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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor informatiky

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

V Jihlavě 4. 4. 2014
Ukončení podpory Windows XP – informace pro příspěvkové organizace

8. dubna 2014 skončí po 12 letech podpora systému Windows XP. 
Co to znamená pro uživatele tohoto systému? 
Váš systém Windows bude funkční i po tomto datu, ale…

-
nebudou vydávány aktualizace pro tento systém a přestane fungovat automatický update, který chrání váš počítat před možným napadením (viry, hackerským útokem apod.)

-
uživatelé Windows XP Home a Professional, kteří mají nastaveno používat k aktualizaci přímo servery Windows Update, obdrží 8. dubna 2014 notifikaci o ukončení podpory těchto produktů

-
antivirový program Microsoft Security Essentials bude oficiálně dostupný pouze pro verze Windows Vista a Windows 7 (aktualizace virových definicí pro Windows XP bude ale možné stahovat do 14. 7. 2015)

-
nebudou vám v dohledné době fungovat některé aplikace, které již nebudou pro tento systému upravovány (tzn. postupně začnete mít různé aplikační problémy, především s novějšími aplikacemi a jejich verzemi)

-
nebude vám fungovat nový hardware (tiskárny, zvukové karty, pevné disky apod.), protože většina výrobců k tomu hardware již nedodává ovladače pro systém Windows XP

-
v dohledné době budeme mít problém ohledně el. podpisů, který souvisí se zaváděním nových hashovacích algoritmů např. SHA-3 (odhad životnosti SHA-2, který se v současné době využívá je přibližně do roku 2015)

-
společně s podporou Windows XP skončí i podpora kancelářského balíku Office 2003
Shrnutí: Váš systém Windows XP bude fungovat (s většími či menšími problémy) i nadále. Každopádně doporučení ze strany odboru informatiky Kraje Vysočina je v prostředí veřejné správy nevyužívat již nepodporované technologie (kterou se Windows XP stane po 8. dubnu 2014). Proto by měl být tento systém nahrazen některým z nových podporovaných systémů (už z důvodu toho, že rozšířený nepodporovaný operační systému se stane lákadlem pro tvůrce virů, kteří se na něj zaměří). Windows XP není nutné vyměnit hned 8. dubna, ale měli byste ve vaší organizaci zvážit rizika dlouhodobějšího provozu tohoto systému a naplánovat buď náhradu tohoto systému za nový, nebo případně pořídit celý nový počítač včetně nového operačního systému. Tato náhrada by ideálně měla proběhnout do konce roku 2014.
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