Návod pro vyplnění dotazníku:
Vážená paní, vážený pane,

děkujeme Vám, že jste se rozhodli  zúčastnit soutěže “Podnik přátelský rodině” a neobáváte se porovnat Vaši péči o zaměstnance s ostatními podnikatelskými subjekty  v Kraji Vysočina.

Chceme Vám být co nejvíce nápomocni, aby pro Vás vyplnění dotazníku nebylo velkou administrativní zátěží. 
Dotazník obsahuje :

a) tabulky A,B,C,D pro analýzu situace ve Vaší firmě

b) pět rozšiřujících otázek pro Vaše individuální sdělení

c) organizační otázky a pokyny

Pokyny pro vyplnění elektronické verze dotazníku:

Označte, prosím, kliknutím odpovědi buď ano nebo ne. Údaje „Počet mužů/žen“ vyplňujte číslicí, tu vepište do bílého políčka. 

Na konci dotazníku máte prostor pro Vaše odpovědi na „rozšiřující“ otázky nebo na popis těch aktivit, které v dotazníku nejsou uvedeny a máte pocit, že by přispěly k Vašemu ocenění v soutěži. Můžete vybrat jedno opatření nebo jejich balíček a více rozvést důvody, proč bylo opatření přijato, jak bylo zavedeno a jaké má dopady směrem k zaměstnancům, event. i na výsledky firmy. Před potvrzením odeslání máte možnost si vyplněný dotazník vytisknout prostřednictvím tlačítka “Vytisknout dotazník před odesláním”.
Pokyny pro vyplnění papírové verze dotazníku:

Tlačítkem umístěným na konci dotazníku “Vytisknout dotazník před odesláním” si vytisknete prázdný dotazník, který ručně vyplníte. Označte, prosím křížkem (X) odpovědi buď ano nebo ne. Údaje „Počet mužů/žen“ vypište číslicí do bílého políčka. Na konci dotazníku  máte prostor pro Vaše odpovědi na „rozšiřující“ otázky nebo na popis těch aktivit, které v dotazníku nejsou uvedeny a máte pocit, že by přispěly k Vašemu ocenění v soutěži. Můžete vybrat jedno opatření nebo jejich balíček a více rozvést důvody, proč bylo opatření přijato, jak bylo zavedeno a jaké má dopady směrem k zaměstnancům, event. i na výsledky firmy. Při nedostatečném prostoru pro vyplnění rozšiřujících otázek je možné k dotazníku přiložit další listy. Nezapomeňte, prosím, vyplnit všechny údaje o podniku v úvodu dotazníku a informace týkající se kontaktní osoby v závěru dotazníku. Takto vyplněné dotazníky zašlete v listinné podobě na adresu Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor sociálních věcí, Oddělení rodinná a seniorské politiky, Žižkova 57, 587 33 Jihlava. Obálku označte heslem: Soutěž Podnik přátelský rodině.

Hodnocení odeslaných dotazníků:

Škála hodnocení (kapitoly A – D):     1 – 3 body  (3 je nejlepší) 
Východiska: 
· více se oceňují aktivity a řešení, která vypovídají o cílevědomém úsilí podniků rozšiřovat možnosti slaďování  a aktivity, které jednoznačně ukazují na to, že podnik se otázkami rovných šancí žen a mužů a slaďováním systematicky zabývá
· menším počtem bodů jsou hodnocena běžně v mnoha podnicích zaváděná opatření nebo povinnosti, vyplývající ze zákona.

 
Pokud Vám při vyplňování dotazníku není vše jasné, kontaktujte prosím sekretariát projektu, Mgr. Stanislavu Holbovou, email: holbova.s@kr-vysocina.cz, tel. 564 602 828.

