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SDZA
SDZA (Správa datových zdrojů a aplikací) eviduje pracovní činnosti – procesy - vykonávané určitou organizací  a údaje, které s těmito procesy souvisejí. Těmito údaji mohou být  výstupy (např. data) vznikající  při uvedených činnostech, důvody vykonávání  příslušných procesů, identifikace pracovníků, kteří je vykonávají, apod.

Asociace krajů České republiky

WWW stránky

www.kr-urady.cz

SDZA
Proč?
Mezi dlouhodobé cíle pro zlepšení práce jakéhokoli typu úřadu patří:
· Efektivní výkon veřejné správy

· Garantovaná kvalita výkonu veřejné správy

· Transparentnost výkonu veřejné správy

· Standardizace výkonu 

· Spravedlivé přidělování zdrojů.

· K tomu je mj. zapotřebí monitorovat množství a kvalitu vykonávaných činností a umožnit porovnatelnost zjištěných ukazatelů mezi různými úřady stejného typu.
Kvalitní, dlouhodobý a systematický popis činností vykonávaných krajskými úřady může být pro dosažení výše uvedených cílů velmi důležitým vstupem.
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Programové zajištění
Praktická realizace celého řešení probíhá ve třech rovinách - organizační, programové       a datové. SDZA zajišťuje programovou stránku a vytváří předpoklady pro efektivní organizaci, zobrazení a zpřístupnění příslušných dat. 
Základní úlohou SDZA je evidence pojmenovaných pracovních činností – procesů –             a souvisejících údajů. Každý proces je vykonáván v definované části organizace a na základě konkrétního podnětu, kterým je obvykle předpis (zákon, usnesení rady, vyhláška apod.). Pro každý typ objektu (proces, osoba, předpis atd.) je možno vložit specifické podrobné informace, v případě procesu až 20 typů popisných údajů. 
K dispozici je mechanismus sdílení procesů tak, aby nově identifikované pracovní činnosti zadané na určitém místě (úřadě) mohly být převzaty jinými instancemi SDZA.  

Podstatnou součástí systému jsou speciální číselníky, z nichž část si uživatel může modifikovat podle svých potřeb. 
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SDZA má zásadní vazbu na administraci uživatelů a skupin uživatelů. Vedle standardně dodávané Administrace systému  je SDZA připravena spolupracovat      s jinými systémy obdobného typu,  přičemž je zajištěn import i export potřebných souborů dat. 
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Serverová část aplikace je z pohledu operačního systému          i použité relační databáze do značné míry platformově nezávislá. Uživatelským prostředím pro koncové uživatele je běžný hypertextový prohlížeč,  přímo podporovány jsou MS Internet Explorer, Mozilla  a Netscape. 

Aplikace umožňuje provádět vyhledávání dat na základě:

o fulltextu - vyhledání se provádí nad základními položkami a položkami klasifikace; 

o  typu - je možno omezit výběr jen na konkrétní typ.
Katalog procesů

Koncem roku 2004 byl zahájen projekt s názvem "Jednotná klasifikace činností krajů ve veřejné správě". Cílem projektu je vytvořit přehledný seznam činností vykonávaných krajskými úřady. Činnosti budou mít jednotné označení, které umožní jejich jednoznačnou identifikaci, budou tříděny a seskupovány z mnoha hledisek. 
Pro snadnou orientaci v datech, vytváření přehledů a různé typy vyhledávání bude                s výhodou využita aplikace SDZA.Vznikne tak multidimenziální katalog, ve kterém budou uvedeny a popsány všechny významné činnosti krajských úřadů (cca 600) včetně příslušných atributů. Tento přehled bude základním východiskem pro celou řadu řešení zlepšujících výkon veřejné správy. Umožní například porovnávat rozsah samosprávy a přenesené státní správy, mohutnost vnitřní infrastruktury, monitorovat množství výkonů pro jednotlivé subjekty, porovnávat výkony krajů apod. 
Vedlejším výstupem projektu produktem budou i upřesněné pracovní náplně pracovníků úřadu a jednotlivých organizačních jednotek.

Projekt bude ukončen v květnu 2005.
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Dodavatel aplikace – Marbes consulting, s.r.o. ▪ Palackého nám. 26, 301 00 Plzeň ▪ tel. 377 225 948 ▪ email:marbes@marbes.cz

