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1. Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky

1.1.  Zvýšení konkurenceschopnosti podnikatelského prostředí

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2007 vyhodnocen žádný grantový program.

1.2.  Všeobecná podpora malých a středních podniků s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit

GP 166. Rozvoj malých podnikatelů 2007 – I. – program na zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor

GP 179. Rozvoj malých podnikatelů 2007 – II. – program na zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor

V r. 2007 byl tento GP rozdělen do dvou etap a to ze dvou důvodů. Jednak množství došlých žádostí vysoce převyšovalo kapacitu administrativního zpracování tak, aby žadatelé v krátké době znali výsledky hodnocení a dále proto, že jedním ze specifických kriterií je míra nezaměstnanosti posuzovaná v jednotlivých ORP. V minulých ročnících tak při hodnocení proti sobě  stály projekty z oblastí s mírou nezaměstnanosti např. 9 % a 4 %. Při stále se zvyšujícím počtu došlých žádostí se tento systém ukázal jako neobjektivní. Při rozdělení ORP do dvou etap, kdy v každé etapě jsou zařazeny ORP s podobnou mírou nezaměstnanosti, je hodnocení objektivní, porovnávají se žadatelé z oblastí s podobnými podmínkami. 

GP Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2007 – I. byl vyhlášen v únoru 2007, pro tento GP byla schválena alokace ve výši 4.500.000,- Kč. Byl určen pro žadatele z  obvodů obcí s rozšířenou působností Třebíč, Náměšť nad Oslavou, Moravské Budějovice, Telč, Žďár nad Sázavou, Bystřice nad Pernštejnem, Nové Město na Moravě a Pacov.
Zaregistrováno bylo celkem 76 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši  9.779.602,- Kč.

Z důvodu administrativního nesouladu bylo z hodnocení vyřazeno 17 žádostí. Z hodnocených 59 žádostí bylo ŘV k podpoře vybráno 36 žádostí, rozdělená podpora činila 4.500.000,- Kč. Alokace GP tedy byla rozdělena v plné výši.

GP Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2007 – II., byl vyhlášen v květnu 2007, pro tento GP byla schválena alokace taktéž ve výši 4.500.000,- Kč. Byl určen pro žadatele z obvodů obcí s rozšířenou působností Havlíčkův Brod, Humpolec, Chotěboř, Jihlava, Pelhřimov, Světlá nad Sázavou a Velké Meziříčí.
Zaregistrováno bylo celkem 62 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši  8.268.306,- Kč.

Z důvodu administrativního nesouladu bylo z hodnocení vyřazeno 7 žádostí. Z hodnocených 55 žádostí bylo ŘV k podpoře vybráno 33 žádostí, rozdělená podpora činila 4.500.000,- Kč. Alokace GP tedy byla rozdělena v plné výši

Zájem o tento GP má vzrůstající tendenci. V programovacím období 2007 – 13 jsou drobní, malí a střední podnikatelé z programů na podporu podnikání prakticky vyloučeni, jejich šance na financování jejich rozvojových aktivit bankami jsou taktéž mizivé. GP Rozvoj malých podnikatelů je prakticky jedinou možností malých a drobných podnikatelů, kteří často vybudovali stabilní rodinné firmy, jediným finančním zdrojem na nákup nových technologií a nákladné stavební úpravy.

Z hlediska statistiky žadatelů dle oboru podnikání je dnes již patrné, že figurovaly dřevozpracující, stavební a  kovoobráběcí firmy, kde nejsou velké finanční nároky na pořízení nových technologií a mechanismů. V drtivé většině směřovala podpora na nákup modernějších a výkonnějších technologií, které v mnoha případech zlepšily také pracovní prostředí zaměstnanců nebo umožnila zlepšit konkurenceschopnost rozšířením výrobního sortimentu či nabídky služeb.

Hodnocení projektů velmi usnadnil systém nastavení specifických kritérií, která pomohla hodnotitelům při bodovém hodnocení a objektivním pohledu na jednotlivé projekty.

Vzhledem k tomu, že při hodnocení jsou bodově zvýhodněni žadatelé, kteří deklarují navýšení pracovních míst, GP přispívá ke zvýšení zaměstnanosti v regionu.

Vypracovala:

Olga Wiesnerová

1.3.  Ekonomická stabilizace venkova s důrazem na integraci   ekonomických aktivit a polyfunkčního využívání krajiny

GP 165. Leader Vysočiny 2007 - program na podporu přípravy čerpání prostředků v rámci Programu rozvoje venkova ČR na období 2007 - 2013

Jednalo se o druhé a poslední kolo finanční pomoci místním akčním skupinám (dále MAS) ze strany kraje Vysočina (dále jen kraje) při přípravě jejich zázemí pro podávání projektů do programů financovaných z fondů Evropské unie a administraci prostředků z nich získaných.

V rámci grantového programu bylo podáno 14 žádostí/projektů, z toho bylo podpořeno 12 v celkové výši 1.000.000,- Kč. Maximální výše podpory, kterou využili celkem 3 MAS, byla 120 tis. Kč.

Hlavním záměrem kraje při vyhlášení grantového programu Leader Vysočiny 2007 bylo vybudovat a udržet na svém území síť kvalitně připravených MAS, jakožto plánovaných příjemců významné pomoci v rámci Programu rozvoje venkova ČR v období 2007 – 2013 (PRV).

Tohoto cíle chtěl kraj dosáhnout částečnou sanací provozních nákladů těchto subjektů tak aby došlo k překlenutí období po které si nebudou moci tyto náklady částečně hradit z podpor získaných z jiných zdrojů.  

Tento cíl byl částečně naplněn na konci roku 2007, kdy bylo na centrálním pracovišti Státního zemědělského intervenčního fondu v Praze (orgánu pověřeného sběrem žádostí do PRV) zaregistrováno celkem 11 žádostí o podporu od MAS působících na území kraje. Úspěšnost těchto žádostí i projektů na jejich základě realizovaných budeme nadále sledovat.

Vypracoval:

Luděk Hrůza
GP 178. Rozvoj vesnice 2007 - program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny
Na budování, opravy a zhodnocování majetku obcí přispívá kraj Vysočina dlouhodobě v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny. Jako doplněk tohoto programu je již několik let vyhlašován grantový program Rozvoj vesnice, který je zaměřen výhradně na místní části měst a obcí.  

V roce 2007 byl tento grantový program s alokací 6,5 mil. Kč určen na podporu projektů v oblasti obnovy (rekonstrukce nebo oprava) místních komunikací. 

Z celkového počtu 76 žádostí/projektů bylo vybráno k podpoře 45 v celkové výši 6,4 mil. Kč. Většina projektů bude realizována až v roce 2008 s dokončením nejpozději v říjnu tohoto roku. 

Maximální výše podpory, kterou využilo celkem 33 obcí, byla 150 tis. Kč. Podpořeným projektem s nejvyššími celkovými náklady ve výši 1.521.990,- Kč byla rekonstrukce místní komunikace  realizovaná Statutárním městem Jihlava v jeho místní části obci Vysoká.

Pro rok 2008 byla u tohoto programu posílena alokace na 10 mil. Kč a program bude zaměřen opět na rekonstrukce a opravy místních komunikací.

Vypracoval:

Luděk Hrůza

1.4.  Rozvoj cestovního ruchu

GP 174. Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2007 – program na podporu budování a modernizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu 

Cíl programu:

Program je zaměřen na rozvoj doprovodné infrastruktury cestovního ruchu na území kraje využitelné pro pobytově-rekreační turistiku. Dále na zkvalitnění úrovně vybavení a rozšíření nabídky pro možnosti aktivního trávení volného času.

Podporované aktivity:

Budování, obnova a zkvalitnění pěších turistických tras, cykloturistických tras, naučných stezek, hippostezek a lyžařských běžeckých tratí. Vybavení pro zvýšení komfortu uživatelů a bezpečnostního a technického standardu. Výstavba a modernizace zařízení pro aktivní trávení volného času zejména v lyžařských sjezdových areálech, adrenalinových centrech a centrech pro halové sporty a v zařízeních zaměřených na hippoturistiku. U podpořených projektů bylo nutné prokázat jejich využitelnost pro místní a regionální turistickou nabídku.  

Průběh hodnocení, výše podpory, kofinancování:

Disponibilní objem finančních prostředků byl 3 mil. Kč, celkové výdaje realizovaného projektu nesměly přesáhnout 1 mil. Kč. Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 20 tis. – 200 tis. Kč, přičemž minimální spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 60% celkového objemu projektu.

Ke dni uzávěrky grantového programu bylo zaevidováno 50 žádostí v celkovém objemu požadované podpory 6.734.905,- Kč, z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno 8 žádostí. K hodnocení bylo vybráno 42 žádostí s celkovou výší požadované podpory 5 585 365,-.

U žádostí se hodnotila především specifická kritéria, jako komplexnost a konkrétnost projektu a jeho vazba na další aktivity cestovního ruchu, vznik nových aktivit a služeb umožňujících zvýšit atraktivitu turistické nabídky, udržitelnost a účelnost předkládaného projektu.

Po vygenerování pořadí průměrného bodového zisku jako výsledku hodnocení obou hodnotitelů se na hranici dostupné finanční alokace programu ocitly tři žádosti, které dosáhly stejného bodového zisku. Požadovaná výše podpory byla zkrácena stejnou procentuální měrou. K podpoře bylo vybráno 24 projektů s celkovou výší podpory 2.999.642,- Kč.

Celkový objem investic zrealizovaných prostřednictvím podpořených projektů je 9.191.472,- Kč.

Struktura žadatelů: 

Mezi úspěšnými žadateli jsou nejvíce zastoupeny obce a svazky obcí (10 projektů), dále podnikatelské subjekty (9 projektů), občanská sdružení (3 projekty) a příspěvkové organizace (2 projekty). Podle územního hlediska je nejvíce žádostí alokováno na Žďársku (10), poté na Pelhřimovsku (6), Třebíčsku (6)  a Havlíčkobrodsku (2).

Podpořenými oblastmi doprovodné infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina jsou: 

· modernizace areálů pro zimní turistiku – běžecké tratě, sjezdové areály; 

· budování a modernizace pěších turistických tras a naučných stezek (instalace informačních a mapových tabulí, dřevěného mobiliáře);

· budování cykloturistických tras;

· výstavba minigolfového hřiště a bowlingového centra;

· budování koňských boxů.

Vypracovala:

Bc. Romana Nejedlá

GP 175. Modernizace ubytovacích zařízení 2007 – program na podporu rozšíření a regenerace skladby lůžek a vybavenosti pokojů ubytovacích zařízení cestovního ruchu
Cíl programu:

Cílem grantového programu je zkvalitnění stávajících ubytovacích zařízení vhodných pro cestovní ruch, a to v kategoriích hotel, hotel garni, motel, penzion, ubytovací objekt s vlastním vařením na venkově, kemp a turistická ubytovna. Finanční podpora je směřována na modernizaci nebo rozšíření lůžkových kapacit. Výstupem projektu je certifikace ubytovacích zařízení pro zajištění lepší srovnatelnosti kvality.

Podporované aktivity:

O finanční podporu z daného programu mohli žádat podnikatelské i veřejné subjekty působící v oblasti cestovního ruchu, konkrétně v oblasti ubytovacích služeb. Podmínkou byla minimální roční historie jejich provozu. Maximální hranice celkových výdajů projektu byla stanovena na 2 mil. Kč. 

Průběh hodnocení, výše podpory, kofinancování:

Celkový objem disponibilních  finančních prostředků činil 3 mil. Kč. Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 20 tis. až 250 tis. Kč (u kempů 20 tis. až 200 tis. Kč). Minimální spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 60 % celkového objemu projektu.

V tomto programu bylo zaevidováno 19 žádostí s celkovým objemem požadované finanční podpory 2.797.824,- Kč. Z důvodu administrativního nesouladu byly vyřazeny 4 žádosti a k hodnocení tak postoupilo 15 žádostí. Po posouzení základních a specifických kritérií byla finanční podpora přislíbena všem 15-ti projektům  v celkovém objemu finančních prostředků 2.204.808,- Kč. 

Celkový objem investic zrealizovaných prostřednictvím podpořených projektů je 5.769.829,- Kč.

Struktura žadatelů: 

Nejvíce úspěšných projektů (11)  bylo předloženo podnikatelskými subjekty, tři projekty od příspěvkových organizacích a jeden projekt od obce. Z územního hlediska se většina podpořených projektů nachází na Žďársku (6) a Třebíčsku (5), dále na Pelhřimovsku (3) a Havlíčkobrodsku (1).

V rámci podpořených projektů je finanční podpora směřována především na modernizaci a rozšíření lůžkové kapacity v penzionech, turistických ubytovnách a kempech, dále na rekonstrukci prostor pro stravování (kuchyně, jídelny, restaurace).

Vypracovala:

Bc. Romana Nejedlá

GP 188. Modernizace ubytovacích zařízení 2007 – II. – program na podporu rozšíření a regenerace skladby lůžek a vybavenosti pokojů ubytovacích zařízení cestovního ruchu
Z důvodu nerozdělení velké části disponibilních finančních prostředků bylo na základě doporučení řídícího výboru vyhlášeno „2. kolo“ grantového programu „Modernizace ubytovacích zařízení 2007“. Cíle programu a podporované aktivity se v obou programech shodují. 

Průběh hodnocení, výše podpory, kofinancování:

Celkový objem disponibilních  finančních prostředků činil 795 tis. Kč. Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 20 tis. až 150 tis. Kč. Minimální spoluúčast žadatele na financování projektu je opět 60 % celkového objemu projektu.

Do programu bylo předloženo 9 žádostí v celkovém objemu požadované podpory 1.048.006,- Kč.  Vzhledem k administrativního nesouladu byla vyřazena pouze 1 žádost. Hodnoceno bylo tedy 8 žádostí v celkové výši požadované podpory 850.000,- Kč. Všech osm projektů bylo vybráno k poskytnutí finanční podpory. U dvou žádostí, které se ocitly na hranici dostupné finanční alokace programu byla požadovaná podpora ponížena. 

Celkový objem investic zrealizovaných prostřednictvím podpořených projektů je 2.848.348,- Kč.

Struktura žadatelů: 

Po třech úspěšných žádostech bylo předloženo od podnikatelských subjektů a příspěvkových organizací a dvě od obcí. Z pohledu územního je podobně jako v „1. kole“ programu nejvíce úspěšných žádostí ze Žďárska (4) a Třebíčska (3) a 1 úspěšný projekt se nachází na Jihlavsku.

Prostřednictvím finančních prostředků jsou podpořeny především projekty na modernizaci, dovybavení a rozšíření ubytovacích kapacit v penzionech, hotelu a turistických ubytovnách. Jeden z úspěšných projektů je zaměřen na modernizaci sociálního zařízení v kempu, druhý z úspěšných projektů na   rekonstrukci agroturistické farmy.

Vypracovala:

Bc. Romana Nejedlá

2. Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů

2.1.  Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

GP 154. Brána k novému poznání - program na podporu jazykové a IT vzdělanosti občanů kraje Vysočina 
Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti jazykové a IT vzdělanosti občanů kraje Vysočina s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.800.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 33 žádostí s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3 279 138,- Kč, z FV požadováno 2.251.465,- Kč.

ŘV vybral k podpoře 26 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 1.609.762,-Kč.
Podpořené akce se týkají především výuky anglického jazyka. Na IT vzdělanost je zaměřeno 5 projektů.

Maximální výši příspěvku (100.000,- Kč) získalo 5 projektů.

Grantový program bude ukončen k 31. 8. 2008. Pro další období nebude vyhlášen.

Vypracovala:

Mgr. Dagmar Hřebenová

2.2. Rozvoj bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2007 vyhodnocen žádný grantový program.

2.3.  Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik

GP 181. Prevence kriminality 2007 – program na podporu specifických programů prevence kriminality
Cíl programu: 

Podpora a motivace obcí, nestátních neziskových organizací, škol a školských zařízení zřizovaných obcemi a krajem při realizaci specifických programů prevence kriminality na úrovni primární, sekundární a terciární prevence. Na program bylo vyčleněno 1.500 tis. Kč.

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Zaregistrováno bylo celkem 22 žádostí s celkovým objemem rozpočtů 4.575.872,- Kč, z toho požadovaná dotace činila 2.064.364,- Kč. Z důvodu administrativního nesouladu a nesplnění podmínek daných výzvou bylo vyřazeno 7 žádostí v celkové výši požadované dotace 648.345,- Kč. Zbývajících 15 projektů bylo rozděleno k hodnocení mezi členy ŘV tak, aby každý  člen ŘV hodnotil 2 projekty a aby současně nedošlo ke střetu zájmu. Hodnocení proběhlo jednokolově. Členové ŘV byli  před vlastním hodnocením seznámeni s projekty garantem GP. Vzhledem k tomu, že požadovaná podpora byla nižší, než částka vyčleněná na tento grant, nedošlo ke krácení požadovaných částek.

Výše podpory, celkové objemy projektů, lhůty:

Celkový objem rozpočtů 15 podpořených projektů činil 3.375.797,- Kč.  Z toho byla poskytnuta podpora z FV ve výši 1.416.019,- Kč a spoluúčast žadatelů činila 1.959.778,- Kč.

Z celkem vyčleněného objemu prostředků z FV na tento program ve výši 1.500.000,- Kč zůstalo nerozděleno  necelých 84.000,- Kč. Projekty budou ukončeny nejpozději do 12 měsíců od podpisu smlouvy. Smlouvy byly podepsány v rozmezí od 7. 11. 2007 do 30.11.2007.
Struktura úspěšných žadatelů:






· 7x NNO 







· 6x školy a školská zařízení v kraji Vysočina 
· 2x obce







Struktura žádostí, příklady podpořených projektů:

· cílová skupina -  programy  byly až na jednu výjimku zaměřeny na  žáky základních a  středních škol a okrajově jako druhotná cílová skupina na pedagogické pracovníky, případně rodiče žáků. Pouze v jednom případě byl program určen i pro jinou skupinu osob než žáci a studenti

   -  pouze 1 program byl určen na pomoc  obětem trestných činů, další 2 programy se touto skupinou zabývaly okrajově 

· úroveň - programy byly převážně zaměřeny na primární prevenci, ani 1 nebyl směrován do oblasti terciární prevence 

Shrnutí:

Grantový program Prevence kriminality 2007 splnil cíl daný výzvou. Motivoval subjekty k vytváření programů specifické prevence kriminality a to nejen NNO, ale i školy a výchovná zařízení. Programy byly zaměřeny převážně na školní mládež nebo nezletilé a mladistvé obecně. Jen okrajově byly zaměřeny na rizikovou skupinu dospělého obyvatelstva, případně na širokou veřejnost. 

Závěr:

Na základě hodnocení programu v ŘV lze konstatovat, že jeho vyhlášení je hodnoceno jako přínosné a je doporučováno jeho opakování. Dá se předpokládat, že o zapojení do tohoto programu bude zájem i v příštím období. Dokládá to jednak počet subjektů, které požádaly o dotaci, celková výše požadované dotace (více než o 500 tis. překročila vyčleněnou částku) a také skutečnost, že o tomto GP neměly dostatek informací některé NNO zabývající se prevencí kriminality. 

Vypracoval:

Ing. Josef Pokorný
GP 183. Dobrovolnictví 2007 – program na podporu dobrovolnictví v sociálních a zdravotnických službách na území kraje Vysočina

Cíl programu:

Rozvoj a podpora dobrovolné občanské práce směřující ke zlepšení a posílení sociální soudržnosti obyvatel regionu. Dále rozvoj dobrovolnictví vede k rozšíření sociálních a zdravotnických služeb o nabídku činností, které nelze zabezpečit prostřednictvím zaměstnanců, ale znamenají přínos pro kvalitu života uživatelů a pacientů.

Podporované aktivity:

Využívání dobrovolníků v domovech důchodců, ústavech sociální péče, zdravotnických lůžkových zařízeních. Dobrovolnická práce může být rovněž součástí terénních a ambulantních služeb. Protože dobrovolnická činnost je vykonávána bez odměny, ale při organizování ve větším rozsahu přináší náklady na plat koordinátora a odměnu supervizora, cestovní náhrady, případně ochranné pomůcky. Proto byly podporovány projekty, které prokázaly součinnost koordinátora, supervizora s dobrovolníky v podpoře a řízení jejich činnosti.

Průběh hodnocení:

Celkový objem finančních prostředků činil 1.500 tis. Kč. 

Bylo přijato 15 žádostí v celkovém objemu požadované podpory 1.751.385,- Kč.

Jeden projekt byl vyřazen z důvodu nesouladu s vyhlášeným grantovým programem a u tří projektů byla snížena požadovaná částka podpory o neuznatelné výdaje. Celkový objem přiznaných finančních prostředků u 14 žadatelů tedy činil 1.500.000,- Kč. 

Výše podpory, kofinancování, lhůty:

Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 20 tis. – 150 tis. Kč, v rámci jednoho kola grantového programu mohli žadatelé předložit pouze 2 projekty. Spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 40 % celkového objemu projektu. Na realizaci projektů mají žadatelé 12 měsíců od data podpisu smlouvy.  

Struktura žadatelů: 

Projekty předložily pouze nestátní neziskové organizace tak, jak bylo stanoveno ve výzvě. Nejvíce žádostí předložili žadatelé ze Žďárska – 5 projektů, Třebíčska – 3 projekty, Havlíčkobrodska – 3, Jihlavska - 3 projekty, Novoměstsko - 1 projekt. 

Vypracovala:

Bc. Olga Tvarůžková

GP 191. Koordinace sociální výpomoci v obcích a hospicová péče  – program na podporu rozvoje dobrovolné sousedské výpomoci v malých obcích kraje Vysočina a na rozšíření hospicové péče pro obyvatele kraje Vysočina

Cíl programu:

Program je zaměřen na dva cíle:

1) Rozvoj a podporu dobrovolné sousedské výpomoci v malých obcích kraje Vysočina, kde je pečovatelská služba pro obyvatele těchto malých obcí nedostupná, neboť zde není zavedena.

2) Podporu rozvoje a rozšíření hospicové péče z důvodu zlepšení její dostupnosti pro obyvatele kraje.

Podporované aktivity:  

Cíl 1) Rozvoj dobrovolné sousedské výpomoci doplňující nedostatečné terénní sociální služby (např. pečovatelskou službu), vyhledávání občanů ochotných zapojit se do realizace služby sousedské výpomoci a zprostředkování pomoci profesionálních poskytovatelů terénních sociálních služeb v případě potřeby.  Organizování sousedské výpomoci ve větším rozsahu přináší náklady na plat koordinátora, cestovní náhrady, případně ochranné pomůcky. Proto byly podporovány projekty, které prokázaly součinnost koordinátora s dobrovolníky v podpoře a řízení jejich činnosti.

Cíl 2)  Podpora  a rozvoj hospicové péče v kraji Vysočina, který povede k postupnému rozšíření hospicové péče na území kraje. Bude podporována tvorba multidisciplinárních týmů, podpora rozvoje dobrovolnictví v této oblasti a spolupráce s lékaři a zdravotnickými pracovníky. Mezi přijatelné výdaje se zařadí zejména osobní náklady na koordinátora, osobní náklady a nákup služeb ve vztahu ke vzdělávání.

Průběh hodnocení:

Celkový objem finančních prostředků byl pro účely jednotlivých částí rozdělen takto:   

Část 1:    1.100 tis. Kč

Část 2:    400 tis. Kč 

Bylo přijato 8 žádostí v celkovém objemu požadované podpory 1.827.500,- Kč.  
Dva projekty byly vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu. Celkový objem přiznaných finančních prostředků u 6 žádostí činil 1.500.000,- Kč. 

Výše podpory, kofinancování, lhůty:

Výše podpory na jeden projekt byla výzvou stanovena těmito limity pro podprogram:

1) 20 tis. – 220 tis. Kč,

2) 20 tis. – 400 tis. Kč.

V rámci jednoho kola grantového programu mohli žadatelé předložit pouze 1 projekt, a to buď do podprogramu 1) zaměřeného na rozvoj dobrovolné sousedské výpomoci nebo do podprogramu 2), který je zaměřen na rozvoj hospicové péče. Spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 25 % celkového objemu projektu pro oba podprogramy. Na realizaci projektů mají žadatelé 12 měsíců od data podpisu smlouvy.  

Struktura žadatelů: 

Projekty předložily pouze nestátní neziskové organizace tak, jak bylo stanoveno ve výzvě. Nejvíce žádostí předložili žadatelé ze Žďárska – 3 projekty, ostatní zastoupení po  1 projektu. 

Vypracovala:

Bc. Olga Tvarůžková

2.4. Rozvoj volnočasových aktivit a sportu

GP 164. Volný čas 2007 – program na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.503.511,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 151 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 7.566.120,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo ze  136 hodnocených projektů (15 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 48 projektů v celkové výši podpory 2.500.560,- Kč.

Vyhodnocování:

Řídící výbor se sešel na dvou zasedáních, na prvním vyřadil projekty, které nebyly v administrativním souladu a dále byl stanoven způsob hodnocení formálně správných projektů. Na druhém zasedání byla přidělena podpora projektům, které nejlépe naplňovaly výzvu – byly nejlépe hodnoceny.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Řídící výbor doporučil v příštích letech ve výzvě podrobněji specifikovat vztah projektů ke kulturním akcím a aktivitám a možnostem jejich podpory a upozornil na zvyšující se množství sportovních grantů po zrušení grantového programu „Sport pro všechny“. Řídící výbor pozitivně hodnotil přípravu hodnocení specifických kritérií, kdy byla pro řídící výbor připravena podrobná metodika hodnocení projektů. Řídící výbor konstatoval, že kvalita některých projektů oproti předchozím rokům poklesla. 

Řídící výbor zároveň konstatoval, že pro takovýto GP byla alokovaná velmi malá částka peněz a zůstalo nepodpořeno velké množství kvalitních projektů. 

Naplnění cíle programu:
Cílem programu byla podpora dlouhodobých volnočasových aktivit dětí a mládeže, v kraji Vysočina. Dle názoru OŠMS i řídícího výboru byl grantový program správně zacílen byla podpořena celá řada velmi kvalitních a zajímavých projektů. Cíl programu byl naplněn. 

Vypracoval: 

PhDr. Věra Trávníková

GP 167. Jednorázové akce 2007 – program na podporu jednorázových volnočasových a sportovních aktivit

Grantový program Jednorázové akce 2007 byl vyhlášen dne 13. 2. 2007 s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.500.000,- Kč a uzávěrkou 16. 3. 2007.
Zaregistrováno bylo celkem 196 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3.738.157 Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo vybráno k podpoře celkem 82 projektů v celkové výši 1.399.591,- Kč.

Cílem programu byla podpora jednorázových volnočasových a sportovních aktivit v kraji Vysočina, které posilují identitu obyvatel s obcí a propagují účelné trávení volného času s aktivním zapojením široké veřejnosti. Mezi žadateli byla nejvíce zastoupena občanská sdružení, dalšími žadateli byly obce, školy, školská zařízení, církevní organizace a obecně prospěšné společnosti. Jednorázové akce 2007 patřily ke grantovým programům s největším počtem žádostí. Důvodem je jednak velký zájem ze strany žadatelů a dále široké spektrum aktivit, které je možné podpořit. Příspěvky na jednotlivé projekty se pohybovaly v rovnoměrném zastoupení ve výši 5 – 50 tis. Kč.

Z hlediska obsahu byly podpořené akce zaměřeny do různých oblastí: oslavy výročí, srazy rodáků, velikonoční a vánoční oslavy, slavnosti měst a obcí, zábavné soutěže, turnaje, závody, poháry, dětské dny, karnevaly, letní dílny, akce pro rodiny s dětmi atd.

Vzhledem k velké rozmanitosti projektů bylo pro členy řídícího výboru těžké posoudit kvalitu a porovnávat mezi jednotlivými projekty. Mezi jednotlivými hodnoceními se objevovaly u hodnocených projektů velké rozdíly. 

Velký zájem o grantový program poukazuje na existenci velice pestrého společenského života v našem kraji, na velkou aktivitu obcí, organizací a škol, vykonanou často na základě dobrovolnické práce, a na zájem obyvatelstva se akcí účastnit a aktivně trávit svůj volný čas.

Vypracovala: 

Mgr. Klára Sotonová

GP 168. Sportoviště 2007 – program na podporu výstavby a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení na území kraje Vysočina

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů zaměřených na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 180 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 8.997.751,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo ze  148 hodnocených projektů (32 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 68 projektů v celkové výši podpory 2.996.342,- Kč. 

Program byl rozdělen do dvou podprogramů:

Podprogram A: Drobná údržba sportovišť

Podprogram B: Výstavba a modernizace sportovišť

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byly přehodnoceny projekty u nichž se jednotliví hodnotitelé rozcházeli v bodování a stanovil se bodový průměr jednotlivých projektů. Nejlépe hodnoceným projektům byla přidělena podpora.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Řídící výbor dále navrhnul finančně posílit tento grantový program, neboť stále dochází k velkému převisu žádostí. Do grantového programu přišlo větší množství projektů na obnovu dětských hřišť a na základě toho řídící výbor doporučil zvážit vyhlášení grantového programu zaměřeného na údržbu těchto hřišť. 

Naplnění cíle programu:
V rámci podprogramu A byly podpořeny drobné úpravy a opravy sportovišť a sportovních areálů (opravy plotů, sociálních zařízení, opravy nátěrů, apod.) a realizací projektů v tomto podprogramu došlo k zlepšování sportovního prostředí pro všechny zájemce o sport. 

V rámci podprogramu B byly podpořeny vetší investiční akce a účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě, modernizaci a rekonstrukci sportovních  a tělovýchovných zařízení většího rozsahu, které využívají občané ze širšího regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti.

Dle názoru OŠMS i řídícího výboru byl grantový program správně zacílen byla podpořena celá řada velmi kvalitních a zajímavých projektů. Cíl programu byl naplněn. 

Vypracoval: 

Ing. Vilibald Prokop

GP 173. Tábory 2007 – program na podporu obnovy vybavení letních táborů

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 23 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši  1.168 271,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo z  22 hodnocených projektů vybráno k podpoře celkem 20 projektů v celkové výši podpory 1. 000. 000,‑ Kč.

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu projektů proběhlo pouze jedno zasedání řídícího výboru, kde bylo konstatováno, že všechny projekty splnily formální předpoklady a projekty byly vyhodnoceny. U jednoho projektu byl při hodnocení shledán nesoulad s vyhlášením GP. Na základě výše přidělených bodů byla jednotlivým projektům přidělena podpora. Tři projekty nebyly podpořeny.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Podle vyjádření řídícího výboru i realizátorů projektů je grantový program dobře nastaven. Řídící výbor pozitivně hodnotil přípravu hodnocení specifických kritérií, kdy byla pro řídící výbor připravena podrobná metodika hodnocení projektů. 

Naplnění cíle programu:
Od roku 2004, kdy byl tento grantový program vyhlášen poprvé si již mezi žadateli našel svoje pevné místo a jeho cíl – tedy spolufinancování obnovy táborového vybavení je naplňován. Také v roce 2006, kdy bylo podpořeno celkem 21 táborových základen na Vysočině, a z nichž garanti programu řadu z nich během jejich provozu navštívili, byl cíl programu bezezbytku naplněn. Podpora ve všech případech sloužila především k obnově nebo nákupu nových podsadových stanů, případně materiálu pro jejich výrobu, vybudování polních kuchyní, vybavení kuchyní a obnově hygienického zázemí táborových základen. 

Propagace:

O grantovém programu i Fondu Vysočiny informovalo oddělení mládeže a sportu účastníky seminářů (zástupci z řad škol a neziskových organizací), které oddělení pořádalo. Dále pak byly informace uvedeny v e-mailovém zpravodaji oddělení. O grantovém programu i fondu informovala neziskový sektor rovněž Rada dětí a mládeže kraje Vysočina, s kterou kraj spolupracuje v oblasti volného času dětí a mládeže.

Vypracoval: 

Mgr. Petr Horký

2.5. Rozvoj kultury, zachování kulturního dědictví a kulturních tradic – významný prvek rozvoje duchovního života společnosti

GP 161. Regionální kultura VI. – program na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění
Šestý ročník grantového programu pro pořadatele kulturních akcí v kraji Vysočina v době od dubna 2007 do března 2008 opět splnil svůj účel -  rozvíjet  kulturní život regionu a podporovat občanskou sounáležitost. Finanční podpora ve výši 1.998.550,- Kč byla rozdělena mezi 55 žadatelů. Zaregistrováno bylo celkem 103 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3.587.840,- Kč.

Mezi kulturní akce podpořené nejvyšší možnou částkou, tj. 50 tis. Kč patřily zejména Majáles v Humpolci,  Lipnice aneb Rej noci svatojánské, Kultura na Novoměstsku v roce 2007, Letní kulturní festival Zámostí, Prázdniny v Telči, Slavnosti žirovnického jednorožce, Oddechovky v Třešti,  Vírský vánek, Pacovský poledník, Úsobské kulturní léto a některé další.

Závěr:

Kraj Vysočina žije velice pestrým kulturním životem. Obcím, občanským sdružením i dalším organizacím pomáhá grantový program „Regionální kultura“ vytvářet podmínky pro podporu a zachování kulturních akcí v kraji Vysočina.

Vybrané kulturní akce a aktivity se budou i v letošním roce ucházet o umístění v anketě Zlatá jeřabina, která ocení nejlepší kulturní počiny  roku 2007.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

GP 169. Diagnóza památek – program na podporu zpracování předprojektové dokumentace obnovy movitých a nemovitých kulturních památek kraje Vysočina
Program na podporu zpracování předprojektové dokumentace obnovy movitých i nemovitých kulturních památek kraje byl vyhlášen Zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků 500.000,- Kč. 
Zaregistrováno bylo celkem 36 žádostí s celkovou požadovanou výši podpory 803.094,- Kč.  Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 22 projektů v celkové výši 500.000,- Kč.

Závěr:

Jednalo se o pilotní program, který splnil svůj cíl – oslovil všechny vlastníky kulturních památek s nabídkou finančních prostředků na zpracování předprojektové dokumentace obnovy movitých a nemovitých kulturních památek, tj.  stavebně historické, restaurátorské, statické, mykologické a další průzkumy objektů, které slouží jako podklady k zajištění kvality a hospodárnosti následných projektových a prováděcích prací a k úspěšnému získání finančních prostředků na následnou realizaci obnovy těchto památek. 

V roce 2008 bude tento program znovu vyhlášen a finanční alokace byla navýšena na 700 tis. Kč.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

GP 182. Edice Vysočiny V. – program na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny
Program na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny byl vyhlášen Zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků 2.000.000,- Kč.

Zaregistrováno bylo celkem 48 žádostí s celkovým požadovaným objemem finančních prostředků ve výši 3.123.158,- Kč.

Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 29 projektů v celkové výši 1.968.848,- Kč.

K nejzajímavějším knihám, které byly podpořeny částkou 100 tis. Kč a vyjdou v roce 2008 s označením EDICE VYSOČINY na přebalu knihy jsou:

Kraj Vysočina – města a obce

Petr Holman: Březiniana II.

Velké Meziříčí v zrcadle dějin

Valdštejnové a Třebíč 1613-1945

Josef Hoffmann: Inspirace

Kosinkova Žďárská kronika 190-1945

Závěr:

Za pět ročníků grantového programu „Edice Vysočiny“ bylo vydáno (část knih vyjde v letošním roce)  téměř 150 publikací.  Zájem o vydávání knih o významných osobnostech, historických událostech, kulturním a přírodním dědictví kraje Vysočina stále trvá, a proto počítáme s jeho vyhlášením v následujících letech.

Knihy jsou prezentovány  v Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově Brodě a v knihovnách dalších organizacích zřizovaných krajem Vysočina v oblasti kultury, ke zviditelnění kraje dochází i v rámci účasti zástupců odboru kultury a památkové péče a představitelů samosprávy kraje na slavnostních křtech některých knih

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

GP 187. Líbí se nám v knihovně 2007 – program na podporu veřejných knihoven v kraji
Po dvou letech se opakující program byl vyhlášen zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků 2.000.000,- Kč. Cílem programu bylo vytvořit a zlepšit podmínky knihoven v kraji jako nezastupitelných kulturních institucí a zkvalitnit nabídku knihovnických služeb ve prospěch čtenářů a návštěvníků knihoven. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit v knihovnách příjemné prostředí, zkvalitnit zejména vybavení výpůjčních míst pro dospělé i dětské čtenáře a zlepšit podmínky pro práci zaměstnanců pracujících s knižními fondy.

Zaregistrováno bylo celkem 88 žádostí s celkovou požadovanou výši podpory 2.670.077,- Kč. 
Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 65 projektů v celkové výši 1.999.960,- Kč.

Maximální výše podpory byla stanovena na 50 tis. Kč a získaly ji např. knihovny v těchto obcích: Horní Cerekev, Hrotovice, Těchobuz, Krásná Hora, Herálec u Havlíčkova Brodu, Petrovice, Radostín, Vír, Dlouhá Ves u Havlíčkova Brodu, Ořechov.

Závěr:

Program „Líbí se nám v knihovně“ se střídá s programem „Klenotnice Vysočiny“. Oba programy jsou zaměřeny především na uchování kulturního dědictví (sbírkových předmětů muzeí, galerií a malých knihoven) obcí a měst kraje. Z hlediska samosprávy měst a obcí se jedná o velmi oceňované programy, které jsou jasně rozvojové a velkou měrou podporují kulturní život ve městech a obcích.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

3. Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury

3.1. Rozvoj nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě regionálního významu s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2007 vyhodnocen žádný grantový program.

3.2. Rozvoj telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky
 GP 170. Metropolitní sítě - VII – program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy 

Cílem programu bylo již tradičně zlepšení a zrychlení vzájemné komunikace mezi zúčastněnými subjekty a rozvoj základní komunikační infrastruktury v regionu prostřednictvím budování širokopásmových sítí a sítí středního dosahu, samozřejmě také zpřístupnění kvalitního připojení typu broadband domácnostem v obcích kraje Vysočina. Program byl zaměřen také na tvorbu projektové dokumentace, tato možnost však není příliš často využívána. Jelikož pro malé obce je těžké v konkurenci větších projektů obstát, byl tento grantový program rozdělen na dva dílčí tituly – titul A pro obce do 1 500 obyvatel a titul B obce nad 1 500 obyvatel. Dne 28. 3. 2007 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 29 žádostí (12 žádostí v titulu A, 17 projektů v titulu B). Po posouzení všech hodnocených žádostí se řídící výbor rozhodl podpořit 10 projektů v titulu A a 13 projektů v titulu B, přičemž celkem tak byla rozdělena přidělená disponibilní částka pro daný program. U menších obcí převažovaly projekty na vybudování bezdrátových sítí, případně modernizace stávajících sítí – u větších měst se většinou jednalo o projekty zaměřené na rozšíření stávající infrastruktury. Až na jednoho  žadatele byly všechny projekty řádně vyúčtovány a odeslány závěrečné zprávy.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 177. Veřejně přístupný internet IV - 2007 – program zaměřený na zvýšení dostupnosti internetu

Cílem programu bylo zvýšení dostupnosti internetu a základní telekomunikační infrastruktury pro širokou veřejnost s důrazem na vysokorychlostní připojení (přístupová rychlost větší než 256 kilobitů za sekundu). Dne 29. 6. 2007 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 45 žádostí. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 36 projektů v celkové výši 807.888,- Kč. Bohužel ze strany komerčních subjektů stále nebyl takový zájem, jaký jsme předpokládali, žádosti podávaly především obce, nejčastěji požadovaly příspěvek na vybavení obecní knihovny, mezi další časté projekty patří multimediální učebny či klubovny s veřejně přístupným internetem. Jeden žadatel odstoupil od smlouvy, v jednom případě nebyly dodrženy smluvní podmínky a podpora nebyla odeslána – ostatní žadatelé projekty vyúčtovali včas a odeslali řádné vyplněné závěrečné zprávy. Mezi zajímavé projekty patřila například další fáze projektu zavádění elektronických služeb v Nemocnici v Havlíčkově Brodě nebo rozšíření služeb ve Sport-V-Hotelu Hrotovice, kde nabízejí možnost připojení k internetu na pokojích, případně bezdrátové připojení v areálu hotelu. I v menších projektech obcí už se začínají objevovat internetové kiosky jako možnost zpřístupnění internetu občanům kraje.

Vypracovala: 

Ing. Martina Rojková

GP 184. Bezpečnost ICT III - 2007 – program na podporu bezpečnosti informačního systému veřejné správy a komunikační infrastruktury

Cílem programu je podpora zvýšení úrovně ICT v obcích a městech kraje s důrazem na bezpečnost prostředků ICT.
Program je zaměřen na konkrétní témata jako zavedení ochrany ICT obcí, měst a samosprávou zřizovaných organizací v oblasti antivirové, antispamové, antispywarové, aktualizace OS, síťové bezpečnosti, zálohování, redundance dat a síťových infrastruktur a prevence. Podpořeny byly i projekty, které pomocí softwarových, hardwarových nebo organizačních opatření zvýšily úroveň bezpečnosti ICT organizací. Dne 31. 10. 2007 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 21 žádostí. Pro tento program byly přiděleny prostředky ve výši 400.000,- Kč.  Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 12 projektů, rozděleno bylo 100% přidělených prostředků.  Program byl vyhlášen koncem roku 2007, byly odeslány a podepsány smlouvy o poskytnutí podpory a momentálně probíhají realizace projektů. 

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 185. GIS VII - 2007 – program na podporu geoinformační infrastruktury, vytváření a kvalifikovaného užití geoinformací na Vysočině  

Grantový program GIS-VII poprvé opustil zavedené schéma čtyř titulů a přes nelibost ekonomicky slabších zájemců nezahrnul do obvyklého portfolia titul dotující technickou geoinformační infrastrukturu (počítače, servery, grafické periferie, SW GIS či školení správců). Přesto i tentokrát poptávka žadatelů výrazně převýšila disponibilní částku (cca     60 % nad 1 mil. Kč). Kvalita podaných projektů GIS si s výjimkou administrativních přehlédnutí projektových začátečníků drží velmi solidní úroveň. Své služby nabídly Vysočině tentokrát i univerzity vyučující GIS. 

GP č. 185 klade důraz na dosud podceňovanou geoinformační gramotnost. Obsah titulu D, podporujícího vzdělávání a osvětu, byl v GP GIS-VII výrazně zpřesněný, podpořené projekty slibují v r.2008 uspokojit specifické potřeby uživatelů GIS, aby byli schopni efektivně využívat nejen svůj, ale i vzdálené systémy GIS, a aby s pomocí analytických funkcí GIS zdokonalili svoji odbornost. 

Momentálně probíhají realizace projektů.

Vypracoval:

RNDr. Jiří Hiess

GP 186. Webové stránky pro všechny II - 2007 – program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury 

Cílem programu byla podpora tvorby nových stránek, zviditelnění žadatelů prostřednictvím webových prezentací a zvýšení obsahové úrovně i dostupnosti stávajících  webových stran žadatelů z  kraje Vysočina, přičemž oprávněnými žadateli byli opět jako samosprávy kraje Vysočina, tak  organizace zřizované samosprávou, NNO, malí podnikatelé a soukromé či církevní školy.
Dne 31. 10. 2007 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 155 žádostí, do finální hodnocení postoupilo 133 žádostí, které splnily administrativní požadavky – i tak byl ovšem zaznamenán velký finanční převis. Pro program jsme měli k dispozici 590.000,- Kč, požadováno bylo přes 1 milion Kč. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 70 projektů, rozděleno bylo 98 % prostředků, přičemž mezi úspěšnými projekty se stejnou měrou podílely jak projekty samospráv, tak projekty podnikatelů, což bylo žádoucí. 

Jedná se o program, o který je tradičně velký zájem. V současnosti proběhl podpis smluv a začínají první realizace. Mezi úspěšnými žadateli se objevují i vítězové soutěže Zlatý erb (soutěž o nejlepší www stránky samospráv). 

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková
3.3. Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí

GP 172. Čistá voda 2007 - program na podporu studií nebo projektových dokumentací v oblasti zásobování pitnou vodou a odvádění a čištění odpadních vod 

Tento program je zaměřen na spolufinancování studií nebo projektových dokumentací zejména pro územní a stavební řízení souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Tento grantový program byl vyhlášen již šestým rokem. Ze strany žadatelů byl jako každoročně o program velký zájem, o čemž svědčí počet žádostí – 108, z toho 39 bylo podpořeno (požadavky žadatelů dosahovaly 14 911 726,- Kč, přičemž alokovaný objem finančních prostředků v GP činil 6 500 000,- Kč).

Cílem programu je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných pitnou vodou z veřejných vodovodů včetně umožnění dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy. Dále zvýšení podílu čištěných odpadních vod a zefektivnění procesu čištění včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů. Program je dobře zacílen, protože finanční prostředky pro spolufinancování těchto typů projektů, které jsou mnohdy velice nákladné a pro menší obce i finančně hůře dostupné, v dostatečné míře nepodporují jiné dotační tituly, přičemž finanční náročnost těchto projektových dokumentací dosahuje často i několik milionů Kč (cca 5 – 10 % nákladů na samotné realizační práce). Program zároveň pomáhá plnit závazky ČR v oblasti vodního hospodářství vůči EU. V opatření 3.3 PRKu je tento GP jediný, z tohoto důvodu je také důležitý k naplňování tohoto opatření. Většina těchto projektových dokumentací (zejména pro územní nebo stavební řízení) také slouží jako nutný podklad pro žádosti o finanční prostředky na samotné realizační práce z fondů EU nebo státního rozpočtu.

Vzhledem k tomu, že aglomerace – obce velikosti nad 2 000 ekvivalentních obyvatel (EO) musí na základě závazku ČR vůči EU do konce roku 2010 zajistit odvádění a čištění odpadních vod na úroveň stanovenou nařízením vlády 61/2003 Sb., podpořil řídící výbor i projekty, které souvisejí s odváděním a čištěním odpadních vod v obcích této velikosti, např. Město Pelhřimov - Rekonstrukce ČOV Pelhřimov, Statutární město Jihlava – Rekonstrukce kanalizace v ulici Zrzavého, Městys Měřín – Rekonstrukce nevyhovujících kanalizačních řadů v Měříně. Dále byly podpořeny projekty čištění a odvádění odpadních vod v CHKO Žďárské vrchy, např. Městys Havlíčkova Borová - Zpracování PD pro ÚŘ a SŘ souvisejícím s odváděním a čištěním odpadních vod v Havlíčkově Borové, Obec Sobíňov - Kanalizace a čistírna odpadních vod v obci Sobíňov nebo v ochranných pásmech vodních zdrojů, např. Obec Hubenov – Kanalizace a ČOV Hubenov, Obec Jiřice - Kanalizace Jiřice - 6. etapa místní část Speřice, Obec Zbilidy - Intenzifikace ČOV a odstranění balastních vod jednotné kanalizace Zbilidy. Významnými podpořenými projekty v oblasti zásobování pitnou vodou byly Město Přibyslav - Vodovod Přibyslav, obj. 001 místní část Dvorek - Uhry, obj. 002 místní část Hřiště, Obec Košetice – Vodovod Košetice, Obec Mnich – Vodovod Chválkov, Obec Bačkov – Vodovod Bačkov, Obec Vystrčenovice – Vodovod Vystrčenovice, Obec Horní Radslavice – Vodovod Horní Radslavice. Žadateli byly ve většině případů samotné obce, v několika málo případech svazky obcí. Velká většina projektů se připravuje k realizaci, přičemž většina investorů bude žádat o poskytnutí dotace do různých dotačních titulů.

Spolupráce s řídícím výborem byla dobrá. Jako garanti jsme členům řídícího výboru připravili takové podklady, aby zhodnocení žádostí proběhlo na jednom jednání.

Vypracoval:

Ing. Radek Zvolánek

3.4. Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2006 vyhodnocen žádný grantový program.

4. Zavádění principů udržitelného rozvoje kraje

4.1. Péče o krajinu Vysočiny

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2007 vyhodnocen žádný grantový program.

4.2.  Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady

GP 171. Systém sběru a třídění odpadu 2007 – program na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu

Z Fondu Vysočiny (prostřednictvím  společnosti EKO-KOM, a.s.) byl objem finančních prostředků určených pro tento GP ve výši 2.350.000,- Kč. Společnost Ekokom se čtvrtým rokem podílela na společném projektu s krajem Vysočina „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky“.

GP měl za cíl v rámci dvou podprogramů podpořil rozšíření kapacity sběrné sítě pořízením nádob na bílé sklo, nápojový karton nebo papír v obcích nad a do 1 000 obyvatel.

Zaregistrováno bylo 165 žádostí z toho 90 žádostem byla přiznána podpora ve výši 2.348.836,- Kč. Řada žadatelů nebyla podpořena pro nižší počet bodů při hodnocení, požadavek na výši podpory byl cca 4,3 mil. Kč. Značný převis poptávky nad nabídkou dokládá stálý a velký zájem žadatelů.

Vypracovala: 

Ing. Eva Navrátilová

GP 180. Bioodpady 2007 – program na podporu tvorby uceleného systému nakládání s bioodpadem

Třetí ročník tohoto GP vyhlášený v roce 2007 podporoval projekty zaměřené na zpracování projektové dokumentace na vybudování zařízení na zpracování bioodpadu; na nákup nádob na bioodpad i spolufinancování nákupu kompostérů a podpora projektů zaměřených na informační kampaň k problematice bioodpadů.

Alokace v grantovém programu činila 700 tis. Kč. Řídící výbor GP podpořil 17 z 19 došlých žádostí v celkovém finančním objemu 700.000,- Kč. Využita byla všechna čtyři opatření, nejvíce nákup nádob na bioodpad a nákup kompostérů. 

Realizace projektů v současné době stále probíhá. 

Vypracovala: 

Ing. Eva Navrátilová

4.3. Úspory energie a rozvoj obnovitelných a alternativních zdrojů energie

GP 155. Energetické využívání obnovitelných zdrojů 2006 – program na podporu přípravy projektů na místní využití environmentálně šetrných způsobů výroby elektrické energie, vytápění a ohřevu teplé užitkové vody (TUV) a na podporu užití solární energie na veřejných budovách

Čtvrtý ročník tohoto GP podporoval projekty zaměřené na zpracování projektové dokumentace na vybudování zařízení na výrobu nebo využívání obnovitelné energie nebo na nákup technologie využívající sluneční energii pro výrobu tepla budovách financovaných převážně z veřejných rozpočtů.

Alokace v grantovém programu činila 2 500 tis. Kč. Řídící výbor GP podpořil 11 z 16 došlých žádostí v celkovém finančním objemu 2.500.000,- Kč. Dvě podpořené žádosti byly zaměřeny na využití solární energie na dohřev vody na veřejných koupalištích (největší a nejzajímavější projektem byla instalace solárního systému pro ohřev bazénu na koupališti v Moravských Budějovicích s přiznanou podporou ve výši 500.000,- Kč, druhý dotovaný bazén byl umístěn v Havlíčkově Brodě). Ostatní podpořené žádosti byly projektové dokumentace pro různé bioplynové stanice atp.
Realizace projektů v současné době stále probíhá. 

Vypracoval: 

Ing. Zdeněk Fixa

4.4. Rozvoj systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty

GP 176. Životní prostředí – zdroj bohatství Vysočiny 2007 – program na podporu projektů v oblasti environmentální osvěty

Cílem programu bylo vytvořit podmínky pro rozvoj systému environmentální osvěty v kraji, zejména podporou žadatelů při zpracování projektů zaměřených na environmentální výchovu, vzdělávání a osvětu (EVVO), kteří budou čerpat prostředky na realizaci svých projektů z  operačních programů financovaných z evropských fondů nebo z jiných evropských dotačních titulů. Program byl členěn na dva podprogramy:

Podprogram „A“ (800.000,- Kč) byl zaměřen na projektovou přípravu žádostí do operačních programů evropských fondů a dotačních titulů evropských zemí (př. Mechanismus Evropského hospodářského prostoru a Norska):

a) investiční charakter projektů (např. OP Životní prostředí, prioritní osa 7, financovaný z ERDF, FS);

b) neinvestiční charakter projektů (např. OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost financovaný z ESF, OP Interreg III. A Česko-Rakousko).
Podprogram „B“ (500.000,- Kč) byl zaměřen na podporu rozvoje environmentálního poradenství:

a) realizace akcí environmentální osvěty (akce pro veřejnost, exkurze, semináře, přednášky);

b) tvorba tištěných materiálů, video a audio pořadů, CD ROM a internetových aplikací s informacemi o stavu ŽP;

c) environmentální poradenství (činnost ekoinfocenter, ekologických poraden);

d) spolupráce subjektů z oblasti EVVO (pracovní porady různých subjektů působících v oblasti EVVO: NNO, veřejné i soukromé sféry).

Zaregistrováno bylo celkem 31 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 1.568.974,- Kč (převis poptávky 268.974,- Kč). V rámci podprogramu „A“ bylo doručeno celkem 5 žádostí s požadavkem 661.000,- Kč, u všech byl shledán administrativní soulad.   V rámci podprogramu „B“ bylo přijato celkem 26 žádostí s požadavkem 907.974,- Kč, u 25 žádostí byl shledán administrativní soulad. 

Celkem bylo hodnoceno 30 žádostí s požadovanou výši podpory 1.537.839,- Kč. Z celkového objemu finančních prostředků 1.300.000,- Kč byla podpora přidělena celkem 24 žádostem. V rámci podprogramu „A“ bylo podpořeno celkem 5 žádostí o celkové výši 641.000,- Kč. Z původní alokace 800.000,- byl převis 159.000,- Kč převeden do podprogramu „B“. V  podprogramu „B“ bylo podpořeno celkem 19 žádostí o celkové výši 659.000,- Kč.
Vypracoval: 

Bc. Miroslav Janoušek

4.5.    Agenda 21 a místní Agenda 21

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2007 vyhodnocen žádný grantový program.
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