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Komentáře jednotlivých odborů k navrhovaným GP pro rok 2008

1.2 GP Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2008 – I.
Podpora je určena malým podnikům do 50 zaměstnanců v regionech kraje Vysočina s vyšší mírou nezaměstnanosti - ORP Třebíč, Náměšť nad Oslavou, Moravské Budějovice, Telč, Žďár nad Sázavou, Bystřice nad Pernštejnem a Nové Město na Moravě.
Požadavek: 5.000.000,- Kč
1.2 GP Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2008 – II.
Podpora je určena malým podnikům do 50 zaměstnanců v regionech kraje Vysočina s nižší mírou nezaměstnanosti - ORP Havlíčkův Brod, Chotěboř, Světlá nad Sázavou, Humpolec, Pelhřimov, Pacov, Jihlava a Velké Meziříčí.

Požadavek: 5.000.000,- Kč
Návrh obou GP Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech vychází ze skutečnosti, že neustále roste význam malých a středních firem, které vytvářejí stabilitu podnikatelského prostředí v regionech. Tyto firmy generují více jak dvě třetiny pracovních míst. Trend podpory podnikání se však těmto firmám vyhýbá. Na rozdíl od velkých firem mají tyto subjekty velmi omezený přístup k bankovním úvěrům. Banky jsou vstřícné k větším firmám a tím jim poskytují konkurenční výhodu oproti malým. Těm nedostatek vlastního kapitálu nedává příležitost k nákupu nových technologií, které by jim umožnily pružně reagovat na poptávku trhu a posílit tak svoji konkurenceschopnost. Stejně tak zdroje z Evropské unie jsou pro tento typ firem nedostupné. Příliš vysoká minimální výše podpory těchto dotačních titulů je pro tyto drobné podnikatele nedosažitelná a velmi často nejsou pořizované technologie ani tak nákladné. 

V rámci příštího plánovacího období již nebude do Regionálního operačního programu zahrnuta možnost podpory podnikání a Operační program podnikání a inovace je zaměřen velmi cíleně na inovace, tedy není to program dostupný pro představitele malých a středních podniků, které nemají inovační charakter. Grantový program „Rozvoj malých podnikatelů“ se stále více jeví jako jediná a účinná pomoc malým firmám, které však tvoří více než 75 % podnikatelských subjektů a jsou to především ony, které přispívají k udržitelnému rozvoji regionu.

O vzrůstajícím významu tohoto GP pro malé firmy svědčí stále se zvyšující zájem o získání dotace. V r..2006 bylo zažádáno o 15.873.006,- Kč, v r. 2007 byl požadavek již 18.647.908,- Kč. Statisticky se do GP hlásí stále více řemeslných firem do 10 zaměstnanců, které mají nejobtížnější přístup k financování svého rozvoje prostřednictvím bank a prakticky nulovou možnost přístupu k dotačním zdrojům. O to více je potřeba si vážit toho, že tito živnostníci jsou schopni existovat a rozvíjet se především vlastními silami. Navíc je nutné si uvědomovat, že právě tyto malé firmy jsou vystaveny největšímu tlaku levné zahraniční konkurence.

V r. 2007 byla alokace rozdělena na dvě části dle lokalizace projektu do ORP. Vzhledem k tomu, že jedním ze specifických kriterií je i míra nezaměstnanosti v místě realizace projektu, jeví se jako mnohem objektivnější rozdělit ORP opět do dvou částí s přibližně stejnou mírou nezaměstnanosti. Další specifické kriterium je deklarace vytvoření pracovního místa, čímž GP přispívá k posílení zaměstnanosti v regionu.

1.3 GP Rozvoj vesnice 2008
Tento tradiční každoroční program bývá vyhlašován jako doplněk k Programu rozvoje venkova Vysočiny. Přestože v rámci OP Program rozvoje venkova a Regionálního operačního programu budou moci obce žádat na obdobné typy akcí, vzhledem k předpokládanému velkému převisu bude malá šance na uspokojení většího počtu žádostí. Pro rok 2008 bude navrhováno zacílit tento program opět na opravy a rekonstrukce místních komunikací v místních částech měst a obcí – jedná se o nejpreferovanější zacílení podpory ze strany obcí. Pro rok 2008 navrhujeme vyčlenit na tento program částku 7 mil. Kč, což je cca 65 % předpokládané sumy požadavků ze strany žadatelů (10,5 mil. Kč) obvyklé v minulých letech.

Požadavek: 7.000.000,- Kč 

1.4 GP Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2008

Program přispěje k rozvoji a zvýšení úrovně služeb v cestovním ruchu v kraji pomocí budování, obnovování a zkvalitňování doprovodné infrastruktury využitelné pro pobytově-rekreační turistiku v letní sezóně (A) a zimní sezóně (B).

Program A bude spolufinancovat budování a modernizaci pěších tras, cykloturistických tras,  naučných stezek a hippostezek (vybavení odpočinkových míst mobiliářem, budování koňských úvazišť a zázemí jezdeckých areálů, sociálních zařízení, úschoven kol, zřízení informačních a mapových tabulí apod.) a dalších zařízení pro aktivní trávení volného času s prokazatelným využitím pro místní/regionální nabídku cestovního ruchu (adrenalinová centra, centra vodních sportů, bowlingové a squashové haly, hřiště pro minigolf a tenis, wellness centra apod.) 

Program B bude zaměřen na budování a údržbu lyžařských běžeckých tratí a zajištění jejich bezpečnostního a technického standardu (nákup zařízení na údržbu a osvětlení tratí, budování sociálních zařízení a vybavení odpočinkových stanovišť mobiliářem, rozšíření a zpevnění povrchu tras, jejich značení, umístění informačních a mapových tabulí apod.) a modernizaci sjezdových lyžařských areálů (budování sociálních zařízení, zřízení půjčoven a úschoven lyžařského vybavení, nákup zařízení na výrobu technického sněhu a odbavovacích zařízení, vybudování večerního osvětlení apod.). V rámci programu bude podpořeno i budování infrastrukturního zázemí na záchytných parkovištích.

Komplementarita ke zdrojům EU - navrhované aktivity jsou určené pro obce nad 2 tis obyvatel a podnikatelské subjekty s více než 2-letou historií v obcích nad 2 tis obyvatel a pro projekty menšího rozsahu. Nelze je podpořit z jiného dotačního zdroje. V rámci PRV lze podporovat uvedené typy tras vč. souvisejícího doplňkového vybavení a objekty pro sportovní vyžití (s výjimkou sjezdových areálů) v obcích do 2 tis obyvatel, žadatelem nemohou být obce. U nezemědělských podnikatelů musí být doba podnikání kratší než 2 roky. Objem projektů 50 tis – 1,5 mil Kč, u sportovních zařízení  50 tis – 10 mil Kč.  V rámci ROP JV mohou o podporu na uvedené aktivity požádat i veřejné subjekty, podnikatelé musí mít více než 2letou historii. Minimální objem projektů je 2 mil Kč.

Požadavek: 4.000.000,- Kč
2.1 GP Technické a přírodovědné myšlení – rozvojový potenciál kraje Vysočina
GP na podporu rozvoje technického a přírodovědného talentu dětí a mládeže. Jedná se o program zaměřený na podporu: 

a)  zkvalitnění technického vybavení škol a školských zařízení či jiných pracovišť pro děti a mládež zaměřených na rozvoj technického a přírodovědného myšlení (laboratoře, dílny, specializované učebny, školní zahrady aj.). Podpora zahrnuje neinvestiční náklady zejména na zlepšení přístrojového, materiálového a softwarového vybavení a zařízení (nezahrnuje pořízení počítačů a didaktické techniky). Při poskytování podpory budou zvýhodněny projekty spolufinancované zřizovatelem nebo firmou. 

b) personálního zabezpečení technických a přírodovědných kroužků a klubů, odborně zaměřených prací žáků (středoškolská odborná činnost), fyzických i virtuálních setkávání, odborných exkurzí a stáží (včetně zahraničních), odborných přednášek a seminářů. Podpora zahrnuje příspěvek na odměňování odborníků z praxe, vedoucích prací, vedoucích kroužků a lektorů, příspěvek na náklady spojené s dopravou a pobytem v případě exkurzí a stáží apod. Při poskytování podpory budou zvýhodněny projekty spolufinancované zřizovatelem nebo firmou. Vzhledem k menšímu předpokládanému finančnímu rozsahu nelze  získat prostředky z EU. Uvažovaní příjemci podpory - školy, školská zařízení, NNO, podniky.

Požadavek: 1.600.000,- Kč
2.2 GP Bydlete na venkově 2008 

Program na podporu zpracování projektové dokumentace řešící rekonstrukci nebytových prostor na byty, případně doprovodnou infrastrukturu pro následnou novou bytovou výstavbu v obcích kraje Vysočina do 2000 obyvatel. Oproti předchozím kolům již nebudou podporovány místní části obcí nad 2000 obyvatel. Jedná se o podporu přípravy projektů (technická dokumentace pro územní řízení, stavební povolení), jejichž vlastní realizaci podporuje stát svými programy administrovanými Ministerstvem pro místní rozvoj a Státním fondem rozvoje bydlení. Podporu tohoto typu bydlení fondy EU vůbec neřeší. Program nebyl v roce 2007 vyhlášen, je však znovu zařazen na základě mnohonásobných podnětů ze strany obcí (osobní i telefonické dotazy obcí, diskuse na krajském webu).

Požadavek: 1.000.000,- Kč
2.3 GP Prevence kriminality 2008

GP bude zaměřen na podporu aktivit v oblasti specifických programů prevence kriminality. Půjde především o aktivity v rámci sociální prevence zaměřené na  oběti trestných činů, zvláště pak oběti domácího násilí. Podporovány dále budou  aktivity směrované  na práci s pachateli trestných činů, zejména recidivisty a příslušníky sociálně vyloučených komunit. Aktivity především neziskových organizací, škol a obcí by měly přispět ke snížení kriminality v kraji Vysočina a k pomoci obětem trestných činů.   

Zdůvodnění: Zájem ze strany NNO, škol a obcí o dotace na aktivity vyvíjené v oblasti prevence kriminality. V roce 2007 bylo vyčleněno na tento GP 1.500.000,- Kč, požadováno bylo více než 2.000.000,-Kč.
Požadavek: 2.000.000,- Kč 

2.3 GP Vysočina bez bariér 2008

Již v roce 2004 byl vyhlášen GP Vysočina bez bariér se zaměřením na odstraňování stavebních bariér ve veřejně užívaných budovách postavených před vznikem povinnosti dodržet podmínky bezbariérovosti při výstavbě. Národní rozvojový program mobility pro všechny se však stal novým zdrojem, z něhož lze čerpat prostředky k tomuto účelu, ale pouze pod podmínku, že v obci, kde je takový projekt realizován, je zpracován generel bezbariérové trasy. Z toho důvodu byl v roce 2006 vyhlášen GP generely bezbariérových tras a v roce 2007 byly generely zpracovávány v části obcí v rámci kraje Vysočina. S ohledem na skutečnost, že v rámci kraje je ještě dost obcí (mezi nimi i obce s obecním úřadem s rozšířenou působností), které generely zatím nemají zpracované, považujeme za prospěšné jim příležitost k získání podpory na jejich zpracování poskytnout. Závěrem to, že již v téměř dvaceti obcích kraje jsou generely zpracované, považujeme za prostor pro opakování podpory odstraňování bariér ve veřejně užívaných budovách. Navrhujeme tedy schválit alokaci na grantový program, který by podporoval jednak tvorbu generelů tam, kde ještě nejsou a dále přispíval na investice s účelem odstraňování bariér.

Požadavek: 4.000.000,- Kč 

2.3 GP Zdravé školní stravování 
GP vychází z opatření PRK 2.3.1 Udržení a zlepšení podmínek v oblasti zdravotní péče.

Cíle opatření: Rozvíjení prevence na úroveň praktické realizace.

Tento GP naplňuje cíle navrhovaného Programu Zdraví 21 pro kraj Vysočina - priorita 1.2. Propagace zásad správné výživy a životosprávy a jejich vlivu na zdraví.

Podpora je určena školám na realizaci projektů spolupráce školy, rodiny a dalších subjektů  v otázkách vlivu zdravé výživy na zdraví žáků včetně prevence poruch příjmu potravy (obezity, anorexie, bulimie) využívání možností škol v této oblasti - všestranné využívání školních jídelen, spektra nabídky školních bufetů a nápojových automatů. Program bude  zaměřen na klíčovou problematiku stravovacích zvyklostí včetně skladby stravy (ovoce, zelenina, ryby, uzeniny, slazené nápoje, pitný režim, mléčné výrobky, pravidelnost stravy, vhodné energetické rozdělení stravy během dne, zavedení výchovy k podpoře zdraví v oblasti výživy do systému výuky - rozšíření výuky programů na téma „ Výživa a zdraví“ na 1. i 2. stupni základních škol (spolupráce s institucemi zabývajícími se touto problematikou, např. Státní zdravotní ústav, Střední zdravotní školy, lékaři specialisté apod.)

Cílem programu je propagace zásad zdravé výživy a životosprávy a jejich vlivu na zdraví ve školách.

Možní příjemci podpory: mateřské, základní, speciální a střední školy, střední odborná učiliště.

Požadavek: 800.000,- Kč
2.3 GP Prevence dětských úrazů ve školách

GP vychází z opatření PRK 2.3.1 Udržení a zlepšení podmínek v oblasti zdravotní péče.

Cíle opatření: Rozvíjení prevence na úroveň praktické realizace.

Tento GP dále naplňuje cíle Programu Zdraví 21 pro kraj Vysočina - priorita 5.1. Prevence dětských úrazů. 

Podpora je určená školám na realizaci projektů zaměřených na prevenci dětských úrazů, a to buď prostřednictvím odborníků a lektorů potřebného zaměření (nejčastěji pomocí cyklů besed, přednášek a nácviků s využíváním pomůcek a zdravotně – výchovných materiálů či pomocí jednorázových osvětových akcí) nebo přímo vyškolených učitelů. Jedná se zejména o dlouhodobé preventivní projekty, přípravu výchovných materiálů které mohou děti varovat nebo upozorňovat na různá nebezpečí a vybavení ochrannými pomůckami. 

Cíl programu: Prevence dětských úrazů a podpora a propagace používání ochranných pomůcek. 

Možní příjemci podpory: instituce veřejné správy, příspěvkové organizace územně samosprávných celků, NNO.

Požadavek: 700.000,- Kč 

2.4 GP Sportoviště 2008 

MŠMT financuje pouze projekty mnohem většího rozsahu. Podporu tohoto typu fondy EU vůbec neřeší. Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na dofinancování výstavby a údržby sportovišť. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek: 3.000.000,- Kč
2.4 GP Jednorázové akce 2008 

Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na jednorázové akce v obcích kraje s účastí dětí a mládeže. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek: 2.000.000,- Kč

2.4 GP Volný čas 2009 

MŠMT částečně financuje podobné aktivity. GP je zaměřen na celoroční dlouhodobou činnost s dětmi a mládeží v jejich volném čase a není určen na podporu v oblasti sportu. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem. 

Požadavek: 4.000.000,- Kč
2.4 GP Mezinárodní projekty 2008

Cílem programu je podpora mezinárodních projektů pro děti a mládež pořádaných organizacemi z  kraje Vysočina, které svým charakterem nemají možnost získat podporu z programů EU a státní dotaci. Podpora je určena projektům zaměřeným na interkulturní a neformální vzdělávání dětí a mládeže a navazování a udržování dlouhodobých mezinárodních partnerství škol, obcí a neziskových organizací. Jedná se o opakování úspěšného programu z roku 2005.
Požadavek: 1.200.000,- Kč
2.4 GP Dětská hřiště 2008 

Jedná se o nový GP, který je vyhlášen na základě zvyšující se poptávky po úpravě dětských koutků a areálů. GP bude zaměřen na výstavbu a údržbu pomůcek pro trávení především neorganizovaného volného času dětí. V předchozích letech byly žádosti na tyto projekty podávány do GP Sportoviště, což neodpovídalo pravidlům vyhlášeného GP. 

Požadavek: 500.000,- Kč
2.5 GP Diagnóza památek 2008 

Opakování GP z roku 2007 (celkem 36 žádostí za cca 900 000,- Kč, uspokojeno 22 projektů ve výši 500 000,- Kč). Grantový program zaměřený na identifikaci poškození a závad konstrukcí movitých i nemovitých kulturních památek v rámci přípravy žádostí o příspěvek na následnou obnovu památek z prostředků  kraje (Zásady pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek z rozpočtu kraje Vysočina), státu (Program regenerace městských památkových rezervací a zón, Program záchrany architektonického dědictví, Havarijní program, Program vesnických památkových rezervací a zón) i Evropské unie. Tento rozvojový program si klade za cíl zajistit hospodárnost, efektivitu a účelnost následně investovaných finančních prostředků do obnovy kulturních památek.

Požadavek: 700.000,- Kč 

2.5 GP Edice Vysočiny VI.
Vydávání odborných a populárně naučných publikací o významných osobnostech, historických událostech, kulturním a přírodním dědictví kraje Vysočina není podporováno  státními a jinými zdroji EU. Rozvojový program, který velkou měrou přispívá k vydávání některých unikátních knih a publikací. Od roku 2003 bylo vydáno více než 110 publikací, které přispívají k velké propagaci kraje (označení publikací, články v tisku, účast představitelů kraje na křtech knih).  

Požadavek: 2.000.000,- Kč
2.5 GP Klenotnice Vysočiny 2008

Program „Klenotnice Vysočiny“ se střídá s programem „Líbí se nám v knihovně“. Oba programy zaměřeny především na uchování kulturního dědictví (sbírkových předmětů muzeí, galerií a malých knihoven) obcí a měst kraje. Z hlediska samosprávy města a obcí se jedná o velmi oceňované programy, které jsou jasně rozvojové a velkou měrou podporují kulturní život ve městech a obcích. Finančních prostředky na tyto obory nelze čerpat z jiných finančních zdrojů.

Požadavek: 1.500.000,- Kč
2.5 GP Regionální kultura VIII.

Grantový program na podporu akcí v rámci neprofesionálního umění se každoročně setkává s velkým zájmem žadatelů. Patřičným způsobem zviditelňuje kraj Vysočina – zejména při propagaci jednotlivých kulturních akcí. Rozvojový grantový program, který má velký potenciál v práci především dobrovolníků z občanských sdružení, kteří připravují různé kulturní akce pro občany obcí a měst. Není finančně podporován z jiných finančních zdrojů.

Požadavek: 2.000.000,- Kč
2.5 GP Památkově chráněná území 

Grantový program určený na obnovu původních nebo kulturně a historicky cenných konstrukcí a prvků objektů, které nejsou kulturními památkami, ale nacházejí se v památkově chráněných územích (tj. v zónách a rezervacích) a podílejí se na charakteru a výrazu památkově chráněných území. Doposud neexistuje program, který by kompenzoval vlastníkům těchto objektů jejich omezení dle zákona o státní památkové péči (§ 14 odst. 2 zákona). Tento program chce přispět k zachování těch kulturních a historických hodnot předmětných objektů, které se zřetelným způsobem uplatňují ve výrazu  památkových rezervací a zón.

Požadavek: 1.000.000,- Kč
3.2 GP Bezpečnost ICT a archivace dat
Tématicky bude program obsahovat podtituly jako elektronické zabezpečování či obecně bezpečnost do škol, bezpečná práce s internetem atd. Cílem je podpora zvýšení úrovně ICT (informační a komunikační technologie) v obcích a městech kraje s důrazem na bezpečnost prostředků ICT, stejně tak v organizacích zřizovaných samosprávami (nemocnice, školy, …).
Požadavek: 1.500.000,- Kč
3.2 GP Metropolitní sítě VIII
Klasicky jako v minulých letech je GP zaměřen na budování sítí a na podporu projektové dokumentace. Cílem je podpora a rozvoj komunikační infrastruktury, tentokrát bude program zaměřen pouze na malé obce, pro které je obtížné dosáhnout na finanční prostředky Evropské unie. Z tohoto důvodu (zaměřeno pouze na malé obce) je i požadovaná alokace nižší než v minulých letech.
Požadavek: 1.200.000,- Kč
3.2 GP Podpora dostupnosti služeb veřejné správy
Podpora míst s veřejně poskytovaným internetem jako jsou internetové kiosky, hot-spoty atd., možnost podpory projektů kontaktních míst (infocentra apod.). Zaměřeno především na obce a města kraje.
Požadavek: 800.000,- Kč
3.2 GP GIS VIII
Z původních 4 titulů vznikne jeden grantový program zaměřený na vzdělávání a pořízení speciálního SW, zejména na podporu agendy UAP (územně analytické podklady).
Požadavek: 1.500.000,- Kč 

3.2 GP Popularizace a vzdělávání v oblasti ICT
Podpora vzdělávání v oblasti informačních technologií (např. vzdělávání seniorů), marketing a propagace informačních technologií, zvýšení povědomí o možnostech v ICT.
Požadavek: 500.000,- Kč
3.2 GP Weby - aktivní obsah
GP bude tentokrát zaměřen na webové aplikace a obecně pokročilejší formy webů a používaných technologií – tzn. nejde již o podporu tvorby nových stránek, ale spíše jejich nadstavby a vylepšení.
Požadavek: 500.000,- Kč
3.3 GP Čistá voda 2008

Předmětem podpory je vypracování studií a projektových dokumentací souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Cílem je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných z veřejných vodovodů, včetně dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy, dále zvýšení podílu obyvatel napojených na kanalizaci, včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů a podpora zvýšení podílu čištěných odpadních vod, včetně zefektivnění procesu čištění. V roce 2007 v GP Čistá voda 2007 činila alokovaná částka 6.500.000,- Kč, přičemž požadovaná podpora byla 14.911.726,- Kč. V roce 2006 v GP Čistá voda 2006 činila alokovaná částka 5.500.000,- Kč, přičemž požadovaná podpora byla 11.961.403,- Kč. Z tohoto důvodu navrhujeme zvýšení alokované částky v roce 2008 na 7.000.000,- Kč. O tento GP žadatelé projevují každoročně velký zájem, přičemž v roce 2008 bude probíhat již 7. rokem, což dokazuje jeho správné zaměření. Příjemci podpory jsou zejména obce a svazky obcí. Výstupy (studie a projektové dokumentace zejména pro územní nebo stavební řízení) spolufinancované tímto GP slouží jako nutný podklad pro žádosti o finanční prostředky z fondů EU a jiných dotačních titulů (kraj, MZe, MŽP, SFŽP, aj.). Jiné dotační tituly tyto studie nebo projektové dokumentace nepodporují. Investice v kraji Vysočina na samotné realizace akcí v uvedené oblasti činí každoročně stovky milionů korun. GP Čistá voda zahrnuje dva podprogramy, jeden týkající se zvýšení podílu obyvatel zásobovaných pitnou vodou (předp. alokace 3.000.000,- Kč) a druhý týkající se zvýšení podílu obyvatel napojených na kanalizaci včetně zvýšení podílu čištěných odpadních vod (předp. alokace 4.000.000,- Kč).

Požadavek: 7.000.000,- Kč

4.2 GP Bioodpady 2008
GP na podporu uceleného systému nakládání s bioodpadem. V OP Životní prostředí (2007-2013), oblast podpory „Zkvalitnění nakládání s odpady“ bude možné financovat uváděná opatření od 0,5 mil. Kč uznatelných nákladů. GP je nastaven tak, aby spolufinancoval projekty žadatelů s celkovým rozpočtem do 0,5 mil. Kč.

Opatření GP budou podporovat spolufinancování pořízení kontejnerů a kompostérů na bioodpad provázané s informační kampaní k problematice bioodpadů.

50 % spoluúčast zůstává; 100 tis. Kč max. výše podpory z FV; předpoklad cca 15 - 20 podpořených žádostí.

Podpořené projekty přispívají k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, schváleného ZK v červenci 2004 a naplňování směrnic EU o snižování množství biologicky rozložitelných odpadů ukládaných na skládky a jejich využití.
Požadavek: 1.500.000,- Kč
4.2 GP Rekultivace starých skládek 2008
GP na podporu minimalizace negativních vlivů na životní prostředí a zdraví lidí při nakládání s odpady. Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování projektových dokumentací pro rekultivace starých skládek (pokud nejsou již zpracovány) a současně spolufinancování realizací rekultivací starých skládek. 
V OP Životní prostředí (2007-2013), oblast podpory „Zkvalitnění nakládání s odpady“ bude možné financovat uváděná opatření od výše 0,5 mil. Kč uznatelných nákladů. Účelem GP je podpořit žadatele s rozpočtem projektu do 0,5 mil. Kč.

Opatření GP bude podporovat spolufinancování rekultivací starých skládek s celkovým rozpočtem do 0,5 mil. Kč.

50 % spoluúčast, 250 tis. Kč max. výše podpory, předpoklad cca 10 podpořených žádostí.

Podpoření žadatelé z  GP přispívají k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, schváleného ZK v červenci 2004.

Požadavek: 2.500.000,- Kč
PAGE  
1

