RF-02-2007-01

Fond Vysočiny - návrh na sjednocení povinných příloh a úpravu základních dokumentů FV
pro: jednání rady fondu č. 2/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval: D. Vichr
předkládá: J. Hulák

Popis problému:
V rámci grantových programů (GP) jsou povinni předkladatelé žádostí dle schválených Výzev GP dokládat k žádostem nejrůznější povinné přílohy. Tyto přílohy, přestože bývají ve Výzvách GP různě naformulovány, se většinou týkají obdobných záležitostí.

Záměrem tohoto materiálu je sjednotit povinné přílohy u GP, případně navrhnout, zda jsou všechny požadované přílohy nutné (např. zda uvedenou skutečnost nelze dohledat z jiného zdroje). Materiál vychází z usnesení ZK ze dne 27. 3. 2007 č. 0142/02/2007/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje Závěrečnou zprávu o čerpání podpory z Fondu Vysočiny za rok 2006 dle materiálu ZK-02-2007-58, př. 1; ukládá Radě Fondu Vysočiny postupně minimalizovat a dle možností ujednotit požadavky povinných příloh v jednotlivých grantových programech). Tento úkol rovněž zazněl i na poradě vedoucích odborů VO č. 8/07 s termínem splnění do 31. 12. 2007.

Sjednotit samozřejmě lze jen to, co se u jednotlivých GP opakuje. ORR prošel za poslední dva roky přílohy u všech vyhlášených GP.

 

Požadované přílohy se dají rozdělit do 6-ti různých typů: 

1) doklady o existence žadatele (doložení právní subjektivity)
2) výpisy z katastru (prokazování vlastnictví)
3) stavební povolení dle stavebního zákona
4) bezdlužnost, vypořádání závazků vůči nejrůznějším institucím

5) položkový rozpočet
6) různé
 

Sjednotit lze prvních pět typů, protože přílohy v kategorii různé jsou pro jednotlivé GP natolik specifické, že je není možné unifikovat. (např. posudek recenzenta, doklad o vzdělání koordinátora, popis základní topologie sítě a použitých technologií, fotografie současného stavu kulturní památky atd.) a jejich zařazení záleží na zvážení garanta dle charakteru daného programu.
Dále jsou navrhovány některé další drobné úpravy dokumentů FV (zejména na základě analýzy rizik, kterou provedlo oddělení interního auditu) – jde o metodickou příručku pro garanty a vzor smlouvy o poskytnutí podpory.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Je navrhováno řešit jednotlivé typy příloh následujícím způsobem:

Ad přílohy typu 1) – součástí šablony výzvy bodu 14) bude přehled dokladů, které musí konkrétní typ žadatele předložit (viz příloha č.1)  – garant pak tuto povinnou přílohu upraví dle typů příjemců podpory konkrétního GP. Jediným typem příjemce, který nebude předkládat doklad o právní subjektivitě, budou obce.

Ad přílohy typu 2) – součástí šablony výzvy bodu 14) je navrženo jakým způsobem musí žadatel prokázat vlastnictví příp. spoluvlastnictví k dotčenému objektu žádosti (viz příloha č.1). Garant zařadí a upraví přílohu v souvislosti s požadovaným druhem vlastnictví.

Ad přílohy typu 3) – v šabloně výzvy bodu 14) je opět navrženo jakým způsobem musí žadatel v případě realizace stavebních investicí prokázat příslušné povolení dle stavebního zákona (viz příloha č.1). Doklad může být vyžadován současně s podáním žádosti nebo až před podpisem smlouvy o poskytnutí podpory - garant zařadí přílohu dle charakteru programu.

Ad přílohy typu 4) – tyto přílohy navrhujeme zapracovat přímo do formuláře žádosti a tím pádem již by již nebylo třeba řešit tuto záležitost formou přílohy žádosti (viz příloha č. 2). Prohlášení žadatele, že souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy (sídla), názvu projektu a výše přidělené podpory pro účely informování o čerpání prostředků z Fondu Vysočiny bude doplněno k bodu č.11 žádosti, kde žadatel prohlašuje, že zajistí podíl na spolufinancování projektu – vyplňují ho všichni žadatelé.

Prohlášení žadatelů o  vypořádány závazků vůči státnímu rozpočtu a státním fondům a zda na majetek žadatele není vyhlášen konkurz nebo podán návrh na konkurz a žadatel není v likvidaci bude součástí nového bodu žádosti č.12. Toto prohlášení budou vyplňovat žadatelé vyjma obcí, svazků obcí a organizací zřizovaných a zakládaných krajem Vysočina.

Ad přílohy typu 5) – tato příloha se vyskytuje téměř u všech grantových programů a to i přesto, že žádost obsahuje v bodě 9B strukturu rozpočtových nákladů – tato tabulka je ovšem řešena obecně tak, aby vyhovovala všem GP – používá se spíše pro členění na investiční a neinvestiční náklady. Pro podrobnější rozpis nákladů je vhodnější další příloha – používá se zejména pro hodnocení zda je rozpočet reálný a průhledný (vhodnost navržených výdajů a jejich výše). Zařazení této přílohy se osvědčilo a je proto doporučeno tuto přílohu zařadit u všech GP – viz bod 14) Výzvy (příloha č.1).

Dále jsou navrženy tyto úpravy: 

V šabloně výzvy grantového programu (příloha č.1)

a) V bodě 6) byla rozšířena věta týkající se režimu „de minimis“

v metodické příručce pro garanty (příloha č.3):

a) Pro minimalizování problému při specifikaci přijatelných a nepřijatelných výdajů bylo doplněno do metodické příručky pro garanty doporučení, aby výzvu posoudil i ekonom v rámci příslušného odboru příp. kontrolor (článek I. – bod 3.).

b) V článku II. – bod  2. byla upravena pasáž týkající se informační kampaně ke GP

c) Do článku IV. – bod 5. bylo doplněno doporučení, aby se vyhodnocování žádostí z hlediska administrativního souladu účastnili oba zástupci garanta. Tím by byl dodržen princip "čtyř očí“.
d) Aby byla zaručena transparentnost výběru projektů byl do článku V. doplněn nový bod č. 12, kde je stanoveno, že ŘV vždy respektuje výsledky hodnocení jednotlivých hodnotitelů.

e) Do článku V. byl doplněn nový bod č. 13., kde je navrženo jak řešit problém shodného bodového hodnocení projektů.

f) Aby se omezilo riziko poskytnutí nebo úniku neveřejných (interních) informací je v článku VI. - bodě 2. nově vyspecifikováno, které informace jsou veřejné a které pouze interní. 

g) Do článku VII. byl doplněn nový bod č. 6, který upravuje poskytování podpory z FV příspěvkovým organizacím obcí

h) Byl upraven článek VIII. tak, aby byl v souladu se směrnicí o oběhu účetních dokladů – body 1 – 3.   

i) Dále byla do článku VIII. zapracována povinnost garantů oznamovat na EO akce, které se nebudou realizovat, aby tím nedocházelo ke zbytečnému blokování prostředků na výplatu podpory – nový bod 5. 

j) V článku VIII. byl upraven bod 6., kde byla doplněna informace o poskytování podpory příspěvkovým organizacím obcí.

ve vzoru smlouvy o poskytnutí podpory (příloha č.4):

a) Do hlavičky smlouvy byl zapracována varianta smluvní strany v případě, že byla podpora poskytnuta příspěvkové organizaci obce 

b) Do článku V. bodu d) bylo do sousloví „samostatnou průkaznou evidenci“ doplněno slovo „účetní“.

c) V článku V. bod i) byl rozšířen pokyn pro garanty na základě připomínky odboru kontroly.

d) Do článku V. bodu q) bylo doplněno po jakou dobu musí žadatel v případě, že výstupem projektu je investiční akce, mít na ní nebo v její bezprostřední blízkosti umístěnu tabulku se sponzorským vzkazem.

Odbor regionálního rozvoje doporučuje radě fondu schválit úpravu výše popsaných dokumentů FV.

Všechny navržené úpravy jsou vyznačeny v přílohách ve změnovém režimu.








Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovaným úpravám v metodické příručce pro garanty (čl. VII. bod č. 6. a úpravy v čl. VIII.) a šabloně smlouvy o poskytnutí podpory (variantní řešení příjemce v případě příspěvkových organizací obcí).

Oddělení interního auditu:

Oddělení interního auditu nemá připomínky k navrhovaným úpravám dokumentům Fondu Vysočiny. Úpravy v dokumentech Fondu Vysočiny dle materiálu RF-02-2007-01, př.3 a RF-02-2007-01, př.4 vycházejí z analýzy rizik Fondu Vysočiny, kterou zpracovalo oddělení interního auditu v rámci protikorupčních aktivit krajského úřadu a v souvislosti s činností protikorupčního týmu krajského úřadu. Úpravy dokumentů Fondu Vysočiny přispějí ke snížení identifikovaných rizik při poskytování podpory a administraci grantových programů Fondu Vysočiny.
Odbor sekretariátu hejtmana:

Souhlasí s návrhem smlouvy v oblasti propagace kraje Vysočina (čl. V, odst. p a q) a žádá příslušné garanty grantových programů o součinnost s oddělením vnějších vztahů a o kontrolu dodržování těchto podmínek. 

Návrh usnesení:

Rada Fondu

schvaluje

úpravu šablony Výzvy k předkládání projektů dle materiálu RF-02-2007-01, př. 1, formuláře žádosti o poskytnutí podpory z FV dle materiálu RF-02-2007-01, př. 2, metodické příručky pro garanty dle materiálu RF-02-2007-01, př. 3 a šablony smlouvy o poskytnutí podpory dle materiálu RF-02-2007-01, př. 4.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje
termín: 23. 10. 2007




počet stran: 4
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