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1. Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky

1.1.  Zvýšení konkurenceschopnosti podnikatelského prostředí

GP 147. Výzkum a vývoj pro inovace 2006 – program na podporu konkurenceschopnosti subjektů na Vysočině formou příspěvku na realizaci výzkumných a vývojových činností, které povedou k budoucímu možnému využití výsledku výzkumu či vývoje jako nové inovace. 
Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti výzkumu a vývoje s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.750.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 12 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3.043.080,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z  12 hodnocených projektů (1 vyřazen pro nesplnění formálních náležitostí) vybráno k podpoře celkem 6 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 1.566.600,- Kč. 
Podpořené akce byly zaměřeny do různých oblastí – vývoj horizontální fermentoru, vývoj přepravníku stavebních strojů, inovace zvedáku pro využití v lékařské prostředí aj. Rozsahem největší akcí je právě inovace zvedáku MEDACT (dotace 300 tis. Kč, celkové náklady 658 tis. Kč). 

Grantový program správně zacílen. Počet podaných žádostí svědčí o tom,  že  podnikatelské subjekty kraje Vysočina mají o tuto formu pomoci při rozvoji své činnosti zájem. Nicméně, vzhledem k tomu, že téměř polovina žádostí byla zaměřena na další vývoj technologií či software, na který již získaly firmy příspěvek v rámci GP Výzkum-vývoj-inovace v letech 2004 a 2005, rozhodl se řídicí výbor v roce 2006 takto zaměřený program již nevyhlašovat. 

Vypracovala:

Mgr. Magdaléna Svatoňová

GP 153. Certifikace – osvědčení 2006 - program na podporu konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikace řady ISO 9000, ISO 14001, OHSAS 18001, HACCP, ISO 22000 nebo validace EMAS

Zastupitelstvo kraje schválilo pro GP Certifikace – osvědčení 2006 finanční alokaci ve výši   1.750.000,- Kč. Zaregistrováno bylo celkem 37 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.430.896,- Kč, což se na první pohled může zdát jako veliký převis žádostí. Z 37 žádostí jich však 11 muselo být vyřazeno pro administrativní nesoulad, což je na zamyšlenou, jelikož  Fond Vysočiny získal po dobu své existence v kraji Vysočiny značný zvuk a žadatelé by již měli mít dostatek zkušeností pro správné podání svých žádostí. 

Po kontrole formálních náležitostí a hodnocení žádostí členy řídícího výboru GP bylo nakonec k podpoře vybráno celkem 25 projektů v celkové výši 1.602.896,- Kč. 
Kvalita většiny projektů naprosto neodpovídala tomu, že se jednalo v určitých modifikacích již o 4. grantový program tohoto zaměření. Po konzultaci s garanty dalších grantových programů zaměřených na podporu podnikatelů v kraji Vysočina a také z vyjádření některých členů řídicího výboru GP Certifikace – osvědčení 2006 jsem dospěl k názoru, že nemá smysl pro rok 2007 již takovýto grantový program navrhovat. Veškeré možné finanční prostředky pro podnikatele alokované ve Fondu Vysočiny (celkem 9.000.000,- Kč) jsou pro rok 2007 uvažovány pro dva grantové programy typu Rozvoj malých podnikatelů, kde je dlouhodobě obrovský převis poptávky ze strany žadatelů nad finančními možnostmi programu.

Vypracoval:

Ing. Tomáš Čihák

1.2.  Všeobecná podpora malých a středních podniků s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit

GP 145. Rozvoj malých podnikatelů 2006 – program na zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu malých podnikatelů s celkovým objemem finančních prostředků ve výši  5.500.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 122 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši  15.873.006,- Kč.
Z důvodu administrativního nesouladu bylo z hodnocení vyřazeno 34 žádostí. Z hodnocených 88 žádostí bylo ŘV k podpoře vybráno 40 žádostí, rozdělená podpora činila 5.497.642,- Kč. Zbývající částka 2.358,- nebyla dostačující k podpoře další žádosti a byla vrácena do FV.

Již tradičně projevili o tento GP podnikatelé obrovský zájem, který téměř trojnásobně překročil finanční možnosti GP. Jde o prakticky jedinou možnost malých a drobných podnikatelů, kteří často vybudovali stabilní rodinné firmy, ale nemají prakticky žádnou šanci získat dotace z evropských či státních dotačních titulů. Příliš vysoká minimální výše podpory těchto dotačních titulů je pro tyto drobné podnikatele nedosažitelná a velmi často nejsou pořizované technologie ani tak nákladné. 

Z hlediska statistiky žadatelů dle oboru podnikání se nedá jednoznačně určit, které odvětví bylo nejvíce zastoupeno. Již tradičně figurovaly dřevozpracující, stavební a  kovoobráběcí firmy, kde nejsou velké finanční nároky na  pořízení nových technologií a mechanismů. V drtivé většině směřovala podpora na nákup modernějších a výkonnějších technologií, které v mnoha případech zlepšily také pracovní prostředí zaměstnanců nebo umožnila zlepšit konkurenceschopnost rozšířením výrobního sortimentu či nabídky služeb.

Hodnocení projektů velmi usnadnil systém nastavení specifických kritérií, která pomohla hodnotitelům při bodovém hodnocení a objektivním pohledu na jednotlivé projekty.

Vzhledem k tomu, že při hodnocení jsou bodově zvýhodněni žadatelé, kteří deklarují navýšení pracovních míst, GP přispívá ke zvýšení zaměstnanosti v regionu.

Vypracovala:

Olga Wiesnerová

1.3.  Ekonomická stabilizace venkova s důrazem na integraci   ekonomických aktivit a polyfunkčního využívání krajiny

GP 139. Rozvoj mikroregionů 2006 - program na podporu projektů venkovských mikroregionů 

Jednalo se žádaný grantový program s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 6,5 mil. Kč s dvěma podprogramy. Podprogram A byl zaměřen na vzdělávání a poradenství v oblasti rozvoje venkova a obnovy vesnice s alokací 1 mil. Kč a podprogram B byl zaměřen na výstavbu, rekonstrukci, opravu či obnovu majetků svazků, nebo majetku konkrétní obce. V případě majetku konkrétní obce musel být řešen problém regionálního charakteru a o dotaci mohla požádat i obec (město) jako nositel projektu jménem dalších obcí mikroregionu účastnících se na projektu. Zde bylo alokováno  5,5 mil. Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 42 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 9.332.528,-  Kč.  
Hodnoceno bylo celkem 42 projektů (z toho 2 vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu). Řídicí výbor vybral k podpoře celkem 34 projektů v celkové výši finančních prostředků odpovídající celkové alokaci grantového programu.
Celkem 6 projektů dostalo podporu v maximální možné výši (400.000,- Kč). Mezi projekty  s největším přiznanou podporou patřily hlavně projekty řešící rekonstrukci místní komunikace, výstavbu dětského hřiště či opravu hasičské zbrojnice. V oblasti vzdělávání a poradenství pak nejvyšší podporu (50 000,-Kč) získalo rovněž 6 projektů.

Vlastní podíl žadatelů dosáhl u všech podpořených akcí 9.109.442,- Kč a celková hodnota zrealizovaných projektů dosáhla 15.609.442,- Kč.

Realizované společné projekty venkovských mikroregionů jsou dobrým příkladem kladných výsledků dlouhodobé krajské inicializace meziobecní spolupráce i zajímavým signálem směrem k Evropským fondům o schopnostech našeho venkova uplatňovat v praxi teoreticky mnohokrát zmiňované principy partnerství známé také jako LEADER. Z hlediska přípravy absorpční kapacity území kraje na programovací období 2007 – 2013 tento grantový program splnil zamýšlený účel. 

Pro rok 2007 kraj preferuje podporu místních akčních skupin (MAS), mikroregiony tak budou podporovány pouze nepřímo (patří tradičně mezi hlavní členy MAS).

Vypracoval:

Luděk Hrůza

GP 146. Rozvoj vesnice 2006 - program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny 

Jednalo se o grantový program s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2,5 mil. Kč zaměřený na podporu projektů v oblasti obnovy (rekonstrukce nebo oprava) veřejného osvětlení a místního rozhlasu včetně bezdrátového. Uvažovanými příjemci byly obce kraje Vysočina.

Zaregistrováno bylo celkem 36 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3.034.093,- Kč.  
Řídicí výbor vybral z 36 hodnocených projektů (7 vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu) k podpoře celkem 29 projektů v celkové výši navržených finančních odpovídající celkové alokaci grantového programu.
Celkem 8 akcí dostalo podporu v maximální možné výši – tj. 120.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů patřily rozhlasy, nižší podpora směřovala do veřejného osvětlení. 

Vlastní podíl žadatelů dosáhl u všech podpořených akcí 3.858.566,- Kč a celková hodnota zrealizovaných projektů dosáhla 6.358.556,- Kč.

Pro rok 2007 je u tohoto programu posílena alokace a GP bude zaměřen na rekonstrukce a opravy místních komunikací.

Vypracoval:

Luděk Hrůza

1.4.  Rozvoj cestovního ruchu

GP 140. Modernizace ubytovacích zařízení 2006 – program na podporu rozšíření a regenerace skladby lůžek a vybavenosti pokojů ubytovacích zařízení cestovního ruchu
Cíl programu:

Zkvalitnit skladbu lůžek a vybavenost pokojů ve stávajících ubytovacích zařízeních využitelných pro cestovní ruch a to v kategoriích hotel, hotel garni, motel, penzion, ubytovací objekt s vlastním vařením na venkově, kemp a turistická ubytovna a certifikovat větší ubytovací zařízení na Vysočině pro zajištění lepší srovnatelnosti kvality ubytovacích zařízení. 

Podporované aktivity:

Z programu mohli žádat jak podnikatelské tak veřejné subjekty působící v cestovním ruchu. Výzvu jsme opakovali v obdobném znění jako v roce 2005, opět byla omezena maximální velikost projektu na 2 mil. Kč, která sloužila jako rozlišovací hranice mezi projekty nižší velikosti a projekty, které lze předkládat do programu SROP.

Průběh hodnocení, výše podpory, kofinancování:

Disponibilní objem finančních prostředků činil 4 000 tis. Kč, výše podpory byla stanovena v rozmezí 20 tis – 250 tis Kč, spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 60 % celkového objemu projektu. 

Zaregistrováno bylo celkem 27 žádostí s celkovým objemem požadované podpory 4.538.930,- Kč. Žádosti, které byly vyřazeny z dalšího hodnocení z důvodu administrativního nesouladu, přispěly ke snížení požadované částky pod hranici disponibilních prostředků. Příslib finanční podpory obdrželo tedy celkem 22 žádostí ve výši 3.624.930,- Kč. 

Celkový objem investic, které se pomocí této dotace zrealizují, je 12.500.928,- Kč.

Struktura žadatelů: 

Z úspěšných projektů bylo 15 předloženo fyzickými osobami, 4 právnickými a 3 subjekty byly z řad obcí. 

Nejvíce úspěšných žádostí bylo tradičně ze Žďárska (8), poté Třebíčska (6), Jihlavska (5) a Havlíčkobrodska (3).

V rámci podpořených žádostí byl uspokojen celkem:

· 1 hotel (nakonec od smlouvy o podpoře ustoupil)

· 6 penzionů

· 8 zařízení typu turistická ubytovna

· 5 ubytování v soukromí nebo s vlastním vařením na venkově 

· 2 campy.

Vypracovala: 

Ing. Renata Šimánková
GP 141. Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2006 – program na podporu budování a modernizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu 

Cíl programu:

Podpořit modernizaci a rozšíření vybavení pro pobytově-rekreační turistiku a zkvalitněním úrovně zařízení pro možnosti aktivního trávení volného času umožnit rozšíření nabídky cestovního ruchu v regionu.

Podporované aktivity:

Budování, obnova a zkvalitnění pěších, cykloturistických, běžeckých, naučných a hippotras, budování infrastrukturního zázemí u výchozích zařízení pro výše uvedené trasy a u turistických atraktivit, výstavba a modernizace zařízení pro aktivní trávení volného času, kam byla v tomto kole výzvy zařazena také podpora budování zázemí u provozovatelů služeb spojených s hippoturistikou (koňské boxy, úvaziště apod.) Nezbytným předpokladem podpořených žádostí bylo prokázat využitelnost projektu pro místní příp. regionální turistickou nabídku.  

Průběh hodnocení, výše podpory, kofinancování:

Disponibilní objem finančních prostředků činil 2 mil. Kč, celkový objem realizovaného projektu byl limitován částkou 1 mil. Kč, výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 20 tis. – 200 tis. Kč a spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 60% celkového objemu projektu.. 

Z 38 zaevidovaných žádostí v celkovém objemu požadované podpory 4.838.327,- Kč bylo z hlediska administrativního nesouladu vyřazeno 12 žádostí a k hodnocení bylo vybráno 26 žádostí v celkové výši 3.537.192,- Kč. 

Hlavními kritérii hodnocení byla komplexnost, konkrétnost projektu a jeho vazba na další aktivity (analýza trhu a konkurence, hlavní skupiny uživatelů, navazující marketingové aktivity) a kvalitativně vyšší standard nabídky služeb po realizaci projektu.

Dle seřazeného bodového zisku byla poslednímu projektu nad čarou zkrácena výše podpory do výše disponibilního zůstatku a k podpoře tak bylo vybráno 15 projektů v celkové výši podpory 2.000.000,- Kč.

Celkový objem investic zrealizovaných prostřednictvím podpořených projektů, je 5.376.533,- Kč.

Struktura žadatelů: 

Z úspěšných projektů bylo 7 předloženo obcemi a svazky obcí, 5 právnickými osobami a 3 fyzickými subjekty. Nejvíc úspěšných žádostí předložili žadatelé stejně jako v minulém kole žadatelé ze Žďárska (10), z Třebíčska byly úspěšné 2 projekty a pak po jednom úspěšném projektu z Jihlavska, Havlíčkobrodska a Pelhřimovska.

Podle definovaných oblastí podpory nejvíce podpořených žádostí bylo z oblasti modernizace zimních areálů (celkem 10 žádostí): 5 x infrastruktura lyžařských sjezdových areálů, 5 x běžeckých areálů,  dále po jednom projektu se úspěšné projekty týkaly zkvalitnění pěších turistických tras – realizace naučné stezky, modernizace rekreačního areálu, výstavby sociálních zařízení u hradu, výstavby doplňkové atraktivity na stezce, výstavby kryté jízdárny.

Vypracovala: 

Ing. Renata Šimánková 
2. Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů

2.1.  Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2006 vyhodnocen žádný grantový program.

2.2. Rozvoj bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu

GP 160. Bydlete na venkově 2006 - program na podporu zpracování projektové dokumentace řešící rekonstrukci nebytových prostor na byty, případně doprovodnou infrastrukturu pro následnou novou bytovou výstavbu v místních částech měst a obcích kraje Vysočina 

Jednalo se o již každoročně opakovaný grantový program na podporu zpracování projektové dokumentace související s bydlením, tentokrát s alokací 1,5 mil. Kč. Uvažovanými příjemci byly obce kraje Vysočina.
Zaregistrováno bylo celkem 37 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.741.128,- Kč.
Po zhodnocení administrativního souladu či nesouladu žádostí s výzvou grantového programu bylo z 37 hodnocených projektů 18 vyřazeno, převážně pro nesplnění podmínky týkající se existence územního plánu obce. K podpoře bylo vybráno 19 projektů s celkovým objemem podpory 1.476.772,- Kč. Součet celkových nákladů všech projektů činí 3.433.611,- Kč.

Stejně jako každoročně, i tentokrát se většina takto podpořených projektových dokumentací stala součástí žádostí o státní dotaci na realizaci investičních záměrů obcí v oblasti nájemního bydlení. Pro další roky se s podporou bydlení formou grantového programu nepočítá. 

Vypracoval:

Luděk Hrůza

2.3.  Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik

GP 148. Prevence kriminality 2006 – program na podporu specifických programů prevence kriminality
Cíl programu: 

Podpora a motivace obcí, nestátních neziskových organizací, škol a školských zařízení zřizovaných obcemi a krajem při realizaci specifických programů prevence kriminality na úrovni primární, sekundární a terciární prevence. Na program bylo vyčleněno 1.500 tis. Kč.

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Zaregistrováno bylo celkem 15 žádostí s celkovým objemem rozpočtů 3.442.839,- Kč, z toho požadovaná dotace činila 1.434.556,- Kč. 

Z důvodu administrativního nesouladu a nesplnění podmínek daných výzvou byly vyřazeny 4 žádosti v celkové výši požadované dotace 361.896,- Kč. 

Zbývajících 11 projektů bylo rozděleno k hodnocení mezi členy ŘV tak, aby každý  člen ŘV hodnotil 2 projekty a aby současně nedošlo ke střetu zájmu. Hodnocení proběhlo dvoukolově. Členové ŘV byli  před vlastním hodnocením seznámení s projekty garantem GP. Ve 3 případech došlo ke krácení požadované částky.

Výše podpory, celkové objemy projektů, lhůty:

Celkový objem rozpočtů 11 podpořených projektů činil 2.532.453,- Kč.  Z toho byla poskytnuta podpora z FV ve výši 1.022.600,- Kč a spoluúčast žadatelů činila 1.509.853,- Kč

Z celkem vyčleněného objemu prostředků z FV na tento program ve výši 1.500.000,- Kč zůstalo nerozděleno   477.400,- Kč. 

Projekty budou ukončeny nejpozději do 12 měsíců od podpisu smlouvy. Smlouvy byly podepsány v rozmezí od 15. 11. 2006 do 1.12.2006
Struktura úspěšných žadatelů:






· 5x NNO 







· 5x školy a školská zařízení v kraji Vysočina 
· 1x obce







Struktura žádostí, příklady podpořených projektů:

· probační a resocializační programy ( programy terciární prevence) – podpořena 1 žádost, žadatel NNO
· programy pro žáky základních a středních škol ( programy specifické primární a sekundární prevence) – podpořeno 6 žádostí, z toho 4x škola nebo výchovné zařízení, 1x NNO a 1x obec
· programy pro ohrožené jedince či skupiny osob – programy sekundární prevence) – podpořeny 4 žádosti, z toho 2x NNO, 1x škola a 1x církevní práv.osoba 
Shrnutí:

Grantový program Prevence kriminality 2006 splnil cíl daný výzvou. Motivoval subjekty k vytváření programů specifické prevence kriminality a to nejen NNO, ale i školy a výchovná zařízení. Programy byly zaměřeny převážně na školní mládež nebo nezletilé a mladistvé obecně. Jen okrajově byly zaměřeny na rizikovou skupinu dospělého obyvatelstva, případně na širokou veřejnost. 

Na základě hodnocení programu v ŘV lze konstatovat, že jeho vyhlášení je hodnoceno jako přínosné a je doporučováno jeho opakování. Také na základě ohlasů od příjemců dotace a dalších subjektů, které nebyly se svými projekty úspěšné, lze konstatovat, že vyhlášení programu je hodnoceno kladně. Lze očekávat jejich zapojení i v roce 2007.
Vypracoval:

Ing. Josef Pokorný

GP 151. Generely bezbariérových tras – program na podporu obcí při zpracovávání generelů bezbariérových tras

Grantový program na podporu obcí při zpracovávání generelů bezbariérových tras byl vyhlášen zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků 1.500.000,- Kč. 

Cílem programu bylo pomoci obcím formou dotací na zpracování generelů bezbariérových tras zvýšit jejich schopnost získávat prostředky ze státního rozpočtu k odstraňování bariér pro občany s omezenou schopností pohybu a orientace. Účelem generelu bezbariérových tras bylo také dosáhnout toho, aby obce přistupovaly k odstraňování bariér na svém území podle předem promyšleného, projednaného a schváleného komplexního záměru. Finanční prostředky poskytnuté krajem Vysočina pomohou zajistit bezbariérovou dostupnost služeb veřejné správy, zdravotních a sociálních služeb, pracovních a vzdělávacích příležitostí v rámci obcí a měst kraje Vysočina, umožní svobodný přístup všech obyvatel k veřejné dopravě a napomohou zavedení signalizačních a informačních prostředků v dopravě i veřejných budovách na území jednotlivých zainteresovaných měst kraje Vysočina. 

Zaregistrováno bylo celkem 18 žádostí s celkovou požadovanou výší podpory 1.327.704,- Kč. 

Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 18 projektů v celkové výši 1.327.704,- Kč.  

Na realizaci projektů mají žadatelé šest měsíců od data podpisu smlouvy. 

Kraj Vysočina byl za vyhlášený program „Generely bezbariérových tras“ navržen na udělení ceny „VÝROČNÍ CENA MOSTY 2006“ v kategorii 1 – Cena Národní rady zdravotně postižených ČR pro instituci veřejné správy za mimořádnou aktivitu nebo čin ve prospěch občanů se zdravotním postižením. 

Je zde i reálná úvaha, že kraj Vysočina podpoří v roce 2008, a následně i v dalších letech, vyhlášení dalšího grantového programu na zpracování nových generelů bezbariérových tras v dalších obcích a městech kraje Vysočina. 

Vypracoval:

Ing. Miroslav Brož

GP 152. Dobrovolnictví 2006 – program na podporu dobrovolnictví v sociálních a zdravotnických službách na území kraje Vysočina

Cíl programu:

Rozvoj a podpora dobrovolné občanské práce směřující ke zlepšení a posílení sociální soudržnosti obyvatel regionu. Dále rozvoj dobrovolnictví vede k rozšíření sociálních a zdravotnických služeb o nabídku činností, které nelze zabezpečit prostřednictvím zaměstnanců, ale znamenají přínos pro kvalitu života uživatelů a pacientů.

Podporované aktivity:

Využívání dobrovolníků v domovech důchodců, ústavech sociální péče, zdravotnických lůžkových zařízeních. Dobrovolnická práce může být rovněž součástí terénních a ambulantních služeb. Protože dobrovolnická činnost je vykonávána bez odměny, ale při organizování ve větším rozsahu přináší náklady na plat koordinátora a odměnu supervizora, cestovní náhrady, případně ochranné pomůcky. Proto byly podporovány projekty, které prokázaly součinnost koordinátora, supervizora s dobrovolníky v podpoře a řízení jejich činnosti.

Průběh hodnocení:

Celkový objem finančních prostředků činil 1.500 tis. Kč. 

Bylo přijato 11 žádostí v celkovém objemu požadované podpory 1.247.881,- Kč.

Celkem u 3 žádostí byly vyčísleny neuznatelné výdaje a o tuto byla požadovaná výše podpory ponížena. Celkový objem přiznaných finančních prostředků tedy činil 1.173.481,- Kč. 

Výše podpory, kofinancování, lhůty:

Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 20 tis. – 150 tis. Kč, v rámci jednoho kola grantového programu mohli žadatelé předložit pouze 2 projekty. Spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 40 % celkového objemu projektu. Na realizaci projektů mají žadatelé 12 měsíců od data podpisu smlouvy.  

Struktura žadatelů: 

Projekty předložily pouze nestátní neziskové organizace tak, jak bylo stanoveno ve výzvě. Nejvíce žádostí předložili žadatelé ze Žďárska – 4 projekty, Třebíčska – 3 projekty a Havlíčkobrodska - 2 projekty, ostatní zastoupení po 1 projektu. 

Vypracovala:

Alena Řehořová

2.4. Rozvoj volnočasových aktivit a sportu

GP 135. Sportoviště 2006 – program na podporu výstavby a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení na území kraje Vysočina

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 158 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 8.224.538,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo ze  139 hodnocených projektů (19 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 66 projektů v celkové výši podpory 2.999.999,- Kč. 

Program byl rozdělen do dvou podprogramů:

Podprogram A: Drobná údržba sportovišť

Podprogram B: Výstavba a modernizace sportovišť

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria (ve většině případů vyřazeným projektům chyběla některá z povinných příloh) a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byly přehodnoceny projekty u nichž se jednotliví hodnotitelé rozcházeli v bodování a stanovil se bodový průměr jednotlivých projektů. Nejlépe hodnoceným projektům byla přidělena podpora.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Řídící výbor dále navrhnul finančně posílit tento grantový program, neboť stále dochází k velkému převisu žádostí a dále doporučil zvážit možnost zvýšení procentuální výše podpory ze strany kraje do projektů zaměřených na výstavbu a údržbu sportovišť.

Naplnění cíle programu:
V rámci podprogramu A byly podpořeny drobné úpravy a opravy sportovišť a sportovních areálů (opravy plotů, lajnování hřišť, apod.) a realizací projektů v tomto podprogramu došlo k zlepšování sportovního prostředí pro všechny zájemce o sport. 

V rámci podprogramu B byly podpořeny vetší investiční akce a účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě, modernizaci a rekonstrukci sportovních  a tělovýchovných zařízení většího rozsahu, které využívají občané ze širšího regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti z řad občanů našeho kraje.

Dle názoru OŠMS i řídícího výboru byl grantový program správně zacílen byla podpořena celá řada velmi kvalitních a zajímavých projektů. Cíl programu byl naplněn. Řídící výbor konstatoval, že se velmi zvýšila kvalita předkládaných žádostí oproti předchozím letům.

Nejzajímavější projekty:
Mezi projekty, které byly zaměřeny na obnovy sportovních areálů a zázemí pro sportování se v tomto grantovém programu objevilo velké množství podpořených projektů na výstavbu a údržbu fotbalových hřišť a areálů pro děti předškolního věku. Zajímavými projekty bylo např. obnova koupaliště ve Svratce nebo hřiště na pétanque ve Vojnově Městci. 

Vypracoval: 

Ing. Vilibald Prokop

GP 136. Tábory 2006 – program na podporu obnovy vybavení letních táborů

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 32 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši  1.482 706,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo z  30 hodnocených projektů (2 projekty byly vyřazeny pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 21 projektů v celkové výši podpory 999.746,‑ Kč.

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu projektů proběhlo pouze jedno zasedání řídícího výboru, kde byly garantem navrženy na vyřazení dva projekty (z důvodu chybějících příloh či zaslání po uzávěrce) a následně byly projekty dle odsouhlasených priorit vyhodnoceny. Na základě výše přidělených bodů byla jednotlivým projektům přidělena podpora.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Podle vyjádření řídícího výboru i realizátorů projektů je grantový program dobře nastaven a pro příští ročník není nutné ve výzvě k předkládání projektů dělat žádné zásadní úpravy, pouze přesněji specifikovat přijatelné a nepřijatelné náklady. Řídící výbor pozitivně hodnotil přípravu hodnocení specifických kritérií, kdy byla pro řídící výbor připravena podrobná metodika hodnocení projektů.

Naplnění cíle programu:
Od roku 2004, kdy byl tento grantový program vyhlášen poprvé si již mezi žadateli našel svoje pevné místo a jeho cíl – tedy spolufinancování obnovy táborového vybavení je naplňován. Také v roce 2006, kdy bylo podpořeno celkem 21 táborových základen na Vysočině, a z nichž garanti programu řadu z nich během jejich provozu navštívili, byl cíl programu bezezbytku naplněn. Podpora ve všech případech sloužila především k obnově nebo nákupu nových podsadových stanů, případně materiálu pro jejich výrobu, vybudování polních kuchyní, vybavení kuchyní a obnově hygienického zázemí táborových základen.

Propagace:

O grantovém programu i Fondu Vysočiny informovalo oddělení mládeže a sportu účastníky cca sedmi seminářů (zástupci z řad škol a neziskových organizací), které oddělení pořádalo. Dále pak byly informace uvedeny v e-mailovém zpravodaji oddělení. O grantovém programu i fondu informovala neziskový sektor rovněž Rada dětí a mládeže kraje Vysočina, s kterou kraj spolupracuje v oblasti volného času dětí a mládeže.

Vypracovala: 

Mgr. Pavlína Zábranská

GP 137. Jednorázové akce 2006 – program na podporu jednorázových volnočasových a sportovních aktivit
Grantový program Jednorázové akce 2006 byl vyhlášen dne 14. 2. 2006 s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.538.000,- Kč a uzávěrkou 14. 3. 2006.
Zaregistrováno bylo celkem 227 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 4.444.917,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo vybráno k podpoře celkem 74 projektů v celkové výši 1.534.864,- Kč.

Cílem programu byla podpora jednorázových volnočasových a sportovních aktivit v kraji Vysočina, které posilují identitu obyvatel s obcí a propagují účelné trávení volného času.

Mezi žadateli byly rovnoměrně zastoupeny obce, neziskové organizace, církevní a náboženské organizace, školy a školská zařízení.

Z počtu podaných žádostí je patrný velký zájem o podporu z tohoto grantového programu. Předložené projekty byly velmi rozmanité. Z hlediska finančního byly téměř rovnoměrně zastoupeny nízkonákladové projekty  s minimálním požadavkem příspěvku kraje (5.000,- Kč) projekty se středně velkým rozpočtem a různými požadavky na příspěvek kraje (mezi 5 a 50 tis. Kč), ale také projekty s více nákladným rozpočtem a požadavkem maximálního finančního příspěvku kraje (50.000,- Kč). Z hlediska obsahu byly projekty zaměřeny do velmi rozdílných oblastí: zábavné akce pro děti jako např. Den dětí, Dětský karneval, Oslava konce školního roku, různé sportovní soutěže a turnaje, obecní slavnosti, výstavy, oslavy výročí, ... 

Vzhledem k velké rozmanitosti projektů bylo pro členy řídícího výboru nesnadné vybrat z projektů opravdu ty nejkvalitnější a pro rozvoj kraje nejpřínosnější. I přesto, že k hodnocení projektů byla garantem doporučena určitá metodika, objevovaly se častěji u hodnocených projektů velké rozdíly mezi jednotlivými hodnoceními. 

Poměr podaných a schválených  žádostí  poukazuje na jistou neefektivnost. Při druhém zasedání řídícího výboru proto byly diskutovány možnosti pro řešení problému velkého převisu žádostí. Jednou z navrhovaných variant bylo  navýšení celkové alokace nejméně na 2 miliony Kč. Další možností je zúžení zaměření programu. 

Na druhou stranu poukazuje velké množství žádostí na existenci velice pestrého kulturní života v našem kraji, na velkou aktivitu obcí, organizací a škol, vykonanou často na základě dobrovolnické práce, a na zájem obyvatelstva se akcí zúčastňovat a aktivně trávit svůj volný čas.

Vypracovala: 

Mgr. Klára Sotonová

2.5. Rozvoj kultury, zachování kulturního dědictví a kulturních tradic – významný prvek rozvoje duchovního života společnosti

GP 130. Regionální kultura V. – program na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění
Program na podporu a zachování kulturních akcí v rámci neprofesionálního umění kraje, které rozvíjejí kulturní život regionu a podporují občanskou sounáležitost, podporují vznik nových kulturních akcí navazujících na tradice kraje byl vyhlášen zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.000.000,- Kč a obdobím konání kulturních akcí  od dubna 2006 do března 2007.

Zaregistrováno bylo celkem 87 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3.035.530,- Kč.

Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 56 projektů v celkové výši 1.999.270,- Kč.

Mezi kulturní akce podpořené nejvyšší možnou částkou, tj. 50 tis. Kč patřily zejména Prázdniny v Telči, Porta 2006, Folkové prázdniny v Náměšti nad Oslavou, Otevřeno Jimramov 2006,  Slavnosti žirovnického jednorožce, Úsobské kulturní léto, Na Jihlavských hradbách, Lipnice 2006 a některé další.

Závěr:

Můžeme konstatovat, že pět ročníků grantového programu „Regionální kultura“ přineslo řadu hodnotných kulturních akcí a že je jistě zájmem jak jednotlivých pořadatelů, tak kraje Vysočina je nadále finančně podporovat.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

GP 133. Nevyužívané památky – program na podporu zpracování studií využití kulturních památek

Program na podporu zpracování studií využití kulturních památek kraje byl vyhlášen zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.000.000,- Kč. 
Zaregistrováno bylo celkem 16 žádostí s celkovou požadovanou výši podpory 1 150 600,- Kč.  Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 14 projektů v celkové výši 1 075 900,- Kč.

Závěr:

Jednalo se o pilotní program ve velmi specifickém oboru, který splnil svůj cíl – oslovil všechny potencionální vlastníky kulturních památek s nabídkou finančních prostředků na zpracování studií pro možné využití jejich objektů. Po zkušenostech z praxe tento program zatím nebude opakován, v roce 2007 je připraven k vyhlášení nový program v oblasti péče o kulturní dědictví kraje Vysočina.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

GP 142. Klenotnice Vysočiny 2006 – program na podporu kulturních aktivit v oblasti movitého kulturního dědictví muzeí a galerií kraje 

Program na podporu kulturních aktivit v oblasti movitého kulturního dědictví muzeí a galerií kraje byl vyhlášen zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.500.000,- Kč po jednoroční přestávce (střídá se s grantovým program Líbí se nám v knihovně). Grant byl určen pro muzea a galerie, jejichž zřizovateli či provozovali jsou obce a města a měl tři cíle:

· ochrana sbírkových předmětů před nepříznivými vlivy prostředí

· zdokonalení elektronické evidence sbírkových předmětů

· zlepšení výstavní činnosti formou rozšiřování a zkvalitňování stávajících muzejních expozic či podporou při tvorbě nových, moderních a přitažlivých expozic

Zaregistrováno bylo celkem 24 žádostí s celkovou požadovanou výši podpory 2.594.928,- Kč. Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 13 projektů v celkové výši 1.500.000,- Kč.

Maximální výše podpory byla oproti předchozímu grantu snížena na 200 tis. Kč.  Pro další ročník grantového programu bylo řídícím výborem navrženo, aby výdaje na pořízení Elektronické zabezpečovací signalizace a Elektronické požární signalizace, které slouží k ochraně unikátních sbírkových předmětů byla hrazena z jiných titulů kraje Vysočina a v dalším ročníku grantového programu směřovat podporu pouze na ochranu sbírkových předmětů a zlepšení výstavní činnosti. 

K nejzajímavějším podpořeným projektům patří zejména:

Expozice Mladý G. Mahler v Jihlavě

Doplnění expozice v Zadní synagoze v Třebíči

Stálá expozice v Goltzově tvrzi v Golčově Jeníkově

Metánovské muzeum v Častrově

Závěr:

Vzhledem k tomu, že péče o ochranu sbírkových předmětů i zlepšení výstavní činnosti formou rozšiřování a zkvalitňování stávajících expozic nebo budování expozic zcela nových je pro obce a města finančně velmi náročné (v roce 2006 byly celkové náklady cca 3 miliony korun) doporučil řídící výbor tento specifický grantový program k opětovnému vyhlášení.

Vybrané kulturní akce a aktivity se budou i v letošním roce ucházet o umístění v anketě Zlatá jeřabina, která ocení nejlepší kulturní počiny roku 2006.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

GP 149. Edice Vysočiny IV. – program na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny

Program na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny byl vyhlášen zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.000.000,- Kč.

Zaregistrováno bylo celkem 42 žádostí s celkovým požadovaným objemem finančních prostředků ve výši 2.778.851,- Kč.

Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 30 projektů v celkové výši 1.964.451,- Kč.

K nejzajímavějším knihám, které byly podpořeny částkou 100 tis. Kč a vyjdou v roce 2007 s označením EDICE VYSOČINY na přebalu knihy jsou:

Josef Florian a jeho francouzští autoři

Publikace k 400. výročí povýšení Žďáru na město

Alena Matějková – sochy

Náměšť nad Oslavou a okolí ve starých pohlednicích a fotografiích

Andrej Stankovič: Okradli chudého

Závěr:

Odbor kultury a památkové péče považuje vydávání odborných a populárně naučných publikací v rámci EDICE VYSOČINY za ověřený projekt podpory paměti našeho kraje. V lednu loňského roku byly prezentovány knihy na setkání příznivců a patriotů památkové péče v Pelhřimově. Velmi se osvědčila i účast představitelů samosprávy kraje na křtech některých knih, knihy jsou prezentovány  v Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově Brodě a v knihovnách dalších organizacích zřizovaných krajem Vysočina v oblasti kultury.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

3. Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury

3.1. Rozvoj nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě regionálního významu s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy

GP 138. Bezpečná silnice 2006 - program na podporu akcí a opatření přispívajících ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.119.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 28 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.856.673,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z  23 hodnocených projektů vybráno k podpoře celkem 20 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 2.119.000,- Kč. 
Celkem 6 projektů dostalo podporu v maximální možné výši – tj. 150.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů patřily hlavně projekty řešíc nákup laserových měřičů rychlostí pro potřeby obecních policií a vybudování zpomalovacích prahů.

Rozsahem největšími a současně nejčetnějšími akcemi byly instalace informačních měřičů rychlostí v obcích (16).

Celkem bylo po předložení závěrečných vyúčtování podpořeno 19 projektů částkou 2.026.346,- Kč jejichž celkový skutečný rozpočet činil 4.565.125,- Kč. 

Shrnutí: 

Z počtu podaných žádostí a ze zaměření předložených projektů lze usuzovat, že grantový program byl správně zacílen a jeho pravidla jasně definována. Pozitivní ohlasy svědčí o tom, že pro subjekty z kraje je tento druh podpory velkou pomocí při rozvoji svého území.

Ze strany žadatelů je velká poptávka po pokračování takového grantu s větším objemem finančních prostředků. Uskutečněný grantový program současně podpořil plnění Koncepce BESIP v kraji Vysočina a vládou vyhlášenou Národní strategii BESIP.
Vypracoval:

Ing. Miroslav Olšan

3.2. Rozvoj telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky
GP 131. Veřejně přístupný internet II – program zaměřený na zvýšení dostupnosti internetu

Program byl vyhlášen v roce 2005, jeho vyhodnocení však spadá do roku 2006. Cílem programu bylo zvýšení dostupnosti internetu a základní telekomunikační infrastruktury pro širokou veřejnost s důrazem na vysokorychlostní připojení (přístupová rychlost větší než 256 kilobitů za sekundu). Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při zvyšování míry přístupnosti internetu, jelikož nabídka veřejně přístupného internetu je v současné době většinou omezena na internetové kavárny (ve větších městech) a veřejně přístupné knihovny.

Dne 15.2.2006 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 93 žádostí, přičemž 17 bylo vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu. Po vyloučení žádostí s administrativním nesouladem stále zůstával finanční převis 1.517.690,- Kč (k dispozici 950.000,- Kč)!! Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 15 projektů v celkové výši 948.423,- Kč, tzn. že bylo čerpáno 99,8% přidělených prostředků. 

Program již neobsahoval dva tituly (obce a komerční sektor) jako při posledním vyhlášení, podmínky byly jednotné. Ze strany komerčních subjektů stále nebyl takový zájem, jaký jsme předpokládali, žádosti podávaly především obce, nejčastěji požadovaly příspěvek na vybavení obecní knihovny. Stejně jako v předchozím ročníku knihovny prostřednictvím grantu řešily projekty podpořené v rámci programu Internetizace knihoven (MI ČR), kdy je knihovnám zřízeno připojení – potřebná výpočetní technika musela být zajištěna žadatelem, k čemuž obce využívaly tento GP. Zkušenosti z obou ročníků tohoto GP nás vedly k rozhodnutí požádat RK (ZK) o příspěvek z rezervy, z kterého se na základě Zásad zastupitelstva kraje č. 8 poskytoval příspěvek na počítač do knihovny (tyto dotace se setkaly s velkým ohlasem). Projekty schválené v rámci tohoto GP byly řádně vyúčtované až na dva žadatele, kteří nezaslali vyúčtování a promeškali termín pro proplacení podpory, jeden žadatel požádal o prodloužení realizace projektu spadající do ledna 2007. 

Vypracovala: 

Ing. Martina Rojková

GP 132. GIS V – program na podporu geoinformatické infrastruktury, vytváření a kvalifikovaného užití geoinformací na Vysočině  

Program navázal na předchozí GP GIS pro podporu zavádění a zdokonalování geoinformačních technologií v kraji Vysočina a jejich efektivní využívání. Dílčí tituly s lišícími se podmínkami a lhůtami plnění se s drobnými změnami též opakovaly.

A) Infrastruktura (technické a organizační zázemí, dlouhodobý proces a vnitřní dluh z minulosti) 

B) Geodeta (integrovaná a distribuovaná datová základna, standardizace, digitální dokumentace s vloženou inteligencí, zpřístupnění centrálně produkovaných sad geodat), 

C) Geoaplikace (dostupné, lidsky přítulné a uživatelsky jednoduché nástroje pro práci s prostorovými informacemi, ukazují se jako fatální pro skutečné využívání GIT)

D) Osvěta (kultivace lidských zdrojů, popularizace, zvyšování specifické gramotnosti). 

Pro zájemce a žadatele garant zorganizoval 27.1. konzultační den, kde byly vysvětleny opakující se chyby v žádostech, principy budování GIS v kraji, zodpovězeny dotazy. Žádosti byly vyhodnoceny 8.2.2006. Proces užití GIS a tzv. „nepodkročitelný standard GIS“ stále není na  dosti uspokojivé úrovni  na všech  úřadech obcích s rozšířenou působností. Základní cíle programu se dlouhodobě daří naplňovat, roste a sílí infrastruktura GIS v kraji roste a sílí, tempo růstu ale nevyhovuje požadavkům. Při minimální až nulové propagaci programu bylo dosaženo převisu poptávky ve výši cca 65%. Na GIS-III byl k dispozici 1 mil. Kč.

Tématicky se zvýšila četnost požadavků na digitální technickou mapu, řídící výbor po diskusi doporučil zahrnout větší část datového obsahu ze stávajícího titulu B-Geodata do systémových dotací kraje, neboť jde o velké finanční objemy, projektová příprava je náročná, a jde o strategicky významnou součást infrastruktury regionu. I žadatelé a provozovatelé doporučují pro pořízení a dovybavení obcí a měst Vysočiny namísto soutěžení v grantech učinit z následujících kategorií geodat nárokovou systémovou dotaci kraje:

a) katastrální mapa a její odvozeniny, 

b) digitální technická mapa,  

c) pasporty dopravy, zeleně, územní plány, popř. další. 

U neuspokojených žadatelů se houstne názor, že administrativní náročnost grantů a šance na úspěch žadatelů nekorelují s očekávaným efektem. Vede to ke klesajícímu zájmu potenciálních žadatelů o granty GIS. 

Vypracoval:

RNDr. Jiří Hiess
GP 144. Metropolitní sítě - V – program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy 

Cílem programu bylo zlepšení a zrychlení vzájemné komunikace mezi zúčastněnými subjekty a rozvoj základní komunikační infrastruktury v regionu prostřednictvím budování širokopásmových sítí a sítí středního dosahu, dále zpřístupnění kvalitního připojení typu broadband domácnostem v obcích kraje Vysočina. Program podporuje řešení síťových  přípojek k páteřním sítím (např. Rowanet) a podporu uživatelské mobility. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při vytváření základní komunikační infrastruktury, pomoc při budování metropolitních, popř. regionálních, sítí v obci zapojením více subjektů v obci do jedné sítě (obecní úřad, škola, knihovna, informační středisko apod.). Podpořeny byly i projekty řešící poskytování veřejně přístupného internetu (veřejně přístupný počítač, zřízení hot-spotu apod.). Program byl zaměřen také na podporu tvorby projektové dokumentace a nákupu klíčových technologických prvků sítí.

Dne 12.7.2006 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 13 žádostí, přičemž 1 byla vyřazena z důvodu administrativního nesouladu. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 11 projektů, rozděleno bylo 49,7 % přidělených prostředků, tj. 1.241.378,- Kč. 

Hodnocen byl nejen přínos pro zkvalitnění komunikace mezi jednotlivými subjekty, ale i návaznost na síťovou infrastrukturu kraje, mj. na páteřní síť Rowanet. Stále častěji se vyskytují projekty zabývající se komplexním řešením pro několik obcí, případně pro celý mikroregion, většinou s využitím bezdrátových technologií. Několik projektů navazovalo na projekty realizované v dřívějších GP zaměřených na podporu metropolitních sítí. Vítaná a přínosná je snaha menších obcí o zavedení vysokorychlostního internetu.

Ačkoliv proběhla klasická propagační kampaň, obdrželi jsme překvapivě nízký počet žádostí.  Situace zřejmě nastala v důsledku špatného načasování, dobíhaly předchozí metropolitní sítě a dle reakcí byli někteří žadatelé odrazeni neúspěchem z minulých kol. Řídící výbor se na svém jednání usnesl, že nevyčerpané prostředky budou využity a vyhlásí se koncem roku ještě jedno kolo takto zaměřeného GP.

Program momentálně dobíhá, poslední projekty budou většinou ukončeny v průběhu února a března 2007.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 157. GIS VI – program na podporu geoinformatické infrastruktury, vytváření a kvalifikovaného užití geoinformací na Vysočině  

Program byl vyhlášen v říjnu 2006, žádosti vyhodnoceny v listopadu. Dotační tituly i pravidla se opakují z předchozích grantů GIS. Některé tituly mají lhůtu plnění až 9 měsíců, program proto bude uzavřen až v r. 2007. Opakuje se dramatický převis poptávky při nulové propagaci. Dlouhodobé převisy v rozmezí 50-100% svědčí o tom, že zájem o podporu GIS ze strany kraje neklesá. Pokud nelze počítat s navýšením výše podpory z FV, bude nezbytné hledat jiné zdroje plošného budování geoinformační infrastruktury regionu a granty ponechat spíše na inovační a disseminační aktivity. 
Výstupy, mechanismus a praktické přínosy grantových projektů GIS a Fondu Vysočiny jako takového jsme prezentovali na řadě seminářů a konferencí v Česku i v zahraničí, pro příklad uveďme EC-GIS Workshop Innsbruck, seminář ÚP-GIS Bítov v červnu, expertní skupina INSPIRE na EC DG-JRC v Itálii v září, Naturnet-Redime workshop pořádaný Vysočinou v listopadu v Bruselu, nebo prosincové jednání o praktické podpoře nového stavebního zákona a agend životního prostředí na MěÚ v Chotěboři (vše v roce 2006). 

Ohlasy a hodnocení zasvěcených odborníků i laických uživatelů svědčí o dobré úrovni a správném směru budování GIS v kraji Vysočina. Strategii grantových projektů GIS bude ovšem třeba zrevidovat a inovovat. 

Vypracoval:

RNDr. Jiří Hiess
GP 158. Veřejně přístupný internet III – program zaměřený na zvýšení dostupnosti internetu

Program byl vyhlášen koncem roku 2006, jeho vyhodnocení tedy spadá do roku 2007. Cílem programu bylo tradičně zvýšení dostupnosti internetu a základní telekomunikační infrastruktury pro širokou veřejnost s důrazem na vysokorychlostní připojení (přístupová rychlost větší než 256 kilobitů za sekundu). Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při zvyšování míry přístupnosti internetu, jelikož nabídka veřejně přístupného internetu je v současné době většinou omezena na internetové kavárny (ve větších městech) a veřejně přístupné knihovny.

Dne 22.11.2006 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 45 žádostí, přičemž 11 bylo vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu, stále však zůstával finanční převis 206.529,- Kč (k dispozici 1.000.000,- Kč). Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 27 projektů v celkové výši 997.010,- Kč, tzn. že bylo čerpáno 99,7 % přidělených prostředků. 

Spolu s vyhlášením programu proběhla klasická propagační kampaň, tentokrát jsme zaznamenali mnohem větší zájem ze strany komerčních subjektů (hotely, restaurace), zřizovaných organizací samospráv (ZŠ, nemocnice) i neziskových organizací  a sdružení. Již nyní je zřejmé, že zájem neustále narůstá.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková
GP 159. Webové stránky pro všechny – program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury 

Program byl zaměřen na zvýšení obsahové, popř. výtvarné úrovně stávajících stránek, stejně jako na tvorbu nových webových stránek. Jelikož jsme již nedisponovali stejným objemem finančních prostředků jako v roce 2005, rozhodli jsme se sloučit dva grantové programy (weby pro obce a weby pro MSP) do jednoho GP, kde mezi příjemce patřily nejen samosprávy kraje, ale i svazky obcí, organizace zřizované samosprávou, NNO a MSP do 50 zaměstnanců.

Dne 9.11.2006 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 105 žádostí, přičemž 12 bylo vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu. Pro program jsme měli k dispozici 500.000,- Kč, finanční převis tentokrát činil 116.767,- Kč. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 74 projektů, čerpáno bude 97,6 % přidělených prostředků, tj. 487.764,- Kč. 

Jedná se o program, o který je tradičně velký zájem. V současnosti proběhl podpis smluv a začínají první realizace. Mezi úspěšnými žadateli se objevují i vítězové soutěže Zlatý erb (soutěž o nejlepší www stránky samospráv). Mez schválenými projekty se rovnoměrně objevily weby obcí, podnikatelů i zřizovaných organizací samospráv.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 162. Bezpečnost ICT II – program na podporu bezpečnosti informačního systému veřejné správy a komunikační infrastruktury

Program byl zaměřen na konkrétní témata jako zavedení ochrany ICT obcí a měst v oblasti antivirové, antispamové, antispywarové, aktualizace OS („záplatování“), síťové bezpečnosti, zálohování, redundance dat a síťových infrastruktur a. prevence. Podpořeny byly projekty, které pomocí softwarových, hardwarových nebo organizačních opatření zvýšily úroveň bezpečnosti ICT samosprávy.

Dne 20.11.2006 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 22 žádostí, přičemž 4 byly vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu. Pro tento program byly přiděleny prostředky ve výši 300.000,- Kč, finanční převis činil 289.782,- Kč.  Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit ostatních 8 projektů, čerpáno bude 99,9 % přidělených prostředků, tj. 299.555,- Kč. 

V současnosti proběhl podpis smluv a začínají první realizace. O program byl tentokrát mnohem větší zájem než při jeho prvním vyhlášení.  Potěšující byl zejména zájem ze strany zřizovaných organizací (školy).

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 163. Metropolitní sítě VI – program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy 

Program byl víceméně stejného znění jako GP Metropolitní sítě V. Nebyl sice v plánu GP na rok 2006 – z výše uvedených důvodů (nevyčerpání finančních prostředků přidělených pro daný GP) se však řídící výbor rozhodl pro ještě jedno vyhlášení GP v roce 2006, aby přidělené prostředky byly vyčerpány a efektivně využity.

Dne 20.11.2006 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 15 žádostí. Pro tento program byly přiděleny prostředky ve výši 1.250.000,- Kč, finanční převis činil 271.132,- Kč. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit ostatních 13 projektů, čerpáno bude 100 % přidělených prostředků, tj. 1.250.000,- Kč. 

Začátkem roku 2007 proběhl podpis smluv, vlastní realizace projektů bude probíhat během roku 2007.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

3.3. Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí

GP 143. Čistá voda 2006 - program na podporu studií nebo projektových dokumentací v oblasti zásobování pitnou vodou a odvádění a čištění odpadních vod 

Tento program je zaměřen na spolufinancování studií nebo projektových dokumentací zejména pro územní a stavební řízení souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Tento grantový program byl vyhlášen již pátým rokem. Ze strany žadatelů byl již každoročně o program velký zájem, o čemž svědčí počet žádostí – 73, z toho 25 bylo podpořeno (požadavky žadatelů dosahovaly 11 961 403,- Kč, přičemž alokovaný objem finančních prostředků v GP činil 5 500 000,- Kč).

Cílem programu je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných pitnou vodou z veřejných vodovodů včetně umožnění dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy. Dále zvýšení podílu čištěných odpadních vod a zefektivnění procesu čištění včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů. Program je dobře zacílen, protože finanční prostředky pro spolufinancování těchto typů projektů, které jsou mnohdy velice nákladné a pro menší obce i finančně hůře dostupné, v dostatečné míře nepodporují jiné dotační tituly, přičemž finanční náročnost těchto projektových dokumentací dosahuje často i několik milionů Kč (cca 5 – 10 % nákladů na samotné realizační práce). Program zároveň pomáhá plnit závazky ČR v oblasti vodního hospodářství souvisejících se vstupem do EU. V opatření 3.3 PRKu je tento GP jediný, z tohoto důvodu je také důležitý k naplňování tohoto opatření. Většina těchto projektových dokumentací (zejména pro územní nebo stavební řízení) také slouží jako nutný podklad pro žádosti o finanční prostředky, ať už z EU (strukturální fondy, fond soudržnosti) nebo jiných dotačních titulů (MZe, MŽP, SFŽP, kraj, aj.).

Vzhledem k tomu, že aglomerace nad 2 000 ekvivalentních obyvatel (EO) musí na základě závazku ČR vůči EU do konce roku 2010 zajistit odvádění a čištění odpadních vod na úroveň stanovenou nařízením vlády 61/2003 Sb., podpořil řídící výbor i projekty, které souvisejí s odváděním a čištěním odpadních vod v obcích nad tuto hranici EO, např. Město Pelhřimov - Intenzifikace ČOV Pelhřimov - I. etapa, Město Svratka - Kanalizace Svratka - II. etapa, Město Počátky - Kanalizace a ČOV Počátky, Město Třebíč - Rekonstrukce vodovodu a kanalizace v Třebíči - Borovině (Baťovy domky), Město Telč - Rekonstrukce vodovodu a kanalizace v ulicích Štěpnička, Na Posvátné, Oldřichovo náměstí, Úzká, Krátká, Mlýnská. Dále byly podpořeny projekty čištění a odvádění odpadních vod v CHKO Žďárské vrchy, např. Obec Krucemburk - Kanalizace Krucemburk, Obec Tři Studně - Tři Studně - kanalizace a ČOV, Obec Vojnův Městec - Zkvalitnění síťové infrastruktury ve Vojnově Městci. Dalšími zajímavými podpořenými projekty v oblasti zásobování pitnou vodou byly např. Obec Studenec - Vodovod Studenec - 2. etapa, Vodovodní svazek Mrákotín – Krahulčí – Vodovod Krahulčí. Žadateli byly ve většině případů samotné obce, v několika málo případech svazky obcí. Velká většina projektů se samozřejmě připravuje k realizaci, přičemž většina investorů bude žádat o dotace do různých dotačních titulů.

Spolupráce s řídícím výborem byla dobrá. Jako garanti jsme členům řídícího výboru připravili takové podklady, aby zhodnocení žádostí proběhlo na jednom jednání. Řídící výbor doporučil rozdělení GP Čistá voda pro další roky na dva podprogramy – 1) zásobování pitnou vodou a 2) odvádění a čištění odpadních vod. Toto doporučení je velice dobré, proto jsme pro letošní rok tento GP již takto připravili.

Vypracoval:

Ing. Radek Zvolánek

3.4. Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2006 vyhodnocen žádný grantový program.

4. Zavádění principů udržitelného rozvoje kraje

4.1. Péče o krajinu Vysočiny

GP 129. Krajina Vysočiny 2005 – program na podporu projektů k zadržení vody v krajině a k péči o přírodní prostředí

Alokace pro GP byla odsouhlasena ve výši 1,5 mil. Kč. Přihlásilo se 29 žadatelů a řídící výbor podpořil 20 žadatelů a přidělil jim podporu ve výši 1.092 280,- Kč. 

Z 20 žadatelů již 16 zaslalo závěrečnou zprávu k realizací projektu. 

Hodnocení:

Grantový program byl zaměřen na spolufinancování zpracování projektových dokumentací k opatřením na podporu zadržení vody v krajině a k péči o přírodní prostředí navazujícím na podporu realizace z národních nebo evropských grantů.

GP v roce 2007 nebude vyhlášen.

Vypracovala: 

Ing. Eva Navrátilová

4.2.  Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady

GP 122. Bioodpady 2005 – program na podporu tvorby uceleného systému nakládání s bioodpadem

Tento grantový program podporuje třídění bioodpadu - velkoobjemové složky komunálního odpadu, která je ve velkém množství ukládána na skládky. V prvním ročníku tohoto GP byly podpořeny projekty zaměřené na zpracování projektové dokumentace na vybudování zařízení na zpracování bioodpadu a na nákup nádob na bioodpad.
Alokace v grantovém programu činila 1,5 mil. Kč. Řídící výbor GP podpořil všech 22 došlých žádostí v celkovém finančním objemu 1.199.738,- Kč.

Na realizaci projektů měli žadatelé 12 měsíců od podpisu smlouvy oběma stranami, a proto v současné době zaslalo závěrečnou zprávu a vyúčtování zatím 19 z podpořených žadatelů.

Vypracovala:

Ing. Eva Navrátilová

GP 134. Systém sběru a třídění odpadu 2006 – program na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu

Z Fondu Vysočiny prostřednictvím  společnosti Eko-kom, a.s. byl objem finančních prostředků určených pro tento GP ve výši 2.200.000,- Kč. Společnost Ekokom se třetím rokem podílela na společném projektu s krajem Vysočina „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky“.

GP měl za cíl podpořil žadatele v nákupu nádob na třídění obalové složky komunálního odpadu a zřízení nebo vybavení sběrného dvora.

Zaregistrováno bylo 90 žádostí a 41 podpořeno ve výši podpory 2,2 mil. Kč. Řada žadatelů nebyla podpořena pro nižší počet bodů při hodnocení, požadavek na výši podpory byl cca 4,5 mil. Kč. Značný převis poptávky nad nabídkou dokládá stálý a velký zájem žadatelů.

Vypracovala: 

Ing. Eva Navrátilová

GP 150. Bioodpady 2006 – program na podporu tvorby uceleného systému nakládání s bioodpadem

Druhý ročník roku 2006 doznal rozšíření v počtu a zaměření opatření. Vedle projektů zaměřených na zpracování projektové dokumentace na vybudování zařízení na zpracování bioodpadu a na nákup nádob na bioodpad přibyla možnost spolufinancování nákupu kompostérů a podpora projektů zaměřených na informační kampaň k problematice bioodpadů.

Alokace v grantovém programu činila 2 mil. Kč. Řídící výbor GP podpořil 14 z 15 došlých žádostí v celkovém finančním objemu cca 710 tis. Kč. Využita byla všechna čtyři opatření, nejvíce nákup nádob na bioodpad a nákup kompostérů. 

Realizace projektů v současné době stále probíhá. 

Vypracovala: 

Ing. Eva Navrátilová

GP 156. Systém sběru a třídění odpadu 2006/II - program na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu
Z důvodu zůstatku v kapitole 4.2 ve výši 1,29 mil. Kč (v celé výši nebyl rozdělen GP Bioodpady 2006) bylo vyhlášeno druhé kolo GP „Systém sběru a třídění odpadu 2006/II“ na zářiovém zasedání ZK. 

Přihlásilo se celkem 64 žadatelů a řídící výbor podpořil 27.

Celkově bylo v obou kolech GP v roce 2006 podpořeno 68 žadatelů ze 154 došlých žádostí. Opakovala se převaha poptávky nad nabídkou, a proto většina  žadatelů s nižším počtem dosažených bodů hodnocení nebyla podpořena.

Pokračování spolupráce se společností Eko-kom přinese do této problematiky v roce 2007 finanční prostředky ve výši 2,35 mil. Kč.

Vypracovala: 

Ing. Eva Navrátilová

4.3. Úspory energie a rozvoj obnovitelných a alternativních zdrojů energie

GP 123. Energetické využívání obnovitelných zdrojů 2005 - program na podporu projektů na místní využití enviromentálně šetrných způsobů výroby elektrické energie, vytápění a ohřebu teplé užitkové vody (TUV) a na podporu užití solární energie na veřejných budovách

Alokace pro GP byla odsouhlasena ve výši 2.000.000,- Kč. Přihlásilo se celkem 21 žadatelů a požadovaná suma byla ve výši cca 2.858.702,- Kč. Řídící výbor podpořil 13 žadatelů a přidělil jim podporu ve výši 2.000.000,- Kč. 

Zatím zaslalo závěrečnou zprávu a vyúčtování  6 podpořených žadatelů.  Ostatní projekty se v současné době realizují.

Grantový program byl zaměřen na podporu projektových dokumentací i na vlastní realizace solárních systémů u objektů vlastněných osobami financovanými převážně z veřejných rozpočtů.

Potřebnost řešené problematiky i velký zájem ze strany žadatelů vedl ke schválení finančních prostředků pro tento GP i v alokaci FV pro rok 2007.

Vypracoval:

Ing. Zdeněk Fixa

4.4. Rozvoj systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2006 vyhodnocen žádný grantový program.

4.5.    Agenda 21 a místní Agenda 21

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2006 vyhodnocen žádný grantový program.
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