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Komentáře jednotlivých odborů k navrhovaným GP pro rok 2007

1.2 GP Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2007 – I.
Cílem programu je zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na domácích 
i zahraničních trzích poskytnutím příspěvku na pořízení nových technologií a výrobních prostředků, případně rozšíření výroby a výrobních prostor. Podpora je určena malým podnikům do 50 zaměstnanců v regionech kraje Vysočina ve vybraných oblastech - ORP Třebíč, Náměšť nad Oslavou, Moravské Budějovice, Telč, Žďár nad Sázavou, Bystřice nad Pernštejnem, Nové Město na Moravě a Pacov. Program je navrhován s vědomím, že v rámci příštího plánovacího období, nebude již do Regionálního operačního programu zahrnuta možnost podpory podnikání a Operační program podnikání a inovace je zaměřen velmi cíleně na inovace, tedy není to program dostupný pro představitele malých a středních podniků, které však nemají charakter inovačních podniků.
Požadavek 4.500.000,- Kč

1.2 GP Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2007 – II.
Cílem programu je zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na domácích 
i zahraničních trzích poskytnutím příspěvku na pořízení nových technologií a výrobních prostředků, případně rozšíření výroby a výrobních prostor. Podpora je určena malým podnikům do 50 zaměstnanců v  regionech kraje Vysočina ve vybraných oblastech - ORP Havlíčkův Brod, Chotěboř, Světlá nad Sázavou, Humpolec, Pelhřimov, Jihlava a Velké Meziříčí. Program je navrhován s vědomím, že v rámci příštího plánovacího období, nebude již do Regionálního operačního programu zahrnuta možnost podpory podnikání a Operační program podnikání a inovace je zaměřen velmi cíleně na inovace, tedy není to program dostupný pro představitele malých a středních podniků, které však nemají charakter inovačních podniků.

Požadavek 4.500.000,- Kč

1.3 GP Rozvoj vesnice 2007
V roce 2006 nebyla oproti předešlým letům podpora v rámci opatření 1.3.6. zaměřena na oblast místních komunikací. Pro rok 2007 navrhujeme opravy a rekonstrukce místních komunikací v  obcích podpořit částkou 6,5 mil. Kč, což je 65 % předpokládané sumy požadavků ze strany žadatelů (10 mil. Kč) obvyklé v minulých letech. Podpora bude opět zacílena pouze na místní části měst a místní části obcí.

Požadavek 6.500.000,- Kč 

1.3 GP Leader Vysočiny 2007
Tento GP bude zaměřen na částečnou úhradu nákladů spojených s činnostmi MAS (místních akčních skupin) a svazků obcí (mikroregionů) působících v našem kraji. V rámci ROP i PRV jsou mikroregiony resp. MAS uvažovanými příjemci významné podpory, musí tedy vlastnit fungující aparát pro kvalitní administraci poskytnutých veřejných prostředků. Přesné zacílení podpory bude upraveno na základě vyhodnocení obdobně zaměřeného GP Leader Vysočiny vyhlášeného na rok 2006. Program je navrhován s vědomím, že nabízí MAS účast v „soutěži o finanční zdroje z FV“. Tento program neměl být pro rok 2007 vyhlašován, protože náklady spojené s chodem a organizací MAS měly být saturovány z Ministerstva zemědělství ČR, které v počátku roku 2006 vydalo informaci, že do podpory MAS bude alokováno 186 mil. Kč. Skutečnost v roce 2006 však byla nakonec pouze alokace 70 mil Kč na všechny MAS v rámci ČR. MAS z kraje Vysočina zůstali těsně pod čarou jako projekty náhradní a to ne z důvodu nekvalitních projektů, ale pouze z důvodu dezinformace ze strany Mze a z důvodu nízké alokace finančních prostředků do programu Leader ČR a Leader +. Zmiňovaným GP bychom rádi vytvořili podmínky pro to, aby uskupení MAS nezanikla a pomáhala vytvářet iniciační role v rámci otázek rozvoje venkova a venkovských oblastí.

Požadavek 2.500.000,- Kč

1.4 GP Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2007

Navrhované aktivity přispívají ke zvýšení úrovně služeb v cestovním ruchu (informační systém naučných tras, jejich budování a zkvalitnění, vybavení mobiliářem na pěších trasách a cyklotrasách, budování a zkvalitnění hippostezek, budování koňských úvazišť, infrastruktura zimních areálů, další infrastruktura sportovně-rekreačního charakteru apod.). Aktivity jsou menšího rozsahu a nelze je podpořit z jiného dotačního zdroje. Z podmínek nastavení budoucího ROP zatím vyplývá, že budou podporovány projekty, které svým rozsahem "nedosáhnou" na minimální úroveň uznatelných nákladů 2 000 000,- Kč. Dosud není schválen Prováděcí dokument ROP, nicméně existuje snaha tuto hranici ještě zvýšit z hlediska přílišného nerozmělňování prostředků.

Požadavek 3.000.000,- Kč
1.4 GP Modernizace ubytovacích zařízení 2007
Program bude zaměřen na zvýšení standardu ubytovacích zařízení typu camp, turistická ubytovna, ubytování v soukromí na venkově, penzion a hotel; podporovány budou projekty malých a středních podnikatelů i dalších subjektů působících v oblasti turistických ubytovacích služeb, které rozsahem projektu "nedosáhnou" na minimální úroveň uznatelných nákladů (2 mil Kč), která bude zachována jako hranice pro projekty v rámci Regionálního operačního programu. Struktura argumentace viz GP Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2007.

Požadavek 3.000.000,- Kč

 

2.1 GP Poznávej svůj rodný kraj

GP na podporu začlenění informací o kraji a o místních tradicích, kultuře, přírodních podmínkách, ekonomice apod. do vzdělávacích programů v základních a středních školách. Vzhledem k menšímu předpokládanému finančnímu rozsahu nelze získat prostředky z EU. Program je zaměřen na hledání možností, jak podporovat ve školách u mladých lidí vazbu k tradici a rodnému kraji. Uvažovaní příjemci podpory -  školy + školská zařízení, knihovny, muzea, obce aj.

Požadavek 500.000,- Kč

2.1 GP Studentské, učňovské a absolventské praxe

GP je zaměřen jednak na podporu souvislých praxí studentů a učňů středních škol na pracovištích zaměstnavatelů, jednak na podporu snížení nezaměstnanosti absolventů škol evidovaných na ÚP prostřednictvím praxe u zaměstnavatele. Program má pilotní charakter a jeho cílem je usnadnění nalezení prvního pracovního místa absolventům škol a snižování jejich nezaměstnanosti v kraji. Kromě toho podporuje přirozenou spolupráci zaměstnavatelů a škol; zaměstnavatelům umožňuje ovlivňovat výstupy ze škol a školám poskytuje zpětnou vazbu o dovednostech žáků. Jedná se o pilotní ověření spolupráce. Na základě získaných zkušeností by pak byl program dále rozvíjen z prostředků ESF v programovacím období 2007 - 13. Uvažovaní příjemci podpory - střední školy, NNO, zprostředkovatel + ÚP, zaměstnavatelé.

Požadavek 2.000.000,- Kč

2.1 GP Hodnocení výsledků vzdělávání






GP na podporu zavádění nebo zdokonalování monitorování znalostí, dovedností a kompetencí žáků na začátku a na konci 2. stupně základních škol, resp. na vstupu a výstupu ze středních škol. Jedná se o podporu škol, které hodlají pro vlastní potřeby a potřeby zřizovatelů ověřovat výsledky vzdělávacího procesu a využít přitom standardizovaných metod, které umožní škole, případně žákovi porovnat vlastní výsledky s hodnotící škálou. (Ověřování výsledků není prioritně určeno k vytváření žebříčků škol). Monitorování na vstupu a výstupu poskytuje informaci o přidané hodnotě, tedy o přínosu školního vzdělávání pro rozvoj žáka. Monitorování a hodnocení výsledků je oblast, která je nově ustanovena v zákoně a grantový program umožní rozšiřování zkušeností škol s tímto novým prvkem vzdělávacího procesu. Uvažovaní příjemci podpory - základní školy, střední školy (+ organizace zaměřené na ověřování).

Požadavek 2.000.000,- Kč

2.1 GP Certifikace středních škol

GP na podporu zkvalitnění řídících a organizačních procesů ve velkých středních školách, podpora manažerských schopností vedoucích pracovníků škol a podpora škol při získávání certifikátů osvědčujících kvalitu vzdělávání. Certifikace procesů ve školách není podporována z prostředků SF EU. Uvažovaní příjemci podpory – střední školy.

Požadavek 2.000.000,- Kč

2.1 GP Podpora talentovaných žáků na Vysočině

GP na podporu vyhledávání a podporu rozvoje talentu žáků. Jedná se o program zaměřený na iniciaci procesů vedoucích k nalezení mimořádně talentovaných žáků (nadprůměrné IQ skóre) a podporu jejich vzdělávání v souladu s potřebami mimořádného nadání (informace rodičům, vzdělávání pedagogických a poradenských pracovníků, vytváření podmínek ve školách, rozvoj dalších aktivit ve spolupráci s vyššími stupni škol). Program je zaměřený na vytipování vhodných aktivit, které by mohly být dále rozvíjeny buď z prostředků FV nebo z ESF. Uvažovaní příjemci podpory - základní, střední, vysoké školy, poradenské organizace.

Požadavek 700.000,- Kč

2.2 GP Podpora výstavby bytů se sociálním určením 2007
V rámci cíle 2.2 navrhujeme vyhlášení GP zaměřeného pouze na projektovou dokumentaci pro stavební povolení nutnou k výstavbě obecních nájemních bytů se sociálním určením dvou typů: 1) Byty budované v souladu s nařízením vlády č. 146/2003 Sb. o použití prostředků Státního fondu rozvoje bydlení ke krytí části nákladů spojených s výstavbou bytů pro příjmově vymezené osoby. 2) Byty budované v intencích programu Podpora výstavby podporovaných bytů. Tento program realizuje Ministerstvo pro místní rozvoj.

Požadavek 1.000.000,- Kč

2.3 GP Prevence kriminality 2007

GP by měl být prioritní aktivitou v oblasti podpory specifických programů prevence kriminality. Šlo by především o sociální prevenci  zaměřenou na oběti trestné činnosti, zvláště pak na oběti domácího násilí a osoby vykazující symptomy domácího násilí. Aktivity by měly být směrované na nácvik sociálních kompetencí, jejichž cílem je předcházet rizikovému chování, které by mohlo vést k situacím, jež zvyšují pravděpodobnost, že se jedinec může stát obětí trestného činu. Současně by tento GP byl zaměřen na pachatele trestné činnosti z řad recidivistů, alkoholiků a z řad příslušníků vyloučených komunit. Mělo by se jednat o aktivity, které povedou k dlouhodobé, systematické a provázané činnosti se skupinou pachatelů  trestných činů, která výrazně ovlivňuje stav kriminality v kraji Vysočina.

Zdůvodnění: Pro rok 2006 byla na GP „Prevence kriminality „ vyčleněna částka 1 500 000,- Kč  s tím, že požadavky pokryly tuto částku. Dá se předpokládat, že stejná částka bude využita i v r. 2007. Řídící výbor GP „Prevence kriminality 2006“ na svém zasedání  dne 23.10.2006 hodnotil tuto aktivitu jako prospěšnou a doporučil  grantový program Prevence kriminality zařadit i v r. 2007.
Požadavek 1.500.000,- Kč 

2.3 GP Podpora hospicové péče a pomoci rodinám pečujícím o své rodinné příslušníky
Mnohé rodiny jsou schopné zvládnout péči o svého rodinného příslušníka se závažným onemocněním nebo se zdravotním postižením, pokud jsou pro ně dostupné odlehčovací služby. Jedná se o zařízení, které umožňují seniorům a lidem se zdravotním postižením krátkodobý pobyt po dobu, kdy se o ně nemohou starat jejich blízcí. Protože v rámci kraje je nabídka tohoto typu služeb nedostatečná, navrhujeme formou grantového programu podpořit její zavedení v rámci kraje. Hospicová péče je v současné době zabezpečována Hospicovým hnutím Vysočina v oblasti Nového Města na Moravě a částečně v rámci pečovatelské a ošetřovatelské služby v terénu. Jeho podpora grantovým programem by umožnila iniciovat její realizaci v nemocnicích, domovech důchodců i v domácnostech. Vznik takovýchto center, kolem nichž by se soustředila hospicová péče, by umožnil vytvoření základu sítě hospicové péče v rámci kraje. Cílem programu bude částečnou úhradou nákladů spojených s těmito okruhy péče podnítit jejich rozvoj.

Požadavek 1.500.000,- Kč 

2.3 GP Dobrovolnictví 2007

Grantový program by měl umožnit podporu dobrovolnictví formou úhrady části nákladů na koordinaci a supervizi dobrovolníků působících v sociálních a zdravotnických službách. Vložené prostředky, které nelze získat z jiných zdrojů, tak přinesou několikanásobný efekt ve zvýšení kvality veřejných služeb v kraji a přispějí k regeneraci a rozvoji lidského potencionálu. Činnost dobrovolníků bude přispívat ke zlepšování životních podmínek v rezidenčních i jiných službách v kraji a lze předpokládat, že zvýšením kvality poskytovaných soc. služeb a kvalifikace osob zapojených do dobrovolnictví bude vzrůstat i absorpční schopnost občanského sektoru kraje pro čerpání finančních prostředků strukturálních fondů EU.  V roce 2006 byl grantový program s tímto zaměřením a objemem prostředků vyhlášen a bylo podpořeno 10 projektů, v nichž je zapojeno více než 400 dobrovolníků působících v sociálních službách.

Požadavek 1.500.000,- Kč 

2.4 GP Tábory 2007

Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na dofinancování nutné údržby táborových základen sloužících k pořádání letních táborů pro děti a mládež. Tato údržba je nutná vzhledem k hygienickým a dalším předpisům. Jedná se o rozvoj táborových základen a podporu letní činnosti. V minulých letech úspěšný GP ve kterém žádají stále noví žadatelé – nejedná se tedy o opakovanou podporu stále stejných táborových základen.

Požadavek 1.000.000,- Kč

2.4 GP Sportoviště 2007

MŠMT financuje pouze projekty mnohem většího rozsahu. Podporu tohoto typu fondy EU vůbec neřeší. Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na dofinancování výstavby a údržby sportovišť. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek 3.000.000,- Kč

2.4 GP Jednorázové akce 2007

Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na jednorázové akce v obcích kraje s účastí dětí a mládeže. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek 2.000.000,- Kč
2.4 GP Volný čas 2008

MŠMT částečně financuje podobné aktivity. GP je zaměřen na celoroční dlouhodobou činnost s dětmi a mládeží v jejich volném čase a není určen na podporu v oblasti sportu. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek 3.000.000,- Kč

2.5 GP Diagnóza památek

Grantový program zaměřený na identifikaci poškození a závad konstrukcí movitých i nemovitých kulturních památek v rámci přípravy žádostí o příspěvek na následnou obnovu památek z prostředků  kraje (Zásady pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek z rozpočtu kraje Vysočina), státu (Program regenerace městských památkových rezervací a zón, Program záchrany architektonického dědictví, Havarijní program, Program vesnických památkových rezervací a zón) i Evropské unie. I tento rozvojový program si klade za cíl zajistit následnou hospodárnost, efektivitu a účelnost budoucích finančních prostředků vložených do obnovy památek.    

Požadavek 500.000,- Kč
2.5 GP Edice Vysočiny V.

Vydávání odborných a populárně naučných publikací o významných osobnostech, historických událostech, kulturním a přírodním dědictví kraje Vysočina není podporováno  státními a jinými zdroji EU. Rozvojový program, který velkou měrou přispívá k vydávání některých unikátních knih a publikací. Od roku 2003 bylo vydáno více než 70 publikací, které přispívají k velké propagaci kraje (označení publikací, články v tisku, účast představitelů kraje na křtech knih).  

Požadavek 2.000.000,- Kč

2.5 GP Líbí se nám v knihovně 2007

Po uzavření grantového programu Líbí se nám v knihovně v roce 2005 bylo ze strany jednotlivých obcí vyjádřeno velké poděkování odboru kultury a památkové péče za možnost čerpat finanční prostředky z tohoto programu, jelikož malé knihovny ve většině obcí nebyly z důvodu nedostatku finančních prostředků vybavovány novým nábytkem dlouhá léta. V jednotlivých obcích kraje Vysočina je přibližně 660 knihoven, které jsou často jediným místem kulturního života v obcích. Podnět k vypsání grantu na podporu vybavení knihoven v obcích vzešel z jednání OKPP s řadou představitelů samospráv, KKV a knihovnicemi základních knihoven. Kultivovanější prostředí knihoven přispěje i k úspěšnému výkonu krajem podporovaných výkonů regionálních funkcí knihoven. Tento program bude mít okamžitý zpětný efekt zejména při zviditelnění kraje v malých obcích kraje. 2. ročník velice úspěšného programu, který střídá v sudých letech grantový program Klenotnice Vysočiny na podporu rozvoje muzeí a galerií.

Požadavek 2.000.000,- Kč

2.5 GP Regionální kultura VII.

Grantový program na podporu akcí v rámci neprofesionálního umění se každoročně setkává s velkým zájmem žadatelů. Patřičným způsobem zviditelňuje kraj Vysočina – zejména při propagaci jednotlivých kulturních akcí. Opět rozvojový grantový program, který má velký potenciál v práci především dobrovolníků z občanských sdružení, kteří připravují různé kulturní akce pro občany obcí a měst. Není finančně podporován z jiných finančních zdrojů.

Požadavek 2.000.000,- Kč

3.1 GP Pasporty místních komunikací

Grantový program bude zaměřen na podporu zpracování pasportizace místních komunikací ve vlastnictví obcí kraje Vysočina. Tato činnost není finančně podporována ze státních ani z evropských fondů. Pasport komunikací je základní evidencí komunikací, který vedou jejich správci (vlastníci) v souladu s § 5 vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.  Vypracování pasportů místních komunikací  je významné z důvodů evidenčních, ale má i význam jako jeden z podkladů pro podávání žádostí o finanční prostředky z programů fondů EU. Dále slouží pro rozhodování o dalším určení a používání  těchto místních komunikací z celokrajského hlediska, například pro rozvoj sítě cyklostezek nebo hipostezek. Při zmapování stavu vedení pasportů místních komunikací obcemi z roku 2005 bylo zjištěno, že pasporty vede pouze 20 % obcí kraje Vysočina.

Požadavek 4.000.000,- Kč

3.2 GP Webové stránky pro všechny 2007

Finanční prostředky budou použity na tvorbu nových stránek, dále na zkvalitnění úrovně stávajících stránek (vkládání dynamických prvků, pořízení redakčních systémů, zřízení el. podatelny, jazykové mutace, blindfriendly technologie, …). Příjemci podpory - obce a města v kraji, svazky obcí, organizace zřizované samosprávou, NNO, MSP.

Požadavek 500.000,- Kč

3.2 GP Veřejně přístupný internet 2007
Cílem programu je posílení širokopásmového připojení na území kraje, zajištění konektivity pro co největší okruh uživatelů, zřízení veřejně přístupný míst s internetem, vybavení knihoven, zřízení PIAPů

Požadavek 1.000.000,- Kč

3.2 GP Metropolitní sítě 2007
Program podporuje projekty zaměřené na vytváření a rozvoj základní komunikační infrastruktury a budování širokopásmových sítí v obcích v regionu. Tato tematika se řeší i v SF, ale pro mnohé, především menší, obce jsou tyto prostředky těžko dosažitelné. Program navazuje na strukturální fondy.
Požadavek 2.500.000,- Kč

3.2 GIS programy
GP navržen v intencích programů z roku 2006. Je zvažováno zda vyhlásit jeden GP s podprogramy, nebo podprogramy  rozdělit do jednotlivých GP: GIS VI - infrastruktura, DTM (digitální technická mapa), pořízení geodet, integrace geodat, geodatabáze, aplikace, lidské zdroje a osvěta.

Požadavek 1.000.000,- Kč 

3.2 Bezpečnost v ICT 2007
Cílem programu je podpora zvýšení úrovně ICT v obcích a městech kraje s důrazem na bezpečnost prostředků ICT. Program je zaměřen na konkrétní témata jako zavedení ochrany ICT obcí a měst v oblasti antivirové, antispamové (nevyžádaná pošta), antispywarové (spyware, adware, malware), aktualizace OS („záplatování“), síťové bezpečnosti (firewally, IDS, IPS), zálohování, redundance dat a síťových infrastruktur a. prevence (penetrační testy, profilaxe, bezpečnostní směrnice, atd.).

Požadavek 300.000,- Kč
3.3 GP Čistá voda 2007

Předmětem podpory je vypracování studií a projektových dokumentací souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Cílem je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných z veřejných vodovodů, včetně dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy, dále zvýšení podílu obyvatel napojených na kanalizaci, včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů a podpora zvýšení podílu čištěných odpadních vod, včetně zefektivnění procesu čištění. V roce 2006 v GP Čistá voda 2006 činila alokovaná částka 5 500 000,- Kč, přičemž požadovaná podpora byla 11 961 403,- Kč. Z tohoto důvodu navrhujeme zvýšení alokované částky v roce 2007 na 6 500 000,- Kč. O tento GP žadatelé projevují každoročně velký zájem, přičemž v roce 2007 bude probíhat již 6. rokem, což dokazuje jeho správné zaměření. Výstupy (studie a projektové dokumentace zejména pro územní nebo stavební řízení) spolufinancované tímto GP slouží jako nutný podklad pro žádosti o finanční prostředky z fondů EU (strukturální fondy, fond soudržnosti) nebo z jiných dotačních titulů (MZe, MŽP, SFŽP, kraj, aj.). Jiné dotační tituly tyto studie nebo projektové dokumentace nepodporují. V souladu s doporučením řídícího výboru GP „Čistá voda 2006“ by GP pro rok 2007 zahrnoval dva podprogramy, jeden týkající se zvýšení podílu obyvatel zásobovaných pitnou vodou (alokace 2.500.000,- Kč) a druhý týkající se zvýšení podílu obyvatel napojených na kanalizaci včetně zvýšení podílu čištěných odpadních vod (alokace 4.000.000,- Kč).

Požadavek 6.500.000,- Kč

4.2 GP Systém sběru a třídění odpadu 2007
GP na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu. V roce 2007 by měl být tento GP opět financován z prostředků společnosti EKO-KOM, a.s. prostřednictvím Dodatku č.3 Smlouvy o pilotním projektu (smlouva o spolupráci) – předpoklad cca 2 mil. Kč.  Bude upřesněno ve smlouvě.

V OP Životní prostředí (2007-2013), Priorita zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží bude možné financovat uváděná opatření. Ale účelem GP je podpořit „drobné“ žadatele, kteří by se svými výšemi požadavků neuspěli při žádostech z EU zdrojů a pouhé zpracování žádosti o ně by je odradilo motivačně, časově i  finančně. Podpoření žadatelé z tohoto GP přispívají k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, schváleného ZK v červenci 2004.

Požadavek 0,- Kč (Eko-kom.a.s. – předpoklad 2 mil. Kč – bude upřesněno).
4.2 GP Bioodpady 2007
GP na podporu uceleného systému nakládání s bioodpadem. V OP Životní prostředí (2007-2013), Priorita zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží bude možné financovat uváděná opatření. Ale účelem GP je podpořit „drobné“ žadatele, kteří by se svými výšemi požadavků neuspěli při žádostech z EU zdrojů a pouhé zpracování žádosti o ně by je odradilo motivačně, časově i  finančně. Vedle kontejnerů a kompostérů na bioodpad je podporováno z GP i zpracování projektové dokumentace na vybudování zařízení na zpracování bioodpadu ke stavebnímu nebo územnímu řízení, tzn. PD případně jako součást žádosti na realizaci zařízení na zpracování bioodpadu z národních nebo evropských grantových programů. Podpoření žadatelé z GP přispívají k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, schváleného ZK v červenci 2004 a naplňování směrnic EU o snižování množství biologicky rozložitelných odpadů ukládaných na skládky a jejich využití.
Požadavek 700.000,- Kč

4.3 GP Energetické využívání obnovitelných zdrojů energie 2007
GP na podporu přípravy projektů na místní využití environmentálně šetrných způsobů výroby el. energie, vytápění a ohřevu užitkové vody. V OP Životní prostředí, Priorita udržitelné využívání zdrojů energie bude možné financovat opatření uváděná v  GP. GP je z větší části zaměřen na zpracování projektové dokumentace jako podklad k žádostem z jiných zdrojů. Argumentem pro opakování zmíněného GP je zastupitelstvem projednaná Územní energetická koncepce kraje Vysočina (projednáno v ZK Usnesení č. 0057/01/2005/ZK), která využívání OZE doporučuje a návaznost i na plnění podílu 8% energie z OZE na celkových zdrojích energie do roku 2010.
Požadavek 2.500.000,- Kč
4.4 GP ŽP – zdroj bohatství Vysočiny 2007
GP na podporu projektů v oblasti env. výchovy, vzdělávání a osvěty. Návaznost na OP Životní prostředí, Priorita zlepšování infrastruktury pro environmentální vzdělávání, poradenství a osvětu. GP bude z části zaměřen na zpracování dokumentace jako podklad k žádostem z jiných zdrojů a z části má podpořit „drobné“ žadatele, kteří by se svými výšemi požadavků neuspěli při žádostech z EU zdrojů.

Požadavek 1.300.000,- Kč
