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1. Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky

1.1.  Zvyšování investiční atraktivity

GP 113. Výzkum – vývoj - inovace 2005 - program na podporu konkurenceschopnosti subjektů na Vysočině formou příspěvku na realizaci výzkumných a vývojových činností, které povedou k budoucímu možnému využití výsledku výzkumu či vývoje jako nové inovace
Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na zvýšení konkurenceschopnosti subjektů na Vysočině formou příspěvku na realizaci výzkumných a vývojových činností, které povedou k budoucímu možnému využití výsledku výzkumu či vývoje jako nové inovace s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 7 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 1.885.595,- Kč.
Všechny žádosti splnily požadavky kontroly formálních náležitostí a po hodnocení žádostí členy řídícího výboru GP bylo k podpoře vybráno všech 7 projektů v celkové výši 1.786.000,- Kč. 
Přestože bylo možné rozdělit podporu vyšší, řídící výbor nechtěl neefektivně rozdělovat peníze FV, a proto se v jednom odůvodněném případě rozhodl k pokrácení požadované podpory. Zaměření jednotlivých žádostí bylo velmi široké – od vývoje nového software, nových technologických postupů až po projekty na ochranu životního prostředí. Projekty jsou zaměřeny na řešení konkrétních potřeb firem, které se ve snaze zvýšit svoji konkurenceschopnost rozhodly inovovat svoje technologické postupy či vyvinout zcela novou podobu již prodávaného produktu. Vývoji a inovacím bude příštím v programovacím období 2007 - 2013 věnováno velké množství finančních prostředků a subjekty, které podporujeme z našeho GP, budou mít reálně větší šanci získat podporu ze SF v novém programovacím období.

Grantový program Výzkum – vývoj - inovace 2005 je jistou obdobou předcházejícího úspěšného grantového programu Výzkum – vývoj - inovace.
Grantový program na podporu výzkumných a vývojových činností je z hlediska zvýšení konkurenceschopnosti firem na celosvětovém trhu a také z důvodu lepší připravenosti na možné čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů EU v období 2007 – 2013 pro subjekty v kraji Vysočina velmi přínosný, a proto jej odbor regionálního rozvoje zahrnul do výčtu připravovaných grantových programů na rok 2006. 
Vypracovala:

Mgr. Magdaléna Svatoňová

GP 114. Certifikace – osvědčení 2005 - program na zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikace ISO 9000, ISO 14001, ISO 17799, OHSAS 18001, HACCP nebo validace EMAS

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikace ISO 9000, ISO 14001, ISO 17799, OHSAS 18001, HACCP nebo validace EMAS s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.004.669,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 33 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.467.692,- Kč, což naprosto splnilo očekávání garantů GP (mírný převis žádostí).

Po kontrole formálních náležitostí a hodnocení žádostí členy řídícího výboru GP bylo k podpoře vybráno celkem 28 projektů v celkové výši 1.882.748,- Kč. 
Byť by bylo možno rozdělit podporu vyšší, řídící výbor nechtěl za každou cenu neefektivně utrácet peníze FV, a proto se v odůvodněných případech rozhodl buď k pokrácení požadované podpory nebo k nepodpoření některých žádostí. Valná většina projektů řešila konkrétní potřeby firem, které se ve snaze zvýšit svoji konkurenceschopnost rozhodly pro zavádění určitých postupů a norem ve svých firmách. Výsledkem jejich snažení bylo obdržení příslušného certifikátu. Nerad bych v pozitivním slova smyslu vyzdvihoval některou konkrétní firmu, protože požadavky firem a různé druhy certifikací jsou mnohdy stěží porovnatelné, i když úroveň zpracování žádosti bývá odlišná. Řídící výbor dle názoru garantů zcela správně podpořil jen ty žádosti, ze kterých bylo patrné, že firmy zcela reálně znají dopad procesu a výstupů zavedení certifikace s cílem konkrétního zvýšení konkurenceschopnosti.

Grantový program Certifikace – osvědčení 2005 byl určitou modifikací předcházejících grantových programů Certifikace ISO a Certifikace – osvědčení.
Grantový program na podporu získávání certifikací a osvědčení si již vybudoval svou tradici a z tohoto důvodu ho odbor regionálního rozvoje zahrnul do výčtu připravovaných grantových programů na rok 2006. 
Vypracoval:

Ing. Tomáš Čihák

1.2.  Všeobecná podpora MSP s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit

GP 117. Rozvoj malých podnikatelů 2005 – program na zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu malých podnikatelů celkovým objemem finančních prostředků ve výši  4.004.669,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 34 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši  4.749.349,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z  30 hodnocených projektů (4 vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 30, v celkové výši navržených finančních podpor  4.004.669,- Kč  Byla tedy rozdělena celá alokovaná částka.

Přestože maximální výše podpory byla výzvou stanovena na 150.000,- Kč, přidělená výše podpory byla u 2 projektů, jejichž bodové hodnocení je umístilo na konec bodové tabulky, kráceno.

Vzhledem k tomu, že v tomto roce byla vyhlášena grantová schémata na podporu drobných, malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech, byl tento grantový program vyhlášen pouze pro regiony, kterých se grantová schémata netýkají. Podnikatelské subjekty z okresu Třebíč, z oblastí Telčska, Bystřicka a Novoměstska byly v uplynulém ročníku nejsilněji zastoupeny a to je důvodem, proč byl v tomto roce podán menší počet žádostí.

O tento GP projevili podnikatelé velký zájem, nedá se jednoznačně určit, které odvětví bylo nejvíce zastoupeno. Již tradičně figurovaly dřevozpracující, stavební a  kovoobráběcí firmy, kde jsou velké finanční nároky na  pořízení nových technologií a mechanismů, 

Nelze ani určit projekt s největší přidělenou podporou, částky byly často shodné. V drtivé většině směřovala podpora na nákup modernějších a výkonnějších technologií, které v mnoha případech zlepšily také pracovní prostředí zaměstnanců nebo umožnila zlepšit konkurenceschopnost rozšířením výrobního sortimentu či nabídky služeb.

Hodnocení projektů velmi usnadnil systém nastavení specifických kritérií, která pomohla hodnotitelům při bodovém hodnocení objektivní pohled na jednotlivé projekty.

Velký zájem o grantový program tohoto typu jednoznačně dokazuje, že byl správně zacílen. Mezi specifickými kritérii bylo také vytvoření nových pracovních míst, a proto přispěje tento program, i když v malé míře, k podpoře zaměstnanosti v kraji Vysočina.

Vzhledem k velkému ohlasu ze strany podnikatelů, by bylo vhodné obdobný program vyhlásit znovu. Jde o konkrétní, a v některých případech i jedinou, podporu podnikání, která je dostupná i drobným podnikatelům, kteří mají omezené možnosti na čerpání dotací z EU.

Vypracovala:

Olga Wiesnerová

1.3.  Ekonomická stabilizace venkova s důrazem na integraci   ekonomických aktivit a polyfunkčního využívání krajiny

GP 93. Rozvoj vesnice 2004 - II - program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny 

Jednalo se o grantový program s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 5 mil. Kč s dvěma podprogramy - podprogram A zaměřený na obnovu (rekonstrukci nebo opravu) místních komunikací s alokací 3,5 mil. Kč a podprogram B zaměřený na obnovu (rekonstrukci nebo opravu) a výstavbu veřejného osvětlení a místního rozhlasu (vč. bezdrátového) s alokací 1,5 mil Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 98 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 13.730.714 ,-  Kč.  Velký převis žádostí byl tradičně u podprogramu A.

Hodnoceno bylo celkem 81 projektů (17 vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu). Řídicí výbor vybral k podpoře celkem 37 projektů v celkové výši finančních prostředků odpovídající celkové alokaci grantového programu.
Celkem 10 akcí dostalo podporu v maximální možné výši – tj. 200.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů patřily hlavně projekty řešící rekonstrukci a obnovu místních komunikací.

Vlastní podíl žadatelů dosáhl u všech podpořených akcí 6.641.844,- Kč a celková hodnota zrealizovaných projektů dosáhla 11.641.844,- Kč.

Místní komunikace na Vysočině jsou obecně ve velmi špatném stavu, takže tento grantový program jistě přispěl alespoň k lokálnímu zlepšení této situace v místních částech obcí a měst. Z tohoto hlediska zcela splnil zamýšlený účel. 

Kladnou reakci ze strany obcí jsme zaznamenali i v případě podpory jejich projektů zaměřených na veřejné osvětlení a místní rozhlasy. 

S vyhlášením grantového programu podobného zaměření proto počítáme i v rámci alokace Fondu Vysočiny na rok 2006.

Vypracoval:

Luděk Hrůza
GP 121. Rozvoj vesnice 2005 - program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny 

Jednalo se o grantový program s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 5 mil. Kč. Grantový program měl opět dva podprogramy – podprogram A zaměřený na obnovu (rekonstrukci nebo opravu) místních komunikací s alokací 4 mil. Kč a podprogram B zaměřený na úpravu veřejných prostranství a obnovu a zřizování veřejné zeleně s alokací 1 mil Kč.

Zaregistrováno bylo celkem 100 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 14.806.994 ,- Kč.  Očekávaný značný převis žádostí byl znovu u podprogramu A.

Řídicí výbor vybral z 76 hodnocených projektů (24 vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu) k podpoře celkem 36 projektů v celkové výši navržených finančních odpovídající celkové alokaci grantového programu.
Celkem 12 akcí dostalo podporu v maximální možné výši – tj. 200.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů patřily tradičně projekty řešící rekonstrukci a obnovu místních komunikací.

V současné době probíhá oboustranné podepisování smluv o poskytnutí podpory, skutečný  vlastní podíl žadatelů ani celková hodnota zrealizovaných projektů tedy nejsou k dispozici. Dle údajů z žádostí zanesených do smluv by měl vlastní podíl žadatelů dosáhnout cca 7,5 mil. Kč a celkový objem podpořených projektů cca 12,5 mil. Kč.

Podpora investic do místních komunikací je ze strany obcí vždy kladně přijímána, tento grantový program naplňuje i cíle kraje v této oblasti, proto splnil zamýšlený účel. 

Kladnou reakci ze strany obcí jsme zaznamenali i v případě podpory jejich projektů zaměřených na úpravu veřejných prostranství a obnovu a zřizování veřejné zeleně.

S vyhlášením grantového programu podobného zaměření proto počítáme i v rámci Fondu Vysočiny v roce 2006, ovšem s menší alokací prostředků a zaměřením mimo místní komunikace, které pokrývá v násobně větším rozsahu Program obnovy venkova Vysočiny.

Vypracoval:

Luděk Hrůza

GP 128. Leader Vysočiny - program na podporu přípravy čerpání prostředků v rámci Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova 

V rámci tohoto grantového programu byly realizovány příspěvky kraje na provozní náklady či založení Místních akčních skupin na Vysočině, jako subjektů potřebných k čerpání prostředků z Evropských fondů v období 2007 – 2013. Byl v něm alokován 1 mil. Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 12 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 1.659.700,- Kč.
Po zhodnocení administrativního souladu či nesouladu žádostí s výzvou grantového programu bylo z  12 hodnocených projektů (vyřazen pro administrativní nesoulad nebyl žádný) vybráno k podpoře 7 projektů, jejichž podpořením byla vyčerpána celá alokovaná částka 1.007.000,-Kč. 

Záměrem tohoto grantového programu bylo zajistit těmto subjektům až z 50 % finanční prostředky na jejich činnost v roce 2006. Tohoto účelu bylo téměř z 60 % dosaženo. Pro rok 2007 bylo řídicím výborem navrženo uvážit spíše jejich systémovou podporu, v rámci které by bylo možno uspokojit 100 % požadavků.

Vypracoval:

Luděk Hrůza

1.4.  Podpora rozvoje cestovního ruchu

GP 106. Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2005 – program na podporu budování a modernizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu
Cíl programu:

Podpořit modernizaci a rozšíření vybavení pro pobytově-rekreační turistiku a zkvalitněním úrovně zařízení pro možnosti aktivního trávení volného času umožnit rozšíření nabídky cestovního ruchu. 

Podporované aktivity:

Budování, obnova a zkvalitnění pěších, cykloturistických, běžeckých, naučných a hippotras. Budování infrastrukturního zázemí u výchozích zařízení pro výše uvedené trasy a u turistických atraktivit. Výstavba a modernizace zařízení pro aktivní trávení volného času. Nezbytným předpokladem podpořených žádostí bylo prokázat využitelnost projektu pro místní příp. regionální turistickou nabídku.  

Průběh hodnocení:

Disponibilní objem finančních prostředků činil 2 500 tis Kč. 

Z 26 zaevidovaných žádostí v celkovém objemu požadované podpory 3.283.067,- Kč bylo k podpoře vybráno 19 projektů v celkové výši podpory  2.490.186,- Kč.

Celkem 4 žádosti byly vyřazeny pro administrativní nesoulad, u 3 žádostí členové ŘV konstatovali, že dostatečně neprokázaly využitelnost projektu pro turistickou nabídku.  U 2 shodně zaměřených a shodně bodově ohodnocených projektů bylo navrženo snížení podpory o 32,5% , což oba žadatelé akceptovali. 

Výše podpory, kofinancování, lhůty:

Celkový objem realizovaného projektu byl limitován částkou 700 tis Kč, výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 20 tis – 200 tis Kč, spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 60% celkového objemu projektu. Na realizaci projektů mají žadatelé 12 měsíců tj. nejpozději do září – října 2006. Tři projekty jsou k 31.1.2006 již dokončeny.  

Struktura žadatelů: 

Z úspěšných projektů bylo 7 předloženo obcemi, 3 občanskými sdruženími a 9 podnikatelskými subjekty. Nejvíc žádostí předložili žadatelé ze Žďárska (6 podnikatelů, 3 obce, 1 o.s.),  kteří zároveň dosáhli i největší úspěšnosti. 

Struktura podpořených žádostí podle definovaných oblastí podpory:

· modernizace zimních areálů (celkem 9 žádostí): 3 x odbavovací zařízení lyžařských vleků, 2 x zařízení na výrobu technického sněhu, 1 x prodloužení sjezdovky a vleku, 3 x běžecké areály (mostky, nové značení, vytipování nových tratí, průklesty lesními úseky, stroj na úpravu tratí)

· informační systém (celkem 5 žádostí): 2 x naučné stezky, 1 x přeznačení regionální cyklotrasy, 3 x informační systém ve městech k památkám vč. doplňkového mobiliáře

· zařízení pro aktivní trávení volného času (celkem 2 žádosti): modernizace infrastruktury přírodního koupaliště, využitelné mimo letní období jako odpočinkové místo na cyklo- nebo pěších trasách

· zkvalitnění sportovní nabídky rekreačních středisek (celkem 3 žádosti): lanový park, fitcentrum, tenisové hřiště, vše v rámci sportovních areálů ubytovacích zařízení

Vypracovala: 

Ivana Mahelová 
GP 107. Modernizace ubytovacích zařízení 2005 – program na podporu rozšíření a regenerace skladby lůžek a vybavenosti pokojů ubytovacích zařízení cestovního ruchu 

Cílem druhého kola obdobně zaměřeného programu bylo napomoci zkvalitnit skladbu lůžek a vybavenost pokojů ve stávajících ubytovacích zařízeních využitelných pro cestovní ruch a to v kategoriích hotel, hotel garni, motel, penzion, ubytovací objekt s vlastním vařením na venkově, kemp a turistická ubytovna. Z programu mohli žádat jak podnikatelské tak veřejné subjekty působící v cestovním ruchu. 

Podnět k vyhlášení druhého kola tohoto programu, jeho rozšíření o další typy ubytovacích kapacit, rozšíření i do městského prostoru a omezení maximální velikosti projektu na 2 mil. Kč vyplynul z výsledků sběru projektových záměrů v rámci realizace Akčního plánu kraje Vysočina na zvýšení absorpční kapacity. Ten prokázal, že existuje řada připravených projektových záměrů, která se týká výstavby, obnovy nebo modernizace ubytovacích zařízení v rámci opatření 1.4.4 PRK, ale nedosahuje minimální výše uznatelných nákladů 2 mil. Kč, která je stanovena grantovým schématem kraje Vysočina v rámci SROP. Program tedy slouží jako doplněk ve škále možných finančních prostředků pro zlepšení ubytovací infrastruktury cestovního ruchu.

Jako nezbytná podmínka pro přiznání podpory byla tak jako v grantovém schématu SROP stanovena certifikace ubytovacího zařízení po dokončení projektu. Hlavním kritériem hodnocení projektů byla komplexnost, konkrétnost a udržitelnost podnikatelského záměru, realistické posouzení projektu ve vztahu k potenciálu trhu a charakter programové nabídky umožňující využitelnost ubytovacího zařízení i mimo hlavní sezónu. To jsou hlavní kvalitativní neměřitelná kritéria tohoto programu.

Co se týče číselných údajů, zaregistrováno bylo celkem 30 žádostí s celkovým objemem požadované podpory 5.252.704,- Kč. Žádosti, které byly vyřazeny z dalšího hodnocení z důvodu administrativního nesouladu, přispěly ke snížení požadované částky pod hranici disponibilních prostředků, které byly 4 mil. Kč. Příslib finanční podpory obdrželo celkem 20 žádostí ve výši 3.621.035,- Kč. Celkový objem investic, které se pomocí této dotace zrealizují, je 13.663.727,- Kč.

Co do typu ubytovacích zařízení byly v rámci podpořených žádostí uspokojeny celkem 3 hotely, 8 penzionů, 3 turistické ubytovny a 6 farem nebo malých ubytovacích možností s vlastním vařením na venkově.  

Oddělení cestovního ruchu navrhuje další opakování tohoto programu, neboť pouze kvalitní ubytovací zařízení je jedním z hlavních faktorů ovlivňujících nárůst návštěvnosti regionu, zvýšení využití lůžek a prodloužení doby pobytu v ubytovacích zařízeních, resp. v kraji Vysočina.

Vypracovala: 

Ing. Renata Běhanová
2. Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů

2.1.  Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

GP  97. Cizí jazyky – brána k novému poznání II. - program na podporu projektů v oblasti výuky cizích jazyků

Na OŠMS došlo 33 projektů, 3 projekty vyřazeny z důvodu nesplnění administrativních náležitostí, hodnoceno bylo tedy 90,9 % evidovaných žádostí; k podpoře bylo vybráno 23 projektů, tj. 69,7 %, v celkové výši 1.000.000,- Kč, tj. 100 % schváleného objemu finančních prostředků na GP; celkový objem zrealizovaných projektů byl 2,4 mil. Kč.
Cíle programu:
a) posílit jazykové dovednosti pedagogů škol 

b) ověřit možnost podpory posílení jazykových dovedností pedagogů škol pro případnou systémovou podporu 

Zaměření programu na učitele, kteří nevyučují žádný cizí jazyk bylo velmi dobře přijato již v minulém GP 67. Cizí jazyky – brána k novému poznání I. Dokumentuje to mimo jiné značný podíl projektů, které navazují na předešlý grantový program a rozvíjejí tak započaté úsilí. Kontaktů škol na mezinárodní úrovni velmi přibývá a tento GP přispívá k bourání jazykových bariér v těchto stycích. 

Do kurzů různé intenzity a stupně pokročilosti se zapojilo asi 350 pedagogů. Největší zájem, stejně jako v minulém GP, byl o pravidelné vzdělávání, menší počet žádostí byl směrován na výjezd do zahraničí (Velká Británie) či získání certifikátu v cizím jazyce (2 pedagogové). Podle druhů škol nejvíce žádostí podaly střední odborné školy: 19 + 2 ve spojení s vyšší odbornou školou, dále 7 základních škol, z toho 1 sloučená s mateřskou školou, 1 zvláštní škola (dnes ZŠ) a 1 dům dětí a mládeže. Vyučujícími byli samotní pedagogové určité školy nebo lektoři jazykové agentury, pozitivem byla větší spolupráce s rodilými mluvčími.

Velmi kvalitně a bezchybně zpracovaný projekt podala Soukromá SOŠ a SOU, s. r. o. z Třebíče a ZŠ Humpolec. Závěrečné shrnutí by v této chvíli bylo zavádějící, neboť projekty pokračují až do 30. 9. 2006.

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen a jeho cíle jsou naplňovány. Cizí jazyky – brána k novému poznání je program, který považujeme za  velmi prospěšný. Dlouhodobá systémová podpora v této oblasti, zvláště v době probíhajících intenzivních změn ve školství, by byla pedagogickou veřejností velice oceňována.

Vypracovala: 

Mgr. Eva Mikulíková 

2.2. Podpora bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu

GP 111. Bydlete na venkově 2005 - program na podporu zpracování projektové dokumentace řešící rekonstrukci nebytových prostor na byty, případně doprovodnou infrastrukturu pro následnou novou bytovou výstavbu v místních částech měst a obcích kraje Vysočina 

Jednalo se již o čtvrté opakování grantového programu na podporu zpracování projektové dokumentace související s bydlením, tentokrát s alokací 1.5 mil. Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 26 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.086.837,- Kč.
Po zhodnocení administrativního souladu či nesouladu žádostí s výzvou grantového programu bylo z 19 hodnocených projektů (7 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře všech 19 projektů s celkovým objemem podpory 1.408.980,- Kč. 

Stejně jako každoročně, i tentokrát se většina takto podpořených projektových dokumentací stala součástí žádostí o státní dotaci na realizaci investičních záměrů obcí v oblasti nájemního bydlení. Účel grantového programu byl tedy bezezbytku naplněn a proto bude navržen k vyhlášení i v roce 2006.

Vypracoval:

Luděk Hrůza

2.3.  Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik

GP 91. Protidrogová prevence a léčba 2004-2005 – program na podporu specifické prevence v programech protidrogové politiky kraje Vysočina
Cíl programu: 

Cílem programu bylo snížení užívání všech typů drog a potencionálního rizika a škod, které mohou jednotlivcům i společnosti v důsledku jejich užívání nastat, a to prostřednictvím podpory poskytovatelů služeb specifické primární prevence, léčby a resocializace a harm reduction (snižování rizik). 

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Zaregistrováno bylo celkem 16 žádostí s celkovým objemem rozpočtů 22.992.568,- Kč, celkovým objemem požadovaných prostředků (požadovaná dotace) 4.203.205,- Kč.
Z důvodu administrativního nesouladu byly vyřazeny 3 žádosti. Důvodem byla neúplnost žádosti (chybějící originál, chybějící povinné přílohy, nesoulad obsahu projektu s Výzvou grantového programu).

Každý  přítomný člen ŘV hodnotil několik projektů, které byly rozděleny tak, aby nedošlo ke střetu zájmu. Hodnocení proběhlo dvoukolově. Ke každému z projektů byla přednesena základní charakteristika, dále se každý přítomný člen ŘV s projektem nejprve sám znovu seznámil a teprve pak jej ohodnotil. 
Výsledky byly sumarizovány do finální hodnotící tabulky (celkový počet bodů, průměrná výše navržené dotace), dále bylo k finální hodnotící tabulce přijato usnesení. 

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů, lhůty:

Celkem bylo podpořeno 10 žádostí v celkové výši 2.936.533,- Kč celkový objem rozpočtů byl 14.943.014,- Kč, s nerozděleným zůstatkem ve výši 63.467,- Kč. Spoluúčast žadatelů činila 12.006.481,- Kč. 

Projekty buly zahájeny po podpisu smluv o poskytnutí podpory a ukončeny nejpozději do 30. 12. 2005. 

Struktura žadatelů:

Z úspěšných žadatelů se jednalo o:

· 9x NNO (církevní organizace, občanské sdružení)

· 1x příspěvková organizace

Z neúspěšných žadatelů se jednalo o:

· 3x NNO (církevní organizace, občanské sdružení)

· 3x příspěvková organizace

Struktura žádostí, příklady podpořených projektů:

· specifická primární prevence (včetně poradenství a terapie) 4 projekty

· sekundární, terciální prevence 5 projektů

· doléčování, resocializace 1 projekt  

Shrnutí:

Protidrogová prevence a léčba 2004-2005 – podpora specifické prevence v programech protidrogové politiky kraje Vysočina splnila maximálně svůj cíl, a to zajistit spolufinancování protidrogových služeb tak, že byly v kraji pokryty ve všech třech pilířích prevence snížit tak rizika u majoritní skupiny obyvatel kraje Vysočina i uživatelů. 
Vypracovala:

Bc. Milena Werlová

GP 119. Prevence kriminality 2005 – program na podporu specifických programů prevence kriminality

Cíl programu: 

Podpora a motivace obcí, nestátních neziskových organizací, škol a školských zařízení zřizovaných obcemi a krajem při realizaci specifických programů prevence kriminality na úrovni primární, sekundární a terciální prevence.

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Zaregistrováno bylo celkem 30 žádostí s celkovým objemem rozpočtů 6 180 307,- Kč, celkovým objemem požadovaných prostředků (požadovaná dotace) 2.849.899,- Kč. 

Z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno 10 žádostí v celkové výši požadované dotace 677.686,- Kč. Důvodem byla neúplnost žádosti (chybějící originál, chybějící povinné přílohy, nesoulad obsahu projektu s Výzvou grantového programu).

Jeden člen ŘV konstatoval osobní podjatost, k jednomu z projektů, a proto se k projektu nevyjadřoval a nehodnotil ho. 

Každý  přítomný člen ŘV hodnotil několik projektů, které byly rozděleny tak, aby nedošlo ke střetu zájmu. Hodnocení proběhlo dvoukolově. Členové ŘV žádali seznámení s projekty, manažerku prevence kriminality. Z dalšího hodnocení bylo vyřazeno 8 projektů, které měli nejnižší počet bodů. Celkem bylo podpořeno 12 projektů s nejvyšším počtem bodů.

Žádný projekt nebyl podpořen v plné výši, všechny, které splnily předem určenou bodovou výši byly kráceny koeficientem 1. 071 a zaokrouhlen na desítky Kč směrem nahoru. 

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů, lhůty:

Celkem bylo podpořeno 12 žádostí v celkové výši 1.498.870,- Kč, celkový objem rozpočtů byl 3.451.442,- Kč., s nerozděleným zůstatkem ve výši 1.130,- Kč. Spoluúčast žadatelů činí 1.952.572,- Kč. 

Projekty budou ukončeny nejpozději do 12 měsíců od podpisu smlouvy. Smlouvy byly podepsány v rozmezí od 18. 11. 2005 do 12.12.2005
Struktura úspěšných žadatelů:






· 7x NNO 







· 4x školy a školská zařízení v kraji Vysočina 
· 1x obce







Struktura žádostí, příklady podpořených projektů:

· probační a resocializační programy – programy terciální prevence, tj. aktivity směřující k resocializaci kriminálně narušených osob zejména prostřednictvím sociálně psychologického výcviku, programu posilování pracovních návyků či pracovní terapie. Programy jsou určeny pro mladistvé pachatele protiprávních činů a pachatele méně závažné trestné činnosti. (1 program – „Prospekt - probační program pro mladistvé prvotrestané pachatele“)
· programy pro žáky základních a středních škol – programy specifické primární a sekundární prevence, tj. aktivity výchovné, vzdělávací, osvětové a poradenské zaměřené na celou populaci žáků, nebo na žáky ohrožené (rizikové jedince či skupiny). Především se jedná o intervenční programy, pobytové akce (tematické adaptační pobyty), nácvik sociálních dovedností apod. (7 programů např. „Když víš můžeš si vybrat„)
· programy pro ohrožené jedince či skupiny osob – programy sekundární prevence, tj. aktivity výchovné, osvětové a poradenské, které jsou zaměřeny na osoby, u nichž je zvýšená pravděpodobnost, že se stanou pachateli nebo oběťmi trestné činnosti. Jedná se zejména o individuální skupinovou práci a poradenství, 
(4 programy – „Poradna pro děti a rodiče – EZOP“; „Poradenství pro cizince jako prevence sociálních rizik“; „Poradna pro cizince“
· programy pro seniory – v letošním roce nebyl předložen ani jeden projekt určený pro seniory 
Shrnutí:

Grantový program Prevence kriminality 2005 splnil maximálně svůj cíl, a to motivaci subjektů k vytváření programů specifické prevence kriminality. Díky podpoře z Fondu Vysočiny vznikly dva zcela nové programy určené pro cizince a národnostní menšiny a cizince, které doposud nebyly v kraji nikým cíleně realizovány. Podařilo se též motivovat školy k zařazování témat prevence kriminality (bezpečné chování, trestní odpovědnost, sociálně nežádoucí jevy apod.) do školních preventivních programů. Závěrem je možné konstatovat, že GP Prevence kriminality lze považovat za velmi úspěšný, ŘV doporučuje jeho opakování. Také dle ohlasů od příjemců dotace a dalších subjektů lze v příštím roce očekávat ještě vyšší zájem o podporu z FV. 

Vypracovala:

Bc. Milena Werlová

2.4. Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce

GP 94. Volný čas 2005 – program na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit
Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 113 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 6.288.096,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo z  90 hodnocených projektů (23 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 57 projektů v celkové výši podpory 3.000.000,- Kč.

Vyhodnocování:

Proběhla dvě zasedání řídícího výboru, na prvním byly  vyřazeny projekty, které nebyly v administrativním souladu (jednalo se převážně  byla žádost neúplná nebo žadatel nebyl oprávněn žádat), byl stanoven způsob hodnocení formálně správných projektů. Na druhém zasedání byla přidělena podpora projektům, které nejlépe naplňovaly výzvu – byly nejlépe hodnoceny.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Řídící výbor se shodl na tom, že by pro další vyhlášení grantového programu bylo dobré lépe definovat okruh příjemců podpory a zaměřit program úžeji. Velmi kladně byla hodnocena metodika hodnocení projektů, definování specifických kritérií, což umožnilo objektivnější hodnocení projektů. Také úroveň předložených projektů byla hodnocena velmi kladně.

Naplnění cíle programu:
Cílem programu byla podpora dlouhodobých volnočasových aktivit, zejména dětí a mládeže, v kraji Vysočina. Tento cíl se podařilo splnit.

Vypracovala: 

Mgr. Pavlína Zábranská

GP 95. Jednorázové akce 2005 – program na podporu jednorázových volnočasových a sportovních aktivit

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.500.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 174 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3.851.955,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo ze 145 hodnocených projektů (29 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 65 projektů v celkové výši podpory 1.496.871,- Kč.

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria (ve většině případů vyřazeným projektům chyběla některá z povinných příloh) a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byla nejlépe hodnoceným projektům přidělena podpora.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Z jednání řídícího výboru vyplynuly pro příští vyhlášení tohoto grantového programu dva závěry. Řídící výbor navrhnul z hodnocení pro příští období vyřadit kritérium „zkušenosti žadatele s pořádáním jednorázových akcí“, které znevýhodňuje organizátory, kteří se snaží nově organizovat zajímavé a netradiční akce. Řídící výbor také navrhnul, aby akce, které jsou z tohoto grantového programu podporovány opakovaně, byly podporovány z rozpočtu kraje jiným systémovým způsobem mimo Fond Vysočiny. Řídící výbor také pozitivně hodnotil přípravu hodnocení specifických kritérií, kdy byla pro řídící výbor připravena podrobná metodika hodnocení projektů.

Naplnění cíle programu:
Cíl projektu – tedy podpora jednorázových volnočasových akcí na Vysočině byl bezezbytku naplněn. Žadatelům z řad neziskových organizací, škol a v neposlední řadě také obcí podpora významnou měrou pomáhá v organizování akcí, které by jinak neproběhly nebo proběhly pouze v omezené míře.

Nejzajímavější projekty:
Vzhledem k rozmanitosti jednotlivých projektů (od slavnosti svěcení praporu obce až po rozsáhlé sportovní akce) lze jen těžko vybrat nejzajímavější projekty. Řada projektů byla podpořena plnou částkou.

Vypracoval: 

Bc. Jan Burda

GP 96. Sport pro všechny 2005 – program na podporu rozvoje dlouhodobých volnočasových aktivit v oblasti tělovýchovy a sportu

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.500.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 111 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 5 763 686,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo z  90 hodnocených projektů (21 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 64 projektů v celkové výši podpory 2 500 000,- Kč.

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria (ve většině případů vyřazeným projektům chyběla některá z povinných příloh) a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byla nejlépe hodnoceným projektům přidělena podpora.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Řídící výbor neměl žádné zásadní připomínky k vyhlášenému GP.

Naplnění cíle programu:
Cílem programu byla podpora sportovních a tělovýchovných aktivit v regionu, se zvláštním zaměřením na děti a mládež, rozvoj prvků občanské společnosti, vytvoření společné identity obyvatel regionu. Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit podíl kraje na spolufinancování rozvoje dlouhodobých (celoročních) sportovních a tělovýchovných aktivit v regionu, především spolufinancování činnosti subjektů působících v oblasti sportu a tělovýchovy, obcí, škol, školských zařízení. Finanční podpora byla určena především na sportovní akce celokrajského a nadkrajského významu se zaměřením na rozvoj propagace sportu a tělesné výchovy, na zvýšení společenské hodnoty a role sportu, na změnu hodnotové orientace občanů a na reprezentaci kraje Vysočina.

Vypracoval: 

Ing. Vilibald Prokop

GP 99. Sportoviště 2005 – program na podporu výstavby a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení na území kraje Vysočina

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 139 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 7.634.697,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo z  109 hodnocených projektů (30 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 62 projektů v celkové výši podpory 2.792.756,- Kč. 

Program byl rozdělen do dvou podprogramů:

Podprogram A: Drobná údržba sportovišť

Podprogram B: Výstavba a modernizace sportovišť

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria (ve většině případů vyřazeným projektům chyběla některá z povinných příloh) a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byla nejlépe hodnoceným projektům přidělena podpora.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Řídící výbor navrhnul zvýšit procentuální podporu z kraje pro drobnější opravy, které nejsou příliš nákladné (podprogram A). Řídící výbor dále navrhnul finančně posílit tento grantový program, neboť stále dochází k velkému převisu žádostí. 

Naplnění cíle programu:
V rámci podprogramu A byly podpořeny drobné úpravy a opravy sportovišť a sportovních areálů (opravy plotů, lajnování hřišť, apod.) a realizací projektů v tomto podprogramu došlo k zlepšování sportovního prostředí pro všechny zájemce o sport. 

V rámci podprogramu B byly podpořeny vetší investiční akce a účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě, modernizaci a rekonstrukci sportovních  a tělovýchovných zařízení většího rozsahu, které využívají občané ze širšího regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti z řad občanů našeho kraje.

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen byla podpořena celá řada velmi kvalitních a velmi zajímavých projektů, cíl programu byl naplněn, velmi se zvýšila kvalita předkládaných žádostí oproti předchozím letům.

Nejzajímavější projekty:
Mezi projekty, které byly zaměřeny na obnovy sportovních areálů a zázemí pro sportování se v tomto grantovém programu objevilo velké množství podpořených projektů na rekonstrukce lyžařských vleků a jízdáren pro jezdecký sport. Dalším zajímavým projektem je obnova přírodní kuželny v obci Jakubov u Moravských Budějovic.  

Vypracoval: 

Ing. Vilibald Prokop

GP 100. Tábory 2005 – program na podporu obnovy vybavení letních táborů

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 24 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 1.173.324,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo z  22 hodnocených projektů (2 projekty byly vyřazeny pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 21 projektů v celkové výši podpory 988.200,- Kč.

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu projektů proběhlo pouze jedno zasedání řídícího výboru, kde byly garantem navrženy na vyřazení dva projekty (oba z důvodu chybějících příloh) a následně projekty dle odsouhlasených priorit vyhodnoceny. Na základě přidělených bodů byla jednotlivým projektům přidělena podpora.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Podle vyjádření řídícího výboru i realizátorů projektů je grantový program dobře nastaven a pro příští ročník není nutné ve výzvě k předkládání projektů dělat žádné zásadní úpravy. Řídící výbor pozitivně hodnotil přípravu hodnocení specifických kritérií, kdy byla pro řídící výbor připravena podrobná metodika hodnocení projektů.

Naplnění cíle programu:
Od roku 2004, kdy byl tento grantový program vyhlášen poprvé si již mezi žadateli našel svoje pevné místo a jeho cíl – tedy spolufinancování obnovy táborového vybavení je naplňován. Také v roce 2005, kdy bylo podpořeno celkem 21 táborových základen na Vysočině, a z nichž jsme většinu během letních prázdnin navštívili byl cíl programu bezezbytku naplněn. Podpora ve všech případech sloužila podpora především k obnově nebo nákupu nových (případně materiálu pro výrobu) podsadových stanů, vybavení kuchyní a obnově hygienického zázemí táborových základen.

Vypracoval: 

Bc. Jan Burda

GP 103. Mezinárodní projekty – program na podporu mezinárodních projektů  pro děti a mládež

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.500.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 28 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 1.656.229,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo z  26 hodnocených projektů (2 projekty byly vyřazeny pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 25 projektů v celkové výši podpory 1.397.929,- Kč.

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu projektů proběhlo pouze jedno zasedání řídícího výboru. Členové ŘV byli garantem podrobně seznámeni se specifickými kritérii důležitými pro hodnocení. Nejdříve byly na základě hlasování jednohlasně vyřazeny dva projekty pro nesplnění formálních požadavků. Při dalším hlasování byl opět jednohlasně vyřazen jeden další projekt pro nesoulad s výzvou. Zbývajících 25 projektů bylo vždy přečteno a hodnoceno dvěma různými hodnotiteli, garant se se všemi projekty seznámil ještě před zasedáním řídícího výboru. Jednomu z projektů byla snížena přidělená částka oproti původně požadované, v ostatních případech byly projekty schváleny v plné výši.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Podle vyjádření řídícího výboru i realizátorů projektů je grantový program dobře nastaven a pro příští ročník není nutné ve výzvě k předkládání projektů dělat žádné zásadní úpravy. Řídící výbor pozitivně hodnotil přípravu hodnocení specifických kritérií, kdy byla pro řídící výbor připravena podrobná metodika hodnocení projektů.

Naplnění cíle programu:
V rámci programu byly podpořeny velmi rozmanité mezinárodní aktivity škol, neziskových organizací a církví. Díky otevřenosti programu mohly projekty vycházet přímo z konkrétních potřeb a pro mnohé žadatele se stal tento regionální zdroj financování jediným možným zdrojem, neboť většina programů na podporu mezinárodních aktivit dětí a mládeže velmi striktně vymezuje podmínky pro projekty, které mnozí žadatelé nejsou schopni splnit. Realizací projektů bylo významnou měrou přispěno k interkulturnímu vzdělávání dětí a mládeže. Program umožnil navázání nových zahraničních partnerství škol a NNO a upevnění jejich partnerství stávajících.

Spektrum zemí, se kterými žadatelé v rámci projektů spolupracovali, bylo velmi široké: Ukrajina, Finsko, Dánsko, Chorvatsko, Švýcarsko , Rusko, Holandsko, Německo, Rakousko, Slovensko, Polsko, Řecko ... Podpořeny byly školní výměny žáků, klasické výměny a setkání mládeže (mimo rámec školního vyučování), kulturní projekty, jeden workcamp a jeden velmi specifický projekt spolupráce české organizace s ukrajinským dětským domovem. 

Vypracovala: 

Mgr. Klára Sotonová

GP 124. Sport pro všechny 2006 – program na podporu rozvoje dlouhodobých volnočasových aktivit v oblasti tělovýchovy a sportu

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.900.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 106 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 5.835.549,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo z  86 hodnocených projektů (20 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 51 projektů v celkové výši podpory 2.900.000,- Kč.

Vyhodnocování:

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria (ve většině případů vyřazeným projektům chyběla některá z povinných příloh) a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byla nejlépe hodnoceným projektům přidělena podpora.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Řídící výbor navrhnul úpravu hodnotících kritérií tak, aby nebyly znevýhodňovány malé sporty a sporty, které se nedají provozovat masově. 

Naplnění cíle programu:
Cílem programu byla podpora sportovních a tělovýchovných aktivit v regionu, se zvláštním zaměřením na děti a mládež, rozvoj prvků občanské společnosti, vytvoření společné identity obyvatel regionu. Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit podíl kraje na spolufinancování rozvoje dlouhodobých (celoročních) sportovních a tělovýchovných aktivit v regionu, především spolufinancování činnosti subjektů působících v oblasti sportu a tělovýchovy, obcí, škol, školských zařízení. Finanční podpora byla určena především na sportovní akce celokrajského a nadkrajského významu se zaměřením na rozvoj propagace sportu a tělesné výchovy, na zvýšení společenské hodnoty a role sportu, na změnu hodnotové orientace občanů a na reprezentaci kraje Vysočina.
Vypracoval:

Ing. Vilibald Prokop

GP 125. Volný čas 2006 – program na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit

Základní informace:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.900.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 112 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 5.982.708,- Kč.

Na zasedání řídícího výboru bylo z  85 hodnocených projektů (27 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 53 projektů v celkové výši podpory 2.900.000,- Kč.

Vyhodnocování:

Řídící výbor se sešel na dvou zasedáních, na prvním vyřadil projekty, které nebyly v administrativním souladu (ve většině  případů se jednalo o žádosti, které nebyly úplné), byl stanoven způsob hodnocení formálně správných projektů. Na druhém zasedání byla přidělena podpora projektům, které nejlépe naplňovaly výzvu – byly nejlépe hodnoceny.

Náměty a připomínky řídícího výboru:
Řídící výbor doporučil v příštích letech ve výzvě podrobněji specifikovat vztah projektů ke kulturním akcím a aktivitám a možnostem jejich podpory. Řídící výbor pozitivně hodnotil přípravu hodnocení specifických kritérií, kdy byla pro řídící výbor připravena podrobná metodika hodnocení projektů. Řídící výbor konstatoval, že počet kvalitních předložených projektů stále narůstá.

Naplnění cíle programu:
Cílem programu byla podpora dlouhodobých volnočasových aktivit dětí a mládeže, v kraji Vysočina. Bylo podpořeno 35 občanských sdružení, 6 církevních organizací, 6 základních, 4 středních škol, 1 mateřská škola a 1 dům dětí a mládeže. Projekty všech naplňují cíl programu.

Vypracovala: 

Mgr. Pavlína Zábranská

GP 92. Regionální kultura IV. – program na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění
GP byl zaměřen na podporu a zachování kulturních akcí v rámci neprofesionálního umění kraje, které rozvíjejí kulturní život regionu a podporují občanskou sounáležitost. GP podporoval vznik nových kulturních akcí navazujících na tradice kraje a byl vyhlášen zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.000.000,- Kč a obdobím konání kulturních akcí od dubna 2005 do března 2006.

Zaregistrováno bylo celkem 144 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 5.106.550,- Kč.

Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 64 projektů v celkové výši 1.999.980,- Kč.

Mezi kulturní akce podpořené nejvyšší možnou částkou, tj. 50 tis. Kč patřily zejména Folkové prázdniny v Náměšti nad Oslavou, Jihlavský havířský průvod, Otevřeno Jimramov 2005, Festival Pacovský poledník, Slavnosti žirovnického jednorožce, Úsobské kulturní léto, Jihlavské folklorní léto,  Rozmarné léto 2005,  Kultura na Novoměstsku a některé další.

Závěr:

Lze konstatovat, že grantový program Regionální kultura si našel trvalé místo v systémové podpoře živé kultury v kraji Vysočina prostřednictvím Fondu Vysočiny. Patřičným způsobem zviditelňuje kraj Vysočina – zejména při propagaci jednotlivých kulturních akcí, které jsou nedílnou součástí kulturního života obcí kraje Vysočina a dále i osobní účastí představitelů kraje na konkrétních akcích. Vybrané kulturní akce se budou i v letošním roce ucházet o umístění v anketě Zlatá jeřabina 2005, která ocení nejlepší kulturní počiny v této oblasti za rok 2005.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

GP 104. Líbí se nám v knihovně – program na podporu veřejných knihoven v kraji
Program na podporu veřejných knihoven v kraji byl vyhlášen zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků 2.000.000,- Kč. Cílem programu bylo vytvořit a zlepšit podmínky knihoven v kraji jako nezastupitelných kulturních institucí a zkvalitnit nabídku knihovnických služeb ve prospěch čtenářů a návštěvníků knihoven. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit v knihovnách příjemné prostředí, zkvalitnit zejména vybavení výpůjčních míst pro dospělé i dětské čtenáře a zlepšit podmínky pro práci zaměstnanců pracujících s knižními fondy.

Zaregistrováno bylo celkem 119 žádostí s celkovou požadovanou výši podpory 3.416.459,- Kč. 
Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 66 projektů v celkové výši 2.000.000,- Kč.

Maximální výše podpory byla stanovena na 50 tis. Kč a získaly ji např. knihovny v těchto obcích: Mladoňovice, Těchobuz, Matějov, Lukavec, Havlíčkova Borová, Měřín, Obec Kamenice pro knihovny v Kamenici, Kameničce a Řehořově, Březské, Myslibořice, Rohozná u Jihlavy, Příštpo.

Závěr:

Grantový program Líbí se nám v knihovně byl svým zaměřením na vybavení místních knihoven jednotlivých obcí velmi úspěšným programem a cíle programu bylo dosaženo. Odboru kultury a památkové péče bylo ze strany jednotlivých obcí vyjádřeno velké poděkování za možnost čerpat finanční prostředky z tohoto programu, jelikož malé knihovny ve většině obcí nebyly z důvodu nedostatku finančních prostředků vybavovány novým nábytkem dlouhá léta. Záměrem odboru kultury a památkové péče je tento program vyhlašovat střídavě s grantovým programem Klenotnice Vysočiny, který plánujeme vyhlásit opět v roce 2006.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

GP 118. Edice Vysočiny III. – program na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny

GP byl vyhlášen zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků                2.000.000,-  Kč.

Zaregistrováno bylo celkem 47 žádostí s celkovým požadovaným objemem finančních prostředků ve výši 3.014.034.

Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 27 projektů v celkové výši 1.921.491,- Kč.

K nejzajímavějším knihám, které byly podpořeny částkou 100 tis. Kč a vyjdou v roce 2006 s označením EDICE VYSOČINY na přebalu knihy jsou:

Obec Havlíčkova Borová – Svědectví starých pergamenů

Jiří Uhlíř: Viktor Nikodem – Legionář, výtvarný kritik, malíř

Antonín Bína: Kniha – Telč – památky města

D. Vokolková: Premonstrátský klášter v Želivě

Obec Vír: Kniha: Chudobín (1386-1955) Historie obce zaniklé výstavbou Vírské přehrady

Závěr:

Odbor kultury a památkové péče považuje vydávání odborných a populárně naučných publikací v rámci EDICE VYSOČINY za ověřený projekt podpory paměti našeho kraje a předpokládá jeho každoroční podporu rámci Fondu Vysočiny. Publikace vydané v rámci tohoto grantového programu byly velice úspěšně prezentovány na podzim roku 2005 na výstavě Země živitelka v Českých Budějovicích a v lednu 2006 na setkání příznivců a patriotů památkové péče v Pelhřimově. Velmi se osvědčila i účast představitelů samosprávy kraje na křtech některých knih, knihy jsou prezentovány i v Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově Brodě a v knihovnách dalších organizacích zřizovaných krajem Vysočina v oblasti kultury.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

3. Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury

3.1. Podpora rozvoje nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy

GP 102. Bezpečná silnice 2005 - program na podporu akcí a opatření přispívajících ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.725.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 54 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 1.962.702,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z  44 hodnocených projektů vybráno k podpoře celkem 43 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 1.350.262,- Kč. 
Celkem 4 akce dostaly podporu v maximální možné výši – tj. 80.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů patřily hlavně projekty řešící zvýšení bezpečnosti chodců na přechodech pro chodce a instalaci dopravního značení.

Rozsahem největšími a současně nejčetnějšími akcemi jsou rekonstrukce dopravního značení ve městech a na železničních přejezdech.

Shrnutí: 

Z počtu podaných žádostí a ze zaměření předložených projektů lze usuzovat, že grantový program byl správně zacílen a jeho pravidla jasně definována. Pozitivní ohlasy svědčí o tom, že pro subjekty z kraje je tento druh podpory velkou pomocí při rozvoji svého území.

Ze strany žadatelů je velká poptávka po pokračování takového grantu s větším objemem finančních prostředků. Je zde i návaznost na vládou vyhlášenou Národní strategii BESIP.
Vypracoval:

Ing. Miroslav Olšan

GP 105 - Veřejná letiště 2005 - program na podporu úprav a modernizace veřejných vnitrostátních letišť

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení tohoto grantového programu s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 9 projektů s celkovým rozpočtem ve výši 5 205 693 Kč a s objemem požadovaných prostředků ve výši 1.497.700 Kč.
Po projednání v ŘV bylo vybráno k podpoře celkem 9 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 1.497.700,- Kč. 
Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. Počet podaných žádostí svědčí       o tom,  že  aerokluby mají o tuto formu pomoci při rozvoji a modernizaci veřejných letišť zájem. 

V současné době tento GP stále probíhá. K dnešnímu dni nebylo provedeno žádné vyúčtování. 

Vypracoval:

Ing. Zdeněk Navrkal

GP 112. Veřejná osobní doprava 2005 - program na podporu zlepšování infrastruktury pro uživatele veřejné osobní dopravy a zvýšení atraktivity veřejné osobní dopravy 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení tohoto grantového programu s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.282.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 37 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.805.021,- Kč.
ŘV vybral k podpoře celkem 25 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 1.799.144,- Kč. 
Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. Počet podaných žádostí svědčí       o tom,  že  obce mají o tuto formu pomoci při rozvoji svého území i nadále zájem. 

V současné době grantový program probíhá a prozatím nebyla uhrazena žádná podpora.

Předmět vyhlášeného GP lze považovat za velmi užitečný přínos pro zkulturnění prostředí pro cestující veřejnou dopravou. Žadatelé předpokládají ve většině projektů vybudování eventuelně opravu čekáren pro veřejnou dopravu, mnohdy i s úpravou okolních ploch. Za přínos lze považovat zvyšující se podíl čekáren s bezbariérovou úpravou nástupišť. 

Vypracoval:

Ing. Petr Kovář

3.2. Podpora rozvoje telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky
GP 87. Metropolitní sítě III – program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy 

Program byl vyhlášen v roce 2004, ale vzhledem k termínu vyhlášení a době realizace se jeho vyhodnocení překlopilo do roku 2005.

Cílem programu bylo zlepšení a zrychlení vzájemné komunikace mezi zúčastněnými subjekty a rozvoj základní komunikační infrastruktury v regionu prostřednictvím budování širokopásmových sítí a sítí místního dosahu. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při vytváření základní komunikační infrastruktury, pomoc při budování metropolitních, popř. regionálních, sítí v obci zapojením více subjektů v obci do jedné sítě (obecní úřad, škola, knihovna, informační středisko apod.). Podpořeny byly i projekty řešící poskytování veřejně přístupného internetu (veřejně přístupný počítač, zřízení hot-spotu apod.). Program byl zaměřen také na podporu tvorby projektové dokumentace a nákupu klíčových technologických prvků sítí.

Příjemci podpory byly obce v kraji do 1.500 obyvatel. Minimální výše finančních prostředků poskytovaných na jeden projekt byla 50.000,- Kč, maximální výše příspěvku činila 150.000,- Kč, přičemž minimální podíl příjemce byl 50 % celkových nákladů  na projekt. Uzávěrka programu byla 3.1.2005.

Dne 20.1.2005 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 28 žádostí, přičemž 4 byly vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 19 projektů, rozděleno bylo 96% přidělených prostředků, tj. 2.113.458,- Kč. 

Cílem tohoto programu bylo umožnit malým obcím v kraji spolufinancování při budování metropolitních a obecních sítí – pro většinu z těchto obcí bylo obtížné dosáhnout na prostředky EU, mezi žádostmi se objevily i inovativní projekty řešící rozvody na kabelové televizi apod.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 88. Vzdělávání seniorů v oblasti ICT – program na podporu rozvoje informační gramotnosti

Program byl vyhlášen v roce 2004, ale vzhledem k termínu vyhlášení a době realizace se jeho vyhodnocení překlopilo do roku 2005.

Cílem programu bylo zvýšit dostupnost vzdělávání v oblasti IT a zvýšení míry využití ICT u seniorů žijících v kraji Vysočina a prohloubení jejich dovedností tyto znalosti prakticky uplatňovat při dalším vzdělávání i v běžném životě. Jedná se především o schopnost práce s informacemi, jejich vyhledávání, třídění, zpracování, interpretace a prezentace. Nezbytným předpokladem tohoto procesu je schopnost prakticky používat běžné softwarové produkty – minimálně operační systém, kancelářské programy, Internet, e-mail, dále práce s fotografiemi, scanování, vypalování apod.. 

Příjemci podpory byly obce a města v kraji, organizace zřizované samosprávou, dále NNO i právnické osoby. Minimální výše finančních prostředků poskytovaných na jeden projekt byla 30.000,- Kč, maximální výše příspěvku činila 100.000,- Kč, přičemž minimální podíl příjemce byl 30 % celkových nákladů  na projekt. Uzávěrka programu byla 3.1.2005.

Dne 24.1.2005 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 28 žádostí, přičemž 5 bylo vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 11 projektů, rozděleno bylo 99% přidělených prostředků, tj. 595.590,- Kč. 

Cílem tohoto programu bylo umožnit seniorům základní práci s počítačem, internetem a naučit je využívat některé z dalších možností informačních technologií. V rámci projektu byl často pořízen počítač, který zůstal následně po realizaci seniorům k dispozici – toto byla jedna z podmínek grantu. Velký zájem projevili senioři o internet (virtuální cestování, dopisování s přáteli a rodinou) a digitální fotografie (dokumentace z cest, fotografie rodiny). Kladně byla hodnocena i spolupráce seniorů s mládeží, která pomáhala při výuce. Program se obecně setkal s velkým ohlasem především po té, co se rozběhly kurzy – byl velký zájem o podporu podobných projektů i do budoucna. 

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 109. Elektronické podatelny – program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy a přístupu veřejnosti k informacím

Cílem programu bylo zlepšení komunikace mezi občanem a úřadem prostřednictvím vytvoření široké nabídky elektronických služeb veřejné správy na území kraje Vysočina. Jedním z nástrojů je zřízení či aktualizace elektronické podatelny popř. navazujícího programového vybavení tak, aby byla splněna platná legislativa a občanům bylo nabídnuto maximální množství elektronických služeb. Za hlavní hodnotící kritéria bylo považováno splnění uvedených právních předpisů, míra zjednodušení komunikace občanů s úřady a množství úředních agend obsloužených prostřednictvím el. komunikace. 

Příjemci podpory byly obce a města kraje a svazky obcí dle zákona o obcích. Minimální výše finančních prostředků poskytovaných na jeden projekt nebyla stanovena, maximální výše příspěvku činila 100.000,- Kč, přičemž minimální podíl příjemce byl 50 % celkových nákladů  na projekt. Uzávěrka programu byla 17.6.2005.

Dne 18.7.2005 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 40 žádostí, přičemž 7 bylo vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 32 projektů, rozděleno bylo 87% přidělených prostředků, tj. 851.799,- Kč. 

Začátkem června 2005 jsme na KrÚ uspořádali seminář věnovaný problematice elektronických podatelen, kterého se zúčastnilo 80 zástupců obcí kraje Vysočina. Představena byla technická i právní stránka problematiky, jak prakticky vést el. podatelnu, co je el. podpis, představena byla též konkrétní technická řešení od odborných firem, z nichž některá se následně hojně vyskytovala v předložených žádostech. Seminář se setkal s velkým ohlasem, což se odrazilo i na předložených žádostech.

Program momentálně dobíhá, projekty budou ukončeny do února 2006.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 110. Veřejně přístupný internet – program zaměřený na zvýšení dostupnosti internetu

Cílem programu bylo zvýšení dostupnosti internetu a základní telekomunikační infrastruktury pro širokou veřejnost s důrazem na vysokorychlostní připojení (přístupová rychlost větší než 256 kilobitů za sekundu). Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při zvyšování míry přístupnosti internetu, jelikož nabídka veřejně přístupného internetu je v současné době většinou omezena na internetové kavárny (ve větších městech) a veřejně přístupné knihovny.

Program byl rozdělen na dva podtituly dle zdroje financování (opatření 3.2.1 a opatření 1.4.1), tyto tituly se mírně lišily v podmínkách spolufinancování. Titul A/ veřejně přístupný internet pro obce, města, organizace zřizované samosprávou a NNO, minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt byla 10.000,- Kč, maximální výše příspěvku 50%, maximálně však 150.000,- Kč.  Titul B/ veřejně přístupný internet v komerční sféře, minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt byla také 10.000,- Kč, maximální výše příspěvku ale činí 40%, maximálně však 100.000,- Kč. Uzávěrka  příjmu žádostí proběhla 24.7.2005.

Dne 11.8.2005 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 88 žádostí, přičemž 10 bylo vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 44 projektů v titulu A a 4 projekty v titulu B, čerpáno bylo z titulu A 100% přidělených prostředků, z titulu B  47% přidělených prostředků. 

Ačkoliv spolu s vyhlášením programu proběhla informační kampaň, která obnášela mj. i obeslání (informativní e-mail) komerčních subjektů, pro které byl určen titul B, přišly pouze 4 žádosti – proto byly v dalším pokračování programu tituly sloučeny. Celkově je ovšem o program velký zájem – zejména ze stran knihoven, které jeho prostřednictvím řeší projekty podpořené v rámci programu Internetizace knihoven (MI ČR), kdy je knihovnám zřízeno připojení – potřebná výpočetní technika byla zajištěna z tohoto GP. Většina projektů bude končit realizaci v průběhu února a března 2006.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 115. Metropolitní sítě - IV – program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy

Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při vytváření základní komunikační infrastruktury, pomoc při budování metropolitních sítí v obci zapojením více subjektů v obci do jedné sítě (obecní úřad, škola, knihovna, informační středisko apod.), a to včetně sítí poskytujících služby typu poslední míle domácnostem a soukromým subjektům, budování rozsáhlejších sítí podporujících komunikaci orgánů veřejné správy popř. budování akademických sítí. Program byl zaměřen na podporu tvorby projektové dokumentace, nákupu klíčových technologických prvků sítí a základních prostředků pro jejich připojení k veřejnému internetu a páteřním sítím. V případě přímého připojování domácností a firem bylo potřeba prokázat plánovaný počet přípojek předběžným průzkumem zájmu (např. dotazníkovým šetřením) nebo předběžným souhlasem s připojením. Byla-li v rámci projektu vytvořena místa s veřejně přístupným internetem, budou tato jednotně označena informačními ukazateli, grafické podklady dodá KrÚ. 

Příjemci podpory byly obce a města kraje. Minimální výše finančních prostředků poskytovaných na jeden projekt byla 50.000,- Kč, maximální výše příspěvku činila 300.000,- Kč, přičemž minimální podíl příjemce byl 60% celkových nákladů  na projekt. Uzávěrka programu byla 29.7.2005.

Dne 12.8.2005 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 22 žádostí, přičemž 3 byly vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 15 projektů v plné výši přidělených prostředků, tj. 2 mil. Kč. 

Hodnocen byl nejen přínos pro zkvalitnění komunikace mezi jednotlivými subjekty, ale i návaznost na síťovou infrastrukturu kraje, mj. na páteřní síť Rowanet. Stále častěji se vyskytují projekty zabývající se komplexním řešením pro několik obcí, několik projektů navazovalo na projekty realizované v dřívějších GP zaměřených na podporu metropolitních sítí. Vítaná a přínosná je snaha menších obcí o zavedení vysokorychlostního internetu.

Program momentálně dobíhá, projekty budou většinou ukončeny v průběhu února 2006. 

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 120. GIS - IV – program na podporu geoinformatické infrastruktury, vytváření a kvalifikovaného užití geoinformací na Vysočině  

Program se zaměřil na podporu geoinformatické infrastruktury, na vytváření a kvalifikované užití geoinformací na Vysočině. Vzhledem k převisu poptávky navazují GP GIS ve víceméně nezměněné struktuře na předchozí programy a pro přehlednost a orientaci uživatelů a žadatelů jsou označovány stejným názvem resp. zkratkou GIS a římským pořadovým číslem. Tématicky se GP GIS tradičně člení na tituly: A. infrastruktura, B. data , C. aplikace, D. osvěta. Na program GIS-IV byla vyčleněna částka 1,2 mil. Kč.
Příjemci podpory jsou vesměs obce a města kraje. Užití mapových informací na počítačích a v sítích úřadů vyžaduje nemalou prvotní investici do HW a SW Stále trvá zájem o infrastrukturní projekty A zaměřené na zainvestování GIS jako subsystému obecného ISVS. Neméně důležité jsou ovšem náklady na vyškolení specializované obsluhy i uživatelů a následná údržba a zdokonalování GIS. 

Celkově ve finančních objemech stabilně převládal požadavek na pořízení a údržbu základních vrstev geodat – titul B. Geodata jsou nezbytná pro chod GIS jakékoliv úrovně a spolu s kvalifikací uživatelů určují faktickou užitnou hodnotu GIS. Tituly aplikace C a osvěta D tvořily menší část projektů. Žadatelé mohli žádat o podporu k jednotlivým titulům samostatně, anebo souhrnně v jedné žádosti. Dávali spíše přednost souhrnným projektům, aby dosáhli komplexního efektu. Realizace jedné z komponent GIS může totiž představovat riziko nefunkčnosti systému GIS jako celku. 

V obou případech GP GIS v r.2005 poptávka žadatelů výrazně převýšila disponibilní zdroje Fondu Vysočiny. U GP GIS-IV dokonce o 130% disponibilní částky. Při téměř nulové propagaci grantového programu zůstaly neuspokojené vyhodnocené žádosti v hodnotě 1,6 mil. Kč. Proto byl na konci roku 2005 nachystán a ZK schválen následný GP GIS-V s disponibilní částkou 1,0 mil. Kč , který bude realizován v r. 2006. 

Soustavný deficit potřeb oproti alokovaným financím bude zčásti řešený novým návrhem na systémovou dotaci kraje obcím. Systémová dotace GIS by měla pokrýt systematické pokrytí území kraje základními vrstvami geodat a vybavení obcí s rozšířenou působností alespoň minimálním standardem GIS pro zajištění elementárních služeb klientům veřejné správy.

S ohledem na náročnost pořizování mapových dat (geodat) byla u GP GIS prodloužena lhůta plnění projektů a k lednu 2006 dosud nejsou završeny všechny projekty GP GIS-III a GIS-IV. 

V r. 2005 se projevil nárůst požadavků na tvorbu DTMM – digitální technické mapy města. Zesílila tendence a požadavek na vytvoření celokrajského datového síla tohoto druhu. Digitální technická mapa kraje představuje vedle nemalých investic zejména nebývale složitý mechanismus technických služeb a smluvních vztahů pro účastníky potenciálního sdružení. Rozhodnutí o tom, zda Vysočina bude nebo nebude mít digitální  technickou mapu pro celé území kraje je z větší části politické. Jisté je, že soutěžení o grantovou podporu neřeší situaci. 

Osvědčuje se spolupráce s odborem územního plánování a stavebního řádu při digitalizaci územně technických podkladů a při postupné standardizaci projektování pro dotované územní plány obcí. Touto dokumentací se nadějně vybavují GIS menších, avšak aktivních obcí a mikroregionů. 

Pro žadatele byla na konci června uspořádána konzultace zaměřená na opakující se chyby v podáních a na technická doporučení. Grantové projekty GIS byly v srpnu 2005 předvedeny  pracovníkům Zeměměřického úřadu při metodické kontrole dodržování pořádku na úseku zeměměřictví a katastru. GP GIS jsou pravidelně propagovány na seminářích a konferencích v tuzemsku i v zahraničí, projekt GIS Hrotovicko získal ocenění v prestižní soutěži Geoaplikace roku na konferenci ISSS 2005. 

Základní strategie budování GIS směřuje k minimalizaci nákladů u menších žadatelů. Při očekávaném rozvoji a dostupnosti širokopásmového připojení k internetu bude základní potřeby obcí a obyvatel pro práci s počítačovými mapami schopen zajistit krajský GIS ze svých serverů. Předpokládáme tedy, že v nadcházejícím období by měl vzrůst význam i relativní podíl složky podpory, která je zaměřena na vzdělávání a osvětu, k poučení, výcviku a zvyšování kvalifikace uživatelů GIS. 

Vypracoval:

RNDr. Jiří Hiess
GP 126. Webové stránky měst a obcí III – program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury 

Program je zaměřen na zvýšení obsahové, popř. výtvarné úrovně stávajících stránek. V rámci programu lze financovat i zaregistrování internetové domény.

V případě zkvalitňování stávajících webových stránek je vítáno především užití aplikací informujících o agendách veřejné správy, zvýšení dostupnosti stránek pro postižené spoluobčany (blind friendly web), informace pro turisty i občany obce, tvorba jazykových mutací, užití webových aplikací podporujících komunikaci s občany. Všechny podpořené stránky musí splňovat  požadavky vyplývající ze zákona  č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Příjemci podpory byly obce a města kraje. Minimální výše finančních prostředků poskytovaných na jeden projekt nebyla stanovena, maximální výše příspěvku činila 15.000,- Kč, přičemž minimální podíl příjemce byl 50% celkových nákladů  na projekt. Uzávěrka programu byla 22.11.2005.

Dne 14.12.2005 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 77 žádostí, přičemž 9 bylo vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 52 projektů, čerpáno bude 100% přidělených prostředků, tj. 500 tis. Kč. 

Jedná se o program, o který je tradičně velký zájem. V současnosti proběhl podpis smluv a začínají první realizace. Mezi úspěšnými žadateli se objevují i vítězové soutěže Zlatý erb (soutěž o nejlepší www stránky samospráv).

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 127. Bezpečnost ICT – program na podporu bezpečnosti informačního systému veřejné správy a komunikační infrastruktury

Program je zaměřen na konkrétní témata jako zavedení ochrany ICT obcí a měst v oblasti antivirové, antispamové (nevyžádaná pošta), antispywarové (spyware, adware, malware), aktualizace OS („záplatování“), síťové bezpečnosti (firewally, IDS, IPS), zálohování, redundance dat a síťových infrastruktur a. prevence (penetrační testy, profilaxe, bezpečnostní směrnice, atd.). Podpořeny budou projekty, které pomocí softwarových, hardwarových nebo organizačních opatření zvýší úroveň bezpečnosti ICT samosprávy.

Příjemci podpory byly obce a města kraje. Minimální výše finančních prostředků poskytovaných na jeden projekt nebyla stanovena, maximální výše příspěvku činila 50.000,- Kč, přičemž minimální podíl příjemce byl 50% celkových nákladů  na projekt. Uzávěrka programu byla 30.11.2005.

Dne 22.12.2005 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 16 žádostí, přičemž 1 byla vyřazena z důvodu administrativního nesouladu. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit ostatních 15 projektů, čerpáno bude 96% přidělených prostředků, tj. 478.294,- Kč. 

V současnosti proběhl podpis smluv a začínají první realizace.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

3.3. Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí

GP 98. Čistá voda 2005 - program na podporu projektů v oblasti zásobování pitnou vodou a odvádění a čištění odpadních vod 

Tento program je zaměřen na spolufinancování studií, projektů a projektových dokumentací pro územní a stavební řízení a projektů a dokumentací určených k čerpání finančních prostředků z fondů EU souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Ze strany žadatelů byl i v loňském roce o program velký zájem, o čemž svědčí počet žádostí – 73, z toho 21 bylo podpořeno (požadavky žadatelů dosahovaly 12.097.215,- Kč, přičemž alokovaný objem finančních prostředků v GP činil 5.000.000,- Kč). 

Cílem programu je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných z veřejných vodovodů a napojených na kanalizaci, zajištění dostupnosti kvalitní pitné vody, obnova zastaralých a nevyhovujících vodovodních a kanalizačních systémů, zvýšení podílu čištěných odpadních vod, včetně zefektivnění procesu čištění. Program je dobře zacílen, protože finanční prostředky pro spolufinancování těchto typů projektů, které jsou mnohdy velice nákladné a pro menší obce i finančně hůře dostupné, v dostatečné míře nepodporují jiné dotační tituly, přičemž finanční náročnost těchto projektových dokumentací dosahuje často i několik milionů Kč (cca 5 – 10 % nákladů na samotné realizační práce). Program zároveň pomáhá plnit závazky ČR v oblasti vodního hospodářství souvisejících se vstupem do EU. V opatření 3.3 PRKu je tento GP jediný, z tohoto důvodu je také důležitý k naplňování tohoto opatření. Většina těchto PD (zejména pro územní nebo stavební řízení) také slouží jako nutný podklad pro žádosti o finanční prostředky, ať už z EU (strukturální fondy, fond soudržnosti) nebo jiných dotačních titulů (MZe, MŽP, SFŽP, kraj, aj.).

Vzhledem k tomu, že aglomerace nad 2 000 ekvivalentních obyvatel (EO) musí na základě závazku ČR vůči EU do konce roku 2010 zajistit odvádění a čištění odpadních vod na úroveň stanovenou nařízením vlády 61/2003 Sb., podpořil řídící výbor zejména projekty, které souvisejí s odváděním a čištěním odpadních vod v obcích nad tuto hranici EO, např. Město Havlíčkův Brod – odkanalizování místních částí, Město Ždírec nad Doubravou – zefektivnění ČOV, Město Třešť – zefektivnění ČOV, Obec Kamenice – kanalizace a ČOV II. etapa, Město Pacov – rekonstrukce a dostavba ČOV, Město Černovice – rekonstrukce a dostavba ČOV, Obec Bohdalov – výstavba ČOV. Žadateli byly ve většině případů samotné obce, v několika málo případech svazky obcí.

Spolupráce s řídícím výborem byla dobrá, ale nebyli příliš nadšeni z toho, že k hodnocení žádostí se museli dvakrát scházet. Proto se jim v letošním roce pokusíme připravit takové podklady, aby zhodnocení žádostí proběhlo na jednom jednání. Je třeba ale vážit volbu členů ŘV, jelikož ne všichni mají zájem a čas se jednání zúčastňovat.

Vypracoval:

Ing. Radek Zvolánek
3.4. Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2005 vyhodnocen žádný grantový program.

4. Podpora zavádění principů trvale udržitelného rozvoje

4.1. Podpora trvalé udržitelnosti krajiny Vysočiny

GP 89. Krajina Vysočiny 2004 – program na podporu projektů k zadržení vody v krajině a k péči o přírodní prostředí

Alokace pro GP byla odsouhlasena ve výši 3 410.000,- Kč. Přihlásilo se 30 žadatelů a požadovaná suma byla ve výši cca 2,4 mil. Kč. Řídící výbor podpořil 25 žadatelů a přidělil jim podporu ve výši 1.814.119,- Kč. 

Z 25 žadatelů již 20 zaslalo vyúčtování. Nejdelší doba realizace – 18 měsíců skončí v únoru 2006. 

Hodnocení:

Grantový program doznal oproti loňskému ročníku řadu změn. GP byl zaměřen na podporu projektových dokumentací k opatřením na podporu zadržení vody v krajině a k péči o přírodní prostředí navazujícím na podporu realizace z národních nebo evropských grantů.

Zájem žadatelů se několikanásobně zvýšil (rok 2003 – 2 úspěšní žadatelé)

S účinností od roku 2006 bude zřejmě tento GP vyhlašován ve dvouletých intervalech.

Vypracovala:

Ing. Eva Navrátilová

4.2.  Podpora ekologicky a ekonomicky efektivního nakládání s odpady

GP 101. Systém sběru a třídění odpadu 2005 – program na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu

Zastupitelstvo kraje schválilo tento grantový program 15.2.2005 v souladu s dílčím cílem PRK – Podpora ekologického a efektivního nakládání s odpady. Z Fondu Vysočiny a s přispěním společnosti Eko-kom, a.s. (2.500.000,- Kč) byl poskytnut celkový objem finančních prostředků ve výši 4.500.000,- Kč.

Zaregistrováno bylo 80 žádostí a 64 podpořeno ve výši podpory 3.582.195,- Kč. Z toho bylo 7 žádostí kráceno.

Pro administrativní nesoulad bylo vyřazeno 9 žádostí.

Pro obsahový nesoulad s Výzvou bylo vyřazeno 7 žádostí.

Zůstatek alokace v grantovém programu činí 917.805,- Kč. Řídící výbor GP doporučil vyhlášení druhého kola.

Grantový program byl zaměřen na rozšíření, zkvalitnění a propojení systému odděleného sběru využitelných složek komunálního odpadu. Žádosti se týkaly nákupu sběrných nádob na oddělený sběr a rozšíření vybavení sběrných dvorů. 

Vypracovala:

Ing. Eva Navrátilová

GP 116. Systém sběru a třídění odpadu 2005/II - program na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu
Z důvodu zůstatku ve výši 917 000,- Kč bylo vyhlášeno druhé kolo GP „Systém sběru a třídění odpadu 2005/II“ na zasedání ZK dne 29. 6. 2005. 

Přihlásilo se 23 žadatelů a řídící výbor podpořil 18.

Celkově bylo v obou kolech GP v roce 2005 podpořeno 82 žadatelů ze 103 došlých žádostí. Tři podpoření žadatelé odstoupili. Výše finančních prostředků dosáhla 4.375.771,- Kč. 

Hodnocení GP:

Konečná suma financí, která byla do problematiky třídění odpadů v roce 2005 investována na základě grantového programu je ve výši cca 13 mil. Kč (cca 9,3 mil. Kč vlastní podíl žadatelů).

Potřebnost řešené problematiky i velký zájem ze strany žadatelů nás vedl k předložení tohoto grantového programu i v roce 2006.

Vypracovala:

Ing. Eva Navrátilová

4.3. Podpora rozvoje obnovitelných a alternativních zdrojů energie

GP 90. Energetické využívání obnovitelných zdrojů 2004 - program na podporu projektů na místní využití enviromentálně šetrných způsobů výroby elektrické energie, vytápění a ohřebu teplé užitkové vody (TUV) a na podporu užití solární energie na veřejných budovách

Alokace pro GP byla odsouhlasena ve výši 2.810.000,- Kč. Přihlásilo se 23 žadatelů a požadovaná suma byla ve výši cca 2.812.750,- Kč. Řídící výbor podpořil 19 žadatelů a přidělil jim podporu ve výši 2.095.250,- Kč. 

Z 19 žadatelů již 16 zaslalo vyúčtování. Dva žadatelé požádali o prodloužení termínu realizace projektu o 4 měsíce (tedy do konce dubna 2006). Prodloužení termínu bylo schváleno radou kraje. Jeden žadatel závěrečnou zprávu nepředložil a ani nepožádal o prodloužení termínu.

Hodnocení GP:

Grantový program doznal oproti loňskému ročníku řadu změn. GP byl zaměřen na podporu projektových dokumentací i k realizacím solárních systémů u objektů vlastněných osobami financovanými převážně z veřejných rozpočtů.

Potřebnost řešené problematiky i velký zájem ze strany žadatelů nás vedl k předložení tohoto grantového programu i v roce 2006.

Vypracoval:

Ing. Zdeněk Fixa

4.4.  Podpora rozvoje systému enviromentální výchovy, vzdělávání a osvěty a Agenda 21

GP 108. ŽP – zdroj bohatství Vysočiny 2005 – program na podporu projektů v oblasti environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty 

Zastupitelstvo kraje schválilo tento grantový program v souladu s dílčím cílem PRK – Podpora rozvoje systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty a Agendy 21. Z Fondu Vysočiny byl poskytnut celkový objem finančních prostředků ve výši 1.500.000,- Kč.

Zaregistrováno bylo 38 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.895.185,- Kč.

Řídícím výborem bylo vyřazeno 6 žádostí, z toho 4 pro administrativní nesoulad. Celkem bylo podpořeno 32 žádostí, mezi něž byla rozpočítána, dle návrhu řídícího výboru, potvrzeného usnesením č.03/108/2005 ŽP, celková výše finančních prostředků 1.500.000,- Kč, později jeden žadatel ustoupil z finančních důvodů od podpisu smlouvy. Vlastní podíl žadatelů představoval 2.821.630,- Kč. 

Grantový program je zaměřen na objektivní informování o stavu a vývoji životního prostředí pro občany, kteří tak získávají k prostředí vztah, který je základem šetrného a předvídavého chování a jednání.

Nejzajímavější svou působností byl projekt č. 25 „Cesta Mráčkového dráčka“ – Nadace Partnerství, Panská 7, 602 00 Brno. Výše podpory z Fondu Vysočiny činila 82.875,- Kč a podíl příjemce byl 434.125,- Kč.

Na základě zájmu ze strany žadatelů a významu řešené problematiky uvažujeme vyhlásit tento grantový program i v roce 2007.

Vypracoval:

Miroslav Janoušek
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