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Komentáře jednotlivých odborů k navrhovaným GP pro rok 2006

(kurzívou jsou označeny grantové programy patřící k variantě 2)

1.1 GP Výzkum vývoj inovace 2006
Inovační a výzkumná činnost, prováděná na úrovni vnitřního prostředí firmy, není podporovatelná ze státních ani evropských zdrojů, kde je striktně podmíněna smlouvou o spolupráci s vědeckovýzkumný centrem nebo s vysokou školkou. 

Připravovaný GP se váže spíše na tvorbu výzkumných a inovačních aktivit, které provádí firma "svépomocí", ale je vázán na nutnost registrace ochranné známky, průmyslového vzoru či chráněného užitného vzoru či patentu.

Plánovaný GP bude mít zásadní vliv na absorpční kapacitu v kraji Vysočina - výzkumu, vývoji a inovacím bude totiž v programovacím období 2007 - 2013 věnováno obrovské množství fin. prostředků a firmy, které podpoříme z našeho GP, by měly mít reálně větší šanci získat podporu ze SF v novém programovacím období. Navíc s nimi počítáme do připravovaného Vědeckotechnologického parku Jihlava, tzn. nabídneme jim v budoucnu kapacity pro provádění vlastního aplikovaného výzkumu. VTP se i díky těmto firmám bude moci rozvíjet, jeho provoz by měl být financován z programů nového programovacího období 2007 – 2013.
Požadavek 2.000.000,- Kč

1.1 GP Certifikace-osvědčení 2006
Certifikace a osvědčení se v takovéto možné míře nepodporují ani ze státních ani z evropských zdrojů, přitom jejich vlastnictví výrazně přispívá ke zvýšení konkurenceschopnosti firem.

Vzhledem k omezenému množství fin. prostředků ve FV jsou programy tohoto typu ideální možností, jak alespoň trochu podpořit rozvíjející se podnikatele v kraji Vysočina.

Program navazuje na obdobné GP v předcházejících letech, má vybudovanou silnou tradici a jeho vyhlášení je zárukou dostatečného příjmu kvalitních žádostí.

Připravovaný GP nebudeme mít přímý a okamžitý vliv na absorpční kapacitu v kraji, podporovaní podnikatelé na druhou stranu posílí svou pozici na trhu a v novém programovacím období 2007 – 2013 tak budou mít větší šanci ucházet se o podporu ze strukturálních fondů.

Požadavek 1.500.000,- Kč

1.2 GP Rozvoj malých podnikatelů 2006
Jedná se o doplňující aktivitu k existujícímu programu ze SROP, ale určený pouze pro podnikatelské subjekty z oblastí, které nemohou žádat o tuto podporu v rámci SROP (tedy lokalizované projekty v rámci obcí s rozšířenou působností HB, PE, Pacov, Humpolec, Světlá n/S, Chotěboř, Žďár, VM, JI).

Přímá podpora podnikatelům (ve výše zmíněných lokalitách) nebude v roce 2006 podporována z žádného jiného dotačního titulu. 

Připravovaný GP nebudeme mít přímý a okamžitý vliv na absorpční kapacitu v kraji, podporovaní podnikatelé na druhou stranu posílí svou pozici na trhu a v novém programovacím období 2007 – 2013 tak budou mít větší šanci ucházet se o podporu ze strukturálních fondů.

Požadavek 6.000.000,- Kč

1.3 GP Rozvoj vesnice 2006
Jedná se o akce malého rozsahu zaměřené na rekonstrukce a opravy obecního majetku v místních částech obcí a měst. Tyto akce je možné podpořit i z Programu obnovy venkova Vysočiny, avšak za předpokladu, že obec upřednostní místní část před „mateřskou“ obcí. Pro tento typ drobných akcí je toto jediný dostupný typ podpory (v rámci fondů EU jsou podporovány projekty většího rozsahu). Vzhledem k nemožnosti pokrýt všechny typy projektů je GP vždy nasměrován pouze do 1-2 oblastí podpory - konkrétní zaměření GP bude specifikováno při přípravě výzvy (pravděpodobné zaměření - veřejné osvětlení a místní rozhlas).

Požadavek 3.000.000,- Kč 

1.3 GP Rozvoj mikroregionů 2006
Výbor regionálního rozvoje při přípravě Zásad Programu obnovy venkova Vysočiny pro rok 2006 vyjmul oblast podpory B ze Zásad s tím, že problematika mikroregionálních projektů bude řešena formou GP z FV. Cílem grantového programu by byla podpora obcí v realizaci společných projektů s určitým jednotícím tématem, a to vzhledem k tomu, že tento postup je klíčem k úspěchu při čerpání fondů EU. Program má napomoci posílení partnerství v rámci obcí a mikroregionů (absorpční kapacity území). Jedná se o navázání na GP, který byl již vyhlášen v roce 2003. 

Požadavek 6.000.000,- Kč

1.4 GP Modernizace ubytovacích zařízení 2006
GP bude zaměřen na zvýšení standardu ubytovacích zařízení typu camp, turistická ubytovna, ubytování v soukromí na venkově, penzion a hotel; podporovány budou projekty malých a středních podnikatelů, které rozsahem projektu "nedosáhnou" na minimální úroveň uznatelných nákladů (2 mil Kč) v rámci grantového schématu kraje Vysočina "Podpora regionální a místní infrastrury cestovního ruchu v kraji Vysočina" v rámci 4.2.2 SROP, a projekty veřejnoprávních subjektů. V prvním kole tohoto GP byl zaznamenán více než dvojnásobný převis žádostí, v druhém kole byl navýšen objem prostředků, který navrhujeme i pro třetí kolo tohoto GP.

Požadavek 3.000.000,- Kč

 

1.4 GP Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2006

Navrhované aktivity přispívají ke zvýšení úrovně služeb v cestovním ruchu (informační systém naučných tras, jejich budování a zkvalitnění, vybavení mobiliářem na pěších trasách a cyklotrasách, budování a zkvalitnění hippostezek, budování koňských úvazišť, infrastruktura zimních areálů, apod.), jsou menšího rozsahu a nelze je podpořit z jiného dotačního zdroje. Podpora obnovy hippostezek a úvazišť vhodně doplňuje krajský projekt "Terénní mapování sítě jezdeckých stezek a koňských stanic v kraji Vysočina". I zde budou podporovány projekty, které svým rozsahem "nedosáhnou" na minimální úroveň uznatelných nákladů v rámci v rámci 4.2.2 SROP, a projekty veřejnoprávních subjektů.

Požadavek 3.000.000,- Kč

2.1 GP Školní vzdělávací programy v základním vzdělávání – vzdělávání týmů


Od 1. 9. 2007 mají dle nového školského zákona zahájit vzdělávání podle školních vzdělávacích programů. Cílem této změny je vyšší zaměřenost vzdělávacího procesu na rozvoj osobnosti a klíčových dovedností žáků. Změna zvyšuje odpovědnost škol za obsah a metody vzdělávání. Jedním z rozhodujících předpokladů pro vytvoření školního programu je týmová spolupráce a vzdělání pracovníků škol. Navrhovaný program je zaměřený na podporu vzdělávání pedagogických pracovníků škol, kteří zatím neabsolvovali ucelené školení zaměřené na přípravu školního vzdělávacího programu. Současně s vlastním vzděláváním bude projektem podpořena i komunikace mezi školami a tím i přenos zkušeností. Vzhledem ke krátkému času je projekt zaměřen na školení omezeného počtu pedagogických pracovníků (učitelé, ředitelé, zástupci) maximálně do jedné šestiny z nich. Z důvodu efektivity čerpání budou projekt předkládat skupiny škol tak, aby vytvořily skupiny pedagogů o počtu 25 – 30 osob. Vzdělávání se týká základních škol, speciálních škol a nižšího stupně víceletých gymnázií. GP je začleněn do národní podpory, která je však značně opožděná a svým rozsahem omezená. (V současné době probíhá pouze národní projekt Koordinátor řízený MŠMT, jehož výstupem bude vyškolení 1 (!) koordinátora pro přípravu ŠVP ve škole v rozsahu cca 48 hodin. Tento projekt bude ukončen v březnu 2006. GP FV rozšiřuje počet pedagogů ve školách a tím usnadní práci koordinátora při přípravě ŠVP. OŠMS ve spolupráci s PC Vysočina dále připravují projekt financovaný z ESF, jehož cílem je vytvoření konzultačního a poradenského systému v našem kraji, který by byl schopen cca od září 2006 do konce roku 2007 pomáhat školám, které se dostanou do nesnází při přípravě ŠVP. Návrh GP programu reaguje na diskusní setkání k dlouhodobému záměru vzdělávání, která probíhala v prosinci tohoto roku. Jednou z nejčastějších potřeb, na které se shodli ředitelé základních škol, je právě podpora vzdělávání pro realizaci ŠVP, a to nikoli jednotlivců, ale školních týmů.  

Požadavek 2.500.000,- Kč 

2.1 Podpora absorpční kapacity v oblasti lidských zdrojů pro období 2007 - 2013

GP na podporu přípravy integrovaných i individuálních projektů mikroregionálního a regionálního rozsahu pro programovací období 2007 – 2013 pro oblast lidských zdrojů, a to jak pro financování z ERDF, tak pro financování z ESF. Podpora bude zahrnovat vzdělávání potenciálních žadatelů (příspěvkové organizace kraje a obcí, NNO, obce, zaměstnavatelé) pro tvorbu projektů, dále pak podporu přípravy konkrétních projektových záměrů. Dle zkušeností sběračů projektových záměrů a z databáze projektových záměrů vyplývá, že právě v oblasti lidských zdrojů existuje v našem kraji určitý deficit. Právě na realizaci větších projektů systémových nebo pokrývajících větší území bude kladen důraz v příštím programovacím období, avšak příprava těchto projektů vyžaduje mnohem větší přípravné období a je mnohem náročnější na koordinaci partnerů. Při vytipování vhodných projektů předpokládáme mimo jiné využití výstupů projektu Partnerství.

Požadavek 1.800.000,- Kč 

2.1 GP Učitel učiteli

GP na podporu individuálního profesního růstu, pedagogické tvořivosti a šíření příkladů dobré praxe. Vzhledem k tomu, že se jedná o individuální podporu tvořivých učitelů, nelze ji realizovat v rámci OP RLZ. Jednou z podmínek poskytnutí podpory je veřejná prezentace výsledků, a to různými formami (zejména veřejnou ukázkou nebo vystoupením, seminářem apod.) Při vyhledávání vhodných pracovníků škol (nemusí se jednat pouze o učitele) a při koordinaci prezentací předpokládáme spolupráci s PC Vysočina. Trvalejším výstupem by mělo být uveřejnění výstupů na webových stránkách PC Vysočina jako základu na databanku dobrých nápadů. Program může mít zcela zásadní význam pro růst společenské prestiže a kvality učitelského povolání a může mít  významný motivační efekt. 

Požadavek 300.000,- Kč 

2.1 GP Podpora jazykové a IT vzdělanosti obyvatel kraje Vysočina

Jedná se o společný program zaměřený na rozvoj jazykových a IT kompetencí, které mají klíčový význam pro rozvoj moderních komunikačních nástrojů (internetu), pro posílení podílu špičkových terciárních a kvartárních služeb v ekonomice kraje, pro zvýšení atraktivity kraje pro zahraniční investory a pro navazování mezinárodních kontaktů. 

Část prostředků GP bude vyčleněna na podporu rozvoje jazykových kompetencí obyvatel kraje (žáků i dospělých). Bude podporováno vzdělávání zakončeného státem uznávanou certifikací. Podpora certifikovaného jazykového vzdělávání zvyšuje motivaci vzdělávaných, zvyšuje uplatnitelnost jednotlivců, ale také značně přispívá k image kraje jako území s vysokou úrovní jazykové gramotnosti a s cílenou podporou jejího zvyšování. Jedná se o ověření před projektem systémové podpory hrazené z prostředků EU, případně kraje v období 2007 - 2013.

Druhá část prostředků bude zaměřena na podporu zvyšování IT gramotnosti obyvatel kraje Vysočina (žáků i dospělých) a přístupu k získání mezinárodně uznávané certifikace ICT dovedností (ECDL). Podpora získání certifikace přitom může nejen zvýšit uplatnitelnost jednotlivců, ale také značně přispívá k image kraje jako území s vysokou úrovní počítačové gramotnosti a s cílenou podporou jejího zvyšování. Jedná se o ověření před projektem systémové podpory hrazené z prostředků EU, případně kraje v období 2007 - 2013.

Realizace projektu je východiskem pro pozdější vytvoření krajského systému jazykového a IT vzdělávání, který by mohlo pro dospělé např. obsluhovat centrum celoživotního vzdělávání a pro školní vzdělávání PC Vysočina.

Požadavek 1.800.000,- Kč 

2.1 GP Zvyšování odbornosti učitelů a mistrů odborného vzdělávání

Jedním ze základních nedostatků, které vytýkají zaměstnavatelé školám, je vedle zastaralého vybavení i neaktuální vzdělání odborných pedagogů a jejich malý přehled o aktuálním vývoji příslušného odvětví či profese. Cílem GP je proto podpora rozvoje odborných znalostí a dovedností učitelů a mistrů odborných předmětů, např. ve spolupráci s HK, firmami nebo jejich sdruženími, podpora komunikace mezi pedagogy a profesionály a odborníky jednotlivých profesí a podpora seznamování učitelů s konkrétním pracovním prostředím. GP tak může přispět k tomu, aby se odborná příprava a výstupní znalosti a dovednosti více odpovídaly potřebám zaměstnavatelů. Přímá komunikace také může usnadnit spolupráci s podniky např. při zabezpečování praxí studentů a učňů. Vedle toho bude možné rovněž podpořit dražší formy odborného vzdělávání, za předpokladu, že skupina škol vytvoří dostatečně velkou skupinu pedagogů. Při koordinaci některých činností počítáme se spoluprací s PC Vysočina.

Požadavek 300.000,- Kč 

2.2 GP Bydlete na venkově 2006

Podporu tohoto typu bydlení (jednotlivé obecní byty, zasíťování pozemků pro novou bytovou výstavbu na obcích) fondy EU vůbec neřeší. GP je zaměřen pouze na podporu zpracování projektové dokumentace, která je povinnou součástí žádosti obce o podporu realizace výstavby ze státních programů podpory bydlení. Jde o pokračování předchozích úspěšných GP.

Požadavek 1.500.000,- Kč

2.3. GP Prevence kriminality 2006

Jedná se prioritní aktivitu v oblasti podpory specifických programů prevence kriminality na úrovni primární, sekundární i terciální, tj. práce s rizikovými skupinami potenciálních i skutečných obětí a pachatelů se širokým věkovým záběrem cílové skupiny. Podporu nelze získat z jiných zdrojů. Poptávka po programech převyšuje nabídku. Převis poptávky 800tis. GP přispěje ke zvýšení bezpečnosti v kraji, snížení kriminality a zmírní následky u obětí trestných činů. Na absorpční kapacitu kraje s ohledem na zdroje EU nemá GP vliv.
Požadavek 1.500.000,- Kč 

2.3 GP Generely bezbariérových tras
Již v roce 2004 byl vyhlášen GP Vysočina bez bariér se zaměřením na odstraňování stavebních bariér ve veřejně užívaných budovách postavených před vznikem povinnosti dodržet podmínky bezbariérovosti při výstavbě. Národní rozvojový program mobility pro všechny se však stal novým zdrojem, z něhož lze čerpat prostředky k tomuto účelu, ale pouze pod podmínku, že v obci, kde je takový projekt realizován, je zpracován generel bezbariérové trasy. V roce 2005 OSVZ připravoval opakování GP Vysočina bez bariér, ale po zjištění uvedených skutečností od jeho předložení upustil. K tomu, abychom rozvinuly schopnost obcí v kraji Vysočina čerpat prostředky z uvedeného celostátního zdroje, navrhujeme poskytnout obcím podporu při zpracování generelů bezbariérových tras. Zvýší se tak absorpční kapacita území kraje pro čerpání těchto prostředků a zároveň bude možné na území obcí dosáhnout systémovějšího přístupu k odstraňování bariér pro zdravotně postižené, přičemž v příštím plánovacím období pravděpodobně dojde i k alokování Evropských prostředků pro tuto oblast.

Požadavek 1.500.000,- Kč 

2.3 GP Dobrovolnictví 2006

Grantový program by měl umožnit dosavadním poskytovatelům dobrovolnického výcviku v soutěži získat finanční podporu na rozšíření dobrovolnické činnosti v oblastech a kategoriích sociálních a zdravotnických služeb, do nichž tato forma pomoci dosud nevstoupila. Vložené prostředky, které nelze získat z jiných zdrojů, tak přinesou několikanásobný efekt ve zvýšení kvality veřejných služeb v kraji a přispějí k regeneraci a rozvoji lidského potencionálu. Činnost dobrovolníků bude přispívat ke zlepšování životních podmínek v rezidenčních službách v kraji a lze předpokládat, že zvýšením kvality poskytovaných soc. služeb a kvalifikace osob zapojených do dobrovolnictví bude vzrůstat i absorpční schopnost občanského sektoru kraje pro čerpání finančních prostředků strukturálních fondů EU.  Pro rok 2005 byl tento program zamýšlen s dotací o výši 600 tis. Kč, ale vzhledem k nižšímu objemu prostředků v příslušné alokaci a k neefektivnosti posuzování programů s nízkým celkovým objemem financí nebylo reálné jej v době, kdy byl z téže alokace připravován GP Vysočina bez bariér, vyhlásit jako samostatný program.

Požadavek 2.500.000,- Kč 

2.4 GP Tábory 2006

Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na dofinancování nutné údržby táborových základen sloužících k pořádání letních táborů pro děti a mládež. Tato údržba je nutná vzhledem k hygienickým a dalším předpisům. Jedná se o rozvoj táborových základen a podporu letní činnosti. V minulých letech úspěšný GP.

Požadavek 1.000.000,- Kč

2.4 GP Sportoviště 2006

MŠMT financuje pouze projekty mnohem většího rozsahu. Podporu tohoto typu fondy EU vůbec neřeší. Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na dofinancování výstavby a údržby sportovišť. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek 3.000.000,- Kč

2.4 GP Volný čas 2007

MŠMT částečně financuje podobné aktivity. GP je zaměřen na celoroční dlouhodobou činnost s dětmi a mládeží v jejich volném čase. V tomto roce plánujeme, vzhledem ke zrušení GP Sport pro všechny, jeho rozšíření na sportovní aktivity (se současným omezením pro členy všesportovního kolegia) se zachováním celkového objemu finančních prostředků.  V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek 3.000.000,- Kč

2.4 GP Jednorázové akce 2006

Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na jednorázové akce v obcích kraje s účastí dětí a mládeže. Pro rok 2006 bez sportovních mistrovství, které budou podporovány přímo z rozpočtu kraje. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem. Celková částka snížena o 500.000,- vzhledem k podpoře sportovních mistrovství z rozpočtu a také vzhledem k plánované podpoře všesportovního kolegia (z grantového programu vyloučeny členské organizace všesportovního kolegia)

Požadavek 1.000.000,- Kč 

2.5 Edice Vysočiny IV.

Vydávání odborných a populárně naučných publikací o významných osobnostech, historických událostech, kulturním a přírodním dědictví kraje Vysočina není podporováno  státními a jinými zdroji EU. Rozvojový program, který velkou měrou přispívá k vydávání některých unikátních knih a publikací. Dochází k velké propagaci kraje (označení publikací, články v tisku, účast představitelů kraje na křtech knih).

Požadavek 2.000.000,- Kč

2.5 Klenotnice Vysočiny 2006

Program „Klenotnice Vysočiny“ se střídá s programem „Líbí se nám v knihovně“. Oba programy zaměřeny především na uchování kulturního dědictví (sbírkových předmětů muzeí a galerií a knih malých knihoven) obcí a měst kraje. Z hlediska samosprávy města a obcí se jedná o velmi oceňované programy, které jsou jasně rozvojové a velkou měrou podporují kulturní život ve městech a obcích. Finančních prostředky na tyto obory nelze čerpat z jiných finančních zdrojů.

Požadavek 2.000.000,- Kč

2.5  Diagnóza památek 

Grantový program zaměřený na identifikaci poškození a závad konstrukcí movitých i nemovitých kulturních památek v rámci přípravy žádostí o příspěvek na následnou obnovu památek z prostředků vlastníka, obce, kraje, státu i Evropské unie. I tento rozvojový program si klade za cíl zajistit následnou hospodárnost, efektivitu a účelnost budoucích finančních prostředků vložených do obnovy památek. 

Tyto finanční prostředky by bylo možné i poskytovat v souladu s Programem rozvoje kraje i formou systémových dotací. Byly by vytvořeny nové Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina a finanční prostředky čerpány z rozpočtu kraje.

Požadavek 2.000.000,- Kč

2.5 Regionální kultura VI.

Grantový program na podporu akcí v rámci neprofesionálního umění se každoročně setkává s velkým zájmem žadatelů. Patřičným způsobem zviditelňuje kraj Vysočina – zejména při propagaci jednotlivých kulturních akcí. Opět rozvojový grantový program, který má velký potenciál v práci především dobrovolníků z občanských sdružení, kteří připravují různé kulturní akce pro občany obcí a měst. Není finančně podporován z jiných finančních zdrojů.

Požadavek  2.000.000,- Kč

3.1 GP Bezpečná silnice 2006
Jedná se o akce malého rozsahu zaměřené na podporu projektů působících na snížení negativního vývoje bezpečnostní situace na pozemních komunikacích. Jde o podporu opatření, která mají snížit nejtragičtější příčinu dopravních nehod – nepřiměřenou rychlost a tím zlepšit dopravní situaci především v obcích. Pro tento typ drobných akcí je toto jediný dostupný typ podpory. K souběhu dotací z jiných zdrojů nedochází.

Požadavek 2.000.000,- Kč

 

3.2 GP Webové stránky

Finanční prostředky budou použity na tvorbu nových stránek, dále na zkvalitnění úrovně stávajících stránek (vkládání dynamických prvků, pořízení redakčních systémů, zřízení el. podatelny, jazykové mutace, blindfriendly technologie, …). Příjemci podpory - obce a města v kraji, MSP, mikroregiony.

Požadavek 500.000,- Kč

3.2 GP Veřejný přístup k internetu III
Cílem programu je posílení širokopásmového připojení na území kraje, zajištění konektivity pro co největší okruh uživatelů, zřízení veřejně přístupných míst s internetem, vybavení knihoven, zřízení PIAPů. Vzhledem ke stávajícímu znění SROP, které preferuje veřejně přístupný internet, lze v příštím plánovacím období očekávat podporu navazujících projektů.

Požadavek 1.000.000,- Kč

3.2 GP Metropolitní sítě V
Program podporuje projekty zaměřené na vytváření a rozvoj základní komunikační infrastruktury a budování širokopásmových sítí v obcích v regionu. Tato tematika se řeší i v SF, ale pro mnohé, především menší, obce jsou tyto prostředky těžko dosažitelné. Program navazuje na strukturální fondy. Vzhledem ke stávajícímu znění SROP, které preferuje veřejně přístupný internet, lze v příštím plánovacím období očekávat podporu navazujících projektů. Program je doplňkem k páteřním sítím - např. Rowanetu.

Požadavek 2.500.000,- Kč

3.2 GP Bezpečnost v ICT II

Cílem programu je podpora zvýšení úrovně ICT v obcích a městech kraje s důrazem na bezpečnost prostředků ICT. Program je zaměřen na konkrétní témata jako zavedení ochrany ICT obcí a měst v oblasti antivirové, antispamové (nevyžádaná pošta), antispywarové (spyware, adware, malware), aktualizace OS („záplatování“), síťové bezpečnosti (firewally, IDS, IPS), zálohování, redundance dat a síťových infrastruktur a. prevence (penetrační testy, profilaxe, bezpečnostní směrnice, atd.). 

Požadavek 300.000,- Kč

3.2 GIS programy
GP navržen v intencích loňského GIS IV. Je zvažováno zda vyhlásit jeden GP s podprogramy, nebo podprogramy  rozdělit do jednotlivých GP: GIS V - infrastruktura, DTM (digitální technická mapa), pořízení geodet, integrace geodat, geodatabáze, aplikace, lidské zdroje a osvěta. Základní vybavenost GIS bude pravděpodobně předpokladem pro úspěšné čerpání plánovaných opatření IOP.

Požadavek 1.000.000,- Kč 

3.3 GP Čistá voda 2006

Předmětem podpory je vypracování studií a projektových dokumentací (PD) souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Cílem je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných z veřejných vodovodů, včetně dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy, dále zvýšení podílu obyvatel napojených na kanalizaci, včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů a podpora zvýšení podílu čištěných odpadních vod, včetně zefektivnění procesu čištění. V opatření 3.3 PRKu je tento GP navržený jediný, z tohoto důvodu mu dáváme maximální důležitost. Většina těchto PD (zejména pro územní nebo stavební řízení) slouží jako nutný podklad pro žádosti o finanční prostředky, ať už z EU (strukturální fondy, fond soudržnosti) nebo jiných dotačních titulů (MZe, MŽP, SFŽP, kraj, aj.). Jiné dotační tituly tyto PD nepodporují.
Požadavek 6.000.000,- Kč

4.2 GP Systém sběru a třídění odpadu 2006
GP na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu. V roce 2006 by měl být tento GP plně financován z prostředků společnosti Ekokom a.s. prostřednictvím Dodatku č.2 Smlouvy o pilotním projektu (smlouva o spolupráci) – 2,2 mil. Kč.

V OP Infrastruktura, opatření 3.4 nakládání s odpady  bylo možné financovat uváděná opatření. Ale účelem obou GP je podpořit „drobné“ žadatele, kteří by se svými výšemi požadavků neuspěli při žádostech z EU zdrojů a pouhé zpracování žádosti o ně by je odradilo motivačně i  finančně.

Požadavek 0,- Kč (Ekonom.a.s. – 2,2 mil. Kč)

4.2 GP Bioodpady 2006
GP na podporu uceleného systému nakládání s bioodpadem. V OP Infrastruktura, opatření 3.4 nakládání s odpady  bylo možné financovat opatření uváděná v obou GP. Ale účelem obou GP je podpořit „drobné“ žadatele, kteří by se svými výšemi požadavků neuspěli při žádostech z EU zdrojů a pouhé zpracování žádosti o ně by je odradilo motivačně i  finančně.

Podpoření žadatelé z tohoto GP přispívají k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, schváleného ZK v červenci 2004 a naplňování směrnic EU o snižování množství biologicky rozložitelných odpadů ukládaných na skládky a jejich využití.

Vedle kontejnerů na bioodpad je podporováno z GP i zpracování projektové dokumentace na vybudování zařízení na zpracování bioodpadu ke stavebnímu nebo územnímu řízení, tzn. PD případně jako součást žádosti na realizaci zařízení na zpracování bioodpadu z národních nebo evropských grantových programů.

Požadavek 2.000.000,- Kč

4.3 GP Energetické využívání obnovitelných zdrojů energie 2006
GP na podporu přípravy projektů na místní využití environment. šetrných způsobů výroby el. energie, vytápění a ohřevu užitkové vody. 

Argumentem pro opakování zmíněného GP je zastupitelstvem projednaná Územní energetická koncepce kraje Vysočina (projednáno v ZK Usnesení č. 0057/01/2005/ZK), která využívání OZE doporučuje a návaznost i na plnění podílu 8% energie z OZE na celkových zdrojích energie do roku 2010.
V OP Infrastruktura, opatření 3.3 zlepšování infrastruktury ochrany ovzduší bylo možné financovat opatření uváděná v  GP. GP je z větší části zaměřen na zpracování projektové dokumentace jako podklad k žádostem z jiných zdrojů. Část určená na podporu realizace je pro „drobné“ žadatele, kteří by se svými výšemi požadavků neuspěli při žádostech z EU zdrojů a pouhé zpracování žádosti o ně by je odradilo motivačně i  finančně.

Požadavek 2.500.000,- Kč

