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1. Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky

1.1.  Zvyšování investiční atraktivity

GP 81. Vývoj – výzkum - inovace – program na zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na realizaci výzkumných a vývojových činností, které povedou k budoucímu možnému využití výsledku výzkumu či vývoje jako nové inovace 
Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti výzkumu a vývoje s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.756.600,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 12 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3.012.291,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z  12 hodnocených projektů (1 vyřazen, žadatel podal dvě žádosti) vybráno k podpoře celkem 11 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 2.463.550,- Kč. 
Celkem 9 akcí dostalo podporu v požadované výši, 2 akcím byl rozhodnutím ŘV příspěvek zkrácen z důvodu nedostatečné kvality a průhlednosti zpracování projektového záměru. 

Podpořené akce byly zaměřeny do různých oblastí – vývoj aplikátoru a podavače etiket, vývoj bezpečnostního zámku pro zdravotně postižené, ochrana životního prostředí, vývoj lahvového uzávěru. Rozsahem největší akcí je Vývoj elektroluminiscenčních fólií (dotace 300 tis. Kč, celkové náklady 1.651 tis. Kč). 

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. Počet podaných žádostí svědčí o tom,  že  podnikatelské subjekty kraje Vysočina mají o tuto formu pomoci při rozvoji své činnosti zvýšený zájem. Proto uvažujeme o znovuvyhlášení podobného grantového programu i v tomto roce.

Vypracovala:

Mgr. Magdaléna Svatoňová

GP  83. Certifikace – osvědčení - program na zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikace ISO 14000, EMAS nebo OHSAS 18001 nebo HACCP,  případně osvědčení Bezpečný podnik

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikace ISO 14000, EMAS nebo OHSAS 18001 nebo HACCP,  případně osvědčení Bezpečný podnik s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.200.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 10 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 629 450,- Kč.
Po prostudování všech přijatých žádostí členy ŘV bylo z  10 hodnocených žádostí vybráno k podpoře celkem 9 projektů v celkové výši 589 450,- Kč. 
Všech 9 akcí, kterým se rozhodl řídící výbor udělit podporu, bylo podpořeno v požadované výši, nedocházelo tedy ke krácení podpory.

Zacílení grantového programu se nesetkalo s příliš pozitivní odezvou ze strany podnikatelských subjektů. Grantový program navazoval na grantový program Certifikace ISO, který byl vyhlášen v roce 2003. Oproti tomuto programu byla v roce 2004 vypuštěna podpora na získání certifikace ISO 9000, na druhou stranu program umožnil podpořit získání normy EMAS, OHSAS 18001 nebo HACCP,  případně osvědčení Bezpečný podnik. Ukázalo se, že přes snahu podpořit nejrůznější druhy certifikací a osvědčení mají podnikatelé stále největší zájem o ISO 9000. Z tohoto důvodu došlo do GP pouhých 10 žádostí. Z těchto žádostí bylo 5 směřováno na podporu ISO 14000, 4 na HACCP, 1 na OHSAS 18001. O EMAS a Bezpečný podnik nebyl vůbec žádný zájem.

Členové řídícího výboru se shodli v tom, že by bylo dobré pro rok 2005 zachovat grantový program na podporu získání nejrůznějších certifikátů, přimlouvali by se ale pro opětovné zahrnutí certifikace ISO 9000 do programu.
Vypracoval:

Ing. Tomáš Čihák

1.2.  Všeobecná podpora MSP s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit

GP 82. Rozvoj malých podnikatelů – program na zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů  na podporu malých podnikatelů celkovým objemem finančních prostředků ve výši  3.808.160,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 112 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši  17. 021. 784 Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z  96 hodnocených projektů (16 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 34 v celkové výši navržených finančních podpor  3. 808. 160,- Kč . Byla tedy rozdělena  celá alokovaná částka.

Přestože maximální výše podpory byla výzvou stanovena na 200.000 Kč, přidělená  výše podpory byla  u projektů vybraných k podpoře krácena , aby mohlo být  uspokojen větší počet žadatelů. 

O tento GP projevili podnikatelé obrovský zájem, nedá se jednoznačně určit, které odvětví bylo nejvíce zastoupeno. Mnoho žádostí  podaly dřevozpracující, stavební a  kovoobráběcí firmy, kde jsou velké finanční nároky na  pořízení nových technologií a mechanismů, několik žádostí  bylo také z oblasti potravinářského průmyslu. 

Nelze ani určit projekt s největší přidělenou podporou, částky byly často shodné. Z velké části směřovala podpora na nákup modernějších a výkonnějších technologií, které v několika případech zlepšily také pracovní prostředí zaměstnanců nebo umožnila zlepšit konkurenceschopnost rozšířením výrobního sortimentu či nabídky služeb.

Hodnocení projektů velmi usnadnil systém nastavení specifických kritérií, která pomohla   hodnotitelům při bodovém hodnocení objektivní  pohled na jednotlivé projekty.

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. Vzhledem k tomu, že mezi specifickými kritérii bylo také vytvoření nových pracovních míst a zohlednění subjektů ze strukturálně postižených regionů, přispěje tento program, i když v malé míře, k podpoře zaměstnanosti v kraji Vysočina. 

Vzhledem k velkému  ohlasu ze strany podnikatelů, by bylo vhodné obdobný program vyhlásit znovu. Jde o konkrétní, a v některých případech i jedinou, podporu podnikání, která je dostupná i drobným podnikatelům, kteří  mají omezené možnosti na čerpání dotací z EU.

Vypracovala:

Olga Wiesnerová

1.3.  Ekonomická stabilizace venkova s důrazem na integraci   ekonomických aktivit a polyfunkčního využívání krajiny

GP 54. Zemědělské projekty – grantový program na podporu projektů v oblasti zemědělství 

Tento program je zaměřen na získání projektové dokumentace v oblasti zemědělství, včetně projektové fiše, logického rámce a studie proveditelnosti, jsou-li nutné pro následnou administraci projektu. Dále je možné i spolufinancování průzkumů, studií, projektů a projektových dokumentací pro územní a stavební řízení v oblasti zemědělství.

Cílem programu je restrukturalizace a stabilizace zemědělství, největší význam uvedeného programu spatřujeme v jeho variabilitě kdy každý žadatel z oblasti zemědělství má možnost podat žádost o takový projekt, který umožní rozvíjet právě jeho podnikatelské aktivity.

Bylo podáno 45 žádostí, objem požadovaných finančních prostředků byl 3 398 600 Kč, 3 žádosti byly vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu. Mezi zbylé žádosti bylo rozděleno 2 130 000 Kč. Při hodnocení nejvíce zaujaly dva projekty – Penzion pro agroturistiku a Víceúčelová rodinná farma. Zemědělskou veřejností byl tento grant přijímán velice kladně. Se vstupem naši republiky do EU však již nebude možno v takto nastavené podpoře zemědělcům pokračovat.

Vypracovala:

Jitka Merunková

GP 72. Zemědělské projekty 2004 II. – grantový program na podporu projektů v oblasti zemědělství 

Grantový program byl vyhlášen ve výši 2.500.000,- Kč. Řídící výbor grantového programu „Zemědělské projekty 2004 II.“ dne 31. 5. 2004 rozhodl a schválil přidělení finančních prostředků 50 žadatelům o poskytnutí podpory z FV,  kterým 9. 6. 2004 byly zaslány smlouvy k podpisu. Vrácené a podepsané smlouvy v termínu (47) byly doručeny na krajský úřad. Tím vznikl závazek po 1. 5. 2004, tedy po datu vstupu ČR do EU.

V průběhu měsíce července byl krajský úřad upozorněn dopisem ministerstva zemědělství na existenci Směrnice společenství pro státní pomoc v sektoru zemědělství 2000/C 28/02, kde je m.j. uvedeno v článku 1.3. že, uchýlení se k státní pomoci může být ospravedlněno jen když tato pomoc respektuje cíle Společné zemědělské politiky. Státní pomoc musí navíc brát do úvahy mezinárodní závazky Společenství, které jsou v případě zemědělství jmenovitě stanoveny v dohodě WTO o zemědělství.

Na základě tohoto upozornění byly s úspěšnými žadateli podepsány „Dohody o ukončení smluv“, které byly schváleny Usnesením 1074/30/2004/RK.

Kompenzace tohoto problému u dotčených subjektů byla řešena formou uzavření smluv o reklamě.

Usnesením č 346/05/2004/ZK zastupitelstvo kraje zrušilo grantový program a schválilo zvýšení rozpočtu kapitoly Zastupitelstvo kraje o celkovou částku 2 366 200,- Kč odvodem finančních prostředků z Fondu Vysočiny ve stejné výši.
Vypracovala:

Jitka Merunková

GP 69. Rozvoj vesnice 2004 - program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3.500.000,- Kč. Grantový program měl dva podprogramy – podprogram A zaměřený na obnovu místních komunikací a podprogram B zaměřený na úpravu veřejných prostranství a obnovu a zřizování veřejné zeleně.
Zaregistrováno bylo celkem 81 žádostí (62 v podprogramu A a 19 v podprogramu B) s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 10.230.011,- Kč.  Velký převis byl tedy zejména u podprogramu A.

Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z  59 hodnocených projektů (22 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 32 projektů (19 v podprogramu A a 13 v podprogramu B) v celkové výši navržených finančních podpor 3.500.000,- Kč. Rozdělena byla tedy celá alokace na GP.
Celkem 6 akcí dostalo podporu v maximální možné výši – tj. 200.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů patřily hlavně projekty řešící rekonstrukci a obnovu místních komunikací.

Rozsahem největšími akcemi v podprogramu A jsou - rekonstrukce místní komunikace v obci Hybrálec (dotace 200 tis. Kč, celkové náklady 1,158 mil. Kč), oprava místní komunikace Šemíkovice – obec Rouchovany (dotace 200 tis., celkové náklady 470 tis. Kč) a oprava místní komunikace v Dolním Smrčném – město Brtnice (dotace 192 tis. Kč, celkové náklady 480 tis. Kč). V podprogramu B to potom byla úprava návsi v místní části Kunratice - obec Rozsochy (dotace 120 tis. Kč, celkové náklady 465 tis. Kč).

Vlastní podíl žadatelů dosáhl u všech podpořených akcí 5.234.644,- Kč a zrealizováno bylo tedy dílo v celkové hodnotě 8.734.644,- Kč.

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. Počet podaných žádostí svědčí o tom,  že  obce mají o tuto formu pomoci při rozvoji svého území i nadále velký zájem. Grantový program je vhodným doplňkem Programu obnovy venkova Vysočiny. Oproti předcházejícímu kolu tohoto GP se podařilo částečně snížit počet žádostí a to tím, že byl GP nasměrován jen do dvou oblastí rozvoje venkova (komunikace+zeleň) a už nikoliv tak široce pojatý GP jako tomu bylo v předchozích dvou letech. Přesto stále existuje velký převis, který zapříčiňují zejména žádosti obcí na obnovu místních komunikací, které jsou na malých obcích ve velmi špatném stavu. Z tohoto důvodu doporučujeme podporu na obnovu místních komunikací zachovat a pro příští kola GP pouze měnit druhou oblast podpory (možnosti jako veřejná osvětlení, dětská hřiště, sakrální stavby apod.).

Vypracoval:

Mgr. Dušan Vichr
1.4.  Podpora rozvoje cestovního ruchu

GP 84. Vítejte u nás 2004 – program na podporu vzniku turistických balíčků služeb a ucelených turistických produktů 

Cíl programu:

Podpořit podnikatelské subjekty při vytváření turistických balíčků služeb a turistických produktů zejména v oblasti kulturně poznávací turistiky, turistiky rodin s dětmi a turistiky sportovně-rekreačního charakteru. Důraz byl kladen na sestavení atraktivní, cílené a konkurenceschopné nabídky při respektování metodiky agentury CzechTourism pro tvorbu turistických produktů. 

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Ze 3 zaregistrovaných žádostí byly k podpoře vybrány 2 projekty v celkovém objemu 
68 600 Kč (objem grantového programu 2 mil Kč). Důvodem vyřazení bylo nerespektování Výzvou definovaného obsahu podporovaných aktivit. 

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů:

Výše podpory byla Výzvou stanovena v rozmezí 20 tis – 100 tis Kč se spoluúčastí žadatele ve výši 60% celkového objemu projektu. Za předpokladu úspěšné realizace obou podpořených akcí bude výsledná hodnota vytvořených produktů činit 171 500 Kč.
Struktura žádostí:

Jeden podpořený projekt řeší tři turistické produkty na Třebíčsku garantované cestovní agenturou, druhý nabídku oblasti Pacovska, distribuovanou místním Turistickým informačním centrem.  

Shrnutí: 

Co nejkonkrétnější balíčky služeb jsou jedinou cestou ke zvýšení kvality regionální nabídky a výchozím momentem pro jednání s cestovními kancelářemi o zařazení regionu do nabídkových katalogů.  Program byl proto určen pro podnikatelské subjekty a jeho pravidla specifikovala velmi striktně požadavky na obsahovou část projektů. Ve snaze objasnit malý zájem podnikatelů o tento druh podpory jsme zjistili, že někteří podnikatelé si možnost podpory uvědomili teprve po uzávěrce programu, přestože package pravidelně připravují, jiní přiznali, že anoncím v tisku ani elektronickou poštou zaslané informaci o vyhlášeném programu nevěnovali pozornost. 

Vypracovala: 

Ivana Mahelová

GP 85. Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2004 – program na rozvoj doprovodné infrastruktury cestovního ruchu využitelné pro pobytově-rekreační turistiku. Zkvalitnění úrovně vybavení pro možnosti aktivního trávení volného času rozšíří nabídku cestovního ruchu a zvýší její konkurenceschopnost 
Cíl programu:

Podpořit budování a modernizaci infrastruktury sportovně-rekreačního charakteru, která je využitelná pro pobytově-rekreační turismus. (Budování, obnova a zkvalitnění naučných stezek, hippostezek, lyžařských běžeckých tratí, pěších turistických tras a cykloturistických tras, budování infrastrukturního zázemí na záchytných parkovištích popř. u výchozích zařízení)

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Ze 34 zaregistrovaných žádostí bylo k podpoře vybráno 28 žádostí v celkové výši 3 631 191,- Kč (celkový objem programu 5 mil Kč). Důvodem vyřazení pro administrativní nesoulad byl nesplněn požadavek minimálního podílu příjemce podpory, nedodržení minimální výše podpory nebo chybějící povinné přílohy. Nejčastějším důvodem vyřazení žádosti z hodnocení byl nesoulad s programem, neuznatelnost nákladů a předložení více žádostí jedním žadatelem.

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů, lhůty:

Maximální možná velikost projektu byla stanovena na 700 000,- Kč. Spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 60% celkového objemu projektu.Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 20 tis – 200 tis Kč. Celkem 10 žadatelů obdrželo podporu v maximální možné výši nebo těsně pod ní. Za předpokladu úspěšné realizace všech podpořených akcí bude výsledná hodnota vybudované infrastruktury činit 9 893 283,- Kč (průměrná výše finanční spoluúčasti žadatelů 68%). U 1 projektu bylo navrženo snížení podpory, což žadatel akceptoval. 

Struktura žadatelů: 

· Město - 15 projektů

· Svazek obcí, mikroregion - 5

· NNO, občanské sdružení, sportovní klub - 3

· Družstvo - 1

· Podnikatelský subjekt - 4

Struktura žádostí podle definovaných oblastí podpory:

Tematicky byly žádosti rozloženy do několika hlavních skupin (viz níže), ale v rámci těchto skupin se některý projekt v objevuje jen v jedné kolonce, ale realizuje např. jak drobný turistický mobiliář tak zvukové informační tabule…

· zkvalitnění pěších a cykloturistických tras a cyklostezek drobným turistickým mobiliářem pro zvýšení komfortu uživatelů 

Realizováno jako: přístřešky, kolostavy, lavičky, odpadkové koše, pikniková místa, informační a mapové tabule na odpočinkových stanovištích, na místech křížení tras, v průběhu trasy, zvukové informační tabule (jeden projekt obsahuje jak drobnou infrastrukturu u naučné stezky, tak zvukový informační panel, jeden projekt obsahuje jak drobnou infrastrukturu tak osvětlení lyž. areálu)

Celkem 13 projektů: 1 na Jihlavsku, 3 na Třebíčsku, 5 na Žďársku, 2 na Pelhřimovsku, 2 na Havlíčkobrodsku

· zvukové informační tabule (2 další v rámci první odrážky)
Celkem 4 projekty: 1 na Havlíčkobrodsku, 1 na Pelhřimovsku, 1 na Jihlavsku, 1 na Třebíčsku 

· realizace nezbytných opatření pro dosažení dostatečného a technického standardu u výchozích stanovišť cykloturistických tras a cyklostezek 

Realizováno jako: úschovna kol, přístřešek na kola, odpočinkové místo, WC 

Celkem 3 projekty: 1 na Jihlavsku, 1 na Třebíčsku, 1 na Pelhřimovsku

· zkvalitňování infrastruktury pro zimní sporty, lyžařské běžecké a sjezdové tratě

Realizováno jako: značení lyžařských běžeckých tratí, pořízení zařízení na údržbu tratí, doznačení tratí mapovými a informačními tabulemi, pořízení zasněžovacího děla, odbavovací zařízení u lyžařského vleku, osvětlení lyžařského vleku

Celkem 6 projekty: 4 v oblasti Žďárských vrchů, 1 na Jihlavsku, 1 na Třebíčsku

· realizace naučných stezek

Celkem 2 projekty: 2 na Pelhřimovsku

Shrnutí: 

Z počtu a kvality podaných žádostí a ze zaměření předložených projektů lze usuzovat, že grantový program byl správně zacílen a jeho pravidla jasně definována. Pozitivní ohlasy svědčí o tom, že pro subjekty z kraje je tento druh podpory velkou pomocí. Podpora se zaměřuje na projekty, které nedosáhnou svým rozpočtem na minimální hranici uznatelných nákladů nutnou pro SROP. Celková alokace nebyla zcela vyčerpána, nicméně podané a podpořené projekty splnily dobře zaměření programu.  Pro příští výzvu jsme navrhly snížení alokace na program, nicméně zachování tématu programu z výše uvedeného důvodu.

Někteří žadatelé převážně z řad obcí nerozuměli formulaci vymezení příjemce podpory: „Právnické a fyzické osoby“, domnívali se, že se jedná pouze o podnikatelské subjekty, a že obce jsou vyloučeny. Po původním návrhu znění výzvy, kdy byli vyjmenováni všichni možní příjemci podpory, jsme na návrh rady kraje sloučili tyto žadatele do tohoto krátkého vymezení.

Po podrobné analýze podpořených žádostí navrhuje řídící výbor grantového programu pro případ opakovaného vyhlášení programu jako povinnou přílohu doložit k žádosti podrobný položkový rozpočet pro snadnější a efektivnější způsob hodnocení jednotlivých žádostí – kalkulaci, nabídku dodavatelské firmy atp. V případě obcí by Rada Fondu Vysočiny měla zvážit požadavek předložení dokladu o dluhové službě.

Vypracovala: 

Renata Běhanová

2. Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů

2.1.  Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

GP  67.  Cizí jazyky – brána k novému poznání –program na podporu projektů v oblasti výuky cizích jazyků

Schválený objem finančních prostředků – 1 500 000,- Kč; zaevidováno 30 projektů; celkový objem požadovaných prostředků 1 811 861,- Kč; 7 projektů vyřazeno z důvodu nesplnění administrativních náležitostí, tj. 23,3% z evidovaných žádostí; k podpoře vybráno 21 projektů v celkové výši navržených podpor 956 900,- Kč, tj. 63,8 % objemu schváleného na GP.

Cíle programu:
a) Posílení jazykových dovedností pedagogů škol – cca 300 učitelů se zapojilo do kurzů různé intenzity a různého stupně pokročilosti. V menší míře byly prostředky použity na úhradu za zkoušky. Značný zájem byl i o kurzy realizované v zahraničí (Malta, Londýn, Rakousko) i když zde byla finanční spoluúčast mnohem vyšší. Stanoveného cíle bylo dosaženo.

b) Zjistit rozsah zájmu o podporu jazykového vzdělávání – z výše uvedených číselných údajů je patrná kvantifikace dosahu tohoto cíle.

c) Ověřit vhodnost použití systémové podpory – z počtu škol definovaných Výzvou jako příjemci podpory se jich zapojilo 7,3 %, nicméně z ohlasů ze škol je zřejmý značný zájem učitelů o toto vzdělávání a tudíž považuji systémovou podporu dlouhodobě nastavenou (dlouhodobost vyplývá z věci samé) za velmi prospěšnou a pedagogickou veřejností intenzivně očekávanou.

Pozitiva: Zaměření programu na učitele, kteří nevyučují žádný cizí jazyk bylo velmi dobře přijato, protože kontaktů škol na mezinárodní úrovni velmi přibývá a jazyková nedostatečnost se stává silnou bariérou v těchto stycích. Toto vyplývá ze struktury žádostí podle druhů škol.

Negativa: Nepatrný počet žadatelů, kteří chtěli využít účelu a), tj. podporu na financování zkoušek z cizího jazyka. Vysvětlení: příprava na zkoušky není krátkodobou záležitostí. Je to zároveň další argument pro systémovou dotaci.

Nejzajímavější projekty: Katolické gymnázium Třebíč, projekt Jazykový most – velmi intenzivní výuka s výrazným akcentem na komunikaci s rodilými mluvčími; zpracování projektu je bezchybné a na vysoké úrovni. Další velmi kvalitně a bezchybně zpracovaný projekt podala Obchodní akademie a Integrovaná střední škola obchodu a služeb Havlíčkův Brod, která pozoruhodně řešila motivaci frekventantů a kvalitu výuky garantovala profesionální  vzdělávací agenturou.

Zkušenosti a doporučení:  Řídící výbor pracoval velmi zodpovědně a tvůrčím způsobem přistupoval k řešení vzniklých problémů.

Ve vyhlášení druhého kola bude vhodné zdůraznit kvalitativní stránku vzdělávání (posílit roli rodilých mluvčích, zdůraznit motivaci, upřesnit vzdělávání v zahraničí, položit větší důraz na získávání zkoušek na závěr vzdělávacích kurzů.

Vypracoval: 

Albín Loula

GP 68. Lidské zdroje ve firmách – program na podporu projektů v oblasti rozvoje struktur celoživotního vzdělávání

Schválený objem finančních prostředků – 600 000,- Kč; zaevidováno 10 projektů; celkový objem požadovaných prostředků 1 381 818,- Kč; pět projektů bylo vyřazeno z důvodu nesplnění administrativních náležitostí, tj. 50% z evidovaných žádostí;  k podpoře bylo vybráno 5 projektů v celkové výši navržených podpor 600 000,- Kč, tj. 100% objemu schváleného na tento GP.

Cíle programu: 

a) informovat management firem o možnostech rozvoje lidského potenciálu v podnicích – více méně proběhlo zejména v souvislosti s připravovanými grantovými schématy SROP a OP RLZ 

b) zvýšit odborné znalosti a dovednosti personálních managerů firem

Pozitiva: Zaměření GP do oblasti vzdělávání dospělých s důrazem zejména na management personální.

Negativa: Řídící výbor vyřadil nejméně dva velmi dobře cílené projekty pro drobné administrativní nedostatky (přepis či zjevná chyba) a poté schválil podporu dvěma projektům, jejichž zaměření bylo pouze okrajově v souladu s účelem deklarovaným Výzvou. Jeden žadatel v průběhu realizace projekt ukončil a vrátil podporu pro nezájem oslovené klientely (oslovil více než 300 firem, přihlásili se tři jednotlivci) a ani ostatní žadatelé nevykazují mnoho frekventantů kurzů. Ze Závěrečných zpráv je zřejmá nízká efektivita realizovaných projektů – vysoké náklady na malé počty uchazečů při více méně nedostatečně popsaném obsahu vzdělávání.

Zajímavé projekty: „Akční plán rozvoje zaměstnanců“ – předložila ABS WYDA, s. r. o., Žďár nad Sázavou – projekt byl velmi dobře připraven, bezchybně zpracován, nicméně management neprojevil o nabízené aktivity zájem a společnost vrátila poskytnutou podporu z FV. Určitým příslibem byl projekt „Strukturální pomoc pro vzdělávání zaměstnanců“ předložený společností PROSPERITA, o. p. s., Zlín. Ani zde se bohužel nenaplnilo očekávání a vzdělávání se neuskutečnilo v okresech Pelhřimov a Žďár nad Sázavou.

Zkušenosti a doporučení: GP potvrdil, že oblast podpory vzdělávání managementu firem není snadné téma. Na jedné straně se ukázal rozdílný přístup vzdělávacích firem (byly předloženy projekty, které plně vyhovovaly zadání výzvy i projekty, v nichž se žadatelé spíše orientovali na profesní vzdělávání). Na druhé straně i u velmi dobře technicky zvládnutých projektů měli příjemci obtíže se získáním klientů (managementu firem) k vlastnímu vzdělávání. Ačkoli byl GP pozitivně přijat a podpořen radou pro rozvoj lidských zdrojů, jeví se jako potřebné, aby jak program tak zejména vlastní projekty více vycházely z předběžných průzkumů, a aby vlastnímu GP předcházela účinnější informační kampaň. Ve spolupráci s jedním či dvěma příjemci se chceme ještě pokusit popsat příčiny omezené odezvy klientů na nabízenou službu. Tyto zkušenosti budou využity i při implementaci GS kraje zamřeného na rozvoj programů vzdělávání dospělých realizované v rámci OP RLZ.

Vzhledem k tomu, že z důvodu drobných formálních nedostatků vypadly dva obsahově kvalitní projekty, navrhujeme umožnit garantovi, aby se souhlasem předsedy řídícího výboru mohl požádat žadatele o doplnění nebo opravu formálních nedostatků (takové přesně definované opravy připouští i SF EU). Zaslání opravy by sice přímo neopravňovalo garanta zařadit žádost jako zcela bezchybnou, nicméně by umožnila řídícímu výboru posoudit situaci a dále rozhodnout (buď o vyřazení nebo o zařazení do dalšího hodnocení.)

Vypracoval: 

Albín Loula

2.2.  Podpora bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu

GP 51. Bydlete na venkově 2003 - program na podporu zpracování projektové dokumentace řešící doprovodnou infrastrukturu pro následnou bytovou výstavbu v městech a obcích kraje Vysočina 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV již podruhé vyhlášení grantového programu na podporu zpracování projektové dokumentace související s bydlením, tentokrát s  celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.610.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 41 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3.194.618,- Kč.
Po zhodnocení administrativního souladu či nesouladu žádostí s výzvou grantového programu bylo z  26 hodnocených projektů (15 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře všech 26 projektů s požadavkem ve výši  2.021.948,- Kč. 
V grantového programu ,,Bydlete na venkově 2003“  bylo k dispozici oproti požadavku o 412 tis. Kč méně. Po delší debatě o způsobu dalšího postupu se tedy řídící výbor shodl na tom, že kvůli převisu poptávky nebude stanovovat bodovou hranici pro určení projektů, které budou a které již nebudou podpořeny, ale že stejnou měrou u všech projektů procentuálně sníží poptávané částky tak, aby podporu obdržely všechny hodnocené projekty. Toto snížení činilo shodně 22% u každého projektu.  Celková rozdělená částka podpor činila 1.607.720,- Kč.
Tímto způsobem byl vygenerován zůstatek 32 880,- Kč, který byl dále jednomyslně přerozdělen na projekty, které jednotlivý hodnotitelé určili jako dle svého názoru nejpotřebnější. Došlo tedy k rozdělení celého vyčleněného objemu prostředků bez zůstatku.

Většina takto podpořených projektových dokumentací se stala součástí žádostí o státní dotaci na realizaci investičních záměrů obcí v oblasti nájemního bydlení.

Vypracoval:

Luděk Hrůza

GP 77. Bydlete na venkově 2004 - program na podporu zpracování projektové dokumentace řešící doprovodnou infrastrukturu pro následnou bytovou výstavbu v městech a obcích kraje Vysočina 

Jednalo se již o třetí ,,kolo“ grantového programu vyhlášeného v rámci FV na podporu zpracování projektové dokumentace související s bydlením - objem finančních prostředků ve výši 1.605.360,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 38 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.666.375,- Kč.
Po zhodnocení administrativního souladu či nesouladu žádostí s výzvou grantového programu bylo z  25 hodnocených projektů (13 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře všech 25 projektů s požadavkem o částku 1.747.799,- Kč. 

Pro přidělení dotací použil řídicí výbor ŘV k modelu rozdělení dotací, který byl součástí tabulky hodnocení administrativního souladu. Tento model vycházel z předpokladu, že po dílčím snížení objemu požadované dotace (o 8,2 %) by bylo možno uspokojit všechny projekty, které prošly první částí hodnocení. Po delší debatě shledal řídicí výbor tento navržený model jako použitelný, objektivní a vhodný k použití při rozhodování o přidělení podpory. Rozděleno: 1.604.478,- Kč.

Stejně jako v předešlém ,,kole“ většina takto podpořených projektových dokumentací se stala součástí žádostí o státní dotaci na realizaci investičních záměrů obcí v oblasti nájemního bydlení.

Vypracoval:

Luděk Hrůza

2.3.  Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik

GP 73. Prevence kriminality 2004 – program na podporu specifických programů prevence kriminality

Cíl programu: podpora a motivace obcí, nestátních neziskových organizací, škol a školských zařízení zřizovaných obcemi a krajem při realizaci specifických programů prevence kriminality na úrovni primární, sekundární a terciální prevence.

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Zaregistrováno bylo celkem 21 žádostí s celkovým objemem rozpočtů 6.133.866,- Kč, celkovým objemem požadovaných prostředků (požadovaná dotace) 1.332.369,- Kč, tj. spoluúčast ve výši celkem 4.801.497,- Kč.

Z důvodu administrativního nesouladu byly vyřazeny 4 žádosti v celkové výši požadované dotace 322.550,- Kč. Důvodem byla neúplnost žádosti (1x chybějící originál, 3x chybějící povinné přílohy), nekonkrétně stanovená doba trvání projektu (1x), předložení žádosti v neoznačené obálce (2x).

Dva členové ŘV konstatovali osobní podjatost, každý k jednomu z projektů. 

Všechny projekty byly hodnoceny všemi členy ŘV, hodnocení proběhlo dvoukolově. Členové ŘV žádali odborné stanovisko garanta, manažerky prevence kriminality Mgr. A. Beranové, ke každému z projektů, které bylo předneseno v úvodu druhého kola hodnocení (každý člen se s projektem nejprve seznámil a ohodnotil jej). Garant zpracoval jako jeden z podkladů k hodnocení manuál pro hodnotitele (podrobné seznámení s cíli GP, posouzení souladu s žádosti s GP, objasnění odborné terminologie, posouzení způsobu naplnění specifických kritérií a jejich vysvětlení. Vyjma jednoho člena ŘV všichni odevzdali hodnocení projektů před druhým kolem hodnocení, výsledky byly sumarizovány do finální hodnotící tabulky (celkový počet bodů, průměrná výše navržené dotace), dále byly diskutovány jednotlivě všechny žádosti včetně odborného stanoviska a prezentace výstupů z finální hodnotící tabulky, ke každému projektu bylo následně přijatu usnesení. 

Z dalšího hodnocení byl vyřazen 1 projekt, který nebyl v souladu s vyhlášeným GP. Celkem bylo podpořeno 16 projektů.

Projektům, jejichž rozpočty obsahovaly některé nepřijatelné výdaje nebo bylo sníženo bodové ohodnocení, byla krácena dotace. Jeden projekt byl podpořen v plné výši.

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů, lhůty:

Celkem bylo podpořeno 16 žádostí v celkové výši 808.500,- Kč, celkový objem rozpočtů 4.535.493,- Kč., s nerozděleným zůstatkem ve výši 391.500,- Kč. Spoluúčast žadatelů činí 3.726.993,- Kč. 

Projekty budou zahájeny po podpisu smluv o poskytnutí podpory a ukončeny nejpozději do 12 měsíců od podpisu smlouvy. Smlouvy byly podepsány v rozmezí od 3. 8. 2004 do 1. 9. 2004. 

Struktura žadatelů:

Z úspěšných žadatelů se jednalo o:

· 5x NNO (církevní organizace, občanské sdružení)

· 9x školy a školská zařízení v kraji Vysočina

· 2x obce

Z neúspěšných žadatelů se jednalo o:

· 3x NNO (církevní organizace, občanské sdružení)

· 2x školy a školská zařízení v kraji Vysočina

Struktura žádostí, příklady podpořených projektů:

· probační a resocializační programy – programy terciální prevence, tj. aktivity směřující k resocializaci kriminálně narušených osob zejména prostřednictvím sociálně psychologického výcviku a odborných přednášek z oblasti práva, individuálních konzultací, programu posilování pracovních návyků či pracovní terapie. Programy jsou určeny pro mladistvé pachatele protiprávních činů a pachatele méně závažné trestné činnosti. Programy jsou vysoce odborně zajištěny a všechny spolupracují s pracovníky Probační a mediační služby. (2 programy – „Probační resocializační program pro prvotrestané mladistvé pachatele trestných činů“, „Restart – probační a resocializační program“)
· programy pro žáky základních a středních škol – programy specifické primární a sekundární prevence, tj. aktivity výchovné, vzdělávací, osvětové a poradenské zaměřené na celou populaci žáků, nebo na žáky ohrožené (rizikové jedince či skupiny). Především se jedná o bloky tematicky zaměřených přednášek, intervenční programy, pobytové akce (tematické adaptační pobyty), nácvik sociálních dovedností apod. (8 programů – „Tolerance I.“, „Komunikace a intervence zaměřená na podporu fungování nově vzniklých kolektivů, které absolvovaly adaptační komunikační programy“, „Primárně preventivní program“, „Prevence kriminality učňů se zaměřením na 1. ročníky“, „Stop drogám, násilí a sexuálnímu zneužívání“, „Začněme prevencí…“, „Děti – škola a my“, „Šance“)
· programy pro ohrožené jedince či skupiny osob – programy sekundární prevence, tj. aktivity výchovné, osvětové a poradenské, které jsou zaměřeny na osoby, u nichž je zvýšená pravděpodobnost, že se stanou pachateli nebo oběťmi trestné činnosti. Jedná se zejména o individuální skupinovou práci a poradenství, programy 5P, krizovou intervenci, streetwork, nácvik sociálních dovedností, terapeutické programy apod. (4 programy – „Preventivní a krizové centrum Třebíč – Hájek“, „Poradna pro děti a rodiče EZOP“, „Snížení rizik pro obyvatele domova pro matky s dětmi“, „Sociální služby poskytované klientům zařízení sociálně-právní ochrany“)
· programy pro seniory - programy sekundární prevence zaměřené na skupinu seniorů, u které lze předpokládat zvýšené riziko, že se stanou oběťmi trestné činnosti. Jedná se o telefonickou krizovou intervenci spojenou s možností monitoringu osaměle žijících seniorů. (1 program – „Areíon – tísňová péče pro seniory a zdravotně postižené občany včetně prevence kriminality“)
Shrnutí:

Grantový program Prevence kriminality 2004 splnil maximálně svůj cíl, a to motivaci subjektů k vytváření programů specifické prevence kriminality. Díky podpoře z Fondu Vysočiny vznikly zcela nové probační a resocializační programy (jako jedny z prvních v ČR), které doposud nebyly v kraji nikým realizovány a po kterých byla vysoká poptávka zejména ze strany PMS, orgánů sociálně-právní ochrany a orgánů činných v trestním řízení. Podařilo se též motivovat školy k zařazování témat prevence kriminality (bezpečné chování, trestní odpovědnost, sociálně nežádoucí jevy apod.) do školních preventivních programů. GP dále podpořil činnost dalších zařízení pracující s rizikovou populací. Zvláště oceňujeme alespoň jeden projekt, který je zaměřen na cílovou skupinu seniorů.

Z průběhu hodnocení vyplynulo doporučení požadovat jako povinnou přílohu „Podrobný popis projektu“ a lépe formulovat požadavek na „doporučení obce“, tj. ve znění „všichni žadatelé doloží doporučující stanovisko obce, na jejímž katastru se projekt realizuje k předkládanému projektu“. Za problém považujeme u některých členů ŘV nezvládnutí práce s materiálem „Podklady pro hodnocení projektů“ a nedbalé vyplnění podkladů či neúčast členů ŘV při hodnocení (1x neodevzdány podklady pro hodnocení, tj. člen ŘV vůbec neprovedl hodnocení). ŘV se shodl na nutnosti dalšího zasedání k vyhodnocení GP.

Závěrem lze konstatovat, že i přes nevyčerpání celkového objemu prostředků lze GP považovat za velmi úspěšný, ŘV doporučuje jeho opakování. Také dle ohlasů od příjemců dotace a dalších subjektů lze v příštím roce očekávat vyšší zájem o podporu z FV.

Vypracovala:

Alena Beranová

GP 74. Vysočina bez bariér – program na podporu odstraňování bariér z veřejných dopravy a na výcvik, který zdravotně znevýhodněným pomůže k překonání bariér, k dosažení soběstačnosti a sebeobslužnosti

Zastupitelstvo kraje Vysočiny schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti vytváření příznivějšího, přizpůsobivého, zdravého a bezbariérového prostředí pro občany, kteří jsou omezeni v pohybu či orientaci v důsledku zdravotního znevýhodnění nebo věku. Celkový objem finančních prostředků byl 4 mil. Kč.

Cíl programu:

Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů. Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury.

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Celkem bylo zaregistrováno 43 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 6 457 998 Kč. 

K podpoře bylo k podpoře vybráno 37 projektů. Nejčastějším důvodem vyřazení bylo nedodržení Výzvou definovaného obsahu podporovaných aktivit. Dále pak nadměrný počet projektů od jednoho žadatele (např. Město Havlíčkův Brod 5 projektů s investičním zaměřením).

Po odsouhlasení ŘV bylo podpořeno všech 37 projektů. ŘV totiž navrhl podpořit všechny projekty, které jsou v souladu s Výzvou GP, byť by mělo dojít ke snížení požadované výše podpory. Tím vlastně zajistit pokrytí širokého spektra žadatelů.

Celková výše navržených finančních podpor byla 3 997 000 Kč. Z úspěšných projektů bylo 16 předloženo obcemi, 13 NNO, 4 podnikatelskými subjekty a 4 příspěvkové organizace obcí.

Struktura žádostí podle definovaných oblastí podpory:

· Postupné odstraňování architektonických a orientačních bariér vzniklých v minulosti před vznikem povinností dodržet podmínky bezbariérovosti při výstavbě. 
Realizováno jako vybudování bezbariérového sociálního zařízení, vyřešení bezbariérových přístupů do objektů a areálů, úpravy chodníků, instalace schodišťových plošin.

Celkem 28 projektů.

· Postupné odstraňování architektonických a orientačních bariér v dopravní infrastruktuře.

Realizováno jako přístup k dopravní cestě a vozidlům, které zajišťují jednotlivcům možnost plného a rovnoprávného začlenění do společnosti. Jednalo se konkrétně o úpravu mikrobusu dovážejícího tělesně postižené dětí do speciální základní školy.

Celkem 1 projekt.

· Podpora v oblasti sociální rehabilitace a osvěty s cílem zajištění rovných podmínek a posilování vědomí o vlastní prospěšnosti a soběstačnosti.
Realizováno jako zajištění přístupu zdravotně znevýhodněných k přenosu informací, přístupu ke vzdělávání, komunikaci např. formou kurzů, seminářů, výukových programů atd.

Celkem 8 projektů.

Shrnutí:

Z celkového pohledu lze říci, že GP byl správně zacílen do oblastí, které se potýkají s řešením problematiky zajištění bezbariérovosti. Pro žadatele byl tento program velkou pomocí a setkal se s pozitivním ohlasem. Z těchto důvodů bychom chtěli obdobný program připravit i v letošním roce.

Vypracovala:

Bc. Alena Řehořová

2.4.  Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce

GP 52. Volný čas 2004 - program na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.400.000,- Kč.

Zaregistrováno bylo celkem 108 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 6.824.195 Kč. Po posouzení projektů ŘV bylo z  87 hodnocených projektů (21 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 47 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 2.400.000,- Kč. 
	Typ žadatele
	Počet všech žadatelů
	Počet podpořených

	nezisková organizace
	70
	36

	střední školy
	11
	4

	základní školy*
	14
	4

	obce
	8
	2

	školská zařízení – DDM, ZUŠ
	5
	1

	Celkem
	108
	47


* z toho dvě speciální školy

Výše schválené podpory se pohybovala v celé šíři možných požadavků (od 10-ti do 100 tis. Kč.) Jednotlivé projekty byly svým rozsahem i zaměřením velmi rozmanité.

Rozsahem největšími akcemi jsou:

Klub Zámek Třebíč - centrum prevence drogových závislostí a dalších sociálně patologických jevů - Diecézní charita Brno - Oblastní charita Třebíč (dotace 100 tis. Kč, celkové náklady 595.000,- Kč)

Jednalo se o celoroční pravidelný provoz nízkoprahového centra. Tvoří ho Nealkoholový klub „Sklep“ (poradenství pro návštěvníky – otevřeno 6 hodin 4x týdně) a Klubovna (poradenská a relaxační místnost, kuchyňka, dílny – otevřeno 4 hod. 4x týdně), dále pak o pobytové akce, jednodenní výlety a práci s dobrovolníky.

KAMARÁDI DĚTEM – Občanské sdružení KADET z Třebíče (dotace 100 tis., celkové náklady 200 tis. Kč)

Jednalo se o pravidelnou organizovanou činnost pro vlastní členy oddílu - cca 50 osob, o prázdninové tábory a pobyty - cca 80 osob, pravidelné akce pro neorganizované děti a mládež a celé rodiny (výrobky z přírodních materiálů, desková herna, večery na slamníku – besedy, klub cestovatelů – cestování po kraji Vysočina) – cca 500 osob, nepravidelné akce pro neorganizované děti a mládež a celé rodiny (drogová problematika, aktuální otázky o městu, regionu, rodině,...) – cca 700 osob, akce pro děti a mládež z jiných organizací a vzdělávání vedoucích – cca 200 osob.

Volnočasové aktivity (VČA) 2004 - Sdružení pro péči o duševně nemocné FOKUS Vysočina z Havlíčkova Brodu (dotace 100 tis. Kč, celkové náklady 215.950,- Kč) 

Projekt byl zaměřen na vyplnění volného času duševně nemocných, mentálně a tělesně postižených osob  nejrůznějšími aktivitami několikrát týdně (relaxace, arteterapie, výuka na PC, společenské hry, výuka cizích jazyků, besídky, OK klub, bulletin volného času, plavání, bowling, výstavy, zimní sporty, jízda na koni, výlety aj.) 

KAMARÁDI -  Turistický oddíl mládeže "Kamarádi" Pacov (dotace 100 tis. Kč, celkové náklady 423 tis. Kč)

Uskutečnilo cca 254 akcí od krátkých schůzek až po několikatýdenní tábory. Jednalo se převážně o turistické akce pro děti a mládež jak z řad oddílu, tak i nečlenů. Celkem se akcí zúčastnilo 3.277 členů oddílu a 617 ostatních lidí všeho věku. Většinu nákladů hrazených z fondu tvořila doprava a strava, větší část nákladů si hradili účastníci sami.

Připomínky, zhodnocení:

Grantový program byl velmi aktuální a potřebný a proto také je žádoucí, aby byl vyhlašován i nadále. Podpořené projekty byly ve většině případů velmi zdařilé, některé – díky vlivům počasí, či jiným neočekávaným okolnostem – se dají hodnotit jako zdařilé. V každém případě však hodné podpory. 

Celá řada kvalitních projektů však nemohla být podpořena, převis kvalitních projektů byl značný. Příčiny se dají shrnout do dvou bodů:

1) finančních prostředků v GP Volný čas 2004 bylo nedostatečné množství

2) vyhlášení GP Volný čas 2004 bylo určeno příliš širokému spektru možných žadatelů. Také možné zaměření projektů bylo dáno dost široce. Což bylo příčinou velice obtížného rozhodování při přidělování podpory (to potvrdil také letošní GP Volný čas 2005)

Proto je žádoucí, aby vyhlášení GP Volného času 2006 bylo zaměřeno mnohem úžeji, např. na dlouhodobou a pravidelnou práci s dětmi a mládeží, která je v poslední době opomíjená, neboť se bere za samozřejmost, a přitom se zapomíná na to, že lidé se věnující této oblasti tak činí dobrovolně, s nadšením, minimálními náklady a přesvědčením o tom, že dělají dobrou věc. A to vzhledem k narůstajícím cenám všech výrobků a služeb potřebných pro jejich činnost nemůže trvat dlouho.

Vypracovala: 

Mgr. Pavlína Zábranská
GP 55. Jednorázové akce 2004 - program na podporu jednorázových volnočasových a sportovních aktivit 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu jednorázových volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 105 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.435.333,- Kč.
Po posouzení projektů ŘV bylo z  64 hodnocených projektů (41 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 58 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 1.000.000,- Kč. 
Výše schválené podpory se pohybovala v celé šíři možných požadavků (od 5.000,- do 50.000,- Kč.

Rozsahem největšími akcemi jsou ITF Futures tenisový turnaj - Horácký tenisový klub Třebíč (dotace 20 tis. Kč, celkové náklady 331.400,- Kč), Lacman Vysočina road – Město Ždírec nad Doubravou (dotace 30 tis., celkové náklady 295 tis. Kč), a XV. Horácký letecký den 2004 -  Aeroklub Jihlava (dotace 25 tis. Kč, celkové náklady 280 tis. Kč).

Jednotlivé projekty byly svým rozsahem i zaměřením velmi rozmanité.
Nejvíce žadatelů bylo z řad neziskových organizací (43), dále pak žádaly obce (32), školská zařízení (23). Ostatních žadatelů bylo celkem 7.

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. V roce 2004 byl tento grantový program vyhlášen poprvé, proto není možné srovnání s předchozími ročníky. Počet podaných žádostí a kvalita projektů svědčí o zájmu žadatelů o tento grantový program. Na druhou stranu poměrně velký převis finančního objemu žádostí ukazuje na potřebu přesnějšího zacílení výzvy GP na konkrétnější aktivity. Velká rozmanitost projektů po stránce jejich zaměření i rozsahu vedla k obtížnému vyhodnocování jednotlivých projektů.

Vypracoval: 

Bc. Jan Burda
GP 56. Sport pro všechny 2004 – program na podporu rozvoje volnočasových aktivit v oblasti tělovýchovy a sportu

Naplnění cíle

Cílem programu byla podpora sportovních a tělovýchovných aktivit v regionu, se zvláštním zaměřením na děti a mládež, rozvoj prvků občanské společnosti, vytvoření společné identity obyvatel regionu. Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit podíl kraje na spolufinancování rozvoje dlouhodobých (celoročních) sportovních a tělovýchovných aktivit v regionu, především spolufinancování činnosti subjektů působících v oblasti sportu a tělovýchovy, obcí, škol, školských zařízení. Finanční podpora byla určena především na sportovní akce celokrajského a nadkrajského významu se zaměřením na rozvoj propagace sportu a tělesné výchovy, na zvýšení společenské hodnoty a role sportu, na změnu hodnotové orientace občanů a na reprezentaci kraje Vysočina. 

Schvalování projektů:
Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu jednorázových volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 89 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 5.074.447,- Kč.
Po posouzení projektů ŘV bylo z  80 hodnocených projektů (9 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 62 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 2.818.000,- Kč. 
Nejzajímavější projekty:

Výše schválené podpory se pohybovala v celé šíři možných požadavků (od 10.000,-  do 100.000,- Kč.

Rozsahem největšími akcemi jsou Podpora sport. aktivit mládeže a dospělých v rámci TJ Třebíč (dotace 100 tis. Kč, celkové náklady 2.555 tis. Kč), Volný čas a sport se zaměřením na tenis– Tenisový klub Spartak Jihlava (dotace 20 tis., celkové náklady 1 709 tis. Kč) a Jihlavská letecká škola -  Aeroklub Jihlava (dotace 60 tis. Kč, celkové náklady 818 tis. Kč).

Jednotlivé projekty byly svým rozsahem i zaměřením velmi rozmanité.

Hodnocení programu:

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen byla podpořena celá řada velmi kvalitních a velmi zajímavých projektů, cíl programu byl naplněn, velmi se zvýšila kvalita předkládaných žádostí oproti předchozím letům. 

Počet podaných žádostí a kvalita projektů svědčí o zájmu žadatelů o tento grantový program a to i přesto, že oproti minulým letům došlo k poklesu počtu žádostí. Pokles byl dán tím, že GP byl vyhlášen dříve než v předchozích letech (již na konci roku 2003), což mělo za následek, že velký počet organizací nestihlo zareagovat na změnu termínu vyhlašování tohoto opakovaného grantu a nestihli zavčas připravit projekty a dále jednorázové sportovní akce nyní byly zařazeny v GP Jednorázové akce 2004. Velká rozmanitost projektů po stránce jejich zaměření i rozsahu vedla k obtížnému vyhodnocování jednotlivých projektů.

Vypracoval: 

Ing. Vilibald Prokop

GP 65. Sportoviště – program na podporu výstavby a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení na území kraje Vysočina
Naplnění cíle

Cílem programu byla výstavba a údržba zařízení  pro sportovní a tělovýchovné aktivity. Nově byl program rozdělen do dvou podprogramů: 

Podprogram A: Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při nezbytné drobné údržbě sportovních  a tělovýchovných zařízení (např. nátěry, drobná stavební údržba, apod.), které využívají občané  regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti z řad občanů našeho kraje.

Podprogram B: Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě, modernizaci a rekonstrukci sportovních  a tělovýchovných zařízení většího rozsahu, které využívají občané ze širšího regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti z řad občanů našeho kraje.

Schvalování projektů:
Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu jednorázových volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 131 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 7.387.652,- Kč (podprogram A – 54 žádostí ve výši 1.233.160,- Kč a podprogram B – 77 žádostí ve výši 6.154.492,- Kč)

Po posouzení projektů ŘV bylo ze 113 hodnocených projektů (18 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 76 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 3.000.000,- Kč.

Nejzajímavější projekty:

Výše schválené podpory se pohybovala v celé šíři možných požadavků (od 10.000,-  do 100.000,- Kč.

Rozsahem největšími akcemi jsou Squash centrum - dostavba Active clubu DDM - Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou (dotace 100 tis. Kč, celkové náklady 5.618.419,- Kč), Přístavba, nástavba a stavební úpravy obecního úřadu - Obec Druhanov (dotace 80 tis., celkové náklady 2.300.000,- Kč) a Stavba víceúčelového hřiště, Stavební objekt S001 - Obec Měřín (dotace 95 tis. Kč, celkové náklady 1.100.000,- Kč).

Jednotlivé projekty byly svým rozsahem i zaměřením velmi rozmanité.

Hodnocení programu:

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen byla podpořena celá řada velmi kvalitních a velmi zajímavých projektů, cíl programu byl naplněn, velmi se zvýšila kvalita předkládaných žádostí oproti předchozím letům. 

Počet podaných žádostí a kvalita projektů svědčí o zájmu žadatelů o tento grantový program a to i přesto, že oproti minulým letům došlo k poklesu počtu žádostí. Pokles byl dán tím, že se zhoršily podmínky vyhlášení GP. Přestože byla v roce 2004 navýšena částka na tento GP oproti minulému roku o 1 mil Kč, stále je tato výše nedostačující.

Vypracoval: 

Ing. Vilibald Prokop

GP 66. Tábory 2004 - program na podporu obnovy vybavení letních táborů 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu obnovy vybavení letních táborů s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 32 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 1.557.620,- Kč.
Po posouzení projektů ŘV bylo z  29 hodnocených projektů (3 vyřazeny z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 26 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 1.000.000,- Kč. 
Výše schválené podpory se pohybovala od 20.000,-  do 60.000,- Kč.

Rozsahem největšími akcemi jsou oprava sociálního zařízení a kuchyně dětského tábora Budíkovice provozované při ZŠ T.G.M.Třebíč (dotace 55 tis. Kč, celkové náklady 194 tis. Kč), Skřípina 2004 – Dům dětí a mládeže Hrádek Třebíč (dotace 50 tis., celkové náklady 142.200,- Kč), stálé vybavení táborových základen DDM Jihlava (dotace 40 tis., celkové náklady 140 tis. Kč) a tasovské tábory v srdci Vysočiny -  TJ Sokol Tasov (dotace 60 tis. Kč, celkové náklady 139.900,- Kč).

Nejčetnější podpořenou akcí byla oprava či rekonstrukce zařízení pro stravování nebo hygienické zázemí. Dále pak nákup nebo rekonstrukce podsadových stanů sloužících k ubytování..

Nejvíce žadatelů bylo z řad neziskových organizací (23), dále pak žádaly domy dětí a mládeže (7), jedna střední a jedna základní škola.

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. V roce 2004 byl tento grantový program vyhlášen poprvé, proto není možné srovnání s předchozími ročníky. Počet podaných žádostí, kvalita projektů a poměrně nízký převis však svědčí o kvalitě vyhlášeného programu.

Pro rok 2005 je určitě vhodné tento GP zopakovat se stejným objemem finančních prostředků a bez zásadnějších změn ve vyhlášení. Určitým doporučením může být jedině určitě zjednodušení předkládaných povinných příloh k jednotlivým projektům.

Vypracoval: 

Bc. Jan Burda

GP 53. Regionální kultura III. – program na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění

Program na podporu a zachování kulturních akcí v rámci neprofesionálního umění kraje, které rozvíjejí kulturní život regionu a podporují občanskou sounáležitost, a podpořit vznik nových kulturních akcí navazujících na tradice kraje byl vyhlášen Zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2 500 000,- Kč a obdobím konání kulturních akcí  od dubna 2004 do března 2005.

Zaregistrováno bylo celkem 123 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 4 208 095,- Kč.

Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 68 projektů v celkové výši 2 195 045,- Kč.

Mezi kulturní akce podpořené nejvyšší možnou částkou, tj. 50 tis. Kč patřily zejména Folkové prázdniny v Náměšti nad Oslavou,  Zámostí v Třebíči, Brtnické kovadliny, Festival Pacovský poledník, Letní slámování v Řečici, Slavnosti žirovnického jednorožce, Úsobské kulturní léto, Jihlavské folklorní léto, Tančírna v Třešti, Horácko zpívá a tančí ve Světlé nad Sázavou, hudební festival Cihelna v Třešti a Novoměstské hudební slavnosti.

Řídící výbor se na svém zasedání zabýval i některými návrhy na upřesnění výzvy při  vyhlašování grantového programu Regionální kultura IV pro rok 2005: byl omezen možný počet podporovaných projektů pro jednoho žadatele, bylo zdůrazněno, že program je vyhlášen pouze na podporu pořádání jednotlivých kulturních akcí, nikoliv na kulturní činnost jednotlivých sdružení, spolků, organizací apod. v návaznosti na vyhlášené granty Volný čas 2005 a Jednorázové akce 2005.

Závěr:

Lze konstatovat, že grantový program Regionální kultura si našel trvalé místo v systémové podpoře živé kultury v kraji Vysočina prostřednictvím Fondu Vysočiny. Patřičným způsobem zviditelňuje kraj Vysočina – zejména při propagaci jednotlivých kulturních akcí, které jsou nedílnou součástí kulturního života obcí kraje Vysočina.

Vypracovala:

Jaroslava Panáčková

GP 61. Klenotnice Vysočiny 2004 – program na podporu kulturních aktivit v oblasti movitého kulturního dědictví muzeí a galerií kraje

Program byl vyhlášen Zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků        2 500 000,- Kč. V kraji Vysočina se nachází celkem 59 muzeí, galerií a pamětních síní.Grant byl směřován především do muzeí a galerií, jejichž zřizovateli či provozovali jsou obce a města a měl tři cíle:

· ochrana sbírkových předmětů – restaurování, konzervování a preparování sbírkových předmětů

· zdokonalení elektronické evidence sbírkových předmětů

· zlepšení výstavní činnosti formou rozšiřování a zkvalitňování stávajících muzejních expozic či podporou při tvorbě nových, moderních a přitažlivých expozic

Zaregistrováno bylo celkem 45 žádostí s celkovou požadovanou výši podpory 6 574 231,- Kč. 
Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 34 projektů v celkové výši 2 500 000,- Kč.

Maximální výše podpory byla stanovena na 300 tis. Kč.  K nejzajímavějším podpořeným projektům patří zejména:

Nová expozice v domě Josefa Hoffmanna v Brtnici – podpora 200 tis. Kč

Pamětní síň Jana Santiniho Aichla ve Žďáře nad Sázavou – podpora 150 tis. Kč

Nová expozice muzea v Náměšti nad Oslavou – podpora 120 tis. Kč

Muzeum tradičních řemesel v Lukách nad Jihlavou – podpora 100 tis. Kč

Nová expozice muzea v Náměšti nad Oslavou – podpora 100 tis. Kč

Otevření památníku A. Sovy v Lukavci – podpora 100 tis. Kč

Muzeum Víru a okolí – I. etapa – podpora ve výši 80 tis. Kč

Vybudování nové expozice v muzeu ve Svratce – podpora 77 tis. Kč

Závěr:

Grantový program Klenotnice Vysočiny 2004 byl svým zaměřením na muzea a galerie jednotlivých obcí velmi úspěšným programem a cíle programu bylo dosaženo. Záměrem odboru kultury a památkové péče je tento program vyhlašovat střídavě s novým grantovým programem na podporu vybavení místních knihoven kraje Vysočina.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

GP 76. Edice Vysočiny II.  - program na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny 

Program byl vyhlášen Zastupitelstvem kraje s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2 000 000,- Kč.

Zaregistrováno bylo celkem 55 žádostí s celkovým požadovaným objemem finančních prostředků ve výši 3 387 748,- Kč.

Usnesením řídícího výboru bylo podpořeno 30 projektů v celkové výši 1 996 314,- Kč.

Oproti roku 2003 byla snížena maximální výše příspěvku ze 150 tis. Kč na 100 tis. Kč a byla zúžena možnost použití podpory z FV pouze na částečnou úhradu nákladů za tisk publikací. 

K nejzajímavějším knihám, které byly podpořeny částkou 100 tis. Kč a vyjdou s označením EDICE VYSOČINY na přebalu knihy jsou:

Jaroslav Zavadil: Lesy královského města Pelhřimova

Zdeněk Sejček: Jindřich Prucha – kresby

Rudolf Fišer: Židovská čtvrť v Třebíči – Z historie židovských domů

Náměšť nad Oslavou – dějiny města a panství

Jaroslav Samek: Osobnosti Vysočiny I.

Závěr:

Odbor kultury a památkové péče považuje vydávání odborných a populárně naučných publikací v rámci EDICE VYSOČINY za ověřený projekt podpory paměti našeho kraje a předpokládá jeho každoroční podporu rámci Fondu Vysočiny.

Vypracovala: 

Jaroslava Panáčková

3. Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury

3.1.  Podpora rozvoje nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy

GP 58. Bezpečná silnice 2004 - program na podporu akcí a opatření přispívajících ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích

 Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.500.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 54 žádostí s objemem požadovaných prostředků ve výši 2.429.523,- Kč (objem celkových nákladů u všech žádostí činil 5.962.648,- Kč.) 
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z  54 hodnocených projektů (7 vyřazeno z administrativního nesouladu, 3 pro nesoulad s vyhlášeným grantovým programem, 5 pro malý význam) vybráno k podpoře celkem 39 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 1.499.769,- Kč. 
Celkem 2 akce dostaly podporu v maximální možné výši – tj. 100.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů patřily hlavně projekty řešící zvýšení bezpečnosti chodců na přechodech pro chodce, měřiče rychlostí a obměnu nebo instalaci dopravního značení.

Rozsahem největšími akcemi jsou pořízení laserového mobilního měřiče rychlosti pro městskou policii v Jihlavě (celkové náklady 437.000,- Kč/ podpora 90.000,- Kč), vybudování světelné signalizace přechodu pro chodce v H. Brodě (celkové náklady 438.337,- Kč/ podpora 60.000,- Kč), osvětlení přechodů pro chodce v H. Brodě (404.827,- Kč/71.599,- Kč) a Žďáru nad Sázavou (260.192,-/82.221,- Kč).

Nejčetnější podpořenou akcí byla obměna a instalace dopravních značení (25 akcí).

V celkovém měřítku činila schválená výše podpory ve výši 1.499.769,- Kč 28 % z objemu celkových nákladů všech podpořených projektů 5.303.090,- Kč (v průběhu roku jeden žadatel odstoupil od smlouvy a součet podpor se snížil na 1.394.770,- Kč a celkové náklady na 4.989.243,- Kč). 

Shrnutí: 

Z počtu podaných žádostí a ze zaměření předložených projektů lze usuzovat, že grantový program byl správně zacílen a jeho pravidla jasně definována. Pozitivní ohlasy svědčí o tom, že pro subjekty z kraje je tento druh podpory velkou pomocí při rozvoji svého území.

Ze strany žadatelů je velká poptávka po pokračování takového grantu s větším objemem finančních prostředků. Je zde i návaznost na vládou vyhlášenou Národní strategii BESIP.
Vypracoval:

Ing. Miroslav Olšan

GP 59. Veřejná doprava 2004 - program na podporu zlepšování infrastruktury pro uživatele veřejné dopravy a zvýšení atraktivity veřejné dopravy 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení tohoto grantového programu s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 72 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 7.766.280,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo vybráno k podpoře celkem 30 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 2.000.000,- Kč. 
Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. Počet podaných žádostí svědčí       o tom,  že  obce a další subjekty mají o tuto formu pomoci při rozvoji svého území i nadále zvýšený zájem. 

V současné době tento GP stále probíhá a k dnešnímu dni byla uhrazena částka ve výši 1.029.252,-Kč na podporu 9 projektů na základě schválené závěrečné zprávy a vyúčtování. Dosud ještě zbývá do podzimu letošního roku vyúčtovat 19 projektů, přičemž 2 žadatelé odstoupili od smlouvy. 

Vypracoval:

Ing. Petr Kovář

GP 60. Veřejná letiště 2004 - grantový program na podporu úprav a modernizace veřejných vnitrostátních letišť

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení tohoto grantového programu s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.500.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 14 projektů s celkovým rozpočtem ve výši 20.530.148 Kč a s objemem požadovaných prostředků ve výši 2.836.480 Kč.
Po projednání v ŘV bylo vybráno k podpoře celkem 6 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 1.500.000,- Kč. 
Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. Počet podaných žádostí svědčí       o tom,  že  aerokluby a další subjekty mají o tuto formu pomoci při rozvoji a modernizaci veřejných letišť zvýšený zájem. 

V současné době tento GP stále probíhá a k dnešnímu dni byla uhrazena částka ve výši 947.347,-Kč na podporu 4 projektů na základě schválené závěrečné zprávy a vyúčtování. Dosud ještě zbývá do podzimu letošního roku vyúčtovat 2 projekty. 

Vypracoval:

Ing. Zdeněk Navrkal

GP 78. Dopravní výchova 2004 - program na podporu akcí a opatření přispívajících ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích

 Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 600.000,- Kč. V rámci tohoto programu mohly být poskytovány příspěvky na spolufinancování projektové přípravy, budování nebo rekonstrukci dopravních cvičišť a speciálních cvičišť pro nácvik zvládnutí krizových situací a dětských dopravních hřišť.
Zaregistrováno bylo celkem 5 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 405.975,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV byly z  5 hodnocených projektů (1 vyřazen  pro nesoulad s vyhlášeným grantovým programem) vybrány k podpoře celkem 4 projekty v celkové výši navržených finančních podpor 380.000,- Kč. 
Celkem 3 akce dostaly podporu v maximální možné výši – tj. 100.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů patřily hlavně projekty řešící výstavbu nových dětských dopravních hřišť v Náměšti nad Oslavou a Jihlavě. V Moravských Budějovicích byla podpořena částkou 80.000,- Kč obnova oplocení dětského dopravního hřiště.

Shrnutí: 

Program deklaroval ochotu kraje podpořit projekty, které mají za cíl snížit neutěšenou dopravně bezpečnostní situaci na pozemních komunikacích. V tomto případě investoval do výchovy nejmenších účastníků silničního provozu a určitou malou měrou podpořil i výstavbu nejmodernějšího autocvičiště v České republice. Zároveň tak podpořil vládou vyhlášenou Národní strategii BESIP.
Vypracoval:

Ing. Miroslav Olšan

3.2.  Podpora rozvoje telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky
GP  57. Metropolitní sítě – program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy

Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při vytváření základní komunikační infrastruktury, pomoc při budování metropolitních sítí v obci zapojením více subjektů v obci do jedné sítě (obecní úřad, škola, knihovna, informační středisko apod.), budování rozsáhlejších sítí podporujících komunikaci orgánů veřejné správy popř. budování akademických sítí. Program byl zaměřen na podporu tvorby projektové dokumentace a nákupu klíčových technologických prvků sítí. 

Příjemci podpory byly obce a města kraje, školy, školská zařízení, NNO, svazky obcí. O poskytnutí podpory žádaly především obce a města v kraji nebo příspěvkové organizace. Mezi přijatelné výdaje (náklady) patřily pouze výdaje prokazatelně související s projektem, a to příslušný hardware, přenosové prvky a technologie, projektová dokumentace. Minimální výše finančních prostředků poskytovaných na jeden projekt byla 100.000,- Kč, maximální výše příspěvku činila 500.000,- Kč, přičemž minimální podíl příjemce byl 30% celkových nákladů  na projekt. Uzávěrka programu byla 31.1.2004.

Dne 9. února 2004 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 21 žádostí, přičemž 1 byla vyřazena z důvodu administrativního nesouladu. Celková požadovaná částka byla 6.471.113,- Kč, což značně převyšovalo možnosti programu. Po zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 10 z 20 hodnocených projektů v plné výši přidělených prostředků, tj. 3 mil. Kč. 

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 62. Webové stránky měst a obcí II – program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury

Cílem programu Webové stránky měst a obcí – II byla podpora tvorby nových webových stran, popř. zvýšení obsahové úrovně a dostupnosti stávajících webových stran měst a obcí v kraji Vysočina. V rámci programů bylo možné financovat i zaregistrování internetové domény. 

Příjemci podpory byla města a obce kraje Vysočina. Maximální výše podpory na jeden projekt byla stanovena na 50 % celkových přijatelných výdajů, nejvýše však 10.000,- Kč. Uzávěrka programu proběhla 28.5.2004, k tomuto dni bylo přijato a řádně zaevidováno 39 žádostí o podporu z Fondu Vysočiny. Poté byly žádosti hodnoceny z hlediska administrativního souladu, přičemž došlo k  vyřazení 7 žádostí. 

Do zasedání řídícího výboru postoupilo 31 žádostí o podporu, po představení a zhodnocení bylo rozhodnuto o přidělení podpory v plné výši všem postupujícím 32 projektům v celkové požadované výši  245.708,- Kč. Z Fondu Vysočiny bylo tedy čerpáno 49 % z přidělených finančních prostředků, které budou použity především na tvorbu nových stránek obcí, které nežádaly v programu Webové stránky měst a obcí v roce 2003, dále na zkvalitnění úrovně stávajících stránek (vkládání dynamických prvků, pořízení redakčních systémů, zřízení el. podatelny, jazykové mutace, blindfriendly technologie, …), které tak přispějí ke zkvalitnění úrovně informovanosti.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 63. Obce na síti IV – program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury
Program byl určen pro obce, které nebyly vybaveny výpočetní technikou umožňující jim připojení k síti internet a elektronickou komunikaci. Účelem programu bylo motivovat tyto obce  k  připojení k síti internet a naučit se síť využívat. U toho programu není možné vyhodnocení „top“ projektů, jelikož ve všech případech se jednalo o nákup PC stanic pro vybavení obecních úřadů a o připojení na internet. 

Celkový objem finančních prostředků činil 300.000,- Kč. Program doprovázela určitá nová specifika upřesňující podmínky poskytování podpory. Uzávěrka pro podání žádostí proběhla dne 21.5.2004. K tomuto dni bylo doručeno a řádně  zaevidováno celkem 28 žádostí o podporu z  Fondu Vysočiny. Po zhodnocení administrativního souladu zasedal dne 3.6.2004 řídící výbor, který se rozhodl podpořit 18 projektů v celkové výši 168.697,- Kč. Z Fondu Vysočiny bylo čerpáno 56,2 % z přidělených finančních prostředků, které byly použity především na nákup nových PC, tiskáren a modemů, což umožnilo obcím efektivněji pracovat a komunikovat s ostatními subjekty v kraji. 

Grantový program Obce na síti byl dle reakcí žadatelů velmi úspěšný a programy Obce na síti I – IV obecně patřily mezi ty nejúspěšnější. Obcím bylo umožněno pořízení nové výpočetní techniky a zapojení se do elektronické komunikace, čímž byl splněn účel programu – tj. motivovat tyto obce  k  připojení do sítě internet a naučit se síť využívat, efektivně komunikovat. Program byl dalším krokem k dosažení standardů EU v občanské a technické vybavenosti při výkonu státní správy a samosprávy.
Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 64. GIS - III - program na podporu geoinformatické infrastruktury, vytváření a kvalifikovaného užití geoinformací na Vysočině
Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo spolufinancovat  aktivity vedoucí k dalšímu zavádění a zdokonalování geoinformačních technologií v kraji Vysočina, jejich cílené a soustavné využívání. Dílčími tituly pokryl grantový program GIS-III oblasti, které řeší současné dlouhodobé problémy růstu a budování GIS v kraji – tj.

A) technické a organizační zázemí (dlouhodobý proces a vnitřní dluh z minulosti) 

B) integrovaná a distribuovaná datová základna, standardizace, digitální dokumentace s vloženou inteligencí (důraz je kladen na zpřístupnění centrálně produkovaných a vesměs státem dodávaných sad geodat), 

C) dostupné, lidsky přítulné a uživatelsky jednoduché nástroje pro práci s prostorovými informacemi (ukazují se jako fatální pro skutečné využívání GIT)

D) kultivace lidských zdrojů. 

Tyto základní cíle se daří naplňovat, roste a sílí infrastruktura GIS v kraji, buduje se datová základna a souběžně narůstá i obec poučených až nadšených uživatelů se školeními a konzultacemi (i mimo grantový program) zajištěnou kvalifikací. 

Proces je nezvratitelně rozběhnutý ve větších městech, stále ne dosud uspokojivě na všech  úřadech obcích s rozšířenou působností. 

V tomto „kole“ víceméně opakovaného grantového programu se projevil nárůst požadavků na tvorbu DTMM – digitální technické mapy města, zesílily dokonce tendence na vytvoření celokrajského datového síla tohoto druhu. Osvědčuje se spolupráce s odborem územního plánování a stavebního řádu při digitalizaci územně technických podkladů a při postupné standardizaci projektování pro dotované územní plány obcí. Touto dokumentací se nadějně  vybavují GIS menších, avšak aktivních obcí a mikroregionů. 

Program není v únoru 2005 ještě uzavřený, neboť ještě zbývá několik projektů, jimž teprve doběhne smluvní lhůta plnění.  

Tématicky se jako inovativní objevila implementace WebMapServices (Nové Město na M.), důsledkem čehož bude vytvoření skutečně distribuovaného GIS v kraji. Z měst se aktivně zapojila např. Třešť, za zmínku stojí Podoubraví, o vážné poptávce budovatelů GIS v kraji svědčí 100% převis poptávky při vyhovující kvalitě podaných žádostí. 

Administrativa GP se zjednodušila se zdokonalením databáze Fondu Vysočiny, zvláštní poděkování chci vyslovit panu Ing. T. Hermannovi a Mgr. D. Vichrovi za pomoc a vedení při souhrnné meziroční analýze Fondu Vysočiny 2003. Výsledky diskusí se v r.2005 projeví vznikem nového podpůrného nástroje GIS pro administrativu Fondu.  

Vypracoval:

RNDr. Jiří Hiess

GP 80. Metropolitní sítě - II –  program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy
Cílem programu stejně jako u GP Metropolitní sítě bylo zlepšení a zrychlení vzájemné komunikace mezi zúčastněnými subjekty a rozvoj základní komunikační infrastruktury v regionu prostřednictvím budování širokopásmových sítí a sítí středního dosahu. V rámci tohoto programu však byly podporovány také projekty, které předpokládaly předložení záměrů do 1. Výzvy SROPu (Společný regionální operační program) pro opatření 2.2 Rozvoj informačních a komunikačních technologií v regionech.

O poskytnutí podpory žádaly obce a města v kraji. Minimální výše finančních prostředků poskytovaných na jeden projekt byla 200.000,- Kč, maximální výše příspěvku činila 500.000,- Kč, přičemž minimální podíl příjemce byl 30 % celkových nákladů  na projekt. Uzávěrka programu byla 30.7.2004.

Dne 18. srpna 2004 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Celkem bylo přijato 22 žádostí, přičemž 2 byly vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu, 1 žadatel na vlastní žádost odstoupil. Celková požadovaná částka byla 6.869.270,- Kč, což převyšovalo finanční možnosti programu. Po rozsáhlé diskuzi, zvážení obsahu a úrovně jednotlivých projektů se řídící výbor rozhodl podpořit 7 z 19 hodnocených projektů. Z přidělených prostředků z Fondu Vysočiny tak bylo  čerpáno 2.957.153,- Kč.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 86. Integrace aplikačního vybavení ISVS – program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury
Na grantový program byla určena částka 1.000.000,- Kč. Cílem  a předmětem programu bylo efektivnější využití aplikačního vybavení veřejné správy, sdílení dat, zrychlení úředních procesů,  zvýšení počtu aplikací využívajících základní registry ISVS, zpřístupnění dat z backoffice systémů úřadů veřejnosti. Podpora byla zaměřena především na vývoj nástrojů integrace aplikací - WS (web services) na bázi XML/SOAP, realizaci filozofie SOA architektury (Service Oriented Architecture) apod. Příjemci podpory byla města a obce v kraji Vysočina. Uzávěrka programu proběhla v září.

Ačkoliv byl mezi zástupci měst a obcí zaznamenán zvýšený zájem o tento program, byly řádně doručeny pouze dvě žádosti (Statutární město Jihlava a město Pelhřimov), obě administrativně v pořádku. Hodnocení žádostí proběhlo v říjnu 2004 elektronickou formou prostřednictvím e-mailu, tento způsob hodnocení žádostí byl použit poprvé. Obě žádosti byly řídícím výborem hodnoceny kladně a byla jim přidělena podpora v plné výši, tj. celkem 328.944,- Kč. Z Fondu Vysočiny tedy bude čerpáno 33 % z přidělených finančních prostředků. Podpora bude poskytována po realizaci projektu a po zaslání Závěrečné zprávy a vyúčtování  v souladu s Výzvou pro tento grantový program.

Případnému dalšímu vypsání programu bude předcházet informativní schůzka s potenciálními žadateli (např. informatici obcí), kterým zde budou zodpovězeny otázky k možnostem tohoto grantového programu.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

3.3.  Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí

GP 71. Čistá voda 2004 - program na podporu projektů v oblasti zásobování pitnou vodou a odvádění a čištění odpadních vod 

Tento program je zaměřen na spolufinancování studií, projektů a projektových dokumentací pro územní a stavební řízení a projektů a dokumentací určených k čerpání finančních prostředků z fondů EU souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Ze strany žadatelů byl i v loňském roce o program velký zájem, o čemž svědčí počet žádostí – 61 (požadavky žadatelů dosahovaly cca 10 320 000,- Kč, přičemž celkový objem finančních prostředků činil 3 800 000,- Kč). 

Cílem programu je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných z veřejných vodovodů a napojených na kanalizaci, zajištění dostupnosti kvalitní pitné vody, obnova zastaralých a nevyhovujících vodovodních a kanalizačních systémů, zvýšení podílu čištěných odpadních vod, včetně zefektivnění procesu čištění. Program je dobře zacílen, protože finanční prostředky pro spolufinancování těchto typů projektů, které jsou mnohdy velice nákladné a pro menší obce i finančně hůře dostupné, v dostatečné míře nepodporují národní fondy ani fondy EU. Program zároveň pomáhá plnit závazky ČR v oblasti vodního hospodářství souvisejících se vstupem do EU. 

Vzhledem k tomu, že aglomerace nad 2 000 ekvivalentních obyvatel (EO) musí na základě závazku ČR vůči EU do konce roku 2010 zajistit odvádění a čištění odpadních vod na úroveň stanovenou nařízením vlády 61/2003 Sb., podpořil řídící výbor pouze projekty, které souvisejí s odváděním a čištěním odpadních vod v obcích nad tuto hranici EO. Významnými akcemi, které byly z programu Čistá voda 2004 podpořeny jsou dílčí projekty projektu Ochrana vod povodí řeky Dyje (Generel odvodnění města Moravské Budějovice, Generel odvodnění města Jemnice, Generel odvodnění města Náměšť nad Oslavou, Generel odvodnění města Jaroměřice nad Rokytnou, Zpracování projektových dokumentací pro územní řízení – Třebíč, Hrotovice), jež řeší odvádění a čištění komunálních odpadních vod, které významně ovlivňují znečišťování povrchových vod v povodí řeky Dyje. Žadateli byly v těchto případech samotné obce, v jednom případě svaz obcí Vodovody a kanalizace Třebíč. Dalšími významnými podpořenými projekty byly např. projekty Intenzifikace ČOV Golčův Jeníkov, Rekonstrukce kanalizační sítě s intenzifikací ČOV Brtnice nebo Vypracování a zajištění projektu určeného k čerpání finančních prostředků z OP Infrastruktura, priorita 3 (Kanalizační sběrače, čerpací stanice a výtlak na ČOV v Předíně a III. etapa splaškové kanalizace a ČOV v Opatově), kde byl žadatelem Dobrovolný svazek obcí Předín – Opatov.

Spolupráce s řídícím výborem byla dobrá. Je třeba vážit volbu členů ŘV, jelikož ne všichni mají zájem a čas se jednání zúčastňovat. Pro lepší výměnu zkušeností navrhujeme častější setkávání garantů, které by však mělo být v délce max. 3 hodin.

Vypracoval:

Ing. Martin Drápela

3.4.  Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje

GP 75. Projektová dokumentace k programu SROP - program na podporu zpracování projektové dokumentace do vybraných opatření Společného regionálního operačního programu
Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů potenciálních žadatelů do SROP (obcí, svazků obcí, organizací zřizovaných obcí nebo krajem, NNO) s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1.200.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 19 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 1.032.205,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z 19 hodnocených projektů (6 vyřazeno z administrativního nesouladu, 2 nesplněny podmínky GP) vybráno k podpoře celkem 11 projektů v celkové výši navržených finančních podpor  536.485,- Kč. 
Celkem 11 projektů dostalo podporu v maximální požadované výši. Jeden žadatel v průběhu GP odstoupil od přislíbené dotace, vzhledem k tomu, že jeho projektová žádost byla podpořena v celostátním výběru projektů do SROP (Město Telč, „Otevřená škola“).  Podpořené akce byly zaměřeny převážně do oblastí odpovídajících opatření 3.1. a 4.2.1. SROP – např. vybudování školícího střediska, adaptace zámku, stacionář pro mentálně postižené, přebudování kulturního domu.

Při vyhodnocování GP byl zvolen kombinovaný systém hodnocení, vycházející z hodnocení provedeného garantem a hodnocení člena řídícího výboru, který měl dotčenou žádost přidělenu k hodnocení. Toto hodnocení u všech žádostí je však možné ze strany garanta provést pouze při přiměřeném počtu žádostí.

Dle názoru žadatelů nebyl grant správně zacílen. Chtěli jsme podpořit projekty do opatření 2.1.2., 3.1., 4.1.1., 4.2.1.. Krátce po vyhlášení našeho GP vyhlásilo MMR obdobný GP, kde bylo možno získat větší podporu na zpracování projektové dokumentace k projektům ve všech opatřeních SROP pro všechny druhy žadatelů. V rámci GP nebylo rozdělen velký finanční objem, ŘV doporučil garantům GP vyhlásit druhé kolo GP a zacílit ho na podporu žádostí do grantových schémat. Dle názoru RK je tuto formu podpory vhodnější řešit systémovou dotací, na což ORR zareagoval vypracováním Zásad pro poskytování příspěvku k žádostem do grantových schémat, vyhlašovaných krajem Vysočina Tyto Zásady byly schváleny Zastupitelstvem kraje Vysočina a na podporu zpracování projektové dokumentace k projektům do GS vyčlenil částku 3 mil Kč.

Vypracovala: 

Mgr. Magdaléna Svatoňová

4. Podpora zavádění principů trvale udržitelného rozvoje

4.1.  Podpora trvalé udržitelnosti krajiny Vysočiny

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2004 vyhodnocen žádný grantový program.

4.2.  Podpora ekologicky a ekonomicky efektivního nakládání s odpady

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2004 vyhodnocen žádný grantový program.
4.3.  Podpora rozvoje obnovitelných a alternativních zdrojů energie

GP 79. Systém sběru a třídění odpadu 2004 – program na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu

Zastupitelstvo kraje schválilo tento grantový program v souladu s dílčím cílem PRK – Podpora ekologického a efektivního nakládání s odpady. Z Fondu Vysočiny a s přispěním společnosti Eko-kom, a.s. (3.050.000,- Kč) byl poskytnut celkový objem finančních prostředků ve výši 5.450.000,- Kč.

Zaregistrováno bylo 127 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 10.396.593,- Kč.

Řídícím výborem bylo vyřazeno 15 žádostí pro administrativní nesoulad, dále 5 žádostí nebylo podpořeno  a 1 žadatel odstoupil před podpisem smlouvy. Celkem bylo podpořeno 106 žádostí, z toho 25 kráceno. Rozdělená suma představovala 5.438.846,- Kč.

Grantový program byl zaměřen na rozšíření, zkvalitnění a propojení systému odděleného sběru využitelných složek komunálního odpadu. 95 % žádostí se týkalo nákupu sběrných nádob na oddělený sběr a rozšíření vybavení sběrných dvorů. 

Hodnocení:

Počet podaných žádostí (127) se oproti roku 2003, kdy bylo podáno 53 žádostí, značně zvýšil.

Úspěšnost žadatelů – 106 v roce 2004 proti 32 v roce 2003.

V roce 2003 bylo rozděleno 1,6 mil. Kč a v roce 2004 5,45 mil. Kč. Díky vstupu investic společnosti Eko-kom a.s. (jediná autorizovaná obalová společnost v ČR)

Celkem bylo spolufinancován nákup 991 ks velkých sběrných nádob, 179 ks malých sběrných nádob (do škol převážně) a 8 žadatelů zahrnulo do svých žádostí vybavení sběrného dvora. 

Konečná suma financí, která byla do problematiky třídění odpadů v roce 2004 investována na základě grantového programu je ve výši 11.057.431,- Kč (FV – 5.350.542,- Kč a 5.707.888,- Kč vlastní podíl žadatelů – konečné sumy dle závěrečného vyúčtování).

Potřebnost řešené problematiky i velký zájem ze strany žadatelů nás vedl k předložení tohoto grantového programu i v roce 2005.

Vypracovala:

Ing. Eva Navrátilová

4.4.  Podpora rozvoje systému enviromentální výchovy, vzdělávání a osvěty a Agenda 21

GP 70. ŽP – zdroj bohatství Vysočiny 2004 – program na podporu projektů v oblasti environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty 

Zastupitelstvo kraje schválilo tento grantový program v souladu s dílčím cílem PRK – Podpora rozvoje systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty a Agendy 21. Z Fondu Vysočiny byl poskytnut celkový objem finančních prostředků ve výši 1.900.000,- Kč.

Zaregistrováno bylo 23 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2.353.244,- Kč.

Řídícím výborem bylo vyřazeno 5 žádostí z toho 4 pro administrativní nesoulad. Celkem bylo podpořeno 18 žádostí, z toho 6 kráceno. Rozdělená suma z Fondu Vysočiny představovala 1.759.794,-Kč. Vlastní podíl žadatelů představuje 1.476.151,-Kč. 

Grantový program je zaměřen na objektivní informování o stavu a vývoji životního prostředí pro občany, kteří tak získávají k prostředí vztah, který je základem šetrného a předvídavého chování a jednání

Na základě zájmu ze strany žadatelů a významu řešené problematiky uvažujeme vyhlásit tento grantový program i v roce 2005.

Vypracovala:

Ing. Eva Navrátilová
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