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FOND VYSOČINY – úprava dokumentů FV

pro: jednání Rady Fondu Vysočiny č. 4/2004 dne 15. 7. 2004

zpracovali:
K.Kotrba, D. Vichr, T. Hermann
předkládá:
T. Hermann

Popis problému:

Z praktické zkušenosti s hodnocením projektů podaných do Fondu Vysočiny (FV) a s přípravou smluv vyplynula potřeba upravit následující dokumenty FV:

1. Podklady pro hodnocení projektů (posílení váhy specifických kritérií)

2. Výzva k předkládání projektů (váha specifických kritérií, platební podmínky)

3. Smlouva o poskytnutí podpory (prezentace FV)

Ad 1. Podklady pro hodnocení projektů

Specifická kritéria nejvíce postihují charakter grantového programu. Jejich formulaci a hodnotitelnosti (měřitelnosti) je věnována značná pozornost. Současné nastavení systému hodnocení dává nicméně oddílu specif. kritérií relativně nízkou důležitost (kolem 30 % celkového bodového hodnocení i méně (dle jejich počtu)). 

Navrhujeme tuto důležitost zvýšit na úroveň 40-60% i s vědomím, že to spíše ještě povýší odpovědnost za vhodný výběr a formulaci kritérií. Zároveň se ukazuje, že ne všechna specifická kritéria jsou pro hodnocení stejně důležitá, což dosavadní systém hodnocení také nezohledňuje. Navrhujeme proto stanovit jejich váhy (tj. hodnocení na různé škále, např. 0-2, 0-3, 0-4), a to přímo ve Výzvě (kvůli včasné informaci pro žadatele o prioritách hodnocení). Nejvyšší součet bodů dvou neměnných oddílů hodnotitelských tabulek (tj. „základní kritéria“ (0-2 body) + „hodnocení projektu“ (0-3 body))  je po navrhované úpravě 25. Součet vah specifických kritérií proto navrhujeme 20-30 (podle počtu kritérií), abychom zachovali výše uvedený procentní poměr (40-60%): 1-3 kritéria = 20 bodů, 4-6 kritérií = 25 bodů, 7 a více kritérií = 30 bodů. 

Na základě zkušeností s hodnocením projektů bylo do oddílu IV. (Celkové vyhodnocení a doporučení) doplněno hodnocení celkové úrovně zpracování projektu. Veškeré navrhované změny (včetně formálních úprav) zachycuje příloha 1A. Pro porovnání jsou  přiloženy stávající platné tabulky v př. 1C.

Navržený systém je možné modifikovat do jednodušší verze – stanovit důležitost specifických kritérií vždy na 50 %, tedy zachovávat vždy váhu 25 bodů bez ohledu na jejich počet. Tato varianta také zcela postihuje základní cíl – zvýšení váhy specif. kritérií. Tuto úpravu hodnotitelských tabulek ukazuje příloha 1B.

Ad 2. Výzva k předkládání projektů 

Na změnu hodnotitelských tabulek navazuje úprava šablony Výzvy – stanovení váhy specifických kritérií (bod 9). Zároveň v bodě 14 navrhujeme povinnou přílohu, která stručně popisuje naplnění    specif. kritérií, jako vodítko jak pro hodnotitele, tak pro žadatele. Příloha se v praxi osvědčila a je předpoklad, že tomu bude obecně. 

Ve Výzvě je v bodě 13 ještě doplněn odstavec o způsobu úhrady podpory žadateli (zálohově, po dokončení projektu apod.). V nových Výzvách je již text doplňován, ale v šabloně chybí.  (Změny v bodech 9, 13 a 14 jsou uvedeny tučně.)

Ad 3. Smlouva o poskytnutí podpory 

Protože původní ustanovení Smlouvy umožňovalo dvojí výklad toho, kdo je odpovědný za náklady spojené s publicitou Fondu Vysočiny (na což se někteří žadatelé odvolávali), navrhujeme úpravu šablony v čl. V, odst. l-n (podbarveno). Zároveň připojujeme pokyn garantům konzultovat patřičnou formu prezentace FV s oddělením vnějších vztahů. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě Fondu je navrhováno schválit úpravy Podkladů pro hodnocení projektů, šablony Výzvy a šablony Smlouvy, které směřují ke zvýšení váhy specifických kritérií při hodnocení projektů, popřípadě k lepší publicitě FV. Šablony budou po schválení zveřejněny na webu a dány k dispozici garantům grantových programů FV. Příslušně bude upravena Metodická příručka pro garanty. Součástí návrhů grantových programů bude do budoucna i návrh váhy příslušných specifických kritérií.
Stanoviska:

Odd. právní a správní SŘ: OSŘKŽÚ souhlasí s navrženými změnami smlouvy. 
Návrh usnesení:

Rada Fondu Vysočiny

schvaluje

úpravu Podkladů pro hodnocení projektů dle materiálu RF-04-2004-01, př. 1A (1B), šablony Výzvy pro předkládání projektů dle materiálu RF-01-2004-01, př. 2 a šablony Smlouvy o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny dle materiálu RF-04-2004-01, př. 3.

odpovědnost:
T. Hermann

termín: 15. 7. 2004

počet stran:	1


počet příloh:  2	
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