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1. Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky

1.1.  Zvyšování investiční atraktivity

GP 36. Síťování firem na Vysočině – program na proškolení zástupců institucí pro podporu podnikání v kraji, realizaci regionálních seminářů a uspořádání krajské konference o přednostech regionálních podnikatelských sítí
Vyhlášený program má tři navzájem se doplňující moduly. Vyhodnocením prvního modulu můžeme říci, že úroveň jednotlivých akvizičních seminářů a akcí se poněkud lišila, ale celkové pojetí programu bylo zaměřeno správným směrem, jak vyplývá i z reakcí jednotlivých účastníků. Vytváření spolupracujících sítí je v souladu i s politikou ES, která podporuje vytváření sítí a clusterů (vytváření dodavatelských nebo odběratelských účelových sdružení). Celkové hodnocení programu však bude k dispozici až po ukončení všech jeho modulů.

Vypracovala: 

Martina Kršňáková

1.2.  Všeobecná podpora MSP s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit

GP 31. Certifikace ISO - program na zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikace ISO 9000 nebo ISO 14000, případně obou certifikací současně 

Program vyhlášený v roce 2003 plně splnil očekávání. Do programu bylo alokováno 2,2 mil Kč a v průběhu dvou kol programu, jarního a podzimního, byly prostředky plně vyčerpány. Zvolený druh podpory, který podporoval získání nové certifikace ISO, přecertifikační audit staré normy ISO či prodloužení platnosti již získané certifikace ISO byl přijat podnikatelskou veřejností kraje velice pozitivně. Program vhodně reagoval na měnící se podmínky na trhu, které jasně upřednostňují firmy, které se rozhodnou zavést systémy jakosti. Řídící výbor programu jednomyslně doporučil další pokračování tohoto programu. Zkušenosti z minulého roku však ukázaly, že v příštím období nebudeme volit vyhlášení programu jako dvoukolového.

Vypracovala:

Martina Kršňáková

GP 42. Webové stránky MSP - program na podporu rozvoje malého a středního podnikání
Program byl zaměřen jak na tvorbu nových webových stran malých či středních podnikatelů, tak na zvýšení obsahové, popř. výtvarné úrovně stávajících  stránek. V rámci programu bylo možné financovat i zaregistrování internetové domény. V případě zkvalitňování stávajících webových stránek podnikatelů byla vítána především jednoduchá orientace pro uživatele (katalogy výrobků, výpočty cen, ...). Dále zvýšení dostupnosti stránek pro postižené spoluobčany (blindfriendly web), tvorba jazykových mutací, užití webových aplikací podporujících komunikaci s občany. 

Program se shledal s velkým ohlasem, počet došlých žádostí značně převyšoval možnosti programu. 

Jednou z podmínek stanovených smlouvou bylo zveřejnění loga Fondu Vysočiny na stránkách podpořených z tohoto programu. Kontrolou bylo zjištěno,  že ne vždy se tak stalo. Situace se bude dále řešit.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

1.3.  Ekonomická stabilizace venkova s důrazem na integraci   ekonomických aktivit a polyfunkčního využívání krajiny

GP 29. Rozvoj vesnice 2003 - program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a obcí Vysočiny 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a obcí Vysočiny s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 5.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 123 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 18.094.387,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z  97 hodnocených projektů (26 vyřazeno z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 35 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 4.990.385,- Kč. 
Celkem 11 akcí dostalo podporu v maximální možné výši – tj. 200.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů patřily hlavně projekty řešící rekonstrukci technické infrastruktury v obcích.

Rozsahem největšími akcemi jsou výstavba kanalizace a rekonstrukce místních komunikací v obci Žižkovo Pole (dotace 200 tis. Kč, celkové náklady 1,3 mil. Kč), plynofikace Římovic (dotace 200 tis., celkové náklady 1,3 mil. Kč) a rekonstrukce komunikací v místní části Kundelov – obec Budišov (dotace 200 tis. Kč, celkové náklady 800 tis. Kč).

Nejčetnější podpořenou akcí byla oprava či rekonstrukce místních komunikací (11 akcí), v 5 případech výstavba autobusových čekáren a dále pak např. oprava mostku, výstavba veřejného rozhlasu nebo výstavba sportovních a dětských hřišť.

Dle našeho názoru byl grantový program správně zacílen. Počet podaných žádostí svědčí o tom,  že  obce mají o tuto formu pomoci při rozvoji svého území i nadále zvýšený zájem. 

Oproti původnímu GP Rozvoj vesnice vyhlášeném v roce 2002 vzrostl počet žádostí o 30 %.

Členové ŘV se shodli na tom, že pro vyhodnocování GP v oblasti venkova by bylo napříště vhodné vyřazení velkých měst z oblasti podpory, např. Statutárního města Jihlava, a směřování příspěvků výhradně na malé obce. Díky tomuto zúžení příjemců podpory bychom zamezili případný další nárůst žádostí, pokud bychom GP vyhlásili i v roce 2004. Určitým omezením pro podávání žádostí by mohlo být směřování GP jen do určitých oblastí rozvoje venkova a už nikoliv tak široce pojatý GP jako tomu bylo v předchozích dvou letech. 

Vypracoval:

Mgr. Dušan Vichr

GP 46. Rozvoj mikroregionů - program na podporu projektů venkovských mikroregionů
Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů venkovských mikroregionů s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 5.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 35 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 11.324.075,- Kč.
Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z 33 hodnocených projektů (2 vyřazeny z administrativního nesouladu) vybráno k podpoře celkem 15 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 4.742.000,- Kč. 
Zbylé prostředky nebyly rozděleny, protože dle bodového ohodnocení zůstalo pod čarou  několik kvalitativně shodných projektů a v případě poměrného rozdělení této částky na tyto projekty by nebylo možné akce zrealizovat. 

Celkem 3 projekty dostaly podporu v maximální možné výši – tj. 500.000,- Kč. Podpořené akce byly zaměřeny do různých oblastí – např. oprava komunikace, osvětlení cyklotrasy, vytvoření interaktivního portálu obcí, stavební úpravy hřbitova nebo oprava věže kostela.

Rozsahem největší akcí byly rekonstrukce zimního stadionu v Telči (dotace 500 tis. Kč, celkové náklady 1,6 mil. Kč) a vybudování parkoviště pro návštevníky zámku v Budišově (dotace 500 tis., celkové náklady 1,6 mil. Kč). Velice zajímavým projektem byla „Oprava věže kostela ve Velkém Újezdě“ – pro zúčastněné obce byla tato akce prioritou a to i přesto, že zhodnocovaly majetek jiného subjektu (dle Výzvy toto bylo dovoleno).

Při vyhodnocování GP byl zvolen kombinovaný systém hodnocení, vycházející z hodnocení provedeného garantem a hodnocení člena řídícího výboru, který měl dotčenou žádost přidělenu k hodnocení. Toto hodnocení u všech žádostí je však možné ze strany garanta provést pouze při přiměřeném počtu žádostí.

Dle našeho názoru byl grant správně zacílen. GP jako jeden z mála vyhlášených GP požadoval spolufinancování projektu nejen ze strany žadatele, ale i ze strany dalších zúčastněných subjektů (min. 3).

Vypracoval: 

Mgr. Dušan Vichr

GP 37. Zemědělské projekty 2003 – program na podporu projektů v oblasti zemědělství 
I v roce 2003 byl vyhlášen grant „Zemědělské projekty“ - v současné době  před vstupem naší republiky do EU je třeba  zlepšit zejména zoohygienické podmínky.

Zmíněný grant umožňuje vypracování studie či projektové dokumentace pro následné investice, pro které bude mít žadatel možnost získat v budoucnu finance např. z operačního plánu zemědělství. Zemědělská komise Rady kraje Vysočina navrhuje i nadále pokračovat v tomto grantovém projektu, neboť i málo peněz z pokladnice kraje může přinést nemalé prostředky z EU. 

Vypracovala:

Jitka Merunková

1.4.  Podpora rozvoje cestovního ruchu

GP 35. Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu – program na podporu budování a modernizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu sportovně-rekreačního charakteru 
Cíl programu:

Podpořit budování a modernizaci infrastruktury sportovně-rekreačního charakteru, která je využitelná pro pobytově-rekreační turismus. Značení pěších a cykloturistických tras předmětem podpory nebylo. 

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Ze 42 zaregistrovaných žádostí bylo k podpoře vybráno 33 projektů v celkovém objemu 
3 979 620 Kč (celkový objem programu 4 mil Kč).  Důvodem vyřazení pro administrativní nesoulad bylo nedodržení minimální výše podpory a chybějící povinné přílohy.  Nejčastějším důvodem vyřazení žádosti z hodnocení byla netransparentnost rozpočtu a nepřipravenost projektu.

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů, lhůty:

Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 30 tis – 250 tis Kč. Celkem 7 žadatelů dostalo podporu v maximální možné výši nebo těsně pod ní (2x obce, 2x občanská sdružení, 3x podnikatelské subjekty). Spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 60% celkového objemu projektu. Za předpokladu úspěšné realizace všech podpořených akcí bude výsledná hodnota vybudované infrastruktury činit 10 988 020,- Kč (průměrná výše finanční spoluúčasti žadatelů 63,8 %). U 2 projektů bylo navrženo snížení podpory (o 12% – 15%), což oba žadatelé akceptovali. Realizace projektů by měla být dokončena do konce října 2004, 9 projektů bylo zrealizováno do konce února 2004.

Struktura žadatelů: 

Z úspěšných projektů bylo 12 předloženo obcemi, 6 svazky obcí, 7 občanskými či zájmovými sdruženími (včetně tělovýchovných jednot) a 8 podnikatelskými subjekty. 

Struktura žádostí podle definovaných oblastí podpory:

· budování a obnova  naučných stezek 

Realizováno jako: značení, odpočinková stanoviště, informační a mapové tabule 

Celkem 8 projektů: 4 na Pelhřimovsku, 3 na Třebíčsku, 1 na Jihlavsku
· zkvalitnění pěších a cykloturistických tras a cyklostezek vybavením pro zvýšení komfortu uživatelů

Realizováno jako: pikniková místa, přístřešky, lavičky, odpadkové koše, kolostavy, informační a mapové tabule na odpočinkových stanovištích, na místech křížení tras, v průběhu trasy 

Celkem 12 projektů: 5 na Havlíčkobrodsku,  4 na Jihlavsku, 2 na Žďársku, 1 na Třebíčsku 

· realizace nezbytných opatření pro dosažení dostatečného bezpečnostního a technického standardu pěších, běžeckých a cykloturistických tras a cyklostezek 

Realizováno jako: rozšíření či zpevnění povrchu trasy

Celkem 2 projekty: 1 na Havlíčkobrodsku, 1 na Jihlavsku

· infrastrukturní zázemí u výchozích zařízení nebo na záchytných parkovištích pro pěší trasy, cyklotrasy a naučné stezky

Realizováno jako: úschovna kol 

Celkem 1 projekt na Žďársku 

· budování lyžařských běžeckých tratí

Realizováno jako: značení, nákup zařízení na údržbu tratí, budování přístřešků a osvětlení, mapové a informační tabule

Celkem 3 projekty: 2 v oblasti Žďárských vrchů, 1 v Jihlavských vrších

· infrastrukturní zázemí u výchozích zařízení nebo na záchytných parkovištích lyžařských sjezdových tratí

Realizováno jako: nákup zařízení na výrobu technického sněhu, stavba sociálního zařízení, vybudování úschovny a půjčovny lyží, stavba dětského lyžařského vleku 

Celkem 7 projektů: 4 na Žďársku, 1 na Jihlavsku, 1 na Havlíčkobrodsku, 1 na Třebíčsku

Shrnutí: 

Z počtu a kvality podaných žádostí a ze zaměření předložených projektů lze usuzovat, že grantový program byl správně zacílen a jeho pravidla jasně definována. Pozitivní ohlasy svědčí o tom, že pro subjekty z kraje je tento druh podpory velkou pomocí pro možnost následné tvorby turistických produktů. 

Po podrobné analýze podpořených žádostí navrhuje komise cestovního ruchu pro případ opakovaného vyhlášení programu rozdělení podpory na infrastrukturu zimních sportovních areálů a infrastrukturu  pěších a cyklistických tras.

Vypracovala:

Ivana Mahelová

GP 45. Vítejte u nás II. - program na podporu vzniku turistických produktů a prezentace mikroregionů
Cíl programu:

Podpořit vznik turistických produktů a prezentaci mikroregionů v podobě konkrétní turistické nabídky. Důraz byl kladen na sestavení atraktivní, cílené a konkurenceschopné nabídky (lokální, regionální) zaměřené na venkovskou turistiku, turistiku rodin s dětmi, cykloturistiku a kulturně poznávací turistiku.

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Ze 41 zaregistrovaných žádostí bylo k podpoře vybráno 26 projektů v celkovém objemu 
2 151 100 Kč (objem grantového programu 3 mil Kč). Nejčastějším důvodem vyřazení pro administrativní nesoulad byly chybějící povinné přílohy stanovené pro jednotlivé typy žadatelů, důvodem pro vyřazení z hodnocení bylo ignorování Výzvou definovaného obsahu podporovaných aktivit a nereálný nebo netransparentní rozpočet. 

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů, lhůty:

Výše podpory byla Výzvou stanovena v rozmezí 30 tis – 200 tis Kč se spoluúčastí žadatele ve výši 50% celkového objemu projektu. Za předpokladu úspěšné realizace všech podpořených akcí bude výsledná hodnota vytvořených materiálů činit 5 823 057 Kč (průměrná výše finanční spoluúčasti žadatelů 63,1 %). Podpora v maximální výši byla poskytnuta 2 žadatelům (ze 6 požadavků). U 10 žádostí bylo navrženo snížení požadované dotace (o 20 – 50%) a to v případech, kdy ne všechny navrhované aktivity či výstupy byly řídícím výborem vyhodnoceny pro předkládaný záměr jako nezbytné v uváděném rozsahu. Snížení podpory pro realizaci projektu v celém rozsahu akceptovalo 7 žadatelů, 2 žadatelé požádali o změnu celkového rozpočtu.  S jedním žadatelem nebyla dosud podepsána smlouva pro nepředložení vyjádření ke snížené výši podpory. Projekty by měly být dokončeny do konce září 2004,         1 projekt byl dokončen již koncem prosince 2003 a úspěšně prezentován na veletrzích cestovního ruchu (= turistický produkt Zimní dovolená ve Žďárských vrších). 

Struktura žadatelů: 

Většinu úspěšných žádostí předložily obce (12) a svazky obcí (11), 2 žádosti předložili podnikatelé, 1 žádost nezisková organizace. Územně byly žádosti rovnoměrně rozloženy mezi všech pět okresů –  4 žadatelé z Jihlavska, 5 z Třebíčska, 6 ze Žďárska, 5 z Havlíčkobrodska, 6 z Pelhřimovska. 

Struktura žádostí, příklady podpořených projektů:

Záměr na vytvoření konkrétního turistického produktu obsahuje 6 žádostí, 20 žádostí řeší prezentaci turistického potenciálu mikroregionů (a to i v případě, kdy žadatelem je obec). Z těchto 20 prezentačních výstupů jsou kromě tištěné podoby ve 3 případech zvoleny i elektronické prostředky, 5 projektů je zaměřeno na propagaci cyklotras.  

Projekty na vytvoření turistického produktu: Zimní dovolená ve Žďárských vrších, Na Telečsko nejen do Telče, Na kole Třebíčskem, Třebíč – srdce památek Unesco ve střední Evropě, Na kole po kapličkách a kostelících Humpolecka, Nabídka produktů westernového městečka Šiklův mlýn 

Projekty na vytvoření prezentačních materiálů: Naučná stezka po stavebních slozích,  Mikroregiony Stražiště a Svidník do kapsy, Cykloturistický průvodce mikroregiony Horácko, Náměšťsko a Chvojnice, Vítejte na Bystřicku

Shrnutí: 

Oproti loňskému stejnojmennému programu tentokrát pravidla specifikovala mnohem přísněji požadavky na obsahovou část prezentačních materiálů a kladla důraz na turistický produkt. Úspěšné byly ty mikroregiony, které mají svůj turistický potenciál přesně zmapován, věnují se rozvoji odpovídající infrastruktury a spolupracují se sousedními mikroregiony a s  podnikateli na svém území. Takto nastavená pravidla zůstanou i pro uvažované opakované vyhlášení programu v roce 2004. 

Vypracovala: 

Ivana Mahelová

GP 44. Modernizace ubytovacích zařízení - program na podporu rozšíření a regenerace skladby lůžek a vybavenosti pokojů ubytovacích zařízení vhodných pro venkovský cestovní ruch
Cíl programu:

Cílem programu je zkvalitnění skladby lůžek a vybavenosti pokojů ve stávajících a nově zřizovaných ubytovacích zařízeních využitelných pro pobytovou venkovskou turistiku v kategoriích penzion, ubytování v soukromí, kemp a turistická ubytovna. Certifikací ubytovacích zařízení po realizaci projektu bude zároveň zahájeno budování sítě podniků s garantovanou kvalitou služeb, která zlepší profil kraje jako turistické destinace. 

Průběh hodnocení, důvody administrativního nesouladu a vyřazení z hodnocení:

Ze 47 zaregistrovaných žádostí bylo k dalšímu hodnocení vybráno 20 projektů v celkovém objemu 2 934 699,- Kč (celkový objem programu 3 mil Kč). Důvodem vyřazení pro administrativní nesoulad byly chybějící povinné přílohy nebo nedodržení minimální výše podpory. Nejčastějším důvodem vyřazení žádosti z hodnocení v druhém kole byla skutečnost, že projekt nezapadá do vymezení programu, tzn. netýká se pobytové venkovské turistiky, dále například netransparentnost rozpočtu.

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů, lhůty:

Výše podpory byly výzvou stanovena v rozmezí 20 tis – 200 tis Kč. Celkem osmi žadatelům byla přiznána podpora v maximální možné výši nebo těsně pod ní (1x obce, 2x právnická osoba, 5x podnikatelské subjekty). 

Spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 40% celkového objemu projektu. Za předpokladu úspěšné realizace všech podpořených akcí bude výsledná hodnota vybudované infrastruktury činit 15 908 883,- Kč (průměrná výše finanční spoluúčasti žadatelů 30,1 %). U 3 projektů bylo navrženo snížení podpory (o 40 – 50 tis.), což žadatelé akceptovali. Se třemi žadateli nebyla dosud podepsána smlouva pro nepředložení doplňujících podkladů po příslibu dotace, jedná se konkrétně o stavební povolení.

Na realizaci projektů mají žadatelé 12 měsíců, tj. u uzavřených smluv maximálně do konce února 2005. Do konce října 2004 by měly být zrealizovány 2 projekty, valná většina projektů by měla být zrealizována do konce listopadu 2004 (7 projektů) a dalších 5 do prosince 2004.

Struktura žadatelů: 

Z úspěšných projektů byly 3 předloženy obcemi, 2 zájmovými sdruženími a 15 podnikatelskými subjekty (13 fyzické osoby, 2 právnické osoby). 

Struktura projektů podle definovaných oblastí podpory:

· rekonstrukce stávajícího ubytovacího zařízení

Celkem 8 projektů: 5 na Žďársku, 2 na Jihlavsku, 1 na Havlíčkobrodsku

· rekonstrukce stávajícího ubytovacího zařízení spojené s rozšířením lůžkové kapacity

Celkem 5 projektů: 3 na Jihlavsku, 1 na Žďársku, 1 na Třebíčsku

· výstavba nových ubytovacích zařízení

Celkem 7 projektů: 4 na Žďársku, 1 na Jihlavsku, 1 na Pelhřimovsku a 1 na Žďársku 

Struktura úspěšných projektů podle druhů objektů:

Camp: 3 projekty, turistická ubytovna: 4 projekty, penzion 4 projekty, ubytování v soukromí:  4 projekty, farmy: 5 projektů.

Shrnutí: 

Z počtu a kvality podaných žádostí a ze zaměření předložených projektů lze usuzovat, že grantový program byl správně zacílen a jeho pravidla jasně definována. Pozitivní ohlasy svědčí o tom, že pro subjekty z kraje je tento druh podpory velkou pomocí. Komise cestovního ruchu navrhne případné opakování vyhlášení programu teprve po kvalitní analýze a vyhodnocení dopadů grantového programu. Stejně jako ex-ante monitoring na místě bude proveden monitoring ex-post, který bude zdrojem pro argumentaci, zda vyhlásit GP znovu. Převis žádostí nechápeme jako jediný argument pro opakování programu. 

Potenciální nová výzva obdobného GP by mohla odlišit podmínky pro nově vznikající ubytovatele ve venkovské turistice a pro ubytovatele stávající. Zemědělci – potenciální noví ubytovatelé ve snaze přizpůsobit se měnícím se tržním podmínkám v zemědělství nemají za sebou žádnou předchozí zkušenost v cestovním ruchu. Jejich marketingová strategie (hlavní vodítko kvality podané žádosti) je tudíž znevýhodněna v konkurenci se žadateli ze stávajících kapacit a s jasnou vizí.
Vypracovala: 

Ing. Renata Běhanová

2. Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů

2.1.  Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

GP 24. Programy profesního vzdělávání dospělých – program na podporu projektů v oblasti rozvoje regionálního vzdělávání 

Reakce na výzvu odpovídala skutečnosti, že důležitost dalšího profesního vzdělávání dospělých je v ČR sice vnímána a proklamována, avšak nejsou činěny praktické kroky pro jeho rozvoj. Do programu bylo přihlášeno 10 projektů, z toho pouze 8 byla přidělena podpora. Uvedené projekty však odpovídaly zadání programu – orientaci na profesní vzdělávání, tedy zvýšení odbornosti (nebylo financováno jazykové a běžné ICT vzdělávání). 

Na výzvu reagovaly jak školy, tak jiné vzdělávací organizace, avšak bohužel žádné podnikové vzdělávací zařízení. (Považujeme to za jeden z důvodů pro vyhlášení GP specializovaného na rozvoj dalšího vzdělávání ve firmách). Obecným pozitivem projektů bylo zvýšení komunikace vzdělávacích organizací s místními regionálními partnery a analýza místní poptávky. Program plní svoji inovační a motivační funkci a přispěl jak k naplnění potřeb konkrétních klientů, tak podpořil rozvoj vzdělávacích organizací. 

Obecnější, avšak srozumitelné  zadání GP umožnilo žadatelům nabídnout různá řešení. Tím se podařilo v rámci jednoho grantového programu zachytit různorodé přístupy žadatelů k problematice. Tyto zkušenosti pro nás byly velmi cenné a již nyní jsou využívány v projektu NAILS v rámci programu Grundtvig a při přípravě grantového schématu kraje pro čerpání z Evropského sociálního fodnu  v rámci Operačního programu Rozvoje lidských zdrojů.

Na ukázku různých přístupů k poskytovaným službám zde uvádíme tři projekty. Dva z nich  (ABS Wyda a SOŠ a SOU technické Třebíč) byly zaměřeny na poskytování služeb poměrně úzce vymezené cílové skupině – na malé podnikatele v oblasti obchodu a služeb. Projekty postihují jedno z úzkých míst kraje – nedostatek manažerských a marketingových schopností a zkušeností místních podnikatelů. Hlavním pozitivem vzdělávacích programů je fakt, že během jeho absolvování si jeho účastníci osvojí praktické dovednosti. Jeden projekt rozvíjel dovednost zpracovat pro svoji firmu strategický a operační plán na budoucí období a druhý projekt se soustředil na využití internetu pro obchodní činnost. Třetí projekt (SOU strojírenské Žďár nad Sázavou) klade důraz na další vzdělávání nezaměstnaných, absolventů, ale i zaměstnanců, kteří působí v technických profesích, a kterým v přístupu na trh práce či v lepším uplatnění brání nízká či nedostatečná kvalifikace. Projekt je zajímavý především svým širokým záběrem, jenž začíná u krátkých zaškolujících kursů pro nezaměstnané a končí u  prohloubení odborné kvalifikace zaměstnanců.

Vypracoval:

RNDr. Kamil Ubr

GP 50. Škola a knihovna – centra vzdělávání - program na podporu projektů v oblasti aktivit popularizujících možnosti celoživotního vzdělávání  

Tento GP byl vyhlášen již podruhé a byl inovován zpřístupněním knihovnám. Stejně jako v prvním kole se i tentokrát podařilo podpořit aktivity směřující k větší provázanosti škol, školských zařízení a knihoven se zájmovými a vzdělávacími potřebami občanů obcí a měst. Zejména u menších obcí byla u mnoha projektů současně podpořena komunikace organizací se samosprávnými orgány, což je významné pro koordinaci obdobných aktivit v území a pro soustředěné využívání různých zdrojů. Tento přístup bude důležitý rovněž při přípravě projektů pro čerpání zdrojů z evropských fondů. Nezanedbatelná je rovněž skutečnost, že díky výzvám se myšlenkou rozšířit působení škol i jako místního komunitního centra zabývá rostoucí počet organizací a malých obcí. Bohužel i v tomto kole řada žadatelů nesplnila požadavky a nemohla proto postoupit do hodnocení.

Zkušenosti obou kol GP využijeme při koncipování grantového schématu kraje pro čerpání z ESF v rámci priority 3 SROP. Po dokončení výroční zprávy o vzdělávání se budeme hlouběji zabývat dalším využitím námětů projektů (přenosem dobrých zkušeností).

Vypracoval:

RNDr. Kamil Ubr

2.2.  Podpora bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu

GP 22. Bydlete na venkově – program na podporu zpracování projektové dokumentace řešící doprovodnou infrastrukturu pro následnou bytovou výstavbu v městech a obcích kraje Vysočina 

GP splnil svůj cíl v tom, že se podařilo s použitím poměrně malého množství prostředků iniciovat na obcích snahu o zlepšení situace jejich bytového fondu. Krajská intervence směrem k přípravě projektové dokumentace v souvislosti s bydlením tvoří společně s dotacemi MMR na realizace akcí v této oblasti ucelený systém, který se ukazuje být kvalitním nástrojem krajské i státní podpory bydlení. To je pozitivní stránka věci. 

Představy odboru regionálního rozvoje GP svými výsledky splnil, zájem o tento druh podpory je stabilní a ohlasy ze strany obcí jsou kladné. 

Vzhledem k úzkému zaměření GP pouze na zpracování dokumentace pro stavební řízení je těžké vyzdvihnout 1 projekt, který stojí za zaznamenání; zpracování dokumentace je jen malou, i když důležitou, částí investiční akce. Každý projekt realizovaný v této mnohdy zanedbávané oblasti se dle mého jeví jako zajímavý a potřebný. 

Z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno celkem 15 žádostí ze 41 podaných, takže tady je nutno poznamenat, že se zpracovatelé žádostí na obcích ještě stále nenaučili číst důkladně výzvy a dopouštějí se zcela zbytečných elementárních administrativních chyb, pro které pak jejich žádosti nemohou uspět. Tuto skutečnost ale kraj nemůže ovlivnit, ze strany osvěty a tréninku dělá vše potřebné.

Za úvahu by stálo, jakým způsobem více zdůraznit, že se v rámci FV jedná o skutečnou volnou soutěž, v níž vyhrává ten nejlepší, ne o nárokové rozdávání peněz obcím, bez jejich jakéhokoliv přičinění. Jsou obce, jejichž žádost obsahuje mnoho chyb a chybí ji povinné přílohy, a které se přesto podivují a cítí dotčeně, že podporu neobdržely. Doporučuji trvat na zachování přísných a objektivních pravidel. 

Spolupráce s řídícím výborem grantu byla výborná, v tomto směru nejsou žádné připomínky. Ani ze strany členů jsem nezaznamenal žádné zásadní negativní ohlasy směrem ke GP nebo FV jako takovému. Pokud výzva obsahuje jasné formulace požadavků a specifikace cílů grantu, mohou při vyhodnocování GP nastat komplikace jen výjimečně. Proto se přimlouvám za neustálou precizaci a pilování výzev až k dokonalosti. Totéž se týká lidských zdrojů; setkání garantů se mi zdají velmi potřebná a poučná, přimlouvám se za častější styk a výměnu zkušeností.

Na závěr bych uvedl, že Fond Vysočiny může být po doladění všech detailů technických i lidských dokonalým systémem dotační politiky kraje Vysočina.

Vypracoval:

Luděk Hrůza

2.3.  Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik

GP 21. Vzděláním ke standardům kvality – program na podporu zvyšování úrovně sociálních pracovníků 

V průběhu roku 2003 byl odbor sociálních věcí a zdravotnictví garantem pouze v případě jednoho grantového programu, který zaměřil podporu do oblasti sociální péče. 

Z podpořených projektů lze jmenovat: 

· Zvyšování kvalifikace pečovatele – cesta ke spokojenosti klienta

· Sestavení a akreditace rekvalifikačního vzdělávacího programu pro asistentky-asistenty/pečovatelky-pečovatele rezidenčních a terénních služeb pro seniory

· Vzděláváním ke zkvalitnění sociální péče 

· Vzdělaný sociální pracovník – kvalitní sociální práce
Přínosem vzdělávacích projektů pro zapojené pracovníky poskytovatelů sociálních služeb se stalo osvojení nových postupů a přístupů při práci s klienty s možností přenášení nově nabytých vědomostí a zkušeností mezi kolegy na jednotlivá pracoviště.Vzdělávání zahrnovalo zejména přípravu k uvedení některých terapeutických postupů do praxe, osvojení dovedností a znalostí potřebných při péči o klienty stižené Alzheimerovou nemocí, rozšíření okruhů informací o problematice fungování zařízení, které poskytuje sociální služby a cyklus seminářů zaměřených na rozvíjení vědomostí potřebných pro činnost sociálních pracovníků. Účastníkům zapojeným do podpořených projektů vzdělávání pomohlo k pochopení principů zavádění standardů kvality a poskytlo jim teoretický základ pro jejich zavádění do praxe. Provedená školení  tak měla dílčí vliv na zkvalitnění péče v jednotlivých zařízeních s tím, že prosazení osvojených znalostí v jejich práci dále pozitivně ovlivňuje činnost ostatních kolegů. Konečný přínos grantového programu tedy pociťují především uživatelé sociálních služeb a další příjemci sociální pomoci v kraji Vysočina. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví se v průběhu realizace projektů setkával s kladnými ohlasy účastníků vzdělávání. 

Vypracoval:

Mgr. Jiří Bína
GP 34. Protidrogová prevence - program na podporu specifické prevence v programech protidrogové politiky kraje Vysočina
Podporou v rámci GP Protidrogová prevence bylo dosaženo zacílení služeb primární, sekundární a terciální protidrogové prevence k potřebám regionu kraje Vysočina a zajištění stávající kvality služeb v této oblasti. Dále bylo díky podpoře z FV umožněno rozšíření cílové skupiny uživatelů služeb. Vzhledem k nutnosti udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti „drogových“ (adiktologických) služeb předpokládáme opakované realizování GP Protidrogová prevence.

Vypracovala:

Mgr. Alena Beranová

2.4.  Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce

GP 26. Volný čas 2003 - program na podporu volnočasových aktivit v oblasti primární prevence sociálně patologických jevů 

Naplnění cíle

Cílem programu byla podpora volnočasových aktivit obyvatel regionu, se zvláštním zaměřením na děti a mládež, rozvoj prvků občanské společnosti, vytvoření společné identity obyvatel regionu. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování rozvoje  dlouhodobých i jednorázových volnočasových aktivit v regionu. Především spolufinancování regionálních aktivit zaměřených na spolupráci jednotlivých organizací působících v oblasti dětí a mládeže. Dále spolufinancování činností místních a regionálních sdružení působících v kraji Vysočina (včetně místních a regionálních článků celostátních sdružení).

Pozitiva: byla podpořena celá řada velmi kvalitních a velmi zajímavých projektů, cíl programu byl naplněn, vcelku se zvýšila kvalita předkládaných žádostí oproti minulému roku
Negativa: 

· program byl určen příliš širokému spektru žadatelů (školy a školská zařízení, neziskové organizace, obce)

· zaměření projektů bylo zadáno příliš široce, takže se vyskytly vedle sebe neporovnatelné projekty – jednorázové akce stály proti dlouhodobým aktivitám; tato zkušenost vedla k oddělení a vzniku 2 samostatných GP – Volný čas 2004 a Jednorázové akce 2004

· částka vyčleněná pro tento grantový program byla nedostačující

Nejzajímavější projekty:

Klub mládeže – DDM Žďár nad Sázavou vybudoval otevřené centrum pro děti a mládež

Léto a prázdniny dětem „Jsme kamarádi“ - Pionýrská skupina Táborové osady Mešnice

Dobrovolníci pro přírodu 2003 – ZO ČSOP Kněžice

a mnoho dalších  podobně kvalitních

Administrativní stránka věci

· databáze – některé problémy byly v průběhu roku napraveny, jiné přetrvávají a řeší se

· velká časová náročnost pro garanty ve fázi od uzávěrky po zasedání řídícího výboru (rozlepování obálek, evidence do databáze, zhodnocení po formální stránce a jako členové výboru také vyhodnocení žádostí, příprava podkladů pro řídící výbor, zápisy, vyrozumění žadatelů,…)

· dobrá spolupráce s řídícím výborem 

Doporučení:

· vyhlášení GP zvlášť pro neziskové organizace a zvlášť pro školy; zvážit zařazení obcí mezi žadatele (místo nich mohou žádat jejich příspěvkové organizace)

· pro školy koncipovat grantové programy na období září – červen, tj. vyhlašovat pro ně programy na jaře; pro neziskové organizace na podzim
· zvolit přísnější podmínky vyhlášení – program zaměřit na užší skupinu žadatelů, zprávu o činnosti či o zkušenostech s pořádáním aktivit zařadit jako povinnou přílohou pro všechny žadatele, požadovat řádné zdůvodnění rozpočtových nákladů (v roce 2003 již byla tabulka rozpočtu podrobnější a vcelku vyhovující)
Vypracoval:

Bc. Jan Burda
GP 27. Sport pro všechny 2003 – program na podporu rozvoje volnočasových aktivit v oblasti tělovýchovy a sportu

Naplnění cíle

Cílem programu byla podpora sportovních a tělovýchovných aktivit v regionu, se zvláštním zaměřením na děti a mládež, rozvoj prvků občanské společnosti, vytvoření společné identity obyvatel regionu. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo především spolufinancování činnosti subjektů působících v oblasti sportu a tělovýchovy, obcí, škol, školských zařízení. Finanční podpora byla určena především na sportovní akce zaměřené na rozvoj propagace sportu a tělesné výchovy, na zvýšení společenské hodnoty a role sportu, na změnu hodnotové orientace občanů a na reprezentaci kraje Vysočina.

Pozitiva: byla podpořena celá řada velmi kvalitních a velmi zajímavých projektů, cíl programu byl naplněn, vcelku se zvýšila kvalita předkládaných žádostí oproti minulému roku
Negativa: 

· program byl určen příliš širokému spektru žadatelů (školy a školská zařízení, neziskové organizace, obce)

· zaměření projektů bylo zadáno příliš široce, takže se vyskytly vedle sebe neporovnatelné projekty – jednorázové akce stály proti dlouhodobým aktivitám; tato skutečnost vedla k oddělení a vzniku 2 samostatných GP – Sport pro všechny 2004 a Jednorázové akce 2004

· částka vyčleněná pro tento grantový program byla nedostačující

Nejzajímavější projekty:

BUDOSHOW – o. s. Hodina H (akce, které se zapojila celá řada NNO)

X. otevřené MČR v bezmotorovém létání - Aeroklub Křižanov

Handball Help - Tango

a celá řada dalších projektů, z nichž mnohé jsme navštívili osobně

Administrativní stránka věci

· databáze – některé problémy byly v průběhu roku napraveny, jiné přetrvávají a řeší se

· velká časová náročnost pro garanty ve fázi od uzávěrky po zasedání řídícího výboru (rozlepování obálek, evidence do databáze, zhodnocení po formální stránce a jako členové výboru také vyhodnocení žádostí, příprava podkladů pro řídící výbor, zápisy, vyrozumění žadatelů,…) – velký počet žádostí

· dobrá spolupráce s řídícím výborem 

Doporučení:

· pro školy připravit grantové programy na období září – červen, tj. vyhlašovat pro ně programy na jaře; pro neziskové organizace na podzim

· zvolit přísnější podmínky vyhlášení – program zaměřit na užší skupinu žadatelů, zprávu o činnosti či o zkušenostech s pořádáním aktivit zařadit jako povinnou přílohou pro všechny žadatele, požadovat řádné zdůvodnění rozpočtových nákladů (v roce 2004 již byla tabulka rozpočtu podrobnější a vcelku vyhovující)

Vypracoval:

Bc. Jan Burda

GP 38. Výstavba a údržba sportovišť – program na podporu výstavby a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení na území kraje Vysočina
Naplnění cíle

Cílem programu byla výstavba a údržba zařízení  pro sportovní a tělovýchovné aktivity, směřující ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití obyvatel regionu.

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování při výstavbě a údržbě sportovních  a tělovýchovných zařízení, které využívají občané  regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti z řad občanů našeho kraje.

Pozitiva: byla podpořena celá řada velmi kvalitních a velmi zajímavých projektů, cíl programu byl naplněn

Negativa: 

· program byl určen příliš širokému spektru žadatelů (školy a školská zařízení, neziskové organizace, obce)

· částka vyčleněná pro tento grantový program byla nedostačující: převis 18 mil. Kč oproti 2 mil. Kč dotaci GP

Administrativní stránka věci

Obecné připomínky ke GP Sport pro všechny platí i pro tento GP.

Vypracoval:

Bc. Jan Burda

GP 32. Restaurování movitých památek – program na podporu restaurování movitých kulturních památek
Záměrem vyhlášení grantového programu Restaurování movitých památek byla záchrana, zachování a zhodnocení památkových hodnot movitých kulturních památek, kterých se v kraji Vysočina nachází přes tři tisíce. Do programu se však přihlásilo pouze 14 žadatelů o finanční podporu. Hlavním důvodem malého počtu žadatelů bylo z našeho pohledu stanovení minimálního podílu příjemce podpory, tj. vlastníka kulturní památky ve výši 50% celkových nákladů projektů, což při nákladnosti restaurování památek převyšovalo finanční možnosti většiny vlastníků.

Program však i v tomto malém počtu své cíle splnil, výrazná finanční podpora byla poskytnuta zejména obcím, v jejichž vlastnictví se nachází nemalé množství movitého kulturního bohatství a dále pak církvím. K velmi úspěšným projektům se řadí zejména:

· restaurování varhan literátského kůru kostela Nanebevzetí Panny Marie v Polné, 

· restaurování 4 kusů obrazů ze zámku v Dolní Rožínce, 

· restaurování nábytku ze zámku v Brtnici, 

· dokončení restaurování varhan v kostele v Uhelné Příbrami 

· etapa záchranných restaurátorských prací parního stroje v areálu parního mlýna v Telči. 

Grantový program suploval v roce 2003 systémové řešení péče o movité dědictví kraje a spolupodílel se na záchraně několika mimořádných předmětů.

Závěrem je třeba uvést,a že v roce 2004 bude kraj Vysočina poskytovat finanční dotace na obnovu kulturních památek jak movitých, tak i nemovitých ze svého rozpočtu na základě zastupitelstvem schválených Pravidel pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina. Transparentnost kofinancování obnovy kulturních památek za účasti příslušné obce a úspěšné nastavení dotačního systému umožní i vlastníkům movitých památek lépe dlouhodobě plánovat péči o kulturní dědictví. V příštích letech tedy nepočítáme s vyhlášením grantového programu na restaurování movitých památek.

Vypracovali:

Mgr. Horymír Kubíček, Jaroslava Panáčková

GP 33. Regionální kultura II. - program na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění
Grantový program Regionální kultura II., jehož cílem bylo vytvořit podmínky pro podporu a zachování kulturních akcí neprofesionálního umění kraje, byl v roce 2003 vyhlášen dvoukolově. 1. kolo na akce realizované od 1. 1. do 31. 8. 2003 a druhé kolo na akce konané od 1. 9. 2003 do 31. 3. 2004. Vzhledem k tomu, že grant byl vyhlášen začátkem roku, bylo naším záměrem ponechat pořadatelům kulturních akcí konaných až koncem roku delší čas na přípravu a hlavně optimální sestavení rozpočtu kulturní akce. Při vyhodnocování jednotlivých projektů v řídícím výboru bylo však konstatováno, že dvoukolový systém, tzn. stanovení dvou období pro konání jednotlivých kulturních akcí je pro žadatele dost matoucí a nepřehledný a docházelo tak k chybám v administrativním souladu žádosti s výzvou při hodnocení ukazatele zda doba trvání projektu nepřevyšuje výzvou stanovenou dobu.

Přínosem pro pořadatele kulturních akcí a žadatele však bylo dosažení jednotného termínu pro pořádání kulturních akcí v dalších letech: zastupitelstvo kraje vyhlásilo grantový program na rok 2004 již koncem roku 2003 a byl stanoven jednotný termín od dubna stávajícího roku do konce března roku následujícího. Tento model bychom rádi zachovali i v následujících letech. Závěrem můžeme konstatovat, že tento grantový program si našel své stálé místo při naplňování Programu rozvoje kraje v plnění cíle podpory rozvoje aktivit volného času s důrazem na vytváření a obnovu zařízení pro volný čas a formování občanské společnosti. Mezi akce podpořené nejvyšší možnou částkou 50 tis. Kč patří zejména Folkové prázdniny v Náměšti na Oslavou,  Prázdniny v Telči, Slavnosti žirovnického jednorožce, Horácký džbánek ve Žďáru nad Sázavou, Festival Pacovský poledník, Putování za betlémskou hvězdou v Pohledu a Vánoční prázdniny v Telči.

Vypracovali:

Mgr. Horymír Kubíček, Jaroslava Panáčková

GP 49. Edice Vysočiny - program na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny
Cílem grantového programu Edice Vysočiny bylo vytvořit podmínky pro podporu ediční, publikační a propagační činnosti ve vazbě na péči o nehmotné kulturní dědictví a o identitu a paměť občanského společenství. O poskytnutí podpory požádalo celkově 82 žadatelů a výše finančního požadavku do Fondu Vysočiny výrazně převýšila částku 2 mil. korun, určených na tento grantový program.

Program splnil námi určené cíle, přispěl k hlubšímu poznání významných osobností, historických událostí, kulturního a přírodního dědictví kraje Vysočina a k popularizaci  regionálních kulturních tradic. V návrzích na vydání publikací se projevil dosud netušený intelektuální potenciál kraje. Grantový program, který dokáže motivovat i zájem studentů středních a vysokých škol o publikování odborných vědeckých prací, navrhujeme proto letos znovu vyhlásit. Ze zkušeností při vyhodnocování žádostí nedoporučujeme krácení požadované finanční podpory o částku vyšší než 10% z požadované sumy. K velmi zajímavým podpořeným projektům se řadí zejména vydání publikací o malíři F. M. Náglovi (1889 - 1944), Atlas po stopách Gustava Mahlera v Čechách a na Moravě, Jaroslav Hašek na Lipnici či Pečeti a typáře městských obcí okresu Pelhřimov.

Vypracovali:

Mgr. Horymír Kubíček, Jaroslava Panáčková

3. Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury

3.1.  Podpora rozvoje nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy

3.2.  Podpora rozvoje telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky
GP 28. Obce na síti III. - program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury 
Program byl určen pro obce, které nebyly vybaveny výpočetní technikou umožňující jim připojení k síti internet a elektronickou komunikaci. Účelem programu bylo motivovat tyto obce  k připojení k síti internet a naučit je využívat prostředky ICT a internetu. U toho programu není možné vyhodnocení „top“ projektů, jelikož ve všech případech se jednalo o nákup PC stanic pro vybavení obecních úřadů a o připojení na internet. Grantový program Obce na síti je dle reakcí žadatelů velmi úspěšný a je zájem o jeho znovuvypsání i v roce 2004. Jeho opodstatnění v současné podobě ovšem klesá s počtem již vybavených obcí (183).

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 41. Popularizace informačních technologií - program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury
Program podpořil nejlepší nápady, soutěže či jiné zajímavé aktivity v oblasti IT, jejichž výsledkem bylo zvýšení zájmu různých skupin obyvatel o internet a využívání výpočetní techniky. V rámci programu nebyly podporovány komerční prezentace firem. Výhodou bylo, když se projekt zaměřil na výpočetní technikou a internetem dosud „nezasažené“ skupiny obyvatel. Nejčastěji se v projektech objevovalo: zpřístupnění internetu v knihovnách, pořádání kurzů pro místní občany, zkvalitnění informační gramotnosti obyvatel nebo zřízení internetové kavárny. Program hodnotím jako dobrý, ovšem jeho inovační přínos nebyl příliš velký. Dle doporučení řídícího výboru by  v případě znovuvypsání programu byla nutná přesnější specifikace požadavků Výzvy, především v oblasti přijatelných a nepřijatelných nákladů.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 43. Webové stránky měst a obcí - program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury
Program byl zaměřen jak na tvorbu nových webových stran obecních samospráv/malých či středních podnikatelů, tak na zvýšení obsahové, popř. výtvarné úrovně stávajících  stránek. V rámci programu bylo možné financovat i zaregistrování internetové domény. V případě zkvalitňování stávajících webových stránek bylo vítáno především užití aplikací informujících o agendách veřejné správy. Dále zvýšení dostupnosti stránek pro postižené spoluobčany (blindfriendly web), tvorba jazykových mutací, užití webových aplikací podporujících komunikaci s občany. 

Program se shledal s velkým ohlasem, počet došlých žádostí značně převyšoval možnosti programu. Jako hodnotný přínos programu „Webové stránky obcí“ lze považovat umístění některých obcí na předních místech v soutěži Zlatý erb (např. obce Okříšky a  Senožaty nebo město Třebíč). I to je jeden z důvodů, proč bychom rádi program pro obce vypsali i v letošním roce.

Jednou z podmínek stanovených smlouvou bylo zveřejnění loga Fondu Vysočiny na stránkách podpořených z tohoto programu. Kontrolou bylo zjištěno,  že ne vždy se tak stalo. Situace se bude dále řešit.

Vypracovala:

Ing. Martina Rojková

GP 47. GIS - II - program na podporu geoinformatické infrastruktury, vytváření a kvalifikovaného užití geoinformací na Vysočině
Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo spolufinancovat  aktivity vedoucí k zavádění a zdokonalování geoinformačních technologií v kraji Vysočina, jejich cílené a soustavné využívání. Dílčími tituly vystihl grantový program GIS-II oblasti, které řeší současné problémy růstu – tj.

A) technické a organizační zázemí

B) integrovaná a distribuovaná datová základna, standardizace, digitální dokumentace s vloženou inteligencí

C) dostupné, lidsky přítulné a uživatelsky jednoduché nástroje pro práci s prostorovými informacemi

D) kultivace lidských zdrojů. 

Základní cíle se daří naplňovat, roste a sílí infrastruktura GIS v kraji, buduje se datová základna a souběžně uživatelská obec s odpovídající kvalifikací. Proces je nezvratitelně rozběhnutý ve větších městech, ne dosud na všech obcích s rozšířenou působností. Odezva na titul „osvěta“ byla v tomto běhu GP GIS podprůměrná. Významná je kooperace s odborem územního plánování a stavebního řádu při digitalizaci územně technických plánů a postupné standardizaci projektování pro dotované územní plány obcí, postupné vybavování menších, avšak aktivních obcí a mikroregionů GIS. 

Metodicky pokrokový v měřítku kraje je projekt města Havlíčkův Brod – „Mapa čísel popisných  a generalizovaná bloková mapa“, podobně Velké Meziříčí – „Aktualizace a rozšíření geografických dat města Velké Meziříčí“. Jako vzor rozvíjejícím se obcím s rozšířenou působností může sloužit Chotěboř – „Zřízení základního pracoviště GIS“. Za pozornost bude stát Senožatský osvětový projekt  - „Proč a jak využívat GIS při správě lesního majetku“.

Administrativa GP zabírá možná zbytečně mnoho času, pokládám jej ale za účelně využitý, neboť se takto šíří znalosti a pěstuje kooperace. Řídící výbor je po dvou vlnách programu celkem stabilizovaný, pracuje efektivně, přesně a rychle. Doporučuji zapojit členy do monitoringu a kontrolní činnosti. 

Vypracoval:

RNDr. Jiří Hiess

3.3.  Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí

GP 30. Čistá voda 2003 - program na podporu projektů v oblasti zásobování vodou a odvádění a čištění odpadních vod 

Tento program je zaměřen na spolufinancování studií, projektů a projektových dokumentací souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Ze strany žadatelů byl v loňském roce o program velký zájem, o čemž svědčí počet žádostí - 75. Cílem programu je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných z veřejných vodovodů a napojených na kanalizaci. Program je dobře zacílen, protože finanční prostředky pro spolufinancování těchto typů projektů, které jsou mnohdy velice nákladné a pro menší obce i finančně hůře dostupné, nelze získat z jiných programů (Ministerstvo zemědělství, Státní fond ŽP). Program zároveň pomáhá plnit závazky ČR v oblasti vodního hospodářství souvisejících se vstupem do EU. 

Významným projektem, který byl z programu Čistá voda podpořen je Ochrana vod povodí řeky Dyje II. etapa, jehož předmětem je zpracování projekčních podkladů a studií na 5 podprojektů souvisejících s odkanalizováním a čištěním odpadních vod v aglomeracích Třebíč, Hrotovice, Vladislav, Nové Město n. Moravě a Velké Meziříčí. Žadatelem byl Svaz vodovodů a kanalizací měst a obcí s.r.o. Dále např. projekt Jihlava - SV větev vodovodu, žadatelem byl Svaz vodovodů a kanalizací Jihlavsko, Intenzifikace ČOV, Okříšky - kanalizace a ČOV - II. etapa, žadatelem obec Okříšky, Rozšíření kanalizace Velká Bíteš, žadatelem Svaz vodovodu a kanalizací Žďársko.

Spolupráce s ŘV byla dobrá. Byť je to těžko ovlivnitelné, je třeba vážit volbu členů ŘV, jelikož ne všichni mají zájem a čas se jednání zúčastňovat. 

Vypracoval:

Ing. Martin Drápela

3.4.  Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje

GP 23. Územní dokumentace II. – program na podporu vytváření dokumentů územního rozvoje mikroregionů, obcí a měst s nadmístním významem na území více obcí
Program se bohužel nesetkal s patřičným ohlasem. Namísto něj byl vytvořen funkční systém podpory vytváření dokumentů územního rozvoje měst a obcí s finanční spoluúčastí kraje. 

Vypracoval:

Ing. Petr Průža

4. Podpora zavádění principů trvale udržitelného rozvoje

4.1.  Podpora trvalé udržitelnosti krajiny Vysočiny

GP 25. Krajina Vysočiny – program na podporu projektů ke zvýšení retenční schopnosti a rozmanitosti krajiny (krajinářská opatření k zadržení vody v krajině) 
GP Krajina Vysočiny předběhl svou dobu a nesetkal se s přílišným zájmem žadatelů, proto bylo jeho čerpání mizivé. Program proto hodnotím jako neúspěšný. Kladl si příliš vysoké cíle (omezení zornění krajiny a podpora jiných způsobů využití krajiny, ekonomicky únosných a zároveň k životnímu prostředí šetrnějších), na které není veřejnost ještě připravena. 

Po vstupu do EU a zavedení Agroenvironmentálních dotačních programů (a s ohledem na nezájem žadatelů) bude u tohoto programu třeba v dalším kole zcela přepracovat zaměření (přijatelné výdaje) tak, aby navazoval na Agroenvironmentální programy a umožňoval hospodářům v kraji co největší čerpání dotací z Evropských fondů při šetrném hospodaření v krajině.

Vypracoval:

Ing. Jan Joneš

4.2.  Podpora ekologicky a ekonomicky efektivního nakládání s odpady

GP 39. Systém sběru a třídění odpadu – program na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu 

Cíl programu:

Podpořit vyšší třídění odpadů a zvýšit kvalitu vytříděných složek komunálního odpadu. Cíl byl splněn částečně pro nízký objem finančních prostředků, ale plnění bylo plně v souladu s cílem programu.

Průběh hodnocení

Největším problémem při hodnocení projektů v řídícím týmu je ošetření sřetu zájmů,  odborná kvalifikovanost hodnotitelů a jejich účast na jednáních řídícího výboru. 

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů:

Vzhledem k množství podaných žádostí došlo k výraznému převisu oproti množství peněz rozdělovaných v rámci GP. V této situaci řídící výbor upřednostnil pokrácení požadovaných částek. Tím nemohly být realizovány celé projekty. V důsledku toho se prakticky všichni žadatelé rozhodli pro nákup kontejnerů a chyběla větší provázanost s osvětou.

Shrnutí: 

Z počtu podaných žádostí a ze zaměření předložených projektů lze usuzovat, že grantový program byl správně zacílen a jeho pravidla jasně definována. Pozitivní ohlasy svědčí o tom, že pro subjekty z kraje je tento druh podpory velkou pomocí.

Ze strany žadatelů je velká poptávka po pokračování takového grantu s větším objemem finančních prostředků. Je zde i jasná návaznost na krajský plán odpadového hospodářství.

Vypracoval:

Ing. Zdeněk Fixa

4.3.  Podpora rozvoje obnovitelných a alternativních zdrojů energie

GP 40. Energetické využívání obnovitelných zdrojů – program na podporu přípravy projektů na místní využití environmentálně šetrných způsobů výroby elektrické energie, vytápění a ohřevu teplé užitkové vody (TUV) 

Cíl programu:

Podpořit vyšší využívání obnovitelných zdrojů jako zdrojů energie. Vyhodnocení projektu proběhlo zatím u dvou žadatelů. Obecně však lze říci, že cíl, tedy nastínění možností rozšiřování využití OZE v kraji, byl splněn.

Průběh hodnocení

Při hodnocení se projevovaly obdobné problémy jako u GP Systém sběru a třídění odpadu.

Výše podpory, kofinancování a celkové objemy projektů:

Zájem naplnil předpoklady,  a tak byl finanční obnos vyčleněný na tento program dostatečný (1.600.000,- Kč).

Shrnutí: 

Z počtu podaných žádostí a ze zaměření předložených projektů lze usuzovat, že grantový program byl správně zacílen, avšak jeho pravidla mohla být jasněji definována. Pozitivní ohlasy svědčí o tom, že pro subjekty z kraje je tento druh podpory velkou pomocí.

Ze strany žadatelů je poptávka po pokračování takového grantu se stejným objemem finančních prostředků. Je zde však poptávka po prostředcích na realizaci úsporných opatření, které nenacházejí dostatečnou podporu u státních organizací.

Vypracoval:

Ing. Zdeněk Fixa

4.4.  Podpora rozvoje systému enviromentální výchovy, vzdělávání a osvěty a Agenda 21

GP 48. Životní prostředí – zdroj bohatství Vysočiny 2003 – program na podporu projektů v oblasti environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty 

GP 11 ŽP – zdroj bohatství Vysočiny probíhá již od roku 2002 a teprve nyní je ukončován, protože projekty měly až 18ti měsíční dobu plnění. Na něj navazuje GP 48 ŽP – zdroj bohatství Vysočiny 2003, který probíhá od podzimu 2003. Dokončení jeho realizace nastane koncem roku 2004 a začátkem roku 2005. Oba programy se setkaly s velikým zájmem a měly vysoký převis poptávky. Oba plní svůj cíl, tj. podporují environmentální osvětu v kraji. Pozitiva vidím v tom, že za naší podpory se uskutečňují programy k posílení environmentální osvěty v nejrůznějších formách, které zajišťují zejména nevládní neziskové organizace (NNO), obce a školy.

Za slabší místo, zejména v GP 11, považuji posuzování žádostí, kterému by měla být věnována zvýšená pozornost. Místy prošly i problematické projekty, které mohly být při přísnějším posuzování základních kritérií odsunuty do pozadí či vyřazeny. Po zkušenostech s GP 11 byla proto výzva v GP 48 upravena, zejména byl zúžen okruh přijatelných výdajů (vynecháno materiálové vybavení středisek environmentální výchovy a investiční záměry). Mnohem větší důraz byl kladen na poskytování informací veřejnosti. Návrhům občanských sdružení se GP 48 snažil vyhovět částečným akceptováním financování osobních a materiálních nákladů, po formální stránce byl zredukován a zpřehledněn počet povinných příloh. Upravený program měl poměrně lepší průběh a lépe se administroval (je průhlednější a přehlednější).

Problém nastává i v případě, že se v průběhu času mění podmínky: např. nové formuláře vyúčtování neodpovídají starým formulářům žádosti a tak se obtížně porovnává při závěrečném hodnocení splnění podmínek. Též se počátkem roku 2003 změnily základní dokumenty Fondu Vysočiny (za běhu projektů).

Vypracoval:

Ing. Jan Joneš
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