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Grantový program „ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ – ZDROJ BOHATSTVÍ VYSOČINY“
komentář garanta k vyhodnocenému grantovému programu

1) Komentář garanta k vyhodnocenému grantovému programu:

Poptávka 

Celkový počet žádostí svým objemem požadovaných prostředků byla víc než dvojnásobná, ale jako velký převis to není možné hodnotit. Když členové řídícího výboru z žádostí vyškrtli požadavky na balast, nadhodnocení a nesouvisející prostředky = výše podpory navržené hodnotiteli, již byl převis již okolo 50 %.

Na základě převisu došlo k situaci, že některé projekty, které se v podstatě skládaly z více „podprojektů“ = samostatných částí, navrhli členové řídícího výboru akceptovat jen z části, tj. navrhli, aby se realizovala (a podpořila) jen ucelená část projektu (v těchto případech je nezbytné snížení původně navrhované celkové částky projektu). Viz např. FV 10/11/02 Energetická agentura Vysočiny, z.s.p.o., projekt: Energie Vysočiny.

Počet žádostí vyřazených po administrativní stránce

Byly vyřazeny z administrativních důvodů tři žádosti. Je třeba uvést, že jedna žádost byla zaslaná po uzávěrce a proto nebyla vůbec hodnocena, ani po administrativní stránce a není ani ve vstupní tabulce.

Největší chyby žadatelů, díky nimž byly žádosti vyřazeny:

Chybějící povinná příloha prokazující právní subjektivitu (žadatel ke dni podání žádosti neexistoval).
Chybějící povinná příloha harmonogram – nelze určit dobu plnění.
Požadavek na 100% krytí projektu z fondu Vysočiny (žádný podíl příjemce podpory).
Klíčové (hlavní projekty)

FV 09/11/02, ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice - Rekonstrukce střediska Chaloupky, jedná se o stavební investici,kdy 80 % nákladů hradí SFŽP ČR, 4 % Fond Vysočiny a 16 % jsou vlastní náklady žadatele.

FV 18/11/02, Zoologická zahrada Jihlava, Ochrana přírody – cíl ZOO Jihlava, projekt je dílčí částí velkého projektu na vybudování nových aktivit v ZOO Jihlava.

Počet vybraných projektů: 17 (z 25 došlých) = 68 %

Objem přidělených podpor: 2 000 000,- Kč (z 5 801 481,00 požadovaných) = 34 %

Komentář k vyhodnocování projektů v ŘV

Priority hodnocení – při hodnocení se vycházelo z hodnotitelských tabulek, kdy počty bodů (za základní a specifická kritéria) seřadily žádosti (tím daly pořadí).

Problémy při hodnocení – přílišná šíře vypsaného programu měla za následek těžkou souměřitelnost došlých projektů.

Závěrečné konstatování

Program částečně splnil, to co od něj bylo očekáváno. Problém: projekty (zejména žádosti škol) byly zaměřené na velmi úzký okruh obyvatelstva kraje, málo projektů bylo s celokrajskou působností (k čemuž mělo žadatele směřovat i první specifické kritérium). Nikdo v projektu nenabídl například „Zprávu o stavu životního prostředí v kraji“ či jiné celokrajsky významné materiály.

Uvažuje se o opětovném vyhlášení tohoto programu, ale ve zúženém provedení - pouze v rozsahu dle původní Výzvy bod 8, písm. a) [tvorba materiálů s informacemi o stavu životního prostředí v kraji Vysočina, o legislativě a postupech při ochraně životního prostředí apod.] a písm. b) [pořádání seminářů, školení, exkursí, workshopů apod. o problematice ochrany životního prostředí zejména pro pracovníky ve veřejné správě (zastupitele  obcí a kraje, úředníky OÚ a KrÚ apod.) a v podnikové sféře]. Zároveň je nutné rozšířit okruh příjemců o vědecké a výzkumné instituce (apod.), případně o vědecké a výzkumné pracovníky samostatně podnikající. Nezbytné je (na základě zkušeností z prvního kola) lépe definovat specifická kritéria a povinné přílohy tak, aby mohly projít jen projekty s širším, nejlépe celokrajským, záběrem a využitelné pro rozvojové aktivity v kraji (podklady použitelné pro investory při přípravě investičních záměrů, pro podnikatele při provozování podniků, apod.).

Zpracoval: Ing. Jan Joneš

Odbor životního prostředí
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