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         Počet stran: 1
Grantové programy „ÚZEMNÍ DOKUMENTACE I.“ a „ÚZEMNÍ DOKUMENTACE II.“
komentář garanta k vyhodnoceným grantovým programům

V grantovém programu „ÚD I“ došlo 27 žádostí. Z nich pouze 4 vyhovovaly vyhlašovaným podmínkám. 23 žádostí, byly žádosti požadující příspěvek na vypracování územně plánovací dokumentace obce. Řídícím výborem bylo konstatováno, že v územních plánech pro jednotlivé obce není prokázán nadmístní význam, což bylo hlavní podmínka programu. Nadmístní význam byl charakterizován územím pro více obcí. Jedna ze dvou žádostí jedné obce byla vyřazena z důvodu, že žadatel mohl obdržet pouze 1 dotaci. 3 hodnocené žádosti obdržely dotaci v požadované výši. 

V grantovém programu „ÚD II“ došla pouze jedna žádost. Podmínky byly mírně upraveny, ale nadmístní význam zůstal zachován. Řídící výbor ještě nezasedal.

Z uvedeného rozboru plyne, že pro obce je v současné době nejdůležitější zpracování územní plánu pro vlastní obec. 

Z celkového počtu 729 obcí má schválený územní plán 172 obcí, 60 obcí má rozpracovaný územní plán, 309 obcí má urbanistickou studii a 136 obcí nemá nic.

Proto již byl připraven nový program, který bude řešit možnost dotace z rozpočtu kraje na pořízení územních plánů, v rozpočtu kraje je počítáno s částkou 4,5 mil. Kč. Podmínky budou schvalovány zastupitelstvem v nejbližším možném termínu po projednání ve Výboru pro regionální rozvoj.

Závěr:

Grantový program ÚD II. nebude zatím obnovován. Doporučujeme jeho pokračování až po vyhodnocení letošních příspěvků z rozpočtu na územní plány obcí.
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