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Grantové programy SPORT PRO VŠECHNY, DROBNÁ ÚDRŽBA SPORTOVIŠŤ A SPORTOVIŠTĚ
komentář garanta k vyhodnoceným grantovým programům

SPORT PRO VŠECHNY

· celkový počet došlých žádostí byl 99 s celkovým objemem požadované podpory 2 820 704,- Kč. Šlo o  poměrně velmi vysoký převis, neboť byly přiděleny finanční prostředky ve výši 800 000,- Kč

· z administrativních důvodů bylo vyřazeno celkem 50 žádostí, které nesplňovaly předepsané náležitosti. Tyto vyřazené žádosti měly celkový objem 1 440 719,-Kč.  Do výběrového řízení tedy bylo zařazeno 49 žádostí s objemem podpory 1 379 985,- Kč.

· Řídícím výborem byly všechny žádosti posouzeny. Podpora byla přidělena 30 projektům. Celkový požadavek těchto vybraných projektů byl 913 860,- Kč. Některé však byly pokráceny, takže celková výše přidělené podpory činí 799 800,-Kč.

DROBNÁ ÚDRŽBA SPORTOVIŠŤ

· celkový počet došlých žádostí byl 153 s celkovým objemem požadované podpory 4 225 350,- Kč. Šlo opět o velmi vysoký převis, neboť byly přiděleny finanční prostředky ve výši 800 000,-Kč.

· Z administrativních důvodů bylo vyřazeno celkem 63 žádostí, které nesplńovaly předepsané náležitosti. Tyto vyřazené žádosti měly celkový objem 1 631 338,-Kč. Další žádosti byly vyřazeny pro nesoulad s vyhlášeným grantovým programem. Do vzávěrečného výběrového řízení bylo zařazeno 77 žádostí v celkovém objemu 1 993 523,-Kč.

· Řídícím výborem byly všechny žádosti posouzeny. Podpora byla přidělena 38 projektům. Celkový požadavek těchto vybraných projektů  byl 998 600,- Kč. Některé byly pokráceny, takže celková výše přidělené podpory činí 799 850,-Kč.
SPORTOVIŠTĚ

· celkový počet došlých žádostí byl 74 s celkovým objemem požadované podpory 

8 839 001,- Kč. Šlo o  poměrně velmi vysoký převis, neboť byly přiděleny finanční prostředky ve výši 2 400 000,- Kč

· z administrativních důvodů bylo vyřazeno celkem 14 žádostí, které nesplňovaly předepsané náležitosti. Tyto vyřazené žádosti měly celkový objem 1 595 000,-Kč.  Do výběrového řízení tedy bylo zařazeno 60 žádostí s objemem podpory  7 244 001,- Kč.

· Řídícím výborem byly všechny žádosti posouzeny. Podpora byla přidělena 19 projektům. Celkový požadavek těchto vybraných projektů byl 2 599 487,- Kč. Některé však byly pokráceny, takže celková výše přidělené podpory činí 2 399 000,-Kč.
Komentář k vyhodnocování projektů v ŘV

· řídící výbor rozhodl o způsobu vyhodnocování projektů skupinami 2 – 3 hodnotitelů a 

následným posuzováním celým výborem. Prioritami hodnocení bylo efektivní využití      finančních prostředků uvedených v rozpočtu a dlouhodobost předložených aktivit. Projekty, které nebyly úplné byly vyřazeny s tím, že není možné oslovovat jednotlivé žadatele a vyzvat je k případnému doplnění chybějících materiálů. 

Závěr

· dle názoru řídícího výboru všechny grantové programy splnily to, co od nich bylo očekáváno        

· bylo by vhodné podobné grantové programy v budoucnosti znovu vyhlásit a zvážit formulaci základních a specifických kriterií
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