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Grantový program „NEMOVITÉ PAMÁTKY“
komentář garanta k vyhodnocenému grantovému programu

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo z FV vyhlášení grantového programu „Nemovité památky“  a přidělilo mu částku 4 000 000,- Kč na podporu obnovy a zachování nemovitých kulturních památek. 

Odboru kultury a památkové péče bylo doručeno celkem 82 obálek, z nichž byly vyřazeny 2 obálky, které obsahovaly doplňující informace k podaným žádostem a 1 obálka, která došla až po celkové uzávěrce GP. 

Z celkového počtu 79 žádostí, jejichž celková požadovaná částka činila 18 394 129,- Kč bylo odborem kultury a památkové péče vyřazeno 31 žádostí pro administrativní nesoulad.

Řídící výbor GP Nemovité památky ale posuzoval znovu všechny žádosti a rozhodl                      o vyřazení 26 žádostí pro administrativní nesoulad a nesplnění některých podmínek stanovených ve výzvě grantového programu (nebyl dodržen počet stanovených povinných příloh, nebyl ověřen výpis z katastru nemovitostí, dílčí nepřesnosti v uvedení procentuálního požadavku na obnovu památky). 

Jednotlivé žádosti byly Řídícím výborem hodnoceny podle jednotlivých specifických kritérií uvedených ve výzvě (např. záchrana kulturní památky efektivní a šetrnou obnovou, havarijní stav kulturní památky, vhodné využití památky v souladu s jejími památkovými hodnotami apod.). Sedm vlastníků kulturních památek obdrželo finanční podporu ve 100% výši, ostatním vlastníkům byla požadovaná finanční podpora krácena. Finanční podpora byla přidělena např. těmto obnovám: Oprava střechy a nutné sanační práce v parním mlýně v Telči, Obnova Gočárovy vily v Krucemburku, Adaptace kaple v jižním křídle zámku ve Stránecké Zhoři, Opravy hradu Orlík nad Humpolcem, Obnova střech a komínů v zámku v Kněžicích.

Celkem bylo usnesením Řídícího výboru uspokojeno 26 žádostí, kterým byl schválen příspěvek z GP Nemovité památky ve výši 4 000 000,- Kč, což je 21,75 % z celkově požadované částky 18 394 129,- Kč.
K celkové finanční podpoře kraje Vysočina v částce 4 000 000,-Kč bude vlastníky kulturních památek vynaloženo na jejich obnovu  4 218 827,- Kč, čímž dosáhnou celkové náklady na obnovu 26 nemovitých kulturních památek v kraji Vysočina částky 8 218 827,- Kč.
Grantový program Nemovité památky splnil veškerá očekávání, ukázal značný zájem vlastníků nemovitých kulturních památek o tento způsob finanční podpory kraje Vysočina.                V dalším kole GP bude tento program s menšími úpravami opět navržen k vyhlášení, s nadějí, že objem finančních prostředků bude  v souladu s usnesením č. 4 Řídícího výboru podstatně zvýšen.

Zpracovala: PhDr. Katina Lisá, Odbor kultury a památkové péče 

