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Grantový program „VÍTEJTE U NÁS“
komentář garanta k vyhodnocenému grantovému programu

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu vytváření a prezentace turistických produktů  celkovém objemu 3 mil Kč.

Ke dni uzávěrky grantového programu bylo celkem zaevidováno 
56 žádostí v celkovém objemu 7 934 779,- Kč.  Pro formální nedostatky bylo vyřazeno 9 žádostí v celkovém objemu 1 042 500,- Kč. Nejčastějším důvodem bylo předložení pouze jednoho vyhotovení žádostí a chybějící povinné přílohy.  

Řídícím výborem bylo dvoukolově posuzováno 47 žádostí v celkovém objemu požadované podpory 6 892 279,- Kč. Pět žádostí nebylo hodnoceno pro nesplnění základních kritérií (737 500,- Kč), pět žádostí dosáhlo nízkého bodového hodnocení (812 250,- Kč), devíti nejvýše bodově ohodnoceným žádostem byla podpora přiznána v požadované výši (823 527,- Kč), dvacetosm žádostí (4 519 002,- Kč) bylo znovu detailně posuzováno z hlediska nadlokálního významu projektu, jeho zaměření na cílové skupiny a  přínosu pro rozvoj turistiky na Vysočině. Z nich bylo k podpoře vybráno dalších osmnáct žádostí (2 176 070,- Kč, u některých z nich bylo navrženo snížení požadované dotace). 

Celkem bylo pro podporu vybráno 26 žádostí (46,4 % všech přijatých žádostí, 55,3 % všech posuzovaných žádostí) v celkovém objemu podpory 2 999 597,- Kč (37,8 % všech přijatých žádostí, 43,5 % všech posuzovaných žádostí), z toho 16 žádostí v požadované výši (1 713 097,- Kč), u 10 žádostí byla požadovaná výše podpory snížena (1 286 500,- Kč, v průměru na 83,7 % požadované částky, snížení částky bylo všemi žadateli akceptováno). 

Z úspěšných žadatelů bylo 8 žadatelů z Třebíčska (34,7 % celkového objemu schválené podpory), 7 žadatelů z Jihlavska (23 %), 5 žadatelů ze Žďárska (18,6 %), 4 žadatelé  z Havlíčkobrodska (18,9 %), 2 žadatelé z Pelhřimovska (4,7 %). Žadatelé mimo kraj (celkem 4) se svými žádostmi neuspěli.  

S průměrně 32,3 % spoluúčastí žadatelů, dosáhne celková hodnota všech podpořených projektů objemu 4 429 003 Kč.


Realizace všech projektů bude ukončena v březnu 2003, část projektů byla dokončena, zejména tištěné materiály turistické nabídky mikroregionů: Mapa Horáckého a Podhoráckého knížectví, Nahlédněte do Bystřicka na Vysočině, Třebíčsko (Buď fit, Toulky historií, Tipy na výlety), Žďársko, Mikroregion Svidník, Lyžařské běžecké tratě Žďárských vrchů, Kalendář turistických akcí v oblasti KČT Vysočina, Cykloturistické centrum Stařeč, Mikroregion Hrotovicko. Všechny materiály byly představeny na lednovém veletrhu cestovního ruchu Regiontour. 

Program se setkal s velkým zájmem – zejména svazků obcí, ale i podnikatelských subjektů (23 % z úspěšných žadatelů). Žádosti byly až výjimky kvalitně a podrobně zpracovány – téměř všechny žádosti, které byly vyřazeny pro formální nedostatky neodpovídaly zároveň ani obsahovému zaměření programu. 

Členové řídícího výboru se shodli na tom, že při opakování programu nebude nezbytně nutné trvat na všech povinných přílohách.  Naopak mnohem důrazněji by měl být program zaměřen na vytvoření a propagaci ucelené turistické nabídky mikroregionů, tzv. balíčků služeb pro rodinnou dovolenou, cykloturistiku, poznávací turistiku,… aby byli žadatelé motivováni k rozvíjení partnerství veřejného a soukromého sektoru. 
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