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              Počet stran: 1

Grantový program „ZEMĚDĚLSKÉ PROJEKTY“
komentář garanta k vyhodnocenému grantovému programu

a) Stručný komentář vstupních a výstupních tabulek:

Celkový počet došlých žádostí byl 31 (označení evidenčními čísly FV 1/20/02 až FV 31/20/02), celkový objem požadovaných finančních prostředků 2 419 138,- Kč, objem finančních prostředků, jimiž disponoval GP: 2 000 000,- Kč. Z okresu Havlíčkův Brod bylo 9 žádostí, z Jihlavy 3, Pelhřimova 3, Třebíče 12, Žďáru nad Sázavou 4 ks.

Řídícím výborem byla odsouhlasena podpora 22 žadatelům (HB 7, JI 3, PE 3, TR 7, ZR 2)  v celkové výši 1 701 875 ,- Kč. Podpora byla všem žadatelům odsouhlasena v plné výši. 

Celkem bylo vyřazeno 9 žádostí. Administrativní nesoulad se týkal zejména doby, kdy má být zpracován vlastní projekt na který je žádána podpora (byly doloženy faktury za již zpracované projekty).

Zajímavým projektem se jeví minimlékárna na zpracování mléka v biokvalitě, jako prospěšné a do budoucna velmi vítané jsou projekty močůvkové jímky, výstavba skladovací jímky na kejdu, zpevnění hnojiště a silážní žlab a jímka na kejdu.

b) Komentář k vyhodnocování projektů v ŘV

Problémem při hodnocení byla zejména skutečnost, že hodnotící tabulky i formulář žádosti byly konstruovány příliš obecně a možná i komplikovaně. Pro některé žadatele  byl pak problém specifikovat v kolonce žádosti to konkrétní co se po něm požaduje (např. cíle projektu, výstupy).  Žadatelé  nemohou pochopit, že podávají žádost na akce, které budou teprve realizovat.

c) Závěrečné shrnutí 

Grant „Zemědělské projekty“ měl u zemědělské veřejnosti pozitivní ohlas, což dokládá i počet předložených projektů, dále je tato forma i dobrým nácvikem zejména pro malé firmy o žádání finanční podpory po vstupu do EU.

Záměry v roce 2003 na úseku zemědělství

Bude zmapována situace v možnosti podávání projektů na agenturu SAPARD v druhé polovině roku. S ohledem na výsledky grantového programu „Zemědělské projekty“ uvažujeme o vyhlášení obdobného grantového programu také v roce 2003.

Připomínky :
- vypracovat vzorové žádosti 

- údaje vpisovat do programu, z kterého budou připravovány další materiály       

Zpracovala: Jitka Merunková, Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství                                                                                                            

