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Grantový program „ROZVOJ VESNICE“
komentář garanta k vyhodnocenému grantovému programu

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a obcí Vysočiny s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 5.000.000,- Kč.
Zaregistrováno bylo celkem 84 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 11.082.360,- Kč.
Z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno celkem 27 žádostí a to především ze dvou hlavních příčin: 

U první skupiny žadatelů byly žádosti vyřazeny z důvodu realizace akce přímo v mateřské obci (např. chodník před obecním úřadem), což neodpovídalo základní podmínce vyhlášeného grantového programu.  

U druhé skupiny vyřazených žádostí byly akce realizovány v tzv. „neoficiálních“ místních částech obce (osada spadající pod obec bez statutu části obce). Důvodem vyřazení bylo, že ani u jednoho z těchto žadatelů se nepodařilo prokázat splnění všech administrativních podmínek Výzvy k předkládání projektů. Většina členů řídícího výboru měla za to, že nelze jednoznačně prokázat, že se jedná dle Výzvy o předkládání projektů o „místní část obce“ a proto byly tyto žádosti vyřazeny.

Řídícím výborem bylo hodnoceno celkem 57 projektů. V případě, že jeden žadatel podal více projektů bylo mu Řídícím výborem umožněno zvolit si prioritní akce, u nichž výše požadovaných podpor v součtu nepřekročí maximální možnou výši přidělené podpory pro jednoho žadatele (150 tis. Kč). 

Po odsouhlasení prioritních akcí ŘV bylo z 57 hodnocených projektů vybráno k podpoře celkem 48 projektů v celkové výši navržených finančních podpor 4.823.611,- Kč. Nerozdělený zůstatek v rámci grantového programu činí 176.389,- Kč. 

Celkem 13 akcí dostalo podporu v maximální možné výši – tj. 150.000,- Kč. Mezi akce s největším objemem celkových nákladů mimo jiné patří: Humpolec – Oprava komunikací v místních částech, Obrataň – Úprava veřejného prostranství Šimpach, Sulkovec – Rekonstrukce a dostavba občanské vybavenosti v místní části Polom, Náměšť nad Oslavou – Komplexní úprava veřejného prostranství v místní části Jedov. 

Přestože nebyly vyčerpány všechny prostředky grantového programu, byl dle našeho názoru grantový program správně zacílen. Počet podaných žádostí svědčí o tom,  že  obce mají o tuto formu pomoci při rozvoji svého území zájem.

Členové ŘV se shodli na tom, že pro vyhodnocování GP v oblasti venkova by bylo vhodné, aby žádost kromě povinných bodů obsahovala i specifické údaje o žadateli potřebné pro lepší vyhodnocení programu (např. rozpočet obce, počet obyvatel obce..). Členové ŘV rovněž kladli důraz na vhodnější výběr specifických kritérií pro hodnocení žádostí a na zjednodušení hodnotitelských tabulek.

Pro příští rok bychom rádi programy v oblasti podpory venkova směřovali především na integrované projekty venkovských mikroregionů.  

Vypracoval: Mgr. Dušan Vichr

   garant grantového programu

