
RF-02-2003-03


Vyhodnocení připomínek k systému Fondu Vysočiny – revize dokumentů FV

pro: jednání Rady Fondu č. 2/2003 dne 29. 7. 2003

zpracovali:
D. Vichr, M. Šulc, V. Douchová, E. Janoušková, 

T. Hermann, T. Mrázková, P. Cop

předkládá:
T. Hermann

Popis problému:

Od předchozího jednání Rady Fondu 31. 1. 2003 bylo vyhlášeno celkem 23 grantových programů. Během této doby byla odborem informatiky spuštěna a ve spolupráci s garanty odladěna elektronická databáze Fondu Vysočiny. Byl zahájen audit procesů spojených s FV. Ke zhodnocení zkušeností z jarní vlny GP se 20. 6. 2003 uskutečnilo pracovní jednání garantů a předsedů řídicích výborů, kde zazněla řada připomínek k nastaveným pravidlům fungování Fondu. 

I. Revize dokumentů FV

Na základě připomínek garantů, auditora a členů ŘV byly upraveny následující dokumenty:

1. Výzva k předkládání projektů (př.1) – upozornění žadatele na možnost krácení požadované podpory

2. Žádost o podporu z FV (př.2) – přesun veškerých údajů nutných pro administrativní zpracování na krycí stranu. Doplnění údajů o plátci DPH. Komplexní přepracování rozpočtové tabulky (bod 10 – Struktura rozpočtových nákladů). Motivace této změny byla dvojí:

· průhlednost a jasné rozlišení přijatelných a nepřijatelných výdajů pro žadatele, garanta i případnou kontrolu

· univerzální použitelnost (specifické formuláře žádosti se lišily téměř výhradně jen v rozpočtové tabulce)

3. Podklady pro hodnocení projektů (př. 3) – změna reaguje na dvě připomínky:

· některá základní kritéria stačí hodnotit jen ANO-NE

· dubluje se hodnocení několika základních kritérií (tab. III/1) s hodnocením projektu (tab. III/3)

4. Smlouva o poskytnutí podpory (př.4)

· doplnění celkové výše projektu

· přehledné uvedení výše podpory a výše podílu jejího příjemce

· jasné uvedení nepřijatelných výdajů

· variantní znění článků upravujících v čl. VI důsledky porušení závazků ze strany příjemce podpory

5. Závěrečná zpráva a vyúčtování poskytnuté podpory (př.5) – změna struktury rozpočtových nákladů, sloučení současně vyplňovaných formulářů „Závěrečná zpráva“ a „Vyúčtování podpory“ do jednoho dokumentu

6. Záznam o monitoringu projektu podpořeného z Fondu Vysočiny (př.6) – dokument nově vytvořený za účelem záznamu o provedeném monitoringu projektu v terénu (u žadatele) 

7. Metodická příručka pro garanty GP (př.7) - 

· doplnění instrukcí, týkajících se zapisování do elektronické databáze

· specifikace předkládaných účetních dokladů

· monitoring podpořených projektů

· archivace a skartace dokumentů

II. Návrh na úpravu výše povinného podílu příjemce podpory z Fondu Vysočiny
Do grantových programů Fondu Vysočiny (FV) podávají žadatelé návrhy projektů, přičemž v Žádosti deklarují předpokládaný objem projektu, požadovanou výši podpory z FV a výši vlastní spoluúčasti, jejíž minimální podíl v % je dán podmínkami GP.

O poskytování podpory z FV a její výši rozhoduje řídicí výbor GP. Ten podle okolností, charakteru projektu, převisu poptávky může rozhodnout o krácení požadované částky podpory. Důvodem může být:
· velký převis poptávky a snaha podělit více subjektů

· snaha podpořit tu část projektu, kterou hodnotitelé považují za přínosnou

· zkušenosti se žadatelem, případně akcí

· přirozená snaha žádat maximální dotaci, nadhodnocování nákladů 

Pokud žadatel akceptuje krácení podpory (najde náhradní zdroje na dofinancování) a podepíše smlouvu, je povinen dodržet celkové náklady projektu. Stává se nicméně, že při krácení podpory se projekt v celém  rozsahu stává pro žadatele obtížně financovatelný, či nerealizovatelný. Za těchto podmínek žadatel nepřistoupí na krácení dotace a od podpisu smlouvy odstupuje. Stává se to zejména v případě, kdy se kombinují následující faktory:

· vysoké celkové náklady projektu

· vysoká míra spoluúčasti žadatele

· krácení většího rozsahu (řádově deseti- až statisíce)

· žadatel je z neziskového sektoru

· projekt je skutečně iniciován vyhlášeným programem, nejedná se o pouhý příspěvek na akci, kterou by žadatel realizoval i bez podpory z FV

Nemožnost úměrného zkrácení celkového objemu projektu byla opakovaně předmětem velkého počtu připomínek od začátku fungování FV. Problematika byla diskutována i na jednání Rady Fondu i pracovní schůzky garantů 20. 6. 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po ročních zkušenostech z vyhodnocování projektů se jeví účelné netrvat striktně na dodržení celkové výše projektu, pokud při krácení podpory žadatel důvodně nemůže přistoupit na dofinancování krácené částky ze svých či dodatečných zdrojů. Navrhujeme, aby v případě nedostatečných zdrojů na dorovnání byla systémově upravena celková výše projektu. Přístup je možný dvojí:

a) zachovat procento spoluúčasti žadatele (celková výše projektu se pak ale sníží o víc, než o pokrácenou částku, což není žádoucí)

b) snížit celkovou výši projektu o pokrácenou částku (finanční podíl žadatele zůstává zachován, jeho procentuelní podíl se zvýší)

Navrhujeme postup ad b), přičemž snížení by nebylo automatické – i nadále dle stávající praxe garant v případě krácení podpory kontaktuje žadatele za účelem ověření možnosti dofinancování z jeho zdrojů. Pouze při nesouhlasném stanovisku ny v návrhu smlouvy byla částka projektu upravena. 

Po projednání důvodů, jež vedly ke změně dokumentů FV a zvážení výše uvedených argumentů navrhujeme, aby Rada Fondu přijala níže uvedená usnesení.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Rada Fondu

schvaluje

upravená znění dokumentů týkajících se Fondu Vysočiny: Výzvy k předkládání projektů, Žádosti o podporu, Podkladů pro hodnocení projektů, rámcové Smlouvy o poskytnutí podpory, Závěrečné zprávy a vyúčtování podpory, Záznamu o monitoringu projektu a Metodické příručky pro garanty GP dle materiálů RF-02-2003-03, př. 1 až př. 7;
souhlasí

se změnou metodiky týkající se krácení podpory – systémové úpravy výše povinného podílu příjemce podpory z Fondu Vysočiny dle materiálu RF-02-2003-03;

odpovědnost:
T.Hermann, ORR, oddělení právní a správní, webmaster, garanti GP

termín: 29. 7. 2003

počet stran:	3


počet příloh:  7	
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