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Dílčí zpráva o čerpání prostředků Fondu Vysočiny v roce 2003

pro: jednání Rady Fondu č. 2/2003 dne 29. 7. 2003

zpracovali:
D. Vichr, T. Hermann

předkládá:
T. Hermann

Popis problému:

Fond Vysočiny (FV) byl zřízen usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina číslo 018/02/2002/ZK ze dne 19. března 2002. Představuje nástroj k realizaci regionální politiky v rámci schváleného Programu rozvoje kraje Vysočina. 

Závěrečnou zprávu o čerpání podpory z FV v roce 2002 schválilo zastupitelstvo kraje 18. února 2003.   

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2003 činí příspěvek do Fondu Vysočiny 80 mil. Kč. V návaznosti na schvalování rozpočtu byl schválen finanční rámec FV ve výši 116.27 mil. Kč (nevyčerpaný zůstatek 2002 + příspěvek 2003) a poměrné rozdělení prostředků Fondu podle cílů a dílčích cílů Programu rozvoje kraje Vysočina (PRK). 

V průběhu prvního pololetí 2003 bylo zastupitelstvem kraje vyhlášeno celkem 23 grantových programů, které pokrývají 11 ze 16  dílčích cílů PRK:

ZK-1, 18. 2. 2003

 9 GP

ZK-2, 31. 3. 2003

 6 GP

ZK-3, 17. 6. 2003

 8 GP

K 23. 7. 2003 je 14 programů vyhodnocených a 9 je neuzavřených.

Celkový objem vyhlášených programů:
53.900.000 Kč

Celkový objem 14 uzavřených programů:
35.500.000 Kč

Celková schválená podpora z FV: 

31.154.975 Kč

Nerozdělený zůstatek FV k 23. 7. 2003:
85.115.025 Kč

Min. zůstatek po ukončení 23 programů:
62.370.000 Kč
 
Souhrnný přehled všech programů, včetně porovnání s rokem 2002 uvádí příloha 1. Z uvedené statistiky vyplývá: 

Nejvyšší počet žádostí přichází hlavně na programy podporující volnočasové aktivity a sport, kde je uspokojeno 18–25 % finančních požadavků (celkem 501 žádostí ve třech GP: Volný čas 2003, Sport pro všechny 2003, Výstavba a údržba sportovišť, loni tamtéž 341 žádostí). Znamená to pokles uspokojených požadavků (z 30-40% v r. 2002) i přes navýšení dotace (z 4.2 mil na 6 mil. pro uvedené tři GP). Vůbec nejnižší procento uspokojených požadavků bylo v GP Výstavba a údržba sportovišť (11%), což je ale dáno i finanční náročností investičních akcí a oprav. Podobně vysoký převis měl i GP Rozvoj vesnice 2003, z něhož bylo uspokojeno 27,5% požadavků při 5 mil. dotaci (také zčásti financuje investiční akce). 

Vyšší převis (i v souhrnných číslech za všechny GP) je částečně dán větší zkušeností žadatelů s podáváním žádostí i tím, že se Fond Vysočiny dostal do širšího povědomí. Nízké procento uspokojených žádostí (kolem 1/3 v průměru) se může negativně odrazit na vnímání FV. Základní cesty k omezení velkého převisu tam, kde je to třeba, jsou dvě: 

a) prosté navýšení objemu prostředků v exponovaných programech, jež předpokládá  většinový souhlas s danou prioritou a budoucí úpravu finančního rámce

b) zpřísnění podmínek přidělování podpory, zejména pokud jde o spoluúčast žadatelů. To by buď vedlo k požadavkům na nižší částky, případně k hledání dalších zdrojů financování ze strany žadatelů. 

Statistiku čerpání FV a rozložení programů dle dílčích cílů PRK uvádí příloha 2. Návrhy dalších programů jsou připravovány pro vyhlášení v podzimním kole – v tuto chvíli evidujeme kolem 10 vážných záměrů (opakované GP: Bydlete na venkově, Nemovité památky, ISO, nové GP: informační systémy v cestovním ruchu, komunitní plánování, Edice Vysočiny, metropolitní sítě, vzdělávání v oblasti IT, zdravotnictví, životní prostředí, školství). Předběžný odhad objemu GP vyhlašovaných do konce roku je 25-30 mil. Kč. 

Z přílohy 2 je také patrné, že v některých dílčích cílech PRK se nedaří vhodné programy najít a vyhlásit, jedná se zejména o cíle 3.1 (dopravní síť) a 3.4 (územní dokumentace). Poměrně vysoká nečerpaná částka je též v dílčím cíli 2.1 (vzdělávání). Celkově jen v těchto třech cílech je alokováno přes 22 mil. Kč, z nichž většina patrně zůstane nevyužita. Zároveň se objevují dva problémy týkající se rozdělení prostředků FV:

1) programy v oblasti podpory kultury, volnočasových aktivit a sportu, u nichž se předpokládá každoroční vyhlašování, je vhodné vyhlásit v dostatečném předstihu, nejlépe již na podzim pro následující kalendářní rok. To však nebude možné vzhledem k tomu, že letošní alokace v těchto cílech je z větší části vyčerpána, případně se počítá s jejím dočerpáním na připravované jiné grantové záměry. 

2) v některých oblastech se schází více návrhů smysluplných programů, jež však již nejsou kryty potřebnou částkou

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ad 1) Vzhledem k potřebě vyhlásit výše zmíněné GP v předstihu se jeví jako jedna z možných cest „zálohové“ přesunutí nečerpaných prostředků na krytí těchto záměrů. Pro takovou změnu je třeba souhlasu zastupitelstva. Prostředky by (v případě potřeby a při zachování pravidla o nečerpání z jiných cílů) byly „navráceny“ po konečném schválení finanční alokace FV pro rok 2004.

Ad 2) V zásadě je možné buď navrhnout pravidla, jež za určitých podmínek umožní přesunutí prostředků v průběhu finančního roku mezi dílčími cíli, nebo je možné nevyrovnanost čerpání z dílčích cílů zohlednit při návrhu nové finanční alokace pro rok 2004.

Navrhuje se, aby Rada Fondu projednala předloženou dílčí zprávu a vzala ji na vědomí. Dále aby doporučila připravit pro jednání zastupitelstva změnu schválené finanční alokace za účelem finančního krytí grantových programů Volný čas 2004, Sport pro všechny 2004, Regionální kultura III. (pracovní názvy), jež mohou být vyhlášeny v předstihu již na podzim 2003.

Nakonec je navrhováno pověřit ORR vytvořením pravidel a podmínek pro případnou změnu finanční alokace FV v průběhu roku.

Stanoviska:

Vzhledem k prázdninovému období nebyla dílčí zpráva dosud projednána ve výboru regionálního rozvoje. 
Návrh usnesení:

Rada Fondu

bere na vědomí

dílčí zprávu o čerpání prostředků Fondu Vysočiny v roce 2003 dle materiálu RF-02-2003-01; 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit změnu finanční alokace Fondu Vysočiny pro rok 2003 za účelem finančního krytí grantových programů z oblasti kultury, sportu a volnočasových aktivit pro rok 2004;  

pověřuje
odbor regionálního rozvoje vytvořit a předložit radě kraje návrh pravidel pro případnou změnu finanční alokace Fondu Vysočiny v průběhu roku.

odpovědnost:
ORR, T. Hermann 

termín: 23. 9. 2003

počet stran:	3


počet příloh:	2		
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