Vyšší odborné vzdělávání v kraji Vysočina

Vyšší odborné vzdělávání patří do terciárního vzdělávání. Dnešním trendem je co nejvíce rozšířit možnosti studia v tomto sektoru, neboť populační pokles a rostoucí náročnost technologií a služeb vyvolává potřebu delší přípravy v počátečním vzdělávání pro získání odbornosti.

 Počet studentů VOŠ v kraji
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Vyšší odborné školství kraje Vysočina patří po Praze k nejrozvinutějšímu v celé České republice: od roku 2003 byly zřízeny 2 nové soukromé vyšší odborné školy; v roce 2005 mělo v kraji sídlo 14 VOŠ. Do školského rejstříku byly zařazeny 3 nové obory: Management hotelového provozu, Diplomovaný farmaceutický asistent a Řízení bezpečnosti práce. Z důvodu nových předpisů byly utlumeny 2 specializované zdravotnické obory. U oboru Řízení bezpečnosti práce se čeká na povolení Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. V důsledku transformace VOŠ Jihlava na vysokou školu však počet míst významně klesá. Rozdíl je vidět i ve vedlejším grafu.
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Sklářství Multimediální umělecká tvorba

Agroturistika Cestovní ruch

Diplomovaná všeobecná sestra Diplomovaný farmaceutický asistent

Diplomovaná porodní asistentka Diplomovaná sestra pro psychiatrii

Sociální práce Ekonomika a management podniku 

Ekonomika a strojírenství Účetnictví a finanční hospodaření

Management hotelového provozu Pojišťovnictví

Finance a řízení Počítačové systémy

Automatizace a informatika

Struktura oborů na vyšších odborných školách 

podle počtu žáků ve všech formách výuky

Celkový počet přihlášených na vyšší odborné školy v ČR se snížil o 5,6 %, počet přijatých o 1,2 % a počet zapsaných o 1,3 %. Vyplývá to z podzimního sběru dat v roce 2005, který uskutečnil Ústav pro informace ve vzdělávání.

V kraji Vysočina podalo ve školním roce 2004/05 alespoň jednu přihlášku 13% absolventů gymnázií, 31,9% absolventů studijních oborů středních odborných škol a 12,1% absolventů studijních oborů středních odborných učilišť. Celkem podalo alespoň jednu přihlášku 1050 žáků závěrečných ročníků maturitních oborů (včetně nástaveb), tj. 23% všech žáků závěrečných ročníků maturitních oborů. Vývoj zájmu žáků o studium v terciárním vzdělávání lze sledovat v grafu, kde je počet podaných přihlášek rozlišen podle zájmu o studium na VOŠ a VŠ a podle absolventů jednotlivých typů SŠ.

Počty žáků z jednotlivých SŠ, kteří podali přihlášku do terciárního vzdělávání
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Další informace vztahující se též k vyššímu odbornému školství se dozvíte v některém z následujících článků o terciárním vzdělávání v kraji Vysočina.

