Vysoké školství v kraji Vysočina
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Na úvod lze porovnat účast ve studiu na VŠ a VOŠ v zemích EU-25: průměrný podíl studentů z příslušných populačních ročníků byl 15,6%, v ČR 12,8%, horšího výsledku než ČR dosahovaly pouze 4 země EU (2001/02). 

EUROSTAT také sledoval vývoj tohoto podílu mezi lety 1998 a 2002. V ČR došlo k nárůstu o cca 35%, což je více než průměrný růst v EU-25 (cca 20%). Ve srovnání s nově přistoupivšími zeměmi, ve kterých činil nárůst 40 – 60%, byl však spolu se Slovenskem a Kyprem nejnižší. 

Mapa prezentuje podíl studentů v terciárním vzdělávání k populaci dle regionů NUTS.

Zájemci o vysokoškolské studium v ČR
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V ČR vzrostl celkový počet přihlášených na vysoké školy v porovnání s rokem 2004/05  o 0,4 %, počet přijatých se zvýšil o 5,8 % a počet zapsaných o 5,5 %. Zájem o vyšší odborné školy klesá. Vyplývá to z podzimního sběru dat v roce 2005, který uskutečnil Ústav pro informace ve vzdělávání.

V kraji Vysočina nastal zásadní obrat v počtu míst prezenčního vysokoškolského studia v roce 2003. Na území kraje začala působit soukromá Západomoravská vysoká škola Třebíč, o.p.s. V roce 2004 zahájila činnost Vysoká škola polytechnická v Jihlavě. V akademickém roce 2005/2006 studuje v prezenčních vysokoškolských programech na území kraje 736 studentů v 5 oborech, z toho 687 studentů ve 3 oborech na dvou vysokých školách se sídlem na území kraje. V roce 2005 zde mělo odloučené pracoviště 7 vysokých škol: Česká zemědělská univerzita Praha, Vysoká škola chemicko-technologická v Praze, Masarykova univerzita v Brně, Vysoké učení technické Brno, Univerzita Hradec Králové, Univerzita Palackého Olomouc, Vysoká škola J. A. Komenského. 

Nabídka vysokoškolského vzdělávání se orientuje převážně na bakalářské obory v kombinované formě studia (v grafu zobrazené šedou barvou), pět bakalářských oborů je prezenčních (v grafu zobrazené růžovou barvou) a jeden obor je nabízen pro získání magisterského stupně vzdělání v kombinované formě (v grafu zobrazen vínovou barvou). Vysoké školy také nabízejí obory v rámci celoživotního vzdělávání: Učitel střední školy, Učitel odborného výcviku a učitel praktického vyučování, Vychovatelství a Speciální pedagogika.

Oborová struktura vysokoškolského vzdělávání v kraji Vysočina
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Uvedené skutečnosti ovšem pouze částečně kompenzují nedostatek příležitostí k vysokoškolskému vzdělávání v kraji, který se projevuje v třetí nejnižší účasti na vysokoškolském studiu (33%, tedy o 5% méně než je celostátní průměr).

Vysoké školy v ČR začínají otevírat bakalářské obory v obdobných zaměřeních jako VOŠ, nabízejí však vyšší stupeň dosaženého vzdělání. Lze předpokládat, že podpora všeobecně a obecně odborně zaměřených oborů středních škol podpoří zájem absolventů o studium v terciárním vzdělávání.

Další informace vztahující se též k vysokému školství se dozvíte v některém z následujících článků o terciárním vzdělávání v kraji Vysočina.

