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2.4 Terciární vzdělávání

2.4.1. Vyšší odborné vzdělávání

Struktura a organizace vyšších odborných škol

Na území kraje Vysočina působilo celkem 12 vyšších odborných škol (dále jen „VOŠ“), z toho je 10 zřizovaných krajem a 2 jsou soukromé. Z celkového počtu jsou dvě vyšší odborné školy samostatné (1 zřizovaná krajem, 1 soukromá), ostatní jsou součástí některé SOŠ. Čtyři VOŠ jsou vyšší zdravotnické školy (VZŠ). 

Ve školním roce 2003/04 docházelo do denní formy studia 1 926 žáků (z toho 1. ročník 901, závěrečné ročníky 488). Celkový počet skupin (tříd) ve VOŠ byl 102. Průměrný počet studentů na součást byl 175, průměrný počet studentů na skupinu byl 19. Celková kapacita součástí uvedená v síti škol k 31. 12. 2003 činila 2 970. Přehled oborů a počtu žáků jednotlivých VOŠ je uveden v tabulce.

Personální podmínky vzdělávání

Přepočtený počet pedagogických pracovníků na VOŠ byl 113,29 (z toho 30,1 externích). Externí učitele a odborníky z praxe, využívají školy především k výuce odborných předmětů a praktického vyučování (71,16 % z celkového počtu externích učitelů). Přepočtených nepedagogických pracovníků bylo u VOŠ celkem 47,9. Počet studentů na pedagogického pracovníka byl 17, počet pedagogů na skupinu byl 1,11. Celkové mzdové náklady na přepočtené pracovníky (161,08) na VOŠ činily 38,8 mil. Kč, z toho na pedagogické pracovníky 31,7 mil. Kč. Průměrný plat pedagogických pracovníků činil 23 337,- Kč a průměrný plat nepedagogických pracovníků byl 12 274,- Kč. Evidenční počet pracovníků s příplatky za vedení (ředitel, zástupce) byl na VOŠ celkem 24,7. 

Materiální podmínky vzdělávání

Z 9 VOŠ zřizovaných krajem jich 8 využívá společné prostory a technické vybavení společně se střední odbornou školou, jejíž jsou součástí. Devět SOŠ a VOŠ je umístěno v budovách jejichž majitelem je kraj Vysočina, jedna sídlí v budově, jejímž vlastníkem je město Jihlava. Soukromá VOŠ grafická pracuje ve vlastní budově, VOŠ sociální je v pronájmu v budově Katastrálního úřadu města Brna.

Výsledky vzdělávání

V roce 2003 ukončilo studium na VOŠ kraje Vysočina absolutoriem celkem 298 studentů, neprospělo 14 studentů a ke zkoušce nebylo připuštěno celkem 10 studentů.

Z jiné školy během školního roku 2002/2003 přestoupilo celkem 14 studentů. V rámci škol mezi obory přestoupilo 8 studentů. Denní studium během školního roku ukončilo 313 studentů, aniž by úspěšně ukončili absolutorium. Z počtu studentů, kteří zahájili denní studium ve školním roce 2000/01 (500 studentů), úspěšně dokončilo studium ve školním roce 2002/03 298, tj. 55,5 %.

Služby vzdělávání

Zvýšený zájem o služby (ubytování, stravování) se projevuje vždy na začátku školního roku, ale v jeho průběhu opadává. Jiný způsob života a uspokojování vlastních potřeb má za následek, že v průběhu roku se zvyšuje zájem o privátní ubytování. Počet ubytovaných a stravovaných  studentů VOŠ je zahrnut v sumářích za střední odborné školy.

Spolupráce s veřejností, spolupráce se zaměstnavateli

Spolupráce s veřejností spočívá v prezentaci škol na akcích zvaných Dny otevřených dveří, na webových stránkách školy a při pořádání absolventských plesů studentů VOŠ. Další významnou oblastí působení na veřejnosti je spolupráce s podnikatelskou a s veřejnou sférou (nemocnice, významné podniky v regionu, atd.) či s dalšími subjekty, jako je například hospodářská komora, úřady práce a další.

Začátkem roku 2003 zahájila v kraji působnost Rada pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina. V ní se na jedné straně potkávají zástupci státní správy a samosprávy, na straně druhé představitelé neziskových, odborových, profesních a zaměstnavatelských organizací. Rada má na starosti především komunikaci mezi jednotlivými subjekty pohybujícími se v oblasti rozvoje lidských zdrojů a plánování strategie rozvoje lidských zdrojů na území kraje. Rada pro rozvoj lidských zdrojů plní rovněž důležitou poradní funkci při přípravě území kraje a jeho institucí na čerpání prostředků z Evropského sociálního fondu. V této oblasti se soustředí především na Operační program Rozvoj lidských zdrojů (OP RLZ) a vybrané kapitoly Společného regionálního operačního programu (SROP). 

Financování

Celkové výdaje na hlavní činnost  činily 70,4 mil. Kč, z nich na platy pedagogických pracovníků celkem 31,7 mil. Kč a platy nepedagogických pracovníků 7,0 mil. Kč. 

Provozní neinvestiční výdaje činily 10,1 mil. Kč. Vzhledem k tomu, že většina VOŠ je však součástí středních škol, jsou provozní náklady stanoveny pouze za jednu samostatnou vyšší odbornou školu.

Školné 

Část finančních zdrojů získávají VOŠ výběrem školného. V roce 2003 bylo na školném na všech VOŠ vybráno celkem 4,9 mil. Kč. 

2.4.2 Státní jazykové školy a pomaturitní denní jazykové studium

Na území kraje působila jedna státní jazyková škola (jako součást obchodní akademie), která zahájila přijímání žáků ve školním roce 2001/02. Škola organizuje odpolední a denní pomaturitní kursy. Ve škole studuje celkem 46 žáků, z toho anglický jazyk 35 žáků a německý jazyk 11 žáků.

Pomaturitní denní jazykové studium nabízelo 7 organizací ve  4 městech. .

2.4.3 Vysokoškolské vzdělávání

V roce  2003 zahájila činnost Západomoravská vysoká škola Třebíč, o.p.s., kde v oboru Aplikované informační technologie studuje 10 studentů.

Již od roku 2001 však probíhají jednání o transformaci samostatné VOŠ, Jihlava, Tolstého 16 na veřejnou vysokou školu. V průběhu roku 2004 by měl být Parlamentu ČR předložen zákon o zřízení této veřejné vysoké školy. 

Několik vysokých škol otevírá v kraji pobočky s distančním studiem. O nich se pojednává v kapitole Vzdělávání dospělých. 
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