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Informace k přípravě cvičení „ZÓNA 2008“

pro: jednání rady kraje č. 3/2008 dne 2. 10. 2008

zpracoval(a): mjr. Ing. M. Svobodová
předkládá: plk. Ing. D. Ryba

                                                                                                               počet stran:  2

                                                                                                               počet příloh: 1

Popis problému:

I.

V souladu s Plánem cvičení orgánů krizového řízení na léta 2007-2009, schváleným usnesením Bezpečnostní rady státu ze dne 18. ledna 2007 č. 3, bylo uloženo ministru vnitra ve spolupráci se Státním úřadem pro jadernou bezpečnost a Ministerstvem obrany zorganizovat a řídit cvičení orgánů krizového řízení vybraných správních úřadů, kraje Vysočina a Jihomoravského kraje pod názvem „ZÓNA 2008“.

Při třídenním cvičení (26. – 28. 11. 2008) budou záchranné složky a krizové orgány řešit problematiku dvou oblastí, směřujících k ochraně obyvatelstva při radiační havárii:

1) neodkladná ochranná opatření – tj. vyrozumění, varování, ukrytí, jodová profylaxe, evakuace s dekontaminací,

2) následná ochranná opatření – regulace pohybu osob, regulace spotřeby kontaminované vody a kontaminovaných složek potravního řetězce, veterinární úsek.

Svoji činnost budou zúčastněné složky dokladovat v krizových štábech všech úrovní. Zasedat bude i Ústřední krizový štáb. Ústřední orgány (SÚJB, ministerstva) budou zejména v oblasti následných ochranných opatření vydávat doporučení k činnosti pro své věcně příslušné krajské orgány, přičemž koordinačním a konzultačním centrem veškeré činnosti budou krizové štáby. 

Z kraje Vysočina se cvičení zúčastní tyto složky:

· HZS kraje Vysočina

· Armáda ČR

· Policie ČR

· Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina

· Krajský úřad kraje Vysočina

· Krajská veterinární správa

· Krajská hygienická stanice

· ORP Třebíč, Moravské Budějovice, Náměšť nad Oslavou, Velké Meziříčí

· městys Mohelno

· Střední průmyslová škola technická Třebíč

· obce ve 20 km zóně havarijního plánování

· TRADO-BUS Třebíč

· organizace havarijní odezvy ČEZ JE Dukovany

II.

V Záměru k provedení cvičení, schváleném ministrem vnitra MUDR. Mgr. Ivanem Langerem dne 30. 11. 2007, jsou stanoveny cíle a úkoly cvičících. 

Pro zabezpečení a realizaci těchto úkolů v podmínkách kraje Vysočina Hasičský záchranný sbor kraje zpracoval Organizační směrnici k zabezpečení cvičení ZÓNA 2008 (příloha 1), se kterou byly dne 2. 7. 2008 seznámeny všechny cvičící složky, orgány a organizace z našeho kraje. 

Ve směrnici jsou specifikovány hlavní úkoly cvičících a základní aspekty organizačního, finančního a materiálně technického zabezpečení průběhu cvičení. Účastníci dostali možnost se k navrženému dokumentu vyjádřit a po projednání připomínek byla tato směrice schválena hejtmanem kraje.

III.

Na základě návrhu Plánu řízení cvičení ZÓNA 2008, který připravilo GŘ HZS ČR ve spolupráci s ústředními a krajskými orgány, a který stanovuje základní časový průběh cvičebních úkolů, byl Hasičským záchranným sborem kraje zpracován návrh Dílčího plánu provedení cvičení v kraji Vysočina. Tento dokument podrobně popisuje jednotlivá období cvičení včetně činností cvičících složek v návaznosti na časovou osu průběhu akce. Obsahuje i grafickou část s mapovými podklady a plán spojení. Návrh Dílčího plánu byl zaslán všem účastníkům cvičení v kraji k posouzení a vyjádření se do 3. 9. 2008.

Po zapracování případných připomínek a zkoordinování časové osy s Plánem řízení cvičení na ústřední úrovni bude předložen ke schválení hejtmanovi kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě schváleného Dílčího plánu provedení cvičení v kraji Vysočina si cvičící složky zpracují vlastní prováděcí dokumentaci ke cvičení s detailním rozpisem zabezpečení jednotlivých činností ve věcně příslušné oblasti.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

informaci ke cvičení „ZÓNA 2008“ 

ukládá

členům bezpečnostní rady

podílet se na přípravě a provedení cvičení v rámci své působnosti

odpovědnost: členové BRK
termín: do 26. 11. 2008
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