BRK-03-2008-01P

Zpracování Plánu zimní údržby Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace ve vztahu k zabezpečení činnosti IZS. Připravenost na zimní období.

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 03/2008 dne 2. 10. 2008

zpracoval(a): I. Ševecová, L. Staněk
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem silnic II. a III. tříd o celkové délce 4 575 km. Dle ustanovení § 26 zákona č. 13/1997 Sb., a vyhlášky, kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích č.  104/1997 zabezpečuje sjízdnost silnic II. a III. tříd v zimním období prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace. Zimním obdobím se dle vyhlášky č. 104/1997 Sb., rozumí doba od 1. listopadu do 31. března následujícího roku. 

V souladu s § 27 odst. 6 zákona č. 13/1997 Sb., stanovil kraj Nařízením č. 6/2008, ze dne 

8. července 2008, úseky silnic v jednotlivých okresech kraje Vysočina, na nichž se pro jejich malý dopravní význam nezajišťuje sjízdnost odstraňováním sněhu a náledí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného zákona a prováděcí vyhlášky zpracovává Krajská správa a údržba silnic Vysočiny Plán zimní údržby silnic. Vlastník neodstraňuje ale pouze zmírňuje závady spojené s povětrnostními situacemi. 

Plán zimní údržby silnic byl zpracován, projednán se zástupci Hasičského záchranného sboru, zdravotní záchrannou službou, Policií ČR, MěÚ odbory dopravy a odbory životního prostředí, ŘSD ČR a velkými dopravci kraje Vysočina. Takto zpracovaný Plán byl předložen na odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina a dále bude prostřednictvím ŘSD ČR na Ministerstvo dopravy ČR, které vydá Schvalovací doložku k předloženému plánu.

V kraji Vysočina je v I. pořadí udržováno 251,661 km silnic II. a III. třídy, ve II. pořadí je udržováno 1 206,851 km silnic II. a III. třídy, ve III. pořadí je udržováno 2 813,298 km silnic II. a III. třídy. Neudržováno je celkem 304,122 km, což je 6,6% silnic. 

Dále Krajská správa a údržba silnic Vysočiny na základě smluv zajišťují údržbu silnic I. tříd v celkové délce 421,380 km. 

Zajišťování zimní údržby je rozděleno na tzv. „okruhy“, kterých je v kraji Vysočina 123, z toho je 5 okruhů zabezpečováno dodavatelsky. 

Pokud v průběhu zimního období dojde na dálnici D1 k havárii, popř. jiné události a bude potřeba odklonit dopravu z dálnice, když předpokládaná doba uzavírky přesáhne 3 hodiny (a to pouze pro osobní vozidla, kamiony budou odstaveny na dálnici D1), jsou určeny tzv. „Odklonové trasy dálnice D1“. 

Legislativně tyto trasy nejsou vedeny jako odklonové nebo jako objízdné trasy dálnice D1, ale v kraji Vysočina byly tyto trasy projednány se složkami ISZ a jsou součástí plánů zimní údržby silnic.

Dopravní značka „Zimní výbava“:

Vyhláška ze dne 4. června 2008, kterou se mění vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a úprava a řízení provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.

§ 6 odstavec 3 zní:

„(3) Zákaz, omezení nebo příkaz vyplývající ze svislé dopravní značky končí na vzdálenější hranici nejbližší křižovatky, pokud není dříve ukončen jinak; to neplatí pro omezení nebo příkaz vyjádřené svislou dopravní značkou „Sněhové řetězy“ (č. C 5a), jejíž platnost ukončuje svislá dopravní značka „Sněhové řetězy – konec“ (č. C 5b), svislou dopravní značkou „Zimní výbava“ (č. C 15a), jejíž platnost ukončuje svislá dopravní značka „Zimní výbava – konec“ (č. C 15b), svislou dopravní značkou „Zóna s dopravním omezením“ 

(č. IP 25a), jejíž platnost ukončuje svislá dopravní značka „Konec zóny s dopravním omezením“ (č. IP 25b), svislou dopravní značku „Obytná zóna“ (č. IP 26a), jejíž platnost ukončuje svislá dopravní značka „Konec obytné zóny“  (č. IP 26b), a svislou dopravní značku „Pěší zóna“ (č. IP 27a), jejíž platnost ukončuje svislá dopravní značka „Konec pěší zóny“ (č. IP 27b).“

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

Zpracování Plánu zimní údržby Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace a připravenost na zimní období roku 2008/2009 dle materiálu BRK-03-2008-01P a BRK-03-2008-01P př. 1
odpovědnost: členové BRK

termín: 2. 10. 2008
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