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Popis problému:

V souladu s doporučením komise pro posouzení a hodnocení nabídek veřejné zakázky malého rozsahu rozhodl hejtman kraje dne 6. 4. 2007 o výběru nejvhodnější nabídky na akci "Studie proveditelnosti projektu integrace krizového a operačního řízení v kraji Vysočina" a s vybraným uchazečem - společností IBM Česká republika, spol. s r.o. – byla uzavřena příslušná smlouva o dílo.

Zpracování studie bylo rozvrženo na 5 fází. K plnění účelu smlouvy o dílo byl touto smlouvou ustanoven řídící výbor, jehož členové za stranu objednatele mj. prováděli průběžnou oponenturu jednotlivých zpracovaných části studie.

V průběhu zpracování studie se řídící výbor i užší konzultační skupina zabývala otázkou přípravy případné realizace projektu integrace. Za tímto účelem byl dne 25.7.2007 ředitelkou krajského úřadu ustanoven Pracovní tým Krajského úřadu kraje Vysočina pro řešení úkolu Realizace projektu Integrace krizového a operačního řízení v kraji Vysočina.
Konečná verze studie byla zpracovatelem odevzdána dne 7. března 2008 a dílo jako celek bylo objednatelem akceptováno ke dni 31. března 2008.

Výsledkem studie proveditelnosti bylo na základě provedené analýzy potřeb posouzení možných přístupů k integraci a návrh optimální varianty integrace operačního řízení integrovaného záchranného systému a krizového řízení kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Dne 19. 5 2008 se k projektu integrace krizového a operačního řízení uskutečnilo jednání za účasti hejtmana kraje, zástupců základních složek integrovaného záchranného systému, odboru sekretariátu hejtmana a odboru informatiky KrÚ. Předmětem jednání bylo celkové zhodnocení výsledků a doporučení studie, posouzení navržených variant integrace z širšího hlediska a ve vazbě na projekt výstavby komplexu sídla kraje v prostoru bývalých kasáren Otakara Jaroše.   

Přestože optimální varianta navržená zpracovatelem ve studii proveditelnosti by v dané oblasti představovala největší potenciál rozvoje, její realizace by byla problematická zejména s ohledem na finanční zdroje k pokrytí nákladů výstavby pracoviště plně integrujícího krizové řízení kraje a operační řízení všech základních složek IZS.
Výsledkem jednání byla shoda účastníků na řešení formou technologické integrace jednotlivých operačních středisek všech tří základních složek IZS a současně vybudování pracoviště krizového řízení kraje. Zápis z jednání je obsahem materiálu BRK-02-2008-0xP, př. 1

Stanoviska:

Nebyla vyžádána

Návrh usnesení:
Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

průběžnou informaci o řešení problematiky centrálního integrovaného pracoviště operačního řízení integrovaného záchranného systému a krizového řízení kraje Vysočina dle materiálu BRK 02-2008-06P a BRK-02-2008-06P, př. 1

a ukládá

pokračovat v další realizaci ve zvolené variantě centrálního integrovaného pracoviště operačního řízení integrovaného záchranného systému a krizového řízení kraje

Odpovědnost: M. Vystrčil, D. Ryba, L. Kettner, J. Bačkovský, Z. Kadlec, J. Murárik

Termín: 
