









  BRK-02-2008-03P

Informace ke zpracování dílčího plánu obrany 

Pro:  jednání Bezpečnostní rady kraje č. 2/2008 dne  26. 6. 2008

Zpracoval:  R. Schell






            počet stran: 1

Předkládá: J. Murárik







počet příloh: 1

                


Popis problému:

Usnesením č. 026/03/2006/BRK vzala Bezpečnostní rada kraje Vysočina na vědomí informaci o průběhu zpracování dílčího plánu obrany dle materiálu BRK 03-2006-04P upr. 1 a uložila zpracovat dílčí plán obrany. 

Zpracovatel, kterým je na krajské úrovni krajský úřad, je povinen na základě nařízení vlády č. 51/2004 Sb., o plánování obrany státu,  rozpracovat úkoly z plánu obrany v oboru své působnosti do svého dílčího plánu obrany do 6 měsíců ode dne schválení plánu obrany. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Plán obrany České republiky byl schválen usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 882. Při tvorbě dílčího plánu obrany postupoval zpracovatel dle „Zásad pro zpracování a aktualizaci Plánu obrany České republiky a dílčích plánů obrany“ č.j.: 883-40/2005/DP-3691. Dílčí plán obrany byl ve stanoveném termínu zpracován a schválen ředitelkou Krajského úřadu kraje Vysočina.

Dílčí plán obrany je vytvářen jako samostatná příloha krizového plánu (operační plán). Základní část dílčího plánu obrany je uvedena v materiálu BRK 02-2008-03P, pr1. Aktualizace plánu obrany se provádí vždy po 4 letech po jeho schválení nebo po jeho předchozí aktualizaci.

Stanoviska:

Nebyla vyžádána

Návrh usnesení:
Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

Informaci o zpracování dílčího plánu obrany dle materiálu BRK 02-2008-03P, 

odpovědnost:  J. Murárik

termín: průběžně

