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IOP je financován z Evropského fondu regionálního rozvoje a jedná se o program nadregionálního charakteru, tj. intervence musí být realizovány jednotně pro celou ČR. V oblasti intervence 3.4. Služby v oblasti bezpečnosti, prevence a řešení rizik, jejíž zaměření se nejvíce blíží požadavkům SDH, nemohou být jednotlivé obce příjemcem podpory, tím mohou být naopak kraje a jimi zřizované organizace v případě aktivity 3.4 a) integrace operačních středisek složek IZS na území krajů ČR (Informační systém operačních středisek IZS), kdy konkrétní řešení jednotlivých projektů bude vyžadovat zapojení krajů a bude součástí jednotného celostátního systému. Krajská ředitelství HZS by měla být v rámci oblasti intervence 3.4. v budoucnu zapojena do nadregionálního projektu modernizace krajských operačních informačních systémů (OPIS), cílem této intervence v souladu s IOP však bude technologická integrace krajských OPIS zejména v souvislosti s telefonním centrem tísňového volání 112 a souvisejícími technologiemi.

Z Integrovaného operačního programu tedy finanční prostředky na vybavení jednotek SDH získat nelze.

Určitá možnost získání prostředků pro vybavení jednotek SDH se nabízí z Operačního programu Cíl 3 Přeshraniční spolupráce Rakousko - Česká republika (dříve INTERREG). Výše podpory jednotlivých projektů, jejichž předkladateli budou moci být i obce, bude min. 20 tis. EUR, horní hranice podpory projektů není stanovena. Předpokládá se ale, že projekty, jež by uvažovaly s podporou vyšší než 500 tis. EUR, budou podporovány velice zřídka.  V  rámci projektu je možné nakoupit i vybavení (např. stříkačky...). 

Každý projekt podávaný do Operačního programu Cíl 3 Přeshraniční spolupráce Rakousko - Česká republika musí vykazovat znaky spolupráce s rakouským partnerem (partnery) – musí splňovat minimálně dvě ze stanovených čtyř kritérií:
Společná příprava projektu znamená, že předložený projekt by měl být navržen zástupci partnerů z obou stran hranice. To rovněž znamená, že do podaného projektu by měly být integrovány náměty, priority a aktivity partnerů z obou stran hranice. Hlavní partner (hlavní příjemce) tento proces od začátku koordinuje spolu se zapojením dalších partnerů.        Společná realizace projektu znamená, že aktivity mají být realizovány a koordinovány na obou stranách hranice. Paralelní realizace aktivit nestačí. Musí existovat jasné a zřetelné obsahové spojení mezi aktivitami na obou stranách hranice a probíhat průběžná koordinace. Hlavní příjemce přitom zodpovídá za koordinaci aktivit, dodržení plánů a zajištění kvality.          Společné personální zajištění znamená, že funkce na obou stranách hranice nemají být jednoduše obsazovány dvojmo. Měl by tedy existovat jeden společný manažer projektu, jeden společný finanční manažer projektu atd. Tento personál projektu pak nese zodpovědnost za aktivity projektu na obou stranách hranice. Hlavní příjemce je přitom zadavatelem pro ústřední team.                                                                                                                                  Společné financování znamená, že pro každý projekt bude vystavena pouze jedna Smlouva ERDF. Z toho plyne, že bude existovat pouze jeden společný rozpočet projektu. Tento rozpočet by měl být rozdělen dle aktivit na jednotlivé partnery. Hlavním příjemcem je veden pouze jeden bankovní účet. Platby jsou směřovány z programu přímo na tento účet. Hlavní příjemce přitom zodpovídá za administraci a převody spolufinancování z ERDF a za podávání zpráv o použití prostředků. Spolufinancování z obou stran hranice je známkou angažovanosti obou stran a přihlášení se ke společnému projektu. (zatím máme informace, že by i podíl 1% na společném rozpočtu byl považován za společné financování)

Zástupci krajského úřadu také ověřovali možnost využití jiných dotačních titulů pro financování zamýšlených aktivit SDH. Obce mají možnost využít dotaci na tento typ aktivit v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny – pro rok 2008 je navržen termín podávání projektů do 31. 1. 2008. Znění Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny pro rok 2008 bude projednáno na Zastupitelstvu kraje Vysočiny č. 7/2007 dne 18. 12. 2007.

Grantové programy financované z Fondu Vysočiny jsou vyhlašovány v objemu max. několika milionů korun a v žádném případě by takový program nebyl schopen uspokojit potřeby obcí na vybavení pro SDH, proto se o vyhlášení takovéhoto typu grantového programu neuvažuje. 

Pro úplnost přikládám odkaz na výše uvedené operační programy:
Integrovaný operační program:

http://www.strukturalni-fondy.cz/uploads/documents/Programy_2007_2013/Integrovavany_operacni_program/IOP_programovy_dokument_listopad.pdf

Operační program Cíl 3 Přeshraniční spolupráce Rakousko - Česká republika: 

http://www.strukturalni-fondy.cz/uploads/documents/Programy_2007_2013/OP_Preshranicni_spoluprace/CR_Rakousko/OP_AT_CZ_07_13_finale3_cervenec.pdf 
Závěr:

ORR navrhuje obcím zvážit využití dvou programů podpory, které umožňují za splnění určitých podmínek financovat nákup techniky a prostředků PO pro jednotky SDH. První možností je Program obnovy venkova Vysočiny (garantovaná minimální výše dotace pro obce 104 tis. Kč), tou druhou potom Operační program Cíl 3 Přeshraniční spolupráce Rakousko - Česká republika. U této alternativy doporučuje ORR obcím prověřit možnost získání partnera (partnerů) v Rakousku, který by měl stejné či podobné zaměření činnosti a možné společné aktivity, které by v rámci projektu byly realizovány. S vyhledávání partnera mohou pomoci zástupci ORR s využitím kontaktů na zástupce regionálních managementů v Rakousku.
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