BRK-03-2007-06P

22. základna letectva Náměšť nad Oslavou, činnost, zařazení v systému AČR, další perspektivy základny

pro: jednání rady kraje č. 03/2007 dne 2. 11. 2007

zpracoval(a): J. Murárik
předkládá: M. Vystrčil

počet stran: 2

počet příloh: 3

Popis problému:

Dne 7. listopadu 2006 proběhlo jednání představitelů Vlády České republiky a představitelů Olomouckého kraje ohledně zachování 23. základny vrtulníkového letectva v Přerově–Bochoři a odložení plánovaného přesunu této základny do Náměště nad Oslavou. Tyto změny mohly přímo ovlivnit další osud 22. základny letectva Náměť nad Oslavou, neboť budoucnost základny je právě spojena dle vyjádření zástupců Ministerstva obrany ČR s plánovaným přesunem 23. základny vrtulníkového letectva Přerov na letiště Náměšť nad Oslavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Další budoucí vývoj základny v Náměšti není důležitý pouze pro posádku a zaměstnance, ale také pro samotný kraj Vysočina. Náměšťská základna je součástí bezpečnostního systému kraje a nelze opomenout, že také patří mezi významné zaměstnavatele a rozvojové póly kraje.

Letecká základna je svými silami schopna celoročně zabezpečit Pohotovostní systém  ČR (PoSy). V případě potřeby může svými silami a prostředky vypomoci při odstraňování následků živelních pohrom v kraji Vysočina (povodně, sněhová kalamita, ekologické havárie, vyhledávání osob atd).

Letecká základna se také podílí na monitorování dodržování podmínek bezletového provozu v zakázaném prostoru LK P9 nad JE Dukovany, podílí se na zásazích při ochraně vzdušného prostoru v jejím okolí apod.

Z výše uvedeného vyplývá, že 22. letecká základna Náměšť nad Oslavou hraje významnou roli v připravenosti kraje na řešení mimořádných situací. Situací okolo budoucnosti letiště Náměšť nad Oslavou řešila vláda svým Usnesení vlády ze dne 4. června 2007 č. 614, o změně usnesení vlády ze dne 15. listopadu 2006 č. 1319, k návrhu na rozhodnutí o vyhodnocení první etapy plnění Koncepce výstavby profesionální Armády České republiky a mobilizace ozbrojených sil České republiky, přepracované na změněný zdrojový rámec a stanovení dalšího postupu transformace ozbrojených sil, ve znění usnesení vlády ze dne 4. dubna 2007 č. 340 (příloha č. 1). 

BRK se zabývala situací na LZ Náměšť nad Oslavou na svém pravidelném jednání dne 7. 12. 2006 , 23. 3 2007 a 27. 6. 2007. Členové BRK byly na jednáních průběžně informováni o vývoji situace okolo 22. ZL.

Postupné kroky a zapojení se kraje Vysočina do řešení problematiky zachování 22. ZL jsou uvedeny v materiálu „Shrnutí vývoje ve věci další budoucnosti 22. letecké základny Náměšť nad Oslavou“ (příloha 2).

Na základě rozhodnutí ministryně obrany byla ustanovena meziresortní pracovní skupina pro řešení rozhodnutí usnesení vlády č. 1319 ze dne 15. 11. 2006, o pozastavení rušení letecké základny Přerov. Z kraje Vysočina v této komisi pracovali Miloš Vystrčil - hejtman kraje, Vítězslav Jonáš – senátor, zastupitel kraje Vysočina a Vladimír Měrka – starosta města Náměště nad Oslavou jako náhradník.

Meziresortní komise přijala dne 8. srpna 2007 Usnesení meziresortní komise ve kterém doporučuje vládě: (příloha 3).

· zachovat leteckou základnu Přerov se smíšeným leteckým provozem;
· dosáhnout zavedení plnohodnotného leteckého provozu na letecké základně Náměšť nad Oslavou. 
Stanoviska: 

Nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

informaci o Usnesení mezirezortní komise o zachování letecké základny Přerov a o rozvoji letecké základny v Náměšti nad Oslavou dle materiálu BRK-03-2007-06P, BRK-03-2007-06P př.1, BRK-03-2007-06P př.2 a BRK-03-2007-06P př.3

odpovědnost: členové BRK

termín: trvale
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