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Reforma ozbrojených sil ČR, reorganizace záchranných praporů

pro:  jednání Bezpečnostní rady kraje  č . 3/2007 dne 2. 11. 2007

zpracoval: J.Murárik

předkládá: M. Vystrčil

Počet stran: 2

                                                                                                                                Počet příloh: 2

Popis problému:

V měsíci srpnu byly zveřejněny v médiích informace, že velení armády ČR (dále AČR) připravilo materiál s názvem Transformace rezortu ministerstva obrany, který popisuje plánované zněny ve struktuře ozbrojených sil ČR . Základními změnami ve struktuře ozbrojených sil ČR bude úprava struktur a působností operačních velitelství, výstavba dalších profesionálních lehkých motorizovaných praporů, změna struktur ženijních útvarů a záchranných útvarů s cílem zvýšit podíl nasaditelných sil .

Nejzásadnější změnou v rámci revize struktury sil je transformace záchranných praporů (dále jen „zpr“). Ta vychází ze skutečnosti, že prostředky vynakládané na jejich provoz, údržbu a rozvoj nejsou úměrné skutečně vykonávané činnosti a odčerpávají tak prostředky nutné v prioritních oblastech rozvoje ozbrojených sil ČR, tedy ve prospěch výstavby nasaditelných  sil. Transformace záchranných praporů bude mít následující podobu:

Dva záchranné prapory (153. zpr Jindřichův Hradec a 155. zpr Bučovice) budou reorganizovány na samostatné záchranné roty a dislokovány v posádkách OLOMOUC a RAKOVNIK. 
Záchranný prapor HLUČÍN (157. zpr) bude v plném rozsahu majetkově, finančně a personálně delimitován a předán Hasičskému záchrannému sboru ČR. Dva záchranné prapory (154. zpr Rakovník a 156. zpr Olomouc) budou reorganizovány na 152. a 153. ženijní prapor a dislokovány v posádkách RAKOVNÍK, OLOMOUC v rámci 15. ženijní brigády.

Záchranný prapor (152. zpr) dislokovaný v posádce KUTNÁ HORA bude zrušen. Uvolněné zdroje z transformace záchranných praporů budou využity ve prospěch výstavby 44. lehkého motorizovaného praporu (JINDŘICHŮV HRADEC) a 74. lehkého motorizovaného praporu (BUČOVICE). Struktura pozemních sil AČR po transformaci je uvedena v příloze č. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě prvotních znepokojivých informací oslovil hejtman kraje Vysočina dopisem ministryni obrany JUDr. Vlastu Parkanovou a předsedu vlády – předsedu bezpečnostní rady státu Ing. Mirka Topolánka. V dopisech vyjádřil nesouhlas kraje Vysočina se záměrem zrušit zpr, především 153. zpr Jindřichův Hradec, který je teritoriálně předurčen k provádění záchranných a likvidačních prací v případě vzniku mimořádné události nebo krizové situace. Rovněž bylo upozorněno na skutečnost, že v případě vzniku mimořádné událost radiační na JE Dukovany je ve Vnějším havarijním plánu počítáno s přesně stanovanými činnostmi všech (6)záchranných praporů v podřízenosti 15. ženijní brigády Bechyně. (dále jen „15. žbr“). Předmětná korespondence je v příloze č.2.

Dne 20. 9. 2007 se uskutečnila porada hejtmanů krajů s ministryní obrany. Na tomto jednání byl náčelníkem generálního štábu AČR (dále jen „NGŠ AČR“) představen záměr transformace. Bylo dohodnuto, že kraje vypracují připomínky k uvedenému materiálu a tyto budou zaslány na ministerstvo obrany a generální štáb AČR. Ke splnění tohoto úkolu pověřil hejtman kraje příslušné pracovníky krajského úřadu, aby komunikovali v předmětné záležitosti s odpovědnými osobami rezortu obrany a aby připravili podklady pro další jednání a formulování stanovisek. Tato stanoviska byla v požadovaném termínu zaslána na určené kontaktní osoby ministerstva obrny a NGŠ AČR. Pro sjednocení postupu, vzhledem ke společné problematice jaderných elektráren, kraj Vysočina úzce spolupracoval s kraji Jihočeským a Jihomoravským, kdy za tímto účelem proběhlo 27. 9. na kraji pracovní jednání. V připomínkách byly zohledněny i připomínky obou výše uvedených krajů. 

Dne 4. 10. se uskutečnila pracovní porada na GŘ HZS za účasti nejvyššího velení AČR, HZS ČR a tajemníků bezpečnostních rad krajů. Na poradě byl prezentován NGŠ záměr transformace a  byla sdělena velením AČR zásadní skutečnost, že ozbrojené síly ČR si zachovají schopnost poskytovat i nadále podporu Integrovanému záchrannému systému. Transformací záchranných útvarů dojde pouze k rozdělení této schopnosti mezi nově vznikající samostatné záchranné roty (záchranné schopnosti) a transformované útvary ženijního vojska (těžká ženijní technika). Jejich dislokace zabezpečí pokrytí teritoria republiky. Změny vycházející s transformace by měly nabýt účinnosti od 1. 10. 2008.

I přes tato ujištění a na základě komunikace s ministerstvem obrany a generálním štábem vyvstaly některé oprávněné obavy, zda touto transformací nebude snížen bezpečností standard obyvatel kraje Vysočina. Z tohoto důvodu byl krajem Vysočina osloven následně náčelníka GŠ AČR genpor. Ing. Vlastimila Picka s žádostí o předložení konkrétního popisu postupu, jakým bude stávající systém organizace sil a prostředků změněn a jak se změní způsob jejich vyžádání.Rovněž byl vyžádán záměr ministerstva obrany a harmonogram pro organizaci přepracování Vnějšího havarijního plánu Jaderné elektrárny Dukovany, především s uvedením lhůt odezvy u transformovaných sil a prostředků AČR k provedení záchranných a likvidačních prací při vzniku mimořádné události radiační. Připomínky k materiálu transformace byly rovněž dopisem hejtmana kraje Vysočina zaslány ministryni obrany se stanoviskem, že kraj Vysočina zatím nemůže s takto předloženou transformací souhlasit a vyslovil svoji připravenost k dalším společným jednáním tak, aby po provedené transformaci byl s jistotou zachován stávající bezpečnostní standard obyvatel, a tedy i odpovídající schopnosti sil a prostředků Armády České republiky poskytnout pomoc při záchranných a likvidačních pracích.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí:

informaci o připravované transformaci rezortu ministerstva obrany dle materiálu                    BRK-03-2007-4P, BRK-03-2007-4P př.1, BRK-03-2007-4P př.2 a

ukládá:

hejtmanovi kraje Vysočina a tajemníkovi BRK dále sledovat vývoj a postup transformace rezortu ministerstva obrany. V případě nutnosti vést další nezbytná jednání k zachování stávající schopnosti AČR k nasazení sil a prostředků ve prospěch integrovaného záchranného systému. 

Odpovědnost: 

M. Vystrčil hejtman kraje Vvsočina

J. Murárik tajemník BRK

odbor sekretariátu hejtmana
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