BRK-02-2007-06P

Nouzové zásobování vodou v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 02/2007 dne 27. 6. 2007

zpracoval(a): P. Bureš, J. Mikyna, J. Murárik
předkládá: S. Zikmundová

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma a nemá na věci jiný osobní zájem.

počet stran: 5

počet příloh: 3

Popis problému:

Pokles dostupnosti vody v určitém období a oblasti neboli sucho můžeme označit jako „plíživý extrémní jev“, který na rozdíl od povodní nebývá doprovázen dramatickými a mediálně atraktivními situacemi, ale přesto může způsobit rozsáhlé a citelné ekonomické škody. Sucho je tedy z pohledu zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní zákon“) a zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o vodovodech kanalizacích“) mimořádnou situaci s přechodným nedostatkem vody, která vede k vážnému ohrožení veřejného zájmu. Při takové mimořádné situaci lze ve veřejném zájmu podle vodního zákona na nezbytně nutnou dobu upravit, omezit nebo i zakázat platná povolení k nakládání s vodami a podle zákona o vodovodech a kanalizacích uložit povinnost veřejné služby provozovateli v oboru zásobování pitnou vodou, který má k jejímu zajištění vytvořeny potřebné podmínky. 

Krizová situace.

Podmínky nouzového zásobování pitnou vodou a nouzového odvádění odpadních vod za krizové situace upravují zvláštní právní předpisy (zákon č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 241/2000 Sb., o hospodářských opatřeních pro krizové stavy a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů), v jejichž rámci provozovatelé vodovodů nebo kanalizací podle svých možností zabezpečují odborné služby.

Vzniklou krizovou situaci řeší 

1. Typový plán, který je zpracován dle usnesení BRS č. 295/2002 ministerstvem zemědělství s názvem Narušení dodávek pitné vody velkého rozsahu. (dále jen Typový plán)

2. Směrnice MZe k NZV č.j. 41658/2001-6000. ze dne 20.12.2001

3. Krizový plán kraje Vysočina
Návrh řešení, zdůvodnění:

Přechodný nedostatek vody, případně zhoršení jakosti vody, znamenající omezení nebo znemožnění povolených odběrů povrchové nebo podzemní vody (dále jen „sucho“), které vede k vážnému ohrožení veřejného zájmu, je situace vyžadující mimořádná opatření.  Ke zmírnění následků sucha mohou vodoprávní úřady (obecní úřady obcí s rozšířenou působností, krajské úřady a Ministerstvo zemědělství /dále jen „MZe“/) ve veřejném zájmu podle  § 109 vodního zákona z vlastního podnětu, bez náhrady upravit na dobu nezbytně nutnou povolené nakládání s vodami, popřípadě toto nakládání omezit nebo i zakázat. Veřejným zájmem se např. rozumí stav vzniklý při provozu vodovodu pro veřejnou potřebu ve smyslu zákona o vodovodech a kanalizacích. Vodoprávní úřad mimořádná opatření oznámí, vyhlásí nebo zruší veřejnou vyhláškou nebo jiným v místě obvyklým způsobem, a to po projednání s dotčenými správními orgány a s dotčenými účastníky Podle § 22 zákona o vodovodech a kanalizacích rozhoduje orgán veřejné správy (obecní úřad, obecní úřad obce s rozšířenou působností, krajský úřad a MZe) o povinnosti veřejné služby podle rozsahu dotčeného území. MZe, které je ústředním vodoprávním úřadem, vydalo Směrnici, kterou se upravuje postup orgánů krajů, okresních úřadů a orgánů obcí k zajištění nouzového zásobování obyvatelstva pitnou vodou při mimořádných událostech a za krizových stavů Službou nouzového zásobování vodou. Tato směrnice č.j. 41658/2001-6000. ze dne 20.12.2001 (dále jen „Směrnice“) je přílohou č. 1 tohoto materiálu 
V Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina je část zabývající se nouzovým zásobováním vodou (viz příloha č. 2 tohoto materiálu), a to ve smyslu výše uvedených materiálů MZe.

Mimořádná událost.

Dle zákona 239/2000 Sb., o Integrovaném záchranném systému HZS kraje pro zabezpečení záchranných a likvidačních prací organizuje a koordinuje nouzové zásobování pitnou vodou (dále jen „NZV“).

Službu NZV na území kraje a obcí zajišťují ve smyslu výše uvedené směrnice, vybraní vlastníci a provozovatelé vodovodů. 

Dle „Směrnice“ článek 2. odst. 4 seznam subjektů Služby předávají orgány krizového řízení územně příslušnému hasičskému záchrannému sboru kraje (dále ‚HZS kraje ) jako podklad pro uzavření písemných dohod o poskytnutí plánované pomoci na vyžádání podle 21 zákona Č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů, kterými se zabezpečuje: 
a) začlenění subjektu Služby jako ostatní složky integrovaného záchranného systému do příslušných poplachových plánů integrovaného záchranného systému, 
b) provedení záchranných a likvidačních prací subjektem Služby na výzvu operačního a informačního střediska integrovaného záchranného systému.

Krizová situace.

Narušení dodávek pitné vody je krizovou situací, která jako neočekávaný jev bez vzniku jiné krizové situace je nepravděpodobná. Její vznik je zpravidla spojen se vznikem jiné krizové situace, případně s jejími sekundárními dopady.

	Primární MU (KS)
	Sekundární dopady MU 

	Extrémní dlouhotrvající sucha.
	Snížení hladin ve vodních zdrojích (povrchových i podzemních).

	Hydrogeologické změny,
„zásah člověka do přírody“. 
	Extrémní poškození vydatnosti (snížení) podzemních vodních zdrojů.

	Povodně, Přívalové deště, Rychlé tání sněhu.
	Extrémní zvýšení hladin vody ve vodních zdrojích (podzemních i povrchových).

	Rozsáhlé povodně, zvláštní povodně.
Ekologické a technické havárie, “zásah člověka do přírody", selhání lidského faktoru, terorismus.
	Extrémní zhoršení kvality vody ve vodních zdrojích na teritoriu regionu (podzemních i povrchových) a v systémech vodovodů.

	Poškození rozvodných elektrických sítí při živelních pohromách a technických a technologických haváriích velkého rozsahu.
	Náhlé přerušení dodávek pitné vody v důsledku plošného přerušení dodávek elektrické energie.

	Technické a technologické havárie na vodovodních zařízeních, nebo sabotáže, terorismus a diverze na tato zařízení.
	Hrubé porušení vodovodních potrubí, úpraven vody, čerpacích stanic a dalších vodárenských zařízení, nedostatek provozních hmot, nebo úmyslná kontaminace vody radioaktivními látkami, otravnými látkami nebo bojovými biologickými prostředky.


V případech, kdy si nepříznivý vývoj událostí vyžádá vyhlášení krizového stavu, se zabezpečení nezbytného množství pitné vody pro obyvatelstvo v požadované jakosti provádí v zasažených lokalitách (území) formou nouzového zásobování vodou. 

Nouzové zásobování pitnou vodou  je způsob řešení zásobování v krizových situacích, kdy stávající systém zásobování vodou je zcela nebo zčásti nefunkční. Uplatnění takto realizovaných dodávek pitné vody v podmínkách, kdy nezbytné dodávky od dostupných dodavatelů nejsou plněny v požadovaném objemu, je nutné považovat za určitý stupeň použitých regulačních opatření.

NZV zajišťují orgány krizového řízení prostřednictvím právnických a podnikajících fyzických osob zahrnutých do krizových plánů včetně jejich dostupných prostředků a zařízení. Jeho cílem je zabezpečení pitné vody pro obyvatelstvo v množství nezbytném pro jeho přežití a po nezbytně nutnou dobu potřebnou pro obnovení funkce běžného zásobování pitnou vodou. Zahajuje se dle potřeby po vyhlášení krizových stavů. Plán nouzového přežití je součástí Havarijního plánu kraje Vysočina, který je součástí Krizového plánu kraje.

Odpovědné  orgány:

	MZe
	gesční orgán za zabezpečování pitné vody v podmínkách NZV na území České republiky

	Hasičský záchranný sbor kraje
	dle zákona 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému  § 10, odst. 5 písm. f) pro zabezpečení záchranných a likvidačních prací *

„ organizuje koordinuje evakuaci, nouzové ubytování, nouzové zásobování pitnou vodou, potravinami a dalšími nezbytnými prostředky k přežití obyvatelstva“

*

a) záchrannými pracemi činnost k odvrácení nebo omezení bezprostředního působení rizik vzniklých mimořádnou událostí, zejména ve vztahu k ohrožení života, zdraví, majetku nebo životního prostředí, a vedoucí k přerušení jejich příčin,

b) likvidačními pracemi činnost k odstranění následků způsobených mimořádnou událostí,



	Hejtman
	organizace a koordinace NZV na území kraje ve smyslu zákona o krizovém řízení (v době vyhlášení stavu nebezpečí)


Orgány krizového řízení uzavřou podle 29 odst 2 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), smlouvy se subjekty Služby k plnění úkolů vyplývajících z krizových plánů.


Ve smyslu uvedené Směrnice, čl. 1 odst. 5 zabezpečují orgány krizového řízení při NZV dodávky pitné vody v nezbytném množství a požadované jakosti v rozsahu :

· pro první dva dny 5 litrů na osobu a den,

· pro třetí a další dny 10 až 15 litrů na osobu a den.

Uvedené dodávky pitné vody tvoří v systému NZV minimální množství pitné vody potřebné k zamezení škod na životech zdraví občanů v postižených oblastech a reprezentují nejvyšší regulační stupeň omezení spotřeby pitné vody na jednoho obyvatele. Jejich použití uplatní zákonem zmocněný orgán krizového řízení pouze při kritickém nedostatku pitné vody způsobeném významným snížením hladiny ve vodních zdrojích nebo zajišťováním NZV v lokalitách obtížně přístupných dopravními prostředky, např. po intenzivních přívalových srážkách nebo povodních.

Službu NZV na území kraje a obcí zajišťují ve smyslu výše uvedené směrnice, vybraní vlastníci a provozovatelé vodovodů.. 

Vyhlášení stavu nebezpečí a uložení krizových opatření pro oblast nouzového zásobování pitnou vodou znamená uložit provozovatelům povinnost zabezpečit nouzové zásobování pitnou vodou.

Možné technické formy a materiálně technické zabezpečení zajištění nouzového zásobování jsou v příloze č.3.

Stanoviska: 

Stanovisko Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina:

    1) HZS organizuje a koordinuje nouzové zásobování pitnou vodou pouze v rámci záchranných a likvidačních prací, a to v souladu s § 10, odst. 5 f)  zák. č. 239/2000 Sb., o IZS. Řešení krizových situací je vždy v kompetenci příslušného krajského úřadu. Při narušení dodávek pitné vody velkého rozsahu v důsledku vzniku mimořádné události, kdy nelze zajistit náhradní zásobování pitnou vodou ve smyslu zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, vzniká krizová situace, vyhlašuje se krizový stav a nouzové zásobování pitnou vodou organizuje v souladu se zák. č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení, hejtman kraje. Pojem orgány krizového řízení je upřesněn i ve „Směrnici“ čl. 1, 1) jako „orgány krajů a orgány obcí“. Z toho důvodu i v části Odpovědné orgány navrhujeme přesně specifikovat, že odpovědnost HZS se vztahuje jen k záchranným a likvidačním pracím

     2) „Směrnice“ stanoví  v čl. 2, odst. 4 orgánům krizového řízení předat seznam subjektů Služby nouzového zásobování příslušnému HZS. Subjekty, které byly stanoveny jako „Služba“, byly schváleny hejtmanem kraje při podpisu Havarijního plánu kraje Vysočina, část. C – plán konkrétní činnosti Nouzové přežití obyvatelstva) v I. čtvrtletí 2007. Vzhledem k tomu, že v dokumentu pro zasedání BRK v části Návrh usnesení je uloženo OLVHZ aktualizovat tento seznam, doporučujeme  následně jej předat HZS kraje Vysočina s žádostí provedení další aktualizace subjektů Služby. Zároveň navrhujeme uzavřít dohody k plnění úkolů  a vedení dokumentace, které v souladu se Směrnicí, čl. 2 odst. 5, uzavírají orgány krizového řízení specifikované v čl. l odst. l (krajské úřady). 

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

systém zabezpečení nouzového zásobování vodou v kraji Vysočina

ukládá

odboru sekretariátu hejtmana ve spolupráci s odborem lesního a vodního hospodářství a zemědělství 

· aktualizovat a provést doplnění výběru územně příslušných provozovatelů vodovodů, právnických a podnikajících fyzických osob, kteří jsou schopni poskytovat některé odborné služby NZV dle čl. 1 odst. 3 Směrnice a tyto údaje -seznam subjektů Služby NZV předat Hasičskému záchrannému sboru kraje Vysočina.  

Hasičskému záchrannému sboru kraje Vysočina 

· provést aktualizaci NZV v Havarijním plánu kraje Vysočina (pokud bude seznam subjektů Služby rozšířen)

· zahrnout nové subjekty Služby NZV mezi právnické a podnikající fyzické osoby, kterým je uloženo zpracování plánu krizové připravenosti

odpovědnost: S. Zikmundová, P. Bureš, J. Murárik, D. Ryba

termín: 30. 9. 2007
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