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Vyhodnocení činnosti Integrovaného operačního střediska Jihlava

Na základě koncepce přijaté vedením PČR, týkající se budování 14 integrovaných operačních středisek v sídlech VÚSC byl dne 10. ledna 2007 zahájen provoz Integrovaného operačního střediska Jihlava, které je součástí Operačního odboru PČR Správy Jihomoravského kraje.  Integrované operační středisko /IOS/ Jihlava bylo zřízeno především jako samostatné řídící centrum sil a prostředků útvarů Policie České republiky v rámci kraje Vysočina. IOS Jihlava jako jediný útvar tohoto druhu přesně územně kopíruje VÚSC Vysočina a na tomto území také řídí výkon služby i na okresech,  které jsou řízeny policejně jinými správami a to Jihočeskou a Východočeskou správou. Na tomto celém území VÚSC Vysočina je také zajištěn příjem tísňové linky 158 pracovištěm IOS Jihlava.  

Hlavním úkolem vybudovaného IOS Jihlava bylo zajištění odborného řízení sil a prostředků v rámci teritoria jednotlivých OŘ PČR, se zaměřením na jejich koordinaci dle potřeb, vyplývajících z bezpečnostní situace v rámci celého kraje Vysočina a to bez ohledu na teritoriální působnost a se současným zajištěním servisu pro tyto služby. Současně zde byla stanovena vzájemná zastupitelnost na operačních pultech ze strany jednotlivých policistů a to  zejména pro potřeby mimořádných situací a zajištění koordinace sil a prostředků na základě vzniklé bezpečnostní situace. V rámci dosavadní činnosti IOS Jihlava se projevila výhoda integrovaného pracoviště, vybaveného moderní technologií a zajištujícího adekvátní reakce na vzniklé situace společně s  koordinací činností daných sil a prostředků. Dalšího zkvalitnění činnosti IOS Jihlava ve vztahu k efektivnosti nasazování sil a prostředků je možno zajistit vybavením služebních vozidel systémem GPS. Tato záležitost je v řešení, avšak rychlost realizace je pro naše potřeby pomalá. Negativně se rovněž ve vztahu k zajišťování služeb ze strany IOS Jihlava projevuje nedostatečná kapacita vysílače Rudná a následně též nedostatečná kapacita regionální sítě RN09 pro zajištění kvalitního radiového spojení na celém teritoriu kraje Vysočina. 

Z hlediska zlepšení technologického vybavení IOS je v současnosti připravováno ze strany operačního oddělení Policejního prezidia zabezpečení přenosu videosignálu z vrtulníku na IOS Jihlava za účelem  lepšího řízení pátracích nebo jiných akcí nebo opatření.

Dalším z úkolů IOS Jihlava je jeho postavení jakožto subjektu, zajišťujícího komunikaci a zejména spolupráci jednak ze složkami IZS a jednak s dalšími subjekty v rámci kraje Vysočina.  Zde se jedná zejména o koordinaci postupu jak v rámci každodenní činnosti uvedených složek, tak i při mimořádných událostech jako byly např. orkán Kiril či sněhové kalamity. Toto postavení se rovněž projevilo při jednání, svolaném ze strany Operačního odboru SJmK k problematice na D1, jež bylo zaměřeno především na zajištění vzájemné informovanosti a spolupráci jednotlivých subjektů.

Z hlediska činnosti IOS Jihlava za období od 10.1.2007 do 11.6.2007 včetně, bylo na lince tísňového volání zaznamenáno celkem 46.458 volání což  činí průměrně 305,6 volání na den. V  rámci informačního systému Maják 158 – Dispečer bylo za totéž období  zaevidováno 13.234 událostí, což činí průměrně 2.612 událostí za měsíc. V přepočtu na jeden den to činí 87,1 události. Z hlediska počtu bylo za uvedené období zaevidováno na teritoriu OŘ PČR Jihlava – 4.208 událostí, na  OŘ PČR Žďár nad Sázavou – 2.368 událostí, na OŘ PČR Havlíčkův Brod – 2.100 událostí, na OŘ PČR Třebíč – 2.031 událostí a na OŘ PČR Pelhřimov – 1.808 událostí.

Z pohledu hodnocení činnosti IOS Jihlava za dobu od svého vzniku je možno konstatovat, že úkoly stanovené pro toto pracoviště jsou plněny a to včetně spolupráce s mimo rezortními složkami.

