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Návrh zápisu z 2. jednání pracovní skupiny pro brownfields

ZÁPIS

z 2. jednání pracovní skupiny složené ze zástupců Policie ČR, celní správy, ČIŽP,  zástupců KÚ, Svazu dopravy ČR, Svazu chemického průmyslu, MPO, MF, CeHO, MV, GŘ HZS k zajištění společné kontroly kontaminovaných míst
a areálů (brownfield zón) za účelem průzkumu možného nelegálního uložení nebezpečných odpadů konaného dne 12. 2. 2007
od 11,00 hod., místnost č. 447, MŽP, Vršovická 65, 100 10 Praha 10


Přítomni

Dle prezenční listiny (příloha č. 1).

Agenda

1. Schválení zápisu z 1. jednání skupiny pro brownfields

2. Plnění úkolů z 1. jednání skupiny pro brownfields

      a) KÚ překontrolují vydaná rozhodnutí pro společnosti nakládající s odpady, a tím identifikují potenciální problematické společnosti, např. z pohledu schválených kapacit a skutečného množství s nakládanými odpady.

      b) KÚ písemně osloví všechny starosty obcí s rozšířenou působností ve věci vytipování
a identifikace potenciálních brownfields a problémových míst ve svých regionech.

3. Příprava a organizační zabezpečení kontrolní celorepublikové akce ČIŽP ve spolupráci
s vybranými zástupci skupiny pro brownfields 

4. Možnosti řešení financování případů nezákonného skladování odpadů a látek ve vazbě
na zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, a další s problematikou souvisejícími zákony  

5. Řešení požadavku tajemníků Bezpečnostní rady státu a vyhlášení krizových stavů

6. Ostatní záležitosti a různé

1) Schválení zápisu z 1. jednání skupiny pro brownfields


NM Ing. Bláha, CSc., zahájil jednání a zopakoval cíle MŽP, kterými v dané věci jsou provedení kontrolních akcí ČIŽP na celorepublikové úrovni a připravit konkrétní kroky, jež v budoucnu zabrání vzniku podobných kauz. Ing. Bláha uvedl, že prioritní je kontrola nepřístupných nebo podezřelých areálů v ČR.


Následně vyzval přítomné k finálním připomínkám k zápisu z 1. jednání PS. K finálnímu znění se vyjádřily zástupkyně GŘ HZS a MV v tom smyslu, že kromě hasičů jsou i jiné subjekty, které mohou vstupovat do objektů a areálů fyzických osob. Přičemž vstup hasičů na soukromé pozemky fyzických osob je přesně stanoven zákonem a velmi omezen. Obě zástupkyně sdělily, že zápis nevyžadují měnit.

2) 
Plnění úkolů z 1. jednání skupiny pro brownfields

Ing. Bláha, přečetl KÚ, které nedodaly požadovaná podklady z 1. jednání (Liberecký, Královéhradecký, Pardubický, Jihomoravský a Olomoucký) a vyzval jejich zástupce, aby vysvětlili zpoždění odpovědi. Olomoucký a Královéhradecký kraj dodají v nejbližší době, nejpozději do týdne (MŽP obdrželo 13.2. a 14.2.2007). Liberecký a Pardubický kraj byly na jednání bez zastoupení (MŽP obdrželo 16.2.2007). Jihomoravský kraj uvedl, že data nebudou zaslána, neboť jsou všechny problémové kauzy řešeny průběžně v úzké spolupráci KÚ a OI ČIŽP. KÚ Jihomoravského kraje nebude písemně oslovovat starosty ORP, ale použije jiný, zaběhlý a fungující mechanismus v kraji.


Doplňující informace ostatních krajů o prioritách a potřebě urychlení kontroly určitých vytipovaných lokalit byly doplněny přímo do dokumentu v příloze č. 2 (Seznam problematických míst vytipovaných skupinou pro brownfields MŽP ke dni 15.2.2007).

3) Příprava a organizační zabezpečení kontrolní celorepublikové akce ČIŽP

Zástupci HZS uvedli, že hasiči nemají dostatečnou oporu v zákoně, aby se mohli dostat tam, kam by bylo třeba při těchto kontrolních akcích (pozemky fyzických osob). Doporučeno využít kompetence hasičů podle zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, a kompetencí stavebního úřadu ve spojení se zákonem č. 500/2004 Sb., správním řádem.


Ředitelství ČIŽP předá na Oblastní inspektoráty ČIŽP všechny podněty, které byly zaslány na MŽP a vyhodnotí prioritní lokality po dohodě s MŽP a jednotlivými KÚ na místní úrovni. Předpokládá se v první fázi prověření cca 3 lokalit v každém kraji. První kontroly by měly proběhnout již v měsíci březnu 2007. KÚ by na vzájemných jednání měly dát ČIŽP vědět základní znaky lokality jako jsou souhlasy vztahující se k lokalitě, vlastnictví příp. konkurz na danou lokalitu/společnost. Následně by po vyhodnocení potřeb byli přizváni zástupci stavebních úřadů, HZS či Policie ČR.


Zástupce Policie sdělil, že na některých v seznamu uvedených lokalitách již Policie pracuje nebo má lokalitu prověřenou. Ing. Bláha konstatoval, že o takových případech musí být podána ihned informace. Policie se může do kontrolních akcí zapojit jen tehdy pokud bude důvodné podezření ze spáchání trestného činu a nebo bude požádána o zajištění ochrany kontrolujících.


Praxe KÚ poukázala na praktické zkušenosti spolupráce se stavebními úřady, kdy KÚ požádá stavební úřad k provedení nejvyššího stavebního dozoru a společně kontrolují vybrané subjekty.


Zástupci HZS informovali o úkolu, který obdrželi od Bezpečnostní rady státu přes Ministerstvo vnitra, a to zpracovat metodiku pro postup orgánů státní správy ve věci nezákonného nakládání s chemickými látkami a odpady z pohledu HZS. Zástupkyně HZS vznesla otázku na krajské úřady, zda je vůbec metodiky třeba. O metodice bude vedena dále diskuse v užším kruhu jednotlivých zástupců rezortů.


Diskuse byla vedena i k zodpovědnosti vlastníka nemovitosti, která plynula z již neplatného zákona č. 125/1997 Sb., o odpadech.

4) Možnosti řešení financování případů nezákonného skladování odpadů a látek

Ing. Křenek informoval, že proběhla jednání mezi MŽP a MF. Dále k řešení problematických kauz uvedl, že pokud se nebude jednat o situaci, kdy je nutné vyhlásit krizový stav podle krizového zákona č. 240/2000 Sb., a bude-li movitá věc odpadem, může být předmětný případ řešen v  režimu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, s odkazem na § 79 odst. 1 písm. f). Většinou se bude zřejmě jednat o kontakt mezi MF a KÚ, který bude mít kompetenci, předanou ORP, jednat za danou lokalitu. 


Závěrem bylo zdůrazněno, že v ČR není nastaven mechanismus financování obdobných situací a kauz ze státních prostředků (úmyslné porušování zákonů). 
5) Řešení požadavku tajemníků Bezpečnostní rady státu, vyhlášení krizových stavů

Ing. Křenek uvedl, že MŽP připravuje materiál do vlády, ve kterém bude zahrnuto v bodech řešení problematických situací a nastavena určitá systémová opatření, která povedou k zamezení nezákonného nakládání s chemickými látkami a odpady v budoucnu. Zmínil záměr MŽP požádat vládu ČR o vytvoření tzv. vládní pracovní skupiny pro brownfields, která se bude zabývat problematikou možných legislativních úprav příslušných zákonů (složkové zákony životního prostředí, živnostenský, stavební, trestní, krizový).


Zástupce Svazu chemického průmyslu doporučil zapracovat do návrhu opatření v připravovaném materiálu vlády kroky pro zacházení s chemickými látkami a výrobky, které se pro majitele staly nevyužitelné, ale ještě se nejedná o odpady. Termín byl navržen
na 30. 7. 2008 se zodpovědností MŽP a MPO. Kroky by měly směřovat k využívání těch chemických látek a např. i tlakových lahví, které ještě mají pro určité společnosti, jejichž seznam je k dispozici na SCHP, uplatnění a využití.
6) Ostatní záležitosti a různé

Tento bod jednání byl bez diskuse.

Závěry z jednání jsou:
· Nejpozději do 14 dnů dodají zbývající KÚ podklady pro potřeby MŽP a ČIŽP
(T: 28.2.2007).

· Do pracovní skupiny budou přizváni i zástupci MMR a MZ (T: 23.2.2007).

· Jednotlivé rezorty, resp. jejich zástupci podají MŽP/ČIŽP informaci o tom, zda již na vybraných lokalitách byla v minulosti provedena kontrola nebo se kontrola provádí (viz informace Policie) (T: 28.2.2007).

· Uskutečnit jednání mezi MŽP a GŘ HZS (T: 23.2.2007).

· Do budoucna připravit metodiku zacházení s chemickými látkami a výrobky, které se pro majitele staly nevyužitelné, ale ještě se nejedná o odpady. Zodpovědnost: MŽP a MPO. (T: 30.7.2008).

V Praze dne 15. února 2007

Příloha:

Prezenční listina

Zapsal: Ing. Jaromír Manhart

Schválili:

Ing. Leoš Křenek, ředitel odboru odpadů

Ing. Karel Bláha, CSc.

náměstek ministra a ředitel sekce technické ochrany životního prostředí
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