BRK-01-2007-09P

Možnosti finančního zabezpečení rozvoje jednotného systému varování a vyrozumění v kraji Vysočina v návaznosti na analýzu projednanou BRK-03-2006-08P


pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 1/2007 dne 23.3. 2007

zpracoval: M. Černý
předkládá: S. Zikmundová

Popis problému:

Na jednání BRK dne 13. 10. 2006 byl ředitelem HZS kraje předložen materiál Analýza úrovně systému varování a vyrozumění v kraji Vysočina. BRK byla seznámena s tím, že  HZS kraje Vysočina v souladu s ustanovením § 10 odst.5, písm. c) zákona č.239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů zabezpečuje varování a vyrozumění obyvatel kraje Vysočina v případě mimořádných událostí. Analýza systému byla zpracována v souladu s Usnesením vlády ČR č. 417 ze dne 22.4.2002 a Koncepcí požární ochrany kraje  Vysočina z r. 2004.

Usnesením 030/03/2006/BRK bezpečnostní rada kraje vzala na vědomí Analýzu systému varování a vyrozumění v kraji Vysočina dle materiálu BRK-03-2006-08P a BRK-03-2006-08P, př. 1 a doporučila Krajskému úřadu kraje Vysočina prověřit možnosti zdrojů financování koncových prvků jednotného systému varování a vyrozumění s důrazem na obecní rozhlasy v kraji Vysočina včetně fondů Evropské unie.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z Integrovaného operačního programu je možná pouze intervence v rámci oblasti 
2.4 - Služby v oblasti bezpečnosti, prevence a řešení rizik (název operace (d) - Integrace operačních středisek IZS).  

Cílem této aktivity je sjednocení komunikačních a informačních technologií IZS na území všech krajů (vyjma Prahy). Podporovaná aktivita je nastavena tak, aby bylo možné integrovat budoucí (eventuální) krajské záchranné systémy.  

Například se vybuduje Integrované bezpečnostní centrum a v rámci této podpory (operace) bude možné napojit komunikační a informační technologie na IZS.

Kraje a jimi zřizované organizace budou moci být příjemci podpory pouze v případě, kdy konkrétní projekt vyžaduje zapojení příjemce a rovněž bude součástí jednotného celostátního systému. 

Kraje musí splňovat následující požadavky:

a) kraje si zajistí stavební připravenost Integrovaného bezpečnostního centra

b) musí realizovat územní havarijní a krizové plány

c) musí sjednocovat postupy a nástroje řízení informačních systémů

d) musí zabezpečit propojitelnost informačních výstupů do nadnárodních systémů

e) návaznost na celostátní systém IZS a další systémy a plány

 

Z důvodu výše uvedených není reálné získat z Integrovaného operačního programu podporu na systém varování a vyrozumění v kraji. 

Stanoviska: 

Nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

prověření možnosti financování koncových prvků jednotného systému varování a vyrozumění s důrazem na obecní rozhlasy v kraji Vysočina ze zdrojů Evropské unie dle materiálu BRK-01-2007-09P. 

odpovědnost:  členové BRK

termín: 23. 3. 2007
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