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    V Náměšti nad Osl. 1.12.2006 

Vážený pane vedoucí,

děkuji za velice milý úvod Vašeho mailu a srdečně Vás zdravím. K problematice ohledně současné situace okolo 22. základny letectva AČR Vám předávám několik faktů a postřehů, které si dovolím pro přehlednost shrnout v těchto bodech:

· před předmětným jednáním Vlády ČR -  ohledně pozdržení přesunu přerovské základny, jsem se obrátil telefonicky na ministra Ing. Petra Nečase, který mi ochotně sdělil, že má jasnou představu o tom, že naše i přerovská letecká základna můžou existovat vedle sebe s tím, že v Přerove zůstanou vrtulníky a do Náměště se vrátí proudové letouny L159. Snad by se tak mělo dít - dle jeho názoru -  na základě zrušené základny  dopravního letectva AČR v Praze -  Kbely.  Ministr Nečas tak potvrdil své stanovisko, které prezentoval při svých návštěvách ať již v roce 2003, kdy se postavil za naši základnu proti jejímu zrušení , stejně tak jako při poslední návštěvě asi před rokem. S touto verzí se ztotožňujeme, je všeobecně kladně přijímána civilní i vojenskou veřejností.  O smíšeném provozu v Přerově nepadlo ano slovo i když jak se ukázalo po jednání vlády, toto bylo jedním z hlavních důvodů, neboť Olomoucký i Zlínský kraj hodlají uvolnit na tento smíšený provoz ze svých rozpočtů po 1 mld. Kč. 

· s ministrem obrany se mi spojit telefonicky nepodařilo, zůstalo jen u několika slibů jeho sekretariátu a hovořil jsem opakovaně pouze s pplk. Bulantem. Pan podplukovník mi po  zasedání vlády -  na mou výzvu -  sdělil, že pan ministr Šedivý nás jistě navštíví do Vánočních svátků a že s ním budeme mít možnost o celé problematice hovořit.  

· starostové našeho obvodu ORP jsou celou situací znepokojeni,  „pozdržující „ usnesení vlády berou jako nejhorší variantu, kterou se otevírají další možnosti spekulací, lobbyingu a dalších nepříjemných, nikam nevedoucích jevů. Na avizovanou návštěvu ministra obrany chystáme schůzku pana hejtmana, všech starostů našeho obvodu, stejně tak jako našich městských zastupitelů. 

· je zarážející, že ihned druhý den po jednání vlády, se mnoho významných vládních činitelů v čele se svým předsedou vydalo na leteckou základnu do Přerova, kde bylo vše na slavnostním nástupu oznámeno a na nás  „nezbývá“ čas, třeba i jen na telefon. Dokladem nezájmu je i odpověď na dopis pana hejtmana předsedovi vlády.

Několik faktů: 

· na základně je proinvestováno cca 1,5 mld. Kč jak z národních zdrojů tak i NSIP = NATO

· v roce 2003 na podzim se rozhodlo, že v souvislosti se schváleným přesunem vrtulníkového letectva do Náměště je nutné naši základnu rozšířit o zázemí pro vrtulníky, což finančně znamená více náklady  400 mil. Kč , na které jsou smlouvy a jsou již proinvestovávány

· v rámci havarijního systému naší oblasti plní technické prostředky základny nezanedbatelnou součást naší přípravy, počítáme s nimi, máme dohodnut mechanizmus schvalovacího procesu k jejich použití a členem bezpečnostní rady města je zástupce velení základny

V případě, že bude potřeba některou problematiku více objasnit, rád Vám poskytnu další 

informace,popřípadě i návštěvu. Je jisté, že v našem společném postupu máme naději na zdárné vyřešení současné situace a budu rád, pokud budeme i nadále vzájemně konzultovat své kroky. 

              Se srdečným pozdravem  

                                                                                                                Vladimír Měrka    v.r.
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