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Historie a organizační struktura 22. základny letectva Náměšť nad Oslavou

Historie základny

Historie vzniku letecké základny v Náměšti nad Oslavou je úzce spojena se založením 20. stíhacího leteckého pluku, který byl založen k 1. 10. 1956 s místem působení na letišti Čáslav jako součást nově vzniklé 6. stíhací letecké divize. Tento pluk se stal po několika reorganizacích základem pro vznik základny. Na podzim roku 1958 byl zařazen do sestavy 22. stíhací letecké divize, jejíž velitelství bylo umístěno v Brně. V rámci redislokace se 14. 1. 1960 20. stíhací pluk přesunul na nově vybudované letiště v Náměšti nad Oslavou. V roce 1961 byl pluk přejmenován na 20. stíhací bombardovací letecký pluk. Koncem sedmdesátých let se pluk stává hlavním zdrojem vycvičených pilotů pro ostatní útvary stíhacího bombardovacího letectva.

Reorganizace AČR přinesla od 1. dubna 1994 i nová označení leteckých velitelství a pluků. Tím vznikla v podřízenosti 3. sboru taktického letectva jako první v letectvu AČR  základna taktického letectva v Náměšti nad Oslavou. K 1. prosinci 1994 byla kompletně ukončena redislokace celého letectva AČR. Od roku 1997 spadá základna přímo pod Velitelství vzdušných sil AČR ve Staré Boleslavi

V roce 2003 byla zahájena výstavba letecké základny tak, aby po jejím ukončení svými parametry splňovala požadavky standardní letecké základny NATO a je stavebně připravována pro provoz vrtulníkové základny .

Letecká základna se nachází přibližně 5 km jihozápadně od města Náměšť nad Oslavou. Je to druhý největší zaměstnavatel v regionu. Na základně pracuje 400 vojáků z povolání a 100 občanských zaměstnanců.

Organizační struktura základny
Velitelství základny je hlavním orgánem velení a řízení letecké základny. Je členěno na štáb letecké základny a jednotlivá oddělení, skupiny a služby, jejichž úkolem je poskytovat technickou a administrativní podporu jednotlivým složkám letecké základny. 

Taktická letka plní úkoly v oblasti leteckého výcviku, přípravy pilotů a zabezpečení provozuschopnosti a bojeschopnosti letecké techniky a jejich speciálních systémů. Operuje na proudových letounech  L 39.
Letka zabezpečení velení sdružuje odborníky leteckého pozemního personálu. Stěžejním úkolem letky je zabezpečovat létání za normálních i ztížených povětrnostních podmínek, ve dne i v noci. Mimo vlastní letový provoz vojenské základny, personál poskytuje služby pro leteckou záchrannou službu, civilní letouny a letadla v nouzi.
Letka bojového zabezpečení je v sestavě letecké základny Náměšť nad Oslavou relativně novým prvkem. Ve své struktuře sdružuje jednotky – roje, které jsou si blízké svým zaměřením, tj. poskytováním bojového zabezpečení vyčleněným národním či aliančním silám nebo mateřské letecké základně. Letka rovněž disponuje silami a prostředky k realizaci záchranných činností při nevojenských ohroženích.
Letka logistické podpory je základním prvkem letecké základny. Plní úkoly, které zabezpečují denní chod základny. Na základě požadavků letka zabezpečuje letovou akci neustálou provozuschopností letištních ploch k letovému provozu a přistavením technických prostředků potřebných pro přípravu vzletu letounu.

