BRK-04-2006-04P

Krizový plán kraje Vysočina a další fungování letiště v Náměšti nad Oslavou


pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 04/2006 dne 7. 12. 2006

zpracoval(a): J. Murárik
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dne 7. listopadu proběhlo jednání představitelů Vlády České republiky a představitelů Olomouckého kraje ohledně zachování 23. základny vrtulníkového letectva v Přerově–Bochoři a odložení plánovaného přesunu této základny do Náměště nad Oslavou. Tyto změny by mohly přímo ovlivnit další osud 22. základny letectva Náměť nad Oslavou, neboť budoucnost základny je právě spojena dle dosavadních vyjádření zástupců Ministerstva obrany ČR s plánovaným přesunem 23. základny vrtulníkového letectva Přerov na letiště Náměšť nad Oslavou

Další budoucí vývoj základny v Náměšti není důležitý pouze pro posádku a zaměstnance, ale také pro samotný kraj Vysočina. Náměšťská základna je součástí bezpečnostního systému kraje a nelze opomenout, že také patří mezi významné zaměstnavatele a rozvojové póly (viz BRK-04-2006-04P;př. 3,). 

Letecká základna je svými silami schopna celoročně zabezpečit Pohotovostní systém  ČR (PoSy). 

V případě potřeby může svými silami a prostředky vypomoci při odstraňování následků živelných pohrom v kraji Vysočina (povodně, sněhová kalamita, ekologické havárie, vyhledávání osob).

Letecká základna se také podílí na monitorování dodržování podmínek bezletového provozu v zakázaném prostoru LK P9 nad JE Dukovany, podílí se na zásazích při ochraně vzdušného prostoru v jejím okolí apod.

Z výše uvedeného vyplývá, že 22. letecká základna Náměšť nad Oslavou hraje významnou roli v připravenosti kraje na řešení mimořádných situací.

Usnesení vlády ze dne 15. 11. 2006 č. 1319 (viz BRK-04-2006-04P;př. 5) ukládá ministrům obrany, dopravy a pro místní rozvoj ve spolupráci se zástupci krajů Olomouckého, Zlínského a statutárního města Přerov posoudit možnosti zachování letecké základny Přerov a jejího využití pro smíšený letecký provoz a předložit vládě návrh dalšího postupu do 31. března 2007. 

Z důvodu vyjasnění situace požádal hejtman kraje Vysočina předsedu Vlády ČR o setkání za účasti ministra obrany, náčelníka generálního štábu a případně dalších ministrů nebo jimi pověřených pracovníků a představitelů kraje (viz materiály BRK-04-2006-04P, př. 1; BRK-04-2006-04P, př. 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuje se uskutečnit v co nejkratší době jednání představitelů kraje Vysočina s ministrem obrany, náčelníkem generálního štábu Armády ČR a případně dalšími ministry, které by vyjasnilo další záměry armády ohledně 22. letecké základny Náměšť nad Oslavou. Rovněž se doporučuje průběžně monitorovat další vývoj situace.

Stanoviska:

Jaderná elektrárna Dukovany

S leteckou základnou v Náměšti má dohodu, která obsahuje následující::

Podíl základny Náměšť je vymezen Dohodou o spolupráci mezi 22. základnou letectva Náměšť nad Oslavou AČR a ČEZ, a. s., organizační jednotkou Jaderná elektrárna Dukovany, ze dne 29.7. 2005

Tato dohoda stanovuje rozsah a postupy při:

· kontrolách dodržování zákazu letové činnosti v zakázaném prostoru LK P9(GND-FL 55) v okolí JE Dukovany

· vzájemném předávání informací mezi zúčastněnými stranami v případě zjištění rizik hrozících druhé straně

Jinak společnost předpokládá, že ochranu JE Dukovany proti vnějším rizikům zajišťuje stát, potažmo Armáda ČR a Policie ČR. Detailními informacemi, jak je to zajištěno, nedisponuje.
Město Náměšť nad Oslavou

Dle přílohy BRK-04-2006-04P, př. 6

Návrh usnesení:
bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

informace o situaci ohledně 22. letecké základně Náměšť nad Oslavou dle materiálů BRK-04-2006-04P; BRK-04-2006-04P;př.1, BRK-04-2006-04P;př. 2 , BRK-04-2006-04P;př. 3, BRK-04-2006-04P;př. 4,  BRK-04-2006-04P;př. 5, a BRK-04-2006-04P;př. 6,

ukládá

zabezpečit pracovní jednání představitelů kraje s ministrem obrany a náčelníkem generálního štábu AČR a případně dalšími ministry k získání jasného stanoviska k dalšímu rozvoji a budoucnosti letecké základny v Náměšti nad Oslavou.

odpovědnost: hejtman kraje Vysočina M. Vystrčil

termín: 7. 12. 2006

           počet stran: 2


           počet příloh: 6
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