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Zápis z pracovní porady

na téma 

Příprava složek IZS na zimní období na D1

1. 11. 2006
Středisko správy a údržby dálnic Velký Beranov

Přítomni:

dle přiložené prezenční listiny

Navržený program jednání:

1. Připravenost SSÚD na zimní údržbu, upřesnění spojení

2. Připravenost složek IZS k provádění zásahu na D1, upřesnění spojení

3. Představení integrovaného operačního střediska PČR kraje se sídlem v Jihlavě, seznámení s jeho zaměřením a činností v kraji od 1. 1. 2007 při řízení SaP PČR v kraji

4. Připravenost SÚS na zimní údržbu objízdných tras

5. Projednání organizačního a materiálního zabezpečení kalamitní situace na D1

6. Rozprava

Zahájení:

Jednání zahájil Ing. Murárik, přivítal účastníky porady a poděkoval Ing. Báňovi za spolupráci při organizaci jednání. 

Dále stanovil základní cíle porady, kterými jsou především informovanost o připravenosti a možnostech zúčastněných organizací při řešení  mimořádných událostí a aktualizace kontaktních údajů. Proběhlo představení přítomných.

Mgr. Kalivoda seznámil účastníky jednání se strategickými cíli kraje v oblasti krizového řízení týkající se dálnice D1, které rozdělil do následujících tématických celků:

a) monitorovací a informační systém na D1

b) řešení odklonových tras

c) personální a technické vybavení PČR

d) organizační struktura PČR (krajské integrované operační středisko PČR v Jihlavě (IOS))

e) všeobecná organizace IZS na úrovni kraje (fyzická integrace operačních středisek nebo datová a komunikační integrace operačních středisek)

Zápis k jednotlivým bodům:

ad 1)

Ing. Báňa seznámil s působností a organizačním zajištěním správy střediska SÚD Velký Beranov. Informoval o stavu technického vybavení střediska a technologiích údržby vozovky. Upozornil na problematiku zablokování sypačů v koloně vozidel a z toho plynoucí nemožnost zabezpečit údržbu dálnice. Zároveň zhodnotil zlepšující se spolupráci s HZS a společností PRETOL HB. 

Ing. Murárik navrhnul, aby k problematice volného jízdního pruhu byla zorganizována odpovědnými subjekty informační kampaň. 

Mgr. Kalivoda a Ing. Doležal diskutovali o účinnosti takové kampaně. Přes skeptický pohled na výsledek jejího působení je však potřebné se jí věnovat. 

Pplk. Ing. Tržil k tomuto tématu zmínil úplnou absenci zahraniční kampaně a z toho plynoucí rozdíl v chování zahraničních řidičů.  Informační kampaň v ČR za zachovávání volného jízdního pruhu na dálnicích realizovalo oddělení BESIP Ministerstva dopravy, její účinek však nebyl dostatečný.

M. Lysý informoval o působnosti, technickém a personálním vybavení a celkové připravenosti SSÚD Domašov. S ohledem na vývoj situace je možné se v rámci územní působnosti střediska více soustředit na území kraje Vysočina.  

Ing. Kulakovský poskytnul obdobné informace o působnosti a připravenosti SSÚD Bernartice. Zdůraznil nutnost přizpůsobit jízdu řidičů zimním podmínkám. Dále navrhnul, aby při odklonu osobní dopravy bylo vůči řidičům kamionů, které se již nachází v levém jízdním pruhu a jsou svedeni na odklonovou trasu, postupováno velmi přísně – tedy zamezit jim společnou jízdu s osobními vozidly po odklonové trase (kterou by tímto velmi pravděpodobně zablokovali) a nasměrovat je jiným směrem. Takové opatření by mohlo působit jako účinná prevence pro neukázněné řidiče kamionů.

Celkově lze konstatovat, že připravenost všech tří SSÚD na zimní údržbu je na standardní úrovni.

ad 2)

HZS

Npor. Ing. Totek seznámil s organizací činnosti KOPIS, upřesnil kontakty pro hlášení mimořádných událostí (operační důstojník KOPIS dále přes 150, 112), uvedl výčet stanic HZS v úseku dálnice D1. Technické vybavení HZS považuje za dobré, nově jsou vybaveni jeřábem s upravenou tonáží  na 20 t. Poměrně novým vybavením je i kontejner nouzového přežití, s nově plánovaným místem skladování v Jihlavě (doposud v Polné)

ZZS

MUDr. Kettner uvedl, že technika ZZS je po celý rok prakticky totožná. Při výjezdech se dostávají prakticky všude. Dále uvedl, že ZZS usiluje o pořízení speciálního stanu k ošetření zraněných při hromadném neštěstí s větším počtem zraněných zvláště v nepříznivých klimatických podmínkách.

PČR

Pplk. Ing. Tržil informoval o zlepšení v personální oblasti. U všech dálničních oddělení PČR došlo k přislíbenému navýšení tabulkových systematizovaných stavů o 5 osob. Problém zůstává jejich faktické obsazení. Rovněž při přijetí nových příslušníků PČR je nutné počítat se značnou časovou prodlevou do doby řádného výkonu služby z důvodu dlouhodobé přípravy na výkon funkce. Dále uvedl informaci o prováděných  opatřeních mobilizace většího počtu příslušníků PČR k posílení DO PČR při mimořádné události na D1.

Navrhnul také realizovat opatření technické povahy v podobě umístění dopravního značení včetně výrazné světelné signalizace, které by výraznou formou upozornilo na nebezpečné místo, kde je třeba věnovat řízení zvýšenou pozornost. 

K využití datových výstupů z nově instalovaných videodetekčních zařízení sdělil, že pro ministerstvo dopravy se jedná o finančně náročné řešení a tudíž je nebude realizovat. Dále specifikoval dopravní prostředky, kterými disponují DO PČR. 

Mgr. Kalivoda uvedl, že DO PČR nemá přístup k datům v reálném čase z nově instalovaných videodetekčních zařízení. V této záležitosti se vedou jednání a komunikace s ŘSD, který kraji poskytnul rozpočet pro realizaci připojení DO PČR.  Podkladové informace nabídnul poskytnout PČR a vyjádřil možnost projednat na úrovni rady kraje případné financování realizace tohoto projektu za předpokladu, že PČR o připojení projeví zájem a bude spolupracovat s ŘSD na realizaci projektu. Mgr. Kalivoda zdůraznil, že je v kompetenci rady kraje rozhodnout o poskytnutí účelové dotace na případné financování připojení DO PČR do LAN sítě ŘSD. I v případě kladného stanoviska rady kraje se kraj v žádném případě nebude angažovat v samotné realizaci takové investice – je na Policii ČR a ŘSD, aby se vzájemně domluvili na provedení investice a jejím majetkoprávním vypořádání. Před rozhodnutím o poskytnutí účelové dotace na připojení DO PČR do sítě ŘSD rada kraje potřebuje garance, že se Policie ČR a ŘSD jsou schopni vzájemně domluvit a úspěšně investici realizovat.

Pplk. Ing. Tržil potvrdil zájem Policie ČR o plnohodnotná data z videosystémů na dálnici D1. Mgr. Kalivoda přislíbil poskytnutí podkladů a požádal zástupce PČR o následné zaslání písemného vyjádření, které bude deklarovat zájem o tento projekt a příslib spolupráce PČR s ŘSD při jeho realizaci.

Pplk. Dr. Holý – potvrdil navýšení personálních stavů u DO PČR Mirošovice a Bernartice. O stavu těchto DO poskytl obdobné hodnocení jako je tomu v případě DO PČR v působnosti Správy Jihomoravského kraje.

ad 3)

Mjr. Mgr. Dvořák podal informace k procesu výstavby integrovaného operačního střediska PČR (IOS) kraje se sídlem v Jihlavě. Dle harmonogramu by mělo do konce listopadu 2006 dojít k dokončení technologického vybavení. Personálně dojde k integraci obsazení bývalých operačních středisek do IOS v Jihlavě. Od 1.1. 2006 se počítá se zahájením provozu IOS. Termín zahájení by mohlo eventuelně ovlivnit nabytí účinnosti nového služebního zákona.

IOS bude řízeno Správou PČR JMk a bude pod něj spadat 5 OŘ PČR v kraji Vysočina. IOS bude mít v kompetenci rovněž rozhodnout o využití příslušných sil a prostředků ze všech 5 OŘ PČR. Tím se stává IOS plnohodnotným partnerem krajských operačních středisek HZS i ZZS a dalších operačních středisek PČR krajů.

Ing. Murárik vznesl dotaz na existenci dokumentace operačního důstojníka postupu při řešení mimořádné situace na D1.

Pplk. Ing. Tržil sdělil, že tento materiál existuje a bude rovněž zpracován pro potřeby IOS kraje Vysočina. Seznámil s dalšími silami a prostředky které má krajská správa PČR JMk k dispozici a o lhůtách jejich nasazení.
ad 4)

Ing. Staněk seznámil s plánovanými organizačními změnami správy a údržby silnic v kraji. Od 1. 1. 2007 má dojít ke sloučení dosavadních správ pod jeden subjekt – krajskou správu a údržbu silnic se sídlem v Jihlavě. Možnost kontaktovat dispečera jednotlivých středisek SÚS však zůstává.

Dále seznámil působností SÚS v kraji Vysočina a jejich technickým vybavením. 

Věnoval se rovněž problematice značení odklonových tras – na cca 92 km úseku D1 se nachází 11 exitů dálnice D1 – celkově zde bylo umístěno 66 dopravních značek  „sjezd z dálnice“. Informoval,  že mapový podklad s aktuálním pořadím zimní údržby silnic je k dispozici ke stažení na webových stránkách kraje Vysočina (http://www.kr-vysocina.cz) v sekci Dokumenty odborů krajského úřadu > Odbor dopravy a silničního hospodářství > Správa komunikací > Zimní údržba - pořadí silnic.

Vyzval zástupce PČR k podávání včasných informací při rozhodnutí o provádění odklonu z D1 za účelem převedení techniky na údržbu odklonových tras (údržba těchto tras nemá za běžného stavu vyšší prioritu) 

Při nutnosti využít odklonové trasy byl účastníky dohodnut tento postup vyrozumění:

Základním dohodnutým pravidlem je, aby složka IZS, která rozhodne o odklonu, měla povinnost informovat ostatní. Je-li tedy na místě zásahu dříve HZS – informuje cestou KOPIS zbývající složky IZS. 

Získat informace o průjezdnosti v  místě mimořádné události (např. pro potřeby ZZS) je možné formou vyžádání u dozorčího DO PČR. Rovněž se doporučuje využít součinnostní kanál MATRA – PEGAS.

Ing. Staněk informoval o aplikaci Dopravní informace, která je dostupná na webových stránkách kraje Vysočina. Ta obsahuje aktuální informace (max. 3 hodiny staré) shromažďované od dispečerů jednotlivých SÚS v kraji. Dále uvedl, že ve vypjatých situacích jsou SÚS paralyzovány množstvím zbytečných dotazů od veřejnosti. Navrhuje proto mediální působení na veřejnost s cílem zvýšit informovanost o systému a prioritách údržby silnic. 
ad 5)

pplk. Ing. Mrvka seznámil s organizací, technikou a možnostmi výpomoci 153. záchranného praporu Jindřichův Hradec základním složkám IZS při řešení mimořádných/krizových situací v kraji Vysočina. Upřesnil předpokládané dojezdové časy (cca 6-8 hodin). 

V. Jakeš představil činnost společnosti PRETOL HB, smluvní základ spolupráce se složkami IZS, používané technické vybavení, formu zapojení do zásahu (povolává PČR nebo správce komunikace) a financování služeb společnosti. 

J. Dřevo informoval o působnosti Městské policie Jihlava v katastru statutárního města Jihlavy a o možnosti operativního posílení aktuálního počtu strážníků MP v terénu (do 1 hodiny až na 40 strážníků MP). Poukázal také na snahu městských a obecních policí zařadit se mezi základní složky IZS. Vyzval zástupce PČR k předávání informací na MP při odklonu dopravy přes Jihlavu. V případech kdy se jedná o řízený odklon, nikoliv samovolný, pplk. Ing. Tržil přislíbil tyto informace na MP předávat.

Ing. Murárik hovořil o možnostech kraje při podpoře déletrvajících zásahu složek IZS  (zajištění teplých nápojů) nebo pomoci osobám postiženým mimořádnou událostí (zajištění ubytování v nutných případech apod.)

Na závěr Mgr. Kalivoda a Ing. Murárik poděkovali přítomným osobám za účast na jednání a jejich příspěvky.
Závěry:

	Poř. číslo
	Úkol
	Odpovědná osoba


	Termín

	1
	Zaslat KrÚ seznam krizových mobilních  telefonů na odpovědné zástupce PČR
	pplk. Ing. Tržil
	8.11.2006

	2
	Zaslat pplk. Tržilovi podkladové materiály k projektu připojení dálničních oddělení PČR k datovým výstupům z nově instalovaných videodetekčních zařízení
	Mgr. Kalivoda
	8.11.2006

	3
	Zaslat písemné vyjádření k projektu připojení DO PCŘ, které bude deklarovat zájem Policie ČR o tento projekt a schopnost Policie ČR domluvit se s ŘSD na technických a majetko-právních aspektech investice ŘSD do připojení dálničních oddělení do LAN sítě ŘSD za účelem přístupu k plnohodnotným datovým výstupům z videokamer
	pplk. Ing. Tržil
	prosinec 2006

	4
	Prověřit možnost realizace mediální kampaně či jiné formy účinného informování veřejnosti na téma  zachování volného jízdního pruhu na dálnici
	Ing. Dvořák

Mgr. Kalivoda


	listopad 2006

	5
	Informovat MP o řízeném odklonu dopravy z D1, který vede přes město Jihlava 
	pplk. Ing. Tržil
	trvale

	6
	DO PČR budou cestou IOS informovat dispečera SÚS při odklonu dopravy na objízdné trasy
	pplk. Ing. Tržil, operační důstojník DO PČR, operační důstojník IOS
	trvale

	7
	Zkompletovat a doplnit aktualizované kontakty na dotčené organizace
	Ing. Murárik
	8. 11. 2006

	8
	Prověřit možnost osazení světelného výstražného dopravního značení, které bude výrazným způsobem upozorňovat na nebezpečné úseky dálnice D1
	Ing. Dvořák

Pplk. Ing. Tržil
	prosinec 2006


Kontaktní údaje:

PRETOL HB s.r.o.

U Kasáren 1916

580 01  Havlíčkův Brod

Tel.:

NONSTOP:

(+420) 777 555 067

(+420) 603 864 105

(+420) 602 458 695

TEL+FAX:

(+420) 569 424 417
Střediska Správy a údržby silnic 

Centrální dispečink:  567 117 117
 

Okres Havlíčkův Brod

Telefon


569 424 591


odpovědná osoba za ZÚ
Ing. Václav Dipold

tel. 569 430 858










      724 026 241

ředitel organizace 

Ing. Vladimír Matějka

tel. 569 430 857









      724 354 411


Okres Jihlava

Telefon


567 117 117


odpovědná osoba za ZÚ
Josef Pauser


tel. 567 117 142










      602 724 919

ředitel organizace 

Ing. Milan Plašil

tel. 567 117 155









      602 578 272

 

Okres Pelhřimov

Telefon


565 323 768


odpovědná osoba za ZÚ
Pavel Kunst


tel. 565 323 054










      606637 186

ředitel organizace 

Václav Blábolil

tel. 565 324 013









      
      602 139 206
Okres Třebíč

Telefon


568 839 800,01,02


odpovědná osoba za ZÚ
Ing. Alexandr Matějka
tel. 568 839 820










      603 826 306

ředitel organizace 

Antonín Švehla

tel. 568 839 810









                  603 874 186
Okres Žďár nad Sázavou

Telefon


566 692 070,71


odpovědná osoba za ZÚ
Ing. Jiří Kašpárek

tel. 566 692 060










      602 548 784

ředitel organizace 

Ing. Zdeněk Vacek

tel. 566 692 020

      602 753 328
Policie ČR

Správa Středočeského kraje 

Dálniční oddělení Bernartice

tel.: 974 861 868 (dozorčí)

mobilní telefon vedoucího DO: 606 665 984

Správa Středočeského kraje PČR - odbor dopravní policie 
vedoucí ODP: 974 861 250 (zástupce: 974 861 860)
mobilní  tel.:  606 665 983 (zástupce: 606 665 990) 


Správa Jihomoravského kraje

Dálniční  oddělení Velký Beranov
tel.:  974 622 751
krizový mobilní telefon: 725 132 507
krizový mobilní telefon vedoucího DO: 724 819 939

Dálniční oddělení Domašov
tel.: 974 622 750
krizový mobilní telefon: 725 132 509
krizový mobilní telefon vedoucího DO: 724 819 954

Správa Jihomoravského kraje PČR - odbor dopravní policie 
tel.: 974 621 259
vedoucí ODP: 974 621 250
mobilní  tel.:  723 149 309
krizový mobilní  telefon: 602 778 412

Zpracoval: R. Schell


IOS





DO PČR





HZS





ZZS
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