BRK 03-2006-012P

Záměr dalšího rozvoje a zdokonalení pracoviště krizového řízení kraje

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 03/2006 dne 13. 10. 2006    

předkládá: J. Murárik     





                      

zpracoval: J. Murárik 






                      

          počet listů: 1

          počet příloh.2                        

Popis problému:

Zkušenosti z řešení mimořádných událostí a krizových situací ukazuji, že je nutno mít dopředu připravené pracoviště krizového řízení, kde v případě potřeby zasedá krizový štáb kraje (povodňová komise kraje). Tímto pracovištěm je doposud pracoviště dislokované u HZS kraje. Pracoviště krizového řízení musí být trvale připraveno k práci orgánů krizového řízení, umožnit jím rychlé a efektivní rozhodování na základě podkladových dat, musí být dána zcela jasná odpovědnost za jeho připravenost a stanoveny základní pravidla a regule využívání pracoviště. Stávající pracoviště u HZS je potřeba v tomto směru dále zdokonalovat a rozvíjet.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana zorganizoval jednání se zástupci KrÚ a HZS kraje k této problematice. Dle zápisu z porady (příloha č.1) byly domluveny postupy jak dále pokračovat ve zdokonalování a rozvoji pracoviště krizového řízení. Po dohodě zúčastněných byl stanoven Seznam datových zdrojů pro potřeby místnosti krizového řízení kraje Vysočina (příloha č.2) i s popisem záměru zdokonalení materiálně-technického vybavení pracoviště. 

Činnost směřuje ke zlepšení pracoviště a vytvoření efektivního pracovního prostředí pro práci povodňové komise a krizového štábu kraje.
Stanoviska:

Nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

záměr dalšího  rozvoje a zdokonalování pracoviště krizového řízení kraje dle materiálu BRK-03-2006-12P, BRK-03-2006-12Ppř 1, BRK-03-2006-02Ppř 2

ukládá

pokračovat v realizaci rozvoje a zdokonalování pracoviště krizového štábu kraje
odpovědnost: J. Murárik , D. Ryba, S. Zikmundová

termín: 31. 12.   2006, úkol dále pokračuje
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