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 Závěrečná zpráva o hodnocení krizové situace na VD Mostiště, 

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 03/2005 dne 13. 10. 2006

zpracoval: J. Murárik 
předkládá: J. Murárik                             


          

Popis problému:

Na počátku roku 2005 nastala komplikovaná situace na vodním díle Mostiště (dále VD Mostiště) v kraji Vysočina na území okresu Žďár nad Sázavou.

Po zjištění nadměrného průsaku tělesa hráze VD Mostiště byly sondážním průzkumem zjištěny poruchy těsnícího jílového jádra hráze v jejím pravobřežním zavázání a bylo rozhodnuto o nutnosti její celkové opravy.. Jako nejvhodnější varianta opravy byla zvolena relativně nová metoda tryskové injektáže, která se u sypané přehradní hrázi aplikovala poprvé v České republice.Z důvodu ochrany tělesa hráze  byl vyřezán v bočním přelivu bezpečnostní otvor, omezující v případě extrémní povodně možnost nastoupání hladiny vody v nádrži na kritické místo defektu v těsnicím jádře hráze.. Vodní dílo je významnou zásobárnou povrchové vody sloužící po úpravě k zásobování cca 70 000 obyvatel okresů Žďár nad Sázavou a Třebíč pitnou vodou. Z bezpečnostních důvodů (ochrana vodního díla pro případ povodňové situace) musela být razantně snížena hladina vody v nádrži, což nepříznivě ovlivnilo kvalitu surové vody a značně ztížilo výrobu vody pitné.

Pro hodnocení vývoje situace na VD Mostiště včetně přípravy návrhu na její řešení ustanovil hejtman kraje pracovní skupinu sestavenou ze zástupců kraje, krajského úřadu, složek integrovaného záchranného systému a  odborníků. Pracovní skupina zasedla pravidelně každý měsíc od března 2005 a průběžně informovala hejtmana kraje o stavu hráze a bezpečnosti obyvatelstva a návrzích na řešení havarijní situace. 

V průběhu měsíce května a června pracovní skupina, opíraje se o znalecké posudky Povodí Moravy s.p., odborníky technicko-bezpečnostního dohledu, vyjádření projektanta opravy hráze a dalších uznávaných autorit z oblasti vodních děl, dospěla po pečlivém zhodnocení situace k názoru, že hráz VD Mostiště není bezpečná a ve stavu, v kterém se nachází, představuje nebezpečí ohrožení životů, zdraví, majetku a životního prostředí možností vzniku zvláštní povodně spočívající v porušení hráze.

Rovněž bylo konstatováno, že situaci na VD Mostiště není možné účinně řešit běžnou činností správních úřadů a složek integrovaného záchranného systému. Běžná činnost správních úřadů nijak nemohla ovlivnit nutnost provedení sanace těsnění hráze VD Mostiště ještě v letošním roce před příchodem zimního období.

Na základě těchto skutečností byla přijata tato opatření:

· Na základě usnesení BRK 008/03/05BRK  ze dne 20. 6. 2005 v souladu s § 3 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., vyhlásil hejtman kraje v uvedené lokalitě stav nebezpečí  s cílem neodkladně realizovat opatření pro uvedení díla do bezpečného stavu  a co nejdříve obnovit jeho plnou provozuschopnost. Stav nebezpečí byl vyhlášen od 20. 6. do 19. 7. a následně se souhlasem vlády prodloužen do 18. 7. 
· Usnesením BRK 010/05/05/BRK ze dne 4. 8. 2005 bylo doporučeno, vzhledem k vývoji na VD, stav nebezpečí neprodlužovat avšak v souladu s § 21 odst. 2 písm. f) zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., povodňovým a krizovým orgánům obcí Velké Meziříčí a Vídeň ponechat v platnosti již učiněná opatření v souvislosti se situací na vodním díle Mostiště a udržovat neustálou připravenost k přijímání opatření k zabezpečení ochrany  životů, zdraví, majetku a životního prostředí na území, které může být ohroženo v souvislosti s poruchou vodního díla Mostiště do doby dokončení opravy hráze.

· Srpen 2006 Povodí Moravy, s.p. sdělilo aktuální údaje k postupu realizace neodkladných zabezpečovacích prací na opravě hráze VD Mostiště jejich dodavatelem tj. společností Soletanche ČR s.r.o. Praha.  Bylo provedeno zařízení staveniště jak na pravém břehu nádrže, tak pod hrází VD Mostiště. Dále byly provedeny veškeré přípravné práce a zahájena stavební činnost na všech stavebních objektech (SO 01 – Sanace těsnícího jádra hráze /trysková injektáž/, SO 02 – Systém TBD, SO 03 – Venkovní zařízení TBD /patní drén/, SO 04 – Oprava potrubí surové vody, SO 05 – Dotěsnění).

· 15. 11. zástupci Povodí Moravy a.s., vodní díla – TBD a.s. fy. Aquatis sdělují stanovisko, že v  obcí Velké Meziříčí a Vídeň je možno ukončit  platnosti již učiněných opatření v souvislosti se situací na vodním díle Mostiště a není nutno  udržovat neustálou připravenost k přijímání opatření k zabezpečení ochrany  životů, zdraví, majetku a životního prostředí na území, které bylo ohroženo v souvislosti s poruchou vodního díla Mostiště a stanoveno usnesením BRK  010/05/05/BRK

· dne 24. 11. BRK svým usnesením 016/06/05/BRK ruší usnesení  010/05/05/BRK

· od 2.12.2005 probíhá postupné napouštění nádrže a měření v rámci ověřovacího provozu VD Mostiště.

· prosinec 2005 dokončena modernizace úpravny vody Mostiště – flotační jednotky

· 7. 6. 2006 byla snižována hladina na kótu 474,40 (dosažena 9. 7.) a prováděna měření v rámci ověřovacího provozu VD Mostiště při odlehčení zátěže hráze

· Pro sledování průběhu ověřovacího provozu ustanovil vlastník VD Mostiště technickou komisi

· Závěr ověřovacího provozu:

Ustanovená technická komise se shodla, že nejsou známy skutečnosti, které by omezovaly provoz díla. Dosavadní výsledky ověřovacího provozu jsou hodnoceny celkově jako příznivé.

· Informace k II. etapě prací na VD Mostiště:

Projektová dokumentace II. etapy je zpracována. Řeší   definitivní úpravy v koruně hráze, vytažení stávajícího těsnění na úroveň koruny hráze, provedení nové vozovky (zámková dlažba) i nového zábradlí na vzdušné straně hráze a opravu mostovky u spadiště bezpečnostního přelivu, osazení trvalých bodů pro měření a 

pozorování, opravy vlnolamu na návodní straně včetně jeho přespárování). Realizace v současné době probíhá a ukončení je plánováno  do 15. 10. 2006

· Závěr

· současné době nejsou známy skutečnosti, které by omezovaly provoz vodního díla Mostiště 

· Kvalita surové vody v nádrži je podle VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI, a.s. na stabilní úrovni odpovídající ročnímu období. Kvalita upravené vody vyhovuje ve všech ukazatelích požadavkům na jakost pitné vody. Zásobování obyvatelstva pitnou vodou je z tohoto zdroje plně zabezpečeno.

· Pracovní skupina se shodla, že v současnosti není nutné přijímat zvláštní opatření na VD Mostiště. 

· Zasílání informačních svodek od VAS, a.s. a Povodí Moravy, s.p. vzhledem k vývoji situace bylo k 30. 6.  ukončeno. Povodí Moravy, s.p. bude členy pracovní skupiny informovat o výsledcích ověřovacího provozu. 

· Pokud nedojde ke změně situace, tak se další jednání pracovní skupiny uskuteční  předběžně 16. října 2006. V případě nutnosti bude jednání pracovní skupiny svoláno operativně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Stanoviska:

Nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

závěrečnou zpráva o hodnocení krizové situace na VD Mostiště dle materiálu BRK-03-2006-02P, BRK-03-2006-02Ppř 1, BRK-03-2006-02Ppř 2, BRK-03-2006-02Ppř 3
odpovědnost: členové BRK, 

termín: 13. 10. 2006
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