BRK 03-2006-11P
Informace o bezúplatném převodu nepotřebného majetku Zdravotní záchranné službě kraje Vysočina
pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 03/2006 dne 13. 10. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: J. Murárik
Popis problému:

Kraj Vysočina v roce 2002 pořídil pro integrovaný záchranný systém 12 mobilních telefonů Siemens ME 45. Tyto mobilní telefony byly v listopadu 2005 nahrazeny novými. Původní telefony Siemens ME45 se staly pro kraj Vysočina nepotřebné, neboť v případě jejich dalšího použití by bylo nutno zakoupit nové baterie. Tři z těchto telefonů jsou nefunkční. Nákup baterií by nebyl rentabilní.

O telefony Siemens ME45 projevila zájem Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina (ZZS), neboť telefony mají specifický konektor. Vozidla ZZS používají přenosné přístroje na EKG od firmy BTL Brno. K těmto přístrojům se přes speciální (sériový) kabel připojují mobilní telefony Siemens ME45 a natočené EKG se datově posílá do Brna na posouzení. Podle vyjádření firmy BTL, jejich přístroje na EKG umí komunikovat pouze s mobily Siemens ME45, a v současné době za ně není adekvátní náhrada.
 ZZS se potýká s nedostatkem přístrojů Siemens ME45.

 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje schválila 
bezúplatný převod 9 mobilních telefonů Siemens ME45 Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina na základě darovací smlouvy usnesením č. 1252/26/2006/RK.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Bezpečnostní Rada kraje

bere na vědomí
informace o bezúplatném převodu 9 mobilních telefonů Siemens ME45 Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina dle materiálu BRK-03-2006-11P.


odpovědnost: . L. Kettner, J. Murárik
termín: 20. 10. 2006

počet stran: 12


počet příloh: 1
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