BRK-03-2006-07 P 

Nafukovací stan pro potřeby IZS / ZZS/

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 03/2006 dne  13. 10. 2006

zpracoval: L.Kettner 
předkládá: L.Kettner                             


     

Popis problému:

Na základě usnesení Bezpečnostní rady kraje č. 016/02/2006/BRK byl řediteli ZZS uloženo zpracovat podklady pro rozhodnutí o zakoupení stanu pro hromadné neštěstí. 

ZZS KV nedisponuje nafukovacím stanem pro potřeby pacientů v případě vzniku hromadného neštěstí. Nafukovací stan  při hromadném neštěstí slouží k ošetřování pacientů v tepelně stálém prostředí /mráz, déšť/, aby se zabránilo zhoršení zdravotního stavu, trvalým následkům či ztrátě života. Taktéž je nutno ctít etický přístup k pacientům a právo pacientů v těžkém zdravotním stavu na soukromí a klid při ošetřování.

ZZS KV vypsalo dne 17.8.2006 výběrové řízení na dodávku stanu pro účely likvidace hromadného neštěstí formou výzvy k podání nabídky. Vzhledem k rozsahu zakázky byly v souladu s pravidly kraje o zadávání veřejných zakázek vyzvány čtyři  firmy:

EGO Zlín, spol. s r.o.

JAPOS CZ, s.r.o., Liblice

Kunovský s.r.o. , Troubsko u Brna

Kontis Praha, s.r.o., Praha 8.

Součástí stanu, jehož technická specifikace byla definována v zadávací dokumentaci, bylo i dodání příslušenství  a  to: elektrocentrála, kompresor, elektrické osvětlení, kotvicí kolíky, kladivo, opravná sada, transportní vak z nepromokavého materiálu a návod k použití v českém jazyce.

V termínu pro podání nabídek tj. do 31.8.2006 byly doručeny dvě nabídky od firem:

EGO Zlín, spol. s r.o.

JAPOS CZ, s.r.o. Liblice.

Obě firmy splnily požadavky na prokázání kvalifikačních předpokladů.

Následně na to proběhlo zhodnocení došlých nabídek. Hodnoceny byl užitné vlastnosti (50%), výše nabídkové ceny vč. DPH (30%), reference o firmě a reference o nabízeném typu stanu (20%). 

Firma JAPOS CZ nabídla stan typu SU 680 v celkové ceně 436.412,-Kč.

Firma EGO Zlín, s.r.o. nabídla stan typu EZ 45 v celkové ceně 601.902,-Kč a stan typu 56 TL v celkové ceně 639.030,-Kč.

Dne 7.9.2006 se sešla v kanceláři ředitele ZZS KV komise pro hodnocení nabídek ve složení:

MUDr. Lukáš Kettner - ředitel

Ing. Vladislava Filová – ekonomicko-technický náměstek

MUDr. Edita Richterová – náměstek LPP

p. Martin Václavek – vedoucí dopravy

p. Martin Žák – provozář oblasti 

Hodnotící komise na základě hodnotících kritérií vybrala jako nejvýhodnější nabídky od firmy  JAPOS CZ, s.r.o. 277 32 Liblice 140, okr. Mělník. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, vzít na vědomí potřebu nákupu nafukovacího stanu pro IZS zejména pro potřeby ZZS při hromadném neštěstí a nutnost ošetřovat pacienty v tepelně a klimaticky stálém prostředí vzhledem k jejich zdravotnímu stavu a zlepšené prognóze na přežití.

Na základě provedeného výběrového řízení rozhodnout o přidělení investičních prostředků ZZS KV z rezerv kraje Vysočina ve výši 436.412,- Kč. Poskytnutí finančních prostředků proběhne proti předložené investiční faktuře a zpracované žádosti o poskytnutí investiční dotace, prostřednictvím OSVZ kraje Vysočina.

Vzhledem k současnému stavu vybavení zdravotnických záchranných služeb na území ČR přistoupit také k nákupu výše zmiňovaného stanu a zajistit tak standart při ošetřování pacientů v případě vzniku hromadného neštěstí na území kraje.

Stan svěřit do správy ZZS kraje Vysočina, která by v případě potřeby poskytla (zapůjčila)stan i ostatním složkám IZS, které by o něj projevily zájem. Stan na místo hromadného neštěstí pro potřeby ZZS dopraví ZZS KV vlastními prostředky. Stavbu stanu na místě hromadného neštěstí provede HZS KV 

Stanoviska: HZS, OSVZ

viz přílohy

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

žádost a zdůvodněnípotřeby ZZS KV zakoupit stan pro hromadné neštěstí a souhlasí s uvolněním  investičních prostředků pro nákup stanu z rezerv kraje Vysočina dle materiálu BRK 03-2006-07 P,  BRK 03-2006-07 Ppř.1, BRK 03-2006-07 Ppř.2, 

ukládá OSVZ a ZZS KV realizaci nákupu stanu

odpovědnost: . S. Zikmundová, r. L. Kettner

termín: 

počet stran:  2 


počet příloh:  2
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