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Zpráva o stavu monitorovacích, informačních a spojovacích systémů IZS a další postup budování těchto systémů, informace o funkčnosti spojení Pegas Matra u složek IZS v kraji.

pro:  jednání Bezpečnostní rady kraje  č . 03 /2006 dne 13. 10. 2006

zpracoval: J. Němec, F. Zadina

předkládá: D. Ryba

počet stran: 4

Popis problému:

1.  Monitorovací systémy

Rozsah pokrytí monitorovacími systémy v kraji Vysočina je závislý na stanovených prioritách akceschopnosti používaných informačních a spojovacích systémů používaných složkami IZS. Trvale dohledovaná je infrastruktura, která má bezprostřední vliv na akceschopnost složek IZS popř. infrastruktura, která je začleněna v národním systému.

Telefonní centrum tísňového volání – datová konektivita, aktivní prvky sítí až do úrovně rozhraní technologií dané složky IZS jsou dohledovány poskytovatelem služeb pro příjem tísňového volání (pro národní tísňovou linku 150 a mezinárodní tísňovou linku 112). Proaktivní dohled na systémem je předmětem rámcového smluvního vztahu mezi MV a dodavatelem služby. Kritická infrastruktura je dohledována v souladu s § 7 odst. 2), písm. d) zákona 239/2000 Sb. o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů.

Monitorovací systémy složek IZS jsou řešeny regionálně a odděleně každou složkou (samostatným smluvním vztahem) s poskytovatelem služeb nebo dodavatelem technologií.

Závěr: Stávající stav monitorovacích systémů lze na regionální úrovni klasifikovat jako nedostačující, za tímto účelem byla problematika dohledu regionální kritické infrastruktury a budování monitorovacích systémů nad funkčností a akceschopností infrastruktury IZS zařazena jako jeden bod podmínek záměru vybudovat centrální integrované pracoviště operačního a krizového řízení v kraji Vysočina. 

2. Informační systémy

V budování informačních systémů je záměrem postupovat v souladu s projektem Informačního Systému Krizového Řízení (dále jen „ISKŘ“). Tento materiál řeší problematiku od procesní analýzy, přes bezpečnostní požadavky až k dostupnosti informačního systému všem uživatelům, kteří mohou při řešení mimořádné události využít informace poskytnuté tímto systémem (od starostů obcí až po orgány státní správy). V současné době není znám termín realizace.

3. Spojovací systémy IZS

  A/ Rádiové sítě

     I. Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina

provozuje analogovou a digitální rádiovou síť. Analogovou rádiovou síť tvoří 11 ks převaděčů rozmístěných v regionu pro potřeby spojení s jednotkami SDH obcí. Pro potřeby spojení jednotek HZS kraje Vysočina je využívána digitální rádiová síť. Dle charakteru události řešené mimořádné události jsou tyto sítě využívány na operační i taktické úrovni. Pro HZS kraje Vysočina (dále jen „HZS kV“)  je nosným spojovým prostředkem digitální rádiová síť s možností digitálně/analogového převodníku pro zajištění spojení s jednotkami SDH obcí. 

   II. Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina

provozuje analogovou rádiovou síť pro spojení s výjezdovými skupinami ZZS kraje Vysočina (dále jen „ZZS“),. V roce 2005 a 2006 byli vybraní zaměstnanci ZZS proškoleni příslušníky HZS kV z provozování digitální rádiové sítě. V současné době je pro ZZS nosným spojovým prostředkem analogová rádiová síť.
  III. Policie ČR

provozuje digitální rádiovou sít pro zajištění komunikace s výjezdovými skupinami PČR. Tato síť je pro Policii ČR nosným spojovým prostředkem.

B/ Krizové mobilní telefony (dále jen „KMT“)

V závěru roku 2005 došlo v souladu s plněním smluvního vztahu mezi MV GŘ HZS ČR    a firmou Eurotel k obměně KMT Siemens ME 45 za Siemens C 70. Z důvodů zvýšené poruchovosti a všeobecné nespokojenosti uživatelů KMT přistoupila firma Eurotel na výměnu KMT Siemens C 70 za Siemens M 75, které byly v 1Q roku 2006 testovány u starostů obcí a orgánů státní správy. Po vyhodnocení testování došlo firmou Eurotel k opětovnému oslovení všech uživatelů KMT a obměně. 

C/ Informace o funkčnosti spojení Pegas u složek IZS v kraji Vysočina

Usnesením vlády České republiky ze dne 21. července 2004 č. 725 bylo ministru vnitra     a ministru zdravotnictví uloženo přijmout opatření k zajištění provozu infrastruktury          a efektivnímu nasazení koncových zařízení systému PEGAS.

V souladu s tímto usnesením vlády bylo v průběhu roku 2004 na krajském operačním a informačním středisku HZS kV (dále jen „KOPIS“) instalováno 5 ks rádiových terminálů pro zajištění spojení s jednotkami HZS kV a monitorování provozu na otevřeném kanále IZS. V průběhu roku 2005 došlo u HZS kV v souladu § 7 odst. 2), písm. d) zákona 239/2000 Sb. o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů k pořízení datové konektivity mezi složkami HZS kV a Policí ČR a následně k integraci 10-ti kusů linkových rádiových terminálů umístěných přímo u páteřní infrastruktury národní sítě (technologická místnost PČR). Tyto linkové terminály jsou součástí provozního řešení národní sítě PEGAS a zajišťují komunikaci na:

· otevřeném kanále HZS – Havlíčkův Brod (OCH 161),

· otevřeném kanále HZS – Jihlava (OCH 160),

· otevřeném kanále HZS – Pelhřimov (OCH 162),

· otevřeném kanále HZS – Třebíč (OCH 163),

· otevřeném kanále HZS – Žďár nad Sázavou (OCH 164),

· otevřeném kanále IZS – celokrajský kanál (OCH 112),

· otevřeném kanále EDU – okolí elektrárny Dukovany (OCH 183),

· individuálním volání – kanál (181)

· individuálním volání – kanál (182)

· terminál pro příjem statusových hlášení (184)

Terminál pro příjem statusových hlášení je v současní době využíván jednotkami HZS kV       a výjezdovými skupinami ZZS, kdy terminály ZZS prostřednictvím technologie HZS kV ovládají vybrané technologické proměnné. 

Otevřený kanál v okolí jaderné elektrárny Dukovany je určen výhradně pro řešení mimořádné události vzniklé na jaderném zařízení, v běžném provozu je tento kanál zavřen. O otevření kanálů žádá KOPIS národní dohled sítě.

Na operační úrovni je v národním systému PEGAS provozován otevřený kanál OCH 112, na taktické úrovni je provozován kanál DIR IZS. Tyto kanály jsou dle provozního řešení národní sítě nosným komunikačním prostředím mezi složkami IZS a v souladu s provozním řešením jsou  naprogramovány ve všech terminálech dislokovaných u všech složek IZS.

V současné době nedovoluje technické řešení struktury národní sítě současné sledování na jednom terminálu otevřených kanálů (operační úroveň) a DIR kanálů (taktická úroveň). Plnohodnotné spojení u složek IZS vyžaduje 2 terminály velitele zásahu a vedoucích dalších složek IZS  Provozem byly vyspcifikovány problémy terminálů a prostřednictvím GŘ HZS ČR předány k řešení garantovi národní sítě. Zajištění technické připravenosti nasazení systému PEGAS je závislé na upgradu infrastruktury. GŘ HZS ČR v součinnosti se sekcí informačních a komunikačních technologií MV vyčíslilo náklady na zmíněný upgrade, materiál je ve schvalovacím řízení. 

Problematika plnohodnotného nasazení národní sítě je dána vyřešením technických problémů garantem sítě, dovybavení všech složek IZS digitálními rádiovými terminály na všech úrovních řízení a stanovení provozního řádu digitální rádiové sítě, který bude závazný pro všechny složky IZS.

Součinnostní spojení složek IZS v digitální rádiové síti bude prověřeno v rámci cvičení HORIZONT 2006 dne 5. října 2006.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

Bere na vědomí:

Zpráva o stavu monitorovacích, informačních a spojovacích systémů IZS a další postup budování těchto systémů, informace o funkčnosti spojení Pegas Matra u složek IZS v kraji dle materiálu BRK 03–2006-05P

Návrh řešení, zdůvodnění:

1. Stanovení potřebného počtu a typu terminálů pro plné vybavení všech složek IZS a jednotek PO zařazených do plošného pokrytí terminály národní sítě PEGAS.

2. Ustanovení koordinátora pro vytvoření návrhu řádu digitální rádiové sítě složek IZS kraje Vysočina. 

3. Ustanovení pracovní skupiny (dále jen „PS“) při bezpečnostní radě kraje z řad zástupců složek IZS (HZS, ZZS, PČR), dále pak zástupce z řad krajského úřadu pro: 

· analýzu využitelnosti rádiových sítí používaných složkami IZS v kraji Vysočina;

· zpracování návrhu řádu digitální rádiové sítě složek IZS kraje Vysočina.

4. Do konce I. P 2007 realizovat společné prověření plnění usnesení vlády k  zajištění provozu infrastruktury a efektivnímu nasazení koncových zařízení systému PEGAS  u operačních středisek složek IZS a vybraných výjezdových jednotek/skupin složek IZS se zástupci policejního prezídia PČR, GŘ HZS ČR a kraje Vysočina.


Doporučuje hejtmanovi:

· ustanovit PS,

· jmenovat předsedu PS,

· jmenovat koordinátora,

· pozvat zástupce Policejního prezídia a GŘ HZS ČR na společné prověření plnění usnesení vlády k zajištění provozu infrastruktury a efektivního nasazení koncových zařízení systému PEGAS.

Odpovědnost: 

M. Vystrčil, D. Ryba, L. Kettner, R.Heinz, S. Zikmundová

Termín:

leden 2007

červen 2007
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