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Zápis z jednání pracovní skupiny „Mostiště“ dne 19.6.2006
 

Jednání pracovní skupiny ustavené k řešení situace na vodním díle (dále „VD“) Mostiště se uskutečnilo v budově správy VD Mostiště a bylo svoláno pozvánkou kraje Vysočina ze dne  5.6.2006. 

Účast podle prezenční listiny, která je nedílnou součástí zápisu. Omluveni: Drahoslav Ryba, Pavel Maslák, Dagmar Zvěřinová, Jaroslav Mikyna

Jednání zahájil Ivo Rohovský, vedoucího pracovní skupiny, přivítal přítomné a seznámil je krátce s vývojem situace od posledního jednání dne 24.4.2006. 

Povodí Moravy, s.p. sdělilo aktuální údaje k vývoji situace na VD Mostiště. Po realizaci neodkladných zabezpečovacích prací (I. etapy opravy) v roce 2005 probíhá od 2.12.2005 probíhá ověřovací provoz na VD Mostiště. 

Manipulace s povrchovou vodou se provádí podle Dodatku č. 3 k Manipulačnímu řádu VD Mostiště schváleného rozhodnutím vodoprávního úřadu kraje Vysočina dne 25.11.2005 a  v současné době probíhá postupné snižování hladiny až na úroveň 474,30 m. n. m. ověřovacího provozu bezpečnosti tohoto díla a provedení komplexního kontrolního měření po ukončení I. etapy opravy. 

Přepokládané ukončení snižování hladiny do 15.7.2006, po té bude následovat uklidnění hladiny a ověřovací kontrolní měření a od 1.8.2006 se předpokládá běžný režim VD Mostiště. V současné době se nacházíme ve III. etapě ověřovacího provozu. Po ukončení ověřovacího provozu VD Mostiště  (po 1.8.2006) budou zahájeny práce na II. etapě opravy s předpokládaným ukončením do 15.10.2006.

Povodí Moravy, s.p. spolu s vodoprávním úřadem kraje seznámilo přítomné s hydrologickou situací: 

Aktuální stav hladiny vody v nádrži VD Mostiště je na úrovni 476,40  m n.m. (systém Jadran), množství povrchové vody zadržované v nádrži je cca 9,835 milionu m3. V současnosti se průměrný přítok do nádrže pohybuje okolo 0,6 m3/s, odtok je na hodnotě cca 1,41  m3/s.   

Kvalita surové vody v nádrži je podle VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI, a.s. na stabilní úrovni odpovídající ročnímu období. Dochází k oteplování surové vody. Kvalita upravené vody vyhovuje ve všech ukazatelích požadavkům na jakost pitné vody. VAS, a.s. uvedla, že v současné době se odběr surové vody z nádrže na úpravnu vody Mostiště pohybuje v hodnotách pod 130 l/s. 

Pracovní skupina se shodla, že v současnosti není nutné přijímat zvláštní opatření na VD Mostiště. 

Zasílání informačních svodek od VAS, a.s. a Povodí Moravy, s.p. vzhledem k vývoji situace bude ukončeno. Povodí Moravy, s.p. bude členy pracovní skupiny informovat o výsledcích ověřovacího provozu. 

Pokud nedojde ke změně situace, tak se další jednání pracovní skupiny uskuteční  předběžně 16. října 2006. V případě nutnosti bude jednání pracovní skupiny svoláno operativně.

Zapsal a za správnost dne 19.6.2006 Iva Olšanová

