BRK 02-2006-15P

Informace o nabídce zařízení k plnění pytlů pískem v souvislosti s povodněmi, případně jiným zvýšením hladiny vody ohrožujícím obyvatelstvo.

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č.2 /2006 dne 7.6. 2006

zpracoval: pprap. Nina Hunalová

předkládá: plk. Ing. D. Ryba                                                             počet stran: 2

                                                                                                          počet příloh: 3

Popis problému:

Ze  zprávy Povodňové  komise kraje Vysočina i povodňových komisí ORP jednoznačně vyplývá, že v kraji Vysočina je absolutní nedostatek technických prostředků na plnění protipovodňových pytlů pískem. Vzhledem k tomu že naše území v posledních letech stále častěji postihují záplavy, které na mnoha místech kraje způsobují rozsáhlé materiální škody, je nutno se tímto problémem zabývat. Asi nikdy se nepodaří záplavám zcela zabránit, ale lze přijmout opatření, která vzniku škod zamezí nebo je alespoň minimalizují.  

HZS kraje Vysočina v reakci na četnost a intenzitu povodní ohrožujících obyvatelstvo kraje Vysočina vidí maximální připravenost na zmíněnou situaci jako efektivní řešení problému. Operativní vybudování protipovodňových hrází a pískových valů v místě předpokládaného zvýšení vodní hladiny, to znamená možnost rychlého naplnění a distribuce pytlů s  pískem na ohrožená místa, předpokládá vybavení jednotek HZS kraje Vysočina, které jsou přímo zainteresované na zvládání záplav, odpovídajícím zařízením na plnění pytlů. V příloze je uveden výběr z nabídky  plniček -  baliček  pytlů na písek ve dvou technických i finančních relacích.   

  Návrh řešení, zdůvodnění:

V místech pravidelných a předpokládaných záplav leží hlavní zodpovědnost zabránění škod na ORP. Tyto jsou po zkušenostech z  uplynulých let ve většině případů alespoň částečně vybaveny protipovodňovými pytli a mají zajištěnu dodávku písku, pytlovací zařízení ale nejsou dostupná, jsou využívány lidské zdroje. Nepředvídané zvýšení hladiny vody obzvláště na území menších obcí, které nemají dostatečné finanční prostředky na protipovodňová opatření, vyžaduje nejčastěji zásah a pomoc jednotek HZS kraje Vysočina. V obou případech se využití plniček – baliček písku ve vlastnictví CS HZS kraje Vysočina jeví prospěšné svou dostupností, mobilností i výkonností. Vzhledem k tomu, že v současné době nedisponuje HZS kraje Vysočina žádným výše zmíněným zařízením, bylo by zakoupení plnicího zařízení včetně protipovodňových pytlů na každou CS HZS kraje Vysočina přínosným krokem k ochraně obyvatel, majetku, historických památek apod. našeho kraje.     

     Dle zjištění jsou nejčastěji používaná plnicí zařízení ( bližší podrobnosti viz příloha) :

-  balička písku typ ZP 2, dodavatel VÍTKOVICE  HTB a.s., Ruská 2887/101, Ostrava

      -    vyšší cena odpovídá kvalitě a možnostem zařízení, vysoká výkonnost (cca.75Oks/h/2os), dlouhá životnost

      -    rychlá a jednoduchá doprava na místo plnění, rychlovazací systém pytlů šetří čas   

      -    případná možnost dokoupení podavače písku k pytlovačce

-    cena  – 286.000,- Kč,  nad 5 ks 271.000,- Kč bez DPH

-   pytlovačka písku SAQUICK XL, Frankfurt nad Mohanem, Lärchenstraße 48

      -    zařízení zahraniční, lehká konstrukce, vysoká výkonnost (cca 600 ks/h/1os)
      -    snadná obsluha, mobilnost 

      -    cena 5.5oo,-  EURO bez DPH
Cena 1 ks protipovodňového pytle :  tandemového - 12,- Kč + DPH

                                                           jednokomorového - 6,- Kč + DPH 

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí :

návrh HZS kraje Vysočina na zakoupení zařízení k plnění pytlů pískem a pytlů v souvislosti s povodněmi, případně jiným zvýšením hladiny vody ohrožujícím obyvatelstvo, pro všechny CS HZS  kraje Vysočina. Jedná se tedy o 5 ks plnicích zařízení a k nim se doporučuje zakoupit 5 x 2.000 pytlů, tj. 10.000 ks protipovodňových pytlů dle materiálu BRK 02-2006-15P, BRK 02-2006-15Ppř1, BRK 02-2006-15Ppř2, BRK 02-2006-15Ppř3

doporučuje:

hejtmanovi kraje Vysočina projednat v Radě kraje Vysočina a následně v Zastupitelstvu kraje Vysočina zabezpečení finančních prostředků na realizaci navrhovaných opatření.

odpovědnost:

hejtman  kraje Vysočina

termín:

červen  2006.
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