BRK-02-2006-14P
Použití dat z dopravní telematiky v místnosti krizového řízení v budově krajského ředitelství HZS kraje Vysočina

pro:  jednání bezpečnostní rady kraje č. 02/2006 dne  7. 6. 2006
zpracoval: M. Kalivoda, P. Pavlinec
předkládá: J. Murárik
Popis problému:

Krizové orgány kraje Vysočina používají pro svoji činnost takzvanou místnost krizového řízení, a to především v situacích, kdy je aktivován krizový štáb kraje nebo povodňový orgán kraje. O zřízení této místnosti rozhodla Bezpečnostní rada kraje Vysočina schválením Jednacího řádu Krizového štábu kraje Vysočina dne 28. 8. 2002. Dle čl. 6 se zasedání krizového štábu koná na pracovišti hasičského záchranného sboru kraje v předem účelově vybavených prostorech. Působení krizových orgánů kraje z této místnosti je výhodné zejména z tohoto důvodu, že strategické řízení složek integrovaného záchranného systému z úrovně kraje má bezprostřední návaznost na operační a taktické řízení na úrovni KOPIS HZS kraje Vysočina.

Pro skutečně efektivní práci krizových orgánů kraje je třeba vytvořit mimo jiné kvalitní zázemí pro jejich práci co se týče informačních a komunikačních technologií. V současné době je místnost krizového řízení vybavena mimo jiné:

· telefonními přístroji 
· přístupem do datových sítí HZS, KrÚ, MAN Jihlava a veřejného internetu (prostřednictvím sítě ROWAnet) včetně WiFi přístupového bodu

· datovým projektorem a projekčním plátnem

· pracovním pultem (PC+dva monitory) dispečinku

Jedním z častých důvodů aktivace krizových orgánů kraje jsou například různé mimořádné situace na dálnici D1. Dálnice D1 stojí díky své přetíženosti a zastaralosti vysoko na seznamu bezpečnostních rizik v kraji Vysočina. Jelikož zastaralost a přetíženost dálničního tělesa nepůjde v dohledné době řešit, kraj Vysočina učinil rozhodnutí prosadit rozvoj dopravních telematických zařízení na dálnici D1. Tato zařízení sice neodstraní primární příčiny problémů na dálnici D1, nicméně mohou pomoci lépe a rychleji řešit vzniklé mimořádné situace a částečně rovněž těmto situacím předcházet.

V současné době ředitelství silnic a dálnic jako provozovatel a investor těchto systémů disponuje na úseku dálnice D1 procházejícím krajem Vysočina celkem:

· dvěma analogovými kamerovými systémy (95,45 km a 129,2 km dálnice D1)

· třemi digitálními videodetekčními systémy (105,5 km, 143,9 km a 160,2 km dálnice D1)

· třemi proměnnými informačními tabulemi (88,9 km, 124,1 km a 151,6 km dálnice D1 )

Data z těchto systémů v současné době přímo využívají správy a údržby dálnic, intenzivně se jedná o zpřístupnění dat rovněž na odděleních dálniční policie a ZZS kraje Vysočina. Ministr dopravy a koordinátor projektu Jednotného systému dopravních informací rovněž přislíbili zpřístupnění dat z telematických zařízení i dalším složkám integrovaného záchranného systému.

Současně se rozjíždí provoz Národního dopravního informačního centra v Ostravě (NDIC), jehož úkolem je integrovat veškeré informační toky v oblasti dopravního provozu v České republice. Pokud se NDIC podaří naplno rozjet svoji činnost, stane se velice cenným zdrojem dopravních informací. Místnost krizového řízení kraje Vysočina by měla být připravena na navázání přímých komunikačních kanálů s NDIC.

Podobná situace nastává v oblasti informační podpory rozhodovacích procesů krajských povodňových orgánů v návaznosti na informační systémy MZE, povodí, ČHMÚ a GIS kraje a HZS.

Postupná integrace všech výše uvedených systémů je jedním z logických vyústění závěrů obsažených ve studii proveditelnosti monitorovacího a informačního systému na dálnici D1.
Návrh řešení:

Navrhujeme bezpečnostní radě kraje podpořit zpřístupnění dat z telematických zařízení a dalších informačních systémů v místnosti krizového řízení v sídle krajského ředitelství Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina. Zpřístupnění dat v místnosti krizového řízení předpokládá především:

· zajištění klientského systému JSDI

· vyprojektování a realizaci integrovaného prostředí pro podporu rozhodování krizových a povodňových orgánů kraje

· vybavení místnosti další projekční technikou (např. druhé plátno, dataprojektor, VGA rozhraní, atd.)

Navrhuje se uložit pracovní skupině pro bezpečnost provozu na dálnici D1 zpracování podrobného návrhu na provedení výše uvedených opatření. Jelikož se integrace informačních systémů netýká výhradně problematiky bezpečnosti provozu na dálnici D1, ale rovněž má vztah k činnosti povodňových orgánů kraje, navrhuje se doplnit pro tento účel výše uvedenou pracovní skupinu o zástupce odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství. 
Návrh usnesení: 

Bezpečnostní rada

bere na vědomí

informaci o použití dat z dopravní telematiky v místnosti krizového řízení v budově krajského ředitelství HZS kraje Vysočina a

ukládá

pracovní skupině pro bezpečnost na dálnici D1 zpracovat podrobný návrh na integraci informačních systémů, především v oblasti dopravní telematiky na dálnici D1, v místnosti krizového řízení kraje Vysočina dle materiálu BRK 02-2006-14P
odpovídá: pracovní skupina pro bezpečnost provozu na dálnici D1

termín: 30. 6. 2006

počet stran: 1
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