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Předložení informace o způsobu zavádění technologie GPS mezi jednotkami HZS kraje Vysočina a PČR včetně možnosti integrace se systémy GPS již využívanými složkami IZS v kraji Vysočina 

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 02/2006 dne 07. 06. 2006

zpracoval(a): F. Zadina
předkládá: D. Ryba

Popis problému:

Problematika GPS je pro HZS ČR řešena v materiálu „Systém PEGAS – koncepce rozvoje národní sítě“. Časový harmonogram realizace je předpokládán v letech 2005 až 2007 s finančním krytím ze zůstatku úvěru na projekt PEGAS u České konsolidační agentury.  Citovaný systém počítá s implementací technologie GPS do technologie operačních středisek HZS ČR se zobrazováním pozice mobilní požární techniky v programu výjezd.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodů využití digitální rádiové sítě zavedené u HZS kraje Vysočina a s přihlédnutím k předurčenosti vysílání odřadů na pomoc jiným HZS krajů v rámci České republiky bude HZS kraje Vysočina preferován systém GPS v rámci systému PEGAS. Radiostanicemi PEGAS jsou vybaveny základní složky IZS, čímž jsou vytvořeny předpoklady pro využívání tohoto systému základními složkami IZS (podrobnosti jsou v příloze č. 1).  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí 

informaci o způsobu zavádění technologie GPS mezi jednotkami HZS kraje Vysočina a PČR včetně možností integrace se systémy již využívanými složkami IZS v kraji Vysočina dle materiálu BRK-02-2006-09P, BRK-02-2006-09P př1 a  BRK-02-2006-09P př2

odpovědnost: Drahoslav Ryba
termín: trvale
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Způsob zavádění technologie GPS u HZS ČR

Zavádění systému pro zjišťování polohy a navigace (dále jen „systém GPS“) řeší materiál Ministerstva vnitra pod Č.j.: SIK1-76/116-2006  na dokončení výstavby radiokomunikačního systému složek Integrovaného záchranného systému (dále jen „IZS“).

Materiál řeší potřeby ve vztahu k systému GPS zejména ze strany PČR, nicméně filozofie nasazení satelitní navigace radiokomunikačního systému PEGAS bude v realizační části pro všechny tři základní složky IZS stejná. Jedná se o nasazení systému GPS sloužící k zjišťování polohy vozidel, které jsou vybaveny terminály RCT národní sítě PEGAS,   

Výstavbu, zavádění a provoz na uživatelské úrovni radiokomunikačního systému složek IZS ukládá ministru vnitra a ministra zdravotnictví usnesení vlády č. 725 ze dne 21. července 2004, kde je mimo jiné uloženo zajištění provozu infrastruktury a efektivní nasazení koncových zařízení systému PEGAS (usnesení vlády je přílohou č.).  

Z technického hlediska se jedná o přenos signálu v distribučním prostředí radiokomunikační sítě PEGAS, prostřednictvím šifrovaného přístupu (jedna z podmínek provozu sítě pro složky IZS), informace s pozicí jsou přenášena do vlastních systémů operačních středisek PČR, ZZS a operačních a informačních středisek HZS nezávisle, tam jsou přijímány buď na terminálech RCT nebo LCT. 

Výhodou tohoto přenosového prostředí je operativní změna směrování přenášených informací v závislosti na místě vzniku mimořádné události a to i mimo kraj Vysočina (sousedská výpomoc, odřady apod.), informace budou zasílány na jiný terminál RCT popř. LCT resp. jeho RFSI přiděleného dle provozního řešení sítě PEGAS. Na straně složek IZS bude samotné zobrazování pozice řešit vlastní aplikační software, dle konkrétních požadavků každé složky IZS. 

V případě datové konektivity je možná i vzájemná výměna těchto informací mezi složkami IZS (resp. mezi operačními středisky) bez možnosti úniku informací, které by mohly být zneužity (platí zejména pro PČR, při řešení mimořádné události zvláštního charakteru i pro HZS a ZZS).  

V případě samotné realizace budou využívány předem definované standardy souřadnicového systému, proto se nepředpokládá ze strany HZS ČR komplikací ve vztahu k integraci se zmíněným systémem GPS již využívaným krajským úřadem Vysočina dodávaného firmou Princip a.s.  Samotnou  výměnu dat mezi složkami IZS budou řešit smlouvy o poskytování požadovaných informací, které nebudou v rozporu s interními akty řízení složek IZS.

Zpracoval:kpt. Jiří Němec v.r.
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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY


Vazba na záznam z jednání vlády: 



V l á d a

I. s c h v a l u j e Informaci o dokončení výstavby radiokomunikačního systému složek Integrovaného záchranného systému (systém PEGAS), obsaženou v části III materiálu č.j. 971/04; 

II. u k l á d á

1. 1. místopředsedovi vlády a ministru vnitra přijmout v rámci resortu Ministerstva vnitra příslušná opatření k zajištění provozu infrastruktury systému PEGAS, 

2. ministru zdravotnictví přijmout vůči zdravotním záchranným službám opatření k zajištění využívání systému PEGAS a k efektivnímu nasazení koncových zařízení systému PEGAS. 



Provedou: 

1. místopředseda vlády a 

ministr vnitra, 
ministr zdravotnictví


	
	Předseda vlády 

	
	PhDr. Vladimír Š p i d l a , v. r.
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