









BRK-02-2006-07P

Zpracování Plánu logistického zabezpečení obyvatelstva na dálnici D1 při mimořádné události

Pro:  jednání Bezpečnostní rady kraje č. 02/2006 dne  07. 06. 2006

Zpracoval: J. Murárik



                                                    počet stran: 1

Předkládá: M. Vystrčil



                                         počet příloh: 1

Popis problému:

Dopravní podmínky na dálnici D1, významné dopravní tepně procházející krajem Vysočina ve směru Praha – Brno, jsou charakteristické vysokou frekvencí celoročního provozu. Zvláště zimní období, které se vyznačuje drsnějšími povětrnostními vlivy, klade mimořádně náročné podmínky na údržbu dálničního povrchu, zabezpečení jeho sjízdnosti a plynulosti dopravy.

Přes všechna technická a bezpečnostní opatření prováděná  Středisky správy a údržby dálnic (SSÚD) a dálničními odděleními Policie ČR nastávají stavy, které se svým charakterem a dopadem vymykají běžným událostem a situacím. Tyto označujeme mimořádné události.

mimořádná událost je škodlivé působení sil a jevů vyvolaných činností člověka, přírodními jevy, a také havárie, které ohrožují zdraví, majetek nebo životní prostředí a vyžaduje provedení záchranných a likvidačních prací.

K jejich likvidaci, ochraně majetku, zdraví a životů je nutno použít síly a prostředky Integrovaného záchranného systému ve smyslu zákona č.239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému ve znění pozdějších předpisů.
V důsledku mimořádné události může nastat stav, kdy se na dálnici D1 vytvoří stojící kolona z uvízlých vozidel řádově desítky kilometrů dlouhá, bez možnosti tuto dálnici do 6 a více hodin opustit. Tento stav, zvláště v zimních měsících při silných mrazech, může v případě, že nebude překážka bránící provozu na dálnice včas uvolněna vytvořit situaci, kdy bude nutno provést logistické zabezpečení osob, které zůstaly „uvězněny“ v koloně vozidel a tak ochránit jejich zdraví a životy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se zák. č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému., ve znění pozdějších předpisů,  § 10, odst. 5, písm. f), Hasičský záchranný sbor organizuje a koordinuje evakuaci, nouzové ubytování nouzové zásobování pitnou vodou, potravinami a dalšími nezbytnými prostředky k přežití obyvatelstva. 

Při vyhlášení stavu nebezpečí organizuje a koordinuje nouzové zásobování hejtman (§ 14 odst. 3, písm. b) zák. č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení, ve znění pozdějších předpisů). K tomu využije síly a prostředky plánované dle prvního odstavce.

Za tímto účelem je žádoucí aby HZS kraje zpracoval dokument, který by řešil logistické zabezpečení osob konkrétně  a cíleně na úsek dálnice D1 procházející krajem Vysočina v souladu se zák. č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému., ve znění pozdějších předpisů,  § 10, odst. 5, písm. f).

Stanoviska:

Nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

souhlasí 

s návrhem na  zpracování Plánu logistického zabezpečení obyvatelstva na dálnici D1 při mimořádné události dle materiálu BRK 02-2006-07P a BRK 02-2006-07P př1

ukládá

HZS kraje zpracovat Plán logistického zabezpečení obyvatelstva na dálnici D1 při mimořádné události ve skladbě dle materiálu BRK 02-2006-7P př1. Přitom spolupracovat s KrÚ a ZZS kraje

Odpovědnost: plk. Ing. Drahoslav Ryba, ředitel HZS kraje 
Termín: 30. září 2006

