  BRK-02-2006-06P

Informace o odborné přípravě krizového štábu kraje a ostatních pracovníků krizového řízení v roce 2005

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 2/2006 dne  7. 6. 2006

zpracovala:  E. Geistová





                    počet stran: 3

předkládá:   D. Ryba  






        počet příloh: 0                                                                                        

Popis problému:

Koncepce vzdělávání v oblasti krizového řízení, která byla schválena usnesením BRS č. 211 dne 25. září 2001 již přestala odpovídat stávajícím potřebám v návaznosti na realizovanou reformu veřejné správy a na ni navazující legislativní změny a bylo nutné ji aktualizovat. Po komplexním posouzení všech navrhovaných úprav týkajících se vzdělávání státních zaměstnanců, zaměstnanců ve správních úřadech a úředníků územních samosprávných celků se ukázalo, že stávající Koncepci není vhodné z důvodů nového pojetí a zachování přehlednosti aktualizovat zapracováním změn do jejího textu, ale nahradit ji novou Koncepcí vzdělávání v oblasti KŘ. Na tomto procesu se podílela meziresortní pracovní skupina ve spolupráci s dalšími relevantními subjekty.

Aktualizovaný materiál, který zdůrazňuje potřeby vzdělávání, upřesňuje formy i obsah a jasně stanovuje rozsah pro jednotlivé skupiny byl předložen do Bezpečnostní rady státu a schválen usnesením č. 14 ze dne 16. listopadu 2004.

Z hlediska věcného zaměření vzdělávání v předmětné oblasti nová Koncepce pokrývá problematiku krizového řízení, ochrany obyvatelstva, obrany státu, ochrany ekonomiky, hospodářských a dalších opatření pro krizové stavy, vnitřní bezpečnosti a pořádku, požární ochrany a integrovaného záchranného systému.

Nová Koncepce vzdělávání v oblasti krizového řízení systémově řeší přípravu osob v předmětné oblasti, stanovuje cílové skupiny, stanovuje způsoby a zásady pro zpracování vzdělávacích problémů pro jednotlivé cílové skupiny, vytváří podmínky k získávání a prohlubování kvalifikace a její zvyšování v oblasti potřebné pro činnost profesionálních pracovníků a osob dotčených činností oblastí krizového řízení, realizuje koordinaci a výkon státní správy v oblasti činností spojených se vzděláváním v krizovém řízení v resortu Ministerstva vnitra ve spolupráci s dalšími zainteresovanými ústředními správními úřady.

Cílem nové Koncepce je:

· systémové řešení přípravy osob v předmětné oblasti;

· stanovení cílových skupin;

· stanovení způsobů a zásad pro zpracování vzdělávacích programů pro jednotlivé cílové skupiny;

· vytvořit podmínky k získávání a prohlubování kvalifikace a její zvyšování v oblasti potřebné pro činnost profesionálních pracovníků a osob dotčených oblastí krizového řízení ;

· realizovat koordinaci a výkon státní správy v oblasti činností spojených se vzděláváním v krizovém řízení v odpovědnosti MV ve spolupráci s dalšími zainteresovanými ústředními správními úřady

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s usnesením Bezpečnostní rady státu č. 14 ze dne 16. listopadu 2004 zabezpečuje HZS kraje Vysočina s územními odbory vzdělávání starostů obcí, odbornou přípravu krizových štábů a ostatních pracovníků  krizového řízení v kraji Vysočina.

V rámci koncepce vzdělávání v oblasti krizového řízení byli starostové obcí s rozšířenou působností proškoleni 4. října 2005 v IMS Praha v Benešově – účast 66%.

V měsíci dubnu a květnu 2005 proběhla odborná příprava tajemníků KŠ v IOO v Lázních Bohdaneč – účast 7 pracovníků. 

V průběhu měsíce října 2005 byla provedena na HZS kraje Vysočina odborná příprava na řešení mimořádných situací pro všechny skupiny KŠ kraje Vysočina – účast 70%.

Dále byla v roce 2005  zaslána všem starostům ORP nabídka vzdělávacích programů v Institutu krizového managementu v Praze na Základní specializační vzdělávání v KŘ a Průběžné aktualizační vzdělávání v KŘ.

Starostové obcí s pověřeným obecním úřadem byli proškoleni v roce 2003  IMS Praha v Benešově – účast 73%.

Starostové ostatních obcí byli proškoleni v průběhu roku 2003 pracovníky HZS kraje Vysočina a územními odbory HZS kraje Vysočina, kde byli seznámeni s úkoly obcí v krizovém řízení, s obecními zásadami v krizovém řízení, s povinnostmi starosty obce v době krizového stavu – varování a vyrozumění, s Koncepcí ochrany obyvatelstva, informace o IZS, o možnosti poskytnutí pomoci AČR a o spolupráci s PČR. Školení bylo rozděleno pro oblasti JEDU, zátopové oblasti a ostatní.

V roce 2006 bude provedeno školení pro starosty obcí s pověřeným obecním úřadem a starosty ostatních obcí pracovníky HZS kraje Vysočina a pracovníky Územních odborů, školení bude provedeno v měsících září až listopad 2006.

Pro osoby vykonávající činnost v oblasti KŘ bude zajišťováno a prováděno vzdělávání v oblasti krizového řízení dle požadavků a nabídek vzdělávání školících středisek MV ČR a ostatních zařízení, které organizují odborné školení týkající se KŘ.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

informaci o odborné přípravě krizového štábu kraje Vysočina a ostatních pracovníků krizového řízení v roce 2005 dle materiálu BRK-02-2006-06P

ukládá

dále zajišťovat a provádět odborná školení týkající se KŘ

odpovědnost:

ředitel HZS kraje Vysočina,

termín:

průběžně

