BRK-07-2005-03P

Projednání materiálu „Studie proveditelnosti monitorovacího a informačního systému na dálnici Dl v úseku procházejícím krajem Vysočina“

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 07/2005 dne 16. 12. 2005   

zpracoval: R. Schell, M. Kalivoda

předkládá: J.Murárik

Popis problému:

Každé lidské společenství v historii se potýkalo s určitou mírou rizika s konkrétními bezpečnostními hrozbami charakteristickými pro dané území. Civilizačním rozvojem dochází jak ke změně dopadů, tak i priorit a způsobů prevence jednotlivých forem ohrožení.

Stejně tak je území, obyvatelé i další osoby nacházející se v kraji Vysočina, vystaveno působení možných negativních dopadů mimořádných situací vyvolaných, ať již přírodními vlivy, tak lidskou činností.

Zodpovědným přístupem k eliminaci škod, ochrany životů a zdraví je dostatečná příprava na řešení situací s vysokou pravděpodobností výskytu a rozsahem negativních dopadů na obyvatelstvo, území a majetek.

Zákon č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení, tak například ukládá v § 14 odst. 2 písm. a) hejtmanovi kraje řídit a kontrolovat  přípravná opatření, činnosti k řešení krizových situací a činnosti ke zmírnění jejich následků prováděné územními správními úřady s krajskou působností, obcemi, právnickými a fyzickými osobami. K zabezpečení výše uvedených cílů hejtman rovněž organizuje integrovaný záchranný systém na úrovni kraje.

Jednou z vážných bezpečnostních hrozeb, kterými se  orgány krizového řízení kraje se zvýšenou pozorností zabývají, je rovněž bezpečnost provozu na nejfrekventovanější dopravní komunikaci procházející krajem – dálnici D1, a to  bez ohledu na její vlastnictví, která při ohrožení životů a zdraví osob nehraje podstatnou roli. 

Nárůst intenzity silniční dopravy a tím i nárůst negativních dopadů na této dopravní tepně je způsoben kombinací několika faktorů. Prvotní představu uvozující řešení dané situace předložilo kraji Dálniční oddělení Policie ČR Velký Beranov. Již v roce 2004 se k řešení problematiky na D1  uskutečnila první jednání se zástupci dotčených složek IZS a dalších organizací: Ministerstvem dopravy ČR, Ředitelstvím silnic a dálnic, Ministerstvem vnitra ČR, Policií ČR, Ministerstvem informatiky ČR a dalšími. 

Na základě usnesení bezpečnostní rady kraje  č. 004/01/05/BRK byla k řešení bezpečnosti na D1 z řad vybraných zástupců ustanovena pracovní skupina.  

V rámci svého jednání hodnotila pracovní skupina vývoj bezpečnostní situace na D1 a postupně hledala a navrhla opatření ke zlepšení stavu. Vyššího bezpečnostního standardu na dálnici D1, ať se již jedná o samotnou nehodovost nebo o trestnou činnost páchanou na dálnicích, lze dosáhnout realizací preventivních opatření. Jednou z vhodných forem preventivních opatření technického charakteru je vybudování monitorovacího a informačního systému, který umožní snížení negativních důsledků způsobených nárůstem intenzity silniční dopravy na dálnici D1. 

Nezbytným krokem, předcházejícím samotnému vybudování uvedeného systému, je provedení kvalitní analýzy technických, organizačních, finančních personálních a dalších aspektů vybudování takového systému. Pro tento účel by měla posloužit studie proveditelnosti. 

V lednu 2005 zpracovala pracovní skupina zadání pro studii proveditelnosti monitorovacího a informačního systému na D1. 

Stěžejními prvky plánovaného systému budou:

· Otočné kamery

· Proměnné informační tabule

· Meteorologické měřící stanice

· Rozdílové sčítače/čidla průjezdu

· Jednotné softwarové rozhraní pro správu a pasivní využití systému

· Dispečerské pracoviště obsluhující systém

Výstupy systému pak mají být:

· Sledování plynulosti dopravy

· Monitoring dopravních nehod a jiných mimořádných situací

· Monitoring kriminogenních faktorů

· Rozpoznávání SPZ

· Monitoring přístupových tras

· Monitoring počasí

· Zobrazování informací zpět k řidičům – informační tabule

Dne 12. 7. 2005 schválila rada kraje svým usnesením č. 0910/23/2005/RK zpracování "Studie proveditelnosti monitorovacího a informačního systému na dálnici D1".

Zpracování studie proveditelnosti bylo zadáno formou smlouvy o dílo společnosti VARS BRNO a.s. Zároveň byl smlouvou, za účelem koordinace zpracování, ustanoven řídící výbor složený ze členů pracovní skupiny a zástupců zpracovatele. Řídící výbor vykonává oponentní činnost a jeho členové tak formulují připomínky ke studii k jejich zapracování.

Dne 3. 10. 2005 došlo ze strany zhotovitele k předání díla (studie). V současné době probíhá druhé kolo připomínkového řízení. Novou, upravenou studii proveditelnosti v elektronické podobě obdrží členové bezpečnostní rady k vyjádření.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po zapracování připomínek předal zhotovitel ve smluvním termínu upravenou studii proveditelnosti objednateli a s touto verzí seznámí dne 16. 12. 2005 členy bezpečnostní rady kraje. Studie proveditelnosti verze 1.5 tvoří materiál BRK 07-2005-03N,pr1.

Členové bezpečnostní rady kraje mohou před konečným převzetím díla vznášet připomínky ke studii proveditelnosti k jejich zapracování zhotovitelem anebo doporučit další připomínky neuplatňovat.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství

K materiálu nemá připomínky.

Odbor informatiky

Odbor informatiky je s předkládanou podobou studie seznámen a svoje technické připomínky již uplatnil. Z pohledu Monitorovacího systému jsou z našeho pohledu zásadní další kroky ŘSD a kraje směřující k realizaci doporučení studie.

Návrh usnesení:  

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

studii proveditelnosti monitorovacího a informačního systému na dálnici D1 v úseku procházejícím krajem Vysočina dle materiálu BRK-07-2005-03P BRK-07-2005-03Ppr1 a BRK 07-2005-03N,pr2 
ukládá

tajemníkovi bezpečnostní rady kraje:

· oslovit příslušné instituce - především vlastníka a správce dálnice D1 – s požadavkem na upřesnění jejich vlastních záměrů v oblasti zvyšování bezpečnosti provozu na dálnici D1,

· předložit podrobnou informaci o možnostech realizace monitorovacího a informačního systému na dálnici D1 na nejbližším jednání bezpečnostní rady. 
odpovědnost:  tajemník bezpečnostní rady
termín: 31. 1. 2006

počet stran:  3


počet příloh: 1
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