BRK-06-2005-013P

Projednání opatření pro případnou pandemii ptačí chřipky

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 06/2005 dne 24. 11. 2005

zpracoval: J. Murárik 
předkládá: J. Murárik     

Popis problému:

V současné době hrozí reálné nebezpečí zavlečení viru H5N1 (ptačí chřipka do ČR). Pro tento případ jsou již vydána odpovídající veterinární opatření. Od roku 1997 kdy byl nový vir H5N1 (ptačí chřipka) ve světě poprvé identifikován bylo prokázáno 121 případů onemocnění člověka v důsledku tohoto viru (62 úmrtí). Vždy se jednalo o přímý důsledek přímého styku s nakaženou drůbeží- interhumální přenos (tj. z člověka na člověka) nebyl dosud nikde prokázán, při zmutování viru jej však nelze do budoucna vyloučit. Problematikou se zabývala bezpečnostní rada státu dne 8. 11. 2005 (příloha 1)

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po informacích, které byly poskytnuty ze strany orgánů veterinární správy a krajské hygieny, byla 24. 10. svolána na žádost hejtmana kraje pracovní porada, která se zabývala rizikem výskytu ptačí chřipky v kraji a připraveností kraje na řešení situace spojené s možným výskytem. (zápis příloha 2) 

Na poradě byla přijata opatření k zpodrobnění úkolů, které jsou uvedeny v krizovém plánu kraje, především v Pandemickém plánu kraje (dále „PPK“), který vychází z Národního pandemického plánu (dále „NPP“),.

Dne 7. 11. byla za tímto účelem svolána pracovní schůzka na pracovišti krajské hygienické stanice (dále „KHS“) za účasti pracovníků krajského úřadu odboru sekretariátu hejtmana (dále „OSH“), odboru sociálních věcí a zdravotnictví (dále „OSVZ“) a KHS. Jednání mělo za účel pojmenovat zásadní oblasti, v kterých by měl být stávající PPK zpřesněn. Byly přijaty termínované úkoly k dopracování a zkvalitnění PPK (příloha 3). 

OSH navázal kontakt s mezirezortní pracovní skupinou, která byla ustavena na ministerstvu zdravotnictví ke zintenzivnění surveillance (epidemiologická bdělost) chřipky k získávání aktuálních informací.

Komplexní popis problematiky ptačí chřipky, byl zveřejněn OSH na webových stránkách kraje Vysočina v sekci bezpečnost a mimořádné situace.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

informaci k problematice ptačí chřipky dle materiálů BRK 06-2005-013P, BRK 06-2005-013Ppr1, BRK 06-2005-013Ppr2, BRK 06-2005-013Ppr3

ukládá

· tajemníkovi bezpečnostní rady kraje koordinovat spolupráci a opatření mezi krajem Vysočina, Krajskou veterinární správou, Krajskou hygienickou stanicí při realizaci preventivních opatření proti viru H5N1 a při případné indikaci viru v ČR

· tajemníkovi bezpečnostní rady kraje koordinovat dopracování PPK ve spolupráci

      s OSVZ KrÚ, Krajskou veterinární správou, Krajskou hygienickou stanicí a Policií ČR.

odpovědnost:  tajemník BRK

termín: do odvolání

počet stran:  1


počet příloh: 3
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