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Informace o novele Plošného pokrytí území kraje Vysočina jednotkami požární ochrany

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 06/2005 dne 24. 11. 2005

zpracoval: F. Zadina, L. Hanuška

předkládá: D. Ryba


Popis problému:

V návaznosti na nabytí účinnosti novely vyhlášky č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, ve  znění vyhlášky č. 226/2005 Sb., v souladu se SIAŘ č.36/2005 generálního ředitele HZS ČR a náměstka ministra vnitra a Pokynem č. 40/2005 ředitele HZS kraje Vysočina bylo zpracována novela Plošného pokrytí území kraje Vysočina jednotkami požární ochrany (dále jen „plošné pokrytí“). Citovaný dokument byl schválen generálním ředitelem HZS ČR a náměstkem ministra vnitra 25. října 2005 (čj:PO-1187/IZS-10-2005)   viz příloha č. 1. 

Závěry plošného pokrytí byly projednány s řediteli územních odborů HZS kraje Vysočina na pravidelné poradě vedení HZS kraje Vysočina dne 1. listopadu 2005.

Změny oproti původnímu plošnému pokrytí jsou ve:

1. zrušení stanice Hrotovice  – důvodem bylo dlouhodobé nedosahování limitu zásahů;

2. snížení typu stanice Jihlava z C2 na C1 – z důvodu snížení počtu obyvatel ve městě Jihlava pod vyhláškou stanovený limit;

3. zrušení předurčenosti stanice Havlíčkův Brod pro práci s jeřáby – důvodem je redislokace vyprošťovacího prostředku na stanici Žďár nad Sázavou v důsledku působnosti firmy PRETOL s.r.o. v Havlíčkově Brodě;

4. početní stav v jednotkách HZS kraje Vysočina byl stanoven na 441 příslušníků.

Schválením plošného pokrytí bylo přislíbeno řešit stávající nevyhovující podmínky novou výstavbou stanic Moravské Budějovice a Kamenice nad Lipou.

Novela plošného pokrytí vyvolává potřebu novely Nařízení kraje ze dne 28 ledna 2003          č. 1/2003, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany.

 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzetí na vědomí informace o novele Plošného pokrytí území kraje Vysočina jednotkami požární ochrany a jejích dopadů na počet a typy stanic HZS kraje Vysočina a dále nutnost novely Nařízení kraje č. 1/2003, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany. 

Stanoviska:Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje 

bere na vědomí
informaci o novele plošného pokrytí kraje Vysočina jednotkami požární ochrany a jejích dopadů do počtů a typů stanic HZS kraje Vysočina  dle materiálu BRK 06-2005-11P, BRK 06-2005-11Ppr 1
a ukládá

-  řediteli HZS kraje Vysočina předložit novelu Nařízení kraje č.1/2003, kterou se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany do konce listopadu 2005;

-  tajemníkovi BRK vyžádat informaci u HZS kraje Vysočina o realizaci závěrů plošného pkrytí do konce března 2007.
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