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Informace o zrušení utlumených OPISů územních odborů  HZS kraje Vysočina

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 06/2005 dne 24. 11. 2005

zpracoval(a): F. Zadina, J. Němec
předkládá: D. Ryba


Popis problému:

V souladu s bodem 83. Plánu hlavních úkolů HZS kraje Vysočina pro rok 2005, Koncepcí požární ochrany kraje Vysočina a Koncepcí operačních a informačních středisek MV-GŘ HZS ČR byla úsekem IZS a OŘ HZS kraje Vysočina zpracována Studie využitelnosti utlumených OPISů HZS kraje Vysočina (čj.: HSJI-1165/1-IZS-2005). Z této studie vyplynulo, že téměř rok nebylo třeba fakticky zálohovat operační řízení KOPIS utlumenými OPIS. Dále zde bylo konstatováno, že funkčnost a soběstačnost KOPIS byla prokázána plošnými a rozsáhlými mimořádnými událostmi, jako například jarní povodeň z tání sněhu a dále povodně z přívalových dešťů v květnu a srpnu tohoto roku. 

V důsledku soběstačnosti KOPIS v operačním řízení došlo ke skutečnosti, že obsluhy utlumených OPISů téměř rok neplnily úkoly v operačním řízení a nenasazovaly síly a prostředky na zdolávání požárů a likvidaci následků mimořádných událostí. Tím se utlumené OPISy územních odborů Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou staly bezúčelné. Zpracovaná studie navrhuje jejich zrušení k 1. únoru 2006. Zároveň jsou ve studii vymezeny personální, technická a organizační opatření k realizaci tohoto kroku, jako jsou např. převedení čtyř tabulkových míst na KOPIS pro posílení jeho směn, zřízení záložního KOPIS v původních prostorách OPIS na stanici Jihlava, zajištění softwarové vybavení spojových místností územních odborů pro přístup do databanky KOPIS. Tímto krokem dále dojde k úspoře dvou tabulkových míst, kterými budou posíleny jednotky HZS kraje Vysočina. 

Schválení Studie využitelnosti utlumených OPISů kraje Vysočina a záměry její realizace byly projednány s GŘ HZS ČR a dále na říjnové a listopadové poradě vedení HZS kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzetí na vědomí informace o záměru vedení HZS kraje Vysočina provedení organizační změny za účelem zrušení utlumených OPISů územních odborů Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou v termínu k 1. únoru 2006. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje 

bere na vědomí
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