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 Informace průběhu opravy VD Mostiště

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 06/2005 dne 24. 11. 2005

zpracoval: J. Murárik 
předkládá: J. Murárik                             


          

Popis problému:

Na počátku roku 2005 nastala komplikovaná situace na vodním díle Mostiště (dále VD Mostiště) v kraji Vysočina na území okresu Žďár nad Sázavou.

Po zjištění nadměrného průsaku tělesa hráze VD Mostiště byly sondážním průzkumem zjištěny poruchy těsnícího jílového jádra hráze v jejím pravobřežním zavázání a bylo rozhodnuto o nutnosti její celkové opravy. Jako nejvhodnější varianta opravy byla zvolena metoda tryskové injektáže, která se aplikovala poprvé v České republice. Z důvodu ochrany tělesa hráze, musel být proveden zásah do konstrukce hráze a byl vyřezán v bočním přepadu hráze bezpečnostní otvor, omezující možnost nastoupání hladiny vody v nádrži na kritické místo defektu v koruně hráze v případě extrémní povodně. Vodní dílo je významnou zásobárnou povrchové vody sloužící po úpravě k zásobování cca 70 000 obyvatel okresů Žďár nad Sázavou a Třebíč pitnou vodou. Z bezpečnostních důvodů (ochrana vodního díla pro případ povodňové situace) musela být razantně snížena hladina vody v nádrži, což nepříznivě ovlivnilo kvalitu surové vody a značně ztížilo výrobu vody pitné.

Pro hodnocení vývoje situace na VD Mostiště včetně přípravy návrhu na její řešení ustanovil hejtman kraje pracovní skupinu sestavenou ze zástupců kraje, krajského úřadu, složek integrovaného záchranného systému a  odborníků. Pracovní skupina zasedá pravidelně každý měsíc od března 2005 a průběžně informuje hejtmana kraje o stavu hráze a bezpečnosti obyvatelstva a návrzích na řešení havarijní situace. 

V průběhu měsíce května a června pracovní skupina, opíraje se o znalecké posudky Povodí Moravy s.p., odborníky technicko-bezpečnostního dohledu, vyjádření projektanta opravy hráze a dalších uznávaných autorit z oblasti vodních děl, dospěla po pečlivém zhodnocení situace k názoru, že hráz VD Mostiště není bezpečná a ve stavu, v kterém se nachází, představuje nebezpečí ohrožení životů, zdraví, majetku a životního prostředí možností vzniku zvláštní povodně spočívající v porušení hráze.

Rovněž bylo konstatováno, že situaci na VD Mostiště není možné účinně řešit běžnou činností správních úřadů a složek integrovaného záchranného systému. Běžná činnost správních úřadů nijak nemohla ovlivnit nutnost provedení sanace těsnění hráze VD Mostiště ještě v letošním roce před příchodem zimního období.

Na základě těchto skutečností byly BRK přijata tato opatření:

1)v souladu s § 3 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., vyhlásil hejtman kraje v uvedené lokalitě stav nebezpečí jako neodkladné opatření s cílem uvést dílo do bezpečného stavu v souladu s domácími i zahraničními standardy a obnovit co nejdříve jeho plnou provozuschopnost. Stav nebezpečí byl vyhlášen od 20. 6. do 19. 7. a následně se souhlasem vlády prodloužen do 18. 7. Usnesením BRK 010/05/05/BRK bylo doporučeno, vzhledem k vývoji na VD, stav nebezpečí neprodlužovat avšak v souladu s § 21 odst. 2 písm. f) zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., povodňovým a krizovým orgánům obcí Velké Meziříčí a Vídeň ponechat v platnosti již učiněná opatření v souvislosti se situací na vodním díle Mostiště a udržovat neustálou připravenost k přijímání opatření k zabezpečení ochrany  životů, zdraví, majetku a životního prostředí na území, které může být ohroženo v souvislosti s poruchou vodního díla Mostiště do doby dokončení opravy hráze.

V průběhu měsíce srpna až listopadu probíhaly souběžně práce na sanaci hráze VD, vybudování třetího odběrného místa a na modernizaci úpravny vody Mostiště. V současné době jsou ukončeny sanační práce I. etapy na hrázi VD; vybudování třetího odběrného místa a modernizace úpravny vody je před dokončením a zahájením zkušebního provozu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, na základě postupu prací na opravě hráze VD Mostiště zrušit opatření BRK uvedená v usnesení č. 010/05/05/BRK ze dne 04.08.2005.

Stanoviska:

Pracovní skupina Mostiště: 

Vzhledem k postupu prací a hydrologické situaci v současnosti není nutné přijímat zvláštní opatření na VD Mostiště . Navrhuje bezpečnostní radě kraje zrušit opatření BRK uvedená v usnesení č. 010/05/05/BRK ze dne 04.08.2005.

Povodí Moravy, s.p., VODNÍ DÍLA – TBD a.s., AQUATIS a.s.

Na vodním díle (VD) Mostiště byla ukončena sanace těsnicího jádra hráze. Tím došlo k zabezpečení poruchy, jež byla příčinou zvýšených rizik pro území pod vodním dílem, která vedla k vyhlášení stavu nebezpečí hejtmanem kraje Vysočina a zvýšení pohotovosti povodňových a krizových orgánů. V současné době probíhají přípravné práce k napouštění nádrže vodního díla po opravě hráze. Napouštění nádrže bude kontrolováno novým systémem měření veličin, z nichž se usuzuje na bezpečnost hráze a celého díla (technicko bezpečnostní dohled - TBD). 

K zahájení napouštění byl předložen příslušnému vodoprávnímu úřadu dodatek manipulačního řádu, který bude v platnosti až do ukončení ověřovacího provozu. Současně je připravován program dohledu, podle kterého bude probíhat hodnocení napouštění a průběh ověřovacího provozu z hlediska TBD. Zpracovávané dokumenty předpokládají využití běžných postupů ve vztahu k orgánům krizového řízení. S ohledem na současnou situaci na díle již pominula nutnost udržovat mimořádnou neustálou připravenost k přijímání opatření k zabezpečení ochrany životů, zdraví a majetku na území pod vodním dílem ve smyslu usnesení Bezpečnostní rady kraje Vysočina 010/05/05/BRK z 4.8.2005. O průběhu znovu uvádění vodního díla Mostiště do plného provozu bude krajský úřad pravidelně informován. 

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

zprávu o stavu vodního díla Mostiště  dle materiálů BRK-06-2005-08Pupr1 BRK-06-2005-08Pupr 1pr 1, BRK-06-2005-08Pupr1pr 2, BRK-06-2005-08Pupr1pr 3, BRK-06-2005-08Pupr1pr 4, BRK-06-2005-08Pupr1pr 5 a  na základě dokončení všech sanačních prací v I. etapě (do15.11.2005) a současně  souhlasných  stanovisek pracovní skupiny Mostiště, Povodí Moravy, s.p., VODNÍ DÍLA – TBD a.s. a AQUATIS a.s. 

ruší

opatření BRK uvedená v usnesení BRK č. 010/05/05/BRK ze dne 04.08.2005.

odpovědnost: členové BRK, tajemník BRK, obec Velké Meziříčí a Vídeň

termín: 24. 11. 2005

počet stran:   2


počet příloh:  5
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