BRK-05-2005-02P

Projednání havarijního stavu na vodním díle Mostiště

pro: mimořádné jednání bezpečnostní rady kraje č. 05/2005 dne 4. 8. 2005
zpracoval: P. Dvořák

předkládá: M. Vystrčil
Popis problému:

Počátkem roku 2005 oznámilo Povodí Moravy, s.p., že byl zjištěn havarijní stav na vodním díle Mostiště na řece Oslavě, které se nachází v kraji Vysočina na území okresu Žďár nad Sázavou. Havarijní stav spočíval v narušení jádra hráze. Byla prokázána přímá souvislost s vývěry vody v podhrází a v injekční štole. Na základě dalších průzkumů a vyhodnocení bylo konstatováno, že porucha má progresivní charakter a vyžaduje neodkladné řešení spočívající v provedení opravy těsnícího prvku,  včetně vybudování systému pro pozorování a měření pro ověření účinku provedených opatření. Vlivem této poruchy vzniklo riziko možného ohrožení životů a zdraví obyvatel na území pod vodním dílem v případě destrukce hráze.

Situace se stala o to závažnější, neboť vodní dílo je významnou zásobárnou povrchové vody, sloužící po úpravě k zásobování cca 70 000 obyvatel okresů Žďár nad Sázavou a Třebíč pitnou vodou. Z bezpečnostních důvodů (ochrana vodního díla a území níže po toku  za povodňové situace) musela být razantně snížena hladina vody v nádrži, což nepříznivě ovlivnilo kvalitu surové vody a značně ztížilo výrobu vody pitné.

Operativně byla uskutečněna opatření ke snížení rizika pro období do dokončení opravy vodního díla. V bočním přelivu byl vytvořen otvor, který omezuje možnost nastoupání hladiny na úroveň prokázaných poruch těsnicího jádra. Byla také provedena provizorní sanace jádra.

Bylo rozhodnuto o urychlené celkové opravě VD. Jako nejvhodnější varianta opravy těsnicího jádra byla zvolena metoda tryskové injektáže. Současně budou vybudována zařízení pro ověření účinku provedených opatření a pro měření veličin, ze kterých se usuzuje na bezpečnost díla. Tak bude zaručeno, že návrat k plnění hlavního účelu díla po opětovném zvýšení hladiny bude bezpečný a kontrolovaný.

Hejtman kraje ustanovil pracovní skupinu, která je složená ze zástupců kraje, krajského úřadu a odborníků na danou problematiku. Ta pravidelně hodnotí stav na vodním díle a podává návrhy pro další postup při řešení havarijního stavu vodního díla.

Pracovní skupina 8. 6. 2005 dospěla po pečlivém zhodnocení situace k názoru, že pokud nebudou provedena potřebná opatření v co nekratší době, hrozí nárůst rizik spočívající v porušení hráze.

Situaci nebylo možno účinně řešit běžnou činností správních úřadů a složek integrovaného záchranného systému. Běžnou činností správních úřadů žádným způsobem nebylo možné zajistit neprodlené zahájení neodkladných zabezpečovacích prací pro odvrácení havarijního stavu na VD Mostiště ještě v letošním roce před příchodem zimního období. Hejtman kraje proto svým rozhodnutím ze dne 20. 6. 2005 vyhlásil na 30 dnů stav nebezpečí pro část území kraje Vysočina tvořenou katastrálním územím Vídeň a katastrálním územím Mostiště u Velkého Meziříčí. Díky tomu mohla být zrychlena prováděná neodkladná opatření pro odvrácení havarijního stavu. 

Vzhledem k tomu, že se v průběhu 30 dnů stále nepodařilo zmírnit rizika plynoucí ze stavu vodního díla, prodloužil hejtman kraje stav nebezpečí se souhlasem vlády ČR o dalších 30 dnů. Během tohoto prodlouženého období se podařilo zahájit opravné práce a termín dokončení je stanoven na 15. 11. 2005. Hlavní zabezpečovací práce tak budou moci být dokončeny před příchodem zimního období. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Situaci na vodním díle Mostiště kraj průběžně sleduje a vyhodnocuje. S blížícím se koncem stávajícího stavu nebezpečí stojíme před rozhodnutím, jak při řešení havarijního stavu vodního díla z úrovně kraje postupovat. Na základě vyhodnocení aktuální situace se jeví jako účelné dále stav nebezpečí neprodlužovat, a to především z následujících důvodů:
1. zabezpečovací práce na vodním díle již byly zahájeny a probíhají dle schváleného harmonogramu,
2. vývoj kvality vody ve vodní nádrži je díky klimatickým podmínkám zatím příznivý,
3. jsou učiněna opatření ke snížení rizika pro období do dokončení opravy vodního díla.

V rámci vyhlášeného stavu nebezpečí hejtman kraje uložil určitá opatření, která mají přispět k řešení situace. Vzhledem k tomu, že k definitivnímu vyřešení problému způsobeného netěsností hráze vodního díla dojde až po dokončení zabezpečovacích prací, je nepochybně třeba v současné době posoudit opatření obsažená v rozhodnutí o vyhlášení stavu nebezpečí. Jedná se o tato opatření a závěry:
a) Bezpečnostní rada kraje uloží povodňovým a krizovým orgánům obcí Velké Meziříčí a Vídeň ponechat v platnosti již učiněná opatření v souvislosti se situací na vodním díle a být neustále připravenými přijímat opatření k zabezpečení ochrany  životů, zdraví, majetku a životního prostředí na území, které může být ohroženo v souvislosti s poruchou vodního díla Mostiště do doby dokončení opravy hráze.
b) Podle informací Povodí Moravy, s.p. byly bezodkladně zahájeny zabezpečovací práce na vodním díle Mostiště za účelem zmírnění havarijního stavu a odvrácení ohrožení. Pokud nedojde k neočekávanému negativnímu vývoji např. při provádění zabezpečovacích prací nebo vlivem klimatických podmínek, budou zabezpečovací práce dokončeny podle harmonogramu do 15. 11. 2005 a tím bude před zimním obdobím úplně odvráceno ohrožení způsobené poruchou hráze vodního díla Mostiště.

c) V případě zvýšení nebezpečí v souvislosti se stavem na vodním díle bude opětovně vyhlášen stav nebezpečí pro lokalitu vodního díla Mostiště na katastrálním území obcí Vídeň a Mostiště u Velkého Meziříčí a stanovena taková opatření, aby mohla být zajištěna ochrana životů, zdraví, majetku a životního prostředí, pokud ohrožení nebude možné odvrátit běžnou činností správních úřadů a složek integrovaného záchranného systému.





Stanoviska:

Pracovní skupina  „Mostiště“

Stanovisko bude předloženo na jednání BRK.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství 

Souhlasí s navrhovanými opatřeními.
Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

Nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:  010/05/05/BRK

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

situaci na vodním díle Mostiště dle materiálu BRK-05-2005-02P
doporučuje

· hejtmanovi kraje neprodlužovat stav nebezpečí v lokalitě vodního díla Mostiště na katastrálním území obcí Vídeň a Mostiště u Velkého Meziříčí;

· hejtmanovi kraje v případě zvýšení nebezpečí v souvislosti se stavem na vodním díle opětovně vyhlásit v souladu s § 3 odst. 2 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., stav nebezpečí v rozsahu dle konkrétní situace a

ukládá

· v souladu s § 21 odst. 2 písm. f) zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., povodňovým a krizovým orgánům obcí Velké Meziříčí a Vídeň ponechat v platnosti již učiněná opatření v souvislosti se situací na vodním díle Mostiště a udržovat neustálou připravenost k přijímání opatření k zabezpečení ochrany  životů, zdraví, majetku a životního prostředí na území, které může být ohroženo v souvislosti s poruchou vodního díla Mostiště do doby dokončení opravy hráze.

odpovědnost:
hejtman kraje

odbor sekretariátu hejtmana

termín: 4. 8. 2005

počet stran:   3


počet příloh: 3
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