BRK-03-2005-01P

Projednání havarijního stavu na vodním díle Mostiště

pro: mimořádné jednání bezpečnostní rady kraje č. 03/2005 dne 20. 6. 2005   

zpracoval: J. Murárik 

předkládá: M. Vystrčil                            


          

Popis problému:

Na počátku roku 2005 nastala komplikovaná situace na vodním díle Mostiště (dále VD Mostiště) v kraji Vysočina na území okresu Žďár nad Sázavou.

Bylo jednoznačně zdokumentováno, že dochází k přímé komunikaci vody z  nádrže přes těsnicí jádro a byla prokázána souvislost mezi narušením jádra a vývěry vody v podhrází a v injekční štole. Postupně získávané informace a vývoj projevů poruchy vedly k zjištění, že porucha má progresivní povahu. 

Vodní dílo je významnou zásobárnou povrchové vody, sloužící po úpravě k zásobování cca 70 000 obyvatel okresů Žďár nad Sázavou a Třebíč pitnou vodou. Z bezpečnostních důvodů (ochrana vodního díla a území níže po toku  za povodňové situace) musela být razantně snížena hladina vody v nádrži, což nepříznivě ovlivnilo kvalitu surové vody a značně ztížilo výrobu vody pitné.

 Operativně byla uskutečněna opatření, která by alespoň snížila rizika v období do provedení oprav díla. V bočním přelivu byl vytvořen otvor, který omezuje možnost nastoupání hladiny na úroveň prokázaných poruch těsnicího jádra. Byla také provedena provizorní sanace jádra.

Bylo rozhodnuto o urychlené celkové opravě VD. Jako nejvhodnější varianta opravy těsnicího jádra byla zvolena metoda tryskové injektáže, která se na přehradní stavbě v takovém rozsahu aplikuje poprvé v České republice. Současně budou vybudována zařízení pro ověření účinku provedených opatření a pro měření veličin, ze kterých se usuzuje na bezpečnost díla. Tak bude zaručeno, že návrat k plnění hlavního účelu díla po opětovném zvýšení hladiny bude bezpečný a kontrolovaný.

Pro hodnocení vývoje situace na VD Mostiště včetně přípravy návrhu na její řešení jsem ustanovil pracovní skupinu, sestavenou ze zástupců kraje, krajského úřadu, složek integrovaného záchranného systému a  odborníků. Pracovní skupina zasedá pravidelně každý měsíc od března 2005 a průběžně mě informuje o stavu hráze, bezpečnosti obyvatelstva a návrzích na řešení havarijní situace. 

Skupina, opíraje se o znalecké posudky Povodí Moravy s.p., odborníky technicko-bezpečnostního dohledu, vyjádření projektanta opravy hráze a dalších uznávaných autorit z oblasti vodních děl, dospěla po pečlivém zhodnocení situace k názoru, že hráz VD Mostiště není bezpečná a ve stavu, ve kterém se nachází, představuje nebezpečí ohrožení životů, zdraví, majetku a životního prostředí možností vzniku zvláštní povodně, spočívající v porušení hráze. Byl jsem informován o dalším nárůstu rizik, ke kterému dochází, pokud potřebná opatření nebudou provedena v co nejkratší době.

Byl jsem rovněž informován, že situaci na VD Mostiště není možné účinně řešit běžnou činností správních úřadů a složek integrovaného záchranného systému. Běžná činnost správních úřadů  žádným způsobem nemůže zajistit neprodlené provedení  neodkladných zabezpečovacích prací pro odvrácení havarijního stavu na VD Mostiště ještě v letošním roce před příchodem zimního období.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě těchto skutečností navrhuji využít své zákonné pravomoci a v souladu s § 3 odst. 1, 2 3 a 6 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., vyhlásit pro část území kraje, v lokalitě VD Mostiště, na katastrálním území obcí Vídeň a Mostiště u Velkého Meziříčí, stav nebezpečí jako neodkladné opatření z důvodu ohrožení životů, zdraví, majetku a životního prostředí,  s cílem uvést vodní dílo do bezpečného stavu v souladu s domácími i zahraničními standardy a obnovit co nejdříve jeho plnou provozuschopnost.

Stanoviska:

Pracovní skupina  „Mostiště“

Pracovní skupina doporučuje hejtmanovi kraje Vysočina urychleně řešit situaci podle zákona 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., a navrhuje vyhlášení stavu nebezpečí na VD Mostiště (viz zápis z jednání 8. 6. 2005).

Ministerstvo zemědělství

Z vývoje a rozsahu poruchy je evidentní nárůst ohrožení obyvatel i majetku při prodloužení doby na jejich odstranění. Jedná se zřejmě o mimořádnou situaci s hrozící havárií v působnosti kraje Vysočina. K jejímu odvrácení je tedy třeba vyhlásit pro dotčené území krizový stav, který spadá do pravomoci hejtmana. Tím bude možno zajistit opravu do konce tr. a zabránit tak narůstajícím rizikům ohrožení a havárie přehrady zejména v období zvýšeném pravděpodobností povodní na jaře r. 2006.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství 

Běžnou činností vodoprávního úřadu kraje nelze havarijní situaci na VD Mostiště vyřešit ani jakkoliv urychlit sanaci porušeného těsnění hráze. Rizika spojená s neprovedením opravy jílového těsnění hráze VD Mostiště v letošním roce s přibývajícím časem stále vzrůstají. Vodoprávní úřad se proto ztotožňuje se závěry z posledního jednání pracovní skupiny dne     8. 6. 2005. A doporučuje vyhlásit v souladu s § 3 odst. 2  č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., stav nebezpečí na VD Mostiště.

Povodí Moravy s.p.

Stav hráze na vodním díle Mostiště vyžaduje neodkladné řešení spočívající v provedení opravy těsnícího prvku,  včetně vybudování systému pro pozorování a měření pro ověření účinku provedených opatření.  Zahájení těchto prací  při postupu dle zákona č. 40/2004 Sb. o  zadávání veřejných zakázek, při respektování běžných postupů zákonem stanovených, nezajišťuje dokončení nezbytného rozsahu prací před předpokládaným začátkem letošního zimního období.  Přes všechny konzultace i na úrovni ústředních orgánů bylo potvrzeno, že stávající znění zákona neumožňuje zkrácené či jinak urychlené řízení.  Zákon řeší  možnost zadat veřejnou zakázku jednacím řízením bez uveřejnění  v naléhavém případě, pouze z důvodu  krizového stavu, jehož vyhlášení je pouze v pravomoci příslušného hejtmana, případně Vlády ČR. 

Na základě výše uvedeného Povodí Moravy, s.p. doporučuje hejtmanovi kraje Vysočina  řešit situaci podle zákona 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb. a navrhuje vyhlášení stavu nebezpečí na VD Mostiště.

Závěrem sdělujeme, že veškeré podklady pro zahájení jednacího řízení bez uveřejnění dle § 27, odst. (1), písm. c) zákona č. 40/2004 Sb. o  zadávání veřejných zakázek jsou zajištěny.

AQUATIS a.s.

V minulém období jsme se jako společnost zajišťující projektovou dokumentaci připravované opravy VD Mostiště měli možnost seznámit s podklady, které souvisí s problematikou technického stavu vodního díla. Ve svých předchozích stanoviscích jsme opakovaně upozorňovali na naléhavou potřebu neodkladně řešit vzniklou situaci.

Zvýšená rizika pro území pod dílem, pro zásobování regionu pitnou vodou i další aspekty související s dobou realizace nápravných opatření jsou, podle našeho názoru, jednoznačnými argumenty pro provedení opravy VD Mostiště v co nejkratší době. Odsun zahájení potřebných prací dále zvyšuje rizika, že dojde k ohrožení obyvatel, škodám na majetku a životním prostředí. 

Využití postupů podle zákona č. 240/2000 Sb. pro odvrácení známých rizik je podle našeho názoru plně odůvodněné.

VODNÍ DÍLA -  TBD a.s.

Na základě argumentů uvedených ve vyjádření ze dne 19.5.2005 (403‑Sin‑103/05) si znovu dovolujeme vyzvat všechny kompetentní, aby vyvinuli maximální úsilí, vedoucí ke zdárnému a co nejrychlejšímu provedení neodkladných oprav hráze VD Mostiště a tím byla zajištěna jeho bezpečnost a plná provozuschopnost. Přidáváme se k názoru, aby situace byla urychleně řešena podle zákona 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., a navrhuje vyhlášení stavu nebezpečí na VD Mostiště.   

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

Z předloženého materiálu vyplývá, že jsou splněny podmínky, které jsou předpokladem k vyhlášení stavu nebezpečí dle § 3 odst. 1 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon) a to:
1. existence jiného nebezpečí, které ohrožuje životy zdraví, majetek  a životní prostředí 

2. nemožnost odvrátit ohrožení běžnou činností správních úřadů a složek integrovaného záchranného systému. 

V kompetenci hejtmana kraje Vysočina je stav nebezpečí vyhlásit.

Město Velké Meziříčí (starosta města po projednání a se souhlasem rady města)

Město Velké Meziříčí považuje situaci na vodním díle Mostiště za velmi vážnou.  

Celý proces přípravy a realizace opravy ve vazbě na zajištění systému nouzového zásobování pitnou vodou, ale rovněž tak i zajištění bezpečnosti obyvatel v bezprostředním okolí vodního díla, přesahuje možnosti standardních postupů. Po zvážení a vyhodnocení všech dostupných informací (závěry TBD, projekční příprava, přípravné práce pro zajištění nouzového zásobování pitnou vodou, příprava náhradního odběru přímo z vodního toku a další) navrhuje řešit situaci urychleně, a to za pomoci všech dostupných prostředků včetně možnosti vyhlášení stavu nebezpečí na vodním díle Mostiště. 

Odbor životního prostředí ORP Vel. Meziříčí

Městský úřad Velké Meziříčí, odbor životního prostředí, zastává shodné stanovisko, jako město Velké Meziříčí. 

Návrh usnesení:  008/03/05/BRK

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

havarijní situaci na VD Mostiště spojenou s nebezpečím ohrožení životů, zdraví, majetku a životního prostředí možností vzniku zvláštní povodně a skutečnost, že situaci na VD Mostiště není možné účinně řešit běžnou činností správních úřadů a složek integrovaného záchranného systému dle materiálu BRK-03-2005-01P
doporučuje

hejtmanovi kraje vyhlásit v souladu s § 3 odst.  2 zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění zákona č. 320/2002 Sb., stav nebezpečí v lokalitě  VD Mostiště na katastrálním území obcí Vídeň a Mostiště u Velkého Meziříčí dle materiálu BRK-03-2005-01P

odpovědnost: Miloš Vystrčil hejtman kraje

                       odbor sekretariátu hejtmana

termín: 20. 6. 2005

počet stran:   1


počet příloh: 15
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