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Popis problému:

Kraj Vysočina se dlouhodobě snaží o zavádění pokročilých technologií, které umožní efektivnější fungování Integrovaného záchranného systému. Mezi takové technologie patří systém GPS. Systém GPS se vyznačuje následujícími funkcionalitami.

· zobrazení aktuální polohy vozidla a dalších informací o jízdě na pracovišti dispečinku 

· komunikace a koordinace s ostatními složkami IZS

· možnost kontroly provozních parametrů vozidla  

· zabránění neoprávněného užití vozidla

· podpora GIS - možnost efektivní aktualizace digitálních dat

· archivace dat pro další využití

Výše uvedené funkcionality vedou ke zvýšení rychlosti a efektivnosti nasazení techniky, lepší koordinaci, úspoře provozních nákladů apod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedenému, se kraj Vysočina rozhodnul vyhlásit zakázku kraje na dodání systému GPS pro některé složky IZS a další subjekty. Od vypsání této zakázky si kraj především sliboval vysoutěžení velice zajímavých cen za dodání technologie a rovněž garance vzájemné softwarové a hardwarové kompatibility dodávaných prvků systému GPS. Vítězem poptávkového řízení se stala firma PRINCIP, a. s., Radlická 204/503, 158 00 Praha 5. Vysoutěžené ceny a podmínky dodání technologie jsou smluvně ukotveny.

Spolupráce s dodavatelem systému GPS je koncipována jako rámcová. Zadání poptávkového řízení bylo konzultováno s pracovníky IT jednotlivých složek IZS – podmínky dodání systému GPS jsou takové, že umožňují pokrytí deklarovaných potřeb všech složek IZS i některých dalších subjektů (např. správ a údržeb silnic) v kraji Vysočina.

V současné době již bylo pořízeno:

40 jednotek GPS pro potřeby Zdravotní záchranné služby kraje Vysočina

19 jednotek GPS pro potřeby Správy a údržby silnic Jihlava

V případě, že některý subjekt uvažuje o pořízení systému GPS, doporučujeme koordinovat nákup této techniky s krajem. Jedině tak zajistíme vzájemnou kompatibilitu sytému. Kontaktní osobou za kraj Vysočina je Ing. Petr Vaněk z odboru informatiky (tel. 564 602 347, e-mail: vanek.p@kr-vysocina.cz).

Stanoviska:

Stanovisko odboru informatiky krajského úřadu:

Vzhledem k současnému velmi pozitivnímu hodnocení systému GPS pracovníky krajského dispečinku zdravotní záchranné služby, se odbor informatiky domnívá, že se jedná o správně nastavenou cestu sloužící ke skutečné integraci IZS.  K využití synergického efektu chybí jen instalace u ostatních složek, přičemž u HZS chybí finance pro pořízení a provozování. U PČR je situace totožná.

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

informaci o zavádění systému GPS ve složkách integrovaného záchranného systému (IZS) dle materiálu BRK 01-2005-07
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