RK-01-2005-42


Zakázka kraje „Noviny kraje Vysočina“ – výroba a distribuce novin kraje Vysočina v období leden až květen 2005 

pro: jednání rady kraje č. 1/2005 dne 4. 1. 2005

zpracovala: Š. Polívková
předkládá: M. Kalivoda

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Odbor sekretariátu hejtmana v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina  a na základě podmínek pro předložení a hodnocení nabídek schválených hejtmanem kraje zrealizoval zakázku na akci Noviny kraje Vysočina.

Jednání komise pro otevírání a hodnocení nabídek ve složení schváleném hejtmanem kraje se uskutečnilo dne 27. 10. 2004 v 1130 hod. Komise pro posouzení a hodnocení nabídek  v den setkání měla k dispozici 2 nabídky v zalepených, neporušených obálkách, opatřených na uzavření razítkem. Komise pro otevírání a hodnocení nabídek zkontrolovala, posoudila a vyhodnotila podané nabídky a ze svého jednání pořídila zápis. Akce je kryta finančními prostředky z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Komise pro posouzení a hodnocení nabídek doporučila zadavateli, aby jako nejvhodnější vyhlásil nabídku uchazeče Strategic Consulting, s. r. o.; Na Poříčí 8, 111 00 Praha 1, která se v hodnocení umístila na prvním místě. 

Na základě doporučení komise pro otevírání a hodnocení nabídek rozhodl hejtman kraje dne 2. 11. 2004 o zadání zakázky kraje uchazeči firmě Strategic Consulting, s. r. o.; Na Poříčí 8, 111 00 Praha 1. Dle Pravidel pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina je o rozhodnutí informována rada kraje na svém zasedání.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí hejtmana kraje o zadání zakázky kraje „Noviny kraje Vysočina“ uchazeči Strategic Consulting, s. r. o.; Na Poříčí 8, 111 00 Praha 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 4. 1. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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