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Zápis z koordinační porady k bezpečnostní situaci na dálnici D1 konané dne   26. 11. 2004 v Jihlavě
Program:

1. Zahájení, František Dohnal, hejtman kraje a Pavel Maslák, místopředseda BRK
2. Úkoly kraje Vysočina při organizaci IZS na úrovni kraje a koordinaci příprav na mimořádné události, Ing. Jan Murárik, vedoucí oddělení pro řešení mimořádných situací KrÚ

3. Organizace IZS na kraji Vysočina, plk. Ing. František Zadina, náměstek ředitele HZS kraje 

4. Organizace Střediska správy a údržby dálnice Velký Beranov, Ing. Josef Báňa, vedoucí SSÚD

5. Organizace DO (PČR Správa Jihomoravského kraje Brno), Mjr. Ing. Tomáš Podborský, zástupce vedoucího odboru dopravní policie
6. Organizace zdravotnické záchranné služby, MUDr. Jan Sedlák, ředitel ZZS kraje
7. Diskuse

Účastníci porady:

František Dohnal, hejtman kraje

JUDr. Simeona Zikmundová, ředitelka krajského úřadu

Pavel Maslák, místopředseda Bezpečnostní rady kraje Vysočina

Ing. Jan Murárik, vedoucí oddělení pro řešení mimořádných situací KrÚ

plk. Ing. František Zadina, náměstek ředitele HZS kraje 
MUDr. Jan Sedlák, ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina

Plk. Bc. Vratislav Rak, zástupce ředitele Správy PČR Jihomoravského kraje 

Mjr. Ing. Tomáš Podborský, zástupce vedoucího odboru DP Správy PČR Jihomoravského kraje 

Ppor. Bc. Josef Šlejmar, zástupce vedoucího DO Bernartice

Ing. Tomáš Dočekal, provozní náměstek Ředitelství silnic a dálnic ČR, Závod Brno 

Ing. Josef Báňa, vedoucí střediska SSÚD Velký Beranov 

Miroslav Lysý, vedoucí střediska SSÚD Domašov

Ing. Jan Frenc, ředitel Městské policie v Jihlavě

Ing. Ladislav Staněk, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství KrÚ

Mgr. Martin Kalivoda, vedoucí odboru sekretariátu hejtmana KrÚ

Ing. Petr Vaněk, odbor informatiky KrÚ

Dušan Matys, odbor informatiky KrÚ

Pavel Dvořák, oddělení pro řešení mimořádných situací sekretariátu hejtmana KrÚ

Radim Schell, oddělení pro řešení mimořádných situací sekretariátu hejtmana KrÚ

1. Zahájení:

František Dohnal přivítal účastníky jednání a zdůraznil důležitost problematiky bezpečnostní situace na dálnici D1. Dále pověřil řízením jednání Pavla Masláka, místopředsedu Bezpečnostní rady kraje Vysočina. 
2. Úkoly kraje Vysočina při organizaci IZS na úrovni kraje a koordinaci příprav na mimořádné události:

Ing. Jan Murárik na mapovém podkladu popsal průběh dálničního tělesa přes území kraje Vysočina v celkové délce cca 100 km. Seznámil se související legislativou a  kompetencemi kraje, příslušných orgánů, správce komunikace a policie.

Dále se zabýval otázkou, zda lze preventivě omezit kamionovou dopravu při nebezpečí vzniku mimořádné události (dále jen MU) např. vlivem povětrnostních podmínek. Rovněž zdůraznil, že povinnost účastníků silničního provozu na dálnici, zachovat jeden jízdní pruh pro potřeby složek IZS, by značně pomohla řešit situaci při zásahu IZS. Konstatoval, že tato opatření  nejsou v legislativě dostatečně řešena.

Jako náměty k další diskusi navrhl:

· jsou naše organizace dostatečně personálně naplněny k zabezpečení svěřených úkolů?

· jsou naše organizace dostatečně technicky vybaveny k zabezpečení svěřených úkolů?

· je možno v současném stavu organizačním opatřením zefektivnit regulaci dopravy při MU na D1?

· jaká opatření by bylo žádoucí přijmout k dosažení  většího bezpečnostního standardu na D1?

Pavel Maslák doplnil, aby se pozornost zaměřila především na mimořádné situace, nejen pouze na krizové. Seznámil účastníky jednání s tím, že jedním z cílů jednání je seznámení jednotlivých složek IZS a SSÚD s vlastní organizací, silami a prostředky, které mají k dispozici při řešení MÚ na D1. Dále najít cesty k zlepšení stávajícího stavu v krátkodobém a v návaznosti v dlouhodobém časovém horizontu.

3. Organizace HZS kraje a IZS kraje Vysočina

Plk. Ing. František Zadina představil HZS kraje, jeho legislativní vymezení a úkoly, jeho organizační strukturu a vztah k dálnici. (počty jednotek požární ochrany v kraji, jednotky předurčené k zásahu na dálnici D1)

Dále informoval o přenosu působnosti operačních středisek s novým centrálním řízením z Jihlavy. Vyslovil přesvědčení, že na základě zkušeností z dopravních nehod a rozsáhlejších zásahů, bude situaci zvládat centrální středisko lépe.

V rámci operačního řízení upřesnil postavení velitele zásahu IZS a roli krajského operačního a informačního střediska IZS (KOPIS), které je dislokováno u HZS kraje na adrese Ke Skalce 32 v Jihlavě a které informuje o nebezpečích vzniku mimořádných událostí určené osoby dotčených správních úřadů s krajskou působností nebo s působností ve správním obvodu  obcí s rozšířenou  působností, osoby  z určených  obcí a  právnické a fyzické osoby určené havarijním plánem kraje. 

Operační  a informační středisko  si vyměňují informace s operačními středisky   základních    složek (PČR, ZZS) pro zpracování dokumentace integrovaného záchranného systému a informace nutné pro vzájemnou spolupráci.

Zabezpečuje obsluhu telefonní linky tísňového volání čísla 150 a také obsluhu telefonní linky jednotného evropského čísla tísňového volání 112.

KOPIS udržuje spojení s operačními středisky základních složek a s ostatními složkami IZS, s místy zásahu a s krizovými štáby.

Vyjasnil také kompetence při zastavování vozidel. Obecně je k tomu oprávněna policie, při odvrácení nebezpečí z prodlení při nehodách, vykonávají tuto činnost i příslušníci  HZS.

4. Organizace Střediska správy a údržby dálnice Velký Beranov

Ing. Josef Báňa poděkoval kraji za snahu pomoci při řešení zlepšení bezpečnostní situace na D1. Seznámil účastníky s organizací střediska, jeho provozem a územní působností. Informoval o technickém vybavením, personálním obsazení a finančních prostředcích pro zimní údržbu.

Zdůraznil, že při větších problémech nedisponují dostatečnou technikou, stejně tak jsou limitováni z hlediska počtu pracovníků a financí. 

Průjezdnost dálnice by často mohli vyřešit rychleji, ovšem při zablokování dopravy se potýkají s problémem uváznutí pluhů v koloně vozidel. Srovnal situaci s Německem, kde zůstává vždy jeden jízdní pruh volný pro potřeby záchranářů, do něhož nikdo nevjíždí. Odhadem by se podle něj vyřešilo o 50% více, kdyby jízdní pruh zůstal takto volný i na našich dálnicích.

Dále hovořil o problematice přetěžování řidičů kamionů ve smyslu nedostatečných přestávek v jízdě. Na dané téma zmínil i dohodu s úřadem bezpečnosti práce a spolupráci v oblasti kontrol. 

Ke zlepšení stavu na D1 by uvítal existenci zařízení k informovanosti řidičů - proměnlivé informační značky, poskytující řidičům včasnou informaci, aby se vyhnuli problémovému úseku. Uvedl, že se chystají využít spolupráci se společností Telecom a vyzkouší možnosti dálkového kabelu – možnost pronájmu optického kabelu. Chystají se instalovat 2 kamery na středisko a monitorovat 2 body dálnice: Řehořov – v km 129,200 a  další v km 96,500  dálnice D1.
5. Organizace Dálničního oddělní (PČR Správa JmK) 
Mjr. Ing. Tomáš Podborský objasnil organizaci Správy PČR Jihomoravského kraje, pod níž spadají 2 dálniční oddělení kraje Vysočina, další dvě oddělení spadají pod JmK a buduje se nové DO PČR v Ivanovicích na Hané.

Pod kraj Vysočina spadají DO Velký Beranov a Domašov s celkovým personálním obsazením každého z nich 26 policistů. Početní stavy jsou v kraji Vysočina stejné i v JmK, vždy 2 vedoucí směn, 5 osob - dozorčí služba, 19 policistů. 

Mjr. Ing. Podborský podal informace o výkonu služby na dál. oddělení. Nepřetržitá údržba 50 km úseku dálnice v obou směrech je organizována  v rámci 12 hodinových služeb. Rovněž zhodnotil personální obsazení jako nedostatečné. Nasazena je běžně 1 příp. 2 dvoučlenné hlídky. V reálné situaci je třeba uvažovat s omezujícími faktory jako je nemocnost a plnění jiných úkolů (přestože je zprůjezdnění dálnice prioritním úkolem hlídky plní i další povinnosti - šetření dopravních nehod, trestná činnost mimo dopravu, přestupky – de facto vše co vzniká na D1 a obslužných prostorech).

Policisté jsou pouze ve službě, nikoliv v pohotovosti. Při větší nehodě je nutné povolat posily přímo z domova nebo z ostatních dálničních oddělení – dojezdový čas – vznikají prodlevy. 

Další komplikaci představuje nemožnost dostat se vždy k místu nehody – není vždy v blízkosti oficiální vjezd, za dopravní nehodou vzniká kolona vozidel a situaci komplikuje i  nekázeň řidičů.

Dále informoval o usnesení vlády ze dne 20. října 2004 č. 1027 k opatření v silničním provozu na dálnici D1. 

Intenzita provozu kolem Jihlavy denně dosahuje cca 28 – 29 000 vozidel. Nárůst byl zaznamenám především ze zahraničí - Slovensko. Důvodem jsou hlavně levnější dálniční poplatky pro tranzit než v ostatních státech. Procentuelní nárůst dopravy činí cca 15- 25 %, s tím je pochopitelně spojen i nárůst dopravních nehod.

Ve statistice roku 2003 bylo na D1 zaznamenáno 613 nehod. Již v tomto období byl letos počet nehod oproti minulému roku překročen. Na většině nehod mají podíl kamiony, vznikají problémy sehnat správný vyprošťovací prostředek a včas uvolnit provoz.

DO jsou na základě zkušeností dozorčí služby vybaveny krátkovlnnými vysílačkami, mohou se tak spojit s řidiči kamionů a informovat je, aby sjeli dříve z dálnice a vyhnuli se místu nehody.

DO nejsou vždy příznivci používání objízdných tras po silnicích I. a II. třídy hlavně v zimním období. Při přesunu provozu na tyto trasy, které nejsou trvale vyznačeny pro případ objížděk, se dá čekat výskyt ještě větších problémů na okresech mimo D1, než když by se kolona vozidel ponechala stát např. 1-2 hodiny na dálnici do doby než se obnoví provoz. Řízení dopravy při odklonech zabezpečují místně příslušná okresní ředitelství PČR na výzvu DO.

Časté komplikace při použití objízdných tras vznikají i ve městech bez obchvatů, na přechodech pro chodce. Vznikne-li nehoda, celá trasa odklonu se stává nepotřebnou. Navíc, ponechání vozidel na dálnici působí na řidiče tak, že vidí komplikaci a sami volí výjezd.

DO se zaměřilo na kamionovou dopravu, kontrolují maximálně dodržování přestávek, vybavení vozidel, hlavně nebezpečné náklady. Zjistí-li však závadu na kamionu převážejícím nebezpečnou látku, stejně nejsou schopni ho bezpečně odstavit. Odstavné plochy k tomu nejsou uzpůsobené. Jejich kapacita nedostačuje ani na povinné bezpečnostní přestávky v jízdě. Problém byl prezentován i na ministerstvu dopravy, to by mělo podniknout patřičné kroky k nápravě.

DO spolupracují i s KrÚ na kaucích pro zahraniční dopravce, aby byli i tito postižitelní. V Jihomoravském kraji se již podařilo vybrat cca 800 000 Kč.

Správa PČR JmK se v rámci řešení problematiky dálničního provozu podílela i na legislativním opatření – je zahrnuto v návrhu novely zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. Opatření se týká např. zavedení bodového systému a obsahuje některé dalších náměty. V případě schválení novely by měla být zákonem uložena nová povinnost odstavit vozidla v pravém pruhu, řidiči jedoucí vlevo ke středovému dělícímu pásu. To by umožnilo projetí vozidel IZS.

Dále návrh obsahuje povinnost řidiče na dálnici disponovat dostatkem pohonných hmot, aby mohl dálnici bez problémů opustit. V současnosti tato povinnost platí pouze v tunelech. Jedno z další opatření je i povinnost v zimním období používat zimní pneumatiky. Vozidla bez sněhových řetězů a vybavení zapříčiňují tvorbu kolon a znemožňují vyprostit uvízlá vozidla. Při pozitivním vývoji by byly změny platné již v roce 2005.

6. Organizace zdravotnické záchranné služby
MUDr. Jan Sedlák seznámil účastníky s organizací zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, s činností operačního střediska a technickým zázemím. Dále se stanovištěmi určenými k výjezdu na D1 a vybavením vozidel. 

Při větší nehodě je ZZS na místě schopna ošetřit až kolem 35 těžkých zranění. Přesun směrem na D1 se realizuje ze stanovišť ZZS dle místa MU. Spojení v rámci ZZS je zajištěno radiostanicemi Matra, činnost je zabezpečována vybavenými vozidly ZZS a leteckou záchrannou službou z helipotu v Jihlavě.


Při zásahu na D1 vidí jednoznačně největší problém v zablokování příjezdové cesty k MÚ ostatními přijíždějícími vozidly účastníků silničního provozu a tudíž znemožnění sanitním vozidlům dostat se k místu nehody.

Operátoři operačního střediska ZZS disponují všemi vozy, v 60% mohou využít satelitní navigaci (GPS) - např. povolat vozidlo zpět z cesty do Prahy. 

7. Diskuse
Pavel Maslák shrnul příspěvky v tom smyslu, že účelem bylo rozlišit problémy, které jsou složky IZS schopny řešit samy a ty, při jejichž řešení může být nápomocen kraj. Zápis bude účastníkům zaslán k vyjádření, potom bude podkladem jednání BRK. Smyslem je dohodnout se na dalším postupu ke zlepšení bezpečnosti provozu na D1.

Otevřel diskusi k vyjádření a návrhům účastníků jednání k přijetí opatření. V diskusi  vystoupili zástupci všech zúčastněných orgánů a organizací. Jako klíčové problémy k postupnému řešení byly stanoveny následující okruhy:

1. Při zastavení provozu v jízdním směru v důsledku MU zhodnotit velitelem zásahu situaci a dle předpokládaného časového rozsahu záchranných a likvidačních prácí, denní či noční době a povětrnostních podmínkách stanovit, zda vyžádat odklon a regulaci dopravy na objízdných trasách, nebo ponechat vozidla na dálničním tělese a vyčkat jeho zprůjezdnění. Při zablokování dopravy na D1 není při kalamitní situaci v zimním období vhodným řešením odklon kamionové dopravy na objízdné trasy. Dříve nebo později by kamiony znemožnily i průjezdnost silnic I. a II. třídy stanovené jako objízdné trasy pro osobní vozy. Možnost vyvedení vozidel ze zastaveného úseku dálnice považovat za krajní řešení. Za vyvedení nese odpovědnost DO, popř. zajistí další zdroje. Při vyžádání zabezpečení regulace objízdných tras dozorčí služba DO informuje operačního důstojníka místně příslušeného okresního ředitelství PČR; ten zajistí objízdnou trasu policisty okresu, případně ve spolupráci s městskou policií. Tzn. podle požadavku DO zodpovídá za vyřešení objízdných tras okresní ředitelství PČR. DO je místně příslušní pouze na dálnici D1. Orgány PČR zařadí výše uvedenou problematiku na pracovní poradu u složek PČR ve své podřízenosti s důrazem na odbornou přípravu personálu operačních středisek.

Odpovědnost: HZS, PČR

2. Je nutno aktualizovat a dostatečně zabezpečit dopravním značením objízdné trasy na komunikacích paralelně v obou směrech dálnice D1. Odbor dopravní policie JmK doporučuje,  aby sjezdy z dálnice D1 na „odklonové trasy“ byly zabezpečeny trvalým dopravním značením a to směrovými tabulemi (s jedním cílem) „IS 3a“ nebo „IS 3c“ (s nápisem BRNO nebo PRAHA). Informativní dopravní značky směrové tabule navrhuje umístit trvale (jako trvalé dopravní značení) před napojením dálnice na souběžnou komunikaci („odklonovou trasu“). 

Objízdné trasy předat pro potřebu odklonu dopravy na DO PČR Bernartice, Velký Beranov, Domašov, OŘ PČR v kraji Vysočina, HZS kraje, SSÚD Bernartice, Velký Beranov a Domašov. ODSH za tímto účelem řešení obsahu tohoto bodu svolá koordinační jednání v měsíci lednu.

Odpovědnost: ODSH KrÚ

Součinnost: OŘ PČR v kraji Vysočina, Správa PČR Jmk, Policejní prezidium ČR, SÚS kraje Vysočina

3. Při řešení MU v místě budou složky IZS využívat společný kanál IZS 180 v systému Matra Pegas. Ten je dostupný pro všechny základní složky IZS.  Důležité je jednoznačné nastavení komunikace mezi složkami IZS. Mělo by dojít k posílení telefonních linek u DO PČR a vyřešení připojení datové věty TCTV 112 na služebny DO PČR. 
     Odpovědnost: HZS kraje, PČR (technické vybavení)

Součinnost: ostatní složky IZS

4. Při vzniku MU je žádoucí aby byli řidiči vozidel v co nejkratším čase informování o vzniklé situaci a obdrželi pokyny k reakci na ni (opuštění dálnice, zvolení jiné trasy). Je nutno provést výběr informačního prostředku s dostatečným pokrytím kraje. HZS kraje na základě uzavřených smluv s provozovatelem hromadného informačního prostředku zabezpečí předání informace o MU k odvysílání.  Důležitá je i cizojazyčná informovanost ve sděl prostředcích (minimálně AJ)

Odpovědnost: HZS kraje

Součinnost: vybraný provozovatel hromadného informačních prostředku (§ 32 zákona 239/2000 Sb.)

DO PČR zabezpečí varování řidičů kamionů vstupem do jejich radiové sítě. (CB- kanál 10 – frekvence 27,065 MHz )

Odpovědnost: DO PČR

Pokud bude učiněna dohoda s konkrétní rozhlasovou stanicí o vysílání dopravních informací pro motoristy, budou ve vybraných místech na dálnici osazeny informativní dopravní značky s uvedením její frekvence. 

Odpovědnost: kraj Vysočina, ,MD, ŘSD, SSÚD

5. Problém sledování průjezdnosti dálnice by řešilo vybudování monitorovacího kamerového systému buď s možností sledování průjezdu celým dálničním tělesem nebo pouze vytipovaných kritických bodů. Instalace proměnlivého dopravního značení umístěného na informačních portálech by dokázalo předat informaci o náledí, mlze dopravní nehodě nebo nutnému odklonu z dálnice. Materiál řešící tuto problematiku zpracovalo DO PČR Velký Beranov pod názvem „ Studie k realizaci monitorovacího a informačního systému, jeho vlivu na BESIP a vývoj trestné činnosti v podmínkách dálnice D1, teritoria DO PČR Velký Beranov“.Materiál byl posouzena základními složkami IZS a SSÚD a bude využit k dalším jednáním na ministerstvu dopravy, ředitelství silnic a dálnic a policejním prezidiu. Budou iniciována jednání s kompetentními orgány k vypracování studie monitorovacího a informačního systému na dálnici D1.

Odpovědnost: kraj Vysočina (OSH, OI KrÚ),  PČR Správa Jmk, ŘSD, SSÚD

6. Problematiku „ucpání“ dálnice vlivem MU by do značné míry vyřešila připravovaná novela zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. Úprava by spočívala v tom, že účastníci silničního provozu by po dojetí k překážce měli povinnost uvolnit určenou část komunikace pro průjezd záchranářů. 

7. Možnost selektivního vyřazení určitého druhu vozidel (nákladních vozidel a kamionů) z provozu na dálnici, zakotvená v zákoně úpravě jako preventivní opatření vzniku nehod, by značně zlepšila plynulost provozu na D1. Tato pravomoc by měla být dána PČR aniž by takové rozhodnutí vyžadovalo „osobní statečnost“. Problematika odstavení kamionů z provozu by měla mít připravený informační kanál. SSÚD oznámí tento požadavek na KOPIS a ten vyzve PČR. Iniciativu ke změně zákona bude vyvíjet PČR, o výsledcích bude informovat na dalších jednání.
      Odpovědnost: PČR 

      Součinnost: SSÚD, HZS

8. Velký problém představují nedostatečné odstavné plochy, které kapacitně nepostačují ani k vykonání povinných přestávek v jízdě. Toto rovněž znemožňuje účinné kontroly oprávněných orgánů dodržování režimu bezpečnostních přestávek a technické způsobilosti vozidel. Na jednání s ministerstvem dopravy a ŘSD bude kladen důraz na možnost zprovoznění stávajících odstavných ploch, jejich rozšíření a budování nových kapacit.

Odpovědnost: kraj Vysočina

9. Personální obsazení a technické vybavení DO PČR, stejně tak i SSÚD, je považováno za nedostatečné. Početní stavy DO a SSÚD byly tvořeny v době, kdy dálnice D1 byla dopravou zatížena podstatně méně a k tomu byl úměrný i počet dopravních nehod, závažnost trestné činnosti a prací souvisejících s ošetřováním D1. Kraj Vysočina v rámci svých možností a na základě podkladů od PČR a SSÚD bude usilovat o zlepšení stavu, jak personálního tak technického zabezpečení. 

Odpovědnost: kraj Vysočina

Součinnost: PČR, SSÚD

Zpracoval a zapsal: Ing. Jan Murárik, Bc. Radim Schell

Schválil: Pavel Maslák místopředseda Bezpečnostní rady kraje Vysočina v.r.

