
RK-01-2005-37


Návrh rozpisu čerpání jednotlivých tranží SÚS, příspěvkových organizací kraje Vysočina pro financování údržby a oprav silnic II. a III. tříd na rok 2005

pro: jednání rady kraje č. 1/2005 dne 4. 1. 2005

zpracoval: I. Ševecová

předkládá: L. Staněk


Popis problému:
V souladu s rozpočtem kraje Vysočina na rok 2005, který byl schválen dne 21. 12. 2004, poskytne kraj Vysočina finanční prostředky jednotlivým správám a údržbám silnic, které jsou určeny k financování oprav a údržby silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Dílčí uvolňování těchto finančních prostředků bude probíhat z rozpočtu zřizovatele v souladu s rozpisem čerpání zpracovaným odborem dopravy a silničního hospodářství.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených skutečností předkládá odbor dopravy a silničního hospodářství návrh rozpisu čerpání neinvestičních prostředků SÚS příspěvkových organizací kraje Vysočina pro financování údržby a oprav silnic II. a III. tříd na rok 2005. Návrh rozpisu čerpání vychází z návrhu rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2005, který byl schválen usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 430/08/2004ZK Rozdělení provozního příspěvku pro SÚS bylo provedeno dle metodiky vypracované odborem dopravy, která byla schválena Radou kraje usnesením č. 1426/37/2004/RK dne 2. 11. 2004. Časové rozdělení výše jednotlivých tranží vychází z návrhu jednotlivých SÚS, po konzultaci s odborem dopravy a silničního hospodářství, dle zkušeností z předchozích období.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k předloženému materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

výši jednotlivých tranží na období leden až prosinec roku 2005 dle materiálu RK-01-2005-37, př. 1.

odpovědnost: vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

termín: průběžně
počet stran: 1


počet příloh: 1
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