RK-01-2005-31

Nabytí pozemků trvale dotčených stavbou „III/03821 Havlíčkův Brod Lidická – Havířská – 1. stavba“ do vlastnictví kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 1/2005 dne 4. 1. 2005

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby silnice „III/03821 Havlíčkův Brod Lidická Havířská – 1. stavba“, na kterou vydal stavební úřad dne 5. 10. 2004 kolaudační rozhodnutí č.j.: ST/1722-1/2004/Pa, které nabylo právní moci dne 28. 10. 2004. Skutečné provedení předmětné stavby bylo zaměřeno a byl vyhotoven geometrický plán č. 4626-1269/2003. Pro úplné uzavření stavby je potřebné provést majetkoprávní vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou silnice. Přípravu na tuto stavbu zahájilo ředitelství silnic a dálnic. Dle uzavřené dohody mezi ŘSD a městem, zajišťovalo město Havlíčkův Brod výkupy pozemků pro stavbu ze svého rozpočtu a ŘSD mělo po dokončení stavby pozemky od města vykoupit (tehdejší investor ŘSD měl pozemky od města vypůjčené). Kraj Vysočina vstoupil jako investor do investičního procesu ve fázi, kdy již byly pozemky městem Havlíčkův Brod z větší části vykoupené. Jednání o budoucím majetkoprávním vypořádání pozemků zastavěných silnicí mezi městem a krajem probíhala od března 2003 až do vlastního dokončení stavby. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V průběhu jednání byla dosažena dohoda spočívající v řešení, kdy pozemky vykoupené městem pro stavbu budou v rozsahu skutečného zastavění silnicí III. třídy krajem vykoupeny a to za ceny, za které město pozemky vykupovalo od vlastníků. Pozemky, které jsou stavbou zastavěny a jsou historickým majetkem města popřípadě byly získány bezúplatně, budou převedeny do vlastnictví kraje bezúplatně.

Rozsah a ceny pozemků převáděných do vlastnictví kraje Vysočina jsou uvedeny v materiálu RK-01-2005-31, př. 1. Záměr prodeje a bezúplatného převodu pozemků zapsaných na listu vlastnictví číslo 10 001 v k. ú. Havlíčkův Brod pod předmětnou silnicí do vlastnictví kraje Vysočina, byl schválen usnesením Zastupitelstva města Havlíčkův Brod č. 381/04 dne 29. 11. 2004.

Stavbou byl dotčen ještě jeden pozemek, který nebyl městem vykoupen. Kraj Vysočina se pokusí vykoupit tento pozemek přímo.

Odbor majetkový navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválit nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu a za ceny dle materiálu RK-01-2004-31, př. 1. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit nabytí pozemků trvale dotčených stavbou silnice „III/03821 Havlíčkův Brod Lidická – Havířská – 1. stavba“ v rozsahu a za ceny dle materiálu 
RK-01-2005-31, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín:  únor 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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