RK-01-2005-22

Výkup pozemků v k. ú. Pořežín, obec Velká Losenice
pro: jednání rady kraje č. 1/2005 dne 4. 1. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Manželé Jan a Marie Hladíkovi, bytem Pořežín 10, požádali o majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných tělesem silnice č. III/35012 ve vlastnictví kraje Vysočina (správa SÚS Žďár nad Sázavou). Jedná se o pozemky zapsané u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou na listech vlastnictví č. 361 a 405 pro k. ú. Pořežín a obec Velká Losenice. Geometrickým plánem č. 70P., 461 V.L.-170/2004 ze dne 11. 6. 2004 na zaměření silnice v úseku Velká Losenice – Pořežín (návrh na jeho zápis byl již podán spolu s návrhem na zápis práva dle kupní smlouvy na výkup pozemků v k. ú. Velká Losenice) byly nově odměřeny pozemky žadatelů určené k majetkoprávnímu vypořádání, jejichž výčet je uveden v materiálu RK-01-2005-22, př. 1.

Kraj Vysočina je dle Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb. vlastníkem silnic II. a III. třídy a silniční majetek převzal z vlastnictví ČR s nevypořádanými vlastnickými vztahy vůči majitelům pozemků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový s ohledem na výše uvedené doporučuje zahájit jednání o majetkoprávním vypořádání s cílem uzavřít s Janem a Marií Hladíkovými kupní smlouvu na výkup výše uvedených pozemků zastavěných tělesem silnice III/35012 o celkové výměře 4245 m2 za kupní cenu stanovenou ve výši ceny určené dle platných oceňovacích předpisů, tj. v případě výkupu pozemků v k. ú. Pořežín a obci Velká Losenice, okres Žďár nad Sázavou za částku 50,- Kč/m2  (§ 28 odst. 9 vyhl. č. 540/2002 Sb., provádějící zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v platném znění).

Vykoupené pozemky budou v případě realizace výkupu svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou formou dodatku ke zřizovací listině.

Návrh usnesení předpokládá zahájení jednání s vlastníky o výkupu pozemků zastavěných tělesem silnice.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s Janem a Marií Hladíkovými o výkupu pozemků v k. ú. Pořežín a obci Velká Losenice dle materiálu RK-01-2005-22, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2005

počet stran: 1
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