RK-39-2004-69

Navýšení počtu zaměstnanců 

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracovala: I. Šmídová, I. Šteklová
předkládá: S. Zikmundová

Popis problému:

Rada kraje Vysočina se naposledy zabývala navýšením počtu zaměstnanců kraje Vysočina na svém 28. zasedání (usnesení číslo 1030/28/2004/RK), na kterém stanovila ke dni  17. 08. 2004 počet zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do Krajského úřadu kraje Vysočina na 386.

Vzniká potřeba vytvoření 1 pracovního místa na odboru životního prostředí. V souvislosti se zabezpečením fungování kanceláře hejtmana vzniká potřeba vytvoření 1 nového pracovního místa na odboru sekretariátu hejtmana. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje navýšení organizační struktury o jedno místo úředníka na úseku organizace práce kanceláře hejtmana:

· Zajišťuje plnění všech úkolů odboru sekretariátu hejtmana souvisejících s výkonem funkce hejtmana kraje, náměstků hejtmana kraje a úkoly související s činností zastupitelstva kraje, rady kraje, výborů zastupitelstva kraje a komisí rady kraje,
· zajišťuje agendu přípravy a zpracování Zpravodaje kraje Vysočina,
· zajišťuje agendu zpracování dílčích statistických analýz,
· organizuje a zajišťuje jednání poradních orgánů rady kraje a zastupitelstva kraje, zpracovává zápisy z jednání, soustřeďuje podkladové materiály, zpracovává usnesení a zajišťuje jejich rozeslání,
· eviduje čerpání příslušných provozních a kapitálových výdajů v rozpočtu kraje Vysočina,
· zajišťuje informační servis pro členy zastupitelstva  kraje,
· zajišťuje spolupráci s volenými orgány kraje,
· zajišťuje občerstvení pro zasedání rady kraje, zastupitelstva kraje a pro akce pořádané odborem sekretariátu hejtmana,
· organizuje a zajišťuje pracovní a společenské akce i mimo budovu úřadu,
· zajišťuje přípravu podkladů pro obchodní jednání,
· zajišťuje zpracování výsledků anket, aktualizaci databází,
· eviduje žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.,

· zajišťuje finanční kontrolu a analyticky sleduje vybrané položky rozpočtu kraje.

Potřeba vzniku nového místa je způsobena především tím, že sekretariát hejtmana v předchozím období pracoval bez asistentky odboru. Dlouhodobě se toto řešení ukazuje jako problematické vzhledem k tomu, že kancelář hejtmana poskytuje servis nejen uvolněným členům rady kraje, ale rovněž organizačně zajišťuje další akce (např. v kongresovém centru). Kancelář hejtmana rovněž zajišťuje další služby nezbytné pro provoz odboru (např. centrální přerozdělování pošty, sledování rozpočtu, příprava k likvidaci faktur, poptávání a objednávání zboží a služeb, příprava platebních poukazů atd.). Vzhledem k navýšení počtu  uvolněných radních a předchozí zkušenosti s problematickým zajišťování výše uvedených činností prostřednictvím asistentek radních, navrhujeme tyto činnosti zajišťovat centrálně prostřednictvím asistentky odboru.

O počtu zaměstnanců kraje rozhoduje dle § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.
Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení personální – návrh je v souladu se schváleným rozpočtem a odpovídá plánovanému navyšování počtu zaměstnanců kraje Vysočina pro rok 2004.

Návrh usnesení:


Rada kraje

stanoví

v souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, počet zaměstnanců kraje Vysočina k 14. 12. 2004 na 388 zaměstnanců.

odpovědnost: ředitelka Krajského úřadu kraje Vysočina

termín: 14. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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