RK-39-2004-68

Informace o průběhu konkurzního řízení a odvolání ředitelky

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracovala: M. Vašíčková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Na jednání  Rady kraje Vysočina č. 38/2004   byla projednána zpráva o šetření stížnosti na ředitelku DD Humpolec. Rada kraje svým usnesením č. 1476/38/2004/RK pověřila odbor školství, mládeže a sportu zajištěním konkurzního řízení na místo ředitele/ředitelky Dětského domova, Humpolec, Libická 928. Konkurzní řízení bylo v souladu s vyhláškou MŠMT ČR č. 72/2003 Sb., o sestavování konkurzních komisí a pravidlech jejich činností při konkurzním řízení na vybrané funkce v oblasti školství, vyhlášeno  a druhé  jednání konkurzní komise proběhlo dne 8. 12. 2004. Konkurzní komise se usnesla na termínu konání konkurzního řízení, které proběhne  dne 5. 1. 2005. Současná ředitelka paní Jaroslava Váňová se do konkurzního řízení nepřihlásila. Dne 1. 1. 2005 nabývá účinnosti zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (dále jen „školský zákon“), který v § 166 odst. (4) a (5) uvádí případy, za kterých je možné odvolat ředitele školské právnické osoby.Vzhledem ke skutečnosti, že zákon neuvádí jako důvod k odvolání ředitele z funkce ukončení konkurzního řízení, je nutné rozhodnout o odvolání ředitelky Dětského domova, Humpolec, Libická 928, do 31. 12. 2004. V případě pozdějšího vydání rozhodnutí rady kraje by toto odvolání, podle vyjádření právníků MŠMT, bylo neplatné, neboť by bylo v rozporu s novým školským zákonem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě zjištěných skutečností podává odbor školství, mládeže a sportu návrh na řešení vzniklé situace. Radě kraje je navrhováno odvolat ředitelku paní Jaroslavu Váňovou z funkce ředitelky Dětského domova Humpolec, Libická 928 v souladu s § 2 a § 17 odst. 3 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, ke dni předcházejícímu dni jmenování nového ředitele na základě výsledku konkurzního řízení. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, bude požádáno o udělení souhlasu s odvoláním ředitelky podle § 12 odst. 5 pís. k), zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů. 

Dle ustanovení § 12 odst. 5 písm. k) a § 17 odst. 3 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, je k odvolání ředitele školy nezbytný předchozí souhlas MŠMT ČR.

Stanoviska: 

Stanovisko právního oddělení sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu bude dodáno na jednání rady kraje
Návrh usnesení: 

Rada kraje

odvolává

paní Jaroslavu Váňovou z funkce ředitelky Dětského domova, Humpolec, Libická 928 v souladu s § 2 a § 17 odst. 3 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, ke dni předcházejícímu dni jmenování nového ředitele na základě výsledku konkurzního řízení. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: prosinec 2004 – únor 2005

počet stran: 2


počet příloh: 0
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