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Druhanov  6.12.2004

Krajský úřad 

kraj Vysočina

Ing. Vilibald Prokop

Žižkova 57 

587 33  Jihlava

Žádost o změnu smlouvy o poskytnutí podpory.

Dne 6.8.2004 byla podepsána smlouva (FV 052/65/04) mezi krajem Vysočina a obcí Druhanov na poskytnutí podpory z Grantového programu FV „Sportoviště 2004“. Podpora byla obci přiznána na výstavbu tělocvičny, která je součástí rekonstruované budovy radnice.

V části III. odstavec 1) je uvedeno m.j. „Realizace projektu začne dnem stanoveným v projektu, nejdříve však dnem podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami.“ Bohužel v našem případě nastal rozpor ve vztahu k tomuto výše uvedenému ujednání. Příčinou rozporu bylo nedorozumění, které vzniklo už při podání žádosti o dotaci z Grantového programu. Obec provádí akci „Rekonstrukce radnice“ od roku 2001 po etapách proto, aby bylo možno tuto náročnou akci finančně zvládnout. Výstavba tělocvičny není samostatnou akcí, ale je součástí projektu „Rekonstrukce radnice“. Nemá proto samostatný rozpočet. V žádosti o poskytnutí podpory byl uveden celkový rozpočet projektu 2 300 000 Kč, což byly celkové předpokládané náklady na celou rekonstrukci už od roku 2001. Pro rok 2004 byly v žádosti specifikovány náklady ve výši 750 000 Kč. 

Náklady v roce 2004 činily za období leden až červenec 579 826 Kč, od srpna do listopadu 705 773 Kč, celkem za rok 2004 od ledna do listopadu bylo investováno do projektu „Rekonstrukce radnice IV. etapa“ 1 285 599 Kč. Obec Druhanov nemůže splnit podmínku uvedenou v části III. odstavec 1), protože prostavění smlouvou  uváděné částky 1 840 000 Kč v období od srpna do prosince 2004 není z rozpočtových důvodů (částka je vyšší než roční rozpočet obce) možné.

Z výše uvedených důvodů Vás proto žádáme o zmírnění podmínky, která je uváděná v části III odstavec 1) tak, abychom mohli Vámi přiznanou podporu čerpat. 

Děkujeme za pochopení

Miloslav Moravec, starosta


