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Návrh způsobu financování základní dopravní obslužnosti na období do schválení rozsahu základní dopravní obslužnosti Zastupitelstvem kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 40/2004 dne 22. 12. 2004

zpracoval(a): Z. Navrkal
předkládá: L. Staněk, A. Krištofová

Popis problému:

Ustanovením § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazena pravomoc stanovit rozsah základní dopravní obslužnosti pro území kraje. Usnesením Zastupitelstva č. 362/07/2003/ZK byl stanoven rozsah základní dopravní obslužnosti kraje Vysočina na rok 2004. Takto stanovený rozsah základní dopravní obslužnosti (dále jen ZDO) je dopravci zajišťován v rámci závazku veřejné služby. Rozsah ZDO kraje Vysočina na rok 2005 bude Zastupitelstvem kraje Vysočina projednáván v měsíci únoru 2005. Avšak i do doby schválení ZDO dopravci zajišťují základní dopravní obslužnost kraje Vysočina v rámci závazku veřejné služby, ze kterého vyplývá povinnost kraje uhradit prokazatelnou ztrátu za uskutečněné plnění.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje vzniklou situaci řešit poskytováním záloh. Zálohy budou poskytovány na základě žádosti dopravců, na základě jimi předložených měsíčních zálohových faktur, maximálně do výše 1/12 smluvních částek na rok 2004. Dopravci vypořádají tyto zálohy vyúčtováním ztrát za měsíce, na něž byly zálohy poskytnuty.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k předkládanému materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

způsob úhrady prokazatelné ztráty ze závazku veřejné služby ve veřejné linkové osobní dopravě formou záloh pro období od 1. 1. 2005 do stanovení rozsahu základní dopravní obslužnosti kraje Vysočina Zastupitelstvem kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: do 28. 2. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 0
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