RK-40-2004-06

Nájemní smlouvy uzavřené se zdravotnickými zařízeními 

pro: jednání rady kraje č. 40/2004 dne 22. 12. 2004

zpracoval: S. Měrtlová, H. Kolouchová, P. Dvořák, M. Palán
předkládá: V. Švarcová, P. Kolář, A. Krištofová

Popis problému:

Kraj Vysočina plní od 1. 1. 2003 funkci zřizovatele mimo jiné Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, a Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace. S přechodem zřizovatelské působnosti přešel do vlastnictví kraje Vysočina také majetek, s nímž byly tyto příspěvkové organizace ke dni 31. 12. 2002 příslušné hospodařit. Součástí nemovitého majetku, který přešel do vlastnictví kraje je i bytový fond tvořený samostatnými bytovými objekty nebo byty, které jsou součástí provozních budov.

Na základě posouzení majetkových, účetních, daňových a finančních aspektů variant řešení dne 3. 6. 2003 schválila Rada kraje Vysočina usnesením č. 586/19/2003/RK uzavření smluv o nájmu nemovitostí a smluv o nájmu věcí movitých mezi krajem Vysočina jako pronajímatelem a nájemci – jednotlivými výše uvedenými zdravotnickými zařízeními zřizovanými krajem Vysočina. V současné době tedy mají tyto organizace nemovitý majetek a hmotný dlouhodobý majetek movitý v užívání na základě nájemní smlouvy, neboť tento odepisovaný hmotný majetek nebyl u příspěvkových organizací typu nemocnic, které mají vysoký podíl příjmů z vlastní činnosti na celkovém obratu organizace, svěřen do správy zřizovací listinou. Z tohoto majetku tak zmiňované příspěvkové organizace hradí nájemné, které je uznatelnou nákladovou položkou při stanovení základu daně z příjmů. Správu bytového fondu a správu nemovitého a movitého majetku dle smlouvy o nájmu nemovitostí a smlouvy nájmu movitých věcí pak uvedené příspěvkové organizace zajišťují na základě příkazní smlouvy, uzavřené s krajem Vysočina. U Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace, byl zřizovací listinou svěřen do správy i movitý odpisovaný hmotný majetek, a to s ohledem na jeho poměrně nízkou zůstatkovou hodnotu, a příkazní smlouva byla tudíž uzavřena pouze na zajištění správy bytového fondu a správy nemovitého majetku dle smlouvy o nájmu nemovitostí. 

V souvislosti se zněním zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, pokud bude kraj Vysočina v inkasu nájemného z pronájmu movitých věcí příspěvkovým organizacím pokračovat po 1. 1. 2005, stane se plátcem daně z přidané hodnoty. Setrvání v dosavadním nájemním vztahu je proto z tohoto důvodu pro kraj nepřijatelné a smlouvy o nájmu věcí movitých je třeba k 31. 12. 2004 ukončit. Současně je třeba s účinností od 1. 1. 2005 zvolit pro příspěvkové organizace takovou formu užívání movitého majetku, aby jej mohly účetně i daňově odepisovat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozhodování o uzavírání smluv o nájmu včetně jejich případného ukončení je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 citovaného zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Navrhujeme radě kraje ukončit smlouvy o nájmu věcí movitých se zdravotnickými zařízení typu nemocnic dohodou k 31. 12. 2004. Dále navrhujeme ukončit k témuž datu dohodou smlouvu o nájmu nemovitostí uzavřenou s Dětskou odbornou léčebnou Počátky, příspěvkovou organizací a to z důvodu úpravy hlavního předmětu činnosti ve zřizovací listině. 

Jako možné varianty následného svěření movitého odpisovaného hmotného majetku se jeví buď převod vlastnického práva k uvedenému majetku na jednotlivé příspěvkové organizace na základě darovací či kupní smlouvy, nebo uzavření smlouvy o výpůjčce dle § 659 Občanského zákoníku č. 40/1964 Sb., ve znění pozdějších předpisů, nebo předání majetku do správy příspěvkovým organizacím prostřednictvím zřizovací listiny dle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Aby nedošlo k tomu, že nemocnice užívají movitý odepisovaný majetek ve vlastnictví kraje bez právního důvodu, navrhujeme do doby definitivního vyřešení užívacího vztahu  tento majetek řešit výpůjčkou. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v souladu s § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, ukončení smlouvy o nájmu věcí movitých dohodou mezi krajem Vysočina jako pronajímatelem a nájemci - jednotlivými příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina s názvem: Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, a to ke dni 31. 12. 2004;

· v souladu s § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, ukončení smlouvy o nájmu nemovitostí, uzavřené mezi krajem Vysočina jako pronajímatelem a Dětskou odbornou léčebnou Počátky, příspěvkovou organizací, jako nájemcem, dohodou ke dni 31. 12. 2004;

· v souladu se zněním zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, smlouvy o výpůjčce movitých věcí mezi krajem Vysočina jako půjčitelem a vypůjčiteli - jednotlivými příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina s názvem: Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, a to ke dni 1. 1. 2005;

· v souladu se zněním zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, smlouvu o výpůjčce nemovitostí mezi krajem Vysočina jako půjčitelem a vypůjčitelem Dětskou odbornou léčebnou Počátky, příspěvkovou organizací, a to ke dni 1. 1. 2005.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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