RK-40-2004-05


Majetkové převody mezi Vysočinou a Jihomoravským krajem

pro: jednání rady kraje č. 40/2004 dne 22. 12. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Zákonem č. 387/2004 Sb. bylo mj. nově vymezeno území kraje Vysočina a Jihomoravského kraje. Tento zákon neřeší majetkové převody. V souvislosti se změnou území vyvstala potřeba třeba řešit převody nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – stavby silničních těles silnic II. a III. třídy a pozemků ve správě SÚS Žďár nad Sázavou a Třebíč. Jiný nemovitý majetek kraj v územních obvodech přecházejících obcí nevlastní.

Při řešení věci vlastnictví silnic II. a III. třídy vycházely odbory krajského úřadu z § 9 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, podle kterého je vlastníkem silnic
II. a III. třídy kraj, na jehož území se silnice nacházejí (konkrétně viz stanovisko OSŘKŽÚ). 

OM zajistil vytyčení nové hranice kraje Vysočina a ODSH uložil správcům majetku nemovitý majetek inventarizovat. Na základě těchto kroků byly vyhotoveny soupisy silničního majetku a předány Správě a údržbě silnic Jihomoravského kraje. Soupisy budou k dispozici na jednání rady kraje. Hodnota majetku byla vyčíslena na 85 063 262 Kč (účetní hodnoty).

Při vytýčení hranic bylo zjištěno, že na několika místech je průběh hranic ve vztahu k silnici komplikovaný  a je potřebné s Jihomoravským krajem učinit dohodu. Popis těchto případů je obsahem materiálu  RK-40-2004-05 př. 1. Jedná se o mapu se zákresem a návrh ředitele SÚS Žďár nad Sázavou, který podporuje i OM a ODSH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM předpokládá, že rada kraje vezme na vědomí předání soupisů silničního majetku a vysloví souhlas s návrhem řešení v místech průniku hranic kraje se silnicemi II. a III. třídy podle předloženého návrhu. 

Případné majetkoprávní vypořádání pozemků v územních obvodech obcí přecházejících do Jihomoravského kraje je věcí dohody schválené usneseními zastupitelstev krajů za předpokladů splnění všech podmínek stanovených zákonem č. 129/2000 Sb. o krajích, ve znění pozdějších předpisů. 

Stanoviska:

Stanovisko OSŘKŽÚ k problematice přechodu silnic II. a III. třídy a převodu silničních pozemků. 

1) § 9 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů říká:

„(1) Vlastníkem dálnic a silnic I. třídy je stát. Vlastníkem silnic II. a III. třídy je kraj, na jehož území se silnice nacházejí, a vlastníkem místních komunikací je obec, na jejímž území se místní komunikace nacházejí. Vlastníkem účelových komunikací je právnická nebo fyzická osoba.“

2) § 1 zákona č. 387/2004 Sb., o změnách hranic krajů říká: 

„Vymezení území kraje Vysočina a Jihomoravského kraje se mění takto:

území obcí Borač, Borovník, Černvír, Dolní Loučky, Doubravník, Drahonín, Horní Loučky, Kaly, Katov, Křižínkov, Kuřimská Nová Ves, Kuřimské Jestřabí, Lubné, Nedvědice, Níhov, Olší, Pernštejnské Jestřabí, Rojetín, Řikonín, Senorady, Skryje, Tišnovská Nová Ves, Újezd u Tišnova, Vratislávka a Žďárec přecházejí z území kraje Vysočina do území Jihomoravského kraje.“ 

3) Podle názoru OSŘKŽÚ dochází dnem nabytí účinnosti zákona č. 387/2004 Sb., o změnách hranic krajů (dnem 1. 1. 2005) k přechodu vlastnického práva k silnicím II. a III. třídy (resp. k silničnímu tělesu) bez dalšího (není třeba předávací protokol, není třeba schválení, není třeba smlouvy ani žádného jiného úkonu), a to ze zákona (viz odst. 1 tohoto stanoviska). 

4) Jiná situace je u pozemků, na kterých silnice II. a III. třídy leží. Tuto problematiku zákon č. 387/2004 Sb., o změnách hranic krajů neřeší, a proto je třeba postupovat standardní cestou. Pokud jsou pozemky pod silnicemi II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina, zůstávají v jeho vlastnictví i nadále. K nakládání s nimi ve vztahu ke kraji Jihomoravskému má několik možností:

a) pozemky převést formou prodeje (schvaluje ZK)

b) pozemky převést formou darování (schvaluje ZK)

c) pozemky pronajmout (schvaluje RK)

d) pozemky vypůjčit (schvaluje RK)

e) neřešit tuto situaci s Jihomoravským krajem – Jihomoravský kraj bude užívat pozemky kraje Vysočina bez právního titulu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

předání soupisů silničního majetku v územních obvodech obcí, jejich území podle zákona č. 387/2004 Sb., přecházejí z území kraje Vysočina do území Jihomoravského kraje a

souhlasí

s návrhem řešení v místech průniku hranic kraje se silnicemi II. a III. třídy dle materiálu
RK-40-2004-05, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 22. 12. 2004
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