RK-39-2004-67

Návrh rozpočtového opatření - změnu mzdového limitu u Domova důchodců Havlíčkův Brod
pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracovala: L. Hondlová






počet stran: 2

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 2

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí bylo i stanovení závazného ukazatele mzdový limit.

U Domova důchodců Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, došlo v letošním roce k rozsáhlé rekonstrukci, která znamenala velké pracovní zatížení pro zaměstnance organizace. Domov důchodců proto počítal s vyplacením odměn pro zaměstnance za náročné průběžné úklidové práce, náročné stěhování obyvatel z pokojů a opětovné nastěhování apod. V říjnu roku 2004 vláda ČR rozhodla o vyplacení 25 % 14. platu a po jeho vyplacení by organizace neměla dostatek finančních prostředků na odměny. Aby příspěvková organizace mohla vyplatit odměny a 25 % 14. platu je potřeba navýšit mzdové limity o 60 tis. Kč. Mzdový limit by se zvýšil z 5 760 tis. Kč na 5 820 tis. Kč. Schválený finanční plán a návrh na jeho úpravu je uveden v příloze 1 materiálu RK-39-2004-67. Žádost o navýšení mzdových limitů je součástí přílohy 2 materiálu RK-39-2004-67.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje dvě varianty řešení výše uvedené žádosti. Ve variantě A se doporučuje udělit souhlas se změnou závazného ukazatele mzdový limit u příspěvkové organizace Domov důchodců Havlíčkův Brod na rok 2004. Ve variantě B se navrhuje žádost Domova důchodců Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, zamítnout.

Stanoviska: 

Ekonomický odbor nemá k předloženému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

schvaluje

· v rámci kapitoly Sociální věci zvýšení výdajové části rozpočtu u §  4316 – Domovy důchodců, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 60 tis. Kč s určením pro Domov důchodců Havlíčkův Brod na posílení příspěvku na provoz při současném snížení § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, položky 5901 - Nespecifikované rezervy o 60 tis. Kč; 

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2004 u Domova důchodců Havlíčkův Brod o částku 60 tis. Kč na pokrytí dopadů ze zvýšeného 14. platu a mimořádných odměn souvisejících s rekonstrukcí objektu domova důchodců ;

· zvýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ na rok 2004 u Domova důchodců Havlíčkův Brod o částku 60 tis. Kč.

odpovědnost: odbory sociálních věcí a zdravotnictví a ekonomický, ředitelka Domova důchodců Havlíčkův Brod
termín: do 31. 12. 2004 

Varianta B

Rada kraje

zamítá

žádost Domova důchodců Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, o poskytnutí mimořádných prostředků na odměny zaměstnancům v souvislosti s rekonstrukcí objektu Domova důchodců Havlíčkův Brod.

odpovědnost: odbory sociálních věcí a zdravotnictví a ekonomický, ředitelka Domova důchodců Havlíčkův Brod
termín: do 31. 12. 2004 
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