RK-39-2004-65

Návrh na zvýšení závazného ukazatele mzdový limit u Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí bylo i stanovení závazných ukazatelů.

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě provedla dne 20. 10. 2004 v Domově důchodců Ždírec, příspěvkové organizaci, kontrolu v oblasti ochrany veřejného zdraví. Na základě zjištěných skutečností byla stanovena nápravná opatření. K realizaci těchto přijatých nezbytných opatření uložených kontrolními orgány bylo Radou kraje Vysočina schváleno Usnesením 1471/37/2004/RK zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2004 u Domova důchodců Ždírec o částku 250 tis. Kč. Při schvalování této změny byly při jednání v radě kraje do zvýšení příspěvku na provoz kromě nákladů na technickou realizaci ve výši 145 tis. Kč započteny také zvýšené mzdové náklady ve výši 105 tis. Kč. Tato změna mzdových nákladů však při úpravě usnesení na jednání rady kraje nebyla doprovázena změnou schváleného závazného ukazatele „Mzdový limit“ na rok 2004.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Aby mohla organizace zvýšený příspěvek na provoz použít k výplatě mezd a nedostala se do rozporu se schváleným finančním plánem, navrhujeme zvýšení závazného ukazatele „Mzdový limit“ na rok 2004 u Domova důchodců Ždírec o 105 tis. Kč. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení závazného ukazatele „Mzdový limit“ na rok 2004 u Domova důchodců Ždírec 
o 105 tis. Kč na částku 9 563 tis. Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Domova důchodců Ždírec

termín: 31. 12. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0








PAGE  
1

