RK-39-2004-53

Partnerství kraje Vysočina v projektu „Setkání s paralympioniky“

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracoval(a): A. Řehořová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Město Velké Meziříčí ve spolupráci s Jupiter clubem Velké Meziříčí a TJ ÚSP Brno uspořádalo ve dne 18. a 19. listopadu 2004 setkání s paralympioniky. Akce byla zahájena 18. listopadu účastí zdravotně postižených na koncertu slovenské skupiny Backwards. Koncert byl součástí doprovodného programu projektu. Dne 19. listopadu se konala dopoledne v Jupiter clubu beseda s účastníky Paralympijských her v Athénách, předsedou Českého paralympijského výboru a veřejností. Odpoledne následoval Open boccia turnaj, kterého se zúčastnili paralympionici, pracovníci Krajského úřadu kraje Vysočina, statutární zástupci Města Velké Meziříčí, zástupci podnikatelské sféry a další zájemci. Pozvánka na uvedené setkání je obsažena v materiálu RK-39-2004-53, př. 1.

Město Velké Meziříčí s partnery projektu požádalo kraj Vysočina o partnerství a spoluúčast při úhradě nákladů na realizaci akce. Žádost je obsažena v materiálu RK-39-2004-53, př. 2. Jedná se o částku 7.500,- Kč, která byla použita na zakoupení vstupenek pro 50 klientů denního stacionáře ve Velkém Meziříčí, ÚSP Březejc na koncert skupiny Backwards. Koncert organizoval Jupiter club Velké Meziříčí a tomuto organizátorovi by kraj v případě schválení partnerství uhradil cenu předmětných vstupenek. Jedná se o příspěvkovou organizaci města, která spolupracuje při zabezpečování společných projektů se základními i středními školami a četnými podnikatelskými subjekty. Jejich činnost směřuje mimo jiné i do oblasti prevence patologických jevů, provozované aktivity přispívají k rozvoji osobnosti v oblasti intelektuální, emocionální i morální.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválení partnerství kraje Vysočina při setkání s paralympioniky a úhradu 50 vstupenek na koncert skupiny Backwards ve výši 7.500 Kč Jupiter clubu Velké Meziříčí, příspěvkové organizaci. Akce tohoto typu přispívají k vyrovnávání příležitostí a zlepšení postavení spoluobčanů se zdravotním znevýhodněním. Současně umožňují přiblížit život těchto lidí i všem ostatním občanům.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Sociální věci.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje:

· partnerství kraje Vysočina při setkání s paralympioniky a úhradu 50 vstupenek na koncert skupiny Backwards ve výši 7.500 Kč Jupiter clubu Velké Meziříčí, 
· změnu výdajové části rozpočtu kraje na rok 2004 v rámci kapitoly Sociální věci, snížení rezervy na § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, položka 5901 o částku 7.500 Kč při současném zvýšení § 4319 Ostatní sociální péče a pomoc zdravotně postiženým, položka 5169 Nákup ostatních služeb o částku 7.500 Kč na nákup 50 vstupenek na koncert skupiny Backwards pro paralympioniky;

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 15. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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