RK-39-2004-51

Změna určení provozní dotace u Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

Ústav sociální péče Jinošov, příspěvková organizace, požádal odbor sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina o možnost rozdělení provozní dotace, která je Ústavu sociální péče Jinošov zřizovatelem měsíčně poukazována ve výši 787.000,- Kč na dotaci provozní a dotaci investiční. Důvodem této žádosti je již Ústavem sociální péče Jinošov realizovaný nákup dvou kusů zvedacích van v průběhu měsíce října 2004 (4. 10. 2004 a 19. 10. 2004), které umožnily zvýšení kvality péče o imobilní klienty v Ústavu sociální péče Jinošov. Potřeba vybavení zařízení těmito vanami vznikla z důvodu zhoršování zdravotního stavu klientů v návaznosti na stálé zvyšování průměrného věku obyvatel ústavu. V současné době jsou tyto vany součástí vybavení celé řady ústavů sociální péče a domovů důchodců. Cena takto zakoupených van byla cenově výhodná (dodavatel poskytl slevu). Pořizovací cena těchto dvou kusů zvedacích van bez dezinfekce, typ MB 500  činí 287.490,- Kč.

Příspěvková organizace vznikla 1. 1. 2004 s nulovým stavem investičního fondu a jeho roční tvorba neumožňovala pořízení zvedacích van. Z toho důvodu jejich nákup paní ředitelka neuvedla do návrhu investičního plánu na rok 2004. Jejich pořízení je možné teprve na základě úspory provozních prostředků a zvýšení tvorby investičního fondu po realizovaných investicích v zařízení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

K pořízení a zaplacení dvou kusů zvedacích van doporučujeme využít možnosti rozdělení poskytnuté provozní dotace od zřizovatele na měsíc prosinec 2004 ve výši 787.000,- Kč následujícím způsobem: provozní dotace ve výši 632.746,- Kč a investiční dotace ve výši 154.254,- Kč. Z důvodu rekonstrukce prádelny v měsíci červenci a srpnu 2004 došlo k úspoře provozních nákladů na energie a čistící prostředky. 

K pořízení výše uvedených van bude dále využit i zůstatek investičního fondu ve výši 133.236,- Kč. 

Vzhledem k nízké ceně pořízených van a k omezeným investičním možnostem nově vzniklé organizace odbor sociálních věcí a zdravotnictví doporučuje radě kraje udělit souhlas s realizací předmětného nákupu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor upravil návrh usnesení tak, aby mělo předepsané parametry k provedení rozpočtového opatření ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kapitoly Sociální věci u § 4313 – Sociální ústavy pro zdravotně postiženou mládež zvýšení položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 154 tis. Kč s určením pro Ústav sociální péče Jinošov při současném snížení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 154 tis. Kč;

· u Ústavu sociální péče Jinošov zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ 
o 154 tis. Kč při současném snížení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o stejnou částku 154 tis. Kč z důvodu řešení nezbytných investičních potřeb organizace;

· změnu investičního plánu na rok 2004 u Ústavu sociálních věcí Jinošov dle materiálu 
RK-39-2004-51, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelka Ústavu sociální péče Jinošov

termín: 31. 12. 2004
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