RK-39-2004-50

Návrh rozpočtového opatření - změnu mzdového limitu u vybraných příspěvkových organizací na rok 2004
pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracovala: L. Hondlová






počet stran: 2

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 4

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí bylo stanovení závazného ukazatele mzdový limit.

· U Domova důchodců Náměšť nad Oslavou byl stanoven závazný ukazatel mzdový limit ve výši 7 600 tis. Kč. V průběhu tohoto roku došlo ke schválení 13. platu ve výši 10 % měsíčního příjmu a 14. platu ve výši 25 % měsíčního příjmu. Příspěvková organizace však počítala pouze se 14. platem ve výši 10 %  a zbývajících 15 % není schopna uhradit ze stávajících finančních prostředků ve schválených mzdových limitech. Mzdový limit je potřeba navýšit o 70 tis. Kč na částku 7 670 tis. Kč. Příspěvková organizace je schopna toto navýšení pokrýt snížením svých nákladových položek a zavedením úsporných opatření v organizaci. Celková výše provozní dotace by zůstala ve stanovené výši 11 099 tis. Kč. Žádost o navýšení mzdového limitu je součástí přílohy 1 materiálu RK-39-2004-50.

· U Ústavu sociální péče Křižanov byl stanoven závazný ukazatel mzdový limit ve výši 12 750 tis. Kč. V průběhu tohoto roku došlo ke schválení 13. platu ve výši 10 % měsíčního příjmu a 14. platu ve výši 25 % měsíčního příjmu. Příspěvková organizace však počítala pouze se 14. platem ve výši 10 %  a zbývajících 15 % není schopna uhradit ze stávajících finančních prostředků ve schválených mzdových limitech.   Mzdový limit je potřeba navýšit o 150 tis. Kč na částku 12 900 tis. Kč. Příspěvková organizace je schopna toto navýšení pokrýt snížením svých nákladových položek a zavedením úsporných opatření v organizaci. Celková výše provozní dotace by zůstala ve stanovené výši 17 830 tis. Kč. Žádost o navýšení mzdového limitu je součástí přílohy 2 materiálu RK-39-2004-50.

· U Domova důchodců Proseč u Pošné byl stanoven závazný ukazatel mzdový limit ve výši 4 554 tis. Kč. V průběhu tohoto roku došlo ke schválení 13. platu ve výši 10 % měsíčního příjmu a 14. platu ve výši 25 % měsíčního příjmu. Příspěvková organizace však počítala pouze se 14. platem ve výši 10 %  a zbývajících 15 % není schopna uhradit ze stávajících finančních prostředků ve schválených mzdových limitech. Mzdový limit je potřeba navýšit o 65 tis. Kč na částku 4 619 tis. Kč. Příspěvková organizace je schopna toto navýšení pokrýt snížením svých nákladových položek a zavedením úsporných opatření v organizaci. Celková výše provozní dotace by zůstala ve stanovené výši 6 200 tis. Kč. Žádost o navýšení mzdového limitu je součástí přílohy 3 materiálu RK-39-2004-50.

· U Diagnostického ústavu sociální péče Černovice byl stanoven závazný ukazatel mzdový limit ve výši 27 223 tis. Kč. V průběhu tohoto roku došlo ke schválení 13. platu ve výši 10 % měsíčního příjmu a 14. platu ve výši 25 % měsíčního příjmu. Příspěvková organizace však počítala pouze se 14. platem ve výši 10 %  a zbývajících 15 % není schopna uhradit ze stávajících finančních prostředků ve schválených mzdových limitech.    Mzdový limit je potřeba navýšit o 490 tis. Kč na částku 27 713 tis. Kč. Příspěvková organizace je schopna toto navýšení pokrýt snížením svých nákladových položek a zavedením úsporných opatření v organizaci. Celková výše provozní dotace by zůstala ve stanovené výši 46 000 tis. Kč. Žádost o navýšení mzdového limitu je součástí přílohy 4 materiálu RK-39-2004-50.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou závazného ukazatele mzdový limit u příspěvkových organizací  Domov důchodců Náměšť nad Oslavou, Ústav sociální péče Křižanov, Domov důchodců Proseč u Pošné, Diagnostického ústavu Černovice na rok 2004. Udělením souhlasu mají příspěvkové organizace vytvořenou možnost realizace svých záměrů v souladu s právními předpisy kraje.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu závazného ukazatele mzdový limit u:

· Domova důchodců Náměšť nad Oslavou na částku 7 670 tis. Kč;

· Ústavu sociální péče Křižanov na částku 12 900 tis. Kč;

· Domova důchodců Proseč u Pošné na částku 4 619 tis. Kč;

· Diagnostického ústavu Černovice na částku 27 713 tis. Kč na rok 2004.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelka Domova důchodců Náměšť nad Oslavou, ředitelka Ústavu sociální péče Křižanov, ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, ředitel Diagnostického ústavu Černovice
termín: do 31. 12. 2004 
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