RK-39-2004-41

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci programového financování ze státního rozpočtu

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

1)V rámci programu 434 313 – Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, podprogram výkupy předmětů kulturní hodnoty mimořádného významu, poskytuje Ministerstvo kultury ČR, odbor ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií ze státního rozpočtu pro rok 2004 účelové finanční neinvestiční prostředky Muzeu Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizaci, ve výši 50 tis. Kč na financování akce „Výkup předmětů kulturní hodnoty mimořádného významu v roce 2004“ (soubor předmětů z pozůstalosti 
J. a Z. Šejnostových), ISPROFIN 434313 5073.

Oznámení limitů výdajů na rok 2004 bylo vydáno do této výše.

2) V rámci programu 434 313 – Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, podprogram výkupy předmětů kulturní hodnoty mimořádného významu, poskytuje Ministerstvo kultury ČR, odbor ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií ze státního rozpočtu pro rok 2004 účelové finanční neinvestiční prostředky Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci, ve výši 73 tis. Kč na financování akce „ISO/C výkupy předmětů kulturní hodnoty“ (nákup obrazů V. Nikodema, O. Stritzko), ISPROFIN 434313 5074.

Oznámení limitů výdajů na rok 2004 bylo vydáno do této výše.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje:

-
schválit povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o výše uvedené účelové neinvestiční dotace v celkové výši 123 tis. Kč poskytnuté Ministerstvem kultury ČR v rámci programového financování ISPROFIN, program „Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, podprogram výkupy předmětů kulturní hodnoty mimořádného významu“;

-
schválit změnu závazného ukazatele - příspěvek na provoz u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, o 50 tis. Kč.

-
schválit změnu závazného ukazatele - příspěvek na provoz u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, o 73 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím dotací z Ministerstva kultury ČR financovaných v rámci programového financování ISPROFIN bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 494 804 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií, ORJ 4000) o dotace programového financování ISPROFIN ve výši
123 tis. Kč;
· změnu závazného ukazatele – příspěvek na provoz Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, pro rok 2004 o částku 50 tis. Kč na akci „Výkup předmětů kulturní hodnoty mimořádného významu v roce 2004“;
· změnu závazného ukazatele – příspěvek na provoz Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, pro rok 2004 o částku 73 tis. Kč na akci „ISO/C výkupy předmětů kulturní hodnoty“.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: prosinec 2004
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