RK-39-2004-38

Úprava stanoveného limitu prostředků na platy a čerpání fondu odměn na rok 2004 příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury


pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením č. 0566/16/2004/RK ze dne 04. 05. 2004 rada kraje schválila pro příspěvkové organizace zřizované na úseku kultury finanční plán na rok 2004, který zahrnuje vedle výnosových a nákladových ukazatelů, výsledku hospodaření rovněž tvorbu a čerpání peněžních fondů (rezervní a investiční fond, fond odměn a FKSP) a způsob usměrňování prostředků na platy a odměny za pracovní pohotovost pro zřizované příspěvkové organizace, a to stanoveným limitem prostředků na platy. Stanovená výše limitu prostředků na platy zohledňuje pouze nařízení vlády č. 140/2004 Sb., kterým se stanoví zaměstnancům ve veřejných službách a správě výše dalšího platu v prvním pololetí roku 2004, tzn. 10 % měsíčního platu.

Ve výši stanoveného limitu prostředků na platy ovšem není zahrnut další plat ve druhém pololetí roku 2004 ve výši 25 % měsíčního platu dle nařízení vlády č. 569/2004 Sb., kterým se stanoví zaměstnancům ve veřejných službách a správě výše dalšího platu ve druhém pololetí roku 2004, neboť v době stanovení výše limitu prostředků na platy nebyla tato skutečnost známa.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit:

· úpravu stanoveného limitu prostředků na platy u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury dle přílohy č. 1 tohoto materiálu; finanční prostředky budou přesunuty z nákladových položek v rámci schváleného rozpočtu příslušné organizace;

· změnu čerpání fondu odměn u příspěvkových organizací dle přílohy č. 2 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· úpravu stanoveného limitu prostředků na platy na rok 2004 u příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina na úseku kultury dle materiálu RK-39-2004-38, př. 1;

· změnu čerpání fondu odměn u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury dle RK-39-2004-38, př. 2.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitelé příspěvkových organizací na úseku kultury

termín: 14. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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