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Soutěže MŠMT - změna závazného ukazatele

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje na svém zasedání č. 7/2003 dne 16. 12. 2003 schválilo usnesením č. 324/07/2003/ZK rozpočet kraje Vysočina na rok 2004 v členění dle přílohy 1 materiálu ZK-07-2003-05. V kapitole Školství v rámci položky Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží a programů EU a sportu byla schválena částka 700 tis. Kč. 

DDM Pelhřimov je jednou z organizací pověřenou  krajským úřadem organizací soutěží MŠMT v roce 2004. Na dofinancování podzimních sportovních soutěží, o jejichž realizaci bylo rozhodnuto až v závěru roku 2004 je třeba částky 5 tis. Kč. Tato částka se nachází v  položky „Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora reprezentace kraje Vysočina na celostátních a mezinárodních soutěží. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, přesunout 5 tis. Kč z položky Podpora reprezentace kraje Vysočina na celostátních a mezinárodních soutěží do položky Dofinancování soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT.

Změnit závazného ukazatele příspěvku na provoz u příspěvkové organizace DDM Pelhřimov o finanční prostředky v celkové výši 5 tis. Kč poskytnuté za účelem dofinancování soutěží MŠMT v roce 2004.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána, jedná se o rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

přesun prostředků v rámci kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, z položky Podpora reprezentace kraje Vysočina na celostátních a mezinárodních soutěží ve výši 
5 tis. Kč do položky Dofinancování soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT;
schvaluje

· přidělení finančních prostředků z kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, DDM Pelhřimov, příspěvkové organizaci kraje, o poskytnuté finanční prostředky v celkové výši 5 tis. Kč na dofinancování soutěží MŠMT v roce 2004;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u příspěvkové organizace zřizované krajem, DDM Pelhřimov, o poskytnuté finanční prostředky v celkové výši 5 tis. Kč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: prosinec 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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