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RK-39-2004-16, př. 1


Vážení obchodní partneři,

na základě pozitivní odezvy návštěvy delegace kraje Vysočina a Krajské hospodářské komory v Bulharsku v dnech 2. 10. – 6. 10. 2004 a doporučení Velvyslance České republiky v Bulharsku PhDr. Petra Dokládala zahájil Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou přípravu na uspořádání obchodní mise v bulharském regionu, který doporučí Zastupitelský úřad ČR v Sofii a Bulharská hospodářská komora. 

Dovolujeme si Vás oslovit s nabídkou účasti na této prezentační akci, která má mít charakter obchodní mise a jejíž uspořádání předpokládáme v dubnu 2005. Kraj Vysočina bude tuto akci zastřešovat, poskytne organizační zázemí a ve spolupráci s Bulharskou hospodářskou komorou zajistí vyhledání obchodního partnera.

Vzhledem k předpokládanému širokému zapojení podnikatelských subjektů z kraje Vysočina Vás v případě zájmu o aktivní účast na této misi žádáme o zaslání písemného vyjádření a vyplněné poptávky v anglickém jazyce, která bude podkladem pro vyhledání Vašeho obchodního partnera Bulharskou hospodářskou komorou. Tyto dokumenty prosím zašlete nejpozději do 14.1.2005 Magdaléně Svatoňové, Krajský úřad kraje Vysočina, odbor regionálního rozvoje, oddělení regionálního rozvoje, Žižkova 16, 587 33 Jihlava. 

V případě jakýchkoli dotazů se prosím obracejte na Magdalénu Svatoňovou, tel.: 564 602 549, e-mail: svatonova.m@kr-vysocina.cz nebo Olgu Wiesnerovou, tel.: 564 602 534, e-mail: wiesnerova.o@kr-vysocina.cz. 

Těšíme se na vzájemnou spolupráci.

S pozdravem

Ing. Tomáš Prchal
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