RK-39-2004-16

Obchodní mise kraje Vysočina v Bulharsku

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracoval(a): M. Svatoňová 
předkládá: M. Černý 

Popis problému:

Na základě pozitivní odezvy návštěvy delegace kraje Vysočina a Krajské hospodářské komory v Bulharsku (regiony Blagoevgrad a Smolyan) v dnech 2. 10. – 6. 10. 2004 a doporučení Velvyslance České republiky v Bulharsku PhDr. Petra Dokládala zahájil Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou přípravu na uspořádání obchodní mise v bulharském regionu, který doporučí Zastupitelský úřad ČR v Sofii (dále jen „ZÚ ČR“) a Bulharská obchodní a průmyslová komora (dále jen „BOPK“). 

Uspořádání obchodní mise kraje Vysočina v Bulharsku má své opodstatnění, neboť s postupným rozvojem bulharské ekonomiky se tato země stává stále vhodnějším místem pro podnikání českých firem. Šance českých subjektů posiluje i obecně velmi pozitivní jméno ČR a českých výrobků v Bulharsku. Uspořádání obchodní mise v regionu přispěje k navázání nových a zlepšení již existujících obchodních vztahů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle podkladů agentury Czech Trade a ZÚ ČR v Sofii zaznamenává bulharská ekonomika pozitivní růst a podle nárůstu HDP patří k premiantům mezi kandidátskými zeměmi EU. 

Kraj Vysočina bude uspořádání obchodní mise zastřešovat, poskytne organizační zázemí a ve spolupráci s BOPK zajistí vyhledání obchodního partnera.

Odbor regionálního rozvoje ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou připravil informační dopis (viz materiál RK-39-2004-16, př.1), kterým nabízí podnikatelským subjektům kraje Vysočina možnost aktivně se této mise zúčastnit. Vzhledem k předpokládanému širokému zapojení podnikatelských subjektů z kraje Vysočina je v případě zájmu o aktivní účast na této misi nezbytné obdržet z jejich strany písemné vyjádření a vyplněnou poptávku v anglickém jazyce (viz materiál RK-39-2004-16, př. 2), která bude podkladem pro vyhledání adekvátního obchodního partnera na bulharské straně. Toto bude zajišťovat obchodně-ekonomický úsek ZÚ ČR v Sofii ve spolupráci s BOPK a Českým centrem v Sofii (dále jen „ČC“).

Pro zajištění široké účasti podnikatelských subjektů na této misi je nezbytná mediální podpora, proto odbor regionálního rozvoje připravil ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou inzerát, vyzývající podnikatele k aktivní účasti na této misi. Inzerát bude uveřejněn v Jihlavských listech, MF Dnes – Příloha Vysočina, Hospodářských novinách a novinách Kraj Vysočina. Text inzerátu tvoří materiál RK-39-2004-16, př. 3.

Velkou oporou českých subjektů působících v Bulharsku je obchodně-ekonomický úsek zastupitelského úřadu, který pomáhá při řešení nejrůznějších problémů, je nápomocen při kontaktech se státní administrativou a slouží jako zdroj mnoha informací souvisejících s rozvojem obchodních vztahů.

Pracovníci Českého centra (dále jen „ČC“) v Sofii již mají zkušenosti s prezentacemi podobného typu a jejich aktivita a vstřícnost jsou zárukou kvalitní a efektivní spolupráce na její přípravě. Bulharské subjekty budou osloveny prostřednictvím BOPK. Tyto instituce dávají záruku zajištění profesionálního auditoria, ČC zajistí ve spolupráci s regionální kanceláří BOPK kvalitní prostředí, technické a personální zázemí. 

Termín uspořádání obchodní mise kraje Vysočina v Bulharsku: duben 2005

Obchodní mise se zúčastní zástupci podnikatelských subjektů, zástupci Krajské hospodářské komory kraje Vysočina a zástupci Krajského úřadu kraje Vysočina. 

Předběžný rozpočet:

· Letenka Praha -Sofie-Praha max.
12 000 Kč (1 letenka) 

· Doprava po Bulharsku

17 Kč/1km (mikrobus), 30Kč/1km (autobus)

· Ubytování max.


1 000 Kč (1 osoba/den)

· Denní diety



36 Euro (1osoba/den)


· Pronájem sálů



zatím nejsou známy podmínky pronájmu

· Pronájem techniky 


500 Kč

· Překlady materiálů
 

4 000 Kč

· Tlumočník max.


4 000 Kč

· Stravování (předpoklad 2x50osob) 48 000 Kč (1 500Euro)


Maximální výše celkových nákladů:
100 000,- Kč

Náklady na organizační zajištění obchodní mise (pronájmy prostor, doprava po Bulharsku, tlumočník, překlady materiálů) budou hrazeny ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou v poměru 50:50, podíl krajského úřadu bude hrazen z kapitoly rozpočtu odboru Regionálního rozvoje ORJ 9000 §2139 Prezentace kraje Vysočina v zahraničí.

Náklady podnikatelů budou hrazeny z vlastních zdrojů podnikatelských subjektů.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: v návrhu rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005 je v kapitole Regionální rozvoj, § 2139 uvažováno s částkou 800 tis. Kč na krytí výdajů spojených s prezentací kraje a s akcemi typu obchodních misí .
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr uspořádat obchodní misi kraje Vysočina v Bulharsku v regionech doporučených Bulharskou hospodářskou komorou a

ukládá

odboru regionálního rozvoje zajistit tuto akci.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: duben 2005
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