RK-39-2004-15

Prezentace turistických možností kraje Vysočina na veletrzích cestovního ruchu v roce 2005

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracovala: I. Mahelová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Veletrhy cestovního ruchu jsou příležitostí k oslovení jak odborné, tak široké veřejnosti nabídkou turistických možností v regionu a zároveň příležitostí přilákat tuzemské i zahraniční turisty do kraje. Výběru konkrétních veletrhů, kterých se kraj Vysočina účastní, předchází vyhodnocení potenciálu regionální nabídky, zájmu regionálních subjektů o prezentaci, analýza struktury návštěvníků, kteří do kraje přijíždějí a příprava odpovídajících propagačních materiálů. 

Prezentace kraje na veletrzích byla předmětem jednání se zástupci měst a mikroregionů v září 2004. Rozvojové možnosti cestovního ruchu na Vysočině lze spojovat zejména s žádanými formami klidné pobytové turistiky (prázdninové pobyty pro rodiny s dětmi, nabídka středně náročné aktivní dovolené) a s zážitkovou turistikou poznávací (městská turistika spojená s návštěvou kulturně-historických památek). Kromě domácí klientely je první téma zajímavé především pro návštěvníky ze Slovenska, Holandska a Německa, kulturní nabídka oslovuje hosty z Itálie, Španělska, Francie a Belgie. Tomu jsou přizpůsobeny tištěné materiály pro příští rok. Aktualizován je katalog „Prázdniny na venkově“ s nabídkou stovky penzionů, chalup, zemědělských usedlostí a letních bytů. Na základě poptávky během letošních prezentací je dokončován katalog „Camping na Vysočině“. Pro vyznavače aktivního trávení volného času bylo 42 stávajících tras v katalogu „Tipy na výlety“ doplněno o dalších 
23 námětů na pěší a cyklistické putování. Do aktualizovaného katalogu „Kouzlo přírody“ byly zahrnuty nově vybudované naučné stezky. Pro milovníky historie a památek je vedle brožury „Historická města“ pro tisk připraven přehled přístupných hradů, zámků, zřícenin a muzeí „Dědictví minulosti“. Doplní jej tématické materiály o památkách Unesco a židovských památkách. Jazykové mutace uvedených materiálů budou přizpůsobeny jednotlivým cílovým skupinám. 

Z celkového počtu návštěvníků Vysočiny představuje 85% návštěvníků domácí klientela, mezi zahraničními návštěvníky jsou nejpočetněji zastoupeni hosté z Německa (29,4%), Holandska (7,5%), Slovenska (17,5%) a Polska (5,7%). Přibližně 4 – 4,5% jsou zastoupeni hosté z Francie, Itálie, Španělska, Velké Británie a Belgie.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Provedený průzkum domácího cestovního ruchu ukázal na trvající nedostatek informací pro rozhodování kam na tuzemskou dovolenou. Potvrdily to i zkušenosti z letošních prezentací v Ostravě a Hradci Králové. Proto byly do plánu veletrhů vedle Regiontouru v Brně a Holiday World v Praze zahrnuty i další regionální výstavy – v Ostravě, Hradci Králové, Olomouci a Českých Budějovicích. Opakovaně bude připravena prezentace na veletrhu Madi v Praze, určeném pouze pro odbornou veřejnost. Účast na veletrhu Regiontour je podpořena příspěvkem MMR. Vzhledem k zájmu měst a mikroregionů o tento veletrh bude plocha expozice větší než na ostatních tuzemských akcích.

Prezentace turistických regionů na zahraničních veletrzích je zajišťována ve společné národní expozici agenturou CzechTourism, která účast krajů na vybraných veletrzích finančně zvýhodňuje. S ohledem na strukturu návštěvníků Vysočiny a charakter regionální nabídky je v prvním čtvrtletí 2005 navrhována účast kraje na veletrzích v Utrechtu, Bratislavě, Berlíně, Mnichově a Bruselu, ve čtvrtém čtvrtletí pak ve Varšavě a Lipsku. Veletrhy v Miláně, Barceloně a Paříži budou obeslány propagačními materiály. 

Charakteristika navrhovaných veletrhů a předběžný finanční rozpočet na účast na nich jsou uvedeny v příloze tohoto materiálu. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

účast kraje Vysočina na veletrzích cestovního ruchu podle materiálu RK-39-2004-15, př. 1 a

ukládá

odboru regionálního rozvoje zajistit prezentaci turistického potenciálu kraje na těchto veletrzích.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: leden – listopad 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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