RK-39-2004-12

Smlouva o dílo pro experty SROP

pro: jednání rady kraje č. 39/2004 dne 14. 12. 2004

zpracoval(a): Z. Ganzwohlová
předkládá: R. Handa

Popis problému:

V rámci hodnocení projektů předkládaných do Společného regionálního operačního programu (dále “SROP“) v programovacím období 2004–2006 může Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod Krajského úřadu kraje Vysočina (dále “SRR“) využít služeb expertů a nechat si zhotovit na předkládané projektové žádosti expertní posudky.

Experti jsou placeni z prostředků tzv. technické asistence SROP, která slouží k úhradě vybraných činností v rámci tohoto operačního programu. Platby jsou hrazeny ze zvláštního účtu technické asistence, kam byly převedeny z Fondu strategických rezerv kraje Vysočina. Tyto prostředky budou vráceny na účet technické asistence SROP z Evropského fondu regionálního rozvoje (75%) a státního rozpočtu (25%)  a použity pro další kola výzvy SROP v programovacím období 2004 - 2006.  

V prvním kole výzvy SROP byl smluvní vztah mezi krajem Vysočina a experty ošetřen pomocí smlouvy o dílo, kterou schválila Rada kraje Vysočina dne 17. srpna 2004 usnesením č. RK-28-2004-23. Zmíněná smlouva se vztahovala na první kolo výzvy SROP.

Pro další kola výzvy by bylo vhodné využít takový návrh smlouvy, který by bylo možno vždy přizpůsobit aktuální situaci, neboť posudky je vždy třeba vypracovat ve velmi krátkém čase. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Smlouvu o dílo bude možno uzavřít jak s fyzickou, tak i právnickou osobou. Zhotovení expertního posudku však vždy provede expert vedený v Národní databázi expertů SROP nebo nominovaný krajem Vysočina. V případě právnické osoby bude ve smlouvě stanovena povinnost, aby zpracovatelem byla určitá konkrétní osoba – expert.

V návrhu smlouvy o dílo jsou uvedeny alternativní volby (např. zhotovitel je/není právnická osoba, zhotovitel předá dílo písemně/elektronicky, objednatel je/není plátce DPH). Tyto alternativní volby, zčásti uvedené v závorkách či kurzívou, užije pracovník S-RR dle aktuální situace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
návrh smlouvy o dílo dle materiálu RK-39-2004-12, př.1, která bude uzavřena na každý expertní posudek vypracovávaný na projekt předkládaný do Společného regionálního operačního programu v programovacím období 2004 – 2006. 
odpovědnost: oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod
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