ZK-08-2004-10


Správa nemovitého majetku v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2004 dne 21. 12. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Vysočina se podle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě rozhodnutí Ministerstva práce a sociálních věcí ČR č. 01/2001 stala k 1. 7. 2001 vlastníkem nemovitostí, ke kterým měla příslušnost hospodaření dřívější příspěvková organizace státu s názvem Diagnostický ústav sociální péče Černovice.

Součástí získaného majetku byly i bytové domy a rodinné domky typu OKAL v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice. Diagnostický ústav sociální péče Černovice navrhl odprodej bytového fondu ve správě výše uvedené příspěvkové organizace z důvodu nepotřebnosti a z důvodu budoucí potřeby zásadních oprav. 

Všechny RD a byty se na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje podařilo prodat bývalým nájemcům (někde ještě převody probíhají), kromě 1 bytu a navazujících pozemků, kde dosud nedošlo k dohodě. Na vině jsou špatné vztahy mezi uživateli bytů v rodinném domě.

Jedná se o bytovou jednotku č. 579/1 včetně ideální 6828/15094 na společných částech budovy č.p. 579 a ideální 6828/15094 na pozemku par. č. st. 763 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 78 m2 a dále ideální ½ pozemku par. č. 210/11 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 206 m2 v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice.

Dodatkem č. 18 Zřizovací listiny DÚSP Černovice byl ze správy této organizace vyjmut celý bytový dům č.p. 579 a celé pozemky par. č. st. 763 a par. č. 210/11 a to ke dni vkladu kupní smlouvy na prodej bytu a nebytové jednotky. Protože prodej druhého bytu nebude zřejmě v dohledné době dořešen je potřebné vložit výše uvedenou bytovou jednotku a pozemky zpět do správy příspěvkové organizace. Bytová jednotka je nadále pronajímána ze strany příspěvkové organizace, ta musí plnit povinnosti pronajímatele a je proto nutné vymezit její práva a povinnosti k majetku kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vložit výše uvedenou bytovou jednotku a pozemky zpět do správy příspěvkové organizace a to až do doby prodeje této bytové jednotky.

Návrh předpokládá schválení dodatku č. 19 zřizovací listiny příspěvkové organizace. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
dodatek č. 19 Zřizovací listiny DÚSP Černovice dle materiálu ZK-08-2004-10, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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