ZK-08-2004-09

Výkup pozemku v k. ú. Nové Veselí

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2004 dne 21. 12. 2004

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby silnice II/353 Nové Veselí – Bohdalov. Tato stavba se dotýká pozemků v katastrálních územích Nové Veselí, Újezd u Žďáru nad Sázavou a Bohdalov. Nabytí pozemků pro tuto stavbu dle materiálu ZK-02-2003-19, př. 11 schválilo zastupitelstvo kraje usnesením 056/02/2003/ZK dne 31. 3. 2003. Na základě zápisu o odevzdání a převzetí byla výše uvedená stavba krajem Vysočina od zhotovitele převzata. Současně proběhlo zaměření skutečného provedení stavby silnice a následné vyhotovení geometrických plánů. Z geometrického plánu pro k. ú. Nové Veselí je zřejmé, že silnicí byl zastavěn i pozemek za původní hranicí trvalého záboru.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění majetkoprávního vypořádání po dokončení stavby vykoupit pozemek zastavěný stavbou silnice II/353 Nové Veselí – Bohdalov v k. ú. Nové Veselí za cenu 90,- Kč/m2. Za tuto cenu byly vykupovány pozemky pro stavbu v k. ú. Nové Veselí. Schválení nabytí pozemku do vlastnictví kraje je ve smyslu § 36 odst.1 písm. a) zák. č. 129/2000 Sb. vyhrazenou pravomocí zastupitelstva kraje.

Návrh usnesení předpokládá schválit nabytí pozemku do vlastnictví kraje. 

Stanoviska :

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje

koupi pozemku zastavěného stavbou silnice II/353 Nové Veselí – Bohdalov v k. ú. Nové Veselí dle materiálu ZK-08-2004-09, př. 1, za cenu 90,- Kč/m2 do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2005
počet stran: 1


počet příloh: 1
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