ZK-08-2004-07

Bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. Zvole nad Pernštejnem – revokace usnesení 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2004 dne 21. 12. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Usnesením 377/06/2004/ZK ze dne 26. 10. 2004 zastupitelstvo kraje schválilo bezúplatné nabytí pozemku par. č. 1046/3 o výměře 79 m2 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem, obec Zvole do vlastnictví kraje Vysočina a dodatek č. 90 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou. Pozemek je ve vlastnictví ČR a příslušnost hospodaření k němu má Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Praha. Po předložení doplněného návrhu smlouvy sdělil „Úřad“, že podle jejich nových metodických pokynů musí usnesení příslušného zastupitelstva obsahovat další požadované údaje následujícího znění: 

- nabyvatel bude o tyto nemovitosti řádně pečovat a bude je využívat po dobu 10 let od dne jejich nabytí jako pozemky pod komunikací

- pokud se předmětné nemovitosti stanou před uplynutím 10 let pro nabyvatele nepotřebné, tj. hodlá je zejména využívat k jinému účelu, zcizit je nebo je nevyužívá vůbec, zavazuje se učinit písemnou nabídku bezúplatného převodu těchto nemovitostí zpět do vlastnictví převodce. Neakceptuje-li převodce nabídku nabyvatele ve lhůtě 3 měsíců ode dne jejího doručení převodci, je nabyvatel oprávněn naložit s dotčenými nemovitostmi podle vlastního uvážení.

- nabyvatel se dále zavazuje, že po dobu 10 let nezřídí k předmětným nemovitostem smlouvou zástavní právo ani je jinak nezatíží právem ve prospěch třetích osob.

- nedodržení těchto povinností zavazuje nabyvatele za každé takové porušení odvést prostřednictvím převodce do státního rozpočtu částku rovnající se výši ceny pozemků v místě a čase obvyklé stanovené znaleckým posudkem, a to ke dni bezúplatného převodu.

Po upozornění na technické problémy spojené s podmínkou ve třetí odrážce, bylo od této podmínky upuštěno. Na zbývajících podmínkách „Úřad“ trvá. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že pozemek par. č. 1046/3 o výměře 79 m2 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem, obec Zvole byl použit pro rozšíření silnice II/388 – odstranění bodové závady ve Zvoli, nepřichází v úvahu jiné použití pozemku, než jako pozemek pod komunikací. Odbor majetkový navrhuje doplnit původní usnesení zastupitelstva kraje 377/06/2004/ZK ze dne 26. 10. 2004 o podmínky požadované „Úřadem“.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

revokuje

usnesení 377/06/2004/ZK tak, že se usnesení doplňuje o následující podmínky:

· nabyvatel bude o tyto nemovitosti řádně pečovat a bude je využívat po dobu 10 let od dne jejich nabytí jako pozemky pod komunikací;

· pokud se předmětné nemovitosti stanou před uplynutím 10 let pro nabyvatele nepotřebné, tj. hodlá je zejména využívat k jinému účelu, zcizit je nebo je nevyužívá vůbec, zavazuje se učinit písemnou nabídku bezúplatného převodu těchto nemovitostí zpět do vlastnictví převodce. Neakceptuje-li převodce nabídku nabyvatele ve lhůtě 3 měsíců ode dne jejího doručení převodci, je nabyvatel oprávněn naložit s dotčenými nemovitostmi podle vlastního uvážení;

· nedodržení těchto povinností zavazuje nabyvatele za každé takové porušení odvést prostřednictvím převodce do státního rozpočtu částku rovnající se výši ceny pozemků v místě a čase obvyklé stanovené znaleckým posudkem, a to ke dni bezúplatného převodu.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 21. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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