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Bezúplatné nabytí pozemků v k. ú. Chvojnov a obci Pelhřimov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2004 dne 21. 12. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Vysočina se stala na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Odbor majetkový obdržel od Správy a údržby silnic Pelhřimov výzvy vydané Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, odloučené pracoviště Pelhřimov (dále jen Úřad) k podání nové žádosti o převod ideální ½ pozemků par. č. 803/17 – ostatní plocha, silnice o výměře 234 m2 a par. č. 803/24 – ostatní plocha, silnice o výměře 570 m2 vedených na LV č. 67 pro k. ú. Chvojnov a obci Pelhřimov. Spoluvlastníkem druhé poloviny pozemků je Vysočina, ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov. Tyto pozemky jsou zastavěny tělesem silnice III/03415.

Při doplňování podkladů odbor majetkový zjistil, že Úřad je v k. ú. Chvojnov a obci Pelhřimov dále výhradním vlastníkem pozemků par. č. 803/22 – ostatní plocha, silnice o výměře 128 m2, par. č. 803/25 – ostatní plocha, silnice o výměře 20 m2 a par. č. 803/26 – ostatní plocha, silnice o výměře 179 m2. Tyto pozemky jsou také zastavěny tělesem silnice III/03415.

Usnesením č. 1419/37/2004/RK ze dne 2. 11. 2004 schválila rada kraje zahájení jednání s Úřadem o bezúplatném nabytí výše uvedených pozemků do vlastnictví kraje. Odbor majetkový na Úřad zaslal žádost o jejich převod a ten zaslal návrh smlouvy o bezúplatném převodu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje schválení bezúplatného převodu výše uvedených pozemků do vlastnictví kraje, protože se nacházejí pod tělesem silnice III/03415. 

Aby došlo ke schválení tohoto převodu Ministerstvem financí ČR, je nezbytné v usnesení uvést, že zastupitelstvo kraje souhlasí s podmínkami uvedenými ve smlouvě o bezúplatném převodu. 

Nabytím výše uvedených pozemků dojde ke sjednocení vlastnictví stavby silničního tělesa a těchto pozemků.

Nabyté pozemky budou dodatkem zřizovací listiny svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržby silnic Pelhřimov.

Návrh předpokládá schválit bezúplatné nabytí pozemků do vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Pelhřimov souhlasí s nabytím pozemků.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím pozemků.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

bezúplatné nabytí pozemků par. č. 803/22 – ostatní plocha, silnice o výměře 128 m2, par. č. 803/25 – ostatní plocha, silnice o výměře 20 m2 a par. č. 803/26 – ostatní plocha, silnice o výměře 179 m2 a ideální ½ pozemků par. č. 803/17 – ostatní plocha, silnice o výměře 234 m2 a par. č. 803/24 – ostatní plocha, silnice o výměře 570 m2, vše v k. ú. Chvojnov a obci Pelhřimov do vlastnictví kraje Vysočina za podmínek:

· přejímající bude o tyto nemovitosti řádně pečovat a nebude je využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům a ani je nebude k takovým účelům pronajímat;

· po dobu 10 let od dne jejich nabytí nemovitosti nepřevede na jiného;

· pokud se předmětné nemovitosti stanou před uplynutím 10 let pro nabyvatele nepotřebné, tj. hodlá je zejména využívat k jinému účelu, zcizit je nebo je nevyužívá vůbec, zavazuje se učinit písemnou nabídku bezúplatného převodu těchto nemovitostí zpět do vlastnictví převodce. Neakceptuje-li převodce nabídku nabyvatele ve lhůtě 3 měsíců ode dne jejího doručení převodci, je nabyvatel oprávněn naložit s dotčenými nemovitostmi podle vlastního uvážení;

· v případě nedodržení těchto přejímající převede do státního rozpočtu prostřednictvím ÚZSVM částku rovnající ceně předmětných nemovitostí zjištěné znaleckým posudkem nebo ceně zjištěné v době převodu.
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