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Metropolitní síť kraje – Smlouva o užívání podzemních prostor

pro: jednání rady kraje č. 38/2004 dne 5. 11. 2004

zpracoval: P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
Vzhledem k dokončené výstavbě optické sítě kraje Vysočina na území města Jihlavy, projekt tzv. Metropolitní sítě kraje a předchozí dohodě se zástupci Statutárního města Jihlavy předkládáme radě ke schválení návrh smlouvy o užívání podzemních prostor. Jde o část metropolitní sítě, která propojuje např. městskou policii, pracoviště HZS na Březinových sadech a budovy Muzea Vysočiny, t.j. objekty v historickém centru města, do metropolitní sítě. Tato část sítě byla vystavěna v podzemních prostorách kolektorů a katakomb (celkem 740 m). Zákres tras viz. příloha č. 3 a 4.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po vzájemné dohodě navrhuje město smlouvu s charakterem nájemní smlouvy s celkových ročním nájemným 23 800,- Kč s DPH, viz. příloha č.1. Finanční krytí tohoto nájmu bude zabezpečeno z kapitoly Informatika a je již součástí navrhovaného i stávajícího rozpočtu kraje.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu: 

Připomínky OSŘKŽÚ byly zapracovány do smlouvy pouze částečně (doložka, součinnost vlastníka). Další připomínky nebyly akceptovány. Přesto smlouva neodporuje žádnému obecně závaznému právnímu předpisu.

Návrh usnesení: 

Rada kraje

schvaluje

smlouvu o užívání podzemních prostor dle materiálu RK-38-2004-10, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 5. 11. 2004

počet stran:	1


počet příloh:	3
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