RK-38-2004–06

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2004 u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 38/2004 dne 5. 11. 2004

zpracovala: L. Hondlová






počet stran: 1

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 1

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

U Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, byl ve finančním plánu schválen nákup dezinfekčního stroje na podložní mísy za 210 tis. Kč a malotraktoru za 190 tis. Kč. Nákup těchto položek však byl realizován s nižšími náklady, než organizace původně předpokládala. V současné době došlo k poruše elektrické varné pánve, která již není opravitelná, a z tohoto důvodu vznikla potřeba jejího nákupu. Vyřazení pánve z provozu má za následek výrazné omezení sortimentu jídel pro obyvatele. Organizaci se podařilo na základě poptávky u dodavatele získat nabídku na pořízení tohoto zařízení za cenu 113 108 Kč. Celkové čerpání investičního fondu příspěvkové organizace Humpolec by se zvýšilo z plánovaných 607 tis. Kč na 657 tis. Kč. Příspěvková organizace by toto navýšení hradila ze svého investičního fondu. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1. materiálu RK-38-2004-06.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2004 odsouhlasit radou kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu příspěvkové organizace Domov důchodců Humpolec na rok 2004 dle přílohy 1 materiálu 
RK-38-2004-06. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, na rok 2004 dle materiálu RK-38-2004-06, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Domova důchodců Humpolec

termín: do 31. 12. 2004 
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