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V Jihlavě dne 19. října 2004

Věc: Žádost Oblastní charity Jihlava o finanční příspěvek na spolufinancování komunitního plánování mikroregionů Loucko, Novoříšsko a Telčsko

      Oblastní charita Jihlava se obrací na Radu kraje Vysočina s žádostí o poskytnutí finančního příspěvku na spolufinancování komunitního plánování mikroregionů Loucko, Novoříšsko a Telčsko. 

     Oblastní charita Jihlava již druhým rokem získala finanční prostředky z  Programu pilotních, inovativních projektů – podprogramu „Podpora procesu zavádění komunitního plánování a pokračování již zahájeného komunitního plánování“ na Ministerstvu práce a sociálních věcí.      Komunitní plánování je metoda, která slouží k plánování sociálních služeb na úrovni obcí a mikroregionů tak, aby odpovídaly místním specifikům a potřebám občanů.

     Projekt byl zahájen v roce 2003, kdy byli jednotliví zástupci obcí mikroregionů a poskytovatelé sociálních služeb seznámeni s programem komunitního plánování. Prostřednictvím starostů mikroregionů byli vytipováni a osloveni občané, kteří s danou problematikou byli seznámeni a následně spolu se zástupci obcí a poskytovateli sociálních služeb vyškoleni v rozsahu 4x dvoudenního semináře. Jednotliví starostové se přesvědčili o důležitosti komunitního plánování a nadále jsou v procesu stále aktivně zapojeni.

     V roce 2004 projekt  začal tvorbou dotazníků. Jejich verze byla sestavována v jednotlivých pracovních skupinách a výsledná podoba dotazníků byla distribuována do domácností mikroregionů prostřednictvím pošty nebo kontaktních osob. Průběžně dochází ke shromažďování údajů pro demografickou analýzu, analýzu systému sociálních služeb a analýzu poskytovatelů sociálních služeb.

     V roce 2005 bude Oblastní charita Jihlava v komunitním plánování dále pokračovat a opět bude žádat o finanční prostředky na MPSV. Bude vypracována SWOT analýza stávajícího systému sociálních služeb, porovnání skutečných potřeb občanů se stávající sítí poskytovatelů, stanovení priorit komunitního plánu, vč. opatření a aktivit, jak těmto prioritám dostát.

     V roce 2003 se na spolufinancování podílely některé obce a z větší části spolufinancování uhradila sama organizace – Oblastní charita Jihlava. Při podávání projektu na MPSV na rok 2004 Oblastní charita Jihlava předpokládala s finančními prostředky z grantového programu Fondu Vysočina zaměřený na komunitní plánování sociálních služeb. Ale tento program nebyl vyhlášen, proto Oblastní charita Jihlava žádá o poskytnutí finančního příspěvku Radu kraje Vysočina. 

     Tento rok byl pro poskytovatele sociálních služeb velmi kritický, neziskové organizace získaly ze státních zdrojů mnohem menší obnos finančních prostředků než jim bylo přislíbeno. Proto i Oblastní charita Jihlava tento finanční deficit řešila žádostmi o dodatečné dotace od obcí, ve kterých poskytuje pečovatelskou službu a proto i finanční možnosti těchto obcí dodatečně poskytnout Oblastní charitě Jihlava finanční příspěvek na komunitní plánování jsou již vyčerpané. Tento projekt přesahuje hranice území jedné obce a proto žádáme  kraj Vysočina o spoluúčast na dofinancování projektu ve výši  70 000 Kč.

     Věříme, že naší žádosti vyhovíte.

     Děkujeme a jsme s pozdravem

Mgr. Michal Novotný

ředitel Oblastní charity Jihlava

      Diecézní charita Brno
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