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Zakládací principy sítě PRAXIS

PRAXIS

Regions making Europe work

Zakládající principy sítě PRAXIS

Následující Zakládající principy byly formulovány pracovními skupinami na konferenci v Budapešti jako základ pro vytvoření sítě PRAXIS a byly konferencí schváleny dne 7.prosince 2001. Spolu s výkony jednotlivých pracovních skupin vytvoří během příštích 9 měsíců základ pracovního programu, který má vyvinout síť PRAXIS a budou přezkoumány na dalším formálním zasedání sítě v září 2002 v Aradu, v Rumunsku.

· Zřídit síť regionů v členských státech Evropské unie a ve střední a východní Evropě, které vyvíjí častou spolupráci na mezistátní úrovni, sjednotit tyto existující vazby a otevřít dveře novým společným aktivitám;

· Zajistit pro tato společenství flexibilní, demokratickou strukturu zaměřenou na společná témata a dosažení praktických a zjevných výsledků;

· Společnou prací napomáhat zavedení acquis communitaire a úspěšnému dovršení procesu připojení k EU v souladu s „Mapou jednání“ („Road Map for Negotiations“)  a pokračovat ve spolupráci i po připojení k EU;

· Zpočátku omezit členy PRAXIS na ty, kteří byli zastoupeni na konferenci v Budapešti v roce 2001 a jejich partnery, neboť kritéria členství je třeba zkoumat, jak se bude síť vyvíjet.

· Povzbudit každého člena sítě k tomu, aby se aktivně podílel na vývoji a rozšiřování sítě PRAXIS;

· Zapojit naše občany do procesu připojení do EU;

· Sdílet zkušenosti a vyměňovat si nejlepší postupy;

· Vyvíjet iniciativy týkající se vzdělávání a také iniciativy, co se týče budování kapacit;

· Vytvářet společné obchodní příležitosti, otevírat nové trhy, organizovat obchodní mise a  podniky se společnou majetkovou účastí;

· Zřídit v Bruselu, v Essex International Office, sekretariát pro síť PRAXIS, po dobu nejméně 12 měsíců;

· Zavést v síti PRAXIS elektronické prostředky komunikace, jako jsou např. e-mailové skupiny a specializované webové stránky;

· Založit tematické pracovní skupiny a koordinační mechanismus pro vyvíjení společných plánů akcí a časových souřadnic tak, jak byly dohodnuty na budapešťské konferenci, aby byly zaváděny mistry nebo vedoucími pracovních skupin (z Evropské unie a kandidátských zemí);

· Pořádat každoročně konferenci, pořádanou členem sítě PRAXIS (v září 2002 v okrese Arad, v Rumunsku), která zreviduje pokrok a dohodne se na směrnicích a plánu akcí na příští rok;

· Zvážit pozici a úlohu sítě ve vztahu k existujícím sítím a evropským institucím;

· Zjistit  vhodné zdroje financování v EU i jinde, které by podpořily práci sítě PRAXIS a jednotlivé projekty a aktivity;

· Zavést tyto Zakládající principy do praxe a propagovat fungování sítě PRAXIS.
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