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Partnerství kraje Vysočina v síti PRAXIS

pro: jednání rady kraje č. 37/2003 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: T. Hermann

Popis problému:

Hlavními důvody pro navazování spolupráce se zahraničními partnery je splnění dvou cílů. První se týká zvýšení možnosti čerpání ze strukturálních fondů, druhý se týká navázání zahraničních vztahů z důvodů výměny zkušeností z nejširší problematiky, z důvodů partnerství, která jsou nutná pro evropské projekty a z důvodů podpory podnikání.

První kontakt s možnými partnery z Anglie byl uskutečněn dne 23. 10. 2002, kdy v sídle kraje Vysočina proběhlo setkání zástupců regionu East of England s jejich protějšky z celkem šesti krajů ČR, s cílem prozkoumat možnosti vytvoření regionální aliance s partnerskými regiony v EU a v přistupujících státech.

Díky dvouletým vazbám se subjekty v regionu East of England, podpořeným služební cestou T. Hermanna a L. Seidla do Velké Británie (regionu East of England) a na Den českých regionů v Londýně ve dnech 22. až 24. září 2004, byla kraji Vysočina nabídnuta možnost stát se partnerem sítě regionů PRAXIS, iniciované hrabstvím Essex. Nabídka vzešla z jednání na úřadu hrabství Essex v Chelmsfordu, dne 24. 9. 2004, s Lynn Ballard, manažerkou pro mezinárodní rozvoj z úřadu Essexského hrabství.

PRAXIS network je síť regionálních a místních správ ze zemí Evropské Unie. Členové sítě jsou jak ze zemí EU, včetně nově přistoupivších (Belgie, Česká republika – Ústecký region, Finsko, Německo, Maďarsko, Nizozemí, Polsko, Švédsko a Spojené království), tak i z kandidátských zemí (Rumunsko).

Praktické kroky obstarávají pracovní skupiny především v těchto oblastech: 

· Oživení společnosti a ekonomický rozvoj

· Regionální politika a správa

· Životní prostředí, doprava a územní plánování

· Vzdělávání, zdraví a sociální záležitosti

· Zemědělství a rozvoj venkova

Zakládací principy sítě PRAXIS tvoří samostatnou přílohu č. 1. tohoto materiálu.

Nabídka konkrétních projektů již několikrát proběhla oběma stranami. Tou zřejmě největší byla na jaře letošního roku nevyužitá nabídka hrabství Essex, abychom se stali partnery projektu v rámci iniciativy Interreg III.C, se shodným názvem PRAXIS, zaměřeným na obnovu venkova. Tento projekt byl úspěšně schválen a jeho partneři pracují na realizaci. Z poslední doby to byla nabídka účasti v projektu Culture 2000, zaměřeném na uskutečnění výměnných sympozií pro umělce. Obou nabídek nebylo využito zejména z časových důvodů. 

Opačnou cestou byla partnerům sítě PRAXIS nabídnuta možnost být partnery v připravovaném projektu APAC, který v rámci iniciativy Interreg III.C chystá odbor regionálního rozvoje KrÚ kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zapojení kraje Vysočina do této sítě bude znamenat být blíže možnostem účasti v nejrůznějších evropských projektech. Další výhodou je možnost snadného oslovení partnerů sítě v případě vlastního projektu, pro který hledáme zahraniční partnery.

Členství v síti je bezplatné, jedinou povinností nového člena je souhlasit se základními principy a  podepsat formulář o členství v síti PRAXIS. 

Stanoviska:

Závěrečné doporučující stanovisko Komise pro vnější vztahy č. 6/2004:

Komise doporučuje radě kraje schválit  přistoupení kraje Vysočina mezi partnery mezinárodní sítě regionů PRAXIS.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s přistoupením kraje Vysočina mezi partnery mezinárodní sítě regionů PRAXIS a

pověřuje

za tímto účelem sekretariát hejtmana, oddělení vnějších vztahů, přípravou potřebných kroků.

odpovědnost: L. Seidl

termín: 31. 1. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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