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P r o j e k t 

rozvoje ICT v příspěvkové organizaci

Psychocentrum- manželská a rodinná poradna kraje Vysočina

1. ÚVOD

        Organizace vznikla 1.1. 2004 sloučením Psychocentra Jihlava – manželské a rodinné poradny, Rodinné poradny ve Žďáře nad Sázavou a Manželské a rodinné poradny v Třebíči . Pro zabezpečení poskytovaných služeb v bývalých okresech Havlíčkův Brod a  Pelhřimov organizace  uzavřela smluvní vztahy s privátními psychology. 

Psychocentrum  – manželská a rodinná poradna kraje Vysočina je speciální, odborné, psychologické pracoviště zaměřené na poskytování psychosociálních služeb formou poradenství a psychoterapie lidem, kteří se ocitli v osobní, vztahové, rodinné, životní či existenciální krizi, tísni. V nutných případech poskytuje krizovou intervenci, složité případy řeší za spolupráce s jinými institucemi a orgány. Zabývá se expertizní činností formou psychologického vyšetření . Poradna pomáhá klientům odstraňovat příčiny, které vedly k narušení jejich rodinných, manželských, partnerských, mezilidských vztahů i vztahu k sobě samému , hledá s nimi východiska a řešení jejich problému. Zaměřuje se zvláště na manželství ohrožené rozvratem, na úpravu vzájemných vztahů rozvedených rodičů a jejich dětí, na mezigenerační vztahy v rodinách, na pomoc  občanům v krizových situacích aj. . 

1. Současný stav materiálně technického  zabezpečení 

Pracoviště Jihlava 

· Budova je ve  vlastnictví  kraje Vysočina a organizace ji spravuje. Postupně od  r. 1997, kdy došlo k přestěhování Psychocentra Jihlava - MRP do těchto prostor, byla budova rekonstruována a přizpůsobena potřebám poskytovatelů i uživatelů sociálních služeb. 

· Pracoviště zajišťuje veškeré ekonomicko- provozní činnosti celé organizace.

· Pracoviště zaměstnává 4,00 úvazku pracovníků včetně ředitelky (zkrácené úvazky, fyzicky 7 pracovníků v 5  místnostech), z toho 0,8 ekonomický pracovník  a externí pracovníci – psychiatr, klinický psycholog, uklízečka.

· ICT 
· Počítač Cyrix 686, 16 MB RAM,HDD 340 MB, FDD, 512 VGA, 14´´ monitor, W 95 (1994), konzultační místnost ředitelky – počítač k vyřazení

· Počítač IC 733MHz, 128 MB RAM, HDD 20,6 GB, CD-RW,CD,FDD,W98, 15´´ monitor (1998) – místnost ekonomické pracovnice

· Počítač IC 2,76 GHz, 256 MB RAM, HDD 40,6 GB, CD, FDD, WXP Profesional, 2CD, 17´´ monitor (2004) – konzultační místnost socioterapeuta (statistické zpracování dat)

· Bezdrátové připojení k internetu (2004)

· Strukturovaná kabeláž (počítače l998,2004)

· Ostatní ICT : tiskárna EPSON LQ-100 (1994) - k vyřazení, HP LASER JET 1100 A (Pointer- Copier- Scanner – 1998), HP DeskJet 710 C (1998).
Pracoviště Žďár nad Sázavou

· Prostoty pracoviště jsou pronajímány firmou CERUM, která je správcem budovy .

· Pracoviště zaměstnává 3,00 úvazku pracovníků a zkrácený úvazek uklízečky. Odborní pracovníci pracují ve 4 konzultačních místnostech včetně  místnosti pro skupinovou PT.

· ICT

· Počítač 200 MHz, RAM 16 MB,HDD 1,96 GB,CD  32x,FDD, 14´´ monitor, W98, Works (1997), terapeutická místnost psycholožky – k vyřazení 

· Počítač 500 MHz, RAM 32 MB, HDD 9,3 GB,CD 50x,FDD, 15´´ monitor, W98, Works (2000),terapeutická místnost psycholožky

· Počítač 733 MHz, RAM 64 MB, HDD 18,6 GB, CD, FDD, 17´´ monitor, W98, Works (2001), terapeutická místnost vedoucí pracoviště

· ISDN 2

· Ostatní ICT : kopírka Canon FC 22O- k vyřazení, FAX KX-FP 88CE, Skener UMAX ASTRA NET, tiskárna Canon BJC – 250 ex, Canon BJC 250, HP DeskJet 640C

2. Popis nedostatků      
Pracoviště Jihlava 

· Nedostatečný počet počítačů – nejsou ve všech terapeutických místnostech a odborní pracovníci musí přecházet do jiné místnosti . Počítač i tiskárna z  r. 1994 jsou zastaralé a neodpovídají současným požadavkům.

· Nedostatečná počítačová síť – propojení počítačové sítě existuje pouze u 2 počítačů. Při existenci programového vybavení v plném rozsahu by síťové propojení  usnadnilo a zefektivnilo odbornou i administrativní činnost ( počítačové objednávání klientů, zapisování konzultací, statistické zpracování dat, dostupnost k internetu a potřebným informacím atd. ).

· Neexistence kopírovacího stroje – způsobuje ztrátu času a neoperativnost při potřebě kopírování. 

Pracoviště Žďár nad Sázavou

· Nedostatečné programové vybavení počítačů (Works) a nutnost inovace pro zavedení komunikace s ostatním i pracovišti, tj . v současné době je nevyhovující komunikace mezi pracovišti.

· Potřeba inovace počítačové sítě a vzájemného propojení. Při existenci programového vybavení v plném rozsahu  síťové propojení  usnadňuje  a zefektivňuje odbornou i administrativní činnost ( počítačové objednávání klientů, zapisování konzultací, statistické zpracování dat, dostupnost k internetu a potřebným informacím atd. ).

· Nedostatečný kopírovací stroj, který plně neodpovídá současným požadavkům.

· Zastaralý počítač (1997), který neodpovídá současným požadavkům.

3. Projektový záměr 
· Charakteristika – cíle záměru 

Projekt  rozvoje ICT  je podmíněn nutností inovace počítačovou technikou v organizaci Psychocentrum – MRP kraje Vysočina. Naznačuje nutnost vybavení pracovišť základní technikou, která je dnes běžně dostupná a je součástí standardního vybavení podobných pracovišť. Cílem  projektu je zefektivnění a usnadnění odborné i administrativní činnosti poskytovatelů sociálních služeb (statistické zpracování dat, existence programového vybavení pro MRP umožňující přímé zapisování konzultací , objednávání klientů v počítačovém diáři atd.) a jejich  uživatelů (možnosti testové administrace přímo na počítači, snadnější komunikace, internetové objednávání, popř. krizové intervence  atd. ) .
Cenová kalkulace vybavení Psychocentra – manželské a rodinné poradny – pracoviště Jihlava zpracovaná firmou Trialog spol. s r. o. Chlumova 1, 586 01 Jihlava:

Název zařízení




Počet kusů
Celková cena s DPH


PC TESCO AVP 953,WIN XPP, monitor 17“

2

49.980,-

Proview DX797

Kancel. balík software MS Office 2003 Basic

2

12.852,-

Tiskárna HP LJ 1320




2

25.109,-

Notebook IBM TP R51 WIN XPP


1

45.101,-

Externí FDD 3.5“ SONY




1

  1.178,-

Digitální kopírovací stroj Nashuatec DSm615

1

47.546,-

Instalace digitálního stroje



1

  2.380,-

602LAN SUITE 2004 Antivirus Edition 3 uživ.

1

  3.568,-

Instalace LAN SUITE




3

  1.428,-

Antivirový program AVG 7.0 pro pracovní stanice
1

  3.273,-

SoHo edice pro 3-5 uživatelů

Instalace AVG na 1 PC




3

  1.428,-

Instalace strukturované kabeláže



1

19.063,-

Kompletní instalace a konfigurace


1

  3.570,-

C e l k e m






          216.476,-

Cenová kalkulace vybavení Psychocentra – manželské a rodinné poradny – pracoviště Žďár nad Sázavou zpracovaná firmou AutoCont CZ a. s., pobočka Žďár nad Sázavou, Náměstí Republiky 42, 591 01 Žďár nad Sázavou 1:

Název zařízení




Počet kusů
Celková cena s DPH


OfficePro 2000N mikro (Intel 865G) Blafl

1

27.545,60

MS Office 2003 BASIC, Český, licence


2

10.761,70

Monitor 17“ Hyundai ImageQuest QV770

1

  4.070,00

Nashuatec DSM 615




1

47.594,05

Instalace






1

  2.380,00

602Pro LAN SUITE AE




1

  3.496,30

AVG 7.0, plná verze pro 3-5 instalací, S verze

1

     978,40

Bezdrát ADSL





1

  3.451,00

ACA (AC asistent) – Základní instalace PC

1

  2.856,00

C e l k e m






          103.133,-

· Využití staré ICT 

Počítač z r. 1994  včetně tiskárny na pracovišti Jihlava, počítač z r. 1997 a kopírovací stroj  na pracovišti Žďár nad Sázavou, 2x  počítač z r. 1998  na  pracovišti Třebíč budou dány k dispozici jako nepotřebný majetek. Ostatní ICT bude využita pro potřeby organizace a bude začleněna do nové ICT.

4. Shrnutí finančního požadavku
· Finanční požadavek celkem  :   319.609,- včetně DPH

Pracoviště Jihlava : 216.476,- včetně DPH 

Pracoviště Žďár nad Sázavou : 103.133,-  včetně DPH

I. etapa celkem : 319.609,- včetně DPH

Investiční prostředky celkem : 145.001,- včetně DPH  

Neinvestiční prostředky celkem : 174.608,-,- včetně DPH

· Vlastní zdroje na ICT :   z vlastních provozních nákladů byla pořízena stávající  technika  ICT  (viz Charakteristika současného stavu).
       Zpracovala : PhDr. Olga Hinková

                              ředitelka
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