RK-37-2004-86

Poskytnutí finančních prostředků na vybavení IT pro Psychocentrum – manželskou a rodinnou poradnu Jihlava, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Psychcentrum Jihlava – manželská a rodinná poradna Jihlava, příspěvková organizace, na základě Metodiky poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným krajem Vysočina, schválené usnesením rady kraje č. 933/29/2003/RK dne 9. 9. 2003, požádala o přidělení finančních prostředků na realizaci projektu rozvoje IT na pracovišti Psychocentra – manželské a rodinné poradny v Jihlavě a ve Žďáru nad Sázavou. Současné vybavení výpočetní technikou je zastaralé a již zcela nevyhovující – viz. v příloze 1 materiálu RK-37-2004-86 přiložený Projekt rozvoje ICT v příspěvkové organizaci Psychocentrum – manželská a rodinná poradna kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Uvedená příspěvková organizace zpracovala zmíněný projekt, v němž předpokládá dovybavení pracovišť v Jihlavě a ve Žďáru na Sázavou informačními technologiemi s celkovými náklady 319 tis. Kč. Projekt byl konzultován s odborem informatiky a organizace při zpracování akceptovala připomínky tohoto odboru. Náklady se v závislosti na ceně pořizovaného vybavení dělí na 145 tis. Kč na pořízení investičního majetku a na 174 tis. Kč na pořízení neinvestičního majetku. Z toho důvodu navrhujeme schválit poskytnutí dotace Psychocentru – manželské a rodinné poradně kraje Vysočina s dodržením tohoto členění.

K realizaci poskytnutí uvedené dotace navrhujeme schválit potřebnou rozpočtovou změnu: 

Zvýšení ve výdajové části kapitoly sociální věci u § 4339 - Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství, položka 6351 - Investiční dotace zřízeným příspěvkovým a podobným organizacím o částku 145 tis. Kč a u § 4339 - Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 174 tis. Kč při současném snížení u § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku  319 tis. Kč. 

Dále radě kraje navrhujeme udělit souhlas se zvýšením závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2004 u Psychocentra – manželské a rodinné poradny Jihlava o částku 174 tis. Kč k zajištění jeho nezbytných provozních potřeb z důvodu realizace projektu rozvoje IT na pracovišti v Jihlavě a ve Žďáru nad Sázavou. Schválením této úpravy má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých záměrů v souladu s předpisy kraje.

K realizaci návrhu je nezbytné také udělení souhlasu se změnou použití a výše čerpání investičního fondu Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace, na rok 2004 dle přílohy 2 materiálu RK-37-2004-86. 

Stanoviska:

Odbor informatiky

Uvedená příspěvková organizace se sídlem v Jihlavě má ještě další dvě odloučená pracoviště, a to ve Žďáru nad Sázavou a v Třebíči. Záměrem projektu je zabezpečit vzájemnou komunikaci mezi centrem a odloučenými pracovišti a vybavit jednotlivá pracoviště ICT tak, aby měli odborní pracovníci možnost pracovat a spolupracovat efektivně. Současné vybavení ICT Psychocentra je z 50% nevyhovující a rovněž software pro kancelářskou práci není jednotný.

Odbor informatiky doporučuje poskytnout finanční prostředky na vybavení pracoviště v Jihlavě a ve Žďáru nad Sázavou. Vybavení pracoviště v Třebíči, které bude měnit sídlo koncem tohoto roku, by bylo vhodnější řešit až začátkem roku 2005.

Ekonomický odbor

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení výdajové části rozpočtu kapitoly Sociální věci, § 4339 - Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství, položky 6351 - Investiční dotace zřízeným příspěvkovým a podobným organizacím o částku 145 tis. Kč a  položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 175 tis. Kč s určením pro Psychocentrum – manželskou a rodinnou poradnu kraje Vysočina při současném snížení u § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku v úhrnu 319 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2004 u Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace, o částku 175 tis. Kč k zajištění jeho nezbytných provozních potřeb z důvodu realizace projektu rozvoje informačních technologií na pracovišti v Jihlavě a ve Žďáru nad Sázavou;

· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ na rok 2004 u Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace, o částku 145 tis. Kč na realizaci projektu informačních technologií na pracovišti v Jihlavě a ve Žďáru nad Sázavou;

· změnu investičního plánu na rok 2004 u Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace,  dle materiálu RK-37-2004-86, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, ředitelka Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2004
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