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Návrh rozpočtového opatření na rok 2004 – změna finančního plánu u vybraných domovů důchodců zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracovala: L. Hondlová






počet stran:   3

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 6

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje svým usnesením číslo 324/07/03/ZK ze dne 16. 12. 2003 schválilo pro příspěvkové organizace závazné ukazatele finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele na rok 2004.

· U Domova důchodců Třebíč-Koutkova a Domova důchodců Náměšť nad Oslavou bylo zjištěno, že při přechodu OÚSS Třebíč v roce 2003 z organizační složky na příspěvkovou organizaci došlo ke stanovení odpisů v rozporu se schválenými Zásadami Rady kraje Vysočina pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro účetní odpisování dlouhodobého majetku. Chybný výpočet tvorby odpisů u nemovitého majetku byl následně převzat při sestavování  rozpočtu kraje na rok 2004 a promítnut do závazných ukazatelů finančního vztahu těchto organizací (příspěvek na provoz a investiční dotace) k rozpočtu kraje. Jedná se o 5. odpisovou skupinu, ze které je stanovený odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje.

         U jednotlivých zařízení se jednalo:

a) U Domova důchodců Třebíč-Koutkova, příspěvkové organizace, byl odvod z odpisů za rok 2004 schválen o 505 tis. Kč nižší než je skutečný odpisový plán. O tuto částku je roční tvorba odpisů podhodnocena ve schváleném finančním plánu a zároveň došlo ke stanovení nesprávné výše příspěvku na provoz. Po projednání vzniklé situace a jejího rozboru hospodaření k 30. 9. 2004 s organizací by organizace byla schopna snížením jiných nákladových položek a zavedením úsporného opatření ušetřit částku 335 tis. Kč. O zbývající částku 170 tis. Kč, kterou není organizace schopna zabezpečit ze svých prostředků, by bylo potřeba  navýšit příspěvek na provoz.  Domov důchodců byl v návaznosti na svou žádost o zvýšení příspěvku na provoz požádán o zpracování výhledu hospodářského výsledku do konce roku, aby bylo možné posoudit nedostatek prostředků na provoz. Schválený příspěvek na provoz, návrh na jeho navýšení a výhled hospodářského výsledku do konce roku 2004 je uveden v  příloze 1 materiálu RK-37-2004-82. Žádost o navýšení příspěvku na provoz je uvedena v příloze 2 materiálu RK-37-2004-82. Schválený odpisový plán a jeho úprava je součástí přílohy 3 materiálu RK-37-2004-82.

b) U Domova důchodců Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace, byl odvod z odpisů za rok 2004 schválen o 535 tis. Kč nižší než je skutečný odpisový plán. O tuto částku je roční tvorba odpisů podhodnocena ve schváleném finančním plánu a zároveň došlo ke stanovení  nesprávné výše příspěvku na provoz. Po projednání vzniklé situace a jejího rozboru hospodaření k 30. 9. 2004 s organizací by organizace byla schopna snížením jiných nákladových položek a zavedením úsporného opatření ušetřit částku 336 tis. Kč. O zbývající částku 199 tis. Kč, kterou není organizace schopna zabezpečit ze svých prostředků, by bylo potřeba navýšit příspěvek na provoz. Domov důchodců byl v návaznosti na svou žádost o zvýšení příspěvku na provoz požádán o zpracování výhledu hospodářského výsledku do konce roku, aby bylo možné posoudit nedostatek prostředků na provoz. Schválený příspěvek na provoz, návrh na jeho navýšení a výhled hospodářského výsledku do konce roku 2004 je uveden v  příloze 4. materiálu RK-37-2004-82. Žádost o navýšení příspěvku na provoz je uvedena v příloze 5. materiálu RK-37-2004-82. Schválený odpisový plán a jeho úprava je součástí přílohy 6. materiálu RK-37-2004-82.

· U Domova důchodců Třebíč - Manž. Curierových byl k  30. 9. 2004 v návaznosti na nízké čerpání vykázán výsledek hospodaření ve výši 3 738 tis. Kč. Příspěvkové organizaci byl na rok 2004 stanoven příspěvek na provoz ve výši 19 190 tis. Kč. Po projednaní vzniklé situace, rozboru jejího hospodaření k  30. 9. a výhledu hospodaření do konce roku 2004 s organizací, navrhujeme jeho snížení  o 1 000 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje schválit:

1) zvýšení výdajové části rozpočtu u kapitoly Sociální věci § 4316, položka 5331 z důvodu navýšení příspěvku na provoz u Domova důchodců Třebíč-Koutkova;

2) zvýšení výdajové části rozpočtu u kapitoly Sociální věci § 4316, položka 5331 z důvodu navýšení příspěvku na provoz u Domova důchodců Náměšť nad Oslavou; 

3) odvod z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele u Domova důchodců Třebíč-Koutkova ve výši 505 tis. Kč;

4) odvod z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele u Domova důchodců Náměšť nad Oslavou ve výši 535 tis. Kč;

5) zvýšení výdajové části rozpočtu u kapitoly Sociální věci, § 4399, položka 5901 o částku 671 tis. Kč;

6) snížení výdajové části rozpočtu u kapitoly Sociální věci u Domova důchodců Třebíč – Manželů Curierových, § 4316, položka 5331 a převedení na § 4399, položka 5901 v důsledku hospodaření k 30. 9. 2004;

Stanoviska: 

Ekonomický odbor po předchozím projednání zapracoval nezbytné připomínky do návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje za rok 2004 u § 4316 – Domovy důchodců, položky 2122 – Odvody příspěvkových organizací o částku 1 040 tis. Kč z důvodu dodatečného odvodu z investičního fondu u Domova důchodců Třebíč - Koutkova a Domova  důchodců Náměšť nad Oslavou z odpisů nemovitého majetku;
· zvýšení výdajové části rozpočtu na rok 2004 u kapitoly Sociální věci, § 4316 – Domovy důchodců, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 170 tis. Kč s určením pro Domov důchodců Třebíč-Koutkova na posílení příspěvku na provoz;
· zvýšení výdajové části rozpočtu na rok 2004 u kapitoly Sociální věci, § 4316 – Domovy důchodců, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 199 tis. Kč s určením pro Domov důchodců Náměšť nad Oslavou na posílení příspěvku na provoz ;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kapitoly Sociální věci na rok 2004, § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, položky 5901 –Nespecifikované rezervy o částku 671 tis. Kč k zajištění případných  neočekávaných situací v některých příspěvkových organizací;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2004 u Domova důchodců Třebíč-Koutkova o částku 170 tis. Kč a Domova důchodců Náměšť nad Oslavou o 199 tis. Kč k zajištění jejich nezbytných provozních potřeb v důsledku špatně nastavených odpisových plánů;
· zvýšení závazného ukazatele „Odvod z investičního fondu“ na rok 2004 u Domova důchodců Třebíč-Koutkova o částku 505 tis. Kč a Domova důchodců Náměšť nad Oslavou o 535 tis. Kč a zvýšení čerpání investičního fondu o stejné částky;
· změnu odpisových plánů na rok 2004 u Domova důchodců Třebíč-Koutkova dle materiálu RK-37-2004-82, př. 3 a u Domova důchodců Náměšť nad Oslavou dle materiálu RK-37-2004-82, př. 6;
· v rámci kapitoly Sociální věci snížení výdajové části rozpočtu na rok 2004 u § 4316 – Domovy důchodců, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 000 tis. Kč s adresným vymezením pro Domov důchodců Třebíč - Manž. Curierových  při současném zvýšení výdajové části rozpočtu u § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 1 000 tis. Kč;

· snížení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2004 u Domova důchodců Třebíč - Manželů Curierových o částku 1 000 tis. Kč z důvodu nezbytné objektivizace jeho výsledku hospodaření k 30. 9. 2004.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, ředitelka Domova důchodců Třebíč - Manž. Curierových, ředitelka Domova důchodců Náměšť nad Oslavou, ředitel Domova důchodců Třebíč-Koutkova

termín: do 31. 12.  2004 
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