RK-37-2004-81

Žádost Domova důchodců Ždírec o zvýšení příspěvku na provoz v souvislosti s realizací opatření uložených Krajskou hygienickou stanicí kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí bylo i stanovení závazných ukazatelů.

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě provedla dne 20. 10. 2004 v Domově důchodců Ždírec, příspěvkové organizaci, kontrolu v oblasti ochrany veřejného zdraví. Na základě zjištěných skutečností byla stanovena nápravná opatření, která jsou uvedena v příloze 2 materiálu RK-37-2004-81 (příloha bude předložena na jednání rady kraje). Realizace těchto nápravných opatření si vyžádá zvýšené provozní finanční náklady v celkové částce 145 tis. Kč, které není Domov důchodců Ždírec schopen uhradit ze svých stávajících provozních prostředků, jež má k dispozici ve svém rozpočtu na rok 2004. Jedná se o náklady vynaložené na nákup dezinfekčních prostředků pro prádelnu, dezinfekci pokojů, chodeb, prádelny apod. odbornou firmou, nákup nových dek značky Larisa za zlikvidované deky, spotřebu jednorázových osobních ochranných pracovních pomůcek (gumové rukavice, roušky), zakoupení nových přikrývek, polštářů a molitanových matrací. 

Z těchto výše uvedených důvodů požádal ředitel Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, zřizovatele o poskytnutí příspěvku na provoz v roce 2004 ve výši 145 tis. Kč, viz. materiál RK-37-2004-81, př. 1 (příloha bude předložena na jednání rady kraje). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2004 u Domova důchodců Ždírec o částku 145 tis. Kč (změna výše provozní dotace z částky 12 600 tis. Kč na částku 12 745 tis. Kč). Schválením této úpravy má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých záměrů v souladu s právními předpisy kraje. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci kapitoly Sociální věci zvýšení výdajové části rozpočtu na rok 2004 u § 4316 – Domovy důchodců, položka 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o 145 tis. Kč s určením pro Domov důchodců Ždírec na posílení příspěvku na provoz při současném snížení u § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, položky 5901 – Nespecifikované rezervy o 145 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2004 u Domova důchodců Ždírec o částku 145 tis. Kč z částky 12 600 tis. Kč na částku 12 745 tis. Kč k provedení nezbytných nápravných opatření uložených kontrolními orgány. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, ředitel Domova důchodců Ždírec

termín: 31. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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