RK-37-2004-80

Poskytnutí finančních prostředků  na pořízení movitého majetku pro Ústav sociální péče Jinošov, příspěvková organizace

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. 

Ústav sociální péče Jinošov, příspěvková organizace, požádala o investiční dotaci zřizovatele na pořízení movitého majetku – dvou kusů zvedacích van bez desinfekce, typ MB 500 a jednoho kusu sedačkového zvedáku SASCHA, včetně nabíječky a bezpečnostního pásu. Tato výše uvedená zařízení umožňují snadnější a šetrnější manipulaci se staršími a imobilními klienty a napomáhají tak ke zvýšení standardu poskytované sociální péče. 

Celkové čerpání investičního fondu Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, by se tak zvýšilo z plánovaných 22 tis. Kč na 420 tis. Kč. Příspěvková organizace by toto navýšení hradila ve výši 163 tis. Kč ze svého investičního fondu – po provedení převodu finančních prostředků z rezervního fondu a zbytek ve výši 235 tis. Kč by byl hrazen z investiční dotace zřizovatele.  Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-37-2004-80.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2004 odsouhlasit radou kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

K zabezpečení nákupu výše uvedených zařízení navrhujeme radě kraje schválit poskytnutí investiční dotace Ústavu sociální péče Jinošov ve výši 328 tis. Kč na nákup dvou kusů zvedacích van bez dezinfekce, typ MB 500 a jednoho kusu sedačkového zvedáku SASCHA, včetně nabíječky a bezpečnostního pásu.

Ke krytí této dotace navrhujeme v rámci výdajové části kapitoly Sociální věci zvýšení § 4311 Sociální ústavy pro dospělé, položka 6351 Investiční dotace zřízeným příspěvkovým a podobným organizacím o částku 235 tis. Kč při současném snížení § 4314 Pečovatelská služba, položka 5901 Nespecifikované rezervy o částku 235 tis. Kč.

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, na rok 2004 dle přílohy 1 materiálu RK-37-2004-80. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci výdajové části kapitoly Sociální věci zvýšení § 4311 Sociální ústavy pro dospělé, položka 6351 Investiční dotace zřízeným příspěvkovým a podobným organizacím o částku 235 tis. Kč s určením pro ÚSP Jinošov při současném snížení § 4314 Pečovatelská služba, položka 5901 Nespecifikované rezervy o částku 235 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ u Ústavu sociální péče Jinošov o částku 235 tis. Kč s určením na pořízení majetku dle materiálu RK-37-2004-xx, př. 1;

· změnu investičního plánu u Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, o částku 235 tis. Kč s určením na pořízení majetku dle materiálu RK-37-2004-80, př. 1;

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, ředitelka Ústavu sociální péče Jinošov

termín: 31. 12. 2004

počet stran: 2
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