RK-37-2004–79

Návrh rozpočtového opatření na rok 2004 – úprava závazného finančního vztahu Domova důchodců Mitrov, příspěvkové organizace, k rozpočtu kraje

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracovala: L. Hondlová






počet stran:   2

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 2

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí bylo stanovení závazného ukazatele příspěvek na provoz a použití investičního fondu.

U Domova důchodců Mitrov, příspěvkové organizace, která nově vznikla po rozdělení OSÚSS Žďár nad Sázavou, nebylo možné na rok 2004 přesně stanovit nákladové položky a tím i výši příspěvku na provoz. Domov důchodců se i při zavedení úsporných opatření dostává do situace, kdy by nebyl schopen ke konci roku 2004 dosáhnout vyrovnaného hospodářského výsledku při uhrazení všech nezbytných nákladů. Po projednání rozborů hospodaření k 30. 9. 2004 s příspěvkovou organizací a zvážení všech úsporných opatření, by organizace k  31. 12. 2004 dosáhla záporného hospodářského výsledku ve výši 420 tis. Kč. Příspěvková organizace by byla schopna pokrýt část této částky 160 tis. Kč ze svého investičního fondu. O zbývající částku 260 tis. Kč by bylo potřeba navýšit příspěvek na provoz, aby ke konci roku 2004 měl Domov důchodců Mitrov vyrovnaný hospodářský výsledek. Náklady připadající na jedno lůžko jsou u Domova důchodců Mitrov ve srovnání s ostatními zařízeními pod vypočítaným průměrem, a proto bylo i pro rok 2005 počítáno s navýšením současné výše příspěvku na provoz.

Domov důchodců byl v návaznosti na svou žádost o zvýšení příspěvku na provoz požádán o zpracování výhledu hospodářského výsledku do konce roku, aby bylo možné posoudit nedostatek prostředků na provoz. Výhled hospodářského výsledku do konce roku 2004 je uveden v  příloze 1. materiálu RK-37-2004-79. Schválený příspěvek na provoz, návrh na jeho navýšení je uveden v příloze č.2 materiálu RK-37-2004-79.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje schválit:

1) odvod z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele u Domova důchodců Mitrov ve výši 160 tis. Kč;

2) zvýšení výdajové části rozpočtu u kapitoly Sociální věci § 4316, položka 5331 o 420 tis. Kč z důvodu navýšení příspěvku na provoz u Domova důchodců Mitrov;

3) v rámci kapitoly Sociální věci zvýšení výdajové části § 4316 – Domovy důchodců o 260 tis. Kč s určením na přípspěvek na provoz pro Domov důchodců při současném snížení § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o stejnou částku;

4) navazující úpravu příspěvku na provoz v úhrnné výši o 420 tis. Kč u Domova důchodců Mitrov.

Stanoviska: 

Ekonomický odbor po předchozím projednání zapracoval nezbytné připomínky do návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2004 u § 4316 – Domovy důchodců, položky 2122 – Odvody příspěvkových organizací o částku 160 tis. Kč v důsledku odvodu z investičního fondu u Domova důchodců Mitrov;

· zvýšení výdajové části rozpočtu na rok 2004 u kapitoly Sociální věci, § 4316 – Domovy důchodců, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 160 tis. Kč s určením pro Domov důchodců Mitrov na posílení příspěvku na provoz;

· v rámci kapitoly Sociální věci zvýšení výdajové části rozpočtu na rok 2004 u § 4316 – Domovy důchodců, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 260 tis. Kč s určením pro Domov důchodců Mitrov při současném snížení § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 260 tis. Kč;

· u Domova důchodců Mitrov zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 160 tis. Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 420 tis. Kč na pokrytí běžných provozních nákladů.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, ředitelka Domova důchodců Mitrov. 

termín: do 31. 12.  2004 
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