ZK-06-2004-73

Grantový program Rozvoj malých podnikatelů – prodloužení termínu pro vyrozumění žadatelů

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval(a):M. Kršňáková 
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání č. 4/2004 dne 27. 7. 2004 schválilo vyhlášení výzvy pro předkládání žádostí do grantového programu Fondu Vysočiny – Rozvoj malých podnikatelů svým usnesením 278/04/2004/ZK. Termín pro předkládání žádostí byl stanoven dne 11.10.2004 a termín pro vyrozumění žadatele o výsledku hodnocení žádostí byl stanoven na 12.11.2004.

Vzhledem ke skutečnosti, že bylo obdrženo 112 žádostí o podporu a řídící výbor grantového programu, který se sešel dne 25.10.2004 nebyl usnášeníschopný, /sešli se pouze 4 členové z 11 nominovaných/ a dle vyjádření ostatních členů Řídícího výboru není možné v nejbližší době svolat další zasedání řídícího výboru, navrhujeme prodloužit termín pro vyrozumění žadatele o výsledku hodnocení. Nejbližší termín pro zasedání řídícího výboru byl členy řídícího výboru odsouhlasen dne 24.11.2004. Na tomto řídícím výboru bude proveden výběr vyhodnocených žádostí. Vzhledem k této skutečnosti nejme schopni dodržet termín vyrozumění žadatelů o výsledku hodnotícího procesu schválený ve výzvě. 
Návrh řešení, zdůvodnění

Odbor regionálního rozvoje (dále jen „ORR“) navrhuje, na návrh řídícího výboru, předložit Zastupitelstvu kraje Vysočina návrh na prodloužení termínu o sdělení výsledků hodnocení předložených projektů do 21.1.2005 s tím, že všichni žadatelé budou o tomto rozhodnutí neprodleně písemně vyrozuměni.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

prodloužení termínu pro seznámení žadatelů s výsledkem hodnocení předložených žádostí do grantového programu „Rozvoj malých podnikatelů“ do 21. 1. 2005.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: listopad 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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