RK-37-2004-75

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2004 u Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace 

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

V průběhu roku 2004 přehodnotil Ústav sociální péče pro dospělé Věž, příspěvková organizace, původní investiční záměr v důsledku vzniku nových potřeb a změny pořizovací ceny mandlu a altánu pro klienty, čímž dochází i ke změně čerpání investičního fondu. Původně plánovaná pořizovací cena mandlu 135 tis. Kč se zvýšila na skutečnou pořizovací cenu 142 tis. Kč a původně plánovaná pořizovací cena altánu pro klienty 100 tis. Kč se snížila na skutečnou pořizovací cenu 98 tis. Kč. 

Organizace požádala nově zařadit do investičního plánu na rok 2004 a do čerpání investičního fondu  pořízení telefonní ústředny za 100 tis. Kč. Dosud používaná telefonní ústředna je stará, značně poruchová a nesplňuje již technické požadavky. Její opravy se stávají nerentabilní – odborný servis doporučuje její vyřazení.

Celkové čerpání investičního fondu Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace, by se tak zvýšilo z  plánovaných 374 tis. Kč na 399 tis. Kč. Příspěvková organizace je schopna toto navýšení hradit ze svého investičního fondu. Schválené a upravené čerpání investičního fondu  je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-37-2004-75.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2004 odsouhlasit radou kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití a výše čerpání investičního fondu Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace, na rok 2004 dle přílohy 1 materiálu RK-37-2004-75. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

Schvaluje

změnu použití a výše čerpání investičního fondu u Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace, na rok 2004 dle materiálu RK-37-2004-75, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelka Ústavu sociální péče pro dospělé Věž

termín: 31. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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