RK-37-2004-74

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2004 u Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. 

Diagnostický ústav sociální péče Černovice má v plánu čerpání investičního fondu v roce  2004 nákup manipulačního zařízení pro imobilní v plánované částce 130 tis. Kč. Jedná se o zařízení pro přesunování imobilních klientů do rehabilitačního bazénu, který je v Diagnostickém ústavu sociální péče Černovice k dispozici. 

Diagnostický ústav sociální péče Černovice si nechal  zpracovat návrhy technického řešení realizace této investice a cenové návrhy od dvou firem, a to vždy v několika variantách. Jako nejvhodnější pak bylo vybráno řešení firmy ERILENS, které umožňuje manipulaci nad bazénem ve třech směrech s možností pozdějšího rozšíření i do prostor hygienické buňky a šatny (toto rozšíření je uvažováno až po řádném odzkoušení v prostorách bazénu). Po důkladném vyzkoušení je v budoucnosti uvažováno s využitím tohoto zařízení i pro manipulaci s imobilními klienty v pavilonu pro trvale ležící. Cena takto navrženého systému je 175 tis. Kč, což je o 45 tis. Kč vyšší než původně plánovaná částka. 

Celkové čerpání investičního fondu Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, by se tak zvýšilo z plánovaných 1 897 tis. Kč na 1 942 tis. Kč. Příspěvková organizace je schopna toto navýšení hradit ze svého investičního fondu. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-37-2004-74.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2004 odsouhlasit radou kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, na rok 2004 dle přílohy 1 materiálu RK-37-2004-74. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

Schvaluje

změnu použití investičního fondu u Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, na rok 2004 dle materiálu RK-37-2004-74, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Diagnostického ústavu sociální péče Černovice

termín: do 31. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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