ZK-06-2004-69


Prodej nemovitostí v k. ú. a obci Rouchovany

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina vlastní soubor nemovitostí v k. ú. a obci Rouchovany. Nemovitosti jsou svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Střední průmyslová škola stavební, Střední odborné učiliště stavební a Odborné učiliště, Třebíč, Kubišova 1214/9. Jedná se o odloučené pracoviště školy, využívané k odbornému výcviku učebních oborů truhlář a truhlářské práce. K výcviku jsou užívány pouze dílny a jedna bytová jednotka (jako kancelář a šatna), hlavní budova školy, skleník a většina pozemků v areálu nejsou využívány. Odborný výcvik bude v budoucnu zajišťován v prostorách v Třebíči (koupi potřebných nemovitostí schválilo zastupitelstvo kraje usnesením 201/03/2004/ZK, rozsah potřebné rekonstrukce a dostavby prověřuje v současné době OM ve spolupráci s OŠMS a vedením školy). 

Ministryně školství, mládeže a tělovýchovy JUDr. Petra Buzková se obrátila na hejtmana kraje se žádostí o informaci, zda je možné získat objekt učiliště v Rouchovanech do vlastnictví Ministerstva  školství, mládeže a tělovýchovy ke zřízení školského zařízení pro výkon ústavní a ochranné výchovy. Záměrem ministerstva je využití objektu pro zřízení dětského domova se školou pro umístění dětí v rámci spádové působnosti Dětského diagnostického ústavu v Brně-Hlinkách.

Rada kraje věc projednala a usnesením 0766/21/2004/RK schválila zveřejnění záměru převodu nemovitostí v areálu odloučeného pracoviště Středního odborného učiliště stavebního a Odborného učiliště v obci Rouchovany do vlastnictví České republiky - Ministerstva  školství, mládeže a tělovýchovy. Pracovníci ministerstva si nemovitosti prohlédli, seznámili se předanými podklady a konstatovali, že objekt je k zamýšlenému využití vhodný. Odbor majetkový zajistil znalecký posudek na uvedené nemovitosti znalcem z oboru ekonomika, ceny a odhady nemovitostí, který stanovil cenu nemovitostí částkou 7 767 560,- Kč. Tato cena byla jako prodejní cena navržena ministerstvu. Ministryně dopisem ze dne 22. 10. 2004 potvrdila zájem o odkoupení nemovitostí za cenu stanovenou znaleckým posudkem s tím, že k převodu finančních prostředků na koupi předmětných nemovitostí dojde až v roce 2005 po povolení vkladu vlastnického práva na nabyvatele v katastru nemovitostí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít kupní smlouvu, kterou by do vlastnictví České republiky  a příslušnosti hospodaření Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy byly úplatně  převedeny nemovitosti uvedené v materiálu ZK-06-2004-69 př.1 za cenu 7 767 560,- Kč. Dle sdělení ministryně aktuální stav rozpočtu kapitoly 333 MŠMT umožňuje nákup uvedených nemovitostí za cenu dle znaleckého posudku, ale podmiňující pro uvolnění finančních prostředků je vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Z tohoto důvodu uvádí ministryně, že k vlastnímu převodu finančních prostředků dojde až v roce 2005.

Návrh usnesení předpokládá schválení prodeje předmětných nemovitostí a dodatku zřizovací listiny, kterým se předmět prodeje vyjme ze správy příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Usnesením 1289/35/2004/RK ze dne 12. 10. 2004 doporučila rada kraje zastupitelstvu kraje projednat prodej nemovitostí v k. ú. Rouchovany za dohodnutou cenu do vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodaření Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

Kladné stanovisko odboru školství, mládeže a sportu.

Kladné stanovisko obce Rouchovany k využití dle záměru MŠMT. Dřívější žádost obce o převod objektu školy do svého vlastnictví byla usnesením zastupitelstva obce vzata zpět za předpokladu převodu na MŠMT. Obec nemá zájem o převod objektu bydlení v areálu do svého vlastnictví.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· prodej nemovitostí v k. ú. a obci Rouchovany dle materiálu ZK-06-2004-69, př. 1, do vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodaření Ministerstva školstvím mládeže a tělovýchovy za dohodnutou kupní cenu 7 767 560,- Kč;

· dodatek č. 7 Zřizovací listiny Střední průmyslové školy stavební, Středního odborného učiliště stavebního a Odborného učiliště, Třebíč, Kubišova 1214/9, dle materiálu
ZK-06-2004-69, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 3
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