RK-37-2004-66

Záměr pronájmu nebytových prostor v Nemocnici Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval: P. Dvořák, J. Koten
předkládá: P. Kolář, V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, (dále jen nemocnice) na základě Smlouvy o nájmu nemovitostí uzavřené s krajem Vysočina užívá budovy, stavby a pozemky. Příkazní smlouvou má uloženu povinnost efektivně využívat a spravovat majetek, který nepotřebuje ke své činnosti. Nemocnice je oprávněna uzavřít smlouvu o pronájmu na dobu 90 a více dnů pouze za souhlasu Rady kraje Vysočina.

Nemocnice Jihlava požádala dne 25. 10. 2004 o udělení souhlasu k pronájmu nebytových prostor o výměře 375,38 m2 ve 3. nadzemním podlaží interního pavilonu (odd. Interna I), č.p. 59 na ul. Vrchlického v Jihlavě, postavené na parc. č. 4380/23 v obci a katastrálním území Jihlava, ve prospěch společnosti První privátní chirurgické centrum s r. o., IČO 49813692,  se sídlem 500 02 Hradec Králové, Labská kotlina I/1220, (dále jen První privátní chirurgické centrum) za účelem provozování nestátního zdravotnického zařízení pro zřízení Centra asistované reprodukce – SANUS Jihlava. 

Protože zprovoznění tohoto pracoviště si vyžaduje provedení stavebních úprav, které podléhají režimu stavebního povolení, je třeba k žádosti o zahájení řízení pro stavební úřad i vyjádření souhlasu majitele objektu s provedením stavebních úprav v prostorách gynekologicko-porodnického oddělení v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Schválit záměr pronájmu nebytových prostor.

Pro provedení stavebních úprav pronajatých prostor v rozsahu dispozičních změn a úprav směřujících ke zvýšení kvality a estetické úrovně prostředí v gynekologicko-porodnickém oddělení, které nájemce provede bez následného vyrovnání na své náklady, vydat souhlasné stanovisko kraje Vysočina, jako majitele nemovitostí. 

Stanoviska:

Usnesení Zdravotní komise Rady kraje Vysočina č. 020/06/2004/ZdK:

Zdravotní komise

doporučuje 

zřízení pracoviště asistované reprodukce jako součást zdravotního systému kraje Vysočina.

VZP souhlasí se zřízením pracoviště asistované reprodukce a bude proplácet výkony poskytnuté pojištěncům.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

záměr pronájmu nebytových prostor o celkové výměře 375,38 m2 v nemovitosti čp. 59 na ulici Vrchlického v Jihlavě, postavené na parc. č. 4380/23 v obci a katastrálním území Jihlava pro nájemce společnost První privátní chirurgické centrum, s.r.o., Labská Kotlina 1220, 500 02 Hradec Králové 2, IČO 49813692, za účelem zřízení pracoviště asistované reprodukce.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 4. 11. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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