RK-37-2004-62

Grantové schéma kraje pro opatření 3.3 OPRLZ

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): K. Ubr, J. Zikánová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 27. 7. 2004 usnesením č. 272/04/2004/ZK: 

· schválilo záměr kraje Vysočina vyhlásit grantové schéma v rámci opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání OP RLZ,

· schválilo závazek kraje Vysočina zabezpečit financování grantového schématu v rámci opatření 3.3 OP RLZ v programovacím období 2004 až 2006 z prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu a z Evropského sociálního fondu,
· vzalo na vědomí pracovní verzi Návrhu grantového schématu kraje Vysočina pro opatření 3.3 OP RLZ dle materiálu RK-24-2004-22, př. 1.

MPSV následně zaslalo OŠMS nový formulář návrhu grantového schématu, na jehož základě bylo vypracováno znění nového Formuláře návrhu grantového schématu. Znění Formuláře návrhu grantového schématu bylo schváleno radou kraje dne 12. 10. 2004 usnesením                      č.  1312/35/2004/RK.

OŠMS dále vypracovalo Operační manuál kraje Vysočina pro grantové schéma, který byl projednán a schválen zastupitelstvem dne 26. 10. 2004. Na základě požadavku MPSV                   a v souladu s jeho manuálem došlo v Operačním manuálu ke změně čísla verze.

Dalšími dokumenty, které jsou potřebné pro realizaci grantového schématu v kraji, jsou Pokyny pro žadatele a Výzva k předkládání projektů v rámci grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání. Tyto dokumenty dle schváleného Operačního manuálu projednává a schvaluje rada kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání změnu Operačního manuálu, Pokyny pro žadatele             a Výzvu pro předkládání projektů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení: 

Rada kraje

schvaluje

· text změny v Operačním manuálu kraje Vysočina pro grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání v rámci opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů dle materiálu RK-37-2004-62, př. 1;

· znění textu Pokynů pro žadatele kraje Vysočina pro grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání v rámci opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů dle materiálu RK-37-2004‑62, př. 2;
· znění textu Oznámení o vyhlášení kola výzvy – inzerát kraje Vysočina pro grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání v rámci opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů dle materiálu RK‑37‑2004‑62, př. 3;
pověřuje  

OŠMS k předložení Pokynů pro žadatele dle materiálu RK‑37‑2004‑62, př. 2 a Oznámení o vyhlášení kola výzvy – inzerátu dle materiálu RK-37-2004-62, př. 3 Ministerstvu práce a sociálních věcí.  

odpovědnost: OŠMS 

termín: po výzvě MPSV předložení dokumentů řídícímu orgánu

počet stran: 2


počet příloh: 3
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