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Přímé výdaje na vzdělávání -změna závazných ukazatelů pro školy a školská zařízení zřizované krajem   

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Krajský úřad v přenesené působnosti podle § 8 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších změn a doplňků, rozepisuje a přiděluje předškolním zařízením, školám a školským zařízením, které jsou zařazeny do sítě škol zřizovaných a spravovaných obcemi nebo kraji v samostatné působnosti, finanční prostředky na tzv. přímé výdaje na vzdělávání a kontroluje využití těchto prostředků. Přímé výdaje na vzdělávání zahrnují mzdové prostředky, odvody s tím související, výdaje na učební pomůcky, učebnice a školní potřeby a výdaje na ostatní náklady, vyplývající z pracovně právních vztahů. Součástí těchto výdajů jsou vyčleněné ostatní přímé neinvestiční výdaje určené na financování náhradního stravování (mzdová režie), praktické výuky a dalších činností zajišťovaných službou. Odbor školství, mládeže a sportu (dále jen OŠMS) provedl šetření o předpokládaném čerpání výše uvedených vyčleněných finančních prostředků v roce 2004. Vzhledem ke skutečnosti, že všechny školy a školská zařízení nevyčerpají přidělené vyčleněné finanční prostředky v plné výši a u Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem došlo 
od 1. 9. 2004 ke změně způsobu stravování (změna zřizovatelské funkce u školní jídelny) a tím k potřebě navýšení přímých ostatních neinvestičních výdajů, provedl OŠMS přerozdělení vyčleněných prostředků. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Je navrhováno radě kraje k provedení:
· snížit závazný ukazatel příspěvek na provoz určený na přímé neinvestiční výdaje na vzdělávání na rok 2004 pro Integrovanou střední školu stavební a Učiliště Jihlava o částku 79 tis. Kč, pro SOŠ, SOU a OU Třešť o částku 100 tis. Kč, pro SPŠ stavební, SOU stavební a OU Třebíč o částku 17 tis. Kč a pro VOŠ, Střední zemědělskou školu, SOU opravárenské a OU Bystřice nad Pernštejnem o částku 6 tis. Kč dle textu materiálu RK‑37-2004-58;

· zvýšit závazný ukazatel příspěvek na provoz určený na přímé neinvestiční výdaje na vzdělání na rok 2004 pro Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem o částku 202 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem řešení dle předloženého materiálu.  Jedná se o přesun  neinvestičního příspěvku na provoz a současné snížení a zvýšení závazných ukazatelů v kapitole Školství (materiál RK-37-2004-58). 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· snížení závazného ukazatele a příspěvku na provoz určený na přímé neinvestiční výdaje na vzdělávání na rok 2004 pro Integrovanou střední školu stavební a Učiliště Jihlava o částku 79 tis. Kč, pro SOŠ, SOU a OU Třešť o částku 100 tis. Kč, pro SPŠ stavební, SOU stavební a OU Třebíč o částku 17 tis. Kč a pro VOŠ, Střední zemědělskou školu, SOU opravárenské a OU Bystřice nad Pernštejnem o částku 6 tis. Kč dle textu materiálu RK‑37‑2004‑58;

· zvýšení závazného ukazatele a příspěvku na provoz určený na přímé neinvestiční výdaje na vzdělání na rok 2004 pro Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem o částku 202 tis. Kč dle textu materiálu RK-37-2004-58.
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