RK-36-2004-70

Žádost o podporu vysokoškolského vzdělávání kraji 

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval:Z. Ludvík, M. Černá
předkládá: M. Černá

Popis problému:

V loňském roce, na svém 2. zasedání, zastupitelstvo kraje schválilo poskytnutí dotace městu Třebíči na zahájení vysokoškolské výuky ve městě Třebíči Západomoravskou vysokou školou Třebíč, o. p. s./ZMVŠ/ ve výši skutečných nákladů poskytnutých na tento účel z rozpočtu města Třebíč, maximálně však ve výši 3 mil. Kč. Výuka na ZMVŠ byla zahájena v září 2004 s počtem 10 studentů bakalářského programu „Aplikované informační technologie“, město Třebíč vložilo do projektu 6 mil. Kč a tím byla splněna podmínka pro uvolnění finančního příspěvku kraje ve výši max. 50% podílu města.

Na kraj Vysočina se obrátili zástupci Stipendijního nadačního fondu ZMVŠ s žádostí o příspěvek ve výši 200 000,- Kč /př.č.1/. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V novém akademickém roce 2004/2005 zaznamenala škola podstatný nárůst zájmu studentů a do prvního ročníku akademického roku je nyní přijato 54 studentů. 40 studentů má trvalé bydliště v kraji Vysočina.

Slavnostní imatrikulace těchto studentů proběhla v pátek 8.10.2004.

Do Stipendijního nadačního fondu ZMVŠ od jeho založení v roce 2003 přispělo Město Třebíč,Svazek obcí „Skládka TKO“ Třebíč, Vivat Academia a dárci z podnikatelské sféry.

Každá nabídka vysokoškolských studijních oborů s vazbou na trh práce, rozvoj vědy a výzkumu se stává regionální záležitostí a bylo by žádoucí, aby kraj Vysočina takovéto případy podporoval, a to v především tehdy, kdy se jedná o rozvoj vysoké školy se sídlem na území kraje Vysočina. 

Doporučuji, aby příspěvek do nadačního fondu byl vázán na studenty z kraje Vysočina a bylo provedeno zúčtování použití příspěvku do 30.11.2005. 
Stanoviska:

OŠMS - souhlasí s podporou vysokoškolských studijních oborů. Procento vysokoškolsky vzdělaných lidí je dlouhodobě v kraji Vysočina nejnižší v celé ČR. Rozvoj Západomoravské vysoké školy Třebíč, o. p. s umožní zpřístupnit nabídku pro trh práce zajímavého vysokoškolského oboru mladým lidem nejen z kraje Vysočina. Rozvoj školy je v souladu s Koncepcí rozvoje vzdělávání v kraji Vysočin 

Ekonomický odbor: 

S touto položkou není počítáno v rozpočtu kraje na rok 2004. V případě kladného vyřízení výše popsané žádosti je možné její finanční krytí z položky Péče o majetek a lidské zdroje (aktuální stav činí 15 774 tis. Kč).

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· poskytnutí dotace Stipendijnímu nadačnímu fondu Západomoravské vysoké školy Třebíč ve výši 200 000,- Kč z rozpočtu kraje na rok 2004 za účelem poskytování stipendií těm studentům ZMVŠ, o.p.s. v Třebíči, kteří mají trvalé bydliště na území kraje Vysočina;

· zvýšení kapitoly Školství, § 3299 – ostatní záležitosti vzdělávání o částku 200 000,- Kč a snížení položky Péče o majetek a lidské zdroje §6409 – ostatní činnosti jinde nezařazené v celkové výši 200 000,- Kč, za účelem poskytnutí dotace Stipendijnímu nadačnímu fondu ZMVŠ a
ukládá

OŠMS zajistit kontrolu vyúčtování poskytnuté dotace v termínu do 31. 12. 2005.
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