RK-37-2004-56

Změna schváleného rozpočtu – Školní statek Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval: Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 223/03/2004/ZK bylo rozhodnuto o ukončení činnosti Školního statku, Třebíč, Račerovická 920, k 31. 12. 2004. S ukončením zřizovatelské funkce kraje vyplývají mimořádné práce a činnosti, které přinášejí  pro Školní statek Třebíč další vícenáklady. V současné době Školní statek Třebíč žádá o zvýšení příspěvku na provoz o 59 tis. Kč z důvodů zvýšených výdajů spojených s ukončením zřizovatelské funkce kraje Vysočina (poradenské služby za 3. čtvrtletí 2004). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o celkovou částku 59 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a zároveň se navrhuje zvýšení příspěvku na provoz o 59 tis. Kč pro Školní statek Třebíč, Račerovická 920.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 10 974 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3147 – Školní hospodářství, příspěvek na provoz a současné snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o částku 59 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Školní statek Třebíč, Račerovická 920, o částku 59 tis. Kč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: listopad 2004
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