RK-36-2004-69

Návrh na provedení rozpočtového opatření - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval: M. Šulc
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V rámci rozhodování o slučování škol proběhlo v únoru 2004 jednání, z kterého vyplynulo, že v rámci postupného útlumu odloučeného pracoviště ISŠ Světlá nad Sázavou v Ledči nad Sázavou převezme od 1. 9. 2004 Gymnázium, VOŠ a ISŠ Ledeč nad Sázavou ubytované žáky samostatného Domova mládeže odloučeného pracoviště ISŠ Světlá nad Sázavou. V té době se jednalo o 15 žáků, ale v současné době se však jejich stav zvýšil na 25 žáků, což škole působí problémy. Nástup žáků do DM bude až po vykonané praxi 5. ledna 2005. Do této doby je nutno provést nezbytné stavební úpravy sociálního zařízení v přízemí, které by odpovídaly dnešním hygienickým předpisům. 

V Domově mládeže byla pro ubytované žáky využívána pouze 2 patra a přízemí sloužilo jako ubytovna pro cizí zájemce, většinou pro pracovníky stavebních firem. Z pochopitelných důvodů nebylo možné a ani ekonomické (s ohledem na úroveň chování ubytovaných) provádět úpravy a opravy tohoto podlaží standardním zařízením a vybavením. Kabinky na záchodech jsou dřevěné bez obkladů, poškozené a v havarijním stavu, obklady a dlažby poškozené, baterie staré apod. Zařizovací předměty v soc. zařízení jsou několik desetiletí staré a poškozené, zčásti nefunkční ( byly prováděny pouze nezbytné výměny). V tomto podlaží je rovněž nevyhovující vnitřní dispozice.

OM zajistil zpracování projektové dokumentace, propočet nákladů na celkovou opravu a následně poptávkou ověřil cenu akce u tří stavebních firem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
OM doporučuje v letošním roce zrealizovat rekonstrukci sociálního zařízení domova mládeže v uvedeném rozsahu tak, aby před nástupem ubytovaných prostory odpovídaly požadavkům hygienickým a současným standardům.

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (kapitálové výdaje, položka Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3121 Gymnázium, VOŠ a ISŠ Ledeč nad Sáz.) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 943 tis. Kč. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 30. 9. 2004 byl 20 644 tis. Kč.
Odbor školství, mládeže a sportu: souhlasíme s uvedeným řešením havarijního stavu na DM v Ledči nad Sázavou v rozsahu potřebném na odstranění havárie

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zařazení nové akce s názvem „Gymnázium, VOŠ a ISŠ Ledeč nad Sázavou - Rekonstrukce sociálního zařízení DM ulice Koželská“ do přílohy rozpočtu M1 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství;

· povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, položka Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, kapitálové výdaje, § 3121 Gymnázia o částku
943 tis. Kč a současně snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku na novou akci „Gymnázium, VOŠ a ISŠ Ledeč nad Sázavou – Rekonstrukce sociálního zařízení DM ulice Koželská“.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: říjen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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