RK-37-2004-55


Mimořádné odměny ředitelům škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): J. Dočkalová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V souladu se zněním § 10 nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě a na základě „Pravidel ke stanovení výše příplatku za vedení, k poskytování osobního příplatku, zvláštního příplatku a odměn ředitelům organizací na úseku školství, které zřizuje kraj Vysočina“, schválených usnesením rady kraje
č. 205/26/01/RK ze dne 30. 10. 2001 lze přiznat za plnění mimořádných nebo zvlášť významných úkolů ředitelům škol a školských zařízení mimořádnou odměnu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje přiznat mimořádné odměny ředitelům škol
a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina a uvedených v materiálu RK-37-2004-55, př. 1. Odměny jsou navrženy za plnění mimořádných úkolů v souvislosti se slučováním škol, za projekt Adaptabilní školy, kladný hospodářský výsledek, úspěšné projekty státní informační politiky ve vzdělávání /SIPVZ/, oslavy výročí školy, účast v projektech Sokrates, Comenius aj. Důvody pro poskytnutí odměny jednotlivým ředitelům jsou podrobněji uvedeny v materiálu RK-37-2004-55, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
v souladu se zněním § 10 nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, mimořádné odměny ředitelům škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina, dle materiálu RK-37-2004-55, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: listopad 2004

počet stran: 1
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