RK-37-2004-51

Návrh na provedení rozpočtového opatření za účelem realizace nákupu GPS jednotek 

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004



počet stran: 2 

zpracoval: R. Schell







počet příloh: 1 

předkládá: P. Pavlinec, M. Kalivoda

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením rady kraje č. 1326/35/2004/RK ze dne 12. 10. 2004 byly dle materiálu RK-35-2004-68, př. 1 schváleny Podmínky pro předložení nabídky na zakázku kraje Vysočina „Monitorování vozidel Global Positioning System (GPS)“, dále byla dle materiálu RK-35-2004-68, př. 2 jmenována  komise pro posouzení a hodnocení nabídek (dále jen komise) a seznam zájemců pro předložení nabídek dle materiálu RK-35-2004-68, př. 3.

V souladu se schválenými pravidly došlo ke shromáždění nabídek uchazečů o zakázku kraje a proběhlo jejich vyhodnocení komisí, o jehož průběhu a výsledcích informuje přiložený zápis  RK-37-2004-51, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jak vyplývá již z materiálu RK-35-2004-68, pro potřeby ZZS kraje Vysočina bude nutné okamžitě pořídit 20 ks GPS jednotek a SÚS Jihlava vybavit 19 GPS jednotkami. Pro nákladní vozidla, tedy v případě SÚS, je přitom třeba počítat s instalací GPS jednotky s integrovanou  sběrnicí CAN. 

Nákup vyžaduje posílení rozpočtů obou těchto krajem zřizovaných organizací. 

Na základě vítězné nabídky činí náklady na pořízení 20ti GPS jednotek pro ZZS kraje Vysočina 345 100,- Kč,  náklady pro SÚS Jihlava pak 361 760,- Kč. 

Proto navrhujeme provést níže specifikovaná rozpočtová opatření.

Stanoviska: 

Odbor ekonomický: souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 10 974 tis. Kč.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví:  nemá k předkládanému materiálu připomínek.
Odbor dopravy a silničního hospodářství:  nemá k předkládanému materiálu připomínek.
Odbor informatiky: nemá k předkládanému materiálu připomínek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

rozhodnutí hejtmana kraje o zadání zakázky kraje na dodávku a montáž jednotek pro sledování vozidel, založené na technologii GPS, uchazeči firmě PRINCIP a. s., Radlická 204/503, 158 00 Praha 5;

schvaluje

· povýšení kapitoly Zdravotnictví § 3533 a současně snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 345 100,- Kč;

· povýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz Zdravotnické záchranné službě Vysočina o finanční částku 345 100,- Kč na nákup jednotek GPS;

· povýšení kapitoly Doprava § 2212 a současně snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 361 760,- Kč;

· povýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz Správě a údržbě silnic Jihlava o finanční částku 361 760,- Kč na nákup jednotek GPS.

odpovědnost: odbor informatiky, odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický,  odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: listopad 2004
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