RK-36-2004-19upr1
Dětská odborná léčebna Počátky - prodej
pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval: P. Dvořák, J. Koten
předkládá: P. Kolář, V. Švarcová


Popis problému:

Rada kraje usnesením 1048/29/2004/RK ze dne 24. 8. 2004 schválila mimo jiné i prodej majetku (movitého i nemovitého) který užívá příspěvková organizace kraje s názvem Dětská odborná léčebna Počátky (dále jen DOL Počátky). Způsob prodeje byl schválen formou výběrového řízení na určení pořadí ve smyslu čl. VII. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví
, které schválilo ZK dne 17. 2. 2004 usnesením 038/01/2004/ZK, dále jen dle „ Zásad“. 
Tento způsob výběru zájemce na koupi majetku byl doplněn o povinnost předložení záměru využití, případně podnikatelského záměru. Každý zájemce, který se zúčastní výběrového řízení na určení pořadí, předloží záměr nejpozději při prezentaci v den konání výběrového řízení. 
Záměr prodeje majetku byl zveřejněn na dobu 30 dnů od 25. 9. 2004 na úřední desce. Záměr a forma prodeje byla inzerována v tisku (Zdravotnické noviny, Vysočina, Mladá fronta Dnes) a na internetových stránkách kraje.
Minimální nabídková cena vycházející z ceny nemovitostí a movitého majetku byla stanovena radou kraje ve výši 13 000 000,- Kč.

Prohlídka prodávaného majetku byla zájemcům umožněna ve čtvrtek dne 9. 9. 2004. O prodej DOL Počátky v den prohlídky projevilo zájem několik uchazečů.
Výběrového řízení které se konalo v budově kulturního pavilonu v DOL Počátky dne 27. září 2004 od 10:00 hodin, se nezúčastnil žádný zájemce.
Z důvodu, že se ozvali zájemci, kteří tvrdili, že výběrové řízení pouze nestihli, protože informaci o prodeji získali příliš pozdě, a protože jsme byli ubezpečováni, že se určitě dalšího výběrového řízení zúčastní, což potvrzovalo i to, že zájemci si nejen vyžádali písemně dokumentaci, zajistili si prohlídku dne 1. října 2004 a dostavili se osobně na pro další informace o ekonomické situaci léčebny a možnostech a postupu navázání smlouvy se zdravotní pojišťovnou, navrhli jsme opakování výběrového řízení za stejných podmínek.

Nový termín výběrového řízení byl stanoven v 10:00 hod 18. října 2004. 
Požadovanou jistinu ve výši 300 tis. Kč však nesložil žádný zájemce a o
pakovaného výběrové řízení na stanovení pořadí, které se mělo konat v budově kulturního pavilonu v DOL Počátky, se opět nezúčastnil žádný zájemce.







Návrh řešení, zdůvodnění:
S ohledem na dvě neúspěšná výběrová řízení na určení pořadí a s ohledem na skutečnost projevení zájmu o koupi DOL Počátky od Městské části Praha 13 dle materiálu RK-36-2004-19, př.1 navrhujeme,
a)  aby rada kraje pověřila hejtmana kraje jednáním se zástupci Městské části Praha 13 o podmínkách přímého prodeje DOL Počátky.
b) 











Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:


Rada kraje


pověřuje 

hejtmana kraje jednáním se zástupci Městské části Praha 13 o podmínkách přímého prodeje DOL Počátky


· 
· 




· 
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odpovědnost: 
hejtman kraje
termín: listopad 2005

počet stran: 32


počet příloh: 143257
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