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Návrh rozpočtového opatření na rok 2004 – finanční plnění vyplývající z agendy příkazních smluv za období leden – září 2004 u kapitoly Zdravotnictví 

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004



počet stran: 2

zpracovali: M. Palán, D. Buřičová



 

počet příloh: 2
předkládá: A. Krištofová, V. Švarcová





Popis problému:

Na základě příkazních smluv uzavřenými mezi krajem Vysočina a nemocnicemi zřizovanými krajem a Dětskou odbornou léčebnou Počátky (dále jen „nemocnice“) nemocnice jménem kraje zajišťují výkon a správu vybraných agend k majetku, který je ve vlastnictví kraje. Jedná se o výkon agend spojený s pronájmem bytů a nebytových prostor, případně movitého majetku. 

Usnesením Rady kraje Vysočiny č. 386/12/2004 ze dne 31. 3. 2004 byly plánované příjmy z těchto agend promítnuty do příjmové části rozpočtu kraje na rok 2004 a zároveň bylo rozhodnuto o poskytnutí těchto prostředků ve prospěch nemocnic. 

Nemocnice provedly vyúčtování z realizovaného plnění příkazních smluv za období 01 – 9/2004. Rozpočtované příjmy z nájemného byly u většiny nemocnic překročeny, překročení celkem představuje částku 3 646,9 tis. Kč. Zároveň nemocnice požádaly kraj o poukázání prostředků z inkasovaného nájemného na svůj běžný nebo investiční rozvoj, a to  ve formě příslušného dotačního titulu. 

V souladu s rozpočtovými pravidly je třeba zvýšenou tvorbu příjmů a jejich použití schválit příslušným orgánem kraje.

Nad rámec výše uvedeného je nutné v závěru letošního roku řešit situaci, kdy příspěvkové organizace jsou na základě majetkových pravidel kraje pověřeny provádět jménem kraje majetkoprávní úkony s movitým majetkem kraje. V souvislosti s touto agendou příspěvkové organizace provádějí pololetně vyúčtování těchto příjmů z prodeje, které jsou součástí příjmů kraje a současně žádají - zejména školy a zdravotnická zařízení - o poukázání těchto prostředků ve formě příslušného dotačního titulu na svůj běžný nebo investiční rozvoj. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje:

· schválit zvýšení příjmů rozpočtu kraje z důvodu vyšších příjmů z realizovaných příkazních smluv podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu; 

· schválit zvýšení výdajů pro jednotlivé nemocnice k posílení příspěvku na provoz, příp. investiční dotace podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu;

· schválit změnu závazných ukazatelů finančního vztahu nemocnic k rozpočtu zřizovatele a specifikaci použití investiční dotace (ÚZ 00052) u Nemocnice Havlíčkův Brod a Nemocnice Třebíč;

· přijmout pro závěr roku opatření k zabezpečení finančních převodů u příjmů z prodeje majetku ve vlastnictví kraje, který mají příspěvkové organizace ve správě s tím, že rozpočtové opatření bude předloženo radě kraje k jednorázovému schválení.

Stanoviska: 

Odbor školství, mládeže a sportu vzhledem k nasmlouvaným investičním a neinvestičním nákupům příspěvkových organizací vítá zpětné zapojení příjmů z prodeje majetku ve vlastnictví kraje ještě v letošním roce. Souhlasí s předloženým materiálem.

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá předloženému materiálu připomínky.

Odbor kultury a památkové péče nemá k předloženému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu na rok 2004 o příjmy z pronájmu nemovitostí a movitých věcí dle materiálu RK-37-2004-46, př. 1;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2004 u Nemocnice Havlíčkův Brod 
o 311,6 tis. Kč, Nemocnice Jihlava o 1 525,6 tis. Kč, Nemocnice Třebíč o 826 tis. Kč a Nemocnice Nové Město na Mor. o 998,4 tis. Kč podle materiálu RK-37-2004-46, př. 1;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2004 u kapitoly Zdravotnictví k pokrytí výdajů souvisejících se zajišťováním správy bytového fondu podle příkazní smlouvy o 131,7 tis. Kč podle materiálu RK-37-2004-46, př. 1;

· snížení  výdajové části rozpočtu kraje na rok 2004 u Nemocnice Pelhřimov o 8,8 tis. Kč a Dětské odborné léčebny Počátky 5,9 tis. Kč podle materiálu RK-37-2004-46, př. 1;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ a „Investiční dotace“ na rok 2004 u nemocnic zřizovaných krajem Vysočina a Dětské odborné léčebny Počátky podle materiálu RK-37-2004-46, př. 1 s tím, že finanční prostředky budou organizacím poukázány z rozpočtu kraje ve výši přijatého převodu realizovaného plnění z příkazních na účtu kraje od jednotlivých zdravotnických zařízení;

· specifikaci použití investiční dotace (ÚZ 00052) na rok 2004 u Nemocnice Havlíčkův Brod a Nemocnice Třebíč podle materiálu RK-37-2004-46, př. 2;

ukládá

vedoucí odvětvových odborů s výkonem zřizovatelské funkce a vedoucí ekonomického odboru 

a) zajistit v závěru roku 2004 nezbytné finanční převody - maximálně do výše 2 mil. Kč v jednotlivém případu - související s příjmy z prodeje majetku ve správě příspěvkových organizací zřizovaných krajem podle vyúčtování za období do 30. 11. 2004 podle žádostí těchto organizací o poskytnutí příslušného dotačního titulu; v případě požadavku o investiční dotaci odvětvový odbor posoudí její aktuálnost s potřebou investičního rozvoje organizace;

b) návrh rozpočtového opatření o přijatých a vyplacených finančních prostředků podle    písm. a) předložit k jednorázovému schválení radě kraje včetně úpravy závazných ukazatelů finančního vztahu k rozpočtu kraje na rok 2004 nejpozději do 31. 1. 2005.
odpovědnost: odvětvové odbory s výkonem zřizovatelské funkce, odbor ekonomický, ředitelé nemocnic a Dětské odborné léčebny Počátky

termín: do 31. 12. 2004
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