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Návrh Pravidel Rady kraje Vysočina pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro účetní odpisování dlouhodobého majetku 

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004



počet stran: 2

zpracoval: M. Palán





 

počet příloh: 1
předkládá: A. Krištofová





Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila usnesením č. 006/02/2002 ze dne 15. 1. 2002 Zásady pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro účetní odpisování dlouhodobého majetku. Zásady mimo jiné stanovily pravidlo pro zatřiďování dlouhodobého majetku do odpisových skupin a jako pracovní pomůcku pro toto zatřiďování organizace využívají přílohu č. 1 zákona č. 586/1992 Sb., o dani z příjmů (dále jen daňový zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Zákonem č. 438/2003 Sb., kterým se novelizoval daňový zákon, se změnila výše citovaná příloha č. 1. V důsledku toho se stávající zatřiďování stavebních děl do 4. a 5. odpisové skupiny rozšiřuje o odpisovou skupinu 6, do které byly přeřazeny např. administrativní budovy, budovy škol, muzeí a knihoven, historické a kulturní památky apod. V důsledku novely zákona je žádoucí tuto úpravu zároveň promítnout do pravidel pro účetní odpisování majetku kraje příspěvkovými organizacemi. Současně s tímto opatřením považujeme za potřebné v nových pravidlech upřesnit některé dílčí záležitosti v účetním odpisování majetku. Jejich věcné vymezení je uvedeno v návrhu na řešení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje upravit Zásady u zatřiďování dlouhodobého hmotného majetku do odpisových skupin pro účetní odpisování ve shodě podle novelizované přílohy č. 1 daňového zákona. Závaznou roční odpisovou sazbu u majetku zařazeného do 6. odpisové skupiny se navrhuje ponechat na stávající úrovni, tj. u organizací silničního hospodářství - 2,22%, u ostatních organizací - 1%. Tímto opatřením bude tvorba účetních odpisů zachována ve stávajícím rozsahu bez dopadů do finančního hospodaření organizací.  

Kromě rozšíření počtu odpisových skupin se dále navrhuje:

1. metodicky sjednotit postup účetního odpisování technického zhodnocení dlouhodobého majetku, neboť tuto oblast právní předpisy o účetnictví nevymezují;

2. zavést plošně pravidlo o povinnosti pravidelně měsíčně účtovat tvorbu účetních odpisů do nákladů.

V souvislosti se stanovenou metodikou pro vydávání právních předpisů kraje se navrhuje výše uvedené změny promítnout ne formě dodatku ke stávajícímu předpisu, ale vydáním těchto Pravidel v plném znění. 

Stanoviska: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá k návrhu pravidel žádné připomínky.

Odbor školství, M a S nemá k předloženému materiálu připomínky.

Odbor kultury a památkové péče nemá k předloženému materiálu připomínky.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví nemá k předloženému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Pravidla Rady kraje Vysočina pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro účetní odpisování dlouhodobého majetku dle materiálu RK-37-2004-45, př. 1. 

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina

termín: průběžně 
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