RK-37-2004-26

Souhlas se stavbou v k. ú. Humpolec 

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Jednota, spotřební družstvo v Kamenici nad Lipou se žádostí o souhlas s přístavbou manipulační rampy u objektu č.p. 286 stojících na pozemcích par. 1910/15 a par. č. 1910/16 v k. ú. a obci Humpolec. Pozemek par. č. 1910/15 – ostat. plocha, jiná plocha o výměře 294 m2 je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR čj. 24320/2001-14 ze dne 25. 9. 2001, zřizovací listinou ze dne 20. 11. 2001 byl svěřen do správy Školnímu statku Humpolec.  Pozemek par. č. 1910/16 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 106 m2 je ve vlastnictví žadatele. 

Žadatel již v minulosti žádal o odkoupení mimo jiné i výše uvedeného pozemku. Usnesením 061/06/2001/ZK bylo schváleno zveřejnění záměru tento pozemek prodat. Zveřejnění proběhlo ve dnech 27. 11. 2001 – 16. 1. 2002. Při projednávání prodeje na příslušném katastrálním úřadě bylo zjištěno, že se jedná o církevní majetek (Římsko-katolická fara v Humpolci) a s ohledem na ustanovení § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o půdě, v platném znění se převod nerealizoval. Nyní žadatel potřebuje na daném pozemku provést přístavbu. Znovu jsme prověřovali možnost převedení pozemku z vlastnictví kraje u katastrálního úřadu. Bylo nám sděleno, že pokud se nejedná o majetek státu, je možné nyní prodej realizovat. Uvedený pozemek není správcem nemovitého majetku vůbec užíván, neboť se nachází mimo areál Školního statku v oploceném areálu žadatele. Již při původním jednání o převod pozemků správce souhlasil s převodem do vlastnictví žadatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas s přístavbou rampy na pozemku  par. č. 1910/15 – ostat. plocha, jiná plocha o výměře 294 m2 v k. ú. a obci Humpolec s tím, že žadatel odkoupí celý tento pozemek tak, jak požadoval v minulosti za cenu v místě a čase obvyklou. Odbor majetkový nechá vyhotovit znalecký posudek na tento pozemek a další požadovaný pozemek st. par. č. 599/6 a cenu znalečného připočte ke kupní ceně. Při tomto prodeji bude postupováno v souladu s Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť se bude jednat o sjednocení vlastnictví stavby a pozemku. Do doby převodu by pro stavební řízení sloužil žadateli souhlas kraje Vysočina s požadovanou přístavbou.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Školního statku Humpolec k prodeji.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s přístavbou rampy na pozemku par. č. 1910/15 v k. ú. a obci Humpolec, za podmínky že bude realizován prodej uvedeného pozemku do vlastnictví žadatele.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2004

počet stran: 2
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