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Návrh na odepsání pohledávek 

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval: K. Kotrba
předkládá: M. Šalomoun









(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Na základě § 1 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, ve znění pozdějších předpisů, přešly na kraj mimo jiné i pohledávky vzniklé v souvislosti s činností Zvláštní školy internátní v Herálci, a to konkrétně pohledávky uvedené pod písm. a), b), c), a d) Přílohy 1 materiálu RK-37-2004-40.
Spisový materiál k těmto pohledávkám byl předán Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových kraji Vysočina dne 22. 10. 2003. Spisový materiál byl předán v souladu s vnitřním předpisem (Směrnice o oběhu a přezkušování účetních dokladů) odboru školství mládeže a sportu. 

Odbor školství mládeže a sportu se pokusil vyzvat dlužníky k zaplacení jejich dluhu. V případě dvou dlužníků se upomínku k zaplacení nepodařilo doručit. Dvěma dlužníkům se upomínku podařilo doručit, oba dlužníci však na tuto upomínku nereagovaly. 

Poté co uplynula lhůta pro zaplacení dluhu stanovená v upomínce a dluh nebyl uhrazen, předal odbor školství mládeže a sportu spisový materiál odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu k vymáhání pohledávek.

Dále na kraj přešly mimo jiné i pohledávky vzniklé v souvislosti s činností zaniklých okresních úřadů, a to konkrétně pohledávky uvedené pod písm. e) a f) Přílohy 1 materiálu RK-37-2004-40.

Stručný popis kroků učiněných k vymožení pohledávek je obsažen v Příloze 2 materiálu RK-37-2004-40.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu, výše uvedené pohledávky předběžně posoudil a dospěl k závěru je ze všech okolností zřejmé, že další vymáhání pohledávek by nebylo úspěšné, a předpokládané náklady spojené s vymáháním pohledávek by přesáhly výši vymáhaných částek. Z tohoto důvodu předložil materiál k posouzení Škodní a likvidační skupině. Zápis z jednání Škodní a likvidační skupiny je Přílohou 2 materiálu RK-37-2004-40.
O upuštění od vymáhání pohledávky, jejíž hodnota je nižší než 200 tis. Kč, rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. b) zákona o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje Radě kraje Vysočina rozhodnout o upuštění od vymáhání pohledávek uvedených v Příloze 1 materiálu 
RK-37-2004-40.

Stanoviska:

Škodní a likvidační skupina zřízená usnesením č. 1056/29/2004/RK, posoudila předložené pohledávky a konstatuje, že uvedené pohledávky splňují podmínky pro upuštění od vymáhání podle Vnitřního předpisu č. 6/03 – Směrnice o oběhu a přezkušování účetních dokladů, ve znění dodatků. 
Škodní a likvidační skupina souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla 

o upuštění od vymáhání pohledávek uvedených v materiálu RK-37-2004-40, př. 1 a
ukládá 

odboru ekonomickému odepsat pohledávky uvedené v  materiálu RK-37-2004-40, př. 1 z účetnictví kraje.  

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, odbor ekonomický,

termín: prosinec 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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