RK-37-2004-34

Územní energetická koncepce kraje Vysočina – dodatek č. 3 ke smlouvě o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR
pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): J. Růžička
předkládá: P. Hájek, I. Rohovský

Popis problému:

V roce 2002 byla uzavřena smlouva č. 06460222 o poskytnutí podpory mezi Státním fondem životního prostředí ČR (dále jen SFŽP ČR) a krajem Vysočina. Předmětem smlouvy bylo poskytnutí dotace na akci „Územní energetická koncepce a koncepce snižování emisí a imisí znečišťujících látek kraje Vysočina“. Podmínkou poskytnutí dotace bylo dokončení akce do konce roku 2004.

Dne 22. 09. 2004 proběhlo zasedání Řídícího výboru pro zpracování Územní energetické koncepce kraje Vysočina a Aktualizace krajského programu snižování emisí a programu ke zlepšení kvality ovzduší kraje Vysočina (dále jen „řídící výbor“), kde byl akceptován dokument „Aktualizace krajského programu snižování emisí znečišťujících látek a program ke zlepšení kvality ovzduší kraje Vysočina“. K tomuto dokumentu je nutné zpracovat oponentní posudek. Z důvodů prodloužení lhůty dodání oponentního posudku zpracovatelem tohoto posudku, nebylo možné dodržet termín oponentního řízení v souladu s uzavřenou smlouvou, a proto byl dne 25. 10. 2004 požádán SFŽP o posunutí termínu v části smlouvy odst. III. bod 5, písmeno b). Ze strany SFŽP ČR byl požadavek akceptován a návrh dodatku č. 3, který tuto změnu ošetřuje byl doručen kraji Vysočina ke schválení. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje Radě kraje Vysočina schválit návrh dodatku č. 3 ke smlouvě č. 06460222 o poskytnutí podpory ve znění přílohy č. 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

ORR: Přes některé formální nedostatky znění dodatku neodporuje obecně závazným právním předpisům. Do návrhu dodatku bylo Státním fondem životního prostředí umožněno včlenit pouze doložku osvědčující schválení dodatku radou kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavřít dodatek č. 3 ke smlouvě č. 06460222 o poskytnutí podpory dle materiálu 
RK-37-2004-34, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: listopad 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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