RK-37-2004-33

Rozpočtové opatření v rámci kapitoly Životní prostředí ORJ 6000

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): P. Bendová, J. Růžička




počet stran: 1
předkládá: P. Hájek, I. Rohovský





počet příloh: 0

Popis problému:

Pro kraj Vysočina byl zpracován dokument „Aktualizace krajského programu snižování emisí znečišťujících látek s cílem zlepšení kvality ovzduší a dosažení imisních limitů znečišťujících látek a doplnění stávajícího Programu o Integrovaný program ke zlepšení kvality ovzduší kraje Vysočina, Programu ke snižování látek poškozujících klimatický systém Země kraje Vysočina a Akčního programu ochrany ovzduší kraje Vysočina“ (dále jen Aktualizace programu snižování emisí). Ze smlouvy se Státním fondem životního prostředí vyplývá, že je nutné provést oponentní řízení tohoto dokumentu, jehož výsledkem bude oponentní posudek. Bez tohoto posudku nebude možné čerpat přiznanou dotaci.

K úhradě faktury za zpracování oponentního posudku, je po dohodě s oddělením ochrany přírodních zdrojů třeba přesunout finanční prostředky v rámci kapitoly Životní prostředí, ORJ 6000 z § 3742 Chráněné části přírody na § 3719 Ostatní činnosti k ochraně ovzduší ve výši 30 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje radě kraje provést rozpočtové opatření v rámci kapitoly Životní prostředí, ORJ 6000 snížením § 3742 Chráněné části přírody a zvýšením § 3719 Ostatní činnosti k ochraně ovzduší o částku 30 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s provedením rozpočtového opatření v rámci kapitoly Životní prostředí, ORJ 6000 snížením § 3742 Chráněné části přírody a zvýšením § 3719 Ostatní činnosti k ochraně ovzduší o částku 30 tis. Kč na úhradu za zpracování oponentního posudku.
odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: listopad 2004
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