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Uvolňování účelově vázané státní dotace na úhradu nákladů za provedená protiradonová ozdravná opatření v bytech

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004



počet stran: 2

zpracoval: J. Šmejkal
              počet příloh :0


předkládá: P. Hájek

Popis problému:

Na základě zákona č. 18/1997 Sb., o mírovém využívání jaderné energie a ionizujícího záření (atomový zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky č. 107/2003 Sb., o podílu krajských úřadů na rozdělování dotací na zjištění rizika vyplývajícího z přítomnosti radonu a jeho dceřiných produktů ve vnitřním ovzduší staveb a na přijetí opatření s tím spojených, Metodického postupu Ministerstva financí čj. 124/43 549/2003, na základě žádosti občanů a splnění podmínky pro poskytnutí dotace stanovené vyhláškou č. 107/2003 Sb., a Metodickým postupem čj. 124/43 549/2003, uvolňuje MF ČR ze státního rozpočtu České republiky na rok 2004 účelovou dotaci ve výši 150 000,- Kč na jeden byt. Prostředky jsou účelově určeny na úhradu nákladů spojených s  realizací ozdravných protiradonových opatření ke snížení průměrných hodnot objemové aktivity radonu a ostatních přírodních radionuklidů a záření gama ve vnitřním ovzduší staveb a na kontrolní a závěrečná měření prokazující účinnost provedených opatření.

Uvedené účelové prostředky MF ČR postupně uvolňuje žadatelům o dotaci prostřednictvím kraje Vysočina z kapitoly Všeobecná pokladní správa. Poskytnutá dotace bude předmětem finančního vypořádání se státním rozpočtem za rok 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

MF ČR předmětnou dotaci uvolňuje postupně podle dokončených protiradonových ozdravných opatření (POO) v jednotlivých objektech. Předpokládá se dokonce roku dokončit cca 6 akcí, což představuje  státní dotaci v úhrnné výši 900 tis. Kč. Z toho jsou v současnosti dokončeny tři akce, z nichž na jednu již kraj obdržel dotaci ve výši 150 tis. Kč.

Z důvodu dodržení splatnosti faktury za provedená POO, kterou musí žadatel přiložit k žádosti o uvolnění dotace na MF ČR a za účelem  plynulosti toku účelově vázané dotace, aby nedocházelo k neoprávněnému zadržování státních prostředků s případným postihem ze strany státních kontrolních orgánů, navrhuje se radě kraje schválit zapracování této účelové dotace do rozpočtu kraje a její průběžné vyplácení oprávněným žadatelům. Materiál o objemu přijatých účelových finančních prostředků na protiradonová opatření a jejich použití ve prospěch žadatelů bude předložen radě kraje ke schválení souhrnně vždy po ukončení pololetí a na konci rozpočtového roku.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: připomínky byly zapracovány do předkládaného materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s průběžným vyplácením dotací poukázaných kraji MF ČR pro jednotlivé příjemce na úhradu nákladů spojených s  realizací ozdravných protiradonových opatření a s jejich zapracováním do rozpočtu kraje a

ukládá

odboru životního prostředí a odboru ekonomickému předložit radě kraje vždy po ukončení  pololetí a na konci rozpočtového roku materiál o objemu přijatých účelových prostředků a jejich použití k následnému schválení.

odpovědnost: odbor životního prostředí,  ekonomický odbor

termín: průběžně  
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