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Odkoupení lektorského bytu v k. ú. Žďár nad Sázavou 

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ředitel příspěvkové organizace Gymnázium Žďár nad Sázavou se obrátil na odbor majetkový s podnětem na odkoupení bytu ve vlastnictví města Žďár n. S. a jeho následné svěření do správy gymnázia. Město Žďár n. S. vyhlásilo dne 1. 6. 2004 záměr na odprodej obytných domů podle zásad III. vlny privatizace městského bytového fondu. Uzávěrka pro podání přihlášek zájemců o odkoupení bytového domu je 31. 12. 2004.  Předmětem žádosti o odkoupení by byl jednopokojový byt o rozloze 42,80 m2, který se nachází v bytovém domě č. p. 1272 na pozemku par. č. 6123 v k. ú. Město Žďár na adrese Haškova 1, Žďár nad Sázavou a škola je jeho nájemcem od roku 1974. Cena tohoto bytu je stanovena ve výši 107.662,- Kč. Dle sdělení ředitele školy je byt od města Žďár nad Sázavou pronajat a určen pro ubytování zahraničních lektorů,  kteří na Gymnáziu Žďár n. Sázavou působí. Měsíční  nájemné včetně služeb činí 1.900,- Kč. Škola hodlá využívat byt nadále stejným způsobem i v dalších letech.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový v souvislosti s přípravou podkladů pro návrh zjistil následující:

Město Žďár nad Sázavou se řídí při odprodeji městského bytového fondu zásadami, ve smyslu těchto zásad jsou všichni stávající nájemníci vyrozuměni o záměru odprodat bytový dům  jako celek (nikoli samostatné bytové jednotky) a vyzváni k vyjádření, v tomto případě do 31. 12. 2004. V případě jejich zájmu se musí nájemci rozhodnout na formě odkoupení domu, tj. buď do spoluvlastnictví, nebo založí právnickou osobu (družstvo, s.r.o., občanské sdružení,…). Dotazem na zástupce nájemníků v domě č.p. 1272 ve Žďáru n. Sázavou bylo zjištěno, že nájemníci mají zájem o odkoupení domu, a to formou založeného občanského sdružení. Tato informace je zatím předběžná, do konce roku 2004 stačí pouze vyjádřit zájem či nezájem o odkoupení domu. V souvislosti s tím byla podána též informace o tom, že předmětný byt v nájmu Gymnázia Žďár n. S. je v posledních dvou letech prakticky nevyužíván. 

Přestože cenová nabídka na odprodej bytu je výhodná s ohledem na současné ceny obdobných bytů v dané lokality (cca 300 tis. Kč), nedoporučuje odbor majetkový požádat o odprodej výše uvedeného bytu. V případě založení občanského sdružení podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, v platném znění, za účelem odkoupení domu č.p. 1272 v k. ú. Město Žďár existuje pro kraj zákonná překážka (viz ust. § 26 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění) spočívající v nemožnosti být členem tohoto občanského sdružení. Ve smyslu pravidel, která vymezují majetková práva a povinnosti příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina  není příspěvková organizace oprávněna pořizovat nemovitosti. Je třeba mít na zřeteli skutečnost, že v případě změny vlastníka bytového domu, nemá tato skutečnost vliv na existenci stávajících nájemních vztahů, tzn., že obavy týkající se dalšího užívání předmětného bytu jsou neopodstatněné. Gymnázium bude nadále nájemcem v případě změny vlastnictví k domu.V neposlední řadě je třeba zmínit skutečnost, že snahou kraje je spíše rozsah bytového majetku snižovat.  

Návrh usnesení  předpokládá nedoporučení podání žádosti o odkoupení bytového domu č. p. 1272 v k. ú. Město Žďár z vlastnictví města Žďár n. Sázavou. 

Stanoviska:

Žádost Gymnázia Žďár nad Sázavou o odkoupení bytu.

Doporučující stanovisko odboru školství, mládeže a sportu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje 

podání žádosti o odkoupení bytu v bytovém domě č. p. 1272 v k. ú. Město Žďár.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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