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Darování nemovitostí v k. ú. Jackov
pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

S žádostí o bezúplatný převod dvou staveb rekreačních chat se prostřednictvím odboru sociální věcí a zdravotnictví obrátil na kraj Vysočina Odborový svaz zdravotnictví a soc. péče ČR ZO Nemocnice v Třebíči, se sídlem Purkyňovo nám. 2, 674 01 Třebíč (dále jen OSZSP) .

Jedná se o montované srubové rekreační chaty vedené jako stavby pod ev. č. 76 a 77 postavené na pozemcích par. č. 179/6 a par. č. 179/7, které jsou zapsané na LV č. 262 pro k. ú. Jackov a obec Moravské Budějovice. Pozemky pod stavbami ležící  označené jako par. č. 179/6 a par. č. 179/7 jsou ve vlastnictví soukromé osoby, pozemek tvořící plochu kolem chat (par. č. 179/28) odborový svaz v roce 1995 od téhož vlastníka odkoupil.

Chaty, jejichž pořizovací cena byla 20.300,- Kč, byly v roce 1976 vybudovány formou brigád zaměstnanců OÚNZ a členů tehdejšího ROH. Po celou dobu byly využívány pro rekreaci zaměstnanců OÚNZ Třebíč a o jejich provoz a údržbu se starala odborová organizace, nyní základní organizace Odborového svazu. OSZSP se snaží získat od Nemocnice Třebíč předmětné stavby do svého vlastnictví  od roku 1992, ale přes ochotu jejího vedení se nepodařilo tento záměr realizovat zejména s ohledem na procesně komplikovaný postup při převodu státního majetku. V roce 1997 byla s Nemocnicí Třebíč uzavřena smlouva o nájmu chat za účelem provozování rekreace zaměstnanců za celkové roční nájemné Kč 5.800,-. Vzhledem ke stáří chat je třeba provést rozsáhlejší opravy a údržbu (venkovní nátěry, výměna obložení, vyspravení betonové podezdívky, ošetření proti červotoči apod.). Nemocnice Třebíč nemá na tyto opravy prostředky. V případě získání chat do svého vlastnictví, je OSZSP schopno zabezpečit všechny potřebné udržovací práce tak, aby mohly být chaty nadále využívány pro potřeby zaměstnanců Nemocnice Třebíč. 

Kraj Vysočina získal tento majetek na základě Protokolu o předání a převzetí majetku státu vyhotoveného ve smyslu zákona č. 290/2002 Sb., v platném znění. Na základě nájemní a příkazní smlouvy zajišťuje jeho správu příspěvková organizace kraje Nemocnice Třebíč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zveřejnit záměr darovat stavby rekreačních chat v k. ú. Jackov a následně je darovat do vlastnictví OSZSP ČR ZO při Nemocnici Třebíč. Odborový svaz tyto nemovitosti dlouhodobě užívá, udržuje a využívá pro rekreaci svých členů – zaměstnanců Nemocnice Třebíč. Vzhledem k nutnosti investovat větší finanční prostředky do opravy tohoto majetku má žadatel zájem na tom, aby stavby získal do svého vlastnictví bezúplatně. Pro Nemocnici Třebíč představují tyto stavby majetek, který pro svoji činnost nepotřebuje a do něhož odmítá investovat, Ředitel proto žádost odborového svazu plně podpořil i s ohledem na skutečnost, že zájmem svazu je nadále pokračovat v činnosti prospěšné pro zaměstnance nemocnice. Dle posouzení odboru majetkového jsou proto dány důvody pro bezúplatný převod nemovitého majetku z vlastnictví kraje ve smyslu Zásad ZK Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina (čl. II odst. 2). 

Záměr darovat stavby rekreačních chat ev. č. 76, 77 na pozemcích par. č. 179/6 a par. č. 179/7 v k. ú. Jackov a obci Moravské Budějovice je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru darovat nemovitý majetek v k. ú. Jackov do vlastnictví OSZSP ČR ZO při Nemocnici Třebíč.

Stanoviska:

Kladné stanovisko ředitele Nemocnice Třebíč.

Kladné stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat Základní organizaci Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče ČR při Nemocnici Třebíč stavby rekreačních chat ev. č. 76 na pozemku par. č. 179/6 a ev. č. 77 na pozemku par.č. 179/7 v k. ú. Jackov, obec Moravské Budějovice.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2004

počet stran: 2
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