RK-37-2004-16

Souhlas se skácením stromů v k. ú. Dobrá u Přibyslavi

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Jihlava se žádostí o vydání souhlasného stanoviska se skácením šesti lip v k. ú. Dobrá u Přibyslavi rostoucích na pozemku par. č. 520/5 v uvedeném katastrálním území. Tento pozemek je veden na LV 37  pro uvedené katastrálním území, kde jako vlastník je kraj Vysočina se správou pro Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod. Důvodem pro kácení stromů je jejich poškození, nepřehlednost v daném úseku a plánované osazení silnice svodidly v délce cca 80 m. Stromy rostou při silnici I/19, která byla darovací smlouvou převedena do vlastnictví ČR a příslušnosti hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR. Darovací smlouvou byly na tohoto vlastníka  převedeny i pozemky pod silnicí I/19. Pozemek par. č. 520/5 však zůstává ve vlastnictví kraje Vysočina. Odbor životního prostřední Městského úřadu v Přibyslavi požaduje k žádosti o povolení kácení stromů mimo les předložit vyjádření vlastníka pozemku, na kterém stromy rostou. Při šetření bylo zjištěno, že  stromy rostou mimo zastavěné území obce a netvoří obecní zeleň.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vydat souhlasné stanovisko s pokácením 6 ks lip rostoucích na pozemku par. č. 520/5 v k. ú. Dobrá u Přibyslavi s tím, že veškeré náklady s pokácením související bude hradit Ředitelství silnic a dálnic, správa Jihlava, které též požádá o vydání povolení ke kácení stromů příslušný správní úřad. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

vydání souhlasného stanoviska s pokácením 6 ks lip rostoucích na pozemku par. č. 520/5 v k. ú. Dobrá u Přibyslavi, obec Přibyslav.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

