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Prodej zařízení trafostanice v areálu staré nemocnice v Jihlavě a zřízení věcného břemene na budovu trafostanice pro JmE, a. s.

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V souvislosti s převodem části areálu staré nemocnice v Jihlavě Okresnímu soudu v Jihlavě za účelem vybudování justičního areálu probíhají práce na projektu přestavby stávající budovy chirurgie. Vlastní zahájení stavebních prací na přestavbě je termínováno na únor 2005. Jednou z podmínek Jihomoravské energetiky, a.s obsažených ve vyjádření k projektu na přestavbu je majetkoprávní dořešení vlastnických vztahů k zařízení trafostanice (transformátor + přívodní kabely) a vlastní budově rozvodny. V současné době má stávající trafostanice charakter účelových rozvodů, které slouží výhradně pro potřeby Nemocnice Jihlava; je proto kapacitně nevyužitá. Aby mohla být využita pro jiné vlastníky a současně odběratele energie  nacházející se v areálu staré nemocnice, je třeba ze strany JmE a.s. provést takové úpravy, které budou mít za následek změnu těchto rozvodů z účelových na distribuční. Podmínkou provedení těchto změn, které budou vyžadovat ze strany JmE a.s. investice, je majetkoprávní vypořádání vlastnických vztahů k transformovně a vlastnímu zařízení, které zajistí JmE a.s. dostatečné záruky pro zabezpečení její činnosti. Vlastní zařízení transformovny se nachází v budově bez č.p./č.e. – stavba technického vybavení na pozemku par. č. 3021/2 v k. ú. Jihlava. Usnesením č. 322/05/2004/ZK Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo darování nemovitostí v areálu staré nemocnice v Jihlavě, m. j. i této budovy, do vlastnictví Statutárního města Jihlavy. S převodem zařízení trafostanice je proto třeba zajistit pro JmE a.s. užívání této budovy i do budoucna, a  to formou úplatného věcného břemene spočívajícího v umístění technologie trafostanice a práva přístupu do stavby za účelem zajišťování údržby a oprav tohoto zařízení na dobu neurčitou.

Kraj Vysočina se stal vlastníkem výše uvedeného majetku na základě Protokolu o předání a převzetí majetku státu vyhotoveného ve smyslu zákona č. 290/2002 Sb.. Na základě nájemní a příkazní smlouvy užívá a zajišťuje správu tohoto majetku příspěvková organizace kraje s názvem Nemocnice Jihlava

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje uzavření kupní smlouvy na převod technologie trafostanice umístěné v budově bez čp/če na pozemku par. č. 3021/2 v k. ú. Jihlava včetně kabelů do vlastnictví  Jihomoravské energetiky a.s. za kupní cenu, která bude stanovena na základě odborného posouzení s přihlédnutím na stáří a upotřebitelnost tohoto majetku. Dle účetní evidence vedené Nemocnicí Jihlava byla pořizovací cena tohoto zařízení cca 225.000, Kč (rok pořízení 1982). Převod této technologie do vlastnictví JmE a.s. podmiňuje zahájení investic ze strany JmE a.s. spočívajících v převedení rozvodů nízkého napětí a transformovny z účelových rozvodů na distribuční. Zřízením distribuční stanice pak bude Jihomoravská energetika a.s. schopna zajišťovat dodávku energie pro různé vlastníky a odběratele v areálu staré nemocnice(v současné době se jedná především o zájem kraje Vysočina vytvořit všechny předpoklady pro výstavbu justičního areálu).

S ohledem na skutečnost, že stavba budovy bez čp/če na pozemku par. č. 3021/2 v k. ú. Jihlava, v níž se zařízení nachází, bude předmětem darování nemovitostí z areálu staré nemocnice do vlastnictví Statutárního města Jihlava, požaduje JmE jako záruku pro provozování takto odkoupeného zařízení do budoucna, resp. do doby než dojde k odkoupení této stavby do jejího vlastnictví,  zřízení věcného břemene spočívající v umístění technologie trafostanice do budovy bez čp/če na pozemku par. č. 3021/2 v k. ú. Jihlava a v právu přístupu do této stavby za účelem zajišťování údržby a oprav tohoto zařízení. Úplata za zřízení výše uvedeného věcného břemene byla sjednána jednorázovou částkou 10.000,- Kč.    

Návrh usnesení předpokládá schválení:

· prodeje zařízení trafostanice umístěné v budově bez čp/če na pozemku par. č. 3021/2 v k. ú. Jihlava včetně kabelů do vlastnictví Jihomoravské energetiky a.s.

-  úplatného zřízení věcného břemene ve prospěch JmE a.s.  spočívajícího v umístění zařízení transformátoru v budově umístěné na pozemku par. č. 3021/2 v k. ú. Jihlava včetně práva přístupu do této stavby pro zajišťování údržby a opravy zařízení trafostanice

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· prodej technologie trafostanice umístěné v budově bez čp/če – stavba technického vybavení na pozemku par. č. 3021/2 v k. ú. a obci Jihlava včetně příslušných kabelů za kupní cenu stanovenou dle odborného posouzení;

· zřízení věcného břemene ve prospěch Jihomoravské energetiky, a. s., spočívajícího v umístění technologie trafostanice v budově bez čp/če – stavba technického vybavení na pozemku par. č. 3021/2 v k. ú. Jihlava a práva přístupu  do této stavby za účelem zajišťování údržby a oprav zařízení trafostanice, a to úplatně za jednorázovou částku 10.000,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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