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Souhlas s uzavřením nájemní smlouvy v k. ú. Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 37/2004 dne 2. 11. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila prostřednictvím odboru dopravy Městského úřadu v Havlíčkově Brodě společnost Futaba Czech, s.r.o. Havlíčkův Brod že žádostí o vydání povolení k umístění směrových oznamovacích tabulí společnosti Futaba  podél dopravních komunikací v okrese Havlíčkův Brod. Kraje Vysočina se týká umístění tabule na pozemku par. č. 2395/15 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod rozměrech 2  x 1 m. Vlastnictví mimo jiné i tohoto pozemku získal kraj na základě na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001.

Pozemek par. č. 2395/15 – ostatní plocha, silnice v k. ú.  a obci Havlíčkův Brod je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Havlíčkův Brod na listu vlastnictví č. 219 pro uvedené k. ú. a obec ve vlastnictví kraje Vysočina se správou pro Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod. 

Umístění reklamních poutačů je řešeno ustanovením § 25 odst. 6 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění formou zvláštního užívání silnice, o němž rozhoduje příslušný silniční správní úřad, kterým v tomto případě je odbor dopravy MÚ v Havlíčkově Brodě. Vzhledem k tomu, že reklamní tabule bude umístěna na pozemku ve vlastnictví kraje, je třeba uzavřít nájemní smlouvu na užívání části dotčeného pozemku. Tuto smlouvu bude uzavírat Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. Vzhledem k tomu, že žadatel požaduje smlouvu uzavřít na dobu delší jednoho roku, je ve smyslu ustanovení § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 sb., o krajích, v platném znění k uzavření potřeba souhlasu rady kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje schválit uzavření nájemní smlouvy na část pozemku par. č.2395/15 v rozsahu cca 5 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod k umístění směrové tabule ke společnosti Futaba Czech, s.r.o. Nájemní smlouvu navrhuje uzavřít na dobu určitou do právní moci kolaudačního rozhodnutí kruhové křižovatky ulic Havířská – Průmyslová, nejpozději do 31. 12. 2007. Výši nájemného navrhuje OM řešit vzájemně dohodnutou cenou v částce 2 500,- Kč/ročně. Uzavřená nájemní smlouva bude pokladem pro vydání správního rozhodnutí o zvláštních užívání silnice.

Stanoviska:

Dopravní inspektorát Policie ČR Havlíčkův Brod nemá námitky k umístění reklamních poutačů.

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemní smlouvy mezi Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod a společností Futaba Czech, s.r.o. Havlíčkův Brod na pronájem části pozemku par. č. 2395/15 v rozsahu cca 5 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod za účelem umístění reklamní tabule společnosti Futaba Czech, s.r.o. za dohodnutou cenu 2 500,- Kč/ ročně na dobu určitou do právní moci kolaudačního rozhodnutí stavby kruhové křižovatky ulic Havířská – Průmyslová v Havlíčkově Brodě, nejpozději do 31. 12. 2007.
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