RK-34-2004-52

Školní statek Třebíč prodej

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval: P. Dvořák, M. Pech
předkládá: P. Kolář, Z. Ludvík

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje usnesením 1108/31/2004/RK schválila mimo jiné i prodej veškerého majetku (nemovitého i movitého), převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců, užívání pronajatých pozemků ŠS Třebíč, dále jen „prodej ŠS“. Způsob prodej ŠS byl schválen formou výběrového řízení přiměřeně dle Čl. V. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, které schválilo ZK dne 17. 2. 2004 usnesením 038/01/2004/ZK, dále jen „Zásad“, tj. výběrové řízení „na určení pořadí“. O prodej ŠS opětovně projevilo zájem několik uchazečů, ale v termínu konání výběrového řízení, který byl stanoven v 10:00 hod 24. 9. 2004, se výběrového řízení nezúčastnil žádný uchazeč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na výše uvedené je předkládán návrh na schválení nového výběrové řízení na prodej ŠS dle Čl. V. Zásad, tj. výběr zájemce obálkovou metodou. Z předmětu prodeje byly vypuštěny podmínky související s převzetím pracovně právních závazků zaměstnanců ŠS. Zájemce o koupi při podání nabídky není povinen předkládat způsob využití nebo podnikatelský záměr. Návrh rovněž předpokládá možnost ročního splácení části kupní ceny a zájemce o koupi předloží návrh měsíčního splátkového kalendáře a jeho zajištění. Uplatnění splátkového kalendáře je navrženo u prodeje nemovitostí a zásob, vyjma zvířat, základního stáda a movitých věcí. Zájemcem předkládaná nabídka v rámci výběrového řízení bude obsahovat: výši nabídkové ceny, termíny úhrady kupní ceny, identifikační údaje zájemce t.j. u fyzické osoby jméno, příjmení, rodné číslo, bydliště, v případě osoby samostatně výdělečně činné úředně ověřený doklad o oprávnění k výkonu této činnosti (např. osvědčení, živnostenský list apod.) a u právnické osoby název, IČ, sídlo, aktuální výpis z obchodního rejstříku, čestné prohlášení zájemce, že jeho majetek není postižen nařízením výkonu rozhodnutí, dále, že na jeho majetek nebyl prohlášen konkurz ani proti němu nebylo zahájeno konkurzní či vyrovnávací řízení nebo nebyl návrh na prohlášení konkurzu zamítnut pro nedostatek majetku a není v likvidaci, doklad o složení jistiny, postup užívání pozemků, které jsou smluvně pronajaty od jiných vlastníků. Závazný obsah struktury nabídky předkládané zájemcem do výběrového řízení je obsahem materiálu RK-34-2004-52, př. 1.

Podmínky a termíny výběrového řízení, tj. výběr zájemce obálkovou metodou, jsou obsahem materiálu RK-34-2004-52, př. 2.

Podmínky nového výběrového řízení a závazný obsah nabídky budou zaslány uchazečům, kteří projevili zájem o koupi ŠS a budou zveřejněny na webových stránkách kraje Vysočina. 

Výběr zájemce formou obálkové metody předpokládá stanovení minimální nabídkové ceny, kterou stanoví rada kraje.

Dle Čl.V, bodu 11 „Zásad“, rada kraje jmenuje komisi, která provede otevření a vyhodnocení doručených nabídek a radě kraje předloží ke schválení pořadí zájemců. Návrh na jmenování komise je obsahem materiálu RK-34-2004-52, př. 3. 

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· způsob výběru zájemce o koupi majetku a užívání pronajatých pozemků ŠS Třebíč dle materiálu RK-34-2004-52, př. 2, tj. výběr zájemce obálkovou metodou ve smyslu článku V. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina;

· závazný obsah nabídky odprodeje veškerého majetku (nemovitého i movitého), užívání pronajatých pozemků ŠS Třebíč dle materiálu RK-34-2004-52, př. 1 a

jmenuje

komisi pro otevření a vyhodnocení nabídek dle materiálu RK-34-2004-52, př. 3. 
odpovědnost: odbor majetkový, odbor školství, mládeže a sportu, ředitel ŠS Třebíč

termín: 5. 10. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 3
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