RK-34-2004-53


Jmenování komise pro hodnocení zakázky kraje Vysočina na zpracování urbanisticko-architektonické studie areálu kasáren Otakara Jaroše v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval: Z. Berka
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje dne 20.7. 2004 usnesením 0921/25/2004/RK schválila:

· návrh postupu předprojektové a projektové přípravy stavby budovy „D“ Krajského úřadu kraje Vysočina dle materiálu RK-25-2004-43.

· zadání zakázky kraje Vysočina na zpracování urbanisticko-architektonické studie areálu Kasáren Otakara Jaroše v Jihlavě, formou výzvy pěti vyzvaným zpracovatelům dle materiálů RK-25-2004-43, př. 1upr1 a 2upr1;

· seznam 5 vyzvaných zájemců o zakázku kraje – zpracovatelů studie dle materiálu
RK-25-2004-43, př. 3.

Návrh hodnotící komise pro hodnocení zakázky kraje Vysočina na zpracování urbanisticko-architektonické studie areálu kasáren Otakara Jaroše v Jihlavě nebyl součástí materiálu
RK-25-2004-43. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá jmenování hodnotící komise pro hodnocení zakázky kraje Vysočina na zpracování urbanisticko-architektonické studie areálu kasáren Otakara Jaroše v Jihlavě dle materiálu RK-34-2004-53 př. 1. 

V souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina, bude členem hodnotící komise člen/členové Zastupitelstva kraje Vysočina. Rada kraje jmenovitě určí člena/členy a náhradníka/náhradníky.

Termíny jednání hodnotící komise a termín předložení výsledků hodnocení k projednání a rozhodnutí do rady kraje, bude upřesněn po jmenování hodnotící komise a jejím prvním zasedání.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje 

hodnotící komisi pro hodnocení zakázky kraje Vysočina na zpracování urbanisticko-architektonické studie areálu kasáren Otakara Jaroše v Jihlavě ve složení dle doplněného materiálu RK-34-2004-53, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 6. 10. 2004

počet stran:	1


počet příloh:	1
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