BRK-03-2004-01 P

Informace k realizaci usnesení vlády k číslu tísňového volání 112

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 3/2004 dne 27.10.2004

zpracoval(a): F. Zadina
předkládá: D. Ryba


Popis problému:

Od informace o postupu prací k realizaci příjmu linky tísňového volání 112, poskytnuté na BRK-1-2004-8, došlo dne 15. června 2004 k ostrému provozu technologie TCTV112 kraje Vysočina, pro příjem linek tísňového volání 112 z mobilních i pevných sítí. Technologie TCTV112 je plně způsobilá k odesílání datové věty a VOICE služeb.  Zároveň byl schválen provozní řád TCTV 112. 

KOPIS HZS kraje Vysočina (dále jen „HZS kV“) je plně způsobilý k příjmu datové věty a VOICE služeb z TCTV112 od kteréhokoliv HZS kraje HZS ČR. V technologii TCTV jsou  přijímána tísňová volání 150:

· od mobilních operátorů  z celého území kraje Vysočina od 15. června 2004, 

· od operátorů  pevných sítí z území okresu:

. Jihlava od 18. června 2004, 

. Havlíčkův  Brod od  30. září 2004 (08.45 hod.).

Plánuje se přepojení TL 150 z okresu Pelhřimov a Třebíč od 8. listopadu 2004 a z území okresu Žďár nad Sázavou od 1. prosince 2004. Dnem 1. prosince 2004 budou pevné i mobilní linky tísňového volání 112 a 150 směrovány do technologie TCTV112 HZS kV (struktura volání viz příloha č.1)

K 1. červenci 2004 vznikla jednotná organizace Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina, příspěvková organizace (dále jen „ZZS kV“). Tím se vytvořil organizační předpoklad pro jedno místo předání datové věty pro původní zdravotnické záchranné služby  v kraji Vysočina. Po úspěšných praktických zkouškách je ZZS kV od 30. září 2004 způsobilá k příjmu datové věty. Je však třeba dořešit implementaci do jejího vlastního aplikačního programu, aby obsluha dispečinku mohla plně využívat datovou podporu v oblasti mapových podkladů, vygenerovanou souřadnicově TCTV112.  

Odpověď na písemnou žádost o způsobilosti přijímání datové věty pro OŘ PČR Havlíčkův Brod jsme od PČR Správy Východočeského kraje obdrželi 30.4.2004 a pro OŘ PČR Pelhřimov od Správy PČR Jihočeského kraje dne 27.4.2004. V obou případech bylo konstatováno, že vzhledem k centrálnímu řešení tohoto problému nelze stanovit harmonogram s konkrétními termíny. Dle sdělení MV Generálního ředitelství HZS ČR probíhal u PČR do 18. října 2004 v uzlu Praha zátěžový test prostupu datové věty linkou ITS. HW centra Plzeň a Olomouc nejsou „ostře“ propojena, prostupy ITS jsou však připraveny. Ostrý provoz prostupu datové věty PČR linkami ITS na všech třech HW centrech („matkách“) bude zahájen do konce roku 2004. Pro zabezpečení připravenosti příjmu datové věty na OŘ PČR byly vyčleněny finanční prostředky k centrálnímu nákupu HW a upgrade SW pro PČR.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Implementovat datovou větu do aplikačního programu ZZS kV. Provést do 28. února 2005  koordinátorem PČR plk. Mgr. Romanem Heinzem v součinnosti s HZS kV zjištění připravenosti operačních středisek OŘ PČR kraje Vysočina na příjem datové věty.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje  bere  informaci k realizaci usnesení vlády k číslu tísňového volání 112 na vědomí a ukládá řediteli ZZS kV  zabezpečit implementaci příjmu datové věty do SW dispečinku ZZS kV. Dále ukládá řediteli HZS kV a koordinátorovi PČR pro kraj Vysočina zabezpečit zjištění připravenosti operačních středisek OŘ PČR kraje Vysočina k příjmu datové věty. 

odpovědnost: koordinátor PČR pro kraj Vysočina, ředitel ZZS kV, ředitel HZS kV,  

termín: 28. února  2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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