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Popis problému:

Školy předložily projekty zpracované v souladu s Metodikou poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným krajem Vysočina, zpracovanou odborem informatiky KrÚ Vysočina dne 16. 6. 2003.

O dotaci na výpočetní techniku dle uváděné metodiky žádají:

· Vyšší odborná škola, Vyšší zdravotnická škola, Střední odborná škola zemědělská
 a ekonomická a Střední zdravotnická škola, Žižkova 505, Třebíč

· Střední průmyslová škola, tř. Legionářů 3, Jihlava

1. Vyšší odborná škola, Vyšší zdravotnická škola, Střední odborná škola zemědělská a ekonomická a Střední zdravotnická škola Třebíč

K 1. 7. 2004 byly rozhodnutím Zastupitelstva kraje Vysočina sloučeny školy:

- Střední zemědělská a ekonomická škola Třebíč, Žižkova 505

- Střední zdravotnická a Vyšší zdravotnická škola Třebíč, Hasskova 15

Z charakteristiky popisu současného stavu vybavení VT jednoznačně vyplývá nutnost vybavení PC v budově umístěné na ulici Žižkova 505.

V budově školy na ulici Žižkova 505 se nachází dvě učebny VYT. Technická úroveň PC 
je velmi rozdílná a je odvislá od doby pořízení. V jedné učebně je 12 + 1 PC, ve druhé učebně je 11 PC a z nich 6 je připojeno na Internet.

THP pracovníci v této budově mají každý svůj PC s tiskárnou, stejně tak vedení školy. Učitelé, kromě vyučujícího VT neměli k dispozici žádnou výpočetní techniku. Část starších PC byla proto po sloučení škol do budovy na ulici Žižkova přemístěna. Pouze 2 PC jsou spojeny s LAN sítí a mají přístup na Internet. Kromě potřeby zvýšení počtu PC pro pedagogy je velmi žádoucí i zapojení těchto PC do sítě školy. 

Na základě prohlídky elektroinstalace v učebnách VYT a analýzy součastného stavu byla konstatována nutnost provedení rozvodů elektrické instalace a jističů z důvodu častých poruch a ohrožení BOZP a PO při běžném provozu výpočetní techniky v těchto učebnách.

Škola pro nově navrhovanou výpočetní techniku potřebuje obměnit alespoň část pracovních stolů – pracovní místa budou individuální.

Hlavním cílem školy je:

· vybavení školy vyhovující výpočetní technikou jak pro studenty tak pedagogy, včetně možnosti tisku;

· vybudování zázemí v podobě LAN sítě a rychlejšího připojení školy na Internet;

· zajištění bezproblémového provozu výpočetní techniky;

· vybavení učeben VYT novým nábytkem.

Navrhuje se nově vybavit 2 učebny multimediálními PC s LCD panelem s DVI (26 tis. Kč
x 32 ks) 832 tis. Kč, 2 síť. tiskárnami s duplexem 33 tis. Kč + 18 tis. Kč, barevnou laserovou tiskárnou 20 tis. Kč, software 32 ks za celkem 231 tis. Kč. Tyto počítače se navrhuje spojit LAN sítí a připojit na Internet přes server. Navrhovaná LAN sít se předpokládá ve výši 
80 tis. Kč. PC učitelů nebudou v této fázi ještě na společné LAN síti vzhledem k tomu, 
že definitivní umístění kabinetů bude až po vnitřní přestavbě školy. Rozvody el. instalace 
dle předložené cenové nabídky budou činit 30 tis. Kč. Vybavení nábytkem jedné učebny 
(15 ks x 1,53 tis. Kč) 23 tis. Kč.

Celková hodnota navrhovaného řešení činí 1 267 tis. Kč, jedná se o prostředky neinvestiční 
ve výši 1 157 tis. Kč a prostředky investiční (LAN síť, elektroinstalace) ve výši 110 tis. Kč.

Na výpočetní techniku škola navrhuje financování ve výši 1 059 tis. Kč z prostředků zřizovatele (tj. 949 tis. Kč prostředky neinvestiční a 110 tis. Kč prostředky investiční). Z rezervního fondu bude škola financovat VT ve výši 208 tis. Kč.

2. Střední průmyslová škola Jihlava

SPŠ Jihlava vyučuje specializované obory, kde se výuka neobejde bez velmi dobře vybavených učeben VT. V součastné době jsou ve škole 4 učebny VYT, které jsou vybaveny po 15 + 1 PC pracovišti. Vzhledem k velmi dynamickým změnám v oblasti softwaru (operační systém a programy balíku MS Office, CAD, Inventor a další např. TINA resp. Eagle pro výuku elektroniky) a tím narůstajícími požadavky na výkon PC škola v roce 2000 přijala dlouhodobý plán péče o VT. Ten mimo jiné předpokládá provést každý rok modernizaci jedné učebny VYT použitím investičního fondu školy tak, aby obměna výukového hardwaru byla 4 roky.

Hlavním cílem školy je:

· modernizace VT v učebně VYT 13 včetně licencí operačního systému;

· zabezpečení výuky odpovídajícím software a souběžně hardwaru.

SPŠ Jihlava se dále zapojila do projektu Adaptabilní škola II a předpokládá spolufinancování tohoto projektu z investičního fondu roku 2005. Z toho důvodu nebude moci realizovat modernizaci VT na učebně VYT 13, která již nevyhovuje požadavkům operačního systému XP a uživatelským programům pracujícím pod tímto operačním systémem. 

Při realizaci modernizace učebny VYT 13 bude stávající výpočetní technika přesunuta 
do některých kabinetů školy a zajištěno tak srovnatelné vybavení pro plošné zavedení informačního systému školy na platformě Bakalář. Technika z kabinetů bude použita 
pro výuku hardwaru a sítí v nové učebně HW. Tato učebna je vybavována starší funkční technikou, která vyhovuje potřebám naučit žáky sestavit a konfigurovat počítač, popř. sestavit malou počítačovou síť. 

Pro modernizaci učebny VYT 13 se navrhuje nákup 16 ks PC s monitorem (30 tis. Kč
 x 16 ks) 480 tis. Kč, software 16 licencí OS XP a MS Office – upgrade (4,5 tis. Kč 
x 16 ks) 72 tis. Kč. Celková hodnota navrhovaného vybavení činí 552 tis. Kč, přičemž 
se jedná o prostředky neinvestiční.

Na výpočetní techniku škola navrhuje financování ve výši 552 tis. Kč z prostředků zřizovatele. Z provozních prostředků školy bude použito 20 tis. Kč na úpravu pracovních stolů pro umístění monitorů.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Zastupitelstvo kraje usnesením 218/03/2004/ZK dne 29. 6. 2004 schválilo přesun prostředků v rámci kapitoly Rezerva a rozvoj kraje z Nespecifikované rezervy do položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve výši 10 mil. Kč na financování vybavení škol IT. 

Rada kraje na svých jednáních č. 7, 11, 14, 20, 27 a 33 schválila navýšení rozpočtu škol
na pořízení výpočetní techniky v celkové výši 7 185 tis. Kč. 

Navrhuje se další zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o částku 1 611 tis. Kč a toto navýšení
ve stejné výši krýt z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. 

	název školy
	zřizovatel
	
	
	škola
	

	
	investiční prostředky
	neinvestiční prostředky
	celkem

zřizovatel
	investiční prostředky
	neinvest. prostředky

	VOŠ, VZŠ, SOŠ zeměď. 

a ekonom. a SZŠ Třebíč  
	110
	949
	1 059
	
	RF 208

	SPŠ Jihlava
	
	552
	552
	
	20

	celkem
	110
	1 501
	1 611
	
	228


Stav investičního a rezervního fondu škol:

Vyšší odborná škola, Vyšší zdravotnická škola, Střední odborná škola zemědělská 
a ekonomická a Střední zdravotnická škola Třebíč

- stav IF k 1. 1. 2004 je 35 tis. Kč. Předpokládaná tvorba IF 758 tis. Kč. Použití celkem včetně odvodu do rozpočtu zřizovatele činí 792 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 
1 tis. Kč.

- stav RF k 1. 1. 2004 je 47 tis. Kč. Předpokládaná tvorba 161 tis. Kč. Použití viz výše uvedených 208 tis. Kč na VT. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 0 tis. Kč.

Střední průmyslová škola Jihlava

- stav IF k 1. 1. 2004 je 8 tis. Kč. Předpokládaná tvorba IF 786 tis. Kč. Použití celkem (použito mimo jiné 253 tis. Kč na pořízení VT) včetně odvodu do rozpočtu zřizovatele činí 794 tis. Kč. Zůstatek k 31.12. 2004 bude 0 tis. Kč.

- stav RF k 1. 1. 2004 je 6 tis. Kč. Předpokládaná tvorba 96 tis. Kč. Použití 96 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 6 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor informatiky:

Vyšší odborná škola, Vyšší zdravotnická škola, Střední odborná škola zemědělská 
a ekonomická a Střední zdravotnická škola Třebíč

V objektu Třebíč, Žižkova 505 přežívají velmi zastaralé počítače s taktem procesoru do 75 MHz. Z celkového počtu 25 zastaralých PC je 17 ve 2 učebnách VT a 8 v užívání učitelů
a administrativy. Zmíněné počítače naprosto nevyhovují požadavkům současného software 
a přijatelnému přístupu na Internet. Zmíněný objekt navštěvuje 218 studentů a po stavebních úpravách v roce 2005, kdy dojde k přemístění zdravotnických oborů z objektu Třebíč, Hasskova 15 bude celkový stav 554 studentů. Realizací projektu budou v té době k dispozici 3 učebny ICT celkem se 40 stanicemi což odpovídá 60% standardního vybavení.

Odbor informatiky doporučuje poskytnout škole požadovaný finanční příspěvek na nákup PC a zabezpečení úprav s tím souvisejících.

Střední průmyslová škola Jihlava

Škola připravuje 555 studentů v 5 studijních oborech zaměřených převážně na ICT. Současnému nároku software pro výuku náročné grafiky odpovídá hardwarově pouze jedna učebna s 15 PC. Rovněž praktická výuka hardwarové skladby PC na stanicích se základní deskou formátu AT neodpovídá vývojovému trendu počítačových komponent. Je nezbytné, aby škola, která se zabývá přípravou odborníků profesně zaměřených na ICT vyučovala žáky na technologii odpovídající aktuálnímu vývoji. Realizací projektu dosáhne škola 90% standardního vybavení pro teoretickou výuku.

Odbor informatiky doporučuje poskytnout finanční příspěvek v požadované výši.

Odbor majetkový  souhlasí bez připomínek.

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je  15 774 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

· povýšení rozpočtu kapitoly Školství celkem o částku 1 611 tis. Kč (§ 3122 Střední odborné školy) a toto navýšení krýt snížením položky Péče o lidské zdroje 
a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené) za účelem poskytnutí dotace školám na pořízení výpočetní techniky;

· povýšení závazných ukazatelů příspěvku na provoz u Vyšší odborné školy, Vyšší zdravotnické školy, Střední odborné školy zemědělské a ekonomické a Střední zdravotnické školy Třebíč o částku 949 tis. Kč a u Střední průmyslové školy Jihlava 
o částku 552 tis. Kč dle materiálu RK-36-2004-58;

· povýšení závazného ukazatele investiční dotace u Vyšší odborné školy, Vyšší zdravotnické školy, Střední odborné školy zemědělské a ekonomické a Střední zdravotnické školy Třebíč o částku 110 tis. Kč dle materiálu RK-36-2004-58.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, odbor informatiky 
a ředitelé škol dle materiálu RK-36-2004-58

termín: listopad 2004 
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