RK-36-2004-49

Řešení zhoršeného výsledku hospodaření slučovaných organizací kapitoly Školství 

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004
    počet stran:   2

zpracovala: M. Vařejková
    počet příloh:  0

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kraj Vysočina v souladu s § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a na základě usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 223/03/2004/ZK ze dne 29. 6. 2004 vydal rozhodnutí o zrušení tří příspěvkových organizací a usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 217/03/2004/ZK schválil záměr převést v plném rozsahu vzdělávací činnosti dvou příspěvkových organizací na příspěvkové organizace zřízené městem Pelhřimov.

Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Zákon neupravuje postup zřizovatele v případech, kdy hospodaření organizace je ztrátové, řešení zhoršeného výsledku hospodaření je ponecháno na rozhodnutí zřizovatele.

Z tohoto důvodu je třeba rozhodnout o zhoršeném výsledku hospodaření, který vykáže zrušená organizace ve svém účetnictví k datu zrušení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pokud rušená organizace předpokládá, že jejím hospodářským výsledkem bude k datu zrušení ztráta, včetně ztráty z minulých účetních období, se souhlasem zřizovatele by organizace před uzavřením účetních knih tuto ztrátu zaúčtovala na vrub účetních zůstatků peněžních fondů. V případě, že zůstatky těchto fondů nebudou pokrývat účetní ztrátu navrhuje se dále zapojit fond oběžných aktiv.

Stanoviska:

Ekonomický odbor dopracoval na základě požadavku odboru školství, mládeže a sportu některá specifika k řešení účetní ztráty u rušených organizací do návrhu usnesení, a proto připomínky k předloženému materiálu odbor nemá. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

u rušených organizací, které předpokládají, že jejich hospodaření skončí k datu zrušení se zhoršeným výsledkem hospodaření, zaúčtovat tuto účetní ztrátu před uzavřením účetních knih organizace:
a) na vrub účetních zůstatků peněžních fondů; 
b) pokud po zúčtování zůstatků peněžních fondů organizace bude organizace nadále vykazovat zhoršený výsledek hospodaření, zúčtovat jej na vrub fondu oběžných aktiv až do výše jeho úplného odepsání.
odpovědnost: OŠMS, ředitelé rušených příspěvkových organizací 

termín: do data schválení mimořádných účetních závěrek zřizovatelem
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