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Prodej movitého majetku a stáda zvířat ve správě Školního statku Havlíčkův Brod

Vysočina kraj se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, 587 33 Jihlava

Zveřejňuje

V souladu s usnesením Rady Kraje Vysočina záměr prodeje mechanizačních prostředků, drobného dlouhodobého majetku a stáda zvířat ve správě Školního statku, Havlíčkův Brod, Novotný Dvůr 169.

I. Předmět prodeje:
· samostatné movité věci a soubory movitých věcí

· drobný dlouhodobý majetek

· základní stádo a zvířata

Položkové soupisy tohoto majetku budou zájemcům předány v den prohlídky nebo při prezentaci v den konání výběrového řízení.

Zájemce souhlasí, že v případě změn – úbytky z důvodu vyřazení movitých věcí, úbytky a přírůstky základního stáda a zvířat – bude ke dni převodu kupní cena upravena (snížena nebo zvýšena) o cenu stanovenou znaleckým posudkem.

II. Minimální cena:

Minimální nabídková cena je stanovena ve výši 2,5 mil Kč a je souhrnem souboru movitého majetku dle bodu I. tohoto záměru

III. Termín prohlídky pro zájemce o koupi:
Prohlídka prodávaného majetku bude zájemcům umožněna 22. 10. 2004 v době od 9:00 do 11:00 hodin

IV. Podmínky prodeje:
Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je složení jistiny ve výši 250 tis. Kč na účet prodávajícího vedeného u Volksbank CZ, a.s., č.ú: 4050004980/6800 depozitní účet, VS 3111, nejpozději dne 26. 10. 2004 s tím, že zájemci o koupi, v jehož prospěch bude prodej radou kraje schválen, bude jistina započtena jako záloha na kupní cenu. Ostatním zájemcům bude jistina vrácena do 7 pracovních dnů ode dne rozhodnutí rady kraje o kupujícím. V případě, že zájemce schválený radou kraje jako kupující neuzavře kupní smlouvu s krajem Vysočina na koupi samostatných movitých věcí a souboru movitých věcí nebo se Školním statkem H. Brod neuzavře kupní smlouvu na koupi drobného majetku, základního stáda a zvířat a zásob ve lhůtě 1 měsíce ode dne rozhodnutí rady kraje o kupujícím , popř. nezaplatí do 3 měsíců ode dne podpisu kupní cenu z důvodu na jeho straně, složená jistina se nevrací.

Převod vlastnictví movitých věcí bude stanoven ke dni úhrady kupní ceny. 

Zájemce o koupi účastnící se výběrového řízení:

- při prezentaci v den konání výběrového řízení předloží doklad o úhradě jistiny

V. Místo, datum a čas provedení výběrového řízení

Výběrové řízení se bude konat v sídle Školního statku Havlíčkův Brod, Novotný dvůr 126 dne 27. 10. 2004 v 9:00 hodin.

VI. Ostatní informace

Podrobné údaje o prodávaném movitém majetku jsou k dispozici na odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina nebo Školním statku Havlíčkův Brod. Bližší informace o podmínkách nabídkového řízení lze získat na internetu www.kr-vysocina.cz, část Úřední deska, Zveřejnění záměru prodeje movitého majetku a základního stáda zvířat  ve správě Školního statku Havlíčkův Brod.

Prodej movitého majetku bude proveden dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina výběrovým řízením „na určení pořadí“ z řad zájemců o koupi, které schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 17. 2. 2004 usnesením 038/ 01/2004/ZK.

František Dohnal

   hejtman kraje
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