RK-36-2004-48

Školní statek Havlíčkův Brod, odprodej movitého majetku

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval: M. Pech
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V souladu s rozhodnutím o zrušení příspěvkové organizace Školní statek, Havlíčkův Brod, Novotný dvůr 169, které bylo schváleno usnesením zastupitelstva kraje č. 223/03/2004/ZK dne 29. 6. 2004 bude k 31. 12. 2004 ukončena činnost této příspěvkové organizace. Z tohoto důvodu doporučuje OŠMS prodej nepotřebného movitého majetku svěřeného do správy této příspěvkové organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá návrh na schválení prodeje nepotřebného movitého majetku způsobem výběrového řízení na určení pořadí dle Čl. VII Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Podmínky a termíny výběrového řízení na určení pořadí jsou obsahem materiálu RK-36-2004-48, př. 1. Výběrové řízení bude inzerováno v regionálním tisku a na webových stránkách kraje Vysočina. Minimální cena pro toto výběrové řízení byla stanovena radou kraje ve výši 2,5 mil Kč. Při jejím stanovení se vycházelo z ocenění mechanizačních prostředků a strojů ve znaleckém posudku z 30. 9. 2004 a z předpokládaných účetních cen stáda zvířat, nedokončené výroby a stavu zásob stanovených k 31. 12. 2004.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

způsob výběru zájemce o koupi movitého majetku a stáda zvířat ve správě Školního statku, Havlíčkův Brod, Novotný dvůr 169, dle materiálu RK-36-2004-48, př. 1, výběrovým řízením na určení pořadí ve smyslu Čl. VII Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel ŠS Havlíčkův Brod

termín: 31. 10. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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