RK-36-2004-40

Předložení návrhu Analýzy nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval: P. Holý
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Rada kraje Vysočina (dále jen „rada“) svými usneseními č. 0668/18/2004/RK a 1086/30/2004/RK uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „odbor regionálního rozvoje“) zpracování a dopracování návrhu „Analýzy nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina“ a jeho předložení. 

Úvodní část materiálu (Příloha č. 1) byla vypracována na odboru regionálního rozvoje a byla konzultována se zástupci ostatních odborů Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „krajský úřad“), kteří mají na starosti kontakt s nestátními neziskovými organizacemi (dále jen „NNO“) v rámci oboru jejich činnosti. Podklady pro návrh analýzy neziskového sektoru kraje Vysočina byly zajišťovány v rámci třech samostatných šetření. 

První z nich, a vzhledem ke zkoumanému vzorku respondentů s největší vypovídací hodnotou, byl průzkum potřeb nestátního neziskového sektoru (dále jen „NNS“) na celokrajské úrovni (Příloha č.2). Do šetření bylo zapojeno celkem 44 zástupců NNO z Vysočiny. Po pěti setkáních (celkem bylo investováno 532 člověkohodin práce) se podařilo zformulovat 6 hlavních prioritních oblastí, které jsou společné všem NNO, do kterých je nutné dále investovat, pokud má být zajištěn další rozvoj NNS kraje (viz str. 13 přiloženého materiálu).

Další šetření bylo zaměřeno na zjištění pohledu politických představitelů měst na stav NNS v kraji a poslední se zaměřilo na zjištění problémových oblastí bránících rozvoji NNS s NNO v jednotlivých okresech kraje. Výsledky z těchto šetření jsou pro dokreslení stavu NNS kraje přiloženy v Příloze č.3.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje, ve spolupráci s ostatními dotčenými odbory krajského úřadu, bude pokračovat v dalších pracích souvisejících s rozvíjením prioritních oblastí, na které je v materiálu odkazováno. Z toho důvodu budeme v příštím roce věnovat část svých prostředků a sil na dopracování analýzy do formy strategického materiálu, který bude definovat systémové kroky, kterými bude dosaženo dalšího rozvoje NNS. Tato strategie rozvoje nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina bude opět předložena radě kraje ke schválení. Odbor regionálního rozvoje bude ve spolupráci s ostatními dotčenými odbory krajského úřadu hledat cesty k naplnění jednotlivých kroků, které budou strategií definovány, přičemž se budeme snažit hledat prostředky pro jejich naplnění i mimo rozpočet kraje.

Stanoviska:

OŠMS - oddělení mládeže a sportu bere na vědomí předložený materiál. Analýza neziskového sektoru kraje Vysočina je velmi obecným dokumentem, který se však téměř nedotýká malých neziskových organizací bez zaměstnanců a dostatečného zázemí, kterých je v oblasti volnočasových aktivit dětí a mládeže většina. Oddělení mládeže a sportu doporučuje v připravované strategii rozvoje neziskového sektoru kraje Vysočina věnovat více prostoru i těmto organizacím.
OSVZ – bez připomínek

OKPP – bez připomínek

OLVHZ – bez připomínek

OŽP - bez připomínek

SH - bez připomínek

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

„Analýzu nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina“ dle materiálu RK-36-2004-40, př. 2 a

ukládá

odboru regionálního rozvoje v roce 2005 na základě této analýzy pracovat v součinnosti s ostatními odbory na vytvoření strategie rozvoje neziskového sektoru kraje Vysočina a předložit její znění radě ke schválení.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 3
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