RK-36-2004-37

Zajištění přezkoumání hospodaření obcí a dobrovolných svazků obcí

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval(a): M. Ňachaj
předkládá: M. Ňachaj

Popis problému:

Dne 1. 8. 2004 nabyl účinnosti zákon č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků (ÚSC) a dobrovolných svazků obcí (DSO) a zákon č. 421/2004 Sb., o změně zákonů souvisejících s přijetím zákona o přezkoumávání hospodaření ÚSC a DSO.

Oba zákony nově upravují celý proces přezkoumávání včetně kompetencí, rozšiřují předmět a hlediska přezkoumání, podrobně stanovují povinnosti a oprávnění kontrolorů a územních celků. Podrobná informace o rozšíření předmětu přezkoumání a o nových povinnostech stanovených zákonem je uvedena v příloze č. 1 tohoto materiálu.

V termínu do 30. 9. 2004 měly obce a DSO povinnost požádat krajský úřad o provedení přezkoumání jejich hospodaření za rok 2004, resp. informovat o zadání přezkoumání auditorovi. Z obdržených žádostí vyplynulo, že krajský úřad o přezkoumání požádalo celkem 625 obcí a 40 DSO (v tomto počtu již není zahrnuto 25 obcí, které přecházejí od roku 2005 z území kraje Vysočina do Jihomoravského kraje); z tohoto počtu musí být vykonáno ještě do konce roku 2004 dílčí přezkoumání u 110 obcí a 40 DSO.

Z podrobné analýzy časové náročnosti přezkoumání (jako hlavní kritérium byl použit ukazatel výše ročního rozpočtu obce a následně údaj o tom, kolik dní vyžaduje přezkoumání hospodaření jedním kontrolorem na místě v obci) a za předpokladu, že přezkoumání bude jako dosud zajišťováno 12 pracovníky odboru kontroly krajského úřadu, vyplynuly následující závěry:

· nedostatečné personální zajištění přezkoumání vzhledem k tomu, že u poloviny obcí si přezkoumání jejich hospodaření vyžádá více než jeden pracovní den,

· dílčí přezkoumání bude vyžadovat souhrnný časový fond necelé 3 měsíce, což je reálné do konce roku 2004 v období měsíců říjen-prosinec zajistit,

· konečné přezkoumání, které musí být provedeno v období od února do začátku června 2005, bude u výše uvedeného počtu obcí a DSO vyžadovat celkový časový fond 1 500 pracovních dní, což představuje podíl na jednoho pracovníka provádějícího přezkoumání 55 obcí nebo DSO a 125 pracovních dní (pro srovnání - na základě údajů získaných z jiných krajských úřadů v průměru připadá na jednoho pracovníka 34 obcí).

Z uvedených údajů je zřejmé, že zabezpečení jednorázového přezkoumání v 1. pololetí roku 2005 je při stávajícím počtu pracovníků ohroženo, resp. bude provedeno v rámci daných časových možností v omezeném rozsahu (bude zaměřeno pouze na některé vybrané oblasti hospodaření) a nebude moci postihnout všechna případná rizika v hospodaření obcí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po důkladném posouzení výsledků analýzy a v zájmu bezproblémového zajištění přezkoumání v dalších letech se nabízejí následující varianty řešení nedostatečného personálního zajištění jednorázových přezkoumání:

· z důvodu rozšíření předmětu přezkoumání a nových povinností stanovených zákonem zvýšit počet kontrolorů o 3 osoby;

· na období únor - červen vždy dočasně personálně posílit oddělení přezkoumání hospodaření; v tomto případě je určitou komplikací ustanovení zákona požadující minimálně tříletou praxi v činnostech, které odborně souvisí s předmětem přezkoumání,

· podpořit rozhodnutí obcí a DSO o zadání přezkoumání auditorovi příspěvkem z rozpočtu kraje určeným na úhradu nákladů účtovaných auditorem.

Z důvodů časových i personálních se jako optimální jeví varianta poskytnutí příspěvku na úhradu nákladů auditu, a to do výše 5 000 Kč na jednu obec nebo DSO v kalendářním roce. Pokud by příspěvek využily v plné výši všechny obce a DSO v kraji Vysočina, jednalo by se celkem o částku 3,9 mil. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: 

Finanční zabezpečení předloženého návrhu není zapracováno do návrhu rozpočtu kraje na rok 2005. 

Pokud by došlo k realizaci záměru podpořit obce, aby požádaly o provedení přezkoumání auditora a požadovaná částka nebude v době předložení návrhu rozpočtu na rok 2005 do orgánů kraje vyčíslena (nebude znám počet obcí žádajících o příspěvek), bude třeba provést na počátku roku rozpočtové opatření v zastupitelstvu kraje. V tomto případě navrhujeme použití nespecifikované rezervy jako zdroje finančního krytí tohoto záměru.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o zajištění přezkoumání hospodaření obcí a dobrovolných svazků obcí a
souhlasí

s možností poskytnutí příspěvku obcím a dobrovolným svazkům obcí v kraji Vysočina na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření, a to do výše 5 tis. Kč pro jednu obec nebo dobrovolný svazek obcí na jeden kalendářní rok.

odpovědnost: odbor kontroly

termín: 2005
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