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Návrh opatření k zajištění použití účelových finančních prostředků ze státního rozpočtu určených k financování běžného a investičního rozvoje kraje Vysočina v roce 2004

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracovali: M. Chvátalová, M. Palán





počet stran: 2

předkládá: A. Krištofová






počet příloh: 0

Popis problému:

V rámci zákona č. 457/2003 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2004 byla pro kraj Vysočina schválena účelová dotace ve výši 278 323 tis. Kč k zajištění financování běžného a investičního rozvoje kraje. Toto jednorázové posílení rozpočtu kraje bylo vyvoláno nepřijetím návrhu novely zákona o rozpočtovém určení daní, kterou měl být původně zvýšen dosavadní nízký podíl krajů na celostátním výnosu daní. Rozhodovací pravomoc o konkrétním použití účelové dotace byla delegována přímo na kraje. 

Použití účelových prostředků ze státního rozpočtu je časově vázáno jen pro rok 2004. Proto jejich čerpání dle stavu k 31. 12. 2004 podléhá finančnímu vypořádání se státem a případný nevyčerpaný zůstatek je kraj povinen vrátit zpět do státního rozpočtu. Dále je kraj povinen dodržet stanovený objem investičních (účelový znak 98718) a neinvestičních (účelový znak 98357) prostředků. 

Usnesením č. 007/01/2004/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo o rozdělení státní dotace takto:

- obnova venkova (POV)





69 431 tis. Kč

- drobné vodohospodářské ekologické akce



45 425 tis. Kč

- podpora regionálních aktivit nestátních nezisk. subjektů

18 068 tis. Kč

- památková péče






10 000 tis. kč

- financování zdravotnických zařízení



71 854 tis. Kč

- příspěvek na provoz Horáckému divadlu Jihlava

     
     640 tis. Kč

- velké opravy a technická zhodnocení majetku kraje

62 905 tis. Kč

=========================================================

Dotace ze státního rozpočtu úhrnem  

           
          278 323 tis. Kč.

=========================================================

Prioritou rozpočtu kraje je zcela vyčerpat přidělené státní prostředky na schválené akce rozvoje kraje. V některých případech se může stát, že plánované finanční prostředky nebudou zcela vyčerpány (např. vratky obcí) a kraj bude nucen nepoužité prostředky odvést do státního rozpočtu. 

Návrh řešení, zdůvodnění: 
K zamezení vzniku výše popsané situace se navrhuje radě kraje přijmout účelné opatření, na základě kterého bude ekonomický odbor oprávněn provádět účetní operace, jejichž cílem je zajistit doložení vyčerpání stanovené státní dotace (278 323 tis. Kč) v případech, kdy nebude možné dotaci reálně vyčerpat v rámci schváleného rozpisu. Pokud nebude možno poskytnutou státní dotaci reálně vyčerpat dle rozpisu, budou příslušnými účelovými znaky účetně označeny výdaje na velké opravy, technická zhodnocení a investice realizované majetkovým odborem dosud finančně kryté z vlastních zdrojů schváleného rozpočtu kraje. 

Tímto krokem by měla být zajištěna optimalizace plnění rozpočtu kraje za kalendářní rok včetně vyčerpání účelových prostředků státního rozpočtu až do výše přidělené účelové dotace na rok 2004. Tímto návrhem se nebude měnit stávající seznam jmenovitých akcí na rok 2004 schválených příslušnými orgány kraje. O provedených účetních operacích a změně finančních zdrojů z nich vyplývajících bude informováno zastupitelstvo kraje v rámci schvalování závěrečného účtu kraje za rok 2004.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

· příslušným odvětvovým odborům krajského úřadu zabezpečit čerpání účelové dotace ze státního rozpočtu na rok 2004 na financování běžného a investičního rozvoje ÚSC ve výši 278 323 tis. Kč;

· ekonomickému odboru provést případné účetní operace vedoucí k vyčerpání výše uvedené účelové dotace ze státního rozpočtu v roce 2004.

odpovědnost: odbory regionálního rozvoje, lesního a vodního hospodářství a zemědělství, sociálních věcí a zdravotnictví, kultury a památkové péče, majetkový a ekonomický

termín: 31. 12. 2004
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