RK-36-2004-30

Prodej pozemku v k. ú. a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil Petr Janda se žádostí o odkoupení pozemku zaměřeného geometrickým plánem označeného novým par.č. 2348/18 o výměře 61 m2. Dle GP byl oddělen od pozemku par. č. 2348/1 ostatní plocha silnice v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Nově zaměřený pozemek navazuje na zahrádkářskou chatu a pozemky (par. č. 1088/87, par. č. 1088/88, st. par. č. 6524) ve vlastnictví žadatele v zahrádkářské kolonii u Cihláře v Havlíčkově Brodě. Požadovaný pozemek žadatel na své náklady zrekultivoval a nechal geometricky zaměřit.

Pozemek par. č. 2348/1 je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
č. j. 3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 219.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový po provedeném šetření nedoporučuje požadovaný pozemek nyní odprodávat. V současné době se uvažuje o zvýšení kapacity silnice II/344 Havlíčkův Brod – Chotěboř. Při rozšíření silnice ve směrovém oblouku v místech požadovaného pozemku dojde zřejmě i k záboru části tohoto pozemku. Proto je nutné s prodejem vyčkat do doby, než pro tuto stavbu bude zpracována projektová dokumentace. Ta určí, jak velikou část tohoto pozemku stavba zasáhne a jakou část pozemku bude možno odprodat. 

Terénní úprava pozemku proběhla z iniciativy žadatele v roce 2002. V té době neměl žadatel o odkoupení upraveného pozemku zájem pouze ho chtěl zasít trávou a zlepšit prostředí před zahrádkářskou kolonií. Nabídka, či příslib k odprodání upraveného pozemku mu v minulosti ani v současnosti nebyla ze strany majetkového správce ani OM učiněna. SÚS Havlíčkův Brod se pouze vyjádřila k navrhované terénní úpravě a písemným vyjádřením ze dne
12. 4. 2002 ji odsouhlasila. Majetkový správce nepožadoval ani nedoporučoval geometrické zaměření požadovaného pozemku. Zaměření bylo provedeno zřejmě z vlastní úvahy žadatele současně s geometrickým zaměřením jeho majetku v zahrádkářské kolonii.

Návrh usnesení předpokládá neschválení zveřejnění záměru prodat pozemek par. č. 2348/18 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.


Stanoviska:

Stanovisko SÚS Havlíčkův Brod ze dne 9. 9. 2004 nedoporučuje v současné době prodej pozemku pro jeho možné použití na rozšíření silnice.

Stanovisko města Havlíčkův Brod rovněž upozorňuje na využití pozemku pro případné rozšíření silnice. Dle vyjádření odborů města nemůže být pozemek využit pro veřejně prospěšné účely. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

zveřejnění záměru kraje prodat nově zaměřený pozemek par. č. 2348/18 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.
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