RK-36-2004-24

Návrh na provedení rozpočtového opatření – technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval: J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem objektu Speciální školy, Pelhřimov Komenského 1326, Pelhřimov. V průběhu měsíce září letošního roku zde došlo při deštích k zatečení většího množství vody do střešního pláště a následně do učeben a chodby staré budovy školy.Voda také prosakuje do světelných rozvodů elektroinstalací a do svítidel. Po poradě s vedoucím oddělení správy realit bylo doporučeno, vzhledem k mimořádné situaci, začít neprodleně s pracemi na odstranění této havárie. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Stavebně technické řešení spočívá v následujících opatřeních:

Do spodní vlny stávající krytiny (ONDULINE) položit latě a na ně položit kontralatě, které se pobijí OSB deskami v tl.=12 mm. Na OSB desky bude aplikována střešní krytina systému „Pluvitech“, tzn. asfaltové modifikované živičné pásy, s 10-ti letou záruční dobou. Stávající klempířské prvky jsou nepoškozené a proto budou pouze opatřeny novým nátěrem.

OM zajistil projektové řešení a poptávku ceny prací u tří firem. Nejnižší nabídnutá cena je 590 953,- Kč. 

OM navrhuje stavební práce zajišťující řešení havarijního stavu neprodleně provést. K finančnímu krytí prací navrhuje OM schválit rozpočtové opatření spočívající v přesunu potřebné částky z jiné akce, kterou není možné v letošním roce realizovat vzhledem k diametrálně odlišnému výchozímu stavu, než bylo při návrhu rozpočtu a plánování akcí uvažováno. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Nemovitý majetek.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje 

· zařazení nové akce „Speciální škola Pelhřimov, Komenského ul. – odstranění havárie zatékání střešním pláštěm“ do přílohy M1 Technická zhodnocení a opravy ve školství;
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek – povýšení § 3114 Speciální základní školy na novou akci „Speciální škola Pelhřimov, Komenského ul. – odstranění havárie zatékání střešním pláštěm“ (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a opravy ve školství) o částku 600 tis. Kč snížením § 4322 Ústavy péče pro mládež z akce „DD Humpolec- Kuch.-úprava VZT a výtah“ (investiční výdaje, položka Technická zhodnocení a opravy ve školství) o částku 600 tis. Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: říjen 2004

počet stran: 11


počet příloh: 0
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