RK-36-2004-23

Souhlas s pokácením dřevin v obci a k. ú. Velké Meziříčí pro zřízení sjezdu na silnici II/392

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila společnost Kabelové bubny a bedny s.r.o. se žádostí o pokácení 3 ks dřevin (bříza bělokorá) na pozemku par. č. EN 5636/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí. Tento pozemek je zastavěn silnicí II/392 a dřeviny jako silniční vegetace tvoří příslušenství silnice. Důvodem žádosti na pokácení dřevin je výstavba sjezdu-nájezdu ze silnice č. II/392 na parcelu č. 2257/2 v k. ú. Velké Meziříčí. Výstavba sjezdu byla povolena odb. dopravy a silničního hospodářství MÚ Velké Meziříčí dne 7. 4. 2004. Vyjádřením SÚS Žďár nad Sázavou bylo stavebníku uloženo před stavbou zajistit dostatečné rozhledové poměry pro vjezd na silnici II/392. Tyto stromy rozhledu a výstavbě této stavby brání.

Uvedený pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne
20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Velké Meziříčí je veden pro uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 1679.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový předpokládá, že před požádáním o souhlas s pokácením uvedených stromů bude sepsána dohoda o úhradě nákladů, souvisejících s jejich pokácením včetně případné náhradní výsadby a navrhuje vydat souhlas s podáním žádosti o pokácení 3 ks dřevin rostoucích na pozemku par. č. EN 5636/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí.

Stanoviska:

Souhlasné stanovisko SÚS Žďár nad Sázavou ze dne 26. 11. 2003.

Souhlasné stanovisko s výstavbou sjezdu Policie ČR OŘ Žďár nad Sáz. ze dne 19. 3. 2004.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s podáním žádosti o souhlas s pokácením 3 ks dřevin rostoucích mimo les na pozemku par. č. EN 5636/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí, za podmínky uzavření smlouvy, v níž se žadatel zaváže uhradit veškeré náklady a zabezpečit všechny povinnosti související s pokácením dřevin.
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