RK-36-2004-18

Nákup osobních automobilů v roce 2004 pro domovy důchodců a ústavy sociální péče, příspěvkové organizace, zřizované krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Pořízení nových osobních automobilů domovů důchodců a ústavů sociální péče vychází z nutnosti obnovy vozového parku a zlepšení úrovně poskytovaných služeb obyvatelům jednotlivých zařízení. U části domovů důchodců a ústavů sociální péče jsou k dispozici vozidla Škoda 1203, Škoda Favorit a Forman, která jsou již velmi stará a tudíž ve špatném technickém stavu. Nesplňují tak požadavky na bezpečnost provozu a přepravovaných osob. Jejich stáří s sebou nese zvýšené náklady na údržbu a opravy nutné pro zabezpečení technické způsobilosti pro provoz.

V rámci kapitoly sociální věci jsou jako nespecifikovaná rezerva vyčleněny finanční prostředky, z nichž lze pokrýt náklady na pořízení nových automobilů pro část zařízení kraje. Na základě jednání s řediteli jednotlivých organizací byly shromážděny jejich požadavky a zjištěny jejich potřeby na rok 2004 a 2005. Požadavky na rok 2004 jsou uvedeny v materiálu RK-36-2004-18, př. 1. Pořízení pětimístných vozů je odůvodněno potřebami personálu při zajištění běžného provozu zařízení. Vícemístné vozy budou určeny pro potřeby klientů. Součástí kvalitní služby poskytované v domově důchodců nebo v ústavu sociální péče je také vytvoření příležitosti pro návštěvy obyvatel ve městě za účelem nákupu nebo vyřizování vlastních záležitostí, pro menší výlety do okolí zařízení nebo pro návštěvy jiných zařízení. S výjimkou rozsáhlejších výletů lze běžné potřeby dopravní obyvatel zařízení umístěných v malých obcích zabezpečit s využitím vícemístného osobního automobilu.

Podmínky, za jakých lze vozidla pořídit, byly zjištěny na základě oslovení osmi prodejců osobních automobilů v kraji Vysočina. Na základě jimi předložených nabídek a následujících jednání s prodejními odděleními jednotlivých oslovených autosalonů a po vzájemných telefonických i osobních konzultacích potřeb a konkrétních požadavků s řediteli jednotlivých DD a ÚSP, byl sestaven v materiálu RK-36-2004-18 př. 2 uvedený záměr nákupu osobních automobilů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se záměrem nákupu osobních automobilů dle materiálu RK-36-2004-18, př. 2. Záměr byl vypracován na základě nejvýhodnějších zjištěných nabídek a prodejní ceny u jednotlivých vozidel se v současnosti v regionu kraje Vysočina jeví jako nejnižší možné. Záměr počítá s využitím vlastních prostředků příspěvkových organizací z investičního, popřípadě rezervního fondu a s poskytnutím investiční dotace zřizovatele na doplnění rozdílu mezi pořizovací cenou automobilu a vlastními prostředky příspěvkové organizace.

Nákup bude realizován přímo příspěvkovými organizacemi v souladu s předloženým záměrem a k jeho realizaci je nezbytné provést změny rozpočtu v kapitole Sociální věci dle materiálu RK-36-2004-18, př. 3, aby mohla být vyplacena investiční dotace. Zároveň je třeba dle posledně uvedeného materiálu schválit závazný ukazatel „Investiční dotace“ pro příspěvkové organizace, kterým má být dotace zřizovatele poskytnuta.

Vzhledem ke skutečnosti, že rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1 a jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí jako závazný ukazatel, navrhujeme také schválení změny tvorby a čerpání investičních fondů dle materiálu RK-36-2004-18, př. 4.

Stanoviska:

Sestavený návrh na nákup osobních automobilů v roce 2004 pro DD a ÚSP a provedený výběr konkrétních typů vozidel byl konzultován s p. Romanem Vostálem z oddělení hospodářské správy odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu. Dle jeho vyjádření je provedený výběr vozidel plně v souladu s potřebami jednotlivých DD a ÚSP.

Stanovisko ekonomického odboru bude sděleno na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem nákupu osobních automobilů dle materiálu RK-36-2004-18, př. 2 a

schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kapitoly Sociální věci u § 4316 – Domovy důchodců zvýšení položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1963 tis. Kč s určením dle materiálu RK-36-2004-18, př. 3 při současném snížení u § 4399 – Záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti j. n., položky 5901 - Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 1 963 tis. Kč;
· v rámci výdajové části rozpočtu kapitoly Sociální věci u § 4313 – Ústavy sociální péče pro mládež zvýšení položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 471 tis. Kč s určením dle materiálu RK-36-2004-18, př. 3 při současném snížení u § 4399 – Záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti j. n., položky 5901 - Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 471 tis. Kč;
· v rámci výdajové části rozpočtu kapitoly Sociální věci u § 4311 – Ústavy sociální péče pro dospělé zvýšení položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 366 tis. Kč s určením dle materiálu RK-36-2004-18, př. 3 při současném snížení u § 4399 – Záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti j. n., položky 5901 - Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 366 tis. Kč;
· stanovení závazných ukazatelů „Investiční dotace“ na rok 2004 příspěvkovým organizacím kraje Vysočina dle materiálu RK-36-2004-18, př. 3;
· položkové změny čerpání investičního fondu příspěvkových organizací kraje Vysočina dle materiálu RK-36-2004-18, př. 4.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, ředitelka domova důchodců Havlíčkův Brod, ředitel domova důchodců Onšov, ředitel domova důchodců Proseč Obořiště, ředitel domova důchodců Ždírec, ředitelka domova důchodců Třebíč – Kubešova, ředitel domova důchodců Velký Újezd, ředitelka ústavu sociální péče Těchobuz, ředitelka ústavu sociální péče Nové Syrovice

termín: 31. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 4
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