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Na základě usnesení číslo 0386/12/2004/RK ze dne 31.3.2004 schválila Rada kraje finanční plán Nemocnice Havlíčkův Brod, jehož součástí byl plán čerpání investic. Nové okolnosti nás vedou k přehodnocení plánovaných akcí a žádáme tímto o změnu investičního plánu na rok 2004.  


Vzhledem k optimalizaci hospodářského výsledku navrhujeme nájemné ze smluv ve výši 18 559 tis.Kč poskytované Nemocnici Havlíčkův Brod jako dotaci na provoz krátit o částku 5 400 tis.Kč. Tuto částku pak převést Nemocnici Havlíčkův Brod jako investiční dotaci na přístrojové vybavení. Seznam přístrojů včetně cen, které Nemocnice Havlíčkův Brod za tyto finanční prostředky pořídí, je uveden v příloze této žádosti. 

Současně žádáme o změnu investičního plánu Nemocnice Havlíčkův Brod v položkách: CT včetně příslušenství pro onkologii, radioaktivní zdroj Co60 a oprava angiografického přístroje. Důvodem je nové přerozdělení finančních prostředků u výše uvedených položek (viz příloha).   
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Věc: Návrh na změnu investičního plánu Nemocnice Havlíčkův Brod  








	
	



