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Věc: Změna finančního plánu, čerpání investičního fondu a plánu oprav na rok 2004

Vážená paní doktorko,

sdělujeme Vám, že na základě usneseních  č. 0743/20/2004/RK a č. 0941/25/2004/RK jsme navýšení závazných ukazatelů promítli do plánu čerpání investičního fondu a do plánu oprav na rok 2004.

 Zároveň Vás žádáme o schválení dalších změn ve výše uvedených plánech. Některé plánované akce nebyly vůbec realizovány a v některých došlo k úsporám (viz. dále). Tyto uspořené prostředky navrhujeme použít na investice nutné k zabezpečení zdravotnického provozu.

1) změna investičního plánu na rok 2004

Siemens tympanometr pro ušní oddělení. Celková cena 150 000,- Kč. Přístroj pro vyšetření středního ucha, který je nezbytný pro provoz oddělení.

Konvektomat pro stravovací provoz. Na rok 2004 zařazena 1. splátka 450 000,- Kč. Celková cena 900 000,- Kč. Vybráno na základě nejnižší cenové nabídky. Pro stravovací provoz  musí být 2 funkční konvektomaty, jinak není nemocnice schopna zajistit stravování pacientů.

Počítač– nákup počítačové stanice na operační sál za účelem prohlížení RDG snímků. Počítač bude umístěn přímo na operačním sále a to na závěsné rampě. Z tohoto důvodu, i z důvodu prohlížení RDG snímků byl zvolen LCD monitor určen právě pro účely prohlížení RDG snímků. Předpokládaná cena včetně DPH je 75 000,- Kč.

Fomei Digitalizace RDG (= PACS)– přechod na plně suchou cestu RDG snímků v Nemocnici Jihlava. Jedná se o systém archivace a distribuce digitálních obrazových dat (RDG snímků) včetně možnosti konzultace s ostatními zařízeními v jiných městech pomocí web-rozhraní. Cílem tohoto projektu je, aby se nemusely RDG snímky zbytečně tisknout a jednotlivá oddělení si tyto snímky mohla prohlížet na svých PC, čímž vznikne značná finanční úspora pro organizaci. Cena systému PACS je 4.248.000,- Kč což je celková cena včetně DPH. Je rozdělena do 36 splátek, což činí 118.000,- Kč měsíčně. Na rok 2004 je předpoklad zaplacení čtyř splátek v celkové výši 472.000,- Kč. Zprovozněním této techniky dojde k úspoře 80 tisíc Kč měsíčně (platba GTS za přenos dat) a cca 50 tisíc Kč  měsíčně za archivace RDG snímků v MUVT Brno.

Pánevní instrumentarium v celkové výši 250 000,- Kč. Jedná se o chybějící kapacitu v rámci poskytování traumatologické péče.

Kardiotokografické sondy v celkové výši 81 000,- Kč mají nahradit sondy, které jsou v havarijním stavu a zobrazují pouze částečně. Slouží k měření srdeční odezvy plodu v rámci předporodní péče. 

Servery v celkové výši 500 000,- Kč. Náhrada stávajících serverů, které již neodpovídají kapacitním požadavkům informačního systému.

Protože nedošlo k technickému zhodnocení angiografického přístroje (šlo pouze o opravu, viz. dále) žádáme o změnu použití investičních prostředků ve výši 2 774 000,- Kč na úhradu investičních závazků Nemocnice Jihlava vůči firmě Unistav, a.s. Vlastní zdroje ve stejné výši žádáme použít na rozšíření archivačního systému PACS pro digitální RTG snímky.

Změněny byly položky:

Klimatizace lékárny – cena 150 000,- Kč. Původní cena 300 000,- Kč byla snížena změnou řešení.

Rezerva na nepředpokládané obměny přístrojů a tech. zhodnocení movitého i nemovitého majetku – suma 338 635,32- Kč. Původní suma 328 255,32- Kč na havarijní tech. zhodnocení.

Tech. zhodnocení diagnostického pavilonu – částka 7 914 826,- Kč byla snížena o                  1 011 320,- Kč za zařazený DDHM, který je součástí provozních nákladů. Nová částka představuje 6 903 506,- Kč.
Vyřazeny byly tyto položky:

Přemístění čistící místnosti Centrální oper. sály – cena 250 000,- Kč. Problém byl řešen organizačními opatřeními.

2) změna plánu oprav na rok 2004

byla zapracována změna dotace, dále došlo na základě výběrového řízení ke snížení ceny u opravy střechy budovy ODN, z tohoto důvodu byly zařazeny nátěry střech, dále byla povýšena rezerva na nutné opravy přístrojů a budov. 

Rozhodnutím č. 0743/20/2004/RK byl nemocnici poukázán příspěvek na provoz ve výši 5 067 000,- Kč na opravu angiografického přístroje. Oprava stála celkem 4 737 207,30 Kč, a proto žádáme o použití zůstatku ve výši 329 792,70 Kč schválené částky na opravu konvektomatu a myčky ve stravovacím provozu pro zajištění stravování pacientů.
S pozdravem

MUDr. Jiří   M a d a r

ředitel Nemocnice Jihlava,

příspěvkové organizace
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Plán oprav 2004
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