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Nákup agregometru umožnil zavedení nové metody – vyšetřování agrese trombocytů. Tato vyšetření mají široké použití v diagnostice trombocytopatií a především při monitorování účinnosti antiagregační terapie. Zejména monitorování antiagr.léčby mohou široce využívat internisté, neurologové a diabetologové. Zavedením nové metody se ušetří  náklady na dopravu za převozy pacientů do okolních nemocnic mimo region.

Pořízením laparoskopické věže pro chirurgické obory dojde k obměně věže již zastaralé ( rok poř.1993), vysoce poruchové ( mnohdy nutnost přerušení laparoskopických výkonů) a nákladově náročné na opravy (náklady na videotechniku v roce 2004 již 420 000,- Kč). Další sestava umožní rozšíření operativy v této oblasti.

Nový laboratorní mikroskop pro laboratoř klinické biochemie umožní kvalitně vyšetřit důležité preparáty ( slouží k vyšetření elementů moči a mozkomíšního moku), což současné mikroskopy se špatnou rozlišitelností, které má laboratoř k dispozici,  nedokáží.

V rámci cytologického vyšetření, které je jedním ze 3 základních vyšetření na patologii, je nezbytná cytocentrifuga pro zhotovení cytologických preparátů. Patologie doposud žádnou centrifugu nevlastní, i přesto že patří mezi zcela běžné zařízení každé laboratoře, a musí se obracet na jiná oddělení se žádostí o provedení centrifugace materiálu pro cytologické vyšetření, což má za následek prodloužení doby vyšetření cytolog. preparátů. Nákupem cytocentrifugy  naopak  dojde ke zkrácení expedičního času a k přímému dohledu na kvalitu vyšetření. 

Zakoupením 2ks porodních lůžek místo původních značně opotřebovaných a poruchových, které zde sloužily více než 25 let, se zvýšil komfort jak pro rodičky, tak pro obsluhu personálem.

Obměna abdominální universální sondy k ultrazvukovému přístroji –  původní v používání od roku 2001 ( průměrně 40-50 vyšetření/den ). Sonda má již více než třetinu krystalů značně poškozených nebo vyřazených a to snižuje její funkčnost. Vzhledem k tomu, že se používá i k zajišťování vrozených vad u těhotných, je její obměna nutná, aby se předešlo snížení kvality vyšetření.

RDG chirurgie, rdg LDN Moravské Budějovice – přístroje na obou pracovištích nevyhovují novele zákona č. 123/2000 Sb. o zdravotnických prostředcích, zejména § 52 a § 4 téhož zákona v úplném znění v zákoně 346/2003 Sb. Při svém stáří 15, respektive 30 let již nejsou opravitelné a nesplňují platná radiačně hygienická pravidla a také nároky na současnou ekonomii a kvalitu provozu. Provoz těchto kompletů byl autorizovanou firmou zakázán od 1.1. 2005. Na obou radiologických kompletech závisí provoz na chirurgické ambulanci, respektive LDN v Moravských Budějovicích, nejsou nahraditelné jiným zdravotnickým prostředkem. 

Operační a vyšetřovací mikroskop pro ORL – provozovat obor ORL je bez mikroskopu nemyslitelné. Dosud používaný jediný mikroskop (stáří asi 15 let) musel být převážen z oddělení na operační sály a zpět. Tento režim samozřejmě urychlil proces jeho stárnutí. Proto bylo nutné zakoupit 2 mikroskopy – jeden operační k používání na sálech a jeden pro ambulanci. Ušní a hrtanová operativa se bez používání mikroskopu naprosto neobejde už řadu desetiletí, používání mikroskopu na ambulanci se stává i v našich krajích rutinou. Zejména jde o vyšetření uší (tzv. otomikroskopie), kdy je významným způsobem zpřesněna diagnostika středoušních onemocnění.

Vyšetřovací jednotka (unit) pro ORL ambulanci - vyšetřovací stanoviště (křeslo a unit) je to první, s čím pacient před ORL vyšetřením přichází do fyzického kontaktu a zásadně ovlivňuje jeho psychickou pohodu nutnou ke spolupráci při vyšetření. Lékařům umožňuje mít po ruce všechny nástroje a pomůcky, které měl dosud rozmístěny porůznu po ambulanci (odsávačku, stříkačku k výplachu ucha), rozšiřuje spektrum vyšetření horních dýchacích cest integrovanou optikou, zvyšuje bezpečnost vyloučením používání otevřeného ohně (zrcátka se nahřívají elektricky). Podobně jako pacient i personál by měl mít právo pracovat s ergonomickými a přívětivými nástroji a přístroji odpovídajícími současné medicíně.

Ruční elektrický titrátor – slouží k ředění roztoků v mikrotitračních destičkách při provádění serologických reakcí. Zakoupen jako náhrada za havarovaný.

Termostat firmy JOUAN – 234 litrů – slouží ke kultivaci bakterií a kvasinek ze vzorků klinického materiálu. Zakoupen jako náhrada za dva menší havarované termostaty.

Dovybavení mikroskopu BX 50 firmy OLYMPUS fluorescenční jednotkou – zařízení bude sloužit k rozšíření serologických diagnostických metod v oblasti imunofluorescence.

Multigas analyzer (analyzátor anestetických plynů) – na stávající ukončena servisní podpora a byl vyřazen ze servisní smlouvy. Nákupem nového bude zabezpečeno bezpečné podávání anestezií.

Centrální monitor pro ARO – nezbytný pro stažení dat z monitorů od jednotlivých lůžek pacientů pro včasnou diagnostiku a následnou okamžitou léčebnou intervenci. Je součástí předepsané technické výbavy ARO dané pojišťovnou.

Zvedáky  – důležité u pacientů oběhově instabilních a u pacientů s polytraumaty, kdy manipulace s nimi by zkomplikovala jejich zdravotní stav, dále pro pacienty s nadváhou a pro pacienty pohybově limitovanými.

Antidekubitní matrace pro ARO – součástí prevence a léčby otlaků a dekubitů I. – IV. stupně u pacientů v kritickém stavu, kteří jsou ohroženi vysokým rizikem jejich vzniku, což přímo zhoršuje celkový zdravotní stav pacientů.

Monitory k lůžku a centrání monitor na JIP UNP -  přístroje jsou naprosto nezbytné pro fungování JIP. Jsou předepsány v podmínkách a smlouvě s VZP. Jejich vyřazení by vedlo ke snížení možnosti vykazovat TISS body a k podstatnému úniku financí. Jsou bezprostředně ohroženi pacienti, pokud tyto přístroje nejsou k dispozici. Chybí možnost záznamu poruch životních funkcí a z toho veliké nebezpečí při forenzním řízení.

Ekonomické důvody: Je možné vykazovat vyšší stupeň TISS. 

EKG holter tj. základní stanici a dva  snímače - stávající přístroj je v havarijním stavu, opakované opravy velice prodražují jeho provoz. Přístroj je nezbytný k monitorování EKG a tím činnosti srdce během dne ambulantně. Přináší nenahraditelné výsledky a umožňuje odhalit onemocnění srdce, které jinak odhalit nejde. Při nálezu vážných arytmií zachraňuje život, protože je možné včas léčebně zasáhnout. Provádíme vyšetření pro široký terén.

Ekonomické důvody: vyšetření má slušnou bodovou hodnotu a i při paušálních platbách umožňuje vykazovat vyšetření vyžádané, což představuje zvýšení paušální platby. 

Klipovač k endoskopům - jedná se o nástroj k endoskopu, který slouží k zastavení krvácení. Tento nástroj nemáme vůbec. Podle doporučených postupů a podle každodenní praxe musíme mít k dispozici dvě nezávislé metody ke stavění krvácení ze zažívacího traktu, přičemž metoda klipování je považována za zlatý standard. 

Výkon je hrazen a je hrazen i spotřební materiál- klip. Výkonů se bude dělat několik desítek do roka.

Modul pro hemodiafiltraci - jedná se o přístroj, který se připojí ke stávajícímu dialyzačnímu přístroji. Toto zařízení umožní, aby se indikovaným pacientům udělala dokonalejší očisťovací metoda. Toto má význam pro oddálení komplikací, které jsou na léčení velice nákladné.

V našem  regiónu máme relativně málo dialyzačních přístrojů oproti jiný nemocnicím (např. v Jihlavě).

Ekonomika: Tato metoda je placená navíc v rámci dialyzačního programu a pokud by bylo možné zařadit všechny pacienty, kteří by tuto metodu potřebovali, pak by přinesla řádově více jak 500.000 Kč ročně navíc. Zisk bude menší, protože ZP nedovolí všechny tyto pacienty na tuto metodu zařadit.              

Hlubokomrazící box je nezbytný  pro uchování kostních štěpů, které jsou nutné k reinplantacím. Vzhledem ke stále se zvyšujícím cenám těchto štěpů v EU, bylo nutné do konce září 2004 zřídit na našem pracovišti kostní banku.

Vlastní zdroj umožní další operativu, výrazně sníží náklady těchto reoperací a neposlední řadě ušetří náklady na přívoz štěpů z jiného pracoviště.
EKG pro ortopedii – nákup nového nahradí již starý, poruchový, značně pro opotřebovaný přístroj, u kterého by byla oprava nerentabilní.

Osobní automobil – nárůst ceny vozidla o nákup zimních pneumatik.

Kopírka pro ředitelství

Možnosti nové kopírky - tiskárny: tisk jak černobíle, tak barevně (v poměru 3:1), tisk velkého množství dokumentů ve formátu A3, slouží jako tiskárna a kopírka a současně může být využita jako centrální síťový server pro barevný tisk. 
Má zabudovaný skener na formát A3. Po nastavení sama tiskne oboustranně. Pro výrobu většího množství barevných dokumentů (např. výroční zprávy) je
dosud používána tiskárna inkoustová, jejíž provoz je velmi drahý a tisk pomalý.  Nemocnice dosud nevlastní takovouto barevnou kopírku-tiskárnu, a proto  požadujeme její nákup.   

Nákup přídavných karet do telefonní ústředny Ericsson BC9 pro 3 SIM karty, umožní volání z pevných telefonních linek nemocniční ústředny prostřednictvím příslušného mobilního operátora (Oskarmobil, Eurotel , T-Mobille ) a tím úsporu na provolaných částkách volaných původně prostřednictvím sítě Telecom. Karta T-mobile bude navíc zahrnuta v privátní síti , čímž dosáhneme levného volání mezi uživateli mobilních telefonů v rámci Nemocnice. V budoucnu je počítáno s rozšířením počtu telefonů v rámci privátní sítě nemocnice a tím i případného dalšího využití brány ústředny na mobilní operátory právě v privátní síti.

Stavební investice:

TZ ředitelství – z důvodu havárie vodoinstalace, současně bude provedena rekonstrukce a rozšíření sociálního zařízení na úroveň běžného standardu. Byla vybraná firma s touto nabídkovou cenou.
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