RK-36-2004-09

Vyřazení nepotřebného majetku Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004 

zpracoval: M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválenými usnesením 176/07/2002/ZK dne 26.11.2002 (dále jen pravidla) a v souladu s metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č. 025/02/2003/RK dne 14. 1. 2003 podal Ústav sociální péče Jinošov, příspěvková organizace, Jinošov 1, 675 71 Náměšť nad Oslavou (dále jen ústav) návrh na vyřazení nepotřebného majetku. 

Dne 13. 9. 2004 rozhodla písemně ředitelka ústavu o nepotřebnosti movitého majetku:

· Pračka R 16, typ R – 16 EM, výrobní číslo 256, datum pořízení 18. 2. 1998, pořizovací cena 155.062,- Kč, zůstatková cena (k 8/2004) 72.360,- Kč, odhadní (prodejní) cena 43.400,- Kč.

· Odpružená ždímačka, typ HE 259, výrobní číslo 9912/0002271, datum pořízení
20. 12. 1999, pořizovací cena 107.100,- Kč, zůstatková cena (k 8/2004) 58.548,- Kč, odhadní (prodejní cena) 49.500,- Kč.

Jedná se o zařízení, která jsou plně funkční. K rozhodnutí o nepotřebnosti majetku došlo v návaznosti na provedenou rekonstrukci prádelny, jejíž součástí bylo i vybavení novými pračkami značky Electrolux s čerpadly na tekuté prací prášky. Pračka R 16 má náplň na sypké prací prostředky a její úprava na tekuté prací prášky by vzhledem ke stáří pračky byla neúměrně drahá. Velikost pračky a náplň prádla na 16 kg neumožňuje pračku používat např. na oddělení klientů.

Odpružená ždímačka je po provedené rekonstrukci prádelny a vybavení kvalitními novými pračkami, které prádlo dostatečně vyždímají, zcela nepotřebná.

Vyplněný nabídkový list byl vložen do databáze nepotřebného majetku a zveřejněn na internetových stránkách kraje Vysočina dne 7. 9. 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

O pračku R 16 EM projevil zájem Domov důchodců Velký Újezd a VOŠ a Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou. Oba zájemci projevili ochotu za převod pračky uhradit odhadní cenu. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví upřednostňuje řešení nedostatečného vybavení provozu prádelny Domova důchodců Velký Újezd, protože obě organizace působí v oblasti sociálních služeb. Z toho důvodu navrhujeme, aby Rada kraje Vysočina vyslovila souhlas s jejím vyřazením z majetku Ústavu sociální péče Jinošov a s jejím následným bezúplatným převodem do správy Domova důchodců Velký Újezd.

Vzhledem k tomu, že o odpruženou ždímačku HE 259 neprojevil zájem žádný zájemce, navrhujeme, aby Rada kraje Vysočina vyslovila souhlas s jejím vyřazením z majetku Ústavu sociální péče Jinošov a s jejím následným prodejem za cenu v čase a místě obvyklou.

Výnos z prodeje výše uvedeného majetku bude výnosem zřizovatele dle Dodatku č. 1 k Pravidlům Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina a dále bude postupováno dle Pokynu pro vyúčtování finančního plnění z prodeje majetku ve vlastnictví kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s bezúplatným převodem nepotřebného majetku Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, pračky R 16, typ R – 16 EM, výrobní číslo 256, datum pořízení 18. 2. 1998, do správy Domova důchodců Velký Újezd;

· s prodejem nepotřebného hmotného majetku Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, odpružené ždímačky, typ HE 259, výrobní číslo 9912/0002271, datum pořízení 20. 12. 1999, za cenu v čase a místě obvyklou.
odpovědnost: Ústav sociální péče Jinošov, příspěvková organizace
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