RK-36-2004–05

Návrh rozpočtového opatření na rok 2004 – změna finančního vztahu Domova důchodců Ždírec k rozpočtu kraje
pro: jednání rady kraje č. 36/2004 dne 19. 10. 2004

zpracovala: L. Hondlová






počet stran: 2

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 3

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí bylo i stanovení závazných ukazatelů.

U Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, byl stanoven závazný ukazatel mzdový limit ve výši 9 395 tis. Kč. V tomto roce bylo v příspěvkové organizaci celkem 8 zaměstnanců, kteří vykonávají civilní službu. Protože v roce 2005 bude civilní služba zrušena, příspěvková organizace se dostane do situace, že nebude mít dostatečný počet pracovníků, kteří by zajišťovali kvalitní péči pro obyvatele. Dva z uvedených zaměstnanců již civilní službu ukončili a další dva její výkon ukončí 4. 11. 2004. Místo těchto odcházejících pracovníků potřebuje ředitel organizace přijmout zaměstnance do pracovního poměru. V roce 2005 již ředitel počítá s řešením odchodu dalších zaměstnanců civilní služby pouze při využití dotace z úřadu práce. 

V organizaci je v současné době 42 obyvatel s převážnou bezmocností a 5 obyvatel s úplnou bezmocností.Zcela imobilních je 38 obyvatel a částečně imobilních je 58 obyvatel. Aby bylo možné zajistit všem obyvatelům odpovídající kvalitní péči je potřeba místo části pracovníků, kteří přestanou vykonávat civilní službu, přijmout pracovníky nové. Příspěvková organizace však nemá dostatečné množství peněžních prostředků, které jsou pro navýšení počtu pracovníků potřebné. Potřeba navýšení mzdového limitu u čtyř zaměstnanců do konce roku 2005 byla vypočtena na 63 tis. Kč a dále je třeba počítat se zvýšením nákladů o odvody za zaměstnance ve výši 37 % mzdových nákladů. Nový mzdový limit by tedy po zvýšení měl činit 9 458 tis. Kč. Příspěvek na provoz u Domova důchodců Ždírec by se zvýšil o 100 tis. Kč z 12 500 tis. Kč na 12 600 tis. Kč. Schválený příspěvek na provoz a návrh na jeho navýšení je uveden v příloze 1. materiálu RK-36-2004-05. Domov důchodců byl v návaznosti na svou žádost o zvýšení příspěvku na provoz požádán o zpracování výhledu hospodářského výsledku do konce roku, aby bylo možné posoudit nedostatek prostředků na provoz. Výhled hospodářského výsledku do konce roku 2004 je uveden v příloze 2. materiálu
RK-36-2004-05. Žádost o dodatečné navýšení finančních prostředků na platy v roce 2004 je uvedena v příloze 3. materiálu RK-36-2004-05.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit zvýšení limitu prostředků na platy při současné úpravě příspěvků na provoz u příspěvkové organizace Domov důchodců Ždírec ve výši 100 tis. Kč. Číselné vyjádření je obsahem přílohy 1. materiálu RK-36-2004-05. Schválením této úpravy má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých záměrů v souladu s právními předpisy kraje.

Stanoviska: 

Ekonomický odbor nemá k předloženému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci kapitoly Sociální věci zvýšení výdajové části rozpočtu na rok 2004 u § 4316 – Domovy důchodců, položka 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o 100 tis. Kč s určením pro Domov důchodců Źdírec na posílení příspěvku na provoz;

· v rámci kapitoly Sociální věci snížení výdajové části rozpočtu na rok 2004 u § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, položka 5901 – Nespecifikované rezervy o 100 tis. Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2004 u Domova důchodců Ždírec o částku 100 tis. Kč k zajištění jeho nezbytných provozních potřeb v důsledku dopadů souvisejících se zrušením zákona o civilní službě;

· zvýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ na rok 2004 o částku 63 tis. Kč u Domova důchodců Ždírec.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, ředitel Domova důchodců Ždírec
termín: do 31. 12. 2004 
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