ZK-06-2004-59


FOND VYSOČINY - Grantový program JEDNORÁZOVÉ AKCE 2005 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval(a): J. Burda
předkládá: T. Hermann

Popis problému:

Na svém druhém jednání schválilo usnesením 018/02/2002/ZK Zastupitelstvo kraje Vysočina „Statut Fondu Vysočiny“ a „Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“. Návrh Finančního rámce pro alokaci prostředků z Fondu Vysočiny pro rok 2004 počítá v kapitole 2.4.1. („Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na vytváření a obnovu zařízení pro volný čas.“) s finančními prostředky na podporu volnočasových aktivit a sportu.

V roce 2003 byl grantový program JEDNORÁZOVÉ AKCE 2004 velmi úspěšným programem. Celkem bylo podáno 105 žádostí s celkovou požadovanou výší podpory 2.435.333,- Kč. Vzhledem k přiděleným finančním prostředkům (1.000.000,- Kč) se jednalo o značný převis poptávky nad možnostmi grantového programu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS a Komise volnočasových aktivit Rady kraje Vysočina společně předkládají návrh na vyhlášení grantového programu JEDNORÁZOVÉ AKCE 2005 na podporu jednorázových volnočasových a sportovních aktivit (viz příloha ZK-06-2004-59, př. 1).

Jedná se o grantový program, který je, stejně jako v loňském roce, zaměřen na jednorázové akce volnočasového i sportovního charakteru. Na aktivity dlouhodobé jsou zaměřeny grantové programy VOLNÝ ČAS 2005 a SPORT PRO VŠECHNY 2005.

Stanoviska:

Usnesení 011/07/2004/VčaK

Komise volnočasových aktivit Rady kraje Vysočina

schvaluje

grantový program „Jednorázové akce 2005“ a

doporučuje

ho radě kraje ke schválení dle přiloženého návrhu.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program je rovněž navržen v Programovém doplňku pro rok 2004 a představuje realizaci aktivity č.55 podpora letních táborů a soustředění neziskových organizací, škol a školských zařízení pořádaných v kraji Vysočina. 

Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.
Usnesení 1157/32/2004/RK
Rada kraje Vysočina

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „JEDNORÁZOVÉ AKCE 2005“ dle materiálu RK-32-2004-20, př. 1upr.1

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
vyhlášení grantového programu na podporu jednorázových volnočasových a sportovních aktivit s názvem „JEDNORÁZOVÉ AKCE 2005“ dle materiálu ZK‑06‑2004-59, př. 1 a

jmenuje
Jana Burdu (TR) s právem hlasovacím a Kláru Sotonovou (JI) s právem poradním jako garanty řídicího výboru grantového programu „JEDNORÁZOVÉ AKCE 2005“.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 26. 10. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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