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Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval: J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 17.02.2004 usnesením č. 057/01/2004/ZK schválilo Pravidla pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce, podle kterých byly přiděleny dotace na rok 2004 dne 29.06.2004 usnesením zastupitelstva kraje č. 239/03/2004/ ZK v celkové výši 45 425 tis. Kč. Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství zpracoval návrh Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce (dále jen „zásady“), kterými se ruší výše uvedená pravidla. Zásady se týkají poskytování dotací na výstavby a rekonstrukce kanalizací a čistíren odpadních vod, které řeší obce velikosti do 10 000 ekvivalentních obyvatel. Žadatelem může být obec nebo svazek obcí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje zásady, u kterých došlo k upřesnění a zjednodušení výše uvedených pravidel. Toto upřesnění a zjednodušení vyplynulo ze zkušeností poskytování dotací v roce 2004. Dotace budou poskytovány v souladu s navrženými zásadami. Krajskému úřadu se budou moci předkládat žádosti do 28.2. kalendářního roku. Žádosti budou následně projednány a vyhodnoceny v hodnotícím výboru, který provede výběr akcí, u nichž doporučí výši dotace. Zastupitelstvo kraje bude schvalovat usnesením výši dotací a jejího příjemce. Dotace budou poskytnuty na základě smlouvy bezhotovostním převodem na účet příjemce.

Rada kraje doporučila usnesením 1328/35/2004/RK ze dne 12.10.2004 zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce.

Stanoviska:

Návrh zásad byl konzultován s radním pro oblast životního prostředí Ivem Rohovským a dotčenými odbory krajského úřadu. Jejich připomínky byly zapracovány do předkládaného materiálu.

Útvar interního auditu, odbor životního prostředí:

Bez připomínek.
Odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický, odbor kontroly, odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu:

Připomínky byly zapracovány do předloženého návrhu.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: trvale
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