ZK-06-2004-51

Dodatek č. 3 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracovala: H. Kolouchová
předkládá: M. Matějková
Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov je příspěvkovou organizací, k níž od 1. 1. 2003 plní kraj Vysočina funkci zřizovatele. Zřizovací listina této příspěvkové organizace byla schválena Zastupitelstvem kraje Vysočina na jeho zasedání dne 31. 3. 2003 usnesením č. 074/02/2003/ZK a byla změněna dvěma pozdějšími dodatky. V souladu s ustanovením § 27 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zřizovací listina mimo jiné obsahuje vymezení hlavního účelu a tomu odpovídajícího předmětu činnosti a vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává do správy. 

Hlavním úkolem nemocnice je dle článku III. zřizovací listiny v platném znění poskytování zdravotní péče, dopravní zdravotní služba, hostinská činnost pro pacienty a zaměstnance a praní prádla pro zdravotnická a sociální zařízení. V měsíci září 2004 obdržel odbor sociálních věcí a zdravotnictví krajského úřadu žádost Nemocnice Pelhřimov o rozšíření předmětu činnosti o realizaci dlouhodobých kvalifikačních kurzů pro výkon pomocných a nižších zdravotnických povolání a realizaci dalších vzdělávacích aktivit, o zajišťování činnosti odborné knihovny a o shromažďování, třídění a skladování odpadu. Žádost nemocnice tvoří přílohu č. 1 materiálu ZK-06-2004-51. Nemocnice si zajistila oprávnění k těmto činnostem.

Dále je třeba opravit hodnotu movitého majetku odnímaného organizaci v důsledku transformace zdravotnické záchranné služby ze správy s účinností od 1. 7. 2004 a převedeného do správy Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, neboť po dohodě obou organizací došlo ke změně položkového seznamu a tedy i konečné hodnoty převáděného majetku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládáme v tomto materiálu zastupitelstvu kraje návrh dodatku ke zřizovací listině Nemocnice Pelhřimov tak, jak je obsažen v příloze č. 2 materiálu ZK-06-2004-51. Tento dodatek rozšiřuje předmět a hlavní účel činnosti Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, o výše uvedené aktivity. Další úprava zahrnutá v dodatku ke zřizovací listině se týká změny vymezení hodnoty drobného hmotného dlouhodobého majetku movitého majetku odnímaného organizaci ze správy od 1. 7. 2004. Stav nyní bude odpovídat předávacímu protokolu sepsanému mezi Nemocnicí Pelhřimov a Zdravotnickou záchrannou službou kraje Vysočina. Pro větší přehlednost je majetek rozdělen zvlášť dle účetních kategorií.

Navrhujeme zastupitelstvu kraje schválení předloženého znění dodatku č. 3 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov.  


Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením č. 1330/35/2004/RK ze dne 12. 10. 2004 doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
dodatek č. 3 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-06-2004-51, př. 3.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: do 20 dnů od schválení zaslat dodatek příspěvkové organizaci
počet stran: 2


počet příloh: 2
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