ZK-06-2004-49

Zdravotní plán kraje Vysočina 


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval: V. Švarcová, R. Hošek

předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Vzhledem k nutnosti koncepčního řízení resortu zdravotnictví v kraji Vysočina zastupitelstvo schválilo usnesením č. 255/04/2003/ZK ze dne 23. září 2003 základní osnovu Zdravotního plánu kraje Vysočina. Na základě schválené osnovy byl následně vypracován materiál, který byl v pracovní a otevřené verzi předložen na pracovním semináři zastupitelstva kraje dne 2. června 2004. Analytické materiály byly členy zastupitelstva uznány za dostačující zdroj pro základní těžiště návrhu restrukturalizace zdravotnických zařízení zřizovaných krajem Vysočina. V současné době probíhá individuální odborná diskuse nad jednotlivými obory akutní péče, zejména ve vztahu k lůžkovým oddělením. Diskuse vychází ze strukturálních analýz a stanovisek odborných společností s cílem navržení optimálního modelu. 

Jelikož tento proces není dosud ukončen s obecně přijímaným závěrem, nelze v roce 2004 Zdravotní plán kraje Vysočina dokončit. Navíc jsou již některá diskutovaná organizační opatření managementy jednotlivých zdravotnických zařízení realizována v rámci letošního roku průběžně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souvislosti s výše uvedeným doporučujeme zastupitelstvu kraje schválit prodloužení termínu pro dokončení Zdravotního plánu kraje.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila svým usnesení č. 1329/35/2004/RK ze dne 12. 10. 2004 zastupitelstvu kraje schválit prodloužení termínu pro dokončení prací na Zdravotním plánu kraje Vysočina do 31. 12. 2005
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

prodloužení termínu pro dokončení prací na Zdravotním plánu kraje Vysočina do
31. 12. 2005.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 0








PAGE  
1

