ZK-06-2004-44

Zásady zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval: D. Vichr, L. Hrůza

předkládá: M. Černá
Popis problému:
Zastupitelstvo kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004 schválilo přidělit dotace obcím a mikroregionům v rámci POV v roce 2004 přiměřeně dle původních Zásad pro poskytování účelových dotací z rozpočtové kapitoly Ministerstva pro místní rozvoj v rámci Programu obnovy venkova a to vzhledem k tomu, že rok 2004 bylo nutné brát jako přechodné období, na které již byly žádosti podány podle těchto „pravidel“ a nebylo tedy vhodné a ani účelné tato „pravidla“ pro rok 2004 radikálně měnit. 

Pro žádosti přijímané na rok 2005 bylo dohodnuto, že budou sestaveny Zásady nové, jejichž znění bude moci být již plně v souladu s dotační politikou kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje nyní předkládá zastupitelstvu kraje Zásady zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny (příloha č.1). Zásady byly rovněž projednány na zasedání Hodnotícího výboru POV Vysočiny. Podle těchto Zásad by byl prováděn výběr žádostí a následně i poskytování dotací obcím a mikroregionům v roce 2005 a dalších letech. 

Ve srovnání s původními „ministerskými“ Zásadami byla snaha podmínky pro podávání žádostí co nejvíce zjednodušit a zprůhlednit. Původních 8 dotačních titulů bylo nahrazeno dvěmi oblastmi podpory – oblast podpory A (vznikla sloučením dotačních titulů č. 1-4) a oblast podpory B (vznikla sloučením dotačních titulů č. 6 a 7). Dotační tituly podporující tvorbu urbanistických studií (č.5) a úhradu úroků z úvěrů (č.8) již nebyly do předkládaných Zásad zapracovány.

Významnou úpravou také prošly body týkající se stanovení podílu příjemce podpory a stanovení výše dotace. V Zásadách je také omezen počet podávaných žádostí na 1 u oblasti podpory A a 1-2 (dle velikosti mikroregionu) u oblasti podpory B. 

Žadatel je dále na základě kritérií pro poskytnutí dotace předem informován o tom, které projekty budou upřednostňovány. 

Součástí předkládaného materiálu je i formulář žádostí pro obě dotační oblasti (příloha č. 2 a 3).

Stanoviska:

Stanovisko odboru kontroly:

Odbor kontroly nemá žádné připomínky.

Stanovisko odboru ekonomického:

Připomínky ekonomického odboru byly zapracovány do přiložených příloh. 

Stanovisko odd. právního a správního SŘaKŽÚ:

Oddělení právní a správní nemá připomínek.

Stanovisko Výboru regionálního rozvoje:

Výbor regionálního rozvoje doporučuje zastupitelstvu kraje vyhlásit Zásady POVV dle přílohy č.1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

Zásady zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny dle materiálu ZK-06-2004-44, př. 1. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 26. 10. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 3
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