ZK-06-2004-41

Krajské spolufinancování individuálních projektů v podopatření 4.2.2 SROP

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004


zpracoval: R. Handa




předkládá: M. Černá





Popis problému:
V souladu se schváleným Společným regionálním operačním programem (dále SROP) se regiony soudržnosti prostřednictvím krajů podílejí na spolufinancování žádostí předkládaných v tomto operačním programu. Poskytnutí regionálních prostředků závisí jednak na struktuře spolufinancování stanovené rámcově v programovém dodatku SROP a upřesněné v dokumentu Příručka pro žadatele, jednak na rozhodnutí příslušného orgánu spolufinancování poskytnout. Kraje podle dokumentu Příručka pro žadatele zajišťují spolufinancování krajských individuálních projektů, akcí v rámci grantových schémat vyhlášených krajem a také u individuálních projektů v podopatření 4.2.2. – Rozvoj regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu. Obce by měly podle doporučené struktury spolufinancování obdržet jako předkladatelé projektů v podopatření 4.2.2 z krajských zdrojů 10 % prostředků z uznatelných nákladů svých projektů. Součástí podané žádosti do SROP byl u podopatření 4.2.2 i formulář Žádost o poskytnutí finančního příspěvku příslušného kraje na projekt v rámci SROP.

První výzvu k předkládání individuálních projektů do podopatření 4.2.2 v Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod, který zahrnuje kraj Vysočina a Jihomoravský kraj, vyhlásila Regionální rada Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod (dále RR) 17. 5. 2004 s termínem podávání žádostí do 30. července 2004. V kraji Vysočina bylo do tohoto opatření podáno celkem 12 projektů. RR na svém zasedání 6. října doporučila k uzavření smlouvy o financování ze SROP v podopatření 4.2.2 z kraje Vysočina dva projekty (viz. usnesení URRS-13/09 z 6. října 2004; materiál ZK-06-2004-41, př.1), a to: 

-Turistické ubytovna Bratřice (registrační číslo CZ.04.1.05/4.2.00.1/0008) předkladatele obce Bratřice, která požádala kraj o finanční příspěvek krajského spolufinancování ve výši 398 371,- Kč při celkových uznatelných nákladech projektu 3 983 709,- Kč. Žádost obce o poskytnutí finančního příspěvku z kraje Vysočina na projekt v rámci SROP je materiálem ZK-06-2004-41, př. 2.

-Turistické centrum Bystřice nad Pernštejnem (registrační číslo CZ.04.1.05/4.2.00.1/0025) předkladatele města Bystřice nad Pernštejnem, které požádalo kraj o finanční příspěvek krajského spolufinancování ve výši 1 734 145,- Kč při celkových uznatelných nákladech projektu 17 341 453,- Kč. Žádost města o poskytnutí finančního příspěvku z kraje Vysočina na projekt v rámci SROP je materiálem ZK-06-2004-41, př. 3.

Celkově RR doporučila v podopatření 4.2.2 k uzavření smlouvy o financování 6 projektů, které vyčerpají zhruba 40 miliónů Kč z přidělené tříleté alokace 83,6 mil. Kč prostředků z EU.

Rozhodnutí, nebo závazný příslib ke krajskému spolufinancování konkrétních projektů doporučených RR k podpisu smlouvy o financování má pak podle pravidel administrace uvedených v dokumentu Příručka pro žadatele přijmout zastupitelstvo kraje před podpisem smlouvy o financování ze SROP mezi příjemcem dotace ze SROP a Českou republikou, zastoupenou Ministerstvem pro místní rozvoj ČR (dále „smlouva o financování ze SROP“). 

Podle dokumentu Operační manuál programu SROP (str. 71, Řízené kopie č. 19
z 30. 7. 2004) musí navíc předkladatel projektu před uzavřením smlouvy o financování ze SROP uzavřít samostatné smlouvy o spolufinancování, tedy v případě krajského spolufinancování uzavřít smlouvu o spolufinancování z krajského rozpočtu. 

Dle vyjádření Řídícího orgánu SROP ze dne 27. 8. 2004 postačuje ke dni podpisu smlouvy o financování ze SROP doložit závazný příslib o spolufinancování projektu z prostředků kraje. 

Podmínky platnosti příslibu:

1. projekt bude financován ze Společného regionálního operačního programu 

2. s předkladatelem projektu bude uzavřena smlouva o financování ze SROP

3. předkladatel uzavře s krajem Vysočina smlouvu o poskytnutí krajského spolufinancování

4. předkladatel uskuteční celý projekt účelně a hospodárně dle rozpočtu žádosti, v případě zjištění neuznatelných nákladů projektu se podíl krajského spolufinancování sníží tak, aby činil maximálně 10% ze skutečně uznatelných nákladů projektu.

Důvodem schválení krajského spolufinancování pro konkrétní projekty doporučené RR k uzavření smlouvy o financování ze SROP ještě před podpisem této smlouvy je ustanovení programu SROP (str. 36 Příručky pro žadatele pro 1. kolo výzvy, vydané k 30. 7. 2004), podle kterého musí smlouva o financování ze SROP zahrnout všechny subjekty podílející se na financování projektu. Před uzavřením této smlouvy musí být vydána příslušná rozhodnutí o poskytnutí pomoci z jednotlivých zdrojů, tedy i z krajských. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě doporučení Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod o uzavření smlouvy o financování ze SROP a na základě žádosti předkladatelů, obce Bratřice a města Bystřice nad Pernštejnem, o poskytnutí finančního příspěvku kraje Vysočina na projekt v rámci SROP doporučuje rada kraje ve svém usnesení č. 1320/35/2004/RK zastupitelstvu kraje schválit krajské spolufinancování u projektů Turistická ubytovna Bratřice a Turistické centrum Bystřice nad Pernštejnem. 

Prostředky na finanční příspěvek kraje budou uvolněny na základě usnesení zastupitelstva kraje 335/05/2004/ZK o spolufinancování individuálních projektů v opatření 4.2.2 z Fondu strategických rezerv. Zastupitelstvo tímto usnesením uvolnilo na spolufinancování individuálních projektů v podopatření 4.2.2 pro programovací období SROP 2004-06 prostředky maximálně do celkové výše 6 mil. Kč, přičemž krajské spolufinancování jednotlivých projektů činí maximálně 10% z jejich uznatelných nákladů. Podmínky poskytnutí finančních prostředků pro jednotlivé předkladatele upraví smlouva o poskytnutí krajského spolufinancování.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· závazný příslib ve výši 398 371,- Kč na krajské spolufinancování projektu Turistická ubytovna Bratřice, který byl podán předkladatelem - obcí Bratřice do Společného regionálního operačního programu (SROP) v podopatření 4.2.2 - Podpora místní infrastruktury cestovního ruchu pod registračním číslem CZ.04.1.05/4.2.00.1/0008 a který Regionální rada Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod doporučila k uzavření smlouvy o financování ze SROP;

· závazný příslib ve výši 1 734 145,- Kč na krajské spolufinancování projektu Turistické centrum Bystřice nad Pernštejnem, který byl podán do Společného regionálního operačního programu v podopatření 4.2.2 - Podpora místní infrastruktury cestovního ruchu předkladatelem - městem Bystřice nad Pernštejnem pod registračním číslem CZ.04.1.05/4.2.00.1/0025 a který Regionální rada Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod doporučila k uzavření smlouvy o financování ze SROP. 

odpovědnost: Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod, které připraví návrh smlouvy o poskytnutí krajského spolufinancování. 

termín: 26. 10. 2004

počet stran: 3


počet příloh: 3
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