ZK-06-2004-36

Výkup a přijetí daru pozemků v k. ú. a obci Kamenice nad Lipou 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva zemědělství ČR ze dne 20. 9. 2001 pod č.j. 11556/2001-3070 vydaného dle zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, ve znění pozdějších předpisů, přešly dnem 1. října 2001 do vlastnictví kraje Vysočina nemovité a movité věci, ke kterým mělo právo hospodaření Střední odborné učiliště zemědělské, Masarykova 410, 394 84 Kamenice nad Lipou. Do vlastnictví kraje přešla mimo jiné i stavba dílen, garáží, přístřešku na stroje, čerpací stanice, které tvoří areál „školního dvora“ SOUz na Lhotecké ul. v Kamenici nad Lipou. Pozemky zastavěné výše uvedenými stavbami a pozemky tvořící nádvoří „školního dvora“ jsou ve vlastnictví fyzických a právnických osob (viz. materiál ZK-06-2004-36, př. l).  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje uzavřít s vlastníky kupní smlouvu na výkup jejich pozemků, které tvoří areál „školního dvora“ SOUz na Lhotecké ul. v Kamenici nad Lipou za dohodnutou kupní cenu 70,- Kč/m2.

Zastupitelstvo města Kamenice nad Lipou na svém zasedání dne 23. 9. 2004 schválilo darování pozemků z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví kraje Vysočina.

Vykoupené a darované pozemky budou v případě realizace převodu svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Střední odborné učiliště zemědělské Kamenice nad Lipou.

Návrh předpokládá schválit:

- výkup pozemků které jsou ve vlastnictví fyzických osob za cenu 70 Kč/m2 do vlastnictví kraje Vysočina

- přijmutí daru pozemků z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví kraje Vysočina

- schválit dodatky ke zřizovací listině, kterými budou pozemky svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Střední odborné učiliště zemědělské, Kamenice nad Lipou.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1283/35/2004/RK ze dne 12. 10. 2004 doporučila zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemků od fyzických osob za cenu 70 Kč/m2 a přijetí daru pozemků z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví kraje Vysočina dle materiálu
RK-35-2004-19, př. 1upr1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· koupi pozemků od fyzických osob za cenu 70 Kč/m2 a přijetí daru pozemků z vlastnictví města Kamenice nad Lipou do vlastnictví kraje Vysočina dle materiálu ZK-06-2004-36, př. 1;

· dodatky č. 2, č. 3, č. 4, č. 5 a č. 6 Zřizovací listiny Střední odborné učiliště zemědělské, Kamenice nad Lipou dle materiálů ZK-06-2004-36, př. 2, př. 3, př. 4, př. 5 a př. 6.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2004 

počet stran: 2


počet příloh: 7








PAGE  
1

