ZK-06-2004-23


Majetkoprávní vypořádání pozemků na území města Svratka

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Z pověření Zastupitelstva města Svratky se obrátil starosta města písemnou žádostí adresovanou na hejtmana kraje a požádal o bezúplatný převod pozemku par. č. 248/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 148 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka do vlastnictví města. Požadavek je žadatelem zdůvodňován tím, že se jedná o pozemek zastavěný místní komunikací ve vlastnictví města, která je ve velice špatném technickém stavu. Záměrem města je provést její opravu. Před vlastní opravou komunikace uvažuje město položit do pozemku kanalizační sběrač k čistírně odpadních vod. Termín plánovaných akcí v žádosti uveden není.

Záměr kraje darovat pozemek ve vlastnictví kraje byl ve smyslu ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 16. 9. – 17. 10. 2004. 

Požadovaný pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne
20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou je veden pro katastrální území Česká Cikánka a obec Svratka na listu vlastnictví 554.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina požadovaný pozemek par. č. 248/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 148 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka městu Svratka darovat. Jedná se o pozemek, který je zastavěn místní komunikací ve vlastnictví města, což město dokládá pasportem místních komunikací. K tomuto účelu bude i nadále využíván. Město získáním pozemku do svého vlastnictví sjednotí vlastnický vztah ke stavbě místní komunikace a místní komunikací zastavěného pozemku. 

Současně je s městem Svratka vedeno jednání o bezúplatném převodu jeho pozemku zastavěného silnicí II/354 do vlastnictví kraje. O převod pozemku již bylo písemně požádáno, ale město se k naší žádosti zatím nevyjádřilo. Proto bude nabytí tohoto pozemku do vlastnictví kraje projednáváno samostatně na některém dalším jednání zastupitelstva kraje.

Návrh usnesení předpokládá schválení darování pozemku zastavěného místní komunikací městu a dodatek zřizovací listiny majetkového správce, kterým se upraví rozsah nemovitého majetku svěřeného do správy.

Stanoviska:

Usnesením 1064/30/2004/R ze dne 31. 8. 2004 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 248/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 148 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka městu Svratka.  
SÚS Žďár nad Sázavou vydala dne 7. 6. 2004 souhlas k převodu pozemku městu, dne 24. 8. 2004 souhlas s nabytím pozemků do vlastnictví kraje. Odbor dopravy a silničního hospodářství krajského úřadu stanoviskem ze dne 24. 8. 2004 toto majetkoprávní vypořádání odsouhlasil.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemku par. č. 248/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 148 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka městu Svratka;

· dodatek č. 88 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-06-2004-23, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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