ZK-06-2004-21


Darování pozemku v k. ú. Domanínek a obci Bystřice nad Pernštejnem, převod silnice III/35733, dotace městu Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dopisem ze dne 30. 7. 2004 se na hejtmana kraje obrátil starosta města Bystřice nad Pernštejnem Ing. Josef Novotný se žádostí o převzetí silnice III/35733 do vlastnictví města. Město je ochotno převzít krajskou komunikaci do svého vlastnictví za podmínky současného poskytnutí finančních prostředků na její opravu. Komunikaci by město zařadilo do sítě místních komunikací. V žádosti je uvedena délka silnice 2 km a je doložena zákresem v situaci. Převzetí komunikace by podle žádosti umožnilo upustit od realizace nové místní komunikace zajišťující obsluhu území, ve kterém je plánována realizace výstavby rodinných domů. Přílohou žádosti je specifikace dle města potřebného rozsahu prací na opravu komunikace a mostu, který je její součástí. Náklady jsou vyčísleny na 5 554 612,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM nemá proti vlastnímu převodu silnice III/35733 do vlastnictví města námitek a považuje ho za logický. Jedná se o silnici spojující místní část Domanínek s městem patřící svým charakterem vzhledem k druhu dopravy, ke kterému slouží, spíše do místních komunikací (dle zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích v platném znění, jsou silnice III. třídy určeny ke vzájemnému spojení obcí nebo jejich napojení na ostatní pozemní komunikace a místní komunikace slouží převážně místní dopravě na území obce).

OM se dále zabýval vyčíslením nákladů na opravu silnice. Vyžádané stanovisko majetkového správce potvrzuje názor OM, že městem předložený rozpočet oceňuje komplexní opravu v maximální míře znamenající i dosažení zvýšení třídy dopravního zatížení. Dle tohoto stanoviska není se souvislou opravou této silnice počítáno vzhledem k jejímu „poměrně dobrému“ stavu. Běžná oprava provedená nástřikem mikrokoberce ve standardu běžně prováděných oprav na silnicích ve vlastnictví kraje je odhadována na cca 600 tis. Kč, další náklady budou na opravu mostu (budou zřejmě částečně komplikovány požadavky správců inženýrských sítí zavěšených pod mostem) a odstranění neúnosnosti podloží v některých úsecích. 

Délka silnice dle pasportu je 1050 m při průměrné šířce 5 m. Silnice III. třídy končí se zástavbou místní části Domanínek. Pozemky pod silnicí nejsou ve vlastnictví kraje Vysočina. Silnice dále pokračuje v délce cca 1 km zřejmě jako účelová nebo místní komunikace. Je paradoxem, že pozemky pod tímto pokračováním jsou naopak ve vlastnictví kraje.

Rada kraje přijala zásady k jednotnému postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých tříd a jejich změny v silniční síti kraje Vysočina. Podle těchto Zásad je před rozhodnutím správního organu o vyřazení silnice ze silniční sítě nutné uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě na stavbu silnice a pozemky zastavěné. Dle projednání se starostou města je (za předpokladu poskytnutí přiměřené dotace na opravu s převodem silnice do vlastnictví města) reálné přijetí silnice III/35733 bez předchozího majetkoprávního vypořádání pozemků pod ní. Zastupitelstvo města Bystřice nad Pernštejnem usnesením č. 11/04 ze dne 5. 10. 2004 schválilo bezúplatný převod pozemku par. č. 141 v k. ú. Domanínek a obci Bystřice nad Pernštejnem do majetku města, uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na silnici III/35733 a přijetí dotace na její úpravu.
Návrh usnesení předpokládá

· schválení darování pozemku par. č. 141 v k. ú. Domanínek a obci Bystřice nad Pernštejnem do vlastnictví města

· schválení dodatku zřizovací listiny, kterým se převáděný pozemek vyjme ze správy organizace

· schválení uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na silnici III/35733 za současného poskytnutí dotace městu ve výši 1 mil. Kč na opravu této silnice

Záměr darovat výše uvedený nemovitý majetek z vlastnictví kraje byl ve smyslu ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 16. 9. – 17. 10. 2004.

Stanoviska:

Usnesením 1095/31/2004/RK rada kraje: 

schválila
zveřejnění záměru darovat městu Bystřice nad Pernštejnem pozemek par. č. 141 v k. ú. Domanínek a obci Bystřice nad Pernštejnem a stavbu silnice III/35733 a

doporučila
zastupitelstvu kraje schválit:
 darování pozemku par. č. 141 v k. ú. Domanínek a obci Bystřice nad Pernštejnem městu Bystřice nad Pernštejnem;
 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podle které kraj Vysočina daruje a město Bystřice nad Pernštejnem do svého vlastnictví přijme stavbu silnice III/35733 včetně všech součástí a příslušenství;
 poskytnutí dotace městu Bystřice nad Pernštejnem ve výši prokazatelných nákladů vynaložených na opravu silnice III/35733, maximálně však 1 mil. Kč, po převzetí stavby silnice III/35733 do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem.
Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou – viz materiál ZK-06-2004-21 př.2.

Dopravní komise Rady kraje Vysočina usneseními č. 001/04/2004/DK a 007/08/2004/DK doporučila vyřazení části silnice III/35733 v úseku Bystřice nad Pernštejnem – Domanínek ze silniční sítě a předání Městu Bystřice nad Pernštejnem s finanční kompenzaci městu vzhledem ke stavebnímu stavu předávaného majetku.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemku par. č. 141 ostatní plocha, silnice o výměře 12 362 m2 v k. ú. Domanínek a obci Bystřice nad Pernštejnem městu Bystřice nad Pernštejnem;

· dodatek č. 86 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-06-2004-21, př. 1;

· uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podle které kraj Vysočina daruje a město Bystřice nad Pernštejnem do svého vlastnictví přijme stavbu silnice III/35733, včetně všech součástí a příslušenství, za podmínky poskytnutí dotace z rozpočtu kraje Vysočina městu Bystřice nad Pernštejnem ve výši prokazatelných nákladů vynaložených na opravu silnice III/35733, maximálně však 1 mil. Kč, po převzetí stavby silnice III/35733 do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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