ZK-06-2004-20


Nabytí pozemku v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Odbor majetkový obdržel od SÚS Třebíč geometrické plány na zaměření silnic II. tříd, které SÚS nechala zpracovat v minulosti, ale u kterých pro nedostatek finančních prostředků nedošlo k výkupu pozemků. SÚS navrhuje vykoupit alespoň jeden pozemek z každého geometrického plánu, aby tím došlo k jeho zápisu do katastru nemovitostí. Pokud by se tak nestalo, hrozí, že katastrální úřad provede obnovu operátu a tyto geometrické plány se již nebudou moci použít. Tím by byly finanční prostředky vydané za tyto geometrické plány zbytečně vynaložené. 

Rada kraje usnesením č. 0312/11/2004/RK ze dne 23. 3. 2004 schválila zahájení jednání o výkupu a přijetí daru pozemků dle materiálu RK-11-2004-11, př. 1, do vlastnictví kraje Vysočina.

Odbor majetkový m.j. požádal město Jaroměřice nad Rokytnou o bezúplatný převod, dle geometrického plánu č. 865-180/2000, pozemku par. č. 3189/4 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 18 m2 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví kraje.

Město Jaroměřice nad Rokytnou darování pozemku schválilo a zároveň souhlasilo se zaslaným návrhem darovací smlouvy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje přijmout dar pozemku par. č. 3189/4 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou, protože se nachází pod tělesem silnice II/152. Po schválení nabytí pozemku do vlastnictví kraje zastupitelstvem kraje, po podpisu smluvních stran budou smlouvy předloženy příslušnému katastrálnímu úřadu na provedení vkladu do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouvy stanou účinné. Darováním pozemku pod výše uvedenou silnicí dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku.

Nabytý pozemek bude dodatkem zřizovací listiny svěřen do správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Třebíč.

Návrh předpokládá schválení přijetí daru pozemku.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s majetkoprávním vypořádání pozemku.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· přijetí daru pozemku par. č. 3189/4 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 18 m2 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou od města Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví kraje Vysočina;
· Dodatek č. 59 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu ZK-06-2004-20, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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