ZK-06-2004-12

Dotace na pokusné ověřování výuky na 1. a 2. stupni ZŠ 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2004 dne 26. 10. 2004

zpracoval: Z. Ludvík
předkládá: F. Dohnal
                        

Popis problému:

Na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy byly převedeny na účet kraje finanční prostředky ve výši 60 280,- Kč s účelovým určením na pokusné ověřování výuky na 1. stupni ZŠ podle školních vzdělávacích programů pro základní vzdělávání na vybraných pilotních školách. Finanční prostředky jsou určeny na financování navýšení časové hodinové dotace na 1. stupni ZŠ o 4 hodiny ve vybraných základních školách zřizovaných obcemi na období září-prosinec 2004. 

Na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy byly převedeny na účet kraje finanční prostředky ve výši 65 760,- Kč s účelovým určením na pilotní ověřování školních vzdělávacích programů na 2. stupni základních škol. Finanční prostředky jsou určeny na financování navýšení časové hodinové dotace na 2. stupni ZŠ o 4 hodiny ve vybraných základních školách zřizovaných obcemi na období září-prosinec 2004. 

Poskytnuté částky v celkové výši 126 040,- Kč jsou určeny pro ZŠ Nuselská 3240, Havlíčkův Brod. Prostředky budou škole poskytnuty prostřednictvím rozpočtu zřizovatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnosti, že účelové prostředky na pokusné ověřování výuky na 1. a 2. stupni ZŠ určené pro ZŠ Nuselská 3240, Havlíčkův Brod, jsou poskytovány prostřednictvím rozpočtu zřizovatele, je zastupitelstvu kraje navrhováno schválit dotaci městu Havlíčkův Brod.
Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 12. 10. 2004 a usnesením 1309/35/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dotaci městu Havlíčkův Brod pro ZŠ Nuselská 3240, Havlíčkův Brod na na pokusné ověřování výuky na 1. a 2. stupni ZŠ ve výši 126 040,- Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

účelovou dotaci městu Havlíčkův Brod pro ZŠ Nuselská 3240, Havlíčkův Brod, na pokusné ověřování výuky na 1. a 2. stupni ZŠ ve výši 126 040,- Kč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: říjen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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