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Organizace ZZS v kraji,připravenost ZZS vy systému IZS

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 3/2004 dne 27. 10. 2004

zpracoval(a): MUDr.Jan Sedlák
předkládá: MUDr.Jan Sedlák


Popis problému:

ZZS kraje Vysočina,příspěvková organizace byla zřízena k 1.7.2004,její sloučení bylo dle harmonogramu schváleného radou kraje určeno takto: okres Pelhřimov k 1.7.04.okres Žďár nad Sázavou k 1.10.04,okres Třebíč k 1.11.04,okres Havlíčkův Brod k 1.1.05.

1/Fonické spojení

a/Vytvoření krajské radiové sítě a vytvořit spojení se zdravotnickým operačním střediskem

b/Uvedení radiostanic Matra do systému dorozumívání ZZS kraje Vysočina

2/Identifikační a lokalizační zařízení vozidle ZZS kraje Vysočina

a/ GPS a přenos dat na zdravotnické operační středisko

b/Navádění vozidel na místo určení a přenos dat ze zdravotnického operačního střediska do vozidel ZZS.

3/Vyrozumění o výjezdu systémem Pager

4/Přenos dat z SW výjezdových stanovišť na centrální server ZZS kraje Vysočina a vyhodnocení dat pro ZP.

5/Technologie přenosu a přijímání datové věty a VOICE služeb z TCTV 112 kraje Vysočina

ad1/
a/ Postupné propojování radiové sítě zdravotnické frekvence přelaďování a budování převaděčů ,tč.Strážiště (PE),Čeřínek (Ji), Cyrilov (ZR) jsou již plně funkční.Nově budovaný Křemešník (PE) před dokončením.Budou chybět dva převaděče Klučovská hora (TR),Habry (HB),které budou postupně spuštěny při převzetí činnosti zdravotnických operačních středisek obou okresů. 

Postupně jsou před převzetím jednotlivých ZZS instalovány i odpovídající RDS Motorola.


b/Vozidlové RDS Matra,jsou v současné době instalovány ve všech vozidlech zdravotnické záchranné služby,která jsou již ve správě ZZS kraje Vysočina a postupně budou instalovány do vozidel TR,HB před utlumením zdravotnických operačních středisek.V současné době probíhají jednání s ZZS kraje Vysočina o provozu společného kanálu IZS.

Problémem zůstává servis těchto RDS pro ZZS není nasmlouván MZ-ČR.Další problém je vykrytí kraje chybí část okolí Chotěboře a okolí Bystřice na Pernštejnem.Další problém je v dlouhých výlukách při údržbě.

ad2/
GPS jsou v současné době ve všech vozidlech ZZS kraje Vysočina,budou dále montována do ZZS- TR,ZZS - HB po přičlenění obou ZZS .Ověřovací provoz ukázal naprostou opodstatněnost systému,přehled operátorů,vytěžování vozidel,akutní nasazování nejbližších osádek,možné korekce cesty posádky ZZS k nemocnému.Bude nutno dořešit ,přenos souřadnic do vozidel,k informaci řidiče vozidla ZZS o cílovém místě.

ad3/
Systém Pager – jednotlivé skupiny ZZS kraje budou aktivovány systémem pager,tč. funkční jen Jihlava,vzhledem ke zpoždění dodávky z Anglie.Bude řešeno již v dalších dnech,propojení komunikační je již vytvořeno v současném rozsahu ZZS kV.

d4/Přenos dat z jednotlivých výjezdových stanovišť a naopak,zatímně řešeno pomocí Internetu,postupně budou tyto spojení nahrazováno pomocí metropolitní datové sítě, první budou Moravské Budějovice,pak Telč a další dle harmonogramu spuštění této sítě.

ad5/
Po úspěšných praktických zkouškách je Zdravotnické operační středisko ZZS kV od 30. září 2004 způsobilé k příjmu datové věty. Je však třeba dořešit implementaci do programu Dispečer , aby zdravotničtí operátoři ZZS kV mohli plně využívat datovou podporu v oblasti mapových podkladů, vygenerovanou souřadnicově TCTV 112.Integrace budeme řešena s tvůrci SW využívaných ZZS kV. Zatím nelze tuto větu vyhodnotit vzhledem ke zkušebnímu provozu a vzhledem ke zkušební instalaci.Nutnost vyčlenit finanční prostředky k nákupu HW a upgrade SW.

Telefonní pojení ze sítí na zdravotnické operační středisko ZZS kV

· od mobilních operátorů z celého území kraje Vysočina plně funkční v celém rozsahu kraje 

· od operátorů pevných sítí z území okresu:

Pelhřimov od 20.6.04

Žďár nad Sázavou 21.9.04 

Plánuje se přepojení UTO Třebíč 24.10.04 , UTO Havlíčkův Brod 20.12.04 Dnem 20. prosince 2004 budou pevné i mobilní linky tísňového volání 155 směrovány do technologie Zdravotnického operačního střediska ZZS kV 

Návrh řešení, zdůvodnění:

1/
Zajistit servis rds matra,zkontrolovat a řešit vykrytí míst,které bez signálu

2,4/Dokončit a dopracovat přenos dat do vozidel a na výjezdová stanoviště,informatik ZZS ,Informatici kraje, Profia s.r.o.

3/
Implementovat datovou větu do aplikačního programu ZZS vyčlenit finanční prostředky k nákupu upgradu SW.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

1/Bezpečností rada kraje ukládá PČR dořešit problematiku servisu.vykrytí území a údržbu systému Matra.

2/Bezpečností rada kraje ukládá informatikům jak kraje tak ZZS dopracovat datové přenosy, jak na výjezdová stanoviště tak i do vozidel. 

3/Bezpečnostní rada kraje bere informaci k realizaci usnesení vlády k číslu tísňového volání 112 na vědomí a ukládá řediteli ZZS kV zabezpečit implementaci příjmu datové věty do SW dispečinku ZZS kV. 

Odpovědnost: ředitel ZZS kV, oddělení informatiky Kraje Vysočina,PČR
Termín:
31.12.2004



datová věta do 28.2.2005

počet stran: 3


počet příloh: 0
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