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Informace o bezpečnostní situaci na území kraje Vysočina
pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 03/2004 dne 27.10.2004

Zpracoval: plk. Mgr. Roman Heinz





Počet listů: 2

Předkládá: plk. Mgr. Roman Heinz





Přílohy: 1/8

Popis problému:

Na základě uloženého úkolu Bezpečnostní radou kraje Vysočina, bylo uloženo PČR Správě Jihomoravského kraje, předložit na jednání Bezpečnostní rady kraje č. 03/2004 dne 27.10.2004 vyhodnocení bezpečnostní situace v kraji Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Vzhledem k shora uvedenému uloženému úkolu, byla na základě dostupných statistických výstupů a vyžádaných písemných zpráv ředitelů OŘ PČR Havlíčkův Brod (Správa Východočeského kraje), OŘ PČR Pelhřimov (Správa Jihočeského kraje) a OŘ PČR Jihlava, Třebíč a Žďár nad Sázavou (vše Správa Jihomoravského kraje) zpracována písemná zpráva (viz příloha).

Protože vzhledem k datu předložení zprávy na KÚ Vysočina nebylo možné využít statistických údajů za ¾ r. 2004 (uzávěrka k 10.10.2004), obsahuje předložená zpráva srovnatelné údaje za měsíce leden-srpen r. 2003 a 2004. Navrhuji proto, aby se hodnotící zpráva předkládala bez ohledu na datum zasedání Bezpečnostní rady kraje určenému pracovišti KÚ to vždy k 31.7. (za ½ roku) a k 31.1. (za uplynulý rok). Ve spolupráci s řediteli jednotlivých dotčených OŘ PČR by S Jmk PČR zajistila dodání vyhodnocení i za OŘ PČR, které spadají pod jiné správy krajů.

Stanoviska:

Nebyly vyžádány

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

vyhodnocení bezpečnostní situace v kraji Vysočina (porovnání) r. 2003-2004 a

ukládá

zajistit předkládání obdobné zprávy vždy za uplynulé období roku (1/2) do posledního dne následujícího měsíce.

Odpovědnost: Policie ČR, Správa Jihomoravského kraje

Termín: vždy k 31.7. a 31.1.

