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HASIČSKÝ  ZÁCHRANNÝ  SBOR  KRAJE VYSOČINA
Č.j.:  HSJI-121-12 /1-IZS-2004                                         Výtisk číslo : 1

                                                                                       Počet listů   : 6

Schvaluji :

František Dohnal

Hejtman

VYHODNOCENÍ
provedení součinnostního cvičení orgánů 
krizového řízení 

a složek integrovaného záchranného systému
HORIZONT 2004

pplk. Ing. Drahoslav Ryba 

                                                                                   ř e d i t e l

                                                                                                   HZS kraje Vysočina
JIHLAVA 2004

Součinnostní  cvičení prověřilo  návaznost Vnitřního a Vnějšího havarijního plánu k zajištění ochrany obyvatelstva v ZHP JE Dukovany a součinnost složek IZS v případě vzniku mimořádné události 2. a 3. stupně radiační. Prověřilo koordinační činnost při likvidaci následků radiační havárie a průnik informací na příslušné složky havarijní připravenosti. Dále prověřilo činnost OPISů HZS kraje, které se podílejí na předávání těchto informací v případě vzniku havárie, a také stav havarijní připravenosti, zejména zpracování dokumentace havarijního plánování.

Součinnostní cvičení probíhalo dle předpokládaného časového scénáře, který byl součástí plánu provedení cvičení a splnilo svůj účel. Vytyčené cíle a hlavní úkoly cvičení byly v plné míře naplněny. Plnění úkolů v dekontaminačním místě a úkolů spojených s evakuací bylo zabezpečeno podle VHP v souladu s plánem cvičení. Přístup všech cvičících byl vstřícný a všechny požadované podklady a doplňující informace byly otevřeně poskytnuty. Úkoly, které měli jednotliví cvičící zabezpečit, byly  splněny. 

Podařilo se procvičit činnost skupiny informací a styku s veřejností KŠ kraje Vysočina při přípravě společného tiskového prohlášení a organizování tiskové konference ve spolupráci s mluvčím JE Dukovany. Z hlediska mediálního se ukázalo, že cvičení ve dvou krajích není zrovna nejvhodnější. Vzhledem ke zdrženlivému přístupu ze strany Jihomoravského kraje  se nepodařilo komunikovat mezi mediální skupinou kraje Vysočina a Jihomoravského kraje.

Celkový dojem a průběh cvičení byl hodnocen velmi kladně všemi zúčastněnými složkami, orgány samosprávy i pozorovateli z Rakouské republiky a Slovenské republiky. Objevily se názory, že vhodnější by bylo cvičení rozdělit na činnost KŠ, mediální skupiny a činnost složek IZS, a to vše pokud možno procvičovat v reálných časech za přispění předem připravených rozeher. Ukázalo se, že je potřebné provádět cvičení v menším rozsahu, ale v kratších intervalech než požaduje legislativa, a že je potřebné do cvičení zapojit více obcí v ZHP (například všechny obce v 5 km pásmu EDU). 

1. Dokumentace havarijní připravenosti
Dokumentace k  havarijní připravenosti pro případ vzniku radiační havárie byla zpracována dle platných zákonů a předpisů a odpovídá požadavkům stanoveným současnou legislativou. Cvičení ukázalo, že zpracovaná dokumentace je vyhovující a využitelná k řešení vzniku mimořádné události na JE Dukovany. Členové KŠ si jsou  vědomi, že je potřebné s touto dokumentací pracovat a provádět v ní nezbytné změny. V návaznosti na VHP zejména plány konkrétních činností je potřebné, aby si složky havarijní připravenosti, např. mediální skupina, zpracovaly vlastní prováděcí dokumentaci, aby uměly včas a pružně reagovat na  nepředvídatelné situace, které daná mimořádná událost vyvolá.

Vzhledem k tomu, že došlo k některým změnám v organizaci armády ČR, je potřebné tyto změny upravit ve spolupráci s HZS kraje ve VHP a tyto změny zaslat všem orgánům, kterým byl VHP předán. 

Cvičení ukázalo, že je potřebné, aby orgány státní správy a samosprávy měly  předem připraveny a legislativně ošetřeny vzory rozhodnutí, nařízení, doporučení, které by se v případě vzniku MÚ vydávaly a které by sloužily ke zlepšení řídící práce. Havarijní dokumentace by dále měla obsahovat i vzory povinných hlášení jednotlivých KŠ.

Při cvičení bylo zjištěno, že školská zařízení nevlastní žádnou metodiku nebo plán, jak by měly postupovat v případě vzniku radiační havárie. Bude potřebné, aby se KÚ-odbor školství mládeže a sportu touto problematikou zabýval a ve spolupráci s HZS kraje vypracoval vzorovou dokumentaci na řešení radiační havárie pro školská zařízení. 

Dále se ukázalo, že některé obecní úřady nemají aktualizovány, nebo vůbec nemají  plány činnosti obce na řešení radiační havárie. HZS kraje zjistí celkový stav  a upozorní obce na to, že došlo ke změnám v plánech činnosti, popřípadě předá na obce vzory plánu činnosti. Součástí plánu činnosti je i metodika pro krizový štáb, která obsahuje předpokládaný rozsah úkolů pro jednotlivé členy štábu. Pro efektivnější plnění úkolů jednotlivými členy KŠ a zjednodušení řídící činnosti starosty je nutné,   aby starostové obcí ve spolupráci s členy KŠ doplnili přehled jejich úkolů konkrétními údaji s místem realizace při zajišťování ochranných opatření.

2. Řídící činnost
Cvičení ukázalo, že v zákoně je nedostatečně ošetřena povinnost koordinace a řešení havárie v případě, že bude ohroženo více krajů a správních území ObRP. Nedojde-li v současné době k dohodě mezi jednotlivými  KrÚ a ObRP v ZHP, není zcela jasné, kdo rozhodne, jaká opatření se budou  provádět. Může dojít k tomu, že dvě sousedící obce budou přijímat různá opatření. Není stanoveno, kdo v případě likvidace následků radiační havárie bude rozhodovat o opatřeních v celé ZHP a kdo za tato opatření ponese odpovědnost. 

K vyřešení této problematiky je potřebné, aby KrÚ požádal MV o stanovisko, jak by se tato situace řešila, případně podal návrh na úpravu zákonů tak, aby bylo zcela jasné, kdo bude rozhodovat a ponese odpovědnost za plnění ochranných opatření, která budou přijímána na více krajích, správních obvodech ObRP.

Je potřebné dořešit formy a způsoby předávání  rozhodnutí, nařízení a doporučení na jednotlivé obce  a složky havarijní připravenosti v případě nedostatku času. Ke zlepšení řídící práce bude nutné stanovit způsob, čas a místo, kam by se měly předávat jednotlivá hlášení,  informace a požadavky na řešení mimořádné události od obcí v ZHP.

Ke zkvalitnění průběhu jednání KŠ je potřebné, aby členové KŠ ve své dokumentaci měli předem vypracovanou strukturu dokladu pro vedoucího KŠ s hlavními úkoly, které daná složka plnila, plní a bude plnit, které vycházejí z VHP nebo z prováděcí dokumentace k řešení mimořádné události.  

 Pro účely efektivnějšího zvládnutí ochranných opatření a vzhledem k tomu, že mimořádná událost radiační má svá specifika, se ukázalo, že je potřebné mít předem připraven seznam vybraných členů KŠ, které by hejtman kraje, starosta ObRP cestou OPIS HZS kraje vyrozumíval, případně svolával a stanovit jejich zástupce, aby v případě nevyrozumění člena krizového štábu (nebo jeho nedosažitelnosti) byla možnost jeho zastoupení. Dále je nutné provádět minimálně dvakrát do roka svolání členů KŠ a prověřovat jejich dosažitelnost k plnění úkolů na pracovišti KŠ.

3. Varování a vyrozumění

Činnost Operačních středisek HZS kraje (dále jen OPIS) vycházela z harmonogramu činností, které byly rozděleny ve vztahu k personálnímu obsazení dané směny na OPIS. Připravená dokumentace pro účely plnění úkolů OPIS byla na dobré úrovni. Cvičení ukázalo, že je potřebné posílit směnu OPIS při řešení MU 3. stupně radiační (vzhledem k jeho činnosti) nejméně o 3 příslušníky HZS. Tuto skutečnost je nutné zapracovat do prováděcí dokumentace OPIS.  Bylo ověřeno efektivní rozdělení činností obsluhy krajského operačního střediska HZS kraje (dále jen KOPIS)  ve vztahu na obsazení směny a řešení více mimořádných situací z prostor KOPIS, zkouška zatížení spojových a rádiových zdrojů, zatížení technologie KOPIS při obsazení 6-ti pracovišť.

V průběhu cvičení byla prověřena komunikace mezi KOPIS HZS kraje Vysočina a Jihomoravského kraje. Informace byly předávány dle časů uvedených v plánu provedení cvičení. Při předávání těchto informací nedošlo k žádným závažným nedostatkům. Komunikace mezi těmito středisky je na dobré úrovni. Při příštím cvičení bude potřebné ve větší míře zapojit do této komunikace členy KŠ jednotlivých krajů, zejména předsedů a tajemníků BRK.   
Pro účely spojení a předávání informací byly použity takové prostředky, které jsou pro OPIS dostupné v reálném čase při řešení standardních mimořádných událostí (analogová rádiová síť, digitální rádiová síť PEGAS-MATRA, telefonické a faxové spojení prostřednictvím veřejné telekomunikační sítě, síť ITS MV, spojení po síti GSM mobilních operátorů a elektronická pošta). 
Při cvičení byly spuštěny sirény v celé ZHP a nebyly zjištěny žádné závady. Současně byla odeslána zpráva na pagery všem starostům obcí v ZHP. Z ohlasu starostů obcí vlastnících pager, vyplývá, že tento vyrozumívací prostředek je zastaralý, že tento prostředek je v malé míře využíván a je nahrazen mobilními telefony. Názor HZS kraje na využívání tohoto prostředku je takový, že pokud  by nám vypadla telefonní síť, je pager v podstatě jediný prostředek, kterým jsme schopni předávat důležité informace na starosty obcí. Je však potřebné upřesnit, jak by byl tento prostředek využíván. 

Dále bylo provedeno telefonické vyrozumění a zaslána SMS zpráva starostům všech obcí v ZHP na krizové mobilní telefony. Při předávání informace na tyto telefony bylo zjištěno, že pokrytí  signálem Eurotel je stále nedostačující, že jsou oblasti, ve kterých je nutné využívat sítě ostatních mobilních operátoru. Z uvedeného vyplývá potřeba tuto oblast řešit a se starosty obcí, kde není pokrytí, projednat, jak bude obec v případě vzniku MU vyrozumívána.

V případě ověřování informace o vzniku MU všemi starosty obcí v ZHP dochází k přetížení telefonní sítě na OPIS HZS kraje,  a proto je potřebné upravit v havarijní dokumentaci ověřování předaných informací na obce a to tak, že pokud houká siréna (signál všeobecná výstraha), starosta obdrží zprávu na pager, mobilní telefon a v hromadně-sdělovacích prostředcích je vysílána zpráva, neprovádí starosta obce zpětný dotaz na OPIS HZS kraje. Toto ověření provádí pouze tehdy, není-li prokazatelně známo, že k události došlo.

Na vyžádání směnového inženýra zabezpečila obsluha KOPIS odvysílání varovného textu na okruhu ČT1 a varovné zprávy na ČRo, ve stanoveném termínu. Zpětným dotazem bylo potvrzeno odvysílání textu a zprávy. Tyto varovné zprávy členové KŠ viděli a slyšeli na pracovišti KŠ při svém jednání. 
Při cvičení bylo prověřeno vyrozumění a došlo ke svolání určených členů KŠ, kteří se ve stanovený čas dostavili na pracoviště KŠ. Úkolem HZS kraje bude pravidelně provádět upřesnění spojení na tyto odpovědné osoby a změny upravovat ve své dokumentaci. K provedení vyrozumění, svolání využívat zejména mobilní telefony a vytvořit skupinovou adresu k odeslání SMS zpráv.

Při cvičení bylo prověřeno spojení se složkami IZS, které je na dobré úrovni. Vyrozumění AČR formou písemného oznámení jedu o jednotlivých stupních radiační havárie bylo zasláno k VÚ Bechyně faxem. Tato forma plně vyhovuje. Je třeba dořešit předávání dalších požadavků. Telefonická forma není optimální, neboť při předávání zpráv cestou operačních dozorčích dochází ke zkreslení údajů, vhodnější forma je písemná – fax nebo email.. Doplňující informace k požadavku, které budou směřovat k využití sil a prostředků konkrétního záchranného praporu, by bylo lepší uplatňovat přímo u tohoto útvaru bez prostřednictví VÚ Bechyně.

Větší pozornost si zaslouží řešení záložního spojení se složkami IZS – zejména konektivitou k metropolitní síti, která by měla být pro tyto účely (tedy složky IZS) bezplatná. Nasazením digitální rádiové sítě PEGAS-MATRA v plném rozsahu s využitím otevřených kanálů IZS by se zajistil takřka nepřetržitý komunikační tok mezi všemi složkami IZS bez závislosti na VTS (veřejné telekomunikační síti).

Ke zkvalitnění systému vyrozumění a varování by přispěla technika se zpětnou vazbou, aby v případě potřeby bylo prokazatelně zjištěno zda došlo ke spuštění sirén, nebo kdy byl povolaný člověk vyrozuměn, a to nasazením např. automatické hlásné služby, která by v případě potřeby prokazatelně vyrozumívala vybrané členy krizových štábů, starostů obcí a to nejen při vzniku mimořádné události v EDU (povodňové komise, složky IZS, vybraní funkcionáři).

4. Ostatní

V letošním roce došlo ke změně majitele hlavní autobusové dopravy zabezpečující evakuaci a došlo ke stažení prostředků ochrany řidičů, proto je nutné projednat s novým majitelem uložení a provést vybavení řidičů ochrannými prostředky a dozimetrickými přístroji. Těmito prostředky je potřebné také vybavit členy KŠ a složky IZS, které budou nasazovány v ZHP.

Ke zlepšení informovanosti o přijatých ochranných opatřeních by bylo vhodné vytvořit jedno mediální centrum pro oba kraje zřízené jako virtuální pracoviště pro předávání informací obyvatelstvu a sdělovacím prostředkům. 

Při přípravě na cvičení i v průběhu cvičení zazněly názory od příslušníku Policie ČR a odborníků z JE Dukovany, že uzavření 5 km pásma okolí EDU by se nemělo provádět automaticky po vyhlášení MU 2. stupně radiační, ale toto pásmo by se mělo uzavírat pouze v případě, kdy je reálné nebezpečí, že dojde k přehodnocení MU 2. stupně na 3. stupeň radiační. O nutnosti uzavření 5 km pásma okolí EDU by rozhodl Havarijní štáb EDU cestou KOPIS. Dále bylo navrženo procvičit činnosti Policie ČR za pomoci AČR, protože Policie ČR je schopna řešit vlastními silami pouze počáteční situaci. Bylo zjištěno, že v případě nasazení příslušníků PČR a vojáků AČR ve větším rozsahu, je vhodné doplnit prováděcí dokumentaci těchto složek o způsob ubytování a stravování a uzavřít s vytipovaným zařízením smlouvu.

 Starostou města Velké Meziříčí bylo poukázáno na to, že velitel stanice HZS ve Velkém Meziříčí je členem dvou BR ObRP a proto je potřebné zabezpečit, aby velitel této stanice byl členem  pouze jedné BR ObRP. 

5. Doporučení a závěry vycházející z vyhodnocení cvičení 

I. V součinnosti s Jihomoravským krajem na základě výsledků cvičení provést aktualizaci a nezbytné změny ve VHP.

II. V návaznosti na plány konkrétních činností vypracovat (případně provést úpravy) prováděcí dokumentaci a zpracovat strukturu dokladu jednotlivých členů KŠ.

III. Připravit vzory rozhodnutí, nařízení, doporučení a povinných hlášení vydávaných KŠ a upřesnit formy a způsoby předávání na obce v případě nedostatku času.

IV. Provádět minimálně dvakrát do roka svolání členů KŠ a prověřovat jejich dosažitelnost k plnění úkolů na pracovišti KŠ.

V. Připravit metodiku postupu školských zařízení v případě vzniku radiační havárie a předat je na školská zařízení.

VI. Upozornit obce na provedení aktualizace plánu činnosti, případně rozeslat nové vzory těchto plánů na obce, které tuto dokumentaci nevlastní.

VII. Rozpracovat metodiku KŠ, která je součástí plánu činnosti obce.

VIII. Vyžádat jasné stanovisko k procesu rozhodování v případě vzniku radiační havárie, která zasahuje území více krajů (kdo rozhoduje a odpovídá za ochranná opatření).

IX. Vypracovat plán vyrozumění a svolání vybraných členů KŠ a jejich zástupců v případě vzniku radiační havárie a provádět aktualizaci.

X. Upravit prováděcí dokumentaci OPIS HZS kraje vzhledem k potřebě posílení směny již při vyhlášení MU 2. stupně radiační.

XI. Projednat se starosty obcí, kde není pokrytí signálem Eurotel, formu, způsob a prostředky na vyrozumění a předávání informací (jejich ověřování) v případě vzniku radiační havárie.

XII. Upřesnit formu, způsob a technické prostředky  vyrozumívání a předávání požadavků mezi složkami IZS.

XIII. Na základě finančních možností zabezpečit vybavení řidičů, KŠ kraje, ObRP a obcí v ZHP a složek IZS nasazovaných v ZHP ochrannými prostředky, dozimetrickými přístroji a označením.

XIV. Ve spolupráci s Jihomoravským krajem vytvořit jedno virtuální pracoviště pro předávání informací obyvatelstvu a sdělovacím prostředkům.

XV. Zabezpečit jmenování členů BR tak, aby nedocházelo ke jmenování jedné osoby do více BR.

XVI. Smluvně zabezpečit ubytování příslušníků PČR a vojáků AČR, kteří budou ve větší míře nasazováni k řešení MU – radiační na JE Dukovany.

XVII. Zapracovat do  dokumentace havarijní připravenosti  vyrozumění AČR již při vyhlášení MU 2. stupně radiační.

XVIII. Provést změny v plánech konkrétních činností ohledně potřeby uzavření 5 km pásma okolí JE Dukovany.









































































