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Podpora sociálních služeb pro seniory a zdravotně postižené v kraji Vysočina pro rok 2005
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        (příloha 7 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina pro rok 2004 poskytoval dotace na podporu sociálních služeb nestátním neziskovým organizacím a obcím na základě systému, podle něhož byla část projektů z této oblasti podpořena v závislosti na počtu klientů, popřípadě lůžek, a další část formou doplatku rozdílu mezi požadavkem poskytovatele na dotaci Ministerstva práce a sociálních věcí a skutečně poskytnutou dotací. K tomuto účelu byly použity jednak vlastní prostředky kraje a jednak dotace poskytnutá ze státního rozpočtu.

Pro rok 2005 Ministerstvo práce a sociálních věcí omezilo rozsah své přímé podpory tím, že do ní nezahrnulo oblast služeb poskytovaných seniorům a osobám se zdravotním postižením. Dále nově stanovilo podmínky poskytování dotací do rozpočtu krajů na podporu této skupiny sociálních služeb. Zmíněné podmínky upravilo metodikou, která je přiložena v materiálu RK-35-2004-75, př. 1. Důsledkem těchto změn je, že projekty nestátních neziskových organizací zaměřené na uvedenou cílovou skupinu nebudou podpořeny přímou dotací z programu vyhlášeného Ministerstvem práce a sociálních věcí a že kraj obdrží na základě vlastní žádosti adresované ministerstvu dotaci, ze které bude možné předmětné služby podpořit. Zmíněná metodika není v současné době pro kraj právně závazným dokumentem, ale vyplývají z ní některé podmínky pro získání dotace do rozpočtu kraje a může se stát, že kraj bude k jejímu dodržení zavázán v Rozhodnutí MPSV o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu kraji pro rok 2005. V takovém případě přichází v úvahu, že porušení metodiky bude považováno za porušení rozpočtové kázně krajem jako příjemcem dotace.

Z uvedeného vyplývá, že k získání dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí musí kraj podat žádost, jejíž součástí je kalkulace požadavku na dotaci a zásady pro poskytování podpory na provozování sociálních služeb z rozpočtu kraje. Tyto zásady však musí být vypracovány a schváleny v době, kdy ještě není známa výše státní dotace a schválen rozpočet kraje. Zároveň se ukazuje jako potřebné zahájit sběr podkladů pro rozhodování o dotacích poskytovatelům sociálních služeb, aby mohla být zachována jejich stávající síť v měnících se podmínkách financování. Při přípravě těchto kroků by zároveň mělo být navázáno na systém zavedený pro rok 2004.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve výše popsané situaci navrhujeme radě kraje schválit žádost o dotaci Ministerstva práce a sociálních věcí dle materiálu RK-35-2004-75, př. 2. Částka požadavku uvedeného v této žádosti vychází z kalkulace obsažené v materiálu RK-35-2004-75, př. 3. Předmětná příloha sumarizuje výši státních dotací poskytnutých na podporu sociálních služeb v roce 2004 do kraje Vysočina ze státního rozpočtu, ovšem bez zohlednění navýšení dotací v rámci námitkového řízení, které není v kompletní podobě zatím známo. Dále kalkulace popisuje požadavky nestátních neziskových organizací na poskytnutí dotace z rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí a z rozpočtu kraje pro rok 2004. Právě z takto zjištěných rozpočtových potřeb nestátních neziskových organizací vychází výše požadavku uplatněného v návrhu žádosti kraje. Pro doplnění informace o problémech a potřebách nestátního neziskového sektoru v oblasti sociálních služeb připojujeme dopis, který odbor sociálních věcí a zdravotnictví obdržel od zástupců nestátních neziskových organizací. Dopis je součástí materiálu RK-35-2004-75, př. 4. Žádost navrhujeme zaslat Ministerstvu práce a sociálních věcí až po schválení Zásad podpory sociálních služeb pro seniory a zdravotně postižené v kraji Vysočina pro rok 2005, které budou její přílohou, zastupitelstvem kraje.

K tomu, aby kraj splnil podmínky pro poskytnutí požadované dotace a aby mohli být poskytovatelé sociálních služeb vyzváni k podávání žádostí, z nichž bude možné získat podklady pro návrh na poskytnutí dotace jednotlivým žadatelům, navrhujeme radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválení Zásad podpory sociálních služeb pro seniory a zdravotně postižené v kraji Vysočina pro rok 2005 dle materiálu RK-35-2004-75, př. 5. Obsah zásad je veden snahou umožnit použití státní dotace a vlastních prostředků kraje v rámci jednoho systému a podpořit v něm jak nestátní neziskové organizace, tak i obce. Zároveň návrh zásad vymezuje pouze obecné principy, aby zastupitelstvo kraje mohlo později v návaznosti na výši poskytnuté státní dotace a na rozpočet kraje upravit výchozí částky a procentuelní sazby, které ovlivní výši konkrétních dotací. Pokud není jednoznačně znám finanční rámec pro rozhodování o dotacích pro konkrétní žadatele, není možné předložit návrh pravidel, které proces tohoto rozhodování upraví detailněji. Současně návrh zásad předpokládá v rámci dalšího schvalování podpory možnost vymezení povinností příjemců dotací, jejichž zdrojem budou prostředky ze státního rozpočtu, v souladu s účelem stanoveným rozhodnutím o poskytnutí státního příspěvku.

Pro oblast pečovatelské služby zásady opět počítají s podporou prostřednictvím částky připadající na klienta pečovatelské služby. Abychom předešli nerovnému postavení poskytovatelů způsobenému uplatněním nároku na dotaci pro služby klientům, kteří využívají úkonů pečovatelské služby pouze sporadicky, navrhujeme stanovení možnosti započtení pouze klientů, kterým je poskytován alespoň jeden úkon pečovatelské služby týdně. Navrhované řešení vychází ze zásady, že na financování pečovatelské služby by se měly podílet také obce bez ohledu na to, kdo v nich pečovatelskou službu zabezpečuje. Při uplatnění tohoto přístupu může dojít k tomu, že obce svou podporou zvýhodní pouze jednoho z poskytovatelů pečovatelské služby a ostatní budou muset rozsah a kvalitu svých služeb přizpůsobit omezeným zdrojům plynoucím z úhrad uživatelů a dotace kraje.

Domovy důchodců předpokládáme podpořit obdobným způsobem jako v roce 2004, přičemž částka na lůžko, do které budou všichni provozovatelé dopláceni, bude stanovena s ohledem na finanční zdroje podpory. Nestátní neziskové organizace obdrží takto určenou částku v plném rozsahu, zatímco u obcí bude tato částka snížena o dotaci na lůžko ze státního rozpočtu. Výše státní dotace na lůžko pro rok 2005 v současné době není známa, ale při zpracování návrhu konkrétní výše dotací ji pravděpodobně již bude možné zjistit.

U ostatních sociálních služeb určených pro seniory a osoby se zdravotním postižením vycházíme ze skutečnosti, že dosavadní dotační politikou ministerstva a kraje došlo k vytvoření sítě sociálních služeb a že nejsou důvody ke změně složení této sítě v roce 2005 omezením podpory některých projektů. Proto navrhujeme podpoření nekrytých nákladů všech projektů dotovaných v roce 2004 stejnou procentní sazbou. Tento postup považujeme za cestu ke stabilizaci a zachování stávající sítě.

Předkládaný materiál se omezuje pouze na problematiku služeb pro seniory a zdravotně postižené, protože ostatní projekty poskytování sociálních služeb, včetně azylových domů a občanských poraden mohou být podpořeny z programu vyhlášeného Ministerstvem práce a sociálních věcí. Vzhledem k neznalosti výše podpory těchto projektů přepokládáme, že by jejich problematika měla být projednávána odděleně se znalostí finanční situace jejich realizátorů po rozhodnutí ministerstva.

Spolu se schválením zásad navrhujeme vyhlásit výzvu k podávání žádostí o poskytnutí dotací na poskytování sociálních služeb pro seniory a zdravotně postižené na místní a regionální úrovni na rok 2005 dle materiálu RK-35-2004-75, př. 6. Jejím vyhlášením bude možné zahájit proces shromažďování podkladů pro rozhodnutí o schválení dotací jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb již v roce 2004. Přílohou výzvy jsou také formuláře žádostí, které se odlišují potřebou zjištění různého rozsahu údajů podle charakteru poskytovatele a typu sociální služby. U nestátních neziskových organizací požadujeme uvedení podrobnějších údajů o jejich rozpočtu, aby bylo možné v případě potřeby při přidělování finančních prostředků zohlednit vymezení neuznatelných výdajů ministerstvem.

V materiálu RK-35-2004-75, př. 7 je proveden hypotetický výpočet dotací pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb v kraji. Zdroje podpory jsou v tomto materiálu předpokládány pouze odhadem, a proto se jedná pouze o jeden z možných příkladů rozhodnutí o výši dotací. Návrh, který bude vypracován na základě shromážděných žádostí a schváleného finančního rámce, se může od kalkulace provedené v této příloze lišit.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

podání žádosti o dotaci Ministerstva práce a sociálních věcí uvedené v materiálu 
RK-35-2004-75, př. 2 a přílohu žádosti dle materiálu RK-35-2004-75, př. 3 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· Zásady podpory sociálních služeb pro seniory a zdravotně postižené v kraji Vysočina pro rok 2005 dle materiálu RK-35-2004-75, př. 5;
· Výzvu k podávání žádostí o poskytnutí dotací na poskytování sociálních služeb pro seniory a zdravotně postižené na místní a regionální úrovni na rok 2005 dle materiálu 
RK-35-2004-75, př. 6.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 11. 2004

počet stran: 3


počet příloh: 7
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