RK-35-2004-74

Změny ve vymezení movitého majetku svěřeného příspěvkovým organizacím Domov důchodců Velké Meziříčí, Ústav sociální péče Křižanov a Domov důchodců Ždírec

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval(a): H. Kolouchová







počet stran: 2
předkládá: V. Švarcová







počet příloh: 3

Popis problému:
Domov důchodců Ždírec je příspěvkovou organizací, k níž od 1. 1. 2003 plní kraj Vysočina funkci zřizovatele. Zřizovací listina této příspěvkové organizace byla schválena Zastupitelstvem kraje Vysočina na jeho zasedání dne 17. prosince 2002 usnesením č. 216/08/2002/ZK. Domov důchodců Velké Meziříčí a Ústav sociální péče Křižanov jsou příspěvkové organizace kraje, vzniklé na základě usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina k 1. 1. 2004 jako nástupnické organizace rozdělené Okresní správy ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou, příspěvkové organizace. Jejich zřizovací listina byla schválena usnesením zastupitelstva č. 256/04/2003/ZK ze dne 23. září 2003.

V souladu s ustanovením § 27 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zřizovací listina mimo jiné obsahuje vymezení  majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává do správy k jejímu vlastnímu hospodářskému využití. V příloze č. 2 zřizovací listiny výše uvedených organizací je vymezen do správy svěřovaný movitý majetek.

Domovu důchodců Ždírec, Domovu důchodců Velké Meziříčí a Ústavu sociální péče Křižanov byl z podnětu odboru sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu, oddělení organizačního nabídnut majetek ve vlastnictví zřizovatele, delimitovaný z bývalých okresních úřadů, který kraj Vysočina nevyužívá. Zmiňované příspěvkové organizace projevily zájem o jeho užívání; jedná se o drobný hmotný dlouhodobý majetek a dále o majetek vedený v operativní evidenci krajského úřadu. Jeho svěření do správy příspěvkovým organizacím lze dosáhnout změnou zřizovacích listin. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví radě kraje předkládá návrh dodatku č. 1 ke Zřizovací listině Domova důchodců Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, obsažený v materiálu RK-35-2004-74, př. 1, jímž se organizaci nově svěřuje do správy movitý majetek v celkové pořizovací hodnotě 93.410,50 Kč. Dále předkládáme návrh dodatku č. 1 ke Zřizovací listině Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, obsažený v materiálu RK-35-2004-74, př. 2, jímž se organizaci nově svěřuje do správy movitý majetek v celkové pořizovací hodnotě 121.569,- Kč. Současně předkládáme návrh dodatku č. 1 ke Zřizovací listině Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, obsažený v materiálu RK-35-2004-74, př. 3, jímž se organizaci nově svěřuje do správy movitý majetek v celkové pořizovací hodnotě 29.721,- Kč. Položkový přehled svěřovaného majetku bude k nahlédnutí na jednání rady kraje. 

Navrhujeme radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu schválení předloženého znění dodatků ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Domova důchodců Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-35-2004-74, př. 1;
· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-35-2004-74, př. 2;
· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-35-2004-74, př. 3.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 26. 10. 2004

PAGE  
1

