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Zadání zakázky kraje Vysočina na dodavatele systému pro Monitorování vozidel „Global Positioning System“ (GPS) a schválení podmínek pro předložení nabídek

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004


zpracoval: R. Schell
předkládá: P. Pavlinec, M. Kalivoda 








(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Řešení mimořádných událostí příp. krizových situací je v první řadě zajišťováno koordinovaným postupem základních i ostatních složek integrovaného záchranného systému. Význam dostupnosti relevantních, přesných a včasných informací pro tyto subjekty je naprosto zásadní. Především na operační úrovni, při samotném řešení události, hraje rychlost získání informací velkou roli. 

K obdržení některých potřebných informací řádově v sekundách je v dnešní době možné využívat informační systémy a technologie, které mohou například automaticky monitorovat pohyb vozidel. V tomto případě se jedná o Global Positioning System (dále jen GPS), tedy o globální polohový systém. Je to navigační systém, pomocí něhož lze určit polohu (nejen vozidel) kdekoliv na zemském povrchu, bez ohledu na počasí a na dobu. 

S využitím GPS obecně počítá i projekt „Informačního systému krizového řízení České republiky“ (dále jen ISKŘ ČR). Jedná se o nástavbu existujících informačních systémů orgánů krizového řízení s výrazným nadresortním charakterem.

"Záměr výstavby Informačního systému krizového řízení České republiky" projednala Vláda České republiky dne 11. února 2004.

Základním cílem projektu ISKŘ ČR je vybudování takového informačního systému, který zabezpečí podporu jak procesů krizového plánování, tak i procesů řešení krizových situací. 

Globální architektura ISKŘ ČR má akceptovat dělení systému na relativně samostatné, vzájemně komunikující podsystémy "Centrum" a "Kraj" s příslušným sdílením informací jak na národní (obec, kraj, ÚSÚ, ...), tak i mezinárodní úrovni (EU, NATO, ...).

Z hlediska aplikačního by měly oba podsystémy disponovat zejména těmito aplikačními programovými moduly:
· Modul metodických postupů, 

· Modul GIS včetně GPS a navigace, 

· Modul společného obrazu situace, 

· Modul podpůrných aplikací, 

· Modul formalizované dokumentace.

Přínosy využití GPS

Zobrazení aktuální polohy vozidla a dalších informací:

· pozici vozidla v předem zvoleném časovém nebo vzdálenostním intervalu, lokalizace událostí

· čas a rychlost průjezdu v daném bodě

· přesná ujetá vzdálenost od počátku jízdy

· dosažení resp. opuštění předem definovaného bodu nebo území 

· jméno řidiče podle Dallas chipu 

· vyhledání optimální trasy na základě online informací (např. stav silniční sítě v zimním období ze SÚS)

· vložené informace k jízdě 

· informace z analogových a digitálních vstupů
Komunikace a koordinace

· koordinace s ostatními složkami IZS

· zelená vlna, semafory

· meteo hlásky, námrazy

· data ze SÚS

· možnost kontroly provozních parametrů vozidla - z každého vozidla lze přenášet různé stavové zprávy reprezentující jednotlivé provozní stavy vozidla



· např. zapnutí/vypnutí motoru, zapnutí výstražné světelné signalizace vozidla

· otevření chráněného prostoru

· stav pohonných hmot apod. 

Zabránění neoprávněného užití vozidla

· dispečer má možnost v případě neoprávněného použití vozidla dálkově zapnout jeho světla, houkačku apod.

Archivace dat pro další využití

· ukládání do paměti jednotky relevantních údajů z vozidlové sběrnice koncernových vozidel Volkswagen group (AUDI, ŠKODA, VW) nebo ze sběrnice FMS (COTEL) nákladních automobilů

· informace o pohybu a stavech vozidla se neustále přenáší na server. Z pořízených záznamů lze potom zpětně zrekonstruovat průběh jízdy jednotlivých vozidel v daném časovém období.

Využití sítě GSM

· informace z jednotlivých vozidel jsou přenášeny na dispečink pomocí datové komunikace GPRS prostřednictvím sítě GSM.

Podpora GIS

· možnost efektivní aktualizace digitálních dat. Přímá obnova dat v případě, kdy je potřebné rychle aktualizovat určité území v co nejkratším čase - doměřování vybraných polohopisných prvků v časově náročných situacích (např. povodně) 

· v kombinaci s GPS možnost práce s pozičními informacemi ostatních složek IZS

Návrh řešení, zdůvodnění:

Hlavní oblasti využití pro kraj Vysočina

Vzhledem k úspěšnému testování technologie GPS v provozních podmínkách všech složek IZS kraje Vysočina se ukazuje být smysluplné koordinované vybavení složek IZS popř. spolupracujících organizací jednotnou hw i sw platformou GPS. Ve spolupráci s vedením jednotlivých organizací, se kterými je tento záměr dlouhodobě konzultován, navrhujeme pořídit tyto technologie formou zakázky kraje, jejímž výstupem by byla rámcová smlouva mezi krajem a vybraným dodavatelem technologie. Ten by pak uzavíral smlouvy o dílo s jednotlivými složkami. 

Pro účely vyhlášení zakázky kraje na nákup GPS systému je nezbytné posoudit přínosy využití pro potencionální uživatele, sjednotit podmínky a požadavky na systém s cílem zajistit jeho kompatibilitu a dosažení optimálních nákupních podmínek (předpokládané rozmezí proto v počtu 250 jednotek) včetně přijatelné cenové úrovně. Tento účel by měly splňovat právě Podmínky pro předložení nabídky uvedené v příloze č. 1 tohoto materiálu. 

Chtěli bychom proto realizovat hromadnou objednávku, formou již zmiňované rámcové smlouvy, která by kraj ani jednotlivé složky nezavazovala k nákupu konkrétních objemů, jen by stanovila cenové a jiné podmínky případných smluv o dílo mezi dodavatelem a jednotlivými organizacemi zahrnutými v rámcové smlouvě. 

Systém navrhujeme postupně pořídit pro následující organizace, u nichž vymezujeme hlavní přínosy užívání následovně:

1. Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina

S využitím GPS má mít dispečer zdravotnické záchranné služby především okamžitý přehled o aktuální pozici vozidel a může operativně vyslat do potřebného místa nejbližší posádku. Dochází tak k minimalizaci časových ztrát, které mohou znamenat záchranu lidského života. Další formou využití může být např. kontrola oprávněnosti zapnutí majáku, či v případném soudním sporu důkaz jeho zapnutí. 
Na jednání pracovního týmu pro provedení transformace zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina dne 22. 9. 2004 MUDr. Sedlák (ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina) mj. shrnul dosavadní postup transformace zdravotnické záchranné služby (výchozími podklady v této oblasti byly usnesení zastupitelstva kraje 131/02/2004/ZK a Harmonogram transformace dle materiálu ZK-02-2004-61, př. 2 upr.1.) s tím, že k dalším transformačním krokům je nutné zabezpečit přístroje GPS. 

Termín uskutečnění dodávky byl stanoven do 15. 11. 2004, (tak aby bylo možné včas provést instalaci tohoto systému u ZZS kraje Vysočina pro potřebu transformace ZZS Třebíč a ZZS Havlíčkův Brod). 

Předpokládaný počet kusů GPS jednotek pro potřeby ZZS kraje Vysočina: 20 ks

Způsob financování: posílením rozpočtu ZZS z prostředků kraje v souladu s přílohou č. 4 tohoto materiálu

2. Správa a údržba silnic

Přínos instalace GPS technologie pro Správu a údržba silnic spatřujeme především ve dvou oblastech. První z nich je zlepšení zimní údržby, možností operativního vysílání vozidel do míst, kde se vyskytly problémy. 

Dalším nezanedbatelným přínosem je ekonomická stránka provozu. Vědomí řidičů o sledování pohybu vozidel by mělo výrazně přispět ke kontrole dodržování interních pravidel - soukromé využívání vozidel, zvýšení efektivnosti práce zaměstnanců a především snížení nákladů na pohonné hmoty.

Dle předběžných výsledků vyhodnocení přínosu zavedení technologie GPS pro Správu a údržbu silnic v Jihomoravském kraji se spotřeba pohonných hmot při stejných výkonech snížila minimálně o 20 %. 

Předpokládaný počet kusů GPS jednotek pro potřeby SÚS kraje Vysočina: 160 ks 

V první fázi pouze pro 19 vozidel SÚS Jihlava. 

Způsob financování: posílením rozpočtu SÚS z prostředků kraje v souladu s přílohou č. 4 tohoto materiálu.

Při dosažení nižší cenové úrovně, než jaké předpokládáme v návrhu rozpočtového opatření, by byly uspořené náklady použity na nákup dalších potřebných GPS jednotek.

3. Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina



Pro hasičský záchranný sbor, jako jednu  ze základních složek integrovaného záchranného systému, můžeme definovat přínos obdobně jako u ZZS. Rovněž zde stojí na prvním místě možnost operativní, rychlé reakce k záchraně životů, zabránění škod apod. 

Předpokládaný počet kusů GPS jednotek pro potřeby HZS kraje Vysočina: 100 ks

V první fázi určeno pro vozidla s nejvyšší prioritou - 72 vozidel. S nižší prioritou poté pro dalších 28 vozidel. 

Způsob financování: v rámci plánovaných účelových dotací hasičskému záchrannému sboru z rozpočtu kraje Vysočina  na rok 2005 případně na další roky  

4. Městská policie



Podpora úkolu zajišťování veřejného pořádku - rychlejší a koordinovanější zásah. Monitorování pohybu přispěje i k zajištění bezpečnosti vlastních osádek vozidel.
Předpokládaný počet kusů GPS jednotek pro potřeby městské policie: 10 ks

Způsob financování: z vlastních prostředků organizace

5. Státní policie



Vzhledem k úspěšně probíhajícímu testování technologie GPS na PČR Jihlava a dlouhodobě dobrým zkušenostem po hromadném nasazení GPS v Praze, bude její využití přínosem i pro tuto složku IZS.

Předpokládaný počet kusů GPS jednotek pro potřeby PČR v kraji Vysočina: 150 ks

Způsob financování: z vlastních prostředků PČR

Stanoviska: 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví:  k materiálu nemá žádné připomínky.
Odbor dopravy a silničního hospodářství:  k materiálu nemá žádné připomínky.

Odbor informatiky: problematika nasazení technologie GPS pro potřeby složek IZS je s OI dlouhodobě konzultována a zapadá do širšího rámce projektu rozvoje Technické infrastruktury IZS. Dlouhodobě monitorujeme tyto technologie a po cca roce jejich testování můžeme konstatovat, že dospěly do stavu, kdy jsou použitelné i pro tak náročné uživatele jakými jsou jednotlivé složky IZS. Důkazem toho je velmi úspěšný provoz GPS např. na ZZS kraje Vysočina.

Odbor ekonomický: souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení a příloh. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 20 644 tis. Kč.

Odbor majetkový: s podmínkami pro předložení nabídky dle př. č. 1 tohoto materiálu souhlasí

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zadání zakázky kraje Vysočina na dodavatele systému pro Monitorování vozidel „Global Positioning System“ (GPS) v souladu s čl. 3 „Pravidel pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina“  dle materiálu RK-35-2004-68, př. 1;

· komisi pro posouzení a hodnocení nabídek ve složení dle materiálu RK-35-2004-68, př. 2;

· seznam zájemců pro předložení nabídek dle materiálu RK 35-2004-68, př. 3;

· rozpočtovou změnu dle materiálu RK-35-2004-68, př. 4 a

ukládá

odboru informatiky, zajistit realizaci zakázky kraje „Nákup a montáž jednotek pro sledování vozidel, založené na technologii GPS“. 

odpovědnost: odbor informatiky, odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický,  odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: dle schválených termínů

počet stran: 5


počet příloh: 4








