
RK-35-2004-65

Návrh na udělení odměn členům výborů a komisí kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracovala: K. Nedvědová, K. Kubová
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
Usnesením 054/03/2002/ZK zastupitelstvo kraje schválilo výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva - členům výborů Zastupitelstva kraje Vysočina a komisí Rady kraje Vysočina ve výši nejvyšší sazby odměn dle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném znění. Zároveň bylo uloženo radě kraje předkládat vždy na konci pololetí návrh na odměny nečlenům zastupitelstva kraje (vyjma zaměstnanců Krajského úřadu kraje Vysočina) – členům výborů Zastupitelstva kraje Vysočina, členům komisí Rady kraje Vysočina, členům řídicích výborů, členům Rady Fondu Vysočiny ve výši minimálně 500,- Kč a pro předsedy a místopředsedy výborů Zastupitelstva kraje Vysočina, komisí Rady kraje Vysočina, řídicích výborů minimálně 1000,- Kč za účast na jednom zasedání.

Dle § 80 odst. 1 zákona o krajích, rada kraje zřizuje jako své iniciativní a poradní orgány komise. Činnost těchto orgánů a členství v nich zanikne druhým dnem volebního hlasování. Z tohoto důvodu budou členům výborů zastupitelstva a komisí rady vyplaceny odměny za zúčtovací období, které bude končit dnem 30. 9. 2004. Těm výborům či komisím, které své zasedání uskuteční ještě v měsíci říjnu, budou odměny přiznány a schváleny na nejbližším řádném zasedání nově ustaveného zastupitelstva po krajských volbách.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Přílohy 1 a 2 tohoto materiálu specifikují v intencích výše citovaného usnesení zastupitelstva kraje 054/03/2002/ZK výši odměn pro jednotlivé předsedy, místopředsedy a členy výborů a komisí za období 1. 6. 2004 – 30. 9. 2004.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit odměny pro předsedy, místopředsedy a členy výborů zastupitelstva kraje a komisí rady kraje dle materiálů RK-35-2004-65, př. 1 a př. 2.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana 

termín: 12. 10. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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