RK-35-2004-62

Grantový program Veřejná doprava 2004 – žádost Obce Dlouhá Brtnice

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval: P. Kovář
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Obec Dlouhá Brtnice zaslala odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina žádost o udělení výjimky ze Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny ke grantovému programu Veřejná doprava 2004, spočívající v dřívějším zahájení realizace projektu před dnem podpisu Smlouvy o poskytnutí podpory č. FV 043/59/04 – viz příloha     č. 1. Důvodem pro nutnost bezodkladného zahájení prací bylo výrazné zhoršení stavu předmětné čekárny pro veřejnou linkovou dopravu – havarijní stav, kdy se v jarních měsících tohoto roku začaly uvolňovat plechy a části krytiny, které při větru bezprostředně ohrožovaly bezpečnost jak uživatelů čekárny, tak i provoz na přilehlé, velmi frekventované silnici I/38. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s postupem stanoveným Metodickou příručkou pro garanty grantových programů Fondu Vysočiny garant v případě nesrovnalostí mezi uzavřenou smlouvou a realizovaným plněním předkládá tyto nesrovnalosti k řešení radě kraje. Z tohoto důvodu jsou předkládány dvě varianty návrhu řešení:

Varianta I.

Garant grantového programu Veřejná doprava 2004 na základě žádosti Obce Dlouhá Brtnice, zdůvodněné havarijním stavem čekárny v obci  a potřebě bezodkladného řešení tohoto stavu, navrhuje Radě kraje řešit situaci schválením uzavření dodatku ke Smlouvě o poskytnutí podpory  č. FV 043/59/04 dle přílohy č. 2 tohoto materiálu.

Varianta II.

Garant grantového programu Veřejná doprava 2004 navrhuje na základě Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny neudělit výjimku Obci Dlouhá Brtnice a o tomto kroku ji vyrozumět.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Případnou změnu Smlouvy o poskytnutí podpory je třeba provést v souladu s obecně závaznými právními předpisy, a to formou písemného dodatku na základě dohody obou smluvních stran, schváleného v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, příslušným orgánem kraje.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu:

Dodatek ke smlouvě je v souladu s obecně závaznými právními předpisy. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory č. FV 043/59/04 dle přílohy č. 2 materiálu RK 35-2004-62;

nesouhlasí

s udělením výjimky ze Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny Obci Dlouhá Brtnice a

ukládá 

garantovi grantového programu Veřejná doprava 2004 vyrozumět Obec Dlouhá Brtnice.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: dle Zásad pro poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny

počet stran: 2


počet příloh: 2
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