
RK-35-2004-53


Návrh na provedení rozpočtového opatření – Gymnázium  Vincence Makovského, Nové Město na Moravě

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval: Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Gymnázium Vincence Makovského, Leandra Čecha 152, Nové Město na Moravě (dále jen gymnázium) má zařazeno v síti škol a školských zařízení studijní obor 79-41-K/420 – Gymnázium – sportovní příprava. Od 1. 9. 2004 došlo k otevření výše uvedeného studijního oboru s počtem 11 studentů v oblasti vrcholového sportu - lyžování. S tím jsou spojeny náklady, na kterých se podílí jednak rodiče studentů, příp. sponzoři (závodní činnost, doprava, ubytování, výcvikové tábory), dále sportovní klub, který financuje celoroční provozní náklady na buňky pro sportovce (cca 95 tis. Kč). Na financování výše uvedeného studijního oboru se podílí i Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, které hradí platy trenérů včetně zákonných odvodů a přímé ostatní neinvestiční výdaje (v roce 2004 obdržel kraj účelové dotace pro toto gymnázium celkem ve výši 80 613,- Kč). 

Gymnázium žádá prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu  o zvýšení příspěvku na provoz o 357 tis. Kč. Tyto finanční prostředky budou použity na úhradu materiálových nákladů spojených pouze s tréninkovým procesem, tj. základní vybavení (lyže, boty, hole, vázání) a servisní zajištění (počítač, komunikační technika, servisní zařízení pro úpravu lyží). Tyto náklady není schopno gymnázium finančně zabezpečit ani po zapojení vlastních zdrojů a ani po přijetí veškerých úsporných opatření.     

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o celkovou částku 357 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a zároveň se navrhuje zvýšení příspěvku na provoz o 357 tis. Kč pro Gymnázium Vincence Makovského, Leandra Čecha 152, Nové Město na Moravě. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 16 695 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3121 – Gymnázia, o částku 357 000,- Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené dle materiálu RK-35-2004-53;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Gymnázium Vincence Makovského, Leandra Čecha 152, Nově Město na Moravě o částku 357 000,- Kč na úhradu materiálových nákladů spojených s tréninkovým procesem.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: říjen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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