RK-35-2004-48

Návrh na poskytnutí dotace Křesťanské základní škole Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval(a): M. Vašíčková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Krajský úřad, odbor školství, mládeže a sportu jako odvolací orgán příslušný podle ustanovení § 7 písm. b) a v souladu s § 22 zákona ČNR č. 564/1990 Sb., o státní správě          a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje ve věcech odvolání proti rozhodnutí ředitele. Ve smyslu výše uvedených ustanovení vydal Krajský úřad kraje Vysočina pět rozhodnutí, ve kterých se potvrzuje rozhodnutí ředitelky Pomocné školy pro žáky s více vadami, Jihlava, Březinova 31 (dále jen Pomocná škola) o nepřijetí žáků, kteří se dostavili k zápisu do Pomocné školy.

Kraj  v samostatné působnosti odpovídá za zajištění dostatečné kapacity jednotlivých druhů    a typů škol, které zřizuje. Vzhledem k nedostatečné kapacitě Pomocné školy jednal odbor školství, mládeže a sportu s ředitelstvím Křesťanské základní školy, Jihlava, náměstí Svobody 3, (dále jen Křesťanská ZŠ) o možnostech zařazení nepřijatých dětí s těžkým mentálním postižením. Na základě těchto jednání zřídila ředitelka speciální třídu pro žáky, které nebylo možno přijmout do Pomocné školy za předpokladu, že škole budou poskytnuty prostředky na  úhradu poměrné části provozních nákladů vyplývajících se zřízení této speciální třídy. Za tím účelem předložila ředitelka školy ekonomickou rozvahu.

Rada kraje se   problematikou vzdělávání žáků s těžkým mentálním postižením  zabývala na svém 21. jednání dne  15. 6. 2004, při kterém byla informována o nutnosti zabezpečit vzdělávání pro žáky pomocných škol a o probíhajícím jednání o  možnostech zvýšení počtu speciálních tříd v Křesťanské ZŠ i pro další školní roky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje provést systémovou účelovou dotaci  z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené) určenou  na úhradu poměrné části provozních nákladů vyplývajících se zřízení speciální třídy pro žáky s těžkým mentálním postižením v Křesťanské základní škole, Jihlava, nám. Svobody 3, dle přílohy 1 tohoto materiálu, ve výši 191.000 Kč.

Stanoviska:

Stanovisko odboru ekonomického bude předloženo na jednání rady kraje

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

systémovou účelovou dotaci Křesťanské Základní škole, Jihlava, nám. Svobody 3, ve výši 191.000,- Kč, snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené) určenou na  úhradu poměrné části provozních nákladů spojených se zřízením speciální třídy pro žáky s těžkým mentálním postižením dle materiálu 
RK-35-2004-48, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: říjen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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