RK-35-2004-42

FOND VYSOČINY - Grantový program CIZÍ JAZYKY – BRÁNA K NOVÉMU POZNÁNÍ 2005
pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval(a): A. Loula, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
V některých školách je obtížné zabezpečit kvalifikovanou a aprobovanou výuku cizího jazyka, ale nedostatečná je i jazyková vybavenost učitelů, kteří nevyučují cizí jazyk. Negativně se tato skutečnost projevuje např. v praktickém používání cizích jazyků mimo hodiny cizích jazyků, při využívání internetu, při čerpání z cizojazyčné odborné literatury apod. Rovněž je jedním z rozhodujících omezujících faktorů pro větší a četnější zapojení škol do mezinárodních projektů a navazování kontaktů se zahraničními školami.

Posílení jazykových schopností má přímou vazbu na další rozvoj jazykové gramotnosti žáků a studentů, podporuje otevřenost kraje, jeho přitažlivost pro zahraniční investory a rozvoj turistického ruchu.

Program je vyhlášen podruhé, protože zájem žadatelů v prvním kole převyšoval možnosti vyhlášeného programu (1,812 mil. Kč při dotaci 1,5 mil Kč). V důsledku vyřazení 30% žadatelů z důvodu administrativního nesouladu byl nakonec přiděleno pouze necelý 1 mil Kč (zůstalo nevyčerpáno 543 100,- Kč). Přitom obsahově projekty odpovídaly zaměření projektu.

V nové výzvě je kladen větší důraz na kvalitu jazykového vzdělávání pedagogů (větším využitím rodilých mluvčích a cizích lektorů nezaměstnávaných danou školou), upřesnění podmínek pro souvislé kurzy (větší důraz na vzdělávací složku při financování) a byla snížena dotace na program na 1 mil Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje znovu vyhlásit grantový program na podporu jazykového vzdělávání pedagogických pracovníků škol a předkládá jej radě kraje k předběžnému posouzení.

Stanoviska:

Stanovisko Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina:

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina podporuje

vyhlášení grantového programu Cizí jazyky – brána k novému poznání 2005.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina a s Programovým doplňkem pro rok 2004, kde vychází z aktivity č.40 rozvíjet programy vzdělávání pedagogických pracovníků, zvyšovat úroveň zabezpečení výuky všech typů škol, rozšířit využívání progresivních metod a organizačních forem vzdělávání. Grantový program splňuje podmínky "Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje 
zastupitelstvu kraje vyhlásit Grantový program „Cizí jazyky – brána k novému poznání 2005“ na podporu jazykového vzdělávání pedagogických pracovníků škol dle materiálu 
RK-35-2004-42, př. 1.

odpovědnost: OŠMS

termín: do 12. listopadu zveřejnit výzvu

počet stran: 2


počet příloh: 1
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