RK-35-2004-39
Dodatek č. 7 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola a Střední odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval(a): E. Ampapová
počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík
počet příloh: 1

Popis problému:
Příspěvková organizace Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola a Střední odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547 požádala o upřesnění pojmu „realizace produktů praktické výuky“ v bodě III. Hlavní účel a předmět činnosti v podbodě 2 Předmět činnosti zřizovací listiny.

Na základě nejednoznačného výkladu tohoto pojmu, který by mohl vést  k uplatnění DPH při prodeji vyrobených produktů práce žáků, doporučil Finanční úřad v Havlíčkově Brodě příspěvkové organizaci doplnit výše uvedený bod zřizovací listiny o dovětek „včetně jejich prodeje“. Tento předmět činnosti by potom zněl: „realizace produktů praktické výuky včetně jejich prodeje“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Organizace prodává výrobky svých studentů a je plátcem DPH. V případě, že by prodej výrobků žáků byl uskutečňován v rámci doplňkové činnosti, musela by škola výrobky prodávat včetně 19% DPH, tzn. jejich prodejní cenu o DPH povýšit. Jelikož se jedná o výrobky vyrobené v rámci praktické výuky a nejsou v prvotřídní kvalitě, staly by se vzhledem k jejich ceně neprodejné. 

OŠMS proto navrhuje, doplnit do hlavního předmětu činnosti ve zřizovací listině dovětek „včetně jejich prodeje“, aby nedošlo k pochybnostem, zda je jejich prodej zahrnut mezi hlavní činnosti organizace a patří tedy k výnosům z hlavní činnosti (bez DPH).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 7 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola a Střední odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547 dle materiálu RK-35-2004-39, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: listopad 
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