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Účast zástupců Rady pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina na mezinárodním projektu „Zvyšování kompetencí manažerů RLZ v krajích“

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval: Z. Navrátil
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Rada pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina na svém 5. zasedání dne 28. srpna 2004 schválila účast svých zástupců na mezinárodním projektu výměny zkušeností, který v České republice koordinuje společnost ABS Wyda ze Žďáru nad Sázavou. Projekt nese název „Zvyšování kompetencí manažerů RLZ v krajích“, účastní se jej všechny kraje ČR a je z velké části hrazen z prostředků vzdělávacího programu EU Leonardo da Vinci. V rámci tohoto projektu, který se uskuteční od října 2004 do května 2005, odcestují vždy tři zástupci Rady pro RLZ z každého kraje k týdenní návštěvě Velké Británie a Irské republiky. Zde se zúčastní odborné stáže u organizací, které se věnují problematice rozvoje lidských zdrojů s tím, že získané zkušenosti mohou následně využít při práci v krajské Radě pro RLZ. Za Radu pro RLZ kraje Vysočina byli nominování zástupce kraje (navrhla A. Štěrbová), zástupce Krajské hospodářské komory a zástupce úřadu práce.

Většina nákladů projektu bude hrazena z programu Leonardo da Vinci, počítá se však s tím, že se na projektu budou finančně podílet i jednotliví partneři, přičemž kraje budou nositelé přibližně 20% celkových nákladů. Pro kraj Vysočina znamená účast v tomto projektu uvolnit 360 eur (asi 11.500,- Kč) jako příspěvek na organizační náklady hostitelských organizací, dále nejvýše 5000,- Kč jako příspěvek na tlumočníka a maximálně 5000,- Kč jako náklad na zpracování a šíření výsledků projektu. Odhad výše osobních nákladů účastníka - zaměstnance kraje se předpokládá do výše 3.500,- Kč. Náklady kraje Vysočina v souvislosti s účastí na tomto projektu by tedy neměly překročit částku 25.000,- Kč. 

Podrobnosti k projektu lze nalézt v potvrzujícím dotazníku, který je přílohou tohoto podání.

Stanoviska: 

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému řešení připomínky. Finanční krytí na poskytnutí příspěvku na spolufinancování projektu bude řešeno samostatným návrhem na provedení rozpočtového opatření. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje potvrdit účast kraje v projektu a příslib poskytnutí výše zmíněných finančních prostředků na spolufinancování projektu.

O konkrétní částky požádá OŠMS radu kraje poté, co budou náklady projektu blíže specifikovány ze strany koordinující instituce.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

· se zapojením kraje Vysočina do projektu „Zvyšování kompetencí manažerů RLZ“;

· s poskytnutím příspěvku na spolufinancování projektu „Zvyšování kompetencí manažerů RLZ v krajích“ do výše 25.000,- Kč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 20. 10. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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