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Fond Vysočiny – grantový program Podpora sítě turistických informačních center v kraji Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracovala: I. Mahelová
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Široce propojená síť fungujících turistických informačních center (dále jen „TIC“) je všude na světě prověřeným účinným nástrojem rozvoje cestovního ruchu. TIC jsou významnou součástí informačního systému a patří k nejdůležitějším článkům praktické propagace města, obce, či mikroregionu. Mnohdy jsou prvním navštíveným místem v dané lokalitě, spolehlivými informacemi ovlivňují pobyt návštěvníků v regionu a podílí se tak na vytváření výsledného dojmu, který si z něj odvážejí. 

V kraji Vysočina působí 34 TIC, 11 z nich je členem Asociace turistických informačních center ČR (dále jen A.T.I.C. ČR), 17 je zařazeno mezi oficiální TIC registrovaná agenturou CzechTourism. Cílem pravidelných setkání pracovníků TIC, konaných dvakrát ročně je výměna zkušeností, diskuse nad pravidly vzájemné spolupráce při sběru a aktualizaci informací, při tvorbě společných produktů a při zapojení do regionálního turistického informačního systému. 

TIC poskytují všechny důležité informace návštěvníkům bezplatně. Jediným zdrojem jejich příjmů je prodej drobných upomínkových předmětů, vstupenek, eventuelně kopírovacích či směnárenských služeb. Nároky na kvalitu práce TIC se stále zvyšují, ať už jde o potřebné jazykové znalosti, podrobné znalosti oblasti, v níž TIC působí, odpovídající vybavení komunikační a výpočetní technikou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s PRK (opatření 1.4.1 a 1.4.2) a jeho Programovým doplňkem 2004 (aktivita č.21) je cílem navrhovaného grantového programu účast TIC na marketingových aktivitách kraje a standardizace, zkvalitňování a další rozvoj informačních služeb v oblasti cestovního ruchu v kraji. Podpora bude žadatelům poskytnuta podle míry naplnění základních a doplňkových certifikačních kritérií, jež jsou v souladu s certifikačními zásadami A.T.I.C. ČR. Bude tím zajištěna tvorba a aktualizace regionálních databází cestovního ruchu, šíření jednotných a kvalitních informací o turistickém potenciálu kraje, sběr statistických informací o návštěvnosti TIC, o struktuře a intenzitě jimi poskytovaných informací, šetření o struktuře návštěvníků kraje a jejich spokojenosti se službami v cestovním ruchu. Podpora nebude určena na úhradu mzdových ani provozních nákladů TIC.

Stanoviska:

Stanovisko komise cestovního ruchu:

Komise cestovního ruchu projednala záměr grantového programu na svém jednání č. 4/2004 dne 18.5.2004 a doporučuje program ke schválení.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina a s Programovým doplňkem pro rok 2004, kde vychází z aktivity č.21 podporovat činnost turistických informačních center (metodická pomoc, software, školení a vzdělávání, podpora přípravy projektů, podpora přípravy a marketingu turistických programů, propagační a informační materiály aj.). Grantový program splňuje podmínky "Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Podpora sítě turistických informačních center v kraji Vysočina“ na zkvalitnění informačních služeb dle materiálu RK-35-2004-29, př. 1.

odpovědnost: ORR

termín: 26. 10. 2004
počet stran: 2


počet příloh: 2 
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