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Projekt ROWANet, testovací optická trasa Jihlava-Moravské Budějovice – smluvní zabezpečení dalšího provozu

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval: P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
V rámci přípravy projektu vysokorychlostní datové sítě ROWANet zprovoznil odbor informatiky ve spolupráci s firmou Optokon Co., Ltd., spol. s r.o. zkušební trasu optického kabelu Jihlava – Moravské Budějovice. Tato trasa úspěšně funguje již dva měsíce a proběhlo na nich několik testů technologií optických převodníků a pasivních prvků CWDM. Ve spolupráci se sdružením Cesnet je zde také přes měsíc provozováno vysokorychlostní připojení metropolitní sítě města Moravské Budějovice na veřejný internet. K této službě jsou v rámci testovacího provozu připojeny i některé organizace zřizované krajem. V průběhu října bude realizována privátní datová síť složek IZS – ZZS a HZS.

Zhledem k tomu, že osazení trasy a její provoz zatím probíhalo zcela bezplatně navrhuje firma Optokon buď ukončení zkušebního provozu nebo přechod na nájemní smlouvu.

Vzhledem k tomu, že se provoz trasy a jednotlivých technologických celků ukázal být absolutně bezproblémový, navrhujeme pokračovat v testovacím provozu, tudíž využít nabídku Optokonu na nájem trasy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Nájemní smlouva (viz. příloha č. 1) pracuje s tržním nájemným včetně servisních poplatků celkem 94 tis Kč s DPH měsíčně. S ohledem na existenci smlouvy o smlouvě budoucí kupní mezi krajem a Optokonem (viz. příloha č. 3) a potencionální realizaci zakázky na trasu resp. jejího nákupu v rámci veřejné zakázky kraje vypsané na jednotlivé trasy sítě ROWANet navrhuje Optokon platbu nájemného ve výši 10% tržní ceny, t.j. měsíčně včetně servisních poplatků 13 tis Kč s DPH měsíčně. Tato nabídka platí na 4 měsíce a je podmíněna realizací případné zakázky. V opačném případě je kraj povinen zaplatit celé tržní nájemné. Smlouva má osmiměsíční výpovědní lhůtu.

Nabídka je velmi výhodná z pohledu plynulého pokračování provozu síťových služeb mezi Jihlavou a Moravskými Budějovicemi a možného postupného přechodu do rutinního provozu v rámci projektu ROWANet. V případě plateb sníženého nájemného je odbor informatiky schopen pokrýt tyto náklady ze stávajícího rozpočtu na rok 2004. V případě realizace této trasy s jiným dodavatelem, t.j. neuzavření kupní smlouvy s Optokonem je nutné vyvolat další jednání směřující k ukončení nájemní smlouvy a doplatku tržního nájemného (také ve spolupráci s partnerskými organizacemi).

V případě uzavření nájemní smlouvy je potřeba aktualizovat formou dodatku smlouvu o smlouvě budoucí kupní (viz. příloha č. 2).

Stanoviska :

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu: 

Rámcová nájemní a servisní smlouva č. 004/2004 (Příloha č. 1) i Dodatek č. 1 ke smlouvě o uzavření budoucí kupní smlouvy ze dne 19. 5. 2004 (Příloha č. 2) jsou v souladu s obecně závaznými právními předpisy.

Návrh usnesení : 

Rada kraje

schvaluje

· rámcovou nájemní a servisní smlouvu dle materiálu RK-35-2004-28, př. 1;

· dodatek ke smlouvě o uzavření budoucí kupní smlouvy dle materiálu RK-35-2004-28, př. 2.

odpovědnost:
odbor informatiky

termín: 12. 10. 2004
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