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Přijetí daru silničního majetku v k.ú. Račice u Dlouhého a v k. ú. Dlouhé na Moravě

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením 363/07/2003/ZK ze dne 16. 12. 2003 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina uzavření smluv o budoucí darovací smlouvě s obcí  Račice a obcí Dlouhé, na základě kterých má být do majetku kraje Vysočina darována místní komunikace spojující tyto dvě obce včetně pozemků touto komunikací zastavěnou s veškerým příslušenstvím a součástmi. Místní komunikace je dlouhá cca 1,8 km a je po jí vedena autobusová doprava. Uzavření smluv o smlouvách budoucí je dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikací, v platném znění je předpokladem vydání správního rozhodnutí o zařazení této komunikace do silniční sítě silnic III. třídy. Odbor dopravy a silničního hospodářství jako věcně a místně příslušný správní úřad vede pod čj. KUJIP 007X9UP/2004 ODSH-St/ZSŘ ze dne 7. 10. 2004 správní řízení o zařazení  citované komunikace do silniční sítě kraje. Je předpoklad ukončení tohoto řízení do dne jednání zastupitelstva kraje. Smlouvy o budoucí darovací smlouvě stanoví, že po vydání správního rozhodnutí budou sepsány vlastní darovací smlouvy, kterými přejde do majetku kraje silniční těleso, včetně všech součástí a příslušenství a pozemky touto komunikací zastavěné.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít darovací smlouvu s obcí Račice, kterou obec daruje kraji Vysočina pozemek par. č. 525 o výměře 5597 m2 v k. ú. Račice u Dlouhého, obec Račice a silniční těleso na tomto pozemku vybudovaném, včetně všech součástí a příslušenství a darovací smlouvu s obcí Dlouhé, kterou obec daruje kraji Vysočina pozemek par. č. 1602/1 o výměře 5208 m2 v k. ú. Dlouhé na Moravě, obec Dlouhé a silniční těleso na tomto pozemku a na částech pozemků par. č. 31, par. č. 226, par. č. 227, par. č. 244 a par. č. 439 v k.ú. Dlouhé na Moravě, obec Dlouhé. Předmětem daru jsou též veškerá příslušenství a součásti darované komunikace. Předmětem daru nejsou všechny pozemky zastavěné silnicí v k. ú. Dlouhé na Moravě vzhledem k probíhající obnově operátu katastru nemovitostí. Pozemky budou převedeny do vlastnictví kraje následně.

Darované nemovitosti přejdou do vlastnictví kraje v hodnotě, kterou vedou obce ve svém účetnictví a budou dodatkem zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou vloženy této organizaci do správy.

Stanoviska: 

Kladná stanoviska k převodu byla vydána při uzavírání smluv s smlouvách budoucích.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· přijetí daru pozemku par. č. 525 o výměře 5597 m2 v k. ú. Račice u Dlouhého, obec Račice a silničního tělesa včetně součástí a příslušenství na tomto pozemku postaveném od obce Račice do vlastnictví kraje Vysočina;

· přijetí daru pozemku par. č. 1602/1 o výměře 5208 m2 v k. ú. Dlouhé na Moravě, obec Dlouhé a silničního tělesa na tomto pozemku a částech pozemků par. č. 31, par. č. 226, par. č. 227, par. č. 244 a par. č. 439 postaveném, včetně všech součástí a příslušenství od obce Dlouhé do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2004
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