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Prodej nemovitostí v k. ú. a obci Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila společnost Stavby silnic a železnic, a. s. odštěpný závod 6, Karlovy Vary se žádostí koupi části pozemku par. č. 1121/9 v rozsahu 50 x 100 m v k. ú. a obci Jihlava. Uvedený pozemek je vlastnictvím kraje Vysočina na základě č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 a zřizovací listinou byl svěřen příspěvkové organizaci kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. Jedná se o část areálu SÚS Jihlava. Uvedený pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava na LV 1078 pro dané k. ú. a obec. 

Při místním šetření bylo zjištěno, že žadatel má zájem nejen o část pozemku par. č. 1121/9, ale o pozemek par. č. 1121/17 o výměře 192 m2, který je zastavěn stavbou budovy – jiná stavby č.p. 953 a dále o pozemek par. č. 1121/24 o výměře 158 m2, na které stojí budova – jiná stavba bez č.p./č.e. I tyto pozemky včetně staveb byly svěřeny zřizovací listinou do správy SÚS Jihlava. 

Ze stanoviska Správy a údržby sinic Jihlava vyplývá, že uvedené nemovitosti jsou v současné době pro SÚS nepotřebné.  Z tohoto důvodu je pronajímá firmám SILSTAP, spol. s r.o. Jihlava, SILKO s.r.o. Jihlava, SILSTAP silniční a stavební práce spol. s r.o. Jihlava, ULMA spol. s r.o. Jihlava a BOHEMIA BITUNOVA CZ, Jihlava. Dle sdělení SÚS jsou nájemní smlouvy uzavřeny na dobu jednoho roku a končí všem firmám 31. 12. 2004. Výpovědní doba činí 3 měsíce. Všechny firmy mají zájem na dalším prodloužení nájemní smlouvy. SÚS Jihlava neuvažuje o další výstavbě v těchto prostorách a doporučuje ponechat budovu skladu, tj. budovu bez č.p./č.e. na pozemku par. č. 1121/24 a části pozemku před ní k možnosti pronájmu stávajícím firmám. 

Dopisem v e-mailové podobě ze dne 28. srpna 2004 byl požádán odbor majetkový výše uvedenými firmami o možnost zachování užívání stávajících prostor a budov formou nájmu, popř. o zachování nájmu budovy – jiné stavby na pozemku par. č. 1121/24 a části volného pozemku par. č. 1121/9. Jako důvod firmy uvádějí, že pracují v silničním hospodářství již cca 10 let ke spokojenosti obecních úřadů v kraji, SÚS, ŘSD ČR správa Jihlava, Služeb města Jihlava a dalších. 

Dne 30. 8. 2004 obdržel odbor majetkový rozšířenou žádost o koupi pozemku par. č. 1121/9 v k. ú. a obci Jihlava, kde je uvedeno, že žadatel tento pozemek hodlá využít k výstavbě budovy nového výrobního závodu SSŽ, tj. kanceláří, laboratoří, garáží, dílen a ostatních pomocných budov. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadovaný pozemek včetně budov na něm postavených prodat, neboť pro Správu a údržbu silnic Jihlava jsou tyto nemovitosti nepotřebné a jsou pronajímány. Při prodeji je třeba respektovat Zásady zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. OM doporučuje prodat uvedené nemovitosti formou výběrového řízení na určení pořadí. Předpokladem pro platný převod nemovitostí je dle  ustanovení § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění zveřejnění záměru prodeje na úřední desce krajského úřadu.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje uvedených nemovitostí.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Jihlava doporučuje prodat část požadovaných nemovitostí s tím, že budova skladu – jiné stavby na pozemku par. č. 1121/24 v k. ú. a obci Jihlava a část pozemku pod ní bude ponechána k možnosti pronájmu stávajícím firmám.  

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s prodejem navrhované části nemovitostí, tj. 

částí pozemku par. č. 1121/9, pozemku par. č. 1121/17 a budovy č.p. 953 na tomto pozemku stojící, pozemku par. č. 1121/24 a budovy bez č. p./č.e. na pozemku stojící.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. 1121/9, ostatní plocha, manipulační plocha, pozemek par. č. 1121/17, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 192 m2 včetně budovy, jiné stavby č. p. 953 a pozemek par. č. 1121/24, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 158 m2, včetně budovy, jiné stavby bez č. p./č. e.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2004
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