RK-35-2004-17

Prodej pozemků a zřízení věcného břemene v k. ú. Dolní Jablonná, obec Přibyslav

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový přijal dne 30. 8. 2004 žádost pana Vojtěcha Zikmunda, bytem Blanická 3/590, 120 00 Praha 2 o odkoupení pozemků v k. ú. Dolní Jablonná, obec Přibyslav, které byly geometrickými plány ze dne 10. 11. 2003 a 30. 1. 2004 nově odměřeny z pozemku par. č. 566 – ostatní plocha, silnice a označeny jako par. č. 566/2 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 24 m2 a par. č. 566/4 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 8 m2. Pozemek par. č. 566, který je zapsán na listu vlastnictví č. 50 pro k.ú. Dolní Jablonná, obec Přibyslav, leží pod silnicí kraje č. III/3506 a je spravován příspěvkovou organizací kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. Žadatel je společně se svou manželkou vlastníkem stavby k individuální rekreaci č. e. 3 na par. č. st. 21 a přilehlých pozemků par. č. 134/5 a 134/6 v bezprostředním sousedství silnice a hlavním důvodem odkoupení zmíněných pozemků je získání pozemku kolem rekreační stavby, případně vybudování oplocení kolem jeho stavby. Souběžně s touto žádostí a ze stejného důvodu probíhá řízení o odkoupení pozemku par. č. 134/8 z vlastnictví města Přibyslav. Dle sdělení městského úřadu byl prodej tohoto pozemku zastupitelstvem města Přibyslav dne 22. 9. 2004 již schválen.

Usnesením 1150/32/2004/RK ze dne 14. 9. 2004 rada kraje schválila záměr prodat nově odměřené pozemky par. č. 566/2 a par. č. 566/4 v k. ú. Dolní Jablonná, obec Přibyslav.

Záměr prodat výše uvedené pozemky v k. ú. Dolní Jablonná byl ve smyslu ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu dne 17. 9. 2004. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje prodej pozemků par. č. 566/2 a par. č. 566/4 v k. ú. Dolní Jablonná do vlastnictví manželů Zikmundových ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina formou přímého prodeje z důvodu, že se jedná o pozemek související s pozemkem se stavbou ve vlastnictví zájemce. Na základě místního šetření provedeného správcem bylo zjištěno, že předmětné pozemky jsou žadatelem udržovány (osázeno keři); dle jeho stanoviska odprodejem pozemku nedojde k zásahu do silnice kraje III/3506.

V souvislosti se zveřejněním záměru prodat pozemky v k. ú. Dolní Jablonná byla požádána obec – město Přibyslav – o stanovisko k případnému převodu pozemků do vlastnictví žadatele. Z vyjádření vyplývá, že město Přibyslav proti prodeji pozemků par. č. 566/2 a 566/4 nemá námitek současně však požaduje s ohledem na plánovanou výstavbu nového vodovodního řádu zřídit pro město Přibyslav bezúplatně věcné břemeno za účelem vedení, vstupu, údržby a oprav vodovodního řádu na převáděných pozemcích. Odbor majetkový proto navrhuje uzavřít současně s kupní smlouvou smlouvu o zřízení věcného břemene na převáděných pozemcích ve prospěch města Přibyslav bezúplatně ve smyslu Pravidel kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje.

S ohledem na malou výměru pozemků určených k převodu (tj. 32 m2) odbor majetkový navrhuje stanovit kupní cenu, aniž bude vypracován znalecký posudek o ceně, ve výši odpovídající ceně v místě a čase obvyklé s přihlédnutím k platným oceňovacím předpisům pro ocenění pozemku původně využívaného jako komunikace, a to v případě pozemků v k. ú. Dolní Jablonná a obci Přibyslav za částku 50,- Kč/m2 (§ 28 odst. 9 vyhl. č. 540/2002 Sb., provádějící zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v platném znění). Navrhovaná kupní cena tak činí celkem 1.600,- Kč. Žadatel dále ve smyslu „Zásad“ uhradí poplatek (500 Kč) za podání návrhu na zahájení řízení o vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle smlouvy na prodej výše uvedeného pozemku. Kupující tyto podmínky kupní smlouvy akceptují.

V případě realizace prodeje pozemků z vlastnictví kraje Vysočina je třeba dodatkem Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod upravit rozsah majetku svěřeného do správy této příspěvkové organizace kraje. 

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit prodej pozemků par. č.- 566/2 a 566/4 v k. ú. Dolní Jablonná do vlastnictví žadatele.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

bezúplatné zřízení věcného břemene za účelem vedení, vstupu, údržby a opravy vodovodního řádu na nově oddělených pozemcích par. č. 566/2 – ostatní plocha a par. č. 566/4 –ostatní plocha v k. ú. Dolní Jablonná, obec Přibyslav pro město Přibyslav a 

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit prodej nově odměřených pozemků par. č. 566/2 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 24 m2 a par. č. 566/4 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 8 m2 v k. ú. Dolní Jablonná, obec Přibyslav Vojtěchu a Naděždě Zikmundovým, Blanická 3, 120 00 Praha 2 za kupní cenu 1.600,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 26. 10. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1

