RK-35-2004-12

Schválení uzavření nájemní smlouvy k. ú. a obci Čáslavice

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil prostřednictvím svého projektanta p. Jan Galeta, bytem Hrádek č. p. 68 se žádostí o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemena na uložení a provozování rámové propusti z rybníka v jeho vlastnictví. Propust má být uložena do pozemku par. č. 841 v k. ú. a obci Čáslavice. Uvedený pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Uvedený pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč na listu vlastnictví č. 326 pro k. ú. a obec Čáslavice. Pozemek je dle evidence Správy a údržby silnic Třebíč zastavěn účelovou komunikací. Uzavření smlouvy smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene bylo schváleno radou kraje usnesením 0953/27/2004/RK ze dne 3. 8. 2004.

Žadatel má v úmyslu provést odbahnění rybníka, jehož součástí má být vybudování rámové propusti s tím, že požádal na Ministerstvo životního prostředí o dotaci na tuto akci. Ministerstvo jako podmínku pro poskytnutí dotaci stanoví, že žadatel musí být buď vlastníkem pozemků, jichž se má vodohospodářská stavba dotknout, nebo musí mít tyto pozemky v nájmu. Telefonicky jsme byli ministerstvem odkázáni na znění zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a bylo nám sděleno, že  smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene nemohou uznat. Z tohoto důvodu žadatel žádá o uzavření nájemní smlouvy na část pozemku par. č. 841 v k. ú. a obci Čáslavice pro uložení rámové propusti. Bez této smlouvy nemůže získat finanční prostředky na odbahnění rybníka. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít se žadatelem nájemní smlouvu, kterou kraj pronajme část pozemku par. č. 841 v k. ú. a obci Čáslavice pro uložení rámové propusti. Vzhledem k požadavku žadatele na uzavření smlouvy na dobu delší než 1 rok, bude nutné uzavření této smlouvy schválit v radě kraje. Nájemní smlouva má být dle požadavku žadatele uzavřena na dobu určitou od 1. 3. 2005 – 31. 12. 2006. Výše nájemného se bude řídit Výměrem MF č. 01/2004 ze dne 5. 12. 2003 a pro obec do 1 tis. obyvatel činí nájemné 3,-Kč/m2. Při potřebě pronájmu cca 60 m2   by roční nájemné činilo 180,- Kč. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Třebíč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

uzavření nájemní smlouvy s Janem Galetou, bytem Hrádek č. p. 68 na pronájem části pozemku par. č. 841 v k. ú. a obci Čáslavice rozsahu cca 60 m2 pro uložení rámové propusti k rybníku par. č. 403/2 v k. ú. a obci Čáslavice ve vlastnictví žadatele.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

