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II/403 Urbanov – havárie mostu ev. č. 403-008

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 11. 5. 2004 byla provedena hlavní prohlídka mostu ev.č. 403-008 v obci Urbanov. Na základě prohlídky byl stanoven stavební stav nosné konstrukce na VI. – velmi špatný, spodní stavby na VI. – velmi špatný. Byly konstatovány závady na mostních křídlech, nosné konstrukci, vozovce, římsách a v izolačním systému. Bylo doporučeno provést v nejbližší době celkovou rekonstrukci. Dne 13. 9. 2004 při běžné prohlídce mostu bylo zjištěno odtržení levé římsy od nosné konstrukce. K havarijnímu stavu došlo po neohlášené dopravní nehodě.  MÚ Telč, odbor dopravy jako speciální úřad zjistil při místním šetření, že stavba mostního objektu v obci Urbanov, na kterém je vedena vozovka silnice II/403 ohrožuje svým stavebním stavem život a zdraví osob tím, že jeho stavební stav je velmi špatný a jeho mostní vybavení havarijní. MÚ Telč, odbor dopravy vydal dne 17. 9. 2004 rozhodnutí, kterým nařídil neodkladné zabezpečovací práce spočívající v osazení dopravního značení omezující zatížitelnost mostu a upravující dopravní režim na mostu a dále nařídil realizaci celkové rekonstrukce mostu v nejbližším termínu. 

Rekonstrukce mostu byla zařazena v Plánu přípravy a realizace silničních staveb kraje Vysočina – zásobníku akcí bez určení časové realizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení zadání projektové dokumentace ve stupni dokumentace pro stavební povolení a zadání stavby na rekonstrukci mostu ev.č. 403-008 v obci Urbanov.  Úhrada za vypracování projektové dokumentace bude finančně řešena z rozpočtu kraje v roce 2005.

Stanoviska:

Odbor  dopravy souhlasí se zahájením projektové přípravy v roce 2004.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zadání projektové dokumentace ve stupni dokumentace ke stavebnímu povolení a zadání stavby na akci „ II/403 Urbanov – rekonstrukce mostu ev. č. 403-008.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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