RK-35-2004-04

Zvýšení stavebních nákladů na stavbu „Silnice II/353, Nové Veselí - Bohdalov“

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004

zpracoval: F. Munduch

předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina jako investor dokončil v letošním roce  stavbu Silnice II/353, Nové Veselí – Bohdalov. Investorskou činnost zajišťoval OM. Vzhledem k neúnosnému podloží v některých úsecích bylo nutné realizovat vícepráce spočívající v sanaci podloží a provedení doplňkového odvodnění silničního tělesa. Tyto vícepráce byly příčinou zvýšení nákladů stavby. Veškeré vícepráce a jejich ocenění bylo odsouhlaseno technickým dozorem investora. Na základě posouzení, vyhodnocení a odsouhlasení jednotlivých položek rozpočtu víceprací shledal OM požadavek zhotovitele jako oprávněný a v částce 2 078 201,84 Kč včetně DPH byl návrh zapracován do dodatku číslo 2 smlouvy o dílo. 

Dne 25. 8. 2004 hejtman kraje dodatek č. 2 smlouvy o dílo podepsal. Zvýšení ceny stavby bude kryto finančními prostředky na základě rozpočtového opatření z rozpočtu SFDI na rok 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle Pravidel pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina ve znění schváleném usnesením 0051/03/2004/RK o uzavření dodatku smlouvy v průběhu plnění veřejné zakázky, o jejímž zadání rozhodla rada kraje, rozhoduje hejtman kraje nebo jeho náměstek a o rozhodnutí je rada kraje informována.

Stanoviska:

Stanovisko TDI: Požadavek zhotovitele akce Silnice II/353, Nové Veselí – Bohdalov, na proplacení víceprací byl shledán oprávněným. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí hejtmana kraje o uzavření dodatku č. 2 smlouvy o dílo se zhotovitelem stavby Silnice II/353, Nové Veselí – Bohdalov spočívajícího ve zvýšení nákladů stavby 
o 2 078 201,84 Kč včetně DPH.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 12. 10. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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