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Žádost obce Petrovice o finanční příspěvek na stavbu areálu pro pořádání soutěží v požárním sportu a nové hasičské zbrojnice v obci

pro: jednání rady kraje č. 35/2004 dne 12. 10. 2004



počet stran: 2

zpracoval: J. Murárik, Š. Polívková, P. Maslák 



počet příloh: 2
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Starosta obce Petrovice Josef Mašek a Starosta SDH Petrovice Ing. Zdeněk Jeřábek se obrátili dopisem na předsedu bezpečnostní komise rady kraje s žádostí o finanční příspěvek na stavbu areálu pro pořádání soutěží v požárním sportu a nové hasičské zbrojnice v obci (příloha 1). Tato zbrojnice nebude sloužit jen k zajištění požární ochrany v obci, ale zejména bude sloužit  pro pořádání hasičských soutěží a dalších společenských akcí dobrovolných hasičů v kraji Vysočina a Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina. Pravidelně se zde konají soutěže okrskového a okresního kola postupových soutěží všech kategorií ve hře Plamen a další soutěže dobrovolných i profesionálních hasičů.

Finanční možnosti obce neumožňují pokrýt veškeré náklady na výstavbu objektu, který by plně zajistil zázemí pořádaných akcí, potřeby hasičů a požadavky na zajištění požární ochrany obce.. Finanční pomoc ze strany kraje by usnadnila a zkrátila proces výstavby. Vlastní realizace takovéhoto projektu leží mimo možnosti Fondu Vysočiny.  V roce 2003 byly Zastupitelstvem kraje projednány obdobné projekty regionálního významu, a to „Rozvoj VŠ ve městě Třebíč“ a „Fotbalové hřiště s umělým povrchem – Statutární město Jihlava“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K žádostem tohoto typu zaujalo zastupitelstvo kraje systémový přístup. Každá taková pomoc by měla být hodnocena nejprve z hlediska regionální významu. Pokud tento význam není  dominantní, popřípadě schází vůbec, nemá smysl se investiční aktivitou obce či města zabývat. Otázkou výstavby areálu se zabývala Bezpečnostní komise a další instituce (HZS kraje, Krajské sdružení hasičů) a konstatovali, že areál tohoto typu by na Vysočině byl velkým přínosem.  Podpora ze stany kraje by měla být plně využita pouze  na stavbu areálu pro pořádání soutěží v požárním sportu a nové hasičské zbrojnice v obci Petrovice, nikoli na doprovodné investice. Druhá zásada, která by měla být naplněna, je podíl vlastních prostředků žadatele. Pokud by tento podíl byl menší než například 50%, potom se jedná spíše o aktivitu kraje, než samotného žadatele. Podle této zásady je navrhována výše podpory kraje. Třetí zásadou by mělo bát vytvoření mechanismu, který by zaručil, že vynaložené prostředky kraje budou využity k realizaci projektu. Bylo by nešťastné řešit případné spory mezi krajem a žadatelem, zda byly prostředky použity skutečně na daný účel, nebo, i když byly správně použity, projekt se nezdařilo realizovat. Tato zásada je uplatněna formou příspěvku po úspěšné realizaci. Obec Petrovice žádá o příspěvek na uvedenou akci, jejichž nálady jsou odhadovány na 3 344 235 Kč včetně DPH. Poslední zásadou pro poskytnutí dotace obci by mělo být uzavření smlouvy o bezplatném  užívání areálu pro pořádání soutěží v požárním sportu v rámci našeho kraje mezi obcí Petrovice, Sborem dobrovolných hasičů Petrovice, Krajským sdružením hasičů ČMS kraje Vysočina a Hasičským záchranným sborem kraje Vysočina. 

Sportovní areál má svoji velkou historii pokud se týká všech druhů soutěží v požárním sportu dobrovolných i profesionálních hasičů.

Doporučuje se poskytnout obci Petrovice finanční pomoc na dostavbu hasičské zbrojnice, účelového a sportovního zařízení ve výši 1 500.000,-Kč, neboť v současné době je výše uvedené zařízení jediné tohoto typu v kraji Vysočina. Podklady týkající se stavebního povolení, smlouvy o dílo zápisu z jednání Zastupitelstva Obce Petrovice a další jsou  uloženy u předsedy bezpečnostní komise.

Stanoviska:

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Krajské sdružení kraje Vysočina doporučuje kraji Vysočina poskytnout na výstavbu areálu pro pořádání soutěží v požárním sportu a nové hasičské zbrojnice v obci finanční příspěvek (příloha 4)

Stanoviska všech oslovených potvrzují regionální význam investice a podporují systémový přístup k podobným aktivitám.

Ekonomický odbor souhlasí navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 39 302 tis. Kč.

HZS kraje Vysočina doporučuje kraji poskytnout příspěvek obci Petrovice.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· poskytnout dotaci obci Petrovice na stavbu areálu pro pořádání soutěží v požárním sportu a nové hasičské zbrojnice v obci ve výši 50 % skutečných investičních nákladů hrazených z rozpočtu obce Petrovice na vybudování výše uvedeného areálu, maximálně však ve výši 1 500 000 Kč;

· schválit zvýšení kapitoly Požární ochrana a Integrovaný záchranný systém, § 5512 Požární ochrana – dobrovolná část o částku 1 500 000 Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o částku 1 500 000 Kč za účelem poskytnutí dotace obci Petrovice na stavbu areálu pro pořádání soutěží v požárním sportu a nové hasičské zbrojnice v obci.

odpovědnost: předseda bezpečnostní komise, sekretariát hejtmana, ekonomický odbor

termín: 26. 10. 2004
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