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Soutěže MŠMT - změna závazných ukazatelů u organizací zřizovaných krajem

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje na svém zasedání č. 7/2003 dne 16. 12. 2003 schválilo usnesením č. 324/07/2003/ZK rozpočet kraje Vysočina na rok 2004 v členění dle přílohy 1 materiálu ZK-07-2003-05. V kapitole Školství v rámci položky Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží a programů EU a sportu byla schválena částka 700 tis. Kč na „dofinancování soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT“ (viz příloha Š3 schváleného rozpočtu). Organizátoři soutěží obdrželi celkem 673 tis. Kč, částka 27 tis. Kč byla ponechána v rozpočtu kraje, v kapitole Školství. Z toho 15 tis. Kč je vratka ZUŠ Jihlava (ZUŠ Jihlava nevyčerpala na soutěže v letošním roce všechny přidělené prostředky, neboť některé soutěže se podařilo uskutečnit s nižšími náklady než se původně předpokládalo) a 12 tis. Kč je rezerva pro případné další dofinancování soutěží. Tyto finanční prostředky obdrží DDM Jihlava a DDM Žďár nad Sázavou na soutěže pořádané v době od září do prosince 2004. Jedná se o organizace zřizované krajem a je tedy třeba schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno schválit:

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u ZUŠ Jihlava o vrácené finanční prostředky v celkové výši 15 tis. Kč;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u příspěvkových organizací zřizovaných krajem o poskytnuté finanční prostředky v celkové výši 27 tis. Kč, a to o 20 tis.Kč u DDM Žďár nad Sázavou a o 7 tis. Kč u DDM Jihlava.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána, neboť se jedná o opatření v rámci kapitoly Školství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u ZUŠ Jihlava o vrácené finanční prostředky v celkové výši 15 tis. Kč;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u DDM Žďár nad Sázavou, příspěvkové organizace zřizované krajem, o poskytnuté finanční prostředky ve výši 20 tis. Kč;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u DDM Jihlava, příspěvkové organizace zřizované krajem, o poskytnuté finanční prostředky ve výši 7 tis. Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: říjen 2004
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