RK-34-2004-49


Jednací řád Zastupitelstva kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracovala: I. Šteklová
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
Jednání zastupitelstva kraje se řídí v souladu s § 44 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jednacím řádem. V souvislosti s přípravou na ustanovující zasedání zastupitelstva kraje se ukazuje, že některá ustanovení platného Jednacího řádu Zastupitelstva kraje Vysočina (schváleného usnesením č. 095/06/2002/ZK) nejsou dostatečně formulovaná. Jedná se především o článek 7 odst. 6 jednacího řádu, který nejednoznačně upravuje průběh hlasování o volbě orgánů kraje, členů orgánů kraje, členů orgánů zastupitelstva kraje nebo o volbě podle obecně závazných právních předpisů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu upřesnění postupu při hlasování zastupitelstva kraje je navrhováno provést úpravy jednacího řádu zastupitelstva kraje způsobem uvedeným v příloze 1 tohoto materiálu.

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje z důvodu sjednocení formální stránky schválit úplné znění Jednacího řádu Zastupitelstva kraje Vysočina. Část jednacího řádu, které se úprava dotkla, je graficky odlišena v příloze 1 materiálu RK-34-2004-49 (podtržením).

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu, konstatuje, že úplné znění Jednacího řádu Zastupitelstva kraje Vysočina je v souladu s obecně závaznými právními předpisy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Jednací řád Zastupitelstva kraje Vysočina dle materiálu 
RK-34-2004-49, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 5. 10. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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