RK-34-2004-47


Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracovala: R. Burketová
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

V novinách Kraj Vysočina byla v červencovém vydání vyhlášena fotografická soutěž: Za váš snímek fotoaparát. Jednalo se o soutěž určenou obyvatelům kraje Vysočina, kteří měli za úkol zaslat do redakce fotografii zobrazující nejkrásnější místo na Vysočině a to nejpozději do 15. září 2004, kdy byla soutěž ukončena. Komise fotografie vyhodnotila a stanovila jejího vítěze. Cílem soutěže bylo zvýšení atraktivity krajských novin a tím následně zájmu čtenářů o tento titul.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje na základě vyhodnocení výsledků soutěže, aby rada kraje rozhodla o udělení věcného daru vítězi soutěže, panu Janu KOUMAROVI, Na Kopci 21, 586 01 Jihlava. Dle vyhlášených pravidel soutěže by tímto věcným darem měl být fotoaparát v maximální pořizovací ceně do 5000,- Kč vč. DPH. Fotoaparát bude předán osobně hejtmanem kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, s poskytnutím věcného daru – fotoaparátu v maximální pořizovací ceně 5000,- Kč, vč. DPH, Janu KOUMAROVI, Na Kopci 21, 586 01 Jihlava, jako výherci soutěže „Za váš snímek fotoaparát“.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 10. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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