RK-34-2004-46

Aktualizace SWOT analýzy Programu rozvoje kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval: V. Novák
předkládá: M. Černá, M. Černý

Popis problému:
Na zasedání rady kraje č. 04/2004 dne 27. 1. 2004 předložila náměstkyně hejtmana Ing. Marie Černá a vedoucí odboru regionálního rozvoje (dále jen „ORR“) RNDr. Ing. Martin Černý radě kraje (dále jen „RK“) k projednání aktualizaci SWOT analýzy Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „SWOT“), kterou zpracovala firma GaREP v srpnu roku 2003. RK SWOT neschválila s tím, že nejprve je nutné předložit aktualizovaný Profil Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „profil“). Ten byl vzat zastupitelstvem kraje na vědomí v dubnu t. r.

Na zasedání RK č. 21/2004 dne 15. 6. 2004 předložila náměstkyně hejtmana Ing. Marie Černá a vedoucí ORR RNDr. Ing. Martin Černý aktualizaci SWOT. Materiál byl výsledkem projednávání v příslušných komisích RK a výborech zastupitelstva kraje. Projednávání SWOT bylo odloženo s tím, že materiál bude ještě diskutován v rámci všech dotčených odborů kraje Vysočina pod vedením ORR. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Upravená SWOT byla projednávána jako materiál k diskusi na zasedání RK a zástupců všech dotčených odborů dne 20. 9. 2004. V průběhu jednání bylo v předloženém materiálu provedeno několik změn, které jsou v předkládaném materiálu (př. 1) zvýrazněny.

Tři kapitoly (Zemědělství a venkovský prostor, lesnictví, Volnočasové aktivity a Protidrogová prevence – zahrnuto do kapitoly Sociální péče) byly ještě dopracovány v průběhu následujícího týdne. Změny jsou rovněž v materiálu zvýrazněny.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit aktualizaci SWOT analýzy Programu rozvoje kraje Vysočina dle materiálu RK-34-2004-46, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 26. 10. 2004
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  

