RK-34-2004-45

FOND VYSOČINY - Grantový program Projektová dokumentace ke grantovým schématům
pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval(a): T. Čihák
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Dne 29. 6. 2004 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání č. 03/2004 grantový program Projektová dokumentace k programu SROP. Na tento program bylo vyčleněno z Fondu Vysočiny z dílčího cíle 3.4 Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje 1.200.000,- Kč. Přišlo 19 žádostí, 6 z nich neprošlo administrativním souladem, další 2 nesplňovaly podmínky grantového programu. Jedenácti zbylým žádostem je přislíbena podpora z Fondu Vysočiny v celkové výši 536.485,-Kč. Z toho vyplývá, že v dílčím cíli 3.4 je k dispozici 663.515,-Kč, které by odbor regionálního rozvoje (dále jen „ORR“) rád smysluplně využil. Řídící výbor grantového programu Projektová dokumentace k programu SROP taktéž doporučil garantům toho grantového programu Tomáši Čihákovi a Magdaléně Svatoňové z ORR navrhnout řešení, jak se zbylými finančními prostředky v dílčím cíli 3.4 efektivně naložit.

Návrh řešení, zdůvodnění

Odbor regionálního rozvoje navrhuje vyhlásit nový grantový program s názvem Projektová dokumentace ke grantovým schématům. Kraj by tímto programem značně přispěl k zájmu o předkládání žádostí do všech šesti grantových schémat, které kraj schválil. Vyhlášení výzev k předkládání akcí do pěti grantových schémat Společného regionálního operačního programu se předpokládá na přelomu října a listopadu 2004, výzva k předkládání projektů do grantového schématu v rámci opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů by měla být vyhlášena do konce roku 2004. 

Je v zájmu kraje, aby grantová schémata, jakožto nástroje finanční pomoci k čerpání strukturálních fondů a jejího dalšího přerozdělování konečným uživatelům, byla efektivně využívána a aby byli žadatelé z kraje Vysočina motivováni k předkládání svých žádostí. K tomu by mohl napomoci nový grantový program Projektový dokumentace ke grantovým schématům z celkovou alokovanou částkou 2.000.000,- Kč. Tato částka by byla vyčleněna ze tří dílčích cílů (3.4 Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje –
663.515,- Kč jako zbytek po GP Projektová dokumentace k programu SROP, dále 1.4 Podpora rozvoje cestovního ruchu - 686.485,- Kč a v neposlední řadě 2.1 Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil - 650.000,- Kč). Toto rozdělení finančních prostředků koresponduje s tím, jací žadatelé by se mohli ucházet o podporu z tohoto grantového programu. Půjde o drobné a malé a střední podnikatele, o podnikatele a obce angažující se v oblasti cestovního ruchu a o subjekty působící v oblasti rozvoje lidských zdrojů.
Stanoviska:

Grantový program má podporu oddělení regionálního rozvoje ORR (Martina Kršňáková), byl konzultován s oddělením cestovního ruchu ORR (Ivana Mahelová, Renata Běhanová), se zástupci odboru školství, mládeže a sportu (Kamil Ubr, Zdeněk Ludvík) a má podporu řídícího výboru grantového programu Projektová dokumentace k programu SROP. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Projektová dokumentace ke grantovým schématům“ dle materiálů RK-34-2004-45, př. 1 a př. 2.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 26. 10. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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