RK-34-2004-39

Návrh na provedení rozpočtového opatření – dotace na melioraci a hrazení bystřin v lesích

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval: P. Janoušek
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Na základě sdělení Ministerstva zemědělství ČR o poskytnutí finančních prostředků na konkrétní opatření ve veřejném zájmu (jedná se o příslib finančních prostředků na základě žádosti bývalého Okresního úřadu Žďár nad Sázavou) a dále na základě vydaného pravomocného rozhodnutí Krajského úřadu kraje Vysočina, odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství o prohlášení akce ,,HB Vápenka, km 0,000-0,680 v k. ú. Jimramov” za opatření ve veřejném zájmu, obdržel kraj Vysočina z Ministerstva zemědělství ČR pro rok 2004 účelovou dotaci ve výši 2 081 000,- Kč. 

Z uvedené částky budou, na základě skutečně provedených prací a předložených vyúčtování od vlastníka lesa (Lesy České republiky, s.p.), postupně uvolňovány finanční prostředky. Případná nevyčerpaná část dotace bude vrácena zpět do státního rozpočtu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje o částku 2 081 000,- Kč a prostředky použít na krytí nákladů, vzniklých vlastníku lesa při provádění meliorace a hrazení bystřin v lesích ve veřejném zájmu. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím investiční účelové dotace na melioraci a hrazení bystřin v lesích z Ministerstva zemědělství ČR bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 428 494 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Zemědělství, § 1037– Celospolečenské funkce lesů) na rok 2004 o účelovou dotaci z Ministerstva zemědělství ČR v částce 2 081 tis. Kč na melioraci a hrazení bystřin v lesích ve veřejném zájmu;

· poskytnutí státní investiční dotace do výše 2 081 tis. Kč vlastníku lesa (Lesy České republiky, s. p.) na krytí skutečně vynaložených nákladů spojených s prováděním meliorace a hrazení bystřin v lesích.
odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, odbor ekonomický
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