RK-34-2004-38

Změna Vnitřního předpisu č. 11/03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad 

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval: K. Kotrba
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo svým usnesením č. 299/05/2004/ZK ze dne
29. 9. 2004, o poskytování peněžitých plnění spojených s výkonem funkce členů výborů, komisí a zvláštních orgánů fyzickým osobám, které nejsou členy zastupitelstva. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OSŘKŽÚ navrhuje změnit Vnitřní předpis č. 11/03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách, ve znění dodatků, podle přílohy 1 materiálu RK-34-2004-38, a to z důvodu sjednocení vnitřního předpisu se shora uvedeným usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina. 
Změny jsou následující: 

· členům výborů Zastupitelstva kraje Vysočina, komisí Rady kraje Vysočina a řídících výborů Fondu Vysočiny, kteří nejsou členy Zastupitelstva kraje Vysočina nebudou cestovní náhrady vypláceny na základě Vnitřního předpisu č. 11/03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách, ve znění dodatků. 

Členům výborů Zastupitelstva kraje Vysočina a komisí Rady kraje Vysočina, kteří nejsou členy Zastupitelstva kraje Vysočina bude vypláceno jiné peněžité plnění podle § 10 odst. 1 písm. j) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů ve výši a za podmínek stanovených shora uvedeným usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina. 

Členům řídících výborů Fondu Vysočiny, kteří nejsou členy Zastupitelstva kraje Vysočina budou cestovní náhrady vypláceny na základě uzavřených dohod o práci konané mimo pracovní poměr (tzn. v souladu s Čl. 2 písm. b) Vnitřního předpisu č. 11/03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách, ve znění dodatků). Uzavření dohod o práci konané mimo pracovní poměr s členy řídících výborů Fondu Vysočiny, kteří nejsou členy Zastupitelstva kraje Vysočina, zabezpečí Rada kraje Vysočina v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tím, že uzavíráním těchto dohod pověří ředitelku Krajského úřadu kraje Vysočina. 

· technické zjednodušení předkládání písemných dokladů na pokladnu k zajištění výplaty náhrad. Dosud se vyúčtované cestovní náhrady vracely jednotlivým zaměstnancům a zaměstnanci si sami zajišťovali předání dokladů na pokladnu. Podle návrhu dodatku by doklady na pokladnu předával přímo pověřený zaměstnanec Ekonomického odboru. 

· technická úprava formulářů – Příloha 1 – doplnění zaměstnavatele, Příloha 2 – doplnění části „Předpokládané podmínky pracovní cesty pro výpočet zálohy“.
Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

Dodatek č. 2 k Vnitřnímu předpisu č. 11/03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách dle materiálu RK-34-2004-38, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu 

termín: 5. 10. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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