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Návrh na provedení rozpočtového opatření – refundace výdajů za energie a služby

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracovala: M. Chvátalová
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:
Na základě údajů, týkajících se vyčíslení letošních výdajů za energie a služby v budovách bývalých okresních úřadů – dorovnání roku 2003, které předložil Ministerstvu financí ČR Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, poukázalo ministerstvo kraji Vysočina na tento účel neinvestiční dotaci v celkové výši 58 737,4 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ekonomický odbor navrhuje zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje o částku 58,7 tis. Kč a dotaci použít na částečnou refundaci vynaložených výdajů za energie a služby, týkající se roku 2003, které kraj v letošním roce uhradil ÚZSVM. Přijetím účelové dotace z Ministerstva financí ČR bude zdrojová a výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 426 413 tis. Kč.
Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje (kapitola Krajský úřad, § 6172 – Činnost regionální správy) o účelovou dotaci Ministerstva financí ČR ve výši 58,7 tis. Kč na refundaci výdajů za energie a služby v budovách bývalých okresních úřadů – dorovnání roku 2003.

odpovědnost: ekonomický odbor, odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu

termín: říjen 2004
počet stran: 1
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