RK-34-2004-35


INTERREG III C – projekt „DRIVERS“ (Driving Innovative Experiences For Regional Sustainability)

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval(a): M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Program INTERREG IIIC: Regionální partnerství pro Evropu
Program Interreg IIIC (dále Program) je jednou ze tří větví Iniciativy Evropského Společenství Interreg III. Program je určen k posílení ekonomické a sociální soudržnosti v EU podporou spolupráce na přeshraniční (větev A), nadnárodní (větev B) a meziregionální (větev C) úrovni. Souhrnný cíl programu Interreg IIIC, který se zaměřuje na meziregionální spolupráci, je zlepšit efektivnost politik, nástrojů regionálního rozvoje a soudržnosti tzv. strukturovanou cestou, tj. formou výměny informací ve velkém rozsahu a sdílením zkušeností. Tento program chce pomoci překonat překážky, které kladou národní hranice vyváženému vývoji a integraci evropského území. Program Interreg IIIC proto usiluje o podporu celoevropské spolupráce mezi regiony a obcemi za účelem přenosu a výměny informací, znalostí a získané praxe ze všech typů činností podporovaných v rámci Cíle 1 a 2 Strukturálních fondů, programů Iniciativy Společenství Interreg, Iniciativy Společenství URBAN, urbanistického vývoje a budoucích regionálních inovačních akčních programů. 

Pro snadnější organizaci a řízení Programu bylo území EU rozděleno do čtyř Programových zón - Východ (East Zone – Rakousko, Německo, Itálie, Řecko), Sever (North Zone – Dánsko, Německo, Švédsko, Finsko), Jih (South Zone – Itálie, Řecko, Portugalsko, Španělsko, Francie, Velká Británie), Západ (West Zone – Francie, Belgie, Nizozemí, Lucembursko, Německo, Velká Británie, Irsko). Česká republika spadá do zóny Východ. Existují 3 základní typy projektů:

· regionální rámcové operace (RFO – regional framework operations)

· individuální meziregionální kooperační projekty

· sítě

Inovace je základní myšlenkou Lisabonské strategie (Evropská rada, březen 2000). Většina členů konsorcia „DRIVERS“ z bývalých 15 členských států EU má zkušenosti s "Innovative Actions" evropského oblastního rozvojového fondu (ERDF). Začali s meziregionální spoluprácí na územních rozvojových politikách v rámci IST - projekt "PRELUDE" ("Promoting European Local & Regional Sustainability in the Digital Ekonomy“, 2001 - 2004), do kterého bylo zahrnuto i několik oblastí nových členských států. 

PRELUDE byl projekt realizovaný v rámci vědecko-výzkumného programu Evropské komise. Komisí byl vyhodnocen jako nejlepší v Evropě mezi regionálními projekty KA 2 (IST) 5. rámcového programu EU. Byl realizován konsorciem, které řídí ELANET (The European Local Authorities' Telematic Network), agentura Rady obcí a regionů Evropy (CEMR - The Council of European Regions and Municipalities) a Eris@ (The European Regional Information Society Association). Posláním konsorcia PRELUDE bylo vytvoření předpokladů pro realizaci vize Evropské Komise, která chtěla v 6. rámcovém programu vědecko-technické spolupráce iniciovat vytváření silných evropských týmů řídích projekty o objemu 15 až 20 mil euro. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Projekt DRIVERS navazuje na projekt PRELUDE. Základní principy spolupráce regionů v rozšířené Evropě byly zakotveny v tzv. „Irské deklaraci“, která zdůraznila právo všech občanů evropského Společenství na využívání veřejných služeb srovnatelné úrovně a kvality, včetně elektronických služeb. Závěrečná diskuze mezinárodní konference k PRELUDE byla ukončena podpisem této deklarace, potvrzující odhodlání celkem čtrnácti regionů z celé Evropy pokračovat v prohloubení spolupráce, včetně přípravy prakticky zaměřených společných projektů. Tato deklarace byla podepsána i hejtmanem kraje Vysočina. 

Vzhledem ke zkušenostem z PRELUDE (např. projekt BezBariér) a na doporučení kanceláře Interregu je Vysočina vedoucím WP e-Inclusion. Oblast e-Inclusion zahrnuje služby lidem se specifickým postižením, starým lidem a lidem společensky znevýhodněným pro překonání společensko-ekonomických, vzdělanostních, zeměpisných, kulturních či gender bariér. Cílem je nárůst nezávislosti a pomoc se začleněním do společnosti co nejširší skupině lidí. Mezi řešené okruhy patří např. problematika bezbariérových přístupů, zaměstnanosti žen, vzdálených vesnic atd. Dodána bude i GIS podpora (např. mapové služby) – Vysočina se bude angažovat i v dalším WP s problematikou GIS for eGovernment. 

Tři evropské sítě ELANET, TELECITIES a ERIS@ zajistí vedení, podporu a rozšiřování výsledků. Individuální projektové návrhy by se měly vztahovat se k jednomu ze 3 sub-témat (e-Government and Services, e-Inclusion, územní vývoj, inovace a výzkum). Projekt je navržen na dobu 36 měsíců. Koordinátorem je Mid-West Regional Autority.

Finance (EUR):

Celkový rozpočet projektu

5.156.000,00

ERDF 




3.342.000,00

Účastníci programu


1.814.000,00

Vysočina celkem


 245.600,00

Interreg IIIC 



 184.200,00

Spoluúčast



   61.400,00

Účastníci projektu: 

	Západ: 

1) Mid-West (IRL) reprezentuje oblast Southern and Eastern - koordinátor 

2) Yorkshire & Humber (UK)

3) Nord-Pas de Calais (FR)


	Východ:

4) Vysočina (CZ) reprezentuje NUTS II Jihovýchod - WP e-Inclusion 

5) Malopolskie (PL)

6) Friuli Venezia Giulia (I) 


	Jih:

7) Provence-Alpes-Côte d' Azur (F) - WP územní vývoj & inovace 

8) Extremadura (Esp)  

9) Sardegna (I) 


	Sever:

10) Kouvola Region Federation of Municipalities (Fin) reprezentuje oblast Etelä Suomi, včetně Lahti & South Karelia (sub-regions)

11) North Jutland (DK) reprezentuje oblast Jylland & Fyn, včetně Funen (sub-region) - WP eGovernment


Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje

Doporučujeme zapojení kraje Vysočina do projektu DRIVERS. Odbor informatiky (dále jen „OI“) prokazuje schopnosti řídit projekty v oblasti ICT s vysokým inovačním potenciálem. Přínos spatřujeme také v pozici vedoucího zpracovatele komponenty e-Inclusion. OI se opakovaným zapojováním do projektů v rámci iniciativy společenství Interreg IIIC připravuje na pozici Lead partnera pro následující plánovací období. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zněním prohlášení o kofinancování (Co-financing Statement) dle materiálu
RK-34-2004-35, př. 2 a se zněním prohlášení o autorizaci (Authorization Letter) dle materiálu RK-34-2004-35, př. 1 a

schvaluje

podpis těchto prohlášení hejtmanem kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 5. 10. 2004

počet stran: 3


počet příloh: 2
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