RK-34-2004-34

FOND VYSOČINY - Grantový program POMÁHÁME S VÝCHOVOU V RODINĚ

pro: jednání rady č. 34/2004 dne 5. 10. 2004                                                  počet stran: 2

zpracoval(a): J. Bína, A. Řehořová, I. Matoušková                                        počet příloh: 1

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu s opatřením 2.3.2: Udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti služeb sociální péče, rozvíjet mechanismy boje proti společenské marginalizaci ohrožených skupin obyvatelstva, předkládá odbor sociálních věcí a zdravotnictví nový grantový program „Pomáháme s výchovou v rodině“. Grantový program se zaměřením na podporu výchovných funkcí rodiny byl zahrnut ve schválených aktivitách Programového doplňku programu rozvoje kraje na rok 2004 pro uvedené opatření.

Cílem programu je podpora výchovných a psychosociálních dovedností rodičů, kteří nezvládají uspokojovat základní potřeby svých dětí. Podporované aktivity by měly zabránit riziku vzniku nepříznivých výchovných poměrů u dítěte, které by následně mohly vést k nařízení ústavní výchovy a odejmutí dítěte z rodinného prostředí. Dítě potom nemůže vyrůstat ve své vlastní rodině, protože rodiče nedovedou zvládnout péči o ně. Většinou se jedná o ohrožené rodiny, často ze sociálně slabého prostředí, s množstvím sociálně-patologických jevů. Velké množství dětí nacházejících se v zařízeních ústavní péče jsou případy tzv. sociálního osiření. Po návratu z ústavní výchovy mají tito mladí lidé problémy se zapojením se do života, nedovedou navázat kvalitní partnerské vztahy, založit fungující rodinu. Tak dochází k pokračování dysfunkčního životního stylu, který se přenáší na další generace.

V naší společnosti existuje řada rodičů, kteří se chtějí o své děti starat, ale vzhledem k nedostatku svých schopností a dovedností, nedokáží zajistit odpovídající a podnětné rodinné prostředí pro zdravý vývoj svých dětí.

Účelem poskytovaných finančních prostředků bude podpora aktivit směřujících k zastavení pokračování rizikové situace v rodině.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V současné době neexistuje koncepční program pro narovnání příležitostí, v rámci kterého by rodiče dostali možnost osvojit si dovednosti, které nezískali v dětství.

Celý program vychází z faktu, že je jednodušší, levnější a ve svém důsledku efektivnější pro celou společnost podpořit takto ohrožené rodiny a rodiče dříve, než dojde k situaci, která si vyžádá odebrání dítěte z rodiny. Nejde jen o péči fyzickou (hygiena, výživa), ale i rozvoj rodičovských dovedností, jak vést dítě i po stránce sociální, emocionální a mravní. Cílem není pečovat o dítě místo rodičů, ale naučit je, jak se mají o své dítě starat sami.

V neposlední řadě chápeme projekt jako podporu tvorby pozitivního prorodinného klimatu v kraji Vysočina.

Z uvedeného důvodu navrhujeme vyhlásit grantový program „Pomáháme s výchovou v rodině“ podle materiálu RK-34-2004-34, př. 1. Přepokládáme podpoření několika pilotních projektů, které by spočívaly ve vytipování rodičů, jimž je potřeba poskytnout podporu při výchově dětí. Součástí těchto projektů by se dále měla stát organizace a řízení dobrovolníků, kteří by tuto podporu formou návštěv v rodinném prostředí zabezpečovali. 

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina a s Programovým doplňkem pro rok 2004, kde vychází z aktivity č. 47 – podporovat přípravu a realizaci sociálních programů pro rizikové skupiny obyvatelstva, podpora projektů zaměřených na opětovné začlenění některých skupin obyvatelstva do společnosti event. pracovního procesu. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 – 15 článku B 2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „Pomáháme s výchovou v rodině“ dle materiálu RK-34-2004-34, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: říjen 2004

