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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

Pomáháme s výchovou v rodině

Grantový program na podporu  projektů na úseku sociálně-právní ochrany dětí určených na realizaci služeb sociální intervence pro rodiny ohrožující vývoj dítěte

2)  Celkový objem finančních prostředků:
100.000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl 2. Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů.

Dílčí cíl   2.3. Zvyšování standardů zdravotních a sociálních služeb a prevence   

          zdravotních rizik 

Opatření        2.3.2 
Udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti služeb sociální péče, rozvíjet mechanismy boje proti společenské marginalizaci ohrožených skupin  obyvatelstva. 

4) Cíl programu:


Cílem grantového programu je podpořit realizaci projektů, které napomáhají posílení psychosociálních a výchovných dovedností rodičů, kteří nezvládají uspokojovat základní potřeby svých dětí a vystavují je svým přístupem k výchově riziku vzniku patologického chování dítěte.  

5) Popis a rozsah programu: 
Program se svou pomocí zaměřuje na děti rodičů, kteří nedovedou rozvíjet schopnosti a předpoklady svých dětí, předat jim správné návyky, nevytvářejí dítěti důstojné prostředí, přiměřené hygienické podmínky apod. Příčina těchto problémů při výchově dětí může být způsobena tím, že rodiče nemají dostatek rozumových schopností a osobnostních vlastností potřebných ke zdravému rozvoji dítěte nebo v době nezletilosti pobývali v ústavním zařízení, popřípadě vyrůstali v dysfunkční rodině. V důsledku těchto příčin či jejich kumulace nejsou schopni uspokojovat základní potřeby dětí.

Program bude podporovat projekty zaměřené na individuální práci s rodinou a s dětmi ve věku do 15-ti let, která by měla být ve vztahu ke konkrétní rodině realizována minimálně 1x týdně po dobu nejméně 6 měsíců. Pomoc by se měla zaměřovat na přípravu dětí do školy, nabídku volnočasových aktivit pro děti, pomoc při vedení a údržbě domácnosti, při přípravě stravy apod. Přínos takové pomoci spočívá ve vytvoření nových vzorů chování pro děti i rodiče a tím také k usnadnění jejich společenského začleňování.

Grantový program bude primárně podporovat projekty, které realizují individuální práci s rodiči a s dětmi v jejich domácím prostředí. Podmínkou takové práce je samozřejmě souhlas rodičů s touto formou pomoci. Podpořeny budou projekty, které při své realizaci využijí dobrovolnické práce a zvýší tak efekt vynaložených prostředků. Podpora z Fondu Vysočiny žadatelům umožní organizaci a profesionální řízení dobrovolníků při zajištění cílové činnosti. Realizátoři podpořených projektů musí naplňovat podmínky stanovené zákonem č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů, podle něhož mohou předmětnou činnost provádět pouze obce a nositelé pověření k sociálně-právní ochraně dětí vydaného podle uvedeného zákona.

Realizátor projektu musí při jeho předložení prokázat garanci osobou, která absolvovala výcvik v Národním dobrovolnickém centru Hestia. Zároveň je pro realizaci projektu vyžadováno partnerství psychoterapeuta, který se bude podílet na metodickém řízení dobrovolníků vysílaných do rodin, a partnerství orgánů sociálně-právní ochrany dětí, školských zařízení a zařízení rodinného poradenství.

6) Příjemci podpory:

· občanská sdružení podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů, pokud jsou pověřenými osobami ve smyslu § 48 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, které mohou vykonávat činnosti podle § 11 odst. 1 písm. a) cit. zákona

·  církevní právnické osoby podle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech, ve znění pozdějších předpisů, pokud jsou pověřenými osobami ve smyslu § 48 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, které mohou vykonávat činnost podle § 11 odst. 1 písm. a) cit. zákona

· obecně prospěšné společnosti podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, pokud jsou pověřenými osobami ve smyslu § 48 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, které mohou vykonávat činnost podle § 11 odst. 1 písm. a) cit. zákona

· fyzické osoby, pokud jsou pověřenými osobami ve smyslu § 48 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, které mohou vykonávat činnost podle § 11 odst. 1 písm. a) cit. zákona

· obce

7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina.

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště principům efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti

· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během realizace projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady

· Mezi nepřijatelné výdaje (náklady) patří zejména: výdaje na dary, členské příspěvky a poplatky, výdaje na opravy, na provedení účetního auditu a poradenských služeb, reprezentaci, občerstvení, pořízení nebo zhodnocení hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku (i drobného) a všechny náklady spadající do kategorie mimořádných a finančních nákladů podle směrné účtové osnovy.

9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:

a) předpokládaná četnost a délka návštěv v jednotlivých rodinách (váha 6)
b) počet rodin, v nichž bude poskytována pomoc (váha 6)
c) počet partnerství se školskými zařízeními,  zařízení rodinného poradenství a s orgány sociálně-právní ochrany dětí (u obcí, jejichž obecní úřady jsou orgánem sociálně-právní ochrany dětí, je požadavek partnerství s tímto orgánem považován za splněný) (váha 5)
d) počet projektů realizovaných v oblasti sociálně-právní ochrany dětí (váha 3)
10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt je 5 000,- Kč, maximální výše příspěvku je 20 000,- Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu. 

11) Minimální podíl příjemce podpory:
20% celkových nákladů projektu.  
12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory a ukončen nejpozději do 31. prosince 2005.

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků.

Finanční příspěvek bude poskytnut zálohově ve výši 60 % přiznané podpory po podpisu smlouvy příjemcem dotace. Po dokončení projektu a předložení řádného vyúčtování bude příjemci vyplaceno zbývajících 40 % přiznané podpory.

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt.

Souběh podpory z několika grantových programů Fondu Vysočiny na realizaci jednoho projektu není možný. 

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři.

Povinné přílohy žádosti:

1. Popis projektu zahrnující počet rodin, ve kterých bude žadatel působit, počet návštěv, které jsou v jednotlivých rodinách předpokládány, předpokládaná průměrná délka jedné návštěvy a postup výběru klientů, jichž se bude pomoc realizovaná projektem týkat.

2. Ověřená kopie pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí ve smyslu § 48 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, na jehož základě žadatel může vykonávat činnost podle § 11 odst. 1 písm. a) cit. zákona (poradenská služba a vyhledávací činnost).

3. Ověřená kopie dokladu o partnerství se školskými zařízeními,  zařízení rodinného poradenství a s orgány sociálně-právní ochrany dětí.

4. Seznam a popis projektů realizovaných v oblasti sociálně-právní ochrany dětí.

5. Právnické osoby (kromě obcí) doloží kopii dokladu o právní subjektivitě.

Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, oddělení sociálních služeb, Tolstého 15, 587 33 Jihlava.

Na stejné webové stránce najdete Statut Fondu Vysočiny a Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny, kde se dočtete kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh (originál + 1 kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 30. 11. 2004 (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „Pomáháme s výchovou v rodině“, Neotvírat!

15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Krajský úřad kraje Vysočina, Tolstého 15, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor sociálních věcí a zdravotnictví, oddělení sociálních služeb, Bc. Alena Řehořová, tel. 564 602 814, e-mail: rehorova.a@kr-vysocina.

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. V případě přiznání podpory může řídicí výbor navrhnout nižší částku, než je požadována. S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 31. 1. 2005. Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.
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