RK-34-2004-32

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2004 u Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje usnesením 0787/21/2004/RK schválila finanční plány zdravotnických záchranných služeb na rok 2004. Protože ve 2. pololetí 2004 probíhá transformace záchranných služeb do Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina a všechny záchranné služby vykazovaly kumulované ztráty minulých let, byl nařízen odvod z investičního fondu na jejich pokrytí. Z tohoto důvodu byly zastaveny veškeré investice, čerpání investičního fondu bylo omezeno na řešení havarijních situací.

Zdravotnická záchranná služba požádala o uvolnění čerpání investičního fondu včetně zařazení následujících akcí.

V důsledku zvyšování počtu dispečerských pracovišť centrálního operačního střediska přibylo technické vybavení. Následkem toho se zvýšilo tepelné vyzařování do prostoru, při kterém stávající klimatizační jednotka nestačí plnit svou funkci. Původní klimatizační jednotky je nutné demontovat a nahradit novými, podstropními s dechem upraveného cirkulačního vzduchu tak, aby distribuce vzduchu nezasahovala do pracovní zóny obsluhy. Demontované chladící jednotky z dispečerského pracoviště lze využít pro klimatizaci dílny, která by byla doplněna ještě novou jednotkou s výkonem 10 kW Qch/hod, protože v letních měsících, kdy teplota v dílně dosahuje nezřídka 40 stupňů Celsia, by došlo ke zničení kompresorů. Cena této akce je odhadována na 293 tis. Kč.

Další akcí je televizní sledovací systém za 95 tis. Kč. Současný systém je v havarijním stavu, není možné jej používat a operační středisko nemá možnost sledovat pohyb vozidel a osob ve vnitřních a venkovních prostorách ani zajistit, zda výjezdové komunikace a hlavní bránu neblokují jiná vozidla.

Dále organizace žádá zařazení sanitního vozidla Mercedes Benz Sprinter 316 CDi včetně sanitní zástavby v ceně 2.323,5 tis. Kč. Důvodem je to, že poslední pořízení nového vozidla proběhlo v roce 2002, přičemž byly v průběhu roku 2003 vyřazena tři vozidla, která náročnému provozu již nevyhovovala. Požadovaný typ se svými jízdnými a technickými vlastnostmi osvědčil, výhodou je prostor pro dva ležící pacienty, výkon motoru a lepší průchodnost terénem. Po předběžné prohlídce vozového parku Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě se plánuje nasazení nového vozidla na stanoviště Velké Meziříčí tak, aby byl v dostatečné míře pokryt úsek na dálnici D1.

Poslední akcí je nákup tří počítačů včetně operačního systému, Microsoft Office a tiskáren v předpokládané ceně 168 tis. Kč. Celková hodnota požadovaných akcí je 2.879,5 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po odvodech z investičního fondu na pokrytí kumulovaných ztrát zdravotních záchranných služeb došlo k vysokému snížení jeho stavu. Přehled stavu fondů k 30. 8. 2004 je uveden v materiálu RK-34-2004-32, př. 1. Zůstatek investičního fondu Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina k 30. 8. 2004 je 13.712 tis. Kč, přičemž záchranka odvedla z požadované částky 5.705 tis. Kč, určené k navýšení příspěvku na provoz v důsledku vytvoření vyrovnaného finančního plánu pouze 2.005 tis. Kč. Přesto je výsledek hospodaření k 30. 8. 2004 1.789 tis. Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu na rok 2004 u Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina dle materiálu RK-34-2004-32, př. 1.

odpovědnost: ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina

termín: prosinec 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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