RK-34-2004-27

Převod areálu psychiatrické léčebny v Jemnici z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Města Jemnice

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval: J. Mrázková, J. Koten
předkládá: V. Švarcová, P. Kolář

Popis problému:

Město Jemnice požádalo Radu kraje Vysočina o bezúplatný převod nemovitostí a předložilo výpis z jednání Zastupitelstva města Jemnice ze dne 24. června 2004, kterým byla schválena žádost o bezúplatný převod areálu psychiatrické léčebny z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Jemnice. 
Usnesením 0972/27/2004/RK ze dne 3. 8. 2004 schválila Rada kraje Vysočina zveřejnění záměru darovat městu Jemnice nemovitosti sloužící psychiatrickému oddělení Nemocnice Třebíč v Jemnici. Na úřední desce krajského úřadu je záměr darování zveřejněn od
23. 8. 2004. Tento krok je činěn v souvislosti s oznámením Nemocnice Třebíč, že
k 31. 12. 2004 ukončí provoz psychiatrického oddělení v Jemnici. 

Předmětem darování by měl být i movitý majetek, který v současné době užívá psychiatrické oddělení nemocnice dle materiálu RK-34-2004-27, př. 2. Město by pronájmem nemovitého i movitého majetku vybranému subjektu mohlo zajistit další činnost této oblasti zdravotní péče v odpovídajícím rozsahu a z pohledu pacienta prakticky bez přerušení. Rovněž ordinace několika praktických lékařů, ordinace zubařů, laboratoř a ordinaci dětského lékaře má město v úmyslu zachovat ve stávajících prostorách. V areálu je rovněž arboretum, které chce město nadále na své náklady udržovat. 

O darované nemovité a movité věci by měl být upraven rozsah nájemní smlouvy uzavřené mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Třebíč. Pokud má nemocnice některé movité věci svěřeny do správy, je třeba dodatkem zřizovací listiny tyto věci ze správy vyjmout. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s městem Jemnice darovací smlouvu, kterou by z vlastnictví kraje Vysočina byly převedeny nemovité věci uvedené v př. č. 1 do vlastnictví města Jemnice. Tento způsob převodu je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť město převedený majetek bude užívat pro veřejně prospěšné účely. Vzhledem k tomu, že město Jemnice hodlá zachovat chod nemocničního areálu, je vhodné převést darovací smlouvou i movité věci, psychiatrickým oddělením užívané. Pro zamezení možného zneužití darovaného majetku, navrhuje odbor majetkový současně zřídit pro darovaný nemovitý majetek předkupní právo věcné, zapisované do katastru nemovitostí, na dobu …..let, podle kterého by město Jemnice bylo povinné v případě jakéhokoli zcizení nabídnout uvedený majetek nejprve kraji Vysočina. 

Personální záležitosti jsou řešeny nemocnicí ve spolupráci se subjektem, který by péči o pacienty psychiatrického oddělení chtěl kontinuálně převzít. 

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením 0972/27/2004/RK schválila zveřejnění záměru darovat městu Jemnice předmětné nemovitosti. Zveřejnění záměru na úřední desce bylo provedeno od 23. 8. 2004.

Město Jemnice na základě usnesení zastupitelstva města Jemnice požádalo Radu kraje Vysočina o bezúplatný převod nemovitostí a souhlasí i s bezúplatným převodem movitého majetku.
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s darováním nemovitých i movitých věcí městu Jemnice. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit darování nemovitostí v k. ú. a obci Jemnice dle materiálu RK-34-2004-27, př. 1, které jsou ve vlastnictví kraje Vysočina, do vlastnictví města Jemnice a zřízení předkupního práva věcného po dobu …….. let k darovanému nemovitému majetku;

· schválit darování movitého majetku dle materiálu RK-34-2004-27, př. 2, který Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, užívá na psychiatrickém oddělení v areálu Jemnice na základě nájemní smlouvy, nebo je jí svěřen do správy zřizovací listinou, do vlastnictví města Jemnice.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: do 31. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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