RK-34-2004-19

Prodej pozemku v k. ú. a obci Měšín

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

S žádostí o vyjádření k prodeji pozemku par. č. 861/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 202 m2 v k. ú. a obci Měšín se na odbor majetkový obrátil Josef Novák. Důvodem jeho zájmu je, že pozemek sousedí s areálem jeho firmy a není příspěvkovou organizací kraje Správou a údržbou silnic Jihlava dlouhodobě využíván k její činnosti. Odkoupený pozemek by chtěl začlenit do areálu své firmy a využít pro její výrobní činnost. 

Požadovaný pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
č. j. 3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy uvedené příspěvkové organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Jihlava je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 36.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina prodat pozemek par. č. 861/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 202 m2 formou přímého prodeje žadateli. Z provedeného šetření vyplývá, že se jedná o pozemek, po kterém kdysi vedla část původní silnice II/352. Po výstavbě dálnice D 1 byla tato část silnice vyřazena ze silniční sítě a pro činnost majetkového správce se stal pozemek nepotřebný a nevyužitelný. Proto byl v minulosti SÚS Jihlava nabídnut státu, ale ten o něj neprojevil zájem.

Vzhledem k tomu, že se jedná o druh a využití pozemku ostatní plocha, ostatní komunikace, navrhuje odbor upustit od vypracování znaleckého posudku soudním znalcem a kupní cenu sjednat s ohledem na ustanovení § 28 odst. 9 vyhl. č. 540/2002 Sb., provádějící zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v platném znění, s přihlédnutím k počtu obyvatel v obci ve výši 50,-Kč/m2. O výši kupní ceny byl žadatel předběžně informován a akceptoval by ji. 

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru kraje prodat pozemek par. č. 861/5 v k. ú. a obci Měšín.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Jihlava.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Obec Měšín ve vydaném stanovisku sděluje, že sama o pozemek nemá zájem a vyslovuje souhlas s jeho prodejem žadateli.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat pozemek par. č. 861/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 202 m2 v k. ú. a obci Měšín. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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