RK-34-2004-17

Návrh na rozpočtové opatření kapitoly Nemovitý majetek, položka investice v sociální péči

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

 (příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rozpočet kraje Vysočina na rok 2004 v kapitole Nemovitý majetek, položka investice v sociální péči (ISPROFIN) obsahuje částku 45 400 tis. Kč. Finanční prostředky byly určeny na stavbu „ÚSP Zboží – novostavba lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy“. Tuto akci převzal rozpočet kraje z návrhu státního rozpočtu na rok 2004 z kapitoly Ministerstvo práce a sociálních věcí, program Podpora rozvoje a obnovy mat. tech. základny sociální péče a služeb, ISPROFIN 2133146851. Částka obsahovala investiční výdaje ve výši 44 000 tis. Kč a neinvestiční výdaje ve výši 1 400 tis. Kč. 

Kraj Vysočina zaslal v dubnu letošního roku na MPSV informace o situaci v ÚSP Zboží s tím, že žádáme o sdělení, kdy a jakým způsobem budou uvolněny finanční prostředky. Ministerstvo práce a sociálních věcí zaslalo odpověď, že nelze naší žádosti v roce 2004 vyhovět, protože investiční prostředky jsou již v zásadě rozděleny. Naše žádost bude zařazena do evidence žádostí na rok 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyřadit z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004, z kapitoly Nemovitý majetek, položka ISPROFIN v sociálních věcech akci „ÚSP Zboží – novostavba lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy“ ve výši 45 400 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Vyřazením akce „ÚSP Zboží – novostavba lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy“ z rozpočtu kraje na rok 2004 bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 426 354,3 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· vyřazení akce „ÚSP Zboží – novostavba lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy“ ve výši 45 400 tis. Kč z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004, kapitola Nemovitý majetek, položka ISPROFIN v sociálních věcech;

· snížení příjmové části rozpočtu kraje o částku 45 400 tis. Kč (z toho pol. 4216 Ostatní investiční přijaté dotace ze státního rozpočtu o částku 44 000 tis. Kč a pol. 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu o částku 1 400 tis. Kč) a výdajové části rozpočtu kraje, kapitola Nemovitý majetek, položka ISPROFIN v sociálních věcech, § 4311 Sociální ústavy pro dospělé o částku 45 400 tis. Kč (z toho kapitálové výdaje v částce
44 000 tis. Kč a běžné výdaje v částce 1 400 tis. Kč).

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: říjen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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