RK-34-2004-16

Návrh na rozpočtové opatření 

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením 109/02/2004/ZK ze dne 20. 4. 2004 schválilo zastupitelstvo kraje poskytnutí peněžitého daru České republice – Katastrálnímu úřadu pro Vysočinu ve výši 1 500 tis. Kč za účelem vybudování skladovacích prostor v sídle obdarovaného za předpokladu zpětvzetí žádosti, kterou obdarovaný požádal Ministerstvo obrany o převod příslušnosti hospodaření k části pozemku par. č. 3937 – zastavěná plocha a nádvoří a k budově – jiné stavbě bez č.p./č.e. na pozemku par. č. 3937 v k.ú. a obci Jihlava. Podmínka zpětvzení žádosti již byla splněna a smluvní strany uzavřely darovací smlouvu. Vzhledem k tomu, že při sestavování rozpočtu kraje na rok 2004 nebylo s tímto výdajem počítáno, je třeba provést rozpočtové opatření k zajištění finančního krytí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené o částku 1 500 tis. Kč za účelem poskytnutí peněžitého daru České republice - Katastrálnímu úřadu pro Vysočinu snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 500 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 20 644 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj, jinde nezařazené, o částku 1 500 tis. Kč za účelem poskytnutí peněžitého daru České republice - Katastrálnímu úřadu pro Vysočinu snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 500 tis. Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: říjen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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