RK-34-2004-15

Zveřejnění záměru prodat nemovitý majetek v k. ú. Řehořov

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila společnost 1, Žďárská plynařská a vodařská, a.s. Hamry nad Sázavou se žádostí o odkoupení pozemku, na kterém byl postaven měřící objekt plynu v k. ú. a obci Řehořov. Tato stavba je ve vlastnictví žadatele. Měřící objekt je postaven na pozemku par. č. 1196/1 – ost. plocha, silnice v uvedeném k. ú. a obci. Žadatel již nechal vyhotovit geometrické zaměření měřícího objektu, z předloženého geometrického plánu vyplývá, že předmětem prodeje by měl být pozemek st. par. č. 139 – zast. plocha, technické vybavení o výměře 13 m2. 

Pozemek par. č. 1196/1 v k. ú. a obci Řehořov je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 a zřizovací listinou byl dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava.

Uvedený pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava na listu vlastnictví č. 101 pro k. ú. a obec Řehořov ve vlastnictví kraje Vysočina se správou pro Správu a údržbu silnic Jihlava. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II prodat pozemek st. par. č. 139 o výměře 13 m2 v k.ú. a obci Řehořov žadateli, neboť je vlastníkem stavby na tomto pozemku. 

V souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění je třeba zveřejnit na úřední desce záměr prodat uvedený pozemek. Vzhledem k malé výměře prodávaného pozemku, navrhuje odbor majetkový nezpracovávat znalecký posudek, ale stanovit cenu dohodou smluvních stran, a to částkou 50,- Kč/m2 s ohledem na velikost obce, v níž se pozemek nachází. Po uplynutí zákonem stanovené lhůty vyvěšení na úřední desce bude zastupitelstvu kraje předložen ke schválení návrh prodeje tohoto zastavěného pozemku žadateli. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Jihlava. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat pozemek st. par. č. 139 – zast. plocha, technické vybavení o výměře 13 m2, oddělený geometrickým plánem č. 131-2004300004 ze dne 25. 3. 2004 z pozemku par. č. 1196/1 v k. ú. a obci Řehořov.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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