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Převod pozemků pod silnicí II/387 v k. ú. Koroužné
pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V souvislosti s vyřizováním žádostí o výkupu pozemků v k. ú. Koroužné, okres Žďár nad Sázavou odbor majetkový řeší problematiku nevypořádaných vlastnických vztahů k pozemkům pod silnicí ve vlastnictví kraje – jedná se o pozemky pod silnicí II/387 označené jako par. č. 440 a par. č. 441, které jsou jako vlastnictví obce Koroužné zapsány na LV 1 pro k. ú. a obec Koroužné. 

Kraj Vysočina je dle Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb. vlastníkem silnic II. a III. třídy a silniční majetek převzal z vlastnictví ČR s nevypořádanými vlastnickými vztahy k pozemkům pod těmito silnicemi.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zahájit jednání s obcí Koroužné o darování pozemků par. č. 440 a par. č. 441 v k. ú. Koroužné do vlastnictví kraje Vysočina. Výše uvedené pozemky jsou zastavěny silnicí 387 ve vlastnictví kraje a je v zájmu vlastníka stavby silnice, aby bylo vlastnictví stavby a pozemků sjednoceno, a to zejména s ohledem na probíhající či plánované investiční akce na této komunikaci.

Správcem pozemku byla prověřena možnost kompenzovat obci bezúplatný převod těchto pozemků pod silnicí do vlastnictví kraje, ale případ vhodný k majetkoprávnímu vypořádání s obcí Koroužné nebyl zjištěn.

Převedené pozemky by měly být v případě realizace darování formou dodatku ke zřizovací listině svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Návrh předpokládá schválení zahájení jednání o bezúplatném převodu pozemků par. č. 440 a par. č. 441 v k. ú. Koroužné s obcí Koroužné.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s obcí Koroužné o bezúplatném převodu pozemků par. č. 440 a par. č. 441 v k. ú. Koroužné do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2004
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