RK-34-2004-10

Převod majetku, práv, a závazků příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže, Pelhřimov, Pražská 1542 a příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Pelhřimov, Pod Kalvárií 850, zřizovaných krajem Vysočina, na příspěvkové organizace zřizované městem Pelhřimov

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracoval(a): K. Ubr, K. Ženíšek, F. Vak
předkládá: Z. Ludvík, P. Kolář

Popis problému:
Na základě Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina a jednání s městy o převedení činností základních uměleckých škol, domů dětí a mládeže a některých speciálních škol ze škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina na města, schválilo Zastupitelstvo města Pelhřimov na svém 11. zasedání konaném dne 6. 4. 2004 záměr zřídit městem Pelhřimov Dům dětí a mládeže, Základní uměleckou školu a Speciální školy. Zastupitelstvo kraje schválilo dne 29. 6. 2004 usnesením 217/03/2004/ZK záměr převést v plném rozsahu vzdělávací činnosti příspěvkových organizací Základní umělecká škola, Pelhřimov, Pod Kalvárií 850, Dům dětí a mládeže, Pelhřimov, Pražská 1542 a Speciální školy, Pelhřimov, Komenského 1326, na příspěvkové organizace se stejným předmětem činnosti, zřízené městem Pelhřimov. Vzhledem k tomu, že MŠMT nedalo městu souhlas ke zřízení speciální školy, město od záměru zřídit speciální školy ustoupilo a 19. října 2004 projedná zřízení dvou příspěvkových organizací k datu 1. 1. 2005. Tyto příspěvkové organizace převezmou v plném rozsahu vzdělávací činnosti příspěvkových organizací Základní umělecká škola, Pelhřimov, Pod Kalvárií 850 a Dům dětí a mládeže, Pelhřimov, Pražská 1542. 
V metodickém pokynu MŠMT č. j. 30 283/2003-14 ze dne 16. března 2004 se uvádí, že základním předpokladem uskutečnění změny zřizovatele veřejných škol a školských zařízení (dále jen “příspěvkové organizace”) z kraje na obec je uzavření dohody mezi krajem, jako dosavadním zřizovatelem a obcí jako zřizovatelem, na kterého by měly zřizovatelské kompetence přejít. Ke zrušení organizace může dojít pouze se souhlasem ministerstva a k tomu, aby byl souhlas se zrušením příspěvkové organizace udělen, bude v tomto případě ministerstvo požadovat předložení dohody uzavřené mezi krajem a obcí (o přechodu vzdělávacích činností). Podmínkou možnosti přechodu činnosti stávajícího zaměstnavatele na přejímajícího zaměstnavatele (a s tím i přechod práv a povinností z pracovněprávních vztahů) je, že kraj školu zruší jako příspěvkovou organizaci k určitému datu a obec školu jako příspěvkovou organizaci zřídí tak, aby její činnost bezprostředně navazovala na činnost zrušené příspěvkové organizace (ke vzniku nové příspěvkové organizace dojde tentýž případně nejpozději následující den). Převod činnosti ze stávajícího zaměstnavatele na zaměstnavatele nového je možný podle metodického pokynu MŠMT pouze na základě právem předpokládaného právního úkonu, kterým může být dohoda mezi obcí a krajem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS na základě doporučení OSŘ KŽÚ navrhuje:

1. aby kraj zrušil výše uvedené příspěvkové organizace ke dni 31. 12. 2004 a v rozhodnutí o zrušení určil, že práva a závazky z pracovněprávních vztahů přejdou na příspěvkové organizace se stejnými vzdělávacími činnostmi, zřízené dnem 1. 1. 2005 městem Pelhřimov.

2. aby movitý majetek a nemovitý majetek, který budou mít tyto příspěvkové organizace ve správě ke dni zrušení, daroval kraj městu Pelhřimov. V souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, byl záměr darovat nemovitosti městu Pelhřimov zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 17. 9. 2004 až 18. 10. 2004.

3. aby kraj převedl práva, závazky a pohledávky zrušovaných příspěvkových organizací městu Pelhřimov smlouvami uzavřenými mezi krajem a městem.

4. aby kraj uzavřel s městem smlouvy zajišťující v plném rozsahu převod vzdělávacích činností z příspěvkových organizací kraje zrušených ke dni 31. 12. 2004 na příspěvkové organizace zřízené městem ke dni 1. 1. 2005.

V dále předkládaných materiálech budou přílohy ke smlouvám doplněny na základě účetních závěrek a inventárních soupisů pořízených k 31. 12. 2004. 

V materiálu RK-34-2004-10, př. 1 se předkládá návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace kraje s názvem Základní umělecká škola, Pelhřimov, Pod Kalvárií 850.

V materiálu RK-34-2004-10, př. 3 se předkládá návrh smlouvy o bezúplatném převodu práv a závazků této zrušované příspěvkové organizace mezi krajem Vysočina a městem Pelhřimov, v materiálu RK-34-2004- 10, př. 4 se předkládá návrh darovací smlouvy pro darování movitého majetku a v materiálu RK-34-2004- 10, př. 5 se předkládá vymezení nemovitého majetku ve správě této příspěvkové organizace pro darování mezi krajem Vysočina a městem Pelhřimov, V materiálu RK-34-2004-10, př. 9 se předkládá návrh smlouvy mezi krajem Vysočina a městem Pelhřimov, týkající se převodu vzdělávacích činností této zrušované příspěvkové organizace. 
V materiálu RK-34-2004-10, př. 2 se předkládá návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace kraje s názvem Dům dětí a mládeže, Pelhřimov, Pražská 1542.
V materiálu RK-34-2004-10, př. 6 se předkládá návrh smlouvy o bezúplatném převodu práv a závazků této zrušované příspěvkové organizace mezi krajem Vysočina a městem Pelhřimov, v materiálu RK-34-2004-10, př. 7 se předkládá návrh darovací smlouvy pro darování movitého majetku a v materiálu RK-34-2004- 10, př. 8 se předkládá vymezení nemovitého majetku ve správě této příspěvkové organizace pro darování mezi krajem Vysočina a městem Pelhřimov. V materiálu RK-34-2004-10, př. 10 se předkládá návrh smlouvy mezi krajem Vysočina a městem Pelhřimov, týkající se převodu vzdělávacích činností této zrušované příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání usnesením 230/04/2003/ZK ze dne 23. 9. 2003 záměr na bezúplatný převod movitého a nemovitého majetku kraje ve správě organizací převáděných z kraje na města. K datu převzetí zřizovatelské funkce městem převede bezúplatně kraj na město movitý i nemovitý majetek ve správě organizace.

Dále svým usnesením 214/03/2004/ZK ze dne 29. 6. 2004 schválilo zastupitelstvo kraje Dodatek č. 1 k Záměrům kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a střediskům pro volný čas a speciálním školám z kraje na města, kde se mimo jiné uvádí, že v roce 2005 poskytne kraj městu, které v tomto roce převezme od kraje zřizovatelskou funkci k SpŠ nebo ZUŠ nebo DDM, dotaci ve výši rovné konečnému stavu prostředků na bankovních účtech finančních fondů převedené organizace.

Dále svým usnesením 217/03/2004/ZK ze dne 29. 6.2004 schválilo zastupitelstvo kraje záměr převést v plném rozsahu vzdělávací činnosti příspěvkových organizací Základní umělecká škola, Pelhřimov, Pod Kalvárií 850, Dům dětí a mládeže, Pelhřimov, Pražská 1542 a Speciální školy, Pelhřimov, Komenského 1326, na příspěvkové organizace se stejným předmětem činnosti, zřízené městem Pelhřimov.

Stanovisko OSŘKŽÚ 

1) Rozhodnutí o zrušení příspěvkových organizací - jsou v souladu s obecně závaznými právními předpisy

2) Smlouvy o bezúplatném převodu - jsou v souladu s obecně závaznými právními předpisy. 

3) Darovací smlouvy – jsou v souladu s obecně závaznými právními předpisy. 

4) Smlouvy (př. 9 a př. 10) - jsou v souladu s obecně závaznými právními předpisy.

Stanovisko ekonomického odboru:

Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu. Po vzájemné dohodě s OŠMS je nutné předložit radě kraje materiál, kterým bude udělen předchozí souhlas zřizovatele pro řešení případného ztrátového hospodaření rušených školských zařízení za rok 2004.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje

· zrušit:

· příspěvkovou organizaci s názvem Základní umělecká škola, Pelhřimov, Pod Kalvárií 850, ke dni 31. 12. 2004 rozhodnutím dle materiálu dle materiálu
RK-34-2004-10, př. 1; 

· příspěvkovou organizaci s názvem Dům dětí a mládeže, Pelhřimov, Pražská 1542, ke dni 31. 12. 2004 rozhodnutím dle materiálu dle materiálu RK-34-2004-10, př. 2;
· schválit:

· smlouvu o bezúplatném převodu dle materiálu RK-34-2004-10, př. 3;
· darování movitého majetku kraje Vysočina městu Pelhřimov dle materiálu 
RK-34-2004-10, př. 4;
· darování nemovitého majetku kraje Vysočina městu Pelhřimov dle materiálu
RK-34-2004-10, př. 5; 

· smlouvu o převzetí vzdělávacích činností dle materiálu RK-34-2004-10, př. 9;
· smlouvu o bezúplatném převodu dle materiálu RK-34-2004-10, př. 6;
· darování movitého majetku kraje Vysočina městu Pelhřimov dle materiálu 
RK-34-2004-10, př. 7;
· darování nemovitého majetku kraje Vysočina městu Pelhřimov dle materiálu
RK-34-2004-10, př. 8;

· smlouvu o převzetí vzdělávacích činností dle materiálu RK-34-2004-10, př. 10.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu a odbor majetkový

termín: do 31. 1. 2005

počet stran: 3


počet příloh: 10
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