RK-34-2004-09

Návrh na provedení rozpočtového opatření – úprava rozpočtu Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání rady kraje č. 34/2004 dne 5. 10. 2004

zpracovala: A. Vlachová






    počet stran:  2

předkládá: Z. Ludvík







    počet příloh: 0

Popis problému:

Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem (dále jen gymnázium) provádělo v letech 2000-2001 půdní vestavbu učeben jazyků, na kterou obdrželo ze státního rozpočtu investiční dotaci ve výši 8 300 tis. Kč a neinvestiční dotaci ve výši 5 500 tis. Kč na prvotní vnitřní vybavení nově získaných kapacit. V dubnu 2003 zahájil Finanční úřad ve Žďáru nad Sázavou (dále jen FÚ) kontrolu dodržení podmínek pro čerpání poskytnuté státní dotace. Kontrolou bylo zjištěno, že neinvestiční dotace byla použita nejen na vnitřní vybavení nových prostor v půdní vestavbě, ale i na ostatní vybavení pro potřeby školy a údržbu jejího okolí, které není v souladu s daným účelem. Na základě tohoto zjištění vydal FÚ dne 23. 3. 2004 platební výměr na odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši 839 018,- Kč neoprávněně použitých státních prostředků a platební výměr na penále za porušení rozpočtové kázně ve výši 781 779,- Kč. Gymnázium dne 29. 3. 2004 požádalo Ministerstvo financí ČR o prominutí odvodu včetně penále 
a zároveň požádalo FÚ o posečkání s platbou vydaných platebních výměrů (FÚ vydal 
dne 14. 5. 2004 Rozhodnutí, kterým toto posečkání povolil). Ministerstvo financí vydalo 
dne 16. 4. 2004 Rozhodnutí, ve kterém částečně vyhovělo žádosti o prominutí penále ve výši 731 779,- Kč z celkové částky 781 779,- (zůstává penále ve výši 50 000,- Kč) 
a neprominulo odvod neoprávněně použitých prostředků ve výši 839 018,- Kč. Gymnázium musí tedy do 30 dnů od vydání rozhodnutí zaplatit celkem 889 018,- Kč. 

Protože gymnázium není schopno uhradit tuto částku ze svých prostředků, žádá ředitel, který byl do své funkce jmenován s účinností od 30. 8. 2002, o finanční pomoc. Kraj Vysočina je zřizovatelem této organizace od 1. 10. 2001. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit rozpočet kapitoly Školství o částku 889 tis. Kč a toto navýšení krýt z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Současně se navrhuje zvýšit závazný ukazatel příspěvku na provoz Gymnáziu Bystřice nad Pernštejnem o tuto částku.

Stanoviska:

Ekonomický odbor doporučuje postupovat podle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění a odvod neoprávněně použitých prostředků do státního rozpočtu krýt alespoň částečně z rezervního fondu organizace, popř. z jejího běžného rozpočtu. Sdělení gymnázia, že není schopno uhradit částku ze svých prostředků, doporučujeme doložit údaji o stavu finančního hospodaření organizace.


Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství (§ 3121 Gymnázia) o částku 889 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené) za účelem zvýšení příspěvku na provoz dle materiálu RK-34-2004-09;

· povýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem o 889 tis. Kč dle materiálu RK-34-2004-09.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem

termín: říjen 2004
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