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D o d a t e k   č. 4   Z ř i z o v a c í   l i s t i n y

Integrované střední školy stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20

schválené usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 045/05/01/ZK ze dne 18. 9. 2001, ve znění dodatku č. 1 zřizovací listiny schváleného usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 156/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002, ve znění změn schválených usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 151/03/2003/ZK ze dne 17. 6. 2003 a ve znění dodatku č. 2 zřizovací listiny schváleného usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 245/04/2003/ZK ze dne 23. 9. 2003

vydaný podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 16 písm. a) zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů.

I. 

1. V bodě II. zřizovací listiny text:

Součástmi organizace jsou střední odborná škola, střední odborné učiliště, učiliště a domov mládeže.

Nově zní:
Součástmi organizace jsou střední odborná škola, střední odborné učiliště, učiliště, domov mládeže, zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, středisko služeb školám a středisko informačních technologií. Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, středisko služeb školám a středisko informačních technologií jsou sdruženy do organizační součásti Pedagogické centrum Vysočina. 

2. V bodě III. Hlavní účel a předmět činnosti, v podbodě 1. Hlavní účel zřizovací listiny text:

Hlavním účelem zřízení organizace je zabezpečení potřeb, zejména výchovy a vzdělávání občanů kraje.

Nově zní:

Hlavním účelem zřízení organizace je zabezpečení potřeb, zejména výchovy a vzdělávání občanů kraje a zabezpečení odborných služeb školám a školským zařízením.


3. V bodě III. Hlavní účel a předmět činnosti, v podbodě 2. Předmět činnosti zřizovací listiny text:

Předmětem činnosti organizace je zajištění výchovy a vzdělávání v souladu s platnými předpisy. Předmětem činnosti je dále zajištění navazujícího sociálního zázemí včetně poskytování stravování, ubytovacích služeb, pořádání vzdělávacích akcí a provozování sportovišť a sportovních zařízení, provoz zařízení sloužících praktické výuce a realizace produktů praktické výuky. Veškeré tyto činnosti je organizace oprávněna provádět s využitím zřizovatelem svěřeného majetku.

Nově zní:

Předmětem činnosti organizace je zajištění výchovy a vzdělávání v souladu s platnými předpisy. Předmětem činnosti je dále zajištění navazujícího sociálního zázemí včetně poskytování stravování, ubytovacích služeb, pořádání vzdělávacích akcí a provozování sportovišť a sportovních zařízení, provoz zařízení sloužících praktické výuce, realizace produktů praktické výuky, pomoc školám a školským zařízením při plnění jejich výchovně vzdělávacích úkolů, zabezpečování dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, koordinace a řízení výše uvedené pomoci školám na území kraje Vysočina. Veškeré tyto činnosti je organizace oprávněna provádět s využitím zřizovatelem svěřeného majetku.

II.

Závěrečná ustanovení

1. Ostatní text zřizovací listiny, včetně textu příloh č. 1, 2 a 3 zřizovací listiny, zůstává beze změny.

2. Tento dodatek Zřizovací listiny příspěvkové organizace Integrovaná střední škola stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20 nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2005.

3.
Tento dodatek Zřizovací listiny příspěvkové organizace Integrovaná střední škola stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20 byl projednán na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina dne 26. 10. 2004 a schválen usnesením č. xxx/06/2004/ZK.

V Jihlavě dne 26. 10. 2004



František Dohnal



  hejtman kraje
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