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Popis problému

V roce 2004 bylo poskytování sociálních služeb nestátními neziskovými organizacemi podpořeno na základě Pravidel podpory sociálních služeb v kraji Vysočina pro rok 2004. Pro následující rok připravuje Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen MPSV) významné změny ve způsobu poskytnutí prostředků na podporu nestátního neziskového sektoru do rozpočtu krajů. Dle připravované metodiky MPSV poskytne stát krajům účelovou dotaci na základě rozhodnutí ministra práce a sociálních věcí. O podobě zamýšleného postupu při poskytování státní dotace na podporu nestátních neziskových organizací informovala náměstkyně ministra práce a sociálních věcí Ing. Ludmila Mülerová svým dopisem radní pro oblast sociálních věcí. Dotace bude určena na podporu aktivit zaměřených zejména na integraci a pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením pro projekty nestátních neziskových organizací s regionální resp. místní působností. Stručný popis navržené metodiky je obsažen v příloze 1 tohoto materiálu a předpokládaný harmonogram celého procesu je uveden v příloze 2.

Konkrétní výše dotace připadající na jednotlivé kraje není dosud známa a zástupci MPSV sdělili zatím pouze informaci o směrném čísle, které činí 895 mil. Kč. Tato částka bude tedy rozdělena mezi jednotlivé kraje podle klíče, který zatím nebyl určen. Pro srovnání lze uvést, že v roce 2004 byla mezi kraje rozdělena částka 403 mil. Kč. Pro kraj Vysočina z této částky připadlo 18 mil. Kč a projekty spadající do předmětné kategorie byly z rozpočtu MPSV přímo podpořeny částkou 20 mil. Kč. Částka, která připadne kraj Vysočina by se tedy mohla pohybovat přibližně kolem 40 mil. Kč. Nejistotu vzbuzuje sdělení, které se od MPSV dostalo zástupcům některých nestátních neziskových organizací o tom, že jejich projekty dříve podporované jako služby poskytované na celostátní úrovni v příštím roce z celostátního programu podpořeny nebudou. V návaznosti na tyto informace se PaedDr. Matějková obrátila na MPSV s dotazem, zda skutečně dojde k této změně a zda bude zohledněna při stanovení výše dotací pro jednotlivé kraje.

Na schůzce zástupců MPSV s příslušnými pracovníky z krajských úřadů byl diskutován také postup jednotlivých krajů. Převážná většina krajů připravuje schválení Pravidel podpory sociálních služeb již v letošním roce před volbami do krajských zastupitelstev tak, aby mohlo již na počátku roku 2005 být rozhodnuto o poskytnutí dotací nestátním neziskovým organizací. Tento postup je zvolen s ohledem na skutečnost, že dotace z krajů budou v roce 2005 rozhodujícím zdrojem pro provoz sociálních služeb v předmětné oblasti. Jeho nevýhodou je příprava systému přidělování dotací bez znalosti konečné částky, kterou kraj ze státního rozpočtu obdrží. Zájem na včasném poskytnutí podpory lze považovat za důvod k přípravě pravidel podpory ke schválení již v době, kdy lze finanční rámec pouze odhadovat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje, aby vzala na vědomí informaci o problematice financování sociálních služeb v roce 2005 dle materiálu RK-33-2004-32, př. 1 a materiálu RK-33-2004-32, př. 2.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o problematice financování sociálních služeb v roce 2005 dle materiálu RK-33-2004-32, př. 1 a materiálu RK-33-2004-32, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 20. 9. 2004 

