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Popis problému:

Školy předložily projekty zpracované v souladu s Metodikou poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným krajem Vysočina, zpracovanou odborem informatiky KrÚ Vysočina dne 16. 6. 2003.

O dotaci na výpočetní techniku dle uváděné metodiky žádají:

· Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Jihlavská 628, Havlíčkův Brod 

· Obchodní akademie dr. Albína Bráfa, Bráfova 9, Třebíč

· Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště, Strojírenská 6, Žďár nad Sázavou

1. Střední průmyslová škola stavební Havlíčkův Brod

vyučuje v denním studiu 365  žáků. V současnosti škola disponuje 3 učebnami  VT, které jsou vybaveny počítači po 16-ti až 17-ti kusech počítačů. Počítače jsou propojeny sítí a s možností připojení na internet. V každé učebně je pevně nainstalováno zobrazovací zařízení. V jedné učebně je trvale instalována interaktivní tabule. Dvě učebny s možností vzájemného propojení jsou vybaveny k výuce grafických programů (učebna CAD) a programu na rozpočtování (učebna CALLIDA). Třetí učebna (PC) slouží pro výuku základů VT.

Učebna CAD – stáří 2 roky s nejnovějším operačním systémem XP Profesional. Učebna je vybavena pro provoz grafických a nejmodernějších projekčních programů (ArchiCAD, AutoCAD, CADKON, Corel). Maximální životnost učebny ještě 4 roky.

Učebna CALLIDA – stáří 5 let. Je určena pro provoz grafických projekčních programů tak, jak je uvedeno u učebny CAD a dále pak rozpočtářského programu CALLIDA. Problém této učebny je dán nutností přechodu grafických a rozpočtářských systémů na operační systém XP. Firmy zastavily podporu pro HOT – LINE a vývoj pro operační systémy Windows 95, 98, 2000. Pokračování výuky z toho důvodu nelze nadále v této učebně udržet.

Učebna PC je stará 7 let, stroje jsou za hranicí fyzické životnosti. Učebna je vybavena pouze pro výuku kancelářských programů Windows – OFFICE a částečně internetu. Učebna je provozně a z hlediska údržby problematická.  

Ve všech kabinetech jsou umístěné stanice, jejichž kvalita je velice různorodá s respektem k aprobaci a úvazku učitelů v daném kabinetu. Na jeden počítač připadá cca 2,5 učitele. Vedení a THP pracovníci jsou vybaveni počítači a programy dle profese a náplně práce a to každý samostatným PC.

Škola má centrální datový Server Windows 2000, stáří 3 roky. Kapacita datové části serveru je příliš nízká z hlediska průtoku a objemu uložených dat.

Škola je vybavena centrální víceúčelovou tiskárnou s kopírkou, stáří 3 roky, další byla pořízena v letošním roce. Každá učebna je vybavena stabilním dataprojektorem.

Pro účely práce s žáky se jeví potřebný digitální fotoaparát.

Hlavním cílem školy je:

· vyřešit a instalovat novou učebnu CALLIDA pro grafické zaměření studentů v návaznosti na nové verze programů a doplnit VT pro učitele

· vyřešit kapacitu serveru a zálohovací oblasti, včetně úpravy sítě 

· úprava parametrů učebny PC s použitím komponentů ze stávajících již nevyhovujících PC

· širší zapojení školy do projektů (SIPVZ v oblasti školení modulů „P“, spolupráce s ÚP Havlíčkův Brod – školení atd.)

Učebna CALLIDA vyžaduje umístění 17 + 1 nových PC (39 tis. Kč x 18 ks) 702 tis. Kč, úprava sítě a zprovoznění učebny PC tj. 24 tis. Kč.

Na výpočetní techniku škola žádá o finanční prostředky neinvestiční ve výši 
726 tis. Kč z prostředků zřizovatele. Další související potřeby školy ve výši 443 tis. Kč (server, zálohovací jednotka a úprava sítě 220 tis Kč, laserová tiskárna 61 tis. Kč, 4 počítače pro učitele 162 tis. Kč - schváleno usnesením 0617/17/2004/RK) budou hrazeny z investičního fondu školy. Celkový náklad školy v roce 2004 na vybavení IT bude činit 
1 169 tis. Kč.

2. Obchodní akademie Třebíč

Ve škole je pro žáky k dispozici 5 učeben výpočetní techniky. Škola vypracovala podrobný přehled výpočetní techniky ve škole. Z přehledu vyplývá, že sestav odpovídajících kategorii PC – C1 (tj. základní sestava pro výuku s přístupem na Internet, případně terminálový režim) je 77 %, kategorie C2 (tj. PC pro výuku a administrativu – multimediální PC včetně MS Office) je pouze 23 %. Kvantitativní standarty IT dle Metodiky poskytování finančních prostředků pro rozvoj IT organizacím zřizovaným krajem Vysočina pro OA uvádějí poměr opačný (C1 25%, C2 75%). 

Hlavním cílem školy je:

· změnit poměr počítačového vybavení na stav odpovídající standardům IT

· umožnit využívání modernějšího softwaru

· zvýšit úroveň cílových znalostí a dovedností žáků

· zvýšit názornost a účinnost výuky používáním modernější didaktické techniky

Škola navrhuje v I etapě vybavit jednu učebnu technikou odpovídající C2, využít přitom stávající vybavení (servery, datové rozvody, nábytek). Ze stávajícího vybavení technikou C1 sestavit vybavení jedné učebny a zvýšit tak parametry PC. V této etapě tak zamýšlenému stavu budou odpovídat 2 učebny. V páté učebně bude i nadále ponecháno současné vybavení, které odpovídá kategorii C2. Dvě učebny v kategorii C2 vybavit dataprojektorem a novými tiskárnami. 

Vybavení 1 učebny počítači (30 tis. Kč x 17 ks) 510 tis. Kč, 2 laserové tiskárny (10 tis. Kč x 2 ks) 20 tis. Kč, 2 dataprojektory (60 tis. Kč x 2 ks) 120 tis. Kč, instalace a doprava 10 tis. Kč. 

Na výpočetní techniku škola žádá o finanční prostředky neinvestiční ve výši 540 tis. Kč, prostředky investiční ve výši 120 tis. Kč (dataprojektory) z prostředků zřizovatele. 

3. Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště Žďár nad Sázavou

Ve škole jsou 3 učebny pro teoretické vyučování s následným vybavením. Jedna učebna s 24 + 1 počítači, která postačuje pro výuku základní práce s počítačem a v omezené míře pro výuku konstruování, druhá učebna s 20 + 1 počítač vyhovující plně současným potřebám a třetí učebna 14 + 1 počítač vyhovující svým vybavením pouze pro výkonově méně náročné aplikace. Pro praktické vyučování má škola v současné době k dispozici 1 učebnu s 9 počítači a její vybavení plně vyhovuje současným požadavkům.

Všechny uvedené učebny mají napojení na centrální počítačovou síť a na internet.

Vzhledem k zvyšujícímu se počtu studentů oboru mechanik - seřizovač a k rozšíření výuky programování CNC obráběcích strojů již od 2. ročníku je plánováno zavést výuku programování i do učebních oborů obráběč kovů, modelář, nástrojař a částečně i zámečník.

Vzroste požadavek na PC i v elektrotechnických oborech a to při počítačovém zpracování dat v předmětu elektrická měření a při výuce kreslení a programování ve studijním oboru mechanik silnoproudých zařízení a v učebním oboru elektrikář. Výše popisovaná kapacita učeben tedy nebude vyhovovat pro potřeby odborného výcviku. 

Hlavním cílem školy je:

· rozšířit výuku studijního oboru mechanik – seřizovač a zřídit jednu učebnu

· pro elektrotechnické obory vybudovat další učebnu

· vybavení využívat i při vzdělávání dospělých (rekvalifikační kursy, studium..)

Škola navrhuje nákup repasovaných počítačů v počtu 24 ks (14 tis. Kč x 24 ks) 336 tis. Kč, pořízení laserových tiskáren 2 ks (15 tis. Kč x 2 ks) 30 tis. Kč, dataprojektory 3 ks (39 tis
x 3 ks) 117 tis. Kč.

Na výpočetní techniku škola žádá o finanční prostředky neinvestiční ve výši 483 tis. Kč z prostředků zřizovatele.

Z prostředků školy v roce 2004 škola hodlá pořídit dále projekční plátno 24 tis. Kč, odborný software (20 licencí) 74 tis. Kč, speciální hardware 39 tis. Kč, učební texty, výukové výkresy a programy 12 tis. Kč, elektrickou instalaci 30 tis. Kč a počítačovou síť 10 tis. Kč. Jedná
se o finanční prostředky neinvestiční ve výši 149 tis. Kč – hrazené z RF školy, dále 
pak o prostředky investiční ve výši 40 tis. Kč – hrazené z investičního fondu školy. 

Z prostředků MŠMT v rámci projektu Výuka programování CNC obráběcích strojů škola získá prostředky ve výši 293 tis. Kč (schváleno MŠMT pod evid. č. 259 P 2004 ze dne 
31. 8. 2004).

Celkový náklad školy v roce 2004 na vybavení IT bude činit 965 tis. Kč.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Zastupitelstvo kraje usnesením 218/03/2004/ZK dne 29. 6. 2004 schválilo přesun prostředků v rámci kapitoly Rezerva a rozvoj kraje z Nespecifikované rezervy do položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve výši 10 mil. Kč na financování vybavení škol IT. 

Rada kraje na svých jednáních č. 7, 11, 14, 20 a 27 schválila navýšení rozpočtu škol
na pořízení výpočetní techniky v celkové výši 5 976 tis. Kč. 

Navrhuje se další zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o částku 1 869 tis. Kč a toto navýšení
ve stejné výši krýt z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. 
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	investiční prostředky
	neinvestiční prostředky
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	SPŠ stav. H. Brod
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	OA Třebíč
	120
	540
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	SOU str. a U Žďár nad Sázavou
	
	483
	483
	40
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	293

	celkem
	120
	1 749
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Stav investičního a rezervního fondu škol:

Střední průmyslová škola stavební Havlíčkův Brod

– stav IF k 1. 1. 2004 je 10 tis. Kč. Předpokládaná tvorba IF 720 tis. Kč. Použití celkem včetně odvodu do rozpočtu zřizovatele činí 730 tis. Kč ( v částce použití IF je zahrnut server 220 tis. Kč, laser. tiskárna 61 tis. Kč, počítače 162 tis. Kč, telef. ústředna 40 tis. Kč, dále 
technické zhodnocení budovy 42 tis. Kč, odvod ve výši 205 tis. Kč). Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 0 tis. Kč.

- stav RF k 1. 1. 2004 je 171 tis. Kč. Předpokládaná tvorba 121 tis. Kč. Použití RF 210 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 82 tis. Kč.

Obchodní akademie Třebíč

- stav IF k 1. 1. 2004 je 271 tis. Kč. Předpokládaná tvorba IF 379 tis. Kč. Použití celkem včetně odvodu do rozpočtu zřizovatele činí 352 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 
298 tis. Kč.

- stav RF k 1. 1. 2004 je 1 tis. Kč. Předpokládaná tvorba 0 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 1 tis. Kč.

Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště Žďár nad Sázavou

– stav IF k 1. 1. 2004 je 102 tis. Kč. Předpokládaná tvorba IF 1 093 tis. Kč. Použití celkem včetně odvodu do rozpočtu zřizovatele činí 1 072 tis. Kč (pořízení movitého majetku ve výši 676 tis. Kč, odvod ve výši 356 tis. Kč + techn. zhodnocení nemovitého majetku v souvislosti s IT 40 tis. Kč). Zůstatek k 31.12. 2004 bude 123 tis. Kč.

- stav RF k 1. 1. 2004 je 184 tis. Kč. Předpokládaná tvorba 93 tis. Kč. Použití RF 149 tis. Kč 

- dle výše uvedeného v souvislosti s IT. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude činit 128 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor informatiky:

Střední průmyslová škola stavební Havlíčkův Brod

Záměrem projektu je obnova PC, které nevyhovují nárokům současného grafického SW  CAD. Dalším důvodem je končící podpora aktualizace graf. systémů pro nižší operační systémy a rovněž rostoucí požadavky firem na znalost projektování staveb za použití IT. Znalost projektování na PC přímo ovlivňuje možnosti uplatnění absolventů školy v praxi. Po obměně zastaralých PC zůstane kvantitativní vybavení školy ICT na hodnotě 87% normativu.

Odbor informatiky doporučuje poskytnout požadované finanční prostředky na rozvoj ICT. 

Obchodní akademie Třebíč

Ze současného počtu 84 žákovských PC je 49 stanic na vyřazení (takt CPU do 100 MHz, malé HDD, RAM převážně 16 MB) zastaralé PC, které nejsou vhodné k repasování. Projekt školy předpokládá vybavení dvou učeben novými stanicemi po 17 ks, 4 laserové tiskárny a 3 dataprojektory.

Odbor informatiky doporučuje rozdělit výměnu PC do dvou etap, a to v letošním roce poskytnout příspěvek na vybavení jedné učebny 17 PC, 2 laserové tiskárny a 2 dataprojektory. Obměnu PC v další učebně realizovat až po ukončení přijímacího řízení na školní rok 2005/06. 

Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště Žďár nad Sázavou

Škola připravuje na budoucí povolání 502 žáků z nichž víc jak polovina studuje v maturitních strojírenských a elektrotechnických oborech. V současné době má škola pro teoretické vyučování celkem 57 PC z nichž 18 již nevyhovuje současnému software. Struktura stanic v učebnách je podle výkonu procesoru  značně různorodá, což značně zdržuje výuku. Rovněž narůstají nároky na použití ICT pro měření v elektrotechnických oborech a programování strojů CNC u strojařů. Záměrem projektu je vytvořit alespoň jednu učebnu s kvalitním a stejnorodým vybavením. Po realizaci projektu bude vybavení školy ICT pro teoretickou výuku na hodnotě 88,7 % standardního vybavení. Škola se podílí na celkových nákladech na plánovanou modernizaci 48 % finančních prostředků.

Odbor informatiky doporučuje poskytnou finanční prostředky podle návrhu OŠMS. 

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 14. 9. 2004 je 21 830 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství celkem o částku 1 869 tis. Kč (§ 3122 Střední odborné školy o částku 1 386 tis. Kč, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 483 tis. Kč) a toto navýšení krýt snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené) za účelem poskytnutí dotace školám na pořízení výpočetní techniky;

· povýšení závazných ukazatelů příspěvku na provoz u Střední průmyslové školy stavební Havlíčkův Brod o částku 726 tis. Kč, u Obchodní akademie Třebíč o částku 540 tis. Kč, a u Středního odborného učiliště strojírenského a Učiliště Žďár nad Sázavou o částku 483 tis. Kč dle materiálu RK-33-2004-17;

· povýšení závazného ukazatele investiční dotace u Obchodní akademie Třebíč o částku 120 tis. Kč dle materiálu RK-33-2004-17 a

souhlasí

s úpravou a použitím investičního fondu u Středního odborného učiliště strojírenského a Učiliště Žďár nad Sázavou (technické zhodnocení nemovitého majetku) na rok 2004 dle materiálu RK-33-2004-17.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, odbor informatiky, ředitelé škol Střední průmyslové školy stavební Havlíčkův Brod, Obchodní akademie Třebíč a Středního odborného učiliště strojírenského a Učiliště Žďár nad Sázavou

termín: říjen 2004 

PAGE  
1

