RK-33-2004-14

Přesun OPPP na ONIV v rámci kapitoly Školství

pro: jednání rady kraje č. 33/2004 dne 20. 9. 2004

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje na svém zasedání č. 7/2003 dne 16. 12. 2003 schválilo usnesením č. 324/07/2003/ZK rozpočet kraje Vysočina na rok 2004 v členění dle přílohy 1 materiálu ZK‑07-2003-05. V kapitole Školství v rámci položky Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží a programů EU a sportu byla schválena částka 2 023 tis. Kč na „dofinancování soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT“ (viz příloha rozpočtu Š3). V této příloze je uvedena částka 500 tis. Kč na ostatní platby za provedenou práci (OPPP). 

Na žádost pěti hlavních organizátorů soutěží (DDM Havlíčkův Brod, DDM Jihlava, DDM Pelhřimov, DDM Třebíč, DDM Žďár nad Sázavou) bylo určení dotace na soutěže MŠMT, z důvodů jejího efektivnějšího využití a zároveň dokonalejšího zabezpečení soutěží po materiálně-technické stránce, změněno a to tak, že 165 tis. Kč z výše uvedených OPPP bylo převedeno na ONIV (ostatní neinvestiční výdaje). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jedná se pouze o vnitřní změnu v položce kapitoly Školství, Radě kraje se tato skutečnost dává pouze na vědomí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

změnu určení dotace na soutěže MŠMT organizátorům soutěží - DDM Havlíčkův Brod, DDM Jihlava, DDM Pelhřimov, DDM Třebíč, DDM Žďár nad Sázavou – z ostatních plateb za provedenou práci na ostatní neinvestiční výdaje o celkem 165 tis. Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: září

počet stran: 1


počet příloh: 0
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