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Návrh na provedení rozpočtového opatření – poskytnutí dotace na úhradu ztráty vzniklé dopravcům v souvislosti s přiznáváním žákovského jízdného

pro: jednání rady kraje č. 33/2004 dne 20. 9. 2004



počet stran: 2 

zpracoval: Z. Navrkal







počet příloh: 0 

předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Vláda dne 28. dubna 2004 schválila usnesení č. 398 o vyčlenění finančních prostředků na úhradu ztráty vzniklé dopravcům v souvislosti se zavedením žákovského jízdného. V usnesení vláda uložila ministru financí převést krajům z vládní rozpočtové rezervy finanční prostředky pro rok 2004 na úhradu ztráty vzniklé dopravcům v souvislosti s přiznáváním žákovského jízdného, a to k 31. 8. 2004. Podíl kraje Vysočina na této dotaci činí 13 700 tis. Kč. Tyto finanční prostředky byly Ministerstvem financí ČR poukázány na účet kraje Vysočina dne 30. 8. 2004. Dotace podléhá finančnímu vypořádání se státním rozpočtem za rok 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě kraje Vysočina schválit povýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 o účelovou dotaci z Ministerstva financí ČR ve výši 13 700 tis. Kč a tyto prostředky použít v kapitole Doprava na výše uvedený účel.

Na základě tohoto přesunu a uplatněných žádostí dopravců budou uzavírány s dopravci smlouvy o závazku veřejné služby ve veřejné linkové osobní dopravě na rok 2004 podle ust. § 19 odst. 3 zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů – poskytování žákovského jízdného (dále smlouva). Ve smyslu těchto smluv bude dopravcům hrazena prokazatelná ztráta z poskytovaného žákovského jízdného s účinností od 1. 9. 2004. 

Výše úhrady prokazatelné ztráty z poskytování žákovského jízdného budou realizovány na základě vykázaných výkonů přepravy cestujících, kteří mají nárok na slevu, v souladu s výměrem MF ČR č. 02/2004 v platném znění.

Stanoviska: 

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím účelové dotace z MF ČR bude zdrojová a výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 426 602 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení příjmové části rozpočtu kraje Vysočina (položka 4111 Neinvestiční přijaté dotace z všeobecné pokladní správy SR) a výdajové části rozpočtu kraje Vysočina (kapitola Doprava § 2221 Provoz veřejné silniční dopravy) o účelovou dotaci z Ministerstva financí ČR ve výši 13 700 tis. Kč určenou na úhradu ztráty vzniklé dopravcům v souvislosti s přiznáním žákovského jízdného a
bere na vědomí 

že smlouvy na úhradu prokazatelné ztráty z poskytování žákovského jízdného budou uzavírány s dopravci, kteří požádají o uzavření smlouvy o závazku veřejné služby ve veřejné linkové osobní dopravě na rok 2004 – poskytování žákovského jízdného.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: září 2004
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