RK-33-2004-04

Návrh na provedení rozpočtového opatření  - přesun finančních prostředků z kapitoly Požární ochrana a IZS do kapitoly Krajský úřad – informační technologie. 

pro: jednání rady kraje č. 33/2004 dne 20. 9. 2004   


počet listů 1

zpracoval: Š. Polívková






počet příloh 0
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

V rámci rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 byla v kapitole Požární ochrana a Integrovaný záchranný systém schválena na paragrafu 5529, ORJ 1500, částka 150 000,- Kč, jako nespecifikovaná rezerva, která zahrnuje rozpočtový objem na příspěvek složkám IZS a ostatním složkám. O použití těchto prostředků rozhoduje dle návrhu předsedy bezpečnostní komise Rada kraje Vysočiny. Na základě dohody s krajským úřadem a Policí ČR bylo navrhnuto zakoupit 5 osobních počítačů pro 5 okresních policí ČR.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě § 11 pís.a) zákona 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů a na základě vyhlášky ministerstva vnitra č. 328/2001 Sb., o některých podrobnostech integrovaného záchranného systému, ve znění vyhlášky č. 429/2003 Sb., s vyznačením změn a doplňků, plánuje kraj Vysočina prohloubit funkci začlenění Policie ČR do základních složek IZS. Toto chce uskutečnit zařazením výkonných informačních technologií na operační střediska PČR okresních ředitelství v kraji Vysočina k usnadnění a urychlení vzájemné komunikace mezi základními složkami IZS. 

Navrhujeme přesunout finanční částku ve výši 100 000,- Kč z kapitoly Požární ochrana a IZS, ORJ 1500 do kapitoly Krajský úřad – informační technologie, ORJ 1600 z důvodu kompetence odboru informatiky pro nákup počítačové techniky.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením navrhovaného rozpočtového opatření. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

snížení rozpočtu kapitola Požární ochrana a IZS, ORJ 1500, § 5529 o částku 100 000,- Kč a povýšení rozpočtu kapitoly Krajský úřad – informační technologie, ORJ 1600, § 6172 o částku 100 000,- Kč.

odpovědnost: předseda bezpečnostní komise, odbor informatiky a ekonomický odbor

termín: říjen 2004
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