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Návrh na rozpočtové opatření

pro: jednání rady kraje č. 32/2004 dne 14. 9. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ředitelství silnic a dálnic, Správa Jihlava je investorem stavby „I/38 Želetava průtah, havárie vozovky“. I. etapa stavby od počátku obce po most přes Želetavku je realizována v letošním roce. Projektová dokumentace a stavební povolení na stavbu zahrnuje v rámci úseku I. etapy i stavební objekty 111 a 112 zajišťující úpravu napojení silnice I/38 na silnice III/03832 a II/410, které nejsou součástí investice ŘSD. Ve fázi zpracování návrhu a schvalování rozpočtu kraje nebyla k dispozici projektová dokumentace a nebylo zcela zřejmé, zda ŘSD bude akci realizovat v letošním roce (původní harmonogram předpokládal realizaci úseku s napojením krajských silnic až v roce 2005). Správa a údržba silnic Třebíč proto nenavrhla zařazení akce do plánu oprav na rok 2004 (tento plán jmenovitých oprav je schvalován zřizovatelem a je obsahem přílohy D2 rozpočtu kraje - opravy silnic a mostů z příspěvku SFDI realizované organizacemi SÚS)

I. etapa je investorem ŘSD v letošním roce realizována. SÚS Třebíč navrhla financování objektů napojujících silnici I/38 na silnice III/03832 a II/410 v rámci návrhu na použití 9,1 mil. Kč vracených z kapitoly Doprava, položky dopravní obslužnost v autobusové dopravě ve prospěch realizace dalších oprav silniční sítě kraje Vysočina. Návrh nebyl radou kraje přijat a zastupitelstvu kraje je doporučeno finanční prostředky přesunout do kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, nespecifikovaná rezerva. SÚS z tohoto důvodu vzhledem k nedostatku vlastních finančních prostředků začala uvažovat o zajištění provizorní úpravy a zařazení akce do návrhu plánu na rok 2005.

ŘSD požádalo kraj Vysočina a SÚS o řešení, které zajistí dokončení I. etapy stavby podle stavebního povolení – tedy i objektů zajišťujících napojení silnice I/38 na III/03832 a II/410 v Želetavě v letošním roce. I. etapa stavby bude pro provoz otevřena 4. 11. 2004. Policie České republiky nesouhlasí s uvedením do provozu bez dokončení napojení v definitivní projektované podobě z důvodů bezpečnosti v dopravě. Silnice III/03832 a II/410 budou také využity v rámci objízdných tras při pokračování stavby v příštím roce. Provizorní řešení a realizace definitivního řešení napojení v příštím roce by dopravní situaci dále komplikovalo.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje objekty napojení realizovat v letošním roce a finanční prostředky zajistit rozpočtovým opatřením, které uvolní z reservy ze státní dotace na financování běžného a investičního rozvoje ÚSC na kapitole Nemovitý majetek potřebnou částku. ŘSD předalo OM ocenění objektů vycházející z položkových cen vzešlých z vítězné nabídky na stavbu „I/38 Želetava průtah, havárie vozovky“ (vítěz soutěže a zhotovitel stavby je COLAS CZ a. s.) v celkové výši 1 320 298,- Kč včetně DPH. Protože není logické, aby objekty napojení realizoval jiný zhotovitel navrhuje OM řešení, podle kterého bude zakázka kraje zadána ve smyslu Pravidel pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina (Čl. 3, odst. 3) formou rozhodnutí hejtmana kraje o přímém zadání zakázky kraje. Důvodem pro toto řešení je potřeba zajištění rychlého dokončení celé I. etapy stavby, využití vybudovaného zázemí a soustředění kapacit zhotovitele investice ŘSD a potřeba zajištění realizace všech stavebních objektů jedním zhotovitelem (záruky, návaznost objektů, koordinace prací). Protože investice ŘSD je realizována na základě veřejné zakázky, lze konstatovat, že při použití stejných položkových cen (položky, které nebyly obsaženy v zakázce ŘSD jsou oceněny na úrovni 80 % ceníkových položek podle URS) je splněna podmínka zákona č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách a Pravidel pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina na zadání předmětu zakázky za cenu obvyklou v místě plnění.

Stanoviska:

ODSH – souhlasí s návrhem na rozpočtové opatření pro zajištění realizace křižovatkových připojení silnic III/03832 a II/410 v Želetavě v rámci prováděné rekonstrukce silnice I/38, neboť tato řešení jsou součástmi vydaného stavebního povolení na předmětnou výše uvedenou stavbu.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Nemovitý majetek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek - povýšení položky Investice v dopravě o 1 320,3 tis. Kč na financování akce „Želetava, úprava křižovatek I/38 s III/03832 a I/38 s II/410“ snížením rezervy státní dotace na financování běžného a investičního rozvoje ÚSC na kapitole Nemovitý majetek o 1 320,3 tis. Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: září 2004
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