ZK-05-2004-72

FOND VYSOČINY – Grantový program Protidrogová prevence a léčba 2004 - 2005
pro: jednání zastupitelstvo kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval(a): A. Beranová
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

V souladu s opatřením 2.3.2: Udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti služeb sociální péče, rozvíjet mechanizmy boje proti společenské marginalizaci ohrožených skupin obyvatelstva Programu rozvoje kraje Vysočina předkládá předseda bezpečnostní komise grantový program „Protidrogová prevence a léčba 2004 - 2005“ zpracovaný oddělením pro řešení mimořádných situací. Cílem programu je snížení užívání všech typů drog a potencionálního rizika a škod, které mohou jednotlivcům a společnosti v důsledku jejich užívání nastat, a to prostřednictvím podpory poskytovatelů služeb specifické primární prevence, léčby a resocializace a harm reduction (snižování rizik). Grantový program „Protidrogová prevence a léčba 2004 - 2005“ navazuje svým zaměřením na grantový program „Protidrogová prevence“, který byl vyhlášen v roce 2003. V období května 2003 až června 2004 byla v rámci uvedeného programu čerpána podpora v celkové výši 1.800.000,- Kč pro 9 projektů. Vzhledem k tomu, že se v prvním ročníku nepodařilo uspokojit všechny žadatele, je navrženo navýšení celkového objemu finančních prostředků. Navýšení prostředků také umožní rozvíjet stávající projekty směrem k žádoucí optimalizaci poskytovaných služeb – víceúčelovost služeb je nutná vzhledem k charakteru regionu. Pomocí grantového programu se také poskytovatelům služeb podaří zajistit část od státu požadované spoluúčasti, která je podmínkou poskytnutí státních dotací.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předseda bezpečnostní komise navrhuje Zastupitelstvu kraje Vysočina vyhlásit grantový program „Protidrogová prevence a léčba 2004 - 2005“, jehož cílem je snížení užívání všech typů drog a potencionálních rizik a škod, které mohou jednotlivcům a společnosti v důsledku jejich užívání nastat, a to prostřednictvím podpory poskytovatelů služeb specifické primární prevence, léčby a resocializace a harm reduction (snižování rizik) dle přílohy 1, materiálu 
ZK-05-2004-72. 

Navrhovaný celkový objem prostředků na tento grantový program je 3.000.000,- Kč. Příspěvek bude vyplacen formou bezhotovostního převodu příspěvku na účet příjemce zálohově do výše 50% příspěvku po podpisu smlouvy, po schválení vyúčtování zálohy garantem programu bude vyplaceno zbývajících 50% příspěvku.

Stanoviska:

PaedDr. M. Matějková: Program byl konzultován.

Ing. T. Hermann: Program byl konzultován.
Stanovisko odboru regionálního rozvoje: Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program je navržen v Programovém doplňku pro rok 2004 a vychází z aktivity č.48 podporovat přípravu a realizaci programů primární, sekundární a terciární protidrogové prevence. Grantový program splňuje podmínky "Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení. 

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1171/32/2004/RK doporučuje materiál ke schválení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

vyhlášení grantového programu „Protidrogová prevence a léčba 2004 - 2005“ dle materiálu
ZK-05-2004-72, př. 1 a

jmenuje
Alenu Beranovou s právem hlasovacím a Martina Kalivodu s právem poradním jako garanty řídicího výboru grantového programu „Protidrogová prevence a léčba 2004 - 2005“.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 1
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