ZK-05-2004-71


FOND VYSOČINY - Grantový program Energetické využívání obnovitelných zdrojů 2004

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval(a): Z. Fixa
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. Odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina (PRK) a zkušeností z podobného grantového programu vyhlášeného v loňském roce návrh grantového programu na podporu přípravy projektových dokumentací v oblasti obnovitelných zdrojů energie a na podporu realizací solárních systémů na veřejných budovách. Návrh grantového programu byl projednán na zasedání Komise pro životního prostředí Rady kraje Vysočina 4/2004 dne 10. srpna 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro postupnou realizaci PRKu byl krajem Vysočina zřízen Fond Vysočiny. V souladu se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny předkládá odbor životního prostředí návrh na vyhlášení grantového programu „Energetické využívání obnovitelných zdrojů 2004“. Program byl odsouhlasen přítomnými členy Komise pro životní prostředí na zasedání č. 4/2004 dne 10. srpna. 

Cílem programu je podpořit využívání obnovitelných zdrojů energie v kraji Vysočina, jako alternativní zdroj energie, který by doplňoval nebo částečně nahrazoval stávající zdroje energie z fosilních paliv. Podpora přípravy projektových dokumentací (včetně studií proveditelnosti) je prvním krokem k naplňování tohoto cíle, který může být následně podporován z grantových projektů Evropské unie, Státního fondu životního prostředí nebo Fondu Vysočiny.

Dalším dílčím cílem programu je tvorba databáze projektů nebo projektových záměrů v oblasti využití obnovitelných zdrojů energie. Tato databáze může rovněž sloužit jako podkladový materiál pro budoucí realizaci.

Významným cílem je také demonstrovat možnosti využití OZE v praxi, proto si tento grantový program klade za cíl zrealizovat několik zařízení na využití solární energie na veřejných budovách. 

Tento grantový program vychází z existujících cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program je navržen v Programovém doplňku pro rok 2004 a vychází z aktivity č.93 podpora šíření informací, zpracování studií a projektů na téma: zavádění a využití alternativních zdrojů, úspory energie ve výrobě, bydlení, službách, jejich zavádění, zvýšení podílu obnovitelných a alternativních energetických zdrojů ve výrobě energie. Grantový program splňuje podmínky "Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Rada kraje

Rada kraje usnesením č. 1129 ze dne 7.9. 2004 doporučuje zastupitelstvu kraje zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „energetické využívání obnovitelných zdrojů energie 2004“ dle materiálu RK-31-2004-44, př.1upr2.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

vyhlášení grantového programu „Energetické využívání obnovitelných zdrojů energie 2004“ dle materiálu ZK-05-2004-71, př. 1 a
jmenuje

Zdeňka Fixu s právem poradním a Josefa Klečanského s právem hlasovacím jako garanty řídicího výboru grantového programu „Energetické využívání obnovitelných zdrojů 2004“.

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2

