ZK-05-2004-64

Žádost obce Vyskytná o zajištění zimní údržby místní komunikace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: P. Pospíchal

Popis problému:

Dne 10. 5. 2004 byla Krajskému úřadu kraje Vysočina doručena žádost Obce Vyskytná (okres Pelhřimov) o zajištění zimní údržby místní komunikace v délce 2 km spojující obec Vyskytná s místní částí obce Vyskytná - Branišov. V žádosti je uvedeno, že místní komunikace je využívána pro pravidelnou linkovou osobní dopravu jedním párovým spojem. Důvodem žádosti je, že finanční náklady na zimní údržbu jsou vysoké a obci nezbývají finanční prostředky na opravu této místní komunikace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě požadavků obce Vyskytná prověřil, že po předmětné komunikaci jezdí autobusy linky č. 350150 provozované dopravcem ICOM transport a.s. Jihlava. Náklady na zajištění zimní údržby místní komunikace pluhováním a posypem se pohybují mezi 80 – 100 tis. Kč za zimní období. Zimní údržbu místní komunikace provádí Správa a údržba silnic Pelhřimov na základě Dohody mezi Správou a údržbou silnic Pelhřimov a Obcí Vyskytná ve věci údržby místní komunikace, která se uzavírá vždy na příslušné zimní období v souladu se schválenou zřizovací listinou. 

Vlastníkem předmětné komunikace je obec, která je dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích a prováděcí vyhlášky č. 104/1997 Sb., ve znění pozdějších právních předpisů, povinna zmírňovat závady ve sjízdnosti způsobené povětrnostními vlivy na této komunikaci.

Během licenčního řízení na provozování linky 350150 se Obec Vyskytná dne 22. 6. 2004 vyjádřila cit.: „Trasa navrhované linky vede po místní komunikaci mezi obcemi Branišov a Vyskytná. Obec zajišťuje i nadále bude zajišťovat údržbu a sjízdnost této místní komunikace v letních i zimních měsících“. 

Návrh předpokládá zamítnout žádost obce.

Stanoviska:

Rada kraje Vysočina na svém jednání dne 1. 7. 2004 přijala usnesení č. 0937/25/2004/RK, ve kterém doporučuje zastupitelstvu kraje zamítnout žádost Obce Vyskytná o zajištění zimní údržby místní komunikace.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá

žádost Obce Vyskytná o zajištění zimní údržby místní komunikace spojující obec Vyskytná s místní částí obce Vyskytná - Branišov. 

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství 

termín: do 15. 10. 2004 
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