ZK-05-2004-60

Grantové schéma kraje pro podopatření 4.1.2 SROP

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004


zpracovala: I. Mahelová









předkládá: M. Černá




      

Popis problému:
Pro možnost získání pomoci na podporu regionálních a místních služeb cestovního ruchu v rámci podopatření 4.1.2. Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“) byla krajem Vysočina předložena žádost o grantové schéma „Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina“. Grantové schéma (dále jen „GS“) bylo projednáno na jednání zastupitelstva kraje č. 4/2004 dne 27.7.2004. Žádost byla s veškerou dokumentací předložena Sekretariátu regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod (dále jen „S-RR“) na základě usnesení rady kraje č. 0903/24/2004/RK. 

Součástí dokumentace jsou Pokyny pro žadatele a příjemce podpory a Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu. Oba tyto materiály byly v pracovní verzi zastupitelstvem kraje vzaty na vědomí a rada kraje zmocněna provádět formální úpravy v předložených materiálech na základě pokynů Řídícího orgánu SROP (č. usnesení 269/04/2004/ZK). 

K 30.7.2004 byla Řídícím orgánem SROP (dále jen „ŘO SROP“) vydána nová verze Operačního manuálu pro grantová schémata, což si vyžádalo provedení některých formálních změn v předkládaných dokumentech. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Změny byly projednány na jednání rady kraje č. 32/2004 dne 14.9.2004 (usnesení č. 1181/32/2004/RK) a oba dokumenty 

· Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu „Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.1.2 SROP (dále jen „Směrnice“),

· Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. V/SROP/4.1.2./1/2004 grantového schématu „Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.1.2 SROP (dále jen „Pokyny“).

jsou nyní ve verzi 1.2 předkládány ke schválení zastupitelstvu kraje. Po schválení žádosti Řídícím orgánem SROP budou Směrnice a Pokyny předloženy zastupitelstvu kraje ve verzi 1.0. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 


Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· Prováděcí směrnici Zastupitelstva kraje Vysočina dle materiálu ZK-05-2004-60, př. 1;

· Pokyny pro žadatele a příjemce podpory dle materiálu ZK-05-2004-60, př. 2 a

zmocňuje

radu kraje provádět formální úpravy schválených dokumentů.

odpovědnost: ORR

termín: září 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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