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Návrh aktualizace Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina 

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina je živý materiál, u kterého se předpokládá pravidelná aktualizace, jejíž četnost bude odvislá od rozsahu a odůvodněnosti žádostí jednotlivých obcí na případné změny a doplňky. 

Předem nelze říct kolik žádostí a v jakém časovém horizontu bude podáno. Toto závisí na technickém vývoji v oblasti vodovodů a kanalizací, na potřebě rozvoje jednotlivých obcí a v neposlední řadě na finančních možnostech obcí. 

Způsob finančního zajištění investic v oblasti vodohospodářské infrastruktury Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina neřeší, pouze vyčísluje rozsah potřeb finančních prostředků podle metodiky, která je platná pro celou republiku. Obecně lze říci, že financování výstavby a obnovy této infrastruktury  se bude skládat z  finančních prostředků z fondů EU, z národních zdrojů (Státní fond životního prostředí, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo zemědělství) a z prostředků žadatele (obcí a svazků obcí), komerční sféry a lze předpokládat i požadavek na spolufinancování z prostředků kraje (částečně řeší Pravidla pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce). 

Četnost aktualizace vyplyne ze zkušeností z práce s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina. Nutnost aktualizace či spíše změn tohoto materiálu pro jednotlivé obce se předpokládá s četností 1 - 2x ročně.
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