ZK-05-2004-51

PLÁN ROZVOJE VODOVODU A KANALIZACÍ KRAJE VYSOČINA 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracovali: J. Mikyna, I. Olšanová
předkládá: I. Rohovský 

Popis problému:
Podle ustanovení § 4 zák. č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o vodovodech a kanalizacích“), kraj v samostatné působnosti zajišťuje zpracování plánu rozvoje vodovodů a kanalizací pro své území a schválí ho nejdéle na dobu 10 let. 
Kraj Vysočina ve veřejné soutěži vybral zhotovitele Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina (dále jen „PRVKUK“), a to AQUA PROCON s.r.o., projektovou a inženýrskou společnost, Brno, se kterým uzavřel Smlouvu o dílo č. 166102 ze dne 25.11.2002, v souladu s usnesením rady kraje 614/34/2002 RK ze dne 15.10.2002. K této smlouvě přistoupilo Ministerstvo zemědělství (dále jen „MZe“) jako druhý objednatel a spolupodílník při financování zpracování PRVKUK. Přistoupení MZe ke smlouvě o dílo je zohledněno v dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo, který byl schválen usnesením rady kraje číslo 905/28/2003/RK ze dne 02. 09. 2003.
Cílem PRVKUK je stanovit základní koncepci optimálního rozvoje zásobování pitnou vodou, odkanalizování a čištění odpadních vod s výhledem na nejdéle 10 let. PRVKUK časově upřednostňuje jednotlivé lokality kraje z hlediska naléhavosti řešení z pohledu celého kraje, neřeší však financování jednotlivých navrhovaných technických řešení. K zajištění jednotného postupu při zpracování PRVKUK vydalo MZe „Metodický pokyn pro zpracování plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje“ č.j. 10534/2002-6000.

PRVKUK se po svém schválení zastupitelstvem kraje stává závazným dokumentem a bude sloužit jako podklad pro orgány státní správy (vodoprávní a stavební úřady) a samosprávy k podpoře jejich rozhodovací pravomoci a sloužit jako informační materiál o stavu infrastruktury vodovodů a kanalizací v kraji a rozvoji této infrastruktury do budoucnosti.

PRVKUK je členěn následovně:
A. TEXTOVÁ ČÁST

A.1. Souhrnná zpráva, která obsahuje souhrn základních informací o řešeném území. 
A.2. Popisy nadobecních systémů vodovodů a kanalizací v kraji, které obsahují, souhrnný popis vodovodů a kanalizací přesahujících katastrální území jedné obce/města včetně návrhu technického řešení.

b. Popis vodovodů a kanalizací v obcích a jejich administrativních částech obsahuje podrobný popis vodovodů a kanalizací jednotlivých měst, obcí a jejich administrativních částí včetně návrhu technického řešení. Příloha je členěna na jednotlivé dílčí části podle obcí s rozšířenou působností.

C. TABULKOVÁ ČÁST - data získaná při zpracování PRVKUK byla přenesena do databázového software, který umožňuje vytvářet uživateli tabulky s kombinacemi všech údajů, které databáze obsahuje. 

D. GRAFICKÁ ČÁST - informace uvedené v textové a tabulkové části jsou doplněny grafickými přílohami. 

E. DATABÁZE
Po technických návrzích opatření v rámci celého kraje Vysočina bylo provedeno ocenění jednotlivých staveb dle Metodického pokynu MZe pro výpočet pořizovací ceny objektů podle orientačních ukazatelů do Vybraných údajů majetkové evidence vodovodů a kanalizací č.j. 20 494/2002-6000.

Pro stanovení časového harmonogramu realizace staveb vodních děl byla důležitým podkladem „Korelace objemu investic a jejich potřeb pro jednotlivé kraje České republiky“, kterou vydalo MZe v září 2003. Reálně naplnitelný objem finančních prostředků v oblasti vodohospodářské infrastruktury pro kraj Vysočina tak byl stanoven roční částkou cca 575 mil. Kč. Návrh časové realizace opatření zajišťujících implementaci příslušných směrnic Rady Evropské unie v oblasti zásobování pitnou vodou, odkanalizování a čištění odpadních vod by se měl pohybovat kolem výše uvedeného ročního objemu finančních prostředků pro kraj Vysočina, jejich objem není však zajištěn. Finanční potřeby navržených opatření přesahují stanovený roční limit reálně naplnitelného objemu finančních prostředků, a proto bylo nezbytné stanovit prioritní systém pro výběr do časového rozvrhu realizace investic.

Metodický pokyn pro zpracování plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje, který vydalo MZe ČR pod č.j. 10 534/2002-6000 udává obecné pořadí kritérií upřednostnění:

· jakost dodávané pitné vody

· čištění odpadních vod v souladu s požadavky platných právních předpisů

· doplnění kanalizačních systémů pokud jsou napojeny na čistírnu odpadních vod

· zvýšení počtu obyvatel napojených na vodovod pro veřejnou potřebu

s tím, že návrh časového rozvrhu je sestaven především ze záměrů, které naplňují realizační fázi věcného splnění požadavků směrnic EU a to s ohledem na přechodné období v oblasti odvádění a čištění odpadních vod.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Návrh PRVKUK před jeho schválením kraj projednal s obcemi, vlastníky a provozovateli vodovodů a kanalizací v území, jehož se plán rozvoje vodovodů a kanalizací týká, Ministerstvem životního prostředí, Ministerstvem zdravotnictví, Ministerstvem zemědělství a s příslušnými vodoprávními úřady. 
Schválení PRVKUK je v působnosti zastupitelstva kraje, pro předchozím projednání a doporučení radou kraje. Po schválení se tento koncepční materiál stává závazným. Jeho změny jsou možné, jen po projednání a schválení v zastupitelstvu kraje.
K zabezpečení zpracování a schválení PRVKUK byla ustanovena pracovní skupina, složení pracovní skupiny a její činnost jsou dány příkazem ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina č. 18/03 ze dne 12.09.2003.
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S obsahem PRVKUK bylo seznámeno Zastupitelstvo kraje Vysočina na semináři, který se konal dne 30. 08. 2004 v budově krajského úřadu.





Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhl Radě kraje Vysočina, aby PRVKUK projednala a doporučila ho Zastupitelstvu kraje Vysočina ke schválení. Rada kraje 
tento návrh projednala dne 7. 9. 2004.


Stanoviska:
Komise pro životní prostředí Rady kraje Vysočina 04/2004 dne 10.08.2004 
Přítomní členové Komise pro životní prostředí Rady kraje Vysočina byli seznámeni se zpracovaným „Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací kraj Vysočina“, nemají k němu námitek, považují jej za velmi potřebný a doporučují jeho předložení Radě kraje Vysočina a následně Zastupitelstvu kraje Vysočina ke schválení.
Zemědělská komise Rady kraje Vysočina 06/2004 dne 02.09.2004 
Byla seznámena se zpracovaným „Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací kraj Vysočina“, nemá k němu námitek, považuje jej za velmi potřebný a doporučuje jeho předložení Radě kraje Vysočina a následně Zastupitelstvu kraje Vysočina ke schválení.
Odbor stavebního řádu a územního plánování 
Ke zpracovanému PRVKUK nemáme připomínek. Materiál byl zapracován do konceptu řešení ÚP VÚP kraje Vysočina.


Odbor regionálního rozvoje 
Vytvoření Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací je v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina a to konkrétně s dílčím cílem 3.3: Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí a jeho opatřeními 3.3.2: Zásobování vodou a 3.3.3: Odvádění a čištění odpadních vod. Plán rozvoje vodovodů a kanalizací je nástroj koncepčního řízení a podpory rozvoje vodohospodářské infrastruktury a je aktivitou naplňující obě zmíněná opatření.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu 
Podle § 4 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu
a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů, kraj v samostatné působnosti zajišťuje zpracování a schvaluje plán rozvoje vodovodů a kanalizací pro své území nebo jeho část.

Tato pravomoc není zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, ani jiným zákonem, svěřena do vyhrazené pravomoci žádnému z orgánů kraje. Jedná se tedy o „zbytkovou pravomoc“ podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v tomto případě je orgánem oprávněným rozhodnout resp. schválit Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina Rada kraje Vysočina, pokud si tuto pravomoc nevyhradí Zastupitelstvo kraje Vysočina.

Z tohoto důvodu jsou možné dvě varianty řešení:

1) Varianta 1 – Rada kraje Vysočina schválí Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina.

2) Varianta 2 – Zastupitelstvo kraje Vysočina si vyhradí schválení Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina, včetně jeho změn a tento Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina schválí.
Důsledkem toho, že by si Zastupitelstvo kraje Vysočina vyhradilo schválení Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina, včetně jeho změn, by mohlo být zdržení při provádění změn v Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina, jejichž schválení bude vázáno na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina.

Rada kraje doporučila usnesením 1127/31/2004/RK ze dne 7. 9. 2004 zastupitelstvu kraje:

· vyhradit si dle § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schválení Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina, nebo jeho změn;

· schválit Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina ve znění materiálu RK-31-2004-43, př. 1.







Návrh usnesení:


Zastupitelstvo



 kraje

si vyhrazuje
podle § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schválení Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina nebo jeho změn;
schvaluje 

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina ve znění materiálu ZK-05-2004-51, př. 1 a 
ukládá
sledování změn Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina a zajištění jeho aktualizace podle potřeb.
odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: trvale
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(příloha č.1 předložena na RK – 3 x CD)233
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