ZK-05-2004-49

Žádost obce Hojovice o finanční příspěvek na projektovou dokumentaci

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracovali: P. Bureš, J. Mikyna

předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Obec Hojovice, 394 94 Černovice u Tábora požádala zastupitelstvo kraje o přidělení finančních prostředků na projektovou dokumentaci pro výstavbu nového zdroje pitné vody. Nový zdroj pitné vody se buduje z důvodu nevyhovující kvality vody ve zdroji stávajícím. Práce na projektu byly zahájeny na jaře roku 2003. Po sepsání smluv a vyjádření vlastníků pozemků se přikročilo k vypracování projektové dokumentace, která musela být zaplacena v termínu splatnosti faktur. Vzhledem k tomu, že se obec ucházela o finanční příspěvek Ministerstva zemědělství (dále jen „MZe“) na realizaci stavby, bylo třeba tuto projektovou dokumentaci doložit, jako jeden z podkladů, k žádosti a to do 29. 2. 2004. Projektová dokumentace tedy byla vypracována a zhotoviteli uhrazena před podáním žádosti na MZe. Podmínkou pro poskytnutí příspěvku z grantového programu Čistá voda 2004 je, že projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory mezi žadatelem a krajem Vysočina, obec se proto nemohla ucházet o podporu na projektovou dokumentaci z tohoto grantového programu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Účelem grantového programu Čistá voda 2004 je poskytování finančních prostředků na spolufinancování studií, projektů a projektových dokumentací pro územní a stavební řízení a projektů a dokumentací určených k čerpání finančních prostředků z fondů EU souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Žádosti o příspěvek z tohoto programu bylo možno podávat do 30. 5. 2004. Vzhledem k existenci fungujícího grantového programu pro poskytování finančních příspěvků na zpracování projektových dokumentací, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství poskytnutí finančních prostředků nedoporučuje.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením 0946/25/2004/RK ze dne 20. 7. 2004 zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Hojovice o poskytnutí finančního příspěvku na projektovou dokumentaci pro výstavbu nového zdroje pitné vody.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

neschvaluje 

žádost obce Hojovice o poskytnutí finančního příspěvku na projektovou dokumentaci pro výstavbu nového zdroje pitné vody pro obec Hojovice.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 29. 9. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0











PAGE  
1

