ZK-05-2004-48

Dodatek č. 2 Zřizovací listiny Domova důchodců Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval(a): H. Kolouchová







počet stran: 2
předkládá: M. Matějková







počet příloh: 1

Popis problému:
Pod zaniklý Okresní ústav sociálních služeb Třebíč, příspěvkovou organizace (dále jen „OÚSS“) byla mimo jiné začleněna zařízení pro výkon pěstounské péče, přičemž uvedená organizace byla i po přechodu do zřizovatelské funkce kraje nositelem smluvních povinností k pěstounským rodinám, v průběhu roku 2003 spravovala movité věci pořízené do domácností pěstounů a z příspěvku kraje poskytovala pěstounům odměny a další platby stanovené smlouvou, popřípadě zákonem. Již v rámci záměru rozdělení OÚSSu rada kraje svým usnesením č. 899/28/2003/RK schválila záměr začlenění zvláštních zařízení pro výkon pěstounské péče přímo pod odbor sociálních věcí a zdravotnictví - oddělení sociálních dávek a sociálně-právní ochrany dětí.

Domov důchodců Třebíč – Manž. Curieových (dále též „domov důchodců“) je příspěvkovou organizací, vzniklou na základě usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina k 1. 1. 2004 jako jedna z nástupnických organizací rozděleného OÚSSu. Zřizovací listina domova důchodců byla schválena usnesením zastupitelstva č. 256/04/2003/ZK ze dne 23. září 2003. V příloze č. 1 zřizovací listiny byl vymezen organizaci do správy svěřovaný nemovitý majetek, v příloze č. 2 svěřovaný movitý majetek. V rozsahu svěřovaného majetku se promítla skutečnost, že Domov důchodců Třebíč – Manž. Curieových byl určen za nástupnickou organizaci se zvláštním postavením, která převzala všechna práva a závazky OÚSSu nepřevedená na ostatní nástupnické organizace, tj. jednotlivé domovy důchodců a ústavy sociální péče. Takto do správy domova důchodců přešel i movitý majetek kraje potřebný pro výkon pěstounské péče v zařízeních, a to z důvodu aby nemusel být zaváděn do evidence kraje Vysočina. Činnosti související se správou zařízení pro výkon pěstounské péče, tedy povinnosti zřizovatele však od 1. 1. 2004 plní pracovníci odboru sociálních věcí a zdravotnictví, neboť zřizovaným organizacím by pro jejich výkon scházelo odborné personální vybavení. Plnění úkolů zřizovatele zařízení pro výkon pěstounské péče podle § 44 a následujících zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů, bylo odboru sociálních věcí a zdravotnictví svěřeno organizačním řádem krajského úřadu. K provedení výše uvedené změny a k zabezpečení fungování zařízení kraj s účinností od 1. 1. 2004 s dosavadními pěstouny uzavřel nové dohody o výkonu pěstounské péče v zařízení, které byly schváleny usnesením rady kraje č. 1385/41/2003/RK.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví má nyní v kompetenci agendu poskytování veškerých úhrad pěstounům dle zákona o sociálně-právní ochraně dětí a dle dohod. (Pěstounům v těchto zařízeních náleží odměna, která plní funkci platu, dále náhrada devíti desetin nákladů na domácnost za svěřené děti, úhrada nákladů spojených s opravami a údržbou objektu zařízení a jeho vybavení a náhrada jízdních výdajů vymezená smlouvou.) V rámci těchto úhrad poskytuje pěstounům i prostředky na opravy a obnovu majetku. Praxe ukázala jako nevýhodné oddělení správy majetku od poskytování úhrad jeho oprav a obnovy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle ustanovení § 27 odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zřizovací listina příspěvkové organizace musí obsahovat vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává do správy k jejímu vlastnímu hospodářskému využití. 

Předkládáme proto zastupitelstvu kraje návrh dodatku č. 2 ke Zřizovací listině Domova důchodců Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace, obsažený v materiálu ZK-05-2004-48, př. 1. Provádí se jím změna ve vymezení movitého majetku svěřeného do správy v tom smyslu, že se organizaci k 1. 10. 2004 odnímá ze správy movitý majetek připadající na zařízení pro výkon pěstounské péče. Tento majetek tedy nebude ve správě žádné ze zřizovaných organizací, nýbrž přímo v účetní evidenci kraje Vysočiny. Položkový přehled odnímaného majetku bude s ohledem na jeho rozsah k nahlédnutí na jednání rady kraje. Fyzická inventarizace byla provedena dne 24. 8. 2004 (rodina Janatova a Svobodova) a dne 26. 8. 2004 (rodina Štefanikova, Augustýnkova a Povolných).
Navrhujeme zastupitelstvu kraje schválení předloženého znění dodatku ke zřizovací listině domova důchodců.

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením č. 1167/32/2004/RK ze dne 14. 9. 2004 doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 2 Zřizovací listiny Domova důchodců Třebíč – Manž. Curieových.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 2 Zřizovací listiny Domova důchodců Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-05-2004-48, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: do 20 dnů od schválení zaslat dodatek příspěvkové organizaci
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