ZK-05-2004-46

Návrh na změnu Pravidel podpory sociálních služeb v kraji Vysočina pro rok 2004

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

V roce 2004 nastala v oblasti financování sociálních služeb situace, kdy poskytovatelé z okruhu nestátního neziskového sektoru byli kromě jiných zdrojů financováni částečně dotací na podporu konkrétního projektu z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR a částečně příspěvkem kraje na základě systému schváleného zastupitelstvem. U pečovatelské služby, domovů důchodců a azylových domů kraj poskytl příspěvek ve výši odvozené od počtu klientů a v ostatních kategoriích byla zvolena metoda doplacení rozdílu mezi požadavkem na dotaci od ministerstva, který činil 50 % rozpočtu předloženého projektu, a skutečnou dotací přiznanou ministerstvem.

Do této výše skutečné dotace má být na základě schválených pravidel zahrnuto také zvýšení poskytnuté dotace schválené v rámci námitkového řízení vedeného ministerstvem. V době schvalování dotací kraje však výsledek námitkového řízení nebyl znám a zveřejněn nebyl dosud. Z toho důvodu nemohla být dotace poskytnutá krajem Vysočina o výsledek námitkového řízení snížena. Dle schválených Pravidel podpory sociálních služeb jsou příjemci podpory povinni kraji vrátit část dotace ve výši obdrženého výsledku námitkového řízení. Ze strany ministerstva bylo nestátním neziskovým organizacím sděleno, že ještě v letošním roce dojde k vyhlášení dalšího kola námitkového řízení. Je však možné, že tento záměr se pro nedostatek finančních prostředků nezrealizuje. V současné době tedy nelze říci, jak velké dodatečné prostředky poskytovatelé sociálních služeb v kraji Vysočina ze státního rozpočtu v letošním roce ještě obdrží.

V návaznosti na popsané skutečnosti se na radu kraje obrátily nestátní neziskové organizace působící v sociální oblasti prostřednictvím svého zvoleného zástupce s dopisem, jímž žádají o výklad Pravidel podpory sociálních služeb v kraji Vysočina pro rok 2004 nebo o jejich změnu. Smyslem požadovaného výkladu nebo změny pravidel má podle zmíněné žádosti být odstranění povinnosti vracet část dotace kraje, pokud dojde k navýšení dotace ze strany ministerstva. Žádost je zdůvodněna dlouhodobým podfinancováním této oblasti a tím, že schválený systém nemotivuje k získávání dodatečných prostředků ze státního rozpočtu. Předmětný dopis je připojen jako materiál ZK-05-2004-46, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění

Rozpočet projektů podpořených z ministerstva a z rozpočtu kraje byl na základě výše popsaných pravidel s výjimkou některých kategorií pokryt z 50 % příjmy z těchto zdrojů, částečně je podle individuálních podmínek zabezpečován z vlastních zdrojů organizace a část výdajů těchto příjemců dotací kraje není v současné době finančně zajištěna.

Vzhledem k nízké úrovni státních dotací podaly námitky téměř všechny nestátní neziskové organizace a výsledek navazujícího řízení může znamenat přínos k zabezpečení některých dosud finančně nekrytých výdajů a zvýšení státního podílu na financování sociálních služeb v kraji. Pokud by však zůstala zachována povinnost vracet dotaci do rozpočtu kraje, poskytovatelé pravděpodobně tuto možnost získání dalších prostředků přestanou využívat. Významná pro posouzení situace je také skutečnost, že kraj použitím dosavadního znění Pravidel v konečném důsledku sníží výši celkové podpory sociálních služeb, která již byla schválena a vyplacena v době, kdy mnozí poskytovatelé sociálních služeb deklarují finanční problémy. Uvedené argumenty lze považovat za důvody ke změně přístupu k povinnosti vracet část poskytnuté dotace na základě námitkového řízení.

Vyhovět žádosti neziskového sektoru lze změnou schválených pravidel usnesením zastupitelstva kraje provedení této změny navrhujeme provést schválením Dodatku č. 2 Pravidel podpory sociálních služeb v kraji Vysočina pro rok 2004 podle materiálu 
ZK-05-2004-46, př. 2. Schválené znění uvedených pravidel je uvedeno v materiálu 
ZK-05-2004-46, př. 3.

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením č. 1050/29/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 2 Pravidel podpory sociálních služeb v kraji Vysočina pro rok 2004 dle materiálu ZK-05-2004-46, př. 2.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Dodatek č. 2 Pravidel podpory sociálních služeb v kraji Vysočina pro rok 2004 dle materiálu ZK-05-2004-46, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: říjen 2004
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