ZK-05-2004-40

Předání majetku do správy příspěvkovým organizacím Školní statek Bystřice nad Pernštejnem, Speciální školy Třebíč 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 095/02/2004/ZK schválilo nabytí nemovitého majetku bezúplatným převodem ze správy Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina dle materiálu ZK-02-2004-30, př. 1. 

Převedené nemovitosti v obci a katastrálním území Bystřice nad Pernštejnem jsou nezbytné pro zajištění činnosti příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina s názvem Školní statek, Bystřice nad Pernštejnem. 

Nemovitosti převedené v obci a katastrálním území Třebíč jsou nezbytné pro zajištění činnosti příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina s názvem Speciální školy Třebíč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě provedeného ocenění bezúplatně převedených nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje Vysočina OM předkládá návrh na předání nemovitostí dle materiálu
ZK-05-2004-40, př. 1 do správy příspěvkové organizace Školní statek, Bystřice nad Pernštejnem a nemovitostí dle materiálu ZK-05-2004-40, př. 2 do správy příspěvkové organizace Speciální školy Třebíč. 

Návrh předpokládá schválit dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací, podle kterých se předmětný majetek předá do správy.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1143/32/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatky zřizovacích listin, podle kterých se do správy

· příspěvkové organizace Školní statek, Bystřice nad Pernštejnem předává nemovitý majetek dle materiálu RK-32-2004-07, př. 1;

· příspěvkové organizace Speciální školy Třebíč předává nemovitý majetek dle materiálu RK-32-2004-07, př. 2.
Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje schválit předání nemovitého majetku dle návrhu. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· dodatek č. 4 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Školní statek, Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu ZK-05-2004-40, př. 1;

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy Třebíč dle materiálu ZK-05-2004-40, př. 2;

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 9. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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