ZK-05-2004-37

Darování nemovitostí městu Telč

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením 047/01/2004/ZK rozhodlo o zrušení příspěvkové organizace Školní statek Telč. Zastupitelstvo města Telče schválilo nabytí nemovitých a movitých věcí, které jsou užívány Školním statkem Telč a zavázalo se umožnit využívání tohoto majetku pro činnost škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina. Majetek ve vlastnictví kraje svěřený do správy příspěvkové organizace byl do vlastnictví města Telč převeden darovací smlouvou.

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením 095/02/2004/ZK schválilo nabytí nemovitého majetku bezúplatným převodem ze správy Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina na základě projednání a schválení návrhu na bezúplatný převod nemovitostí v presidiu PF ČR. Jedná se pozemky zemědělského půdního fondu užívané příspěvkovou organizací na základě nájemních smluv v rozsahu cca 93 ha. Vklad vlastnického práva k převáděným nemovitostem dle uzavřené Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje Vysočina, byl Katastrálním úřadem pro Vysočinu se sídlem v Jihlavě, v katastru nemovitostí proveden dne 27. 7. 2004.

V uzavřeném areálu Školního statku Telč se nacházejí nemovitosti - pozemky parc. č. 94/1 ostatní plocha o výměře 3.772 m2, st. par. č. 1357 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 300 m2 a dřevěný objekt s č.p. 88 na st. parc. č. 1357, které byly svěřeny do správy Střední odborné školy Telč. Dopisem ze dne 19. 11. 2003 správce tohoto majetku oznámil, že výše uvedené nemovitosti dlouhodobě nepotřebuje ke své činnosti, fakticky je již nevyužívá pro potřeby školy a navrhuje jejich převedení na jiného správce majetku nebo vlastníka. Tyto nemovitosti užívá Školní statek Telč. K 1. 7. 2004 všechny práva a závazky SOŠ Telč přešly na příspěvkovou organizaci Gymnázium Otokara Březiny a Střední odbornou školu, Telč, Hradecká 235. 

Soupis předmětného nemovitého majetku je uveden v materiálu ZK-05-2004-37, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke zrušení příspěvkové organizace, převzetí její činnosti městem Telč a závazku města Telč umožnit využívání tohoto majetku pro činnost škol a školských zařízení, lze považovat převod za odpovídající výhledu koncepce školství kraje. Jedná se o dokončení majetkových převodů věcí užívaných Školním statkem Telč, příspěvkovou organizací kraje do vlastnictví města Telč. 

Návrh předpokládá schválit darování nemovitého majetku a dodatek zřizovací listiny majetkového správce, kterým se upraví rozsah nemovitého majetku svěřeného do správy.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1006/28/2004/RK schválila zveřejnění záměru darovat městu Telč nemovitý majetek dle materiálu RK-28-2004-08, př. 1 a doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování nemovitého majetku dle materiálu RK-28-2004-08, př. 1, městu Telč.
Rada kraje usnesením 0052/03/2004/RK schválila zveřejnění záměru darovat nemovitý majetek městu Telč dle materiálu RK-03-2004-14, př. 2 a doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování nemovitého majetku městu Telč dle materiálu RK-03-2004-14, př. 2.
Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje dokončení majetkových převodů.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování nemovitého majetku dle materiálu ZK-05-2004-37, př. 1, do vlastnictví města Telč;
· dodatek č. 8 Zřizovací listiny Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy, Telč, Hradecká 235, dle materiálu ZK-05-2004-37, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový 

termín: říjen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 3
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