ZK-05-2004-28


Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Bochovice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Odbor majetkový přijal dne 3. 3. 2004 žádost Stanislava Šoukala, bytem Bochovice 4, 675 05 Rudíkov o odkoupení části pozemku par. č. st. 3/2 – zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Bochovice. V souvislosti s žádostí Stanislava Šoukala obdržel odbor majetkový souhlasné stanovisko obce Bochovice k uvedenému převodu současně s žádostí o bezúplatný převod pozemku kraje částečně zastavěného obecním chodníkem.

Geometrickým plánem pro rozdělení pozemku č. 104-8360/2004 ze dne 4. 6. 2004 bylo provedeno jednak odměření pozemku určeného k odkoupení z pozemku par. č. st. 3/2 a označeného jako par. č. 1075 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 300 m2, jednak zaměření pozemku zasaženého stavbou chodníku, kdy bylo zjištěno, že obecní chodník leží zčásti na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina (par. č. st. 3/2 a par. č. 1051/2) a zčásti na pozemku Stanislava Šoukala (par. č. 3/2). Z pozemku par. č. st. 3/2 byl odměřen díl „c“ o výměře 38 m2 a z pozemku par. č. 1051/2 (součást silnice II/349) byly odměřeny díly „b“ + „d“ o výměře 64 m2, které spolu s dílem „a“ o výměře 14 m2 odměřeným z pozemku Stanislava Šoukala byly sloučeny do nově vzniklého pozemku par. č. 1051/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 116 m2. Výše uvedené pozemky ve vlastnictví kraje Vysočina jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Třebíč na listu vlastnictví č. 103 pro k. ú. a obec Bochovice a jejich správu vykonává příspěvková organizace kraje Správa a údržba silnic Třebíč. 

Usnesením rady kraje č. 0498/15/2004/RK ze dne 27. 4. 2004 bylo schváleno zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. st. 3/2 v k. ú. a obci Bochovice a zároveň darovat část pozemku par. č. st. 3/2 v k. ú. a obci Bochovice obci Bochovice v rozsahu určeném geometrickým plánem. 

Záměr prodat a darovat část pozemku par. č. st. 3/2 v k .ú. Bochovice z vlastnictví kraje byl ve smyslu ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 30. 4. – 31. 5. 2004.

Usnesením rady kraje č. 0843/23/2004/RK ze dne 1. 7. 2004 bylo schváleno zveřejnění záměru darovat obci Bochovice díly „b“ + „d“ o výměře 64 m2 oddělené z pozemku par. č. 1501/2 v k. ú. a obci Bochovice.

Záměr darovat díly „b“ + „d“ o výměře 64 m2 obci Bochovice byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 12. 7. – 16. 8. 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s ohledem na výše uvedené vyhovět žádosti o odkoupení nově odměřeného pozemku par. č. 1075 o výměře 300 m2 z vlastnictví kraje a doporučuje převést žadateli a jeho manželce do SJM tento pozemek ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina formou přímého prodeje. Pozemek je již řadu let žadatelem fakticky využíván jako zatravněná plocha, v jeho sousedství leží pouze vlastní pozemky žadatele a krajská silnice. Pozemek je pro vlastníka nepotřebný a správce jej ke své činnosti nepotřebuje. Obec nemá zájem o využití pozemku pro vlastní účely (část pozemku oddělená pro stávající stavbu chodníku je pro obec dostačující), a proto s jeho převodem žadateli souhlasí.

Na předmětný pozemek byl znalcem v oboru ceny nemovitostí Ing. Františkem Chvátalem vypracován odhad tržní hodnoty, který s ohledem na umístění pozemku, jeho zainvestovanost a eventuální možné budoucí využití stanovil cenu pozemku ve výši 30,- Kč/m2. Celková cena pozemku o výměře 300 m2 tak činí 9.000,- Kč, která je odborem majetkovým zároveň doporučena jako kupní cena. OM dále navrhuje, aby ve smyslu Zásad kupující uhradil náklady související s vypracováním znaleckého posudku (1 200 Kč) a úhradou poplatku za návrh na zahájení řízení o provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí (500 Kč), což bude předmětem vedlejších ujednání v kupní smlouvě. Žadatel byl s navrhovanou kupní cenou i s návrhem na vedlejší ujednání seznámen a výše uvedené akceptuje.

Odbor majetkový zároveň navrhuje darovat obci Bochovice díly „b“ + „d“ pozemku par. č. 1051/2 o výměře 64 m2 a díl „c“ pozemku par. č. st. 3/2 o výměře 38 m2 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Bochovice v zájmu sjednocení vlastnictví stavby a pozemku. Podmínkou realizace tohoto převodu je přistoupení Stanislav Šoukala jako vlastníka výše uvedeného dílu „a“ o výměře 14 m2 , který se svou účastí na majetkoprávním vypořádání pozemků dotčených stavbou chodníku souhlasí. Převodem dílů pozemku par. č. 1051/2, které jsou součástí silnice II/349, nedojde k zásahu do tělesa silnice. 

 Kompenzace za pozemky kraje určené k bezúplatnému převodu nebyla ze strany obce zjištěna.

Návrh usnesení předpokládá:

· schválit prodej pozemku par. č. 1075 o výměře 300 m2 v k. ú. a obci Běchovice Stanislavu a Jitce Šoukalovým za kupní cenu 9.000

· schválit darování dílů „b“ + „d“ pozemku par. č. 1051/2 o výměře 64 m2 a dílu „c“ pozemku par. č. st. 3/2 o výměře 38 m2 v k. ú. a obci Bochovice do vlastnictví obce Bochovice

· schválit dodatky ke zřizovací listině, kterými bude změněn rozsah majetku svěřeného do správy SÚS Třebíč v důsledku prodeje a darování pozemků z vlastnictví kraje Vysočina.

Stanoviska:

Usnesením 0498/15/2004/RK ze dne 27. 4. 2004 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování části pozemku par. č. st. 3/2 v k. ú. a obci Bochovice v rozsahu skutečného zastavění stavbou chodníku určeném geometrickým plánem do vlastnictví obce Bochovice.

Usnesením 0843/23/2004/RK ze dne 1. 7. 2004 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování dílů „b“ + „d“ o výměře 64 m2 oddělených z pozemku par. č. 1051/2 v k. ú. a obci Bochovice do vlastnictví obce Bochovice.

Usnesením 1041/29/2004/RK ze dne 24. 8. 2004 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit prodej geometrickým plánem č. 104-8360/2004 nově odměřeného pozemku par. č. 1075 o výměře 300 m2 v k. ú. a obci Bochovice manželům Šoukalovým za kupní cenu 9.000,- Kč.

Kladné stanovisko SÚS Třebíč.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Obec nemá zájem o využití pozemku pro vlastní účely (část pozemku oddělená pro stávající stavbu chodníku je pro obec dostačující), a proto s převodem části pozemku žadateli v rozsahu určeném geometrickým plánem pro rozdělení pozemku souhlasí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej pozemku par. č. 1075 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 300 m2 v k. ú. a obci Bochovice manželům Stanislavu a Jitce Šoukalovým, Bochovice 4, 675 05 Rudíkov za kupní cenu 9.000,- Kč;

· darování dílů „b“ + „d“ pozemku par. č. 1051/2 o výměře 64 m2 a dílu „c“ pozemku par. č. st. 3/2 o výměře 38 m2 v k. ú. a obci Bochovice do vlastnictví obce Bochovice;
· dodatek č. 56 Zřizovací listiny Správa a údržby silnic Třebíč dle materiálu ZK-05-2004-28, př. 1;
· dodatek č. 57 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu ZK-05-2004-28, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2004

počet stran: 3
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