ZK-05-2004-17

Žádost obce Bobrová o poskytnutí finanční výpomoci

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracovala: M. Chvátalová






počet stran: 1

předkládá: M. Vystrčil






počet příloh: 1

Popis problému:

Na náměstka hejtmana kraje Vysočina Dr. Vystrčila se obrátili dopisem ze dne 12. 8. 2004 starostka a ředitel základní školy obce Bobrová s žádostí o poskytnutí blíže neurčené finanční výpomoci. Ve svém dopise uvádí, že v letech 1999-2001 proběhla v obci přístavba základní školy krytá dotací ze státního rozpočtu. Vzhledem k tomu, že obec nedodržela stanovený podíl spolufinancování, byl jí uložen odvod vč. penále ve výši 29 mil. Kč. Na základě žádosti obce byla tato částka Ministerstvem financí ČR později snížena na 8 mil. Kč. Jak se v dopise uvádí, úhrada této částky přesahuje finanční možnosti obce. Proto její představitelé žádají kraj Vysočina o radu a pomoc při řešení této situace a navrhují rovněž osobní setkání.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že v daném případě nebyla splněna „Kritéria pro posuzování žádostí obcí o dotace nebo půjčky“ schválená zastupitelstvem kraje usnesením 130/06/2002/ZK, navrhuje ekonomický odbor zamítnutí této žádosti.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1076/30/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Bobrová o poskytnutí finanční výpomoci.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

zamítá

žádost obce Bobrová o poskytnutí finanční výpomoci dle materiálu ZK-05-2004-17, př. l a

ukládá

krajskému úřadu obec o zamítnutí žádosti vyrozumět.

odpovědnost: odbor ekonomický

termín: říjen 2004
PAGE  
1

