
ZK-05-2004-10


Dotace městu Žďár nad Sázavou – kompenzace provozních nákladů, schválení darovacích smluv

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval: Z. Ludvík

předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Rozhodnutím Zastupitelstva kraje Vysočina č. 221/03/2004/ZK byla schválena Smlouva o spolupráci mezi krajem Vysočina a městem Žďár nad Sázavou. Účelem této smlouvy je zajištění integrace činností součástí Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8 (dále jen Speciální školy), a to Zvláštní školy a Pomocné školy na Základní školu Žďár nad Sázavou, Komenského 6 a integrace Speciální mateřské školy na příspěvkovou organizaci Mateřské školy, Žďár nad Sázavou, Vančurova 14.

Dále jsou ve smlouvě řešeny ekonomické, materiální a personální otázky z této integrace vyplývající.

Kraj Vysočina se bude podílet na financování provozu Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6 takto: V roce 2004 bude na základě usnesení zastupitelstva kraje poskytnuta dotace ve výši 90% ze schválených nákladů na provoz roku 2003 součástí Speciálních škol – Zvláštní škola a Pomocná škola. Dotace bude vypočítána na období od 1. 9. 2004 do
31. 12. 2004. Dotace na rok 2005 ve výši 30% bude vypočtena ze stejného základu. Rozpočet příslušných součástí činil v roce 2003 částku 656 tis. Kč. Dotace městu Žďár nad Sázavou v roce 2004 tedy bude činit 197 tis. Kč. O tuto částku bude snížen příspěvek na provoz Speciálních škol.

Předání movitých věcí potřebných pro výuku žáků bude řešeno smlouvou darovací – viz příloha 1 a příloha 2 materiálu ZK-05-2004-10.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotace městu Žďár nad Sázavou ve výši 197 tis. Kč. Dále se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit darovací smlouvy mezi krajem Vysočina a městem Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-05-2004-10, příloha 1 a příloha 2, kterou se uskuteční předání movitých věcí potřebných pro výuku žáků. 

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 7. 9. 2004 a usnesením č. 1113/31/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotace městu Žďár nad Sázavou ve výši 197 tis. Kč na financování provozu Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6, v souvislosti s integrací žáků Speciálních škol pro mentálně postižené, Ždár nad Sázavou, Komenského 8 a současně doporučila schválit darovací smlouvy mezi krajem Vysočina a městem Žďár nad Sázavou.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· poskytnutí dotace městu Žďár nad Sázavou ve výši 197 tis. Kč na financování provozu Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6, v souvislosti s integrací žáků Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8;

· darovací smlouvy mezi krajem Vysočina a městem Žďár nad Sázavou dle materiálů 
ZK-05-2004-10, př. 1 a př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitelka Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8

termín: říjen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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