ZK-05-2004-08

Žádost obce Maleč o poskytnutí finanční výpomoci

pro: jednání zastupitelstva č. 5/2004 dne 29. 9. 2004

zpracoval: Z. Ludvík







počet stran: 1

předkládá: F. Dohnal







počet příloh: 1

Popis problému:

Na Krajský úřad kraje Vysočina se obrátili dopisem ze dne 16. 8. 2004 starosta a místostarosta obce Maleč s žádostí o poskytnutí blíže neurčené finanční výpomoci. Z rozhodnutí Krajské hygienické stanice byl stanoven konečný termín povolující provozování kuchyňské části Základní školy Maleč do 31.12. 2004. Po tomto termínu, pokud by nedošlo k požadovaným stavebním a technologickým úpravám, měla být ukončena činnost této kuchyně. Obec Maleč, vědoma si závažnosti situace, utlumila některé aktivity a volné finanční prostředky použila na řešení problému přestavby školní kuchyně tak, aby realizace proběhla v měsících červenec a srpen 2004. Celková výše investičních nákladů činí
2 327 tis. Kč. Obec předpokládala, že určitou část prostředků uhradí z dotace na Program obnovy venkova. Obdržená částka však činila pouze 120 tis. Kč. Do tíživé finanční situace se obec dostává i vinou platební neschopnosti okolních obcí, které jí dluží finanční prostředky na doplacení plynofikace Sdružení obcí podhůří Železných hor a neinvestiční příspěvky za žáky, kteří navštěvují ZŠ Maleč. Z tohoto důvodu obec Maleč žádá o blíže neurčenou finanční částku, která by jí pomohla finanční situaci částečně řešit.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že v daném případě nebyla splněna „Kritéria pro posuzování žádostí obcí o dotace nebo půjčky“ schválená zastupitelstvem kraje usnesením 130/06/2002/ZK, navrhuje odbor školství, mládeže a sportu zamítnutí této žádosti.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1078/30/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Maleč o poskytnutí finanční výpomoci.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá

žádost obce Maleč o poskytnutí finanční výpomoci dle materiálu ZK-05-2004-08, př. 1 a

ukládá 

krajskému úřadu vyrozumět žadatele o zamítnutí žádosti.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 7. 10. 2004
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