
ZK-05-2004-05
Rezignace člena zastupitelstva kraje


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2004 dne 29. 9. 2004
zpracoval(a): M. Jakoubková, P. Pospíchalová, I. Šteklová
předkládá: F. Dohnal 
Popis problému:

Dne 31. srpna 2004 obdržel hejtman kraje písemné oznámení o odstoupení pana Mgr. Aleny Štěrbové, bytem Jihlavská 401, Humpolec, z funkce člena Zastupitelstva kraje Vysočina.

Náhradníkem dle § 43 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), je pan Ing. Josef Kalčík, bytem Kněžice 45. 
Vzhledem k tomu, že i od tohoto náhradníka obdržel dne 1. 9. 2004 hejtman kraje písemné oznámení o odstoupení, nastupuje v souladu se zákonem jako další náhradník pan Jaroslav Hulák, bytem Haškova 56/107, Žďár nad Sázavou 6. 






Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 49 zákona náhradník získává mandát člena zastupitelstva kraje dnem bezprostředně následujícím po dni, v němž zanikl mandát člena zastupitelstva kraje, za něhož náhradník nastupuje. Mandát člena zastupitelstva kraje, tedy pana Jaroslava Huláka, vznikl dnem
2. 9. 2004.

Dle § 52 odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“), se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva poskytuje ode dne, který stanoví zastupitelstvo.






Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:



· 
· 

Zastupitelstvo kraje
stanovuje

2. září 2004, jako den, od kterého se poskytuje odměna Jaroslavu Hulákovi, novému členovi zastupitelstva kraje.


odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 29. 9. 2004
počet stran: 1


počet příloh: 012
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