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Popis problému:

Stavba II/406 Dvorce – Třešť – Telč, rekonstrukce povrchů , která byla zahájena v říjnu 2003 má dle smlouvy o dílo termín dokončení k 31.10. 2004 ( s možností prodloužení do XII/2006). Stavba je financována ze SFDI a celkové náklady stavby činily dle smlouvy o dílo 189,998 mil. Kč  (včetně 5% DPH). V souvislosti se změnou sazby DPH od 1. 5. 2004 z  5% na  19 % vzrostla  celková cena díla  na 209,614 mil. Kč. V roce 2003 činil objem prací 35 mil. Kč na rok 2004 je akce kryta ve výši 95 mil. Kč. 

Rada kraje č.15/2004 projednala na svém zasedání zprávu o realizaci stavby a souhlasila s rozšířením veřejné zakázky o vícepráce dle materiálu RK-15-2004-49, př.1 ( jedná se především o opravu trhlin v konstrukci vozovky, sanaci neúnosného podloží v úsecích rozšiřování silnice a zvýšený rozsah zemních prací na mostu 406-004 v Třešti - dle doplňkového geologického průzkumu, včetně nevyhovující únosnosti podloží , doplňkové odvodnění vozovky v Kosteleckém kopci, řešení zemních krajnic, atd.). Předpokládaná výše těchto víceprací  odsouhlasených dle usnesení 0515/15/2004/RK byla 6,9 mil. Kč bez DPH s tím, že skutečná výše vícenákladů bude dána objemem skutečně provedených prací. Řešení navrhované zhotovitelem bude konfrontováno s výsledky doplňkové diagnostiky silnice a z ní vyplývajícím návrhem řešení. Tyto vícepráce jsou průběžně realizovány.

Vzhledem k rozsahu výše uvedených  poruch vozovky nad rámec projektové dokumentace byla objednána doplňková diagnostika silnice II/406 v úseku, který je předmětem rekonstrukce, u firmy Consultest s. r. o. Brno, za účelem zjištění okamžitého stavu vozovky. Tato diagnostika potvrdila další neúnosné úseky vozovky. Při následném jednání 27. 5. 2004 za účasti zástupců investora, TDI, zhotovitele a Doc. Ing. Kudrny CSc. byla projednána opatření, vedoucí jak k úsporám v rozpočtu stavby tak k vícepracem z důvodu kvalitního provedení stavby.

Dne 21. 6. 2004 byli všichni členové rady kraje informováni prostřednictvím e-mailové pošty o dalších vícepracích ( sanace neúnosného podloží v dalších úsecích, rekonstrukce silničních propustků v Hodicích a Třešti a sanace opěr u mostu v Kostelci ), které si kvalitní oprava komunikace vyžádá. Rovněž byl řešen problém dokončení mostu  406-004 v Třešti u Berunky. Vzhledem k nutné konsolidaci náspů OM doporučil dokončit stavbu mostu – vozovkových vrstev na jaře 2005 (termín dokončení do 30. 6. 2005). Technická opatření zajišťující rychlenou konsolidaci náspů umožňující kompletní dokončení mostu 
k 31. 10. 2004 v souladu s termínem dle smlouvy o dílo by si vyžádaly další vícenáklady ve výši 2,159 mil. Kč (doporučení OM vzhledem k těmto vysokým nákladům, jistějšímu zajištění dostatečné konsolidace náspů přes zimní období a možnosti zajištění průjezdnosti silnice po stávající komunikaci a mostu). 

Zároveň bylo upozorněno na riziko posunutí termínu dokončení v úseku obce Kostelec v souvislosti s tím, ze jsme umožnili obci uložení kanalizace do silnice II/406 před realizací naší rekonstrukce v souvislostí se stavbou ČOV pro  obec a společnosti Kostelecké uzeniny  a. s. provést práce vedoucí k napojení budoucího parkoviště společnosti. 

Současný skluz v provádění těchto prací vyvolává požadavek zhotovitele stavby na dokončení úseku stavby v obci Kostelec na jaře příštího roku (termín dokončení do 30. 6. 2005). Vzhledem k překopům silnice a ukládání kanalizace hrozí v případě rychlého položení asfaltových vrstev jeho následné poruchy vlivem postupné konsolidace v místech výkopů.

Dne 18. 8. 2004 se uskutečnilo jednání mezi zástupci investora (za účasti náměstků hejtmana Petra Pospíchala a Miloše Vystrčila) , TDI a zhotovitele stavby ve věci rekapitulace všech více a méně prací od počátku stavby. 

Uznané vícepráce (rekapitulace více a méně prací ) v částce 7,609 mil. Kč bez DPH vycházejí ze zjištěných skutečností, jsou zpracovány projektantem stavby a odsouhlaseny v souladu se smlouvou o dílo TDI. 

Celkový objem víceprací je ovlivněn stářím PD, je ale průběžně maximálně kompenzován úsporami na stavbě.

Veškerý podkladový materiál byl zhotovitelem upřesněn a doplněn dle požadavku do 
31. 8. 2004.

Další novou věcí na stavbě je požadavek obce Kostelec na zachování původní klenuté části mostu přes Třešťský potok v Kostelci. V rámci rekonstrukce byla novější část mostu demolována a nahrazena stavbou nového mostu s rozšířením dovnitř oblouku zatáčky, čímž dochází rovněž ke zlepšení dopravní situace. Po dokončení nové stavby mostu má být původní část mostu podle platné dokumentace, stavebního povolení a smlouvy o dílo demolována. Obec však požadovala její zachování. V této věci došlo k dalšímu jednání 
3. 9. 2004, aby byly posouzeny všechny souvislosti, včetně našeho záměru předat  původní část mostu v případě jeho  zachování  obci Kostelec. Na základě výsledků jednání a následného projednání věci v radě města, starosta obce sdělil, že již zájem o převedení mostu do vlastnictví obce a jeho zachování nemá, jedině, že by kraj sám chtěl most zachovat. OM doporučuje starý most demolovat a stavbu realizovat podle projektu.

Na kontrolním dnu 31. 8. 2004 vznesl zástupce města Třešt požadavek na provedení 6 přechodů v Třešti v kvalitě pro chodce se sníženou orientací a pohyblivostí  (28.500,- Kč za jeden přechod). Na svém jednání 1. 9. 2004 rada města Třešť svůj požadavek upřesnila na dva přechody se spoluúčastí Města Třeště v celkové výši 15.000,- Kč. Tomuto požadavku lze vyhovět v rámci rozpočtu stavby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě  návrhu  technického  řešení  víceprací  autorským dozorem, předložil zhotovitel cenovou  rozvahu  na tyto  vícepráce. Po odsouhlasení  TDI  je návrh předkládán k projednání radě kraje Vysočina. OM si nechal zpracovat doplňkovou diagnostiku a konzultoval s jejím zpracovatelem oprávněnost a provedení víceprací. Objem víceprací je zároveň kompenzován úsporami a méněpracemi. 

OM doporučuje

- odsouhlasit vícepráce v předpokládané výši 7,609 mil. Kč (bez DPH) zejména s ohledem na nutnost provést opravu komunikace v optimální kvalitě

- odsouhlasit prodloužení termínu dokončení mostu  406-004 v Třešti u Berunky a stavby objektů 102 a 103 v obci Kostelec do 30. 6. 2005

- odsouhlasit provedení změny vodorovného dopravního značení v rozsahu 2 přechody pro chodce v provedení pro osoby se sníženou pohyblivostí a orientací v Třešti

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o průběhu stavby II/406 Dvorce – Třešť – Telč, rekonstrukce povrchů;

souhlasí 

s rozšířením veřejné zakázky o vícepráce a s uzavřením dodatku smlouvy v rozsahu:
· vícepráce v předpokládané výši 7,609 mil. Kč (bez DPH);

· prodloužení termínu dokončení mostu  406-004 v Třešti u Berunky a stavby objektů 102 a 103 v obci Kostelec do 30. 6. 2005;

· provedení změny vodorovného dopravního značení v rozsahu 2 přechody pro chodce v provedení pro osoby se sníženou pohyblivostí a orientací v Třešti.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 10. 2004
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