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Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 32/2004 dne 14. 9. 2004

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Český svaz chovatelů, základní organizace Bohdalov zastoupená Pavlem Prombergerem se obrátila na kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí materiální podpory své chovatelské výstavy „Šampión Vysočiny“. Jedná se o tradiční chovatelskou výstavu zaměřenou na prezentaci králíků, drůbeže a holubů. Výstava se bude konat v Bohdalově v termínu 16.-17. října 2004. Podrobnější informace v příloze 1 tohoto materiálu. V případě zisku akce se žadatel zavazuje, že takto získané prostředky bude, stejně jako v minulých letech, investovat do nákladné obnovy zařízení potřebného k výstavám (klece apod.). Cílem žadatele je zvýšit úroveň této největší chovatelské výstavy v okrese Žďár nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-32-2004-50). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla pořadatelům výstavy „Šampión Vysočiny“, která se bude konat 16.-17. října 2004 v Bohdalově, věnována sada pohárů v maximální pořizovací ceně 2000,- Kč. Poháry budou předány po ukončení výstavy osobně členem rady kraje Vysočina.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o materiální podporu výstavy si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru lesního, vodního hospodářství a zemědělství a M. Vystrčila, náměstka hejtmana kraje, viz příloha 2 tohoto materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, s poskytnutím věcného daru – sady pohárů v maximální pořizovací ceně 2000,- Kč, Českému svazu chovatelů, základní organizaci Bohdalov, jako věcné ceny v chovatelské soutěži „Šampión Vysočiny“.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 9. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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