RK-32-2004-49

Den regionů v Londýně, setkání s partnery z regionu East of England

pro: jednání rady kraje č. 32/2004 dne 14. 9. 2004

zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Dne 23. září 2004 probíhá v Londýně Den regionů, o kterém byla rada kraje informována na svém jednání č. 27/2004 dne 3. srpna 2004. Rada kraje byla také informována o možnosti samostatného setkání s partnery z regionu East of England. 

Od prvního projednání představení kraje Vysočina ve Velké Británii sekretariát hejtmana pracoval na jednotlivých úkolech souvisejících s přípravou cesty.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Níže předkládáme podrobnosti týkající se cesty zástupců kraje Vysočina do Velké Británie.

1. Den regionů v Londýně

Cílem účasti kraje Vysočina na Dni regionů v Londýně je dozvědět se bližší podrobnosti o již probíhající spolupráci mezi českými a britskými regiony a městy, podělit se o zkušenosti s fungováním místní a regionální správy, prezentovat kraj Vysočina a vytipovat případné nové partnery pro spolupráci. 

Pro naplnění cílů bude využito těchto prostředků: 

· představení kraje Vysočina formou Powerpointové prezentace

· účast zástupců kraje Vysočina v odpoledních diskusních příspěvcích

· vystavení 2 upoutávacích panelů a distribuce tématických tiskovin se zaměřením především na turistické možnosti a investiční příležitosti kraje Vysočina.

Na akci bude zajištěno simultánní tlumočení.

Aktuální návrh programu tvoří přílohu č. 1 tohoto materiálu.

2. Setkání s partnery z East of England

OSH pod gesčním vedením M. Černé a T. Hermanna a ve spolupráci s rezortními odbory definoval konkrétní témata k projednání s regionem East of England.

· INTERREG III. C

Odbor regionálního rozvoje v současné době pracuje na tvorbě návrhu programu APAC (Action Plan for Absorption Capacity), projektu iniciativy Interreg III.C.

Vysočina, jako nositel projektu, přiveze do Anglie návrh projektu a nabídne regionu East of England možnost partnerství. Region East of England by v projektu mohl plnit roli zkušeného partnera, se kterým bude vypracován prakticky orientovaný Akční plán projektu APAC. Ve spolupráci s partnery se definují a vytvoří informačně-vzdělávací moduly o problematice související s projektovým řízením a o možnostech získání finančních prostředků z EU.

Projekt APAC je individuálním projektem, zaměřeným na zvýšení absorpční kapacity pro čerpání ze strukturálních fondů EU. Projekt zahrnuje meziregionální spolupráci mezi regiony EU patřícími do Cíle 1. a Cíle 2.

· Podpora podnikání

Na základě dohody s Hospodářskou komorou v Jihlavě bude pro jednání s anglickými partnery k dispozici prezentace podnikatelského prostředí Vysočiny. Cílem by mělo být zjištění zájmu o připravení obchodní mise do anglického regionu.

· Síť zdravých měst

Pracovníci Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina projevili zájem o informace týkající se servisu, který poskytuje britská národní centrála svým partnerům sítě s podobným zaměřením, jaký v ČR plní Národní síť zdravých měst, obcí a regionů.

· Výměna zkušeností mezi RRAV a East of England Development Agency (EEDA)

Účastníci cesty povezou na setkání s pracovníky EEDA otázky, které pro společné setkání připravila RRAV. Tento krok může znamenat počátek komunikace mezi rozvojovými agenturami, vedoucí k širší výměně zkušeností.

Podrobný program návštěvy regionu East of England se v současné době sestavuje. Partnerem při jeho přípravě je pan David Hackett, úředník pro evropskou politiku, pracovník East of England Regional Assembly. Výše uvedená témata budou zástupci kraje diskutovat při setkáních jak s představiteli Regionálního shromáždění ve městě Suffolk, tak s představiteli rozvojové agentury regionu East of England ve městě Cambridge.

3. Rozpočet, personální obsazení cesty

Cesty do Velké Británie se zúčastní T. Hermann, člen Rady kraje Vysočina a Ladislav Seidl, pracovník vnějších vztahů, odboru sekretariátu hejtmana. 
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Přibližný rozpočet na akci Den českých regionů


Ubytování je zajištěno v centru Londýna.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informace o Dni regionů v Londýně dle materiálu RK-32-2004-49.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 21. 9. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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