RK-32-2004-45

Projekt kraje do opatření 3.3 SROP

pro: jednání rady kraje č. 32/2004 dne 14. 9. 2004

zpracovala: M. Černý
předkládá: M. Černý

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Kraj Vysočina se od roku 2003 intenzivně připravuje na čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů EU. Za tímto účelem pracovníci odboru regionálního rozvoje připravili „Akční plán na zvýšení absorpční kapacity kraje Vysočina pro čerpání fondů EU“ (dále jen „Akční plán“), který navrhoval systém postupných kroků v časové řadě od června 2003 do srpna 2004, kdy se předpokládalo podání prvních projektů do strukturálních fondů. Systém však tímto termínem nekončí, měl by být ve stejné či mírně modifikované podobě udržitelný pro celé programové období 2004 – 2006.

Je velmi pravděpodobné, že pro následující plánovací období 2007 – 2013 nebude již existovat SROP, ale dojde k posílení a přenesení odpovědnosti v oblasti programování a implementace na regiony. V tomto směru se také vyjádřili zástupci Řídícího orgánu SROP na setkání se zástupci krajů dne 17.8.2004. Z tohoto důvodu je nezbytné se aktivně podílet na posílení kapacity místních a regionálních subjektů při plánování a realizaci programů v rámci strukturálních fondů a posílení kapacity potenciálních příjemců podpory při přípravě a realizaci projektů spolufinancovaných ze strukturálních fondů EU.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje připravil návrh Žádosti o projekt v rámci opatření 3.3 SROP (dále jen „Žádost o projekt“) – příloha č.1 – a předložilo ji k předběžnému posouzení Ministerstvu vnitra ČR a Ministerstvu pro místní rozvoj ČR. Odbor regionálního rozvoje ji nyní navrhuje předložit v předepsaném termínu Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod k dalšímu hodnocení. Povinnými přílohami žádosti jsou mimo jiné:

· Příslib spolufinancování projektu z prostředků krajského rozpočtu (schválený zastupitelstvem kraje) jako doklad o zajištění finančního krytí projektu – materiál RK-32-2004-45, př.2

· Čestné prohlášení o bezdlužnosti – materiál RK-32-2004-45, př.3

· Smlouva o vedení účtu

· Žádost o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na kofinancování projektu – materiál RK-32-2004-45, př.4

· Podepsaný seznam příloh

Projekt byl připravován na bázi partnerství. Z tohoto důvodu budou součástí Žádosti o projekt také Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace projektu Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina. Vzor smlouvy, kterou bude uzavírat kraj Vysočina s partnery je uvedena v materiálu RK-32-2004-45, př. 5. Vzor smlouvy obsahuje výčet činností, které má zajišťovat kraj (ten bude u všech smluv stejný) a výčet základních povinností partnera projektu (ten bude pro některé partnery rozšířen, a to zejména s ohledem na specifika jejich činnosti).

Partnery projektu by se měli stát:

· Klub Sluníčko – Unijazz - zástupce NNO kraje Vysočina v Radě vlády pro NNO - Výboru pro spolupráci s regiony,

- 
Vysoká škola polytechnická, Jihlava - subjekt zajišťující problematiku školství včetně celoživotního vzdělávání,

- 
Škola obnovy venkova, Luka nad Jihlavou - subjekt zastřešující sféru venkova,
- 
Krajská agrární komora kraje Vysočina (dále jen „KAK KV“) - subjekt zastřešující sféru zemědělců,  

- 
Krajská hospodářská komora Jihlava - subjekt zastřešující podnikatelskou sféru,
- 
Sdružení obcí Vysočiny (dále jen „SOV“) - subjekt zastřešující obce,
- 
Úřad práce v Jihlavě - subjekt prohlubující a rozšiřující vzdělávání z hlediska trhu práce.

Podle § 59 zákona č.129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších zákonů, připravuje rada kraje návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva kraje. Předkládáme tedy materiál nejdříve k projednání a posouzení jí. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení: 

Rada kraje

schvaluje 

· znění textu Žádosti o projekt v rámci opatření 3.3 SROP dle materiálu RK-32-2004-45, př. 1; 

· vzor Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace projektu Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina dle materiálu RK-32-2004-45, př. 5;

pověřuje 

odbor regionálního rozvoje k předložení Žádosti o projekt v rámci opatření 3.3 SROP na Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod;

ukládá

ekonomickému odboru zřídit zvláštní účet za účelem financování projektu v rámci opatření 3.3 SROP, vydat prohlášení o bezdlužnosti a připravit Doklad o právní subjektivitě kraje Vysočina a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje: 

· schválit závazek kraje Vysočina ke spolufinancování projektu v rámci opatření 3.3 SROP v letech 2004 až 2008 dle materiálu RK-32-2004-45, př. 2;

· vzít na vědomí předložení Žádosti o projekt v rámci opatření 3.3 SROP na Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, ekonomický odbor 

termín: ORR - do 30. 9. 2004 předloží žádost Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod, OE - do 27. 9. 2004 předloží ORR smlouvu o zřízení zvláštního účtu a potvrzení o bezdlužnosti a doklad o právní subjektivitě

počet stran: 2


počet příloh: 5
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