RK-32-2004-43

FOND VYSOČINY – Grantový program Metropolitní sítě III
pro: jednání rady kraje č. 32/2004 dne 14. 9. 2004

zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje zřídilo v roce 2002 svým usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny jako nástroj k realizaci cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje. Pracovní skupina pro informatiku připravila grantový program „Metropolitní sítě III“. 

Cílem programu Metropolitní sítě III je pokračovat v realizaci opatření Programu rozvoje kraje 3.2.1 - Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky předkládá návrh na vyhlášení grantového programu „Metropolitní sítě III“. Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování při vytváření základní komunikační infrastruktury, pomoc při budování metropolitních, popř. regionálních, sítí v obci zapojením více subjektů v obci do jedné sítě (obecní úřad, škola, knihovna, informační středisko apod.), budování rozsáhlejších sítí podporujících komunikaci orgánů veřejné správy popř. budování akademických sítí. Podpořeny budou i projekty řešící poskytování veřejně přístupného internetu (veřejně přístupný počítač, zřízení hot-spotu, …) – tzn. zajistí poskytování konektivity pro co největší okruh uživatelů. Program je zaměřen na podporu tvorby projektové dokumentace a nákupu klíčových technologických prvků sítí. 

Stanoviska:

ORR: Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina a s Programovým doplňkem pro rok 2004, kde vychází z aktivity č.78 podpora výstavby sítí MAN s cílem praktického využití internetu pro domácnosti. Grantový program splňuje podmínky "Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Metropolitní sítě III“ dle materiálu
RK-32-2004-43, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 14. 9. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1








