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Vážený pane vedoucí,
 

v závěru minulého týdne jsem cestou Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou obdržel návrh smlouvy k zajištění zimní údržby na komunikacích II. a III. třídy, které přechází dnem 1.1.2005 z kraje Vysočina do vlastnictví kraje Jihomoravského, na nastávající zimní období, tj. od 1. listopadu tohoto roku do 31. března 2005, prostřednictvím výše uvedené Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou. 

Po prostudování materiálu a jeho posouzení Odborem sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu jsem dospěl k závěru, že Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou v souladu s její stávající zřizovací listinou  nemůže uzavřít smlouvu s Vaší krajskou SÚS. Z uvedeného důvodu Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou zabezpečí pouze zimní údržbu na silnicích v majetku kraje Vysočina. 
Vzhledem k tomu, že změnit zřizovací listinu příspěvkové organizace kraje může jen zastupitelstvo, a v případě, že za této situace Váš zájem nadále trvá, navrhuji řešit problematiku na úrovni volených představitelů samospráv obou krajů.
Ing. Ladislav Staněk
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Doc. Ing. Jan Pavlíček, CSc.
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