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Otevření krajských sportovišť – přehled žadatelů o příspěvek

1. Střední průmyslová škola stavební Třebíč

SPŠS má v provozu dvě tělocvičny a venkovní hřiště, kde se dá hrát fotbal, softbal a basketbal. V dopoledních hodinách jsou sportoviště využívána pro výuku studentů, dvakrát týdně je část odpoledne vyhrazena pro sportovní vyžití Domova mládeže a smluvních partnerů školy. 

Finance získané z podpory budou využity na zlepšení podmínek pro sportující veřejnost jak po stránce vybavení, tzn. nové míče, sítě atp., tak na zlepšení prostředí formou drobných oprav a samozřejmě také částečně na mzdy pracovníků, kteří se budou věnovat ve svém volném čase sportovcům. Tím, že budou dbát na bezpečnost, poradí při problémech případně metodicky pomohou pro spokojený průběh využití sportoviště. Dále by byl financován správce počítačového systému, který bude aktualizovat volné hodiny pro další využití tělocvičny, které by mělo být známo na Městském úřadu v Třebíči a na internetových stránkách naší školy.

Termíny otevření:

Sportovní areál
PO
15:00 – 22:00 h, 


ÚT
17:00 – 22:00 h


ST
17:00 – 22:00 h


ČT
17:00 – 22:00 h


PÁ 
15:00 – 17:00 h


SO
14:00 – 18:00 h


NE
14:00 – 18:00 h

Požadovaný příspěvek celkem:
100 000 Kč

Z toho na osobní výdaje:
70 000 Kč

Z toho na údržbu a zabezpečení:
30 000 Kč

Škola má uzavřenou dohodu o zveřejňování časů a termínů otevření sportovišť s městem Třebíč v městském tisku a informačních prostředcích města.

