RK-32-2004-25

Systémová dotace na pořizování a opravy učebních pomůcek ZUŠ

pro: jednání rady kraje č. 32/2004 dne 14. 9. 2004

zpracoval(a): K. Ubr, K. Ženíšek
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Při projednávání záměrů na podporu změny zřizovatelské funkce z kraje na města v září 2003 byla jako jedna z možných systémových forem podpory zmíněna dotace na pořizování a opravy finančně nákladných učebních pomůcek (např. hudební nástroje aj.) v základních uměleckých školách (dále jen „ZUŠ“). Počet kvalitních hudebních nástrojů může být limitujícím faktorem pro rozvoj individuálních oborů. Jejich pořízení i opravy jsou přitom často velmi nákladné. Většina základních uměleckých škol přitom hradí své provozní náklady, tedy i opravy a pořízení pomůcek, ze školného od klientů. 

Pro tuto podporu byl mezi dalšími možnými požadavky odboru školství, mládeže a sportu v komentáři ke schválenému rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 uveden „Program na pořizování učebních pomůcek ZUŠ“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje zavést systémovou dotaci z prostředků kraje v maximální celkové výši 0,5 mil. Kč ročně, určenou pro města, která jsou zřizovateli základních uměleckých škol, na pořízení a opravy učebních pomůcek (zejména hudebních nástrojů atd.) v základních uměleckých školách. Dotace na pořízení, nebo opravu učebních pomůcek ve výši do
100 tis. Kč na pořízení nebo opravu jednotlivé učební pomůcky bude poskytnuta pouze městům, v nichž nemá sídlo základní umělecká škola ani dům dětí a mládeže zřizovaný krajem Vysočina.

Základní umělecké školy zřizované městy, v nichž nemá sídlo základní umělecká škola ani dům dětí a mládeže zřizovaný krajem Vysočina, mohou každý rok do 30. 3. předložit OŠMS se souhlasem svého zřizovatele požadavky na opravu, nebo pořízení konkrétní učební pomůcky. V žádosti specifikují pořizovanou učební pomůcku nebo rozsah opravy učební pomůcky s uvedením předběžné ceny pořízení nebo opravy a finančního krytí z požadované dotace a z vlastních zdrojů. 

Seznam požadavků posoudí komise ve složení:

předseda komise – člen školského výboru Zastupitelstva kraje Vysočina

tajemník komise (bez práva hlasování) – pověřený pracovník OŠMS

zástupce delegovaný asociací ZUŠ ze ZUŠ zřizovaných krajem

člen – pověřený OŠMS

Komise posoudí požadavky a s ohledem na výši prostředků, které budou k dispozici, předloží OŠMS do 30. 4. návrh na konkrétní rozpis poskytnutí dotace.
OŠMS předloží do 31. 5. radě kraje návrh na poskytnutí dotace pro projednání v zastupitelstvu kraje. Po schválení zastupitelstvem kraje budou dotace převedeny do rozpočtů měst.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit poskytování systémové dotace z prostředků kraje v souhrnné výši do 0,5 mil. Kč ročně na pořízení a opravy učebních pomůcek v základních uměleckých školách městům, která jsou zřizovateli základní umělecké školy a na jejichž území nesídlí základní umělecká škola ani dům dětí a mládeže zřizovaný krajem, dle materiálu
RK-32-2004-25.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: květen po dobu trvání systémové dotace

počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
1

