RK-32-2004-11

Majetkoprávní vypořádání silnic v k. ú. Horní Paseka a Rejčkov

pro: jednání rady kraje č. 32/2004 dne 14. 9. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha č. 4 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel od Jaroslava Prokopa, Horní Paseka čp. 3 žádost o vykoupení jeho pozemků v k. ú. a obci Horní Paseka zastavěných silnicí III/12941 a pozemku v k. ú. Rejčkov a obci Dolní Město. Současně projevil zájem o odkoupení pozemků v k. ú. a obci Horní Paseka ve vlastnictví kraje. Následně začaly na odbor majetkový přicházet od dalších osob vlastnících pozemky v k. ú. Horní Paseka žádosti o vykoupení pozemků zastavěných podle geometrického plánu č. 5-195-9-501 ze dne 16. 10. 1989 vyhotoveného pro zaměření prvního úseku silnice III/12941 v k. ú. Rejčkov a obci Dolní Město (přehled zastavěných pozemků viz materiál RK-32-2004-11 př.1 v současné době se jedná o území k. ú. a obec Horní Paseka). 

Dále odbor majetkový obdržel od obce Horní Paseky a dalších dvou fyzických osob žádosti o vykoupení zastavěných pozemků podle geometrického plánu č. 5-195-9-501 ze dne
16. 10. 1989 vyhotoveného ale pro zaměření druhého úseku silnice III/12941 v k. ú. Zahrádka a obci Dolní Město (přehled zastavěných pozemků dle stávající geometrického plánu viz materiál RK-32-2004-11 př.2 v současné době se jedná o území k. ú. a obec Horní Paseka). 

Geometrické plány nebyly zapsány do katastru nemovitostí a nedošlo k majetkoprávnímu vypořádání. V současné době již nelze výše uvedené plány pro zápis do katastru nemovitostí použít. Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky a na základě Rozhodnutí MDS ČR
čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Tím se stalo, že převzal z vlastnictví České republiky i silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Na silnici III/12941 navazuje místní komunikace Horní Paseka – Kouty, která spojuje silnici III/12941 se silnicí III/13016 v délce cca 1 km. Stavba místní komunikace byla povolena stavebním povolením čj. Dopr./82/Do vydaným odborem dopravy ONV Havlíčkův Brod dne 28. 8. 1982 a po tomto datu bylo započato s výstavbou. V roce 1984 byla stavba místní komunikace ukončena a kolaudačním rozhodnutím byla dne 26. 7. 1984 uvedena do provozu. Téhož dne je podle „Zápisu o odevzdání a převzetí dokončené stavby“ předána ve smyslu § 65 zákona č. 109/1964 Sb., Hospodářský zákoník, v platném znění, do správy a užívání ČR - Místnímu národnímu výboru Dolní Město. V současné době se k místní komunikaci nehlásí žádný vlastník. Obec Horní Paseka se obrátila na odbor majetkový se žádostí o pomoc při řešení vzniklé situace s tím, že cílem obce je převést místní komunikaci do vlastnictví kraje Vysočina
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zastavěné pozemky silnicí III/12941 v obou úsecích vykoupit. Protože původní geometrický plán na první úsek je pro výkup již nepoužitelný (zastavěné díly pozemků jsou označeny písmeny), nechal odbor majetkový vyhotovit a má již k dispozici nový geometrický plán č. 146-156/2004 ze dne 14. 7. 2004, podle kterého bude proveden výkup. Druhý úsek silnice bude nově geometricky zaměřen. Kupní cena bude sjednána s prodávajícími ve výši ceny určené podle § 28 odst. 9) vyhl. č. 540/2002 Sb., provádějící zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v planém znění, což je v případě výkupu pozemků v k. ú. a obci Horní Paseka 50,-Kč/m2. Odbor majetkový navrhuje řešit majetkoprávní vypořádání všech pozemků zastavěných silnicí, tedy i těch, jejichž vlastníci se zatím na kraj se žádostí o výkup neobrátili.

S obcí, pozemkovým fondem a s.p. Povodí Vltavy předpokládá odbor majetkový zahájit jednání o bezúplatném převodu.

Žádost Jaroslava Prokopa navrhuje odbor majetkový uspokojit z části. Byl by proveden výkup jeho pozemků zastavěných silnicí dle nového geometrického plánu. Vykoupení pozemku par. č. 798 v k. ú. a obci Horní Paseka bude provedeno po podání žádosti o výkup spoluvlastníky tohoto pozemku a po jeho novém geometrickém zaměření. S požadovaným výkupem pozemku par. č. 2033/16 o výměře 153 m2 v k. ú. Rejčov a obci Dolní Město zaměřeného geometrických plánem č. 139-584/1999 nelze souhlasit, protože komunikace ležící na tomto pozemku není zařazena v silniční síti. Pozemky o jejichž směnu nebo koupi žádá OM navrhuje směnit. Pro činnost majetkového správce jsou nepotřebné, neboť neleží v silniční síti. 

Převod místní komunikace Horní Paseka – Kouty, která spojuje silnici III/12941 se silnicí III/13016, navrhuje odbor majetkový řešit takto: dle dochovaných listin – Kolaudačního rozhodnutí a Zápisu o odevzdání a převzetí dokončené stavby místní komunikace Paseka - Kouty, které máme v kopiích k dispozici, jasně vyplývá, že stavba místní komunikace a propusti v hodnotě 4 080 730,-Kč byly podle § 65 zákona č. 109/1964 Sb., Hospodářský zákoník, v platném znění, předány dne 26. 7. 1984 ČR - Místnímu národnímu výboru Dolní Město do správy a užívání, což nabyvatel svým podpisem na listině potvrdil. MNV Dolní Město tak k tomuto majetku získalo právo hospodaření a mohlo s ním v rámci tehdejších platných právních předpisů nakládat. Jelikož není k dispozici žádná hospodářská smlouva nebo jiná listina dokazující, že tehdejší MNV Dolní Město tento majetek převedlo na jinou právnickou osobu, příslušelo MNV Dolní Město ke dni účinnosti zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku České republiky do vlastnictví obcí, v platném znění, tj. k 24. 5. 1991 k místní komunikaci a propusti právo hospodaření. Podle citovaného zákona pak tento majetek přešel do vlastnictví obce Dolní Město. To znamená, že obec Dolní Město může stavbu místní komunikace darovat obci Horní Paseka. Následovat by měl standardní postup podle „Zásad Rady kraje Vysočina ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých tříd a jejich změny v silniční síti kraje Vysočina“ (splnění podmínek majetkoprávních a technických – geometrické zaměření a vypořádání majetkoprávních vztahů, parametry, kolaudace). 

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru směnit pozemky, zahájení jednání o výkupu a bezúplatném převodu pozemků zastavěných silnicí III/12941, podání informace obci o možném způsobu převodu místní komunikace Horní Paseka – Kouty do vlastnictví kraje Vysočina a doporučení zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemků zastavěných silnicí III/12941 v prvním úseku od vlastníků, kteří již podali žádost o jejich vykoupení.

Stanoviska:

Kladná stanoviska ze dne 15. 4. 2004 a 1. 9. 2004 vydaná SÚS Havlíčkův Brod k převodu a směně pozemků. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství stanoviskem navrhované majetkoprávní vypořádání odsouhlasil.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

· zveřejnění záměru směnit pozemky ve vlastnictví kraje Vysočina par. č. 1447/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 233 m2, par. č. 2004/2 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 546 m2 a geometrickým plánem č. 106-562/1999 nově zaměřený pozemek par. 2004/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 173 m2, vše v k. ú. a obci Horní Paseka;

· zahájení jednání o výkupu a o bezúplatném převodu s vlastníky pozemků zastavěných silnicí III/12941 dle materiálů RK-32-2004-11, př. 1 a RK-32-2004-11, př. 2;

ukládá 

odboru majetkovému písemně informovat obec Horní Paseku o standardním postupu podle „Zásad Rady kraje Vysočina ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých tříd a jejich změny v silniční síti kraje Vysočina“ v případě žádosti obce Horní Paseka o převod místní komunikace Horní Paseka – Kouty do vlastnictví kraje Vysočina a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemků zastavěných silnicí III/12941 v prvním úseku od vlastníků, kteří již podali žádost o jejich vykoupení dle materiálu RK-32-2004-11, př. 3.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2004

počet stran: 3


počet příloh: 4
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