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Výkup pozemku v k. ú. Trnava u Třebíče a obci Trnava

pro: jednání rady kraje č. 32/2004 dne 14. 9. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina zahájil v závěru roku 2002 stavbu „II/360 obchvat obce Trnava“ v rámci akce zařazené ve schváleném rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury „II/360 Třebíč – Velké Meziříčí zkapacitnění komunikace příprava“.

Před začátkem stavby byl vyhotoven geometrický plán č. 568-5669/2002 (dále jen GPL) na zaměření budoucí stavby. Podle tohoto GPL byl následně odborem majetkovým proveden výkup pozemků. 

Stavba byla dokončena v listopadu 2003, kdy proběhla i kolaudace. Po dokončení stavby byla tato celá znovu zaměřena a na základě geometrického plánu č. 589-49/2004 se zjistilo, že oproti plánu byla stavba rozšířena na větší část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 1158 oproti provedenému výkupu. Tento geometrický plán proto zastavěnou část tohoto pozemku oddělil a tak vznikl nový pozemek par. č. 1158/8 – orná půda o výměře 204 m2 v k. ú. Trnava u Třebíče.

Pozemek je Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Třebíč veden na LV č. 753 pro výše uvedené katastrální území a obec a jako spoluvlastníci pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 1158 v k. ú. Trnava u Třebíče a obci Trnava jsou vedeni Daniel Furlaga, Karel Furlaga, Leona Vyklická a Miroslava Zamazalová.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vykoupit pozemek par. č. 1158/8 – orná půda o výměře 204 m2 v k. ú. Trnava u Třebíče, protože je zastavěn tělesem silnice II/360. Odbor majetkový navrhuje tento pozemek vykoupit za stejnou cenu jako byly vykoupeny pozemky pod celou stavbou „II/360 obchvat obce Trnava“, tj. za 60,- Kč/m2, celkem tedy za 12 240,- Kč.

Vykoupený pozemek bude dodatkem ke zřizovací listině ve smyslu ustanovení § 35 odst. 2, písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, svěřen do správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Třebíč.

Návrh předpokládá schválení zahájení jednání o výkupu pozemku par. č. 1158/8 v k. ú. Trnava u Třebíče do vlastnictví kraje Vysočina a doporučení zastupitelstvu kraje schválit jeho výkup.

Náklady na výkup pozemku jsou kryty rozpočtem SFDI.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zahájením jednání s Danielem Furlagou, Karlem Furlagou, Leonou Vyklickou a Miroslavou Zamazalovou o výkupu pozemku, dle geometrického plánu č. 589-49/2004, par. č. 1158/8 – orná půda o výměře 204 m2 v k. ú. Trnava u Třebíče a obci Trnava za cenu
60,- Kč/m2 a
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku, dle geometrického plánu č. 589-49/2004, par. č. 1158/8 – orná půda o výměře 204 m2 v k. ú. Trnava u Třebíče a obci Trnava od Daniela Furlagy, Karla Furlagy, Leony Vyklické a Miroslavy Zamazalové do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2004
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