RK-31-2004-34

Návrh na čerpání části nespecifikované rezervy kapitoly požární ochrana a IZS

pro: jednání rady kraje č. 31/2004 dne 7. 9. 2004



počet stran: 2

zpracoval(a): P. Maslák, Š. Polívková




počet příloh: 1 
předkládá: P. Maslák

Popis problému:
V rámci rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 byla v kapitole Požární ochrana a Integrovaný záchranný systém schválena v paragrafu 5529, orj. 1500, částka 150 000,- Kč, jako nespecifikovaná rezerva, která zahrnuje rozpočtový objem na příspěvek složkám IZS a ostatním složkám. O použití těchto prostředků rozhoduje, dle návrhu předsedy bezpečnostní komise, Rada kraje Vysočina. 

Dopisem ze dne 19. 8. 2004 nás záchranná brigáda kynologů ČR kraje Vysočina oslovila s žádostí o podporu činnosti brigády. Záchranná brigáda kynologů mimo jiné pořádá závody, které by ráda rozšířila a založila tak tradici v kraji Vysočina. Záchranná brigáda se  také může chlubit nemalými úspěchy v celorepublikových a světových soutěží.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V loňském roce rada kraje schválila finanční příspěvek ve výši 50 000,-Kč Svazu záchranných brigád kynologů ČR z rezervy v kapitole požární ochrana a IZS, na zajištění Výběrového závodu ČR na mistrovství světa BOHEMIA CUP, který se uskutečnil dne 17. 4. 2004. Za přidělené peníze byly pořízeny profesionální překážky pro výcvik záchranných psů. Akce byla velice úspěšná, jedná se o republikovou soutěž s přímým postupem na mistrovství světa. Proto navrhuji radě kraje schválit finanční příspěvek Záchranné brigádě kynologů  ve výši 50 000,- z rezervy z kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 paragraf 5529, orj. 1500. Dotace částečně pokryje náklady spojené s činností brigády popřípadě dobudování sportoviště. Druhá část dotace bude čerpána na připravované soutěže.

Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina doporučuje radě kraje schválit příspěvek ve výši 50 000,- Svazu záchranných brigád kynologů ČR – Záchranné brigádě kynologů kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

poskytnutí příspěvku ve výši 50 000,- Kč Svazu záchranných brigád kynologů ČR – Záchranné brigádě kynologů kraje Vysočina, se sídlem Želiv 218, PSČ 394 44, IČO 709 31 712, č. ú. 174 754 996/0300, na provozní výdaje spojené s činností brigády a  zajištění Výběrového závodu ČR na mistrovství světa.

odpovědnost: P. Maslák, předseda Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina

termín: 7. 9. 2004
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