RK-31-2004-18

Školní statek Třebíč prodej

pro: jednání rady kraje č. 31/2004 dne 7. 9. 2004

zpracoval: P. Dvořák, M. Pech
předkládá: P. Kolář, Z. Ludvík

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje usnesením 0947/25/2004/RK schválila mimo jiné i prodej veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců, užívání pronajatých pozemků ŠS Třebíč, dále jen „prodej ŠS“. Způsob prodej ŠS byl schválen formou výběrového řízení přiměřeně dle Čl. V. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, které schválilo ZK dne 17. 2. 2004 usnesením 038/01/2004/ZK, dále jen „Zásad“, tj. výběr zájemce obálkovou metodou. O prodej ŠS 10. 8. 2004 v den prohlídky prodávaného majetku projevilo zájem několik uchazečů, ale v termínu pro podávání nabídek, který byl stanoven do 9:00 hod 24. 8. 2004, nebyla předložena žádná nabídka. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na výše uvedené je předkládán návrh na schválení nového výběrové řízení na prodej ŠS dle Čl. VII. Zásad, tj. výběrové řízení „na určení pořadí“. Z předmětu prodeje bylo vypuštěno postoupení pohledávek SŠ. Podmínky a termíny výběrového řízení „na určení pořadí“ jsou obsahem materiálu RK-31-2004-18,př.1. Výběrové řízení bude inzerováno v regionálním tisku (např. Horácké noviny, Vysočina, Mladá fronta Dnes) a na webových stránkách kraje Vysočina. Podmínky nového výběrového řízení budou zaslány uchazečům, kteří se účastnili 10. 8. 2004 prohlídkového dne. 

Výběrové řízení „na určení pořadí“ předpokládá stanovení minimální nabídkové ceny, kterou stanoví rada kraje. Pro převod nemovitého majetku bylo zajištěno ocenění prodávaných nemovitostí, t.j. zjištění ceny dle oceňovacích předpisů a stanovení ceny v místě a čase obvyklé. Pro účely převodu movitého majetku bylo zajištěno ocenění mechanizačních prostředků a strojů, t.j. stanovení jejich prodejní ceny, dle stavu k 30. 6. 2004 se jedná o 180 položek. Znaleckým oceněním byla stanovena prodejní cena základního stáda a zvířat. Sumarizace těchto cen stanovených znaleckými posudky a účetních hodnot ostatního majetku, je obsahem materiálu RK-31-2004-18, př. 2. 

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

způsob výběru zájemce o koupi majetku, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců a užívání pronajatých pozemků ŠS Třebíč dle materiálu RK-31-2004-18, př. 1 výběrovým řízením „na určení pořadí“ ve smyslu Čl. VII. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor školství, mládeže a sportu, ředitel ŠS Třebíč

termín: 7. 9. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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