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Návrh na rozpočtové opatření

pro: jednání rady kraje č. 31/2004 dne 7. 9. 2004

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Ve schváleném rozpočtu na rok 2004 je v Kapitole Nemovitý majetek, položce Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích (rozpis v příloze M3) zařazena akce „Oblastní galerie Vysočiny Jihlava – rekonstrukce sociálního zařízení a úprava parteru“. Rekonstrukce sociálního zařízení byla projekčně a stavebně dokončena do 5. 7. 2004. Na úpravu parteru bylo památkovou péčí vydáno závazné rozhodnutí až 29. 7. 2004 na jehož podkladě byla zpracována prováděcí dokumentace, do které jsou již zapracovány veškeré práce související s prováděnou úpravou parteru. Náklady na tyto práce jsou dle této dokumentace vyšší něž byl původní odhad.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na akci „Oblastní galerie Vysočiny Jihlava – rekonstrukce sociálního zařízení a úprava parteru“ je plánována částka 2 300 tis. Kč. Rekonstrukce sociálního zařízení včetně projektové dokumentace si vyžádala náklady ve výši 872 857,- Kč, projektová dokumentace na úpravu parteru 87 762,50 Kč. V současné době na úpravu parteru zbývá částka 
1 339 380,50 Kč. Na tuto akci byla vypsána veřejná zakázka, která bude vyhodnocena dne 13. 9. 2004 s tím, že práce mají být zahájeny 15. 9. 2004.

Odbor majetkový navrhuje schválit rozpočtové opatření ke krytí nákladů na dokončení akce ve výši 450 tis. Kč.

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek spočívající v navýšení položky Technické zhodnocení a vyjmenované opravy v kultuře (§ 3315 Oblastní galerie Vysočiny Jihlava ) o částku 450 tis. Kč snížením rezervy státní dotace na financování běžného a investičního rozvoje kraje na této kapitole.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Nemovitý majetek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek – povýšení položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kultuře (§ 3315 Činnost muzeí a galerií, kapitálové výdaje) o částku 450 tis. Kč na financování akce „Oblastní galerie Vysočiny Jihlava – rekonstrukce sociálního zařízení a úprava parteru“ snížením rezervy ze státní dotace na financování běžného a investičního rozvoje kraje na kapitole Nemovitý majetek o částku 450 tis. Kč.
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