RK-31-2004-12

Souhlas s odstraněním stavby v k. ú. a obci Havlíčkův Brod 

pro: jednání rady kraje č. 31/2004 dne 7. 9. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod se žádostí o projednání odstranění stavby č.p. 1587 stojící na pozemku st. par. č. 2244 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Uvedená stavba představuje obytný dům s chlévem a stodolou. Rozhodnutím čj. ST 834/97/Ku vydaným Stavebním úřadem Městského úřadu v Havlíčkově Brodě byl změněn obytný dům na nebytové prostory sloužící jako sklady.  Dům č.p. 1587 se nachází uvnitř areálu SÚS Havlíčkův Brod. V současné době není budova  pro velmi špatný stavební stav ohrožující bezpečnost provozu užívána. SÚS Havlíčkův Brod nemá zájem budovy opravovat  z důvodu jejich nevhodné polohy a špatného stavebního stavu. 

Uvedené nemovitosti jsou vlastnictvím kraje Vysočina na základě č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 a zřizovací listinou byl svěřen příspěvkové organizaci kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod.. Budova určená k odstranění je vedena Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Havlíčkův Brod na LV 219 pro dané k. ú. a obec. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlasit s demolicí výše uvedené nemovitosti. Dle sdělení SÚS Havlíčkův Brod likvidace nevyvolá požadavek na náhradní výstavbu a náklady na odstranění stavby budou hrazeny z prostředků SÚS. Po odstranění stavby bude na Katastrálním úřadě pro Vysočinu, katastrální pracoviště Havlíčkův Brod požádáno o výmaz této budovy z katastru nemovitostí. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s odstraněním  stavby č.p. 1587 stojící na pozemku st. par. č. 2244 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s odstraněním  stavby č.p. 1587 stojící na pozemku st. par. č. 2244 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod a následným výmazem této stavby z katastru nemovitostí.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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