









RK-30-2004-39
FOND VYSOČINY – Grantový program ZEMĚDÉLSKÉ PROJEKTY 2004 II

pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004



počet stran: 2

zpracoval(a): O. Kameníková





počet příloh: 2

předkládá: I. Rohovský 

Popis problému:

Grantový program „Zemědělské projekty 2004 II“ schválený ZK 20. 4. 2004 Rada kraje Vysočina, schválila Usnesením 0336/11/2004/RK návrh grantového programu „Zemědělské projekty 2004 II“. Dne 20. 4. 2004 na zasedání zastupitelstva č. 2/2004 byl FOND VYSOČINY - grantový program na podporu projektů v oblasti zemědělství „Zemědělské projekty 2004 II.“ schválen Usnesením 153/02/2004/ZK. Řídící výbor grantového programu „Zemědělské projekty 2004 II.“ dne 31. 5. 2004 rozhodl a schválil přidělení finančních prostředků 50 žadatelům o poskytnutí podpory z FONDU VYSOČINY, kterým 9. 6. 2004 byly zaslány smlouvy k podpisu. Vrácené a podepsané smlouvy v termínu (47) byly doručeny na Krajský úřad. Tím závazek vznikl po 1. 5. 2004.

V průběhu měsíce července jsme obdrželi dopis od ing. Vinohradníka z Ministerstva zemědělství, odbor národních plateb a statistik v kterém nás upozornil na platnost „Směrnice společenství pro státní pomoc v sektoru zemědělství 2000/C 28/02“, která se zabývá problematikou státní pomoci v sektoru zemědělství. Poskytnutí příspěvků podle Usnesení 0336/112004RK a Usnesení 0861/23/2004/RK je v rozporu s předpisy EU. 

Návrh řešení:

V těchto dnech byli žadatelé telefonicky kontaktováni o tomto vzniklém problému a upozorněni na možné důsledky v případě vyplacení finančních prostředků podle smlouvy. Informace o těchto jednáních je shrnuta v příloze č. 1 – Informace o výsledku projednání ukončení smluv. Celkem bylo osloveno 47 žadatelů z toho 37 žadatelů je ochotno přistoupit na Dohodu o ukončení – příloha č. 2 .Zbývajících 10 žadatelů s dohodou nesouhlasí, a z tohoto důvodu iniciovat schůzku mezi žadateli a zástupci kraje a krajského úřadu.

Stanoviska: 

Odbor regionálního rozvoje:

Pokud by kraj poskytoval veřejnou podporu v oblasti zemědělství po 1. 5. 2004, musel by ji notifikovat v souladu s Nařízením 659/1999 (pravidlo „de minimis“ podle Směrnice ES pro státní pomoc v sektoru zemědělství 2000/C 28/02 se na veřejnou podporu v oblasti zemědělství nevztahuje). Pokud by kraj pokračoval v poskytování veřejné podpory bez notifikace, vystavil by se nebezpečí sankcí (příjemci podpory by byli nuceni podporu vracet spolu s pokutou odvíjející se od výše podpory). Podpora, na jejíž poskytnutí byly uzavřeny smlouvy do 30. 4. 2004, nepodléhá nutnosti notifikace jako nová veřejná podpora. 

V Operačním programu rozvoj venkova a multifunkční zemědělství navíc není možné podporovat projekty z více veřejných zdrojů („zákaz dvojí podpory“). 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření Dohody o ukončení smlouvy se žadateli, kteří vyslovili předběžný souhlas a

ukládá

odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství zajistit jednání s 10 žadateli, kteří podle předběžných informací k Dohodě o ukončení smlouvy nepřistoupili.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: září 2004 

