
RK-30-2004-36


Návrh na poskytnutí finanční dotace

pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Společenstvo cukrářů České republiky zastoupené prezidentem Drahoslavám Hvězdou se obrátilo na kraj Vysočina s žádostí o finanční příspěvek na pořízení Řádu Svatého Ambrože s řetězem. Ten by měl být předán panu Janu Hruškovi, předsedovi místní krajské organizace, vynikajícímu cukráři a odborníkovi a současně občanovi Havlíčkova Brodu. Hodnota ocenění je vyčíslena na 45 tis. Kč a organizace žádá kraj o úhradu celého ocenění. Město Havlíčkův Brod na tuto cenu nepřispívá.

Podrobnější informace v příloze 1 materiálu RK-30-2004-36.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina  podpořil pořízení stejného řádu Společenstva cukrářů  ČR v hodnotě 45 tis. Kč již v minulém roce. Jednalo se o výjimečnou příležitost, při které byl řád propůjčen za celoživotní přínos svému oboru Miloslavu Fenykovi a Marii Homolové z Vysočiny. V letošním roce Společenstvo cukrářů České republiky již žádalo kraj Vysočina o finanční příspěvek na účast svého seniorského reprezentanta (nyní navrhovaného na řád) Jana Hrušky z Havlíčkova Brodu na Mistrovství světa cukrářů, které se konalo 17. – 21. ledna 2004 v italské Rimini. Usnesením 0112/04/2004/RK rada kraje schválila finanční podporu tomuto reprezentantovi ve výši 10 tis. Kč. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhujeme radě kraje schválit finanční dotaci Společenstvu cukrářů  ČR na pořízení řádu v maximální výši do 5 tis. Kč.

S případnou finanční podporou Společenstva cukrářů ČR (pořízení řádu) se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2004 nepočítalo. V případě schválení finanční podpory, bude třeba čerpat prostředky z rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje, ORJ 1800, paragraf 6409 Ostatní činnosti j. n. Stav této rezervy k 26. 8. 2004 je 510 tis.Kč.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu pořízení Řádu Svatého Ambrože s řetězem si odbor sekretariátu hejtmana vyžádal stanoviska M. Matějkové a oborově příslušného odboru viz příloha 2 materiálu.

Odbor ekonomický:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí finanční dotace ve výši 5 tis. Kč Společenstvu cukrářů ČR se sídlem Příkop 4, Brno a
schvaluje

snížení rezervy v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, ORJ 1800, paragraf 6409 Ostatní činnosti j. n., o částku 5 tis. Kč a povýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, ORJ 1800, paragraf 3636 Územní rozvoj o tuto částku.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 20. 9. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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