RK-30-2004-35

FOND VYSOČINY - Grantový program „Krajina Vysočiny 2004“

pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004

zpracovali: J. Joneš, E. Navrátilová
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Problém je podrobně popsán v aktualizovaném Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „PRK“), který schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 12. 2. 2002 usnesením 012/01/2002/ZK. Například Profil PRKu, kapitola 1. 9 Životní prostředí – konstatuje, že v našem kraji je velmi ohrožený zemědělský půdní fond (zrychlenou, člověkem vyvolanou vodní erozí orné půdy, která byla drasticky umocněna v 60. - 80. letech), současné meliorace spolu s nadměrně velkými bloky orné půdy jsou zde zdrojem zranitelnosti krajiny (včetně toho, že trvá zranitelnost krajiny povodněmi), odtok vody je výrazně nevyrovnaný. V PRKu se uvádí, že jedním z velkých problémů krajiny Vysočiny je její nízká biodiverzita. Je poukazováno na to, že prvky územních systémů ekologické stability „jsou jen na papíře“.

Obdobně ve SWOT analýze PRKu jsou popisovány tyto slabé stránky: ohrožení orné půdy zrychlenou erozí, nadměrné zornění, lokálně nízký stupeň ekologické stability krajiny, odpřírodnění údolních niv, nízká vodní retence krajiny. Je uvedeno i ohrožení povodněmi v důsledku nedostatečné péče o povodí a ohrožení zrychlenou antropogenní erozí orné půdy.  Mezi příležitostmi v zemědělství je uvedena i podpora mimoprodukčních funkcí.

Z uvedených důvodů je (mimo jiné) do hlavních a dílčích cílů PRKu zařazena problematika krajiny Vysočiny (cíl 4, dílčí cíl 4. 1). V opatření 4. 1. 1 „Trvalá udržitelnost krajiny Vysočiny“ je specifikována celá řada úkolů (cílů a aktivit) naplňujících opatření.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro postupnou realizaci PRKu byl krajem Vysočina zřízen Fond Vysočiny. V souladu se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny předkládá odbor životního prostředí návrh na vyhlášení dalšího kola grantového programu „Krajina Vysočiny 2004“. Program byl vybrán jako prioritní pro naplnění aktivity č.91 podpora projektů komplexních pozemkových úprav, přispívajích k obnově krajinného rázu Vysočiny  schválené v  Programovém doplňku pro rok 2004 (aktivity PRKu pro rok 2004, schválené ZK dne 17. 2. 2004). 

Předkládaný grantový program má přispět k realizaci úkolů (cílů a aktivit) uvedených v PRKu v rámci opatření 4. 1. 1 „Trvalá udržitelnost krajiny Vysočiny“ Jedná se o  realizaci protierozních opatření směřujících ke zpomalení a vyrovnání odtoku v povodích (zdržení vody v krajině), snižování rizika živelných pohrom, využívání komplexních pozemkových úprav k obnově krajinného rázu Vysočiny a k realizaci územních systémů ekologické stability.

Navrhovaný grantový program je určen především na přípravu projektových dokumentací k žádostem o podporu realizace z dotačních titulů Státního fondu životního prostředí ČR – vybrané dílčí programy z programu 3.1. - program péče o přírodní prostředí, dále pak z programu revitalizace říčních systémů a programu péče o krajinu MŽP, lze též využít pro dílčí programy z Operačního programu Infrastruktura – Priorita 3. - opatření 3.1 – Obnova environmentálních funkcí území.

Vlastním účelem programu je motivovat vlastníky a nájemce pozemků k čerpání finanční pomoci ze státních a evropských zdrojů (dále též „dotační titul“) na akce naplňující výše citované úkoly (cíle a aktivity) PRKu. Čerpání prostředků ze státních a evropských zdrojů by se mělo zvýšit tím, že finanční podporou na zpracování projektové dokumentace bude vlastníkům ulehčena příprava žádostí

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program je navržen v Programovém doplňku pro rok 2004 a vychází z aktivity č.91 podpora projektů komplexních pozemkových úprav, přispívajích k obnově krajinného rázu Vysočiny. Grantový program splňuje podmínky "Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

návrh na vyhlášení grantového programu „Krajina Vysočiny 2004“ na podporu projektů k zadržení vody v krajině a k péči o přírodní prostředí dle materiálu RK-30-2004-35, př. 1.

odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 31. 8. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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