RK-30-2004-30

Přesunutí prostředků kraje v rámci rozpočtu
pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004

zpracoval(a): Z. Ganzwohlová
předkládá: R. Handa

Popis problému:

Nově vzniklé samostatné Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod Krajského úřadu kraje Vysočina (dále S-RR) nemá zatím k dispozici žádné vlastní finanční prostředky, kterými by mohlo disponovat pro své potřeby. V současné době potřebuje především proplácet odměny expertům za znalecké posudky. Prostředky získá z tzv. technické asistence pro Společný regionální operační program v průběhu následujících let. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení sekretariátu regionální rady, po dohodě s odborem regionálního rozvoje, v jehož rozpočtu jsou finanční prostředky pro potřeby sekretariátu v letošním roce rozpočtovány, navrhuje přesunout prostředky ve výši 100 tis. Kč z kapitoly Regionální rozvoj, ORJ 9000, § 2199 Záležitosti průmyslu, stavebnictví., obchodu a služeb do rozpočtu oddělení sekretariátu regionální rady, ORJ 9100, § 3636 Územní rozvoj.
Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje souhlasí s převodem finančních prostředků v navrhovaném rozsahu.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

přesun  finančních prostředků ve výši 100 tis. Kč z kapitoly Regionální rozvoj, ORJ 9000, § 2199 Záležitosti průmyslu, stavebnictví, obchodu a služeb do rozpočtu oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod, ORJ 9100, § 3636 - Územní rozvoj.

odpovědnost: oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod, ekonomický odbor

termín: 31. 8. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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