RK-30-2004-29

Vyhodnocení akce „Krizové řízení Nemocnice Třebíč“

pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004

zpracoval(a):V. Švarcová, D. Buřičová
předkládá: M. Matějková








(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

V prosinci roku 2002 rada kraje Vysočina zadala vypracování analýzy stavu nemocnic v kraji. Celková zpráva obsahovala doporučení a shrnutí stavu a fungování všech pěti nemocnic. Třebíčská nemocnice se v té době potýkala se ztrátou 9,1 mil. Kč a závazky překračovaly pohledávky o 55 milionů. Protože se situace v nemocnici se nadále zhoršovala, byla podepsána smlouva s M.C.TRITON o realizaci krizového řízení v Nemocnici Třebíč. Pro ozdravení zadluženého ústavu byla vybrána metoda Interim managementu, neboli dosazení zkušeného managera na dobu určitou. Na místo krizového managera byl jmenován Petr Mayer. Byly jasně specifikovány jednotlivé role TOP a vyššího managementu, který byl osobně zapojen do plnění stanovených cílů, byl zaveden motivační systém, který byl spjat s osobní odpovědností a s  plněním předem daných cílů. To mělo za účinek zvýšení produktivity a správné vykazování výkonů. Nemocnice ke dni ukončení projektu krizového řízení, tedy k 30. 6. 2004, vytvořila zisk 15,6 miliónů korun, pohledávky převýšily závazky o více než 5 mil. Kč a závazky po lhůtě splatnosti nepřesahovaly 90 dnů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dosažené výsledky krizového řízení M.C.TRITON v Nemocnici Třebíč byly zhodnoceny z ekonomických podkladů k 30. 6. 2004 a navrhují se možné varianty konečného vyhodnocení dle přílohy RK-30-2004-29, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor doporučuje ke schválení variantu „B“ s ohledem na objektivnější vypovídací funkci ukazatele krátkodobé závazky z obchodních vztahů a jeho přímého provázání na cash flow v účetnictví k 30. 6. 2004,  než tomu je v případě ukazatele u varianty „A“. Aktuální vztah položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje činí 23 189 tis. Kč.  

Návrh usnesení:

Varianta A)

Rada kraje

schvaluje

· jednorázovou odměnu pro M.C.TRITON za dosažení stabilizace hospodaření v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci dle materiálu RK-30-2004-29, př. 1 varianta „A“;
· zvýšení rozpočtu výdajů kapitoly Zdravotnictví na rok 2004, § 3569 - Ostatní správa ve zdravotnictví jinde nezařazená, položka 5166 – Konzultační, poradenské a právní služby ve výši odpovídající objemu jednorázové odměny pro M.C.TRITON při současném snížení § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve stejném objemu;
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 9. 2004

Varianta B)

Rada kraje

schvaluje

· jednorázovou odměnu pro M.C.TRITON za dosažení stabilizace hospodaření v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci dle materiálu RK-30-2004-29, př. 1 varianta „B“;
· zvýšení rozpočtu výdajů kapitoly Zdravotnictví na rok 2004, § 3569 - Ostatní správa ve zdravotnictví jinde nezařazená, položka 5166 – Konzultační, poradenské a právní služby ve výši odpovídající objemu jednorázové odměny pro M.C.TRITON při současném snížení § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve stejném objemu.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 9. 2004
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