RK-30-2004-27

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2004 u Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004

zpracovala: L. Hondlová






počet stran: 1

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 1

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2004 usnesením číslo 0537/15/2004/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2004 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2004-43, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

V průběhu I. pololetí přehodnotil Ústav sociální péče Lidmaň, příspěvková organizace, původní investiční záměr v důsledku nových skutečností a tím dochází ke změně čerpání investičního fondu. Cena pračky se zvýšila z 50 tis. Kč na 80 tis. Kč. Důvodem je větší objem. Zařízení vodárny se ze 150 tis. Kč zvýšilo na 220 tis. Kč. Příčinou tohoto zvýšení je odkyselovací filtr. Také dochází ke zvýšení ceny u auta ze 400 tis. Kč na 650 tis. Kč. Příspěvková organizace se rozhodla pořídit místo pětimístného automobilu devítimístný. Celkové čerpání investičního fondu příspěvkové organizace Lidmaň by se zvýšilo z plánovaných 641 tis. Kč na 991 tis. Kč. Příspěvková organizace by toto navýšení hradila ze svého investičního fondu. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-30-2004-27.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2004 odsouhlasit radou kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu příspěvkové organizace Ústav sociální péče Lidmaň na rok 2004 dle přílohy 1 materiálu RK-30-2004-27. Udělením souhlasu má příspěvkové organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.

Stanoviska: 

Ekonomický odbor nemá k předloženému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace, na rok 2004 dle materiálu RK-30-2004-27, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Ústavu sociální péče Lidmaň
termín: do 31. 12. 2004 
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