RK-30-2004-24
Prodloužení termínu pro předložení  Analýzy nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004

zpracovala: D. Tesařová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Rada kraje Vysočina svým usnesením 0668/18/2004/RK uložila odboru regionálního rozvoje zpracovat „Analýzu nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina“. Termín pro předložení kompletního analytického materiálu byl stanoven na měsíc srpen 2004. Tento termín by za současné situace nebylo možno dodržet bez omezení nároků na kvalitu, proto jsme se rozhodli termín konečného zpracování dokumentu oddálit. Vzhledem ke skutečnosti, že v letních měsících je velká část NNO, zabývajících se prací s mládeží a pořádáním kulturních podniků, časově a organizačně exponována v  zajištění těchto prázdninových aktivit, nebylo možné s klíčovými partnery z NNO zorganizovat druhou fázi jednání o analýze – regionální projednávání.
V současné době je již téměř dokončena úvodní část materiálu, která je uvedením do problematiky nestátního neziskového sektoru v kraji Vysočina, ale stále ještě jednáme s Českým statistickým úřadem o možnostech dodání relevantních dat, popisujících ekonomickou aktivitu NNO v kraji.

V rámci shromažďování dat pro analytickou část proběhla série jednání zástupců NNO na celokrajské úrovni, jejichž výsledky jsou již k dispozici jako samostatná (ucelená) část zpracovávaného materiálu (Analýza NNS kraje Vysočina – Celokrajské projednání).

Následně proběhla jednání s politickými zástupci vybraných měst (Jihlava, Třebíč, Pelhřimov, Havlíčkův Brod a Nové Město na Moravě) se záměrem postihnout místní specifika situace neziskového sektoru a jeho vztahy s místními samosprávami (výstupy jsou zpracovávány  PhDr. Švecem).

S týmž cílem jsou plánována, ve výše jmenovaných městech, regionální projednávání se zástupci NNO, v dané lokalitě působících; dvě již proběhla (Nové Město na Moravě, Třebíč), další jsou zadána zpracovatelům.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje radě kraje povolit prodloužení termínu pro předložení návrhu „Analýzy nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina“ do konce  října 2004.

Považujeme za důležité kvantifikovat nejen četnost výskytu jednotlivých typů NNO v kraji, ale i jejich ekonomickou aktivitu – stále tedy čekáme, zda se Statistickému úřadu podaří tato cenná data vyselektovat a poskytnout je pro účely analýzy.

Pro dostatečnou validitu výsledků regionálních projednání je třeba zajistit co možná nejkompletnější zastoupení představitelů NNO na těchto jednáních. Toto bylo během prázdnin ohroženo zejména faktem, že NNO organizují a personálně zajišťují velké množství volnočasových a kulturních aktivit. Také prodlení ze strany zpracovatelů jednotlivých součástí analýzy z řad NNO si lze vysvětlit těmito důvody.

V současné situaci se především snažíme o získání chybějících, přesto podstatných, dat a kompletaci všech zbývajících součástí materiálu od jednotlivých zpracovatelů (dodání přislíbeno na přelom srpna a září); pak bude v dalších pracích pokračováno tak, aby byl výsledný dokument předložen radě do konce měsíce října 2004.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu odboru regionálního rozvoje o stavu vypracování „Analýzy nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina“ a
ukládá

odboru regionálního rozvoje zajistit dopracování „Analýzy nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina“ a její předložení do konce měsíce října 2004.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: říjen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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