RK-30-2004-22

Jmenování Komise pro hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky pro rok 2005 vyhlášené Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky

pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004

zpracoval(a): A. Beranová
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky (dále RVKPP) vyhlásila prostřednictvím Krajského úřadu kraje Vysočina výběrové řízení na finanční dotaci ze státního rozpočtu na programy protidrogové politiky pro rok 2005. V metodickém pokynu pro předkladatele se předpokládá podávání 3 ks žádostí na RVKPP a 2 ks žádostí příslušnému krajskému úřadu, který se také podílí na hodnocení žádostí. V prvním kole je posuzuje krajská protidrogová komise nebo podobný poradní orgán kraje, který projekty doporučí/nedoporučí (splnění základních kritérií stanovených RVKPP). Rada vlády pak zajistí posouzení projektů ve druhém až pátém kole. Žádosti o státní dotace by měly být na RVKPP i Krajský úřad kraje Vysočina podány nejpozději do 31. srpna 2004. Krajský úřad pak odešle RVKPP posouzené žádosti do 15. října 2004.

Krajský úřad kraje Vysočina byl zároveň zvláštním dopisem požádán o součinnost při realizaci zmíněného metodického pokynu a o zajištění prvního kola hodnocení obdržených žádostí o dotaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnosti, že v kraji Vysočina v současné době není ustavena Protidrogová komise rady kraje ani Pracovní skupina pro protidrogovou politiku, navrhujeme jmenování Komise pro hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky pro rok 2005 vyhlášené RVKPP dle doplněné přílohy 1 tohoto materiálu. V této příloze je obsažen návrh jejího personálního obsazení. Uvedená komise by byla ustavena pouze k provedení 1. kola hodnocení doručených žádostí o dotace v souladu s výše zmíněným metodickým pokynem.

Stanoviska:

Navržení členové Komise pro hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky pro rok 2005 vyhlášené RVKPP vyjádřili souhlas se svým jmenováním.
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

Komisi pro hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky pro rok 2005 vyhlášené Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky dle doplněného materiálu 
RK-30-2004-22, př. 1 a

ukládá

této komisi provést 1. kolo hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky pro rok 2005 vyhlášené Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: do 15. 10. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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