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Návrh na rozpočtové opatření 

pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

1. Obchodní akademie Jihlava - havarijní stav kanalizační přípojky.

V červnu letošního roku došlo k havarijnímu stavu (ucpání) na kanalizační přípojce v areálu Obchodní akademie v Jihlavě. Neprodleně bylo provedeno vyčištění a současně byl proveden průzkum stávajícího stavu s tímto výsledkem:

Kanalizační přípojka (z 19.stol.) vyzděná z ostře pálených cihel je propadlá a neplní svoji funkci. Odbor majetkový zadal neprodleně zpracování projektové dokumentace na opravu této havárie s cílem zaměřit současný stav, navrhnout technické řešení a odhadnout množství finančních prostředků na řešení tohoto havarijního stavu. Předpokládané náklady činí 500 tis. Kč. 

Jedná se o nemovitý majetek ve vlastnictví Statutárního města Jihlavy, který má OA pronajat za symbolické nájemné ve výši  1 000,- Kč/rok. Nemovitosti by měly být v blízké době převedeny do vlastnictví kraje na základě usnesení ZM a předpokládaného souhlasného usnesení ZK v září 2004.

2. Gymnázium dr. A.Hrdličky, Humpolec – havárie střešního pláště.

Koncem měsíce července letošního roku došlo po deštích k zatečení většího množství vody do střešního pláště a následně do učeben staré budovy gymnázia. V této budově začala promáčet voda také na WC do rozvodů elektroinstalace nuceného odvětrání. Po poradě s vedoucím oddělení správy realit bylo doporučeno vzhledem k mimořádné situaci, začít neprodleně s pracemi na odstranění této havárie. Je třeba neprodleně provést následující opatření a práce. Odstranit starou, vyžilou krytinu z „eternitových“ šablon a položit novou střešní krytinu s odvětráním střešního pláště – střešní šindele s 10-ti letou záruční dobou. Stávající klempířské prvky jsou nepoškozené a proto budou pouze opatřeny novým nátěrem. Předpokládané náklady činí 530 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

1. Po zpracování dokumentace odbor majetkový provede vypsání zakázky kraje na jejímž základě provede opravu této kanalizace se souhlasem vlastníka Statutárního města Jihlavy.

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, spočívající v navýšení položky Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, (§ 3122 OA Jihlava, běžné výdaje) o částku 500 tis. Kč. snížením rezervy státní dotace na financování běžného a investičního rozvoje ÚSC na této kapitole o 500 tis. Kč. 

2. Finanční krytí akce je  navrhováno částečně v rámci schváleného rozpočtu kraje pro rok 2004, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství z uspořených nákladů na jiné stavbě a z části z rezervy ze státní dotace na financování běžného a investičního rozvoje ÚSC na kapitole Nemovitý majetek.

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek spočívající ve změně a navýšení položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školské oblasti :

povýšení § 3121 Gymnázium dr. A.Hrdličky, Komenského 147, Humpolec o částku 530 tis. Kč snížením rozpočtu výdajů na akci  „SPŠ Pelhřimov - Oprava vstupů“, § 3122 o částku 330 tis. Kč a snížením rezervy ze státní dotace na financování běžného a investičního rozvoje ÚSC na této kapitole o částku 200 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Nemovitý majetek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek:

· povýšení položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (§ 3122 OA Jihlava, běžné výdaje) o 500 tis. Kč na financování akce „OA Jihlava – oprava kanalizační přípojky“ snížením rezervy státní dotace na financování běžného a investičního rozvoje ÚSC na kapitole Nemovitý majetek o 500 tis. Kč;

· povýšení a změnu položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (§ 3121 Gymnázium dr. A. Hrdličky, Humpolec, běžné výdaje) o 530 tis. Kč na financování odstranění havárie zatékání střešním pláštěm do budovy Gymnázia dr. A. Hrdličky, Humpolec, snížením rozpočtových výdajů na akci „SPŠ Pelhřimov - Oprava vstupů“ (§ 3122) o 330 tis. Kč a snížením rezervy ze státní dotace na financování běžného a investičního rozvoje ÚSC na kapitole Nemovitý majetek o 200 tis. Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: srpen 2004
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