RK-30-2004-10


Zakázka kraje Vysočina na zhotovitele stavby „Bodová závada silnice II/388 - Zvole“

pro: jednání rady kraje č. 30/2004 dne 31. 8. 2004

zpracoval: T. Pípal
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Dne 23. 7. 2004 hejtman kraje schválil zadání zakázky kraje Vysočina formou „Podmínek pro předložení nabídek“ dle schválených Pravidel pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina na výběr zhotovitele stavby „Bodová závada silnice II/388 - Zvole“ v rozsahu projektové dokumentace zpracované firmou ATELIER ALFA spol. s r. o., Jihlava. Odbor majetkový v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina zrealizoval soutěž.

Hejtman kraje schválil seznam 3 zájemců o zakázku kraje Vysočina, kteří byli vyzváni k podání nabídky. Dodatečně se do soutěže přihlásil uchazeč STRABAG, a. s., Myslotínská 313, 393 01 Pelhřimov. 

Jednání komise pro otevírání a hodnocení nabídek ve složení schváleném hejtmanem kraje se uskutečnilo dne 16. 8. 2004 v 930 hod. Jeden z uchazečů svoji nabídku nepodal a v účasti v soutěži se omluvil. Komise pro posouzení a hodnocení nabídek převzala od odboru majetkového celkem tři nabídky v zalepených, neporušených obálkách, opatřených na uzavření razítkem. Komise pro otevírání a hodnocení nabídek zkontrolovala, posoudila a vyhodnotila jednotlivé nabídky uchazečů a ze svého jednání pořídila záznam, který je předkládán v  materiálu RK-30-2004-10 př.1. Komise konstatovala, že všechny nabídky vyhověly podmínkám pro předložení nabídky z hlediska úplnosti a žádnou z předložených nabídek nenavrhla zadavateli k vyloučení z další účasti v soutěži.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Komise pro posouzení a hodnocení nabídek doporučila zadavateli, aby jako nejvhodnější vyhlásil nabídku uchazeče COLAS CZ, a. s. se sídlem Praha 9, Kolbenova 259,
PSČ 198 21, která se v hodnocení umístila na prvním místě. Uchazeč COLAS CZ, a .s. se sídlem Praha 9, Kolbenova 259, PSČ 198 21 nabídl nejnižší celkovou cenu vč. DPH ve výši   1 475 075,87 Kč nejlepší podmínky záruky - 36 měsíců na komunikace a chodník
a 60 měsíců na vodovod (přeložka vodovodu) a nejkratší termín dokončení 1 měsíc od podpisu smlouvy o dílo

Na základě doporučení komise pro otevírání a hodnocení nabídek rozhodl hejtman kraje dne 24. 8. 2004 o zadání zakázky kraje na zhotovitele stavby „Bodová závada silnice II/388 - Zvole“ uchazeči firmě COLAS CZ, a. s. se sídlem Praha 9, Kolbenova 259,PSČ 198 21. Pořadí dalších nabídek je uvedeno v Zápisu o posouzení a hodnocení nabídek.

Dle Čl. 3 odst. (2) Pravidel pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje je o rozhodnutí informována rada kraje na svém nejbližším zasedání.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí hejtmana kraje o zadání zakázky kraje na zhotovitele stavby „Bodová závada silnice II/388 - Zvole“ uchazeči firmě COLAS CZ, a. s. se sídlem Praha 9, Kolbenova 259, 198 21.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 8. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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