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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Z pověření Zastupitelstva města Svratky se obrátil starosta města písemnou žádostí adresovanou na hejtmana kraje o bezúplatný převod pozemku par. č. 248/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 148 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka do vlastnictví města. Podání žádosti je žadatelem zdůvodňováno tím, že se jedná o pozemek zastavěný místní komunikací ve vlastnictví města, která je ve velice špatném technickém stavu. Záměrem města je provést její opravu. Před vlastní opravou komunikace uvažuje město položit do pozemku kanalizační sběrač k čistírně odpadních vod. O realizaci této investiční akce však marně usiluje již více než patnáct let. Plánované akce jsou, ale zatím zřejmě v oblasti úvah, protože žádný konkrétní termín v žádosti uveden není.

Požadovaný pozemek par. č. 248/1 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou je veden pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 554.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina požadovaný pozemek par. č. 248/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 148 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka městu Svratce darovat. Jedná se o pozemek, který je zastavěn místní komunikací ve vlastnictví města, což město dokládá pasportem místních komunikací. Bude tedy využíván pro veřejně prospěšné účely. Město získáním pozemku do svého vlastnictví sjednotí vlastnický vztah ke stavbě místní komunikace a místní komunikací zastavěného pozemku.

Současně s požadavkem města bylo prověřováno, zda kraj má v této lokalitě plně majetkově vypořádány pozemky zastavěné silnicí II/354. Bylo zjištěno, že tomu tak není. Silnicí II. třídy je zastavěn pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 1148 o výměře 8 314 m2 v k. ú. a obci Svratka vlastnicky vedený v katastru nemovitostí na město Svratka (dále jen město). V katastrálním území Moravská Cikánka a obci Svratka je silnicí zastavěn pozemek par. č. 105/1 ostatní plocha, silnice o výměře 9 981 m2 a v katastrálním území Česká Cikánka a obci Svratka pozemek par. č. 246 ostatní plocha, silnice o výměře 838 m2. Oba pozemky jsou podle výpisu z katastru nemovitostí ve vlastnictví ČR a Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky (dále jen Agentura) je příslušná s tímto majetkem hospodařit. Odbor majetkový v tomto případě navrhuje zahájit s uvedenými vlastníky jednání o bezúplatném převodu silnicí zastavěných pozemků do majetku kraje. Je v zájmu kraje, aby došlo ke sjednocení vlastnického práva a kraj se tak stal jediným vlastníkem stavby silnice a silnicí zastavěných pozemků.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darovat městu pozemek zastavěný místní komunikací, zahájení jednání s městem a Agenturou o bezúplatném převodu silnicí zastavěných pozemků do vlastnictví kraje a doporučení zastupitelstvu schválit darování pozemku městu a přijetí daru pozemků od města a Agentury.  

Stanoviska:

SÚS Žďár nad Sázavou vydala dne 7. 6. 2004 souhlas k převodu pozemku městu, dne 24. 8. 2004 souhlas s nabytím pozemků do vlastnictví kraje. Odbor dopravy a silničního hospodářství krajského úřadu stanoviskem ze dne 24. 8. 2004 toto majetkoprávní vypořádání odsouhlasil.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru darovat městu Svratka pozemek par. č. 248/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 148 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka;

· zahájení jednání s městem Svratka o darování pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 1148 o výměře 8 314 m2 v k. ú. a obci Svratka do vlastnictví kraje Vysočina;

· zahájení jednání s Agenturou ochrany přírody a krajiny České republiky o darování pozemků par. č. 105/1 ostatní plocha, silnice o výměře 9 981 m2 v k. ú. Moravská Cikánka a obci Svratka a par. č. 246 ostatní plocha, silnice o výměře 838 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· darování pozemku par. č. pozemek par. č. 248/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 148 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka městu Svratka;

· přijetí daru pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. 1148 o výměře 8 314 m2 v k. ú. Svratka od města Svratky do vlastnictví kraje Vysočina;

· přijetí daru pozemků par. č. 105/1 ostatní plocha, silnice o výměře 9 981 m2 v k. ú. Moravská Cikánka a obci Svratka a par. č. 246 ostatní plocha, silnice o výměře 838 m2 v k. ú. Česká Cikánka a obci Svratka od Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 26. 10. 2004

počet stran: 2
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