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Dodatek č. 1

závazného obsahu nabídky na koupi veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců Školního statku Třebíč, Račerovická 920, užívání pronajatých pozemků, kterou schválila Rada kraje Vysočina dne 20. 7. 2004 usnesením č. 0947/25/2004/RK.

Závazný obsah nabídky na koupi veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců Školního statku Třebíč, Račerovická 920, užívání pronajatých pozemků, kterou schválila Rada kraje Vysočina dne 20. 7. 2004 usnesením č. 0947/25/2004/RK, se doplňuje takto:

„9) podmínky vrácení jistiny 

- v případě, že zájemce schválený zastupitelstvem kraje jako kupující neuzavře kupní smlouvu s krajem Vysočina na koupi nemovitého majetku, kupní smlouvu na koupi samostatných movitých věcí a souboru movitých věcí nebo se Školním statkem Třebíč neuzavře kupní smlouvu na koupi drobného majetku, základního stáda a zvířat, zásob, z důvodů na jeho straně, složená jistina se nevrací.“

Tento Dodatek č. 1 závazného obsahu nabídky na koupi veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců Školního statku Třebíč, Račerovická 920, užívání pronajatých pozemků, schválila Rada kraje Vysočina dne 17. 8. 2004 usnesením č. xxxx/28/2004/RK.

