RK-28-2004-39

Školní statek Třebíč prodej

pro: jednání rady kraje č. 28/2004 dne 17. 8. 2004

zpracoval: P. Dvořák 

předkládá: P. Kolář 

Popis problému:

Usnesením rady kraje 0947/25/2004/RK bylo rozhodnuto o prodeji veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců ŠS Třebíč, užívání pronajatých pozemků. Výběr zájemce bude realizován obálkovou metodou ve smyslu článku V. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Za účelem jednotného zpracování nabídek včetně platebních podmínek, byl současně radou kraje schválen závazný obsah nabídky na koupi veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců ŠS Třebíč, užívání pronajatých pozemků. Zájemce v rámci závazného obsahu nabídky doloží mimo jiné i doklad o úhradě jistiny ve výši 300.000,- Kč na účet kraje Vysočina. U vybraného zájemce bude jistina započtena jako záloha na úhradu kupní ceny. Ostatním zájemcům bude jistina vrácena. Jednotlivé smlouvy na koupi majetku, postoupení pohledávek, převzetí pracovně právních závazků bude s vybraným zájemcem uzavírat kraj Vysočina (např. prodej nemovitého majetku, movitých věcí a souboru movitých věcí) a ŠS Třebíč (např. prodej drobného majetku, stáda a zvířat, zásob). Této skutečnosti je třeba upravit podmínky za kterých se vybranému zájemci v případě neuzavření smluv z důvodů na jeho straně, složená jistina nevrací.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedenému je předkládán návrh na doplnění závazného obsahu nabídky na  koupi veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců ŠS Třebíč, užívání pronajatých pozemků, který je obsahem materiálu RK-28-2004-39, př.1. 

Prohlídky prodávaného majetku se 10. 8. 2004 zúčastnilo 9 zájemců. Zájemci své nabídky mohou předložit v termínu do 24. srpna 2004, 9:00 hod. Jednání komise pro otevření a vyhodnocení nabídek se uskuteční dne 24. 8. 2004 v 10:00 hod v zasedací místnosti Rady kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava.

Dodatek závazného obsahu nabídky dle materiálu RK-28-2004-39, př.1, bude zveřejněn na www stránkách kraje Vysočina a zaslán zájemcům, kteří se 10. 8. 2004 zúčastnily prohlídky prodávaného majetku. 

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

doplnění závazného obsahu nabídky odprodeje veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců Školního statku Třebíč, Račerovická 920, užívání pronajatých pozemků dle materiálu RK-28-2004-39, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 8. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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