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Návrh na poskytnutí dotace

pro: jednání rady kraje č. 29/2004 dne 24. 8. 2004

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Černá, M. Vystrčil

Popis problému:

Obec Vilémov, vítěz celostátního kola Vesnice roku 2003, reprezentovala Českou republiku v soutěži Evropská cena soutěže o obnovu vesnice 2004. Tuto soutěž organizuje Evropská společnost pro územní rozvoj a obnovu venkova AFGE. Zájmem společnosti je všemožná podpora vytváření uceleného pozitivního mínění k oprávněným požadavkům obyvatel venkova souvisejících se snahou o rozvoj životně důležitých oblastí vedoucích ke zvýšení zájmu o život na venkově. Letošního ročníku se zúčastnilo 32 evropských států, zemí a regionů, které nominovaly vždy po jednom zástupci. Kritériem hodnocení je mimo vnějšího vzhledu jednotlivých vesnic také jejich vzhled vnitřní. Řešení architektury, rozvoje osídlení, ekologie a zásobování energií zde představuje stejnou úlohu jako sociální vybavení, kulturní iniciativa a snaha o docílení patřičného regionálního rozvoje. Důležitým mezníkem je i stálý zájem o podmínky soutěže, která vyplývá z aktivní účasti obyvatelstva, jeho vlastní iniciativy a zájmu o spolupráci.

Za Českou republiku se soutěže účastnily na základě přihlášky Ministerstva pro místní rozvoj a Spolku pro obnovu venkova dvě obce. Jedná se o Vilémov, který získal titul "Vesnice roku 2003" a Nečtiny, které uvedené ocenění získaly rok před tím. Po návštěvě rozhodčí komise výkonného výboru si Vilémov mohl připsat vítězství v kategorii Evropská cena za vynikající celkovou, trvalou a kvalitní práci v soutěži Obnova vesnice. Toto ocenění získala i další desítka evropských obcí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Obec Vilémov potvrdila, že soutěže podobného charakteru oceňují rozsáhlou a cílevědomou činnost obcí nejen na poli místním – domácím, ale svůj smysl a význam mají i v měřítku evropském. Mezi 32 nejúspěšnějšími obcemi z celé Evropy figuruje od letošního roku i obec Vilémov, jejíž úspěch je neocenitelnou vizitkou nejen pro náš kraj Vysočina, ale i pro všechny podobně žijící a fungující obce v České republice.

Na základě výše zmíněného navrhujeme radě kraje projednat poskytnutí dotace ve výši 
100 000,- korun obci Vilémov, okr. Havlíčkův Brod, jako mimořádný příspěvek hospodaření obci za její vzorné a profesionální reprezentování nejen kraje Vysočina v evropské soutěži Obnova vesnice. Dále navrhujeme radě doporučit zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí této dotace ve výši 100 000,- korun obci Vilémov, okr. Havlíčkův Brod.

S případnou dotací obci Vilémov za její úspěchy na evropské úrovni v soutěži o obnovu venkova a především v jeho rozvoji se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2004 nepočítalo. V případě schválení dotace bude třeba čerpat prostředky z rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce (stav této rezervy k 23. 7. 2004 je ve výši 510 tis. Kč).

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje

Odbor regionálního rozvoje doporučuje odměnit úspěšnou účast obce Vilémov v soutěži o evropskou vesnici roku, která se koná jednou za dva roky a to i vzhledem k tomu, že obec byla oceněna ve skupině deseti obcí hned za vítěznou německou vesnicí.

Odbor ekonomický

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· v souladu s § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí dotace ve výši 100 000,- korun obci Vilémov za reprezentaci v evropské soutěži Obnova vesnice;

· změnu v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, snížení přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce, položka rezerva, § 6409 Ostatní činnosti j. n., o částku 100 000,- Kč a povýšení § 3636 Územní rozvoj o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 10. 10. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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