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Změny v síti škol, předškolních a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 29/2004 dne 24. 8. 2004

zpracovali: K. Ubr, Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na základě nového Metodického pokynu MŠMT k zařazování zařízení školního stravování do sítě škol, předškolních a školských zařízení (dále síť škol) č.j. 12563/2004-25 vydaného dne 11. března 2004 žádá kraj jako zřizovatel o změny v síti škol. Obsahem změn je nová úprava kódů u školních jídelen pro zjednodušení evidence. Podle nového metodického pokynu budou pouze následující 3 typy školní jídelny: 921 – školní jídelna, 922 – školní jídelna – vývařovna a 923 – školní jídelna – výdejna. Změny zařazení (překódování) jsou vzhledem k vysokému počtu školních jídelen zařazených v síti  škol prováděny postupně od 1. 1. 2004. V příloze 1 jsou žádosti krajských škol (školských zařízení), které  nežádaly a nebudou v roce 2004 požadovat žádnou jinou změnu v síti škol. U ostatních škol (školských zařízení) bylo již překódování provedeno v rámci jiných změn v 1. pololetí 2004 nebo bude provedeno v souvislosti s novými požadavky změn v síti škol, které budou zaslány na MŠMT koncem měsíce listopadu 2004. 

Současně předkládáme žádost ředitele Speciální školy, Velké Meziříčí, Čechova o zařazení nového bydliště do sítě škol.

O změnách údajů v síti škol, předškolních a školských zařízení rozhoduje MŠMT na základě žádosti předložené zřizovatelem (§ 13a  odst. 4 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů a Čl. 4 Směrnice Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. 16 394/2001-21 k postupu orgánů krajů v přenesené působnosti při zařazování škol, předškolních zařízení a školských zařízení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení, k provádění změn v údajích vedených v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení a k řízení o vyřazování škol, předškolních zařízení a školských zařízení ze sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení). 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že žádost předkládá zřizovatel, předkládáme v souladu s ustanovením § 59 st. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, radě kraje ke schválení změny v síti škol, předškolních a školských zařízení, navržené školami a školskými zařízeními zřizovanými krajem. Změny jsou specifikovány v příloze 1.

Na základě usnesení rady kraje připraví OŠMS příslušné oznámení o změnách a odešle na MŠMT.  

Stanovisko: 

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

změny v síti škol, předškolních a školských zařízení označené dle materiálu RK-29-2004-19, př. 1, kódy: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17.

odpovědnost: Z. Nouzová

termín: nejpozději do 10. 9. 2004 zaslat žádosti na MŠMT 
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