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Převod majetku v k. ú. Jihlava na Vysokou školu polytechnickou Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 29/2004 dne 24. 8. 2004
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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Zákonem č. 375/2004 Sb. byla s účinností od 24. 6. 2004 zřízena Vysoká škola polytechnická Jihlava se sídlem v Jihlavě jako veřejná vysoká škola neuniverzitního typu. Ve smyslu ust. § 2 tohoto zákona je majetkem této veřejné vysoké školy majetek, který na ni smluvně převede kraj Vysočina. 

Vznik veřejné vysoké školy neuniverzitního typu byl jednou z priorit rozvoje kraje a její vytvoření bylo jedním z cílů, které stály při vzniku Vyšší odborné školy v Jihlavě, Tolstého 16, která je v současnosti příspěvkovou organizací kraje. VOŠ, jež byla jedním z hlavních iniciátorů transformace vyšší odborné školy na vysokou školu s bakalářským stupněm studia,  je ve smyslu zřizovací listiny ze dne 17. 6. 2003 správcem movitého a nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina v hodnotě cca 85 mil. Kč. Předpokladem transformačního projektu bylo, že všechen tento majetek bude nově vzniklá vysoká škola po svém vzniku využívat.

Nemovitý majetek svěřený do správy Vyšší odborné školy v Jihlavě tvoří tyto nemovitosti:

budova občanské vybavenosti č. p. 1556 na pozemku par. č. 3214, budova technické vybavenosti bez č.p./č.e. na pozemku par. č. 3219/2, pozemek par. č. 3214 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7508 m2, pozemek par. č. 3216 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 176 m2, pozemek par. č. 3219/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 682 m2, pozemek par. č. 3219/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 160 m2 a pozemek par. č. 3221 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 94 m2, vše zapsané na LV č. 1569 pro    k. ú. a obec Jihlava.

 Jednou z podmínek akreditační komise MŠMT pro udělení akreditace studijního oboru pro Vysokou školu polytechnickou, jejíž zasedání se koná ve dnech 4. – 5. 10. 2004, je předložení dokumentů o dalším postupu převodu majetku kraje na vysokou školu. Tato podmínka vyplývá  mimo jiné ze smlouvy uzavřené mezi krajem Vysočina a MŠMT o vytvoření předpokladů materiálního zajištění činnosti nově zřízené vysoké školy v Jihlavě.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s deklarovanou podporou vzniku vysoké školy na území města Jihlavy navrhuje odbor majetkový uzavřít mezi Vysokou školou polytechnickou Jihlava a krajem Vysočina darovací smlouvu na převod výše uvedených nemovitostí ve správě a užívání Vyšší odborné školy, Jihlava, Tolstého 16 s předkupním právem po dobu 20 let zřízeným ve prospěch kraje Vysočina. Vzhledem k tomu, že převáděné nemovitosti budou nadále užívány Vyšší odbornou školou, bude jednou z podmínek uzavření této darovací smlouvy úprava bezplatného užívání nebytových prostor Vyšší odbornou školou  do doby ukončení její činnosti, a to pravděpodobně smlouvou o výpůjčce.

Záměr darovat předmětné nemovitosti v k. ú. a obci Jihlava je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

Ve smyslu ust. § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb. by měly být darované nemovitosti dodatkem ke zřizovací listině vyjmuty ze správy Vyšší odborné školy, Jihlava, Tolstého 16.

Stanoviska:

Usnesením 040/04/01/ZK ze dne 19. 6. 2001 zastupitelstvo kraje vyjádřilo podporu vzniku veřejné vysoké neuniverzitní školy s bakalářskými studijními programy na základě transformace stávající VOŠ Jihlava, Tolstého 16.

Usnesením 117/06/2002/ZK ze dne 24. 9. 2002 zastupitelstvo kraje schválilo mimo jiné záměr bezúplatně převést všechen movitý i nemovitý majetek ve vlastnictví kraje ve správě Vyšší odborné školy, Jihlava, Tolstého 16 veřejné vysoké škole se sídlem v Jihlavě do 60 dnů ode dne nabytí účinnosti zákona, který upraví vznik této veřejné vysoké školy.

Stanoviska příslušného odboru ani správce nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat budovu občanské vybavenosti č. p. 1556 na pozemku par. č. 3214, budovu technické vybavenosti bez č.p./č.e. na pozemku par. č. 3219/2, pozemek par. č. 3214 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7508 m2, pozemek par. č. 3216 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 176 m2, pozemek par. č. 3219/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 682 m2, pozemek par. č. 3219/2 – zastavěná plocha  nádvoří o výměře 160 m2 a pozemek par. č. 3221 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 94 m2 , vše v k. ú. a obci Jihlava, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Vysoké školy polytechnické Jihlava se sídlem v Jihlavě a 

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování budovy občanské vybavenosti č. p. 1556 na pozemku par. č. 3214, budovy technické vybavenosti bez č.p./č.e. na pozemku par. č. 3219/2, pozemku par. č. 3214 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7508 m2, pozemku par. č. 3216 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 176 m2, pozemku par. č. 3219/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 682 m2, pozemku par. č. 3219/2 – zastavěná plocha  nádvoří o výměře 160 m2 a pozemku par. č. 3221 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 94 m2 , vše v k. ú. a obci Jihlava, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Vysoké školy polytechnické Jihlava se sídlem v Jihlavě s předkupním právem ve prospěch kraje Vysočina po dobu 20 let a za předpokladu smluvní úpravy bezúplatného užívání darovaných nemovitostí do doby ukončení činnosti Vyšší odborné školy v Jihlavě. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 9. 2004

počet stran: 2
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