RK-28-2004-36


Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 28/2004 dne 17. 8. 2004

zpracovala: L. Seidl, J. Svatošová
předkládá: P. Pospíchal

Popis problému:

Automotoklub v AČR Zálesí Humpolec zastoupený Stanislavem Digrínem, předsedou AMK, pořádá ve dnech 21. a 22. srpna 2004 republikový závod automobilových speciálů na uzavřeném okruhu ve třech divizích Mistrovství České republiky v autokrose RACER BUGY 2004 na trati v Humpolci. Závod je vypsán pro jezdce (děti) ve věku od 5ti do 15ti let. Organizátoři se obrátili na kraj Vysočina s prosbou o finanční příspěvek výši 23 000,- Kč. Závody juniorů jsou v Humpolci pořádány pravidelně s vysokou diváckou kulisou. Konkrétně tento závod byl Federací automobilového sportu (FAS) přidělen za nekonaný závod v Poříčí nad Sázavou zejména z toho důvodu, že FAS má jistotu dobře připraveného závodu členy AMK Zálesí Humpolec. Podrobnější informace jsou uvedeny v příloze 1 materiálu
RK-28-2004-36.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnostem uvedeným v materiálu i jeho příloze 1 navrhujeme radě darovat pořadatelům Mistrovství České republiky v autokrose RACER BUGY 2004 sadu 9 kusů pohárů v max. hodnotě 6000,-- Kč. Poháry budou označeny logem kraje Vysočina a budou předány zástupcem kraje Vysočina při závěrečném vyhlášení výsledků závodů. Pořadatelé nežádali o podporu sportovní akce z Fondu Vysočiny (i přesto, že se nejedná o postupovou soutěž). Kraj Vysočina již formou finanční dotace podporuje obdobné závody v kategorii profesionálů, které pořádá stejný žadatel.

Stanoviska:

Odd. vnějších vztahů

Oddělení vnějších vztahů souhlasí s darováním pohárů pořadatelům Mistrovství České republiky v autokrose RACER BUGY 2004.

Odbor školství mládeže a sportu

Odbor školství mládeže a sportu nemá námitek proti darování pohárů pořadatelům Mistrovství České republiky v autokrose RACER BUGY 2004.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, s poskytnutím věcného daru – sady 9 pohárů v maximální pořizovací ceně 6000,- Kč Automotoklubu Zálesí Humpolec jako věcné ceny pro vítěze Mistrovství České republiky v autokrose RACER BUGY 2004.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 25. 8. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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