RK-28-2004-35


Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 28/2004 dne 17. 8. 2004

zpracoval: L. Seidl, J. Svatošová
předkládá: T. Hermann

Popis problému:

Orel jednota Bystřice nad Pernštejnem, zastoupená starostou jednoty Karlem Smejkalem, požádala kraj Vysočina o poskytnutí finanční podpory na projekt pořádání soutěží v tanečním sportu – Taneční ligy, věkové kategorie Junior I, Junior II., Mládež a Hlavní. Taneční ligy jsou soutěže, kde soutěžní páry získávají body do žebříčku nejlepších tanečních párů ČR, podle kterého se ti nejlepší nominují na mistrovství Evropy a světa a nominační mezinárodní soutěže. Taneční liga se bude konat od 9. do 10. října 2004 v kulturním domě v Bystřici nad Pernštejnem. Celkově se počítá s 80-100 tanečními páry z celé ČR. Pořadatelé žádají o mimořádné přidělení podpory kraje Vysočina ve výši 165 000,- Kč. Tato částka pokrývá téměř celkové náklady na pořádání samotné akce. Město Bystřice n. Pernštejnem akci finančně nepodporuje. Podobných tanečních lig se na území ČR pořádá zhruba 10 ročně.

Více informací je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-28-2004-35.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a společně s odborem kultury a památkové péče ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-28-2004-35). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotil žádost pomocí stejných kritérií člen rady kraje Ing. Tomáš Hermann. Příloha 2 materiálu RK-26-2004-35 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

Na základě hodnocení navrhuje odbor sekretariátu hejtmana podpořit pořadatele Taneční ligy věcným darem, sadou 3 pohárů pro vítěze hlavní soutěže, v celkové výši 2 000,- Kč. Poháry budou předány zástupcem kraje Vysočina a budou označeny logem kraje Vysočina.

Finanční příspěvek nenavrhujeme také proto, že kulturní akce tohoto charakteru jsou obvykle systémově podporovány z Fondu Vysočiny a vhodný grantový program letos vyhlášen byl.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu Taneční ligy – soutěže v tanečním sportu, si sekretariát hejtmana vyžádal stanovisko člena rady kraje Tomáše Hermanna a odboru kultury a památkové péče, viz příloha 2 materiálu RK-26-2004-35.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí věcného daru, sady tří pohárů, v hodnotě max. 2 000,- Kč jednotě Orel Bystřice nad Pernštejnem pro vítěze hlavní soutěže Taneční ligy – soutěže v tanečním sportu.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 13. 9. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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