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Iniciativa Společenství INTERREG IIIC

Program INTERREG III, jenž má tři části, je jednou z iniciativ Evropských společenství, která byla schválena Evropskou komisí pro členské země Evropské unie a je nástrojem pro překonání nevýhod plynoucích z příhraniční pozice dané oblasti. Část A se týká přeshraniční spolupráce, část B je zaměřena na nadnárodní spolupráci a část C podporuje meziregionální spolupráci

Program INTERREG IIIC je zaměřen na meziregionální spolupráci v evropském prostoru. Základním cílem programu INTERREG IIIC je zlepšení efektivnosti politik, nástrojů regionálního rozvoje a soudržnosti formou výměny informací ve velkém rozsahu a sdílením zkušeností. Jedná se o podporu evropských regionů při řešení vznikajících socioekonomických problémů pomocí výměny zkušeností s dalšími nesousedícími regiony. 

Výstupy operací realizovaných v rámci iniciativy INTERREG IIIC mají podobu:

· studií, výzkumů a přípravy budoucích projektů;

· školení, seminářů, workshopů, konferencí, studijních cest, společných jednání;

· marketingových strategií a aktivit;

· informační činností a aktivit podporujících vztah s veřejností;

· managementu a koordinace;

· pilotních a ukázkových projektů;

· ostatních aktivit, které přispívají k dosažení cílů iniciativy.

Spolupráce v rámci INTERREG IIIC umožňuje projektovým partnerům přístup k cenným zkušenostem a know-how v oblasti regionálního rozvoje stejně tak jako při využívání strukturálních fondů EU. Obecně mají projekty, financované pomocí INTERREG IIIC, přispět ke zvýšení efektivity politik a nástrojů regionálního rozvoje.

Území Evropské unie bylo z důvodu řízení iniciativy rozděleno do čtyř programových zón Sever, Východ, Jih a Západ. Česká republika náleží k zóně Východ (pozn. Bulharsko jako nečlenská zamě EU také náleží k zóně Východ). Každá zóna má vlastní řídící struktury. Všechny zóny používají shodné programové postupy a koordinují realizaci iniciativy. Oficiálním jazykem pro zónu Východ byla stanovena angličtina.

· Podporu mohou získat tři typy operací.

· Individuální projekty: Cílem individuálních projektů je přenos nástrojů a projektových výsledků s jasným přínosem pro všechny zúčastněné partnery. Na individuálním projektu by se měli podílet partneři z nejméně tří zemí, z toho nejméně ze dvou členských zemí anebo ze skupiny 10 zemí, které do EU vstoupily v květnu 2004. Příspěvek ERDF pro individuální projekty činí 200.000 € až 1.000.000 €.

· Sítě: Výměna zkušeností nebo šíření informací v rámci větší skupiny veřejných orgánů nebo odpovídajících veřejných institucí. Síť musí tvořit skupina nejméně pěti zemí, z nichž jsou alespoň tři členy EU nebo pochází ze skupiny 10 zemí, které do EU vstoupily v květnu 2004. Příspěvek ERDF pro projekt tvorby sítě činí 200.000 € až 1.000.000 €.

· Operace regionálního rámce (RFO): Miniprogram, s jehož pomocí mohou partnerské regiony (na úrovni územních jednotek NUTS 2) vypracovávat společně nové strategické postupy vlastního regionálního rozvoje. Operace regionálního rámce by se měli účastnit partneři z nejméně tří zemí, z toho přinejmenším ze dvou členských nebo ze skupiny 10 zemí, které do EU vstoupily v květnu 2004. Příspěvek ERDF pro operace regionálního rámce a jejich plánované aktivity může činit až 5 000 000 €.

Kdo je oprávněn k účasti na projektu podle typu operací. 

	Typ operace
	Možný projektový partner

	operace regionálního rámce (RFO)
	regionální úřady nebo orgány odpovídající svým charakterem regionálním úřadům s dostačující kapacitou převzít plnou odpovědnost za správu a čerpání veřejných fondů v rámci RFO (například veřejná správa na regionální úrovni NUTS II nebo ekvivalentní orgány). 

	individuální spolupráce, sítě, projekty financované v operaci regionálního rámce
	veřejné úřady nebo orgány odpovídající svým charakterem veřejným úřadům s potřebnou kapacitou pro správu a finanční řízení veřejných fondů. Příklady zahrnují regionální a místní orgány, městské orgány (zejména pro oblast urbanistického rozvoje) nebo regionální rozvojové agentury kompetentní spravovat veřejné fondy.
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