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Obchodní vztahy mezi Bulharskem a Českou republikou

Bulharsko je tradičním obchodním partnerem ČR a perspektivním odbytištěm pro výrobky domácích firem. České firmy projevují  zájem o bulharský trh a jejich nabídky na spolupráci se soustřeďují zejména do oblasti jaderné energetiky, ekologických staveb, výstavby železničních tratí, obnovy prostředků hromadné městské dopravy a dalších projektů. Přesto současná úroveň vzájemného obchodu neodpovídá tradici a možnostem obou zemí.

V roce 2003 se Bulharsko zařadilo rozsahem vzájemného obchodu na  40. místo mezi nejdůležitějšími obchodními partnery ČR. Vzájemná obchodní výměna dosáhla v roce 2003 hodnoty 199 mil. USD, v porovnání s rokem předchozím se tak zvýšila o 28,9%. Tyto hodnoty představují rekordní objem vzájemného obchodu  za posledních 10 let. Vývoz z České republiky do Bulharska vzrostl o 20,7% a dosáhl hodnoty 140,7 mil. USD. Dovoz z Bulharska se v porovnání s rokem 2002 zvýšil o 54% a dosáhl hodnoty 58,7 tis. USD. Česká republika si udržuje trvale aktivní saldo obchodní bilance.

Hlavní náplň českého vývozu do Bulharska tvoří zejména prací prášky, různé přístroje, osobní automobily, spotřební elektronika, pneumatiky pro osobní, nákladní vozidla a autobusy, papír, výrobky z plastických hmot a ze železa, sklo, tkaniny, potravinářské zboží, hliník a výrobky z něj, chemikálie, náhradní díly a součásti osobních a nákladních motorových vozidel, náhradní díly pro kolejová vozidla, sportovní a lovecké zbraně, armatury, textilní výrobky a další položky.

Dovoz z Bulharska představují především sanitární keramika, různé přístroje a nástroje, textilní výrobky, oplatky a sušenky, výrobky z kaučuku, železa a oceli, čerstvá a chlazená zelenina a ovoce, víno, překližky a dýhy, železniční vagóny, obuv, olovo a další.

Poptávka po bulharském zboží ze strany českých podniků nevykazuje významný nárůst. Nabídky místních vývozců se koncentrují zejména do potravinářských komodit (víno, zelenina syrová i zpracovaná, ovoce, léčivé byliny, sýry), některých průmyslových výrobků a textilu.


Perspektivní oblasti pro české exportéry

1. infrastrukturní projekty
Výstavba, obnova a modernizace železničních a silničních sítí (součástí mezinárodních koridorů), letišť, přístavů a dalších objektů (zpravidla spolufinancování EU, vládní i nevládní finanční instituce), modernizace vodovodů a kanalizací. 

2. energetika

Klíčovým segmentem bulharské energetiky z pohledu českých firem je ale především jaderná energetika - rekonstrukce a modernizace JE Kozloduj, ukládání vyhořelého jaderného paliva a příprava dostaby JE Belene, privatizace 7 rozvodných závodů v Bulharsku, rozdělených do tří skupin. Obnovují se i další energetické kapacity, kde v řadě případů pracuje české zařízení (elektrárna Ruse, teplárna Pernik). Rozšiřuje se plynofikace jednotlivých obcí a měst, zavádí se alternativní zdroje tepla a energie (biomasa, větrné elektrárny, nové vodní elektrárny).

3. ekologické projekty, životní prostředí

Bulharsko musí řešit těžkou situaci v oblasti nakládání s odpady, péče o životní prostředí a odstraňování ekologických škod, což je pole pro možnou účast našich firem – skládkové hospodářství, spalovny, likvidace komunálních i nebezpečných odpadů, odsíření, recyklace apod. Zajímavé a reálné možnosti jsou v oblasti úpravy a čištění vod (projekty s financováním ISPA).
4. dodávky pro státní orgány a instituce

Osobní vozidla, technologie a přístroje pro krizové situace (mobilní přístroje na čištění vody), požární vozidla, vybavení atd. 

5. dodávky pro armádu, policii a další ozbrojené složky

Naše firmy se zajímají o možnosti uplatnění při dodávkách pro výše uvedené ozbrojené složky (nejrůznější druhy zbraní, techniky, vybavení či náhradních dílů, software atd). Klíčovou otázkou na bulharské straně jsou finanční možnosti a nevyjasněná koncepce dalšího rozvoje a z ní vyplývajících potřeb. 

6. ostatní komodity

Dodávky výrobních linek a zařízení, investičních celků, dopravní techniky (modernizace a dodávky tramvají, autobusů, trolejbusů, lokomotiv), průmyslových výrobků, textilu atd.

Od 1. května 2004, kdy ČR vstoupila do EU se její vztahy s Bulharskem, které zůstává členskou zemí dohody CEFTA (od 1.1.1999), řídí Evropskou dohodou zakládající sdružení mezi Evropskými společenstvími a jejich členskými státy na jedné straně a Bulharskem na druhé straně.
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