RK-28-2004-30
Dětská odborná léčebna Počátky – záměr prodeje

pro: jednání rady kraje č. 28/2004 dne 17. 8. 2004

zpracoval: P. Dvořák, D. Buřičová, H. Kolouchová, J. Koten
předkládá: P. Kolář, V. Švarcová

(příloha 3 předložena na jednání RK)
Popis problému:

V souladu s ustanovením § 1 zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce…, přešly do vlastnictví kraje Vysočina mimo jiné věci, se kterými byla oprávněna hospodařit do 31. 12. 2002 státní příspěvková organizace s názvem Dětská odborná léčebna pro nespecifická onemocnění cest dýchacích Počátky a tato organizace se stala příspěvkovou organizací kraje s názvem Dětská odborná léčebna Počátky (dále jen DOL Počátky). 

Vzhledem k ekonomickým výsledkům této příspěvkové organizace a v souvislosti s celkovou koncepcí poskytování zdravotní péče na území kraje, a po jednáních s Městem Počátky projednalo zastupitelstvo kraje Vysočina na svém 3. zasedání situaci v DOL Počátky a přijalo usnesení č. 250/03/2004/ZK:

Zastupitelstvo kraje bere na vědomí možnosti řešení situace Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace; kroky, které je DOL Počátky povinna činit při vypořádání práv a závazků v souvislosti s hromadným propouštěním v souladu s ust. zák. č. 65/1965 Sb., zákoníku práce, v platném znění, a to při zvolení varianty, při které by veškerá práva a závazky nebyly převedeny na Město Počátky ani na jiný subjekt (viz materiál
ZK-03-2004-99, př. 7).
Následně Rada kraje Vysočina svým usnesením 0949/26/2004/RK pověřila odbor majetkový a odbor sociálních věcí a zdravotnictví přípravou podkladů pro vyhlášení výběrového řízení na přímý prodej majetku DOL Počátky:
Rada kraje pověřuje odbor majetkový a odbor sociálních věcí a zdravotnictví zahájit přípravu podkladů pro vyhlášení výběrového řízení na přímý prodej majetku Dětské odborné léčebně Počátky včetně všech práv a závazků dle materiálů RK-26-2004-02, př. 1 – př. 10.
K datu 1. 11. 2004 byla současně dodatkem č. 2 zřizovací listiny DOL Počátky utlumena činnost této příspěvkové organizace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme odprodej veškerého majetku nemovitého i movitého. Rozdíl pohledávek a závazků včetně nákladů na převzetí zbývajících pracovně právních vztahů zaměstnanců DOL Počátky zahrnout do minimální nabídkové ceny. Zájemce vybírat formou výběrového řízení přiměřeně dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, které schválilo ZK dne 17. 2. 2004 usnesením 038/01/2004/ZK, dále jen dle „ Zásad“. Způsob prodeje je navrhován dle Čl. V. „Zásad“, tj. výběr zájemce obálkovou metodou.

Další variantou prodeje je výběr zájemce veřejnou dražbou nebo výběrové řízení „na určení pořadí“. Rozhodujícím kriteriem těchto forem prodeje je dosažení maximální kupní ceny a není možné výběr zájemce posuzovat i s ohledem na podnikatelský záměrem. Převod majetku formou veřejné dražby podléhá předchozímu schválení v zastupitelstvu kraje. Z těchto důvodů, tedy z důvodu zájmu na dalším poskytování zdravotní léčebné péče i z časových důvodů tento způsob prodeje není doporučován. 

Zájemcem předkládaná nabídka v rámci výběrového řízení bude obsahovat: 

výši nabídkové ceny, termíny úhrady kupní ceny, identifikační údaje zájemce tj. u fyzické osoby jméno, příjmení, rodné číslo, bydliště, v případě osoby samostatně výdělečně činné úředně ověřený doklad o oprávnění k výkonu této činnosti ( např. osvědčení, živnostenský list pod.) a u právnické osoby název, IČ, sídlo, aktuální výpis z obchodního rejstříku, čestné prohlášení zájemce, že jeho majetek není postižen nařízením výkonu rozhodnutí, dále, že na jeho majetek nebyl prohlášen konkurz ani proti němu nebylo zahájeno konkurzní či vyrovnávací řízení, nebo nebyl návrh na prohlášení konkurzu zamítnut pro nedostatek majetku a není v likvidací, zamýšlený způsob využití nebo podnikatelský záměr v případě, že zájemce je podnikatel a doklad o složení jistiny. Závazný obsah nabídky předkládané zájemcem do výběrového řízení je obsahem materiálu RK-28-2004-30, př. 1.

Zveřejnění záměru prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu 30 dnů je součástí
RK-28-2004-30, př. 2. Záměr a forma prodeje bude dále inzerována v v regionálním tisku (Zdravotnické noviny, Vysočina, Mladá fronta Dnes) a na internetových stránkách kraje. 

Výběr zájemce formou „obálkové metody“ předpokládá stanovení minimální nabídkové ceny, kterou stanoví rada kraje. Pro stanovení minimální nabídkové ceny bylo zajištěno ocenění prodávaných nemovitostí, t.j. zjištění ceny dle oceňovacích předpisů a stanovení ceny v místě a čase obvyklé. Pro účely převodu movitého majetku bylo též zajištěno ocenění, t.j. stanovení prodejní ceny, dle stavu k 31. 7. 2004. Sumarizace těchto cen stanovených znaleckými posudky a z účetních hodnot zásob, soupisu předpokládaných závazků a pohledávek, je obsahem materiálu RK-25-2004-30, př. 3.
DOL Počátky pronajímá ve svém areálu 3 byty zaměstnancům z nichž u dvou bytů je uzavřena smlouva na dobu určitou do doby skončení pracovního poměru k organizaci. U třetího bytu v důsledku tragického úmrtí zaměstnance je příspěvková organizace jako pronajímatel dle rozhodnutí soudu povinna zajistit jeho dětem bytovou náhradu, kterou se dosud nepodařilo zabezpečit. Dále jsou zaměstnancům DOL Počátky smlouvou o dočasném užívání majetku léčebny pronajaty dvě garáže o výměře 16 m2. Ve smlouvě je uveden závazek přejímajících vyklidit garáže, jakmile je bude potřebovat předávající organizace. Právní posouzení smluvních závazků je obsahem materiálu RK-28-2004-30, př. 4.
Dle Čl. V, bod 11 „Zásad“, rada kraje jmenuje komisi, která provede otevření a vyhodnocení doručených nabídek a radě kraje předloží ke schválení pořadí zájemců. Návrh na jmenování komise je v materiálu RK-28-2004-30, př. 5.

DOL Počátky užívá nemovitý a movitý majetek ve vlastnictví kraje Vysočina na základě nájemních smluv, které schválila rada kraje usnesením 586/19/2003/RK. Ke dni podpisu smluv s vybraným zájemcem na koupi majetku, který je předmětem těchto nájemních smluv, je třeba ukončit i nájemní smlouvy. Návrh předpokládá, že ukončení nájemních smluv bude řešeno písemnou dohodou uzavřenou mezi krajem Vysočina (pronajímatelem) a DOL Počátky (nájemcem).
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:


Rada kraje

schvaluje

· způsob prodeje majetku dle materiálu RK-28-2004-30 výběrem zájemce obálkovou metodou dle čl. V. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina;
· závazný obsah nabídky pro zájemce o převod nemovitého i movitého majetku Dětské odborné léčebny Počátky dle materiálu RK-28-2004-30, př. 1;
· zveřejnění záměru prodeje majetku dle materiálu RK-28-2004-30, př. 2;
· ukončení smlouvy o nájmu nemovitostí a smlouvy o nájmu movitých věcí dohodou ke dni podpisu smlouvy s vybraným zájemcem na koupi tohoto pronajatého majetku a
jmenuje 

komisi pro otevření a vyhodnocení nabídek dle materiálu RK-28-2004-30, př. 5.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: zveřejnění záměru prodeje 24.08. 2004,
 ostatní do 31. 12. 2004
počet stran: 3


počet příloh: 57
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