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Informace o vypracování projektu technické pomoci pro Program Společenství INTERREG IIIA Česká republika – Rakousko pro období 2004 – 2006

pro: jednání rady kraje č. 28/2004 dne 17. 8. 2004

zpracoval(a): J. Lojdová

předkládá: R. Handa

Popis problému:

Jedním z šesti opatření Programu Společenství INTERREG IIIA Česká republika – Rakousko je technická pomoc. Technická pomoc je určena na podporu řízení, implementace, monitoringu, kontroly a propagace programu. Podpora v rámci technické pomoci je poskytována pouze orgánům zapojeným do přípravy a implementace programu a není určena pro konečné příjemce. 

Na pracovním jednání pracovníků sekretariátů regionálních rad a zástupců Ministerstva pro místní rozvoj ČR (dále jen „MMR“), které se konalo dne 22. července 2004, byli pracovníci sekretariátů vyzváni k předložení návrhů projektů na technickou pomoc na léta 2004 až 2006 na aktivity spojené s hodnocením a publicitou programu, aby MMR zjistilo potřeby podpory v jednotlivých krajích.

Struktura financování technické pomoci je následující: 75 % Evropský fond regionálního rozvoje a 25 % kraj. Prostředky jsou propláceny zpětně po předložení dokladů o zaplacení. Celková finanční alokace technické pomoci na období let 2004 až 2006 je 0,55 mil.EUR. Dle doporučení RNDr. Jiřího Horáčka, ředitele odboru programů EU MMR ČR, by požadavek kraje neměl přesahovat 10 000 EUR, protože prostředky technické pomoci jsou určeny především pro činnost společného technického sekretariátu, který vykonává administrativní podporu národního orgánu, monitorovacího výboru a řídícího výboru programu a zajišťuje publicitu celému programu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pracovníci oddělení S-RR vypracovali dle pokynů MMR návrh projektu technické pomoci, který je přílohou č. 1 tohoto materiálu.

Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Radě kraje vzít na vědomí informaci o přípravě návrhu projektu technické pomoci, který bude odeslán k připomínkování na MMR.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o přípravě projektu technické pomoci pro kraj Vysočina pro Program Společenství Iniciativa Společenství Interreg IIIA Česká republika – Rakousko pro období 2004 – 2006.
odpovědnost: odd. Sekretariátu regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod

termín: 17. 8. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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