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Návrh na provedení rozpočtového opatření – povýšení finančního vztahu státního rozpočtu k rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004

pro: jednání rady kraje č. 28/2004 dne 17. 8. 2004



      počet stran: 2

zpracovali: M. Chvátalová, I. Ševecová, Z. Šálek 



      počet příloh: 5 předkládá: A. Krištofová, L. Staněk

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 byla v kapitole Doprava na dopravní obslužnost v autobusové dopravě rozpočtována částka 202 000 tis. Kč, z toho státní příspěvek činí 197 000 tis. Kč a 5 000 tis. Kč je kryto z vlastních příjmů kraje. Usnesením 060/01/2004/ZK schválilo zastupitelstvo kraje další navýšení kapitoly Doprava na tento účel z nespecifikované rezervy kraje o částku 9 100 tis. Kč. 

Dne 26. května 2004 přijala vláda usnesení č. 515, kterým schválila posílení příspěvku na dopravní obslužnost v autobusové dopravě zahrnutého ve finančním vztahu státního rozpočtu ČR k rozpočtům krajů na rok 2004. Na základě toho provedlo Ministerstvo financí ČR rozpočtové opatření a navýšilo kraji Vysočina příspěvek na dopravní obslužnost o částku 10 887 tis. Kč. Po provedení této změny činí finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtu kraje Vysočina 1 012 796 tis. Kč, z toho příspěvek na dopravní obslužnost v autobusové dopravě 207 887 tis. Kč.

Odbor dopravy nedoporučuje navyšovat rozsah základní dopravní obslužnosti. Doporučuje prostředky dříve přesunuté z nespecifikované rezervy do kapitoly doprava § 2221 Provoz veřejné dopravy z této kapitoly vyjmout a využít pro úhradu vyjmenovaných oprav silnic II. a III. třídy prováděných PO SÚS, které by jinak s ohledem na jejich finanční náročnost musely být provedeny až v následujících letech.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a odbor ekonomický navrhují radě kraje:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje na rok 2004 (kapitola Doprava, § 2221 Provoz veřejné silniční dopravy) o částku 10 887 tis. Kč s tím, že státní účelová dotace bude použita na zabezpečení územní dopravní obslužnosti realizované prostřednictvím autobusové dopravy.

· doporučit zastupitelstvu kraje: 

schválit přesun finančních prostředků ve výši 9 100 tis. Kč v rámci kapitoly Doprava, snížením rozpočtu kapitoly doprava § 2221 Provoz veřejné silniční dopravy o částku 9 100 tis. Kč a povýšení rozpočtu kapitoly Doprava § 2212 silnice o stejnou částku 9 100 tis. Kč a tyto prostředky použít na vyjmenované opravy silnic II. a III. třídy.

Návrh možných akcí oprav silnic II. a III. třídy je uveden v příloze č. 1 - 5 tohoto materiálu.


Stanoviska: 

Odbor majetkový: souhlasí s návrhem odboru dopravy a silničního hospodářství použít finanční prostředky na opravy silnic II. a III. třídy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 4112 - Neinvestiční přijaté dotace ze SR v rámci SDV) a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Doprava, § 2221 Provoz veřejné silniční dopravy) o částku 10 887 tis. Kč vzhledem k posílení státního příspěvku na dopravní obslužnost v autobusové dopravě a
doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit přesun finančních prostředků ve výši 9 100 tis. Kč v rámci kapitoly Doprava, snížením rozpočtu kapitoly doprava § 2221 Provoz veřejné silniční dopravy o částku 9 100 tis. Kč a povýšení rozpočtu kapitoly Doprava § 2212 silnice o částku 9 100 tis. Kč.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: 29. 9. 2004 
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