RK-28-2004-05

Stavba chodníku v k. ú. Uhřínov u Velkého Meziříčí a obci Uhřínov

pro: jednání rady kraje č. 28/2004 dne 17. 8. 2004

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě zákona 157/2000 Sb. a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem pozemku par. č. 2307/1 v k. ú. Uhřínov u Velkého Meziříčí a obci Uhřínov. Jedná se o silniční pozemek silnice III/3944.

Na kraj se obrátila obec Uhřínov se žádostí o souhlas se stavbou chodníku na části tohoto pozemku. Obec Uhřínov nechá na své náklady po dokončení chodník zaměřit oddělovacím geometrickým plánem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM předpokládá, že po dohotovení stavby chodníku bude část pozemku par. č. 2307/1 v k. ú. Uhřínov u Velkého Meziříčí a obci Uhřínov, zastavěné tímto chodníkem včetně části tohoto pozemku, který zbude za stavbou chodníku na straně směrem od silnice a který se stane pro kraj nepotřebným, převeden bezúplatně do vlastnictví obce Uhřínov. Vystavění chodníku zvýší podstatným způsobem bezpečnost chodců, kteří dosud používají krajnice. Odbor majetkový proto navrhuje vyslovit souhlas se stavbou tohoto chodníku, schválit zveřejnění záměru darovat obci Uhřínov část pozemku par. č. 2307/1 zastavěnou chodníkem a další část tohoto pozemku odvrácenou od silnice za zbudovaným chodníkem a doporučit zastupitelstvu kraje schválit darování těchto částí uvedeného pozemku obci Uhřínov.

Stanoviska:

Se stavbou chodníku a s oddělením zastavěné části pozemku vyjádřila souhlas SÚS Žďár nad Sázavou dne 26. 7. 2004.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou chodníku na části pozemku par. č. 2307/1 v k. ú. Uhřínov u Velkého Meziříčí a obci Uhřínov;

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Uhřínov část pozemku par. č. 2307/1 v k. ú. Uhřínov u Velkého Meziříčí a obci Uhřínov zastavěnou chodníkem a další část tohoto pozemku za zbudovaným chodníkem dle GP předloženého obcí Uhřínov a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování chodníkem zastavěné části pozemku par. č. 2307/1 v k. ú. Uhřínov u Velkého Meziříčí a obci Uhřínov a další části tohoto pozemku za zbudovaným chodníkem do vlastnictví obce Uhřínov.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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