ZK-04-2004-31

Dodatek č. 2 Zřizovací listiny Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2004 dne 27. 7. 2004

zpracoval(a): H. Kolouchová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Kraj Vysočina od 1. 1. 2003 plní funkci zřizovatele Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace (dále též „DOL Počátky“). Ekonomické výsledky příspěvkové organizace a celková koncepce poskytování zdravotní péče v územním obvodu kraje vedly zřizovatele k úvahám o dalším fungování DOL Počátky. Pro účely jednání zastupitelstva č. 3/2004 odbor sociálních věcí a zdravotnictví zpracoval informaci o stávající situaci a dalším záměru s touto organizací. Usnesením č. 250/03/2004/ZK ze dne 29. 6. 2004 Zastupitelstvo kraje Vysočina vzalo na vědomí možnosti řešení situace DOL Počátky a kroky, které je DOL Počátky povinna činit při vypořádání práv a závazků v souvislosti s hromadným propouštěním v souladu s ustanoveními zákona č. 65/1965 Sb., zákoník práce, v platném znění, a to při zvolení varianty, při které by veškerá práva a závazky nebyly převedeny na Město Počátky ani na jiný subjekt (viz materiál ZK-04-2004-31, př. 1). V současné době byl radě kraje předložen materiál, na jehož základě by měla být zahájena příprava podkladů pro vyhlášení výběrového řízení na přímý prodej majetku včetně všech práv a závazků. 

I v případě dalšího fungování DOL Počátky po jejím převodu na jiného vlastníka je třeba již nyní s předstihem utlumit činnost organizace vzhledem k nedostatku dětských pacientů. Potřebná opatření lze provést jedině na základě úpravy zřizovací listiny příspěvkové organizace, konkrétně hlavního účelu  a předmětu její činnosti. Z tohoto důvodu je nezbytné schválení změny zřizovací listiny již na čtvrtém zasedání zastupitelstva kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme zastupitelstvu kraje schválení předložené znění dodatku č. 2 Zřizovací listiny Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace, obsaženého v příloze č. 2  materiálu ZK-04-2004-31. Provádí se jím změna ve vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti, jímž dosud bylo poskytování odborné léčebné péče v oboru nespecifických onemocnění cest dýchacích dětem předškolního i školního věku a ozdravné pobyty. Hlavním předmětem činnosti bude s účinností od 1. 11. 2004 pouze hospodaření s movitým a nemovitým majetkem, jenž má organizace svěřen do správy, popřípadě do nájmu.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
dodatek č. 2 Zřizovací listiny Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2004-31, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: do 20 dnů od schválení zaslat dodatek příspěvkové organizaci

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1

