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Pověření k jednání o majetku PC Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval: Z. Ludvík
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Ministryně školství, mládeže a sportu (dále jen „ministryně“) svým dopisem č.j.: 14 663/04 II/2 ze dne 12. března 2004 předložila krajům ke zvážení návrh na ukončení činnosti pedagogických center (Příloha 1), který obsahuje informaci o možném řešení akreditací, pedagogických pracovníků, mzdových prostředků i užívání nemovitého a movitého majetku. V případě deklarovaného zájmu kraje (např. rady kraje) o převzetí činností pedagogického centra, je MŠMT připraveno komplexně zabezpečit činnost stávajícího pedagogického centra do 31. 12. 2004.

Rada kraje na svém 12 zasedání v roce 2004 vzala dopis ministryně dle materiálu RK-12-2004-28, př.1; na vědomí a schválila stanovisko dle materiálu RK-12-2004-28, př.2 (Příloha 2) a pověřila Alenu Štěrbovou dalším jednáním s MŠMT o pedagogickém centru. Na základě tohoto pověření byl ministryni zaslán dopis se stanoviskem Rady kraje Vysočina a deklarací zájmu vytvoření podmínek pro vzdělávání pedagogických pracovníků, a využit pro tento účel nabídku MŠMT uvedenou ve sdělení ministryně.

Ministryně svým dopisem č.j.: 21 506/04-25 ze dne 8. července 2004 zaslala odpověď, ve které je oznámeno, že vyslovila souhlas s návrhem převodu nemovitého majetku Pedagogického centra Jihlava, respektive příslušnost hospodařit s nemovitostí Jihlava, Zborovská 3, na Českou školní inspekci (Příloha 3). Odpověď tedy neřeší danou problematiku v plném rozsahu, neboť není naznačen postup při případné dohodě mezi MŠMT a krajem Vysočina o převzetí činnosti Pedagogického centra Jihlava a řešení problematiky převodu akreditací, převodu movitého majetku a případného využívání majetku nemovitého. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnosti, že odpověď ministryně neřeší problematiku případné dohody mezi MŠMT a krajem Vysočina o převzetí činnosti Pedagogického centra Jihlava (dále jen „PC Jihlava“), navrhujeme řešit vzniklou situaci novým dopisem zpřesňujícím požadavky kraje Vysočina na převzetí movitého majetku, převedení akreditací, a případného využívání nemovitého majetku v Jihlavě, Zborovská č. 3, či převzetí některých pracovníků PC Jihlava nejpozději k 31. 12. 2004.

Navrhujeme převedení všech akreditací Pedagogického centra Jihlava vztahujících se ke vzdělávání. Navrhujeme převzetí veškerého movitého majetku Pedagogického centra Jihlava umístěného na detašovaných pracovištích v Třebíči, Havlíčkově Brodě a Žďáru nad Sázavou. Navrhujeme převzetí movitého majetku z Pedagogického centra Jihlava, pracoviště Jihlava pro komplexní zabezpečení činnosti čtyř pracovníků organizace zajišťující vzdělávání pedagogických pracovníků v Jihlavě, včetně osobního automobilu.

Dále navrhujeme deklarovat ochotu k převzetí nájemních smluv s majiteli objektů v nichž sídlí pobočky PC Jihlava v Třebíči a Havlíčkově Brodě a ochotu k převzetí závazků vyplývajících z pracovně právních vztahů PC Jihlava k cca 4 – 8 pracovníkům. Jména pracovníků budou součástí smlouvy a sdělena až po konkrétním stanovení způsobu zabezpečení činnosti a typu organizace zřizovatelem a souhlasu těchto pracovníků.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

sdělení Ministryně školství, mládeže a tělovýchovy dle materiálu RK-27-2004-18, př. 3;

schvaluje

návrh řešení dle materiálu RK-27-2004-18 a
pověřuje

Alenu Štěrbovou dalším jednáním s MŠMT o majetku a podmínkách smlouvy o převzetí činnosti Pedagogického centra Jihlava.

odpovědnost: Alena Štěrbová, OŠMS

termín: neprodleně informovat MŠMT

počet stran: 2 počet příloh: 3











PAGE  
2

