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Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval: L. Seidl, J. Svatošová
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Základní kynologická organizace Světlá nad Sázavou, zastoupená Ing. Jaroslavem Hospodkou, požádala kraj Vysočina o poskytnutí věcného daru na Speciální výstavu a Mezinárodní přebor ve výcviku československých vlčáků - národního plemene psů. Mezinárodní přebor ve výcviku se bude konat 11. září 2004 na kynologickém cvičišti ve Světlé nad Sázavou, samotná výstava se bude konat 12. září 2004 na zimním stadionu ve Světlé nad Sázavou. Jedná se o akci s několikaletou tradicí, jejíž pořadatelství bylo pro místní organizaci velmi obtížné získat. Akce má za cíl seznámit širokou veřejnost s národním plemenem československý vlčák, předvést široké možnosti jeho využití a ukázat cestu soužití člověka a psa. Výstava a mezinárodní přebor ve výcviku je zaměřena jak na odbornou chovatelskou veřejnost, tak na širokou veřejnost z řad obyvatel kraje Vysočina. 

Více informací je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-27-2004-53.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Organizátoři Speciální výstavy a Mezinárodního přeboru ve výcviku československých vlčáků žádají kraj Vysočina o poskytnutí věcného daru, sady pohárů pro vítěze. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se radě navrhuje darovat pořadatelům výstavy sadu 3 kusů pohárů do max. hodnoty 2000,-- Kč. Poháry budou označeny logem kraje Vysočina a budou předány zástupcem kraje Vysočina při závěrečném vyhlášení výsledků výstavy.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s věnováním sady 3 pohárů pořadatelům Speciální výstavy a mezinárodního přeboru ve výcviku československých vlčáků. Tento způsob chápeme jako určitou podporu některým akcím, které nesplňují podmínky pro přiznání podpory z Fondu Vysočiny.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí věcného daru, sady tří pohárů, ve výši max. 2 000,- Kč Základní kynologické organizaci Světlá nad Sázavou  pro vítěze Speciální výstavy a Mezinárodního přeboru ve výcviku československých vlčáků.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 25. 8. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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