RK-27-2004-48

Návrh na schválení předprojektové a projektové přípravy k realizaci výstavby Krajské knihovny Vysočiny jako novostavby v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod 

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracovala: H. Strnadová, L. Vyhlídalová
předkládá: H. Kubíček, P. Kolář

Popis problému:

Záměr kraje Vysočina vybudovat sídlo Krajské knihovny Vysočiny jako novostavbu v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod byl schválen usnesením zastupitelstva kraje 369/07/2003/ZK dne 16. 12. 2003. Od té doby odbor kultury a památkové péče prověřuje možné varianty řešení po stránce odborné, technické, obsahové a finanční.

Ve spolupráci s odborem majetkovým a Mgr. Tomášem Gecem, ředitelem Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě, zpracoval odbor kultury a památkové péče podklady k zařazení novostavby krajské knihovny do připravovaného programu Ministerstva kultury ČR „Státní podpora výstavby a rekonstrukce krajských knihoven“. Program měl být předložen a následně schválen na jednání vlády ČR v dubnu 2004. Změna nastala poté, co kraj Vysočina obdržel počátkem května 2004 oficiální sdělení Ministerstva kultury ČR, že z důvodu negativního stanoviska ministerstva financí výše uvedený program na jednání vlády projednáván nebyl. Následně byly a jsou, dle zadání rady kraje, prověřovány další možné varianty řešení a financování. Mezi nimi se nabízí předložení projektu do strukturálních fondů EU, konkrétně do Společného regionálního operačního programu (SROP), priority 3 Rozvoj lidských zdrojů v regionech, opatření 3.1 Infrastruktura pro rozvoj lidských zdrojů v regionech (viz – materiál Informace odboru kultury a památkové péče o současném stavu záměru novostavby Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě, návrh dalšího postupu, časový harmonogram z 30. 6. 2004), příp. do některého z dalších evropských programů, např. Interreg IIIA Česká republika - Rakousko. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože zásadní podmínkou pro předložení projektu do některého ze strukturálních fondů EU či jiných dotačních titulů je příprava projektu do fáze stavebního povolení (v některých případech pro podání projektové žádosti do fáze územního rozhodnutí, stavební povolení se dokládá při podpisu smlouvy), předkládají odbor kultury a památkové péče a odbor majetkový radě kraje návrh na schválení předprojektové a projektové přípravy k realizaci výstavby Krajské knihovny Vysočiny jako novostavby v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod 2 možnými způsoby:

1. Zakázka kraje + podlimitní veřejná zakázka na služby v otevřeném řízení 

Návrh předpokládá zadat, formou zakázky kraje, zpracování urbanisticko – architektonické studie včetně technického a provozního řešení vlastní budovy knihovny vyzvaným projektantům. Finančně ohodnoceni budou všichni oslovení projektanti, kteří odevzdají vypracované studie a splní zadávací podmínky. Projektant, jehož studie bude vybrána jako vítězná, bude oceněn částkou zvýšenou.

Na zakázku kraje bude navazovat výběr projektanta (projektová dokumentace pro územní rozhodnutí a stavební povolení), formou podlimitní veřejné zakázky na služby, zadané v otevřeném řízení v souladu se zákonem č. 40/2004 Sb. o veřejných zakázkách a Pravidly pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina. Podkladem pro zadání budou výsledky vyhodnocené zakázky kraje na urbanisticko - architektonickou studii Krajské knihovny Vysočiny.

2. Soutěž o návrh + podlimitní veřejná zakázka v jednacím řízení bez uveřejnění

Návrh předpokládá zadat formou veřejné soutěže o návrh, dle ustanovení § 72 zákona č. 40/2004 Sb. o veřejných zakázkách v platném znění, veřejnou zakázku na zpracování urbanisticko – architektonické studie včetně technického a provozního řešení vlastní budovy knihovny.

Na soutěž o návrh bude navazovat zadání podlimitní veřejné zakázky v jednacím řízení bez uveřejnění, dle ustanovení § 27 zákona č. 40/2004 Sb. o veřejných zakázkách v platném znění, na výběr projektanta (projektová dokumentace pro územní rozhodnutí a stavební povolení). Této veřejné zakázky se zúčastní pouze uchazeči ocenění v předchozí veřejné soutěži o návrh. 

Ve schváleném Rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004, Kapitola nemovitý majetek, je schválena finanční částka na přípravu záměru výstavby objektu pro Krajskou knihovnu Vysočiny, § 3314 Činnosti knihovnické, ve výši 1.500 000,- Kč.

Návrh předpokládá, aby rada kraje uložila odboru majetkovému ve spolupráci s odborem kultury a památkové péče zahájení předprojektové a projektové přípravy k realizaci výstavby Krajské knihovny Vysočiny jako novostavby v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod a to jedním ze dvou navrhovaných způsobů, na který budou navazovat další stupně projektové dokumentace. 

Odbor kultury a památkové péče se jednoznačně přiklání k zadání veřejné soutěže o návrh zpracování urbanisticko-architektonické studie (způsob č. 2).

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje nemá námitek proti zadání zpracování podkladů pro budoucí výstavbu Krajské knihovny jednou z výše navržených forem. Vlastní realizace výstavby Krajské knihovny je v souladu s opatřením 2.4.2. Podpora rozvoje kultury a kulturního dědictví, ochrana a obnova památek. 

Návrh usnesení:

Varianta 1)

Rada kraje

souhlasí 

se zahájením předprojektové a projektové přípravy k realizaci výstavby Krajské knihovny Vysočiny jako novostavby v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod a

ukládá 

odboru majetkovému ve spolupráci s odborem kultury a památkové péče předložit podmínky na zpracování urbanisticko – architektonické studie včetně technického a provozního řešení vlastní budovy knihovny vyzvaným projektantům dle způsobu č. 1 Zakázka kraje + podlimitní veřejná zakázka na služby v otevřeném řízení.

Varianta 2)

Rada kraje 

souhlasí 

se zahájením předprojektové a projektové přípravy k realizaci výstavby Krajské knihovny Vysočiny jako novostavby v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod a

ukládá 

odboru majetkovému ve spolupráci s odborem kultury a památkové péče předložit podmínky k zadání veřejné zakázky na zpracování urbanisticko – architektonické studie včetně technického a provozního řešení vlastní budovy knihovny dle způsobu č. 2 Soutěž o návrh + podlimitní veřejná zakázka v jednacím řízení bez uveřejnění.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor kultury a památkové péče

termín: polovina září 2004

počet stran: 3


počet příloh: 0
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