RK-27-2004-47

Rozpočtové opatření – spolufinancování úhrady pronájmu prostor v souvislosti s pořádáním koncertu vážné hudby v rámci IX. ročníku MHF Concentus Moraviae

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Statutární město Jihlava, zastoupené primátorem Ing. Vratislavem Výborným, požádalo kraj Vysočina o finanční spoluúčast při úhradě pronájmu Velké scény Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, v souvislosti s pořádáním koncertu vážné hudby v rámci IX. ročníku MHF Concentus Moraviae, konaného 13. června 2004.

Dne 14. 06. 2004 byla vystavena faktura za pronájem prostor Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, ve výši 17.500 Kč, která tvoří přílohu č. 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit přesun finančních prostředků v rámci kapitoly Kultura (snížení § 3317 – Výstavní činnosti v kultuře, zvýšení § 3319 – Ostatní záležitosti kultury) z důvodu spolufinancování úhrady pronájmu za prostory Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, v souvislosti s pořádáním koncertu vážné hudby v rámci IX. ročníku MHF Concentus Moraviae ve výši 10 000 Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s přesunem finančních prostředků v rámci kapitoly Kultura dle návrhu odboru kultury a památkové péče na spolufinancování pronájmu za prostory v souvislosti s pořádáním koncertu vážné hudby Concentus Moraviae.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

přesun finančních prostředků v rámci kapitoly Kultura, snížení § 3317 – Výstavní činnosti v kultuře a zvýšení § 3319 - Ostatní záležitosti kultury, z důvodu spolufinancování úhrady pronájmu za prostory v souvislosti s pořádáním koncertu vážné hudby v rámci IX. ročníku MHF Concentus Moraviae ve výši 10 000 Kč.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: srpen 2004
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