RK-27-2004-41

Návrh odměn a platů ředitelům příspěvkových organizací na úseku sociálních služeb

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina v současné době zřizuje a spravuje celkem 23 příspěvkových organizací na úseku sociálních služeb. V prvním pololetí tohoto roku proběhla výběrová řízení na funkce ředitelů téměř všech organizací v této oblasti a ředitelé nyní ve svých funkcích působí na základě výběrového řízení vyhlášeného a provedeného krajem. Nedávné období bylo pro některá zařízení výjimečné také tím, že přecházela do postavení samostatných příspěvkových organizací s vlastní právní subjektivitou. V některých domovech důchodců a ústavech sociálních služeb bylo nutné zvládnout zajištění jejich provozu v náročných podmínkách způsobených provádění stavebních úprav a větších investičních akcí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na výše uvedené skutečnosti navrhujeme Radě kraje Vysočina schválit odměny a úpravy osobních příplatků ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných na úseku sociálních služeb podle  materiálu RK-27-2004-41, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

výši platů a odměn ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku sociálních služeb podle materiálu RK-27-2004-41, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: srpen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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