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Zavedení systému jakosti dle ČSN EN ISO 9001:2000
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počet příloh: 1

Popis problému:

V rámci podpory jakosti při poskytování zdravotnických služeb zřídilo Ministerstvo zdravotnictví Centrum pro řízení kvality ve zdravotnictví. Cílem je podporovat zavádění systému managementu kvality ve zdravotnických zařízeních  a to podle různých modelů – certifikace, akreditace, model EFQM. Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace se rozhodla jít cestou certifikace podle normy ISO 9001:2000 Systémy managementu kvality. Cílem projektu je zavedení systému jakosti podle platné mezinárodní normy ISO 9001:2000. Součástí je vytvoření jednotných standardních operačních postupů na zainteresovaných odděleních – sterilizace, klinické laboratoře a transfuzní služba, ředitelství nemocnice. Systém managementu jakosti nabádá organizace, aby analyzovaly požadavky zákazníků, definovaly procesy a tyto dále řídily. Systém určený pro vyjmenovaná pracoviště vede k monitorování, vyhodnocování a měření kvality na jednotlivých pracovištích.

Způsob realizace je podrobně vypracován v harmonogramu prací, které byly zahájeny v září 2003, nemocnice bude certifikována podle předpokladu v květnu 2004.

Dopisem ze dne 8. 7. 2004 sdělil ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, MUDr. Zdeněk Kadlec, že v nemocnici v organizačních jednotkách ředitelství, oddělení klinických laboratoří a transfúzní služby a oddělení centrální sterilizace byl úspěšně zaveden systém řízení jakosti dle ČSN EN ISO 9001. Zároveň požádal o finanční příspěvek ve výši 100 tis. Kč, který by byl určen na odměny pro zainteresované zaměstnance v souvislosti se zavedením systému jakosti, na náklady na kancelářské prostředky, monitorování atp. (viz materiál RK-26-2004-33, př.1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje schválit navýšení rozpočtu Nemocnice Nové Město na Moravě o finanční prostředky ve výši 100 tis. Kč, které by byly určeny na odměny pro zainteresované zaměstnance v souvislosti se zavedením systému jakosti, na náklady na kancelářské prostředky, monitorování atp.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 25 078 tis. Kč.  

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Zdravotnictví na rok 2004, § 3522 – Ostatní nemocnice o částku 100 tis. Kč na odměny pro zainteresované zaměstnance v souvislosti se zavedením systému jakosti dle ČSN EN ISO 9001 na kancelářské potřeby a monitoring  pro příspěvkovou organizaci Nemocnici Nové Město na Moravě;
· snížení rozpočtu kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 100 tis. Kč;
· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Nemocnice Nové Město na Moravě o částku 100 tis. Kč a
ukládá

řediteli Nemocnice Nové Město na Moravě zapracovat uvedenou změnu závazného ukazatele „Příspěvku na provoz“ do finančního plánu pro rok 2004.

odpovědnost:
odbor sociálních věcí a zdravotnictví



odbor ekonomický



ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě
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