RK-27-2004-32

Poskytnutí finančních prostředků na rozvoj IT pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval(a): S. Měrtlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace základě Metodiky poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným krajem Vysočina schválené usnesením rady kraje č. 933/29/2003/RK dne 9. 9. 2003 (viz materiál RK-27-2004-32, př. 1), požádal o přidělení finančních prostředků na projekt: „Rozesílání výsledků biologických vyšetření pacientů praktickým a odborným lékařům elektronickou formou“. Žádost přiložena v materiálu RK-27-2004-32, př. 1. Záměrem projektu je umožnění lepší garance včasného a správného rozhodnutí  praktických lékařů při péči o nemocné, snížení čekací doby na poskytování výsledků laboratorních vyšetření a zvýšení komfortu pacientů praktických lékařů při poskytování zdravotní péče.

S ohledem na požadavky bezpečnosti, spolehlivosti a úrovně komunikace by realizace tohoto projektu spočívala převážně v nákupu nového hardwarového a softwarového vybavení. Předpokládaná výše nákladů by se pohybovala na úrovni 198 tis. Kč. 

Laboratorní komplement Nemocnice Nové Město na Moravě, (klinická biochemie, klinická hematologie, klinická mikrobiologie) byl jako první pracoviště vybaveno výpočetní technikou již od roku 1991. Tento fakt je důvodem, že většina používaného HW vybavení je starší 5ti let a polovina (16 z 33 ks) pracovních stanic je instalována pod operačním systémem MS DOS. Detailní informace viz materiál RK-27-2004-32, př. 2. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje udělit souhlas s poskytnutím investiční dotace Nemocnici Nové Město na Moravě na realizaci projektu „Rozesílání výsledků biologických vyšetření pacientů praktickým a odborným lékařům elektronickou formou“, který by spočíval převážně v nákupu nového hardwarového a softwarového vybavení.

Stanoviska:

Odbor informatiky:

Záměrem projektu příspěvkové organizace je zabezpečit rychlost a kvalitu přenosu výsledků laboratorních testů ošetřujícím lékařům. Garance záměru vyžaduje nahradit alespoň nejnutnější hardware, jehož stáří je 7 až 10 let a na kterém již nelze, pro jeho nedostačující výkon, použít aktualizovaný software. Rovněž repasování tohoto hardware je ekonomicky neefektivní. 

Protože na rychlosti a kvalitě přenosu výsledků laboratorních testů ošetřujícím lékařům závisí včasnost stanovení postupu léčení pacientů, doporučuje OI podpořit realizaci projektového záměru  žádající organizace a poskytnout finanční prostředky v požadované výši.

Odbor ekonomický:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle výše uvedených příloh RK-27-2004-32, př. 1, 2. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 25 078 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· poskytnutí investiční dotace ve výši 198 tis. Kč na nákup nového hardwarového a softwarového vybavení k realizaci projektu „Rozesílání výsledků biologických vyšetření pacientů praktickým lékařů a odborným lékařům elektronickou formou“ pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci;

· navýšení výdajů kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice o investiční dotaci v částce 198 tis. Kč a zároveň snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o uvedenou částku pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci;

· zvýšení závazného finančního vztahu na položce investiční dotace ve výši 198 tis. Kč pro příspěvkovou organizaci Nemocnice Nové Město na Moravě a

ukládá

řediteli Nemocnice Nové Město na Moravě upravit finanční plán.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: srpen 2004 

počet stran: 2
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