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Den českých regionů

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 3. 8. 2004

zpracoval(a): L. Seidl







počet stran: 2
předkládá: M. Kalivoda






počet příloh: 2

Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel nabídku účastnit se akce Den českých regionů, která proběhne 23. září 2004 (čtvrtek) v Londýně. Akci pořádá LGA/LGIB (LGIB = Local Government International Bureau – mezinárodní kancelář britské místní správy; LGA = Asociace místní správy) a Velvyslanectví ČR v Londýně. 

Cílem konání Dne českých regionů je podělit se o zkušenosti z fungování místní a regionální správy, včetně nastínění toho, co mohou nabídnout partnerství a spolupráce v evropském rámci spolu se zvyšováním povědomí o rozšířené EU jak v Británii, tak v České republice. Účastníci budou mít také možnost předvést a nabídnout obchodní, kulturní a turistické možnosti svých regionů.

Dle informací ze zahraničního oddělení Kanceláře Asociace krajů ČR půjdou hejtmanům krajů z Velvyslanectví ČR v Londýně oficiální dopisy s pozváním na tuto akci. Ze stejného zdroje pochází i informace o tom, že je potvrzena účast hejtmana Moravskoslezského kraje Ing. Evžena Tošenovského a hejtmana Ústeckého kraje Ing. Jiřího Šulce. Šest krajů podniká kroky směřující k účasti na Dni českých regionů. 

Bližší podrobnosti o akci jsou popsány v příloze č. 1 materiálu RK-27-2004-24.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh programu Dne českých regionů je součástí přílohy č. 1 materiálu RK-27-2004-24. Návrh není konečný. 

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje účastnit se Dne českých regionů. Důvodem je osobní kontakt s představiteli anglické místní a regionální správy se zájmem o navázání bližších kontaktů s českými partnery, příležitost seznámit se s možnostmi regionální spolupráce a s konkrétními výsledky již probíhající spolupráce mezi britsko-českými regiony a městy.  

V souvislosti s touto akcí se otevírá možnost návštěvy zástupců kraje Vysočina v anglickém regionu East of England, se kterým byl již v minulosti navázán kontakt. Více informací obsahuje příloha č. 2 materiálu RK-27-2004-24. 

Celkové náklady na účast 2 osob z kraje Vysočina ve Velké Británii jsou předpokládány ve výši 46.500,- Kč. 

Časový harmonogram akce a jeho přibližný rozpočet je uveden v příloze č. 1 materiálu 
RK-27-2004-24.
Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje považuje výše uvedenou akci, vzhledem k plánovanému programu, za významnou zejména pro oddělení vnějších vztahů. Vzhledem k tomu, že není zcela vyjasněný program a zapojení účastníků, nebudeme žádat o účast na této akci. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

informace o Dni českých regionů v Londýně a

ukládá

pokračovat v přípravných pracích, zajišťujících tuto akci. 

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: srpen - září 2004
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