RK-27-2004-22
Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 017/44/03

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004
zpracoval(a): R. Běhanová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Organizace Cerum, příspěvková organizace města Žďár nad Sázavou, řádně předložila závěrečnou zprávu a vyúčtování podpory poskytnuté z Fondu Vysočiny k projektu Autokempink Pilák – rekonstrukce chat Javorina, z grantového programu Modernizace ubytovacích zařízení. 

Ve formuláři žádosti pod tabulkou rozpočtu je uvedeno „U žadatelů, kteří mohou uplatnit odpočet DPH na vstupu, se náklady uvádějí bez DPH. Ostatní žadatelé uvádějí náklady včetně DPH“. 

Garant programu po administrativní kontrole údajů zjistil, že žadatel je plátcem daně z přidané hodnoty (dále jen DPH) a přesto do žádosti o podporu i do vyúčtování uvedl částky včetně DPH. 

V tehdy platné verzi Smlouvy o poskytnutí podpory nebyl ošetřen závazek dodržet tento postup o uvádění nákladů včetně nebo bez DPH. Ve smlouvě není zakotvena ani možnost proporcionálně snížit podporu v případě, že žadatel nebude postupovat v souladu s požadavkem uvedeným v žádosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Garant programu navrhl snížení přiznané podpory o proporcionální část DPH. 
Pro dodržení objektivity vypracoval Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory (FV 017/44/03) podle materiálu RK-27-2004-22, př. 1, kde je upravena výše podpory bez DPH.

Žadatel byl s problémem a s jeho řešením prostřednictvím Dodatku ke Smlouvě o poskytnutí podpory obeznámen a souhlasí s ním.

Zároveň byla informována Rada Fondu, která dne 15. 7. 2004 schválila novou verzi Smlouvy o poskytnutí podpory, kde se již v bodě V. „Základní povinnosti Příjemce podpory“ objevuje pro plátce DPH závazek nezahrnovat DPH do přiznané podpory.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory (FV 017/44/03) podle materiálu RK-27-2004-22, př. 1.
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