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Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2004 – Projekty podpory zdraví 

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval(a): M. Kučírková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Ministerstvo zdravotnictví ČR schválilo Vyšší odborné škole, Vyšší zdravotnické škole, Střední odborné škole zemědělské a ekonomické a Střední zdravotnické škole Třebíč účelovou dotaci na dva projekty (Studentské centrum pro výchovu ke zdraví a prevenci chorob; Prevence úrazů a poskytování první pomoci nejen za mimořádných situací) v rámci  Národního programu podpory a obnovy zdraví v celkové výši 80 tis. Kč. Dotace je poskytovaná prostřednictvím rozpočtu zřizovatele.

Ministerstvo zdravotnictví ČR dále schválilo Střední zdravotnické škole, Vyšší zdravotnické škole a Speciálním školám Jihlava účelovou dotaci na dva projekty (Možnosti výchovy a výuky prevence úrazů mládeže dorostového věku; Zářivý úsměv – prevence zubního kazu u dětí) v rámci Národního programu podpory a obnovy zdraví v celkové výši 67 tis. Kč. Dotace je poskytována rovněž prostřednictvím rozpočtu zřizovatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje o částku 147 tis. Kč. Upravit závazný ukazatel přípěvku na provoz  příslušným školám:

- Vyšší odborné škole, Vyšší zdravotnické škole, Střední odborné škole zemědělské    a ekonomické a Střední zdravotnické škole Třebíč o částku 80 tis. Kč.
- Střední zdravotnické škole, Vyšší zdravotnické škole a Speciálním školám Jihlava    o částku  67 tis. Kč.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím účelové dotace z Ministerstva zdravotnictví bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 395 117 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Školství, § 3122 Střední odborné školy) o účelovou dotaci Ministerstva zdravotnictví ČR v částce 147 tis. Kč na zajištění projektů podpory zdraví;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u Vyšší odborné školy, Vyšší zdravotnické školy, Střední odborné školy zemědělské a ekonomické a Střední zdravotnické školy Třebíč o částku 80 tis. Kč na zajištění projektů podpory zdraví;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u Střední zdravotnické školy, Vyšší zdravotnické školy a Speciálních škol Jihlava o částku 67 tis. Kč na zajištění projektů podpory zdraví.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: srpen 2004
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