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Prodej pozemku pro stavbu chodníku v k. ú. Nová Ves u Chotěboře a obci Nová Ves

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina byla doručena žádost pana Zdeňka Korečka, bytem Molákova 598/8, Praha 8 o vyjádření ke stavbě chodníků před domy č.p. 125 a 130 v obci Nová Ves u Chotěboře. Chodníky plánuje žadatel postavit na své náklady na pozemku par. č. 2063 v k.ú. Nová Ves u Chotěboře, který je ve vlastnictví kraje Vysočina. Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, která je majetkovým správcem tohoto pozemku se stavbou chodníků souhlasí. Chodník bude postaven mimo stávající silniční těleso.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s odprodejem požadované části pozemku nezbytně nutného k výstavbě chodníků souhlasit. Žadatel souhlasí s odkupem pozemku s tím, že oddělovací GP nechá vyhotovit na své náklady a odborný cenový posudek nechá vyhotovit odbor majetkový na náklady žadatele. 

Vzhledem k tomu, že  SÚS Havlíčkův Brod jako majetkový správce pozemku a silnice  II/345 v jejímž sousedství budou chodníky zbudovány nemá proti stavbě chodníků námitek a protože ani ODSH MÚ v Chotěboři nemá ke stavbě připomínky, doporučuje odbor majetkový radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje souhlasit s odprodejem požadované části pozemku par. č. 2063 mimo stávající  silniční těleso dle geometrického plánu  a odborného cenového posudku, vyhotovených na náklady pana Zdeňka Korečka, bytem Molákova 598/8, Praha 8 jako žadatele.

Stanoviska:

Souhlas SÚS Havlíčkův Brod ze dne 11.6.2004.

MÚ v Chotěboři, odbor dopravy a silničního hospodářství – bez připomínek dne 7. 6. 2004.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje Vysočina souhlasit s odprodejem části pozemku par. č. 2063 v k. ú. a obci Nová Ves u Chotěboře, potřebného pro výstavbu chodníků před domy č. p. 125 a 130 v této obci dle geometrického plánu a odborného cenového posudku, vyhotovených na náklady pana Zdeňka Korečka, bytem Molákova 598/8, Praha 8 jako žadatele.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: rok 2004 
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