RK-27-2004-10

Souhlas se stavbou chodníku a zveřejnění záměru darovat část pozemku v k. ú. Telč 

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil odbor rozvoje a územního plánování Městského úřadu v Telči se žádostí o vydání souhlasu se stavbou „Dostavba chodníku v ul. Dačická“ a o projednání budoucího bezúplatného převodu částí pozemku par. č. 7424/1 v k. ú. a obci Telč. Pozemek par. č. 7424/1 v k. ú. a obci Telč je zastavěn silnicí III/40618, která je ve vlastnictví kraje Vysočina.

Kraj Vysočina se stal vlastníkem mimo jiné i pozemku par. č.7424/1– ostatní plocha, silnice v k. ú.  a obci Telč a výše uvedené silnice na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001.

Pozemek par. č. 7424/1– ostatní plocha, silnice v k. ú.  a obci Telč je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Telč na listu vlastnictví č. 556 pro uvedené k. ú. a obec ve vlastnictví kraje Vysočina se správou pro Správu a údržbu silnic Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas se stavbou chodníku na části pozemku par. č. 7424/1 v k. ú. a obci Telč za podmínek stanovených Správou a údržbou silnic Jihlava. Po realizaci stavby a jejím geometrickém zaměření vyhotoveném na náklady města Telč bude část pozemku par. č. 7424/1 darována z důvodu veřejné prospěšnosti městu Telč. V souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění je nutné darování části pozemku par. č. 7424/1 v k.ú. a obci Telč zveřejnit po zákonem stanovenou dobu na úřední desce krajského úřadu. 

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Jihlava vyslovila souhlas se stavbou chodníku, kterou bude zčásti dotčen pozemek par. č. 7424/1 v k. ú. a obci Telč. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá námitky k budoucímu darování části pozemku par. č. 7424/1 v k.ú. a obci Telč zastavěného chodníkem městu Telč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou chodníku na části pozemku par. č. 7424/1 v k. ú. a obci Telč;

schvaluje
zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 7424/1– ostatní plocha, silnice zastavěnou stavbou chodníku městu  Telč a

doporučuje

zastupitelstvu kraje Vysočina schválit uzavření darovací smlouvy na část pozemku par. č. 7424/1 v k. ú. a obci Telč zastavěnou chodníkem s městem Telč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: do konce r. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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