RK-27-2004-07

Provizorní úprava křižovatky ulic Havířská a Průmyslová Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě zákona č. 157/2000 Sb. a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem pozemku par. č. 2395/15 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Jedná se o silniční pozemek silnice III/03811.

Na tomto pozemku má být krajem Vysočina vybudována kruhová křižovatka jako součást  II.etapy stavby III/03821 Havlíčkův Brod, Lidická-Havířská. Pro současnou nedořešenou majetkoprávní situaci pozemků, na kterých má být kruhová křižovatka a příjezd k ní vybudovány, nebude stavba II. etapy zatím realizována. Město Havlíčkův Brod se obrátilo na kraj Vysočina se žádostí o souhlas s vybudováním dočasného řešení, které spočívá v rozšíření jedné větve stávající  křižovatky ulic Havířská a Průmyslová tak, aby tato křižovatka ještě před realizací stavby kruhové křižovatky splňovala parametry pro průjezd větších nákladů. Úpravu provede město Havlíčkův Brod na své náklady. Toto dočasné rozšíření se dotkne mimo jiné i výše uvedeného pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina. Město Havlíčkův Brod souhlasí s tím, že tato dočasná stavba bude při realizaci kruhové křižovatky zrušena bez náhrady.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový připravuje realizaci II. etapy stavby III/03821 Havlíčkův Brod, Lidická-Havířská. Protože stavba II. etapy bude realizována až po dořešení majetkoprávních vztahů,   doporučuje odbor majetkový radě kraje souhlasit se stavbou „Provizorní úprava oblouku větve křižovatky ulic Havířská a Průmyslová, Havlíčkův Brod“ na pozemku par. č. 2395/15 v k.ú. a obci Havlíčkův Brod s tím, že při realizaci stavby kruhové křižovatky na tomto pozemku bude  provizorní stavba bez náhrady odstraněna.

Stanoviska:

K této stavbě vydala souhlasné stanovisko SÚS Havlíčkův Brod dne 13. 7. 2004.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou „Provizorní úprava oblouku větve křižovatky ulic Havířská a Průmyslová, Havlíčkův Brod“ na pozemku par. č. 2395/15 v k.ú. a obci Havlíčkův Brod na náklady města Havlíčkův Brod s tím, že při realizaci stavby kruhové křižovatky na tomto pozemku bude provizorní stavba bez náhrady odstraněna.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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