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Žádost o bezúplatný převod pozemku v k. ú. Polná

pro: jednání rady kraje č. 27/2004 dne 3. 8. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením 071/20/2004/RK ze dne 8. 6. 2004 schválila rada kraje Vysočina zahájení jednání o bezúplatném převodu mimo jiné pozemku par. č. 2596/5 v k. ú. a obci Polná z vlastnictví města Polná do vlastnictví kraje Vysočina v rámci vzájemných  převodů pozemků a komunikací z majetku města Polná do vlastnictví kraje a naopak. Uvedený pozemek je zastavěn silnicí III/34820. Odbor majetkový požádal město Polná o bezúplatný převod tohoto pozemku a při projednávání vyšlo najevo, že touto silnicí je zastavěn ještě další pozemek ve vlastnictví města Polná. Jedná se o pozemek par. č. 2596/2 o výměře 2 760 m2 v  k. ú. a obci Polná, který by měl být také majetkově vypořádán. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje doplnit žádost na město Polná o bezúplatný převod pozemku par. č. 2596/2 o výměře 2 760 m2 v k. ú. a obci Polná do vlastnictví kraje Vysočina. Převodem tohoto pozemku do vlastnictví kraje dojde ke sjednocení vlastníka pozemku a komunikace na pozemku postavené. 

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Jihlava souhlasí se zahájením jednání o bezúplatném převodu pozemku do vlastnictví kraje Vysočina.

Odbor dopravy a silničního hospodářství také souhlasí s převodem pozemku do vlastnictví kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

doplnění žádosti o bezúplatný převod pozemku par. č. 2596/5 v k. ú. a obci Polná z vlastnictví města Polná do vlastnictví kraje Vysočina o další pozemek  par. č. 2596/2 o výměře 2 760 m2 v k. ú. a obci Polná.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 
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