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Popis problému:

V souladu s ustanovením § 1 zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce…, přešly do vlastnictví kraje Vysočina mimo jiné věci, se kterými byla oprávněna hospodařit do 31. 12. 2002 státní příspěvková organizace s názvem Dětská odborná léčebna pro nespecifická onemocnění cest dýchacích Počátky a tato organizace se stala příspěvkovou organizací kraje s názvem Dětská odborná léčebna Počátky. 

Zástupci města byli dne 1. 3. 2004 ústně informováni na schůzce s hejtmanem kraje Vysočina, Františkem Dohnalem o tom, že kraj Vysočina se zabývá, ve vztahu k ekonomickým výsledkům této příspěvkové organizace a v souvislosti s celkovou koncepcí poskytování zdravotní péči na území kraje, úvahami o dalším fungování této příspěvkové organizace. Jedním z možných zvažovaných řešení je i budoucí převod léčebny na jiný subjekt (město, soukromý subjekt apod.). 

Usnesením rady města požádalo město Počátky o závaznou informaci o možné nabídce převodu areálu Lázní sv. Kateřiny – dětské léčebny do majetku města Počátky a o předložení ekonomické informace o zařízení (viz materiál RK-26-2004-02, př. 1).

Informace byla městu podána na společném jednání zástupců kraje Vysočina a zástupců města Počátky dne 2. 4. 2004 (viz materiál RK-26-2004-02, př. 2).

Usnesením č. 100/02/2004/ZK ze dne 20. 4. 2004 zastupitelstvo kraje schválilo záměr převodu věcí ve vlastnictví kraje Vysočina, které jsou svěřeny zřizovací listinou do správy příspěvkové organizaci s názvem Dětská odborná léčebna Počátky, nebo je organizace užívá na základě nájemní smlouvy (dále jen majetek, který užívá DOL Počátky), práv a závazků této organizace do vlastnictví města Počátky (viz materiál RK-26-2004-02, př. 3).

Dne 8. 6. 2004 obdržel kraj výpis z usnesení Rady města Počátky č. 30, kterým doporučuje zastupitelstvu města schválit usnesení týkající se převodu Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace ve znění: „Město Počátky má zájem o pozemky bezprostředně sousedící se zdroji pitné vody pro Město Počátky a dále o majetek bez závazků a nabízí pomoc při hledání vhodného investora pro výše uvedené zařízení“ (viz materiál RK-26-2004-02, př. 4).

Dne 18. 6. 2004 požádal náměstek hejtmana RNDr. M. Vystrčil starostu města Počátek o zaslání stanoviska Zastupitelstva města Počátek k nabídce kraje převodu majetku, který užívá DOL Počátky. V dopise zároveň sdělil, že pokud usnesení Zastupitelstva města Počátek kraj Vysočina v termínu do 28. června 2004 neobdrží, bude kraj při dalším postupu vycházet z doporučeného usnesení Rady města Počátky. Protože výklad tohoto usnesení není jednoznačný, je ve zmíněném dopise popsáno, jak je usnesení vnímáno krajem Vysočina. Z jeho smyslu kraj chápe, že Rada města Počátky souhlasí pouze s bezúplatným převodem majetku DOL Počátky, ale nesouhlasí s převodem práv a závazků včetně smluvních vztahů DOL Počátky (viz materiál RK-26-2004-02, př. 5).

Zastupitelstvo kraje Vysocina projednalo na svém 3. zasedání informační materiál o stávající situaci a dalším záměru ohledně Dětské odborné léčebny Počátky a svým usnesením č. 250/03/2004/ZK vzalo na vědomí možnosti řešení situace Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace a kroky, které je  DOL Počátky povinna činit při vypořádání práv a závazků v souvislosti s hromadným propouštěním v souladu s ust. zák. č. 65/1965 Sb., zákoníku práce, v platném znění, a to při zvolení varianty, při které by veškerá práva a závazky nebyly převedeny na Město Počátky ani jiný subjekt (viz materiál RK-26-2004, př. 6 a 7).

Dne 12. 7. 2004 obdržel kraj výpis z usnesení Zastupitelstva města Počátky ze dne 
24. 6. 2004, které je však textově totožné s usnesením Rady města Počátek č. 30 obdrženého dne 8. 6. 2004 (viz materiál 26-2004-02, př. 8). K usnesení Zastupitelstva města Počátky nebyl přiložen žádný průvodní dopis, který by reagoval na bod 2) dopisu náměstka hejtmana RNDr. Miloše Vystrčila ze dne 18. 6. 2004 (viz. příloha 5 tohoto materiálu). Se žádostí o vyjádření ke zmiňovanému textu z dopisu náměstka hejtmana se obrátil OSVZ na starostu a místostarostku města Počátky dne 15. 7. 2004 (materiál RK-26-2004-02, př. 9).

K vytvoření uceleného pohledu na DOL Počátky jsou v materiálu RK-26-2004-02, př. 10 uvedeny základní ekonomické údaje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souvislosti s nutností řešit situaci v Dětské odborné léčebně Počátky, příspěvkové organizaci, byly zastupitelstvu kraje předloženy tyto možnosti řešení, které vzalo na vědomí:

· bezúplatný převod majetku, který užívá DOL Počátky, bez práv a závazků na město Počátky, pokud o to zastupitelstvo města požádá;
Varianta bezúplatného převodu  bez práv a závazků na město Počátky předpokládá ze strany kraje Vysočina uvolnění finančních prostředků na úhradu závazků cca 7 mil. Kč.

· bezúplatný převod majetku, který užívá DOL Počátky včetně všech práv a závazků na město Počátky, pokud o to zastupitelstvo města požádá;
· přímý prodej majetku, který užívá DOL Počátky včetně všech práv a závazků jinému subjektu takovým způsobem, aby celý převod byl efektivní a pro region akceptovatelný;
Navrhuje se radě kraje řešit situaci v DOL Počátky prodejem majetku včetně všech práv a závazků neboť v případě převodu či prodeje majetku bez práv a závazků na město nebo jiný subjekt by ze strany kraje Vysočina byla potřeba uvolnění cca 7 mil. Kč k jejich vyrovnání.

Varianty prodeje:

a) včetně práv a závazků

b) bez závazků (model Školní statek Třebíč)

Stanoviska:

Majetkový odbor  se přiklání k variantám, které předpokládají současný převod majetku a veškerých práv a závazků organizace. Pokud o takový způsob převodu město Počátky neprojeví zájem doporučuje OM transparentním způsoben vybrat zájemce o koupi majetku včetně všech práv a závazků organizace. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

odbor majetkový a odbor sociálních věcí a zdravotnictví zahájit přípravu podkladů pro vyhlášení výběrového řízení na přímý prodej majetku Dětské odborné léčebně Počátky včetně všech práv a závazků dle materiálů RK-26-2004-02, př. 1 – př. 10.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, majetkový odbor

termín: 31. 12. 2004
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