ZK-04-2004-21

Grantové schéma kraje pro podopatření 4.2.2 SROP

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2004 dne 27. 7. 2004

zpracoval(a): R. Běhanová
předkládá: M. Černá

(přílohy předloženy ve formě CD)
Popis problému:
V souladu se schváleným Společným regionálním operačním programem (dále jen „SROP“) a jeho Programovým dodatkem je podopatření 4.2.2. Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu rozděleno na dvě formy podpory. Jednou skupinou konečných uživatelů v rámci podopatření 4.2.2. jsou veřejnoprávní subjekty a neziskové organizace. Pro tuto skupinu konečných uživatelů je v současné době již vyhlášena výzva pro předkládání individuálních projektů. Druhou skupinou konečných uživatelů jsou podnikatelské subjekty s oprávněním podnikat v oblasti cestovního ruchu. Pro tyto subjekty je Programovým dodatkem určena forma podpory prostřednictvím grantových schémat, přičemž konečným příjemcem pomoci je kraj. Kraj Vysočina bude tedy poskytovat veřejnou podporu konečným uživatelům prostřednictvím grantového schématu. 

V souladu s gescí Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) za oblast cestovního ruchu ve strukturálních fondech EU připravuje oddělení cestovního ruchu grantové schéma s názvem „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ (dále jen „GS“). GS je zaměřeno na vybudování, rozšíření a zkvalitnění základní a doprovodné infrastruktury využitelné pro cestovní ruch. Investiční podpora GS je zaměřena na široké spektrum aktivit na místní či regionální úrovni. Předpokládaný počet tří tematicky oddělených výzev GS bude záviset na celkovém vývoji čerpání a připravenosti žadatelů.

Zaměření GS do podopatření 4.2.2. Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu bylo předmětem jednání Komise cestovního ruchu Rady kraje Vysočina č. 3/2004 ze dne 22.4.2004 a č. 4/2004 ze dne 18.5.2004.

Na obsahové přípravě výše uvedené dokumentace se podílela pracovní skupina složená ze zástupců odborů: ekonomického, kontroly, regionálního rozvoje, útvaru interního auditu.

Celková výše veřejných zdrojů na GS na programovací období 2004-2006 činí
51 613 300,- Kč. Podíl ERDF činí 35% z celkových zdrojů (tedy ze zdrojů včetně soukromého spolufinancování), to je 37 634 703,- Kč a rozpočet kraje Vysočina 13% z celkových zdrojů, to je 13 978 597,- Kč. Toto rozdělení procentuální výše podpory vychází z maximální možné výše podpory pro podnikatelské subjekty dle regionální mapy intenzity veřejné podpory na období 2002 - 2006 (usnesení vlády č.1315/2001), která pro kraj Vysočina činí maximálně 48%. Možné rozložení čerpání prostředků v letech 2004 až 2008 (podpora pro projekt smluvně uzavřená v roce 2006 musí být vyúčtována a vyčerpána do konce roku 2008) je uvedeno v žádosti o GS (dle materiálu ZK-04-2004-21 př.1). Vychází z předpokládaného zacílení jednotlivých výzev během plánovacího období. 

Dle Výzvy k předkládání žádostí a Příručky pro žadatele, vydané Řídícím orgánem SROP, je grantové schéma kraje projektem a vztahují se něj pravidla pro předkládání žádostí. Žádost se předkládá do 30. 7. 2004 na sekretariát regionální rady příslušného kraje. Nositel GS (kraj) zpracovává další předepsanou dokumentaci, a to:

· Prováděcí směrnici Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP (dále jen „Směrnice“),

· Výzvu k předkládání akcí do grantového schématu „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP (dále jen „Výzva“),

· Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. V/SROP/4.2.2./1.1/2004 grantového schématu „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP (dále jen „Pokyny“).

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR, oddělení cestovního ruchu připravilo návrh Žádosti o grantové schéma „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP (dále jen „žádost o GS“) – materiál ZK-04-2004-21 př.1 - a předložilo ji společně s dalšími žádostmi k předběžnému posouzení Řídícímu orgánu SROP. Navrhuje se schválit příslib spolufinancování grantového schématu, který je nedílnou přílohou žádosti. Další přílohou žádosti je Dokumentace k první výzvě pro příjem akcí, která zahrnuje Směrnici (materiál ZK-04-2004-21 př.2), Výzvu (materiál ZK-04-2004-21 př.3) a Pokyny (materiál ZK-04-2004-21 př.4), které jsou nyní předkládány pro informaci a nejsou určeny ke schvalování. Po schválení žádosti Řídícím orgánem SROP (dále jen „ŘO SROP“) budou Směrnice, Pokyny a znění Výzvy předloženy zastupitelstvu kraje ke schválení. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

Příslib spolufinancování grantového schématu „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP z prostředků krajského rozpočtu podle materiálu ZK-04-2004-21, př. 6 a

bere na vědomí 
· předložení Žádosti o grantové schéma „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP na Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod dle materiálu ZK-04-2004-21, př. 1; 

· pracovní verzi Výzvy k předkládání akcí do grantového schématu „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP dle materiálu ZK-04-2004-21, př. 3;

· pracovní verzi Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP podle materiálu
ZK-04-2004-21, př. 2; 

· pracovní verzi Pokynů pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. V/SROP/4.2.2/1.1/2004 v rámci grantového schématu „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP dle materiálu ZK-04-2004-21, př. 4.

odpovědnost: ORR

termín: ORR předloží zastupitelstvu kraje dne 21.9.2004 Výzvu, Směrnici a Pokyny

počet stran: 2


počet příloh: 6
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