ZK-04-2004-05


Žádost o poskytnutí finanční půjčky

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2004 dne 27. 7. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dopisem adresovaným na náměstka hejtmana Miloše Vystrčila ze dne 25. 6. 2004 se na zastupitele kraje Vysočina obrátil Svazek obcí Plynofikace Ledečska se sídlem v Leštině u Světlé se žádostí o poskytnutí finanční půjčky ve výši 5 mil. Kč na dokončení plynofikace obcí svazku. Finanční půjčku svazek potřebuje vzhledem ke zvýšení ceny stavebních prací v důsledku změny sazby DPH a překlenutí doby uvolnění 10 % dotace Státního fondu životního prostředí, která by měla být poskytnuta svazku jeden rok po dokončení stavby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozpočet kraje Vysočina nepočítá s poskytováním půjček obcím (resp. právnickým osobám vzniklým na základě smlouvy o vytvoření dobrovolného svazku obcí) na financování jejich investičních nebo neinvestičních výdajů. OM je názoru, že v daném případě není splněno žádné z kritérií stanovených „Kritérii pro posuzování žádostí obcí o dotace nebo půjčky“ schválených zastupitelstvem kraje usnesením 130/06/2002/ZK. 

Návrh proto předpokládá zamítnout žádost o finanční půjčku.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0891/24/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje zamítnout žádost Svazku obcí Plynofikace Ledečska se sídlem v Leštině u Světlé o poskytnutí finanční půjčky ve výši 5 mil. Kč na dokončení plynofikace obcí svazku.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá

žádost Svazku obcí Plynofikace Ledečska se sídlem v Leštině u Světlé o poskytnutí finanční půjčky ve výši 5 mil. Kč na dokončení plynofikace obcí svazku a 

ukládá
krajskému úřadu žadatele o zamítnutí žádosti vyrozumět.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 3. 8. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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