ZK-04-2004-03 


Partnerské smlouvy k projektu ROWANet

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2004 dne 27. 7. 2004

zpracoval: P. Pavlinec, V. Jáchim
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

V souvislosti s plánovaným projektem optické páteřní sítě kraje ROWANet, který byl schválen usnesením zastupitelstva č. 160/03/2004/ZK, připravuje Odbor informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „odbor informatiky“) projektovou dokumentaci ve skladbě požadované výzvou SROP. 

Jednou z volitelných příloh je výčet partnerů projektu doplněný o doklad vzniku partnerství. Po konzultacích s řídícími orgány SROP a Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhujeme zvolit formu smluv o partnerství, resp. „Smlouvy o spolupráci na projektu páteřní optické sítě kraje Vysočina - ROWANet“.

Vzhledem k podmínkám a dopadu projektu jsou našimi stěžejními partnery města, obce popř. sdružení obcí kraje Vysočina, potencionálně dotčené první etapou projektu sítě ROWANet. Ideální podobou je smlouva řešící partnerství dvou subjektů včetně vzájemných vazeb jejich projektových záměrů v oblasti telekomunikací

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle ustanovení § 24 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“), musí být smlouva o spolupráci mezi krajem a obcí, příp. jiným krajem, schválena zastupitelstvem kraje. Navrhujeme proto zastupitelstvu kraje schválit smlouvy obsažené v materiálech ZK-04-2004-03, př. 1-6 Smlouvy navrhujeme uzavřít s městy (pořadí dle příloh) Nové Město na Moravě, Moravské Budějovice, Bystřice nad Pernštejnem, Telč, Třebíč a Žďár nad Sázavou. Ke všem smlouvám se váže příloha (viz. materiál ZK-04-2004-03, př. 7) obsahující „Informace o projektu páteřní optické sítě kraje Vysočina“. Texty jednotlivých smluv byly projednány na radách jednotlivých měst a byly jimi odsouhlaseny. 
Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje: 

Forma smlouvy o partnerství je v souladu s ustanovením § 24 a násl. zákona o krajích a zároveň vyhovuje požadavku, který klade SROP na doklad o vzniku partnerství. 


Návrh usnesení: 


Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Smlouvy o spolupráci na projektu páteřní optické sítě kraje Vysočina - ROWANet dle materiálů ZK-04-2004-03, př. 1-6 s městy Nové Město na Moravě, Moravské Budějovice, Bystřice nad Pernštejnem, Telč, Třebíč a Žďár nad Sázavou.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 27. 7. 2004

počet stran:	1


počet příloh:	7
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