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Informace o vyhlášení programu Evropské komise „Iniciativa Společenství 
INTERREG IIIA Česká republika – Rakousko pro období 2004 – 2006“

pro: jednání rady kraje č. 25/2004 dne 20. 7. 2004

zpracoval(a): J. Lojdová

předkládá: J. Šedová

Popis problému:

Ministerstvo pro místní rozvoj zahájilo k 1. červenci 2004 program Evropské komise „Iniciativa Společenství INTERREG IIIA Česká republika - Rakousko pro období 
2004-2006“. 

Program je zaměřen na podporu přeshraniční spolupráce mezi příhraničními oblastmi, které jsou znevýhodněny izolací příhraničních komunit od svých přirozených sousedů na druhé straně hranice a zároveň okrajovým postavením území v rámci svých vlastních státních hranic a politik. INTERREG IIIA bezprostředně v příhraničních oblastech navazuje na předvstupní program Phare CBC, který byl ukončen programem roku 2003.

Projekty mohou být podávány průběžně na místně příslušné sekretariáty regionálních rad.

Vhodnými žadateli o podporu jsou obce (svazky obcí), města, kraje, organizace zřizované kraji či obcemi, které jsou zřízeny za účelem poskytování veřejných služeb a jsou ze 100 % vlastněny těmito kraji či obcemi, nestátní neziskové organizace (NNO), zájmová sdružení právnických osob, hospodářské a agrární komory, organizace zřízené státem.
Program Česká republika – Rakousko bude realizován na území kraje Vysočina, Jihočeského kraje a Jihomoravského kraje. Program má následujících 5 priorit: 

· přeshraniční hospodářská spolupráce, 

· dosažitelnost, 

· přeshraniční organizační struktury a sítě, 

· lidské zdroje, 

· trvale udržitelný územní rozvoj a ochrana životního prostření.

Celková alokace finančních prostředků na česko – rakouskou hranici na období 2004 – 2006 je 11 mil. EUR. Výše podpory může dosáhnout maximálně 75 %, spolufinancování ze strany příjemce je minimálně 25 % (z toho ze státního rozpočtu max.5 %).

Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod (dále jen „S-RR“) Krajského úřadu kraje Vysočina je zprostředkujícím subjektem I v implementaci programu a vykonává činnosti v souladu se „Smlouvou o převodu výkonu činností z Ministerstva pro místní rozvoj na kraj Vysočina v rámci Programu Iniciativy Společenství INTERREG III A Česká republika - Rakousko na programové období 2004-2006“. Tato smlouva byla schválena usnesením rady kraje č. 0882/23/2004/RK. Seznam činností, které SRR vykonává je uveden v příloze č.1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení S-RR navrhuje Radě kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o vyhlášení výzvy programu Evropské komise „Iniciativa Společenství INTERREG IIIA Česká republika – Rakousko pro období 2004 – 2006“ a informaci o činnostech, které bude v rámci implementace programu zajišťovat S-RR. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o vyhlášení programu Evropské komise „Iniciativa Společenství INTERREG IIIA Česká republika - Rakousko pro období 2004-2006“.

odpovědnost: oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod

termín: 20. 7. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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