RK-25-2004-33

Výmalba spojovací chodby z garáží do budovy „A“

pro: jednání rady kraje č. 25/2004 dne 20. 7. 2004

zpracoval(a): J. Burda

předkládá: T. Hermann

Popis problému:

Betonové spojovací chodby z podzemních garáží do budov „A“ a „C“ sídla krajského úřadu působí pro návštěvníky i zaměstnance krajského úřadu neosobním a chladným dojmem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu po konzultaci s odborem kultury navrhuje v prostorách spojovací chodby z garáží do budovy „A“ provést výmalbu stěn dle grafického návrhu uvedeného v příloze 1 materiálu RK-25-2004-33. Po domluvě s oddělením hospodářské správy volíme v 1. etapě pouze kratší chodbu, do níž nezatéká. 

Zároveň navrhujeme umístit na stěny v chodbě vedoucí od recepce do spojovací chodby na vhodná místa 6 – 10 výstavních panelů. Zde by byly vystavovány výtvarné práce žáků ZUŠ z kraje Vysočina. Výstavy bude organizovat a obměňovat oddělení mládeže a sportu.

Navrhované řešení nebude vyžadovat žádné stavební ani jiné podobné úpravy stávajícího prostory chodby. Celkový rozpočet na zpracování grafického návrhu, výmalbu chodby, dodání a instalaci panelů byl dodavatelem (Reklamní agentura WinG – Dušan Smolík) předložen na 47.600,- Kč.
Stanoviska:

Stanovisko hospodářské správy:

Stěny prostoru spojovací chodby z garáží do budovy „A“ nejsou narušeny stékající vodou, může však, vlivem rozdílu teplot a klimatických podmínek, docházet k výskytu zvýšené vlhkosti. Z tohoto důvodu je třeba volit vhodné typy barev, což je ale věcí dodavatele. Další otázkou zůstává řešení osvětlení. Stávající je velice strohé, rozvody jsou vedeny po povrchu v trubkách. Rozsvěcení je samočinné na pohybová čidla. Vzhledem k železobetonovému skeletu by změna přívodů (zasekání do zdi) byla velice náročná.
Stanovisko ekonomického odboru:
Vzhledem k výši požadované částky a stavu čerpání rozpočtovaných výdajů na kapitole Krajský úřad k 30. 6. 2004 navrhuje ekonomický odbor krýt výmalbu chodby a instalaci panelů ze stávajícího rozpočtu této kapitoly. V případě schválení navrhovaného rozpočtového opatření je aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje 25 328 tis. Kč.


Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· záměr výmalby spojovací chodby z garáží do budovy „A“ sídla kraje;

· převod částky 50.000,- Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 do kapitoly Krajského úřadu, § 6172 na realizaci záměru výmalby spojovací chodby z garáží do budovy „A“.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu a ekonomický odbor

termín: září 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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