RK-25-2004-32

Podpora reprezentanta kraje Vysočina na Mistrovství Evropy v bezmotorovém létání
pro: jednání rady kraje č. 25/2004 dne 20. 7. 2004

zpracovala: J. Svatošová

předkládá: T. Hermann

Popis problému:

Aeroklub Přibyslav žádá radu kraje o příspěvek na zajištění účasti svého člena Pavla Loužeckého na 12. Mistrovství Evropy v bezmotorovém létání 2004, které se bude konat ve dnech 24.7.-8.8. 2004 v Litvě. Pavel Loužecký je občanem Havlíčkova Brodu a současně reprezentantem České republiky ve výše zmíněném sportovním odvětví. Náklady spojené s vysláním reprezentanta na evropské závody převyšují finanční možnosti samotného mateřského klubu i reprezentanta. Finanční rozpočet na účast P. Loužeckého na mistrovství je vyčíslen v příloze 1 tohoto materiálu. Její součástí jsou i podrobnější informace o závodech, jejich náročnosti a efekt z účasti reprezentanta z Vysočiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina schválil usnesením 1323/40/2003/RK Metodiku poskytování příspěvků účastníkům celostátních a mezinárodních soutěží (RK-40-2003-17, př. 1). Tento materiál řeší způsob přidělování finančních prostředků talentovaným žákům a studentům reprezentujících kraj Vysočina na celostátních a mezinárodních akcích. Pokud bude případ Pavla Loužeckého posuzován podle těchto pravidel mohl by jako reprezentant zastupující kraj Vysočina získat podporu až 18 000,- Kč. Požadovaná podpora Aeroklubu Přibyslav je ve výši 20 000,- Kč. Tuto částku považujeme za přiměřenou a vzhledem k výše uvedeným skutečnostem i za obhajitelnou. Klub do délky konání závodů nezapočítal dny a kilometry, které musí reprezentant strávit v místě konání mistrovství tréninkem, který je často stejně náročný jako samotné závody.

Na základě uvedených skutečností navrhujeme radě kraje, aby byla Aeroklubu Přibyslav poskytnuta finanční dotace ve výši 20 000,- Kč za účelem zajištění účasti reprezentanta Pavla Loužeckého na 12. Mistrovství Evropy v bezmotorovém létání 2004 v Litvě.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje.Výše rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje k 1. 7. 2004 byla 580 tis. Kč. V případě schválení finanční podpory bude třeba čerpat prostředky z rezervy kapitoly Zastupitelstvo – přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí dotace ve výši 20 000,- Kč Aeroklubu Přibyslav, Letiště 422, 582 22 Přibyslav, za účelem zajištění účasti reprezentanta Pavla Loužeckého na 12. Mistrovství Evropy v bezmotorovém létání 2004 v Litvě a

schvaluje

změnu v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, ORJ 1800, příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem, snížení rezervy na paragrafu 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 20.000,- Kč a povýšení paragrafu 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 20.000,- Kč.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 30. 9. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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