RK-25-2004-12

Školní statek Třebíč prodej

pro: jednání rady kraje č. 25/2004 dne 20. 7. 2004

zpracoval: P. Dvořák, M. Pech
předkládá: P. Kolář, Z. Ludvík

(položkové soupisy přílohy č. 3 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 223/03/2004/ZK bylo rozhodnuto o ukončení činnosti Školního statku, Třebíč, Račerovická 920 k 31. 12. 2004, dále jen „ŠS“. Provoz ŠS je dislokován ve středisku Račerovice (bramborárna), Sokolí (chov prasat), Dubinka (chov prasat, skotu, hospodářské objekty, dílny,). Budovy a zemědělské stavby (silážní žlaby, hnojniště, komunikace a zpevněné manipulační plochy jednotlivých středisek) se z části nacházejí na pozemcích ve vlastnictví fyzických a právnických osob. K zajištění zemědělské výroby si ŠS pronajímá pozemky o celkové výměře cca 750 ha, z toho pozemky ve vlastnictví fyzických osob o výměře 670 ha. Nájemní smlouvy s cca 220 vlastníky pozemků jsou uzavřeny na dobu neurčitou s 5-letou výpovědní lhůtou. Pozemky o výměře cca 77 ha, které jsou ve správě Pozemkového fondu ČR, užívá ŠS na základě nájemní smlouvy uzavřené na dobu neurčitou s jednoměsíční výpovědní lhůtou.

Rada kraje usnesením 0709/20/2004/RK schválila postup prodeje a darování pozemků, které jsou ve správě ŠS, ale jsou fakticky užívány jinými subjekty a ŠS je ke své činnosti nepotřebuje. Nemovitosti, které nejsou součástí zemědělských areálů ŠS, nebo u nich vázne předkupní právo, nebyly do nabídkového řízení zařazeny. 

Stroje a mechanizmy, které jsou ve správě ŠS vykazují dle vyjádření znalce abnormální opotřebení a špatný technický stav. Řada z nich je vzhledem k vysokému stáří bez možnosti oprav. Vnitřní vybavení místností stupněm opotřebení odpovídá době pořízení a nebylo během fungování ŠS výrazně inovováno. Na ŠS pracuje 32 zaměstnanců.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedenému je předkládán návrh na odprodej veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců ŠS, užívání pronajatých pozemků novým majitelem, který bude vybrán formou výběrového řízení přiměřeně dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, které schválilo ZK dne 17. 2. 2004 usnesením 038/01/2004/ZK, dále jen dle „Zásad“. Způsob prodeje je navrhován dle Čl. V. „Zásad“, tj. výběr zájemce obálkovou metodou. Zájemcem předkládaná nabídka v rámci výběrového řízení bude obsahovat: výši nabídkové ceny, termíny úhrady kupní ceny, identifikační údaje zájemce t.j. u fyzické osoby jméno, příjmení, rodné číslo, bydliště, v případě osoby samostatně výdělečně činné úředně ověřený doklad o oprávnění k výkonu této činnosti (např. osvědčení, živnostenský list apod.) a u právnické osoby název, IČ, sídlo, aktuální výpis z obchodního rejstříku, čestné prohlášení zájemce, že jeho majetek není postižen nařízením výkonu rozhodnutí, dále, že na jeho majetek nebyl prohlášen konkurz ani proti němu nebylo zahájeno konkurzní či vyrovnávací řízení nebo nebyl návrh na prohlášení konkurzu zamítnut pro nedostatek majetku a není v likvidaci, zamýšlený způsob využití nebo podnikatelský záměr v případě, že zájemce je podnikatel, doklad o složení jistiny, podmínky převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců ŠS, postup užívání pozemků, které jsou smluvně pronajaty od jiných vlastníků. Závazný obsah struktury nabídky předkládané zájemcem do výběrového řízení je obsahem materiálu RK-25-2004-12, př.1.

Závazky z obchodních vztahů a případné vypořádání závazků pracovně právních, u kterých nový majitel nenabídne jejich převzetí, budou finančně vypořádány ŠS z výnosu kupní ceny za prodej majetku a převod pohledávek. 

Zveřejnění záměru prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu 30 dnů je součástí
RK-25-2004-12, př.2. Záměr a způsob prodeje bude dále inzerován v regionálním tisku (např. Horácké noviny, Vysočina, Mladá fronta Dnes) včetně zveřejnění na webových stránkách kraje Vysočina. O zveřejnění na úřední desce bude požádán i Městský úřad Třebíč. Tento záměr bude prostřednictvím Okresní agrární komory Třebíč rozeslán jejím partnerům. Podrobné údaje o prodávaných nemovitostech, movitém majetku, postoupení pohledávek, pracovně právních vztazích zaměstnanců školního statku, pozemků pronajímaných od fyzických a právnických osob, jsou součástí RK-25-2004-12, př.4. 

Výběr zájemce formou obálkové metody předpokládá stanovení minimální nabídkové ceny, kterou stanoví rada kraje. Pro převod nemovitého majetku bylo zajištěno ocenění prodávaných nemovitostí, t.j. zjištění ceny dle oceňovacích předpisů a stanovení ceny v místě a čase obvyklé. Pro účely převodu movitého majetku bylo zajištěno ocenění mechanizačních prostředků a strojů, t.j. stanovení jejich prodejní ceny, dle stavu k 30. 6. 2004 se jedná o 180 položek. Znaleckým oceněním byla stanovena prodejní cena základního stáda a zvířat. Sumarizace těchto cen stanovených znaleckými posudky a účetních hodnot ostatního majetku, je obsahem materiálu RK-25-2004-12, př. 3. 

Dle Čl.V, bodu 11 „Zásad“, rada kraje jmenuje komisi, která provede otevření a vyhodnocení doručených nabídek a radě kraje předloží ke schválení pořadí zájemců. Návrh na jmenování komise je obsahem materiálu RK-25-2004-12, př. 5. 

Návrh dále předpokládá:

1) schválení zahájení jednání o darování stavby vodovodního přivaděče, který slouží jako veřejný distribuční vodovod, do majetku Vodovody a kanalizace, svazek obcí se sídlem v Třebíči. Vodovod v délce cca 2,2 km vybudoval ŠS dle projektové dokumentace z roku 1980. Svazek obcí požadavek bezúplatného převodu vodovodu uplatnil u ŠS. Písemnou žádost svazek obcí předloží kraji Vysočina v průběhu 14 dnů. 

2) předání pozemku parc. č. 648/7 o výměře 10 m2, parc. č. 648/9 o výměře 169 m2, parc. č. 648/12 o výměře 54 m2, vše katastrální území Sokolí, do správy příspěvkové organizace SÚS Třebíč. Pozemky jsou součástí silnice č. 351/14, která je ve správě SÚS Třebíč. Pozemky budou dodatkem zřizovací listin svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. 

3) předložení nabídky na převod spoluvlastnického podílu kraje Vysočina v rozsahu 2/16 na parc. č. 342/41, kat. území Podklášteří, o výměře 714 m2, ostatním 11 spoluvlastníkům tohoto pozemku zapsaných na LV č. 203 pro obec Třebíč, kat. území Podklášteří. Předkupní právo ostatních spoluvlastníků je založeno v § 140 Občanského zákoníku. Cena spoluvlastnického podílu 2/16 parc. č. 342/41 je navržena ve výši ceny zjištěné znaleckým posudkem zpracovaným v listopadu 2003, tj. v částce 6.294,- Kč (v přepočtu 70,50 Kč á 1 m2 ). 

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· prodej majetku dle materiálu RK-25-2004-12 výběr zájemce obálkovou metodou ve smyslu článku V. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina;

· závazný obsah nabídky odprodeje veškerého majetku (nemovitého i movitého), postoupení pohledávek z obchodních vztahů, převzetí pracovně právních závazků zaměstnanců Školního statku Třebíč, Račerovická 920, užívání pronajatých pozemků dle materiálu RK-25-2004-12, př. 1; 

· zveřejnění záměru prodeje nemovitého majetku dle materiálu RK-25-2004-12, př. 2;

· předložení nabídky na převod spoluvlastnického podílu 2/16 parc. č. 342/41, kat. území Podklášteří dle materiálu RK-25-2004-12;

· zahájení jednání a zveřejnění záměru darování vodovodního přivaděče dle materiálu
RK-25-2004-12 a

jmenuje

komisi pro otevření a vyhodnocení nabídek dle materiálu RK-25-2004-12, př. 5.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor školství, mládeže a sportu, ředitel ŠS Třebíč

termín: 20. 7. 2004

počet stran: 3


počet příloh: 5
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