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Předpokládaný nárůst nákladů na provoz Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, po otevření a zpřístupnění „Hradu“

Současný stav
Muzeum Vysočiny Jihlava, pobočka Polná, bude od konce června letošního roku veřejnosti postupně zpřístupňovat prostory v rekonstruovaném objektu „Hradu“. Toto zpřístupnění přinese nutné zvýšení nákladů na provoz pobočky. Při jednání na Krajském úřadu kraje Vysočina dne 2. 4. 2004 (za přítomnosti zástupců kraje Vysočina, města Polná a Muzea Vysočiny Jihlava) bylo muzeum požádáno, aby zpracovalo předpokládaný nárůst nákladů na provoz pobočky. 
Předpoklad nárůstu nákladů Muzea Vysočiny Jihlava – pobočky Polná

1) Nárůst spotřeby energií (elektrická energie) 

Předpokládá se roční nárůst spotřeby elektrické energie zejména na osvětlení v expozicích a zajištění vytápění při pořádání kulturních akcí v prostoru „Hradu“ ve výši cca 20.000 Kč.

2)   Nárůst mzdových nákladů 
-
1 technický pracovník (údržba objektů, úklid, příprava výstav apod.)

plný pracovní úvazek 
tabulkové platové zařazení cca 8/8 (třída/stupeň), tj. 10.560 Kč
osobní ohodnocení 500 Kč
celkem ročně (12 platů): cca 133.000 Kč
· 2 dozorci – průvodci

plný pracovní úvazek
práce pouze v sezoně (6 měsíců) o víkendech a při čerpání dovolené stálými zaměstnanci


tabulkové platové zařazení 2/8, tj. 6.470 Kč

příplatky za práci v sobotu a neděli

celkem ročně: cca 40.000 Kč
· navýšení pracovního úvazku pro správce depozitáře

navýšení pro 1zaměstnance na plný pracovní úvazek (ze současných 6 hod. denně)


roční nárůst celkem (12 platů):  cca 32.000 Kč

Technický pracovník je vzhledem k velikosti areálu a počtu objektů (tzv. Hrad, Zámek, Věž, Stará škola), které muzeum v Polné spravuje, nezbytností. Pracovník bude zajišťovat zejména běžnou údržbu objektů a jejich bezprostředního okolí, úklid v objektech (mimo sezonu i v depozitářích) a bude provádět rovněž technickou realizaci výstav.

Průvodci (opět ve vztahu k počtu objektů a velikosti předpokládané výstavní plochy) jsou důležití pro zajištění chodu pobočky a její otevřenosti vůči návštěvnické veřejnosti. Větší část průvodcovské činnosti zajistí stálí zaměstnanci muzea, vzhledem k zákonem stanovené době odpočinku a čerpání řádné dovolené jsou však na sezonu přijatí průvodci nezbytností.
Rozšíření pracovního úvazku pro odborného pracovníka (správce depozitáře) vyplývá z požadavku zajistit zákonem stanovené úkoly související s navyšující se agendou správy sbírek a s rozsahem sbírkového fondu pobočky Polná.
Celkový nárůst mzdových prostředků v souvislosti s rozšířením činnosti pobočky Polná je předpokládán ve výši cca 205.000 Kč.
3) Dokončení stálých expozic v průběhu 2-3 let si vyžádá jednorázově cca 300.000 Kč. Prostředky budou využity na postupné dokončení expozic v prostoru „Hradu“, především na vybavení výstavním zařízením, na instalaci předmětů, konzervaci a restaurování, pořízení moderního osvětlení apod.
4) Realizace stálé výstavní síně představuje finančně jednorázovou částku cca 100.000 Kč a je velmi žádoucí, protože jen obnovující se atraktivní a kvalitní nabídka veřejných služeb může do muzea přilákat více návštěvníků.
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