RK-25-2004-18

Rozšíření činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, včetně návrhu na rozpočtové opatření na provoz pobočky

pro: jednání rady kraje č. 25/2004 dne 20. 7. 2004

zpracovali: H. Kubíček, K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Muzeum Vysočiny Jihlava, pobočka Polná, sídlí v současné době v několika objektech – v objektu tzv. Věže, kde se nacházejí pracovny a depozitáře, v Zámku, který je využíván jako expoziční a výstavní prostor, ve Staré škole, kde je umístěna stálá expozice a v objektu Hradu, kde byly dosud umístěny depozitáře. 

Personální zabezpečení pobočky představuje vedoucí pobočky se zařazením kurátorka sbírek a průvodkyně v turistické sezóně, dvě správkyně depozitářů na 6-ti hodinový pracovní úvazek, které v sezóně rovněž zajišťují průvodcovskou činnost a manipulační dělník, který se v 4 hodinovém pracovním úvazku stará o úklid objektů.

Po mnohaleté rekonstrukci byla na konci června letošního roku dokončena zásadní stavební oprava Hradu, který je v majetku města Polná a kde je muzeum v bezplatném nájmu. Větší část objektu Hradu v minulosti sloužila a do budoucna má být opět využita jako výstavní a expoziční prostory pobočky. Dokončení instalace dlouhodobých výstav v nových prostorách je plánováno v horizontu 2-3 let s předpokládanými náklady cca 300 tis. Kč.
V rámci slavnostního zpřístupnění celého areálu byly zatím otevřeny pro veřejnost dlouhodobé výstavy Řemesla, Kupecký krám, Lapidárium a Jak jsme stavěli Hrad. K reprezentativním účelům bude využíván tzv. Kunštátský sál v objektu Hradu, kde se budou pořádat koncerty, svatební obřady, společenská setkání apod.

Na budování expozičních záměrů v nových podmínkách a na zajištění provozu pobočky se společně s Muzeem Vysočiny Jihlava výrazně finančně podílí také město Polná, kromě bezplatného pronájmu i finanční částkou cca 250 tis. Kč v letošním roce.

Otevření a zpřístupnění nově rekonstruovaných prostor přináší i nutné navýšení provozních nákladů. Už v současné době je, vzhledem k množství spravovaných objektů, rozsahu výstavních ploch a velikosti sbírkového fondu pobočky, zajištění jejího provozu na hranici možností Muzea Vysočiny Jihlava. Několikanásobný nárůst výstavních ploch zároveň vyžaduje personální posílení o nutné profese, především technického pracovníka na plný úvazek (variantou je i možnost přijetí technického pracovníka na částečný úvazek a uklízečky na částečný úvazek) a dva sezónní brigádníky – průvodce. 
Předběžným posouzením budoucích nákladů se jeví finančně i organizačně výhodnějším způsobem řešení nedostatečné personální situace spíše externím zadáváním prací firmám nebo na základě živnostenského oprávnění než přijímání nových zaměstnanců a zvyšování počtu pracovníků Muzea Vysočiny Jihlava. Předpokládaný nárůst nákladů při externím zadávání nutných činností je cca 230 tis. Kč. Další nárůst spojený s rozšířením výstavních ploch a zajištěním provozu pobočky představují náklady na energii, především na osvětlení a vytápění v předpokládané roční výši cca 20 tis. Kč.
Celkový nárůst nákladů na provoz pobočky po otevření „Hradu“ tedy představuje zhruba 250 tis. Kč na rok 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Otevřením rekonstruovaného objektu Hradu a jeho zpřístupněním pro veřejnost dojde k výraznému zlepšení prezentace sbírkového fondu muzea a ke zvýšení atraktivity expozic a výstav, které přilákají do Polné větší počet návštěvníků. Tato skutečnost se již konkrétně projevila v období od konce června do dnešního dne, kdy význačně stoupla návštěvnost muzea. 

Zároveň tato nová situace neznamená automatické navyšování počtu pracovníků Muzea Vysočiny Jihlava, ale pouze zvýšení provozních nákladů organizace. Fakticky dojde ke snížení počtu zaměstnanců muzea o 1 pracovníka s tím, že potřebné personální obsazení bude zajištěno městem Polná, které na základě dohody bude fakturovat provedené služby Muzeu Vysočiny Jihlava. Obdobně budou řešeny i případné další změny v činnosti jednotlivých poboček muzeí zřizovaných krajem Vysočina.

Celý proces přípravy, rekonstrukce a otevření nových prostor Hradu v Polné demonstruje příkladnou spolupráci kraje Vysočina a města Polná na zajištění péče o kulturní dědictví a vypovídá o vůli města spolupracovat na společných zájmech a dokonce podílet se na nich i finančně, což dokládá i příspěvek města ve výši 250 tis. Kč v roce 2004.

S odkazem na výše uvedené doporučuje odbor kultury a památkové péče radě kraje vzít na vědomí informaci o rozšíření činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná a schválit navýšení příspěvku Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, o 250 tis. Kč pro rok 2004.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 25 328 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o rozšíření činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná a

schvaluje

· zvýšení rozpočtu výdajů kapitoly Kultura, § 3315 - Činnosti muzeí a galerií o částku 250 tis. Kč pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, při současném snížení § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve stejném objemu 250 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele - příspěvek na provoz u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2004 o 250 tis. Kč s určením na úhradu nákladů spojených s rozšířením činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický a ředitel Muzea Vysočiny Jihlava

termín: 31. 7. 2004




počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

