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Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci programového financování ze státního rozpočtu

pro: jednání rady kraje č. 25/2004 dne 20. 7. 2004

zpracoval(a): M. Janíčková






počet stran: 2
předkládá: H. Kubíček






počet příloh: 0

Popis problému:

V rámci programu 434 313 – Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, podprogram preventivní ochrana movitého kulturního dědictví před nepříznivými vlivy prostředí, poskytuje Ministerstvo kultury ČR, odbor ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií ze státního rozpočtu pro rok 2004 účelové neinvestiční prostředky Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci, v celkové výši 42 tis. Kč na financování akcí:

-
„Restaurování cechovních praporců - 2. část“ ve výši 23 tis. Kč, ISPROFIN 434313 6120,

· „ISO - Ochrana před nepříznivými vlivy (Repreparace vybraných druhů Dalbergovy sbírky uložených v Muzeu Vysočiny - 5. část) ve výši 19 tis. Kč, ISPROFIN 434313 6121.

Oznámení limitů výdajů na rok 2004 bylo vydáno do této výše.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje:

-
schválit povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci ve výši 42 tis. Kč z programu „Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, podprogram preventivní ochrana movitého kulturního dědictví před nepříznivými vlivy“ – programové financování výše uvedených akcí;

-
schválit změnu závazného ukazatele - příspěvek na provoz u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, o 42 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Přijetím účelových prostředků v rámci programového financování z Ministerstva kultury ČR pro Muzeum Vysočiny Jihlava bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši
6 338 289 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií, ORJ 4000) o přijatou neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu ve výši 42 tis. Kč v rámci programového financování akcí „Restaurování cechovních praporců - 2. část, „ISO - Ochrana před nepříznivými vlivy (Repreparace vybraných druhů Dalbergovy sbírky uložených v Muzeu Vysočiny - 5. část);

· změnu závazného ukazatele – příspěvek na provoz Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2004 o částku 42 tis. Kč.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: červenec 2004
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