RK-25-2004-03

Prodej pozemku v k. ú. a obci Doubravník 

pro: jednání rady kraje č. 25/2004 dne 20. 7. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

S žádostí o odprodej pozemku par. č. st. 574/2 o výměře 2 m2 v k. ú. a obci Doubravník (LV 671) se na odbor majetkový obrátil Ing. Radomír Pedlík, bytem Všestudy č.p. 63. Pozemek vznikl dle geometrického plánu pro vyznačení budovy č. 450-42/2004 ze dne 26. 5. 2004, kdy v souvislosti se zaměřením novostavby garáže žadatele bylo zjištěno, že tato stojí částečně na pozemku par. č. 1813 – ostatní plocha, silnice ve vlastnictví kraje. Tento pozemek leží pod silnicí kraje č. III/38514 a je spravován příspěvkovou organizací kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. Odprodej zastavěného pozemku do vlastnictví stavebníka je podmínkou pro ukončení kolaudačního řízení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zveřejnit záměr prodeje pozemku par. č. st. 574/2 – zastavěná plocha o výměře 2 m2 a následně odprodat do vlastnictví žadatele ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina formou přímého prodeje z důvodu, že se jedná o pozemek pod stavbou ve vlastnictví žadatele. Pozemek je pro vlastníka fakticky nevyužitelný a jeho odprodejem nedojde k zásahu do silnice č. 38514. 

Záměr prodat pozemek par. č. st. 574/2 v k. ú. a obci Doubravník je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dní na úřední desce krajského úřadu.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru prodat výše uvedený pozemek z vlastnictví kraje Vysočina.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat geometrickým plánem č. 450-42/2004 ze dne 26. 5. 2004 nově odměřený pozemek par. č. st. 574/2 – zastavěná plocha o výměře 2 m2 v k. ú. a obci Doubravník.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2004

počet stran: 1
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