RK-24-2004-22

Grantové schéma kraje pro opatření 3.3 OP RLZ

pro: jednání rady kraje č. 24/2004 dne 15. 7. 2004

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
V souladu se schváleným Operačním programem Rozvoj lidských zdrojů a jeho programovým dodatkem jsou konečnými příjemci prostředků určených na podporu realizace akcí (akce = projekt v grantovém schématu) pro část opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání kraje. Kraje budou poskytovat podporu konečným uživatelům prostřednictvím jednoho grantového schématu. Konečnými uživateli (oprávněnými žadateli o podporu) jsou zejména vzdělávací a poradenské instituce, profesní sdružení, zástupci zaměstnavatelů a zaměstnanců, nestátní neziskové organizace. 

V souladu s gescí OŠMS za oblast lidských zdrojů ve strukturálních fondech EU připravuje OŠMS příslušné grantové schéma s názvem „Rozvoj dalšího profesního vzdělávání“ (dále jen „GS“). GS je zaměřeno na tvorbu programů profesního vzdělávání dospělých, zvýšení odborných a lektorských dovedností pracovníků a manažerů vzdělávacích organizací a zvýšení informovanosti o nabídce dalšího vzdělávání v kraji.

Předpokládaný počet výzev GS bude od 3 do 5 a bude záviset na celkovém vývoji čerpání a připravenosti žadatelů.

Celková výše veřejných zdrojů na GS na celé programovací období 2004 až 2006 činí 1,72 mil. EUR (při stanoveném přepočtu cca 53,5 mil. Kč). Z toho činí podíl Evropského sociálního fondu (dále jen „ESF“) 75 % a státního rozpočtu 25 %. Možné rozložení čerpání prostředků v letech 2004 až 2008 (podpora pro projekt smluvně uzavřená v roce 2006 musí být vyúčtována a vyčerpána do konce roku 2008) je uvedeno v návrhu grantového schématu (příloha 1). Z uvedeného je zřejmé, že GS nevyžaduje spolufinancování z rozpočtu kraje.

Dle pracovní verze operačního manuálu OP RLZ je způsob financování pro grantové schéma navrženo jako částečně zálohové. Bezprostředně po podpisu smlouvy s MPSV obdrží kraj na zvláštní účet 25 % prostředků. Po vyčerpání 80% této zálohy (nejdříve však po tříměsíčních intervalech), resp. po shromáždění podkladů od příjemců podpory požádá o další zálohu 25 %. Ta mu bude poskytnuta po kontrole podkladů. Takto se bude postupovat i u dalších dvou záloh obdobně. 

Obdobným způsobem je navrženo financování jednotlivých akcí krajem, s tím rozdílem, že čtvrtá záloha bude poskytnuta pouze v rozsahu 15 % a zbývající podíl 10 % až po ukončení všech aktivit akce, vyúčtování a kontrole.

Vzhledem k tomu, že nejsou schváleny některé dokumenty související s realizací OP RLZ, nevyhlásilo MPSV výzvy k předkládání projektů k jednotlivým opatřením. Nicméně v koordinaci se správou služeb zaměstnanosti MPSV jsou připravovány návrhy jednotlivých krajských grantových schémat. Návrh kraje Vysočina je v příloze 1. Návrhy jsou připravovány tak, aby mohly být co nejdříve po vyhlášení výzvy předloženy MPSV ke schválení. Aktuální pracovní verzi návrhu zaslal OŠMS k připomínkování MPSV. Na základě pracovních materiálů se připravují další dokumenty, zejména příručka pro žadatele a prováděcí směrnice. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro další jednání o návrhu grantového schématu na MPSV bude potřebné vyjádření zájmu kraje vyhlásit grantové schéma a ochoty zabezpečit plynulé financování grantového schématu. Návrh grantového schématu je v pracovní verzi a ke schválení bude předložen po zapracování připomínek a po vyhlášení výzvy Správou služeb zaměstnanosti MPSV (zprostředkující subjekt).

Podle § 59 zákona č.129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších zákonů, připravuje rada kraje návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva kraje. Předkládáme tedy materiál nejdříve k projednání a posouzení jí. 

Stanoviska:

Výbor pro výchovu vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina projednal zaměření grantového schématu dne 7. 6. 2004 a doporučil zastupitelstvu kraje ke schválení. Celý návrh grantového schématu bude projednávat dne 12. 7. 2004 a stanovisko bude předloženo přímo na jednání rady kraje. 

Rada pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina projednala zaměření grantového schématu dne 3. 6. 2004 a doporučuje kraji Vysočina vyhlásit takto zaměřené grantové schéma financované z prostředků ESF a národních.
Návrh usnesení: 

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje:

· schválit záměr kraje Vysočina vyhlásit grantové schéma v rámci opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání OP RLZ; 

· schválit závazek kraje Vysočina zabezpečit financování grantového schématu v rámci opatření 3.3 OP RLZ v letech 2004 až 2008 z prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu a z Evropského sociálního fondu; 

· vzít na vědomí pracovní verzi Návrhu grantového schématu kraje Vysočina pro opatření 3.3 OP RLZ dle materiálu RK-24-2004-22, př. 1.

odpovědnost: OŠMS
termín: do 10. srpna sdělit stanovisko kraje Správě služeb zaměstnanosti MPSV

počet stran: 2


počet příloh: 1
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