RK-24-2004-21

Grantová schémata kraje pro opatření 1.1. SROP

pro: jednání rady kraje č. 24/2004 dne 15. 7. 2004

zpracoval(a): M. Kršňáková
předkládá: M. Černý

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
V souladu se schváleným Společným regionálním operačním programem a jeho programovým dodatkem je opatření 1.1. Podpora podnikání ve vybraných regionech. Podpora podnikání je rozdělena na dvě formy podpory. Jednou skupinou konečných uživatelů v rámci opatření 1.1. jsou malí a střední podnikatelé (zaměstnávající 10-249 zaměstnanců) a druhou skupinou konečných uživatelů jsou drobní podnikatelé (zaměstnávající 1-9 zaměstnanců). 

Pro tyto subjekty je programovým dodatkem určena forma podpory formou grantového schématu, přičemž konečným příjemcem pomoci je kraj. Kraj Vysočina bude tedy poskytovat veřejnou podporu konečným uživatelům prostřednictvím grantového schématu. 

V souladu s gescí ORR za regionálního rozvoje s využitím strukturálních fondů EU připravuje oddělení regionálního rozvoje grantová schémata s názvem „Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina na léta 2004-2006“ a „Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina na léta 2004-2006“ (dále jen „GS“). GS jsou zaměřena na oblast podpory podnikání s rozvoje stávajících drobných, malých a středních podniků s cílem vytváření nových pracovních míst v hospodářsky slabých a strukturálně postižených oblastech a v regionech definovaných kraji a diverzifikace ekonomické základny ve strukturálně postižených oblastech regionů.

Podpora v rámci grantových schémat se bude týkat výhradně existujících podnikatelů (nikoliv začínajících podnikatelů), kteří mají uzavřeno účetnictví minimálně za poslední tři účetní roky. Podporovány budou rozvojové projekty podnikatelů, které vytvářejí nové, dlouhodobě stabilní pracovní příležitosti (resp. které i přispívají k uchování stávajících pracovních míst), poskytují rovné pracovní příležitosti pro muže a ženy, zaměřují se na aktivity zpracovatelského průmyslu s vysokou přidanou hodnotou, posilují spolupráci podniků a stimulují export místních výrobků. 

Předpokládaný počet tří tematicky oddělených výzev GS bude záviset na celkovém vývoji čerpání a připravenosti žadatelů.

Celková výše veřejných zdrojů na GS na celé programovací období 2004 až 2006 činí 

Grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů: 
53 361 686,- Kč
Grantové schéma na podporu drobných podnikatelů:

28 733 216,- Kč
Podrobné schéma finanční sklady jednotlivých GS je uvedeno v příloze č. 1 (GS na podporu MSP) a příloze č. 2 (GS na podporu drobných podnikatelů).

Dle Výzvy k předkládání žádostí a Příručky pro žadatele, které vydalo MMR, je grantové schéma kraje projektem a vztahují se něj pravidla pro předkládání žádostí. Žádost se předkládá do 31. 7. 2004 na Sekretariátu regionální rady příslušného kraje. Nositel grantového schématu (kraj) zpracovává další předepsanou dokumentaci, a to:

· prováděcí směrnici „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu“ (dále jen „Zásady“),

· oznámení o vyhlášení kola výzvy (dále jen „Výzva“),

· pokyny pro žadatele „Příručka pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu 01/04 v rámci GS 4.2.2 SROP – Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu“ (dále jen „Příručka“).

Na obsahové přípravě výše uvedené dokumentace se podílela pracovní skupina složená ze zástupců odborů: ekonomického, kontroly, regionálního rozvoje, útvaru interního auditu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR připravilo návrh Žádostí o grantová schémata v rámci opatření 1.1. SROP (dále jen „žádostí o GS“) – GS pro podporu MSP (příloha 1) a GS pro podporu drobných podnikatelů (příloha 2) - a předložilo ji společně s dalšími žádostmi k předběžnému posouzení MMR a CzechInvestu. Odbor regionálního rozvoje ji nyní navrhuje předložit Sekretariátu regionální rady kraje Vysočina k dalšímu hodnocení. Povinnými přílohami žádosti jsou mimo jiné:

· Příslib spolufinancování grantového schématu z prostředků krajského rozpočtu (schválený zastupitelstvem kraje) jako doklad o zajištění finančního krytí projektu grantového schématu

· Čestné prohlášení o bezdlužnosti

· Smlouva o vedení účtu

· Podepsaný seznam příloh

Další přílohou je Dokumentace k 1. kolu výzvy pro příjem akcí, která zahrnuje výše uvedené dokumenty: Zásady (příloha 3), Výzva GS MSP (příloha 4), Výzva GS drobní podnikatelé (příloha 5) a Příručka (příloha 6), které jsou nyní předkládány pro informaci a nejsou určeny ke schvalování. Po schválení žádosti Řídícím orgánem SROP (ŘO SROP) budou zásady, příručka, znění výzvy předloženy zastupitelstvu kraje. 

Podle § 59 zákona č.129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších zákonů, připravuje rada kraje návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva kraje. Předkládáme tedy materiál nejdříve k projednání a posouzení jí. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení: 

Rada kraje

schvaluje 

· znění textu Žádosti o grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina - v rámci opatření 1.1. SROP;

· znění textu Žádosti o grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina - v rámci opatření 1.1. SROP;

bere na vědomí

· pracovní verzi Oznámení o vyhlášení kola výzvy pro MSP – inzerát; 

· Pracovní verzi Oznámení o vyhlášení kola výzvy pro drobné podnikatele – inzerát;

· pracovní verzi Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu v rámci opatření 1.1. SROP; 

· pracovní verzi Příručky pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. 01/04 grantového schématu v rámci podopatření 1.1. SROP; 
pověřuje 

odbor regionálního rozvoje k předložení Žádostí o grantová schémata v rámci opatření 1.1. SROP na Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod; 

ukládá

ekonomickému odboru zřídit zvláštní účet za účelem financování grantových schémat v rámci opatření 1.1. SROP, vydat prohlášení o bezdlužnosti a připravit Doklad o právní subjektivitě kraje Vysočina;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje: 

· schválit závazek kraje Vysočina ke spolufinancování grantových schémat v rámci opatření 1.1. SROP v letech 2004 až 2008;

· vzít na vědomí:

· předložení Žádostí o grantová schémata v rámci opatření 1.1. SROP na Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod; 
· pracovní verzi Oznámení o vyhlášení kol výzvy pro podporu MSP a pro podporu drobných podnikatelů – inzeráty;

· pracovní verzi Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu v rámci opatření 1.1. SROP; 

· pracovní verzi Příručky pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. 01/04 v rámci grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů a grantového schématu na podporu drobných podnikatelů v rámci opatření 1.1. SROP;

· uložit odboru regionálního rozvoje dopracování a předložení ke schválení:

· Oznámení o vyhlášení kol výzvy – inzeráty;

· Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu v rámci opatření 1.1. SROP; 

· Příručku pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č.01/04 v rámci grantových schéma v rámci opatření 1.1. SROP 

na zasedání zastupitelstva kraje v průběhu měsíce září 2004.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, ekonomický odbor a odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: ORR - do 30.7.2004 předloží žádosti Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod a do konce září předloží Oznámení, Zásady a Příručku zastupitelstvu kraje, OE - do 29.7.2004 předloží ORR smlouvu o zřízení zvláštního účtu a potvrzení o bezdlužnosti, OSŘKŽÚ - do 29.7.2004 předloží ORR doklad o právní subjektivitě
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