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Popis problému:

Tímto podkladovým materiálem se snažíme odpovědět na otázky v čem se liší jednotlivé pracovní verze Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu v rámci příslušného opatření SROP (dále jen Zásady) a pracovní verze Příručky pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č.1 v rámci příslušného grantového schématu SROP (dále jen Příručka).

Na tvorbě předkládaných pracovních verzí Zásad a Příruček se podílely zejména následující odbory: Odbor regionálního rozvoje, Útvar interního auditu, Odbor ekonomický a Odbor kontroly Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „krajský úřad“). Nejdříve se společně v rámci pracovní skupiny vytvářely Zásady, přičemž se pracovalo na jedné obecné verzi, která reflektovala zejména procesy spojené s administrací grantových schémat. Důraz byl kladen na procesy v rámci kraje. Na společných jednáních pracovní skupiny se podařilo vytvořit cca 90 procent obsahu Zásad. Nicméně vlastní dopracování Zásad bylo záležitostí příslušného pracovníka gestora, který je zpracovatelem Žádosti o grantové schéma v rámci daného opatření SROP. Tento fakt je dán zejména tím, že každé opatření v rámci SROP má svá specifika (např. zapojení dalších subjektů, stanovení výše podpory, akce způsobilé v rámci dané výzvy, příslušná monitorovací kritéria,…), které se musí promítnout do příslušných Zásad. Obdobný postup byl také zvolen při tvorbě Příručky. 

Vzhledem k tomu, že se předkládají Zásady a Příručky ke všem pěti grantovým schématům v rámci SROP, není možné vytvořit změnový dokument, který by porovnával příslušné texty. Z tohoto důvodu jsme zvolili variantu, která zobrazuje hlavní rozdíly, ve kterých se liší jednotlivé Zásady a Příručky. Hlavní rozdíly v Zásadách a Příručkách jsou podbarveny šedě.

Vzhledem k tomu, že do dnešního dne je stále ze strany Ministerstva pro místní rozvoj dosti nevyjasněných otázek v nejrůznějších oblastech souvisejících s implementací grantových schémat a není zejména známý text smlouvy o poskytnutí podpory mezi Řídícím orgánem SROP a konečným příjemcem (krajem), není možné předložit finální verze Inzerátu, Zásad a Příručky. Na společném jednání zástupců ORR a ŘO SROP bylo tedy dohodnuto, že finální verze Inzerátů, Zásad a Příruček budou předloženy dodatečně až před podpisem smlouvy mezi ŘO SROP a krajem. Tímto krokem jsme získali potřebný čas pro dopracování všech příloh, zejména Příručky, která bude součástí smlouvy mezi konečným příjemcem (krajem) a konečným uživatelem (žadatelem o podporu).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Materiál pro informaci. Usnesení se nepředpokládá.
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