RK-24-2004-12

Projednání smlouvy mezi krajem Vysočina a obcí Krucemburk o uvolnění účelové neinvestiční dotace na integraci azylantů

pro: jednání rady kraje č. 24/2004 dne 15. 7. 2004

zpracoval(a): A. Beranová
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Dle zákona č. 325/1999 Sb., o azylu, realizují Státní integrační program (dále jen „SIP“) v oblasti zajištění bydlení krajské úřady formou jednorázové nabídky bydlení azylantovi. Tento program je zcela závislý na nabídce bytů ve vlastnictví obcí a kraji Vysočina bylo podle procentních kvót pro jednotlivé kraje uloženo zajistit bydlení pro 6 osob. V souladu s usnesením vlády ČR č. 89 ze dne 28. ledna 2004 o zabezpečení integrace azylantů a se sdělením Ministerstva vnitra č.j. OAM-152-4-1/2004 k zabezpečení jednotného postupu krajských úřadů při realizaci SIP v oblasti zajištění bydlení azylantům (dále jen „Sdělení“) požádal kraj dopisem hejtmana obce nad tisíc obyvatel o spolupráci při realizaci SIP. Dále byly všechny obce osloveny prostřednictvím Zpravodaje 6/2004. Doposud obdrželo MV ČR prostřednictvím krajského úřadu jednu nabídku bytu a současně žádost obce Krucemburk o dotaci. Dne 4. června 2004 vydal ministr vnitra rozhodnutí č.j. OAM-287-1-3/2004 o poskytnutí účelové neinvestiční dotace na zajištění bydlení azylantům a účelové neinvestiční dotace na rozvoj infrastruktury obce obci Krucemburk v celkové výši
420.000,-Kč. Tato dotace bude uvolněna na účet krajského úřadu po podpisu smlouvy mezi krajem a obcí dle vzoru, který je přílohou Sdělení uveřejněného ve Věstníku vlády
2. dubna 2004.

Při projednávání a přípravě smlouvy bylo právním oddělením zjištěno, že vzor smlouvy je v rozporu s právními normami. Při jednání s Odborem azylové a migrační politiky MV ČR byla krajem předložena alternativa smlouvy tak, aby byla v souladu s příslušnými ustanoveními zákona. Tento návrh však nebyl ze strany MV ČR akceptován, dle jejich právního názoru je původní vzor smlouvy v souladu s právními normami. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vedoucí sekretariátu hejtmana doporučuje radě projednat a schválit předloženou smlouvu dle vzoru MV ČR.

Při jednání s Odborem azylové a migrační politiky MV ČR vyplynulo, že jiná varianta smlouvy nebude akceptována a dotace obci Krucemburk nebude uvolněna. V současné době obec Krucemburk oddaluje z výše uvedených důvodů podpis nájemní smlouvy s paní Ramirez-Lioubyi Tatianou a jejími dvěma dcerami. Zájem o ubytování je oboustranný. Obec Krucemburk nabídla byt prostřednictvím krajského úřadu již v loňském roce, tato nabídka však nebyla Odborem azylové a migrační politiky MV ČR z administrativních důvodů využita.

Stanoviska:

Stanovisko právního oddělení:

Podle § 69 zákona č. 325/1999 Sb., o azylu a o změně zákona č. 283/1991 Sb., o Policii České republiky, ve znění pozdějších předpisů, (zákon o azylu) je kompetencí krajských úřadů při realizaci Státního integračního programu v oblasti zajištění bydlení pouze poskytnutí jednorázové nabídky bydlení azylantovi z prostředků státu. 

Podporu bydlení pro azylanty lze realizovat i jiným způsobem než je jednorázová nabídka bydlení azylantovi. Jedná se především o dotace ze státního rozpočtu, jejichž poskytování se řídí zákonem č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů.

Poskytování dotací ze státního rozpočtu je však podle § 14 odst. 2 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů pouze v kompetenci ústředních orgánů státní správy, úřadů práce, Akademie věd České republiky a Grantové agentury České republiky nebo toho, koho určí zvláštní zákon (dále jen „poskytovatel“).

Z těchto důvodů není v kompetenci kraje uzavřít předloženou „Smlouvu č. …/2004 o uvolnění účelové neinvestiční dotace na integraci azylantů podle varianty č. 1 Sdělení Ministerstva vnitra ze dne 2. dubna 2004 č.j. OAM-152-4-1/2004“ neboť v ní upravené vztahy jsou pouze vztahy poskytovatele dotace ze státního rozpočtu a příjemce dotace ze státního rozpočtu přičemž kraj není oprávněn do těchto vztahů vstupovat.

Každá dotace obci ze státního rozpočtu se na základě zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů, poskytuje prostřednictvím kraje. Tento praktický, nikoliv právní, úkon provádí kraj v přenesené působnosti (§ 19 odst. 2 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů), a proto je přinejmenším sporná, spíše však v rozporu se zákonem, kompetence rady kraje resp. zastupitelstva kraje uzavřít v samostatné působnosti předkládanou smlouvu s obcí.

Vzhledem ke shora uvedenému je podle názoru Odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právního a krajského živnostenského úřadu jediným institutem, na základě kterého jsou poskytovány dotace ze státního rozpočtu Rozhodnutí poskytovatele (v tomto případě MV ČR), ve kterém jsou rovněž stanoveny všechny podmínky pro poskytnutí dotace a jakákoliv smlouva mezi oběma samosprávami je přinejmenším nadbytečná. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit smlouvu mezi krajem Vysočina a obcí Krucemburk o uvolnění účelové neinvestiční dotace na integraci azylantů dle materiálu RK-24-2004-12, př. 1 a 

ukládá 

odboru sekretariátu hejtmana předložit schválenou smlouvu k podpisu oprávněným zástupcům obou smluvních stran.

odpovědnost: A. Beranová

termín: 31. 7. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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