RK-24-2004-10
Žádost obce Ledeč nad Sázavou o finanční pomoc po povodni ze dne 10. 6. 2004
Žádost HZS kraje Vysočina o finanční pomoc po povodni ze dne 10. 6. 2004

pro: jednání rady kraje č. 24/2004 dne 15. 7. 2004 
zpracoval: J. Murárik
předkládá: P. Maslák

Popis problému:


1. Starosta města Ledeč nad Sázavou se obrátil na hejtmana kraje dopisem v němž žádá o finanční pomoc na odstranění povodňových škod, které vznikly na městském majetku.

Dne 10. 6. 2004 ve večerních hodinách bylo město postiženo ničivou povodní. Pod vodou bylo 45 rodinných domů a 10 objektů právnických osob. Poškozeny a zničeny byly chodníky, mostky, zábradlí, opěrné zdi a veřejné osvětlení. Naplaveninou byly zaneseny městské pozemky a veřejná prostranství.

Město Ledeč nad Sázavou zadalo zpracování ocenění vzniklých škod a tyto dokládá znaleckým posudkem. Náklady na odstranění následků povodně jsou vyčísleny ve výši
5 229 000 Kč. Obec ještě vyčíslila náklady na veřejném osvětlení za 150.000 Kč, odvoz a likvidace odpadu 627 633,51 Kč a práce technických služeb 50 000 Kč.
Město žádá, pro nedostatek vlastních finančních prostředků, o finanční prostředky na odstranění povodňových škod ve výši 3.000 000 Kč z rezervních prostředků kraje Vysočina. Vzhledem k několika rozestavěným akcím na kterých se město finančně podílí, nemá v současné době potřebné finanční rezervy k pokrytí zvýšených nákladů způsobených odstraňováním následků povodně.

2. 
Ředitel HZS kraje Vysočina se obrátil na hejtmana kraje dopisem, v němž žádá o finanční pomoc na odstranění povodňových škod, které vznikly na majetku HZS kraje při stejné povodni v městě Ledeč nad Sázavou. Škoda vznikla na požární stanici a požární technice a na skladu, který je v důsledku povodně určen k demolici. HZS nechal vypracovat znalecké posudky, kde vyčíslení škod činí na požární stanici a technice 312 000 Kč a na skladu (náklady na demolici) 236 029 Kč.

Nevyčerpané finanční prostředky z vlastního rozpočtu, jsou připraveny k použití na plánované doplnění vybavení HZS ochrannými pomůckami na zabezpečení výstroje a ostatní provozní výdaje.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Doporučuje se poskytnout městu Ledeč nad Sázavou finanční pomoc na odstranění povodňových škod ve výši 3 000 000 Kč.
Doporučuje se poskytnout Hasičskému záchrannému sboru kraje Vysočina finanční pomoc na odstranění povodňových škod ve výši 200 000,- Kč.
Stanoviska:
MěÚ Světlá nad Sázavou, odbor životního prostředí, jako místně příslušný vodoprávní úřad potvrzuje výše uvedené skutečnosti a doporučuje poskytnutí finanční pomoci městu.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina doporučuje poskytnutí finanční pomoci obci Ledeč nad Sázavou z prostředků kraje Vysočina.
Žádost obce Ledeč nad Sázavou je v souladu s Kritérii pro posuzování žádost obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky (ZK-06-2002-36, upravená př.1) část III, odst. 1.
Odbor ekonomický:

1. Kraj Vysočina poskytl ze svého rozpočtu na odstranění následků škod po povodni obci Štěpánov nad Svratkou celkem 2 500 mil. Kč (2 mil. Kč v roce 2002 a 500 tis. Kč v roce 2003) a obci Opatov 1 mil. Kč v roce 2004. Navrhovaná pomoc z rozpočtu kraje bude kryta z položky Nespecifikovaná rezerva, jejíž aktuální stav je 10 914 Kč.
2. V případě HZS kraje Vysočina se jedná o škody na státním majetku. Vzhledem k tomu, že se jedná o škody na budovách, měly by být hrazeny především z pojistných náhrad, případně z dotací státu.

3. 
Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina je zřízen zákonem č. 238/200 Sb., o Hasičském záchranném sboru České republiky a o změně některých zákonů, tedy nemá zřizovatele. Zákon č. 238/2000 Sb. dále v § 2 odst. 7 stanoví, že je hasičský záchranný sbor kraje je organizační složkou státu. 
Pojištění majetku České republiky upravuje ust. § 70 odst. 4 zák. č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla) v platném znění, který v případě organizační složky státu bez zřizovatele odkazuje na možnost jiného, než v tomto ustanovení výslovně uvedeného pojištění pouze v případě, že tak stanoví zvláštní zákon. Žádný zvláštní zákon hasičskému záchrannému sboru kraje neumožňuje takto majetek státu pojistit. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit:
· poskytnutí finanční dotace městu Ledeč nad Sázavou na odstranění povodňových škod ve výši 3 000 000,-Kč;
· povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5299 Záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy o částku 3 000 000,- Kč snížením položky Nespecifikovaná rezerva § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, o tuto částku;
2. 
· poskytnutí finančního příspěvek Hasičskému záchrannému sboru kraje Vysočina na odstranění povodňových škod ve výši 200 000,- Kč;
· povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5299 Záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy o částku 200 000,- Kč snížením položky Nespecifikovaná rezerva § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, o tuto částku.

odpovědnost: P. Maslák
termín: 27. 7. 2004
počet stran: 2
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