RK-24-2004-09
Žádost obce Dolní Vilímeč o finanční pomoc po povodni ze dne 19. 4. 2004

pro: jednání rady kraje č. 24/2004 dne 15. 7. 2004 
zpracoval: J. Murárik
předkládá: P. Maslák

Popis problému:
Starosta obce Dolní Vilímeč se obrátil na základě jednání zastupitelstva obce na Krajský úřad kraje Vysočina dopisem v němž žádá o finanční pomoc na odstranění povodňových škod, které vznikly na obecním majetku.

Dne 19. dubna 2004 byla obec postižena povodní. Ten den zasáhly obec mimořádně silné přívalové deště. Během několika hodin spadlo odhadem 50 – 70 mm srážek. Kanalizace nestačila tuto vodu odvádět. Srážky způsobily přelití dvou rybníků, došlo k zaplavení šesti domů, byla poškozena kanalizace, místní komunikace a dlážděná stoka v obci.

Obec Dolní Vilímeč nechala vypracovat propočet nákladů na opravy po povodni způsobených přívalovými vodami. Náklady na odstranění následků povodně jsou vyčísleny ve výši
189.098 Kč. 

Obec žádá, pro nedostatek vlastních finančních prostředků, o finanční prostředky na odstranění povodňových škod ve výši 189.089 Kč z finanční rezervy kraje Vysočina. Obec Dolní Vilímeč ze svého rozpočtu je schopna na odstranění následků povodně uvolnit maximálně 40.000 Kč. Daňové příjmy obce činí cca 460.000 Kč z toho obec platí plynofikaci z roku 2001.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Doporučuje se, poskytnout obci Dolní Vilímeč finanční pomoc na odstranění povodňových škod ve výši 100.000,- Kč.
Stanoviska:
MěÚ Telč, odbor životního prostředí, jako místně příslušný vodoprávní úřad potvrzuje výše uvedené skutečnosti a doporučuje poskytnutí finanční pomoci obci.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina doporučuje poskytnutí finanční pomoci obci Dolní Vilímeč z prostředků kraje Vysočina.
Ekonomický odbor: poskytnutí navrhované dotace obci Dolní Vilímeč na odstranění povodňových škod je v souladu s Kritérii pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky půjčky (ZK-06-2002-36, upravená př.1) část III, odst. 1. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 10 914 tis. Kč.



Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit:
· poskytnutí finanční dotace obci Dolní Vilímeč na odstranění povodňových škod ve výši 100 000,- Kč; 

· povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5299 Záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy o částku 100 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, o tuto částku.

odpovědnost: P. Maslák, ekonomický odbor
termín: 27. 7. 2004
počet stran: 2
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