RK-24-2004-07

Pojištění majetku a odpovědnosti za škody organizací zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 24/2004 dne 15. 7. 2004

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Správa centrálního pojištění majetku kraje, včetně odpovědnostních rizik kraje Vysočina a organizací zřizovaných krajem Vysočina, je realizována za úzké spolupráce mezi organizacemi kraje Vysočina prostřednictvím pojišťovacího makléře – společností STACH & S. T., a. s., Praha. Výkon činností související se správou pojištění je upraven v příkazní smlouvě uzavřené mezi krajem Vysočina jako příkazcem a společností
STACH & S. T., a. s., Praha, jako příkazníkem, která byla schválena radou kraje usnesením 340/22/2002/RK. Příkazník se mimo jiné zavázal ke zpracování informací o realizaci pojistného programu, vyhledávání optimálního pojištění pro příkazce, tj. přípravu, předkládání a provádění návrhů pro zlepšení a aktualizaci pojištění, posuzování případných návrhů zpracovaných ze strany pojišťovny. Hodnocení pojistného programu kraje Vysočina za rok 2003 a za období od 1. 1. 2004 je obsahem materiálu RK-24-2004-07, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Součástí hodnocení pojistného programu kraje Vysočina jsou i specifické požadavky organizací zřizovaných krajem Vysočina na úpravu – rozšíření pojištění nad rámec komplexního pojistného programu kraje Vysočina. Odbor majetkový na základě předchozího projednání se zástupci pojišťovacího makléře a stanovisek odvětvových odborů krajského úřadu předkládá návrh na rozšíření komplexního pojistného programu kraje Vysočina dle materiálu RK-24-2004-07, př. 2. Návrh obsahuje již nabídku ceny zjištěnou na základě poptávky u pojistitele.

V zájmu bezkonfliktní likvidace případné pojistné události z odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla, je třeba zajistit zápisy v registru silničních vozidel dle zákona č. 56/2001 Sb. o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, týkající se vyznačení vlastníka vozidla (kraj Vysočina) a provozovatele vozidla (příspěvková organizace, které bylo vozidlo předáno do správy). Silniční vozidla přešly do vlastnictví kraje Vysočina dle zákona č. 157/2000 Sb. a zákona č. 290/2002 Sb. Jedná se o cca 500 vozidel u více jak 150 příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. Organizační zajištění provedení zápisů v registru silničních vozidel, který vedou obecní úřady s rozšířenou působností, je navrženo udělením plné moci jednotlivým příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina (zastoupených ředitelem PO) k provedení zápisu v registru silničních vozidel za vlastníka vozidla. Návrh zmocnění je obsahem materiálu RK-24-2004-07, př.3. Odvětvové odbory krajského úřadu dle své příslušnosti zajistí zpracování generálního zmocnění pro jednotlivé příspěvkové organizace. Udělení plné moci příspěvkové organizaci, předpokládá i možnost zmocnění třetí osoby, ředitelem příspěvkové organizace (zaměstnanec příspěvkové organizace zejména u nemocnic, organizací správy a údržby silnic). Z praktického pohledu není zmocnění příspěvkové organizace časově omezeno z důvodu pozdějšího vyřazení vozidla z evidence, případných změn na vozidle, které podléhají zápisu v registru.  

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví nemá k navrhovanému materiálu připomínky a souhlasí s rozšířením pojistného programu dle návrhu a s předloženým organizačním zajištěním zápisu v registru silničních vozidel.

Odbor kultury a památkové péče nemá připomínek k rozšíření komplexního pojistného programu kraje Vysočina a udělení plné moci pro příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina na úseku kultury a souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh na udělení plné moci pro příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina byl předložen na poradě vedoucích odborů a následně text plné moci konzultován a odsouhlasen odborem sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu pojišťovacího makléře o realizaci pojistného programu kraje Vysočina za rok 2003 dle materiálu RK-24-2004-07, př. 1 a

schvaluje

· rozšíření komplexního pojistného programu kraje Vysočina dle materiálu
RK-24-2004-07, př. 2;

· udělení plné moci pro příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina dle materiálu RK-24-2004-07, př. 3.

odpovědnost: OŠMT, OSVZ, OKPP, ODSH

termín: srpen 2004 

počet stran: 2


počet příloh: 3
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