RK-24-2004-06

Výkup pozemků v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou
pro: jednání rady kraje č. 24/2004 dne 15. 7. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový přijal dne 24. 6. 2004 žádost Františka Holčapka, bytem Šebkovice č. p. 152 o majetkoprávní vypořádání pozemků (původ PK) par. č. 709, par. č. 707/2 a par. č. 819/1 zapsaných u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Třebíč na listu vlastnictví č. 931 pro k. ú. a obec Jaroměřice nad Rokytnou, kde je jako vlastník zapsán žadatel. Části předmětných pozemků jsou součástí komunikací č. II/361 a II/152, které jsou ve vlastnictví kraje a správě Správy a údržby silnic Třebíč. Kraj Vysočina je dle Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb. vlastníkem silnic II. a III. třídy a silniční majetek převzal z vlastnictví ČR s nevypořádanými vlastnickými vztahy vůči majitelům pozemků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje zahájit jednání s cílem uzavřít s Františkem Holčapkem kupní smlouvu na výkup pozemků zastavěných silnicemi II/361 a II/152. Vzhledem k tomu, že pozemky jsou tělesem silnice zastavěny pouze částečně, je třeba geometricky odměřit pozemky v rozsahu zastavění stavbou silnice. Kupní cena za vykupované pozemky bude stanovena v souladu s platnými oceňovacími předpisy, tj. v případě výkupu pozemků v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou v částce 50,- Kč/m2 (§ 28 odst. 9 vyhl. č. 540/2002 Sb., provádějící zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v platném znění).

Vykoupené pozemky budou v případě realizace výkupu svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč formou dodatku ke zřizovací listině.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Kladné stanovisko SÚS Třebíč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s Františkem Holčapkem o výkupu částí pozemků (původ PK) par. č. 709, par. č. 707/2 a par. č. 819/1 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou v rozsahu určeném geometrickým plánem s ohledem na skutečné zastavění tělesem silnice. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2004
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