RK-24-2004-03


Smlouva o zřízení věcného břemene, změna oprávněné osoby

pro: jednání rady kraje č. 24/2004 dne 15. 7. 2004

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Rada kraje schválila usnesením č. 840/27/2003/RK ze dne 26. 8. 2003 uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene pro oprávněného z věcného břemene Josefa Průdka, bytem Zahradiště 5. Věcné břemeno se vztahovalo k pozemku par. č. 1420 v k. ú. Horní Bory a obci Bory, který je na základě zákona 157/2000 Sb. a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 ve vlastnictví kraje Vysočina. Smlouva byla s oprávněným podepsána a katastrálnímu úřadu byl předložen návrh na její vklad do KN.

V období mezi schválením této smlouvy a podáním návrhu na vklad této smlouvy byl však bez vědomí odboru majetkového proveden převod vlastnických práv k domu, který je bydlištěm Josefa Průdka na jeho syna Davida a Josef Průdek požádal o zpětvzetí návrhu na vklad s tím, že požaduje sepsání smlouvy s novým majitelem – svým synem Davidem Průdkem. Katastrální úřad proto vkladové řízení svým rozhodnutím V-993/2003-746-1 zastavil.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový předpokládá, že náklady na nové podání návrhu na vklad smlouvy o zřízení věcného břemene včetně vyhotovení 1 opisu GP ponese nový oprávněný.

Odbor majetkový doporučuje radě kraje schválit, aby věcné břemeno na par. č. 1420 v k. ú. Horní Bory a obci Bory bylo zřízeno ve prospěch nového oprávněného z věcného břemene - současného vlastníka domu č. p. 265 v obci Bory.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene práva vstupu a vjezdu motorovými vozidly oprávněného z věcného břemene či jeho dodavatelů za účelem údržby a provádění oprav stavby „Kanalizační přípojka pro RD č. p. 265 v Borech“ ve prospěch oprávněného z věcného břemene Davida Průdka.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2004

počet stran:	1


počet příloh:	0








PAGE  
1

