
    RK-23-2004-41

Smlouva o převodu výkonu činností z Ministerstva pro místní rozvoj na kraj Vysočina v rámci Programu Iniciativy Společenství INTERREG III A Česká republika- Rakousko na programové období 2004-2006

pro jednání rady kraje č. 23/2004 dne 1. 7. 2004

zpracoval: V. Douchová






počet stran: 2
předkládá: J. Šedová







počet příloh: 3
Popis problému:





Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky (dále jen „MMR“) zaslalo všem krajům návrh Smlouvy o převodu výkonu činností z Ministerstva pro místní rozvoj na kraj Vysočina v rámci Programu Iniciativy Společenství INTERREG III A Česká republika - Rakousko na programové období 2004-2006 (dále jen „smlouva“).
Návrh smlouvy byl kraji Vysočina k připomínkování doručen dne 23. 3. 2004. Připomínky, které jsou obsaženy v materiálu RK-23-2004-41, př.2 a RK-23-2004-41, př. 3, byly MMR odeslány dne 11. 4. 2004. Připomínky byly se zástupci MMR dále konzultovány telefonicky a e-mailem.

Dne 22. 6. 2004 bylo MMR elektronicky zasláno znění smlouvy obsažené v materiálu K-23-2004-41,př.1, které bylo ze strany MMR označeno jako konečné, přičemž některé připomínky kraje byly zapracovány.
Návrh smlouvy obsažený v příloze č. 1 tohoto materiálu není v rozporu se zákonem, nicméně nadále vykazuje některé formální vady či nepřesnosti. 
Za plnění činností, ke kterým se kraj smlouvou zaváže, neposkytne MMR kraji žádné finanční prostředky, nicméně kraj může v rámci plnění smlouvy (podle čl. II. odst. 2 smlouvy) zejména:

a) preferovat regionální potřeby při:

· hodnocení finanční a věcné kvality projektu, souladu s regionálními prioritami a strategiemi,

· hodnocení kvality přeshraniční spolupráce

b) účastnit se prostřednictvím svých zástupců v Řídícím výboru posuzování a vybírání projektů včetně dohledu na jejich implementaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se uzavřít Smlouvu o převodu výkonu činností z Ministerstva pro místní rozvoj na kraj Vysočina v rámci Programu Iniciativy Společenství INTERREG III A Česká republika- Rakousko na programové období 2004-2006 za účelem institucionálního zajištění programu Iniciativy Společenství INTERREG III A. 

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Smlouvu o převodu výkonu činností z Ministerstva pro místní rozvoj na kraj Vysočina v rámci Programu Iniciativy Společenství INTERREG III A Česká republika- Rakousko na programové období 2004-2006  dle materiálu RK-23-2004-41, př. 1 
odpovědnost: oddělení Sekretariátu regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod

termín:  1. 7. 2004
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