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FOND VYSOČINY - grantový program - CERTIFIKACE - OSVĚDČENÍ

pro: jednání rady kraje č. 23-2004 dne 1.července 2004

zpracoval: M. Kršňáková

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Podpora malých a středních podniků je standardní součástí hospodářské politiky zemí EU. Podpora je cílena na překonávání objektivních nevýhod malých a středních  podniků ve srovnání s velkými podniky (zejména horší přístup ke kapitálu a relativně vyšší náklady vstupu na nové trhy a odpovídající informační zabezpečení). 

V souvislosti se vstupem naší země do Evropské unie musí malé a střední podniky, chtějí-li zachovat svoji konkurenceschopnost, reagovat na změny a požadavky  související s naším vstupem do EU.  Význam této problematiky je zdůrazněn značným počtem směrnic EU, které se vztahují na ochranu životního prostředí a bezpečnost a ochranu zdraví při práci a které jsou postupně povinny plnit i české podnikatelské subjekty. Některé z těchto směrnic jsou již v rámci harmonizace českého právního řádu s právem EU v ČR uzákoněny, další budou postupně vydávány ve formě zákonů nebo předpisů nižší právní síly.  

Ve snaze podpořit malé a střední podnikatele na Vysočině a na základě ohlasů z podnikatelského prostředí se odbor regionálního rozvoje (dále jen ORR) rozhodl vypracovat Výzvu k předkládání projektů ke grantovému programu Certifikace -OSVĚDČENÍ. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR zpracoval Výzvu k předkládání projektů ke grantovému programu CERTIFIKACE – OSVĚDČENÍ. Zmíněná výzva je přílohou tohoto materiálu.

Cílem grantového programu je zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikací ISO 14000, validaci EMAS (označení kvality výrobků či výroby šetrné k životnímu prostředí), OHSAS 18001 (systém managementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci – prevence a minimalizace rizik vedoucí k ochraně zdraví a majetku), osvědčení Bezpečný podnik (přijímaní patření cílených k preventivnímu předcházení vzniku mimořádných událostí v rámci ochrany zdraví, bezpečnosti při práci a ochraně životního prostředí) nebo certifikace HACCP (systém managementu bezpečnosti potravin).
V rámci grantového programu je umožněno podnikatelským subjektům vybrat si z pěti druhů podpory.

Grantový program vychází z existujících cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje 

Kraje Vysočina (Cíl 1: Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky Dílčí cíl 1.1.: Zvyšování investiční atraktivity Opatření 1.1.1. Zkvalitnění podnikatelského prostředí na základě vnitřních rozvojových zdrojů - tzn. na základě lidského a znalostního kapitálu) a je v souladu i s programovým doplňkem aktivitou číslo 1.


V případě schválení grantového programu bude program předložen k registraci Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže.

Stanoviska:

Výbor pro regionální rozvoj (dále jen VRR)
Na zasedání VRR byl předložen návrh grantového programu k posouzení. VRR doporučil garantovi grantový program k předložení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „CERTIFIKACE - OSVĚDČENÍ“ , Grantový program na zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikace ISO 14000, EMAS nebo OHSAS 18001 nebo HACCP,  případně osvědčení Bezpečný podnik, dle materiálu 
RK-23-2004-39, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: červenec 2004

          počet stran: 2


počet příloh: 1
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