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Popis problému:

K aktivitám specifikovaným v opatření 1.4.4. Programu rozvoje kraje (dále jen PRK) pro oblast cestovního ruchu patří  podpora budování a zkvalitňování základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu. Navrhovaný grantový program řeší naplnění následujících aktivit  Programového doplňku PRK pro rok 2004:

Č. 30: Značení a údržba lyžařských tratí a areálů sjezdového lyžování

Č. 31: Zřizování nových a údržba existujících tématických cyklotras a turistických tras včetně jejich propagace

Č. 33: Budování drobného turistického mobiliáře na turistických a cykloturistických trasách
Stejnojmenný grantový program byl vyhlášen v loňském roce v celkovém objemu 4 mil Kč a subjekty z kraje Vysočina byl pozitivně vnímán. Z celkového počtu podpořených projektů bylo 75 % realizováno veřejnoprávními subjekty. Vzhledem k tomu, že v rámci opatření 4.2.2. SROP na podporu regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu se připravuje grantové schéma pro podnikatelské subjekty, je navrhovaný grantový program zaměřen na veřejné subjekty. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podmínky předkládané Výzvy byly diskutovány komisí cestovního ruchu dne 18.5.2004. Na její doporučení byly zároveň definováni příjemci podpory a stanovena maximální výše celkových nákladů projektu na 700 tis Kč. To by mělo napomoci potenciálním žadatelům přesněji vymezit typy projektů, na jejichž realizaci se budou ucházet o podporu ze strukturálních fondů (minimální objem individuálních projektů 2 mil Kč) a z Fondu Vysočiny. 

Navrhovaná výzva řeší podporu infrastruktury menšího rozsahu, vyloučeny jsou žádosti na stavbu či rekonstrukci hřišť, koupališť, bazénů apod. Přípravě Výzvy předcházela také konzultace s garantem programu „Rozvoj venkova“, aby bylo zabráněno duplicitě podpory nově zřizovaným cyklotrasám.  Na nemožnost čerpání podpory z více než jednoho grantového programu Fondu Vysočiny na jeden realizovaný projekt jsou žadatelé ve Výzvě upozorněni, přesto bude při vyhodnocování žádostí zvýšená pozornost věnována těm projektům, jejichž obsahem bude případně oprava povrchů cyklotras. 

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Stanovisko nebylo vyžádáno

Stanovisko Výboru regionálního rozvoje zastupitelstva kraje Vysočina:

Výbor regionálního rozvoje posoudil předkládaný grantový program na svém jednání dne 18.6.2004 a doporučuje jej k vyhlášení.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „DOPROVODNÁ INFRASTRUKTURA CESTOVNÍHO RUCHU II“ na podporu budování a modernizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu, dle materiálu RK-23-2004-38, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 27. 7. 2004
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