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PLÁN ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ KRAJE VYSOČINA 
pro: jednání rady kraje č. 23/2004 dne 1. 7. 2004

zpracovali: Z. Fixa, P. Bendová
předkládá: I. Rohovský, P. Hájek
Popis problému:
Dle § 43 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, kraj v samostatné působnosti zpracovává a schvaluje plán odpadového hospodářství kraje pro jím spravované území. Plán odpadového hospodářství kraje musí být v souladu se závaznou částí Plánu odpadového hospodářství České republiky, která byla vyhlášena v nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství ČR. Závaznou část Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina (dále jen „POH KV“) vyhlásí kraj obecně závaznou vyhláškou kraje.
Na základě výběrového řízení byla ke zpracování POH KV vybrána firma ISES, s.r.o., Praha. Tato firma byla při zpracovávání POH KV vedena řídícím týmem plánu, který byl jmenován hejtmanem kraje Vysočina dne 5. 11. 2003.
Celkové náklady na zpracování POH KV činí 1.293.400,- Kč a z toho 77,3 % (částka 999 800,- Kč) bude financováno ze zdrojů Státního fondu životního prostředí. Zbylá část bude financována z rozpočtu kraje Vysočina, z kapitoly životní prostředí.
Účelem POH KV je stanovit optimální způsob dosažení souladu s požadavky právních předpisů ČR a EU v oblasti odpadového hospodářství na území kraje Vysočina a s tím spojené ekonomické dopady. POH KV není jen plánem samotného kraje, ale všech subjektů odpadového hospodářství působících na území kraje. Po schválení a přijetí bude základním nástrojem pro efektivní řízení v oblasti nakládání s odpady na území kraje a současně vytvoří dlouhodobý výhled podnikatelských možností oblasti odpadového hospodářství.
POH KV obsahuje 6 kapitol (viz Příloha 1 tohoto materiálu):

1. Úvod.
2. Analytická část - analýza současného stavu odpadového hospodářství v  kraji Vysočina, včetně stanovení klíčových problémů.

3. Návrhová část, která obsahuje:

· Závaznou část POH – prezentuje základní požadavky na budoucí systém odpadového hospodářství v  kraji Vysočina v souladu s Plánem odpadového hospodářství ČR, právními předpisy ČR, směrnicemi EU a schválenou Koncepcí odpadového hospodářství kraje Vysočina.
· Směrnou část řešení - popisuje a hodnotí způsoby dosažení požadavků ze závazné části a to jak v technické vybavenosti území, tak v ostatních oblastech odpadového hospodářství kraje.

· Management odpadového hospodářství - postup realizace POH KV.
· Souhrn stanovených požadavků a lhůt k dosažení cílů POH KV.
4. Doložka o schválení zastupitelstvem kraje Vysočina.
5. Mapová a grafická část.
6. Přílohy a tabulková část.
Celkový harmonogram postupu prací a způsobů projednávání POH KV je uveden v Příloze 2 tohoto materiálu.

Postupné naplňování cílů POH KV bude mít mimo jiné finanční dopad i na rozpočty původců odpadů, zejména obcí kraje Vysočina a na rozpočty subjektů podnikajících v oblasti odpadového hospodářství. Výše vynaložených finančních prostředků bude závislá na způsobu naplňování závazné části POH KV. Podle návrhu ze směrné části POH KV bude nutné doplnit technickou vybavenost území kraje v rozmezí 10-ti let v celkové hodnotě cca 649 milionů Kč. Organizační opatření k naplnění POH KV budou po tuto dobu stát cca 32,5 milionů Kč. Podrobnější rozpis nákladů a finančních dopadů je uveden v Příloze 3 tohoto materiálu.

S obsahem POH KV bylo seznámeno Zastupitelstvo kraje Vysočina na semináři, který se konal dne 24. 5. 2004 v budově krajského úřadu.
Na zasedání Komise životního prostředí Rady kraje Vysočina 2/2004 dne 7. 6. 2004 byl POH KV projednán a komise přijala usnesení 004/02/2004/ŽpK - viz stanoviska.


Návrh řešení, zdůvodnění:


Odbor životního prostředí navrhuje, aby Rada kraje Vysočina projednala a doporučila Zastupitelstvu kraje Vysočina ke schválení Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina.

Stanoviska:
Komise pro životní prostředí Rady kraje Vysočina – ve svém usnesení 004/02/2004/ŽpK doporučuje Radě kraje Vysočina schválení Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina.

Odbor regionálního rozvoje - Zpracování Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina vychází z Programu rozvoje kraje Vysočina a je v souladu s dalšími rozvojovými dokumenty, které se týkají kraje Vysočina a jsou v gesci ORR (OP, SROP).
Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu – Podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, Plán odpadového hospodářství zpracovává a schvaluje kraj v samostatné působnosti. Tato pravomoc není zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, ani jiným zákonem, svěřena do vyhrazené pravomoci žádnému z orgánů kraje. Jedná se tedy o „zbytkovou pravomoc“ a v tomto případě je orgánem oprávněným rozhodnout rada kraje, pokud si tuto pravomoc nevyhradí zastupitelstvo kraje.
V případě, že by Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina schvalovalo zastupitelstvo kraje, je nezbytné, aby si tuto pravomoc vyhradilo, a to včetně případných změn.
Důsledkem toho, že by si zastupitelstvo kraje vyhradilo schválení Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, včetně jeho změn, by mohlo být zdržení při provádění změn v Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, jejichž schválení bude vázáno na jednání zastupitelstva kraje.

Návrh usnesení:

Varianta 1

Rada kraje 

schvaluje

Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina ve znění materiálu RK-23-2004-29, př. 1 a
doporučuje 
zastupitelstvu kraje 
Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina vzít na vědomí.
Varianta 2









Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· vyhradit si dle § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schválení Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, nebo jeho změn;
· schválit Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina ve znění materiálu RK-23-2004-29, 
př. 1.



odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 27. 7. 2004

počet stran: 23


počet příloh: 233
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