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Návrh na provedení rozpočtového opatření – snížení  finančního vztahu státního rozpočtu k rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004

pro: jednání rady kraje č. 23/2004 dne 1. 7. 2004



      počet stran: 1

zpracoval: M. Chvátalová






      počet příloh: 0

předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

Zákonem č. 457/2003 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2004 byl schválen finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 v částce 1 002 280 tis. Kč, z toho dotace na výkon zřizovatelských funkcí a činností převedených kraji z okresních úřadů činila 548 470 tis. Kč. V této částce jsou mimo jiné zahrnuty i prostředky na zajištění činnosti sekretariátu regionálních rad dle usnesení vlády č. 810/2003. Rozdělení prostředků na činnost sekretariátu vychází z počtu funkčních míst pro jednotlivé kraje (pro kraj Vysočina 3 funkční místa) a z průměrných výdajů na jedno funkční místo (369 906 Kč). 

Při zpracování podkladů pro návrh státního rozpočtu na rok 2004 došlo ze strany MF ČR k záměně ukazatelů funkčních míst některých krajů, mezi kterými je i kraj Vysočina. V rámci finančního vztahu ke státnímu rozpočtu tak kraj obdržel příspěvek na činnost sekretariátu ve výši 1 480 tis. Kč, který byl napočítán na 4 funkční místa, správně měl obdržet částku 1 109 tis. Kč, odpovídající pro kraj stanoveným 3 funkčním místům, tj. o 371 tis. Kč méně. Na toto nedopatření bylo ze strany MF ČR upozorněno v rozpisovém dopise ukazatelů dle zákona o státním rozpočtu na rok 2004 již v závěru loňského roku s tím, že v průběhu roku 2004 bude provedeno rozpočtové opatření. Na základě výše uvedeného snižuje nyní MF ČR finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2004 o částku 371 tis. Kč (po provedení rozpočtové změny činí 1 001 909 tis. Kč, z toho dotace na výkon zřizovatelských funkcí a činností převedených kraji z okresních úřadů 548 099 tis. Kč).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje schválit snížení příjmů a výdajů rozpočtu kraje na rok 2004 o částku 371 tis Kč s tím, že výdajová část rozpočtu kraje bude snížena na rezervě kapitoly Krajský úřad.

Stanoviska: 

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· snížení příjmové části rozpočtu kraje, pol. 4112 - Neinvestiční přijaté dotace ze SR v rámci SDV o částku 371 tis. Kč, odpovídající snížení dotace na činnost sekretariátu regionálních rad;
·  snížení výdajové části rozpočtu kraje, kapitola Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy, položka 5901 Nespecifikované rezervy o částku 371 tis. Kč.
odpovědnost: odbor ekonomický

termín: červenec 2004
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