RK-23-2004-25

Zpráva o činnosti příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku sociálních služeb za rok 2003 
Pro: jednání rady kraje č. 25/2004 dne 1. 7. 2004



počet stran: 2

Zpracoval(a): D. Buřičová, J. Bína, L. Hondlová



počet příloh: 1

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je radě kraje vyhrazeno jedenkrát ročně projednávat zprávu o činnosti příspěvkových organizací společně s plněním jejich úkolů, pro které byly krajem zřízeny a přijímat příslušná nápravná opatření v případě zjištěných nedostatků.

Oblast finančního hospodaření včetně kontrolní činnosti je v pravomoci zřizovatele dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Rada kraje v rámci stanovených kompetencí schvaluje příděly ze zlepšeného výsledku hospodaření do zákonem stanovených fondů.

Kraj Vysočina plnil zřizovatelskou funkci k příspěvkovým organizacím, které zabezpečovaly činnosti na úseku sociálních služeb. Finanční hospodaření těchto organizací za rok 2003 skončilo jako přebytkové. Všechny závazné ukazatele stanovené zřizovatelem byly dodrženy, u 8 příspěvkových organizací došlo k úspoře stanoveného limitu prostředků na platy z důvodu vysoké nemocnosti zaměstnanců, jak je uvedeno v příloze 1 materiálu RK–23-2004-25. K 31. 12. 2003 byla provedena fyzická a dokladová inventarizace veškerého majetku, pohledávek a závazků u všech zřizovaných organizací. Rozbor nákladů, výnosů, počty zaměstnanců a usměrňování prostředků na platy, stavy pohledávek a závazků, dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku a stavy finančních prostředků na běžných účtech organizací jsou blíže rozvedeny v příloze 1 materiálu RK-23-2004-25. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle zákona č. 250/2000 Sb. je zřizovatel povinen schválit příděly do fondu odměn a rezervního fondu ze zlepšeného výsledku hospodaření za předešlý rok. Návrh na jeho rozdělení je obsahem přílohy 1 materiálu RK–23-2004-25. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

· hospodaření příspěvkových organizací za odvětví sociální služby za rok 2003 dle materiálu RK-23-2004-25, př. 1;

· příděl ze zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2003 do rezervního fondu a fondu odměn příspěvkových organizací dle materiálu RK-23-2004-25, př. 1;

ukládá

ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina za odvětví sociální služby provést příděly do rezervního fondu a fondu odměn ze zlepšeného výsledku hospodaření roku 2003 dle materiálu RK-23-2004-25, př. 1 a písemného sdělení odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví a ředitelé příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina za odvětví sociální služby
termín: červenec 2004

