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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

MALÁ POMOC

Grantový program na podporu realizace drobných projektů na úseku sociální a zdravotní péče zaměřených na zapojení zdravotně a sociálně znevýhodněných spoluobčanů do aktivního života a na prevenci zdravotních rizik.

2)  Celkový objem finančních prostředků:
3.000.000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl 2. Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů.

Dílčí cíl   2.3. Zvyšování standardů zdravotních a sociálních služeb a prevence   

          zdravotních rizik 

Opatření        2.3.1
Udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti zdravotní péče – Aktivita 46 – podpora zdravotních projektů v oblasti prevence

2.3.2 
Udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti služeb sociální péče, rozvíjet mechanismy boje proti společenské marginalizaci ohrožených skupin  obyvatelstva. 

4) Cíl programu:


Cílem grantového programu je podpořit realizaci drobných, zejména opakovaných, ale i krátkodobých projektů, které napomáhají začleňování zdravotně a sociálně znevýhodněných obyvatel do společnosti a umožňují jejich rodinám předcházet neúčasti těchto obyvatel na společenském životě. Dalším cílem grantového programu je podpora preventivních projektů v oblasti zdravotnictví. 

5) Popis a rozsah programu: 
Program nabízí pomoc lidem, kteří se v důsledku svého sociálního a zdravotního znevýhodnění přestávají účastnit aktivního života - jedná se například o matky na mateřské dovolené, seniory, osoby se zdravotním postižením a jejich rodiny. Grantový program je určen k podpoření účasti takto znevýhodněných obyvatel na společenském, kulturním, případně sportovním životě. Podpora bude poskytnuta žadatelům, jejichž aktivity spadají do oblasti služeb zaměřených na zvýšení účasti sociálně nebo zdravotně znevýhodněných obyvatel na aktivním životě společnosti a na prevenci jejich izolace. Cílem je podpořit zejména opakované aktivity společenské, kulturní, sportovní nebo rehabilitační. Upřednostněny budou aktivity s výhledem na opakovanou realizaci i v dalších letech. V oblasti prevence se jedná  například o aktivity, které podporují dárcovství krve, preventivní kurzy a prevenci civilizačních chorob. Program zároveň podporuje soudržnost místních a regionálních společenství, která se snaží o zapojování sociálně a zdravotně znevýhodněných do života společnosti.

Grantový program není určen k podpoře jednorázových rekondičních pobytů. Z programu dále nebudou podpořeny projekty, které v roce 2004 obdržely dotaci od Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV), dotaci z rozpočtu kraje Vysočina nebo dotaci z jiného grantového programu Fondu Vysočiny. 

6) Příjemci podpory:

· občanská sdružení podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů, 

· církevní právnické osoby podle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech, ve znění pozdějších předpisů, 

· obecně prospěšné společnosti podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

· příspěvkové organizace a organizační složky územních samosprávných celků

· obce

· svazky obcí 

7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina.

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti

· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během provádění projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady

· Mezi nepřijatelné výdaje (náklady) patří zejména: výdaje na dary, členské příspěvky, poplatky a daně, výdaje na opravy, na provedení účetního auditu a na poradenské služby, občerstvení, reprezentaci, manka a škody, pokuty a penále, cestovné, úroky z úvěrů,  pořízení nebo zhodnocení hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku (i drobného).

9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:

a) potřebnost a účinnost navržené aktivity v příslušné oblasti

b) počet zdravotně a sociálně znevýhodněných účastníků ve vztahu k výši požadovaného příspěvku

c) zaměření projektu na znevýhodněné osoby i jejich okolí (rodiny)

d) míra zvýšení účasti sociálně nebo zdravotně znevýhodněných obyvatel na aktivním životě společnosti

e) dlouhodobost aktivity, předpokládaný počet opakování akce

f) možnost opakované realizace v dalších letech

g) výše finanční spoluúčasti žadatele

h) zkušenosti s realizací akcí podobných předkládanému projektu

10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt je 10 000,- Kč,  maximální výše příspěvku je 50 000,- Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu. 

11) Minimální podíl příjemce podpory:
30% celkových nákladů projektu.  
12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory a ukončen nejpozději do 30. června 2005.

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků.

Finanční příspěvek bude poskytnut zálohově ve výši 60 % přiznané podpory po podpisu smlouvy příjemcem dotace. Po dokončení projektu a předložení řádného vyúčtování bude příjemci vyplaceno zbývajících 40 % přiznané podpory. 

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z několika grantových programů Fondu Vysočiny na realizaci jednoho projektu není možný. 

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři.

Povinné přílohy žádosti:

1. Zpráva o činnosti žadatele s popisem realizace dalších akcí podobných předloženému projektu

2. Rozpočet výdajů a příjmů projektu a přehled zdrojů financování projektu (vlastní zdroje, sdružené zdroje, cizí zdroje)  

3. Doporučení projektu obcí, v jejímž obvodu je činnost realizována (odkaz na komunitní plán, pokud je zpracován)

4. Právnické osoby (včetně svazků obcí) doloží kopii dokladu o právní subjektivitě, organizační složky obcí doloží kopii zřizovací listiny

Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, oddělení sociálních služeb, Tolstého 15,  587 33 Jihlava. 

Na stejné webové stránce najdete Statut Fondu Vysočiny a Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny, kde se dočtete kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh (originál + 1 kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 10. 9. 2004 (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „MALÁ POMOC“, Neotvírat!

15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Krajský úřad kraje Vysočina, Tolstého 15, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor sociálních věcí a zdravotnictví, oddělení sociálních služeb, Alena Řehořová, tel. 564 602 823, e-mail: rehorova.a@kr-vysocina.

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. V případě přiznání podpory může řídicí výbor navrhnout nižší částku, než je požadována. S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 31. 10. 2004. 

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.

