RK-23-2004-12

Souhlas s vyřazením uchazeče

pro: jednání rady kraje č. 23/2004 dne 1. 7. 2004                                                   počet stran: 1

zpracoval(a): M. Vašíčková                                                                                   počet příloh: 1
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje Vysočina pověřila usnesením č. 0468/14/2004/RK odbor školství, mládeže a sportu zajištěním konkurzního řízení na místo ředitele Odborného učiliště a Praktické školy, Černovice, Mariánské nám 72. Ve stanoveném termínu se do tohoto konkurzního řízení přihlásili 2 uchazeči. Členové konkurzní komise na schůzce konané 21. 6. 2004 zjistili, že jeden z uchazečů v přihlášce ke konkurznímu řízení nedoložil požadované náležitosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Konkurzní komise se počtem hlasů 5 z pěti přítomných členů shodla, že přihláška PaedDr. Jaroslava Zelníčka neobsahuje požadované náležitosti  stanovené vyhlašovatelem a v souladu s § 3 odst. 4 vyhlášky MŠMT č. 72/2003 Sb., o sestavování konkurzních komisí a pravidlech jejich činností při konkurzním řízení na vybrané funkce v oblasti školství, navrhuje vyřazení PaedDr. Jaroslava Zelníčka z konkurzního řízení na ředitele Odborného učiliště a Praktické školy, Černovice, Mariánské nám. 72. Důvodem bylo nesplnění podmínek stanovených § 3 odst. 1 písm. b) a  d) vyhlášky MŠMT č. 72/2003 Sb., uchazeč nedoložil splnění podmínky pedagogické a odborné způsobilosti pro učitele speciální střední školy, odborného učiliště a praktické školy stanovenou v § 2 odst. 2 a 3 ve smyslu přílohy č. 1 vyhlášky č. 139/1997 Sb., o podmínkách odborné a pedagogické způsobilosti pedagogických pracovníků a o předpokladech kvalifikace výchovných poradců. Dále nepředložil průkazný doklad o průběhu zaměstnání včetně délky získané pedagogické praxe potvrzený posledním zaměstnavatelem. Předložené kopie dokladů o dosaženém vzdělání nejsou úředně ověřené. (viz příloha č. 1 tohoto materiálu – Kontrola úplnosti dokladů a splnění podmínek vyhlášeného konkurzu).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením uchazeče PaedDr. Jaroslava Zelníčka z konkurzního řízení na ředitele Odborného učiliště a Praktické školy, Černovice, Mariánské nám. 72.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: červenec 2004
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