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Návrh na rozpočtové opatření

pro: jednání rady kraje č. 23/2004 dne 1. 7. 2004

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V objektu Tovární 4, Jihlava se nacházelo středisko praktického vyučování, rozhodnutím Zastupitelstva kraje Vysočina 141/03/2003/ZK dne 17. 6. 2003 došlo ke sloučení se Středním odborným učilištěm strojírenským Jihlava, Polenská 2. Středisko praktického vyučování bylo zrušeno. K 31. 3. 2004, byl objekt  - areál - Tovární 4 definitivně vyklizen a ve spolupráci se SOU strojírenským  byla učiněna některá opatření k zabezpečení areálu tak, aby bylo zabráněno  vniknutí cizích osob. Zajistit taková opatření, která by zajistila 100 % ochranu, je vzhledem k rozsáhlosti areálu a stavu budov téměř nereálné.

Postupně bylo provedeno toto zabezpečení: brána je zamčená na řetěz, jsou osazeny zákazové tabulky, dle možností se zatloukají okna a dveře prkny a dřevěnými deskami (tyto jsou téměř okamžitě odstraněny a odvezeny), bylo zvažováno zazdění, avšak stav těchto objektů po statické stránce tento druh zabezpečení nedovoluje a i takové řešení by nebylo úplné.

Dne 19. 5. 2004 v 21,30 hodin došlo k požáru v budově nástrojovny. Vzhledem k tomu, že se jedná nevyužívaný objekt došlo pouze k poškození nemovitého majetku – kompletní zničení střešní části objektu. Přímou škodu odhadujeme přibližně na 2,5 mil. Kč. Vyčíslení uchráněných hodnot, odhad 3,5 mil Kč – úplné poškození objektu ohněm.  Následnou škodu odhadujeme na 3 mil. Kč. Objekt je pojištěn a je vedeno jednání ohledně výše plnění. Nedošlo ke zranění a úmrtí osob. Předpokládáme, že požár vznikl činností osoby nebo osob, které neoprávněně vnikly do předmětného objektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje z bezpečnostních důvodů, provést odstranění požárem poškozené části budovy. Jednalo by se o odstranění prohořelého krovu, dvou štítových zdí a částečně i nadezdívky. Odbor majetkový navrhuje zařazení nové akce do seznamu akcí kapitoly Nemovitý majetek s názvem „Tovární 4 -  požár SPV“.

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště – SOU strojírenské Jihlava) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku  390  tis. Kč k finančnímu krytí opatření.

Zastupitelstvo města Jihlava sice usnesením č. 624/04-ZM schválilo bezúplatné nabytí nemovitostí tvořících areál Tovární 4, ale termín je uveden „v návaznosti na novou výstavbu a následný prodej nemovitostí investorovi obchodního a parkovacího centra“

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 18 882 tis.Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště – SOU strojírenské Jihlava) o částku 390 tis. Kč na novou akci s názvem „Tovární 4 - požár SPV“ snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409  Ostatní činnosti j.n.) o tuto částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: červenec 2004
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