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Návrh na rozpočtové opatření

pro: jednání rady kraje č. 23/2004 dne 1. 7. 2004

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Smlouvou o díle uzavřenou dne 28. 6. 1999 mezi Střední odbornou školou Jihlava, Telečská 50, Jihlava na straně objednatele a společností PSJ Jihlava, spol. s r.o., Jiráskova 32, Jihlava na straně zhotovitele se zhotovitel zavázal provést stavbu „Rekonstrukce školní jídelny a internátu SOŠ Jihlava, Na Stoupách 3“  v rozsahu dokumentace zpracované firmou Ateliér ALFA, s.r.o. Jihlava. 

Od samého počátku užívání stavba vykazuje vady níže uvedené. Investor, tj. Střední odborná škola Jihlava, Telečská 50, Jihlava vady mnohokrát reklamovala, ale bez odezvy.

Dle ustanovení článku 12 – Odpovědnost za vady a nedodělky  výše citované smlouvy činí záruční doba 74 měsíců od data předání díla objednateli. Stavba byla předána objednateli protokolem o předání a převzetí díla ze dne 17. 8. 2000. ,Od tohoto data ještě neuplynula smlouvou stanovená záruční doba a současný vlastník kraj Vysočina tedy uplatňuje reklamaci následujících vad:

· popraskaná fasáda

· uvolněná dlažba ve školní jídelně a část chodeb

· zatékání kolem komína

· zatékání z jídelny do kuchyně (špatný odpad od myčky)

· zatékání kolem větracích šachet   

Dle odborného odhadu bude činit celková částka na odstranění vad  kromě opravy fasády cca 700 tis.Kč.

Odbor majetkový se pokusil uplatnit reklamaci  u společnosti PSJ Holding, a. s. Jihlava. Na základě jejich vyjádření bylo zjištěno, že PSJ Holding, a. s. Jihlava není nástupnickou organizací zhotovitele. Společnost PSJ spol. s r. o. Jihlava vstoupila do likvidace, v průběhu své likvidace změnila název na STAVBY VYSOČINY spol. s r. o. Jihlava a dnem 16. 7. 2003 byl na tuto společnost prohlášen konkurz. V současné době probíhá reklamační řízení s touto firmou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k povaze výše uvedených závad se jedná o havarijní stav, který je nutno řešit v letošním roce a v době školních prázdnin.

Jelikož  předpokládáme, že toto reklamační řízení potrvá delší dobu a úspěšnost řízení je velmi nejistá, doporučujeme odstranit havarijní stav objektu na náklady kraje Vysočina a tyto náklady uplatňovat v konkurzním řízení. Odbor majetkový navrhuje zařazení nové akce do seznamu prioritních akcí kapitoly Nemovitý majetek s názvem „DM Na Stoupách 3 – odstranění vad díla“.

 Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště – SOU služeb  Jihlava) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 700 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 18 882 tis. Kč. 
Odbor školství, mládeže a sportu k navrhovanému řešení nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště – SOU služeb Jihlava) o částku 700 tis. Kč na novou akci s názvem „DM Na Stoupách 3 – odstranění vad díla“ snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnost j. n.) o tuto částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
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