RK-23-2004-02

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Bochovice
pro: jednání rady kraje č. 23/2004 dne 1. 7. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel v souvislosti se stanoviskem obce Bochovice k záměru odprodat část pozemku par. č. st. 3/2 Stanislavu Šoukalovi současně i žádost obce o darování části pozemku z vlastnictví kraje par. č. st. 3/2 zastavěného obecním chodníkem. Na základě této žádosti bylo schváleno usnesením rady kraje  0498/25/2004/RK zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. st. 3/2 – zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Bochovice v rozsahu určeném geometrickým plánem do vlastnictví kraje Bochovice. Odměřením pozemků dotčených stavbou obecního chodníku dle geometrického plánu č. 104-8360/2004 bylo dodatečně zjištěno, že stavba chodníku zasahuje kromě pozemku par. č. st. 3/2 (díl „c“ o výměře 38 m2) i do dalšího pozemku ve vlastnictví kraje označeného jako par. č. 1051/2 – ostatní plocha, silnice. Z tohoto pozemku byly tak  odměřeny chodníkem zastavěné díly „b“ a „d“ o celkové výměře 64 m2. 

Pozemek par. č. 1051/2 je zastavěn silnicí ve vlastnictví kraje II/349. Kraj Vysočina se stal jeho vlastníkem na základě Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR ze dne 10. 9. 2001 č.j. 3796/01-9-KM  vydaného v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o převodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů. Zřizovací listinou ze dne 20. 12. 2001 byl dán m.j. tento pozemek do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s pohledem na výše uvedené dodatečně zveřejnit záměr darování dílů „b“ + „d“ o výměře 64 m2 oddělených z pozemku par. č. 1051/2 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Bochovice. Tento úkon je nezbytným předpokladem pro uzavření platné darovací smlouvy, kterou dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku.  Kompenzace za pozemky určené k bezúplatnému převodu nebyla ze strany obce zjištěna.

V souvislosti s novým zaměřením skutečného stavu dle GP č. 104-8360/2004 bylo zjištěno, že silnicí ve vlastnictví kraje nejsou dotčeny pozemky Stanislav Šoukala, a proto důvod pro výkup částí pozemku par. č. st. 3/1 a par. č. 3/2 odpadl. 

V případě realizace darování výše uvedených dílů bude dodatkem zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč změněn rozsah majetku svěřeného do správy této příspěvkové organizace kraje.  

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darovat díly „b“ a „d“ pozemku par. č. 1051/2 v k. ú. Bochovice a zároveň doporučení zastupitelstvu kraje bezúplatně převést tyto díly do vlastnictví obce Bochovice.

Stanoviska:

Kladné stanovisko SÚS Třebíč.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

zveřejnění záměru darovat díly „b“ + „d“ o výměře 64 m2  oddělené GP č. 104-8360/2004 z pozemku par. č. 1051/2 v k. ú. a obci Bochovice, do vlastnictví obce Bochovice a 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit darování dílů „b“ + „d“ o výměře 64 m2  oddělených GP č. 104-8360/2004  z pozemku par. č. 1051/2 v k. ú. a obci Bochovice, do vlastnictví obce Bochovice

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 21. 9. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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