RK-22-2004-48


Smlouva o dotaci ze SFŽP pro Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 22/2004 dne 22. 6. 2004

zpracoval: Z. Fixa
předkládá: I. Rohovský, P. Hájek

Popis problému:
Pro zpracování Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina (dále jen POH KV) získal kraj Vysočina, na základě rozhodnutí ministra životního prostředí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky (dále jen SFŽP) č. 23100342, dotaci ze Státního fondu životního prostředí podle programu 4.3. Program na podporu zpracování Plánů odpadového hospodářství krajů, ve výši 999 800,- Kč, tj. 77,3 % nákladů na zpracování POH KV. Na základě tohoto rozhodnutí připravil SFŽP Smlouvu č. 23100342 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky, která je přílohou č. 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje Vysočina svým usnesením schválí smlouvu o podporu ze SFŽP a současně pověří hejtmana kraje Vysočina Františka Dohnala k podpisu smlouvy o dotaci SFŽP na zpracování POH KV.

Stanoviska:

Stanovisko oddělení právního a krajského živnostenského úřadu:

Smlouva není v rozporu s žádným z obecně závazných právních předpisů. Formální připomínky oddělení právního a krajského živnostenského úřadu, nebyly ze strany SFŽP akceptovány.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Smlouvu č. 23100342 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky dle materiálu RK-22-2004-48, př. 1 a

ukládá

odboru životního prostředí předložit smlouvu o dotaci ze SFŽP k podpisu hejtmana kraje do 29. 6. 2004.

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: do 30. 6. 2004

počet stran:	1


počet příloh:	1
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