ZK-03-2004-85


Návrh na rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova 2004 - dotační titul 7 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracoval: D. Vichr
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Hodnotící výbor pro Program obnovy venkova Vysočiny (dále jen „výbor“) jako poradní orgán samosprávy kraje pro rozhodování o dotacích obcím poskytovaných v rámci Programu obnovy venkova 2004 připravil ke schválení návrh žádostí vybraných k podpoře v rámci dotačního titulu 7 – integrované projekty venkovských mikroregionů (dále DT 7) , který je obsahem materiálu ZK-03-2004-85, př.1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k velkému počtu žádostí a omezeným finančním prostředkům bylo navrženo, aby dotace byla přidělena pouze na akci, kterou si jednotlivé mikroregiony označí jako svoji prioritu. Tato priorita musí být v souladu s jejich strategií rozvoje a v souladu se Zásadami POV. Maximální výše dotace byla navržena na 300 tis. Kč. Je navrženo podpořit celkem 29 žadatelů (mikroregionů) v celkové výši 7,260 tis. Kč. 

K termínu přípravy podkladů nebyly bohužel známy výsledky veřejného slyšení projektů podaných v intencích LEADER+. Mikroregiony účastnící se toho veřejného slyšení tudíž nemohly v požadovaném termínu dodat svoji prioritu. Týká se mikroregionů Loucko, Jemnického MR a Velkomeziříčska – Bítešska. Priority těchto mikroregionů budou sděleny nejpozději přímo na zasedání ZK. 

Stanoviska:

Stanovisko HV POV Vysočiny:

Výbor navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit přidělení dotací v rámci POV 2004 DT 7 jednotlivým žadatelům dle seznamu, který je obsahem materiálu
ZK-03-2004-85, př.1. 

Rada kraje usnesením č. 0783/21/2004/RK doporučuje zastupitelstvu kraje schválit přidělení dotací dle přílohy č.1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

přidělení dotací v rámci Programu obnovy venkova 2004 – dotační titul 7 - dle materiálu
ZK-03-2004-85, př. 1. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 29. 6. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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