ZK-03-2004-82

POV – žádost obce Kaly o poskytnutí výjimky při přidělování dotace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Odbor regionálního rozvoje obdržel dne 9.6. 2004 e-mailem žádost obce Kaly (příloha č.1) o poskytnutí výjimky při přidělování dotací v rámci Programu obnovy venkova, týkající se výše dluhové služby obce, která usnesením zatupitelstva kraje č. 130/02/2004/ZK nesmí překročit 15 % k 31.12. 2003. 

Dle telefonického sdělení starostky obce přesahuje dluhová služba více jak 30 %.

Obec tedy překračuje povolenou hranici a to i tehdy, pokud by byla schválena nově navrhovaná hranice „tolerující“ zadlužení obcí až do výše 30 %.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje považuje 15 % (resp. 30 %) hranici ukazatele dluhové služby jako rozhodnou pro přidělení dotace a navrhuje výjimku obci neposkytnout. K zadlužení obce došlo v souvislosti s realizací plynofikace obce. V rámci dotačního titulu POV č.8, který je určen na dotace úroků z úvěrů u projektů zaměřených na rozvoj infrastruktury má obec podanou žádost s požadavkem o dotaci ve výši 102 tis. Kč. Tento dotační titul bude rozhodnut až v druhé polovině roku. Je pravděpodobné, že obec Kaly z tohoto dotačního titulu dotaci obdrží. Domníváme se, že obdobně zadluženým obcím by se mělo pomoci především z tohoto dotačního titulu a nikoliv z DT 1-4 (dotace na akce programů obnovy vesnice).

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0782/21/2004/RK doporučuje zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Kaly o poskytnutí výjimky při přidělování dotace v rámci POV.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá

žádost obce Kaly o poskytnutí výjimky při přidělování dotací v rámci Programu obnovy venkova 2004 a
ukládá
krajskému úřadu obec o zamítnutí žádosti vyrozumět.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 29. 6. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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