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Popis problému:

Na 29. zasedání rady kraje dne 9. září 2003 byla odborem informatiky předložena Metodika poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným krajem Vysočina. Tato metodika stanovuje základní standardy vybavení ICT. Na jejím základě by mělo být docíleno postupné vybavení ICT, včetně kompenzace morálního stárnutí hardware i software.

Usnesením č. 933/29/2003/RK rada kraje vzala na vědomí kvantitativní standardy IT 
pro organizace zřizované krajem Vysočina dle materiálu RK-29-2003-27 a schválila posloupnost pro vyřizování požadavků těchto organizací na IT dle materiálu RK-29-2003-27, př.1 upr1.

OŠMS předpokládal čerpání finančních prostředků na vybavení škol IT dle uváděné Metodiky ve výši cca 10 mil. Kč (viz další možné požadavky v komentáři k rozpočtu na rok 2004).

Rada kraje v letošním roce na svých jednáních č. 7, 11, 14 a 20 schválila navýšení rozpočtu škol, které předložily zpracovaný projekt, v celkové výši 4 347 tis. Kč. Toto navýšení bylo kryto snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.Ve schváleném rozpočtu kraje 
na rok 2004 byla schválena položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve výši 30 mil. Kč, předpokládané čerpání na rozvoj IT škol ve výši 10 mil. Kč by tedy činilo jednu třetinu této položky. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že další školy předkládají projekty na vybavení IT, navrhuje OŠMS navýšit položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje z Nespecifikované rezervy o částku 
10 mil. Kč a krýt požadavky škol z tohoto zvýšeného objemu. OŠMS předpokládá čerpání finančních prostředků na IT za rok 2004 max. ve výši 10 mil. Kč.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0705/20/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit přesun prostředků v rámci kapitoly Rezerva a rozvoj kraje z Nespecifikované rezervy do položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve výši 10 mil. Kč na vybavení škol IT.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje

přesun prostředků v rámci kapitoly Rezerva a rozvoj kraje z Nespecifikované rezervy 
do položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve výši 10 mil. Kč na vybavení škol IT 
dle Metodiky poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným krajem.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červenec 2004
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