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Záměr na převedení vzdělávacích činností

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracoval(a): Z. Ludvík






počet stran: 1

předkládá: A. Štěrbová






počet příloh: 0

Popis problému:

V rámci reformy veřejné správy přešla na kraj zřizovatelská funkce k některým organizacím v sektoru školství, které dříve zřizoval stát, resp. školské úřady a okresní úřady. Jedná se o základní umělecké školy, domy dětí a mládeže a některé speciální školy (zvláštní a pomocné školy). 

Z pověření rady kraje se uskutečnila jednání s vrcholnými představiteli měst o možnostech převodu zřizovatelských kompetencí. Na základě těchto jednání schválilo Město Pelhřimov na svém 11. zasedání konaném dne 6. 4. 2004 záměr zřídit příspěvkové organizace: základní uměleckou školu, dům dětí a mládeže a speciální školy se součástmi zvláštní škola a pomocná škola. Tyto příspěvkové organizace by převzaly v plném rozsahu vzdělávací činnosti příspěvkových organizací kraje Základní umělecká škola, Pelhřimov, Pod Kalvárií 850, Dům dětí a mládeže, Pelhřimov, Pražská 1542 a Speciální školy, Pelhřimov, Komenského 1326.

Východiskem pro další jednání o smlouvách mezi krajem a městem o převzetí vzdělávací činnosti v plném rozsahu a pro projednání věci na MŠMT je projednání konkrétního záměru v zastupitelstvu kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se přijmout záměr na převedení vzdělávacích činností v plném rozsahu u výše uvedených škol a školského zařízení na školy a školské zařízení zřízené městem.

Záměr je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina, který schválilo zastupitelstvo kraje svým usnesením 070/02/2003/ZK dne 31. 3. 2003 (strategický rozvojový záměr F). 

Současně se předkládá zastupitelstvu kraje další materiál, kterým se doplňují záměry na podporu převodu zřizovatelských kompetencí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje 

záměr převést v plném rozsahu vzdělávací činnosti příspěvkových organizací Základní umělecká škola, Pelhřimov, Pod Kalvárií 850, Dům dětí a mládeže, Pelhřimov, Pražská 1542 a Speciální školy, Pelhřimov, Komenského 1326, na příspěvkové organizace se stejným předmětem činnosti, zřízené městem Pelhřimov.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: do konce ledna 2005
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