ZK-03-2004-63

Návrh na provedení rozpočtového opatření – SPŠ, SOU a OU stavební Třebíč

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracoval: Z. Ludvík







      počet stran: 2

předkládá: A. Štěrbová






      počet příloh: 1

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 043/01/2004/ZK dne 17. 2. 2004 byly k 1. 7. 2004 sloučeny Střední průmyslová škola stavební Třebíč a Střední odborné učiliště stavební a Odborné učiliště Třebíč. Usnesením zastupitelstva kraje 101/02/2004/ZK dne 20. 4. 2004 bylo schváleno přijetí daru, budov a pozemků stávající ZŠ Kubišova v k. ú. a obci Třebíč od města Třebíč do vlastnictví kraje Vysočina za účelem přemístění výše uváděných školských subjektů do těchto prostor. Současně bylo schváleno rozpočtové opatření na rekonstrukci objektu Kubišova pro SPŠ, SOU stavební a OU Třebíč (od 1. 7. 2004 s názvem Střední průmyslová škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště stavební Třebíč, Kubišova 1214/9). 

Rekonstrukce budovy a následné přemístění škol vyžaduje od odboru školství, mládeže 
a sportu zabývat se otázkou provozu a výuky v nových prostorách.

OŠMS byl sloučeným subjektem předložen soupis majetku ve výši 1 283 tis. Kč, který ponechává ZŠ v budově Kubišova. V návaznosti na tento majetek byl dále předložen soupis movitého majetku jímž je nutno školu dovybavit. Tento požadavek byl ze strany OŠMS prověřen a v důsledku minimalizování nároků a s tím spojených nákladů na vybavení doporučeno OŠMS zapojení investičního fondu škol a dále pak využití nepotřebného movitého majetku z jiných škol. 

V konečné fázi byla školou předložena nejnutnější akceptovatelná a jednáními OŠMS se školou zredukovaná analýza potřeb (podrobný soupis viz příloha 1) včetně pořizovacích nákladů. Tyto nejsou předmětem rozpočtu stavby SPŠ, SOU a OU stavebního Třebíč, Kubišova 1214/9.

Vyčíslení pořizovacích nákladů:

1. Školní kuchyně 
investiční prostředky ve výši

  1 160 tis. Kč




neinvestiční prostředky ve výši 
     200 tis. Kč

2. Elektronické systémy včetně montáží




investiční prostředky ve výši 

     661 tis. Kč

3. Vybavení učeben




investiční prostředky ve výši

     575 tis. Kč




neinvestiční prostředky 

  1 045 tis. Kč

4. Vybavení šaten
neinvestiční prostředky ve výši
     400 tis. Kč

5. Vybavení kabinetů neinvestiční prostředky ve výši
     300 tis. Kč

Rekapitulace potřeb pořizovacích nákladů:




investiční prostředky ve výši 

   2 396 tis. Kč




neinvestiční prostředky ve výši 
   1 945 tis. Kč




c e l k e m 



   4 341 tis. Kč

Stav investičních a rezervních fondů škol je následující:

Střední průmyslová škola stavební

- stav IF k 1. 1. 2004 je 322 tis. Kč. Předpokládaná tvorba IF 500 tis. Kč. Použití na movitý majetek je 500 tis. Kč (kogenerační jednotka, přístroj na měření tepla, solární panely na ohřev UV), odvod do rozpočtu zřizovatele činí 4 tis. Kč. Zůstatek k 31.12. 2004 bude 318 tis. Kč.

- stav RF k 1. 1. 2004 je 133 tis. Kč. Předpokládaná tvorba 199 tis. Kč. Použití RF (k dnešnímu dni) 100 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 232 tis. Kč.

Střední odborné učiliště stavební a Odborné učiliště Třebíč

- stav IF k 1. 1. 2004 je 156 tis. Kč. Předpokládaná tvorba IF 436 tis. Kč. Použití na movitý majetek je 135 tis. Kč (bruska pásová, dataprojektor), odvod do rozpočtu zřizovatele činí 238 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 219 tis. Kč.

- stav RF k 1. 1. 2004 je 6 tis. Kč. Předpokládaná tvorba 10 tis. Kč. Použití RF 0 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2004 bude 16 tis. Kč.

Vedení školy navrhuje investiční fond ve výši 216 tis. Kč použít na vybavení nových prostor movitým majetkem, ostatní výše uváděné prostředky investičního fondu (tj. 321 tis. Kč) 
a rezervního fondu (tj. 248 tis. Kč) k použití na financování projektů a grantů, u kterých 
je nutná souběžně spoluúčast žadatele – podrobněji vyplývá z přílohy č. 1.

Možnost převodu a vybavení nových prostor movitým majetkem projednalo vedení školy 
se Středním odborným učilištěm Moravské Budějovice (rušená kuchyň v Lesonicích). Z tohoto jednání vyplynul k použití movitý majetek pro kuchyň SPŠ, SOU a OU stavebního Třebíč – rozepsáno v příloze 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje vykrýt požadavek školy definovaný v příloze 1 tohoto materiálu a zabezpečit tak vyhovující provoz a výuku v nové budově, zvýšením rozpočtu kapitoly Školství o částku 
4 125 tis. Kč a toto navýšení krýt snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva ve stejné výši. Škola uhradí z investičního fondu investiční movitý majetek ve výši 216 tis. Kč.

Stanoviska:

Usnesením 0776/21/2004/RK dne 15. 6. 2004 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit navýšení rozpočtu kapitoly Školství o částku 4 125 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva o tuto částku a změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 1 945 tis. Kč a investiční dotace o částku 2 180 tis. Kč 
za účelem vybavení movitým majetkem Střední průmyslové školy, Středního odborného učiliště a Odborného učiliště stavebního Třebíč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství (§ 3122 Střední odborné školy) o částku 4 125 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené) o tuto částku za účelem vybavení Střední průmyslové školy, Středního odborného učiliště a Odborného učiliště stavebního, Kubišova 1214/9, Třebíč, movitým majetkem dle materiálu ZK-03-2004-63, př. 1;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 1 945 tis Kč a investiční dotace o částku 2 180 tis. Kč Střední průmyslové škole, Střednímu odbornému učilišti a Odbornému učilišti stavebnímu Třebíč dle materiálu ZK-03-2004-63. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Střední průmyslové školy, Středního odborného učiliště a Odborného učiliště stavebního Třebíč

termín: červenec 2004
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