ZK-03-2004-62

Dodatek č. 1 k Záměrům kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a střediskům pro volný čas a speciálním školám z kraje na města

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracoval(a): Z. Ludvík
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina svým usnesením 230/04/2003/ZK schválilo v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina Záměry kraje Vysočina na podporu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a střediskům pro volný čas a speciálním školám z kraje na města. Záměry na částečnou kompenzaci provozních nákladů po převzetí zřizovatelské funkce ke speciálním školám, na částečnou kompenzaci provozních nákladů po převzetí zřizovatelské funkce k domům dětí a mládeže a na převod prostředků ve finančních fondech organizací převáděných z kraje na města byly schváleny pro převzetí zřizovatelských kompetencí v roce 2004. 

Na základě předběžných jednání s městy lze předpokládat zájem měst o převod zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a střediskům pro volný čas a speciálním školám z kraje na města i v roce 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se rozšířit podporu převodu zřizovatelských kompetencí za stejných podmínek jako v roce 2004 i na města, která zřídí přejímající organizace v roce 2005. V příloze 1 se předkládá Dodatek č. 1 k Záměrům kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a střediskům pro volný čas a speciálním školám z kraje na města, na jehož základě lze podporu poskytnout městům, která tyto kompetence převezmou v roce 2005.

V příloze 2 se předkládá pro informaci původní materiál „Záměry kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a střediskům pro volný čas a speciálním školám z kraje na města“, který Dodatek č. 1 doplňuje. Příloha 2 není určena pro schvalování. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

Dodatek č. 1 k Záměrům kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a střediskům pro volný čas a speciálním školám z kraje na města dle materiálu ZK-03-2004-62, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: červen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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