ZK-03-2004-60


Státní informační politika ve vzdělávání - dotace na realizaci Projektu P I – Informační gramotnost pro rok 2004

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracoval(a): Z. Ludvík, A. Vlachová
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT) byly převedeny na účet kraje finanční prostředky určené na realizaci Státní informační politiky ve vzdělávání (dále jen SIPVZ) ve výši 10 185 tis. Kč pro školy zřizované obcemi, krajem a pro soukromé školy. Jedná se o účelově poskytnuté prostředky, jejichž použití upřesňuje Metodický pokyn MŠMT č.j. 33 210/2003-56. Odbor školství, mládeže a sportu provedl, v souladu s tímto Metodickým pokynem, rozpis prostředků na jednotlivé obecní, krajské a soukromé školy. Obecním školám budou tyto prostředky poskytnuty prostřednictvím rozpočtu obcí.

Dotace může být použita pouze v souladu s platnými právními předpisy k financování neinvestičních výdajů na vzdělávání pedagogů v rámci programu SIPVZ. Jedná se o vzdělávání pedagogických pracovníků v následujících oblastech: „Z“ ‑ základní uživatelské znalosti, „P“ ‑ školení poučených uživatelů, „S“ ‑ školení specifických znalostí, „N“ ‑ vzdělávání ICT koordinátorů – správců školní počítačové sítě v rámci Projektu P I ‑ Informační gramotnost.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože účelové prostředky na realizaci Státní informační politiky ve vzdělávání rozepsané jednotlivým školám zřizovaným obcemi jsou poskytovány prostřednictvím rozpočtu zřizovatele, je zastupitelstvu kraje navrhováno schválit dotaci obcím určenou na realizaci SIPVZ – Projekt P I pro jimi zřizované školy dle přílohy 1 materiálu ZK-03-2004-60.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 4. 5. 2004 a usnesením 0557/16/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dotaci obcím určenou na realizaci Státní informační politiky ve vzdělávání – Projekt P I pro jimi zřizované školy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

účelovou dotaci obcím pro jimi zřizované školy na realizaci Státní informační politiky ve vzdělávání – Projekt P I – Informační gramotnost ve výši 6 452 tis. Kč dle materiálu 
ZK-03-2004-60, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červenec 2004
počet stran: 1


počet příloh: 1
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