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Návrh rozpočtového opatření – kapitola Nemovitý majetek

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 bylo v příloze M4 Investice v dopravě schváleno zahájení stavby „SÚS Žďár nad Sázavou – výstavba skladu posypové soli“ v celkové výši 8 979 tis. Kč. Vzhledem k problémům při územním řízení (odvolání vlastníka sousedních pozemků) se očekává, že i při stavebním řízení dojde k odvolání a stavba nebude připravena v roce 2004 k realizaci. Akce je kryta odvodem finančních prostředků z investičního fondu SÚS Žďár nad Sázavou. Po dohodě s ředitelem SÚS Žďár nad Sázavou nebude v letošním roce stavba zahájena a finanční prostředky budou využity na nákup strojového vybavení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu příjmů a výdajů kraje Vysočina na rok 2004 (Kapitola nemovitý majetek, Investice v dopravě, příloha M4) o částku 8 979 000,-Kč z důvodu nerealizace akce „SÚS Žďár nad Sázavou-výstavba skladu posypové soli“.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0681/19/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit snížení rozpočtu příjmů (pol. 2122 Odvody příspěvkových organizací) a výdajů (kapitola Nemovitý majetek, § 2212, Investice v dopravě - Příloha M4) kraje Vysočina na rok 2004 o částku 
8 979 000,- Kč z důvodu nerealizace akce „SÚS Žďár nad Sázavou - výstavba skladu posypové soli“ v letošním roce.

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

snížení rozpočtu příjmů (pol. 2122 Odvody příspěvkových organizací) a výdajů (kapitola Nemovitý majetek, § 2212, Investice v dopravě - Příloha M4) kraje Vysočina na rok 2004 o částku 8 979 000,- Kč z důvodu nerealizace akce „SÚS Žďár nad Sázavou - výstavba skladu posypové soli“ v letošním roce.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: červen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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