ZK-03-2004-50

Koupě nemovitostí v k. ú. a obci Třebíč

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Odbor majetkový již od roku 2002 řeší možnost a podmínky koupě nemovitostí v k. ú. a obci Třebíč od společnosti PSJ Holding, a. s. Jihlava. Jedná se o budovu – jinou stavbu bez č.p./č.e na pozemku st. par. č. 4177/2, budovu – průmyslový objekt bez č.p./č.e. na pozemku st. par. č. 4178, pozemek vzniklý na základě geometrického plánu č.3618/5628/202/ ze dne 

3. 7. 2002 st. par. č. 4177/2 o výměře 583 m2, pozemek st. par. č. 4178 o výměře 388 m2 a dále pozemek st. par. č. 2691/21 o výměře 3942 m2 vzniklý výše citovaným geometrickým plánem. Společnost PSJ Holding, a. s. pronajímá uvedené nemovitosti Střednímu odbornému učilišti stavebnímu a Odbornému učilišti, se sídlem Kosmákova 66, Třebíč za roční nájemné 600 000,- Kč + 20 180,- Kč bez DPH za poskytované služby. Pronajaté nemovitosti jsou užívány jako dílny pro obor truhlář a sklad pro sušení dřeva. Předmětné nemovitosti jsou zatíženy zástavními právy ve prospěch České spořitelny, a. s., a České konsolidační agentury Praha. Jednání o podmínkách prodeje a kupní ceně proběhla v roce 2002 a po nedohodě o ceně byla přerušena. Původně požadovaná cena ve výši 9,5 mil. Kč byla ze strany kraje odmítnuta jako neakceptovatelná. Kraj při vyjednávání nabídl cenu 4,5 mil. Kč. Jiné vhodné nemovitosti k trvalému vyřešení dislokace dílen se nepodařilo nalézt. 

Opětovně byla jednání obnovena na jaře letošního roku. V současné době obdržel odbor majetkový návrh na možnost koupě výše uvedených nemovitostí za částku 5,5 mil Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje výše popsané nemovitosti od společnosti PSJ Holding, a. s. za navrhovanou cenu koupit do vlastnictví kraje Vysočina a poté je dodatkem zřizovací listiny svěřit do správy Střednímu odbornému učilišti stavebnímu a Odbornému učilišti, se sídlem Kosmákova 66, Třebíč (od 1. 7. 2004 s názvem Střední průmyslová škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště stavební, Třebíč, Kubišova 1214/9). Koupí nemovitostí se otevře možnost opustit odloučené pracoviště školy v Rouchonanech. Pro potřeby školy bude nutné nemovitosti rekonstruovat a upravit. Dle záměru současného ředitele učiliště jsou odhadovány náklady na uvažované stavební práce ve výši 8,5 mil. Kč. 

OM již v době zahájení jednání o možnosti koupě uvedených nemovitostí nechal vyhotovit znalecký posudek na předmětné nemovitosti. Znalecký posudek byl vypracován ke dni 
7. 9. 2002 a cena stanovená výnosovou metodou činila 4 458 910,- Kč, cena v místě a čase obvyklá byla k tomuto datu stanovena částkou 5 858 000,- Kč. Je třeba upozornit, že uvedené ceny již nejsou aktuální, neboť od data vyhotovení posudku byly ceny upraveny jednak vyhláškou 540/2002 Sb. a dále vyhláškou 452/2003 Sb. OM se domnívá, že vypočtené ceny se nebudou příliš odchylovat od cen stanovených podle současně platné cenové vyhlášky. Při koupi je třeba řešit i nutnost přístupu přes pozemky ve vlastnictví PSJ Holding, a. s., stejně jako vedení kanalizačního řadu. OM navrhl uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene, který by kraj Vysočina, resp. škola měla i do budoucna zajištěn přístup a možnost vedení kanalizačního řádu a napojení do veřejné kanalizace. rada kraje uzavření takové smlouvy schválila. Dále je třeba věnovat pozornost skutečnosti, že nemovitosti jsou zatíženy zástavními právy. Dle sdělení PSJ Holding, a. s. je tato skutečnost řešena ve spolupráci se zástavním věřitelem, kterým je Česká spořitelna, a. s. Česká spořitelna po úhradě kupní ceny vystaví Prohlášení o vzdání se zástavního práva a požádá o výmaz zástavy u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč. Zástava ve prospěch České konsolidační agentury je dle sdělení PSJ holding, a. s. zapsána v katastru nemovitostí omylem a PSJ činí všechny kroky k výmazu zástavy. OM navrhuje přistoupit k sepsání kupní smlouvy až poté, co bude výmaz proveden. 

Návrh usnesení obsahuje schválení koupě uvedených nemovitostí, rozpočtového opatření k zajištění finančního krytí koupě a dodatku zřizovací listiny, kterým se předmět koupě svěří do správy příslušné organizace.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0763/21/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

· koupi budovy – jiné stavby bez č.p./č.e na pozemku st. par. č. 4177/2, budovy – průmyslový objekt bez č.p./č.e. na pozemku st. par. č. 4178, pozemku vzniklého na základě geometrického plánu č.3618/5628/202/ ze dne 3. 7. 2002 st. par. č. 4177/2 o výměře 583 m2, pozemku st. par. č. 4178 o výměře 388 m2 a dále pozemku st. par. č. 2691/21 o výměře 3942 m2 vzniklého výše citovaným geometrickým plánem od PSJ Holding, a. s. Jihlava za dohodnutou cenu 5,5 mil. Kč;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené o částku 5,5 mil. Kč za účelem nákupu budov a pozemků v k. ú. a obci Třebíč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina souhlasí s nákupem dvou budov bez č.p./č.e. na pozemcích st. par. č. 4178 a st. par. č. 4177/2, a pozemků st. par. č. 4178, st. par. č. 4177/2 a st. par. č. 2691/21 od PSJ po výmazu zástavního práva ve prospěch České spořitelny. 

Odbor školství považuje nákup za vhodný vzhledem ke sloučení Středního odborného učiliště stavebního a Odborného učiliště, Třebíč, Kosmákova 66 se Střední průmyslovou školou stavební, Třebíč, Václavské náměstí 44 od 1. 7. 2004. Sloučené školy využijí prostory nabídnuté městem na adrese Třebíč, Kubišova 1214/9, které jsou v blízkosti předmětných nemovitostí. Praktická výuka slučované školy je realizována částečně v těchto prostorách pronajatých od PSJ a částečně v majetku kraje v obci Rouchovany vzdálené 18 km od Třebíče. Nákup umožní opuštění odloučeného pracoviště Rouchovany, eventuální prodej takto uvolněných nemovitostí a soustředění praktické výuky v blízkosti ředitelství školy, kde bude zabezpečeno i stravování žáků v školní jídelně. 

Přesun odloučeného pracoviště z Rouchovan je v souladu se záměrem vytvořit v Třebíči centrum stavebního vzdělávání jak počátečního, tak i profesního vzdělávání dospělých. Dílny umístěné v nakoupených prostorách mohou být využity i pro zajištění praktického vyučování dospělých, což by při stávajícím umístění v Rouchovanech nebylo možné.

Počáteční stav investičního fondu k 1. 1. 2004 je 156 tis. Kč, předpokládaná tvorba bude 
436 tis. Kč. Předpokládané použití IF na movitý majetek (bruska, dataprojektor) ve výši 135 tis. Kč. Odvod do rozpočtu zřizovatele činí 238 tis. Kč. Předpokládaný zůstatek k 31. 12. 2004 bude 219 tis. Kč. Tyto finanční prostředky doporučujeme použít na vybavení nových prostor movitým majetkem.

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 71 775,6 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 
· koupi budovy – jiné stavby bez č.p./č.e na pozemku st. par. č. 4177/2, budovy – průmyslový objekt bez č.p./č.e. na pozemku st. par. č. 4178, pozemku vzniklého na základě geometrického plánu č. 3618/5628/202/ ze dne 3. 7. 2002 st. par. č. 4177/2 o výměře 583 m2, pozemku st. par. č. 4178 o výměře 388 m2 a dále pozemku st. par. č. 2691/21 o výměře 3942 m2 vzniklého výše citovaným geometrickým plánem od PSJ Holding, a. s. Jihlava za dohodnutou cenu 5,5 mil. Kč;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené o částku 5,5 mil. Kč za účelem nákupu budov a pozemků v k. ú. a obci Třebíč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku;

· dodatek č. 4 Zřizovací listiny Středního odborného učiliště stavebního a Odborného učiliště, Třebíč dle materiálu ZK-03-2004-50, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: srpen 2004

počet stran: 3
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