ZK-03-2004-45


Prodej pozemku v k. ú. a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila firma AUTOCENTRUM ŠPINAR a. s., s žádostí o vydání souhlasu s vybudováním parkoviště na části pozemku par. č. st. 2457 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod a následný prodej zastavěné části tohoto pozemku do vlastnictví výše uvedené firmy. 

Pozemek par. č. st. 2457 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 13 832 m2, který by byl stavbou parkoviště dotčen, je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona
č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění. Zřizovací listinou byl svěřen do správy příspěvkové organizaci kraje s názvem Střední zemědělská škola, Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě je veden na listu vlastnictví č. 1811 pro k.ú. a obec Havlíčkův Brod.

Realizací výstavby parkoviště by došlo ke zvýšení bezpečnosti v místě napojení vedlejší silnice na hlavní a ke zlepšení výhledových podmínek při výjezdu z areálu školy, protože v současné době parkují auta podél chodníků a zakrývají výhled.

Usnesením č. 1224/38/2003/RK ze dne 25. 11. 2003 schválila Rada kraje zveřejnění záměru prodeje části pozemku par. č. st. 2457 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Zveřejnění záměru prodeje proběhlo ve dnech 2. 12. 2003 až 5. 1. 2004.

Poté nechal žadatel vyhotovit geometrický plán č. 4688-35/2004, který požadovanou část oddělil a nově označil jako pozemek par. č. 3893 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 579 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. 

Odbor majetkový nechal vyhotovit znalecký posudek č. 2089/22/04, který určil cenu pozemku podle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů, v platném znění a prováděcí vyhlášky k tomuto zákonu č. 540/2002 Sb., v platném znění, ve výši 169 910,- Kč, tj. 293,50 Kč/m2. Dále znalec tímto znaleckým posudkem určil u pozemku cenu v místě a čase obvyklou ve výši 289 500,- Kč, tj. 500,- Kč/m2. Odbor majetkový dále zjišťoval prodejní ceny pozemků v tomto k. ú. na hospodářském odboru Městského úřadu Havlíčkův Brod. Město prodává pozemky určené k zastavění v k. ú. Havlíčkův Brod za cenu 650,- Kč/m2. Pozemky pod chodníky město kupuje za 450,- Kč/m2.

Odbor majetkový zaslal žadateli návrh kupní smlouvy a on s ním souhlasil.

Materiál byl předložen na jednání zastupitelstva kraje dne 20. 4. 2004. S ohledem na chybějící stanovisko města Havlíčkův Brod nebyl materiál projednán. Odbor majetkový zaslal na Městský úřad v Havlíčkově Brodu žádost o vydání stanoviska k plánovanému prodeji části pozemku par. č. st. 2457 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Zastupitelstvo města Havlíčkův Brod schválilo převod části pozemku par. č. st. 2457 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Havlíčkův Brod. Odbor hospodářský MěÚ v důsledku toho požádal o převod pruhu 2 až 2,5 m2 podél stávajícího chodníku, kam by byl tento stávající chodník přeložen. Na jeho místě by byl vytvořen zastávkový pruh pro MHD. Proto byl vyhotoven nový geometrický plán č. 4688-35/2004, který z pozemku par. č. 3893 oddělil pruh o šíři 2,5 m. Vznikly tak dva nové pozemky par. č. 3901 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 493 m2 a par. č. 3902 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 85 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pozemky par. č. 3901 a par. č. 3902 se nacházejí na okraji areálu školy a z hlediska provozu školy a jejích potřeb nejsou nezbytné. Na pozemcích je parková úprava a přiléhá k nim druhá přístupová komunikace do areálu. Tato komunikace bude v případě prodeje požadované části pozemku zachována a sloužila by jako příjezd i na parkoviště na základě práva z věcného břemene zřízeného po prodeji pozemku. Jako podmínku případného prodeje bude požadováno posunutí vstupní brány do areálu školy a vybudování nového oplocení areálu na náklady kupujícího. Dle projednání se zájemcem je možné využívat část parkoviště pro potřeby školy.

OM navrhuje vzhledem k tomu, že se jedná o pozemek u nějž je s ohledem na jeho polohu a způsob využití omezen okruh zájemců, prodat pozemek par. č. 3901 zájemci formou přímého prodeje ve smyslu Čl. II odst. (3) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina a to za cenu 500,- Kč/m2, tj. celkem za 246 500,- Kč. 

Návrh usnesení předpokládá schválení prodeje pozemku žadateli a dodatku zřizovací listiny organizace, kterým se převáděný pozemek vyjme ze správy.

Darování pozemku par. č. 3902 městu Havlíčkův Brod bude předloženo zastupitelstvu kraje ke schválení po splnění zákonné povinnosti vyvěšení záměru na úřední desce.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0757/21/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit prodej výše uvedeného pozemku v k. ú. a obci Havlíčkův Brod žadateli;

Střední zemědělská škola, Havlíčkův Brod souhlasí se stavbou parkoviště na části pozemku par. č. st. 2457 o přibližných rozměrech 17 x 30 m a zároveň souhlasí s prodejem části tohoto pozemku do vlastnictví žadatele.

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí se stavbou parkoviště na části pozemku par. č. 2457 a zároveň souhlasí s prodejem části tohoto pozemku do vlastnictví žadatele.

MěÚ Havlíčkův Brod souhlasí s prodejem části pozemku par. č. st. 2457 za předpokladu, že mu bude bezúplatně převeden pruh o šíři 2 až 2,5 m.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej pozemku par. č. 3901 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 493 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod dle geometrického plánu č. 4688-35/2004 firmě AUTOCENTRUM ŠPINAR, a. s., Havlíčkův Brod, Jihlavská 3278, za cenu 246 500,- Kč plus úhradu částky ve výši předpokládané daně z převodu nemovitostí;
· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Střední zemědělské školy, Havlíčkův Brod, dle materiálu
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