ZK-03-2004-41

Majetkoprávní příprava stavby „III/36066 - Petrůvky – Ostašov“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2004 dne 29. 6. 2004

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Odbor majetkový zajišťuje investorskou činnost včetně přípravy a postupuje podle „Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina – priority“. Dopravní komise doporučila zařadit do tohoto plánu akci „III/36066 – Petrůvky – Ostašov“. Pro stavbu úprava silnice „III/36066 – Petrůvky – Ostašov“ je nutné zajistit smlouvy s vlastníky pozemků dotčených stavbou, kterými bude zajištěno budoucí vypořádání vlastnických vztahů. V případě vlastnictví pozemku obce se může jednat o bezúplatný převod do vlastnictví kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje schválit uzavření budoucí kupní smlouvy a budoucí darovací smlouvy na pozemky, které jsou součástí trvalého záboru a rozsahem jsou doloženy materiálem ZK-03-2004-41, př. 1. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0688/19/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření budoucí kupní smlouvy a budoucí darovací smlouvy na pozemky pro stavbu úprava silnice „II/360 –Petrůvky – Ostašov“ za cenu stanovenou podle vyhlášky o oceňování majetku platné ke dni nabytí pozemků pro pozemky pod silnicemi a cenu porostů stanovenou podle tohoto předpisu v případě budoucí kupní smlouvy dle materiálu RK-19-2004-14, př. 1.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

uzavření budoucí kupní smlouvy a budoucí darovací smlouvy na pozemky pro stavbu úprava silnice „III/36066 – Petrůvky – Ostašov“ za cenu stanovenou podle vyhlášky o oceňování majetku platné ke dni nabytí pozemků pro pozemky pod silnicemi a cenu porostů stanovenou podle tohoto předpisu v případě budoucí kupní smlouvy dle materiálu ZK-03-2004-41, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2004
počet stran: 1


počet příloh: 1
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