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Výsledek hospodaření slučovaných organizací kapitoly Školství 

pro: jednání rady kraje č. 22/2004 dne 22. 6. 2004
    počet stran:   2

zpracovala: M. Vařejková
    počet příloh:  0

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

1. Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo usnesením č. 295/05/2003/ZK dne 18.11. 2003 a usnesením č. 043/01/2004/ZK dne 17. 2. 2004 o sloučení příspěvkových organizací v kapitole Školství dnem 1. 7. 2004. 

Na základě těchto rozhodnutí přecházejí všechna práva a závazky, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů a správy majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, dnem sloučení na příslušné přejímající organizace.

Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. V rámci těchto kompetencí zřizovatel schvaluje příděly do fondů (§ 30, § 32) ze zlepšeného výsledku hospodaření organizace. Zákon neupravuje postup zřizovatele v případech, kdy hospodaření organizace je ztrátové, řešení zhoršeného výsledku hospodaření je ponecháno na rozhodnutí zřizovatele.

U slučovaných organizací, které nebyly určeny jako přejímající organizace (dále jen předávající organizace), končí účetní období dnem předcházejícím dni sloučení (zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, § 3 odst. 2), který je uveden v Rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací. 

Z tohoto důvodu je třeba rozhodnout o výsledku hospodaření, který vykáže předávající organizace ve svém účetnictví (účet 963 – Výsledek hospodaření běžného účetního období) ke dni, kterým končí její účetní období.

2. SOŠ Telč měla uzavřenou smlouvu s městem Telč o nájmu nebytových prostor v domě č. 2, nám. Zachariáše z Hradce 2. V těchto pronajatých prostorách škola prováděla v souladu se smlouvou technické zhodnocení (23.670 tis.Kč), které účetně vykazovala a odepisovala jako dlouhodobý majetek ve svém účetnictví. Darovací smlouvou došlo k převodu vlastnického práva k nemovitosti na Masarykovu univerzitu Brno. V důsledku převodu budovy na Masarykovu univerzitu byla nájemní smlouva s městem Telč ukončena a uzavřena nová smlouva o nájmu s Masarykovou univerzitou. Protože podle nové nájemní smlouvy již nemůže SOŠ Telč dále provádět účetní odpisování technického zhodnocení budovy, je nutné řešit toto technické zhodnocení včetně jeho zůstatkové ceny (19.128 tis Kč) v rámci účetnictví školy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ad 1) Pokud skončí účetnictví předávající organizace k datu předcházejícímu dni sloučení zlepšeným výsledkem hospodaření (zisk po zdanění), navrhujeme navýšit o tyto prostředky rezervní fond předávající organizace. Vyčíslení nárůstu finančních prostředků rezervního fondu ve výši vykázaného zlepšeného výsledku hospodaření bude součástí předávacího protokolu, kterým předávající organizace předá přejímající organizaci do jejího účetnictví práva a závazky.

Pokud skončí účetnictví předávající organizace k datu předcházejícímu dni sloučení ztrátou, sníží o prostředky ve výši ztráty předávající příspěvková organizace zůstatky finančních fondů s výjimkou fondu kulturních a sociálních potřeb. V případě nedostatku zdrojů těchto fondů bude o prostředky ve výši ztráty snížen majetkový fond oběžných aktiv předávající organizace. Vyčíslení úbytku finančních prostředků fondů ve výši vykázané ztráty bude součástí předávacího protokolu, kterým předávající organizace předá přejímající organizaci do jejího účetnictví práva a závazky. 

ad 2) V souvislosti se změnou vlastnictví objektu domu č. 2, náměstí Zachariáše z Hradce 2 v Telči a změnou podmínek účetního odpisování u tohoto objektu navrhujeme u SOŠ Telč odúčtovat hodnotu technického zhodnocení z příslušného majetkového účtu při současném zúčtování jeho zůstatkové ceny na vrub fondu dlouhodobého majetku. Tímto účetním postupem se zůstatková cena technického zhodnocení nebude promítat do hospodářského výsledku školy.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k navrženému materiálu nemá připomínky. Ekonomický odbor dále upozorňuje na nutnost řešit obdobné případy před skončením původních nájemních vztahů.
Majetkový odbor:

Smlouvou o nájmu nebytových prostor mezi pronajímatelem městem Telč a nájemcem Střední odbornou školou Telč, která byla uzavřena 20. 5. 1994 včetně dodatku této smlouvy ze dne 16. 1. 1995, byly upraveny pouze podmínky odpisování technického zhodnocení nájemcem po dobu nájmu, které provedla a uhradila Střední odborná škola Telč. Nájemní smlouvou nebyly upraveny podmínky vypořádání zůstatkové ceny technického zhodnocení v případě ukončení doby nájmu. Předložený návrh toto zúčtování technického zhodnocení u SOŠ Telč řeší. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· navýšení rezervního fondu předávající organizace o vykázaný zlepšený výsledek hospodaření (zisk po zdanění) k 30. 6. 2004. Vyčíslení nárůstu finančních prostředků rezervního fondu ve výši zisku po zdanění bude součástí předávacího protokolu, kterým předávající organizace předá přejímající organizaci do jejího účetnictví práva a závazky;

· snížení zůstatku finančních fondů s výjimkou fondu kulturních a sociálních potřeb předávající organizace o vykázaný zhoršený hospodářský výsledek (ztrátu) k 30. 6. 2004. V případě nedostatku zdrojů těchto fondů bude o prostředky ve výši ztráty snížen u předávající organizace zůstatek majetkového fondu oběžných aktiv. Vyčíslení úbytku finančních prostředků fondů ve výši vykázané ztráty bude součástí předávacího protokolu, kterým předávající organizace předá přejímající organizaci do jejího účetnictví práva a závazky;

· u Střední odborné školy Telč zúčtování snížení stavu dlouhodobého majetku o pořizovací cenu technického zhodnocení u domu č. 2, nám. Zachariáše z Hradce 2, v Telči a snížení fondu dlouhodobého majetku o zůstatkovou cenu tohoto technického zhodnocení z důvodu změny vlastníka nemovitosti a nové úpravy nájemního vztahu.

odpovědnost: OŠMS, ředitelé slučovaných příspěvkových organizací 

termín: červen, červenec 2004
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