RK-22-2004-28

Realizace pilotního projektu „Poznávací cesty po Vysočině“
pro: jednání rady kraje č. 22/2004 dne 22. 6. 2004

zpracovala: L. Vyhlídalová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče předkládá radě kraje první cestu pilotního projektu „Poznávací cesty po Vysočině“.

Záměr „Poznávacích cest po Vysočině“ schválila rada kraje usnesením 0090/04/2004/RK dne 27. ledna 2004 a pověřila odbor kultury a památkové péče ve spolupráci s příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina na úseku kultury přípravou první cesty.

Cílem cest je:

- prezentace kulturního dědictví nacházejícího se na území kraje Vysočina

- výměna zkušeností v oblasti prezentace kulturních zařízení 

- navázání kontaktů k zapojení kulturních organizací do společných a evropských projektů a programů vedoucích ke zvýšení atraktivnosti regionu

- výměna zkušeností v oblasti PR. 

Odbor kultury a památkové péče původně zvažoval uskutečnit první cestu pro novináře, avšak vzhledem k časovému posunu realizace projektu a po konzultaci s odborem sekretariátu hejtmana, oddělením vnějších vztahů, a odborem regionálního rozvoje, oddělením cestovního ruchu, bude cesta pro novináře připravena pro příští hlavní turistickou sezonu na jaře 2005.

Účastníky první cesty ve dnech 30. 8. – 3. 9. 2004 budou ředitelé a specialisté muzeí, galerií a knihoven Dolního Rakouska. 

Projekt je v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina a v souladu s Dohodou o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina, Pracovním programem na roky 2003 – 2005. 

Záměr cest zahrnul odbor kultury a památkové péče do předpokládaných výdajů rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 /viz Rozpočet 2004 - komentář - další možné požadavky odboru kultury a památkové péče/ a na realizaci 2 cest v roce 2004 vyčíslil částku ve výši 350 tis. Kč.

Program a délka každé další cesty budou stanoveny individuálně dle účastníků - jiné pro novináře píšící do specializovaných periodik o kultuře a památkové péči, jiné pro skupinu účastníků zaměřenou např. na cestovní ruch.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit první cestu pilotního projektu „Poznávací cesty po Vysočině“ v termínu 30. 8. – 3. 9. 2004 dle materiálu RK-22-2004-28, př. 1 a finanční částku na její realizaci ve výši 73 000 Kč dle materiálu RK-22-2004-28, př. 2 (zvýšení kapitoly Kultura, snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje). Zároveň doporučuje radě kraje pověřit odbor kultury a památkové péče zajištěním cesty a po její realizaci informovat radu kraje o průběhu a výsledcích.

Stanovisko ekonomického odboru:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 18 882 tis. Kč.

Stanovisko odboru sekretariátu hejtmana, oddělení vnějších vztahů:

Předkládaný projekt „Poznávací cesty po Vysočině“ má za cíl navázat spolupráci v oblastech kultury a památkové péče, v první fázi mezi Dolním Rakouskem a krajem Vysočina.Vzhledem k podepsané Dohodě o spolupráci mezi zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina, podporuje oddělení vnějších vztahů tyto aktivity. Přenos zkušeností, zejména v oblasti vztahů s veřejností (Public Relations) může být pro kulturní instituce zřizované krajem významným přínosem a může tak přispívat ke zlepšování image kraje Vysočina.

Oddělení vnějších vztahů odboru sekretariátu hejtmana doporučuje projekt ke schválení.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje, oddělení cestovního ruchu:

Odbor regionálního rozvoje podporuje organizování poznávacích cest pro specializované skupiny odborníků. Oddělení cestovního ruchu poskytne odboru kultury a památkové péče podpůrné materiály i veškeré dostupné informace k sestavení cílené programové nabídky. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· první cestu pilotního projektu „Poznávací cesty po Vysočině“ v termínu 30. 8. - 3. 9. 2004 dle materiálu RK-22-2004-28, př. 1;

· zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 Ostatní záležitosti kultury snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 73 000 Kč na realizaci první cesty dle materiálu RK-22-2004-28, př. 2;

pověřuje

odbor kultury a památkové péče zajištěním první cesty pilotního projektu „Poznávací cesty po Vysočině“ ve dnech 30. 8. – 3. 9. 2004 a

ukládá

odboru kultury a památkové péče po realizaci první cesty informovat radu kraje o průběhu a výsledcích cesty.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: září 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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