RK-22-2004-12

Dofinancování evropského projektu 

pro: jednání rady kraje č. 22/2004 dne 22. 6. 2004

zpracoval(a): K. Sotonová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na zasedání č.7/2003 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 324/072003/ZK rozpočet kraje Vysočina na rok 2004.

V kapitole Školství – ostatní záležitosti vzdělávání – podpora volnočasových aktivit, soutěží, programů EU a sportu je vyčleněna částka 1 000 000 Kč na dofinancování schválených vzdělávacích programů EU. 

Na zasedání č.14/2003 schválila Rada kraje Vysočina usnesením č. 0473/14/2004/RK Metodiku dofinancování evropských projektů v roce 2004. 

Na základě těchto dokumentů zažádala Integrovaná střední škola obchodní, Jihlava, Havlíčkova 109 o příspěvek na dofinancování projektu Seasons in Europe. Požadovaná výše podpory je 64 tis. Kč. Oddělení mládeže a sportu doporučuje přidělit příspěvek pouze ve výši 52 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS předkládá radě kraje v příloze 1 materiálu RK-22-2004-12 popis uvedeného projektu a odůvodnění uvedené žádosti o dofinancování.

Radě kraje je navrhováno:

· schválit přidělení finančních prostředků z kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání Integrované střední škole obchodní, Jihlava, Havlíčkova 109.

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz vůči Integrované střední škole obchodní o finanční prostředky ve výši 52 tis. Kč za účelem dofinancování projektu Seasons in Europe.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· přidělení finančních prostředků z kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání Integrované střední škole obchodní, Jihlava, Havlíčkova 109;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz vůči Integrované střední škole obchodní Jihlava o finanční prostředky ve výši 52 tis. Kč za účelem dofinancování projektu Seasons in Europe.
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