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Popis problému:

V závěru minulého roku proběhlo několik jednání ohledně poskytnutí finanční podpory z rozpočtu kraje Vysočina na vybudování nového atletického stadionu krajského významu ve Sportovní komisi Rady kraje Vysočina se zástupci Krajského atletického svazu Vysočina. Výbor Krajského atletického svazu Vysočina nakonec na své 21. schůzi 17. 12. 2004 určil definitivně jako svou prioritu pro rok 2004 výstavbu atletického stadionu v Jihlavě. Sportovní komise Rady kraje Vysočina následně na svém jednání 19. 1. 2004 respektovala stanovisko Krajského atletického svazu Vysočina a ve svém usnesení doporučila Radě kraje Vysočina podpořit výstavbu atletického stadionu v Jihlavě.

Statutární město Jihlava ve své prvé žádosti, která byla předložena na podzim 2003 ještě před konečným vyjádřením Krajským atletickým svazem Vysočina, žádá kraj Vysočina o finanční spoluúčast ve výši 8 150 tis. Kč, což podle vyjádření města činí 50% z předpokládaných celkových investičních nákladů rekonstrukce atletického stadionu Na Stoupách.. Během roku 2003 byly realizovány projektové práce, odstraněna ocelová tribuna, betonové stupně a kamenné zdi, sportovní areál byl odvodněn, vše v celkové ceně 3,6 mil. Kč.

Na mou žádost Statutární město Jihlava začátkem roku specifikovalo plánované finanční předpoklady pro rok 2004, kdy má být vybudován atletický ovál s umělým povrchem, sportovní sektory a provedena úprava střední travnaté části, vše v ceně 18,3 mil. Kč. Nakonec však Zastupitelstvo Statutárního města Jihlava schválilo na svém dubnovém zasedání v rámci kapitálového rozpočtu pro výstavbu atletického stadionu na stoupách pouze 8 mil. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K žádostem tohoto typu zaujalo zastupitelstvo kraje systémový přístup. Pokud se jedná o jednoznačnou záležitost regionálního významu, což vyjádřil Krajský atletický svaz Vysočina a následně Sportovní komise Rady kraje Vysočina a město či obec vkládá do realizace akce finanční prostředky ze svého rozpočtu, je možné takovouto akci podpořit finančními prostředky z rozpočtu kraje. Atletický stadion Na Stoupách bude sloužit pro závodní atletiku i další sporty. Na jeho využívání se budou podílet i základní a střední školy, budou zde uskutečňovány atletické závody škol a dalších atletických oddílů z celé Vysočiny, bude možné uspořádat i celorepublikové přebory až do juniorských kategorií.

Podpora z rozpočtu kraje by měla být poskytnuta na výstavbu atletického stadionu, nikoli na doprovodné stavební investice. Dále by měla být splněna zásada, že podíl vlastních prostředků žadatele není nižší než 50%. Rovněž je nutné, aby poskytnuté prostředky kraje byly skutečně použity na daný účel, proto se podpora z rozpočtu kraje uvolňuje až po úspěšné realizaci akce. 

V tomto roce Statutární město Jihlava v rámci svého schváleného kapitálového rozpočtu uvolňuje na výstavbu Atletického stadionu Na Stoupách 8 mil. Kč. Stavební práce v této výši by měly být dokončeny v letošním roce. Proto navrhuji poskytnout Statutárnímu městu Jihlava na realizaci této akce z rozpočtu kraje finanční podporu v maximální výši 4 mil. Kč, což činí 50% vynaložených prostředků žadatele v roce 2004.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Dotaci navrhujeme poskytnout z položky Nespecifikovaná rezerva, jejíž aktuální stav je 
71 775,6 tis. Kč.

Stanovisko Sportovní komise Rady kraje Vysočina:

Usnesení 003/02/2004/SpK

Sportovní komise Rady kraje Vysočina

respektuje

rozhodnutí KASu a

doporučuje

Radě kraje Vysočina výstavbu atletického stadionu v Jihlavě, s doporučením nejvyšší možné podpory od kraje Vysočina.

Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit poskytnutí dotace Statutárnímu městu Jihlava na výstavbu Atletického stadionu Na Stoupách ve výši 50% skutečných investičních nákladů hrazených z rozpočtu města Jihlava v roce 2004 na vybudování tohoto stadionu bez doprovodných investic, maximálně však ve výši 4 mil. Kč. Finanční prostředky budou uvolněny po ukončení realizace stavebních prací plánovaných pro tento rok na základě předložených dokladů; do 15 dnů po jejich předložení;
· zvýšit kapitolu Nemovitý majetek, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost o částku 4 mil. Kč a snížit položku Nespecifikovaná rezerva, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o částku 4 mil. Kč za účelem poskytnutí investiční dotace Statutárnímu městu Jihlava na výstavbu atletického stadionu.

odpovědnost: ekonomický a majetkový odbor 

termín: 31. 12. 2004 
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