RK-21-2004-39

SWOT analýza Programu rozvoje kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 21/2004 dne 15. 6. 2004

zpracoval: V. Novák
předkládá: M. Černá, M. Černý

Popis problému:
Na zasedání rady kraje č. 04/2004 dne 27. 1. 2004 předložila náměstkyně hejtmana Ing. Marie Černá a vedoucí odboru regionálního rozvoje (dále jen „ORR“) RNDr. Ing. Martin Černý radě kraje (dále jen „RK“) k projednání aktualizaci SWOT analýzy Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „SWOT“), kterou zpracovala firma GaRep v srpnu roku 2003. RK SWOT neschválila s tím, že nejprve je nutné předložit aktualizovaný Profil Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „profil“). Ten byl vzat zastupitelstvem kraje na vědomí v dubnu t. r.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V květnu t. r. kontaktoval ORR všechny dotčené odbory resp. kontaktní osoby, se kterými spolupracoval při tvorbě aktualizace profilu. Oslovené odbory zpracovaly v rámci svých struktur aktualizace jim příslušejících částí SWOT a nechaly je následně projednat v komisích rady kraje a výborech zastupitelstva kraje. Doposud nebyla SWOT projednána ve výboru regionálního rozvoje. Stane se tak na jeho nejbližším zasedání dne 17. 6. 2004.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit aktualizovanou SWOT analýzu Programu rozvoje kraje Vysočina;

· uložit odboru regionálního rozvoje předložení další aktualizace SWOT analýzy Programu rozvoje kraje Vysočina na zasedání zastupitelstva kraje do 30. 6. 2005.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 29. 6. 2004
počet stran: 1


počet příloh: 1
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