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FOND VYSOČINY - grantový program - VÝZKUM – VÝVOJ - INOVACE

pro: jednání rady kraje č. 21/2004 dne 15. 6. 2004

zpracoval: M. Kršňáková

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Podpora malých a středních podniků je standardní součástí hospodářské politiky zemí EU. Podpora je cílena na překonávání objektivních nevýhod malých a středních  podniků ve srovnání s velkými podniky (zejména horší přístup ke kapitálu a relativně vyšší náklady vstupu na nové trhy a odpovídající informační zabezpečení). V souvislosti se vstupem naší země do Evropské unie musí malé a střední podniky, chtějí-li zachovat svoji konkurenceschopnost, reagovat na změny a požadavky  související s naším vstupem do EU.  

Každá organizace, snažící se udržet a upevnit si svoje postavení na trhu, musí realizovat vhodnou inovační politiku. Vždyť každé organizaci musí být jasné, že inovace, vytvoření něčeho nového, dosud neexistujícího nebo technicky vylepšeného (produktu, výrobního postupu) v sobě vždy potenciálně nese schopnost obrátit na sebe pozornost zákazníků. To vše vede ke konkurenční výhodě organizace.

Jedním z důležitých a možných zlomových momentů rozvoje malých a středních podniků je právě realizace výzkumných, resp. vývojových a inovativních činností a uvádění nových výrobků či technologických a výrobních postupů na trh. V rámci malých a střeních firem je vhodný potenciál pro zrod nových myšlenek a uvádění nových postupů do praxe, často jsou však znevýhodněny nedostatečným kapitálem, který by mohl být na tuto činnost vyčleněn.

Ve snaze podpořit malé a střední podnikatele na Vysočině a na základě ohlasů z podnikatelského prostředí se odbor regionálního rozvoje (dále jen ORR) rozhodl vypracovat Výzvu k předkládání projektů ke grantovému programu VÝZKUM – VÝVOJ - INOVACE. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR zpracoval Výzvu k předkládání projektů ke grantovému programu VÝZKUM – VÝVOJ - INOVACE. Zmíněná výzva je přílohou tohoto materiálu.

Účelem poskytovaných finančních prostředků je přispět podnikatelských subjektům v kraji Vysočina na realizaci výzkumných a vývojových činností, které povedou k budoucímu možnému využití výsledku výzkumu či vývoje jako nové inovace. Inovace v tomto pojetí představují sérii vědeckých, technických, vývojových, organizačních, finančních a obchodních činností, jejichž cílem je vznik nového nebo podstatně zdokonaleného výrobku nebo technologie.                 
Program je zaměřen na poskytnutí podpory ve fázi výzkumu a vývoje určitého produktu či výrobního postupu a dále na poskytnutí podpory v případě uvádění nového – inovativního produktu na trh a to i formou podpory výroby prototypu.

Grantový program vychází z existujících cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje 

Kraje Vysočina (Cíl 1: Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky Dílčí cíl 1.1.: Zvyšování investiční atraktivity Opatření 1.1.1. Zkvalitnění podnikatelského prostředí na základě vnitřních rozvojových zdrojů - tzn. na základě lidského a znalostního kapitálu) a je v souladu i s programovým doplňkem aktivitou číslo 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „VÝZKUM – VÝVOJ - INOVACE“, Grantový program na zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na realizaci výzkumných a vývojových činností, které povedou k budoucímu možnému využití výsledku výzkumu či vývoje jako nové inovace, dle materiálu RK-21-2004-36, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: červen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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