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FOND VYSOČINY - grantový program - ROZVOJ MALÝCH PODNIKATELŮ

pro: jednání rady kraje č. 21/2004 dne 15. 6. 2004

zpracoval: M. Kršňáková

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Podpora malých a středních podniků je standardní součástí hospodářské politiky zemí EU. Podpora je cílena na překonávání objektivních nevýhod malých a středních  podniků ve srovnání s velkými podniky (zejména horší přístup ke kapitálu a relativně vyšší náklady vstupu na nové trhy a odpovídající informační zabezpečení). V souvislosti se vstupem naší země do Evropské unie musí malé a střední podniky, chtějí-li zachovat svoji konkurenceschopnost, reagovat na změny a požadavky  související s naším vstupem do EU.  

Grantový program doplňuje aktivity budoucího grantového programu, který již bude spolufinancován ze strukturálních fondů Evropské unie. Podnikatelské subjekty kraje Vysočina byly průběžně informovány o zveřejněných podmínkách programu a často reagovaly v souladu s tehdy zveřejněnými informacemi, které uváděly, že budou uznatelné náklady zpětně od počátku roku 2004 v rámci jejich žádostí do grantových schémat. Vzhledem k aktuálnímu znění podmínek programů se tyto podmínky výrazně změnily a jsou nyní nastaveny v rámci uznatelnosti nákladů až ode dne registrace žádosti žadatele. Na tyto změny reaguje předkládaný grantový program.

V zájmu podpory rozvoje podnikatelských aktivit v kraji Vysočina a ve snaze podpořit malé podnikatele podnikající na Vysočině se odbor regionálního rozvoje rozhodl vypracovat Výzvu k předkládání projektů ke grantovému programu ROZVOJ MALÝCH PODNIKATELŮ. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR zpracoval Výzvu k předkládání projektů ke grantovému programu VÝZKUM – VÝVOJ - INOVACE. Zmíněná výzva je přílohou tohoto materiálu.

Účelem poskytovaných finančních prostředků je podporovat investiční rozvojové záměry podniků spojené s modernizací provozního a výrobního zařízení a provozních a výrobních prostor, spojené s vytvářením nových pracovních míst nebo udržením stávajících pracovních míst.

Finanční prostředky jsou určené pro rozvoj podnikatelských aktivit a vytvoření podmínek pro zvýšení zaměstnanosti.
Grantový program vychází z existujících cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje Kraje Vysočina (Cíl 1: Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky, Dílčí cíl 1.2.: Všeobecná podpora malých a středních podniků (MSP) s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit Opatření 1.2.1. Všeobecná podpora malých a středních podniků (MSP) s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit i programovým doplňkem aktivitou číslo 9.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „ROZVOJ  MALÝCH  PODNIKATELŮ“ Grantový program na zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor, dle materiálu RK-21-2004-34, př. 1.
odpovědnost:
 odbor regionálního rozvoje

termín:  červen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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