RK-21-2004-29

Poskytování učebních a kompenzačních pomůcek pro individuálně integrované žáky se zdravotním postižením.

pro: jednání rady kraje č. 21/2004 dne 15. 6. 2004

zpracoval(a): K. Ubr, K. Ženíšek
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kromě dětí a žáků se zdravotním postižením zařazených do speciálních škol nebo speciálních a specializovaných tříd je v kraji individuálně integrováno do běžných tříd MŠ, ZŠ a SŠ 233 dětí a žáků se zdravotním postižením, u nichž pedagogicko-psychologická poradna nebo speciálně pedagogické centrum diagnostikovaly postižení, na jehož základě by měly právo být zařazeny do speciální školy nebo speciální či specializované třídy (57 dětí je v běžných třídách mateřských škol, 149 žáků v běžných třídách ZŠ a 31 žáků v běžných třídách středních škol). Výuku těmto dětem mohou značně usnadnit speciální kompenzační a výukové pomůcky (v některých případech jsou dokonce pro individuální integraci nezbytné). Dobře personálně a materiálně zabezpečená individuální integrace přitom umožňuje dětem zůstávat ve svém přirozeném prostředí, v rodině, v běžné škole a není nutné vozit je do často vzdálených specializovaných zařízení. Protože kompenzační pomůcky jsou značně finančně nákladné a jejich dlouhodobé využití v rámci školy, která nemá speciální nebo specializované třídy, není pravděpodobné, školy je vesměs nevlastní. 

Zavedení systému zapůjčování finančně nákladných učebních a kompenzačních pomůcek byl zmíněn při  projednávání záměrů na podporu změny zřizovatelské funkce z kraje na města v září 2003 jako jedna z možných forem podpory vzdělávání zdravotně handicapovaných dětí. V Komentáři k rozpočtu 2004 je v kapitole školství v části další možné uveden záměr na podporu obcí a měst při zabezpečení vzdělávání zdravotně handicapovaných žáků v souvislosti s podporou změny zřizovatele. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytovat systémovou podporu z prostředků kraje max. ve výši 1 mil. Kč ročně, určenou k vytvoření souboru učebních a kompenzačních pomůcek ve vlastnictví kraje, který by spravovalo a z něj jednotlivé pomůcky půjčovalo speciálně pedagogické centrum zřizované krajem. 

Vzhledem k tomu, že se jedná systémové opatření, navrhuje OŠMS předložit záměr k projednání zastupitelstvu kraje. 

OŠMS dále navrhuje, aby v případě schválení záměru zastupitelstvem kraje schvalovala rada kraje Pravidla k vytváření souboru učebních a kompenzačních pomůcek a pro jejich zapůjčování pro potřeby individuálně integrovaných dětí a žáků (předběžný návrh pravidel je uveden v příloze 1; OŠMS využil zásad Fondu Vysočiny), každoročně výzvu k předkládání žádostí a vzor smlouvy mezi speciálně pedagogickým centrem a školou (návrh výzvy a smlouvy bude předložen přímo radě v případě schválení záměru zastupitelstvem). 

Konkrétní částku na příslušný rok stanoví rada kraje ve výzvě k předkládání žádostí. Pro rok 2004 navrhuje OŠMS poskytnout celkovou částku k rozdělení ve výši 500 tis. Kč. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: prostředky, které budou souviset s realizací tohoto záměru nejsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kraje. Připomínáme, že těmito dílčími rozpočtovými změnami dochází postupně ke zvyšování výše výdajů příslušné kapitoly. V případě schválení záměru vytvoření souboru kompenzačních pomůcek pro žáky se zdravotním postižením bude nutné zajistit zdroje finančního krytí, a to provedením rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství nebo přesunem prostředků z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit záměr na poskytování systémové podpory z prostředků kraje v souhrnné výši do 1 mil. Kč ročně, určené k vytváření souboru učebních a kompenzačních pomůcek za účelem jejich zapůjčování pro potřeby individuálně integrovaných dětí a žáků;

· pověřit radu kraje ke schválení Pravidel pro tvorbu souboru učebních a kompenzačních pomůcek a pro jejich zapůjčování pro potřeby individuálně integrovaných dětí a žáků;
· pověřit radu kraje ke schvalování výzev k předkládání žádostí;
· pověřit radu kraje ke schvalování vzoru smlouvy mezi speciálně pedagogickým centrem a školou.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do konce července předloží OŠMS radě kraje návrh pravidel, výzvy a vzoru smlouvy
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