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Podpora vzdělávání handicapovaných žáků v pomocných školách

pro: jednání rady kraje č. 21/2004 dne 15. 6. 2004

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Součástí vzdělávacího systému jsou mimo jiné pomocné školy. Tyto školy vychovávají a vzdělávají obtížně vzdělavatelné žáky s takovými nedostatky rozumového vývoje, pro které se nemohou vzdělávat ani ve zvláštní škole, jsou však schopni osvojit si alespoň některé prvky vzdělání. Obsah výchovně vzdělávací činnosti těchto škol se zaměřuje na vypěstování návyků sebeobsluhy, osobní hygieny a na rozvíjení přiměřených poznatků a pracovních dovedností. s předměty denní potřeby. Tyto školy navštěvují děti s těžšími formami mentálního postižení. V některých případech bývá tento mentální handicap provázen dalším, např. tělesným handicapem. Na pomocné školy mohou být navázány přípravné stupně pomocné školy, které se zaměřují na přípravu dětí před vstupem do pomocné školy, a rehabilitační program pomocné školy, který se zpravidla realizuje v tzv. rehabilitačních třídách.     

Město Jihlava zřizuje mimo jiné Pomocnou školu pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 (dále jen „PŠ“). Vzhledem k zájmu rodičů o zařazení zdravotně handicapovaných dětí do vzdělávacího programu školy, požádalo město o rozšíření kapacity v síti škol, předškolních a školských zařízení. Zastupitelstvo kraje v rámci standardního projednávání změn na podzim 2003 doporučilo MŠMT vyhovět žádosti zřizovatele. MŠMT však žádosti nevyhovělo s odůvodněním nedostatečných prostorových podmínek.

Rodiče handicapovaných dětí, resp. jejich sdružení, projevilo zájem na zřízení praktické školy v Jihlavě, která by umožnila klientům po opuštění pomocné školy dále se vzdělávat a připravovat na praktický život.

O možných variantách řešení kapacity pomocné školy a praktické školy jednali zástupci kraje a města v prosinci, únoru, a dubnu. Náměstkyně primátora J. Zápotočná opakovaně navrhuje převod pomocné školy z města na kraj s tím, že město je ochotno nabídnout movitý i nemovitý majetek. (Tento návrh projednávala rada kraje spolu s dalšími návrhy již na podzim roku 2003 a nepřijala jej.) V případě, že by pomocná škola byla i nadále zřizována městem, byla na jednání předložena otázka, zda je kraj ochoten přispívat na provoz PŠ a zda je ochoten přispět na rozšíření kapacity pomocné školy stavebními úpravami stávající budovy MŠ, která se nachází v bezprostřední blízkosti PŠ. V současné době je budova obsazena mateřskou školou a jednání o jejím přestěhování do jiných prostor prozatím nebylo ukončeno. Předběžný odhad ceny stavebních úprav činí 15 – 20 mil. Kč (odhad zahrnuje propojení obou budov, výtah a úpravu prostor pro zvýšení kapacity pomocné školy a praktické školy). Pokud nebudou vyřešeny prostorové podmínky, nebude moci PŠ přijímat nové žáky, především však ty, které bydlí mimo území města. Nadále zůstane otevřena otázka zřízení a umístění praktické školy.

V souvislosti s nutností zabezpečit vzdělávání pro některé žáky od září 2004 jednali zástupci kraje s vedením Křesťanské základní školy Jihlava, která rovněž zabezpečuje vzdělávání zdravotně handicapovaných žáků ve dvou speciálních třídách. Z jednání vyplynulo, že soužití žáků základní školy a žáků s mentálním handicapem v jedné budově je nejen možné a realizovatelné, ale že při vhodném pedagogickém vedení je dokonce přínosné, např. posiluje sociální chování obou skupin. Nyní probíhají jednání o zachování počtu speciálních tříd i pro školní rok 2004/2005. Vedení školy je ochotno vytvořit podmínky pro další zvýšení počtu speciálních tříd. Předpokladem jsou menší úpravy, k nimž je nezbytný souhlas města jako majitele budovy, a zejména doplnění učebních a speciálních pomůcek. 

Jednotkové platové i provozní náklady na vzdělávání žáků s těžšími formami zdravotního postižení v pomocných školách jsou vyšší než u základních škol, což je způsobeno např. vyšším podílem individuální péče o klienty, menšími skupinami žáků ve větším počtu menších učeben, potřebou speciálních učebních a kompenzačních pomůcek. Přestože je síť pomocných škol podstatně řidší než základních škol, je vzhledem k celkovému počtu klientů nízký i počet žáků ve školách (v kraji 215 žáků na 12 školách v 35 třídách, průměrný počet žáků na školu 17,9, na třídu 6,1). Z těchto důvodů je v nich i vyšší podíl žáků z jiných obcí (např. v PŠ v Jihlavě cca 58 %).

Dle informace z magistrátu města činily průměrné neinvestiční provozní náklady na žáka PŠ Jihlava v roce 2003 28,3 tis. Kč, po odečtení nákladů na opravy 9,9 tis. Kč. Dle sdělení magistrátu se na úhradě celkových nákladů až na výjimky podílejí i obce, jejichž žáci PŠ navštěvují. 

Po schválení Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (dále jen „DZKV“) v březnu 2003 byla zahájena realizace dílčího záměru umožnit městům převzetí speciálních škol (zpravidla zvláštních a pomocných škol) s cílem vytvořit podmínky pro koncepční řešení péče o zdravotně handicapované děti na celém území kraje. Právní předpisy nyní umožňují různé formy vzdělávání – od samostatných škol, přes speciální a specializované třídy v základních školách až po individuální integraci. Právě rozdílná zřizovatelská funkce základních škol a speciálních škol nepřispívá nejen k efektivnějšímu využívání prostorových podmínek, ale i zpomaluje proces společenské integrace zdravotně handicapovaných. Zastupitelstvo kraje schválilo v září 2003 záměry na podporu převodu zřizovatelských kompetencí na města (usnesení 230/04/2003/ZK). Jedním z podpůrných záměrů je využít ušetřené prostředky ve prospěch měst a obcí, která zabezpečují vzdělávání handicapovaných žáků. Cílem všech těchto opatření kraje je postupně zvýšit kvalitu péče a přitom zachovat, případně posílit její dostupnost v území pro klienty a jejich rodiče.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje v souladu se schváleným DZ KV pokračovat v jednání s městy o zabezpečení vzdělávání žáků mimo jiné pomocných škol ve školách zřizovaných městy. Od roku 2004 takto převzala speciální školy Velká Bíteš, od září zabezpečí vzdělávání žáků Žďár nad Sázavou, o převzetí ZUŠ, DDM a speciální školy od 1. 1. 2005 projevilo zájem město Pelhřimov. 

Dále navrhuje OŠMS poskytovat systémovou podporu na úhradu provozních výdajů městům, případně dalším subjektům, které zabezpečují výchovu a vzdělávání žáků praktických škol a pomocných škol (a přípravných stupňů a rehabilitačních tříd). V roce 2004 by se tato podpora týkala pouze města Jihlavy a případně Křesťanské základní školy Jihlava (město Velká Bíteš zřizuje pomocnou školu od 1. 1. 2004 a kraj mu již dotaci poskytl). OŠMS navrhuje poskytovat příspěvek podle počtu žáků v pomocné škole, přípravném stupni pomocné školy, rehabilitační třídě a praktické škole dle statistických výkazů, a to ve výši 8 000,- Kč na rok a žáka. Při uvedené výši dotace na žáka a celkovém počtu žáků 56 činí celková výše příspěvku na provozní výdaje pro pomocnou školu v Jihlavě 448 tis. Kč a pro Křesťanskou základní školu Jihlava 24 tis Kč. Tato podpora by rovněž umožnila snížit příspěvek menších obcí, které přispívají městu Jihlava na plnění povinné školní docházky dětí v pomocné škole. 

Pokud zastupitelstvo kraje schválí přidělení prostředků, je současně potřebné uvolnit příslušnou částku z prostředků kraje. OŠMS proto navrhuje uvolnit prostředky z nespecifikované rezervy ve výši 448 tis. Kč, resp. 472 tis. Kč a převést je do kapitoly Školství.

OŠMS navrhuje dále jednat s městem o podmínkách rozšíření kapacity PŠ. 

Podle § 59 zákona č.129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších zákonů, připravuje rada kraje návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva kraje. Předkládáme tedy materiál nejdříve k projednání a posouzení jí. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Stav nespecifikované rezervy je 71 775,6 tis. Kč

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje
ukládá 

OŠMS dále jednat s magistrátem města Jihlavy a dalšími partnery o možných variantách řešení kapacit pro vzdělávání žáků v pomocné a praktické škole

doporučuje

zastupitelstvu kraje 

· schválit záměr poskytovat z prostředků kraje systémovou podporu na úhradu provozních výdajů městům a obcím, které zabezpečují ve školách a školských zařízeních zařazených do sítě škol, předškolních a školských zařízení výchovu a vzdělávání žáků praktických škol, pomocných škol, přípravných stupňů a rehabilitačních tříd ve výši 8 000,- Kč ročně na jednoho žáka dle počtu uvedeného v příslušných statistických výkazech;

· schválit účelovou dotaci městu Jihlava na úhradu provozních nákladů Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 ve výši 448 tis. Kč;

· schválit navýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3114 o částku 448 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, nespecifikovaná rezerva, § 6409 za účelem poskytnutí dotace na úhradu provozních nákladů Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31.

odpovědnost: OŠMS

termín: do konce července odeslat dotaci

Varianta B

Rada kraje
ukládá 

OŠMS dále jednat s magistrátem města Jihlavy a dalšími partnery o možných variantách řešení kapacit pro vzdělávání žáků v pomocné a praktické škole

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit záměr poskytovat z prostředků kraje systémovou podporu na úhradu provozních výdajů městům a obcím a dalším právním subjektům, které zabezpečují ve školách a školských zařízeních zařazených do sítě škol, předškolních a školských zařízení výchovu a vzdělávání žáků praktických škol, pomocných škol, přípravných stupňů a rehabilitačních tříd ve výši 8 000,- Kč ročně na jednoho žáka dle počtu uvedeného v příslušných statistických výkazech;

· schválit účelovou dotaci městu Jihlava na úhradu provozních nákladů Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 ve výši 448 tis. Kč;

· schválit účelovou dotaci Křesťanské základní škole, nám. Svobody 3, Jihlava na úhradu provozních nákladů souvisejících s výukou žáků pomocné školy ve výši 24 tis. Kč;

· schválit navýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3114 o částku 472 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, nespecifikovaná rezerva, § 6409 za účelem poskytnutí dotace na úhradu provozních nákladů Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 a Křesťanské základní školy, nám. Svobody 3, Jihlava.

odpovědnost: OŠMS

termín: do konce července odeslat dotaci 
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