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Převod nemovitostí v k. ú. a obci Rouchovany

pro: jednání rady kraje č. 21/2004 dne 15. 6. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář









(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina vlastní soubor nemovitostí v k. ú. a obci Rouchovany. Nemovitosti má ve správě Střední odborné učiliště stavební a Odborné učiliště, se sídlem Kosmákova 66, Třebíč (od 1. 7. 2004 s názvem Střední průmyslová škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště stavební, Třebíč, Kubišova 1214/9). Jedná se o odloučené pracoviště školy, využívané k odbornému výcviku učebních oborů truhlář a truhlářské práce. K výcviku jsou užívány dílny, hlavní budova a skleník nejsou k teoretické a praktické výuce využívány. Kraj Vysočina jedná se společností PSJ Holding, a. s. Jihlava od roku 2002 o podmínkách koupě areálu navazujícího na další pracoviště školy v Třebíči, což by umožnilo opustit areál v Rouchovanech. Návrh na koupi nemovitostí po sblížení názorů na výši kupní ceny je radě kraje předkládán v jiném materiálu na toto jednání. 

Ministryně školství, mládeže a tělovýchovy JUDr. Petra Buzková se obrátila na hejtmana kraje se žádostí o informaci, zda je možné získat objekt učiliště do vlastnictví Ministerstva  školství, mládeže a tělovýchovy. Záměrem ministerstva je využití objektu pro zřízení dětského domova se školou pro umístění dětí, které je nezbytné v rámci spádové působnosti Dětského diagnostického ústavu v Brně-Hlinkách.

Dřívější žádost obce o převod objektu školy do svého vlastnictví byla usnesením zastupitelstva obce vzata zpět za předpokladu převodu na MŠMT.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM předkládá návrh na schválení zveřejnění záměru převodu nemovitostí v areálu odloučeného pracoviště Středního odborného učiliště stavebního a Odborného učiliště v obci Rouchovany do vlastnictví České republiky - Ministerstva  školství, mládeže a tělovýchovy. Pokud zastupitelstvo kraje rozhodne o koupi nemovitostí v Třebíči, bude areál v Rouchovanech pro kraj nepotřebný.

V areálu je mj. i objekt bydlení se třemi byty (dva byty jsou pronajaty, jeden se využívá pro šatny žáků). Vzhledem k předpokládanému využití areálu pro dětský domov se školou a k existujícím nájemním vztahům k bytům na dobu neurčitou je na zvážení, zda bytový objekt z areálu nevyčlenit a nabídnout ho k převodu do vlastnictví obce.

Dle ocenění nemovitostí znaleckými posudky v roce 1999 byla cena „úřední“ cca. 7,2 mil. Kč a cena obvyklá cca 6 mil. Kč.

Stanoviska:

OŠMS souhlasí s navrhovaným převodem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru převodu nemovitostí v areálu odloučeného pracoviště Středního odborného učiliště stavebního a Odborného učiliště v obci Rouchovany do vlastnictví České republiky - Ministerstva  školství, mládeže a tělovýchovy v rozsahu dle materiálu RK-21-2004-16, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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