RK-21-2004-15


Prodej nemovitostí v k. ú. a obci Černovice

pro: jednání rady kraje č. 21/2004 dne 15. 6. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový, se obrátil Diagnostický ústav sociální péče Černovice s návrhem na odprodej nemovitostí ve vlastnictví kraje Vysočina a správě výše uvedené příspěvkové organizace. Kraj Vysočina je podle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě rozhodnutí Ministerstva práce a sociálních věcí ČR č. 01/2001 vlastníkem nemovitostí, ke kterým měla příslušnost hospodaření dřívější příspěvková organizace státu s názvem Diagnostický ústav sociální péče Černovice.

Nemovitosti navrhované k prodeji jsou uvedeny v materiálech RK-21-2004-15, př. 1 a RK-21-2004-15, př. 2. a jsou vedeny Katastrálním úřadem v Pelhřimově na listu vlastnictví č. 98 pro katastrální území a obec Černovice, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Diagnostický ústav sociální péče Černovice (dále jen DÚSP).

Všechny nemovitosti dle materiálu RK-21-2004-15, př. 1 a RK-21-2004-15, př. 2 výše uvedená příspěvková organizace pro svoji činnost nepotřebuje, a protože lze pro jejich stáří a opotřebovanost v blízké době očekávat potřebu nemalých investic, navrhla jejich odprodej.

Rada kraje usnesením č. 703/23/2003/RK schválila zveřejnění záměru prodeje těchto nemovitostí v k. ú. a obci Černovice..

Zveřejnění záměru prodeje proběhlo ve dnech 30. 7. 2003 až 1. 9. 2003.

Prodávané nemovitosti byly pro orientaci ohodnoceny znaleckým posudkem vyhotoveným soudním znalcem Milanem Staňkem, který určil cenu prodávaných nemovitostí podle zákona č. 151/1997 Sb. o oceňování majetku, ve znění zákona č. 121/2000 Sb. a vyhlášky č. 540/2002 Sb., a to podle stavu ke dni 22. 12. 2003. 

V rámci prodeje pozemků byly také vyhotoveny geometrické plány č. 677-49-2003 a č. 685-81-2003 na rozdělení pozemků okolo řadových RD. Poté byly nemovitosti nabídnuty současným nájemcům k odprodeji za ceny stanovené znaleckým posudkem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový zastává názor, že kraj není subjektem, který by měl vlastnit a spravovat bytový fond a navrhuje proto prodej výše uvedených bytových nemovitostí nájemcům těchto bytových jednotek.

Část oslovených nájemníků navrženou kupní cenu akceptovala, část s ní nesouhlasila. Někteří nájemníci předložili vlastní znalecký posudek, které vychází z cen v místě a čase obvyklých a výsledná cena nabízených nemovitostí se tak od ceny administrativní odlišuje - viz materiál RK-21-2004-15, př. 1. Někteří z nájemníků, kteří s kupní cenou nesouhlasili, navrhli cenu nižší, ale nepodložili jí znaleckým posudkem – viz materiál RK-21-2004-15, př. 2. Na doporučení ředitele DÚSP ing. Františka Vránka byla snížena cena v místě a čase obvyklá RD čp. 524 na pozemku par. č. st. 723 o 10%, protože do něho jako jediného nebylo od výstavby investováno. 

Cena všech pozemků byla určena ve výši 50,- Kč/m2. Tato cena je pro Černovice v místě a čase obvyklá a byla určena na základě dotazu na MěÚ Černovice.

Odbor majetkový navrhuje dle článku II. odst. 3 písm. a) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina přímý prodej nemovitostí současným nájemcům dle materiálu RK-21-2004-15, př. 1. Dále u řadových RD, kde jsou 2 bytové jednotky OM navrhuje, aby vlastnickým prohlášením bylo provedeno vyčlenění bytových jednotek a tyto nemovitosti navrhované k prodeji dle materiálu RK-21-2004-15, př. 1 a RK-21-2004-15, př. 2 byly prodány jako bytové jednotky. OM nedoporučuje akceptovat  nájemníky navrhované snížení kupní ceny u nemovitostí dle materiálu  RK-21-2004-15, př. 2 pokud nebude návrh podložen znaleckým posudkem na určení ceny v místě a čase obvyklé, který by prokázal odůvodněnost návrhu.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit prodej nemovitostí dle materiálu RK-21-2004-15, př. 1 a pokračovat v jednání o prodeji nemovitostí dle materiálu 
RK-21-2004-15, př. 2.

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s odprodejem výše uvedených nemovitostí
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s rozdělením nemovitostí - řadových rodinných domů se dvěma byty - na bytové jednotky vlastnickým prohlášením

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit prodej nemovitostí v k. ú. a obci Černovice, včetně součástí, příslušenství a inženýrských sítí, dle materiálu RK-21-2004-15, př. 1;

ukládá

odboru majetkovému pokračovat v jednání o prodeji nemovitostí dle materiálu 
RK-21-2004-15, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 6. 2004

počet stran: 2
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