RK-21-2004-08

Prodej trafostanice, venkovního vedení VN, včetně příslušenství k hradu Roštejn

pro: jednání rady kraje č. 21/2004 dne 15. 6. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 290/2002 Sb. a na základě Protokolu o předání a převzetí majetku státem uzavřeným mezi Muzeem Vysočiny, Masarykovo nám. 55, Jihlava a krajem Vysočina dne 19. 12. 2002 vlastníkem mimo jiné trafostanice 250 kVA, transformátoru 100 kVA, venkovního vedení VN – přípojka na hrad Roštejn včetně 13 ks podpěrných bodů v délce 878 m a zemního kabelu NN v délce 909 m včetně 2 ks rozvodných skříní. Uvedené přípojky slouží pro napájení hradu Roštejn a dalším odběratelům v k. ú. Růžená.

Podle ustanovení zákona 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a výkonu státní správy  v energetických odvětvích, v platném znění  mohou být distribuční trafostanice, pokud slouží více jak jednomu maloodběrateli, pouze ve vlastnictví osoby podnikající v oboru distribuce elektřiny. 

Odbor majetkový oslovila společnost Jihomoravská energetika, a. s. Brno se žádostí o odkoupení výše uvedených věcí za kupní cenu 320 000,- Kč. V účetnictví Muzea Vysočina jsou uvedené věci vedeny na účtu 021 – stavby souhrnnou položkou.

Usnesením 0324/11/2004/RK ze dne 23. 3. 2004 schválila Rada kraje Vysočina zveřejnění záměru prodeje výše uvedených na úřední desce. Zveřejnění proběhlo ve dnech 29. 3. –29. 4. 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje prodej věcí sloužících k napájení hradu Roštejn a distribuci dalším odběratelům v k. ú. Růžená za kupní cenu 320 000,- Kč. Uvedené věci nejsou určeny k činnosti hradu Roštejn a ze zákona mají být ve vlastnictví toho subjektu, který je oprávněn provozovat distribuci elektřiny. 

O tuto částku by se měla dodatkem zřizovací listiny příspěvkové organizace názvem  Muzeum Vysočiny, který má uvedené věci svěřeny ve správě, snížit položka na účtu 021 – Stavby.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru kultury a památkové péče.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit prodej trafostanice 250 kVA, transformátoru 100 kVA, venkovního vedení VN – přípojka na hrad Roštejn včetně 13 ks podpěrných bodů v délce 878 m a zemního kabelu NN v délce 909 m včetně 2 ks rozvodných skříní, sloužících k napájení hradu Roštejn a dalším odběratelům v k. ú. Růžená Jihomoravské energetice, a. s. Brno za kupní cenu 320 000,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2004
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