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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Město Brtnice se obrátilo na kraj Vysočinu se žádostí o poskytnutí mimořádného finančního příspěvku z rozpočtu kraje na rekonstrukci mostu na místní komunikaci 4c, ulice Za pivovarem. Během zimního období došlo dle žádosti k narušení a následné destrukci mostu. Město začalo okamžitě situaci řešit, uzavřelo místní komunikaci, odstranilo mostovku a zadalo zpracování projektové dokumentace. Odhad nákladů na stavbu byl stanoven předběžně ve výši 0,5 mil. Kč – uvažovalo se jen s jednodušší opravou. Starosta města v žádosti uvedl, že po tomto mostě, resp. místní komunikaci je navržena objízdná trasa vyvolaná rekonstrukcí mostu ev. č. 403-004 na silnici II/403 (investor SÚS Jihlava) a proto je nutná urychlená realizace opravy. Vzhledem k tomu, že se při průzkumu stavu objektu v průběhu zpracovávání projektové dokumentace zjistilo, že jsou nevyhovující i mostní opěry, jejich založení a další části mostu, je nutné realizovat celkovou rekonstrukci s odhadovanými náklady 1,75 mil. Kč. Pro zajištění objízdné trasy plánovala SÚS Jihlava původně položení mostního provizoria přes most na místní komunikaci. Vzhledem k nastalé situaci (odstraněná mostovka, nestabilní mostní opěry, časová nereálnost rekonstrukce mostu na místní komunikaci před uzavírkou silnice II/403) bylo operativně přijato jiné řešení spočívající v položení trub do koryta potoka, zasypání a položení provizorních vrstev vozovky na násyp. Tyto práce zajistil zhotovitel stavby rekonstrukce mostu ev. č. 403-004 na silnici II/403 a budou hrazeny SÚS v rámci stavby. Po dokončení stavby musí být odstraněny a provedena rekonstrukce mostu na místní komunikaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM vzhledem k tomu, že místní komunikace 4c, na níž leží zhavarovaný most, je opakovaně využita jako objízdná trasa při uzavírkách silnic ve vlastnictví kraje ( v roce 1990 na dobu cca jednoho roku – uzavírka vyvolaná činností SÚS, v roce 2000 – uzavírka vyvolaná prioritně investicí města na rekonstrukci kanalizace se kterou souvisela i oprava silnice a v letošním roce viz. výše) doporučuje žádosti vyhovět a poskytnout městu dotaci na úhradu části nákladů na rekonstrukci mostu. Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit dotaci městu Brtnice na rekonstrukci mostu ve výši 700 tis. Kč, tj 40 % odhadovaných rozpočtovaných nákladů stavby. Rozpočet kraje Vysočina nepočítá s dotacemi obcím na úhradu jejich investičních nákladů spojených s péčí o vlastní majetek. Součástí návrhu je proto také doporučení zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření ke krytí navržené dotace.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Jihlava potvrzuje situaci popsanou v materiálu a přiklání se řešení poskytnout městu v rámci možností rozpočtu kraje dotaci na rekonstrukci mostu na místní komunikaci.
Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá k předloženému návrhu, poskytnout městu Brtnice dotaci na rekonstrukci mostu na místní komunikaci, žádné připomínky.

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 71 775,6 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· poskytnout Městu Brtnici dotaci ve výši 700 000,- Kč na úhradu části nákladů vynaložených na rekonstrukci mostu na místní komunikaci 4c, ulice Za pivovarem v Brtnici;
· schválit povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n. o částku 700 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 29. 6. 2004
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