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Nemocnice Třebíč - výpůjčka potřeb pro hipoterapii

pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, Purkyňovo nám. 2, 674 01 Třebíč (dále jen nemocnice) provozovala ve svém areálu hipoterapii do konce roku 2003. S ohledem na nutnost dotování tohoto provozu ukončila nemocnice jeho činnost. S ohledem na potřebnost a dobré výsledky této léčby pro úzký okruh pacientů, předložila nemocnice návrh výpůjčky potřeb pro hipoterapii, kterou hodlá vytvořit vhodné podmínky pro možné pokračování této tradiční léčby. Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, hodlá jako půjčitel bezplatně zapůjčit občanskému sdružení DORADO, zastoupenému MUDr. Alexandrou Vosátkovou, prostředky pro hipoterapii na dobu neurčitou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
S ohledem na léčebnou potřebnost hypoterapie a s ohledem na ekonomické oddělení tohoto provozu od nemocnice doporučujeme v tomto čase uzavřít smlouvu o výpůjčce potřeb pro hipoterapii, které v současné době nemocnice již nepotřebuje. Specifikace předmětu výpůjčky - 1 ks sedlo hiporehabilitační, 1 ks sedlo hipoterapické, 1 ks sedlo rehabilitační s příslušenstvím, 2 ks přilba pro hipoterapii.

Z důvodu, že hipoterapie v budoucnu již nebude provozována pod nemocnicí doporučujeme provést vyčlenění všech přístrojů a pomůcek, které byly s touto činností spojeny a které jsou dnes pro nemocnici nepotřebným majetkem a tento majetek prodat za ceny v místě a čase obvyklé.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

uzavření smlouvy o výpůjčce potřeb pro hipoterapii (sedlo hiporehabilitační, sedlo hipoterapické, sedlo rehabilitační s příslušenstvím a 2 ks přilba pro hipoterapii) od půjčitele Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, ve prospěch vypůjčitele, občanského sdružení DORADO, IČO 26628651, zastoupeného MUDr. Alexandrou Vosákovou, od 1. 7. 2004 na dobu neurčitou.
odpovědnost: Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, 

odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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