RK-20-2004-49

Sloučení Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, se Zdravotnickou záchrannou službou kraje Vysočina, příspěvkovou organizací 

pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracovala: H. Kolouchová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo svým usnesením č. 131/02/2004/ZK schválilo transformaci zdravotnické záchranné služby, předpokládající vytvoření jedné příspěvkové organizace jako právního subjektu zabezpečujícího poskytování odborné přednemocniční neodkladné péče v územním obvodu kraje Vysočina namísto dosavadních pěti příspěvkových organizací zřizovaných krajem, které zajišťují provádění přednemocniční neodkladné péče v jednotlivých okresech. Tento subjekt v sobě bude zahrnovat stávající organizace zdravotnické záchranné služby. Po konzultacích a zohlednění stanovisek odborníků bylo z organizačně-technických důvodů přistoupeno k vytvoření jednotné Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina metodou postupných kroků. Současně s výše popsanou koncepcí nového uspořádání zdravotnické záchranné služby byl proto zpracován podrobný časový harmonogram jednotlivých kroků záměru transformace, který zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Na jednání č. 2/2004 zastupitelstvo rovněž schválilo následující etapu transformace - přeměnu názvu Územního střediska záchranné služby Jihlava, příspěvkové organizace, dodatkem k jeho zřizovací listině na Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci (dále též „ZZS kraje Vysočina“), která zůstane zachována a ostatní organizace se s ní budou postupně slučovat. Současně bylo provedeno začlenění činnosti střediska zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově, spadajícího pod Nemocnici Pelhřimov, do ZZS kraje Vysočina s účinností od 1. 7. 2004. Zbývá tedy postupně sloučit Zdravotnickou záchrannou službu Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci (dále též „ZZS Nové Město“), Zdravotnickou záchrannou službu Třebíč, příspěvkovou organizaci, a Zdravotnickou záchrannou službu Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, se ZZS kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle ustanovení § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dochází ke sloučení příspěvkové organizace dnem určeným zřizovatelem v rozhodnutí, jímž též určí, v jakém rozsahu přecházejí práva a závazky na přejímající organizace. K realizaci záměru sloučení stávajících organizací zdravotnické záchranné služby je proto třeba schválit v zastupitelstvu rozhodnutí o sloučení ZZS Nové Město, ZZS Třebíč a ZZS Havlíčkův Brod se ZZS kraje Vysočina k určitému datu a dodatek ke zřizovací listině ZZS kraje Vysočina, jímž se změny týkající se rozsahu svěřeného majetku promítnou do její zřizovací listiny. 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví v tomto materiálu radě kraje předkládá návrh rozhodnutí o sloučení ZZS Nové Město se ZZS kraje Vysočina ke dni 1. 10. 2004, obsažený v materiálu RK-20-2004-49, př. 1, a návrh dodatku č. 3 ke zřizovací listině Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-20-2004-49, př. 2. Rozhodnutím o sloučení dojde k výše uvedenému datu k zániku ZZS Nové Město na Moravě s tím, že nástupnickou organizací bude ZZS kraje Vysočina, která převezme veškerá práva a závazky, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů a správy majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Ve zřizovací listině se přejímající organizaci v rámci doplňkové činnosti povoluje poskytovat zdravotní zajištění při sportovních a kulturních akcích, neboť tuto činnost měla výslovně zakotvenou i ZZS Nové Město jako zanikající organizace. Dále se pak rozšiřuje vymezení nemovitého i movitého majetku svěřovaného přejímající organizaci do správy o majetek zanikající organizace. Jelikož ke dni předpokládaného schválení tohoto materiálu nebude k dispozici účetní závěrka k 30. 9. 2004, obsahuje dodatek zřizovací listiny ZZS kraje Vysočina obecná ustanovení, dle nichž se jí jako nástupnické organizaci svěřuje do správy všechen majetek spravovaný ZZS Nové Město. Celkový majetek ve správě ZZS kraje Vysočina hodnotově vymezíme na základě účetní uzávěrky k 31. 12. 2004, kdy by již měly být sloučeny všechny organizace zdravotnické záchranné služby zřizované krajem.

Poslední drobná úprava zahrnutá v dodatku ke zřizovací listině se týká vymezení hodnoty movitého majetku, svěřovaného ZZS kraje Vysočina v důsledku transformace zdravotnické záchranné služby do správy s účinností od 1. 7. 2004. Je třeba aktualizovat oprávky a zůstatkovou hodnotu majetku na základě účetního stavu k 30. 6. 2004; přesná čísla bude zanikající organizace moci poskytnout do dne jednání rady kraje, případně budou doplněny před jednáním zastupitelstva kraje. Položkový přehled předávaného majetku včetně celkové pořizovací hodnoty se však nemění. Pro větší přehlednost je majetek rozdělen dle účetních kategorií.

Navrhujeme radě kraje doporučit zastupitelstvu schválení předloženého rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací a předloženého znění dodatku ke zřizovací listině ZZS kraje Vysočina.  

Stanoviska:

Stanovisko odboru sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu bude sděleno přímo na jednání RK.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· rozhodnutí o sloučení Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, se Zdravotnickou záchrannou službou kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, dle materiálu RK-20-2004-49, př. 1;

· dodatek č. 3 Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-20-2004-49, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 9. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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