RK-20-2004-48

Uvolnění prostředků pro vybavení pracovišť ZZS

pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval: T. Halačka, P. Vaněk
předkládá: V. Švarcová, P. Pavlinec

Popis problému:

Podle schváleného plánu transformace zdravotnických záchranných služeb kraje Vysočina převezme od 1. 7. 2004 řízení výjezdových skupin Pelhřimov, Humpolec a Pacov Zdravotnické operační středisko Jihlava. K zabezpečení datového propojení pro předávání příkazů k výjezdům skupin RLP a RZP je nezbytné doplnit vybavení těchto pracovišť technikou a softwarovým vybavením uvedeným v příloze. Uvedený rozpočet předpokládá použití SW firmy PROFIA na základě krajské multilicence a datové spojení pevnou linkou tak aby bylo dosaženo spolehlivosti spojení vyhovující potřebám Záchranné služby.

Požadavek na vybavení dalších pracovišť podle schváleného harmonogramu a inventarizace bude předložen následně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje:

- uvolnění finančních prostředků ve výši 182 tis. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka péče o lidské zdroje a majetek kraje,

- zvýšení výdajů Zdravotnictví na r. 2004 § 3533 - zdravotnická záchranná služba o částku 182 tis. Kč pro ÚSZS Jihlava, příspěvková organizace k doplnění technického vybavení výjezdových stanovišť Pelhřimov, Humpolec a Pacov,

- provést navýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro ÚSZS Jihlava o částku 182 tis. Kč

Stanoviska:

Ekonomický odbor: 

Ekonomický odbor k předloženému návrhu nemá připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek je 20 721 tis. Kč.

Odbor informatiky: 

Tento záměr je včetně rozpočtu v příloze č. 1 odboru informatiky znám, je s námi ze strany ZZS průběžně konzultován. S navrženým navýšením finančních prostředků souhlasíme.

Návrh usnesení:
Rada kraje 

schvaluje

· uvolnění finančních prostředků ve výši 182 tis. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka péče o lidské zdroje a majetek kraje;

· zvýšení výdajů Zdravotnictví na r. 2004, § 3533 - zdravotnická záchranná služba, o částku 182 tis. Kč pro ÚSZS Jihlava, příspěvková organizace, k doplnění technického vybavení výjezdových stanovišť Pelhřimov, Humpolec a Padov;

· provést navýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro ÚSZS Jihlava o částku 182 tis. Kč a

ukládá

řediteli ÚSZS Jihlava zapracovat uvedenou změnu do finančního plánu.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 15. 6. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

