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 ŽELIV 320, PSČ 394 44, e-mail: ou-zeliv@hu.gin.cz, tel. 565581164

V Želivě 1.6.2004

Krajský úřad kraje Vysočina

Odbor informatiky

RNDr. Jiří Hiess

Žižkova 57

Jihlava

Věc : Projekt GIS-II – žádost o prodloužení realizace

         V měsíci únoru tohoto roku byla mezi Vaším úřadem a Obcí Želiv uzavřena Smlouva o poskytnuti podpory č.j.  FV 037/47/03 na finanční podporu  na vybavení infrastrukturou GIS. Ukončení projektu je stanoveno na 3 měsíce od podpisu smlouvy. Vzhledem k nepředpokládaným okolnostem však nejsme schopni tento termín dodržet. 

         Problémy byly především se získáním údajů z katastru nemovitostí. Součástí financování projektu (tedy i dotace) nejsou prostředky na získání podkladů z katastru nemovitostí, které nebyly zanedbatelné. Část podkladů jsme zaplatili, pak jsme však čekali na účinnost nového katastrálního zákona, podle kterého obce mohou získat údaje bezplatně. I díky tomuto důvodu není dodavatel, firma REALSOFT  Brno,  schopna dokončit projekt v termínu. Náš územní obvod je poměrně rozsáhlý – má 8 katastrálních území a to bylo také dalším důvodem ke zdržení, protože zpracování je náročnější než se původně předpokládalo.

          Z výše uvedených důvodů Vás zdvořile žádáme o prodloužení termínu dokončení akce o 2 měsíce, to je do 9.7.2004.

          Velice si vážíme toho, že jsme byli do grantového programu GIS II vybráni a získali jsme nárok na dotaci z Fondu Vysočiny. Věříme, že zvážíte naše důvody a žádost kladně vyřídíte. Některé okolnosti jsme mohli ovlivnit, ale  vyřešit některé problémy bylo nad naše síly.  

          Dokončením projektu získáme významný prostředek, který urychlí a zjednoduší naší práci.          

   S pozdravem

                                                             Karel Chmel – starosta

