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Prodloužení termínu plnění grantového projektu GIS-II obci Želiv

pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval: J. Hiess







počet stran: 1
předkládá: P. Pavlinec






počet příloh: 1

Popis problému:
Obec Želiv a Fond Vysočiny podepsaly dne 9.2.2004 smlouvu FV 035/47/03 o poskytnutí podpory z grantového programu FV č.47 GIS-II na projekt zařazený k titulu A -
Vybavení infrastrukturou GIS. Pro plnění projektů typu A je v podmínkách GIS-II stanovena tříměsíční lhůta. Obec v harmonogramu prací počítala s nákupem dat Katastru. V půli ledna 2004 došlo na základě senátního návrhu ke změně zákona, jejímž důsledkem mají obce a kraje s účinností od 1.4.2004 nárok na data a informace Katastru bezúplatně. Obec Želiv tedy logicky a hospodárně počkala na duben a část dat potřebných k plnění svého projektu od příslušného Katastrálního pracoviště nezakoupila, nýbrž převzala zdarma. Tím se ale dostala do časového skluzu. Bohužel tuto skutečnost včas neoznámila garantovi ani jiným osobám Fondu Vysočiny. Popis situace a žádost jsme obdrželi po telefonickém dotazu písemně e-mailem (viz příloha). Obec Želiv žádá o prodloužení lhůty plnění o 2 měsíce, do 9.7.2004. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Obec se zachovala hospodárně, zdržením uspořila náklady, které by před 1. dubnem musela vynaložit na nákup dat souboru grafických informací katastru nemovitostí. Neohrožuje plnění jiných subjektů, finance nasmlouvané s Fondem Vysočiny vynaloží na dohodnutý účel. Dokončení projektu je v zájmu kraje, neboť v obci vznikne funkční pracoviště GIS vybavené geografickými daty potřebnými k efektivnímu výkonu veřejné správy. Doporučujeme žádosti obce vyhovět. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

žádost obce Želiv ze dne 1. 6. 2004 dle materiálu RK-20-2004-47, př. 1;

rozhodla, 

že žádosti se vyhovuje a termín plnění projektu FV 035/47/03 se prodlužuje do 9. 7. 2004 a

ukládá 

odboru informatiky připravit a předložit dodatek ke smlouvě FV 035/47/03 o poskytnutí podpory se změnou lhůty dokončení projektu. 

odpovědnost: P. Pavlinec

termín: 30. 6. 2004 
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