RK-20-2004-43


FOND VYSOČINY - Grantový program EDICE VYSOČINY II.
pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval(a): J. Panáčková, A. Seifert
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Na druhém zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina v dubnu 2004 bylo schváleno rozdělení finančních prostředků Fondu Vysočiny na rok 2004. V dílčím cíli 2.4.2. „Podpora rozvoje kultury a kulturního dědictví, ochrana a obnova památek“ je pro tento rok počítáno i s finančními prostředky na opětovnou podporu ediční činnosti formou grantového programu EDICE VYSOČINY II., který je součástí schváleného Programového doplňku PRKu na rok 2004.

V loňském roce byl grantový program EDICE VYSOČINY velmi úspěšným programem. Bylo podáno celkem 82 žádostí s celkovou požadovanou výší podpory 6 740 635,- Kč. Tím došlo ke značnému převisu poptávky grantového programu, jehož objem byl 2 mil. Kč. Řídící výbor tohoto grantového programu proto na svém závěrečném jednání doporučil jeho opětovné vyhlášení i v roce 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče předkládá návrh na vyhlášení grantového programu EDICE VYSOČINY II. na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny v objemu 2 mil. Kč (viz příloha 1 k materiálu RK-20-2004-43).

Jedná se o opakování úspěšného grantového programu z loňského roku a do upraveného znění vyhlášení byly zapracovány připomínky a poznatky členů řídícího výboru, který grantový program vyhodnocoval.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program je rovněž navržen ve výši 2.000.000,- Kč v Programovém doplňku pro rok 2004 a představuje realizaci aktivity č.62 podpora rozvoje ediční činnosti se zaměřením na významné osobnosti, události a stavby regionu. Grantový program splňuje podmínky "Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. 

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Kulturní komise Rady kraje Vysočina

Usnesením č. 003/03/2004/KK doporučila kulturní komise radě kraje navrhnout Zastupitelstvu kraje Vysočina vyhlášení grantového programu EDICE VYSOČINY II.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „EDICE VYSOČINY II.“ dle materiálu RK-20-2004-43, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: červen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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