RK-20-2004-42

Změna organizační struktury Krajského úřadu kraje Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracovala: I. Šmídová
předkládá: S. Zikmundová

Popis problému:

Rada kraje Vysočina se naposledy zabývala navýšením počtu zaměstnanců kraje na svém 14. zasedání (usnesení číslo 0477/14/2004/RK), na kterém stanovila k 1.5.2004 počet zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu na 371.

V souvislosti se zabezpečením úspěšného čerpání prostředků ze strukturálních fondů EU vzniká potřeba vytvoření 13 nových pracovních míst. 

Dnem 18.4.2004 nabyl účinnosti zákon č. 121/2004 Sb., kterým se mění zákon č. 160/1992 Sb., o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízení. Touto novelou dochází k rozšíření pravomocí krajského úřadu jako registrujícího orgánu. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví bude vydávat souhlas s personálním a věcným vybavením zdravotnického zařízení i v případech, v nichž to před účinností této novely činily profesní komory (lékařská a stomatologická).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodů zabezpečení úspěšného čerpání prostředků ze strukturálních fondů EU navrhují vedoucí odboru regionálního rozvoje, odboru ekonomického, vedoucí útvaru interního auditu a vedoucí oddělení Sekretariátu regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod vytvoření:

· 6 pracovních míst na odboru regionálního rozvoje (5 úředníků v oblasti strukturálních fondů EU se zaměřením na administraci grantového schématu v rámci SROP, 1 ekonom v oblasti strukturálních fondů EU se zaměřením na uznatelné náklady v rámci SROP),

· 3 pracovních míst pro oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod (2 úředníci na koordinaci činností související s podáváním žádostí, 1 právník na metodickou, poradenskou a konzultační činnost),

· 2 pracovních míst pro útvar interního auditu (2 interní auditoři pro zabezpečení povinností v souvislosti s implementací SROP),

· 2 pracovních míst na odbor ekonomický (2 úředníci pro zajištění spoluúčasti na financování, zajištění zúčtování a platebního styku).

Z důvodů zabezpečení agendy souhlasu s personálním a věcným vybavením nestátního zdravotnického zařízení navrhuje vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví vytvoření:
· 1 pracovního místa pro odbor sociálních věcí a zdravotnictví.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení personální – návrh je v souladu s plánem navyšování počtu zaměstnanců kraje zpracovaný pro rok 2004.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení hospodářské správy – navrhované navýšení počtu zaměstnanců bude znamenat nezbytnost uzavření nájemní smlouvy na další nebytové prostory nebo mimořádné přetížení stávajících kanceláří a s tím související porušení hygienických norem pro jednotlivá pracoviště.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

v souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), počet zaměstnanců kraje k 8. 6. 2004 na 385 zaměstnanců.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu

termín: 8. 6. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 5
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