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Č.j.: 16 402/2004-53
Pokyn č. 3 Řídícího orgánu Společného regionálního operačního programu (ŘO SROP) pro Sekretariáty regionálních rad regionů soudržnosti Jihozápad, Jihovýchod, Střední Morava, Moravskoslezsko, Severovýchod,  Severozápad, Střední Čechy

Postup pro administraci 1. fáze výběru projektů pro opatření 2.3  – Regenerace a revitalizace vybraných měst

· V souladu s programovými dokumenty, kde je určen dvoufázový výběr projektů pro opatření 2.3, a v souladu s operačním manuálem, ŘO SROP zaslal sekretariátům regionálních rad regionů soudržnosti texty výzev k předkládání projektů pro jednotlivá opatření SROP a veškerou další dokumentaci vztahující se k počáteční fázi implementace.  U opatření 2.3 – Regenerace a revitalizace vybraných měst jde o specifický postup výběru projektů, který bude probíhat ve dvou fázích.

· Termíny vyhlašování výzvy:

Ve výzvě bude jasně a zřetelně uvedeno:

· Termín a místo předkládání žádostí v rámci 1.  fáze (výběr a administrace projektů na úrovni kraje): 

1. 6. - 31. 8. 2004 , do 12.00 hod., na příslušný S-RR podle místa realizace projektu

· Termín a místo předkládání krajem nominovaných projektů (žádostí) pro 2. fázi administrace projektů (národní kolo) – nominace max.3 projektů za kraj 

1. 9. – 29. 10. 2004, do 12.00 hod., na Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor rozvojových programů v cestovním ruchu, Staroměstské nám. 6, 110 15  Praha 1.

· Řídící orgán SROP doporučuje:

· stanovit časový harmonogram nominace  projektů za kraj v rámci 1. fáze, zejména termín zasedání hodnotící komise při radě kraje, termín schůze rady kraje, termín předání vybraných žádostí žadatelům. Tento harmonogram musí být připraven s ohledem na dostatečný časový prostor pro žadatele nominované  krajem ke kompletaci žádosti včetně všech požadovaných příloh, tj. i usnesení rady kraje o doporučení projektu Národní výběrové komisi pro SROP a  předložení kompletní žádosti (krajem nominovaného projektu) žadatelem v termínu do 29.10.2004, 12 hodin na Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor rozvojových programů v cestovním ruchu.

· Stanovit s dostatečnou přesností požadavky na předkládání projektů – záměrů pro 1. fázi - krajské kolo. Určit, v jaké fázi rozpracovanosti se budou projekty přijímat, co se bude požadovat jako povinné přílohy do 1. fáze krajského výběru tak, aby se zamezilo zbytečnému vynakládání prostředků na zpracování kompletní projektové dokumentace u projektů, které ne zcela naplní cíle opatření. 

Doporučený rozsah žádosti pro 1. fázi (krajské kolo):

návrh žádosti dle programu Benefit, návrhy povinných příloh (logický rámec, rozpočet, podklady pro posouzení stavební a finanční rozpracovanosti).

Žádost bude předkládána na formuláři programu Benefit, ale tento nebude S-RR evidován do Monitu. Evidování žádosti do Monitu nastane až ve 2. fázi výběru projektů odborem rozvojových programů v cestovním ruchu, Ministerstvo pro místní rozvoj.

· Stanovit způsob hodnocení projektů v rámci kraje, zejména s ohledem na splnění cíle programu  a výsledků opatření, tj. počet  obyvatel měst se zlepšeným životním prostředím a životními podmínkami (obyvatelé v částech měst, kde budou realizovány projekty) a počet nově vytvořených hrubých pracovních míst. Tyto budou zejména předmětem hodnocení v Národní výběrové komisi pro SROP pro naplnění monitorovacích indikátorů.

· Postupovat podle schématu administrace projektů pro opatření 2.3 – příloha č. C.7 Operačního manuálu SROP (flowchart).

· Po první fázi výběru S-RR vrátí žadatelům projekty, které nebudou nominovány krajem do Národní výběrové komise pro SROP.  Projekty nominované krajem předá SRR rovněž žadatelům k doplnění, dopracování a předložení  na MMR, odbor rozvojových programů v cestovním ruchu do 2. fáze výběru.
K termínu 29.října 2004 budou krajem nominovaní žadatelé předkládat své projekty se všemi povinnými přílohami dle ustanovení v „Příručce pro žadatele pro 1.kolo SROP“na MMR, odbor rozvojových programů v cestovním ruchu.
Schválil: Ing. Petr Forman, náměstek ministra pro regionální politiku
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