RK-20-2004-37

Vstup kraje Vysočina do asociace Národní síť zdravých měst, obcí a regionů ČR, jako řádného člena

pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval(a): P. Holý, T. Čihák
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal přidruženým členem Národní sítě zdravých měst ČR (dále jen „NSZM ČR“), po schválení projektu Zdravý kraj Vysočina Zastupitelstvem kraje Vysočina (dále jen „zastupitelstvo“) dne 18. 2. 2003 (usnesení 022/01/2003/ZK). V následném období bylo kraji Vysočina umožněno externě využívat výhod služeb a aktivit, které NSZM ČR poskytuje svým řádným členům. 

Nyní byl Hejtman kraje Vysočina osloven nabídkou přijetí řádného členství (Příloha č.1). Řádným členstvím je míněn dlouhodobý a systematický proces zkvalitňování strategického rozvoje kraje Vysočina a jeho regionálních aktivit v souvislosti se zaváděním a uplatňováním metod udržitelného rozvoje, rozvojem koncepčních podmínek pro zlepšení zdraví obyvatel kraje Vysočina (přičemž zdraví je zde míněno jako zdravý způsob života nebo životní styl) a zapojováním veřejnosti do otázek rozvoje kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro další postup je nutné, aby byla ustanovena základní řídící struktura projektu Zdravý kraj Vysočina, která se sestává z:

· člena politického vedení kraje Vysočina,

· koordinátora projektu, kterým je zaměstnanec kraje Vysočina zařazený do Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „KrÚ“); nejlépe na plný pracovní úvazek,

· komise či rady, která bude zajišťovat mezisektorovou komunikaci, bude mít dohled nad kvalitou procesu a bude mít možnost předkládat doporučení Radě kraje Vysočina (dále jen „rada“); složení členů tohoto orgánu je utvářeno na základě principu Public Private Partnership (zahrnuje jak představitele samosprávy, tak zástupce odborné veřejnosti)

a aby zastupitelstvo přijalo Deklaraci Zdravého kraje Vysočina (Příloha č. 2), kterou se kraj Vysočina zasazuje o přijetí a plnění zásad a cílů mezinárodních dokumentů EU a OSN: Zdraví 21, Agenda 21 a Národního akčního plánu pro zdraví a životní prostředí ČR (dále jen „NEHAP“), který je součástí Evropského akčního plánu (více o mezinárodních dokumentech v Příloze č. 3).

Tyto kroky jsou nezbytně nutné pro naplnění celého procesu a vycházejí z metodiky NSZM ČR „Česká brána 21“ pro strategické řízení municipalit v ČR. Tato metodika je v současnosti úspěšně aplikována ve více jak 30 samosprávách a regionech v ČR. Umožňuje integraci všech regionálních politik tak, aby směřovaly k udržitelnému rozvoji kraje Vysočina a následně ke zlepšení kvality života jeho obyvatel aniž by ohrozily možnosti kvalitního života budoucích generací.

Z řádného členství neplynou pro kraj Vysočina žádné finanční závazky. Jak vyplývá ze Stanov NSZM ČR (Příloha č. 4; §VIII, odstavec 4.) Valná hromada NSZM ČR na svém zasedání určuje výši a termín plateb členských příspěvků. Podle zápisu z jarního zasedání Vlané hromady NSZM ČR dne 13. listopadu 2003 v Litoměřicích byly upraveny pravidla pro stanovení výše a termínu platby členského příspěvku řádného člena NSZM ČR na rok 2004 takto (Příloha č. 5, str. 4, bod 6):

· město nebo obec nad 2 tis. obyvatel: 1,50 Kč na jednoho obyvatele; nejméně
15 tis. Kč a maximálně 99 tis. Kč,

· město nebo obec do 2 tis. obyvatel, mikroregion, kraj: bez příspěvku.

Stanoviska:

Odbor životního prostředí - Souhlasíme s přijetím řádného členství v NSZM. Členství je v souladu s našimi aktivitami v péči o životní prostředí a mělo by být pro ně přínosem.
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví považuje vstup kraje Vysočina do asociace Národní síť zdravých měst, obcí a regionů ČR, jako řádného člena a přijetí Deklarace Zdravého kraje Vysočina za kroky, které při realizaci závazků obsažených v deklaraci mohou v dlouhodobém časovém horizontu přispět ke zlepšení zdravotního stavu obyvatelstva kraje. Cíle, které si kraj vstupem do uvedené asociace stanoví, jsou doplněním cílů zahrnutým do připravovaného krajského zdravotního plánu, přičemž část cílů je pro obě aktivity společná.
Odbor školství mládeže a sportu, oddělení mládeže a sportu souhlasí s navrženým postupem uvedených v tomto materiálu.

Odbor kultury a památkové péče považuje tuto aktivitu za přínosnou pro další rozvoj kraje Vysočina a souhlasí s přijetím řádného členství kraje Vysočina v asociaci Národní síť zdravých měst, obcí a regionů ČR.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

nabídku Národní sítě zdravých měst, obcí a regionů ČR k přijetí řádného členství a

doporučuje

zastupitelstvu schválit:

· vstup kraje Vysočina jako řádného člena asociace NSZM ČR;

· přijetí Deklarace Zdravého kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje KrÚ

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 5
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