RK-20-2004-26

Prodej pozemku v k. ú. a obci Herálec 
pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel dne 24. 3. 2004 žádost Východočeské plynárenské, a. s., se sídlem Pražská 702, 500 04 Hradec Králové o odkoupení části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci (původ PK) jako par. č. 1100/2 v k. ú. a obci Herálec oddělené geometrickým plánem pro rozdělení pozemků jako díl „d“ a nově označené jako par. č. 1100/6 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 10 m2. Důvodem žádosti je umístění ochranného pásma regulační stanice plynu na části pozemku par. č. 1100/2. Jedná se o trvalou stavbu, ke které mají přístup pouze pracovníci žadatele a majetkoprávní vypořádání vlastnických vztahů odkoupením pozemku považuje žadatel za nejvhodnější způsob.

Pozemek par. č. 1100/2 (původ PK) o celkové výměře 10 901 m2 je zapsán v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Havlíčkův Brod na listu vlastnictví č. 511 pro k. ú. a obec Herálec, okres Havlíčkův Brod.

Zřizovací listinou ze dne 20. 12. 2001 byl m. j. tento pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod.

Usnesením rady kraje č. 0496/15/2004/RK ze dne 27. 4. 2004 bylo schváleno zveřejnění záměru prodat geometrickým plánem nově odměřený pozemek par. č. 1100/6 – ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. a obci Herálec. 

Záměr prodat pozemek ve vlastnictví kraje byl ve smyslu ust. § 18 odst. 1 zákona
č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 3. 5. – 3. 6. 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje uzavření kupní smlouvy na prodej nově odměřeného pozemku par. č. 1100/6 – ostatní plocha o výměře 10 m2 žadateli formou přímého prodeje ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Pozemek zasahuje do ochranného pásma regulační stanice plynu; pro vlastníka je fakticky nevyužitelný a jeho převodem nedojde k zásahu do silniceIII/3483. 

S ohledem na malou výměru pozemku určeného k převodu OM doporučuje stanovit kupní cenu, aniž bude vypracován znalecký posudek o ceně, ve výši odpovídající ceně v místě a čase obvyklé s přihlédnutím k platným oceňovacím předpisům pro ocenění pozemku původně využívaného jako komunikace, a to v případě pozemků v k. ú. a obci Herálec za částku 50,- Kč/m2 (§ 28 odst. 9 vyhl. č. 540/2002 Sb., provádějící zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v platném znění). Navrhovaná kupní cena tak činí celkem 500,- Kč. Kupující byl s takto navrhovanou kupní cenou seznámen a s její výší souhlasí.

V případě realizace prodeje pozemku bude dodatkem ke zřizovací listině provedena změna v rozsahu majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit prodej geometrickým plánem č. 255-177/1998 ze dne 29. 1. 1999 nově odměřeného pozemku par. č. 1100/6 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 10 m2 v k. ú. a obci Herálec obchodní společnosti Východočeská plynárenská, a. s., se sídlem Hradec Králové, Pražská 702, za dohodnutou kupní cenu 500,- Kč. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 6. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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