RK-20-2004-22

Prodej pozemku v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem
pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel dne 1. 4. 2004 žádost obchodní společnosti T.M.V. spol. s r. o. , se sídlem Bystřice nad Pernštejnem, Nádražní 1400, o odkoupení části pozemku par. č. 2861/4 v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem v rozsahu určeném geometrickým plánem (cca 550 m2). Jako důvod pro odkoupení pozemku z vlastnictví kraje Vysočina uvádí žadatel lepší obslužnost firmy, jejíž předmětem podnikání jsou m. j. truhlářství a stavebnictví.

Pozemek par. č. 2861/4 – ostatní plocha, manipulační plocha o celkové výměře 660 m2 je zapsán v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Bystřice nad Pernštejnem na listu vlastnictví č. 847 pro k. ú. a obec Bystřice nad Pernštejnem. Ve smyslu Zřizovací listiny je tento pozemek spravován příspěvkovou organizací kraje s názvem Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské Bystřice nad Pernštejnem.

Za spoluúčasti správce byl na náklady žadatele ze stávajícího pozemku nově odměřen geometrickým plánem pro rozdělení pozemku č. 1444-84/2004 ze dne 3. 5. 2004 pozemek par. č. 2861/7 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 544 m2 .

Usnesením rady kraje č. 0497/15/2004/RK ze dne 27. 4. 2004 bylo schváleno zveřejnění záměru prodat geometrickým plánem oddělenou část pozemku par. č. 2861/4 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem. 

Záměr prodat pozemek ve vlastnictví kraje byl ve smyslu ust. § 18 odst. 1 zákona
č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 3. 5. – 3. 6. 2004. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje prodat žadateli nově odměřený pozemek par. č. 2861/7 – ostatní plocha, manip. plocha o výměře 544 m2, a to formou přímého prodeje ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina (dále jen Zásad). Pozemek par. č. 2861/4 získalo školní zařízení (nyní příspěvková organizace kraje) od žadatele v roce 1992 odkoupením (kupní cena 39.600,- Kč) za účelem plánované výstavby dílen praktického vyučování. Tento záměr nakonec nebyl realizován. Vzhledem k tomu, že pozemek není účelně využíván, spravující organizace souhlasí s jeho prodejem v rozsahu, jak byl odměřen geometrickým plánem.

Na předmětný pozemek byly znalcem v oboru ceny nemovitostí Ing. Janem Hanusem vypracován znalecký posudek, který obsahuje kromě ceny administrativní podle zákona č. 151/1997Sb., o oceňování majetku, v platném znění, a vyhlášky MF ČR č. 540/2002 Sb., kterou se tento zákon provádí, i posouzení ceny v místě a čase obvyklé. Cena administrativní byla stanovena ve výši 34.270,- Kč , cena obvyklá činí při ceně 120,- Kč/m2 celkem částku 65.280,- Kč. Odbor majetkový s ohledem na výše uvedené doporučuje prodat předmětný pozemek za cenu 65.280,- Kč. OM dále navrhuje, aby ve smyslu Zásad kupující uhradil náklady související s vypracováním znaleckého posudku (1 503,60 Kč) a úhradou poplatku za návrh na zahájení řízení o provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí (500), což bude předmětem vedlejších ujednání v kupní smlouvě. Kupující byl s navrhovanou kupní cenou i s návrhem vedlejších ujednání seznámen a výše uvedené akceptuje.

V případě realizace odprodeje bude ve smyslu ust. § 35 odst. 2 písm. k) zákona
č. 129/2000 Sb. dodatkem ke zřizovací listině provedena změna v rozsahu majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace kraje s názvem VOŠ, SZŠ a SOUO Bystřice nad Pernštejnem. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko VOŠ, SZŠ a SOUO Bystřice nad Pernštejnem.

Kladné stanovisko OŠMS. 

Město Bystřice nad Pernštejnem nemá námitek proti zmíněnému převodu majetku z vlastnictví kraje, neboť pozemek není pro město stavebně využitelný.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit prodej geometrickým plánem č. 1444-84/2004 ze dne 3. 5. 2004 nově odměřeného pozemku par. č. 2861/7 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 544 m2 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem obchodní společnosti T.M.V. spol. s r. o., se sídlem Bystřice nad Pernštejnem, Nádražní 1400, PSČ 593 01, za dohodnutou kupní cenu 65 280,- Kč. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 6. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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