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Popis problému:

V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 176/07/2002/ZK dne 26. 11. 2002 a v souladu s metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č. 025/02/2003/RK dne 14. 1. 2003 podala Střední průmyslová škola technická a Střední odborné učiliště technické, Manželů Curierových 734, Třebíč (dále 
jen SPŠt a SOUt Třebíč), Střední odborné učiliště zemědělské, Masarykova 410, Kamenice nad Lipou (dále jen SOUz Kamenice nad Lipou) a Školní statek, Dusilov 384, Humpolec (dále jen ŠS Humpolec) návrh na vyřazení, likvidaci a prodej nepotřebného majetku.

Návrh řešení a zdůvodnění:

1. Dne 31. 3. 2004 rozhodl písemně ředitel SPŠt a SOUt Třebíč o nepotřebnosti uváděného hmotného majetku.

· víceúčelový přívěs MV 9-012, inventární číslo 400638, rok pořízení 1988, pořizovací cena 119 070,- Kč, zůstatková cena 0 

Víceúčelový přívěs je z hlediska využití pro výuku žáků i pro využití v doplňkové činnosti školy zcela nepotřebný a nevyužitelný. 

Víceúčelový přívěs byl nabídnut na Internetových stránkách kraje v červnu 2003. Po dobu zveřejnění nabídky neprojevila o tento movitý majetek zájem žádná organizace ani organizační složka zřizovaná krajem Vysočina. 

· Cena víceúčelového přívěsu byla stanovena znaleckým posudkem. Znalecký posudek vypracoval Ing. Milan Votypka, Heyrovského 830/3, Třebíč. Číslo znaleckého posudku 3239 – 063/2003, cena určená znaleckým posudkem je 49 000,- Kč. 

Další nabídka na prodej majetku za cenu stanovenou znaleckým posudkem byla učiněna inzerátem v novinách. Ani poté se zájemce neozval. Prodejní cenu tedy SPŠt a SOUt Třebíč snížila na 20 000,- Kč a opět byla učiněna nabídka na Internetových stránkách kraje v prosinci 2003. Na toto zveřejnění reagovala Správa a údržba silnic v Havlíčkově Brodě.

Na základě uvedených skutečností se navrhuje prodej víceúčelového přívěsu MV 9-012 příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic v Havlíčkově Brodě za cenu 20 000,- Kč.

2. Dne 1. 12. 2003 rozhodl písemně ředitel SOUz Kamenice nad Lipou o nepotřebnosti hmotného majetku.

· PC HV Pentium Intel 233 - server, inventární číslo 5000097, rok pořízení 1998, pořizovací cena 122 882,- Kč, zůstatková cena k 31. 12. 2003 činila 28 248,- Kč. 

Server v průběhu roku 2003 vykazoval značnou nespolehlivost (vadné bloky na SCSI discích, nespolehlivé paměti RAM, malý výkon). Při přechodu na novou síťovou verzi Novell 6.0 
a Satelitní Internet, dále připojením objektu statku a internátu s jídelnou bylo potřebné řešit odpovídající výkon serveru a tudíž výměnu serveru za nový.

S ohledem na jednostranné využití serveru, prokazatelné vady a malý výkon je navržena demontáž serveru za přítomnosti Miroslava Šťávy (s živnostenským listem opravňujícím k servisu a prodeji VT) a likvidační komise a následnému odvozu na sběrný dvůr v Kamenici nad Lipou.

Zůstatková hodnota PC HV Pentium nebude důvodem ke vzniku záporného hospodářského výsledku organizace v roce 2004.

· Secí stroj Becker na kukuřici, inventární číslo 4000083, rok pořízení 1993, pořizovací cena 122 021,- Kč, zůstatková cena 0.

Technický stav odpovídá stáří 20 let, secí stroj je značně opotřebovaný, náklady na opravu by byly značně vysoké. 

Secí stroj byl v prosinci 2003 nabídnut na Internetových stránkách kraje. Po dobu zveřejnění nabídky neprojevila o tento movitý majetek zájem žádná organizace ani organizační složka zřizovaná krajem Vysočina.

Navrhuje se přistoupit k prodej secího stroje za cenu dle zpracovaného znaleckého posudku.

· Secí stroj Becker včetně adapteru a přihnojovacích botek, č. znaleckého posudku 3915/015/2004, cena určená znaleckým posudkem činí 39 200,- Kč bez DPH.

O secí stroj projevil zájem Jaroslav Jakeš, Štítné 31 za cenu 50 000,- Kč. SOU zemědělské Kamenice nad Lipou navrhuje prodej uvedenému zájemci.

3. Dne 10. 3. 2004 rozhodl písemně ředitel ŠS Humpolec o nepotřebnosti uváděného hmotného majetku.

· sklízeč brambor E686A, inventární číslo 481303, rok pořízení 1989, pořizovací cena 198 068,- Kč, zůstatková cena 0.

Stav a opotřebení stroje odpovídá jeho stáří.

Sklízeč brambor byl nabídnut na Internetových stránkách kraje dne 12. 5. 2004. Po dobu zveřejnění nabídky neprojevila o tento movitý majetek zájem žádná organizace ani organizační složka zřizovaná krajem Vysočina.

Navrhuje se přistoupit k prodeji sklízeče brambor za cenu dle zpracovaného znaleckého posudku.

· Sklízeč brambor E686A, č. znaleckého posudku 5447/22/2004, cena určená znaleckým posudkem 44 000,- Kč bez DPH.

Výnosy z prodeje výše uváděného majetku budou výnosem zřizovatele dle dodatku č. 1 k Pravidlům Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina a dále bude postupováno dle Pokynu pro vyúčtování finančního plnění z prodeje majetku ve vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení

Rada kraje

souhlasí 

· s vyřazením a prodejem hmotného majetku Střední průmyslové školy technické 
a Středního odborného učiliště technického Třebíč dle materiálu RK-20-2004-11;
· s vyřazením, likvidací a prodejem hmotného majetku Středního odborného učiliště zemědělského Kamenice nad Lipou dle materiálu RK-20-2004-11;
· s vyřazením a prodejem hmotného majetku Školního statku Humpolec dle materiálu
RK-20-2004-11.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelé Střední průmyslové školy technické a Středního odborného učiliště technického Třebíč, Středního odborného učiliště zemědělského Kamenice nad Lipou a Školního statku Humpolec

termín: červen 2004 
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