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Úprava schváleného rozpočtu škol a školských zařízení, změna závazných ukazatelů 

pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval(a): Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 7/2003 dne 16. 12. 2003 rozpočet kraje Vysočina na rok 2004. V příloze č. 1 tohoto schváleného rozpočtu byly pro školy a školská zařízení stanoveny závazné ukazatele rozpočtu na rok 2004 (odvod z investičního fondu, příspěvek na provoz, investiční dotace, ostatní neinvestiční dotace). Současně zastupitelstvo kraje zmocnilo radu kraje provádět rozpočtová opatření, týkající se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu, státních fondů a jejich použití, změny závazných ukazatelů řízených příspěvkových organizací a ostatní rozpočtová opatření do výše 2 mil. Kč v jednotlivých případech v rámci schváleného rozpočtu s výjimkou rozpočtových opatření v položce Ostatní činnosti.

Při schvalování finančních plánů příspěvkových organizací kapitoly školství na rok 2004 byly finanční plány navrženy a schváleny sice jako vyrovnané (s výjimkou Školního statku Třebíč), ale OŠMS avizoval, že z důvodů schvalování příspěvku na provoz na rok 2004 ještě v loňském roce, se vyskytly u některých organizací další náklady, které nebyly dříve známy. 

Tyto školy a školská zařízení po zapojení veškerých vlastních zdrojů a při přijetí úsporných opatření nejsou schopny finančně zabezpečit úhradu těchto nových výdajů, a proto žádají zřizovatele prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu o navýšení příspěvku na provoz zejména z těchto důvodů:

· navýšení věcné režie za stravování žáků ve školních jídelnách jiných zřizovatelů;

· zvýšení odpisů z titulu pořízení movitého majetku v závěru loňského roku; 

· potřeba úhrady některých nových výdajů v průběhu roku 2004, které nebyly známy v období sestavování rozpočtu.

Důvodem pro změnu závazného ukazatele „odvod z investičního fondu“ a snížení „příspěvku na provoz“ je změna odpisů z nemovitého majetku v průběhu roku 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se schválit snížení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje o částku 78 tis. Kč, současně povýšení kapitoly Školství o 846 tis. Kč a změnu závazných ukazatelů příspěvku na provoz a odvodu z investičního fondu dle přílohy 1 materiálu RK-20-2004-08. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovanou změnou rozpočtu na straně příjmů a výdajů i se zvýšením výdajů na kapitole Školství, které je kryté z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Aktuální stav této položky je 20 721 tis.Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· snížení příjmů rozpočtu kraje (pol. 2122 Odvody příspěvkových organizací) a výdajů rozpočtu kraje (kapitola Školství, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště) o částku 78 tis. Kč;
· zvýšení výdajů kapitoly Školství o částku 846 tis.Kč za účelem povýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u školských příspěvkových organizací dle materiálu
RK-20-2004-08, př. 1, snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku;

· změnu závazných ukazatelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem dle materiálu RK-20-2004-08, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červen 2004
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