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Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2004 

pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval(a): K. Látera
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Vyšší odborná škola, Tolstého 16, Jihlava (dále jen VOŠ Jihlava) je v procesu, jehož cílem 
je vznik veřejné vysoké školy s názvem Vysoká škola polytechnická (dále jen VŠP). Usnesením 1121, sněmovní tisk 649/0, Poslanecká sněmovna ČR vyjádřila souhlas s vládním návrhem zákona o zřízení VŠP a postoupila zákon Senátu ČR. Na programu jednání Senátu ČR je uvedený bod ve dnech 3.- 4. června 2004. 

Zabezpečení podmínek pro úspěšné zahájení činnosti vysoké školy bylo v loňském roce zaměřeno na přípravu bakalářských studijních programů v oborech Cestovní ruch 
(je připraven k akreditaci) a Regionální veřejná správa (je rozpracován). Oba programy byly částečně finančně zajištěny v rámci grantového programu kraje Vysočina „Inovace nabídky počátečního vzdělávání ve vyšších odborných školách“, projekt Transformace VOŠ 
na veřejnou Vysokou školu Jihlava.

Druhou oblastí tohoto procesu byla příprava vnitřních předpisů vysoké školy a dalších bakalářských studijních programů, jak definuje vysokoškolský zákon. V současné době pracuje na těchto předpisech a programech 6 pracovníků z řad vysokoškolských učitelů, 
či jiných akademických funkcionářů (kvestor).

Mezi tyto vnitřní předpisy patří např.:

Statut VŠP Jihlava (návrh zpracován, připomínkové řízení probíhá).

Volební řád akademického senátu VŠP Jihlava (návrh zpracován).

Statut správní rady VŠP Jihlava (po připomínkách se dopracovává).

Řád výběrového řízení akademických pracovníků VŠP (zpracován, připomínkuje se).

Studijní a zkušební řád VŠP Jihlava (připravuje se návrh v modulární podobě včetně kreditního systému. Zadávají se moduly ke zpracování programu Hospodářská politika a správa, připravují se prováděcí pokyny ke kreditnímu systému programu Ekonomika a management – akreditován).

Vnitřní mzdový předpis VŠP Jihlava (připravuje se návrh pracovní verze, hledají se oponenti).

Výše uvedené materiály jsou nezbytnou podmínkou pro zahájení výuky na VŠP. Další materiály (stipendijní řád, jednací řád vědecké rady, disciplinární řád a případné další předpisy dle statutu vysoké školy) se začnou zpracovávat ve druhém pololetí roku 2004. Dále se připravují bakalářské studijní programy, jde především o doplnění programu Elektrotechnika a informatika.

Třetí oblastí se stal prostor v programu Socrates-Erasmus. Vybrané vyšší školy dostaly možnost zapojit se do tohoto vysokoškolského programu především v oblasti mobilit studentů a učitelů.

Členové akademické obce, kteří spolupracují se školou, dále zajišťují úkoly související s připravovaným členstvím vysoké školy v orgánech a institucích vysokých škol (Rada vysokých škol). Součástí jejich práce je také práce na Dlouhodobém záměru rozvoje VŠP a práce na vytváření regionálního plánu zajištění vědy a výzkumu. 

Uvedené aktivity znamenají, mimo jiné, i zvýšené požadavky na finanční prostředky pro VOŠ Jihlava. Především jde o oblast osobních nákladů. Ty vycházejí z potřeby personálního zabezpečení nově vznikajících programů a z aktivit souvisejících se zahájením činnosti VŠP. Harmonogram celého procesu, který předložilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) předpokládá, že nová vysoká škola v Jihlavě zahájí svoji činnost v roce 2004 se zahájením akademického roku v únoru 2005 – od letního semestru. 

Vzhledem ke skutečnosti, že finanční prostředky přidělované z MŠMT ČR v rámci schváleného rozpočtu přímých neinvestičních výdajů na vzdělávání tuto skutečnost nezohledňují, byl již v loňském roce rozhodnutím Rady kraje Vysočina posílen rozpočet VOŠ Jihlava o částku 822 tis. Kč. 

V letošním roce náklady za práce spojené se vznikem vysoké školy za první čtyři měsíce činily 389 797 Kč (platy 278 826 Kč, dohody o provedení práce 7 800 Kč, zdravotní a sociální pojištění 97 593 Kč a odvod do FKSP 5 578 Kč).

Z výše uvedených důvodů žádá VOŠ Jihlava o navýšení rozpočtu o 1 360 tis. Kč (z toho 1 000 tis. Kč na platy a ostatní platby za provedenou práci a 360 tis. Kč na zákonné odvody) na rok 2004. Navýšení prostředků o tuto částku by pomohlo zdárně dokončit přípravu a zahájení činnosti vysoké školy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o celkovou částku 1 360 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a o tuto částku zvýšit příspěvek na provoz na úhradu mzdových nákladů včetně příslušných odvodů pro Vyšší odbornou školu, Tolstého 16, Jihlava. V komentáři k rozpočtu 2004 v části „Další možné finanční požadavky OŠMS“ se předpokládá čerpání finančních prostředků na podporu vzniku Veřejné vysoké školy.

Navrhuje se schválit navýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz pro Vyšší odbornou školu, Tolstého 16, Jihlava, o částku 1 360 tis. Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 20 721 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3150 – Vyšší odborné školy o částku 1 360 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku; 

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Vyšší odbornou školu, Tolstého 16, Jihlava, o částku 1 360 tis. Kč za účelem přípravy veřejné vysoké školy.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červen 2004
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