RK-20-2004-04
Pověření Krajského úřadu kraje Vysočina k vykonávání kontrol „dodržování obecně závazných právních předpisů v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a mládeže, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany“ na školách a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 20/2004 dne 8. 6. 2004

zpracoval: J. Vařeka
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor školství, mládeže a sportu vykonává v souladu s § 49 zákona č. 29/1984 Sb., o soustavě základních škol, středních škol a vyšších odborných škol (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 16a a § 17 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů kontrolní činnost u příspěvkových organizací na úseku školství. Dosud byly kontroly vykonávané dle Směrnice k zajištění kontrolní činnosti ze dne 13. 6. 2003 a k jejich provedení stačilo pověření ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina. 
S účinností od 1. 4. 2004 došlo ke změně Směrnice k zajištění kontrolní činnosti. Podle této nové Směrnice k zajištění kontrolní činnosti je kontrolu ostatních činností příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina, tj. mimo hospodaření s veřejnými prostředky oprávněn vykonávat odbor Krajského úřadu kraje Vysočina dle své působnosti, a to pouze v případě, že je Krajský úřad kraje Vysočina pověřen k vykonání takovéto kontroly Radou kraje Vysočina (Část VI – Směrnice k zajištění kontrolní činnosti ze dne 1. 4. 2004).


Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor školství, mládeže a sportu žádá Radu kraje Vysočina o pověření k vykonávání kontrol se zaměřením na „dodržování obecně závazných právních předpisů v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a mládeže, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany“ na školách a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 29/1984 Sb., o soustavě základních škol, středních škol a vyšších odborných škol (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Na základě zjištěných nedostatků při doposud vykonaných kontrolách navrhuje odbor školství, mládeže a sportu v této činnosti pokračovat.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.



Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

odbor školství, mládeže a sportu k vykonávání kontrol se zaměřením na „dodržování obecně závazných právních předpisů v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a mládeže, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany“ na školách a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina.
odpovědnost: vedoucí odboru školství, mládeže a sportu

termín: průběžně
počet stran: 2   


počet příloh: 0 
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