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Vážený pane ministře,

na základě Vašeho dopisu ze dne 29. listopadu 2002 Vám zasílám stanovisko kraje Vysočina k žádostem obcí, které podaly žádost o změnu krajské příslušnosti. Toto stanovisko bylo schváleno Radou kraje Vysočina na jejím zasedání 27. března 2003 usnesením č. 286/10/2003/RK (příloha 1) a dále bylo projednáno Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 31. 3. 2003.

Rada kraje Vysočina je přesvědčena, že ve chvíli, kdy nově vytvořené kraje začaly skutečně pracovat a kdy se i díky konkrétním výsledkům a navázaným vztahům s obcemi většina tendencí ke změně krajské příslušnosti uklidnila, bylo rozhodnutí ministerstva vnitra otevřít znovu v takové šíři tuto problematiku neodůvodněné a situaci komplikující. Rada v principu nesouhlasí s realizací a způsobem projednávání změn krajských hranic. Obdobné stanovisko a stejné výhrady ke způsobu projednávání Rada kraje Vysočina vyslovila již k poslaneckým návrhům i vládnímu návrhu zákona o změně hranic krajů projednávaných v uplynulém volebním období PS PčR.

Nicméně, existuje-li vůle státu i Parlamentu ČR tuto problematiku nadále otevírat a náklady vzniklé v důsledku změn hranic také dotčeným subjektům uhradit, je kraj Vysočina ochoten na řešení problematiky spolupracovat. Za těchto předpokladů by se pak z hlediska přirozené spádovosti, reliéfu terénu, dopravní dostupnosti a historických vazeb dalo uvažovat o přechodu obcí v oblasti Dolnoloučska, v okrese Žďár nad Sázavou, jmenovitě Dolních Louček, Horních Louček, Kalů a Borače, snad i Skryjí. Do této kategorie spadá i obec Senorady z okresu Třebíč.

S ohledem na historické členění, přirozenou spádovost, vzdálenost a dostupnost správních center (Jemnice II, Moravské Budějovice III) lze též uvažovat o případném přechodu obcí z okresu Znojmo ke kraji Vysočina, jmenovitě obcí Lubnice, Korolup, Uherčic, Vratěnína a Blížkovic.

Na výzvu Ministerstva vnitra ČR se celkem 24 obcí vyslovilo svým usnesením pro změnu krajské příslušnosti, a to z kraje Vysočina do kraje Jihomoravského, z toho 16 obcí patří do správního obvodu Velké Bíteše a 7 do obvodu Bystřice nad Pernštejnem. Jedna obec – Senorady - spadá do správního obvodu Náměště nad Oslavou, okres Třebíč. Naopak Vratěnín ze správního obvodu pověřené obce Vranova nad Dyjí (obce III Znojma) vyslovil vůli přejít do kraje Vysočina.

Je třeba upozornit na fakt, že při rozsáhlejší změně hranic kraje v oblasti Dolních Louček by byl výrazně narušen správní obvod Velké Bíteše, která je obcí s pověřeným obecním úřadem. Zmenšení tohoto správního obvodu téměř na polovinu by znamenalo výrazné zvýšení nákladů na správu tohoto území, přitom Velká Bíteš sama má velký rozvojový potenciál díky své poloze na dálnici D1 se všemi očekávanými dopady na zaměstnanost a dojížďku do zaměstnání. Přechod obce čenvír a Nedvědice by způsobil rozpad matričního obvodu s negativními dopady na okolní obce, které se vyslovily proti změnám hranic. V případě obce Nedvědice nerespektuje usnesení zastupitelstva ani výsledek ankety mezi obyvateli, kdy se pouze třetina obyvatel vyslovila pro případnou změnu hranic. 
Nedomníváme se, že řešení změn krajských hranic je prioritou, kterou se mají kraje zabývat. Většina veřejných anket, které v této věci proběhly před vznikem krajů i nyní byla založena na silně emotivní bázi a takřka vůbec nereflektovala skutečné problémy a důsledky pro občany, firmy i instituce. Je přirozené, že v omezeném čase dvou měsíců, který obce ke svému stanovisku dostaly, nelze odpovědně posoudit všechny důsledky a předložit občanům objektivní materiál, který by je informoval o všech argumentech pro i proti změně. 

Spolu s případným rozhodnutím Parlamentu ČR o změně krajské příslušnosti obcí je nutné řešit majetkoprávní záležitosti a vypořádání mezi kraji. Jedná se zejména o silnice II. a III. třídy, stavby a pozemky, které jsou ve vlastnictví příslušného kraje. Majetkové přesuny by bylo možno provést pouze na základě dohody mezi vlastníky.

S pozdravem

Výpis usnesení

Usnesení 286/10/2003/RK

Rada kraje

schvaluje
stanovisko rady kraje ke změně hranic krajů dle materiálu RK-10-2003-38, př. 1

odpovědnost: rada kraje
termín: 27. 3. 2003

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 0, zdrželo se 0.
Za správnost:

František Dohnal

hejtman kraje Vysočina




Vážený pan


Mgr. Stanislav Gross


1. místopředseda vlády a ministr vnitra


Ministerstvo vnitra ČR


Nad Štolou 3


170 34  Praha 7 - Letná








PAGE  
1
Č. j.: KUJI 5674/2003 SH

