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Návrh na změnu schváleného rozpočtu kraje na rok 2004

pro: jednání rady kraje č. 19/2004 dne 1. 6. 2004

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR byla Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově Brodě pro rok 2004 přidělena účelová neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR ve výši 58 tis. Kč z programu „Veřejné informační služby knihoven“. Dotace je určena především na zajištění projektu „Kurzy počítačové gramotnosti pro knihovníky kraje Vysočina 2004“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje:

· schválit povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci z Ministerstva kultury ČR pro Krajskou knihovnu Vysočiny na „Kurzy počítačové gramotnosti pro knihovníky kraje Vysočina 2004“ ve výši 58 tis. Kč;

· schválit změnu závazného ukazatele rozpočtu Krajské knihovny Vysočiny – příspěvku na provoz ve výši 58 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím účelové dotace z Ministerstva kultury ČR pro Krajskou knihovnu Vysočiny v Havlíčkově Brodě bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 259 089 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje na rok 2004 (kapitola Kultura, § 3314 – Činnosti knihovnické, ORJ 4000) o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva kultury ČR, z programu „Veřejné informační služby knihoven“, ve výši 58 tis. Kč pro Krajskou knihovnu Vysočiny;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Krajské knihovny Vysočiny pro rok 2004 o 58 tis. Kč na zajištění projektu „Kurzy počítačové gramotnosti pro knihovníky kraje Vysočina 2004“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický
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