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V Praze  15. května 2004

Č.j.: 46/66 727/2004-461

Příprava programového dokumentu České republiky na využití Finančního mechanismu Evropského hospodářského prostoru (EHP)
Vážený pane, vážená paní,

ve smyslu usnesení vlády č. 242 ze 17. března 2004 k Návrhu na využití Finančního mechanismu EHP/Norsko v České republice Vám předkládáme zpracovaný návrh prioritních oblastí/aktivit, který bude podkladem pro zpracování programového dokumentu. 
Návrhy prioritních oblastí byly zpracovány na základě analýzy projektových záměrů, které jsme obdrželi od ústředních úřadů státní správy, krajů, měst a obcí a neziskových organizací do 9. dubna 2004.

V této souvislosti se na Vás obracíme se žádostí o:
1. posouzení předloženého návrhu prioritních aktivit programu. Zdůrazňujeme, že do tohoto programu nemůže být zahrnuta priorita/aktivita, která je nebo může být financovaná z jiných programů pomoci EU a strukturálních fondů (příloha č. 1). V tomto směru Vás žádáme o případnou úpravu aktivit spadajících do oblasti Vaší působnosti.
2. posouzení návrhu aktivit i z hlediska příslušné zpracované sektorové či regionální strategie vzhledem k tomu, že prioritní oblasti k financování z fondů EHP/Norska musí vycházet  ze strategických dokumentů. 
3. vyjádření, ve kterých oblastech doporučujete připravit grantová schémata umožňující financovat menší projekty, a kde naopak preferujete podporu větších projektů. 
Podle dosavadních indikací zahraničních partnerů bude možné vedle větších projektů, které budou předkládány ke schválení samostatně, dohodnout i grantová schémata umožňující financovat i menší projekty.
Návrh na oblast podpory formou grantových schémat je uveden v příloze č. 2.
Celkový systém realizace pomoci touto formou bude předmětem dalšího jednání se sekretariátem ESVO FM v Bruselu, včetně konečné výše grantu.

Vaše vyjádření k návrhu aktivit programu a vyplněnou tabulku očekáváme nejpozději                                                       do 20. května 2004.
Zpracovaný Programový dokument pro čerpání pomoci z finančních mechanismů EHP/Norsko v České republice bude následně předán partnerům ESVO a Norska ke komentáři. Po odsouhlasení bude přílohou Memorand o porozumění, která budou podepsána na mezivládní úrovni. 
V příloze Memoranda o porozumění bude obsažena rovněž Řídící struktura programu, která bude navržena v souladu  s Usnesením vlády č. 242/2004 a projednána se sekretariátem ESVO.
Kromě Memorand o porozumění, která budou podepsána na mezivládní úrovni a jejichž součástí budou uvedené tématické oblasti, připravuje Sekretariát ESVO v Bruselu 
pravidla pro realizaci obou Finančních mechanismů – příručku (viz příloha č. 3 – informace o postupu přípravy k zahájení implementace Finančního mechanismu EHP/Norsko na období 2004-2009).








Dopracování programových dokumentů a následný podpis Memorand o porozumění se očekává na podzim roku 2004. 
Zahájení výběru zpracovaných projektů a realizace grantových schémat  může být zahájena po  podpisu Memoranda o porozumění. 

Tabulka s přehledem všech předložených návrhů projektových záměrů ve 2 kolech je přístupná na webové stránce CZP: http://phare.mfcr.cz



S pozdravem

PhDr. Jana Hendrichová
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