RK-19-2004-23

Poradenský tým pro tvorbu projektů v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 19/2004 dne 1. 6. 2004

zpracoval(a): T. Čihák
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Vstupem České republiky, potažmo kraje Vysočina do Evropské unie se nejrůznějším subjektům (obcím, podnikatelům, nestátním neziskovým organizacím, krajům) otevírá možnost čerpání tzv. strukturálních fondů Evropské unie. K tomu je zapotřebí zpracovat si na určitý záměr projekt v souladu s prioritou resp. opatřením některého z operačních programů a tento projekt pak předložit na příslušnou implementační agenturu. Potencionální předkladatelé projektů potřebují svůj záměr často konzultovat s odborníkem na danou problematiku. Také potřebují znát místo pro předložení svého projektu a mnohdy neví, na koho se mohou obrátit.
Návrh řešení, zdůvodnění

Odbor regionálního rozvoje ve spolupráci s dalšími odbory Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval tabulku „Poradenský tým pro tvorbu projektů“, která obsahuje kontakty na pracovníky, kteří jsou schopni předkladatelům projektů poskytnout poradenství. Kontakty pro konzultace projektů a pro příjem žádostí jsou uvedeny pro všech pět operačních programů (Společný regionální operační program, Operační programu Průmysl a podnikání, Operační program Rozvoj lidských zdrojů, Operační program Rozvoj venkova a multifunkční zemědělství a Operační program Infrastruktura) dle priorit, opatření, resp. podopatření těchto programů. Tabulka „Poradenský tým pro tvorbu projektů“ je přílohou č. 1 tohoto materiálu a bude uveřejněna na internetových stránkách kraje Vysočina www.kr-vysocina.cz. V případě změn jejího obsahu bude průběžně aktualizována.  

Stanoviska:

Struktura tabulky „Poradenský tým pro tvorbu projektů“ byla prodiskutována na pracovní skupině Fondy a zástupci odborů uvítali vznik tohoto seznamu kontaktních osob. Nominovali zástupce za odbory Krajského úřadu kraje Vysočina, odbor regionálního rozvoje plnil koordinační činnost. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
vznik tabulky „Poradenský tým pro tvorbu projektů“ dle materiálu RK-19-2004-23, př. 1 a její uveřejnění na internetových stránkách kraje Vysočina www.kr-vysocina.cz. 
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: červen 2004

počet stran: 1
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