RK-18-2004-40


Žádost o výpůjčku vojenského majetku

pro: jednání rady kraje č. 18/2004 dne 25. 5. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina požádal o bezúplatný převod některého nepotřebného vojenského majetku do svého vlastnictví. Žádost byla postupně doplňována o vyžádané doklady a poslední konkretizace žádosti byla zaslána k rukám náčelníka Vojenské ubytovací a stavební správy České Budějovice dne 11. 7. 2003. Žádost byla doložena výpisem z usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina 138/03/2003/ZK, kterým zastupitelstvo schválilo nabytí žádaného vojenského majetku bezúplatným převodem a záměrem využití nepotřebného vojenského majetku pro potřeby kraje Vysočina.

Kraj Vysočina ve svých žádostech o převod nepotřebného vojenského majetku do svého vlastnictví uvedl, že zamýšlí část areálu Kasáren Otakara Jaroše pro umístění administrativních prostor pro krajský úřad. Kraj je nucen si v současné době pro zajištění činností krajského úřadu najímat prostory od jiných subjektů. Tato situace je dlouhodobě neúnosná vzhledem k roztříštěnosti úřadu. Než bude možné realizovat výstavbu nové administrativní budovy po předpokládaném převodu areálu Kasáren Otakara Jaroše zamýšlí kraj alespoň částečně zlepšit současný stav. Jedním z možných předpokladů pro zlepšení situace je výpůjčka části nemovitostí v areálu kasáren (objekty „bývalé Dukly“). Kraj Vysočina by za souhlasu vlastníka již v době trvání výpůjčky na svůj náklad zajistil stavebně technické úpravy objektů pro potřeby krajského úřadu – zřízení kanceláří. Vhodnost využití těchto objektů a rozsah stavebních úprav se v současné době již prověřuje. Objekty jsou ve vzdálenosti cca 100 m od stávajícího sídla krajského úřadu a přemístění pracovišť z najímaných prostor do těchto objektů by výrazně zlepšilo podmínky k práci úřadu a úroveň poskytovaných služeb občanům kraje i jiným subjektům.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle ustanovení § 59 odst. (1), písm. l, je vyhrazenou působností rady kraje mj. rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce. Dle sdělení VUSS České Budějovice je potřebné pro projednání výpůjčky doložit žádost usnesením rady kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

podání žádosti k České republice – Ministerstvu obrany, organizační složce právnické osoby VUSS České Budějovice, o výpůjčku části nemovitostí tvořících areál Kasáren Otakara Jaroše tj. pozemku par. č. 3944 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 506 m2, pozemku par. č. 3945 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 190 m2 a budovy bydlení č. p. 1875 postavené na tomto pozemku, pozemku par. č. 3946/1 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 1300 m2, pozemku par. č. 3946/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 58 m2 a budovy garáže bez č. p./č. e. postavené na tomto pozemku a pozemku par. č. 3947 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 351 m2 a budovy bydlení č. p. 1876 postavené na tomto pozemku, včetně veškerého příslušenství, vše v k. ú. a obci Jihlava.
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