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Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 17/2004 dne 18. 5. 2004

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Organizační výbor Národní výstavy poštovních známek Žďár 2004 zastoupený tajemníkem Jaroslavem Štěpánem požádal kraj Vysočina o věnování věcného daru pro vyhodnoceného vystavovatele nejhodnotnějšího výstavního exponátu. 

Národní výstava poštovních známek ŽĎÁR 2004 je celostátní výstava poštovních známek uspořádaná při příležitosti 10. výročí zapsání poutního kostela sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře ve Žďáře nad Sázavou do Seznamu světového kulturního dědictví UNESCO. Tato unikátní stavba Jana B. Santiniho Aichla představuje vrcholné dílo české barokní gotiky.
Cílem je umožnit tuzemským vystavovatelům nominaci na Evropskou výstavu poštovních známek BRNO 2005 především v nově zaváděných třídách.

Současně bude probíhat výstava Premiéra. Ta má umožnit novým vystavovatelům získat první hodnocení svých exponátů, jejich seznámení s problematikou budování exponátů a postup na výstavy vyšších kategorií.

Výstava se koná ve Žďáře nad Sázavou ve dnech 21.–23. května 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že se jedná o výjimečnou sběratelskou i společenskou událost, navrhujeme radě schválit věnování věcného daru v podobě broušeného skla s věnováním. Cenu předá zástupce kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s poskytnutím věcného daru pro vyhodnoceného vystavovatele v rámci národní výstavy poštovních známek ve Žďáru nad Sázavou. Akce byla mimo jiné podpořena částkou 50 000,- Kč v rámci grantového programu „Regionální kultura III.“.

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s poskytnutím věcného daru, který bude předán zástupci kraje Vysočina na Národní výstavě poštovních známek Žďár 2004.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí věcného daru – broušeného skla v maximální pořizovací ceně 2000,- Kč Klubu filatelistů 06-10 Žďár nad Sázavou, který je organizátorem Národní výstavy poštovních známek Žďár 2004.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 20. 5. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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