
RK-18-2004-39

Informativní materiál - návrh na založení zájmového sdružení právnických osob EPMA - Agentura pro evropské projekty & management

pro: jednání rady kraje č. 18/2004 dne 25. 5. 2004

zpracoval(a): P. Pavlinec, V. Douchová
předkládá: P. Pavlinec, V. Douchová
Popis problému:
Kraj Vysočina dlouhodobě vyvíjí prostřednictvím svých zástupců a odboru informatiky velké množství aktivit na poli vlastních a hlavně evropských projektů v oblasti rozvoje ICT – informačních a komunikačních technologií jak jednoho ze stěžejních nástrojů rozvoje různých oblastí v kraji Vysočina. Důkazem úspěšného působení kraje v těchto projektech je účast v jednom ze stěžejních záměrů Evropské komise a regionálních sítí ELANET a @RISA - projekt PRELUDE. Dalším úspěšným projektem kraje byla např. konference LORIS financovaná z programu TownTwinnig.
Mimo jiné v souvislosti s výstupy projektu PRELUDE, do kterého kraj vstoupil jako partner českého neziskového sdružení BMI se před krajem otevírají obrovské možnosti v podobě nových partnerství a projektů např. ze 6tého rámcového programu EC. Vzhledem ke komplexnosti problematiky řízení evropských projektů z jiných než strukturálních fondů především v odborných otázkách projektového managementu a nedostatečným personálním kapacitám na straně KrÚ se odbor informatiky již od roku 2002 snaží hledat cestu spolupráce s externími subjekty. Po zkušenostech s několika variantami spolupráce s fyzickými i právnickými osobami se nám jako ideální jeví využití v Evropě často opakovaného modelu zájmového sdružení právnických osob.

Koncept Sdružení EPMA, který v tomto materiálu předkládáme vychází z myšlenky partnerství dvou subjektů. Za veřejnou správu s realizačním potenciálem projektů kraj Vysočina a za sektor neziskových organizací s projekčními kapacitami a výbornými znalostmi reálií EU a know-how v projektech IST občanské sdružení BMI (Březen měsíc internetu).
Základní principy fungování sdružení včetně návrhu na systém sledování jeho výkonu či složení řídících orgánů přikládáme v samostatném dokumentu (viz. příloha č.1)
Přiložená zakladatelská smlouva (příloha č. 2) a Stanovy (příloha č. 3), jejichž existence je podle zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, podmínkou pro založení zájmového sdružení právnických osob, shrnují detailněji pozice jednotlivých partnerů, jejich vklady do Sdružení, závazky, úkoly a především výhody vyplývající z členství ve Sdružení. Tyto dokumenty také rozpracovávají konkrétní náplň práce a poslání Sdružení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro založení sdružení je třeba projednat v orgánech obou zakladatelských subjektů příslušné dokumenty. V případě kraje musí zastupitelstvo:

· schválit Zakladatelskou smlouvy zájmového sdružení právnických osob Agentura pro evropské projekty & management a Stanovy sdružení EPMA,

· jmenovat 5 zástupců kraje Vysočina do Valného shromáždění Sdružení,
· navrhnout Valnému shromáždění Sdružení dva zástupce kraje Vysočina do Předsednictva a dva do kontrolní komise. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor: 
Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu. K finančnímu zabezpečení závazku vyplývajícího ze zakladatelské smlouvy je navrhováno použít část přebytku hospodaření kraje za rok 2003.
Odbor regionálního rozvoje: 
Založení navrhovaného sdružení právnických osob je v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a ustanovením § 20f a násl. zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. 

Při zpracovávání návrhu zakladatelské smlouvy a stanov bylo postupováno v součinnosti s právníkem odboru. 
Projektový záměr Sdružení byl dlouhodobě s odborem regionálního rozvoje konzultován a je v souladu s rozvojovou strategií kraje Vysočina.
Návrh usnesení: 

Rada kraje

bere na vědom
í
· 
· 

informaci o záměru založení zájmového sdružení EPMA.
odpovědnost: odbor informatiky a odbor regionálního rozvoje

termín: do 30. 6. 2004
počet stran:	2


počet příloh:	32
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