RK-18-2004-27


Přesun finančních prostředků v rámci projektu č. G2-P-2002-9 – projekt vzájemné výměny zkušeností NAILS – Needs Analysis in Learning Surroundings

pro: jednání rady kraje č. 18/2004 dne 25. 5. 2004

zpracoval: Z. Navrátil
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Na svém zasedání č. 31/2003 se rada kraje zabývala smlouvou o mezinárodním projektu vzájemné výměny zkušeností NAILS – Needs Analysis in Learning Surroundings, který je realizován v rámci programu Socrates – Grundtvig 2. Rada kraje usnesením č.1015/31/2003/RK schválila smlouvu mezi krajem Vysočina a Národní agenturou Socrates za účelem přidělení grantu na období 2003/2004 v celkové výši 6496 euro. Z tohoto grantu bylo přiděleno 2200 euro do části standardní a 4296 euro do části variabilní.

V průběhu čerpání grantu se ukázalo, že finanční prostředky určené pro variabilní část (cestovné, pobytové náklady) neodpovídají předpokládaným výdajům. Důvodem jsou především vyšší náklady na cestovné při čtvrtém projektovém mítinku konaném ve dnech
16.-18. října 2003 v Bisceglii (Itálie) a zvýšené náklady na ubytování, které se předpokládají při šestém projektovém mítinku, jenž proběhne ve dnech 3. - 5. června 2004 v Kodani (Dánsko). 

Z výše uvedených důvodů byla dne 23. dubna 2004 předána Národní agentuře Socrates žádost o převod prostředků ze standardní do variabilní částky. Národní agentura této žádosti vyhověla (viz. Příloha č.1) a zaslala kraji Vysočina doplněnou smlouvu. Znění smlouvy je přílohou tohoto materiálu (viz. Příloha č.2). Podle nového návrhu rozdělení prostředků je tedy pro část standardní vyčleněno 1100 euro a pro část variabilní 5396 euro. Celková výše grantu 6496 euro zůstává neměnná.

V této souvislosti je třeba uvést, že plánované aktivity ani cíle projektu NAILS nebudou přesunem prostředků mezi oběma částmi grantu nijak ovlivněny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Převod prostředků ze standardní do variabilní části se nijak nedotkne cílů projektu ani celkového čerpání grantu. Radě kraje se proto navrhuje schválit předloženou smlouvu. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla požadována.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

doplněnou „smlouvu číslo G2-P-2002-9“, mezi krajem Vysočina a Národní agenturou Socrates o přidělení grantu na realizaci projektu Grundtvig NAILS – Needs Analysis in Learning Surroundings, dle materiálu RK-18-2004-27, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 5. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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