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Změny v síti škol, předškolních a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 18/2004 dne 25. 5. 2004

zpracovala: Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na základě Zákona č. 96/2004 Sb. (účinnost od 1. 4. 2004) o podmínkách získávání a uznávání způsobilosti k výkonu nelékařských zdravotnických povolání a k výkonu činností souvisejících s poskytováním zdravotní péče schválilo MŠMT po dohodě s Ministerstvem zdravotnictví nové učební dokumenty na obor Diplomovaná všeobecná sestra se změnou délky studia oboru z 3 na 3,5 roku. Ostatní obory vyšších zdravotnických škol se ruší.

Dle Vyhlášky č. 144/2003 ze dne 2. května 2003, kterou se mění vyhláška MŠMT č. 354/1991 Sb., o středních školách ve znění pozdějších předpisů, jsou vyřazovány obory s neplatnými učebními dokumenty a nahrazovány schválenými obory.

Dle Metodického pokynu k zařazování zařízení školního stravování do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení č.j. 12563/2004-25 žádá Gymnázium, Pelhřimov, Jirsíkova 244 a Střední odborné učiliště zemědělské, Kamenice nad Lipou, Masarykova 410, o změnu kódu školní jídelny a zvýšení kapacity.

Podrobněji jsou navrhované změny popsány v příloze 1.

O změnách údajů v síti škol, předškolních a školských zařízení rozhoduje MŠMT na základě oznámení předloženého zřizovatelem (§ 13b odst. 9 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů a čl. 4 Směrnice Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. 16 394/2001-21 k postupu orgánů krajů v přenesené působnosti při zařazování škol, předškolních zařízení a školských zařízení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení, k provádění změn v údajích vedených v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení a k řízení o vyřazování škol, předškolních zařízení a školských zařízení ze sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení). 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že změnu oznamuje zřizovatel, předkládáme podle ustanovení § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, radě kraje ke schválení záměry změn v údajích v síti škol, předškolních a školských zařízení, navržené školami a školskými zařízeními zřizovanými krajem. 

Na základě usnesení rady připraví OŠMS příslušné oznámení o změně v údajích a odešle na MŠMT. 

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

záměry změn údajů v síti škol, předškolních a školských zařízení označené v materiálu
RK-18-2004-23, př. 1, kódy: 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 2A, 2B, 2C, 3A, 3B, 4A, 4B, 5A, 5B, 6A, 6B, 6C, 6D, 6E, 6F, 6G, 6H, 6CH, 7A.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: nejpozději do 14 dnů zaslat oznámení na MŠMT 

počet stran: 2


počet příloh: 1 
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