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Rekonstrukce silnice II/405 Jihlava - Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 18/2004 dne 25. 5. 2004

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Regionální rada na svém zasedání dne 26. 11. 2003 schválila projekt na podporu z PHARE IB 2001 - rekonstrukce silnice II/405 Jihlava – Třebíč. 

Současné technické parametry silnice II/405 v úseku mezi Jihlavou a Třebíčí nevyhovují požadavkům na význam silnice spojující krajské město s druhým největším městem kraje jak směrovými, výškovými a ani šířkovými parametry. Silnice vykazuje mnoho dopravních závad a kolizních bodů. 

Rada kraje rozhodla usnesením 0118/05/2004/RK o zadání podrobné technické studie na akci „Rekonstrukce silnice II/405 Jihlava – Červená hospoda“. Odbor majetkový zadal pořízení podrobné technické studie na základě výběrového řízení firmě PROFI Jihlava s. r. o., Jihlava. Firma předložila návrh variant v úseku Jihlava – Brtnice a Brtnice – Červená Hospoda. Studie je v současné době rozpracována ve variantách ( 3 varianty v úseku Jihlava – Brtnice
a 4 varianty v úseku Brtnice – Červená Hospoda). Všechny varianty byly projednány se starosty obcí v celé délce trasy a s příslušnými odbory Krajského úřadu kraje Vysočina. Pro další práce na studii je nutné rozhodnout o variantním řešení, které bude dále dopracováno do výsledné podoby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový předkládá radě kraje návrh variant. Odbor majetkový navrhuje schválit variantu 2 v úseku Jihlava – Brtnice a variantu 9 v úseku Brtnice – Červená Hospoda. 

Řešení průjezdu Brtnicí není součástí této studie.

Varianta 2 je navržena v kategorii S 9,5/80 s maximálně možným využitím stávající trasy silnice II/405. Tato trasa je navržena na maximální povolené hodnoty pro tuto silniční kategorii a z předložených 3 variant navržené směrové vedení nejvíce kopíruje stávající trasu silnice. Na této trase jsou navrženy pruhy pro pomalá vozidla a to v místě stoupání na „Kolíbl“. Výškový návrh této varianty mění stávající niveletu. Varianta nevytváří kolizní body s územně plánovací dokumentací.

Varianta 9 je navržena v kategorii S 9,5/80 s maximálně možným využitím stávající trasy silnice II/405 v celé délce. Tato trasa je navržena na maximální povolené hodnoty pro tuto silniční kategorii a také nejvíce kopíruje navržené směrové vedení ve stávající trase silnice. Výškový návrh této varianty nevyužívá stávající niveletu (nelze zajistit při dodržení návrhových hodnot stávajícího výškového řešení). Trasa je navržena mimo stávající obce na trase kromě Nové Brtnice, kterou prochází v původní trase.

Aby bylo možno financovat tuto rekonstrukci z programu PHARE IB 2001 je nutné co nejvíce využít stávající trasu. Na druhou stranu, aby za tyto finanční prostředky nebyla provedena pouze oprava krytu vozovky a případně odvodnění silnice je nanejvýš vhodné provést takové stavební úpravy, aby trasa splňovala předepsané parametry využitím stávající stopy a fungovala tak jako celek bez bodových závad nebo omezení. 

Vlastní realizace stavby musí proběhnout do tří let od podání žádosti. Vzhledem k tomu, že příprava výstavby obchvatů vyžaduje časově náročnou přípravu, výsledná studie bude sice řešit rekonstrukci celé trasy, ale realizace z prostředků PHARE IB 2001 bude realizována zatím v úsecích, které půjdou ve stávající trase, příp. v úsecích, které nebudou požadovat složitou majetkoprávní přípravu. Obchvaty obcí budou jako výhledové řešení realizovány podle finančních možností kraje v budoucnu. Pro splnění podmínek programu PHARE IB 2001 by v průjezdních úsecích obcí došlo k opravě krytů.

Stanoviska:

Odbor dopravy souhlasí se zadáním a dopracováním varianty 2 a varianty 9.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

na základě předložené rozpracované podrobné technické studie na akci „Rekonstrukce silnice II/405 Jihlava – Červená hospoda“ variantu 2 v úseku Jihlava – Brtnice a variantu 9 v úseku Brtnice – Červená Hospoda a

ukládá

krajskému úřadu dopracovat tuto studii v rozsahu schválených variant.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor dopravy

termín: 25. 6. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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