RK-18-2004-04

Stavba chodníku, obrubníku a zastávkového pruhu v k. ú. a obci Blatnice

pro: jednání rady kraje č. 18/2004 dne 25. 5. 2004

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě zákona 157/2000 Sb. a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem pozemku par. č. PK 1023 v k. ú. Blatnice.

Na kraj se obrátila obec Blatnice se žádostí o souhlas se stavbou chodníku, obrubníku a zastávkového pruhu na části tohoto pozemku. Obec Blatnice nechá na své náklady po dokončení chodník zaměřit oddělovacím geometrickým plánem. Dále dojde k rozšíření silnice III/15229 v místě zastávky zastávkovým pruhem, jehož přesné umístění bude známo až po zaměření GP. Obec Blatnice se zavázala pro případ, že by zastávkový pruh byl postaven na části pozemku ve vlastnictví obce darovat po dostavění nejen zastávkový pruh ale i jím zastavěnou část pozemku ve vlastnictví obce kraji Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový předpokládá, že po dohotovení stavby bude tato na náklady obce Blatnice zaměřena oddělovacím GP.

Odbor majetkový dále předpokládá, že po dohotovení stavby chodníku bude část pozemku par. č. PK 1023 v k. ú. a obci Blatnice, zastavěná tímto chodníkem převeden bezúplatně do vlastnictví obce Blatnice. Naopak obec Blatnice daruje kraji Vysočina stavbu zastávkového pruhu a to případně i s pozemkem, na němž bude zastávkový pruh postaven, pokud tento pozemek nebude ve vlastnictví kraje Vysočina. Stavbou chodníku se zlepší dopravní situace pro pěší u silnice III/15229. Odbor majetkový proto doporučuje vyslovit souhlas se stavbou tohoto chodníku, obrubníku a zastávkového pruhu, schválit zveřejnění záměru darovat obci Blatnice část výše uvedeného pozemku, zastavěnou chodníkem a doporučit zastupitelstvu kraje schválit darování tohoto pozemku obci Blatnice.

Stanoviska:

Se stavbou vyjádřila souhlas SÚS Třebíč dne 18. 5. 2004.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou chodníku, obrubníku a zastávkového pruhu na pozemku par. č. PK 1023 v k. ú. a obci Blatnice a

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Blatnice chodníkem zastavěnou část pozemku par. č. PK 1023 v k. ú. a obci Blatnice.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

