RK-17-2004-62


EKO-KOM a. s. – Smlouva o řešení pilotního projektu

pro: jednání rady kraje č. 17/2004 dne 18. 5. 2004

zpracoval: P. Hájek, Z. Fixa
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Kraj Vysočina zpracovává v samostatné působnosti plán odpadového hospodářství. Z tohoto plánu budou vyplývat povinnosti o naplňování cílů v třídění odpadů a omezování skládkování. Stejným cílem je svázána také autorizovaná společnost EKO-KOM a.s., jíž ze zákona č. 477/2001 Sb., o obalech vyplývají povinnosti v oblasti třídění využitelných složek komunálního odpadu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodů společných cílů kraje Vysočina a společnosti EKO-KOM a.s. vznikl společný projekt, který je předmětem schválení Radou kraje Vysočina. EKO-KOM a.s. se zavazuje, že v rámci projektu poskytne finanční hotovost ve výši 4 000.000,- Kč. Tato finanční hotovost může být použita výhradně na aktivity, které souvisí s odpadovým hospodářstvím a jsou popsány v projektu, který je přílohou smlouvy. V rámci projektu budou financovány tyto aktivity:

1) Podrobná analýza stavu nakládání s odpadem

2) Posílení systému odděleného sběru využitelné složky komunálního odpadu a obalového odpadu na území kraje Vysočina

3) Průzkum veřejného mínění

4) Školení pracovníků obcí s rozšířenou působností

5) Školení obcí k zapojení do systému třídění odpadů

Projekt bude realizován v roce 2004. Kraj se bude podílet na spolufinancování projektu v bodu 2) v rámci grantového programu „Systém sběru a třídění odpadů“, který bude vyhlášen na červnovém zasedání zastupitelstva kraje. 

Smlouva je uzavírána na dobu neurčitou. Pilotní projekt bude každoročně inovován dodatkem ke smlouvě.

Stanoviska:

Stanovisko právního oddělení:

Schválení smlouvy je v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů v kompetenci Rady kraje Vysočina. Oddělení právní a správní však doporučuje, aby smlouva byla předložena, tak jak je navrženo v usnesení, Zastupitelstvu kraje na vědomí. Důvodem k tomuto kroku je smluvní závazek kraje Vysočina poskytnout určité plnění prostřednictvím Fondu Vysočiny. V případě, že by Zastupitelstvo kraje Vysočina neschválilo smlouvou předpokládaný grantový program, kraj by nebyl schopen dostát svým smluvním závazkům.

Druhým možným řešením je předložit Zastupitelstvu kraje Vysočina materiál, kterým by si vyhradilo rozhodnutí o této smlouvě a následně by tuto smlouvu schválilo. Odpadlo by tím riziko následného neschválení grantového programu, nicméně by tímto došlo ke zpoždění podpisu smlouvy.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření „Smlouvy o řešení pilotního projektu“ se společností EKO-KOM, a. s., dle materiálů RK-17-2004-62, př. 1, 2 a
doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí uzavření smlouvy se společností EKO-KOM, a. s.

odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 21. 5. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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