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Návrh na změnu ve složení řídícího výboru pro Územní energetickou koncepci a koncepci snižování emisí a imisí znečišťujících látek kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 17/2004 dne 18. 5. 2004

zpracoval: V. Novák, J. Růžička
předkládá: P. Hájek

Popis problému:
Řídící výbor pro Územní energetickou koncepci a koncepci snižování emisí a imisí znečišťujících látek kraje Vysočina (dále jen „řídící výbor“) je poradním orgánem, s nímž je konzultována v současnosti zpracovávaná Územní energetická koncepce kraje Vysočina a aktualizace Krajského programu snižování emisí znečišťujících látek. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že Ing. Petr Hasník rozvázal pracovní poměr s krajem Vysočina, je aktuální navrhnout řediteli Státního fondu životního prostředí, Ing. Andreji Mudrayovi, v jehož pravomoci je jmenování nových členů řídícího výboru a odvolávání stávajících, změnu ve složení řídícího výboru. Agendu po Ing. Hasníkovi převzal Ing. Růžička z téhož oddělení (oddělení technické ochrany životního prostředí odboru životního prostředí). Odbor životního prostředí doporučuje, aby místo v řídícím výboru po Ing. Hasníkovi převzal Ing. Růžička.
Návrh usnesení:

Rada kraje

navrhuje

odvolat Ing. Petra Hasníka z řídící výboru pro Územní energetickou koncepci a koncepci snižování emisí a imisí znečišťujících látek kraje Vysočina a na jeho místo jmenovat Ing. Jiřího Růžičku.

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 18. 5. 2004
počet stran: 1


počet příloh: 0
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