RK-17-2004-24

Návrh na rozpočtové opatření
pro: jednání rady kraje č. 17/2004 dne 18. 5. 2004
zpracovala: H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina na rok 2004 obsahuje v kapitole Nemovitý majetek mj. položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, v kulturních organizacích, v sociálních organizacích a ve zdravotnických organizacích. Věcný rozpis jednotlivých akcí je uveden v přílohách M1, M2 a M3 rozpočtu. 
V průběhu realizace akcí dochází ke změnám ve výši částek plánovaných na jednotlivé akce v důsledku zpřesňování rozsahu prováděných prací podle zpracovaných projektových řešení, výsledků výběrových řízení, konkrétních zjištění při realizaci, případně i zjištěných více prací.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek za účelem přesunu finančních prostředků mezi položkami rozpočtu kraje Technického zhodnocení a vyjmenovaných oprav ve školství, v kulturních organizacích, v sociálních organizacích a ve zdravotnických organizacích a jednotlivými akcemi dle materiálu 
RK-17-2004-24, př. 1. 

Podrobné údaje a bližší vysvětlení k jednotlivým položkám podá odbor majetkový na vyžádání. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením navrhovaných změn rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek. 

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu: Návrh rozpočtového opatření je v kompetenci rady kraje v souladu s § 59 odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění a usnesením zastupitelstva kraje 324/07/2003/ZK.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

přesun finančních prostředků mezi položkami Technického zhodnocení a vyjmenovaných oprav ve školství, v kulturních organizacích, v sociálních organizacích a ve zdravotnických organizacích a jednotlivými akcemi dle materiálu RK-17-2004-24, př. 1. 
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: květen 2004
počet stran: 1


počet příloh: 1
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