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Zřízení věcného břemene užívání pozemků a staveb pro Okresní soud v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č.17/2004 dne 18. 5. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Česká republika – Krajský soud v Brně se žádostí o možnost rezervovat prostory ve staré nemocnici v Jihlavě pro možnou výstavbu nové budovy okresního a krajského státního zastupitelství. Jako vhodný způsob rezervace navrhuje krajský soud  zřízení věcného břemene užívání pozemků a budov na těchto pozemcích pro výstavbu nové budovy justičních složek v Jihlavě. Krajský soud navrhuje zřízení věcného břemene na dobu určitou, a to do r. 2012. V případě, že do této doby nebude rozhodnuto, že v Jihlavě vznikne plnohodnotný krajský soud a krajské státní zastupitelství, věcné břemeno zanikne. Krajský soud již  předložil geometrický plán na zaměření věcného břemene, ze kterého vyplývá, že věcným břemenem má být zatížen  pozemek  par. č. 3007/6 o výměře 551 m2  a stavba bez č.p./č.e. na tomto pozemku postavená (v současné době využívaná pro ordinace stomatologie + gynekologie), par. č. 3017 o výměře 622 m2 a stavba  bez č.p./č.e. na pozemku postavená (svobodárna I) a část pozemku par. č.3007/1 v k. ú. a obci Jihlava. Uvedené pozemky se nacházejí v areálu staré nemocnice v Jihlavě a jsou ve vlastnictví kraje Vysočina, a to na základě Protokolu o předání a převzetí majetku státu uzavřeného dne 19. 12. 2002 mezi Nemocnicí Jihlava a krajem Vysočina vyhotoveného ve smyslu zákona č. 290/2002 Sb. Věcné břemeno by bylo zřízeno ve prospěch Okresního soudu v Jihlavě, který by byl oprávněným z věcného břemene a Vysočinou – povinným z věcného břemene. Dle sdělení Krajského soudu v Brně neexistuje v současné době jiná možnost rezervace vhodných pozemků pro výstavbu krajských justičních složek v Jihlavě. Zákon č. 219/2000 Sb., o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění  neumožňuje pořízení nemovitostí, které krajský, potažmo okresní soud nepotřebuje v současné době k plnění svých funkcí nebo v souvislosti s plněním těchto funkcí. V souladu s usnesením 035/01/2004/ZK, ve kterém zastupitelstvo kraje souhlasilo se záměrem budoucího převodu zbytku areálu staré nemocnice v Jihlavě do vlastnictví Statutárního města Jihlava, probíhá v současné době příprava podkladů k jednání o podmínkách převodu. OM informaci o předpokládaném zřízení věcného břemene ve prospěch Okresního soudu v Jihlavě majetkovému odboru Magistrátu města Jihlavy poskytl. Při jednání o podmínkách převodu bude spolu s dalšími skutečnostmi o právním stavu nemovitostí v areálu staré nemocnice (nájemní smlouvy, uživatelské vztahy) tato skutečnost vzata v úvahu a povinným z věcného břemene by se po majetkovém převodu stalo Statutární město Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene by byl vytvořen předpoklad pro zřízení krajského soudu a krajského státního zastupitelství v Jihlavě, navrhuje OM smlouvu o zřízení věcného břemene uzavřít. Věcné břemeno by znělo na užívání pozemků a staveb na těchto pozemcích pro budoucí výstavbu budov a bylo by časově omezené do roku 2012. Odbor majetkový navrhuje zřídit věcné břemeno bezúplatně.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0132/05/2004/RK mj. vzala na vědomí žádost Krajského soudu v Brně o rezervaci dalších pozemků v areálu staré nemocnice v Jihlavě nebo objektu bývalé urologie na možné budoucí potřeby dalšího rozvoje justičního areálu - umístění Krajského soudu a Krajského státního zastupitelství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zřízení věcného břemene užívání pozemku par. č. 3007/6 a budovy bez č.p./č.e. na pozemku postavené, pozemku par. č. 3017 a budovy bez č.p./č.e. na pozemku postavené a dále části pozemku par. č. 3007/1 v k. ú. a obci Jihlava dle geometrického plánu č. 3424-15/2004 pro budoucí výstavbu budov ve prospěch Okresního soudu v Jihlavě časově omezeného do roku 2012.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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