RK-17-2004-19
Návrh na provedení rozpočtového opatření v programovém financování

pro: jednání rady kraje č. 17/2004 dne 18. 5. 2004
zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Prostřednictvím programového financování je v letošním roce financováno dokončení akce „Nemocnice Nové Město na Moravě - rekonstrukce a přístavba chirurgie“, ISPROFIN 335210 1021. Rozpisem rozpočtu na rok 2004 stanovilo Ministerstvo zdravotnictví objem investičních prostředků na tuto akci v roce 2004 ve výši 20 000 000,-Kč. Do rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 nebyla tato investiční dotace dosud zapracována. 

Oznámení limitu výdajů na rok 2004 bylo vydáno zatím do výše 10 000 000,-Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V důsledku změn v programovém financování ze státního rozpočtu - zařazení nové akce, předpokládá návrh schválení rozpočtového opatření radou kraje spočívajícího v navýšení příjmové a výdajové části rozpočtu a povýšení závazného ukazatele dotace na investice vůči Nemocnici Nové Město na Moravě v uvedené částce.
· 
· 
· 
· 
Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Povýšením rozpočtu kraje o dotaci v částce 20 000 tis. Kč přiznanou v rámci programového financování ISPROFIN na akci „Nemocnice Nové Město na Moravě – rekonstrukce a přístavba chirurgie“ bude zdrojová a výdajová část rozpočtu ve výši 6 125 067,6 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina o částku 20 000 000,- Kč (položka 4216 Ostatní investiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a povýšení rozpočtu výdajů kraje Vysočina o částku 20 000 000,- Kč (kapitola Nemovitý majetek, § 3522 – Ostatní nemocnice, kapitálové výdaje) na akci ISPROFIN „Nemocnice Nové Město na Moravě - rekonstrukce a přístavba chirurgie “;
· 
· povýšení závazného ukazatele dotace na investice vůči Nemocnici Nové Město na Moravě o částku 20 000 000,- Kč na realizaci této akce.

· 
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: květen 2004
počet stran: 122


počet příloh: 21








PAGE  
1

