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Záměr prodeje majetku ve správě SOUz Kamenice nad Lipou 

pro: jednání rady kraje č. 17/2004 dne 18. 5. 2004

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář








(příloha 1 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva zemědělství ČR ze dne 20. 9. 2001 pod č.j. 11556/2001-3070 vydaného dle zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, ve znění pozdějších předpisů, přešly dnem 1. října 2001 do vlastnictví kraje Vysočina nemovité a movité věci, ke kterým mělo právo hospodaření Střední odborné učiliště zemědělské, Masarykova 410, 394 84 Kamenice nad Lipou. Část těchto nemovitostí tvoří areál „zemědělského dvora“, který vznikl při transformaci JZD Kamenice nad Lipou v letech 1992/1993 s cílem zajištění výuky žáků v oboru farmář a opravář zemědělských strojů, odborného růstu mistrů odborné výchovy, učitelů odborných předmětů, který svým vybavením, technologií a hospodářskými výsledky bude moderním zemědělským podnikem. SOUz v letech 1993/1994 za tímto účelem realizovala mimo jiné stavbu senážního žlabu, stavbu školní farmy dojnic, silážní žlab, jímky, hnojniště. Některé stavby nebyly dosud dokončeny a zkolaudovány. Vlastní stavby a manipulační prostor školního dvora se z části nacházejí na pozemcích jiných vlastníků (graficky zpracováno v materiálu RK-17-2004-17, př. 1). Soupis nemovitostí „zemědělského dvora“ dle údajů katastru nemovitostí, údajů operativní a účetní evidence vedené SOUz je obsahem materiálu RK-17-2004-17 př.2.

SOUz nemovitosti areálu „zemědělského dvora“ pronajala společnosti Agronova M&P, s. r. o., Kamenice nad Lipou. Smlouva o pronájmu nebytových prostor byla uzavřena na dobu určitou  od 1. 12. 2003 a termínem ukončení nájmu 30. 11. 2004. Movité věci (používané k zajištění živočišné výroby v „zemědělském dvoře“ včetně stáda 98 ks dojnic) byly SOUz také pronajaty společnosti Agronova M&P s. r. o., Kamenice nad Lipou na dobu určitou od 1. 12. 2003 a termínem ukončení nájmu 30. 11. 2004. SOUz (jako půjčitel) uzavřelo smlouvou o půjčce se společností Agronova M&P s. r. o., Kamenice nad Lipou na dobu určitou od 1. 12. 2003 do 31. 11. 2004. Předmětem půjčky je mladý skot o celkové hmotnosti 9 055 kg. Dle § 34 odst. 1, zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a čl. II, bodu 2, písm. g) Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, může příspěvková organizace uzavírat smlouvy o půjčce pouze se souhlasem zřizovatele. Souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy o půjčce nebyl SOUz udělen.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zemědělský dvůr využívá SOUz pro zajištění praxe odborného výcviku žáků učebního oboru farmář. Ten studuje ve třetím ročníku 16 žáků, ve druhém 11 a v prvním také 11 studentů. Ke studiu od školního roku 2004/5 je přijato 10 žáků.

Z výše popsaných skutečností je zřejmé, že již nyní je podstatná část majetku „zemědělského dvora“ pronajata a SOUz navíc nemá žádný vlastnický nebo nájemný vztah k zemědělské půdě (dle zjištění OM uzavřená smlouva na pronájem zemědělských pozemků od pozemkového fondu byla dle sdělení bývalého ředitele vypovězena ke dni jejího uzavření). Praxe studentů je tak zajišťována na majetku, kterým disponuje společnost Agronova M&P. Z toho vyplývá, že majetek „zemědělského dvora“ je pro SOUz dlouhodobě nepotřebný. Pro školu je provoz „zemědělského dvora“ nerentabilní a odborný výcvik stále klesajícího počtu studentů v oboru farmář lze zajistit smluvně.

Návrh usnesení předpokládá schválení záměru prodeje a následné zpracování podkladů k odprodeji movitého majetku používaného k zajištění živočišné výroby a nemovitého majetku „zemědělského dvora“ SOUz v Kamenici nad Lipou. Dle provedeného ocenění movitého a nemovitého majetku bude předložen radě kraje návrh na schválení způsobu převodu majetku dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina schválených usnesením zastupitelstva kraje 038/01/2004/ZK.  

Stanoviska:

OŠMS doporučuje schválit záměr prodeje uvedeného majetku, ředitel SOUz Kamenice nad Lipou Ing. Bohumír Jelínek s tímto postupem souhlasí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr prodeje movitého majetku sloužícího k zajištění živočišné výroby a nemovitého majetku „zemědělského dvora“ SOUz v Kamenici nad Lipou.

odpovědnost: ředitel SOUz, odbor školství, mládeže a sportu, odbor majetkový

termín: červen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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