RK-17-2004-06


Darování stavby silničního tělesa v k. ú. Lukavec u Pacova a obci Lukavec

pro: jednání rady kraje č. 3/2004 dne 20. 1. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. 

Odbor majetkový obdržel od Správy a údržby silnic Pelhřimov mimo jiné žádost obce Lukavec o darování pozemku par. č. 2682/17 v k. ú. Lukavec u Pacova a obci Lukavec, který je zastavěn místní komunikací. Tento převod byl schválen usnesením č. 082/02/2004/ZK ze dne 20. 4. 2004.

Do roku 1977 byl pozemek par. č. 2682/17 v k. ú. Lukavec u Pacova součástí silnice III/1287 a tvořil část spojení místní části Týmová Ves s obcí Lukavec. V roce 1977 byl Ministerstvem vnitra ČSR vyřazen ze silniční sítě a nahrazen novým úsekem.

Při ověřování účetní hodnoty pozemku par. č. 2682/17 na SÚS Pelhřimov se zjistilo, že dosud nebyla převedena na obec ani stavba silničního tělesa na pozemku par. č. 2682/17.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový proto navrhuje, z důvodu nepotřebnosti, na obec Lukavec bezúplatně převést stavbu silničního tělesa na pozemku par. č. 2682/17 v k. ú. Lukavec u Pacova a obci Lukavec. Převodem výše uvedené stavby dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku.

Převáděná stavba bude dodatkem zřizovací listiny vyjmuta se správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování na úřední desce a doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování stavby obci.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Pelhřimov souhlasí s darováním stavby silničního tělesa.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním stavby silničního tělesa.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zveřejnění záměru darování stavby silničního tělesa na pozemku par. č. 2682/17 v k. ú. Lukavec u Pacova a obci Lukavec obci Lukavec a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování stavby silničního tělesa na pozemku par. č. 2682/17 v k. ú. Lukavec u Pacova a obci Lukavec obci Lukavec.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 6. 2004

počet stran: 1
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