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Studie proveditelnosti datového skladu kraje Vysočina – informativní materiál

pro: jednání rady kraje č. 17/2004 dne 18. 5. 2004

zpracoval: P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec, J. Krotký

Popis problému:
Odbor informatiky ve spolupráci s vedením kraje, ostatními odbory a firmou AM-DATA s.r.o. vypracoval v průběhu měsíců březen a duben 2004 studii proveditelnosti realizace datového skladu kraje Vysočina.

V průběhu zpracování studie bylo provedeno několik desítek řízených interview. Cílem těchto rozhovorů byla analýza současných datových zdrojů kraje, možností, požadavků popř. představ jednotlivých pracovníků. Na základě takto získaných údajů vznikl dokument studie proveditelnosti. Ta vedle popisu všech dostupných datových zdrojů (celkem 138) navrhuje realizaci mnoha možných tzv. datových tržišť (celkem 38). Dále se studie zabývá architekturou a především organizačním zabezpečením  datového skladu.

Radě kraje předkládáme stěžejní výstupy studie formou manažerského shrnutí a krátké prezentace.

Mezi stěžejní otázky, které studie klade a které bychom rádi na úrovni rady kraje prodiskutovali patří personální zabezpečení analytických kapacit kraje a specifikace priorit z pohledu časové a finanční náročnosti realizace prvních etap datového skladu.

Návrh usnesení : 

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o výstupech studie proveditelnosti realizace datového skladu kraje Vysočina dle materiálu RK-18-2004-04, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 18. 5. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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