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Smlouva o uzavření budoucí kupní smlouvy – projekt RowaNet

pro: jednání rady kraje č. 17/2004 dne 18. 5. 2004

zpracoval: P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
Odbor informatiky pracuje od konce roku 2004 na třech projektových záměrem z oblasti informačních technologií, které budou usilovat o podporu SROP. Jedním z těchto projektů je záměr vybudování páteřní optické sítě na území kraje Vysočina – RowaNet.

Tento projektový záměr je v současné době ve fázi dokončování studie proveditelnosti a finanční analýzy. Zároveň probíhají  práce na technickém projektu RowNet-S (jižní část sítě). Tyto přípravné aktivity vyvolali v některých městech obrovský zájem o rychlou realizaci projektu, resp. o možnost napojení na páteřní síť. Díky údajům z finanční analýzy jsme zjistili, že číst sítě RowaNet-S je realizovatelná v jisté podobě již před spuštěním samotného projektu SROP. Jde o trasu Jihlava - Moravské Budějovice s několika přípojnými body (viz. příloha č. 1), realizovanou formou pronájmu jednoho páru vlákna. Nájemní smlouva bude sjednána mezi firmou Optokon Co., Ltd., spol. s r.o. a firmou Mame s.r.o. (servisní společnost kabelové televize Mor. Budějovic, stoprocentně vlastněná městem Mor. Budějovice). Podmínkou danou jak ze strany kraje, resp. budoucího projektu RowaNet, tak ze strany investora trasy t.j. firmy Optokon je uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy kupní na tuto trasu.

Navržená smlouva viz. příloha č. 3 je pevně vázána na smlouvu nájemní a umožňuje (nikoliv ukládá) kraji odkup zmíněné trasy páru optického vlákna za nominální cenu 89,25 Kč bez DPH za metr (trasa je dlouhá 60 km, celková cena bez DPH je tedy 5 355 000,- Kč, s 19% DPH 6 372 450 Kč), která bude při odkupu snížena o celkovou hodnotu nájmů zaplacených firmou Mame s.r.o. od uzavření nájemní smlouvy a termín podpisu kupní smlouvy. Příklad možného finančního modelu viz. příloha č. 2.

Realizace kupní smlouvy samozřejmě předpokládá formální rozjezd projektu RowaNet, získání podpory ze SROP a řádně provedenou veřejnou zakázku.

Na základě předchozího projednání na radě kraje byl materiál doplněn o právní stanovisko ve smyslu míry závaznosti smlouvy pro kraj Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme schválit přiloženou smlouvu mezi krajem Vysočina a firmou Optokon Co., Ltd., spol. s r.o.

Stanoviska :

Odbor regionálního rozvoje + právní stanovisko: 

Smlouvu lze ukončit výpovědí bez udání důvodu s výpovědní lhůtou 1 měsíc nebo odstoupením ze zákonných důvodů (podstatné porušení smluvních povinností), které nabývá účinnosti okamžikem jeho doručení druhé smluvní straně.  V souladu s ustanovením § 544 a násl. zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (obecná ustanovení o smluvní pokutě), byla stanovena smluvní pokuta ve výši 1000 Kč pro případ, kdy vznikne jednáním nebo opominutím jedné smluvní strany druhé smluvní straně škoda. Při takto stanovené smluvní pokutě není podle ustanovení § 545 odst. 2 občanského zákoníku žádná ze smluvních stran oprávněna požadovat náhradu škody. 

Smlouva o kupní smlouvě budoucí zajišťuje kraji možnost odkoupit optická vlákna vlastněná firmou Optokon, aniž by zároveň kraji vznikal závazek k této koupi. V okamžiku, kdy se kraj rozhodne zakoupit optická vlákna, bude vypsána veřejná zakázka v souladu se zákonem č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách, přičemž smlouva o kupní smlouvě budoucí nebrání kaji ve výběru jiného dodavatele. 
Návrh usnesení : 

Rada kraje

schvaluje

smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy dle materiálu RK-17-2004-03, př. 3.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 18. 5. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 3








PAGE  
1

