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Informace o stavu projektu RowaNet

pro: jednání rady kraje č. 17/2004 dne 18. 5. 2004

zpracoval: P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
Odbor informatiky pracuje od konce roku 2004 na třech projektových záměrem z oblasti informačních technologií, které budou usilovat o podporu SROP. Jedním z těchto projektů je záměr vybudování páteřní optické sítě na území kraje Vysočina – RowaNet.

Tento projektový záměr je zpracováván na úrovni vstupních analýz již od října roku 2003. Hlavní cílem projektu je podpora budování páteřních optických sítí v kraji a vytvoření nadčasového řešení privátní datové sítě veřejné správy v kraji Vysočina. Základní filozofií projektu je využít v první řadě již existujících nerealizovaných projektů optických sítí a za pomoci prostředků strukturálních fondů tyto sítě zrealizovat ve prospěch podpory rozvoje telekomunikačního trhu v kraji a saturace potřeb veřejné správy. Projekt navazuje na předešlé projekty kraje v oblasti telekomunikací – přípojný bod sítě Cesnet2 a Metropolitní síť kraje v Jihlavě a sadu plánovaných regionálních a městských síťových projektů.

V současné době je dokončována analýza trhu, existuje technický projekt jižní části sítě (RowaNet-S) a systémový projekt síťového centra na krajském úřadě (NIC). Současně se pracuje na technické studii severní části sítě a průběžné konzultace se zástupci projektu technické pomoci SROP IB-Phare.

V příloze materiálu přikládáme podrobnou prezentaci projektu, která bude okomentována na jednání rady kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení: 

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o stavu projektu Romanet dle materiálu RK-17-2004-02, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 18. 5. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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