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Vyhodnocení veřejné sbírky ve prospěch Klubu Úsměv Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí ve Žďáře nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval: J. Svatošová
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
V rámci III. ročníku dne otevřených dveří v sídle kraje Vysočina 30. dubna 2004 proběhla sbírka ve prospěch Klubu Úsměv Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí ve Žďáře nad Sázavou. 

Během dne otevřených dveří bylo ve prospěch této organizace vybráno celkem 11 767,- Kč. V souladu s usnesením rady kraje 0302/10/2004/RK bude částka předána výše uvedené organizaci. Tato částka bude v každém případě vítaným příspěvkem pro její činnost. Nicméně finanční nároky na  provoz této organizace jsou podstatně větší.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že sbírka se setkala s dobrým ohlasem a že potřeba prostředků pro tuto neziskovou organizaci je podstatně větší, navrhuje se navýšit výtěžek sbírky – poskytnout dotaci z rozpočtu kraje Vysočina ve výši rovnající se výtěžku sbírky.

Celá částka bude použita na nákup speciálních pomůcek pro handicapované školáky, popř. na uspořádání kulturně-sportovní akce pro zdravotně postižené děti.

Vzhledem k tomu, že se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 nepočítalo s mimořádnou dotací ve prospěch Klubu Úsměv Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí ve Žďáře nad Sázavou navrhujeme radě kraje přesunout částku ve výši
11 767,- Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Zastupitelstvo kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 30. 4. 2004 je 22 625 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

výtěžek veřejné sbírky ve prospěch Klubu Úsměv Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí ve Žďáře nad Sázavou, Komenského 1, Žďár nad Sázavou;

schvaluje 

převod částky ve výši 11 767,- Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Zastupitelstvo kraje a

rozhodla

o poskytnutí dotace ve výši 11 767,- Kč Klubu Úsměv Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí ve Žďáře nad Sázavou.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 5. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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