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počet příloh: 2

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina převzal s účinností od 1. 1. 2003 zřizovatelskou funkci k Dětské odborné léčebně v Počátkách. Jedná se o zařízení se 110 lůžky s předmětem činnosti zaměřeným na léčbu dětí s nespecifickým onemocněním dýchacích cest. Toto zařízení se nachází v lokalitě k. ú. Počátky v části Svatá Kateřina, která je vzdálena od města Počátky 3 km v nadmořské výšce 720 m., uprostřed rozsáhlých lesů. Věková struktura pacientů je 3 až 15 let. 

Začátkem každého roku se zařízení pravidelně dostává do značného finančního propadu. Je to zapříčiněno 5-8 týdenními turnusy, které začínají začátkem ledna a první fakturace se provádí ve druhé polovině února. Dalším nezanedbatelným problémem je platební neschopnost některých pojišťoven. Jedná se především o VZP jejíž klienti tvoří 70 - 75% všech pacientů léčebny. Platby VZP se opožďují až o 6 týdnů. 

Rok 2003 ukončila léčebna se ztrátou 2 557 tis. Kč. Od prosince 2003 byla pro nedostatek pacientů uzavřena, byl zajištěn pouze denní provoz 5 zaměstnanců, ostatní zůstali se 70 % platu doma. Zaměstnancům byly plně vyplaceny mzdy za měsíc říjen včetně povinných odvodů. Za měsíc listopad vzhledem k nedostatku finančních prostředků výplaty obdrželo 30 % zaměstnanců. Ostatní zůstali bez finančních prostředků.

Protože první turnusy dětí končily až v únoru a tudíž péči bylo možno vyúčtovat taktéž až v únoru 2004, byla léčebně usnesením rady 0006/01/2004/RK poskytnuta návratná finanční výpomoc ve výši 1 500 tis. Kč. Tato výpomoc byla použita k úhradě mezd za listopad a prosinec 2003 (1 100 tis. Kč) a k úhradě faktur za rok 2003 (305 tis. Kč).

Nedostatek pacientů se projevil i v 1. čtvrtletí 2004, které léčebna ukončila se ztrátou
1 162 tis. Kč. Letní turnusy se naplňují podle očekávání, podle předběžných výpočtů s přihlášenými pacienty bude září ukončeno se ztrátou 264 tis. Protože počet přihlášených dětí není dosud konečný, předpokládá se, že hospodaření může být do konce září i vyrovnané. Počet pacientů v posledním čtvrtletí bývá tradičně nízký, takže náklady opět převýší výnosy.

Zůstatek na bankovním účtu k 31. 3. 2004 byl 105 tis. Kč, přičemž fondy nebyly pokryty. K 21. 4. 2004 byl zůstatek bankovního účtu 13.058 Kč. Proplaceny jsou mzdy, sociální a zdravotní pojištění za leden a únor. Mzdy, sociální a zdravotní pojištění za březen byly splatné 25. 4., finanční prostředky na proplacení chybí. Stav závazků po lhůtě splatnosti k 22. 4. je 593 tis. Kč.

Nízký počet dětí přetrvává i v dubnu. První početnější turnus bude končit 7. 5 ., další dva 11. 6. 2004. Protože splatnost faktur je cca 21 dní, není léčebna schopna zabezpečit provoz. Proto žádá kraj Vysočina, jako zřizovatele, o finanční výpomoc ve výši 2 mil.Kč. Rozbor ekonomické situace je uveden v příloze č. 1, žádost léčebny v příloze č.2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje:

vzhledem k současné finanční situaci doporučujeme, do rozhodnutí o další existenci léčebny, vyhovět žádosti Dětské odborné léčebny Počátky a poskytnout dle § 34 zákona
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, návratnou finanční výpomoc ve výši 2.000 tis. Kč z rozpočtu zřizovatele k dočasnému krytí potřeb příspěvkové organizace. Dluh DOL Počátky se tímto aktem zvýší na 3 500 tis. Kč.  

Stanoviska:

Ekonomický odbor nedoporučuje poskytnutí další finanční výpomoci, neboť by v případě jejího schválení dosáhl celkový finanční závazek léčebny vůči kraji 3 500 tis. Kč (první přechodná finanční výpomoc 1 500 tis. Kč. schválena dne 6. 1. 2004 se splacením do
31. 7. 2004). Splacení této částky považujeme za nereálné. Proto navrhujeme, aby ředitel nejprve přijal razantní opatření v oblasti nákladů, zejména pak v oblasti osobních nákladů (meziroční nárůst o 22 %) – viz str. 2 přílohy č. 1. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· poskytnutí návratné finanční výpomoci Dětské odborné léčebně Počátky, příspěvkové organizaci, ve výši 2.000 tis. Kč;

· navýšení výdajů kapitoly Zdravotnictví, § 3529 – Ostatní ústavní péče o částku 2.000 tis. Kč a zároveň snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o uvedenou částku pro Dětskou odbornou léčebnu Počátky, příspěvkovou organizaci a

ukládá

řediteli Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace:

· vrátit finanční výpomoc ve výši 2 000 tis. Kč do 30. 9. 2004;

· přijmout razantní úsporná opatření v oblasti mzdových nákladů a přizpůsobit počet zaměstnanců počtu ošetřovaných pacientů.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 31. 5. 2004
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