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Popis problému:
Jedním z dlouhodobých záměrů kraje je rozvoj informačních technologií a v tom specielně geografického informačního systému (GIS) jako služby pro efektivní chod veřejné správy, pro komfortnější život ekonomických subjektů a občanské veřejnosti. Narůstající požadavky na podrobnost a přesnost podkladových map v krajském GIS vedly v uplynulém období k nákupu fotogrammetricky zpracovaných odvozenin barevných kolmých leteckých měřických snímků na části území kraje, fotogrammetricky ortogonalizovaných do tzv. ortofotomapy (zkráceně ortofoto), např. v r. 2003 pro mezikrajský projekt Čistá Svratka.   

Nejkvalitnější data barevné ortofotomapy s rozlišením 0,5 m jsou nyní používána pouze na intranetu uvnitř Krajského úřadu kraje Vysočina, jsou vydávána externě spolupracujícím projektantům a specialistům pro vytváření programových dokumentů, koncepcí a plánů. Uživatelům nevyhovuje kvalita dat v porovnání se standardním stavem, se kterým se setkávají v GIS jiných krajů nebo větších měst. Tento stav je nevýhodný jak z pohledu celkové užitné hodnoty a technických možností již zainvestovaného GIS, tak z pohledu vyvolaných efektů (např. rychlost a přesnost ověření existence a polohy stavebních objektů, porostů v krajině). Nyní nainstalovaná data v GIS přestávají vyhovovat pro frekventované úlohy nalezení přesné polohy, vzhledem k jejich technickým parametrům a zastarávání je téměř vyloučeno jejich další využití pro účely krizového řízení a plánování, pro dynamické modelování jevů jako jsou např. rozlivy vodotečí při povodních nebo šíření škodlivin při mimořádných situacích. 

Nyní provozovaná orotofotomapa nemá z cenových důvodů licenci pro neomezené užití na internetu a nelze ji ani její části šířit samosprávám měst a obcí kraje. Ze vzniklé situace těží dodavatelé tohoto druhu geodat, neboť uživatelé nakupují  neveřejné licence, nevědí o sobě navzájem, užívají de facto tatáž data a v souhrnu jsou takto z území kraje v některých exponovaných lokalitách zaplacena zbytečně několikanásobně. Stát (Zeměměřický úřad) nabízí  ortofotomapu homogenní na celém území České republiky, ne ale v námi požadované kvalitě, snímkování ČR je rozloženo na 3 roky a data ortofotomapy pro Vysočinu lze reálně očekávat nejdříve v 1. pololetí /2005. ZÚ nenabízí odvozené produkty jako je digitální model terénu (DMT) ani další speciální služby, není jasná licenční politika vůči obcím. Stát je v tvorbě tohoto datového produktu časově i kvalitou pozadu za privátními firmami. 

Zkušenosti s ortofotem v jiných krajích v Česku i v zahraničí, interní zpřístupnění podrobnějších barevných dat ortofota u nás v GIS kraje a externí zveřejnění a užívání staršího a méně podrobného šedotónového ortofota v GIS kraje na odezvách z řad uživatelů v uplynulém období prokázalo, že data stávající již nepostačují potřebám výkonu kvalitní veřejné správy. Snímky jsou využívány pro zjištění stavu věcí při posuzování situace ve správních řízeních, při přípravě terénních výjezdů, při ověřování polohy objektů, které nezachycují standardní ani tématická státní mapová díla s několikaletou periodou aktualizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

O kvalitní ortofoto nebo alespoň o přístup k němu pomocí internetu projevují soustavně zájem města a obce,  příspěvkové organizace kraje, muzea, stává se standardní součástí lokální územně plánovací dokumentace, nezbytným doplňkem technických map, map katastrálních. Bylo by účelné zajistit jeho využití i školám, nevládním organizacím a dalším skupinám uživatelů. 

Praxe ukazuje, že u ortofota je únosně dosažitelná a žádoucí perioda aktualizace 2-3 roky, výzva předpokládá jednorázový nákup s nabídkou až závazkem zvýhodnění odběratele v případě, že by se v budoucnu rozhodl u téhož dodavatele ortofoto aktualizovat. Kraj se k tomu ovšem nezaváže.  

Variantně jsme zvažovali satelitní snímky nabízené dnes na trhu v kategorii submetrové přesnosti. Ty však stále nejsou kvalitou a následnými službami srovnatelné s ortofotem, jsou na samé hranici max. rozlišení a vyžadují vysoce kvalifikované a drahé následné zpracování. Velmi přesné družicové snímky  buďto nejsou dostupné veřejné správě, anebo jsou podstatně dražší než standardní cena ortofota. Jsou vhodné pro střední měřítka a při kombinaci s radarovými, multispektrálními nebo spektrozonálními daty. Vysočina je ovšem v situaci, kdy se potřebuje vybavit základními sadami dat, zmíněná geodata představují další náklady a kvalifikvané finalizace navíc.  

Ceny ortofota se u různých producentů a dodavatelů dosti liší, nejsou obvykle zveřejňovány s výjimkou ceníků pro drobnější výdeje/prodeje dat. U velkých souvislých území lze očekávat dosažitelnou cenu dohodou a zvláštní smluvní podmínky. Výzva předpokládá ve výběrovém řízení díky konkurenčnímu tlaku dosažení výhody pro kraj. 

Podle našich informací orotofoto deklarované a námi poptávané kvality jiné kraje již pořídily nebo pořizují, vesměs stejným způsobem, tedy od privátních dodavatelů. 

To nevylučuje případný odběr ortofota od státu, bude-li hotovo a kvalitní. Podotkněme, že stát zde nabízí obdobný, v současnosti spíše méně kvalitní produkt za nižší cenu,. Tato ale nepokrývá skutečné výrobní náklady, hrazené ze státního rozpočtu. V současné situaci nevidíme důvod, proč podporovat takový státní monopol a čekat na nejistý výstup. Výběrovým řízením mezi firmami naopak zajistíme v pevném čase dodávku dat stanovené kvality a zajistíme tak sami autonomně služby, které kraj potřebuje. 

Uvedené nedostatky lze vyřešit pořízením nové kvalitnější ortofotmapy (technický popis očekávané kvality přiložen) a digitálního modelu terénu se současným vyřešením co nejuniverzálnější licence pro subjekty na území kraje. Vzhledem k tomu, že na českém trhu působí několik konkurujících si subjektů, navrhujeme řešit nákup veřejnou soutěží. 

Návrh předpokládá zadat formou „Výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky“ podle ustanovení § 49 zákona č. 199/1994 Sb. o veřejných zakázkách v platném znění veřejnou zakázku na pořízení ortofota kraje. Výše objemu veřejné zakázky podle nepřekračuje 7,5 mil. Kč bez DPH.

Příloha 1 materiálu RK-15-2004-52 obsahuje text výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky a zadání veřejné zakázky 

Příloha 2 materiálu RK-15-2004-52 obsahuje podrobnou zadávací dokumentaci

Příloha 3 materiálu RK-15-2004-52 obsahuje návrh seznamu zájemců o veřejnou zakázku, kteří by mohli být vyzváni k podání nabídky

Příloha 4 materiálu RK-15-2004-52 obsahuje návrh na jmenování tříčlenné komise pro otevírání obálek.

Příloha 5 materiálu RK-15-2004-52 obsahuje návrh na jmenování sedmičlenné komise pro posouzení a hodnocení nabídek. 

Ve smyslu Pravidel rady kraje pro zadávání veřejných zakázek bude komise složena nejméně z 1/3 ze členů zastupitelstva kraje, komisí rady nebo výborů zastupitelstva kraje. Splněním podmínky je vyhrazení 5 míst v komisi, rada jmenovitě určí členy a náhradníky.

K zadání veřejné zakázky se navrhují termíny:

· 30. 4.2004 - rozeslání výzvy  

· 21.5.2004 - konec soutěžní lhůty 

· 27. 5.2004 - jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek +2

· 10. 6.2004 - předložení výsledků posouzení a hodnocení nabídek k projednání a rozhodnutí do rady kraje. 

Stanoviska:

Odbor majetkový - podklady pro zadání veřejné zakázky byly zpracovány ve spolupráci s odborem majetkovým. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v souladu s § 49 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění a Pravidly pro zadávání veřejných zakázek, zadání veřejné zakázky formou výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky na výstavbu metropolitní sítě dle materiálu RK-15-2004-52, př. 1;

· seznam zájemců o veřejnou zakázku, kteří budou vyzváni k podání nabídky dle  materiálu RK-15-2004-52, př. 2;

jmenuje

· komisi pro otevírání obálek dle doplněného materiálu RK-15-2004-52, př. 3;

· komisi pro posouzení a hodnocení nabídek dle doplněného  materiálu RK-15-2004-52, př. 4;

ukládá 

odboru majetkovému a odboru informatiky zadat veřejnou zakázku na základě schváleného zadání v navržených termínech dle materiálu RK-15-2004-52, př. 1.

odpovědnost: P. Pavlinec

termín: dle schválených termínů
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