RK-15-2004-51

Veřejná zakázka na výběr zhotovitele stavby „Silnice III/36035 Domanín – Lísek, oprava krytu“

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář









(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Na základě posouzení stávajícího stavu povrchu silnice III/36035 Bystřice nad Pernštejnem-Bohuňov-Lísek v celkové délce 7,270 km v roce 2003, zpracované Ing. Miloslavem Štěpánkem, bylo zjištěno, že stávající povrch silnice, který je tvořen penetračním makadamem s uzavíracími nátěry je místy degradován až do podloží. Po komunikaci je vedena veřejná hromadná doprava dětí z částečně zrušených škol do Bystřice nad Pernštejnem a také převážná část obyvatelstva z dané lokality dojíždí za prací. Jedná se o lokalitu s vysokou nezaměstnaností ( dříve zaměstnanost v zemědělství ) bez vybudovaného průmyslu. Protože se jedná o lokalitu na hranicích CHKO Žďárské vrchy a spadající do přírodního parku Svratecká hornatina nelze ani s vybudováním větších průmyslových kapacit pro zaměstnanost uvažovat. Současně pak v lokalitě vznikají nové ubytovací kapacity související jednak s agroturistikou a také se spolkovou činností, což jsou aktivity, které jsou obecně podporovány, protože na individuální rekreaci je zde stavební uzávěra. Sčítání intenzity dopravy se na silnicích III. třídy neprovádí. 

V roce 2003 byly provedeny opravy v celkové výši 5 000 000,- Kč v délce 1,850 km. V letošním roce se navrhuje provést zbývající část v délce 5,420 km v rozsahu dle materiálu RK-15-2004-51 př. 1.  

Pro plynulé pokračování přípravy akce je nutné zahájit výběrové řízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení podání žádosti o provedení rozpočtového opatření - zařazení neinvestiční akce III/36035 Bystřice n. P – Lísek, část Domanín-Lísek, oprava krytu  (ISPROFOND 5611530009) do rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2004. 

Dále návrh předpokládá zadat formou Výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky podle ustanovení § 49 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, veřejnou zakázku na výběr zhotovitele stavby. Rozsah předmětu zadání je vymezen zadávací dokumentací. Výše objemu veřejné zakázky nepřekračuje 30 mil. Kč bez DPH.

Materiál RK-15-2004-51 př. 2 obsahuje text výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky.

Materiál RK-15-2004-51 př. 3 obsahuje návrh seznamu zájemců o veřejnou zakázku.

Materiál RK-15-2004-51 př. 4 obsahuje návrh na jmenování komise pro otevírání obálek.

Materiál RK-15-2004-51 př. 5 obsahuje návrh na jmenování komise pro posouzení a hodnocení nabídek. V souladu s pravidly pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina bude komise složena nejméně z 1/3 ze členů zastupitelstva kraje. Splněním podmínky je vyhrazení 5 míst v komisi, rada jmenovitě určí členy a náhradníky.

K zadání veřejné zakázky se navrhují termíny:

Rozeslání výzvy


                                 28. 4. 2004

Konec soutěžní lhůty 

  
                                 19. 5. 2004

Jednání komise pro otevírání obálek
                                 19. 5. 2004

Jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek          24. 5. 2004

Předložení výsledků posouzení a hodnocení nabídek k projednání a rozhodnutí do rady kraje 1. 6. 2004.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· podání žádosti o provedení rozpočtového opatření Státního fondu dopravní infrastruktury na jmenovitou akci, spočívající v zařazení nové neinvestiční akce „III/36035 Bystřice n. P. – Lísek, část Domanín-Lísek, oprava krytu“  (ISPROFOND 5611530009)  do rozpočtu SFDI na rok 2004

· v souladu s § 49 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a Pravidly pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina, zadání veřejné zakázky formou výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky na zhotovitele stavby na akci „Silnice III/36035 – Domanín – Lísek, oprava krytu, dle materiálu RK-15-2004-51, př. 2;

· seznam zájemců o veřejnou zakázku, kteří budou vyzváni k podání nabídky, dle materiálu RK-15-2004-51, př. 3;

jmenuje
· komisi pro otevírání obálek dle doplněného materiálu RK-15-2004-51, př. 4;

· komisi pro posouzení a hodnocení nabídek dle doplněného materiálu RK-15-2004-51, př. 5 a

ukládá

odboru majetkovému zajistit realizaci veřejné zakázky na základě schváleného zadání v navržených termínech, dle materiálu RK-15-2004-51, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: dle schválených termínů

počet stran: 2


počet příloh: 5
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