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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Stavba II/406 Dvorce – Třešť – Telč, rekonstrukce povrchů , která byla zahájena v říjnu 2003 má dle smlouvy o dílo předpokládaný termín dokončení k 31. 10. 2004. Stavba je financována ze SFDI a dle smlouvy o dílo celkové náklady stavby činí 189,998 mil. Kč  (včetně 5% DPH). V roce 2003 činil objem provedených prací 35 mil. Kč, pro rok 2004 je stavba kryta ve schváleném rozpočtu SFDI ve výši 95 mil. Kč. Po zimní přestávce práce na jednotlivých úsecích stavby pokračují.
Na kontrolním dnu stavby dne 30. 3. 2004  předložil zhotovitel stavby požadavek na navýšení finančních prostředků z důvodu víceprací. Dne 5. 4. 2004 byly tyto skutečnosti projednány na schůzce za  účasti hejtmana kraje a náměstků Miloše Vystrčila a Petra Pospíchala a na základě tohoto projednání byl objednán doplňkový diagnosticky průzkum vozovky a oponentní návrh řešení. 

Na základě  návrhu  technického  řešení  víceprací  autorským dozorem byl rozsah víceprací zpřesňován a následně předložil zhotovitel cenovou rozvahu na tyto vícepráce. Po odsouhlasení  TDI  je návrh předkládán k projednání radě kraje.

· Již v loňském roce se v úseku SO 110 po odfrézování vrchní obrusné vrstvy vozovky objevily příčné trhliny zasahující až do podkladních vrstev. Na návrh projektanta autorského dozoru  byla provedena jejich oprava před pokládkou vrchních vrstev vozovky, která se však po letošní zimě ukázala jako málo účinná. Tyto náklady byly pokryty v rámci rozpočtu stavby bez zvýšení ceny. Po zahájení letošních prací na dalších úsecích vozovky – dalších stavebních objektech se opět objevují významné trhliny až do podkladních vrstev a  projektant v rámci autorského dozoru navrhuje jejich komplexní finančně náročnější opravu. Dle projektové dokumentace stavby z roku 2000: „Poruchy  vozovky představují převážně poruchy obrusné vrstvy, které se projevují mozaikovými a příčnými trhlinami, erozí a hloubkovou korozí. Provedené vývrty potvrdily, že většina poruch nezasahuje ložné a podkladní vrstvy s výjimkou výskytu kolejí v úseku km 1,340 – 2,520, kde vrstvou náchylnou ke vzniku trvalých deformací je podkladní vrstva OŠP (obalovaný štěrkopísek).“ 

· Při zahájení prací na rozšíření komunikace v objektu SO 101 došlo k odkrytí staré skládky komunálního odpadu na neúnosném podloží. Je nutné provést sanaci podloží v celkové délce 315 m a šířce 3 m.

· Odvodnění vozovky v Kosteleckém kopci – objekt SO 102 - voda vytéká na silnici a tím snižuje kvalitu a životnost silnice. Zadání stavby ani projektová dokumentace neřešila tento problém. V zájmu kvalitního provedení díla je potřebné provést odvedení vod z prameniště pod vozovkou. 

· Rozhodnutím Městského úřadu v Třešti ze dne 16. 2. 2004 byla uložena náhradní výsadba za kácení dřevin v prostoru mostu 406-004 v rozsahu větším než předpokládalo zadání stavby.

· Nad rámec zadaných prací je potřebné řešit podchycení zemních krajnic a krajnic ze štěrkodrtí na objektu SO 110, tak aby byla zajištěna odpovídající únosnost.

Dále zhotovitel upozorňuje na nutnost řešení následujících závad, které nejsou v PD řešeny:

· zvýšený rozsah zemních prací na mostu 406-004 v Třešti (dle doplňkového geologického průzkumu). V prostoru budoucího mostu 406-004 v Třešti je trasa vedena částečně po bývalé skládce. Zde je reálné nebezpečí nevyhovující únosnosti, což předpokládá odtěžení nevhodného materiálu a nahrazení jiným (odhad rozsahu nárůstu zemních prací stanoven na cca 1 800 m3). Skutečný stav bude posouzen doplňkovým geologickým průzkumem.

· oprava propustku na vjezdu do Telče – tento propustek je ve špatném stavu, PD s jeho opravou nepočítala.

Tyto další vícepráce by byly realizovány na základě provedeného geologického průzkumu a v případě propustku rozhodnutí zadavatele. 

Předpokládané vícenáklady jsou vyčísleny na základě odsouhlasených jednotkových cen a předpokládaných rozsahů jednotlivých prací na  cca 6,9 mil. Kč bez započítaní DPH. 

Skutečná výše vícenákladů bude dána objemem skutečně provedených prací. Řešení navrhované zhotovitelem bude konfrontováno s výsledky doplňkové diagnostiky silnice a z ní vyplývajícím návrhem řešení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Stanovisko odboru majetkového:

Stavba byla zadána dle PD vypracované  VPÚ DECO v r. 2000, kterou kraj převzal od ŘSD a která řešila pouze rekonstrukci povrchů. V průběhu  dalších  4 let se stav komunikace výrazně zhoršil  a došlo i k poruchám podkladních vrstev komunikace, které PD neřeší. Z toho také pramení výše uvedené požadavky zhotovitele stavby na vícepráce.

OM si nechal zpracovat oponentní posudek na požadované vícepráce. V případě oprávněnosti víceprací (vícenákladů) doporučujeme vícepráce u zhotovitele objednat neboť se domníváme, že je nutné provést stavbu v optimální kvalitě.

Po prověření možných úspor stavby je v krajním případě možné „získat“ finanční krytí vícenákladů tím, že nebude zahájena stavba mostu 406 – 004 v Třešti „U Berunky“ a její realizace přesunuta na pozdější termín.  Z  hlediska technologického je nutné do 30. 4. 2004 rozhodnout o tom, zda se stavba mostu 406-004 v Třešti v rámci zahájené stavby provede. OM upozorňuje na to, že odložením se výstavba prodraží a budou nutné další zabezpečovací práce na původním mostu jehož stav je velmi špatný.

Dále upozorňujeme na skutečnost, že předpokládaný termín dokončení stavby je dle SOD   31. 10. 2004  ( s možností prodloužení do XII/2006 ),  cena díla ( včetně DPH 5% činí 190 mil.), v roce 2003 bylo realizovány práce za 35 mil. a poskytnuté fin. prostředky ze SFDI na rok 2004 činí 95 mil. Práce prováděné po 1. 5. 2004 budou zatíženy základní sazbou DPH – 19 % - zvýšení ceny o cca 18 mil. Kč.
Zhotovitel stavby žádá uznání vícenákladů a v případě realizace stavby v celém rozsahu včetně víceprací navrhuje dokončení stavby k 31. 10. 2004 v plném rozsahu a prodlužení splatnosti faktur do roku 2005.

OM proto doporučuje pokračovat ve stavbě dle platného harmonogramu stavby a provést stavbu v plném rozsahu včetně nutných víceprací.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí

informaci o realizaci stavby II/406 Dvorce – Třešť – Telč, rekonstrukce povrchů;

souhlasí

· s rozšířením veřejné zakázky o vícepráce dle materiálu RK-15-2004-49, př. 1;

· s uzavřením dodatku smlouvy o dílo řešícího tyto vícepráce a s dokončením stavby v celém rozsahu v roce 2004 a

ukládá

Petru Pospíchalovi a odboru majetkovému jednat se zhotovitelem stavby o dofinancování stavby na základě vystavených faktur se splatností v roce 2005.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2004
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