RK-16-2004-40


Informace o oznámení o zahájení stavebního řízení dálkových rozvodů tepla v Třebíči

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval(a): E. Jozífek, P. Čermák

předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel dne 23. 4. 2004 oznámení o zahájení stavebního řízení, sloučeného s územním řízením na přístavbu: „Propojení kotelny K13 a okrsku kotelny K1, větev č.1, Třebíč, Nové Dvory“. Při seznámení s podklady na stavebním úřadě v Třebíči bylo zjištěno, že předmětné přístavba zřejmě zasahuje do pozemků a staveb v majetku kraje Vysočina v areálech SPŠT a SOUT Třebíč, M.Curieových 734 a Domova důchodců, Třebíč, M.Curieových 603. Do současné chvíle není znám odboru majetkovému jakýkoliv investiční záměr firmy TŘEBÍČSKÁ TEPELNÉ SPOLEČNOST s. r. o. a žádné závěry případných jednání o této věci.

V současné době probíhá výběrové řízení (veřejná zakázka) na dodavatele prací na schválenou akci „Domov důchodců Curieových Třebíč – úprava ÚT“ a která řeší současný havarijní stav tepelného hospodářství v objektu domova důchodců.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje pokračovat ve výběrovém řízení na akci „Domov důchodců Curieových Třebíč – úprava ÚT“ a následně v realizaci akce. 

Vzhledem k tomu, že záměr nebyl s krajem Vysočina projednán ve vztahu k dotčení nemovitého majetku v jeho vlastnictví OM dále navrhuje zaslat námitku do zahájeného správního řízení spočívající v nesouhlasu se stavbou. Případné zásahy je nutné projednat, stanovit podmínky pro jejich provedení, minimalizaci omezení vlastnických práv kraje, případně projednat v radě kraje věcná břemena plynoucí ze záměru stavebníka.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o pokračování ve výběrovém řízení na akci „Domov důchodců Curieových Třebíč – úprava ÚT“ a následně v realizaci akce a o námitce podané do stavebního řízení, sloučeného s územním řízením na přístavbu „Propojení kotelny K13 a okrsku kotelny K1, větev č.1, Třebíč, Nové Dvory“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 12. 5. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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