RK-16-2004-37

Návrh rozdělení prostředků na havarijní opravy a investice pro nemocnice v roce 2004

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením 07/01/2004/ZK schválilo zastupitelstvo kraje povýšení kapitoly Zdravotnictví o částku 71 854 tis. Kč ze státní účelové dotace na financování běžného a investičního rozvoje územních samosprávných celků. Zároveň bylo z této částky odsouhlaseno poskytnutí 40 000 tis. Kč pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, na pokrytí nákladů na rekonstrukci stravovacího provozu. V rámci návrhu rozdělení přebytku hospodaření za rok 2003 schválilo zastupitelstvo posílení kapitoly Zdravotnictví o další prostředky ve výši 28 146 tis. Kč na financování péče o majetek v nemocnicích. K rozdělení zůstává tedy 60 mil. Kč. 

Rozdělení finančních prostředků (HB – 21 450 tis. Kč, Ji- 14250 tis. Kč, NM – 16 000 tis. Kč, Pe – 8300 tis. Kč), které bylo odborem navržené v zájmu možné realizace dohodnutých prioritních akcí (materiál ZK-02-2004-37, př. 1) s možným dofinancováním v následujícím roce, nebylo schváleno a rada byla pověřena zastupitelstvem rozhodnout o spravedlivějším rozdělení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Za účelem pokrytí nezbytných havarijních oprav, minulých splátek a pořízení investic jsou navrženy tyto varianty:

Var. A:

Rozdělit mezi čtyři zbývající zřizované nemocnice stejným dílem částku 60 000 tis. Kč (každé nemocnici 15 mil. Kč) jako příspěvek na jejich investiční akce s tím, že nemocnice si sami zajistí způsob financování předmětných akcí. – Materiál RK-16-2004-37, př. 1

Var. B: (odborem doporučená varianta) 

Výši příspěvku pro nemocnice v nejvyšší možné míře vyrovnat s využitím gentlemanské dohody ze strany nemocnice Pelhřimov s tím, že v následujícím roce bude této nemocnici provedeno vyrovnání do stejné výše prostředků dle výkonu korigovaném výší odpisů (nejprve bude provedeno dorovnání a teprve poté v případě volných prostředků budou tyto rozdělovány). Nemocnice Jihlava s ohledem na ekonomickou situaci je v současné době ochotna tolerovat již přidělenou dotaci 40 mil. Kč Nemocnici Třebíč, ale ze zbývající částky požaduje stejnou výši prostředků jako Nemocnice H. Brod a Nemocnice Nové Město na Moravě.– Materiál RK-16-2004-37, př. 2

Var. C:

Požadavky nemocnic snížit koeficientem 60 mil. Kč/ prioritní požadavky nemocnic. Tento způsob nedoporučujeme, protože nemocnice Pelhřimov a Jihlava v zájmu možné dohody přistoupily na zcela minimální požadavky a odsunuly své prioritní akce na další roky a nyní by byly potrestány za svůj konstruktivní přístup při dohodě dalším krácením z jejich strany již významně zkrácených požadavků. – Materiál RK-16-2004-37, př. 3

var. D:

Rozdělení prostředků pro nemocnice provést dle zdravotních výkonů v roce 2003 – materiál RK-16-2004-37, př. 5.

Var. E

Rozdělení prostředků pro nemocnice provést dle zdravotních výkonů v roce 2003 a dle hodnoty majetku tj. dle dotace z nájemného a odpisů v roce 2003 – materiál RK-16-2004-37, př. 6.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Varianta A

· rozdělení finančních prostředků v celkové výši 60 000 tis. Kč na financování nezbytných havarijních oprav, minulých splátek a pořízení investic krajských nemocnic dle materiálu RK-16-2004-37, př. 1;

Varianta B

· rozdělení finančních prostředků v celkové výši 60 000 tis. Kč na financování nezbytných havarijních oprav, minulých splátek a pořízení investic krajských nemocnic dle materiálu RK-16-2004-37, př. 2;

Varianta C

· rozdělení finančních prostředků v celkové výši 60 000 tis. Kč na financování nezbytných havarijních oprav, minulých splátek a pořízení investic krajských nemocnic dle materiálu RK-16-2004-37, př. 3;

Varianta D

· rozdělení finančních prostředků v celkové výši 60 000 tis. Kč na financování nezbytných havarijních oprav, minulých splátek a pořízení investic krajských nemocnic dle materiálu RK-16-2004-37, př. 5;

Varianta E

· rozdělení finančních prostředků v celkové výši 60 000 tis. Kč na financování nezbytných havarijních oprav, minulých splátek a pořízení investic krajských nemocnic dle materiálu RK-16-2004-37, př. 6;

· změnu závazných ukazatelů příspěvku na provoz a dotace na investice vůči zřizovaným nemocnicím dle schváleného materiálu.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 5. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 7
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