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Prohlášení o spolufinancování „Co-financing Statement“ - INTERREG III C

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval(a): M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Program INTERREG IIIC: Regionální partnerství pro Evropu
Program Interreg IIIC (dále Program) je jednou ze tří větví Iniciativy Evropského Společenství Interreg III. Program je určen k posílení ekonomické a sociální soudržnosti v EU podporou spolupráce na přeshraniční (větev A), nadnárodní (větev B) a meziregionální (větev C) úrovni. 

Souhrnný cíl programu Interreg IIIC, který se zaměřuje na meziregionální spolupráci, je zlepšit efektivnost politik, nástrojů regionálního rozvoje a soudržnosti tzv. strukturovanou cestou, tj. formou výměny informací ve velkém rozsahu a sdílením zkušeností. Tento program chce pomoci překonat překážky, které kladou národní hranice vyváženému vývoji a integraci evropského území. Jako součást strukturálních fondů je program Interreg IIIC v souladu s úsilím zajistit harmonický, vyvážený a udržitelný rozvoj v celé Evropě. Program Interreg IIIC proto usiluje o podporu celoevropské spolupráce mezi regiony a obcemi za účelem přenosu a výměny informací, znalostí a získané praxe ze všech typů činností podporovaných v rámci Cíle 1 a 2 Strukturálních fondů, programů Iniciativy Společenství Interreg, Iniciativy Společenství URBAN, urbanistického vývoje a budoucích regionálních inovačních akčních programů. 

Interreg IIIC by měl povzbudit regionální a ostatní veřejné orgány, ať už jsou či nejsou oprávněny být podporovány ze Strukturálních fondů, aby chápaly meziregionální spolupráci jako prostředek ke zvýšení rozvoje prostřednictvím přístupu ke zkušenostem ostatních. Touto cestou se může přidaná hodnota jednotlivých projektů realizovaných ze strukturálních fondů v různých konkrétních regionech šířit celou Evropou. Pro snadnější organizaci a řízení Programu bylo území EU rozděleno do čtyř Programových zón - Východ (East Zone – Rakousko, Německo, Itálie, Řecko), Sever (North Zone – Dánsko, Německo, Švédsko, Finsko), Jih (South Zone – Itálie, Řecko, Portugalsko, Španělsko, Francie, Velká Británie), Západ (West Zone – Francie, Belgie, Nizozemí, Lucembursko, Německo, Velká Británie, Irsko). Česká republika spadá do zóny Jih.Realizovat projekty v ČR je možné ve spolupráci s partnerem ze členské země EU, který je tzv. vedoucím partnerem (lead partner). Existují 3 základní typy projektů:

· regionální rámcové operace (RFO – regional framework operations)

· individuální meziregionální kooperační projekty

· sítě

Pro program Interreg IIIC byly stanoveny dva oficiální pracovní jazyky, a sice angličtina a francouzština. Angličtina je závazná pro východní, severní a západní zóny, francouzština se používá v zóně jižní. Tyto oficiální jazyky se používají při vyplňování žádostí o projekty, při hodnocení projektů, vypracovávání zpráv, ale také při komunikaci mezi projektovými partnery a řídícími strukturami. I webové stránky Programu jsou dostupné v obou jazycích. Během setkání regionů ze všech čtyř zón je zajištěn překlad mezi těmito oficiálními jazyky. Program probíhá od roku 2000 do roku 2006. Pro Českou republiku je otevřen od roku 2002. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s Programem rozvoje kraje je žádoucí podpora MSP za účelem získání silných a efektivně podnikajících společností.
Kraj Vysočina má možnost účastnit se v mezinárodním projektu a hrát klíčovou roli při implementaci a realizaci jako pilotní region. Výměna zkušeností je významným přínosem pro proces ekonomické integrace do EU. Celková částka pro projekt je 260.000,- EUR, přičemž částka pro spolufinancování je
65.000,- EUR během dvou let, tj. ročně cca 32.500,- EUR.

Projekt je zaměřen na ověření účinnosti modelu „Jednotného přístupu“, navrženého v italských regionech, pro regionální firmy a podnikatelské subjekty na Vysočině.

Cíle projektu: 

1. Zjednodušit administrativní procedury, spojené s komunikaci a interakci regionálních firem a podnikatelských subjektů s organizacemi veřejné správy v regionu.

2. Zefektivnit proces zacházení s informacemi a daty a usnadnit jejich dostupnost.

3. Povzbudit tak investice dalších podnikatelských subjektů v regionu.

Členy projektového konsorcia by byli:

· jako koordinátor ANCI Sardinie, Asociace municipalit Sardinie, člen národní italské organizace ANCINET

· jako další partner CESGA (Galicia), servisní organizace regionu Galicie (region je 70% vlastník) na podporu výzkumu a inovací.

Vysočina se může zapojit do tohoto projektu v pozici pilotního regionu, který potřebuje nejdříve:

a. ověřit, zda je v regionu potřeba ze strany podnikatelských subjektů ve vstřícných aktivitách ze strany veřejné správy v této oblasti.

b. Posoudit míru použitelnosti zahraničních zkušenosti a elementů nabízeného modelu „jednotného přístupu“ v podmínkách Vysočiny, podívat se zblízka na praxi uplatnění takového modelu v partnerských regionech (Sardinie, Galicie).

c. Vyzkoušet v praxi, ve spolupráci s některým regionálním partnerem, například, HK, odd. Czechinvestu nebo jiným, jak funguji některé elementy modelu.

d. Udělat závěry a představit tyto závěry věcně příslušným regionálním organizacím, i zapojeným do poskytování služeb firmám a podnikatelským subjektům, a případně i širší podnikatelské veřejnosti.

Vzhledem k Direktivě Evropské komise, aby všechny členské státy do r. 2010 poskytovaly srovnatelný rozsah vyjmenovaných elektronických služeb na srovnatelné úrovni, a to jak široké veřejnosti, tak podnikatelské veřejnosti (dle existujících nebo připravovaných standardů), se tento projekt jeví jako dobrá příležitost připravit se na tyto skutečnosti s minimálních vynaložením vlastních prostředků (spolufinancování kraje činí 25 % z celkového objemu projektových zdrojů).

Stanoviska:

Stanovisko ORR: 
Projekt je své podstatě zajímavým a inovativním, reaguje na budoucí tlak EU pro nově vstupující země, které budou zpracovávat analýzy stavu podnikatelského prostředí. Odbor informatiky deklaruje svoji připravenost a znalost své role v tomto projektu. Celkový rozpočet projektu 260 000 €, kdy je spoluúčast kraje 65 000 € nám umožňuje na zavedení systému komunikace s MSP získat dotaci ve výši 195 000 €. Odbor regionálního rozvoje nemá námitky proti realizaci projektu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zněním prohlášení o kofinancování a 

schvaluje

podpis tohoto prohlášení hejtmanem kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 4. 5. 2004

počet stran: 3


počet příloh: 2
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