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Návrh na změnu schváleného rozpočtu kraje na rok 2004

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Dodatkem ke smlouvě o řešení grantového projektu a poskytnutí účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na jeho podporu č. 205/02/P104 byly prostřednictvím Česká republika – organizační složky státu Grantové agentury České republiky poskytnuty Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci, neinvestiční účelové prostředky ze státního rozpočtu ve výši 165 tis. Kč na grantový projekt „Geneze fluid epigenetických mineralizací vybraných geologických jednotek na východním okraji Českého masivu“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje:

· schválit povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu ČR pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, ve výši 165 tis. Kč

· schválit změnu závazného ukazatele rozpočtu Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace – příspěvku na provoz ve výši 165 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Navýšením účelové dotace z Grantové agentury ČR pro Muzeum Vysočiny Jihlava na grantový projekt „Geneze fluid epigenetických mineralizací vybraných geologických jednotek na východním okraji Českého masivu“ a bude zdrojová a výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 104 962 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje na rok 2004 (kapitola Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií, ORJ 4000) o účelovou neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu ČR ve výši 165 tis. Kč pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2004 o 165 tis. Kč na zabezpečení grantového projektu „Geneze fluid epigenetických mineralizací vybraných geologických jednotek na východním okraji Českého masívu“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: květen 2004
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