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Návrh na změnu schváleného rozpočtu kraje na rok 2004

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Novým rozhodnutím Ministerstva kultury ČR byla Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově Brodě pro rok 2004 byla zvýšena účelová neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR o částku 50 tis. Kč, celková výše dotace je 2 493 tis. Kč. Dotace je určena především na zajištění dostupnosti, kvality a kontinuity veřejných knihovnických a informačních služeb, průběžnou aktualizaci knihovního fondu, zajištění kvalifikačního růstu pracovníků knihoven a poskytování publikací a ostatních materiálů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje:

· schválit povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o navýšení dotace pro Krajskou knihovnu Vysočiny na „Zajištění regionálních funkcí knihoven v kraji Vysočina“ ve výši 50 tis. Kč;

· schválit změnu závazného ukazatele rozpočtu Krajské knihovny Vysočiny – příspěvku na provoz ve výši 50 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Navýšením účelové dotace z Ministerstva kultury ČR pro krajskou knihovnu Vysočiny na zajištění regionálních funkcí knihovny bude zdrojová a výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 104 797 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje na rok 2004 (kapitola Kultura, § 3314 – Činnosti knihovnické, ORJ 4000) o navýšení účelové dotace z Ministerstva kultury ČR, z „Programu podpory zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven“, ve výši 50 tis. Kč pro Krajskou knihovnu Vysočiny;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Krajské knihovny Vysočiny pro rok 2004 o 50 tis. Kč na „Zajištění regionálních funkcí knihoven“.
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