RK-16-2004-25

Nákup výtvarných děl regionálních umělců do sbírek muzea a galerie

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval(a): K. Lisá, M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Příspěvkové organizace v odvětví kultury plnící funkci galerií a muzeí byly zřízeny mimo jiné za účelem získávat, shromažďovat, trvale uchovávat, evidovat, odborně zpracovávat a zpřístupňovat veřejnosti umělecké sbírky muzejní povahy. V souladu s předmětem činnosti patří k hlavním úkolům těchto organizací akviziční činností doplňovat své umělecké sbírky, zejména o díla regionálních umělců.

Dvěma organizacím v odvětví kultury se naskytla příležitost získat soubory výtvarných děl grafiků evropského významu působících v kraji Vysočina do svých sbírek. Jedná se o soubor 14 kusů výtvarných děl v hodnotě 170 tis. Kč nabídnutý Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci a soubor 6 kusů výtvarných děl v hodnotě 145 tis. Kč nabídnutý Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě. Vzhledem k tomu, že se jedná o mimořádný nákup akvizic, finanční prostředky spojené s pořízením uměleckých děl nejsou zohledněny ve výši příspěvku na provoz uvedených příspěvkových organizací.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče doporučuje radě kraje schválit mimořádný nákup výtvarných děl do sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě a zároveň navrhuje radě kraje:

· povýšit rozpočet kapitoly Kultura, § 3315- Činnost muzeí a galerií o částku 315 tis. Kč za účelem pořízení akvizic snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené;

· zvýšit příspěvek na provoz Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci o částku 170 tis. Kč na akviziční činnost organizace;

· zvýšit příspěvek na provoz Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě o částku 145 tis. Kč na akviziční činnost organizace;

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené je 22 625 tis. Kč. 


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· mimořádný nákup výtvarných děl do sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě;
· snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n. a zvýšení kapitoly Kultura, § 3315 Činnosti muzeí a galerií kultury o částku 315 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, pro rok 2004 o částku 170 tis. Kč na mimořádnou akviziční činnost organizace; 

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, příspěvkové organizace, pro rok 2004 o částku 145 tis. Kč na mimořádnou akviziční činnost organizace.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitelé uvedených příspěvkových organizací

termín: červen 2004
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