RK-16-2004-22

Smlouva o poskytnutí finančních prostředků na vyhledávání objektů se zvýšeným výskytem radonu

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval(a): J. Šmejkal
předkládá: I. Rohovský, P. Hájek

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jde se o smlouvu mezi Státním úřadem pro jadernou bezpečnost a krajem Vysočina o poskytnutí finančních prostředků v rámci Radonového programu ČR na vyhledávání budov se zvýšeným výskytem radonu. Smlouva je uzavírána ve smyslu vládního usnesení č. 970 ze dne 7.října 2002 o Radonovém programu ČR v návaznosti na § 46a zákona č. 18/1997 Sb. (atomový zákon) v platném znění, který stanoví kompetence krajských úřadů při vyhledávání staveb s vyšším obsahem radonu. 

Návrh smlouvy vyhotovil Státní úřad pro jadernou bezpečnost Praha.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jedná se pouze o datovou aktualizaci smlouvy projednané Radou kraje Vysočina dne 27.5.2003 a schválené usnesením č. 539/18/2003/RK, která řeší postup při poskytnutí státní dotace na monitorování převážně bytových objektů z hlediska výskytu radonu způsobem rozmísťování a sběrem tzv. stopových detektorů za účelem snížení radiační zátěže obyvatelstva a obsahově se nemění.

Na základě skutečného počtu převzatých detektorů k rozmístění a sejmutých detektorů bude Státní úřad pro jadernou bezpečnost ze svého účtu průběžně uvolňovat přísně účelově vázanou státní dotaci pro kraj, použitelnou za daných pravidel a zásad pouze k úhradě nákladů jednotlivým subjektům, kteří budou rozmísťování a sběr detektorů pro kraj zabezpečovat. Materiál, týkající se objemu těchto přijatých účelových prostředků a jejich použití, bude předložen radě kraje ke schválení vždy v pololetí a na konci roku.

V roce 2004 se předpokládá nově rozmístit v objektech 2000 ks detektorů a z objektů odebrat k vyhodnocení 3750 ks detektorů rozmístěných v roce 2003, což představuje získání dotace od Státního úřadu pro jadernou bezpečnost v úhrnné výši 194 tis. Kč.

Stanoviska:

Projednáno s ekonomickým odborem kraje a s odborem sekr. ředitelky a kraj. živnost. úřadem a jejich požadavky byly zapracovány do návrhu smlouvy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření smlouvy se Státním úřadem pro jadernou bezpečnost, Senovážné nám. 9, 110 00 Praha 1, o poskytnutí dotace na vyhledávání budov se zvýšeným výskytem radonu pomocí stopových detektorů;

souhlasí

se zapracováním státních účelových dotací do rozpočtu kraje přijatých na vyhledávání budov se zvýšeným výskytem radonu a jejich průběžným vyplácením na základě ověřených faktur a příslušných dokladů podle daných pravidel a zásad na základě skutečného počtu rozmístěných a sejmutých detektorů a

ukládá

odboru ekonomickému a odboru životního prostředí předložit vždy v pololetí a ke konci roku materiál o objemu přijatých účelových prostředků a jejich použití k následnému schválení.

odpovědnost: ekonomický odbor, odbor životního prostředí

termín: průběžně

počet stran: 3


počet příloh: 5





počet stran: 2


počet příloh: 1
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