RK-16-2004-20, př. 1

počet stran: 2

Návrh  dohody mezi krajem Vysočina a Městem Žďár nad Sázavou o  integraci žáků Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8.

A)  Způsob řešení otázek ekonomických a zajištění financování:

1. Souhlas s technickým zhodnocením majetku Města Žďár nad Sázavou.

Město Žďár nad Sázavou souhlasí s technickým zhodnocením, které provede kraj  Vysočina v objektu Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6. Technické zhodnocení bude provedeno podle krajem Vysočina zpracované projektové dokumentace.

2. Záměr předání technického zhodnocení majetku města v objektu Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6,  Městu Žďár nad Sázavou.

Po dokončení technického zhodnocení bude Zastupitelstvu kraje Vysočina předložen záměr předání technického zhodnocení objektu Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6 z majetku kraje Vysočina do majetku Města Žďár nad Sázavou 

3. Podíl kraje Vysočina na financování provozu  Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6, v souvislosti s integrací žáků Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou.

V návaznosti na usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 230/04/2003/ZK bude Městu Žďár nad Sázavou kompenzován provoz související s integrací žáků Speciálních škol pro mentálně postižené (dále jen Speciálních škol) takto: V roce 2004 – dotace ve výši 90% ze schválených nákladů na provoz  roku 2003 součástí Speciálních škol – Zvláštní škola a Pomocná škola . Dotace bude vypočítána za období od 1. 9. 2004 do 31. 12. 2004.  Dotace na rok 2005 ve výši 30% bude vypočtena ze stejného základu.

4. Způsob financování neinvestičních výdajů (přímé výdaje na školství).

Bude zajištěn standardním postupem, tj. posílením rozpočtu Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6 ve výši odpovídající rozpočtovaným prostředkům na žáky Zvláštní školy (dále jen ZvŠ) a PŠ – viz platná metodika rozpisu rozpočtu regionálního školství pro rok 2004 (týká se období od 1. 9. 2004 do 31. 12. 2004). Pro období od         1. 1. 2005 budou finanční prostředky přidělovány dle platné metodiky kraje pro daný rozpočtový rok.

5. Zabezpečení přestěhování integrovaných součástí Speciálních škol:

Náležitosti související se stěhováním movitých věcí zajistí Speciální školy Žďár nad Sázavou, Komenského 6 ze svého rozpočtu.

B) Způsob řešení otázek materiálních:

Předání movitých věcí potřebných pro výuku  žáků PŠ, ZvŠ a MŠ bude řešeno Smlouvou darovací. Potřebné podklady ke smlouvě poskytne ředitelka Speciálních škol, Žďár nad Sázavou , Komenského 6.

C) Způsob zajištění otázek personálních:

     1. Pedagogičtí pracovníci  pro součásti ZvŠ a PŠ:

Ředitelka Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6 (dále jen ZŠ) převezme takový počet pedagogických pracovníků Speciálních škol, který odpovídá normativnímu určení počtu pedagogických úvazků na zadané  výkony žáků PŠ a ZvŠ pro školní rok 2004/2005. Normativní výpočet pedagogických úvazků se řídí platnou metodikou MŠMT pro rok 2004. 

Ke dni 31. 8. 2004 ukončí ředitelka Speciálních škol s určenými ped. pracovníky pracovní poměr dohodou. Současně těmto pracovníkům bude navazovat vznik nového pracovního poměru, který s nimi uzavře na dobu neurčitou ředitelka ZŠ od 1. 9. 2004. V případě, že  pracovník nepřistoupí na dohodu o rozvázání pracovního poměru, bude s ním ukončen pracovní poměr podle § 46 odst. 1, písm. c) ZP.

2. Pedagogičtí pracovníci součásti Speciální mateřská škola:

Ředitelka Mateřských škol, Žďár nad Sázavou, Vančurova 14, stanoví počet pracovníků, kteří ke dni 1. 9. 2004  přejdou do pracovního poměru v souvislosti s přechodem dětí součásti Speciální mateřská škola (dále jen SpMŠ). Ředitelka Speciálních škol s těmito pracovníky ukončí k 31. 8. 2004 pracovní poměr dohodou. Současně bude těmto pracovníkům navazovat vznik nového pracovního poměru, který s nimi uzavře ředitelka Mateřských škol, Žďár nad Sázavou, Vančurova 14, na dobu neurčitou od 1. 9. 2004. V případě, že pracovník nepřistoupí na dohodu o rozvázání pracovního poměru, bude s ním ukončen pracovní poměr podle § 46 odst. 1, písm c) ZP.. 

3. Ostatní zaměstnanci Speciálních škol:

Ředitelka Speciálních škol určí, kteří pedagogičtí a provozní pracovníci budou dle normativního výpočtu pedagogických a provozních  úvazků na zadané výkony zajišťovat činnosti součástí Speciálně pedagogické centrum a Praktická škola. S ostatními pracovníky bude ukončen pracovní poměr výpovědí danou zaměstnavatelem dle § 46 odst. 1, písm. c) ZP.

Personální změny uvedené v bodech  1., 2. a 3. budou zajištěny do konce měsíce května 2004.
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