RK-16-2004-13

Změna textu vzorových smluv o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemen a smluv o zřízení věcného břemene

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením rady kraje č. 023/02/2003/RK ze dne 14. 1. 2003 byly schváleny Pravidla rady kraje pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina. Přílohou č. 1 je vzorový text smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a přílohou č. 2 je vzor smlouvy o zřízení věcného břemene. Dosud byly smlouvy katastrálními úřady bez problémů vkladovány a věcnými břemeny zatěžovány pozemky ve vlastnictví kraje Vysočina. Nyní byl vklad několika smluv zastaven z důvodu rozdílného názoru katastrálních úřadů na povahu věci inženýrských sítí, jejichž ukládání do pozemků je nejčastější věcnými břemeny. Odbor majetkový učinil dotaz na Český úřad zeměměřičský a katastrální na povahu inženýrských sítí a bylo nám odpovězeno, že se nejedná o věci nemovité. Z tohoto důvodu nelze formulovat přechod práva odpovídajícího věcnému břemeni tak, jak je schváleno ve vzoru smlouvy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje změnit stávající vzor smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a vzor smlouvy o zřízení věcného břemene tak, jak je uvedeno v materiálu RK-16-2004-13, př. 1 a 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

text vzorové smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a smlouvy o zřízení věcného břemene dle materiálů RK-16-2004-13, př. 1 a př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 4. 5. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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