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Návrh na rozpočtové opatření - SOU opravárenské Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na základě schváleného rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2004 se ve SOU opravárenském Jihlava buduje vestavba dílny do stávající ocelové haly, kde se umístí lakovací a vysoušecí kabina. V hale se bude provádět lakování opravených karoserií jako součást učebních osnov. 

Z důvodu rozšíření pracovních ploch bude stávající čistírna odpadních vod již nedostačující.

Z důvodu splnění norem pro ochranu životního prostředí je nezbytně nutné zde provést rozšíření odlučovače lehkých kapalin z důvodu zachycení a odloučení ropných látek z dešťových vod. Při stavebním řízení vznikl požadavek na rozšíření stávajícího odlučovače lehkých kapalin. Tato skutečnost nebyla předpokládána při plánování akce.

Odbor majetkový nechal zpracovat dokumentaci na rozšíření odlučovače lehkých kapalin za účelem zjištění výše finančních prostředků a následně si nechal zpracovat finanční nabídky od provádějících firem. Náklady činí 550 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zařazení nové akce do seznamu prioritních akcí kapitoly Nemovitý majetek s názvem „SOU opravárenské Jihlava – rozšíření lapolu“. 

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (kapitálové výdaje, položka Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborné školy – SOU opravárenské Jihlava) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 550 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu:

Počáteční stav investičního fondu k 1. 1. 2004 je 96 tis. Kč. Předpokládaná tvorba bude 
518 tis. Kč. Použití celkem včetně odvodu do rozpočtu zřizovatele činí 554 tis. Kč. Předpokládaný zůstatek k 31. 12. 2004 ve výši 60 tis. Kč.

Zůstatek rezervního fondu k 31. 12. 2004 ve výši 65 tis. Kč, při čemž čerpání rezervního fondu v roce 2004 se předpokládá 0.

Škola nemá dostatek finančních prostředků na pokrytí výše uvedené akce, rozpočtové opatření z důvodu zajištění plné a odpovídající funkčnosti stavby doporučujeme.

Odbor ekonomický:

Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 22 625 tis. Kč. V případě provedení tohoto rozpočtového opatření se zůstatek sníží o 550 tis. Kč a bude činit
22 075 tis. Kč. Odbor ekonomický souhlasí s navýšením kapitoly Nemovitý majetek o částku 550 tis. Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (kapitálové výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborné školy) o částku 550 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnost j. n.) na rozšíření odlučovače lehkých kapalin ve SOU opravárenském Jihlava.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
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