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Souhlas s pokácením dřevin a zbudováním sjezdu v k. ú. Račerovice a obci Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 16/2004 dne 4. 5. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena při jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila společnost CEMA, a.s. Gen. Sochora 705, Třebíč s žádostí o pokácení 3 ks dřevin na pozemku par. č. 1178 v k. ú. Račerovice, obec Třebíč. Tento pozemek je zastavěn silnicí II/351 a dřeviny jako silniční vegetace tvoří příslušenství silnice. Důvodem žádosti na pokácení dřevin je výstavba příjezdové komunikace k nově budované lokalitě rodinných domků v k. ú. Račerovice. Z předložené části projektové dokumentace vyplývá, že se jedná o 3 ks dřevin rostoucí na hraně silniční příkopy, které brání rozhledu při výjezdu na silnici II/351. Žádost firmy byla dodatečně doplněna o vydání souhlasu se zřízením sjezdu ze silnice II/351 k lokalitě rodinných domků. Sjezd má být zbudován částečně na pozemku par. č. 1178 v k. ú. Račerovice, obec Třebíč.

Uvedený pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne
20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Třebíč. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Třebíč je veden pro uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 144.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vydat souhlas s pokácením 3 ks dřevin rostoucích na pozemku par. č. 1178 v k. ú. a obci Račerovice, jedná se o 2 ks dubu letního a 1 ks břízy. Otázku pokácení dřevin konzultoval odbor majetkový s odborem životního prostředí krajského úřadu. Vzhledem k tomu, že s vydáním rozhodnutí o pokácení dřevin souvisí určité náklady a povinnosti (např. správní poplatek, povinnost náhradní výsadby apod.), navrhuje odbor majetkový uzavřít se žadatelem občansko-právní smlouvu, v níž se žadatel zaváže veškeré náklady a povinnosti spojené s pokácením dřevin uhradit a zabezpečit. Dále odbor majetkový navrhuje vydat souhlas se zřízením sjezdu, kterým bude částečně dotčen pozemek par. č. 1178 v k. ú. a obci Račerovice s tím že, po realizaci stavby bude sjezd geometricky zaměřen a část pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina pod sjezdem bude úplatně převedena na žadatele za cenu stanovenou oceňovacím předpisem, tj. 240,- Kč/m2.

Stanoviska:

Stanovisko SÚS Třebíč 

a) podepsaná žádost o povolení ke kácení dřevin jako správce nemovitého majetku.

b) souhlas se zřízením sjezdu

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

· s pokácením 3 ks dřevin na pozemku par. č. 1178 v k. ú. Račerovice, obec Třebíč za podmínky uzavření smlouvy, v níž se žadatel zaváže uhradit veškerá náklady a zabezpečit všechny povinnosti související s pokácením dřevin;

· se zbudováním sjezdu částečně zasahujícího na pozemek par. č. 1178 v k. ú. Račerovice, obec Třebíč za podmínky, že po realizaci bude sjezd geometricky zaměřen a část zasahující do pozemku par. č. 1178 v k. ú. Račerovice, obec Třebíč bude úplatně převedena žadateli ve smyslu prohlášení žadatele ze dne 28. 4. 2004.
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