ZK-02-2004-87


Peněžitý dar České republice – Katastrálnímu úřadu pro Vysočinu

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina požádal o bezúplatný převod některého nepotřebného vojenského majetku do svého vlastnictví. Žádost byla postupně doplňována o vyžádané doklady a poslední konkretizace žádosti byla zaslána k rukám náčelníka Vojenské ubytovací a stavební správy České Budějovice dne 11. 7. 2003. Žádost byla doložena výpisem z usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina 138/03/2003/ZK, kterým zastupitelstvo schválilo nabytí žádaného vojenského majetku bezúplatným převodem a záměrem využití nepotřebného vojenského majetku pro potřeby kraje Vysočina. Mezi nepotřebným vojenským majetkem, o který kraj žádá, je také vojenský objekt 06-13-16 Kasárna Otakara Jaroše v Jihlavě (celý areál kasáren). Náčelník generální štábu AČR generálporučík Ing. Pavel Štefka rozhodl dne 17. 10. 2003 o uvolnění tohoto majetku. O stejný majetek projevilo zájem i Statutární město Jihlava. Zájem na využití tohoto nepotřebného majetku pro civilní veřejně prospěšné účely je u obou žadatelů shodný. Proto na základě výsledků jednání představitelů obou subjektů v zájmu zjednodušení situace a zrychlení rozhodovacích procesů při převodu Zastupitelstvo města Jihlava usnesením č. 566/04 - ZM ze dne 10. 2. 2004 schválilo vyjmutí vojenského objektu 06-13-16 Kasárna Otakara Jaroše v Jihlavě z žádosti Statutárního města Jihlavy o převod nepotřebného vojenského majetku z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany. Tím zůstává o tento nepotřebný majetek z územně samosprávných celků pouze jeden žadatel – kraj Vysočina.

Postup a podmínky převodu majetku ve vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodaření Ministerstva obrany do vlastnictví územně samosprávných celků upravuje zákon č. 174/2003 Sb. Před aplikací postupů podle tohoto zákona subjekt příslušný k hospodaření se státním majetkem musí nabídnout pro něj nepotřebný majetek jiným organizačním složkám státu. O část těchto nemovitostí, konkrétně o část pozemku par. č. 3937 – zastavěná plocha a nádvoří a o budovu – jinou stavbu bez č.p./č.e. na pozemku par. č. 3937 v k. ú. a obci Jihlava projevila v rámci zákona č. 219/2000 Sb., o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích zájem organizační složka státu s názvem Katastrální úřad pro Vysočinu se sídlem v Jihlavě, a to za účelem rozšíření jejích skladovacích prostor. Pro kraj Vysočinu se jedná o komplikaci zejména z důvodu, že tento objekt se nachází přímo proti stávající budově C krajského úřadu. Toto území je pro kraj potencionálně dobře využitelné pro výstavbu další administrativní budovy krajského úřadu. Umístění budovy v tomto prostoru by umožnilo dobré komunikační a technické propojení budov. Kraj po zjištění této skutečnosti okamžitě zahájil jednání s katastrálním úřadem o řešení situace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh řešení spočívá v poskytnutí peněžitého daru České republice – Katastrálnímu úřadu pro Vysočinu ve výši 1,5 mil. Kč za účelem vybudování skladovacích prostor v sídle obdarovaného. Celkové náklady na vybudování skladovacích prostor jsou dle sdělení ředitele katastrálního úřadu ve výši 3,14 mil. Kč. Finanční dar kraje by měl být výchozím předpokladem pro další jednání o možnostech uvolnění investičních prostředků ze státního rozpočtu na krytí zbývajících nákladů a realizaci stavby. Navrhované řešení by umožnilo zajištění prostor pro skladování přímo v budově katastrálního úřadu, což je pro obdarovaného provozně výhodnější a pro kraj by se otevřela cesta k získání celého areálu kasáren do svého vlastnictví. Finanční prostředky by byly uvolněny za předpokladu zpětvzetí žádosti o převod příslušnosti hospodaření k nemovitostem v areálu kasáren ze strany katastrálního úřadu. Následně by bylo možné převod celého areálu kasáren do vlastnictví kraje projednat na úrovni Ministerstva obrany a Vlády ČR.

Ve smyslu ustanovení § 36, odst. (1) písm. b) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, ve znění pozdějších předpisů je rozhodování o poskytnutí peněžitých darů nad 100 000,- Kč vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu:
"V rámci účelného a hospodárného využívání majetku kraje v souladu s jeho zájmy (§ 17 odst. 1 zákona 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) ve znění pozdějších předpisů), lze uzavřít i darovací smlouvu, která podle § 36 odst. 1 písm. b) zákona 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) ve znění pozdějších předpisů podléhá schválení zastupitelstvem kraje."
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

poskytnutí peněžitého daru České republice – Katastrálnímu úřadu pro Vysočinu ve výši
1,5 mil. Kč za účelem vybudování skladovacích prostor v sídle obdarovaného; peněžitý dar bude obdarovanému poskytnut po zpětvzetí žádosti o převod příslušnosti hospodaření k části pozemku par. č. 3937 – zastavěná plocha a nádvoří a k budově – jiné stavbě bez č.p./č.e. na pozemku par. č. 3937 v k. ú. a obci Jihlava.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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