ZK-02-2004-85


Prodej nemovitého majetku v k. ú. a obci Herálec

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do vlastnictví krajů a na základě Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 19-646/2001-14 ze dne 26. 6. 2001 mimo jiné vlastníkem pozemků st. par. č. 1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 3532 m2,  par. č. 9 ostatní plocha, zeleň o výměře 45735 m2 a objektu občanské vybavenosti č. p. 1 na pozemku st. par. č. 1 v k. ú. a obci Herálec. Ode dne přechodu tohoto majetku do vlastnictví kraje nebyl uvedený majetek užíván k činnosti kraje nebo jím zřizovaných organizací a odbor majetkový zajišťuje jeho fyzickou správu a nezbytnou údržbu. Jedná se o zámek a zámecký park, který byl naposledy užíván státní příspěvkovou organizací Zvláštní škola internátní Herálec 1. Současné náklady na zajištění údržby a provozní náklady areálu se pohybují ve výši cca 600 tis. Kč/rok plus mzdové náklady správce.

Tento nemovitý majetek je veden jako nemovitá kulturní památka dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění, zapsaná v Ústředním seznamu nemovitých kulturních památek pod č. 15346/6-4517.

Usnesením 699/23/2003/RK ze dne 8. 7. 2003 schválila rada kraje záměr prodat pozemek st. par. č. 1 – zastavěná plocha  a nádvoří s budovou č.p. 1 – občanská vybavenost a pozemek par. č. 9 -  ostatní plocha, zeleň v k. ú. a obci Herálec. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 16. 7. – 18. 8. 2003. Usnesením 0201/07/2004/RK ze dne 24. 2. 2004 schválila rada kraje způsob prodeje  nemovitostí v k. ú. a obci Herálec formou výběrového řízení na určení pořadí ve smyslu článku VII Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Jako podmínku prodeje stanovila rada předkupní právo k prodávaným nemovitostem jako právo věcné zapisující se do katastru nemovitostí pro jakékoli zcizení prodávaných nemovitostí, a to po dobu 3 let ode dne právních účinků vkladu z kupní smlouvy uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím. Dne 9. dubna 2004 se uskutečnilo výběrové řízení na určení pořadí na prodej výše uvedených nemovitostí. Výběrového řízení se účastnila společnost Futura Investment, a. s., se sídlem Litomyšl, M. Kuděje 321 IČ: 26721520 a podílový spoluvlastník s podílem každý ideální ½ - fyzická osoba Jaroslav Konvalina, bytem Havlíčkův Brod, Trocnovská 1633 a společnost URTIKA CR, s. r. o., Chelčického 8, Praha, IČ: 25932284. Minimální nabídková cena činila 12 000 000,- Kč. Nejvyšší podání nabídla společnost Futura Investment, a. s., a to částku 20 000 000,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový na základě výsledku výběrového řízení provedeného podle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina - článek VII – Výběrové řízení na určení pořadí navrhuje prodat nemovitosti pozemek st. par. č. 1 – zastavěná plocha  a nádvoří s budovou č.p. 1 – občanská vybavenost a pozemek par. č. 9 -  ostatní plocha, zeleň v k. ú. a obci Herálec společnosti Futura Investment, a. s., se sídlem Litomyšl, M. Kuděje 321, IČ: 26721520 za kupní cenu 20 000 000,- Kč za podmínky zřízení předkupního práva k prodávaným nemovitostem zapsaného do katastru nemovitostí po dobu 3 let ode dne právních účinků vkladu z kupní smlouvy uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím.

Protokol o provedeném výběrovém řízení se jmény účastníků a s uvedením jejich pořadí dle výše jejich nabídek na prodej uvedených nemovitostí a prezenční listina účastníků výběrového řízení na určení pořadí jsou obsahem materiálu ZK-02-2004-85, př. 1.

Návrh předpokládá schválit prodej nemovitého majetku kraje podle pořadí zájemců vzešlého z výběrových řízení a zřízení předkupního práva k prodávaným nemovitostem.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0464/14/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit 

· prodej pozemku st. par. č. 1 – zastavěná plocha  a nádvoří s budovou č.p. 1 – občanská vybavenost a pozemek par. č. 9 -  ostatní plocha, zeleň v k. ú. a obci Herálec za kupní cenu 20 000 000,- Kč společnosti Futura Investment, a. s., Litomyšl, M. Kuděje 321,  IČ 26721520; v případě neuzavření kupní smlouvy s uvedeným zájemcem nastupuje na jeho místo druhý v pořadí vzešlý z výběrového řízení, tj. podílový spoluvlastník s podílem každý ideální ½ - p. Jaroslav Konvalina, bytem Havlíčkův Brod, Trocnovská 1633 a společnost URTIKA CR, s. r. o., IČ 25932284 s nabídnutou cenou 19 950 000,- Kč.

· zřízení předkupního práva k prodávaným nemovitostem jako práva věcného zapisující se do katastru nemovitostí pro jakékoli zcizení prodávaných nemovitostech po dobu 3 let ode dne právních účinků vkladu z kupní smlouvy uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím.
Kladné stanovisko k prodeji vydal odbor kultury a památkové péče.

O záměru prodeje nemovitostí byla informována obec Herálec. Ze strany obce nebylo zaznamenáno výslovné negativní stanovisko k záměru prodeje. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· prodej budovy občanské vybavenosti č. p. 1 na pozemku st. par. č. 1 a pozemků  st. par. č. 1  zastavěná plocha a nádvoří o výměře 3532 m2  a par. č. 9 ostatní plocha, zeleň o výměře 45735 m2  vše v k. ú. a obci Herálec za kupní cenu 20 000 000,- Kč společnosti Futura Investment, a. s., Litomyšl, M. Kuděje 321,  IČ 26721520; v případě neuzavření kupní smlouvy s uvedeným zájemcem nastupuje na jeho místo druhý v pořadí vzešlý z výběrového řízení, tj. podílový spoluvlastník s podílem každý ideální ½ - p. Jaroslav Konvalina, bytem Havlíčkův Brod, Trocnovská 1633 a společnost URTIKA CR, s. r. o., Chelčického 8, Praha, IČ 25932284 s nabídnutou cenou 19 950 000,- Kč;

· zřízení předkupního práva k prodávaným nemovitostem jako práva věcného zapisující se do katastru nemovitostí pro jakékoli zcizení prodávaných nemovitostech po dobu 3 let ode dne právních účinků vkladu z kupní smlouvy uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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