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Dětská odborná léčebna Počátky - převod majetku užívaného organizací, práv a závazků organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V souladu s ustanovením § 1 zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce…, přešly do vlastnictví kraje Vysočina mimo jiné věci, se kterými byla oprávněna hospodařit do 31. 12. 2002 státní příspěvková organizace s názvem Dětská odborná léčebna pro nespecifická onemocnění cest dýchacích Počátky a tato organizace se stala příspěvkovou organizací kraje s názvem Dětská odborná léčebna Počátky. 

Zástupci města byli dne 1. 3. 2004 ústně informováni na schůzce s hejtmanem kraje Vysočina, Františkem Dohnalem o tom, že kraj Vysočina se zabývá, ve vztahu k ekonomickým výsledkům této příspěvkové organizace a v souvislosti s celkovou koncepcí poskytování zdravotní péči na území kraje, úvahami o dalším fungování této příspěvkové organizace. Jedním z možných zvažovaných řešení je i budoucí převod léčebny na jiný subjekt (město, soukromý subjekt apod.). 

Usnesením rady města požádalo město Počátky o závaznou informaci o možné nabídce převodu areálu Lázní sv. Kateřiny – dětské léčebny do majetku města Počátky a o předložení ekonomické informace o zařízení.

Informace byla městu zaslána dopisem náměstka hejtmana Miloše Vystrčila a k věci se uskutečnilo další jednání za účastni představitelů města dne 2. 4. 2004. 

Město bylo upozorněno, že zákon 290/2002 Sb. v ustanovení § 18 dává obcím možnost ve lhůtě do 2 let ode dne, kdy kraj nabyl do svého vlastnictví věci, se kterými byly oprávněny hospodařit státní příspěvkové organizace poskytující služby sociální péče, písemně požádat o převod věcí, práv a závazků této příspěvkové organizace do vlastnictví obce. V případě, že obec nevyužije toto právo ve stanovené lhůtě, ztrácí nárok na bezúplatný převod ze zákona a jakékoli další převody mohou být pouze v rovině smluvní. Zástupci města se k možnosti převzít organizaci včetně majetku a všech práv a závazků staví negativně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh řešení předpokládá schválit záměr převodu věcí ve vlastnictví kraje Vysočina, které jsou svěřeny zřizovací listinou do správy příspěvkové organizaci kraje s názvem Dětská odborná léčebna Počátky, nebo je organizace užívá na základě nájemní smlouvy, práv a závazků této organizace do vlastnictví města Počátky.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0425/13/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit záměr převodu věcí ve vlastnictví kraje Vysočina, které jsou svěřeny zřizovací listinou do správy příspěvkové organizaci kraje s názvem Dětská odborná léčebna Počátky, nebo je organizace užívá na základě nájemní smlouvy, práv a závazků této organizace do vlastnictví města Počátky.
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví:

Předmětem činnosti Dětské odborné léčebny Počátky je léčba recidivujících katarů horních cest dýchacích, astma, dermorespirační syndrom, stavy po operačních horních a dolních cest dýchacích. Léčebnými metodami jsou především klimatoterapie, inhalace, dechové rehabilitace, masáže, míčkování. Léčba je poskytována v zásadě klientům z jiných krajů. Z hlediska sítě kraje poskytované zdravotní péče je tento předmět činnosti zastupitelný. 

Na hospodaření DOL Počátky se dlouhodobě nepříznivě podílí nedostatek dětí. Tento celorepublikový trend měl za následek snížení kapacity léčeben v České republice na polovinu původního stavu za posledních 10 let. Sazby za ošetřovací den od zdravotních pojišťoven se od počátku roku 2003 nezměnili, ale náklady narostly, zejména vzhledem k nárůstu tarifních platů (podrobná ekonomická analýza byla předložena na jednání rady dne 24.2.2004 jako materiál k informaci). 

Tyto negativní vlivy způsobily, že léčebna ukončila rok 2003 se ztrátou 2 557 tis. Kč. Za výše popsaného stavu není léčebna ani v roce 2004 schopna vyrovnaného hospodaření. Poptávka po tomto typu péče je nízká a není možno ji změnit propagací, ani komerčním využitím bez investičních finančních dotací. Proto souhlasíme s postupem navrženým v materiálu. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

záměr převodu věcí ve vlastnictví kraje Vysočina, které jsou svěřeny zřizovací listinou do správy příspěvkové organizaci kraje s názvem Dětská odborná léčebna Počátky, nebo je organizace užívá na základě nájemní smlouvy, práv a závazků této organizace do vlastnictví města Počátky.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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