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Návrh na vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkčního místa ředitele Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval: S. Měrtlová 
předkládá: V. Švarcová









(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Rada kraje Vysočina svým usnesením č. 0439/13/2004/RK ze dne 6. 4. 2004 doporučila zastupitelstvu kraje schválit transformaci zdravotnické záchranné služby a vzít na vědomí harmonogram etap transformace. Zastupitelstvo kraje schválilo dne 20. 4. 2004 transformaci zdravotnické záchranné služby. V návaznosti na harmonogram předkládá odbor sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ) návrh textu vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkčního místa ředitele Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace a obecné schéma složení výběrové komise.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OSVZ navrhuje dvoukolové výběrové řízení.

Obecné schéma složení výběrové komise je uvedeno v příloze č. 2 materiálu RK-15-2004-44.

Výběrové řízení provede komise jmenovaná radou kraje na návrh odboru sociálních věcí a zdravotnictví po upřesnění termínu konání výběrového řízení.

Přípravu jednání komise a předání informací o termínech jednotlivých kol výběrového řízení zabezpečí tajemník komise.

První kolo řízení bude dokladové za účelem kontroly splnění formálních povinností, kdy komise posoudí zda přihlášky vyhovují formálním požadavkům.

Druhým kolem bude psychologický test uchazečů splňujících formální předpoklady a řízený pohovor. Otázky psychologického testu sestavuje psycholog. Při zadávání psychologických testů je přítomen pouze psycholog.

Komise posoudí vhodnost uchazeče na základě výsledků předchozího kola, psychologického testu a řízeného rozhovoru s uchazeči úspěšnými v předchozím kole. Zároveň se přihlíží k dosavadním výsledkům uchazeče v jeho předchozích funkcích a zaměstnáních.

Komise je schopna se usnášet, pokud jsou přítomny alespoň dvě třetiny členů komise včetně předsedy. V případě rovnosti hlasů při hlasování rozhoduje hlas předsedy.

Uchazeči budou k řízenému pohovoru přizváni v abecedním pořadí, pokud nebude dohodnuto jinak.

Postup hodnocení se navrhuje tak, že každý člen komise určí počet bodů pro jednotlivé kandidáty a výsledné pořadí je dáno součtem bodů získaných od jednotlivých členů komise.

Komise se usnáší hlasováním, předseda komise do zápisu uvede jméno vhodného uchazeče a pořadí uchazečů na dvou následujících místech.

Po vyhodnocení výběrového řízení předá jeho výsledek předseda komise prostřednictvím odvětvového odboru k projednání radě kraje. Výsledek výběrového řízení komise účastníkům nezdůvodňuje.

O průběhu výběrového řízení pořizuje tajemník komise zápis.

Uchazečům, kteří nebyli do funkce jmenováni, zašle tajemník po projednání v radě kraje písemné vyrozumění s podpisem předsedy komise a vrátí jim předložené doklady.

Návrh textu vyhlášení výběrových řízení je uveden v příloze 1 materiálu RK-15-2004-44.

Oznámení o vyhlášení výběrových řízení bude po schválení Radou kraje Vysočina zveřejněno v celostátním a regionálním tisku, informace budou rovněž předány zájemcům z řad odborné veřejnosti – zabezpečí OSVZ ve spolupráci se sekretariátem hejtmana.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

postup pro přípravu výběrového řízení a
schvaluje

· text vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkčního místa ředitele Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-15-2004-44, př. 1;

· obecné schéma složení výběrové komise dle materiálu RK-15-2004-44, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: červen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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