RK-15-2004-40

Dodatky ke smlouvám o  závazku veřejné služby na zabezpečení základní dopravní obslužnosti autobusy v územním obvodu kraje Vysočina veřejnou linkovou osobní dopravou

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval: Z. Navrkal
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:

Rozsah základní dopravní obslužnosti kraje Vysočina byl pro rok 2004 stanoven usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 362/07/2003/ZK a upraven usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 060/01/2004/ZK, celkový objem prokazatelných ztrát v autobusové dopravě  211,100 tis. Kč (autobusová doprava). Za účelem zabezpečení takto stanovené základní dopravní obslužnosti v územním obvodu kraje Vysočina jsou uzavřeny smlouvy o závazku veřejné služby ve veřejné linkové osobní dopravě na rok 2004 podle ustanovení § 19 odst. 3 zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů s 25 dopravci.

Vlivem nutnosti investičních nákupů dopravní techniky, odbavovacích a informačních systémů, jejichž předpokládaná životnost se pohybuje v řádu 6 – 8 let je vhodné pro dopravce ze strany objednatele vytvořit podmínky pro investice a obměnu této techniky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na výše uvedené navrhujeme uzavřít dodatky smluv o závazku veřejné služby za následujících podmínek:

· smlouvy resp. dodatky budou uzavřeny na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou ze strany objednatele (kraje) v délce 30 dnů bez udání důvodu

· rozsah základní dopravní obslužnosti bude stanoven Zastupitelstvem kraje Vysočina vždy na příslušný kalendářní rok

· rozsah výkonů a úhrad bude dohodnut dodatečně na příslušný kalendářní rok formou dodatku ke smlouvě

· změna časových poloh spojů zahrnutých do závazku veřejné služby podléhá odsouhlasení objednatele

· eventuelní snížení rozsahu základní dopravní obslužnosti nezakládá právo dopravce na kompenzace od objednavatele 

Uvedené dodatky navrhujeme uzavřít do 30. 4. 2004. 

Tímto vytvoříme dopravcům podmínky pro možnost střednědobého plánování investic do technického vybavení  (vozový park, odbavovací strojky a doprovodná technická zařízení), formou úvěrů, leasingu apod.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a správní: nemá námitek k navrženému řešení. 

Znění dodatku bude konzultováno s oddělením právním a správním odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření dodatků smluv o závazku veřejné služby na zabezpečení  základní dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou v územním obvodu kraje Vysočina, na dobu neurčitou. 
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: do 30. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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