RK-15-2004-38


Informace o vyhlášení výzvy Národního programu Phare 2003 – část II

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval(a): J. Šedová

předkládá: M. Černý

Popis problému:
Dne 19. 4. 2004 byl zaslán vedoucím Sekretariátů Regionálních rad e-mail s žádostí o zajištění vyhlášení výzvy pro předkládání grantových schémat (dále jen GS) v rámci Národního programu Phare 2003 – část II. Program bude vyhlášen formou inzerátu v regionálním tisku dne 30. 4. 2004. Termín pro předkládání návrhů je 29. červenec 2004.
Národní program Phare 2003 – část II. má 3 linie podpory – 1.oblast lidských zdrojů (v gesci MPSV ČR),  2. rozvoj malého a středního podnikání (v gesci MPO ČR) a 3. infrastrukturu k podnikatelským a turistickým cílům (v gesci MMR ČR). 

Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod bude zajišťovat vyhlášení výzvy, konzultace s potenciálními předkladateli projektů a příjem žádostí pro 3. linii programu – infrastrukturu k podnikatelským a turistickým cílům. Tato třetí část programu bude realizována prostřednictvím dvou GS. GS na podporu podnikatelské infrastruktury a GS na rozvoj turistické infrastruktury. Oprávněnými žadateli o podporu do obou GS jsou pouze subjekty veřejného sektoru. 

Aktivity podporované v rámci GS na podporu podnikatelské infrastruktury jsou následující: stavba a rekonstrukce místních a regionálních komunikací k podnikatelským objektům, včetně souvisejících chodníků, stavba a rekonstrukce dopravních ploch sloužících pro fungování podnikatelských objektů a rozvoj souvisejících inženýrských sítí.

Aktivity podporované v rámci GS na rozvoj turistické infrastruktury jsou následující: stavba a rekonstrukce přístupových komunikací a cest k turistickým objektům a doprovodnému vybavení pro rozvoj cestovního ruchu a/nebo vybudování související infrastruktury.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje Radě kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o vyhlášení výzvy v rámci Národního programu Phare 2003 – část II. a informaci o činnostech, které bude v rámci implementace programu zajišťovat Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí

informace o vyhlášení výzvy Národního programu Phare 2003 – část II.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 27. 4. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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