RK-15-2004-32

Návrh na změnu osobních příplatků ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval(a): K. Lisá, M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V souladu s nařízením vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, stanovila rada kraje s účinností od 1. 1. 2004 platy ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury. 

Poprvé byly od 1. 1. 2004 stanoveny radou kraje rovněž platy novým ředitelům jmenovaným do funkcí na základě výběrového řízení. Vzhledem k tomu, že jejich osobní příplatek byl ponechán ve výši stávajícího a doba jejich působení ve funkci završila tři měsíce, lze jim ve smyslu doporučení rady kraje navrhnout úpravu osobního příplatku. 

Dále odbor kultury a památkové péče po vyhodnocení dosavadních zkušeností a spolupráce s jednotlivými příspěvkovými organizacemi na úseku kultury zvážil úpravu osobních příplatků i některým ředitelům za trvalé dosahování velmi dobrých výsledků v činnosti a hospodaření organizace. Osobní příplatky ředitelů byly posouzeny a upraveny na základě vyhodnocení finančních plánů a výsledků hospodaření za rok 2003 a dalších ekonomických ukazatelů, kvality péče o sbírky, knižní fond a svěřený movitý majetek, kvality personální práce a plnění zvýšeného rozsahu úkolů v jednotlivých organizacích. 

Návrhy odboru kultury a památkové péče byly rovněž projednány s PaedDr. Martinou Matějkovou, radní pro oblast kultury, dne 19. 4. 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit s účinností od 1. 5. 2004 úpravu osobních příplatků  ředitelům příspěvkových organizací zřizovaným krajem Vysočina na úseku kultury dle přílohy 1 materiálu RK-15-2004-32. Příloha obsahuje tabulku, v níž jsou uvedeny veškeré složky platu ředitelů uvedených organizací ve schválené a v navrhované výši, přičemž dochází pouze k úpravě osobních příplatků. Platový tarif stanovený na základě zařazení do platových tříd příslušného platového stupně a příplatek za vedení zůstává u ředitelů beze změny. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

s účinností od 1. 5. 2004 úpravu osobních příplatků ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury dle materiálu RK-15-2004-32, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: neprodleně

počet stran: 1


počet příloh: 1
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