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Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2004 

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval(a): K. Látera
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Vyšší odborná škola, Tolstého 16, Jihlava (dále jen VOŠ Jihlava) je  v procesu, jehož cílem je vznik veřejné vysoké školy s názvem Vysoká škola polytechnická (dále jen VŠP). V současné době má být zákon o vzniku této školy předložen do Parlamentu ČR. Zabezpečení podmínek pro úspěšné zahájení činnosti vysoké školy bylo v loňském roce zaměřeno na přípravu bakalářských studijních programů v oborech Cestovní ruch (je připraven k akreditaci) a Regionální veřejná správa (je rozpracován). Oba programy byly částečně finančně zajištěny v rámci grantového programu kraje Vysočina „Inovace nabídky počátečního vzdělávání ve vyšších odborných školách“, projekt Transformace VOŠ na veřejnou Vysokou školu Jihlava.

Druhou oblastí tohoto procesu byla příprava vnitřních předpisů vysoké školy, jak definuje vysokoškolský zákon.

Třetí oblastí se stal prostor v programu Sokrates-Erasmus. Vybrané vyšší školy dostaly možnost zapojit se do tohoto vysokoškolského programu především v oblasti mobilit studentů a učitelů.

Ve všech výše uvedených oblastech se bude pokračovat i v roce 2004.

Uvedené aktivity znamenají, mimo jiné, i zvýšené požadavky na finanční prostředky pro VOŠ Jihlava. Především jde o oblast osobních nákladů. Ty vycházejí z potřeby personálního zabezpečení nově vznikajících programů a z aktivit souvisejících se zahájením činnosti VŠP. Harmonogram celého procesu, který předložilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) předpokládá, že nová vysoká škola v Jihlavě zahájí svoji činnost v roce 2004. Pokud bude proces ukončen včas, to znamená do konce května 2004, začne akademický rok v říjnu 2004. Bude-li proces ukončen později, připravuje se zahájení akademického roku na únor 2005 – od letního semestru. Proces je v tuto chvíli představován především zákonem o vzniku VŠP v Jihlavě.

Vzhledem ke skutečnosti, že finanční prostředky přidělené z MŠMT ČR v rámci schváleného rozpočtu přímých neinvestičních výdajů na rok 2004 tuto skutečnost nezohledňují, byl již v loňském roce rozhodnutím Rady kraje Vysočina posílen rozpočet VOŠ Jihlava o částku 822 tis. Kč. V komentáři schváleného rozpočtu na rok 2004 v části „Další možné finanční požadavky odboru školství, mládeže a sportu“ se předpokládá, že v případě mimořádných či nepředpokládaných skutečností (havárie, zvýšení nákladů apod.) budou potřebné finanční prostředky nárokovány z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje nebo kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.

V letošním roce VOŠ Jihlava žádá o navýšení rozpočtu o 1 360 tis. Kč (z toho l 000 tis. Kč na platy a ostatní platby za provedenou práci a 360 tis. Kč na zákonné odvody). Navýšení prostředků o tuto částku by pomohlo zdárně dokončit přípravu a zahájení činnosti vysoké školy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o celkovou částku 1 360 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a o tuto částku zvýšit příspěvek na provoz na úhradu mzdových nákladů včetně příslušných odvodů pro Vyšší odbornou školu, Tolstého 16, Jihlava. V komentáři k rozpočtu 2004 v části „Další možné finanční požadavky OŠMS“ se předpokládá čerpání finančních prostředků na zvýšení nákladů škol a školských zařízení.

Navrhuje se schválit navýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz pro Vyšší odbornou školu, Tolstého 16, Jihlava, o částku 1 360 tis. Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 22 625 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3150 – Vyšší odborné školy o částku 1 360 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené; 

· zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz pro Vyšší odbornou školu, Tolstého 16, Jihlava, o částku 1 360 tis. Kč za účelem přípravy veřejné vysoké školy.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: květen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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