RK-15-2004-18


Pravidla pro zadávání veřejných zakázek

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje schválila Pravidla pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina (poslední znění Pravidel bylo schváleno usnesením 0051/03/2004/RK). Dnem 1. 5. 2004 nabývá účinnosti zákon č. 40/2004 Sb. o veřejných zakázkách, který problematiku zadávání veřejných zakázek upravuje v souladu s právem Evropských společenství. Z tohoto důvodu je nutné stávající Pravidla pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina uvést do souladu s novou zákonnou úpravou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM předkládá návrh Pravidel pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina (dále jen Pravidla). Pravidla upravují postup kraje jako zadavatele veřejných zakázek a působnost jeho orgánů a dalších zúčastněných osob při zadávání veřejných zakázek v podmínkách nového zákona a postup kraje při zadávání zakázek na dodávky, služby nebo stavební práce u nichž cena předmětu zakázky nepřesáhne 2 000 000,- Kč. Takové zakázky nejsou veřejnými zakázkami ve smyslu zákona.

OM si je vědom, že dosud nejsou vydány prováděcí předpisy k zákonu. S ohledem na účinnost zákona však nezbývá, než postup kraje v novém právním prostředí Pravidly upravit a na základě budoucích prováděcích předpisů, aplikační praxe a výkladů Pravidla případně upravit.  

Stanoviska:

Znění Pravidel bylo odborem sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu upraveno a odsouhlaseno.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina dle materiálu 
RK-15-2004-18, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 27. 4. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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