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Žádost o výkup části pozemku v k. ú. Město Žďár a obci Žďár nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Anna Bartoňová se žádostí o vykoupení části jejího pozemku par. č. 8832 orná půda v k. ú. Město Žďár a obci Žďár nad Sázavou. Ten sousedí se silničním pozemkem par. č. 8710 ostatní plocha, silnice zastavěným silnicí III/35420. Hranice pozemku žadatelky má být podle jejího tvrzení vzdálena asi půl metru od silnice. Právě tato vzdálenost by měla být překážkou pro oplocení jejího pozemku. Dále je požadováno zajištění geometrického plánu na oddělení pozemku tak, aby vzdálenost od silnice umožňovala oplocení pozemku a jeho úhrada krajem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový nesouhlasí s realizací výkupu části pozemku par. č. 8832. Pozemek žadatelky navazuje na silniční pozemek par. č. 8710, ale nezasahuje do něj. Pozemek par. č. 8710 však není ve vlastnictví kraje, ale podle aktuálního výpisu z katastru nemovitostí je veden na listu vlastnictví 10001 založeného pro Českou republiku s právem hospodaření pro MěNV Žďár nad Sázavou. Je zastavěn silnicí III/35420, která přešla do majetku kraje podle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů  ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01. Podle zřizovací listiny byla silnice svěřena do správy SÚS Žďár nad Sázavou. Ke sjednocení majetkového vztahu, potřebuje kraj pozemek získat do svého vlastnictví. To bude možné až bude pozemek podle § 10 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění vlastnicky převeden na Českou republiku s příslušností hospodaření pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

OM je názoru, že žadatelka by se měla obrátit na stavební úřad s ohlášením stavby plotu a vyčkat jeho stanoviska. Teprve poté bude zřejmé zda a za jakých podmínek je možné stavbu realizovat a zda např, v zájmu bezpečnosti silničního provozu (rozhledové poměry apod.) je vhodné rozšířit silniční pomocný pozemek. Žadatelka musí stavbu realizovat na hranici svého pozemku a tedy bude zřejmě nutné z její strany svůj pozemek v terénu zaměřit.

Návrh předpokládá neschválení pokračování jednání o výkupu části pozemku  a schválení zahájení jednání s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatném převodu pozemku pod silnicí do vlastnictví kraje Vysočina.

Stanoviska:

Záporné stanovisko k výkupu vydala SÚS Žďár nad Sázavou. 

Záporné stanovisko k výkupu vydal odbor dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

pokračování jednání s Annou Bartoňovou o výkupu části pozemku par. č. 8832 orná půda v k. ú. Město Žďár a obci Žďár nad Sázavou;

schvaluje 

zahájení jednání s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatném převodu pozemku pod silnicí par. č. 8710 ostatní plocha, silnice o výměře 2 555 m2 v k. ú. Město Žďár a obci Žďár nad Sázavou do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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