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Převod pozemků v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a v k. ú. Nové Město na Moravě a obci Nové Město na Moravě

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil Martin Černý se žádostí o odprodej pozemku par. č. 250/6 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 90 m2 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a pozemků par. č. 3432/24 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 610 m2, par. č. 3432/25 ostatní plocha, silnice o výměře 868 m2, par. č. 3432/26 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 327 m2 a par. č. 3432/28 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 718 m2 všechny v k. ú. a obci Nové Město na Moravě. V žádosti žadatel uvádí, že pozemky využije pro položení kanalizační přípojky z jeho průmyslového areálu do městské kanalizace. Získáním pozemků do vlastnictví by mu odpadla nutnost zřízení věcného břemene pro realizaci a provozování plánované stavby a zajistilo bezproblémový vstup na pozemky při provádění případných oprav. 

Při prováděném šetření bylo zjištěno, že jeden z požadovaných pozemků par. č. 3432/25 ostatní plocha zůstal po rekonstrukci nadále zastavěn silnicí II/354 a nelze ho převést.

Vzhledem k tomu, že pozemky se nachází uvnitř zástavby města, požádal OM město Nové Město na Moravě, aby se k převodu pozemků vyjádřilo, popřípadě, aby sdělilo, zda by je samo nemohlo využít pro své výhledové aktivity. Požadavek byl předložen na 30. řádnou schůzi Rady města Nové Město na Moravě k projednání. Rada kraje přijala usnesení a doporučila pozemky bezúplatně od kraje přijmout. V návaznosti na toto usnesení město písemně požádalo o bezúplatný převod uvedených pozemků.

Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou je pozemek par. č. 250/6 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a obci Nové Město na Moravě veden v katastru nemovitostí na listu vlastnictví 2092 a zbylé pozemky v k. ú.  a obci Nové Město na Moravě jsou vedeny na listu vlastnictví 2568 .

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemky neprodávat žadateli Martinu Černému, ale bezúplatně je převést do vlastnictví města. Město je využije pro zlepšení životního prostředí, neboť nebudou zastavěny, ale pouze využívány jako veřejná zeleň. Na pozemku par. č. 3432/24 je násep, který fakticky tvoří hráz rybníka, jež je ve vlastnictví města. Tím získá město sjednocený vlastnický vztah – stane se jediným vlastníkem rybníku, hráze a pozemku pod hrází. Na nově nabytých pozemcích v této části města bude město moci realizovat chybějící část kanalizačního řadu a zároveň bude moci koordinovat připojení na kanalizační řád i dalších zájemců.

Návrh darování pozemků městu vychází ze Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, podle kterých v ustanovení článku II odst. 2) lze obci darovat majetek v jejím katastrálním území, který je využit nebo může být využit pro veřejně prospěšné účely.

Stanoviska:

Souhlasné stanovisko od SÚS Žďár nad Sázavou k převodu pozemků kromě pozemku par. č. 3422/25. S převodem tohoto pozemku majetkový správce nesouhlasí. 

Žádost města o převod s návrhem na využití pozemků. 

Souhlasné vyjádření od odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

zveřejnění záměru prodeje pozemků 250/6 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 90 m2 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a par. č. 3432/24 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 610 m2, par. č. 3432/26 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 327 m2, 3432/28 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 718 m2 v k. ú. Nové Město na Moravě, všechny v obci Nové Město na Moravě;

schvaluje

zveřejnění záměru darování pozemků 250/6 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 90 m2 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a par. č. 3432/24 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 610 m2, par. č. 3432/26 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 327 m2, 3432/28 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 718 m2 v k. ú. Nové Město na Moravě, všechny v obci Nové Město na Moravě městu Nové Město na Moravě a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků 250/6 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 90 m2 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a par. č. 3432/24 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 610 m2, par. č. 3432/26 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 327 m2, 3432/28 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 718 m2 v k. ú. Nové Město na Moravě, všechny v obci Nové Město na Moravě městu Nové Město na Moravě.

odpovědnost: odbor majetkový
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