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Žádost o prodej pozemků v k. ú. a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil Jan Pazour se žádostí o odprodej pozemku par. č. 2395/17 ostatní plocha, manipulační plocha a části pozemku par. č. 2395/26 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Požadované pozemky sousedí s pozemky žadatele. Jsou to prudké břehy navazující přes příkop na těleso silnice. Odkoupení pozemků by mělo být realizováno tak, že podél silnice zůstane dostatečný prostor na vybudování chodníku, který by v této lokalitě mělo budovat město. Důvod převodu žadatel neuvedl, ani nijak zvlášť nespecifikoval.

Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod jsou vedeny pro uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 219 .

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadované pozemky žadateli neprodávat. Jedná se o pozemky, které jsou silničními pozemky potřebnými pro silnici III/03811. Část této  silnice spolu se silničními pozemky uvedených par. čísel budou po výstavbě spojovací silnice III/03821 Havířská – Lidická (investor kraj Vysočina) předány jako místní komunikace městu Havlíčkův Brod. Vzhledem k této skutečnosti  bylo město požádáno o vyjádření k požadavku žadatele. Město v odpovědi uvedlo, že po projednání ve vedení města nesouhlasí prodejem žadatelem požadovaných pozemků a svůj nesouhlas podrobně zdůvodňuje. S důvody města se odbor majetkový ztotožňuje a také se domnívá, že nejlepším řešením je pozemky spolu se silnicí vlastnicky převést na město a případný převod do vlastnictví  žadatele ponechat na schválení orgánů města Havlíčkův Brod.

Návrh předpokládá neschválení zveřejnění záměru prodeje uvedeného nemovitého majetku.

Stanoviska:

Vydané kladné stanovisko k převodu od SÚS Havlíčkův Brod. 

Souhlasné vyjádření od odboru dopravy a silničního hospodářství. 

Písemné negativní vyjádření k převodu pozemků od města Havlíčkův Brod.

Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

zveřejnění záměru prodeje pozemku 2395/17 ostatní plocha, manipulační plocha a části pozemku par. č. 2395/26 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

