RK-15-2004-07


Veřejná zakázka na zhotovitele stavby „SOU řemesel Třebíč, úprava střechy, SOU řemesel Třebíč, úprava oken“

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval(a): P. Čermák

předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový zrealizoval v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina na základě výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky podle §49a, zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, seznamu vyzvaných uchazečů a jmenování komise pro posouzení a hodnocení nabídek schválených hejtmanem kraje veřejnou zakázku na zhotovitele stavby „SOU řemesel Třebíč, úprava střechy, SOU řemesel Třebíč, úprava oken“. Akce je kryta finančními prostředky z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2004 a je uvedena v příloze M1 rozpočtu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě posouzení a vyhodnocení jednotlivých nabídek komise hodnotí jako nejvhodnější nabídku předloženou firmou VESAS s. r. o., Jiráskova 2, 674 01 Třebíč. 

Tato firma předložila nabídku s nejnižší nabídkovou cenou 3 695 702,- Kč, při nejdelší záruční době 65 měsíců. Komise doporučila zadavateli uzavřít s touto firmou smlouvu o dílo. Pořadí nabídek podle výsledků hodnocení je uvedeno v záznamu o posouzení a hodnocení nabídek. Návrh předpokládá rozhodnout v souladu s doporučením komise.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

záznam o posouzení a hodnocení nabídek dle materiálu RK-15-2004-07, př. 1;
rozhodla,

že nejvhodnější nabídkou, podanou ve veřejné soutěži na zhotovitele stavby „SOU řemesel Třebíč, úprava střechy, SOU řemesel Třebíč, úprava oken“, je nabídka podaná uchazečem firmou VESAS, s. r. o., Jiráskova 2, 674 01 Třebíč a

ukládá
odboru majetkovému oznámit výsledek veřejné soutěže a zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 4. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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