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Prodej pozemku v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání rady kraje č. 15/2004 dne 27. 4. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel dne 1. 4. 2004 žádost obchodní společnosti T.M.V. spol. s r. o. , se sídlem Bystřice nad Pernštejnem, Nádražní 1400, o odkoupení části pozemku par. č. 2861/4 v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem v rozsahu určeném geometrickým plánem (cca 550 m2). Jako důvod pro odkoupení pozemku z vlastnictví kraje Vysočina uvádí žadatel lepší obslužnost firmy, jejíž předmětem podnikání jsou m. j. truhlářství a stavebnictví.

Pozemek par. č. 2861/4 – ostatní plocha, manipulační plocha o celkové výměře 660 m2 je zapsán v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Bystřice nad Pernštejnem na listu vlastnictví č. 847 pro k. ú. a obec Bystřice nad Pernštejnem. Zřizovací listinou Vyšší odborné školy, Střední zemědělské školy a Středního odborného učiliště opravárenského byl m. j. tento pozemek svěřen do správy této příspěvkové organizace kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyhovět žádosti a doporučuje prodat žadateli část pozemku par. č. 2861/4 v rozsahu určeném geometrickým plánem, a to formou přímého prodeje ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Pozemek získalo školní zařízení (nyní příspěvková organizace kraje) od žadatele v roce 1992 odkoupením (kupní cena 39.600,- Kč) za účelem plánované výstavby dílen praktického vyučování. Tento záměr nakonec nebyl realizován. Pozemek není v současnosti školou účelně využíván, a proto spravující organizace s převodem větší části pozemku souhlasí. 

Záměr prodat část pozemku par. č. 2861/4 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu. 

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru prodat geometrickým plánem oddělenou část pozemku par. č. 2861/4 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem, okres Žďár nad Sázavou.

Stanoviska:

Kladné stanovisko VOŠ, SZŠ a SOUO Bystřice nad Pernštejnem.

Kladné stanovisko odvětvového odboru. 

Město Bystřice nad Pernštejnem nemá námitek proti zmíněnému převodu majetku z vlastnictví kraje, neboť pozemek není pro město stavebně využitelný.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat geometrickým plánem oddělenou část pozemku par. č. 2861/4 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem.
odpovědnost: odbor majetkový
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