RK-14-2004-51


Prodej nemovitého majetku v k. ú. a obci Herálec

pro: jednání rady kraje č. 14/2004 dne 13. 4. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

. 

Usnesením 699/23/2003/RK ze dne 8. 7. 2003 schválila rada kraje záměr prodat pozemek st. par. č. 1 – zastavěná plocha a nádvoří s budovou č.p. 1 – občanská vybavenost a pozemek par. č. 9 - ostatní plocha, zeleň v k. ú. a obci Herálec. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 16. 7. – 18. 8. 2003. Usnesením 0201/07/2004/RK ze dne 24. 2. 2004 schválila rada kraje způsob prodeje nemovitostí v k. ú. a obci Herálec formou výběrového řízení na určení pořadí ve smyslu článku VII Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Jako podmínku prodeje stanovila rada předkupní právo k prodávaným nemovitostem jako právo věcné zapisující se do katastru nemovitostí pro jakékoli zcizení prodávaných nemovitostí, a to po dobu 3 let ode dne právních účinků vkladu z kupní smlouvy uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím. Dne 9. dubna 2004 se uskutečnilo výběrové řízení na určení pořadí na prodej výše uvedených nemovitostí. Výběrového řízení se účastnila společnost Futura Investment, a. s., se sídlem Litomyšl, M. Kuděje 321 a podílový spoluvlastník s podílem každý ideální ½ - fyzická osoba Jaroslav Konvalina, bytem Havlíčkův Brod, Trocnovská 1633 a společnost URTIKA CR,
s. r. o., IČ: 25932284. Minimální nabídková cena činila 12 000 000,- Kč. Nejvyšší podání nabídla společnost Futura Investment, a. s., a to částku 20 000 000,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový na základě výsledku výběrového řízení provedeného podle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina - článek VII – Výběrové řízení na určení pořadí navrhuje prodat nemovitosti pozemek st. par. č. 1 – zastavěná plocha a nádvoří s budovou č.p. 1 – občanská vybavenost a pozemek par. č. 9 - ostatní plocha, zeleň v k. ú. a obci Herálec společnosti Futura Investment, a. s., se sídlem Litomyšl, M. Kuděje 321, IĆ: 26721520 za kupní cenu 20 000 000,- Kč za podmínky zřízení předkupní práva k prodávaným nemovitostem zapsaného do katastru nemovitostí po dobu 3 let ode dne právních účinků vkladu z kupní smlouvy uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím.

Protokol o provedeném výběrovém řízení se jmény účastníků a s uvedením jejich pořadí dle výše jejich nabídek na prodej uvedených nemovitostí a prezenční listina účastníků výběrového řízení na určení pořadí jsou obsahem materiálu RK-14-2004-51, př. 1.

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje prodej nemovitého majetku kraje podle pořadí zájemců vzešlého z výběrových řízení a zřízení předkupního práva k prodávaným nemovitostem.


Stanoviska:

Usnesením 699/23/2003/RK ze dne 8. 7. 2003 schválila rada kraje záměr prodat nemovitosti v k. ú. a obci Herálec.

Usnesením 0201/07/2004/RK ze dne 24. 2. 2004 schválila rada kraje způsob prodeje nemovitostí v k. ú. a obci Herálec formou výběrového řízení na určení pořadí.
Kladné stanovisko k prodeji dal odbor kultury a památkové péče

O záměru prodeje nemovitostí byl informován Obecní úřad v Herálci. Ze strany obce nebylo zaznamenáno výslovné negativní stanovisko k záměru prodeje. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· prodej pozemku st. par. č. 1 – zastavěná plocha a nádvoří s budovou č.p. 1 – občanská vybavenost a pozemek par. č. 9 - ostatní plocha, zeleň v k. ú. a obci Herálec za kupní cenu 20 000 000,- Kč společnosti Futura Investment, a. s., Litomyšl, M. Kuděje 321, IČ 26721520; v případě neuzavření kupní smlouvy s uvedeným zájemcem nastupuje na jeho místo druhý v pořadí vzešlý z výběrového řízení, tj. podílový spoluvlastník s podílem každý ideální ½ - p. Jaroslav Konvalina, bytem Havlíčkův Brod, Trocnovská 1633 a společnost URTIKA CR, s. r. o., IČ 25932284 s nabídnutou cenou 19 950 000,- Kč;

· zřízení předkupního práva k prodávaným nemovitostem jako práva věcného zapisující se do katastru nemovitostí pro jakékoli zcizení prodávaných nemovitostech po dobu 3 let ode dne právních účinků vkladu z kupní smlouvy uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 20. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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