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FOND VYSOČINY - Grantový program na obnovu a rozvoj místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny – ROZVOJ VESNICE 2004

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval: L. Hrůza, D. Vichr 

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Odbor regionálního rozvoje zpracoval návrh na opětovné vyhlášení Grantového programu na obnovu a rozvoj místních částí měst a obcí Vysočiny ve smyslu Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny, tentokrát se zaměření na opravy a rekonstrukce místních komunikací, úpravy veřejných prostranství a obnovu a zřizování veřejné zeleně. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jelikož se tento grantový program setkal s velice dobrou odezvou ze strany obcí a měst a převis objemu požadovaných podpor v žádostech byl i při druhém vyhlášení značný, připravil odbor regionálního rozvoje po zapracování relevantních připomínek získaných během procesu vyhodnocování původních dvou grantových programů grantový program s názvem „ROZVOJ VESNICE 2004“ a navrhuje jeho vyhlášení. 

Zacílení GP směrem k opravám a rekonstrukcím místních komunikací, úpravám veřejných prostranství a na obnovu a zřizování veřejné zeleně bylo zvoleno na základě analýzy struktury žádostí podaných v minulých dvou kolech grantu. Tyto typy žádostí patřily mezi nejčetnější. 

Úpravou prošla i minimální požadovaná dotace – byla zvýšena na 30.000,- Kč.

Těmito opatřeními bychom rádi zabránili dalšímu nárůstu počtu žádostí, který se při zachování stejných podmínek dá předpokládat.

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program je rovněž navržen v Programovém doplňku pro rok 2004 a představuje realizaci aktivity č.17 - podpora dobudování a údržby technické infrastruktury, zejména místních komunikací a doprovodných staveb, rozvoj a modernizace technických sítí (zásobování vodou, energiemi a informacemi) a aktivity č. 19 - rozvoj, údržba a modernizace zařízení pro rozvoj volnočasových aktivit (sportoviště, kulturní zařízení, zařízení pro cestovní ruch apod.) i s využitím stávajících nevyužitých objektů, modernizace a rekonstrukce veřejných budov, úprava veřejných prostranství, zeleně apod. 
Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „ROZVOJ VESNICE 2004“ na obnovu a rozvoj místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny, dle materiálu 
RK-13-2004-65, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 6. 4. 2004 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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