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Stanovisko k projektovému záměru „Zřízení multifunkčního centra praktické výuky“ v rámci revitalizace školního statku Bystřice n.P.

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval(a): M. Černá
předkládá: M. Černá, A. Štěrbová

Popis problému:
Město Bystřice nad Perštejnem připravuje realizaci projektu „Zřízení multifunkčního centra praktické výuky“ v rámci revitalizace školního statku Bystřice n. P., s předpokládaným zahájením v roce 2004.

Město zpracovalo žádost o podporu zpracování komplexní projektové dokumentace tohoto projektu v rámci Regionálního programu podpory rozvoje severozápadních Čech a Moravskoslezského regionu, dotačního titulu č. 3 – Příprava pilotních projektů pro Společný regionální operační program. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože  Školní statek v Bystřici n.P. je dosud příspěvkovou organizací kraje Vysočina a město Bystřice n.P. k těmto objektům dosud nemá žádný právní vztah, je nutno k žádosti o dotaci na MMR přiložit stanovisko rady kraje k tomuto záměru, které je přílohou tohoto materiálu. 

Stanoviska:

Stanoviska odboru školství, mládeže a sportu a odboru regionálního rozvoje jsou obsažena v  mat. RK-13-2004-64, př. 1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

podporuje

projektový záměr města Bystřice nad Pernštejnem „Zřízení multifunkčního centra praktické výuky“ v rámci revitalizace školního statku Bystřice n. P. dle mat. RK-13-2004-64, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 6. 4. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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