RK-14-2004-31

Navýšení organizační struktury 

pro: jednání rady kraje č. 14/2004 dne 13. 4. 2004

zpracovala: I. Šmídová
předkládá: S. Zikmundová

Popis problému:

Rada kraje Vysočina se naposledy zabývala navýšením počtu zaměstnanců kraje na svém 41. zasedání (usnesení číslo 1379/41/2003/RK), na kterém stanovila počet zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu na 369.

Od 1. 5. 2004 nabývá účinnosti zákon č. 93/2004 Sb., kterým se mění zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. Tato novela ukládá krajským úřadům výkon přenesené působnosti v nové agendě, tzv. proces SEA posuzování vlivů koncepcí na životní prostředí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu v souladu požadavkem vedoucího odboru životního prostředí navrhuju pro zabezpečení nové agendy navýšení organizační struktury o 2 zaměstnance.

Zákon č. 100/2001 Sb., upravuje dvě agendy týkající se posuzování vlivů na životní prostředí: EIA = posuzování vlivů investičních záměrů na životní prostředí a SEA = posuzování vlivů koncepcí na životní prostředí. Nová agenda SEA bude v mnoha směrech odlišná od stávající agendy EIA. Projektová EIA se dotýká investorů – především podnikatelů jako žadatelů. O posouzení SEA budou žádat subjekty veřejné správy, zejména obce (územní plány, energetické a rozvojové koncepce apod.). Přes značnou formální podobnost se oba procesy liší věcnou náplní. Hodnocení v rámci EIA je konkrétní pro realizaci určité stavby. Hodnocení koncepcí SEA je obecnější. SEA bude náročnější z hlediska odborného na komplexnost a široký přehled úředníků vykonávajících tuto agendu (krajinná ekologie a krajinné plánování).

Stanoviska:

Předkládaná změna organizační struktury je navrhována v souladu s požadavkem vedoucího odborů životního prostředí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

v souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), počet zaměstnanců kraje k 1. 5. 2004 na 371 zaměstnanců.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu

termín: 13. 4. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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