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Návrh na provedení rozpočtového opatření – úprava rozpočtu Střední průmyslové školy Jihlava 

pro: jednání rady kraje č. 14/2004 dne 13. 4. 2004

zpracovala: H. Moravcová 






        počet stran: 2

předkládá: Z. Ludvík







        počet příloh: 0

Popis problému:

Střední průmyslová škola, tř. Legionářů 3, Jihlava (dále SPŠ Jihlava) zřídila k 3. 12. 2003 akreditované testovací středisko ECDL, k tomuto datu jako jediné komplexní středisko v kraji Vysočina. ECDL (European Computer Driving Licence) – tzv. „Řidičák na počítače“ 
je mezinárodně uznávaná standardizovaná metoda pro ověření počítačové gramotnosti 
a je dokladem o uživatelských dovednostech prověřených nezávislým mezinárodním testem. 

Středisko je akreditováno, jestliže splňuje podmínky požadované ČSKI (Česká společnost 
pro kybernetiku a informatiku) tj. právní bezúhonnost, finanční stabilitu, odborné předpoklady pro testování. Je profesionálně i technicky vybaveno, tj. má programové vybavení, 
tzv. akreditovanou SW platformu (Windows NT 4, Office 2000, příslušný HW), je vybaveno archivem. Samotnou práci střediska řídí a koordinuje manažer střediska, asistent ECDL zajišťuje všechny administrativní a finanční náležitosti spojené s ECDL testováním. Předpokladem fungování jsou i funkční internetové stránky. 

Všechny tyto požadavky SPŠ Jihlava splňuje, což je ověřeno akreditací. Vzhledem k uvedenému chce škola certifikát ECDL nabídnout:

· žákům školy, resp. ostatních škol (s předpokladem, že obsah učiva by měl být zahrnut v osnovách předmětu Výpočetní technika)

· dospělým z řad učitelské veřejnosti, případně úřadům, státním institucím,
ale i komerční sféře (v rámci doplňkové činnosti)

Součastný stav vybavení střediska ECDL při SPŠ Jihlava:

softwarová platforma s označením EDU (Educational FPP), či Microsoft Open Licence 
pro školství (OPL AE). Tyto licence lze používat pouze v oblasti školství.

Výhledový stav pro testování tzv. komerční oblasti (dle návrhu SPŠ Jihlava):

upgrade stávajícího softwaru (pouze za výhradního svolení firmy Microsoft)

16 licencí Windows XP Professional (16 x 5 095 Kč)


81 520,- Kč

16 licencí Office Professional Editon 2003 (16 x 14 585 Kč)
          233 360,- Kč

Celkem bez DPH (a dle aktuální nabídky)



          314 880,- Kč

SPŠ Jihlava hodlá svou činností podpořit potřebu nejen kvalitnějšího vzdělávání ale i potřebu celoživotního vzdělávání. Držitel certifikátu ECDL prokazatelně zvyšuje svou kvalifikaci 
a získává i širší možnosti uplatnění na trhu pracovních sil nejen v ČR ale především
ve většině zemí EU. 

K docílení výše uvedeného výhledového stavu (nákup potřebných licencí) na podporu informační gramotnosti veřejnosti žádá SPŠ Jihlava z rozpočtu zřizovatele o povýšení příspěvku na provoz ve výši 150 tis. Kč. Zbývající částku ve výši 165 tis. Kč na realizaci projektu pokryje škola ze svých zdrojů.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit rozpočet kapitoly školství o částku 150 tis. Kč a toto navýšení krýt z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. V komentáři k rozpočtu 2004 v části další možné finanční požadavky OŠMS se předpokládá čerpání finančních prostředků na vybavení škol a školských zařízení VT a SW.

Stanoviska:

odbor informatiky:

Škola získala k 3.12.2003 akreditaci na zřízení a provoz testovacího střediska ECDL jehož prostřednictvím mohou nejen studenti, ale i občanská veřejnost získat certifikát ECDL, který je mezinárodně uznávaným dokumentem. Poskytování možnosti získat základní znalosti ovládání počítače a standardních aplikací včetně certifikátu odpovídá vládnímu dokumentu „Státní informační a komunikační politika“.

Odbor informatiky doporučuje poskytnout finanční prostředky na středisko ECDL. Vzhledem k předpokládanému komerčnímu využití doporučuje ovšem maximálně 50% finanční částky viz výhledový stav – aktuální nabídka.

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 22 775 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství (§ 3122 Střední odborné školy) o částku 150 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené) za účelem poskytnutí dotace na pořízení licencí dle materiálu
RK-14-2004-24;

· povýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u Střední průmyslové školy Jihlava o částku 150 tis. Kč dle materiálu RK-14-2004-24.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Střední průmyslové školy Jihlava 

termín: duben 2004
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