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Veřejná zakázka na zhotovitele stavby ,,SPŠ stavební, SOU stavební a OU, rekonstrukce ZŠ Kubišova“

pro: jednání rady kraje č. 14/2004 dne 13. 4. 2004

zpracoval: P. Čermák
předkládá: P. Kolář

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 043/01/2004/ZK byly k 1. 7. 2004 sloučeny Střední průmyslová škola stavební Třebíč a Střední odborné učiliště stavební a Odborné učiliště Třebíč.
Mezi zástupci města Třebíč a kraje Vysočina jsou vedena jednání o možnosti převodu objektu stávající Základní školy Kubišova 1214/9 do vlastnictví kraje pro umístění SPŠ, SOU a OU stavební. 
Rada Města Třebíč na své schůzi dne 12. 3. 2004 schválila záměr převodu nemovitostí tvořících areál ZŠ na ulici Kubišova. Převod do vlastnictví kraje Vysočina bude projednávat zastupitelstvo města na svém zasedání dne 13. 5. 2004. Návrh na schválení přijetí daru je předkládán na dubnové jednání zastupitelstva kraje současně s návrhem na schválení rozpočtového opatření k zajištění finančního krytí akce.

OM zadal zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci objetu ZŠ Kubišova v rozsahu potřebných úprav pro nastěhování SPŠ, SOU a OU stavebního. 

Předpokladem pro bezproblémové zajištění přípravy stavby a všech nutných úkonů investora k její realizaci je včasné vyhlášení soutěže na dodavatele stavby. Pokud by zastupitelstvo města nepřijalo rozhodnutí o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví kraje a zastupitelstvo kraje neschválilo přijetí daru nemovitostí tvořících areál ZŠ Kubišova na dubnovém zasedání, bude možné veřejnou soutěž na zhotovitele stavby zrušit a přípravu zastavit. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zadat formou „Výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky“ podle ustanovení § 49 zákona č. 199/94 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění, veřejnou zakázku na zhotovitele stavby dle vypracované projektové dokumentace. Podrobné informace včetně minimálních požadavků jsou uvedeny ve výzvě.

Materiál RK-14-2004-15 př.1 obsahuje text výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky. 

Materiál RK-14-2004-15 př.2 obsahuje návrh seznamu zájemců o veřejnou zakázku, kteří by mohli být vyzváni k podání nabídky.

Materiál RK-14-2004-15 př.3 obsahuje návrh na jmenování tříčlenné komise pro otevírání obálek s nabídkami,.

Materiál RK-14-2004-15 př.4 obsahuje návrh na jmenování sedmičlenné komise pro posouzení a hodnocení nabídek. Ve smyslu „Pravidel rady kraje pro zadávání veřejných zakázek“ má být komise složena z 1/3 ze členů zastupitelstva kraje, komisí rady nebo výborů zastupitelstva kraje. Splněním podmínky je vyhrazení 5 míst v komisi, rada jmenovitě určí členy a náhradníky.

· K zadání veřejné zakázky se navrhují termíny:

· 29. 4. 2004 - rozeslání výzvy

· 17. 5. 2004 - konec soutěžní lhůty

· 17. 5. 2004 - jednání komise pro otevření obálek s nabídkami od 8,30 hod.

· 17. 5. 2004 - jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek od 13,00 hod.

· 25. 5. 2004 - předložení výsledků posouzení a hodnocení nabídek k projednání a rozhodnutí do rady kraje

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v souladu s § 49 zákona č.199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek a Pravidly pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina zadání veřejné zakázky na zhotovitele stavební akce ,,SPŠ stavební, SOU stavební a OU, rekonstrukce ZŠ Kubišova“ formou výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky dle materiálu
RK-14-2004-15, př. 1;
· seznam zájemců o veřejnou zakázku, kteří budou vyzváni k podání nabídky dle materiálu RK-14-2004-15, př. 2;
jmenuje

· tříčlennou komisi pro otevírání obálek s nabídkami dle doplněného materiálu
RK-14-2004-15, př. 3;

· sedmičlennou komisi pro posouzení a hodnocení nabídek dle doplněného materiálu
RK-14-2004-15, př. 4 a

ukládá

odboru majetkovému zajistit realizaci veřejné zakázky na základě schváleného zadání v navržených termínech dle materiálu RK-14-2004-15, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: dle schválených termínů

počet stran: 2


počet příloh: 4
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