ZK-02-2004-64

Zdravotnická záchranná služba v kraji Vysočina – změna zřizovacích listin Nemocnice Pelhřimov a Územního střediska záchranné služby Jihlava 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval(a): H. Kolouchová, J. Bína

předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví zpracoval záměr transformace zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, předpokládající vytvoření jedné příspěvkové organizace jako právního subjektu zabezpečujícího poskytování přednemocniční neodkladné péče v územním obvodu kraje. Tento subjekt v sobě bude zahrnovat stávající organizace zdravotnické záchranné služby. Dále záměr předpokládá vybudování jednoho centrálního zdravotnického operačního střediska, do kterého budou směrována tísňová volání z celého kraje a které bude řídit provoz všech výjezdových skupin rychlé lékařské pomoci, rychlé zdravotnické pomoci a lékařské pomoci v systému rendesvous, včetně sekundárních převozů na celém území kraje. Bude umístěno v areálu dnešního Územního střediska záchranné služby v Jihlavě a bude sloužit pro celé území kraje. 

Po konzultacích, stanoviscích nezávislých odborníků a obdržení stanoviska zdravotní komise a oddělení pro mimořádné události, bylo navrženo vytvoření jednotné Zdravotnické záchranné služby v kraji Vysočina metodou postupných kroků. Záměr transformace zdravotnické záchranné služby byl projednán na pracovním semináři zastupitelstva kraje dne 31. 3. 2004 a rada kraje jej následně na svém zasedání č. 13/2004 doporučila zastupitelstvu ke schválení. Současně s výše popsanou koncepcí nového uspořádání zdravotnické záchranné služby v kraji Vysočina byl zpracován podrobný časový harmonogram jednotlivých kroků záměru transformace, aktualizovaný pro účely jednání rady kraje č. 13/2004.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Má-li dojít k realizaci uvedeného záměru, tj. postupné transformaci zdravotnické záchranné služby v průběhu roku 2004 – 2005, je zapotřebí, aby bylo postupováno dle předloženého harmonogramu a činěny odpovídající nezbytné kroky i z hlediska časového. 

Tento jako první organizační změnu stanoví přeměnu názvu Územního střediska záchranné služby Jihlava, příspěvkové organizace, dodatkem k jeho zřizovací listině na Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci (dále jen „ZZS kraje Vysočina“), která zůstane zachována i po sloučení a ostatní organizace se s ní budou postupně slučovat, resp. s ní splynou. Bude tak možno činit právní úkony před účinností sloučení bez následných úprav. Současně má být v této etapě transformace provedeno začlenění střediska zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově, spadajícího pod Nemocnici Pelhřimov, do ZZS kraje Vysočina, což předpokládá přechod věcí, některých práv a závazků i zaměstnanců mezi zmíněnými příspěvkovými organizacemi a schválení dodatků ke zřizovacím listinám obou organizací. 

 V § 249 odst. 2 zákoníku práce jsou vymezeny případy, kdy dochází k plnému přechodu práv a povinností z pracovněprávních vztahů při převodu zaměstnavatele nebo části zaměstnavatele nebo převodu úkolů nebo činnosti zaměstnavatele anebo jejich části k jinému zaměstnavateli. Platná právní úprava neřeší podmínky převodu činnosti mezi příspěvkovými organizacemi (bez změny jejich právní subjektivity) a ponechává je tak na vůli zřizovatele a jeho potřebách. Převod střediska zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově a jeho činnosti lze sice za této situace zabezpečit pouhým vyjmutím příslušného majetku ze správy stávající příspěvkové organizace a jeho předáním do správy nově koncipované ZZS kraje Vysočina při současné úpravě předmětu činnosti. Záměr zřizovatele však doporučujeme vyjádřit v konkrétním právním úkonu, tj. usnesení zastupitelstva kraje, jako právním předpisem předpokládaném důvodu pro přechod práv a závazků z pracovněprávních vztahů části zaměstnanců Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, na ZZS kraje Vysočina.  

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví proto Zastupitelstvu kraje Vysočina předkládá návrh usnesení o převodu činnosti střediska zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově s účinností k 1. 7. 2004 z Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, na ZZS kraje Vysočina. Jelikož ZZS kraje Vysočina jako zaměstnavatel může zajistit činnost střediska zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově, tzn. odbornou přednemocniční neodkladnou péči pro okres Pelhřimov, což je rozhodujícím kritériem pro posouzení převodu činnosti, přejdou na ni dle zákoníku práce automaticky práva a povinnosti z pracovněprávních vztahů zaměstnanců, kteří tuto činnost budou do dne účinnosti převodu vykonávat u Nemocnice Pelhřimov a kteří by v důsledku převodu zdravotnické záchranné služby pro tuto organizaci byli nadbyteční. V zájmu jejich právní jistoty je tato skutečnost deklaratorně zahrnuta v usnesení zastupitelstva kraje.

Nezbytným změnám byla přizpůsobena znění zřizovacích listin obou dotčených příspěvkových organizací. V části související se záměrem transformace zdravotnické záchranné služby dodatky zřizovacích listin uvedených organizací vstoupí v účinnost
k 1. 7. 2004. Dodatkem č. 2 ke zřizovací listině Územního střediska záchranné služby Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2004-64, př. 2, je měněn název této příspěvkové organizace na ZZS kraje Vysočina a měněno vymezení majetku, svěřovaného do správy. V dodatku č. 2 ke zřizovací listině Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2004-64, př. 1, je rovněž reagováno na změny v hodnotovém i položkovém vymezení movitého majetku, svěřovaného do správy, a dále jsou prováděny změny v předmětu činnosti v důsledku převodu činnosti střediska zdravotnické záchranné služby Pelhřimov. Nemocnice Pelhřimov zároveň podala žádost o rozšíření hlavního účelu a předmětu činnosti, které tudíž navrhujeme provést s účinností ke dni schválení dodatku zřizovací listiny.

Do správy ZZS kraje Vysočina se nyní přímo převádí majetek, zahrnutý v inventárních seznamech Nemocnice Pelhřimov, vedených dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, který analyticky připadá na středisko zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově a který byl nemocnici svěřen zřizovací listinou do správy. Jako podklad pro převod poslouží dokladová inventura k 31. 3. 2004. Předkládaný materiál obsahuje jednak na jejím podkladě získanou celkovou hodnotu převáděného majetku a rovněž úplný položkový soupis tohoto majetku. Předpokladem pro předání nemovitého majetku a hmotného dlouhodobého majetku movitého, připadajícího na středisko zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově, je však ještě budoucí úprava nájemní smlouvy s nemocnicí. V současné době je nemovitý majetek a hmotný dlouhodobý majetek movitý v užívání na základě nájemní smlouvy, neboť odepisovaný hmotný majetek nebyl u zdravotnických zařízení, která mají vysoký podíl příjmů z vlastní činnosti na celkovém obratu organizace, svěřen do správy. 

V návaznosti na schválení navrženého převodu střediska zdravotnické záchranné služby bude radě kraje předložen návrh na stanovení odvodu z investičního fondu Nemocnice Pelhřimov a na poskytnutí dotace do investičního fondu ZZS kraje Vysočina. Tímto způsobem bude provedeno rozdělení investičního fondu Nemocnice Pelhřimov v návaznosti na převod majetku, k jehož obnově je tvořen. 

Navrhujeme zastupitelstvu kraje schválit převod činnosti střediska zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově včetně práv a závazků, nezbytných k jeho provozování, na ZZS kraje Vysočina a schválení předloženého znění dodatků ke zřizovacím listinám obou dotčených příspěvkových organizací. 

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu provedl právní kontrolu navrženého řešení problému a souhlasí s předkládaným materiálem.

Rada kraje svým usnesením č. 0440/13/2004/RK ze dne 6. 4. 2004 doporučila zastupitelstvu kraje schválit k 1. 7. 2004 převod činnosti střediska zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově z Nemocnice Pelhřimov na Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina a schválení dodatků ke zřizovacím listinám obou organizací.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· převod činnosti střediska zdravotnické záchranné služby v Pelhřimově z Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, na Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, k 1. 7. 2004 s tím, že dle ustanovení § 249 zákoníku práce dochází k přechodu práv a povinností z pracovněprávních vztahů zaměstnanců Nemocnice Pelhřimov, pracujících ve středisku zdravotnické záchranné služby;

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2004-64, př. 1;

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny Územního střediska záchranné služby Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2004-64, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2004

počet stran: 3


počet příloh: 2
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