ZK-02-2004-54
Dodatek č. 6 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval(a): Z. Ludvík






počet stran: 1
předkládá: A. Štěrbová






počet příloh: 1

Popis problému:

Příspěvková organizace Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547 požádala o změnu zařazení v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení týkající se změny názvu organizace na Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola a Střední odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547 a vyřazení součásti odborné učiliště s účinností od 1. 9. 2004. 

Záměr změny zařazení v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení byl schválen usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 297/05/2003/ZK ze dne 18. 11. 2003 a MŠMT již také provedlo změnu v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení Rozhodnutím č. j. 30 769/03-21. Nový název a nové vymezení součástí je třeba promítnout do zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině výše uvedené příspěvkové organizace, který řeší výše popsané změny. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 6 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, dle materiálu ZK-02-2004-54, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů od schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole
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