ZK-02-2004-53
Dodatek č. 3 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Střední průmyslová škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště stavební, Třebíč, Kubišova 1214/9

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval(a): Z. Ludvík






počet stran: 1
předkládá: A. Štěrbová






počet příloh: 1

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením č. 356/07/2003/ZK ze dne 16. 12. 2003 schválilo záměr sloučit dnem 1. 7. 2004 příspěvkové organizace Střední odborné učiliště stavební a Odborné učiliště, Třebíč, Kosmákova 66 se Střední průmyslovou školou stavební, Třebíč, Václavské náměstí 44, která se stane organizací nástupnickou s novým názvem Střední průmyslová škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště stavební, Třebíč, Kubišova 1214/9. Střední průmyslová škola stavební ale obdržela výpověď z budovy v majetku města k 30. 6. 2004. Město Třebíč nabídlo kraji k využití komplex ZŠ Kubišova (učební prostory, dvě tělocvičny, hřiště a jídelna s kuchyní) a kraj do těchto prostor přestěhuje sloučený objekt.
Protože příspěvková organizace nemá součást školní jídelna zařazenou v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení, podala žádost o zařazení této součásti s účinností od 1. 7. 2004. 

Novou součást je třeba promítnout také do zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině výše uvedené příspěvkové organizace, který řeší výše popsanou změnu. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 3 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště stavební, Třebíč, Kubišova 1214/9, dle materiálu ZK-02-2004-53, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů od schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole
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