ZK-02-2004-45

Žádost obce Unčín o finanční výpomoc na odstranění povodňových škod 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004 

zpracoval: P. Maslák
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Dne 15. 2. 2004 jsme obdrželi písemnou žádost obce Unčín o finanční výpomoc na odstranění škod, po povodních, které obec zasáhly dvakrát za velice krátkou dobu
(14. – 15. ledna 2004 a 3. – 4. února), viz. příloha č. 1. Tyto povodně na řece Svratce způsobily značné školy na obecním majetku a to jak na stavbách, tak i na pozemcích a místních komunikacích. Škody na pozemních komunikacích a budovách činí předběžným odhadem nejméně 500 000,- a další škody se pravděpodobně projeví později. Obec bohužel není schopna ze svých finančních prostředků zajišťovat nápravu. Protože daňové příjmy obce činí cca 750 000,-Kč. Z toho obec splácí úvěr za plynofikací,a provozuje školu, vodovod, hřbitov a další.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K ledovým jevům na vodním toku Svratka v profilu obce Unčín došlo v letošním roce již podruhé. V prvním případě to bylo dne 14. až 15. ledna 2004. Povodí Moravy, s. p. jako správce vodního toku prováděl v době vzniku ledových nápěchů při vzniku nebezpeční povodně povodňové zabezpečovací práce ve smyslu § 75 zákona č. 254/2001 Sb., vodního zákona, ve znění pozdějších předpisů. Při této události nebyl vyhlášen povodňovou komisí obce ani PK „trojkové obce“ II. ani III. stupeň povodňové aktivity. Při této události došlo ke vzdutí vody v důsledku nápěchu ledů na úroveň cca 80ti leté vody. 

Při druhé události ve dnech 2. 2. 2004 až 3. 2. 2004 došlo k podobné situaci, kdy se v profilu vodního toku v obci Unčín a níže vytvořil mohutný ledový nápěch. Povodí Moravy, s. p. dne 2. 2. 2004 monitorovalo situaci v celém zamrzlém úseku toku Svratka nad vzdutím vodárenské nádrže Vír. Ve večerních hodinách rozhodl dispečink Povodí Moravy, s. p., že nasadí v tomto profilu potřebnou mechanizaci s tím, že práce budou zahájeny následující den ráno. Ve 3,00 hod. dne 3. 2. 2004 se dala masa ledu v profilu nad obcí Unčín do pohybu a následně se utvořil ledový nápěch, který způsobil vzdutí vody v obci na úroveň 100leté vody. 

Povodí Moravy, s. p. zahájilo v 8,00 hod. provádění povodňových zabezpečovacích prací, uvolňování ledové bariery za pomocí Menzimucku trvalo do 13,25 hod., kdy se ledová bariera uvolnila a ledy odtekly (následně byl vyhlášen II. stupeň p. a. v obci Dalečín).

Dne 3. 2. 2004 v 6,00 hod. byl vyhlášen v obci Unčín II. stupeň povodňové aktivity a trval do 14,00 hod, kdy byl odvolán.

MěÚ Bystřice n. P., jako věcně a místně příslušný vodoprávní úřad, ve svém vyjádření posoudil obě události, jako přirozenou povodeň způsobenou ledovými nápěchy, s rozlivy vody prakticky na úroveň záplavy stoletou vodou. Správce vodního toku v obou případech plnil svoje povinnosti podle zákona. Profil vodního toku Svratka v obci Unčín je z hlediska rizika vzniku ledových jevů velmi citlivý a zřejmě zde působí několik nepříznivých faktorů, které nelze jednoduše odstranit. Povodňové stavy z důvodu chodu ledů se zde vyskytují pravidelně a pravidelně zde dochází k rozlivům vody nepřiměřeným skutečnému průtoku vody. Bez provedení technického opatření se tyto situace budou pravidelně a relativně často opakovat. 

V obou výše popsaných případech došlo ke vzniku škod na majetku Obce Unčín. Obec není schopna pokrýt tyto náklady ze svého rozpočtu. Dne 30.3.2004 byl kraji Vysočina doručen odborný propočet nákladů na likvidaci povodňových škod v obci Unčín , zpracovaný Ing. Eduardem Holým v březnu letošního roku. Tento propočet, který je přílohou tohoto materiálu, uvádí celkové náklady na odstranění škod ve výši 828.437,-Kč. Starostka obce Vlasta Grohová ve svém doplnění žádosti ze dne 26.3.2004 uvádí, že obec se bude podílet na odstraňování povodňových škod z vlastního rozpočtu dle svých finančních možností částkou asi 150.000,-Kč.

Uvedený návrh na usnesení je v souladu s čl. III. Kritérií pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky, schválených usnesením 130/06/2002/ZK Zastupitelstva kraje Vysočina na jeho zasedání 24. 9. 2002.

Stanoviska:

Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem, jako příslušný vodoprávní úřad, ve svém stanovisku ze dne 1. 3. 2004 doporučuje poskytnutí finanční pomoci Obci Unčín z prostředků kraje Vysočina. 

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené (nespecifikovaná rezerva) je 74 101 tis. Kč.

Předseda Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina doporučuje schválit uvedený návrh usnesení.

Rada kraje svým usnesením č. 0429/13/2004/RK doporučuje schválit uvedený návrh usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

poskytnutí finančního příspěvku obci Unčín ve výši 350 tis. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n. (nespecifikovaná rezerva) do kapitoly Požární ochrana a IZS, ORJ 1500, § 5299, na financování odstraňování následků povodňových škod.
odpovědnost: předseda Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina, ekonomický odbor
termín: 20. 4. 2004
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