ZK-02-2004-44

Žádost obce Mohelno o finanční výpomoc na odstranění škod po výbuchu lihovaru 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004 

zpracoval: P. Maslák
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Dne 17. 12. 2003 jsme obdrželi písemnou žádost obce Mohelno o finanční výpomoc na pokrytí nákladů spojených s havárií lihovaru dne 3. 10. 2003.

Škoda na tomto soukromém objektu činí cca 10 mil Kč, dále byly silně poškozeny okolní rod. domy. Okamžitě po havárii obec Mohelno zajišťovala prvotní likvidaci sutin ze zavalené a poškozené přilehlé místní komunikace, odpojení plynovodu, prohlídku poškozených budov statikem. Poškozena byla samotná místní komunikace, kde náklady na opravu budou předběžně činit asi 50.000,- Kč. Tato oprava čeká obec v letošním roce, neboť loni se stále likvidovaly pozůstatky po havárii a nebylo možno vyhodnotit poškození komunikace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Uvedený návrh na usnesení je v souladu s čl. III. Kritérií pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky, schválených usnesením 130/06/2002/ZK Zastupitelstva kraje Vysočina na jeho zasedání 24. 9. 2002. Doporučuji poskytnutí příspěvku obci ve výši 50 tis. Kč, protože obec byla postižena událostí, při které došlo k významnému poškození majetku obce a není schopna sama škodu v plné výši nahradit.

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením č. 0283/10/2004/RK doporučuje schválit uvedený návrh usnesení. Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav nespecifikované rezervy, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené je 74 101 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· poskytnutí finančního příspěvku obci Mohelno ve výši 50 tis. Kč;

· povýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5299 o částku 50 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: předseda Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina, ekonomický odbor
termín: 20. 4. 2004
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