
ZK-02-2004-37

Vzdání se odměny člena Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracovala: M. Kalivoda
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Jiří Pospíšil, bytem Tomáškova 4664/16, Jihlava, je členem Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina, do které byl jmenován dne 5. 6. 2001. Peněžité plnění je mu vypláceno dle usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 054/03/2002/ZK. 

Dopisem ze dne 22. 3. 2004, který je přílohou materiálu, se pan Pospíšil trvale vzdává odměny za výkon funkce člena výše zmiňované komise počínaje dnem 1. 6. 2003. Toto peněžité plnění mu bylo dosud vždy pololetně zasíláno v souladu s usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 054/03/2002/ZK poštovní poukázkou na adresu jeho trvalého bydliště.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí vzdání se odměny Jiřího Pospíšila za výkon funkce člena Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina podle přílohy 1 materiálu ZK-02-2004-37. Dle stanoviska oddělení právního a správního (viz níže) skutečnost, že zastupitelstvo kraje vezme na vědomí vzdání se odměny, bude mít za důsledek následující:

1. Nepřevzatá odměna za zúčtovací období 1. 6. 2003 – 30. 11. 2003 bude stornována, nevyplacené prostředky se vrátí do rozpočtu kraje.

2. Při pravidelných vyúčtováních odměn za výkon funkce členů výborů a komisí schvalovaných zastupitelstvem kraje bude do budoucna v případě Jiřího Pospíšila navrhována odměna ve výši 0,- Kč.

Stanoviska:

OSŘKŽÚ oddělení právní a správní souhlasí s návrhem usnesení

Vzdání se odměny je jednostranným právním úkonem, který nelze měnit žádným jiným způsobem, tzn. ani usnesením zastupitelstva. Pokud by došlo k revokaci usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina, kterým byla přiznána odměna členům komisí rady, bude nutné toto usnesení nahradit novým. Toto nové usnesení však nebude možné schválit tak, aby mělo zpětnou účinnost a bude možné ho „uplatnit“ pouze do budoucna.

Pan Pospíšil se však vzdal odměny za období od 1. 6. 2003 do konce svého funkčního období. 

Z tohoto důvodu doporučujeme, aby Zastupitelstvo kraje Vysočina vzalo vzdání se odměny pana Pospíšila pouze na vědomí a panu Pospíšilovi byla při navrhování odměny navrhována odměna ve výši 0,- Kč.

Rada kraje materiál projednala na svém zasedání č. 13/2004 dne 6. 4. 2004 a doporučila usnesením 0428/13/2004/RK zastupitelstvu kraje vzít na vědomí vzdání se odměny Jiřího Pospíšila za výkon funkce člena Bezpečnostní komise.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

vzdání se odměny Jiřího Pospíšila, bytem Tomáškova 4664/16, Jihlava, za výkon funkce člena Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina dle materiálu ZK-02-2004-37, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 20. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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