ZK-02-2004-26


Koupě silničních vpustí v obci Újezd

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Usnesením 0197/07/2004/RK ze dne 24. 2. 2004 schválila rada kraje zahájení jednání s obcí Újezd o koupi silničních vpustí na silnici III/3559 v průjezdním úseku obce do majetku kraje Vysočina. Jedná se o 21 silničních vpustí, u kterých obec Újezd na své náklady pro havarijní stav provedla výměnu. Celkové náklady vynaložené obcí činí 326 517,- Kč. Silniční vpusti jsou dle ustanovení § 12 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění součástí silnice a je tedy nutné sjednotit vlastníka silnice a jeho součástí. Silniční vpusti zůstaly v majetku obce (resp. MNV Újezd) dle přílohy č. 1 hospodářské smlouvy 5/78 uzavřené mezi MNV Újezd u Nového Veselí a Jihomoravskými vodovody a kanalizacemi dne 12. 5. 1978.

Úhradu kupní ceny za opravené vpustě si obec Újezd stanoví jako podmínku pro darování svého pozemku dotčeného stavbou „II/353 Nové Veselí – Bohdalov“, jejímž investorem je kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový projednal s obcí podmínky převodu a navrhuje uzavřít s obcí Újezd kupní smlouvu na koupi 21 ks silničních vpustí na silnici III/3559 v průjezdním úseku obce za cenu 326 517,- Kč. Tato cena představuje částku fakturovou obci za výměnu vpustí. Dle názoru odboru majetkového se jedná o nemovité věci a jejich nabytí do vlastnictví kraje je třeba schválit zastupitelstvem kraje. Dle ustanovení § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění obec zveřejnila na úřední desce záměr prodeje vpustí a poté schválila v souladu s § 85 písm.a) tohoto zákona v zastupitelstvu obce úplatný převod vpustí do majetku kraje Vysočina. 

Usnesení předpokládá schválení koupě 21 ks silničních vpustí na silnici III/3559 v průjezdním úseku obce a dodatku č. 73 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou, kterou budou vpusti svěřeny do správy této příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Odbor dopravy souhlasí s nákupem silničních vpustí do majetku kraje Vysočina. Podle zákona č.13/1997 Sb. o pozemních komunikacích v platném znění jsou silniční vpusti součástí komunikace. 
SÚS Žďár nad Sázavou souhlasí s převzetím silničních vpustí do majetku kraje Vysočina. Silniční vpusti jsou provedeny v souladu s platnými předpisy.

Usnesením 0306/11/2004/RK ze dne 23. 3. 2004 doporučila rada kraje zastupitelstvu schválit koupi 21 dešťových vpustí na silnici III/3559 v průjezdním úseku obce Újezd od obce Újezd za cenu 326 517,- Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· koupi 21 ks dešťových vpustí na silnici III/3559 v průjezdním úseku obce Újezd od obce Újezd za cenu 326 517,- Kč;

· dodatek č. 73 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-02-2004-26, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový
termín: květen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1

