ZK-02-2004-07


Prodej pozemku v k. ú. Dolní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2004 dne 20. 4. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Manželé Ilona a Zdeněk Novákovi, bytem Dolní Bohušice čp. 831 požádali odbor majetkový o odprodání části pozemku par. č. 292/6 a části pozemku par. č. 51/6 v k. ú. Dolní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou. 

Podle zjištění u katastrálního úřadu není pozemek označený par. č. 292/6 veden na žádném listu vlastnictví. Katastrální úřad tuto část pozemku vede jako pozemek ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 292 v k. ú. Dolní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou. Požadovaná část tohoto pozemku tvoří veřejně přístupné prostranství před nemovitostmi ve vlastnictví žadatelů. 

Požadovaná část pozemku par. č. 51/6 byla v minulosti zaměřena geometrickým plánem č. 63-920-166-201/10, ze kterého vyplývá jaké díly pozemku jsou ve vlastnictví kraje. Díly zaměřené uvedeným geometrickým plánem nebyly do dnešního dne majetkoprávně vypořádány. Při prodeji domu čp. 831 včetně pozemků původní vlastník žadatele na tuto skutečnost neupozornil a žadatelé se domnívali, že pozemek par. č. 51/6 v hranicích oplocení přešel do jejich vlastnictví a jako takový jej i užívali. Pro nynější převod je původní GP nevhodný, proto byl žadateli objednán a kraji předložen nový geometrický plán
č. 106-50/2003 ze dne 24. 2. 2004. 

Pozemek vlastní kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 216.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje prodat žadatelům podle nového geometrického plánu nově oddělený díl „b“ o výměře 178 m2 z pozemku vedeného ve ZE-PK par. č. 292, sloučený do pozemku par. č. 51/6 a nově oddělený díl „d“ o výměře 59 m2 z pozemku vedeného ve ZE-PK par. č. 292, sloučený do pozemku st. par. č. 27 v k. ú. Dolní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou. 

Odkoupením dílů dojde k majetkoprávnímu vypořádání a žadatelé se tak stanou vlastníky celých pozemků par. č. 51/6 a st. par. č. 27. OM navrhuje vzhledem k tomu, že se jedná o pozemky související s pozemkem zájemců, prodat pozemky zájemcům formou přímého prodeje ve smyslu Čl. II odst. (3) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Kupní cena bude sjednána dohodou v ceně v místě a čase obvyklé ve výši 41 475,- Kč, tj. 175,- Kč/m2. Podkladem byl znalecký posudek vyhotovený soudním znalcem Františkem Hálou. Znalecký posudek dále uvádí cenu zjištěnou ve výši 21 190,- Kč, tj. cca 89,- Kč/m2. OM doporučuje nevyžadovat s ohledem na výši kupní ceny za m2 pozemku na kupujících náklady související s odměnou znalce za vyhotovení znaleckého posudku a částku rovnající se výši daně z převodu nemovitostí. 

Snížení výměry pozemku vedeného ve ZE-PK par. č. 292 bude upraveno majetkovému správci dodatkem ke zřizovací listině. 

Prodej části pozemku vedeného ve ZE-PK par. č. 292 byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 10. 11. – 12. 12. 2003.

Část pozemku vedeného ve ZE-PK par. č. 292 o výměře cca 45 m2, která je dle snímku mapy částí pozemku par. č. 292/6 a navazuje na pozemek ve vlastnictví města Světlá nad Sázavou, navrhuje OM bezúplatně převést na město, které tuto část použije pro výstavbu chodníku. Převod byl s městem předběžně projednán, ale město do dnešního dne nepředložilo geometrický plán zaměřující předmětný díl. Bez nového GP nelze v převodu zatím dále pokračovat, proto bude řízení vedeno samostatně až po předložení GP.

Návrh předpokládá schválení prodeje dílů „b“ a „d“ pozemku dle nového GP žadatelům a dodatku zřizovací listiny majetkového správce, kterým bude snížena výměra u majetku svěřeného do správy.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0415/13/2004/RK ze dne 6. 4. 2004 rozhodla, že kraj Vysočina nepožaduje na kupujících úhradu nákladů souvisejících s odměnou znalce za vyhotovení znaleckého posudku a doporučila zastupitelstvu kraje schválit dle geometrickém plánu
č. 106-50/2003 prodej dílů „b“ o výměře 178 m2, „d“ o výměře 59 m2 oddělených z pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr par. č. 292 v k. ú. Dolní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou manželům Iloně a Zdeňkovi Novákovým, bytem Dolní Bohušice čp. 831 za kupní cenu 41 475,- Kč.

Proti převodu nemá žádných námitek majetkový správce. 

S převodem souhlasí odbor dopravy a silničního hospodářství.

Město Světlá nad Sázavou nemá námitek proti prodeji pozemku.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej dílů „b“ o výměře 178 m2, a „d“ o výměře 59 m2 oddělených geometrickým plánem č. 106-50/2003 z pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr par. č. 292 a sloučených do pozemků par. č. 51/6 a st. par. č. 27 v k. ú. Dolní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou, manželům Iloně a Zdeňkovi Novákovým, bytem Dolní Bohušice čp. 831, za kupní cenu 41 475,- Kč;

· dodatek č. 33 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod dle materiálu
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