RK-13-2004-60

Darování movitého majetku Diakonii Českobratrské církve evangelické

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval(a): I. Uhrová
předkládá: V. Švarcová

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví obdržel žádost Diakonie Českobratrské církve evangelické - středisko v Myslibořicích, se sídlem Myslibořice 1,  IČ: 00839345,  (dále jen Diakonie ČCE) zastoupené Bc. Petrem Haškou o bezúplatný převod movitého majetku uvedeného v příloze 1 materiálu RK–13–2004-60, dle inventurních soupisů k 31. 12. 2003. Movitý majetek, který je předmětem žádosti o převod, je užíván k zajištění činnosti střediska Diakonie ČCE pečující o potřebné seniory. Zřizovatel žadatele, Diakonie ČCE, IČO: 45242704, se sídlem Belgická 22, 120 00  Praha 2, se stal na základě písemně uzavřené smlouvy s Krajem Vysočina majitelem nemovitostí v k. ú. Myslibořice a nyní je potřeba dokončit také převod movitého majetku, který kraj Vysočina svěřil do správy Domovu důchodců Třebíč, Manž. Curierových, příspěvkové organizace.

V roce 1961 byla ČCE nucena nemovitosti a majetek převést do vlastnictví státu a tento převod nikdy nebyl vypořádán. Diakonice ČCE – středisko v Myslibořicích navázala na tradici a 1. 1. 1992 převzala od Okresního úřadu v Třebíči nemovitosti i majetek do trvalého bezúplatného užívání.

Diakonie ČCE – středisko v Myslibořicích ve své žádosti prohlašuje, že bude i nadále využívat předmětné movité věci výhradně pro účely uvedeného střediska, neboť zajištění péče o seniory je jeho posláním.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje v souladu s § 628, zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, darovat veškerý movitý majetek dle přílohy 1 materiálu RK-13-2004-60 do vlastnictví Diakonie ČCE – středisko v Myslibořicích. Majetek je žadatelem užíván i v současné době k poskytování sociálních služeb, a to je důvodem návrhu na jeho darování. 

Stanoviska:

Domov důchodců Třebíč - Manž. Curierových, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem na Diakonii ČCE – středisko v Myslibořicích.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje v souladu s § 628 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů, schválit darování movitého majetku ve správě Domova důchodců Třebíč, Manž. Curierových, příspěvková organizace, do vlastnictví Diakonie ČCE – středisko Myslibořice dle materiálu RK-13-2004-60, př. 1. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: duben 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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