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Výstavba nových výjezdových stanovišť ZZS

Problematika dislokace výjezdových stanovišť je dlouhodobě projednávána v souvislosti s návrhem přemístění výjezdového stanoviště z Počátek do Kamenice nad Lipou a v souvislosti se zřízením stanoviště ve Velké Bíteši. Při jednání ředitelů ZZS nebylo doporučeno zřízení nových stanovišť přesto, že obě města chtějí provést vybudování středisek na svoje náklady. Dojezdové limity (15 min.) pro spádové území jsou v obou případech splněny. PNP (přednemocniční neodkladná péče) je na území severně nad Velkou Bíteší zajištěna z Tišnova v rámci mezikrajské spolupráce. 

Protože vybudováním nového stanoviště se nezvedne počet tísňových volání a následně výjezdů a nenastane platba od zdravotní pojišťovny, každé další stanoviště zvýší pouze náklady zřizovatele na poskytování PNP. Průměr 3,13 výjezdů ZZS v kraji Vysočina na jednu výjezdovou skupinu za 24 hodin nelze porovnávat s průměrem 12 výjezdů v hlavním městě Praha, ale toto pracovní vytížení není pro žádnou naši výjezdovou skupinu pracovně nezvládnutelné. V případě zřízení nového stanoviště RLP se jedná o roční náklady 5,8 mil. Kč a v případě RZP o min. 4,4 mil Kč.

1) Důvody pro zřízení stanoviště v Kamenici nad Lipou:

· velký zájem města podpořený závazkem bezplatně vybudovat stanoviště pro ZZS,

· rychlejší zajištění severozápadních okrajových částí spádového území Počátek.

2) Důvody pro zřízení stanoviště ve Velké Bíteši:

· velký zájem města podpořený realizací výstavby stanoviště RLP

· rychlejší zajištění severních okrajových částí spádového území,

· pokrytí spádového území, které je zajišťováno z mimokrajského střediska v Tišnově, vlastními silami.

Možnosti řešení:

Var. A) zřízení nových stanovišť:

argumenty proti:

· v případě zřízení nového stanoviště zvýšení nákladů zřizovatele o 5,8 mil Kč na jedno stanoviště RLP nebo min. o 4,4 mil. Kč v případě RZP.

· území jsou pokryta činností ZZS v předepsaném časovém limitu.

Var. B) přemístění výjezdové skupiny ze stávajícího stanoviště s jednou výjezdovou skupinou na nové místo s následným zrušením původního stanoviště.

Argumenty proti přemístění stanovišť z Počátek do Kamenice nad Lipou:

· stanoviště v Počátkách plně vybaveno a řízeno z ÚSZS Jihlava

· dojezd do východních okrajových částí spádového území Počátek ze stanoviště Telč za optimálních podmínek se zvýší na 20 – 25 min,

· odmítnuto řediteli ZZS.

Argumenty proti přemístění stanoviště z Náměšti nad Oslavou do Velké Bíteše:

· dojezd do jižní okrajové části stávajícího spádového území stanoviště Náměšť nad Oslavou nebude v limitu 15 min,

· budování nových prostor na novém stanovišti (tato nevýhoda není v tomto případě příliš významná, protože prostory pro ZZS v Náměšti nad Oslavou nejsou nejvhodnější (umístění pracovníků ZZS ve dvou podlažích, chybí místnost pro odstraňování biologického znečištění, garáž mimo objekt budovy, prostory zvukově i fyzicky neodděleny od prostor polikliniky atd.)

· odmítnuto řediteli ZZS,

Var. C (odborem OSVZ doporučené řešení)

Po sjednocení ZZS v rámci kraje dle nové koncepce přemístit jednu výjezdovou skupinu RZP z center spádových území s jejich vyšším soustředěním na nově zbudované stanoviště při zachování všech dosavadních výjezdových stanovišť.
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