RK-13-2004-50


FOND VYSOČINY – grantový program Webové stránky měst a obcí - II

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje zřídilo v roce 2002 svým usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny jako nástroj k realizaci cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje. Pracovní skupina pro informatiku připravila grantový program „Webové stránky měst a obcí - II“. 

Program naplňuje dílčí cíl Programu rozvoje kraje 3.2: Podpora rozvoje telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky – webové stránky měst a obcí.

Cílem programu je podpora tvorby nových webových stránek, popř. zvýšení obsahové úrovně a dostupnosti stávajících webových stran měst a obcí v kraji Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky předkládá návrh na vyhlášení grantového programu „Webové stránky měst a obcí - II“. Navrhovaný celkový objem prostředků pro tento grantový program je 500.000,- Kč. 

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program není navržen v Programovém doplňku pro rok 2004. Grantový program splňuje podmínky "Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad.

Odbor regionálnho rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje Vysočina vyhlásit grantový program „Webové stránky měst a obcí - II“ dle materiálu RK-13-2004-50, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 20.4.2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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