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Vysočina, kraj, Žižkova 57, 587 33 Jihlava erklärt im Namen einer tschechischen Proponentengruppe seine Absicht, ein Projekt

„Interregionale Attraktivierung des Schienengüterverkehrs zwischen Österreich (Regionen Oberösterreich, Niederösterreich) und Tschechien (Regionen Südböhmen, Hochland, Südmähren)“

mit gleichen Inhalten wie im österreichischen Projektvorschlag definiert, zum Zweck der kooperativen Erarbeitung von Studienergebnissen für die tschechischen Regionen, in Tschechien zur Antragstellung zu bringen.

Diese Absichtserklärung erfolgt in Kenntnis und inhaltlicher Befürwortung des Projektvorschlags der österreichischen Seite, wie dieser seit Herbst des Vorjahres von der Proponentengemeinschaft AMC Management Consulting GmbH & Dornier Consulting GmbH in mehreren Sitzungen einer Kontaktgruppe präsentiert und mit der tschechischen Seite diskutiert worden ist.

Zum erfolgreichen Abschluss des europäischen Integrationsprozesses ist vor allem die Verbindung von Grenzgebieten sowie der neu entstehenden Euroregionen mit auf die Dauer erhaltenen Verkehrslösungen von Bedeutung. Der Hauptbeitrag dieser Lösungen wird das Wachstum des Warenwechsels und die damit verbundene Wirtschaftsbelebung sein, die eine Erhöhung der Lebensqualität von Bewohnern dieser Regionen ermöglicht

Kreis Hochland gibt diese Erklärung im Namen und als Koordinator folgender tschechischer Interessenten ab, welche den Projektvorschlag grundsätzlich befürworten und zum Teil eine mögliche Beteiligung als Projektersteller bzw. finanzierender Projektpartner bekundet haben:

Ministerium für Verkehr

Ministerium für Regionalentwicklung

Tschechische Eisenbahnen

SUDOP PRAHA a.s.

Kreis Hochland

Kreis Südböhmen

Kreis Südmähren

Diese Absichtserklärung gilt vorbehaltlich der Etablierung entsprechender nationaler Bestimmungen zur Abwicklung, Antragstellung und Genehmigung für Projekte im Rahmen von Interreg IIIA mit Finanzierungen durch EFRE-Mittel der EU, welche derzeit gerade in Erarbeitung sind. Erst wenn diese Bestimmungen erlassen und somit angewendet werden können, wird auch bestimmt werden, wer von den oben genannten Interessenten als Projektträger (Antragsteller) und wer und in welchem Ausmaß als Projektpartner auftreten wird.

František Dohnal

Hauptmann
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