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Vysočina, kraj se sídlem Žižkova 57, 587 33 Jihlava vyjadřuje jménem  skupiny navrhovatelů české strany svůj záměr zažádat v České republice o schválení projektu

„Meziregionální zatraktivnění nákladní železniční dopravy mezi Rakouskem (regiony Horní Rakousko, Dolní Rakousko) a Českou republikou (regiony Jižní Čechy, Vysočina, Jižní Morava)“

se shodným obsahem projektového záměru, který je definován v projektu rakouské strany, za účelem kooperativního zpracování výsledků studie pro uvedené české regiony.

Toto prohlášení záměru se provádí se znalostí obsahu projektového záměru rakouské strany, jehož navrhovatelem je sdružením AMC Management Consulting GmbH a Dornier Consulting GmbH. Projektový záměr byl prezentován v listopadu roku 2003 a následně konzultován se všemi zainteresovanými stranami v rámci společných pracovních jednání. 

Pro úspěšné završení evropského integračního procesu je významné především propojení hraničních  oblastí a nově vznikajících euroregionů trvale udržitelnými dopravními řešeními. Hlavním přínosem těchto řešení bude růst výměny zboží a s ním spojené hospodářské oživení umožňující zvýšení kvality života obyvatel těchto regionů. 

Kraj Vysočina podává toto prohlášení svým jménem jako koordinátor níže uvedených projektových partnerů české strany, kteří s návrhem projektu souhlasí a vyjádřili předběžnou vůli spolupracovat na zpracování projektu a v rámci možnosti rovněž pokrýt finanční potřeby. Projektovými partnery české strany jsou:

Ministerstvo dopravy ČR

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR

České dráhy, a.s.

Správa železniční dopravní cesty, s.o.

Kraj Vysočina

Jihomoravský kraj

Jihočeská hospodářská komora 

SUDOP PRAHA a.s.

Toto prohlášení o projektovém záměru je zpracováno s ohledem na stav přípravy příslušných národních ustanovení pro realizaci, podávání návrhů a schvalování projektů v rámci programu Interreg IIIA financovaných z  prostředků EFRE EU v době přípravy tohoto prohlášení. Definitivní podoba organizačního zajištění projektu na české straně (nositel projektu, koordinátor projektu, projektový partner. atd.), bude určena po zveřejnění příslušných pravidel programu Interreg IIIA na české straně. 

František Dohnal

hejtman kraje
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