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Zlepšení životního prostředí v příhraničních oblastech v souvislosti se zatraktivněním železniční nákladní dopravy mezi Českou republikou a Rakouskem
pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval(a): M. Černý, Z. Šálek
předkládá: M. Černý, Z. Šálek

Popis problému:

Změněné rámcové podmínky v důsledku vstupu České Republiky, Slovenska a Maďarska do EU v roce 2004, jako plná integrace (zánik obchodních bariér) a její vliv na objem dopravy, nové požadavky na kvalitu, bezpečnost a interoperabilitu dopravy, přemisťování výrobních a odbytových stanovišť, a liberalizace přístupu podnikatelských železničních subjektů k národním železničním sítím generují dopravně politické cíle přeložit alespoň část dodatečných nárůstů přepravy zboží na železnici, a odlehčit hraniční přechody a silniční infrastrukturu od nákladní dopravy v příhraničních oblastech zainteresovaných regionů.

Dosavadní plány a scénáře možného vývoje byly silně orientovány na rozsáhlá nadregionální koridorová spojení (např. TEN, X-Koridory).  Nové podmínky a požadavky v dopravní infrastruktuře je nutno formulovat za respektování místních, transregionálních a plošně  orientovaných aspektů. Proto je nutno s akcentem na místní podmínky a programovou orientací na kvalitu analyzovat stav regionální železniční dopravy, a vypracovat návrhy s vysokou pravděpodobností realizace, např. nové systémy přepravy vozových zásilek v nových procesech, a vytypování infrastruktury schopné reaktivace (nevyužívané vlečkové provozy, obnovení železničního hraničního přechodu Slavonice-Fratres, apod.).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z uvedených důvodů bude nutno při realizaci projektu „Zlepšení životního prostředí v příhraničních oblastech v souvislosti se zatraktivněním železniční nákladní dopravy mezi Českou republikou a Rakouskem“ zpracovat studie a koncepční materiály zahrnující:

· Analýzy vývojových trendů  interregionálního  a transregionálního toku zboží (hospodářské a průmyslové zóny, rozvojový potenciál těchto zón), strukturálních komponentů (odbyt, produkce), rozvoje zdrojů a cílů přepravy zboží, možného potenciálu pro železniční přepravní relace.
· Analýzy interregionálních struktur vybavení železniční dopravní cesty a posouzení technicko ekonomických perspektiv využívání (alternativy realizace), zejména dopravy zboží po železnici, infrastrukturních zařízení, vlakotvorných zařízení, bariér interoperability, vozového parku, a především provozovatelů dopravy po železnici, zejména provozovatelů tzv. „poslední míle“ a jejich logistických procesů.

Navrhovateli projektu a zpracovateli analýz projektu jsou na rakouské straně sdružení AMC Management Consulting GmbH. a Dornier Consulting GmbH, na české straně SUDOP Praha a.s.  Projektovými partnery jsou na rakouské straně dále OBB (Rakouské spolkové dráhy), země Vídeň, země Dolní Rakousko, země Horní Rakousko, na české straně potom Ministerstvo dopravy ČR, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, České dráhy,a.s., Správa železniční dopravní cesty,s.o., Kraj Vysočina, Jihomoravský kraj, a Jihočeská hospodářská komora.

Předpoklad finanční účasti Kraje Vysočina je ve výši cca 100 tis.Kč, a v obdobné výši také u Českých drah,a.s. a Jihočeské hospodářské komory. Výše účasti dalších projektových partnerů je předmětem jednání.

Předpoklad je zahrnut také v příloze R2 schváleného rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2004.

Celkové náklady projektu jsou předpokládány ve výši 40 tis.EUR. Nutným předpokladem uskutečnění projektu je podpora z iniciativy INTERREG III.A (možnost 75% celk.nákladů).

Pro možnost požádání o podporu v rámci společného regionálního operačního programu a iniciativy INTERREG III.A požádali navrhovatelé z rakouské strany o vystavení dokumentu „LETTER OF INTENT“  pro potvrzení souladu záměrů obou stran.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

poskytnutí dokumentu „LETTER OF INTENT“  pro potvrzení souladu v záměru  realizace projektu „Zlepšení životního prostředí v příhraničních oblastech v souvislosti se zatraktivněním železniční nákladní dopravy mezi Českou republikou a Rakouskem“dle materiálů RK-13-2004-46, př. 1 a př. 2 a
ukládá
odboru dopravy a silničního hospodářství pokračovat v jednáních o projektu „Zlepšení životního prostředí v příhraničních oblastech v souvislosti se zatraktivněním železniční nákladní dopravy mezi Českou republikou a Rakouskem“.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 6. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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