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Popis problému:

Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky (dále jen „MMR“) zaslalo všem krajům návrh Rámcové smlouvy o spolupráci pro zajištění implementace programů předvstupní pomoci (dále jen „smlouva“).

Důvodem pro uzavření smlouvy je zajištění působení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod (dále jen „Sekretariát“) při implementaci Národního programu Phare 2003 – část II (činnosti, které by měl Sekretariát vykonávat, jsou popsány v článku III. smlouvy, která je obsažena v příloze č. 1 tohoto materiálu). Výkon uvedených činností by měl zajistit praktickou i teoretickou přípravu Sekretariátu na jeho působení po spuštění Společného regionálního operačního programu.

Návrh smlouvy byl kraji Vysočina k připomínkování doručen dne 3. 3. 2004. Připomínky, které jsou obsaženy v příloze č. 2 tohoto materiálu, byly MMR odeslány dne 8. 3. 2004. Připomínky byly se zástupci MMR dále konzultovány telefonicky.

Dne 25. 3. 2004 bylo hejtmanovi kraje doručeno znění smlouvy obsažené v příloze č. 1 tohoto materiálu, které bylo ze strany MMR označeno jako konečné, přičemž některé připomínky kraje byly zapracovány, jiné byly odmítnuty s odůvodněním, že není žádoucí, aby se znění smluv pro jednotlivé kraje výrazněji  odlišovala.

Návrh smlouvy obsažený v příloze č. 1 tohoto materiálu není v rozporu se zákonem, nicméně nadále vykazuje některé formální vady či nepřesnosti. Připomínky, které nebyly do textu smlouvy zapracovány, jsou v příloze č. 2 tohoto materiálu vyznačeny tučným písmem.

Vzhledem k tomu, že kraj Vysočina tvoří Region soudržnosti NUTS II Jihovýchod spolu s Jihomoravským krajem, bylo při připomínkování smlouvy postupováno v součinnosti se zástupci Jihomoravského kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se uzavřít Rámcovou smlouvu o spolupráci pro zajištění implementace programů předvstupní pomoci, a to zejména vzhledem k tomu, že v opačném případě (podle vyjádření MMR obsaženého v příloze č. 3 tohoto materiálu) by mohlo dojít k vyloučení Sekretariátu z procesu implementace Národního programu Phare 2003 – část II a jejich nahrazení pobočkami Centra pro regionální rozvoj ČR.

Stanoviska:

Postup při připomínkování návrhu smlouvy byl konzultován s OSŘKŽÚ, oddělením právním a správním, a s útvarem interního auditu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Rámcovou smlouvu o spolupráci pro zajištění implementace programů předvstupní pomoci s Českou republikou, Ministerstvem pro místní rozvoj, dle materiálu RK-13-2004-45, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 6. 4. 2004
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