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Nabytí nemovitostí v k. ú. a obci  Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na podzim roku 2003 se na odbor majetkový obrátilo město Havlíčkův Brod s nabídkou na odprodej pozemku par. č. 2259/195 – ostatní plocha o výměře 32 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod za cenu 8,- Kč/m2. Tento pozemek vznikl na základě geometrického plánu č. 4367-78/2002 vyhotoveným firmou Ing. Milan Štěpánek, Havlíčkův Brod, kterým byla zaměřena místní komunikace a  zadní trakty domů na Smetanově náměstí v Havlíčkově Brodě a plán slouží k majetkoprávnímu vypořádání s vlastníky domů. Kraj Vysočina je vlastníkem pozemku st. par. č. 148 a budovy č.p. 18 stojící na tomto pozemku. Jedná se o budovu ve které sídlí Galerie výtvarného umění Havlíčkův Brod. Movité i nemovité věci Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě získal kraj na základě rozhodnutí ministerstva kultury čj. 10430/2001 ze dne 26. 6. 2001.  OM s ohledem na přístup kraje k obcím na území kraje při vzájemných majetkových převodech požádal o změnu nabídky spočívající v bezúplatném převodu. Původní návrh na odprodej tohoto pozemku kraji Vysočina byl revokován usnesením zastupitelstva města Havlíčkův Brod č. 552/03 ze dne 15. 12. 2003 a změněn na bezúplatný převod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s městem Havlíčkův Brod darovací smlouvu, kterou do vlastnictví kraje přejde pozemek par. č. 2259/195  - ostatní plocha o výměře 32 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Do  majetku kraje bude získán pozemek, který je již nyní galerií užíván a převodem do vlastnictví kraje bude získán právní titul pro užívání.

Pozemek par. č. 2259/195 o výměře 32 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod bude dodatkem zřizovací listiny příspěvkové organizace kraje s názvem Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě vložen této organizaci do správy. 

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s návrhem.

Galerie výtvarného umění Havlíčkův Brod souhlasí s návrhem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru pozemku par. č. 2259/195 - ostatní plocha o výměře 32 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod od města Havlíčkův Brod do vlastnictví kraje Vysočina

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 20. 4. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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