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Stavba chodníků a autobusových zastávek v k. ú. a obci Dědice 

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Žádostí ze dne 15. 3. 2004 požádala obec Dědice odbor majetkový o vydání souhlasu se stavbou autobusových zastávek a chodníků v obci Dědice. K žádosti obec přiložila projektovou dokumentaci pro vydání stavebního povolení. Dokumentace řeší pokračování výstavby chodníků spojenou s umístěním autobusových zastávek podle ČSN v obci. Začátek projektu chodníků je na začátku obce ve směru od Moravských Budějovic podél silnice II/152 vpravo a končí navázáním na stávající chodník. Celková délka navrhovaného chodníku činí asi 350 m. Vybudování autobusových zastávek řeší PD v prostoru křižovatky silnice II/152 a silnice III/15222 na návsi. Investorem stavby bude obec. Je plánováno, že stavba s ohledem na finanční možnosti obce proběhne ve třech etapách. Vlastní zahájení stavby proběhne v roce 2004. Stavba se dotkne mimo jiné části pozemku par. č. 405/2 ostatní plocha, silnice o výměře cca 160 m2 a části pozemku par. č. 411/1 ostatní plocha, silnice o výměře cca 147 m2 v k. ú. a obci Dědice. Tyto pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Třebíč. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Moravské Budějovice jsou vedeny pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 66.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vydat souhlas na stavbu autobusových zastávek a chodníků v obci Dědice. Tím získá obec k pozemkům jiné právo, které ji bude opravňovat k užití těchto pozemků pro uvedenou akci. Po dokončení stavby nechá obec stavební dílo geometricky zaměřit a podle geometrického plánu bude provedeno majetkoprávní vyrovnání. OM navrhuje a bude to tak s obcí projednáno, aby části pozemků ve vlastnictví kraje zastavěné chodníky byly obci darovány a obec kraji darovala stavby zastávkových pruhů. Návrh vychází z ustanovení zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, podle kterého je chodník místní komunikací ve vlastnictví obce a stavba zastávkového pruhu pro linkové autobusy je součástí silnic II. a III. třídy, které jsou ve vlastnictví kraje. Vzájemným darováním dojde ke sjednocení majetkového práva ke stavbě a stavbou zastavěných pozemků pro obec i kraj. 

Návrh předpokládá vyslovení souhlasu s realizací stavby na pozemcích kraje, zveřejnění záměru darovat obci zastavěné pozemky a doporučení zastupitelstvu schválit jejich darování obci a přijetí daru zastávkových pruhů, případně touto stavbou zastavěných pozemků od obce. 

Stanoviska:

Souhlasné stanovisko vydané ke stavbě chodníků a zastávkových pruhů SÚS Třebíč. Souhlasné vyjádření od odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s realizací stavby „Autobusová zastávka a chodníky v obci Dědice“ na částech pozemků par. č. 405/2 a par. č. 411/1 v k. ú. a obci Dědice;

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Dědice část pozemku par. č. 405/2 ostatní plocha, silnice o výměře cca 160 m2 a část pozemku par. č. 411/1 ostatní plocha, silnice o výměře cca 147 m2 v k. ú. a obci Dědice zastavěné stavbou „Autobusová zastávka a chodníky v obci Dědice“ a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· darování chodníkem zastavěných částí pozemků par. č. 405/2 a par. č. 411/ v k. ú. a obci Dědice zaměřených geometrickým plánem obci Dědice;

· přijetí daru zastávkových pruhů při silnici II/152, případně i touto stavbou zastavěných částí pozemků v k. ú. a obci Dědice od obce Dědice do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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