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Návrh na zmocnění rady kraje

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Za přípravu a realizaci staveb je zodpovědný odbor majetkový krajského úřadu. Významnou součástí přípravy staveb a nezbytným předpokladem pro vydání správních rozhodnutí nutných k umístění a povolení staveb je zajištění majetkoprávní přípravy staveb. Jedná se o velmi složitou a časově náročnou činnost investora, mnohdy limitující investiční záměry a investiční politiku kraje v oblasti silničních staveb. V souladu s ustanovením § 36 odst. (1), písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění je vyhrazenou pravomocí zastupitelstva kraje rozhodování o nabytí nemovitých věcí. V souladu s touto právní úpravou vždy OM předkládá návrhy na nabytí nemovitostí (pozemky trvale dotčené silničními stavbami) ke schválení zastupitelstvu kraje. V usnesení přitom zastupitelstvo kraje schvaluje rozsah vykupovaných pozemků a cenu (zpravidla s odkazem na platné oceňovací předpisy). V praxi však někdy nastává situace, že není možné dosáhnout s vlastníky pozemků dohody o ceně a výkup je možné realizovat podle požadavku vlastníka za cenu vyšší, než schválilo zastupitelstvo kraje. S ohledem na periodu jednání zastupitelstva kraje znamená zajištění revokace usnesení a schválení nové výkupní ceny významné zdržení přípravy stavby a neplnění plánu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na výše uvedené navrhuje OM předložit zastupitelstvu kraje návrh na zmocnění pro radu kraje ke schválení změny cen nabývaných nemovitostí pro silniční stavby silnic II. a III. třídy v případech, kdy nebude možné dosáhnout dohody o ceně vykupovaných nemovitostí schválené zastupitelstvem kraje. Takové zmocnění umožní operativně zajistit majetkoprávní přípravu silničních staveb ve výjimečných případech, kdy zpoždění výkupů může způsobit vážné zkomplikování realizace investičních záměrů kraje.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje zmocnit radu kraje schválením změny cen nabývaných nemovitostí pro silniční stavby silnic II. a III. třídy v případech, kdy nebude možné dosáhnout dohody o ceně vykupovaných nemovitostí schválené zastupitelstvem kraje.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 20. 4. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 0
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