RK-13-2004-09

Podpora vzdělávání handicapovaných žáků v pomocných školách

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Město Jihlava zřizuje mimo jiné Pomocnou školu pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 (dále jen „PŠ“). Vzhledem k zájmu rodičů o zařazení zdravotně handicapovaných dětí do vzdělávacího programu školy, požádalo město o rozšíření kapacity v síti škol, předškolních a školských zařízení. Zastupitelstvo kraje v rámci standardního projednávání změn na podzim 2003 doporučilo MŠMT vyhovět žádosti zřizovatele. MŠMT však žádosti nevyhovělo s odůvodněním nedostatečných prostorových podmínek. Ředitelka školy přitom vydala prohlášení, že prostory i po navýšení kapacity budou odpovídat hygienickým požadavkům, čímž splnila formální požadavky žádosti (v ostatních případech je při posuzování na MŠMT obvykle takové prohlášení dostatečné).

Rodiče handicapovaných dětí, resp. jejich sdružení, projevilo zájem na zřízení praktické školy, která by umožnila dětem po opuštění pomocné školy dále se vzdělávat a připravovat na praktický život.

O možných variantách řešení kapacity pomocných škol a praktické školy jednaly v únoru náměstkyně hejtmana A. Štěrbová a náměstkyně primátora J. Zápotočná. Vedle stanovení  dalšího postupu ve věci pomocné a praktické školy byla na jednání předložena otázka, zda je kraj ochoten přispívat na provoz PŠ. 

Jednotkové platové i provozní náklady na vzdělávání žáků s těžšími formami zdravotního postižení v pomocných školách jsou vyšší než u základních škol, což je způsobeno např. vyšším podílem individuální péče o klienty, menšími skupinami žáků ve větším počtu menších učeben, potřebou speciálních učebních a kompenzačních pomůcek. Přestože je síť pomocných škol podstatně řidší než základních škol, je vzhledem k celkovému počtu klientů nízký i počet žáků ve školách (v kraji 215 žáků na 12 školách v 35 třídách, průměrný počet žáků na školu 17,9, na třídu 6,1). Z těchto důvodů je v nich i vyšší podíl žáků z jiných obcí (např. v PŠ v Jihlavě cca 58 %).

Dle informace z magistrátu města činily průměrné neinvestiční provozní náklady na žáka PŠ Jihlava v roce 2003 28,3 tis. Kč, po odečtení nákladů na opravy 9,9 tis. Kč. Průměrné provozní náklady na žáka speciální školy zřizované krajem (zahrnují zvláštní i pomocné školy a dva internáty), činily v roce 2003 12,8 tis. Kč, po odečtení nákladů na opravy a údržbu 11,3 tis. Kč. Průměrná naplněnost tříd zvláštních škol je cca o třetinu vyšší než pomocných škol (9,1 žáků na třídu). 

Zastupitelstvo kraje schválilo v září 2003 záměry na podporu převodu zřizovatelských kompetencí na města (usnesení 230/04/2003/ZK). Jedním z podpůrných záměrů je využít ušetřené prostředky ve prospěch měst a obcí, která zabezpečují vzdělávání handicapovaných žáků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby z výše uvedených důvodů poskytl kraj městům, která zřizují pomocné školy (a přípravné stupně a rehabilitační třídy) a praktické školy, příspěvek na podporu úhrady provozních nákladů již v současné době. V roce 2004 by se tato podpora týkala pouze města Jihlavy (město Velká Bíteš zřizuje pomocnou školu od 1. 1. 2004 a kraj mu již dotaci poskytl). OŠMS navrhuje poskytovat příspěvek podle počtu žáků v pomocné škole, přípravném stupni pomocné školy, rehabilitační třídě a praktické škole dle statistických výkazů, a to ve výši 8 000,- Kč na rok a žáka. Při uvedené výši dotace na žáka a celkovém počtu žáků 56 činí celková výše příspěvku na provozní výdaje pro pomocnou školu v Jihlavě 560 tis. Kč. Tato podpora by rovněž umožnila snížit příspěvek menších obcí, které přispívají městu Jihlava na plnění povinné školní docházky dětí v pomocné škole. 

Pokud zastupitelstvo kraje schválí přidělení prostředků, je současně potřebné uvolnit příslušnou částku z prostředků kraje. OŠMS proto navrhuje uvolnit prostředky z nespecifikované rezervy ve výši 448 tis. Kč a převést je do kapitoly Školství.

Podle § 59 zákona č.129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších zákonů (dále jen „Z129“) připravuje rada návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva kraje. Předkládáme tedy materiál nejdříve k projednání a posouzení jí. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Stav nespecifikované rezervy je 74 101 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje
ukládá 

· OŠMS dále jednat s magistrátem města Jihlavy a dalšími partnery o možných variantách řešení kapacit pro vzdělávání žáků v pomocné a praktické škole

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit

· účelovou dotaci městu Jihlava na úhradu provozních nákladů Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 ve výši 448 tis. Kč;

· schválit navýšení rozpočtu kapitoly Školství, § o částku 448 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, nespecifikovaná rezerva, § 6409 za účelem poskytnutí dotace na úhradu provozních nákladů Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31.

odpovědnost: OŠMS

termín: do konce dubna odeslat dotaci městu

počet stran: 2


počet příloh: 0











PAGE  
2

