RK-13-2004-05
Dodatek č. 4 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Střední odborné učiliště řemesel, Třebíč, Demlova 890 

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval(a): E. Ampapová
počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík
počet příloh: 1

Popis problému:
Příspěvková organizace Střední odborné učiliště řemesel, Třebíč, Demlova 890 požádala o rozšíření doplňkové činnosti o provoz stanice technické kontroly, měření emisí zážehových a vznětových motorů, opravy silničních vozidel, opravy zemědělských strojů, specializovaný maloobchod, organizování sportovních soutěží a vydavatelská a nakladatelská činnost. V organizaci by rozšířením doplňkové činnosti o výše uvedené došlo k mobilizování volných kapacit, lidských a materiálních zdrojů. Získané finanční prostředky zajistí financování materiálních potřeb při výukovém procesu školy (reprodukce nářadí, měřících přístrojů, dílenského vybavení, počítačů …).

Aby mohla příspěvková organizace tyto doplňkové činnosti vykonávat, musí mít jejich předměty zapsané ve zřizovací listině.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině výše uvedené příspěvkové organizace, kterým se mění text zřizovací listiny. Úprava se týká přílohy č. 3.

Výnosy z doplňkové činnosti budou použity k posílení finančního krytí hlavní činnosti.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 4 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné učiliště řemesel, Třebíč, Demlova 890 dle materiálu RK-13-2004‑05, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů od schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole
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