RK-13-2004-04
Dodatek č. 5 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Střední odborné učiliště řemesel a služeb, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79

pro: jednání rady kraje č. 13/2004 dne 6. 4. 2004

zpracoval(a): E. Ampapová






počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík







počet příloh: 1

Popis problému:

Příspěvková organizace Střední odborné učiliště lesnické a Učiliště, Lesonice 2 se sloučila se Středním odborným učilištěm řemesel a služeb, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79, která je organizací nástupnickou.  V souvislosti se sloučením těchto organizací došlo ke změně názvu nástupnické organizace, který zní Střední odborné učiliště řemesel a služeb a Učiliště, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79. 

Záměr byl schválen usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 142/03/2003/ZK ze dne 17. 6. 2003 a MŠMT již provedlo změnu v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení Rozhodnutím č. j.: 33 279/03-21. Nový název je třeba také promítnout do zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině výše uvedené příspěvkové organizace, který řeší výše popsanou změnu. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 5 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné učiliště řemesel a služeb, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79 dle materiálu RK-13-2004-04, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů od schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole
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