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Návrh na poskytnutí finanční dotace

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Mezinárodní nezisková organizace Mezinárodní centrum slovanské hudby Brno ve spolupráci s vedením Správy českých center, Ministerstvem zahraničních věcí ČR a zastupitelskými úřady zúčastněných zemí připravilo jedinečný a svým rozsahem u nás zatím nenapodobitelný projekt České sny. Projekt konaný u příležitosti vstupu ČR do společenství evropských zemí má za cíl přispět k oživení a obohacení vztahů měst a regionů, které jsou svázány partnerstvím. Hlavní myšlenka projektu vycházejí z myšlenky Mezinárodního hudebního festivalu 13 měst Concentus Moraviae (kraj podporuje v rámci dotací kulturně významným akcím v regionu), jehož IX. ročník bude domácí částí Českých snů. V zahraniční části projektu České sny posluchači čtrnácti států uslyší v průběhu července až prosince 2004 koncerty nebývalého dramaturgického rozsahu obohacené o skladbu autora pocházejícího z hostitelské země. Aktuální seznam měst, v nichž proběhnou družební koncerty je součástí přílohy 1 tohoto materiálu.

Projekt se neomezuje pouze na hudební vystoupení uspořádané v rámci projektu České sny, ale přerůstá v kompletní prezentaci českého partnerského města a regionu v podobě navázání spolupráce či návštěvy delegací partnerských subjektů. České sny jsou považovány partnerskými regiony, institucemi, městy za doplňující aktivitu, která v budoucnosti přispěje k co nejúplnějšímu a nejhodnotnějšímu začlenění České republiky do EU.

Záštitu nad touto akcí převzali: Magdalena Kožená a Václav Havel, Günter Verheugen, Cyril Svoboda a hejtmani kraje Vysočina František Dohnal a Jihomoravského kraje Stanislav Juránek. Více informací o akci je uvedeno v příloze 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina je společně s Jihomoravským krajem považován za důležité a významné partnery tohoto projektu. Dramaturgové již oslovili obce kraje Vysočina a vybrali partnerská města. Jejich partnerské aktivity a chuť k rozšíření formálních i neformálních vztahů nyní může přispět k rozšíření povědomí o českých hudebních velikánech v zahraničí a zároveň pomůže důstojnou formou prezentovat aktivity našeho kraje, našich měst a našich obcí. Prezentace kraje v zahraničí i možnost pomoci obcím s navazováním a utužováním partnerství je v souladu s připravovanou koncepcí rozvoje zahraničních vztahů kraje.

Navrhujeme radě doporučit zastupitelstvu kraje ke schválení finanční dotaci organizátorům projektu České sny ve výši 500 tis. Kč. S případnou finanční podporou projektu České sny se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2004 nepočítalo. V případě schválení finanční podpory bude třeba čerpat prostředky z rezervy kapitoly Zastupitelstvo kraje

440 tis. Kč (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) a zbývající částku ve výši 60 tis. Kč dokrýt z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, nespecifikovaná rezerva. 

Výše rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje k 29. 3. 2004 byla 440 000,- Kč.

Stanoviska:

Žádost organizátorů akce České sny byla vyhodnocena podle standardního postupu formou hodnotících tabulek, které jsou součástí přílohy 2 tohoto materiálu.

Odbor sekretariátu hejtmana:

Z pohledu přípravy vlastní koncepce zahraničních vztahů kraje Vysočina se tato aktivita jeví jako velice přínosná. Kulturně-společenskou spolupráci, jako nástroj rozvíjení dobrých vztahů se členskými státy EU, lze považovat za optimální nástroj pro zvýšení image kraje Vysočina.

Odbor kultury a památkové péče:

V roce vstupu České republiky do Evropské unie se jedná o velmi významný projekt se širokým dopadem v rámci kraje i evropských partnerských regionů. K realizaci projektu a jeho finanční podpoře nemá odbor kultury a památkové péče připomínky.

Odbor regionálního rozvoje: 

Projekt je zajímavým a hodnotným obohacením kulturní nabídky na Vysočině a z pohledu turistického potenciálu představuje kvalitní příležitost pro zvýšení cestovního ruchu v kraji Vysočina.
Odbor ekonomický 

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovanou rozpočtovou změnou, aktuální stav nespecifikované rezervy je 74 101 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit poskytnutí dotace Mezinárodní neziskové organizaci Mezinárodní centrum slovanské hudby Brno za účelem realizace projektu České sny ve výši 500 tis. Kč;

· schválit snížení rezervy v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem o částku 440 000,- Kč;

· schválit přesun částky 60 000,- Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, nespecifikovaná rezerva § 6409, do kapitoly Zastupitelstvo kraje § 3312.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 20. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

