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Informativní zpráva o poskytnutí finanční půjčky pro nemocnice zřizované krajem Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004



počet stran: 2

zpracoval: M. Palán





 

počet příloh: 3
předkládá: A. Krištofová, V. Švarcová





Popis problému:

Nejvíce zadlužené nemocnice zřizované krajem Vysočina, tj. Nemocnice Havlíčkův Brod, Jihlava a Třebíč i přes jejich částečné oddlužení státem jsou nadále ve složité finanční situaci. Hospodaření za rok 2003 u Nemocnice Havlíčkův Brod skončilo se ztrátou 50 785 tis. Kč, u Nemocnice Jihlava 143 274 tis. Kč a u Nemocnice Třebíč 5 995 tis. Kč. Nemocnice mají nadále vysoký převis závazků z obchodních vztahů po lhůtě splatnosti. Platební neschopnost překračující 180 dnů je pro věřitele zcela nepřijatelná, nemocnice jsou stále častěji z jejich strany vystavovány nátlakům na urgentní zaplacení dluhů včetně soudních žalob. Dlouhodobá platební neschopnost znamená jednak zvýšení penalizačních nákladů a jednak se projevuje při uzavírání obchodních podmínek ve sjednávání různých rizikových přirážek v neprospěch nemocnic. 

Ekonomický odbor informoval nemocnice o záměru kraje poskytnout jim bezúročnou půjčku k částečnému řešení neuhrazených faktur po lhůtě splatnosti s předpokládanou dobou úhrady dluhu nejvýše do jednoho roku. Souhrnná kvantifikace požadavku nemocnic na poskytnutí těchto prostředků ve výši 100,5 mil Kč je obsahem přílohy č. 1 tohoto materiálu. Ekonomický odbor nepovažuje tento objem za reálné splatit ve lhůtě jednoho roku.

Pro zlepšení postavení nemocnic v obchodním styku je žádoucí řešit jejich neuhrazené závazky s dobou delší než 6 měsíců (u Nemocnice Jihlava nad 1 rok) poskytnutím mimořádné půjčky z finančních prostředků kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje poskytnout nejzadluženějším nemocnicím finanční půjčku k úhradě závazků po lhůtě splatnosti nad 180 dnů, resp. 1 rok. Finanční půjčku se navrhuje poskytnout z prostředků Fondu strategických rezerv kraje. Návrh rozpisu na jednotlivé nemocnice je obsahem přílohy č. 1 tohoto materiálu.

Předpokládá se, že finanční prostředky budou poskytnuty jako bezúročná půjčka s dobou splatnosti do jednoho roku. Vrácení prostředků bude probíhat ve splátkovém režimu, a to ve formě 12 pravidelných měsíčních splátek. Měsíční splátka bude stanovena v objemu 1/12 schválené půjčky. Splátku nemocnice uhradí na účet kraje nejpozději do posledního dne příslušného měsíce.

Návrh předpokládá, že půjčku bude schvalovat zastupitelstvo kraje na svém nejbližším zasedání.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

projednala

informativní zprávu o poskytnutí finanční půjčky pro nemocnice zřizované krajem dle materiálu RK-12-2004-53 a 

ukládá

vedoucí ekonomického odboru ve spolupráci s vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví předložit na příští jednání rady kraje konečný návrh na poskytnutí finanční půjčky pro Nemocnice Havlíčkův Brod, Jihlava a Třebíč v úhrnném objemu 50 mil. Kč. 

odpovědnost: odbor ekonomický, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: do 6. 4. 2004 
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