RK-12-2004-52

FOND VYSOČINY – Grantový program VYSOČINA BEZ BARIÉR

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracovali: T. Hermann, J. Bína, P. Policarová
předkládá: M. Černá, T. Hermann, V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina přijal v roce 2003, jenž byl Mezinárodním rokem zdravotně postižených, přidružené členství v Národní síti zdravých měst jako první Zdravý kraj v ČR. Přívlastek „zdravý“ chápeme v širších souvislostech nejen jako zdravotní stav, čisté životní prostředí, životní styl, ale i otevřený přístup společnosti ke všem věkovým, etnickým, profesním či jiným skupinám, včetně přístupu k lidem, kteří se potýkají s nějakým znevýhodněním. Odstraňování bariér v pohybu i myšlení přispívá k vyrovnávání příležitostí a zlepšení postavení spoluobčanů se zdravotním znevýhodněním. Zároveň usnadňuje život jejich blízkým i všem ostatním lidem.

Možnost užívat stavby a služby, volně se pohybovat, získávat a zpracovávat informace je základní podmínkou aktivního zapojení člověka do života společnosti. Jde o naplnění práva na svobodu pohybu, práva na vzdělání a práva být informován, které je u občanů se zdravotním znevýhodněním omezováno architektonickými, orientačními a komunikačními bariérami. Rovněž přístupnost dopravních služeb a infrastruktury patří k hlavním cílům v oblasti integrace osob se zdravotním postižením. 

Naplnění těchto cílů dojde kromě pomoci k odstranění bariér, které ztěžují zapojení do společnosti některým z obyvatel našeho kraje, také k jeho zatraktivnění pro poměrně významnou skupinu zdravotně postižených turistů.

Odstraňování bariér je nicméně aktivitou dlouhodobou či spíše trvalou. Potřebnou změnu a výsledek nelze očekávat od jednorázové akce. Určité bariéry a překážky budou existovat vždy. Potýkat se budeme i se zábranami netechnického rázu, jako je smýšlení lidí a vytváření podmínek k smysluplnému žití. Proto považujeme za neméně důležité podpořit grantovým programem rovněž projekty v oblasti sociální rehabilitace, jež se orientují na osvětu, výchovu a vytváření podmínek k seberealizaci a praktickému uplatnění lidí se zdravotním znevýhodněním. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhujeme radě kraje projednat návrh grantového programu „Vysočina bez bariér“ na podporu odstraňování bariér z veřejných budov a prostranství, z ubytovacích zařízení, veřejné dopravy a na výcvik, který zdravotně znevýhodněným pomůže k překonávání bariér, k dosažení soběstačnosti a sebeobslužnosti a doporučit ho ke schválení zastupitelstvu kraje. Navrhovaný celkový objem prostředků pro tento grantový program je 4 mil. Kč. Návrh byl připomínkován útvarem interního auditu, odborem dopravy a odborem územního plánování a stavebního řádu a připomínky byly v jeho znění zohledněny. Rovněž byl konzultován se spolupracovníky z řad zdravotně znevýhodněných spoluobčanů.


Stanoviska:

Stanovisko Sociální komise Rady kraje Vysočina:

Usnesení 014/13/2003/SocK
Sociální komise Rady kraje Vysočina
doporučuje
b) v případě vyhlášení grantového programu „Vysočina bez bariér“ – financovat jej z více kapitol Fondu Vysočiny, pokud by byly použity finanční prostředky pouze z kapitoly sociálních věcí, tak zacílit výše zmiňovaný grantový program jen pro zařízení poskytující sociální služby.

Usnesení 009/03/2004/SocK

Sociální komise Rady kraje Vysočina

bere vědomí

návrh grantového programu Vysočina bez bariér z Fondu Vysočiny a 

podporuje

aktivity, které směřují k odstraňování bariér pro osoby zdravotně znevýhodněné.

K předloženému návrhu grantového programu komise nezaujala stanovisko, protože není navrženo, jaké zdroje se budou na jeho financování podílet.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

bude sděleno na jednání RK.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „Vysočina bez bariér“ dle materiálu RK-12-2004-52, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: březen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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