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Návrh na poskytnutí finanční dotace

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

U příležitosti Roku české hudby vypracoval DKO, s. r. o. v Jihlavě projekt, který si klade za cíl zvýraznit významné osobnosti vážící se k české hudbě a rozšířit všeobecné hudební vzdělání a povědomí všeho obyvatelstva. Projekt je zaměřen na děti a mladé lidi a bude realizován po celý rok 2004. Organizátoři jsou rozhodnuti připravit pro veřejnost i školy velice přijatelné vstupné, což ale předpokládá, že budou shromážděny dostatečné finanční podpory z vedlejších zdrojů – tedy od institucí, které akci finančně podpoří. Podrobný rozpočet akce i celý program Roku české hudby obsahuje příloha 1 tohoto materiálu.

DKO, s. r. o. Jihlava zastoupený jednatelem Radkem Blechou žádá kraj Vysočina o finanční podporu na projekt Rok české hudby ve výši 30 000 až 50 000,- Kč. Město Jihlava přispělo na konání akce částkou 280 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje zvážit možnost financování žádosti DKO, s. r. o. Jihlava.

S financováním projektu Rok české hudby nebylo počítáno při schvalování rozpočtu na rok 2004. V případě schválení finanční podpory bude třeba čerpat prostředky z rezervy kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem). 

Výše rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje k 24. 3. 2004 je 490 000,- Kč.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče nedoporučuje žádost DKO, s. r. o. Jihlava k dalšímu řízení z následujících důvodů: Žádost byla datována 8. 1. 2004, kdy ještě byla možnost požádat o podporu z grantového programu Regionální kultura III (termín pro odevzdání projektů byl 19. 1. 2004). Požadovaná finanční částka 50.000,-- Kč přesně odpovídá maximální výši podpory z již jmenovaného grantového programu, jehož finanční rámec nebyl dočerpán v celém rozsahu. Připravovaná akce, na níž je požadována podpora, je i po obsahové stránce plně v souladu s výzvou grantového programu Regionální kultura III. 

Odbor sekretariátu hejtmana doporučuje, aby byl žadatel odkázán na další kolo grantového programu Regionální kultura.

Návrh usnesení:

Varianta A)

Rada kraje

zamítá

žádost DKO, s. r. o. Jihlava o finanční podporu projektu k Roku české hudby.
Varianta B)

Rada kraje

schvaluje

· poskytnutí dotace ve výši 30 000,- Kč společnosti DKO, s. r. o., Jihlava, za účelem realizace projektu Rok české hudby;

· snížení rezervy v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem o částku 30 000,- Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 5. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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