RK-12-2004-36

Smlouva o vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a obcí s rozšířenou působností o zajišťování Programu obnovy venkova kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracoval(a): L. Hrůza, D. Vichr
předkládá: M. Černý

Popis problému:

V loňském roce, kdy byly zrušeny okresní úřady, zajišťoval kraj Vysočina pro Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) nezbytnou administrativu Programu obnovy venkova (dále jen „POV“), a to za velmi dobré spolupráce s obcemi s rozšířenou působností. Tato spolupráce probíhala pouze na základě dobrovolnosti a nebyla postavena na žádném právním základě.

Vzhledem k tomu, že i v letošním roce je záměrem kraje dále pokračovat v této spolupráci, zaslal obcím s rozšířenou působností k posouzení návrh Smlouvy o vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a obcí s rozšířenou působností o zajišťování Programu obnovy venkova kraje Vysočina (příloha č. 1 tohoto materiálu). Tento návrh smlouvy byl následně projednán na setkání ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina a tajemníky obcí s rozšířenou působností a obce s rozšířenou působností byly vyzvány, aby se k němu vyjádřily. Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina obdržel následně od všech obcí s rozšířenou působností stanovisko k návrhu smlouvy. 
Součástí této smlouvy je Metodický pokyn pro organizační zajištění a finanční kontroly akcí a projektů dotovaných v rámci POV v kraji Vysočina (součást přílohy č.1), který stanoví formy spolupráce kraje a obce s rozšířenou působností. Tento metodický pokyn popisuje činnosti, které jsou nezbytné pro zajišťování administrace POV a které bude vykonávat kraj nebo obec s rozšířenou působností. Činnosti, které by měly vykonávat obce s rozšířenou působností jsou shodné s činnostmi, které zabezpečovaly i v předchozím roce. Činnosti, které v loňském roce zabezpečovalo MMR bude navíc vykonávat kraj. Tento metodický pokyn vzalo na vědomí Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne
17. 2. 2004 usnesením č. 053/01/2004/ZK. 
Stanoviska od všech obcí s rozšířenou působností byla kladná. Některé obce s rozšířenou působností však požadovaly, aby byla vypuštěna z metodického pokynu z úkolů obcí s rozšířenou působností pasáž týkající se výkonu veřejnosprávních kontrol. Na základě konzultace s odborem kontroly byla tato pasáž z metodického pokynu vypuštěna. Veřejnosprávní kontroly bude provádět pouze kraj.
Za každou zpracovanou žádost obdrží obec s rozšířenou působnosti od kraje 500,- Kč. Vzhledem k tomu, že vybraných žádostí ve všech dotačních titulech je 995, bude rozděleno celkem 497.500,- Kč. Tyto prostředky budou použity z prostředků, které obdržel kraj na realizaci POV ze státního rozpočtu ve výši 69.431.000 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje uzavřít Smlouvu o vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a obcí s rozšířenou působností o zajišťování Programu obnovy venkova kraje Vysočina. Vzor této smlouvy je obsahem materiálu RK-12-2004-36, př.1. 

Stanoviska:

Stanovisko odboru kontroly

Odbor kontroly nemá k Metodickému pokynu připomínky.
Stanovisko útvaru interního auditu

K Metodickému pokynu nemáme připomínek. Souhlasíme s tím, aby to bylo kontrolováno minimálně 5 % z celkového objemu poskytnutých dotací, ale podle zásad INTOSAI (sdružení nejvyšších kontrolních institucí zemí OECD - např. takových, jako je u nás NKÚ), by to neměly být jen největší poskytnuté dotace, ale do výběru by se měly dostat všechny "vzorky" - ať už se týká objemu, příjemce, účelu apod.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
vzor Smlouvy o vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a obcí s rozšířenou působností o zajišťování Programu obnovy venkova kraje Vysočina dle materiálu RK-12-2004-36, př. 1.  
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 31. 3. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

