RK-12-2004-31

Souhlas s integrací činností součástí Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8, na Základní školu Žďár nad Sázavou, Komenského 6 a integraci součásti Speciální mateřská škola na Mateřskou školu, Žďár nad Sázavou, Vančurova 14

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracoval(a): M. Vašíčková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje Vysočina projednávala na svém 33. zasedání dne 14. 10. 2003 zajištění prostorových podmínek Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8. Usnesením rady č. 1067/2003 bylo schváleno postupovat dle varianty č. 11 materiálu RK-33-2003-15, př. 1, t.j. integrace žáků Speciálních škol pro mentálně postižené do Základní školy Žďár nad Sázavou, Komenského 8 a odbor školství, mládeže a sportu KrÚ kraje Vysočina byl pověřen k dalším jednáním s Krajskou hygienickou stanicí a ostatními partnery ve věcech řešení umístění Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8. OŠMS organizoval řadu jednání se zástupci Krajské hygienické stanice, se zástupci odboru majetkového kraje Vysočina, s vedením Základní školy a Speciálních škol ve Žďáře nad Sázavou a se zástupci Města Žďár nad Sázavou.

Na 7. řádném zasedání Zastupitelstva města Žďár nad Sázavou konaného dne 18. prosince 2003 (viz příloha č. 1 tohoto materiálu), byla projednávána otázka řešení speciálního školství a usnesením č. 7 byla schválena integrace činností součástí Speciálních škol pro mentálně postižené a to Zvláštní školy a Pomocné školy na Základní školu Žďár nad Sázavou, Komenského 6, a integrace Speciální mateřské školy na PO MŠ Žďár nad Sázavou. Předpokladem pro podání žádosti o zařazení do sítě škol ZŠ Žďár nad Sázavou, Komenského 6, bude dohoda uzavřená mezi Městem Žďár nad Sázavou a krajem Vysočina, ve které budou řešeny otázky ekonomické, materiální a personální. 

V souvislosti s integrací činností součástí Zvláštní školy a Pomocné školy do Základní školy Žďár nad Sázavou bude též převedena normativní část pracovníků Speciálních škol pro mentálně postižené do Základní školy Žďár nad Sázavou, Komenského 6. Děti ze součásti Speciální mateřská škola, Žďár nad Sázavou, budou převedeny formou integrace do PO MŠ Žďár nad Sázavou. Z toho vyplývá, že musí dojít ke včasnému řešení personálních otázek v součástech Sp. mateřská škola, Zvláštní škola a Pomocná škola, aby nedošlo k finančním ztrátám.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Mezi krajem Vysočina, zřizovatelem Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8 a Městem Žďár nad Sázavou, zřizovatelem Základní školy, Žďár nad Sázavou, Komenského 6, a Mateřské školy, Žďár nad Sázavou, Vančurova 14, bude uzavřena dohoda, která bude podrobně řešit otázky ekonomické, materiální a personální. OŠMS bude pověřen přípravou a projednáním nutných personálních změn, ke kterým dojde v souvislosti s integrací činností součástí Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8 na Základní školu, Žďár nad Sázavou, Komenského 6.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

postup odboru školství, mládeže a sportu při jednáních o zajištění prostorových podmínek Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8 a

pověřuje

· ředitelku Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8 a odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina přípravou a projednáním nutných personálních změn;

· odbor školství, mládeže a sportu, odbor majetkový a odbor ekonomický Krajského úřadu kraje Vysočina přípravou a vypracováním dohody, která bude konkrétně řešit otázky ekonomického, materiálního a personálního způsobu zajištění integrace součástí Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8.
odpovědnost: OŠMS, odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: do konce dubna 2004 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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