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Transformace pedagogického centra

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracoval: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Pedagogické centrum Jihlava (dále jen „PC“) zabezpečuje v kraji některé významné podpůrné funkce v oblasti školství, zejména vzdělávání pedagogických pracovníků a metodické, konzultační, informační a koordinační služby pro školy a školská zařízení. PC je právním subjektem (příspěvkovou organizací) zřizovanou MŠMT. Základní informace jsou uvedeny v příloze 3. Koncem roku 2003 rozhodlo MŠMT o reorganizaci sítě pedagogických center. Vznikla jedna organizace Pedagogické centrum Praha s detašovanými pracovišti v každém kraji. Stručné informace o detašovaném pracovišti včetně předpokládaných funkcí jsou rovněž v příloze 3. Podle záměru MŠMT ukončí PC činnost dnem 30. 6. 2004.

Ministryně školství, mládeže a sportu nyní předložila krajům ke zvážení jiný návrh na ukončení činnosti pedagogických center (Příloha 1), který obsahuje informaci o možném řešení akreditací, pedagogických pracovníků, mzdových prostředků i užívání nemovitého a movitého majetku. V případě deklarovaného zájmu kraje (např. rady kraje) o převzetí činností pedagogického centra, je MŠMT připraveno komplexně zabezpečit činnost stávajícího pedagogického centra do 31. 12. 2004.

Od února tohoto roku se v gesci OŠMS připravuje v souvislosti s předpokládaným ukončením činnosti PC projekt na zabezpečení některých podpůrných a systémových služeb pro školství v kraji, včetně oblasti vzdělávání pedagogických pracovníků. Stěžejním úkolem je specifikace činností (uvažované činnosti jsou uvedeny v příloze 4). Právě konkretizace činností je podstatná pro další úvahy o případném krajském pedagogickém centru. Z důvodu efektivního využívání zdrojů je žádoucí, aby se činnosti obou organizací působících na území kraje zbytečně nepřekrývaly, resp. aby se doplňovaly. Ve výše uvedeném návrhu ministryně však činnosti takto jednoznačně uvedeny nejsou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pokud kraj nepřijme výše uvedenou deklaraci, vzniká riziko, že v případě zřízení vlastní organizace nebude moci pro její působení využít některé z nabídnutých podmínek, např. akreditace, vybavené prostory a mzdové prostředky v rozpočtovém určení daní. Je rovněž pravděpodobné, že s pracovníky PC Jihlava bude ukončen pracovněprávní vztah
k 30. 6. 2004. Vzhledem k těmto skutečnostem a vzhledem k nevyjasněnosti činností, navrhuje OŠMS stanovisko uvedené v příloze 2. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

sdělení Ministryně školství, mládeže a tělovýchovy dle materiálu RK-12-2004-28, př. 1;

schvaluje

stanovisko dle materiálu RK-12-2004-28, př. 2 a
pověřuje

Alenu Štěrbovou dalším jednáním s MŠMT o pedagogickém centru.

odpovědnost: Alena Štěrbová, OŠMS

termín: neprodleně informovat MŠMT

počet stran: 2


počet příloh: 4
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