RK-12-2004-19


Fond Vysočiny – uzavření dodatků ke Smlouvám o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny obci Račín a Svazu vodovodů a kanalizací měst a obcí s. r. o.

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracoval: M. Drápela
předkládá: J. Mikyna

Popis problému:

V rámci grantového programu Čistá voda 2003 byly mezi krajem Vysočina a obcí Račín, Račín 19, 592 11 Velká Losenice a krajem Vysočina a Svazem vodovodů a kanalizací měst a obcí s.r.o., Soběšická 156, 638 00 Brno (dále SVKMO) dne 22. 7. 2003 uzavřeny Smlouvy o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny. Projekt obce Račín „Projektová dokumentace – řešení odpadních vod v obci Račín“ byl podpořen částkou 37 000,- Kč. Jedná se o vypracování projektové dokumentace pro vybudování kanalizace a čistírny odpadních vod v obci. Obec Račín nemá v současnosti vyřešeno odvádění a čištění odpadních vod. Projekt SVKMO „Ochrana vod povodí řeky Dyje – II. etapa“ byl podpořen částkou 145 000,- Kč. Předmětem II. etapy tohoto projektu je splnění požadavku směrnice Rady č. 91/271/EEC, o čištění městských komunálních vod v aglomeracích Třebíč (Rekonstrukce kanalizace), Hrotovice (ČOV a kanalizace), Vladislav (ČOV a kanalizace), Nové Město na Moravě (Kanalizace) a Velké Meziříčí (Kanalizace). 

Od data podpisu smluv začala žadatelům běžet lhůta osmi měsíců na realizaci projektu, tj. nejpozději do 22. 3. 2004 měl být projekt zhotoven. Podklady měly být garantovi předány do 22. 4. 2004. Obec Račín dne 4. 3. 2004 požádala o prodloužení doby realizace projektu o dva měsíce, tj. do 22. 5. 2004. Žádost je odůvodněna skutečností, že současné povětrnostní podmínky neumožňují provést výšková měření, jež jsou jedním z podkladů pro vypracování projektové dokumentace. SVKMO dne 1. 3. 2004 požádal o prodloužení doby realizace projektu o čtyři měsíce, tj. do 22. 7. 2004. Žádost odůvodňuje nejasností ve výkladu pojmu „aglomerace“ ve vztahu k plnění směrnice Rady č. 91/271/EEC a chybějícím výkladem Ministerstva životního prostředí v jakém rozsahu a s jakými náležitostmi mají být žádosti o podporu z Fondu soudržnosti předkládány. Práce na výše uvedených studiích, které jsou nezbytným podkladem pro zpracování těchto žádostí, proto nelze dokončit v požadovaném termínu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství po posouzení žádosti obce Račín doporučuje schválit prodloužení doby realizace projektu „Projektová dokumentace – řešení odpadních vod v obci Račín“ do 22. 5. 2004 a podepsání dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny č. 71/30/03. Po posouzení žádosti SVKMO dále doporučuje schválit prodloužení doby realizace projektu „Ochrana vod povodí řeky Dyje – II. etapa“ do 22. 7. 2004 a podepsání dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny č. 54/30/03.
Stanoviska:

Oddělení právní a správní: 

OSŘKŽÚ, oddělení právní a správní souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 71/30/03 dle materiálu RK-12-2004-19, př. 1 a dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 54/30/03 dle materiálu RK-12-2004-19, př. 2.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 31. 3. 2004
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