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Darování pozemku v k. ú. a obci Pohled

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Kraj převzal z vlastnictví ČR silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Odbor majetkový obdržel od SÚS Havlíčkův Brod žádost obce Pohled o bezúplatný převod pozemku par. č. 700 – ostatní plocha, silnice o výměře 6 592 m2 v k. ú. a obci Pohled do vlastnictví obce. Zmiňovaný pozemek byl zastavěn silnicí III/03815A, která byla v roce 1984 vyjmuta ze silniční sítě a převedena do místních komunikací.

Výše uvedený pozemek je Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Havlíčkův Brod veden na listu vlastnictví č. 117 pro katastrální území a obec Pohled, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat obci Pohled pozemek par. č. 700 v k. ú. a obci Pohled. Vzhledem k veřejně prospěšnému charakteru stavby je navrhován převod darováním. Hodnota převáděné nemovitosti je 131 840,- Kč. Převodem pozemku dojde ke sjednocení vlastnického práva k pozemku a stavbě.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování pozemku obci a doporučení zastupitelstvu kraje schválit toto darování.

Stanoviska:

SÚS Havlíčkův Brod nemá výhrady k převodu pozemku.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním pozemku.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Pohled pozemek par. č. 700 – ostatní plocha, silnice o výměře 6 592 m2 v k. ú. a obci Pohled na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 700 – ostatní plocha, silnice o výměře 6 592 m2 v k. ú. a obci Pohled obci Pohled.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 6. 2004
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