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Prodej pozemku v k. ú. a obci Humpolec

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. 

Odbor majetkový obdržel od Správy a údržby silnic Pelhřimov žádost Zdeňka Domina, Milana Domina a Martina Domina o odprodej pozemku par. č. st. 3515/2 v k. ú. a obci Humpolec. 

Pozemek par. č. st. 3515/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 14 m2 v k. ú. a obci Humpolec je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Pelhřimov na listu vlastnictví č. 3805 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov.

Pozemek par. č. st. 3515/2 je zastavěn částí stavby autoservisu ve spoluvlastnictví žadatelů. Pozemek není součástí žádné silnice II. nebo III. třídy a proto je pro kraj nepotřebný.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje dle článku II. odst. 3 písm. a) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina přímý prodej pozemku par. č. st. 3515/2 v k. ú. a obci Humpolec žadatelům za cenu určenou znaleckým posudkem. Žadatelé uhradí znalecký posudek, návrh na vklad do katastru nemovitostí a částku odpovídající výši daně z převodu nemovitostí. Převodem výše uvedeného pozemku dojde ke sjednocení vlastnictví pozemku a stavby.

Převáděný pozemek bude dodatkem zřizovací listin vyjmut se správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje na úřední desce krajského úřadu.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Pelhřimov souhlasí s odprodejem pozemku.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s odprodejem pozemku.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zveřejnění záměru prodeje pozemku par. č. st. 3515/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 14 m2 v k. ú. a obci Humpolec na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2004
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