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Výkup pozemku v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 31. 3. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Kraj převzal z vlastnictví ČR silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Odbor majetkový obdržel od Osevy, semenářského statku, s. p. v likvidaci Jaroměřice nad Rokytnou nabídku pozemků par. č. 3188/12 – ostatní plocha, silnice o výměře 5 m2 a par. č. 3188/38 – ostatní plocha, silnice o výměře 4 m2 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou. Zmiňované pozemky mají být zastavěny silnicí II/152. 

Výše uvedené pozemky jsou Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Třebíč vedeny na listu vlastnictví č. 3 pro katastrální území a obec Jaroměřice nad Rokytnou, kde je jako vlastník vedena Česká republika s právem hospodaření pro Osevu, semenářský statek, s. p. v likvidaci Jaroměřice nad Rokytnou.

Po prostudování podkladů jsme zjistili, že se oba výše uvedené pozemky nacházejí mimo těleso silnice II/152.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zamítnout nabídku Osevy, semenářského statku, s. p. v likvidaci Jaroměřice nad Rokytnou na odprodej pozemků par. č. 3188/12 a par. č. 3188/38 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou. 

Návrh usnesení předpokládá vydání nesouhlasu se zahájením jednání o výkupu předmětných pozemků.

Stanoviska:

SÚS Třebíč nesouhlasí s výkupem výše uvedených pozemků.
Odbor dopravy a silničního hospodářství nesouhlasí s výkupem výše uvedených pozemků.
Návrh usnesení:

Rada kraje

nesouhlasí

se zahájením jednání s Osevou, semenářským statkem, s. p. v likvidaci Jaroměřice nad Rokytnou o výkupu pozemků par. č. 3188/12 – ostatní plocha, silnice o výměře 5 m2 a par. č. 3188/38 – ostatní plocha, silnice o výměře 4 m2 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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