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                    Počet stran 3

Zápis z úvodního zasedání Povodňové komise kraje Vysočina

Zasedání se konalo dne 19.2.2004 v zasedací místnosti A 3.15 Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

Úvodní zasedání Povodňové komise kraje Vysočina (dále jen Povodňová komise) bylo svoláno na základě § 80 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vodní zákon), podle kterého hejtman kraje zřizuje povodňovou komisi kraje a jejím předsedou. 

Program podle pozvánky:

1. Změna vodního zákona ve vazbě na ochranu před povodněmi

2. Seznámení se složením povodňové komise kraje  a pracovním štábem této komise

3. Seznámení s návrhem statutu a jednacího řádu povodňové komise kraje

4. Plán spojení na členy povodňové komise 

5. Informace o vazbě povodňové komise a krizového štábu kraje 

6. Zpracování povodňového plánu kraje 

7. Různé, informace o dalším postupu

Přítomni:  viz prezenční listina, která je nedílnou součástí zápisu 

Omluveni (zastoupeni náhradníky): Drahoslav Ryba – ředitel Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina, Roman Heinz – zástupce ředitele Policie ČR, správa Jižní Moravy Brno,  Milan Brychta – Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, vedoucí hygieny obecné a komunální, Jiří Brzoň – Povodí Vltavy,s.p., vedoucí PS 7 Želivka a Sázava, Tomáš Bláha – Lesy ČR, s.p. oblastní správa toků Brno, vedoucí správy,  Halačka Jiří -  Zemědělská vodohospodářská správa Brno, ředitel oblasti povodí Moravy

Nepřítomni: ---
Zasedání Povodňové komise zahájil František Dohnal, hejtman kraje Vysočina v 11.00 hod. Informoval přítomné stručně o novele vodního zákona a z ní vyplývající povinností zřídit povodňovou komisi kraje. Dále je seznámil s programem jednání.

K bodu 1. 
Jaroslav Mikyna, tajemník Povodňové komise podrobně informoval o změně vodního zákona (zákonem č. 20/2004 Sb. účinným od 23.1.2004) a s tím spojenými změnami v hlavě IX​–ochrana před povodněmi. Podrobně seznámil přítomné se změnami, které z těchto změn plynou pro kraj a krajský úřad a uvedl povinnosti plynoucí pro povodňový orgán kraje za povodně a v období mimo povodeň. 

František Dohnal krátce pohovořil o činnosti předchozích povodňových komisí ucelených povodí a o novém vytváření povodňových komisí pro správní obvod krajů. 

K bodu  2. a 4.

Tabulka s členy Povodňové komise byla předložena přítomným ke kontrole spojení a k případné opravě údajů v ní uvedených. Dále byli přítomní tajemníkem Povodňové komise seznámeni se složením povodňového štábu, který bude připravovat a zpracovávat technické poklady pro činnost Povodňové komise. 
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K bodu  3. 

Členové Povodňové komise byli seznámeni s návrhem statutu a jednacího řádu Povodňové komise. Dále bylo podáno vysvětlení, z jakých podkladů se vycházelo při tvorbě těchto dvou dokumentů. Vzhledem k tomu, že návrhy statutu a jednacího řádu byly členům Povodňové komise doručeny e-mailem před jednáním, byli přítomní vyzváni ke sdělení připomínek a námětů na doplnění obou dokumentů. 

K návrhu jednacího řádu byly vzneseny následující připomínky a náměty: 

· článek 2 odst. 1: upravit znění následovně: ...  k zabezpečení připravenosti ochrany před povodněmi,…

· článek 2 odst. 3:  v první větě změnit formulaci … obdrželi nejpozději 5 hodin  … na …obdrželi zpravidla 5 hodin… 

· článek 6 odst. 5:  na začátek druhé věty  doplnit:  Pokud budou k dispozici za  povodňové situace …

· byl vznesen dotaz, kolik členů Povodňové komise musí být přítomno, aby se komise mohla usnášet a byla schopna hlasovat.  Toto řeší  čl. 6 odst. 8 jednacího řádu)

K návrhu statutu  byly vzneseny následující připomínky a náměty: 

· článek 2:  v první větě  změnit formulaci  věty na:  …kontroluje, přijímá přípravná opatření a opatření k ochraně …

· článek 2 pím. e):  doplnit  … k čemuž využívá prostředků složek IZS, …

· článek 3: - u zástupců orgánů upřesnit názvy těchto orgánů (např. zástupce ČHMÚ pobočka Brno,  zástupce Krajského záchranného sboru kraje Vysočina  apod.)
· článek 8  odst. 4, písm. c): - doporučeno vypuštění tohoto písmene, je zde přímý vztah k chemickým haváriím– bude ještě projednáno s HZS

· článek 8 odst. 2 a 3: – vztah ČHMÚ a Povodí ve vazbě na  návrhy k vyhlášení a odvolání  stupňů povodňové aktivity doplnit – odst. 2  ve spolupráci s ČHMÚ a odst. 3 ve spolupráci s podniky Povodí. Jednotlivé s.p. Povodí nevidí v doplnění formulace problém. S orgánem krizového řízení bude projednáno doplnění

· pro zabezpečení práce Povodňové komise je nutná vzájemná informovanost o situaci a spolupráce mezi členy Povodňové komise i jejich zástupců.

Upravené a doplněné návrhy statutu a jednacího řádu budou členům Povodňové komise rozeslány tajemníkem e-mailem.

K bodu  5.  

V kraji Vysočina je přímá vazba mezi Povodňovou komisí a orgánem krizového řízení. Pokud dojde k vyhlášení krizového stavu podle zákona č. 240/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, (krizový zákon), přejímá řízení ochrany před povodněmi orgán podle tohoto zákona příslušný. V takovém případě se povodňová komise stává součástí krizového štábu kraje.

K bodu  6.  

Kraj Vysočina spadá do 4 ucelených povodí (Dyje, Labe, Horní a Dolní Vltavy), pro které byly zpracovány povodňové plány ucelených povodí. Zástupci kraje resp. krajského úřadu byli zastoupeni v jednotlivých povodňových komisích uceleného povodí. Podle novely vodního zákona má povodňový orgán kraje povinnost zpracovat Povodňový plán správního obvodu kraje a předložit ho ústřednímu povodňovému orgánu. V současné době je zpracován materiál do rady kraje týkající se možnosti vyhlášení veřejné zakázky podle zákona č. 199/1994 Sb. o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů na zpracování  

Povodňového plánu kraje Vysočina. O stavu zpracování Povodňového plánu bude povodňová komise informována.
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K bodu 7. 

· Byla podána informace o stavu rozpracovanosti povodňových plánů povodňových orgánů obcí s rozšířenou působností (PO OsRP) pro jejich správní obvod (§ 79 odst. 2 písm.b) vodního zákona). 5 povodňových plánů PO OsRP je hotovo včetně odborných stanovisek a potvrzení souladu s povodňovým plánem nadřízeného orgánu, 9 povodňových plánů PO OsRP je v různém stavu rozpracovanosti (je reálný předpoklad, že budou hotovy do zpracování Povodňového plánu kraje Vysočina). Výjimku tvoří PO OsRP Světlá nad Sázavou, od kterého nejsou žádné informace, přestože byl žádán o sdělení v této věci. 

· Rovněž spojení na povodňové komise OsRP včetně jejich složení jsou k dispozici, mimo Světlé nad Sázavou, která spojení nezaslala.

· Zástupce Krajského vojenského velitelství podal informaci o připravovaném jednání na obecním úřadu obce s rozšířenou působností (OÚ OsRP) Světlá nad Sázavou  k povodňovému plánu.

· Krajský úřad vyzve OÚ OsRP Světlá nad Sázavou ke sdělení  o stavu  rozpracovanosti povodňového plánu  pro jejich správní obvod včetně složení jejich povodňové komise a spojení na ni.

· Povodí Vltavy, s.p. obeslalo OÚ OsRP v povodí s upozorněním na nutnost zpracování povodňových plánů pro jejich správní obvody. 

· Byl představen návrh mapového podkladu pro činnost Povodňové komise kraje (povodňová mapa kraje), který je zpracováván ve spolupráci s odd. správy GIS kraje Vysočina. 

· V první polovině roku se plánuje svolání dalšího zasedání Povodňové komise, na kterém bude schválen dopracovaný statut a jednací řád Povodňové komise, podána zpráva o stavu zpracování povodňového plánu apod. 

Aby mohly být hejtmanem kraje jako předsedou Povodňové komise vydány jmenovací dekrety pro členy Povodňové komise, je nutné zaslat tajemníkovi Povodňové komise písemné návrhy příslušných orgánů a právnických osob podepsané jejich statutárními zástupci (týká se těch, od kterých takový návrh dosud nepřišel). 

Termín pro zaslání návrhů je do 14 dnů ode dne obdržení tohoto zápisu.

Písemná informace o zasedání Povodňové komise bude předána ústřednímu povodňovému orgánu.

Přílohou zápisu je tabulka se složením Povodňové komise včetně spojení a tabulka se složením Pracovního štábu rovněž včetně spojení. V případě nutnosti zapracování jakýchkoliv změn či úprav je nutno kontaktovat tajemníka Povodňové komise.

V Jihlavě dne  27.02.2004

Zapsal a za správnost: Mgr. Jaroslav Mikyna,  tajemník Povodňové komise

František Dohnal 

   předseda Povodňové komise 

 Kraje Vysočina
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