BRK-01-2004-09

Informace o zřízení povodňové komise kraje Vysočina

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 1/2004 dne 27.2 2004

zpracoval(a): J.Mikyna
předkládá: S. Zikmundová, P. Bureš

Popis problému:

Dne 23.1.2004 nabyl účinnosti zákon č. 20/2004 Sb., kterým se mění zákon č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů. Tímto zákonem došlo ke změně vodního zákona i v hlavě IX Ochrana před povodněmi. Dosavadní povodňové komise ucelených povodí byly nahrazeny povodňovými komisemi krajů. Kraj Vysočina spadal dosud pod čtyři povodňové komise ucelených povodí (Dyje, Horní a Dolní Vltavy a Labe), jejichž předsedy byli hejtmani krajů, v jejichž územní působnosti leželo ucelené povodí nebo jeho převážná část. Hejtman kraje Vysočina nebyl předsedou žádné povodňové komise uceleného povodí. 

Podle nového znění § 80 vodního zákona hejtman kraje zřizuje povodňovou komisi kraje a je jejím předsedou. Podle § 80 vodního zákona členy povodňové komise jmenuje její předseda z řad zaměstnanců krajského úřadu, příslušných správců povodí a zástupců orgánů a právnických osob, které jsou způsobilé k  provádění opatření, popřípadě pomoci při ochraně před povodněmi. Povodňový orgán kraje je podřízen ústřednímu povodňovému orgánu. Podle § 77 vodního zákona jsou povodňovými orgány v období mimo povodeň krajské úřady a po dobu povodně povodňové komise krajů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pozvánkou hejtmana kraje Vysočina bylo svoláno na den 19.2.2004 úvodní jednání Povodňové komise kraje Vysočina (dále „povodňová komise“). V programu jednání bylo  zejména projednání složení povodňové komise a jejího pracovního štábu, návrh statutu a jednacího řádu povodňové komise, plán spojení, vazba povodňové komise na krizový štáb, zpracování povodňového plánu. Zápis z jednání povodňové komise je přílohou tohoto materiálu.

Stanoviska:

Nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

zřízení Povodňové komise kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: trvale

počet stran: 1


počet příloh: 1/3
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