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Návrh na poskytnutí finanční dotace

pro: jednání rady kraje č. 11/2004 dne 23. 3. 2004

zpracoval: L. Seidl
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

ProAgro Radešínská Svratka, a. s., zastoupené prokuristou Ing. Jaroslavem Michalem požádalo kraj Vysočina o poskytnutí finančního příspěvku na uspořádání národní výstavy s názvem VII. Den českého strakatého skotu, který se bude konat 2. září 2004 v Radešínské Svratce. Samotné výstavě bude předcházet jednodenní mezinárodní seminář. 

Národní výstava Českého strakatého skotu je zaměřena jak na odbornou chovatelskou veřejnost, tak na laickou veřejnost se zájmem o chovatelství. Akce se účastní cca 3000 – 4000 osob. Na posledním ročníku byli přítomni také návštěvníci i přednášející z Německa (Bavorsko) i Rakouska (Waldviertl) a rakouská televize, která zde natáčela pořad o přeshraniční spolupráci. Den českého strakatého skotu je tradiční akcí, která se koná vždy po 2 letech a letos se připravuje již 7. ročník

Více informací je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-11-2004-46.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a společně s odborem lesního a vodního hospodářství a zemědělství ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-11-2004-46). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotil žádost pomocí stejných kritérií člen rady kraje I. Rohovský. Příloha 2 materiálu RK-11-2004-46 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

S případnou finanční podporou VII. Dne českého strakatého skotu se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2004 nepočítalo. V případě schválení finanční podpory bude třeba čerpat prostředky z rezervy kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem). 

Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla pořadatelům akce poskytnuta finanční dotace ve výši 50 000,- Kč.

Výše rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje k 17. 3. 2004 je 540 000,- Kč.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční příspěvek na národní výstavu VII. Den českého strakatého skotu, si sekretariát hejtmana vyžádal stanovisko člena rady kraje I. Rohovského a odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství, viz příloha 2 materiálu RK-11-2004-46.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí dotace ve výši 50 000,- Kč pro společnost ProAgro Radešínská Svratka, a. s., za účelem uspořádání národní výstavy VII. Den českého strakatého skotu a
schvaluje

snížení rezervy v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem o částku 50 000,- Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 9. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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