RK-11-2004-41

Dopravní zdravotní služba Nové Město na Moravě

pro: jednání rady kraje 11/2004 dne 23. 3. 2004 

zpracoval: S. Měrtlová






počet stran: 1

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 1

Popis problému:

Zdravotnická záchranná služba Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, je s účinností od 1. 1. 2003 zřizována krajem Vysočina. V době přechodu této organizace ze zřizovatelské funkce okresního úřadu zajišťovala tato v rámci své činnosti, jako jediná zdravotnická záchranná služba v kraji, i dopravní zdravotní službu. Dopravní zdravotní služba byla v ostatních okresech kraje Vysočina ještě po dobu zřizovatelské funkce okresních úřadů zprivatizována a je provozována soukromými subjekty.

Provozování dopravní zdravotní služby je pro Zdravotnickou záchrannou službu Nové Město na Moravě zatěžující, je také jedním z hlavních důvodů ztráty hospodaření k 31. 12. 2003. Ztrátové hospodaření je důvodem pro zvážení, zda je vhodné provozování této činnosti zdravotnickou záchrannou službou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, požádala svým dopisem o převod dopravní zdravotní služby do své činnosti (viz materiál RK-11-2004-41, př. 1). Nemocnice má zájem provozovat dopravní zdravotní službu ve střediscích Nové Město na Moravě, Žďár nad Sázavou a Bystřice nad Pernštejnem, tedy v rozsahu stejném jako dosud činí Zdravotnická záchranná služba Nové Město na Moravě. Záměrem nemocnice je zefektivnění dopravy pacientů, k čemuž jako poskytovatel ambulantní a lůžkové zdravotní péče má určité předpoklady. 

Stanoviska:

Zdravotní komise rady kraje dne 17. 3. 2004 svým usnesením č. 011/03/2004/ZdK vzala na vědomí informaci k otázce dopravní zdravotní služby v Novém Městě na Moravě.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr převodu dopravní zdravotní služby z činnosti Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, na Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

termín: 30. 6. 2004

