
    RK-11-2004-38
Souhlas vlastníka budovy s instalací a provozem telekomunikačního vedení, vnitřních rozvodů a využitím jeho rozvodu společností Český Telecom a.s. pro Agenturu pro podporu podnikání a investic/CzechInvest
pro jednání rady kraje č. 11/2004 dne 23. 3. 2004

zpracoval: V. Douchová






počet stran: 1
předkládá: M. Černý







počet příloh: 1
Popis problému:




Agentura pro podporu podnikání a investic/CzechInvest (dále jen „CzechInvest) bude mít od 1. 4. 2004 podle Smlouvy o nájmu nebytových prostor schválené Radou kraje Vysočina na jejím zasedání dne 16. 3. 2004 usnesením č. 0290/10/2004/RK v nájmu místnost č. 1.11 v prvním nadzemním podlaží budovy kraje Vysočina, Žižkova 16, Jihlava.
CzehcInvest potřebuje pro výkon své činnosti připojení k internetu, které pro něj bude zajišťovat společnost Český Telecom a.s. Pro dokončení tohoto připojení je třeba, aby vlastník budovy, ve které bude internetové připojení zajištěno, vydal souhlas s takovým připojením.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se udělit souhlas s připojením k internetu podle přílohy č. 1 tohoto materiálu pro CzechInvest společností Český Telecom a.s. v místnosti č. 1.11 v prvním nadzemním podlaží objektu kraje Vysočina, Žižkova 16, Jihlava.  


Stanoviska:

O
dbor informatiky: Vzhledem požadavkům agentury CzechInvest není technicky možné realizovat připojení jejich pracoviště v budově Žižkova 16 prostřednictvím technologií kraje. Z toho důvodu si svého poskytovatele internetu vybral CzechInvest samostatně a v případě realizace prostřednictvím společnosti Česky Telecom a.s. je nutné udělit souhlas vlastníka budovy. V tomto případě nevidíme s realizací problém. Neměla by znamenat žádné zásahy do budovy ani našich technologií.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s připojením CzechInvest k internetu společností Český Telecom, a. s., tak, jak je stanoveno v  materiálu RK-11-2004-38, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 23. 3. 2004
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