RK-11-2004-37

Pracovní program na roky 2003 - 2005, součást Dohody o spolupráci mezi krajem Vysočina a zemí Dolní Rakousko

pro: jednání rady kraje č. 11/2004 dne 23. 3. 2004

zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Dohoda o spolupráci mezi krajem Vysočina a zemí Dolní Rakousko (dále jen Dohoda), byla schválena usnesením 099/06/2002/ZK a podepsána dne 5. 9. 2002. Součástí Dohody je Pracovní program (dále jen Program, jeho konečná česká verze tvoří přílohu č. 1 materiálu RK-11-2004-37, německá jazyková verze tvoří přílohu č. 2 materiálu RK-11-2004-37.). Ten slouží k naplnění záměrů Dohody a je zpracován na období dvou a půl let. Součástí Programu je zároveň seznam zodpovědných koordinátorů všech krajů (seznam koordinátorů tvoří přílohu č. 3 materiálu RK-11-2004-37).

Pro realizaci Programu je zřízeno koordinační grémium, v jehož čele stojí ředitelé Zemského úřadu země Dolní Rakousko a krajských úřadů krajů Jihomoravského, Jihočeského a Vysočiny. Koordinační grémium zřizuje odborné skupiny a pro každou skupinu určí partneři Dohody zodpovědného koordinátora. Rada kraje byla na svých jednáních dne 
25. 2. a 29. 7. 2003 seznámena s návrhem a upraveným návrhem znění Programu. Návrh priorit jednotlivých oblastí spolupráce a koordinátorů odborných skupin za kraj Vysočina byl potvrzen usnesením 778/25/2003/RK. V usnesení 903/28/2003/RK Rada kraje souhlasí s uzavřením Pracovního programu v podobě čtyřstranně uzavřeného dokumentu a ukládá pokračovat v krocích vedoucích k jeho podpisu.

Během přípravných prací došlo (za kraj Vysočina) k personální změně v oblasti Kultura, vzdělávání a sport, kdy Janu Škorpíkovou nahradil Bc. Zdeněk Navrátil z oddělení koncepce vzdělávání odboru školství mládeže a sportu. Spolupracovníkem pro oblast kultury se stala Mgr. Lenka Vyhlídalová z oddělení kultury odboru kultury a památkové péče.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládaný materiál je konečnou verzí Programu a je českým překladem verze odsouhlasené Vládou spolkové země Dolního Rakouska ze dne 18. 11. 2003. V tomto dokumentu jsou zapracovány připomínky všech stran. Jsou tedy splněny všechny kroky nutné k jeho schválení a podpisu. Jeho schválením lze začít s realizací konkrétních kroků vzájemné spolupráce.

Stanoviska:

Stanoviska zodpovědných koordinátorů jsou uvedeny v příloze č. 4 materiálu RK-11-2004-37.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s personální změnou v oblasti Kultura výchova a sport, kde se zodpovědným koordinátorem stal Bc. Zdeněk Navrátil a jeho spolupracovnicí za oblast kultury Mgr. Lenka Vyhlídalová;

schvaluje

Pracovní program na roky 2003 – 2005 dle materiálů RK-11-2004-37, př. 1, př. 2 a

ukládá

zodpovědným koordinátorům začít s realizací konkrétních kroků v jednotlivých oblastech spolupráce tak, aby byly naplňovány priority uvedené v Pracovním programu na roky 2003 – 2005 v částech týkajících se kraje Vysočina.
odpovědnost: 
RNDr. Martin Brzák - Životní prostředí

RNDr. Martin Černý - Hospodářství

Ivana Mahelová - Cestovní ruch

JUDr. Věra Švarcová - Zdravotnictví

Pavel Maslák - Ochrana před katastrofami a záchranný systém

Ing. Zdeněk Šálek - Doprava

Ing. Arch. Jan Strejček - Regionální politika, územní plánovaní, obnova měst a vesnic

Martina Kršňáková - Podpora programů PHARE-CBC a INTERREG

Bc. Zdeněk Navrátil - Věda, kultura, výchova, mládež a sport

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 4
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