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Návrh rozpočtové změny – konference V4DIS

pro: jednání rady kraje č. 11/2004 dne 23. 3. 2004

zpracoval(a): P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec, F. Dohnal

Popis problému:
V roce 2003 odbor informatiky úspěšně zrealizoval z prostředků programu EU TownTwinnig a sponzorů mezinárodní část konference ISS2003 – LORIS. Vzhledem k úspěšnosti této konference a možnosti prezentace kraje Vysočina na mezinárodní úrovni při ISSS 2003 bychom rádi i v letošním roce spolupořádali zahraniční část ISSS 2004 – konferenci V4DIS. Tato konference je zaměřena  na problematiku rozvoje informační společnosti ve visegrádských zemích.

Technickou stránku pořadatelství konference by na základě přiložené smlouvy realizovalo sdružení Český zavináč. Celkové náklady ze strany kraje jsou vyčísleny na 335 000,-. Finanční krytí této částky na příjmové straně rozpočtu kraje bude realizováno organizačními a spolupořadatelskými službami kraje na konferenci ISSS 2004 uhrazenými na základě jednotlivých objednávek ze strany pořadatelů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme schválit přiloženou smlouvu mezi krajem Vysočina a sdružením Český zavináč a zároveň realizovat rozpočtovou změnu dle následujícího návrhu odboru ekonomického.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím finančních prostředků bude příjmová a výdajová část rozpočtu kraje na rok 2004 ve výši 5 931 741v tis. Kč.

Odbor sekretariátu ředitelky, oddělení právní a správní souhlasí se zněním smlouvy.
Návrh usnesení: 

Rada kraje

schvaluje

· smlouvu dle materiálu RK-11-2004-32, př. 1;

· povýšení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Regionální rozvoj, § 3636 – Územní rozvoj, ORJ 1600) o částku 335 tis. Kč na pořádání konference V4DIS.

odpovědnost: odbor informatiky a ekonomický

termín: 23. 3. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

