RK-11-2004-26

Úplatný převod majetkového podílu Školního statku, Humpolec, Dusilov 384
pro: jednání rady kraje č. 11/2004 dne 23. 3. 2004

zpracoval: M. Pech
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
V roce 1989 vznikl majetkový podíl školního statku Humpolec ve společnosti Agrostav, společný zemědělský podnik.Tento podíl vznikl vkladem ve výši 28.160 Kč z důvodů vzniku společného zemědělského podniku provádějícího stavební činnost pro své podílníky. V roce 1994, kdy vstoupil Agrostav, společný zemědělský podnik do likvidace, dosáhl kapitalizovaný podíl školního statku hodnoty 395.096 Kč. Rozhodnutím správní rady Agrostavu byla v roce 1994 převedena na účet školního statku splátka ve výši 54 545 Kč. Zbylý podíl zůstal majetkem Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 a jeho hodnota je zahrnuta také ve zřizovací listině školního statku. V současné době obdrželo vedení školního statku nabídku od firmy Agos stavební a.s. Pelhřimov na úplatný převod majetkového podílu ve výši 70 % nominální hodnoty podílu (238.386 Kč) za provedené stavební práce touto firmou ve Školním statku Humpolec. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS zhodnotil tuto nabídku jako výhodnou pro školní statek. Doporučujeme schválit úplatný převod majetkového podílu Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 společnosti Agos, stavební a.s. Pelhřimov, Tomáše ze Štítného 634, Pelhřimov dle návrhu smlouvy o úplatném převodu v příloze 1 materiálu RK-07-2004-26. Stavební práce, kterými bude tato částka uhrazena přispějí k zhodnocení majetku školního statku. Ztráta vzniklá úplatným převodem 70 % nominální hodnoty majetkového podílu  školního statku bude pokryta zlepšeným hospodářským výsledkem školního statku Humpolec. Pokud ho nebude dosaženo navrhujeme její pokrytí z rezervního fondu, k 31. 12. 2003 vykazuje organizace jeho výši 8. 506 tis Kč.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a správní: přiložená smlouva je v souladu s obecně závaznými právními předpisy, po projednání s odborem školství k přiloženému materiálu nejsou připomínky.

Odbor majetkový prověřil dne 20.2.2004 na místě provedení výše uvedených prací. Práce byly provedeny  v roce 2003, v dobré kvalitě, na základě smlouvy o dílo a položkového rozpočtu a v ceně obvyklé místu plnění. 

Ekonomický odbor po předchozím projednání s odborem školství, mládeže a sportu nemá k předloženému návrhu připomínky.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

úplatný převod majetkového podílu Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 společnosti Agos, stavební a.s. Pelhřimov, Tomáše ze Štítného 634, Pelhřimov dle materiálu 
RK-11-2004-26, př. 1. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

