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Změna schváleného rozpočtu - školní statek Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 11/2004 dne 23. 3. 2004

zpracoval: M. Pech, A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 1320/40/2003/RK ze dne 9. 12. 2003 byla poskytnuta Školnímu statku Třebíč návratná finanční výpomoc ve výši 1. 250 tis Kč. Ekonomická situace neumožňuje Školnímu statku Třebíč vrátit zřizovateli poskytnuté prostředky nejpozději do 31. 3. 2004 (§ 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění).

Hospodaření Školního statku Třebíč skončilo v roce 2003 ztrátou 7.765 470 Kč. Největší část ztráty tvoří účetní úpravy. Při průběžné inventarizaci účtů bylo zjištěno, že v organizaci nebylo několik let účtováno o nedokončené rostlinné výrobě. K datu skončení sklizňových prací byla standardním účetním postupem odúčtována dosavadní částka ve výši 6. 000 tis. Kč a pomocí inventarizace vykázán současný skutečný stav ke konci roku 2003 ve výši 1. 906 tis. Kč. Rozdíl 4. 094 tis. Kč se promítl do změny stavu nedokončené výroby a tím do zhoršeného hospodářského výsledku. Dále bylo při inventarizaci zjištěno, že nebylo účtováno o dlouhodobých závazcích z restitučních nároků. Toto bylo zavedeno do účetnictví a došlo tak ke zhoršení hospodářského výsledku o 1. 426 tis. Kč (účet 959 – ostatní dlouhodobé závazky).

Třetí část účetních úprav byla provedena na účtu 343 - daň z přidané hodnoty ve výši 716 tis. Kč. Několik let nebylo prováděno odúčtování krácené DPH do nákladů, ale byla nesprávně účtována pohledávka za finančním úřadem – z tohoto důvodu byl proveden jednorázový odpis do nákladů.

Zbývající část ztráty ve výši 1. 529 tis. Kč vznikla  v zemědělské prvovýrobě. Největší část tvoří výsledky rostlinné výroby. Nedokončené podzimní práce z roku 2002 se projevily ve zvýšených nákladech v prvním pololetí 2003 u nakupovaných osiv, sadby a pohonných hmot (nafty). Z nedostatku finančních prostředků bylo šetřeno na nákupu hnojiv. Aby zvýšené náklady nebyly tak vysoké, bylo uvedeno 73 ha orné půdy do klidu. Na druhé straně toto přineslo navíc dotaci ze SZIF ve výši 1. 067 tis. Kč a pomohlo tak zvýšit výnosy a krýt náklady. Velké sucho v jarních a letních měsících se však dále podepsalo na hektarových výnosech rostlinné výroby. U obilovin byl dosažen průměrný hektarový výnos 26,7 q/ha  a 9,72 q/ha u řepky, což je velmi nízký hektarový výnos pod úrovní okresu i pod úrovní minulých let dosažených v organizaci. Obilí i řepku  byla organizace nucena po sklizni dodat na uhrazení dluhů z minulého období za velmi nízké ceny, ječmen za průměrnou cenu 289 Kč, pšenice 260 Kč. Neúroda i nízká tržba za 1 q obilí se promítá do nízké tržby za vlastní výrobky. V dalším období se nakupovalo krmné obilí pro živočišnou výrobu za stále se zvyšující ceny, ke konci roku za 400-420 Kč/q. Tímto se zvyšují náklady na krmení o více než 100 tis. Kč měsíčně. 

Dále byl hospodářský výsledek silně ovlivněn nízkými výkupními cenami u vepřového masa, kdy v průběhu roku několikrát klesla cena pod 25 Kč za 1 kg vepřového. Ztráta na 1 ks vepřového tak činí více než 1 tis. Kč, což při dodávce 100 ks měsíčně dělá více než 100 tis. Kč. 

V současné době je jediným zdrojem příjmů organizace tržba za mléko, což stačí pouze k pokrytí nákladů na mzdy a odvody. Tržby za vepřové maso hradí pouze částečně náklady na nákup krmiv.  

Návratná finanční výpomoc od zřizovatele ve výši 1 250 tis. Kč  pomohla Školnímu statku Třebíč před koncem roku snížit závazky vůči dodavatelům.   


Školní statek Třebíč žádá zřizovatele o odpuštění vrácení poskytnuté návratné finanční výpomoci. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Školní statek Třebíč nevytváří dostatek výnosů na to, aby mohl v souladu s § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů vrátit zřizovateli do 31. 3. 2004 přechodnou finanční výpomoc. Proto navrhujeme vzniklou situaci řešit zvýšením příspěvku na provoz o 1. 250 tis Kč pro Školní statek, Třebíč, Račerovická 920.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí návrhem usnesení. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 25 921 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3147 – Školní hospodářství o částku 1. 250 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz Školního statku, Třebíč, Račerovická 920 o 1. 250 tis Kč a

ukládá

v souladu s § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů Ing. Josefu Holčapkovi, řediteli Školního statku, Třebíč, Račerovická 920 zajistit navrácení přechodné finanční výpomoci ve výši 1. 250 tis Kč. zřizovateli do 31. 3. 2004.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: březen 2004
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