RK-11-2004-12


Veřejná zakázka na zhotovitele stavby ,,Muzeum Vysočiny Třebíč, oprava vnějšího pláště“ a „Muzeum Vysočiny Třebíč, rekonstrukce kanalizace“

pro: jednání rady kraje č. 11/2004 dne 23. 3. 2004

zpracoval: P. Čermák
předkládá: P. Kolář









(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Muzeum Vysočiny Třebíč se nachází v budově, která je částí kláštera s kostelem sv. Prokopa v Třebíči, národní kulturní památky prohlášené nařízením vlády č. 337/2002 Sb. a zapsané v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pod rejstříkovým číslem 39500/7-3103. S ohledem na havarijní stav kanalizace v prostoru Rajského dvora a havarijní stav fasády jižního průčelí, kde dochází k zatékání do prostor expozic byla navržena rekonstrukce kanalizace předmětné části a oprava fasády jižního průčelí s výměnou oken, kamenných parapetů a restaurování kamenných ostění. 

V rozpočtu kraje Vysočina byly usnesením zastupitelstva kraje 324/07/2003/ZK schváleny akce ,,Muzeum Vysočiny Třebíč, rekonstrukce kanalizace“ a „Muzeum Vysočiny Třebíč, oprava vnějšího pláště“. Obě akce jsou uvedeny v příloze M2  Technická zhodnocení a opravy v kultuře. Usnesením zastupitelstva kraje 007/01/2004/ZK bylo rozhodnuto o navýšení finančních prostředků na akci „Muzeum Vysočiny Třebíč, oprava vnějšího pláště“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zadat formou „Výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky“ podle ustanovení § 49 zákona č. 199/94 Sb., o zadávání  veřejných zakázek v platném znění, veřejnou zakázku na zhotovitele obou akcí dle vypracovaných projektových dokumentací. Podrobné informace včetně minimálních požadavků jsou uvedeny ve výzvě.

Materiál RK-11-2004-12, př. 1 obsahuje text výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky. 

Materiál RK-11-2004-12, př. 2 obsahuje návrh seznamu zájemců o veřejnou zakázku, kteří by mohli být vyzváni k podání nabídky.

Materiál RK-11-2004-12, př. 3 obsahuje návrh na jmenování komise pro otevření obálek s nabídkami
Materiál RK-11-2004-12, př. 4 obsahuje návrh na jmenování sedmičlenné komise pro posouzení a hodnocení nabídek. Ve smyslu „Pravidel rady kraje pro zadávání veřejných zakázek“ bude komise složena z 5 členů zastupitelstva kraje, komisí rady nebo výborů zastupitelstva kraje. Splněním podmínky je vyhrazení 5 míst v komisi, rada jmenovitě určí členy a náhradníky.

K zadání veřejné zakázky se navrhují termíny:

· 31. 3. 2004 - rozeslání výzvy

· 26. 4. 2004 - konec soutěžní lhůty

· 26. 4. 2004 - jednání komise pro otevírání obálek od 13,00 hod.

· 28. 4. 2004 - jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek od 8,00 hod.

·   4. 5. 2004 - předložení výsledků posouzení a hodnocení nabídek k projednání a rozhodnutí do rady kraje

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v souladu s § 49 zákona č.199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek a Pravidly pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina zadání veřejné zakázky formou výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky na zhotovitele stavebních akcí ,,Muzeum Vysočiny Třebíč, oprava vnějšího pláště“ a „Muzeum Vysočiny Třebíč, rekonstrukce kanalizace“ dle materiálu RK-11-2004-12, př. 1;
· seznam zájemců o veřejnou zakázku, kteří budou vyzváni k podání nabídky dle materiálu RK-11-2004-12, př. 2;
jmenuje

· tříčlennou komisi pro otevírání obálek s nabídkami dle doplněného materiálu 
RK-11-2004-12, př. 3;

· sedmičlennou komisi pro posouzení a hodnocení nabídek dle doplněného materiálu 
RK-11-2004-12, př. 4 a

ukládá

odboru majetkovému zajistit realizaci veřejné zakázky na základě schváleného zadání v navržených termínech dle materiálu RK-11-2004-12, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: dle schválených termínů

počet stran: 2


počet příloh: 4
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