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Vzájemné darování pozemků v k. ú. Lukov u Moravských Budějovic a obci Lukov

pro: jednání rady kraje č. 11/2004 dne 23. 3. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. 

Odbor majetkový obdržel od obce Lukov žádost o darování pozemku par. č. 835/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2 710 m2, který Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč vede na listu vlastnictví č. 216 pro k. ú. Lukov u Moravských Budějovic a obec Lukov. Tento pozemek tvoří část návsi a obec na něm plánuje výstavbu chodníků a úpravu zeleně. Nachází se mimo těleso silnice III/15227.

Obec na podnět SÚS Třebíč nabídla převést do vlastnictví kraje pozemek par. č. 835/13 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 721 m2, který Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč vede na listu vlastnictví č. 10001 pro k. ú. Lukov u Moravských Budějovic a obec Lukov. Tento pozemek je zastavěn tělesem silnice III/15227.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje směnit pozemky par. č. 835/1 a par. č. 835/13 v k. ú. Lukov u Moravských Budějovic a obci Lukov formou vzájemného darování. Pokud dojde ke schválení vzájemného darování výše uvedených pozemků zastupitelstvem kraje, dojde ke sjednocení vlastnictví pozemku par. č. 835/13 a stavby silnice III/15227.

Převáděné pozemky budou dodatkem zřizovací listiny vyjmuty se správy a vloženy do správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Třebíč.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování pozemku par. č. 835/1 na úřední desce, schválení zahájení jednání o přijetí daru pozemku par. č. 835/13 a doporučení zastupitelstvu kraje schválit jejich převod formou vzájemného darování.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Třebíč souhlasí se vzájemným darováním pozemků.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se vzájemným darováním pozemků.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· zveřejnění záměru darovat do vlastnictví obce Lukov pozemek par. č. 835/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2 710 m2 v k. ú. Lukov u Moravských Budějovic a obci Lukov;
· zahájení jednání o přijetí daru pozemku par. č. 835/13 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 721 m2 v k. ú. Lukov u Moravských Budějovic a obci Lukov do vlastnictví kraje Vysočina;

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· darování pozemku par. č. 835/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2 710 m2 v k. ú. Lukov u Moravských Budějovic a obci Lukov do vlastnictví obce Lukov;

· přijetí daru pozemku par. č. 835/13 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 721 m2 v k. ú. Lukov u Moravských Budějovic a obci Lukov od obce Lukov do vlastnictví kraje Vysočina.
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