RK-11-2004-03

FOND VYSOČINY – Grantový program OCHRANA OBECNÍHO NEMOVITÉHO MAJETKU 2004

pro: jednání rady kraje č. 11/2004 dne 23. 3. 2004

zpracoval(a): A. Beranová
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

V souladu s opatřením 2.3.2: Udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti služeb sociální péče, rozvíjet mechanizmy boje proti společenské marginalizaci ohrožených skupin obyvatelstva předkládá předseda bezpečnostní komise nový grantový program „Ochrana obecního nemovitého majetku 2004“ zpracovaný oddělením pro řešení mimořádných situací. Cílem programu je podpora a motivace obcí při zabezpečování a ochraně obecního nemovitého majetku prostřednictvím opatření technické ochrany vedoucí k minimalizaci kriminogenních podmínek (tj. rizikových podmínek umožňující páchání trestné činnosti), kterými jsou zejména sociální prostředí, technické podmínky aj. Minimalizací kriminogenních podmínek je sledováno omezení páchání trestné činnosti a omezení velikosti skupiny potenciálních či skutečných pachatelů trestné činnosti. 

Potřeba motivace obcí k realizaci opatření a potřeba zajištění spolufinancování při ochraně obecního nemovitého majetku vyplynula ze vstupní analýzy prevence kriminality v kraji Vysočina (viz příloha č. 2), která poukázala na rostoucí škody způsobené vloupáním do budov obecních úřadů menších obcí. Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit podíl kraje při ochraně obecního nemovitého majetku zejména menších obcí pomocí prvků technické ochrany v rámci situační prevence. Jedná se zejména o budovy, které nejsou užívány k bydlení a dlouhodobě ke komerčním účelům (např. obecní úřady, školy atd.). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předseda bezpečnostní komise dává radě kraje pro informaci „Vstupní analýzu prevence kriminality kraje Vysočina“ (viz příloha č.2). 

Dále navrhuje radě kraje projednat návrh grantového programu „Ochrana obecního nemovitého majetku 2004“ na podporu opatření přispívající k omezování majetkové trestné činnosti páchané na obecním nemovitém majetku a doporučit ho ke schválení zastupitelstvu kraje. Navrhovaný celkový objem prostředků na tento grantový program je 2 mil. Kč.

Stanoviska:

T. Hermann: Program byl konzultován, připomínky zapracovány.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje: Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program je rovněž navržen v Programovém doplňku pro rok 2004 a představuje realizaci aktivity č. 47: podporovat přípravu a realizaci sociálních programů pro rizikové skupiny obyvatelstva, podpora projektů zaměřených na opětovné začlenění některých skupin obyvatel do společnosti eventuelně od pracovního procesu. 

Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „Ochrana obecního nemovitého majetku 2004“ dle materiálu RK-11-2004-03, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: duben 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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