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Návrh na poskytnutí finanční dotace

pro: jednání rady kraje č. 10/2004 dne 16. 3. 2004

zpracoval: L. Seidl
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Agentura Dobrý den, s. r. o., se sídlem v Pelhřimově, zastoupená Miroslavem Markem, jednatelem společnosti, požádala kraj Vysočina o poskytnutí finančního příspěvku na akci Mezinárodní festival rekordů a kuriozit „Pelhřimov město rekordů.“ Ten se bude konat ve dnech 11. - 12. června 2004 v Pelhřimově. Pelhřimovský Mezinárodní festival je největší akcí svého druhu na evropském kontinentě, kde se setkávají ti, kteří jsou ve svém oboru či disciplíně nejlepší. Letos se jedná již o 14. ročník festivalu, který má tradičně velkou podporu nejširší veřejnosti s průměrnou návštěvností 14 000 lidí. Tento divácky atraktivní maratón jinde nevídaných i kuriózních výkonů se koná za hojné přítomnosti zástupců sdělovacích prostředků. Celá akce je zaměřena jak na aktivní účastníky, rekordmany s touhou být v něčem nejlepší, tak na diváky projevující zájem o neobvyklý druh podívané. Po mediální stránce se jedná o akci jejíž odezva má trvalejší hodnotu a aktuálnost ještě dlouho po svém skončení. Více informací je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-10-2004-27.

Agentura Dobrý den žádala o příspěvek z Fondu Vysočiny programu Regionální kultura III., podporu však nezískala.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a společně s odborem kultury a památkové péče ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-10-2004-27). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií členka rady kraje M. Matějková. Příloha 2 materiálu RK-10-2004-27 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla pořadatelům akce poskytnuta finanční dotace ve výši 100 000,- Kč. 

S případnou finanční podporou Mezinárodního festivalu rekordů a kuriozit „Pelhřimov město rekordů“ se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2004 nepočítalo, zastupitelstvo ale bylo o této akci informováno. V případě schválení finanční podpory bude třeba čerpat prostředky z rezervy kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem). 

Výše rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje k 11. 3. 2003 byla 740 000,- Kč.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční příspěvek na akci Mezinárodní festival rekordů a kuriozit „Pelhřimov město rekordů“ si sekretariát hejtmana vyžádal stanovisko členky rady kraje M. Matějkové a odboru kultury a památkové péče, viz příloha 2 materiálu RK-10-2004-27.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí dotace ve výši 100 000,- Kč Agentuře Dobrý den, s. r. o., na akci Mezinárodní festival rekordů a kuriozit „Pelhřimov město rekordů“ a
schvaluje

snížení rezervy v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem o částku 100 000,- Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 15. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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