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Návrh na poskytnutí finanční dotace

pro: jednání rady kraje č. 10/2004 dne 16. 3. 2004

zpracoval: L. Seidl
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Volejbal Brno a. s., zastoupený Martinem Geržou, asistentem trenéra juniorů a místopředsedou představenstva Volejbal Brno a. s., požádal kraj Vysočina o poskytnutí finanční dotace na uspořádání kvalifikace mistrovství Evropy hráčů do 20 let ve volejbale. Kvalifikační zápasy se budou konat ve Žďáře nad Sázavou v termínu od 24. 5.2004 do 
31. 5.2004. Tato akce je mezinárodního charakteru a v České republice se naposledy konala před osmi lety. Její úspěšné zvládnutí dává velké naděje na pokračování také v jiných sportovních disciplínách. Soutěž je určena pro širokou volejbalovou veřejnost z celé České republiky a pro mládež z přilehlých měst a obcí kraje Vysočina. Mediální partnerství akce přislíbily mnohé sdělovací prostředky s celoplošným pokrytím, zájem veřejnosti je odhadován na cca 1000 diváků denně. Organizátoři žádají Radu kraje Vysočina o finanční příspěvek, který bude vynaložen na úhradu nákladů spojených s nájmem hal, ubytováním, stravou a dopravou účastníků.

Akce se koná pod záštitou F. Dohnala, hejtmana kraje Vysočina. 

Podrobnější informace v příloze 1 materiálu RK-10-2004-26.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-10-2004-26).

S případnou finanční podporou Kvalifikace ME hráčů do 20 let se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2004 nepočítalo. V případě schválení finanční podpory bude třeba čerpat prostředky z rezervy kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem). 

Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla pořadatelům akce poskytnuta finanční dotace ve výši 100 000,- Kč.

Výše rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje k 10. 3. 2003 je 740 000,- Kč.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o materiální podporu soutěže, si odbor sekretariátu hejtmana vyžádal stanoviska náměstkyně hejtmana A. Štěrbové, náměstka hejtmana M. Vystrčila a V. Prokopa z odboru školství mládeže a sportu (příloha 2 materiálu RK-10-2004-26).


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí dotace ve výši 100 000,- Kč Volejbalu Brno a. s., na akci Kvalifikace ME hráčů do 20 let ve volejbale, která se bude konat ve Žďáru nad Sázavou a
schvaluje

snížení rezervy v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem o částku 100 000,- Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 5. 4. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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