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Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

s Metodikou pilotních projektů v rámci I. etapy realizace SIPVZ
1) Název programu:

Informační  gramotnost  veřejnosti  
Grantový program na podporu pilotních projektů

v oblasti zvýšení informační gramotnosti veřejnosti
2) Celkový objem finanční prostředků:

max. 600 000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:
Cíl 2:
Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů

Dílčí cíl 2.1:
Zvyšování vzdělanosti obyvatel a adaptability pracovních sil

Opatření 2.1.2:
Rozvoj systému regionálního vzdělávání, podpora implementace vhodných vzdělávacích programů odborných škol a jejich koordinace s potřebami trhu práce

4) Cíl programu:

Cílem programu je 
a) zvýšit dostupnost vzdělávání v oblasti informačních technologií a podpořit tak využívání ICT občany kraje
b) ověřit možnost přenosu informací mezi školou, rodiči a žáky pomocí ICT.
5) Popis a rozsah programu:

Jednou z klíčových komunikačních dovedností je využívání informačních a komunikačních technologií, práce s informacemi, jejich vyhledávání, třídění a zpracování. Nezbytným předpokladem tohoto procesu je schopnost prakticky používat běžné softwarové produkty (včetně internetových). 

Program je zaměřen především na rozvoj informační gramotnosti té části veřejnosti, u níž se předpokládá omezená možnost rozšiřovat svou informační gramotnost (např. senioři, ženy na mateřské dovolené, nezaměstnaní, zdravotně handicapovaní, obyvatelé menších obcí aj.). 
Program podporuje pilotní projekty pro rozšíření nabídky vzdělávání v oblasti základních znalostí a dovedností využívání ICT s důrazem na spolupráci škol a školských zařízení při jeho realizaci a šíření výsledků pilotního projektu.
Jednou z častých oblastí komunikace občanů je přenos informací mezi rodiči a školou. V této oblasti je však využití ICT prozatím omezené. Přirozený zájem rodičů o průběh vzdělávání jejich dětí se přitom může pro rodiče stát přirozenou cestou k využívání elektronické komunikace i v jiných případech. 
Program je proto také zaměřen na podporu pilotních projektů v oblasti přenosu informací mezi školou, rodiči a žáky pomocí ICT s důrazem na spolupráci škol při jejich realizaci a šíření výsledků pilotního projektu. 
Program je podrobněji popsán v Metodice pilotních projektů v rámci I. etapy realizace SIPVZ č.j. 28948/2003-56 (www.e-gram.cz), dále jen „Metodika“, zejména v článcích 1 a 6. 
6) Příjemci dotace:

Základní, speciální a střední školy a školská zařízení se sídlem na území kraje Vysočina

7) Lokalizace projektů:

Projekty jsou realizovány na území kraje Vysočina.
8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

Přijatelné a nepřijatelné výdaje jsou stanoveny v Metodice, zejména v článku 2.

9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Kritéria pro posuzování projektů jsou stanovena v článku 1 odst. 5 a v článku 5 odst. 7 Metodiky.
10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Maximální výše finančních prostředků poskytnutých jednomu žadateli je 100 tis Kč, minimální výše příspěvku je 20 tis Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu.

11) Minimální podíl příjemce dotace:

Dotace nesmí přesáhnout 70 % plánovaných (rozpočtovaných) výdajů školy na realizaci pilotního projektu. Minimální podíl příjemce činí 30 % celkových nákladů projektu. Tento podíl může být částečně hrazen i z jiných zdrojů, např. od účastníků kurzů, zřizovatele, kraje, sponzorů. 
12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory a ukončen nejpozději 31. 12. 2004.

13) Platební podmínky a vyúčtování dotace:

Finanční prostředky budou poskytnuty na základě oznámení o rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 100 % schválené dotace. Podrobněji jsou podmínky pro poskytnutí a vyúčtování dotace stanoveny v Metodice, zejména v článcích 1 až 3.

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu předkládají vyplněnou žádost o poskytnutí dotace ve 4 vyhotoveních (postačuje 1 originál a tři kopie) a jedné elektronické verzi ve formátu rtf, jinak v souladu a na formulářích předepsaných Metodikou, zejména článkem 4. Kromě náležitostí uvedených v Metodice přiloží žadatel k žádosti ještě povinnou přílohu označenou  Přenositelnost výsledků, ve které popíše způsob přenosu zkušeností na jinou školu či školské zařízení v průběhu realizace projektu a spolupráci s jinou školou či školským zařízením (maximální rozsah přílohy je jedna strana A4). Do formuláře žádosti (příloha 1 metodiky) se do pole „Výše požadované dotace celkem“ v oddílu 5 uvádí pouze výše dotace požadovaná z MŠMT, resp. prostředků programu. Všechny další zdroje se uvedou v poli „Výše vlastního podílu organizace“. Další členění tohoto vlastního podílu, např. sponzor, obec, partnerská škola se uvede v detailním položkovém členění rozpočtu dle článku 4 Metodiky.   
Metodika včetně formuláře žádosti je umístěna na internetové adrese  www.e-gram.cz.

Žádosti zpracované dle Metodiky se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou na stejné adrese v termínu nejpozději dne 30. 4. 2004 (rozhodující je datum poštovního razítka). Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: GP informační gramotnost veřejnosti, Neotvírat!
Elektronická verze bude přijímána na adrese lnenickova.a@kr-vysocina.cz nejpozději dne 30. 4. 2004.  Elektronická a tištěná verze se mohou lišit pouze v podpisu.
15) Odpovědnost za realizaci dotace (garant programu):

Organizaci programu zabezpečuje odbor školství, mládeže a sportu, Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor školství, mládeže a sportu, oddělení koncepce vzdělávání, Alena Lněničková DiS, tel. 564602845, lnenickova.a@kr-vysocina.cz.
Jednotlivé projekty budou posouzeny v souladu s Metodikou krajskou komisí, která předloží náměstkovi ministryně školství, mládeže a sportu ke konečnému rozhodnutí návrh na výběr projektů. S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně nejpozději do 15 dnů po sdělení tohoto rozhodnutí odboru školství, mládeže a sportu krajského úřadu.
Dotace z programu nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení a tudíž proti rozhodnutí není odvolání.
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