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Program na podporu pilotních projektů pro implementaci výukového software do škol a zvýšení informační gramotnosti

pro: jednání rady kraje č. 10/2004 dne 16. 3. 2004

zpracoval: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Stejně jako v minulém roce vyhlásilo MŠMT program Pilotní projekty v rámci I. etapy realizace SIPVZ (metodika je v příloze 1). Překladatelem projektů do programu jsou školy a školská zařízení zařazená v síti škol, předškolních a školských zařízení. Z prostředků programu je možné uhradit náklady na implementaci výukového software do výuky a zvýšení informační gramotnosti veřejnosti, nelze hradit investiční výdaje. Dle kritérií stanovených MŠMT připadá v roce 2004 na kraj Vysočina částka cca 2 mil. Kč. MŠMT přitom poskytne 70 % předpokládaných nákladů na pilotní projekty v kraji. Zbývajících 30 % může být hrazeno předkladatelem nebo účastí jiných partnerů. Jednotlivé pilotní projekty musí splňovat podmínku přenositelnosti výsledků na jiný školský subjekt a na jejich realizaci musí spolupracovat na přinejmenším dvě školy či školská zařízení. 

Komisi pro posouzení projektů jmenuje MŠMT na základě návrhu kraje. O přidělení prostředků rozhoduje náměstek ministryně školství, mládeže a tělovýchovy na základě návrhu komise navržené krajem.

Termín uzávěrky předkládání projektů komisi je 30. 4. 2004. Prostředky je potřebné vyčerpat do konce roku 2004 a vyúčtovat do 31. 1. 2005.

Zadání programu je v souladu se záměrem F Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (podpora zvyšování kvality obsahu a metod vzdělávání v základních a středních školách – ICT vzdělávání). Téma je rovněž v souladu Programem rozvoje kraje Vysočina (Opatření 2.1.2: Rozvoj systému regionálního vzdělávání, podpora implementace vhodných vzdělávacích programů odborných škol a jejich koordinace s potřebami trhu práce a Opatření 3.2.1: Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií. Program podporuje využití hardware ve školách. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k souladu programu s koncepčními dokumenty kraje, navrhuje OŠMS, aby se kraj do programu zapojil, program vyhlásil a navrhl MŠMT komisi ke jmenování.

Stanoviska:

OI: Bude předloženo přímo na jednání rady kraje.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· účast kraje v programu Pilotní projekty v rámci I. etapy realizace SIPVZ;
· návrh na jmenování krajské komise dle materiálu RK-10-2004-21, př. 2 a

pověřuje

· OŠMS vyhlášením programu v kraji Vysočina výzvami dle materiálů RK-10-2004-21, př. 3 a př. 4;

· OŠMS organizačním zabezpečením programu.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: nejpozději do 30. května odeslat návrh komise k rozhodnutí náměstkovi ministryně školství, mládeže a tělovýchovy
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