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Doporučení zřizovatele k udělení statutu informačních center

pro: jednání rady kraje č. 10/2004 dne 16. 3. 2004

zpracoval(a): V. Zelený
předkládá: Z. Ludvík

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na základě usnesení vlády ČR č. 351/2000 ze dne 10. 4. 2000 (Schválená koncepce SIPVZ) 
a usnesení vlády ČR č. 244/2001 ze dne 14. 3. 2001 k Plánu realizace SIPVZ byl vydán MŠMT „ Statut informačního centra v rámci I. etapy realizace SIPVZ (dále jen statut), který upravuje práva, povinnosti a organizační strukturu informačních center. V souladu s čl. 3 odst. 2 uvedeného materiálu je k udělení statutu informačního centra Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, odborem SIPVZ , nezbytné doporučení zřizovatele. Žádost za účelem získání doporučení zřizovatele předložilo Gymnázium Vincence Makovského Nové Město na Moravě, Střední průmyslová škola stavební Třebíč, Střední odborná škola Moravské Budějovice, Gymnázium Pacov, Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské Bystřice nad Pernštejnem, Gymnázium Otokara Březiny Telč, Vyšší odborná škola Jihlava, Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště Žďár nad Sázavou a Střední zemědělská škola Humpolec. S žádostmi nejsou spojeny žádné finanční požadavky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina doporučuje udělit výše uvedeným školám doporučení zřizovatele k žádostem o udělení statutu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

MŠMT udělit Gymnáziu Vincence Makovského, Nové Město na Moravě, Leandra Čecha 152, Střední průmyslové škole stavební, Třebíč, Václavské náměstí 44, Střední odborné škole, Moravské Budějovice, Pražská 104, Gymnáziu, Pacov, Hronova 1079, Vyšší odborné škole, Střední zemědělské škole a Střednímu odbornému učilišti opravárenskému, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343, Gymnáziu Otokara Březiny, Telč, Hradecká 235, Vyšší odborné škole, Jihlava, Tolstého 16 a Střednímu odbornému učilišti strojírenskému a Učilišti, Žďár nad Sázavou, Strojírenská 6 a Střední zemědělské škole, Humpolec, Školní 764, statut informačního centra.
odpovědnost: odbor školství mládeže a sportu

termín: březen 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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