RK-10-2004-15

Žádost občanského sdružení „Slepíši“ - Sdružení vidících a nevidících v Tasově o poskytnutí finančního příspěvku

pro: jednání rady kraje č. 10/2004 dne 16. 3. 2004

zpracoval: K. Lisá, L. Vyhlídalová 
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče předkládá radě kraje žádost občanského sdružení „Slepíši“ – Sdružení vidících a nevidících v Tasově o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 340 000 Kč na realizaci projektu Mezinárodní výukové centrum hmatového modelování v Tasově.

Historie projektu, souvislosti:

Tvůrcem techniky hmatového modelování a z
akladatelem občanského sdružení „Slepíši“ je Štěpán Axman, který se uvedené činnosti věnuje od roku 1993. V roce 1994 zakládá v Brně Ateliér hmatového modelování, kde ověřuje techniku v praxi a propracovává učební metody. V roce 2001 zakládá Štěpán Axman Školu hmatového modelování v Tasově, první a jedinou svého druhu v ČR i v zahraničí.

Aktivity jsou přínosem pro handicapované i pro zdravou společnost, cílem školy je zejména:

nabídnout lidem se zdravotním postižením možnost seberealizace, pracovního uplatnění v oboru řemeslo-hmatového modelování, dále pořádání výstav, přednášek, seminářů a vzdělávacích programů zaměřených na informovanost veřejnosti o životě a schopnostech lidí s různým zdravotním postižením, především pak nevidících. Škola je však otevřená i žákům ZŠ v Tasově a okolí formou realizace výtvarných kroužků, jejichž součástí je i hmatové modelování. Absolventi školy Štěpána Axmana mohou přímo výuku vést. V neposlední řadě škola vyhledává pracovní příležitosti pro zdravotně postižené, především pro nevidící.

Projekt Mezinárodní výukové centrum hmatového modelování v Tasově:

Pro rok 2004 je připravován projekt s cílem rozšířit dosavadní pracoviště na Mezinárodní centrum hmatového modelování, které vedle školy hmatového modelování bude tvořit zaškolovací dílna (práce na zakázkách a prodejním nabídkovém sortimentu) a prodejní design - komerční využití (prodejní design k výrobkům, výstavy, prodej, přednáškové akce).

Projekt získal širokou podporu obce Tasov, škol, včetně speciálních, z celé ČR. Významná je rovněž finanční spoluúčast Ministerstva kultury ČR, banky Volksbank a některých nadací ČR. O spolupráci již projevila zájem i řada zemí, např. Finsko, Slovinsko, Dánsko, které na základě absolutoria zamýšlejí zřídit ve svých zemích pobočky, ale ohlasy jsou i z Japonska, Kanady, Francie, které mají zájem o techniku hmatového modelování a čekají na nabídku a podmínky.

Úspěšnost výše uvedeného projektu zaručují i programy již uskutečněné: mezinárodní projekt „Touch Modelling“ realizovaný mimo jiné na Slovensku, ve Švýcarsku, Francii, Slovinsku či Rakousku, „Hele lidi – hele socha“, výchovně vzdělávací program pro ZŠ realizovaný od roku 1996 na desítkách škol v ČR, projekt „Hele socha 2003“, mezinárodní sochařské setkání nevidících výtvarníků, projekt podpořený v roce 2003 z Fondu Vysočiny.

Mezinárodní výukové centrum hmatového modelování bude prvním experimentálním pracovištěm hmatového modelování na světě, které propojí výuku techniky hmatového modelování s výrobním a prodejním programem a zaručí samofinancování výukového centra v dalších letech.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina schválit finanční příspěvek ve výši 340 000 Kč (snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené a zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 Ostatní záležitosti kultury) občanskému sdružení „Slepíši“ - Sdružení vidících a nevidících v Tasově, se sídlem Tasov 3, 675 79, na realizaci projektu Mezinárodní výukové centrum hmatového modelování v Tasově dle přílohy 1 materiálu RK-10-2004-15.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav nespecifikované rezervy, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené je 74 101 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 Ostatní záležitosti kultury o částku 340 000 Kč za účelem poskytnutí finančního příspěvku občanskému sdružení „Slepíši“- Sdružení vidících a nevidících v Tasově, se sídlem Tasov 3, 675 79, na realizaci projektu Mezinárodní výukové centrum hmatového modelování v Tasově, dle materiálu
RK-10-2004-15., př. 1, snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, o tuto částku.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče a ekonomický odbor

termín: duben 2004
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