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Územní energetická koncepce kraje Vysočina – dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR
pro: jednání rady kraje č. 10/2004 dne 16. 3. 2004

zpracoval: V. Novák, D. Vichr
předkládá: M. Černý
Popis problému:
V roce 2002 byla uzavřena smlouva č. 06460222 o poskytnutí podpory mezi SFŽP ČR a krajem Vysočina. Předmětem smlouvy bylo poskytnutí dotace na akci „Územní energetická koncepce a koncepce snižování emisí a imisí znečišťujících látek kraje Vysočina“. Podmínkou poskytnutí dotace bylo dokončení akce do konce roku 2003.
Dne 9. prosince 2003 rozhodla Rada kraje Vysočina na svém zasedání č. 40 na základě doporučení komise pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru zhotovitele. 

Dne 17.12.2003 proběhlo zasedání Řídícího výboru pro zpracování Územní energetické koncepce kraje Vysočina a Koncepce snižování emisí a imisí znečišťujících látek kraje Vysočina. Závěrečným usnesením schválil řídící výbor návrh smlouvy ke zpracování Územní energetické koncepce kraje Vysočina. 
Z důvodu výše uvedených skutečností nebylo možné dodržet termín dokončení akce v souladu s uzavřenou smlouvou, a proto byl dne 18.12.2003 SFŽP ČR požádán o změnu termínu dokončení akce ve smlouvě. Ze strany SFŽP byl požadavek akceptován a dodatek č. 2 (příloha č.1), který tuto změnu ošetřuje byl doručen kraji Vysočina k podpisu dne 13.2.2004. Před předložením dodatku RK byl v souladu s obvyklým postupem dodatek zkontrolován oddělením právním a správním odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu. Při této kontrole byly shledány v dodatku nedostatky. Odbor OSŘKŽÚ vypracoval svojí variantu dodatku č.2 (příloha č.2) ke smlouvě, který byl zaslán SFŽP. SFŽP změnu dodatku ke smlouvě zamítnul.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje schválit dodatek č. 2 ke smlouvě č. 06460222 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR v původním znění. 
Stanoviska:
OSŘKŽÚ:
Návrh dodatku předložený SFŽP, byl předložen 2 měsíce po termínu ke splnění povinností vyplývajících ze smlouvy. Tím došlo k situaci, kdy kraj neoprávněně použil peněžní prostředky ze státního rozpočtu se všemi z toho vyplývajícími důsledky.

Stanovisko vedoucího právního odboru SFŽP ČR:

P
o prostudování příslušného spisu Státní fond životního prostředí ČR nenašel jediný právní argument ke změně svého návrhu dodatku č. 2, který Vám byl zaslán 12.02.2003. Státní fond životního prostředí ČR trvá na původním návrhu znění dodatku č. 2.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě č. 06460222 o poskytnutí podpory dle materiálu
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