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Agentura pro podporu podnikání a investic/CzechInvest (dále jen „CzechInvest“) se bude podílet na implementaci opatření 1.1. Podpora podnikání ve vybraných regionech Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“), dále na přijímání žádostí do Operačního programu průmysl a podnikání (dále jen „OPPP“) a bude provozovat konzultační činnost pro projekty předkládané do opatření v rámci SROP a OPPP (úkoly CzechInvest jsou podrobně specifikovány v příloze č. 2 tohoto materiálu). 

Je třeba zajistit součinnost kraje Vysočina a CzechInvestu v oblasti poskytování komplexních služeb pro subjekty kraje Vysočina při čerpání finančních prostředků z fondů Evropských společenství a umožnit subjektům co nejlepší dostupnost těchto služeb prostřednictvím jejich centralizace do objektu kraje Vysočina, Žižkova 16, Jihlava. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se uzavřít Smlouvu  o nájmu nebytových prostor podle přílohy č. 1 tohoto materiálu za účelem zajištění úzké spolupráce kraje Vysočina a CzechInvest a dostupnosti služeb pro subjekty kraje Vysočina při předkládání projektů v rámci SROP a OPPP prostřednictvím jejich centralizace do objektu kraje Vysočina, Žižkova 16, Jihlava. 

Stanoviska:


OSŘKŽÚ, oddělení právní a správní – nemá k návrhu Smlouvy o nájmu a podnájmu nebytových prostor připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Smlouvu o nájmu a podnájmu nebytových prostor dle materiálu RK-10-2004-11, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 16. 3. 2004
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