RK-10-2004-10

Souhlas s uzavřením nové nájemní smlouvy
pro: jednání rady kraje č. 10/2004 dne 16. 3. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Příspěvková organizace kraje s názvem Střední odborná škola Telč sídlí a vykonává svoji činnost v objektech ve vlastnictví města Telč, a to v budově č. p. 2 situované na pozemku st. par. č. 8 v k. ú. a obci Telč. Právo užívání nebytových prostor pro zabezpečení hlavního předmětu činnosti SOŠ Telč – středoškolská výuka – je upraveno smlouvou o nájmu nebytových prostor ze dne 20. 5. 1994. Darovací smlouvou (předpokládaný termín podpisu smlouvy je 19. 3. 2004) budou výše uvedené nemovitosti, a to budova č. p. 2 na pozemku st. par. č. 8 a pozemek st. par. č. 8 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2 694 m2 v k. ú. a obci Telč převedeny městem Telč na Masarykovu univerzitu v Brně. V souvislosti se změnou vlastnických práv dojde i ke změně v osobě pronajímatele. Vzhledem k tomu, že nový vlastník hodlá částečně využívat pronajaté prostory i pro svou potřebu, dohodly se obě zúčastněné strany, že těmto změněných podmínkám přizpůsobí znění nájemní smlouvy, která bude tyto změny zachycovat. Bude proto uzavřena současně s darovací smlouvou nová nájemní smlouva na dobu určitou v časovém rozsahu odpovídajícím původní nájemní smlouvě, tj. do 23. 5. 2020, s nově vymezeným předmětem nájmu. Za předpokladu plnění podmínek nájemní smlouvy se strany dohodly, že nájemné bude prominuto. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, a v souladu s Pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemních smluv a smluv o výpůjčce na dobu delší než jeden rok. Odbor majetkový s ohledem na výše uvedené doporučuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením nájemní smlouvy, kterou si příspěvková organizace kraje s názvem Střední odborná škola Telč pronajímá učební prostory v budově č. p. 2 na pozemku st. par. č. 8 v k.ú. a obci Telč – konkrétně 8 kmenových učeben, provozu škole odpovídající další místnosti a část nebytových prostor užívaných současně pronajímatelem. 

Návrh usnesení předpokládá vydání souhlasu s uzavřením nájemní smlouvy, která ruší a nahrazuje smlouvu ze dne 20. 5. 1994, za podmínek stanovených návrhem smlouvy. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nové nájemní smlouvy mezi Masarykovou univerzitou v Brně a Střední odbornou školou Telč na pronájem nebytových prostor v budově č. p. 2 situované na pozemku st. par. č. 8 v k. ú. a obci Telč, která zároveň ruší a nahrazuje nájemní smlouvu uzavřenou mezi městem Telč a Střední odbornou školou Telč ze dne 20. 5. 1994, za podmínek stanovených v návrhu nájemní smlouvy dle materiálu RK-10-2004-10. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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