RK-09-2004-34

Převod vlastnictví radiostanic systému Pegas

pro: jednání rady kraje č. 9/2004 dne 9. 3. 2004

zpracoval: J. Bína, J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Ministerstvo vnitra ČR hodlá převést na kraj Vysočina radiovou techniku systému Pegas, která je určena pro vybavení Územního střediska záchranné služby Jihlava. Jedná se o:

· 29 ks montážní sady vozidlové radiostanice s cenou za 1 ks s DPH 14 804,21 Kč, tedy celkem 429 322,24 Kč,

· 29 ks vozidlové radiostanice HT6991DC s cenou za 1 ks s DPH 66 122,90 Kč, tedy celkem 1 917 564,16 Kč.

Souhrnná účetní hodnota převáděného movitého majetku činí 2.346.886,40 Kč.
Zdůvodnění záměru převodu:

Důvodem převodu vlastnictví radiostanic je výstavba radiokomunikačního systému složek Integrovaného záchranného systému v ČR, která byla schválena usnesením vlády České republiky č. 823 dne 28. 7. 1999. Stát přináší do systému základní infrastrukturní síť převaděčů, včetně dohledového centra, údržby a servisu této infrastruktury a do určité míry již dodal nebo ještě dodá koncové terminály sítě, tedy radiostanice ruční a vozidlové.

Náklady na pořízení případných dalších terminálů (nad požadavky z konce devadesátých let), jejich údržbu a opravy jdou k tíži uživatelů s tím, že ceny jsou podstatně vyšší než současné pořizovací a servisní ceny běžných radiostanic.
Budování jednotné radiokomunikační sítě PEGAS na území ČR, (dodavatelem francouzská firma MATRA Nortel, nyní EADCS – označení MATRA pro síť je běžněji užíváno) začalo v roce 1994 a bylo oficiálně ukončeno 31. 8. 2003. Na síť PEGAS postupně přechází radiový provoz Policie ČR, postupně dle přidělených finančních zdrojů radiový provoz Hasičského záchranného sboru, a je zájmem provozovatele – tj. Ministerstva vnitra ČR, aby síť užívalo co nejvíce subjektů IZS (Integrovaného záchranného systému).
Popis systému:

Systém (MATRA) PEGAS je budován jako digitální převaděčová trunková radiová síť, pracující na kmitočtech kolem 360 MHz. Modulace radiového signálu není přímo závislá na hlase, ale hlas je převeden do digitalizované podoby. Komunikace je prováděna pomocí převaděčů, které volající a volané stanici přidělují jednu z frekvencí, které mají k dispozici, čímž mohou vytvořit uzavřenou hovorovou skupinu. 

Kapacita převaděče je 8 – 16 kanálů (frekvencí) s tím, že jeden kanál „služební“ se nevyužívá pro hovory. Několik frekvencí je vyhrazeno pro hromadné kanály jednotlivých složek IZS a společný komunikační kanál, na kterém může probíhat otevřený hlasový provoz (při něm všichni slyší všechny, ale v jednu chvíli může hovořit jen jeden). 

Pro hromadnou komunikaci (klasický radioprovoz) je na každém převaděči definováno několik frekvencí, určených pro specifickou skupinu uživatelů (policie, hasiči, ZZS, BIS a armáda). Uživatel se může přihlásit do své komunikační skupiny, ale v každém regionu je definovaný tzv. koordinační kanál IZS (zpravidla kanál číslo 180), na který mají přístup všechny složky, aby v případě potřeby spolu mohly komunikovat otevřeným způsobem.

Výhodou provozu v převaděčovém režimu je nesnadný odposlech (nutnost dekódování odposlechu), možnost adresného volání kdekoliv na území ČR, pokrytí rozsáhlého území, datové přenosy atd. 

Nevýhodou je složitější technologie proti analogovému systému a úplné přerušení spojení v případě, že kvalita příjmu poklesne pod určitou úroveň, zatímco u analogového systému je v téže situaci možnost alespoň omezeně využít spojení (s velkým šumem a přechodnými výpadky apod.) Převaděčový režim rovněž vylučuje provoz mimo území pokryté signálem z převaděčů. Systém MATRA – PEGAS nelze standardním způsobem využít pro komunikaci s letícím vrtulníkem (LZS).
Území ČR je v současnosti pokryté signálem z převaděčů s ohledem na vlastnosti vozidlových stanic. Pro ruční stanice (poloviční výkon a menší dosah) není v některých lokalitách síť dostupná (v kraji Vysočina dle informace ZZS jsou tato místa u Chotěboři a u obce Mnich). Pokud se stanice pohybuje po území, které je pokryto signálem z více převaděčů, během přelaďování dochází zpravidla ke krátkému přerušení spojení.

Další možnosti v systému PEGAS:

· Individuální komunikace, která zatím není u ZZS příliš využívána a při které může mezi sebou hovořit více dvojic uživatelů až do vyčerpání kapacity převaděčů. V případě potřeby komunikace více stanic vzájemně, je nutné sestavit hovorovou skupinu obdobně, jako v telefonní síti.

· Přímý (DIR) mód, ve kterém fungují stanice jako běžné samostatné vysílačky. V tomto módu nevyužívá systém infrastruktury převaděčů, ale funguje pouze v okruhu řádově stovek metrů až jednotek kilometrů jako běžné samostatné vysílačky.

· Nezávislý převaděčový (IDR) mód pro speciální policejní účely.

Převod radiostanic do roku 2003:

V kraji Vysočina byly pro subjekty zdravotnické záchranné služby od MV ČR již převedeny bezúplatným převodem tyto počty radiostanic. Převod byl proveden prostřednictvím ÚSZS Jihlava, příspěvkové organizace:

ÚSZS Jihlava:

· 9 ks vozidlových radiostanic 1 ks základnová stanice (radiový dispečink)4 ks ruční radiostanice

ZZS Havlíčkův Brod:

· 1 ks základnová stanice (radiový dispečink), 4 ks ruční radiostanice

ZZS Nové Město na Moravě:

· 1 ks základnová stanice (radiový dispečink), 3 ks ruční radiostanice

Nemocnice Pelhřimov , příspěvková organizace (pro ZZS):

· 1 ks základnová stanice (radiový dispečink), 4 ks ruční radiostanice

ZZS Třebíč:

· 1 ks základnová stanice (radiový dispečink), 3 ks ruční radiostanice

Návrh řešení, zdůvodnění:
S ohledem na potřebu vybavit všechna aktivní vozidla 21 výjezdových skupin zdravotnické záchranné služby na území kraje Vysočina (včetně nezbytných záložních vozidel) touto technikou a také s ohledem na skutečnost, že další dovybavení nad rámec tohoto zařízení bude muset být financováno z jiných než státních zdrojů, navrhujeme radě schválit darovací smlouvu mezi Českou republikou – Ministerstvem vnitra a krajem Vysočina dle materiálu RK-09-2004-34, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

darovací smlouvu mezi krajem Vysočina a Českou republikou – Ministerstvem Vnitra, Nad Štolou 936/3, 170 34 Praha 7, IČ: 0000706, dle materiálu RK-09-2004-34, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30.4.2004

počet stran: 3


počet příloh: 1
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