RK-09-2004-31


Stanovení platu ředitelce Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 9/2004 dne 9. 3. 2004

zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

S účinností od 1. 3. 2004 byla do funkce ředitelky Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace,  jmenována paní Ing. Vladislava Filová.

V návaznosti na usnesení rady kraje č. 1380/41/2003/RK ze dne 17. 12. 2003, ve kterém rada kraje vyjádřila souhlas s odkladem vyhlášení výběrových řízení na ředitele zdravotnických záchranných služeb kraje do doby projednání koncepčního řešení záchranných služeb v rámci kraje Vysočina, byla do funkce ředitelky Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě dosavadní vedoucí ekonomického odboru této organizace Ing. Vladislava Filová jmenována bez výběrového řízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souvislosti se jmenováním paní Filové do funkce ředitelky Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, a v  souladu se zákonem č. 143/1992 Sb., o platu a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a v některých dalších organizacích a orgánech, ve znění pozdějších předpisů a nařízením vlády České republiky č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, navrhujeme stanovit měsíční plat podle materiálu RK-09-2004-31, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanovuje
v souladu se zákonem č. 143/1992 Sb., o platu a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a v některých dalších organizacích a orgánech, ve znění pozdějších předpisů a s nařízením vlády České republiky č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, měsíční plat paní Ing. Vladislavy Filové, ředitelky Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, podle materiálu 
RK-09-2004-31, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: březen 2004 

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

