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Udělení souhlasu s rozvojovým projektem Speciálních škol Chotěboř, Hradební 529

pro: jednání rady kraje č. 9/2004 dne 9. 3. 2004

zpracoval(a): V. Zelený, M. Vašíčková
předkládá: Z. Ludvík

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

MŠMT vydalo metodický pokyn  č.j. 27 083/2003-56 ze dne 30. 10. 2003 k zabezpečení úkolů vyplývajících z I. etapy  realizace Státní informační politiky ve vzdělávání. Tento metodický pokyn vymezuje obsah a zaměření Rozvojového programu na podporu vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami ve speciálních školách. Žádost o dotaci předkládá statutární orgán školy  Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR, (dále jen „ministerstvo“), dotace ministerstva nesmí převýšit 80 % plánovaných výdajů školy. Speciální školy Chotěboř  podávají rozvojový projekt s názvem “Škola hrou i s počítačem“ s celkovými náklady ve výši 54 000,- Kč. Požadovaná státní dotace je celkem 43 400,- Kč, výše vlastního podílu organizace činí 11 000,- Kč. Účelem projektu je umožnit žákům se speciálními vzdělávacími potřebami pomocí informačních a komunikačních technologií rozvíjet smyslové vnímání, metodu globálního čtení a alternativní komunikace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s platnou metodikou je škola povinna jako součást projektu předložit souhlas svého zřizovatele s předkládaným projektem. Vzhledem k omezeným finančním možnostem speciální školy krýt část rozpočtovaných výdajů z vlastních zdrojů, předkládáme radě kraje návrh na uvolnění částky  určené  pro pokrytí vlastního podílu organizace, tj. 11 000,- Kč z položky péče o lidské zdroje v případě, že tento projekt bude vybrán ministerstvem k realizaci. Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina doporučuje radě kraje udělit souhlas s předkládaným projektem .

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s rozvojovým projektem Škola hrou i s počítačem, který Speciální školy Chotěboř předkládají ministerstvu v rámci Rozvojového programu na podporu vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami ve speciálních školách. V případě přidělení prostředků z ministerstva rada kraje souhlasí s navýšením rozpočtu v kapitole školství a snížení položky péče o lidské zdroje a majetek kraje ve výši 11 000,- Kč, přičemž bude radě kraje předložen návrh na samostatné rozpočtové opatření.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: kalendářní rok 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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