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Územní energetická koncepce kraje Vysočina – dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR
pro jednání rady kraje č. 8/2004 dne 2. 3. 2004

zpracoval: P. Hasník, D. Vichr, 
předkládá: I. Rohovský, P. Hájek
Popis problému:
V roce 2002 byla uzavřena smlouva č. 06460222 o poskytnutí podpory mezi SFŽP ČR a krajem Vysočina. Předmětem smlouvy bylo poskytnutí dotace na akci „Územní energetická koncepce a koncepce snižování emisí a imisí znečišťujících látek kraje Vysočina“. Podmínkou poskytnutí dotace bylo dokončení akce do konce roku 2003.
Dne 9. prosince 2003 rozhodla Rada kraje Vysočina na svém zasedání č. 40 na základě doporučení komise pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru zhotovitele. RK dále uložila odboru regionálního rozvoje oznámit výsledek soutěže, zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy, obsahující zajišťovací instituty a návrh smlouvy předložit Radě kraje Vysočina ke schválení.


Dne 17.12. proběhlo zasedání Řídícího výboru pro zpracování Územní energetické koncepce kraje Vysočina a Koncepce snižování emisí a imisí znečišťujících látek kraje Vysočina (dále jen „řídící výbor“). Účastníci zasedání mj. projednali návrh smlouvy  ke zpracování Územní energetické koncepce kraje Vysočina, který byl vypracován v kooperaci zástupců zpracovatele – firmy CityPlan, spol. s r.o. a odboru regionálního rozvoje. Závěrečným usnesením schválil řídící výbor návrh smlouvy ke zpracování Územní energetické koncepce kraje Vysočina. 
Z důvodu výše uvedených skutečností nebylo možné dodržet termín dokončení akce v souladu s uzavřenou smlouvou, a proto byl dne 18.12.2003 SFŽP ČR požádán o změnu termínu dokončení akce ve smlouvě. Ze strany SFŽP byl požadavek akceptován a dodatek č. 2, který tuto změnu ošetřuje byl doručen kraji Vysočina k podpisu dne 13.2.2004. Před předložením dodatku RK byl v souladu s obvyklým postupem dodatek zkontrolován oddělením právním a správním odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu. Při této kontrole byly shledány v dodatku nedostatky (viz stanovisko OSŘaŽÚ).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje neschválit dodatek č. 2 ke smlouvě č. 06460222 o poskytnutí podpory v tomto znění. Po dohodě se SFŽP bude upraven dodatek č. 2 tak, aby vyhovoval oběma smluvním stranám. 
Stanoviska:

Stanovisko odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu bude doloženo na jednání RK.


Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě č. 06460222 o poskytnutí podpory dle materiálu
RK-08-2004-28, př. 1 a
· 

ukládá

odboru životního prostředí a odboru regionálního rozvoje projednat se SFŽP úpravu dodatku č. 2 ke smlouvě č. 06460222 o poskytnutí podpory.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor životního prostředí
termín: 2. 3. 2004
počet stran: 22


počet příloh: 12
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