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Dodatek ke Komisionářské smlouvě

pro: jednání rady kraje č. 8/2004 dne 2. 3. 2004

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:
Rada kraje schválila usnesením č. 148/06/2003/RK dne 25. 2. 2003 záměr kraje Vysočina dlouhodobě spolupracovat s agenturou Ars Koncert, s. r. o., výhradním organizátorem Mezinárodního festivalu Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou. Rada kraje vzala na vědomí dne 24. 6. 2003 Komisionářskou smlouvu (usnesení č. 683/21/2003/RK).

Navrhovaná smlouva je koncipována jako rámcová na pět let. Smlouva ustanovuje základní vztahy mezi krajem Vysočina, městem Jaroměřice nad Rokytnou a Národním památkovým ústavem (státním zámkem Jaroměřice nad Rokytnou) na straně jedné a organizátorem festivalu, agenturou Ars, na straně druhé. Dle této smlouvy se kraj zavazuje k finančnímu plnění a ke spolupráci na zvyšování prestiže akce.

Podle ustanovení Komisionářské smlouvy čl. III. ost. 3 Komisionářské smlouvy musí být pro následující ročník s komitentem (krajem Vysočina) projednány změny ustanovení čl. I., čl. III. odst. 1. a 2. a čl. V. osdt. 4. této smlouvy – tzn. výše příspěvku kraje Vysočina, termíny a program festivalu. To je nutno upravit Dodatkem ke Komisionářské smlouvě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou byl zařazen mezi akce, které chce kraj v roce 2004 finančně podpořit, navrhujeme radě doporučit hejtmanovi kraje Dodatek smlouvy k podpisu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
návrh Dodatku č. 1 Komisionářské smlouvy dle materiálu RK-08-2004-30, př. 1 a

doporučuje

hejtmanovi kraje tento Dodatek k podpisu.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 20. 3. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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