RK-08-2004-26


Smlouva o výpůjčce nebytových prostor za účelem konání „Řádných zasedání Zastupitelstva města Jihlavy“

pro: jednání rady kraje č. 8/2004 dne 2. 3. 2004

zpracoval(a): I. Šteklová
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
Dne 12. 2. 2004 se na kraj Vysočina obrátilo Statutární město Jihlava s žádostí o pronájem kongresového sálu za účelem konání „Řádných zasedání Zastupitelstva města Jihlavy“ po dobu rekonstrukce zasedací místnosti, která je k tomuto účelu určena na Magistrátu města Jihlavy. Žádost Statutárního města Jihlava byla předběžně projednána s prvním náměstkem hejtmana RNDr. Milošem Vystrčilem, který doporučil poskytnout Statutárnímu městu Jihlava požadované prostory bezplatně. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje schválit smlouvu o výpůjčce nebytových prostor dle přílohy 1 materiálu RK-08-2004-26.

O uzavření smlouvy o výpůjčce rozhoduje podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.

Technickou podporu při zabezpečení „Řádných zasedání Zastupitelstva města Jihlavy“ poskytne Odbor informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina. Na základě sepsané dohody o provedení práce mezi Statutárním městem Jihlava a určeným pracovníkem OI, za předchozího souhlasu ředitelky krajského úřadu, zajistí odbor informatiky nastavení hlasovacího systému pro potřeby Zastupitelstva města Jihlavy, seznámení s hlasovacím systémem, v průběhu zasedání pořízení audiozáznamu a obsluhu režie. Výše uvedený pracovník také zajistí předání a převzetí kongresového sálu formou předávacího a přejímacího protokolu dle přílohy 1 materiálu RK-08-2004-26.
Stanoviska:

Stanovisko oddělení právního a správního:

OSŘKŽÚ souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

smlouvu o výpůjčce nebytových prostor mezi krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava dle materiálu RK-08-2004-26, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana 

termín: 2. 3. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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