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Popis problému:

V souladu s článkem 35 Nařízení Rady ES č. 1260/1999 ze dne 21. června 1999, o obecných ustanoveních o strukturálních fondech, bude na realizaci SROP dohlížet monitorovací výbor SROP.

Monitorovací výbor bude zřízen rozhodnutím ministra pro místní rozvoj na základě návrhu předloženém Ministerstvem pro místní rozvoj ČR po konzultaci s partnery a při respektování vyvážené účasti žen a mužů. Monitorovací výbor bude mít 40 členů s hlasovacím právem s tím, že nadpoloviční část členů budou tvořit zástupci krajů a sociálních partnerů. Předsedou monitorovacího výboru SROP bude zástupce Ministerstva pro místní rozvoj ČR. 

Popis role a úkolů monitorovacího výboru a návazné role výborů regionálního rozvoje je obsažen v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Na základě žádosti ministra pro místní rozvoj JUDr. Pavla Němce předkládáme návrh na nominaci člena monitorovacího výboru SROP a jeho náhradníka za kraj Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby Rada kraje Vysočina jmenovala jako člena monitorovacího výboru SROP za kraj Vysočina Františka Dohnala, hejtmana kraje, a jako náhradníka člena monitorovacího výboru SROP za kraj Vysočina Ing. Marii Černou, náměstka hejtmana. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

jako člena monitorovacího výboru SROP za kraj Vysočina Františka Dohnala, hejtmana kraje, a jako náhradníka člena monitorovacího výboru SROP za kraj Vysočina Ing. Marii Černou, náměstka hejtmana a ukládá odboru regionálního rozvoje připravit odpověď pro ministra pro místní rozvoj. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 2. 3. 2004
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