RK-08-2004-24

Návrh stanovení výše příspěvku v procentech pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích v roce 2004 u příspěvku G odstavce 2 a I 

pro: jednání rady kraje č. 8/2004 dne 2. 3. 2004

zpracoval(a): J. Merunková
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Pro rok 2004 platí Závazná pravidla poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích v roce 2004 a způsobu kontroly jejich využití (jedná se o přílohu č. 10 k zákonu č. 457/2003 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2004). Z obsahu pravidel vyplývá kompetence kraje schválit výši příspěvku v procentech pro níže uvedené příspěvky, označené v pravidlech písmeny:

G
příspěvek na vybrané činnosti mysliveckého hospodaření



odstavec 2 - zlepšování životního prostředí zvěře

      -  použití dravců v ochraně rostlin

 -  zdolávání nákaz v chovech zvěře mimo vyšetření nákaz  

    hrazených státní veterinární správou

I
příspěvek na ostatní hospodaření v lesích

V tomto případě rozhoduje kraj o finančních prostředcích státu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje stanovit u příspěvků písmene G odstavce 2 a písmene I částku ve výši 80 % skutečně vynaložených přímých nákladů, tj. v maximální možné výši.

V roce 2003 činilo schválené % rovněž 80 %. Doporučujeme ponechat % ve stejné výši jako bylo stanoveno radou kraje v roce 2003.

Stanoviska:

Tento způsob řešení byl již v loňském roce odsouhlasen pracovní skupinou zabývající se analýzou stavu lesa a lesního hospodářství v podmínkách kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanovuje

výši příspěvku na dotační tituly G odstavce 2 a I „Závazných pravidel poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích v roce 2004 k zákonu č. 457/2003 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2004“, dle materiálu RK-08-2004-24, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 2. 3. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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