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Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2004 – Republikové kolo Sportovních her mládeže a žáků zvláštních škol (atletický čtyřboj)

pro: jednání rady kraje č. 8/2004 dne 2. 3. 2004

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR Rozhodnutím č. 5152304 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2004 poskytlo účelovou dotaci organizaci Speciální školy, Cyrilometodějská 22, Třebíč na zabezpečení republikového kola soutěže Sportovní hry mládeže a žáků zvláštních škol (atletický čtyřboj) ve výši 148 tis. Kč. Dotace je poskytována prostřednictvím rozpočtu zřizovatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje, kapitoly Školství, § 3299, o částku 148 tis. Kč a o tuto částku upravit závazný ukazatel příspěvku na provoz Speciálním školám, Cyrilometodějská 22, Třebíč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovanou rozpočtovou změnou. Přijetím výše uvedené účelové dotace z MŠMT bude příjmová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 5 652 434 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Školství, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání, ORJ 3000) o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR v částce 148 tis. Kč na zabezpečení republikového kola soutěže Sportovní hry mládeže a žáků zvláštních škol (atletický čtyřboj);

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz vůči Speciálním školám, Cyrilometodějská 22, Třebíč, o částku 148 tis. Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: březen 2004
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