RK-07-2004-36

Zdravotnická záchranná služba Nové Město na Moravě, příspěvková organizace 

pro: jednání rady kraje č. 7/2004 dne 24. 2. 2004

zpracoval(a): S. Měrtlová






počet stran: 1

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 2

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Ředitelem Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvková organizace je Ing. Jiří Šikula. Ten byl do své funkce jmenován na základě výsledků výběrového řízení přednostou Okresního úřadu ve Žďáře nad Sázavou s účinností od 1. 1. 1996.

Svým dopisem ze dne 17. 12. 2003 Ing. Jiří Šikula žádá o rozvázání pracovního poměru u zdravotnické záchranné služby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě vlastní žádosti o rozvázání pracovního poměru dohodou se navrhuje radě kraje odvolat Ing. Jiří Šikulu z funkce ředitele Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-07-2004-36, př.1.

V návaznosti na usnesení rady kraje č. 1380/41/2003/RK ze dne 17. 12. 2003, ve kterém rada kraje vyjádřila souhlas s odkladem vyhlášení výběrových řízení na ředitele zdravotnických záchranných služeb kraje do doby projednání koncepčního řešení záchranných služeb v rámci kraje Vysočina, jmenovat do funkce ředitelky Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě dosavadní vedoucí ekonomického odboru této organizace Ing. Vladislavu Filovou dle materiálu RK-07-2004-36, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

odvolává

s účinností k 29. 2. 2004 ředitele Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Ing. Jiřího Šikulu dle materiálu RK-07-2004-36, př. 1 a

jmenuje

s účinností od 1. 3. 2004 ředitelkou Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Ing. Vladislavu Filovou dle materiálu RK-07-2004-36, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: únor 2004 

