
RK-07-2004-47


Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 7/2004 dne 24. 2. 2004

zpracoval: L. Seidl
předkládá: P. Pospíchal

Popis problému:

Sdružení Monte Pacov motorsport, organizátor 1. ročníku motoristických závodů Rallye Pelhřimov požádalo kraj Vysočina o věcný dar v podobě hlavních cen pro vítěze deseti vypsaných výkonnostních tříd. Motoristická akce bude probíhat ve dnech 9. až 10. dubna 2004. Tato akce je 1. ročníkem automobilové Rallye Pelhřimov a je zařazena do Česko moravského poháru v rallye 2004, započítávanou jako volný (kandidátský) závod mistrovství ČR 2004 seriálu automobilových soutěží, kterou vyhlašuje Asociace automobilového sportu ČR a Federace automobilového sportu ČR. Soutěž je určena pro širokou motoristickou veřejnost z celé ČR, všech věkových skupin. Organizátoři žádají Radu kraje Vysočina o 10 kusů pohárů pro vítěze jednotlivých tříd soutěže.

Akce se koná pod záštitou F. Dohnala, hejtmana kraje Vysočina. 

Podrobnější informace v příloze 1 materiálu RK-07-2004-47.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-07-2004-47). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby bylo Sdružení Monte Pacov motorsport, který organizuje 1. ročník Rallye Pelhřimov, poskytnuto 10 kusů pohárů v maximální celkové pořizovací ceně 7500,- Kč. Poháry budou předány po ukončení závodu osobně zástupci kraje Vysočina.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o materiální podporu soutěže, si odbor sekretariátu hejtmana vyžádal stanoviska náměstka hejtmana P. Pospíchala a oddělení mládeže a sportu (příloha 2 materiálu RK-07-2004-47).

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla,

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí věcného daru – deseti kusů pohárů v maximální celkové pořizovací ceně 7500,- Kč, Sdružení Monte Pacov motorsport, které je organizátorem 1. ročníku Rallye Pelhřimov.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 15. 3. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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