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Popis problému:

Koncem roku 2003, na základě stanoviska ministerstva financí k zákonu o cenách, přehodnotila VZP platby poskytnuté zdravotnickým záchranným službám v letech 2001 a 2002 v režimu tzv. paušálních plateb. Z tohoto přehodnocení plateb vyčíslila VZP přeplatky vůči zdravotnickým záchranným službám a tyto požaduje vrátit. Oznámení o regulaci obdržely dvě zdravotnické záchranné služby kraje, a to Územní středisko záchranné služby Jihlava a Zdravotnická záchranná služba Nové Město na Moravě. První část regulace byla již vůči těmto záchranným službám uplatněna v listopadu 2003. 

Uplatnění uvedených regulací má několik vlivů týkajících se hospodaření záchranných služeb:

Uplatnění regulace má dopad do následujících oblastí:

1. hospodářský výsledek 2003

VZP vyčíslila regulaci za roky 2001 a 2002 ve výši 5 807 764,74
Kč, přičemž za listopad a prosinec byla stanovena regulace ve výši 1 278 105,00 Kč. O tuto částku snížilo ÚSZS Jihlava výnosy organizace za rok 2003. Částka za listopad byla započtena, prosincovou platbu od VZP dosud (17. 2. 2004) neobdrželi. Zbývající dlužná částka za roky 2001 a 2002 ve výši 4 529 tis. Kč je vedena v účetnictví roku 2003 pouze na podrozvahových účtech organizace. Celá regulace je prozatím rozdělena do 9 splátek. Při jednání  se zástupci VZP bylo navrženo rozložení do většího počtu splátek s nižší částkou, konkrétní  čísla sdělila VZP v Dohodě o úhradě dluhu ve splátkách. Navrhla 12 splátek s měsíční částkou 165 690,- Kč a 211 781,62 Kč. Tato dohoda nebyla příspěvkovou organizací podepsána.

2. středisko Počátky

Smlouva s VZP na výjezdové stanoviště v Počátkách byla podepsána až v prosinci 2003, neobsahovala však navýšení paušálu hrazeného ze strany VZP. Po celou předcházející dobu vykazovala záchranka výkony provedené v Počátkách pro odbornost 709 spolu s výkony v ostatních střediscích. Protože jako celek byla financována paušální platbou, stanovenou  podle pravidel dohadovacího řízení na základě vykazování zdravotní péče z předchozího roku, nebyl  provoz v Počátkách ve výnosech zohledněn.

V souvislosti s podpisem smlouvy požádalo ÚSZS Jihlava VZP o navýšení paušálu, který by  řešil financování nového stanoviště. Navýšení paušálu není v kompetenci okresní pobočky VZP, žádost byla postoupena  ÚP VZP. Dojde-li k předpokládanému navýšení, mělo by podle počtu vykázaných bodů činit cca 2 234 tis. Kč. Rovněž tento předpokládaný výnos je veden v účetnictví 2003 pouze na podrozvahových účtech a nemá vliv na hospodářský výsledek roku 2003. Možnost navýšení paušálu „o Počátky“ přináší v souvislosti s uplatněním regulace pro rok 2003 (prozatím za rok 2003 regulace neproběhla a je předpoklad jejího uplatnění po ukončení veškerého vyúčtování ve VZP) následující varianty vývoje situace:

· VZP navýší paušál – v tomto případě vzroste na jedné straně výnos z pojišťovny, který ale na straně druhé přinese sebou vyšší regulaci, protože vykázaný objem bodů se nezmění. Tato varianta  je příznivější pro případ, že by v konečném důsledku VZP regulaci odvolala

· VZP paušál nenavýší – uplatněná regulace by byla nižší, ovšem v případě, že bude  regulace odvolána,  Počátky nebudou zohledněny.

3. vliv uplatnění regulace za rok 2003 a postupné splácení dluhu za regulaci 2001 a 2002 v roce 2004

V každém případě, ať už by Počátky byly započteny nebo ne, očekává se regulace za rok 2003. V tom případě může nastat stav, že ÚSZS Jihlava bude splácet současně dluh za roky 2001 a 2002, což podle stávajícího stavu činí 640 tis. Kč měsíčně, dále dluh za 2003, který podle předběžných výpočtů činí celkem 4.221 tis. Kč, při 9 splátkách měsíčně 469 tis. Kč. Mohlo by se tedy stát, že v měsíční platbě roku 2004 bude započtena částka cca 1 mil. Kč za regulaci. Paušální platba od VZP činila v roce 2003 měsíčně 1 278 tis. Kč. Situace se zkomplikovala dále tím, že od 1.1.2004 je záchranka financována výkonovým způsobem. Kdybychom pro názornost použili stejný počet bodů, který vykázala v roce 2003, byla by její  průměrná měsíční platba 863 tis.Kč. Je zřejmé, že záchranka by měsíčně obdržela  při uplatnění „staré“ regulace sedm měsíců pouze od 200 tis. do 270 tis. Kč. Kdyby byla současně uplatněna předpokládaná regulace za rok 2003, neobdržela by  nic.

Podle posledních informací zaslalo ÚSZS  do VZP fakturu za leden 2004  ve  výši  960 335,23 Kč.  Podle smlouvy má VZP na úhradu 20 kalendářních dnů ode dne doručení faktury. Platba za prosinec nebyla k 17. 2. 2004 uhrazena vůbec.

ÚSZS zvažuje uplatňování úroků z prodlení vůči VZP ve výši určené předpisy občanského práva.

4. finanční plán

V konečném důsledku se tato kritická situace projevila i při sestavení finančního plánu pro rok 2004 – organizace sestavila návrh na finanční plán se započtením regulací za rok 2001, 2002, předpokládané regulace za rok 2003 včetně nového způsobu financování s hospodářským výsledkem –19 400 tis. Kč. 

Obdobná situace je v ZZS Nové Město na Moravě.

Přehled je v příloze č. 1.

Návrh řešení zdůvodnění:

Dle sdělení krajského koordinátora VZP kraje Vysočina, obdržely jednotlivé pobočky VZP v republice pokyn z ústředí VZP, kterým se zastavuje provádění zápočtů pohledávek za zdravotnickými záchrannými službami.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Materiál je určen k informaci radě kraje.

Nepředpokládá se přijetí usnesení.
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