RK-07-2004-37

Rozpočtová změna v kapitole zdravotnictví – zdravotní plán

pro: jednání rady kraje č. 7/2004 dne 24. 2. 2004

zpracoval(a): S. Měrtlová






počet stran: 1

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 1

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje přijalo na svém 4. zasedání dne 23. 9. 2003 usnesení č. 255/04/2003/ZK, kterým schvaluje základní osnovu Zdravotního plánu kraje.

Na svém 7. zasedání dne 16. 12. 2003 byl usnesením č. 324/07/2003/ZK schválen rozpočet kraje Vysočina na rok 2004. V rámci rozpočtu kraje byla v kapitole rezerva a rozvoj kraje v položce strategické a koncepční materiály schválena celková částka 10 000 tis. Kč. Ve struktuře strategických a koncepčních materiálů je zahrnut pod ORJ 5000 materiál „Analýza – práce na krajském zdravotnickém plánu“.

V návaznosti na schválenou osnovu Zdravotního plánu kraje byly zadány drobné analýzy, které budou použity k vypracování analytické části zdravotního plánu (body 1 – 7 zdravotního plánu) viz příloha č. 1 materiálu RK-7-2004-37, př.1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje převést na kapitolu Zdravotnictví finanční prostředky ve výši 
500 tis. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Strategické a koncepční materiály. Tyto prostředky budou sloužit k úhradě drobných analýz, které budou pokladem ke zpracování Zdravotního plánu kraje. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem bez připomínek. Aktuální stav položky Strategické a koncepční materiály je 7 842 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3599 o částku 500 tis. Kč. určenou k úhradě drobných analýz, kterou budou podkladem ke zpracování zdravotního plánu;

· snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Strategické a koncepční materiály o částku 500 tis. Kč.

odpovědnost:
odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín:
březen 2004

