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 Koupě silničních vpustí v obci Újezd  

pro: jednání rady kraje č. 07/2004 dne 24. 2. 2004

zpracoval(a): H.Strnadová
předkládá: P.Kolář








(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Újezd je podle přílohy č.1 hospodářské smlouvy č. 5/78 ze dne 12. 5. 1978 vlastníkem dešťových vpustí a jejich přípojek na silnici III/3539 v průjezdním úseku obce s povinností údržby a oprav. Obec v roce 2003 prováděla opravu kanalizace a současně bylo nutné provést výměnu 21 silničních vpustí, které byly v havarijní stavu. Celkové náklady na výměnu dosáhly 326 517,- Kč. Tuto částku zaplatila obec. Obec Újezd podala žádost o převod silničních vpustí do majetku kraje Vysočina a současně žádá o proplacení této částky. 

Kraj Vysočina je investorem akce „ II/353 Nové Veselí-Bohdalov“, ISPROFIN 3271326283. Obec Újezd je vlastníkem pozemků v celkové výměře 410 m2, které budou zastavěny touto stavbou. Kraj Vysočina požádal obec Újezd o darování pozemků určených ke stavbě silnice. Zastupitelstvo obce Újezd podmiňuje darování pozemku pro stavbu proplacením celkových nákladů na výměnu vpustí a převzetím silničních vpustí do majetku kraje Vysočina.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s obcí Újezd kupní smlouvu na výkup silničních vpustí za cenu 326 517,- Kč.  Zařízení sloužící k odvodnění komunikace je její součástí a mělo by patřit vlastníkovi komunikace. OM nebyl o probíhající akci informován. SÚS Žďár nad Sázavou odmítla silniční vpusti hradit s poukazem na to, že k nim nemá žádný majetkový vztah. Obec požádala o úhradu nákladů až po dokončení stavby. Vzhledem k dobrému stavebně technickému stavu uličních vpustí není důvod požadovat jakékoliv podmínky úprav před převodem.

Návrh usnesení předpokládá schválení zahájení jednání s vlastníkem o výkupu silničních vpustí. Podle názoru OM se jedná o součást nemovitosti (stavbu) a bude nutné schválit nabytí usnesením zastupitelstva kraje.

Stanoviska:

Odbor dopravy souhlasí s nákupem silničních vpustí do majetku kraje Vysočina. Podle zákona č.13/1997 Sb. o pozemních komunikacích v platném znění jsou silniční vpusti součástí komunikace. 
SÚS Žďár nad Sázavou souhlasí s převzetím silničních vpustí do majetku kraje Vysočina.  Silniční vpusti jsou provedeny v souladu s platnými předpisy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zahájením jednání s obcí Újezd o koupi silničních vpustí na silnici III/3539 v průjezdním úseku obce do majetku kraje Vysočina. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2004
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