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Žádost města Jaroměřice nad Rokytnou o úhradu projektové dokumentace

pro: jednání rady kraje č. 7/2004 dne 24. 2. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje usnesením 0131/05/2004/RK souhlasila se zadáním rámcové plánovací studie na akci „ Severojižní propojení kraje Vysočina“

Rámcová plánovací studie zmapuje současný stav včetně projektové přípravy dílčích úseků, vyjasní souvislosti v řešeném území, popíše stav území vzhledem k průchodnosti a vytvoří dopravní schéma trasy. Trasa severojižního propojení je vymezena ze Svitav (z trasy I(R)/35) přes Bystřici n. P., Velké Meziříčí, Třebíč a Mor. Budějovice do Vratěnína a dále do Rakouska.

Na této trase (silnice II/360) leží i město Jaroměřice nad Rokytnou. Průjezd centrem města je velmi komplikovaný s ohledem šířkové a směrové parametry ulic v památkové zóně města.

Město Jaroměřice nad Rokytnou z vlastní iniciativy zajistilo zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí obchvatu města (přeložka silnice II/360 a části úseku silnice II/152). Přeložka v délce 4,4 km řeší odvedení dopravy z centra města ze směru od Třebíče na Moravské Budějovice a je v souladu s územní plánem města. Odhadované náklady stavby se pohybují kolem částky 170 mil. Kč. 

Toto řešení by měla převzít (potvrdit, případě upravit) rámcová plánovací studie  severojižního propojení kraje Vysočina. 

Město se obrátilo na kraj se žádostí o úhradu zpracované projektové dokumentace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje vzhledem k tomu, že se jedná o řešení části trasy severojižního propojení kraje Vysočina (jedna z priorit PRK cíl 3: Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury, opatření 3.1.2: Modernizace komunikací v rámci kraje Vysočina), žádosti vyhovět.

Finanční krytí je možné zajistit z kapitoly Nemovitý majetek, položka investice v dopravě, dle přílohy M4 rozpočtu – Investice v dopravě akce č.7514 projektová příprava. Projektová dokumentace byla předána na OM.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

úhradu projektové dokumentace k územnímu rozhodnutí na akci „Přeložka silnic II/360 a II/152 obchvat Jaroměřic nad Rokytnou“ městu Jaroměřice nad Rokytnou ve výši 
209 475,- Kč
odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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