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Úprava objemu prostředků pro úhrady ztrát základní dopravní obslužnosti kraje Vysočina v roce 2004

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: P. Pospíchal

Popis problému:
Na základě zákona č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, části devadesáté první – změna zákona
č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, se od 1. 1. 2003 stal krajský úřad dopravním úřadem.

Ustanovením § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazena pravomoc stanovit rozsah základní dopravní obslužnosti (ZDO) pro území kraje.

Základní právní normou upravující oblast financování prokazatelných ztrát dopravců provozujících veřejnou linkovou osobní dopravu je zákon č. 111/1194 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů, včetně prováděcích vyhlášek.

Nástrojem je právní institut závazku veřejné služby. Použití tohoto institutu je podmíněno existencí veřejného zájmu na ZDO území závazky veřejné služby. 

Zastupitelstvo kraje svým usnesením č.362/07/2003/ZK stanovilo pro rok 2004 rozsah ZDO území kraje Vysočina jako rozsah ZDO vyplývající ze smluv o závazku veřejné služby, sjednaných krajem Vysočina pro rok 2003, v celkovém objemu 202 000 tis. Kč prokazatelných ztrát spojů ZDO v autobusové dopravě. Po zahájení jednání s dopravci se však stanovený finanční rozsah ukázal jako nedostatečný. Vlivem navýšení sazby spotřební daně uhlovodíkových paliv – motorové nafty od 1.1.2004 dochází k významnému navýšení nákladů na provozování autobusů v systému ZDO Pro zachování funkčnosti systému je třeba provést kroky vedoucí buďto ke snížení rozsahu ZDO, nebo kroky k navýšení disponibilních prostředků k úhradě ztrát, popř. kombinaci obou variant.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Současný systém a rozsah dopravní obsluhy veřejnou osobní dopravou se ukázal jako v zásadě vyhovující a funkční. Jakékoli zásahy do systému je třeba provádět s ohledem na minimalizaci negativních dopadů a zachování funkčnosti systému. 

Potřeba prostředků pro krytí prokazatelných ztrát ZDO bude oproti r. 2003 vyšší, ze dvou významných důvodů:

1)  Zvýšení sazby spotřební daně uhlovodíkových paliv – motorové nafty od 1.1.2004.

Kalkulace předpokládaného navýšení nákladů:

Navýšení spotřební daně +2,18 Kč/l se při průměrné spotřebě vozidel v ZDO 25‑32 l/100km  se projeví navýšením nákladů o 0,55-0,68 Kč/km.

Údaje o ZDO v r. 2003 a odborné odhady r. 2004:

(předpoklad roku 2004 vychází z odborných odhadů zpracovaných dle Vyhl. 50/1998Sb.)




	
	Ujeté km ZDO
	Náklady (tis.Kč)
	Tržby  (tis.Kč)
	Prokazatelná ztráta   (tis.Kč)
	Smluvní úhrada (tis.Kč)

	r. 2003

(252 prac. dnů)
	14 950 tis.
	408 135
	205 550
	202 585
	201 342

	r.2004 předpoklad

(254 prac. dnů)
	15 045 tis.
	416 747
	205 700
	211 047


Uvedená kalkulace vychází z průměrných údajů pro kraj. Dle vývoje tržeb a frekvencí cestujících v měsíci lednu 2004 nedochází k změně počtu cestujících, ve srovnání se stejným obdobím roku 2003 nedochází k žádným výrazným změnám. Výrazné navýšení tržeb z jízdného nelze očekávat. Nebude zrušena jeho regulace. Navýšení se vzhledem k elasticitě poptávky ve veřejné dopravě a poklesu uživatelů veřejné dopravy na větší vzdálenosti prakticky neprojeví navýšením celkových tržeb. 

2) Nutnost zajištění dopravy žáků rušených základních škol do nových míst provádění výuky při změnách systému škol a školských zařízení, a další změny vyvolané aktuální změnou vnějších podmínek budou řešeny průběžně, a případná potřeba dalšího navýšení prostředků pro úhrady ztrát bude projednána Radou kraje.

V případě redukcí rozsahu veřejné dopravy je systém vážně ohrožen přechodem cestujících k individuální automobilové dopravě a zhoršením podmínek pro obyvatele odkázané na veřejnou dopravu, kteří z různých důvodů nemohou přejít k individuální automobilové dopravě. Je nutno také brát ohled na aspekty dlouhodobého charakteru (např. platnost dříve vydaných licencí k provozování veřejné linkové osobní dopravy, návaznosti ve stávajícím dopravním systému, zvyklosti cestujících, ztráty způsobené odlivem cestujících k individuální dopravě v případě náhlých změn, atd.) z jejichž příčiny nelze provádět změny skokově.

Na jednání dopravců a předsedy vlády ČR o kompenzacích navýšení nákladů vlivem vyšší sazby spotřební daně uhlovodíkových paliv byla předběžně přislíbena kompenzace ve výši 200 mil.Kč v rámci ČR pro autobusové dopravce provozující spoje v systému ZDO. Jednání o této kompenzaci nejsou ukončena, není ani schválen klíč pro její rozdělení mezi jednotlivé kraje. V návrhu je uvedeno rozdělení v poměru dle výkonů v ZDO. V tomto případě by kraj Vysočina obdržel cca 14,1 mil.Kč. V případě příznivého vývoje a získání těchto prostředků, bude tato část prostředků vrácena zpět do rozpočtu kraje, nespecifikované rezervy.

Stanoviska:

Odbor ekonomický - dle údajů schváleného státního rozpočtu na rok 2004 činí příspěvek na dopravní obslužnost v autobusové dopravě pro kraj Vysočina částku 197 000 tis. Kč. V schváleném rozpočtu kraje na rok 2004 byla v kapitole Doprava, § 2221 Provoz veřejné silniční dopravy schválena na tento účel částka 202 000 tis. Kč, tj. 5 000 tis. Kč je kryto z vlastních příjmů kraje. Vzhledem k tomu, že jednání dopravců a předsedy vlády ČR o kompenzacích vyšších nákladů nejsou zatím ukončena, bude třeba další případné navýšení rovněž krýt z vlastních zdrojů kraje. Aktuální stav nespecifikované rezervy je 83 351 tis. Kč. 

Rada kraje projednala materiál a usnesením 0146/05/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje navýšit objem prostředků pro úhradu prokazatelných ztrát spojů základní dopravní obslužnosti v autobusové dopravě, tak jak je uvedeno v návrhu usnesení. 


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· navýšení v rámci stanoveného rozsahu základní dopravní obslužnosti území kraje Vysočina v roce 2004 objemu prostředků pro úhradu prokazatelných ztrát spojů základní dopravní obslužnosti v autobusové dopravě do celkového objemu 211 100 tis. Kč;

· přesun finančních prostředků ve výši 9 100 tis. Kč z nespecifikované rezervy kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) do kapitoly DOPRAVA (§ 2221 Provoz veřejné silniční dopravy) na dokrytí úhrad prokazatelných ztrát spojů základní dopravní obslužnosti v autobusové dopravě.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: průběžně

počet stran: 3


počet příloh: 0
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