ZK-01-2004-49


Navržení kandidáta na členství v předsednictvu Regionální rozvojové agentury Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval(a): V. Douchová
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Kraj Vysočina jako člen Regionální rozvojové agentury Vysočina (dále jen „RRAV“) má zastoupení v jejích orgánech, mimo jiné i v předsednictvu RRAV (5 členů).

Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále jen „zastupitelstvo kraje“) navrhlo usnesením č. 082/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 za členy předsednictva RRAV Ing. Marii Černou, RNDr. Miloše Vystrčila, Ing. Tomáše Hermanna a Mgr. Věru Jourovou. Usnesením č. 080/02/2003/ZK ze dne 31. 3. 2003 navrhlo zastupitelstvo kraje za 5. člena předsednictva RRAV Ing. Václava Kodeta.
Členka předsednictva RRAV zastupující kraj Vysočina – Mgr. Věra Jourová, ze své funkce odstoupila.

V souladu s článkem V. odst. 1 písm. b) Stanov RRAV má člen mimo jiné právo volit orgány RRAV a navrhovat kandidaturu svých zástupců do těchto orgánů.

Podle článku VII. odst. 3 písm. c) Stanov RRAV volí členy předsednictva RRAV Valné shromáždění RRAV.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se navrhnout Valnému shromáždění RRAV za člena předsednictva zastupujícího kraj Vysočina RNDr. Ing. Martina Černého (za Mgr. Věru Jourovou).

Stanoviska:

Rada kraje Vysočina projednala materiál dne 3. 2. 2004 a usnesením č. 0152/05/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje navrhnout Valnému shromáždění RRAV za člena předsednictva zastupujícího kraj Vysočina RNDr. Ing. Martina Černého (za Mgr. Věru Jourovou).

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

navrhuje

Valnému shromáždění RRAV za člena předsednictva zastupujícího kraj Vysočina RNDr. Ing. Martina Černého (za Mgr. Věru Jourovou).

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: únor 2004
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