ZK-01-2004-46

Podpora obcí a měst při zabezpečování vzdělávání zdravotně handicapovaných žáků a podpora zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval(a): Z. Ludvík
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje svým usnesením 230/04/2003/ZK schválilo dne 23. 9. 2003 záměr na podporu obcí a měst při zabezpečování vzdělávání zdravotně handicapovaných žáků a záměr na podporu zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích. 

Dle tohoto záměru poskytne kraj v roce 2004 z prostředků ušetřených převodem zřizovatelských kompetencí k SpŠ dotaci městu, které zřizuje speciální školu již v roce 2003 a obcím, na jejichž území nesídlí zvláštní nebo pomocná škola zřizovaná krajem, určenou na částečnou úhradu výdajů, související se zajištěním vzdělávání žáků s těžšími formami postižení v základních, zvláštních a pomocných školách (záměr 5).

Dále kraj dle tohoto záměru poskytne v roce 2004 z prostředků ušetřených převodem zřizovatelských kompetencí k DDM dotaci obcím a městům, na jejichž území nesídlí v roce 2003 ZUŠ ani DDM zřizované krajem (záměr 6).

Dnem 1. 1. 2004 došlo převedení zřizovatelských kompetencí na města u Speciálních škol, Velká Bíteš, Tišnovská 116 a u Domu dětí a mládeže, Velké Meziříčí, Komenského 2/10.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se schváleným záměrem kraje navrhuje OŠMS poskytnout dle výše uvedených záměrů dotaci městům a obcím, které splňují výše uvedené podmínky a kde dotace stanovená dle počtu žáků dosáhne částky nejméně 500 Kč. Celkové částky byly zaokrouhleny na sta Kč.

Příspěvek na žáka pomocné školy byl stanoven v trojnásobné výši, než na žáky s ostatními formami těžšího postižení. 

Města a obce nebudou dotaci zúčtovávat.

Celková úspora činí 281 tis. Kč. Rozpis dotací obcím a městům je uveden v materiálu 
ZK-01-2004-46, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

dotaci obcím a městům dle materiálu ZK-01-2004-46, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: únor 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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