ZK-01-2004-45

Podpora převodu zřizovatelských kompetencí ke Speciálním školám, Velká Bíteš, Tišnovská 116 a k Domu dětí a mládeže, Velké Meziříčí, Komenského 2/10

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval(a): Z. Ludvík
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje svým usnesením 230/04/2003/ZK schválilo dne 23. 9. 2003 záměr na částečnou kompenzaci provozních nákladů po převzetí zřizovatelské funkce ke speciálním školám a záměr na částečnou kompenzaci provozních nákladů po převzetí zřizovatelské funkce k domům dětí a mládeže.

Dle tohoto záměru poskytne kraj městu, které v roce 2004 převezme od kraje zřizovatelskou funkci ke speciální škole, v roce 2004 dotaci ve výši 90% ze schválených nákladů na provoz speciální školy na rok 2003. Městu, které v roce 2004 převezme od kraje zřizovatelskou funkci k domu dětí a mládeže dotaci ve výši 70% ze schválených nákladů na provoz domova dětí a mládeže na rok 2003.

Dnem 1. 1. 2004 došlo k realizaci tohoto záměru u Speciálních škol, Velká Bíteš, Tišnovská 116 a u Domu dětí a mládeže, Velké Meziříčí, Komenského 2/10.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se schváleným záměrem kraje navrhuje OŠMS poskytnout městům Velká Bíteš a Velké Meziříčí dotaci na částečnou kompenzaci nákladů. 

Město Velká Bíteš obdrží dotaci: 

421 tis. Kč.

Město Velké Meziříčí obdrží dotaci:

232 tis. Kč.

Vzhledem ke zrušení organizací navrhuje OŠMS radě kraje zrušit závazné ukazatele příspěvku na provoz organizací:

Speciální školy, Velká Bíteš, Tišnovská 116 ve výši 504 tis. Kč,

Dům dětí a mládeže, Velké Meziříčí, Komenského 2/10 ve výši 430 tis. Kč.

Vzhledem k tomu, že navrhovaná výše dotace městům je pouze částečná, dochází k uvolnění prostředků za obě organizace ve výši 281 tis. Kč

OŠMS navrhuje ponechat tyto prostředky v kapitole Školství na realizaci záměrů č. 5 a 6 na podporu převodu zřizovatelských kompetencí dle zastupitelstvem kraje schváleného záměru.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

dotaci městu:

· Velká Bíteš ve výši 421 tis. Kč;
· Velké Meziříčí ve výši 232 tis. Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: únor 2004

počet stran: 2
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