ZK-01-2004-42
Nové vymezení majetku ve zřizovacích listinách

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval(a): Z. Ludvík
počet stran: 2
předkládá: A. Štěrbová
počet příloh: 3

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje rozhodnutími schválenými usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 237/04/2003/ZK ze dne 23. 9. 2003 odsouhlasilo sloučení: 

· Středního odborného učiliště lesnického a Učiliště, Lesonice 2 se Středním odborným učilištěm řemesel a služeb, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79, dnem 1. 1. 2004. Přejímající organizací se stalo Střední odborné učiliště řemesel a služeb, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79;

· Střední odborné školy, Jihlava, Telečská 50 se Středním odborným učilištěm služeb, Jihlava, Karolíny Světlé 2, dnem 1. 1. 2004. Přejímající organizací se stalo Střední odborné učiliště služeb, Jihlava, Karoliny Světlé 2 a její název se změnil na Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Jihlava, Karoliny Světlé 2;

· Vyšší odborné školy a Integrované střední školy strojnické, Ledeč nad Sázavou, Poštovní 405, s Gymnáziem, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 1, dnem 1. 1. 2004. Přejímající organizací se stalo Gymnázium, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 1 a její název se změnil na Gymnázium, Vyšší odborná škola a Integrovaná střední škola, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 1.

K datu sloučení nemohl být vymezen majetek, který se nástupnickým organizacím předal do správy k jejich vlastnímu hospodářskému využití, protože mimořádné inventury proběhly k 31. 12. 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládají se dodatky ke zřizovacím listinám výše uvedených příspěvkových organizací, kterými se vkládají majetky slučovaných organizací do správy nástupnickým organizacím. Úprava textu zřizovacích listin se týká příloh č. 1 a 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· dodatek č. 4 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné učiliště řemesel a služeb, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79, dle materiálu ZK-01-2004-42, př. 1;

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Jihlava, Karoliny Světlé 2, dle materiálu ZK-01-2004-42, př. 2;

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Gymnázium, Vyšší odborná škola a Integrovaná střední škola, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 1, dle materiálu ZK-01-2004-42, př. 3.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů od schválení zastupitelstvem zaslat dodatky školám
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