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Změny v síti škol, předškolních a školských zařízení

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracovali: Z. Ludvík, K. Ubr
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

V rámci programu MŠMT „Vyrovnání disproporcí ve vzdělávací nabídce krajů ve vztahu k potřebám jejich rozvoje“ připravily dvě střední školy učební dokumenty k dvěma novým oborům. 

SOU strojírenské Žďár nad Sázavou připravilo dokumenty k oboru Technik modelových zařízení. Obor bude vzdělávat absolventy pro přípravu vysoce kvalifikovaných technických pracovníků pro řízení technologickou přípravu modelových zařízení, pro tvorbu programů pro číslicově řízené stroje a obsluhu pracovišť vybavených řídícími systémy NC a CNC. Obor byl sestaven ve spolupráci a na základě požadavku Svazu kováren a sléváren ČR, je doporučen OHK ve Žďáře nad Sázavou a Úřadem práce ve Žďáře nad Sázavou. 

SOU stavební Třebíč připravilo dokumenty k oboru Mistr stavební výroby. Obor reaguje na změny v profesní struktuře stavebních firem, na rostoucí nároky na vysoce kvalifikované dělníky a mistry stavebních čet, kteří jsou vybaveni nejen teoretickými znalostmi, ale i prakticky ovládají řemeslo.

Oba obory jsou v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (záměr A), přispívají k zachování řemeslných dovedností a rozšiřují je o praktické zkušenosti s novými technologiemi. Čtyřletá forma studia současně vytváří dostatečný prostor pro všeobecné a obecně odborné vzdělání jako základu pro další celoživotní vzdělávání. V obou případech je zavedení oborů v souladu s koncepcí úprav sítě středních škol a vhodně doplňuje oborovou nabídku (v případě SOU stavebního byl již schválen záměr na sloučení se SPŠ stavební, v případě SOU strojírenského lze očekávat obdobné řešení v nejbližších letech).

Obě školy informovaly veřejnost o přípravě oborů a jsou připraveny zahájit vzdělávání již od 1. 9. 2004. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje předkládá zastupitelstvu kraje zařazení nových oborů k projednání jednak jako orgánu, kterému je vyhrazeno schválení dlouhodobého záměru, jednak jako zřizovateli škol.

Vzhledem k termínům programu „Vyrovnání disproporcí ve vzdělávací nabídce krajů ve vztahu k potřebám jejich rozvoje“ mohly být dokončeny učební dokumenty až koncem roku 2003, tedy po projednání změn v síti škol v řádném listopadovém termínu. Pokud má být zahájena výuka již od září tohoto roku, je potřebné, aby zřizovatel požádal MŠMT o výjimku pro předložení žádosti v pozdějším termínu ve smyslu § 13a odst. 5) Zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanovisko Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost kraje Vysočina:

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost kraje Vysočina projednal a doporučil zastupitelstvu kraje schválit záměry zařadit oba obory do sítě škol, předškolních a školských zařízení na svém zasedání dne 2. 2. 2004.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· záměr zařadit nový obor Technik modelových zařízení pro školu Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště, Žďár nad Sázavou, Strojírenská 6, do sítě škol, předškolních a školských zařízení;

· záměr zařadit nový obor Mistr stavební výroby pro školu Střední odborné učiliště stavební a Odborné učiliště, Třebíč, Kosmákova 66, do sítě škol, předškolních a školských zařízení.
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