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Dodatek č. 1

 
k Pravidlům Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina, které schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 26. 11. 2002 usnesením č. 176/07/2002/ZK

 
Čl. 1
 

Pravidla Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina, které schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 26. 11. 2002 usnesením č. 176/07/2002/ZK (dále jen „Pravidla“) se mění takto: 

a)     Článek II odst. 1 písm. f) Pravidel se ruší a nahrazuje se novým písm. f), které zní:

„f) v případě nezájmu zřizovatele a jím zřizovaných organizací a organizačních složek vyřazovat nepotřebný majetek (s výjimkou majetku nemovitého) v pořizovací ceně nižší než 100.000,- Kč přednostně prodejem za ceny v čase a místě obvyklé 

majetek  svěřený do správy organizace převádět jménem zřizovatele , výnos z prodeje majetku  svěřeného do správy organizace je výnosem zřizovatele“

b)     Článek II odst. 2 písm. c) Pravidel se ruší a nahrazuje se novým písm. c), které zní:

„ c) uzavírat nájemní smlouvu, smlouvu o výpůjčce na majetek svěřený do správy organizace nebo ve vlastnictví organizace na dobu delší než jeden rok za předpokladu, že nebude narušen chod organizace nebo znemožněno užívání majetku k  hlavnímu účelu, ke kterému je organizace zřízena“ 

c)     Článek II odst. 2 písm. k) Pravidel se ruší a nahrazuje se novým písm. k), které zní:

„k) převádět a vyřazovat nepotřebný majetek (s výjimkou majetku nemovitého) v pořizovací ceně vyšší než 100.000,- Kč
 majetek  svěřený do správy organizace je organizace povinna převádět jménem zřizovatele, výnos z prodeje majetku  svěřeného do správy organizace je výnosem zřizovatele“

Čl. 2
 

(1)  Ostatní ustanovení Pravidel tímto dodatkem nedotčená zůstávají v platnosti.

 

(2)  Tento Dodatek č. 1 k Pravidlům schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 17. 2. 2004 usnesením č. XX/01/2004/ZK s účinností od 1. 1. 2004. 
František Dohnal
     hejtman kraje
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