ZK-01-2004-32


Prodej nemovitostí v areálu staré nemocnice v Jihlavě

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 347/07/2003/ZK ze dne 16. 12. 2003 souhlasilo se záměrem umístění Okresního soudu v Jihlavě, Okresního státního zastupitelství v Jihlavě, poboček Krajského soudu v Brně, Krajského státního zastupitelství v Brně a Probační a mediační služby v nemovitostech ve vlastnictví kraje Vysočina v areálu staré nemocnice v Jihlavě
Usnesení vychází z deklarovaného zájmu MSP o využití budovy bývalé chirurgie a dalších objektů a pozemků v areálu staré nemocnice v Jihlavě pro potřeby Okresního soudu v Jihlavě, Okresního státního zastupitelství v Jihlavě, poboček Krajského soudu v Brně, Krajského státního zastupitelství v Brně a Probační a mediační služby. Písemná žádost o projednání a schválení bezúplatného převodu těchto nemovitostí do vlastnictví České republiky v kolektivních orgánech kraje byla hejtmanovi kraje zaslána předsedou Krajského soudu v Brně (viz materiál ZK-01-2004-32 př.2).

V závěru roku MSP předložilo kraji Investiční záměr – studii – justičního areálu v Jihlavě. Studie řeší využití části areálu staré nemocnice v Jihlavě pro potřeby MSP. Investiční záměr uvažuje s využitím budovy bývalé chirurgie pro okresní a krajský soud a novostavbu pro okresní stání zastupitelství v místě spojovacího krčku mezi chirurgií a hospodářskou budovou (viz materiál ZK-01-2004-32 př.2). Dále záměr řeší budovy garáží a dílen a vymezuje prostor, který by byl předmětem případného převodu (viz materiál ZK-01-2004-32 př.1). Celý tento prostor byl geometrickým plánem pro rozdělení pozemků oddělen od zbytku areálu staré nemocnice.

Dle dopisu předsedy Krajského soudu v Brně hejtmanovi kraje ze dne 22. 1. 2004 (viz materiál ZK-01-2004-32 př. 2) byl na základě jednání předsedy Krajského soudu Brno s představiteli kraje Vysočina změněn původní záměr co do umístění jednotlivých justičních složek v budovách, které by měly být předmětem převodu. Zejména s ohledem na možné budoucí potřeby dalšího rozvoje justičního areálu - umístění Krajského soudu a Krajského státního zastupitelství – žádá předseda krajského soudu o rezervaci dalších pozemků nebo objektu bývalé urologie. Forma a způsob rezervace (žadatel navrhuje časově omezené zřízení věcného břemene na pozemcích ve prospěch nové výstavby) nejsou zatím zcela vyjasněny (rozsah změněného investičního záměru viz. materiál ZK-01-2004-32 př.4). 

Zbylá část areálu staré nemocnice by mohla být v budoucnu převedena do vlastnictví Statutárního města Jihlava například v rámci kompenzací vzájemných majetkových převodů mezi městem a krajem.

Rada kraje projednávala tuto záležitost na svých jednáních č. 02 a 05 (viz materiál
ZK-01-2004-32 př. 3). 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit prodej nemovitostí do vlastnictví ČR – příslušnost hospodaření Okresní soud v Jihlavě dle materiálu ZK-01-2004-32 př.1.

Dále návrh obsahuje deklaraci vůle kraje ve smyslu souhlasu se záměrem budoucího převodu zbytku areálu staré nemocnice v Jihlavě do vlastnictví Statutárního města Jihlava. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0017/02/2004/RK schválila zveřejnění záměru prodeje nemovitostí dle materiálu RK-02-2004-13, př. 1 a doporučila zastupitelstvu kraje schválit prodej nemovitostí dle materiálu RK-02-2004-13, př. 1.

Rada kraje usnesením 0132/05/2004/RK vzala na vědomí žádost Krajského soudu v Brně o rezervaci dalších pozemků v areálu staré nemocnice v Jihlavě nebo objektu bývalé urologie na možné budoucí potřeby dalšího rozvoje justičního areálu - umístění Krajského soudu a Krajského státního zastupitelství a souhlasila s budoucím převodem zbytku areálu staré nemocnice do vlastnictví Statutárního města Jihlava 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

prodej nemovitostí dle materiálu ZK-01-2004-32, př. 1, do vlastnictví České republiky – příslušnost hospodaření Okresní soud v Jihlavě, za dohodnutou kupní cenu 1 000,- Kč a

souhlasí

se záměrem budoucího převodu zbytku areálu staré nemocnice v Jihlavě do vlastnictví Statutárního města Jihlava.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 4
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