ZK-01-2004-30


Bezúplatné nabytí nemovitého majetku do vlastnictví kraje Vysočina v k. ú. Telč

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil 

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Jihlava se žádostí o projednání závazného prohlášení v zastupitelstvu kraje. Závazné prohlášení řeší převod objektů C 102 - komunikace, tj. silnice II/406 a C 301 – kanalizace, odvodnění komunikace v rámci stavby „Silnice I/23 Telč, křižovatka silnic I/23 a II/406“, jejímž investorem je Ředitelství silnic a dálnic ČR. Tyto stavební objekty budou vybudovány na náklady Ředitelství silnic a dálnic na majetku kraje Vysočina, tj. v silnici II/46 v k. ú. a obci Telč. Závazné prohlášení je jednostranný právní úkon, kterým se kraj zavazuje, že do sjednané doby převezme do svého vlastnictví určitý majetek. Závazné prohlášení má nahradit smlouvu o smlouvě budoucí darovací, kterou by do budoucna smluvní strany potvrdily svůj úmysl uzavřít vlastní darovací smlouvu. Vzhledem k tomu, že Ředitelství silnic a dálnic musí při nakládání s majetkem postupovat dle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích, podle kterého by smlouva o budoucí darovací smlouvě musela být schvalována Ministerstvem dopravy ČR a Ministerstvem financí ČR, což představuje neúměrně dlouhou dobu, navrhuje Ředitelství silnic a dálnic ČR vyslovit souhlas s převodem formou závazného prohlášení.

Bez dohody o budoucím majetkovém držení staveb, objektů staveb eventuelně silnic v případě jejich přeřazování do jiných kategorií nemůže ŘSD stavby zahajovat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje schválit bezúplatné nabytí nemovitého majetku v rozsahu objektů C 102 - komunikace, tj. silnice II/406 a C 301 – kanalizace, odvodnění komunikace v rámci stavby „Silnice I/23 Telč, křižovatka silnic I/23 a II/406“. Realizací této stavby dojde ke zhodnocení nemovitého majetku ve vlastnictví kraje. K bezúplatnému převodu do vlastnictví kraje dojde po dokončení stavby. Na základě usnesení zastupitelstva kraje o schválení bezúplatného nabytí uvedeného majetku kraj Vysočina vydá závazné prohlášení, kterým se zaváže, že do 3 měsíců od výzvy Ředitelství silnic a dálnic ČR převezme do svého vlastnictví výše uváděné stavební objekty.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0127/05/2004/RK ze dne 3. 2. 2004 doporučila zastupitelstvu kraje schválit bezúplatné nabytí objektů C 102 - komunikace, tj. silnice II/406 a C 301 – kanalizace, odvodnění komunikace v rámci stavby „Silnice I/23 Telč, křižovatka silnic I/23 a II/406“.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo 

schvaluje 

bezúplatné nabytí objektů C 102 - komunikace, tj. silnice II/406 a C 301 – kanalizace, odvodnění komunikace v rámci stavby „Silnice I/23 Telč, křižovatka silnic I/23 a II/406“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: do tří měsíců od výzvy ŘSD k převzetí majetku

počet stran: 2


počet příloh: 1
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