ZK-01-2004-22


Výkup pozemku v k. ú. a obci Škrdlovice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Odbor majetkový přijal dne 18. 12. 2003 prostřednictvím Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou podání Josefa Ohnoutka, bytem Nezamyslice u Prostějova, Nádražní 330 (v zastoupení advokáta JUDr. Jaroslava Kubišty), kterým navrhuje prodej pozemku par. č. 595/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 128 m2 v k. ú. a obci Škrdlovice do vlastnictví kraje. Jako důvod své nabídky uvádí žadatel skutečnost, že pozemek tvoří součást silnice ve vlastnictví kraje č. III/03724. Pozemek vznikl jako zůstatková parcela po oddělení dílčích pozemků z původního pozemku par. č. 595/7 – trvalý travní porost o výměře 431 m2 na základě geometrického plánu č. 398-112/2003 ze dne 13. 8. 2003, který byl vypracován pro zaměření nově postavených objektů a zároveň pro vytyčení pozemků určených pro jejich případný převod v budoucnu. Pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 406 pro k. ú. a obec Škrdlovice vedeném Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Žďár nad Sázavou, kde je jako vlastník zapsán žadatel. Žadatel navrhuje uzavřít kupní smlouvu na prodej pozemku za kupní cenu 1,- Kč/m2 plus částku odpovídající předpokládané dani z převodu nemovitostí.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů a na základě Rozhodnutí MDS ČR
čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Kraj převzal z vlastnictví ČR silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy k pozemkům silnicemi zastavěným.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje realizovat výkup pozemku par. č. 595/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 128 m2 v k. ú. a obci Škrdlovice. Z místního šetření provedeného zástupcem odboru majetkového a zástupcem Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou vyplynulo, že pozemek je zastavěn silnicí č. III/03724 a je užíván v souladu s jejím účelem. Žadatelem navrhovaná kupní cena je velmi výhodná v porovnání s cenou „vyhláškovou“, která činí 50,- Kč/ m2 (ust. § 28 odst. 9 vyhl. č. 540/2002 Sb., v platném znění). 

Závěr je tedy pozemek vykoupit, přestože původní stanovisko správce nebylo doporučující. 

Kupní cena pozemku je navržena ve výši 320,- Kč (128 m2 x 1,- Kč + 192,- Kč výše daně z převodu nemovitostí).

Návrh usnesení předpokládá:

· schválit výkup pozemku par. č. 595/7 v k. ú. a obci Škrdlovice za kupní cenu 320,- Kč do vlastnictví kraje Vysočina

· schválit dodatek ke zřizovací listině, kterým bude vykoupený pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Stanoviska:

Usnesením rady kraje č.0076/04/2004/RK ze dne 27. 1. 2004 byl schválen návrh na zahájení jednání s Josefem Ohnoutkem o výkupu výše uvedeného pozemku v k. ú. Škrdlovice a zároveň rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku za kupní cenu 320,- Kč.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Kladné stanovisko SÚS Žďár nad Sázavou.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· koupi pozemku par. č. 595/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 128 m2 v k. ú. a obci Škrdlovice od Josefa Ohnoutka do vlastnictví kraje Vysočina za dohodnutou kupní cenu 320,- Kč;
· dodatek č. 66 Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1, 591 01 Žďár nad Sázavou, dle materiálu ZK-01-2004-22, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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