ZK-01-2004-09


Prodej části pozemku v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V právním zastoupení manželů Jana a Zdeňky Zemanových se na odbor majetkový obrátila advokátka JUDr. Ladislava Lebedová se žádostí o odprodej dílu „c“ o výměře 22 m2 odděleného geometrickým plánem č. 6-303-3-501 ze dne 21. 2. 1984 z pozemku par. č. 2332/1 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. Tímto geometrickým plánem byly díl „c“ ve vlastnictví kraje Vysočina, díl „b“ ve vlastnictví města Ledeč nad Sázavou a díl „a“ ve vlastnictví žadatelů sloučeny do pozemku st. par. č. 471 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. Geometrický plán byl katastrálním úřadem v plném rozsahu zapsán do katastru nemovitostí, ale k majetkoprávnímu vypořádání dosud nedošlo o čemž svědčí aktuální výpis z katastru nemovitostí. Podle tohoto výpisu zůstaly uvedené díly nadále ve vlastnictví původních majitelů. Toto zjistili žadatelé až nyní, kdy mají v úmyslu darovat svůj nemovitý majetek dceři. Aby došlo k narovnání právního stavu se stavem skutečným, žádají o odkoupení uvedeného dílu. Protože svůj majetek chtějí převádět co nejdříve, požádala dne 10. 12. 2003 advokátka, aby jako žadatel o převod byla uvedena místo manželů Zemanových již jejich dcera Jana Závitkovská.

Pozemek par. č. 2332/1 je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Havlíčkův Brod je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 372.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje díl „c“ zaměřený uvedeným geometrickým plánem žadatelce odprodat za kupní cenu ve výši ceny v místě a čase obvyklé. Podle vyhotoveného znaleckého posudku č. 2073/6/04 ze dne 11. 1. 2004 byla cena obvyklá stanovena znalcem ve výši
260,-Kč/m2, tj. celkem 5 720,- Kč. Tímto posudkem byla ještě zjištěna cena úřední, která je nižší a dosahuje částky 3 600,- Kč. Úhrada nákladů za vyhotovení znaleckého posudku bude požadována na žadatelce. Záměr kraje prodat uvedený díl byl zveřejněn ve smyslu ustanovení § 18 odst. 1 zák. č. 129/2000 Sb. o krajích , v platném znění, na úřední desce ve dnech
3. 12. 2003 až 5. 1. 2004. O díl pozemku během zveřejnění záměru neprojevil zájem jiný zájemce. 

Uvedený díl je pro činnost SÚS Havlíčkův Brod nepotřebný a nevyužitelný. Vykoupením dílu „c“ a vykoupením dílu „b“, který je ve vlastnictví města Ledeč nad Sázavou se stane žadatelka jediným vlastníkem celého pozemku st. par. 471 a uvede tak v minulosti vzniklou situaci do právního pořádku.

Návrh předpokládá schválení prodeje dílu „c“ odděleného z pozemku par. č. 2332/1 a dodatku zřizovací listiny majetkového správce, kterým bude upraven rozsah majetku svěřovaného do správy.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0079/04/2004/RK ze dne 27. 1. 2004 doporučila zastupitelstvu kraje schválit prodej dílu „c“ o výměře 22 m2 pozemku st. par. č. 471 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou zaměřeného geometrickým plánem č. 6-3003-3-501 Janě Závitkovské za kupní cenu 5 720,- Kč.
Kladné stanovisko k převodu vydané SÚS Havlíčkův Brod. 

Souhlasné vyjádření od odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej dílu „c“ o výměře 22 m2 pozemku st. par. č. 471 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou zaměřeného geometrickým plánem č. 6-3003-3-501 ze dne 21. 2. 1984 Janě Závitkovské za kupní cenu 5 720,- Kč;
· úhradu částky rovnající se výši daně z převodu nemovitostí kupujícím prodávajícímu;
· dodatek č. 31 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod dle materiálu
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