
RK-06-2004-20

Návrh na odprodej nepotřebného majetku

pro: jednání rady kraje č. 6/2004 dne 10. 2. 2004

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv                   a povinností příspěvkových organizací správy  a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina   a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, které jsou realizovány dle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací, organizačních složek a příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 176/07/02/ZK ze dne 14. 1. 2003, podala  Správa a údržba silnic Pelhřimov návrh na vyřazení nepotřebného majetku.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 29. 1. 2004 rozhodl ředitel Správy a údržby silnic Pelhřimov o přebytečném                       a neupotřebitelném hmotném majetku. Jedná se o nákladní automobil tovární značky Škoda 706 MTSP 25, registrační značka PE 93 - 23, inventární číslo 6-445-432-25, rok výroby 1985, pořizovací cena 463 936,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Důvodem k vyřazení vozidla je rozsáhlá koroze rámu vozidla, kabiny, nefunkční elektroinstalace a vzduchotechnika.

Na základě rozhodnutí o přebytečném a neupotřebitelném hmotném majetku navrhuje Správa a údržba silnic Pelhřimov po konzultaci s odborem dopravy a silničního hospodářství výše uvedený majetek neopravovat, vozidlo rozebrat, jednotlivé agregáty např. motor, převodovku a nápravy použít na náhradní díly a ostatní nepoužitelné díly následně likvidovat prostřednictvím Kovo – Šrotu jako kovový odpad.

Vzhledem k tomu, že se jedná o poškození výše uvedeného rozsahu, majetek nebyl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor majetkový nemá připomínek k předloženému materiálu

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením a následnou likvidací přebytečného a neupotřebitelného hmotného majetku dle materiálu RK-06-2004-20.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: do 29. 2. 2004

počet stran:	1


počet příloh:	0
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