









ZK-01-2004-06

Návrh na provedení rozpočtového opatření - dotace ze státního rozpočtu poskytnuté kraji v důsledku situace vzniklé neschválením novely zákona o rozpočtovém určení daní

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004


počet stran: 2

zpracovali: T. Vonka, M. Chvátalová,




počet příloh: 2

předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V prosinci roku 2003 byl schválen zákon č. 457/2003 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2004, jehož součástí jsou i finanční vztahy státního rozpočtu k rozpočtům krajů. V kapitole státního rozpočtu Všeobecná pokladní správa, v ukazateli „Další prostředky pro územní samosprávné celky“ jsou obsaženy prostředky na financování běžného a investičního rozvoje územních samosprávných celků. V rámci tohoto ukazatele poskytne Ministerstvo financí ČR dotace do rozpočtů krajů v celkové výši 3 789 681 tis. Kč, z toho kraji Vysočina 278 323 tis.Kč (příloha 2 materiálu). O konkrétním určení finančních potřeb, na jejichž financování bude dotace použita, rozhodne kraj ve své kompetenci. Dotace budou uvolněny ve třech stejných zálohách v březnu, červnu a září a před uvolněním každé zálohy ze státního rozpočtu sdělí kraj písemně Ministerstvu financí ČR do 25. dne předchozího měsíce objem zálohy, která má být ve výdajích státního rozpočtu zaúčtována jako část investiční a která jako část neinvestiční. Přesuny mezi prostředky již zaúčtovanými ve státním rozpočtu při uvolnění zálohy na dotace jako investiční nebo jako neinvestiční nebudou moci být později prováděny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ekonomický odbor navrhuje :

· povýšit rozpočet kraje na rok 2004 na straně příjmů i na straně výdajů o poskytnutou dotaci ze státního rozpočtu v celkové částce 278 323 tis. Kč;

· rozdělení finančních prostředků do jednotlivých kapitol rozpočtu kraje dle přílohy 1 materiálu s tím, že příslušné odbory navrhnou pravidla na použití vyčleněných prostředků včetně jejich rozdělení na část investiční a část neinvestiční.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením 0102/04/2004/RK zastupitelstvu kraje schválit povýšení rozpočtu kraje o poskytnutou státní dotaci a rozdělení finančních prostředků do jednotlivých kapitol rozpočtu dle přílohy 1 materiálu. Současně uložila vedoucím příslušných odborů navrhnout pravidla pro použití přidělených prostředků včetně jejich rozdělení na část investiční a neinvestiční a předložit je ke schválení příslušným orgánům kraje.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· povýšení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004 o poskytnutou dotaci ze státního rozpočtu na řešení situace vzniklé neschválením novely zákona o rozpočtovém určení daní v celkové částce 278 323 tis. Kč;

· rozdělení finančních prostředků do jednotlivých kapitol rozpočtu dle materiálu
ZK-01-2004-06, př. 1.

odpovědnost: ekonomický odbor, příslušné odvětvové odbory

termín: únor 2004
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