ZK-01-2004-04

Volba přísedících pro Českou republiku - Krajský soud v Brně

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004

zpracoval: E. Šarapatková, K. Kotrba
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Dopisem ze dne 16. 1. 2004 se na hejtmana kraje obrátil předseda Krajského soudu v Brně se žádostí o zvolení přísedících Krajského soudu v Brně. Krajský soud byl požádán o doplnění podkladů nutných pro zvolení navrhovaných kandidátů do funkcí přísedících krajského soudu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 64 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů
a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, přísedící krajských soudů volí zastupitelstvo kraje na návrh člena příslušného zastupitelstva. Zastupitelstvo příslušné ke zvolení přísedících se určuje podle trvalého pobytu navržené osoby a nikoliv podle sídla krajského soudu, ke kterému je přísedící volen. Po doplnění všech náležitostí, které jsou nezbytné pro zvolení do funkce přísedícího krajského soudu navrhuji zastupitelstvu kraje zvolit Bc. Olgu Pospíšilovou a Petra Drdlu přísedícími Krajského soudu v Brně.

Stanoviska:

Stanovisko předsedy Krajského soudu v Brně – JUDr. Jaromíra Pořízka: „Pí. Bc. Pospíšilová a p. Drdla se ve funkcích přísedících plně osvědčili, jednalo se o zodpovědné přísedící, splňující všechny předpoklady pro výkon funkcí. Vzhledem k uvedeným skutečnostem a k tomu, aby pí. Bc. Pospíšilová a p. Drdla mohli ve výkonu funkcí přísedících Krajského soudu v Brně pokračovat i nadále, doporučuji jejich zvolení do funkcí přísedících Krajského soudu v Brně na dobu čtyř let.“ 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

volí

· Bc. Olgu Pospíšilovou přísedící Krajského soudu v Brně;

· Petra Drdlu přísedícím Krajského soudu v Brně.
odpovědnost: zastupitelstvo kraje 

termín: 18. 2. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 4
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