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Zpráva o činnosti rady kraje, zpráva o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje

pro: zasedání zastupitelstva kraje č. 1/2004 dne 17. 2. 2004
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Popis problému:

Podle § 58, odst. 4, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rada kraje na každém jednání zastupitelstva podává informaci o své činnosti. 

Tato informace tentokrát obsahuje v souladu s úkolem formulovaným na zasedání zastupitelstva kraje č. 1/2002 rovněž zprávu o plnění usnesení rady a zastupitelstva kraje za druhé pololetí roku 2003. Další zpráva o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje bude předložena po uplynutí prvního pololetí roku 2004.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Z každého zasedání rady kraje se vyhotovuje zápis, který obsahuje zákonem předepsané informace. Tyto zápisy jsou zasílány politickým klubům a jsou zveřejňovány i na internetu. Zápisy ze zasedání rady kraje č. 39/2003 až 4/2004 jsou přílohami tohoto materiálu. Navrhuje se, aby zpráva o činnosti rady kraje byla přednesena ústně. Členové zastupitelstva mají možnost položit dotazy a na závěr zprávu mohou vzít na vědomí.

Odboru sekretariátu hejtmana byl zadán úkol vypracovat jedenkrát za pololetí přehled plnění úkolů vyplývajících z usnesení zastupitelstva a rady kraje. Za druhé pololetí roku 2003 se uskutečnily celkem 4 schůze zastupitelstva a 21 schůzí rady. Zastupitelstvo kraje za toto období přijalo celkem 192 usnesení (za předchozí pololetí celkem 177 usnesení), rada kraje 712 usnesení (za předchozí pololetí celkem 684). V příloze 1 tohoto materiálu je popsán aktuální stav a navržen další způsob práce s dosud částečně nesplněnými nebo nerealizovanými usneseními. I v případě zprávy o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje se zastupitelstvu kraje doporučuje vzít tuto zprávu na vědomí.

Stanoviska:

K nerealizovaným usnesením byla vyžádána stanoviska pracovníků a pracovišť, kterým zastupitelstvo nebo rada kraje uložily splnění. Stanoviska jsou obsahem přílohy 1 tohoto materiálu. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

bere na vědomí

· zprávu o činnosti rady kraje od posledního jednání zastupitelstva kraje;

· zprávu o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje za druhé pololetí roku 2003 dle materiálu ZK-01-2004-02, př. 1.

odpovědnost: rada kraje
termín: 17. 2. 2004
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