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Návrh na průběžné provádění aktualizace Profilu Programu rozvoje kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 6/2004 dne 10. 2. 2004

zpracoval: D. Vichr, V. Novák
předkládá: M. Černá, S. Zikmundová, M. Černý

Popis problému:
Na zasedání rady kraje č. 04/2004 dne 27. 1. 2004 předložila náměstkyně hejtmana Ing. Marie Černá a vedoucí odboru regionálního rozvoje (dále jen „ORR“) RNDr. Ing. Martin Černý radě kraje (dále jen „RK“) k projednání Profil Programu rozvoje kraje Vysočina. RK vzala profil na vědomí a uložila Marii Černé a ředitelce Krajského úřadu kraje Vysočina předložit radě kraje návrh na průběžné provádění aktualizace Profilu Programu rozvoje kraje Vysočina.

RK vyjádřila s dosavadním způsobem zpracování aktualizace profilu prostřednictvím  soukromé firmy nespokojenost. Předložené aktualizaci profilu bylo vytýkáno nejednotné a nevyvážené zpracování jednotlivých kapitol a jejich nenávaznost. Dále jednotliví členové RK požadovali častější revizi profilu, aby vždy obsahoval co nejaktuálnější údaje. Na základě těchto připomínek se všichni členové RK shodli na nutnosti změny způsobu zpracování dalších aktualizací profilu, a to tak, že budou prováděny v rámci samotného krajského úřadu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Potřeba častější aktualizace profilu byla projednána na poradě vedoucích odborů č. 1/2004 dne 28. 1. 2004. Náměstek hejtmana RNDr. Miloš Vystrčil zde vyjádřil pochybnosti, zda jsou jednotlivé části profilu aktuálně zpracovány. Dále zdůraznil, že za jednotlivé části profilu by měl odpovídat příslušný dotčený odbor, který navrhne úpravy a vždy provádí kontrolu, přičemž celkové zastřešení dokumentu je v působnosti ORR. 
Základním předpokladem pro další aktualizace profilu, které budou prováděny v rámci krajského úřadu, je aktivní spoluúčast všech dotčených odborů pod vedením ORR, oddělení strategického plánování.  Dotčené odbory jsou: odbor regionálního rozvoje, odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor informatiky, odbor kultury a památkové péče, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor školství mládeže a sportu, odbor územního plánování a stavebního řádu, odbor životního prostředí a sekretariát hejtmana.

Cílem průběžného provádění aktualizace profilu je jeho stále „čerstvá“ verze, která bude základním výchozím materiálem pro analytické části strategických a koncepčních dokumentů, jež budou zadávány krajem Vysočina. Tím budou uspořeny finanční prostředky vynakládané na zpracování analytických kapitol strategických a koncepčních materiálů.  Aktualizovaný profil bude předkládán zastupitelstvu kraje (dále jen „ZK“) dvakrát ročně na vědomí (doposud jej ZK schvalovalo), poprvé na jeho zasedání v dubnu 2004. 

Do konce prvního pololetí t. r. se počítá s prozatímním řešením, které předpokládá splnit úkol v rámci daných agend Krajského úřadu kraje Vysočina v souladu se současným organizačním zajištěním. Aktualizace profilu bude zpracovávána jako jednorázová akce za účasti všech dotčených odborů tak, aby mohl být finální výstup předložen ZK na jeho dubnovém zasedání. Materiál bude předložen ve změnovém režimu, aby bylo patrné, které údaje byly upraveny.

Další aktualizace budou prováděny v rámci projektového týmu, který bude vytvořen na základě připravované směrnice o pravidlech, kterými se řídí činnost pracovních týmů pro řešení úkolů přesahující působnost jednoho odboru nebo útvaru Krajského úřadu kraje Vysočina. 

Osoba, která bude v týmu zastupovat konkrétní dotčený odbor, bude spolupracovat s vybraným zástupcem ORR (koordinátorem) na podobě jejímu odboru příslušející kapitoly a bude jej pravidelně jednou za měsíc informovat o změnách (zejména ve statistice), které se týkají části profilu, jež je v gesci dotčeného odboru.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje nemá připomínek

Stanovisko odboru školství mládeže a sportu:

Odbor školství mládeže a sportu s navrženým postupem souhlasí.

Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví:
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví bere tento materiál včetně úkolů vyplývajících pro odbor na vědomí.
Stanovisko odboru informatiky:

Stanovisko odboru informatiky k tomuto materiálu je bez připomínek.

Stanovisko odboru životního prostředí:

S uvedeným návrhem souhlasíme s následující připomínkou: odbor životního prostředí navrhuje aktualizaci jen jednou za rok z důvodu, protože pracuje s daty z jiných zdrojů (ministerstvo ŽP, statistika apod.), zdroje mají data za uplynulé období aktualizována pouze jednou za rok, přičemž uplynulé období nemusí být právě minulý rok, ale u některých dat to může být i období předminulého roku. Z uvedených důvodů dále odbor životního prostředí navrhuje, aby u údajů v profilu byl uváděn zdroj dat (a to i s ohledem na autorská práva) a datum, ke kterému byla uzávěrka uvedených údajů.

Stanovisko odboru kultury a památkové péče:

Odbor kultury a památkové péče s ohledem na dosavadní neuspokojivý průběh aktualizace Profilu Programu rozvoje kraje Vysočina souhlasí s  prozatímním řešením i následným návrhem průběžného provádění aktualizace tohoto strategického materiálu v rámci projektového týmu za účasti pracovníka odboru kultury a památkové péče.
Stanovisko odboru územního plánování a stavebního řádu:

S textem návrhu v podstatě souhlasíme s jednou malou připomínkou, která se týká posledního odstavce návrhu. Zde pro aktualizaci profilu PRKu v půlročních intervalech nepovažuji za účelné podávat dotčenými odbory informaci koordinátorovi v periodě 1 měsíce. Domnívám se, že z hlediska administrativní náročnosti i z hlediska statistického významu aktuálních skutečností by pro informaci koordinátorovi profilu PRK byl dostatečný 3 měsíční cyklus.

Upravený text posledního odstavce návrhu by potom zněl:

"Osoba, která bude v týmu zastupovat konkrétní dotčený odbor, bude spolupracovat s vybraným zástupcem ORR (koordinátorem) na podobě jejímu odboru příslušející kapitoly a bude jej pravidelně jednou za 3 měsíce informovat o změnách (zejména ve statistice), které se týkají části profilu, jež je v gesci dotčeného odboru. Struktura informace přitom vyjde z uvážení této osoby. "

Stanovisko odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství:

Radě kraje č. 6/2004 dne 10.2.2004 je předkládán materiál ORR k průběžnému provádění aktualizace Profilu Programu rozvoje kraje. Tímto si dovolujeme zaslat připomínky našeho odboru k tomuto materiálu. 

Domníváme se, že všechny údaje, které by měly být aktualizovány za OLVHZ nelze aktualizovat každý měsíc. Většinu údajů jsme schopni získat 1x za rok, popř. i v delším časovém období. Jejich častější aktualizace by neměla podstatný vliv na jejich vypovídající schopnost (ponechání těchto dat v „zastaralé verzi“ - avšak s dostatečnou vypovídající schopností by také ušetřilo čas a finanční prostředky). 

Z tohoto důvodu navrhujeme, aby k předávání informací mezi dotčenými odbory a ORR docházelo pouze 1x za 3 měsíce, ve shora popsaném případě také jednou za rok.

Některé údaje za uplynulý rok jsou přebírány ze zpráv některých centrálních orgánů, které jsou k dispozici třeba se 6ti měsíčním zpožděním!

Samozřejmě zcela něco jiného je údaj o nezaměstnanosti, který je třeba aktualizovat po měsíci.

Údaje pro aktualizaci by měli vybírat vedoucí jednotlivých odborů. Tito by si tedy sami určili strukturu údajů a časovou periodu ve které budou aktualizovány, např. každé čtvrtletí nebo pouze 1x za rok.Například databáze druhů pozemků (dříve kultury) byla a předpokládám, že je nadále v roční periodě.

Dále dáváme na zvážení, zda by doplňování aktuálních údajů do Profilu neměl provádět pouze jeden společný pracovník za všechny oblasti, který by ovládal potřebné databáze. To platí, pokud pocházejí z jednoho zdroje -např. ČSÚ. Odbory se tak nebudou muset zabývat hledáním údajů ve stejné databázi. 

Stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství:

V materiálu je popsán cíl průběžné aktualizace PRK. S udržováním "čerstvé verze" lze souhlasit, vzhledem k nepravidelnému a někdy neovlivnitelnému toku nových dat je třeba stanovit cyklický harmonogram zapracovávání nových dat a poznatků do profilu. Je uvedeno předkládání ZK 2x ročně, vyplývá z toho i aktualizace 2x ročně nebo častěji ? Navrhuji stanovit nějaký termín kdy budou nová známá data zapracována atd....

Ve věci dat přejímaných od jiných subjektů (ČSÚ) souhlasím s návrhem kolegy Bureše, ve smyslu centralizace a provádění jedním pracovníkem
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

způsob aktualizace Profilu Programu rozvoje kraje Vysočina v rámci Krajského úřadu kraje Vysočina za účasti všech dotčených odborů pod vedením odboru regionálního rozvoje a

ukládá

· odboru regionálního rozvoje neprodleně začít pracovat na aktualizaci Profilu Programu rozvoje kraje Vysočina tak, aby obsahoval co nejaktuálnější údaje;

· odboru regionálního rozvoje a ředitelce Krajského úřadu kraje Vysočina sestavit projektový tým pro aktualizaci Profilu Programu rozvoje kraje Vysočina, složený z pracovníků dotčených odborů, v jehož čele bude stát zaměstnanec odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, jakmile bude vydána příslušná směrnice ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina ustavující projektové týmy.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu, odbor regionálního rozvoje

termín: 10. 2. 2004
počet stran: 3


počet příloh: 0
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