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Výtěžek veřejné sbírky na pomoc tělesně postiženým

pro: jednání rady kraje č. 6/2004 dne 10. 2. 2004

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením č. 733/24/2003/RK ze dne 15. 07. 2003 rada kraje schválila návrh odboru kultury a památkové péče uspořádat ve foyeru Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, sbírku na pomoc tělesně postiženým v kraji Vysočina. Veřejná sbírka byla zahájena dne      01. 10. 2003 divadelním představením Richard III., které se uskutečnilo u příležitosti vyhlášení roku 2003 „Evropským rokem zdravotně postižených“ a bylo financováno z prostředků kraje, ukončena byla dne 19. 12. 2003.

Výtěžek z prodeje vstupenek z výše uvedeného představení a finanční sbírky činí 6.644,- Kč. Účelem veřejné sbírky bylo podpořit potřeby organizací zdravotně postižených v kraji Vysočina. Její výtěžek bude určitě vítaným příspěvkem na jejich provoz, nicméně finanční nároky na aktuální potřeby organizací zdravotně postižených jsou mnohem větší.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout:

· výtěžek z prodeje vstupenek a finanční sbírky ve výši 6.644,- Kč Krajské radě zdravotně postižených Vysočina;

· dotaci z rozpočtu kraje Vysočina (snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené a zvýšení kapitoly Kultura, § 4319 Ostatní sociální péče a pomoc zdravotně postiženým) Krajské radě zdravotně postižených Vysočina ve výši rovnající se výtěžku z prodeje vstupenek a finanční sbírky.

Celá částka ve výši 13.288,- Kč bude využita na aktuální potřeby organizací zdravotně postižených.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením navrhovaného rozpočtového opatření. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 27 464 tis. Kč

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

výtěžek veřejné sbírky na pomoc tělesně postiženým z prodeje vstupenek a finanční sbírky;

rozhodla 

poskytnout výtěžek veřejné sbírky Krajské zdravotní radě zdravotně postižených Vysočina ve výši 6.644,- Kč a

schvaluje
zvýšení kapitoly Kultura, § 4319 Ostatní sociální péče a pomoc zdravotně postiženým o částku 6 644 Kč za účelem poskytnutí dotace Krajské zdravotní radě postižených Vysočina snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický
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