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Darování pozemku v k. ú. Jiřice u Humpolce a obci Jiřice

pro: jednání rady kraje č. 6/2004 dne 10. 2. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina.

Odbor majetkový obdržel od Správy a údržby silnic Pelhřimov žádost obce Jiřice o darování pozemků pod části silnice III/12935, která byla v roce 1982 na základě Rozhodnutí ministerstva vnitra ČSR vyřazena ze silniční sítě a převedena do místních komunikací. 

Kraj Vysočina je vlastníkem pouze části pozemků, které jsou zastavěny touto silnicí. Dle geometrického plánu č. 326-1280/2002 se jedná o pozemek par. č. 1431/8 – ostatní plocha, silnice o výměře 5 583 m2 v k. ú. Jiřice u Humpolce, který byl oddělen z pozemků vedených ve zjednodušené evidenci par. č. 1431 díl1 o výměře 5519 m2 a par. č. 1443/1 díl1 o výměře 64 m2. Tyto pozemky jsou Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Pelhřimov vedeny na listu vlastnictví č. 249 pro výše uvedené katastrální území.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje bezúplatný převod pozemku par. č. 1431/8 v k. ú. Jiřice u Humpolce do vlastnictví obce Jiřice. Po případném schválení darování výše uvedeného pozemku zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran budou darovací smlouvy předloženy příslušnému katastrálnímu úřadu na vklad do katastru nemovitostí. 

Převáděný pozemek bude dodatkem zřizovací listiny vyjmut se správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování výše uvedeného pozemku na úřední desce.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Pelhřimov souhlasí s darováním nemovitosti.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním nemovitosti.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zveřejnění záměru darování pozemku par. č. 1431/8 v k. ú. Jiřice u Humpolce a obci Jiřice do vlastnictví obce Jiřice.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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