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FOND VYSOČINY - Grantový program „VEŘEJNÁ DOPRAVA NA VYSOČINĚ“ 

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracovali: T. Hermann, Z. Šálek

předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny.

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu na podporu rozvoje veřejné dopravy, zabezpečující základní dopravní obslužnost území kraje, ale hlavně je nabídkou alternativy k dopravě individuální. S ohledem na dopady individuální dopravy na životní prostředí je žádoucí podporovat zkvalitnění nabídky veřejné hromadné dopravy tak, aby oslovila více cestujících. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě kraje Vysočina vyhlásit grantový program na podporu projektů v oblasti rozvoje veřejné dopravy dle přílohy č. 1 materiálu RK‑05‑2004‑39.

Stanoviska:

Návrh vyhlášení grantového programu byl poskytnut k připomínkování členům dopravní komise, obdržené připomínky byly zapracovány.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti rozvoje veřejné dopravy s názvem „Atraktivní veřejná doprava“ dle materiálu RK‑05‑2004‑39, př. 1.

odpovědnost:
odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 29. 2. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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