
RK-05-2004-37

Výběrové řízení na obsazení funkčních míst ředitelů příspěvkových organizací Správa    a údržba silnic Havlíčkův Brod, Správa a údržba silnic Jihlava, Správa a údržba silnic Pelhřimov, Správa a údržba silnic Třebíč, Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou  

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek





(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Rada kraje schválila svým usnesením č. 1210/37/2003/RK dne 11. 11. 2004 návrh textu vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkčních míst ředitelů příspěvkových organizací Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, Správa a údržba silnic Jihlava, Správa a údržba silnic Pelhřimov, Správa a údržba silnic Třebíč, Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou a obecné schéma složení výběrové komise.

Na základě tohoto usnesení bylo výběrové řízení vyhlášeno a uveřejněno na úřední desce krajského úřadu, v Hospodářských novinách, Horáckých novinách, Cestě Vysočiny, Jihlavských listech, MF Dnes, Vysočině a webových stránkách kraje.

Do výběrového řízení se přihlásilo 21 uchazečů. 

V prvním kole, bez účasti uchazečů, byly zkontrolovány formální náležitosti přihlášek jednotlivých uchazečů. Na základě vyhodnocení kritérií postoupilo do druhého kola výběrového řízení 20 uchazečů. Čtyři uchazeči ještě před konáním druhého kola z výběrového řízení odstoupili.

Druhé kolo výběrového řízení, které se konalo dne 15. 1. 2004, bylo provedeno formou řízeného pohovoru s jednotlivými uchazeči. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výsledků druhého kola výběrového řízení doporučila výběrová komise radě kraje tyto kandidáty na obsazení funkčních míst ředitelů, viz. příloha 1 materiálu RK-05-2004-37

a

pro Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod a Správu a údržbu silnic Žďár nad Sázavou doporučila výběrová komise kandidáty, viz příloha 1 materiálu RK-05-2004-37.
Zápis z výběrového řízení bude předložen na jednání rady – příloha 2 materiálu 
RK-05-2004-37.

Stanoviska:

Výběrová komise doporučuje radě kraje získat další doplňující informace, např. reference týkající se výše uvedených tří kandidátů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

odvolává
dle § 59 odst. 1 pís. i) zákona č. 129/200 Sb., o krajích, z funkcí ředitelů Správ a údržeb silnic dle materiálu RK-05-2004-37, př. 1 a

jmenuje

dle § 59 odst. 1 pís. i) zákona č. 129/200 Sb., o krajích, do funkcí ředitelů Správ a údržeb silnic dle materiálu RK-05-2004-37, př. 1.

odpovědnost:odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 29. 2. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2











PAGE  
2

