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FOND VYSOČINY - Grantový program  LIDSKÉ ZDROJE VE FIRMÁCH
pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Další vzdělávání dospělých je dle srovnávacích analýz jedním ze slabých článků vzdělávacího systému ČR. ČR nezaostává ani tak v počtu dospělých, kteří vstupují do vzdělávání, ale podstatný rozdíl je v průměrné délce vzdělávání. Jedním z faktorů, které mohou významně ovlivnit přístup občanů ke vzdělávání, jsou zaměstnavatelé. Zvyšování kvalifikace, přizpůsobení znalostí a schopností zaměstnanců technologickému vývoji je přitom jedním z nejdůležitějších faktorů zvyšování podílu přidané hodnoty výrobků a tedy růstu konkurenceschopnosti firem i celého regionu. Rozvoj vzdělávání dospělých je jedním z klíčových opatření v oblasti lidské zdroje Programu rozvoje kraje Vysočina jedním ze strategických rozvojových záměrů Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina. Program je rovněž tématicky koncipován tak, aby na území kraje aktivoval potenciální žadatele o podporu z Evropského sociálního fondu. Je přitom zaměřen na skupinu firem, resp. zaměstnavatelů, jejichž hlavním zájmem je výrobní, výzkumná nebo podnikatelská činnost.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje vyhlásit grantový program na podporu rozvoje struktur celoživotního vzdělávání a předkládá jej radě kraje k předběžnému posouzení.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Stanovisko Výboru pro výchovu vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina:

Návrh grantového programu projednal Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina na svém jednání dne 12. ledna 2004 a přijal k němu doporučující usnesení č. USNESENÍ/004/01/2004/VVVZ ve znění Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina schvaluje grantový program Lidské zdroje ve firmách a doporučuje Zastupitelstvu kraje Vysočina ke schválení. Usnesení bylo přijato (pro 7, proti 0, zdrželo se 0).

Stanovisko Rady pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina:

Návrh grantového programu projednala Rada pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina a doporučuje jej k realizaci. Část členů navrhlo, aby program byl rozšířen i na subjekty nepodnikatelského charakteru, které zabezpečují veřejné služby.

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje 
zastupitelstvu kraje vyhlásit Grantový program „Lidské zdroje ve firmách“ na podporu rozvoje struktur celoživotního vzdělávání dle materiálu RK-05-2004-30, př. 1.
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