RK-05-2004-29

Ukončení činnosti školního statku Telč jako příspěvkové organizace zřizované krajem

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval: M. Pech
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
V souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina a na základě usnesení zastupitelstva kraje č. 354/07/2003/ZK o záměru ukončit činnost Školního statku, Telč, Slavatovská 86 k 31. 3. 2004 předkládá odbor školství, mládeže a sportu návrh na zrušení  této příspěvkové organizace. Podle obecných pravidel postupu při ukončení činnosti školních statků budou majetek, práva a závazky školního statku, Telč, Slavatovská 86 s účinností od 1. 4. 2004 bezúplatně převedeny městu Telč. Záměr darování nemovitého majetku ve správě školního statku do vlastnictví města Telč schválila rada kraje dne 11. 11. 2003 usnesením 1188/37/2003/RK.

Návrh řešení, zdůvodnění:
V materiálu RK-05-2004-29, př. 1 je předložen návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Školní statek, Telč, Slavatovská 86, v materiálu RK-05-2004-29, př. 2 se předkládá návrh darovací smlouvy pro darování movitého majetku krajem Vysočina městu Telč, příloha 3 materiálu RK-05-2004-29 obsahuje návrh smlouvy o bezúplatném převodu práv a závazků rušené příspěvkové organizace z kraje Vysočina na město Telč. Přílohy ke smlouvám jsou navrženy v orientační struktuře a budou doplněny na základě mimořádných účetních závěrek a inventárních soupisů pořízených k 31. 3. 2004. Takto doplněné smlouvy budou předloženy na vědomí radě kraje.

Stanoviska:

Stanovisko odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právního a správního: přiložená smlouva je v souladu s obecně závaznými právními přepisy.

Stanovisko odboru ekonomického: dáváme ke zvážení, zda u rušených příspěvkových organizací nebudou peněžní zůstatky na bankovních účtech a pokladny převáděny přednostně na účet kraje ke krytí ztrátového hospodaření u jiných rušených příspěvkových organizací. Jiné připomínky odbor nemá.

Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Školní statek, Telč, Slavatovská 86 dle  materiálu RK-05-2004-29, př. 1;

· darování movitého majetku kraje Vysočina městu Telč dle materiálu RK-05-2004-29, př. 2;

· smlouvu o bezúplatném převodu práv a závazků z kraje Vysočina na město Telč dle materiálu RK-05-2004-29, př. 3.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: k 31. 3. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 3
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