RK-05-2004-27
Dodatek č. 2 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Střední odborné učiliště technické, Chotěboř, Žižkova 1501 

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval(a): E. Ampapová
počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík
počet příloh: 1

Popis problému:
Příspěvková organizace Střední odborné učiliště technické, Chotěboř, Žižkova 1501 požádala o rozšíření doplňkové činnosti o pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti. Organizace by chtěla využít odbornosti pedagogických pracovníků v oblasti výpočetní techniky, strojírenství a zpracování dřeva s možností školení vlastních i cizích účastníků kurzů.

Dále příspěvková organizace požádala o rozšíření doplňkové činnosti o hostinskou činnost z důvodu využití kapacity školní jídelny zejména v období prázdnin při ubytování účastníků sportovních soustředění, zájezdů škol a dětí.

Aby mohla příspěvková organizace tyto doplňkové činnosti vykonávat, musí mít jejich předměty zapsané ve zřizovací listině.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině výše uvedené příspěvkové organizace, kterým se mění text zřizovací listiny. Úprava se týká přílohy č. 3.

Výnosy z doplňkové činnosti budou použity k posílení finančního krytí hlavní činnosti.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 2 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné učiliště technické, Chotěboř, Žižkova 1501 dle materiálu RK-05-2004‑27, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů od schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole
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