RK-05-2004-25

Administrativní náležitosti schválených záměrů sloučení příspěvkových organizací.

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje usnesením 298/05/2003/ZK ze dne 18. 11. 2003  a usnesením 356/07/2003/ZK ze dne 16. 12. 2003 schválilo záměry sloučit dnem 1. 7. 2004 následující příspěvkové organizace:

· Odborné učiliště a Praktickou školu, Bystřice nad Pernštejnem, Luční 468 s Vyšší odbornou školou, Střední zemědělskou školou a Středním odborným učilištěm opravárenským, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343;

· Obchodní akademii, Havlíčkův Brod, U Trojice 2005 a Integrovanou  střední školu, Havlíčkův Brod, Kyjovská 3187 s Integrovanou střední školou podnikání a služeb, Havlíčkův Brod, Bratříků 851;
· Střední odborné učiliště lesnické, Nové Město na Moravě, Petrovice 26 se Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm dopravy a služeb, Nové Město na Moravě, Na Bělisku 295;
· Střední průmyslovou školu, Pelhřimov, Růžová 34 se Středním odborným učilištěm, Pelhřimov, Friedova 1469;
· Střední odbornou školu, Moravské Budějovice, Pražská 104 s Gymnáziem, Moravské Budějovice, Tyršova 365;
· Střední zdravotnickou školu, Vyšší zdravotnickou školu a Vyšší odbornou školu, Třebíč, Hasskova 15 se Střední zemědělskou a ekonomickou školou, Třebíč, Žižkova 505;
· Střední odborné učiliště stavební a Odborné učiliště, Třebíč, Kosmákova 66 se Střední průmyslovou školou stavební, Třebíč, Václavské náměstí 44.
Dle ust. § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dochází ke sloučení příspěvkových organizací dnem určeným zřizovatelem v rozhodnutí. V tomto rozhodnutí zřizovatel určí, v jakém rozsahu přecházejí práva a závazky na přejímající organizaci. Zastupitelstvo kraje schválilo výše uvedeným usnesením záměr sloučit uvedené organizace a je potřebné vydat jednotlivá rozhodnutí o sloučení a promítnout změny přejímající organizace do její zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

· V příloze 1 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh rozhodnutí o sloučení Odborného učiliště a Praktické školy, Bystřice nad Pernštejnem, Luční 468 s Vyšší odbornou školou, Střední zemědělskou školou a Středním odborným učilištěm opravárenským, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343. Přejímající organizací se stane Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 a její název se změní na Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola, Střední odborné učiliště opravárenské a Odborné učiliště, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343. Veškerá práva a závazky přecházejí na tuto přejímající organizaci. V příloze 2 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh dodatku č. 4 zřizovací listiny zahrnující změnu názvu a změnu vymezení součástí přejímající organizace. Změny ve vymezení majetku budou připraveny na základě účetní uzávěrky zpracované k 30. 6. 2004 a předloženy ke schválení po tomto datu na následujícím zasedání zastupitelstva; 

· V příloze 3 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá rozhodnutí o sloučení Obchodní akademie, Havlíčkův Brod, U Trojice 2005 a Integrované  střední školy, Havlíčkův Brod, Kyjovská 3187 s Integrovanou střední školou podnikání a služeb, Havlíčkův Brod, Bratříků 851. Přejímající organizací se stane Integrovaná střední škola podnikání a služeb, Havlíčkův Brod, Bratříků 851 a její název se změní na Obchodní akademie a Integrovaná střední škola obchodu a služeb, Havlíčkův Brod, Bratříků 851. Veškerá práva a závazky přecházejí na tuto přejímající organizaci. V příloze 4 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh dodatku č. 2 zřizovací listiny zahrnující změnu názvu, změnu vymezení součástí a změnu vymezení okruhů doplňkové činnosti přejímající organizace. Změny ve vymezení majetku budou připraveny na základě účetní uzávěrky zpracované k 30. 6. 2004 a předloženy ke schválení po tomto datu na následujícím zasedání zastupitelstva;

· V příloze 5 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh rozhodnutí o sloučení Středního odborného učiliště lesnického, Nové Město na Moravě, Petrovice 26 se Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm dopravy a služeb, Nové Město na Moravě, Na Bělisku 295 . Přejímající organizací se stane Střední odborná škola a Střední odborné učiliště dopravy a služeb, Nové Město na Moravě, Na Bělisku 295 a její název se změní na Střední odborná škola a Střední odborné učiliště lesnické, dopravní a služeb, Nové Město na Moravě, Na Bělisku 295. Veškerá práva a závazky přecházejí na tuto přejímající organizaci. V příloze 6 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh dodatku č. 3 zřizovací listiny zahrnující změnu názvu a změnu vymezení okruhů doplňkové činnosti přejímající organizace. Změny ve vymezení majetku budou připraveny na základě účetní uzávěrky zpracované k 30. 6. 2004 a předloženy ke schválení po tomto datu na následujícím zasedání zastupitelstva. 

Tato organizace také požádala o rozšíření doplňkové činnosti Rekvalifikační kurz pro obory Mechanik opravář pro lesní stroje a zařízení, Truhlář, Truhlářské práce o obor Mechanizátor lesní výroby. Název doplňkové činnosti tedy bude Rekvalifikační kurz pro obory Mechanizátor lesní výroby, Mechanik opravář pro lesní stroje a zařízení, Truhlář, Truhlářské práce. 

Organizace dále požádala o rozšíření doplňkové činnosti o činnost Profesní vzdělávací kurzy zemědělské a lesnické veřejnosti;

· V příloze 7 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh rozhodnutí o sloučení Střední průmyslové školy, Pelhřimov, Růžová 34 se Středním odborným učilištěm, Pelhřimov, Friedova 1469. Přejímající organizací se stane Střední odborné učiliště, Pelhřimov, Friedova 1469 a její název se změní na Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště, Pelhřimov, Friedova 1469. Veškerá práva a závazky přecházejí na tuto přejímající organizaci. V příloze 8 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh dodatku č. 3 zřizovací listiny zahrnující změnu názvu, změnu vymezení součástí a změnu vymezení okruhů doplňkové činnosti přejímající organizace. Změny ve vymezení majetku budou připraveny na základě účetní uzávěrky zpracované k 30. 6. 2004 a předloženy ke schválení po tomto datu na následujícím zasedání zastupitelstva. 

Tato organizace také požádala o rozšíření doplňkové činnosti o činnost Pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti;

· V příloze 9 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh rozhodnutí o sloučení Střední odborné školy, Moravské Budějovice, Pražská 104 s Gymnáziem, Moravské Budějovice, Tyršova 365. Přejímající organizací se stane Gymnázium, Moravské Budějovice, Tyršova 365 a její název se změní na Gymnázium a Střední odborná škola, Moravské Budějovice, Tyršova 365. Veškerá práva a závazky přecházejí na tuto přejímající organizaci. V příloze 10 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh dodatku č. 5 zřizovací listiny zahrnující změnu názvu, změnu vymezení součástí a změnu vymezení okruhů doplňkové činnosti přejímající organizace. Změny ve vymezení majetku budou připraveny na základě účetní uzávěrky zpracované k 30. 6. 2004 a předloženy ke schválení po tomto datu na následujícím zasedání zastupitelstva; 

· V příloze 11 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh rozhodnutí o sloučení Střední zdravotnické školy, Vyšší zdravotnické školy a Vyšší odborné školy, Třebíč, Hasskova 15 se Střední zemědělskou a ekonomickou školou, Třebíč, Žižkova 505. Přejímající organizací se stane Střední zemědělská a ekonomická škola, Třebíč, Žižkova 505 a její název se změní na Střední zdravotnická, zemědělská a ekonomická škola, Vyšší zdravotnická a vyšší odborná škola, Třebíč, Žižkova 505. Veškerá práva a závazky přecházejí na tuto přejímající organizaci. V příloze 12 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh dodatku č. 2 zřizovací listiny zahrnující změnu názvu a změnu vymezení součástí přejímající organizace. Změny ve vymezení majetku budou připraveny na základě účetní uzávěrky zpracované k 30. 6. 2004 a předloženy ke schválení po tomto datu na následujícím zasedání zastupitelstva;  

· V příloze 13 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh rozhodnutí o sloučení Středního odborného učiliště stavebního a Odborného učiliště, Třebíč, Kosmákova 66 se Střední průmyslovou školou stavební, Třebíč, Václavské náměstí 44. Přejímající organizací se stane Střední průmyslová škola stavební, Třebíč, Václavské náměstí 44 a její název se změní na Střední průmyslová škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště stavební, Třebíč, Kubišova 1214/9. Veškerá práva a závazky přecházejí na tuto přejímající organizaci. V příloze 14 materiálu RK-05-2004-25 se předkládá návrh dodatku č. 2 zřizovací listiny zahrnující změnu názvu a změnu vymezení součástí přejímající organizace. Změny ve vymezení majetku budou připraveny na základě účetní uzávěrky zpracované k 30. 6. 2004 a předloženy ke schválení po tomto datu na následujícím zasedání zastupitelstva. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· rozhodnutí o sloučení Odborného učiliště a Praktické školy, Bystřice nad Pernštejnem, Luční 468 s Vyšší odbornou školou, Střední zemědělskou školou a Středním odborným učilištěm opravárenským, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 dle materiálu 
RK-05-2004-25, př. 1 a dodatek č. 4 zřizovací listiny přejímající organizace dle materiálu RK-05-2004-25, př. 2;

· rozhodnutí o sloučení Obchodní akademie, Havlíčkův Brod, U Trojice 2005 a Integrované střední školy, Havlíčkův Brod, Kyjovská 3187 s Integrovanou střední školou podnikání a služeb, Havlíčkův Brod, Bratříků 851 dle materiálu RK-05-2004-25, př. 3 a dodatek č. 2 zřizovací listiny přejímající organizace dle materiálu RK-05-2004-25, př. 4;

· rozhodnutí o sloučení Středního odborného učiliště lesnického, Nové Město na Moravě, Petrovice 26 se Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm dopravy a služeb, Nové Město na Moravě, Na Bělisku 295  dle materiálu RK-05-2004-25, př. 5 a dodatek č. 3 zřizovací listiny přejímající organizace dle materiálu RK-05-2004-25, př. 6;

· rozhodnutí o sloučení Střední průmyslové školy, Pelhřimov, Růžová 34 se Středním odborným učilištěm, Pelhřimov, Friedova 1469 dle materiálu RK-05-2004-25, př. 7 a dodatek č. 3 zřizovací listiny přejímající organizace dle materiálu RK-05-2004-25, př. 8;

· rozhodnutí o sloučení Střední odborné školy, Moravské Budějovice, Pražská 104 s Gymnáziem, Moravské Budějovice, Tyršova 365 dle materiálu RK-05-2004-25, př. 9 a dodatek č. 5 zřizovací listiny přejímající organizace dle materiálu RK-05-2004-25, př. 10;

· rozhodnutí o sloučení Střední zdravotnické školy, Vyšší zdravotnické školy a Vyšší odborné školy, Třebíč, Hasskova 15 se Střední zemědělskou a ekonomickou školou, Třebíč, Žižkova 505 dle materiálu RK-05-2004-25, př. 11 a dodatek č. 2 zřizovací listiny přejímající organizace dle materiálu RK-05-2004-25, př. 12;

· rozhodnutí o sloučení Středního odborného učiliště stavebního a Odborného učiliště, Třebíč, Kosmákova 66 se Střední průmyslovou školou stavební, Třebíč, Václavské náměstí 44 dle materiálu RK-05-2004-25, př. 13 a dodatek č. 2 zřizovací listiny přejímající organizace dle materiálu RK-05-2004-25, př. 14.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat rozhodnutí a dodatky ke zřizovacím listinám slučovaným organizacím

počet stran: 4


počet příloh: 14
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