RK-05-2004-22

Zadání studie na Severojižní propojení kraje Vysočina, návrh na rozpočtové opatření

pro: jednání rady kraje č. 05/2004 dne 3. 2. 2004

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání rady kraje) 

Popis problému:

Jednou z priorit PRK cíl 3: Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury, opatření 3.1.2: Modernizace komunikací v rámci kraje Vysočina je výstavba severojižního propojení ze Svitav (z trasy I(R)/35) přes Bystřici n. P., Velké Meziříčí, Třebíč a Mor. Budějovice do Vratěnína a dále do Rakouska.

Ve srovnání např. s okresem Znojmo nemá kraj Vysočina kapacitní dopravní propojení se severorakouským územím. Tento nedostatek by měl být odstraněn realizací právě uvedeného severojižního tahu.

V celé délce trasy (cca 129 km) bylo do současné doby realizováno několik dílčích vyhledávacích studií (Polička-Bystřice nad Pernštejnem, Bystřice nad Pernštejnem-Velké Meziříčí). V úseku Velké Meziříčí-Třebíč již byla realizována stavba obchvatu obce Trnavy, v letošním roce bude zahájena stavba obchvatu obcí Oslavička a Oslavice, dále bude realizována projektová příprava na odstranění dopravních závad Třebíč-Pocoucov a jihovýchodní obchvat Velkého Meziříčí. V úseku Třebíč-Moravské Budějovice je zpracována pouze dokumentace k územnímu řízení na obchvat města Jaroměřice nad Rokytnou. V dalším úseku od Moravských Budějovic k hranicím není zpracována žádná dokumentace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k  dílčím řešením jednotlivých úseků, krizových míst a dopravních závad bez návaznosti na celý úsek  navrhuje odbor majetkový v roce 2004 zahájit přípravu zadáním vypracování rámcové plánovací studie, která zmapuje současný stav, vyjasní souvislosti v řešeném území, popíše stav území vzhledem k průchodnosti, vytvoří dopravní schéma. Tato studie bude koordinována se zpracovatelem VÚSC, s odborem regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, s městy a obcemi na trase, s MŽP ČR.

Studie bude sloužit jako podklad pro další přípravu, jejíž návrh předkládáme v  materiálu RK-05-2003-22 př. 1.

Finanční krytí navrhuje OM zajistit schválením rozpočtového opatření spočívajícího ve zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, položka Investice v dopravě, § 2212 Silnice o 2 mil. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Strategické a koncepční materiály o stejnou částku.

Stanoviska:

Odbor dopravy souhlasí se zahájením přípravných prací na akci „Severojižní propojení kraje Vysočina“ a se zadáním rámcové plánovací studie. 

Odbor ekonomický: nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Upozorňuje však na skutečnost, že akce není zařazena na Seznamu strategických a koncepčních materiálů v příloze R1 schváleného rozpočtu kraje na rok 2004. Aktuální stav této rezervy je 7 842 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zadáním rámcové plánovací studie na akci „ Severojižní propojení kraje Vysočina“

schvaluje 

povýšení kapitoly Nemovitý majetek, položka Investice v dopravě, § 2212 – Silnice o 2 mil. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Strategické a koncepční materiály o stejnou částku

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: únor 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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