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Žádosti o odprodeje a darování pozemků

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář








        (příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. 

Odbor majetkový obdržel od Správy a údržby silnic Pelhřimov nedokončené kupní smlouvy na prodej pozemků v k. ú. Kojčice, které se nacházejí mimo těleso silnice III/03416 a jsou zaploceny v zahradách okolo RD. Tyto kupní smlouvy se nestihly před přechodem majetku bývalých státních SÚS do vlastnictví kraje vložit do katastru nemovitostí. Protože je jedním z kupujících obec Kojčice navrhuje jí odbor majetkový požadovaný pozemek darovat.

Odbor majetkový dále obdržel žádost Pavla Jelínka o odprodej pozemku v k. ú. Martinice u Onšova, který má také zaplocen a tvoří zahradu u jeho RD.

Přehled návrhu darování a prodeje pozemků je uveden v materiálu RK-05-2004-17, př. 1, která obsahuje tyto údaje: katastrální území včetně čísla LV, název žadatele včetně adresy, par. č. pozemku včetně druhu číslování, druh pozemku včetně způsobu využití a výměru pozemku. 

Cena převáděných nemovitostí v k. ú. Kojčice uvedených v materiálu RK-05-2004-17, př. 1, byla určena dle původních kupních smluv.

Cena převáděné nemovitosti v k. ú. Martinice u Onšova bude určena dle zák. č. 151/1997 Sb., o oceňování nemovitostí, v platném znění a prováděcí vyhláškou k tomuto zákonu č. 540/2002 Sb., v platném znění.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nemovitosti dle materiálu RK-05-2004-17, př. 1 darovat obci Kojčice a ostatní pozemky navrhuje odprodat žadatelům, protože se nacházejí mimo těleso silnic III. tříd a jsou žadateli již užívány jako součást zahrad. Po schválení darování a prodeje pozemků zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran budou smlouvy předloženy příslušnému katastrálnímu úřadu na vklad do katastru nemovitostí. Převodem výše uvedených pozemků dojde ke sjednocení vlastnictví pozemků v zahradách okolo rodinných domů.

Převáděné pozemky budou dodatky zřizovacích listin vyjmuty se správy Správy a údržby silnic Pelhřimov.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje a darování pozemků dle materiálu RK-05-2004-17, př. 1 na úřední desce krajského úřadu.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Pelhřimov souhlasí s výkupy pozemků.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s výkupy pozemků.
Obecní úřady nemají námitky k případným prodejům pozemků.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zveřejnění záměru darování a prodeje pozemků dle materiálu RK-05-2004-17, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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