RK-05-2004-13

Návrh na provedení rozpočtového opatření – využití části dotace  ze státního rozpočtu poskytnuté kraji v důsledku situace vzniklé neschválením novely zákona o rozpočtovém určení daní

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V prosinci roku 2003 byl schválen zákon č. 457/2003 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2004, jehož součástí jsou i finanční vztahy státního rozpočtu k rozpočtům krajů. V kapitole státního rozpočtu Všeobecná pokladní správa v ukazateli „Další prostředky pro územní samosprávné celky“ jsou obsaženy prostředky na financování běžného a investičního rozvoje územních samosprávných celků. V rámci tohoto ukazatele poskytne Ministerstvo financí ČR dotace do rozpočtů krajů v celkové výši 3 789 681 tis.Kč, z toho kraji Vysočina 278 323 tis.Kč. O konkrétním určení finančních potřeb, na jejichž financování bude dotace použita, rozhodne kraj ve své kompetenci. 

Rada kraje projednala návrh ekonomického odboru na provedení rozpočtového opatření v důsledku výše uvedeného a usnesením 0102/04/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit rozdělení finančních prostředků do jednotlivých kapitol rozpočtu a uložila vedoucím příslušných odborů navrhnout pravidla pro použití přidělených prostředků a předložit je ke schválení příslušným orgánům kraje. Dle doporučení rady kraje je pro kapitolu Nemovitý majetek navržena částka 62 905 tis. Kč  na dotační titul Velké opravy a technická zhodnocení majetku kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje použít část prostředků v kapitole nemovitý majetek pro realizaci akcí, které byly při projednávání rozpočtu kraje Vysočina v rámci položek Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v jednotlivých odvětvích zařazeny do zásobníku akcí a nejsou v současné době rozpočtem pro rok 2004 kryty. Dále na povýšení finančního krytí akcí zařazených, u nichž je potřeba dle současného stavu vyšší. Tento návrh na využití dotace ze státního rozpočtu je odboru jeví jako logický a umožní efektivní a rychlé využití dotace pro zhodnocení majetku kraje v zájmu vytvoření odpovídajících podmínek pro krajem zřizované příspěvkové organizace.

Odbor majetkový navrhuje rozepsání částky 44 000 tis. Kč na následující akce:

„SPŠ stavební, SOU stavební a OU Třebíč – rekonstrukce ZŠ Kubišova“.

Tato akce je schválena v rozpočtu kraje na rok 2004 s uvažovanou výší 4 mil. Kč. Vzhledem ke stavebně technickému stavu budovy a nezbytným úpravám (topení, požární zabezpečení, okna apod.) navrhuje OM povýšit tuto akci o 21 mil. Kč na celkovou částku 25 mil. Kč. Dle názoru OM je nutné v případě převzetí budovy ZŠ zajistit její úpravy tak, aby byly splněny všechny požární, hygienické a další předpisy a byly vytvořeny odpovídající podmínky pro fungování střední školy.  

Akce: „Muzeum Vysočiny Třebíč – oprava vnějšího pláště“.

Tato akce je zařazena ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2004 v objemu cca 4,7 mil. Kč. kraj Vysočina požádal o přidělení dotace z programu Záchrany architektonického dědictví ve výši 6 mil. Kč. Dle neoficiálních informací není reálné požadovanou výši dotace obdržet. V zásobníku akcí přílohy M3 je uvedena stejná akce s předpokládanou částkou 5 mil. Kč (reserva při neobdržení státní dotace s možností realizace akce na dvě etapy). V současné době odhaduje OM náklady na realizaci celé jižní strany fasády na 12 mil. Kč, při předpokladu obdržení státní dotace ve výši 1 mil. Kč je potřebné krýt stavbu 11 mil. Kč. OM navrhuje posílit schválenou akci o 6,3 mil. Kč a realizovat celou jižní stranu fasády v letošním roce. 

„Domov Důchodců Havl. Brod- vestavba podkroví“.

Tato akce je zařazena v zásobníku akcí přílohy M2 rozpočtu kraje na rok 2004. V roce 2003 byla pořízena z prostředků kraje projektová dokumentace. stavba je připravena k realizaci.  Předpokládané náklady po upřesnění jsou odhadovány na 5,5 mil.Kč (včetně úprav stávajícího systému topení jehož potřeba se projevila v letošní zimě a původně s ní projekt nepočítal).

„ISŠ Bratříků Havl.Brod – zateplení fasády II“.

Tato akce je zařazena v zásobníku akcí přílohy M1 rozpočtu kraje na rok 2004. Akce je další etapou navazující na předcházející stavební úpravy provedené v roce 2003. Předpokládané náklady 3,4 mil. Kč.

„ÚSP Křižanov – rekonstrukce ZTI“

Tato akce je zařazena v zásobníku akcí přílohy  M2 rozpočtu kraje na rok 2004. V budově došlo k havarijnímu stavu na ZTI a v části objektu je omezen provoz. Situaci musí OM řešit. Předpokládané náklady činí 5 mil. Kč.

„Psychocentrum Jihlava – oprava omítek a kanalizace“.

Tato akce je zařazena v zásobníku akcí přílohy M2 rozpočtu kraje na rok 2004. Akce je pokračováním opravy provedené v roce 2003. Předpokládané náklady činí 0,5 mil. Kč.

„Oblastní galerie Vysočiny Jihlava – rekonstrukce soc.zařízení + úpravy parteru“.

Tato akce je zařazena v zásobníku akcí přílohy M3 rozpočtu kraje na rok 2004. Předpokládané náklady 2,3 mil. Kč.

Přehled jednotlivých navrhovaných akcí je v materiálu RK-05-2004-13, př. 1.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající v použití části  dotace ze státního rozpočtu poskytnuté kraji v důsledku situace vzniklé neschválením novely zákona o rozpočtovém určení daní ve výši 44 000 tis. Kč na realizaci akcí dle materiálu 
RK-05-2004-13, př. 1. 

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický 

termín: 17. 2. 2004
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