RK-05-2004-12

Nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina zastavěných stavbou „II/360 Oslavička – sesuv“

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby silnice „II/360 Oslavička - sesuv“. Tato  stavba povolená Městským úřadem Velké Meziříčí, odborem výstavby a regionálního rozvoje dne 11. 3. 2003 pod č. j.: Výst./1784/2003-Po byla v současné době zkolaudována. Stavbou zastavěné pozemky jsou dosud ve vlastnictví původních vlastníků, přičemž povinnost jejich vykoupení do vlastnictví kraje Vysočina vyplývá ze smluv o budoucích kupních smlouvách uzavřených Správou a údržbou silnic Třebíč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválit nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina dle materiálu RK-05-2004-12 př.1 po zaměření stavby silnice „II/360 Oslavička – sesuv“ za ceny stanovené podle vyhlášky č. 540/2002 Sb. v platném znění a přijetí daru pozemku v k. ú. a obci Oslavička. Návrh dále předpokládá požádat zastupitelstvo kraje o zmocnění pro radu kraje ke schválení změny ceny nabývaných nemovitostí v případech, kdy nebude možné dosáhnout dohody o ceně schválené zastupitelstvem kraje. Odbor majetkový předpokládá financování z prostředků SFDI v rámci žádosti o převod nevyčerpaných prostředků na akci z roku 2003 do letošního roku.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit nabytí pozemků v k. ú. a obci Oslavička dle materiálu RK-05-2004-12, př. 1za ceny stanovené podle vyhlášky č. 540/2002 Sb. v platném znění nebo bezúplatným převodem;

· pověřit radu kraje schválením změny cen nabývaných nemovitostí v případech, kdy nebude možné dosáhnout dohody o ceně vykupovaných nemovitostí schválené zastupitelstvem kraje.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 2. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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