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Bezúplatný převod veřejného osvětlení na město Třebíč, poskytnutí dotace městu Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina  se stal v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů a na základě rozhodnutí MŠMT ČR čj. 24 319/2001-14 ze dne 25. 9. 2001 vlastníkem movitého a nemovitého majetku, ke kterému měla příslušnost hospodaření Střední průmyslová škola technická a Střední odborné učiliště technické, Manželů Curieových č.p. 734 v Třebíči. Škola byla příslušná hospodařit s majetkem v rozsahu delimitace dřívějšího SOU energetického (ČEZ s. p. Praha) na Ministerstvo pro hospodářskou politiku a rozvoj ČR. Škola tak získala i majetek nepotřebný pro svou činnost. Jednání o převodu nepotřebného majetku na město Třebíč jsou vedeny ze strany školy minimálně od roku 1994, ze strany odboru majetkového od roku 2001 a nejsou úspěšná. 

Mezi majetek, který kraj takto získal, patří i veřejné osvětlení na ul. Manž. Curieových. Celkem se jedná o 23 ks výložníkových osvětlovacích sloupů a 24 sadových světel v zůstatkové hodnotě k 31. 12. 2003 193 891,- Kč.

Dle zprávy o revizi elektrického zařízení zpracované firmou ELEKTRO ing. Klíma, Hrotovická 177, 674 01 Třebíč, ze dne 5. 3. 1999 není toto zařízení schopno bezpečného provozu. Odbor majetkový nechal dále vypracovat nezávislé posouzení veřejného osvětlení firmou Ing. Milan Špaček, Chlístov 76, p. Stařeč, PSČ 675 22, které posouzením ze dne 16. 7. 2003 havarijní stav zařízení potvrdilo.

Odborem majetkovým bylo následně zadáno vypracování realizační projektové dokumentace pro stavební povolení na rekonstrukci veřejného osvětlení v rozsahu osvětlení budov a komunikace ve vlastnictví kraje Vysočina s tím, že dojde k odpojení a demontáži části osvětlení, které osvětluje nemovitosti ve vlastnictví města Třebíče a ČEZ a. s. Praha. Realizační náklady dle této projektové dokumentace jsou vyčísleny na 1,5 mil. Kč a neřeší rekonstrukci zbylé části osvětlení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vzniklou situaci řešit bezúplatným převodem veřejného osvětlení na město Třebíč  s tím, že současně bude městu Třebíč poskytnuta účelová dotace ve výši 600 000,- Kč na rekonstrukci převedeného veřejného osvětlení. Vzhledem k tomu, že veřejné osvětlení je považováno za věc nemovitou ve smyslu ustanovení § 119 odst. 2 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, bude třeba záměr darování veřejného osvětlení zveřejnit na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu 30 dnů. V případě, že by město Třebíč nepřevzalo veřejné osvětlení do svého majetku, byl by kraj nucen vynaložit minimálně 1,5 mil. Kč na rekonstrukci veřejného osvětlení, jak je uváděno výše. Z tohoto důvodu navrhuje kraj Vysočina poskytnout městu Třebíč dotaci ve výši 600 000,- Kč. 

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darovat městu Třebíč veřejné osvětlení na ulici Manželů Curieových, doporučení zastupitelstvu schválit darování veřejného osvětlení, poskytnutí dotace městu Třebíč ve výši 600 000,- Kč na rekonstrukci veřejného osvětlení a schválit povýšení rozpočtu Nemovitý majetek § 3639  Komunální služby a územní rozvoj  o  600 000,- Kč snížením nespecifikované rezervy kraje.

Další nepotřebný majetek, který získala škola delimitací a kraj za základě zákona č. 157/2000 Sb. (komunikace a kanalizace) by měl být dle názoru OM i školy rovněž převeden na město Třebíč, protože je součástí městské infrastruktury.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí s darováním veřejného osvětlení městu Třebíč.

Střední průmyslová škola technická a Střední odborné učiliště technické, Manželů Curieových č.p. 734 v Třebíči navrhuje převést veřejné osvětlení s poukazem  na současnou povinnost se o toto zařízení starat a na odpovědnost z toho plynoucí. 

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Aktuální stav kapitoly Reserva a rozvoj kraje, nespecifikovaná reserva je 83 351 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zveřejnění záměru darovat městu Třebíč veřejné osvětlení na ulici Manželů Curieových v rozsahu 23 ks výložníkových osvětlovacích sloupů a 24 ks  sadových světel včetně zemních kabelů a
doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· darování  veřejného osvětlení na ulici Manželů Curieových v rozsahu 23 ks výložníkových osvětlovacích sloupů a 24 ks  sadových světel včetně zemních kabelů  městu Třebíč;

· poskytnutí účelové dotace městu Třebíč ve výši 600 000,- Kč na rekonstrukci veřejného osvětlení na ul. Manželů Curieových;

· povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj o 600 000,- Kč snížením kapitoly Reserva a rozvoj kraje, § 6409, nespecifikovaná reserva o tuto částku.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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