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Souhlas se stavbou chodníku v k.ú. a obci Velká Bíteš

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 3. 2. 2004

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Město Velká Bíteš jako investor stavby chodníku a veřejného osvětlení v ul. Jihlavská  (silnice II/602) se obrátilo na odbor majetkový se žádostí o souhlas s realizací této akce. Zároveň město žádá o udělení práva na pozemku par. č. 3005 v k. ú. a obci Velká Bíteš stavět. Stavba chodníku a veřejného osvětlení se mimo jiné dotkne pozemku ve vlastnictví kraje par. č. 3005 ost. plocha, silnice o výměře 15514 m2. Uvedený pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb.,  přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Velká Bíteš  je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 420.

Projektová dokumentace umisťuje (na základě požadavku SUS Žďár nad Sázavou na šířku jízdního pruhu) obrubník chodníku ve vzdálenosti 4 m od osy silnice. Stávající šířka jízdního pruhu je cca 3,5 m. Znamená to nutnost rozšíření vozovky o 0,5 m v délce 575 m. Technicky se jedná o kompletní podkladní vrstvy a vrchní vrstvy asfaltobetonové konstrukce. Provedením těchto prací bude zhodnocen majetek kraje – silnice II/602. Město žádá kraj Vysočinu o součinnost – realizaci rozšíření silnice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje vyslovit souhlas s provedením stavby chodníku a veřejného osvětlení v rámci stavby „Velká Bíteš, chodník v ul. Jihlavská podél silnice II/602“za podmínek stanovených Správou a údržbou silnic Žďár nad Sázavou. Prokazatelný souhlas vlastníka pozemku může být pro stavebníka průkazem „jiného práva“ opravňujícího ho ke stavbě na cizím pozemku. Po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření odbor majetkový předpokládá, že bude uzavřena darovací smlouva, kterou budou z vlastnictví kraje Vysočina převedeny do vlastnictví města  Velká Bíteš pozemky zastavěné chodníky.

Odbor majetkový navrhuje vyhovět žádosti města Velká Bíteš a z vlastních finančních prostředků financovat rozšíření silnice II/360. Výběrové řízení na celou akci by zajistilo město Velká Bíteš vzhledem k tomu, že podíl města na akci je vyšší a také proto, že není reálné, aby se stavba rozdělila a každá část se realizovala samostatně. Kraj Vysočina by na základě vybrané nabídky uzavřel smlouvu se zhotovitelem a realizoval svou část stavby. Dohled nad rozšířením silnice by zajišťovala SUS Žďár nad Sázavou. Předpoklad výše nákladů vychází ze zkušeností s jednotkovými cenami stavebních prací a rozsahu prací dle projektové dokumentace a je odhadnut na 300 tis. Kč.  Tato položka je navrhována odborem na zařazení do rozpočtu kraje v rámci kapitoly Nemovitý majetek, investice v dopravě při stanovování rozpisu prostředků v kapitole rozpočtu na konkrétní akce.

Na trasu veřejného osvětlení mimo budoucí chodník bude mezi městem Velká Bíteš a krajem Vysočina uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Návrh usnesení předpokládá vyslovení souhlasu se stavbou chodníku v rámci stavby Velká Bíteš, chodník v ul. Jihlavská podél silnice II/602“ a schválení záměru zveřejnit darování části pozemku par. č. 3005 v k. ú. a obci Velká Bíteš.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou s podmínkou odvodnění silničního příkopu.

Kladné stanovisko odporu dopravy a silničního hospodářství. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou chodníku a veřejného osvětlení v rámci stavby „Velká Bíteš, chodník v ul. Jihlavská podél silnice II/602“ na pozemku par. č. 3005 v k. ú. a obci Velká Bíteš za splnění podmínky Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou na odvodnění silničního příkopu a 

schvaluje

zveřejnění záměru darovat městu Velká Bíteš část pozemku par. č. 3005 v k. ú. a obci Velká Bíteš zastavěného chodníkem.
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