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Žádost obce Strážek o poskytnutí dotace

pro: jednání rady kraje č. 5/2004 dne 2. 3. 2004

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Strážek se obrátila dopisem ze dne 30. 12. 2003 na Zastupitelstvo kraje Vysočina se žádostí o poskytnutí dotace ve smyslu 36 odst. 1 písmena d) zákona č. 129/2000 Sb. na uhrazení škody způsobené Vodárenské společnosti a. s. Žďár nad Sázavou ve výši 810 997,- Kč. Škoda dle žádosti obce vznikla únikem upravené vody z veřejného vodovodu vlastněného a provozovaného obcí při třech haváriích v průběhu roku 2003. Ze žádosti vyplývá, že k únikům vody při haváriích vodovodu dochází opakovaně a obec je hradí ze svého rozpočtu. Se žádostí o dotaci se obrací na kraj z důvodů mimořádné výše škod v roce 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozpočet kraje Vysočina nepočítá s dotacemi obcím na úhradu jejich provozních nebo investičních nákladů. OM je názoru, že v daném případě není splněno žádné z kritérií stanovených „Kritérii pro posuzování žádostí obcí o dotace nebo půjčky“ schválených zastupitelstvem kraje usnesením 130/06/2002/ZK.

Návrh proto předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje zamítnout žádost o dotaci.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Strážek o poskytnutí dotace na úhradu odebrané upravené vody od Vodárenské společnosti a. s. Žďár nad Sázavou.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 2. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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