RK-31-2003-09

Souhlas se stavbou chodníků a veřejného osvětlení v k. ú. a obci Velké Meziříčí

pro: jednání rady kraje č. 31/2003 dne 30. 9. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Město Velké Meziříčí jako investor části stavby II/360 Velké Meziříčí – obchvat – 2. stavba, objekty chodníků a veřejného osvětlení  se obrátilo na odbor majetkový se žádostí o souhlas s realizací této akce a převod části pozemků zastavěných chodníky do svého vlastnictví. Stavba chodníků a veřejného osvětlení se mimo jiné dotkne pozemku ve vlastnictví kraje par. č. 5708  ost. plocha, silnice ve výměře 76 m2 a pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci-původ evidence nemovitostí  par. č. 5802/1 ost. plocha, silnice o výměře 483 m2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí. Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu ve Žďáře nad Sázavou jsou vedeny v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 1679.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje vyslovit souhlas s provedením stavby chodníků a veřejného osvětlení v rámci stavby „II/360 Velké Meziříčí – obchvat, 2. stavba“ za podmínek stanovených Správou a údržbou silnic Žďár nad Sázavou. Dále návrh s ohledem na veřejně prospěšný charakter stavby a zájem na sjednocení vlastnických práv k pozemku a stavbě předpokládá schválení zveřejnění záměru darovat městu části pozemků zastavěných chodníky a současně doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování předmětných pozemků.  

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou.

Kladné stanovisko odporu dopravy a silničního hospodářství. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou chodníků a veřejného osvětlení v rámci stavby „II/360 Velké Meziříčí – obchvat, 2. stavba“ na pozemku par. č. 5708 a pozemku vedeného ve ZE – původ EN par. č. 5802/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí;

schvaluje

zveřejnění záměru darovat městu Velké Meziříčí části pozemku par. č. 5708 a pozemku vedeného ve ZE – původ EN par. č. 5802/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí zastavěné chodníkem a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit darování části pozemku par. č. 5708 a pozemku vedeného ve ZE – původ EN par. č. 5802/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí městu Velké Meziříčí.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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