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Dotace pro Radu dětí a mládeže kraje Vysočina – popis projektů
1. Letní dětské tábory na Vysočině 2004

Jedná se o vydání brožury s přehledem letních dětských táborů na Vysočině. Cca 2000 výtisků brožury bude distribuováno na informační centra, školy, NNO a dalším subjektům. Cílem brožury je zpopularizovat letní dětské tábory a nabídnout veřejnosti jejich ucelený přehled na jednom místě.

V současné době probíhá sběr dat pomocí on-line formuláře na webu kraje. Uzávěrka je 20. 2. 2004. S vydáním brožury počítá RDMKV v polovině března.

Celkový rozpočet projektu – 43.000,- Kč

Požadovaná dotace – 30.000,- Kč (cca 70 %)
2. Kalendář akcí pro děti a mládež na Vysočině 2004/5

Jedná se o vydání brožury s přehledem jednorázových akcí pro děti a mládež na Vysočině ve školním roce 2004/5. Cca 2000 výtisků brožury bude distribuováno na informační centra, školy, NNO a dalším subjektům. Cílem brožury je zpopularizovat jednorázové akce pro děti a mládež a nabídnout veřejnosti ucelený přehled větších akcí na jednom místě.

Sběr dat bude probíhat během dubna a května. S vydáním brožury počítá RDMKV v červnu.

Celkový rozpočet projektu – 43.000,- Kč

Požadovaná dotace – 30.000,- Kč (cca 70 %)
3. Bambiriáda 2004

Bambiriáda je celorepubliková akce zaměřená na propagaci volnočasových aktivit pro co nejširší okruh veřejnosti. Jednotlivé organizace představují svoji činnost na krajských Bambiriádách, které probíhají v celé republice ve stejném termínu. Akce má velkou mediální podporu a těší se popularitě již šestým rokem. Kraj Vysočina je jediným krajem, kde se dosud Bambiriáda nekonala. V letošním roce se poprvé organizace ujala RDMKV společně s dalšími partnery. Bambiriáda se bude konat v Třebíči 22. 5. 2004.

Celkový rozpočet projektu – 200.000,- Kč

Požadovaná dotace – 40.000,- Kč (cca 20 %)
