
RK-04-2004-30

Administrativní změny v síti škol, předškolních a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 4/2004 dne 27. 1. 2004

zpracovali: K. Ubr, Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ředitelé středních zdravotnických škol požádali o náhradu studijního oboru 53-41-M/001 Všeobecná sestra novým oborem 53-41-M/007 Zdravotnický asistent. Náhrada je prováděna na základě Vyhlášky č. 144/2003 Sb., kterou se mění Vyhláška MŠMT č. 354/1991 Sb. Touto vyhláškou se obor Všeobecná sestra nahrazuje oborem Zdravotnický asistent. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, po dohodě s Ministerstvem zdravotnictví, schválilo nový studijní obor dne 17. 12. 2003 čj. 33 318/2003-23, s platností od 1. 9. 2004 počínaje 1. ročníkem. Jedná se tedy o administrativní náhradu oboru.

Střední zdravotnická škola a Vyšší zdravotnická škola, Havlíčkův Brod, Masarykova 2033, současně požádala o vyřazení odloučeného pracoviště z důvodu přestěhování do vlastních prostor a uvolnění pronajatého odloučeného pracoviště.

O změnách údajů v síti škol, předškolních a školských zařízení rozhoduje MŠMT na základě žádosti předložené zřizovatelem (§ 13a odst. 4 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů a Čl. 4 Směrnice Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. 16 394/2001-21 k postupu orgánů krajů v přenesené působnosti při zařazování škol, předškolních zařízení a školských zařízení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení, k provádění změn v údajích vedených v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení a k řízení o vyřazování škol, předškolních zařízení a školských zařízení ze sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení). 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že žádost předkládá zřizovatel, předkládáme v souladu s ustanovením § 59 st. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, radě kraje ke schválení záměry změny v údajích v síti škol, předškolních a školských zařízení, navržené školami a školskými zařízeními zřizovanými krajem. Změny v údajích jsou specifikovány v příloze 1 a doplněny stanoviskem OŠMS.

Na základě usnesení rady kraje připraví OŠMS příslušná oznámení o změnách v údajích a odešle na MŠMT. 

Stanoviska: 
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

záměry změn údajů v síti škol, předškolních a školských zařízení označené v materiálu
RK-04-2004-30, př. 1, kódy: 1A, 1B, 1C, 2A, 2B, 3A, 3B, 4A,B, 4C,D.

odpovědnost: Z. Nouzová

termín: nejpozději do 13. 1. 2004 zaslat žádost na MŠMT 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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