RK-04-2004-27

Aktualizace programu rozvoje kraje Vysočina – Profil kraje 
pro: jednání rady kraje č. 4/2004 dne 27. 1. 2004

zpracoval: D. Vichr, V. Novák
předkládá: M. Černá, M. Černý

Popis problému:
Usnesením zastupitelstva kraje 023/01/2003/ZK ze dne 18. 2. 2003 byl schválen způsob aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen PRK). Aktualizace PRKu byla v souladu se zadáním rozdělena do tří pracovních etap a prováděla ji firma GaREP spol s r.o.

Výstupem první pracovní fáze byla Zpráva o socioekonomickém vývoji v kraji Vysočina (meziroční zpráva), kterou vzalo na vědomí Zastupitelstvo kraje dne 17. 6. 2003.

Aktualizace Profilu kraje (včetně SWOT analýzy) představuje výstup ze druhé pracovní fáze aktualizace. Cílem této etapy aktualizace bylo promítnutí nové faktografie a také doplňků a připomínek z jednotlivých pracovních skupin do textu Profilu, schváleného Zastupitelstvem kraje v únoru 2002. 

Profil kraje byl předložen k projednání RK č. 29/2003 dne 9. 9. 2003. Na základě připomínek RK bylo odboru regionálního rozvoje zadáno tento materiál dopracovat. Aktualizovaný Profil kraje (příloha č.1) nyní odbor regionálního rozvoje předkládá radě kraje k posouzení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nejzásadnější připomínka byly vznesena ke kapitole č.9 Životní prostředí. Tato kapitola byla ve spolupráci s odborem lesního a vodního hospodářství a zemědělství a odborem životního prostředí kompletně přepracována. Kapitola byla rovněž projednána v příslušných komisích RK. Kapitola č. 2 Geografická poloha kraje Vysočina v rámci ČR byla doplněna o fyzickogeografickou charakteristiku kraje. Dále byly provedeny drobné opravy v textu a tabulkách v několika dalších kapitolách.

Stanoviska:

Stanovisko Výboru pro regionální rozvoj bude doloženo před jednáním Zastupitelstva kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit aktualizovaný Profil kraje dle materiálu RK-04-2004-27, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 17. 2. 2004
počet stran: 1


počet příloh: 1
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