RK-04-2004-26


Zásady pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova v roce 2004

pro: jednání rady kraje č. 4/2004 dne 27. 1. 2004

zpracoval(a): L. Hrůza, D. Vichr
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Po zrušení okresních úřadů zajišťoval kraj Vysočina v roce 2003, ve spolupráci s obcemi s rozšířenou působností, nezbytnou administrativu Programu obnovy venkova (POV). O přidělení dotací rozhodoval krajský výběrový výbor POV, toto rozhodnutí podléhalo konečnému schválení Mezirezortní řídící komise. Ministerstvo pro místní rozvoj ČR následně vydávalo rozhodnutí o přidělení dotací na jednotlivé akce. Program obnovy venkova se v tomto roce řídil Zásadami pro poskytování účelových dotací z rozpočtové kapitoly Ministerstva pro místní rozvoj v rámci Programu obnovy venkova.

Po nepřijetí novely zákona č. 243/2000 Sb., o rozpočtovém určení daní, získá kraj Vysočina v letošním roce prostředky určené na obnovu venkova přímo do svého rozpočtu ve formě dotace v celkové výši cca 69,4 mil. Kč. Nezávisle na této připravované změně vyhlásilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR podávání žádostí o dotace z POV na rok 2004, se stanoveným termínem ukončení sběru žádostí k 30. 9. 2003. Tyto žádosti byly již shromážděny příslušnými pracovníky obcí s rozšířenou působností. Zajištění všech nezbytných dalších kroků je hlavním důvodem předložení tohoto materiálu k projednání radou kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje poskytnout v roce 2004 dotace obcím v rámci POV dle Zásad, které jsou obsahem materiálu RK-04-2004-26, př.1, a které zatím zohledňují zejména změnu poskytovatele dotace, ostatní podmínky v nich obsažené zůstávají pro rok 2004 téměř identické s podmínkami původního „státního“ POV. Na základě konzultace s odborem územního plánování a stavebního řádu (ÚPSŘ) byl změněn dotační titul 5, kde byla vyjmuta možná podpora územních plánů z důvodu již existujícího krajského nástroje na podporu těchto dokumentací (rozpočet odboru ÚPSŘ).

Rok 2004 je nutné brát jako přechodné období, na které již byly žádosti podány podle stávajících pravidel (Zásad pro poskytování účelových dotací z rozpočtové kapitoly Ministerstva pro místní rozvoj ČR) a není tedy vhodné a ani účelné tato pravidla pro rok 2004 radikálně měnit. Pro žádosti přijímané na rok 2005 budou samozřejmě sestaveny Zásady nové, jejichž znění již bude moci být plně v souladu s dotační politikou kraje Vysočina. 

V návaznosti na tyto Zásady bude dále stanoven Metodický pokyn pro organizační zajištění a finanční kontroly akcí a projektů dotovaných v rámci Programu obnovy venkova v kraji Vysočina, který stanoví formy spolupráce krajského úřadu a úřadů obcí s rozšířenou působností. Jeho konečná podoba bude ještě projednána s obcemi s rozšířenou působností, které jsou důležitým článkem administrace POV. Je uvažováno že z těchto jednání vzejde návrh dohody o spolupráci mezi krajem a těmito obcemi, který bude předložen Radě kraje dodatečně (tyto obce nyní zajišťují sběr žádostí, kontrolu administrativního souladu a po výběru akcí k podpoře provedeného krajem i následnou kontrolu připravenosti akcí k realizaci). Návrh Metodického pokynu je obsahem materiálu RK-04-2004-26, př. 2. 

Stanoviska:

Stanovisko odboru kontroly

Odbor kontroly nemá k materiálu připomínek, pouze doporučuje, aby následnou veřejnosprávní kontrolu prováděl pouze krajský úřad.

Stanovisko útvaru interního auditu

K materiálu nemáme připomínek. Souhlasíme s tím, aby to bylo kontrolováno minimálně 5 % z celkového objemu poskytnutých dotací, ale podle zásad INTOSAI (sdružení nejvyšších kontrolních institucí zemí OECD - např. takových, jako je u nás NKÚ), by to neměly být jen největší poskytnuté dotace, ale do výběru by se měly dostat všechny "vzorky" - ať už se týká objemu, příjemce, účelu apod.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Zásady pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova v roce 2004 dle materiálu RK-04-2004-26, př. 1 a

bere na vědomí

Metodický pokyn dle materiálu RK-04-2004-26, př. 2.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 17. 2. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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