RK-04-2004-25

Záměr prezentace kulturního dědictví nacházejícího se na území kraje Vysočina v roce 2004 

pro: jednání rady kraje č. 4/2004 dne 27. 1. 2004

zpracovala: L. Vyhlídalová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče hledá širší a účinnější formy prezentace kulturního dědictví nacházejícího se na území kraje a připravuje navázání kontaktů se zahraničními partnery ke spolupráci.

Jedním ze způsobů, který hodlá odbor realizovat od roku 2004, je zaměřit se (1 – 2x do roka) na cíleně vybrané skupiny 4 – 6 odborníků z oblasti kultury a památkové péče ze sousedních/příhraničních regionů či okolních evropských zemí. Těmto zainteresovaným skupinám pak ve spolupráci s příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina na úseku kultury představit kulturní dědictví kraje formou poznávacích cest po Vysočině.

Svůj záměr začlenil odbor kultury a památkové péče již do rozpočtu kraje Vysočina na rok 2004, viz Rozpočet 2004 - komentář - další možné požadavky odboru kultury a památkové péče a vyčlenil na jeho realizaci částku ve výši 350 tis. Kč.

Způsob výběru regionů/zemí, účastníků a předběžné náklady jsou uvedeny v materiálu
RK-04-2004-25, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit záměr prezentace kulturního dědictví nacházejícího se na území kraje v roce 2004 formou poznávacích cest po Vysočině a pověřit odbor kultury a památkové péče přípravou první cesty a předložením materiálu radě kraje ke schválení, včetně podrobné finanční kalkulace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

záměr prezentace kulturního dědictví, nacházejícího se na území kraje Vysočina v roce 2004, formou poznávacích cest po Vysočině a navázání kontaktů se zahraničními partnery, vedoucí ke spolupráci v oblasti kultury a památkové péče a

ukládá

odboru kultury a památkové péče ve spolupráci s příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina na úseku kultury připravit první poznávací cestu po Vysočině ke schválení radě kraje.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče 

termín: duben 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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