RK-04-2004-03

Žádost obce Hořepník o finanční výpomoc po povodních ze 13. – 15. 8. 2002 a následných protipovodňových opatřeních prováděných v roce 2003

pro: jednání rady kraje č. 4/2004 dne 27. 1. 2004

zpracoval: P. Maslák

předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Zastupitelstvo obce Hořepník se obrátilo cestou předsedy Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina na Zastupitelstvo kraje Vysočina s žádostí o mimořádnou finanční výpomoc nutnou pro provedení a dokončení prací po povodni v obci v srpnu 2002.

V srpnu 2002 byla obec postižena povodní na řece Trnavě, která patří do povodí Vltavy. Došlo k zatopení 14 usedlostí (rodinných a rekreačních objektů), byla poškozena místní komunikace v délce cca 30 m, odstavena ČOV a částečně poškozena kanalizace v oblasti řeky.V roce 2002 započaly ve spolupráci s bývalým OkÚ Pelhřimov jednání na odstranění škod a následné protipovodňové úpravy. Byly provedeny a zafinancovány protipovodňové úpravy v celkovém nákladu 254 000,-Kč.

V roce 2003 byly zahájeny ve spolupráci s Povodím Vltavy s. p. práce na odstranění protipovodňových škod, včetně výstavby ochranné hráze. 

Náklady na provedené práce v roce 2003 překročí 680 000,-Kč, kde v této částce není zahrnuta částka, kterou financovalo Povodí Vltavy s. p.. Tyto výdaje značně ovlivnily rozpočet obce i přesto, že na výše zmíněnou akci byla získána dotace 65 000,- Kč z OkÚ Pelhřimov a 222 000,- Kč z POV. Finanční prostředky obec získala i pomocí darů.

Vzhledem k výše uvedené finanční zátěži, by obec musela omezit kromě údržby veškeré akce, hlavně rekonstrukci školní jídelny, jejíž provoz je povolen z hygienických důvodů do
30. 8. 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě místního šetření provedeného dne 14. 1. 2004 v obci Hořepník doporučuji poskytnutí příspěvku ve výši 150 000,-Kč obci Hořepník na financování protipovodňových opatření. 

Stanoviska:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina a Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina doporučují poskytnutí finanční výpomoci, což je uvedeno v přiložených stanoviscích příloha č. 1.


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje poskytnout finanční příspěvek obci Hořepník ve výši 150 tis. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n. (nespecifikovaná rezerva) na financování protipovodňových opatření.

odpovědnost: Pavel Maslák

termín: 17. 2. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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