RK-03-2004-17

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 3/2004 dne 20. 1. 2004

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Odbor majetkový zajišťuje v rámci své působnosti mimo jiné přípravu a realizaci převodů nemovitého majetku ve vlastnictví kraje na jiné nabyvatele. V současné době nemá kraj upraven postup v případech, kdy o nemovitý majetek kraje projeví zájem více zájemců nebo je pro dosažení nejvyšší kupní ceny vhodné vybrat zájemce výběrovým řízením. Potřeba stanovení rámcových zásad postupu v těchto případech vyplývá z požadavku na transparentnost celého procesu převodu nemovitého majetku a možnost zvolení způsobu výběru kupujícího s ohledem na způsob využití, atraktivnost a stav nemovitého majetku při současném respektování příslušných ustanovení zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový zpracoval návrh Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, které upravují postup kraje v souvislosti s převody nemovitého majetku z vlastnictví kraje do vlastnictví jiných osob, zejména způsoby převodu nemovitého majetku a způsoby výběru kupujícího ze zájemců. Návrh Zásad předpokládá stanovení způsobu výběru zájemce rozhodnutím rady kraje. Návrhem Zásad není dotčena vyhrazená působnost zastupitelstva kraje, neboť o převodu rozhoduje vždy zastupitelstvo kraje na návrh rady kraje.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit tyto Zásady.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu:
"OSŘKŽÚ souhlasí s návrhem usnesení. Zásady jsou po provedených úpravách v souladu s obecně závaznými právními předpisy. Nicméně Čl. VII by při nevhodném použití mohl být posuzován jako obcházení zákona č. 26/2000 Sb., o veřejných dražbách ve znění pozdějších předpisů."  

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina dle materiálu RK-03-2004-17, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 2. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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