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Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 02-261-10 na akci: Studie optimalizace dopravní obslužnosti a možnosti integrovaného dopravního systému kraje Vysočina   

pro: jednání rady kraje č. 3/2004 dne 20. 1. 2004

zpracoval: Z. Šálek







předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
Dne 23.9.2002 kraj Vysočina vyhlásil dle § 49 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek výzvu více zájemcům k podání nabídky na veřejnou zakázku „Studie optimalizace dopravní obslužnosti a možnosti integrovaného dopravního systému kraje Vysočina“ (dále jen studie DO). Rada kraje svým usnesením 714/39/2002/RK rozhodla, že nejvhodnější nabídkou podanou ve veřejné soutěži na zpracovatele „Studie dopravní obslužnosti a možnosti integrovaného dopravního systému kraje Vysočina“ je nabídka podaná uchazečem City Plan, spol. s r. o., Odborů 4, 120 00 Praha 2 a uložila odboru majetkovému oznámit výsledek soutěže a odboru dopravy a silničního hospodářství zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy. S vybraným uchazečem byla podepsána smlouva. 

Od 16.12. 2002 průběžně dle vyžádání zpracovatel dostává od pracovníků KrÚ dostupná data a podkladové materiály, jak v digitalizované tak i fyzické podobě. I. etapa studie DO byla dokončena a výstupy předány dne 15. května 2003 a následně projednány Dopravní komisí 5/2003 dne 23. května 2003, kde zpracovatelé zároveň reagovali na dotazy a podněty členů komise.

Neprodleně po ukončení I. etapy po dohodě se zpracovatelem započala příprava II. etapy. Tato etapa je náročná na data o dopravních proudech a frekvencích cestujících, a proto ještě před jejím zahájením byli dne 25. dubna 2003 všichni dopravci provozující pravidelnou autobusovou dopravu obesláni dopisem se žádostí o poskytnutí těchto dat. Většina dopravců údaje obratem poskytla. Údaje od drobných „nespolupracujících“ dopravců byly nahrazovány místními průzkumy a odbornými odhady. Komplikace nastaly s poskytováním dat od dopravců skupiny ICOM a Zdar a.s. Tito poskytnutí dat přislíbili, ale podmínili je uzavřením „Dohody o zachování důvěrnosti informací“(dále jen Dohoda) . Dle následně právníci ICOMu vytvořili návrh Dohody a předali jej dne 3.června 2003 k posouzení.

Některá ustanovení v návrhu však byla nepřijatelná pro zpracovatele studie i kraj, z důvodu označení všech informací za obchodní tajemství, včetně informací veřejně přístupných, což by prakticky znemožnilo prezentování a využívání výsledků studie. Následnými jednáními jsme dosáhli dohody, ve smyslu tom, že za důvěrné informace budou považovány pouze údaje o tržbách a nákladech dopravců, které díky jejich agregaci ve výstupech studie jsou obtížně zneužitelné a nejsou obchodním tajemstvím. Zároveň bylo dohodnuto, že údaje které jsou obchodním tajemstvím a přesto z různých důvodů musí být výstupem studie budou uvedeny v samostatné příloze studie a nebudou dále zveřejňovány. Celé toto jednání, díky souběžné době prázdnin a dovolených, probíhalo déle než měsíc. 

Následně ICOM přišel s dalšími požadavky týkající se smluvní pokuty při zneužití dat a prokazování tohoto zneužití. Jednání kolem této věci byla také nekonečná, a proto jsme společně s RNDr. Pospíchalem požádali o schůzku představenstvo ICOMu,  s cílem najít rychlé řešení aby zpracovávání studie DO mohlo pokračovat.

Schůzka proběhla dne 18. září 2003,  a byl dohodnut způsob jak celé jednání urychlit.

Následně jsme obdrželi kompromisní verzi Dohody, parafovanou odpovědnými zástupci ICOMu. Tato verze odpovídala požadavkům zpracovatele, a byla jím  přijata. Pro kraj byla také vyhovující. 

Po podpisu byla předána další potřebná data. Termín dokončení byl ze strany zpracovatele přislíben nejpozději do tří měsíců po obdržení dat.

Mezitím probíhalo zpracování dat od dopravců kteří je poskytli. Smluvní termín dokončení II. etapy byl stanoven do 31.8.2003. Odbor dopravy v termínu dokončení obdržel dílčí zprávu II. etapy studie. Tato zpráva však zahrnuje pouze část kraje (dle do té doby poskytnutých dat).

Mezitím také zpracovatel dne 1.9. 2003 navrhl uzavřít dodatek smlouvy zahrnující posunutí termínu dokončení II. etapy studie na dobu nejdéle tří měsíců od dodání  podkladových dat. S tímto návrhem odbor dopravy vyslovil nesouhlas, a požadoval konkrétní stanovení termínu dokončení II. etapy.

Po předání chybějících dat od dopravců, ve dnech 23.9. – 8.10. 2003  se vyskytl další problém s formáty a strukturou dat, rozdílnou dle jednotlivých výrobců, verzí softwarové výbavy odbavovacích strojků pro výdej jízdenek a verzí jízdních řádů dle období jejich platnosti.

Neúspěšná také byla jednání s Českým statistickým úřadem o poskytnutí podkladů o dojížďce a vyjížďce obyvatelů jednotlivých obcí ze sčítání proběhlého v roce 2001, nepomohla ani písemná žádost p. hejtmana.

Vzhledem k popsanému vývoji situace jsme navrhli zpracovateli vyjít z momentálně dostupných dat, a po zpracování dat od dopravců dále nevyčkávat na data od ČSÚ, a navrhli ukončit zpracování II.etapy do 31.1.2004 bez vazby na další okolnosti, tak aby mohly být alespoň částečně využity při jednání Zastupitelstva kraje o rozsahu dopravní obslužnosti v únoru 2004.

V tomto duchu byl také navržen dodatek č.1 smlouvy uvedený v příloze. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po dohodě o reálném termínu dokončení II.etapy do 31.1.2004 je nutno uzavřít dodatek smlouvy o dílo. Společně s pracovníky OSŘKŽÚ a pracovníky zpracovatele byl vyhotoven návrh dodatku č.1.

Prostředky pro úhradu celé studie byly dle původního harmonogramu dokončení studie zahrnuty v rozpočtu kraje pro rok 2003. V době přípravy rozpočtu pro rok 2004 již bylo zřejmé, že vzhledem ke zpoždění II. etapy bude III. etapa dokončena (a hrazena) v roce 2004 a prostředky pro úhradu III. etapy a závěru v objemu 890 tis.Kč jsou zahrnuty v rozpočtu pro r. 2004.

Úhrada II. etapy studie pro nepředání výsledků v roce 2003 neproběhla a je nutno ji provést v roce 2004. Pro umožnění této úhrady je nutno provést změnu schváleného rozpočtu Kraje Vysočina pro r. 2004, povýšení kapitoly  Doprava, § 2212 –Silnice o 917 000,- Kč na úhradu zpracování II. etapy studie DO, snížením kapitoly  Rezerva a rozvoj kraje, Strategické a koncepční materiály o 917 000,- Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: v rozpočtu kraje na rok 2003 bylo v kapitole Doprava uvažováno na Studii optimalizace dopravní obslužnosti s částkou 2 415 tis. Kč. Z této částky bylo uhrazeno pouze 609 tis. Kč. Zbývajících 1 806 tis. Kč je tedy součástí přebytku hospodaření kraje za rok 2003, o jehož použití rozhodne zastupitelstvo kraje při schvalování závěrečného účtu. Ve schváleném  rozpočtu kraje na rok 2004 byla do kapitoly Doprava zahrnuta pouze částka 890 tis. Kč na úhradu III. etapy studie. Vzhledem k nutnosti zabezpečit finanční prostředky na úhradu II. etapy v co nejkratší době souhlasí ekonomický odbor s převodem částky 917 tis. Kč z položky Strategických a koncepčních materiálů do kapitoly Doprava, třebaže v Seznamu strategických a koncepčních materiálů (příloha R1) Příloh k rozpočtu 2004 není tento výdaj zahrnut.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· Dodatek č. 1 ke smlouvě č. 02-261-10 na akci: Studie optimalizace dopravní obslužnosti a možnosti integrovaného dopravního systému kraje Vysočina dle materiálu RK-03-2004-27, př. 1;

· změnu schváleného rozpočtu kraje Vysočina pro r. 2004, povýšení kapitoly Doprava, § 2212 –Silnice o 917 000,- Kč na úhradu zpracování II. etapy studie DO, snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, pol. Strategické a koncepční materiály o 917 000,- Kč.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 1. 2004

počet stran: 3


počet příloh: 1
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