RK-03-2004-23

Stanovení platu ředitelům Správ a údržeb silnic, příspěvkových organizací kraje Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 3/2004 dne 20. 1. 2004

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:

S účinností od 1. ledna 2004 vstupuje v účinnost nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, a zároveň nařízení vlády č. 331/2003 Sb., kterým se stanoví katalog prací a kvalifikační předpoklady a kterým se mění nařízení vlády o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě. Z tohoto důvodu musí být ředitelé příspěvkových organizací kraje Vysočina nově zařazeni do platových tříd a musí jim být nově stanoven plat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit úpravu platů ředitelů příspěvkových organizací kraje v oblasti správ a údržeb silnic ve výši uvedené v příloze 1 materiálu RK-03-2004-23. Příloha obsahuje tabulku, v níž jsou uvedeny veškeré složky platu ředitelů uvedených organizací  v dosavadní a v navrhované výši, dochází ke změně platového tarifu na základě nového zařazení do platových tříd, a následné úpravy osobních příplatků. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

stanovuje

platy ředitelů příspěvkových organizací kraje Vysočina v oblasti správ a údržeb silnic dle materiálu RK-03-2004-23, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 30. 1. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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