RK-03-2004-21

Pověření odboru školství, mládeže a sportu zajištěním konkurzních řízení na funkce ředitelů, ředitelek středních škol zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 3/2004 dne 20. 1. 2004

zpracoval(a): A. Křivánek
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na základě Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina rozhodlo zastupitelstvo kraje dne 18. 11. 2003 usnesením č. 295/05/2003/ZK o sloučení Střední odborné školy, Telč, nám. Zachariáše z Hradce 2 a Gymnázia Otokara Březiny, Telč, Hradecká 235 dnem 1. 7. 2004 a o sloučení Střední zemědělské školy, Havlíčkův Brod, Jihlavská 895, Integrované střední školy, Světlá nad Sázavou, Zámecká 1, Střední zemědělské školy, Humpolec, Školní 764 a Středního odborného učiliště technického a Učiliště, Humpolec, Nádražní 486 dnem 1. 7. 2004. V souvislosti s uvedenými změnami požádal ředitel Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 o uvolnění z funkce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje Radě kraje Vysočina vyhlášení konkurzního řízení na funkci ředitele/ ředitelky Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy, Telč, Hradecká 235, na funkci ředitele/ředitelky Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského a technického a Učiliště, Humpolec, Školní 764 a na funkci ředitele Školního statku, Humpolec, Dusilov 384. 

Navržená konkurzní řízení budou vyhlášena v souladu s požadavky zřizovatele pro účastníky konkurzních řízení na funkce ředitelů škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením Rady kraje Vysočina č. 614/20/2003/RK ze dne 10. 6. 2003.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

odbor školství, mládeže a sportu zajištěním vyhlášení a průběhu konkurzních řízení na místa ředitele/ředitelky Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy, Telč, Hradecká 235, dále na místo ředitele/ředitelky  Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského a technického a Učiliště, Humpolec, Školní 764 a na funkci ředitele Školního statku, Humpolec, Dusilov 384;

schvaluje

konkurzní komise ve složení dle doplněných materiálů RK-03-2004-21, př.1, 2, 3. Složení těchto komisí je v souladu s vyhláškou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. 72/2003 Sb., o sestavování konkurzních komisí a pravidlech jejich činností při konkurzním řízení na vybrané funkce v oblasti školství a

souhlasí

s přizváním ke konkurznímu řízení zástupce obce jako odborníka s hlasem poradním a vedoucího odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina jako odborníka s hlasem poradním v souladu s § 2 odst. 7, vyhlášky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. 72/2003 Sb.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu.

termín: únor-duben

počet stran: 2


počet příloh: 3
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