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Popis problému:

Na základě zákona č. 290/2002 Sb. se stala Okresní nemocnice v Novém Městě na Moravě s účinností od 1. ledna 2003 příspěvkovou organizací kraje Vysočina, která nyní nese název Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace.

Tato organizace se na odbor sociálních věcí a zdravotnictví obrátila s žádostí o předložení návrhu na vyčlenění léčebny TRN (tuberkulózy a respiračních nemocí) a léčebny dlouhodobě nemocných Buchtův kopec jako samostatný právní subjekt.

Vnitroorganizačním útvarem nemocnice je léčebna TRN a léčebna dlouhodobě nemocných Buchtův kopec. Tyto léčebny byly po zrušení OÚNZ Žďár nad Sázavou začleněny s účinností od 1.1. 1992 pod nemocnici s tehdejším názvem  Nemocnice  s  poliklinikou  v  Novém  Městě  na  Moravě se začleněným zařízením L TRN a LDN Buchtův kopec. 

Začlenění těchto léčeben pod nemocnici s právní subjektivitou není pro nemocnici ani léčebny efektivní. Praxe ukazuje, že nemocnice s akutní péčí a léčebny se specializovanou následnou péčí (TRN) a ošetřovatelskou a rehabilitační péčí (LDN) by měly dále hospodařit a vyvíjet se jako dva samostatné právní subjekty s odlišnými typy poskytované péče. 

Na základě námi ověřených skutečností je v ČR 8 plicních léčeben, z toho 7 je samostatnými právními subjekty, pouze léčebna TRN na Buchtově kopci je bez právní subjektivity. U šesti z těchto léčeben je zřizovatel kraj (Cvikov, Jevíčko, Žamberk, Jablůnkov, Paseka, L TRN Buchtův kopec), zřizovatelem léčebny v Humpolci je město a zřizovatelem plicní léčebny v Janově je MZ ČR. K 31. 12. 2002 vykázalo kladný hospodářský výsledek 7 léčeben – léčebna TRN Buchtův kopec měla ztrátu. 

Zdravotní péče v léčebně TRN je hrazena ze zdravotního pojištění dle příslušné vyhlášky na základě vykázaných ošetřovacích dnů. Výše platby od zdravotních pojišťoven není zcela jednoznačná. Dle seznamu zdravotních výkonů je postup stanovení výše ošetřovacího dne u akutní péče a léčebny odlišný. Léčebna má vyšší režii než nemocnice. Navíc lze ve smlouvě se zdravotní pojišťovnou dohodnout zvýšení režie až do výše 400% základní režie.

Rovněž zdravotní péče v léčebně  dlouhodobě nemocných je hrazena ze zdravotního pojištění dle vyhlášky MZ na základě počtu vykázaných ošetřovacích dnů. Částku za ošetřovací den stanoví pro příslušné období vyhláška MZ. V současné době tato částka činí 687,- Kč za ošetřovací den, 50,- Kč za lékový paušál a vykázané kategorie dle stavu pacienta.

Historie, současnost a struktura léčeben je uvedena v příloze č. 1 a konkrétní výsledky hospodaření léčeben v letech 2001, 2002 a do 30. 9. 2003 jsou včetně rozboru nákladových položek uvedeny v příloze č. 2 tohoto materiálu.

Historie a vývoj financování ošetřovacího dne je uvedena v příloze č. 3 tohoto materiálu, která bude předložena před zasedáním rady. 

Návrh řešení, zdůvodnění

Navrhujeme v souladu s ustanovením § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, rozdělit stávající organizaci Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci na 2 samostatné právní subjekty – stávající „Nemocnici“ a vyčleněním z ní nově vzniklou příspěvkovou organizaci, která bude zahrnovat L TRN a LDN Buchtův kopec. Navrhujeme, aby L TRN a LDN Buchtův kopec jako samostatná příspěvková organizace kraje vznikla na základě rozhodnutí zřizovatele k 1. 4. 2004.

Tato změna bude dle předpokladů nemocnice přínosem pro obě organizace:

1. L TRN a LDN Buchtův kopec jako samostatný právní subjekt:

· bude mít lepší podmínky k přímému ovlivnění hospodářského výsledku na základě vlastního rozhodnutí vycházejícího z přímých zkušeností s provozem

· bude pružněji reagovat na potřebnost a úroveň poskytované zdravotní péče

· lépe zprůhlední náklady, především režijní

· bude mít lepší podmínky pro další jednání se zdravotními pojišťovnami ohledně navýšení ošetřovacího dne tak, aby se jeho výše v budoucnosti přiblížila ostatním samostatným léčebnám

· bude mít lepší možnost výhledově zajistit další rozvoj léčeben na základě zpracované studie k rekonstrukci  jednotlivých pavilonů

2. Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace:
· vyčleněním léčeben zprůhlední a zpřesní alokaci jednotlivých nákladů

· bude mít větší prostor k řešení záležitostí akutní péče v nemocnici a s tím související problematiky. Existence dvou areálů s různými druhy poskytované péče znamená vyšší složitost řešení provozních záležitostí, která klade větší nároky na řízení a rozhodování. 

Oba subjekty, nemocnice i léčebny od 1. 4. 2004 naváží oboustranně výhodnou spolupráci, a to zejména ve zdravotnické oblasti. Léčebny budou na základě dohody veškerá léčiva a prostředky zdravotnické techniky nakupovat za výhodnější cenu v lékárně nemocnice, stejně tak budou využívat služeb oddělení klinických laboratoří a transfúzní služby nemocnice. Na spolupráci v ostatních oblastech se dohodnou dle vzniklých potřeb. 

Realizací výše uvedeného záměru, tj. získáním právní subjektivity pro L TRN a LDN Buchtův kopec bude vytvořen reálný předpoklad k zefektivnění hospodaření nemocnice i obou léčeben. V případě nárůstu počtu ošetřovacích dnů a event. zvýšení platby za ošetřovací den (samostatnost léčeben je předpokladem k úspěšnějšímu jednání s pojišťovnami k navýšení plateb) při důsledném sledování struktury hospitalizovaných pacientů a jejich nákladů lze předpokládat, že hospodaření léčeben bude vyrovnané.

Stanoviska: 

Stanovisko zdravotní komise Rady kraje Vysočina:

Zdravotní komise usnesením č. 026/09/2003/ZdK ze dne 12. 11. 2003 doporučila Radě kraje Vysočina rozdělit stávající organizaci Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci na 2 samostatné právní subjekty – stávající „Nemocnici“ a vyčleněním z ní nově vzniklou příspěvkovou organizaci s názvem L TRN a LDN Buchtův kopec. 

Návrh usnesení

Rada kraje

schvaluje

záměr vyčlenění léčebny tuberkulózy a respiračních nemocí a léčebny dlouhodobě nemocných Buchtův kopec jako samostatné příspěvkové organizace z Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: duben 2004
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