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Žádost Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace, o poskytnutí návratné finanční výpomoci

pro: jednání rady kraje č. 1/2004 dne 6. 1. 2003

zpracoval(a): S. Měrtlová






počet stran: 1

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 0

Popis problému:

Kraj Vysočina převzal s účinností od 1. 1. 2003 zřizovatelskou funkci k Dětské odborné léčebně v Počátkách. Jedná se o zařízení se 110 lůžky s předmětem činnosti zaměřeným na léčbu dětí s nespecifickým onemocněním dýchacích cest. Toto zařízení se nachází v lokalitě k. ú. Počátky v části Svatá Kateřina, která je vzdálena od města Počátky 3 km v nadmořské výšce 720 m., uprostřed rozsáhlých lesů. Věková struktura pacientů je 3 až 15 let. 

Začátkem každého roku se zařízení pravidelně dostává do značného finančního propadu. Je to zapříčiněno 5-8 týdenními turnusy, které začínají začátkem ledna a první fakturace se provádí ve druhé polovině února. Dalším nezanedbatelným problémem je platební neschopnost některých pojišťoven. Jedná se především o VZP jejíž klienti tvoří 70 - 75% všech pacientů léčebny. Platby VZP se opožďují až o 6 týdnů. 

Sezóna loňského roku byla poměrně úspěšná. Situace byla špatně vyhodnocena a žádost léčebny o přechodnou finanční výpomoc byla podána pozdě tj. 8.12.2003. Tato žádost byla radou kraje zamítnuta. Stav  klientů k dnešnímu datu je 39 a očekává se ještě několik dalších návrhů. Léčebně se podařilo i uzavřít smlouvu s další zdravotní pojišťovnou, a to s Revírní bratrskou , která má na ostravsku okolo 75% pojištěnců. 
V loňském roce léčebna žádala KÚ Jihlava o přechodnou finanční výpomoc ve výši 1,5 mil. Kč, kterou vrátila v dohodnutém termínu. 
Finanční situace DOL Počátky:
Zaměstnancům léčebny byly plně vyplaceny mzdy za měsíc říjen včetně povinných odvodů. Za měsíc listopad byly uhrazeny povinné odvody.V bance byl dán příkaz na proplacení mezd k 19.12.2003. Vzhledem k nedostatku finančních prostředků výplaty obdrželo 30 % zaměstnanců. Ostatní zůstali bez finančních prostředků.
U VZP má léčebna v současné době pohledávku ve výši 256.000 Kč. Bohužel ani tato částka neřeší finanční situaci z roku 2003.

Pro řešení tíživé situace vyvinula organizace aktivitu i v přípravě komerčního využití léčebny. Jedná se o spolupráci s firmou AmArt, která se zabývá pořádáním dětských hromadných zotavovacích akcí. Dále probíhají jednání s Velvyslanectvím Kazachstánu, který má zájem o ozdravné pobyty v léčebně. V případě podepsání smlouvy by se jednalo cca 4 tis. dětí, které by absolvovali pobyt ve skupinách po 40 dětech.

Dětská odborná léčebna Počátky žádá kraj Vysočina, jako zřizovatele, o finanční výpomoc ve výši 1,5 mil.Kč.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví připravuje v souladu s usnesením č. 1381/41/2003/RK rady kraje ze dne 19. 12. 2003 systémový návrh na řešení situace v Dětské odborné léčebně Počátky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se toto řešení:

vzhledem k předpokládanému vývoji doporučujeme vyhovět žádosti Dětské odborné léčebny Počátky a poskytnout dle § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, návratnou finanční výpomoc ve výši 1 500 tis. Kč z rozpočtu zřizovatele k dočasnému krytí potřeb příspěvkové organizace. Tuto finanční výpomoc poskytnout do    31. 7. 2004.

Stanoviska:

Ekonomický odbor bere žádost léčebny na vědomí a upozorňuje na § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, který stanoví vrácení návratné finanční výpomoci nejpozději do 31. března následujícího roku. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 30 000 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· poskytnutí návratné finanční výpomoci Dětské odborné léčebně Počátky, příspěvkové organizaci, ve výši 1 500 tis. Kč;

· navýšení výdajů kapitoly Zdravotnictví, § 3529 – Ústavní péče j.n. o částku 1 500 tis. Kč a zároveň snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o uvedenou částku pro Dětskou odbornou léčebnu Počátky, příspěvkovou organizaci a

ukládá

řediteli Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace, vrátit finanční výpomoc ve výši 1 500 tis. Kč do 31. 7. 2004.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 31. 7. 2004

