RK-41-2003-38

Změna rozpočtu v Kapitole zdravotnictví na rok 2003 

pro: jednání rady kraje č. 41/2003 dne 17. 12. 2003



počet stran: 1

zpracoval(a): D. Buřičová






počet příloh: 1
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání 9.9.2003 řešila problém havárie mamografického pracoviště v Nemocnici Nové Město na Moravě. Usnesením 951/29/2003/RK bylo rozhodnuto o zařazení opravy mamografického přístroje ve výši 900 tis. Kč do plánu oprav dlouhodobého majetku pronajatého krajem Nemocnici Nové Město na Moravě na rok 2003. Prostřednictvím poslankyně místopředsedkyně Parlamentu paní Miroslavy Němcové se organizaci podařilo získat finanční prostředky na nákup rentgenky od Ministerstva financí ČR. Ministerstvo financí poukázalo prostřednictvím účtu kraje Nemocnici Nové Město na Moravě účelovou investiční dotaci ve výši 951 tis. Kč na nákup rentgenky mamografického přístroje. Tyto finanční prostředky podléhají zúčtování se státním rozpočtem za rok 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o celkovou přidělenou částku ve výši 951 tis. Kč určenou na nákup rentgenky mamografického přístroje pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci a zároveň o stejnou částku 951 tis. Kč povýšit závazný ukazatel investiční dotace vůči výše uvedené organizaci na rok 2003.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím investiční účelové dotace z Ministerstva financí ČR pro zřizovanou příspěvkovou organizaci Nemocnice Nové Město na Moravě na nákup rentgenky mamografického přístroje budou zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje na rok 2003 ve výši 6 176 438,7 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje na rok 2003 (kapitola Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice) o účelovou investiční dotaci z Ministerstva financí ČR pro Nemocnici Nové Město na Moravě na nákup rentgenky mamografického přístroje v částce 951 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace vůči Nemocnici Nové Město na Moravě o částku 951 tis. Kč a

ukládá

řediteli Nemocnice Nové Město na Moravě vyčerpat účelovou dotaci ve výši 950 tis. Kč v souladu s účelem poskytnutí.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický;

ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě  

termín: prosinec 2003 

PAGE  
1

