RK-41-2003-35

Návrh ne jmenování ředitelky Manželské a rodinné poradny kraje Vysočina příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 41/2003 dne 17. 12. 2003

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvu kraje Vysočina byl předložen návrh na zřízení nové příspěvkové organizace – Manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, a to s účinností od 1. 1. 2004. Společně s tímto návrhem byla zastupitelstvu předložena ke schválení také zřizovací listina předmětné organizace. Pokud dojde ke schválení uvedených návrhů, stane se nezbytným také zajištění provozu nově vzniklé příspěvkové organizace. Z tohoto důvodu je potřebné ještě před koncem roku 2003 jmenovat ředitelku této organizace, aby mohla jako statutární orgán jménem organizace činit právní úkony.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních a zdravotnictví navrhuje radě kraje jmenovat ředitelkou Manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace, PhDr. Olgu Hinkovou, stávající ředitelku Psychocentra Jihlava do doby provedení výběrového řízení na funkci ředitele této organizace a obsazení uvedeného postu. Na počátku roku 2004 bude vyhlášeno výběrové řízení na funkci ředitele nově zřízené příspěvkové organizace a místo ředitele bude obsazeno na jeho základě. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

do ukončení výběrového řízení na funkci ředitelky Manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace, do této funkce PhDr. Olgu Hinkovou.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: prosinec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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