









RK-41-2003–27

Souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z rezervního fondu

pro: jednání rady kraje č. 41/2003 dne 17. 12. 2003

zpracovala: H. Moravcová






počet stran: 1

předkládá: Z. Ludvík







počet příloh: 0

Popis problému:

Podle § 30 odst. 4) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, schvaluje zřizovatel posílení fondu investičního z  fondu rezervního. Dům dětí a mládeže, Pražská 1542, Pelhřimov (dále DDM Pelhřimov) žádá o souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z  rezervního fondu, za účelem řešení havarijní situace na chatě Poutník v Krkonoších.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zůstatek investičního fondu DDM Pelhřimov činí 134 tis. Kč. DDM Pelhřimov žádá o souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z rezervního fondu o částku 55 tis. Kč. Důvodem této žádosti je vyřešení havarijního stavu a zajištění celoročního  fungování chaty Poutník v Krkonoších, neboť v důsledku celorepublikového deficitu přírodních vodních zdrojů došlo k značnému úbytku vody ve stávající studni, která zásobovala tuto chatu vodou. DDM Pelhřimov musí proto přistoupit k okamžitému vybudování posilujícího vodního zdroje. Náklady na zbudování vodovodní přípojky budou činit 189 tis. Kč a tyto náklady budou hrazeny v plné výši z investičního fondu DDM Pelhřimov. 

Stanoviska:

Odbor majetkový s uvedeným řešením souhlasí a nemá námitek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s posílením investičního fondu převodem prostředků ve výši 55 tis. Kč z rezervního fondu za účelem zbudování vodovodní přípojky dle materiálu RK-41-2003-27.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Domu dětí a mládeže Pelhřimov
termín: prosinec 2003

