RK-01-2004-04

Dodatek ke Smlouvě o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 1/2004 dne 6. 1. 2004

zpracoval(a): V. Douchová
předkládá: M. Černý, P. Pavlinec

Popis problému:

Dne 4. 11. 2003 Rada kraje Vysočina usnesením č. 1179/36/2003/RK schválila vzor Smlouvy o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina (dále jen „smlouva“).

V současné době probíhá uzavírání smluv s vybranými zpracovateli projektových záměrů. Odbor informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina jako jeden z garantů opatření Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“) v průběhu prosince 2003 na základě prvních praktických poznatků ze sběru projektových záměrů zjistil, že na základě obecné domluvy nastavený systém rozdělení zpracovatelů projektových záměrů nevyhovuje specifickým požadavkům některých opatření SROP – konkrétně opatření 2.2 – rozvoj informačních a komunikačních technologií v regionech (dále jen „opatření 2.2“). 

Jedná se zejména o územní rozdělení sběru projektových záměrů, které budou sloužit k naplnění projektů v rámci podpory Phare 2001 IB.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje spolu s odborem informatiky navrhují upravit ustanovení smlouvy tak, aby bylo možné konkrétněji vymezit oblast působení zpracovatelů projektových záměrů a zároveň za pomoci těchto zpracovatelů pokrýt co největší část území kraje Vysočina a tímto způsobem zajistit možnost realizace projektových záměrů v opatření 2.2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
vzor Dodatku ke Smlouvě o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina dle materiálu
RK-01-2004-04, př. 1 a






ukládá

odboru regionálního rozvoje a odboru informatiky vypracovat Dodatek ke Smlouvě o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina dle materiálu RK-01-2004-04, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor informatiky

termín: 6. 1. 2004

počet stran: 21


počet příloh: 51
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