RK-40-2003-53

Schválení dohod o výkonu pěstounské péče ve zvláštních zařízeních pro pěstounskou péči

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracoval(a): I. Matoušková, J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V našem kraji vzniklo postupně pět zařízení pro výkon pěstounské péče v okrese Třebíč. Jejich seznam je uveden v materiálu RK-40-2003-53, př. 1 a zřídil je Okresní úřad Třebíč. Pěstounská péče je v těchto zařízeních poskytována na základě zvláštních dohod mezi pěstouny, Okresním úřadem Třebíč a Okresním ústavem sociálních služeb Třebíč, který na jejich základě plnil povinnosti zřizovatele zařízení stanovené § 44 a následujícími zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů.

Na základě zákona č. 290/2002 Sb. přešel Okresní ústav sociálních služeb Třebíč do zřizovatelské funkce kraje Vysočina a stal se příspěvkovou organizace kraje. Nositelem smluvních povinností k pěstounských rodinách zůstal i nadále, v průběhu roku 2003 spravoval movité věci pořízené do domácností pěstounů a z příspěvku kraje poskytoval pěstounům odměny a další platby stanovené smlouvou, popřípadě zákonem. S účinností od 1. 1. 2004 však Okresní ústav sociálních služeb Třebíč zaniká rozdělením, přičemž nástupnickými organizacemi, na které smluvní povinnosti mohou přejít, jsou jednotlivé ústavy sociální péče a domovy důchodců. Pro kteroukoliv z organizací tohoto charakteru by bylo obtížné plnit všechny povinnosti zřizovatele zařízení pro výkon pěstounské péče, a proto rada kraje v rámci záměru rozdělení uvedené příspěvkové organizace schválila výkon těchto povinností odborem sociálních věcí a zdravotnictví krajského úřadu. Pouze majetek kraje potřebný pro výkon péče v zařízeních bude spravován Domovem důchodců Třebíč – Manž. Curierových, aby nemusel být zaváděn do evidence kraje Vysočina. K provedení této změny a k zabezpečení fungování stávajících zařízení je nezbytné s dosavadními pěstouny uzavřít nové dohody o výkonu pěstounské péče v zařízení. 

Pro informaci o fungování zvláštních zařízení pro výkon pěstounské péče uvádíme, že do jejich péče bývá svěřeno více dětí než do běžných pěstounských rodin. Zpravidla se jedná nejméně o čtyři děti. Pěstounům v těchto zařízeních náleží odměna, která plní funkci platu, dále náhrada devíti desetin nákladů na domácnost, úhrada nákladů spojených s opravami a údržbou objektu zařízení a jeho vybavení a náhrada jízdních výdajů vymezená smlouvou. Předmětná zařízení zabezpečují náhradní rodinnou péči dětem, které nejsou vhodné k osvojení a v některých případech je obtížné tyto děti umístit i do běžných pěstounských rodin.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit vzorovou dohodu o výkonu pěstounské péče v zařízení podle materiálu RK-40-2003-53, př. 2 a její uzavření s pěstouny uvedenými v materiálu
RK-40-2003-53, př. 1. Dále navrhujeme radě kraje pověřit krajský úřad, odbor sociálních věcí a zdravotnictví plněním úkolů zřizovatele zvláštních zařízení pro výkon pěstounské péče podle § 44 a následujících zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

vzorovou dohodu o výkonu pěstounské péče v zařízení dle materiálu RK-40-2003-53, př. 2 a její uzavření s pěstouny uvedenými v materiálu RK-40-2003-53, př. 1 a

pověřuje

odbor sociálních věcí a zdravotnictví plněním úkolů zřizovatele zvláštních zařízení pro výkon pěstounské péče podle § 44 a následujících zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 2
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