RK-40-2003-52

Schválení změny závazných ukazatelů u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace na rok 2003


pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracoval(a): I. Uhrová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením rady kraje č. 177/07/2003/RK ze dne 4. 3. 2003 byl stanoven příspěvkovým organizacím za odvětví sociální věci závazný ukazatel finančního plánu na rok 2003 celkový objem použití investičního fondu.

Domovu důchodců Onšov, příspěvkové organizaci, byl stanoven odvod z investičního fondu ve výši 15 000 Kč. Tento odvod představoval odpisy z nemovitého majetku. Vzhledem k tomu, že veškeré nemovitosti svěřené do správy Domovu důchodců Onšov, příspěvkové organizaci jsou kulturními památkami, které se neodepisují, byl odvod z investičního fondu stanoven nesprávně.

Návrh řešení, zdůvodnění:
V souladu s výkonem zřizovatelské funkce navrhujeme radě kraje udělit souhlas se zrušením stanoveného odvodu ve výši 15 000 Kč z investičního fondu u Domova důchodců Onšov, příspěvková organizace.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem rozpočtové změny.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· snížení rozpočtu příjmů § 4316 Domovy důchodců, pol. 2122 odvody příspěvkových organizací, o částku 15 tis. Kč z důvodu změny odvodové povinnosti z investičního fondu u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace;

· snížení rozpočtu výdajů u kapitola Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, pol. 5169 Nákup ostatních služeb, ORJ 5000, o částku
15 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele, odvod z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace, o částku 15 tis. Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: prosinec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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