RK-41-2003-13


Žádost Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace o poskytnutí návratné finanční výpomoci

pro: jednání rady kraje č. 41/2003 dne 17. 12. 2003

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina převzal s účinností od 1. 1. 2003 zřizovatelskou funkci k Dětské odborné léčebně v Počátkách. Jedná se o zařízení se 110 lůžky s předmětem činnosti zaměřeným na léčbu dětí s nespecifickým onemocněním dýchacích cest. Toto zařízení se nachází v lokalitě k. ú. Počátky v části Svatá Kateřina, která je vzdálena od města Počátky 3 km v nadmořské výšce 720 m., uprostřed rozsáhlých lesů. Věková struktura pacientů je 3 až 15 let, délka léčebného turnusu se pohybuje od 6 do 8 týdnů dle zdravotního stavu.

Dětská  odborná  léčebna  Počátky předpokládá hospodářský  výsledek k 31.12.2003 ve  výši –1.100 tis. Kč. Nepříznivý ekonomický vývoj řeší organizace s platností od 1.12. zavedením minimálního denního provozu za přítomnosti pěti zaměstnanců.  Ostatní zaměstnanci se 70% mzdou jsou doma. Třem zaměstnancům běží výpovědní lhůta, úspora se projeví až v příštím roce. Kmenový stav zaměstnanců se bude udržovat v co nejmenší míře a v případě vyššího obsazení léčebny bude využíváno dohod o pracovní činnosti.

Přestože byla přijata zmíněná opatření, nebude mít organizace dostatek finančních prostředků na výplatu mezd za listopad a prosinec. Z tohoto důvodu žádá o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 2. mil. Kč. 

Informace o výnosech a nákladech léčebny jsou uvedeny v materiálu RK-41-2003-13, př. 1.

Pro řešení tíživé situace vyvinula organizace aktivitu i v přípravě komerčního využití léčebny. Jedná se o spolupráci s firmou AmArt, která se zabývá pořádáním dětských hromadných zotavovacích akcí. Dále probíhají jednání s Velvyslanectvím Kazachstánu, který má zájem o ozdravné pobyty v léčebně. V případě podepsání smlouvy by se jednalo cca 4 tis. dětí, které by absolvovali pobyt ve skupinách po 40 dětech.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se toto řešení:

vhledem k předpokládanému vývoji ve věci jednáni komerčního využití doporučujeme vyhovět žádosti Dětské odborné léčebny Počátky a poskytnout dle § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, návratnou finanční výpomoc ve výši 2 000 tis. Kč z rozpočtu zřizovatele k dočasnému krytí potřeb příspěvkové organizace. Tuto finanční výpomoc poskytnout do 31. 3. 2004.

Stanoviska:

Ekonomický odbor doplňuje materiál o následující ekonomické informace:

- zisk léčebny k 31. 10. 2003 činí 227  tis. Kč, za listopad bude zaznamenána ztráta cca 700 tis. Kč;

- aktuální stav zůstatku běžného účtu ¨k 8. 12. 2003 je 90 tis. Kč;

- stav pohledávek za zdravotními pojišťovnami činí 1 387 tis. Kč, z toho VZP 919 tis. Kč;

- předpokládaný stav závazků do konce roku 2003 - celkem 1 880 tis. Kč (z toho mzdy a pojistné za 11/2003 1 115 tis. Kč a za 12/2003 cca 600 tis. Kč a závazky z obchodního styku 166 tis. Kč).

Vzhledem k tomu, že kapacita léčebny nebude na počátku roku plně využita (komerční využití zařízení bezprostředně po novém roce neočekáváme), nelze přepokládat, že přechodná výpomoc bude do 31. 3. 2004 vrácena. 

Pro léčebnu je charakteristický výkyv ve využití kapacity léčebny v průběhu roku. Zvýšené příjmy jsou zaznamenány za období duben až září, naopak ve zbývajících měsících roku je využití léčebny nižší s dopadem do hospodářského výsledku.

Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí

s poskytnutím návratné finanční výpomoci Dětské odborné léčebně Počátky, příspěvkové organizaci, ve výši 2 000 tis. Kč a

ukládá

řediteli Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace, vrátit finanční výpomoc ve výši 2 000 tis. Kč do 31. 3. 2004.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 31. 3. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 1
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