RK-41-2003-11

Navýšení příspěvku na provoz  u Zdravotnické záchranné služby Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 41/2003 dne 17. 12. 2003

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zdravotnická záchranná služba Třebíč poskytuje služby ve střediscích Třebíč, Moravské Budějovice a Náměšť nad Oslavou. Provoz v Náměšti nad Oslavou byl do  konce roku 2002 zabezpečován pouze v denním provozu, od 1. 1. 2003 rozšířila organizace svoje služby na provoz nepřetržitý. Činnost v tomto středisku zabezpečovali do května kmenoví lékaři organizace. Situace, která vedla ke zvýšenému počtu přesčasových hodin byla vyřešena přijetím tří lékařů do trvalého pracovního poměru (celkový přepočtený stav zaměstnanců navýšen o 2,5). Při sestavování finančního plánu organizace tuto skutečnost nezohlednila. Podle výsledků hospodaření k 31.10.2003 je hospodářský výsledek organizace  -683 tis. Kč,  stav  rezervního fondu je 1 002 tis. Kč.

Organizace předpokládá k 31. 12. 2003 ztrátu cca 1 700 tis. Kč. Pro řešení této situace navrhujeme zvýšení příspěvku na provoz pro Zdravotnickou záchranní službu Třebíč o 700 tis. Kč. Případná další ztráta bude pokryta zapojením rezervního fondu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě se navrhuje:

· schválit rozpočtovou změnu v rámci kapitoly Zdravotnictví § 3533 Zdravotnická záchranná služba přesunem z položky 5901  Nespecifikované rezervy na položku 5331 Neinvestiční příspěvky zřízeným  příspěvkovým organizacím ve výši  700 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Zdravotnickou záchrannou  službu Třebíč ve výši 700 tis. Kč v souvislosti s pokrytím nákladů nepřetržitého provozu v Náměšti nad Oslavou.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· schvaluje rozpočtovou změnu v rámci kapitoly Zdravotnictví § 3533 Zdravotnická záchranná služba přesunem z položky 5901 Nespecifikované rezervy na položku 5331 Neinvestiční příspěvky zřízeným  příspěvkovým organizacím ve výši 700 tis. Kč určením pro ZZS Třebíč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2003 pro Zdravotnickou záchrannou  službu Třebíč o 700 tis Kč v souvislosti s pokrytím nákladů nepřetržitého provozu v Náměšti nad Oslavou a

ukládá

řediteli ZZS Třebíč zapracovat uvedenou změnu do finančního  plánu na rok 2003.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: prosinec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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