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Návrh na provedení rozpočtového opatření – dotace na realizaci vzdělávání ke strukturálním fondům a Fondu soudržnosti Evropské unie

pro: jednání rady kraje č. 41/2003 dne 17. 12. 2003

zpracovala: J. Makoč







počet stran: 1

předkládá: E. Šarapatková






počet příloh :0

Popis problému:

V souladu s usnesením vlády č. 850 ze dne 3. září 2003 k „Věcnému zaměření vzdělávání ke strukturálním fondům a Fondu soudržnosti Evropské unie“ byla pro kraj Vysočina uvolněna Ministerstvem financí ČR účelová neinvestiční dotace ve výši 170 530 Kč. Prostředky jsou určeny k realizaci vzdělávacích programů „Vzdělávání zaměstnanců územní samosprávy k problematice finančního řízení, kontroly a interního auditu“, „Realizace projektů s využitím finančních nástrojů Evropského společenství“ a „Řízení projektů“. Vzdělávací programy jsou určeny pro zaměstnance územních samosprávných celků kraje Vysočina zařazené do úřadů, kteří jsou zapojeni do implementačních struktur řídících orgánů, platebního orgánu, zprostředkujících a realizačních orgánů v rámci poskytování strukturální pomoci Evropskou unií České republice. Proškoleno bude cca 120 osob. Vzdělávací programy budou realizovány do konce roku 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje Vysočina o neinvestiční dotaci z MF ČR na úhradu výdajů kraje spojených se zajištěním vzdělávání ke strukturálním fondům a Fondu soudržnosti Evropské unie. Finanční prostředky budou použity na úhradu jmenovaných vzdělávacích programů a na úhradu souvisejících provozních nákladů.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím výše uvedené účelové dotace z Ministerstva financí ČR bude zdrojová a výdajová část rozpočtu kraje na rok 2003 ve výši 6 172 704,8 tis. Kč. 

Návrh usnesení :

Rada kraje 

schvaluje

povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina (položka 4111 – Neinvestiční přijaté dotace z VPS) a povýšení rozpočtu výdajů kraje Vysočina (§ 6172 – Činnost regionální správy, ORJ 1900) o neinvestiční dotaci z Ministerstva financí ČR ve výši 170 530 Kč určenou na zabezpečení vzdělávání ke strukturálním fondům a Fondu soudržnosti Evropské unie.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a živnostenského úřadu, ekonomický odbor
termín: prosinec 2003 
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