
RK-41-2003-07


Přijetí účelové investiční dotace Ministerstva životního prostředí ČR v rámci programového financování ISPROFIN

pro: jednání rady kraje č. 41/2003 dne 17. 12. 2003

zpracoval(a): P. Pavlinec, M. Chvátalová
předkládá: P. Pavlinec, A. Krištofová

Popis problému:
Již v průběhu roku 2001 začalo Ministerstvo životního prostředí oslovovat kraje, konkrétně odbory životního spotředí, zemědělství a informatiky v otázce zapojení jednotlivých KrÚ do projektu Phare 2001. Tento projekt prošel od roku 2001 do roku 2003 několika fázemi, včetně specifikace a částečně i nákupu výpočetní techniky pro odbor životního prostředí. Závěrečné kolo realizace záměrů projektu mělo proběhnout v listopadu 2003. Z nám zatím neznámých důvodů ovšem počátkem prosince 2003 došlo na MŽP k personálním změnám a zároveň byla na kraje distribuována informace o skončení projektu Phare 2001 a jeho nahrazení státní dotací. Výsledkem jednání, která probíhala v posledních dnech, je investiční dotace na akci „Krajský úřad podpora horizontální legislativy“ ve výši 1 070 tis. Kč, ISPROFIN 2152180007 Oznámení limitu výdajů na rok 2003 ze dne 9.12.2003 bylo vydáno do této výše. Podkladem pro přidělení dotace byl návrh rozdělení dotace a příslušné faktury na vybavení, které odbor informatiky vypracoval na základě poptávkového řízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje navrhujeme schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o výše uvedenou investiční dotaci poskytnutou v rámci programového financování ISPROFIN v částce 1 070 tis. Kč. Provedením tohoto rozpočtového opatření bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje na rok 2003 ve výši 6 171 734,3 tis. Kč.
Stanoviska: 

Odbor životního prostředí nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení příjmové části rozpočtu (pol. 4216 - Ostatní investiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a výdajové části rozpočtu kraje (Kapitola Krajský úřad, § 6172 – Činnost regionální správy, ORJ 1600) o investiční dotaci z kapitoly Ministerstva životního prostředí v rámci programového financování ISPROFIN na akci „Krajský úřad Jihlava podpora horizontální legislativy“ ve výši 1 070 tis. Kč dle materiálu RK-41-2003-07, př. 1.

odpovědnost: odbor ekonomický, odbor informatiky

termín: 17. 12. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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