
RK-41-2003-06


Přijetí účelové neinvestiční dotace Ministerstva financí ČR

pro: jednání rady kraje č. 41/2003 dne 17. 12. 2003

zpracoval: P. Pavlinec, M. Chvátalová
předkládá: P. Pavlinec, A. Krištofová

Popis problému:
Odbor informatizace veřejné správy MVČR je z titulu zákona o krajích státním garantem informatizace krajů. Jeho pracovníkům se bohužel nepodařilo ve státním rozpočtu roku 2003 vyčlenit potřebné prostředky na další kroky v procesu informatizace krajů. Přes tuto skutečnost se v průběhu roků 2002 a 2003 za spolupráce MVČR a AKČR podařilo rozjet několik celorepublikových projektů, které z části naplňují potřeby krajů na poli informatiky. Jde především o systémy ePUSA (databáze obcí), KEVIS (krajský evidenční systém), SDZA (správa dat, aplikací, agend a procesů na krajích), RAMIS (analytický systém) a MIVS (metainformační systém, popisy životních situací). Část práce na těchto projektech byla provedena dodavateli na základě nejistého příslibu uvolnění prostředků z VPS. OIVS se část prostředků (celkem 50 mil Kč) podařilo z VPS uvolnit. Od září 2003 se hledá technická cesta, jak tyto prostředky proinvestovat. Výsledkem je udělení účelových neinvestičních dotací na příslušné projekty na jednotlivé kraje v prosinci 2003 z Ministerstva financí ČR. Kraji Vysočina bylo na tento účel poskytnuto celkem 2 010 tis. Kč. Přehled dotací, určených kraji, je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu. Prostředky ze všech dotací je potřeba profinancovat ještě v roce 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění :

Radě kraje navrhujeme schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o výše uvedené účelové neinvestiční dotace ze státního rozpočtu v celkové částce 2 010 tis. Kč. Provedením tohoto rozpočtového opatření bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje na rok 2003 ve výši 6 170 664,3 tis. Kč.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 4111 – Neinvestiční přijaté dotace z VPS) a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Krajský úřad, § 6172 – Činnost regionální správy, ORJ 1600) o účelové neinvestiční dotace z Ministerstva financí ČR na výpočetní techniku v částce 2 010 tis. Kč dle materiálu RK-41-2003-06, př. 1.

odpovědnost:
odbor ekonomický, odbor informatiky

termín: 17. 12. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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