RK-41-2003-04

Návrh na provedení rozpočtového opatření v programovém financování

pro: jednání rady kraje č. 41/2003 dne 17. 12. 2003

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Prostřednictvím programového financování je v letošním roce financována akce „Rekonstrukce topného zdroje a otopné soustavy – Nemocnice Havlíčkův Brod“, ISPROFIN 222043 3508. Jedná se o úpravy, které jsou prováděny na základě  provedeného energetického auditu z roku 2001. V letošním roce byly dokončeny úpravy v pavilonu M. Celkové náklady této části stavby jsou 2 800 000,- Kč. Systémová dotace ze státního rozpočtu na rok 2003 byla přidělena ve výši 800 000,- Kč. Oznámení limitu výdajů bylo vydáno do této výše. Zbývající investiční prostředky hradila nemocnice ze svého rozpočtu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V důsledku změn v programovém financování ze státního rozpočtu - zařazení nové akce, předpokládá návrh schválení rozpočtového opatření radou kraje, které upraví rozpočet kraje v souladu s přidělenou dotací.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím investiční dotace v rámci programového financování na akci „Rekonstrukce topného zdroje a otopné soustavy – Nemocnice Havlíčkův Brod“ bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje na rok 2003 ve výši 6 172 534,30 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina o částku 800 000,- Kč (položka 4216 - Ostatní investiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a povýšení rozpočtu výdajů kraje Vysočina o částku 800 000,- Kč (kapitola Nemovitý majetek, § 3522 – Ostatní nemocnice) o přijatou dotaci ze SR v rámci programového financování na akci „Rekonstrukce topného zdroje a otopné soustavy – Nemocnice Havlíčkův Brod“;

· povýšení závazného ukazatele dotace na investice vůči Nemocnice Havlíčkův Brod o  800 000,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: prosinec 2003

počet stran: 1
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