RK-40-2003-16


Oprava platového tarifu v souvislosti s opravou započitatelné praxe

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracoval(a): J. Dočkalová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ředitel Domu dětí a mládeže v Ledči nad Sázavou Miroslav Hánečka požádal odbor školství o opravu a přehodnocení zápočtu pedagogické praxe. Pan ředitel upozornil na nesprávný zápočet pedagogické praxe, kterou vykonával po dosažení odborné způsobilosti stanovené ve vyhlášce MŠMT č. 139/1997 Sb., o podmínkách odborné a pedagogické způsobilosti pedagogických pracovníků a která mu byla odborem školství bývalého okresního úřadu započtena pouze v rozsahu čtyř pětin.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že při kontrole zápočtu praxe na základě výše uvedené žádosti p. ředitele bylo zjištěno, že délka započitatelné praxe pro stanovení platového stupně byla chybně stanovena, navrhujeme z tohoto důvodu úpravu délky započitatelné praxe a v souvislosti s tím i doplatek platového tarifu jmenovaného ředitele, se zpětnou účinností od 1. 1. 2003 dle přílohy 1 materiálu RK-40-2003-16.

Stanoviska:

Podle vyjádření ekonomického oddělení OŠMS má příslušné zařízení dostatek finančních prostředků na doplacení ušlé částky a vyrovnání peněžitého nároku jmenovaného ředitele za rok 2003.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

v souvislosti s úpravou doby započitatelné praxe rozhodné pro stanovení platového stupně v souladu s § 5 a § 12 nařízení vlády č. 251/1992 Sb., o platových poměrech zaměstnanců rozpočtových a některých dalších organizací, ve znění pozdějších předpisů, doplatek platového tarifu řediteli Domu dětí a mládeže Ledeč nad Sázavou, Husovo nám. 242, se zpětnou účinností od 1. 1. 2003, dle materiálu RK-40-2003-16, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: prosinec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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