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Rozšíření telefonní ústředny Územního střediska záchranné služby v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracovali: S. Měrtlová, P. Pavlinec





počet stran: 2
předkládá: V. Švarcová, P. Pavlinec





počet příloh: 2

Popis problému:
V současné době je situace na operačním středisku Územního střediska záchranné služby Jihlava z pohledu sledování čísla volajícího na bázi sledování informace na displeji telefonního přístroje při jeho vyzvánění. V případě tísňového volání na linku operačního střediska záchranné služby 155 v Kraji Vysočina, je číslo volajícího zjišťováno dispečerkou Územního střediska záchranné služby v Jihlavě pouze informací z displeje telefonního přístroje. Tato informace o čísle volajícího není z důvodu absence propojení na další technologie dále zpracovávána. 

Vzhledem k faktu, že tato informace přichází na displej telefonního přístroje ve stejném okamžiku, ve kterém dispečer zahajuje příjem tísňové výzvy od volajícího není možno tuto informaci ve všech případech zaznamenat korektně, (při přepisu informace dochází k přehlédnutí či chybnému zápisu) v některých případech ji nelze zaznamenat, při průběhu příjmu tísňové výzvy, vůbec. 

Dále není možno tuto informaci automaticky zaznamenávat do historie volajících pro případné další vyhledání předchozích volání, a není možno informaci o volajícím předat do informačního systému operačního střediska ani předat ji dalším technologiím zpracovávajícím informace o volání.

Zavedení služby INFO 35, která již na Územním středisku záchranné služby Jihlava byla spuštěna, umožňuje z čísla volajícího zjistit i identifikaci volajícího – jak jeho jméno, tak místo, odkud se z telefonního přístroje volá. Bez datového propojení telefonní ústředny, dispečerského terminálu a následných technologií, musí každé telefonní číslo dispečerka pracně opsat a vložit do aplikace INFO 35, čímž se výrazně prodlužuje doba přijetí výzvy, nebo z důvodu charakteru tísňové výzvy k tomuto ověření nedojde, což zvyšuje riziko marného výjezdu vozu. Dále se v současné době ručně zaznamenává – přepisuje informace o volajícím do dokumentace o příjmu výzvy. Bez tohoto datového propojení nelze řešit ani evidenci zlomyslného volání a další případné statistiky o volání na tísňovou linku 155 pro potřeby organizace či ostatních složek IZS.

Územní středisko záchranné služby Jihlava požádalo o finanční krytí rozšíření dispečinku viz materiál RK-40-2003-48 př. 2. K předmětné žádosti byla přiložena kalkulace nákladů na toto rozšíření uvedená v materiálu RK-40-2003-48 př. 1

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví a odbor informatiky KrÚ navrhují provést rozpočtové opatření za účelem poskytnutí investiční dotace Územnímu středisku záchranné služby Jihlava na zakoupení rozšiřující karty do telefonní ústředny, včetně instalace a nezbytného softwarového vybavení. Předpokládané výdaje na tuto akci, které činí 110 tis. Kč, navrhujeme krýt z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Základním přínosem propojení informace o příchozím volání je snížení času přijetí tísňové výzvy při volání na linku 155 v Kraji Vysočina a zajištění přesných informací o volání v případě výjezdu záchranné služby nebo v případě spolupráce či předávání informací o převzaté události některé z dalších složek IZS. 

Dalším přínosem je okamžitá možnost data zjištěná tímto systémem předat dalším technologiím, tedy kupříkladu číslo volajícího bude automaticky a okamžitě použito pro výjezdní kartu dispečera. Podrobněji by byl postup následující: Okamžitě při příchozím volání, bude zaznamenáno a zobrazeno na pultu dispečera číslo volajícího, případně i další podrobnosti jako jeho jméno a adresa, a na mapě je možno zobrazit místo, odkud se volá (data z vlastního seznamu volajících), čímž se zajistí kontrola, zda nejde o zlomyslné volání. V případě příchozího volání, bude telefonní číslo porovnáno i s databází Územního střediska záchranné služby a v případě, že bude toho telefonní číslo nalezeno, automaticky se dispečerce ukáže záznam z minulého výjezdu. Tímto se dá vyslat záchranná služba i na výzvy, při kterých člověk nemůže pro své zdravotní problémy komunikovat s dispečerkou a sdělit jí svou adresu. 

Územní středisko záchranné služby Jihlava bude moci v případě propojení pomocí sítě IZS zasílat plnohodnotné výzvy i pro jiné složky IZS, včetně telefonního čísla volajícího, které je velmi důležité pro upřesnění specifických informací každé ze složek IZS.

Dalším přínosem je jistě fakt, že se vytvoří základní podmínky pro možnost následného rozšíření systému identifikace volajícího i o modul automatické zjišťování podrobností o volajícím pomocí služby INFO35 který se v současné době připravuje.

Stanoviska: 

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené ke dni 30. 11. 2003 činil 6 952 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3533 Zdravotnická záchranná služba o částku
110 tis. Kč na zakoupení rozšiřující karty do telefonní ústředny umístěné v sídle Územního střediska záchranné služby Jihlava, Vrchlického 61, včetně instalace a nezbytného softwarového vybavení snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku;

· zvýšení závazného ukazatele Investiční dotace vůči Územnímu středisku záchranné služby Jihlava o tuto částku.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický
termín: prosinec 2003
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