RK-40-2003-45

Organizace lékařské služby první pomoci

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracoval: S. Měrtlová

předkládá: V. Švarcová

počet stran: 1

počet příloh: 0

Popis problému:

Lékařská služba první pomoci (dále jen LSPP) zabezpečuje lékařské ošetření v případech náhle vzniklého onemocnění čí náhlého zhoršení zdravotního stavu, mimo pravidelný provoz zdravotnických zařízení, a to pokud nedochází k bezprostřednímu ohrožení zdraví či života.

S účinností od 1. 1. 2003 byl ukončen systém zabezpečení LSPP prostřednictvím okresních úřadů, byly ukončeny jejich smluvní vztahy s nestátními zdravotnickými zařízeními. 

Uvedenou problematikou se na svém jednání dne 19. 11. 2002 zabývala rada kraje a přijala usnesení č. 726/39/2002/RK, kterým schválila stanovení sítě LSPP rozhodnutím orgánu pověřené obce, které lékařskou službu první pomoci zabezpečí po organizační stránce, rozdělení finančních prostředků, které kraj pro rok 2003 obdrží od státu na zabezpečení LSPP a z úrovně kraje vykonávat pouze zákonnou působnost k uzavření smlouvy o zajištění pohotovostní služby.

Celková výše finančních prostředků vyčleněných na LSPP byla rozdělena na jednotlivé spádové oblasti v rámci kraje podle počtu obyvatel v dané spádové oblasti; pověřené obce ve čtvrtletním intervalu fakturují stanovenou výši finančních prostředků k zajištění LSPP.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje pokračovat v systému stanoveném na rok 2003 i v roce 2004. Výše finančních prostředků vyčleněných na LSPP na rok 2004 bude ve stejné výši jako v roce 2003.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

postup kraje při zabezpečení lékařské služby první pomoci i pro rok 2004 v souladu s usnesením 726/39/2002/RK ze dne 19. 11. 2002. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: prosinec 2004

