RK-40-2003-43
Nemocnice Nové Město na Moravě - Skiaskopicko-skiagrafický komplex s C ramenem

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Dne 2. září 2003 Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace (dále jen nemocnice) podala žádost o stanovisko zřizovatele k žádosti o poskytnutí dotace na nákup skiaskopicko-skiagrafického komplexu s C ramenem částečně z prostředků MZ ČR.. 

Tento komplex by měl nahradit stávající zařízení, které neodpovídá standardům současné doby a trpí vysokou poruchovostí s častými odstávkami provozu. O dotaci na komplex bezúspěšně žádala nemocnice Ministerstvo zdravotnictví ČR již v roce 2001. Nemocnice přikládá k žádosti souhlasná doporučující stanoviska:

1) Komise pro posuzování rozmístění přístrojů vybrané zdravotnické techniky z října 1999 

2) Okresního úřadu Žďár nad Sázavou z června 2001.

Náklady zařízení včetně projektové dokumentace a nezbytných stavebních úprav jsou
19900 tis. Kč. Financování ze strany státu je předpokládáno ve výši 30% ceny vlastního přístrojového zařízení, tedy ve výši 6 mil. Kč. Nemocnice předpokládá rozložit financování do dvou let s tím, že v roce 2004 a v roce 2005 uhradí z vlastních zdrojů po 3 mil. Kč, tedy celkem 6 mil. Kč a z jiných zdrojů předpokládá v roce 2004 a v roce 2005 dotaci ve výši
3950 tis. Kč, tedy celkem 7 900 tis. Kč. V návrhu plánu strojních investic na rok 2004 pro nemocnici je navržena dotace od zřizovatele ve výši 3 950 tis. Kč.

U zařízení je odhadnuto 1300 výkonů za rok a bude sloužit pro spádové území cca
120 tis. obyvatel.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje vydat souhlas s podáním žádosti nemocnice o poskytnutí dotace ze zdrojů státního rozpočtu na nákup skiaskopicko skiagrafického komplexu s C ramenem. Důvodem je zajištění této diagnostické přístrojové techniky s vysokou rozlišovací schopností a nižším zatížením pacientů zářením pro obyvatele spádového území nemocnice. 

Stanoviska:

Žádost byla odborně posouzena členem přístrojové komise MUDr. Ivanou Bradáčkovou, prim. ONM Nemocnice Jihlava. Obnova skiaskopicko – skiagrafického komplexu s C ramenem v Nemocnici Nové Město na Moravě byla doporučena ke kladnému vyřízení.
Zdravotní komise rady kraje Vysočina doporučuje vydat kladné stanovisko k žádosti o dotaci ze státního rozpočtu na nahrazení stávajícího zařízení v Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci, Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě, novým zařízením – skiaskopicko – skiagrafickým komplexem s C ramenem.

Ing. Jaroslav Veselý – ředitel OP Pelhřimov a člen přístrojové komise kraje Vysočina:

„Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR odsouhlasila pořízení skiaskopicko - skiagrafického komplexu s C ramenem pro Nemocnici v Novém Městě na Moravě již před třemi roky. Na tomto stanovisku nehodláme nic měnit. Pouze si Vás dovoluji informovat, že součástí dohody bylo i to, že nemocnice nebude požadovat rozšíření nasmlouvaných výkonů.“

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podáním žádosti Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, o dotaci ze státního rozpočtu na nahrazení stávajícího zařízení (dále jen nemocnice) novým zařízením – skiaskopicko – skiagrafickým komplexem s C ramenem.

odpovědnost: Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace 

odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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