ZK-07-2003-38

Zřízení Manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2003 dne 16. 12. 2003

zpracoval(a): H. Kolouchová, J. Bína

předkládá: M. Matějková

Popis problému:

V kraji Vysočina je manželské a rodinné poradenství v současné době nesystémově zajišťováno třemi různými formami převzatými od dřívějších okresních úřadů, a to konkrétně organizační složkou kraje (Psychocentrum Jihlava - manželská a rodinná poradna), součástmi příspěvkových organizací (rodinné poradny v rámci ústavů sociálních služeb v okresech Žďár nad Sázavou a Třebíč) a privátními klinickými psychology, s nimiž kraj uzavřel smlouvy (v okresech Pelhřimov a Havlíčkův Brod).

Zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 256/04/2003/ZK schválilo rozhodnutí o rozdělení Okresní správy ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou, příspěvkové organizace (dále jen „OSÚSS“) a Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč, příspěvkové organizace (dále jen „OÚSS") k 31. 12. 2003 s tím, že žádné z nástupnických organizací v jejich zřizovacích listinách nebylo svěřeno oprávnění poskytovat služby v oblasti manželského a rodinného poradenství. V souvislosti s rozdělováním ústavů sociálních služeb tedy současně vyvstala nutnost vytvoření jednotné koncepce zajištění rodinného poradenství v kraji a výběru nejpřijatelnějšího řešení z předložených variant. Rada kraje na jednání č. 28/2003 schválila záměr zřízení jednoho právního subjektu jako krajského poskytovatele poradenských služeb. Tento záměr tedy předpokládá po právní stránce vyjmout stávající poskytovatele poradenství (bez právní subjektivity), tj. rodinné poradny Psychocentrum Jihlava, organizační složku kraje, a Rodinnou poradnu Žďár nad Sázavou a Manželskou a předmanželskou poradnou Třebíč, obě fungující v rámci ústavů sociálních služeb, z dosavadních organizačních struktur a začlenit je do příspěvkové organizace, jež by v budoucnu poskytovala tento druh poradenství v rámci celého kraje Vysočina. Odborem sociálních věcí a zdravotnictví byla rovněž zvažována možnost spojení rodinných poraden s pedagogicko-psychologickými poradnami a za tímto účelem vyžádáno stanovisko odboru školství, mládeže a sportu, které tvoří přílohu č. 1 materiálu ZK-07-2003-38. OŠMS nedoporučil meziodborové řešení problematiky poskytovatelů rodinného poradenství v kraji Vysočina. 

Převod činnosti uvedených rodinných a manželských poraden lze zabezpečit vyjmutím příslušného majetku ze správy stávajících příspěvkových organizací, resp. organizační složky kraje a jeho předáním do správy nově zřízené příspěvkové organizace zaměřené na zajištění poradenských služeb při současném přechodu práv a povinností z pracovněprávních vztahů. S ohledem na skutečnost, že pro okresy Havlíčkův Brod a Pelhřimov je poradenství zabezpečováno na základě smluvního vztahu privátními psychology, není v tomto případě vůbec třeba řešit přechod majetku, činnosti či pracovníků ani smlouvy vypovídat, neboť byly uzavřeny na dobu určitou do 31. 12. 2003. Zřízení a fungování detašovaných pracovišť příspěvkové organizace mimo sídelní okres Jihlava bude upraveno organizačním řádem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z hlediska časového je vyjmutí majetku umožňujícího činnost Rodinné poradny Žďár nad Sázavou a Manželské a předmanželské poradny Třebíč ze správy rozdělovaných ústavů sociálních služeb třeba provést nejpozději k 31. 12. 2003. Jinak dle rozhodnutí o rozdělení OSÚSS a OÚSS všechna nevypořádaná práva a závazky, vztahující se k organizačním složkám Rodinná poradna Žďár nad Sázavou a Manželská a předmanželská poradna Třebíč, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů a správy majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, k 1. 1. 2004 přejdou na nástupnické organizace Domov důchodců Velké Meziříčí, příspěvková organizace, a Domov důchodců Třebíč – Manž. Curieových, příspěvková organizace. Obě nástupnické organizace se zvláštním postavením zajistí vypořádání práv a závazků rozdělených organizací, která nepřejdou na jiné nástupnické organizace. Tento režim by však bylo dobré aplikovat pouze v případě, kdy by činnost poraden byla úplně ukončena. Jelikož je přechod veškerých práv a závazků OSÚSS a OÚSS komplexně řešen v rozhodnutí o rozdělení obou příspěvkových organizací, jeví se jako nejvhodnější řešení do těchto rozhodnutí vložit speciální ustanovení o přechodu práv a závazků, souvisejících s činností rodinných poraden fungujících v rámci ústavů sociálních služeb, na novou příspěvkovou organizaci k 1. 1. 2004. 

Radě kraje se předkládají návrhy nových rozhodnutí o rozdělení ústavů sociálních služeb uvedené v materiálech ZK-07-2003-38, př. 2 a ZK-07-2003-38, př. 3, návrh rozhodnutí o zrušení organizační složky kraje obsažený v materiálu ZK-07-2003-38, př. 4, a rozhodnutí o vzniku příspěvkové organizace a její zřizovací listinu, obsažené v materiálech
ZK-07-2003-38, př. 5 a ZK-07-2003-38, př. 6. Tyto návrhy realizují radou schválený záměr zřídit jednoho krajského poskytovatele poradenských služeb s právní subjektivitou, který převezme činnost dosavadních tří rodinných poraden, nemajících právní subjektivitu, a bude tuto činnost provozovat na svých pracovištích v jednotlivých okresech.

S cílem realizace popsaného záměru je konkrétně třeba provést následující kroky:

1)
- vydání nových rozhodnutí o rozdělení ústavů sociálních služeb, která v návaznosti na vybrané řešení otázky rodinného poradenství zakotvují zvláštní ustanovení, dle něhož se majetek připadající na rodinné poradny jako organizační složky převede s účinností od 1. 1. 2004 do správy nově vznikající příspěvkové organizace, která nevzniká rozdělením ústavů sociálních služeb. Na tuto organizaci se v novém rozhodnutí rovněž převedou práva a povinnosti rozdělovaných organizací, související pouze s provozem a činností rodinných poraden, jakož i práva a povinnosti z pracovněprávních vztahů zaměstnanců zařazených ke dni 31. 12. 2003 v rámci rozdělovaných ústavů sociálních služeb do organizačních složek Rodinná poradna Žďár nad Sázavou a Manželská a předmanželská poradna Třebíč; jedná se pouze o doplnění textu původních rozhodnutí, ale z formálních důvodů navrhujeme provést zrušení předcházejících rozhodnutí o rozdělení předmětných příspěvkových organizací a jejich nahrazení novými rozhodnutími, 

2) 
- rozhodnutím zastupitelstva kraje zrušit k 31. 12. 2003 organizační složku kraje Psychocentrum Jihlava, a jeho úkoly a činnosti převést k 1. 1. 2004 na nový právní subjekt, čímž by současně v plném rozsahu došlo k přechodu práv a povinností z pracovněprávních vztahů pracovníků Psychocentra (zaměstnanců kraje) na tento subjekt dle ust. § 249 odst. 2 zákoníku práce,

3)
- rozhodnutím zastupitelstva s účinností od 1. 1. 2004 zřídit novou příspěvkovou organizaci Manželská a rodinná poradna kraje Vysočina, jíž bude do správy svěřen majetek stávajících rodinných poraden a na niž přejdou práva a závazky, vázané na jejich činnost. Je třeba vydat zřizovací listinu této nové příspěvkové organizace. (Hodnoty majetku svěřovaného nové příspěvkové organizaci do správy budou na základě inventury doplněny před jednáním zastupitelstva kraje.) V příloze č. 2 zřizovací listiny je též uveden přechod věcí, práv a jiných majetkových hodnot do správz nově vzniklé organizace.

Navrhujeme se zastupitelstvu zrušit rozhodnutí o rozdělení Okresní správy ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou, příspěvkové organizace, a rozhodnutí o rozdělení Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč, příspěvkové organizace, schválená usnesením č. 256/04/2003/ZK a schválit tato rozhodnutí v předloženém znění. Dále navrhujeme doporučit schválení rozhodnutí o zrušení organizační složky kraje, rozhodnutí o vzniku příspěvkové organizace a její zřizovací listinu. 

Stanoviska:

Sociální komise Rady kraje Vysočina svým usnesením 011/10/2003/SocK podpořila začlenění Rodinné poradny Žďár nad Sázavou a Manželské a předmanželské poradny Třebíč do nové příspěvkové organizace kraje Vysočina jako detašovaných pracovišť s odůvodněním, že současná krize rodiny by mohla být prohloubena v souvislosti se zrušením rodinných poraden a nasmlouváním privátních poradců.

Odbor školství, mládeže a sportu ve svém stanovisku k záměru meziodborového řešení problematiky poskytovatelů rodinného poradenství v kraji Vysočina v rámci jednoho právního subjektu jako poskytovatele poradenských služeb nedoporučil sloučení manželských a předmanželských poraden s pedagogicko-psychologickými poradnami fungujícími v rámci jeho působnosti, a to zejména vzhledem k připravovanému zásahu do koncepce poskytování poradenských služeb v resortu školství v kraji Vysočina a přípravě školského zákona a na něj navazujících dalších závazných právních norem, ve kterých je již připravená nová verze vyhlášky o poradenství, respektující stávající členění poradenských zařízení. 

Odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu provedl právní kontrolu navrženého řešení problému a souhlasí s předkládaným materiálem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

ruší

rozhodnutí o rozdělení Okresní správy ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou, příspěvkové organizace, a rozhodnutí o rozdělení Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč, příspěvkové organizace, schválená usnesením č. 256/04/2003/ZK ze dne 23. září 2003
schvaluje

· rozhodnutí o rozdělení Okresní správy ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou, příspěvkové organizace, v novém znění dle materiálu ZK-07-2003-38, př. 2;

· rozhodnutí o rozdělení Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč, příspěvkové organizace, v novém znění dle materiálu ZK-07-2003-38, př. 3;

· rozhodnutí o zrušení organizační složky kraje Psychocentrum Jihlava - manželská a rodinná poradna, dle materiálu ZK-07-2003-38, př. 4;

· rozhodnutí o vzniku příspěvkové organizace Manželská a rodinná poradna kraje Vysočina, dle materiálu ZK-07-2003-38, př. 5;

· zřizovací listinu Manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2003-38, př. 6.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: leden 2003

počet stran: 3


počet příloh: 6
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