RK-40-2003-30

Změna závazných ukazatelů Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Budova na Havlíčkově náměstí čp. 18 je nemovitou kulturní památkou a zřizovací listinou byla svěřena do správy příspěvkové organizaci, Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě. V roce 2002 bylo provedeno technické zhodnocení této budovy ve výši 200 tis. Kč. Protože na způsob účtování technického zhodnocení nemovité kulturní památky a jeho účetního odepisování nebyl jednotný výklad, organizace postupovala dle Zásad rady kraje Vysočina pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro účetní odpisování dlouhodobého majetku (roční odpisová sazba 1%), což bylo promítnuto do návrhu odpisového plánu na rok 2003.

Na základě upřesnění metodického postupu odepisování technického zhodnocení nemovité kulturní památky (pokud výše technického zhodnocení budovy je menší než 1% pořizovací ceny budovy, nemovitý majetek je odepisován ve výši provedené rekonstrukce) došlo ke změně výše účetního odpisu rekonstrukce budovy a pro rok 2003 činí 200 tis. Kč.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem nebyly v rozpočtu organizace na rok 2003 zohledněny prostředky na zabezpečení nově stanovené výše účetního odpisu technického zhodnocení nemovité kulturní památky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje:

· stanovit odvod z investičního fondu organizace do rozpočtu kraje ve výši nově zjištěných odpisů;

· schválit povýšení příjmů o odvod z investičního fondu organizace a výdajů schváleného rozpočtu kraje o příspěvek na provoz pro Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě ve výši 200 tis. Kč;

· schválit změnu závazného ukazatele rozpočtu Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě – provozní dotace ve výši 200 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. V případě schválení navrhované rozpočtové změny bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje na rok 2003 ve výši 6 164 860,5 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanovuje

odvod z investičního fondu Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě na rok 2003 ve výši 200 tis. Kč a

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o odvod z investičního fondu a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií, ORJ 4000) o částku 200 tis. Kč;
· změnu závazného ukazatele rozpočtu Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě – příspěvek na provoz na rok 2003 o částku 200 tis. Kč.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitelka příspěvkové organizace
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