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Zapojení kraje Vysočina do implementace části opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracovali: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Operační program Rozvoj lidských zdrojů je základním programovým dokumentem pro čerpání prostředků z Evropského sociálního fondu. Řídícím orgánem je MPSV. V průběhu vyjednávání tohoto programu bylo mimo jiné ze strany krajů požadováno, aby ty části programu, které jsou zaměřené na podporu aktivit regionálního a lokálního charakteru, byly realizovány kraji. Jedním z hlavních důvodů bylo zabezpečení koordinace aktivit a efektivního využití prostředků na území kraje, koordinace projektů s opatřením 3.1 Infrastruktura pro rozvoj lidských zdrojů Společného regionálního operačního programu a posílení a rozvoj kompetencí krajů v oblasti řízení příjmu pomoci z fondů EU v oblasti lidských zdrojů a příprava na větší zapojení krajů v příštím programovacím období. V souladu s výsledky vyjednávání bylo ze strany MPSV jako řídícího orgánu, resp. Správy služeb zaměstnanosti jako zprostředkujícího orgánu svoláno jednání pracovní skupiny tvořené pracovníky odpovědnými za oblast strukturálních fondů a rozvoj lidských zdrojů z krajských úřadů, určených kraji. Pracovní skupina bude dále konkretizovat způsob realizace opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání.

Kraje jsou navrženy na pozici tzv. určeného konečného příjemce, což zjednodušeně znamená, že na základě projektu budou rozhodovat o využití předem stanovené částky (např. pro kraj Vysočina je předběžně stanovena výše cca 1,7 mil. EURO na celé programovací období). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje informaci o aktuálním stavu vyjednávání. V příloze 1 je informační dopis Jana Kasnara, vrchního ředitele Správy služeb zaměstnanosti MPSV, a podrobnější popis implementační struktury. V příloze 2 je zápis z prvního jednání pracovní skupiny. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o zapojení kraje Vysočina do implementace části opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů.

odpovědnost: Z. Ludvík, K. Ubr

termín: průběžně informovat radu kraje o dalším postupu
počet stran: 1


počet příloh: 2
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