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Podpora semináře pro řešitele Fyzikální olympiády

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Gymnázium Jihlava každoročně pořádá semináře pro řešitele Fyzikální olympiády, kategorie A. Jedná se o nejnáročnější kategorii Fyzikální olympiády, která je určena žákům 4. ročníků středních škol a 8. ročníků osmiletých gymnázií. Probíhá ve školním, oblastním a ústředním soutěžním kole a ti nejlepší z nejlepších reprezentují naši republiku na Mezinárodní fyzikální olympiádě. Fyzikální olympionici se rekrutují z talentovaných žáků ve fyzice, kteří s nadhledem zvládají středoškolskou fyzikální tématiku a dále potřebují řadu témat nad její úroveň. 

V letošním roce se semináře konají ve dvou dnech, 28. listopadu a 12. prosince (každý trvá cca 7 – 8 hodin). Tyto semináře jsou podporovány Jednotou českých matematiků a fyziků, od které v letošním roce dostalo jihlavské Gymnázium na semináře částku 6.000,- Kč (ale až v září 2003), avšak možnost jejího čerpání je oproti letům minulým vázána na získání 30 % financí z jiných zdrojů (jedná se cca o 2.600,- Kč). Proto se obrátil organizátor semináře, Gymnázium Jihlava, na kraj Vysočina s žádostí o příspěvek 2.000,- Kč. Částku cca 600,- Kč uhradí účastníci semináře (cca 70 řešitelů).   

Příprava na Fyzikální olympiádu formou seminářů je pro žáky nezbytná, aby obstáli ve velmi silné konkurenci na celostátní úrovni. Stejně tak jako příprava žáků na Matematickou olympiádu, kterou Rada kraje na svém 21. zasedání v roce 2003, kdy svým rozhodnutím schválila přidělení příspěvku na realizaci seminářů pro řešitele Matematické olympiády kategorie Z9, C, B a A, které by se bez podpory kraje (který přispěl částkou 15.000,- Kč) jen stěží mohly uskutečnit. Jejich realizace se setkala s velikým ohlasem řešitelů i jejich vyučujících z celého kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve schválením rozpočtu kraje pro rok 2003, kapitole Školství (§ 3299 Záležitosti vzdělávání, Dofinancování soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT), se předpokládá nedočerpání finančních prostředků ve výši 13.000,- Kč určených na výdaje spojené s realizací setkání vítězů krajských kol soutěží s hejtmanem kraje v roce 2003. Z důvodu efektivního čerpání navrhujeme použít těchto finančních prostředků jako příspěvek na realizaci semináře pro řešitele Fyzikální olympiády, kategorie A (jedná se o soutěž vyhlašovanou MŠMT). Jednalo by se o částku 2.000,- Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· přesun finančních prostředků v rámci schváleného rozpočtu kapitoly Školství (§ 3299 Záležitosti vzdělávání, Dofinancování soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT) ve výši 2.000,- Kč a jejich přidělení Gymnáziu Jihlava jako příspěvku na realizaci semináře pro řešitele Fyzikální olympiády, kategorie A;
· navýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz Gymnázia Jihlava o 2.000,- Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: prosinec 2003

počet stran:	2


počet příloh:	0








PAGE  
1

