RK-40-2003-17

Poskytování příspěvků účastníkům celostátních či mezinárodních soutěží

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V roce 2003 byla na oddělení mládeže a sportu předložena celá řada žádostí od nejrůznějších žadatelů na spolufinancování účasti na celostátních a mezinárodních soutěžích, přehlídkách a dalších akcích, na nichž účastníci prezentují dobré jméno kraje Vysočina.

Na tyto aktivity nebyla v rozpočtu kraje vyčleněna žádná částka a nebyl schválen ani žádný systém podpory těchto aktivit. Z tohoto důvodu nemohly být tyto aktivity v roce 2003 podpořeny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návrhu rozpočtu na rok 2004 v kapitole Školství je počítáno z částkou 300 000,- Kč na podporu účasti reprezentace kraje Vysočina na celostátních a mezinárodních akcích. Poskytování těchto finančních prostředků je výrazem projevu zájmu kraje o talentované žáky a studenty reprezentujících kraj Vysočina, může být směřována jak do oblasti sportu, tak kultury či dalších činností (např. Celostátní finále soutěže Automechanik - Junior 2004, Mistrovství světa v psaní na klávesnici a grafických předmětech, Mistrovství republiky tanečních kompozic). 

Oddělení mládeže a sportu OŠMS vypracovalo Metodiku poskytování příspěvků účastníkům celostátních a mezinárodních soutěží (viz příloha 1 materiálu RK-40-2003-17), která řeší způsob přidělování těchto finančních prostředků, a formulář Žádosti o poskytnutí příspěvku účastníkům celostátních a mezinárodních soutěží (viz příloha 2 materiálu RK-40-2003-17).
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

Metodiku poskytování příspěvků účastníkům celostátních a mezinárodních soutěží dle materiálu RK-40-2003-17, př. 1 a formulář Žádosti o poskytnutí příspěvku účastníkům celostátních a mezinárodních soutěží dle materiálu RK-40-2003-17, př. 2.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: průběžně v roce 2004

počet stran: 1


počet příloh: 2
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