RK-40-2003-15

Návrh úpravy osobního příplatku řediteli Dětského domova Budkov

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracovala: M. Vašíčková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Proti řediteli DD Budkov, PaedDr. Jiřímu Třískovi směřovala stížnost zaevidovaná pod č.j. St-156/03, která se týkala nevhodného postupu ředitele při přemisťování chovance z Dětského domova Budkov do Dětského výchovného ústavu v Hrochově Týnci. Na základě provedeného šetření byla stížnost vyhodnocena jako oprávněná.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Při šetření stížnosti se prokázal nevhodný postup ředitele, který ačkoliv byly pochybnosti o zdravotním stavu chovance Dětského domova Budkov (P. D.), dal příkaz k jeho přemístění do Výchovného ústavu v Hrochově Týnci v době jeho počínající nemoci. Chovanec P.D. musel být následně hospitalizován. Dále se prokázalo, že ředitel oznámil chovanci termín uskutečnění převozu s nedostatečným předstihem, a to tentýž den během dopoledne, ve kterém k převozu došlo. Tento postup je považován za porušení etických zásad a též jako porušení pravidel stanovených v čl. 8, odst. 1 Pracovního řádu pro zaměstnance škol a školských zařízení č.j. 14 269/2001-26. Z tohoto důvodu navrhuje odbor školství, mládeže a sportu finanční postih ředitele školy dle přílohy 1 tohoto materiálu. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

v souladu s § 7 nařízení vlády č. 251/1992 Sb., o platových poměrech zaměstnanců rozpočtových a některých a některých dalších organizací, v platném znění, úpravu osobního příplatku řediteli Dětského domova Budkov dle materiálu RK-40-2003-15, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: prosinec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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