ZK-07-2003-22


Darování pozemků v k. ú. Město Žďár a Zámek Žďár a obci Žďár nad Sázavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2003 dne 16. 12. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Odbor majetkový požádalo město Žďár nad Sázavou žádostí ze dne 18. 8. 2003 o bezúplatné převedení pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina, ve správě příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou v k. ú. Město Žďár a Zámek Žďár a obci Žďár nad Sázavou. Žádost byla projednána radou kraje, která usnesením 1031/32/2003/RK ze dne 7. 10. 2003 schválila zveřejnění záměru darování požadovaných pozemků a zároveň doporučila jejich darování žadateli. 

V době, kdy rada kraje schválila darování pozemků, Ředitelství silnic a dálnic ČR provádělo nové geometrické zaměření silnice I. třídy ve městě Žďár nad Sázavou. OM byl upozorněn, že měření se může dotknout i některých pozemků navržených k darování městu. To se také dle vyhotoveného geometrického plánu potvrdilo. Z pozemku par. č. 2201/17 v k. ú. Město Žďár byla oddělena část označená novým par. č. 2201/19 ostatní plocha, silnice o výměře 3 m2, z dalšího pozemku par. č. 2201/8 rovněž v uvedeném k. ú. byla oddělena část označená novým par. č. 2201/22 o výměře 33 m2. Tyto nově zaměřené pozemky jsou zastavěny silnicí I. třídy. S požadavkem na převod těchto pozemků byl ŘSD ČR zároveň vznesen požadavek ještě na převod celých pozemků par. č. 75/14 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 19 m2, par. č. 75/15 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 7 m2, oba v k. ú. Zámek Žďár a obci Žďár nad Sázavou a pozemků par. č. 2201/13 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 16 m2, dále par. č. 2201/15 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 18 m2, oba v k. ú. Město Žďár a obci Žďár nad Sázavou potřebných pro zajištění činnosti organizace. Za uvedené pozemky ŘSD nabídlo pozemky v jiných katastrálních územích. Bude se jednat o směnu, na kterou byl zpracován samostatný materiál RK-37-2003-09, podle kterého rada kraje usnesením 1189/37/2003/RK ze dne 11. 11. 2003 revokovala své původní usnesení 1031/32/2003/RK ze dne 7. 10. 2003. Tím došlo ke snížení rozsahu pozemků převáděných městu právě o pozemky, které budou předmětem směny s Českou republikou-příslušnosti hospodaření ŘSD ČR. Další schvalování směny pozemků bude probíhat již samostatně a nezávisle na převodu pozemků městu Žďár nad Sázavou. 

Výčet pozemků převáděných městu oproštěný o směňované pozemky byl zpracován do tabulek, které jsou obsahem materiálu ZK-07-2003-22 př. 1.

Požadované pozemky vlastní kraj podle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 č. j. 3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu ve Žďáru nad Sázavou jsou pozemky v k. ú. Město Žďár a obci Žďár nad Sázavou vedeny v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 3489 a pro k. ú. Zámek Žďár a obec Žďár nad Sázavou na listu vlastnictví č. 775.

Záměr kraje darovat městu uvedené pozemky byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 14. 11. až 14. 12. 2003. Během zveřejnění záměru se žádný jiný zájemce nepřihlásil.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadované pozemky městu darovat. Převod těchto pozemků měl být již součástí vzájemného darování, které proběhlo koncem minulého roku mezi městem Žďár nad Sázavou a krajem Vysočina. Tehdy za převedené pozemky par. č. 6841/2 a par. č. 6842 v k. ú. Město Žďár kraji Vysočina, kraj Vysočina bezúplatně převedl část požadovaných pozemků v k. ú. Město Žďár a Zámek Žďár a obci Žďár nad Sázavou zastavěných chodníky, parkovišti a veřejnou zelení uvnitř města. Při tomto vzájemném darování, bylo městem sděleno, že bude dále žádat samostatnou žádostí o bezúplatný převod pozemků, o kterých dodatečně zjistí, že jsou obdobného charakteru a jsou ve vlastnictví kraje. Ačkoli mají převáděné pozemky značnou výměru, v k. ú. Město Žďár je to cca 6 846 m2 a poměrně vysokou účetní cenu 599 596,-Kč, v k. ú. Zámek Žďár je to cca 659 m2 a účetní cenu 69 195,- Kč, jsou pro činnost majetkového správce nepotřebné a nevyužitelné. Jedná se z větší části o pozemky zastavěné místními komunikacemi a dále o pozemky s veřejnou zelení. Nabytím požadovaných pozemků do vlastnictví získá město sjednocený vlastnický vztah ke stavbám místní komunikace a stavbami zastavěných pozemků. Obdobně toto platí i pro převod pozemků s veřejnou zelení, kdy se město o tyto pozemky stará a na své náklady je udržuje. Pro tvar, výměru a místo nemohou být převáděné pozemky městem využity pro komerční účely. 

Návrh předpokládá schválení darování pozemků městu Žďár nad Sázavou a dodatku zřizovací listiny, kterým bude upraven rozsah nemovitého majetku svěřovaného do správy SÚS Žďár nad Sázavou.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1031/32/2003/RK ze dne 7. 10. 2003 doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků městu Žďár nad Sázavou. Usnesením 1189/37/2003/RK rada kraje změnila usnesení 1031/32/2003/RK tak, že vyjmula z původně schválených pozemků k darování městu pozemky, které budou směněny s ŘSD ČR. 
Kladné stanovisko k převodu pozemků od Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou ze dne 22. 8. 2003. 

Kladné vyjádření k převodu odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemků městu Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-07-2003-22, př. 1;

· dodatek č. 57 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-07-2003-22, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2004

počet stran: 2


počet příloh: 3
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