ZK-07-2003-19


Darování nemovitostí v k. ú. a obci Velká Bíteš

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2003 dne 16. 12. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel žádost města Velká Bíteš o bezúplatný převod části pozemku par. č. 3000/1 v k. ú. a obci Velká Bíteš do vlastnictví města. Na požadované části pozemku chtělo město postavit rampu pro bezbariérový přístup do bytového domu na pozemku par. č. 2996, na který přestavuje původní domov mládeže v areálu SOUz Velké Meziříčí. Domov mládeže včetně pozemku již byl na město převeden před převzetím zřizovatelské funkce krajem Vysočina. 

Tato žádost byla 26. 8. 2003 rozšířena na celý areál SOUz Velké Meziříčí, který se v k. ú. Velká Bíteš nachází a doložena záměrem využití nemovitostí. Soupis nemovitostí tvořících areál je uveden v materiálu ZK-07-2003-19 př.1
Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MZe ČR č.j. 11563/2001-3070 ze dne 20. 9. 2001. U Katastrálního úřadu ve Žďáru nad Sázavou, detašované pracoviště Velká Bíteš jsou vedeny na listu vlastnictví č. 157 pro k. ú. a obec Velká Bíteš, kde je jako výhradní vlastník nemovitostí uvedena Vysočina, se sídlem v Jihlavě ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Střední odborné učiliště zemědělské, Velké Meziříčí.

O změnu nájmu na delší období popř. o odprodej pozemků par. č. 2985 - zastavěná plocha o výměře 434 m2 včetně stavby garáže bez č. p., par. č. 2986 - zastavěná plocha o výměře 416 m2 včetně stavby občanské vybavenosti bez č. p., par. č. 2987 - zastavěná plocha o výměře 551 m2 včetně stavby jiné stavby bez č. p., par. č. 2993 - zastavěná plocha o výměře 334 m2 včetně stavby objektu bydlení č. p. 282 a část par. č. 3000/1 - ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 7 166 m2 požádala také firma AgroStar, spol. s r. o., která je má od roku 1997 v nájmu. 

Rada kraje usnesením č. 996/31/2003/RK ze dne 30. 9. 2003 nesouhlasila se zveřejněním záměru prodeje výše uvedených nemovitostí a schválila zveřejnění záměru darování těchto nemovitostí městu Velká Bíteš. Zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 13. 10. 2003 až 13. 11. 2003.

Areál je dle stanoviska OŠMS pro další potřeby krajského školství nepotřebný. Hodnota areálu byla stanovena dle účetní evidence příspěvkové organizace ve výši 2 546 tis. Kč.

Město Velká Bíteš dále požádalo o bezúplatný převod pozemku par. č. 150 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 844 m2 v k. ú. a obci Velká Bíteš do vlastnictví města. Tento pozemek se nachází na náměstí a je zastavěn místní komunikací. Dle sdělení SÚS Žďár nad Sázavou i města její údržbu a opravy provádí město. 

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Pozemek je v současné době veden Katastrálním úřadem ve Žďáru nad Sázavou, detašované pracoviště Velká Bíteš na listu vlastnictví č. 420 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako výhradní vlastník pozemku uvedena Vysočina, se sídlem v Jihlavě ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Rada kraje usnesením č. 1076/34/2003/RK ze dne 21. 10. 2003 odsouhlasila zveřejnění záměru darování tohoto pozemku městu Velká Bíteš. Zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 13. 10. 2003 až 13. 11. 2003. Hodnota pozemku byla stanovena dle účetní evidence příspěvkové organizace ve výši 90 356,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat všechny pozemky v areálu včetně staveb a pozemek par. č. 150 v k. ú. a obci Velká Bíteš do vlastnictví města Velká Bíteš s podmínkou převzetí zřizovatelské funkce k Základní umělecké škole Velká Bíteš a Speciálním školám Velká Bíteš bez dalších požadavků města na zajištění stavebních úprav budov převáděných škol z rozpočtu kraje. 

U nemovitostí pronajatých firmou AgroStar, spol. s r. o. má, dle sdělení starosty, město Velká Bíteš zájem, aby v pronajatých nemovitostech nadále firma provozovala svoji činnost a proto s nimi také uzavře nájemní smlouvu. Nájem od firmy AgroStar, spol. s r. o. by město použilo na stavební úpravy přebíraných škol, jejichž financování ze strany kraje dříve spojovalo s tímto převodem.

Převáděné nemovitosti budou dodatkem zřizovací listiny vyjmuty ze správy organizací.

Návrh předpokládá schválení darování nemovitostí městu Velká Bíteš a schválení dodatků zřizovacích listin, kterými se upraví rozsah majetku svěřeného do správy organizací.

Stanoviska:

SOUz Velké Meziříčí souhlasí s darováním areálu ve Velké Bíteši do vlastnictví města Velká Bíteš. Požaduje však umožnit po určitou dobu uskladnění stojů a zařízení v budově bez č.p. na pozemku par. č. 2997, které se v současné době v tomto areálu nacházejí. Tento požadavek byl městem odsouhlasen.

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s darováním areálu ve Velké Bíteši do vlastnictví města Velká Bíteš.

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 996/31/2003/RK ze dne 30. 9. 2003 schválit darování areálu městu Velká Bíteš.

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 1076/34/2003/RK ze dne 21. 10. 2003 schválit darování pozemku par. č. 150 městu Velká Bíteš.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemků dle materiálu ZK-07-2003-19, př. 1 v k. ú. a obci Velká Bíteš městu Velká Bíteš;

· darování pozemku par. č. 150 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 844 m2 v k. ú. a obci Velká Bíteš městu Velká Bíteš;
· dodatek č. 2 Zřizovací listiny Středního odborného učiliště zemědělského Velké Meziříčí dle materiálu ZK-07-2003-19, př. 2;

· dodatek č. 53 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu
ZK-07-2003-19, př. 3.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 4
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