RK-40-2003-08

Prodej souboru nemovitostí v k. ú. Helenín a obci Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 40/2003 dne 9. 12. 2003

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(přílohy 2 a 3 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě Rozhodnutí MŠMT ČR čj. 14 687/2000 ze dne 30. 3. 2001 vydaným ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, vlastníkem souboru nemovitostí v k. ú. Helenín a obci Jihlava dle materiálu RK-40-2003-08 př. 1 a př. 1a zapsaných v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem v Jihlavě na listu vlastnictví č. 1973. Zřizovací listinou schválenou usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 033/04/01/ZK dne 19. 6. 2001 byly výše uvedené nemovitosti svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Střední průmyslová škola textilní, Jihlava - Helenín, Hálkova 42. Bytové domy Hálkova 40 a 42 byly postaveny v druhé polovině 19. století a jejich stav odpovídá péči, která jim nebyla v potřebném rozsahu po více jak 50 let věnována. V domech je v současné době celkem 36 bytových jednotek, z toho v domě č. p. 2916 - Hálkova 40 je 15 bytů, v domě č. p. 2917 -Hálkova 42 je 21 bytů. Opravy a údržba, které zde byly prováděny se většinou hradí jen z vybraného nájmu, což je evidentně nedostatečné vzhledem k vysokému stáří a zchátralosti těchto staveb. Jak nájemníci, tak ředitel spravující organizace volají po okamžitém řešení stávající havarijní situace v domech.

Odbor majetkový poté, co došlo ke zřícení stropu v bytě domu Hálkova 40, nechal v domě provést prohlídku dřevěné stropní konstrukce a vypracovat odborný posudek a bylo zjištěno, že stropní konstrukce je napadena biotickým škůdcem (dřevomorka). Strop byl následně zajištěn podchycením a byla provedena nezbytná oprava. 

Vzhledem k hrozící havárii probíhají od měsíce června letošního roku v bytech Hálkova 42 opravy elektroinstalace a rozvodu ZTI (vody), v některých bytech opravy shnilých podlah. Tyto práce jsou hrazeny z inkasovaného nájemného. Neboť stávající zdroje nepostačují ke krýt prováděných oprav, bude po ukončení těchto nezbytných prací váznout na SPŠT Helenín k 31. 12. 2003 dluh ve výši cca 1,230.000,- Kč.

Rada kraje usnesením č. 1092/34/2003/RK ze dne 21. 10. 2003 schválila zveřejnění záměru prodat výše uvedené nemovitosti v k. ú. Helenín, obec Jihlava. Záměr prodat tyto nemovitosti 

byl vyvěšen na úřední desce krajského úřadu ve dnech 24. 10. – 1. 12. 2003.

V souvislosti se zveřejněním záměru prodat tyto nemovitosti bylo v regionálním tisku (Jihlavské listy, Vysočina) zveřejněn záměr prodat nemovitosti jako soubor za nejvyšší nabídku kupní ceny s odkazem na podrobnější informace zveřejněné na internetových stránkách kraje Vysočina. Minimální kupní cena byla určena částkou 5 mil. Kč a termín pro odevzdání nabídek zájemců byl stanoven na den 1. 12. 2003, 16.00 hod. Odbor majetkový přijal v řádném termínu pro podání nabídek celkem dvě nabídky o odprodej nemovitostí.


Návrh řešení, zdůvodnění:

První nabídka, doručená dne 1. 12. 2003 v 10.20 hod., byla podána za přípravný výbor sdružení nájemníků domů Hálkova 40 a Hálkova 42 zástupcem nájemníků bytů paní Marií Bobkovou, bytem Hálkova 42, 586 03 Jihlava. Žádost o odkoupení obsahuje nabídku kupní ceny ve výši 5 001 000,- Kč. Této nabídce předcházela Žádost o odklad prodeje souboru nemovitostí v obci Jihlava, k. ú. Helenín spolu s formální žádostí o odkoupení těchto nemovitostí, kterou podali prostřednictvím svého zástupce (Marie Bobková) nájemníci bytů v domech Hálkova 40 a Hálkova 42 dne 19. 11. 2003. Nájemníci v této žádosti mimo jiné navrhují, aby kraj Vysočina vymezil jednotlivé bytové jednotky v domech č. p. 2916 a č. p. 2917 a s odvoláním na zákon č. 72/1994 Sb., zákon o vlastnictví bytů, v platném znění, a tyto s odvoláním na ust. § 22 odst. 1 cit. zákona přednostně nabídnul nájemcům k odkoupení. OM potvrdil přijetí této žádosti a v písemné odpovědi uvedl, že žádost bude předložena na nejbližší jednání rady kraje. Žádost je předkládána zároveň s doručenými nabídkami zájemců o nemovitosti a je obsahem materiálu RK-40-2003-08 př.2.

Druhá nabídka byla doručena na podatelnu KrÚ kraje Vysočina dne 1. 12. 2003 ve 12.45 hod. zájemci Jitkou a Jaroslavem Dobrovolnými, bytem Havířská 33, Jihlava s návrhem minimální kupní ceny, tj. 5 000 000,- Kč. Zájemci ke své nabídce přiložili jako osoby samostatně výdělečně činné potvrzení příslušného správce daně o bezdlužnosti a čestné prohlášení dle § 2b odst. 1 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek (kvalifikační předpoklady uchazečů). Záměrem žadatelů je zachovat účel využití předmětných nemovitostí, tj. pronájem bytových a nebytových prostor v předmětných nemovitostech. 

Na základě výše uvedeného odbor majetkový doporučuje realizovat prodej předmětných nemovitostí podle pořadí zájemců dle jimi navrhované kupní ceny, tj. na prvním místě v pořadí jsou nájemníci bytů v domech Hálkova 40 a Hálkova 42 s nabídkou 5 001 000,- Kč, na druhém místě v případě neuzavření smlouvy s prvním v pořadí jsou s nabídkou kupní ceny 5 000 000,- Kč manželé Jitka a Jaroslav Dobrovolných.

Obě nabídky jsou obsahem materiálu RK-40-2003-08 př.3.

Odbor majetkový nedoporučuje vyhovět žádosti nájemníků v části navrhující odložení prodeje a změnu způsobu prodeje na přednostní odprodej nemovitostí nájemníkům s předchozím vymezením bytových jednotek v těchto budovách podle ustanovení § 45 zákona. č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů a souvisejícím podáním návrhu na zápis do katastru nemovitostí. Usnesení navrhuje prodej nemovitostí do spoluvlastnictví nájemníků a řeší tedy podstatu žádosti – převod vlastnického práva k bytům na stávající nájemníky.

V případě realizace prodeje budou převedené nemovitosti dodatkem ke zřizovací listině ve smyslu ust. § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, vyjmuty ze správy příspěvkové organizace kraje s názvem Střední průmyslová škola textilní, Jihlava-Helenín.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru školství mládeže a sportu.

Kladné stanovisko ředitele Střední průmyslové školy textilní. 


Návrh usnesení:

Rada kraje

nesouhlasí

s návrhem nájemníků bytových domů č. p. 2917 – Hálkova 42 a č. p. 2916 – Hálkova 40 na přednostní prodej souboru nemovitostí v k. ú. Helenín a obci Jihlava dle materiálu
RK-40-2003-08, př. 1 a př. 1a, nájemníkům bytů v těchto bytových domech a s návrhem na změnu způsobu prodeje podle jejich žádosti dle materiálu RK-40-2003-08, př. 2;

schvaluje

pořadí zájemců o koupi souboru nemovitostí v k. ú. Helenín a obci Jihlava dle materiálu
RK-40-2003-08, př. 1 a př. 1a, podle výše navrhované kupní ceny:

· na prvním místě jsou nájemníci bytů v bytových domech č. p. 2917 – Hálkova 42
a č. p. 2916 – Hálkova 40, s nabídkou kupní ceny 5 001 000,- Kč

· na druhém místě v případě neuzavření smlouvy s prvním zájemcem v pořadí jsou manželé Jitka a Jaroslav Dobrovolných s nabídkou kupní ceny 5 000 000,- Kč a
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit prodej souboru nemovitostí v k. ú. Helenín a obci Jihlava dle materiálu RK-40-2003-08, př. 1 a př. 1a, nájemníkům bytů v bytových domech č. p. 2917 – Hálkova 42 a č. p. 2916 – Hálkova 40, kteří se připojí k podané žádosti o koupi do
31. 1. 2004, do spoluvlastnictví v rozsahu podílů stanovených podle výměry podlahové plochy jimi užívaných bytů za kupní cenu 5 001 000,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: I. čtvrtletí 2004

počet stran: 3


počet příloh: 3
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