ZK-07-2003-09

Dodatek ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Domov důchodců Humpolec, příspěvková organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2003 dne 16. 12. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Podle zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje ………, přešel na kraj Vysočina nemovitý majetek, s kterým byla k 31. 12. 2002 oprávněna hospodařit státní příspěvková organizace s názvem Domov důchodců Humpolec. Přechod vlastnického práva na kraj a svěření majetku do správy příspěvkové organizace kraje DD Humpolec bylo Katastrálním úřadem v Pelhřimově zapsáno do katastru nemovitostí podle Protokolu o předání a převzetí majetku státu dle § 8 zákona č. 290/2002 Sb. ze dne 19. 12. 2002 a Zřizovací listiny Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, schválené usnesením č. 074/02/2003/ZK dne 31. 3. 2003 na základě ohlášení přechodu vlastnického práva na kraj Vysočina – Domov důchodců Humpolec ze dne 28. 5. 2003. Nyní OM zjistil, že státní příspěvková organizace hospodařila ke dni 31. 12. 2002 i s nemovitým majetkem, který nebyl u ní veden v účetní evidenci ani v inventurních soupisech a nebyl ani evidován v katastru nemovitostí u příslušného katastrálního úřadu. Jedná se o dvě stavby – garáž, sklad a márnici postavenou na pozemku st. par. č. 2038 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Humpolec a kulturní místnost postavenou na pozemku st. par. č. 2039 zastavěná plocha a nádvoří rovněž v uvedeném k. ú. a obci. Stavby byly dle dostupných informací postaveny v roce 1962. Byly součástí areálu státní příspěvkové organizace DD Humpolec, vybudované v minulosti jejím právním předchůdcem. Doklady týkající se stavebního povolení a kolaudace staveb se nedochovaly. Existenci staveb potvrdil Stavební úřad Městského úřadu Humpolec vydaným potvrzením dne 3. 10. 2003, čj. STAV/19234/03/Hr/1175/03. Na základě potvrzení MÚ Humpolec a prohlášení ředitele DD Humpolec Milana Cihláře, zplnomocněného k prohlášení hejtmanem kraje, byl sepsán notářkou JUDr. Evou Malou notářský zápis podle kterého Katastrální úřad v Pelhřimově zapíše přechod vlastnického práva k uvedeným stavbám do katastru nemovitostí na kraj Vysočina. Zápisem se stane kraj Vysočina jejich vlastníkem, ale Domov důchodců Humpolec je podle této listiny nezíská do správy. Přitom je nezbytné, aby pro svoji činnost měl tyto stavby svěřeny do správy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje řešit vzniklou situaci schválením dodatku zřizovací listiny, kterým budou výše uvedené stavby svěřeny do správy příspěvkové organizace s názvem Domov důchodců Humpolec, příspěvková organizace. Po provedení zápisu záznamem schváleného dodatku zřizovací listiny a notářského zápisu katastrálním úřadem do katastru nemovitostí dojde k narovnání vzniklé situace. K té došlo v minulosti z důvodu opomenutí nechat stavby zapsat do katastru nemovitostí a do majetkové evidence příspěvkové organizace.

Návrh předpokládá schválení dodatku zřizovací listiny výše uvedené organizace.


Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1270/39/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 Zřizovací listiny Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 1 Zřizovací listiny Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2003-09, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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