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Záměr prezentace kraje Vysočina na velké výstavě betlémů „100 jesliček“ v Římě
pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. listopadu 2003

zpracovala: K. Lisá, L. Vyhlídalová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Počátkem září se na odbor kultury a památkové péče obrátil prostřednictvím hejtmana kraje Vysočina mimořádný a zplnomocněný velvyslanec České republiky ve Vatikánu Pavel Jajtner s nabídkou zapojit kraj Vysočina do dvou kulturních událostí pořádaných v Římě pod záštitou Velvyslanectví ČR ve Vatikánu.

1. část: výstava betlémů „100 jesliček“

Výstava se uskuteční v centru Říma od 28. 11. 2003 do 6. 1. 2004. Jedná se o výstavu dobových betlémů i současných děl z různých italských regionů i zahraničí. Výstava bude slavnostně zahájena 27. 11. 2003 v 11,00 hod za účasti Kardinála Francesca Marchisana, generálního vikáře Jeho Svatosti pro Stát Vatikán, a prezidenta provincie Řím Enrica Gasbarriho. 

Základní podmínkou účasti bylo přihlásit na výstavu 1-2 betlémy, které budou splňovat předem daná kritéria. Na základě technických podmínek se nabízely betlémy ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, Muzea Vysočiny Pelhřimov a pobočky Muzea Vysočiny Jihlava – Třeště, příspěvkových organizací kraje Vysočina. Vzhledem k jednoduššímu sestavení betlému a nižším finančním nákladům spojeným zejména s přepravou a instalací byl vybrán velký skříňkový betlém Cyrila Čelouda z roku 1900 ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace. Následně byla do Říma zaslána žádost a počátkem listopadu odbor kultury a památkové péče obdržel informaci o zařazení výše uvedeného betlému mezi „100 jesliček“, které budou vystaveny od 28. 11. 2003 do 6. 1. 2004 v Bramantských sálech u Baziliky S. Maria del Popolo na náměstí Piazza del Popolo v samotném centru Říma. 

Prezentace vyžaduje zajištění finančních nákladů na přepravu a instalaci betlému a vyřízení celních záležitostí spojených s povolením vývozu sbírkového předmětu do zahraničí. Tyto výdaje představují minimální částku 80.000 Kč. 

2. část: koncert hudebního souboru Musica Animata z Třebíče v Římě

účast hudebního souboru Musica Animata z Třebíče v Římě na zahajovacím koncertu mezinárodního italského hudebního festivalu v Římě, který se uskuteční 14. prosince 2003 za přítomnosti významných politických a církevních činitelů z Itálie i zahraničí. V letošním roce proběhne již 14. ročník tohoto festivalu, který se každoročně koná pod patronací prezidenta republiky a pod záštitou římského Vikariátu, představenstva Rady ministrů, Ministerstva kultury, kraje Lazio a okresu Řím. Koncerty se konají v kostelech a bazilikách v Římě. Každý rok shlédne koncerty více než 30.000 lidí.
Celkové náklady pro soubor činí cca 350.000 Kč. Předmětem je žádost poskytnutí finančního příspěvku na cestovní náklady ve výši 20.000 Kč. 
Podrobnější rozpočet je uveden v příloze materiálu RK-38-2003-26, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci, finanční příspěvek z rozpočtu kraje (položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje) ve výši 100 tis. Kč na prezentaci kraje Vysočina na dvou kulturních událostech v Římě:

1. na velkou výstavu „100 jesliček“ v Římě - zapůjčení velkého skříňkového betlému Cyrila Čelouda ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, v době od 28. 11. do 6. 1. 2004 a 

2. na koncert třebíčského hudebního souboru Musica Animata, který se bude konat v Římě dne 14. prosince 2003 /příspěvek na dopravu/.
Stanovisko ekonomického odboru:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 8 324 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· povýšení rozpočtu kapitoly Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií o částku 100 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje;
· změnu závazného ukazatele rozpočtu Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace – příspěvek na provoz na rok 2003 o částku 100 tis. Kč na prezentaci velkého skříňkového betlému Cyrila Čelouda ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, na výstavě „100 jesliček“, která se uskuteční v Římě od 28. 11. 2003 do 6. 1. 2004 a na koncert třebíčského hudebního souboru Musica Animata, který se bude konat v Římě dne 14. prosince 2003 /příspěvek na dopravu/.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor

termín: listopad 2004

počet stran: 2
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