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Stanovisko OŠMS k záměru meziodborového řešení problematiky poskytovatelů rodinného poradenství v kraji Vysočina v rámci jednoho právního subjektu  jako poskytovatele poradenských služeb.

Zřizování zařízení výchovného poradenství spadá do působnosti kraje ve smyslu zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství: § 16:

Kraj v samostatné působnosti zřizuje jako příspěvkové organizace a se souhlasem ministerstva zrušuje: n) zařízení výchovného poradenství.

Činnost a organizace poradenských zařízení po linii školství je definována v § 35 zákona č. 76/1978 Sb., o školských zařízeních, ve znění pozdějších předpisů,

Pedagogicko-psychologická poradna:

1. pomáhá řešit výukové a výchovné problémy dětí předškolních zařízení, žáků základních škol středních škol a speciálních škol a školských výchovných zařízení, pomáhá při profesionální orientaci žáků a zajišťuje pro předškolní zařízení, školy a školská zařízení odborné pedagogicko-psychologické služby

2. provádí pedagogicko-psychologická vyšetření dětí a žáků, poskytuje metodickou pomoc pedagogickým pracovníkům a výchovným poradcům ve školách a psychologům ve školských výchovných zařízeních,

 Dále je činnost  poradenských zařízení definována vyhláškou č. 130/1980 Sb.,            o výchovném poradenství, vyhláškou č. 127/1997 Sb., o speciálních školách a speciálních mateřských školách a §§ 16 a 17 zák. č. 109/ 2002 o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízení. Úloha těchto zařízení vyplývá i z celé řady dalších právních norem a předpisů, zejména ze Směrnice MŠMT k integraci dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami do škol a školských zařízení č.j. 13 710/2001-24.

Pedagogicko-psychologické poradenské a preventivní služby (dále jen „poradenské služby“ jsou poskytovány dětem a žákům ve školách, v předškolních zařízeních a ve školských zařízeních ve věku zpravidla od 3 let do ukončení vzdělávání na střední škole. Služby jsou poskytovány jejich zákonným zástupcům, učitelům a ostatním pedagogickým pracovníkům předškolních a školských zařízení.

Poradenské služby poskytují vedle pedagogicko-psychologických poraden (dále jen „PPP“) též výchovní poradci, školní metodici prevence, školní psychologové a školní speciální pedagogové ve školách a v zařízeních speciálně pedagogických center (dále jen „SPC“) a střediscích výchovné péče (dále jen „SVP“).

Současnou náplň PPP lze s přihlédnutím k požadavkům, které děti, žáci, studenti, rodiče, učitelé, ředitelé škol a další uživatelé poradenských služeb na PPP kladou a jejichž rozšiřování do budoucna lze na základě současných trendů předpokládat, stručně definovat takto:

PPP participují na vzdělávacím procesu dětí a žáků zvláště v těch případech, kdy vzdělávací proces je nějakým způsobem znesnadněn. Hlavní součástí jejich činnosti je přímá práce s dětmi, žáky a jejich rodiči, a to jak formou individuální péče, tak formou skupinové práce s dětmi a žáky. Na základě doporučení PPP je volena nebo upravována vzdělávací cesta žáků. PPP realizují činnosti prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže, participují na kariérovém poradenství a napomáhají při rozvoji pedagogicko-psychologických kompetencí učitelů.

V souladu s Dlouhodobým záměrem rozvoje vzdělávání v kraji Vysočina  je jedním z předpokladů pro zvýšení kvality vzdělávání  i současné zlepšování kvality podpůrných informačních, poradenských a diagnostických služeb.

OŠMS proto v současné době pracuje na komplexním mapování pedagogicko-psychologického a speciálně pedagogického poradenství v kraji s cílem sjednotit činnosti tak, aby se zvýšila efektivita  zabezpečování činností, orientace na klienta i kvalita poskytovaných služeb. 

K tomuto účelu hodlá kraj provést určité změny. 

Hlavní cíle krajské strategie poskytovaných poradenských služeb:

Další vývoj poradenského systému by měl vycházet z porovnání potřeb školských poradenských služeb a možností ekonomických a lidských zdrojů a zejména zajišťovat:

1/ dostupnost školských poradenských služeb pro všechny uživatele 

2/ kontinuitu poradenských služeb poskytovaných školami, PPP, SPC a SVP při současném zachování specifik odborného zaměření jednotlivých poskytovatelů těchto služeb (s možností jejich postupné restrukturalizace)

3/ efektivní způsob řízení školských poradenských služeb

4/ průhlednost financování školských poradenských služeb

Pedagogicko-psychologické poradenství je v kraji zajišťováno sítí pedagogicko-psychologických poraden a speciálně pedagogických center. Struktura poraden je stabilizovaná a pokrývá  díky detašovaným pracovištím území kraje. Speciálně pedagogické poradenství není v kraji systémově zajištěno a proto je prováděna v současné době analýza potřeb a řešeno účelné institucionální uspořádání. Síť SPC by měla být přizpůsobena potřebám uživatelů a soběstačnosti kraje v oblasti nabídky služeb pro zdravotně handicapované.

V současné době se prověřuje několik možných variant  řešení:

1/ Zachovat současnou  síť příspěvkových organizací - pedagogicko-psychologických poraden. - a včlenit pod tyto organizace součást – speciálně pedagogické centrum, které by zajišťovalo základní kontaktní a poradenské služby handicapovaným v okrese, 

2/ Pedagogicko-psychologické poradny ponechat ve stávajícím rozložení jako samostatné příspěvkové organizace a současně samostatně podpořit vznik jedné krajské příspěvkové organizace - Speciálně pedagogické centrum, které by zajišťovalo odborné speciálně-pedagogické služby pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami  jak v kontaktních místech na jednotlivých okresech pro nejčastější typy poruch a postižení, tak centrálně pro méně časté typy postižení.Tímto způsobem by byla zajištěna centrálně specializovaná odborná péče pro všechny typy postižení.

3/ Sloučení obou typů poradenských zařízení (PPP, SPC) pod jednu krajskou  příspěvkovou organizaci.

Odborná příprava poradenských pracovníků:

Je připraven návrh zákona o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, který upravuje předpoklady pro výkon činnosti pedagogických pracovníků, jejich další vzdělávání a kariérní systém.

V současnosti je základním kvalifikačním předpokladem výkonu všech profesních činností, vykonávaných poradenskými pracovníky v resortu školství absolvování rezortně předepsaného studia určeného pro odbornou přípravu pracovníků působících v oblasti poradenství.

Obsah a organizace vysokoškolského  studia oborů uplatňujících se v poradenství podléhá akreditaci dle vysokoškolského zákona.

Závěr:

- zejména vzhledem k připravovanému zásahu do koncepce poskytování poradenských služeb v resortu školství v kraji Vysočina a 

- vzhledem k přípravě školského zákona a na něj navazujících dalších závazných právních norem (návrh zákona o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů), ve kterých je již připravená nová verze vyhlášky o poradenství, respektující stávající členění poradenských zařízení, 

nedoporučuje OŠMS meziodborové řešení problematiky poskytovatelů rodinného poradenství v kraji Vysočina.

