RK-39-2003-33

Návrh na poskytnutí přechodné finanční výpomoci pro nemocnice zřizované krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č 39/2003 dne 2. 12. 2003 



        počet stran: 2

zpracoval: M. Palán, D. Buřičová





        počet příloh:1

předkládá: A. Krištofová, V. Švarcová





Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 292/05/2003 ze dne 18. 11. 2003 schválilo přijetí krátkodobého provozního úvěru ve výši 150 mil. Kč na řešení tíživé finanční situace nemocnic zřizovaných krajem společně s jeho finančním rozdělením na jednotlivé nemocnice. Zastupitelstvo dále rozhodlo, že úvěr bude nemocnicím poskytnut ve formě návratné finanční výpomoci s tím, že rada kraje přidělení této výpomoci schválí na základě podkladů zpracovaných jednotlivými nemocnicemi.

V současnosti nemocnice předložily žádosti na poskytnutí této výpomoci se specifikací účelu čerpání. Nejzadluženější nemocnice navrhují úvěrem získané finanční prostředky použít přednostně na úhradu neuhrazených fakturovaných závazků s prošlou lhůtou splatnosti. Nemocnice Nové Město na Moravě a Pelhřimov požadují část finanční výpomoci využít k řešení některých investičních záměrů, resp. provozních potřeb. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit použití schválené finanční výpomoci podle předložených žádostí nemocnic. Účel použití zapůjčených finančních prostředků společně s aktuálním stavem hospodaření projednali zástupci kraje (pí. M. Matějková a p. M. Vystrčil) s řediteli nemocnic ve dnech 19. a 20. 11. 2003. Specifikace účelu použití finanční výpomoci je uvedena v příloze č. 1 tohoto materiálu. 

Dále se navrhuje, aby nemocnice přechodnou finanční výpomoc vrátily po obdržení finančních prostředků od státu. (Zákonná povinnost vrátit zřizovateli finanční výpomoc je časově ohraničena datem do 31. 3. 2004). 

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

účel poskytnutí přechodné finanční výpomoci pro nemocnice zřizované krajem ve výši 150 mil. Kč dle materiálu RK-39-2003-33, př. 1 a

ukládá

1. ředitelům nemocnic:

a) finanční prostředky přechodné finanční výpomoci použít pro účely stanovené v materiálu RK-39-2003-33, př. 1;

b) přechodnou finanční výpomoc vrátit zpět do rozpočtu kraje podle pokynu odboru sociálních věcí a zdravotnictví;

c) předložit návrh upraveného investičního plánu a plánu oprav na rok 2003 na odbor sociálních věcí a zdravotnictví a ekonomický odbor;

2. vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví po předchozím posouzení z hlediska věcného a finančního zajištění provést úpravy investičního plánu a plánu oprav na rok 2003.

odpovědnost: ředitelé nemocnic, vedoucí odborů sociálních věcí a zdravotnictví ekonomického

termín: Ad 1a 2. 12. 2003



  Ad 1b dle pokynu odboru sociálních věcí a zdravotnictví


  Ad 1c do 10. 12. 2003


  Ad 2 do 31. 12. 2003
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