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Návrh na jmenování ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, Karoliny Světlé 2, Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 39/2003 dne 2. 12. 2003

zpracoval(a): V. Zelený
předkládá: Z. Ludvík









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje Vysočina pověřila usnesením č. 1019/31/2003/RK ze dne  30. 9. 2003 odbor školství, mládeže a sportu vyhlášením a zajištěním průběhu konkurzu na funkci ředitele  Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, Karoliny Světlé 2, Jihlava. Tato škola vznikne dne 1. 1. 2004 sloučením Středního odborného učiliště služeb, Jihlava,
K. Světlé 2 a Střední odborné školy, Jihlava, Telečská 50. Konkurzního řízení, které proběhlo dne 24. 11. 2003, se zúčastnili 2 uchazeči. Konkurzní komise se usnesla, že  pro výkon funkce jsou vhodní oba uchazeči: Mgr František Číhal a ing. Bohumír Jelínek (příloha č. 1 - Zápis z konkurzního řízení ze dne 24. 11. 2003, Usnesení konkurzní komise ze dne 24. 11. 2003, Zápis z jednání konkurzní komise ze dne  14. 10. 2003 a  6. 11. 2003).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výsledku konkurzního řízení předkládá odbor školství, mládeže a sportu 2 varianty řešení stávající situace:  

1. Rada kraje odvolává  Mgr. Františka Číhala z funkce  ředitele Středního odborného učiliště služeb, Jihlava, K. Světlé 2 a na základě výsledku konkurzního řízení  jmenuje  Mgr. Františka Číhala  do funkce ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, K. Světlé 2. Současně rada kraje odvolává ing. Bohumíra Jelínka z funkce ředitele Střední odborné školy, Jihlava, Telečská 50. 

2. Rada kraje odvolává ing. Bohumíra Jelínka z funkce ředitele Střední odborné školy, Jihlava, Telečská 50 a na základě výsledku konkurzního řízení  jmenuje  
ing. Bohumíra Jelínka do funkce ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, K. Světlé 2. Současně rada kraje odvolává Mgr. Františka Číhala z funkce ředitele Středního odborného učiliště služeb, Jihlava, K. Světlé 2. 

Dle ustanovení § 12 odst. 5 písm. k) a § 17 odst. 3   zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších zákonů, je ke jmenování i odvolání ředitele školy nezbytný předchozí souhlas MŠMT ČR. 

Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina  doporučuje ke jmenování do funkce ředitele na základě výsledku konkurzu Mgr. Františka Číhala. 

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Varianta1

Rada kraje

odvolává

Mgr. Františka Číhala z funkce ředitele Středního odborného učiliště služeb, Jihlava, 
K. Světlé 2 a ing. Bohumíra Jelínka z funkce ředitele Střední odborné školy, Jihlava, 
Telečská 50 k 31. 12. 2003, na základě výsledku konkurzního řízení a

jmenuje

Mgr. Františka Číhala do funkce ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, K. Světlé 2, s účinností od 1. 1. 2004.

Varianta 2

Rada kraje

odvolává

ing. Bohumíra Jelínka z funkce ředitele Střední odborné školy, Jihlava, Telečská 50 
a Mgr. Františka Číhala z funkce ředitele Středního odborného učiliště služeb, Jihlava, 
K. Světlé 2 k 31. 12. 2003, na základě výsledku konkurzního řízení a

jmenuje

ing. Bohumíra Jelínka do funkce ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, K. Světlé 2, s účinností od 1. 1. 2004.

odpovědnost : odbor školství, mládeže a sportu

termín : prosinec 2003
počet stran: 2


počet příloh: 1
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