
RK-39-2003-22

Návrh na odprodej nepotřebného majetku

pro: jednání rady kraje č. 39/2003 dne 2. 12. 2003

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy  a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, které jsou realizovány dle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací, organizačních složek a příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 176/07/02/ZK ze dne 
14. 1. 2003, podala  Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou návrh na vyřazení nepotřebného majetku.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 12. 11. 2003 rozhodl ředitel Správy a údržby silnic Pelhřimov o přebytečném a neupotřebitelném hmotném majetku. Jedná se o osobní vozidlo tovární značky Škoda Felicia GLX, registrační značka PEE 33 - 32, inventární číslo 644413100/007, rok výroby 1997, pořizovací cena 314 773,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Dne 20. 10. 2003 došlo k dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Felicia GLX ve vlastnictví SÚS Pelhřimov a osobním automobilem Škoda Fabia ve vlastnictví Jednota, Obchodní a výrobní družstvo Havlíčkův Brod. Dle sdělení České pojišťovny a.s., Region jižní Čechy ze dne 20. 10. 2003, k výše uvedené nehodě, by náhrada škody od České pojišťovny a.s., vzhledem ke stáří vozidla byla ve výši 75 000,- Kč. Předpokládaná cena opravy dle vyjádření autorizované opravny by převýšila částku 185 000,- Kč. Z výše uvedených důvodů navrhuje Správa a údržba silnic Pelhřimov po konzultaci s odborem dopravy a silničního hospodářství totálně poškozený automobil neopravovat a na základě znaleckého posudku odprodat. Na místo tohoto automobilu zakoupit nové vozidlo – Škoda Fabia 1,2 z fondu rozvoje investičního majetku SÚS Pelhřimov.

Vzhledem k tomu, že se jedná o poškození výše uvedeného rozsahu, majetek nebyl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor  majetkový nemá připomínek k předloženému materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením, následným odprodejem přebytečného a neupotřebitelného hmotného majetku dle materiálu RK-39-2003-22.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: do 15. 12. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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