RK-39-2003-11

Uzavření nájemní smlouvy

pro: jednání rady kraje č. 39/2003 dne 2. 12. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Příspěvková organizace kraje s názvem Muzeum Vysočiny Pelhřimov sídlí a vykonává svoji činnost v  objektech ve vlastnictví Města Pelhřimov. Objekty má pronajaty smlouvou o nájmu nebytových prostor ze dne 22. prosince 1993, doplněné dodatky č. l ze dne 29. listopadu 1994 a č. 2 ze dne 2. května 1996. Jedná se o smlouvu na dobu neurčitou za symbolické nájemné v částce 1,- Kč/rok. Předmětem nájmu jsou nebytové prostory v domech č.p. 9, 10, 11 a 12 v k. ú. a obci Pelhřimov. Město Pelhřimov nyní požaduje uzavření nové smlouvy na pronájem nebytových prostor v uvedených objektech za jiných podmínek. Především má být přesně a nově vymezeno, které nebytové prostory budou předmětem nájmu – viz. materiál 
RK-39-2003-11, př. 1 a dále město Pelhřimov jako pronajímatel požaduje nikoli symbolické, ale dohodnuté nájemné v částce 400 000,- Kč/rok. Mezi městem Pelhřimov a zástupcem odboru kultury a památkové péče a odborem majetkovým proběhlo jednání, jehož výsledkem je návrh nájemní smlouvy, kterým by město Pelhřimov pronajalo příspěvkové organizaci zřizované krajem Vysočina nebytové prostory potřebné pro výkon  činnosti muzea. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že nájemní smlouva  má být uzavřena na dobu neurčitou počínaje 
1. 1. 2004, je třeba v souladu s ustanovením § 59 odst. 1, písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění a Pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina odsouhlasení uzavření této nájemní smlouvy zřizovatelem. Návrh usnesení předpokládá jednak vydání souhlasu s ukončením smlouvy o pronájmu nebytových prostor dohodou a dále souhlas s uzavřením nájemní smlouvy za podmínek stanovených návrhem smlouvy.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru kultury a památkové péče.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s ukončení nájemní smlouvy uzavřené mezi Městem Pelhřimov a bývalým Okresním muzeem v Pelhřimově na pronájem nebytových prostor v domech č. p. 9, 10, 11 a 12 v k. ú. a obci Pelhřimov ze dne 22. 12. 1993, včetně dodatků dohodou ke dni 31. 12. 2003;

· s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem nebytových prostor v domech č. p. 9, 10, 11 a 12 v k. ú. a obci Pelhřimov za podmínek stanovených v návrhu nájemní smlouvy dle materiálu RK-39-2003-11, př. 1.
odpovědnost:  odbor majetkový, Muzeum Vysočiny Pelhřimov

termín: prosinec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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