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Vážený pan

Mgr. Bohuslav Sobotka

místopředseda vlády České republiky a ministr financí

Úřad vlády ČR

Nábřeží Edvarda Beneše 4, Praha 1

V Jihlavě 25. listopadu 2003

Č.j. KUJI 18689/2003

Vážený pane místopředsedo,

k usnesení vlády ČR č. 1153 ze dne 12. listopadu 2003, kterým vláda přistupuje k řešení závazků (vzniklých do 31. prosince 2002) zdravotnických zařízení zřizovaných bývalými okresními úřady, považuji za nutné a potřebné Vám sdělit následující.

Kraj Vysočina se podrobně zabýval způsobem výpočtu výše částek, které by dle zmíněného usnesení měly být převedeny jednotlivým krajům.V  případě Vysočiny se domníváme, že je třeba Vás upozornit na dvě skutečnosti, které považujeme za významné:

1) Chyba ve výkaze Ústavu zdravotnických informací a statistiky ČR
Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, udělala zásadní chybu ve statistickém výkaznictví za rok 2002 zjišťovaném ÚZIS ČR pro ministerstvo zdravotnictví. Jedná se o chybu v přehledu pohledávek nemocnice uvedeném v Příloze 2 k měsíčnímu výkazu E(MZ)6-12, v němž byly uvedeny pohledávky po lhůtě splatnosti v chybné výši 92 459 tis. Kč. Správný údaj je 43 810 tis. Kč. Rozdíl činí 48 649 tis. Kč. 

Vzhledem k tomu, že metodika výpočtu částek pro oddlužení nemocnic vycházela z údajů ÚZIS ČR, schválila vláda v důsledku této chyby kraji Vysočina na oddlužení nemocnic částku chybnou, o 48 649 tis. Kč nižší.

Správnost a pravdivost tohoto našeho tvrzení dokládáme PŘÍLOHAMI 1 a 2.

2) Mimoúčetní závazky nemocnic

Jedná se o závazky nemocnic vůči zdravotním pojišťovnám, které vyplynuly z konečného zúčtování zálohových plateb od zdravotních pojišťoven a ze zúčtování regulačních mechanismů na objem předepsaných léčiv za 2. pololetí 2002. Tyto závazky neměly jednotlivé nemocnice zaúčtovány ve formě dohadných položek ve svém účetnictví. Jejich celkový objem za nemocnice kraje Vysočina činí 43 451 tis. Kč.
Správnost a pravdivost tohoto našeho tvrzení dokládáme PŘÍLOHOU 3.

Na základě výše uvedeného a usnesení Rady kraje Vysočina (PŘÍLOHA 4) si Vás dovoluji zdvořile požádat o nápravu zmiňovaných skutečností, tedy o dodatečné navýšení finanční částky navrhované kraji Vysočina o 92 100 tis. Kč.

Vážený pane místopředsedo, kraj Vysočina je v případě potřeby samozřejmě ochoten okamžitě poskytnout veškeré další potřebné doklady. Rovněž jsme kdykoliv připraveni diskutovat celou záležitost osobně. Na celé věci nám velmi záleží i s ohledem na požadavek Vašeho ministerstva schválit doprovodné memorandum zastupitelstvem kraje do 1. prosince 2003.

Vážený pane místopředsedo, věříme, že uznáte vážnost a mimořádnost situace a že i v zájmu spravedlivého přístupu k řešení starých závazků nemocnic jednotlivých krajů naší žádosti vyhovíte.

S úctou


v z. Miloš Vystrčil


první náměstek hejtmana

Na vědomí:

· Ing. Miroslav Kalousek, předseda rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

· Ing. Vlastimil Tlustý, CSc., místopředseda rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

· Ing. Eduard Janota, I. náměstek ministra financí

· Poslanci a senátoři zvolení za kraj Vysočina

Příloha:

PŘÍLOHA 1 – chybná statistika (původní výkaz)

PŘÍLOHA 2 – správná statistika (opravený výkaz)

PŘÍLOHA 3 – mimoúčetní závazky vůči zdravotním pojišťovnám

PŘÍLOHA 4 – usnesení Rady kraje Vysočina
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