
RK-38-2003-56


Darovací smlouva: movitý majetek ze zámku v Herálci

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:
Movitý majetek v zámku Herálci se neužívá již od roku 2001. Vzhledem k tomu, že se předpokládá převod, případně likvidace movitého majetku v Herálci v souvislosti s prodejem nemovitosti, projevily zájem některé subjekty o tento majetek.

Žádost podaly Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Muzeum Vysočiny Pelhřimov, Muzeum Vysočiny Jihlava, Muzeum Vysočiny Třebíč a Hrad Kámen, které jsou příspěvkovými organizacemi zřízenými krajem Vysočina, dále požádala Základní škola v Herálci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení hospodářské správy navrhuje bezúplatný převod majetku podle přílohy č. 1 až 7 materiálu RK-38-2003-56.

Movitý majetek se využije pro kulturně výchovnou činnost, pro vytvoření zázemí kustodů a pokladních, pro dovybavení údržbářské dílny, pro doplnění historických interiérů a pro vybavení školní třídy.

Rozhodování o poskytování darů je podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

poskytnutí věcných darů dle materiálů RK-38-2003-56, př. 1, př. 2, př. 3, př. 4, př. 5, př. 6 a př. 7.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: do 31. 12. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 7
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