RK-38-2003-53


Návrh na systémové financování sociálních služeb v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval: P. Policarová, J. Bína
předkládá: V. Švarcová

(příloha 1 předložena na jednání RK)

Popis problému: 
I. PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Kraj Vysočina se v roce 2003 se stal provozovatel pečovatelské služby na území okresu Třebíč, Pelhřimov a Žďár nad Sázavou. V rozpočtu kraje na tuto činnost byl schválen příspěvek ve výši 15 250 000 Kč na rok 2003.

V těchto okresech dochází k postupnému převodu pečovatelské služby z kraje na obce a předpokládáme, že v roce 2004 kraj Vysočina nebude zřizovatelem pečovatelské služby.

Na všechny obce s pověřeným obecním úřadem kraje Vysočina byly rozeslány dotazníky, na jejichž základě byly sestaveny seznamy obcí, ve kterých je pečovatelská služba poskytována nebo ve kterých bude v roce 2004 poskytována, ať již terénní nebo v domech s pečovatelskou službou. Tento seznam je obsažen v materiálu RK-38-2003-53, př. 1 na listu 1, kde byl použit pro demonstrativní výpočet výše dotací podle níže navrženého systému.

V návaznosti na proces předávání výkonu pečovatelské služby obcím se ukázalo nezbytným vytvořit systém poskytování dotací kraje Vysočina na zabezpečení pečovatelské služby.

 II. STACIONÁŘE

V roce 2003 je kraj Vysočina zřizovatelem Ústavu sociální péče Denního pobytu mládeže ve Velkém Meziříčí. Usnesením rady kraje 749/25/2003/RK ze dne 29. 7. 2003 byl přijat záměr tento Ústav sociální péče Denní pobyt mládeže zrušit. Následně požádalo město o jeho předání s tím, že zabezpečí jeho provoz. Příspěvek na provoz tohoto zařízení byl schválen na rok 2003 ve výši 1 260 000 Kč.

V kraji Vysočina je dále 5 měst, která zřizují 6 stacionářů pro postiženou mládež. K těmto městům patří Žďár nad Sázavou, Chotěboř, Jihlava, Nové Město na Moravě a Třebíč (2 stacionáře). Tyto stacionáře z větší části slouží pro celý okolní region, přičemž financovány jsou zřizovatelským městem.

Vedle toho je v kraji Vysočina ještě 8 stacionářů zřizovaných nestátní neziskovou organizací.

Seznam stávajících stacionářů je uveden v materiálu RK-38-2003-53, př. 2, na listu 2.

III. AZYLOVÉ DOMY

V kraji Vysočina je také 7 azylových domů, jejichž zřizovateli jsou neziskové organizace. Z toho 4 azylové domy jsou pro matky (otce) s dětmi, 3 pro muže. Celkový počet lůžek v azylových domech pro muže činí 60 a počet bytových jednotek v azylových domech pro matky s dětmi činí 28.


Seznam stávajících azylových domů je uveden v materiálu RK-38-2003-53, př. 2 na listu 1.

IV. DOMOVY DUCHODCŮ

V rámci podpory domovů důchodců zřizovaných jinými subjekty než krajem zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením č. 077/02/2003/ZK ze dne 31. 3. 2003 neinvestiční finanční dotaci pro rok 2003 pro obce a nestátní neziskové organizace, které provozují domovy důchodců v kraji Vysočina, a to ve výši 10 000 Kč na lůžko. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

I. PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Obce, které převzaly od kraje poskytování pečovatelské služby v roce 2003 nebo ji převezmou od 1. 1. 2004 poskytují nebo budou poskytovat tuto službu samy, prostřednictvím svých organizací nebo jiných poskytovatelů sociálních služeb. 

Rovněž tak v obcích, ve kterých je pečovatelská služba již poskytována, je zajišťována prostřednictvím některým z výše uvedených způsobů. Dotace bez ohledu na subjekt poskytovatele pečovatelské služby navrhujeme přidělovat obcím, které je použijí na vlastní poskytování pečovatelské služby nebo je podle vlastního klíče rozdělí mezi poskytovatele pečovatelské služby v obci. Tento způsob navrhujeme z toho důvodu, že obec sama umí nejlépe posoudit v jakém rozsahu a v jaké kvalitě je pečovatelská služba v obci jednotlivými poskytovateli zajišťována.

Obcím navrhujeme poskytovat účelovou dotaci na zabezpečení pečovatelské služby na základě jejich žádosti podle dále uvedených pravidel.

Na jednotlivé obce v kraji připadá hypotetická výše dotace podle počtu obyvatel starších 65 let vypočtená podle vzorce:


vdh =  pkv  x poo
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vdh
– hypotetická výše dotace pro obec

pkv 
– příspěvek kraje Vysočina na podporu pečovatelské služby

po
– počet obyvatel kraje starších 65 let

poo
– počet obyvatel starších 65 let v obci

Poskytnutí dotace v takto stanovené hypotetické výši by přicházelo v úvahu při rozdělení celkové krajem rozpočtované částky všem obcím v kraji podle počtu obyvatel starších 65 let, mezi něž náleží většina uživatelů pečovatelské služby. Toto rozdělení je demonstrativně uvedeno v příloze 1 tohoto materiálu na listu 1. (Příloha 1 bude dodána před zasedáním rady kraje.) Je však nepravděpodobné, že by všechny obce v kraji měly zabezpečenou pečovatelskou službu, a proto nedojde k poskytnutí podpory v této plošné podobě. Jedná se tedy o informativní výpočet, který může jednotlivým obcím poskytnout představu o minimální výši dotace, která na ně může připadnout. Skutečná výše dotace bude stanovena až na základě žádostí jednotlivých obcí.

Nárok na dotaci v daném roce však budou mít pouze obce, v nichž bude pečovatelská služba pro obyvatele zabezpečena, a konečná výše dotace bude stanovena na základě žádostí těchto obcí podaných do 28. 2. příslušného roku následujícím postupem:

vd =   poož  x pkv

          cpož

vd
– výše dotace pro žádající obec

pkv
– úhrnná výše příspěvku kraje Vysočina na podporu pečovatelské služby

poož
– počet obyvatel starších 65 let ze žádající obce

cpož 
– celkový počet obyvatel starších 65 let ze všech žádajících obcí 

Takto určená výše dotace nesmí přesáhnout výši minimální vlastní spoluúčasti obce na zabezpečení pečovatelské služby uvedenou v žádosti. (Výpočet dotace je na základě provedeného dotazníku demonstrativně proveden v příloze 1 na listu 2. (Příloha 1 bude dodána před zasedáním rady kraje.) U těch obcí, kde vypočtená dotace výši minimální vlastní spoluúčasti přesáhne, bude dotace snížena na výši minimální vlastní spoluúčasti. 

Pokud po této úpravě zůstanou nerozdělené finanční prostředky, budou použity k navýšení dotací pro obce, u nichž dotace nedosáhla výše minimální vlastní spoluúčasti, a částky navýšení budou vypočteny podle téhož vzorce jako dotace samotná, přičemž do vzorce bude jako úhrnná výše příspěvku kraje Vysočina na podporu pečovatelské služby dosazen nerozdělený zůstatek tohoto příspěvku a do výpočtu navýšení budou jako žádající zařazeny pouze obce, u nichž dotace nedosáhla výše minimální vlastní spoluúčasti.   

Tento systém zohledňuje objektivní demografické hledisko, které je nejvýznamnějším faktorem ovlivňujícím potřebnost pečovatelské služby, ale konečná výše dotace je korigována výší vlastní finanční účasti obce na zabezpečení pečovatelské služby. Zároveň je systém nastaven tak, aby došlo k vyčerpání celé krajem rozpočtované částky a minimalizovaly se případné zůstatky.

Při přípravě materiálu byla zvažována také možnost zohlednění některých rozdílů v rozsahu a kvalitě poskytované pečovatelské služby, ale takový systém by nebyl schopen postihnout všechny možné odlišnosti, které se při poskytování pečovatelské služby vyskytují, a mohl by být pro některé žádající obce nespravedlivý. Z toho důvodu navrhujeme rozsah a kvalitu poskytované služby nezohledňovat a přispívat všem obcím na základní standard. Tím se však i obcím, které poskytují pečovatelskou službu rozsáhlejší z hlediska času a zabezpečovaných typů výkonů, dostane podpory, která jim uvolní vlastní prostředky ke zvýšení standardu, pokud se pro takový krok rozhodnou. 

II. STACIONÁŘE

Žádost o účelovou dotaci budou moci podávat zřizovatelé stacionářů do 15. 2. roku, pro který bude požadována dotace. Zřizovatelé více stacionářů podají žádost na každý zvlášť. Navrhujeme stanovit výši účelové dotace pro jednotlivé žadatele následujícím způsobem.

Úhrnná příspěvek rozpočtovaný krajem na podporu stacionářů bude podělen počtem míst ve stacionářích, jejichž zřizovatelé požádali o dotaci. Takto získaný podíl připadající na jedno místo ve stacionáři v kraji Vysočina bude vynásoben počtem míst ve stacionáři daného žadatele a tímto postupem určena výše dotace na provoz jednotlivých stacionářů.

Vzorec výpočtu výše dotace pro jednotlivý stacionář:

vds =  ups   x pms

           pmz

vds
– výše dotace na provoz stacionáře

ups
– úhrnný příspěvek na podporu stacionářů v kraji Vysočina

pm
– počet míst ve stacionářích všech žadatelů

pms
– počet míst ve stacionáři žadatele

III. AZYLOVÉ DOMY

Žádost o účelovou dotaci budou moci podávat zřizovatelé azylových domů do 15. 2. roku, pro který bude požadována dotace. Zřizovatelé více azylových domů podají žádost na každý zvlášť. Navrhujeme stanovit výši účelové dotace pro jednotlivé žadatele následujícím způsobem.

Úhrnný příspěvek rozpočtovaný krajem na podporu azylových domů bude podělen počtem míst v azylových domech, jejichž zřizovatelé požádali o dotaci. Takto získaný podíl připadající na jedno místo v azylovém domě v kraji Vysočina bude vynásoben počtem míst v azylovém domě daného žadatele a tímto postupem bude určena výše dotace na provoz jednotlivých azylových domů.

Vzorec výpočtu výše dotace pro jednotlivý azylový dům:

vda = upa x pma

          pm

vda 
– výše dotace na provoz azylového domu

upa 
– úhrnný příspěvek na podporu azylových domů v kraji Vysočina

pm
– počet míst v azylových domech všech žadatelů

pma 
– počet míst v azylovém domě žadatele

Pro azylové domy pro muže lze za 1 místo považovat 1 lůžko, zatímco v azylových domech pro matky s dětmi je vhodnější za 1 místo považovat 1 bytovou jednotku, protože počet dětí v jedné bytové jednotce se často mění. Protože by v takové situaci použití neupraveného počtu míst vedlo k poškození azylových domů pro matky s dětmi při výpočtu dotace, navrhujeme do uvedeného vzorce dosazovat počet míst v azylovém domě pro matky s dětmi vynásobený koeficientem 3.

IV. DOMOVY DUCHODCŮ

Pro další období navrhujeme zachovat stejný dotační systém jako v roce 2003 ve výši podpory 10 000 Kč na lůžko. Dotace bude poskytnuta na základě žádosti o finanční podporu předložené nejpozději do 31. 1. příslušného roku odboru sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina.

Stanoviska:

Sociální komise svým usnesením 012/10/2003/SocK ze dne 21. 8. 2003 doporučuje radě kraje schválit záměr systémového financování pečovatelské služby a stacionářů a doporučuje převést neinvestiční dotaci na obce, ve kterých bude v roce 2004 poskytována pečovatelská služba bez ohledu na subjekt poskytovatele.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· systém financování sociálních služeb v kraji Vysočina dle materiálu RK-38-2003-53, př. 3;

· pověření Rady kraje Vysočina ke schválení formulářů žádostí o dotace na poskytování sociálních služeb v rámci systému obsaženého v materiálu RK-38-2003-53, př. 3.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: průběžně

počet stran: 4


počet příloh: 3
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