RK-38-2003-52

Návrh na úpravu investičního plánu ZZS Nové Město na Moravě na rok 2003


pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

pracovaly: D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 751/25/2003/RK ze dne 29. 7. 2003 byly schváleny souhrnné přehledy příspěvků na provoz a investičních dotací. Jejich součástí bylo použití prostředků investičního fondu společně s věcným seznamem pořizovaného movitého majetku a seznamem akcí technického zhodnocení a oprav nemovitého majetku.

1. Zdravotnická záchranná služba Nové Město na Moravě žádá mimo investiční plán o souhlas k zahájení investiční akce „nákup12-ti svodového EKG BTL 08MT“ pro středisko Velké Meziříčí z vlastních zdrojů investičního fondu ve výši 15 tis. Kč. Celková předpokládaná cena přístroje je cca 115 tis. Kč, přičemž ZZS Nové Město na Moravě získala na tuto akci finanční dar MěÚ města Velké Meziříčí, odsouhlasený radou města ve výši 100 tis. Kč. Tato účelová dotace byla přijata v říjnu. 

Dvanáctisvodové EKG BTL 08 MT slouží k diagnostice infarktu myokardu a přenosu dat do kardiocentra FN Brno. Po vyhodnocení lékařem je rozhodnuto o okamžitém transportu do FN Brno, čímž se výrazně zvýší pravděpodobnost přežití pacienta. Zařízení BTL 08 MT nenahrazuje žádné doposud používané zařízení. ZZS Nové Město na Moravě vlastní a nadále bude na středisku ve Velkém Meziříčí používat defibrilátor ZOLL PD 1400, který je pouze třísvodový.

 

Podle Pravidel ZK Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2003 odsouhlasit radou kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:
V rámci s výkonu zřizovatelské funkce se navrhuje radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu ZZS Nové Město na Moravě na rok 2003. Organizace má dostatek finančních prostředků na dofinancování přístroje. Investiční fond roku 2003 je tvořen v souladu s plánem a je krytý finančními prostředky. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořen základní rámec pro věcnou a finanční realizaci svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrženou úpravou investičního plánu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

úpravu jmenovitého seznamu akcí ZZS Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, financovaných z prostředků investičního fondu na rok 2003 doplněním o akci „nákup 12-ti svodového EKG BTL 08 MT“ ve výši 15 tis. Kč.

odpovědnost: ředitel ZZS Nové Město na Moravě

termín: listopad 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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