RK-38-2003-51

Změna rozpočtu v kapitole zdravotnictví

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Dne 1. 10. 2003 byla podepsána smlouva se společností M.C.TRITON, spol. s r. o. (dále jen Společnost). Předmětem této smlouvy je zajištění podpory krizového řízení Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, a dále poradenská činnost poskytovaná řediteli Nemocnice Třebíč. 

Společnost se zavázala spolupracovat při stabilizaci finanční situace Nemocnice a optimalizaci jejího hospodaření za měsíční odměnu ve výši 147 tis. Kč v období říjen – prosinec 2003. 

Dne 8. 10. 2003 byla podepsána smlouva o dílo se společností HZ Praha, spol. s r.o. Předmětem této smlouvy je průběžné a závěrečné přezkoumání hospodaření za rok 2003 v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizace. Za provedení díla byla stanovena pevná cena v celkové výši 390 tis. Tato cena včetně DPH činí 409,5 tis. Kč. Smluvní strany se dohodly, že do 20. 12. 2003 bude vystavena faktura za provedení průběžného přezkumu ve výši 304,5 tis. Kč, zbývající část bude vyfakturována současně s předáním závěrečné zprávy do 30. 3. 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit:

· zvýšení rozpočtu kapitoly Zdravotnictví na rok 2003, § 3599 Ostatní činnosti ve zdravotnictví o částku 750 tis. Kč za účelem finančního zajištění krizového řízení v Nemocnici Třebíč ve výši 445 tis. Kč a provedení průběžného a závěrečného přezkoumání hospodaření v Nemocnici Jihlava ve výši 305 tis. Kč

· snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o částku 750 tis. Kč

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Lidské zdroje a majetek kraje je 8 324 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Zdravotnictví na rok 2003, § 3599 Ostatní činnosti ve zdravotnictví o částku 750 tis. Kč za účelem finančního zajištění krizového řízení v Nemocnici Třebíč ve výši 445 tis. Kč a provedení průběžného a závěrečného přezkoumání hospodaření Nemocnice Jihlava ve výši 305 tis. Kč;

· snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o částku 750 tis. Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický
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