
RK-38-2003-43


FOND VYSOČINY - Grantový program BEZPEČNÁ SILNICE 

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracovali: T. Hermann, Z. Šálek

předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny.

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu na podporu projektů v oblasti bezpečnosti silničního provozu, jako příspěvek pro odvrácení negativních trendů vývoje nehodovosti v kraji Vysočina a vzrůstajícímu rozsahu následků dopravních nehod. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě kraje Vysočina vzít na vědomí záměr vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti bezpečnosti silničního provozu dle přílohy č.1 materiálu RK-38-2003-43.

Stanoviska:

Návrh vyhlášení grantového programu byl poskytnut k připomínkování členům dopravní komise, obdržené připomínky byly zapracovány.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

záměr vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti bezpečnosti silničního provozu s názvem „Bezpečná silnice“ dle materiálu RK-38-2003-43, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 16. 12. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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