
RK-38-2003-41


Žádost o finanční příspěvek na provoz dětských dopravních hřišť 

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: Z. Šálek 

Popis problému:
Dopisem č. 230/357/10/03 byl Krajský úřad kraje Vysočina požádán ředitelem Centra služeb pro silniční dopravu Ing. Jiřím Kánským o příspěvek na provoz dětských dopravních hřišť na r. 2004.

Centrum služeb pro silniční dopravu (CSPD) je příspěvkovou organizací Ministerstva dopravy (MD), a mimo jiné zajišťuje provoz dětských dopravních hřišť (DDH) v celé ČR.

DDH zajišťují prevenci nehodovosti formou dopravní výchovy dětí – žáků základních škol. Výcvikem a systematickou dopravní výchovou projde ročně těmito zařízeními kolem 33 000 dětí (kraj Vysočina). DDH jsou lokalizovány v Havl. Brodě, Jihlavě, Pelhřimově, Třebíči, Moravských Budějovicích a Žďáru nad Sázavou. CSPD dále zajišťuje dopravní soutěže dětí ZŠ a ZVŠ v kraji. O prázdninách zajišťuje tzv. letní aktivity BESIP.

Žádost je doplněna údaji o nákladech na provoz, výuku a výcvik na jednotlivých DDH v roce 2003 (viz příloha č. 1 materiálu RK-38-2003-41). 

Dle žádosti: příspěvek z prostředků MD na provoz DDH v kraji Vysočina je 340 000 Kč/rok. Skutečné a prokazatelné náklady na provoz DDH jsou 860 000 Kč/rok.

Žádaná výše příspěvku činí cca 520 000 Kč.

CSPD také požádalo o příspěvek na zajištění provozu DDH v roce 2003 ve výši 130 000 Kč. Rozpis nákladů a příspěvků pro r. 2003 je uveden v příloze č.2 materiálu RK‑38‑2003‑41.

O chybějící část prostředků hodlá CSPD požádat také obce III. st. případně další. 

Závěrem žádosti Ing. Kánský vyjadřuje přesvědčení že nebude nutno omezovat provoz DDH nebo je uzavírat z důvodu nedostatku prostředků na jejich provoz.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle zákona 361/2000 Sb. §124 odst. 3 písm. m , a zákona 320/20002 Sb. krajské úřady provádí prevenci v oblasti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje poskytnout CSPD příspěvek na provoz DDH ve výši 120 000 Kč, určených pro prevenci bezpečnosti silničního provozu v rámci schváleného rozpočtu r. 2003.

V následujícím období bude případný příspěvek řešen v rámci speciálního grantového programu Fondu Vysočiny s názvem „Bezpečná silnice“.

Stanoviska:

Odbor školství: odbor školství souhlasí s poskytnutím příspěvku kraje na výuku BESIP ve stávajících střediscích. Výuka zde napomáhá plnit osnovy pro I. stupeň ZŠ kde je BESIP silničního provozu probírána teoreticky.
Odbor ekonomický: V případě schválení příspěvku navrhujeme krýt výdaje v rámci kapitoly Doprava, §2223 – Bezpečnost silničního provozu, kde zbývá k dočerpání částka 121,5 tis.Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

poskytnutí příspěvku na provoz dětských dopravních hřišť ve výši 120 000,- Kč Centru služeb pro silniční dopravu, Letňanská 24, Praha 9, v rámci schváleného rozpočtu kraje Vysočina pro r. 2003, kapitoly doprava, Orj. 1000, §2223 – Bezpečnost silničního provozu.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 12. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2


(příloha předložena na jednání RK)
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