RK-38-2003-38

FOND VYSOČINY - Grantový program CIZÍ JAZYKY – BRÁNA K NOVÉMU POZNÁNÍ
pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Jedním z limitujících faktorů dalšího rozvoje vzdělanosti je celková úroveň výuky cizích jazyků ve školách.

Nejenže je v některých školách obtížné zabezpečit kvalifikovanou a aprobovanou výuku cizího jazyka, ale nedostatečná je jazyková vybavenost učitelů, kteří nevyučují cizí jazyk. Negativně se tato skutečnost projevuje v např. v praktickém používání cizích jazyků mimo hodiny cizích jazyků, při využívání internetu, při čerpání z cizojazyčné odborné literatury apod. Rovněž je jedním z rozhodujících omezujících faktorů pro větší a četnější zapojení škol do mezinárodních projektů a navazování kontaktů se zahraničními školami. Omezený je rovněž bezprostřední kontakt žáků a studentů s cizojazyčným prostředím.

Cílem programu je proto zmapovat rozsah potřeb a ověřit možnosti podpory zvýšení jazykových kompetencí učitelů základních, středních a vyšších odborných škol a ověřit možnosti podpory aktivit organizovaných základními, středními a vyššími odbornými školami za účelem posílení jazykových kompetencí žáků a studentů (např. výměnné pobyty a poznávací exkurze v zahraniční, programy partnerských škol aj.). 

Posílení jazykových schopností má přímou vazbu na další rozvoj jazykové gramotnosti žáků a studentů, podporuje otevřenost kraje, jeho přitažlivost pro zahraniční investory a rozvoj turistického ruchu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje vyhlásit grantový program na podporu zvýšení kvality jazykového vzdělávání ve školách a předkládá jej radě kraje k předběžnému posouzení. Návrh je předložen ve dvou variantách, které se liší podporou průzkumu aktivit organizovaných základními, středními a vyššími odbornými školami za účelem posílení jazykových kompetencí žáků a studentů (ve variantě A dle přílohy 1 tento cíl není zahrnut).
Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Stanovisko bude předloženo na jednání rady kraje.


Návrh usnesení:

Varianta A)

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Cizí jazyky – brána k novému poznání“ na podporu výuky cizích jazyků dle materiálu RK-38-2003-38, př. 1.

odpovědnost: K. Ubr

termín: 16. 12. 2003
Varianta B)

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Cizí jazyky – brána k novému poznání“ na podporu výuky cizích jazyků dle materiálu RK-38-2003-38, př. 2.

odpovědnost: K. Ubr

termín: 16. 12. 2003
počet stran: 2


počet příloh: 2
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