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Úprava schváleného rozpočtu škol a školských zařízení, změna závazných ukazatelů 

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 8/2002 dne 17. 12. 2002 rozpočet kraje Vysočina na rok 2003. V příloze č. 1 tohoto schváleného rozpočtu byly pro školy a školská zařízení stanoveny závazné ukazatele rozpočtu na rok 2003 (odvod z investičního fondu, příspěvek na provoz, investiční dotace). Současně zastupitelstvo kraje zmocnilo radu kraje provádět rozpočtová opatření, týkající se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu, státních fondů a jejich použití, změny závazných ukazatelů řízených příspěvkových organizací a ostatní rozpočtová opatření do výše 1,5 mil Kč v jednotlivých případech v rámci schváleného rozpočtu s výjimkou rozpočtových opatření v kapitole rezerva a rozvoj kraje.

Gymnázium, Hronova 1079, Pacov (dále jen Gymnázium Pacov) žádá zřizovatele prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu o změnu závazných ukazatelů rozpočtu na rok 2003. Jedná se o zvýšení příspěvku na provoz o 60 tis. Kč. Při sestavování Návrhu finančního plánu výnosů a nákladů na rok 2003 Gymnázium Pacov špatně odhadlo výši nákladů na provoz na rok 2003. Zaměstnanci a žáci Gymnázia Pacov se stravují ve školní jídelně zřizované obcí. Od 1. 9. 2002 došlo k navýšení věcné režie za stravování žáků ve školní jídelně zřizované obcí a od 1. 9. 2003 se zvýšil počet stravujících žáků. V souvislosti s těmito změnami ovlivňující provozní náklady Gymnázium Pacov po zapojení rezervního fondu ve výši 10 tis. Kč i po přijetí maximálních úsporných opatření odhaduje ztrátu v hospodaření za rok 2003 ve výši cca 60 tis. Kč. Rovněž tuto situaci nelze řešit stanovením odvodu z investičního fondu a následným převodem odvedené částky do provozních prostředků, neboť předpokládaný zůstatek investičního fondu k 31. 12. 2003 u Gymnázia Pacov je 7 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o celkovou částku 60 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a zároveň se navrhuje zvýšení příspěvku na provoz o 60 tis. Kč pro Gymnázium, Hronova 1079, Pacov. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 8 324 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3121 – Gymnázia, o částku 60 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Gymnázium, Hronova 1079, Pacov, o částku 60 tis. Kč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: prosinec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0











PAGE  
1

