RK-38-2003-24

Změna závazného ukazatele Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V měsících květnu – srpnu 2003 se uskutečnila v kraji Vysočina putovní multimediální výstava „Krásy a tajemství České republiky“, na jejíž realizaci kraj Vysočina poskytl příspěvek ve výši 500 tis. Kč. Rada kraje usnesením č. 081/04/2004/RK souhlasila s ponecháním ½ této částky v rozpočtu kapitoly kultura na podporu kulturních institucí v kraji, které poskytnou součinnost a zapojí se do akce vystavením a propagací exponátů a činnosti instituce (nákup vitrín, zajištění převozu exponátů, propagační materiály, pojištění, ochranná a bezpečnostní opatření).

Odpovědnost za přípravu a realizaci celé výstavy nesla Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, v jejíchž prostorách se výstava konala a výdaje spojené s uskutečněním výstavy byly prozatím hrazeny z rozpočtu organizace.

Po ukončení výstavy Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě předložila odboru kultury a památkové péče vyúčtování skutečných nákladů ve výši 225 tis. Kč a přehled návštěvnosti výstavy a plnění tržeb.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje:

· rozpočtovou změnu přesun finančních prostředků ve výši 225 tis. Kč v rámci schváleného rozpočtu kapitoly Kultura z § 3317 – Výstavní činnosti v kultuře ve prospěch § 3315 – Činnosti muzeí a galerií;

· schválit změnu závazného ukazatele rozpočtu Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě – provozní dotace ve výši 225 tis. Kč;

· vzít na vědomí vyúčtování nákladů př. 1 tohoto materiálu a přehled návštěvnosti a tržeb př. 2 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením navrhované rozpočtové změny v rámci schváleného rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2003.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtovou změnu přesun finančních prostředků (ORJ 4000) ve výši 225 tis. Kč v rámci schváleného rozpočtu kapitoly Kultura z § 3317 – Výstavní činnosti v kultuře ve prospěch § 3315 – Činnosti muzeí a galerií;

· změnu závazného ukazatele rozpočtu Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě – příspěvek na provoz na rok 2003 o částku 225 tis. Kč na uhrazení nákladů spojených s konáním výstavy „Tajemství a krásy České republiky“ a

bere na vědomí

· vyúčtování skutečných nákladů spojených s realizací výstavy dle materiálu
RK-38-2003-24, př. 1;
· přehled návštěvnosti výstavy a plnění tržeb za jednotlivé měsíce dle materiálu
RK-38-2003-24, př. 2. 
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 30. 11. 2003
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