RK-38-2003-23

Změna závazného ukazatele – příspěvek na provoz Muzeu Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 38/03 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesení č. 071/04/2003/RK schválila rada kraje dlouhodobý pronájem nebytových prostor v objektu č.p. 1125 Kyjovská, Havlíčkův Brod od ČR, Moravského zemského archivu v Brně, pro účely zřízení skladových prostor, depozitáře, konzervátorské dílny. Roční nájem a související náklady (náklady spojené s dodávkou tepla, elektřiny, vodné, stočné) činí
150 tis. Kč. Závazky spojené s úhradou nájmu za organizaci vždy platil bývalý zřizovatel ze svého rozpočtu. Výše provozní dotace na rok 2003 nepokryla úhradu nákladů na nájem, organizace se rozhodla řešit tuto situaci příjmy z vlastní činnosti, což bylo promítnuto do finančního plánu na rok 2003. Vzhledem k tomu, že příjmy z vlastní činnosti jsou nižší než bylo plánováno (nerealizování reklamních služeb) a organizace by vykázala na konci zhoršený hospodářský výsledek, požádala ředitelka organizace o finanční výpomoc zřizovatele ve výši 150 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje:

· schválit rozpočtovou změnu – přesun finančních prostředků v rámci kapitoly Kultura (ORJ 4000) ve výši 150 tis. Kč;

· schválit změnu závazného ukazatele rozpočtu Muzeu Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace – provozní dotace ve výši 150 tis. Kč na úhradu nájmu a souvisejících nákladů.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhované rozpočtové změně v rámci rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2003 připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtovou změnu přesun finančních prostředků v rámci kapitoly Kultura (ORJ 4000) z § 3322 – Zachování a obnova kulturní památky na § 3315 – činnosti muzeí a galerií ve výši 42 tis. Kč;

· rozpočtovou změnu přesun finančních prostředků v rámci kapitoly Kultura (ORJ 4000) z § 3319 – Ostatní záležitosti kultury na § 3315 – činnosti muzeí a galerií ve výši 83 tis. Kč;

· rozpočtovou změnu přesun finančních prostředků v rámci kapitoly Kultura (ORJ 4000) z § 3317 – Výstavní činnosti v kultuře na § 3315 – činnosti muzeí a galerií ve výši
25 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele rozpočtu Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace – příspěvek na provoz na rok 2003 o částku 150 tis. Kč na úhradu nájmu a souvisejících nákladů.
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