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Návrh na provedení rozpočtového opatření – „Výstavba skladu posypové soli SÚS Žďár nad Sázavou“

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval: Z.Berka
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina je pro rok 2003 zahrnuta částka 4 299 tis. Kč na akci „Výstavba skladu posypové soli SÚS Žďár nad Sázavou“. Byla zpracována kompletní projektová dokumentace v hodnotě 319,2 tis. Kč. V průběhu řízení pro vydání územního rozhodnutí došlo k námitkám dvou účastníků řízení. Následně po vydání územního rozhodnutí se jeden z účastníků řízení odvolal. Vzhledem k časovému posunu celé akce není reálné v letošním roce akci realizovat. Zdrojově je akce kryta odvodem z investičního fondu organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu nerealizování stavby v letošním roce je nutné provést rozpočtové opatření spočívající v převedení investičních prostředků ve výši 3 979,8 tis. Kč ve prospěch organizace SÚS Žďár nad Sázavou. 

Návrh rozpočtu na rok 2004 předpokládá realizaci akce. Způsob financování bude stejný jako v roce 2003, tj. investorem bude kraj Vysočina. Finanční prostředky na stavbu budou zajištěny odvodem z investičního fondu do rozpočtu kraje. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s rozpočtovým opatřením spočívající v převedení investičních prostředků organizaci SÚS Žďár nad Sázavou .

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, snížením položky investice v dopravě akce „Výstavba skladu posypové soli SÚS Žďár nad Sázavou“ o částku 3 979,8 tis. Kč, při současném zvýšení investičních výdajů ve formě poskytnutí dotace ve stejné částce;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ u organizace SÚS Žďár nad Sázavou na rok 2003 o 3 979,8 tis. Kč.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: prosinec 2003
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