RK-38-2003-18


Souhlas se stavbou v k. ú. a obci Třešť, přijetí daru nemovitého majetku

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočinu se obrátila firma ČEPRO a. s. se žádostí o vydání souhlasu se stavbou rozšíření komunikace II/406 spočívající ve vybudování odbočovacího pruhu k rekonstruované čerpací stanici. Odbočovací pruh má být postaven z části na pozemku par. č. 4568 v k. ú. Třešť, který je ve vlastnictví kraje Vysočina a z části na pozemku par. č. 2567 v k. ú. Třešť, který je ve vlastnictví žadatele. Odbor majetkový požadoval před vydáním souhlasu se stavbou dohodu o majetkoprávním vypořádání stavby. Požadavek OM zněl na darování stavby odbočovacího pruhu včetně pozemku jím zastavěného. Investor odmítl darování s poukazem na skutečnost, že společnost je vlastněna Fondem národního majetku a darování nemovitostí jiné organizaci není možném a navrhl řešit majetkoprávní vypořádání prodejem pozemku. OM tuto nabídku odmítl. ČEPRO a. s. následně prohlášením učiněným na základě rozhodnutí FNM jako jediného akcionáře potvrdilo, že stavbu odbočovacího pruhu a zastavěnou část pozemku ve svém vlastnictví převede bezúplatně kraji Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas se stavbou, protože bylo dosaženo dohody o majetkoprávním vypořádání stavby po jejím dokončení. Dále návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru stavby rozšíření silnice II/406 a část pozemku zastavěnou tímto rozšířením.

Stanoviska:

Souhlasné stanovisko odboru dopravy Magistrátu města Jihlavy ze dne 21. 5. 2003.

Správa a údržba silnic Jihlava vydala ke stavbě souhlasné stanovisko.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
se stavbou rozšíření silnice II/406 spočívající ve vybudování odbočovacího pruhu v rámci stavby ČS PH EUROOIL TŘEŠŤ-REKONSTRUKCE na pozemcích par. č. 4568 a par. č. 2567 v k. ú. a obci Třešť a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru stavby rozšíření silnice II/406 a části pozemku par. č. 2567 v k. ú. a obci Třešť zastavěného touto stavbou.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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