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Žádost o bezúplatný převod pozemků v k. ú. a obci Pacov

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Správa a údržba silnic Pelhřimov se žádostí o vyřešení majetkoprávních vztahů v areálu střediska SÚS Pacov – Trucbaba. Středisko se nachází na pozemích vedených ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 862 o výměře 4 495 m2, par. č. 864 o výměře 2 306 m2 a par. č. 861/1, nově zaměřené jako pozemek KN st. par. č. 2060/2 o výměře 3 m2 v k. ú a obci Pacov. Uvedené pozemky jsou vedeny u Katastrálního úřadu v Pelhřimově na listu vlastnictví 10001 – Město Pacov pro dané k. ú. a obec. Dle informací Správy a údržby silnic Pelhřimov Zastupitelstvo města Pacov již o převodu těchto pozemků jednalo, ale rozhodlo o úplatném převodu. Nyní má být v listopadu 2003 projednáván v zastupitelstvu města Pacov návrh na bezúplatný převod těchto pozemků do vlastnictví kraje Vysočina. Na předmětných pozemcích se nachází areál Správy a údržby silnic Pelhřimov - středisko Pacov. Pozemky jsou částečně zastavěny stavbami v minulosti realizovanými, v katastru nemovitostí však nezapsanými. Zápis budov bude řešen samostatně. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požádat město Pacov o bezúplatný převod pozemků vedených ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 862 o výměře 4 495 m2, par. č. 864 o výměře 2 306 m2 a par. č. 861/1, nově zaměřené jako pozemek KN st. par.č. 2060/2 o výměře 3 m2 v k. ú a obci Pacov. Pozemky jsou dosud užívány bez právního důvodu. Získáním pozemků do vlastnictví kraje a jejich následným svěřením dodatkem zřizovací listiny Správy a údržby silnic Pelhřimov do správy této organizace bude uvedeno současné užívání do právního pořádku. Usnesení předpokládá schválení podání žádosti o bezúplatný převod výše citovaných pozemků.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

podání žádosti o bezúplatný převod pozemků vedených ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 862 o výměře 4 495 m2, par. č. 864 o výměře 2 306 m2 a par. č. 861/1, nově zaměřené jako pozemek KN st. par.č. 2060/2 o výměře 3 m2 v k. ú a obci Pacov z vlastnictví města Pacov do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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