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Smlouvy o zřízení věcného břemene v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje usnesením 350/13/2003/RK schválila uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcných břemen, spočívajících ve zřízení a provozování stavby na pozemcích par. č. 1476, par.č.1477, par.č.1478, par.č.1479, par. č. 1481, par. č. 1482 a par. č. 1486/1 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem a s tím souvisejícím právu vstupu a vjezdu na tyto pozemky za účelem udržování a provádění oprav stavby s vlastníky uvedených pozemků, jako s budoucími povinnými z věcného břemene. Kraj Vysočina je v tomto případě budoucí oprávněný z věcného břemene z titulu investora a vlastníka stavby plynovodního vedení realizovaného v rámci akce „Plynofikace objektu domova mládeže Odborného učiliště a Praktické školy v Bystřici nad Pernštejnem“.

Smlouva o budoucí smlouvě se soukromými vlastníky a s městem Bystřice nad Pernštejnem byla uzavřena. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových nepožadoval smlouvu o budoucí smlouvě a rozhodl, že bude uzavřena přímo Smlouva o zřízení věcného břemene po dokončení stavby. Stavba je dokončena.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení uzavření smluv o zřízení věcných břemen, uzavřených podle ustanovení § 50a ve spojení s § 151n a násl. zákona č. 40/1964 Sb., občanského zákoníku, v platném znění a na základě Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o uzavření věcného břemene, mezi krajem Vysočina jako oprávněným z věcného břemene a níže uvedenými majiteli pozemků, do nichž bylo umístěno plynovodní vedení, jako povinných z věcného břemene.

Na straně vlastníka pozemků a povinného z věcného břemene jsou:
· ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových sekce – územní pracoviště Brno, Moravské náměstí č. 6, 601 70 Brno

· Město Bystřice nad Pernštejnem, se sídlem Masarykovo nám. č. p. 57

· Hrůzová Vendula, bytem Tolstého 520, 674 01 Třebíč 

· Kratochvílová Petra, bytem J. Heyrovského 12/856, Třebíč 

· Šindelářová Bohumila, bytem Benešova 16/510, 674 01 Třebíč 

· Bočková Žaneta, bytem Pod Horou, č. p. 383, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem

Věcná břemena budou s vlastníky, s kterými je uzavřena smlouva o budoucí smlouvě, zřízena bezúplatně, výše úplaty s ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových bude projednána při uzavírání smlouvy. Plynovodní vedení od kraje Vysočina následně odkoupí Jihomoravská plynárenská a. s. Záměr prodeje je nutné zveřejnit na úřední desce krajského úřadu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· uzavření smluv o zřízení věcného břemene, spočívajících ve zřízení a provozování stavby plynovodního vedení ve vlastnictví kraje Vysočina na pozemcích par. č. 1476, par. č. 1477, par. č. 1478, par. č. 1479, par. č. 1481, par. č. 1482 a par. č. 1486/1 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem a s tím souvisejícím právu vstupu a vjezdu na tyto pozemky za účelem udržování a provádění oprav stavby s vlastníky uvedených pozemků jako s povinnými z věcného břemene dle materiálu RK-38-2003-15;

· zveřejnění záměru prodeje plynovodního vedení realizovaného v rámci akce „Plynofikace objektu domova mládeže Odborného učiliště a Praktické školy v Bystřici nad Pernštejnem“.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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