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Prodej pozemku v k. ú. Olešná u Havlíčkova Brodu a obci Olešná

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Příspěvkovou organizací kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod byla postoupena odboru majetkovému žádost Východočeské plynárenské, a. s., Hradec Králové na odprodej dílu „b“ o výměře 41 m2 odděleného geometrickým plánem č. 221-42/2002 ze dne 10. 4. 2002, schváleným Katastrálním úřadem v Havlíčkově Brodě dne 15. 4. 2002 z pozemku par. č. 2538/1 ostatní plocha, silnice a sloučeného do pozemku označeného novým par. č. 2333/41 ostatní plocha, manipulační plocha. Do tohoto pozemku je sloučen i díl “a“ o výměře 53 m2, který je ve vlastnictví obce Olešná. Předložený geometrický plán zaměřuje regulační stanici plynu, která je stavbou trvalou a ke které z důvodu bezpečnosti nemá, s výjimkou zaměstnanců akciové společnosti, nikdo jiný povolen přístup. Rovněž ochranné pásmo regulační stanice nelze využívat jiným způsobem. Ze strany žadatele je navrhován jako nejvýhodnější způsob majetkoprávního vyrovnání odkoupení uvedeného dílu pozemku od kraje Vysočina.

Pozemek par. č. 2538/1 je ve vlastnictví kraje na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne
10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 113.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje z důvodů výše uvedených díl „b“ zaměřený uvedeným geometrickým plánem žadateli odprodat. Protože se jedná o převod dílu, bude si muset žadatel vyjednat ještě odprodání i druhého dílu pozemku a smlouvy na jejich převod předložit katastrálnímu úřadu současně spolu s návrhem na provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Požadovaný díl je navíc zatížen věcným břemenem, které podstatně omezuje jeho užívání a tím je pro vlastníka pozemku nepotřebný a nevyužitelný. Vykoupením nově zaměřeného pozemku se stane žadatel jediným vlastníkem stavby a zastavěného pozemku a dojde tak ke sjednocení vlastnického vztahu. Záměr prodat díl pozemku zveřejní kraj podle ustanovení § 18 odst. 1) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, na úřední desce krajského úřadu.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru kraje prodat uvedený díl pozemku.

Stanoviska:

Kladné stanovisko k převodu vydané SÚS Havlíčkův Brod. Souhlasné vyjádření od odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zveřejnění záměru prodat díl „b“ o výměře 41 m2 oddělený geometrickým plánem
č. 221-42/2002 ze dne 10. 4. 2002 z pozemku par. č. 2538/1 v k. ú. Olešná u Havlíčkova Brodu a obci Olešná.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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