RK-38-2003-09

Majetkové vypořádání pozemků v k. ú. Cerekvička, k. ú. Rosice u Cerekvičky v obci Cerekvička – Rosice

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel od Marie Offenbartlové, Aloise Líbala a Richarda Andršta, vlastníků pozemků par. č. 688/6 ostatní plocha, silnice o výměře 361 m2 a par. č. 688/7 ostatní plocha, silnice o výměře 111m2 v k. ú. Rosice u Cerekvičky a obci Cerekvička – Rosice žádost o jejich vykoupení. Pozemky jsou zastavěny tělesem silnice III/03828, která je ve vlastnictví kraje Vysočina a ve správě SÚS Jihlava. Pro tento důvod jsou pro vlastníky nevyužitelné a nemohou s nimi libovolně nakládat a užívat je. 

Současně touto žádostí žádají o sdělení, jakým způsobem bude vypořádána náhrada za jejich dosavadní užívání.

Žadatelé se stali vlastníky pozemků na základě Usnesení soudu o schválení dědické dohody ze dne 23. 10. 2001, v právní moci dne 15. 11. 2001. U Katastrálního úřadu v Jihlavě jsou pozemky zapsány v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 88. 

Vzniklou situaci potvrzuje majetkový správce silnice ve svém vyjádření k žádosti k odkoupení pozemků. Současně doporučuje majetkoprávní vypořádání zejména s Pozemkovým fondem ČR, který je vlastníkem většiny pozemků v k. ú. Cerekvička zastavěných touto silnicí.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Tím došlo k tomu, že převzal z vlastnictví ČR i silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými a právnickými osobami.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje řešit situaci vykoupením pozemků par. č. 688/6 ostatní plocha, silnice o výměře 361 m2 a par. č. 688/7 ostatní plocha , silnice o výměře 111 m2 v k. ú. Rosice u Cerekvičky a obci Cerekvička – Rosice. Při jednání o vykoupení bude vlastníkům pozemků navržena kupní cena ve výši ceny úřední zjištěné znaleckým posudkem vypracovaným soudním znalcem podle platných předpisů o oceňování nemovitého majetku. Současně s vykoupením navrhuje OM řešit náhradu za dosavadní užívání pozemků. Ta by spočívala ve stanovení nájemného podle Výměru MF č. 01/2003 Cenového věstníku a poté zpětným finančním vyrovnáním za dva roky. Zpětné vyrovnání je navrhováno s ohledem na ustanovení § 107 odst. 1) Občanského zákoníku, v platném znění, kterým je stanovena doba k vydání vzniklého bezdůvodným obohacením. Podle výměru – nájemné z pozemků nesloužící k podnikání užívaných jako ostatní, činí nájemné v obcích do počtu 1 000 obyvatel
3,- Kč/m2/rok. Znamenalo by to vyplatit žadatelům mimo kupní ceny ještě zpětně nájemné ve výši cca 2 850,- Kč. Úhrada nájemného by byla provedena jednorázově a byla by předmětem ujednání v samostatném článku kupní smlouvy uzavřené s žadateli. Vykoupením dojde ke scelení vlastnického práva k pozemkům a silnice v úseku vykupovaných pozemků.

Co se týče návrhu majetkového správce na majetkoprávní vypořádání zejména s Pozemkovým fondem ČR, OM navrhuje, aby bylo zahájeno samostatné jednání o převodu pozemků zastavěných silnicí. 

Návrh předpokládá vyslovit souhlas se zahájením jednání s vlastníky pozemků o jejich vykoupení a bezúplatném převodu.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství. Souhlasné vyjádření k odkoupení pozemků a doporučení provést další majetkoprávní vypořádání od SÚS Jihlava.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zahájení jednání s Marií Offenbartlovou, Aloisem Líbalem a Richardem Andrštem o výkupu pozemků par. č. 688/6 ostatní plocha, silnice o výměře 361 m2 a par. č. 688/7 ostatní plocha, silnice o výměře 111 m2 v k. ú. Rosice u Cerekvička a obci Cerekvičky-Rosice a o úhradě za dosavadní užívání uvedených pozemků;

· zahájení jednání s Pozemkovým fondem ČR o převodu pozemků par. č. 1149/4 ostatní plocha, silnice o výměře 442 m2, par. č. 1149/5 ostatní plocha, silnice o výměře 33 m2, par. č. 1149/6 ostatní plocha , silnice o výměře 481 m2, par. č. 1149/7 ostatní plocha, silnice 894 m2, par. č. 1149/8 ostatní plocha, silnice 143 m2, par. č. 1149/10 ostatní plocha, silnice o výměře 649 m2, par. č. 1149/11 ostatní plocha, silnice o výměře 78 m2, par. č. 1149/12 ostatní plocha, silnice o výměře 532 m2 a par. č. 1149/13 ostatní plocha, silnice o výměře 1 911 m2, všechny v k. ú. Cerekvička a obci Cerekvička-Rosice. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

