RK-38-2003-08

Prodej části pozemku v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 38/2003 dne 25. 11. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V právním zastoupení manželů Jana a Zdeňky Zemanových se na odbor majetkový obrátila advokátka JUDr. Ladislava Lebedová se žádostí o odprodej dílu „c“ o výměře 22 m2 odděleného geometrickým plánem 6-303-3-501 ze dne 21. 2. 1984 z pozemku par. č. 2332/1 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. Podle uvedeného geometrického plánu byly díl „c“ ve vlastnictví kraje Vysočina, díl „b“ ve vlastnictví města Ledeč nad Sázavou a díl „a“ ve vlastnictví žadatelů sloučeny do stávajícího pozemku st. par. č. 471 též v jejich vlastnictví. Geometrický plán byl katastrálním úřadem v plném rozsahu zapsán do katastru nemovitostí, ale k majetkoprávnímu vypořádání nedošlo. Předmětné díly zůstaly nadále ve vlastnictví původních majitelů. Nyní, když mají v úmyslu darovat svůj nemovitý majetek dceři, zjistili podle výpisu z katastru nemovitostí, že nevlastní celý pozemek pod domem. K narovnání právního stavu se stavem skutečným žádají o odkoupení uvedeného dílu.

Pozemek par. č. 2332/1 je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 372.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje díl „c“ zaměřený uvedeným geometrickým plánem žadatelům odprodat. Protože se jedná o převod dílu, budou si muset žadatelé vyjednat ještě odprodání i dílu „b“, který je ve vlastnictví města Ledeč nad Sázavou a smlouvy na jejich převod předložit katastrálnímu úřadu současně spolu s návrhem na provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Vykoupením dílů „b“ a „c“ zaměřených GP se stanou vlastníky celého pozemku st. par. č. 471 v uvedeném k. ú. a obci a dojde tak k majetkoprávnímu narovnání v minulosti vzniklého stavu. Záměr prodat díl pozemku zveřejní kraj podle ustanovení § 18 odst. 1) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, na úřední desce krajského úřadu.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru kraje prodat uvedený díl pozemku. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko k převodu vydané SÚS Havlíčkův Brod. Souhlasné vyjádření od odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zveřejnění záměru prodat díl „c“ o výměře 22 m2 oddělený geometrickým plánem
č. 6-303-3-501 ze dne 22. 1. 1984 z pozemku par. č. 2332/1 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

