









RK-36-2003-48

Návrh krátkodobého opatření kraje Vysočina k řešení krizové finanční situace nemocnic zřizovaných krajem Vysočina

Pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

Zpracoval: A. Krištofová, V. Švarcová




počet stran: 2

Předkládá: A. Krištofová, V. Švarcová 




počet příloh: 1

Popis problému:

Kraj Vysočina převzal s účinností od 1. 1. 2003 nemocnice do té doby zřizované okresními úřady. Již v době přechodu zřizovatelské funkce vykazovaly nemocnice kumulované ztráty v úhrnné výši 596 mil. Kč. Závazky z fakturovaných obchodních vztahů k datu přechodu činily celkem 379 mil. Kč. Přes úsporná opatření přijatá radou kraje pokračoval vývoj hospodaření, vzhledem k systému financování, v nepříznivém trendu. 

Na tuto kritickou situaci opakovaně kraje upozorňovaly vládu již od počátku letošního roku. Vláda se celou situací ve zdravotnictví začala zabývat až v červenci 2003 s následným výstupem přislíbené úhrady dluhů ve výši 1 mld. Kč. S tímto závěrem hejtmani krajů zásadně nesouhlasili a požadovali plné krytí dluhů. 

Byly provedeny účetní audity hospodaření, které byly na základě žádosti ministerstva zdravotnictví předány jako podkladový materiál k řešení oddlužení zdravotnických zařízení.  Následně se vláda zabývala situací ve zdravotnictví v říjnu 2003, kde došlo ke změně výše  částky určené na oddlužení nemocnic a dále ke změně formy oddlužení. Finanční prostředky budou poskytnuty formou dotací do rozpočtů krajů. Časový horizont oddlužení nemocnic a jeho výše není zatím přesně stanovena a je předmětem dalších jednání. 

Rozbory hospodaření k 30. 9. 2003 vykázaly ztrátu ve výši 172.140 tis. Kč, celkové neuhrazené fakturované závazky činily 497,5 tis. Kč. Tyto ukazatelé potvrzují nepříznivou situaci v hospodaření nemocnic. Kritická situace nastala v Nemocnicích Jihlava, Havlíčkův Brod a Třebíč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

K okamžitému řešení výše popsané situace se navrhuje doporučit zastupitelstvu přijmout krátkodobý provozní úvěr na pokrytí části závazků nemocnic z obchodních vztahů vykázaných k 31. 12. 2002. 

Uvažovaná výše úvěru je 200 mil. Kč se splatností 3 – 6 měsíců. Výše úroků a podmínky poskytnutí úvěru budou vycházet z výsledků výběrového řízení. Výzva dle zákona o zadávání veřejných zakázek, návrh podmínek pro předložení nabídky, seznam oslovených zájemců a návrh na jmenování komise pro posouzení a hodnocení nabídek viz materiál RK-36-2003-48,př1. 

Použití úvěrem získaných finančních prostředků se systémově navrhuje rozdělit všem nemocnicím zřizovaným krajem Vysočina ve výši max. 50 % ze závazků z obchodních vztahů vykázaných k 31. 12. 2002, a to formou poskytnutí návratné finanční výpomoci do doby obdržení dotace od státu. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

znění výzvy k přijetí úvěru, návrh podmínek pro předložení nabídky, seznam oslovených zájemců a návrh na jmenování komise pro posouzení a hodnocení nabídek dle materiálu
RK-36-2003-48, př. 1;
ukládá

provedení výběrového řízení dle zákona č. 199/1994 Sb. a  Pravidel pro zadávání veřejných zakázek vyhlášených radou kraje a
doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:
· uzavření smlouvy o přijetí krátkodobého provozního úvěru ve výši 200 mil. Kč na pokrytí části závazků nemocnic z obchodních vztahů vykázaných k 31. 12. 2002;

· systémové použití takto získaných finančních prostředků, a to formou poskytnutí návratné finanční výpomoci jednotlivým nemocnicím ve výši max.. 50 % závazků z obchodních vztahů vykázaných k 31. 12. 2002.

termín:

listopad 2003

odpovědnost:
odbor ekonomický




odbor sociálních věcí a zdravotnictví

