RK-37-2003-38

Souhlas s uzavřením smlouvy o postoupení pohledávek na ošetřovném v protialkoholní záchytné stanici

pro: jednání rady kraje č. 37/2003 dne 11. 11. 2003

zpracoval(a): H. Šulcová
předkládá: V. Švarcová







(příloha 1a předložena na jednání RK)

Popis problému:

Podle ustanovení § 15 zákona č. 37/1989 Sb., o ochraně před alkoholismem a jinými toxikomaniemi, ve znění pozdějších předpisů, kraje ve své působnosti zřizují protialkoholní záchytné stanice, zabezpečují a sledují jejich provoz a vykonávají tak svoji kompetenci řízení ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi ve svém územním obvodu. V době od 1. 12. 2001 do 31. 3. 2003 byl provoz v protialkoholní záchytné stanici v kraji Vysočina zabezpečen na základě smlouvy o jejím provozování uzavřené se Statutárním městem Jihlava, které ji zabezpečovalo prostřednictvím jejího provozovatele Služeb města Jihlavy s. r. o. Předmětem smlouvy, která  byla projednána radou kraje dne 4. 6. 2002 a schválena usnesením č. 292/20/2002/RK, bylo poskytování finančních úhrad nákladů, které město vynakládalo na zabezpečení protialkoholní záchytné stanice pro území kraje.

Za toto období vznikly Statutárnímu městu Jihlava pohledávky spočívající v nezaplaceném ošetřovném za osoby, které byly zachyceny a dopraveny do protialkoholní záchytné stanice na území kraje Vysočina. Statutární město Jihlava navrhlo kraji Vysočina převzetí pohledávek za zachycenými za období 1. 12. 2001 až 31. 3. 2003. Návrh smlouvy je uveden v materiálu RK-37-2003-38, př.1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje souhlasit se zněním smlouvy dle materiálu RK-37-2003-38, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá proti předloženému materiálu námitek.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu – oddělení právní a správní nemá proti znění předložené smlouvy o postoupení pohledávek námitek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením Smlouvy o postoupení pohledávek mezi Statutárním městem Jihlava a krajem Vysočina dle materiálu RK-37-2003-38, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 28. 11. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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