RK-37-2003-41

Poskytnutí finančních prostředků na rozvoj IT pro Dětský domov Kamenice nad Lipou, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 37/2003 dne 11. 11. 2003

zpracoval(a): S. Měrtlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Dětský domov Kamenice nad Lipou, příspěvková organizace, v souvislosti a přetrvávajícími problémy při zpracování dokumentů a účetních údajů pro zřizovatele a  na základě Metodiky poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným Krajem Vysočina schválené usnesením rady kraje č. 933/29/2003/RK dne 9. 9. 2003, požádal o přidělení finančních prostředků na nákup počítače. Žádost přiložena v materiálu RK-37-2003-41, př. 1.

Organizace je  v současné době vybavena třemi počítači, z nichž dva jsou značně zastaralé s velmi malými pevnými disky a nevyhovují nárokům současného softwaru pro administrativní práci. Na výpočetní technice je zpracováváno veškeré účetnictví včetně mezd zaměstnanců, vedení skladů, záznamy lékaře a ostatní kancelářská práce. Pro běžnou administrativu je používán freeware OpenOffice.org nainstalovaný na jediném počítači.

Podle sdělení firem, jejichž dosovské produkty organizace používá, nebudou již tyto produkty v roce 2004 podporovány. Přechodem na aplikace do prostředí WINDOWS je pravděpodobné, že zastaralé počítače nebudou stačit na hardwarové požadavky nových aplikací. S ohledem na zastaralou IT a minimální cenový rozdíl, považujeme za výhodnější pořídit novou počítačovou sestavu se softwarem OEM verze než nákup samostatného kancelářského software a vyšší verze operačního systému.

Vzhledem k tomu, že organizace nevlastní licenci na MS Office takové verze, která by byla plně kompatibilní se softwarem používaným na krajském úřadě, měla by nově pořízená stanice sloužit především pro komunikaci se zřizovatelem. 

Celková požadovaná finanční částka činí 30 705,- Kč, v tom 20 963,- Kč představuje sestavu PC včetně modemu a 9 742,- Kč software.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se udělit souhlas s poskytnutím účelové neinvestiční dotace na nákup počítače Dětskému domovu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizaci.

Stanoviska:

Odbor informatiky:

Pořízení nové počítačové sestavy včetně software umožní žádající PO bezproblémovou komunikaci se zřizovatelem. Celkový počet stanic včetně nové sestavy bude odpovídat kvantitativním standardům schváleným RK.

Odbor informatiky doporučuje poskytnout požadované finanční prostředky. 

Odbor ekonomický:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 5. 11. 2003 je 7 904 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· poskytnutí neinvestiční účelové dotace ve výši 30 tis. Kč na nákup počítače pro Dětský domov Kamenice nad Lipou, příspěvkovou organizaci;

· navýšení výdajů kapitoly Zdravotnictví, § 3529 – Ústavní péče j. n. o částku 30 tis. Kč a zároveň snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o uvedenou částku pro Dětský domov Kamenice nad Lipou, příspěvkovou organizaci;

· zvýšení závazného finančního vztahu v položce příspěvek na provoz pro Dětský domov Kamenice nad Lipou, příspěvkovou organizaci a

ukládá

ředitelce Dětského domova Kamenice nad Lipou upravit finanční plán.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: listopad 2003 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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