RK-37-2003-39

Organizační řád Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 37/2003 dne 11. 11. 2003

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V příspěvkových organizacích kraje Vysočina se vnitřní organizace řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele. Ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, předložil kraji Vysočina jako zřizovateli návrh organizačního řádu nemocnice. Vypracování a předložení organizačního řádu ke schválení v tomto případě souvisí se záměrem organizace získat certifikaci podle normy ISO 9001 – Systémy managementu kvality. Struktura a některé formální navrhovaného organizačního řádu tedy vycházejí z požadavků uvedené normy a návrh byl zpracován ve spolupráci s konzultantem systému managementu jakosti v Nemocnici Nové Město na Moravě spolu s ostatními vnitroorganizačními normami. 

Součástí předloženého návrhu organizačního řádu jsou dvě přílohy, a to organizační schéma jako příloha č. 1 a příloha č. 2 nazvaná „Druh a rozsah zdravotní péče“. Návrh předpokládá, že změny organizačního řádu budou schvalovány ředitelem a radou kraje, s výjimkou zmíněné přílohy č. 2 schvalované ředitelem nemocnice. Důvodem ředitelem navrhované výjimky v procesu schvalování je vyšší frekvence změn především ve struktuře ambulantní péče. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme Radě kraje Vysočina vydat organizační řád Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, podle předloženého návrhu uvedeného v materiálu RK-37-2003-39, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

organizační řád Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, podle materiálu RK-37-2003-39, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: listopad 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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