RK-37-2003-36


Fond Vysočiny – změna rozsahu projektu

pro: jednání rady kraje č. 37/2003 dne 11. 11. 2003

zpracoval: M. Drápela
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

V rámci grantového programu Čistá voda 2003 byla mezi krajem Vysočina a obcí Okrouhlička, 582 53 Štoky dne 22. 7. 2003 uzavřena Smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny (dále jen „Smlouva“) na projekt „Obecní vodovod a kanalizace s ČOV k RD“ ve výši 81 000,- Kč. Podpora představovala 22,52 % z celkových nákladů 360 000 Kč. Od tohoto data začala obci běžet lhůta osmi měsíců na realizaci projektu, tj. do 22. 3. 2004. 

Obec Okrouhlička dne 16. 9. 2003 požádala o změnu Smlouvy, spočívající ve změně rozsahu zpracovávané projektové dokumentace. Žádost byla dne 22. 9. 2003 po telefonické domluvě písemně upřesněna. Žádost o změnu byla odůvodněna finanční náročností celé akce. Obecní zastupitelstvo na svém zasedání proto rozhodlo, že se bude realizovat pouze projekt na výstavbu obecního vodovodu a část kanalizace ke 3 rodinným domkům ve výstavbě. Bude se jednat o jednotnou kanalizaci se dvěmi šachtami v délce zhruba 75 m. Čistírny, či jímky na vyvážení si zřídí stavebníci na své náklady. Zbývající část kanalizace pak bude řešena komplexně v dalším období v návaznosti na celou obec. Obec po konzultaci s projektantem vyčíslila náklady na projektovou dokumentaci na 295 000 Kč, tzn., že oproti původnímu návrhu rozpočtu se náklady sníží o 65 000 Kč.

Vzhledem k tomu, že se jedná o změnu v rozsahu projektu a jeho rozpočtu, byli členové řídícího výboru prostřednictvím elektronické pošty vyzváni k hlasování o možnostech řešení. Garantem byly navrženy tyto možnosti:

1. Podpora bude ponechána ve výši 81 000 Kč, což bude 27,46 % z celkových nákladů, obec uhradí z vlastních prostředků 214 000 Kč.

2. Podpora bude ponechána v procentuální výši z částky 295 000 Kč, což bude při 22,52 % činit 66 434 Kč.

3. Žádost o změnu bude zamítnuta, vzhledem k tomu, že došlo k podstatné změně oproti původní projektové dokumentaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nadpoloviční většina všech členů řídícího výboru grantového programu se přiklonila k variantě č. 2, tzn., že podpora bude ponechána v procentuální výši z částky 295 000 Kč, což bude při 22,52 % činit 66 434 Kč. Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, jako garant grantového programu Čistá voda 2003 navrhuje schválit změnu rozsahu projektu, názvu projektu na „Obecní vodovod a úsek kanalizace“, změnu rozpočtu projektu a změnu ve výši finanční podpory Kraje a podepsat dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 7/30/03.
Stanoviska:

Oddělení právní a správní: 

OSŘKŽÚ odd. právní a správní souhlasí se zněním Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory.

Útvar interního auditu:

Z analýzy celého případu vyplynulo, že žadatel – obec Okrouhlička, není schopen dodržet ustanovení smlouvy ze dne 22. 7. 2003, a to konkrétně v náplni projektu, který se odrazil v jeho názvu. V souladu s článkem V. smlouvy a v souladu s ustanovením základních dokumentů žádá proto písemně kraj o změnu. Se změnou Smlouvy o poskytnutí podpory č. FV 7/30/03 (formou uzavření dodatku) a s postupem odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství útvar interního auditu souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 7/30/03 dle materiálu RK-37-2003-36, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 11. 11. 2003
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