RK-37-2003-08


Darování nemovitostí městu Telč, městu Velké Meziříčí, městu Nové Město na Moravě

pro: jednání rady kraje č. 37/2003 dne 11. 11. 2003

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením 236/04/2003/ZK schválilo obecná pravidla postupu při ukončení činnosti školních statků jako příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina. Záměr ukončení činnosti Školního statku Telč, Slavatovská 86 s účinností od 1. 1. 2004, byl schválen Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 17. 6. 2003 usnesením 142/03/2003. Město Telč nabídku bezúplatného převodu majetku kraje ve správě Školního statku Telč přijalo. Podrobné podmínky smluvního převodu pohledávek, závazků, movitého majetku Školního statku Telč budou upřesněny v měsíci listopadu a prosinci tohoto roku.  

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením 230/04/2003/ZK záměr na bezúplatný převod movitého a nemovitého majetku kraje ve správě organizací převáděných z kraje na města v souladu s Dlouhodobým záměrem ve vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy v kraji Vysočina (schváleným Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením 070/02/2003/ZK). 

Souhlas s převedením zřizovatelské funkce příspěvkové organizace Základní umělecké školy Velké Meziříčí, Poříčí 808 vyslovila rada města Velké Meziříčí dne 5. 11. 2003.

Souhlas s převedením zřizovatelské funkce příspěvkové organizace Základní umělecké školy Jana Štursy, Vratislavovo nám. 121, Nové Město na Moravě vyslovilo Zastupitelstvo města Nové Město na Moravě usnesením v bodě 7 na svém zasedání konaném dne 21. 10. 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru darování nemovitostí ve vlastnictví kraje a ve správě Školního statku Telč, Slavatovská 86 do vlastnictví města Telč, ve správě Základní umělecké školy Velké Meziříčí, Poříčí 808 do vlastnictví města Velké Meziříčí a ve správě Základní umělecké školy Jana Štursy, Vratislavovo nám. 121, Nové Město na Moravě do vlastnictví města Nové Město na Moravě a doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování tohoto nemovitého majetku.

Stanoviska:

Stanovisko OŠMS:

Darování nemovitého majetku ve správě Školního statku, Telč, Slavatovská 86 městu Telč je v souladu s Dlouhodobým záměrem ve vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy v kraji Vysočina a OŠMS doporučuje zveřejnění záměru.

Darování nemovitého majetku ve správě Základní umělecké školy Velké Meziříčí, Poříčí 808 do vlastnictví města Velké Meziříčí a nemovitého majetku ve správě Základní umělecké školy Jana Štursy, Vratislavovo nám. 121, Nové Město na Moravě do vlastnictví města Nové Město na Moravě je v souladu s Dlouhodobým záměrem ve vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy v kraji Vysočina schváleným Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením 070/02/2003/ZK a s usnesením 230/04/2003/ZK,  kterým zastupitelstvo schválilo záměr na bezúplatný převod movitého a nemovitého majetku kraje ve správě organizací převáděných z kraje na města a OŠMS doporučuje zveřejnění záměru.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat nemovitý majetek městu Telč, městu Velké Meziříčí, městu Nové Město na Moravě dle materiálu RK-37-2003-08, př. 1 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování nemovitého majetku  městu Telč, městu Velké Meziříčí, městu Nové Město na Moravě dle materiálu RK-37-2003-08, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor školství, mládeže a sportu

termín: prosinec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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