RK-37-2003-07


Zřízení věcného břemene chůze a jízdy po pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina v k. ú. Lidmaň

pro: jednání rady kraje č. 37/2003 dne 11. 11. 2003

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář




(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočinu se obrátil Jiří Zourek se žádostí o zřízení věcného břemene chůze a jízdy po pozemku par. č. 877/1 v k. ú. Lidmaň. Tento pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina, ve správě Ústavu sociální péče pro mládež Lidmaň. 

Věcné břemeno je požadováno z důvodu zajištění příchodu a příjezdu do rodinného domu č. p. 97, který je v současné době ve vlastnictví ZD Černovice a který je předmětem převodu do vlastnictví žadatele. Žadatel tento domek kupuje s pomocí hypotečního úvěru a hypoteční banka požaduje právně zajištěný přístup k tomuto domku jako k nemovitosti, která bude tvořit zástavu hypotéčního úvěru.

Smlouva o zřízení požadovaného břemene byla Radou kraje schválena pod číslem 789/26/2003/RK dne 12.8.2003, byla podepsána oběma stranami a vklad práva z této smlouvy vyplývající byl povolen KÚ v Pelhřimově dne 8. 10. 2003 s právními účinky 10. 9. 2003.

Úvěrující ústav, tj. Česká spořitelna, a.s. však nyní požaduje, aby věcné břemeno bylo zapsáno ne ve prospěch konkrétní osoby, ale ve prospěch vlastníků pozemků tak, aby při změně vlastníka pozemku došlo k přechodu práv z věcného břemene na nového vlastníka.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje revokovat usnesení 789/26/2003/RK ze dne 12. 8. 2003, zrušit původní smlouvu o věcném břemenu a schválit zřízení věcného břemene tak, jak je požadováno úvěrovým peněžním ústavem. Cena za toto nové břemeno bude považována za uhrazenou zaplacením ceny z původní, nyní zapsané smlouvy. Správní poplatek za vklad nové smlouvy uhradí oprávněný z věcného břemene.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

usnesení 789/26/2003/RK ze dne 12. 8. 2003;

souhlasí

s podepsáním dohody o zrušení smlouvy o zřízení věcného břemene uzavřené na základě usnesení 789/26/2003/RK a

schvaluje

zřízení věcného břemene chůze a jízdy po pozemku  par. č. 877/1, v k. ú. a obci Lidmaň pro vlastníka pozemků par. č. 877/13, 877/2 a st. 185 v k. ú. a obci Lidmaň jako oprávněného z věcného břemene za jednorázovou úhradu 2.000,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








