RK-37-2003-06

Převody pozemků pod silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina ve vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových


pro: jednání rady kraje č. 37/2003 dne 11. 11. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště Brno, odloučené pracoviště Jihlava se žádostí o stanovisko k dořešení majetkoprávních vztahů týkajících se pozemku par. č. 540/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 115 m2 a pozemku par. č. 542/16 – ostatní plocha, silnice o výměře 30 m2 v k. ú. Myslůvka, obec Černíč. Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a jsou zapsány na LV 60000 pro citované k. ú. a obec. Pozemky jsou zastavěny silnicemi, a to II/40620 a II/406. Vlastníkem těchto silnic s ohledem na znění ustanovení § 9 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, je kraj Vysočina. 

Takovýchto případů je na území kraje Vysočina celá řada, neboť státní příspěvkové organizace správ a údržeb silnic připravovaly před převodem majetku na kraje dle zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů vypořádání pozemků ve vlastnictví ČR a příslušnosti hospodaření bývalých okresních úřadů. Správy a údržby silnic vypracovaly smlouvy o převodu příslušnosti hospodaření mezi ČR – příslušným okresním úřadem a příslušnou správou. Smlouvy podléhaly písemnému schválení Ministerstvem dopravy ČR v souladu s ustanovením § 17 vyhlášky 62/2001 Sb., o hospodaření organizačních složek státu a státních organizací s majetkem státu. Ke schválení těchto smluv ze strany Ministerstva dopravy nedošlo a pozemky zastavěné silnicemi II. a III. třídy zůstaly ve vlastnictví státu a příslušnosti hospodaření bývalých okresních úřadů. Po jejich zrušení získal příslušnost hospodaření k těmto pozemkům Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požádat o bezúplatný převod pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových dle jednotlivých okresů. Žádost o bezúplatný převod lze odvodit z ustanovení § 22 odst. 1 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění, kde se uvádí, že bezúplatně lze převést věc tehdy, je-li to ve veřejném zájmu nebo je-li bezúplatný převod hospodárnější či stanoví-li tak zvláštní zákon. Odbor majetkový se domnívá, že tento případ je možné posoudit jako veřejný zájem, neboť pozemky pod silnicemi nelze užívat k jiným  účelům, nepřichází v úvahu komerční využití. ČR jako vlastník převedla na kraje zákonem silnice II. a III. třídy a nikoliv pozemky pod těmito silnicemi, které vlastní. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o majetek státu, budou se smlouvy o bezúplatném převodu řídit výše citovaným zákonem č. 219/2000 Sb., v platném znění a smlouvy budou vyžadovat schválení Ministerstvem financí ČR. S ohledem na současné zkušenosti OM s byrokracií státních úřadů při vyřizování majetkoprávních záležitostí se bude jednat o dlouhodobý proces. 

Návrh usnesení předpokládá, že OM bude uloženo podávat žádosti o bezúplatné převody pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina, kde jako vlastník vystupuje Česká republika a příslušnost hospodaření má Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví kraje Vysočina. Žádosti budou podávány průběžně podle zjištění konkrétních nedořešených majetkoprávních vztahů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina podávat žádosti o bezúplatný převod pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina, kde jako vlastník vystupuje Česká republika a příslušnost hospodaření má Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: trvale

počet stran: 2


počet příloh: 0
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