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Návrh na provedení rozpočtového opatření – Speciální škola U Trojice 2104, Havlíčkův Brod – oprava havárie topného systému ÚT

pro: jednání rady kraje č. 37/2003 dne 11. 11. 2003

zpracoval: M. Šulc
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina zřizuje Speciální školou U Trojice 2104, Havlíčkův Brod. V současné době není zřejmé, zda tato příspěvková organizace bude do budoucna zřizována krajem, nebo zda převezme zřizovatelskou funkci město Havlíčkův Brod. Stávající kotelna v budově užívané školou má kotle ETI o výkonu 2 x 75 kW a technologii z poloviny 80-tých let. Konstrukce hořáku a výměníku kotlů je fyzicky a morálně zastaralá (účinnost, emise, spolehlivost a nároky na servis), ale v současnosti ještě schopná provozu. Vlastní topný systém je ovšem v havarijním stavu. V kotelně jsou osazeny dva Expanzomaty, které je nutno často dotlakovávat z důvodů porušených gumových membrán. Tento stav trvá již několik let. Je prokázáno, že vzduch se tlačí do soustavy, kde následně vytváří zvýšené korozní riziko a zavzdušňování potrubí. Stávající dvě čerpadla provozní i rezervní jsou v provozu, ale na pokraji životnosti. Armatury v kotelně jsou značně zkorodované. Pokud se použijí, dochází k protékání vody u vřetene a tudíž se téměř nepoužívají. Stávající otopná soustava je tvořena ocelovými článkovými radiátory, které na mnoha článcích rosí. Otopná tělesa jsou původní cca 25 roků stará. Otopná tělesa se průběžně opravují, přetěsňují a v případě prorezivění se mění průběžně za nové. Tělesa jsou opatřena obyčejnými kohouty, celou soustavu z tohoto důvodu nelze řádně vyregulovat. Stávající regulace a měření KOMEXTHERMEM je vzhledem ke stáří rovněž pouze částečně funkční.  Směšovač vody DOUMIX je rovněž v havarijním stavu a  funkční pouze částečně. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést následujících stavebně technických opatření k odstanění havarijního stavu částí topného systému:

Vyměnit dva vadné EXPANZOMATY za  jeden větší nový. Seřídit, opravit a zprovoznit stávající ekvitermní regulaci a měření. Vyměnit vadné kotlové armatury. Opravit eventuelně vyměnit za nový směšovač vody.  Jako podstatná část nákladů na havárii se jeví nutná výměna většiny ocelových otopných těles – radiátorů vč. radiátorových ventilů a šroubení  v počtu cca 50 ks.

Návrh tedy předpokládá řešení havarijního stavu nemovitého majetku provedením popsaného technického řešení. Zajištění financování je navrhováno uvolněním prostředků z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje formou rozpočtového opatření.

Předpokládané náklady na opravu topného systému jsou odhadnuty na 250 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 3.11.2003 byl 10 769 000,- Kč.

Odbor školství, mládeže a sportu: doporučuje provést opravy soustavy ústředního vytápění budovy školy v rozsahu potřebném na odstranění havárie.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, položky Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, kapitálové výdaje, § 3114 Speciální školy o 250 tis. Kč a snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n. o stejnou částku na akci Oprava havárie systému ÚT na Speciální škole v Havlíčkově Brodě.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: listopad 2003
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