
ZK-05-2003-54

Průběžná informace o plnění Akčního plánu na zvýšení absorpční kapacity pro čerpání fondů EU


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2003 dne 18. 11. 2003

zpracoval(a): J. Šedová
předkládá: M. Černá 

Popis problému:

Dne 17.6.2003 zastupitelstvo kraje vzalo na vědomí Akční plán na zvýšení absorpční kapacity pro čerpání fondů EU (dále jen Akční plán) dle materiálu ZK-03-2003-62 a schválilo vyhlášení výzvy subjektům v rámci kraje Vysočina ke spolupráci na sběru projektových záměrů a na přípravu projektů pro pozdější předložení do některého z fondů EU dle materiálu ZK-03-2003-62, př.2.

Ve dnech 11. a 12. října 2003 proběhlo v budově Krajského úřadu kraje Vysočina první ze 
2 částí proškolení přihlášených zájemců ke sběru projektových záměrů. Toto školení bylo jednodenní a díky velkému zájmu uchazečů bylo rozděleno do dvou skupin. První části školení se zúčastnilo celkem 281 zájemců z celého kraje. Účastníci byli seznámeni s důvodem a filozofií tvorby databáze projektových záměrů, regionální politikou EU, operačními programy, Programem rozvoje kraje a Společným regionálním operačním programem. Další část školení obsahovala informace, které se týkaly řízení projektového cyklu, tvorby logického rámce projektu a způsobu realizace cílů, přání a myšlenek pomocí projektů.

Ve dnech 3. – 13. listopadu proběhla druhá část proškolení. Účastníci tohoto školení se naučili praktickým dovednostem potřebným ke zpracovávání jednotlivých záměrů. Důležitou částí školení byla komunikace s potenciálním nositelem projektového záměru, informace o plnění databáze a na závěr absolvovali účastníci test, který prokázal jejich vědomosti a schopnosti přenést myšlenku nositele projektu do podoby projektového záměru se všemi jeho náležitostmi. Úspěšní absolventi se následně stanou spolupracovníky kraje Vysočina při sběru projektových záměrů. 

Na základě absolvování obou cyklů školení a výše zmíněného testu bude s úspěšnými uchazeči uzavřena Smlouva o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina (dále jen „smlouva“). 

Rada kraje schválila na svém zasedání dne 4.11.2003 usnesením č.1179/36/2003RK požadované náležitosti projektového záměru, podmínky pro uzavření smlouvy s budoucími zpracovateli projektových záměrů, vzor Smlouvy o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina se zapracovanými připomínkami k bodu smlouvy č. V/1, seznam pracovních pozic, v rámci nichž bude na Krajském úřadě kraje Vysočina prováděno hodnocení projektových záměrů a způsob hodnocení projektových záměrů kraje Vysočina dle materiálu 
RK-36-2003-34. 

Rada kraje uložila odboru regionálního rozvoje předložit Zastupitelstvu kraje materiál s informací o postupném plnění Akčního plánu a nadále informovat Radu kraje o dalším průběhu plnění Akčního plánu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje předloží zastupitelstvu kraje informace o výsledcích sběru projektových záměrů v kraji Vysočina. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o realizaci Akčního plánu.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje
termín: 18. 11. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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