RK-05-2003-43

Dodatek č. 1 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2003 dne 18. 11. 2003

zpracoval: J. Bína








počet stran: 1
předkládá: M. Matějková







počet příloh: 1

Popis problému:
Nemocnice Pelhřimov je příspěvkovou organizací kraje Vysočina, jejímž hlavním úkolem je poskytování zdravotní péče. Kromě toho v současné době zabezpečuje poskytování pečovatelské služby v několika střediscích v okrese Pelhřimov. Zřizovací listina této příspěvkové organizace byla schválena Zastupitelstvem kraje Vysočina na jeho zasedání dne 31. 3. 2002 usnesením č. 074/02/2003/ZK a poskytování pečovatelské služby bylo zahrnuto do hlavní činnosti uvedené organizace.

V současnosti probíhá na základě příslušných rozhodnutí zastupitelstva kraje postupné předávání pečovatelské služby k dalšímu zajišťování jednotlivým obcím s tím, že k 1. 1. 2004 bude tento proces ukončen a Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, již od tohoto dne nebude poskytovatelem pečovatelské služby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme zastupitelstvu kraje schválení dodatku č. 1 zřizovací listiny výše uvedené organizace tak, jak je obsažen v příloze 1 tohoto materiálu. Tento dodatek nově vymezuje předmět a hlavní účel činnosti Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, a vypouští z hlavní činnosti poskytování pečovatelské služby.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila svým usnesením č. 1176/36/2003/RK ze dne 4. 11. 2003 zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, uvedený v materiálu ZK-05-2003-43, př. 1. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 1 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu
ZK-05-2003-43, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: listopad 2003
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