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Informace o lineárním urychlovači pro Nemocnici Jihlava – žádost o finanční příspěvek

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2003 dne 18. 11. 2003

zpracoval: V. Švarcová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Specifickým problémem Nemocnice Jihlava z hlediska poskytovaných odborností je havarijní stav pracoviště ozařoven. 

Pracoviště má dlouholetou tradici a zahájení léčby se datuje rokem 1950. V areálu nové nemocnice byly v roce 1986 dány do provozu ozařovny, které jsou Společností radiační onkologie, biologie a fyziky zařazeny do kategorie pracovišť II. A. 

Zastaralý kritický stav vyvrcholil v r. 2002 a 2003, kdy byl zastaven provoz na urychlovači Betatron a Chisobalt. Po dohodě s Nemocnicí Havlíčkův Brod určitá část pacientů je přechodně převážena k ozařování do této nemocnice, kde je k dispozici kobaltový ozařovač.

Nemocnice Jihlava opakovaně žádala od r. 1998 Ministerstvo zdravotnictvím ČR o finanční dotaci (časová chronologie byla členům rady předložena). 

Zastupitelstvo kraje na svém zasedání č. 3 dne 17. 6. 2003 žádá, vzhledem ke kritické situaci na radioterapeutickém oddělení Nemocnice Jihlava a vzhledem k nečinnosti státu, ministryni zdravotnictví o urychlené řešení a současně ukládá radě kraje provést potřebné kroky za účelem pořízení lineárního urychlovače do Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace.

Rada kraje na svém zasedání č. 21 dne 24. 6. 2003 projednala finanční plány zdravotnických zařízení a seznámila se s ekonomickou kalkulací návratnosti investice.

S ohledem na výše uvedené ředitel nemocnice JUDr. Černý podepsal dne 2. 7. 2003 smlouvu o pronájmu s následnou koupí najaté věci uzavřenou ve smyslu § 489 a násl. Obchodního zákoníku. Bezprostředně byly zahájeny přípravné práce pro instalaci lineárního urychlovače s předpokládaným harmonogramem zprovoznění k datu 20. 1. 2004.

Při přípravných pracích na místě instalace bylo zjištěno, že prostory, technické zabezpečení a odstínění nevyhovuje bezpečnostním a technickým požadavkům pro instalaci nového zařízení, vyvstala nutnost provést dodavatelem určené úpravy – bourací práce, výstavbu příček a další nezbytné práce pro montáž lineárního urychlovače.

Nemocnice dne 25. 9. 2003 ve smyslu § 50 odst. 1 písm. a) zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek (havárie a naléhavá potřeba plynoucí z ohrožení života a zdraví) oslovila jediného zájemce firmu EKON, družstvo, Srázná 1391/17, Jihlava. Majetkový odbor Krajského úřadu kraje Vysočina ve svém vyjádření dne 11. 9. 2003 akceptoval výše popsaný způsob zadání veřejné zakázky a současně upozornil, že i tato akce musí být v souladu s plánem čerpání investičního fondu. Majetkový odbor dále dne
22. 9. 2003 souhlasil se zněním výzvy zadané dle § 50 odst. 1, písm. a) zákona č. 199/1994 Sb. a upozornil na skutečnost, že organizace může zadat veřejnou zakázku, pokud finanční krytí budoucího peněžitého závazku je zajištěno schváleným finančním plánem organizace (investiční dotace zřizovatele, odsouhlasené použití investičního fondu, neinvestiční provozní prostředky aj., nebo závazným rozhodnutím o přidělení dotace ze státního rozpočtu nebo fondu, popř. jiným vnějším zdrojem financování). Dne 6. 10. 2003 Nemocnice Jihlava požádala o delegování zástupců zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídky. Do komise byl delegován pan Koten z odboru sociálních věcí a zdravotnictví. Dne 8. 10. 2003 komise otevřela obálku a sepsala protokol se závěrem, že nabídka měla veškeré náležitosti ze zákona a byla podána v termínu. Komise doporučuje uzavřít smlouvu s firmou EKON, družstvo s podmínkou, že cena díla nejvýše přípustná nepřekročí cenu stanovenou projektantem, dle výkazu výměr. Projekt zpracovala firma Penta Jihlava, Mrštíkova 12, Jihlava a dle krycího listu rozpočtu činí rozpočtované náklady na akci Nemocnice Jihlava - rekonstrukce prostor ozařoven 9 135 676,- Kč. Podle podkladů z nemocnice je již uzavřena dle projektu a výkazu výměr smlouva, která obsahuje všechny nezbytné práce nutné pro instalaci a zahájení provozu lineárního urychlovače a cena činí 8 650 tis. Kč bez DPH, předpokládaná cena celkem včetně DPH 9 082 500,- Kč.

Na nesoulad této akce s investičním plánem upozornil opětovně odbor sociálních věcí a zdravotnictví nové vedení nemocnice, které poté zaslalo žádost o změnu investičního plánu. Materiál je připravován spolu s ostatními zdravotnickými zařízeními na nejbližší zasedání rady kraje.

Vzhledem k tomu, že náklady nutné na stavební úpravy (výše popsané) podstatně přesáhly původní odhad, požádal ředitel Nemocnice Jihlava Ing. Hrala o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu zřizovatele. Ze žádosti vyplývá toto předpokládané finanční krytí:

1) Nadační fond zdraví Vysočina
2 200,- tis. Kč

2) Statutární město Jihlava

1 000,- tis. Kč

3) Firma AMEDIS, spol. s r.o.
1 100,- tis. Kč

4) Dary oslovených obcí a firem
   200,- tis. Kč

Nekryto zůstává 4 582 500,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě uvedených materiálů a po zhodnocení kritické ekonomické situace navrhuje se zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotace na rekonstrukci prostor ozařoven ve výši 
4 600,- tis. Kč.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál na svém 36. zasedání dne 4. 11. 2003 a usnesením č. 1171/36/2003/RK doporučila zastupitelstvu schválit poskytnutí účelové investiční dotace Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, ve výši 4 600 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· poskytnutí účelové investiční dotace na rekonstrukci pracoviště ozařoven Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci ve výši 4 600 tis. Kč; 

· zvýšení rozpočtu výdajů kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice o částku
4 600 tis. Kč pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci a snížení rozpočtu výdajů kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o částku 
4 600 tis. Kč;

· povýšení závazného ukazatele investiční dotace pro Nemocnici Jihlava o částku 
4 600 tis. Kč.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: listopad 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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