
ZK-05-2003-38

Program na podporu pilotních projektů implementace ICT do výuky a zvýšení informační gramotnosti

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2003 dne 18. 11. 2003

zpracoval: Z. Ludvík
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:
Rada kraje schválila na svém 25. jednání dne 29. 7. 2003 usnesením č. 775/25/2003/RK přidělení prostředků poskytnutých kraji Vysočina z programu MŠMT „Pilotní projekty P I a P II v rámci I. etapy realizace SIPVZ“ (dále jen „program“) na realizaci projektů. Na základě usnesení rady kraje požádalo OŠMS MŠMT o přidělení prostředků na realizaci projektů předložených do dílčího grantového programu Implementace výukového software (dále jen „IVS“) a projektů předložených do dílčího grantového programu Informační gramotnost veřejnosti (dále jen „IGV“) v celkové částce 2 291 tis. Kč. Na základě výsledků hodnocení projektů krajská komise navrhla přidělit vybraným krajským školám celkem
1 808 tis. Kč, obecním školám 383 tis. Kč a soukromým školám 100 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože účelové prostředky programu na podporu „Pilotních projektů P I a P II v rámci I. etapy realizace SIPVZ“ přidělené školám zřizovanými obcemi jsou poskytovány prostřednictvím rozpočtu zřizovatele, je navrhováno zastupitelstvu kraje schválit dotaci obcím určenou na Pilotní projekty P I a P II v rámci I. etapy realizace SIPVZ“ pro školy dle materiálu ZK-05-2003-38, př 1.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál 16. 9. 2003 a usnesením č. 982/30/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dotaci obcím určenou na „Pilotní projekty P I a P II v rámci realizace I. etapy SIPVZ“.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

účelovou dotaci z MŠMT na realizaci projektů v rámci programu „Pilotní projekty P I a P II v rámci realizace I. etapy SIPVZ“ obcím pro jimi zřizované školy ve výši 383 tis. Kč dle materiálu ZK-05-2003-38, př. 1.

odpovědnost: Z. Ludvík, K. Ubr

termín: listopad 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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