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Přímé výdaje na vzdělávání - změna schválených dotací obcím 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2003 dne 18. 11. 2003

zpracoval(a): Z. Ludvík, A. Vlachová
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:
Krajský úřad v přenesené působnosti podle § 8 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších změn a doplňků, rozepisuje a přiděluje předškolním zařízením, školám a školským zařízením, které jsou zařazeny do sítě škol zřizovaných a spravovaných obcemi nebo kraji v samostatné působnosti, finanční prostředky na tzv. přímé výdaje na vzdělávání a kontroluje využití těchto prostředků. Organizacím, zřizovaným a spravovaným obcemi, tyto prostředky přiděluje prostřednictvím rozpočtů obcí. Přímé výdaje na vzdělávání zahrnují mzdové prostředky, odvody s tím související, výdaje na učební pomůcky, učebnice a školní potřeby a výdaje na ostatní náklady, vyplývající z pracovně právních vztahů. 

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání dne 17. 12. 2002 rozpočet kraje Vysočina na rok 2003, který na základě kvalifikovaného odhadu zahrnoval i rozpočet přímých výdajů pro kapitolu Školství ve výši 3 011 000 tis. Kč. Rada kraje usnesením 294/11/2003/RK schválila navýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Školství, dle skutečných závazných ukazatelů, které stanovilo MŠMT ČR pro kraj Vysočina rozpisem přímých neinvestičních výdajů na rok 2003 pod čj. 10500/2003-45, na částku 3 212 801 tis. Kč. Na základě tohoto rozpočtu přímých neinvestičních výdajů provedl odbor školství, mládeže a sportu kraje Vysočina rozpis těchto prostředků na jednotlivé školy, předškolní a školská zařízení zřizované krajem Vysočina a obcemi.

 Dále byl rozpočet kraje Vysočina navýšen na základě úprav z MŠMT o částku 19 001 tis. Kč na celkovou částku 3 231 802 tis. Kč a byla provedena úprava rozpočtu jednotlivým obecním a krajským organizacím (usnesení č. 729/24/2003/RK). 

MŠMT ČR provedlo k 1. 8. 2003 navýšení závazných ukazatelů přímých výdajů na vzdělávání o 2 519 tis. Kč (účelové finanční prostředky rozvojového programu Podpora odborného vzdělávání pro rok 2003 – navýšení rozpočtu kraje a rozpis jednotlivým školám schváleno usnesením č. 811/26/2003/RK) a k 20. 8. 2003 navýšení o 736 tis. Kč (účelové prostředky rozvojového programu na Další vzdělávání pedagogických pracovníků realizovanému grantovým způsobem). Po tomto navýšení činí závazné ukazatele rozpočtu na úhradu přímých výdajů ve vzdělávání škol, předškolních a školských zařízení zřizovaným obcemi a krajem 3 235 057 tis. Kč. 

Účelové prostředky Fondu rozvoje na vyrovnávání disproporcí byly rozepsány krajským školám ve dvou etapách č. usnesení 983/30/2003 RK a 1046/32/2003 RK.

Odbor školství, mládeže a sportu provedl v souladu s metodikou MŠMT úpravu rozpočtu k 1. 8. (přesuny mezi závaznými ukazateli prostředků na platy a ostatními platbami za provedenou práci) a k 15. 9. 2003 jednotlivým školám, předškolním a školským zařízením zřizovaným obcemi a krajem zapojením vytvořené rezervy a prostředků navýšeného rozpočtu. Po provedení této úpravy rozpočtu je rozepsáno školám a školským zařízením zřizovaným krajem 1 249 642,5 tis. Kč a školám, předškolním a školským zařízením zřizovaným obcemi 1 984 202 tis. Kč, tedy celkem 3 233 844,5 tis. Kč. Nejsou rozepsány prostředky Fondu rozvoje na vyrovnání disproporcí ve vzdělávací nabídce krajů ve výši 1 212,5 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože účelové prostředky na úhradu přímých výdajů na vzdělávání rozepsané jednotlivým školám, předškolním a školským zařízením zřizovaným obcemi jsou poskytovány prostřednictvím rozpočtu zřizovatele, je zastupitelstvu kraje navrhováno schválit dotaci obcím určenou na krytí přímých neinvestičních výdajů na vzdělávání pro školy, předškolní a školská zařízení jimi zřizované dle materiálu ZK-05-2003-35, př. 1.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 4. 11. 2003 a usnesením 1159/36/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit navýšení dotace obcím určené na krytí přímých neinvestičních výdajů pro školy, předškolní a školská zařízení jimi zřizované.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

navýšení dotace obcím určenou na krytí přímých neinvestičních výdajů na vzdělávání pro školy, předškolní a školská zařízení jimi zřizované celkem o 16 283 tis. Kč dle materiálu
ZK-05-2003-35, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: listopad 2003

počet stran:	2


počet příloh:	1
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