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Prodej části pozemku v k. ú. a obci Okarec

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2003 dne 18. 11. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V zastoupení Obce Okarec se na odbor majetkový obrátila advokátka JUDr. Tomková se žádostí o odprodej části pozemku par. č. 372 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Okarec. Podle geometrického plánu č. 77-7981/96 ze dne 13. 2. 1997, schváleného Katastrálním úřadem v Třebíči dne 25. 2. 1997 se jedná o díl „h“ o výměře 8 m2 oddělený z výše uvedeného pozemku a sloučeného do pozemku st. par. č. 5 v k. ú. a obci Okarec. Do tohoto pozemku byly sloučeny i další díly ve vlastnictví dalších osob. Převážným vlastníkem pozemku st. par. č. 5 je však Jiří Vlašín, který pozemek užívá a má na něm postavený rodinný dům. JUDr. Tomková připravuje smlouvu o převodu nemovitostí mezi vlastníky geometrickým plánem dotčených pozemků, tedy i kraje Vysočina, podle které dojde k majetkoprávnímu urovnání.

Pozemek par. č. 372 je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky
čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. U Katastrálního úřadu v Třebíči je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 27.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje díl „h“zaměřený uvedeným geometrickým plánem žadateli za jím nabízenou kupní cenu 240,-Kč (tj. 30,- Kč/m2) odprodat. Na převod byl vypracován pouze znalecký posudek na cenu zjištěnou (úřední), která podle posudku činí 168,- Kč,
tj. 21,- Kč/m2. Pro činnost majetkového správce je zcela nepotřebný a nevyužitelný. Současně s úhradou kupní ceny, bude na kupujícím požadováno, aby uhradil částku rovnající se dani z převodu nemovitostí ve výši 50,-Kč.

Převodem dojde k majetkoprávnímu urovnání s vědomím obce, proto nebyl nabízen tento díl pozemku obci Okarec. Ta má na majetkoprávním vypořádání též zájem a sama bude žadateli prodávat díl obecního pozemku označený v GP jako „c“. Vykoupením těchto dílů pozemků a vzájemnou směnou dílů s vlastníkem pozemku st. par. č. 3/1 se stane žadatel jediným vlastníkem celého pozemku st. par. č. 5 v k. ú. a obci Okarec. 

Návrh předpokládá schválení prodeje uvedeného dílu pozemku, úhrady částky rovnající se výši daně z převodu nemovitostí a dodatku zřizovací listiny SÚS Třebíč, kterým bude upraven rozsah majetku svěřovaného do správy. 
Stanoviska:

Usnesením 1081/34/2003/RK ze dne 21. 10. 2003 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit prodej dílu „h“ o výměře 8 m2 odděleného geometrickým plánem č. 77-7981/96 ze dne 13. 2. 1997 z pozemku par. č. 372 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Okarec Jiřímu Vlašínovi, bytem Okarec 6, za kupní cenu 240,- Kč.

Kladné stanovisko k převodu vydané SÚS Třebíč. Souhlasné vyjádření od odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej dílu „h“ o výměře 8 m2 odděleného geometrickým plánem č. 77-7981/96 ze dne 13. 2. 1997 z pozemku par. č. 372 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Okarec, Jiřímu Vlašínovi, bytem Okarec 6, za kupní cenu 240,- Kč plus úhradu částky rovnající se výši daně z převodu nemovitostí; 

· dodatek č. 35 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu
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