RK-36-2003-41

Zapojení kraje Vysočina do televizního cyklu cestopisných dokumentů o krajích „Po stopách…“

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval(a): M. Kalivoda
předkládá: M. Matějková

(příloha 5 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se dlouhodobě snaží o aktivity směřující k podpoře soudržnosti a propagaci dobrého jména kraje navenek. Jedním z možných prostředků, jak podpořit soudržnost a propagovat kraj jako územní celek, je realizace a odvysílání dokumentů či jiných pořadů o kraji Vysočina v elektronických celoplošných médiích.

Klíčové aspekty realizace takového projektu jsou tyto:

· kvalitně připravený obsah dokumentu

· dobře finančně zajištěná ekonomika projektu

· dostatečné záruky zařazení výsledného díla do vysílacího schématu dané televize.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V současné době připravuje sekretariát hejtmana spolupráci s firmou TV Walk, koproducentem projektu „Po stopách“. Jedná se o cyklus 42 dílů cestopisných dokumentů o krajích České republiky. Zaměření a obsah tohoto projektu najdete v příloze 1 a 2 tohoto materiálu.

Je navrhováno zapojení kraje Vysočina do tohoto projektu. Projekt dle názoru sekretariátu hejtmana splňuje všechny výše uvedené požadavky:

1. obsah dokumentu

Scénáře jednotlivých dílů cyklu jsou v tuto chvíli zpracovávány. Nicméně základní zaměření dokumentu, složení realizačního týmu i ta skutečnost, že díly týkající se Vysočiny budou realizovány v úzké spolupráci s krajem a kraj má dle smlouvy právo autorizovat konečné znění scénáře, by měly být dostatečnou zárukou kvality obsahu.

2. ekonomika projektu

V současné době jsou do projektu již zapojeny 3 další kraje (Olomoucký, Plzeňský a Jihomoravský). TV Walk v tuto chvíli dokončuje koprodukční smlouvu s Českou televizí (ČT), pomocí které by firma TV Walk měla pro svůj projekt získat technické a finanční zázemí ČT potřebné především pro postprodukční fázi.

3. záruky odvysílání v televizi

Česká televize již cyklus zařadila do svého vysílacího schématu pro rok 2004 (viz přílohu 3 tohoto materiálu). 

Požadovaný finanční příspěvek od kraje na realizaci dokumentu je Kč 195 000,-. Příloha č. 4 tohoto materiálu obsahuje posouzení efektivnosti vynaložení této částky na podobný projekt.

Dle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rozhoduje o poskytnutí dotace rada kraje.

Stanoviska:

Stanovisko odboru kultury a památkové péče:

Odbor kultury a památkové péče plně podporuje zapojení kraje Vysočina do projektu „Po stopách“ a souhlasí s delegováním zástupců odboru do komise pro autorizaci díla.

Stanovisko ekonomického odboru:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 14. 10. 2003 byl 12 474 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí dotace ve výši 195 000,- Kč fyzické osobě Jan Kopecký – TV WALK, Štítného 23, Praha 3, na realizaci projektu „Po stopách“ dle materiálu RK-36-2003-41;

ustanovuje

komisi pro autorizaci díla dle materiálu RK-36-2003-41, př. 6 a

schvaluje
převod částky ve výši 195 000,- Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) do kapitoly Zastupitelstvo kraje (běžné výdaje, § 3636 Územní rozvoj).
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 12. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 6
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