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INFORMACE  K TELEVIZNÍMU CYKLU

„ PO STOPÁCH“
         Cyklus cestopisných dokumentů „Po stopách“ vzniká v koprodukci České televize Ostrava a TV WALK. Padesátidílný seriál, se začne natáčet v listopadu letošního roku a bude se kontinuálně vyrábět až do podzimu roku 2004 . Vysílání je podle schématu ČT na rok 2004 zařazeno na úterní podvečer. 

          „Po stopách“ vzniká postupně ve spolupráci se všemi kraji České republiky. Po dohodě TV WALK a ČT by měl být každý kraj realizován ve třech samostatných dílech ( stopáž 15 min.). Obsahem každého dílu je putování po stopách významné historické osobnosti, která v kraji žila, pracovala, zanechala v něm „svou stopu“. Zároveň si autoři projektu určili za cíl seznámit diváky ČT se zajímavými místy kraje, jeho historií i současností. To vše „očima“ historické osobnosti, kterou ve všech dílech zosobní průvodce pořadu herec Miroslav Vladyka.


Na celém projektu se podílí tým dokumentaristů, kteří za obdobný projekt získali v letošním roce Cenu Prix non pereant, kterou jim udělilo Občanské sdružení Pro Bohemia a Syndikát novinářů ČR v kategorii televizní tvorby. Scénáristka Šárka Horáková, režisér Jan Novák, kameraman Pavel Vildomec.

          Pro Kraj Vysočina byly ve spolupráci s jeho odborem kultury a památek  vybrány tři osobnosti, které se stanou průvodci krajem: Otokar Březina ( natáčení se v listopadu, vysílá v lednu 2004), Gustav Mahler ( točí se na jaře 2004) a K.H.Borovský (točí se na jaře). 


Natáčení, která se uskuteční ještě v letošním roce jsou věnována osobnostem z krajů Plzeňského, Olomouckého a Jihomoravského. 


Ekonomické a ostatní nezbytné údaje k celému cyklu jsou obsaženy v materiálu, který byl projednán se všemi hejtmany na jejich zasedání 27.června v Praze , a který jim byl po úpravě v následujících dnech znovu zaslán.

Milan Kopecký
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