RK-36-2003-40


Návrh na systémové financování sociálních služeb v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval: P. Policarová, J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému: 
I. PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Kraj Vysočina se v roce 2003 se stal provozovatel pečovatelské služby na území okresu Třebíč, Pelhřimov a Žďár nad Sázavou. V rozpočtu kraje na tuto činnost byl schválen příspěvek ve výši 15 250 000 Kč na rok 2003.

V těchto okresech dochází k postupnému převodu pečovatelské služby z kraje na obce a předpokládáme, že v roce 2004 kraj Vysočina nebude zřizovatelem pečovatelské služby.

Na všechny obce s pověřeným obecním úřadem kraje Vysočina byly rozeslány dotazníky, na jejichž základě byly sestaveny seznamy obcí, ve kterých je pečovatelská služba poskytována nebo ve kterých bude v roce 2004 poskytována, ať již terénní nebo v domech s pečovatelskou službou. Tento seznam je obsažen v materiálu RK-36-2003-40, př. 1 na listu 1, kde byl použit pro demonstrativní výpočet výše dotací podle níže navrženého systému.

V návaznosti na proces předávání výkonu pečovatelské služby obcím se ukázalo nezbytným vytvořit systém poskytování dotací kraje Vysočina na zabezpečení pečovatelské služby.

 II. STACIONÁŘE

V roce 2003 je kraj Vysočina zřizovatelem Ústavu sociální péče Denního pobytu mládeže ve Velkém Meziříčí. Usnesením rady kraje 749/25/2003/RK ze dne 29.7.2003 byl přijat záměr tento Ústav sociální péče Denní pobyt mládeže zrušit. Následně požádalo město o jeho předání s tím, že zabezpečí jeho provoz. Příspěvek na provoz tohoto zařízení byl schválen na rok 2003 ve výši 1 260 000 Kč.

V kraji Vysočina je dále 5 měst, která zřizují 6 stacionářů pro postiženou mládež. K těmto městům patří Žďár nad Sázavou, Chotěboř, Jihlava, Nové Město na Moravě a Třebíč (2 stacionáře). Tyto stacionáře z větší části slouží pro celý okolní region, přičemž financovány jsou zřizovatelským městem.

Vedle toho je v kraji Vysočina ještě 8 stacionářů zřizovaných nestátní neziskovou organizací.

Seznam stávajících stacionářů je uveden v materiálu RK-36-2003-40, př. 2, na listu 2.

III. AZYLOVÉ DOMY

V kraji Vysočina je také 7 azylových domů, jejichž zřizovateli jsou neziskové organizace. Z toho 4 azylové domy jsou pro matky (otce) s dětmi, 3 pro muže. Celkový počet lůžek v azylových domech pro muže činí 60 a počet bytových jednotek v azylových domech pro matky s dětmi činí 28.


Seznam stávajících azylových domů je uveden v materiálu RK-36-2003-40, př. 2 na listu 1.

IV. DOMOVY DUCHODCŮ

V rámci podpory domovů důchodců zřizovaných jinými subjekty než krajem zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením č. 077/02/2003/ZK ze dne 31. 3. 2003 neinvestiční finanční dotaci pro rok 2003 pro obce a nestátní neziskové organizace, které provozují domovy důchodců v kraji Vysočina, a to ve výši 10 000 Kč na lůžko. 

V. PODPORA AKTIVIT ZAMĚŘENÝCH ZEJMÉNA NA INTEGRACI A POMOC SENIORŮM A OSOBÁM SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

V rámci podpory aktivit zaměřených zejména na integraci a pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením o jeden dotačních titulů, které pro rok 2004 vypsalo Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) pro rok 2004 vypsalo jeden z dotačních titulů pro nestátní neziskové organizace na sociální služby. MPSV tento dotační titul na rok 2004 bude podporovat pouze do výše 50% celkových nákladů projektu (v minulých letech tato podpora činila 70%). MPSV doporučilo, aby tyto projekty dofinancovaly kraje, kterým v této souvislosti bylo do rozpočtového určení daní navrženo rozpustit 400 mil. Kč. Na kraj Vysočina připadla částka 18 mil. Kč, kterou obdrží za předpokladu schválení navrhované změny zákona o rozpočtovém určení daní. 

Projekty v této oblasti neziskové organizace předkládají MPSV, přičemž na krajích jsou ustanoveny hodnotící komise, které tyto předložené projekty hodnotí. Koordinátor kraje (jmenovaný ředitelkou kraje a ředitelem odboru sociálních služeb MPSV) na základě bodového hodnocení přiděluje finanční prostředky. Výsledky tohoto posuzování jsou kontrolovány MPSV. V letošním roce se v žádostech o tuto dotaci objevil sloupec – požadavek na kraj pro rok 2004, který neziskové organizace vyplňují.

Všechny uvedené oblasti sociálních služeb mohou být zahrnuty do systému podpory financování sociálních služeb z rozpočtu kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

I. PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Obce, které převzaly od kraje poskytování pečovatelské služby v roce 2003 nebo ji převezmou od 1. 1. 2004 poskytují nebo budou poskytovat tuto službu samy, prostřednictvím svých organizací nebo jiných poskytovatelů sociálních služeb. 

Rovněž tak v obcích, ve kterých je pečovatelská služba již poskytována, je zajišťována prostřednictvím některým z výše uvedených způsobů. Dotace bez ohledu na subjekt poskytovatele pečovatelské služby navrhujeme přidělovat obcím, které je použijí na vlastní poskytování pečovatelské služby nebo je podle vlastního klíče rozdělí mezi poskytovatele pečovatelské služby v obci. Tento způsob navrhujeme z toho důvodu, že obec sama umí nejlépe posoudit v jakém rozsahu a v jaké kvalitě je pečovatelská služba v obci jednotlivými poskytovateli zajišťována.

Obcím navrhujeme poskytovat účelovou dotaci na zabezpečení pečovatelské služby na základě jejich žádosti podle dále uvedených pravidel.

Pro oblast pečovatelské služby navrhujeme schválit dvoukolový systém přidělování dotací z rozpočtu kraje, přičemž pro první kolo bude k rozdělení k dispozici celá částka schválená pro podporu pečovatelské služby v rozpočtu kraje a pro druhé kolo bude použit její nerozdělený zůstatek.

a) Metoda výpočtu výše dotace pro obec v prvním kole:

Výši dotace poskytnuté v prvním kole navrhujeme stanovit v závislosti na počtu osob starších 65 let v obci, což lze považovat za objektivní hledisko, které zohledňuje početnost sociální skupiny, z níž se rekrutuje většina příjemců pečovatelské služby.

Úhrnná výše příspěvku na podporu pečovatelské služby bude nejprve snížena podle výše nároku na zvýšení dotace dále uvedenými koeficienty zjištěných podle podaných žádostí tak, aby nemohlo dojít použitím koeficientů k přečerpání rozpočtovaného objemu podpory. Metoda úpravy výše příspěvku spočívá v tom, že celkový počet obyvatel starších 65 let ze žádajících obcí bude nejprve vydělen celkovým počtem obyvatel starších 65 let ze všech žádajících obcí upraveným příslušnými koeficienty v obcích, kde jsou pro úpravu některým koeficientem splněny podmínky. Poté bude výsledkem vynásobena úhrnná výše příspěvku na podporu pečovatelské služby a tímto způsobem se stanoví upravený příspěvek kraje Vysočina na podporu pečovatelské služby.

Vydělením upraveného příspěvku kraje Vysočina na podporu pečovatelské služby statisticky zjištěným počtem obyvatel kraje starších 65 let bude stanovena výše podpory připadající na jednoho obyvatele kraje staršího 65 let. Takto určená výše podpory na jednotlivce, který překročil zmíněnou věkovou hranici, se vynásobí konkrétním počtem osob starších 65 let v dané obci. Tato základní výše dotace pro obec se dále vynásobí koeficientem finanční náročnosti pečovatelské služby. Ten bude 1,3, půjde-li o nepřetržitý provoz nebo o provoz o sobotách a nedělích v domech s pečovatelskou službou nebo v jídelnách pro důchodce. 1.1 pak bude koeficient finanční náročnosti pečovatelské služby pro obce, v nichž budou střediska osobní hygieny, neboť celková koupel je zdarma a je zcela hrazena poskytovatelem této služby. Koeficient finanční náročnosti ve výši 1,4 bude místo předchozích koeficientů použit pro obce, které splňují kriteria pro použití koeficientu 1,1 a 1,3 zároveň. Celková dotace bude s ohledem na její účelovost poskytnuta maximálně do výše schválené v rozpočtu obce na pečovatelskou službu pro daný rok.

Vzorec výpočtu výše dotace pro jednotlivou obec:

vd =  upkv  x poo x kfn
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upkv = pkv x  spo   

                      spok

vd
– výše dotace pro žádající obec

upkv 
– upravený příspěvek kraje Vysočina na podporu pečovatelské služby

po
– počet obyvatel kraje starších 65 let

poo
– počet obyvatel starších 65 let v žádající obci

kfn 
– koeficient finanční náročnosti pečovatelské služby

pkv
– úhrnná výše příspěvku kraje Vysočina na podporu pečovatelské služby

spo
– celkový počet obyvatel starších 65 let ze žádajících obcí

spok 
– celkový počet obyvatel starších 65 let ze žádajících obcí upravený příslušnými koeficienty v obcích, které pro použití těchto koeficientů splňují podmínky 

(koef. finanční náročnosti PS bude použit ve výši 1,1, 1,3 nebo 1,4 podle výše uvedených kriterií)

Příklad výpočtu dotací v prvním kole je uveden v materiálu RK-36-2003-40, př. 1 na listu 1, přičemž při demonstrativním výpočtu nebyly použity koeficienty náročnosti pečovatelské služby, protože podklady pro jejich použití bude možné zjistit až z podaných žádostí obcí. Vypočtená částka tedy bude u některých obcí vlivem těchto koeficientů ve skutečnosti zvýšena.


Termín pro podání žádosti v prvním kole bude do 15. 2. roku, pro který bude požadována dotace a výše poskytnuté dotace bude stanovena do 31. března.

b) Metoda výpočtu výše dotace pro obec ve druhém kole:

Ve druhém kole bude rozdělován zůstatek úhrnné částky podpory kraje nerozdělený v prvním kole, a to v závislosti na rozpočtovaných výdajích obce na zabezpečení pečovatelské služby ponížených o výši dotace poskytnuté v prvním kole.

Každá obec k žádosti o dotaci, kterou podá v termínu do 31. 5. daného roku, přiloží schválený rozpočet obce, ve kterém bude uvedena částka, kterou obec ze svého rozpočtu dává na vlastní pečovatelskou službu nebo výše příspěvku jinému provozovateli, který v obci pečovatelskou službu zajišťuje. Každá obec požádá pouze o příspěvek na zabezpečení pečovatelské služby, kterou poskytuje vlastním občanům, a svůj požadavek poměrně sníží, pokud obcí rozpočtovaná částka zahrnuje také náklady na zabezpečení pečovatelské služby v jiné obci.

Vydělením příspěvku z rozpočtu obce poníženého o dotaci poskytnutou v prvním kole úhrnem všech příspěvků z rozpočtů žádajících obcí ponížených o dotace poskytnuté v prvním kole bude stanovena míra, kterou se žádající obec bude podílet na rozdělení zůstatku úhrnné částky podpory kraje. Vynásobením této míry podílení se na rozdělení zůstatku úhrnné částky podpory kraje celkovou výší tohoto zůstatku bude určena výše dotace poskytnuté dané obci.


Vzorec výpočtu výše dotace pro jednotlivou obec:

vd =   pro  x zpkv

         upro

vd
– výše dotace pro žádající obec

pro
– příspěvek na podporu pečovatelské služby z rozpočtu obce ponížený o dotaci poskytnutou v 1. kole

upro
– úhrn příspěvků na podporu pečovatelské služby z rozpočtu obce ponížený o dotaci poskytnutou v 1. kole

zpkv
– zůstatek úhrnné výše příspěvku kraje Vysočina na podporu pečovatelské služby po 1. kole

Příklad výpočtu dotací ve druhém kole je uveden v materiálu RK-36-2003-40, př. 1 na listu 2.

II. STACIONÁŘE


Žádost o účelovou dotaci budou moci podávat zřizovatelé stacionářů do 15. 2. roku, pro který bude požadována dotace. Zřizovatelé více stacionářů podají žádost na každý zvlášť. Navrhujeme stanovit výši účelové dotace pro jednotlivé žadatele následujícím způsobem.


Úhrnná příspěvek rozpočtovaný krajem na podporu stacionářů bude podělen počtem míst ve stacionářích, jejichž zřizovatelé požádali o dotaci. Takto získaný podíl připadající na jedno místo ve stacionáři v kraji Vysočina bude vynásoben počtem míst ve stacionáři daného žadatele a tímto postupem určena výše dotace na provoz jednotlivých stacionářů.

Vzorec výpočtu výše dotace pro jednotlivý stacionář:

vds =  ups   x pms

           pmz

vds
– výše dotace na provoz stacionáře

ups
– úhrnný příspěvek na podporu stacionářů v kraji Vysočina

pm
– počet míst ve stacionářích všech žadatelů

pms
– počet míst ve stacionáři žadatele

III. AZYLOVÉ DOMY


Žádost o účelovou dotaci budou moci podávat zřizovatelé azylových domů do 15. 2. roku, pro který bude požadována dotace. Zřizovatelé více azylových domů podají žádost na každý zvlášť. Navrhujeme stanovit výši účelové dotace pro jednotlivé žadatele následujícím způsobem.


Úhrnný příspěvek rozpočtovaný krajem na podporu azylových domů bude podělen počtem míst v azylových domech, jejichž zřizovatelé požádali o dotaci. Takto získaný podíl připadající na jedno místo v azylovém domě v kraji Vysočina bude vynásoben počtem míst v azylovém domě daného žadatele a tímto postupem bude určena výše dotace na provoz jednotlivých azylových domů.

Vzorec výpočtu výše dotace pro jednotlivý azylový dům:

vda = upa x pma

          pm

vda 
– výše dotace na provoz azylového domu

upa 
– úhrnný příspěvek na podporu azylových domů v kraji Vysočina

pm
– počet míst v azylových domech všech žadatelů

pma 
– počet míst v azylovém domě žadatele


Pro azylové domy pro muže lze za 1 místo považovat 1 lůžko, zatímco v azylových domech pro matky s dětmi je vhodnější za 1 místo považovat 1 bytovou jednotku, protože počet dětí v jedné bytové jednotce se často mění. Protože by v takové situaci použití neupraveného počtu míst vedlo k poškození azylových domů pro matky s dětmi při výpočtu dotace, navrhujeme do uvedeného vzorce dosazovat počet míst v azylovém domě pro matky s dětmi vynásobený koeficientem 3.

IV. DOMOVY DUCHODCŮ

Pro další období navrhujeme zachovat stejný dotační systém jako v roce 2003 ve výši podpory 10 000 Kč na lůžko. Dotace bude poskytnuta na základě žádosti o finanční podporu předložené nejpozději do 31. 1. příslušného roku odboru sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina.

V. PODPORA AKTIVIT ZAMĚŘENÝCH ZEJMÉNA NA INTEGRACI A POMOC SENIORŮM A OSOBÁM SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM


S ohledem na skutečnost, že předpokládané zahrnutí částky 18 milionů do rozpočtového určení daní je spojeno s odpovídajícím snížení objemu prostředků vyčleněných Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR na podporu předmětných aktivit státními dotacemi, navrhujeme využití uvedené částky k dofinancování projektů, které nedostaly dostatečnou podporu ze státního rozpočtu a jejichž realizace je pro region přínosná.


Zmíněné prostředky navrhujeme rozdělit na základě bodového hodnocení projektů, které budou překládány společně se žádostmi o dotaci z rozpočtu kraje, a na základě výše požadavků, které nebyly uspokojeny Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR.


Konkrétní postup navrhujeme takový, že všechny žádosti o dotace budou podrobeny hodnocení, při němž jim budou přiděleny body. Na základě hodnocení bude pro každou žádost stanoven koeficient v rozpětí 0 – 1,0, kterým bude počet procent získaných bodů z maxima možných vydělený číslem 100. Vynásobením požadované dotace tímto koeficientem bude stanoven upravený požadavek, který se podělí úhrnem všech upravených požadavků, a vynásobením úhrnné částky na podporu projektů v kraji tímto podílem bude stanovena výše dotace přidělená konkrétnímu žadateli. Dotace bude poskytnuta maximálně do výše uvedené žadatelem v žádosti.


Vzorec pro výpočet dotace:

vd = pd x kh x upp

            uup

kh = pbh
        pbm

vd
– výše dotace přidělená žadateli na konkrétní projekt

pd
– výše dotace požadované žadatelem na konkrétní projekt

kh
– koeficient hodnocení

pbh
– počet bodů přidělených konkrétnímu projektu v rámci hodnocení

pbm 
– maximální počet bodů, který může projekt získat při hodnocení

upp
– úhrnný příspěvek na podporu aktivit zaměřených zejména na integraci a pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením

uup
– úhrn všech upravených požadavků na dotaci (upravený požadavek = požadovaná výše dotace na konkrétní projekt x koeficient hodnocení konkrétního projektu)


Navrhovaný systém umožní kraji jako poskytovateli dotace na jedné straně hodnotit potřebnost jednotlivých projektů a na straně druhé co nejefektivněji využít částku vyčleněnou pro tuto oblast podpory.


Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit záměr systémového financování aktivit zaměřených zejména na integraci a pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením s výše uvedenou metodikou výpočtu dotace a uložit odboru sociálních věcí a zdravotnictví zpracování pravidel tohoto financování.  Realizace navrženého systému bude možná za předpokladu, že dojde k výše zmíněné změně rozpočtového určení daní. 

Stanoviska:

Sociální komise svým usnesením 012/10/2003/SocK ze dne 21. 8. 2003 doporučuje radě kraje schválit záměr systémového financování pečovatelské služby a stacionářů a doporučuje převést neinvestiční dotaci na obce, ve kterých bude v roce 2004 poskytována pečovatelská služba bez ohledu na subjekt poskytovatele.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· systém financování sociálních služeb v kraji Vysočina dle materiálu RK-36-2003-40, př. 3;

· pověření Rady kraje Vysočina ke schválení formulářů žádostí o dotace na poskytování sociálních služeb v rámci systému obsaženého v materiálu RK-36-2003-40, př. 3;

schvaluje

záměr systémového financování aktivit zaměřených zejména na integraci a pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením s metodikou výpočtu poskytovaných dotací dle materiálu RK-36-2003-40 a

ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví zpracování pravidel tohoto financování v souladu se chváleným záměrem.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: průběžně

počet stran: 6


počet příloh: 3
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