RK-36-2003-34

Akční plán na zvýšení absorpční kapacity kraje Vysočina pro čerpání fondů EU - sběr projektových záměrů

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval(a): J. Šedová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Dne 17.6.2003 Zastupitelstvo kraje vzalo na vědomí Akční plán na zvýšení absorpční kapacity pro čerpání fondů EU (dále jen Akční plán) dle materiálu ZK-03-2003-62 a schválilo vyhlášení výzvy subjektům v rámci kraje Vysočina ke spolupráci na sběru projektových záměrů a na přípravu projektů pro pozdější předložení do některého z fondů EU dle materiálu ZK-03-2003-62, př.2.

Ve dnech 11. a 12. října 2003 proběhlo v budově Krajského úřadu kraje Vysočina první ze 2 částí proškolení přihlášených zájemců ke sběru projektových záměrů. Toto školení bylo jednodenní a díky velkému zájmu uchazečů bylo rozděleno do dvou skupin. První části školení se zúčastnilo celkem 281 zájemců z celého kraje.

V příštích týdnech se bude konat druhá část proškolení, na kterou se přihlásilo 214 z uvedených 281 uchazečů. Na závěr druhého cyklu školení budou uchazeči psát písemný test, který prokáže vědomosti a schopnosti uchazeče přenést myšlenku nositele projektu do podoby projektového záměru. 
Na základě absolvování obou cyklů školení a výše zmíněného testu bude s úspěšnými uchazeči uzavřena Smlouva o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina (dále jen „smlouva“). Podmínky uzavření smlouvy jsou obsaženy v příloze č.1 tohoto dokumentu.

Návrh smlouvy smluvně zakotvuje způsob sběru projektových záměrů, oblast, ve které bude zpracovatel projektového záměru působit, náležitosti, které má odevzdávaný projektový záměr mít, podmínky odměňování za řádně zpracované a včas odevzdané projektové záměry a sankce za nedodržování podmínek zpracovávání projektových záměrů. Smlouva dále upravuje možnost kraje ukončit smluvní vztah s takovým zpracovatelem, který neplní povinnosti ze smlouvy mu plynoucí nebo je neplní řádně a včas. Plné znění návrhu smlouvy obsahuje příloha č. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje (dále je „ORR“) připravil ve spolupráci s pracovní skupinou „Fondy“ a Regionální rozvojovou agenturou Vysočina (dále jen „RRAV“) podmínky pro uzavření smlouvy s budoucími zpracovateli projektových záměrů (viz. příloha č.1), Smlouvu o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina (viz. příloha č. 2) požadované náležitosti projektového záměru, tj. Osnova projektové fiše a logický rámec (viz. příloha č.3) a způsob hodnocení projektových záměrů kraje Vysočina (viz. příloha č. 4). Dále předkládá seznam pracovních pozic, v rámci nichž bude na Krajském úřadě kraje Vysočina prováděno hodnocení projektových záměrů (příloha č. 5). 


Stanoviska:

Výše zmíněné materiály byly prezentovány dne 24. 10. 2003 na jednání pracovní skupiny „Fondy“a zástupci jednotlivých odborů zastoupených v této pracovní skupině ani zástupci RRAV neměli k plánu připomínky a vyjádřili se pro jeho předložení k projednání v orgánech samosprávy kraje v navrženém znění. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
· požadované náležitosti projektového záměru, tj. Osnova projektové fiše a logický rámec dle materiálu RK-36-2003-34, př. 3;
· podmínky pro uzavření smlouvy s budoucími zpracovateli projektových záměrů dle materiálu RK-36-2003-34, př. 1;
· vzor Smlouvy o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina dle materiálu
RK-36-2003-34, př. 2;
· seznam pracovních pozic, v rámci nichž bude na Krajském úřadě kraje Vysočina prováděno hodnocení projektových záměrů, dle materiálu RK-36-2003-34, př. 5;
· způsob hodnocení projektových záměrů kraje Vysočina dle materiálu RK-36-2003-34, př. 4;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí způsob hodnocení projektových záměrů kraje Vysočina dle materiálu RK-36-2003-34, př. 4 a
ukládá

odboru regionálního rozvoje předložit radě kraje další materiál s informací o postupném plnění Akčního plánu nejpozději do konce dubna 2004.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 4. 11. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 5
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