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Podmínky uzavření Smlouvy o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina se zpracovatelem projektových záměrů

Smlouva o sběru projektových záměrů v kraji Vysočina (dále jen „smlouva“) bude s jednotlivým zpracovatelem uzavřena po splnění následujících podmínek:

· Účast na první části školení prováděné odborem regionálního rozvoje spolu s Regionální rozvojovou agenturou Vysočina a s dlouhodobým expertem, který působí v kraji Vysočina v rámci projektu Phare 2001 IB. První, jednodenní, část školení proběhla dne 11. a 12. 10. 2003. Této části školení se zúčastnilo celkem 281 zájemců z celého kraje. 

Obsahem první části školení bylo seznámení s důvodem tvorby databáze projektových záměrů, regionální politikou EU, operačními programy a Programem rozvoje kraje. Důležitou součást školení tvořily informace týkající se řízení projektového cyklu, tvorby logického rámce projektu a způsobu realizace cílů, přání a myšlenek skrze projekty.

· Účast na druhé, dvoudenní, části školení konané v průběhu měsíce listopadu, zajišťované odborem regionálního rozvoje a Regionální rozvojovou agenturou Vysočina. Tato část školení bude obsahovat rozšířené informace ke způsobu sběru projektových záměrů v kraji, praktické ukázky přenesení myšlenky do formy logického rámce a projektového záměru, komunikaci s potenciálním nositelem projektového záměru a informace o způsobu plnění  Databáze projektových záměrů a jejich budoucí podpory z fondů EU. Potenciální zpracovatelé budou dále obeznámeni s návrhem smlouvy a se způsobem hodnocení jimi odevzdaných projektových záměrů. 
Na druhou část školení se přihlásilo 214 zájemců. 

· Úspěšné absolvování testu, který prokáže vědomosti a schopnosti zájemce přenést myšlenku nositele projektu do podoby projektového záměru. Účelem testu nebude zpracovat logický rámec a všechny části projektové fiše. Zpracovatel prokáže tuto schopnost na vybraných  částech projektové fiše č. 3, 4 a 5. 
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