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Popis problému:

V průběhu měsíce října 2003 proběhla diskuse s jednotlivými správci finančních prostředků v rozpočtu kraje Vysočina na rok 2003, a to zejména v souvislosti s nedostatečným čerpáním prostředků v některých kapitolách (na některých Orj). 

Obecně se dá říci, že stejně jako v roce 2002 bylo nedostatečné čerpání prostředků způsobeno zejména následujícími třemi skutečnostmi:

1) Nepřesné plánování potřeb finančních prostředků při tvorbě rozpočtu kraje na rok 2003.

2) Na některých paragrafech se předpokládá čerpání finančních prostředků až v závěru roku.

3) Změna objektivních podmínek, za nichž měly být výdaje na některých paragrafech uskutečněny.

Odbor ekonomický zastává stanovisko, že finanční prostředky rozpočtu, u kterých je už nyní jasné, že nebudou na daných paragrafech vyčerpány, je nutné z těchto paragrafů stáhnout, aby nedocházelo k případnému neefektivnímu čerpání finančních prostředků v závěru roku.

Návrh řešení a zdůvodnění :

Celková částka, kterou je možné z jednotlivých kapitol stáhnout, činí 46 549 tis.Kč. Radě kraje jsou předkládány 2 varianty možného řešení:

Varianta A:

V této variantě je navrhováno částku 46 549 tis.Kč přesunout do nespecifikované rezervy kraje. Nespecifikovaná rezerva je primárně určena na krytí mimořádných výdajů během rozpočtového roku, případně na krytí výpadku daňových příjmů v daném roce. Zůstatek nespecifikované rezervy je vždy součástí přebytku hospodaření kraje (výsledku hospodaření kraje), který je přerozdělován zastupitelstvem kraje v rámci schvalování závěrečného účtu kraje. Proto v tomto případě i celá částka, o kterou se rozpočet jednotlivých kapitol ponižuje, zůstane zapojena v rozpočtu na rok 2003 (v nespecifikované rezervě) a bude součástí přebytku hospodaření za rok 2003, o kterém bude rozhodovat zastupitelstvo kraje při schvalování závěrečného účtu kraje za rok 2003.

Varianta B:

V této variantě je navrhováno částku 46 549 tis.Kč převést do mimorozpočtového Fondu strategických rezerv (dále jen „FSR“). Ten je primárně určen na budoucí krytí velkých strategických projektů, které nebude možné krýt rozpočtovými příjmy v běžném roce, např. projektů v rámci strukturální politiky Evropské unie. Finanční prostředky převedené do FSR nespadnou do přebytku hospodaření v roce 2003 a budou deponovány na účtu FSR. Rozhodnutím zastupitelstva kraje mohou být tyto finance kdykoliv zapojeny do rozpočtového hospodaření aktuálního rozpočtového roku.   

Stanoviska:

Návrh na rozpočtové opatření zpracoval ekonomický odbor na základě domluvy a předchozího souhlasu jednotlivých správců kapitol.

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit přesun nevyčerpaných prostředků z rozpočtu jednotlivých paragrafů a kapitol do nespecifikované rezervy kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) v celkové výši 46 549 tis. Kč dle materiálu RK-36-2003-32, př. 1.
odpovědnost: odbor ekonomický 

termín: 18. 11. 2003 
Varianta B

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit převod nevyčerpaných prostředků z rozpočtu jednotlivých paragrafů a kapitol do Fondu strategických rezerv v celkové výši 46 549 tis. Kč dle materiálu RK-36-2003-32, př. 2.
odpovědnost: odbor ekonomický 

termín: 18. 11. 2003 
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