
RK-36-2003-31


Návrh na změnu zřizovatele

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracovali: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Město Jihlava zřizuje příspěvkové organizace Zvláštní škola internátní Jihlava, Jungmannova 6, Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 a Speciální mateřské školy pro děti s více vadami Jihlava, Demlova 28. Město Jihlava zaslalo kraji Vysočina návrh na změnu zřizovatele k příspěvkovým organizacím Zvláštní škola internátní Jihlava, Jungmannova 6, Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 dnem 1. 9. 2004 a návrh na zřízení Speciální mateřské školy pro děti s více vadami Jihlava, Demlova 28 dnem 1. 9. 2004. Současně nabízí kraji Vysočina převod nemovitého i movitého ve správě těchto organizací. Návrh města je přiložen v příloze 1.

Zastupitelstvo kraje schválilo dne 31. 3. 2003 koncepční dokument Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (dále jen „DZKV“). Mimo jiné byl tímto dokumentem schválen strategický rozvojový záměr F vytvářet podmínky pro systémové řešení speciálního školství a vzdělávání žáků se zdravotním postižením na úrovni obcí a mikroregionů. „V zájmu vytvoření systémového rámce pro účelné a provázané poskytování péče na úrovni obcí a mikroregionů umožní kraj městům převzetí zřizovatelské funkce ke zvláštním a pomocným školám.“

Na podporu realizace tohoto rozvojového záměru schválilo zastupitelstvo kraje dne
23. 9. 2003 Záměry kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a střediskům pro volný čas a speciálním školám z kraje na města.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje předložit zastupitelstvu kraje návrh města. Vzhledem k nesouladu s DZKV navrhuje OŠMS nedoporučit zastupitelstvu kraje převzetí zřizovatelských kompetencí. Součástí Speciální mateřské školy pro děti s více vadami Jihlava, Demlova 28 je speciální pedagogické centrum. Pedagogicko-psychologické a speciálně pedagogické poradenství zabezpečuje na většině území kraj v jím zřízených organizacích. OŠMS navrhuje v případě neschválení návrhu jednat s městem Jihlava o možnosti úhrady provozních nákladů speciálně pedagogického centra z prostředků kraje. 

Podle § 59 zákona č.129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších zákonů (dále jen „Z129“) připravuje rada návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva kraje. Předkládáme tedy materiál nejdříve k projednání a posouzení jí. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

návrh města Jihlavy na změnu zřizovatele k příspěvkovým organizacím Zvláštní škola internátní Jihlava, Jungmannova 6, Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 a návrh na zřízení Speciální mateřské školy pro děti s více vadami Jihlava, Demlova 28, dle materiálu RK‑36‑2003-31, př. 1;

doporučuje

zastupitelstvu kraje neschválit návrh města Jihlavy na změnu zřizovatele k příspěvkovým organizacím Zvláštní škola internátní Jihlava, Jungmannova 6, Pomocné školy pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31 a návrh na zřízení Speciální mateřské školy pro děti s více vadami Jihlava, Demlova 28, dle materiálu RK-36-2003-31, př. 1 a

pověřuje 

odbor školství, mládeže a sportu v případě neschválení návrhu města zastupitelstvem kraje k jednání s městem Jihlava o možnosti úhrady provozních nákladů speciálně pedagogického centra z prostředků kraje. 

odpovědnost: Z. Ludvík, K. Ubr

termín: do 30. 11. 2003 informovat město Jihlava o usnesení zastupitelstva kraje
počet stran: 2


počet příloh: 1
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