RK-36-2003-30

Převod zřizovatelských kompetencí k Základním uměleckým školám a Speciálním školám

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval(a): K. Ženíšek, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Na základě Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina a jednání s městy o převedení zřizovatelských funkcí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a některým speciálním školám souhlasí města Velká Bíteš, Chotěboř, Velké Meziříčí a Nové Město na Moravě aby na ně byla převedena dnem 1. 1. 2004 z kraje Vysočina zřizovatelská funkce k následujícím příspěvkovým organizacím.

· Chotěboř

· Základní umělecká škola, Chotěboř, Náměstí TGM 322

· Nové Město na Moravě

· Základní umělecká škola Jana Štursy, Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 121

· Velká Bíteš

· Speciální školy, Velká Bíteš, Tišnovská 116

· Základní umělecká škola, Velká Bíteš, Hrnčířská 117

· Velké Meziříčí

· Základní umělecká škola, Velké Meziříčí, Poříčí 808

Protože převedení zřizovatelské funkce je v zákoně řešeno jen pro převedení zřizovatelské funkce ze státu na samosprávu a nikoliv mezi samosprávami, navrhuje se, aby kraj zrušil výše uvedené příspěvkové organizace a v rozhodnutí o zrušení určil, že práva a závazky, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů přejdou dnem zrušení na nové příspěvkové organizace se stejným jménem, zřízené dnem 1. 1. 2004 jednotlivými městy. Nemovitý majetek který mají školy ve správě (ZUŠ Velké Meziříčí a ZUŠ Nové Město na Moravě) a movitý majetek by byl darován krajem příslušným městům. Pro zachování kontinuity organizací (síť škol, ČSÚ) se navrhuje uzavřít mezi krajem a jednotlivými městy smlouvu o spolupráci při zřízení jednotlivých organizací městem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 materiálu RK-36-2003-30 se předkládá návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Chotěboř, Náměstí TGM 322. V příloze 2 materiálu č. RK-36-2003-30 se předkládá návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Chotěboř, Náměstí TGM 322, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Chotěboř.

V příloze 3 materiálu RK-36-2003-30 se předkládá návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Základní umělecká škola Jana Štursy, Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 121.

V příloze 4 materiálu č. RK-36-2003-30 se předkládá návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Základní umělecká škola Jana Štursy, Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 121, příspěvková organizace, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Nové Město na Moravě.

V příloze 5 materiálu RK-36-2003-30 se předkládá návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Speciální školy, Velká Bíteš, Tišnovská 116.
V příloze 6 materiálu č. RK-36-2003-30 se předkládá návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Speciální školy, Velká Bíteš, Tišnovská 116, příspěvková organizace, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Velká Bíteš.

V příloze 7 materiálu RK-36-2003-30 se předkládá návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Velká Bíteš, Hrnčířská 117.
V příloze 8 materiálu č. RK-36-2003-30 se předkládá návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Velká Bíteš, Hrnčířská 117, příspěvková organizace, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Velká Bíteš.

V příloze 9 materiálu RK-36-2003-30 se předkládá návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Velké Meziříčí, Poříčí 808.
V příloze 10 materiálu č. RK-36-2003-30 se předkládá návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Velké Meziříčí, Poříčí 808, příspěvková organizace, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Velké Meziříčí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Chotěboř, Náměstí TGM 322, dle materiálu RK-36-2003-30, př. 1;

· návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Chotěboř, Náměstí TGM 322, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Chotěboř dle materiálu RK-36-2003-30, př. 2;

· návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Základní umělecká škola Jana Štursy, Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 121, dle materiálu RK-36-2003-30, př. 3;
· návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Základní umělecká škola Jana Štursy, Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 121, příspěvková organizace, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Nové Město na Moravě dle materiálu RK-36-2003-30, př. 4;

· návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Speciální školy, Velká Bíteš, Tišnovská 116, dle materiálu RK-36-2003-30, př. 5;
· návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Speciální školy, Velká Bíteš, Tišnovská 116, příspěvková organizace, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Velká Bíteš dle materiálu RK-36-2003-30, př. 6;

· návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Velká Bíteš, Hrnčířská 117, dle materiálu RK-36-2003-30, př. 7;
· návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Velká Bíteš, Hrnčířská 117, příspěvková organizace, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Velká Bíteš dle materiálu RK-36-2003-30, př. 8;

· návrh rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Velké Meziříčí, Poříčí 808, dle materiálu RK-36-2003-30, př. 9;
· návrh smlouvy o spolupráci při zřízení příspěvkové organizace Základní umělecká škola, Velké Meziříčí, Poříčí 808, příspěvková organizace, mezi smluvními stranami krajem Vysočinou a městem Velké Meziříčí dle materiálu RK-36-2003-30, př. 10.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat rozhodnutí školám

počet stran: 3


počet příloh: 10
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