RK-36-2003-28

Sloučení příspěvkových organizací dnem 1. 7. 2004

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje usnesením 142/03/2003/ZK ze dne 17. 6. 2003 schválilo záměr sloučit dnem 1. 7. 2004 následující příspěvkové organizace:

· Střední odbornou školu, Telč, nám. Zachariáše z Hradce 2 s Gymnáziem Otokara Březiny, Telč, Hradecká 235;

· Střední odborné učiliště technické a Učiliště, Humpolec, Nádražní 486, Integrovanou střední školu, Světlá nad Sázavou, Zámecká 1 a Střední zemědělskou školu, Havlíčkův Brod, Jihlavská 895 se Střední zemědělskou školou, Humpolec, Školní 764.
Dle ust. § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dochází ke sloučení příspěvkových organizací dnem určeným zřizovatelem v rozhodnutí. V tomto rozhodnutí zřizovatel určí, v jakém rozsahu přecházejí práva a závazky na přejímající organizaci. Ačkoli zastupitelstvo kraje schválilo výše uvedeným usnesením záměr sloučit uvedené organizace, je potřebné vydat jednotlivá rozhodnutí o sloučení a promítnout změny přejímající organizace do její zřizovací listiny. Změnu názvu, vymezení součástí a vymezení okruhů doplňkové činnosti je třeba předložit ke schválení neprodleně, změny ve vymezení majetku budou vypracovány na základě účetní uzávěrky zpracované k 30. 6. 2004 a předloženy ke schválení po tomto datu na následujícím zasedání zastupitelstva. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 materiálu RK-36-2003-28 se předkládá návrh rozhodnutí o sloučení Střední odborné školy, Telč, nám. Zachariáše z Hradce 2 s Gymnáziem Otokara Březiny, Telč, Hradecká 235. Přejímající organizací se stane Gymnázium Otokara Březiny, Telč, Hradecká 235 a jeho název se změní na Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola, Telč, Hradecká 235. Veškerá práva a závazky přecházejí na tuto přejímající organizaci. V příloze 2 materiálu RK-36-2003-28 se předkládá návrh dodatku č. 4 zřizovací listiny zahrnující změnu názvu, změnu vymezení součástí a změnu vymezení okruhů doplňkové činnosti přejímající organizace. Tato organizace také požádala o rozšíření doplňkové činnosti o činnost pronájem nebytových prostor s účinností od 18. 11. 2003 z důvodu pronájmu učeben, tělocvičny a sportovního hřiště.    

V příloze 3 materiálu RK-36-2003-28 se předkládá rozhodnutí o sloučení Středního odborného učiliště technického a Učiliště, Humpolec, Nádražní 486, Integrované střední školy, Světlá nad Sázavou, Zámecká 1 a Střední zemědělské školy, Havlíčkův Brod, Jihlavská 895 se Střední zemědělskou školou, Humpolec, Školní 764. Přejímající organizací se stane Střední zemědělská škola, Humpolec, Školní 764 a její název se změní na Střední odborná škola a Střední odborné učiliště zemědělské a technické a Učiliště, Humpolec, Školní 764. Veškerá práva a závazky přecházejí na tuto přejímající organizaci. V příloze 4 materiálu
RK-36-2003-28 se předkládá návrh dodatku č. 1 zřizovací listiny zahrnující změnu názvu, změnu vymezení součástí a změnu vymezení okruhů doplňkové činnosti přejímající organizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· rozhodnutí o sloučení Střední odborné školy, Telč, nám. Zachariáše z Hradce 2, s Gymnáziem Otokara Březiny, Telč, Hradecká 235, dle materiálu RK-36-2003-28, př. 1 a dodatek č. 4 zřizovací listiny přejímající organizace dle materiálu RK-36-2003-28, př. 2;

· rozhodnutí o sloučení Středního odborného učiliště technického a Učiliště, Humpolec, Nádražní 486, Integrované střední školy, Světlá nad Sázavou, Zámecká 1 a Střední zemědělské školy, Havlíčkův Brod, Jihlavská 895, se Střední zemědělskou školou, Humpolec, Školní 764, dle materiálu RK-36-2003-28, př. 3 a dodatek č. 1 zřizovací listiny přejímající organizace dle materiálu RK-36-2003-28, př. 4.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat rozhodnutí a dodatky ke zřizovacím listinám slučovaným organizacím

počet stran: 2


počet příloh: 4
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