RK-36-2003-25

Návrh na úpravu kapacity vybraných dětských domovů v kraji Vysočina v rámci změn v síti škol a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval(a): M. Vašíčková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kapacita dětských domovů zřizovaných krajem Vysočina (dále jen DD) je stanovena v Rozhodnutí MŠMT o zařazení do sítě škol a školských zařízení takto: viz příloha č. l tohoto materiálu.

Zákon č. 109/2002 Sb., o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o změně dalších zákonů, v § 4, odst. 4) a odst. 5), stanoví počty dětí v rodinné skupině a počty rodinných skupin v DD.

Současné prostorové možnosti u některých dětských domovů neumožňují ponechat stávající určenou kapacitu bez vynaložení vysokých finančních nákladů na potřebné stavební úpravy. U některých DD nejsou dle předběžných stanovisek ani stavební úpravy možné.
Návrh řešení, zdůvodnění:

varianta A/

Doporučuje se radě kraje v rámci prováděných změn v síti škol a školských zařízení schválit změnu kapacity DD, která spočívá v jejím snížení, dle přílohy č. 1/ tohoto materiálu, kromě DD Telč a DD Rovečné, u kterých se kapacita nemění.

Odůvodnění:

Výhodou tohoto řešení je zachování funkčnosti DD ve smyslu výše uvedené zákonné normy. Negativem je snížení celkové kapacity zařízení a tím i možnosti umisťovat děti s nařízenou ústavní výchovou v kraji Vysočina.

Avšak podle provedených zjišťování v červnu 2003 činí počet dětí z kraje Vysočina umístěných v zařízeních pro výkon ústavní výchovy v jiných krajích cca 70. Oproti tomu v DD kraje Vysočina je z ostatních krajů umístěno dle údajů z roku 2002 cca 150 dětí.

varianta B/

Do stávajících kapacit DD nezasahovat. Posoudit možnosti případných stavebních úprav a nutných investic v objektech DD tak, aby prostorové podmínky vyhověly výše uvedené zákonné normě a zůstala zachována stávající kapacita dětských domovů. 

Pozitivem tohoto řešení je snaha zřizovatele zajistit dostatek lůžkové kapacity pro děti s nařízenou ústavní výchovou a v rámci stavebních úprav i její modernizace.

Nevýhodou jsou vysoké finanční nároky.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Varianta A/

Rada kraje

schvaluje
návrh na úpravu kapacity u dětských domovů zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-36-2003-25, př. 1 a

souhlasí

s předložením návrhu na kapacitní úpravy dětských domovů zřizovaných krajem Vysočina zastupitelstvu kraje v rámci změn v síti škol a školských zařízení.

odpovědnost: OŠMS

termín: listopad 2003 

Varianta B/

Rada kraje

souhlasí

se zachováním stávající kapacity dětských domovů zřizovaných krajem Vysočina dle platného rozhodnutí o zařazení do sítě škol a školských zařízení dle materiálu
RK-36-2003-25, př. 1 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje posoudit možnosti případných stavebních úprav a nutných investic v objektech dětských domovů tak, aby prostorové podmínky vyhověly požadavkům zákona č. 109/2002 Sb.

odpovědnost: OŠMS, OM

termín: listopad 2003 
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