RK-36-2003-21

Majetkoprávní vypořádání pozemku v k. ú. a obci Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový obdržel od firmy ICOM transport, a. s., žádost o dořešení majetkoprávních vztahů k pozemku par. č. 5783/37 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 19 m2 a k stavbě silnice na tomto pozemku, nacházejícího se v k. ú. a obci Jihlava.

Výše uvedený pozemek je zastavěn tělesem silnice II/523, která byla rozšířena o část zeleného dělícího pruhu při akci „Úprava komunikačního napojení areálu ICOM transport“. Toto rozšíření prováděla sama firma ICOM transport, a. s. na vlastní náklady.

Po dokončení akce bylo rozšíření silnice II/523 zaměřeno geometrickým plánem
č. 2915-50/2001. Rozšířená část silnice jím byla označena jako nový pozemek par. č. 5783/37. Vlastníkem pozemku par. č. 5783/37 je v současné době firma ICOM transport, a. s., která jej získala od statutárního města Jihlava směnnou smlouvou.

Rada kraje usnesením č. 719/24/2003/RK ze dne 15. 7. 2003 souhlasila se zahájením jednání o darování pozemku par. č. 5783/37 v k. ú. Jihlava. 

Poté byl firmě ICOM transport, a. s. zaslán návrh darovací smlouvy. Představenstvo firmy s darováním nesouhlasilo a proto jí byl zaslán návrh kupní smlouvy, s kterým již vyjádřilo souhlas. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový nechal na vykupovaný pozemek zpracovat znalecký posudek, který určil cenu pozemku podle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů, v platném znění a prováděcí vyhlášky k tomuto zákonu č. 540/2002 Sb., v platném znění. Znaleckým posudkem č. 2119-111/03 vypracovaným ing. Hosem byla cena vykupovaného pozemku stanovena ve výši 9 120,- Kč, což činí 480,- Kč/1m2. Stavba silničního tělesa bude převedena bezúplatně v ceně pozemku.

Vykoupený pozemek a stavba silničního tělesa budou dodatkem ke zřizovací listině ve smyslu ustanovení § 35 odst. 2, písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Jihlava.

Návrh předpokládá doporučení výkupu pozemku par. č. 5783/37 a stavby silničního tělesa.

Stanoviska:

SÚS Jihlava souhlasí s nabytím pozemku a stavby.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím pozemku a stavby.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku par. č. 5783/37 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 19 m2 a stavby silničního tělesa nacházejícího se na tomto pozemku v k. ú. a obci Jihlava od firmy ICOM transport, a. s., do vlastnictví kraje Vysočina za cenu 9 120,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 18. 11. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

