RK-36-2003-20

Dotace obci Úsobí

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dopisem ze dne 22. 5. 2003 se obrátil starosta obce Úsobí na náměstka hejtmana Petra Pospíchala se žádostí o pomoc při řešení havarijního stavu zřícené části opěrné zdi nacházející se mezi školou a silnicí III/3489. Na základě tohoto podnětu proběhlo dne 4. 6. 2003 šetření na stavebním úřadě a následně ve Státním okresním archivu v Havlíčkově Brodě za účelem zjištění vlastníka předmětné opěrné zdi. Odbor majetkový zastává názor, že zeď není ve vlastnictví kraje Vysočina (podrobněji viz materiál RK-24-2003-3). Na základě těchto zjištění Petr Pospíchal zaslal starostovi obce odpověď na žádost o pomoc se závěrem, že podle zjištění lze dovodit, že opěrná zeď není součástí komunikace.

Obec Úsobí reagovala žádostí ze dne 19. 6. 2003 adresovanou zastupitelstvu kraje, podle které žádá zastupitelstvo obce o pomoc při řešení havarijního stavu opěrné zdi. V žádosti se uvádí, že budova místní školy byla postavena okolo roku 1905 a do provozu byla uvedena v září roku 1906, tedy šest let před výstavbou silnice. Rada kraje projednala materiál
RK-24-2003-3 dne 15. 7. 2003 a usnesením 718/24/2003/RK souhlasila s podáním podnětu stavebnímu úřadu Městského úřadu v Havlíčkově Brodě ve věci zajištění údržby, případně nezbytných úprav stavby opěrné zdi mezi školou a silnicí III/3489 v obci Úsobí. Stavební úřad podmět posoudil a dospěl k závěru že nelze s ohledem na nedostatek důkazního materiálu dovodit s jistotou vlastníka stavby. Zároveň uvedl, že opěrná zeď je dle jeho názoru součástí silnice (s odkazem na zákon č. 147/1949 Sb.) a její existence je nepochybně třeba k zajištění dopravy na silnici. Další jednání mezi krajem a obcí směřovala k řešení, podle kterého se obec přihlásí k investorství a kraj pomůže při financování stavebních úprav. V tomto smyslu žádá znovu obec o pomoc zastupitelstvo kraje dopisem ze dne 3. 9. 2003. Následně uložil stavební úřad obci opatřit projektovou dokumentaci pro provedení nezbytných úprav a nařídil jejich provedení. Projektová dokumentace je zpracována a je na základě výběrového řízení vybrán zhotovitel stavby (zástupce OM se výběrového řízení zúčastnil). Obec Úsobí se obrací na zastupitelstvo kraje se žádostí o finanční podporu ve výši 90 % nákladů stavby, které jsou dle výsledků výběrového řízení 2 864 864,- Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyhovět žádosti obce. Provedení nezbytných úprav zajistí bezpečný provoz na silnici III/3489 a také bezpečnost dětí základní školy. Je pravda, že pro provoz na silnici je opěrná zeď, respektive její dobrý stavebnětechnický stav, nutná. 

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje poskytnout obci Úsobí dotaci na provedení nezbytných úprav opěrné zdi při silnici III/3489 u budovy základní školy v Úsobí ve výši 2 500 000,- Kč a schválit rozpočtové opatření ke krytí dotace.


Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav nespecifikované rezervy je 52 062 tis. Kč

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· poskytnout obci Úsobí dotaci na provedení nezbytných úprav opěrné zdi při silnici III/3489 u budovy základní školy v Úsobí ve výši 2 500 tis. Kč;
· schválit povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené o 2 500 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 18. 11. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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