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Stavba II/130 rekonstrukce mostu ev. č. 130-009 přes řeku Sázavu v Ledči nad Sázavou, I. stavba - Husovo náměstí 

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby „II/130 Rekonstrukce mostu ev.č.130-009 přes řeku Sázavu v Ledči nad Sázavou, I.stavba-Husovo náměstí.“ Rozpočtové opatření ke krytí stavby bylo schváleno usnesením zastupitelstva kraje 111/03/2003/ZK ve výši 4 mil. Kč. Odbor majetkový zrealizoval výběrové řízení. Celková cena stavby je 7 780 511,- Kč. Stavba obsahuje mimo rekonstrukce komunikace také objekty, jejichž vlastníkem bude město Ledeč nad Sázavou – chodníky, parkovací stání, veřejné osvětlení, atd. a navazuje na rekonstrukci inženýrských sítí prováděných jejich správci. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit uzavření Smlouvy o sdružení finančních prostředků mezi krajem Vysočina a městem Ledeč nad Sázavou na uhrazení podílu města Ledeč nad Sázavou ve výši 3 178 000,-Kč. Město Ledeč nad Sázavou souhlasí s uhrazením svého podílu. Rozdíl nákladů mezi schváleným rozpočtovým opatřením, podílem města a celkovými náklady stavby z výběrového řízení je kryt rozpočtem kraje v rámci kapitoly Nemovitý majetek, položka investice v dopravě. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit uzavření Smlouvy o sdružení finančních prostředků na stavbu „II/130 Rekonstrukce mostu ev.č.130-009 přes řeku Sázavu v Ledči nad Sázavou, I. stavba -Husovo náměstí“ mezi městem Ledeč nad Sázavou a krajem Vysočina, podle které město Ledeč nad Sázavou sdruží s krajem Vysočina jako investorem uvedené stavby finanční prostředky ve výši 3 178 000,- Kč na uhrazení nákladů na objekty ve vlastnictví města.

odpovědnost: majetkový odbor

termín: 18. 11. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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