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Stavba vodojemu v obci Okrouhlička

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Na kraj Vysočinu se obrátila v. o. s. DRUPOS-PROJEKT zastupující obec Okrouhličku jako investora stavby vodojemu pro obecní vodovod se žádostí o souhlas s umístěním stavby vodojemu na pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci parcely původ pozemkový katastr par. č. 1528 v k. ú. a obci Okrouhlička a s možností bezplatného převodu do majetku obce. Tento pozemek vlastní kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod.

Pokud obec Okrouhlička jako investor nezíská k uvedenému pozemku ve smyslu ustanovení § 58 odst. 2. zák. č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění „jiné právo“, opravňující je na pozemku ve vlastnictví kraje zřídit uvedenou stavbu, nemůže být vydáno příslušné rozhodnutí dle tohoto zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vodojem je nezbytnou součástí obecního vodovodu. Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas se stavbou vodojemu na pozemku ve vlastnictví kraje. Po dokončení stavby bude na náklady obce Okrouhlička vyhotoven oddělovací geometrický plán, který oddělí zastavěnou část pozemku PK par. č. 1528. Následně bude řešeno majetkoprávní vypořádání.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod vyjádřila dne 22. 10. 2003 souhlas jak se stavbou, tak i s případným převodem zastavěného pozemku do majetku obce Okrouhlička. Ve svém stanovisku uvádí, že tento pozemek není zastavěn silnicí.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

souhlasí

se stavbou vodojemu na pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci parcely původ pozemkový katastr par. č.1528 v k. ú. a obci Okrouhlička.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2003

počet stran:	1


počet příloh:	1
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