RK-36-2003-03


Sídlo Krajské knihovny Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 36/2003 dne 4. 11. 2003

zpracoval(a): P. Kolář, H. Kubíček
předkládá: P. Kolář, H. Kubíček

(přílohy 1, 2 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina zřizuje příspěvkovou organizaci Krajská knihovna Vysočiny (dále jen KKV). Organizace sídlí v Havlíčkově Brodě v budově Staré radnice na Havlíčkově náměstí, která je ve vlastnictví města Havlíčkův Brod. Rozsah využívaných prostor dlouhodobě nevyhovuje potřebám knihovny. Pro rozhodnutí o budoucím umístění KKV bylo ve spolupráci s městem Havlíčkův Brod vytipováno několik variant, z nichž byly podrobněji prověřeny „Porovnáním nákladů na umístění KKV na území města Havlíčkův Brod“ (viz materiál RK-36-2003-03 př. 1) varianty:

· využití budovy stávající základní školy na Rubešově náměstí 

· využití stávající budovy Střední průmyslové školy stavební 

· novostavba

Zájmem kraje je umístění KKV ve vlastní budově. Proto nebyla dále podrobněji zkoumána možnost přístavby ke stávající budově Staré radnice, z důvodu problematického majetkového převodu historické budovy radnice do majetku kraje Vysočina a varianta objektu Pleas II, který je v soukromém vlastnictví a část objektů je využívána k jiným účelům.Varianta umístění KKV v budově užívané Obchodní akademií nebyla dále prověřována s ohledem na nedostatečnou užitkovou plochu, nemožnost dalšího rozvoje v území a komplikovaného přemístění školy do jiných prostor. Možnost umístění KKV v budově „DPV“ nebyla dále prověřována s ohledem na nedostatečnou výměru a komplikované vlastnické vztahy (část budovy je v soukromém vlastnictví).

Výchozím zadáním pro porovnání nákladů s ohledem na prostorové potřeby krajské knihovny byl návrh ředitele KKV podložený „Výpočtem potřebné plochy Krajské knihovny Vysočina“ (viz materiál RK-36-2003-03 př. 2). Jedním z dalších důležitých požadavků byla dobrá dostupnost sídla KKV.

S materiálem k možnostem řešení prostorových problémů KKV v Havlíčkově Brodě byl seznámen Výbor pro vědu, vzdělávání, kulturu, mládež a tělovýchovu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR na jednání dne 10. září 2003 v Havlíčkově Brodě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro rozhodnutí o způsobu zajištění odpovídajícího sídla a materiálně technického zajištění činností KKV je radě kraje předkládán materiál, který mimo výchozího popisu obsahuje v přílohách i další podklady, které by mohly být dle názoru odboru majetkového a odboru kultury a památkové péče relevantní. Vzhledem k akutní potřebě řešení situace je v návrhu rozpočtu kraje Vysočina odborem majetkovým navržena částka ve výši 1,5 mil. Kč na zajištění předprojektové a projektové přípravy sídla KKV. Odbor majetkový stručně shrnuje výhody a nevýhody jednotlivých variant v materiálu RK-36-2003-03 př.3. Jako určující pro rozhodnutí kraje, která varianta zajištění odpovídajícího sídla a materiálně technického zajištění činností KKV bude zvolena, jsou dle našeho názoru faktory ekonomické a časové. Z hlediska časového je s ohledem na využívání budov základní školy a průmyslové stavební školy pro výuku a možnosti jejich přemístění v horizontu několika let nejvýhodnější varianta novostavby. Z hlediska ekonomického je novostavba výrazně dražší (započítání tržní ceny nemovitostí uvažovaných k rekonstrukci do cenového porovnání variant je zavádějící), ale lze s jistotou očekávat, že u nové budovy srovnatelné výměry postavené účelově pro KKV budou nižší náklady provozní. S ohledem na časový faktor a možnost dislokace KKV v budově účelově postavené podle potřeb KKV odbor majetkový a odbor kultury a památkové péče přiklání k variantě novostavby. S ohledem na význam navrhované investice považuje odbor majetkový za vhodné zajistit prostřednictvím architektonické soutěže její architektonickou kvalitu. Dle základního prověření podmínek architektonické soutěže je nutné počítat se zhruba 4 měsíční lhůtou pro průběh a vyhodnocení soutěže a s náklady na odměny třech ohodnocených návrhů ve výši 1 až 1,5 % z cena díla plus náklady na jednání členů komise (odhad nákladů cca do 1 mil. Kč).

Knihovna bude centrem odborných a vědeckých poznatků a informací univerzálního charakteru pro všechny občany města a kraje. Rozvoj informačních technologií a velký nárůst shromažďovaných a distribuovaných informací vyvolává nutnost přizpůsobení krajské knihovny měnícím se podmínkám, rostoucím nárokům a novým možnostem. Těžištěm budovy bude centrální čtenářský sál s dostatkem computerizovaných čtenářských pracovních míst, doplněný infocentrem, čítárnou denního tisku, internetovým klubem atd. Citlivě bude nutné umístit multifunkční sál, sklady knih a centrum regionálních funkcí pro knihovny kraje Vysočina. Krajská knihovna Vysočiny by měla sloužit jako soudobé kulturně společenské, informační a vzdělávací centrum, maximálně otevřené společnosti.

Návrh usnesení předpokládá schválit rámcové vymezení rozsahu ploch sídla KKV, rozhodnout o variantě dislokace sídla KKV v novostavbě a uložit krajskému úřadu a řediteli KKV zajistit přípravu realizace sídla KKV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

koncepční záměr vybudování sídla Krajské knihovny Vysočiny o užitné ploše 4000 m2 jako novostavby na pozemku par. č. 704/2 v k.ú. a obci Havlíčkův Brod a

ukládá

· odboru majetkovému zajistit předprojektovou a projektovou přípravu stavby, včetně architektonické soutěže a informovat radu kraje o průběhu přípravy, včetně předložení jejích dílčích výstupů ke schválení radě kraje

· odboru kultury a památkové péče a řediteli Krajské knihovny Vysočiny spolupracovat při přípravě stavby.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor kultury a památkové péče, ředitel Krajské knihovny Vysočiny

termín: 2004

počet stran: 2


počet příloh: 3
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