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FOND VYSOČINY - Grantový program na podporu projektů v oblasti zemědělství Zemědělské projekty 

pro: jednání rady kraje č. 35/2003dne 30. 10. 2003

zpracovali:J. Merunková

předkládá: P. Bureš, V.Vacek

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu na podporu projektů v oblasti zemědělství. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství a Zemědělská komise Rady kraje Vysočina společně navrhují, aby Rada kraje Vysočina vzala na vědomí návrh na vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti zemědělství dle přílohy č.1.

Stanoviska:

Stanovisko zemědělské komise:

Zemědělská komise (dále jen ZK) vítá finanční prostředky z FV, jako nezanedbatelný příspěvek na předem dobře promyšlené projekty. Z předcházejících vypsaných grantových kol je patrno, že zájem o čerpání z FV je velký a byli i žadatelé, kteří nesplňovali podmínku datumu zadání projektu až po podpisu smlouvy a museli být vyřazeni. Přesto ve svých projektech pokračují. Z toho usuzujeme, že FV není motivující prostředek k zadání projektu, ale pouze doplňující a velmi cenný příspěvek. Dle odezvy je kraj Vysočina se svým FV kladně hodnocen ze všech oblastí, kde touto formou přispívá.

Proto ZK navrhuje rozšířit datum zpětně již na zadané projekty a to od 1.7.2003.Jsme přesvědčeni, že finanční prostředky v tomto cíli půjdou správným směrem a zvlášť do zemědělství, kde je každá koruna potřebná a v současné době dvojnásob, před nadcházejícím vstupem do EU, kde je třeba sladit spousty provozů a technologií s evropskými normami a být tak konkurence schopnými.

Od takto nastaveného grantu si slibujeme dostatek projektu s možností velkého výběru těch nejkvalitnějších z hlediska efektivnosti a vytčeného cíle.

Podmínky fondu by měly být nastaveny tak,aby byl dostatečný počet projektů, při jejich výběru co do kvality a konečného efektu a nikoliv vyřazování projektu z administrativního hlediska. 

Rozhodně by FV neměl na sebe brát úlohu „učitele“ jak složitě požádat o příspěvek, a naopak co nejjednoduššími žádostmi a svými možnostmi přispívat na předem vytčené cíle a na ně navazující kvalitní projekty.

Rovněž tak navrhujeme složení řídícího výboru, aby bylo složeno z členů té, které komise, která grantový projekt připravuje. Ti nejlépe dokážou posoudit a vyhodnotit kvalitu projektů, neboť se podíleli na jeho přípravě.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program Zemědělské projekty na podporu projektů v oblasti zemědělství dle materiálu RK-35-2003-39, př. 1.

odpovědnost:
odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 18. 11. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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