RK-35-2003-36

Návrh na změnu závazných ukazatelů a zvýšení neinvestičních výdajů u Psychocentra Jihlava, organizační složka kraje  na rok 2003, změna rozpočtu sociálního fondu


pro: jednání rady kraje č. 35/2003 dne 30. 10. 2003

zpracovaly: I. Uhrová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 196/08/2002/ZK ze dne 17. 12. 2002 byl schválen rozpočet neinvestičních výdajů Psychocentra Jihlava, organizační složka kraje ve výši 1.660 tis. Kč. Usnesením rady kraje č. 177/07/2003/RK ze dne 4. 3. 2003 byl stanoven způsob usměrňování prostředků vynakládaných na platy a stanoven absolutní limit těchto prostředků ve výši 950 tis. Kč. Usnesením RK 146/06/2003/RK ze dne 25. 2. 2003 byl snížen rozpočet výdajů o částku 29 tis. Kč – převod 3 % z objemu plánovaných platů pracovníků Psychocentra Jihlava, organizační složka kraje do sociálního fondu kraje. Při porovnání čerpání prostředků na platy za 8 měsíců roku 2003 a vzhledem k očekávané skutečnosti navrhujeme snížit stanovený limit prostředků na platy o částku 34 tis. Kč a tyto prostředky navrhujeme ponechat na provozní výdaje organizace.

Dále bylo při revizi plynových topidel před počátkem topné sezóny zjištěno revizním technikem vadné l topidlo, které nelze již z bezpečnostních důvodů opravit a uvést do provozu. Vzhledem k tomu, že rozpočet provozních výdajů organizace pokrývá pouze základní potřeby, nelze z tohoto rozpočtu pokrýt výdaj na zakoupení a montáž nového topidla jehož předběžná cena dle cenové nabídky firmy Plynoservis Dobrovolný, s.r.o je ve výši 11,5 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Vzhledem k tomu, že rozpočet provozních výdajů po provedené úpravě rozpočtu je ve výši 1.631 tis. Kč ( skutečnost v roce 2002 byla ve výši 1.624 tis. Kč) a nezahrnuje 7 % zvýšení platových tarifů v roce 2003 navrhujeme radě kraje snížit stanovený limit prostředků na platy o částku 34 tis. Kč a současně snížit plánovaný převod organizace do sociálního fondu o částku l tis. Kč. O tyto prostředky navrhujeme zvýšit rozpočet provozních výdajů organizace. Dále navrhujeme zvýšit rozpočet provozních výdajů Psychocentra Jihlava, organizační složka kraje o částku 11,5 tis. Kč na nákup a montáž nového plynového topidla. Tuto potřebu krýt snížením rozpočtu výdajů kapitoly Sociální věci u paragrafu 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· změnu rozpočtu  v rámci kapitoly Sociální věci, zvýšení § 4339 Sociální péče a pomoc rodině a manželství o částku 11,5 tis. Kč za účelem posílení rozpočtu výdajů Psychocentra Jihlava, organizační složka kraje na nákup a montáž topidla  a snížení § 4399 Ostatní záležitosti soc. věcí a politiky zaměstnanosti o tuto částku;

· změnu výše závazného ukazatele u Psychocentra Jihlava, organizační složky kraje a to snížení limitu prostředků vynakládaných na platy o částku 34 tis. Kč s tím, že prostředky budou použity na krytí provozních výdajů organizace dle materiálu RK-35-2003-36, př. 1;

·  snížení převodu z prostředků na platy Psychocentra Jihlava, organizační složky kraje do sociálního fondu kraje - § 6330 Převody vlastním fondům v rozpočetech územní úrovně o l tis. Kč s tím, že tato částka bude použita na krytí provozních výdajů Psychocentra, § 4339 sociální péče a pomoc rodině a manželství dle přílohy č. l materiálu RK-34-2003-36;

· snížení příjmů a výdajů sociálního fondu o l tis. Kč.

odpovědnost: odbor  sociálních věcí a zdravotnictví
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