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Dotace významným akcím v kraji Vysočina v roce 2004

pro: jednání rady kraje č. 35/2003 dne 30. 10. 2003

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje se dlouhodobě snaží o podporu akcí společenského, kulturního a sportovního zaměření v kraji Vysočina. Část této podpory je poskytována na základě priorit obsažených v Programu rozvoje kraje a na ně navazujících grantových programů Fondu Vysočiny. Druhá část podpory, která je sice v souladu s prioritami kraje, ale vymyká se záběru Fondu Vysočiny, je poskytována formou dotací z rozpočtu kraje.

Dle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno schvalovat rozpočet kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Je předkládána k posouzení příloha Z2 návrhu rozpočtu kraje pro rok 2004, která obsahuje přehled sportovních, kulturních a společenských akcí podporovaných krajem nad rámec Fondu Vysočiny. Příloha obsahuje akce, které splňují tyto základní parametry:

· relativně velký rozpočet akce (většinou 500 tis. Kč a více)

· formát akce vymykající se jiným možným dotačním titulům (např. Fond Vysočiny)

· velký zájem médií a veřejnosti, který je atraktivní i pro prezentaci a marketing kraje Vysočina

· tradice, která potvrdila kvality akce a jejích organizátorů, případně u nové akce kvalitně zpracovaný projekt

· vynikající reference na práci organizátorů

· nadregionální charakter akce

Konkrétní výše dotací je navrhována:

a) ve stejné výši, jako pro rok 2003 u akcí, které jsou již touto formou podporovány tradičně a jejichž charakter, zaměření, rozsah, způsob organizace a financování se oproti předchozímu ročníku nemění. Výše navrhované podpory se u těchto akcí rovněž odvíjí od kvality spolupráce s organizátory v předchozím roce a hlavně od informací obsažených v závěrečné zprávě a závěrečném vyúčtování, které má každý organizátor dle smlouvy o poskytnutí dotace za povinnost kraji předložit.

b) u akcí nově zařazených ve výši, která závisí na posouzení, na kterém se podílí rezortně příslušný radní, rezortně příslušný odbor a sekretariát hejtmana. Posuzuje se především cílové publikum akce, její dopad (regionální, nadregionální apod.), tradice/připravenost akce, nabízená protihodnota (prostor pro prezentaci kraje Vysočina), ziskovost/neziskovost akce. Stejným způsobem jsou posuzovány i akce, které sice již podporu v minulosti čerpaly, ale jejichž charakter, způsob financování apod. se oproti předchozím ročníkům podstatně změnil.

Kromě dotací konkrétním akcím obsahuje návrh rezervu – tato rezerva bude použita v případě, že rada či zastupitelstvo kraje v rámci svých kompetencí schválí poskytnutí dotace další akci v průběhu roku 2004.

Příloha 3 tohoto materiálu pak obsahuje seznam akcí, u kterých doporučujeme žádost organizátorů o poskytnutí dotace zamítnout. Tyto akce byly totiž při posouzení výše uvedeným způsobem vyhodnoceny jako nevhodné pro poskytnutí dotace. Důvod zamítnutí je u každé akce uveden. 

Navrhuje se doporučit zastupitelstvu kraje ke schválení přílohu Z2 návrhu rozpočtu kraje pro rok 2004.

Stanoviska:

Stanovisko odboru kultury a památkové péče:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s poskytnutím dotace kulturním akcím roku 2004 uvedeným v příloze 1 tohoto materiálu.

Odbor školství, mládeže a sportu:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s poskytnutím dotace sportovním akcím roku 2004 uvedeným v příloze 1 tohoto materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje 
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit přílohu Z2 rozpočtu kraje pro rok 2004 dle materiálu 
RK-35-2003-23, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 10. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 3
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