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Návrh na jmenování komisí pro výběrová řízení na obsazení funkčních míst ředitelů příspěvkových organizací Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, Správa a údržba silnic Jihlava, Správa a údržba silnic Pelhřimov, Správa a údržba silnic Třebíč a Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou 

pro: jednání rady kraje č. 35/2003 dne 30. 10. 2003

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
Usnesením Rady kraje č. 1026/31/2003/RK byl schválen postup pro přípravu výběrových řízení, návrh textu vyhlášení výběrových řízení pro výběrová řízení a obsazení funkčních míst ředitelů, příspěvkových organizací Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, Správa a údržba silnic Jihlava, Správa a údržba silnic Pelhřimov, Správa a údržba silnic Třebíč a Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou, a obecné schéma složení výběrových komisí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje jmenovat komise pro výběrové řízení na obsazení funkčních míst ředitelů, příspěvkových organizací Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, Správa a údržba silnic Jihlava, Správa a údržba silnic Pelhřimov, Správa a údržba silnic Třebíč a Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou dle přílohy 1. materiálu RK-35-2003-19.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

členy komise pro výběrové řízení na obsazení funkčních míst ředitelů, příspěvkových organizací Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, Správa a údržba silnic Jihlava, Správa a údržba silnic Pelhřimov, Správa a údržba silnic Třebíč a Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu RK-35-2003-19, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 12. 2003




počet stran: 1


počet příloh: 1
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