RK-35-2003-09

Návrh na potvrzení ředitele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, ve funkci 

pro: jednání rady kraje č. 35/2003 dne 30.10. 2003

zpracoval(a): K. Lisá, L. Vyhlídalová
předkládá: H. Kubíček









(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Na základě Pokynu Rady kraje Vysočina ze dne 15. 10. 2002 k výběrovým a konkurzním řízením na funkci ředitele organizací zřizovaných krajem Vysočina probíhají postupně v příspěvkových organizacích kraje výběrová řízení. V příspěvkových organizacích zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury se již uskutečnilo výběrové řízení v krajské knihovně a v galeriích, v současné době probíhá výběrové řízení na funkci ředitelů muzeí a připravuje se rovněž výběrové řízení na ředitele Hradu Kámen. Poslední příspěvkovou organizací zřizovanou na úseku kultury, kterou se odbor kultury a památkové péče nyní zabývá, je Horácké divadlo Jihlava. 

Vzhledem ke skutečnosti, že stávající ředitel Josef Fila byl jmenován přednostou Okresního úřadu Jihlava do funkce ředitele Horáckého divadla Jihlava k 1. 2. 2000 na základě výběrového řízení, které se konalo 22. 11. 1999 (materiál RK-35-2003-09, př. 2 - 3), předkládá odbor kultury a památkové péče Radě kraje Vysočina návrh na jeho potvrzení ve funkci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče doporučuje Radě kraje Vysočina uznat výsledek výběrového řízení vyhlášeného přednostou Okresního úřadu Jihlava (materiál RK-35-2003-09, př. 1) a potvrdit Josefa Filu, stávajícího ředitele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, ve funkci do 31. 1. 2005. Po uplynutí tohoto funkčního období bude standardním způsobem vyhlášeno výběrové řízení dle Pokynu Rady kraje Vysočina ze dne 15. 10. 2002 k výběrovým a konkurzním řízením na funkci ředitele organizací zřizovaných krajem Vysočina. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

potvrzuje 

Josefa Filu, bytem Zrzavého 4, 586 01  Jihlava, ve funkci ředitele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, do 31. 1. 2005.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 15. 11. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 3
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