RK-35-2003-07


FOND VYSOČINY – Grantový program REGIONÁLNÍ KULTURA III.

pro: jednání rady kraje č. 35/2003 dne 30. 10. 2003

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Problematika rozvoje kultury a kulturního dědictví, ochrany a obnovy památek je podrobně popsána v aktualizovaném Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „PRK“), který schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 12. 2. 2002 usnesením 012/01/2002/ZK. 

V opatření 2.4.1 PRKu - Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na vytváření a obnovu zařízení pro volný čas a formování občanské společnosti i v opatření 2.4.2 - Podpora rozvoje kultury a kulturního dědictví, ochrana a obnova památek je uvedeno, že kraj Vysočina má mnohaletou tradici v pořádání významných kulturních projektů (mezinárodní festivaly, přehlídky, veletrhy) i charakteristickou a jedinečnou místní kulturu, návaznost na tradice a bohatou historii kulturních aktivit. Funguje zde velké množství zájmových a spolkových organizací a sdružení, které mají mnohde dlouholetou tradici a jsou významným prvkem při vytváření místní identity a charakteristické místní  kultury. Jedním z cílů opatření na podporu rozvoje v této oblasti je rozvoj regionální kultury a tradic.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Grantové programy „Regionální kultura“ v roce 2002 a „Regionální kultura II.“ v roce 2003 splnily veškerá očekávání a ukázaly velký zájem o tento způsob finanční podpory kraje jednotlivým pořadatelům kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění. Celkem bylo podáno 200 žádostí (v roce 2002 83 žádostí a v roce 2003 117 žádostí) s celkovou požadovanou finanční podporou 6 677 839,- Kč (v roce 2002 částka 2 883 000,- Kč a v roce 2003 částka 3 794 839,- Kč). Na základě vyhodnocení obou programů předkládá odbor kultury a památkové péče návrh na vyhlášení grantového programu „REGIONÁLNÍ KULTURA III.“ pro rok 2004 s výší objemu finančních prostředků 2 500 000,- Kč. Vyhlášením programu již v roce 2003 chceme dosáhnout pravidelného nastavení financování pro další období  a nastavit jasný systém pro roky následující. 

Stanoviska:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Regionální kultura III.“ na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-35-2003-07, př. 1

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 18. 11. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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