RK-35-2003-04

Souhlas se stavbou a vydáním stavebního povolení v k. ú. Dobrá a obci Přibyslav

pro: jednání rady kraje č. 35/2003 dne 30. 10.  2003

zpracoval(a):  J. Mrázková

předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic, Správa Jihlava  se žádostí o souhlas se stavbou a s vydáním stavebního povolení stavby „Silnice I/19 Keřkov“. Touto stavbou mají být dotčeny pozemky par. č. 502/1, par. č. 502/2 a par. č. 204/3 v k. ú. Dobrá a obci Přibyslav. Předmětem akce má být stavba povodněmi zničeného mostu, odstranění havarijního stavu vozovky a nevhodných odtokových poměrů z přilehlých polí a lesa. 

Kraj Vysočina uzavřel s Ředitelstvím silnic a dálnic dne 5. 11. 2002 darovací smlouvu, kterou převedl část silnice I/19 na území okresu Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou, včetně součástí a příslušenství do vlastnictví státu a příslušnosti hospodaření této organizaci. Předmětem převodu nebyly pozemky, které jsou řešeny samostatně v současné době. Ředitelství silnic a dálnic, správa Jihlava nyní hodlá provádět výše uvedenou stavbu s tím že stavbou budou dotčeny  pozemky ve vlastnictví kraje Vysočina. Z dotčených pozemků bude předmětem převodu pouze pozemek par. č. 502/1 o výměře 40 274 m2. Všechny pozemky jsou ve vlastnictví kraje na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny tyto pozemky do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu v Havlíčkův Brod jsou vedeny v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 37. 

 Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas s uvedenou stavbou na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina. Usnesením 879/28/2003/RK ze dne 2. 9. 2003 schválila rada zveřejnění záměru darovat mimo jiné pozemek par. č. 502/1 o výměře 40 274 m2 v k. ú. Dobrá a obci Přibyslav do vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR. Na úřední desce krajského úřadu byl záměr darovat uvedený pozemek zveřejněn od 10. 9. 2003 a pro jednání zastupitelstva dne 18. 11. 2003 je připravován materiál navrhující schválení darování mimo jiné i tohoto pozemku. Zbývající pozemky zůstávají ve vlastnictví kraje. Po dokončení stavby bude stavba geometricky zaměřena a v případě dotčení i těchto pozemků je třeba provést majetkoprávní vypořádání. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou a s vydáním stavebního povolení na stavbu „Silnice I/19 Keřkov“, kterou budou dotčeny pozemky par. č. 502/1, par. č. 502/2 a par. č. 204/3 v k. ú. Dobrá a obci Přibyslav.

odpovědnost: odbor majetkový
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