RK-35-2003-03

Rozpočtové opatření – provozní náklady areálu staré nemocnice v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 35/2003 dne 30. 10. 2003

zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář









(příloha 1 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem areálu staré nemocnice v Jihlavě. Ke konci prvního pololetí roku 2003 byly Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací (dále jen NJ) uvolněny některé objekty v tomto areálu, vyklizení objektů bylo provedeno počátkem II. pololetí. Došlo tím k uvolnění pavilonů chirurgie, patologie, urologie, ARO, ubytovny (bývalá neurologie), hospodářské budovy kuchyně a dvou skladů. V současné době využívá NJ některé hospodářské budovy (zázemí údržby) a prádelnu. V areálu staré nemocnice je pronajat objekt bývalé gynekologie, ubytovny a tři byty umístněné v hospodářském objektu kuchyně. Dočasně jsou v objektu kuchyně umístěny dekorační dílny Horáckého divadla Jihlava. Rada kraje usnesením 706/23/2003/RK z 8. 7. 2003 mj. uložila odboru majetkovému projednat s Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací, podmínky zajišťování správy areálu „staré“ nemocnice v Jihlavě. 
NJ vzhledem k vlastní hospodářské situaci žádá zřizovatele o převzetí uvolněných objektů z důvodu snížení provozních výdajů na nezdravotnickou činnost.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že NJ nadále využívá část nemovitostí v areálu „staré nemocnice“ navrhuje odbor majetkový (dále jen OM) zachovat stávající režim nájemního vztahu mezi krajem Vysočina jako vlastníkem a NJ jako nájemcem. Náklady spojené se správou nemovitého majetku nevyužívaného NJ a nepronajatého (temperování některých budov, údržba komunikací a inženýrských sítí ad.) by měl kraj Vysočina nemocnici kompenzovat do doby převedení majetku jinému vlastníku. Protože OM považuje za nutné zajistit ostrahu budov prověřil nezávaznou poptávkou náklady na zajištění ostrahy u firmy KP ALARM s. r. o. Jihlava. Součástí nákladů jsou dle návrhu odboru majetkového i náklady na zajištění ostrahy nevyužívaných objektů (nabídka předložená oslovenou firmou zpracovaná podle požadavku OM na rozsah ostrahy je uvedena v materiálu RK-35-2003-03, př. 1). Náklady na ostrahu jsou navrženy jako jedna z položek kompenzace nákladů NJ. 

Výše nákladů spojených se správou nevyužívaného nemovitého majetku je uvedena v materiálu RK-35-2003-03 př.2. OM předpokládá, že skutečná výše nákladů bude vyčíslena každý měsíc podle skutečnosti, odsouhlasena a uvolněna OM. 

Předpoklad uplatnění navrženého řešení je celé IV. čtvrtletí 2003, proto je navrženo rozpočtové opatření ve výši 522 tis. Kč.

OM dále předpokládá, že NJ bude požadovat od vlastníků nemovitostí v areálu staré nemocnice úhradu poměrných nákladů na správu a údržbu vnitoareálových komunikací, zeleně, inženýrských sítí a dalších nákladů spojených se správou a údržbou areálu, na kterých by se vlastníci měli podílet.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 20. 10. 2003 je 12 474 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s rozsahem zajišťování ostrahy nevyužívaných objektů v areálu staré nemocnice v Jihlavě dle materiálu RK-35-2003-03, př. 1;

schvaluje 


· přesun rozpočtových prostředků ve výši 522 tis. Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, § 3522 Ostatní nemocnice);
· povýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci o 522 tis. Kč a
ukládá

Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, požadovat od vlastníků nemovitostí v areálu staré nemocnice úhradu poměrných nákladů na správu a údržbu vnitoareálových komunikací, zeleně, inženýrských sítí a dalších nákladů spojených se správou a údržbou areálu.

odpovědnost: odbor majetkový, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace 

termín: trvale

počet stran: 2


počet příloh: 2
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