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II. výzva  na dofinancování vzdělávacích komunitárních programů EU 

v oblasti formálního a neformálního vzdělávání 

v roce 2003

1. zaměření a priority 

     V roce 2003 budou při dofinancování v rámci této výzvy k dofinancování vzdělávacích programů při hodnocení předkládaných žádostí upřednostňována tato témata:

· projekty podporující změnu klimatu ve školách opírajících se o koncepce inovativních modelových programů; základní zaměření projektů by mělo vycházet ze zásad, kterými se řídí  cíle komunitárních programů; projekty by měly přispívat  k optimalizaci sociálního klimatu  a ke změně postojů a chování pedagogů,  žáků a rodičů ve škole 

· vzdělávání pedagogů, čerpání a výměna zkušeností s kolegy, zdokonalování jazykových znalostí a zlepšování profesních dovedností
· mobility studentů a žáků, studijní pobyty a stáže, výměnné pobyty krátkodobé i dlouhodobé realizované v rámci podpořeného projektu 
· kooperace mezi školami z různých evropských regionů, vytváření partnerských sítí organizací

· kooperace větších projektů na úrovni regionů 

V rámci výzvy budou podpořeny a dofinancovány projekty realizované v rámci těchto programů:

· Mládež (Akce 1 - Výměny mládeže,  Akce 3 - Iniciativy mládeže a Akce 5 - Podpůrná opatření)

· Leonardo da Vinci (Mobility, Pilotní projekty, Projekty jazykových dovedností, Projekty sítí organizací a Projekty databází, průzkumů a analýz/Referenční materiály)
· Socrates (Comenius, Grundtvig, Lingua, Minerva a Doplňkové aktivity)
· Společné aktivity (Joint Actions) programů Mládež a Socrates
· CULTURE 2000

· Další programy řadící se ke vzdělávacím programům EU

V rámci výzvy nebudou podpořeny:

· projekty individuálních stáží, studijních pobytů a mobilit.
Cílem programu je podpora škol a školských zařízení, které jsou samy realizátory a organizátory vzdělávacích programů EU, tzn. které je neorganizují prostřednictvím jiných subjektů. 

2. realizátoři projektů

     Projekty mohou předložit níže uvedení potenciální příjemci podpory, kteří mají sídlo na území kraje Vysočina, které v tomto kalendářním roce 2003 čerpají grantové prostředky z evropských rozpočtových zdrojů na centralizované evropské úrovni (Brusel) nebo na národní úrovni (implementační národní agentury).

Příjemci  podpory mohou být:

· Školy a školská zařízení

· NNO založené podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů 

· NNO založené podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech

· Náboženské a církevní instituce založené podle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech

Dále žadatel musí splňovat následující kritéria:

· Žadatel, který předkládá projekt v rámci této výzvy k dofinancování vzdělávacích programů, a konečný příjemce podpory vzdělávacího programu, na který se žádost o dofinancování vztahuje, musí být totožný. 

· Výše uvedenou skutečnost žadatel o dofinancování doloží kopií platného kontraktu schváleného projektu (Evropskou komisí na nadnárodní úrovni - pro centralizované aktivity, nebo národní implementační agenturou programu na národní úrovni - pro decentralizované aktivity). Tato smlouva je nedílnou součástí žádosti a bez jejího doložení bude žádost o podporu posuzována jako formálně nevyhovující.  Pokud tato smlouva doposud nebyla podepsána, doloží žadatel tuto skutečnost odpovídajícím dokladem.
· Jasný, přehledný a reálný rozpočet nákladů, na něž budou finanční prostředky použity. Uveďte celkovou výši grantu získaného v rámci komunitárních vzdělávacích programů a částku požadovanou k dofinancování z prostředků kraje.

· Vyhlašovatel této výzvy si vyhrazuje právo nahlédnout do primární žádosti (application) schváleného vzdělávacího projektu předkládané posudkovému orgánu za účelem ověření správnosti informací uvedených v žádosti o dofinancování projektu.

3. pravidla a harmonogram dotačního řízení
a. Odbor školství, mládeže a sportu krajského úřadu vyhlašuje toto dotační řízení na dofinancování vzdělávacích projektů do  30. září 2003.

b. Žadatelé o dotaci podají své projekty nejpozději do 26. 9. 2003 (rozhodující je datum poštovního razítka). Na žádosti odeslané později nebude brán zřetel. Termín realizace projektů je kalendářní rok 2003.

c. Žádosti budou zasílány na adresu Krajského úřadu kraje Vysočina, odboru školství, mládeže a sportu, oddělení mládeže a sportu, které provede jejich registraci. Na obálku uvádějte heslo „Dofinancování 2003/II. - Neotvírat“. 

d. Před odevzdáním projektu lze provádět konzultace na oddělení mládeže a sportu krajského úřadu kraje Vysočina.

e. Po odevzdání žádosti se nepřipouští jakékoliv zasahování do obsahu formuláře. Při porušení tohoto ustanovení bude projekt  vyřazen.

f. Žadatelé předloží své žádosti na předepsaných, kompletně vyplněných formulářích (viz příloha této výzvy) včetně požadovaných příloh  (projekty se předkladatelům nevracejí).

g. Předložené žádosti budou  dále zpracovány na oddělení mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina za účelem dalšího schvalovacího řízení. O jeho výsledku  budou předkladatelé projektů písemně informováni do 11. října 2003.

h. Po skončení dotačního řízení budou výsledky zveřejněny také na stránkách Krajského úřadu kraje Vysočina na adrese www.kr-vysocina.cz .

i. Na poskytnutí dotace ani její výši není právní nárok.

j. Vyhlašovatel této výzvy si vyhrazuje právo na procentuální snížení schválené dotační částky, s ohledem na celkový objem finančních prostředků alokovaných v rámci této výzvy k dofinancování vzdělávacích komunitárních programů EU.

Projekty, které nebudou splňovat všechny formální náležitosti, budou z dalšího posuzování výběrového řízení vyřazeny.

4. VYMEZENÍ VYUŽITÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ

Přijatelné a nepřijatelné výdaje 

Finanční prostředky nejsou poskytnuty na mzdy zaměstnanců, mohou být hrazeny pouze ostatní platby za provedenou práci, přičemž tato položka musí být v žádosti o dotaci na rok 2003 jasně uvedena. Platby za provedenou práci musí být při doloženy kopií příslušné dohody doložené k vyúčtování. Poskytované finanční prostředky mohou být použity jako investiční v případě, že tyto výdaje jsou plně v souladu s náplní a charakterem podporovaného projektu, na nějž žadatel žádá dofinancování.

Finanční prostředky nelze využít k jiným účelům, něž stanoví rozhodnutí. 

Příjemce dotace bude povinen nevyužité finanční prostředky vrátit zpět do rozpočtu kraje ve lhůtě, kterou stanoví rozhodnutí. V případě neoprávněného použití nebo zadržení přidělených finančních prostředků budou použity sankce dle § 44 zákona 218/2000 Sb.

5. způsob a termín vyúčtování

Přidělené finanční prostředky může příjemce dotace vyčerpat do 31. 12. 2003. Nevyčerpané finanční prostředky musí příjemce dotace vrátit do rozpočtu kraje Vysočina do termínu 20. 1. 2003. Vyúčtování přidělených finančních prostředků předloží realizátoři projektů na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor školství, mládeže a sportu na předepsaných  formulářích nejpozději do 30. 1. 2004. O podrobnostech a způsobu vyúčtování budou realizátoři projektů  informováni v rozhodnutí o poskytnutí dotační částky.
6. Podronější informace

     Podrobnější informace na adrese: Krajský úřad, odbor školství, mládeže a sportu, oddělení mládeže a sportu, Žižkova 57, 587 33 Jihlava, tel.: 56 46 02 842, 

e-mail: skorpikova.j@kr-vysocina.cz. Informace jsou také dostupné na webových stránkách krajského úřadu na adrese www.kr-vysocina.cz.
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