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Návrh rozpočtového opatření - Obnova CT přístroje v Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci (dále jen nemocnice) došlo k poruše CT přístroje, který je od 26. 9. 2003 vyřazen z provozu. Cena opravy, která spočívá ve výměně rentgenové lampy, je cca 1 mil. Kč. Servisní firma Philips je ochotna dodat náhradní lampu, ale nechce dále úvěrovat nemocnici, protože ta jí dluží již cca 1,5 mil. Kč. 

Stávající počítačový tomograf Tomoscan CX/Q od firmy Philips byl instalován v druhé polovině roku 1992. Z pohledu současného stavu techniky se jedná o konvenční CT přístroj s malou výkonností, malou tepelnou odolností RTG lampy, malou výkonností počítače i s malou šířkou nabídky softwarových programů. Vyšetření u konvenčního CT je zdlouhavé a trvá cca ½ hodiny, zatímco u nových typů se spirálním scannerem pouze cca 30 vteřin. Zjednodušeně je možno říct, že výkon nového moderního přístroje je 60 x vyšší a pacient dostává v tomto poměru nižší dávku záření. 

Rentgenová lampa používaná u starého i nového přístroje má určitou životnost. U stávajícího přístroje vydržela naposledy cca 1,5 roku a od roku 1998 bylo provedeno každoročně od 3862 do 4842 vyšetření. U nového přístroje vydrží RTG lampa minimálně stejnou dobu, ale na přístroji je možno provést řádově více vyšetření. V důsledku poruchy stávajícího přístroje a neprovedených vyšetřeních CT ztrácí nemocnice denně cca 33 – 35 000 bodů vykázaných vůči pojišťovnám. Nejakutnější vyšetření jsou prováděna na CT pracovišti v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci. Jedná se o cca 4 – 5 pacientů denně. 

CT vyšetření je v dnešní době základní vyšetřovací metodou k průkazu patologických procesů dutiny břišní, retroperitonea a malé pánve. Je nedílnou součástí přípravy k chirurgické operaci. Pomocí CT jsou diferencovány ložiskové procesy v játrech, slinivce břišní, ledvinách a dalších orgánech. Bez CT nelze stanovit předoperační rozsah nádorových onemocnění. CT se provádí při podezření z recidivy nádoru tlustého střeva, má nezastupitelnou úlohu v traumatologii - zobrazí postižení kostí a mozku, případné krvácení do mozku, či poranění ledviny. CT umožňuje rychlou diagnostiku život ohrožujících poranění. Bez CT vyšetření nelze prokazovat nádory plic a moderní neurologie, jakož i obory jako je ORL, oční apod., se bez CT vyšetření již prakticky neobejdou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na potřebu rychlé opravy CT přístroje v nemocnici – řešení havárie, odbor navrhuje řešit poruchu uvolněním finančních prostředků ve výši 1 mil. Kč z rezervy kraje.

Požadavek na zakoupení technologického souboru pro radiologické oddělení – CT v ceně 20 mil. Kč v předmětné nemocnici byl uveden v souhrnném návrhu odboru ze srpna 2003 na strojní investice v nemocnicích v kraji Vysočina pro rok 2004, který bude předmětem dalšího projednávání.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 12.474 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

· se zvýšením rozpočtu kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice o částku 1 mil. Kč na odstranění havárie CT přístroje v Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci, se současným snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o stejnou částku;

· se zvýšením závazného ukazatele příspěvku na provoz u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci, na rok 2003 o částku 1 mil. Kč a
ukládá

řediteli Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, upravit finanční plán na rok 2003 v návaznosti na změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace

termín: 30. 11. 2003
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