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ÚSP Zboží – novostavba lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy, ÚSP Křižanov – rekonstrukce střechy; rekonstrukce víceúčelové místnosti, šaten, oken a dveří

pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21.10. 2003

zpracovala: H. Strnadová

předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V návrhu rozpočtu MPSV ČR na rok 2003 byla zařazena akce ÚSP Zboží-novostavba lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy. Odbor majetkový podal dne 31. 3. 2003 žádost o poskytnutí systémové investiční dotace doloženou investičním záměrem, který byl zpracován ÚSP. Současně odbor majetkový vyvolal jednání s odborem sociálních věcí a zdravotnictví a odborem kultury kraje ohledně upřesnění zadání návrhu stavby. Na tomto jednání bylo zjištěno, že investiční záměr zpracovaný ÚSP neměl žádnou návaznost na potřeby organizace a ani nebyl konzultován s orgánem státní památkové péče. Po mnoha jednáních došlo v srpnu letošního roku ke specifikaci potřeb a možností, které sloužily jako podklad k zadání studie (návrhu stavby) pro doplnění investičního záměru. Studie byla dokončena v říjnu a měla by být podkladem pro vydání registrace akce na MPSV ČR (v případě jejího schválení radou kraje). Na základě informace Ing. Vojnara z MPSV ČR bude v roce 2003 přidělena investiční dotace na zhotovení realizační projektové dokumentace s tím, že investiční dotace na realizaci stavby bude přidělena v roce 2004.

V návrhu rozpočtu MPSV na rok 2003 byla zařazena akce ÚSP Křižanov rekonstrukce tělocvičny, učeben, oken a dveří. Odbor majetkový podal dne 31. 3. 2003 žádost o poskytnutí systémové investiční dotace doloženou investičním záměrem. Odbor majetkový zadal zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení. Projektová dokumentace byla dokončena v září. Podle telefonické informace Ing. Vojnara z MPSV ČR z konce srpna investiční dotace na realizaci v roce 2003 nebude přidělena.

V návrhu rozpočtu MPSV na rok 2003 byla zařazena akce vybudování sportovního areálu a rehabilitačního centra. Odbor majetkový podal dne 31. 3. 2003 žádost o poskytnutí systémové investiční dotace s tím, že požádal o změnu použití investiční dotace a to nahrazením akcí rekonstrukce střechy. Odbor majetkový zadal zpracování položkového rozpočtu na akci. Podle telefonické informace Ing. Vojnara z MPSV ČR z konce srpna investiční dotace na realizaci v roce 2003 nebude přidělena. Odbor majetkový tuto akci zařadil k realizaci do návrhu rozpočtu kraje Vysočina v roce 2004 v rámci položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociální oblasti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Studie je předkládána radě kraje jako podklad pro rozhodnutí, zda koncepce navržená studií je v souladu se záměry kraje a zda pokračovat v přípravě i ve vazbě na způsoby financování a rozsah investice.

Návrh předpokládá schválit předloženou studii (návrh stavby) na akci “ÚSP Zboží - novostavba lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy“ v rozsahu zpracovaném firmou STAVOTHERM projekce, spol. s r.o., Žižkova 1666, 580 01 Havlíčkův Brod a souhlas se zadáním zhotovení realizační dokumentace. Koncepce novostavby lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy stávajících objektů je dle odboru sociálních věcí a zdravotnictví perspektivním řešením současného nevyhovujícího provozního a stavěbnětechnického stavu. Úhradu projektové dokumentace předpokládá odbor majetkový zajistit z prostředků ISPROFIN. Realizace stavby by v případě přidělení prostředků státního rozpočtu pro rok 2004 byla připravena. V případě nezajištěného finančního krytí stavba ze státního rozpočtu nemusí být stavba zahájena.

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření zařazením akce „ÚSP Křižanov rekonstrukce tělocvičny, učeben, oken a dveří“ do rozpočtu kraje ( kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka Investiční výdaje spojené s majetkem kraje). Jedná se proplacení projektové dokumentace na akci v částce 276 tis. Kč ze stávající položky rozpočtu.

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví - stávající budova ústavu nevyhovuje současným požadavkům na poskytování sociálních služeb v ústavním zařízení, protože na jednotlivých pokojích je v průměru umístěno 8 klientů. Tento stav lze řešit jedině prostřednictvím novostavby, v níž budou vybudovány další lůžkové pokoje, přičemž z památkového hlediska není možné stavební spojení staré a nové budovy. Zároveň se s ohledem na nové hygienické předpisy stalo nezbytným řešit v nové budově i provoz nevyhovující kuchyně. Za dané situace považuje odbor sociálních věcí a zdravotnictví provedení novostavby dle předložené studie za nejvhodnější řešení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· předloženou studii (návrh stavby) na akci „ÚSP Zboží - novostavba lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy“ zpracovanou firmou STAVOTHERM projekce, spol. s r.o., Žižkova 1666, 580 01 Havlíčkův Brod;

· rozpočtové opatření zařazením akce „ÚSP Křižanov rekonstrukce tělocvičny, učeben, oken a dveří“ ( kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka Investiční výdaje spojené s majetkem kraje) a

souhlasí 

se zadáním zhotovení realizační dokumentace na akci ÚSP Zboží - novostavba lůžkové části s chráněným bydlením a stavební úpravy.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 10. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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