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Investiční záměr II/352 Heroltice – Pávov 
pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval(a): Z. Berka
předkládá: P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

V Plánu přípravy a realizace silničních staveb kraje Vysočina schváleném radou kraje usnesením č. 396/15/2003/RK je zařazena akce II/352 Heroltice – Pávov. Odbor majetkový zadal zpracování investičního záměru této akce.

Severně od města Jihlavy je v současné době umístěna řada výrobních firem a územní plán města Jihlavy předpokládá i další rozvoj této zóny - tzv. průmyslového parku. Rozvojový prostor zóny leží mezi silnicemi I/38 - Jihlava - dálnice D1 – Havlíčkův Brod a II/352 - Jihlava – Polná. Celý prostor je v současné době obsluhován místními komunikacemi s příjezdy přes místní části města Jihlavy Pávov a Bedřichov ze silnice I/38 a přes Hruškové Dvory a Heroltice ze silnice II/352. Místní komunikace v Jihlavě - ulice Pávovská a Heroltická spojují silnici I/38 se silnicí II/352. Tyto komunikace nevyhovují stále narůstajícímu objemu těžké nákladní dopravy. Komunikace „Heroltická“ je navíc ve špatném technickém stavu, a protože šíře vozovky je zde cca 5,0 m, je míjení nákladních vozidel značně komplikované. Pro další rozvoj průmyslové zóny je potřebné zajistit kvalitní dopravní obsluhu území a napojení na silnice I/38 a dálnici D1. Územní plán města řeší napojení průmyslového parku novou křižovatkou ze silnice I/38, propojení stávajících místních komunikací v území a dále propojení na silnici II/352. Z těchto výchozích podkladů vycházelo i zadání investičního záměru. 

Investiční záměr navrhuje propojení silnic I/38 a II/352 sběrnou komunikací kategorie MS 9/60. Komunikace se napojuje na silnici I/38 mimoúrovňovou křižovatkou před obcí Pávov ze směru od Jihlavy, dvě okružní křižovatky v křížení ulic Pávovská a Heroltická a jejich propojení (oproti územnímu plánu navrhuje nahrazení dvou křižovatek jednou okružní křižovatkou na ulici Pávovská) a rekonstrukci ulice Herlotická s rozšířením na navrhovanou kategorii, úpravu směrových oblouků a odkloněním trasy mimo zástavbu místní části Heroltice. Celková délka trasy je 4,22 km. Odhad investičních nákladů z úrovně investičního záměru, při započtení zvýšené sazby DPH u stavebních prací po vstupu České republiky do EU, je dle odboru majetkového cca 253 mil. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový předkládá investiční záměr radě kraje k projednání. V případě schválení investičního záměru je potřebné rozhodnout o dalším pokračování v předprojektové a projektové přípravě stavby. Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o dalším pokračování v přípravě stavby v souladu se investičním záměrem. Dle názoru odboru majetkového je potřebné projednat se statutárním městem Jihlava i podíl na přípravě a financování stavby. Dle informací odboru by město Jihlava mělo zajistit výkupy pozemků v trase od okružní křižovatky s ulicí Heroltická k napojení na silnici I/38.V případě realizace stavby odbor majetkový předpokládá přeřazení nahrazovaného úseku silnice II/352 od křižovatky s ulicí Havlíčkovou (ulice Polenská) po křižovatku k obci Heroltice do místních komunikací a jeho převzetí do majetku města Jihlava. Smlouva o budoucí darovací smlouvě by měla být uzavřena již ve fázi zpracovávání dokumentace k územnímu rozhodnutí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

investiční záměr stavby II/352 Heroltice – Pávov a

ukládá

· odboru majetkovému pokračovat v přípravě stavby II/352 Heroltice – Pávov v souladu se schváleným investičním záměrem;

· Miloši Vystrčilovi a Petru Pospíchalovi projednat se statutárním městem Jihlava podíl na přípravě a financování stavby a budoucí převzetí vyřazovaného úseku silnice II/352 do majetku statutárního města Jihlava.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2003, 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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