RK-33-2003-19


Návrh na vyhlášení výběrových řízení na obsazení funkce ředitele/ky domovů důchodců a ústavů sociální péče zřizované krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 33/2003 dne 14. 10. 2003

zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 256/04/2003/ZK ze dne 23. 9. 2003 byly s účinností od 1. 1. 2004 zřízeny nové příspěvkové organizace kraje Vysočina a s jejich vznikem bude spojeno zabezpečení náročného procesu přechodu na organizaci s právní subjektivitou. Jedná se o Domovy důchodců Mitrov, Náměšť nad Oslavou, Třebíč-manž. Curieových, Třebíč-Koutkova, Třebíč-Kubešova, Velké Meziříčí, Velký Újezd a Ústavy sociální peče Jinošov, Křižanov, Nové Syrovice. Vedoucí Ústavu sociální péče Nové Syrovice se vzdala své funkce ke dni 30. 11. 2003.

V souladu s Pokynem Rady kraje Vysočina ze dne 15. 10. 2002 k výběrovým a konkurzním řízením na funkci ředitele organizací zřizovaných krajem Vysočina předkládá odbor sociálních věcí a zdravotnictví návrh textu vyhlášení výběrových řízení na obsazení funkce ředitele/ky Domovů důchodců Humpolec, Onšov, Proseč-Obořiště, Proseč u Pošné, Ždírec a Ústavů sociální péče Černovice, Ledeč nad Sázavou, Lidmaň, Těchobuz, Zboží.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví rovněž předkládá obecné schéma složení komise pro výběrová řízení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje dvoukolové výběrové řízení, které provede komise jmenovaná radou kraje po upřesnění termínů konání výběrových řízení. Navrhujeme schválit obecné schéma složení komise pro výběrová řízení dle materiálu RK-33-2003-19, př. 2.

Výběrová řízení navrhujeme dle tohoto harmonogramu:

1) Do 31. 12. 2003 provést výběrové řízení na ředitele/ku Ústavů sociální péče Nové Syrovice, Černovice, Ledeč nad Sázavou, Lidmaň, Těchobuz, Zboží s tím, že bude vyhlášeno v říjnu 2003.


U Ústavu sociální péče Nové Syrovice, je nezbytné provést výběrové řízení do 31. 12. 2003 z důvodu výše uvedené rezignace vedoucí zařízení, i když jde o nově zřízenou příspěvkovou organizaci. Ředitelé ostatních ústavů jsou ve funkci déle než 5 let. Ředitel Ústavu sociální péče v Těchobuzi nebyl jmenován do funkce v souladu s výše uvedeným  Pokynem Rady kraje.

2) Do 30. 6. 2004 provést výběrové řízení na ředitele/ku Domovů důchodců Humpolec, Onšov, Proseč-Obořiště, Proseč u Pošné, Žďírec s tím, že bude vyhlášeno v lednu 2004.


Ředitelé těchto zařízení jsou ve funkci déle než 5 let.

3) Do 31. 8. 2004 provést výběrové řízení na ředitele/ku Domovů důchodců Mitrov, Náměšť nad Oslavou, Třebíč-manž. Curieových, Třebíč-Koutkova, Třebíč-Kubešova, Velké Meziříčí, Velký Újezd a Ústavy sociální peče Jinošov, Křižanov s tím, že bude vyhlášeno v dubnu 2004. 

Vzhledem k náročnosti činností spojených s přechodem na samostatné příspěvkové organizace navrhujeme odložit provedení výběrových řízení u nově vznikajících příspěvkových organizací do 31. 10. 2004 a do funkcí jejich ředitelů jmenovat stávající vedoucí zařízení, aby průběh transformace nebyl ztížen probíhajícím výběrovým řízením. 

Výběrové řízení na ředitele/ku Domova důchodců Havlíčkův Brod a Ústavu sociální péče Věž navrhujeme nevyhlašovat, neboť ředitelka Domova důchodců Havlíčkův Brod byla jmenována do funkce v letošním roce a ředitelka Ústavu sociální péče ve Věži vloni v souladu s Pokynem Rady kraje.


Výběrové řízení na vedoucí Psychocentra, které je organizační složkou kraje, navrhujeme nevyhlašovat z důvodu připravované transformace rodinných a manželských poraden v kraji, z nichž další dvě jsou součástí Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč a Okresní správy ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit výše uvedený harmonogram výběrových řízení a návrh vyhlášení výběrových řízení na obsazení funkce ředitele/ky dle materiálu RK-33-2003-19, př.1.

Vyhlášení výběrových řízení bude po schválení zadávacích podmínek Radou kraje Vysočina zveřejněno v celostátním tisku a na internetových stránkách kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· harmonogram realizace výběrových řízení na ředitele/ky domovů důchodců a ústavů sociální péče zřizované krajem Vysočina navržený v materiálu RK-33-2003-19;

· návrh na vyhlášení výběrových řízení na obsazení funkce ředitele/ky domovů důchodců a ústavů sociální péče zřizované krajem Vysočina dle materiálu RK-33-2003-19, př. 1;

· obecné schéma složení komise pro výběrová řízení dle materiálu RK-33-2003-19, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: do 31. 8. 2004

počet stran: 2


počet příloh: 2
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