RK-34-2003-32

Návrh na vyřazení nepotřebného majetku v Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválenými usnesením 176/07/2002/ZK dne 26.11.2002 (dále jen pravidla) a v souladu s metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č. 025/02/2003/RK dne 14.1. 2003 podala Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 8. srpna 2003 rozhodl ředitel nemocnice o vyřazení nepotřebného majetku:

· Automobil speciální, typ Renault Trafic, inventární číslo 07298, rok výroby 1993, pořizovací cena 1 652 837,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč. Automobil nemocnice získala bezúplatným převodem od Záchranné služby Žďár nad Sázavou v roce 2001 a byl v nemocnici používán dva roky. V současné době je nepojízdný z důvodu nefunkční převodovky. Z důvodu celkového opotřebení vozidla, najetí 240 tis. km a z důvodu vysoké ceny opravy spočívající ve výměně převodovky, je uvedený automobil pro nemocnici nepotřebný. Automobil byl nabídnut k odprodeji na internetových stránkách kraje Vysočina od 17. 9. 2003 a ze strany organizací zřizovaných krajem nebyl projeven zájem. Automobil bude nabídnut k odprodeji bez vymezení možného nabyvatele a v případě nezájmu bude odborně fyzicky zlikvidován.

· Vyvolávací automat Optimax, inventární číslo 7124, rok výroby 1999, pořizovací cena 191 650,- Kč, zůstatková cena 50 315,- Kč. Jedná se o vyvolávací automat na mamografickém pracovišti, který nevyhovuje požadavkům na zpracování mamografických snímků v rámci sreeningového procesu. Z tohoto důvodu bylo vypsáno nemocnicí výběrové řízení na dodávku vyvolávacího automatu pro mamografii, kde požadavkem zadavatele je odkoupení v současné době nevyhovujícího přístroje uchazečem za zůstatkovou cenu. U materiálu s pořizovací cenou nad 100 tis. Kč je dle pravidel nutné, aby správce nejprve písemně požádal zřizovatele o souhlas s vyřazením majetku a teprve po souhlasu rady kraje je možno majetek vyřadit a může proběhnout výběrové řízení na dodavatele nového zařízení. Přístroj byl nabídnut na internetových stránkách kraje Vysočina od 17. 9. 2003 a ze strany organizací zřizovaných krajem nebyl projeven zájem. Protože přístroj je technicky nevyhovující a nelze ho ze stejných důvodů využít ani v ostatních zdravotnických zařízeních, je tento způsob vyřazení a prodeje přístroje vhodný. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s pravidly a vzhledem ke stavu uvedeného movitého majetku kraje a k nemožnosti jeho dalšího užívání navrhujeme, aby Rada kraje Vysočina vyslovila souhlas s jeho vyřazením. V případě automobilu Renault trafic s jeho následným prodejem za cenu v místě a čase obvyklou, anebo v případě nezájmu s jeho odbornou fyzickou likvidací. V případě vyvolávacího automatu Optimax s odprodejem za odpočet zůstatkové ceny proti pořizovací ceně nového zařízení. Výnos z prodeje je dle pravidel příjmem Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku v Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci:

· automobil speciální, typ Renault trafic, inventární číslo 07298, rok výroby 1993 a s jeho prodejem nebo s jeho odbornou likvidací;
· vyvolávací automat Optimax, inventární číslo 7124, rok výroby 1999 a s jeho prodejem.
odpovědnost: Nemocnice Nové Město na Moravě

termín: 30. 11. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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