
RK-34-2003-28


Úprava schváleného rozpočtu škol a školských zařízení, změna závazných ukazatelů 

pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval(a): Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 8/2002 dne 17. 12. 2002 rozpočet kraje Vysočina na rok 2003. V příloze č. 1 tohoto schváleného rozpočtu byly pro školy a školská zařízení stanoveny závazné ukazatele rozpočtu na rok 2003 (odvod z investičního fondu, příspěvek na provoz, investiční dotace).

Školy a školská zařízení žádají zřizovatele prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu o změnu závazných ukazatelů rozpočtu. Jedná se o zvýšení, příp. snížení příspěvku na provoz a o změnu závazného ukazatele odvodu z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele.

Důvodem žádostí o změnu závazných ukazatelů:

· u navýšení příspěvku na provoz je zejména potřeba úhrady některých nových výdajů v průběhu roku 2003, které nelze zajistit v rámci stávajícího rozpočtu ani z rezervního fondu jednotlivých organizací;

· u snížení příspěvku na provoz a s tím související změny závazného ukazatele odvodu z investičního fondu je upřesnění odpisů z nemovitého majetku v průběhu roku 2003. 

Dalšími důvody pro úpravu závazných ukazatelů jsou tyto skutečnosti:

· zrušení Střediska praktického vyučování, Na Kopci 28, Jihlava (dále jen SPV Na Kopci, Jihlava) k 30. 6. 2003 a převedení jeho dosavadní činnosti na nástupnickou organizaci Integrovanou střední školu stavební a Učiliště Jihlava (dále jen ISŠS a U Jihlava) a z toho vyplývající snížení závazných ukazatelů o nevyčerpaný zůstatek rozpočtu provozních výdajů u SPV Na Kopci, Jihlava a jeho převod do rozpočtu nástupnické organizace – ISŠS a U Jihlava; 

·  k 1. 1. 2004 dojde ke sloučení Středního odborného učiliště řemesel a služeb Moravské Budějovice a Středního odborného učiliště lesnického a U Lesonice. Dne 1. 9. 2003 bylo slučování zahájeno 1. etapou, kdy teoretická výuka pro žáky SOU lesnického a U Lesonice je zabezpečována již na SOU řemesel a služeb Moravské Budějovice a s tím je spojena úspora provozních nákladů u SOU lesnického a U Lesonice a současně navýšení provozních nákladů u SOU řemesel a služeb Moravské Budějovice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se schválit změnu závazných ukazatelů příspěvek na provoz a odvod z investičního fondu dle přílohy 1 materiálu RK-34-2003-28. Zvýšení příspěvku na provoz u jednotlivých škol a školských zařízení je kryto snížením závazného ukazatele příspěvek na provoz u jiných organizací. Snížení závazného ukazatele odvodu z investičního fondu je kryto snížením příspěvku na provoz. Celkově tedy změny závazných ukazatelů nezatíží výdajovou stránku rozpočtu kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením, při kterém dojde ke snížení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje o částku 386 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu závazných ukazatelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem dle materiálu
RK-34-2003-28, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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