
RK-34-2003-25

Grantový program VOLNÝ ČAS NA OBCÍCH 2004

pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval: J. Burda
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Na svém druhém jednání schválilo usnesením 018/02/2002/ZK Zastupitelstvo kraje Vysočina „Statut Fondu Vysočiny“ a „Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“. Návrh Finančního rámce pro alokaci prostředků z Fondu Vysočiny pro rok 2003 počítá v kapitole 2.4. („Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce“) s finančními prostředky na podporu volnočasových aktivit a sportu.

V minulých letech byly do oblasti volného času vypsány grantové programy VOLNÝ ČAS a VOLNÝ ČAS 2003, které byly velmi úspěšné. Celkem do nich bylo podáno 225 žádostí (89 žádostí v roce 2002 a 136 žádostí v roce 2003) s celkovou požadovanou výší podpory 12.365.227,- Kč (4.624.397,- Kč v roce 2002 a 7.740.830,- Kč v roce 2003). V obou ročnících došlo ke značnému převisu poptávky nad možnostmi grantových programů. Při vyhodnocování projektů předložených do obou grantových programů se řídící výbor potýkal s problémem porovnání jednorázových a dlouhodobých akcí, které byly do těchto grantových programů předkládány.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS a Komise volnočasových aktivit Rady kraje Vysočina společně předkládají návrh na vyhlášení grantového programu VOLNÝ ČAS NA OBCÍCH 2004 na podporu jednorázových volnočasových a sportovních aktivit (viz příloha 1 k materiálu RK-34-2003-25).

Jedná se o nový grantový program, který je zaměřen na jednorázové akce volnočasového i sportovního charakteru (vzhledem k problémům s porovnáváním jednorázových a dlouhodobých aktivit předložených do jednoho grantového programu). Na aktivity dlouhodobé je zaměřen grantový program VOLNÝ ČAS 2004, který je rovněž předkládán.

Pro financování grantového programu VOLNÝ ČAS NA OBCÍCH 2004 navrhujeme využít finančních prostředků plánovaných pro Fond Vysočiny na rok 2004. Vyhlášením již v roce 2003 chceme dosáhnout pravidelného nastavení financování pro celý příští rok a nastavit jasný systém pro roky následující. 

Stanoviska:

Usnesení 011/09/2003/VčaK
Komise volnočasových aktivit Rady kraje Vysočina

schvaluje

grantový program VOLNÝ ČAS NA OBCÍCH 2004 a doporučuje ho Radě kraje ke schválení.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „VOLNÝ ČAS NA OBCÍCH 2004“ dle materiálu RK-34-2003-25, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 18. 11. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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