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Zveřejnění záměru prodeje a souhlas se stavbou parkoviště v k. ú. Velké Meziříčí

pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel od HORÁCKÉHO AUTODRUŽSTVA Velké Meziříčí žádost o souhlas s vybudováním parkoviště na části pozemku par. č. 5707/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí a o odprodej pozemku pod tímto parkovištěm. Náklady na vybudování parkoviště by neslo autodružstvo. Požadovaná část pozemku se nachází mimo vlastní těleso silnice III/00028 u napojení na silnici II/360, kde byla dokončena stavba investorovaná krajem Vysočina „II/360 Velké Meziříčí obchvat I. stavba“.

HORÁCKÉ AUTODRUŽSTVO Velké Meziříčí mělo původně parkoviště před svým autosalonem, výše zmíněnou stavbou měla být 4 parkovací místa začleněna na okraj vozovky. Změnou projektu v průběhu stavby řešící napojení prodejny PLUS DISCOUNT došlo k jejich zrušení. Jako náhrada byla při stavebním řízení projednávána možnost zřízení parkovišť na části pozemku par. č. 5707/1, což bylo i navrženo v projektu obchvatu. Pokud by nedošlo k vybudování tohoto parkoviště, hrozí firmě na základě nedodržení smluvních podmínek odejmutí koncese od Škody auto a. s.

Pozemek par. č. 5707/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 222 m2 je u Katastrálního úřadu ve Žďáru nad Sázavou, detašované pracoviště Velké Meziříčí veden na listu vlastnictví č. 1679, kde je jako vlastník veden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

O odprodej této samé části pozemku par. č. 5707/1 v k. ú. Velké Meziříčí o něco později požádali manželé Jaroslav Pazdera a Milada Pazderová. Manželé jsou vlastníky restaurace, která sousedí s touto částí. Na této části pozemku par. č. 5707/1 by rovněž zřídili parkoviště.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10.9.2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Kraj převzal z vlastnictví ČR silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Majetkový odbor navrhuje na základě doporučení města Velká Bíteš prodat požadovanou část pozemku par. č. 5707/1 a zároveň vydat souhlas se stavbou parkoviště firmě HORÁCKÉ AUTODRUŽSTVO Velké Meziříčí.

Protože akce „stavba obchvatu Velké Meziříčí – silnice II/360 – I. stavba“ již byla dokončena, probíhá na základě sdělení SÚS Žďár nad Sázavou v současné době geometrické zaměření. Po jeho dokončení bude známo přesné označení a velikost požadované části pozemku.

Návrh předpokládá vydání souhlasu se stavbou parkoviště na pozemku par. č. 5707/1 pro firmu HORÁCKÉ AUTODRUŽSTVO Velké Meziříčí a zveřejnění záměru jeho prodeje.

Stanoviska:

Město Velké Meziříčí doporučuje vydat souhlas se stavbou parkoviště firmě HORÁCKÉ AUTODRUŽSTVO Velké Meziříčí;

SÚS Žďár nad Sázavou souhlasí se stavbou parkoviště, doporučuje však s majetkoprávním vyrovnáním počkat až po vyhotovení geometrického plánu po dokončení akce;

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje vydat souhlas se stavbou parkoviště firmě AUTODRUŽSTVO Velké Meziříčí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vybudováním parkoviště na části pozemku par. č. 5707/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 222 m2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí firmou AUTODRUŽSTVO Velké Meziříčí a

schvaluje

zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. 5707/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 222 m2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2003

počet stran: 2
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