RK-34-2003-09

Návrh na provedení rozpočtového opatření – Havlíčkovo gymnázium Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval: M. Šulc
předkládá: P. Kolář 

Popis problému:

V roce 2003 obdrželo Havlíčkovo gymnázium Havlíčkův Brod investiční dotaci na pořízení movitého investičního majetku – počítačová učebna. Jedná se o vybavení druhé učebny informatiky a výpočetní techniky ve výši 550 tis. Kč (viz příloha č. 5 rozpočtu kraje Vysočina). Odbor majetkový v návrhu rozpočtu na rok 2003 navrhoval zařazení akce Stavební úpravy počítačové učebny ve výši 200 tis. Kč. Akce byla při projednávání a schvalování rozpočtu z návrhu vyřazena. Stavební úpravy spočívají v úpravě prostor pro učebnu získaných uvolněním prostor nevyhovující žákovské knihovny. Knihovna se v současné době stěhuje do nových prostor do podkroví opraveného objektu v ul. Kozí. Vybouráním příček a drobnými stavebními úpravami by byl získán dostatečně velký prostor pro novou učebnu ITV. Podstatnou část nákladů akce bude tvořit celková rekonstrukce stávající elektroinstalace Současný stav elektroinstalace v této části staré budovy je naprosto nevyhovující, dochází často k jejímu přetížení a výpadkům elektrického proudu. V delším časovém horizontu je plánována celková rekonstrukce elektroinstalace staré budovy. Nová učebna může být funkční pouze po rekonstrukci stávající elektroinstalace včetně zabudování nového rozvaděče elektro. Pro tento rok škola v rámci provozních prostředků vyčlenila částku na stavební úpravy této učebny. V průběhu roku však byly řešeny mimořádné opravy (oprava podlahy v malé tělocvičně, opravy podlah v učebnách aj.), které byly cenově náročnější než původní odhad a na stavební úpravy nové učebny IVT nezbyly finanční prostředky. Kdyby tato nová učebna nebyla stavebně připravena dotace na pořízení movitého majetku by nemohla být v letošním roce čerpána. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že se nepodařilo jednáním mezi odborem majetkovým, odborem školství, mládeže a tělovýchovy a ředitelkou školy nalézt v rozpočtu školy finanční zdroje na krytí stavebních úprav pro počítačovou učebnu předkládá odbor majetkový návrh na schválení rozpočtového opatření ke krytí těchto stavebních úprav. Stávající jediná učebna IVT je v současné době plně vytížena výukou informatiky a výpočetní techniky a je potřebné uvést do provozu učebnu druhou. 

Předpokládané náklady jsou odhadnuty na cca 180 tis. Kč. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 16. 9. 2003 byl 12 935 tis. Kč.

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje provést opravy elektroinstalace v potřebném rozsahu nutném pro zajištění provozu nové počítačové učebny. Provedením stavebních úprav dojde k uvolnění investiční dotace na nákup PC do nově zbudované učebny. Očekávaný stav investičního fondu organizace ke konci roku 2003 je 0 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení rozpočtu položky Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3121 Gymnázia o 180 tis. Kč a snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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