RK-34-2003-03

Darování pozemku v k. ú. a obci Velká Bíteš

pro: jednání rady kraje č. 34/2003 dne 21. 10. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel žádost města Velká Bíteš o bezúplatný převod pozemku par. č. 150 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 844 m2 v k. ú. a obci Velká Bíteš do vlastnictví města. Tento pozemek se nachází na náměstí a je zastavěn místní komunikací. Dle sdělení SÚS Žďár nad Sázavou i města její údržbu a opravy provádí město. Pozemek je v současné době veden Katastrálním úřadem ve Žďáru nad Sázavou, detašované pracoviště Velká Bíteš na listu vlastnictví č. 420 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako výhradní vlastník pozemku uvedena Vysočina, se sídlem v Jihlavě ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat pozemek par. č. 150 městu Velká Bíteš. Jedná se o pozemek zastavěný místní komunikací a sjednocení vlastnického vztahu k pozemku a stavbě je v zájmu obou subjektů.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování pozemku par. č. 150 městu Velká Bíteš a doporučení zastupitelstvu schválit darování pozemku par. č. 150 městu Velká Bíteš.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat městu Velká Bíteš pozemek par. č. 150 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 844 m2 v k. ú. a obci Velká Bíteš a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. par. č. 150 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 844 m2 v k. ú. a obci Velká Bíteš městu Velká Bíteš.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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