
RK-33-2003-18


Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 33/2003 dne 14. 10. 2003

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Dům dětí a mládeže ve Žďáru nad Sázavou bude ve dnech 31. 10. 2003 – 1. 11. 2003 pořádat republikové finále středních škol v přespolním běhu. Tato akce je financována z dotace Asociace školních sportovních klubů ČR a bude se konat již po čtvrté za sebou v Novém Městě na Moravě. Soutěž je určena pro žáky středních škol, kterých se na Vysočině sejde více než 180. Organizátoři žádají Radu kraje Vysočina o věcný dar pro vítěze soutěže.

Podrobnější informace v příloze 1 materiálu RK-33-2003-18.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-33-2003-18). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byl Domu dětí a mládeže ve Žďáru nad Sázavou, který organizuje republikové finále středních škol v přespolním běhu, věnován pohár v maximální pořizovací ceně 1500,- Kč. Pohár bude předán po ukončení závodu osobně členem Rady kraje Vysočina.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o materiální podporu soutěže, si odbor sekretariátu hejtmana vyžádal stanoviska odboru školství, mládeže a sportu a Aleny Štěrbové, člena rady kraje, viz příloha 2 materiálu RK-33-2003-18.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla,

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí věcného daru – poháru v maximální pořizovací ceně 1500,- Kč, Domu dětí a mládeže ve Žďáru nad Sázavou, který je organizátorem republikového finále středních škol v přespolním běhu.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 17. 10. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2
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