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Návrh na provedení rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 33/2003 dne 14. 10. 2003

zpracoval: M. Chvátalová
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:
1. Dotace na referendum o přistoupení České republiky k Evropské unii

Na základě žádosti Ministerstva vnitra ČR uvolnilo Ministerstvo financí ČR na účet kraje Vysočina neinvestiční dotaci ve výši 20 000 tis. Kč na úhradu výdajů, souvisejících s  referendem o vstupu ČR k Evropské unii, konaném ve dnech 13. a 14. června 2003. Z této částky bylo (podle metodiky MF ČR) průtokem převedeno na obce kraje celkem 19 999 970 Kč. Na kontrolní činnost krajského úřadu bylo ministerstvem určeno 30 tis. Kč. Použití těchto účelových prostředků se řídí směrnicí MF ČR, která upravuje postup obcí a krajů při úhradě výdajů spojených s prováděním referenda. Skutečné uznatelné výdaje krajského úřadu činily 60 194 Kč. Při předběžném vyúčtování výdajů spojených s referendem požádal ekonomický odbor dopisem čj. KUJIP003YNX3 ze dne 4. 9. 2003 Ministerstvo financí ČR o posílení přidělené dotace do výše skutečně vynaložených výdajů. Dle sdělení ministerstva bude dorovnání provedeno až při finančním vypořádání se SR za rok 2003.

2. Dotace na nové volby do zastupitelstev obcí

Na základě žádosti Ministerstva vnitra ČR uvolnilo Ministerstvo financí ČR na účet kraje Vysočina účelovou dotaci ve výši 133 tis. Kč na úhradu výdajů, souvisejících s konáním nových voleb do zastupitelstev obcí Jilem a Rušinov ve dnech 12. července 2003. Z výše uvedené částky bylo prostřednictvím kraje převedeno na zmíněné obce a na pověřený obecní úřad Chotěboř (registrační místo) celkem 108 tis. Kč. Na činnost krajského úřadu podle § 10 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů bylo určeno 25 tis. Kč. Podle předloženého vyúčtování odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu činily skutečné výdaje krajského úřadu na tyto volby pouze 393 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ekonomický odbor navrhuje radě kraje schválit povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci na zajištění výdajů vzniklých kraji v souvislosti s konáním referenda o vstupu k EU v částce 30 tis. Kč a o účelovou dotaci na krytí výdajů kraje v souvislosti s konáním nových voleb do zastupitelstev obcí v částce 25 tis. Kč s tím, že obě 

dotace budou vypořádány dle skutečného čerpání se státním rozpočtem za rok 2003.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje (kapitola Krajský úřad), § 6114 - Volby do Parlamentu ČR o účelovou dotaci MF ČR ve výši 30 tis. Kč na krytí části výdajů vzniklých kraji v souvislosti s referendem o vstupu ČR do EU s tím, že dorovnání do výše skutečně vynaložených výdajů bude uplatněno při finančním vypořádání se SR za rok 2003 dle materiálu RK-33-2003-10, př. 1;

· zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje (kapitola Krajský úřad), § 6115 – Volby do zastupitelstev ÚSC o účelovou dotaci MF ČR ve výši 25 tis. Kč na krytí výdajů vzniklých kraji v souvislosti s konáním nových voleb do zastupitelstev obcí s tím, že nevyčerpaná část dotace bude vrácena při finančním vypořádání se SR za rok 2003 dle materiálu RK-33-2003-10, př. 1.
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