RK-32-2003-36


Souhlas se stavebními úpravami v areálu SOU zemědělského Velké Meziříčí v k. ú. a obci Velká Bíteš

pro: jednání rady kraje č. 32/2003 dne 7. 10. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje usnesením 996/31/2003/RK schválila zveřejnění záměru darovat městu Velká Bíteš nemovitý majetek tvořící areál SOU zemědělského Velké Meziříčí v k. ú. a obci Velká Bíteš. Zároveň tímto usnesením doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování tohoto nemovitého majetku městu Velká Bíteš. Materiál RK-31-2003-05 předpokládal jako podmínku darování nemovitého majetku převzetí zřizovatelské funkce k Základní umělecké škole Velká Bíteš a Speciálním školám Velká Bíteš městem Velká Bíteš bez dalších požadavků města na zajištění stavebních úprav budov převáděných škol z rozpočtu kraje. Zastupitelstvo města schválilo usnesením 05/03 ze dne 29. 9. 2003 bezúplatný převod nemovitostí na město, dle sdělení starosty města s vědomím převzetí zřizovatelských funkcí k Základní umělecké škole Velká Bíteš a Speciálním školám Velká Bíteš. Dle sdělení starosty města bude zřízení příspěvkových organizací projednáváno na prosincovém jednání zastupitelstva města po rozhodnutí zastupitelstva kraje o zrušení příspěvkových organizací. Starosta města se obrátil na odbor majetkový se žádostí o souhlas s provedením stavebních úprav v objektu kuchyně v tomto areálu ještě před realizací majetkového převodu. Dále město žádá o souhlas s umístěním plynových měřících přístrojů k jednotlivým nemovitostem v areálu SOU zemědělského. Důvody k potřebě zahájit stavební úpravy ještě před převodem nemovitostí do vlastnictví města jsou podrobně popsány v žádosti starosty města, která je v materiálu RK-32-2003-36 př.1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový vzhledem k záměru bezúplatného převodu nemovitostí do majetku města navrhuje vyslovit souhlas s prováděním stavebních úprav v objektu kuchyně a s umístěním plynových měřících přístrojů k jednotlivým nemovitostem v areálu SOU zemědělského.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s prováděním stavebních úprav v objektu kuchyně a s umístěním plynových měřících přístrojů k jednotlivým nemovitostem v areálu SOU zemědělského Velké Meziříčí v k. ú. a obci Velká Bíteš realizovaných městem Velká Bíteš.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 9. 10. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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