RK-32-2003-28

Postup při posuzování nové přístrojové techniky

pro: jednání rady kraje č. 32/2003 dne 7. 10. 2003

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Zdravotnická zařízení potřebují průběžně obnovovat a modernizovat své přístrojové vybavení. Některé nemocnice dávají do plánu investic všechny návrhy jednotlivých oddělení na pořízení nové přístrojové techniky bez potřebné redukce, aniž by sestavily pořadí důležitosti. Jiné nemocnice sestaví pořadí priorit nákupu přístrojové techniky, ale nehospodaří s vyrovnaným rozpočtem. Pro oba tyto případy by měl být stanoven závazný postup pro posuzování nákupu nové přístrojové techniky. Potřebnost posouzení nezávislými odborníky je v těchto případech zřejmá, a to i v případě žádostí o dotace ze zdrojů státního rozpočtu na přístrojovou techniku, které je třeba doplnit stanoviskem zřizovatele. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Aby při nákupu byla vybírána kvalitní přístrojová technika především dle skutečné potřebnosti, s velkou mírou znalostí a zkušenostmi a s ohledem na ekonomickou výhodnost investice při vlastním provozu zařízení, navrhujeme následující postup:

Dle postupu při posuzování nové přístrojové techniky, dle materiálu RK-32-2003-28, př. 1 (dále jen postupu) by jednotlivé přístroje měli nejprve posoudit členové „Přístrojové komise“ (dále jen komise) dle jejich odbornosti.

Členové komise byli seznámeni s požadovaným obsahem posouzení nákupu nového přístroje dle materiálu RK-32-2003-28, př. 2.

Posouzení stávajícího přístrojového vybavení dané nemocnice je možno provádět dle tabulek „Strojní vybavení nemocnic kraje Vysočina s pořizovací cenou nad 500 000,- Kč“, ve kterých je u každého přístroje uvedeno inventární číslo, název, pořizovací cena, typ, výrobce, rok výroby, umístění na oddělení a doba odpisování.

Z návrhů jednotlivých nemocnic pak byl zpracován plán strojních a stavebních investic na rok 2004. Oba tyto tabulkové materiály budou k dispozici na jednání rady.

Schválením postupu bude možné:

· v dostatečném časovém prostoru posuzovat návrhy na nákup přístrojové techniky i v průběhu roku do vyčerpání finančního limitu přiděleného zdravotnickému zařízení na nespecifikovanou zdravotnickou techniku v rámci schváleného rozpočtu kraje Vysočina. Posouzení může upravit požadavek na přístrojovou techniku nejen v parametrech, typu a výkonu přístrojové techniky, ale i v potřebnosti nákupu s ohledem na výkon stávajících přístrojů a jejich spádovou oblast atp.

· posuzovat žádosti o dotace ze státního rozpočtu na přístrojovou techniku tak, aby se posouzení mohlo stát podkladem pro vydání stanoviska zřizovatele k podávané žádosti 

· všechny zúčastněné informovat o postupu nezbytném pro nákup nové přístrojové techniky s pořizovací cenou nad 500 tis. Kč, včetně výjimky pro zdravotnická zařízení hospodařící s vyrovnaným rozpočtem.

· schválit v rozpočtu kraje v daném termínu finanční limit na strojní investice pro jednotlivá zdravotnická zařízení, který bude uvolňován schváleným postupem na základě rozhodnutí rady.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

postup při posuzování nové přístrojové techniky dle materiálu RK-32-2003-28, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: průběžně 

počet stran: 2
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