RK-32-2003-25

Nemocnice Nové Město na Moravě – rekonstrukce a přístavba chirurgických oborů

pro: jednání rady kraje č. 32/2003 dne 7. 10. 2003

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Dne 2. září 2003 Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, požádala Radu kraje Vysočina o vydání souhlasu s dokončením rozestavěné poslední etapy akce “Rekonstrukce a přístavba chirurgických oborů“, registrované pod číslem 335 210 1021, v roce 2004. Výstavba byla zahájena v roce 1996 a byla financována ze státního rozpočtu. Původní termín dokončení celé akce byl 31.12.1999, ale vzhledem k tomu, že v průběhu realizace nebyly uvolňovány potřebné prostředky ze státního rozpočtu v předpokládané výši, dochází k oddálení dokončení akce do roku 2004. Oddálení termínu dokončení akce však znamená navýšení celkových investičních nákladů o 77 215 tis. Kč.

V letošním roce jsou uvolňovány ze státního rozpočtu z požadovaného navýšení finanční prostředky ve výši 21,040 mil. Kč a 0,779 mil. Kč jde z vlastních zdrojů nemocnice. Tyto prostředky však nestačí na dokončení poslední rozestavěné etapy, to je dvou lůžkových oddělení chirurgie, ambulancí chirurgie včetně zákrokového sálu, vstupní části do celého pavilonu, vybudování komunikace, chodníků a dokončení vnějších úprav, tabletového systému výdeje stravy z kuchyně nemocnice, dovybavení potřebnými kontejnery a instrumentáriem, dovybavení oddělení ORL atd.

Na úplné dokončení poslední rozestavěné etapy v roce 2004 je potřeba 55 396 tis. Kč na investice a 4 660 tis. Kč na neinvestiční potřeby. V návrhu plánu strojních a stavebních investic odboru sociálních věcí a zdravotnictví na rok 2004 je dokončení akce „Rekonstrukce a přístavba chirurgie Nové Město na Moravě“ zahrnuto s tím, že ze státního rozpočtu je plánována celá částka ve výši 55,396 mil. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
V letošním roce pro nedostatek prostředků ze státního rozpočtu nebude „Rekonstrukce a přístavba chirurgických oborů“ dokončena. Pro možnost získání prostředků ze státního rozpočtu v roce 2004 a pokračování akce navrhujeme vydat kladné stanovisko zřizovatele k žádosti o dotaci.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí

s žádostí o dotaci ze státního rozpočtu na dokončení poslední etapy rozestavěné akce „Rekonstrukce a přístavba chirurgických oborů“ v Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci, Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě.

odpovědnost: Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace



odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 10. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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