
RK-32-2003-23


Darovací smlouva: Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 32/2003 dne 7. 10. 2003

zpracoval(a): K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:
Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, která je příspěvkovou organizací zřízenou krajem Vysočina, požádala oddělení hospodářské správy odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu o převedení nepotřebného movitého majetku ze zámku v Herálci pro vybavení Střediska zimní a letní údržby Habry.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Movitý majetek v zámku Herálci se neužívá již od roku 2001. Vzhledem k tomu, že se předpokládá převod, případně likvidace movitého majetku v Herálci v souvislosti s prodejem nemovitosti, navrhuje oddělení hospodářské správy bezúplatný převod nepotřebného movitého majetku Správě a údržbě silnic Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci.

Protože se jedná o darování movitých věcí, rozhoduje o schválení darovací smlouvy podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení hospodářské správy navrhuje schválit darovací smlouvu podle přílohy č. 1 materiálu RK-32-2003-23.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

darovací smlouvu dle materiálu RK-32-2003-23, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: do 10. 10. 2003

počet stran:	1


počet příloh:	1
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