RK-32-2003-18
Návrh na změnu zápisu příspěvkové organizace Školní statek Humpolec v obchodním rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 32/2003 dne 7. 10. 2003

zpracoval(a): E. Herzánová, M. Pech
počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík
počet příloh: 1

Popis problému:
Rozhodnutím ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy vydaným dle ust. § 1 odst. 1 a 2 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, pod č.j. 24 320/2001-14 dne 25. 9. 2001 a účinným ode dne 1. 10. 2001 přešly věci, práva a závazky, s nimiž hospodaří předškolní zařízení, školy a školská zařízení uvedená v příloze tohoto rozhodnutí, mimo jiné i Školní statek střední zemědělské technické školy v Humpolci, do působnosti Kraje Vysočina.

Dnem nabytí účinnosti tohoto rozhodnutí se stal mj. výše jmenovaný subjekt příspěvkovou organizací kraje. Zřizovací listinou schválenou usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 058/06/01/ZK dne 20. listopadu 2001 byla zřízena příspěvková organizace kraje Vysočina s názvem Školní statek, Humpolec, Dusilov 384.

Vzhledem k tomu, že příspěvkové organizace kraje se zapisují v souladu s § 27 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územích rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, do obchodního rejstříku, je třeba podat návrh na změnu zápisu některých údajů týkajících se této organizace na obchodní rejstřík 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje podání návrhu na změnu zápisu výše uvedené příspěvkové organizace v obchodním rejstříku, kterým se má zápis v OR uvést do souladu se skutečným stavem. Školní statek se při uzavírání smluv setkává s problémem, že se nemůže vykázat výpisem z obchodního rejstříku, který by odpovídal aktuálnímu stavu a vzhledem k tomu, že nadále jako právní subjekt existuje, není možné provést jeho výmaz z obchodního rejstříku, ale pouze provést změny v zápise.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
podání návrhu na změnu zápisu příspěvkové organizace Školní statek Humpolec v obchodním rejstříku dle materiálu RK‑32‑2003‑18, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 10 dnů po schválení radou kraje zaslat návrh na změnu zápisu na obchodní rejstřík

PAGE  
1

