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Přihlášky ke spolupráci na sběru projektových záměrů a na přípravě projektů pro pozdější předložení do některého z fondů EU

pro: jednání rady kraje č. 32/2003 dne 7. 10. 2003

zpracoval(a): J. Šedová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Na základě usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 157/03/2003/ZK ze dne 27. 6. 2003 kraj vyhlásil výzvu subjektům v rámci kraje Vysočina ke spolupráci na sběru projektových záměrů a na přípravě projektů pro pozdější předložení do některého z fondů EU. 

Subjekty měly podle výzvy podávat přihlášky do 10. 9. 2003. Subjekty, které řádně podaly přihlášky do 10. 9. 2003, byly pozvány na první proškolení na dny 11. 10. a 12. 10. 2003.
Po dni 10. 9. 2003 bylo kraji doručeno 11 přihlášek ke spolupráci na sběru projektových záměrů a na přípravě projektů pro pozdější předložení do některého z fondů EU. 
Jedná se o tyto osoby:

Ing. Petr Hienl, 

Jaroslav Neduha,

Marie Jandová,

Josef Píbil,

Ing. Zuzana Terešová,

Miroslav Kalina,

Ing. Dagmar Zigmundová,

PhDr. Jindra Stříbrská,

Pavel Kříž,

Kateřina Vojtíšková,

Petr Bejgner.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že osoby, které podaly přihlášku opožděně, mají zkušenosti v oblasti předvstupních programů EU a evropských strukturálních fondů nebo mají znalosti a dovednosti, které by mohly být pro sběr projektových záměrů využity a pro kraj velice přínosné, navrhujeme dodatečně zaslat těmto subjektům pozvánku na první proškolení a zařadit je do seznamu sběračů projektových záměrů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zařazení osob do seznamu sběračů a jejich pozvání na školení. 
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 7. 10. 2003

počet stran: 1
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