RK-32-2003-07

Zveřejnění záměru prodeje STL přípojky v k. ú. Světlá nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 32/2003 dne 7. 10. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Východočeská plynárenská, a. s. Hradec Králové s žádostí o uzavření kupní smlouvy na prodej plynovodní přípojky pro Domov mládeže Integrované střední školy ve Světlé nad Sázavou z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Východočeské plynárenské, a. s. Kraj Vysočina se stal vlastníkem STL přípojky IPE D 50 o délce 0,35 m a ocel DN 40 o délce 0,75 m v rámci stavby „Úprava rozvodů ZTI a ÚT“ Domova mládeže ISŠ Světlá n/S. Plynovodní přípojka je ve smyslu ustanovení § 119 odst. 2 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v platném znění věcí nemovitou a převod nemovitých věcí je možné realizovat dle ustanovení § 18 odst. 1 zákon č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění pouze tehdy, byl-li záměr převodu zveřejněn po stanovenou dobu na úřední desce krajského úřadu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje schválit záměr zveřejnění úplatného převodu STL přípojky IPE D 50 o délce 0,35 m a přípojky ocel DN 40 v délce 0,75 m pro Domov mládeže Integrované střední školy ve Světlé nad Sázavou na úřední desce krajského úřadu. Cena převáděných přípojek je stanovena dohodou smluvních stran v částce 5 345,- Kč. Po uplynutí lhůty nezbytného zveřejnění převodu je možné přikročit k uzavření kupní smlouvy při dodržení podmínky vyplývající z ustanovení § 36 odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích,v platném znění, tj. ke schválení tohoto převodu zastupitelstvem kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat STL přípojky IPE D 50 o délce 0,35 m a přípojky ocel DN 40 v délce 0,75 m pro Domov mládeže Integrované střední školy ve Světlé nad Sázavou na úřední desce krajského úřadu a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit prodej STL přípojky IPE D 50 o délce 0,35 m a přípojky ocel DN 40 v délce 0,75 m pro Domov mládeže Integrované střední školy ve Světlé nad Sázavou z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví společnosti Východočeská plynárenská, a. s., Hradec Králové, za dohodnutou kupní cenu v částce 5 345,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2003

počet stran: 1
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