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Projekt Čisté povodí Svratky 

pro: jednání rady kraje č. 31/2003 dne 30. 9. 2003

zpracoval(a): P. Bureš, J. Mikyna
předkládá: M. Černá, I. Rohovský

Popis problému:
Kvalita a ochrana vod je důležitou národní a mezinárodní prioritou danou zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů a Rámcovou směrnicí o vodní politice EU 2000/60/ES (Rámcová směrnice). Na území ČR bylo určeno povodí Svratky jako pilotní povodí s cílem připravit projekty, které odzkouší na menším území zpracování plánů, jež v souladu s cíly Rámcové směrnice navrhnou potřebná investiční opatření, která by mohla být následně financována z evropských fondů po vstupu ČR do EU (kohezní a strukturální fondy).

Povodí řeky Svratky se nachází ve třech krajích (Pardubický, Vysočina a Jihomoravský), v kraji Vysočina se nachází nadpoloviční plocha tohoto povodí. V povodí řeky Svratky jsou dvě významné vodní nádrže – Vír a Brněnská, které jsou zasaženy rozvojem sinic. Neustálý přísun znečištění zejména ze zdrojů komunálních, průmyslových a zemědělských z povodí má za následek nadbytek živin v nádržích, který způsobuje rozvoj sinic. Neexistuje jednoduchý a rychle uskutečnitelný recept na omezení rozvoje sinic, natož jejich likvidaci. Jediným účinným řešením omezujícím rozvoj sinic je komplex kombinovaných opatření navržený po důkladných analýzách vody a sedimentů v nádržích a analýzách a vyhledávání zdrojů znečištění v celé ploše povodí nad nádržemi. Systematické dlouhodobé řešení musí být navrženo multidisciplinárním projektem postupně řešícím jednak omezení přísunu živin z povodí z bodových a plošných zdrojů a jednak odstranění infikovaných sedimentů z nádrží.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jedním ze základních kroků, které povedou k návrhům řešení, směřujícím ke snížení znečištění a tím zvýšení kvality ve vodních nádržích, je zpracování studie proveditelnosti „Snížení znečištění vod (eutrofizace) v povodí řeky Svratky“. Opatření směřující ke snížení eutrofizace v krajině zvyšuje i její retenční schopnost, mají tedy i dílčí protipovodňový účinek.

Studie bude řešena způsobem zabezpečujícím celistvost pojetí, tj. revitalizaci celého povodí řeky Svratky, obnovu vodní nádrže Vír a Brněnské vodní nádrže.

Následně by měly být zpracovávány náležitosti pro žádosti na kohezní, případně strukturální fondy a v souvislosti s tím by měl být řešen subjekt, který bude nositelem projektu.

Z důvodu věcné provázanosti a předpokládaného financování z prostředků EU by bylo vhodné zapojení se Jihomoravského kraje, kraje Vysočina, Města Brna, Povodí Moravy s.p. a Pardubického kraje. 

Koordinátorem studie proveditelnosti je prozatím Jihomoravský kraj, který společně s Městem Brnem již v letošním roce do přípravy studie proveditelnosti vložil finanční prostředky v celkové výši 2 700 tis. Kč.

Je navržena řídící a pracovní skupina, do které by měli být zapojeni zástupci všech krajů, na jejichž území se nachází povodí Svratky, jejich krajských úřadů, Města Brna a povodí Moravy. Kraj Vysočina by se měl zapojit do přípravných skupina prací na projektu „Snížení znečištění vod v povodí řeky Svratky“ a s tím spojených opatřeních, za předpokladu zapojení se ostatních subjektů a to i s ohledem na zajištění finanční stránky přípravy projektu.

Finanční zapojení by mělo zohlednit nejen velikost řešeného území, ale i počty ekvivalentních obyvatel, které způsobují znečištění v návaznosti na finanční objem opatření v území našeho kraje.
Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje

Zpracování studie proveditelnosti „Snížení znečištění vod (eutrofizace) v povodí řeky Svratky“ je v souladu s cíli Programu rozvoje kraje Vysočina. Konkrétně s dílčím cílem 3.3 Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí – opatření 3.3.2 Zásobování vodou. Zpracování studie je důležité především pro využití stávajících zdrojů pitné vody a to z pohledu zajištění nezbytných kvalitativních parametrů.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

záměr na zpracování studie proveditelnosti „Snížení znečištění vod (eutrofizace) v povodí řeky Svratky“;
souhlasí 

s tím, aby kraj Vysočina se zapojil do přípravných prací na návrhu opatření pro řešení „Snížení znečištění vod (eutrofizace) v povodí řeky Svratky“, za předpokladu zapojení zástupců všech krajů v území povodí Svratky a

ukládá 

zástupcům kraje Vysočina a Krajského úřadu kraje Vysočina v  řídící i  pracovní skupině informovat radu kraje o postupu prací na řešení „Snížení znečištění vod (eutrofizace) v povodí řeky Svratky“.

odpovědnost: M. Černá, I. Rohovský a J. Mikyna

termín: 30. 6. 2004
počet stran: 2
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