RK-31-2003-38


Fond Vysočiny – uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory 

pro: jednání rady kraje č. 31/2003 dne 30. 9. 2003

zpracoval: J. Merunkova
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

V rámci grantového programu Zemědělské projekty byla mezi krajem Vysočina a RNDr. Miroslavem Šrůtkem, se sídlem: ul. 5. května 999, Pelhřimov, dne 7. 2. 2003 uzavřena smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny na projekt „Minimlékárna na zpracování kravského mléka v biokvalitě“ ve výši 100 000,- Kč. Od tohoto data začala běžet lhůta osmi měsíců na realizaci projektu, tj. max. do 7. 10. 2003. RNDr. Miroslav Šrůtek požádal o prodloužení doby realizace projektu do 15. 11. 2003. Žadatel jako hlavní důvod časového skluzu uvádí, že měl problém při vyhledávání realizátora projektové dokumentace akce. V České republice je sice řada odborníků na problematiku zpracování velkých objemů mléka, ale návrhy na malé výrobny jsou řešeny zřídka a navíc mají řadu technologických, stavebních, veterinárních a hygienických specifik. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství po posouzení žádosti doporučuje prodloužení doby realizace projektu do 15. 11. 2003 a podepsání dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny.

Stanoviska:

Stanovisko - útvar interního auditu - z analýzy celého případu vyplynulo, že žadatel není schopen dodržet ustanovení smlouvy, čl. III. (doba realizace) a v souladu s článkem V. smlouvy žádá kraj o změnu. Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory FV 19/20/02 neodporuje ustanovením základních dokumentů Fondu Vysočiny.
Stanovisko odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu (dále jen OSŘKŽÚ) odd. právního a správního: "OSŘKŽÚ odd. právní a správní souhlasí se zněním Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory."
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 19/20/02 dle materiálu RK-31-2003-38, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 30. 9. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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