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Žádost obce Puklice o finanční výpomoc   

pro: jednání rady kraje č. 31/2003 dne 30. 9. 2003

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek 







(přílohy předloženy k nahlédnutí na jednání RK)

Popis problému:
Dne 3. 6. 2003 požádala obec Puklice kraj Vysočina o příspěvek z rezervy kraje Vysočina na opravu místních komunikací, mostu a hráze rybníka v Puklicích z důvodu poškození majetku obce způsobeného  přívalovým deštěm v nočních hodinách  z 26. 5. na 27. 5. 2003. Délka zničených místních komunikací je 400 m. Bahno a části komunikace odnesené přívalovým deštěm zanesly rybník v místní části obce - Studénkách a  způsobily tak zvednutí hladiny vody pod mostem. K odstranění všech těchto škod požaduje obec příspěvek z rezervy kraje ve výši 800 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že v obci včetně jejích místních částí probíhá plynofikace a  příjmy obce s ohledem na výdaje jsou nedostačující, není obec v současné době schopna sama financovat vzniklé škody.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství předložil žádost obce Puklice o příspěvek na jednání Rady kraje Vysočina dne 26. 8. 2003. Na tomto jednání Rada kraje Vysočina doporučila odboru dopravy a silničního hospodářství jako předkladateli, aby tuto záležitost projednal se zástupci obce a vyžádal si další doplnění podkladů, tj. předložení odborného posudku na rozsah a výši způsobených škod, podrobný rozpis hospodaření obce v minulých letech. 

Starosta obce předložil doplňující podklady. Byly předloženy výkazy pro hodnocení plnění rozpočtu územních samosprávních celků a dobrovolných svazků obcí v letech 2000 – 2003 s výhledem do roku 2005. Z uvedených podkladů vyplývá, že obec nedisponuje finančními prostředky v požadované výši ( k 31. 12. 2002 je schodek hospodaření obce Puklice ve výši 1 447 672,02 Kč - ověřeno  na odboru ekonomickém). Dále bylo předloženo vyjádření pojišťovací makléřské společnosti Němec&partners, s.r.o., ve kterém jsou potvrzeny údaje o škodách sdělené obcí tj. 800 tis. Kč. 

Byla předložena také zpráva Českého hydrometeorologického ústavu, pobočka Brno, o výši srážek spadlých v dané lokalitě v uvedeném termínu, která potvrzuje, že v noci z 26. 5.  na 27. 5. 2003  byly v dané lokalitě zaznamenány bouřky, doprovázené místy až velmi silným deštěm, při kterém napršelo až 52 mm srážek. Nejvyšší zaznamenané intenzity (28,4 mm srážek za 15 minut) překračují výrazně hranici katastrofálního lijavce podle Wussovovy klasifikace.

Doplněním výše požadovaných podkladů obcí Puklice byly splněny podmínky pro další jednání v Radě kraje Vysočina.  

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem  a v souladu s čl. III., odr. 1. „Kritérií pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky“ schválených Zastupitelstvem kraje usnesením č. 130/06/2002/ZK ze dne 24. 9. 2002, odbor dopravy a silničního hospodářství předkládá radě kraje návrh, doporučit zastupitelstvu kraje vyhovět žádosti obce Puklice           o poskytnutí dotace z rezervy kraje. Dotace je navrhována s ohledem na technické zhodnocení opravou poškozeného majetku obce ve výši 500 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení v případě, že bude situace posouzena jako pomoc kraje obci postižené živelní katastrofou.

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje k 22. 9. 2003 byl 68 574 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· zvýšit rozpočet kapitoly Doprava (§ 2212 – Silnice) o částku 500 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje (§ 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené);

· poskytnout obci Puklice dotaci ve výši 500 tis. Kč na opravu místních komunikací, mostu a hráze rybníka poškozených živelní katastrofou.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: 15. 10. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 3
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