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Popis problému:

V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 176/07/2002/ZK dne 26. 11. 2002 a v souladu s metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č. 025/02/2003/RK dne 14. 1. 2003 podal Dům dětí a mládeže U Aleje, Masarykova 2190, Havlíčkův Brod (dále DDM Havlíčkův Brod) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Návrh řešení a zdůvodnění: 

Dne 8. 8. 2003 rozhodl písemně ředitel DDM Havlíčkův Brod o nepotřebnosti opotřebovaného hmotného majetku. 

Osobní automobil Pick-Up 135L, registrační značka HBA 05‑82, výrobní číslo P 5015515-1992, rok výroby 1992, inv. číslo DP 2, pořizovací cena 144 368,- Kč, zůstatková cena 0. Auto bylo převedeno z ministerstva školství, mládeže a sportu v roce 1998 a od té doby bylo používáno pro potřeby zařízení. V součastné době je vozidlo nepojízdné z důvodu praskliny na boku motoru, ze které uniká chladící kapalina. Nutná je rovněž celková oprava přední nápravy. Z uvedených důvodů se jeví zprovoznění vozidla jako nerentabilní. 

Na základě rozhodnutí o přebytečném a neupotřebitelném hmotném majetku byl tento majetek nabídnut dne 18. 8. 2003 na Internetových stránkách kraje Vysočina. O tento movitý majetek neprojevila zájem žádná organizace ani organizační složka zřizovaná krajem Vysočina.

DDM Havlíčkův Brod navrhuje prodej osobního automobilu na náhradní díly v autobazaru.

Prodejní cena byla konzultována ve dvou autobazarech a činí cca 12 tis. Kč.

DDM Havlíčkův Brod použije výnos z prodeje hmotného investičního majetku jako zdroje investičního fondu v souladu s § 31 odst. 1 písm. d) zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení

Rada kraje

souhlasí 

s prodejem přebytečného a neupotřebitelného hmotného majetku Domu dětí a mládeže U Aleje, Havlíčkův Brod dle materiálu RK-31-2003-31 za cenu v místě obvyklou a s použitím výnosu z prodeje hmotného investičního majetku jako zdroje investičního fondu.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Domu dětí a mládeže U Aleje, Havlíčkův Brod

termín: říjen 2003 
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