RK-31-2003-29

Změna příjemce dotace na zajištění financování „Preventivních programů realizovaných školami a školskými zařízeními na rok 2003“ vyhlášených MŠMT

pro: jednání rady kraje č. 31/2003 dne 30. 9. 2003

zpracoval(a): P. Horký
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 3. 6. 2003 schválila usnesením č. 565/19/2003/RK zvýšení příjmové a výdajové části (kapitola Školství) rozpočtu kraje o účelovou dotaci z MŠMT na „Preventivní programy 2003“ v celkové výši 792 000 Kč a také schválila rozpis dotace na „Preventivní programy 2003“ ve výši 395 200 Kč pro školy a školská zařízení jejichž zřizovatelem je kraj dle přílohy č. 1 materiálu RK-19-2003-23.

Jako realizátor jednoho z  projektů „Preventivní programy 2003“ je zde uvedena škola SOU zemědělské Třebíč. Ve skutečnosti však realizátorem tohoto projektu je škola SOU zemědělské Moravské Budějovice. K chybné identifikaci organizátora došlo při úvodní registraci podaného projektu za okres Třebíč. Přestože došlo k chybné identifikaci organizátora, Rozhodnutí i pokyny k využití dotace byly zaslány na adresu skutečného organizátora, tedy škole SOU zemědělské Moravské Budějovice. Je tedy třeba provést pouze opravu identifikačních údajů příjemce dotace.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit opravu schváleného příjemce dotace v rámci realizace „Preventivních programů 2003“ ze školy SOU zemědělské Třebíč (schváleného dle přílohy č. 1 materiálu RK 19-2003-23) na školu SOU zemědělské Moravské Budějovice.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu příjemce dotace v rámci realizace „Preventivních programů 2003“ ze školy SOU zemědělské Třebíč na SOU zemědělské Moravské Budějovice.

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: říjen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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