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Informace o akcích navržených na podporu

Soutěž o „Bramborový květ Vysočiny“

Soutěž studentů středních zemědělských škol z celé České republiky se uskuteční 16. a 17. října 2003, a to v rámci již 13. ročníku Bramborářských dnů v Havlíčkově Brodě. Cílem je poměřit dovednosti a znalosti studentů v oblasti pěstování, zpracování a využití brambor.

Organizátorem akce je Střední zemědělská škola v Havlíčkově Brodě, odborným garantem je Výzkumný ústav bramborářský (VÚB) a Ústřední bramborářský svaz (ÚBS) ČR se sídlem v Havlíčkově Brodě.

Celkové náklady na akci činí 14.692,- Kč. Na financování akce se podílí kromě organizátora rovněž sami účastníci (200,- Kč za osobu), VÚB a ÚBS (propagační materiály v hodnotě cca 100,- Kč a finanční odměny za 1. až 3. místo 3.000,- Kč a Městský úřad Havlíčkův Brod poskytuje rovněž propagační materiály v hodnotě cca 100,- Kč na osobu.

Výše navržené podpory z rozpočtu kraje: 4.000,- Kč
Hrátky

ZŠ Jihlava, Demlova 32 pořádá dne 26. listopadu 2003 již třetí sportovní a kulturní setkání pro děti vyžadující speciální výukové potřeby s názvem „Hrátky“. Tohoto projektu se zúčastní kolem 120 dětí 10 různých speciálních škol a speciálních zařízení kraje Vysočina. Cílem je zapojit děti s různým handicapem do společných her, soutěží a terapií a rovněž vytvoření možností pro setkávání dětí a navazování nových přátelství. Konkrétní aktivity: sportovní olympiáda, bazén a jednotlivé pracovní dílny (hlínování, zpívání, počítačové hry, malování, divadlování).

Celkové náklady na akci činí 91.000,- Kč (materiál - upomínkové předměty, ceny do soutěží, pracovní materiál do dílen, spotřební materiál; služby - obědy, poštovné, divadelní představení, fotografické služby; mzdy; cestovné).

Výše navržené podpory z rozpočtu kraje: 20.000,- Kč 
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