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Zhodnocování volných finančních prostředků kraje 

pro: jednání rady kraje č. 31/2003 dne 30. 9. 2003

zpracoval: M. Šulc
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:
V roce 2002 bylo vyhlášeno výběrové řízení na „Zhodnocování finančních prostředků kraje Vysočina a poskytnutí souvisejících služeb“ a to na období od 1.10.2002 do 31.12.2003. Na základě tohoto výběrového řízení provádí v roce 2003 správu portfolia pro kraj Vysočina společnost SI Asset Management, a.s. Vzhledem k tomu, že období, pro které bylo v roce 2002 vypsáno výběrové řízení končí a proces správy portfolia probíhal v souladu se zastupitelstvem schválenou investiční strategií, bylo vypsáno nové výběrové řízení na období od 1. 1. 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V měsíci červenci bylo vyhlášeno nové výběrové řízení na „Zhodnocování finančních prostředků kraje Vysočina a poskytnutí souvisejících služeb“. Osloveno bylo celkem 7 subjektů, z toho 4 bankovní domy a 3 specializovaní správci aktiv. Komise pro posouzení a hodnocení nabídek, jmenovaná hejtmanem kraje, zasedla dne 16.9.2003. Z jednání komise byl pořízen zápis, který je přílohou č. 1 tohoto materiálu a obsahuje všechny zásadní informace o průběhu a podmínkách výběru nejvhodnější nabídky. Komise diskutovala na základě podnětů z finančního a kontrolního výboru zastupitelstva kraje možnost výběru 2 správců portfolia, zejména s ohledem na maximální diverzifikaci rizika.  

Z tohoto důvodu komise vyhodnotila jako nejvýhodnější nabídky České spořitelny, a.s., a Komerční banky, a.s., které nejlépe vyhověly stanoveným podmínkám, kriteriím a především nárokům na vysokou bezpečnost a likviditu navrhovaného portfolia. 

Souhrn nabídek všech oslovených subjektů je obsažen v příloze 2 tohoto materiálu.

Radě kraje je navrhováno:

· schválit záměr zhodnocovat volné finanční prostředky kraje mimo běžné účty kraje prostřednictvím dvou správců aktiv,   

· schválit komisí provedený výběr nejvýhodnějších nabídek, tj. nabídky České spořitelny, a.s., a Komerční banky, a.s.,

· uložit  odboru ekonomickému aby ve spolupráci s Českou spořitelnou, a.s., a Komerční bankou, a.s., předložil radě kraje (k doporučení zastupitelstvu) návrh investičního procesu a návrh řízení likvidity kraje v období od 1. 1. 2004

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· záměr zhodnocovat volné finanční prostředky kraje mimo běžné účty kraje prostřednictvím dvou správců aktiv;
· výběr nabídek České spořitelny, a. s., a Komerční banky, a. s., a

ukládá

odboru ekonomickému, aby ve spolupráci s Českou spořitelnou, a. s., a Komerční bankou, a. s., předložil radě kraje návrh investičního procesu a návrh řízení likvidity kraje v období od 1. 1. 2004.
odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 31. 10. 2003
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