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Návrh rozpočtového opatření – technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích

pro: jednání rady kraje č. 312003 dne 30. 9. 2003

zpracoval: J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem objektu Ústav sociální péče Lidmaň. Koncem měsíce července letošního roku zde došlo k havárii rozvodů vody ve zděném pavilonu. V této budově začala promáčet voda do rozvodů elektroinstalace. Odbor majetkový, vzhledem k mimořádné situaci, začal neprodleně s pracemi na odstranění této havárie. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Je třeba neprodleně provést následující opatření a práce. Najít prasklé potrubí zazděné ve stěnách  a v potřebné délce opravit a vyměnit. Dále pak je nutné uvést do původního stavu vybourané konstrukce po opravách instalací.

Odbor majetkový zajistil ocenění předpokládaného rozsahu prací, které činí 109.000,- Kč. 

Odbor majetkový navrhuje provést nezbytná opatření ve výše uvedeném rozsahu. Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření k zajištění finančního krytí spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociální oblasti, § 4313 Sociální ústavy pro zdravotně postiženou mládež včetně diagnostických ústavů) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 109 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor sociální:

Ve finančním plánu ÚSP Lidmaň, příspěvková organizace byly rozpočtovány finanční prostředky pouze na běžnou údržbu majetku, ani zdroje v investičním fondu nejsou tak veliké, aby pokryly předpokládaný náklad k odstranění vzniklé havárie. Souhlasíme s navýšením kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociální oblasti, § 4313 ÚSP Lidmaň, příspěvková organizace určené na odstranění havárie rozvodů vody v tomto zařízení.

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 1. 9. 2003 byl 15 095,5 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociální oblasti, § 4313 Sociální ústavy pro zdravotně postiženou mládež včetně diagnostických ústavů) o částku 109 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) na odstranění havárie vody na ÚSPM Lidmaň.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: říjen 2003
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