RK-31-2003-06

Prodej pozemku v k. ú. a obci Křižanov

pro: jednání rady kraje č. 31/2003 dne 30. 9. 2003

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel dne 11. 8. 2003 žádost obchodní společnosti FEROSTAR s. r. o., se sídlem Za Branou 455, Křižanov o odkoupení části pozemku par. č. 300/1 – ostatní plocha o celkové výměře 30 956 m2 v k. ú. a obci Křižanov zapsaného v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem ve Žďáru nad Sázavou  na listu vlastnictví č. 972. Tato část byla oddělena geometrickým plánem pro rozdělení pozemků č. 518-4035/2001 ze dne 21. 11. 2001, kdy byl z výše uvedeného pozemku oddělen díl „a“ o výměře 100 m2 určený ke sloučení do pozemku st. par. č. 225/2 – zastavěná plocha. Žadatel je vlastníkem pozemku st. par. č. 225/2 (jedná se o nádvoří se zemědělským stavením) od roku 2001. Pozemek převzal s oplocením, které vybudovalo před cca 30 lety místní zemědělské družstvo, a v tomto stavu byl pozemek využíván jako celek až dosud. Následným geometrickým zaměřením bylo zjištěno, že oplocení (kamenný taras + dřevěný deskový plot) zasahuje i do sousedního pozemku par. č. 300/1 ve vlastnictví kraje. Žadatel navrhuje majetkoprávní vypořádání odkoupením pozemku dílu „a“ par. č. 300/1 o výměře 100 m2 , kterým bude skutečný stav uveden do souladu se stavem vedeným v katastru nemovitostí

Kraj Vysočina se stal vlastníkem pozemku par. č. 300/1 – ostatní plocha v k. ú. Křižanov na základě zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků ČR na kraje a obce, občanská sdružení …, v platném znění. Zřizovací listinou ze dne 7. 4. 2003 byl dán m.j. tento pozemek do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Okresní správa ústavů sociálních služeb, Žižkova 1, Žďár nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyhovět žádosti o odkoupení pozemku z vlastnictví kraje. Pozemek není fakticky pro účely vlastníka potřebný a spravující příspěvková organizace jej v případě převodu nebude pro svoji činnost postrádat. Pozemek byl oplocením před více jak 30 lety  přičleněn k areálu dvora zemědělského družstva a takto využíván. Prodejem pozemku tak dojde k vypořádání vlastnických vztahů a uvedení faktického stavu do souladu se stavem právním. 

Záměr prodat díl „a“ pozemku par. č. 300/1– ostatní plocha o výměře 100 m2 v k. ú. a obci Křižanov je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu. 

Cena, za kterou bude pozemek prodán, musí respektovat ust. § 18 odst. 2 cit. zákona, t.j. bude stanovena ve výši odpovídající ceně v místě a čase obvyklé. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

Kladné stanovisko Okresní správy ústavů sociálních služeb, Žižkova 1, Žďár nad Sázavou.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat geometrickým plánem č. 518-4035/2001 ze dne 21. 11. 2001 oddělený pozemek díl „a“ par. č. 300/1 o výměře 100 m2  v k. ú. a obci Křižanov.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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