ZK-04-2003-86


Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Vysočinou a obcí Radňoves

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Obec Radňoves je investorem stavby chodníků v obci. Podle projektové dokumentace budou stavbou dotčeny i pozemky par. č. 489 ostatní plocha a par. č. 485/1 ostatní plocha v k. ú. a obci Radňoves. Obec požádala kraj o souhlas se stavbou a následné převedení pozemků do svého vlastnictví. Odbor majetkový připravil standardní podání do rady kraje a předpokládal, že převod pozemků zastavěných chodníkem bude proveden po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření. Starosta obce následně požádal kraj o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části předmětných pozemků, aby obec získala na tuto stavební akci státní dotaci.

Pozemek, který má být dotčen stavbou, je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu ve Žďáru nad Sázavou je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 90.

Záměr darovat obci pozemek byl zveřejněn na úřední desce kraje ve dnech 18. 7. až
18. 8. 2003. Během zveřejnění záměru o něj neprojevil žádný jiný uchazeč zájem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s obcí Radňoves uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, kterou bude řešen budoucí bezúplatný převod částí pozemků zastavěných stavbou chodníku do vlastnictví obce. Darování je navrhováno pro veřejně prospěšný charakter stavby. Pro poskytnutí státní dotace obci na stavbu je městským úřadem ve Velkém Meziříčí požadováno, aby obec v případě, že není vlastníkem pozemku, předložila uzavřenou smlouvu o budoucí darovací smlouvě popřípadě jinou smlouvu. Smlouvou obec prokazuje, že jí vzniklo tzv. jiné právo k pozemku, a že po stavbě bude provedeno majetkoprávní vypořádání. Vlastní bezúplatný převod zastavěného pozemku bude proveden až po geometrickém zaměření a po kolaudaci stavby darovací smlouvou.

Návrh předpokládá schválení uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 700/23/2003/RK ze dne 8. 7. 2003 doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování části pozemků par. č. 489 a par. č. 485/1 v k. ú. a obci Radňoves zastavěných chodníkem obci Radňoves. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod části pozemků par. č. 489 a par. č. 485/1 v k. ú. a obci Radňoves zastavěných chodníkem do vlastnictví obce Radňoves.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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