ZK-04-2003-79

Dodatek č. 1 Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracovali: J. Bína








počet stran: 1
předkládá: M. Matějková







počet příloh: 1

Popis problému:
Nemocnice Havlíčkův Brod je příspěvkovou organizací kraje Vysočina, jejímž hlavním úkolem je poskytování zdravotní péče. K naplnění tohoto účelu své činnosti organizace provozuje praní prádla pro vnitřní potřebu. Nová prádelna byla postavena ze státní dotace a její kapacita byla plánována tak, aby mohla zabezpečit praní prádla i pro jiná zdravotnická zařízení. V současné době uvedená příspěvková organizace se záměrem plného využití kapacity prádelny zahájí poskytování této služby také jiným zdravotnickým zařízení. Účelem investice do nové prádelny, která je svěřena do správy Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, bylo zabezpečení praní prádla v resortu zdravotnictví v části kraje Vysočina a s touto skutečností je třeba uvést do souladu i zřizovací listinu předmětné organizace. Praní prádla pro zdravotnická zařízení je z uvedených důvodů nezbytné zahrnout do hlavní činnosti Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme se zastupitelstvu kraje schválení dodatku č. 1 zřizovací listiny výše uvedené organizace tak, jak je obsažen v příloze 1 tohoto materiálu. Tento dodatek nově vymezuje předmět a hlavní účel činnosti Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace a zahrnuje do hlavní činnosti praní prádla pro zdravotnická zařízení.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí se zařazením praní prádla pro zdravotnická zařízení Nemocnicí Havlíčkův Brod do hlavní činnosti této příspěvkové organizace a považuje toto řešení za věcně správné.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo

schvaluje

Dodatek č. 1 Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2003-79, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 23. 9. 2003
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