ZK-04-2003-58


Obecná pravidla postupu při ukončení činnosti školních statků jako příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): M. Pech
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Ukončení činnosti školních statků jako příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina vychází z připravovaných organizačních změn v síti středních škol a je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina. Podle schválené koncepce zůstane zachována činnost školního statku Humpolec jako střediska zemědělského školství kraje. Druhým centrem se díky připravovanému projektu revitalizace stane školní statek v Bystřici nad Pernštejnem. Podle schváleného záměru ukončí činnost jako příspěvkové organizace zřizované krajem Školní statek Telč, Slavatovská 86, s účinností od 1. 1. 2004 a s účinností od 1. 1. 2005 Školní statek, Jihlava, Sasov 15 a Školní statek Havlíčkův Brod, Novotný Dvůr 169. Vzhledem ke složité ekonomické situaci byl předložen zastupitelstvu kraje návrh na ukončení příspěvkové organizace zřizované krajem Školní statek, Třebíč, Račerovická 920 nejpozději s účinností od 1. 1. 2005.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu předkládá v příloze 1 tohoto materiálu Návrh obecného postupu při ukončení činnosti školních statků jako příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina a doporučuje souladu s navrženými pravidly urychlené řešení této problematiky. V příloze 2 je popsán časový harmonogram navrhovaného řešení.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· Návrh obecného postupu při ukončení činnosti školních statků jako příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu ZK-04-2003-58, př. 1;

· časový harmonogram postupu dle materiálu ZK-04-2003-58, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: k 1. 1. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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