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Změny v síti škol, předškolních a školských zařízení – Školní statek Třebíč

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2003 dne 23. 9. 2003

zpracovali: Z. Ludvík
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Školní statek, Třebíč, Račerovická 920 (dále jen „ŠS“) se již několik let nachází v ekonomicky obtížném stavu. Kromě běžných vlivů, které provázejí zemědělské hospodaření podniků, se zde navíc negativně projevuje skutečnost, že školní statky nemohou být příjemci většiny zemědělských dotací ze státního rozpočtu. Dlouhodobě nepříznivá situace na ŠS se podstatně zhoršila v posledních týdnech.

Pro potřeby zemědělského vzdělávání není tento ŠS nezbytný. Střední zemědělská a ekonomická škola v Třebíči jej pro zajištění praxe využívá pouze v omezeném rozsahu, který lze do určité míry realizovat v soukromých podnicích. S výrazným poklesem počtu zaměstnanců v zemědělství a v důsledku oborových změn ve středním školství přitom klesá potřeba školních statků a rovněž se mění nároky na jejich zaměření. Úprava sítě těchto zařízení již byla zahájena v červnu 2003, kdy zastupitelstvo kraje schválilo záměry na ukončení zřizovatelské funkce ke třem školním statkům. K pokrytí celokrajských vzdělávacích potřeb v oblasti zemědělství postačuje kapacita i zaměření zbývajících dvou školních statků.

Základ ŠS je tvořen komplexem hospodářských budov ze sedmdesátých let minulého století umístěným mimo městskou zástavbu, který vytváří vhodné prostorové zázemí pro zemědělské hospodaření. ŠS má proto podmínky pro transformaci na soukromý zemědělský podnik.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje se předkládá záměr na ukončení zřizovatelské funkce ke ŠS nejpozději dnem 1. 1. 2005.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

záměr ukončit zřizovatelskou funkci kraje k příspěvkové organizaci Školní statek, Třebíč, Račerovická 920 nejpozději dnem 1. 1. 2005.

odpovědnost: Z. Ludvík

termín: do 30. 9. 2003 informovat ŠS

počet stran: 1


počet příloh: 0
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