
ZK-04-2003-52

Systémové řešení zřizovatelské funkce k některým subjektům v oblasti školství

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval: Z. Ludvík
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:
V rámci reformy veřejné správy přešla na kraj zřizovatelská funkce k některým organizacím v sektoru školství, které dříve zřizoval stát, resp. školské úřady a okresní úřady. Jedná se o základní umělecké školy, domy dětí a mládeže a některé speciální školy (zvláštní a pomocné školy). 

Na základě pověření rady kraje proběhla úvodní jednání s vrcholnými představiteli měst o možnostech převodu zřizovatelských kompetencí.

Převod zřizovatelských kompetencí k uvedeným zařízením z kraje na města je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina, který schválilo zastupitelstvo kraje 31. 3. 2003 (strategický rozvojový záměr F). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje se předkládá souhrnná informace o průběhu jednání (příloha 1) a záměry kraje na podporu převodu zřizovatelských kompetencí (příloha 2).

Stanoviska:

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina:

USNESENÍ/037/09/2003/VVVZ

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina

bere na vědomí informaci o jednání s městy o převodu zřizovatelských kompetencí k ZUŠ, DDM a speciálním školám a souhlasí se záměry kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí k ZUŠ, DDM a speciálním školám z kraje na města.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o jednání s městy o převodu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a speciálním školám dle materiálu ZK-04-2003-52, př. 1 a

schvaluje

záměry dle materiálu ZK-04-2003-52, př. 2.

odpovědnost: Z. Ludvík

termín: na listopadové jednání zastupitelstva kraje předložit informaci o stavu převádění zřizovatelských kompetencí

počet stran: 1


počet příloh: 2
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