ZK-04-2003-44


Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Vysočinou a obcí Šimanov 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila obec Šimanov s žádostí o převedení části silničního pozemku par. č. 1067/1 ostatní plocha, silnice v k. ú. Šimanov na Moravě a obci Šimanov. Z provedeného šetření a ústního doplnění vyplynulo, že obec využije část o velikosti
1,5 x 200 m, tj. cca 300 m2 tohoto pozemku pro stavbu „Stoka jednotné kanalizace pro výstavbu šesti rodinných domků v obci Šimanov“. Na stavbu byla již vypracována projektová dokumentace, která řeší stavbu obecní kanalizace a zároveň i obecního chodníku. Do dokumentace byly zahrnuty požadavky a připomínky majetkového správce silničního pozemku. Chodník bude navazovat na pozemky určené pro výstavbu šesti rodinných domů.

Pozemek, který má být dotčen stavbou, je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. U Katastrálního úřadu v Jihlavě je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 45.

Záměr darovat obci pozemek zastavěný uvedenou stavbou byl zveřejněn na úřední desce kraje ve dnech 14. 8. až 15. 9. 2003. Během zveřejnění záměru o něj neprojevil žádný jiný uchazeč zájem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s obcí Šimanov uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě na převod části pozemku zastavěné kanalizací a chodníkem o výměře cca 300 m2. Darování je navrhováno pro veřejně prospěšný charakter stavby. Uzavřená smlouva o budoucí darovací smlouvě bude obcí použita k žádosti o poskytnutí státní dotace na tuto stavbu. Smlouvou obec prokazuje, že jí vzniklo tzv. jiné právo k pozemku, a že po stavbě bude provedeno majetkoprávní vypořádání. Vlastní bezúplatný převod zastavěného pozemku bude proveden až po geometrickém zaměření a po kolaudaci stavby darovací smlouvou.

Návrh předpokládá schválení uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 790/26/2003/RK ze dne 12. 8. 2003 doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, podle které kraj Vysočina daruje do vlastnictví obce Šimanov část pozemku par. č. 1067/1 o výměře cca 300 m2 v k. ú. a obci Šimanov, zastavěnou kanalizací a chodníkem. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod části pozemku par. č. 1067/1 ostatní plocha, silnice o výměře cca 300 m2 v k. ú. a obci Šimanov, zastavěné kanalizací a chodníkem, do vlastnictví obce Šimanov.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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