ZK-04-2003-42

Smlouva o budoucí darovací smlouvě v k. ú. a obci Polná


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátilo družstvo JMB Moravské Budějovice (bývalé družstvo Jednota) o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o majetkoprávním vypořádání silničního tělesa vybudovaného na pozemku par. č. 2476/6 v k. ú. a obci Polná. Územní rozhodnutí o umístění stavby čj. 3554/2003-326,Kou ze dne 19. 8. 2003 na výstavbu velkoprodejny, parkoviště, komunikace a sadových úprav stanoví, že investor, tj. družstvo JMB Moravské Budějovice uzavře před vydáním stavebního povolení s krajem Vysočina smlouvu o budoucí smlouvě o bezúplatném převodu stavby silnice a případně části dalšího pozemku zastavěného rozšířenou silnicí. Tato podmínka vyplynula z vyjádření SÚS Jihlava ze dne 25. 7. 2003. Rozšíření silnice se dotkne pozemku par. č. 2476/6, který je zastavěn stavbou silnice II/348. Tento pozemek je ve vlastnictví kraje na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. U Katastrálního úřadu v Jihlavě je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 781.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít se žadatelem smlouvu o budoucí darovací smlouvě na stavbu rozšíření silnice II/348, případně i části dalšího pozemku pod touto stavbou v k. ú. a obci Polná. Rozšíření silnice bude spočívat ve vybudování odbočovací pruhu. Ve smyslu ustanovení § 12 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění jsou všechny přidružené a přídatné pruhy součástí silnice a je nutné, aby nově vybudované pruhy byly v majetku vlastníka silnice. Současně s převodem stavby bude případně bezplatně převedena i část dalšího pozemku stavbou zastavěného.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením 881/28/2003/RK zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, kterou do majetku kraje Vysočina bude bezplatně převedena stavba odbočovacího pruhu silnice II/348 na pozemku par.č. 2476/6, případně i část dalšího dotčeného pozemku pod touto stavbou v k. ú. a obci Polná.
Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Jihlava. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, kterou do vlastnictví kraje Vysočina bude bezplatně převedena stavba odbočovacího pruhu silnice II/348 na pozemku par.č. 2476/6, případně i část dalšího dotčeného pozemku pod touto stavbou v k. ú. a obci Polná.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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