ZK-04-2003-37


Prodej pozemku v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dne 20. 11. 2001 požádali manželé Josef a Anna Jiráčkovi, bytem Jelenova 402, Světlá nad Sázavou VOŠ , Gymnázium, SSŠ, SOU, OU ve Světlá nad Sázavou o prodej části pozemku par. č. 47/13 ostatní plocha, zeleň v zástavbě o výměře cca 63 m2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou. Sami jsou vlastníky pozemku par. č. 41/3 zahrada, který navazuje v místě styku s uvedeným pozemkem na zatravněný pás o šíři 6 metrů. Z tohoto pásu by rádi odkoupili 3 metry na šířku a 21 metrů na délku. Žádost byla školou postoupena odboru majetkovému k vyřízení spolu s kladným doporučením a stanoviskem školy k prodeji pozemku manželům Jiráčkovým.

Pozemek par. č. 47/13 v k. ú. a obci Světlá je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. 19646/2001-14 ze dne 26. června 2001, účinného od 1. července 2001, vydaného v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů. Podle zřizovací listiny ze dne 18. září 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola, Střední odborné učiliště a odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547. U Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 1589. 

Záměr prodeje byl schválen radou kraje usnesením 063/06/2002/RK a zveřejněn na úřední desce kraje ve dnech 11. 3. až 2. 4. 2002. Během zveřejnění neprojevil o pozemek žádný jiný uchazeč zájem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje žádosti manželů Jiráčkových vyhovět a požadovanou část pozemku jim prodat. Podle geometrického plánu č. 1123-37/2003 ze dne 30. 4. 2003 schváleným Katastrálním úřadem v Havlíčkově Brodě dne 28. 5. 2003, který nechali na své náklady vyhotovit žadatelé, byla tato část označena jako pozemek par. č. 47/21 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 74 m2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou. Proti původnímu požadavku má tento pozemek o 11 m2 větší výměru. Je to zapříčiněno tím, že oddělovaný pozemek není pravidelným obdélníkem. Po oddělení nového pozemku zbylá část plně postačí pro případné vybudování nového chodníku. Stávající přístupová komunikace do areálu školy zůstane touto změnou nedotčena. Pro potřeby a činnost školy je převáděný pozemek nepotřebný a nevyužitelný. Kupní cenu navrhujeme sjednat ve výši 100,- Kč/m2, to je za celý převáděný pozemek 7 400,- Kč. Sjednaná cena vychází ze zjištění od města Světlá nad Sázavou, které prodává své pozemky v k. ú. Světlá nad Sázavou za 100,- Kč/m2, případně 110,- Kč/m2 v místech, kde je možnost napojení na plyn. Podle znaleckého posudku č. 1293-74/2003 ze dne 3. 7. 2003 vyhotoveného soudním znalcem p. Hálou pro prodej činí cena zjištěná (úřední) pozemku 6 410,- Kč. Zároveň byla tímto posudkem stanovena i cena v místě a čase obvyklá – tržní ve výši 350,-Kč/m2 tj. 25 900,- Kč. Ke stanovení této ceny použil znalec pouze informaci od Realitní kanceláře Ing. Pavel Wágner a další jiný průzkum již neprováděl. Takto stanovená tržní cena se nám jeví jako neobjektivní a pro prodej tohoto pozemku i nereálná. Proto odbor majetkový navrhuje prodejní cenu v úrovni cen pozemků prodávaných městem. Současně s kupní cenou bude na kupujících požadováno, aby se sjednanou kupní cenou uhradili vyfakturovanou částku ve výši 750,- Kč za vyhotovení znaleckého posudku a úhradu částky rovnající se výši daně z převodu nemovitostí. 

Návrh předpokládá schválení prodeje geometrickým plánem nově odděleného pozemku za kupní cenu ve výši 7 400,- Kč, úhradu částky rovnající se výši daně z převodu nemovitostí a dodatku zřizovací listiny majetkového správce, kterým bude upraven rozsah majetku svěřovaného do správy.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 848/27/2003/RK ze dne 26. 8. 2003 doporučila zastupitelstvu kraje schválit prodej geometrickým plánem č. 1123-37/2003 ze dne 30. 4. 2003 nově odděleného pozemku par. č. 47/21 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 74 m2 v k. ú a obci Světlá nad Sázavou manželům Josefovi a Anně Jiráčkovým za kupní cenu 7 400,- Kč plus úhradu částky rovnající se výši daně z převodu nemovitostí.

K žádosti bylo vydáno kladné vyjádření školy ze dne 27. 11. 2001, kladné vyjádření odboru školství, mládeže a sportu ze dne 5. 2. 2002 a kladné stanovisko města Světlá nad Sázavou.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej pozemku par. č. 47/21 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 74 m2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou manželům Jiráčkovým za cenu 7 400,- Kč plus úhradu částky rovnající se výši daně z převodu nemovitostí;
· dodatek č. 5 Zřizovací listiny Vyšší odborné školy, Gymnázia, Střední sklářské školy, Středního odborného učiliště a Odborného učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, dle materiálu ZK-04-2003-37, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2003

počet stran: 2
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