ZK-04-2003-27


Vzájemné darování pozemků v k. ú. Třebíč a k. ú. Podklášteří

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Kraj Vysočina je v k. ú. Třebíč mimo jiné výhradním vlastníkem pozemku par. č. 1521/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 707 m2. Na tomto pozemku v ulici Branka se nachází stavba místní komunikace, kterou vlastní město Třebíč. Usnesením zastupitelstva kraje 058/06/01/ZK ze dne 20. 11. 2001 byl mimo jiné výše uvedený pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. U Katastrálního úřadu v Třebíči, je výše uvedený pozemek veden v katastru nemovitostí pro obec a k. ú. Třebíč na listu vlastnictví č. 1391. Hodnota byla stanovena ve výši 823 725,- Kč.

Pozemek par. č. 581 – ostatní plocha, silnice o výměře 5 273 m2 v k. ú. Podklášteří je ve vlastnictví města Třebíč, sídlem Karlovo náměstí 55. U Katastrálního úřadu v Třebíči je zapsán na listu vlastnictví č. 10001 pro obec Třebíč a katastrální území Podklášteří. Hodnota byla stanovena ve výši 922 833,50 Kč. Na tomto pozemku v ulici U Kuchyňky se nachází stavba silničního tělesa III/35116, která je ve vlastnictví kraje Vysočina.

Odbor majetkový obdržel dne 13. 5. 2002 od SÚS Třebíč žádost o směnu výše uvedených pozemků. Rada kraje schválila usnesením č. 067/04/2003/RK ze dne 28. 1. 2003 zveřejnění záměru na úřední desce darovat městu Třebíč pozemek par. č. 1521/2 v k. ú. Třebíč. Zároveň tímto usnesením doporučila nabytí pozemku par. č. 581 v k. ú. Podklášteří do vlastnictví kraje. Proto byl dne 22. 7. 2002 městu Třebíč zaslán návrh na narovnání majetkových poměrů. Zastupitelstvem města Třebíč bylo vzájemné darování výše uvedených pozemků schváleno dne 19. 12. 2002. Souhlasilo rovněž se zaslaným návrhem darovacích smluv.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít na výše uvedené pozemky v k. ú. Třebíč a k. ú. Podklášteří dvě darovací smlouvy a dát tak do souladu vlastnické vztahy. Ceny nemovitostí byly určeny na základě účetní evidence města Třebíč a SÚS Třebíč. Změna výměry pozemku par. č. 581 v k. ú. Podklášteří, která nastala od doby projednání návrhu v radě kraje, byla učiněna v důsledku činnosti současného vlastníka.

Návrh předpokládá schválit darování pozemku ve vlastnictví kraje městu Třebíč, přijetí daru pozemku od města Třebíč a dodatky zřizovací listiny SÚS Třebíč, kterými bude upraven rozsah majetku svěřeného do správy organizace. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 067/04/2003/RK ze dne 28. 1. 2003 doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 1521/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 707 m2 v k. ú. a obci Třebíč městu Třebíč a nabytí pozemku par. č. 581 – ostatní plocha, silnice o výměře 5 189 m2 v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč darem od města Třebíč do vlastnictví kraje Vysočina.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemku par. č. 1521/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 707 m2 v k. ú. a obci Třebíč městu Třebíč;

· nabytí pozemku par. č. 581 – ostatní plocha, silnice o výměře 5 273 m2 v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč darem od města Třebíč do vlastnictví kraje Vysočina;

· dodatek č. 31 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu
ZK-04-2003-27 př. 1;

· dodatek č. 32 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu
ZK-04-2003-27 př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 3








PAGE  
2

