ZK-04-2003-16


Prodej pozemku v k. ú. a obci Hurtova Lhota

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod předala odboru majetkovému, žádost manželů Ing. Josefa Beránka a Marie Beránkové, bytem Hurtova Lhota 9, o odprodej části pozemku par. č. 631/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 13 282 m2 v k. ú. a obci Hurtova Lhota.

Pozemek je v současné době veden u Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě ve výše uvedeném k. ú. na listu vlastnictví č. 283 jako část silnice III/34756. Jako vlastník je uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. 

Geometrický plán č. 100-272/1999 odděluje z výše uvedeného pozemku par. č. 631/1 část o výměře 5 m2, která se nově označuje jako pozemek par. č. st. 95. Na tomto pozemku se nachází stavba, která je ve společném jmění žadatelů. Hranice mezi nově oddělenými pozemky je tvořena zdí stavby. Zbytek pozemku par. č. 631/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 13 277 m2 zůstane ve vlastnictví kraje Vysočina.

Na tento pozemek byl vyhotoven Janem Jelínkem znalecký posudek, který určil jeho hodnotu podle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování nemovitostí, v platném znění a prováděcí vyhláškou k tomuto zákonu č. 540/2002 Sb., v platném znění ve výši 610,-Kč, tj. 122,-Kč/m2. Tato cena byla zároveň určena i jako cena v místě a čase obvyklá.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s žadateli kupní smlouvu na prodej pozemku par. č. st. 95 – zastavěná plocha o výměře 5 m2.

Usnesením 352/13/2003/RK schválila Rada kraje Vysočina zveřejnění záměru prodeje pozemku par. č. st. 95 v k. ú. a obci Hurtova Lhota. Tento záměr byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 29. 4. 2003 až 30. 5. 2003. V průběhu zveřejnění na záměr kraje žádný zájemce nereagoval, a proto bylo pokračováno v jednání s původními žadateli. Těm byl zaslán návrh kupní smlouvy, s kterým vyjádřili souhlas.

Návrh usnesení předpokládá schválení prodeje výše uvedeného pozemku a dodatku zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, kterým se prodávaný pozemek vyjme ze správy příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením č. 352/13/2003/RK ze dne 15. 4. 2003 zastupitelstvu kraje schválit prodej pozemku par. č. st. 95 v k. ú. a obci Hurtova Lhota.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s prodejem.

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod nemá námitek k odprodeji.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej pozemku par. č. st. 95 – zastavěná plocha o výměře 5 m2 v k. ú. a obci Hurtova Lhota manželům Beránkovým za cenu 610,-Kč plus úhradu částky rovnající se výši daně z převodu nemovitostí;

· dodatek č. 22 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod dle materiálu
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