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Zpráva o stavu portfolia kraje k 30. 6. 2003

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): A. Krištofová, M. Šulc
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Dle schválené Investiční strategie, rozdělení kompetencí a kontroly nakládání s volnými finančními prostředky kraje Vysočina mimo běžné účty kraje (dále jen investiční strategie) předkládá ekonomický odbor vždy jednou za půl roku zastupitelstvu kraje zprávu o stavu portfolia a dodržování stanovených investičních pravidel.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s investiční strategií byla výše zhodnocovaných prostředků řízena dle aktuálních zůstatků na běžných účtech kraje. Následující přehled uvádí termíny vkladů a výběrů na klientský účet kraje u SI Asset Managementu, a.s.:

21.1.2003 - vklad 100 mil.Kč

23.4.2003 - vklad 150 mil.Kč

23.6.2003
- výběr   50 mil.Kč

K 30.6.2003 byl realizován zisk ve výši 3 070 635 Kč. Tento zisk byl v červenci připsán na příjmový účet kraje a zapojen do rozpočtu. Nerealizovaný zisk (zisk z nasmlouvaných, ale dosud nevypořádaných obchodů) k 30.6. činil 304 671 Kč, průměrná výše portfolia za první pololetí byla 135 827 836 Kč. Správci portfolia byla formou zálohových faktur zaplacena za první pololetí odměna ve výši 395 049 Kč. 

Při započítání pouze realizovaného zisku a odečtení odměny tak správce portfolia dosáhl v období 21.1.-30.6.2003 čistého zhodnocení ve výši 2 675 586 Kč, což znamená v procentuelním vyjádření 4,43% p.a. Úroková sazba na běžném účtu ve Volksbank CZ, a.s. byla k 30.6.2003 1,73%.

V portfoliu byly použity investiční instrumenty denominované pouze v českých korunách, v souladu s investiční strategií. Většina obchodů byla uskutečněna prostřednictvím tzv.      buy-sell operací (cenné papíry segmentu SPAD zde slouží pouze jako zástava), přímo byly nakupovány následující obligace:

· Commerzbank 

· České dřevařské závody Praha, a.s.

· Evropská investiční banka 

· Ford Motor 

· Konsolidační banka 

· Státní dluhopisy

· Daimler Chrysler 

· UST (Spojené státy)

Zpráva o stavu portfolia je pravidelně podávána na každém zasedání finančního výboru a rozpočtové komise, rovněž zvýšení či snížení výše portfolia je se členy obou orgánů konzultováno. Aktuální stav portfolia je možno kdykoliv zjistit na internetové aplikaci SI Asset Managementu, a.s. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

zprávu o stavu portfolia kraje k 30. 6. 2003.

odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 

počet stran: 2


počet příloh: 0
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