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Žádost města Hrotovice o mimořádnou finanční podporu 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): F.Dohnal
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Starosta města Hrotovice se dopisem obrátil na hejtmana kraje s žádostí o finanční podporu.  Žádost je zdůvodňuje nedořešeným financováním výkonu státní správy na úseku stavebního a územního řízení. Ve správním obvodu stavebního úřadu Hrotovice totiž leží Jaderná elektrárna Dukovany, která je zdrojem specifické stavební agendy. Tato agenda byla od zahájení výstavby JEDU vykonávána OkÚ Třebíč (i když to byl výkon prvoinstančního stavebního úřadu) a byla tedy zajišťována ze státních prostředků. Při přechodu kompetencí tedy zákon neuvažoval s převodem této činnosti ani s převodem finančních prostředků. Tím vznikla v tomto roce nutnost vyřešit specifickou agendu městu Hrotovice spolu s povinností nadále ji zabezpečovat ze svých vlastních prostředků. Město muselo řešit vybavení pracoviště  i zvýšení počtu pracovníku bez jakékoli státní dotace či zvýšení stávajících příspěvků na výkon státní správy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina nepočítá ve svém rozpočtu s dotacemi obcím na výkon státní správy. Na druhé straně je ve smyslu ustanovení § 36 písm. d) a i) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje. Navrhuji pro mimořádnost situace přispět městu jednorázově v souvislosti s nutností přijmout nového zaměstnance a vybavit jeho pracoviště, zbudovat a přestěhovat archiv z Třebíče. Návrh nepočítá s každoroční provozní dotací městu, náklady na všechny agendy stavebního úřadu musí město nadále řešit v rámci svého provozního rozpočtu. 

Stanoviska:

Rada kraje projednala žádost města Hrotovice o finanční podporu na jednání dne 9. 9. 2003 a usnesením č. 960/29/2003/RK doporučuje zastupitelstvu poskytnout dotaci pro město Hrotovice ve výši 400.000,- Kč na úhradu mimořádných nákladů v souvislosti s převzetím agendy stavebního úřadu pro Jadernou elektrárnu Dukovany.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav nespecifikované rezervy kraje je 68 573,8 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· poskytnutí dotace pro město Hrotovice ve výši 400.000,- Kč na úhradu mimořádných nákladů v souvislosti s převzetím agendy stavebního úřadu pro Jadernou elektrárnu Dukovany;

· přesunutí částky ve výši 400 tis. Kč z nespecifikované rezervy kraje (§6409 Ostatní činnosti j.n.) do kapitoly Zastupitelstvo kraje (§ 3636 Územní rozvoj) na dotaci městu Hrotovice a

ukládá
krajskému úřadu vyřídit potřebné finanční náležitosti. 

odpovědnost: ředitelka KrÚ

termín: 30. 9. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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