
ZK-04-2003-06


Zákonodárná iniciativa

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2003 dne 23. 9. 2003

zpracoval(a): V. Douchová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Zákon č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku (zákon o půdě), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o půdě“), mimo jiné upravuje vydávání nemovitostí, které přešly na stát nebo na jinou právnickou osobu v důsledku právních úkonů v zákoně o půdě stanovených oprávněným osobám ve smyslu ustanovení § 4 zákona o půdě. Podle platné právní úpravy obsažené v zákoně o půdě je stanovena povinnosti oprávněné osoby zaplatit po vydání nemovitosti nedoplatek přídělové ceny, za kterou ji původně získala, obdobně je povinna vrátit kupní cenu nebo náhradu, která jí byla státem nebo jinou právnickou osobou při převodu nemovitosti vyplacena. Pozemkové úřady pro vydávání správního rozhodnutí o tom, zda je či není oprávněná osoba vlastníkem požadované nemovitosti, uvedou výši nedoplatku přídělové ceny a určí lhůtu k zaplacení této ceny. Výši nedoplatku sdělí krajský úřad. V období do 31. 12. 2002 sděloval výši nedoplatku okresní úřad, u kterého byly tyto údaje k dispozici na finančních referátech spolu s restitučními spisy. Ačkoliv byl zákonem č. 201/2002 Sb., o Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, zřízen Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen „Úřad“), který v případech stanovených zákonem vystupuje za stát ve věcech týkajících se majetku státu, přešla od 1. 1. 2003 zákonem č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, povinnost sdělovat výši nedoplatku přídělových cen na krajské úřady. Podle ustanovení § 25a zákona o půdě jsou působnosti přecházející z okresních úřadů na krajské úřady výkonem přenesené působnosti. 

V souladu s platnou právní úpravou se pozemkové úřady obracejí na krajské úřady se žádostmi o sdělení výše nedoplatku přídělové ceny. Krajské úřady však nedisponují nezbytnými podklady k takové činnosti – restitučními spisy, popřípadě kartami, na nichž jsou nedoplatky přídělových cen vedeny. 

Restituční spisy, popřípadě karty, na nichž jsou nedoplatky přídělových cen vedeny, jsou uloženy na Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, přímo na pozemkových úřadech nebo ve státních okresních archivech. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhovaná právní úprava vychází z nutnosti zajistit, aby byl majetek státu spravován zvláště k tomu zřízenou a určenou organizační složkou státu – což je zásada nastolená ustanovením § 2 odst. 1 zákona č. 201/2002 Sb., o Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, podle které Úřad vystupuje za stát v řízení před soudy, rozhodčími orgány, správními úřady a jinými orgány ve věcech týkajících se majetku státu. Výkon kompetence podle ustanovení § 6 odst. 3 zákona o půdě samosprávou, byť v přenesené působnosti, je průlomem do této zásady.

Vzhledem k tomu, že podklady nutné k výkonu kompetencí podle § 6 odst. 3 zákona o půdě nejsou krajskému úřadu bezprostředně k dispozici, dochází k neúměrné zátěži zejména pro občany, kteří musí bez vlastního zavinění vyčkávat na výsledky komunikace mezi jednotlivými úřady. Tímto pro ně dochází ke zbytečným časovým prodlevám i finančním nákladům.

Podle § 35 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je předkládání návrhů zákonů Poslanecké sněmovně vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Na základě skutečností uvedených v popisu problému, navrhuje odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a správní, schválit zákonodárnou iniciativu. 

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 26. 8. 2003 a usnesením č. 863/27/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit podnět k zákonodárné iniciativě.

Odbor majetkový souhlasí se zněním zákonodárné iniciativy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

zákonodárnou iniciativu dle materiálu ZK-04-2003-06, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 3
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