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Smlouva o úhradě a provedení kalmetizace  

pro: jednání rady kraje č. 30/2003 dne 16. 9. 2003

zpracoval: S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
S účinností od 1. 1. 2003 je na základě vyhlášky ministerstva zdravotnictví č. 224/2002 Sb., kterou se stanoví rozsah činností zdravotnických zařízení v oblasti zabránění vzniku, rozvoje a šíření onemocnění tuberkulózou, které nejsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění, stát prostřednictvím krajského úřadu povinen proplácet zdravotnickým zařízením náklady spojené s preventivními opatřeními zabraňujícími vzniku, rozvoji a šíření onemocnění tuberkulózou kromě nákladů hrazených ze zdravotního pojištění.

Podle této právní úpravy kraj příslušný k registraci nestátního zdravotnického zařízení, uzavře s příslušným zdravotnickým zařízením smlouvu o úhradě nákladů na kalmetizaci, v souladu s ustanovením § 5 odst. 2 písm. f) zákona č. 160/1992 Sb., o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních, ve znění pozdějších předpisů, na které odkazuje citovaná vyhláška, a na základě této smlouvy bude hradit náklady na kalmetizaci v souladu s touto vyhláškou.

Ve zprávách Ministerstva financí ČR č. 4/2003 je uveřejněn metodický postup k provedení vyhlášky č. 224/2002 Sb., z něhož mimo jiné vyplývá rozsah podkladů požadovaných tímto ministerstvem pro výpočet náhrady nákladů. Podle tohoto metodického postupu krajský úřad jednou za čtvrt roku zpracuje souhrn uhrazených nákladů, doplní kopiemi prvotních dokladů a předloží jej spolu se žádostí o uvolnění dotace ze státního rozpočtu ministerstvu financí. Ministerstvo financí provede úhradu oprávněných nákladů poskytnutím účelové neinvestiční dotace kraji formou bezhotovostního převodu z kapitoly Všeobecná pokladní správa státního rozpočtu na účet kraje. 

Návrh smlouvy o úhradě a provedení kalmetizace včetně jejích příloh je uveden v materiálu RK-30-2003-29,př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit vzorovou smlouvu o úhradě a provedení kalmetizace, na jejichž základě budou nestátním zdravotnickým zařízením hrazeny náklady spojené s preventivními opatřeními zabraňujícím vzniku, rozvoji a šíření onemocnění tuberkulózou, kromě nákladů hrazených ze zdravotního pojištění. Vzorová smlouva je vypracována s ohledem na zmíněný metodický postup, z něhož bude Ministerstvo financí ČR vycházet při úhradě nákladů vynaložených z rozpočtu kraje na provedení kalmetizace. Z toho důvodu jsou nestátní zdravotnická zařízení ve smlouvě zavazována k vypracování podkladů požadovaných a upravených tímto metodickým postupem.

Stanoviska:

Stanoviska ostatních odborů ani jiných pracovišť k tomuto materiálu nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

vzorovou smlouvu o úhradě a provedení kalmetizace dle materiálu RK-30-2003-29, př. 1, která bude uzavřena s konkrétními nestátními zdravotnickými zařízeními, provádějícími kalmetizaci na území kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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