RK-30-2003-28

Smlouva o výpůjčce movitých věcí – Statutární město Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 30/2003 dne 16. 9. 2003

zpracoval(a): K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

V souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů ke dni 31. 12. 2002 v rámci procesu delimitací přešel na Vysočinu mimo jiné také majetek ve vlastnictví ČR, s nímž byl příslušný hospodařit k 31. 12. 2002 Okresní úřad Jihlava. Nabytí majetku schválila Rada kraje Vysočina usnesením č. 056/03/2003/RK. Část movitého majetku, viz příloha č.1 tohoto materiálu, je umístěna v prostorách na ulici Tyršova a je užívána zaměstnanci Statutárního města Jihlava, které má tyto nebytové prostory ve výpůjčce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že není účelné přemístění výše uvedeného movitého majetku do prostor ve vlastnictví nebo užívaných krajem Vysočina, navrhuje odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu uzavřít smlouvu o výpůjčce podle přílohy č. 2 tohoto materiálu.

Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Stanoviska:

Smlouva o výpůjčce byla projednána se Statutárním městem Jihlava.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

smlouvu o výpůjčce movitých věcí dle materiálu RK-30-2003-28, př. 2.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: do 30. 9. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2
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