RK-30-2003-20
Úprava schváleného rozpočtu škol a školských zařízení, změna závazných ukazatelů 

pro: jednání rady kraje č. 30/2003 dne 16. 9. 2003 



počet stran: 2

zpracoval (a): J. Kafková






počet příloh: 0

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na Středním odborném učilišti opravárenském, Školní 1a, 586 01 Jihlava (dále jen SOU opravárenské Jihlava), studuje v průměru 340 žáků učebních a studijních oborů zabývajících
se autoopravárenstvím. Pro zajištění kvalitní výuky žáků a tím i možnost jejich dobrého uplatnění po ukončení studia na trhu práce zařazuje SOU opravárenské Jihlava postupně zejména žáky třetích ročníků do reálného pracovního prostředí značkových autoservisů, kde 
se seznámí s nejmodernější technikou používanou v autoopravárenství. V součinnosti s tímto je nutné postupně modernizovat učební pomůcky využívané zejména u prvních a druhých ročníků pro nácvikové práce a práce na vozidlech zákazníků a tím zajistit plnění učebních dokumentů, které je nutné k udržení kvality výuky na učilišti. SOU opravárenské Jihlava v návaznosti na finanční možnosti provádí postupnou modernizaci učebních pomůcek, ať již vlastní výrobou nebo nákupem. V současné době má SOU opravárenské Jihlava možnost odkoupit za velice výhodných finančních podmínek přístroje, kterými v současnosti nedisponuje a které potřebuje pro komplexní zajištění výuky zejména učebních oborů automechanik a autoelektrikář. Lesní společnost Jihlava, a.s. provádí likvidaci opravárenského centra, ve kterém je umístěna stanice technické kontroly na středisku Přibyslav. Po jednání s ředitelem společnosti je možné odkoupit následující přístroje:

Opacimetr (kouřoměr) BOSCH 
r. v. 1995
pořizovací cena
261 035,- Kč

Tester BOSCH
r. v. 1995
pořizovací cena
109 284,- Kč

Zkušebna trysek BOSCH
r. v. 1995
pořizovací cena
 81 257,- Kč

Montážní a demontážní 

přípravky BOSCH
r. v. 1995
pořizovací cena
79 590,- Kč

Ruční tester BOSCH
r. v. 1995
pořizovací cena
11 785,- Kč

Analyzátor emisí AT 500
r. v. 1996
pořizovací cena
184 830,- Kč

Celková pořizovací cena v roce 1995/1996 uvedených přístrojů byla 727 781,- Kč.

Lesní společnost Jihlava, a.s. nabízí odprodej všech výše uvedených přístrojů jednomu zájemci. Součet cen jednotlivých přístrojů bude činit 200 000 Kč. Vzhledem k tomu, že SOU opravárenské Jihlava nemá žádné volné prostředky na nákup uvedených přístrojů a vzhledem k výhodnosti nákupu, žádá o navýšení rozpočtu z prostředků zřizovatele na nákup uvedených učebních pomůcek. 

Limit přímých ostatních neinvestičních výdajů pro SOU opravárenské Jihlava na rok 2003 činí 136 000,- Kč, z toho 16 000,- Kč účelově na další vzdělávání pedagogických pracovníků. Ze zbývající částky 120 000,- Kč po úhradě výdajů vyplývajících z pracovně-právních vztahů (pojištění, osobní ochranné pomůcky zaměstnanců a cestovné) zbývá na nákup učebních pomůcek cca 15 000,- Kč, které jsou již rozděleny pro potřeby teoretického a praktického vyučování.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit příspěvek na provoz pro SOU opravárenské, Školní 1a, Jihlava, o celkovou částku 200 tis. Kč. Zvýšení příspěvků na provoz krýt snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. 

Navrhuje se schválit navýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz vůči SOU opravárenskému, Školní 1a, Jihlava, o částku 200 tis. Kč. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 10. 9. 2003 byl 15 095,5 tis.Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3123 – Střední odborná učiliště a učiliště o částku 200 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro SOU opravárenské, Školní 1a, Jihlava, o částku 200 tis. Kč za účelem nákupu učebních pomůcek dle materiálu
RK-30-2003-20.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: září 2003
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