RK-30-2003-12


Dekorační dílny Horáckého divadla Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 30/2003 dne 16. 9. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář, H. Kubíček

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ředitel Horáckého divadla Jihlava se obrátil na odbor majetkový se žádostí o pomoc při hledání prostor pro dekorační dílny (truhlářská a zámečnická dílna) divadla. V současné době jsou dílny umístěny na základě podnájemní smlouvy v objektu bývalého letního kina ve vlastnictví Statutárního města Jihlava v Březinových sadech. Objekt je určen k asanaci a vlastník podnájemní smlouvu vypověděl k 1. 9. 2003, po jednání až k 1. 10. 2003. Ředitel navrhl možnost řešení dislokace dílen odkoupením prostor v Havlíčkově ulici, kde jsou již ve vlastnictví kraje objekty garáží. Cenový požadavek vlastníka ve výši 6,9 mil. Kč je dle názoru odboru majetkového neúměrný vzhledem ke způsobu využití. Další možností je využití uvolněných prostor v areálu „staré nemocnice“ v Jihlavě. Po prověření Nemocnicí Jihlava uvolňovaných prostor se jeví jako optimální využití prostor v bývalé kuchyni areálu i když v současné době není rozhodnuto o budoucím využití či majetkovém převodu areálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas s umístěním dekoračních dílen Horáckého divadla Jihlava v prostorách areálu „staré nemocnice“ v Jihlavě. Podmínky užívání budou řešeny v rámci nájemní a příkazní smlouvy k majetku kraje uzavřených s Nemocnicí Jihlava. Dle názoru odboru majetkového je potřebné se koncepčně zabývat nutným rozsahem servisních činností organizace ve vazbě na dočasnost navrhovaného řešení a možné potřeby na investice z rozpočtu kraje v blízké budoucnosti.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče: Dle odboru kultury a památkové péče je v zájmu zajištění plynulého chodu divadla a zajištění premiér nezbytné provozovat vlastní dekorační dílny. Truhlářské i zámečnické práce budou využívány i pro potřeby dalších organizací zřizovaných krajem na úseku kultury.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

souhlasí

s umístěním dekoračních dílen Horáckého divadla Jihlava v prostorách areálu „staré nemocnice“ v Jihlavě a

ukládá

odboru kultury a památkové péče předložit radě kraje koncepci rozsahu servisních činností Horáckého divadla Jihlava do 30. dubna 2004.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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