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Návrh rozpočtového opatření - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích
pro: jednání rady kraje č. 30/2003 dne 16. 9. 2003

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář, H. Kubíček

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový byl požádán odborem kultury a památkové péče k prověření možnosti rekonstrukce bytu v Oblastní galerii Vysočina Jihlava, v objektu Komenského ul. 10, Jihlava. Požadavek vychází z podmínek výběrového řízení na ředitele OGV, ve kterém byla uchazečům nabídnuta možnost bydlení. V objektu byl v minulosti zkolaudován byt, řadu let je však využíván jako kanceláře. Na základě tohoto požadavku byla zpracována projektová dokumentace, zajištěny poptávkou dvě nabídky stavebních firem a závazné stanovisko orgánů památkové péče. Na základě těchto podkladů odbor majetkový a odbor kultury a památkové péče předkládají tento návrh na rozpočtové opatření.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zajistit rekonstrukci bytu dle přiložené dokumentace a pro zajištění finančního krytí schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kultuře, § 3315, pol. 6121, Oblastní galerie Vysočiny Jihlava) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 376 tis. Kč.

Stanoviska:

Na základě zjištění skutečného technického stavu bytu a s ohledem na předstihové vyřešení špatného stavu sítí před plánovanou celkovou rekonstrukcí stoupaček a toalet v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě v roce 2004 podporuje odbor kultury a památkové péče schválení rozpočtového opatření ve prospěch zajištění rekonstrukce bytu. Předpokládaný zůstatek investičního fondu organizace k 31. 12. 2003 činí 254 tis. Kč (během roku bylo odvedeno z investičního fondu organizace do rozpočtu zřizovatele 300 tis. Kč).
Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 12. 8. 2003 byl 16 213 tis.Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích, § 3315 Činnost muzeí a galerií) o částku 376 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) na akci „Rekonstrukce bytu v Oblastní galerii Vysočiny Jihlava“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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