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Návrh na provedení rozpočtového opatření – investice v dopravě

pro: jednání rady kraje č. 30/2003 dne 16. 9. 2003

zpracoval(a): H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Městský úřad Havlíčkův Brod, stavební úřad dne 23. 4. 2003 uložil kraji Vysočina rozhodnutím č.j. ST/339/2003/Pa opatřit projektovou dokumentaci na nezbytné úpravy, řešící narušení zdiva zárubní zdi silnice II/150 na pozemcích st.pl. 75 a parc.č.1/2 v k.ú. Perknov (okres Havlíčkův Brod) a dne 7. 8. 2003 nařídil rozhodnutím č.j. ST/1355/2003/Pa provést nezbytné úpravy na stavbě , spočívající v odstranění části zdi – z celkové délky 64,9 m bude odstraněno cca 53,8 m a vybudování nové zdi včetně základu. Na základě jednání odboru majetkového a odboru dopravy a silničního hospodářství kraje Vysočina, kde bylo jednoznačně určeno, že zárubní zeď je součástí silnice II/150 odbor majetkový zadal zpracování zjednodušené projektové dokumentace v ceně 4 410,- Kč a formou poptávky ověřil cenu stavby. Nejnižší cenovou nabídku předložila firma Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod, s.r.o., Průmyslová 941, Havlíčkův Brod - 933 680,-Kč vč. DPH. 

Správa a údržba silnic v Havlíčkově Brodě dne 24. 7. 2003 podala žádost o vydání havarijního výměru na most ev.č. 03810-5 na silnici č. III/03810 v km 8,026 v Dlouhé Vsi (okres Havlíčkův Brod). Při kontrole stavebního stavu mostu byla zjištěna porucha na opěře č.2 mostu, kde došlo k sesutí zdiva na celou výšku (cca 2,10 m) v šířce 1,50 až 2,00m. Také další zdivo vykazuje částečné poruchy. Ihned po zjištění závady bylo provedeno provizorní podepření nosné konstrukce a byla provedena regulace dopravy. Městský úřad Havlíčkův Brod vyzval kraj Vysočina, aby ve lhůtě 30 dnů zajistil vypracování odborného posudku stavu mostu a dokumentaci jeho opravy a sdělil způsob opravy včetně lhůty jejího provedení.  Odbor majetkový zadal zpracování zjednodušené projektové dokumentace, podle které byl stanoven orientační náklad stavby na 1 290 000,-Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Obě výše uvedené akce řeší odstranění havarijního stavu majetku kraje Vysočina. Finanční krytí navrhuje odbor majetkový zajistit z prostředků rozpočtu kraje, kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka Investice v dopravě. V této položce rozpočtu jsou v současné době volné finanční prostředky plánované na investiční akci „Blažnov – oprava mostu na silnici č. III/11226“, která nebude v letošním roce z důvodů zpožděné majetkoprávní přípravy a nutnosti stavbu znovu projednat ve správním řízení zahájena.

Dále návrh předpokládá udělení souhlasu s přípravou a zajištěním realizace akce „III/03810 Dlouhá Ves - most ev.č. 03810-5“. Žádost o provedení rozpočtového opatření by byla předložena radě kraje po realizaci výběrového řízení.


Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí se změnou akce.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zařazení nové jmenovité akce „Silnice II/150 Perknov - zárubní zeď“ do přílohy č. 11 rozpočtu kraje a

souhlasí

se zahájením přípravy a realizace akce „III/03810 Dlouhá Ves - most ev. č. 03810-5“.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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