RK-30-2003-05

Návrh na provedení rozpočtového opatření v programovém financování

pro: jednání rady kraje č. 30/2003 dne 16. 9. 2003

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Prostřednictvím programového financování je v letošním roce financována akce „Nemocnice Nové Město na Moravě - rekonstrukce a přístavba chirurgie“, ISPROFIN 335210 1021. V rozpočtu na rok 2003 byla schválena investiční dotace ve výši 16 960 000 Kč. Rozpisem rozpočtu r. 2003 stanovilo Ministerstvo zdravotnictví objem investičních finančních prostředků v roce 2003 ve výši 29 000 000,-Kč.

Oznámení limitu výdajů na rok 2003 bylo vydáno zatím do výše 22 000 000,-Kč

Prostřednictvím programového financování je také v letošním roce financována akce „Horácká galerie v Novém Městě na Moravě - bezpečnostní systémy v objektu HG Nové Město na Moravě“, ISPROFIN 434313 0008. V rozpočtu na rok 2003 byla schválena a již uvolněna investiční dotace ve výši 282 000,- Kč. Kraj Vysočina se podílel stejnou částkou na dokončení realizace zabezpečovacího zařízení. Podíl kraje Vysočina byl schválen v rozpočtu kraje na rok 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V důsledku změn v programovém financování ze státního rozpočtu – povýšení finančních prostředků u již zařazené akce a zařazení nové akce, předpokládá návrh schválení následujícího rozpočtového opatření radou kraje:

· Povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina o částku 12 040 000,- Kč (položka 4216 Ostatní investiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a povýšení rozpočtu výdajů kraje Vysočina o částku 12 040 000,- Kč (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka ISPROFIN, SFDI) - akce „Nemocnice Nové Město na Moravě - rekonstrukce a přístavba chirurgie “

· Povýšení závazného ukazatele dotace na investice vůči Nemocnici Nové Město na Moravě o 12 040 000,- Kč 

· Povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina o částku 282 000,- Kč (položka 4216 Ostatní investiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a povýšení rozpočtu výdajů kraje Vysočina o částku 282 000,- Kč (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka ISPROFIN, SFDI) - akce „Horácká galerie v Novém Městě na Moravě - bezpečnostní systémy v objektu HG Nové Město na Moravě“

· Povýšení závazného ukazatele dotace na investice vůči Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o 282 000,- Kč 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Rozpočet celkových zdrojů a výdajů kraje k 1. 9. 2003 byl 6 000 853,6 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina o částku 12 040 000,- Kč (položka 4216 Ostatní investiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a povýšení rozpočtu výdajů kraje Vysočina o částku 12 040 000,- Kč (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka ISPROFIN,SFDI) - akce „Nemocnice Nové Město na Moravě - rekonstrukce a přístavba chirurgie“;

· povýšení závazného ukazatele dotace na investice vůči Nemocnice Nové Město na Moravě - rekonstrukce a přístavba chirurgie o 12 040 000,- Kč;

· Povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina o částku 282 000,- Kč (položka 4216 Ostatní investiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a povýšení rozpočtu výdajů kraje Vysočina o částku 282 000,- Kč (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka ISPROFIN, SFDI) - akce „Horácká galerie v Novém Městě na Moravě - bezpečnostní systémy v objektu HG Nové Město na Moravě“;

· Povýšení závazného ukazatele dotace na investice vůči Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o 282 000,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

