RK-29-2003-21


Dotace městu Ledeč nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání rady)

Popis problému:

Kraj Vysočina zřizuje příspěvkovou organizaci Ústav pro mentálně postižené Ledeč nad Sázavou. V sousedství objektu ústavu pro mentálně postižené, umístěného v lokalitě Háj u Ledče, je provozováno zdravotnické zařízení ZASOZ spol. s r. o., jehož 100 % vlastníkem je město Ledeč nad Sázavou. Tato společnost dodává na základě smlouvy stravu pro ÚSP ze své kuchyně umístěné v tomto zařízení. Strava se převáží na vozících okolo celého areálu ZASOZ což je provozně nevyhovující s ohledem na skutečnost, že se jedná o komunikace po kterých jezdí automobily a převoz zajišťují chovanci ústavu pro mentálně postižené. ÚSP plánovalo vybudovat svoji kuchyň v suterénu budovy a zajišťovat si stravu samo. S ohledem na ekonomické aspekty (odbor majetkový se domníval, že nemůže být ekonomické budovat samostatnou kuchyň a zajišťovat její provoz za situace, že existuje možnost odebírat stravu z kapacitní kuchyně v sousedním objektu, považoval za nutné tuto řádově 4 milionovou investici doložit ekonomickým propočtem prokazujícím její efektivnost, což se  dle názoru odboru řediteli nepodařilo) není záměr reálný. Město Ledeč nad Sázavou a ZASOS předložili návrh na zlepšení podmínek převozu stravy spočívající ve vybudování převážně krytého chodníku obcházejícího ze zadní strany budovy ZASOS a umožňující zásobování ÚSP stravou přes vstupní halu objektu ÚSP. Tento navrhovaný chodník by sloužil i zásobování pacientů ZASOZ, neboť není možné vzhledem k hygienickým předpisům provážet stravu vnitřkem jednotlivých oddělení ZASOS. Město Ledeč nad Sázavou však uvádí, že není schopné stavbu chodníku financovat a žádá kraj Vysočinu o finanční zajištění stavby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje poskytnout městu Ledeč nad Sázavou dotaci ve výši 50 % nákladů prokazatelně vynaložených na stavbu chodníku včetně zastřešení. Vybudováním vyhovující dopravní trasy na převoz stravy budou zlepšeny provozní a hygienické podmínky a zajištěn vyhovující režim přepravy stravy. Protože trasa bude sloužit stejnou měrou i ZASOS je navržen podíl ve výši 50 % nákladů stavby. Celkové náklady stavby jsou v současné době vyčísleny na 980 tis. Kč, z toho 361 tis. Kč stavba chodníku a 619 tis. Kč jeho zastřešení. Zastřešení je přitom požadováno spíše ředitelem ÚSP. Spolufinancování stavby je navrhováno formou dotace, neboť pozemky na kterých by měla stavba být vybudována jsou ve vlastnictví města, zastřešení bude částečně součástí budov ve vlastnictví města a je proto logické, aby vlastníkem stavby bylo město Ledeč nad Sázavou. Podmínkou pro poskytnutí dotace by mělo být uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívající v bezúplatném užívání chodníku organizací zřizovanou krajem Vysočina.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav nespecifikované rezervy kraje k 8.9.2003 byl 68 573,8 tis.Kč.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s vybudováním chodníku.

Ředitel ÚSP souhlasí s vybudováním chodníku pro přepravu stravy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· poskytnout dotaci městu Ledeč nad Sázavou ve výši 490 tis. Kč na vybudování zastřešeného chodníku pro převoz stravy pro Ústav pro mentálně postižené Ledeč nad Sázavou v areálu Háj u Ledče nad Sázavou;
· schválit povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n. o 490 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje (§6409 Ostatní činnosti j. n.).

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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