RK-29-2003-44

Změna organizační struktury zaměstnanců kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 09. 09. 2003

zpracoval(a): I.Šmídová
předkládá: E.Šarapatková

Popis problému:

Rada kraje Vysočina na svém zasedání č. 18/2003 usnesením číslo 529/18/2003/RK stanovila k 1.6.2003 počet zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu a do organizačních složek na 364.

V souvislosti se zabezpečením nových úkolů vznikla potřeba vytvoření šesti nových pracovních míst.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky z důvodů značného nárůstu operativy a servisních prací pro krajský úřad, zřizované organizace a IZS žádá o navýšení o 1 technického pracovníka do oddělení správy GIS.

Útvar interního auditu žádá o navýšení o 1 pracovníka – interního auditora.

Odbor dopravy a silničního hospodářství žádá o navýšení o 2 pracovníky. Jednoho pracovníka pro zajištění agendy koncepce dopravy a příprava projektů pro čerpání z fondů EU, odbor regionálního rozvoje zaujímá stanovisko, že není schopen zajistit tyto činnosti pro oblast dopravy. Druhého pracovníka do oddělení dopravní obslužnosti pro agendu drážních dopravců a dohledu nad úhradami ztrát ve veřejné drážní osobní dopravě.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství žádá o navýšení o 1 pracovníka na úseku zemědělství, a to v souvislosti s koncepčními a rozvojovými úkoly na úseku zemědělství a v souvislosti nárůstem agendy dle nového zákona č. 149/2003 Sb., o uvádění do oběhu reprodukčního materiálu lesních dřevin lesnicky významných druhů a umělých kříženců, určeného k obnově lesa a k zalesňování, a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o obchodu s reprodukčním materiálem lesních dřevin).

Odbor sekretariátu hejtmana žádá o navýšení o 1 pracovníka pro oddělení kanceláře hejtmana pro organizaci práce člena rady kraje.

Vzhledem ke shora uvedeným požadavkům vedoucích odborů, které byly projednány s ředitelkou krajského úřadu, a v souladu se zákonnou úpravou navrhuje odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu návrh na navýšení počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu k 9. 9. 2003.

Stanoviska:

Předkládaná změna organizační struktury je navrhována v souladu s požadavky vedoucích odborů a byla s nimi projednána.

V případě schválení návrhu na navýšení počtu zaměstnanců lze vytvořit nová pracovní místa přímo v kancelářích příslušných odborů, ve dvou případech bude třeba zajistit dovybavení kancelářským nábytkem, ve všech případech výpočetní technikou.

Návrh usnesení:


Rada kraje

stanoví

v souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), počet zaměstnanců kraje k 9. 9. 2003 na 370 zaměstnanců.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu

termín: 9. 9. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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