RK-29-2003-42

FOND VYSOČINY - Grantový program ŠKOLA A KNIHOVNA - CENTRA VZDĚLÁVÁNÍ
pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Dne 30. 4. 2002 schválilo zastupitelstvo kraje vyhlášení grantového programu Škola – centrum vzdělávání. Program podporoval rozšiřování funkce školy i do oblastí naplňování volného času mládeže i dospělých. Tato tendence odpovídá pojetí školy, ve které jsou v zájmu propojení s praktickým životem smazávány ostré hranice mezi jednotlivým oblastmi činnosti škol – mezi školským vzděláváním a zájmovým vzděláváním, mezi vzděláváním dětí a vzděláváním dospělých. Škola se tak stává přirozeným centrem pro spoluprožívání nejširších kulturních a vzdělávacích podnětů v rámci celé sociální a věkové struktury obyvatel obce. Materiální i lidské zdroje školy jsou tak využívány pro naplňování potřeb veřejnosti. Pro takové propojení školy s obcí nebo mikroregionem se užívá označení „komunitní škola“.

Na základě výzvy bylo do programu předloženo celkem 35 projektů s celkovým požadavkem na podporu v hodnotě přesahující 2,3 mil Kč. Vzhledem k omezeným prostředkům (500 tis. Kč) byla poskytnuta podpora pouze části žadatelů.

Kromě projektové odezvy ze škol a obcí reagovaly na výzvu rovněž 3 knihovny a navrhovaly rozšíření programu i na ně. Knihovna rovněž může v obci působit jako přirozené středisko naplňující kulturní, zájmové a vzdělávací potřeby obyvatel. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje znovu vyhlásit grantový program rozšířený vedle škol a školských zařízení i na veřejné knihovny. V příloze 1 je předložen návrh výzvy a v příloze 2 návrh upravené žádosti.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Stanovisko odboru kultury a památkové péče:

Odbor kultury a památkové péče plně podporuje vyhlášení grantového programu "Škola a knihovna - centra vzdělávání", . který je v souladu se záměrem budování sítě knihoven v kraji Vysočina jako informačních a komunitních center.

Stanovisko Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina:

USNESENÍ/036/09/2003/VVVZ

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina

schvaluje grantový program Škola a knihovna - centra vzdělávání a doporučuje Zastupitelstvu kraje Vysočina ke schválení.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· vyhlásit grantový program „Škola a knihovna - centra vzdělávání“ na podporu aktivit popularizujících možnosti celoživotního vzdělávání dle materiálu RK-29-2003-42, př. 1;

· schválit formulář „Žádost o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny pro grantový program Škola a knihovna - centra vzdělávání“ dle materiálu RK-29-2003-42, př. 2.

odpovědnost: K. Ubr

termín: do 30. 9. 2003 zveřejnit výzvu

počet stran: 2


počet příloh: 2
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