RK-29-2003-37
Dodatek ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště, Jihlava, Polenská 2

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): E. Ampapová
počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík
počet příloh: 1

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje rozhodnutím schváleným usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 141/03/2003/ZK ze dne 17. 6. 2003 schválilo sloučení Středního odborného učiliště strojírenského a Učiliště, Jihlava, Polenská 2 se Střediskem praktického vyučování, Jihlava, Tovární 4 (dále jen „SPV“) dnem 1. 7. 2003. Přejímající organizací se stalo Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště, Jihlava, Polenská 2. K datu sloučení nemohl být vymezen majetek, který se nástupnické organizaci předal do správy, k jejímu vlastnímu hospodářskému využití, protože mimořádná inventura proběhla k 30. 6. 2003.

Dále je nutné promítnout změny přejímající organizace do její zřizovací listiny, konkrétně změnu týkající se rozšíření doplňkové činnosti o činnost kovářství (doplňková činnost SPV).

Organizace také požádala o změnu názvu. Záměr byl schválen usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 155/07/2002/ZK dne 26. 11. 2002  a MŠMT již provedlo změnu v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení rozhodnutím vydaným pod č. j. 30 925/02-21 s účinností od 1. 9. 2003. Nový název Střední odborná škola technická, Střední odborné učiliště a Učiliště, Jihlava, Polenská 2 je třeba promítnout do zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině výše uvedené příspěvkové organizace, kterým se vkládá majetek slučované organizace do správy nástupnické organizaci, kterým se rozšiřuje vymezení doplňkové činnosti a kterým se mění název organizace.

Úprava textu zřizovací listiny se týká bodu II. a příloh č. 1, 2 a 3.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 2 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště, Jihlava, Polenská 2, dle materiálu RK‑29‑2003‑37, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 20 dnů od schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole
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