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Časový harmonogram postupu při ukončení činnosti školních  statků jako příspěvkových organizací kraje Vysočina.

1. Školní statek, Telč, Slavatovská 86, Školní statek, Třebíč, Račerovická 920

Srpen 2003: sestavení pracovní skupiny ze zaměstnanců odborů školství, mládeže a sportu, majetkového, ekonomického a sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu.
Září, říjen 2003: specifikace současného stavu majetku ve školních statcích Telč a Třebíč, analýza stavu závazků a pohledávek a existujících smluvních vztahů. Vypracování znaleckého posudku na nemovitý a movitý majetek kraje ve správě školních statků. Nabídka bezúplatného převodu takto specifikovaného majetku městům Telč a Třebíč. Žádost MŠMT 
o souhlas se zrušením příspěvkové organizace s účinností od 1. 1. 2004 a její vyřazení ze sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení. V případě ukončení činnosti příspěvkové organizace s účinností od 1. 1. 2004 je potřeba, aby tato organizace do konce září 2003 zaslala  svým zaměstnancům výpovědi z pracovního poměru nebo uzavřela dohody o ukončení pracovního poměru ke dni 31. 12. 2003
Říjen 2003:  v případě zájmu města o převedení nabízeného majetku zahájit jednání mezi krajem a městem o podmínkách převzetí majetku a smluvních vztahů a o zachování pracovních míst současným zaměstnancům.

Listopad 2003:  příprava materiálu pro jednání zastupitelstva kraje o bezúplatném převodu majetku kraje ve správě školních statků obci nebo prodeji tohoto majetku  jinému zájemci.

Prosinec 2003: fyzické předávání majetku ve správě školních statků a vypořádání závazků, pohledávek a smluvních vztahů. Zrušení příspěvkové organizace zřízené krajem s účinností od 1. 1. 2004, v případě prodeje tohoto majetku zrušení organizace nejpozději ke dni 31. 12. 2004. 

2. Školní statek Jihlava, Sasov 15 a Školní statek Havlíčkův Brod, Novotný Dvůr 169

Podle schváleného koncepčního záměru se počítá s ukončením činnosti  těchto školních statků  jako příspěvkových organizací zřízených krajem  s účinností od 1. 1. 2005. Nabídka městům Jihlava a Havlíčkův Brod na bezúplatný  převod majetku kraje ve správě školních statků bude učiněna do konce roku 2003 a pak bude sestaven nový harmonogram.

PAGE  

