RK-29-2003-28


Poskytování dotací na obnovu kulturních památek

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): J. Panáčková, H. Kubíček
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

1. Systém poskytování dotací

V textu vládního návrhu změny zákona č. 243/2000 Sb., o rozpočtovém určení výnosů některých daní územním samosprávným celkům a některým státním fondům (zákon o rozpočtovém určení daní) je uvažováno s převody výdajů z kapitoly Ministerstva kultury ČR na jednotlivé kraje. Jedná se zejména o výdaje na památkovou péči, regionální funkce knihoven a podporu divadel. V současné době je předběžně na rok 2004 počítáno s částkou cca 12 mil. Kč, která by byla vyčleněna na poskytování dotací pro vlastníky kulturních památek na území kraje Vysočina. V letošním roce bylo poskytnuto z rozpočtu kraje Vysočina na obnovu kulturních památek jejich vlastníkům 19 finančních dotací na principu finanční spoluúčasti vlastníka, obce i kraje. Tento systém i postupná spolupráce s obcemi se osvědčil, a proto odbor kultury a památkové péče zpracoval návrh Pravidel pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek, který by byl klíčem k jejich poskytování v následujících letech a předkládá jej k projednání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje poskytovat dotace na obnovu jednotlivým vlastníkům nemovitých i movitých kulturních památek. Finanční dotace budou poskytovány  v souladu s Pravidly pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek. Pro rok 2004 se žádosti budou předkládat do 29. 2. 2004 a při přípravě rozpočtu na rok 2004 tedy budou moci obce počítat s výdaji na obnovu kulturních památek na jejich území. Žádosti budou  posouzeny odborem kultury a památkové péče a zároveň  pracovníkem na úseku státní památkové péče v obcích s rozšířenou působností a vyhodnocení došlých žádostí a návrh na poskytnutí finančních dotací vlastníkům kulturních památek bude předložen OKPP orgánům kraje Vysočina.  V případě, že finanční částka vyčleněná v rozpočtu kraje na daný kalendářní rok nebude vyčerpána, bude stanoven další termín pro podávání nových žádostí.

Stanoviska:

Návrh Pravidel pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek byl konzultován s radní pro kulturu Martinou Matějkovou.

Odbor ekonomický nemá proti Pravidlům pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek výhrady. Upozorňujeme však na to, že v současné době se jedná pouze o vládní návrh novely zákona o rozpočtovém určení daní, který nemusí být schválen. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Pravidla pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek z rozpočtu kraje Vysočina dle materiálu RK-29-2003-28, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: po dobu poskytování dotací

počet stran: 2


počet příloh: 1
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