RK-29-2003-27

Metodika poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným Krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): E. Tomíšek
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Stanovení standardního vybavení ICT příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. Protože úroveň vybavení jednotlivých příspěvkových organizací kraje stejného typu se vzájemně značně liší je nezbytně nutné pro vlastní zpracování dat a úspěšnou komunikaci mezi zřizovatelem a příspěvkovou organizací stanovit základní standardy vybavení ICT. Dalším důvodem pro vypracování těchto standardů jsou často se opakující žádosti organizací směřující právě do oblasti vybavení výpočetní technikou. Předkládaný návrh nezakládá všeobecný nárok organizací na poskytnutí finančních prostředků, ale je pouze vodítkem na posouzení stávajícího stavu a účelnosti těchto prostředků vynaložených zřizovatelem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Využít navrhovaných standardů dle přílohy č. 1 k posuzování projektů předkládaných příspěvkovými organizacemi. 

Cílem tohoto postupu by mělo být dosažení postupného standardního vybavení ICT příspěvkových organizací, včetně kompenzace morálního stárnutí hardware i software.

Stanoviska:

Odbor ekonomický - v případě schválení Metodiky poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným Krajem Vysočina navrhujme zapracovat z toho vyplývající finanční požadavky na položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje do návrhu rozpočtu kraje na rok 2004.

Odbor školství mládeže a sportu – souhlasí s navrženou metodikou na jejícmž základě se budou  posuzovcat požadavky na povybavení krajských PO v oblasti IT.

Odbor kultury a památkové péče - Postupnou standardizaci vybavení ICT příspěvkových organizací v oblasti kultury považujeme za jednu z hlavních priorit po přechodu organizací pod nového zřizovatele. Odbor kultury a památkové péče souhlasí s předkládaným návrhem odboru informatiky bez připomínek.

Odbor dopravy a silničního hospodářství - souhlasí s materiálem týkajícím se Metodiky poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným Krajem Vysočina.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví - souhlasí s navrhovanou metodikou

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Metodiku poskytování finančních prostředků na rozvoj IT organizacím zřizovaným krajem Vysočina dle materiálu RK-29-2003-27, př. 1.
odpovědnost: Odbor informatiky

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 1
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