RK-29-2003-26


Zpráva o finanční situaci Nemocnice Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina převzal s účinností od 1. 1. 2003 zřizovatelskou funkci k Nemocnici Jihlava.  Jedná se o zařízení s celkovým počtem lůžek 746 a 1 283 pracovníky. 

Tato nemocnice skončila v r. 2002 zhoršeným hospodářským výsledkem ve výši 62 706 tis. Kč. Hospodaření ani v letošním roce se nevyvíjí příznivým směrem, celkový stav závazků k pololetí letošního roku stoupl ve srovnání se stavem k 31. 12. 2002 o 38 127 tis. Kč, z toho po lhůtě splatnosti o 42 750 tis. Kč. Podrobnější přehled vývoje závazků a pohledávek uveden v materiálu RK-29-2003-26,př1. 

Hospodářský výsledek k 30. 6. 2003 činí 74 195 tis. Kč, v průběhu 1. pololetí roku 2003 byl ovlivněn zejména těmito skutečnostmi:

· vyúčtováním záloh Všeobecné zdravotní pojišťovny za 2. pololetí roku 2002  ve výši 21 310 tis. Kč. Tuto částku si VZP započetla na faktury za duben se splatností v květnu a za květen se splatností v červnu.

· neschopnost VZP včas uhradit nemocnici faktury za poskytnuté zdravotní výkony, čas prodlení druhé splátky fakturované částky činí cca 3 týdny po splatnosti. 

· snížení zálohové částky za výkony pro 2. pololetí 2003 ze strany VZP, která se projevila ve snížení výnosů za měsíc červenec o 3 mil. Kč.

· sestěhování nemocnice do jednoho areálu, bylo potřeba provést úpravy lůžkových částí nových oddělení, opravy prostor a vybavení.  

V souvislosti s těmito okolnostmi se na kraj Vysočina, jako na zřizovatele, obrátila Nemocnice Jihlava se žádostí o souhlas s úvěrem a zároveň zajištění tohoto úvěru zřizovatelem do jeho plné výše včetně příslušenství. Tento úvěr by nemocnici poskytla Volksbank CZ, a. s., pobočka Jihlava ve výši 21 mil. Kč. Doba splatnosti 1 rok od zahájení čerpání úvěru. Žádost Nemocnice Jihlava uvedena v materiálu RK-29-2003-26,př.2, dopis Volksbank CZ, a.s. uveden v materiálu RK-29-2003-26,př.3.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví  prověřil situaci a vyžádal si další podklady.

Navrhují se tato řešení:

· poskytnout Nemocnici Jihlava souhlas a zároveň zajištění úvěru do jeho plné výše včetně příslušenství. Výše úvěru činí 21 mil. Kč

· poskytnout Nemocnici Jihlava dle § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů návratnou finanční výpomoc ve výši 21 mil. Kč z rozpočtu zřizovatele k dočasnému krytí potřeb příspěvkové organizace. Tuto finanční výpomoc poskytnout do 31. března 2004. 

Stanoviska:

Stanoviska budou dodána.

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

souhlasí

s poskytnutím Nemocnici Jihlava dle § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů návratné finanční výpomoci ve výši 21 mil. Kč z rozpočtu zřizovatele k dočasnému krytí potřeb příspěvkové organizace. Tuto finanční výpomoc poskytnout do 31. března 2004.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 30. 9. 2003  

Varianta B

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí Nemocnici Jihlava souhlas s úvěrem a zároveň zajištění úvěru do jeho plné výše včetně příslušenství. Výše úvěru činí 21 mil. Kč. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 30. 9. 2003  
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