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Nemocnice Počátky, s. r. o. – lůžka následné péče

pro: jednání rady kraje dne č. 29/2003 dne 9. 9. 2003 

zpracoval: S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Vedení soukromé Nemocnice Valtice, s. r. o., bylo osloveno samosprávou Města Počátky s nabídkou na odkoupení tamní nemocnice a zřízení pracoviště – nemocnice následné péče.

Vzhledem k tomu, že se Nemocnice Valtice, s.r.o. problematikou lůžek následné péče zabývá, v současné době provozuje 164 lůžek následné péče, nabídku Města Počátky přijali. 

Nemocnice Valtice, s. r. o., se s Městem Počátky smluvně dohodla na názvu nemocnice, a to Nemocnice Počátky, s. r. o., a dále na provozování lůžek následné péče nejméně 10 let po jejich zprovoznění. Po nezbytně nutných investicích by v Nemocnici Počátky, s. r. o., bylo v rámci první fáze zprovozněno cca 60 lůžek a dále postupně v návaznosti na další rekonstrukce až do celkového počtu 150 lůžek následné péče. 

Vzhledem k tomu, že zprovoznění 150 lůžek následné péče bude pro Nemocnici Valtice znamenat určité množství finančních prostředků, požádala nemocnice o vyjádření kraje Vysočina k záměru vytvořit lůžka následné péče v rámci kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje v návaznosti na skutečnost, že v rámci kraje Vysočina byl na základě jednání ministerstvem zdravotnictví konstatován nedostatek lůžek následné péče, souhlasit se záměrem Nemocnice Valtice, s. r. o. na zřízení lůžek následné péče v rámci nového právního subjektu Nemocnice Počátky, s. r. o.

Stanoviska:

Usnesení zdravotní komise 018/07/2003/ZDK

Z dostupných podkladů statisticky vyplývá, že je v kraji Vysočina prostor pro další lůžka následné péče. Zdravotní komise rady kraje doporučuje nejdříve hledat možnost vzniku lůžek následné péče restrukturalizací lůžek akutní péče ve stávajících kapacitách nemocnic kraje Vysočina. Dále doporučuje jednat s krajským koordinátorem VZP a ostatními zdravotními pojišťovnami o možnosti financování lůžek následné péče v kraji. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zřízením lůžek následné péče v rámci nového subjektu Nemocnice Počátky, s. r. o.

odpovědnost: sociálních věcí a zdravotnictví

termín:  15. 9. 2003 

počet stran: 1


počet příloh: 0 
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