RK-29-2003-20

Oprava opěrné zdi v k. ú. a obci Dolní Krupá 

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový předkládá k posouzení návrh na opravu opěrné zdi vedoucí po hrázi rybníka „Nade Vsí“ v obci Dolní Krupá. 

V souvislosti s havarijním stavem hráze rybníka  a zřícení opěrné zídky vedoucí na vzdušné straně hráze bylo odborem dopravy Městského úřadu v Havlíčkově Brodě vydáno rozhodnutí dne 13. 3. 2003 o částečné uzavírce silnice č. II/344 v úseku vedoucím po hrázi rybníka v Dolní Krupé. Rozhodnutí bylo zdůvodněno havarijním stavem opěrné zdi a časově ohraničeno do doby provedení opravy zdi v prostoru hráze a následného odborného posouzení. 

Na základě dalších jednání týkajících se havarijního stavu hráze rybníka v Dolní Krupé bylo z podnětu odboru životního prostředí MěÚ v Havlíčkově Brodě dne 19. 5. 2003 vydáno Stavebním úřadem MěÚ v Havlíčkově Brodě rozhodnutí č.j. ST/650/2003/Pa, kterým bylo České republice – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen Úřad) jako vlastníkovi uloženo provedení udržovacích prací stavby opěrné zdi u silnice II/344 v úseku vedoucím po hrázi rybníka „Nade Vsí“ v k. ú. Dolní Krupá. Vlastník opěrné zdi byl přitom stavebním úřadem určen správním úsudkem s odůvodněním, že zeď a části pozemků st. par. č. 36 a par. č. 79, na nichž zeď stojí, nebyly Smlouvou o bezúplatném převodu nemovitostí v roce 1974 Okresním národním výborem v Havlíčkově Brodě vydány právním nástupcům původních vlastníků.

Úřad podal proti rozhodnutí stavebního úřadu odvolání, ve kterém napadá postup stavebního úřadu, kterým určil vlastníka zdi. Z jeho zjištění vyplývá, že opěrná zeď stojí na pozemcích alespoň dvou vlastníků, z nichž jedním je Vysočina, která se stala vlastníkem pozemků vedených ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 81 a par. č. 1504/1 v k. ú. a obci Dolní Krupá. Odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu kraje Vysočina odvolání posoudil a napadené rozhodnutí č.j. ST/650/2003/Pa zrušil a vrátil věc k novému projednání (viz č.j. KUJI 13736/2003 OÚP-Cí ze dne 30. 7. 2003). V odůvodnění rozhodnutí o odvolání stavební správní úřad napadá věcné nedostatky rozhodnutí, a  to zejména nedostatečně zjištěný stav věci (chybějící listinné důkazy pro určení vlastnictví Úřadu) a nepřesnost rozhodnutí, která způsobuje jeho nevykonatelnost (zeď není přesně lokalizována). V současné době tedy neexistuje titul, který by výrazným způsobem ovlivnil řešení stavu opěrné zdi v Dolní Krupé, potažmo částečné dopravní uzavírky, jejíž trvání na realizaci opravy závisí.  Obnovené stavební řízení předpokládá nutnost vydání rozhodnutí o uložení udržovacích prací vůči neznámému vlastníkovi, následné provedení opravy na náklady stavebního úřadu a poté podání žaloby o určení vlastnictví. Výše uvedené úkony jsou časově velmi zdlouhavé a účel, ke kterému povedou – zrušení částečné dopravní uzavírky do zimního období – nesplní.  Navíc má odbor majetkový pochybnosti o tom, že městský úřad Havlíčkův Brod provede opravu na svůj náklad. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje v zájmu znovuobnovení plného provozu na silnici č. II/344 v obci Dolní Krupá provést opravu opěrné zdi vedoucí po hrázi rybníka „Nade Vsí“ v obci Dolní Krupá. Částečná uzavírka silnice II/344, která trvá od 13. 3. 2003, způsobuje citelné finanční ztráty řadě místních podnikatelských subjektů, komplikuje dopravní obslužnost dotčených obcí a v neposlední řadě takto ztížená dopravní situace ohrožuje bezpečnost místních občanů. Obhlídka místa potvrdila, že opěrná zeď má podstatný význam pro stabilitu krajnice silnice na hrázi spočívající. 

Ze stávajících podkladů (geometrické plány) a obrazové dokumentace je dále zřejmé, že opěrná zeď stojí pravděpodobně jak na pozemcích státu (díl „d“ st. par. č. 36), tak na pozemcích kraje (par. č. 81, par. č. 1504/1). Přestože ust. § 120 odst. 2 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník (OZ) stanoví, že stavba není součástí pozemku a je samostatnou věcí, uvádí komentář k občanskému zákoníku případy, kdy lze označit za součást pozemku jako věci hlavní venkovní úpravy ( např. opěrné zdi, obruby, zahradní vodovody, ploty), které jinak vykazují znaky stavby, např. na jejich realizaci se vykazuje stavební povolení. Vzhledem k tomu, že nejsou známy podklady vztahující se k vybudování zdi, je spornou otázka, zda je tato opěrná zeď stavbou či jen venkovní úpravou, která je součástí pozemku. Kompetentní posoudit tento problém s konečnou platností je pouze soud. Pokud budeme vycházet z varianty, že opěrná zeď je venkovní úprava a tudíž součást pozemků pod ní ležících, pak je Vysočina jako vlastník pozemků par. č. 81 a par. č. 1504/1 vlastníkem i části této zdi,  kde došlo k uvolnění zdiva,  i když je třeba připustit,  že nejsou známy přesné hranice těchto pozemků v terénu. Odbor majetkový v zájmu vyloučení dalších nejasností proto zadal vyhotovení geometrického plánu na zaměření stavby opěrné zdi,  aby tak bylo s konečnou platností jednoznačně určeno v jakém rozsahu a na pozemcích jakých vlastníků se zeď nachází. Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových byla současně navržena varianta adekvátní finanční spoluúčasti při opravě zdi v případě, že bude krajem zrealizována.   

Dle předpokládaného odhadu rozsahu udržovacích prací by neměla jejich cena přesáhnout částka 100 tis. Kč. Finanční krytí navrhuje odbor majetkový zajistit z prostředků rozpočtu kraje, kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka Investice v dopravě. V této položce rozpočtu jsou v současné době volné finanční prostředky plánované na  investiční akci „Blažnov – oprava mostu na silnici č. III/11226“, která nebude v letošním roce z důvodů zpožděné majetkoprávní přípravy a nutnosti stavbu znovu projednat ve správním řízení zahájena.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s  postupem provedením opravy opěrné zdi vedoucí po hrázi rybníka „Nade Vsí“ v k. ú. a obci Dolní Krupá dle materiálu RK-29-2003-20;

schvaluje 

zařazení akce „II/344 oprava opěrné zdi Dolní Krupá“ do přílohy č. 11 rozpočtu kraje a

ukládá

odboru majetkovému zajistit zadání realizace opravy.

odpovědnost: odbor majetkový

termín:  2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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