RK-29-2003-19

Výkup administrativní budovy a garáže s pozemky v k .ú . a obci Malý Beranov

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Malý Beranov se obrátila na odbor majetkový s žádostí o řešení dopravní situace v obci Malý Beranov na silnici III/0024. Žádost byla postoupena dopravní komisi rady kraje k projednání. Dopravní komise na svém zasedání dne 18. 4. 2003 žádost projednala a usnesením 006/04/2003/DK zařadila akci řešící tuto dopravní situace do Plánu přípravy a realizace silničních staveb kraje Vysočina. Plán přípravy a realizace silničních staveb kraje Vysočina byl schválen usnesením rady kraje 396/15/2003/RK dne 29. 4. 2003 na základě materiálů RK-15-2003-18, RK-15-2003-18, př. 1, RK-15-2003-18, př. 2. Tento plán předpokládá mimo jiné v úseku silnice č. III/0024 v obci Malý Beranov výkup nemovitostí, jejich demolici a rekonstrukci a rozšíření komunikace v části, která bezprostředně sousedí s areálem firmy JILANA, a. s. 

Obchodní společnost JILANA, a. s. se sídlem Malý Beranov 6 nabídla odprodej dvou budov včetně pozemků pod nimi ležících z majetku společnosti za předběžnou kupní cenu 1 mil. Kč. Jedná se o administrativní budovu ležící na pozemku st. 86/5 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 231 m2 a budovu garáže ležící na pozemku st. 86/4 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 284 m2. Předmětné nemovitosti jsou zapsány u Katastrálního úřadu v Jihlavě na listu vlastnictví č. 24 pro k. ú. a obec Malý Beranov a všechny se nacházejí v areálu firmy JILANA, a. s., Malý Beranov 6. Obě budovy jsou v současné době vyklizeny a majitel je již ke své podnikatelské činnosti nevyužívá. Výše uvedené nemovitosti bezprostředně sousedí se silnicí III/0024 ležící na pozemku par. č. 1452/1 ve vlastnictví kraje. JILANA, a. s., odůvodňuje vhodnost návrhu na odprodej nemovitostí ze svého majetku zejména možností kraje Vysočina řešit kritickou dopravní situaci v daném úseku silnice č. III/0024. 

Usnesením č. 770/25/2003/RK schválila rada kraje na svém jednání č. 25/2003 dne 29. 7. 2003 zahájení jednání s obchodní společností JILANA, a s. o výkupu administrativní budovy na poz. st. 86/5, budovy garáží na poz. st.86/4, pozemku st. 86/5 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 231 m2 a pozemku st. 86/4 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 284 m2, vše v k. ú. a obci Malý Beranov.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Silnice č. III/0024 na pozemku par. č. 1452/1 je hlavní příjezdovou komunikací do obce Malý Beranov, která v některých úsecích nesplňuje technické požadavky komunikace III. třídy. Do obce zajíždí kromě běžné dopravy i autobusy MHD, které tudy projedou 172 x denně. Zejména v úseku příjezdu od Jihlavy začínajícím cihlovým komínem z levé strany a pokračujícím z pravé strany přilehlými budovami firmy JILANA, a. s., v celkové délce přibližně 60 - 70 m je situace dlouhodobě neúnosná. 

Odbor majetkový po posouzení výše uvedeného navrhuje výkup nemovitostí od obchodní společnosti JILANA, a. s., a to administrativní budovy na poz. st. 86/5, budovy garáží na poz. st. 86/4, pozemku st. 86/5– zastavěná plocha a nádvoří o výměře 231 m2 a pozemku st. 86/4 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 284 m2 za cenu stanovenou znaleckým posudkem č. 2542-106/2003 ze dne 8. 8. 2003 vypracovaným Ing. Jiřím Mastným, znalcem v oboru ekonomika, pro odvětví ceny a odhady nemovitostí, ve výši 924.280,- Kč. Jedná se o cenu administrativní určenou dle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v platném znění, a vyhlášky č. 540/2002 Sb., která tento zákon provádí.

Žadatel byl seznámen se závěry znaleckého posudku a akceptuje tuto částku jako kupní cenu. 

Výše uvedený výkup bude předpokladem pro následné řešení dopravní situace v kritickém úseku silnice č. III/0024, který předpokládá po provedené demolici vykoupených objektů,  opravu a rozšíření vozovky. Firma JILANA, a.s. dle vyjádření jeho zástupce bude nápomocna při realizaci akce, zejména je ochotna umožnit vstup do areálu závodu při demoličních pracích, uzavřít smlouvu o dočasném záboru stavbou zasažených pozemků, atd. Cena demoličních prací objektu administrativní budovy a budovy garáží se pohybuje dle předběžné cenové nabídky ve výši cca 1,700.000,- Kč.

Zajištění financování výkupu je navrhováno z prostředků rozpočtu kraje, kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka Investice v dopravě. V této položce rozpočtu jsou v současné době volné finanční prostředky plánované na  investiční akci „Blažnov – oprava mostu na silnici č. III/11226“, která nebude v letošním roce z důvodů zpožděné majetkoprávní přípravy a nutnosti stavbu znovu projednat ve správním řízení zahájena. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Správa a údržba silnic Jihlava si je vědoma nevyhovujícího stavebně technického uspořádání silnice III/0024 a proto považuje vykoupení bezprostředně sousedících pozemků v případě rozšíření silnice za vhodné řešení v dané situaci.Vzhledem k tomu, že silnice má charakter místní komunikace, v obci Malý Beranov končí a její celková délka od napojení na silnici II/602 je 1,058 km, doporučuje SÚS silnici III/0024 vyřadit ze silniční sítě II. a III. třídy a převést ji do majetku obce.

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zařazení akce „III/0024 Malý Beranov bodová dopravní závada“ do přílohy č. 11 rozpočtu kraje a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi administrativní budovy na poz. st. 86/5, budovy garáže na poz. st. 86/4, pozemku st. 86/5– zastavěná plocha a nádvoří o výměře 231 m2 a pozemku st. 86/4 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 284 m2 v k. ú. a obci Malý Beranov do vlastnictví kraje Vysočina za kupní cenu 924.280,- Kč.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: září 2003
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