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Prodej a výkup pozemků v k. ú. a obci Polná

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 22. 8. 2002 obdržel odbor majetkový žádost o narovnání hranice a směnu částí pozemků, kterou podala firma CALIBRA PLUS, s. r. o., se sídlem Jihlava, Na Hranici 8.

Pozemek par. č. 2369/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 875 m2 v k. ú. a obci Polná je ve vlastnictví kraje Vysočina, ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava a byl dříve využíván jako cestmistrovství v Polné. U Katastrálního úřadu v Jihlavě je výše uvedený pozemek veden v katastru nemovitostí pro katastrální území a obec Polná na listu vlastnictví č. 781.

Pozemek par. č. 2369/3 – zahrada o výměře 1.110 m2 je ve vlastnictví firmy CALIBRA PLUS, s. r. o. Je zapsán na listu vlastnictví č. 384 pro obec a katastrální území Polná. Na základě místního šetření, které bylo prováděno na místě v rámci jiného řízení, bylo zjištěno, že se na části pozemku par. č. 2369/3 nachází čerpací stanice pohonných hmot.

Firma CALIBRA PLUS, s. r. o. požádala o narovnání hranic na základě vytyčovacího náčrtu, který ukázal, že část starého areálu cestmistrovství v Polné SÚS Jihlava v Polné je postavena na části pozemku této firmy a naopak část areálu čerpací stanice stojí na části pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina. Navíc příjezd do areálu SÚS Jihlava v Polné vede přes pozemek výše uvedené firmy. Při výše uvedeném místním šetření byla spolu se zástupkyní SÚS Jihlava a jednatelem firmy CALIBRA PLUS, s. r. o. předběžně dohodnuta nová hranice, která by narovnala hranice a umožnila příjezd k areálu po parcele, která by patřila kraji Vysočina.

Usnesením č. 505/29/2002/RK schválila rada kraje zahájení jednání o výkupu části pozemku par. č. 2369/3 v k. ú. a obci Polná a souhlasila se zveřejněním záměru prodat část pozemku par. č. 2369/1 v k. ú. a obci Polná. Žadateli byl předložen návrh kupní smlouvy a on s ním vyjádřil souhlas. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce od 9. 9. do 24. 9. 2002.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žadatel dodal geometrický plán č. 951-4153/2002, kterým se z pozemku par. č. 2369/1 nově odděluje díl „d“ o výměře 219 m2 a nově se slučuje do pozemku par. č. 2369/3 v k. ú. a obci Polná. Dále se z pozemku par. č. 2369/3 nově oddělují díly „b“ a „c“ o výměře 36 m2 a nově se slučují do pozemku par. č. 2369/1 v k. ú. a obci Polná.

Majetkový odbor navrhuje uzavřít kupní smlouvu na díly výše uvedených pozemků par. č. 2369/1 a par. č. 2369/3 v k. ú. a obci Polná dle citovaného geometrického plánu za cenu určenou znaleckým posudkem. Znaleckým posudkem byly pozemky oceněny na 34,- Kč/m2. S takou cenou odbor majetkový nesouhlasil a navrhl sjednat cenu pozemků dohodou ve výši 75,- Kč/m2, což je cena za kterou prodává pozemky město Polná a odbor majetkový ji považuje za cenu v místě a čase obvyklou.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit prodej části pozemku ve vlastnictví kraje firmě CALIBRA PLUS, s. r. o a koupi části pozemku  od této firmy. Dodatkem zřizovací listiny bude upraven rozsah pozemků svěřených do správy SÚS Jihlava.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Jihlava k plánované směně.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s narovnáním hranice.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· prodej dle geometrického plánu č. 951-4153/2002 dílu „d“ o výměře 219 m2 odděleného z pozemku par. č. 2369/1 a nově sloučeného do pozemku par. č. 2369/3 v k. ú. a obci Polná za  cenu 16 425,- Kč firmě CALIBRA PLUS, s. r. o.;
· koupi dle geometrického plánu č. 951-4153/2002 dílů „b“ a „c“ o výměře 36 m2 oddělených z pozemku par. č. 2369/3 a nově sloučených do pozemku par. č. 2369/1 v k. ú. a obci Polná za cenu 2 700,- Kč do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 23. 9. 2003
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