RK-29-2003-14

Bezúplatný převod nemovitostí z vlastnictví České republiky ve správě Pozemkového fondu České republiky do vlastnictví kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením 229/16/2002/RK schválila předložení žádostí o bezúplatný převod nemovitostí z vlastnictví České republiky ve správě Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina. Tyto nemovitosti užívají příspěvkové školské organizace k zajištění školní výuky a naplnění hlavního předmětu činnosti, případně i doplňkové činnosti, dle zřizovací listiny jednotlivých organizací. Dle usnesení 09/01/2002/ZK je schválení žádostí o bezúplatný převod v pravomoci rady kraje.  Zákon č. 569/1991 Sb., o Pozemkovém fondu, v platném znění umožňuje dle § 2 odst. 6 bezúplatný převod nemovitého majetku do vlastnictví krajů v případě, že nemovitosti jsou potřebné pro činnost školy nebo školského zařízení. Odbor majetkový zpracoval žádosti o bezúplatný převod nemovitostí v souladu s výše uvedeným usnesením a předložil je územním pracovištím Pozemkového fondu ČR.

Sekce správy nemovitostí Pozemkového fondu ČR v Praze dopisem ze dne 27. 5. 2003 oznámila, že ke schválení žádostí o bezúplatný převod nemovitostí do vlastnictví kraje v presidiu PF ČR, je třeba doložit stanovisko zastupitelstva kraje potvrzující, „že nemovitosti požadované pro činnost předškolních zařízení, škol a školských zařízení zřízených krajem Vysočina a zařazených do sítě předškolních zařízení, škol a školských zařízení, jsou pro tyto subjekty nezbytné a že převod nemovitostí pro tyto subjekty je i ve výhledu v souladu s koncepcí školství kraje“ (dále jen „stanovisko zastupitelstva kraje“).   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový na základě požadavku Pozemkového fondu ČR o doplnění stanoviska zastupitelstva kraje navrhuje usnesením zastupitelstva kraje schválit požadované stanovisko. Z uváděných škol a školských zařízení byly oproti dosud uplatněné žádosti vyřazeny Školní statek Telč, Školní statek Třebíč, Školní statek Havlíčkův Brod z důvodu rozhodnutí zastupitelstva kraje o ukončení činnosti a SOU zemědělské Kamenice nad Lipou, u kterého se bude později rozhodovat o další existenci hospodářského dvora.

Stanoviska:

Odbor školství mládeže a tělovýchovy souhlasí s doplněním žádostí o převod nemovitostí ze správy Pozemkového fondu ČR dle materiálu RK/29/2003/14.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit stanovisko zastupitelstva kraje potvrzující, že nemovitosti požadované k bezúplatnému převodu z Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina pro činnost předškolních zařízení, škol a školských zařízení zřízených krajem Vysočina: 

· Dům dětí a mládeže u Aleje, Havlíčkův Brod, Masarykova 2190

· Gymnázium, Chotěboř, Jiráskova 637

· Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063

· Integrovaná střední škola, Světlá nad Sázavou, Zámecká 1

· Integrovaná střední škola podnikání a služeb, Havlíčkův Brod, Bratříků 851

· Pedagogicko-psychologická poradna, Havlíčkův Brod, Nad Tratí 335

· Střední odborné učiliště technické, Chotěboř, Žižkova 1501

· Střední zemědělská škola, Havlíčkův Brod, Jihlavská 895

· Vyšší odborná škola a Obchodní akademie, Chotěboř, Na Valech 690

· Speciální školy, Chotěboř, Hradební 529

· Dům dětí a mládeže, Pelhřimov, Pražská 1542

· Odborné učiliště a Praktická škola, Černovice, Mariánské náměstí 72 

· Dům dětí a mládeže Jihlava

· Střední odborné učiliště opravárenské, Jihlava, Školní 1a

· Vyšší odborná škola, Jihlava, Tolstého 16

· Speciální školy, Třebíč, 9. května 3

· Střední odborné učiliště řemesel a služeb, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79

· Střední odborné učiliště zemědělské, Velké Meziříčí, Hornoměstská 35 

· Školní statek, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343

· Školní statek, Humpolec, Dusilov 384

· Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Horní 2

zařazených do sítě předškolních zařízení, škol a školských zařízení, jsou pro tyto subjekty nezbytné a že převod nemovitostí pro tyto subjekty je i ve výhledu v souladu s koncepcí školství kraje.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003
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