RK-29-2003-06

Návštěva a obchodní mise Obchodních komor holandských regionů Brabant a Limburg v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval: O. Wiesnerová
počet stran: 1

předkládá: M. Černý
počet příloh: 1

Popis problému:

V dubnu loňského roku se uskutečnila obchodní mise firem Vysočiny do holandského Tilburgu. Akci uspořádal kraj Vysočina spolu s Krajskou hospodářskou komorou kraje Vysočina. Mise byla velmi úspěšná, mnohé ze zúčastněných firem navázaly obchodní kontakty, na jejichž základě již byly realizovány kontrakty.

Velmi rádi bychom navázali na úspěšnou akci a připravili ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou a Obchodními komorami regionů Brabant a Limburg  návštěvu tilburských podnikatelů a představitelů tamní podnikatelské sféry v Jihlavě. Tato návštěva se uskuteční dne 7. října t.r. Záštitu nad touto misí převzali pan Ad Donders, manažer pro mezinárodní vztahy Obchodní komory Brabant a manažer mezinárodního bankovnictví ING bank pan Jos Vroljik. Kraj Vysočina má tak možnost pokračovat v úspěšně navázaných vztazích mezi naším regionem a regiony Brabant a Limburg.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje, aby se kraj Vysočina, spolu s Krajskou hospodářskou komorou, stal hostitelem obchodní mise holandských podnikatelů a organizačně a finančně se spolupodílel na jejím úspěšném průběhu. Přípravu obchodní části akce by zastřešila Krajská hospodářská komora kraje Vysočina, kraj Vysočina by poskytnul prostory v Kongresovém centru v sídle kraje. Náklady na občerstvení (raut a coffee break) navrhuje ORR rozdělit stejným dílem dle obvyklých pravidel mezi kraj Vysočina a Krajskou hospodářskou komoru. Jednalo by se o částku cca 20.000 Kč, přičemž kraj Vysočina by uhradil cca 10.000,- Kč,  tedy polovinu nákladů.

Stanoviska:

Ekonomický odbor navrhuje krýt výdaje na spolufinancování obchodní mise v rámci schváleného rozpočtu kapitoly Regionální rozvoj, § 2139 – Záležitosti zahraničního obchodu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se spolupořadatelstvím kraje Vysočina na přípravě obchodní mise zástupců holandské podnikatelské sféry v Jihlavě a s podílením se na financování této akce z jedné poloviny nákladů, tj.cca 10.000 Kč a

ukládá

odboru regionálního rozvoje organizačně zajistit tuto akci.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín:  7. 10. 2003
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