RK-29-2003-05

Aktualizace programu rozvoje kraje Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval(a): D.Vichr
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Usnesením zastupitelstva kraje 023/01/2003/ZK ze dne 18. 2. 2003 byla schválena aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina. Aktualizace programu rozvoje kraje Vysočina byla v souladu se zadáním rozdělena do tří pracovních etap. 

Výstupem první pracovní fáze byla Zpráva o socioekonomickém vývoji v kraji Vysočina (meziroční zpráva), kterou vzalo na vědomí Zastupitelstvo kraje dne 17. 6. 2003.

Předkládaný návrh aktualizace Profilu kraje a SWOT analýzy představuje výstup ze druhé pracovní fáze aktualizace. Cílem této etapy aktualizace bylo promítnutí nové faktografie a také doplňků a připomínek z jednotlivých pracovních skupin do textu profilu a SWOT analýzy kraje, schváleného Zastupitelstvem kraje v únoru 2002.  

Třetí fází celé aktualizace bylo zpracování Programového doplňku pro rok 2004. Programový doplněk vychází z části PRKu „Specifikace opatření“ a jedná se o zúžení PRKu na ta opatření a aktivity, které budou realizovány v následujícím roce, tedy v roce 2004. Tento zúžený dokument by měl lépe sloužit pro potřeby tvorby finančních  nástrojů podpory regionálního rozvoje (Fond Vysočiny) než široce pojatý PRK. Programový doplněk bude především podkladem pro tvorbu finanční alokace Fondu Vysočiny v rámci jednotlivých dílčích cílů.

Aktualizovaný Profil kraje (příloha č.1),  SWOT analýzu (příloha č.2) a Programový doplněk pro rok 2004 (příloha č.3) nyní odbor regionálního rozvoje předkládá radě kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Do procesu aktualizace profilu a SWOT analýzy kraje a tvorby Programového doplňku byly zapojeny jednotlivé pracovní skupiny, jejichž základ tvoří komise Rady kraje a vybrané výbory Zastupitelstva kraje nebo jimi jmenované podvýbory. Při aktualizaci textu profilu a SWOT analýzy byly rovněž zohledněny připomínky a návrhy, vzešlé z připomínkového řízení k Programu rozvoje kraje Vysočina, organizovaného Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu Vysočina v závěru roku 2002. 

V průběhu prací byla až na výjimky (jedná se např. o vybrané údaje ze Sčítání lidu, domů a bytů z roku 2001, které jsou použity již v původním Programu rozvoje kraje Vysočina a které v intercenzálním období není možné nahradit z jiných zdrojů) aktualizována faktografie použitá ve schválené verzi Programu rozvoje kraje, v řadě kapitol došlo k jejímu rozšíření a zpřesnění. Při aktualizaci textu Profilu kraje byly využity údaje a poznatky obsažené ve Zprávě o socioekonomickém vývoji v kraji Vysočina  (jsou v ní popsány a zhodnoceny  hlavní vývojové tendence v sociální a ekonomické sféře na území kraje v období od poslední aktualizace programu rozvoje kraje). Pro aktualizaci Profilu kraje byla vedle aktuálních statistických údajů využita řada studií a dalších podkladů poskytnutých jednotlivými odbory krajského úřadu. Ve vybraných kapitolách Profilu (doprava a hospodářství) byl text doplněn o mapové výstupy obsažené ve studii „Zpřesnění východisek pro výběr priorit rozvoje kraje a stanovení oblastí cílené regionální podpory“, zpracované firmou GaREP, spol. s r.o. pro kraj Vysočina v závěru roku 2002.  
V návaznosti na nové skutečnosti, zohledněné v textu jednotlivých kapitol profilu kraje, byly upraveny nebo doplněny vybrané formulace ve SWOT analýze kraje. Oproti původní verzi byla do SWOT analýzy nově zařazena část věnovaná protidrogové prevenci (tato problematika byla nově zařazena i do kapitol profilu jako samostatná část východisek) a dále došlo k rozdělení původní společné části věnované kultuře, volnočasovým aktivitám a sportu do dvou samostatných částí. 

Přehled jednotlivých změn provedených v Profilu kraje a SWOT analýze jsou rovněž obsahem příloh 1 a 2.

Smysl a popis tvorby Programového doplňku pro rok 2004 je předmětem „Průvodní zprávy k programovému doplňku pro rok 2004“ – příloha č.4.

Stanoviska:

Stanovisko Výboru pro regionální rozvoj bude doloženo před jednáním zastupitelstva kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit aktualizovaný Profil kraje dle materiálu RK-29-2003-05, př. 1, SWOT analýzu dle materiálu RK-29-2003-05, př. 2 a Programový doplněk pro rok 2004 dle materiálu RK-29-2003-05, př. 3.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 23. 9. 2003
počet stran: 2


počet příloh: 4
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