RK-29-2003-04

FOND VYSOČINY – Grantový program „Bydlete na venkově 2003“

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval: L. Hrůza, M. Černá

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 018/02/2002/ZK ze dne 19. 3. 2002 byl zřízen Fond Vysočiny. 

Fond Vysočiny je jedním z nástrojů pro postupnou realizaci Programu rozvoje kraje Vysočina, schváleného zastupitelstvem kraje dne 12. 2. 2002.

Odbor regionálního rozvoje se snaží v rámci Fondu Vysočiny  o plnění cílů Programu rozvoje kraje a to nastartováním aktivit naplňujících jednotlivá opatření, která jsou v působnosti odboru regionálního rozvoje. V případě předkládaného grantového programu vychází tato aktivita z opatření 2.2.1: Podpora bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje zpracoval na základě schváleného záměru grantový program „Bydlete na venkově 2003“ a předkládá jej radě kraje k projednání a následnému doporučení zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení tohoto grantového programu dle materiálu RK-29-2003-04, př. 1. 

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahují informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „Bydlete na venkově 2003“ dle materiálu RK-29-2003-04, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 23. 9. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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