RK-29-2003-03


Fond Vysočiny – uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory 

pro: jednání rady kraje č. 29/2003 dne 9. 9. 2003

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: M. Černý

Popis problému:

V rámci grantového programu Bydlete na venkově byla mezi krajem Vysočina a obcí Velká Losenice dne 3. 3. 2003 uzavřena smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny na projekt „Inženýrské sítě pro lokalitu rodinných domů V Šípkách“ ve výši 80 750,- Kč. Od tohoto dne začala běžet lhůta šest měsíců na realizaci projektu, tj. max. do 3. 9. 2003. Obsahem předloženého projektu je vypracování projektové dokumentace (ke stavebnímu řízení) technické infrastruktury pro následnou zástavbu rodinnými domy. Odbor regionálního rozvoje obdržel dne 29. 8. 2003 písemnou žádost obce Velká Losenice (dále jen obec) o prodloužení doby realizace projektu do 31. 12. 2003. 

Při podání žádosti o podporu obec doložila vlastnictví pozemků dotčených uvažovaným projektem čestným prohlášením současných vlastníků o budoucí směně a prodeji těchto pozemků obci. V jednom případě však došlo k dědickému řízení a tím k pozastavení jednání o získání pozemků do vlastnictví obce, po dořešení těchto komplikací došlo k podepsání poslední směnné smlouvy v květnu tohoto roku. Zahájení prací na projektu bylo do té doby odloženo - obec nechtěla vstoupit do rizika, že v případě nezískání pozemků do vlastnictví by náklady vynaložené na projekt a tím i podpora z Fondu Vysočiny nebyly správně zhodnoceny, protože projekt by nemohl být realizován. 

Smlouva se zpracovatelem projektu byla tedy uzavřena až následně po dořešení vlastnických vztahů a to v květnu, s termínem dokončení v srpnu. Počátkem srpna však zpracovatel obec upozornil, že nebude schopen dodržet stanovený termín dokončení vzhledem ke lhůtám stanoveným stavebním zákonem (v rámci stavebního řízení). 

Z tohoto důvodu obec následně požádala kraj Vysočina o prodloužení doby  realizace projektu.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje na základě žadatelova zdůvodnění žádosti doporučuje prodloužení doby realizace projektu do 31. 12. 2003 a podepsání dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny.

Stanoviska:

Oddělení právní a správní: 

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory FV 27/22/02 je v souladu s platnou právní úpravou a neodporuje účelu Smlouvy o poskytnutí podpory FV 27/22/02.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 27/22/02 dle materiálu RK-29-2003-03, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: do 9. 9. 2003
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