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Důvodová zpráva
obecná část
Zhodnocení platného právního stavu

Zákon č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku  (zákon o půdě), ve znění pozdějších předpisů, mimo jiné upravuje vydávání nemovitostí, které přešly na stát nebo na jinou právnickou osobu v důsledku právních úkonů v zákoně o půdě stanovených oprávněným osobám ve smyslu ustanovení § 4 zákona o půdě. Podle platné právní úpravy obsažené v zákoně o půdě je stanovena povinnosti oprávněné osoby zaplatit po vydání nemovitosti nedoplatek přídělové ceny, za kterou ji původně získala, obdobně je povinna vrátit kupní cenu nebo náhradu, která jí byla státem nebo jinou právnickou osobou při převodu nemovitosti vyplacena. Pozemkové úřady pro vydávání správního rozhodnutí o tom, zda je či není oprávněná osoba vlastníkem požadované nemovitosti, uvedou výši nedoplatku přídělové ceny a určí lhůtu k zaplacení této ceny. Výši nedoplatku sdělí krajský úřad. V období do 31. 12. 2002 sděloval výši nedoplatku okresní úřad, u kterého byly tyto údaje k dispozici na finančních referátech spolu s restitučními spisy. Ačkoliv byl zákonem č. 201/2002 Sb., o Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, zřízen Úřad po zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen „Úřad“), který ve věcech stanovených zákonem vystupuje za stát ve věcech týkajících se majetku státu, přešla od 1. 1. 2003 zákonem č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, povinnost sdělovat výši nedoplatku přídělových cen na krajské úřady. Podle ustanovení § 25a zákona o půdě jsou působnosti přecházející z okresních úřadů na krajské úřady výkonem přenesené působnosti. 
V souladu s platnou právní úpravou se pozemkové úřady obracejí na krajské úřady se žádostmi o sdělení výše nedoplatku přídělové ceny. Krajské úřady však nedisponují nezbytnými podklady k takové činnosti – restitučními spisy, popřípadě kartami, na nichž jsou nedoplatky přídělových cen vedeny. 
Restituční spisy, popřípadě karty, na nichž jsou nedoplatky přídělových cen vedeny, jsou uloženy na Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, přímo na pozemkových úřadech nebo ve státních okresních archivech. 

Hlavní principy navrhované právní úpravy

Navrhovaná právní úprava vychází z nutnosti zajistit, aby byl majetek státu spravován zvláště k tomu zřízenou a určenou organizační složkou státu – Úřadem, čímž mimo jiné dojde také ke zjednodušení přístupu pozemkových úřadů k údajům o výši nedoplatku ve smyslu ustanovení § 6 odst. 3 zákona o půdě.


Hlavními principy navrhované právní úpravy jsou:
· soustředění úkonů vázaných na správu majetku státu do rukou jeho organizačních složek (Úřadu),
· zachování zásady nastolené ustanovením § 2 odst. 1 zákona č. 201/2002 Sb., o Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, podle které Úřad vystupuje za stát v řízení před soudy, rozhodčími orgány, správními úřady a jinými orgány ve věcech týkajících se majetku státu (výkon kompetence podle ustanovení § 6 odst. 3 zákona o půdě samosprávou, byť v přenesené působnosti, je průlomem do této zásady),
· zefektivnění procesu vydávání správních rozhodnutí a soustředění úkonů vázaných na tento proces do rukou organizačních složek státu. 
· 
Navrhovanou změnou zákona o půdě dojde k urychlení řízení o vydávání správního rozhodnutí o tom, zda je či není oprávněná osoba vlastníkem požadované nemovitosti a zvýší se právní jistota účastníků takového řízení. 

Zhodnocení souladu navrhované právní úpravy s ústavním pořádkem České republiky a s mezinárodními smlouvami, jimiž je Česká republika vázána

Navrhovaná právní úprava je v souladu s ústavním pořádkem České republiky a není v rozporu s právem ES.

Nároky na veřejné rozpočty
Při stanovení hospodářského a finančního dopadu navrhované právní úpravy se předpokládá, že nedojde k nárůstu požadavků na prostředky z veřejných rozpočtů.

zvláštní část
K Čl. I
Navržená právní úprava stanoví, že orgánem, který sděluje pozemkovému úřadu výši nedoplatku přídělové ceny, je Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.


K Čl. II




Navrhuje se účinnost ode dne vyhlášení.
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