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FOND VYSOČINY – Navýšení finančních prostředků pro druhé kolo grantového programu CERTIFIKACE ISO 

pro: jednání rady kraje č. 28/2003 dne 2. 9. 2003

zpracoval: T. Čihák

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina č. 01/2003 na svém zasedání dne 18 .2. 2003 vyhlásilo grantový program Certifikace ISO. Jedná se o grantový program na zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikace ISO 9000 nebo ISO 14000, případně obou certifikací současně. Tento program je dvoukolový, uzávěrka prvního kola byla 18. 4. 2003, uzávěrka druhého kola bude 20. 10. 2003. Celkový objem finančních prostředků pro grantový program Certifikace ISO je 2.200.000,- Kč.

Grantový program Certifikace ISO je vůbec prvním grantovým programem z Fondu Vysočiny, který je určen pro podporu podnikatelských subjektů v kraji Vysočina. Jeho vyhlášení je velice kladně hodnoceno zástupci podnikatelské sféry v kraji. Ti si pomalu zvykají na existenci Fondu Vysočiny jakožto finančního nástroje, ze kterého mohou na základě podaných projektů žádat o finanční příspěvek pro svou podnikatelskou činnost.

V prvním kole se o podporu z tohoto grantového programu ucházelo 27 projektů. Dva z nich byly pro administrativní nesoulad vyřazeny.  Řídící výbor hodnotil 25 projektů a rozhodl, že v rámci prvního kola podpoří všechny projekty (v plné výši 21 projektů, 4 kráceny).  Tato skutečnost by měla být impulsem pro ostatní podnikatele, aby si podali Žádost o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny do druhého kola tohoto programu či v budoucnu do jiného, který bude určen pro podnikatelské subjekty v kraji Vysočina.  Na základě rozhodnutí řídícího výboru grantového programu Certifikace ISO byla úspěšným žadatelům o finanční příspěvek z Fondu Vysočiny přiřčena podpora v celkové výši 1.792.175,- Kč. Pro druhé kolo by zbývalo pouhých 407.825,- Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro dílčí cíl 1.2  Všeobecná podpora malého a středního podnikání s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit byla  na rok 2003 alokována částka 4,43 mil. Kč. Vyhlášeny v něm byly dva grantové programy – Certifikace ISO (2.200.000,-) a Webové stránky MSP (500.000,-). Zůstatek v dílčím cíli 1.2. je 1.730.000 Kč. Protože se kromě zmíněných dvou grantových programů neplánuje do konce roku 2003 vyhlášení žádného dalšího grantového programu, navrhuje ORR navýšit celkový objem finančních prostředků pro grantový program Certifikace ISO o částku 1.730.000 Kč. (znamená to tedy doplnění finančních prostředků pro podzimní kolo na objem 2.137.825,- Kč.) Tento návrh je podpořen vyjádřením řídícího výboru ze dne 27. 5. 2003 – viz příloha 1: Zápis ze zasedání ŘV č. 2 – bod ad) 3. Pozn. V době druhého zasedání  řídícího výboru nebylo známo, že bude v rámci dílčího cíle 1.2 vyhlášen grantový program Webové stránky MSP.

Dle čl. 4 Statutu Fondu Vysočiny je schvalování podmínek pro vyhlášení grantového programu včetně objemu prostředků v pravomoci zastupitelstva kraje. Jelikož se jedná pouze o úpravu podmínek pro druhé kolo již schváleného programu, není třeba schvalovat novou  výzvu, pouze povýšit celkovou dotaci programu o 1.73 mil. Kč z 2.2 mil. Kč na 3.93 mil. Kč. ORR proto navrhuje, aby RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit navýšení finančních prostředků pro GP Certifikace ISO.

Stanoviska:

Stanovisko řídicího výboru:

´“Přítomní členové řídícího výboru se shodli na tom, že by bylo vhodné pro podzimní kolo grantového programu Certifikace ISO udržet stejné podmínky jako v kole jarním. Znamená to mimo jiné, že zástupci odboru regionálního rozvoje KrÚ kraje Vysočina navrhnou Radě Fondu, Výboru regionálního rozvoje, Radě kraje Vysočina a následně Zastupitelstvu kraje Vysočina doplnit finanční prostředky pro tento grantový program pro podzimní kolo do počáteční výše 2.200.000,- Kč.“ 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit navýšení celkového objemu finančních prostředků pro grantový program Certifikace ISO z 2.2 mil. Kč na 3.93 mil. Kč., tedy o částku 1.73 mil. Kč. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín:  23. 9. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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