RK-28-2003-37

Pracovní program jako součást Dohody o spolupráci mezi krajem Vysočina a zemí Dolní Rakousko  

pro: jednání rady kraje č. 28/2003 dne 2. 9. 2003

zpracovala: I. Mahelová






počet stran: 2

předkládá: M. Černý







počet příloh: 1


Popis problému:

Rada kraje byla na svých jednáních dne 25. 2. a 29. 7. 2003 seznámena s návrhem a upraveným návrhem znění Pracovního programu (dále jen Program), který slouží k naplňování uzavřené Dohody o spolupráci mezi krajem Vysočina a zemí Dolní Rakousko (dále jen Dohoda). Pro realizaci Programu budou zřízeny odborné skupiny, pro každou z nichž je partnery Dohody určen zodpovědný koordinátor. Návrh priorit jednotlivých oblastí spolupráce a koordinátorů odborných skupin za kraj Vysočina byl potvrzen usnesením 778/25/2003/RK. Materiál je předkládán z důvodu nového znění Programu předloženého rakouskou stranou a z nutnosti stanovit formální podobu uzavíraného dokumentu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Druhý návrh znění Pracovního programu byl rakouskou stranou zaslán 1.8.2003 a  předložen k připomínkování koordinátorům za kraj Vysočina. S  kurzívou vyznačenými změnami proti původnímu znění je obsahem přílohy tohoto materiálu. Vysočinou stanovené prioritní oblasti nejsou žádnou z uvedených změn dotčeny.

Formální podoba dokumentu byla diskutována již na jednání všech čtyř zúčastněných stran v St. Pöltenu v únoru 2003. Na tehdy vznesený požadavek zástupců kraje Jihomoravského a Vysočiny na dvoustranně uzavřený Program jako součást dvoustranně uzavřené Dohody reagovala rakouská strana argumentem svých personálních limitů a nemožností vytvořit pro všechny tři kraje zvlášť odborné skupiny pro všech devět oblastí spolupráce. Navrhla proto uzavřít Program čtyřstranně a  vytvořit odborné skupiny  ze zástupců všech smluvních stran. Počet zástupců a míra jejich zapojení do definovaných oblastí spolupráce by byl dán prioritami stanovenými jednotlivými kraji. Počátkem srpna, zároveň s novým zněním Programu, nás rakouská strana informovala o opakovaném požadavku Jihomoravského kraje na bilaterálně uzavřený dokument. Vzhledem k tomu je ochotna přistoupit na kompromis dvoustranně uzavřených Programů, avšak s identickým zněním pro všechny kraje. Aby se v Programu neobjevila problematika, která stojí mimo zájmy, priority a možnosti jednotlivých krajů (v případě Vysočiny a Jihomoravského kraje např. hraniční přechody na území Jihočeského kraje), bude u těchto aktivit vždy v závorce uveden kraj, který ji navrhl, event. pro něhož je  prioritní. Do preambule, popř. do závěrečného článku Programu bude zapracována poznámka, že je ve stejném znění uzavírán s dalšími dvěma kraji. Tento způsob řešení byl telefonicky konzultován ve dnech 25. 8. – 26. 8. 2003 se zástupci Jihomoravského kraje a Dolního Rakouska,  Jihočeský kraj akceptuje od počátku čtyřstranně podepsaný dokument.    

Stanoviska

Nový návrh znění Pracovního programu posoudili koordinátoři jednotlivých oblastí spolupráce. Ing. Bureš (OLVHZ) doporučuje přeformulovat bod "Budování spolupráce mezi agrárními komorami" na "Podpora spolupráce .....".  (do přílohy zapracováno). Žádné další doplňující návrhy a připomínky nebyly v termínu do 25. 8. 2003 předloženy. 

Návrh usnesení

Rada kraje 

souhlasí

s uzavřením Pracovního programu v podobě čtyřstranně uzavřeného dokumentu a

ukládá 
pokračovat v krocích vedoucích k jeho podpisu. 

odpovědnost: ředitelka KrÚ,vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: 2. 9. 2003

