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FOND VYSOČINY – Návrh grantového programu „KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB“

pro: jednání rady kraje č. 28/2003 dne 2. 9. 2003

zpracoval: P. Policarová

předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu s cílem podpořit zapojování obcí do komunitního plánování a připojit se tak k městům Havlíčkův Brod a Třebíč, která se do  komunitního plánování zapojila již v loňském roce.

Komunitní plánování je součástí reformy sociálních služeb. Tento proces aktivně zapojuje samotné uživatele do rozhodování o formě a zejména kvalitě poskytovaných služeb. Komunitní plánování na místní úrovni je zakončeno komunitním plánem péče, který stanovuje priority a potřeby v oblasti rozvoje sociálních služeb, finanční, personální a organizační zdroje. Na základě znalosti místních potřeb je možné stanovit potřeby rozvoje kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví zpracoval záměr grantového programu „ Komunitní plánování sociálních služeb“ a předkládá jej Radě kraje Vysočina k posouzení v příloze 1 materiálu RK-28-2003-34.

Stanoviska:

Sociální komise Rady kraje Vysočina přijala tato usnesení 11/10/2002/SoK a 001/01/2003/SocK – Sociální komise Rady kraje Vysočina podporuje komunitní plánování jako důležitou součást fungování systému sociálních služeb a bere na vědomí informace o projektu komunitního plánování ve městě Havlíčkův Brod a Třebíč.
Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. – 15. článku B.2.2. těchto Zásad.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

záměr grantového programu „Komunitní plánování sociálních služeb“ dle materiálu 
RK-28-2003-34, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 23. 9. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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