RK-28-2003-24

Souhlas se stavbou v k.ú. Hruškové Dvory a obci Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 28/2003 dne 2. 9. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový Krajského úřadu kraje Vysočina se obrátil zástupce společnosti Atelier RENA, s.r.o. Pardubice jako zástupce Statutárního města Jihlava se žádostí o vydání stanoviska ke stavbě sjezdu na pozemku par. č. 57/1 v k. ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava budovaného v rámci výstavby bytových domů v Hruškových Dvorech. Uvedený pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. U Katastrálního úřadu v Jihlavě je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 150.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě vyslovit souhlas se stavbou sjezdu na pozemku par. č. 57/1 v k. ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava, a to podmínek stanovených Správou a údržbou silnic Jihlava. Sjezd má být vybudován Statutárním městem Jihlavou v rámci plánované výstavby bytových domů v uvedené lokalitě. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Jihlava.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou sjezdu na pozemku par. č. 57/1 v k. ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava pro plánovanou výstavbu bytových domů v lokalitě Hruškové Dvory.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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