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Prodej pozemku v k. ú. Horní Kosov a obci Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 28/2003 dne 2. 9. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočinu se obrátil Jan Šerý se žádostí o odprodej pozemku par. č. 339/20 v k. ú. Horní Kosov a obci Jihlava do svého vlastnictví. Na odkoupeném pozemku plánuje postavit parkoviště pro zákazníky své provozovny.

Pozemek par. č. 339/20 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 99 m2, který by byl stavbou parkoviště dotčen vznikl na základě geometrického plánu č. 1463-125/2003 z pozemku par. č. 339/5 - ostatní plocha, silnice o výměře 2 508 m2, který je v současné době veden ve vlastnictví kraje Vysočina ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl svěřen do správy příspěvkové organizaci kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. U Katastrálního úřadu v Jihlavě je tento pozemek veden na listu vlastnictví č. 127 pro k. ú. Horní Kosov a obec Jihlava.

Realizací výstavby parkoviště dojde ke zvýšení bezpečnosti v místě provozovny, protože v současné době parkují auta podél krajnice a snižují tak průjezdnost silnice III/01945.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemek žadateli odprodat. Odbor majetkový zjistil, že po druhé straně silnice III/01945 vede komunikace pro pěší a proto nedoporučuje akceptovat doporučení majetkové komise magistrátu města Jihlavy. Odkaz na neukončenou koncepci rozvoje území, o jejímž zadání se dle našeho zjištění ani nejedná, považuje odbor majetkový za neopodstatněný.

Stavbu parkoviště provede na své náklady žadatel a odbor majetkový proto navrhuje převést pozemek pod tímto plánovaným parkovištěm do jeho vlastnictví. Protože žadatelem je fyzická osoba podnikající, případným kupujícími budou dle vyjádření žadatele manželé Jan a Dagmar Šerý.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje pozemku par. č. 339/20 pod plánovanou stavbou.

Stanoviska:

Majetková komise magistrátu města Jihlavy doporučuje vzhledem k neukončené koncepci rozvoje území pozemek par. č. 339/20 žadateli pronajmout.
Správa a údržba silnic Jihlava souhlasí s odprodejem pozemku par. č. 339/20 do vlastnictví žadatelů.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s odprodejem pozemku par. č. 339/20 do vlastnictví žadatelů.
Stavební úřad v Jihlavě potvrzuje, že z hlediska územního plánu je záměr výstavby parkoviště možný.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat pozemek par. č. 339/20 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 99 m2 v k. ú. Horní Kosov a obci Jihlava.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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