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Krajský úřad kraje Vysočina

k rukám p. Petra Dvořáka

majetkový odbor 

Žižkova 57

587 33  Jihlava

V Jihlavě 15. července 2003

Věc: 
Zpráva pojišťovacího makléře za II. čtvrtletí 2003 k realizaci pojistného programu kraje Vysočina

1. Vývoj pojištění kraje Vysočina v období od 1.4.2003 do 30.6.2003


Kancelář oblastního zastoupení průběžně řešila v uplynulém období dopracovávání pojistných smluv jednotlivých organizací kraje Vysočina na základě změn ve vlastnictví movitých a nemovitých věcí včetně motorových vozidel. 


Z důvodu zániku organizace byla zrušena pojistná smlouva Středisko služeb škole Třebíč a Středisko služeb škole Pelhřimov. Vzhledem ke sloučení, příp. změně právní subjektivity, organizací kraje Vysočina byla zrušena pojistná smlouva Psychocentrum - manželská a rodinná poradna Jihlava, Středisko praktického vyučování Třešť, Středisko praktického vyučování Legionářů 6 Jihlava a Středisko praktického vyučování Na kopci 28 Jihlava. Současně byly převedené majetky dopojištěny nástupnickými subjekty.


V druhé polovině čtvrtletí jsme věnovali pozornost organizacím kraje působícím v oblasti zemědělství. Na základě skutečných osevních ploch po přezimování a jarních výsevech bylo zabezpečeno dopojištění plodin pro rok 2003. Z důvodu zájmu o pojištění rizika vyzimování u pojištění plodin jsme pojistné smlouvy Školního statku Humpolec a Školního statku Bystřice nad Pernštejnem podepisovali v prosinci 2002. U obou školních statků došlo k pojistné události z titulu vyzimování, které byly v dubnu 2003 řešeny; následně došlo ke změně osevních ploch a pojištění plodin bylo upřesněno. Na základě dohody se stávajícím pojistitelem a jednotlivými subjekty byly pojistné smlouvy převedeny za příznivých podmínek k největšímu pojistiteli tohoto rizika na českém pojistnému trhu, České pojišťovně a.s. V zájmu bezpečného a rychlého plnění případných pojistných událostí u rizika úhyn zvířat bylo i toto pojištění jednotlivých organizací kraje Vysočina od 1.7.2003 svěřeno České pojišťovně a.s.


V současné době jsou zabezpečovány podpisy dodatků pojistných smluv:

· Dětský domov Jemnice – dopojištěn objekt rekreační chaty Vranov, 

· Diagnostický ústav sociální péče Černovice – dopojištění budovy zámku (po vyřešení majetkových vztahů)

· Školní statek Jihlava – dopojištěny tři objekty k uskladnění zemědělských produktů a strojů.


V návaznosti na ukončené pojistné smlouvy Allianz pojišťovny, a.s. bylo v uplynulém období všech 24 motorových vozidel krajského úřadu převedeno ke Kooperativě, pojišťovně, a.s. a pojištěno na riziko havárie a odpovědnosti za škodu z provozu vozidla.

V průběhu druhého čtvrtletí letošního roku byla ve spolupráci s Kooperativou, pojišťovnou, a.s. ve Velkém Meziříčí posuzována problematika současného stavu zabezpečení úrazového pojištění dobrovolných vedoucích pravidelných i nepravidelných zájmových činností, zejména na dětských táborech organizovaných v průběhu prázdnin. Problém nastal u  Domu dětí a mládeže v Jihlavě. Jde o dospělé osoby, které spolupracují s DDM Jihlava i bez minimálních mzdových požadavků. Pojistné nebezpečí, tj. odškodnění úrazu těchto vedoucích dětských kolektivů při práci s dětmi, nelze likvidovat jako pracovní úraz z toho titulu, že není vyplácena mzda a tím pádem není stanoven vyměřovací základ pro zdravotní a sociální pojištěn. V určitých situacích škody nelze likvidovat ani z titulu odpovědnosti z organizace za vznik úrazu (toto je možné pouze pokud organizace za úraz zodpovídá). 

Po společném jednání ve snaze zabezpečit těmto vedoucím alespoň určité odškodnění v případě úrazu (není-li za práci odměněn finančně), došlo k dohodě a na tábory jsou  tito vedoucí dětských kolektivů připojišťovány s odškodněním za smrt úrazem 100 000,- Kč, za trvalé následky úrazu 200 000,- Kč a tělesné poškození způsobené úrazem až do výše 25 000,- Kč. 

Po tomto jednání byl proveden průzkum u obdobných organizací kraje Vysočina, při kterém jsme zjistili, že obvyklá praxe je s příslušnými vedoucími zájmových kroužků pravidelné či nepravidelné činnosti uzavírat dohody o pracovní činnosti s uvedením určité částky jako odměny za vykonanou práci. 

2. Platební morálka jednotlivých subjektů kraje Vysočina

S platební morálkou jednotlivých organizací kraje Vysočina nejsou výrazné problémy. U Školního statku Třebíč nastala náprava stavu vzhledem ke změně ekonoma a návratu ředitele do zaměstnání po dlouhodobé nemoci. Finálně byly dořešeny nejasnosti týkající se pojistných smluv o pojištění odpovědnosti za škody z provozu vozidel (přívěsy za traktory byly pojištěny jako návěsy za tahače - ve velkém technickém průkazu je uvedeno sklápěcí návěs). 

S ohledem na zkušenosti s platební morálkou v celém národním hospodářství můžeme pouze vyjádřit spokojenost s přístupem všech organizací kraje Vysočina.

3. Pojistné události

Za první pololetí roku 2003 jsme celkově zaregistrovali 416 pojistných událostí, z toho 272 jich bylo hlášeno ve druhém čtvrtletí 2003. Nelikvidních je 19 pojistných událostí, 10 hlášeno v druhém čtvrtletí a celkový počet likvidních pojistných událostí  činí 397.   

Celkový počet likvidních pojistných událostí : 

397
- z toho ve II. čtvrtletí 2003: 



262
celkový počet likvidních škod

z toho ve II. čtvrtletí 2003:

majetek              

6

                                  
2

odpovědnost      

347

                                  
236

havárie               

2

                                   
-

povinné ručení    

42

                                  
24

Vyřešených pojistných událostí na počátku druhého čtvrtletí 2003 bylo 80 a na konci tohoto čtvrtletí 326. 

V průběhu sledovaného období bylo dořešeno 246 pojistných událostí, z nichž 238 bylo vyplaceno z rizika odpovědnosti, 3 škodní události majetkového charakteru, 4 případy byly uzavřeny z rizika odpovědnosti z provozu motorových vozidel a 1 pojistná událost byla dořešena u rizika havárie motorového vozidla.

Celkově bylo vyplaceno v prvním pololetí roku 2003 za náhradu škody:

Riziko





Vyplacené pojistné plnění

živel
42.894,- Kč

odcizení
0,- Kč

obecná odpovědnost
842.015,- Kč

vandalismus
3.030,- Kč

havárie
8.742,- Kč

povinné ručení
100.507,- Kč

celkem
997.188,- Kč

Nelikvidních pojistných událostí ke konci prvního pololetí je 19, z toho za II. čtvrtletí 2003 jich přibylo 10. Ve dvou případech (SOŠ Sirotčí 4, Třebíč a SIŠ Chotěboř) byla škodní událost způsobena přepětím namísto přímého úderu blesku, jak bylo hlášeno; toto riziko však není pojištěno. Vzniklá škoda činila cca 110 000,- Kč (90 000,- Kč, resp. 20 000,- Kč). Dvakrát byl studentovi odcizen ze školní lavice mobilní telefon, který není určen k běžnému odkládání a organizace kraje Vysočina za něj tedy nenesla odpovědnost. Ve dvou případech byl nelikvidní úraz vedoucího zájmového kroužku při činnosti kroužku: v prvním případě byla škoda likvidována jako pracovní úraz (DDM Žďár nad Sázavou), ve druhém bez náhrady škody (DDM Jihlava). Dále byla odmítnuta náhrada škody za ztracenou peněženku ve škole, za odcizenou džínovou bundu zapomenutou v učebně po vyučování (věci nebyly odloženy v souvislosti s plněním pracovních úkolů nebo v přímé souvislosti s ním na místo k tomu určené nebo na místo, kam se obvykle takové věci odkládají). V jednom případě byla hlášena pojistná událost s datem vzniku v čase, kdy nebyla současná pojistná smlouva účinná (řešeno s pojistitelem z doby vzniku pojistné události).

V Kooperativě, pojišťovně, a.s. je ke konci prvního pololetí řešeno 69 pojistných událostí, z toho 38 v časovém limitu do 14 dnů. V riziku odpovědnosti z provozu motorového vozidla je 26 událostí ve stádiu doplňování nutných dokladů k uzavření likvidace pojistných událostí – jde většinou o subjekty poškozené motorovými vozidly organizací kraje Vysočina (na rychlost uzavření řešených pojistných událostí nemáme vliv). U čtyř případů rizika obecné odpovědnosti  chybí doložení škody poškozenými (např.: Energetické závody Žďár nad Sázavou).

Naprostá většina řešených pojistných událostí je uzavřena do jednoho měsíce od dne vzniku pojistné události. Pojištěný společně s poškozeným jsou následně písemně pojišťovnou informováni o ukončení šetření pojistné události s uvedením vyplácené výše náhrady škody. Jak z uvedených informací vyplývá, systém likvidací, který byl nastaven, je zúčastněnými stranami využíván a hladkost průběhu likvidací se zlepšuje. 

4. Organizace z oblasti zdravotnictví, sociální péče a kultury.

Uskutečnili jsme analýzu a vyhodnocení získaných poznatků z jednotlivých prohlídek majetku a podkladových materiálů poskytnutých jednotlivými organizacemi kraje Vysočina. Získané poznatky jsou vyhodnoceny a předkládáme je samostatně k posouzení.

S pozdravem

Ing. Eva Tomanová

ředitelka úseku

Vyřizuje: 
Otto Záruba, vedoucí kanceláře Jihlava

Příloha: 
Přehled jednotlivých pojistných událostí 
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