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Hrubý návrh koncepce pojištění

Úvod

Jsme toho názoru, že by k pojištění majetku svěřeného hodnoceným organizacím v oblasti zdravotnictví, kultury a sociální péče měl být zvolen stejný přístup jako k ostatnímu majetku kraje. Těžko lze totiž nalézt argumenty k lepšímu či horšímu pojištění např. majetku v oblasti zdravotnictví ve srovnání se školstvím. Doporučujeme tedy i všechny nově zařazené organizace zařadit do stávajícího pojistného programu:

Pojištění majetku 

Živelní pojištění kryje rizika flexa, vichřice a krupobití, u movitého majetku navíc vodovodní škody. Spoluúčast je stanovena na 5.000 Kč.

Pro movitý majetek a zásoby pro riziko krádeže jsou podle hodnoty majetku voleny pásma pojistných částek 1,000.000 Kč, 500.000 Kč, 100.000 Kč a 50.000 Kč se spoluúčastí 5.000 Kč koncipované na 1. riziko pro každou organizaci, tzn. že z důvodu úspory na pojistném není pojišťována plná hodnota majetku, ale pouze reálná hranice, do které v případě pojistné události bude plněno. V případě vyčerpání takto stanovených limitů během pojistného roku lze pojistnou částku navýšit a dopojistit. Krádež peněz a cenností v pokladně a při přepravě peněz a cenností je koncipováno na základě skutečných potřeb jednotlivých organizací jako pojištění na 1. riziko. 

V programu je zařazeno i pojištění vandalismu u stavebních součástí na pojistnou částku 30.000 Kč se spoluúčastí 5.000 Kč pro všechny subjekty. 

Při zachování stávajícího programu a pojistných sazeb by pojistné za pojištění majetku všech 32 hodnocených organizací činilo cca 2,9 mil. Kč. 

Pojištění odpovědnosti

I v pojištění odpovědnosti by bylo vhodné udržet nastolený směr koncepce pojištění:

Subjekty z oblasti školství, kultury a sociální péče jsou pojišťovány na pojistnou částku 5.000.000 Kč, subjekty z oblasti dopravy silničního hospodářství a krajský úřad pak na pojistnou částku 10.000.000 Kč. Jde o limit na jednu pojistnou událost. Pro všechny pojistné události nastalé za jeden pojistný rok platí limit dvojnásobný.

Vzhledem k charakteru škod, které v oblasti sociální péče připadají nejčastěji v úvahu – škody na zdraví a životě svěřených osob, poškození a ztráty (krádeže) věcí svěřených osob, kdy dochází ke škodám s vysokou frekvencí, ale s nízkou hodnotou (ztráty osobních věcí, případně drobná zranění) – je pro organizace z oblasti sociální péče zvolena nulová spoluúčast. Toto platí i pro organizace z oblasti kultury, kde je ale frekvence škod nižší, a proto je volena spoluúčast ve výši 1.000 Kč. Pojistnou částku doporučujeme ponechat na úrovni 5 mil. Kč.

U ostatních organizací z oblasti zdravotnictví navrhujeme vzhledem k možné výši škod, tak jak již bylo zmíněno v rizikové analýze, pro pojištění odpovědnosti za škody včetně profesní odpovědnosti zvolit pojistnou částku ve výši 10.000.000 Kč se spoluúčastí na škodě 1.000 Kč. Tuto pojistnou částku již zvolila Nemocnice Pelhřimov.

Kromě obecné odpovědnosti je zahrnováno tam, kde je to nezbytné, pojištění odpovědnosti za výrobek, odpovědnosti za věci převzaté či v užívání. Navíc je pro organizace ze všech oblastí činnosti zařazováno pojištění odpovědnosti za věci zaměstnanců a regresy zdravotních pojišťoven vůči třetím osobám a vlastním zaměstnancům. Pojištění regresů zdravotních pojišťoven kryje takové škody, kdy organizace popř. zaměstnavatel zanedbá např. bezpečnostní podmínky na pracovišti a v důsledku toho dojde k úrazu; v takovém případě může zdravotní pojišťovna uplatnit regresní nárok na náhradu nákladů, které na léčení vynaložila. Pro pojištění regresů zdravotních pojišťoven je zvolena jednotná pojistná částka 1.000.000 Kč vzhledem k možné značné výši škod – úraz vyžadující si dlouhodobé léčení (náročná operace, lázeňská léčba apod.). Pro pojištění odpovědnosti za škody za věci zaměstnanců (§ 204 Odpovědnost za škodu na odložených věcech Zákoníku práce) je volena pojistná částka 200.000 Kč. 

Všem zdravotnickým zařízením navíc změna zákona č. 20/1966 Sb. o péči a zdraví lidu, účinná od 1.1.2003 (z.č. 320/2002 Sb.) ukládá povinnost sjednat pojištění profesní odpovědnosti za škodu způsobenou občanům v souvislosti s poskytováním zdravotní péče. Pojištění profesní odpovědnosti je sjednáváno na bázi „claims made“, což znamená, že škoda je likvidní pouze tehdy, jestliže k porušení povinnosti zdravotnického zařízení i k nárokování vzniklé škody poškozeným došlo v době platnosti příslušné pojistné smlouvy. V důsledku toho by za standardních podmínek výměna pojistitele či pojistné smlouvy znamenala zřetelné omezení pojistného krytí, protože škody vzniklé porušením povinnosti v době platnosti staré smlouvy a nárokované poškozeným až v době platnosti nové smlouvy by tak nebyly pojištěny. Při zahrnutí zdravotnických zařízení do jednotného pojistného programu je proto vhodné tomuto problému předejít sjednáním tzv. doložek o retroaktivním krytí, které by lhůtu pro porušení povinností zdravotnického zařízení rozšířily i na celou dobu „aktivity“ současných pojistných smluv, minimálně však od 1.1.2003, kdy platí zákonná povinnost sjednání tohoto pojištění.

U některých zdravotnických zařízení bude nezbytné připojištění odpovědnosti za škody způsobené při zdravotně kosmetických výkonech či umělém přerušení těhotenství za přímou finanční náhradu.

Havarijní pojištění

Opět doporučujeme pokračovat ve stávajícím systému pojištění všech vozidel mladších čtyř let a u vozidel mladších deseti let pouze tam, kde to příslušná organizace uzná za vhodné.

Pojištění odpovědnosti za škody způsobené provozem vozidla

Sjednání tohoto pojištění je povinné dle zákona, mimo ta vozidla, na které se vztahuje výjimka podle §5 odst. 1 zákona č. 168/1999 Sb.

Zařazení do jednotného pojistného programu

I. varianta

Ve výběrovém řízení na pojistitele majetku kraje Vysočina uskutečněném v loňském roce již byly stanoveny podmínky pro pojištění organizací z oblasti sociální péče i kultury. Protože u žádné z nově zařazených organizací z této oblasti činnosti nepřesáhne celkové pojistné (za stávajících podmínek pojistitele Kooperativy, pojišťovny, a.s.) za zbývající čtyři roky účinnosti programu zákonnou hranici 2 mil. Kč, je možné je do programu zařadit přímým zadáním veřejné zakázky dle §49b zákona 199/94 Sb. v platném znění.

Pro pojištění zdravotnických zařízení, které se svou činností značně odlišují od organizací, pro něž byl původní pojistný program sazbován, bude vypsáno nové výběrové řízení, a to také na období 4 let, aby došlo k časovému sjednocení obou pojistných programů. Protože pojistné za toto období pravděpodobně ani u nemocnic nepřesáhne hranici 7,5 mil. Kč, je možné zvolit jako formu zadání veřejné zakázky i výzvu více zájemcům podle §49 zákona 199/94 Sb. v platném znění.

Vznikly by tak dva pojistné programy: 

a) školství, sociální péče, kultura, památková péče, doprava a silniční hospodářství

b) zdravotnictví

II. varianta

Alternativní variantou pak může být zahrnutí všech „nových“ (kultura, sociální péče, zdravotnictví) organizací do nového výběrového řízení. Opět by vznikly dva pojistné programy:

a) „původně zařazené“ organizace 

b) „nově zařazené“ organizace

Závěr

Společnost STACH & S. T., a.s. je připravena ihned, vzhledem k tomu, že všechny potřebné podklady má již k dispozici, po rozhodnutí rady kraje Vysočina a po převzetí zplnomocnění od všech zbývajících organizací vyhlásit výběrové řízení na pojistitele těchto organizací ve variantě, pro kterou se rada kraje Vysočina rozhodne, a následně převzít správu pojištění těchto organizací.

Samostatně pak nad rámec těchto základních pojistných programů doporučujeme pověřit společnost STACH & S. T., a.s., aby provedla průzkum trhu, za jakých podmínek lze dopojistit sbírky věcí zvláštní kulturní a umělecké hodnoty pro organizace z oblasti kultury. 

Dále pak poptat a následně předložit všem organizacím nabídku pojištění odpovědnosti zaměstnance za škodu způsobenou zaměstnavateli (toto pojištění si musí hradit každý zaměstnanec sám, ale při větším počtu osob lze předpokládat dosažení výhodnějších sazeb).

V Praze dne 10. července 2003
Ing. Eva Tomanová
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