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Darování nemovitostí v k. ú. a obci Polná

pro: jednání rady kraje č. 28/2003 dne 2. 9. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina, odbor majetkový obdržel od Správy a údržby silnic Jihlava návrh na převod a vyřazení objektu bývalého cestmistrovství v Polné včetně pozemků. Návrh byl podán v souladu článku 6, odstavce 3 Příkazu ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina č. 4/01. Jako příloha byly přiřazeny 2 žádosti o odprodej výše uvedených nemovitostí. Prvním zájemcem je Jan Němec, bytem Polná, Resslova 427 a druhým zájemcem je Petr Kašík, bytem Polná, Palackého 262. V průběhu vyřizování majetkoprávního narovnání vlastnických hranic s firmou CALIBRA PLUS s. r. o. se dále přihlásilo se žádostí o darování město Polná a se žádostí o odprodej firma Zemědělec spol. s r. o. a Pavel Nekvinda, který však v e-mailové žádosti neuvedl adresu a na žádost o její doplnění dosud nereagoval.

Areál bývalého cestmistrovství se rozkládá na pozemcích par. č. st. 932 a par. č. 2369/1, které jsou vedeny i se stavbou administrativní budovy na pozemku par. č. st. 932 Katastrálním úřadem v Jihlavě na listu vlastnictví č. 781 pro  katastrální území a obec Polná, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Firma Zemědělec spol. s r. o. uvádí, že by areál využila pro provozování autodopravy, služeb a pro provoz pneuservisu. Město Polná by v areálu umístilo svojí organizační složku technických služeb včetně vozového parku. Z ostatních žadatelů ani jeden nespecifikoval účel, ke kterému by výše uvedené nemovitosti po jejich nabytí do svého vlastnictví využil. 

Areál je v současné době oplocen, ale podle měřického náčrtu na vytýčení hranic pozemků č. 894-4083/2002 ze dne 26. 6. 2002, který doložil sousední vlastník není oplocení vedeno po vlastnické hranici. Na základě usnesení č. 505/29/2002/RK ze dne 3. 9. 2002 bylo zahájeno jednání se zástupcem firmy CALIBRA PLUS s. r. o. o narovnání vlastnické hranice mezi pozemky par. č. 2369/1 a par. č. 2369/3. Na místním šetření byla dohodnuta nová vlastnická hranice a v říjnu 2002 byl objednán geometrický plán a znalecký posudek na směnou dotčené pozemky. Na základě telefonického dotazu bylo zjištěno, že geometrický plán je již dokončen a v současné době se čeká na vyhotovení znaleckého posudku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Varianta a)

Majetkový odbor doporučuje provést převod areálu bývalého cestmistrovství až po majetkoprávním dořešení narovnání vlastnické hranice s firmou CALIBRA PLUS s. r. o. Poté by se vyhlásilo na prodej výše uvedených nemovitostí výběrové řízení formou obálkové metody.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje výše uvedených nemovitostí.

Varianta b)

Majetkový odbor doporučuje provést převod areálu bývalého cestmistrovství až po majetkoprávním dořešení narovnání vlastnické hranice s firmou CALIBRA PLUS s. r. o. Poté navrhujeme výše uvedené nemovitosti bezúplatně převést na město Polná vzhledem k záměru využití tohoto majetku pro umístění organizační složky technických služeb.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru darování výše uvedených nemovitostí.

Stanoviska:

Návrh SÚS Jihlava na převod a vyřazení nemovité věci.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s převodem nemovitostí.
Návrh usnesení:

Varianta a)

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat pozemky par. č. 2369/1 a par. č. st. 932 včetně stavby cestmistrovství na pozemku par. č. st. 932 v k. ú. a obci Polná.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

Varianta b)

Rada kraje

schvaluje
zveřejnění záměru darovat obci Polná pozemky par. č. 2369/1 a par. č. st. 932 včetně stavby cestmistrovství na pozemku par. č. st. 932 v k. ú. a obci Polná.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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