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Nabytí pozemku v k. ú. a obci Pelhřimov

pro: jednání rady kraje č. 28/2003 dne 2. 9. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Příspěvková organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov požádala odbor majetkový o vyřešení vlastnictví k pozemku par. č. 3412 v k. ú a obci Pelhřimov. Jedná se o pozemek zastavěný silnicí III/01935. Vlastníkem pozemku je podle výpisu z katastru nemovitostí LV 60000 pro uvedené k. ú. a obec Česká republika s příslušností hospodaření pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Vlastníkem silnice III. třídy je podle ustanovení § 9 odst. 1) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění  kraj Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požádat Českou republiku – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatný převod uvedeného pozemku zastavěného silnicí III. třídy do vlastnictví kraje Vysočina. Darování je navrhováno s ohledem na využití pozemku stavbou veřejně prospěšného charakteru. Získáním pozemku do vlastnictví dojde ke sjednocení vlastnického vztahu k pozemku a silnice v tomto úseku pro kraj Vysočina.

Návrh předpokládá schválení zahájení jednání s Českou republikou - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatném převodu pozemku zastavěného silnicí a doporučení zastupitelstvu kraje schválit jeho přijetí darem.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s Českou republikou –Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových o darování pozemku par. č. 3412 ostatní plocha, silnice o výměře 17 361 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru pozemku par. č. 3412 ostatní plocha, silnice o výměře 17 361 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2004

počet stran: 1
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