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Prodej části pozemku v k. ú. Chvojnov

pro: jednání rady kraje č. 28/2003 dne 2. 9. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový obdržel od Tamary Veselé, bytem Jihlava, Vrchlického 39 žádost o odkoupení části pozemku par. č. 803/3 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 370 m2 v k. ú. Chvojnov a obci Pelhřimov.

Pozemek  par. č. 803/3 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 370 m2 je veden Katastrálním úřadem v Pelhřimově na listu vlastnictví č. 29 pro katastrální území Chvojnov a obec Pelhřimov, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov. 

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10.9.2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Jedná se o část pozemku, který se nachází mimo těleso silnice III/03415. V současné době není zpracován žádný geometrický plán na přesné zaměření a oddělení požadované části pozemku par. č. 803/3. Tamara Veselá žádá o část pozemku, který již nyní využívá jako příjezd k nemovitosti ve svém vlastnictví.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Majetkový odbor navrhuje uzavřít s žadatelkou kupní smlouvu na prodej příslušné části pozemku par. č. 803/3 v k. ú. Chvojnov. Pozemek je pro kraj nepotřebný a není součástí silnice.

Bude potřeba nechat vyhotovit geometrický plán na oddělení příslušné části výše uvedeného pozemku a znalecký posudek na tuto nově oddělenou nemovitost.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje výše uvedeného pozemku.

Stanoviska:

Kladné stanovisko SÚS Pelhřimov k odprodeji části pozemku par. č. 803/3 v k. ú. Chvojnov.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s prodejem části pozemku par. č. 803/3 v k. ú. Chvojnov.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. 803/3 v k. ú. Chvojnov a obci Pelhřimov na úřední desce kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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