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FOND VYSOČINY – záměr grantového programu „První pomoc – záchrana života“

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval: V. Švarcová, J. Bína, V. Miláček

předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu s cílem zvýšit odborné a praktické dovednosti v poskytování přednemocniční laické první pomoci. Vzhledem k velkému množství úrazů v dopravě, při volnočasových aktivitách apod. je třeba v zájmu záchrany zdraví a života zajistit schopnost poskytnout bezprostřední první pomoc. Při jejím poskytování je často rozhodují časové hledisko, protože již první minuty po úrazu rozhodují o přežití a kvalitě života po úrazech. Přičemž podle platné vyhlášky je dojezd zdravotnické záchranné služby limitován 15 minutami od přijetí výzvy. Tento časový úsek může být prodloužen o dobu, která uplyne mezi vlastním úrazem a přijetím výzvy. Velmi důležitá je i úroveň a úplnost podané výzvy. Cílem je v této fázi proškolit mladou generaci, která si tyto dovednosti ponese do dalšího života. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví zpracoval záměr grantového programu „První pomoc–záchrana života“ a předkládá jej Radě kraje Vysočina k posouzení v příloze 1 materiálu 
RK-27-2003-40.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Navržený grantový program svým záměrem není programem, který má přímý vliv na rozvoj našeho kraje. Nicméně grantový program navrhuje řešení problematiky, která ovlivňuje lidské životy. Jedinec zajišťuje přenos informací, který výrazně ovlivňuje rozvoj území kraje. Z tohoto důvodu doporučujeme vyhlásit grantový program.     

Stanovisko zdravotní komise:

Zdravotní komise projednala záměr grantového programu na svém zasedání dne 9. července 2003 a usnesením č. 016/06/2003/ZdK jej schválila.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

záměr grantového programu „První pomoc-záchrana života“ dle materiálu RK-27-2003-40, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 23. 9. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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