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FOND VYSOČINY – záměr grantového programu „Vzděláváním k optimalizaci řídících procesů ve zdravotnictví“

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval: V. Švarcová, J. Bína, V. Miláček

předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu s cílem zvýšit úroveň řízení zdravotnických provozů. Přes nemalé úsilí všech zdravotnických pracovníků se nedaří zefektivnit činnost zdravotnických zařízení, zvláště v ekonomické oblasti. Palčivým problémem je řešení rozporu mezi potřebami pacientů za současného stavu vědy a ekonomickými možnostmi při stávajícím systému financování. Zlepšení ekonomiky provozů je zčásti možné dosáhnout právě změnami v řízení. K uvedení potřebných změn do praxe je nezbytné pochopení jejich potřeby vyšším i středním managementem zdravotnických provozů. Vzdělání naprosté většiny řídících pracovníků je v tomto ohledu nedostatečné. Navrhovaný program by měl sloužit k nastartování dlouhodobého systémového procesu vzdělávání vedoucích pracovníků v oblasti řízení s cílem brzké návratnosti a efektivity. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví zpracoval záměr grantového programu „Vzděláváním k optimalizaci řídících procesů ve zdravotnictví“ a předkládá jej Radě kraje Vysočina k posouzení v příloze 1 materiálu RK-27-2003-39.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:  

O stanovisko požádáno

Stanovisko zdravotní komise:

Zdravotní komise projednala záměr grantového programu na svém zasedání dne 9. července 2003 a usnesením č. 016/06/2003/ZdK jej schválila.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

záměr grantového programu „Vzděláváním k optimalizaci řídících procesů ve zdravotnictví“ dle materiálu RK-27-2003-39, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 23. 9. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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