RK-27-2003-37

Návrh na určení výše stravovací jednotky v zařízeních sociální péče zřizovaných krajem Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracovala: P. Policarová






počet stran: 2

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 1

Popis problému: 

S účinností od 1. 1. 2003 spravuje kraj Vysočina celkem 22 ústavů sociální péče, z nichž některé jsou organizačně zahrnuty v Okresním ústavu sociálních služeb Třebíč a v Okresní správě ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou, zatímco další jsou samostatnými příspěvkovými organizacemi. Obyvatelé těchto zařízení se v rámci svého pobytu zúčastňují rekreačních pobytů, zotavovacích táborů, zájezdů, nebo sportovních her. V této souvislosti je zřizovatel oprávněn stanovit ústavním zařízením sociální péče zřizovaným krajem Vysočina uvedeným v materiálu RK-27-2003-37, př. 1, výši stravovací jednotky při stravování při pobytu mimo ústav, a to na základě § 8 odst. 5 vyhlášky č. 83/1993 Sb., o stravování v zařízeních sociální péče.

Od takto určených stravovacích jednotek se odvíjí stanovení úhrad svěřencům popř. osobám, které k nim mají vyživovací povinnost.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Usnesením rady kraje Vysočina č.130/18/01/RK byla schválena Diagnostickému ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizaci zřizované krajem Vysočina, výše stravovací jednotky při stravování v zotavovacích táborech, při rekreačních pobytech, zájezdech a sportovních hrách pro všechny svěřence v částce 75,00 Kč a v částce 110,00 Kč při odběru stravy z jiných organizací. Bylo tak učiněno na základě § 8 odst. 5 vyhlášky č. 83/1993 Sb., o stravování v zařízeních sociální péče. V případě zařízení zřizovaných okresními úřady nebyl tento problém řešen buď vůbec a stravování bylo hrazeno ústavem či sponzory anebo byla stravovací jednotka stanovována přednostou pro jednotlivé akce.

Z důvodu zohlednění skutečných nákladů na stravování svěřenců při pobytu mimo ústav navrhujeme i v ostatních zařízeních sociální péče zřizovaných krajem Vysočina uvedených v materiálu RK-27-2003-37, př. 1, schválit stejnou výši stravovací jednotky jako na základě usnesení rady kraje Vysočina č. 130/18/01/RK, tedy v částce 75,00 Kč při zajištění stravování ústavem a v částce 110,00 Kč při odběru stravy z jiných organizací.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

výši stravovací jednotky při stravování v zotavovacích táborech, při rekreačních pobytech, zájezdech a sportovních hrách pro všechny svěřence v částce 75,00 Kč a v částce 110,00 Kč při odběru stravy z jiných organizací., dle § 8 odst. 5 vyhlášky 83/1993 Sb., o stravování v zařízeních sociální péče, ve znění pozdějších předpisů, pro zařízení uvedená v materiálu RK-27-2003-37, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, vedoucí ústavů sociální péče

termín: průběžně
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