RK-27-2003-32


Návrh na poskytnutí dotací vlastníkům na podporu obnovy kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina na svém zasedání dne 3.června 2003 doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí finančních dotací celkem 16 vlastníkům na podporu obnovy kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina ve výši 2 893 285,- Kč. V materiálu předloženém radě kraje byly zahrnuty i finanční dotace pro další vlastníky kulturních památek, avšak některé akce nebyly z důvodu  nesplnění podmínek pro přiznání dotace (25% podíl obce na obnově památky nebo 5% podíl výdajů na obnovu památek z běžných daňových příjmů) doporučeny ke schválení zastupitelstvem kraje. Někteří vlastníci kulturních památek po opětovném jednání se zástupci obcí, na jejichž katastrálním území se památky nachází, výše stanovené podmínky splnily a své doplněné návrhy projednali s odborem kultury a památkové péče.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky určené na dotace vlastníkům na podporu obnovy kulturních památek byly zahrnuty do komentáře k rozpočtu kraje Vysočina na rok 2003 v částce 5 000 tis. Kč. Jednání zastupitelstva kraje v červnu 2003 schválilo použití částky ve výši 2 893 285,- Kč, k dispozici tedy zbývá  částka ve výši 2 106 715,- Kč.

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje zvýšit schválený rozpočet kapitoly Kultura § 3322 Obnova a zachování kulturních památek na rok 2003 o částku 492 500,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje a poskytnutí dotací vlastníkům na podporu obnovy kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina .

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje je 68 573,8 tis. Kč

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení schváleného rozpočtu kapitoly Kultura, § 3322 - Zachování a obnova kulturních památek na rok 2003 o částku 492 500,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené;
· poskytnutí dotací vlastníkům na podporu obnovy kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina dle materiálu RK-27-2003-32, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor

termín: srpen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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