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Žádost obce Puklice o finanční výpomoc 

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek 

Popis problému:
Dne 3. 6. 2003 požádala obec Puklice kraj Vysočina o příspěvek z rezervy kraje Vysočina na opravu místní komunikace, mostu a hráze rybníka v Puklicích z důvodu poškození majetku obce způsobeného přívalovým deštěm v nočních hodinách z 26. 5. na 27. 5. 2003. Délka zničené místní komunikace je 400 m. Bahno a části komunikace odnesené přívalovým deštěm zanesly rybník v místní části obce - Studénkách a způsobily tak zvednutí hladiny vody pod mostem. K odstranění všech těchto škod požaduje obec příspěvek z rezervy kraje ve výši 800 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že v obci včetně jejích místních částí probíhá plynofikace a příjmy obce s ohledem na výdaje jsou nedostačující, není obec v současné době schopna sama financovat vzniklé škody.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství prověřil situaci a vyžádal si další podklady od obce. Starosta obce předložil finanční hospodaření obce od roku 2000 včetně výhledu do roku 2007. S odkazem na skutečnost, že rozpočet kraje Vysočina nepočítá s dotacemi  a půjčkami obcím na investice do jejich majetku, odbor dopravy a silničního hospodářství předkládá radě kraje návrh, doporučit zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce o dotaci z rezervy kraje.
Stanoviska:

Odbor majetkový vzhledem k tomu, že rozpočet kraje nepočítá s dotacemi obcím na údržbu, opravy a rekonstrukce jejich majetku, souhlasí s předloženým materiálem.

Odbor ekonomický vzhledem k tomu, že v rozpočtu kraje Vysočina na rok 2003 není uvažováno s poskytováním dotací obcím na opravy a rekonstrukce jejich majetku, doporučuje ekonomický odbor zamítnutí žádosti obce Puklice. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené je 68 573 815 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Puklice o dotaci z rezervy kraje na opravu místních komunikací, mostu a hráze rybníka.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 8. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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