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(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

V současné době probíhá územní řízení na stavbu „Silnice I/38 Moravské Budějovice – obchvat“. Po dokončení stavby dojde ke změnám ve stávající silniční síti. Investor stavby – Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Jihlava – žádá kraj Vysočinu a město Moravské Budějovice o dohody o budoucím majetkoprávním vypořádání vyřazovaného úseku stávající silnice I/38. Ze strany ŘSD byly předloženy tři varianty řešení budoucího uspořádání silniční sítě. Na jednání dne 3. 6. 2003 nedošlo k dohodě. Město Moravské Budějovice prosazuje variantu č. 3, která znamená převedení téměř celé trasy stávající silnice I/38 nahrazované budovaným obchvatem do silnic III. třídy. Naopak odbor majetkový na jednání presentoval stanovisko, podle kterého je pro kraj optimální varianta č. 2 znamenající minimální nárůst délky sítě silnic ve vlastnictví kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení je předkládán ve dvou variantách.

Varianta a)

Podle této varianty (materiál RK-27-2003-26, př.1) by byl do místních komunikací převeden úsek stávající silnice I/38 od napojení na novou trasu obchvatu po křižovatku se silnicí III/36068 ze strany od Jihlavy a úsek stávající silnice I/38 od napojení na novou trasu obchvatu po nové napojení silnicí III/4118 ze strany od Znojma. Do místních komunikací by byl dále převeden úsek stávající silnice II/411 od křižovatky se silnicí II/152 na hranici rekultivovaného úseku včetně pozemku zastavěného tímto úsekem silnice a úsek stávající silnice III/4118 od křižovatky se silnicí I/38 na hranici rekultivovaného úseku včetně pozemku zastavěného tímto úsekem silnice. 

Varianta b)

Podle této varianty (materiál RK-27-2003-26, př.3) by byl do místních komunikací převeden úsek stávající silnice I/38 od napojení na novou trasu obchvatu po nové napojení silnicí III/4118 ze strany od Znojma. Do místních komunikací by byl dále převeden úsek stávající silnice II/411 od křižovatky se silnicí II/152 na hranici rekultivovaného úseku včetně pozemku zastavěného tímto úsekem silnice a úsek stávající silnice III/4118 od křižovatky se silnicí I/38 na hranici rekultivovaného úseku včetně pozemku zastavěného tímto úsekem silnice. 

Třetí variantu, podle které by oba příjezdy do města od Jihlavy a Znojma byly převedeny do místních komunikací již odbor majetkový nenavrhuje. Důvodem je skutečnost, že zejména nákladní doprava bude muset směrem ze Znojma na Třebíč využívat příjezd po „staré trase silnice I/38 z důvodů omezeného profilu železničního podjezdu na silnici II/152. (varianta je uvedena v příloze RK-27-2003-26, př. 2).

Odbor majetkový doporučuje schválit variantu a). Tato varianta předpokládá nájezd od Jihlavy převést do místních komunikací. Návaznost na silnici III/36068 je zajištěna propojením na silnici II/152 a napojení obcí a osad Lukov, Vicenice a Dolní Lažany na silnici I/38 je zajištěno silnicí III/36070 mimo město Moravské Budějovice.

K budoucímu převodu navrhuje ŘSD podle metodiky Ministerstva dopravy uzavřít závazné prohlášení, podle kterého se kraj zaváže, že do 3 měsíců od výzvy převezme do vlastnictví vyřazované úseky silnice I. třídy a že uzavře darovací smlouvu na tento převáděný majetek.

K budoucímu převodu silnic ve vlastnictví kraje do vlastnictví města Moravské Budějovice je nutné uzavřít budoucí darovací smlouvu. Touto smlouvou převezme do svého vlastnictví město vyřazované úseky silnic II. a III. třídy včetně pozemků pod silnicí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zveřejnění záměru darovat městu Moravské Budějovice:

· část silnice II/411 v úseku od křižovatky se silnicí II/152 na hranici rekultivovaného úseku včetně příslušenství a části pozemku par. č. 4201/2 v k. ú. a obci Moravské Budějovice zastavěného tímto úsekem silnice;

· část silnice III/4118 od křižovatky se silnicí I/38 na hranici rekultivovaného úseku včetně příslušenství a částí pozemků par. č. 582 a 169/9 v k. ú. a obci Moravské Budějovice zastavěných tímto úsekem silnice a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· uzavření závazného prohlášení podle kterého kraj Vysočina převezme do svého vlastnictví a uzavře darovací smlouvu na

varianta a) 

úsek stávající silnice I/38 od napojení na novou trasu silnice III/4118 po křižovatku se silnicí II/152 ze strany od Znojma;

varianta b)

úsek stávající silnice I/38 od napojení na novou trasu obchvatu po křižovatku se silnicí III/36068 ze strany od Jihlavy a úsek stávající silnice I/38 od napojení na novou trasu silnice III/4118 po křižovatku se silnicí II/152 ze strany od Znojma;

· uzavření smlouvy a budoucí darovací smlouvě podle které kraj Vysočina daruje do vlastnictví města Moravské Budějovice část silnice II/411 v úseku od křižovatky se silnicí II/152 na hranici rekultivovaného úseku včetně příslušenství a části pozemku par. č. 4201/2 v k. ú. a obci Moravské Budějovice zastavěného tímto úsekem silnice a část silnice III/4118 od křižovatky se silnicí I/38 na hranici rekultivovaného úseku včetně příslušenství a částí pozemků par. č. 582 a 169/9 v k. ú. a obci Moravské Budějovice zastavěných tímto úsekem silnice.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2003

počet stran: 1


počet příloh: 4








PAGE  
1

