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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Město Třebíč v roce 2002 zahájilo akci „Rekonstrukce ulice Brněnská“ provedením I. etapy stavby. Rekonstrukce je prováděna z důvodu havarijního stavu inženýrských sítí. Brněnská ulice je silnici II/360 ve vlastnictví kraje. Na I. etapu poskytl kraj finanční příspěvek ve výši 1 mil. Kč prostřednictvím Správy a údržby silnic Třebíč. V letošním a příštím roce město bude pokračovat II. etapou.  Vzhledem k rozsahu zemních prací při rekonstrukci inženýrských sítí a nevyhovujícímu současnému stavu ploch, bezprostředně navazujících na komunikaci, musí být provedena kompletní rekonstrukce komunikace včetně spodní stavby. Součástí návrhu komunikace je i řešení odvedení dešťových vod do nově navržených uličních vpustí. 

Technický návrh vychází z dříve posuzovaných a projednávaných dílčích dokumentací, generelu kanalizace města, závěrů a stanovisek vznesených na výrobním výboru k předložené akci. Směrový návrh zohledňuje stávající vedení trasy komunikace a požadavky na zřízení podélných parkovacích stání. Komunikace byla parametrově navržena jako směrově nerozdělená místní obslužná s neomezeným přístupem v kategorii MO 8/40 se dvěma jízdními pruhy o šířce 3,50 m. 

Město Třebíč žádá kraj Vysočinu o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 3 500 000,- Kč na  II. etapu stavby a udělení souhlasu s prováděním prací na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina. Investorem je Město Třebíč, které vyhlásilo  výběrové řízení na zhotovitele stavby. 

Ulice Brněnská spolu ulicí Velkomeziříčskou tvoří část silnice II/360, která je v současné době nahrazena obchvatem v nové trase vybudované jako investice ŘSD ČR. Tím ztratila charakter silnice II. třídy a měla by být převedena do místních komunikací. Město Třebíč ve své žádosti dotaci také uvádí, že v případě přidělení dotace je připraveno k převzetí tohoto úseku silnice II/360.

Na ulici Brněnskou navazují ulice Cyrilometodějská, Smila Osovského a Bedřicha Václavka, které jsou silnicí III/36062. Ani tato silnice nemá charakter silnice III. třídy. Nově vybudované trasy silnic I/23 a II/360 umožňují průjezd dálkové a meziměstské dopravy jinými trasami a komunikace má jednoznačně charakter místní (městské) komunikace. Jedná se o silnici v celkové délce 1050 metrů v městské zástavbě, která nikde jinde nepokračuje. Po dokončení stavby „Rafaelova II“, která odklonila silnici II/360 ze zástavby města, ztratila silnice III/36062 význam spojky mezi silnicí I/23 a II/360.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyhovět žádosti a  poskytnout Městu Třebíč dotaci z rozpočtu kraje ve výši 3 500 000,- Kč na částečné krytí nákladů, které vzniknou v souvislosti s rekonstrukcí silnice. Předpokládané celkové náklady II. etapy stavby jsou cca 15 000 000,- Kč.

Odbor majetkový navrhuje podmínit poskytnutí dotace převodem nejen stávající silnice II/360 v úseku ulic Brněnská a Velkomeziříčská podle návrhu města, ale také silnice III/36062 do vlastnictví města Třebíč.

Návrh usnesení předpokládá vyslovení souhlasu se stavbou na pozemcích kraje Vysočina, doporučení zastupitelstvu kraje schválení dotace městu a schválení rozpočtového opatření ke krytí poskytnuté dotace a doporučení zastupitelstvu kraje schválení uzavření budoucí darovací smlouvy na předmětné úseky silnic II/360 a III/36062 do vlastnictví města Třebíč.

Stanoviska:

SÚS Třebíč souhlasí s poskytnutím dotace za předpokladu, že Město Třebíč převezme jak stávající silnici II/360 nahrazenou novým úsekem ulicí Rafaelovou, tak celou silnici III/36062 od křižovatky se silnicí I/23 na Masarykově náměstí po napojení do nově vybudovaného úseku II/360.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou „Rekonstrukce ulice Brněnská“ II. etapa na silnici II/360 na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina;

schvaluje

zveřejnění záměru darovat městu Třebíč silnici II/360 v úseku ulic Brněnská a Velkomeziříčská nahrazeném novou trasou vedenou silnicí Rafaelova a silnici III/36062 včetně mostů ev. č. 36062-1 a 36062-2, příslušenství a pozemků par. č. 1507/1, 1507/4, 1512/1, 1512/2, části PK 1521/1 a PK 1521/3 všechny v k. ú. a obci Třebíč městu Třebíč a

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· poskytnout Městu Třebíč dotaci ve výši 3 500 000,- Kč na úhradu nákladů vynaložených na rekonstrukci silnice II/360 v rámci stavby „Rekonstrukce ulice Brněnská“ II. etapa za podmínky bezúplatného převzetí silnice II/360 v úseku ulic Brněnská a Velkomeziříčská nahrazeném novou trasou vedenou ulicí Rafaelova a silnici III/36062 včetně mostů ev. č. 36062-1 a 36062-2, příslušenství a pozemků par. č. 1507/1, 1507/4, 1512/1, 1512/2, části PK 1521/1 a PK 1521/3 všechny v k. ú. a obci Třebíč do vlastnictví Města Třebíč;
· schválit povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n. o 3 500 000,- Kč snížením nespecifikované rezervy kraje;

· schválit darování silnice II/360 v úseku ulic Brněnská a Velkomeziříčská nahrazeném novou trasou vedenou ulicí Rafaelova a silnice III/36062 včetně mostů ev. č. 36062-1 a 36062-2, příslušenství a pozemků par. č. 1507/1, 1507/4, 1512/1, 1512/2,  části PK 1521/1 a PK 1521/3 všechny v k. ú. a obci Třebíč městu Třebíč.
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