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Návrh rozpočtového opatření – ÚSP pro mládež Těchobuz

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval: J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem nemovitostí, ve kterých sídlí příspěvková organizace kraje ÚSP pro mládež Těchobuz. Koncem měsíce července letošního roku zde došlo k havárii studně, která zásobuje tento ústav užitkovou vodou. Došlo ke zhroucení betonových skruží v této studni a následnému přerušení dodávky vody do celého objektu ústavu. Tuto situaci vedení ústavu řešilo prozatímní dodávkou vody v cisternách, což značně komplikuje plynulý chod zařízení, kde jsou umístněni lidé mentálně postižení.

Odbor majetkový rozhodl, vzhledem k mimořádné situaci, začít neprodleně s pracemi na odstranění této havárie.

Byly provedeny následující opatření a práce: Demontáž stávajících poškozených betonových skruží a montáž skruží nových, včetně „ojílování“ a zhutnění skruží vně studny cca. 50 cm nad terén. Dále pak byla tato studna vyčištěna. Náklad odstranění havárie je 124.800,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek, (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích), § 4313 – Sociální ústavy pro zdravotně postiženou mládež včetně diagnostických ústavů o částku 125 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené k zajištění finančního krytí odstranění havárie.

Stanoviska:

Odbor sociální: Plánovaný zůstatek peněžních fondů organizace ke konci roku je 0 Kč.

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 16 213 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích), § 4313 - Sociální ústavy pro zdravotně postiženou mládež včetně diagnostických ústavů o částku 125 tis. Kč na odstranění havárie studně na ÚSP pro mládež Těchobuz snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: srpen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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