RK-27-2003-21

Nájemní smlouvy uzavírané Nemocnicí Třebíč, Nemocnicí Nové Město na Moravě

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje schválila svým usnesením 586/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003 mimo jiné i Smlouvy o nájmu nemovitostí mezi krajem Vysočina (jako pronajímatelem) a zdravotnickými zařízeními Nemocnicí Třebíč, Nemocnicí Nové Město na Moravě (jako nájemcem). Předmět pronájmu tvoří budovy, stavby a pozemky, se kterými byly příslušné hospodařit výše uvedené příspěvkové organizace ke dni 31. 12. 2002 a které dle zákona č. 290/2002 Sb. o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje ….., ve znění pozdějších předpisů přešly do vlastnictví kraje Vysočina, vyjma nemovitostí a jejich částí které nájemce nepotřebuje k dosažení hlavního účelu činnosti a k výkonu doplňkové činnosti dle zřizovací listiny schválené Zastupitelstvem kraje Vysočina. Současně se smlouvou o nájmu nemovitostí RK schválila Příkazní smlouvy mezi krajem Vysočina (jako příkazcem) a zdravotnickými zařízeními Nemocnicí Třebíč, Nemocnicí Nové Město na Moravě (jako příkazníkem). Příkazní smlouvou je zajištěna správa bytového fondu, se kterým byly příslušné hospodařit výše uvedené příspěvkové organizace ke dni 31. 12. 2002 a který dle zákona č. 290/2002 Sb. o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje ….., ve znění pozdějších předpisů přešel do vlastnictví kraje Vysočina, včetně efektivního využití a správy pronajatého majetku, který příkazník dle smlouvy o pronájmu nemovitostí nepotřebuje ke své činnosti. Příkazník je oprávněn uzavřít smlouvu o pronájmu nebo výpůjčce nemovitého majetku na dobu 90 a více dnů pouze za souhlasu příkazce, kterým dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích je Rada kraje Vysočina. O udělení souhlasu požádaly:

Nemocnice Třebíč

- pronájem nebytových prostor dřevěného skladu na parcele č. 995/1 v obci a katastrálním území Třebíč o výměře 308,5 m2 ve prospěch ČR – Okresní soud v Třebíči pro účely zřízení spisovny po dobu rekonstrukce soudní budovy. Nájemné sjednáno ve výši 8.998,- Kč měsíčně (tj. 350,-Kč/m2/rok), na dobu určitou do 31. 12. 2003.      

Nemocnice Nové Město na Moravě

- pronájem bytu 3+1, I. kategorie v bytovém domě Žďárská 722, Nové Město na Moravě, nájemce bytu Dolníček Jindřich, zaměstnanec Okresní nemocnice Nové Město na Moravě, nájemní smlouva navržena na dobu určitou  do 31. 8. 2008.    

- pronájem bytu 3+1, I. kategorie v bytovém domě Daňkovice č.p. 62 – léčebna Buchtův kopec, nájemce bytu Hladík František, zaměstnanec Okresní nemocnice Nové Město na Moravě, nájemní smlouva navržena na dobu určitou  do 31. 8. 2008. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Záměr kraje pronajmout nemovitý majetek na dobu delší než 90 dnů, vyjma pronájmu bytů, podléhá zveřejnění po dobu 30 dnů na úřední desce, před rozhodnutím v radě kraje. Záměr pronájmu nebytového prostoru dřevěného skladu na parcele č. 995/1 v obci a katastrálním území Třebíč byl zveřejněn na úřední desce v termínu od 4. 7. 2003 do 4. 8. 2003. Vzhledem ke splnění podmínek smlouvy o nájmu nemovitostí, příkazní smlouvy a efektivního využití majetku kraje návrh usnesení předpokládá vyslovení souhlasu s uzavřením smluv.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemních smluv na užívání nemovitého majetku, dle materiálu RK-27-2003-21.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2003 

počet stran: 2


počet příloh: 0
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