RK-27-2003-20

Udělení souhlasu s umístěním sídla společnosti DOMOV, s. r. o., v objektu ve vlastnictví kraje v Myslibořicích

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval: P. Dvořák 
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Diakonie Českobratrské církve evangelické – středisko v Myslibořicích, Domov odpočinku ve stáří, Myslibořice 1 předložil žádost o udělení souhlasu s umístěním sídla nově zakládané obchodní společnosti s ručením omezeným s názvem DOMOV, s .r. o., v nemovitosti čp. 1 Myslibořice. Z předložených informací je zřejmé, že společníky zakládané společnosti jsou Diakonie ČCE a fyzická osoba a cílem založení společnosti je zlepšení finanční situace a materiálních podmínek Diakonie ČCE. Záměr činnosti nové s. r. o., bude kraji Vysočina sdělen na jaře roku 2004. Pro činnost společnosti je předpoklad následného vyčlenění cca 70 m2 nebytových prostor - pravděpodobně v části půdy. 

Nemovitosti v obci a katastrálním území Myslibořice s kterými byla příslušná hospodařit organizační složka státu s názvem Okresní ústav sociálních služeb Třebíč, přešly do vlastnictví kraje Vysočina dle zákona č. 290/2002 Sb. o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje ….., ve znění pozdějších předpisů a zřizovací listinou byly předány do správy příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina s názvem Okresní ústav sociálních služeb Třebíč. Okresní ústav sociálních služeb Třebíč uzavřel 12. 12. 2000 nájemní smlouvu na dobu neurčitou na užívání nemovitostí parc. č. 2/2 o vým. 3277 m2, p.č. 169 - 716 m2, p.č. 335/80 - 37 m2, parc. č. 2/1 – 3854 m2, p.č. 3/1 – 580 m2, p.č. 171/1 – 83525 m2, p.č. 171/2 – 349 m2, p.č. 1253/5 – 1589 m2, včetně objektu čp. 1, čp. 90 a stavby vodárny, zapsaných na LV č. 87 pro obec a katastrální území Myslibořice s žadatelem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. Vzhledem ke kladenému stanovisku správce majetku příspěvkové organizace OÚSS Třebíč, odboru sociálních věcí návrh usnesení předpokládá vyslovení souhlasu s umístěním sídla nově zakládané společnosti DOMOV, s. r. o., v objektu čp. 1 Myslibořice. Pronájem nebytových které bude společnost užívat ke své činnosti, bude řešen samostatnou smlouvu po zapsání společnosti v obchodním rejstříku.  

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví s umístěním sídla společnosti v předmětné nemovitosti souhlasí a její umístění není v rozporu s provozem domova důchodců. Mezi vzniklým s. r. o. a vlastníkem nemovitosti je třeba následně dořešit nájem nebytových prostor, které s. r. o. bude užívat ke své činnosti.

Ředitelka Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč nemá námitek se zřízením sídla nově zakládané společnosti DOMOV, s. r. o., v objektu čp. 1 Myslibořice. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s umístěním sídla nově zakládané společnosti s ručením omezeným pod obchodním názvem DOMOV, s. r. o., v objektu čp. 1 Myslibořice. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2003 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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