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Návrh rozpočtového opatření - SOŠ, SOU, OU a PrŠ Třešť
pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 29. 7. 2003 odbor majetkový obdržel žádost od starosty města Třešť o zajištění opravy fasády nemovitosti ve vlastnictví kraje Vysočina. V souvislosti s končící rekonstrukcí domu profesora Schumpetea, město Třešť žádá kraj Vysočinu  o opravu fasády nemovitosti, která přímo sousedí s dvorní částí rekonstruovaného domu v Rooseveltově ulici. Jedná se o objekt dílen SOŠ, SOU, OU a PrŠ Třešť na pozemcích par. č. st. 446/3 a 446/4 v k. ú. a obci Třešť.

Při místním šetření na místě samém bylo zjištěno že omítka je odpadaná a porušená. K odpadávání omítky dochází z důvodu vzlínání zemní vlhkosti (jedná se o nepodsklepený dům, bez jakýchkoliv izolací) zatékáním ze střešních žlabů a svodů.

Doporučený postup prací při opravě zajistí odstranění příčin porušování omítky a její opravu. Podél zdi objektu  cca 60 bm se vyhloubí výkop do hloubky cca 1 m a šíře cca 60 cm. Základové zdivo se očistí a dle potřeby vyspraví. Na toto zdivo se přiloží nopová fólie „Delta-MS“. Ukončení fólie nad terénem se provede ukončovací lištou  systému Delta. Na dno výkopu se do drceného kameniva uloží plastové drenážní potrubí, které bude zaústěno do stávající dešťové kanalizace. Celý výkop bude zasypán drceným kamenice, na vrch výkopu budou do kladecí vrstvy štěrku  položeny betonové dlaždice 500x500x60 mm. Stávající venkovní omítka se z cca 20% otluče, vyspraví a opatří akrylátovým fasádním nátěrem ve stejné barvě.

Stávající klempířské prvky na vyšší části budovy se pouze očistí a opatří novým nátěrem. Klempířské prvky na nižší části budovy budou vyměněny za nové. Stávající eternitová krytina na nižší části budovy bude opravena.

Předpokládaný náklad na opravu je cca 500 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zajistit opravu fasády a pro zajištění finančního krytí schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborné školy – SOŠ, SOU, OU a PrŠ Třešť) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 500 tis. Kč. 

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu:

Stav investičního fondu školy je: 

zůstatek k 1. 1. 2003 je 3 894 tis. Kč, tvorba 1 000 tis. Kč, použití vč. odvodu do rozpočtu zřizovatele 2 648 tis. Kč (z toho 650 tis. Kč movitý majetek, 300 tis. Kč opravy nemovitého majetku), zůstatek IF k 31. 12. 2003 bude 2 246 tis. Kč. Zůstatek RF k 31. 12. 2003 bude 
0,- Kč.

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 16 213 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborné školy - SOŠ, SOU, OU a PrŠ Třešť) o částku 500 tis. Kč snížením  položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ( § 6409 Ostatní činnosti j. n.) na opravu fasády objektu na pozemcích par. č. st. 446/3 a 446/4 v k. ú. a obci Třešť. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2

