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Smlouva o výpůjčce k částem pozemků pro stavbu „Parkoviště ulice Vrchlického – Nemocnice Jihlava“

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval(a): Z. Berka
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
V rámci investiční akce „Parkoviště ulice Vrchlického – Nemocnice Jihlava“ dojde k částečnému zásahu do pozemků v majetku Statutárního města Jihlava. Jedná se o pozemky par. č. 4380/38 a par. č. 4380/39 k. ú. Jihlava. Pro vydání stavebního povolení je nutné tuto situaci smluvně vyřešit. Vzhledem k časové napjatosti této stavební akce se jako nejvýhodnější jeví uzavřít smlouvu o výpůjčce. Po dokončení stavby bude výměra upřesněna geometrickým plánem, a zábor části pozemků bude možno řešit uzavřením smlouvy darovací. Bez uzavření smluvního vztahu na výše zmiňované pozemky nebude speciálním stavebním úřadem - odboru dopravy Magistrátu města Jihlavy vydáno povolení ke stavbě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb. o krajích v platném znění rada kraje rozhoduje o uzavírání nájemních smluv a smluv o výpůjčce. 

Pro získání „jiného práva“ ve smyslu stavebního zákona, je nezbytné uzavřít smluvní vztah, v tomto konkrétním případě smlouvu o výpůjčce, kterou Statutární město Jihlava, půjčí kraji Vysočina části pozemků par. č. 4380/39 k. ú. Jihlava v rozsahu 100 m2 a par. č. 4380/38 k. ú. Jihlava, také v rozsahu 100 m2.  

Odbor majetkový proto doporučuje tuto smlouvu se Statutárním městem Jihlava uzavřít.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

uzavření smlouvy o výpůjčce se Statutárním městem Jihlava k částem pozemků v k. ú. Jihlava, par. č. 4380/39 v rozsahu 100 m2 a par. č. 4380/38 v rozsahu 100 m2 na dobu neurčitou.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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