RK-27-2003-15

Souhlas se stavbou v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka a uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě s obcí Panenská Rozsíčka 

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Na majetkový odbor se obrátila obec Panenská Rozsíčka s žádostí o převod částí pozemků par. č. 1107/25 ostatní plocha, silnice a par. č. 2603/1 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka. Jedná se o kraje silničních pozemků plnících zejména funkci odvedení dešťových vod z vozovky silnice. Levou část kraje silničního pozemku využije obec pro uložení rozvodů inženýrských sítí pro výstavbu osmi nových rodinných domků. Potom tuto část pozemku ještě využije pro stavbu chodníku. Do pravého kraje silničních pozemků bude uložena el. přípojka pro napájení veřejného osvětlení a postaveny sloupy veřejného osvětlení. Chodník a osvětlení  budou realizovány převážně na části pozemku par. č. 2603/1. Podle odhadu bude zastavěno cca 1450 m2 tohoto pozemku a cca 50 m2 pozemku par. č. 1107/25. Na stavbu zatím nebyla zpracována projektová dokumentace, ale obec plánuje stavbu zahájit v průběhu roku 2004. Žádost byla obcí podána, protože na akci tohoto charakteru lze žádat u odboru rozvoje města Magistrátu města Jihlavy o státní dotaci.

Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. U Katastrálního úřadu v Jihlavě jsou vedeny v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 63.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje, aby byl vysloven souhlas s provedením stavby za podmínky jejího odsouhlasení majetkovým správcem silnice. Souhlas obci plně postačí pro vydání stavebního povolení na zahájení stavby. Aby obec mohla ještě požádat u odboru rozvoje města Magistrátu města Jihlavy o státní dotaci na uvažovanou stavbu, navrhujeme uzavřít s obcí  smlouvu o budoucí darovací smlouvě na převod částí pozemků zastavěných stavbou. Touto smlouvou bude obec prokazovat, že jí vzniklo tzv. jiné právo k pozemkům, a že po stavbě bude provedeno majetkoprávní vypořádání. Záměr darovat obci zastavěné části pozemků par. č. 1107/25 a par. č. 2603/1 v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka zveřejní kraj podle ustanovení § 18 odst. 1) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, na úřední desce. Vlastní bezúplatný převod zastavěných pozemků bude proveden až po geometrickém zaměření a po kolaudaci stavby darovací smlouvou. Postup byl odsouhlasen majetkovým správcem zastoupeným ing. Pelánovou i starostou obce Novákem při šetření konaném v místě plánované stavby.

Návrh předpokládá vyslovení souhlasu se zahájením stavby v uvedeném rozsahu, zveřejnění záměru darovat obci zastavěné části pozemků zastavěných stavbou a doporučení zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Stanoviska:

Souhlasné vyjádření k převodu od odboru dopravy a silničního hospodářství. 

Souhlasné stanovisko Správy a údržby silnic Jihlava.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s provedením stavby inženýrských sítí, veřejného osvětlení včetně el. přípojky a chodníku dle projektové dokumentace odsouhlasené Správou a údržbou silnic Jihlava na části pozemku par. č. 1107/25 a části pozemku par. č. 2603/1 v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka; 

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Panenská Rozsíčka části pozemků par. č. 1107/25 ostatní plocha, silnice a par. č. 2603/1 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka, zastavěné stavbami inženýrských sítí, veřejného osvětlení včetně el. přípojky a chodníku a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, podle které kraj Vysočina daruje do vlastnictví obce Panenská Rozsíčka části pozemků par. č. 1107/25 a par. č. 2603/1 v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka, zastavěné inženýrskými sítěmi, veřejným osvětlením včetně el. přípojky a chodníkem. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2003

počet stran: �MACROBUTTON NoMacro [xx]�


počet příloh: �MACROBUTTON NoMacro [xx]�





počet stran: 2


počet příloh: 1
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