RK-27-2003-13

Prodej pozemku v k. ú. a obci Pelhřimov

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Žádostí ze dne 12. 7. 2003 požádal ing. Jindřich Stava odbor majetkový o prodej pozemku par. č. 1692 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 791 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov. Pozemek byl kolem roku 1980 vykoupen spolu s domem čp. 173 od otce žadatele pro výstavbu silnice I/34. Pro stavbu byla využita pouze část. Zbytek pozemku zůstal nezastavěn. Nyní je zatravněn a rostou na něm keře a stromy. Pouze na kraji pozemku je umístěn novinový stánek a telefonní budka. Hranicí pozemek navazuje na pozemek par. č. 1693/1 o výměře 1638 m2 ve vlastnictví žadatele. Vlastnickým spojením obou pozemků by žadateli měla vzniknout dostatečná plocha pro uvažovanou stavbu, jejíž velikost a účel využití neuvedl. 

Pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov. U Katastrálního úřadu v Pelhřimově je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 7092.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na doporučení Ředitelství silnic a dálnic ČR Správa Jihlava, odbor majetkový navrhuje ponechat uvedený pozemek ve vlastnictví kraje a ve správě SÚS Pelhřimov do konce roku 2005. Do této doby by měly být výše uvedené organizaci známy výsledky směrových průzkumů dopravní situace v Pelhřimově po uvedení silničního obchvatu města do provozu. Jedná se zejména o dopravní směry v křižovatce silnic I/19 a I/34 u hotelu REKREA. V případě, že z provedeného průzkumu vyplyne závěr, že křižovatka pro převedení dopravy nevyhovuje a nejlepším a nejhospodárnějším řešením je její rekonstrukce např. na okružní křižovatku, požádá tato organizace o jeho převedení do vlastnictví státu. Nyní však nemůže potvrdit ani vyloučit případné využití pozemku. Převod do vlastnictví třetí osobě by mohl zapříčinit zkomplikování eventuelní rekonstrukci křižovatky popřípadě ji úplně znemožnit. 

Návrh předpokládá neschválení zveřejnění záměru prodeje uvedeného pozemku.

Stanoviska:

Podle stanoviska SÚS Pelhřimov měl být pozemek par. č. 1692 v k. ú. a obci Pelhřimov využit pro úpravu křižovatky na kruhový objezd. Následuje doporučení projednat převod s MěÚ Pelhřimov a ŘSD ČR Správa Jihlava. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství ve svém stanovisku doporučuje ponechat pozemek zatím v majetku kraje. 

ŘSD ČR Správa Jihlava v odpovědi na písemný doraz doporučuje ponechání pozemku ve vlastnictví kraje pro eventuelní rekonstrukci křižovatky. 

Město Pelhřimov nemá zájem o nabytí pozemku do svého vlastnictví.
Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

zveřejnění záměru prodeje pozemku par. č. 1692 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 791 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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