RK-27-2003-04

Zpráva o ukončení činnosti příspěvkové organizace Středisko služby škole, Bráfova 2, Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 27/2003 dne 26. 8. 2003

zpracoval(a): M. Vařejková






počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík  






počet příloh: 1









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje dne 17. 6. 2003 projednalo ukončení činnosti příspěvkové organizace a rozhodlo dle § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, usnesením 145/03/2003/ZK příspěvkovou organizaci zrušit dnem 1. 7. 2003. Tímto dnem přešly práva a závazky zrušené organizace na zřizovatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě usnesení rady kraje č. 675/21/2003/RK, které schválilo zajištění ukončení činnosti organizace a předání práv a závazků zrušené organizace odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu a odboru ekonomickému dle jejich požadavků, bylo zahájeno jednání s uvedenými odbory a paní Kneslíkovou, ředitelkou rušené organizace. Byl projednán postup prací souvisejících s ukončením činnosti organizace, zajištění inventur k 30. 6. 2003, pololetní závěrky k 30. 6. 2003, vypořádání závazků organizace před jejím zrušením, ukončení nájemní smlouvy, zrušení bankovního účtu, předání požadovaných materiálů, majetku, práv a závazků na kraj, 

Organizace ukončila svoji činnost k 30. 6. 2003 s celkovým hospodářským výsledkem 1 589, 41 Kč, který bude zdrojem příjmů kraje. Tato částka bude před převodem peněžních prostředků na depozitní účet kraje upravena o poplatky za vedení běžného účtu organizace a za zrušení účtu.  

Požadované materiály byly zástupci zrušené organizace předány na kraj v dohodnutých termínech.

Zpráva o ukončení činnosti příspěvkové organizace Středisko služby škole, Bráfova 2, Třebíč je uvedena v příloze 1 materiálu RK-27-2003-04. 

Doklady vyjmenované v příloze ke zprávě jsou k dispozici u vedoucího odboru školství, mládeže a sportu.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

Zprávu o ukončení činnosti příspěvkové organizace Středisko služby škole, Bráfova 2, Třebíč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu 

termín: září 2003







PAGE  
1

