RK-26-2003-39


Průběžné plnění Akčního plánu na zvýšení absorpční kapacity kraje Vysočina pro čerpání strukturálních fondů

pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracoval: M. Černý
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Odbor regionálního rozvoje požádal Radu kraje o prodloužení termínu vyhlášení výzvy subjektům v rámci kraje Vysočina ke spolupráci na sběru projektových záměrů a na přípravu projektů pro pozdější předložení do některého z fondů EU dle materiálu ZK-03-2003-62, př. 2. na 10. září 2003. Rada kraje schválila na svém zasedání dne 29.7.2003 prodloužení termínu dle materiálu RK-25-2003-32, př. 1. Nová výzva byla uveřejněna na internetových stránkách ihned po schválení Radou kraje. 

Za účelem lepší informovanosti o problematice čerpání finančních prostředků z fondů EU a realizaci Akčního plánu v kraji Vysočina probíhají od července do konce srpna semináře v obvodech pověřených obcí III. stupně, na kterých se účastníci dozví zejména informace o současném stavu operačních programů, finančních alokacích, konečných příjemcích, Akčním plánu a jeho aktuální fázi realizace. Semináře jsou určeny pro zástupce měst a obcí, hospodářských komor, agrárních komor, školství, neziskového sektoru a pro ostatní zájemce zabývající se možností využití finančních prostředků EU. Tyto semináře přispívají nejen k větší informovanosti veřejnosti, ale zejména k velkému zapojení aktérů do sběru projektových záměrů v kraji Vysočina. V návaznosti na konané semináře se zvyšuje zájem o spolupráci na sběru projektových záměrů, který je zřejmý z počtu přihlášených uchazečů. K dnešnímu dni již více než 30. Hlavní nárůst přihlášených uchazečů ORR očekává ke konci měsíce srpna, kdy proběhne přímá intervence na spolupracující partnery a účastníky seminářů. V příloze č.1 je uveden časový harmonogram konání těchto seminářů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje dodržuje cíl Akčního plánu a jeho konečný termín. V závislosti na změnách působících z vnějšího okolí (stav vyjednávání s EK, atd.) a změnách vnitřního okolí (spolupráce s odbory KrÚ) bude předkládat další postupné kroky Radě kraje vedoucí k naplnění cíle. 

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje 

Každodenně se objevují nové faktory, které definovanou strategii ovlivňují. Průběžné změny prováděné ve strategii vedou k naplnění cíle. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o průběžném plnění Akčního plánu a

ukládá
odboru regionálního rozvoje podat další informaci o plnění Akčního plánu nejpozději do konce září 2003.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: do 30. 9. 2003
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