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Informace o stavu postupu prací na zadání zpracování Územní energetické koncepce kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracoval: M. Černý
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Na zasedání Rady kraje dne 15. července 2003 byl řešen problém zadání zpracování Územní energetické koncepce kraje Vysočina (dále jen energetická koncepce). Rada kraje na základě předložených cenových kalkulací za zpracování územní energetické koncepce v jiných krajích vyjádřila představu o výši úhrady za zpracování energetické koncepce. Rada navrhla, aby zpracovatelem energetické koncepce byla Energetická agentura Vysočiny (dále jen EAV), přičemž zadala úkol vedoucímu ORR celou záležitost prodiskutovat s ředitelem EAV a navrhnout postup dalších prací, aby se zajistilo čerpání prostředků ze SFŽP a zpracování smysluplné energetické koncepce za předpokládanou cenu. 

V následujících dnech po zasedání Rady kraje proběhlo několik schůzek s ředitelem EAV a celý problém byl diskutován i s radními Ivo Rohovským a Tomášem Hermannem. 

Možnost čerpání finančních prostředků ze SFŽP je vázáno smlouvou č. 06460222 o poskytnutí podpory mezi SFŽP ČR a Vysočina. Termín dokončení zpracování je ve smlouvě stanoven na prosinec 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje následující řešení. V druhé polovině srpna se vedoucí ORR společně s ředitelem EAV Ing. Boudou, příp. radní Ing. Černou sejdou se zástupcem SFŽP a budou vyjednávat o možnosti prodloužení smlouvy formou dodatku ke smlouvě. Na základě možnosti prodloužení smlouvy bude ORR definovat rozsah a termín zpracování. ORR navrhuje zpracování koncepce v několika etapách. V první etapě navrhuje zpracování smysluplné energetické koncepce, prostřednictvím které bude splněn zákon a podmínky umožňující čerpání finančních prostředků ze SFŽP. Tato koncepce bude odpovídat požadované cenové kalkulaci. Druhá část energetické koncepce by se dle potřeby nechala dopracovat v následujícím roce, tj. po vstupu ČR do EU a v návaznosti na možnosti čerpání finančních prostředků z EU a dotačních titulů ministerstev, které musí mít oporu v energetické koncepci kraje.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje 

Variantní řešení zpracování odpovídá plně potřebám kraje Vysočina a přináší úspory finančních prostředků. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o stavu postupu prací na zadání zpracování Územní energetické koncepce kraje Vysočina a

ukládá
odboru regionálního rozvoje podat další informaci o postupu prací nejpozději do konce září 2003.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: do 30. 9. 2003
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