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Prezentace kraje Vysočina v Českém centru v Paříži

pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracoval(a): R. Běhanová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Dne 17.7.2001 schválila Rada kraje Vysočina záměr uspořádat prezentace v některých zahraničních zastoupeních Českých center. Po kritické revizi původního výběru míst na základě získaných informací o kapacitě jednotlivých zastoupení českých center a jejich připravenosti vyjít vstříc požadavkům kraje Vysočina, jsme uspořádali prezentaci pouze v nizozemském Tilburgu a ČC Vídeň. České centrum v Paříži nedisponovalo v roce 2002 volnou kapacitou, tu však nabízí pro prezentaci kraje Vysočina 28.10. 2003, a to u příležitosti oslavy státního svátku ČR. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje využil tuto příležitost a ve spolupráci se sekretariátem hejtmana, odborem kultury, Regionální rozvojovou agenturou Vysočina a Hospodářskou komorou začal organizovat prezentaci kraje spojenou s obchodní misí, tak jako tomu bylo v holandském Tilburgu. Podle návrhu Mgr. Štěrbové si do doby uskutečnění akce ponecháme prostor i pro potenciální jednání s regionem Champagne Ardennes, jehož představitelé by chtěli navázat partnerství s krajem Vysočina.

Na základě korespondence s českou ambasádou v Paříži jsou již dnes některé body prodiskutovány, a to včetně rozvržení programu do dvou částí – pracovní a slavností. 

Další práce by probíhaly již podle osvědčeného modelu z loňského roku, kdy každý z členů projektového týmu má své termínované úkoly. Plnění těchto úkolů podléhá průběžné kontrole. 

Nejprve bude nutné realizovat tyto kroky: 

1. zaslání oficiální žádosti velvyslanci ČR ve Francii, aby akci poskytl oficiální záštitu a podporu 

2. týmová spolupráce (za českou stranu ORR+RRAV+HK) na vyhledávání firem, které hledají partnera ve Francii

3. zadání výroby prezentačních materiálů – panely, imagový materiál o kraji ve francouzském jazyce, CD + tištěná prezentace s profily podnikatelů

Další popis projektu je rozepsán podrobněji v příloze č. 1., realizační tým jej na základě dalších potvrzených informací z Paříže bude aktualizovat na schůzce dne 7. srpna.

Stanoviska:

ORR: Projekt prezentace kraje v Českém centru v Paříži spojený s obchodní misí si klade za cíl podpořit přeshraniční kooperaci firem ve výrobních a obchodních aktivitách v rámci rozšiřujícího se evropského prostoru. Projekt je v souladu s Programem rozvoje kraje, konkrétně s cílem 1.1. Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky, Opatření 1.1.3 Prohlubování přeshraniční a mezinárodní spolupráce; zvýšení míry zapojenosti kraje do světové ekonomiky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
projekt uspořádání prezentace v Českém centru dle předloženého návrhu a 

navrhuje
jednoho nebo dva ze členů Rady kraje Vysočina, kteří se prezentace zúčastní.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 12. 8. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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