RK-26-2003-31
Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2003 – Podpora odborného vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracovala: A. Vlachová






počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík 







počet příloh: 1

Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a sportu ČR rozhodlo na základě doporučení hodnotící komise o poskytnutí účelové dotace na rok 2003 v celkové výši 2 519 tis. Kč v rámci programu Podpora odborného vzdělávání pro školy uvedené v příloze 1 materiálu RK-26-2003-31. Hlavním cílem programu jsou změny struktury středního odborného vzdělávání v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy ČR i kraje. Program má pomoci zajistit sladění zájmu o odbornou přípravu s požadavky regionálního trhu práce, zajistit málonákladové učebnice a učební texty, zlepšit úroveň technického vybavení odborného vzdělávání, zlepšit podmínky pro kvalitní výuku máločetných studijních a učebních oborů. Objem finančních prostředků dotace na jeden projekt byl omezen maximální výší 75 % z celkových neinvestičních nákladů projektu. Předkladatel projektu – škola musela doložit zajištění krytí zbývající výše nákladů. Z tohoto důvodu rada kraje na svém 20. jednání číslem usnesení 622/20/2003/RK schválila navýšení příspěvku na provoz VOŠ, Gymnáziu, SSŠ, SOU a OU Světlá nad Sázavou ve výši 92 tis. Kč na dofinancování vybraného projektu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhuje se zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje o účelovou dotaci v rámci programu Podpora odborného vzdělávání ve výši 2 519 tis. Kč a schválit změnu závazných ukazatelů příspěvkových organizací dle přílohy 1 materiálu RK-26-2003-31.
Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Rozpočet celkových zdrojů a výdajů kraje k 29. 7. 2003 činil 5 986 081 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

· zvýšení příjmové části rozpočtu (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Školství, běžné výdaje) o účelovou dotaci MŠMT ČR v rámci programu Podpora odborného vzdělávání ve výši
2 519 tis. Kč;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u příspěvkových organizací o poskytnuté účelové prostředky dle materiálu RK-26-2003-31, př. 1.

odpovědnost: ekonomický odbor, odbor školství, mládeže a sportu 

termín: srpen 2003
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