









RK-26-2003–29

Souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z rezervního fondu

pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracovala: H. Moravcová






počet stran: 1

předkládá: Z. Ludvík







počet příloh: 0

Popis problému:

Podle § 30 odst. 4) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, schvaluje zřizovatel posílení fondu investičního z  fondu rezervního. Speciální školy, Chotěboř, Hradební 529 (dále Spec. školy Chotěboř) žádají o souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z  rezervního fondu, za účelem instalace vzduchotechniky v kuchyni internátu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Usnesením 290/11/2003/RK dne 1. 4. 2003 rada kraje schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2003 za odvětví školství dle materiálu RK-11-2003-05, př.1, 1a. Tento materiál u Spec. škol Chotěboř zahrnoval použití investičního fondu ve výši 200 tis. Kč na opravu a nátěr fasády internátu a výměnu plotu u pozemku internátu. V součastné době je za uvedenou finanční částku provedena kompletní oprava a nátěr fasády celého internátu.


Spec. školy Chotěboř navrhují dále posílit investiční fond ve výši 31 tis. Kč z rezervního fondu školy na pokrytí nákladů spojených s instalací vzduchotechniky v kuchyni internátu školy tak, aby došlo k souladu s § 6 vyhlášky ministerstva zdravotnictví 107/2001 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných. Uváděná instalace vzduchotechniky předpokládá použití prostředků ve výši 67 tis. Kč a bude hrazena zcela z prostředků investičního fondu. 

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s posílením IF organizace za účelem instalace vzduchotechniky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s posílením investičního fondu převodem prostředků ve výši 31 tis. Kč z rezervního fondu za účelem instalace vzduchotechniky v internátě Speciálních škol Chotěboř dle materiálu
RK-26-2003-29.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Speciálních škol Chotěboř
termín: srpen 2003
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