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Návrh rozpočtového opatření 

pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracovala: I. Šmídová






počet stran: 1

předkládá: I. Šmídová






počet příloh: 0

Popis problému:

V souvislosti se zabezpečením podrobného sledování čerpání mzdových prostředků vznikla potřeba doplnění stávajícího programu FLUXPAM (personalistika a mzdové agendy) o modul PerInfo-Generátor sestav. Náklady na pořízení doplňkového modulu jsou dle ceníku platného pro rok 2003 ve výši 81.000,-Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu předložil odboru informatiky požadavek na pořízení výše uvedeného programového modulu. Současně odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje pro zajištění financování přesun prostředků v rámci kapitoly Krajský úřad, a to z § 6172 Činnost regionální správy, běžné výdaje (položka 5901 Nespecifikované rezervy, ORJ 1900) na § 6172 Činnost regionální správy, kapitálové výdaje (položka 6111 Programové vybavení, ORJ 1600) formou rozpočtového opatření. 

Návrh předpokládá schválení rozpočtového opatření k zajištění finančního krytí pro pořízení programového modulu.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření.
Odbor informatiky souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

přesun částky 81 000,- Kč  v rámci rozpočtu kapitoly Krajský úřad a to z § 6172 Činnost regionální správy (běžné výdaje, Orj 1900) na § 6172 Činnost regionální správy (kapitálové výdaje, Orj 1600) na zajištění finančního krytí pořízení programového modulu. 

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu a odbor ekonomický

termín: 20. 8. 2003
PAGE  
1

