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Nemocnice Pelhřimov – pavilon akutní medicíny a rekonstrukce hlavní lůžkové budovy

pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracoval(a): J. Koten
předkládá: V. Švarcová, P. Kolář

Popis problému:

První etapa. 20. 12. 1999 bylo vydáno územní rozhodnutí na demolici hospodářské budovy na jejímž místě je následně budován pavilon akutní medicíny (PAM). V roce 2001 započala Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, Slovanského bratrství 710, 395 38 Pelhřimov (dále jen nemocnice), s vlastní realizací akce „Rekonstrukce a přístavba pavilonu akutní medicíny“. V roce 2001 obdržela ze zdrojů státního rozpočtu návratnou finanční výpomoc ve výši 5 mil. Kč. Z vlastních zdrojů financovala 1,907 mil. Kč. V roce 2002 žádala nemocnice ze státního rozpočtu 91,669 mil. Kč a z vlastních zdrojů investovala 4,849 mil. Kč. Pro rok 2003 žádala o dotaci ze zdrojů státního rozpočtu ve výši 249,374 mil. Kč s tím, že vlastní zdroje nemocnice budou činit 4,845 mil. Kč. Rozhodnutím o účasti státního rozpočtu na financování akce ze dne 20.6. 2002 dostává nemocnice celkovou částku 352.639.000,- Kč, z toho vlastní zdroje nemocnice činí 11.596.000,- Kč. (-5 tis. vlastní zdroje) První etapa, tedy stavební úpravy, přístavba a nástavba pavilonu akutní medicíny, bude dokončena v listopadu 2003.

V pavilonu akutní medicíny po realizaci akce vzniknou 4 operační sály, 1 centrální sterilizace, 3 zákrokové sálky, 5 ambulancí chirurgických oborů, ARO, JIP s 20-ti lůžky, 1 oddělení nukleární medicíny, 5 centrálních šaten, jeden urgentní příjem, vzduchotechnika a pracoviště RTG.

Druhá etapa (do dvou etap byla akce rozdělena s ohledem na nutnost neustálého zajištění provozu), která bezprostředně navazuje na výše uvedenou 1. etapu, řeší rekonstrukci hlavní lůžkové budovy z roku 1936 spočívající v rekonstrukci všech rozvodů, opravy střešního pláště, vytvoření odpovídajících 2-3 lůžkových pokojů pro pacienty s vlastním sociálním zařízením při zachování stávajícího počtu lůžek.

Dalším cílem je vytvořit provozní zázemí pro oddělení, která byla přesunuta do PAM, upravit prostory uvolněné přestěhováním do PAM, vytvořit prostor pro ambulantní provozy, odpovídající zázemí pro zaměstnance a technické zázemí budovy.

Zpracovaná studie z roku 2001 rekonstrukce hlavní lůžkové budovy předpokládá celkové náklady výstavby ve výši 385.980.000,- Kč. Z toho náklady na zdravotnickou technologii činí 125.730.000,- Kč. 

Vlastní zdroje nemocnice by měly činit 15.000.000,- Kč a dotace ze státního rozpočtu je požadována ve výši 370.980.000,- Kč. Výstavba by měla probíhat v letech 2004 – 2006.

Pro pokračování výstavby požaduje nemocnice stanovisko zřizovatele, které dokládá k žádosti o dotaci (ISPROFIN).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro pokračování možnosti výstavby „Rekonstrukce hlavní lůžkové budovy“ vydat pro nemocnici stanovisko zřizovatele, které musí být doloženo k žádosti o dotaci ze zdrojů státního rozpočtu.

Stanoviska:

Zdravotní komise Rady kraje Vysočina 

schvaluje

pokračování rekonstrukce hlavní lůžkové budovy v Nemocnici Pelhřimov, příspěvková organizace, Slovanského bratrství 710, 395 38 Pelhřimov, kde budou umístěna stávající lůžková oddělení z této budovy s jejich ambulantními složkami, včetně řídícího a provozního zázemí v návaznosti na podlaží intenzivní péče v PAM i JIP neurologického oddělení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s žádostí o dotaci ze státního rozpočtu na pokračování rekonstrukce hlavní lůžkové budovy v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci, Slovanského bratrství 710, 395 38 Pelhřimov, která bezprostředně navazuje na první etapu - rekonstrukci a přístavbu pavilonu akutní medicíny. Rekonstrukce a přístavba hlavní budovy pavilonu akutní medicíny bude ukončena do konce roku 2003. Navazující druhá etapa vychází z nutnosti celkové rekonstrukce budovy z roku 1936 a z potřeby zabezpečit další provoz stávající hlavní lůžkové budovy se souvisejícími prostory operačních sálů a centrální sterilizace.

odpovědnost: Nemocnice Pelhřimov,



odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 8. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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