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Smlouva o budoucí kupní smlouvě na vykoupení částí pozemků par. č. 550/1 a par. č. 550/2 v k. ú. a obci Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový byl ředitelem Správy a údržby silnic požádán o vykoupení částí pozemků par. č. 550/1 zastavěná plocha a nádvoří a par. č. 550/2 zahrada o celkové výměře cca 15 m2 v k. ú. a obci Jihlava. Jedná se o pozemky v úseku ulice Polenská v Jihlavě, které v minulosti byly a jsou stále zastavěny částí silnice II/352. Na tuto nesrovnalost upozornil sám jejich vlastník p. ing. Klička po jejich geometrickém zaměření. Pozemky získal do vlastnictví na základě kupní smlouvy ze dne 5. 5. 1997 s právními účinky vkladu ke dni 6. 5. 1997. U Katastrálního úřadu v Jihlavě jsou zapsány pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 1923.

K tomuto zjištění dochází v době, kdy majetkový správce připravuje na měsíc září opravu silnice pro její špatný stav a je tedy žádoucí, aby tato nesrovnalost byla uvedena do majetkoprávního pořádku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s vlastníkem uvedených pozemků uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě, kterou bude dojednána kupní cena a termín převodu zastavěných částí pozemků par. č. 550/1 a par. 550/2 v k. ú. obci Jihlava. Vlastník pozemků s převodem souhlasí a je ochoten je prodat za cenu 480,-Kč/m2. Kupní cena odpovídá úřední ceně zjištěné podle platných právních předpisů. V případě, že nedojde k výkupu zastavěných částí pozemků v tomto úseku silnice, bude se muset hranice pozemku pod silnicí posunout na hranici pozemků par. č. 550/1 a par. č. 550/2 v k. ú. a obci Jihlava zjištěnou geometrickým zaměřením. Tím by došlo k zúžení silnice na šířku asi 5,50 m a k zhoršení plynulosti a bezpečnosti silničního provozu v tomto úseku. Naopak vykoupením zůstane silnice v původní šířce 6 m, což je v souladu s normou pro silnice II třídy. Vlastní prodej zastavěných částí pozemků pak bude řešen po dokončení opravy silnice a geometrickém zaměření kupní smlouvou. S navrhovaným řešením byl seznámen vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství ing. Šálek a vedoucí investičního oddělení odboru majetkového ing. Strnadová. Oba s řešením souhlasí.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na nabytí částí pozemků par. č. 550/1 a par. č. 550/2 v celkové výměře cca 15 m2 v k. ú. a obci Jihlava zastavěných silnicí II/352 za kupní cenu ve výši 480,- Kč/m2 do vlastnictví kraje Vysočina. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na převod částí pozemků par. č. 550/1 zastavěná plocha a nádvoří a par. č. 550/2 zahrada o celkové výměře cca 15 m2 v k. ú. a obci Jihlava, zastavěných silnicí II/352, za kupní cenu 480,- Kč/m2 do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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