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Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Vysočinou a obcí Kalhov

pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Kalhov je investorem stavby chodníků v obci. Aby obec získala na tuto stavební akci státní dotaci, požádala dne 30. 7. 2003 o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Podle projektové dokumentace bude stavbou dotčen i pozemek par. č. 820 ostatní plocha silnice v k. ú. a obec Kalhov. Na stavbu vydal dne 23. 10. 2001 Magistrát města Jihlavy, odbor dopravy stavební povolení. Vlastní provedení stavby bylo obcí rozděleno a provádí se po etapách. Po ukončení stavby bude stavba geometricky zaměřena a obec požádá o provedení kolaudace. 

Pozemek, který má být dotčen stavbou, je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů České republiky čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. U Katastrálního úřadu v Jihlavě je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 50.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s obcí Kalhov uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, kterou bude řešen budoucí bezúplatný převod části pozemku zastavěného stavbou chodníku do vlastnictví obce. Záměr darovat obci pozemek zveřejní kraj podle ustanovení § 18 odst. 1) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, na úřední desce. Darování je navrhováno pro veřejně prospěšný charakter stavby. Pro poskytnutí státní dotace obci na stavbu je odborem rozvoje města Magistrátu města Jihlavy požadováno, aby obec v případě, že není vlastníkem pozemku, předložila uzavřenou smlouvu o budoucí darovací smlouvě popřípadě jinou smlouvu. Smlouvou obec prokazuje, že jí vzniklo tzv. jiné právo k pozemku, a že po stavbě bude provedeno majetkoprávní vypořádání. Vlastní bezúplatný převod zastavěného pozemku bude proveden až po geometrickém zaměření a po kolaudaci stavby darovací smlouvou.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darovat obci část pozemku potřebného pro stavbu chodníku a doporučit zastupitelstvu schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Kalhov část pozemku par. č. 820 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Kalhov, zastavěnou chodníkem a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, podle které kraj Vysočina daruje do vlastnictví obce Kalhov část pozemku par. č. 820 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Kalhov, zastavěnou chodníkem.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003
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