RK-26-2003-06


Zřízení věcného břemene chůze a jízdy po pozemku v k. ú. a obci Lidmaň 
pro: jednání rady kraje č. 26/2003 dne 12. 8. 2003

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátil Jiří Zourek se žádostí o zřízení věcného břemene chůze a jízdy po pozemku par. č. 877/1 v k. ú. Lidmaň. Tento pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina, ve správě Ústavu sociální péče pro mládež Lidmaň. 

Věcné břemeno je požadováno z důvodu zajištění příchodu a příjezdu do rodinného domu č. p. 97, který je v současné době ve vlastnictví ZD Černovice a který je předmětem převodu do vlastnictví žadatele. Žadatel tento domek kupuje s pomocí hypotečního úvěru a hypoteční banka požaduje právně zajištěný přístup k tomuto domku jako k nemovitosti, která bude tvořit zástavu hypotéčního úvěru.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Prohlídkou na místě samém bylo zjištěno, že jediný přístup a příjezd k domku č. p. 97 v obci Lidmaň je po účelové komunikaci, vedoucí po pozemku par. č. 877/1. Tento pozemek se nachází vně areálu ÚSP Lidmaň a je od areálu oddělen plotem. Protože tento pozemek tvoří současně i přístup k areálu ÚSP Lidmaň, není možno řešit přístup prodejem žadateli. Věcné břemeno chůze a jízdy po tomto pozemku nezpůsobí kraji Vysočina a jím zřizovanému ÚSO Lidmaň problémy, jedná se o právní legalizaci současného stavu.

Odbor majetkový proto doporučuje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene chůze a jízdy po uvedeném pozemku. Jednorázovou úhradu za zřízení tohoto věcného břemene navrhuje odbor majetkový stanovit jako cenu dohodnutou ve výši 2 000,- Kč.

Stanoviska:

Vedení Ústavu sociální péče pro mládež Lidmaň vydalo souhlasné stanovisko ke zřízení věcného břemene na celý pozemek par. č. 877/1 v k. ú. Lidmaň.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zřízením věcného břemene chůze a jízdy po pozemku par. č. 877/1 v k. ú. a obci Lidmaň pro oprávněného z věcného břemene Jiřího Zourka, bytem Lidmaň č. p. 97, za jednorázovou úhradu 2 000,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1








