
RK-25-2003-47


Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: V. Kodet

Popis problému:

Českomoravská myslivecká jednota okresní myslivecký spolek Třebíč se obrátila na kraj Vysočina s žádostí o podporu akce Memoriál Richarda Knolla. Tato vrcholová soutěž ohařů ČR o titul „všestranný vítěz ČR 2003“ se  bude konat ve dnech 23. srpna až 24. srpna 2003 v Náměšti nad Oslavou. Organizátoři žádají o pohár hejtmana kraje Vysočina.

Podrobnější informace v příloze 1 materiálu RK-25-2003-47.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-25-2003-47). Akci finančně podpořila města: Moravské Budějovice, Třebíč a Náměšť nad Oslavou i Ministerstvo zemědělství ČR. Akce osloví veškerou kynologickou veřejnost z celé České Republiky v počtu přibližně 1000 fanoušků a obdivovatelů chovatelů psů. V kraji Vysočina se tato soutěž koná podruhé za poslední 4 roky. 

Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byl Českomoravské myslivecké jednotě Praha Okresní myslivecký spolek ČMMJ Třebíč,  která organizuje soutěž ohařů ČR o titul „Všestranný vítěz ČR 2003“, věnován pohár v maximální pořizovací ceně 2000,-- Kč. Pohár bude předán po ukončení závodu osobně členem rady kraje Vysočina.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o materiální podporu soutěže, která se bude konat 23. 8. a 24. 8. 2003 v Náměšti nad Oslavou si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru lesního, vodního hospodářství a zemědělství a Václava Kodeta, člena rady kraje, viz příloha 2 materiálu 
RK-25-2003-47.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla,

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí věcného daru – poháru v maximální pořizovací ceně 2000,- Kč, Českomoravské myslivecké jednotě  okresní myslivecký spolek Třebíč, která je organizátorem soutěže ohařů ČR o titul „Všestranný vítěz ČR 2003“.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 11. 8. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1

