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Hry I. Zimní olympiády dětí a mládeže 2004

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval: J. Petřivý
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:
ČOV (Český olympijský výbor)  připravil projekt Republikové hry olympiády dětí a mládeže České republiky. Uspořádáním I. Zimní olympiády dětí a mládeže 2004 byl na základě výběrového řízení pověřen Středočeský kraj. Tyto hry proběhnou v termínu 15.-20. 2. 2004 v Mladé Boleslavi, Albrechticích v Jizerských horách, Benátkách nad Jizerou, Desné a Smržovce. Jedná se o akci, která má za cíl:

·  v duchu olympijských idejí a pod olympijským ohněm poskytnout reprezentacím  krajů ČR možnost utkat se v řadě sportovních odvětví a položit tak základy tradice, ve které budou v příštích letech ostatní kraje úspěšně pokračovat

· přispět ke sportovnímu a kulturnímu životu mladých lidí, šířit propagaci olympismu a zdravého životního stylu

· vytvořit vhodnou nabídku pro volný čas dětí a mládeže

· podílet se na boji proti kriminalitě mládeže a drogové závislosti

· přispět k formování tolerance a spolupráce, k upevňování občanského vědomí, patriotismu a pocitu sounáležitosti ke kraji

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS po vyhodnocení účasti výpravy kraje Vysočina na Hrách první Olympiády s Orbitem, která proběhla ve dnech 14. – 19. 6. 2003 a po zvážení všech aspektů navrhuje dvě varianty řešení, které předkládá RK.

1. Vzhledem k velké finanční náročnosti a krátkému časovému období, které je mezi letní a zimní olympiádou, se I. Zimní olympiády dětí a mládeže nezúčastnit a věnovat maximální úsilí systematické přípravě letní olympiády, která se bude konat v roce 2005.

2. Vytvořit reprezentaci kraje a zúčastnit se I. Zimní olympiády dětí a mládeže. V tomto případě je třeba zajistit ekononomické a materiálni zabezpečení celé akce, provést nominaci sportovců.

Stanoviska:

Stanovisko oddělení mládeže a sportu

Oddělení mládeže a sportu navrhuje nezúčastnit se I. Zimní olympiády dětí a mládeže a zaměřit se na systematickou přípravu následující letní olympiády, která se bude konat v roce 2005.

Stanovisko Sportovní komise RKV

Sportovní komise se měla daným tématem zabývat na svém 6. zasedání dne 16. června 2003. Jelikož se v tomto termínu sešli pouze 4 členové a komise tedy nebyla usnášeníschopná, bude komise o I. Zimní olympiádě dětí a mládeže jednat na příštím zasedání. Při předběžném projednávání této otázky na 5. zasedání komise však v diskusi členové komise vyjádřili obavy, zda by kraj Vysočina zvládl financovat akci tak velkého rozsahu a upřednostnili věnovat se sportovní činnosti v kraji Vysočina.
Stanovisko odboru sekretariátu hejtmana
Pozitiva účasti na I. Zimních hrách dětí a mládeže

Prezentace kraje Vysočina ve společnosti zástupců ostatních krajů ČR

Stmelující faktor pro sportovní komunitu kraje Vysočina

Publicita výkonů sportovců kraje Vysočina na území hostitelského kraje

Negativa účasti na I. Zimních hrách dětí a mládeže

Finančně náročné jednotné vybavení oblečením

Organizačně a časově náročná činnost

Malá publicita průběhu her v médiích kraje Vysočina

Sportovní událost pouze pro vybrané sportovce

Účast krajské delegace na I. Zimních hrách dětí a mládeže 2004 předpokládá velice náročné materiální i organizační zajištění. V tuto chvíli není přesně vyčísleno, kolik by stála účast krajských zástupců v počtu 105 lidí. V případě, že se kraj Vysočina rozhodne (stejně jako v případě Olympiády s Orbitem pro děti) vybavit celou sportovní výpravu oblečením, vzrostou náklady na jednoho účastníka delegace min. na 2500,- Kč, to znamená v celkovém počtu 105 účastníků částku min. 262 500,- Kč. 

Podle zkušeností odboru sekretariátu hejtmana se dá předpokládat, že další náklady spojené s dopravou účastníků, reklamou kraje a pedagogickým dozorem budou následovat. V tuto chvíli však není možno přesně vyčíslit jejich výši. Vzhledem k uvedeným skutečnostem a faktu, že zvýšenou publicitu spojenou s touto akcí předpokládáme opět pouze na území hostitelského kraje, doporučujeme radě kraje nesouhlasit s účastí sportovců kraje Vysočina na I. Zimních hrách dětí a mládeže 2004.

Návrh usnesení:

Varianta A)

Rada kraje

bere na vědomí

pořádání I. Zimní olympiády dětí a mládeže 2004 ve Středočeském kraji a

neschvaluje

účast výpravy kraje Vysočina na Hrách I. Zimní olympiády dětí a mládeže 2004 ve Středočeském kraji  a doporučuje věnovat pozornost systematické přípravě letní olympiády v roce 2005.

odpovědnost: oddělení mládeže a sportu

termín: průběžně

Varianta B)

Rada kraje

schvaluje

účast výpravy kraje Vysočina na Hrách I. Zimní olympiády dětí a mládeže 2004 ve Středočeském kraji;

doporučuje

hejtmanovi kraje k podpisu závaznou přihlášku dle přílohy 2 materiálu RK-25-2003-46 a

ukládá
odboru školství, mládeže a sportu ve spolupráci s odborem sekretariátu hejtmana zajistit organizaci účasti kraje Vysočina na této akci.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor sekretariátu hejtmana

termín: únor 2004

počet stran: 3
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