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Finanční plány zdravotnických zařízení zřizovaných krajem Vysočina na rok 2003

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003
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předkládá: V. Švarcová, A. Krištofová




počet příloh: 4

Popis problému:

Usnesením č. 585/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003 schválila rada kraje zásady pro sestavení návrhu finančního plánu zdravotnických zařízení na rok 2003 (dále jen Zásady) a pro nemocnice stanovila závazné ukazatele finančního plánu a pro hodnocení jejich hospodaření v roce 2003. Zároveň uložila ředitelům nemocnic a vybraným ostatním zdravotnickým zařízením přepracovat stávající návrhy finančního plánu na rok 2003 dle Zásad a stanovených závazných ukazatelů za podmínky dodržení schváleného finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele a vyrovnaného hospodářského výsledku. Zdravotnická zařízení předložila ve smyslu usnesení rady kraje přepracované návrhy finančního plánu a na své zasedání je rada dne 1. 7. 2003 svým usnesením č. 692/22/2003/RK schválila (s výjimkou finančních plánů Zdravotnické záchranné služby Havlíčkův Brod, Nemocnice Pelhřimov a Územního střediska záchranné služby Jihlava). 

Všechna zařízení sestavila plán výnosů a nákladů jako vyrovnaný s parametry stanovenými podle Zásad. 

Souhrnné přehledy příspěvků na provoz a investičních dotací, objemu prostředků na platy a na odměny za pracovní pohotovost a rok 2003, plán oprav dlouhodobého majetku pronajatého zřizovatelem, tvorba a použití peněžních fondů a odpisové plány příspěvkových organizací jsou uvedeny v materiálech RK-25-2003-44, př. 1, př. 1a, př. 1b.

U Územního střediska záchranné služby Jihlava je plán sestaven s přihlédnutím ke cash flow u banky a plánu investic v letošním roce. Proto organizace promítla 2.100 tis. Kč ze svého investičního fondu jako odvod do rozpočtu kraje se současným zvýšením příspěvku na provoz o stejnou částku. Tento vzájemný převod byl u organizace prošetřen jak z pohledu stavu finančních prostředků na bankovních účtech, tak aktuální výše závazků a pohledávek a lze jej akceptovat – materiál RK-25-2003-44, př. 2.

Finanční plány Zdravotnické záchranné služby Havlíčkův Brod a Nemocnice Pelhřimov jsou sestaveny jako vyrovnané dle „zásadami“ stanovených parametrů. Vzhledem k tomu, že žádosti o navýšení příspěvku na provoz ZZS Havlíčkův Brod a Nemocnice Pelhřimov obsahují částku, o kterou může změnit rozpočet pouze zastupitelstvo kraje, a to na základě doporučení rady kraje, jsou v přílohách č. 3 a 4 tohoto materiálu uvedeny příspěvky na provoz bez požadovaného navýšení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje:

· schválit předložené souhrnné přehledy příspěvků na provoz a investičních dotací, způsob usměrňování prostředků na platy a odměny za pracovní pohotovost pro zdravotnická zařízení jednotně, a to stanoveným objemem těchto prostředků, a plány oprav dlouhodobého majetku pronajatého zřizovatelem dle materiálu RK-25-2003-44, př. 1;

· schválit tvorbu a použití peněžních fondů dle materiálu RK-25-2003-44, př. 1a s vymezením pravomocí pro ředitele organizací a příslušné odbory krajského úřadu;

· schválit odpisové plány příspěvkových organizací dle materiálu RK-25-2003-44, př. 1b;

· schválit předložené finanční plány – plány výnosů a nákladů Územního střediska záchranné služby Jihlava, Zdravotnické záchranné služby Havlíčkův Brod a Nemocnice Pelhřimov dle materiálů RK-25-2003-44, př. 2, př. 3 a př. 4;

· stanovit odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje u Územního střediska záchranné služby Jihlava ve výši 2.100 tis. Kč.

Stanoviska: 

Majetkový odbor

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· předložené souhrnné přehledy příspěvků na provoz a investičních dotací a způsob usměrňování prostředků vynakládaných na platy a na odměny za pracovní pohotovost na rok 2003 pro příspěvkové organizace v odvětví zdravotnictví podle § 5 odst. 1 písm. a) nařízení vlády č. 447/2000 Sb., tj. stanoveným objemem těchto prostředků v absolutní výši dle materiálu RK-25-2003-44, př. 1;

· u nemocnic zřizovaných krajem Vysočina plány oprav dlouhodobého majetku na rok 2003 pronajatého zřizovatelem dle materiálu RK-25-2003-44, př. 1;

· odpisové plány příspěvkových organizací za odvětví zdravotnictví dle materiálu 
RK-25-2003-44, př. 1b;

· předložené finanční plány – plány výnosů a nákladů Územního střediska záchranné služby Jihlava, Zdravotnické záchranné služby Havlíčkův Brod a Nemocnice Pelhřimov dle materiálů RK-25-2003-44, př. 2, př. 3, př. 4;

stanovuje 

u příspěvkových organizací za odvětví zdravotnictví jako závazný ukazatel finančního plánu na rok 2003

· celkový objem použití investičního fondu;

· jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků investičního fondu;

zmocňuje

ředitele příspěvkových organizací za odvětví zdravotnictví:

· k provádění dílčích úprav a přesunů finančních prostředků mezi jmenovitě schválenými akcemi financovanými z investičního fondu při dodržení celkového objemu použití investičního fondu;

· k použití prostředků rezervního fondu a jejich převodu do investičního fondu včetně použití zůstatku investičního fondu (u nemocnic s omezením jen na zůstatek investičního fondu vytvořeného ze zdrojů letošního roku) za účelem krytí nákladů spojených s řešením havarijních situací vzniklých na majetku pronajatém příspěvkové organizaci zřizovatelem za předchozího souhlasu odboru zdravotnictví a sociálních věci (za movitý majetek) a odboru majetkového (za nemovitý majetek) a

ukládá
· vedoucí odboru zdravotnictví a sociálních věcí a vedoucímu majetkového odboru věcně prověřovat návrhy příspěvkových organizací k řešení havarijní situace;

· řediteli Územního střediska záchranné služby Jihlava na rok 2003 odvod z investičního fondu ve výši 2 100 tis. Kč do rozpočtu kraje.

odpovědnost: vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví a majetkového odboru, ředitel Územního střediska záchranné služby Jihlava

termín: do 31. 12. 2003
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