RK-25-2003-40

Návrh na úpravu investičního plánu příspěvkových organizací za odvětví sociální péče zřizovaných krajem Vysočina na rok 2003


pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracovaly: I. Uhrová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 177/07/2003/RK ze dne 4. 3. 2003 byly schváleny finanční plány  příspěvkových organizací za odvětví sociální péče na rok 2003. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu společně s věcným seznamem pořizovaného nemovitého a movitého dlouhodobého majetku.

V průběhu I. pololetí přehodnotil Diagnostický ústav Černovice a Okresní ústav sociálních služeb v Třebíči původní investiční záměry v důsledku nových skutečností.

1. U Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, vznikla potřeba nákupu l ks mlýnku na maso do ústavní kuchyně v ceně cca 55 tis. Kč na základě kontroly hygienické stanice, při které bylo zjištěno, že mletí syrového masa není prováděno v přípravně masa, ale na robotu ve varně. Tento nový mlýnek bude umístěn přímo v přípravně masa. Potřebné finanční prostředky jsou v investičním fondu zajištěny tím, že mikrobus byl pořízen se slevou 80 tis. Kč za cenu 722 tis. Kč místo plánovaných 800 tis. Kč. Celkové čerpání investičního fondu na pořízení strojních investic schválení ve výši 1.754 tis. Kč nebude překročeno.

2. U Okresního ústavu sociálních služeb  Třebíč, příspěvkové organizace, vznikla potřeba místo původně plánovaných nákupů 2 ks praček v Domově důchodů Velký Újezd v hodnotě 200 tis. Kč zakoupit korytový žehlič za cenu cca 200 tis. Kč. V Domově důchodců Třebíč, manž. Curierových,  je prioritní nákup krouhače za cenu cca 145 tis. Kč a plynové pánve za cenu cca 125 tis. Kč místo sušičky v ceně 120 tis. Kč, výdejového pultu v ceně 50 tis. Kč a krouhače v ceně 100 tis. Kč. V Ústavu sociální péče v Jinošově je potřebné zakoupit novou pračku  za cenu 220 tis. Kč místo plánovaného konvektomatu v ceně 300 tis. Kč. Na místo plánovaného nákupu osobního automobilu pro pečovatelskou službu za cenu 300 tis. Kč,  je potřebnější nákup dvou kráječů chleba za cenu cca 115 tis. Kč pro Domov důchodců Třebíč, Koutkova, a Domov důchodců Velký Újezd, dále pračky v ceně cca 150 tis. Kč pro Domov důchodců Třebíč, Kubešova. Celkové čerpání investičního fondu na pořízení strojních investic ve výši 1.570 tis. Kč nebude překročeno. Schválený a upravený výčet pořizovaného movitého majetku z investičního fondu obou příspěvkových organizací je přílohou l materiálu RK-25-2003-40.

Podle  Pravidel ZK Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2002 odsouhlasit radou kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:
V souladu s výkonem zřizovatelské funkce navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu Diagnostického ústavu Černovice, příspěvkové organizace, a Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč, příspěvkové organizace, na rok 2003 dle přílohy l materiálu RK-25-2003-40. Udělením souhlasu mají obě příspěvkové organizace vytvořen základní rámec pro věcnou a finanční realizaci svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanovuje 

úpravu jmenovitého seznamu akcí financovaných z prostředků investičního fondu Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, a Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč, příspěvkové organizace, na rok 2003 v rozsahu materiálu 
RK-25-2003-40, př. 1.

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací

termín: srpen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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