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Příloha ke stanovisku k žádosti o dotaci pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, na dovybavení zdravotnickou technikou

· servoventilátor pro dospělé pro integrovanou JIP interního a neurologického oddělení -1ks. Integrovaná JIP nevlastní žádný dýchací přístroj. Kapacita oddělení ARO nestačí, proto berou jenom pacienty s nejtěžším zdravotním stavem. Zcela chybí možnost moderních postupů při podpůrném dýchání, při kardiálním postižení, astmatu atd. Kyslíková terapie může být podávána zcela omezeně, protože není možné tuto terapii přesně dávkovat a řídit. Mnoho pacientů zbytečně dospěje k těžkému selhání, následně musí být léčeno na ARO. Přístroj je předepsán jak MZ, tak ZP k tomu, aby bylo možné platit vyšší TISS a budoucně i vyšší kategorii v rámci DRG. Investice umožní, že řadu pacientů bude možné léčit podstatně dříve a pouze podpůrnými metodami, protože kapacita oddělení ARO nestačí a bude možné tuto léčbu poskytovat pacientům z plicního oddělení. 
· defibrilátor s bifázickou defibrilací pro interní lůžkové oddělení – 1ks.  Přístroj s nastavitelným výkonem, monitorací EKG a jeho záznamem před výkonem i po něm, synchronizací, bifázickým výbojem, je zcela nezbytný pro provádění život zachraňujících výkonů – defibrilace a kardioverze. Přístroj je předepsán jako povinné vybavení interních lůžkových oddělení. Z hlediska efektivity léčebného zákroku je přístroj s bifázickým výbojem šetrnější a efektivnější. Ekonomický přínos nelze vyčíslit. Na lůžkovém interním oddělení není přístroj k dispozici. Za dosavadního stavu při akutních příhodách je nutné volat kardiologa a dochází k prodlení, které je nepřípustné.

· lůžkový bedside EKG monitor pro dialýzu - 1ks. Přístroj se schopností monitorovat EKG, neinvazivní krevní tlak, oxymetrii. Na dialyzačním oddělení není dosud tento přístroj k dispozici. U pacientů s těžkým zdravotním stavem je nutné monitorovat základní životní funkce. Dialýza je vzdálená a v jiné budově, než je ARO a JIP interního oddělení. Narůstá počet těžkých polymorbidních pacientů. Účelem nákupu je zajištění monitorování základních životních funkcí na dialýze, která je v samostatné budově a poskytuje péči i pacientům v těžkém stavu s poruchami vědomí a srdeční činnosti, pacientům z ARO a jiných oddělení. Ekonomicky se nákupem přístroje nezlepší, protože výkon není zvlášť hrazen a je součástí úhrady na dialýze. Při ošetřování bude méně osob vázáno na bezprostřední přítomnost u lůžka. Zvýší se diagnostické možnosti a bezpečnost pacienta.

· přenosné EKG 12-ti svodové pro interní lůžkové vybavení – 1ks. Jedná se o dvanáctisvodové šestikanálové EKG s časovou analýzou EKG křivky a základním hodnocením. Velkoplošný displej, tisk na formát A4, základní teplocitný papír, alternativní způsob sběru dat a následný tisk přes počítač s možností počítačové archivace. Vlastní zdroj energie s možností dočasné práce bez napojení na síť. Na lůžkovém oddělení není EKG vůbec, je nutné doplnit. Bez kvalitního EKG nelze provádět jakoukoliv diagnostiku kardiálních stavů. EKG je nezbytné provádět akutně a to i několikrát. Odpadne převážení pacientů, opakované transporty a práce personálu. Ekonomicky se platba od ZP nezlepší, výkony jsou hrazeny v paušálu. Efektivnost je v odstranění průvodních zbytečných činností a nákladů. Jedná se o nezbytnou vyšetřovací metodu.

· pulsní oxymetr pro interní lůžkové oddělení – 1ks. Jedná se o přenosný přístroj pro měření saturace krve kyslíkem, měření tepové frekvence. Data zobrazovaná na displeji. Výstup v tištěné podobě. Měření sycení krve kyslíkem je nezbytné u těžkých pacientů. Na oddělení není přístroj k dispozici. Přibývá těžkých a potřebných pacientů. Přístroj je nezbytný pro efektivní léčbu. Aplikace kyslíku je drahá terapie a bez měření tímto přístrojem ji mnohdy nelze podat. Racionální podávání kyslíkové terapie ji zlevňuje. Přístroj zajišťuje bezpečnost pacienta.

· přístroj k elektrokoagulaci pro centrální operační sály – 1ks. Přístroj je nezbytně nutný pro poskytování energie na řezání, desikaci a fulguraci tkáně během operace. Přístrojem je dosahováno optimálního řezu a koagulace bez ohledu na odporové hodnoty jednotlivých druhů tkání. Generátor se používá na bipolární a elektrochirurgické postupy. Jeden operační sál není elektrokoagulačním přístrojem vůbec vybaven a další elektrokoagulační přístroj je neopravitelný. Investice zvýší kapacitu – dva chirurgové současně mohou provádět řez i koagulaci. K hlavním znakům generátoru patří systém monitorování kvality kontaktu, který chrání pacienta před popáleninami. Jednotka pracuje automaticky s optimálním výkonem. Zaručuje bezpečnost pacienta autodiagnostickým zařízením, provádějícím samokontrolu v průběhu zákroku. Obměna stávajícího přístroje, který svými technickými parametry a rozsahem opotřebení již neodpovídá současným bezpečnostním předpisům a požadavkům na jeho provoz.

· Elektroencefalograf (EEG) pro neurologické oddělení – 1ks. Jedná se o 16-ti kanálový přístroj s možností provádět základní analýzy EEG křivky, má zdrojové zapojení a možnost komunikace se sítí. Přístroj je určen pro základní funkční vyšetřovací metody činnosti mozku, které jsou nenahraditelné jinou metodou. Bez EEG přístroje je činnost při neurologickém oddělení nemyslitelná. V současné době je v celém regionu jen 1 další EEG přístroj, který je určený pro pacienty dětského věku na privátní neurologické ambulanci. Stávající EEG přístroj je v provozu od ledna 1994 s předpokládanou životností 5 let. Na zařízení jsou v současné době problémy technického rázu s rizikem zhroucení funkce počítače. EEG vyšetření je nezbytné provádět denně opakovaně. Při stávající frekvenci – cca 2250 eeg vyšetření/rok a při stávajícím hodnocení je roční bodový zisk 1568 000 bodů. 

· hemochron pro ARO – 1ks.  Jedná se o přístroj Hemochron Model 401 – přenosný přístroj, schopný provozu na baterie, určený pro provádění řady koagulačních testů plné krve v jakékoli poloze pacienta. Model 401 je vybaven jednou testovací komůrkou určenou pro provedení jednoho nebo více souvisejících testů. Přístroj stanoví hladiny srážlivosti krve a umožňuje lékaři optimální dávkování heparinu, aby nedocházelo k ucpání filtrační kapsle krevní sraženinou a nedošlo naopak k předávkování, které by mohlo být spojeno s krvácením. Dosud musí být dávkování heparinu korigováno podle pomocných laboratorních vyšetření a PTT, které není tak pružné. Vzhledem k velmi krátkému intervalu mezi odběrem krevního vzorku a nutností zahájit jeho vyšetření nelze využít přístroj, který pracuje na oddělení dialýzy, kde je trvale vytížen a není ho možné na ARO zapůjčit. Efektivnost je v přesnějším dávkování heparinu a větší bezpečnosti pacienta. Oddělení žádný podobný přístroj nevlastní.

· autotechnikon pro laboratoř patologického oddělení – 1ks.  Autotechnikon – typ označení Histomaster 2050/Z2 – odsávání výparů, provedení s programovacími hodinami, integrované odsávání nežádoucích výparů přes aktivní uhlí. Přístroj na zpracování tkáňových vzorků je nezbytnou součástí laboratorního vybavení pro zajišťování rutinního zpracování bioptických tkáňových vzorků, který umožňuje fixaci a především odvodnění vyšetřovaných vzorků a výrazně zkracuje expediční časy laboratorního vyšetření. Investicí se zvýší kapacita pro zpracování většího počtu tkáňových vzorků. Zvýšení kapacity je nutné  v důsledku nárůstu počtu vyšetření. Nákupem přístroje dojde k výraznému zkrácení expedičních časů laboratorního vyšetření. Laboratoř tohoto druhu je jediná v okrese.

· laminární box pro mikrobiologii – 1ks. Jedná se o laminární box třídy II (A/B3) - biohazard. Box je v mikrobiologické laboratoři nezbytně nutný k dodržení základních bezpečnostních pravidel při zpracování biologického materiálu, který může obsahovat nebezpečné patogenní bakterie, viry nebo plísně jako např. SARS, antrax, HIV, aspersity. Laminární box zabezpečí ochranu pracovníka, zpracovaného materiálu i pracovního prostředí laboratoře. Je nutný k zajištění biologické bezpečnosti BL 2 mikrobiologické laboratoře. Jedná se o nové zařízení laboratoře.
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