RK-25-2003-36

Přístrojová komise

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval(a): J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice kraje Vysočina potřebují obnovovat a modernizovat přístrojové vybavení. Posouzení účelnosti a potřebnosti výměny starých přístrojů za moderní přístroje, stanovení využitelných a vhodných parametrů nové přístrojové techniky, výběr funkčních přístrojů na základě zkušeností s jejich použitím či na základě používání obdobných přístrojů v daném oboru, výběr dodavatelů, výkonové i ekonomické posouzení vhodnosti daného přístroje s ohledem na konkrétního dodavatele, cenu i provozní náklady, posouzení firemního servisu a možnosti oprav, posouzení obsluhy přístrojové techniky i nároků na stavební řešení, to vše jsou úkony, jejichž provedení má vliv na budoucí úroveň přístrojového vybavení našich nemocnic. 

Toto posouzení je třeba provést před vydáním stanoviska rady k žádosti o dotaci ze státního rozpočtu či před každým schvalováním nákupu přístrojové techniky. V této fázi se jedná o schválení záměru. Příspěvková organizace je ještě povinna si před vyhlášením veřejné obchodní soutěže a zadáním zakázky podle ustanovení § 49, § 49a § 50 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a Pravidel pro zadávání veřejných zakázek, vyžádat souhlas od majetkového odboru krajského úřadu se zněním vyhlášení veřejné obchodní soutěže, výzev podle zákona a zadávacích dokumentací.

Posouzení vhodnosti nákupu přístrojové techniky v daném oboru může provádět odborník pracující v tomto oboru. Pak ještě následuje projednání ve zdravotní komisi a jednání v radě , která vydává stanovisko zřizovatele k záměru nákupu.

Přínosem provedeného posouzení by mělo být potvrzení správnosti záměru nákupu zdravotní techniky nebo naopak vyřazení požadavků na pořízení zdravotní techniky, která se v jiných nemocnicích neosvědčila, je poruchová, technicky zastaralá, nebo má vysoké provozní nároky. Jedná se o posouzení záměru jak z hlediska obsluhy,  z pohledu ekonomického, tak z hlediska vhodnosti využití nových moderních lékařských postupů. Zároveň by měla být u speciálních přístrojů posouzena potřebnost vybavení s ohledem na výkon přístroje a velikost spádové oblasti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Varianta A

Odborné posouzení je možné zajistit ustavením „Přístrojové komise“, která by posuzovala jednotlivé investiční požadavky nemocnic na přístrojové vybavení. S ohledem na množství oborů a potřebu vyváženého zastoupení včetně zastoupení zástupců samospráv a příslušného odboru by komise byla velmi rozsáhlá. Program jednání komise by musel být zaměřen oborově a na jednání by museli být zváni pouze odborníci z daných oborů, aby počet jednajících členů komise nebyl příliš vysoký. Členové komise by měli statut komise rady kraje.
Varianta B (doporučená varianta)
Další možností je vytvořit komisi pouze z ředitelů příspěvkových organizací kraje Vysočina, které poskytují zdravotnické služby s možností zastoupení ředitele na jednání komise jeho zástupcem nebo jiným jím určeným pracovníkem. Ředitelé (nebo jimi vyslaní zástupci) by byli dobře informováni o přístrojové technice i jejích problémech a na jednání komise k danému bodu by byl dále zván nezávislý odborník pro danou problematiku a dále zástupce zdravotní pojišťovny. Přístrojová komise by byla poradním orgánem odboru sociálních věcí a zdravotnictví a funkce členů přístrojové komise by byla funkcí čestnou. Ředitelé těchto zařízení by měli přehled o nákupu nové přístrojové techniky pro jednotlivé subjekty v celém kraji a zároveň by se mohli vyjádřit k celkovému rozdělování koláče finančních prostředků. Komise by měla nízký počet členů, což by zrychlilo jednání při zachování kvality posouzení. Komise by nemusela mít statut komise rady a nezávislý odborník – specialista pro daný obor a zástupce zdravotní pojišťovny by byl zajištěn dohodou.

Varianta C

Třetí možností je nevytvářet další komisi a zajistit posouzení záměru nákupu jednotlivých přístrojů nezávislým odborníkem a toto stanovisko nebo stanoviska více odborníků následně předložit na jednání zdravotní komise a dále na jednání rady. Takový zjednodušený postup by ovšem musel být respektován zdravotní komisí i radou kraje.

Stanoviska:

Zdravotní komise Rady kraje Vysočina 

schvaluje vytvoření přístrojové komise složené z ředitelů příspěvkových organizací kraje Vysočina, které zajišťují zdravotnické služby s tím, že na jednání komise budou zváni nezávislí odborníci a zástupce zdravotní pojišťovny. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

vytvoření přístrojové komise, jako poradního orgánu odboru sociálních věcí a zdravotnictví, složenou z řad ředitelů příspěvkových organizací kraje Vysočina zajišťujících zdravotní služby obyvatelstvu s tím, že na jednání přístrojové komise budou zváni nezávislí odborníci a zástupce zdravotní pojišťovny.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 15. 8. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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