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Gamakamery pro příspěvkové organizace Nemocnice Pelhřimov a Nemocnice Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 25. 7. 2003

zpracoval(a): J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Gamakamera - Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace.

V současné době má Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, Slovanského bratrství čp.710 (dále jen nemocnice) planární gamakameru rok výroby 1991 bez možnosti SPECT a jednohlavou gamakameru s možností SPECT rok výroby 2000. Nemocnice žádá o souhlas zřizovatele s nákupem dvouhlavé gamakamery s možností SPECT, která by nahradila zastaralou planární gamakameru. Moderní zařízení umožní poskytovat rychle požadované výsledky ve vysoké kvalitě i lepší využití radiofarmak v souladu s požadavky na lékařské ozáření osob (maximální výtěžnost při jednom podání radiofarmak). Požadovaný nákup dvouhlavé gamakamery je v souladu s koncepcí oboru nukleární mediciny. 

Předpokládaná cena zařízení 18 mil. Kč. 

Již v roce 2001 podala Okresní nemocnice Pelhřimov žádost na Ministerstvo zdravotnictví ČR o dotaci v rámci uplatňování nového atomového zákona. Žádost nebyla vyřízena, ale je nadále sledována. Nemocnice podává dodatek k žádosti o dotaci s nahrazením 2 ks RTG uvedených v žádosti a již zakoupených nemocnicí z vlastních zdrojů za požadovanou gamakameru.

V případě zařazení do plánu MZ (Ministerstvo zdravotnictví ČR) očekává nemocnice dotaci ve výši 30% tj. cca 6 mil. Kč a zbývajících cca 12 mil. Kč by Nemocnice uhradila z vlastních, popřípadě jiných zdrojů.

Gamakamera - Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace

Žádost o dotaci na dodávku technologického souboru vyšetřovacích zařízení pro nukleární medicínu podala Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, Husova 2624, 580 01 Havlíčkův Brod(dále jen nemocnice), která v současné době vlastní planární gamakameru MB 9200, která byla vyrobena a nainstalována v roce 1986-87. Na této planární gamakameře bylo uskutečněno ročně 6.032 výkonů. U nové gamakamery se předpokládá 75.000 výkonů ročně. Předpokládaná výše investičních prostředků je 20.816 tis. Kč. Celá částka je požadovaná jako systémově určené výdaje státního rozpočtu (SUV). Pro podání žádosti potřebuje nemocnice vyjádření zřizovatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vydat stanovisko k žádosti o dotaci ze státního rozpočtu na nákup gamakamery pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci. Nemocnice uvažuje s dotací ve výši 30% z předpokládané ceny přístroje 18 mil. Kč, zbytek předpokládá uhradit z vlastních nebo jiných zdrojů. Jedná se o schválení záměru, realizace závisí na získání dotace a je předmětem dalšího jednání.

Vydat stanovisko k žádosti o dotaci ze státního rozpočtu na dovybavení technologickým souborem vyšetřovacích zařízení pro nukleární medicínu pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci. V tomto případě jde o dluh státu, který nedokončil dovybavení pavilonu nukleární medicíny a to přestože je pavilon kolaudován. Ministerstvo řediteli nemocnice tento dluh přiznává a proto je žádáno o plnou dotaci ze státních zdrojů.

Stanoviska:

Hodnocení planární scintilační kamery MB 9200 od servisní organizace BANK.SYS, s. r. o., Trojmezní 44, 190 00 Praha 9:

Planární scintilační kamery jsou v současné době zastaralá zařízení, která jsou obměňována diagnostickými přístroji typu „ SPECT“. Kamery tohoto typu byly instalovány v ČR v průběhu druhé poloviny osmdesátých let minulého století. Jedná se o zařízení morálně a fyzicky zastaralá, jejichž budoucí provoz nelze garantovat s přijatelnou střední dobou poruchy. Koncepce oboru nukleární medicíny již nepočítá s provozováním planárních kamer, a to kvůli podstatným nedostatkům v diagnostické hodnotě vyšetření.

Scintilační kamera MB 9200 na Oddělení nukleární medicíny v Havlíčkově Brodě byla vyrobena v r. 1986 a instalována v únoru 1987. Technický stav odpovídá době užívání a pochopitelně již nelze zaručit dobu dalšího provozu.









Ing. Dubrovka Ladislav









vedoucí servisu

Stanovisko výboru ČSNM ČLS JEP k obměně gamakamery na oddělení nukleární medicíny v Okresní nemocnici Havlíčkův Brod.

Vážený pane řediteli, 

Výbor České společnosti nukleární medicíny ČSL JEP projednal Vaši žádost o vyjádření k obměně gamakamery na ONM Okresní nemocnice Havlíčkův Brod.

Z Vašich informací je zřejmé, že se jedná o obměnu zastaralé planární gamakamery MB9200 vyrobené a instalované v r. 1986. Tento přístroj již svými parametry neodpovídá současným požadavkům na úroveň diagnostických zařízení v daném oboru a nelze vyloučit snížení validity výsledků prováděných vyšetření. Požadavek na obměnu za moderní gamakameru s možností SPECT a celotělové scintigrafie se jeví jako oprávněný a je v souladu s koncepcí oboru.

Výbor ČSNM vyjadřuje souhlas s obměnou nevyhovující gamakamery za nové zařízení požadované konfigurace.

Zdravotní komise Rady kraje Vysočina

doporučuje nahrazení planární gamakamery v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci,novou dvouhlavou gamakamerou s možností SPECT.

Zdravotní komise Rady kraje Vysočina 

doporučuje pořízení technologického souboru vyšetřovacích zařízení pro nukleární medicínu a nahrazení stávající planární gamakamery v Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci, novým zařízením – gamakamerou s možností SPECT.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s kladným stanoviskem k žádosti o dotaci ze státního rozpočtu na nahrazení stávající planární gamakamery v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci, Slovanského bratrství 710, 393 38 Pelhřimov novou dvouhlavou gamakamerou s možností SPECT;

· s kladným stanoviskem k žádosti o dotaci ze státního rozpočtu na pořízení technologického souboru vyšetřovacích zařízení pro nukleární medicínu a nahrazení stávající planární gamakamery v Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, Husova 2624, 580 01 Havlíčkův Brod, novým zařízením – gamakamerou s možností SPECT.

odpovědnost: Nemocnice Pelhřimov, Nemocnice Havlíčkův Brod, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 8. 2003

počet stran: 3


počet příloh: 0
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