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Oddělení chronické intenzivní péče pro Nemocnici Dačice

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval(a): J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Dačice, Dačice 380 16, Antonínská 85/II (dále jen nemocnice) požádala o vyjádření ve věci využívání lůžek oddělení chronické intenzivní péče, které vznikne při nemocnici. Jde o lůžka pro nemocné hlavně s postižením mozku, kteří nemohou být v péči na lůžkách následných, ani nejsou schopni pro akutní normální lůžka. Vzhledem k poloze nemocnice by tato lůžka mohla být využívána i pro nemocné z části kraje Vysočina. 

Ředitel nemocnice MUDr. Jaroslav Šilhan žádá o vyjádření nejen k využívání lůžek, ale 
i k eventuální finanční spoluúčasti kraje Vysočina při technickém vybavení tohoto oddělení.

Z posouzení znalce MUDr. Miláčka vyplývá, že před konečným stanoviskem je potřebné přesně definovat podmínky intenzivní péče, přístrojového vybavení i komplementárních služeb a v neposlední řadě o jak velkou lůžkovou kapacitu se v nemocnici jedná.

Z posouzení dále vyplývá, že koncentrace pacientů z celého kraje není vhodná, protože pacienti s intenzivní péčí potřebují nutně kontakt s rodinou. Koncentrace pacientů tohoto typu přináší i další problémy, např. epidemiologické a psychologické.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Využívání lůžek jakékoliv nemocnice není omezeno hranicemi krajů a rezervace pro pacienty z určitého místa bydliště je problematická. Platby pojišťoven následují pacienta v rámci celé ČR. Výstavba oddělení chronické intenzivní péče je potřebná, protože pacientů kteří potřebují tuto léčbu přibývá. V případě nové výstavby je potřebné, aby investor zvážil v celém rozsahu tuto výstavbu a následný provoz jako podnikatelský záměr. Vybavení oddělení musí umožnit v potřebném rozsahu kódovat body TISS a zajistit ekonomický chod. Případnou spoluúčastí na financování kraj Vysočina nezíská žádné další výhody. S ohledem na nedostatek finančních prostředků i restriktivní opatření ve zdravotnictví odbor sociálních věcí a zdravotnictví spoluúčast na financování této investiční akce nedoporučuje.

Stanoviska:

Znalcem je doporučeno řešit zvýšenou potřebu lůžek chronické intenzivní péče menšími stanicemi v některých nebo všech našich nemocnicích. Lůžka by byla součástí některého ze stávajících oddělení ARO, interna, neurologie, případně dalších. Úplné znění posudku je na odboru sociálních věcí a zdravotnictví.
Usnesení Zdravotní komise Rady kraje Vysočina:

Zdravotní komise po zevrubném projednání žádosti Nemocnice Dačice konstatovala, že podporuje spolupráci zdravotnických zařízení, ale vzhledem k úkolům a stavu zdravotnictví    v kraji nemůže vyjádřit podporu pro zřízení a využívání lůžek chronické intenzivní péče pro Nemocnici Dačice.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

záměr Nemocnice Dačice, Dačice 38 016, Antonínská 85/11 vybudovat oddělení chronické intenzivní péče a

neschvaluje 

finanční spoluúčast kraje Vysočina na technickém vybavení tohoto oddělení při Nemocnici Dačice.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 10. 2003
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