RK-25-2003-32


Výzva subjektům v rámci kraje Vysočina ke spolupráci na sběru projektových záměrů - prodloužení termínu podávání žádostí

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval(a): M. Černý
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Dne 17. 6. 2003 Zastupitelstvo kraje vzalo na vědomí Akční plán na zvýšení absorpční kapacity pro čerpání fondů EU (dále jen Akční plán) dle materiálu ZK-03-2003-62 a schválilo vyhlášení výzvy subjektům v rámci kraje Vysočina ke spolupráci na sběru projektových záměrů a na přípravu projektů pro pozdější předložení do některého z fondů EU dle materiálu ZK-03-2003-62, př. 2. 

Vzhledem k tomu, že po zasedání zastupitelstva se výrazně zvýšily dotazy ohledně příprav na čerpání fondů EU a celkový zájem o tuto problematiku a nebylo dále možné tyto otázky řešit individuálními konzultacemi, navrhli pracovníci ORR řešení této situace sestavením cyklu seminářů o možnostech čerpání finančních prostředků z fondů EU. Tyto semináře se uskuteční v druhé polovině měsíce července a v průběhu měsíce srpna v rámci obvodu pověřených obcí III. stupně. Jelikož však tyto semináře časově kolidují s termínem podávání přihlášek, který je uveden ve schválené výzvě Zastupitelstvem kraje, žádáme o prodloužení termínu pro podávání přihlášek na 10. září 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jako jediné řešení, které by zajistilo lepší informovanost o problematice čerpání finančních prostředků z fondů  EU a realizaci Akčního plánu v kraji Vysočina, se jeví uspořádání výše zmíněných seminářů v obvodech pověřených obcí III. stupně, na kterých se účastníci dozví  zejména informace o současném stavu operačních programů, finančních alokacích, konečných příjemcích, Akčním plánu a jeho aktuální fázi realizace. Semináře jsou určeny pro zástupce měst a obcí, hospodářských komor, agrárních komor, školství, neziskového sektoru a pro ostatní  zájemce zabývající se možností využití finančních prostředků EU. Tím bude zajištěna větší informovanost a hlavně co nejširší zapojení aktérů do sběru projektových záměrů v kraji Vysočina. K naplnění tohoto cíle výrazným způsobem přispějí tyto semináře konané do konce srpna a z tohoto důvodu je důležité posunout termín podávání přihlášek do 10. září 2003.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Prodloužením termínu pro podávání žádostí se zvýší absorpční kapacita kraje Vysočina, která se projeví v následném čerpání z fondů EU. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

vyhlášení výzvy subjektům v rámci kraje Vysočina ke spolupráci na sběru projektových záměrů a na přípravu projektů pro pozdější předložení do některého z fondů EU s prodlouženým termínem pro podávání žádostí do 10. září 2003 včetně dle materiálu RK-25-2003-32, př. 1. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 29. 7. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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