RK-25-2003-31

Deklarace partnerství pro podání žádosti SFMP Phare CBC na zpracování „Studie rozvoje mlynářské cyklostezky“
pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracovala: J. Mattyašovská






předkládá: M. Černý

Popis problému:

V rámci Společného fondu malých projektů Phare CBC (program CZ0111) bude Svazkem obcí mikroregionu Náměšťsko předkládána žádost o grant na zpracování „Studie rozvoje mlynářské cyklostezky“. Do projektu se formou partnerství zapojily mikroregiony Novoměstsko, Velkomeziříčsko, Chvojnice a Horácko, nadace Partnerství, koordinátorem přípravy žádosti je RRAV. Vzhledem k tomu, že se všech dosavadních jednání a plánování trasy se účastnil i zástupce kraje Vysočina (ORR, oddělení cestovního ruchu, J. Mattyašovská), obrátil se Mikroregion Náměšťsko na kraj Vysočina s žádostí o deklaraci partnerství, která je nedílnou součástí předkládané žádosti o grant.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jako jedno z východisek částečného řešení značné nezaměstnanosti mikroregionů Náměšťsko a Velkomeziříčsko spatřují jednotlivé obce v podpoře rozvoje cestovního ruchu. Na území uvedených mikroregionů se nachází několik mlýnů s bohatou historií, které můžeme považovat za technické památky a zajímavosti. Postupně vznikla myšlenka propojit jednotlivé objekty tématickou cykloturistickou trasou, která kromě seznámení s chráněnými přírodními lokalitami umožní získání nových poznatků o historii mlynářského řemesla. Realizací trasy se zvýší atraktivita a nabídka dotčených mikroregionů, výsledkem projektu bude tzv. turistický produkt, který v nabídce kraje stále chybí, s přílivem turistů lze očekávat rozvoj malého a středního podnikání v oblasti služeb. Zapojením kraje Vysočina do projektu budou k partnerství motivovány i další subjekty kraje. Partnerství není spojeno s finanční spoluúčastí na realizaci projektu, bude spočívat v členství v pracovní skupině, která se v součinnosti se zhotovitelem bude podílet na zpracování uvedené studie. Stručná anotace projektu a mapový poklad předběžného návrhu vedení trasy jsou přílohami tohoto materiálu.

Stanoviska: 

Odbor regionálního rozvoje:

Předložený projekt je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina – dílčí cíl 1.4. Podpora rozvoje cestovního ruchu, opatření 1.4.3. Tvorba turistických produktů, programů, projektů a propagace regionu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený projekt „Studie rozvoje mlynářské cyklotrasy“ je přínosem pro rozvoj dotčených regionů a doporučuje jej podpořit partnerstvím ze strany kraje Vysočina. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zapojením se do projektu „Studie rozvoje mlynářské cyklostezky“ na podporu vzniku nové tématické cyklotrasy, propojující mikroregiony Novoměstsko, Velkomeziříčsko, Náměšťsko, Chvojnice, Horácko, část Jihomoravského kraje a Dolní Rakousko jako partner dle materiálu RK-25-2003-31, př. 1. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: červenec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2
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