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Zajištění prostorových podmínek Speciálních škol ve Žďáře nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík








           (přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Na základě projednávání problematiky Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou (dále jen „SpŠ“) v radě kraje č. 19 byl starostovi města Žďáru nad Sázavou odeslán dopis, který mimo jiné obsahoval výzvu k převzetí zřizovatelské funkce (příloha 1). Dopis projednala rada města odeslala kraji odpověď, ve které se uvádí, že prozatím město neuvažuje o převzetí zřizovatelských kompetencí u SpŠ a nabízí kompenzaci případné investice kraje do majetku města nájemným (příloha 2).

KHS zaslala krajském úřadu dopis, ve kterém nás vyzývá k předložení řešení situace (příloha 3).

Odbor majetkový dokončil odhad nákladů na stavební úpravy v prostorách nabídnutých městem ve 3. základní škole, Komenského 6 (dále jen „ZŠ“) a v mateřské škole Haškova (dále jen „MŠ“). Vzhledem k tomu, že není vyloučeno konání výběrového řízení na stavební úpravy, bude informace o konkrétním odhadu oznámena přímo na jednání rady kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje řešit situaci jednou ze dvou níže navržených variant:

Varianta 1:

Realizovat stavební úpravy pouze v objektu ZŠ a přestěhovat do nich zvláštní školu. Zastupitelstvo města schválilo sloučení 2. a 3. ZŠ, které se nachází v bezprostřední blízkosti dnem 1. 9. 2006. Lze očekávat, že nejpozději dnem sloučení se v objektech uvolní prostory pro přestěhování pomocné školy. Tato varianta vyžaduje jednání s krajskou hygienickou stanicí (dále jen „KHS“) o podmínkách prodloužení výuky pomocné školy a praktické školy ve stávajících prostorách. Souhlasit s přechodem dětí ze speciální mateřské školy do mateřské školy města a s uvolněním pronajatých prostor.  

Varianta 2:

Realizovat stavební úpravy v obou objektech (ZŠ i MŠ) a přestěhovat do nich zvláštní, pomocnou i praktickou školu. Tato varianta se jeví jako výhodnější východisko pro další budoucí jednání s městem o přechodu zřizovatelské kompetence, vyžaduje však vyšší a navíc nesoumístnou investici do cizího majetku. Souhlasit s přechodem dětí ze speciální mateřské školy do mateřské školy města a s uvolněním pronajatých prostor.

OŠMS dále navrhuje radě kraje pověření OŠMS k jednání s městem a KHS ve věcech řešení umístění SpŠ.

Stanoviska:

Odbor majetkový:

Na základě místního šetření ze dne 23. 5. 2003 vydává OM toto stanovisko:

Objekt 3. základní školy, Komenského 6, Žďár nad Sázavou, je z provozního a stavebního hlediska vhodný pro umístnění SpŠ a stavební úpravy jsou možné. Předpokládaná cena stavebních úprav činí 3,5 mil. Kč. S ohledem na charakter stavebních úprav, jejichž součástí je i vybudování nového výtahu, je reálné zajistit realizaci v době letních prázdnin (červenec až srpen 2004). 

Ke stavebním úpravám v mateřské škole je nutná závazná konzultace s hygienickou službou (vzhledem k dovolené až v 08/2003). Vzhledem k tomu, že při posuzování případných stavebních úprav zástupce SpŠ nespecifikoval přesně požadavky na prostorové potřeby školy je návrh prostorového uspořádání pouze odhadován včetně ceny stavebních prací. Odhadovaná cena stavebních úprav mateřské školy, ulice Haškova, Žďár nad Sázavou je 2 mil. Kč.
V obou případech se jedná o investice do cizího majetku. Podle názoru odboru majetkového by bylo vhodnější investovat jen do budovy 3. ZŠ jako cílového řešení dislokace celé speciální školy s budoucím majetkovým převodem na kraj (pokud není reálný převod zřizovatelské funkce) po sloučení základních škol ve městě a uvolnění budovy (r. 2006).

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje 
ve věci umístění Speciálních škol pro mentálně postižené, Žďár nad Sázavou, Komenského 8 dále postupovat dle varianty xx materiálu RK-25-2003-27 a

pověřuje

OŠMS k jednání s městem Žďár nad Sázavou a krajskou hygienickou stanicí ve věcech řešení umístění Speciálních škol pro mentálně postižené, Komenského 8, Žďár nad Sázavou.

odpovědnost: Z. Ludvík, K. Ubr, P. Kolář

termín: červenec 2003
počet stran: 2


počet příloh: 3
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