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Program na podporu pilotních projektů implementace ICT do výuky a zvýšení informační gramotnosti

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík








(přílohy 2, 3, 4 předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Rada kraje schválila usnesením č. 562/19/2003/RK zapojení kraje do programu Pilotní projekty v rámci I. etapy realizace SIPVZ, vyhlášeného MŠMT. V souladu s pověřením zabezpečilo OŠMS organizačně průběh dvou grantových programů – Implementace výukového software (dále jen „IVS“) a Informační gramotnost veřejnosti (dále jen „IGV“).

Na základě výzvy předložili žadatelé o podporu celkem 38 projektů (seznam projektů je v příloze 5). Hodnocení projektů proběhlo na dvou zasedáních. Komise pro posouzení projektů předložených do grantových programů Implementace výukového software a Informační gramotnost veřejnosti vyhlášených krajem Vysočina v  souladu s Metodikou pilotních projektů v rámci I. etapy realizace SIPVZ (dále jen „komise“). Z předložených projektů bylo pro nesplnění formálních náležitostí vyřazeno 14 projektů. Výsledkem hodnocení je návrh komise na podporu z prostředků programu dle přílohy 1 tohoto dokumentu. V rámci programu IVS navrhuje komise financovat 7 projektů (celková hodnota 4 263 tis. Kč, z prostředků programu byla rozdělena plná výše tedy 1 820 tis. Kč, z prostředků kraje je navrženo dofinancování ve výši 990 tis. Kč, tedy 23,2 %). V rámci programu IGV navrhuje komise financovat 6 projektů (celková hodnota 544 tis. Kč, z prostředků programu byla rozděleno 319 tis. Kč a nebylo tak vyčerpáno 343 tis. Kč, z prostředků kraje je navrženo dofinancování ve výši 62 tis. Kč, tedy 11,4 %). Na nevyčerpané prostředky navrhuje komise vyhlásit druhé kolo programu IGV.

Kopie jmenování komise a zápisů z obou jednání jsou v přílohách 2, 3 a 4 tohoto materiálu. 

Schválení prostředků na realizaci projektů krajem v samostatné působnosti je podmínkou pro poskytnutí prostředků z programu MŠMT.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle schváleného postupu a v souladu s Článkem 1 odst. 7 metodiky pilotních projektů v rámci I. etapy realizace SIPVZ rozhoduje kraj v rámci své samostatné působnosti o přiznání dotace. OŠMS tedy předkládá radě kraje ke schválení návrh krajské komise na přidělení dotace dle přílohy 1.

Pokud rada kraje schválí přidělení prostředků na projekty, je současně potřebné uvolnit příslušnou částku z prostředků kraje. OŠMS proto navrhuje radě kraje uvolnit prostředky z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve výši 1 052 tis. Kč a převést je do kapitoly Školství. Tato částka bude prozatím nerozepsána v kapitole Školství. Po obdržení účelové dotace z MŠMT bude předložen radě kraje a zastupitelstvu kraje návrh na rozpočtovou úpravu a rozpis na jednotlivé organizace.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému přesunu prostředků z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 19 721 tis. Kč. Po přijetí účelové dotace z MŠMT bude třeba zpracovat návrh na provedení rozpočtového opatření z titulu navýšení celkového objemu rozpočtu a rozpisu finančních prostředků na zřizované organizace a obce.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· přidělení prostředků poskytnutých kraji Vysočina z programu MŠMT „Pilotní projekty v rámci I. etapy realizace SIPVZ“ na realizaci projektů dle materiálu RK-25-2003-26, př. 1 po obdržení účelové dotace z MŠMT;

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 
1 052 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené za účelem poskytnutí dotace na realizaci projektů dle materiálu 
RK-25-2003-26, př. 1;
vyhlášení druhého kola grantového programu Informační gramotnost veřejnosti a
pověřuje

OŠMS organizací grantového programu Informační gramotnost veřejnosti.
odpovědnost: Z. Ludvík, K. Ubr

termín: po obdržení účelové dotace z MŠMT předložit radě kraje a zastupitelstvu kraje návrh na rozpočtovou úpravu a rozpis prostředků na jednotlivé organizace

počet stran: 2


počet příloh: 5
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