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Souhlas se stavbou v k. ú. a obci Daňkovice

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil zástupce společnosti 1. Žďárská plynařská a vodařská, a. s., Hamry nad Sázavou, se žádostí o souhlas se stavbou měřícího objektu plynu pro obec Křižánky na pozemku par. č. 159/1 a pozemku par. č. 159/5 v k. ú. a obci Daňkovice. Jedná se o pozemky druhu ostatní plocha, ostatní komunikace a zeleň. Žadatel dále navrhuje uzavření nájemní smlouvy dobu určitou do 31. 12. 2003 na část těchto pozemků ve výměře cca 20 m2. Po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření hodlá tato společnost pozemek vykoupit a sjednotit tak vlastnictví nově postavené budovy a pozemku pod budovou.

Uvedené pozemky získal kraj Vysočina na základě Protokolu o předání a převzetí majetku uzavřeného dne 19. 12. 2003 mezi krajem Vysočina a Okresní nemocnicí v Novém Městě na Moravě ve smyslu zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků ČR na kraje, obce … Nájemní smlouvou byly s účinností od 2. 1. 2003 mimo jiné i tyto pozemky pronajaty Nemocnici v Novém Městě na Moravě. Pro vydání stavebního povolení potřebuje investor získat tzv. jiné právo opravňující ho na cizím pozemku provádět výstavbu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas se stavbou měřícího objektu pro obec Křižánky na pozemcích výše uvedených za podmínek stanovených Nemocnicí Nové Město na Moravě. S ohledem na článek II. příkazní smlouvy uzavřené s účinností od 2. 1. 2003 mezi touto nemocnicí a krajem, navrhuje odbor majetkový na požadované části pozemků uzavřít nájemní smlouvu, a to na dobu nejdéle 90 dnů. Nájemní smlouva bude uzavírána krajem Vysočina zastoupeným Nemocnicí Nové Město na Moravě. Po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádá investor o majetkoprávní vypořádání. Při vypořádávání je třeba respektovat ustanovení § 3 odst. 1 zákona č. 290/2002 Sb., a nabídnout nepotřebný majetek představovaný pozemkem o výměře cca 20 m2 v k. ú. a obci Daňkovice k bezúplatnému převodu na stát. Tato podmínka by od 1. 1. 2004 již dle nálezu Ústavního soudu neměla platit. Převod části pozemků par. č. 159/1 a par. č. 159/5 v k. ú. a obci Daňkovice je nutné dle ustanovení § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejnit na úřední desce. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

Kladné stanovisko Nemocnice Nové Město na Moravě.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou měřícího objektu pro obec Křižánky na pozemcích par. č. 159/1 a par. č. 159/5 v k. ú. a obci Daňkovice.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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