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Darování pozemků v k. ú. Dolní Loučky, Střemchoví a obci Dolní Loučky

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Dolní Loučky požádala o převod pozemku par. č. 795 - ostatní plocha, silnice o výměře 1 371 m2 v k. ú. a obci Dolní Loučky a pozemku par. č. 206/1 - ostatní plocha, silnice o výměře 9 737 v k. ú. Střemchoví a obci Dolní Loučky.

Po těchto pozemcích vedla v minulosti silnice II/389. O přeložení a vyřazení tohoto úseku ze silniční sítě nemá SÚS Žďár nad Sázavou žádné doklady ani nezná časový údaj, kdy k tomuto došlo. Komunikace byla zřejmě převedena na obec a obec ji jako místní komunikaci používá.

Pozemky par. č. 795 v k. ú. a obci Dolní Loučky a par. č. 206/1 v k. ú. Střemchoví a obci Dolní Loučky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu ve Žďáru nad Sázavou je pozemek par. 795 veden v katastru nemovitostí pro k. ú. a obec Dolní Loučky na listu vlastnictví č. 663 a pozemek par. č. 206/1v k. ú. Střemchoví a obci Dolní Loučky na listu vlastnictví č. 474.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemky par. č. 795 v k. ú. a obci Dolní Loučky a par. č. 206/1 v k. ú. Střemchoví a obci Dolní Loučky obci darovat.

Oba pozemky jsou pro činnost příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou nevyužitelné a nepotřebné.

Nabytím pozemků se stane obec jediným vlastníkem místní komunikace a místní komunikací zastavěných pozemků. 

Vzhledem k výše uvedenému návrh předpokládá zveřejnění záměru darovat obci pozemky par. č. 795 v k. ú. a obci Dolní Loučky a par. č. 206/1 v k. ú. Střemchoví a obci Dolní Loučky. Současně návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování těchto pozemků obci.

S ohledem na ustanovení § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, bude dodatkem zřizovací listiny upraven SÚS Žďár nad Sázavou rozsah majetku svěřovaného do správy.

Stanoviska:

K převodu pozemků se kladně vyjádřila Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. S převodem rovněž souhlasí odbor dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Dolní Loučky pozemky par. č. 795 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 371 m2 v k. ú. a obci Dolní Loučky a par. č. 206/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 9 737 m2 v k. ú. Střemchoví a obci Dolní Loučky a

doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků par. č. 795 – ostatní plocha, silnice o výměře 1 371 m2 v k. ú. a obci Dolní Loučky a par. č. 206/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 9 737 m2 v k. ú. Střemchoví a obci Dolní Loučky obci Dolní Loučky.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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