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Návrh na provedení rozpočtového opatření - investiční dotace Dětské odborné léčebně pro nespecifikovaná onemocnění cest dýchacích Počátky
pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval: E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V začátku měsíce července došlo k havarijní situaci v Dětské odborné léčebně pro nespecifikovaná onemocnění cest dýchacích Počátky v souvislosti s úplným vyřazením domovních vodáren pro zásobování objektů pitnou vodou. Zařízení je po době životnosti a podle posudku odborné firmy je neopravitelné. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Tato situace vyžaduje okamžité řešení. Bude provedena kompletní výměna technologických prvků vodáren s přihlédnutím k tomu, že čerpaná voda je agresivní (není chemicky upravovaná, vyšší PH, vyšší obsah železitých a manganových solí). Potrubí bude provedeno plastové, čerpadla s nerezovými komponenty apod. tak, aby byla zaručena delší životnost zařízení.

Předpokládané náklady na tuto stavební akci činí více jak 200 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že příspěvková organizace předpokládá spolufinancování ze svých provozních prostředků navrhujeme poskytnout organizaci investiční dotaci ve výši 200 tis. Kč. Oddělení správy realit provede stavebně technickou pomoc při realizaci této akce.

Návrh předpokládá, s ohledem na nedostatek finančních prostředků na peněžních fondech organizace, schválit rozpočtové opatření ke krytí akce tak, že bude navýšen rozpočet kapitoly Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, o 200 tis. Kč na položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve zdravotnických organizacích a na předmětné práce bude poskytnuta organizaci investiční dotace, vzhledem k spolufinancování organizace.

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s návrhem.

Ekonomický odbor souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 1. 7. 2003 byl 21 421 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace vůči Dětské odborné léčebně pro nespecifikovaná onemocnění cest dýchacích Počátky o 200 tis. Kč;

· snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) a zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve zdravotnických organizacích (kapitálové výdaje, § 3529 ostatní ústavní péče) o 200 tis. Kč na úpravu domovních vodáren v objektu příspěvkové organizace.
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