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Převod částí pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový kraje Vysočina se obrátila obec Stříbrné Hory se žádostí o bezúplatný převod částí pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory. Pozemky se nacházejí uvnitř silničního oblouku silnice I/19, kde v současné době provádí Ředitelství silnic a dálnic, Správa Jihlava, opravu bodové závady podle projektové dokumentace „I/19 Stříbrné Hory – oprava bodové závady“. Stavba se dotkne výše uvedených částí pozemků, po kterých má být provedeno narovnání oblouku silnice a vést přístupová místní komunikace ke dvěma rodinným domům v této lokalitě.

Na odbor majetkový kraje Vysočina se také obrátila Květoslava Pavlovičová se žádostí  odprodej části pozemku par. č. 134/5 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory. Jedná se o zelený pás, který vznikne mezi hranicí nově postavené místní komunikace a hranicí pozemku ve vlastnictví žadatelky.

Pozemky par. č. 134/5 a par. č. 595 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutím Ministerstva dopravy a spojů ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizaci Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě jsou vedeny v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 15.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadavku obce o bezúplatný převod částí pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory vyhovět. 

Podle informace od investora nechá ŘSD Správa Jihlava stavbu po dokončení geometricky zaměřit a místní komunikaci bezúplatně převede na obec. Kraj použije vyhotovený geometrický plán pro převod zastavěných částí pozemků místní komunikací. Nabytím zastavěných pozemků získá obec sjednocený vztah k převedené místní komunikaci a touto stavbou zastavěných pozemků. 

Rovněž požadavku žadatelky Květoslavy Pavlovičové na odkoupení části pozemku par. č. 134/5 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory navrhuje odbor majetkový vyhovět. Podle zákresu do snímku mapy se jedná o výměru cca 70 m2, která je pro majetkového správce nepotřebná a nevyužitelná. Žadatelce bude tato část pozemku sloužit jako vlastní vjezd na místní komunikaci. Prodej bude proveden po dokončení a zaměření prováděné stavby. Stavbu nechá zaměřit investor a pro potřeby prodeje bude požadovaný travnatý pás pozemku označen samostatným parcelním číslem. V případě, že pozemek bude samostatně zaměřován, ponese žadatelka veškeré náklady spojené se zaměřením. Pozemek bude prodán za cenu obvyklou. V případě, že cena zjištěná bude vyšší, tak za cenu zjištěnou.

Vzhledem k výše uvedenému návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darovat obci části pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 zastavěné místní komunikací v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory a současně doporučit zastupitelstvu kraje schválit darování uvedeného nemovitého majetku obci Stříbrné Hory a dále schválení zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. 134/5 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory o výměře cca 70 m2.

S ohledem na ustanovení § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, bude dodatkem zřizovací listiny upraven SÚS Havlíčkův Brod rozsah majetku svěřovaného do správy.

Stanoviska:

Proti převodu zastavěných částí pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 místní komunikací v souladu se záměrem ŘSD Správy Jihlava a nezastavěné části pozemku par. č. 134/5 nemá majetkový správce SÚS Havlíčkův Brod žádných námitek a souhlasí s ním. Převod odsouhlasil i odbor dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru darovat obci Stříbrné Hory části pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory zastavěné místní komunikací;
· zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. 134/5 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory o výměře cca 70 m2 a

doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit darování částí pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory zastavěných místní komunikací obci Stříbrné Hory.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2003

počet stran: 2
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