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Rozšíření silnice II/406 v k. ú. a obci Třešť

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočinu se obrátila firma ČEPRO, a. s., se žádostí o vydání souhlasu se stavbou rozšíření komunikace II/406, vedené po pozemku par. č. 4568 v k. ú. Třešť, který je ve vlastnictví kraje Vysočina. Rozšíření bude provedeno na části pozemku par. č. 2567 v k. ú. Třešť, který je ve vlastnictví žadatele., Zastavěnou část pozemku par. č. 2567 po dokončení stavby předá stavebník kraji Vysočina. Odbor dopravy Magistrátu města Jihlavy vydal souhlas s tímto rozšíření silnice II/406 s tím, že požaduje mimo jiné zajištění majetkoprávního vypořádání pozemků potřebných pro rozšíření tělesa silnice mezi investorem stavby a vlastníkem pozemku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zamýšlené rozšíření silnice II/406 bude zlepšením dopravní situace v prostoru před čerpací stanicí pohonných hmot EUROOIL Třešť. 

Návrh předpokládá vyslovení souhlasu se stavbou s podmínkou, že stavba rozšíření silnice a pozemek pod tímto rozšířením budou po dokončení a zaměření stavby bezúplatně převedeny do vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Souhlasné stanovisko odboru dopravy Magistrátu města Jihlavy ze dne 21. 5. 2003.

Souhlasné stanovisko SÚS Jihlava ze dne 8. 7. 2003
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou rozšíření silnice II/406 na část pozemku par. č. 2567 v k. ú. a obci Třešť s tím, že po dokončení stavby bude stavba rozšíření silnice II/406 a zastavěná část pozemku bezúplatně převedena do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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