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Stavba chodníků v k. ú. Pavlov u Stonařova a obci Pavlov

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Pavlov se obrátila na Krajský úřad kraje Vysočina se žádostí o vydání souhlasu k realizaci stavby chodníku na pozemku par. č. 1991 v k. ú. Pavlov u Stonařova ve vlastnictví kraje Vysočina. Současně obec žádá o převod takto zastavěné části uvedeného pozemku do majetku obce Pavlov po dokončení stavby chodníku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle dokumentace zlepší chodník situaci před výrobním areálem. Pro stavební povolení musí získat stavebník, který není vlastníkem stavebního pozemku tzv. „jiné právo“ k tomuto pozemku. Odbor majetkový proto navrhuje vyslovit souhlas se stavbou chodníku na pozemku par. č. 1991 v k. ú. Pavlov u Stonařova a obci Pavlov. Odbor majetkový dále doporučuje z důvodu majetkoprávního sjednocení pozemku a stavby vyhovět žádosti obce Pavlov o bezúplatný převod části pozemku par. č. 1991 v k. ú. Pavlov u Stonařova zastavěné chodníkem do majetku obce Pavlov. 

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Jihlava vydala k této akci souhlasné stanovisko dne 4. 7.  2003.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou chodníku na pozemku par. č. 1991 v k. ú. Pavlov u Stonařova a obci Pavlov;

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Pavlov část pozemku par. č. 1991 v k. ú. Pavlov u Stonařova a obci Pavlov zastavěnou chodníkem a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování části pozemku par. č. 1991 v k. ú. Pavlov u Stonařova a obci Pavlov zastavěnou chodníkem obci Pavlov.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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