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Návrh na provedení rozpočtového opatření, techniká zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství – SOU strojírenské Žďár nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7.2003

zpracoval: S. Fejt
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V současné době se provádí oprava střechy na SOU strojírenském ve Žďáře nad Sázavou. Při související demontáži stávající vzedmuté a místy tržené živičné krytiny bylo zjištěno, že konstrukcí světlíků, které jsou osazeny po celé délce střechy, zatéká do nosných prvků a pod nově položené živičné pásy. Tímto zatékáním, které nebylo před demontáží viditelné, dochází k zamáčení izolace. Současný stav světlíků, které jsou osazeny drátosklem je nemožné řešit částečnou opravou, vzhledem k tomu, že stav těsnících prvků to neumožňuje pro jejich úplnou destrukci. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Současný stav lze vyřešit demontáží stávajícího drátoskla a nevyhovujících těsnících a krycích prvků nahrazením tříkomůrkovým polykarbonátem, osazeným v nových těsnících prvcích. Tento systém včetně krycích AL lišt zaručuje vodotěsnost této střešní konstrukce a nezanedbatelné úspory tepelné energie. Zajištění finančního krytí nové akce „SOU strojírenské Žďár nad Sázavou - Rekonstrukce světlíků“ odbor majetkový navrhuje v rámci schváleného rozpočtu kraje kapitola Nemovitý majetek, technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, přesunutím ze schválené akce SOU Strojírenské Žďár nad Sázavou – Oprava střechy, kde došlo k úspoře plánovaných prostředků. Předpokládaná cena na akci „SOU strojírenské Žďár nad Sázavou - Rekonstrukce světlíků“ je 950 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitálových výdajů položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (§ 3123 Střední odborná učiliště a učiliště) o částku 950 tis. Kč snížením běžných výdajů položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (§3123 Střední odborná učiliště a učiliště) na akci „SOU strojírenské Žďár nad Sázavou - Rekonstrukce světlíků“.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 10. 8. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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