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Návrh na provedení rozpočtového opatření, technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství – SOU technické a U Humpolec

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval: E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Při pravidelné technické servisní prohlídce teplovzdušného plynového kotle umístněného v objektu autoopravárenských dílen SOU technického a Učiliště Humpolec bylo odbornou firmou zjištěno, že kotel není možno dále používat pro jeho úplné dožití a neopravitelný stav. Vzhledem k tomu, že se jedná o teplovzdušné vytápění dochází v současné době k úniku zplodin z hoření zemního plynu do prostoru dílny a tento stav neumožňuje pobyt osob v této dílně. Na základě těchto skutečností rozhodl ředitel organizace (po dohodě s vedoucím oddělení správy realit odboru majetkového) neprodleně ukončit provoz tohoto kotle. V současné době je tento objekt bez funkčního vytápění.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést rekonstrukci vytápění v tomto objektu. Současné centrální teplovzdušné vytápění nahradit lokálními plynovými agregáty Robur s možností přivětrání. Současně provést úpravu rozvodů NTL plynu, úpravu měření a regulace včetně souvisejících stavebních úprav a odtahy spalin.

Zajištění financování je navrhováno uvolněním prostředků z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje formou rozpočtového opatření. Předpokládané náklady jsou včetně projektové dokumentace ve výši 500 tis. Kč. 

Návrh předpokládá schválení rozpočtového opatření k zajištění finančního krytí akce.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtových opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 4. 7. 2003 byl 21 421 tis. Kč.

Odbor školství, mládeže a sportu:

Zůstatek investičního fondu k 1. 1. 2003 - 88 tis. Kč, tvorba - 703 tis. Kč, použití celkem včetně odvodu do rozpočtu zřizovatele - 596 tis. Kč, zůstatek k 31. 12. 2003 - 195 tis. Kč. S rozpočtovým opatřením souhlasíme, z uvedeného vyplývá nedostatek finančních prostředků školy na řešení rekonstrukce vytápění objektu opravárenských dílen.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení rozpočtu položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště) o 500 tis. Kč na akci „SOU technické a U Humpolec - rekonstrukce vytápění“ snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) o stejnou částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 10. 8. 2003

počet stran: 2
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