RK-25-2003-07

Návrh na provedení rozpočtového opatření, investice ve školství – Dětský domov Nová Ves u Chotěboře

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval(a): H.Strnadová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V roce 2002 byla na základě poslanecké iniciativy přislíbena MF ČR kraji Vysočina systémová investiční dotace ve výši 8 000 tis. Kč. Dotace byla určena na stavbu rodinné buňky a opravu objektu Dětského domova Nová Ves u Chotěboře ( ISPROFIN 398240 1244). 

Na základě usnesení rady kraje 387/24/2002/RK byla realizována veřejná soutěž podle § 49 zákona o zadávání veřejných zakázek. Usnesením 597/33/20002/RK rada kraje rozhodla o zadání zakázky uchazeči firmě Stavba - první stavební, spol. s r. o., Humpolecká 1576, Havlíčkův Brod. Firma zajistila zpracování projektové dokumentace na stavbu rodinné buňky a opravy objektu a zahájila stavební práce na rodinné buňce. Smlouva o dílo byla uzavřena dne 5. 11. 2002 s termínem dokončení 15. 12. 2002. Vzhledem k tomu, že stavba byla zahájena až v listopadu, nemohly být provedeny z důvodu technologie veškeré práce. V roce 2002 byla skutečná prostavěnost ve výši 3 332 tis. Kč (investiční výdaje) a 915 tis. Kč (neinvestiční výdaje). V této výši byly na základě předložených faktur uvolňovány finanční prostředky. Dne 28. 11. 2002 byl uzavřen dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo, ve kterém byla upřesněna podle skutečnosti částka prostavěná v roce 2002 a změněn termín dokončení. Termín dokončení se odkládá na neurčito a bude sjednán dalším dodatkem ke smlouvě o dílo poté, kdy objednatel zajistí finanční prostředky na dokončení stavby. Na jednání s firmou bylo dohodnuto, že v současné době bude dokončena stavba rodinné buňky tak, aby mohl být od 1. 9. 2003 zahájen provoz. Ostatní práce nebudou zatím prováděny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje dokončit stavbu rodinné buňky. Návrh předpokládá schválit uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na omezení rozsahu díla. Zajištění financování je navrhováno uvolněním prostředků z položky Péče o lidské zdroje a majetek formou rozpočtového opatření. 

Náklady na dokončení rodinné buňky jsou ve výši 1 494 tis. Kč včetně DPH.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Zůstatek položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 1. 7. 2003 byl 21 421 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na omezení rozsahu díla;
· povýšení rozpočtu položky Investice ve školství (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 4322 Dětské domovy) o 1 494 tis. Kč na akci „Rodinná buňka a oprava objektu Dětského domova Nová Ves u Chotěboře“ snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) o stejnou částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: srpen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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