RK-25-2003-06

Převod části pozemku par. č. 617/2 v k. ú. a obci Strměchy

pro: jednání rady kraje č. 25/2003 dne 29. 7. 2003

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový krajského úřadu se s žádostí o odkoupení části pozemku par. č. 617/2 v k. ú. a obci Strměchy, okres Pelhřimov zapsaného na LV č. 11, obrátil Petr Kouřil, bytem Podvinný mlýn 2130, Praha 9 - Libeň. Žadatel je vlastníkem nemovitosti, která bezprostředně sousedí s pozemkem ve vlastnictví kraje a na kterých hodlá dále stavět. Část pozemku, který žádá převést do svého vlastnictví, tvoří zelený pás před stavbou jeho sklepa. Pozemek par. č. 617/2 je částečně zastavěn silnicí III/01938 a vzdálenost od hranice pozemku k tělesu silnice by činila v případě realizace odprodeje cca 5 m.

Kraj Vysočina se stal vlastníkem pozemku par. č. 617/2 na základě Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR ze dne 10. 9. 2001 č. j. 3796/01-9-KM vydaného v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o převodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění. Zřizovací listinou ze dne 20. 12. 2001 byl dán m.j. tento pozemek do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyhovět žádosti o odkoupení části pozemku z vlastnictví kraje. Dle předběžných odhadů se bude jednat o cca 10 - 12 m2 travnatého pozemku, který není zastavěn silnicí. Přesná výměra části pozemku bude určena geometrickým plánem na oddělení pozemků zpracovaným na náklady žadatele v nezbytně nutném rozsahu.

Záměr prodat část pozemku par. č. 617/2 v k. ú. Strměchy je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dní na úřední desce krajského úřadu.

Cena, za kterou bude pozemek prodán, musí respektovat ust. § 18 odst. 2 cit. zákona , tj. bude stanovena ve výši odpovídající ceně v místě a čase obvyklé. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Pelhřimov

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. 617/2 v k. ú. Strměchy v nezbytně nutném rozsahu určeném geometrickým plánem pro oddělení pozemků.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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