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Využití areálu „staré“ nemocnice v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 23/2003 dne 8. 7. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je od 1. 1. 2003 vlastníkem nemovitostí v areálu „staré“ nemocnice v Jihlavě. V areálu jsou některé budovy ve vlastnictví České republiky. Ministerstvo financí ČR ani Okresní úřad Jihlava, jako zřizoval Okresní nemocnice v Jihlavě, se při převodech příslušnosti hospodaření ke státnímu majetku nezabývaly otázkami správy sítí, přístupů k nemovitostem apod.

Kraj Vysočina se vzhledem k tomu, že nemovitosti postupně po stěhování oddělení Nemocnice Jihlava do nových budov přestávají být pro nemocnici potřebné hledá budoucí možné využití areálu. Jako podklad pro další diskusi a rozhodování byla pořízena základní urbanistická studie území, která mj. obsahuje:

· stavebně technický průzkum s návrhem na demolice a rekonstrukce jednotlivých objektů

· komplexní urbanistický návrh ve dvou variantách

· hodnoty urbanistických ukazatelů únosnosti území a kapacity budov

· návrh dopravní obslužnosti území ve vazbě na varianty

Budovy bývalé ORL a očního oddělení plánují jejich vlastníci rekonstruovat. Obě varianty urbanistické studie navrhují segment území, ve kterém jsou tyto budova umístěny, využívat jako „administrativně správní centrum“. 

Nemocnice Jihlava se obrátila na odbor majetkový s žádostí o stanovení režimu „správy“ areálu.

Dále se na odbor obracejí další subjekty se žádostí o pronájem prostor v tomto areálu (Diakonie Evangelické církve metodistické –Středisko křesťanské pomoci – Naděje pro život Jihlava pro azylový dům pro matky s dětmi a Tyflo Vysočina o. p. s.).

Stávající nájemci části jedné z budov, zubní lékaři MUDr. Vladimír Vyskočil
a MUDr. Jarmila Nestrojilová žádají o prodej nebo pronájem užívaných prostor. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládaná urbanistická studie je odborem majetkovým chápána jako základní podklad pro další rozpracování řešení budoucího využití a organizace území a pro rozhodnutí a jednání, která budou v dané věci přijata a vedena. Je mj. potřebné zaujmout stanovisko k předkládané studii, případně stanovit její další rozpracování a také určit směr jednání s dalšími subjekty, které vlastní, užívají nebo mají zájem užívat v areálu nemovitosti, o organizaci území, podílu na jeho provozování eventuelně směny či jiného druhu převodu majetků. Urbanistická studie bude při jednání rady kraje k dispozici.

Řešení napájení budovy na pozemku par. č. 3012 elektrickou energií a plynem navržené archivem je z pohledu odboru majetkového s ohledem na stávající vlastnické poměry a ve vztahu k urbanistickou studií navrhovanému budoucímu využití areálu přijatelné. Toto řešení nezatěžuje významným způsobem území a při respektování současných vlastnických vztahů v areálu a jejich zachování i v budoucnu může být definitivní. S využitím stávajícího napojení budovy na ostatní sítě ve vlastnictví kraje (kanalizace, vodovod) je možné souhlasit s podmínkou, že se jedná o prozatímní řešení a vlastník budovy si zajistí po rozhodnutí o dalším využití areálu definitivní napojení objektu ze strany správců a provozovatelů veřejných sítí, respektive se bude podílet na zajištění technické obsluhy území těmito inženýrskými sítěmi.

S ohledem na dosud nepřijaté konečné rozhodnutí o budoucím využití areálu doporučuje odbor majetkový Diakonii Evangelické církve metodistické –Středisko křesťanské pomoci – Naděje pro život Jihlava pro azylový dům pro matky s dětmi odpovědět na jejich žádost negativně. Případný pronájem některé z nemovitostí by byl zřejmě jen dočasným řešením a domníváme se, že bez podstatných investic není možné žádnou z nemovitostí k danému účelu užívat. 

Co se týká žádosti o prodej nebo pronájem ze strany MUDr. Vladimíra Vyskočila
a MUDr. Jarmily Nestrojilové, dle názoru odboru majetkového může pronájem nebytových prostor pokračovat s tím, že perspektivně urbanistická studie navrhuje jejich demolici a využití území k výstavbě nových objektů. Nájemci by měli být o všech rozhodnutích kraje v jejich důsledku by užívané prostory nemohly být využívány včas informováni.

Nemovitý majetek ve vlastnictví kraje v areálu „staré“ nemocnice je na základě nájemní smlouvy pronajat Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci. Odbor majetková navrhuje, aby nemovitosti nadále zůstaly v režimu nájmu. Odbor majetkový není v současné době schopen vlastními silami zajistit přímou správu nemovitostí v případě vyjmutí pro nemocnici nepotřebného majetku z režimu nájmu. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

projednala 

urbanistickou studii využití areálu „staré“ nemocnice Jihlava;

souhlasí

se zřízením napojení budovy na pozemku par. č. 3012 na elektrickou energií a zemní plyn z areálu Střední policejní školy MV podle návrhu Státního okresního archivu za podmínky zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemních inženýrských sítí na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina a za podmínky budoucího zajištění napojení na veřejnou vodovodní a kanalizační síť ze strany Státního okresního archivu;

nesouhlasí

s pronájmem nemovitostí v areálu staré nemocnice v Jihlavě pro Diakonii Evangelické církve metodistické – Středisko křesťanské pomoci – Naděje pro život Jihlava pro azylový dům pro matky s dětmi;

neschvaluje 

zveřejnění záměru prodeje nemovitostí v areálu staré nemocnice v Jihlavě a
ukládá

odboru majetkovému:

· žadatele o usnesení rady kraje vyrozumět;
· projednat s Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací, podmínky zajišťování správy areálu „staré“ nemocnice v Jihlavě.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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