
RK-24-2003-22


Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 24/2003 dne 15. 7. 2003

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Sbor dobrovolných hasičů Nevcehle se obrátil na kraj Vysočina s prosbou o věnování putovního poháru vítězi soutěže „O pohár města Telče“. Soutěž mužů a žen v požárním útoku bude probíhat 6. září 2003 v Telči na náměstí Zachariáše z Hradce. Organizátoři 4. ročníku soutěže v požárním sportu v Telči počítají s účastí více než 90 družstev dobrovolných hasičů z celé republiky. Podrobnější informace v příloze 1 materiálu RK-24-2003-22.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a společně s odborem regionálního rozvoje ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-24-2003-22). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotil žádost pomocí stejných kritérií M. Vystrčil, náměstek hejtmana. Příloha 2 materiálu RK-24-2003-22 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení.

Na základě těchto výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byl Sboru dobrovolných hasičů Nevcehle, kteří organizují soutěž v požárním sportu „O pohár města Telče“, věnován putovní pohár v maximální pořizovací ceně 8000,- Kč. Pohár bude předán po ukončení závodu osobně zástupcem kraje Vysočina.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o materiální podporu soutěže sborů dobrovolných hasičů, která se bude konat 6. září 2003 v Telči si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska M. Vystrčila a oborově příslušného odboru viz příloha 2 materiálu RK-24-2003-22.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla,

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí věcného daru – poháru v maximální pořizovací ceně 8000,- Kč Sboru dobrovolných hasičů Nevcehle, kteří jsou organizátory soutěže „O pohár města Telče“.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 18. 7. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2
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