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Aktualizace programu rozvoje kraje – Profil kraje a SWOT analýza
pro: jednání rady kraje č. 24/2003 dne 15. 7. 2003

zpracoval(a): D.Vichr
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Usnesením zastupitelstva kraje 023/01/2003/ZK ze dne 18. 2. 2003 byla schválena aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina. Probíhající Aktualizace programu rozvoje kraje Vysočina je v souladu se zadáním rozdělena do tří pracovních etap. Předkládaný návrh aktualizace profilu kraje a SWOT analýzy představuje výstup ze druhé pracovní fáze celé aktualizace. Navazuje na Meziroční zprávu o vývoji kraje Vysočina, jejíž vypracování bylo předmětem první fáze aktualizace, kterou 17. 6. 2003 vzalo na vědomí Zastupitelstvo kraje. Cílem druhé etapy aktualizace bylo promítnutí nové faktografie a také doplňků a připomínek z jednotlivých pracovních skupin do textu profilu a SWOT analýzy kraje, schváleného Zastupitelstvem kraje v únoru 2002. 

Aktualizovaný Profil kraje (příloha 1) a SWOT analýzu (příloha 2) nyní odbor regionálního rozvoje předkládá radě kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Do procesu aktualizace profilu a SWOT analýzy kraje byly zapojeny jednotlivé pracovní skupiny, jejichž základ tvoří komise Rady kraje a vybrané výbory Zastupitelstva kraje nebo jimi jmenované podvýbory. Při aktualizaci textu profilu a SWOT analýzy byly rovněž zohledněny připomínky a návrhy, vzešlé z připomínkového řízení k Programu rozvoje kraje Vysočina, organizovaného Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu Vysočina v závěru roku 2002. 

Návrhy aktualizovaných kapitol profilu kraje a z toho vyplývající upravený návrh SWOT analýzy byly dále až na dvě výjimky projednány (nebo alespoň rozdiskutovány) v průběhu června 2003 v jednotlivých pracovních skupinách. Doporučení na úpravy, doplnění a zpřesnění textu profilu a SWOT analýzy, která vzešly z projednávání v pracovních skupinách, byly dle závěrů těchto jednání a dle povahy navrhovaných změn většinou již zapracovány do zde předkládaného pracovního výstupu. Současně je počítáno s tím, že tento materiál bude „živý“ až do konce procesu aktualizace, tzn., že bude možno doplnit nebo upravit další zjištěné skutečnosti, které by mohly být důležité pro závěrečnou etapu prací – tj. pro konkretizaci „Programového doplňku“. Některé pasáže, které budou doplněny, jsou již nyní v textu profilu zřetelně označeny – jedná se např. o doplňky do kapitoly doprava a hospodářství. Jediná kapitola profilu kraje, která zatím nedoznala změn a je součástí předkládaného návrhu aktualizovaného profilu v původní podobě, je kapitola životní prostředí. Na základě jednání pracovní skupiny pro životní prostředí bylo rozhodnuto ponechat text kapitoly v původním znění a upravit dle aktuálního vývoje v dané oblasti přímo znění SWOT analýzy. 

Aktualizovaný Profil a SWOT analýza kraje Vysočina budou v dalším procesu aktualizace tvořit důležitý podklad pro tvorbu klíčové části aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina - Programového doplňku pro rok 2004, ve kterém budou specifikovány priority rozvoje kraje pro rok 2004. Text profilu a SWOT analýzy zůstává pro tento účel otevřený konstruktivním změnám či doplňkům, které by ještě vzešly z dalších jednání pracovních skupin k tvorbě programového doplňku.

Po ukončení procesu aktualizace budou Profil kraje a SWOT analýza znovu předloženy radě kraje a následně zastupitelstvu kraje ke schválení.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

pracovní verzi aktualizovaného Profilu kraje a SWOT analýzy a

ukládá 

odboru regionálního rozvoje zajistit jejich dopracování.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: do 31. 8. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2
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