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„II/406 Dvorce – Třešť – Telč, rekonstrukce povrchů“ Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene

pro: jednání rady kraje č. 24/2003 dne 15. 7. 2003

zpracoval: Z. Maštera, Z. Berka
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
V rámci investiční akce: „II/406 Dvorce – Třešť – Telč, rekonstrukce povrchů“, je řešena oprava mostů přes Třešťský potok, který je ve správě Povodí Moravy, s. p. Jedná se o most ev. č. 406-000a v Kostelci u Jihlavy a most ev. č. 406-002 v Třešti. U obou mostů bude v mostním profilu, upraveno koryto a dno i svahy budou opevněny dlažbou z lomového kamene. Jednou z podmínek Povodí Moravy, s. p., s právem hospodařit s majetkem státu (správce toku), je uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku vodního toku, na výše uvedené úpravy. Tato smlouva, respektive smlouva o smlouvě budoucí, je jedním z podkladů pro stavební řízení. Bez splnění výše uvedené  podmínky nebude stavebním úřadem vydáno povolení ke stavbě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. 

Pro získání „jiného práva“ ve smyslu stavebního zákona a pro splnění podmínky Povodí Moravy, s. p., je nezbytné uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, kde bude budoucím oprávněným z věcného břemene kraj Vysočina. Odbor majetkový proto doporučuje tuto smlouvu s Povodím Moravy, a. s., na zřízení věcného břemene na pozemku par. č.1839 v k. ú. Kostelec u Jihlavy a par. č. 4603 v k. ú. Třešť uzavřít.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s Povodím Moravy, s. p., na umístění, provozování a opravy stavby “Zpevnění dna a svahů potoka pro mosty přes Třešťský potok v Kostelci, ev. č. 406-000a, a ev. č. 406-002 v Třešti, v rámci stavby „II/360 Dvorce-Třešť-Telč, rekonstrukce povrchů“, na pozemcích par. č. 1839 v k. ú. Kostelec u Jihlavy a par. č. 4603 v k. ú. Třešť. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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