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Návrh na provedení rozpočtového opatření – technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství 

pro: jednání rady kraje č. 24/2003 dne 15. 7. 2003

zpracoval: M. Šulc
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina zřizuje Integrovanou střední školu, Bratříků 851, Havlíčkův Brod. Nemovitosti užívané školou jsou ve vlastnictví kraje a škole byly zřizovací listinou svěřeny do správy. Školní kuchyně byla v objektu školy vybudována dodatečně až v r. 1982 z částí velké společenské místnosti v patře nad vstupním vestibulem. Do této doby ve škole žádná kuchyně nebyla. Odkanalizování podlahy stávající kuchyně je řešeno pomocí dnes již nevyhovujících podlahových vpustí do ležaté litiny. Horká voda z varných kotlů je vypouštěna na dlažbu podlahy a odtéká bodovými podlahovými vpustěmi. Izolace podlah je zřejmě narušena a voda prosakuje podlahou a stropem 1. NP. Tuky smývané do dřezu u myčky nádobí studenou vodou ucpávají odpadní potrubí v celé kanalizační soustavě kuchyně. V posledním období se prosakování stropu zhoršilo natolik, že stav začal být neúnosný. Objevily se vlhké hnědé skvrny na stropě přízemí, kapající odpadová voda. Současný stav je havarijní. U potrubí venkovní kanalizace bylo zjištěno místní poškození a 80 - 90 % nepropustnost způsobená kořeny zde rostoucích topolů.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést stavební úpravy, které odstraní příčinu zatékání odpadních vod do konstrukcí. Podlaha v kuchyni v celé ploše bude provedena nově, strop pod kuchyní bude opraven. Stávající podlaha bude vybourána až na stropní panely včetně odsekání spodní řady keramických obkladů. Na vyrovnané panely bude provedena nová hydroizolace vč. izolace proti hluku. Dále bude provedeno nové odvodnění podlahy pomocí liniových nerezových krabicových žlabů ACO s protiskluzovými rošty umístěných pod výtokové ventily z varných kotlů a pod mycí dřezy s myčkou nádobí. Řešení předpokládá kompletní demontáž stávající technologie kuchyně včetně rozvodů vody, plynu a elektroinstalací. Nové odpady vedené od kotlů budou provedeny z materiálu odolného vůči horké vodě z potrubí EUROPIPE. Ostatní kanalizace bude z plastových trub HT systému. Za oplachovacím dřezem u myčky nádobí bude nově instalován odlučovač tuků MOBILAP, protože tuky smývané vodou ucpávají odpadní potrubí v celé kanalizační soustavě kuchyně. V MOBILAPU se odpadní tuky zahřejí a odloučí do nádoby, která je součástí lapolu. Konečná podlaha bude keramická protiskluzová. Strop přízemí bude nově přeštukován. Do konstrukce podlahy bude provedena nová instalace vody, přívodů elektro a plynu. Po provedení stavebních prací bude následovat zpětná montáž zařízení kuchyně. Dále budou nově provedeny nátěry a malby včetně příslušného prostoru přízemí. 

Součástí prováděných prací bude zřízení kanalizační revizní šachty na kanalizační přípojce. Vyčištění odpadních trub je po dohodě s místně příslušným podnikem Vodovodů a kanalizací nutno provést tzv. vyfrézováním Celá kanalizační přípojka bude po vyčištění prohlédnuta TV kamerou a zjištěn její stav a průběh. Po zjištění skutečného stavu stoky bude v případě nevyhovujícího stavu v příštím roce navržena rekonstrukce ležaté kanalizace. Současné potrubí je betonové o Js 300 mm. 

Návrh předpokládá řešení havarijního stavu nemovitého majetku provedením popsaných technických řešení. Zajištění financování je navrhováno uvolněním prostředků z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje formou rozpočtového opatření.

Předpokládané náklady jsou ve výši 460 tis. Kč ( projektová dokumentace 25 tis. Kč, oprava podlah a odpadů kuchyně 385 tis. Kč, vyčištění kanalizace se zřízením šachty 50 tis. Kč ). 
Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtových opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 4. 7. 2003 byl 21.421 tis. Kč.

Odbor školství, mládeže a sportu:

investiční fond: zůstatek k 1. 1. 2003 je 5 tis. Kč, tvorba 492 tis. Kč, použití včetně odvodu do rozpočtu zřizovatele činí 497 tis. Kč (z toho pořízení movitého majetku 185 tis. Kč -konvektomat a šatní skříňky), zůstatek IF k 31. 12. 2003 je 0.

rezervní fond: zůstatek k 1. 1. 2003 i tvorba je 0.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení rozpočtu položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště) o 460 tis. Kč na akci „Rekonstrukce kuchyně a úpravy kanalizace, ISŠ Bratříků 851, Havlíčkův Brod“ snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o stejnou částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: červenec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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