RK-21-2003-04

Majetkoprávní vypořádání pozemku v k. ú. a obci Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 24/2003 dne 15. 7. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový obdržel od firmy ICOM transport, a. s., žádost o dořešení majetkoprávních vztahů k pozemku par. č. 5783/37 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 19 m2 a k stavbě silnice na tomto pozemku, nacházejícího se v k. ú. a obci Jihlava.

Výše uvedený pozemek je zastavěn tělesem silnice II/523, která byla rozšířena o část zeleného dělícího pruhu při akci „Úprava komunikačního napojení areálu ICOM transport“. Toto rozšíření prováděla sama firma ICOM transport, a. s. 

Po dokončení akce bylo rozšíření silnice II/523 zaměřeno geometrickým plánem č. 2915-50/2001. Rozšířená část silnice jím byla označena jako nový pozemek par. č. 5783/37. Vlastníkem pozemku par. č. 5783/37 je v současné době firma ICOM transport, a. s., která jej získala od statutárního města Jihlava směnnou smlouvou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový odpověděl na žádost dopisem, ve kterém navrhuje bezúplatný převod. Žadatel na dopis nereagoval.

Návrh předpokládá vyslovení souhlasu se zahájením jednání s firmou ICOM transport, a. s., o darování pozemku par. č. 5783/37 a stavby silničního tělesa. Cena převáděné nemovitosti se stanoví podle účetní hodnoty vedené u firmy ICOM transport, a. s.

Stanoviska:

SÚS Jihlava  souhlasí s nabytím pozemku a stavby.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím pozemku a stavby.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zahájením jednání s firmou ICOM transport, a. s., o darování pozemku par. č. 5783/37 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 19 m2 v k. ú. a obci Jihlava a  stavby silničního tělesa nacházejícího se na tomto pozemku.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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