RK-24-2003-03

Zřícená opěrná zeď v obci Úsobí

pro: jednání rady kraje č. 24/2003 dne 15. 7. 2003

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dopisem ze dne 22. 5. 2003 se obrátil starosta obce Úsobí na náměstka hejtmana RNDr. Petra Pospíchala se žádostí o pomoc při řešení havarijního stavu zřícené části opěrné zdi nacházející se mezi školou a silnicí III/3489. Na základě tohoto podnětu proběhlo dne 4. 6. 2003 šetření na stavebním úřadě a následně ve Státním okresním archivu v Havlíčkově Brodě za účelem zjištění vlastníka předmětné opěrné zdi. Z dochované projektové dokumentace zpracované ke stavbě silnice Úsobí-Chválkov-Lípa z roku 1912 bylo zjištěno, že opěrná zeď nebyla součástí této stavby. Z položkového rozpočtu a zpracovaných příčných řezů je zřejmé, že opěrná zeď nebyla součástí stavby silnice a ani se na přilehlém pozemku v době výstavby silnice nenacházela. Ve prospěch této skutečnosti svědčí zápisy z místních šetření probíhajících v letech 1917-1926 za účelem nalezení lokality pro umístění budovy nové školy. Zde je pozemek, na kterém je v současné době budova školy postavena, charakterizován jako svažitý s možností přímého napojení přístupové cesty na existující silnici. Současně je v zápisu navrhováno řešení, které by umožnilo provoz budoucí školy bez budování nákladných opěrných zdí. Stavební dokumentace k budově místní základní školy a doklady ani zmínka v dochovaných dokumentech o existující opěrné zdi však nebyly na stavebním úřadě ani v Státním okresním archivu v Havlíčkově Brodě dohledány. Na základě těchto zjištění Petr Pospíchal zaslal starostovi obce odpověď na žádost o pomoc se závěrem, že podle zjištění lze dovodit, že opěrná zeď není součástí komunikace.

Obec Úsobí reagovala žádostí ze dne 19. 6. 2003 adresovanou zastupitelstvu kraje, podle které žádá zastupitelstvo obce o pomoc při řešení havarijního stavu opěrné zdi. V žádosti se uvádí, že budova místní školy byla postavena okolo roku 1905 a do provozu byla uvedena v září roku 1906, tedy šest let před výstavbou silnice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový zastává názor, že opěrná zeď není ve vlastnictví kraje a její opravu a údržbu byl měl zajišťovat její vlastník. Zastupitelstvo obce uvádí datum postavení školy rok 1905. Vzhledem k tomu, že v archivovaných písemnostech se vyskytuje zmínka o několika objektech, kde se nacházela místní škola (obecná, měšťanská, újezdní atd.) bez uvedení parcelních čísel pozemků, uvedené budovy byly různě dostavovány, vzájemně spojovány, není dnes zřejmé, zda obcí uváděná stavba školy z roku 1905 je totožná s dnes existující stavbou základní školy, tudíž ani skutečnost, zda nebyla opěrná zeď vybudována při případném rozšíření nebo rekonstrukci budovy školy. Pro náš názor dále svědčí v popisu problému zmiňovaná zjištění z dochované projektové dokumentace zpracované ke stavbě silnice Úsobí-Chválkov-Lípa z roku 1912 a zápisy z místních šetření probíhajících v letech 1917-1926 za účelem nalezení lokality pro umístění budovy nové školy. 

Jako řešení navrhujeme obrátit se na místně příslušný stavební úřad s podnětem k vydání rozhodnutí, kterým nařídí vlastníkovi stavby zajištění údržby stavby, případně nezbytné úpravy na ní. Stavební úřad v rámci tohoto řízení bude zjišťovat vlastníka stavby. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s navrhovaným řešením odboru majetkového.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podáním podnětu stavebnímu úřadu Městského úřadu v Havlíčkově Brodě ve věci zajištění údržby, případně nezbytných úprav stavby opěrné zdi mezi školou a silnicí III/3489 v obci Úsobí.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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