
RK-23-2003-20

Návrh na odprodej nepotřebného majetku 

pro: jednání rady kraje č. 23/2003 dne 8. 7. 2003

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, které jsou realizovány dle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací, organizačních složek a příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 176/07/02/ZK ze dne
14. 1. 2003, podala Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou návrh na vyřazení nepotřebného majetku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 14. 5. 2003 rozhodl ředitel Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou o přebytečném a neupotřebitelném hmotném majetku. 

Jedná se o nástavbu chemického sypače Kupper Waisser, inventární číslo 04533107, rok výroby 1993, pořizovací cena 1 751 339,10 Kč, zůstatková cena v roce 1999 byla 0,- Kč, v tomtéž roce bylo provedeno technické zhodnocení ve výši 163 748,40 Kč, zůstatková cena v současné době je 88 601,40 Kč. Technické zhodnocení spočívalo v opravě motoru, hydraulického zařízení a byl proveden celkový nátěr sypače. V současné době je sypací nástavba v technickém stavu nezpůsobilém provozu (porucha pomocného motoru – zoxidovaný hliníkový blok motoru a hlavy válců, hydraulické zařízení značně opotřebené a značné opotřebení s celkovou korozí nástavby chemického sypače). Zprovoznění výše uvedené nástavby by si vyžádalo vynaložení značných finančních prostředků neúměrných dosaženému výsledku, tj. krátkodobému prodloužení životnosti.

Na základě rozhodnutí o přebytečném a neupotřebitelném hmotném majetku, byl tento majetek nabídnut v elektronické podobě na www stránkách kraje Vysočina od 13. 6. 2003 do 23. 6. 2003. Vzhledem k tomu, že o výše uvedený majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace ani organizační složka kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství společně se správou a údržbou silnic podává návrh na vyřazení a likvidaci výše uvedeného majetku prostřednictvím Kovo Šrotu, s.r.o., Žďár nad Sázavou. 

Stanoviska: 

Odbor majetkový s předloženým materiálem souhlasí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením a následnou likvidací přebytečného a neupotřebitelného hmotného majetku dle materiálu RK-23-2003-20.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: do 31. 7. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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