RK-23-2003-19


Změna závazných ukazatelů škol zřizovaných krajem - dofinancování vzdělávacích programů EU na školských zařízeních v kraji Vysočina v roce 2003 – 1. výzva školám

pro: jednání rady kraje č. 23/2003 dne 8. 7. 2003

zpracovali: J. Škorpíková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na r. 2003 kapitola Školství je v Záležitostech vzdělávání počítáno s částkou 2 000 tis. Kč na dofinancování schválených vzdělávacích programů EU školám, školským zařízením a neziskovým organizacím pro r. 2003. 

Na základě veřejné výzvy školám na dofinancování vzdělávacích programů EU z měsíce května se sešlo na OŠMS 6 formálně a obsahově vyhovujících žádostí. Dále nás kontaktovalo 6 dalších realizátorů vzdělávacích projektů, kteří budou moci z formálních důvodů reagovat až při dalším kole. Druhou letošní výzvu k dofinancování programů plánuje oddělení mládeže a sportu OŠMS opakovat v září 2003. Radě kraje předkládáme ke schválení 6 žádostí na dofinancování projektů o celkovém objemu finančních prostředků 455 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 tohoto materiálu RK-23-2003-19 následuje výčet a krátká charakteristika žádostí doporučených ke schválení. Žádosti, které navrhujeme k dofinancování, jsou o celkovém finančním objemu 455 tis. Kč.
Akce navržené k dofinancování v příloze 1 materiálu RK-23-2003-19 splňují kritéria výzvy, která byla zveřejněna oddělením mládeže a sportu OŠMS – výzva je přílohou 2 materiálu
RK-23-2003-19.

Navrhujeme radě kraje schválit změnu závazných ukazatelů škol zřizovaných krajem dle částek uvedených v příloze 3 materiálu RK-23-2003-19.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí se změnou závazných ukazatelů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu závazných ukazatelů příspěvků na provoz a investiční dotaci školám, zřizovaných krajem, dle materiálu RK-23-2002-19, př. 3 za účelem dofinancování vzdělávacích programů EU.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červenec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 3
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