RK-23-2003-14

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory ke grantovému programu: „Certifikace ISO“

pro: jednání rady kraje č. 23/2003 dne 8. 7. 2003

zpracoval(a): M. Kršňáková
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Usnesením 032/01/2003/ZK zastupitelstvo kraje schválilo vyhlášení grantového programu „Certifikace ISO“. V souladu s usnesením byl program „Certifikace ISO“ vyhlášen, v daném termínu byly přijaty žádosti subjektů o získání podpory z grantového programu a dne
27. 5. 2003 na druhém zasedání řídícího výboru grantového programu byly vybrány žádosti, které budou v rámci grantového programu podpořeny. V souladu s rozhodnutím byly připraveny smlouvy s „příjemci“ podpory, které byly rozeslány. Při evidenci a kontrole došlých podepsaných smluv jsme objevili nesoulad v článku smlouvy oproti podmínkám daným ve Výzvě k předkládání projektů. 

Jedná se o článek III. Doba realizace, bod 1) Realizace Projektu začne dnem stanoveným v Projektu, nejdříve však dnem podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami. Projekt bude ukončen nejpozději 12 měsíců od podpisu této smlouvy. 

Ve Výzvě k předkládání projektů je v bodě 6) Příjemci podpory uvedeno: podnikatelské subjekty kraje Vysočina, které žádají o udělení certifikace, přecertifikace či prodloužení certifikace v roce 2003. Jako povinnou přílohu jsme požadovali smlouvu se supervizorem, což již předpokládá zahájení procesu zavádění certifikace a vynaložení značné části finančních prostředků. 

A zde je rozpor oproti smlouvě, protože projekt certifikace je fyzicky zahájen ještě před podepsáním vlastní smlouvy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor pro regionální rozvoj (ORR) navrhuje doplnit Smlouvu o poskytnutí podpory samostatným DODATKEM č. 1, ve kterém je tato skutečnost podchycena. 

Stanoviska:

Oddělení právní a správní odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu:

Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory FV …. je v souladu s platnou právní úpravou a neodporuje účelu Smlouvy o poskytnutí podpory FV …..
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory, týkající se grantového programu „Certifikace ISO“, dle materiálu RK-23-2003-14, př. 1 a

ukládá

odboru regionálního rozvoje zajistit předání Dodatku č. 1 příjemcům podpory grantového programu „Certifikace ISO“.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 21. 7. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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