RK-23-2003-12


Stavba chodníků v k. ú. a obci Kojetice na Moravě v rámci rekonstrukce silnic III. třídy č. 36064 a 36072

pro: jednání rady kraje č. 23/2003 dne 8. 7. 2003

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Kojetice na Moravě hodlá provést rekonstrukci silnic III/36072 a III/36064 a zřízení autobusové zastávky. Autobusová zastávka bude postavena na pozemích obce. Uvedená akce řeší situaci v intravilánu, včetně rozšíření stávající nevyhovující šíře uvedených silnic na jednotnou průjezdnou šíři 6,00 m mezi obrubami. Při tom dojde k vybudování nových chodníků tak aby byla zajištěna bezpečnost chodců a to zvláště při cestě k místnímu koupališti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozšíření silnic III/36064 a III/36072 na pozemcích par. č. 403 a 405 v k. ú. Kojetice na Moravě na průjezdnou šíři 6,00 m je žádoucí z hlediska průjezdnosti vozidel. Současně je třeba řešit bezpečnost chodců a to především u trasy k místnímu koupališti. Obec Kojetice na Moravě souhlasí s tím, že po dostavění chodníků v této trase bude na náklad obce vyhotoven oddělovací GP, na jehož podkladě budou bezúplatně převedena do vlastnictví obce Kojetice na Moravě části pozemků zastavěné chodníky. Stavba rozšíření silnic a případně i pozemky jiných vlastníků dotčených rozšířením silnic budou geometricky zaměřeny, vykoupeny a darovány obcí kraji Vysočina.

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas se stavbou a schválit zveřejnění záměru darování částí pozemků ve vlastnictví kraje zastavěných chodníky obci.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Třebíč vydala k této stavební akci dne 26. 6. 2003 kladné stanovisko.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou rozšíření silnic III/36072 a III/36064 na pozemcích par. č. 403 a 405 v k. ú. a obci Kojetice na Moravě a se stavbou chodníků v trase těchto silnic a

schvaluje

zveřejnění záměru darovat části pozemků par. č. 403 a 405 v k. ú. a obci Kojetice na Moravě, zastavěných chodníkem, obci Kojetice na Moravě.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

