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Návrh rozpočtového opatření investiční dotace vůči DDM Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání rady kraje č. 23/2003 dne 8. 7. 2003

zpracoval: S. Fejt, E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Při výměně podlahové krytiny a následné manipulaci s akumulačními kamny došlo k revizi těchto kamen. Z odborné revizní zprávy je nepochybné, že stávající stav kamen je havarijní a je ohroženo vytápění budovy DDM v Bystřici nad Pernštejnem v následujícím topném období. Jedná se o osmnáct let stará akumulační kamna, která z hlediska své životnosti a technického stavu nejsou schopna další topnou sezónu topit. Předmětný objekt není v majetku kraje Vysočina, je pronajat od města Bystřice nad Pernštejnem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rekonstrukce vytápění bude provedena ve standardu přímotopných elektrických lokálních topidel. Vzhledem k charakteru budovy není možné použít jiný druh vytápění. Návrh předpokládá, s ohledem na nedostatek finančních prostředků na peněžních fondech organizace, schválit rozpočtové opatření ke krytí rekonstrukce tak, že bude navýšen rozpočet kapitoly Nemovitý majetek o 180 tis. Kč na položku Technické zhodnocení a opravy ve školství (§ 3421 DDM) a na předmětné práce bude poskytnuta organizaci investiční dotace, vzhledem k tomu, že ředitel již práce zahájil a z prostředků v rozpočtu organizace na vyjmenovanou údržbu probíhají souběžně údržbové práce (výměny podlahových krytin). Protože se jedná o technické zhodnocení cizího majetku, je nutno uzavřít dodatek o technickém zhodnocení pronajatého majetku.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 10. 6. 2003 byl 24 030 tis.Kč.

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s návrhem.

zůstatek IF k 1.1.2003                161 tis. Kč

tvorba                                            28 tis. Kč

použití celkem včetně odvodu      80 tis. Kč /tj. pořízení keram pece/

zůstatek IF k 31.12.2003             109 tis. Kč

stav RF k 1.1.2003                        22 tis. Kč

tvorba                                            11 tis. Kč

použití                                           10 tis. Kč

zůstatek k 31.12.2003                   23 tis. Kč 


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace vůči DDM Bystřice nad Pernštejnem
o 180 tis. Kč;

· snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) a zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (kapitálové výdaje, § 3421 Využití volného času dětí a mládeže)
o 180 tis. Kč na rekonstrukci topení DDM Bystřice nad Pernštejnem.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 16. 7. 2003

počet stran: 2
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