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Návrh rozpočtového opatření – technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství

pro: jednání rady kraje č. 23/2003 dne 8. 7. 2003

zpracoval: J. Lukáš, E.Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina v části kapitálové a běžné výdaje kapitoly Nemovitý majetek obsahuje položku Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství. Rozpis této položky na konkrétní akce je obsahem přílohy č. 10 rozpočtu. Jednou z těchto akcí je „SOU Pelhřimov, oprava sociálního zařízení – domov mládeže“.

Po zahájení stavebních prací a odkrytí konstrukcí a instalací bylo zjištěno, že stav rozvodů ÚT je ve špatném, předhavarijním stavu. Plán realizace této akce počítá mj. s položením nových podlah. Pokud by se úprava rozvodů ÚT prováděla v následujícím roce (po skončení stavebních prací) došlo by ke značnému poškození těchto nových podlah včetně nových výmaleb i omítek po bouracích pracích a stále by hrozila možnost havárie v topném období. 

Po předložení projektové dokumentace bylo posouzeno, že celá schválená akce včetně případné úpravy ÚT je ve své podstatě technickým zhodnocením. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje rozšířit rozsah akce „SOU Pelhřimov, oprava sociálního zařízení – domov mládeže“ na „SOU Pelhřimov, rekonstrukce sociálního zařízení a ÚT – domov mládeže“. Návrh předpokládá s ohledem na nedostatek finančních prostředků na peněžních fondech organizace schválit rozpočtové opatření ke krytí úpravy ÚT tak, že bude povýšena položka 6121, org. 1037 312096 o částku 500 tis. Kč.

Odbor majetkový navrhuje, vzhledem faktickému k investičnímu charakteru akce, schválit přesun finančních prostředků z rozpočtu běžných výdajů kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123, ve výši 3 800 tis. Kč do rozpočtu kapitálových výdajů kapitoly Nemovitý majetek, položka 6121 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 10. 6. 2003 byl 24 030 tis.Kč.

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s návrhem.

zůstatek IF k 1. 1. 2003               215 tis. Kč

tvorba                                           521 tis. Kč

použití celkem včetně odvodu     662 tis. Kč/z toho 400 tis. Kč na pořízení os. automobilu na rozvoz stravy/

zůstatek IF k 31. 12. 2003             74 tis. Kč

stav RF k 1. 1. 2003                      65 tis. Kč

tvorba                                            22 tis. Kč

použití                                             0 tis. Kč

zůstatek k 31. 12. 2003                 87 tis. Kč 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· rozšíření rozsahu akce „SOU Pelhřimov, oprava sociálního zařízení – domov mládeže“ na „SOU Pelhřimov, rekonstrukce sociálního zařízení a ÚT – domov mládeže“;
· převedení částky 3 800 tis. Kč z rozpočtu běžných výdajů do rozpočtu kapitálových výdajů kapitoly Nemovitý majetek, v rámci položky Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (§ 3123 Střední odborná učiliště a učiliště);

· povýšení kapitoly Nemovitý majetek (kapitálové výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště, o částku 500 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) na akci „SOU Pelhřimov, rekonstrukce sociálního zařízení a ÚT – domov mládeže“. 
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