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Prodej nemovitostí v k. ú. a obci Herálec

pro: jednání rady kraje č. 23/2003 dne 8. 7. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a rozhodnutí MŠMT vlastníkem nemovitostí v k.ú. a obci Herálec. Dle výpisu z katastru nemovitostí se jedná o pozemek par. č. st. 1 o výměře 3532 m2, zastavěná plocha a nádvoří s budovou č.p. 1 občanská vybavenost a pozemek par. č. 9 o výměře 45 735 m2, ostatní plocha v k. ú. a obci Herálec. Jedná se o zámek a zámecký park, který byl naposledy užíván státní příspěvkovou organizací Zvláštní škola internátní Herálec 1. Nemovitosti nejsou od předání do vlastnictví kraje využívány a má je ve přímé správě odbor majetkový. Celý areál je památkově chráněn. V současné době nemá kraj pro nemovitosti využití a odbor majetkový nemá informace o možné reálném využití pro potřeby kraje nebo jím zřizovaných příspěvkových organizací v budoucnu. Současné náklady na zajištění údržby a provozní náklady areálu se pohybují ve výši cca 600 tis. Kč/rok plus mzdové náklady správce.

Odbor majetkový zajistil v září roku 2002 formou technické pomoci prověření finančních nákladů na využití zámku:

a, nezbytné náklady na potřebné udržovací práce včetně odstranění nevyhovujících stavebních zásahů a rekonstrukci střešní krytiny – 5,1 mil. Kč

b, náklady na stavební úpravy pro zřízení expozice „Armádního muzea“ – 16,3 mil. Kč. Možnost využití pro zřízení expozice „Armádního muzea“ prověřovaná odborem kultury a památkové péče se nejeví reálná zejména s ohledem na finanční prostředky spojené s rekonstrukcí budovy zámku a jeho provozem.

V současné době eviduje odbor majetkový dva potenciální zájemce o areál zámku. Jedná se o Herberta Brena, zřejmě majetkově propojeného se společností vlastnící nebo provozující hotelová zařízení. Kontakt zprostředkoval Vladimír Hink, náměstek primátora města Jihlavy. (dle informace pana Hinka www.kinderhotel-hagleitner.at.). Za tohoto zájemce jedná Rudolf Penn - člen představenstva, vedoucí výroby Moravské kovárny a. s. (Mokov Jihlava), který si areál zámku prohlédl a má zájem, limitující zde budou zřejmě možnosti přestavby s ohledem na podmínky orgánů státní památkové péče. 

Dalším zájemcem je společnost Dentamechanik, s. r. o., která ve spolupráci se švýcarským partnerem projevila zájem zřídit v zámku školicí a výukové centrum pro lékaře. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vzhledem k nepotřebnosti majetku areál zámku prodat. 

Odbor majetkový předpokládá dva možné scénáře postupu:

a) Zveřejnit záměr prodeje a jednat s konkrétními zájemci o nemovitosti (zájemci reagující na zveřejnění + dva evidovaní zájemci).

b) Zveřejnit záměr prodeje a nemovitosti nabídnout prostřednictvím realitních kanceláří na trhu s nemovitostmi.

Odbor majetkový doporučuje vzhledem k existující převaze nabídky nad poptávkou u obdobných nemovitostí na realitním trhu postupovat podle varianty a) a v případě nedosažení dohody přejít na variantu b).

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje nemovitostí.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče navrhl možné využití zámku v Herálci jako integrovaného kulturního zařízení s moderní a ojedinělou expozicí výzbroje a výstroje armády v rámci střední Evropy a s dalším využitím jako konferenčního a výukového centra a depozitáře pro sbírkotvorné organizace zřizované krajem Vysočina. Po několika jednáních s náměstkem ministra obrany a dalšími zástupci Ministerstva obrany ČR, pracovníky Historického ústavu Armády ČR a díky vstřícnému přístupu zástupců dolnorakouské vlády při záměru vybudování expozice byla zpracována dílčí studie proveditelnosti a byly vyčísleny náklady na úpravu budovy zámku a instalaci expozic. Jednání se strategickým partnerem Armádou ČR však z objektivních důvodů stagnovala a po personálních změnách na Ministerstvu obrany ČR není v nejbližší době reálné uskutečnění záměru. Odbor kultury a památkové péče proto souhlasí s předloženým návrhem majetkového odboru na prodej nemovitosti v k.ú. a obci Herálec.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodeje pozemku par. č. st. 1 o výměře 3532 m2, zastavěná plocha a nádvoří s budovou č. p. 1 občanská vybavenost a pozemku par. č. 9 o výměře 45 735 m2, ostatní plocha, v k. ú. a obci Herálec.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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