RK-23-2003-05

Návrh rozpočtového opatření – technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství a kuturních organizacích

pro: jednání rady kraje č. 23/2003 dne 8. 7. 2003

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina v části kapitálové a běžné výdaje Kapitoly nemovitý majetek obsahuje položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kultuře a ve školství. Rozpis těchto položek je obsahem přílohy č. 10 a č. 20 rozpočtu.

V průběhu realizace vyjmenovaných akcí dochází ke změnám ve výši částek rozepsaných na jednotlivé akce v důsledku zpřesňování rozsahu prováděných prací podle zpracovaných projektových řešení, výsledků výběrových řízení, konkrétních zjištění při realizaci, případně i zjištěných více prací. Pokud se jedná o stejný druh výdajů (kapitálové nebo běžné) provádí odbor majetkový vnitřní rozpočtové opatření v rámci výše schválených položek rozpočtu. Pokud je třeba provést změnu výše druhu výdajů je třeba rozpočtové opatření schválit usnesením rady kraje. Podrobné údaje a bližší vysvětlení k jednotlivým položkám rozpočtového opatření podá odbor majetkový na vyžádání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje schválit přesun finančních prostředků z rozpočtu běžných výdajů kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kultuře, § 3315 Činnost muzeí a galerií (Muzeum Vysočiny Jihlava), ve výši 26 000,- Kč do rozpočtu kapitálových výdajů kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3122 Střední odborné školy (Střední průmyslová škola Jihlava).

Stanoviska:


Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření dle materiálu RK-23-2003-05, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 1
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