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Popis problému:

Usnesením č. 585/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003 schválila rada kraje zásady pro sestavení návrhu finančního plánu nemocnic a Dětské odborné léčebny Počátky na rok 2003 (dále jen zásady) a stanovila pro sestavení návrhu finančního plánu a hospodaření nemocnic závazné ukazatele na rok 2003. Zároveň uložila ředitelům nemocnic zřizovaných krajem Vysočina přepracovat návrh finančního plánu na rok 2003 dle Zásad a stanovených závazných ukazatelů, řediteli Dětské odborné léčebny Počátky přepracovat návrh finančního plánu dle Zásad a ředitelům Zdravotnických záchranných služeb Havlíčkův Brod a Třebíč a řediteli Územního střediska záchranné služby Jihlava přepracovat návrhy finančních plánů na rok 2003 při dodržení podmínky schváleného finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele. Ředitelé zdravotnických zařízení předložili ve stanoveném termínu a dle stanovených pokynů přepracované finanční plány spolu s plány peněžních fondů, plánem čerpání investičního fondu, odpisového plánu a plánu drobných oprav. Přehled finančních plánů za celé odvětví zdravotnictví, přepracované finanční plány spolu s přehledem plnění usnesení rady kraje č. 585/19/2003/RK je uveden v přílohách tohoto materiálu:

· přehled finančních plánů - materiál RK-22-2003-08, př. 1

· přehled plnění usnesení rady kraje č. 585/19/2003/RK – materiál RK-22-2003-08, př. 2

· finanční plán Nemocnice Havlíčkův Brod – materiál RK-22-2003-08, př. 3

· finanční plán Nemocnice Jihlava – materiál RK-22-2003-08, př. 4

· finanční plán Nemocnice Nové Město na Moravě – materiál RK-22-2003-08, př. 5

· finanční plán Nemocnice Pelhřimov – materiál RK-22-2003-08, př. 6

· finanční plán Nemocnice Třebíč – materiál RK-22-2003-08, př. 7

· finanční plán Zdravotnické záchranné služby Havlíčkův Brod – materiál RK-22-2003-08, př.8

· finanční plán Územního střediska záchranné služby Jihlava – materiál RK-22-2003-08, př. 9

· finanční plán Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě – materiál 
RK-22-2003-08, př. 10

· finanční plán Zdravotnické záchranné služby Třebíč – materiál RK-22-2003-08, př. 11

· finanční plán Dětské léčebny Počátky – materiál RK-22-2003-08, př. 12

· finanční plán Dětského centra Jihlava – materiál RK-22-2003-08, př. 13

· finanční plán Dětského domova Kamenice nad Lipou – materiál RK-22-2003-08, př. 14

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit finanční plány nemocnic Havlíčkův Brod, Jihlava, Nové Město na Moravě a Třebíč, zdravotnických záchranných služeb Nové Město na Moravě a Třebíč a speciálních dětských zařízení kraje Vysočina Dětská léčebna Počátky, Dětské centrum Jihlava a Dětský domov Kamenice nad Lipou dle materiálů RK-22-2003-08, př. 3 až př. 5, př. 7, př. 10 až př. 14.

Zdravotnická záchranná služba Havlíčkův Brod a záchranná služba při Nemocnici Pelhřimov, vzhledem k tomu, že žádají o navýšení příspěvku na provoz, které budou předloženy k projednání na příštím jednání rady, zapracují do svých finančních plánů požadované navýšení příspěvku na provoz; projednání těchto finančních plánů navrhujeme odložit na příští jednání rady. 

Ve finančním plánu Územního střediska záchranné služby Jihlava se v položce příspěvek na provoz objevuje částka, která neodpovídá skutečnosti – příspěvek na provoz obsahuje dotaci z ministerstva financí, kterou však zařízení ještě neobdrželo. Navrhujeme úpravu finančního plánu dle skutečnosti a po té projednání v radě kraje.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

finanční plány nemocnic Havlíčkův Brod, Jihlava, Nové Město na Moravě a Třebíč, zdravotnických záchranných služeb Nové Město na Moravě a Třebíč a speciálních dětských zařízení kraje Vysočina Dětská léčebna Počátky, Dětské centrum Jihlava a Dětský domov Kamenice nad Lipou dle materiálů RK-22-2003-08, př. 3, př. 4, př. 5, př. 7, př. 10, př. 11, př. 12, př. 13, př. 14;

souhlasí

se zapracováním do finančních plánů Zdravotnické záchranné služby Havlíčkův Brod a Nemocnice Pelhřimov požadovaného navýšení příspěvku na provoz. Projednání těchto žádostí o navýšení příspěvků na provoz a finančních plánů odkládá na příští jednání rady a

ukládá

Územnímu středisku záchranné služby Jihlava přepracovat finanční plán tak, aby výše příspěvku na provoz odpovídala skutečnosti. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 4. 7. 2003 
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