
RK-22-2003-06

Návrh na rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku, včetně návrhu na řešení ztráty hospodaření příspěvkových organizací kapitoly doprava za rok 2002

pro: jednání rady kraje č. 22/2003 dne 1. 7. 2003

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. V rámci těchto kompetencí zřizovatel schvaluje příděly do fondů (§ 30 a § 32) ze zlepšeného výsledku hospodaření za kalendářní rok. Rada kraje vykonávala k 31. 12. 2002 zřizovatelskou funkci k pěti příspěvkovým organizacím kapitoly doprava. Hospodářské výsledky jednotlivých organizací jsou uvedeny v materiálu RK-22-2003-06, př. 1. Společně s návrhem na rozdělení kladného hospodářského výsledku, odbor dopravy a silničního hospodářství, v souladu s čl. VII Zásad Rady kraje Vysočina, kterými zřizovatel stanoví podmínky pro udělení souhlasu k uzavírání smluv o půjčkách z fondu kulturních a sociálních potřeb mezi příspěvkovými organizacemi a jejich zaměstnanci, informuje Radu kraje o Smlouvách o půjčkách z FKSP uzavřených v roce 2002, a které jsou uvedeny v materiálu RK-22-2003-06, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zlepšený hospodářský výsledek za rok 2002 v celkové výši 25 811 684,40 Kč vykázaly všechny příspěvkové organizace kapitoly doprava.

- Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod



6 246 614,92 Kč

- Správa a údržba silnic Jihlava




3 228 321,64 Kč

- Správa a údržba silnic Pelhřimov




4 714 806,09 Kč

- Správa a údržba silnic Třebíč




4 399 639,80 Kč

- Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou



7 222 301,95 Kč

Zlepšený hospodářský výsledek v celkové výši 25 811 684,40 Kč vznikl u jednotlivých správ a údržeb silnic kraje Vysočina v hlavní i doplňkové činnosti. Z důvodu ztráty roku 2001 dostaly všechny organizace kapitoly doprava od Rady kraje úkol realizovat vlastní opatření vedoucí k úsporám a k dosažení kladného hospodářského výsledku roku 2002. Všechna opatření vedoucí ke snížení nákladů byla v průběhu roku jednotlivými organizacemi realizována a splněna.

Rozbory hospodaření byly projednávány na dopravní komisi dne 18. 4. 2003, kde jedním z bodů jednání bylo i vyhodnocení zimní údržby Správ a údržeb silnic kraje Vysočina za účasti jednotlivých ředitelů. Dále byly rozbory hospodaření projednávány s jednotlivými příspěvkovými organizacemi kapitoly doprava dne 16. 6. 2002 za přítomnosti náměstka hejtmana RNDr. P. Pospíchala, zástupců odboru dopravy a silničního hospodářství, odboru ekonomického a odboru majetkového.

Stanoviska: 

Odbor ekonomický a odbor majetkový souhlasí s rozdělením hospodářského výsledku dle materiálu RK-22-2003-06, př. 1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· hospodářský výsledek příspěvkových organizací za rok 2002 v kapitole doprava;

· návrhy přídělů ze zisku do peněžních fondů po odečtení ztráty hospodaření v roce 2001 dle materiálu RK-22-2003-06, př. 1 a

bere na vědomí 

informaci o uzavřených smlouvách o půjčkách z FKSP mezi jednotlivými příspěvkovými organizacemi a jejich zaměstnanci dle materiálu RK-22-2003-06, př. 2.

odpovědnost: vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství, ředitelé příspěvkových organizací kapitoly doprava

termín: v účetní závěrce k 30. 6. 2003 

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1

