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Výkup pozemků v k. ú. Pernštejn a obci Nedvědice

pro: jednání rady kraje č. 22/2003 dne 1. 7. 2003

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na majetkový odbor Krajského úřadu kraje Vysočina se s návrhem na odprodej pozemků do vlastnictví kraje obrátila dne 22. 5. 2003 obchodní společnost S. R. C., a. s., se sídlem Pražákova 52, 619 00 Brno. Jedná se o pozemky par. č. 71/4 – ostatní plocha o výměře 743 m2 , par. č. 87/2 – ostatní plocha o výměře 762 m2 a par. č. 271 – vodní plocha o výměře 865 m2 zapsané u Katastrálního úřadu ve Žďáru nad Sázavou na listu vlastnictví č. 444 pro k. ú. Pernštejn, obec Nedvědice. Uvedené pozemky jsou součástí silnice č. III/38710 v majetku kraje Vysočina a navrhovatel má proto zájem na vypořádání stávajících majetkoprávních vztahů. Dle vlastního prohlášení navrhovatel plně akceptuje cenu stanovenou znaleckým posudkem vypracovaným ve smyslu platných cenových předpisů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Majetkový odbor navrhuje uzavřít s žadatelem kupní smlouvu na převod částí výše uvedených pozemků za cenu zjištěnou podle zvláštních předpisů platných ke dni převodu nemovitosti (zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování nemovitostí, v platném znění a prováděcí vyhláška k tomuto zákonu č. 540/2002 Sb., v platném znění). Přesné výměry částí převáděných pozemků budou určeny geometrickým plánem zpracovaným v rozsahu skutečného zastavění tělesem silnice č. III/38710. 

Vykoupené pozemky by měly být dodatkem ke zřizovací listině ve smyslu ust. § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, svěřen do správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Návrh předpokládá schválení zahájení jednání o výkupu pozemků.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Kladné stanovisko Správy a údržby ve Žďáru nad Sázavou s doporučením vykoupit části nabízených pozemků v rozsahu skutečného zastavění tělesem silnice.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s obchodní společností S. R. C., a. s., o výkupu částí pozemků par. č. 71/4 – ostatní plocha o výměře 743 m2 , par. č. 87/2 – ostatní plocha o výměře 762 m2 a par. č. 271 – vodní plocha o výměře 865 m2 v k. ú. Pernštejn a obci Nedvědice v rozsahu určeném geometrickým plánem zpracovaným s ohledem na skutečné zastavění tělesem silnice č. III/38710.
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