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Popis problému:

1) Finanční plány zdravotnických zařízení kraje Vysočina

Usnesením č. 585/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003 schválila rada kraje zásady pro sestavení návrhu finančního plánu nemocnic a Dětské odborné léčebny Počátky na rok 2003 (dále jen zásady) a stanovila pro sestavení návrhu finančního plánu a hospodaření nemocnic závazné ukazatele na rok 2003. Zároveň uložila ředitelům nemocnic zřizovaných krajem Vysočina přepracovat návrh finančního plánu na rok 2003 dle Zásad a stanovených závazných ukazatelů, řediteli Dětské odborné léčebny Počátky přepracovat návrh finančního plánu dle Zásad a ředitelům Zdravotnických záchranných služeb Havlíčkův Brod a Třebíč a řediteli Územního střediska záchranné služby Jihlava přepracovat návrhy finančních plánů na rok 2003 při dodržení podmínky schváleného finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele. Ředitelé všech dotčených zdravotnických zařízení předložili ve stanoveném termínu a dle stanovených pokynů přepracované finanční plány spolu s plány peněžních fondů, plánem čerpání investičního fondu, odpisového plánu a plánu drobných oprav. Přepracovaný přehled finančních plánů spolu s přehledem plnění usnesení rady kraje č. 585/19/2003/RK je uveden v materiálu RK-21-2003-53, př. 1.

2) Nemocnice Jihlava – informace o vratce a penále

VZP ČR provedla v souladu s vyhl. č. 251/2002 Sb., vypořádání zálohy za akutní lůžkovou péči vůči objemu předložených faktur za 2. pololetí roku 2002. Na základě tohoto vypořádání bude nemocnice vracet 21 310 tis. Kč. Tato částka bude sražena z faktury za měsíc květen 2003. Dopis VZP uveden v materiálu RK-21-2003-53, př. 2.

Finanční úřad v Jihlavě provedl ve dnech 5. 6. 2002 – 28. 5. 2003 s přerušením kontrolu skutečností rozhodnutých pro stanovení povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně při použití individuální investiční dotace ze státního rozpočtu poskytnuté v roce 1999 – 2002 na akci – Nemocnice Jihlava – dostavba. Na základě této kontroly byl uložen odvod a penále v celkové výši 702 787 tis. Kč. Ředitel Nemocnice Jihlava požádal dopisem ze dne 3. 6. 2003 o prominutí odvodu neoprávněně použitých prostředků a o prominutí penále. V současné době se k této žádosti vyjadřuje finanční úřad v Jihlavě. Žádost o prominutí odvodu uvedena v materiálu RK-21-2003-53, př. 2.

3) Nemocnice Jihlava – překlenovací úvěr

Ředitel nemocnice na základě skutečností uvedených v bodu 2) tohoto materiálu požádal kraj Vysočina o poskytnutí překlenovacího úvěru ve výši 21 mil. Kč s možností splátkového kalendáře od října 2003 na dobu jednoho roku. Na úvodním projednání bylo řediteli nemocnice doporučeno jednat s peněžními ústavy o možnosti poskytnutí půjčky event. kontokorentního úvěru. Ředitel jednal s Komerční bankou, a. s., a Volksbank Czech Republic. Tato jednání nejsou v současné době ukončena a odpověď od obou finančních ústavů očekává do 25. 6. 2003. Žádost o poskytnutí překlenovacího úvěru uvedena v materiálu 
RK-21-2003-53, př. 3.

4) Nemocnice Jihlava – lineární urychlovač

Rozhodnutím Státního úřadu pro jadernou bezpečnost ze dne 7. 5. 2003 došlo k zastavení provozu kobaltového ozařovače na radioterapeutickém oddělení Nemocnice Jihlava. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví předložil žádost na částečné řešení v rámci využití přebytku hospodaření kraje. 

Náměstek hejtmana RNDr. Vystrčil vyzval ředitele Nemocnice Jihlava k zaslání dalších podkladových materiálů za účelem zpřesnění problematiky. Tento dopis a reakce nemocnice tvoří přílohu č. 4 materiálu RK-21-2003-53.

5) Posouzení zadání veřejné zakázky

Nemocnice Jihlava v rámci řešení kritické situace na radioterapeutickém pracovišti požádala firmu RTS, a.s. o posouzení zadání veřejné zakázky podle § 50 zákona o zadávání veřejných zakázek. Výstup tohoto zadání posoudilo oddělení právní a správní sekretariátu ředitele – materiál RK-21-2003-53, př. 5.

6) Ekonomická kalkulace – lineární urychlovač

Součástí žádosti o řešení krizové situace na radioterapeutickém pracovišti Nemocnice Jihlava byla i ekonomická kalkulace návratnosti investice. Tato kalkulace byla posouzena pracovní skupinou krajského úřadu. Posouzení je uvedeno v materiálu RK-21-2003-53, př. 6.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ad 1) - Navrhujeme radě kraje vzít na vědomí předložené finanční plány nemocnic, zdravotnických záchranných služeb a speciálních dětských zařízení kraje Vysočina dle materiálu RK-21-2003-53, př. 1.

Ad 2-6) - Vzhledem ke kritické situaci na radioterapeutickém pracovišti navrhujeme radě kraje schválit Nemocnici Jihlava nákup lineárního urychlovače; v důsledku nečinnosti státu vzít na vědomí dopis hejtmana kraje ministryni zdravotnictví – materiál RK-21-2003-53, př. 7.

Stanoviska: 

Stanoviska – viz popis problému u jednotlivých bodů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

předložené finanční plány zdravotnických zařízení, zřizovaných krajem Vysočina, dle materiálu RK-21-2003-53, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 24. 6. 2003
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