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Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského – návrh na zapojení kraje

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval(a): M. Kalivoda
předkládá: M. Kalivoda

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Na kraj Vysočina se obrátila agentura Ars Koncert, organizátor Mezinárodního festivalu Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou, s nabídkou na zapojení kraje Vysočina do pořádání této akce.

Festival Petra Dvorského patří mezi nejdůležitější kulturní akce v kraji Vysočina s nadregionálním dopadem. Kraj Vysočina počítá i v rámci rozpočtu kraje pro rok 2003 s finanční podporou této akce. Agentura Ars Koncert se však na kraj Vysočina obrátila nejen s žádostí o finanční podporu, ale především s požadavkem na zapojení kraje Vysočina do pořádání této akce. Agentura Ars Koncert uvádí, že festival se nachází na konci první etapy vývoje. Od vstupu kraje Vysočina do pořádání festivalu si agentura slibuje nový implus, který napomůže dalšímu rozvoji této akce.

Rada kraje projednala záměr agentury Ars Koncert dne 25. února 2003. Rada kraje schválila usnesením č. 148/06/2003/RK dne 25. 2. 2003 záměr kraje Vysočina dlouhodobě spolupracovat s agenturou Ars Koncert, s. r. o., výhradním organizátorem Mezinárodního festivalu Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou. Současně rada kraje uložila odboru sekretariátu hejtmana ve spolupráci s odborem kultury a památkové péče předložit radě kraje ke schválení návrh smlouvy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Je předkládán návrh komisionářské smlouvy. Smyslem této smlouvy je zapojit kraj Vysočina do pořádání festivalu Petra Dvorského. Navrhovaná smlouva je koncipována jako rámcová na pět let. Smlouva ustanovuje základní vztahy mezi krajem Vysočina, městem Jaroměřice nad Rokytnou a Národním památkovým ústavem (státním zámkem Jaroměřice nad Rokytnou) na straně jedné a organizátorem festivalu, agenturou Ars, na straně druhé. Dle této smlouvy se kraj zavazuje k finančnímu plnění a ke spolupráci na zvyšování prestiže akce. 

Majetkoprávní záležitosti spojené s pořádáním festivalu jsou dle této smlouvy řešeny výhradně mezi agenturou Ars a městem Jaroměřice nad Rokytnou, respektive státním zámkem.

Agentura Ars Koncert již návrh této smlouvy projednala se zbývajícími subjekty, kterých se smlouva týká. Město Jaroměřice nad Rokytnou i státní zámek vyjádřily předběžný souhlas.

Stanoviska:

Stanovisko odboru kultury a památkové péče

Odbor kultury a památkové péče doporučuje finanční podporu kraje akci Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou, jedné z nejvýznamnějších kulturních akcí v našem regionu. I nadále se však obecně domníváme, že uzavření komisionářské smlouvy k zajištění garance vkladu finančních prostředků a dalších závazků pro vybranou akci není obvyklou a systémovou formou spolupráce a staví pořadatele ostatních významných kulturně-společenských akcí v kraji do nevýhodné pozice.

Stanovisko právního oddělení
Komisionářská smlouva je v souladu s platnou právní úpravou. Umožňuje kraji sledovat a kontrolovat zajišťování akce po stránce věcné i finanční.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
návrh komisionářské smlouvy dle materiálu RK-21-2003-50, př. 1 a

doporučuje

hejtmanovi kraje tuto smlouvu k podpisu.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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