RK-21-2003-48

Změny ve financování - dotace na souvislé opravy silnic II. a III. třídy a mostů

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina pro rok 2003 v rámci Přílohy č. 19 „Opravy silnic z příspěvku SFDI realizované organizacemi SÚS“ Rozpočtu kraje Vysočina na rok 2003 obsahuje plán jmenovitých akcí oprav silnic financovaných z provozního příspěvku SFDI, v objemu 2 % odpisů odpisové skupiny 5 (odpisy silnic a mostů) ve výši 127 798 tis. Kč. Rozpis této částky na konkrétní akce je obsahem přílohy 19 Rozpočtu. V rozpisu je potřebné vzhledem k vývoji situace při přípravě a následné realizaci staveb provést změny, které se nedotknou celkové výše uvedené v příloze 19 Rozpočtu ani celkových částek rozepsaných pro jednotlivé správy a údržby silnic.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství po dohodě se Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod žádá o provedení změny a zařazení nových akcí v rozpisu neinvestičních dotací na následující takto:

1) II/150 H. Brod (křiž. I/38 Perknov) – rekonstrukce

- vyřadit
2) II/150 Nová Ves – Havlíčkův Brod

- nově zařadit

- rozdíl po navržených změnách 


0 Kč


Důvodem výše uvedeného návrhu na změnu v rozpisu neinvestičních dotací je, že při projednávání stavebního povolení na uvedenou akci dne 30. 5. 2003 vzešly ze strany Města Havlíčkův Brod takové technické a finanční požadavky jako jsou snížení nivelety, požadavek na celkovou rekonstrukci komunikace, včetně podkladních vrstev, které realizaci navrhované opravy za stávajících finančních a časových možností organizaci SÚS neumožňují. Návrh předpokládá schválení změn usnesením rady kraje.

3) II/346 Leština u Světlé – Štěpánov

- vyřadit
4) II/346 Štěpánov – Kysibl – Habry – opravy krytu vozovek

- rozšířit a předpokládanou cenu povýšit

- rozdíl po navržených změnách 


0 Kč


5) III/1309 Hlohov – Tunochody

- vyřadit
6) III/3399 Habrek – Jedlá – Pavlovice

- zařadit novou akci 

- rozdíl po navržených změnách 


0 Kč

Důvodem obou výše uvedených návrhů je stav vozovek po zimním období, kdy v důsledku „výmrazkových“ poruch jsou uváděné silnice II/346 Štěpánov – Habry a III/3399 Habrek – Pavlovice v podstatně horším stavebně technickém stavu, který vyžaduje akutní řešení, než stavební stav původně navrhovaných silnic tj. II/346 Leština u Světlé – Štěpánov a III/1309 Hlohov - Tunochody. Návrh předpokládá schválení změn usnesením rady kraje.

Odbor dopravy a silničního hospodářství po dohodě se Správou a údržbou silnic Třebíč žádá o provedení změny a zařazení nové akce v rozpisu neinvestičních dotací na následující takto:

1) II/152 oprava havárie svahu před Dědicemi

- vyřadit
2) II/401 Jaroměřice – Boňov

- zařadit novou akci

- rozdíl po navržených změnách


            0 Kč

Důvodem výše uvedeného návrhu je zjištění, že stav svahu před Dědicemi, který hrozil havárií není po zimním období takový, že by ohrožoval v současné době bezpečnost a plynulost silničního provozu. Z posouzení místně příslušného stavebního úřadu vyplývá, že nejsou splněny podmínky pro vyhlášení havarijního stavu a svah je po zimním období v lepším stavu, než se původně předpokládalo. Zařazení nové akce, opravy silnice II/401 Jaroměřice – Boňov, v tomto úseku došlo po zimním období k podstatnému narušení vozovky se zásahem do podkladních vrstev. Na silnici jsou v současné době výmoly s odpadajícím kamenivem, tento stav ohrožuje plynulost a bezpečnost silničního provozu. Z tohoto důvodu je na silnici snížena rychlost na 40 km/h. Návrh předpokládá schválení změn usnesením rady kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k materiálu připomínky.

Odbor majetkový k předloženému materiálu nemá připomínek.

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod souhlasí s přesunem finančních prostředků a zařazení nových akcí.

Správa a údržba silnic Třebíč souhlasí s přesunem finančních prostředků a zařazením nové akce.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změny ve jmenovitém seznamu Přílohy 19 „Opravy silnic z příspěvku SFDI, realizované organizacemi SÚS“ Rozpočtu kraje Vysočina na rok 2003 pro Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod a Správu a údržbu silnic Třebíč dle materiálu RK-21-2003-48, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství a ředitel SÚS Havlíčkův Brod a Třebíč

termín: do 30. 6. 2003 
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