RK-21-2003-46

Mandátní smlouva se SLUŽBAMI MĚSTA JIHLAVY, s. r. o.
pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina a SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY, s. r. o. (dále jen SMJ), spolu dne 31. 3. 2003 uzavřely smlouvu o provozování protialkoholní záchytné stanice, v níž se mimo jiné dohodly, že SMJ budou za úplatu jménem kraje a na jeho účet spravovat a vymáhat pohledávky od osob, jež se podrobily lékařskému vyšetření či ošetření v protialkoholní záchytné stanici. Ve zmíněné smlouvě se strany dále dohodly, že konkrétní podmínky správy a vymáhání pohledávek budou upraveny samostatnou dohodou mezi nimi, jíž je mandátní smlouva uvedená v materiálu RK-21-2003-46, př. 1. Předmětné pohledávky jsou od zachycených osob částečně inkasovány při propuštění z protialkoholní záchytné stanice, částečně jsou těmito osobami zasílány prostřednictvím složenek převzatých při tomto propuštění a od zbývajících dlužníků musí být dále vymáhány, pokud je takové vymáhání účelné.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit mandátní smlouvu, uvedenou v materiálu RK-21-2003-46, př. 1, která upravuje postup SMJ při vymáhání pohledávek kraje vzniklých na ošetřovném v protialkoholní záchytné stanici. Předmětná smlouva upřesňuje zastupování kraje SMJ, jako právnickou osobou, při inkasování ošetřovného v protialkoholní záchytné stanici a při dalších právních úkonech potřebných k vymáhání dluhů, které tímto ošetřením vznikly. Zároveň kraj poskytuje SMJ zmocnění k provádění těchto právních úkonů. Předloženou smlouvou je ošetřeno též předávání inkasované hotovosti kraji jako věřiteli a vzájemná součinnost obou stran nutná ke správě a vymáhání pohledávek. Kraji jako mandantovi pak smlouva vymezuje také příslušná kontrolní oprávnění ve vztahu k SMJ jako mandatáři, která mu umožní zjistit, zda je předmět smlouvy řádně plněn.

Stanoviska:

OSŘKŽÚ, oddělení právní s správní – návrh mandátní smlouvy obsahuje náležitosti stanovené v ustanovení § 566 a násl. zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření mandátní smlouvy mezi krajem Vysočina, jako mandantem a SLUŽBAMI MĚSTA JIHLAVY, s. r. o., jako mandatářem, dle materiálu RK-21-2003-46, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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