









RK-21-2003-44

Souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z rezervního fondu

Pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

Zpracovala: I. Uhrová

Předkládá: V. Švarcová
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Popis problému:

Podle § 30 odst. 4) zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje zřizovatel souhlas s posílením fondu investičního z fondu rezervního. Domov důchodců Humpolec, Máchova 210 (dále DD Humpolec), žádá o souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z rezervního fondu za účelem instalace vzduchotechniky v kuchyni hlavní budovy domova na ulici Máchova 210.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V kuchyni, kde se připravuje 300 hlavních jídel denně je pouze odsávání, které kapacitou naprosto nevyhovuje instalovaným spotřebičům. Pracovní prostředí je nevyhovující, na což upozorňují i orgány hygienické služby. Navíc jsou instalovány plynové spotřebiče, které vyžadují kvalitní vzduchotechniku, aby byl vyrovnáván tlak. Na tuto akci je zpracována studie i projekt. Usnesením rady kraje č. 177/07/2003/RK byl schválen jako závazný ukazatel finančního plánu na rok 2003 pro DD Humpolec, celkový objem použití investičního fondu ve výši 1125 tis. Kč. Zdrojem fondu byly odpisy z dlouhodobého majetku ve výši 563 tis. Kč, povolený převod prostředků z rezervního fondu ve výši 405 tis. Kč a zůstatek z předchozího roku ve výši 157 tis. Kč. Při schvalování použití investičního fondu byly rozpočtovány náklady na investiční akci „Vzduchotechnika kuchyně“ ve výši 562 tis. Kč a zbývající prostředky investičního fondu byly určeny na pořízení strojních investic (nákup dodávkového vozu). Protože se již v průběhu výběrového řízení na dodavatele stavebních prací objevily nedostatky v projektu (v rozpočtu celkových nákladů nebylo zahrnuto DPH a další práce nutné pro vlastní montáž), došlo ke zvýšení nákladů na tuto akci o 195 tis. Kč. Tyto zvýšené náklady by byly finančně kryty převodem z rezervního fondu DD Humpolec.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví doporučuje schválit posílení investičního fondu DD Humpolec z rezervního fondu této organizace na zajištění finančního krytí za účelem instalace vzduchotechniky v kuchyni na ulici Máchova 210.

Stanoviska:

Ekonomický odbor doporučuje převod prostředků mezi peněžními fondy organizace bez připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

souhlasí

s použitím části rezervního fondu DD Humpolec ve výši 195 000,- Kč k posílení investičního fondu DD Humpolec za účelem instalace vzduchotechniky v kuchyni na ulici Máchova 210.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel příspěvkové organizace

termín: červenec 2003
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