RK-21-2003-40

Ukončení činnosti příspěvkové organizace Středisko služby škole Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval: Z. Ludvík
počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík
počet příloh: 0

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 155/07/2002/ZK schválilo záměr na ukončení činnosti Střediska služby škole Třebíč dnem 1. 7. 2003. 

Zastupitelstvo kraje projednalo ukončení činnosti příspěvkové organizace dne 17. 6. 2003 a rozhodlo dle § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, usnesením 145/03/2003/ZK příspěvkovou organizaci zrušit dnem 1. 7. 2003. 

Vzhledem k tomu, že tímto dnem přecházejí práva a závazky zrušené organizace na zřizovatele, je třeba pověřit osobu odpovědnou za ukončení činnosti organizace a předání práv a závazků zrušené organizace odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu a odboru ekonomickému dle jejich požadavků. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle výše popsaného problému se navrhuje, aby rada kraje pověřila Ing. Marii Vařejkovou, referenta odboru školství, mládeže a sportu, oddělení ekonomiky školství, osobou odpovědnou za zajištění ukončení činnosti organizace a předání práv a závazků zrušené organizace odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu a odboru ekonomickému dle jejich požadavků. 
Stanoviska: 

Stanoviska byla vyžádána od odboru finančního a odboru sekr. ředitelky a krajského živnostenského úřadu. Odpovědi v tuto chvíli nejsou k dispozici.

Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

Ing. Marii Vařejkovou, referenta odboru školství, mládeže a sportu, oddělení ekonomiky školství, osobou odpovědnou za zajištění ukončení činnosti organizace a předání práv a závazků zrušené organizace odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu a odboru ekonomickému dle jejich požadavků. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 31. 7. 2003
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