RK-21-2003-39

Úprava rozpočtu škol

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracovala: H. Moravcová
počet stran: 2

předkládá: Z. Ludvík
počet příloh: 0

Popis problému: 

Gymnázium Jihlava a Střední průmyslová škola textilní Jihlava - Helenín (dále SPŠt Jihlava) žádají o investiční dotaci na inovaci počítačů ve stávajících učebnách.

· Gymnázium Jihlava vyučuje přes 800 žáků, jedna učebna výpočetní techniky je vybavena součastným standardem (8 x Celeron 1GHz, Windows XP Pro), druhou učebnu potřebuje škola inovovat (10 počítačů včetně softwaru) a vyřešit tím základní potřeby kvalitní výuky žáků, zabezpečit základní přístup k informacím pro učitele a propojit školní síť. Na uvedenou výpočetní techniku žádá škola o investiční dotaci ve výši 250 tis. Kč.
Gymnázium Jihlava v letošním roce pro zkvalitnění výuky předmětu matematika a fyzika, kde získávají studenti ocenění republikového významu, hodlá z investičního fondu (dále IF) pořídit dovybavení učebny výpočetní technikou ve výši 150 tis. Kč.

· SPŠt Jihlava vyučuje ve všech oborech a ve všech třídách 635 hodin. Z toho v učebnách výpočetní techniky se vyučuje 78 vyučovacích hodin a dalších 6 hodin týdně jsou učebny zpřístupněny pro využití internetu. Pro tuto výuku se využívají dvě učebny s vyhovující výpočetní technikou. Třetí učebna by umožnila rozšířit výuku na počítačích i do dalších předmětů, ovšem vybavení této učebny počítači je zastaralé. Škola pro zkvalitnění výuky, pro upevnění vztahu žáků k výpočetní technice, pro zajištění zahraničních kontaktů a zahraničních projektů, pro výuku výtvarných předmětů a pro další zvýšení prestiže potřebuje nové vybavení této učebny výpočetní technikou. Na tuto uvedenou výpočetní techniku žádá škola o investiční dotaci ve výši 250 tis. Kč. 

SPŠt Jihlava má v letošním roce schválené použití IF ve výši 400 tis. Kč na pořízení počítačové sítě. Protože rozpočet na třetí učebnu provedla firma M-soft Jihlava ve výši 450 tis. Kč, SPŠt Jihlava přehodnotila použití IF a z uváděných 400 tis. Kč IF bude financovat počítačovou síť ve výši 200 tis. Kč, výpočetní techniku třetí učebny dofinancuje ve výši zbylých 200 tis. Kč.

Odbor školství, mládeže a sportu-oddělení organizace školství dotaci pro výše uvedené školy doporučuje.

Gymnázium Jihlava je největším gymnáziem v kraji a dosud využívá pouze jednu počítačovou učebnu. Zprovozněním další učebny se zlepší podmínky na této škole a výpočetní technika bude využita i v jiných předmětech.

SPŠt Jihlava je školou nadregionálního významu. Navržené řešení bude sloužit ke zkvalitnění výuky odborných předmětů a významně přispěje požadavkům pro přístup na internet.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit rozpočet kapitoly Školství o částku 500 tis. Kč a toto navýšení krýt z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Stanoviska:

odbor informatiky:

· Gymnázium Jihlava

Požadováno 10 PC na modernizaci 1 učebny. Stávající stanice na úrovni PII 350MHz budou přiděleny učitelům do kabinetů. Vzhledem k velice nízkému stávajícímu počtu PC pro učitele-2 stanice, odbor informatiky doporučuje poskytnout požadované finanční prostředky. Dosavadní nedostatečný přístup pedagogů k výpočetní technice brzdí rozvoj programového vybavení a využívání informační technologie i v jiných předmětech než je informatika. Uskutečněním záměru se, ve vztahu k metodice vybavení IT příspěvkových organizací kraje, dostane Gymnázium Jihlava na 50 % úroveň stanovenou standardy.

· SPŠt Jihlava

Stávající učebna V1 je vybavena zastaralými stanicemi (P75), které nevyhovují svým výkonem požadavkům výuky a přístupu žáků na Internet. Odbor informatiky doporučuje nahradit stávající stanice novými na úrovni C2 dle navrhované metodiky, která bude předložena radě kraje v měsíci září. Celkový počet stanic po provedené obměně přestárlých strojů bude v relaci s metodikou vybavení IT a návrhem standard pro SPŠ.

odbor ekonomický:

souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 24 030 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3121 - Gymnázia o částku 250 tis. Kč a § 3122 – Střední odborné školy o částku 250 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené;

· změnu závazných ukazatelů vůči Gymnáziu Jihlava o investiční dotaci ve výši 250 tis. Kč a vůči Střední průmyslové škole textilní Jihlava o investiční dotaci ve výši 250 tis. Kč za účelem dovybavení učeben výpočetní technikou dle materiálu RK-21-2003-39.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický 

termín: červenec 2003
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