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V Havlíčkově Brodě dne 27. května 2003


Věc:
Žádost o poskytnutí finanční dotace




Obracíme se na Vás se žádostí o poskytnutí finanční dotace za účelem prvotního vybavení prostor „Školní knihovny a učebny – Kozí“. Oprávněnost a potřebnost této žádosti zdůvodňujeme níže.

Původní záměr:

Školní knihovna se studovnou  byla navržena k realizaci z půdního prostoru objektu Kozí 222. Stávající prostory knihovny (slouží současně jako kabinet ČJ) jsou nevyhovující, omezují se pouze na uskladnění knih. Školní knihovna tak neplní funkci, která je nezbytná pro vzdělávací a výchovnou práci. Školní knihovna se studovnou má zároveň sloužit jako centrum pro  získávání informací. Depozitář žákovské knihovny a pedagogické knihovny je uložen na několika místech školy (kabinety, kabinet ČJ, sborovna, část je uložena ve sklepních prostorách – naprosto nevhodné). Dosud na naší škole neexistují důstojné prostory  pro tyto činnosti (výpůjčka knih, odborných časopisů, vyhledávání informací apod.).

Odůvodnění:




Požadavek na poskytnutí potřebných NIV souvisejících s dokončením rozestavěné stavební investice „Školní knihovna se studovnou – Kozí“ jsme již uváděli ve finančním plánu v roce 2001 (Plán technického zhodnocení nemovitého majetku v roce 2002 a souvisejících neinvestičních výdajů, ze dne 21.11.2001, předáno na odbor majetkový).




Jelikož až do počátku roku 2003 nebylo zřejmé, v jakém časovém horizontu zařadí zřizovatel prostřednictvím majetkového odboru  dokončení této stavební investice, nebylo proto ani žádoucí, abychom o dotaci na prvotní vybavení předčasně požádali (před dokončením stavebních prací). Změna však přišla na počátku roku 2003, kdy zřizovatel zařadil dokončení stavební části jako jednu z priorit pro tento rok. Ve spolupráci s majetkovým odborem jsme tedy zabezpečili dokončení stavební části. Kraj Vysočina, zastoupený majetkovým odborem jako objednatel uzavřel smlouvu o dílo na částku 500 tis. Kč (dne 3.2.2003) s firmou Stavební obnova Blažek – Miksa. Práce byly zahájeny 17.2.2003 a k předání díla došlo 29.4.2003, o čemž byl vyhotoven zápis (veškerá dokumentace je uložena na majetkovém odboru). Vnitřní části objektu Kozí jsou dokončeny, zbývá dokončit celkovou obnovu venkovní omítky (fasáda) – tyto práce jsou naplánovány na 2. a 3. čtvrtletí r.2003.




Tímto je vnitřní stavební část dokončena, ale aby mohli uvedené prostory knihovny se studovnou sloužit ke svému účelu, nemohou zůstat prázdné. Škola uvedené prostory nutně potřebuje a čeká na ně několik let. 

Finanční rekapitulace a vývoj stavebních úprav:

Rok 1998

částka 815 tis. Kč

Systémovou dotaci na investici pro tento rok jsme neobdrželi, přesto byla zahájena stavební investice „Školní knihovna se studovnou  - Kozí“, financovaná z našeho investičního fondu (dříve FRIM). Bylo provedeno: venkovní omítka do dvora školy, nová střecha a zděné příčky v budoucí knihovně a studovně. Tato stavební investice nebyla dokončena.

Plán  - pokračování v roce 1999.

Rok 1999

částka 270 tis. Kč

Systémovou dotaci na investice pro rok 1999 jsme neobdrželi, přesto pokračovala stavební investice „Školní knihovna se studovnou – Kozí“, financovaná z našeho FRIMU. V tomto roce jsme v objektu vybudovali novou plynovou kotelnu. Stavební investice nebyla dokončena.

Plán – pokračování v roce 2000.

Rok 2000



Výstavba školní knihovny se studovnou nepokročila. Opět jsme žádali o investiční dotaci. Bez dotace zřizovatele to nebylo v našich silách.

Rok 2001

částka 180 tis. Kč

V tomto roce došlo ke změně zřizovatele: do 30.6.2001 MŠMT ČR, Karmelitská 7, Praha 1, od 1.7.2001 Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 57, Jihlava.

V uvedeném roce pokračovala výstavba  školní knihovny se studovnou pro žáky i pedagogy v půdním prostoru objektu Kozí 222. V roce 2001 bylo prostavěno na pokračování stavebních prací dalších 180 tis. Kč z našeho investičního fondu (dokončení vnitřních omítek, vodovodní a kanalizační rozvody, obklady a dlažba sociálního zařízení).

Plán – dokončení stavby v roce 2002.

Rok 2002


Výstavba „Školní knihovny se studovnou - Kozí“ pro žáky i pedagogy v půdním prostoru objektu Kozí 222 v roce 2002 nepokročila, neboť v uvedeném roce jsme již neměli finanční prostředky na investičním fondu, ani nám nebyla poskytnuta investiční dotace od zřizovatele. 

Rekonstrukce celého objektu Kozí 222 postupně probíhá od roku 1994 a  pro nedostatek finančních prostředků není dosud dokončena. V této části budovy školy i nadále využíváme tři učebny, doba jejich používání je však omezena povolením k předčasnému užívání stavby, jehož platnost končí 31.12. 2003. Nedokončená investiční akce „Školní knihovna se studovnou - Kozí“ brání definitivní kolaudaci celkové rekonstrukce objektu v Kozí 222, a tak dosud ani nedošlo k profinancování stavby. Celá akce byla dosud  financována z investičního fondu (dříve FRIM). Na dokončení stavby je potřeba částka přibližně ve výši 500 tis. Kč.  V roce 2002  jsme opět žádali o investiční dotaci na tuto akci, která byla přislíbena na rok 2003 (úplné dokončení). 

Na investiční část výstavby školní knihovny se studovnou jsme do roku 2002 vynaložili celkem 1 265 tis. Kč.

Rok 2003


500 tis. Kč

V tomto roce jsme  obdrželi od majetkového odboru informaci, že jsou k dispozici finanční prostředky na dokončení stavebních prací (zařazeno mezi priority). Stavební část „Školní knihovny se studovnou – Kozí“ byla tedy dokončena v měsíci dubnu.

Závěr:

Nyní tedy zbývá dovybavit uvedené prostory nábytkem a nezbytnou výpočetní technikou tak, aby tyto prostory plně sloužily účelu, ke kterému byly určeny. Současně s realizací a se zprovozněním prostor plánujeme zavedení centrální evidence knižního fondu (jak žákovské, tak pedagogické knihovny) a zavedení centrální evidence odborných časopisů.

Návrh finančního rozpočtu:

1. Prvotní vybavení nábytkem 

1.1. Denní místnost pro pedagogy (čítárna)

· vestavěná skříňová sestava













20 tis. Kč

· atyp. rohový vestavný stůl (se sestavou skříněk)
 pod PC



13 tis. Kč

· atyp. oválný stůl (lamino-chrom)











  4 tis. Kč

· vestavný stůl ke zdi















  3 tis. Kč

· vestavná knihovna, 4 ks














25 tis. Kč

· židle-polokřeslo, 6 ks















11 tis. Kč 

· pracovní židle (s kolečky-čaloněná) k PC, 1 ks






  3 tis. Kč

· montáž a ustavení
















  4 tis. Kč

1.2. Studovna s knihovnou pro žáky

· stůl pod PC (lamino, kov, ABS hrany), 10 ks







41 tis. Kč

· atyp. stůl vícemístný















  5 tis. Kč

· knihovna nízká – pevná záda, 6 ks










17 tis. Kč

· knihovna vysoká – vyztužené police, 19 ks







72 tis. Kč

· pracovní židle k PC (s kolečky-čalouněná), 20 ks





69 tis. Kč

· atypický sedací kout















15 tis. Kč

1.3. Pracovna správce knihovny a PC

· pracovní stůl


















  3 tis. Kč

· kontejner na kolečkách














  7 tis. Kč

· šatní skříň


















  4 tis. Kč

· rohová skříň 


















  2 tis. Kč

· skříň s dveřmi – vícedvéřová












  4 tis. Kč

· skříň regálová – otevřená, vyztužené police







  4 tis. Kč

· pracovní židle k PC (s kolečky-čalouněná), 2 ks






  7 tis. Kč




Doprava a ustavení mobilního nábytku











  6 tis. Kč

Celková částka (orientační)














   339 tis. Kč

Rezerva (kvalita čalounění a odstín laminodesek)






10-11 tis. Kč

Celková částka na pořízení nábytkového vybavení





   350 tis. Kč

Ceny jsou uvedeny s DPH (zaokrouhleny na tis. Kč). Některé prvky musí být vyrobeny na míru, vzhledem k atypickým prostorovým rozměrům uvedených místností a komplikovanosti zkosených prostor, cena je dále závislá na kvalitě materiálu (laminodesky – dezén dle výběru v katalogu, hrany ABS, u některých prvků kombinace s kovem).

2. Zavedení centrální evidence knižního fondu předpokládá vybavenost minimálním počtem počítačů

· 1 stanice (denní místnost  pro pedagogy - čítárna)

· 5-6 stanic pro žáky (studovna s knihovnou pro žáky)

· 1 stanice + tiskárna (pracovna správce knihovny)

· kabeláž do připraveného trubkování pod omítkou  (odhad 20 tis. Kč)

Celková částka: 
200 tis. Kč (cena 1 PC stanice cca 20-25 tis. Kč)

Přílohy:
půdorys podkrovních prostor s rozlišením


A. denní místnost pro pedagogy – čítárna


B. studovna s knihovnou pro žáky


C. pracovna správce


D.sociální zařízení – dívky


E. sociální zařízení – chlapci


F. sociální zařízení navazující na pracovnu správce


K. kotelna


S. chodba se schodištěm 

RNDr. Anna Březinová

ředitelka školy

Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063











Krajský úřad kraje Vysočina


Odbor školství, mládeže a sportu


oddělení ekonomiky školství


Helena Havlíčková


Žižkova 57


587 33 Jihlava
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