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Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2003 

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval(a): Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063 (dále jen „gymnázium Havlíčkův Brod“), má nevyhovující školní knihovnu, která je umístěna v provizorních prostorách na několika místech školy, např. kabinet ČJ, sborovna, sklepní prostory. Stávající školní knihovna tak neplní funkci, která je nezbytná pro vzdělávací a výchovnou práci. Z těchto důvodů byla v roce 1998 zahájena výstavba nové školní knihovny se studovnou v půdním prostoru v objektu Kozí ul. 222, který přímo sousedí s hlavní budovou v ul. Štáflova 2063. Přestavba půdního prostoru v Kozí ul. 222 byla v roce 1998 financována z investičního fondu gymnázia Havlíčkův Brod (815 tis. Kč - venkovní omítka do dvora školy, nová střecha a zděné příčky v budoucí knihovně). V roce 1999 byla vybudována plynová kotelna v hodnotě 270 tis. Kč financovaná z investičního fondu gymnázia Havlíčkův Brod. Přestavba půdního prostoru pokračovala v roce 2001, kdy bylo z investičního fondu gymnázia Havlíčkův Brod vyčerpáno 180 tis. Kč (dokončení vnitřních omítek, vodovodní a kanalizační rozvody, obklady a dlažba sociálního zařízení). V těchto letech gymnázium Havlíčkův Brod žádalo zřizovatele (MŠMT ČR) o systémovou investiční dotaci, ale neúspěšně. V roce 2003 nový zřizovatel kraj Vysočina zařadil dokončení stavební části jako jednu z priorit pro rok 2003. V současně době jsou vnitřní části objektu Kozí dokončeny a zbývá dokončit celkovou obnovu venkovní omítky tyto práce jsou naplánovány nejpozději do konce 3. čtvrtletí 2003. Stávající rekonstruované prostory je nutné dovybavit nábytkem a nezbytnou výpočetní technikou. Současně s realizací a se zprovozněním prostor se plánuje zavedení centrální evidence knižního fondu (jak žákovské, tak pedagogické knihovny) a zavedení centrální evidence odborných časopisů. Tyto neinvestiční výdaje nejsou zahrnuty v závazném ukazateli příspěvek na provoz na rok 2003 pro Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063. Výše uvedené gymnázium žádá o poskytnutí finančního příspěvku za účelem prvotního vybavení zrekonstruovaných prostor školní knihovny se studovnou. Bližší specifikace je uvedena v přiložené žádosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o celkovou částku 550 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a o tuto částku zvýšit příspěvek na provoz pro Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063. 

Navrhuje se schválit navýšení závazných ukazatelů příspěvku na provoz pro Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063 o částku 550 tis. Kč. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 24 030 tis. Kč.

Odbor majetkový:

souhlasí s navýšením závazných ukazatelů příspěvku na provoz pro Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063.

Odbor informatiky:

Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063, požadovaným rozšířením svého vybavení výpočetní technikou dosáhne 56 % předpokládaného standardu pro studenty na gymnáziu a 91 % standardu pro učitele. Protože zmíněná škola vlastní pouze 1 učebnu IT se 16 stanicemi pro 559 žáků, nemají za současného stavu studenti prakticky možnost přístupu na Internet ve volném čase. V rekonstruovaném objektu jsou již provedeny přípravy na síťové rozvody umožňující připojení nových stanic do stávající sítě. Odbor informatiky doporučuje poskytnout požadované finanční prostředky na rozvoj IT v plné výši. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3121 - Gymnázia o částku 550 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje; 

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063, o částku 550 tis. Kč za účelem prvotního vybavení školní knihovny se studovnou.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červenec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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