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Informace o akcích navržených na podporu

Pozn.: Některé níže uvedené akce již proběhly, o podporu kraje bylo ve všech případech požádáno před jejich realizací. 

CESOFOTO 2003

Soutěž určená pro žáky I. – III. ročníků všech 7 škol České republiky, které připravují žáky v učebním oboru fotograf, každoročně je organizována SOU služeb Jihlava. Soutěží se v kategoriích reportáž (černobílá fotografie a leporelo), volné téma (černobílá a barevná fotografie) a portrét (digitální fotografie).Vyhodnocení akce je spojeno s odborným seminářem na téma „Estetická funkce fotografie a její význam v současnosti“. Soutěž se uskutečnila ve dvou dnech, 14. 5. 2003 v Polné byly vyhodnoceny fotografie a 28. 5. 2003 v Jihlavě proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků a odborný seminář. 

Celkové náklady: 7.377,- Kč. V loňském roce byla podpořena z rozpočtu kraje.

Soutěž v předlékařské první pomoci

Tato dvoudenní soutěž (18. – 19. 6. 2003) je realizována pro žáky 2. ročníků středních zdravotnických škol. Soutěž má na Střední zdravotnické škole, Vyšší zdravotnické škole a Speciální škole, která je organizátorem soutěže, již několikaletou tradici. Každým rokem se okruh soutěžících rozšiřuje, letos se zúčastní 19 družstev z celé republiky a jedno družstvo z Německa (partnerská škola). Soutěž  se uskuteční v Dětském táboře Mladé Bříště u Humpolce. 

Záštitu nad akcí převzala náměstkyně hejtmana A. Štěrbová.

Přepokládané náklady celkem: 36.250,- Kč. 

Talenti 1. ročníků

 Jedná se o soutěž talentů 1. ročníků v grafických předmětech, které se účastnili dne 5. 6. 2003 studenti obchodních akademií, středních odborných škol a gymnázií celého kraje Vysočina, kteří dosahují výborných výsledků a nemají možnost porovnat své schopnosti se studenty jiných škol. Jedná se o možné budoucí reprezentanty v náročnějších grafických disciplínách, ve kterých dosahuje ČR i výrazných mezinárodních úspěchů. 

Předpokládané náklady celkem: 7.400,- Kč.

Učeň instalatér 2003

Krajské kolo již 6. ročníku soutěže odborných dovedností pro žáky  tříletého učebního oboru Instalatér bylo organizované ISŠ stavební a Učilištěm v Jihlavě a Střediskem praktického vyučování Jihlava ve dnech 26. – 27. 3. 2003. V kraji Vysočina je šest středních škol, ve kterých se vyučuje obor Instalatér a který navštěvuje celkem 200 žáků. Soutěž přispívá k rozvoji dovedností žáků, působí na širokou veřejnost a žáky základních škol, aby získávali pozitivní vztah k výběru řemesla jako budoucí profese. Přestože se jedná o soutěž zařazenou do soutěží podporovaných MŠMT, nebyla jí na krajské úrovni podpora z MŠMT poskytnuta. 

Celkové náklady na zajištění soutěže: 23.500,- Kč.

Táborové ohně Vysočiny

Žadatelem a organizátorem akce je Rada dětí a mládeže kraje Vysočina. Akce má přispět ke sbližování různých organizací pracujících s dětmi a mládeží v kraji Vysočina. Uskuteční se v během letních prázdnin (1. 7. 2003 –31. 8. 2003). Je zaměřena na propagaci letních táborů dětských organizací pomocí ohňové štafety. Cílem je symbolicky propojit jednotlivé letní tábory v celém kraji Vysočina centrálním (krajským) ohněm. Tento oheň by byl zapálen na půdě krajského úřadu a zvolení poslové by jej roznesli do čtyř světových stran k nejbližším letním táborům, odkud by štafeta pokračovala dále. Akce bude mít podporu médií (noviny, rozhlas, regionální televize). Osloveni budou všichni pořadatelé táborů, kteří jsou zaneseni v databázi Krajské hygienické stanice.

Soustředění žáků a studentů soutěžících v Matematické olympiádě

Matematičtí olympionici se rekrutují z talentovaných žáků v matematice, kteří s nadhledem zvládají středoškolskou matematickou tématiku a dále potřebují řadu témat nad její úroveň.        Příprava žáků na krajské soutěže zatím probíhá zatím jen na jednotlivých školách, které pro ni nemají stejné možnosti a předpoklady. Dlouholeté zkušenosti s přípravou soutěžících v Matematické olympiádě ukazují na potřebu hlubší celoroční přípravy. Proto se krajský výbor Matematické olympiády spolu s reprezentativními zástupci středních škol kraje Vysočina působících v Matematické olympiádě zabýval touto problematikou a připravil pro soutěžící v matematice z celého kraje Vysočina cyklus soustředění, na kterých by také přednášeli přední experti v Matematické olympiádě, působící na vysokých školách, v ústavech Akademie věd ČR. Cyklus soustředění proběhne od poloviny září do poloviny listopadu, zatím se jedná o cyklus jednodenních soustředění pro všechny kategorie Z9, C, B a dvoudenního soustředění pro kategorii A. Soustředění budou probíhat paralelně pro soutěžící a pro pedagogy, kteří se na školách o Matematickou olympiádu starají.

Učňovská zeď 2002-2003

Krajská soutěž učňů ze stavebních oborů ve stavění zdi a omítání organizovaná Stavebním sdružením Vysočina, které žádá o finanční podporu. Soutěž se uskutečnila ve dnech 23. – 24. 4. 2003 v rámci soutěže Stavba Vysočiny, zúčastnili se jí rovněž představitelé kraje, jméno kraje Vysočina zde bylo propagováno. Akce měla veliký ohlas.

Celkové náklady na realizaci soutěže: 16.000,- Kč (+ materiály v hodnotě 40.000,- Kč, které byly poskytnuty zdarma)
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