RK-21-2003-30

Změna příjemce dotace na zajištění soutěže Zelená stezka – Zlatý list

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 22. 4. 2003 schválila usnesením 367/14/2003/RK přidělení dotace dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve výši 286 000,- Kč z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2003 - kapitola školství – záležitosti vzdělávání (§ 3299), organizátorům soutěží dle materiálu RK-14-2003-06, př. 1. 

Jako organizátor soutěže Zelená stezka – Zlatý list jsou uvedeny Chaloupky – středisko pro vzdělávání a výchovu, Kněžice. Ve skutečnosti bylo organizátorem občanské sdružení ZO ČSOP Kněžice a Chaloupky byly pouze spolupořadatelem. Obě organizace mají shodné kontaktní údaje - adresu (Kněžice 109, 675 21 Okříšky), telefon i e-mail. Přestože došlo k chybné identifikaci organizátora, dotace byla zaslána na účet skutečného organizátora, tedy ZO ČSOP Kněžice (pozn. účty obou organizací jsou oddělené). Je tedy třeba provést pouze opravu identifikačních údajů příjemce dotace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit opravu schváleného příjemce dotace na organizování soutěže Zelená stezka – Zlatý list (schváleného dle přílohy 1 materiálu RK-14-2003-06) z Chaloupek – středisko pro vzdělávání a výchovu, o. p. s., Kněžice na základní organizaci Českého svazu ochránců přírody Kněžice.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu příjemce dotace na zajištění krajské soutěže Zelená stezka – Zlatý list z Chaloupek – středisko pro vzdělávání a výchovu, o. p. s., Kněžice na základní organizaci Českého svazu ochránců přírody Kněžice.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: červen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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