RK-21-2003-28

Návrh na rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku, včetně návrhu na řešení ztráty hospodaření příspěvkových organizací kapitoly kultura za rok 2002

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. V rámci těchto kompetencí zřizovatel schvaluje příděly do fondů (§ 30, § 32) ze zlepšeného výsledku hospodaření za kalendářní rok. Zákon neupravuje postup zřizovatele v případech, kdy hospodaření organizace je ztrátové. Řešení záporného výsledku hospodaření je tak ponecháno na rozhodnutí zřizovatele.

Rada kraje vykonávala k 31. 12. 2002 zřizovatelskou funkci ke čtyřem příspěvkovým organizacím kapitoly kultura. Hospodářské výsledky jednotlivých organizacích jsou uvedeny v příloze 1 materiálu RK-21-2003-28. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zlepšený hospodářský výsledek za rok 2002 v celkové výši 163 873,99 Kč vykázaly dvě organizace, z toho:

- Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě




106 026,42 Kč

- Horácká galerie v Novém Městě na Moravě



  57 847,57 Kč

Zlepšený hospodářský výsledek ve výši 163 873,99 Kč vznikl úsporou provozních prostředků, především u nákladů na energii a materiál, dále výnosů v oblasti hlavní a doplňkové činnosti.

Zhoršený hospodářský výsledek v celkové výši 122 960,91 Kč vykázaly zbývající dvě organizace, z toho:

- Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě



-69 970,85 Kč

- Krajská knihovna Vysočiny






-52 990,06 Kč

Zhoršený hospodářský výsledek odůvodňují organizace takto:

Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě:

Ztráta z hlavní činnosti ve výši 69 970,85 Kč vznikla:

· nákupem uměleckých děl do sbírkových fondů,

· snížením závazného ukazatele rozpočtu - příspěvku na provoz o částku 189 000,- Kč z důvodu neobsazení místa odborného pracovníka v samotném závěr roku (usnesení rady kraje 771/41/2002/RK).

Krajská knihovna Vysočiny:

Ke ztrátovému hospodaření organizace je nutné uvést:

· ztráta hospodaření za rok 2002 byla způsobena chybným vedením účetnictví v letech 2000 – 2001, které bylo zjištěno dodatečně inventurou k 31. 12. 2002. Jednalo se o špatné proúčtování zaplacených záloh na energii a časopisy v celkové částce 161 898,07 Kč, které nebyly v minulosti promítnuty do nákladů organizace;

· pro úplnost je nutné uvést výsledek kontroly hospodaření organizace za rok 2002, která byla provedena v květnu 2003. Kontrolou byly zjištěny další závady ve vedení účetnictví, které dodatečným zaúčtováním (o částku 76 360,- Kč) v letošním roce ovlivní tvorbu výnosů s dopadem do zlepšeného hospodářského výsledku.

Hospodářský výsledek za rok 2002, důvody vzniku zlepšeného nebo zhoršeného hospodářského výsledku, návrhy na příděly do fondů byly s jednotlivými organizacemi projednány. Dále byly projednány příčiny vzniku zhoršeného hospodářského výsledku a přijetí nápravných opatření k zamezení vzniku ztráty v příštích letech.

Přehled hospodaření dle jednotlivých organizací s návrhem na rozdělení přebytku hospodaření respektive řešení schodkového hospodaření je uvedeno v příloze 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s rozdělením hospodářského výsledku a řešením vykázané ztráty podle tohoto materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· hospodářský výsledek příspěvkových organizací za rok 2002 v kapitole kultura;

· návrhy přídělů ze zisku do peněžních fondů organizací a úhrady ztráty organizací dle materiálu RK-21-2003-28, př. 1.

odpovědnost: vedoucí odboru kultury a památkové péče, ředitelé příspěvkových organizací kapitoly kultura

termín: do 30. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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