RK-21-2003-24

Přístavba tělocvičny s učebnami VOŠ a ISŠS Ledeč nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval: Z. Berka
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Ve městě Ledči nad Sázavou zřizuje kraj Vysočina dvě střední školy VOŠ a ISŠS a Gymnázium. Ani jedna ze škol nedisponuje tělocvičnou. V budově gymnázia je prostorově nevyhovující místnost (budova byl původně stavěna jako hotel a jedná se o bývalý společenský sál). V budově domova mládeže VOŠ a ISŠS je zřízena místnost „fitcentra“. V zimních měsících není možné zajistit výuku tělesné výchovy. Tělocvičnu u Základní školy v Ledči nad Sázavou nelze využívat vzhledem k plnému využití základní školou. Rovněž kapacity učeben nejsou dle stanoviska odboru školství, mládeže a sportu nedostatečné.

V rozpočtu kraje Vysočina jsou pro rok 2003 schváleny finanční prostředky na zhotovení projektové dokumentace na akci „Přístavba tělocvičny s učebnami VOŠ a ISŠS Ledeč nad Sázavou“. Odbor majetkový zadal zpracování studie stavby. Studie řeší 3 varianty zadání, z nichž výkresová dokumentace je zpracována pro variantu maximální. 

varianta č. 1 - minimální 

- vnitřní rozměry hřiště: 12 x 24 x 6,5 m, rozměry tělocvičny: 15 x 27 m

· předpokládané náklady: 26,6 mil. Kč

· předpokládané náklady bez posluchárny pro 60 žáků a zázemí tělocvičny: 23,1 mil. Kč 

Podrobně rozepsáno v materiálu RK-21-2003-24, př. 1

varianta č. 2 – obvyklá

- vnitřní rozměry hřiště: 18 x 36 x 7 m, rozměry tělocvičny: 21 x 39 m 

· předpokládané náklady: 39,3 mil. Kč

· předpokládané náklady bez posluchárny pro 60 žáků a zázemí tělocvičny: 35,8 mil. Kč

Podrobně rozepsáno v materiálu RK-21-2003-24, př. 2

varianta č. 3 – maximální

- vnitřní rozměry hřiště: 20 x 40 x 9 m, rozměry tělocvičny: 23,6 x 43 m 

- předpokládané náklady: 45,5 mil. Kč.

Podrobně rozepsáno v materiálu RK-21-2003-24, př. 3

V případě vybudování tribuny pro veřejnost se předpokládané náklady zvýší o další 2 mil. Kč.

Všechny varianty řeší v objektu mimo tělocvičnu také její zázemí a prostory pro výuku v rozsahu 5 kmenových učeben, 1 malá učebna, 1 posluchárna pro 60 žáků, kabinet, sociální a technické zázemí. 

Město Ledeč nad Sázavou žádá o zvážení realizace varianty č. 3. Důvodem je neexistence tělocvičny tohoto rozměru ve městě, kde by mohly být pořádány utkání sportovních oddílů v rámci soutěží sportovních svazů, zejména v házené.

Město Ledeč nad Sázavou přislíbilo finanční spoluúčast na realizaci výše zmiňované akce. Rada města projednala věc dne 23. 4. 2003 a přijala čtyři usnesení v nichž mj.

· žádá radu kraje o zahrnutí tělocvičny o rozměrech 23,6 x 43 m (rozměr hřiště 20 x 40 m) a zázemí pro veřejnost a mládež nenavštěvující školu do záměru výstavby školní tělocvičny

· souhlasí s finančním podílem města na výstavbu tělocvičny ve výši rozdílu mezi variantou č. 2 a 3

· ukládá starostovi města předložit návrh na přijetí tohoto závazku a návrh na převod pozemků potřebných pro výstavbu, které jsou ve vlastnictví města, zastupitelstvu města 

Zastupitelstvo města projednalo věc dne 18. 6. 2003 a přijalo usnesení, které je v materiálu RK-21-2003-24, př. 5.

Město navrhuje, aby při vlastní stavbě tělocvičny byla použita ocelová hala systému ASTRON firmy Astron Buildings (viz. materiál RK-21-2003-24, př. 4). Odbor majetkový na základě návrhu města navštívil tímto systémem realizovanou stavbu a má ke této technologii stavby některé výhrady.

Problematickou otázkou se stává zejména architektura objektu, která má výrazně průmyslový charakter a není tím příliš vhodná k zakomponování do okolní městské, převážně bytové zástavby. Tato obtížná návaznost je dána ocelovou, zevnitř neopláštěnou konstrukcí stavby, která přináší vedle velmi komplikovaného architektonického napojení haly na zděnou přístavbu zázemí a učeben, i jisté problémy při nutnosti zajistit interní pohodu prostředí (vytápění a větrání) pro celoroční provoz školní tělocvičny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro další postup v projektové přípravě a přípravě realizace stavby je nutné přijmout rozhodnutí, která z variant bude realizována. Pro potřeby středních škol ve městě je dle názoru odboru majetkového a odboru školství, mládeže a sportu vyhovující řešení podle varianty č. 2 studie. Tato varianta řeší tělocvičnu o vnitřních rozměrech hřiště 18 x 36 m. Investiční náklady včetně zázemí a odborem školství, mládeže a sportu doporučované posluchárny pro 60 žáků jsou odhadovány na 39,3 mil. Kč (z toho vlastní tělocvična
20,3 mil. Kč).

Odbor majetkový navrhuje schválit realizaci varianty č. 3 za předpokladu, že se město Ledeč nad Sázavou zaváže spolufinancovat stavbu ve výši 37 % konečných nákladů na stavbu haly tělocvičny + náklady na vybudování tribuny. Odbor majetkový považuje za nutné stanovit konkrétní výši závazku města. Dle jednání se starostou je úvaha města taková, že by se podíleli na nákladech, které přesáhnou studií odhadované náklady na variantu č. 2. To by však znamenalo, že by v případě úspor při projektování a výběrovém řízení mohl kraj zafinancovat stavbu téměř celou.

Z výše uvedených důvodů odbor majetkový nedoporučuje použít ocelovou halu systému ASTRON, a přiklání se ke konstrukčnímu řešení navrženém studií.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje realizovat přístavbu tělocvičny a učeben. Střední školy ve městě nedisponují dostatečným prostorem pro zajištění tělesné výchovy (v prostorách gymnázia se nachází pouze malý sál). Vybudováním učeben se vytvoří předpoklady pro postupné opuštění stávajících ne plně vyhovujících prostor a zejména podmínky pro společné využívání prostor po sloučení středních škol v Ledči nad Sázavou. Z těchto důvodů OŠMS doporučuje realizaci učeben v plném rozsahu včetně posluchárny realizované v provedení umožňujícím snadné rozdělení na dvě menší učebny. OŠMS předpokládá, že i po poklesu počtu žáků zůstane ve městě střední škola, a proto souhlasí s návrhem OM na realizaci tělocvičny dle varianty č. 2, tedy obvyklé velikosti.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

variantu č. 3 studie akce „Přístavba tělocvičny s učebnami VOŠ a ISŠS Ledeč nad Sázavou“ dle materiálu RK-21-2002-24, př. 3, za předpokladu, že se město Ledeč nad Sázavou zaváže spolufinancovat stavbu ve výši 37 % konečných nákladů na stavbu haly tělocvičny + náklady na vybudování tribuny a

ukládá

odboru majetkovému pokračovat v projektové a investorské přípravě.
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