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Darování pozemků v k. ú. Pernštejn a k. ú. Nedvědice u Pernštejna a obci Nedvědice

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V květnu tohoto roku požádala obec Nedvědice o bezúplatný převod pozemků par. č. 957/5 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 538 m2 a par. č. 957/6 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1 255 m2 v k. ú. Nedvědice pod Pernštejnem a obci Nedvědice. Pozemky jsou využívány jako příjezdová komunikace a nacházejí se v těsné blízkosti fotbalového hřiště. Záměrem obce je komunikaci od hřiště o její celou šířku oddálit.

Kraj Vysočina vlastní uvedené pozemky na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. 9. 2001 čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu ve Žďáru nad Sázavou jsou vedeny v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 816.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadavku obce o bezúplatný převod pozemků par. č. 957/5 o výměře 538 m2a par. č. 957/6 o výměře 1 255 m2 v k. ú. Nedvědice pod Pernštejnem a obci Nedvědice vyhovět za předpokladu: Obec Nedvědice přehodnotí svoje negativní stanovisko, které zaujala k požadavku SÚS Žďár nad Sázavou o převod geometrickým plánem nově odděleného pozemku par. č. 50/2 lesní půda o výměře 2 789 m2 v k. ú. Pernštejn a obci Nedvědice. P Na uvedeném pozemku, po projednání s obcí, zřídila SÚS pro zimní období skládku posypového materiálu a umístila sociální buňku s přípojkou telefonu a el. energie. Skládka je a do budoucna bude nadále pro SÚS potřebná. Jejím využíváním dochází k vyšší efektivnosti a snížení finanční náročnosti při údržbě silnic v této lokalitě. Před převodem bude na obci požadováno, aby pozemek byl vyňat z PUPFL (pozemky určené k plnění funkcí lesa) a byl již převáděn jako ostatní plocha, manipulační plocha. Získání pozemku par. č. 50/2 do vlastnictví je nutné, neboť vlastnický vztah zaručí, že SÚS bude moci s pozemkem podle svých potřeb nakládat.

Pozemky par. č. 957/5 a par. č. 957/6 SÚS nepotřebuje ke své činnosti. Při velké opravě silnice II/387 Nedvědice kolaudované 18. 6. 1987 byla část této silnice na těchto pozemcích opuštěna. K témuž dni bylo hospodářskou smlouvou převedeno právo hospodaření k této části silnice na obec Nedvědice. Pozemky zůstaly podle tehdejších zvyklostí v hospodaření původní organizace. Nabytím pozemků do vlastnictví získá obec sjednocený vlastnický vztah, k pozemkům zastavěným komunikací a ke stavbě komunikace.

Fakticky se jedná o vzájemnou směnu pozemků, která bude řešena dvěma darovacími smlouvami, protože obec i kraj jsou od daně darovací podle zákona č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů, osvobozeny. Pouze v případě, že obec na návrh kraje nepřistoupí z důvodu, že jejich pozemek má větší výměru, bude vzájemný převod řešen směnnou smlouvou s ujednáním o finančním doplatku obci. Finanční výše doplatku bude stanovena podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování pozemků par. č. 957/5 o výměře 538 m2 a par. č. 957/6 o výměře 1 255 m2 v k. ú. Nedvědice pod Pernštejnem a obci Nedvědice, doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování uvedených pozemků obci Nedvědice a schválit přijetí daru pozemku par. č. 50/2 o výměře 2 789 m2 od obce do vlastnictví kraje Vysočina.

S ohledem na ustanovení § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, bude dodatkem zřizovací listiny upraven SÚS Žďár nad Sázavou rozsah majetku svěřovaného do správy. 

Stanoviska:

K převodu pozemků par. č. 957/5 a par. č. 957/6 v k. ú. Nedvědice pod Pernštejnem a obci Nedvědice se dne 27. 5. 2003 kladně vyjádřila SÚS Žďár nad Sázavou. Ve stanovisku k převodu ještě uvádí, že geometrickým plánem nově oddělený pozemek par. č. 50/2, též v uvedeném v k. ú. Pernštejn a obci Nedvědice, je pro činnost SÚS je velice potřebný a navrhuje, aby obcí požadované pozemky, byly směněny právě za tento pozemek. Dne 13. 6. 2003 byl předán zápis z jednání spojeného s místním šetřením konaného dne 6. 6. 2003 v kanceláři obecního úřadu Nedvědice, ze kterého vyplývá, že směna pozemků mezi krajem Vysočina a obcí Nedvědice je reálná.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zahájením jednání s obcí Nedvědice o převodu geometrickým plánem 50-14/97 ze dne 17. 4. 1997 nově odměřeného pozemku par. č. 50/2 lesní půda o výměře 2 789 m2
v k. ú. Pernštejn a obci Nedvědice; 

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Nedvědice pozemky par. č. 957/5 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 538 m2 a par. č. 957/6 ostatní plocha, ostatní plocha o výměře 1 255 m2
v k. ú. Nedvědice pod Pernštejnem a obci Nedvědice a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· darování pozemků par. č. 957/5 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 538 m2 a par. č. 957/6 ostatní plocha, ostatní plocha o výměře 1 255 m2 v k. ú. Nedvědice pod Pernštejnem a obci Nedvědice obci Nedvědice;

· přijetí daru geometrickým plánem č. 50-14/97 ze dne 17. 4. 1997 nově odměřeného pozemku par. č. 50/2 o výměře 2789 m2 v k. ú. Pernštejn a obci Nedvědice do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

