RK-21-2003-15

Návrh změny v akcích technického zhodnocení a vyjmenovaných oprav v sociálních organizacích a rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina pro rok 2003 obsahuje v kapitole Nemovitý majetek, položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích. Rozpis akcí k realizaci je obsahem přílohy č. 21 rozpočtu. Jednou z uvedených akcí je „Domov důchodců Ždírec oprava oken, výměna“. Při zpracovávání projektové dokumentace na výše uvedenou akci bylo konstatováno, že při provádění této akce by bylo vhodné současně provést částečné zateplení fasády domu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje schválit rozšíření rozsahu prací akce „Domov důchodců Ždírec oprava oken, výměna“ na „Domov důchodců Ždírec – oprava oken, výměna, zateplení“. Jedná se fakticky o stejnou akci, pouze se navrhuje její rozšíření. Vzhledem k tomu, že zateplení je technické zhodnocení, bude akce částečně hrazena z běžných výdajů a částečně z kapitálových výdajů, ve stejném finančním objemu. Rozšíření rozsahu prací nemá vliv na celkovou výši výdajů rozpočtu. 

Návrh předpokládá schválení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích dle materiálu RK-21-2003-15, př. 1. Rozpočtové opatření nemá vliv na celkovou výši položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích schváleného rozpočtu kraje, jde pouze o přesun prostředků ve výši 122 tis. Kč z běžné do kapitálové části této položky.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí se změnou akce a provedením rozpočtového opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozšíření rozsahu prací akce „Domov důchodců Ždírec – oprava oken, výměna“ na „Domov důchodců Ždírec – oprava oken, výměna, zateplení“ v příloze č. 21 rozpočtu;

· rozpočtové opatření dle materiálu RK-21-2003-15, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2003
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