RK-21-2003-14

Návrh rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 21/2003 dne 24. 6. 2003

zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V současné době probíhá rekonstrukce ul. Vrchlického v Jihlavě, realizovaná Statutárním městem Jihlava. V souvislosti s touto stavební akcí je nutné komplexně a definitivně řešit přilehlé území v majetku kraje Vysočina, na kterém se nachází odstavné parkoviště, hlavní vstup do objektu nemocnice a příjezd sanitních vozů na příjem pacientů.

Odbor majetkový byl vyzván zástupcem investora, aby tento problém vyřešil. Rada kraje usnesením 390/15/2003/RK souhlasila se zadáním projektového řešení úpravy parkoviště a příjezdu sanitních vozidel k příjmu pacientů u Nemocnice Jihlava, dle materiálu
RK-15-2003-11. Odbor majetkový, ve spolupráci se zástupci Nemocnice Jihlava a autorem projektu rekonstrukce ul. Vrchlického, Ing. Sedlákem, navrhl řešení, zajistil doprojektování zmíněného území a ocenění nutných stavebních úprav zhotovitelskou firmou (COLAS CZ, a. s.), která provádí předmětnou rekonstrukci ulice Vrchlického.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje, na základě zpracované projektové dokumentace a cenové nabídky, provést stavební úpravy v předmětném území. Navrhované projektové řešení zajistí příjezd sanitních vozidel s pacienty k příjmu u interny, oddělí pohyb sanitních vozidel od provozu na parkovišti u nemocnice, zabezpečí optimální napojení parkoviště na ulici Vrchlického a zajistí odvedení dešťových vod ze zpevněných ploch. 

Vzhledem k tomu, že zhotovitelem stavby rekonstrukce ulice Vrchlického je firma COLAS CZ, a. s., není reálné, aby navrhovanou investici kraje Vysočina, bezprostředně navazující na rekonstrukci ulice, realizoval jiný dodavatel. Odbor majetkový proto navrhuje využít ustanovení Čl. 5 odst (3) Pravidel pro zadávání veřejných zakázek schválených radou kraje a navrhnout hejtmanovi kraje udělit souhlas se zadáním veřejné zakázky do 2 mil. Kč a rozhodnout o přímém zadání veřejné zakázky za cenu obvyklou v místě plnění. Stavební práce byly předběžně oceněny na 1 498 tis. Kč.

Návrh dále předpokládá schválení rozpočtového opatření k zajištění finančního krytí akce.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením. Stav položky péče o lidské zdroje a majetek kraje k 1. 6. 2003 byl 24 326 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

hejtmanovi kraje udělit souhlas se zadáním veřejné zakázky do 2 mil. Kč a rozhodnout o přímém zadání veřejné zakázky na zhotovitele stavby „Parkoviště a příjezd sanitních vozidel Nemocnice Jihlava“ za cenu obvyklou v místě plnění a
schvaluje

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (kapitálové výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve zdravotnických organizacích, § 3522 Ostatní nemocnice) o částku 1 498 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) na stavbu „Parkoviště a příjezd sanitních vozidel Nemocnice Jihlava“. 

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: červenec 2003

počet stran: 2
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