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Žádost o podporu investiční a rozvojové aktivity statutárního města Jihlava 

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval: F. Dohnal
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

V loňském roce zastupitelstvo kraje schválilo Fond Vysočiny, který má za úkol postupně iniciovat realizaci projektů měst, obcí a dalších subjektů z Vysočiny, které pomáhají realizovat Program rozvoje kraje. Pro větší  a významnější projekty se ale dá Fond Vysočiny použít pouze jako iniciační podpora pro přípravu vlastních projektů, dokumentace, studií proveditelnosti a podobně. Vlastní realizace takových rozsáhlejších aktivit však leží mimo možnosti Fondu. Pro rok 2003 se na zastupitelstvo kraje obrátila dvě města se žádostí o přímou podporu svých rozvojových aktivit. První žádost projednalo ZK na svém posledním zasedání a rozhodlo o pomoci s rozvojem VŠ ve městě Třebíč. Zároveň stanovilo i základní principy takové podpory. Žádost statutárního města Jihlavy byla předložena k vyjádření sportovní komisi, která vydala své stanovisko po uzávěrce materiálů pro poslední jednání zastupitelstva kraje, proto je návrh předkládán nyní.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K žádostem tohoto typu zaujalo zastupitelstvo kraje systémový přístup. Každá taková pomoc by měla být hodnocena nejprve z hlediska regionálního významu. Pokud tento význam není dominantní, popřípadě schází vůbec, nemá smysl se investiční aktivitou obce či města z hlediska rozvoje kraje zabývat. Touto otázkou se zabývala sportovní komise rady kraje a konstatovala, že hřiště s umělým povrchem – trávou – na Vysočině chybí a přitom jeho existence výrazně zlepší podmínky pro rozvoj sportu v nepříznivých klimatických podmínkách našeho kraje pro celý region. Znamená to také, že podpora by měla být poskytnuta pouze na výstavbu hřiště, nikoli na doprovodné investice typu osvětlení, oplocení a podobně. Druhá zásada, která by měla být naplněna, je podíl vlastních prostředků žadatele. Pokud by tento podíl byl menší než například 50%, potom se jedná spíše o aktivitu kraje, než o aktivitu samotného žadatele. Podle této zásady je navrhována výše podpory kraje. Třetí zásadou by mělo být vytvoření mechanismu, který by zaručil, že vynaložené prostředky kraje budou využity k realizaci projektu. Bylo by nešťastné řešit případné spory mezi krajským úřadem a žadatelem, zda byly prostředky použity skutečně na daný účel, nebo, i když byly správně použity, projekt se nepodařilo realizovat. Tato zásada je uplatněna formou příspěvku po úspěšné realizaci.

Statutární město Jihlava žádá o podporu výstavby fotbalového hřiště s umělým povrchem. Celkové náklady jsou odhadovány na 17 mil. Kč, z toho realizace vlastního hřiště 15 mil. Kč, ostatní náklady souvisí s projekční a inženýrskou činností a s dalšími náklady (oplocení, osvětlení apod.). Dokončení je plánováno na říjen letošního roku.

Stanoviska:

Sportovní komise Rady kraje Vysočina projednala žádost Statutárního města Jihlava na svých zasedáních dne 17. 3. a 14. 4. 2003. Stanovisko komise potvrzuje regionální význam investice a podporuje systémový přístup k podobným aktivitám.

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Vzhledem k výši dotace je vhodné její finanční krytí z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, jejíž aktuální stav je 95 838,1 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

· zastupitelstvu kraje poskytnout dotaci Statutárnímu městu Jihlava na výstavbu fotbalového hřiště s umělým povrchem ve výši 50% skutečných investičních nákladů hrazených z rozpočtu města Jihlava na vybudování tohoto hřiště bez doprovodných investic, maximálně však ve výši 7  mil. Kč. Finanční prostředky budou uvolněny do 15 dnů po zahájení provozu investice, na základě předložených dokladů;

· zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost o částku 7 mil Kč a snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o částku 7 mil. Kč za účelem poskytnutí investiční dotace Statutárnímu městu Jihlava na výstavbu fotbalového hřiště s umělým povrchem.
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