RK-20-2003-42

Souhlas s výpůjčkou movitých věcí Nemocnici Nového Města na Moravě, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, je zapojena do screeningového programu vrozené katarakty v rámci programu Ministerstva zdravotnictví České republiky – Komplexní péče o děti s vrozeným šedým zákalem. V rámci tohoto programu je Fakultní nemocnice v Motole ochotna poskytnout Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci, do užívání formou výpůjčky oftalmoskop Oculus BX, který bude na dětském oddělení používán k měření očních vad u novorozenců. Smlouva o výpůjčce bude uzavírána na dobu určitou od 1. 7. 2003 do 30. 6. 2008. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnosti, že smlouvu o výpůjčce může příspěvková organizace na dobu delší než 1 rok uzavřít jen se souhlasem rady kraje a že jde o věci, které uvedená nemocnice potřebuje ke své činnosti, navrhujeme radě kraje, aby poskytla Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci, souhlas s uzavřením výše popsaných smluv o výpůjčce. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s tím, aby Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, jako vypůjčitel, uzavřela s Fakultní nemocnicí v Motole, IČ 00064203, se sídlem Praha 5 – Motol, v Úvalu 84, jako půjčitelem, smlouvu o výpůjčce oftalmoskopu Oculus BX pro potřeby provádění screeningového programu na dětském oddělení.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 20. 6. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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