RK-20-2003-38

Návrh na odprodej nepotřebného majetku


pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003

zpracovali: O. Brož, I. Uhrová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu s Pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, schválenými usnesením 176/07/2002/ZK a metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, schváleným usnesením 025/02/2003/RK, podal Domov důchodců Humpolec, příspěvková organizace, Máchova 210 (dále jen DD), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Ředitel DD rozhodl dne 23. 4. 2003 o nepotřebnosti hmotného majetku v pořizovací ceně nad 100 000,- Kč. Jedná se o dodávkový automobil FORMAN PRACTIK, typ LX, rok pořízení 1993, pořizovací cena 202 067,- Kč, zůstatková cena 0 Kč. Důvodem vyřazení jsou takové, že vzhledem ke způsobu provozování (cesty pouze po městě – převoz stravy mezi objekty DD), je značně opotřebované a vyžaduje nákladnou opravu tj. GO motoru, opravu řízení, tlumičů, chladicího systému. Karosérie vykazuje korozi. Oprava by byla neekonomická. Vzhledem k množství převáženého materiálu nevyhovuje i prostorově a není využitelné pro převoz obyvatel. Vozidlo bylo delimitováno z majetku bývalé LDN.

Na základě rozhodnutí o přebytečném a neupotřebitelném hmotném majetku, byl tento majetek nabídnut v elektronické podobě na internetových stránkách kraje Vysočina v měsíci dubnu 2003. 

O dodávkový automobil FORMAN PRACTIK, typ LX neprojevila zájem žádná organizace zřízená krajem Vysočina, a proto ředitel Domova důchodců Humpolec navrhl nabídnutí prodeje prostřednictvím autobazaru za cenu obvyklou u vozidel obdobného typu. 

Rozhodnutí o nepotřebnosti majetku a návrh na převod a vyřazení věci jsou pro informaci obsaženy v materiálu RK-20-2003-38, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
S ohledem na nezájem žádné z organizací zřizovaných krajem Vysočina o převod výše uvedeného automobilu navrhujeme radě kraje, aby vyjádřila souhlas s jeho vyřazením jako nepotřebného a s jeho prodejem prostřednictvím autobazaru za cenu obvyklou.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s vyřazením dodávkového automobilu FORMAN PRACTIK, typ LX a s jeho prodejem prostřednictvím autobazaru za cenu obvyklou.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Domov důchodců Humpolec, příspěvková organizace

termín: červen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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