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Studie využitelnosti brownfields v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10.6. 2003

zpracoval(a): M. Kršňáková
předkládá: M. Černý

Popis problému:

V průběhu posledních 15-ti let se na území kraje Vysočina ve stále větší míře setkáváme s výskytem a vznikem tzv. brownfields. 

Brownfields jsou opuštěná, případně chybně využívaná území vztahující se svým původem k období industrializace od počátku 19. století a po konec 80. let 20. století. Jedná se o výrobní areály, objekty bývalých JZD, bývalá zařízení železnice a opuštěné vojenské posádky apod. V mnoha případech jde o území kontaminované a často v různé podobě zatěžující životní prostředí. 

Tento problém se nevyhnul ani kraji Vysočina a v souladu s PRK, kde jsou jedněmi z hlavních linií rozvoje kraje cestovní ruch a podpora MSP, se jeví řešení této problematiky jako správný krok. Velmi často se jedná o území zastavěná, mnohde v přímé vazbě na centrum města či obce. V době, kdy města a obce pracují na přípravě průmyslových zón a ploch pro strategické investory, byla otázka brownfields odsunuta do pozadí. Přitom však brownfieldy mohou poskytnout nové možnosti pro znovuvyužití (bydlení, občanská vybavenost, lehký průmysl – logistika, sport, rekreace, smíšená funkce). Na druhou stranu se ale může ukázat, že je pro obec jediným ekonomicky udržitelným řešením provedení kompletní demolice, sanace brownfields. I toto poznání je však často hybným momentem a může přispět ke zlepšení podmínek v dané lokalitě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor pro regionální rozvoj (ORR) navrhuje vyhlásit výběrové řízení na zpracování studie využitelnosti na vybrané brownfields v kraji Vysočina s návrhem možného dalšího využití areálů brownfields ve vztahu k potřebám obcí a v souladu s rozvojovými programy kraje a specifikům Vysočiny. Studie by mimo jiné obsahovala možnosti a doporučení rekonstrukce či technické sanace a rozvoje ve vztahu např. k cestovnímu ruchu či přípravě ploch pro MSP a dalšímu rozvojovému potenciálu daného území, včetně odhadu nezbytných sanačních opatření na likvidaci starých ekologických zátěží. Studie by měla zohledňovat i možnosti vícezdrojového financování, včetně možností čerpání finančních zdrojů ze strukturálních fondů EU.

ORR, ve spolupráci s regionalisty, provede aktualizaci a doplnění již existující základní databáze objektů brownfields v kraji Vysočina. Tato databáze bude podkladovým materiálem pro zpracování studie využitelnosti na vybrané brownfields. Účelem této studie není řešit analýzu všech zjištěných brownfielsd v kraji Vysočina, ale zaměřit se na vybrané objekty brownfields, které se svými parametry jeví jako nejvhodnější k řešení.

Stanoviska:

Odbor územního plánování a stavebního řádu:

· podporuje záměr zpracování Studie využitelnosti brownfields nejen z hlediska využití pro obce kraje a jejich územní plány, ale i jejich další obecní rozvojové dokumenty.

Odbor životního prostředí:

· podporuje záměr zpracování Studie využitelnosti brownfields.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství (OLVHZ):

· jedná se o časově velmi náročný úkol, pokud by měl být systematicky proveden. Úkol se zcela vymyká nejen kapacitním možnostem odboru, ale především není v jeho kompetenci. Řada objektů není vedena v katastru nemovitostí, někdy o objektech nemusí vědět ani zástupci obce. Tento fakt má za následek, že studie zpracovávaná subjektem, který nemá patřičné znalosti lokálních podmínek by nemusela být úplná a systematická. Jako nejvhodnější řešení se mi jeví doporučení věc odkonzultovat s příslušnými prvoinstančními stavebními úřady 

Vyjádření ORR ke stanovisku OLVHZ:

· nepovažujeme za opodstatněný názor, že Studie využitelnosti brownfields není v kompetenci ORR. Vzhledem k možnostem profinancování případných budoucích rekonstrukcí či sanací brownfielsd ze strukturálních fondů EU, a to v souvislosti s jejich znovuvyužitím, jsme přesvědčeni, že tato problematika je v naší kompetenci. Zdlouhavá komunikace s prvoinstančními stavebními úřady se nám nejeví vhodným postupem, a to i vzhledem ke skutečnosti, že naše spolupráce s obcemi III a jejich regionalisty je na dobré partnerské úrovni. Co se týká otázky zpracovatele studie, je zbytečné předjímat jak se dokáže vypořádat s tímto úkolem neboť se bude, teprve po schválení tohoto záměru, vyhlašovat výběrové řízení na zpracovatele této studie.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem odboru regionálního rozvoje zpracovat „Studii využitelnosti brownfields v kraji Vysočina“ a

ukládá

odboru regionálního rozvoje zajistit vyhlášení výběrového řízení, v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek, na zpracovatele „Studie využitelnosti brownfields v kraji Vysočina“.
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