RK-20-2003-34

Pravidla kraje Vysočina pro přijímání a vyřizování stížností

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003

zpracoval(a): M. Ňachaj
předkládá: M. Ňachaj

Popis problému:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno stanovit pravidla pro přijímání a vyřizování stížností. Z dosavadních zkušeností získaných při vyřizování stížností vyplynula potřeba změnit, doplnit nebo upravit některá ustanovení stávajících pravidel, která byla schválena radou kraje dne 10. 12. 2001.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K zajištění jednotného postupu a kvalitního vyřizování stížností předkladatel navrhuje schválit nová Pravidla kraje Vysočina pro přijímání a vyřizování stížností. Proti stávajícím pravidlům v nich dochází k upřesnění některých pojmů a postupů – např. podací místo, příjemce stížností, nově je doplněno ustanovení o vyřizování stížností na činnost příspěvkových organizací, zřízených krajem Vysočina.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a správní a útvar interního auditu souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

Pravidla kraje Vysočina pro přijímání a vyřizování stížností, schválená dne 10. 12. 2001 usnesením rady kraje 285/31/01/RK a

schvaluje

Pravidla kraje Vysočina pro přijímání a vyřizování stížností, dle materiálu RK-20-2003-34, př. 1.
odpovědnost: odbor kontroly

termín: 10. 6. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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