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Udělení Stipendia Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003

zpracoval: J. Burda, P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:
Dne 22. 4. 2003 projednala rada kraje na svém 14. zasedání návrh na oceňování talentovaných žáků a studentů z kraje Vysočina. Součástí tohoto návrhu byla i možnost udělování Stipendia Vysočiny nejlepším žákům a studentům. Rada kraje usnesením 366/14/2003/RK jmenovala členy nominační komise pro udělení Stipendia Vysočina a schválila účast kraje na udílení ceny Talent Vysočiny, pravidla pro udělování Stipendia Vysočiny a uvolnila z rozpočtu kraje částku 210 000,- Kč na udělení Stipendia Vysočina a jednorázových odměn pro udělování ceny Talent Vysočiny.

Na základě tohoto usnesení byly školy a školská zařízení v kraji Vysočina seznámeny s podmínkami nominace svých žáků a studentů. Uzávěrka nominací byla dne 25. 5. 2003. K tomuto datu obdržela nominační komise celkem 105 nominací do jednotlivých kategorií a oborů (viz. příloha 1 materiálu RK-20-2003-32).

Nominační komise postupovala při posuzování nominací následovně: vyřadila nominaci kolektivů (není v souladu s vyhlášením Talentu Vysočiny), posoudila oborové správné zařazení nominací (přeřadila 4 nominace), poté každý ze 7 členů komise prostudoval všechny nominace a v každém oboru a kategorii (ZŠ a SŠ) sestavil pořadí. Prvních pět míst obodoval od 5 do 1 bodu. Ostatní místa nebyla bodována. Bodové hodnoty jednotlivých nominací byly sečteny, provedl se aritmetický průměr a sestavilo se celkové pořadí. V případě rovnosti bodů u prvních pěti nominovaných v daném oboru a kategorii, rozhodl garant o definitivním pořadí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit navržené žáky a studenty na udělení jednorázových odměn Talent Vysočiny a na udělení Stipendia Vysočiny dle přílohy 2 materiálu RK-20-2003-32. Vzhledem k tomu, že v době přípravy tohoto materiálu ještě seznam navržených na udělení cen nebyl znám a vzhledem k tomu, že příloha obsahuje materiály, které nemohou být předem zveřejněny, bude předložena přímo na jednání rady kraje.

Finanční odměny budou oceněným žákům a studentům odeslány na bezhotovostně na účet rodičů bezprostředně po slavnostním vyhlášení, které proběhne 26. 6. 2003 ve Žďáře nad Sázavou.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

žáky a studenty, dle materiálu RK-20-2003-32, př. 2, na udělení jednorázových odměn Talent Vysočiny a na udělení Stipendia Vysočiny.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 26. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2
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