RK-20-2003–31

Návrh na úpravu investičního plánu příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina za odvětví školství na rok 2003 

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003

zpracovala: H. Moravcová






počet stran: 1

předkládá: Z. Ludvík







počet příloh: 1

Popis problému:

Usnesením 290/11/2003/RK dne 1. 4. 2003 rada kraje schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2003 za odvětví školství, dle materiálu RK-11-2003-05, př. 1a. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. 

Vzhledem k tomu, že některé organizace přehodnocují původní investiční záměry v důsledku nových skutečností, dochází k tomu, že se rozšiřuje jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků investičního fondu nebo celkový objem použití investičního fondu. 

Podle ustanovení čl. II bod 2 písm. j) Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2003 odsouhlasit radou kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu (dále IF) příspěvkových organizací na rok 2003, včetně věcného čerpání prostředků tohoto fondu dle přílohy 1. Udělením souhlasu mají příspěvkové organizace vytvořenu možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.

Odbor školství, mládeže a sportu, oddělení organizace školství, souhlasí s použitím investičního fondu. Všechny požadavky odpovídají potřebám uvedených škol.   

Stanoviska:

odbor majetkový: 

Souhlasí se změnami v použití IF organizací a to SPV Třešť-reko soc. zařízení, SPŠT a SOUT Třebíč-přestavba šaten na učebny.  

Rovněž u SOU služeb Jihlava a Gymnázia Jihlava vyjadřuje majetkový odbor souhlas. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s úpravou použití investičního fondu příspěvkových organizací na rok 2003, dle materiálu
RK-20-2003-31, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelé příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina
termín: červen 2003
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