RK-20-2003-30

Souhlas s pořízením věci smlouvou o nájmu s právem koupě

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003

zpracovala: H. Moravcová






počet stran: 2

předkládá: Z. Ludvík 







počet příloh: 1


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením 176/07/2002/ZK dne 26. 11. 2002 Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina (dále jen „Pravidel“). Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením 025/02/2003/RK dne 14. 1. 2003 byl upraven postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, které jsou realizovány dle „Pravidel“. 

Střední odborné učiliště zemědělské Kamenice nad Lipou, Masarykova 410 (dále SOUz Kamenice nad Lipou), žádá o souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem sortimentu gastro technologie - konvektomatu pro školní kuchyň na dobu určitou 36 měsíců. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Stávající konvektomat FC 1/1 TCAP je využíván devátý rok a pro součastný objem připravované stravy je nedostačující. Přehled připravované stravy ve školní kuchyni viz. příloha 1 materiálu RK-20-2003-30.

SOUz Kamenice nad Lipou (nájemce) předložilo nabídku firmy Švarc a P., spol. s r. o., Antonína Procházky 4a, Brno (pronajímatel), na pronájem nového konvektomatu s příslušenstvím. Jedná se o elektrický konvektomat se systémem okamžitého vývinu páry s digitálním ovládáním, MDP-10E, rozměru 870x900x1110 mm, příkonu 15,6 kW/400V. Příslušenství konvektomatu je následující: teplotní sonda, vnitřní rám na GN, tlaková sprcha s nerezovou dvoumetrovou hadicí, 2 rošty, rozprašovač čistících prostředků, čistící prostředky na konvektomaty. Předpokládaná cena činí 284 440,- Kč včetně DPH. V ceně je dále zahrnuto: podstavec pod konvektomat 10xGN, automatický změkčovač vody, SMKM-20 a odborná montáž a zaškolení obsluhy. 

SOUz Kamenice nad Lipou se rozhodlo na výše popisovaný movitý majetek uzavřít leasingovou smlouvu mezi SOUz Kamenice nad Lipou (leasingový nájemce) a Českou spořitelnou, a. s., Praha 8 - Kobylisy (pronajímatel). Doba trvání leasingové smlouvy se předpokládá 36 měsíců, záloha na celkové splátky bude ve výši 93 259,- Kč (akontace), výše leasingových měsíčních plateb bude 6 762,- Kč včetně DPH. Leasingové měsíční platby zahrnují pojištění živelní a proti odcizení. 

Po skončení nájemního období vlastnictví k předmětu pronájmu přechází na leasingového nájemce kupní smlouvou s konečnou kupní cenou 1 220,- Kč včetně DPH. Předpokládaný termín uzavření leasingové smlouvy je červen 2003. Uzavřením leasingové smlouvy nájemce zaplatí za předmět pronájmu - konvektomatu celkem 341 600,- Kč.

Leasingová smlouva dále řeší všeobecné smluvní podmínky poskytovaného finančního leasingu, otázky neupravené leasingovou smlouvou se řídí platnou právní úpravou, zejména zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů. 

Stravování pro cizí strávníky zajišťuje SOUz Kamenice nad Lipou prostřednictvím doplňkové činnosti, ze které by byly leasingové platby hrazeny.

Odbor školství, mládeže a sportu, oddělení organizace školství, doporučuje uzavření leasingové smlouvy smlouvou o nájmu s právem koupě. Stávající varné zařízení plně nepostačuje pokrýt množství a četnost podávaných porcí. Pronájmem nového zařízení dojde ke zlepšení a rozšíření stravovacích služeb pro stávající strávníky s možností případného dalšího využití pro ostatní školská zařízení v místě a komerční činnost. Modernější technologické zařízení vede v konečné fázi i k úspoře energií. Z hlediska koncepce zůstane prozatím SOUz Kamenice nad Lipou samostatnou školou. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o nájmu s právem koupě mezi Středním odborným učilištěm zemědělským Kamenice nad Lipou a Českou spořitelnou, a. s., Praha, dle materiálu
RK-20-2003-30.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Středního odborného učiliště zemědělského Kamenice nad Lipou

termín: červen 2003 
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