RK-20-2003-21

Pověření odboru školství, mládeže a sportu zajištěním konkurzních řízení na funkce ředitelů (ředitelek) vybraných speciálních škol zřizovaných krajem Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003

zpracovala: M. Vašíčková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ke dni 1. 8. 2003 se vzdává funkce ředitele Speciálních škol, Chotěboř, Hradební 529, pan Josef Krátký, z důvodu odchodu do starobního důchodu.

Dnem 10. 4. 2003 byl jmenován do funkce ředitele Gymnázia V. Makovského, Nové Město na Moravě, PaedDr. Milan Pavlík, bývalý ředitel Speciálních škol, Bystřice nad Pernštejnem, Masarykovo náměstí 60.

Z uvedených důvodů je třeba zajistit konkurzní řízení na funkce ředitelů (ředitelek) výše uvedených škol.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje vyhlášení konkurzního řízení na funkci ředitele (ředitelky) Speciálních škol, Bystřice nad Pernštejnem, Masarykovo náměstí 60, v souladu s požadavky zřizovatele pro účastníky konkurzních řízení na funkce ředitelů škol a školských zařízení kraje Vysočina.

OŠMS navrhuje radě kraje vyhlášení konkurzního řízení na funkci ředitele (ředitelky) Speciálních škol, Chotěboř, Hradební 529, v souladu s požadavky zřizovatele pro účastníky konkurzních řízení na funkce ředitelů škol a školských zařízení kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

odbor školství, mládeže a sportu zajištěním průběhu konkurzních řízení na místa ředitelů (ředitelek) Speciálních škol, Chotěboř, Hradební 529 a Speciálních škol, Bystřice nad Pernštejnem, Masarykovo náměstí 60, v souladu s požadavky zřizovatele pro účastníky konkurzních řízení na funkce ředitelů škol a školských zařízení kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 11. 6. 2003 

počet stran: 1


počet příloh: 0
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