RK-20-2003-19
Úprava schváleného rozpočtu škol a školských zařízení, změna závazných ukazatelů 

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003 



počet stran: 2

zpracoval (a): J. Kafková






počet příloh: 0

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V souladu se schváleným záměrem změn v síti škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina dle usnesení zastupitelstva kraje č. 155/07/2002/ZK dojde od 1. července 2003 ke sloučení Střediska praktického vyučování, Na Kopci 28, Jihlava (dále jen SPV Na Kopci 28, Jihlava) s Integrovanou střední školou stavební a Učilištěm, Žižkova 20, Jihlava (dále jen ISŠS a U, Žižkova 20, Jihlava). SPV Na Kopci 28, Jihlava, zajišťuje praktickou část přípravy učebních a studijních oborů stavebního zaměření.

V souvislosti s výstavbou obchodního areálu TESCO v roce 2002 došlo po dohodě s firmou ICOM reality, a. s. a se souhlasem kraje Vysočina k ukončení praktické výuky učebních oborů truhlář, umělecký truhlář a tesař v budovách a na pozemcích, které byly použity pro výstavbu areálu TESCO. Jako náhradní prostory byly pro výuku zajištěny dílenské prostory v areálu firmy ICOM stavební, a. s., na Brněnské ulici v Jihlavě a mezi SPV Na Kopci 28, Jihlava a uvedenou firmou byla uzavřena řádná nájemní smlouva s ročním nájemným ve výši 92 500,- Kč. Smlouva byla uzavřena na dobu určitou do 30. června 2003.

Pro zajištění praktické výuky výše uvedených oborů v následném období od 1. července 2003 není v současné době jiné alternativy, než uzavřít novou smlouvu mezi ISŠS a U, Žižkova 20, Jihlava a ICOM stavební, a. s. Pronajímatel ICOM stavební, a. s., však ve svém návrhu na novou smlouvu přešel na tržní nájemné s 10 % slevou, takže výše nájemného od
1. července 2003 činí 500 374,- Kč za rok. Toto navýšení nájemného je tak výrazné, že ISŠS a U, Žižkova 20, Jihlava, není schopna takové navýšení pokrýt ze schváleného rozpočtu na rok 2003. Z tohoto důvodu škola žádá o navýšení příspěvku na provoz o 203 932,- Kč. Uvedená částka je rozdílem mezi původně rozpočtovanými finančními prostředky na nájemné a skutečně požadovanou výší nájmu v období od 1. července 2003 do 31. prosince 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit příspěvek na provoz u ISŠS a U, Žižkova 20, Jihlava o celkovou částku 204 tis. Kč. Zvýšení příspěvků na provoz krýt snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. 

Navrhuje se schválit navýšení závazných ukazatelů ISŠS a U, Žižkova 20, Jihlava, o částku 204 tis. Kč. 

Vzhledem k výši nájmu navrhne OŠMS ve spolupráci s OM v nejbližší době alternativní řešení zajištění praktické výuky dřevařských oborů. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 24 326 tis. Kč.

Odboru majetkový:

Rada kraje usnesením 471/17/2003/RK souhlasila se zahájením jednání s restituenty ing. Milanem Hlaváčkem, B. Němcové 489, Zlín a Irenou Skálovou, B. Němcové 651, Uherské Hradiště, domáhajících se vydání nemovitostí ve vlastnictví kraje Vysočina ve správě Střediska praktického vyučování Jihlava, Na Kopci 28, v areálu Pávov, o uzavření smíru schváleného soudem formou finančního vypořádání nebo uzavřením dohody o mimosoudním vyrovnání formou finančního vypořádání za předpokladu, že žaloba bude vzata zpět a řízení zastaveno. V případě kladného výsledku jednání a schválení uzavření smíru schváleného soudem formou finančního vypořádání nebo uzavřením dohody o mimosoudním vyrovnání formou finančního vypořádání se otevře cesta k využití pozemků pro vybudování dílen pro praktické vyučování v areálu Pávov.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3123 – Střední odborná učiliště a učiliště o částku 204 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro ISŠS a U, Žižkova 20, Jihlava, o částku 204 tis. Kč za účelem úhrady nájemného na rok 2003.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červen 2003
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