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Souhlas se stavbou v k. ú. a obci Libice nad Doubravou

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na majetkový odbor se obrátila obec Libice nad Doubravou s žádostí o souhlas s akcí „Chodník v ul. Zámecká a křižovatka silnic III/34716 a III/34717 v Libici“ Touto akcí budou mimo jiné dotčeny pozemky par. č. 959/1 a par. č. 969/1 v k. ú. a obci Libice nad Doubravou. Obec chce na své náklady přestavět uvedenou křižovatku krajských silnic a upravit ji do tvaru kruhového objezdu. Pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, a rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas se stavbou „Chodník v ul. Zámecká a křižovatka silnic III/34716 a III/34717 v Libici“ na pozemcích výše uvedených, za podmínek stanovených Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod a po realizaci akce provést majetkoprávní vypořádání formou darování části pozemků zastavěných chodníkem obci. Přesná výměra pozemku určeného k převodu vyplyne z geometrického plánu. Darování části pozemků 959/1 a par. č. 969/1 v k. ú. a obci Libice nad Doubravou musí být ve smyslu ustanovení § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněno na úřední desce krajského úřadu. K majetkoprávnímu vypořádání malé okružní křižovatky navrhuje odbor majetkový uzavřít s obcí Libice nad Doubravou, jako investorem stavby, smlouvu o budoucí darovací smlouvě, kterou obec po realizaci stavby a jejím zkolaudování daruje kraji Vysočina stavbu křižovatky.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou „Chodník v ul. Zámecká a křižovatka silnic III/34716 a III/34717 v Libici“ na pozemcích par. č. 959/1 a 969/1 v k. ú. a obci Libice nad Doubravou;

schvaluje 

zveřejnění záměru darovat část pozemků par. č. 959/1 a 969/1 v k. ú. a obci Libice nad Doubravou zastavěných chodníkem obci Libice nad Doubravou a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit darování částí pozemků par. č. 959/1 a 969/1 v k. ú. a obci Libice nad Doubravou zastavěných chodníkem obci Libice nad Doubravou;

· chválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi obcí Libice nad Doubravou a krajem Vysočina, kterou obec daruje kraji stavbu křižovatky silnic III/34716 a III/34717 v k. ú. a obci Libice nad Doubravou.

odpovědnost: odbor majetkový
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