RK-20-2003-13

Nájemní smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina na dobu delší než 1 rok

pro: jednání rady kraje č. 20/2003 dne 10. 6. 2003

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 176/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002 „Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. III, bodu 2 oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok. Dle metodického pokynu návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku předkládá radě kraje odbor majetkový. 

O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované krajem Vysočina:

Krajská knihovna Vysočiny Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 87

- nájem nebytového prostoru 250 m2 v prvním poschodí objektu bývalého podniku PLEAS 2 na ul. Beckovského 2045 v Havlíčkově Brodě od fy Koreček, s. r. o., Praha. Účelem nájmu je zajištění vhodných prostor s dostatečnou nosností 500 kg/m2 pro uskladnění knih a tiskovin na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 6 měsíců. Roční nájemné představuje 180 862,- Kč tj. 680,- Kč/m2, dále služby spojené s úhradou dodávek tepla, elektrické energie, vodné a stočné, úklidem společných prostor. Návrhu na pronájem 250 m2 nebytových prostor bývalého podniku PLEAS 2 předcházelo poptávkové řízení, ve kterém byly osloveny organizace zřizované krajem Vysočina se sídlem v Havlíčkově Brodě, město Havlíčkův Brod, realitní kanceláře v Havlíčkově Brodě. Uzavřením nájemní smlouvy nedojde ke zvýšení finančních nároků krajské knihovny vůči rozpočtu zřizovatele kraje Vysočina. 

Zdravotnická záchranná služba, Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, Žďárská 607 

- nájem nebytového prostoru 96 m2 (garáž – 1 stání, 2 kanceláře a sklad) v domě čp. 2231 ul. Jamská ve Žďáře nad Sázavou od Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina, Jihlava. Účelem nájmu je zajištění přednemocniční neodkladné péče týmem rychlé zdravotnické pomoci. Roční nájemné představuje 48 tis. Kč, služby spojené s užíváním (elektrická energie, náklady na teplo, vodné, stočné) 35 tis. Kč. Nájem navržen na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou.  

Zvláštní škola internátní a pomocná Třebíč, ul. 9. května č. 3/53

- nájem pozemku parcely č. 882 o výměře 1751 m2 v katastrálním území Třebíč od Pozemkového fondu ČR Praha pro účely provozního zázemí školy (rekreace dětí, pěstování zeleniny, ovocných stromů a keřů). Roční nájemné představuje 100,- Kč. Převod pozemku parcely č. 882 do vlastnictví kraje Vysočina schválila rada kraje usnesením 229/16/2002/RK. 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Studentská 1, Žďár nad Sázavou

- pronájem nebytového prostoru v budově školy o výměře 7 m2 ve prospěch Českého Telecomu, a. s., Olšanská 55/5, Praha 3, za účelem umístění síťového rozvodu SR1. Roční nájemné představuje 4 900,- Kč. Pronájem navržen na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou.

Domov mládeže, Friedova 1464, Pelhřimov

- pronájem kanceláře o výměře 19,67 m2 v přízemí Domova mládeže, Friedova 1464, Pelhřimov, nájemce nebytového prostoru pan Lubomír David, Táborská 1791, Pelhřimov. Užívání nebytových prostor je navrženo za účelem poskytování obchodních služeb (školní potřeby, učebnice, drogistické zboží) na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou nebo dohodou. Roční nájemné představuje 18 tis. Kč.

- pronájem 2 kanceláří o celkové výměře 39,33 m2 v přízemí Domova mládeže, Friedova 1464, Pelhřimov, nájemce nebytového prostoru paní Jitka Brychtová, Boženy Němcové1936, Pelhřimov. Užívání nebytových prostor je navrženo za účelem poskytování účetních služeb pro školské organizace na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou nebo dohodou. Roční nájemné představuje 36 tis. Kč.

Střední průmyslová škola textilní Jihlava-Helenín, Hálkova 42

- pronájem (směna) bytu mezi nájemcem Stanislav Klika, byt 2+1 Hálkova 42, Jihlava-Helenín a nájemcem Petr Klika, byt 3+1 Hálkova 42, Jihlava-Helenín. Návrh na směnu bytů uplatnili nájemníci těchto bytů u ředitele Střední průmyslové školy textilní Jihlava-Helenín s odůvodněním počtu osob jednotlivých bytů, byt 2+1 užívají 3 osoby a byt 3+1 2 osoby. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a „Pravidel o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce na dobu delší než jednoho roku. Vzhledem ke zdůvodněné potřebě příspěvkových organizací návrh usnesení předpokládá vyslovení souhlasu s uzavřením smluv.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemních smluv na užívání nemovitého majetku, které uzavírají příspěvkové organizace kraje Vysočina, dle materiálu RK-20-2003-13.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2003

počet stran: 2
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