ZK-03-2003-79, př. 1

počet stran: 5


FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

ROZVOJ MIKROREGIONŮ

Grantový program na podporu projektů venkovských mikroregionů

2)  Celkový objem finančních prostředků:
5.000.000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl 1: Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky

Dílčí cíl 1.3: Ekonomická  stabilizace venkova s důrazem na integraci ekonomických aktivit a polyfunkčního využívání krajiny

Opatření 1.3.6: Obnova a rozvoj venkovských sídel

4) Cíl programu:

Cílem grantového program je podpora obcí v realizaci společných projektů s určitým jednotícím tématem, a to vzhledem k tomu, že tento postup bude klíčem k úspěchu při budoucím čerpání fondů EU. V poměru ke složitým procedurám a vysokým nákladům na zpracování projektů bude značně neefektivní jít cestou malých projektů jednotlivých obcí.

Dalším záměrem programu je vytvoření organizačních a ekonomických podmínek k podnícení a podpoře obyvatel venkova a samospráv venkovských obcí (svazků obcí), aby se vlastními silami snažili o harmonický rozvoj zdravého životního prostředí a o udržování přírodních a kulturních hodnot venkovské krajiny. 

Program má napomoci posílení partnerství v rámci obcí a mikroregionů.

5) Popis a rozsah programu:

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit realizaci strategií sociálně ekonomického rozvoje a integrovaných projektů venkovských mikroregionů zaměřených na socioekonomický rozvoj, propojujících obnovu občanské vybavenosti a technické infrastruktury s aktivní politikou zaměstnanosti, podporou malého a středního zemědělského i nezemědělského podnikání, cestovního ruchu a s péčí o krajinu a kulturní hodnoty v území.

Grantový program je zaměřen na obnovu a hledání regionální identity, osvěty, vzdělávání a partnerství v oblasti obnovy vesnic a rozvoje venkova. 

Základní podmínkou programu je prokazatelné zapojení alespoň tří obcí do předloženého projektu, a to jak ve fázi realizace projektu, tak i ve fázi konečného využití přínosů projektu. 

6) Příjemci podpory:

· svazky obcí založené podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích
· města a obce

7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina 

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· V rámci programu mohou být financovány jen prokazatelné náklady, které jsou přímo spojené s realizací projektu

· Financovány nemohou být: mzdové a cestovní náklady pracovníků žadatele, pohoštění, kancelářské vybavení, projektová příprava
9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) připravenost a realizovatelnost projektu

d) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

e) reálný a průhledný rozpočet nákladů

f) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:
a) způsob zapojení obcí do projektu (finančním podílem, vlastní prací obecního úřadu, prací občanů, zapojení místního podnikatelského potenciálu apod.)

b) míra finanční spoluúčasti příjemce podpory
c) kvalita a proveditelnost předloženého projektu
d) přínos projektu pro rozvoj oblasti, v níž je lokalizován (např. soulad projektu s příslušným strategickým dokumentem obce či svazku obcí)
10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt je 50.000,- Kč, maximální výše příspěvku je 500.000,-  Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu na všechny žádosti pouze ve výši maximálního příspěvku.

11) Minimální podíl příjemce podpory:
50 % celkových nákladů projektu

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory a ukončen nejpozději do     12 měsíců od podpisu smlouvy o poskytnutí podpory

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků. 

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. Výjimkou je státní Program obnovy venkova, u kterého je souběh dotací nepřípustný. Souběh podpory několika grantových programů Fondu Vysočiny na realizaci jednoho projektu není možný.

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři.

Povinné přílohy žádosti:

1. Stručná charakteristika území dotčeného projektem (max. rozsah 2 strany A4)

2. Podrobný popis projektu a plánovaných aktivit, včetně uvedení konkrétního zapojení všech zúčastněných obcí (partnerů) do projektu a uvedení dopadů na rozvoj dotčeného území

3. Prohlášení žadatele, že projekt je v souladu se strategickým dokumentem sociálně ekonomického rozvoje (např. strategií rozvoje mikroregionu), pokud takový dokument existuje (vč. uvedení typu a názvu dokumentace, roku zpracování a názvu zpracovatele) 

4. Stanovisko příslušného stavebního úřadu, pokud je na základě prací třeba (stavební povolení, sdělení k ohlášení stavebních prací) – možno dodat dodatečně, nejpozději však do data podpisu smlouvy o poskytnutí podpory

5. Doklad o vlastnictví nebo spoluvlastnictví pozemků či objektů, kterých se akce týká (výpis z katastru nemovitostí, čestné prohlášení) popř. doklad o řešení vlastnických vztahů (smlouva o trvalém užívání, smlouva o dlouhodobém pronájmu, souhlas vlastníka popř. spoluvlastníka)
6. a) v případě že je žadatelem svazek obcí, je třeba předložit doklad o právní subjektivitě žadatele (zřizovací listina, statut sdružení apod.) – stačí kopie
b) v případě, že je žadatelem jedna obec, je nutné doložit prohlášení dalších zúčastněných obcí o podílu na projektu 
Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor regionálního rozvoje, oddělení strategického plánování,  Žižkova 16,  587 33 Jihlava. 

Na stejné webové stránce najdete Statut Fondu Vysočiny a Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny, kde se dočtete kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh (originál + kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 31. 7. 2003 (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „Rozvoj mikroregionů“, Neotvírat!

15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor regionálního rozvoje, Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 16, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat - odbor regionálního rozvoje, oddělení strategického plánování, Mgr. Dušan Vichr, tel.: 564 602 541, e-mail: vichr.d@kr-vysocina.cz , Luděk Hrůza tel.: 564 602 543, e-mail: hruza.l@kr-vysocina.cz 

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 15. 9. 2003. 

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.
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