ZK-03-2003-69

Žádost o dotaci z prostředků kraje, státu, případně jiných zdrojů na výstavbu požární stanice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): P. Maslák
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Dopisem ze dne 1. 4. 2003 Obec Havlíčkova Borová žádá o poskytnutí dotace na výstavbu požární zbrojnice. Obec Havlíčkova Borová je zřizovatelem JPO III, která je zapojena do plošného pokrytí kraje Vysočina v oblasti požární ochrany. Požární zbrojnice je umístěna v budově, která je rovněž bytovým domem. V závěru loňského roku obec zahájila jednání o vyhotovení žádosti o dotaci z programu SAPARD. V letošním roce končí platnost územního rozhodnutí, které obec získala. Nově zvolené zastupitelstvo obce rozhodlo, že stavbu v roce 2003 zahájí a uvolnilo tak z rozpočtu obce částku ve výši 1 mil Kč. Nově zpracovaný rozpočet na hrubou stavbu dosahuje však částku trojnásobnou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V současné době kraj přispívá na činnost jednotek SDH obcí kraje Vysočina ze svého rozpočtu částkou 5 300 000,- Kč na rozvoj akceschopnosti jednotek II, III. V s CAS a na soutěže SDH obcí. Dále je prostřednictvím rozpočtu kraje poskytována státní účelová dotace ve výši 3 200 000,- Kč na výjezd mimo katastrální území obce a odbornou přípravu. Nedoporučuji poskytovat obcím na rozvoj akceschopnosti jednotek Sboru dobrovolných hasičů další příspěvky na jiné účely než jsou vymezeny schválenými pravidly.

Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina uvedenou žádost projednala na svém zasedání č. 3/2003 dne 6. 5. 2003. Bezpečnostní komise doporučuje radě kraje neschválit žádost o poskytnutí dotace.

Rada kraje uvedenou žádost projednala a usnesením 457/17/2003/RK doporučuje zastupitelstvu kraje zamítnout žádost Obce Havlíčkova Borová o příspěvek na výstavbu požární zbrojnice.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá

žádost Obce Havlíčkova Borová o příspěvek na výstavbu požární zbrojnice.

odpovědnost: P. Maslák, předseda bezpečnostní komise

termín: 17. 6. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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