ZK-03-2003-65


Návrh na poskytnutí dotací vlastníkům na podporu obnovy kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracovali: J. Panáčková, H. Kubíček
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče zmapoval za účasti pracovníků úřadů s rozšířenou působností technický stav nemovitých kulturních památek v kraji Vysočina, které jsou v současné době poškozeny do té míry, že hrozí zánik jejich památkových hodnot vlivem pronikání vlhkosti nebo v důsledku statických poruch. Jedná se zejména o objekty v malých obcích. Z průzkumu vyplynulo, že ve špatném stavu jsou zejména střešní pláště a krovové konstrukce objektů, u některých staveb se projevují značné statické poruchy, jejichž opravy jsou velmi nákladné. Na základě konzultací s radními kraje Vysočina byla navržena pravidla pro poskytnutí finanční dotace: Kraj Vysočina poskytne finanční dotaci na obnovu a zachování kulturních památek ve špatném technickém stavu nezpůsobenému stávajícími vlastníky objektů až do výše 300 tis. Kč při maximálním 50 % podílu na celkové ceně obnovy pro rok 2003 za předpokladu podpory akce obnovy samosprávou příslušné obce, na jejímž katastrálním území se kulturní památka nachází. Za adekvátní výši podpory ze strany obce je považováno poskytnutí finančního příspěvku ve výši 25 % z celkové ceny obnovy kulturní památky v příslušném roce či prokázání výdajů obce investovaných do obnovy kulturních památek ve výši 5 % z běžných daňových příjmů obce v daném kalendářním roce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky určené na dotace vlastníkům na podporu obnovy kulturních památek byly předběžně zahrnuty do komentáře k rozpočtu kraje Vysočina na rok 2003 v částce
5 000 tis. Kč. Odbor kultury a památkové péče tedy navrhuje zastupitelstvu kraje zvýšit schválený rozpočet kapitoly Kultura § 3322 Obnova a zachování kulturních památek na rok 2003 o částku 2 893 285,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje a schválit poskytnutí dotací vlastníkům na podporu obnovy kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje je 95 838,1 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· zvýšení schváleného rozpočtu kapitoly Kultura Orj. 4000, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek na rok 2003 o částku 2 893 285,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje;
· poskytnutí dotací vlastníkům na podporu obnovy kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina dle materiálu ZK-03-2003-65, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor

termín: červen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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