ZK-03-2003-63

Návrh zadání Územního plánu velkého územního celku kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): P. Průža, L. Ryšavá
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo dne 26. 11. 2002 pořízení Územního plánu velkého územního celku kraje Vysočina (dále jen ÚP VÚC). 

První projednávanou etapou je návrh zadání ÚP VÚC, který zpracoval odbor územního plánování a stavebního řádu. Návrh zadání byl veřejně projednán ve smyslu ust. § 20 stavebního zákona. Jednotlivě byly s návrhem zadání seznámeny všechny obce kraje Vysočina, všechny obce sousedící s krajem Vysočina, krajské úřady sousedních krajů a další významné instituce a organizace. Uplatněná stanoviska a podněty dotčených orgánů státní správy, obcí, občanů, sdružení i organizací byly vyhodnoceny, oprávněné připomínky byly do návrhu zadání zapracovány a se všemi dotčenými orgány státní správy byl přepracovaný text návrhu zadání dohodnut. Lze konstatovat, že v rámci obdržených stanovisek nebyly uplatněny žádné zásadní připomínky nebo podněty, kterým nebylo vyhověno. Návrh zadání ÚP VÚC byl kladně projednán s nadřízeným orgánem územního plánování MMR ČR, čímž byla splněna zákonná podmínka pro předložení návrhu zadání ke schválení zastupitelstvem kraje. Se zastupiteli byl návrh zadání prodiskutován na semináři dne 2. 6. 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor územního plánování a stavebního řádu předkládá zastupitelstvu kraje návrh zadání Územního plánu velkého územního celku kraje Vysočina ke schválení ve smyslu ust. § 20, odst. 7 stavebního zákona č. 50/1976 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Předmětem zadání je navržení hlavních cílů a požadavků na vypracování ÚP VÚC. Na základě schváleného zadání zajistí odbor ÚPaSŘ výběr projektanta ÚP VÚC a zpracování konceptu řešení územního plánu velkého územního celku, který bude veřejně projednán a opět předložen zastupitelstvu kraje ke schválení.

Stanoviska:

Návrh zadání byl kladně projednán ve Výboru pro regionální rozvoj dne 30. 5. 2003.

Rada kraje usnesením 548/19/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit návrh zadání Územního plánu velkého územního celku kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
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