ZK-03-2003-61

Aktualizace programu rozvoje kraje Vysočina – Zpráva o socioekonomickém vývoji v kraji Vysočina 2003 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval: D. Vichr
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 023/01/2003/ZK ze dne 18. 2. 2003 byla schválena aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina. Dle schválených fází aktualizace bylo v termínu do
31. 5. 2003 rozhodnuto o zpracování meziroční zprávy o vývoji kraje Vysočina. Jako zpracovatel byla vybrána firma GaREP, spol. s r. o.

Tuto meziroční zprávu o vývoji kraje Vysočina nyní odbor regionálního rozvoje předkládá zastupitelstvu kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Cílem této studie bylo popsat a zhodnotit hlavní vývojové tendence v sociální a ekonomické sféře na území Kraje Vysočina od poslední aktualizace Programu rozvoje Kraje Vysočina. Socioekonomické indikátory charakterizující kraj v kapitole I. Profil schváleného Programu rozvoje Kraje (PRK) Vysočina byly považovány za základ, vůči němuž jsou porovnávány aktuální dostupné informace. V některých případech bylo účelné doplnit studii také o starší data, aby bylo možné hodnotit vývoj v delším časovém úseku než je doba cca 15 měsíců, které uplynuly od aktualizace PRK Vysočina v lednu 2002. 

Předložená studie je první zprávou o socioekonomickém vývoji v kraji Vysočina, navazující na PRK Vysočina. V příštích letech se předpokládá pravidelné předkládání těchto "meziročních zpráv", mapujících vývoj v kraji a sloužících jako podklad pro politická rozhodnutí o usměrnění tohoto vývoje (regionální politika kraje).

Jako první studie svého druhu Zpráva o socioekonomickém vývoji v Kraji Vysočina do jisté míry určuje rozsah a strukturu sledovaných informací i volbu použitých indikátorů pro následující studie. Zatímco rozsah sledovaných témat je předurčen existující analytickou částí PRK Vysočina (kapitola I. Profil), volba použitých indikátorů je nutně omezena dostupnými datovými zdroji. Zdroji dat jsou v naprosté většině případů registry, resp. průběžná evidence sledovaných jevů, zatímco censy či výběrová šetření, která často poskytují přesnější, podrobnější či rozsáhlejší soubor informací, nejsou pro svoji povahu pro sledování krátkodobého vývoje vhodnými prameny.

Struktura studie koresponduje se strukturou PRK, aby byla zajištěna návaznost obou dokumentů. Kapitola 1.9 Životní prostředí v PRK se zabývá především popisem přírodního prostředí kraje (reliéf, geomorfologické členění, průměrný průtok řek, výšková zonalita apod.) a neobsahuje tak žádné kvantitativní informace, které by bylo možné aktualizovat. Proto jí není v této studii věnována pozornost. (Zmapování stavu životního prostředí a jeho vývoje, včetně znečištění, ochrany přírody apod., by vyžadovalo samostatnou analýzu.)

Stanoviska:

Stanovisko Výboru regionálního rozvoje:

USNESENÍ/16/03/2003/VRR

Výbor regionálního rozvoje Zastupitelstva kraje Vysočina

bere na vědomí

"meziroční zprávu" o situaci kraje Vysočina v datech.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

Zprávu o socioekonomickém vývoji v kraji Vysočina 2003, dle materiálu ZK-03-2003-61, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 17. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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