ZK-03-2003-56
Návrh změny zřizovacích listin v rámci jejich sjednocení

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): Z. Ludvík
počet stran: 2
předkládá: A. Štěrbová
počet příloh: 1

Popis problému:
V rámci sjednocení formy zřizovacích listin připravil odbor školství, mládeže a sportu souhrn administrativních změn, které jsou blíže popsány v příloze 1. 

1. 
V úvodním odstavci zřizovacích listin dochází ke sjednocení textu všech zřizovacích listin a to nejen OŠMS, ale i ostatních odborů vydávajících zřizovací listiny, k upřesnění § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, a § 16 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, s uvedením příslušného písm. tohoto paragrafu (body 1. – 12.).

2. 
V Čl. 1 zřizovacích listin se mění jeho název, zkratka IČO a vypouští se text „Zastoupený hejtmanem: Františkem Dohnalem“. Vzhledem k tomu, že došlo ke změně sídla zřizovatele je třeba zanést ji do zřizovací listiny. Nakonec se přidává text: „(dále jen „zřizovatel“)“ (bod 13.).

3. 
V Čl. 2 zřizovacích listin se mění jeho název a zkratka IČO, nakonec se přidává text: „(dále jen „organizace“)“ (bod 14.).

4. 
V Čl. 3 zřizovacích listin se mění číslování bodů. Vypouští se slovo „příspěvkové“ (bod 15.).

5. 
V Čl. 4 zřizovacích listin se mění jeho název a vypouští se číslování (bod 16.).

6. 
V Čl. 5 zřizovacích listin se mění jeho název, vypouští se číslování a slovo „příspěvková“. Text: „§ 12 odst. 5 písm. k)“ se nahrazuje textem: „§ 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích“ (bod 17.).

7. 
V Čl. 6 zřizovacích listin se mění jeho název, vypouští se číslování a slovo „příspěvkové“ (bod 18.).

8. 
V Čl. 7 zřizovacích listin se mění jeho název, vypouští se číslování a slova „příspěvkové“ a „příspěvkových“ (bod 19.).

9. 
V Čl. 8 zřizovacích listin se mění jeho název a vypouští se číslování (bod 20).

10. V Čl. 9 zřizovacích listin se mění jeho název, číslování a přidávají se dva nové body (body 21. – 23.). Bod IX. Závěrečná ustanovení, bod 5. je vypracován ve dvou variantách z důvodu jiného data projednání Zastupitelstva kraje Vysočina a jiného čísla usnesení (body 23. a 24.).

11.
V Příloze č. 1 zřizovacích listin dochází k upřesnění odstavce týkajícího se vymezení majetku (bod 25.). V závislosti na předání majetku je odstavec uveden v několika variantách, které se liší v čj. Rozhodnutí MŠMT ČR nebo Ministerstva zemědělství ČR a v datu předání majetku z vlastnictví ČR do vlastnictví kraje (body 25. – 30.). Věta: „Seznam budov, pozemků a trvalých porostů je uveden v tabulce 1.“ je nahrazena novými větami, které jsou v příloze uvedeny v několika variantách v závislosti na datu předání majetku z vlastnictví ČR do vlastnictví kraje (body 31. – 33.). Pokud organizace nemá majetek, pak se věta: „Seznam budov, pozemků a trvalých porostů je uveden v tabulce 1.“ vypouští a vypouští se i příloha č. 1 tabulka č. 1 zřizovacích listin (bod 34.).

12.
V Příloze č. 1 tabulce č. 1 zřizovacích listin je odstavec týkající se vymezení majetku zkrácen na text: „Výčet nemovitých věcí, které se zapisují do katastru nemovitostí:“ a je uveden v několika variantách v závislosti na čj. Rozhodnutí MŠMT nebo Ministerstva zemědělství ČR a datu předání majetku (body 35. – 40.). Z tabulky č. 1 přílohy č. 1 zřizovacích listin se vypouští dva sloupce (body 41. a 42.), dva se přejmenovaly (body 43. a 44.) a v prvním sloupci se v jeho názvu doplnila čárka (bod 45.).

13.
V Příloze č. 2 zřizovacích listin dochází k upřesnění odstavce týkajícího se vymezení majetku (bod 47.). V závislosti na datu předání majetku je tento odstavec uveden v několika variantách, které se liší v čj. Rozhodnutí MŠMT ČR nebo Ministerstva zemědělství ČR a v datu předání majetku z vlastnictví ČR do vlastnictví kraje
(body 47. – 51.).

14.
V Příloze č. 2 zřizovacích listin se za bod B. doplňuje nový bod C., který je uveden v několika variantách v závislosti na datu předání majetku z vlastnictví ČR do vlastnictví kraje (body 52., 54. a 56.). Pokud je v Příloze č. 2 bodu B. Movité věci uveden i bod 4., pak za bod B. se doplňuje bod C., který je uveden v několika variantách v závislosti na datu přechodu majetku z vlastnictví ČR do vlastnictví kraje, a kde se na konci odstavce za body 1, 2 doplňuje text „ 3 a 4“ (body 53., 55. a 57.).

15.
V Příloze č. 3 zřizovacích listin dochází k upřesnění odstavce (bod 58.) a věta: „Rozsah výše uvedené činnosti je stanoven v objemu volné nevyužité kapacity organizace tak, aby neohrozil plnění úkolů zajišťovaných v rámci hlavní činnosti.“ se vypouští a je nahrazena větou novou (bod 59.).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá návrh změn zřizovacích listin příspěvkových organizací. Změny budou zahrnuty do původních zřizovacích listin tím způsobem, že OŠMS vydá jejich úplné znění. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

změny zřizovacích listin, dle materiálu ZK-03-2003-56, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 15 dnů od schválení zastupitelstvem vydat úplné znění zřizovacích listin
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