ZK-03-2003-50

Ukončení činnosti Střediska služby škole Třebíč

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): Z. Ludvík, K. Ubr
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 155/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002 schválilo záměr ukončit dnem 1. 7. 2003 činnost příspěvkové organizace kraje s názvem Středisko služby škole Třebíč.

Navrhuje se ukončení činnosti výše uvedené organizace zrušením příspěvkové organizace dnem 1. 7. 2003. Příspěvková organizace Středisko služby škole Třebíč bude následně vyřazena ze sítě škol, předškolních a školských zařízení a její činnost bude zajišťovat soukromý subjekt.

Dle ustanovení § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dochází ke zrušení příspěvkové organizace dnem určeným zřizovatelem v rozhodnutí. Rozhodne-li zřizovatel o zrušení organizace, přecházejí dnem uvedeným v jeho rozhodnutí o zrušení její práva a závazky na zřizovatele.

Dle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina byl movitý majetek zrušované organizace uveřejněn v databázi nepotřebného majetku. O tento majetek neprojevil zájem zřizovatel ani jiná organizace zřizovaná krajem Vysočina. Zájem o jeho odkoupení má soukromý subjekt, který bude pro školy zajišťovat činnosti zrušované organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 materiálu ZK-03-2003-50 se předkládá rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Středisko služby škole Třebíč.

O dalším využití majetku rozhodne zřizovatel.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Středisko služby škole Třebíč, dle materiálu
ZK-03-2003-50, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín:  do 10 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat rozhodnutí zrušované organizaci

počet stran: 1


počet příloh: 1
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