ZK-03-2003-48


Financování „Preventivních programů realizovaných školami a školskými zařízeními na rok 2003“ vyhlášených MŠMT

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne17. 6. 2003

zpracoval(a): P. Horký
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Na základě metodických pokynů a vyhlášení Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy ohledně naplňování cílů dokumentu Strategie prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže v působnosti resortu MŠMT na období 2001 - 2004, vyhlásilo MŠMT Programy na podporu aktivit v oblasti prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže: Preventivní programy realizované školami a školskými zařízeními na rok 2003. Jde o projekty zaměřené na zdravý životní styl a prevenci na školách a školských zařízeních, které by měly kontinuálně zkvalitňovat obsah a realizaci Minimálních preventivních programů ve školách a školských zařízeních.

Finanční dotace MŠMT má v tomto směru iniciovat a umožnit zahájení nebo rozvinutí prioritních preventivních projektů na školách a ve školských zařízeních kraje Vysočina.

Kraji Vysočina byla po poradě vedení MŠMT 8. 2. 2003 přidělena na tento rok státní dotace ve výši 792 000 Kč, což činí ve srovnání s loňským rokem nárůst o 336 000 Kč. Finanční prostředky jsou účelově vázány na realizaci Preventivních programů realizovaných školami a školskými zařízeními kraje Vysočina. Finanční prostředky byly poukázány v souladu s platebním kalendářem na základě Rozhodnutí o přidělení státní dotace č. DK 010/03-24. 

Výběrová komise pracovala ve 13-ti členném složení. Třemi členy byl zastoupen Krajský úřad kraje Vysočina a po dvou členech byly zastoupeny okresy kraje (okresní metodik prevence a okresní protidrogový koordinátor).

V rámci dotačního řízení výběrová komise obdržela celkem 70 projektů. Komise se rozhodla podpořit 56 podaných projektů na základě ustanovených priorit a kritérií, v souladu s metodickým pokynem MŠMT. Poskytnuté finanční prostředky byly rozděleny v plné výši. Touto částkou se tak podařilo pokrýt plných 75 % požadovaných financí na realizaci projektů.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje je navrhováno schválit:

dotaci obcím, které jsou zřizovateli škol, na jejichž projekty „Preventivní programy 2003“ bude poskytnuta účelově vázaná dotace z MŠMT v celkové výši 312 000 Kč dle přílohy 1.

Stanoviska:

Rada kraje na jednání č. 19/2003 dne 3. 6. 2003 doporučila zastupitelstvu kraje schválit dotaci obcím, které jsou zřizovateli škol, účelově vázanou dotaci z MŠMT v celkové výši
312 000 Kč. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dotaci obcím, které jsou zřizovateli škol, na jejichž projekty „Preventivní programy 2003“ bude poskytnuta účelově vázaná dotace z MŠMT v celkové výši 312 000 Kč, dle materiálu ZK-03-2003-48, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, oddělení mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červen 2003

počet stran:  2


počet příloh: 1
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