ZK-03-2003-32


Darování pozemku v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila obec Třebenice s žádostí o bezúplatný převod pozemku
par. č. 535/8 – ostatní plocha, silnice o výměře 168 m2 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice. Tento pozemek vznikl dle geometrického plánu č. 200-147/2002 oddělením z pozemku par. č. 610 a pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci par. č. 535. Katastrálním úřadem v Třebíči jsou oba pozemky vedeny na listu vlastnictví č. 122 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč.

Pozemek par. č. 535/8 se nachází pod nově vybudovaným sjezdem ze silnice II/351 k fotbalovému hřišti, který nechala na své náklady vybudovat obec Třebenice. Kolaudace sjezdu proběhla v roce 2002.

Rada kraje svým usnesením 264/10/2003/RK ze dne 27. 3. 2003 schválila zveřejnění záměru darovat výše uvedený pozemek obci Třebenice a zároveň doporučila zastupitelstvu kraje schválit jeho darování obci. Záměr darování byl zveřejněn na úřední desce kraje Vysočina ve dnech 2. 4. 2003 až 5. 5. 2003. Obci byl zaslán návrh darovací smlouvy a ta se zněním návrhu vyjádřila souhlas.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s obcí Třebenice darovací smlouvu na pozemek
par. č. 535/8 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice. Cena pozemků byla stanovena dle účetní hodnoty vedené na SÚS Třebíč ve výši 3 459,- Kč. Sjezd ze silnice je součástí místní komunikace a darováním pozemku obci dojde ke sjednocení vlastnictví pozemku a stavby na něm.

Návrh předpokládá schválení darování pozemku obci. Dále návrh předpokládá schválení dodatku zřizovací listiny Správy a údržby Třebíč, kterým se předmětný pozemek vyjme ze správy organizace.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 264/10/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 535/8 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice do vlastnictví obce Třebenice.
Kladné stanovisko SÚS Třebíč k darování pozemku.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním pozemku.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· darování pozemku par. č. 535/8 – ostatní plocha, silnice o výměře 168 m2 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice obci Třebenice;
· dodatek č. 16 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč, dle materiálu
ZK-03-2003-32, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1

