ZK-03-2003-29


Správa chaty a pozemků v k. ú. Koníkov a obci Věcov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod se obrátila na odbor majetkový s žádostí o prodej rekreačního zařízení v k. ú. Koníkov a obci Věcov na okrese Žďár nad Sázavou. Dle údajů z katastru nemovitostí se jedná o objekt bydlení Koníkov č. p. 11 postavený na pozemku par. č. st. 22/2 a pozemky par. č. st. 21 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 47 m2, par. č. st. 22/1 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 324 m2, par. č. st. 22/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 93 m2, par. č. 275 ostatní plochy, ostatní komunikace o výměře 967 m2, vše v v k. ú. Koníkov a obci Věcov zapsané na LV 282 pro uvedené
k. ú. a obec. Jako vlastník nemovitostí je uvedena Vysočina ve správě Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod. Nemovitosti přešly do vlastnictví kraje podle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Pozemky
par. č. 152 trvalý travní porost o výměře 1654 m2 a par. č. 153 trvalý travní porost o výměře 97 m2, které tvoří s nemovitostmi ve vlastnictví kraje jeden funkční celek, spravuje Pozemkový fond ČR.

Odbor majetkový se po konzultacích s ostatními odbory krajského úřadu začal nejdříve zabývat dalším možným využitím objektu v rámci příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. Byl proveden průzkum zájmu v několika etapách a zorganizovány prohlídky objektu pro zájemce. V prvním kole byl objekt nabídnut k využití dětským domovům, žádný z nich však zájem neprojevil. Objekt byl proto nabídnut domům dětí a mládeže. Zájem projevily příspěvkové organizace DDM Humpolec, Junior DDM SVČ Chotěboř, DDM Velké Meziříčí a DDM Žďár nad Sázavou. Zájemci předložili i záměry využívání nemovitostí.

Usnesením 344/13/2003/RK rada kraje souhlasila na základě posouzení záměrů využívání nemovitostí předložených zájemci s vyjmutím objektu bydlení Koníkov č. p. 11 postaveného na pozemku par. č. st. 22/2, pozemků par. č. st. 21 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 47 m2, par. č. st. 22/1 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 324 m2, par. č. st. 22/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 93 m2, par. č. 275 ostatní plochy, ostatní komunikace o výměře 967 m2, vše v k. ú. Koníkov a obci Věcov ze správy Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod a svěření tohoto nemovitého majetku do správy Domu dětí a mládeže Žďár nad Sázavou a schválila podání žádosti na Pozemkový fond ČR o bezúplatný převod pozemků par. č. 152 trvalý travní porost o výměře 1654 m2 a par. č. 153 trvalý travní porost o výměře 97 m2 v k. ú. Koníkov a obci Věcov do vlastnictví kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uvedené nemovitosti neprodávat, ale vyjmout je ze správy Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod a svěřit je do správy Domu dětí a mládeže Žďár nad Sázavou. Návrh se opírá o vyhodnocení záměrů využití nemovitostí a následného doporučení odboru školství, mládeže a sportu. Odbor majetkový dále navrhuje v případě schválení převodu nemovitostí ve vlastnictví kraje do správy DDM Žďár nad Sázavou na základě usnesení rady kraje požádat o bezúplatný převod pozemků ve správě pozemkového fondu s odkazem na ustanovení § 2 odst. 6 zákona č. 569/1991 Sb., o Pozemkovém fondu České republiky, ve znění pozdějších předpisů. Jedná se o pozemky, ke kterým podle ustanovení § 17 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, v platném znění, vzniklo od účinnosti citovaného zákona PF ČR právo správy. Tento stav pozemkový fond neohlásil katastrálnímu úřadu, a tak se stalo, že pozemky par. č. 152 trvalý travní porost o výměře 1654 m2 a par. č. 153 trvalý travní porost o výměře 97 m2 přešly do vlastnictví kraje a následně byly svěřeny zřizovací listinou do správy SÚS Havlíčkův Brod. Koncem května 2002 na základě Ohlášení správy nemovitosti přepsal Katastrální úřad v katastru nemovitostí pozemky par. č. 152 a par. č. 153, dle druhu kultury patřící do zemědělského půdního fondu, do vlastnictví České republiky s právem správy pro Pozemkový fond ČR. Přes tuto změnu zůstaly pozemky podle zřizovací listiny nadále ve správě SÚS Havlíčkův Brod. Proto návrh předpokládá řešit vzniklou situaci nejdříve dodatkem ke zřizovací listině o vynětí uvedených pozemků ze správy SÚS Havlíčkův Brod, kterým bude uveden do souladu právní stav v katastru nemovitostí a rozsah správy svěřeného nemovitého majetku.

Návrh s ohledem na ustanovení § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, dále předpokládá schválit dodatky zřizovacích listin obou organizací, kterými se nemovitý majetek vyjme ze správy a svěří do správy. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 344/13/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, kterým se uvedený nemovitý majetek vyjme ze správy organizace a dodatek Zřizovací listiny Domu dětí a mládeže Žďár nad Sázavou, kterým se uvedený nemovitý majetek svěří do správy organizace.
Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje převést správu předmětných nemovitostí dle návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· dodatek č. 13 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, dle materiálu
ZK-03-2003-29, př. 1;

· dodatek č. 14 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, dle materiálu
ZK-03-2003-29, př. 2;

· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Horní 2, dle materiálu ZK-03-2003-29, př. 3.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 4
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