ZK-03-2003-28


Darování pozemku v k. ú. Šmolovy a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátilo město Havlíčkův Brod s žádostí o darování části pozemku par. č. 759 v k. ú. Šmolovy u Havlíčkova Brodu a obci Havlíčkův Brod. Část pozemku byla v roce 1999 zastavěna stavbou chodníku, jejímž investorem bylo město Havlíčkův Brod. Chodník byl zaměřen geometrickým plánem č. 133-113/1999, vyhotoveným firmou Geonova, s. r. o., Havlíčkův Brod. Dle geometrického plánu se z pozemku par. č. 759 odděluje díl „a“ o výměře 138 m2 a slučuje se do pozemku par. č. 854/1 o celkové výměře 773 m2. V roce 1998 byla mezi městem Havlíčkův Brod a ČR – Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod sepsána smlouva o budoucí darovací smlouvě, z níž vyplývá dle článku III. právo města Havlíčkův Brod na uzavření darovací smlouvy m. j. na část pozemku par. č. 759
v k. ú. Šmolovy u Havlíčkova Brodu a obci Havlíčkův Brod, dotčeného stavbou chodníku. Kraj Vysočina se stal vlastníkem tohoto pozemku dle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků v majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl svěřen do správy příspěvkové organizaci kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. 

Usnesením 343/13/2003/RK rada kraje schválila zveřejnění záměru darovat díl „a“ pozemku par. č. 759 o výměře 138 m2 sloučeného do pozemku par. č. 854/1 v k. ú. Šmolovy u Havlíčkova Brodu a obci Havlíčkův Brod městu Havlíčkův Brod. 

V souladu s ustanovením § 18 odst. l zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění byl záměr darovat uvedený pozemek zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech
22. 4. až 26. 5. 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s městem Havlíčkův Brod darovací smlouvu na díl „a“ pozemku par. č. 759 ostatní plocha o výměře 138 m2 sloučeného do pozemku par. č. 854/1 v k. ú. Šmolovy u Havlíčkova Brodu a obci Šmolovy. Chodník je veřejně prospěšná stavba a darováním pozemku zastavěného chodníkem dojde ke sjednocení vlastnického práva k pozemku a stavbě na něm.

Návrh předpokládá schválení darování uvedeného pozemku a dodatku zřizovací listiny, kterou se darovaný pozemek vyjme ze správy organizace.

Stanoviska:

Usnesením 343/13/2003/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování dílu „a“ pozemku par. č. 759 o výměře 138 m2 sloučeného do pozemku par. č. 854/1 v k. ú. Šmolovy u Havlíčkova Brodu a obci Havlíčkův Brod městu Havlíčkův Brod.

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování dílu „a“ pozemku par. č. 759 o výměře 138 m2 sloučeného do pozemku par. č. 854/1 v k. ú. Šmolovy u Havlíčkova Brodu a obci Havlíčkův Brod městu Havlíčkův Brod;

· dodatek č. 12 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod dle materiálu
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