ZK-03-2003-26


Prodej pozemku v k. ú. a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel od manželů Iva a Evy Merglových, bytem Hamry 1645, 580 01 Havlíčkův Brod, žádost o odprodej pozemku par. č. 3471 – zahrada o výměře 314 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Výše uvedená nemovitost je zapsána na listu vlastnictví č. 219 vedeném u Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě pro katastrální území a obec Havlíčkův Brod, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina, ve správě příspěvkové organizace kraje Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. Výše uvedený pozemek není součástí silnice, sousedí s nemovitostmi ve vlastnictví žadatelů a je jimi užíván jako zahrada. Nemovitost je od ostatních pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina oddělena plotem, který kopíruje hranici parcely. Proto nebylo potřeba vyhotovovat geometrický plán.

Usnesením 413/26/2002/RK schválila rada kraje zveřejnění záměru prodeje pozemku
par. č. 3471 – zahrada o výměře 314 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce kraje Vysočina od 23. 8. 2002 do 7. 9. 2002. V době zveřejnění na záměr kraje žádný zájemce nereagoval, a proto byl žadatelům zaslán návrh kupní smlouvy. Žadatelé s tímto návrhem smlouvy souhlasili.

Zároveň byl vyhotoven ing. Ladislavem Fialou znalecký posudek na prodávanou nemovitost, který určil cenu podle zákona 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, v platném znění a prováděcí vyhlášky č. 540/2002 Sb., v platném znění, ve výši 32 970,- Kč a cenu v místě a čase obvyklou ve výši 26 000,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje prodat výše uvedenou nemovitost manželům Merglovým za cenu dle znaleckého posudku, která činí 32 970,- Kč, tj. 105,- Kč/m2.

Návrh předpokládá schválení prodeje pozemku par. č. 3471 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod a dodatku zřizovací listiny, kterým bude převáděný pozemek vyjmut ze správy příspěvkové organizace kraje.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením 459/17/2003/RK ze dne 20. 5. 2003 zastupitelstvu kraje schválit prodej pozemku par. č. 3471 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.

Kladné stanovisko SÚS Havlíčkův Brod k navrhovanému prodeji pozemku par. č. 3471.
Město Havlíčkův Brod nemá k prodeji výše uvedeného pozemku námitek

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej pozemku par. č. 3471 – zahrada o výměře 314 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod, manželům Merglovým za cenu 32 970,- Kč;
· úhradu částky rovnající se výši daně z převodu nemovitostí kupujícími prodávajícímu;
· dodatek č. 10 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, dle materiálu
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