ZK-03-2003-25


Přijetí daru pozemku v k. ú. Lipnička a obci Světlá nad Sázavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dne 19. 3. 2003 obdržel odbor majetkový nabídku Františka Šuláka na bezúplatný převod pozemku par. č. 521/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 53 m2 v k. ú. Lipnička a obci Světlá nad Sázavou do vlastnictví kraje Vysočina.

Pozemek par. č. 521/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 53 m2 v k. ú. Lipnička a obci Světlá nad Sázavou je veden Katastrálním úřadem v Havlíčkově Brodě na listu vlastnictví č. 228 pro výše uvedené k. ú. a obec. Jako výhradní vlastník je zde uveden František Šulák, bytem Lipnička 38. 

Pozemek par. č. 521/3 se nachází v tělese silnice III/34735.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví ČR silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít darovací smlouvu, kterou kraj Vysočina přijme od Františka Šuláka dar pozemku par. č. 521/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 53 m2 v k. ú. Lipnička a obci Světlá nad Sázavou. Cena pozemku byla stanovena znaleckým posudkem na 2 690,- Kč. Přijetím daru dojde ke sjednocení vlastnictví pozemku a stavby silnice na něm.

Návrh předpokládá schválení přijetí daru pozemku par. č. 521/3 v k. ú. Lipnička a obci Světlá nad Sázavou a dodatku zřizovací listiny, kterou se pozemek svěří do správy příspěvkové organizace kraje.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením 296/11/2003/RK ze dne 1. 4. 2003 zastupitelstvu kraje přijmout dar pozemku par. č. 521/3 v k. ú. Lipnička a obci Světlá nad Sázavou.

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod nemá výhrad k přijetí daru pozemku par. č. 521/3 v k. ú. Lipnička.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s bezúplatným převodem pozemku par. č. 521/3 v k. ú. Lipnička.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· přijetí daru pozemku par. č. 521/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 53 m2 v k. ú. Lipnička a obci Světlá nad Sázavou do vlastnictví kraje Vysočina;
· dodatek č. 9 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, dle materiálu
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