ZK-03-2003-23

Smlouva o budoucí darovací smlouvě s městem Havlíčkův Brod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17.6. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na území města Havlíčkův Brod se v současné době realizuje nebo připravuje výstavba několika silničních staveb. Ředitelství silnic a dálnic, správa Jihlava je investorem severovýchodního kvadrantu budoucího obchvatu města. Po uvedení této stavby do užívání dojde ke změnám v silniční síti. Některé stávající úseky silnic I. a III. třídy budou převedeny do nově vybudovaných tras a stávající úseky silnic I., II. a III. třídy budou přeřazeny. Pro rozhodnutí o přeřazení, které je správním rozhodnutím podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, je jedním z předpokladů smluvní závazek o majetkovém převodu dotčené komunikace mezi stávajícím a novým vlastníkem (Česká republika u dálnic a silnic I. třídy, kraje u silnic II. a III. třídy a obce u místních komunikací). Situace návrhu budoucí struktury silnic na území města po dokončení severovýchodního kvadrantu budoucího obchvatu města je uvedena v materiálu 
ZK-03-2003-23, př. 1. Úseky stávajících silnic II. a III. třídy, které by měly být převedeny do místních komunikací, jsou označeny zeleně. Dle metodického pokynu ministerstva dopravy a spojů bude správní rozhodnutí vydávat ministerstvo. 

Před rozhodnutím příslušného správního úřadu je potřeba mezi územně samosprávnými celky uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o majetkovém vypořádání převáděných komunikací. 

Na základě usnesení 137/06/2003/RK byl zveřejněn ve dnech 30. 3. až 30. 4. 2003 záměr kraje darovat vyřazované silnice II a III. třídy včetně zastavěných pozemků. O vyřazované silnice včetně pozemků neprojevil zájem žádný uchazeč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s městem Havlíčkův Brod uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, kterou bude řešen budoucí bezúplatný převod přeřazovaných úseků silnic
II. a III. třídy z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Havlíčkův Brod. Darování je navrhováno s ohledem na veřejně prospěšných charakter převáděných staveb. Přesto, že zákon o pozemních komunikacích požaduje majetkové vypořádání pouze u komunikací (staveb), odbor majetkový navrhuje řešit smlouvou zároveň i majetkový převod pozemků pod převáděnými silnicemi. Není zájmem kraje a ani města nastolit stav, kdy stavba a pozemky pod ní by nebyly v držení jednoho vlastníka.

V této věci již byla dne 23. 5. 2000 uzavřena smlouva mezi městem a státní příspěvkovou organizací Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. Svůj závazek SÚS Havlíčkův Brod vzhledem ke svým oprávněním k majetku ve vlastnictví kraje není schopna splnit. Smlouva také vycházela z jiného návrhu na zařazení silnic do kategorií a tříd, neobsahovala všechny úseky nově budovaných komunikací a neřešila majetkové převody pozemků. Podle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o převodu nemovitého majetku. Odbor majetkový proto navrhuje věc řešit novou smlouvou o budoucí darovací smlouvě a původní smlouvu zrušit dohodou smluvních stran. Nový návrh smlouvy o budoucí smlouvě o darovací smlouvě byl již městu Havlíčkův Brod zaslán k odsouhlasení. Se zněním smlouvy město souhlasí, ale požaduje, aby smlouva byla rozšířena o ujednání o tom, že vlastní darovací smlouva bude sepsána až po odstranění všech závad na předávaných komunikacích zjištěných Technickými službami Havlíčkův Brod- správcem místních komunikací a odborem MěÚ Havlíčkův Brod.

Návrh předpokládá doporučení schválení uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Rozsah úseků převáděných silnic je nově v návrhu usnesení zastupitelstva kraje vymezen čísly uzlových bodů silniční sítě a odpovídá popisu úseků v doporučujícím usnesení rady kraje.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 520/18/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, podle které kraj Vysočina daruje do vlastnictví města Havlíčkův Brod:

· část silnice II/344 v úseku od křižovatky se silnicí I/38 po křižovatku s novu trasou severovýchodního kvadrantu obchvatu města včetně pozemků par. č. 752/1, par. č. 2348/16 a par. č. 2348/17 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod;

· část silnice III/3441 od křižovatky se silnicí II/344 po křižovatku s novou trasou silnice III/3441 u vodojemu včetně pozemku par. č. 2359/14 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.

Změny oproti původní smlouvě byly konzultovány se Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod. Organizace nově vymezila pozemkové parcely, které by měly být předmětem budoucího převodu a s převodem souhlasí.

Návrh nové struktury silniční sítě v Havlíčkově Brodě byl odsouhlasen na jednání dne 23. 1. 2002 náměstkem hejtmana kraje Petrem Pospíchalem a místostarostou města Havlíčkův Brod, Jiřím Vondráčkem. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, podle které kraj Vysočina daruje do vlastnictví města Havlíčkův Brod:

· část silnice II/344 v úseku od uzlového bodu 2321A002 do uzlového bodu 2321A180, včetně pozemků par. č. 752/1, par. č. 2348/16 a par. č. 2348/17, všechny v k. ú. a obci Havlíčkův Brod;

· část silnice III/3441 od uzlového bodu 2321A181 do uzlového bodu 2321A184, včetně pozemku par. č. 2359/14 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003




počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2

