ZK-03-2003-19


Smlouvy o budoucích darovacích smlouvách a budoucích kupních smlouvách v k. ú. Bolešín a k. ú. Koroužné

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17.6. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V „Plánu přípravy a realizace silničních staveb kraje Vysočina“ je zařazena stavba „Silnice II/387 Koroužné – Švarec 2. stavba“ jejímž investorem je kraj Vysočina, a která bude hrazena z prostředků SFDI. Touto stavbou budou dotčeny pozemky v katastrálním území Bolešín a Koroužné. Podle projektové dokumentace zpracované společností Silniční
projekt, spol. s r. o., se jedná o trvalé zábory pozemků. Pro vydání stavebního povolení je třeba ve smyslu ustanovení § 58 odst. 2 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), získat tzv. jiné právo pro nakládání s pozemkem. Jiné právo k pozemku je možné prokázat smlouvou o budoucí kupní či darovací smlouvě. Přehled dotčených pozemků je uveden v materiálu ZK-03-2003-19, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s vlastníky pozemků trvale dotčených stavbou „Silnice II/387 Koroužné – Švařec 2. stavba“ smlouvu o budoucí kupní či darovací smlouvě dle materiálu ZK-03-2003-19, př. 1. Po realizaci investiční akce bude přesná výměra zastavěných pozemků stanovena geometrickým plánem. Podle tohoto plánu budou uzavírány kupní či darovací smlouvy a geometrický plán bude jejich součástí. 

Návrh předpokládá schválit uzavření smluv o budoucí kupní a darovací smlouvě.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 566/19/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách s obcemi a smluv o budoucích kupních smlouvách s fyzickou osobou a státním podnikem, za cenu stanovenou podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů, v platném znění, na pozemky pro stavbu „Silnice II/387 Koroužné – Švarec, 2. stavba“, dle materiálu RK-19-2003-24, př. 1.
Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách s obcemi a smluv o budoucích kupních smlouvách s fyzickou osobou a státním podnikem, za cenu stanovenou podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů, v platném znění, na pozemky pro stavbu „Silnice II/387 Koroužné – Švarec, 2. stavba“, dle materiálu ZK-03-2003-19, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1

