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Smlouva o budoucí darovací smlouvě v k. ú. a obci Lavičky 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V „Plánu přípravy a realizace silničních staveb kraje Vysočina“ je zařazena stavba „Lavičky – rekonstrukce mostu 0026-1 na propust“. Touto stavbou bude dotčen pozemek par. č. 1027/23 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1724 m2 v k. ú. a obci Lavičky, který je ve vlastnictví obce Lavičky. Podle projektové dokumentace, zpracované společností RYBÁK – PROJEKTOVÁNÍ STAVEB, spol. s r. o., Brno, má být z výše uvedeného pozemku trvale zabráno 70 m2. Pro vydání stavebního povolení je třeba ve smyslu ustanovení § 58 odst. 2 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), získat tzv. jiné právo pro nakládání s pozemkem. Jiné právo k pozemku je možné prokázat smlouvou o budoucí darovací smlouvě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Majetkový odbor navrhuje uzavřít s obcí Lavičky smlouvu o budoucí darovací smlouvě, ve které se obec zaváže k darování části pozemku par. č. 1027/23 v k. ú. a obci Lavičky ve výměře cca 70 m2 kraji Vysočina. Po realizaci investiční akce bude přesná výměra zastavěného pozemku stanovena geometrickým plánem. Podle tohoto plánu bude uzavřena darovací smlouva a geometrický plán bude její součástí. Obec Lavičky již zveřejnila v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, záměr darování části pozemku a schválení uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude projednáno na nejbližším zastupitelstvu obce. 

Návrh předpokládá schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 593/19/2003/RK doporučila zastupitelstvu schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část pozemku par. č. 1027/23 v k. ú. a obci Lavičky trvale dotčeného stavbou „Lavičky – rekonstrukce mostu 0026-1 na propust“ z vlastnictví obce Lavičky do vlastnictví kraje Vysočina.
Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část pozemku par. č. 1027/23 v k. ú. a obci Lavičky, trvale dotčeného stavbou „Lavičky – rekonstrukce mostu 0026-1 na propust“, z vlastnictví obce Lavičky do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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