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Smlouva o budoucí darovací smlouvě v k. ú. a obci Jihlava 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 06. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil Magistrát města Jihlavy s žádostí o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části pozemků par. č. 5894/2 a par. č. 6132 v k. ú. Jihlava, obec Jihlava o výměře cca 800 m2 v souvislosti s připravovanou investiční akcí „Přestavba křižovatky ul. Havlíčkova – Pražská na malou okružní křižovatku“. Jedná se o křižovatku silnic II/352 a III/03824. Předmětem budoucího převodu mají být ty části pozemků, které budou osázeny veřejnou zelení, střední ostrov, všechny dělící směrové ostrůvky a všechny dělící pásy. Kraj Vysočina se stal vlastníkem těchto pozemků dle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků v majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne
10. 9. 2001. Zřizovací listinou byly svěřeny do správy příspěvkové organizaci kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava.

Usnesením 340/13/2003/RK rada kraje schválila zveřejnění záměru darovat části pozemků par. č. 5894/2 a par. č. 6132 v k. ú. a obci Jihlava, na kterých bude zřízena veřejná zeleň, střední a směrové ostrovy a dělicí pásy v rámci stavby „Přestavba křižovatky ul. Havlíčkova – Pražská na malou okružní křižovatku“ statutárnímu městu Jihlava. Záměr darování byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 22. 4. až 26. 5. 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě na části pozemků par. č. 5894/2 a par. č. 6132 v k. ú. a obci Jihlava o výměře cca 800 m2 pro výstavbu výše uvedené investiční akce. Město Jihlava je investorem stavby řešící přestavbu křižovatky a plochy vyčleněné z vozovky pro veřejnou zeleň, střední a směrové ostrovy a dělicí pásy budou v péči města.

Návrh předpokládá schválení uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Stanoviska:

Usnesením 340/13/2003/RK ze dne 15. 4. 2003 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě se statutárním městem Jihlava na části pozemků par. č. 5894/2 a par. č. 6132 v k. ú. a obci Jihlava, na kterých bude zřízena veřejná zeleň, střední a směrové ostrovy a dělicí pásy v rámci stavby „Přestavba křižovatky ul. Havlíčkova – Pražská na malou okružní křižovatku“.

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Jihlava.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě se Statutárním městem Jihlava na části pozemků par. č. 5894/2 a par. č. 6132 v k. ú. a obci Jihlava, na kterých bude zřízena veřejná zeleň, střední a směrové ostrovy a dělicí pásy v rámci stavby „Přestavba křižovatky ul. Havlíčkova – Pražská na malou okružní křižovatku“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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