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Návrh rozpočtového opatření – povýšení kapitoly Nemovitý majetek, investice v dopravě

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina je zařazena stavba „II/150 Ledeč nad Sázavou oprava mostu 130-009“. V současné době je požádáno o vydání stavebního povolení a je předpoklad, že toto bude v dohledné době vydáno. Kraj uplatnil stavbu ve svých požadavcích vůči SFDI na rok 2003, stavba však do rozpočtu SFDI zařazena nebyla. Starosta města jednal o možnosti realizace stavby s náměstkem hejtmana Petrem Pospíchalem. Na základě tohoto jednání odbor majetkový prověřil možnost realizace 1. části stavby v letošním roce. Tato část zahrnuje rekonstrukci silnice II/150 v části průjezdu náměstím k mostu a bylo by možné ji realizovat v letošním roce za předpokladu zajištění finančního krytí. Tato 1. část stavby obsahuje mimo vlastní rekonstrukce silnice také objekty, jejichž investorem bude město (chodníky, parková stání, veřejné osvětlení atd.) a navazuje na rekonstrukce inženýrských sítí prováděných jejich správci. Starosta Ledče nad Sázavou potvrdil, že město je připraveno zainvestovat své stavební objekty. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje stavbu v letošním roce zahájit a realizovat 1. část stavby – průtah náměstím. Pro zajištění finančního krytí této části stavby je potřebné schválení rozpočtového opatření - povýšení kapitoly Nemovitý majetek, položka investice v dopravě o 4 mil. Kč. 

Kraj uplatnil zařazení stavby do rozpočtu SFDI na rok 2004. Pokud by stavba opět nebyla zařazena, dofinancování 2. části stavby by mělo být zajištěno z rozpočtu kraje.

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření zajišťující finanční krytí 1. části stavby „II/150 Ledeč nad Sázavou oprava mostu 130-009“.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 567/19/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, položka Investice v dopravě, o 4 000 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje na realizaci 1. části stavby „II/150 Ledeč nad Sázavou oprava mostu ev. č. 130-009“.

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav nespecifikované rezervy kraje k 1. 5. 2003 je 95 838 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, investice v dopravě, o 4 000 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje na realizaci 1. části stavby „II/150 Ledeč nad Sázavou oprava mostu ev. č. 130-009“.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: červen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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