ZK-03-2003-14


Žádost obce Bory o podporu výstavby tělocvičny

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Starosta obce Bory se dopisem ze dne 17. 3. 2003 obrátil na hejtmana kraje s žádostí o podporu výstavby tělocvičny v obci Bory. V žádosti je odůvodněna potřebnost vybudovat v obci novou tělocvičnu vzhledem k tomu, že výuka tělesné výchovy probíhá  v nevyhovujících podmínkách v sále kulturního domu. Proti výuce tělesné výchovy v kulturním domě má výhrady okresní hygienik. Obec má pro letošní rok schválenu investiční dotaci ze státního rozpočtu v rámci programového financování ze státního rozpočtu ISPROFIN – program 298 210 – Bory – dostavba školského areálu ve výši 10 000 tis. Kč. Limit účasti státního rozpočtu je stanoven na 70 % nákladů stavební a technologické části. Obec je v důsledku investiční činnosti v minulých letech (ČOV a plynofikace) značně zadlužena a dle dopisu není v jejích možnostech zajistit spolufinancování z vlastních zdrojů. Dle informací starosty obce je reálné zajistit další bankovní úvěr na cca 2 mil. Kč. Bližší údaje o investičním záměru obce jsou dostupné na http://www.bory.cz/html/telocvik/telocvik.html. Obec má 765 obyvatel, podle údajů starosty základní školu navštěvuje 205 žáků a dle doloženého předpokládaného počtu dětí v předškolním věku ve spádové oblasti je reálné minimálně do školního roku 2006/2007 naplnit 1. třídu. 

Obec žádá o pomoc buď formou daru s tím, že nabízí bezplatné užívání tělocvičny (pro kraj nevyužitelné), nebo formou půjčky na 6 let se 4 % úrokem.

Odbor majetkový prověřil situaci a vyžádal si další podklady. Starosta obce předložil podrobný rozbor hospodaření obce od roku 1999, včetně výhledu rozpočtu do roku 2011 a přehled stavu a výhledu splácení půjček a úvěrů obce. Těmito podklady starosta obce dokládá jednak schopnost obce dostát stávajícím finančním závazkům a jednak možnost přijetí dalších úvěrů na zajištění spolufinancování tělocvičny a jejich splácení. Podle uváděných plánovaných přebytků hospodaření z rozpočtového výhledu je možné splatit úvěry na dokrytí financování tělocvičny ve výši 6 mil. Kč do roku 2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina nepočítá ve svém rozpočtu s dotacemi obcím na opravy a rekonstrukce jejich majetku.

Ve smyslu ustanovení § 36 písm. d) a i) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití a uzavření smlouvy o poskytnutí půjčky. 

Návrh usnesení předpokládá zamítnout žádost obce.


Stanoviska:

Rada kraje projednala žádost obce na jednání dne 13. 5. 2003 a usnesením 417/16/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Bory o dotaci a o půjčku na zajištění spolufinancování stavby „Bory – dostavba školského areálu“ v rámci programového financování ze státního rozpočtu ISPROFIN – program 298 210.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá
žádost obce Bory o dotaci a o půjčku na zajištění spolufinancování stavby „Bory – dostavba školského areálu“ v rámci programového financování ze státního rozpočtu ISPROFIN – program 298 210 a

ukládá
krajskému úřadu žadatele o zamítnutí žádosti vyrozumět. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 25. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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