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<materiál k informaci>


Rozpočtový výhled kraje Vysočina na roky 2004 a 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003

zpracoval: A. Krištofová, M. Šulc
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Kraj podle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, sestavuje rozpočtový výhled. Jedná se o pomocný nástroj hospodaření, který slouží pro střednědobé finanční plánování. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ekonomický odbor ve spolupráci s ostatními správci kapitol sestavil rozpočtový výhled na roky 2004 a 2005. V době zpracování rozpočtového výhledu (březen, duben a květen 2003) bylo vzhledem k probíhající reformě veřejných financí nemožné určit výši a složení příjmů a výdajů kraje Vysočina v letech 2004 a 2005. Aby bylo rozpočtový výhled vůbec možno sestavit, byly přijaty následující tři zjednodušující předpoklady:

1) V letech 2004 a 2005 zůstanou krajům pouze ty kompetence a ty příjmy, které mají v roce 2003.

2) Poměr dotací a vlastních příjmů se nemění. Toto pravidlo bylo nutné stanovit především pro možnost výpočtu výše celkových příjmů kraje. V případě změny poměru dotací a vlastních daňových příjmů můžeme předpokládat, že objem celkových příjmů se při zachování stávajících kompetencí (předpoklad 1) nezmění.

3) Rozpočtový výhled abstrahuje od vstupu české republiky do Evropské unie.

Rozpočtový výhled byl předložen finančnímu výboru zastupitelstva kraje, radě kraje, rozpočtové komisi rady kraje a zastupitelům kraje na pracovním semináři dne 2. 6. 2003. Vzhledem k tomu, že se jedná o pomocný nástroj hospodaření, je materiál předkládán zastupitelstvu kraje pouze k informaci.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Materiál pro informaci. Usnesení se nepředpokládá.
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