ZK-03-2003-07 

Rozbor hospodaření kraje Vysočina za rok 2002 – závěrečný účet

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2003 dne 17. 6. 2003



počet stran: 2

zpracoval: A. Krištofová, M. Šulc, M. Chvátalová




počet příloh: 2 

předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj sestavuje každý rok svůj rozpočet a hospodaří podle něj. Po skončení kalendářního roku se údaje o ročním hospodaření kraje zpracovávají do závěrečného účtu, který projednává a schvaluje zastupitelstvo kraje. Kraj je povinen nechat si přezkoumat své hospodaření za uplynulý rok.

Návrh řešení , zdůvodnění:

Rozpočet kraje Vysočina na rok 2002 byl schválen zastupitelstvem kraje dne 19. 3. 2002 v celkové výši příjmů a výdajů 2 105 584 tis. Kč. V průběhu roku bylo provedeno celkem 115 rozpočtových opatření a celkový rozpočet zdrojů i výdajů dosáhl k 31. 12. 2002 výše 2 517 785 tis. Kč. Celkové skutečné zdroje dosáhly výše 2 405 697 tis. Kč, celkové skutečné výdaje pak výše 2 265 383 tis. Kč. Výsledek hospodaření ve výši 140 314 tis. Kč byl snížen o částku 324 tis. Kč v rámci finančního vypořádání se státním rozpočtem.  

Hospodaření podle upraveného rozpočtu je zpracováno do závěrečného účtu kraje, který obsahuje údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů, včetně tvorby a použití sociálního fondu, Fondu Vysočiny, finančních vztahů k obcím a odvodů nevyčerpaných prostředků do státního rozpočtu.

Součástí závěrečného účtu je i zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za uplynulý rok. Přezkoumání bylo provedeno auditorskou firmou Top Auditing, s. r. o., Brno.

Celkový přebytek hospodaření kraje za rok 2002 po finančním vypořádání se státním rozpočtem činil 139 990 671,11 Kč. Z tohoto přebytku (v případě schválení zastupitelstvem kraje) budou financovány následující položky:


1) Opravy silnic – doplnění přílohy č.19 schváleného rozpočtu

40 000 tis. Kč


2) Příspěvek HZS kraje Vysočina na repasi požární techniky
 
  2 500 tis. Kč

V průběhu projednávání rozdělení přebytku byly projednávány požadavky 15 žadatelů v celkové výši cca 700 mil. Kč. Projednávání požadavku OSVZ (příspěvek na lineární urychlovač ve výši 30 000 tis. Kč) bylo odloženo na pozdější dobu (září, říjen) zejména z následujících důvodů:

a) Projekt nebyl dostatečně připraven. Nebyla předložena komplexní ekonomická analýza projektu, zejména s ohledem na budoucí náklady a výnosy, a předložené materiály byly zcela nedostatečné pro kvalifikované rozhodnutí.

b) Měl by se vyjasnit postoj státu k nemocnicím, zejména k řešení jejich zadlužení.

c) Peníze na zdravotnické přístroje a techniku jsou obsaženy ve státním rozpočtu, kraj tyto finance nedostal ani dotací, ani v rozpočtovém určení daní.  

Dále je nutné z přebytku hospodaření financovat a do rozpočtu kraje zapojit i závazky z roku 2002. Jedná se o nevyčerpané účelové dotace, které nepodléhaly finančnímu vypořádání k 31. 12. 2002 a jejichž čerpání je možné i v roce 2003. Jedná se o:

1) Program Socrates (kapitola Školství)



                140 tis. Kč

2) Program Phare (kapitola Regionální rozvoj)



    238 tis. Kč


Zbývající část přebytku hospodaření za rok 2002 ve výši 97 112 671,11 Kč bude deponována na účtu mimorozpočtového Fondu strategických rezerv Vysočiny. Zastupitelstvu kraje je proto předkládán ke schválení statut tohoto fondu (příloha 2 materiálu ZK-03-2003-07).

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· Statut Fondu strategických rezerv Vysočiny dle materiálu ZK-03-2003-07, př. 2;
· závěrečný účet kraje včetně návrhu na rozdělení přebytku hospodaření dle materiálu
ZK-03-2003-07, př. 1 a 

vyjadřuje

· souhlas s celoročním hospodařením kraje Vysočina v roce 2002 bez výhrad.

Odpovědnost: odbor ekonomický

Termín: 17. 6. 2003
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