RK-19-2003-48

Zvolení členů dozorčích a správních rad okresních pojišťoven Všeobecné zdravotní pojišťovny v okresech Třebíč a Žďár nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zákonem č. 551/1991 Sb., o všeobecné zdravotní pojišťovně, ve znění pozdějších předpisů, je upravena organizační struktura, hospodaření, orgány a informační systém Všeobecné zdravotní pojišťovny (dále VZP). Dle tohoto zákona jsou orgány okresních pojišťoven dozorčí a správní rada. Správní rada má 9 členů a tvoří ji 5 zástupců pojištěnců a 4 zástupci zaměstnavatelů. Tato rada schvaluje zprávy o kontrole a zprávy o činnosti okresní pojišťovny. Dozorčí rada dohlíží na dodržování právních a vnitřních předpisů a je složena z 5 členů. Z tohoto počtu jsou 3 zástupci pojištěnců a 2 zástupci zaměstnavatelů. V souladu s § 22 a § 23 výše uvedeného zákona volí zástupce pojištěnců zastupitelstvo kraje, v němž má okresní pojišťovna sídlo. Funkční období člena orgánů okresní pojišťovny činí 4 roky a volí se vždy nejméně 3 náhradníci. Členem orgánu Okresní pojišťovny, nebo jeho náhradníkem, může být jen bezúhonný občan České republiky, který dosáhl věku nejméně 25 let. Členem orgánu Okresní pojišťovny nesmí být občan, který je v zaměstnaneckém nebo obdobném vztahu k subjektu, se kterým uzavřela pojišťovna smlouvu o úhradě zdravotní péče, nebo který je vlastníkem, spoluvlastníkem či provozovatelem, případně členem statutárního orgánu zdravotnického zařízení, se kterým uzavřela pojišťovna smlouvu o úhradě zdravotní péče. 

Okresní pojišťovny VZP Třebíč a Žďár nad Sázavou se obrátily na kraj Vysočina s žádostí o zvolení zástupců pojištěnců do jejich správních a dozorčích rad na nové volební období. Okresní pojišťovna VZP Třebíč předložila návrh kandidátů a náhradníků na základě návrhů, které obdržela od měst Třebíč, Moravské Budějovice a Náměšť nad Oslavou, přičemž v návrhu kandidátů do správní rady zůstala dvě neobsazená místa. Okresní pojišťovna VZP Žďár nad Sázavou se sídlem v Novém Městě na Moravě ke své žádosti přiložila pouze informaci o stávajícím složení správní a dozorčí rady s tím, že je možné jejich opětovné zvolení. Seznam kandidátů do správní a dozorčí rady Okresní pojišťovny VZP Třebíč a seznam stávajících členů správní a dozorčí rady Okresní pojišťovny VZP Žďár nad Sázavou jsou pro informaci uvedeny v materiálu RK-19-2003-48, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění

Navrhujeme radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje zvolení zástupců pojištěnců do správních a dozorčích rad Okresních pojišťoven VZP Třebíč a Žďár nad Sázavou, dle doplněného materiálu RK-19-2003-48, př. 2 s tím, že budou akceptováni kandidáti navržení obcemi s rozšířenou působností, pokud byl takový návrh podán, a volná místa obsazena zastupiteli kraje, členy Zdravotní komise Rady kraje Vysočina, případně pracovníky odboru sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina. Doplnění navrhujeme provést na zasedání rady, popřípadě na zasedání zastupitelstva. V případě náhradníků není nezbytně nutné, aby byli v návrhu řešeni, pokud budou voleni v případě aktuální změny, jak je tomu u ostatních okresních pojišťoven v kraji. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje zvolit zástupce pojištěnců do správní a dozorčí rady Okresní pojišťovny VZP Třebíč a do správní a dozorčí rady Okresní pojišťovny VZP Žďár nad Sázavou, dle doplněného materiálu RK-19-2003-48, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2
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