RK-19-2003-46

Změna schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2003

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003 



počet stran: 2

zpracoval: M. Palán, S. Měrtlová,





počet příloh: 2

předkládá: A. Krištofová, V. Švarcová





Popis problému:

Do zřizovatelské působnosti kraje Vysočina přešly k 1. 1. 2003 mimo jiné také nemocnice a Dětská odborná léčebna Počátky (dále jen „zdravotnická zařízení“). S přechodem zřizovatelské funkce přešel do vlastnictví kraje také majetek, s nímž tyto příspěvkové organizace hospodařily ke dni 31. 12. 2002. 

Protože stávající legislativní úprava § 28 zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, neumožňuje příspěvkovým organizacím, jejichž zřizovateli jsou územní samosprávné celky, uplatnit daňové odpisy z hmotného dlouhodobého majetku jako daňově uznatelný náklad pro stanovení základu daně, je navrženo řešit u nemocnic majetkoprávní postavení tohoto majetku prostřednictvím smluv o nájmu. 

U majetku se specifickým užitím, které věcně nesouvisí s posláním nemocnic (bytový fond, pronájem nebytových prostor příp. movitého majetku), je navrženo jeho další užívání prostřednictvím příkazní smlouvy. Tímto smluvním vztahem je nemocnice jako příkazník pověřena výkonem těchto agend místo kraje (činí úkony jménem kraje) a řeší se nežádoucí vznik podnájemních vztahů; přitom je zajištěno ve vztahu ke třetím osobám pokračování stejného rozsahu povinností a služeb, které nemocnice vykonávaly do 31. 12. 2002 jako státní příspěvkové organizace. 

U Dětské odborné léčebny Počátky se předpokládá uplatnění stejných mechanismů pro používání nemovitého majetku jako u nemocnic; odpisovaný movitý hmotný majetek byl s ohledem na jeho nízkou účetní zůstatkovou cenu zřizovací listinou převeden přímo do správy léčebny.

Vymezení majetkových vztahů mezi krajem a jeho zřizovanými zdravotnickými zařízeními na základě nájemního vztahu vyžaduje jeho sjednání úplatným způsobem, a to ve formě ročního nájemného. Případný bezúplatný nájem či nájem za cenu neodpovídající tržnímu prostředí není finančními orgány akceptován a jsou vyvozovány daňové postihy. 

Inkasované nájemné, které je nákladovou položkou hospodaření zdravotnických zařízení, se stává příjmem rozpočtu kraje. Tyto příjmy budou ve výdajích poskytovány ve formě příspěvku na provoz nebo investiční dotace těmto zdravotnickým zařízením. Obdobný postup je potřebné zvolit i u inkasovaných příjmů realizovaných zdravotnickými zařízeními na základě příkazních smluv. 

V souvislosti s výše uvedeným je nutné upravit příjmovou a výdajovou část rozpočtu kraje na rok 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválit:

1. zvýšení příjmů v rozpočtu kraje na rok 2003 celkem o 136 175 tis. Kč v souvislosti s pronájmem dlouhodobého majetku zdravotnickým zařízením a s příjmy ze zprostředkovaného pronájmu a prodeje dlouhodobého majetku realizovaného zdravotnickými zařízeními na základě příkazních smluv;

2. zvýšení výdajů kapitoly Zdravotnictví v rozpočtu kraje na rok 2003 celkem
o 136 175 tis. Kč za účelem poskytnutí dotačních titulů (příspěvek na provoz, investiční dotace, příp. neinvestiční dotace na opravy) pro zdravotnická zařízení.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2003 celkem o 136 175 000,- Kč, z toho tvoří příjmy z pronájmu nemovitého majetku částku 37 470 000,- Kč, příjmy z pronájmu movitých věcí částku 98 655 000,- Kč a příjmy z prodeje movitých věcí o částku 50 000,- Kč; struktura a bilance těchto příjmů podle jednotlivých nemocnic zřizovaných krajem Vysočina a za Dětskou odbornou léčebnu Počátky je obsahem materiálu
RK-19-2003-46, př. 1;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2003 celkem o 136 175 000 ,- Kč, z toho kapitola Zdravotnictví, ORJ 5000, § 3522 Ostatní nemocnice částka 136 005 000,- Kč, § 3529 Ostatní ústavní péče částka 170 000,- Kč za účelem poskytnutí dotačních titulů nemocnicím zřizovaných krajem Vysočina a Dětské odborné léčebně Počátky, a to podle rozpisu na jednotlivá zdravotnická zařízení uvedeného v materiálu RK-19-2003-46, př. 2.

odpovědnost: vedoucí odborů ekonomického a zdravotnictví a sociálních věcí
termín: do 17. 6. 2003
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