RK-19-2003-42

Přijetí daru nemovitého majetku v k. ú. a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Jihlava je investorem severovýchodního kvadrantu budoucího obchvatu města Havlíčkův Brod. Po realizaci této stavby dojde k přeřazení některých úseků nově vybudovaných a stávajících tras do jiných kategorií a tříd silnic. Část úseku silnice I/38 od uzlového bodu 2321A179 do uzlového bodu 2321A003 bude nově zařazena do silnice II/344 a část silnice I/38 od uzlového bodu 2321A003 do uzlového bodu 2321A005 bude nově zařazena do silnice II/150. Vlastníkem silnic II. třídy je kraj Vysočina. Podle ustanovení § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, může dojít ke změně kategorie pouze na základě smlouvy o budoucí smlouvě o převodu vlastnického práva k pozemní komunikaci mezi stávajícím vlastníkem a budoucím vlastníkem. U pozemních komunikací ve vlastnictví státu, tj. silnic I. třídy se dle Metodického pokynu Ministerstva dopravy a spojů ze dne 1. 7. 2002 se v případě, že budoucím vlastníkem má být kraj, neuzavírá smlouva o budoucí smlouvě o převodu, ale přímo příslušná smlouva kupní či darovací. Tato smlouva podléhá souhlasu ministerstva dopravy a spojů a ministerstva financí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Majetkový odbor navrhuje uzavřít s ŘSD ČR darovací smlouvu, ve které kraji Vysočina daruje vlastník komunikace, tj. Ředitelství silnic a dálnic část úseku silnice I/38 v Havlíčkově Brodě od uzlového bodu 2321A179 do uzlového bodu 2321A005. Tento úsek silnice bude zařazen do silnic II. třídy. Předmětem darování bude pouze silniční těleso se všemi součástmi a příslušenstvím, nikoli však pozemky. Hodnota darovaného úseku silnice bude stanovena z účetní evidence ŘSD ČR – Správa Jihlava. Smlouva ke své platnosti vyžaduje souhlas Ministerstva financí ČR. Bez tohoto souhlasu je smlouva neplatná. Dle ustanovení § 36 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajících, v platném znění, je třeba nabytí nemovitostí do vlastnictví kraje schválit zastupitelstvem kraje.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru nemovitého majetku - úseku silnice I/38 od uzlového bodu 2321A179 do uzlového bodu 2321A005 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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