RK-19-2003-38


Převod nepotřebného vojenského majetku 

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel přehled nemovitého majetku, který se stane v důsledku reformy Armády České republiky pro Ministerstvo obrany České republiky nepotřebným. Jedná se o nemovitý majetek ve správě VUSS České Budějovice. Podle v Parlamentu České republiky v současné době projednávaného zákona o převodu některého nepotřebného vojenského majetku z vlastnictví České republiky na územní samosprávné celky by měl být některý nepotřebný majetek bezúplatně převeden na územní samosprávné celky. Rada kraje projednala věc na jednání dne 15. 4. 2003 a usnesením 342/13/2003/RK schválila předložení žádosti o bezúplatný převod nemovitého majetku, který se stane v důsledku reformy Armády České republiky pro Ministerstvo obrany České republiky nepotřebným. Žádost byla podložena usnesením rady kraje 342/13/2003/RK a dřívějšími žádostmi o bezúplatný převod nepotřebného majetku České republiky ve správě Ministerstva obrany ČR ze srpna 2001 a jejich doplnění z ledna a února 2002 podle usnesení zastupitelstva kraje 065/06/01/ZK a ze srpna 2002 podle usnesení rady kraje 443/27/2002/RK.

Kraj Vysočina požádal ve vztahu k Zákonu o převodu nepotřebného vojenského majetku z vlastnictví České republiky na územně samosprávné celky o bezúplatný převod nemovitého majetku do vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu:

· vojenský objekt 06-13-01 Kasárna Jana Žižky

· vojenský objekt 06-13-16 Kasárna Otakara Jaroše 

· vojenský objekt 06-13-23 Letiště Henčov – pozemky

· vojenský objekt 02-18-03 Letiště Pacov – SLS Kámen u Pacova

· vojenský objekt 02-17-01 Radiolokační stanoviště Nečice.

Podle získaných informací vycházejících z jednání komise ministra obrany ČR pro nakládání s nepotřebným nemovitým majetkem ze dne 23. 4. 2003 je nutné pro jednání vlády pro schválení převodu vybraného nepotřebného nemovitého majetku do vlastnictví územně samosprávných celků předložit jako součást podkladových materiálů mj. i zápis z usnesení zastupitelstva o schválení nabytí tohoto majetku a záměr jeho využití pro potřeby územně samosprávného celku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na informace o rozsahu podkladových materiálů nutných pro jednání vlády pro schválení převodu vybraného nepotřebného nemovitého majetku do vlastnictví územně samosprávných celků návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit bezúplatné nabytí žádaného nepotřebného vojenského nemovitého majetku do vlastnictví kraje Vysočina dle připravovaného zákona o převodu některého nepotřebného vojenského majetku z vlastnictví České republiky na územní samosprávné celky. Dle zákona o převodu některého nepotřebného vojenského majetku z vlastnictví České republiky na územní samosprávné celky bude v konkrétních případech převodu nemovitého majetku po rozhodnutí vlády stanovena 6-ti měsíční lhůta k uzavření darovací smlouvy.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit nabytí:

· vojenského objektu 06-13-01 Kasárna Jana Žižky

· vojenského objektu 06-13-16 Kasárna Otakara Jaroše 

· vojenského objektu 06-13-23 Letiště Henčov – pozemky

· vojenského objektu 02-18-03 Letiště Pacov – SLS Kámen u Pacova

· vojenského objektu 02-17-01 Radiolokační stanoviště Nečice

bezúplatným převodem z vlastnictví České republiky do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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