RK-19-2003-30

Výkup pozemku v k. ú. a obci Záborná

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Žádostí o finanční vyrovnání požádala paní Dana Foltová odbor majetkový o vykoupení pozemku par. č. 400/2 – orná půda o výměře 220 m2 v k. ú. a obci Záborná. V žádosti uvádí, že při geometrickém měření v obci bylo zjištěno, že její pozemek je zastavěn silnicí ve vlastnictví kraje Vysočina.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Tím došlo k tomu, že převzal z vlastnictví ČR i silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje řešit situaci vykoupením pozemku par. č. 400/2 – orná půda o výměře 220 m2 v k. ú. a obci Záborná za cenu zjištěnou podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku
a o změně některých zákonů. Dle znaleckého posudku č. 472-49/2003, vyhotoveného dne 20. 5. 2003 soudním znalcem, činí zjištěná cena vykupovaného pozemku 4 620,- Kč.

Vykoupením dojde ke scelení vlastnického práva k pozemku a silnice v úseku vykupovaného pozemku. Současně s podáním návrhu kupní smlouvy na vklad do katastru nemovitostí bude katastrální úřad požádán o provedení změny kultury převáděného pozemku dle listiny vydané odborem ŽP MÚ Polná, potvrzující změnu kultury, která ve skutečnosti zástavbou pozemku silnicí již v minulosti vznikla.

Vykoupený pozemek bude dodatkem zřizovací listiny svěřen do správy SÚS Jihlava.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit výkup pozemku. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko od SÚS Jihlava ze dne 6. 5. 2003 k výkupu pozemku s uvedením požadavku na změnu kultury pozemku par. č. 400/2 orná půda na ostatní plocha, silnice.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku par. č. 400/2 orná půda o výměře 220 m2 v k. ú. a obci Záborná za kupní cenu 4 620,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 6. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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