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Souhlas se stavbou zastávkového pruhu v k. ú. a obci Nové Syrovice

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila obec Nové Syrovice s žádostí o vyjádření ke stavebnímu povolení stavby autobusové zastávky. Obec Nové Syrovice staví autobusovou zastávku na pozemcích, které nejsou ve vlastnictví kraje Vysočina. Při povolovacím řízení bylo však zjištěno, že část zastávkového pruhu zasáhne do silničního pozemku par. č. 1836 v k. ú. a obci Nové Syrovice, který je ve vlastnictví kraje Vysočina. Aby stavebník získal povolení ke stavbě této zastávky, je třeba získání „jiného práva“, ve smyslu § 58, odst 2 zákona
č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění. Při ústním jednání se starostou obce Nové Syrovice bylo potvrzeno, že obec počítá s budoucím bezúplatným převodem stavby zastávkového pruhu do vlastnictví kraje Vysočina, jak to předpokládá § 12 odst 1a) zákona 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že se jedná o stavbu veřejně prospěšnou, doporučuje odbor majetkový vyslovit souhlas s použitím části pozemku par. č. 1836 v k. ú. Nové Syrovice pro stavbu zastávkového pruhu s tím, že tato stavba bude po jejím dokončení bezúplatně převedena jako součást silnice II/411 do majetku kraje Vysočina.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Třebíč vydala souhlasné stanovisko k této stavbě dne 22. 5. 2003.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s výstavbou zastávkového pruhu v obci Nové Syrovice na pozemku par. č. 1836 v k. ú. a obci Nové Syrovice s tím, že po dokončení jeho výstavby bude zastávkový pruh u silnice II/411 bezúplatně převeden do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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