RK-19-2003-28

Změna v akcích technického zhodnocení a vyjmenovaných oprav v kulturních oranizacích

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina pro rok 2003 obsahuje v kapitole Nemovitý majetek, položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích. Rozpis akcí k realizaci je obsahem přílohy č. 20 rozpočtu. Jednou z uvedených akcí je „Oblastní galerie Vysočina v Jihlavě – oprava ZTI“. Oprava ZTI byla naplánována v souladu se stavebně technických stavem. V měsíci únoru 2003 byl změněn výstavní plán galerie z důvodu umístění výstavy „Krásy a tajemství České republiky“. Tato výstava probíhá od 7. 5. 2003 do 15. 9. 2003. Opravu ZTI je tedy možné realizovat až po skončení výstavy. Při opravě ZTI bude nutné vypuštění topného systému, což by v období září - říjen, kdy by bylo možné opravu ZTI po skončení výstavy provádět, nebylo vhodné. Galerie v reakci na žádost o prodej nebo pronájem části pozemků par. č. 1512/1 a 1512/2 v k. ú. a obci Jihlava ze strany Jana Nováka provozovatele staročeské hospody „U Randála“ na zřízení letního posezení jako součásti restaurace uplatnila potřebu úprav přístupu k objektu galerie z vnitrobloku. Protože žadatel již hospodu neprovozuje je jeho žádost bezpředmětná. Současný stav předmětného pozemku není vyhovující a stavebními úpravami by bylo vhodné prostor upravit, zajistit přístup k objektu z vnitrobloku a využít pozemek i jako manipulační plochu pro provoz galerie a pro parkování automobilu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení záměny akce „Oblastní galerie Vysočiny Jihlava – oprava ZTI“ za akci „Oblastní galerie Vysočiny Jihlava – úprava stávajícího nádvoří“. Jedná se fakticky o náhradu plánovaných prací za jiné. Finanční náročnost akce prověří poptávkové řízení, předpokládané náklady jsou odhadovány ve výši cca. 300 tis. Kč. Akce obsahuje zpevnění části plochy nádvoří, zřízení vjezdu (nová vrata a příjezdová komunikace), opravy stávající kanalizace. Záměna akce nevyžaduje zvýšení rozpočtu kraje.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s výše navrhovanou změnou v akcích technických zhodnocení a oprav v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměnu akce „Oblastní galerie Vysočina v Jihlavě – oprava ZTI“ za akci „Oblastní galerie Vysočiny Jihlava – úprava stávajícího nádvoří“ v rozpisu akcí technického zhodnocení a vyjmenovaných oprav v kulturních organizacích v příloze č. 20 rozpočtu kraje.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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