RK-19-2003-27

Výkup nemovitostí v k. ú. a obci Velké Meziříčí

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 056/02/2003/ZK ze dne 31. 3. 2003 bylo schváleno uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, mimo jiné i na stavbu „II/360/Velké Meziříčí – obchvat 2. stavba“. Součástí této investiční akce je odkoupení a následná demolice budov – průmyslového objektu č. p. 385 postaveného na pozemku par. č. 6064 a průmyslového objektu bez č. p. /č. e. postaveného na pozemku par. č. 6063 v k. ú. a obci Velké Meziříčí. Uvedené stavby jsou ve vlastnictví společnosti Agromotor Velké Meziříčí, a. s., se sídlem Ostrůvek 30. Pro účely ocenění zadal majetkový odbor vypracování znaleckého posudku. Dle tohoto posudku činí cena vykupovaných budov částku 3 011 980,- Kč. Za tuto cenu je současný vlastník ochoten budovy prodat. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Majetkový odbor navrhuje uzavření kupní smlouvy se společností Agromotor Velké Meziříčí, a. s., na odkoupení budov – průmyslového objektu č. p. 385 postaveného na pozemku par. č. 6064 a průmyslového objektu bez č. p. /č. e. postaveného na pozemku par. č. 6063 v k. ú. a obci Velké Meziříčí. Odkoupení těchto objektů do vlastnictví kraje a jejich následná demolice umožní vést trasu obchvatu a realizovat stavbu dle platné projektové dokumentace pro stavební povolení. Výkup a demolice budou hrazeny z prostředků SFDI. Pozemky pod těmito stavbami vykoupí nebo smění s jejich vlastníkem město Velké Meziříčí. Po dokončení a zaměření stavby budou pozemky trvale dotčené stavbou s krajem vypořádány.

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit nabytí předmětných nemovitostí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit koupi průmyslového objektu č. p. 385 postaveného na pozemku par. č. 6064 a průmyslového objektu bez č. p. /č. e. postaveného na pozemku par. č. 6063, oba v k. ú. a obci Velké Meziříčí, do vlastnictví kraje Vysočina za cenu 3 011 980,- Kč.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 6. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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