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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny

1) Název programu:

Evaluace   vzdělávání

Grantový program na podporu projektů

v oblasti rozvoje systému regionálního vzdělávání

2) Celkový objem finanční prostředků:

700 000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:
Cíl 2:
Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů

Dílčí cíl 2.1:
Zvyšování vzdělanosti obyvatel a adaptability pracovních sil

Opatření 2.1.2:
Rozvoj systému regionálního vzdělávání, podpora implementace vhodných vzdělávacích programů odborných škol a jejich koordinace s potřebami trhu práce

4) Cíl programu:

Cílem programu je 

a) podpořit školy, které zavádí nebo zdokonalují svůj vnitřní evaluační systém,

b) vytvořit v účastnické škole finanční zázemí pro spolupráci s institucemi nebo jinými školami v oblasti evaluace vzdělávání, 

c) vytvořit v účastnické škole finanční zázemí pro ohodnocení učitelů aktivně se podílejících na rozvoji systému vnitřní evaluace školy,

d) zveřejnit praktické příklady evaluačních systémů v jednotlivých školách jako motivaci a metodickou pomoc pro další školy.

5) Popis a rozsah programu:

Nezbytnou, avšak u nás velmi málo využívanou součástí koncepční činnosti škol, je tzv. evaluace vzdělávání. Lze ji chápat jako zpětnovazebný systém, který umožňuje posuzovat výsledky a výstupy výchovné a vzdělávací činnosti školy jako celku. V současné době se hodnocení vzdělávání ve školách často omezuje na okamžité výsledky vzdělávání v jednotlivých předmětech formou klasifikace jednotlivými vyučujícími (z údajů ve výroční zprávě plyne, že na úrovni škol se jedná o velmi subjektivní hodnocení) a zhodnocení jednotlivých činností podle ročního plánu školy. Zpravidla chybí zpětná vazba, která by monitorovala dosahování globálních cílů a dlouhodobých výstupů mnohdy správně formulovaných v koncepčních dokumentech škol (např. rozvoj osobnosti, posilování klíčových kompetencí, připravenost k celoživotnímu učení, otevřenost k veřejnosti aj.). Ve vnějším pozorovateli, veřejnosti pak může vznikat dojem, že vzdělávací činnost školy je pouhým (roztříštěným, nekoordinovaným) souborem individuálních přístupů bez koordinovaného a smysluplného směru.

Z terminologického hlediska se někdy rozlišuje vnitřní evaluace (evaluační systém jednotlivé školy) a vnější evaluace (evaluační systém monitorující výsledky vzdělávání ve skupině škol např. podle typu školy nebo podle skupiny charakteristik). Tento grantový program je zaměřen právě na rozvoj vnitřní evaluace škol. 

Program je koncipován tak, aby projekty mohly předkládat jak jednotlivé školy, tak i vzdělávací nebo odborné instituce společně s několika školami (dále jen „skupinové projekty“). 

Grantový program je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (záměr E, Podpora evaluace a monitorování kvality vzdělávání)

6) Příjemci podpory:

· Základní a speciální školy s druhým stupněm, střední a vyšší odborné školy se sídlem na území kraje Vysočina

· Vzdělávací instituce zabývající se vzděláváním pedagogických pracovníků

· Odborná vývojová pracoviště zabývající se problematikou vzdělávání

7) Lokalizace projektů:

Projekty jsou realizovány v základních a středních školách se sídlem na území kraje Vysočina. Vzdělávací instituce zabývající se vzděláváním učitelů a odborná výzkumná a vývojová pracoviště zabývající se problematikou vzdělávání nemusí mít sídlo na území kraje Vysočina.

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· V rámci programu může být z prostředků Fondu Vysočiny financováno 

· vzdělávací a konzultační služby pro zaměstnance škol (např. semináře, metodické a odborné konzultace), odměňování lektorů (interních i externích), včetně doprovodných služeb pro zaměstnance škol a lektory – ubytování, stravování, cestovné

· zpracování školních evaluačních dokumentů (odměny zaměstnancům školy),

· zveřejňování a šíření zkušeností a výsledků projektu,

· odborná literatura pro zaměstnance škol úzce související s tématem projektu.

· Z prostředků Fondu Vysočiny nemohou být financovány investiční náklady, materiální a technické vybavení, kancelářské potřeby, nájemné za prostory a věci, provozní výdaje (energie, telefony), výdaje spojené s přípravou projektu.

· Do celkových nákladů projektu nelze započítat investiční náklady a náklady na materiální a technické vybavení.

9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) připravenost a realizovatelnost projektu 

d) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

e) reálný a průhledný rozpočet nákladů

f) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat

Specifická kritéria:

a) velikost školy (výhodou je vyšší počet žáků na druhém stupni základní nebo speciální školy nebo ve střední škole, vyšší odborné škole) 

b) konsensus v pedagogickém sboru

c) způsob šíření zkušeností a výstupů po ukončení, případně v průběhu projektu, spolupráce škol při realizaci projektu (výhodou je vzájemná výměna zkušeností mezi školami v průběhu realizace projektu)

d) podíl příjemce na celkových nákladech projektu (výhodou je vyšší podíl), podíl doprovodných služeb (stravování, ubytování, cestovné) na celkových nákladech projektu (výhodou je nižší podíl)  

10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Maximální výše finančních prostředků poskytnutých jedné škole je 80 tis Kč, maximální výše prostředků poskytnutých vzdělávacímu nebo odbornému zařízení na skupinový projekt je rovná celkovému objemu prostředků vyčleněných pro celý program (700 tis. Kč), minimální výše příspěvku je v obou případech 30 tis Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu. Pokud tatáž škola sama předkládá projekt a současně je zapojena do skupinového projektu jiného žadatele, může získat podporu pouze v jednom z těchto projektů. 

11) Minimální podíl příjemce podpory:

Minimální podíl příjemce podpory činí 7 % z celkových nákladů projektu. Pokud jsou součástí projektu doprovodné služby činí minimální podíl příjemce na těchto službách 30 % z jejich nákladů.

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory a ukončen nejpozději 30. 9. 2005. 
13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, způsob a termín předložení závěrečné zprávy, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků. 

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 2 týdnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.
Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. 

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři a povinné přílohy dle této výzvy.

Povinné přílohy žádosti:

1. Popis projektu - podrobný popis projektu a plánovaných aktivit včetně časového harmonogramu realizace projektu (rozsah do 2 stran A4)

2. Ekonomická rozvaha – podrobný popis využití prostředků

3. Šíření výstupů - způsob zveřejnění zkušeností a výstupů během a po ukončení projektu, případně popis spolupráce s jinými školami (rozsah do 1 strany A4)

4. Velikost školy - počet žáků druhého stupně základní školy, nebo střední školy, nebo vyšší odborné školy

5. Projednání v pedagogickém sboru – stručný popis způsobu projednání, případně kopie zápisu a kvantifikace postoje pedagogů

6. Dohoda o spolupráci – kopie předběžné dohody o spolupráci na realizaci projektu mezi školou a vzdělávací institucí zabývající se vzděláváním pedagogických pracovníků nebo odborným vývojovým pracovištěm zabývající se problematikou vzdělávání (v případě, že na realizaci projektu spolupracují škola a uvedené zařízení)

7. Zkušenosti – pokud je předkladatelem projektu vzdělávací instituce zabývající se vzděláváním pedagogických pracovníků nebo odborné vývojové pracoviště zabývající se problematikou vzdělávání, uvede své předchozí zkušenosti v oblasti evaluace vzdělávání

8. Souhlas se zveřejněním projektu - závazek předkladatele projektu, že souhlasí se zveřejněním projektu na webových stránkách kraje v případě jeho spolufinancování z Fondu Vysočiny

Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz a je možné jej získat na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor školství, mládeže a sportu, Alena Hosová, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

Na stejné webové stránce lze nalézt Statut Fondu Vysočiny a Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny a další informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované v jednom originále a třech kompletních kopiích se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou na stejné adrese v termínu nejpozději dne 30. 9. 2003 (rozhodující je datum poštovního razítka). Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, GP Evaluace vzdělávání, Neotvírat!
15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor školství, mládeže a sportu, Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor školství, mládeže a sportu, oddělení koncepce vzdělávání, tel. 564602846, RNDr. Kamil Ubr, e‑mail: ubr.k@kr‑vysocina.cz.

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 30. 11. 2003.

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů. Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné. Podpora z Fondu Vysočina nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.
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