RK-19-2003-21

FOND VYSOČINY - Grantový program EVALUACE VZDĚLÁVÁNÍ
pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Jednou z priorit Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina je podpora evaluace a monitorování kvality vzdělávání. V současné době se hodnocení vzdělávání ve školách často omezuje na okamžité výsledky vzdělávání v jednotlivých předmětech formou klasifikace jednotlivými vyučujícími (z údajů ve výroční zprávě plyne, že na úrovni škol se jedná o velmi subjektivní hodnocení) a zhodnocení jednotlivých činností podle ročního plánu školy. Zpravidla chybí zpětná vazba, která by monitorovala dosahování globálních cílů a dlouhodobých výstupů mnohdy správně formulovaných v koncepčních dokumentech škol (např. rozvoj osobnosti, posilování klíčových kompetencí, připravenost k celoživotnímu učení, otevřenost k veřejnosti aj.). Ve vnějším pozorovateli, veřejnosti pak může vznikat dojem, že vzdělávací činnost školy je pouhým (roztříštěným, nekoordinovaným) souborem individuálních přístupů bez koordinovaného a smysluplného směru. Uplatňování vnitřního hodnocení školy ovlivňuje postoje učitelů k vlastní vzdělávací činnosti a může tak značně přispět k žádoucím změnám ve školství.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje vyhlásit grantový program, který by podpořil rozvoj vnitřního hodnocení na základních, speciálních, středních a vyšších odborných školách v kraji. Návrh výzvy je uveden v příloze 1 tohoto materiálu. 

Jak je uvedeno výše, je vnitřní evaluace (autoevaluace) ve školách málo využívána a tomu také odpovídá relativně nízká finanční dotace na tento dvouletý program (700 tis. Kč). Program je koncipován tak, aby projekty mohly předkládat jak jednotlivé školy, tak i vzdělávací nebo odborné instituce společně s několika školami.
Stanoviska:

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost schválil záměry na vyhlášení grantových programů pro rok 2003 na svém jednání dne 3. 3. 2003 (USNESENÍ/013/03/2003/VVVZ) a požádal OŠMS o přípravu výzev a jejich předkládání. 

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahují informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje 
zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Evaluace vzdělávání“ na podporu rozvoje regionálního vzdělávání dle materiálu RK-19-2003-21, př. 1.

odpovědnost: K. Ubr

termín: předložit na jednání zastupitelstva kraje dne 17. 6. 2003



počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2

