RK-19-2003-20

Hry první Olympiády s Orbitem pro děti České republiky

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval: J. Petřivý
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje schválila svým usnesením 082/04/2003/RK ze dne 28. 1. 2003 účast výpravy kraje Vysočina na hrách první Olympiády s Orbitem pro děti České republiky a uložila odboru školství, mládeže a sportu ve spolupráci s odborem sekretariátu hejtmana zajistit organizaci účasti kraje Vysočina na této akci. Tento materiál si klade za cíl informovat radu kraje o stavu příprav účasti výpravy kraje Vysočina na akci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Olympiáda dětí a mládeže se koná v Pardubickém kraji ve městech Litomyšl, Svitavy a Choceň v termínu 14. – 19. června 2003. Podrobný harmonogram časového rozvrhu konání jednotlivých soutěží a jejich místa, včetně rámcového programu Olympiády je uveden v brožuře Hry první Olympiády s Orbitem pro děti České republiky, které byla radním předána v lednu tohoto roku. 

1. Nominace sportovců

Nominace členů jednotlivých výprav proběhla ve spolupráci s příslušnými krajskými sportovními svazy, které prostřednictvím svých zástupců nominovaly jednotlivé sportovce. Dále byly dopisem osloveny školy. Nominační listiny jednotlivých sportovních odvětví byly uzavřeny 26. 5. 2003 vložením údajů o jednotlivých sportovcích do databáze k tomuto účelu vytvořené na internetových stránkách Olympiády (www.litomysl.cz/olympiada). Výprava kraje Vysočina se skládá celkem ze 190 účastníků (162 sportovců, 26 trenérů a 2 vedoucí výpravy). Sportovci se zapojí do těchto disciplín: atletika, baseball, basketbal, fotbal, plavání, stolní tenis, tenis, triatlon a volejbal. Přehled nominací je uveden v příloze 1 materiálu RK-19-2003-20.

2. Doprovod

Vedoucími a trenéry jednotlivých částí výprav jsou odborní pracovníci, trenéři mládeže jednotlivých sportů. Protože nebyla všechna předpokládaná místa vedoucích obsazena těmito lidmi, byla část vedoucích doplněna z pracovníků OŠMS, kteří se ve sportovním prostředí pohybují a mají zkušenosti z práce s mladými sportovci. Seznam trenérů je uveden v příloze 2 materiálu RK-19-2003-20. S vedoucími, kteří nejsou zaměstnanci úřadu, bude uzavřena Dohoda o provedení práce. Vzor této dohody je předkládán jako příloha 3 materiálu RK-19-2003-20.

3. Doprava
Kraj zajišťuje hromadně dopravu sportovců z Jihlavy do místa ubytování a jejich svoz na zahajovací ceremoniál do Litomyšle. Po ukončení Olympiády jejich svoz z míst ubytování na závěrečný ceremoniál do Litomyšle a odvoz zpět do Jihlavy. Doprava je objednána u firmy ICOM transport, a. s., Jiráskova 1424/78, 587 32 Jihlava.

4. Vybavení


Členové výpravy budou vybaveni vycházkovým oblečením, které zabezpečuje odbor sekretariátu hejtmana. Sportovní oblečení zabezpečuje odbor školství, mládeže a sportu. Oba druhy oblečení jsou objednány, dodány budou do 13. 6. 2003 a účastníkům předány při příjezdu do místa konání akce. Sportovní oblečení bude účastníkům zapůjčeno, Vycházkové oblečení bude účastníkům darováno (usnesení 543/18/20003/RK)

5. Propagace akce
Propagační místo kraje Vysočina bude vybaveno informacemi o kraji Vysočina, Fondu Vysočiny, organizovaném sportu v kraji Vysočina a o možnostech volnočasových aktivit v kraji Vysočina. Dále budou k dispozici propagační předměty. Propagační předměty zajišťuje odbor sekretariátu hejtmana. Personální obsazení propagačního místa bude zajištěno členy výpravy, zaměstnanci Krajského úřadu kraje Vysočina (vzhledem k tomu, že bude otevřen pouze ve dnech 16. – 18. 6. 2003 cca od 18:00 do 20:00 hod.). 

6. Informovanost rodičů a sportovců
Rodičům jednotlivých sportovců bude zaslán dopis, který bude obsahovat všechny potřebné informace o akci, včetně data a hodiny odjezdu a příjezdu, místu ubytování a stravování dítěte, průběhu konání soutěží, rámcový program Olympiády. Dále bude rodičům oznámeno jméno vedoucího výpravy příslušného sportu a jeho telefonní číslo. Dále bude v dopise přiloženo Prohlášení o bezinfekčnosti dítěte, které jsou jednotliví účastníci povinni předložit vyplněné při odjezdu. Informovanost rodičů bude dále zabezpečena prostřednictvím vedoucích jednotlivých sportů, kteří budou mít všechny podrobné informace. Všichni vedoucí budou pozváni na poradu, která se bude konat ve středu 4. 6. 2003 od 15:00 hod. v budově Krajského úřadu.

7. VIP
Účast čelných představitelů kraje je vítána kdykoli v průběhu celé akce. Kraj má možnost účasti hejtmana a dalších 5 představitelů při zvláštním VIP programu při zahajovacím a závěrečném ceremoniálu. VIP program je uveden v příloze 4 materiálu RK-19-2003-20.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

Zprávu o stavu příprav účasti kraje Vysočina na Hrách první Olympiády s Orbitem pro děti České republiky.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 14. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 4
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