
RK-19-2003-14


Změny v síti škol, předškolních a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracovali: K. Ubr, Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo dne 31. 3. 2003 Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (dále jen „DZKV“). Jednou z priorit je posílit střední školy v kraji jejich slučováním (Záměr G, Úpravy sítě středních škol). Současně s DZKV byl zveřejněn dokument Úpravy sítě středních škol – posilování středních škol, který obsahuje komplexní pohled na některé z možných variant úprav sítě středních škol. Na základě tohoto materiálu a v souladu s DZKV proběhla četná jednání s řediteli škol. Výsledkem těchto jednání bylo vytipování první skupiny vhodných variant slučování středních škol zřizovaných krajem. Další skupina škol bude navržena k projednání na podzim 2003. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje předložit zastupitelstvu kraje záměry změn v síti uvedené v příloze 1 tohoto materiálu k projednání. V přílohách 2 a 3 jsou přiloženy některé doplňující informace (přehled škol v jednotlivých městech včetně možných variant, velikostní charakteristika škol). 

Podle § 59 zákona č.129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších zákonů (dále jen „Z129“) připravuje rada návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva kraje. Předkládáme tedy materiál nejdříve k projednání a posouzení jí. V souladu s § 78 téhož zákona předkládáme současně dokument výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

přehled záměrů změn v síti škol, předškolních a školských zařízení dle materiálu
RK-19-2003-14, př. 1 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit záměry změn v síti škol, předškolních a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina označené v materiálu RK-19-2003-14, př. 1, kódy 1A, 2A, 3A, 4A, 5A, 6A, 7A, 8A, 9A.

odpovědnost: Z. Ludvík, K. Ubr, Z. Nouzová

termín: do 30. 6. 2003 informovat příslušné školy a školská zařízení
počet stran: 1


počet příloh: 3
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