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Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

 

 

 

 

Č.j.: 18 620/2003-M3
                                                                                                      V Praze dne 30.dubna 2003
 
 
 
 
Metodický pokyn
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy,
kterým se vyhlašuje rozvojový program
„Vyrovnávání disproporcí ve vzdělávací nabídce krajů
ve vztahu k potřebám jejich rozvoje“ 
pro léta 2003 - 2006
 
 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, 118 12 Praha 1, Karmelitská 7 (dále jen ”ministerstvo”) k zabezpečení úkolů vyplývajících z Národního programu rozvoje vzdělávání, schváleného usnesením vlády č. 113/2001, dále konkretizovaných v Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy České republiky a Dlouhodobých záměrů vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy v jednotlivých krajích vyhlašuje rozvojový program „Vyrovnávání disproporcí ve vzdělávací nabídce krajů ve vztahu k potřebám jejich rozvoje“ (dále jen ”Program).
 
Právní rámec

Ministerstvo je zmocněno přidělováním finančních prostředků vyčleněných ze státního rozpočtu krajům pro realizaci vyhlášeného programu ustanovením zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, §12 odst. 5 písm.b).
 
Cíle programu
Cílem rozvojového programu je podpora vyrovnávání disproporcí ve vzdělávací nabídce krajů, kdy pod pojmem „vzdělávací nabídka“ se rozumí zajištění možnosti nabídnout co nejvyšší úroveň vzdělávání co nejvyššímu počtu mládeže příslušné věkové skupiny v kraji, a to na straně jedné podle jejich schopností a zájmu, na straně druhé v souladu s ekonomicko-sociálním rozvojem kraje. Jde o vytvoření podmínek pro zvýšení účasti mládeže na vzdělávání ve studijních oborech (zakončených maturitou) při zachování dostatečného rozsahu učebních oborů, postupně inovovaných a přizpůsobovaných širšímu odbornému základu tak, aby absolventi byli adaptabilní pro měnící se trh práce. Vzhledem k významu mimoškolního vzdělávání ve školských zařízeních je součástí rozvojového projektu i vyrovnávání disproporcí v této nabídce.

 

 

 

Základní vymezení podmínek pro přidělení finančních prostředků

Základní podmínkou pro řešení rozvojových programů  musí být restrukturalizace kapacit škol a program musí jednoznačně vázat na „optimalizace“ sítí škol či oborů vzdělávání. Výjimkou se může stát mimoškolní vzdělávání a vzdělávání v nástavbovém studiu pro absolventy učebních oborů SOU, kde může být povoleno určité navýšení kapacit v krajích s podprůměrnou účastí, pokud to kraj uzná za vhodné. 

Předkladatelem Projektu k naplnění rozvojového programu (dále jen Projekt) je Kraj. Kraj předloží jeden Projekt, který však v sobě může zahrnovat několik dílčích podprogramů - přednost bude mít komplexně zaměřený Projekt uceleně řešící některou problémovou oblast. Limitem bude výše přidělených finančních prostředků ze strany MŠMT a spoluúčasti ze strany zřizovatele. 

O přidělení dotace na předložený Projekt se může ucházet Kraj pouze za předpokladu jeho souladu se vzdělávací politikou státu rozpracovanou v  Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy (dále jen Dlouhodobý záměr)  České republiky a zejména s vlastním  Dlouhodobým záměrem, kdy odpovědní pracovníci Kraje ve spolupráci se školami, sociálními a dalšími partnery mohou odpovědně navrhnout program na zlepšení nejkritičtějších částí vzdělávání a výchovně vzdělávací soustavy podle místních, specifických  podmínek. 
Předpokladem přidělení dotace je reálnost uskutečňování navrženého Projektu, kdy je třeba zdůvodnit návrh nejen ve vztahu k místním vzdělávacím podmínkám, ale i ve vztahu k předpokládaným  možnostem dalšího uplatnění absolventů jak ve studiu na vyšším stupni, tak pokud možno i na trhu práce, který ovšem vykazuje především okamžitou potřebu změny. Projekt se by se měl týkat spíše potřeby změn v nejbližších letech, proto je důležité žádost doplnit o konkretizovanou vazbu na Program rozvoje kraje, včetně programu budování rozvojových průmyslových zón a dalších rozvojových programů zveřejněných jinými vyhlašovateli, které umožní zpřesnit navrhovaná řešení (např. program MMR „Podpora rozvoje podnikatelských subjektů na území NUTS 2 Severozápad a Moravskoslezsko, čj.1210/2003-52, kde musí uchazeč o projekt specifikovat počet nových pracovních míst s vysokou  kvalifikací, nebo materiál MPO „Návrh opatření na zdokonalení podnikatelského prostředí“ schváleného vládou ČR usnesením č. 172/2003). 

Důležitým argumentem rovněž bude efektivnost daného návrhu, tedy jeho soulad s optimalizačními projekty a zaměřením na restrukturalizaci vzdělávací nabídky se snížením nabídky vzdělávání v neperspektivních oborech, ze kterých pocházejí nezaměstnaní absolventi škol (nejde tedy o pouhé rušení oborů, na které žáci nejsou přijímáni vůbec, ale o změnu kvalitativní). 

Při transformaci oborů vzdělávání se vyžaduje spolupráce s výzkumnými a vývojovými organizacemi, aby bylo možné využít poznatky vývoje a výzkumu u nás i ve světě. Důraz se klade na technické, inovativní obory, spojené s aplikací nových technologií (např. informační technologie, biotechnologie, udržitelný rozvoj, kombinace technických a řídících schopností aj.) na úrovni vedoucí ke srovnatelnosti a uznání v rámci EU.

Účastnit by se rovněž měli hlavní zaměstnavatelé v oblasti, kteří by měli přispět svým vyjádřením, jak skloubit zvýšení zájmu mládeže o určité obory, ve kterých pociťují nedostatek absolventů, ale ve kterých je současně, dle statistik, vysoká míra nezaměstnanosti a jak současně tyto obory pro uchazeče ve svých podnicích zatraktivnit, aby je přesvědčili o výhodnosti takové volby.

Tento program nezbavuje školy povinnosti projednávat navrhované změny v kurikulích s NÚOV a žádat MŠMT o schválení, pokud změny přesahují povolený rozsah změn. Totéž se týká změn v síti škol a oborů vzdělávání.

 

Financování rozvojového programu

Každému kraji byly navrženy určité finanční prostředky, které mohou získat v roce 2003 při finanční spoluúčasti nejméně 20 % z poskytnuté částky, v dalších letech trvání projektu se spoluúčast zvyšuje na nejméně 25 %. Financování rozvojového programu je víceleté, nejdéle na čtyři roky. V roce 2003 navrhne předkladatel svůj projekt s vyznačením finančních prostředků z ministerstva a své spoluúčasti, v dalších letech rozepíše částky, potřebné k realizaci zahájeného projektu v objemech žádaných od ministerstva a vlastní spoluúčasti. Pokud prostředky, které bude moci ministerstvo v dalších letech uvolnit ze svého rozpočtu nepokryjí požadované částky, bude nutné program redukovat.

Finanční prostředky ze strany ministerstva jsou poskytovány krajům účelově a mají charakter neinvestičních prostředků na přímé výdaje; prostředky ze spoluúčasti mohou mít charakter neinvestičních i investičních prostředků. Kraj ve svém projektu navrhne vymezení výše přímých výdajů mzdových prostředků (platů a OON) a případné další přímé výdaje z  objemu neinvestičních prostředků poskytovaných ministerstvem na jednotlivé roky.
 
   Předpokládaná výše finanční podpory pro jednotlivé kraje
                                                                  v tisících Kč 
	Celková částka
	50000

	Hl.m.Praha
	3458

	Středočeský kraj
	7469

	Jihočeský kraj
	1015

	Plzeňský kraj
	1147

	Karlovarský kraj
	3095

	Ústecký kraj
	12609

	Liberecký kraj
	1650

	Královéhradecký kraj
	1223

	Pardubický kraj
	1089

	Vysočina
	3168

	Jihomoravský kraj
	3585

	Olomoucký kraj
	3519

	Zlínský kraj
	1357

	Moravskoslezský kraj
	5618


 
 

Ministerstvo je oprávněno ověřovat správnost věcného použití poskytnutých finančních prostředků, zejména zda jsou prostředky hospodárně a účelně využívány a zda byly dodrženy podmínky stanovené v rozhodnutí o poskytnutí dotace podle  §12 odst. 5 písm.b) ustanovení zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství. 

 

Specifikace finanční podpory

1.      Podpora krajů v nabídce studijních oborů podle oblasti vzdělávání (s výjimkou víceletých gymnázií), kterou považují za vhodnou rozvoje ve vztahu k ekonomickému rozvoji kraje, včetně podpory rozvoje nástavbového studia pro absolventy učebních oborů SOU. 

2.      Podpora transformace oborové struktury na SOŠ, SOU a VOŠ podle potřeby ekonomického rozvoje kraje, měnící se složitosti práce a „perspektivních“ potřeb trhu práce. 

3.      Podpora rozvoje mimoškolního vzdělávání dětí a mládeže ve školských zařízeních.

 

 

Z finanční dotace na program odstranění disproporcí bude možné podpořit:

a)      náklady na restrukturalizaci přijímání při zvýšení podílu maturitního vzdělávání, na restrukturalizaci studijních a učebních oborů SOŠ a SOU,

b)      úpravu kurikula studijních i učebních oborů ve prospěch všeobecně odborných vzdělávacích programů
[1]  se zřetelem na vyšší uplatnitelnost a adaptabilnost absolventů na trhu práce (s využitím podmínek uvedených v bodu c),

c)      příprava resp. transformace kurikula inovativních studijních a učebních oborů, perspektivních z hlediska trhu práce a připravovaných změn v rámci ekonomiky kraje (pokud bude rozsah úprav vyšší než povolený, musí být diskutovány s NÚOV a schváleny MŠMT). Přednost bude dávána návrhům, zpracovaným s využitím podmínek uvedených v části týkající se předpokladů přidělení dotace (str. 2). Rovněž je žádoucí účast zaměstnavatelů, kteří připravují pracoviště s potřebou vyšší vzdělanostní úrovně,

d)      přípravu učebních textů pro výše uvedené návrhy, zejména pro bod ad c). Přednost by měly texty, použitelné pro více škol,

e)      na VOŠ transformaci oborů vzdělávání na  inovativní obory v úzké vazbě na trh práce, 

f)        školení učitelů v inovativních, technicky a technologicky náročných oborech (pro bod ad c), po dohodě s Pedagogickým centrem (teprve v případě, že by PC nemohlo takové školení zajistit, bylo by zajištěno na základě přímé dohody bez PC),

g)      podporu nepresenční formy studia perspektivních učitelů, kteří potřebují doplnit kvalifikaci v oblastech s nedostatkem kvalifikovaných učitelů v  aprobaci podle bodu ad c) (netýká se studia na soukromé VŠ),

h)      podporu nástavbového studia pro absolventy učebních oborů SOU v krajích s nízkou úrovní přístupu k maturitnímu vzdělávání, ve vazbě na potřeby trhu práce,

i)        podporu žáků, z prokázaně sociokulturně znevýhodněného prostředí, kteří nespadají do jiných realizovaných podpor.

Kraje nemusí svým Projektem (včetně podprojektů) vyčerpat celou částku, navrženou ze strany MŠMT, a to z jakýchkoliv důvodů; případně zbylé finanční prostředky budou přiděleny Projektům ostatních krajů úměrně výši původně vyčleněných zdrojů pro jednotlivé kraje. 

Rozvojový program nemůže být financován duplicitně, proto jsou z podpory vyloučeny oblasti,  které jsou podporovány již vyhlášenými programy ministerstva, uvedenými v příloze č. 2. 

 
Formulář k předložení projektu
Vzor formuláře projektu, jeho náležitosti a obsah jsou uvedeny v příloze č. 1 a zveřejněny na adrese http://www.msmt.cz, odkaz Aktuality, Rozvojový program „Vyrovnávání disproporcí ve vzdělávací nabídce krajů ve vztahu k potřebám jejich rozvoje“. 

 
Termíny předkládání a uzávěrka 
Kraje předloží svůj projekt s  podprojekty ve třech vyhotoveních  Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy,  odboru koncepcí a strategií, Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 
v doporučeném termínu do 30. května 2003, nejpozději však do 10.června 2003. 
Projekty předložené po dni 10.6.2003 nebudou do vyhodnocení zařazeny. Rozhodující je podací razítko pošty nebo razítko podatelny ministerstva.

Součástí předloženého projektu budou informace o jeho projednání v komisích, se sociálními a dalšími partnery, s příslušným orgánem kraje.

Případné další informace k návrhu projektu obdržíte v odboru koncepcí a strategií, 

tel.č. 296 573 100, nebo e-mailem na adresu  kastan@msmt.cz.

 
Hodnocení předložených projektů 
Projekty,  které Kraje předloží ministerstvu, budou posouzeny pracovní skupinou jmenovanou ministryní školství, mládeže a tělovýchovy; jejich přijetí a definitivní výši podpory rozhodne ministerstvo na základě doporučení této pracovní skupiny.
 Pracovní skupina byla jmenována jak k projednání a dopracování navrženého rozvojového programu, tak ke zhodnocení zaslaných programů, a to zejména k posouzení krajských projektů v kontextu rozvojových priorit státu i krajského Dlouhodobého záměru, dále rozsahu disproporcí a způsobu jejich řešení, výše požadovaných finančních prostředků, výše spoluúčasti financování a dále úplnost projektu podle předepsaných náležitostí, dodržení základních vymezení, vhodnost navrhovaného řešení pro naplnění cíle programu, celková úroveň programu, propracovanost a reálnost.
Za každý kraj, který podá návrh projektů bude zpracován “Zápis o projednání projektu” s názvem  projektu a jeho dílčích částí doporučených k realizaci a upřesněn výsledný objem finančních prostředků. 
Pokud některý z krajů nedodrží výše uvedená zadání, bude na tuto skutečnost upozorněn a požádán o dopracování v určeném čase. 
Oznámení o výši přidělených prostředků
Finanční prostředky budou přiděleny okamžitě po doporučení pracovní skupiny, která bude zasedat dne 16.června 2003. Jejich výše bude součástí zápisu o projednání projektu.
Vyúčtování finančních prostředků a závěrečné vyhodnocení
Vyúčtování účelové finanční dotace bude prováděno každoročně, v rámci řádného zúčtování veškerých dotací poskytovaných krajům z rozpočtu MŠMT. 
Pokud nebudou prostředky využity k účelu, pro který byly přiděleny, budou vráceny prostřednictvím MŠMT do státního rozpočtu.
Společně s vyúčtováním bude zpracována průběžná zpráva o vyhodnocení stávající etapy realizace projektu, která bude zaslána odboru koncepcí a strategií MŠMT nejpozději v termínu zúčtování za daný rok. Souhrn z těchto zpráv obdrží všichni členové pracovní skupiny.
Po dokončení projektu provede kraj závěrečné vyhodnocení za účasti zástupců kraje, ministerstva, sociálních a dalších partnerů nejpozději do konce listopadu 2007, které zhodnotí rozsah a účinnost zaváděných změn (např. analýzy dokládající výsledek daného řešení, vazba z hlediska soustředěnosti škol a průmyslových aglomerací, které je možné doplnit dopravní obslužnosti, vyhodnocení individuální podpory žáků ze sociokulturně znevýhodněného prostředí, výsledky restrukturalizace oborů vzdělání žádaných jako perspektivní, výsledky návaznosti na jiné řešené projekty v rámci kraje, republiky, strukturálních fondů EU aj. mezinárodních aktivit, hodnocení úrovně vzdělávání v oboru, hodnocení úrovně vzdělávání ze strany ČŠI, analýzy uplatnitelnosti absolventů v dalším vzdělávání nebo pracovním procesu). 

 

 

 

 

 

 

 








            JUDr. Petra Buzková, v.r.

                                                                                 ministryně školství, mládeže a tělovýchovy

 

 







�[1] Mezi základní kompetence musí patřit schopnost týmové spolupráce a komunikace, ovládání jednoho světového jazyka,ovládání uživatelských znalostí z oblasti komunikačních technologií, schopnost analytického myšlení a v neposlední řadě schopnost vyhledávání a zpracovávání informací.
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