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Ukončení činnosti Střediska služby škole Třebíč – řešení majetku

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval(a): K. Ženíšek, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Pracovníci rušeného Střediska služby škole Třebíč vyjádřili zájem nadále poskytovat školám a školským zařízením služby jako soukromý subjekt. V zájmu plynulého přechodu na tuto formu požádali o umožnění odkoupení části movitého majetku za úředně stanovenou cenu. Zrušovaná organizace vymezila podle čl. II odst 1. písm. e) Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina (dále jen Pravidel) tento majetek jako nepotřebný písemným rozhodnutím statutárního orgánu. Majetek v pořizovací ceně vyšší než 5 tis. Kč byl podle čl. II odst. 1 písm. f) Pravidel nabídnut v databázi nepotřebného majetku (lhůta pro uplatnění zájmu končí dne 31. 5. 2003).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládají se dvě varianty dalšího postupu pro majetek v pořizovací ceně vyšší než 5 tis. Kč:

A) nepotřebný movitý majetek, o který neprojevil zájem zřizovatel ani jiná organizace zřízená krajem Vysočina, bude zrušovanou organizací vyřazen a prodán před zrušením organizace za ceny stanovené ve znaleckém posudku. Pokud kupujícím bude subjekt založený pracovníky Střediska služby škole Třebíč, správce majetku předloží prostřednictvím OŠMS radě kraje návrh kupní smlouvy.

B) nepotřebný movitý majetek, o který neprojevil zájem zřizovatel, ani jiná organizace zřízená krajem Vysočina, nebude prodán zrušovanou organizací. Dnem zrušení přejde na zřizovatele a bude prodán zřizovatelem výše uvedenému subjektu. V tomto případě zřizovatel před prodejem zajistí ocenění tohoto majetku.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Varianta A)

Rada kraje

ukládá

odboru školství, mládeže a sportu v případě, že kupujícím bude subjekt založený pracovníky Střediska služby škole Třebíč, předložit radě kraje návrh kupní smlouvy mezi správcem majetku a tímto subjektem. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu 

termín: do 17. 6. 2003

Varianta B)

Rada kraje

ukládá

odboru školství, mládeže a sportu předložit radě kraje návrh kupní smlouvy mezi zřizovatelem a kupujícím subjektem. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 24. 6. 2003 předložit radě kraje návrh kupní smlouvy. 
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