RK-19-2003-07


FOND VYSOČINY – Grantový program EDICE VYSOČINY 

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracovali: A. Seifert, K. Lisá, J. Joneš
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V souladu s opatřeními 2.4.1 Programu rozvoje kraje - Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na vytváření a obnovu zařízení pro volný čas a formování občanské společnosti, 2.4.2 - Podpora rozvoje kultury a kulturního dědictví, ochrana a obnova památek a 4.4.1 Programu rozvoje kraje – Rozvoj systému enviromentální výchovy, vzdělávání a osvěty a Agendy 21 předkládá odbor kultury a památkové péče nový grantový program „EDICE VYSOČINY“, který má za cíl vytvořit podmínky pro podporu ediční, publikační a propagační činnosti ve vazbě na péči o nehmotné kulturní dědictví, o identitu a paměť občanského společenství připomenutím významných osobností, událostí, kulturního bohatství a historie kraje v regionálním i v evropském kontextu dějinného vývoje, na přírodu a krajinu Vysočiny, péči o životní prostředí a využívání bohatství přírody a krajiny kraje Vysočina. Návrh na vyhlášení tohoto grantového programu vychází hlavně ze zájmu o tuto činnost a požadavků na finanční podporu, které obdržel jak odbor kultury a památkové péče (zejména v rámci již vyhlášených grantových programů Regionální kultura v roce 2002 a Regionální kultura II. v roce 2003), tak i odbor životního prostředí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje projednat návrh grantového programu „EDICE VYSOČINY“ na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny a doporučit ho ke schválení zastupitelstvu kraje. Navrhovaný celkový objem prostředků pro tento grantový program je 2,0 mil. Kč.

Stanoviska:

Usnesením ze zasedání dne 15. 4. 2003 navrhuje Kulturní komise Rady kraje Vysočina doporučit zastupitelstvu kraje ke schválení grantový program „EDICE VYSOČINY“ na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny.

Usnesením ze zasedání dne 19. 5. 2003 navrhuje Komise Rady kraje Vysočina pro životní prostředí radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje ke schválení grantový program „EDICE VYSOČINY“ na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny.

Odbor životního prostředí spolupracoval na přípravě návrhu a navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit zastupitelstvu kraje ke schválení grantový program „EDICE VYSOČINY“ na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny.


Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahují informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „EDICE VYSOČINY“ na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu, historii, přírodu a krajinu Vysočiny, dle materiálu RK-19-2003-07, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: červen 2003
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