RK-19-2003-02


Připojení krajského úřadu do sítě CESNET2 a výstavba metropolitní sítě

pro: jednání rady kraje č. 19/2003 dne 3. 6. 2003

zpracoval: P. Vaněk, P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
Sektor informačních technologií je v kontextu celkové ekonomie státu a EU absolutně nejrychleji se rozvíjejícím odvětvím, jehož podíl na HDP ČR dlouhodobě výrazně roste. V souvislosti s tímto celosvětovým trendem vzrůstá význam využití informačních technologií v oblasti veřejné správy a především školství. Jedním z průvodních jevů tohoto procesu jsou vzrůstající nároky na komunikační infrastrukturu, zejména pak na kapacitu vnitřních sítí a konektivitu do veřejné sítě internet.

Krajský úřad kraje Vysočina a příspěvkové organizace kraje jsou v současné době připojeny vůči internetu prostřednictvím různých technologií, různých poskytovatelů a za různých smluvních podmínek. Tento stav spolu se stavem vnitřní komunikační infrastruktury krajského úřadu (detašovaná pracoviště) je velmi nevýhodný jak z pohledu celkové kapacity, tak především z pohledu finančních nákladů. Zároveň výrazně vzrůstá tlak ze strany školských zařízení na zřízení výrazně silnější konektivity, v případě budoucích vysokých škol na konektivitu do akademických sítí.

Tento stav je v dlouhodobém horizontu, především v případě příspěvkových organizací, možno řešit přechodem na společného poskytovatele služeb internetu (ISP) v rámci celokrajské smlouvy (viz. např. rámcová smlouva Český Telecom s ČR). Další možností je vytvoření společné infrastruktury (sítě) vlastněné a provozované krajem, připojené vysokokapacitním spojem k internetu. Tuto variantu dále OI navrhuje a rozpracovává.

Podrobná analýza celého problému byla radou kraje projednána 27. 5. 2003, viz. materiál
RK-18-2003-40, včetně příloh. Usnesení k materiálu RK-18-2003-40 nebylo přijato z důvodu potřeby jeho upřesnění.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Po konzultaci s odborem ekonomickým navrhuje OI upravené usnesení.

Stanoviska:
viz materiál RK-18-2003-40.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· připojení krajského úřadu k síti CESNET2;

· připojení zřizovaných organizací krajského úřadu uvedených v materiálu RK-18-2003-40, př. 2, k síti CESNET2;

a zmocnit radu kraje ve věci schválení rozpočtového opatření týkající se připojení krajského úřadu k síti CESNET a metropolitní síti v maximální výši 6 000 tis. Kč.
odpovědnost: odbor informatiky, ekonomický odbor

termín: do 10 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat rozhodnutí odboru informatiky

počet stran: 2


počet příloh: 0
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