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Prezentace kraje Vysočina ve filmovém dokumentu


pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracovali: T. Hermann, V. Jourová
předkládá: T. Hermann 

Popis problému:

Kraj Vysočina od svého vzniku systematicky pracuje na budování své pozitivní image vůči veřejnosti i partnerům. Využívá k tomu různých akcí (např. dne otevřených dveří, prezentace na domácích i zahraničních veletrzích a obchodních misích, press tripy)  a řady nástrojů, jako je  tiskový servis nezávislým médiím, tištěné propagační materiály, reklamní předměty, webové stránky, či cílené multimediální prezentace. Neznamená to ale, že kraj využívá veškerých možností propagace. Jako další nástroj pro představení kraje Vysočina široké veřejnosti, a to nejen v kraji samotném, se nabízí výroba a odvysílání filmového dokumentu v celoplošném informačním médiu.

Natočení filmového dokumentu a televizního pořadu o Vysočině na profesionální úrovni nabízí některé specializované agentury. Výsledkem spolupráce kraje Vysočina a vybrané produkční společnosti můžou být různě využitelné materiály. Vedle pořadu o Vysočině vhodného k odvysílání v celoplošné televizní stanici, lze natočený materiál využít na výrobu jiného typu prezentačního pořadu pro účely turistických veletrhů, případně prezentací kraje v zahraničí, počítáme-li s jazykovými mutacemi díla. Další možností jsou elektronické vizitky. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje se problematikou filmového pořadu popularizujícího kraj Vysočina zabývala na svém zasedání č. 8/2003 dne 11. 3. t. r. U předloženého materiálu RK-08-2003-27 nepřijala návrh na vypsání výběrového řízení na dodavatele filmových produktů a vyžádala si doplňující prezentaci podobného již natočeného filmu. Prezentaci provedli zástupci produkční společnosti Victoria Company Ltd. 1. 4. 2003 a nabídkou se dále zabývalo oddělení vnějších vztahů SH, oddělení cestovního ruchu ORR, komise pro vnější vztahy a komise cestovního ruchu RK. Z těchto jednání vyplynuly následující připomínky a návrhy:

1. Televizní pořad se stopáží cca 50 minut: není v současné chvíli mezi prioritami oddělení vnějších vztahů. Těmi jsou noviny kraje Vysočina, dotažení webové prezentace kraje a dokončení celkové komunikační strategie. Navrhovaný pořad by měl být vedle zájmu kraje též v zájmu veřejnoprávní televize a zapadat do jejího edičního plánu, případně jednotné série pořadů, z čehož se odvíjí jak spolufinancování projektu, tak záruka odvysílání a podmínky dalšího použití pro potřeby kraje. Ukázky hraného dokumentu nebyly pro investici takového rozsahu přesvědčivé.

2. Prezentační film se stopáží cca 20-25 minut: pro účely prezentace kraje jak na veletrzích zaměřených na cestovní ruch či investiční příležitosti v kraji, tak na nejrůznějších akcích je potřebné mít filmový image materiál s délkou 5-7 minut na různých nosičích (video, CD-ROM, web, film), jenž by mohl být použit univerzálně pro nejrůznější typ akce i publika.

Stanoviska:

Komise pro vnější vztahy RK se zabývala problematikou prezentace kraje Vysočina ve filmovém dokumentu a doporučuje realizaci kratšího filmového spotu s univerzální využitelností pro propagaci kraje na veletrzích, výstavách, společenských akcích, konferencích a jiných prezentačních příležitostech (usnesení z jednání č. 4/2003 z 22. 5. 03).

Komise cestovního ruchu podpořila vytvoření filmové prezentace na CD-ROM a její uveřejnění na webových stránkách (zápis z jednání č. 3/2003 z 16. 4. 2003).

Návrh usnesení:

Rada kraje

odkládá

rozhodnutí o výrobě filmového dokumentu představujícího kraj Vysočina v celoplošném informačním médiu na období po zpracování a projednání celkové komunikační strategie kraje a 
ukládá

odboru regionálního rozvoje a odboru sekretariátu hejtmana připravit projekt účelné filmové prezentace kraje.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 9. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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