RK-18-2003-59

Změna organizační struktury zaměstnanců kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): I. Šmídová
předkládá: S. Zikmundová

Popis problému:

Rada kraje Vysočina na svém zasedání č. 11/2003 usnesením číslo 287/11/2003/RK stanovila k 1. 4. 2003 počet zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu a do organizačních složek na 362.

V souvislosti se zabezpečením nových úkolů vznikla potřeba provést několik strukturálních změn v rámci schváleného počtu zaměstnanců kraje a současně vznikla potřeba vytvoření dvou nových pracovních míst.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje přesun 1 pracovníka z oddělení organizačního do oddělení hospodářské správy na úsek zabezpečení správy a evidence majetku v sídle kraje a na pracovištích krajského úřadu.
Odbor ekonomický navrhuje přesun 1 pracovníka z odloučeného pracoviště v Třebíči do oddělení rozpočtu a financování.

Odbor životního prostředí navrhuje navýšení o 1 pracovníka do oddělení integrované prevence (zákon č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci).

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje rozdělení oddělení zdravotnictví na dvě nová oddělení a současně změnu počtu pracovníků na jednotlivých odděleních odboru – viz příloha tohoto materiálu. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje navýšení o 1 pracovníka ekonoma na úseku správy komunikací odboru dopravy a silničního hospodářství v souladu se schváleným záměrem o vytvoření krajské správy silnic.

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje snížení o 8 pracovních míst. Z toho 6 pracovních míst, včetně úředníků, na oddělení ekonomiky školství se navrhuje přesunout do oddělení veřejnosprávní kontroly odboru kontroly. Zbývající 2 místa, která jsou neobsazena na oddělení organizace školství, se navrhují přesunout následovně: jedno na vytvoření pracovního místa krizového managementu ve zdravotnictví (odbor sociálních věcí a zdravotnictví, oddělení zdravotní péče) a druhé na vytvoření pracovního místa vedoucího oddělení veřejnosprávní kontroly (odbor kontroly).

Vzhledem ke shora uvedeným požadavkům vedoucích odborů a v souladu se zákonnou úpravou předkládá ředitelka krajského úřadu radě kraje návrh na navýšení počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu k 1. 6. 2003.

Stanoviska:

Předkládaná změna organizační struktury je navrhována v souladu s požadavky vedoucích odborů a byla s nimi projednána.

Návrh usnesení:


Rada kraje

stanoví

v souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), počet zaměstnanců kraje k 1. 6. 2003 na 364 zaměstnanců.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu

termín: 27. 5 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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