RK-18-2003-55

Olympiáda s Orbittem - informace o způsobu propagace kraje

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): M. Kalivoda
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Rada kraje schválila usnesením č. 82/04/2003/RK ze dne 28. ledna 2003 účast kraje Vysočina na Olympiádě s Orbittem. Usnesením č. 436/16/2003/RK ze dne 13. května 2003 pak rada kraje schválila přesun prostředků potřebných na zajištění akce z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana připravil v intencích zadání, které vzešlo z rady kraje, návrh propagační strategie pro tuto akci. Návrh je obsahem přílohy 1 tohoto materiálu.

Součástí této propagační strategie je rovněž jednotné oblečení pro členy výpravy. Je potřeba vyřešit problém, jak naložit s tímto oblečením po skončení akce. Nabízejí se dvě varianty.

A) navrácení sportovního oblečení, darování vycházkového oblečení

Co se týče sportovního oblečení (dresů), odbor školství, mládeže a sportu počítá s tím, že toto oblečení sportovcům pouze zapůjčí na dobu konání olympiády. Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce spadá do kompetencí rady kraje (§ 59 odst. 1 písm. l zákona č. 129/2000 Sb., o krajích). Navrhuje se svěřit odboru školství, mládeže a sportu rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce na sportovní oblečení pořízené pro účely Olympiády s Orbittem.

Vycházkové oblečení by pak bylo již před samotnou akcí sportovcům darováno.

Rozhodování o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech je dle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, vyhrazeno radě kraje. Radě kraje by na příštím zasedání odbor školství, mládeže a sportu předložil ke schválení položkový seznam oblečení a obdarovaných.

B) navrácení sportovního oblečení, zapůjčení vycházkového oblečení s možností následného odkupu

Se sportovní oblečením bude naloženo stejně jako ve výše uvedené variantě A).

Vycházkové oblečení by bylo před samotnou akcí sportovcům zapůjčeno (viz popis řešení navrhovaný u sportovního oblečení). Následně by odbor školství, mládeže a sportu realizoval u těch členů výpravy, kteří budou mít zájem, odkup tohoto oblečení za 50 % ceny, za kterou kraj oblečení pořídil. I zde je třeba, aby rada kraje pověřila odbor školství, mládeže a sportu rozhodováním o uzavírání kupních smluv na oblečení.

Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem řešení.

Stanovisko odboru sekretariátu ředitelky:

Navrhované řešení je v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, i ostatními obecně závaznými právními předpisy.
Návrh usnesení:

Varianta A)

Rada kraje

bere na vědomí

propagační strategii kraje pro akci Olympiáda s Orbittem

schvaluje

vzorovou smlouvu o výpůjčce dle materiálu RK-18-2003-55, př. 2

pověřuje

odbor školství, mládeže a sportu rozhodovat o uzavírání smluv o výpůjčce dle materiálu
RK-18-2003-55, varianty A) a

ukládá
odboru školství, mládeže a sportu předložit na dalším jednání rady kraje návrh na darování vycházkového oblečení dle materiálu RK-18-2003-55, varianty A).

Varianta B)

Rada kraje

bere na vědomí

propagační strategii kraje pro akci Olympiáda s Orbittem

schvaluje
· vzorovou smlouvu o výpůjčce dle materiálu RK-18-2003-55, př. 2;

· vzorovou kupní smlouvu dle materiálu RK-18-2003-55, př. 3 a

pověřuje

odbor školství, mládeže a sportu rozhodovat o uzavírání smluv o výpůjčce a kupních smluv dle materiálu RK-18-2003-55, varianty B).

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 27. 5. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 3
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