RK-18-2003-54
Návrh na změnu rozpočtu kraje

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): M. Kalivoda
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Rada kraje schválila usnesením č. 445/16/2003/RK ze dne 13. května 2003 zadání veřejné zakázky na zhotovitele zakázky „Noviny kraje Vysočina“. Bližší popis motivů, které vedly radu kraje k vypsání této zakázky, jsou obsahem přílohy 1 tohoto materiálu. Tato příloha rovněž obsahuje popis parametrů plánovaných novin (periodicita, náklad, celkový počet čísel, formát atd.).

Pro realizaci této zakázky je třeba zajistit finanční krytí. S realizací podobných aktivit bylo počítáno ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2003, v položce péče o lidské zdroje a majetek kraje, která uvádí jako jednu z možností využití těchto prostředků: „podpora aktivit směřujících k zabezpečení lepší informovanosti občanů kraje Vysočina o činnosti orgánů kraje“. Finanční rozsah této zakázky však pravděpodobně přesáhne kompetenci rady kraje k provádění rozpočtových opatření (usnesením č. 196/08/2002/ZK zastupitelstvo kraje svěřilo radě kraje provádění rozpočtových opatření do výše 1,5 mil. Kč). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že výběrové řízení „Noviny kraje Vysočina“ nebude v době zasedání zastupitelstva kraje dokončené a tedy nebude známa cena vítězné nabídky, navrhuje se zastupitelstvu kraje svěřit radě kraje provedení jednorázového rozpočtového opatření ve výši potřebné k pokrytí finančních nároků na zajištění realizace novin kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením navrženého rozpočtového opatření. Zůstatek položky péče o lidské zdroje a majetek kraje k 13. 5. 2003 byl 26 080 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje svěřit radě kraje povedení jednorázového rozpočtového opatření za účelem finančního zajištění zakázky „Noviny kraje Vysočina“ dle materiálu RK-18-2003-54.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 27. 5. 2003

počet stran: 21


počet příloh: 2
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