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Záměr kraje Vysočina na uspořádání obchodní mise do Poznaňe, Polsko

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne. 27. 5. 2003

zpracoval(a): O. Wiesnerová
předkládá: V. Jourová

Popis problému: 

Kraj Vysočina, v souladu s opatřením 1.2.1. PRKu, si klade za cíl všeobecnou podporu malých a středních podniků s důrazem na rozvoj exportních aktivit. Zemí, která je dlouhodobým místem, kam směřují exportní aktivity podnikatelských subjektů z území našeho kraje, je Polsko. Uspořádání obchodní mise do Polska má své opodstatnění, neboť s postupným rozvojem polské ekonomiky se tato země stále více stává vhodným exportním místem pro středně silný český kapitál. Šance podnikatelských subjektů posiluje i obecně velmi pozitivní jméno ČR a českých výrobků v Polsku. Dle podkladů agentury CzechTrade zaznamenává vzájemný obchod mezi ČR a Polskem pozitivní nárůst. V souvislosti s předvstupními aktivitami vyvíjí Polsko snahu, aby zahraniční obchod byl uveden do souladu s podmínkami EU. V Polsku se aplikuje i mezinárodně přijatá zahraničně obchodní praxe např. v otázkách dodacích podmínek, platebních podmínek, původu zboží, apod.

Výměna zboží mezi Českou republikou a Polskem má dlouholetou tradici. K vzájemnému oživení obchodu přispívají stále se zlepšující ekonomické podmínky, včetně finanční stabilizace. České firmy projevují trvale zvýšený zájem o polský trh a s daleko větší intenzitou na něm působí.

Návrh řešení, zdůvodnění:.

Krajská hospodářská komora v Jihlavě, jako regionální zástupce agentury na podporu obchodu CzechTrade, zaznamenala iniciativu z řad podnikatelských subjektů na uspořádání obchodní mise do Polska a spoluúčast na této misi nabídla také kraji Vysočina, který by zrealizoval prezentaci kraje Vysočina na polském teritoriu. Kraj by mohl využít této nabídky a získat tak nové kontakty s reprezentanty země, jejíž ekonomika je srovnatelná s ekonomikou naší. 

Polská pobočka Czechtradu vytipovala jako nejvhodnější město Poznaň. Jedním z důvodů této volby, je podpora této akce ze strany české konzulky v Poznani, která přislíbila akci záštitu formou poskytnutí reprezentativních prostor a zkontaktování nejvyšších představitelů na úrovni krajů včetně zajištění auditoria pro české podnikatelské subjekty.

V současné době není zpracován podrobný rozpočet týkající se případné účasti kraje na misi do Polska spojené s prezentací kraje Vysočina. 

V případě schválení záměru prezentace kraje Vysočina v Polsku, zpracuje ORR podrobný položkový rozpočet a předloží jej na projednání radě kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem spoluúčasti kraje Vysočina na misi do Polska s uskutečněním prezentace kraje Vysočina a

ukládá

odboru regionálního rozvoje zpracovat kalkulaci, náplň a program prezentace a předložit materiál radě kraje.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: září – říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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