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Žádost o uvolnění finančních prostředků kraje na realizaci „Studie využitelnosti brownfields v kraji Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): M. Kršňáková
předkládá: V. Jourová

Popis problému:

V průběhu posledních 15-ti let se na území kraje Vysočina ve stále větší míře setkáváme s výskytem a vznikem tzv. brownfields. 

Brownfields jsou opuštěná, případně chybně využívaná území vztahující se svým původem k období industrializace od počátku 19. století a po konec 80. let 20. století. Jedná se o výrobní areály, objekty bývalých JZD, bývalá zařízení železnice a opuštěné vojenské posádky. V mnoha případech jde o území kontaminované a v různé podobě zatěžující životní prostředí. 

Tento problém se nevyhnul ani kraji Vysočina a v souladu s PRK, kde jsou jedněmi z hlavních linií rozvoje kraje cestovní ruch a podpora MSP, se jeví řešení této problematiky jako správný krok. Velmi často se jedná o území zastavěná, mnohde v přímé vazbě na centrum města. V době, kdy města a obce pracují na přípravě průmyslových zón a ploch pro strategické investory, byla otázka brownfields odsunuta do pozadí. Přitom však brownfieldy mohou poskytnout nové možnosti pro znovuvyužití (bydlení, občanská vybavenost, lehký průmysl – logistika, sport, rekreace, smíšená funkce). Na druhou stranu se ale může ukázat, že je pro obec jediným ekonomicky udržitelným řešením provedení kompletní demolice brownfields. I toto poznání je často hybným momentem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje vyhlásit výběrové řízení na zpracování studie na vybrané brownfields v kraji Vysočina s návrhem možného dalšího využití areálů brownfields ve vztahu k potřebám obcí a v souladu s rozvojovými programy kraje a specifikům Vysočiny. Studie by mimo jiné obsahovala možnosti technické sanace a rozvoje ve vztahu např. k cestovnímu ruchu či přípravě ploch pro MSP a dalšímu rozvojovému potenciálu daného území, včetně odhadu nezbytných sanačních opatření na likvidaci starých ekologických zátěží. Studie by měla zohledňovat i možnosti vícezdrojového financování, včetně čerpání ze strukturálních fondů EU.

Předpokládaná výše nákladů na zpracování „Studie využitelnosti brownfields v kraji Vysočina“ je 300 tis. Kč. ORR tímto žádá o uvolnění finančních prostředků na zpracování studie z finanční rezervy kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zpracováním „Studie využitelnosti brownfields v kraji Vysočina“;

schvaluje

uvolnění částky 300 tis. Kč z finanční rezervy kraje Vysočina a její převod do rozpočtu ORR, rozpočtové položky 3639 a 

ukládá

odboru regionálního rozvoje zajistit zpracování „Studie využitelnosti brownfields v kraji Vysočina“ a zajistit výběrové řízení v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: prosinec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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