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Prezentace kraje Vysočina v oblasti Severní Itálie

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): M. Kršňáková
předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Kraj Vysočina usiluje o zvýšení konkurenceschopnosti regionu v souladu s naším vstupem do EU. Toho lze mimo jiné dosahovat systematickou prezentací potenciálu kraje Vysočina v zahraničí, především v členských zemích EU. V průběhu roku 2002 byly uskutečněny úspěšné prezentace v Tilburku a ve Vídni. Odbor regionálního rozvoje (dále jen ORR) považuje za žádoucí v těchto typech prezentací pokračovat, abych tak kraj vstoupil v zemích EU do povědomí a posílil si image jakožto atraktivní oblasti pro investory a zajímavé destinace v oblasti cestovního ruchu. 

V měsíci březnu byl ORR osloven zástupci italské společnosti SEVEN PARTNERS z Padovy, která prostředí kraje Vysočina dobře zná. Dle získaných referencí tato společnost, ve spolupráci s agenturou CzechInvest, již několik let úspěšně uvádí italské investory na český trh a na Vysočinu přivedla již čtyři strategické investory, z nichž poslední investor vstoupil do průmyslové zóny ve Velké Bíteši. V měsíci březnu proběhla osobní schůzka mezi zástupci z Itálie a České republiky. Italskými partnery byl navržen termín možného uspořádání prezentace kraje Vysočina v termínu říjen-listopad 2003. Společnost SEVEN PARTNERS je schopna zajistit adekvátní reprezentativní prostory pro prezentaci, kterou lze uspořádat postupně v PADOVĚ a v UDINE. 

Vzhledem ke zkušenostem italských partnerů bude snaha o začlenění prezentace kraje Vysočina v oblasti Severní Itálie do programu Interreg III B - italští partneři se budou snažit financovat maximální množství nákladů na celou prezentaci z programu Interreg III B.

Představení italského partnera:

Italský zprostředkovatel má se zajišťováním akce podobného formátu bohaté zkušenosti. Do náplně činnosti společnosti SEVEN PARTNERS patří i specifické služby pro české a slovenské firmy i úřady místních samospráv, jako např.:

· Prezentace českých a slovenských firem v Itálii
· Prezentace regionů ČR a SK a spolupráce mezi italskými a českými/slovenskými regiony a městy
· Spolupráce s Hospodářskými komorami, se Svazem průmyslu a s profesními svazy
· organizace workshopů a kontraktačních dnů
· Vyhledávání potenciálních italských partnerů dle požadavků zadaných klientem (partneři pro joint-venture, subdodavatelé, spolupracující firmy...) a zprostředkování kontaktů
· Zastoupení a reprezentace na českém a slovenském trhu Hospodářské komory UDINE
· Pomoc při zadávání projektů Evropské Unie
· feasibility studies
· prostředky ze strukturálních fondů
· dotace na česko/slovensko - italské joint-venture
· 5. a 6. rámcový program pro vědu a výzkum EU
· dotace z fondů EU na vybudování průmyslových zón, infrastruktury, regenerace starých výrobních prostor, na ekologické projekty, na rozvoj turistiky, programy ISPA, SAPARD.
Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje, aby kraj Vysočina této nabídky využil a získal tak nové kontakty s reprezentanty země, která nás po stránce ekonomické spolupráce mimořádně zajímá. Prezentaci kraje by bylo možné založit na prezentaci podnikatelských subjektů z Vysočiny (prostřednictvím tzv. obchodní mise) v oblastech Itálie – Padova, Udine. 

V současné době nemáme stanovenu kalkulaci na uskutečnění této prezentace. V případě schválení tohoto záměru ORR dopracuje veškeré podkladové materiály a zpracuje podrobnou kalkulaci této prezentace a kompletní materiály předá radě kraje k posouzení. Společnost SEVEN PARTNERS je plně kvalifikována prezentaci uspokojivě zajistit i zprostředkovat obchodní jednání mezi partnery z obou zemí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem zrealizovat prezentaci kraje Vysočina spojenou s prezentací podnikatelských subjektů kraje Vysočina v Itálii – v oblastech Padova – Udine a

ukládá

odboru regionálního rozvoje zpracovat kalkulaci, náplň a program prezentace a předložit materiál radě kraje.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: listopad 2003 – únor 2004

počet stran: 2


počet příloh: 0
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