RK-18-2003-41
FOND VYSOČINY – Grantový program GIS-II
pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval: J. Hiess
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje zřídilo v roce 2002 svým usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny jako nástroj k realizaci cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje. Pracovní skupina pro informatiku připravila grantový program „GIS-II“. 

Cílem tohoto programu je zavádět, zdokonalovat a kvalifikovaně využívat geoinformační technologie v kraji Vysočina a tím dlouhodobě zvyšovat administrativní výkonnost, ekonomickou výnosnost, vzdělanost populace, kvalitu pracovní síly, dostupnost informací o území a atraktivitu území kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky po pozitivním ohlasu a zkušenostech s granty GIS z roku 2002 předkládá nyní návrh na vyhlášení grantového programu „GIS-II“ se čtyřmi dílčími tituly: A) infrastruktura, B) data, C) aplikace, D) osvěta.

Navrhovaný celkový objem prostředků pro tento grantový program je 3,5 mil. Kč.

Protože příjemci navrhované podpory mohou být podnikatelské subjekty, bude po vyhlášení programu osloven Úřad pro hospodářskou soutěž žádostí o poskytnutí výjimky podle ustanovení § 6 zákona č. 59/2000 Sb., o veřejné podpoře.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahují informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „GIS-II“ dle materiálu RK-18-2003-41, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: červen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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