RK-18-2003-39

FOND VYSOČINY - Grantový program MEZINÁRODNÍ PROJEKTY 2003
pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval: J. Škorpíková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Na svém druhém jednání schválilo usnesením 018/02/2002/ZK zastupitelstvo kraje „Statut Fondu Vysočiny“ a „Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“. Návrh Finančního rámce pro alokaci prostředků z Fondu Vysočiny pro rok 2003 počítá v kapitole 2.4. („Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce“) s finančními prostředky na podporu volnočasových aktivit a sportu.

V loňském roce nebyl z Fondu Vysočina podpořen žádný program zaměřený na přeshraniční aktivity organizací. V současné době kromě systému zajištění soutěží a systému dofinancování vzdělávacích programů EU na základě výzvy školám, nefunguje na odboru školství, mládeže a sportu žádný podpůrný mechanismus, který by z rozpočtu kraje umožňoval čerpat prostředky na podporu aktivit dětí a mládeže jinak než z Fondu Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS předkládá radě kraje upravený návrh na vyhlášení grantového programu Mezinárodní projekty 2003 na podporu krátkodobých přeshraničních volnočasových aktivit dětí a mládeže (viz příloha 1 RK-18-2003-39) a upravený Formulář žádosti o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny (viz příloha 2 materiálu RK-18-2003-39).

Jedná se o nový grantový program, který významnou měrou přispěje k naplňování konkrétních cílů Opatření 2.4. Programu rozvoje kraje, v oblasti primární prevence sociálně patologických jevů, hodnotové orientace mládeže, interkulturní výchovy a přispěje ke zvýšení atraktivity a image regionu u zahraničních partnerů.

Rada kraje se grantovým programem Mezinárodní projekty zabývala na svém 8. zasedání dne 11. 3. 2003. Vznesené připomínky byly do znění grantového programu zapracovány (snížení finanční částky na tento grantový program, úprava cíle a popisu, specifické kritérium dlouhodobosti, doba realizace projektu, upuštění od výčtu evropských zemí). Grantový program byl také konzultován s některými členy rady a na základě jejich připomínek upraven (Mgr. Aleny Štěrbové, RNDr. Miloše Vystrčila a Ing. Tomáše Hermanna).

Stanoviska:

Stanovisko Komise volnočasových aktivit Rady kraje Vysočina

Grantový program Mezinárodní projekty 2003 byl opětovně projednáván na zasedání Komise volnočasových aktivit č. 4/2003 dne 23. dubna 2003. Vzhledem k tomu, že Komise VčA Rady kraje Vysočina nebyla usnášeníschopná, komise zaujala pouze doporučující stanovisko. Dále na základě (zapracovaných) připomínek a námětů komise doporučila stanovit uzávěrku grantového programu na 30. září 2003 a termín ukončení realizace projektu na 31. srpna 2004. Tato připomínka byla do znění výzvy zapracována.

Stanovisko Výboru pro výchovu, vzdělání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina:

USNESENÍ/021/06/2003/VVVZ

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina schvaluje Grantový program Mezinárodní projekty 2003 a doporučuje Zastupitelstvu kraje Vysočina ke schválení.

Usnesení bylo přijato (pro 7, proti 0, zdrželo se 0).

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. – 15. článku B.2.2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· vyhlášení grantového programu „MEZINÁRODNÍ PROJEKTY 2003“ na podporu krátkodobých volnočasových přeshraničních aktivit dětí a mládeže, dle materiálu 
RK-18-2003-39, př. 1;

· formulář žádosti o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny, dle materiálu
RK-18-2003-39, př. 2.

odpovědnost: oddělení mládeže a sportu OŠMS

termín: 15. 6. 2003
počet stran: 2


počet příloh: 2
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