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Návrh na vypořádání majetku SPV, Jihlava, Tovární 4

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): K. Ženíšek, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje svým usnesením 155/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002 schválilo záměr sloučit Středisko praktického vyučování, Jihlava, Tovární 4 (dále jen SPV) se Středním odborným učilištěm strojírenským a Učilištěm, Jihlava, Polenská 2. Přejímající organizací se stává Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště, Jihlava, Polenská 2. Návrh rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací byl předložen radě kraje č. 17/2003. 

Správa majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, který bude mít přejímaná organizace ve správě v den sloučení, přejde dnem sloučení na přejímající organizaci.

O koupi movitého majetku slučované organizace, který je pro přejímající organizaci nepoužitelný, projevila zájem firma ANVIL, s. r. o. Tato firma má do budoucna smluvně zajišťovat pro přejímající organizaci praktickou výuku žáků v oborech Strojní kovář a Strojírenská výroba. 

Pořizovací cena movitého majetku SPV činí cca 1 772 tis. Kč. Nemovitý majetek SPV v pořizovacích cenách činí cca 8 577 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s Pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina (dále jen pravidla) prodá SPV nepotřebný movitý majetek v pořizovacích cenách do 5 tis. Kč za jednotlivou věc, nebo za funkční soubor věcí firmě ANVIL, s. r. o., za cenu stanovenou znaleckým posudkem, pokud o něj bude mít firma zájem. SPV nabídlo nepotřebný movitý majetek v pořizovací ceně od 5 tis. Kč podle pravidel (seznam byl uveřejněn slučovanou organizací v databázi nepotřebného majetku). Majetek, o který neprojeví zájem zřizovatel, příspěvkové organizace a organizační složky zřizované krajem, SPV prodá podle čl. II odst 1. písm. g), respektive odst. 2 písm. k) pravidel za ceny stanovené znaleckým posudkem. Návrh kupní smlouvy, která bude obsahovat i nepotřebný movitý majetek nad 100 tis. Kč, bude předložen radě kraje spolu se žádostí o souhlas s prodejem. Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

postup na vyřazení nepotřebného majetku Střediska praktického vyučování, Jihlava, Tovární 4 a 

ukládá

odboru školství, mládeže a sportu zajistit předložení návrhu kupní smlouvy a žádosti o souhlas s prodejem majetku s pořizovací cenou vyšší než 100 tis. Kč. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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