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Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2003 

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): M. Kučírková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Vyšší odborná škola, Tolstého 16, Jihlava je již třetím rokem v procesu, jehož cílem je vznik veřejné vysoké školy. Toto složité a časově náročné období klade zvýšené nároky na učitele VOŠ Jihlava, které jsou doprovázeny i zvýšenou potřebou finančních prostředků. Především jde o platy externích akademických pracovníků z vysokých škol a dále o prostředky na vytváření potřebných materiálů kmenovými učiteli vyšší odborné školy. Důležitou a nezbytnou součástí je příprava bakalářských studijních programů a jejich akreditace, personální zabezpečení výuky, zajištění podmínek pro rozvoj tvůrčí a výzkumné činnosti, materiální zabezpečení studijních programů, příprava formálních náležitostí, které se vznikem vysoké školy souvisejí (kreditní způsob hodnocení, sjednocení hodnocení s evropským kreditním systémem, vnitřní předpisy školy stanovené zákonem 111/1998 Sb. – zákon o vysokých školách), doktorské studijní programy kmenových učitelů a zapojení vysoké školy do terciálního kontextu (mobility studentů a učitelů, účast v rozvojových programech apod.).

Prostředky přidělené z MŠMT v rámci schváleného rozpočtu přímých neinvestičních nákladů na rok 2003 tuto skutečnost nezohledňují. 

Zastupitelstvo kraje zmocnilo radu kraje provádět rozpočtová opatření, týkající se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu, státních fondů a jejich použití, změny závazných ukazatelů řízených příspěvkových organizací a ostatní rozpočtová opatření do výše 1,5 mil. Kč v jednotlivých případech v rámci schváleného rozpočtu s výjimkou rozpočtových opatření v kapitole Rezerva a rozvoj kraje.

V současné době je zřejmé, že se nedostává škole 600 tis. Kč na platy a 222 tis. Kč na zákonné odvody. Navýšení prostředků o tuto částku by pomohlo urychlit proces přípravy veřejné vysoké školy v Jihlavě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o celkovou částku 822 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a o tuto částku zvýšit příspěvek na provoz na úhradu mzdových nákladů včetně příslušných odvodů u Vyšší odborné školy, Tolstého 16, Jihlava.

Navrhuje se schválit navýšení závazných ukazatelů Vyšší odborné školy, Tolstého 16, Jihlava, o částku 822 tis. Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 26 080 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Školství, § 3150 – Vyšší odborné školy o částku 822 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené; 

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro VOŠ v Jihlavě, Tolstého 16, o částku 822 tis. Kč za účelem přípravy veřejné vysoké školy.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: květen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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