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Žádost obce Nová Říše o dotaci

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dopisem ze dne 6. 3. 2003 se obrátila starostka obce Nová Říše na hejtmana kraje se žádostí o zařazení žádosti obce do programu jednání rady a zastupitelstva kraje. Obec žádá o dotaci ve výši 4,3 mil. Kč. Jedná se o finanční krytí investičních prací, které obec jako investor provedla na silnicích II/407 a II/112 v rámci rekonstrukce náměstí v obci. Obec zahájila rekonstrukci náměstí včetně rekonstrukce silnic II. třídy procházejících náměstím v době, kdy byly silnice II. tříd ve vlastnictví České republiky. Přísliby ŘSD České Budějovice o financování akce v rámci objízdných tras rekonstruované silnice I/38 nebyly dodrženy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový prověřil stav a zjistil, že stavba je dokončena a je provedena v dobré kvalitě. 

Dle prověření rozsahu prací ze strany Správy a údržby silnic u zhotovitele akce jsou prokazatelné stavební náklady na silnicích II. třídy ve výši 3 947 961,- Kč, což v součtu zhruba odpovídá vyčíslení stavebních nákladů ze strany obce (obec uvádí jiné členění, což zřejmě odpovídá způsobu zadání veřejné zakázky). Odbor majetkový si vyžádal doložení prokazatelných nákladů na další položky, jenž jsou předmětem žádosti. Dle dokladů doložených starostkou obce byly proplaceny dopravní značky ve výši 125 790,- Kč, studie řešení křižovatky silnic II/407 a II/112 ve výši 11 655,- Kč a odstranění a likvidace nádrží ve výši 63 273,- Kč. Jiné náklady nebyly doloženy.

Odbor majetkový navrhuje vzhledem k tomu, že byl prokazatelně zhodnocen majetek kraje, výsledné dopravní řešení je v souladu s požadavky všech dotčených orgánů a organizací a dílo je provedeno v dobré kvalitě poskytnout obci Nová Říše dotaci z rozpočtu kraje ve výši 4 150 000,- Kč. Tato dotace kryje dle předložených dokladů náklady, které obci vznikly v souvislosti s přípravou a realizací této stavby.

S ohledem na ustanovení § 36 odst. 1 písm. d zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje k poskytnutí dotace obci Nová Říše a schválení rozpočtového opatření ke krytí této dotace.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství vzhledem k prokazatelnosti zhodnocení majetku kraje a přiměřenosti vynaložených prostředků nemá výhrad proti poskytnutí dotace. Prověření geneze a vynutitelnost příslibů ze strany ŘSD obci je vzhledem časovému odstupu jednání a změnám ve struktuře ŘSD nereálná.

Odbor ekonomický souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením. Zůstatek nespecifikované rezervy kraje k 1. 5. 2003 byl 95 838 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· poskytnout obci Nová Říše dotaci ve výši 4 150 tis. Kč na úhradu nákladů vynaložených obcí na rekonstrukci křižovatky silnic II/112 a II/407 a kompletní rekonstrukci průtahu obcí Nová Říše na těchto silnicích;

· schválit povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n. o 4 150 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
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