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Výkup pozemku v k. ú. a obci Záborná

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Žádostí o finanční vyrovnání požádala Dana Foltová odbor majetkový o vykoupení pozemku par. č. 400/2 – orná půda o výměře 220 m2 v k. ú. a obci Záborná. V žádosti uvádí, že při geometrickém měření v obci bylo zjištěno, že její pozemek je zastavěn silnicí ve vlastnictví kraje Vysočina.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Tím došlo k tomu, že převzal z vlastnictví ČR i silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje řešit situaci vykoupením pozemku par. č. 400/2 – orná půda o výměře 220 m2 v k. ú. a obci Záborná. Při jednání o vykoupení bude vlastníku pozemku navržena kupní cena ve výši ceny zjištěné (úřední), znaleckým posudkem, vypracovaným soudním znalcem podle platných předpisů o oceňování nemovitého majetku. Vykoupením dojde ke scelení vlastnického práva k pozemku a silnice v úseku vykupovaného pozemku.

Návrh předpokládá vyslovit souhlas se zahájením jednání s vlastníkem pozemku o jeho vykoupení.

Stanoviska:

Oprávněnost požadavku Dany Foltové potvrzuje ve svém stanovisku ze dne 6. 5. 2003 Správa a údržba silnic – majetkový správce příslušného úseku silnice. Ta uvádí, že pozemek je zastavěn silnicí II/348 a lze ho vykoupit.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
zahájení jednání s Danou Foltovou o výkupu pozemku par. č. 400/2 - orná půda o výměře 220 m2 v k. ú. a obci Záborná.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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