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Návrh na rozpočtové opatření - Domov důchodců Proseč Obořiště

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval: J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina pro rok 2003 obsahuje v kapitole Nemovitý majetek, položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích. Seznam akcí k realizaci je obsahem přílohy č. 21 rozpočtu. Jednou z uvedených akcí je „Domov důchodců Proseč Obořiště – oprava oken-výměna, oprava hydroizolací, zateplení“. Tyto práce měly být provedeny na objektu kanceláří. Po opětovném posouzení stavebně technického stavu budov v areálu domova důchodců odbor majetkový společně s ředitelem organizace dospěl k závěru, že tyto práce je možné odložit a přesunout na pozdější dobu. Jako potřebnější se jeví realizace akce „Domov důchodců Proseč Obořiště – rekonstrukce ubytovacích prostor pro klienty“. V prostoru areálu Domova důchodců se nachází objekt bývalé hájovny. V roce 2002 byly provedeny stavební úpravy nové prádelny a prádelna byla v letošním roce přestěhována do jiného objektu. Tím vznikly v objektu bývalé hájovny volné prostory navrhované pro rekonstrukci a zřízení nových ubytovacích buněk pro klienty. Na tuto akci již existuje platné stavební povolení i projektová dokumentace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení rozpočtového opatření v rámci Kapitoly nemovitý majetek položky Technická zhodnocení a opravy v sociálních organizacích. Rozpočtové opatření spočívá v záměně akce „Domov důchodců Proseč Obořiště – oprava oken-výměna, oprava hydroizolací, zateplení“ za novou akci „Domov důchodců Proseč Obořiště – rekonstrukce ubytovacích prostor pro klienty“ a s tím související přesun rozpočtovaných finančních prostředků ve výši 600 tis. Kč z běžných do kapitálových výdajů této položky. Rozpočtové opatření nemá vliv na celkovou výši položky Technická zhodnocení a opravy sociálních organizacích. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s navrhovanou změnou.
Návrh usnesení

Rada kraje

schvaluje

převedení finančních prostředků v kapitole Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích, Domov důchodců Proseč Obořiště – oprava oken - výměna, oprava hydroizolací, zateplení - § 4316, položka 6121 400 tis. Kč a položka 5171 – 600 tis. Kč na akci Domov důchodců Proseč Obořiště - rekonstrukce ubytovacích prostor pro klienty – § 4316, položka 6121 1 mil. Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 27. 5. 2003
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