RK-18-2003-12

Návrh na odprodej nepotřebného majetku


pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracovaly: I. Uhrová, P. Policarová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu s Pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením č. 176/07/2002/ZK a metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č.025/02/2003/RK, podal Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvková organizace, Dobešovská 1 (dále jen DÚSP), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Ředitel DÚSP schválil dne 10. 3. 2003 rozhodnutí o neupotřebitelnosti hmotného majetku (příloha 1) v hodnotě nad 100 000,- Kč. Jedná se o osobní automobil FORD TRANSIT 100, mikrobus 9 míst, registrační značka PEC 87-07, inventární číslo Z6201/50, rok výroby 1992, pořizovací cena 805 709,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč, počet ujetých kilometrů 157 000 km.

Na základě rozhodnutí o přebytečném a neupotřebitelném hmotném majetku, byl tento majetek nabídnut v elektronické podobě na internetových stránkách kraje Vysočina v měsíci březnu a současně na informační tabuli DÚSP Černovice. Odhadní cena byla soudním znalcem stanovena na částku 122 000,- Kč. 

O osobní automobil FORD TRANSIT 100 projevil zájem Dům dětí a mládeže v Havlíčkově Brodě, který však v současné době nemá dostatek finančních prostředků na odkup vozidla a navrhoval převést majetek bezúplatně nebo za cenu nižší než je odhadní cena. V Pravidlech Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina (Čl. II, odst. 1, písm. f) není stanoveno za jakou cenu má příspěvková organizace kraje převést nepotřebný majetek jiné organizaci kraje, která o jeho převod požádá.

Vzhledem k tomu, že o koupi vozu byl velký zájem, byl proveden výběr obálkovou metodou, kde nejvyšší nabídku předložil pan Milan Novotný, Předboř 47, s cenou 131 000,- Kč.

Z výše uvedeného důvodu se navrhuje variantní řešení. Varianta A – bezúplatný převod Domu dětí a mládeže v Havlíčkově Brodě, varianta B – prodej zájemci panu Milanu Novotnému za nabídkovou cenu 131 000,- Kč. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Varianta A)

Rada kraje

souhlasí 

s bezúplatným převodem osobního automobilu FORD TRANSIT 100 na příspěvkovou organizaci zřizovanou krajem Vysočina - Dům dětí a mládeže v Havlíčkově Brodě.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: červen 2003

Varianta B)

Rada kraje

souhlasí 

s prodejem osobního automobilu FORD TRANSIT 100 zájemci panu Milanu Novotnému, Předboř 47, za nabídkovou cenu 131 000,- Kč. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: červen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

