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Souhlas s výpůjčkou movitých věcí Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, provádí časově neomezenou studii účinků léčby produktem Fraxiparine a k průběžnému zpracovávání výsledků této studie poskytuje firma Sanofi-Synthelabo nemocnici výpůjčku dvou počítačových sestav v ceně 18 106,70 Kč a 37 870,- Kč na dobu neurčitou. Předmětné počítačové sestavy budou nad rámec činnosti související s prováděním studie sloužit i k provozu chirurgického a interního oddělení.

Nadační fond třebíčské chirurgie ze svých prostředků pořídil fotoaparát Olympus C 720 se Smartkartou 128 MB, dobíječkou a bateriemi v celkové hodnotě 19 238,- Kč a je ochotna jej poskytnout nemocnici do užívání formou výpůjčky. Předmětný fotoaparát bude používán k pořizování fotodokumentace při operacích. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnosti, že smlouvu o výpůjčce může příspěvková organizace na dobu delší než 1 rok uzavřít jen se souhlasem rady kraje a že jde o věci, které uvedená nemocnice potřebuje ke své činnosti, navrhujeme radě, aby poskytla Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, souhlas s uzavřením výše popsaných smluv o výpůjčce. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s tím, aby Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, jako vypůjčitel uzavřela:

· s firmou Sanofi-Synthelabo, s. r. o., se sídlem Praha 6, Evropská 2590/33c jako půjčitelem smlouvu o výpůjčce počítačové sestavy v hodnotě 18 106,70 Kč pro potřeby chirurgického oddělení a smlouvu o výpůjčce počítačové sestavy v hodnotě 37 870,- Kč pro potřeby interního oddělení;

· s Nadačním fondem třebíčské chirurgie jako půjčitelem smlouvu o výpůjčce fotoaparátu Olympus s příslušenstvím v hodnotě 19 238,- Kč pro potřeby chirurgického oddělení.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví
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