RK-18-2003-11


Zásady pro sestavení návrhů finančních plánů na rok 2003 u zdravotnických zařízení zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje dne č. 18/2003 dne 27. 5. 2003 

zpracoval: S. Měrtlová, M. Palán
předkládá: V. Švarcová, A. Křištofová

Popis problému:
Usnesením 177/07/2003/RK ze dne 4. 3. 2003 rada kraje uložila ředitelům nemocnic a zdravotnických záchranných služeb:

· zpracovat návrh opatření k zamezení dalšího propadu ve finančním hospodaření roku 2003; 

· tento návrh s vyčísleným předpokládaným finančním přínosem spolu s přepracovaným návrhem finančního plánu na rok 2003 předložit odboru zdravotnictví a sociálních věcí a ekonomickému odboru krajského úřadu; 

· u finančního plánu dodržet podmínku schváleného finančního vztahu k rozpočtu kraje na rok 2003 a vyrovnaného hospodářského výsledku.

Na základě urgence tohoto úkolu zpracovaly organizace návrhy opatření k zamezení dalšího propadu, přepracované finanční plány však u většiny z nich nedodržovaly podmínku vyrovnaného rozpočtu (s výjimkou Zdravotnické záchranné služby Nové Město na Moravě a Nemocnice Havlíčkův Brod).

Odbor ekonomický ve spolupráci s odborem sociálních věcí a zdravotnictví zpracoval jako metodickou pomůcku „Zásady pro tvorbu finančních plánů nemocnic a Dětské léčebny Počátky na rok 2003“, jejichž návrh byl radě kraje k informaci předložen na jejím zasedání dne 13. 5. 2003. 

Dalším novým faktorem v oblasti finančních plánů je návrh nájemních smluv v oblasti nemovitého a movitého majetku a příkazních smluv, které byly vypracovány ve spolupráci mezi odbory ekonomickým, sociálních věcí a zdravotnictví a majetkovým.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje:

· schválit „Zásady pro sestavení návrhu finančního plánu nemocnic a Dětské odborné léčebny Počátky na rok 2003“ (dále jen „Zásady“) dle materiálu RK-18-2003-11, př. 1;

· uložit ředitelům nemocnic a Dětské odborné léčebně Počátky přepracování finančních plánů podle Zásad se stanovenými regulačními pravidly; u ostatních zdravotnických zařízení uložit přepracování návrhů finančních plánů při dodržení zásady vyrovnaného hospodářského výsledku; 

· uložit ředitelům vybraných zdravotnických zařízení zřizovaných krajem povinnost pravidelného předkládání měsíčního plnění vybraných ekonomických ukazatelů na krajský úřad, a to vždy do 18. dne měsíce následujícího po měsíci účetní závěrky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zásady pro sestavení návrhu finančního plánu nemocnic a Dětské odborné léčebny Počátky na rok 2003 (dále jen „Zásady“) dle materiálu RK-18-2003-11, př. 1; 

stanovuje

pro sestavení návrhu finančního plánu na rok 2003 v souladu se Zásadami tyto regulační principy a algoritmy:

· hospodářský výsledek bude roven nule;

· investiční dotace bude stanovena minimálně ve výši realizovaného pořízení dlouhodobého majetku včetně technického pořízení za období od 1. 1. 2003 do 31. 5. 2003;

· příspěvek na provoz se bude rovnat: dosud schválený příspěvek na provoz + (úhrada nájemného za pronájem nemovitého a movitého majetku + rozdíl výnosů a nákladů za agendy spravované podle příkazní smlouvy – investiční dotace);

· meziroční nárůst osobních nákladů proti roku 2002 bude nejvýše roven meziročnímu růstu celkových výnosů snížených o příspěvek na provoz, případně ostatní provozní dotace;

· zůstatek investičního fondu k 31. 12. 2003 bude roven účetnímu zůstatku tohoto fondu k 1. 1. 2003;

· objem závazků z obchodních vztahů k 31. 12. 2003 bude limitován nejvýše do úrovně jejich účetního stavu k 1. 1. 2003 a

ukládá

1. ředitelům nemocnic zřizovaných krajem Vysočina a řediteli Dětské odborné léčebny Počátky přepracovat návrhy finančních plánů na rok 2003 podle „Zásad“ a stanovených regulačních principů a algoritmů a předložit je odboru zdravotnictví a sociálních věcí a ekonomickému odboru krajského úřadu;

2. ředitelům Zdravotnických záchranných služeb Havlíčkův Brod a Třebíč a řediteli Územního střediska záchranné služby Jihlava přepracovat návrhy finančních plánů na rok 2003 při dodržení podmínky schváleného finančního vztahu k rozpočtu kraje na rok 2003 a vyrovnaného hospodářského výsledku; návrhy plánu předložit odboru zdravotnictví a sociálních věcí a ekonomickému odboru krajského úřadu;

3. ředitelům nemocnic a zdravotnických záchranných služeb zřizovaných krajem a řediteli Dětské odborné léčebny Počátky předkládat odboru ekonomickému a odboru zdravotnictví a sociálních věcí krajského úřadu pravidelně měsíčně výsledky hospodaření ve struktuře ukazatelů stanovené těmito odbory.

odpovědnost: Ad 1 ředitelé nemocnic a Dětské odborné léčebny Počátky 

Ad 2 ředitelé zdravotnických záchranných služeb Havlíčkův Brod, Třebíč a Jihlava

Ad 3 ředitelé nemocnic, zdravotnických záchranných služeb a Dětské odborné léčebny Počátky

termín: 
Ad 1, 2 do 6. 6. 2003 

Ad 3 po období roku 2003 pravidelně měsíčně do 18. kalendářního dne měsíce následujícího po měsíci účetní závěrky
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