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Návrh na poskytnutí dotací vlastníkům na odstranění havarijních stavů kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 18/2003 dne 27. 5. 2003

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče zmapoval technický stav několika desítek nemovitých kulturních památek v kraji Vysočina, které jsou v současné době poškozeny do té míry, že hrozí zánik jejich památkových hodnot vlivem pronikání vlhkosti nebo v důsledku statických poruch. Jedná se zejména o objekty v malých obcích. Z průzkumu vyplynulo, že ve špatném stavu jsou zejména střešní pláště a krovové konstrukce objektů. U některých staveb se projevují značné statické poruchy, jejichž opravy jsou velmi nákladné. Celkem bylo zjištěno 29 objektů, které v letošním roce potřebují obnovu střech, krovu nebo provedení statického zajištění v celkových rozpočtovaných nákladech cca 12 000 tis. Kč a vlastníci projevují o obnovu zájem. Jejich celková potřeba dotací byla vyčíslena částkou cca 6 500 tis. Kč. Při vytváření seznamu poškozených památek zaměstnanci odboru zjistili prohlídkou jejich současný stav a předběžně projednali s jednotlivými vlastníky postup oprav a možnosti jejich financování. Při projednání možnosti financování oprav byl kromě spoluúčasti vlastníků kladen důraz na oslovení jednotlivých obcí, na jejichž území se objekty nacházejí a jejich možná spoluúčast na financování. Z jednání vyplynulo, že obce mají na jejich opravě jako na součástech prostředí obcí zájem a jsou ochotny se podle možností na opravách finančně nebo jinou formou podílet. Bylo zjištěno, že obce, na jejichž území se tyto památky nachází nebo je obec přímo vlastníkem, vydají průměrně v letošním roce na obnovu památek cca 4,7% ze svých daňových příjmů. U kraje Vysočina činí v letošním roce tento podíl cca 3,5%. Rozpočtované náklady jsou tvořeny i státním příspěvkem z Havarijního – střešního fondu Ministerstva kultury ČR v částce 990 tis. Kč (cca 8%).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky určené na dotace vlastníkům na odstranění havarijních stavů kulturních památek byly předběžně zahrnuty do komentáře k rozpočtu kraje Vysočina na rok 2003 v částce 5 000 tis. Kč. Odbor kultury a památkové péče tedy navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje zvýšit schválený rozpočet kapitoly Kultura § 3322 Obnova a zachování kulturních památek na rok 2003 o částku 4 995 118,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje a schválit poskytnutí dotací vlastníkům na odstranění havarijních stavů kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina .

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje je 95 838,1 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· zvýšit schválený rozpočet kapitoly Kultura Orj. 4000, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek na rok 2003 o částku 4 995 118,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje;
· schválit poskytnutí dotací vlastníkům na odstranění havarijních stavů kulturních památek v územním obvodu kraje Vysočina dle materiálu RK-18-2003-08, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor

termín: červen 2003

počet stran: 2
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