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Návrh na provedení rozpočtového opatření - ISŠ, Zámecká 1, Světlá nad Sázavou – úprava ZTI a ÚT Domova mládeže

pro: jednání rady kraje č. 17/2003 dne 20. 5. 2003

zpracoval: M. Šulc
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Stávající rozvody teplé a studené vody, včetně systému přípravy teplé užitkové vody (TUV) pomocí elektrických ohřívačů 4x1250 l v Domově mládeže Integrované střední školy ve Světlé nad Sázavou, byly nainstalovány při výstavbě objektu v roce 1977. Životnost již skončila a v současnosti jsou rozvody silně zkorodované, hlavně centrální přívod, který je veden v nepřístupné šachtě a kanále. V poslední době byly rozvody již několikrát opravovány a firma, provádějící opravy, odmítá další práce provádět, protože potrubí je na velmi nepřístupném místě a při vlastních opravách se rozpadá. Jako jediné řešení je náhrada za nové. Situace je nepříznivá pro celý chod DM. Další porucha může znamenat vyřazení DM z činnosti, což může zapříčinit narušení výuky ve škole. Dalším problémem je vodní kámen ve vnitřních rozvodech vody v budově. Důsledkem je, že ve vyšších patrech lze použít maximálně 2 sprchy nebo 2 umyvadla najednou. Ostatní netečou z důvodů zaneseného potrubí. To způsobuje problémy zejména při špičkových odběrech. 

Další problémy způsobují ohřívače, které jsou prorezlé, jímky s topnými spirálami se rovněž musí pravidelně opravovat, což dále podstatně zvyšuje náklady na opravy.

DM byl původně určen pro chlapce, ale v současnosti jsou ve vyšších patrech ubytována děvčata. Současné předpisy v této oblasti vyžadují i další úpravy jako instalaci bidetů apod. Toto je možné vyřešit souběžně při opravě rozvodů s výměnou baterií a dalších zařizovacích předmětů, které nevyhovují.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Vzhledem k vysokým nákladům na přípravu TUV navrhuje odbor majetkový provedení plynové přípojky napojené na stávající uliční plynovod vedený před objektem areálu školy. Do strojovny ohřevu TUV budou osazeny dva plynové zásobníkové ohřívače vody s intenzivním ohřevem o výkonu 48 kW. Za ohřívače budou zařazeny dva akumulační zásobníky pro špičky odběru TUV.

Plynovodní přípojka bude provedena s dostatečnou kapacitou pro budoucí rozšíření plynofikace pro vlastní kotelnu. Stávající teplovod ze skláren Bohemia pro vytápění DM je totiž rovněž zrezivělý, na pokraji životnost a vlastní vytápění přinese úspory nákladů. 

Návrh předpokládá provedení nových rozvodů veškerého potrubí teplé a studené vody. Dále bude součástí oprav kompletní rekonstrukce umyváren a sociálního zařízení, včetně zařizovacích předmětů, nových obkladů a dlažeb. Součásti prací bude i stavba komína pro odvětrání ohřívačů TUV po venkovní fasádě nad střechu DM. Vnitřní dispozice objektu se měnit nebude.

Provedené práce budou po všech provedených úpravách a stavebně-montážních pracích odpovídat již vyhl. č. 108/2001 Sb. a vyhl. 107/2001 Sb.

Návrh tedy předpokládá odstranění havarijního stavu rozvodů teplé a studené vody současně s rekonstrukcí umýváren a sociálních zařízení provedením popsaných technických řešení. Zajištění financování je navrhováno uvolněním prostředků z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje formou rozpočtového opatření.

Předpokládané náklady dle projektové studie budou 800 tis. Kč.
Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtových opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 1. 5. 2003 byl 28 430 tis. Kč.

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje provést opravy v potřebném rozsahu. Je předpoklad, že DM bude využíván pro účely ubytování i po případném sloučení škol ve městě a po poklesu počtu žáků po r. 2007. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení rozpočtu položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště) o 800 tis. Kč a snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: květen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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