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Návrh na rozpočtové opatření 

pro: jednání rady kraje č. 17/2003 dne 20. 5. 2003

zpracoval(a): T. Hermann
předkládá: T. Hermann

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Samosprávné orgány a hlavní část Krajského úřadu kraje Vysočina sídlí v budovách na Žižkově ulici 57, v Jihlavě. Sídlo kraje patří mezi veřejné budovy, jež jsou standardně označovány symboly, mezi něž, vedle znaku a názvu instituce, patří i vlajky. Při rekonstrukci sídla kraje byly na vrchol budovy „A“ umístěny čtyři menší vlajkové stožáry, kde však téměř zanikají. Z toho důvodu byly zvažovány jiné varianty osazení budovy „A“ vlajkami.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Při konzultaci s ing. arch. J. Huňáčkem a vedoucím odboru kultury byly zvažovány následující varianty:

1) konzola na fasádě (konzola odkloněná, či souběžná s fasádou)

2) samostatné vlajkové stožáry

Varianta 1) – umístění na fasádu byla odmítnuta z následujících důvodů:

· stékání dešťové vody z konzol po fasádě

· stínění oken, pleskání vlajek o fasádu (v případě rovnoběžných konzol)

· rušení vzhledu budovy

Doporučena k realizaci byla varianta 2) – dva samostatné vlajkové stožáry zapuštěné do chodníku před budovou „A“ v dostatečné vzdálenosti od fasády a oken, s úpravou a zatravněním okolního prostranství. Přesné umístění a výškové poměry ukazují přílohy 1 a 2. Na stožárech budou celoročně vyvěšeny vlajky České republiky a kraje Vysočina.

Chodník je v majetku města Jihlavy, ve správě Služeb města Jihlavy, s. r. o. Souhlasné vyjádření majitele se stavbou kraj Vysočina obdržel 12. 5. 2003.

Jelikož ve schváleném rozpočtu nebylo se stavbou počítáno, je navrhováno schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Krajský úřad (kapitálové výdaje, § 6172 Činnost regionální správy) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku
95 000,- Kč (dle předběžného rozpisu nákladů). Vlastní realizaci stavby zajistí oddělení hospodářské správy odboru sekretariátu ředitele a KŽÚ.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 1. 5. 2003 byl 28 430 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

povýšení kapitoly Krajský úřad (kapitálové výdaje, § 6172 Činnost regionální správy) o částku 95 000,- Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) na stavbu vlajkových stožárů před budovou „A“ sídla krajského úřadu, Žižkova 57, Jihlava.

odpovědnost: oddělení hospodářské správy

termín: 30. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2
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