RK-17-2003-41

Ukončení činnosti Střediska služby škole Třebíč, poskytnutí příspěvku na provoz

pro: jednání rady kraje č. 17/2003 dne 20. 5. 2003

zpracoval(a): K. Ženíšek, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje svým usnesením 155/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002 schválilo záměr ukončit dnem 1. 7. 2003 činnost příspěvkové organizace kraje s názvem Středisko služby škole Třebíč.

Navrhuje se ukončení činnosti výše uvedené organizace rozhodnutím o zrušení příspěvkové organizace dnem 1. 7. 2003. Příspěvková organizace Středisko služby škole Třebíč bude následně vyřazena ze sítě škol, předškolních a školských zařízení a její činnost bude zajišťovat soukromý subjekt.

Dle ustanovení § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dochází ke zrušení příspěvkové organizace dnem určeným zřizovatelem v rozhodnutí. Rozhodne-li zřizovatel o zrušení organizace, přecházejí dnem uvedeným v jeho rozhodnutí o zrušení její práva a závazky na zřizovatele. 

Pracovníci rušeného Střediska služby škole Třebíč vyjádřili zájem nadále poskytovat školám a školským zařízením služby jako soukromý subjekt. V zájmu plynulého přechodu na tuto formu požádali o umožnění odkoupení části movitého majetku za úředně stanovenou cenu. Přehled majetku zrušované organizace je uveden v příloze 2 materiálu RK-17-2003-41. 

Se zrušením vyplynou pro organizaci další výdaje, které není schopna vyřešit v rámci svých možností (zejména výdaje vyplývající z pracovněprávních vztahů – odstupné, proplacení dovolené, kterou nelze z provozních důvodů vyčerpat). Tato organizace nedostává od zřizovatele žádný příspěvek na provoz, veškeré své výdaje včetně mzdových hradí z vlastních příjmů za poskytované služby. Pro vyrovnání všech závazků při zapojení prostředků rezervního fondu a předpokládaných příjmů žádá organizace o příspěvek ve výši 37 tis. Kč. Lze předpokládat, že tento příspěvek bude kompenzován tržbami za prodaný majetek. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 materiálu RK-17-2003-41 se předkládá rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Středisko služby škole Třebíč.

Návrh na vypořádání majetku je uveden v příloze 2 materiálu RK-17-2003-41. V případě, že rada kraje odsouhlasí navrhovaný postup, vymezí zrušovaná organizace podle čl. II odst 1. písm. e) Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina nepotřebný majetek písemným rozhodnutím statutárního orgánu. Nepotřebný majetek zrušované organizace v pořizovací ceně do 5 tis. Kč za jednotlivou věc, nebo soubor věcí prodá organizace před zrušením přímo soukromému subjektu. Organizace nemá ve správě movitý ani nemovitý majetek v pořizovací ceně nad 100 tis. Kč a její zrušení by mělo předcházet ukončením případné nájemní smlouvy nebo smlouvy o výpůjčce. Pro majetek v pořizovací ceně od 5 tis. do 100 tis. Kč se předkládají dvě varianty: 

A) organizace nabídne movitý majetek v pořizovací ceně od 5 tis. do 100 tis. Kč podle čl. II odst 1. písm. f) Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. V případě zájmu jiných organizací a organizačních složek, zřizovaných krajem Vysočina je organizace povinna jim jej převést. Předpokládá se však, že tento majetek bude podle čl. II odst 1. písm. g) Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina vyřazen a prodán před zrušením organizace za úředně stanovené ceny soukromému subjektu, který převezme činnost zrušované organizace. Radě kraje budou předložen návrh kupní smlouvy na tento majetek.

B) movitý majetek v pořizovací ceně od 5 tis. do 100 tis. Kč, o který má výše uvedený soukromý subjekt zájem vyjmout dnem 30. 6. 2003 ze správy zrušované příspěvkové organizace a uzavřít dnem 1. 7. 2003 mezi krajem Vysočina a soukromým subjektem na tento majetek kupní smlouvu. Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. Radě kraje bude předložen návrh kupní smlouvy na tento majetek. Seznam je uveden v příloze 3 materiálu RK-17-2003-41.

Dále se navrhuje povýšit kapitolu Školství o 37 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a upravit závazný ukazatel příspěvku na provoz Středisku služeb škole Třebíč o tuto částku.

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s navrhovaným řešením. Považuje za vhodné upozornit na poměrně slabé místo nabídky nepotřebného majetku v hodnotě od 5 tis. do 100 tis. Kč při jeho vyřazování. Může nastat situace, že některá z organizací zřizovaná krajem bude mít o tento majetek zájem a pak by nebylo možné zrealizovat kupní smlouvu.

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o částku 37 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Středisko služby škole Třebíč o částku 37 tis. Kč a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Středisko služby škole Třebíč dle materiálu RK-17-2003-41, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín:  do 3. 6. 2003 předložit radě kraje návrh kupní smlouvy 

do 10 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat rozhodnutí zrušované organizaci

Varianta B

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o částku 37 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Středisko služby škole Třebíč o částku 37 tis. Kč;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit rozhodnutí o zrušení příspěvkové organizace Středisko služby škole Třebíč dle materiálu RK-17-2003-41, př. 1 a

ukládá

odboru školství, mládeže a sportu předložit:

· zastupitelstvu kraje návrh dodatku č. 2 zřizovací listiny na vyjmutí majetku ze správy příspěvkové organizace kraje s názvem Středisko služby škole Třebíč, vypracovaný dle materiálu RK-17-2003-41, př. 3;

· radě kraje návrh kupní smlouvy. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín:  do 3. 6. 2003 předložit zastupitelstvu kraje návrh na vyjmutí majetku


do 3. 6. 2003 předložit radě kraje návrh kupní smlouvy 

do 10 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat rozhodnutí zrušované organizaci. 
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