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Změny v síti škol, předškolních a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 17/2003 dne 20. 5. 2003

zpracovala: Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ředitel Vyšší odborné školy, Gymnázia, Střední sklářské školy, Středního odborného učiliště a Odborného učiliště, Sázavská 547, Světlá nad Sázavou, připravuje ve spolupráci s Národním ústavem odborného vzdělávání (dále NÚOV) v Praze nový vzdělávací program s názvem „Provozování pohřebnictví, krematorií a hřbitovní služby“. Předpokládaná forma vzdělání bude denní nebo dálkové nástavbové studium. Jelikož se jedná o nový a zejména neobvyklý obor požaduje NÚOV k přípravě učebních dokumentů stanovisko zřizovatele. 

Pokud budou učební dokumenty schváleny, podá škola prostřednictvím zřizovatele žádost o změnu v síti škol, předškolních a školských zařízení v běžném termínu dle § 13a odst. 2 a odst. 4 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Zřizovatelskou funkci vykonává rada kraje podle ustanovení § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. OŠMS tedy předkládá radě kraje návrh na souhlas s přípravou učebních dokumentů. 

Usnesení rady kraje odešle OŠMS na NÚOV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s přípravou vzdělávacího programu „Provozování pohřebnictví, krematorií a hřbitovní služby“ pro využití ve škole Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště, Sázavská 547, Světlá nad Sázavou.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: nejpozději do 14 dnů po schválení zaslat na NÚOV 

počet stran: 1


počet příloh: 0 
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