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Popis problému:

Vládním usnesením č. 706 ze dne 12. 7. 2000 vzala ČR na vědomí naplňování Charty o dopravě, zdraví a životním prostředí. Jeden z bodů Charty hovoří o tvorbě cyklostrategie – Ministerstvo dopravy ČR pověřilo jejím vypracováním Centrum dopravního výzkumu (vědeckovýzkumná organizace MD ČR). Strategický dokument „Národní strategie rozvoje cyklistické dopravy ČR“, zpracovaný v letech 2001 – 2002, byl v průběhu prvního čtvrtletí letošního roku prezentován postupně ve všech krajích – na Vysočině dne 31. 1. 2003 v Jihlavě, na semináři „Udržitelná doprava a životní styl“. Této prezentace se zúčastnili zástupci měst a obcí, Regionální rozvojové agentury Vysočina, z KrÚ kraje Vysočina pracovníci oddělení cestovního ruchu, odboru dopravy a čtyři zástupci Dopravní komise Rady kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jedná se o ambiciózní plán, který v sobě skrývá možnost rychlé přeměny populární a neregulované cyklistiky směrem k cyklistice kultivované a systematicky podporované (shrnutí viz RK-17-2003-30, př. 1). 

Aby mohly být záměry strategie naplněny, je zapotřebí spolupráce širokého spektra zainteresovaných subjektů, plán musí být propojen se strategickými materiály jednotlivých krajů i měst a prioritní osy je třeba chápat jako celek. Základní témata spolupráce při realizaci konkrétních úkolů byla nastíněna již na lednovém jihlavském semináři: např. diskuse o možnosti správcovství dálkových cyklotras v působnosti kraje, aktualizace databáze vybudovaných a navrhovaných cyklistických komunikací, spoluúčast na vytváření národního produktu „Cykloturistika bez hranic“, monitoring, cyklistická politika ve městech.

Ve dnech 28. 5. – 30. 5. 2003 se v Srní uskuteční celostátní konference o cyklistické dopravě. Na ní bude cyklostrategie představena z pohledu MD ČR, MŽP ČR, MMR ČR a MZ ČR, diskutován by měl být postup při společném strategickém plánování, aktuální stav v oblasti legislativní, technické i organizační, představen model financování a nejzajímavější projekty. Kromě zástupců dotčených ministerstev jsou zváni poslanci a senátoři, cílem konference je vyjádřit společnou ochotu a vůli záměry navržené cyklostrategií naplnit. Konferenci pořádá Centrum dopravního výzkumu a Plzeňský kraj za podpory Nadace Open Society Fund a Dopravy pro 21. století. Spolu s pozvánkou žádají organizátoři o stanovisko k návrhu připravovaných závěrů konference (viz RK-17-2003-30, př. 2).


Stanoviska:
Stanovisko Komise cestovního ruchu Rady kraje Vysočina ze dne 27. 2. 2003 ve formě usnesení č. 001/02/2003/CrK:

Komise cestovního ruchu Rady kraje Vysočina se seznámila s národní strategií cyklistické dopravy a doporučuje radě kraje plně podpořit Národní strategii rozvoje cyklistické dopravy a vzhledem k náročnosti a šíři této problematiky určit pracoviště s odpovídající personální kapacitou, které se tomuto tématu bude plně věnovat.

Stanovisko odboru dopravy:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s podporou Národní strategii rozvoje cyklistické dopravy ČR, s důrazem především na činnosti a kroky uvedené v ose C "vybudovat bezpečné cyklotrasy s příslušnou infrastrukturou" především pro využívání k cestám do škol, do zaměstnání a dalším doposud opomíjeným mimorekreačním cestám.

V Příloze 2., Opatření 2. Realizace cyklostezek v působnosti krajů: doporučujeme upřesnit význam slovního spojení "v působnosti", ze současně platné úpravy zákona o pozemních komunikacích nevyplývá žádný vztah kraje k cyklostezkám. Kraj také, ani v rámci svých příspěvkových organizací, nedisponuje technikou a prostředky pro výstavbu a údržbu cyklostezek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s podporou Národní strategie rozvoje cyklistické dopravy ČR a k návrhu závěrů konference, dle materiálu RK-17-2003-30, př. 2, nemá připomínek.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: květen 2003
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