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Souhlas se zahájením jednání o uzavření soudního smíru

pro: jednání rady kraje č. 17/2003 dne 20. 5. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Středisko praktického vyučování Jihlava, Na Kopci 28 (dále jen SPV), je účastníkem soudního sporu ve věci restitučního nároku žalobců ing. Milana Hlaváčka, bytem
B. Němcové 489, Zlín a Ireny Skálové, bytem B. Němcové 651, Uherské Hradiště, vedeného u Okresního soudu v Jihlavě pod č. j. 12 C 1025/96. Předmětem sporu je vydání nemovitostí podle zákona č. 87/1991 Sb., o mimosoudních rehabilitacích, v platném znění, které jsou ve vlastnictví kraje Vysočina a ve správě SPV v lokalitě Pávov. Soudní spor je veden již od roku 1991 a dosud nebylo pravomocně rozhodnuto ve věci samé. Rozhodnutí, které bylo okresním soudem vydáno bylo zrušeno odvolacím soudem pro formální vady. Ve smyslu ustanovení § 4 zák. č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, se osobou povinnou stal kraj Vysočina. 

Souběžně s tímto soudním sporem požádaly oprávněné osoby o vydání věci podle zákona č. 229/1991 Sb., o půdě, v platném znění, u Pozemkového úřadu v Jihlavě. Pozemkový úřad žádosti nevyhověl a oprávněné osoby se odvolaly ke Krajskému soudu v Brně I jeho rozhodnutí bylo negativní. Oprávněné osoby podaly proti tomuto rozhodnutí správní žalobu.

Původním vlastníkem sporných nemovitostí byly Jihlavské dřevařské závody, které provedly rekonstrukce některých budov a některé objekty byly nově postaveny. Veškerá tato stavební činnost byla provedena po přechodu na stát, ale žádné doklady, které by toto prokazovaly se nezachovaly. Dle názoru právního zástupce SPV a po udělení plné moci i kraje Vysočina JUDr. Vítů, by z celého sporného areálu přicházely v úvahu k vydání objekty situované na pozemcích st. par. č. 1/5 a st. par. č. 1/16 včetně uvedených pozemků. Tyto objekty nebyly zásadně stavebně změněny. Sporný zůstává objekt na pozemku st. par. č. 1/6, vše je v k. ú. Pávov, obec Jihlava. V případě, že by soud rozhodl ve prospěch žalobců a vydal výše uvedené objekty včetně zastavěných pozemků a zbytek areálu by zůstal ve vlastnictví kraje Vysočina a správě SPV, bylo by nutné vydané objekty od žalobců vykoupit. 

Okresní soud v Jihlavě vyzval žalovaného, tj. SPV, k vyjádření, zda probíhají jednání o mimosoudním vyřízení věci. Na základě této výzvy zástupce SPV kontaktoval restituenty ve věci možného mimosoudního vyřízení sporu, popř. o uzavření smíru schváleného soudem. Dle vyjádření JUDr. Vítů by bylo vhodné přistoupit k uzavření soudního smíru formou finančního vyrovnání popř. uzavření dohody o mimosoudním vyrovnání formou finančního vypořádání. Částka, se kterou by se restituenti spokojili se dle vyjádření ředitele SPV pohybuje ve výši cca 700 000,- Kč. 

SPV se má dle záměru kraje sloučit se Střední průmyslovou školou stavební a Učilištěm Jihlava. SPV zajišťovalo praktickou výuku oboru truhlář v dílnách v areálu v k. ú. Helenín. Tento areál kraj prodal pro výstavbu hypermarketu společnosti Tesco Stores ČR, a. s. Výuka je v současné době zajištěna v pronajatých prostorech společnosti ICOM Jihlava. Od nového školního roku pronajímatel požaduje tržní nájemné, což výrazným způsobem zvyšuje provozní náklady školy. Odbor majetkový již od převzetí SPV a majetku, ke kterému bylo jako státní příspěvková organizace příslušné hospodařit, jedná o výhledu využití areálu v Pávově mj. právě pro praktickou výuku. Do vyřešení restitučního sporu však není možné v areálu investovat a proto odbor majetkový zastavil všechny přípravné kroky k návrhu dalšího využití areálu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový po prověření a konzultacích se zástupci SPV a jeho právním zástupcem navrhuje přistoupit na uzavření soudního smíru dle ustanovení § 67 a násl. zákona
č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, v platném znění, formou finančního vyrovnání v částce cca 700 000,- Kč nebo uzavření dohody o mimosoudním vyrovnání. Před uzavřením soudního smíru nebo uzavření dohody o mimosoudním vyrovnání je třeba vypracovat znalecký posudek o ceně nemovitostí, u nichž by přicházelo v úvahu vydání dle zákona č. 87/1991 Sb., o mimosoudních rehabilitacích, tj. objekty na pozemcích st. par. č. 1/5, st. par. č. 1/16
a st. par. č. 1/6, včetně těchto pozemků, v k. ú. Pávov, obec Jihlava. Uzavřením soudního smíru nebo uzavřením dohody o mimosoudním vyrovnání by bylo zajištěno, že objekty užívané SPV pro praktické vyučování v lokalitě Pávov zůstanou ve vlastnictví kraje Vysočina a správě SPV Na Kopci č. p. 28, po sloučení s Integrovanou střední školou stavební a Učilištěm Jihlava ve správě tohoto školského zařízení. Tím by bylo dosaženo stavu, kdy je možné rozhodnout o dalším využití areálu na základě projektové studie a následně efektivně nemovitosti rekonstruovat a provádět na nich investiční činnost. Možnost zajištění praktické výuky oboru truhlář v tomto areálu by umožnila opustit pronajaté prostory. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko oboru školství, mládeže a tělovýchovy. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se zahájením jednání s restituenty ing. Milanem Hlaváčkem, B. Němcové 489, Zlín a Irenou Skálovou, B. Němcové 651, Uherské Hradiště, domáhajících se vydání nemovitostí ve vlastnictví kraje Vysočina ve správě Střediska praktického vyučování Jihlava, Na Kopci 28, v areálu Pávov o uzavření smíru schváleného soudem formou finančního vypořádání v částce cca 700 000,- Kč nebo uzavřením dohody o mimosoudním vyrovnání formou finančního vypořádání v téže výši za předpokladu, že žaloba bude vzata zpět a řízení zastaveno.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 20. 5. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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