RK-17-2003-25


Výkupy pozemků pro stavbu „III/03821 Lidická – Havířská, Havlíčkův Brod I. stavba“

pro: jednání rady kraje č. 17/2003 dne 20. 5. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby „III/03821 Lidická – Havířská, Havlíčkův Brod I. stavba“. Tato stavba je v současné době kryta rozpočtem SFDI pro rok 2003 ve výši 8 mil. Kč. V závěru roku 2002 byla na základě veřejné zakázky uzavřena smlouva o dílo se zhotovitelem stavby. Cena díla je 26,3 mil. Kč, včetně DPH. V průběhu stavebního řízení byly zjištěny některé nové skutečnosti, které ovlivní rozsah stavebních objektů a investiční náklady stavby. Pozemky pod stavbou byly, dle prohlášení dřívějšího investora a města Havlíčkův Brod, vykoupeny. Odbor majetkový zjistil, že nebyly vykoupeny všechny pozemky pro odbočovací pruhy ze silnice I/38 a že nebyl vyprojektován stavební objekt napojení nově budované spojky se stávají silnicí III/03821 a pozemky pro něj nejsou rovněž vykoupeny. Původně uvažované řešení napojení dle platného územního rozhodnutí není v současné době možné realizovat vzhledem k tomu, že v daném prostoru byla platným rozhodnutím stavebního úřadu Městského úřadu povolena stavba rodinného domku. Město Havlíčkův Brod požadovalo zajistit toto napojení jiným způsobem. Technické řešení bylo po několika jednáních nalezeno a je v současné době vyprojektováno. Jedná se o komunikaci v délce 212 m, investiční náklady jsou dle ocenění zhotovitele stavby 3 mil. Kč a náklady na výkupy pozemků dle projednání s vlastníky 1 mil. Kč. Toto napojení bude po kolaudaci v majetku města, protože se jedná o součást stávající silnice III/03821, která by měla na základě dřívějších dohod a připravované smlouvy o budoucí darovací smlouvě, přejít do vlastnictví města jako místní komunikace. Kraj Vysočina na základě usnesení rady kraje 137/06/2003/RK již zveřejnil mj. záměr darování nemovitého majetku, který tvoří silnici III/03821 a zastupitelstvo města Havlíčkův Brod usnesením 127/03 schválilo mj. přijetí daru této silnice a pozemků pod ní (přijetí daru je podmíněno dokončením „přeložky Havířská –Lidická“). Město dále uplatňuje na kraji proplacení vynaložených nákladů na výkupy hlavní trasy a opírá se přitom o smlouvu o výpůjčce uzavřené mezi ŘSD ČR správa Pardubice a městem Havlíčkův Brod, ve které bylo dohodnuto že město, jako vlastník pozemků trvale a dočasně dotčených stavbou, přenechává tyto pozemky vypůjčiteli do kolaudace stavby a poté budou pozemky trvale dotčené stavbou od vlastníka vypůjčitelem vykoupeny. Místostarosta města Bc. Jiří Vondráček se obrátil na kraj s dotazem, kdy a za jakých podmínek bude kraj vykupovat pozemky nutné k výstavbě silnice. 

Odbor majetkový navrhl v materiálu RK-12-2003-15 jednat s městem Havlíčkův Brod s požadavkem, aby město zajistilo výkupy zbylých pozemků dotčených stavbou (mimo objekt napojení stávající silnice III/03821) tak, jak bylo dosud pro stavbu dohodnuto. Kraj po dokončení stavby a zaměření geometrickým plánem vypořádá pozemky s městem. Dále, aby město zainventovalo objekt napojení na stávající silnici III/03821 a financovalo výkupy pozemků pro tento objekt. 

Rada kraje usnesením 321/12/2003/RK pověřila Petra Pospíchala a Miloše Vystrčila k jednání s městem Havlíčkův Brod o zajištění výkupů pozemků pro stavbu „III/03821 Lidická – Havířská, Havlíčkův Brod I. stavba“, financování objektu napojení této stavby na stávající silnici III/03821 včetně výkupů pozemků pro tento objekt a budoucím majetkoprávním vypořádání pozemků pod stavbou „III/03821 Lidická – Havířská, Havlíčkův Brod I. stavba“.

Jednání se uskutečnilo dne 7. 5. 2003. Podle výsledků jednání je shoda obou stran ve financování stavby napojení nově budované spojky se stávají silnicí III/03821 včetně výkupů pozemků pod touto spojkou ze strany města Havlíčkův Brod a ve financování výkupů pozemků pod připojovacím a odbočovacím pruhem na silnici I/38 krajem Vysočina. Shoda panuje také v tom, že kraj Vysočina, jako investor, vykoupí pozemky pod trasou silnice III. třídy po dokončení stavby a jejím zaměření od města Havlíčkův Brod, rozdílný názor je na určení ceny těchto pozemků. Město Havlíčkův Brod navrhuje cenu stanovenou podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů tj. 240 Kč/m2, kraj Vysočina navrhuje cenu, za kterou město pozemky nabylo do svého vlastnictví. Dle zjištění odboru majetkového byla průměrná cena vykupovaných pozemků cca 150 Kč/m2. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje schválit zahájení jednání s vlastníky pozemků pod odbočovacím a připojovacím pruhem na silnici I/38 u křižovatky s nově budovanou stavbou „III/03821 Lidická – Havířská, Havlíčkův Brod I. stavba“.

Odbor majetkový navrhuje pokračovat v jednání s městem o podmínkách budoucího výkupu pozemků pod trasou silnice III. třídy po dokončení stavby a jejím zaměření od města Havlíčkův Brod, zejména o kupní ceně. Následně bude připravena smlouva o budoucí kupní smlouvě a předložena na jednání zastupitelstva kraje.

Tento návrh řešení zajistí realizaci všech objektů stavby a sjednocení vlastnictví staveb a pozemků podle budoucího majetkového držení. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s Václavem Dubnem o výkupu nebo směně části pozemku par. č. 3513/3, Marií Klofáčovou o výkupu pozemku par. č. 431/4 a Východočeskou dopravní, a. s. o výkupu části pozemku par. č. 2824/5, vše v k. ú. a obci Havlíčkův Brod pro stavbu „III/03821 Lidická – Havířská, Havlíčkův Brod I. stavba“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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