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Souhlas se stavbou autobusové zastávky a budoucí darování pozemku v k. ú. Horní Bory a obci Bory

pro: jednání rady kraje č. 17/2003 dne 20. 5. 2003

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila obec Bory, jako investor, s žádostí o udělení souhlasu se stavbou autobusové zastávky, včetně chodníku, zasahujícího do pozemku par. č. 1420 v k. ú. Horní Bory, který je silničním pozemkem silnice III/36049 a je ve vlastnictví kraje Vysočina. Zastávka bude postavena na místě dnešního zastávkového zálivu částečně na pozemku obce (par. č. 1209/4) a částečně na výše uvedeném pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Investor hodlá touto stavbou zlepšit dopravní situaci pěších. Odbor majetkový předpokládá, že po dostavění chodníku bude na základě geometrického oddělovacího plánu, vyhotoveného na náklady obce Bory, provedeno majetkoprávní vypořádání darováním části nynějšího pozemku par. č. 1420 v k. ú. Horní Bory, zastavěné zastávkou, obci Bory.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou vydala dne 29. 4. 2003 k této stavbě vyjádření, ve kterém nemá ke stavbě připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou chodníku u autobusové zastávky na části pozemku par. č. 1420 v k. ú. Horní Bory a obci Bory a

schvaluje

zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 1420 v k. ú. Horní Bory a obci Bory, zastavěnou chodníkem u autobusové zastávky, obci Bory.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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