RK-17-2003-14


Darování nemovitostí v k. ú. a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 17/2003 dne 20. 5. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Místostarosta města Havlíčkův Brod, Bc. Jiří Vondráček, se obrátil na odbor majetkový s žádostí o bezúplatný převod nemovitostí ve vlastnictví kraje do vlastnictví města. Důvodem žádosti je záměr města na realizaci přístavby budovy Oblastní charity (záměr je podrobně popsán v žádosti, která je obsažena v materiálu RK-17-2003-14, př. 1).

Uvedené nemovitosti jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce…

Podle údajů z katastru nemovitostí se jedná o pozemek par. č. st. 5703 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m2 s garáží bez čp/če na tomto pozemku postavenou, pozemek
par. č. st. 5704 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 18 m2 s garáží bez čp/če na tomto pozemku postavenou, pozemek par. č. st. 5705 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 22 m2 s garáží bez čp/če na tomto pozemku postavenou.

Tyto nemovitosti byly zřizovací listinou svěřeny do správy příspěvkové organizace Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace. Organizace je v současné době nevyužívá ke své činnosti. Dvě garáže jsou pronajaty Městské policii Havlíčkův Brod a ČSOB, a. s., pobočka Havlíčkův Brod. Třetí garáž je od března 2003 využívána pro parkování referentského vozidla umístěného na detašovaném pracovišti krajského úřadu v Havlíčkově Brodě. Uvedené žádosti předcházela „Smlouva o smlouvě budoucí“ uzavřená mezi městem Havlíčkův Brod a Okresním vlastivědným muzeem Havlíčkův Brod dne 3. 7. 2002. Tato smlouva obsahuje mimo obecné prohlášení o vůli nebránit projektu města a závazek podepsat darovací nebo jinou smlouvu o převodu nemovitostí po získání finančních prostředků na realizaci záměru města. Město se zavázalo zajistit pro potřeby muzea vhodnou garáž v případě převodu nemovitostí na město. 

Tato smlouva byla, dle názoru odboru majetkového, uzavřena v rozporu s ustanovením § 7 odst (1) a (3) zákona č. 290/2002 Sb. a tedy i ustanovením § 40 zákona č. 219/2000 Sb., není platná a závazek není vynutitelný.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje s ohledem na stanovisko odboru kultury a památkové péče, obsahující záměr nákupu vozidel pro příspěvkové organizace z oblasti kultury, vyhovět žádosti města za předpokladu, že město Havlíčkův Brod zajistí pro kraj Vysočina a jím zřizované příspěvkové organizace tři jiné garáže, jako náhradu za darovaný nemovitý majetek. Odbor majetkový navrhuje, aby kraj požadoval darování náhradních garáží, umístěných ve vyhovující vzdálenosti od sídla příspěvkových organizací kraje.

Tržní cenu nemovitostí, požadovaných městem, odhaduje odbor majetkový na více než 300 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče, na základě místního šetření a po projednání problematiky s organizacemi zřizovanými krajem Vysočina na úseku kultury se sídlem v Havlíčkově Brodě, respektuje odůvodněnou žádost města Havlíčkův Brod o převod parcel a garáží do vlastnictví města za účelem přístavby budovy Oblastní charity. Zároveň je v jednání oprávněný požadavek Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě a Muzea Vysočiny v Havlíčkově Brodě na pořízení vozidla pro převoz sbírek a výstav, který je v současné době zajišťován dodavatelsky. Odbor kultury a památkové péče předpokládá, po vyhodnocení využití a nákladů jednotlivých vozidel kulturních institucí, zařazení tohoto požadavku do návrhu rozpočtu na rok 2004. Také Krajská knihovna Vysočiny v Havlíčkově Brodě zajišťuje v současné době parkování svého vozidla v pronajatých prostorách na okraji města, do budoucna bylo zvažováno  využití jedné garáže svěřené do správy Muzea Vysočiny v Havlíčkově Brodě.

Odbor kultury a památkové péče navrhuje řešit popsanou situaci převodem stávajících parcel a garáží do vlastnictví města Havlíčkův Brod a náhradou požadovat zajištění dvou garáží ve městě pro potřeby organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

odboru majetkovému projednat s městem Havlíčkův Brod podmínky darování pozemku par. č. st. 5703 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m2 s garáží bez čp/če na tomto pozemku postavenou, pozemku par. č. st. 5704 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 18 m2 s garáží bez čp/če na tomto pozemku postavenou, pozemku par. č. st. 5705 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 22 m2 s garáží bez čp/če na tomto pozemku postavenou ve vazbě na zajištění tří náhradních garáží pro kraj Vysočina a jím zřizované příspěvkové organizace.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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