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Návrh rozpočtu:

Doprava: 

Dle propozic ODM kraj zajišťuje a hradí dopravu sportovců do místa ubytování a jejich svoz na zahajující ceremoniál do Litomyšle a jejich odvoz z míst ubytování na závěrečný ceremoniál do Litomyšle a jejich odvoz domů. 


Na přepravu 206 účastníků a jejich sportovního vybavení počítáme s pěti autobusy a vlekem. V takovém rozsahu může dopravu, z několika oslovených firem, zajistit firma ICOM Transport, a. s.  Tato firma účtuje ceny autobusů takto :

 linkový Karosa c 734 
16,70 Kč/km a 100,00 Kč/hod. čekání




 zájezdový C 735        
17,20 Kč/km a 120,00 Kč/hod. čekání




 zavazadlový vlek
 
0,90 Kč/km

K cenám se účtuje DPH ve výši 5%.

Podle našich předběžných propočtů je třeba počítat s částkou 65 000,- Kč.

Reprezentační oblečení:

Jako reprezentační oblečení navrhujeme jednotnou teplákovou soupravu (barva khaki), která se skládá z tepláků, trička s krátkým rukávem a čepice. Na tomto oblečení bude výšivka loga kraje Vysočina. Na zajištění oblečení spolupracuje oddělení mládeže a sportu s odborem sekretariátu hejtmana. U reprezentačního oblečení navrhneme účastníkům odkup za ½ pořizovací ceny. Při předpokladu, že alespoň polovina účastníků si toto oblečení zakoupí se vrátí do rozpočtu cca 35 000,-Kč.

Předpokládaná částka činí 140 000,- Kč (předpokládáme 206 kusů souprav tj. 680,- Kč na osobu).

Sportovní oblečení:

Pro jednotlivé sportovní disciplíny je třeba zajistit sportovní dresy, u kolektivních sportů jsou povinné 2 sady. Navrhujene dvě barevné varianty (modrou a bílou)  vždy s logem kraje. Tyto dresy zůstanou kraji a bude je možno dále využívat při dalších akcích. Podklady pro potisk drezů poskytne odbor sekretariátu hejtmana. 

Předpokládaná částka 130.000,-Kč (předpokládáme 174 kusů souprav sportovních dresů tj. cca 747,-Kč na osobu, soupravy budou zajišťovány podle konkrétních potřeb jednotlivých sportů).

Dohody o provedení práce:

O 202 sportovců se bude starat 34 vedoucích jednotlivých částí výpravy. Tito vedoucí budou zajišťovat kromě trenérské práce i pedagogický dozor během celé doby trvání ODM, budou doprovázet sportovce při doprovodných akcích a organizačně zabezpečovat ubytování, stravování a dopravu na jednotlivá sportoviště. Již před konáním ODM zabezpečují jednotlivé nominace, připravují podklady. Akce samotná trvá od 14. 6. do 19. 6. včetně, tedy i v pracovních dnech. Většina vedoucích si musí navíc brát dovolenou, popř. náhradní volno. Protože po nich budeme vyžadovat plnění povinností a naprostou zodpovědnost, navrhujeme s nimi uzavřít Dohody o provedení práce ve výši minimálně 700,-  Kč  za den.

Předpokládaná částka 142 800,- Kč (předpokládáme 34 Dohod o provedení práce)

Propagační předměty:

V rámci propagace kraje Vysočina v místě konání ODM zajišťujeme vlajky kraje Vysočina a počítáme s případnými upomínkovými předměty pro výpravy soupeře a materiály do prezentačního stanu kraje Vysočina v místě konání ODM. Na jejich zajištění spolupracuje oddělení mládeže a sportu s odborem sekretariátu hejtmana.

Předpokládaná částka 50 000,-Kč.

Rezerva:

Akci takovéhoto rozsahu pořádáme poprvé a dá se předpokládat, že vyvstanou další finanční požadavky. Proto navrhujeme vyčlenit určitou část na rezervu.

Předpokládaná částka 163 200,-Kč.

Celkem činí částka 691 000,- Kč. 

Částka 309 000,- Kč na úhradu ubytování a stravování byla již schválena usnesením 082/04/2003/RK.
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