
RK-16-2003-53

Návrh na udělení finanční podpory 

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:
Na kraj Vysočina se obrátila Česká bonsajová asociace zastoupená Václavem Novákem s žádostí o finanční podporu Evropského bonsajového kongresu, který proběhne při příležitosti Mezinárodní výstavy bonsají a suiseki v Jihlavě od 30. května do 8. června 2003. 

Mezinárodní výstava bonsají a suiseki navazuje na mimořádně úspěšnou výstavu České bonsajové asociace, která proběhla v Jihlavě v září 2001. Letošního Evropského bonsajového kongresu se zúčastní hosté z 15ti evropských zemí, mezi přednášejícími se objeví přední evropští i asijští mistři tvarování stromů. Bližší specifikace akce je obsažena v příloze 1 materiálu RK-16-2003-53.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a společně s odborem kultury a památkové péče ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-16-2003-53). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií radní M. Matějková. Příloha 2 materiálu RK-16-2003-53 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

Pořadatelé a žadatelé o finanční podporu byli upozorněni na možnost získání finanční podpory z Fondu Vysočiny, grantového programu Regionální kultura II. Jejich žádost o poskytnutí podpory ze zmíněného fondu však musela být vyřazena z důvodu administrativního nesouladu. Finanční rámec této akce (pořadatelé žádají kraj Vysočina o příspěvek ve výši 125 tis. Kč) výrazně překračuje možnosti grantového programu (30% celkových nákladů nejvíce však 50 tis. Kč).

S případnou finanční podporou Evropského bonsajového kongresu se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina nepočítalo. V případě schválení finanční podpory, bude tedy třeba čerpat prostředky z rezervy položky Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem (kapitola Zastupitelstvo kraje, ORJ 1800, § 6409 Ostatní činnosti j. n.). 

Navrhuje se poskytnout finanční podporu formou dotace ve výši maximálně 50 000,- Kč. Tato částka je shodná s maximální výší podpory grantového programu Regionální kutura II. Fondu Vysočiny. Tato částka je navrhována i s ohledem na skutečnost, že mediální kampaň Evropského bonsajového kongresu již probíhá a nebude tedy možno ji využít v plné míře i pro kraj Vysočina.

Stanoviska:
V souvislosti s žádostí o podporu Evropského bonsajového kongresu si odbor sekretariátu hejtmana vyžádal stanoviska M. Matějkové a oborově příslušného odboru - viz příloha 2 materiálu RK-16-2003-53.

Stanovisko ekonomického odboru:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením rozpočtového opatření v rámci položky Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem. Výše rezervy v této položce k 1. 5. 2003 byla 405 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí dotace ve výši 50 000,- Kč České bonsajové asociaci, o. s., se sídlem v Libochovicích na uspořádání Evropského bonsajového kongresu, který se bude konat 30. května až 8. června 2003 v Jihlavě a

schvaluje

snížení rezervy (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) a povýšení paragrafu 3319 Ostatní záležitosti kultury v rámci položky Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem (kapitola Zastupitelstvo kraje, ORJ 1800) o částku 50 000,- Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 20. 5. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2
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