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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jednou z priorit, na které kraj Vysočina ve své regionální politice klade vysoký důraz, je rozvoj lidských zdrojů. V této oblasti lze vysledovat nedostatečnou provázanost mezi poptávkou trhu práce po kvalifikované pracovní síle a vzdělávacím systémem, který by na tuto poptávku měl pružně reagovat.

V současné době lze konstatovat, že:

· neexistuje systém průběžného monitoringu potřeb trhu práce po stránce požadovaných kvalifikací;

· vzdělávací aktivity (především v oblasti celoživotního učení) nejsou koordinovány, jejich nabídka nedokáže na potřeby trhu práce pružně reagovat.

Má-li kraj k rozvoji lidských zdrojů, a tudíž i k odstranění těchto vysledovaných slabin přistoupit koncepčním způsobem, musí nutně začít řešit otázku vytvoření funkčního vzdělávacího a kvalifikačního systému, který by byl schopen pružně reagovat na zjištěné potřeby zaměstnavatelů a budoucích investorů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Řešení těchto a dalších souvisejících problémů nabízí Úřad práce v Jihlavě prostřednictvím návrhu projektu „Centrum dalšího vzdělávání Vysočina“ (dále jen CDV). Projekt se opírá nejen o empirickou zkušenost z práce v oblasti zaměstnanosti a kvalifikační přípravy lidských zdrojů pro trh práce, ale též o data ilustrující současnou situaci v dané oblasti. Je navržen jako pilotní tak, aby mohl v budoucnu sloužit jako vzor pro podobné projekty v rámci ČR. Jako takový má výraznou šanci na podporu z Evropského sociálního fondu, který již podobné typy projektů s úspěchem podpořil v členských zemích EU.

Návrh projektu je radě kraje k dispozici k podrobnému prostudování, a to v samostatném dokumentu, který není přílohou tohoto materiálu. Projekt má mít krajskou dimenzi a klade si za cíl koncepčně řešit jednu ze zásadních priorit, na nichž stojí další rozvoj kraje. Jako žádoucí se proto jeví, aby se rada kraje k projektu již v této prvotní fázi vyjádřila. Pracovníci odboru regionálního rozvoje, kteří projektový záměr s jeho tvůrci podrobně projednali a diskutovali, jej považují za realizovatelný a prospěšný. Navrhují proto opřít jej o podrobnou analýzu vycházející mimo jiné z terénních šetření, která by potvrdila potřebnost podobného zařízení v kraji Vysočina. Na základě této analýzy by byl poté projekt dopracován a předložen ve formě žádosti o finanční podporu z některého z disponibilních zdrojů EU. Pro zpracování analýzy a následně samotného projektu poskytne odbor regionálního rozvoje tvůrci projektu potřebnou součinnost a odbornou gesci. Podporu projektu a aktivní pomoc přislíbil v souladu s níže uvedeným stanoviskem i odbor školství, mládeže a sportu.

Stanoviska:

Stanovisko odboru školství, mládeže a sportu:

OŠMS má k dispozici plnou verzi návrhu na vytvoření Centra dalšího vzdělávání Vysočina, ztotožňuje se s východisky projektu a navržené řešení hodnotí jako realizovatelné a účelné. OŠMS je připraven poskytnout nositeli projektu potřebnou součinnost. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

projektový záměr na vytvoření Centra dalšího vzdělávání Vysočina a

ukládá

odboru regionálního rozvoje spolupracovat s Úřadem práce v Jihlavě na zpracování analýzy potřebnosti podobného zařízení v kraji Vysočina, která bude východiskem pro pozdější zpracování projektu do formy žádosti o podporu z  fondů EU. 

odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje
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