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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
V souladu s harmonogramem sestavení Návrhu rozdělení přebytku předkládá ekonomický odbor radě kraje 2. informativní materiál. Jedná se o sumarizované požadavky všech žadatelů po restrikci provedené po prvním projednávání požadavků na rozpočtový přebytek dne 29. 4. 2003. V druhé fázi sumarizace dosáhly celkové požadavky výše 138 798 tis. Kč, zatímco rozdělit je možno 139 612 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navržené priority odpovídají filosofii rozdělení přebytku přijaté radou kraje na 1. projednávání přebytku a zastávané ekonomickým odborem – jedná se o výdaje mimořádné, nespotřební a většinou s důrazem na rozvoj a údržbu infrastruktury kraje. 

Odbor ekonomický navrhuje vytvoření mimorozpočtového rezervního fondu a po projednání priorit v zastupitelstvu kraje do něj zbytek částky přebytku hospodaření převést. Hlavní výhoda tohoto řešení spočívá v tom, že zůstatky mimorozpočtových fondů přecházejí automaticky do dalších let (viz např. Fond Vysočiny), nejsou součástí rozpočtového přebytku a tudíž nemusejí být přerozdělovány v rámci rozpočtových přebytků. Nedochází tak ke zkreslování rozpočtového hospodaření kraje v běžném rozpočtovém roce. Pravidla tvorby, čerpání a hospodaření každého mimorozpočtového fondu se řídí jeho statutem, který schvaluje zastupitelstvo kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr vytvoření mimorozpočtového rezervního fondu kraje a 
ukládá

odboru ekonomickému vypracovat statut rezervního fondu a ten předložit na projednávání 3. informativního materiálu k využití rozpočtového přebytku v radě kraje.
odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 27. 5. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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