RK-16-2003-47

Vnitřní předpis č. ../03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval: K. Kotrba
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

K 1. 1. 2003 nově vznikla kompetence zastupitelstva kraje schvalovat zásady pro poskytování cestovních náhrad pro členy zastupitelstva kraje.

V souvislosti s tím schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva na svém jednání dne 
18. 2. 2003 usnesením 005/01/2003/ZK.

V důsledku nové právní úpravy byla vyjmuta z působnosti vnitřního předpisu 
č. 12/01 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad ze dne 14. 8. 2001, ve znění dodatků, úprava cestovních náhrad pro členy zastupitelstva kraje, čímž vznikla potřeba platný vnitřní předpis změnit. Kromě změny v osobní působnosti vnitřního předpisu došlo v úpravě cestovních náhrad i ke změně některých sazeb, a to v souvislosti s novelou zákona č. 119/1992 Sb., o cestovních náhradách, ve znění pozdějších předpisů.

Informování členů výborů zastupitelstva kraje, kteří nejsou členy zastupitelstva, komisí rady kraje a řídících výborů Fondu Vysočiny zajistí odbor sekretariátu hejtmana. Zaměstnance bude informovat odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu prostřednictvím příslušných vedoucích odborů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a správní navrhuje radě kraje schválit Vnitřní předpis č. ../03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách dle přílohy 1 materiálu 
RK-16-2003-47.

Stanoviska:

Směrnice byla rozeslána vedoucím odborů k připomínkování a připomínky byly do textu zapracovány. Do textu směrnice byly rovněž zapracovány některé návrhy na změny vyplývající z kontroly provedené Odborem kontroly Krajského úřadu kraje Vysočina. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Vnitřní předpis č. ../03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách podle materiálu RK-16-2003-47, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 13. 5. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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