
RK-16-2003-45

Posouzení podnětu k zákonodárné iniciativě

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval(a): V. Douchová, K. Kotrba




počet stran: 2 
předkládá: E. Šarapatková






počet příloh: 3


Popis problému:

Zákon č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně spotřebitele“), a zákon č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o regulaci reklamy“), obsahují mimo jiné zákonné taxativní vymezení orgánů veřejné správy, kterým je svěřen dozor nad dodržování jednotlivých ustanovení zákona, včetně povinnosti a oprávnění uložit pokutu za porušení povinností stanovených zákonem. V období do 31. 12. 2002 působily jako orgány dozoru výhradně státní orgány a bylo tedy logické směřovat veškerý výnos pokut uložených podle těchto zákonů do státního rozpočtu. Od 1. 1. 2003 jsou v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů orgánem dozoru kromě státních orgánů rovněž obecní živnostenský úřad (zákon o ochraně spotřebitele) a krajský živnostenský úřad (zákon o regulaci reklamy). Tím vzniká rozpor mezi uvedenými zákony a ustanovením § 7 odst. 1 písm. d) a § 8 odst. 1 písm. d) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, která stanoví, že příjmem rozpočtu obce a kraje jsou mimo jiné příjmy z vybraných pokut uložených v pravomoci obce nebo kraje podle zvláštních předpisů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhovaná právní úprava vychází z nutnosti uvedený rozpor odstranit. 

Podle § 35 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), je předkládání návrhů zákonů Poslanecké sněmovně vyhrazeno zastupitelstvu kraje. Rada kraje podle § 59 odst. 1 zákona připravuje návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva.

Na základě skutečností uvedených v popisu problému, navrhuje odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a správní, doporučit předložený podnět k zákonodárné iniciativě ke schválení zastupitelstvu kraje. 

Další postup bude prováděn v souladu s Harmonogramem zákonodárné iniciativy. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

předkládá 

zastupitelstvu kraje k posouzení podnět k zákonodárné iniciativě a 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit podnět k zákonodárné iniciativě dle materiálu RK-16-2003-45, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 13. 5. 2003
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