RK-16-2003-41

Smlouvy o poskytování rodinného, manželského a partnerského poradenství v roce 2003 na území okresů Havlíčkův Brod a Pelhřimov 

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracovali: I. Matoušková, J. Bína





počet stran: 2

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 2

Popis problému:

Dne 2. prosince 2002 schválila vláda usnesení č. 1217 o řešení problematiky součástí okresních úřadů. Jedná se především o činnosti, týkající se poskytování sociálně právních služeb, které nebyly začleněny do existujících samostatných zařízení okresních úřadů.

V případě našeho kraje se tento problém týkal manželského a rodinného poradenství v okresech Havlíčkův Brod a Pelhřimov, kde nebyla zřízena zvláštní poradenská zařízení. Ve zbývajících okresech kraje byly okresními úřady zřizovány manželské a rodinné poradny jako samostatná organizační složka státu (okres Jihlava) nebo jako součásti okresních ústavů sociálních služeb (okresy Žďár nad Sázavou a Třebíč). Tato zařízení jsou od 1. 1. 2003 ve zřizovatelské působnosti kraje Vysočina a z příspěvku zřizovatele zajišťují předmětné poradenství pro svá spádová území. Výchovná a poradenská péče zabezpečovaná těmito poradnami patří do skupiny sociálních služeb, za něž podle § 92 zákona č. 100/1988 Sb., o sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů, nelze požadovat úhradu, a je poskytována jak na žádost samotných občanů tak i na vyžádání soudů a orgánů sociálně-právní ochrany dětí.

Na základě výše zmíněného usnesení vlády poukázalo Ministerstvo financí ČR na účet kraje účelovou neinvestiční dotaci ve výši 244 tis. Kč. Tato dotace pro rok 2003 je určena na úhradu za poskytování manželského a rodinného poradenství fyzickými osobami pro občany okresu Havlíčkův Brod (122 tis. Kč) a okresu Pelhřimov (122 tis. Kč), v nichž tato služba není zajištěna žádným zařízením kraje. 

V návaznosti na poukázání těchto prostředků byla provedena příslušná změna rozpočtu kraje Vysočina a proběhlo jednání s poskytovateli těchto služeb v uvedených okresech.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Účelová dotace na výkon této služby byla na základě rozpočtového opatření převedena na kraj a lze ji využít pouze k jejímu zabezpečení, a proto navrhujeme uzavřít smlouvy o poskytování rodinného, manželského a partnerského poradenství dle materiálu RK-16-2003-41, př. 1 pro území okresu Havlíčkův Brod a dle materiálu RK-16-2003-41, př. 2 pro území okresu Pelhřimov. Na základě těchto dohod bude zajištěno poskytování předmětných poradenských služeb fyzickými osobami za úhradu, kterou bude kraj Vysočina vyplácet z prostředků zmíněné státní dotace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření smlouvy o poskytování rodinného, manželského a partnerského poradenství dle materiálu RK-16-2003-41, př. 1 pro území okresu Havlíčkův Brod a smlouvy o poskytování rodinného, manželského a partnerského poradenství dle materiálu RK-16-2003-41, př. 2 pro území okresu Pelhřimov.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 23. 5. 2003
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