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Informace o rozpisu rozpočtu přímých výdajů na vzdělávání v roce 2003

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval(a): A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
V roce 2003 došlo v oblasti financování školství ve srovnání s rokem 2002 k několika  změnám daných zákonem č. 284/2002 Sb., kterým se mění zákon č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, a některé další zákony (dále jen zákon). Zásadní význam mají zejména tyto skutečnosti:

· MŠMT podle § 12 zákona přiděluje prostředky státního rozpočtu na úhradu přímých vzdělávacích výdajů krajům; stanovuje závazné zásady o přídělu finančních prostředků, podle kterých provádí přidělování finančních prostředků krajské úřady; stanovuje závazné zásady, podle kterých provádějí návrh rozpisu rozpočtu obecní úřady obcí s rozšířenou působností;

· krajský úřad podle § 8 zákona rozepisuje a přiděluje předškolním zařízením, školám a školským zařízením (dále jen školy) zřizovaným krajem finanční prostředky na úhradu přímých vzdělávacích výdajů; rozepisuje a prostřednictvím rozpočtů obcí přiděluje předškolním zařízením, školám a školským zařízením (dále jen školy) zřizovaným obcemi finanční prostředky na úhradu přímých vzdělávacích výdajů;

· obecní úřad obce s rozšířenou působností podle § 4 zákona zpracovává návrh rozpisu rozpočtu na úhradu přímých vzdělávacích výdajů pro školy  zřizované obcemi v obvodu své působnosti a předává jej krajskému úřadu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Průběh rozpisu rozpočtu přímých výdajů ve školství

1. MŠMT ČR po schválení státního rozpočtu na rok 2003 provedlo rozpis přímých vzdělávacích výdajů na jednotlivé kraje prostřednictvím agregovaných normativů, které stanoví výši normativu na žáka ve věkových skupinách 3 - 5 let, 6 - 14 let, 15 - 18 let
a 19 - 21 let. Výše normativu obsahuje nejen výdaje na výuku, ale i další aktivity spojené s danou věkovou skupinou - stravování, ubytování, zájmové vzdělávání, poradenské služby, příplatky na postižení, integrace postižených žáků atp.

Změna výkonů ve školním roce 2002/03 byla promítnuta do rozpočtu přímých výdajů pro jednotlivé kraje se „zpožděním“ jednoho školního roku (tzn. promítnutí skutečné změny výkonů ve školním roce 2002/03 pouze z jedné třetiny), což umožní školám a jejich zřizovatelům realizaci odpovídajících racionalizačních opatření až od září roku 2003.

Kromě normativního rozpisu rozpočtu přímých výdajů na rok 2003 prostřednictvím agregovaných normativů, byly rozepsány jednotlivým krajům další rozpočtové prostředky:

· účelové prostředky na zajištění přechodu škol na právní subjektivitu od 1. 1. 2003, v souladu s ustanovením zákona – prostředky jsou poskytovány účelově, úměrně počtu organizačních složek (OS) obcí v roce 2002, které bylo nutno převést na příspěvkové organizace;

· „volné“ prostředky na řešení dalších případných disproporcí – tyto prostředky nejsou vymezeny jako účelové, ale prioritně mají být využity na případné vyšší dopady přechodu škol na právní subjektivitu, než umožňují řešit zdroje účelově poskytnuté; po zajištění první priority je doporučeno použít tyto prostředky na vyrovnání dosavadních neodůvodněných odchylek v odměňování zaměstnanců regionálního školství v jednotlivých typech organizací a jednotlivých územních částech kraje;

· účelové prostředky na částečné zabezpečení zvýšených přímých výdajů výcviku k získání řidičského oprávnění podle zákona č. 247/2000 Sb., o získávání a zdokonalování odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel. Tyto prostředky mají umožnit financování výuky pro získání řidičských oprávnění ve studijních oborech středních škol (SOŠ, SOU), kde je získání řidičského oprávnění součástí platných učebních dokumentů. Prostředky jsou poskytnuty ve formě ONIV. Po projednání rozpisu rozpočtu specifikují jednotlivé školy své požadavky na změnu rozpočtových ukazatelů.

2. Odbor školství, mládeže a sportu (dále jen OŠMS) stanovil objem přímých vzdělávacích výdajů podle krajské soustavy normativů a výkonů škol:

· pro školy zřizované krajem a provedl rozpis na jednotlivé krajské školy ve struktuře závazných a orientačních ukazatelů;

· pro jednotlivé obecní úřady obcí s rozšířenou působností pro obecní školy v obvodu jejich působnosti.

Takto stanovené objemy prostředků byly navýšeny o prostředky na integraci dětí
a o účelové prostředky. Objemy přímých výdajů byly dále navýšeny o částky cca ve výši 3,6 % normativního objemu mzdových prostředků, které mohly obecní úřady obcí s rozšířenou působností použít na řešení dopadu úbytku výkonů v obecním školství a na pokrytí aktivit, které nelze zohlednit normativním propočtem.

3. Obecní úřady obcí s rozšířenou působností zpracovaly návrh rozpisu rozpočtu na jednotlivé obecní školy v obvodu své působnosti a předaly rozpis OŠMS.

4. OŠMS stanovil na základě návrhu rozpisu rozpočtu přímých vzdělávacích výdajů závazné a orientační ukazatele rozpočtu přímých výdajů na vzdělání a finanční prostředky posílá prostřednictvím rozpočtu zřizovatele (obce) s účelovým určením pro příslušné školy – právní subjekty.

MŠMT ČR stanovilo kraji Vysočina rozpočet přímých výdajů krajského a obecního školství na rok 2003 ve výši 3 212 801 tis. Kč. 

Výše uvedeným postupem bylo rozepsáno 3 161 115 tis. Kč, z toho pro obecní školy 
1 943 704 tis. Kč a pro krajské školy 1 217 411 tis. Kč.

Podle Závazných zásad MŠMT pro rozpis rozpočtu přímých výdajů na vzdělání, je možné vyčlenění rezervy do výše 2 % celkového ročního disponibilního objemu přímých výdajů pro kraj. Rozpisem rozpočtu byla vytvořena rezerva ve výši 51 686 tis. Kč, tj. 1,6 %, z toho ve mzdových prostředcích 1,1 %. Minimálně polovina rezervy musí být rozepsána školám do 20. 6. 2003, dalších minimálně 25 % nejpozději do 15. 9. 2003 a zbytek nejpozději do
20. 10. 2003.

Metodika rozpisu rozpočtu přímých výdajů na školství na rok 2003 je zveřejněna na úřední desce na internetových stránkách kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o průběhu rozpisu rozpočtu přímých výdajů na vzdělání v roce 2003 dle materiálu RK-16-2003-33.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 13. 5. 2003

počet stran: 3


počet příloh: 0
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