RK-16-2003-30

Poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny - Obce na síti, FV 26/08/02

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval(a): T. Mrázková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Na základě rozhodnutí řídícího výboru Obce na síti byla obci Vyskytná (okr. Pelhřimov, PSČ 394 05) přiznána podpora z Fondu Vysočiny ve výši 9 702,- Kč na realizaci projektu Vytvoření standardizovaného publikačního informačního systému pro internet obce Vyskytná, jeho implementace a odborná příprava pracovníků OÚ.

Smlouvu o poskytnutí podpory podepsala obec 5. 8. 2002. Od tohoto data jí začala běžet lhůta dva měsíce na realizaci projektu, tj. max. do 5. 10. 2002. Do 30ti dnů od ukončení realizace měla obec poslat podklady pro vyúčtování a závěrečnou zprávu garantovi programu, tj. max. do 5. 11. 2002. Závěrečná zpráva byla sepsána 26. 11. 2002 a odeslána 2. 12. 2002.

Došlo tedy k prodlení žadatele o 21 dnů. Ústně bylo s ing. Hermannem domluveno, že je možné tolerovat žadatelům zpoždění 14 dnů bez sankcí.

Obec byla požádána o vysvětlení nedodržení termínu, které současný starosta odůvodňuje opomenutím svého předchůdce a žádá kraj o pochopení a poskytnutí podpory.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje prominout obci Vyskytná nedodržení termínů a poskytnout podporu z Fondu Vysočiny na základě předloženého vyúčtování.

Stanoviska:

Oddělení právní a správní:

Podle Smlouvy o poskytnutí podpory ze dne 5. 8. 2002 článku VI. (Důsledky porušení závazku příjemce podpory) je na rozhodnutí kraje, zda bude v případě porušení smluvních závazků ze strany příjemce podpory uplatňovat sankční postup (vrácení popř. neposkytnutí podpory). 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s poskytnutím podpory obci Vyskytná v rámci grantového programu Obce na síti dle materiálu RK-16-2003-30.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: květen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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