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Návrh na rozpočtové opatření - Střední průmyslová škola Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval(a): H. Javůrková

předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje projednala dne 25. 2. 2003 materiál „Zajištění praktické výuky Střední průmyslové školy Jihlava“. Usnesením 132/06/2003/RK rada kraje mj. souhlasila s organizačním řešením zajištění praktické výuky SPŠ. Součástí tohoto řešení je realizace stavebních úprav v suterénu školy spočívajících ve zřízení prostor pro výuku praxe v oborech elektro. Dle návrhu řešení tohoto materiálu odbor majetkový zajistil projekt stavebně technického řešení, projednání s dotčenými orgány státní správy a zajistil vyhlášení veřejné soutěže podle § 49b zákona na akci „SPŠ Jihlava, tř. Legionářů 3 – zřízení elektro dílen – stavební úpravy“. Podmínky a vyhlášení soutěže schválil hejtman kraje na základě podkladů předložených odborem majetkovým. Soutěž byla vyhlášena k prověření ceny stavebních úprav a v případě neschválení finančního krytí bude zrušena.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nejnižší cena nabídnutá ve veřejné soutěži je 1 158 180,- Kč.

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3122 Střední odborné školy) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 
1 159 000,- Kč. Stavební akce v případě schválení finančního krytí by byla realizována okamžitě s termínem dokončení v polovině měsíce června s ohledem na výpověď ze stávajících prostor v ulici Benešova k 30. 6. 2003.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 1. 5. 2003 byl 28 430 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3122 Střední odborné školy) o částku 1 159 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) na akci „SPŠ Jihlava, tř. Legionářů 3 – zřízení elektro dílen – stavební úpravy“. 
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