RK-16-2003-25


Prodej nemovitostí v k. ú. a obci Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Vysočina je na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, a rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a sportu ČR vlastníkem nemovitostí v areálu Tovární ulice v Jihlavě. Nemovitosti má ve správě Středisko praktického vyučování, Jihlava, Tovární 4. Nemovitosti nebudou od nového školního roku pro školu potřebné. 

Na kraj Vysočinu se obrátil Dipl. Ing. Karl-Heinz Grieger se žádostí o schůzku ve věci připravované komerční investice v tomto prostoru. Schůzka se uskutečnila dne 26. 3. 2003 za účasti Miloše Vystrčila a Petra Koláře. Proběhlo obecné představení investičního záměru obchodního a parkovacího domu City-Park Jihlava. Bylo konstatováno, že veškeré údaje a záměry jsou velmi obecné, není konkrétně o čem jednat, a že zájem o koupi nemovitostí spolu se zdůvodněním zájmu je nutné předložit kraji písemně. Žádost o koupi pozemku byla doručena dne 17. 4. 2003 a je obsahem materiálu RK-16-2003-25, př.1. Dle žádosti by byla kupujícím společnost Nova Projekt, Preslova 9, 370 01 České Budějovice. Dle údajů z obchodního rejstříku je společnost stejného názvu, ve které je Karl-Heinz Grieger společníkem, vedena v obchodním rejstříku vedeným Krajským obchodním soudem v Praze, ale s jiným sídlem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pokračovat v jednání se Statutárním městem Jihlava, zahájeném v loňském roce o směně nemovitostí v areálu Tovární ulice vzhledem k jejich nepotřebnosti pro školu a také pro kraj za jiné nemovitosti ve vlastnictví města, které užívají příspěvkové organizace zřizované krajem na základě nájemních smluv. Pokud by byly nemovitosti v Tovární ulici převedeny do vlastnictví města, může být ze strany města lépe zajištěna koordinace při jednáních o dalším využití území a stanoveny podmínky případné realizace investičního záměru. Další investorem navržená schůzka může být pro kraj využitelná pouze pro případné zjištění představy žadatele o výši kupní ceny nemovitostí.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

Miloše Vystrčila a Alenu Štěrbovou k pokračování jednání o vzájemném převodu nemovitostí mezi krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava a

ukládá 

odboru majetkovému vyrozumět žadatele o postupu kraje Vysočina.
odpovědnost: M. Vystrčil, A. Štěrbová, odbor majetkový 

termín: květen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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