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Návrh na rozpočtové opatření – Školní statek Telč

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na základě žádosti Školního statku Telč, bylo provedeno místní šetření – prohlídka staticky narušené ohradní zdi dvora u panského špýcharu, v délce cca 11 m, v areálu Školního statku Telč, za účasti Městského úřadu Telč - odboru životního prostředí, ředitele Školního statku Telč a zástupce kraje Vysočina – majetkový odbor. Bylo konstatováno, že pokud nebude v co nejkratší době realizována oprava alespoň části hradební zdi, dojde k samovolnému zřícení zdi v nejvíce ohroženém a vykloněném úseku. Je přitom ale žádoucí pokračovat s opravou zdi i v dalších úsecích, kde bezprostřední havárie zatím nehrozí a je možno zeď stabilizovat bez jejího rozebírání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Bude odstraněn současný krycí cementový nástřik staré zdi v rozsahu větším než je uvažovaná plocha opravy. Nejvíce staticky narušený úsek zdi v délce cca 11 m bude rozebrán a znovu vyzděn s použitím stejného kamene. Při opětovné vyzdívce ohradní zdi nebudou použity žádné cihelné prvky. Při nové vyzdívce bude postupováno tak, aby zůstal zachován původní vzhled historické zdi s výplní spár drobnými kameny a s vyzdívkou na vápennou maltu. Šindelový kryt koruny zdi bude znovu doplněn podle navazující části zdi.

Návrh předpokládá, s ohledem na nedostatek finančních prostředků na peněžních fondech organizace, schválit rozpočtové opatření ke krytí opravy staticky narušené ohradní zdi. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením navrženého rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 22. 4. 2003 byl 28 141 tis. Kč.
Odbor školství, mládeže a sportu:

K 31. 12. 2002 bylo finanční krytí fondů 0,- Kč. OŠMS z koncepčního pohledu souhlasí s realizací akce pouze v nezbytném rozsahu a vyžaduje-li to havarijní situace.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3147 Školní statek Telč) o částku 500 000,- Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) na opravu staticky narušené ohradní zdi dvora u panského špýcharu v areálu Školního statku Telč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2003
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