RK-16-2003-19

Nájemní smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina na dobu delší než 1 rok

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 176/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002 „Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. III, bodu 2 oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok. Dle metodického pokynu návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku předkládá radě kraje odbor majetkový.

O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované krajem Vysočina:

Školní statek Humpolec, Dusilov 384

- pronájem služebního bytu 2+1, I. kategorie v bytovém domě Lipnická 415, Humpolec, nájemce bytu pan Luděk Dušek, Kaliště čp. 91, nájemní smlouva navržena na dobu určitou po dobu trvání pracovní poměru

Domov mládeže, Friedova 1464, Pelhřimov

- pronájem buňky č. 16 o výměře 38,59 m2 v I. poschodí Domova mládeže, Friedova 1464, Pelhřimov, nájemce nebytového prostoru pan MUDr. Procházka Leo, Želiv 233. Užívání nebytových prostor je navrženo za účelem rozšíření lékařské ordinace na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou nebo dohodou, roční nájemné za pronájem buňky č. 16 představuje 36 tis. Kč. Nájemce již od 1. 7. 1994 užívá nebytové prostory buňky č. 22 domova mládeže o výměře 31,74 m2 pro účely lékařské ordinace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, a „Pravidel o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce na dobu delší než jednoho roku. Vzhledem ke zdůvodněné potřebě příspěvkových organizací návrh usnesení předpokládá vyslovení souhlasu s uzavřením smluv.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemních smluv na užívání nemovitého majetku, které uzavírají příspěvkové organizace kraje Vysočina, dle materiálu RK-16-2003-19.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2003

počet stran: 2
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