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Souhlas se stavbou a darování části pozemku v k. ú. a obci Březník

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila obec Březník se žádostí o vydání souhlasu s vybudováním autobusových zastávek na části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci par. č. 3329 o výměře 20 326 m2 v k. ú. a obci Březník a následný převod části tohoto pozemku zastavěného nástupišti do vlastnictví obce Březník. 

Pozemek vedený ve zjednodušené evidenci par. č. 3329 o výměře 20 326 m2, který by byl stavbou zastávek dotčen, je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. U Katastrálního úřadu v Třebíči je veden na listu vlastnictví č. 552 pro k. ú. a obec Březník, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Stavba nástupišť po jejich dokončení zůstane v majetku obce Březník a odbor majetkový proto doporučuje převést pozemky pod těmito nástupišti do vlastnictví obce Březník. Přesný rozsah určí geometrické zaměření staveb, které na své náklady nechá vyhotovit obec Březník. Návrh předpokládá vydání souhlasu se stavbou autobusových zastávek a schválení zveřejnění záměru darování části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci par. č. 3329 zastavěného stavbami nástupišť.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Třebíč souhlasí se stavbou zastávky a s darováním zastavěné části tohoto pozemku do vlastnictví obce Březník.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se stavbou zastávky a s darováním zastavěné části tohoto pozemku do vlastnictví obce Březník.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou autobusových zastávek na části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci par. č. 3329 v k. ú. a obci Březník a

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Březník část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci par. č. 3329 v k. ú. a obci Březník, zastavěného stavbami nástupišť.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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