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Nabytí nemovitostí v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková

předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kupní smlouvou ze dne 18. 3. a 19. 3. 2003 prodalo město Černovice kraji Vysočina nemovitosti užívané Diagnostickým ústavem sociální péče Černovice za kupní cenu 
17, 5 mil Kč. Kraj Vysočina se stal vlastníkem převáděných nemovitostí dne 24. 3. 2003. Diagnostický ústav informoval majetkový odbor o skutečnosti, že při podrobné kontrole výměr jednotlivých pozemků bylo zjištěno, že předmětem převodu nebyl pozemek st. par. č. 198/5 o výměře 328 m2 a budova prádelny na tomto pozemku postavená, které bylo přiděleno č. p. 748. Budova prádelny byla zahrnuta ve znaleckém posudku na ocenění převáděných nemovitostí č. 2003-3-413-1576/z ze dne 24. 1. 2003 vyhotoveným znalcem z oboru oceňování nemovitostí Jiřím Kosem. Pozemek však ve znaleckém posudku zahrnut není. Tato situace nastala tím, že město Černovice nechalo po úvodních jednáních na konci roku 2001 (po jednání o možnostech odkupování jednotlivých budov areálu) geometrickým plánem z původního pozemku st. par. č. 198/1 oddělit pozemek st. par. č. 198/5 zastavěný budovou prádelny. Mezitím však znalec zpracovával znalecký posudek na původní zadání kraje, kde pozemek st. par. č. 198/5 ještě neexistoval a proto nebyl obsažen v posudku. Budova prádelny však oceněna byla, neboť je postavena na původním pozemku st. par. č. 198/1 v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice. O oddělení nového pozemku a přidělení nového č. p. odbor majetkový ani uživatel nemovitostí nevěděl a město Černovice při kontrole smlouvy a při uzavírání smlouvy na tuto skutečnost neupozornilo. Dle sdělení starosty města se jedná o neúmyslné opomenutí. Kupní smlouva byla zpracována na podkladě částečného výpisu v listu vlastnictví města Černovice a proto neobsahuje nově vytvořený pozemek st. par. č. 198/5 ani nově oddělenou část budovy s novým č. p. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s městem Černovice darovací smlouvu, jejímž předmětem bude budova č. p. 748 – prádelna postavená na pozemku st. par. č. 198/5 a pozemek st. par. č. 198/5 v k. ú. Černovice u Tábora, obec Černovice. Budova prádelny č. p. 748 byla již obsažena ve znaleckém posudku výše citovaném a úmyslem účastníků kupní smlouvy ze dne 18. a 19. 3. 2003 bylo převést společně s dalšími převáděnými nemovitostmi jak budovu prádelny, tak pozemek budovou zastavěný. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se zahájením jednání s městem Černovice o darování pozemku st. par. č. 198/5 o výměře 328 m2 a budovy č. p. 748 postavené na pozemku st. par. č. 198/5 v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice do vlastnictví kraje Vysočina. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 16. 5. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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