RK-16-2003-07


Veřejná zakázka na zhotovitele stavby „VOŠ Jihlava – výstavba kabinetu evropských informací + počítačová studovna“

pro: jednání rady kraje č. 16/2003 dne 13. 5. 2003

zpracoval(a): H. Javůrková

předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na základě výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky podle §49a, zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, na výše uvedenou veřejnou zakázku schválené hejtmanem kraje dne 10. 2. 2003 odbor majetkový zajistil rozeslání výzvy a zorganizoval soutěž. Stavba je zařazena ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina a je uvedena v příloze č. 10 rozpočtu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Komise pro posouzení a hodnocení nabídek doporučuje jako nejvhodnější nabídku firmy Horácká stavební, s. r. o., Jihlava. Další dva vyzvaní uchazeči nabídky nepředložili.

Na základě posouzení a vyhodnocení předložené nabídky komise hodnotí tuto nabídku jako splňující všechny předpoklady k uzavření smlouvy o dílo na vypsanou veřejnou zakázku. Firma Horácká stavební, s. r. o., Jihlava, předložila nabídku s cenou je 2 663 085,- Kč, záruku v délce 60 měsíců a dodrženém termínu výstavby. Návrh předpokládá rozhodnout v souladu s doporučením komise.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla,

že nejvhodnější nabídkou podanou ve veřejné soutěži na zhotovitele stavby „VOŠ Jihlava – výstavba kabinetu evropských informací + počítačová studovna“ je nabídka podaná uchazečem firmou  Horácká stavební, s. r. o., Jihlava a

ukládá
odboru majetkovému oznámit výsledek veřejné soutěže a zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 13. 5. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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