
RK-15-2003-19

Návrh na udělení finanční podpory

pro: jednání rady kraje č. 15/2003 dne 29. 4. 2003

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:
Na kraj Vysočina se obrátil Aeroklub Jihlava zastoupený Zdeňkem Kölblem s žádostí o finanční podporu II. Mistrovství světa v bezmotorovém létání. 

Mistrovství světa žen pořádané jihlavským Aeroklubem je vyvrcholením jejich pořadatelských aktivit. Za posledních 12 let se v Jihlavě konalo 8x Mistrovství ČR i Mistrovství Evropy klubové třídy v bezmotorovém létání. Mistrovství světa žen v bezmotorovém létání se bude účastnit nejméně 43 závodnic ze 14 zemí světa.

Bližší specifikace akce je obsažena v příloze 1 materiálu RK-15-2003-19.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a společně s oddělením mládeže a sportu ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu
RK-15-2003-19). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií A. Štěrbová, náměstkyně hejtmana. Příloha 2 materiálu RK-15-2003-19 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

S případnou finanční podporou II. Mistrovství světa v bezmotorovém létání žen v Jihlavě se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina nepočítalo. V případě schválení finanční podpory, bude tedy třeba čerpat prostředky z rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje, ORJ 1800, paragraf 6409 Ostatní činnosti j. n. (příloha 14 schváleného rozpočtu kraje Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem). 

Navrhuje se poskytnout finanční podporu formou dotace ve výši 95 000,- Kč. 

Konečná výše rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje k 22. 4. 2003 je 500 tis. Kč.

Stanoviska:
V souvislosti s žádostí o podporu II. Mistrovství světa v bezmotorovém létání žen v Jihlavě si odbor sekretariátu hejtmana vyžádal stanoviska A. Štěrbové a oborově příslušného odboru - viz příloha 2 materiálu RK-15-2003-19.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, o poskytnutí dotace ve výši 95 000,- Kč Aeroklubu Jihlava, o. s., se sídlem v Jihlavě na uspořádání II. Mistrovství světa v bezmotorovém létání žen a

schvaluje

snížení rezervy v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, ORJ 1800, paragraf 6409 Ostatní činnosti j. n., o částku 95 000,- Kč a povýšení kapitoly 1800 Zastupitelstvo kraje, ORJ 1800, paragraf 3419.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 2. 5. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2











PAGE  
1

