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Partnerství v projektu IIZ (Mezinárodní interkomunální centrum)

pro: jednání rady kraje č. 15/2003 dne 29. 4. 2003

zpracoval(a): R. Běhanová, M. Kršňáková
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Projekt rakouského spolku Kooperation und Bildung (Spolupráce a vzdělání) vychází z objektivní potřeby připravit obce v česko-rakouském příhraničí na vstup do Evropské unie. Nabídka seminářů a workshopů připravovaných ve spolupráci s týmy odborníků z ECO Plus z Vídně a firmou Wallenberger & Linhard Regionalberatung je zaměřena na aktuální klíčová témata související s rozšiřováním EU. Nabídka seminářů je cílená na osvětu obcí na české straně hranice ze strany země, která již členem EU je. Projekt se postupně bude rozšiřovat i do oblasti kraje Jihočeského a Jihomoravského a na Slovensko. Vedle předávání know-how jsou středem zájmu zvláště aktivity týkající se přípravy a iniciace hospodářských kooperačních projektů. Dalšími aktivitami jsou: Akademie a transfer znalostí, Rozhovory o příhraničí, Interkomunální nabídky, Strategické projekty, Báze informací o příhraničí. 

Úspěšná realizace tohoto projektu předpokládá předložení záměru do programu Interreg IIIA.

Práce na projektu IIZ podněcuje rozvoj strategických partnerství v příhraniční oblasti, partnery projektu jsou: Hospodářská komora, Rakouský svaz obcí, Svaz dolnorakouských zástupců obcí ÖVP, Svaz Sociálně demokratických zástupců obcí v Dolním Rakousku, Komunální dokumentační centrum ve Vídni, Rakouská pracovní skupina pro rozvoj regionů, s. r. o., Univerzita ve Vídni, Univerzita v Linci, Institut pro interdisciplinární výzkum a banky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nositelé projektového záměru seznámili zástupce kraje Vysočina s celou projektovou fiší, která je připravena k předložení. Nedílnou součástí projektové dokumentace je i vyjádření o partnerství ze strany kraje Vysočina. Vzhledem ke skutečnosti, že projekt svým zaměřením nabízí potřebný servis pro subjekty v příhraniční oblasti ČR, považujeme za vhodné vyjádřit oficiální partnerství v tomto projektu. Deklarací partnerství nevznikají pro kraj Vysočina žádné finanční závazky k předkladateli projektu ani v souvislosti s vlastní realizací projektu. Aby kraj Vysočina zajistil kontinuitu projektu s potřebami subjektů z české strany, bude nadále v této aktivitě zapojen prostřednictvím svých zástupců v pracovním týmu společně s předkladateli z Dolního Rakouska. 

Partnerství v tomto projektu je možné považovat za další krok při naplňování Smlouvy o spolupráci s Dolním Rakouskem.

V případě, že bude vyhlášen vhodný program EU (CBC Phare 2002 nebo CBC Phare 2003), obsahující takové podmínky, aby bylo možné podat zrcadlový projekt za českou stranu, bude kraj Vysočina iniciovat možnost jeho podání. Vhodným subjektem pro podání se jeví např. RRAV nebo jiný subjekt z kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podpisem dokumentu potvrzujícího partnerství s projektem IIZ a

ukládá

odboru regionálního rozvoje poskytovat potřebnou součinnost s realizací projektu na české straně.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 29. 4. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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