
RK-15-2003-16


Vyhlášení veřejné sbírky

pro: jednání rady kraje č. 15/2003 dne 29. 4. 2003

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
Rada kraje souhlasila s pořádáním akce Den otevřených dveří sídla kraje Vysočina. Jako vhodné doplnění této akce by mělo být její charitativní zaměření. V průběhu celého dne bude k dispozici pokladnička, do které budou moci návštěvníci akce přispět konkrétnímu zařízení na konkrétní účel. Do pokladničky budou rovněž moci přispět radní a zastupitelé kraje, popřípadě další zájemci, kteří se zúčastní hry v kostky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle zákona č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách, je potřeba k oznámení o vyhlášení veřejné sbírky připojit usnesení příslušného orgánu o souhlasu s konáním sbírky. Příslušným orgánem je v tomto případě rada kraje.

Kromě samotného souhlasu s vyhlášením veřejné sbírky by bylo vhodné současně vybrat konkrétní zařízení, v jehož prospěch bude sbírka organizována. Příloha 1 tohoto materiálu obsahuje návrh pěti zařízení, která by se mohla stát vhodnými příjemci výtěžku. Vzhledem k omezenému rozsahu sbírky doporučuje odbor sekretariátu hejtmana vybrat pouze jedno zařízení. 

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví doporučuje jako příjemce výtěžku veřejné sbírky kterékoliv z uvedených zařízení s tím, že jako prioritní se jeví Nadační fond na podporu TMP dětí a mládeže Čtyřlístek, Chotěboř.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyhlášením veřejné sbírky ve prospěch Nadačního fondu na podporu TMP dětí a mládeže Čtyřlístek, Chotěboř.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 2. 5. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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