RK-15-2003-11


Parkoviště u Nemocnice Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 15/2003 dne 29. 4. 2003

zpracoval(a): E. Jozífek, P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Statutární město Jihlava bude v letošním roce rekonstruovat a prodlužovat ulici Vrchlického. Realizace stavby vyvolává potřebu změny napojení stávajícího parkoviště u Nemocnice Jihlava na tuto ulici. Projektová dokumentace na rekonstrukci ulice naznačuje řešení ve dvou variantách možného budoucího uspořádání parkoviště a také příjezdu sanitních vozidel k příjmu pacientů u interny. Součástí investice města není mj. odkanalizování stávajícího parkoviště, které je nutné zajistit ve vazbě na změněné odtokové poměry po provedené rekonstrukci ulice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zadat zpracování maximálně úsporné, ale plně vyhovující varianty řešení úpravy parkoviště a příjezdu sanitních vozidel k příjmu pacientů u interny. Návrh řešení, které bude použito pro zadání projektového řešení, předpokládá vycházet z varianty A projektové dokumentace na rekonstrukci ulice Vrchlického, ale ponechat stávající povrch parkoviště (pouze případně nově označit stání vodorovným značením), provést jeho odvodnění, napojení příjezdu sanitních vozidel k příjmu pacientů provést pouze z městské komunikace v nezbytné šířce a zajistit jeho odvodnění. Hrubý odhad nákladů pro toto úsporné řešení je cca 1 000 tis. Kč.

Zpracované řešení bude s návrhem na krytí stavby rozpočtovým opatřením v konkrétní výši předloženo radě kraje. Při zajišťování projektového řešení bude zajištěna koordinace s investorem a Nemocnicí Jihlava. Z hlediska koordinace výstavby s investorem by bylo nevhodnější zajistit realizaci odvodnění parkoviště a příjezdu k příjmu pacientů v průběhu realizace stavby rekonstrukce ulice Vrchlického.

Stanoviska:

Stanovisko k řešení parkoviště vydané Nemocnicí Jihlava je uvedeno v materiálu
RK-15-2003-11, př. 1.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se zadáním projektového řešení úpravy parkoviště a příjezdu sanitních vozidel k příjmu pacientů u Nemocnice Jihlava dle materiálu RK-15-2003-11.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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