RK-15-2003-09


Koupě pozemků v k. ú. a obci Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 15/2003 dne 29. 4. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Střední odborná škola obchodu a služeb a Střední odborné učiliště Třebíč, Sirotčí 4, je umístěna v prostoru areálu společnosti BOPO, a. s. v likvidaci, Třebíč. Škola má do správy svěřen nemovitý majetek ve vlastnictví kraje Vysočina, podle údajů katastru nemovitostí v rozsahu: pozemek par. č. st. 2296 a rodinný dům Borovina č. p. 609 na tomto pozemku postavený a pozemek par. č. st. 5023 a objekt občanské vybavenosti bez č. p. na tomto pozemku postavený. Ve skutečnosti se jedná o pětipodlažní budovu školy a přízemní montovaný objekt pro praktickou výuku. Okolní pozemky jsou ve vlastnictví společnosti BOPO, a. s. v likvidaci. Rozhodnutím Krajského soudu v Brně byl na majetek dlužníka BOPO, a. s. v likvidaci, prohlášen konkurz a byl jmenován správce konkurzní podstaty. Ředitelka školy se obrátila na odbor majetkový s žádostí o zahájení jednání o odkoupení pozemků par. č. 589/8, par. č. 7266 a par. č. 588/7 do vlastnictví kraje pro rozvojové a provozní potřeby školy.

Smlouvou o zřízení věcného břemene je zajištěno právo vstupu, průchodu a průjezdu pro vlastníka a oprávněné uživatele pozemků a budov ve správě školy přes pozemky ve vlastnictví BOPO, a. s. v likvidaci. Smlouvou o likvidaci splaškových vod je zajištěno odvádění splaškových vod kanalizací BOPO, a. s. v likvidaci. Přívody plynu, elektřiny a vody jsou zajištěny distributory jejich sítěmi. 

Odbor majetkový prověřil stav a zjistil, že mimo ředitelkou označené pozemky je ve vlastnictví BOPO, a. s. v likvidaci, ještě pozemek par. č. st. 7267 pod chodníčkem před vstupem do budovy školy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zahájit jednání se správcem konkurzní podstaty o koupi pozemků par. č. 589/8, ostatní plocha o výměře 2145 m2, par. č. st. 7266 zastavěná plocha nádvoří o výměře 29 m2, a par. č. st. 7267 zastavěná plocha nádvoří o výměře 19 m2 v k. ú. a obci Třebíč, které obklopují pozemek a hlavní budovu školy ve vlastnictví kraje. Koupí pozemků kraj získá plochy pro případný rozvoj školy a zajistí její bezproblémový provoz. Tyto pozemky škola částečně užívá bez právního důvodu pro zázemí školní kuchyně a uvažuje se o jejich použití pro přístavbu kuchyně ke splnění požadavků vyhl. č. 107/2001 Sb., případně i pro sportovní využití. Odbor majetkový navrhuje rovněž zahájit jednání se správcem konkurzní podstaty o koupi pozemků par. č. 588/7, ostatní plocha o výměře 826 m2 v k. ú. a obci Třebíč okolo budovy využívané pro praktickou výuku a provozní zázemí školy. Koupi tohoto pozemku doporučuje odbor majetkový pouze v případě výhodné kupní ceny.

Koupené nemovitosti budou svěřeny do správy školy. Finanční krytí případné koupě je možné, dle vyjádření ředitelky školy, z investičního fondu organizace až do výše
350 000,- Kč.

Návrh předpokládá schválit zahájení jednání o koupi pozemků se správcem konkurzní podstaty.

Stanoviska:

Stanovisko odboru školství, mládeže a sportu je obsaženo v materiálu RK-15-2003-09, př. 1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání o koupi pozemků par. č. 589/8, par. č. 588/7, par. č. st. 7266
a par. č. st. 7267, vše v k. ú. a obci Třebíč, se správcem konkurzní podstaty BOPO, a. s. v likvidaci, Třebíč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2003

počet stran: 2
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