RK-15-2003-05

Návrh na rozpočtové opatření

pro: jednání rady kraje č. 15/2003 dne 29. 4. 2003

zpracoval(a): H. Javůrková, E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na základě telefonického oznámení paní ředitelkou Základní umělecké školy Jihlava o zatékání do přízemních prostor v této škole, byla provedena prohlídka na místě samém za účasti odborné firmy, kde bylo zjištěno, že dochází ke značnému  zatékání do prostor v 1. NP ze sociálního zařízení ve 2. NP. Zúčastněná firma byla na místě požádána o okamžité zjištění příčiny, zajištění opravy a předložení písemného návrhu na odstranění této závady, vč. cenového návrhu. Cenový návrh ve výši 22 000,- Kč byl odsouhlasen a havárie byla odstraněna.

Bylo provedeno odstranění obkladů a dlažby, vysekání prasklého ocelového potrubí, výměna potrubí, zazdívka, oprava omítek, doplnění obkladů a dlažby , výmalba, úklid.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3231 Základní umělecké školy) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 22 000,- Kč.

Stanoviska:

OŠMS souhlasí s návrhem odboru majetkového na finanční krytí výše uvedené akce ve výši cca 22 000,- Kč z prostředků kraje Vysočina.

Odbor ekonomický souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 14. 4. 2003 byl 29 384 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3231 Základní umělecké školy) o částku 22 000,- Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) na odstranění příčiny zatékání v Základní umělecké škole Jihlava, Masarykovo nám. 16, Jihlava.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003
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