RK-13-2003-13


Souhlas se stavbou chodníku a budoucí darování části pozemku v k. ú. a obci Záborná

pro: jednání rady kraje č. 13/2003 dne 15. 4. 2003

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila obec Záborná, jako investor, s žádostí o udělení souhlasu se stavbou chodníku, který by měl zasáhnout do pozemku par. č. 784 v k. ú. a obci Záborná. Tento pozemek je silničním pozemkem silnice III/35210 a je ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Investor hodlá touto stavbou zlepšit dopravní situaci pěších v místech nedostatečné vzdálenosti obytných objektů od silnice.

Kraj Vysočina se stal vlastníkem tohoto pozemku dle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků v majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, na základě rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl svěřen do správy příspěvkové organizaci kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s ohledem na veřejně prospěšný charakter stavby darovat část pozemku par. č. 784 v k. ú. a obci Záborná zastavěnou chodníkem na základě geometrického oddělovacího plánu, vyhotoveného na náklady obce do vlastnictví obce Záborná.  

Návrh předpokládá vyslovení souhlasu se stavbou chodníku a schválení zveřejnění záměru darování části pozemku zastavěnou chodníkem obci.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Jihlava vyslovila dne 14. 1. 2003 svůj souhlas s touto akcí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou chodníku v obci Záborná u silnice III/35210 a

schvaluje

zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 784 v k. ú. a obci Záborná zastavěnou chodníkem obci Záborná.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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