RK-14-2003-22

Program podpory odborného vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 14/2003 dne 22. 4. 2003

zpracoval(a): M. Pech
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Dne 16. 4. 2003 posoudila hodnotící komise projekty přihlášené do Programu podpory odborného vzdělávání vyhlášeného pro letošní rok Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy ČR. Dle zásad tohoto programu mohou být do hodnocení na úrovni ministerstva zařazeny pouze projekty škol, které prošly výběrem na krajské úrovni. Jednotlivé kraje mohou předložit maximálně 7 projektů. Hodnotící komise posoudila 21 přihlášených projektů a po vyhodnocení formální správnosti a obsahu jednotlivých projektů doporučuje k dalšímu hodnocení následující projekty:

1.    SOU strojírenské a U Žďár nad Sázavou – rozvoj odborného vzdělávání modelářů

2.-3. SOU služeb Jihlava – hodinářská škola na evropské úrovni

2.-3. VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou – CNC výuka na úrovni EU

4.    SPŠ technická a SOU technické Třebíč – komplexní měřící pracoviště obnovitelného

         zdroje energie, tepelné čerpadlo

5.    SOU strojnické a U Žďár nad Sázavou – rozvoj odborného vzdělávání nástrojařů

6.-7. SOU lesnické Nové Město na Moravě – multimediální učebnice, vzdělávací portál 
         a moderní nástroje v praktickém výcviku oborů pro zpracování dřeva

6.-7. SOU technické a U Humpolec – zvýšení úrovně výuky oboru tesař a zedník

Celková výše požadovaných státních prostředků činí 3 170 965,- Kč. Požadované krytí finančních nákladů v minimální výši 25 % celkových nákladů projektu si zajistí vybrané školy z vlastních zdrojů.

Hodnotící komise se usnesla pro případ, že nebudou vyčerpány všechny zdroje tohoto programu, doporučit dalšímu hodnocení také projekt na 8. místě. Je to projekt předložený VOŠ, Gym, SSŠ, SOU a OU Světlá nad Sázavou – modernizace výuky odborného výcviku pro kameníky. Tato škola však nedisponuje prostředky na spolufinancování. Jedná se o částku ve výši 92 000,- Kč. Podle propozic programu se může na spolufinancování podílet zřizovatel.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu KrÚ doporučuje projekty vybrané hodnotící komisí zaslat MŠMT ČR k dalšímu hodnocení. Podporujeme i zařazení náhradního projektu předloženého VOŠ, Gym, SSŠ, SOU a OU Světlá nad Sázavou. Obor kameník je v kraji máločetný, přitom velmi potřebný. V případě zařazení tohoto projektu do Programu podpory odborného vzdělávání navrhujeme Radě kraje Vysočina projednat možnosti spolufinancování tohoto projektu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o doporučení vybraných projektů k dalšímu hodnocení v rámci Programu podpory odborného vzdělávání dle materiálu RK-14-2003-22 a

souhlasí

v případě úspěšného zařazení projektu předloženého VOŠ, Gym, SSŠ, SOU a OU Světlá nad Sázavou jednat o možnostech spolufinancování tohoto projektu.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: květen 2003

počet stran: 2
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