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Návrh na použití investičního fondu 

pro: jednání rady kraje č. 14/2003 dne 22. 4. 2003

zpracovala: H. Havlíčková






počet stran: 2

předkládá: Z. Ludvík







počet příloh: 0

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 155/07/2002/ZK dne 26. 11. 2002 schválilo záměry změn v síti škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina. 

V uvedeném materiálu byl mimo jiné schválen záměr sloučení Střediska praktické výuky, Tovární 4, Jihlava (dále SPV Jihlava) se Středním odborným učilištěm strojírenským a Učilištěm, Polenská 2, Jihlava (dále SOUS a U Jihlava) od 1. 7. 2003. V souvislosti se slučováním jsou řešeny personální záležitosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

SPV Jihlava v součastné době zaměstnává 8 zaměstnanců v doplňkové činnosti a 3 zaměstnance v hlavní činnosti. Tito zaměstnanci jsou odměňováni podle zákona 
č. 1/1992 Sb., o mzdě, odměně za pracovní pohotovost a o průměrném výdělku. Této organizaci tedy není stanoven limit mzdových prostředků. Se zaměstnanci v doplňkové činnosti byl ukončen pracovní poměr dohodou ve smyslu § 46 odst. 1 písm. c) zákoníku práce. Těmto zaměstnancům vzniká nárok na odstupné v souladu s ustanovením § 60 a)    odst. 1 zákoníku práce. Zaměstnanci v hlavní činnosti se stanou zaměstnanci SOUS a U Jihlava.

Celkové mzdové náklady včetně odstupného, spojené s ukončením pracovního poměru pracovníků v doplňkové činnosti se předpokládají ve výši 230 000,- Kč. SPV Jihlava nedisponuje volnými provozními prostředky na úhradu výše uvedených nákladů, má však vytvořen investiční fond, z něhož by tyto mzdové prostředky vykrylo.

Vzhledem k tomu, že zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů nepřipouští použití investičního fondu k těmto účelům, navrhuje se organizaci uložit odvod z investičního fondu ve výši 230 000,- Kč a o tuto částku zvýšit příspěvek na provoz. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Příjmová i výdajová strana rozpočtu kraje na rok 2003 bude tímto rozpočtovým opatřením povýšena na částku 5 747 630 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· povýšení rozpočtu příjmů kraje (pol. 2122 - Odvody příspěvkových organizací) o částku 
230 000,- Kč;

· povýšení rozpočtu výdajů kraje, kapitola Školství, § 3123 – Střední odborná učiliště a učiliště o částku 230 000,- Kč;

· stanovení závazného ukazatele odvodu z investičního fondu Středisku praktické výuky, Tovární 4, Jihlava ve výši 230 000,- Kč;

· stanovení závazného ukazatele příspěvku na provoz Středisku praktické výuky, Tovární 4, Jihlava ve výši 230 000,- Kč na úhradu nákladů spojených s ukončením pracovního poměru pracovníků v doplňkové činnosti.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: květen 2003
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