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Oceňování talentovaných žáků a studentů

pro: jednání rady kraje č. 14/2003 dne 22. 4. 2003

zpracoval: J. Burda
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Dne 14. 3. 2003 se uskutečnilo pracovní jednání, kde byla řešena možnost udělení stipendia talentovaným žákům a studentům v kraji Vysočina. Jednání se účastnili: Ing. František Dohnal, RNDr. Miloš Vystrčil, Mgr. Alena Štěrbová, Ing. Tomáš Hermann, Mgr. Zdeněk Ludvík, Mgr. Pavlína Zábranská a Bc. Jan Burda.

Jedním ze závěrů jednání byl návrh na účast kraje Vysočina na udělování ceny Talent Vysočiny a možnost ocenění vítězů krajských kol soutěží a olympiád. Oddělení mládeže a sportu OŠMS bylo pověřeno jednáním s Mgr. Strakou (ředitel DDM Žďár nad Sázavou, hlavní organizátor a předseda poroty Talent Vysočiny) a přípravou příslušných materiálů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme systém oceňování talentovaných žáků a studentů a vítězů krajských kol soutěží a olympiád ve dvou úrovních:

STIPENDIUM VYSOČINY – viz přílohy 1 a 2 materiálu RK-14-2003-05.
Dům dětí a mládeže ve Žďáře nad Sázavou každoročně vyhlašuje cenu Talent Vysočiny, která je určena pro žáky a studenty kraje Vysočina od 5. třídy ZŠ do 4. ročníku SŠ (včetně víceletých gymnázií). V letošním roce navrhujeme, aby se na vyhlášení a udělování ceny Talent Vysočiny podílel i kraj Vysočina. Cena by byla spojena s udělováním Stipendia Vysočiny vítězům jednotlivých kategorií. Nominovaní v jednotlivých kategoriích by zároveň obdrželi jednorázovou finanční odměnu (viz příloha 1 materiálu RK-14-2003-05).

Nominace na udělení ceny posoudí nominační komise jmenovaná Radou kraje Vysočina (viz příloha 2 materiálu RK-14-2003-05), která radě kraje předloží ke schválení návrhy na udělení Stipendia Vysočiny.

V loňském roce bylo vyhlášení ceny Talent Vysočiny podpořeno z rozpočtu kraje částkou 25 000,- Kč. V letošním roce počítáme s podporou ve výši 50 000,- Kč.

Vyhlášení ceny Talent Vysočiny proběhne 26. 6. 2003 v městském divadle ve Žďáře nad Sázavou. Mediálními partnery ceny Talent Vysočiny jsou ČR Region a Deník Vysočina.

CENA HEJTMANA VYSOČINY – viz přílohy 3 a 4 materiálu RK-14-2003-05.
Cena hejtmana Vysočiny je určena pro žáky a studenty kraje Vysočina od 5. třídy ZŠ do 4. ročníku SŠ (včetně víceletých gymnázií). Navrhujeme předávat Cenu vítězům vybraných krajských kol soutěží a olympiád každoročně, a to na konci školního roku, kdy se uskuteční setkání vítězů krajských kol soutěží s hejtmanem.

Pravidla hodnocení a kritéria výběru viz příloha 3 materiálu RK-14-2003-05.

Seznam soutěží jejichž vítězové budou oceněni viz příloha 3 materiálu RK-14-2003-05.

V souvislosti s těmito oceněními navrhujeme přesun rozpočtových prostředků ve výši 210 000,- Kč (na udělení Stipendia Vysočiny a jednorázových odměn při udělování ceny Talent Vysočiny) a 101 000,- Kč (na udělení Ceny hejtmana Vysočiny) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství (§ 3299 Záležitosti vzdělávání, běžné výdaje). 
Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 14. 4. 2003 byl 29 384 000,-. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

členy nominační komise pro udělení Stipendia Vysočiny dle materiálu RK-14-2003-05, př. 2 a

schvaluje

· účast kraje Vysočina na udílení ceny Talent Vysočiny, dle materiálu RK-14-2003-05; 

· pravidla pro udělování Stipendia Vysočiny dle materiálu RK-14-2003-05, př. 1;

· pravidla pro udělení Ceny hejtmana Vysočiny dle materiálů RK-14-2003-05, př. 3, př. 4;

· přesun rozpočtových prostředků ve výši 210 000,-. Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství (§ 3299 Záležitosti vzdělávání, běžné výdaje) na udělení Stipendia Vysočiny a jednorázových odměn při udělování ceny Talent Vysočiny dle materiálu RK-14-2003-05, př. 1;

· přesun rozpočtových prostředků ve výši 101 000,-. Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství (§ 3299 Záležitosti vzdělávání, běžné výdaje) na udělení Ceny hejtmana Vysočiny dle materiálu RK-14-2003-05, př. 3

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 30. 6. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 4
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