RK-14-2003-04

Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2003

pro: jednání rady kraje č. 14/2003 dne 22. 4. 2003

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Rozhodnutím č. 51205303 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2003, poskytlo kraji Vysočina účelovou dotaci v celkové výši 807.000,- Kč na podporu činnosti krajských rad dětí a mládeže
(120.000,- Kč), využití volného času (krátkodobé akce) a vytváření programů zájmových aktivit (687 tis. Kč). Tuto částku obdrží kraj ve dvou termínech, a to do 31. 3. 2003 částku 404.000,-  Kč a do 30. 6. 2003 částku 403.000,-  Kč.

Jedná se o programy státní podpory práce s dětmi a mládeží pro nestátní neziskové organizace dětí a mládeže nebo pracující s dětmi a mládeží (dále jen NNO) vyhlašované každoročně MŠMT. Od roku 2003 došlo ke změně způsobu finanční podpory NNO s místní působností v rámci jednoho kraje. MŠMT pověřilo touto činností v přenesené působnosti krajské úřady a poskytuje krajským úřadům účelovou dotaci na podporu aktivit těchto organizací.

Z toho důvodu  ustanovil odbor školství, mládeže a sportu krajského úřadu v listopadu roku 2002 Komisi pro vyhodnocení projektů v rámci programů státní podpory práce s dětmi a mládeží pro NNO v roce 2003. Do osmičlenné komise byli jmenováni dva volení zástupci kraje (Mgr. Roman Křivánek, Pavel Maslák), člen komise volnočasových aktivit kraje (PaedDr. Jiřina Suchardová), dva zástupci neziskových organizací (Martin Paclík, Tomáš Homa) a tři zaměstnanci krajského úřadu (Bc. Jan Burda - vedoucí oddělení mládeže a sportu; Mgr. Pavlína Zábranská - referent pro soutěže a občanská sdružení oddělení mládeže a sportu; Mgr. Zuzana Pechová - krajský protidrogový koordinátor, krajský koordinátor národnostních menšin, integrace cizinců, manažer prevence kriminality odboru sekretariátu hejtmana).

Bylo vyhlášeno grantové řízení, NNO mohly předkládat projekty zaměřené do dvou oblastí: volnočasové aktivity a podpora činnosti krajských rad dětí a mládeže. Termín pro podání žádostí byl stanoven na 18. prosince 2002. Informace o vyhlášení programů byly uveřejněny na webových stránkách kraje a v regionálním tisku. Z celkového počtu 33 obdržených žádostí zaměřených do oblasti volnočasových aktivit jich Komise podpořila. Celkem byla komisí rozdělena částka 687.000,- Kč. 

Uzávěrka pro podání projektů zaměřených do oblasti činnosti krajských rad dětí a mládeže byla 31. března 2003. Tři došlé projekty byly komisí posouzeny a vyhodnoceny na jejím 4. zasedání dne 9. dubna 2003. Vybrán byl jeden projekt a žadateli byla přidělena dotace ve výši 120.000,-  Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje:

· zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje, kapitoly Školství, § 3299, o částku 807.000,- Kč, z toho na podporu činnosti krajských rad dětí a mládeže (120.000,- Kč), využití volného času (krátkodobé akce) a vytváření programů zájmových aktivit (687.000,- Kč).

· přidělit finanční prostředky žadatelům, jejichž projekty byly podpořeny komisí pro vyhodnocení projektů, dle tabulek č. 1 a 2 přílohy 1 materiálu RK-14-2003-04.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením. Výše celkových rozpočtových příjmů a výdajů kraje k 1. 4. 2003 byla 5 401 970,8 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu příjmů kraje (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace) a rozpočtu výdajů kraje (kapitola Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání) o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR ve výši 807.000,-  Kč určených na podporu činnosti krajských rad dětí a mládeže a využití volného času (krátkodobé akce) a vytváření programů zájmových aktivit;
· přidělení finančních prostředků žadatelům, jejichž projekty byly podpořeny komisí pro vyhodnocení projektů, dle tabulek č. 1 a 2 materiálu RK-14-2003-04, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: duben – červenec 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

