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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V září roku 2002 přistoupil kraj Vysočina jako subkontraktor sdružení BMI k mezinárodnímu projektu Prelude (Promoting European Local and regional Sustainability in the Digital Economy) schválenému Evropskou komisí (Contract No IST-2001-32321)  v březnu 2002. Cílem tohoto projektu je zmapovaní, popř. formulace základních směrů rozvoje informačních a komunikačních technologií v rámci Evropské unie, především prostřednictvím návrhu konkrétních politik a projektů pro 6. rámcový program.

Kraj Vysočina se jako subkontraktor podílí na projektu především v oblasti základních služeb orgánů veřejné správy, dopravy, zdravotnictví a sociálních služeb, a to formou mapování pilotních projektů a aktivit v těchto oblastech (proběhlo koncem roku 2002), pořádáním tematických seminářů, popř. vlastními projekty na úrovni kraje.

V době návrhu rozpočtu kraje na rok 2003 nebyly známy všechny potřebné skutečnosti pro rozpočtování částky na straně příjmů a výdajů souvisejících s tímto projektem. Dle dodatku ke smlouvě o připojení české strany k projektovému konsorciu a dohody o spolupráci na mezinárodním projektu Prelude se sdružením BMI (viz příloha 1) jde o částku 60 000,- EUR. V roce 2003 by se mělo jednat o částku 24 000 EUR, tj. 756 480,- Kč (kurz ČNB k 
16. 4. 2003). O tuto částku je potřeba navýšit příjmovou i výdajovou stránku rozpočtu kraje Vysočina. 

Veškeré výdaje spojené s projektem Prelude jsou v plné výši kryty příjmy z prostředků kontraktora.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme  povýšení příjmové části rozpočtu kraje  (položka 4152 Neinvestiční přijaté dotace od mezinárodních institucí) i výdajové části rozpočtu (kapitola Regionální rozvoj, §3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n.) o 757 tis. Kč na projekt Prelude. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí  s navrženým rozpočtovým opatřením. Celkové rozpočtové příjmy i výdaje kraje k 1. 4. 2003 činily 5 401 718 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení příjmové části rozpočtu (položka 4152 Neinvestiční přijaté dotace od mezinárodních institucí) i výdajové části rozpočtu (kapitola Regionální rozvoj, §3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n.) o 757 tis. Kč na projekt Prelude. 

odpovědnost: odbor informatiky,odbor ekonomický

termín: duben 2003
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