
RK-13-2003-32


Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 13/2003 dne 15. 4. 2003

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Automotoklub Zálesí Humpolec zastoupený Stanislavem Digrínem, předsedou autoklubu, pořádá v dubnu republikový závod automobilových speciálů na uzavřeném okruhu. Organizátoři se obrátili na kraj Vysočina s prosbou o darování poháru pro vítěze nejsilnější divize do 4000 ccm. Jedná se o mistrovský závod, který se jede na Vysočině v Humpolci pouze jedenkrát ročně.  Podrobnější informace v příloze 1 materiálu RK-13-2003-32.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a společně s oddělením mládeže a sportu ji  podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu
RK-13-2003-32). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií A. Štěrbová, náměstkyně hejtmana pro oblast školství. Příloha 2 materiálu RK-13-2003-32 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení.

Na základě těchto výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byl Automotoklubu Zálesí Humpolec věnován pohár v maximální pořizovací ceně 3000,- Kč. 

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o  materiální podporu Automotoklubu Zálesí Humpolec si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska A. Štěrbové a oborově příslušného odboru viz příloha 2 materiálu RK-13-2003-32.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, s poskytnutím věcného daru – poháru v maximální pořizovací ceně 3000,- Kč Automotoklubu Zálesí Humpolec.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 18. 4. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2
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