RK-13-2003-31

Smlouva o vzájemné spolupráci mezi VŠE Praha, Fakultou managementu v Jindřichově Hradci a krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 13/2003 dne 15. 4. 2003

zpracoval(a): M. Černá
předkládá: M. Černá

Popis problému:

V lednu letošního roku navštívili kraj Vysočina zástupci Fakulty managementu v Jindřichově Hradci Vysoké školy ekonomické v Praze – děkan prof. Pavel Pudil a proděkan pro vnější vztahy Ing. Petr Pirožek. Na jednání, kterému byla přítomna Marie Černá a Simeona Zikmundová, byly projednány možné způsoby spolupráce mezi oběma subjekty, založené na vzájemné výhodnosti. Na základě tohoto jednání byl předložen zástupci fakulty návrh smlouvy o spolupráci. Vzhledem k tomu, že tato smlouva nepředstavuje žádné finanční plnění a má proklamativní charakter, je schvalována radou kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na Fakultě managementu VŠE Praha v Jindřichově Hradci studují desítky mladých lidí z kraje Vysočina, kteří mohou např. zpracovávat diplomové práce ve spolupráci s odbory krajského úřadu kraje Vysočina a tak se smysluplně podílet na koncepčních a rozvojových materiálech kraje. Pro zaměstnance krajského úřadu se nabízí příležitost využívat vzdělávacích kurzů, konferencí, sympozií a seminářů pořádaných fakultou. Z těchto důvodů doporučuji schválení uzavření smlouvy dle přílohy 1 tohoto materiálu. 

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

ORR již s Fakultou managementu VŠE v Jindřichově Hradci v současné době spolupracuje a má zpracovaný seznam možných témat pro diplomové práce, dokončované v roce 2004. Stejně tak je zpracován seznam prací, které jsou nyní dokončovány, a které nás prioritně zajímají. Spolupráce s FM VŠE je vítanou možností, jak za výhodných podmínek získat a využít důvěryhodných expertních a poradenských služeb pro kraj Vysočina. 
Oddělení právní:

Oddělení právní OSŘKŽÚ souhlasí s navrženým usnesením.

Oddělení personální:

Oddělení personální OSŘKŽÚ podporuje navržený způsob spolupráce, který podle jeho přesvědčení přispěje ke zvýšení úrovně vstupního vzdělávání. Součastně můžeme ušetřit náklady kraje na vzdělání, za předpokladu, že vzdělávací akce, na které nás bude VŠE zvát, budou vhodné a zajímavé pro naše úředníky.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

smlouvu o vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a Vysokou školou ekonomickou, Fakultou managementu v Jindřichově Hradci, dle materiálu RK-13-2003-31, př. 1.

odpovědnost: Marie Černá, Simeona Zikmundová

termín: 15. 4. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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