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„Česku chybí více možností pro sportovní využití a zábavu“

rektorka VŠCRHL Věra Seifertová v rámci moderované diskuse o cestovním ruchu v ČR
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ÚVOD

Tyto materiály byly zpracovány zejména jako prvotní informační zdroj pro zainteresované strany, resp. partnery projektu tématického zábavního parku v České republice.

Cílem dokumentu je stručně představit základní myšlenku – nikoli tedy podat vyčerpávající, mnohdy odborné informace. Proto se materiály zabývají spíše obecnými fakty – od krátkého objasnění pojmu „zábavní park“ ve smyslu navrženého projektu a rozhodnutí pro lokalizaci projektu v rámci České republiky, až po předběžnou charakteristiku projektu, jeho předpokládané (resp. preferované) umístění, nároky a samozřejmě i přínosy (z hlediska obchodního i regionálně-správního).

Další odborné podklady a analýzy budou zpracovány postupně, v návaznosti na rozvoj projektu jako takového.

Se všemi dotazy, týkajícími se tohoto materiálu, se prosím obracejte na společnost

Promotion Factory ČR, s.r.o., Omská 43, 100 05 Praha 10, Česká republika

kontaktní osoba

Ing. Erik Šidlák
ZÁBAVNÍ PARKY A ČESKÁ REPUBLIKA

Zábavní park – pojem:

Zábavní park – jako pojem pro multifunkční centrum, spojující komplexní nabídku zábavy a relaxace vč. veškerých doprovodných služeb (ubytovací a stravovací zařízení aj.) – vzniká na počátku 20. století ve Spojených státech amerických. Parky, nabízející novou dimenzi využití volného času zejména pro rodiny s dětmi, ale i jednotlivce a organizované skupiny (zájezdy, výlety, firemní klientela), získávají postupem času stále více příznivců a tento trend (rostoucí poptávka) se na druhé straně zákonitě projevuje v neustále zvyšující se nabídce – roste počet zábavních parků a zvětšuje se i jejich průměrná plocha vč. nabídky atrakcí.

V poválečném období přichází „móda“ zábavních parků (s pokračující internacionalizací a globalizací) i do ostatních kontinentů vč. Západní Evropy. Zejména v období 70. – 80. let je v zemích jako Francie či Německo otevřeno mnoho tématických parků, samozřejmě v různých podobách. Provozovateli parků se postupem času stávají jak velké nadnárodní společnosti (vesměs se sídlem v USA – Warner Bros, Walt Disney apod.), tak i nezávislé (rodinné) firmy.

Na počátku roku 2003 je v celosvětovém měřítku v provozu téměř 860 zábavních parků různých typů, z toho přes jednu třetinu (349) v samotných Spojených státech. Druhé místo v penetraci zábavních parků (co do počtu) zaujímá Evropa, následovaná Austrálií, resp. v závěru Jižní Amerikou a Afrikou.

V Evropě jsou zábavní parky zastoupeny takto*:

	Stát:
	Počet zábavních parků (různé typy) celkem:

	Spolková republika Německo
	54

	Francie
	23

	Španělsko
	12

	Itálie
	10

	Belgie
	6

	Rakousko
	4


*) výběr evropských zemí, zdroj: Duane Marden (www.rcdb.com)

V současné době lze pod pojmem „zábavní park“ chápat skutečné multifunkční a multimediální centrum,  nabízejícího různým cílovým skupinám návštěvníkům ucelený sortiment služeb pro variantní trávení volného času. Jako takový je tedy každý zábavní park také významnou turistickou destinací – často i jako hlavní atrakce, multiplikující turistický potenciál regionu.

Česká republika:

Česká republika – stejně jako další státy bývalého Východního bloku (tzv. post-komunistické země) – v současné době funkční zábavní park (v moderním pojetí) postrádá.

Pod pojmem „zábavní centrum“ (park) jsou zde vesměs chápány objekty, provozované jako komplement nákupních center, jako např. multiplexy, doplněné nabídkou specializovaných obchodů, restauračních zařízení nebo barů.

Z existujících zábavních center je možné považovat jako charakterem nejbližší plánovanému záměru Babylon Centrum Liberec – komplex na ploše 25 tis. m2, zahrnující aquapark, nákupní městečko, hotel a další drobnější objekty. Tento projekt, zpřístupněný veřejnosti v závěru měsíce srpna 2000, není možno však chápat jako zábavní park v pravém slova smyslu. Centrum má v současné době nadregionální význam, avšak pouze dočasně – z důvodu absence obdobných center i skutečných zábavních parků v České republice.

Jako zábavní park je také prezentován tzv. velký pražský lunapark v areálu pražského výstaviště (www.zabavny-lunapark.cz) - ani ten však není možné považovat za zábavní park v moderním smyslu slova.

Při hodnocení České republiky jako cílové destinace z hlediska umístění obdobného projektu lze vycházet z následujících faktů:

· Česká republika jako demokratická země, v krátkodobém výhledu (2004) člen Evropské unie

· výhodná geografická poloha v rámci Střední Evropy (dopravní tepny východ-západ, sever-jih, regionální transfery apod.)

· stabilizace hospodářství, předpoklady k postupnému vyrovnávání ekonomické síly a životní úrovně obyvatelstva se státy Západní Evropy (ve střednědobém horizontu – Španělsko, Portugalsko; v dlouhodobém výhledu - vzhledem k tradicím - i Německo nebo Rakousko)

· trendy, signalizující progresivní přibližování se „západnímu“ stylu života (úspěšný rozvoj nákupních center, multiplexů, soukromých TV stanic aj. – ve srovnání s obdobím před r. 1990)

· vysoká atraktivita a potenciál České republiky z hlediska turismu a cestovního ruchu (zejména mezinárodního), včetně transferů

Tyto údaje a očekávaný politický, ale zejména ekonomický vývoj České republiky tedy zakládají reálný předpoklad, že je zde možno projekt zábavního parku umístit a úspěšně realizovat.

Předpokládáme, že Česká republika by vzhledem ke své rozloze, demografickým údajům, ekonomickým charakteristikám a (domácího i mezinárodního) turistického potenciálu měla být schopna absorbovat ve střednědobém výhledu (cca. do pět let) jeden tématický zábavní park, z dlouhodobého hlediska je cílový potenciál cca. 3-4 parky (z toho 1-2 dominantní, nadregionálního významu a 2-3 s regionální důležitostí).

PROJEKT ZÁBAVNÍHO PARKU

Charakteristika:

Zábavní park je tedy ve své podstatě třeba chápat zejména jako územní a prostorový komplex, přinášející - ve smyslu již existujících parků v západní Evropě - svým návštěvníkům ucelenou nabídku zábavy, relaxace a kultury v rámci jedno- či vícedenní (většinou plánované) návštěvy.

Nabídka (ve smyslu výše uvedeného odstavce) je v rámci parků realizována jako „tématická“ – veškeré služby a atrakce parku jsou budovány v souladu s celkovým konceptem a členěny dle tématického zaměření - „geograficky“ (země, regiony, kontinenty – Evropa Park Německo, Port Aventura Španělsko) či jinak.

Projekt zábavního parku v České republice je zamýšlen také s „geografickým“ tématickým členěním, tedy jako obdoba již existujících parků např. v Německu – na rozdíl od nich však s (logickým) cílením na oblast Střední a Východní Evropy. Části parku by pak byly prezentovány jako jednotlivé „země“ (státy), tedy:

- Česká republika

- Slovensko

- Polsko

- Maďarsko

- Rumunsko

- Litva / Lotyšsko / Estonsko

- Bulharsko

- Rusko

- a jiné (zvažováno pro další fáze rozvoje parku)

Tato „tématičnost“ by se v rámci jednotlivých částí parku projevila zejména v:

- architektonickém zpracování (celkové řešení jako repliky typické architektury pro danou zemi či region)

- „kuchyni“ (nabídka občerstvení s typickými jídly a nápoji – restaurace, fast-food, bary, bistra …)

- nabídce dárkových předmětů (typické suvenýry, přizpůsobené tradicím a stylu dané země či regionu)

- kulturním a zábavném programu (umělci – zejména hudba)

- a dalších doplňcích

Atraktivitu tématu „střední a východní Evropa“ je možno doložit zejména dvěma následujícími fakty:

- zajímavé téma jak pro domácí návštěvníky, tak pro zahraniční turisty (Západní Evropa – prozatím neexistuje obdobný park s obdobným tématickým zaměřením v komplexním řešení; Východní Evropa – nabídka i komunikace tématu ve smyslu „zajímá vás, jak je zpracována vaše země?“)

- s možností využití v propagaci parku (zejména ve vztahu k návštěvám státně významných osobností)

Z hlediska vstupného je pro projekt parku uvažován osvědčený model, kdy návštěvník hradí definovanou částku za vstup (+ případné parkovné při využití parkovacích ploch parku) a nabídka parku mu je poté k dispozici zdarma - tj. neomezená možnost:

- využití všech atrakcí, provozovaných parkem (i opakovaně)

- návštěvy kulturních představení a show

- pohybu po prostorách parku vč. využití dopravních prostředků

- zapojení se do zábavního programu v exteriérech

 Výjimky, které si v rámci parku hradí návštěvníci zvlášť, tvoří pouze následující (volitelné) služby a servis:

- občerstvení (jídlo, nápoje) a ubytování

- dárkové, propagační a upomínkové předměty

- jiné drobné nadstandardní služby

Mimo nabídku atrakcí a aktivit, definovanou výše, je pro jednotlivé cílové skupiny návštěvníků (rodiny s dětmi, organizované skupiny / jednotlivci – senioři, junioři / firemní a jiná obchodní i neobchodní klientela) vzhledem k silné tendenci k denním výkyvům v návštěvnosti plánována a připravena řada tzv. „taylor-made“ aktivit, projevujících se nejen v stylu a způsobu komunikace (propagace) parku, ale i speciální obchodní nabídce.

Umístění:

Pro umístění parku je uvažováno s lokalitou, která by saturovala maximum z nutných (vyžadovaných) nároků, tj. především napojení na existující silniční, resp. dálniční síť, a to včetně požadavku co nejkapacitnějšího napojení (existujícího nebo s možností rozšíření).

Z tohoto důvodu je považována za optimální lokalizace co nejblíže nejfrekventovanější české dálnici – D1, spojující primárně Prahu a Brno, resp. plnící funkci kapacitního propojení ve směru východ – západ; dálnice D1 je v evropském měřítku součástí IV. Panevropského koridoru Berlín/Norimberk - Praha - Bratislava - Budapešť - Konstanta/Thesaloniki/Istanbul), a to z důvodu:

- maximálně hladkého a bezproblémového příjezdu návštěvníků (s plánovanou návštěvou)
- maximálně možného využití transferu dalších motoristů s „výzvou“ k (původně neplánované) návštěvě

Při posuzování vhodných lokalit v koridoru dálnice D1 je možno za optimální považovat území v oblasti Vysočiny, tj. cca. mezi 80. a 120. km dálnice, a to zejména z důvodu geograficky minimální vzdálenosti nejvýznamnějších sídel ČR i jiných (Praha do 100 km, Brno cca. 100 km, Bratislava do 220 km, Vídeň cca. 250 km po silnicích dálkového typu) a dále z důvodu centrální polohy v rámci České republiky i Střední Evropy obecně.

Geografický náhled preferovaného umístění projektu:
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Za variantně vhodné (sekundární) umístění lze pro přípravu tohoto projektu považovat každé další jiné umístění v návaznosti na dálnici D1, a to jak směrem k Praze (cca. mezi 30. – 80. km D1) či Brnu (km 120 až 180 km).

Nároky:

Při realizaci projektu zábavního parku ve zvažovaném rozsahu je třeba počítat s následujícími nároky na příslušnou lokalitu:

Plocha:

Park:
- 1. etapa: 40-50 ha
- 2. etapa (střednědobý výhled): do 100 ha
- dlouhodobý výhled: možnost rozšíření plošné výměry parku nad 100 ha (při naplnění rozvojových záměrů)

Další plochy – prostorové požadavky v závislosti na charakteru lokality:

- přístupové komunikace (vybudovány, resp. rozšířeny provozovatelem parku)
- parkovací plochy (pro 2 – 3 tis. osobních automobilů s výhledovou možností rozšíření, resp. zvýšení kapacity parkovacích míst dle rozvoje parku – vybudovány provozovatelem parku)

Terén:

- není nutný 100% rovinatý pozemek

- části pozemku, které není možno stavebně využít, budou řešeny jako klidové zóny (zeleň, cesty apod.)

Dostupnost lokality:

Dopravní napojení

- návaznost na D1 (existující sjezd – zkapacitnění, resp. nový sjezd – řešení kompetentních orgánů /ŘSD, SFDI, …/ společně s provozovatelem parku)

- max. krátká spojnice D1 – lokalita parku

Požadavky na inženýrské sítě (bude konkretizováno po zpracování projektu)
Dostatečná kapacita

- voda

- plyn

- elektrická energie

- kanalizace

- komunikační sítě

Další požadavky:

Blízkost přírodního vodního zdroje (potok, říčka)

Lokalita bez zásadní kolize se záměrem parku a jeho charakterem

- ekologické hledisko

- řešení pozemku z hlediska ZPF (LPF)

Pozitiva a přínosy projektu:

Pro regionální, resp. místní autoritu lze obecně definovat následující přínosné prvky v návaznosti na rozhodnutí o realizaci projektu:

a) přímé a indukované investice

b) vliv na zaměstnanost

c) cestovní ruch

d) propagace lokality, resp. regionu

e) daňové a jiné přímé výnosy

Ad a)

Přímé investice tvoří především výdaje na nákup pozemku, investice do přivedení (resp. zkapacitnění) inženýrských sítí, výstavbu komplexu parku (vč. např. ubytovacích nebo kongresových kapacit se širším významem) a infrastrukturu (společné řešení dopravních napojení aj.).

Prvotní výše těchto investic by se měla pohybovat v rozmezí cca. 2,0 – 2,2 miliardy Kč (cca. 70 mil. EUR). Navyšování těchto investic (vzhledem k rozšiřování nabídky parku) je plánováno cca. v průměru o 100 mil. Kč ročně.

Ad b)

Z hlediska zaměstnanosti je možno zároveň se zprovozněním parku garantovat přímé vytvoření min. 1,200 nových stálých i částečně sezónních pracovních míst (s umístěním i méně kvalifikovaných pracovních sil a předpokládanou nabídkou určitého počtu míst pro občany se sníženou pracovní schopností). Ve střednědobém výhledu je možné kalkulovat se stabilizací počtu zaměstnanců v řádovém počtu až 2,000 osob.

Specifikem projektu je také (na rozdíl např. od průmyslových investic) progresivní indukce růstu zaměstnanosti v sektoru služeb (ubytování, stravování, cestovní kanceláře aj.) mimo vlastní zaměstnaneckou strukturu parku, a to (dle zahraničních zkušeností) v oblasti do 30 km od lokalizace parku.

Ad c)

Nejvýznamnější dopad investice je bezesporu možné předpokládat v oblasti přímo indukovaného rozvoje cestovního ruchu, a to jak vnitrostátního, tak mezinárodního. Mimo kvantitativního hlediska (kdy je kalkulováno s min. roční návštěvností cca. 800 tis. osob) je důležité přihlédnout i k předpokládané struktuře přijíždějících turistů, tj. zejména rodiny s dětmi, mládež, organizované skupiny turistů (vč. zahraničních) a návštěvnost v rámci tzv. kongresové turistiky. Tato skutečnost dále zvyšuje pozitiva přínosu s téměř nulovými riziky vzrůstu souvisejících negativních společenských jevů.

Předpokládá se, že cca. 70% návštěvníků se zařadí do kategorie turistů, tedy s min. jedním přenocováním.

Na základě progresivního růstu incomingové oblasti CR regionu předpokládáme významný multiplikační efekt projektu na komplexní turistickou nabídku oblasti – regionu.

Ad d)

I propagace projektu v rámci marketingových aktivit parku je plánována v souladu s potřebami a nabídkou turistických zajímavostí regionu – předpokládáme tedy úzkou spolupráci s regionálními autoritami a institucemi.

Vlastní marketingově-propagační prezentace projektu je plánována zejména prostřednictvím:

- mediální prezentace - TV, outdoor, tisk

- účastí na odborných výstavách a veletrzích

- prostřednictvím vlastního periodika (pravidelný magazín)

- napojení na incomingové CK (katalogy, brožury)

- a napojením na masmédia (předpokládaná spolupráce s celostátními i regionálními televizními a rozhlasovými stanicemi - TV Nova, Evropa 2 aj.)

Pro marketingové účely je kalkulováno s ročním rozpočtem cca. 50 mil. Kč.

Ad e)

Fiskální přínos do místních, resp. regionálních rozpočtu budou po realizaci projektu tvořit zejména:

- zaměstnanecké odvody

- přímé a nepřímé daňové odvody

- a poplatky z ubytovacích kapacit

Předpokládáme dále, že se provozovatel parku bude na základě spolupráce s orgány samosprávy a státní správy selektivně podílet na přímém financování (resp. spolu-financování) významných projektů v lokalitě.

POSTUP REALIZACE

Vlastní proces přípravy a realizace projektu, který bude následovat po feasibility study, lze z hlediska posloupnosti činností řízení projektu rozdělit do následujících fází:

1. Rozhodnutí o umístění projektu
- územní plán / regulační plán a soulad projektu

2. Finální konstituce partnerů parku a zajištění financování

3. Projekt a projektová dokumentace
- zpracování a projednání

4. Schvalovací (povolovací) proces
- zabezpečení podkladů
- vypracování studie stavby
- posuzování vlivu na životní prostředí EIA
- vypracování dokumentace pro územní řízení
- získání územního rozhodnutí
- vypracovaní dokumentace ke stavebnímu řízení
- získání stavebního povolení

5. Realizační fáze

Konkrétní proces přípravy a realizace projektu vč. přesného harmonogramu kroků (timingu) bude zpracován následně.
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