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Provedení rozpočtového opatření – Aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 13/2003 dne 15. 4. 2003

zpracoval: D. Vichr 

předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Dle materiálu ZK-01-2003-24 schválilo zastupitelstvo kraje aktualizaci Programu rozvoje kraje Vysočina. V návaznosti na schválený materiál a v souladu s pravidly pro zadávání veřejných zakázek provedl odbor regionálního rozvoje výběr zpracovatele. Jako zpracovatel byla vybrána firma GaREP, spol. s r. o. Věcná specifikace prací a harmonogram plnění prací je uveden v příloze 1 tohoto materiálu. Cena díla byla dle smlouvy o dílo stanovena na celkovou částku 472 500 Kč včetně 5 % DPH. Po vybrání zpracovatele je nyní nutné uvolnit finanční prostředky z rezervy rozpočtu kraje pro rok 2003, z položky Strategické a koncepční materiály.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor Regionálního rozvoje navrhuje radě kraje udělit souhlas s povýšením kapitoly Regionální rozvoj, § 2199 – Záležitosti průmyslu, stavebnictví, obchodu a služeb jinde nezařazené o částku 472 500 Kč za účelem zajištění finančních prostředků k úhradě zakázky na aktualizaci Programu rozvoje kraje Vysočina snížením položky Strategické a koncepční materiály, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením navrhovaného rozpočtového opatření. Aktuální stav položky Strategické a koncepční materiály je 7 527,5 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje 
schvaluje

povýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 2199 – Záležitosti průmyslu, stavebnictví, obchodu a služeb, jinde nezařazené, o částku 472 500,- Kč na provedení aktualizace Programu rozvoje kraje snížením položky Strategické a koncepční materiály, § 6409 – Ostatní činnosti, jinde nezařazené.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje a odbor ekonomický

termín: duben 2003 
počet stran: 1


počet příloh: 1
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