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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ministerstvo průmyslu a obchodu vyhlásilo v únoru letošního roku Sektorový operační program průmysl 2003 (SOP Průmysl). 

Projekty mohly být přihlašovány do programů:

· Podpora inovací a vývoje nových výrobků a technologií (121);

· Rozvoj informačních a komunikačních technologií (122);

· Rozvoj infrastruktury pro firemní vzdělávání (131);

· Zavádění technologií zvyšujících konkurenceschopnost podniků na trhu, technologií využívajících obnovitelné surovinové zdroje a technologií a výrobních postupů šetrných k životnímu prostředí (224) zaměřených na realizaci politiky hospodářské a sociální soudržnosti v sektoru průmyslu a na zvýšení výkonnosti a konkurenceschopnosti zpracovatelského průmyslu, určených na podporu projektů směřujících k rozvoji techniky a technologií, užívaných především malými a středními podnikateli, z prostředků státního rozpočtu, zahajovaných v roce 2003.

RRA Vysočina vykonává v souladu se Směrnicí pro provádění operačních programů v sektoru průmysl, činnosti výkonné agentury s regionální působností sektorového operačního programu pro kraj Vysočina. Činnosti spojené s výkonem představují především propagaci programu, poradenství uchazečům o podporu, styk se žadateli, dále hodnocení, kontrolu a monitoring projektů, atd.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V rámci SOP Průmysl bylo v letošním roce za kraj Vysočina podáno deset žádostí do programu 224 a tři žádosti do programu 121. Hodnocení žádostí probíhá vyhodnocením základních a závazných kritérií pro výběr, což jsou indikátory pro výběr, na základě určené metodiky MPO. Podpůrným kritériem je však i stanovisko regionální autority, v případě kraje Vysočina Rady kraje. 

Rada kraje by měla vyjádřit podporu jednotlivým žádostem a záměrům, a to především zda jsou v souladu s Programem rozvoje kraje. Pro tyto účely je přílohou 1 tohoto materiálu souhrn všech projektů za kraj Vysočina s uvedením přínosů jednotlivých projektů. Stanovisko Rady kraje by mělo znít DOPORUČUJEME / NEDOPORUČUJEME z regionálního hlediska ke spolufinancování ze státního rozpočtu.

Stanoviska:

Stanovisko Regionální rozvojové agentury Vysočina:

Předložené žádosti do SOP Průmysl 2003 jsou plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. 

RRA Vysočina vydává stanovisko, že předložené žádosti jsou způsobilé ke spolufinancování z hlediska souladu s programem SOP Průmysl 2003 a z hlediska splnění administrativních náležitostí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

z regionálního hlediska žádosti předložené do programu SOP Průmysl 2003 z kraje Vysočina ke spolufinancování ze státního rozpočtu dle materiálu RK-12-2003-27, př. 1.
odpovědnost: RRA Vysočina, J. Vičanová

termín: 9. 4. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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