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Stručná zpráva o společném zasedání Komise pro životní prostředí Rady kraje Vysočina a Jihomoravského kraje konaném dne 8. ledna 2003 v Měříně

Na základě dohody předsedů obou komisí se uskutečnilo společné zasedání Komise pro životní prostředí Rady kraje Vysočina a Jihomoravského kraje. 

Cílem jednání bylo hledání společných bodů a námětů ke vzájemné spolupráci komisí životního prostředí a potažmo obou krajů.

Jednání se zaměřilo na styčné body v programech rozvoje kraje. Zástupci kraje Vysočina prezentovali systém fungování Fondu Vysočina (od přípravy programu, přes podání žádosti potencionálního žadatele až po výběr projektů řídícím výborem).

Komise se vzájemně informovaly o průběhu koncepčních prací (v Jihomoravském kraji jsou připravovány i takové koncepce, které v kraji Vysočina zní exoticky, jako je například koncepce vinařství). Koncepce obou krajů mají řadu styčných ploch. U některých koncepčních materiálů je vhodné diskutovat společná řešení – protipovodňová ochrana, spalovny odpadů apod.

Stěžejním bodem společného zasedání byla prezentace „Projektu Dyje“. Prezentaci vedl RNDr. Miroslav Vykydal, ředitel divize Žďár nad Sázavou VAS a.s. Uvedl, že 7. listopadu 2002 byla Řídícím výborem ISPA, po dvouletém procesu vyjednávání s Evropskou komisí, v Bruselu schválena dotace ve výši 33,4 mil EUR na „Projekt ochrany vod povodí řeky Dyje“. Projekt byl předložen v zastoupení Svazu vodovodů a kanalizací měst a obcí (SVKMO s.r.o.). Projekt řeší výstavbu a rekonstrukci kanalizací a čistíren odpadních vod v deseti aglomeracích kraje Vysočina (7 akcí) a Jihomoravského kraje (3 akce). Ing. Václav Horák, ředitel Svazu VKMO s.r.o., přítomným členům vysvětlil hlavní cíl tohoto projektu. Projekt přispívá k naplnění požadavků směrnic Evropské unie, k němuž se ČR zavázala podpisem předvstupních jednání s EU v roce 2001. Na závěr svého výkladu uvedl, že součástí závazku je splnění předpisů EU v této oblasti nejpozději do konce roku 2010 pro všechny aglomerace.

Komise konstatovaly, že Projekt Dyje je v souladu se základními strategickými dokumenty obou krajů a celkové řešení v povodí Dyje bude součástí programů plánů rozvoje vodovodů a kanalizací obou krajů.
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