RK-11-2003-19


Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Dobronín 

pro: jednání rady kraje č. 11/2003 dne 1. 4. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový, se obrátila obec Dobronín s žádostí o majetkoprávní vypořádání průtahů silnic II/348 a III/34819 v k. ú. a obci Dobronín. Podle sdělení Správy a údržby silnic Jihlava je část pozemků ve vlastnictví kraje zastavěna chodníky, které však nejsou zaměřeny geometrickým plánem. Podle sdělení obce byla při rekonstrukci mostu a průtahů v obci zabrána část pozemků ve vlastnictví obce. Oba subjekty doporučují provést zaměření současného stavu geometrickým plánem.

Dne 9. 12. 2002 schválilo zastupitelstvo obce Dobronín spoluúčast při financování vypracování geometrického plánu na zaměření průtahu silnice II/348 a chodníků podél této silnice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s obcí Dobronín dvě darovací smlouvy, z nichž v první by kraj Vysočina daroval obci Dobronín pozemky nacházející se v k. ú. a obci Dobronín pod chodníky a mimo silnici. V druhé darovací smlouvě by obec darovala pozemky v k. ú. a obci Dobronín zastavěné tělesem silnice II/348 kraji Vysočina. 

Na přesné určení pozemků nacházejících se pod těmito silnicemi bude nezbytné nechat vyhotovit geometrický plán. Cena pozemků se stanoví podle účetní hodnoty vedené u Správy a údržby silnic Jihlava a na obci Dobronín. Vzájemným darováním dojde k majetkoprávnímu vypořádání pozemků pod stavbami ve vlastnictví obou subjektů.

Návrh předpokládá vyslovení souhlasu se zahájením jednání o vzájemném darování pozemků mezi obcí a krajem.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Jihlava doporučuje provedení majetkoprávního vyrovnání v k. ú. a obci Dobronín za spoluúčasti obce Dobronín.

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá námitek k majetkoprávnímu vypořádání.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zahájením jednání s obcí Dobronín o vzájemném darování pozemků nacházejících se pod silnicemi II/348, III/34819 a pod chodníky v k. ú. a obci Dobronín.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003

počet stran: 1
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