RK-11-2003-17


Smlouva o podmínkách zřízení stavby a provozu zařízení a o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

pro: jednání rady kraje č. 11/2003 dne 1. 4. 2003

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby „III/03821 Lidická - Havířská Havlíčkův Brod“. Financování této stavby se provádí z prostředků SFDI jako součást ISPROFONDU pod evidenčním číslem 561 153 0006. Současné finanční krytí je ve výši 8 mil. Kč.

Při provádění stavby je dle technické dokumentace nutno provést přeložku plynovodu a to tak, že vedení plynovodu bude přeloženo pod silnici I/38 a to podvrtem této silnice v pozemcích par. č. 2803/2 a 3514/1 v k. ú. Havlíčkův Brod. Vlastníkem je Česká republika, příslušnost hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Aby kraj Vysočina získal „jiné právo“ ve smyslu stavebního zákona pro získání stavebního povolení, je třeba uzavřít s vlastníkem pozemků par. č. 2803/2 a 3514/1 v k. ú. Havlíčkův Brod smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Ředitelství silnic a dálnic požaduje uzavřít smlouvu ve znění dle materiálu RK-11-2003-17, př. 1. 

Návrh předpokládá schválení uzavření předložené smlouvy.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření Smlouvy o podmínkách zřízení stavby a provozu zařízení a o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dle materiálu RK-11-2003-17, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1








