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Souhlas se stavbou a darování části pozemku v k. ú. a obci Rokytnice nad Rokytnou 

pro: jednání rady kraje č. 11/2003 dne 1. 4. 2003

zpracoval(a): Z. Maštera

předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila obec Rokytnice nad Rokytnou s žádostí o souhlas s vybudováním dvou autobusových zastávek v místní části Veverka. Dle technické dokumentace, přiložené k žádosti se jedná o dva zastávkové pruhy, které rozšíří stávající vozovku a dvě nástupiště ve formě chodníků, které budou vybudovány mimo stávající vozovku na pozemku par. č. 825 v k. ú. a obci Rokytnice nad Rokytnou, který je ve vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje, aby rozšířená část komunikace po dokončení stavby přešla jako součást silnice III/4056 do vlastnictví kraje Vysočina tak, jak stanoví § 12, odst a) zákona 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, v platném znění. Pozemek zastavěný stavbami dvou chodníků přiléhajících k zastávkovým pruhům bude po zaměření oddělovacím geometrickým plánem bezúplatně převeden do vlastnictví obce Rokytnice nad Rokytnou. Geometrický plán nechá na svůj náklad vyhotovit po dokončení stavby obec Rokytnice nad Rokytnou.

Návrh předpokládá vyslovit souhlas se stavbou, se zahájením jednání s obcí o darování stavby zastávkových pruhů kraji a schválení zveřejnění záměru darování části pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina zastavěného chodníky obci.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Třebíč vyjádřila s touto stavbou souhlas dne 5. 8. 2002. 
Odbor dopravy nemá dle vyjádření ze dne 19. 3. 2003 proti vybudování těchto zastávek námitek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· se stavbou autobusových zastávek, chodníků a zastávkových pruhů na silnici III/4056 na pozemku par. č. 825 v k. ú. a obci Rokytnice nad Rokytnou;

· se zahájením jednání s obcí Rokytnice nad Rokytnou o darování stavby zastávkových pruhů na silnici III/4056 kraji Vysočina a

schvaluje

zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 825 v k. ú. a obci Rokytnice nad Rokytnou, zastavěnou chodníky obci Rokytnice nad Rokytnou.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1








