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Souhlas se stavbou a vzájemné darování částí pozemků v k. ú. a obci Rovečné

pro: jednání rady kraje č. 11/2003 dne 1. 4. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový, se obrátila obec Rovečné s žádostí o bezúplatný převod části pozemku par. č. 126 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 3 709 m2 v k. ú. a obci Rovečné. Tento pozemek je veden na listu vlastnictví č. 468 pro katastrální území a obec Rovečné, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Dětský domov, Rovečné 40.

Obec žádá o pruh pozemku v šíři cca 2 m, kde by chtěla postavila chodník od nákupního střediska k náměstí podél silnice II/388.

Při zkoumání podkladů bylo zjištěno, že část pozemků pod tělesy silnic II/388 a III/38818 se nachází ve vlastnictví obce Rovečné. Tyto silnice nebyly zaměřeny geometrickým plánem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s obcí Rovečné dvě darovací smlouvy, z nichž v první by kraj Vysočina daroval obci Rovečné část pozemku par. č. 126 v k. ú. a obci Rovečné zastavěného chodníkem. V druhé darovací smlouvě by obec darovala pozemky ve vlastnictví obce v k. ú. a obci Rovečné zastavěné tělesem silnic II/388 a III/38818 kraji Vysočina. Na přesné určení pozemků nacházejících se pod těmito silnicemi bude nezbytné nechat vyhotovit geometrický plán. Vzájemným darováním dojde k majetkoprávnímu vypořádání pozemků pod stavbami ve vlastnictví obou subjektů. Cena pozemků se stanoví podle účetní hodnoty vedené u SÚS Žďár nad Sázavou, DD Rovečné a na obci Rovečné.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru vzájemného darování pozemků mezi obcí a krajem.

Stanoviska:

Dětský domov Rovečné nemá námitek k darování části pozemku par. č. 126 v k. ú. a obci Rovečné obci Rovečné.

Odbor školství,mládeže a sportu nemá námitek a souhlasí s darováním části pozemku par. č. 126 v k. ú. a obci Rovečné obci Rovečné.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru darovat obci Rovečné část pozemku par. č. 126 – ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. a obci Rovečné zastavěnou chodníkem;

· zahájení jednání s obcí Rovečné o darování pozemků ve vlastnictví obce Rovečné nacházející se pod silnicemi II/388 a III/38818 v k. ú. a obci Rovečné kraji Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003
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