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Darování pozemku v katastrálním území a obci Oslavička

pro: jednání rady kraje č. 11/2003 dne 1. 4. 2003

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V listopadu 2002 požádala obec Oslavička kraj o darování pozemku par. č. 458/1
v k. ú. a obci Oslavička. Žádost obec později doplnila a svůj původní požadavek upřesnila na darování pouze dílu „b“ odděleného geometrickým plánem č. 64 - 20/1999 z pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par 458/1 a sloučeného do nového pozemku par. č. 458/4. Tento pozemek, jehož částí je díl „b“ nechala obec na své náklady zaměřit a GP předložila současně se žádostí. Pozemek navazuje na silnici II/360 a je využíván pro otáčení linkových autobusů a zároveň slouží cestujícím jako nástupiště.

Pozemek vlastní kraj na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. 9. 2001 č. j. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Třebíč. U Katastrálního úřadu v Třebíči je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 215.    
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadovaný díl „b“ oddělený z pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 458/1 obci darovat, ale ne podle obcí předloženého geometrického plánu č. 64-220/1999 ze dne 15. 3. 2000. Podle tohoto plánu by musel být převod proveden současně s převodem dílu „a“, jehož vlastníkem je fyzická osoba. Převod dílů lze předložit katastrálnímu úřadu k zápisu do katastru nemovitostí pouze za předpokladu, že budou k zápisu předloženy současně smlouvy převádějící díly, které tvoří jeden pozemek se samostatným parcelním číslem. Tato varianta je možná, ale administrativně náročná.

Proto pro převod bude použit geometrický plán č. 70-65/2000 ze dne 22. 12. 2000. Tento geometrický plán byl objednán dříve SÚS Třebíč pro majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných v zadaném úseku silnice II/360. V zaměřovaném úseku je i obcí požadovaný díl „b“ a tímto geometrickým plánem je znovu zaměřen a označen samostatným parcelním číslem 458/10 o výměře 593 m2. Tím je pozemek vlastnicky veden pouze jednoho vlastníka, tj. kraj. Tím bude možné provést převod požadovaného pozemku samostatně.

Pozemek nebude a není využíván ke komerčním účelům, ale slouží pro potřeby občanů. V případě, že obec získá pozemek do vlastnictví, ponese veškeré náklady spojené údržbou prostoru využitého jako místní komunikace pro otáčení autobusů a nástupiště.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování  pozemku par. č. 458/10 zaměřeného geometrickým plánem č. 70-65/2000 ze dne 22. 12. 2000 obci a doporučení zastupitelstvu kraje schválit jeho darování obci.

Stanoviska:

K převodu se vyjadřovala SÚS Třebíč a odbor dopravy a silničního hospodářství kraje. Žádný z nich neměl žádných námitek a s převodem vyslovili souhlas.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Oslavička pozemek par. č. 458/10 – ostatní plocha, silnice o výměře 593 m2 v k. ú. a obci Oslavička nově odděleného geometrickým plánem
č. 70-65/2000 ze dne 22. 12. 2000 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 458/10 – ostatní plocha, silnice o výměře 593 m2 v k. ú. a obci Oslavička obci Oslavička.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003
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