RK-11-2003-10

Souhlas s pořízením věci smlouvou o nájmu s právem koupě 

pro: jednání rady kraje č. 11/2003 dne 1. 4. 2003

zpracovala: H. Havlíčková






počet stran: 2

předkládá: Z. Ludvík 







počet příloh: 0


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením 176/07/2002/ZK dne 26. 11. 2002 Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina (dále jen „Pravidel“). Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením 025/02/2003/RK dne 14. 1. 2003 byl upraven postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, které jsou realizovány dle „Pravidel“.


Obchodní akademie, Jirsíkova 875, Pelhřimov (dále OA Pelhřimov), žádá o souhlas s uzavřením smlouvy o nájmu s právem koupě na digitální kopírovací stroj. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Stávající kopírovací stroj byl pořízen v roce 1996 a je již opotřebován. Přesto bude nadále využíván do úplného opotřebení, přibližně do konce tohoto kalendářního roku. Pořízením nového reprografického zařízení by škola získala stroj s lepšími technickými parametry, možností připojení na počítačovou síť a následné využívání pro potřeby tiskové. 

OA Pelhřimov (nájemce) předložila nabídku firmy Minolta spol. s r. o., Veveří 102, Brno (pronajímatel), na digitální kopírku Minolta Di 25l, formátu A5 až A3, s rychlostí kopírování 25 kopií za minutu. Konfigurace kopírky je následující: automatický duplexní podavač originálů, duplexní jednotka, univerzální zásobník na 500 listů papíru, stolek pod kopírku, tiskový řadič a síťová karta. Pořizovací cena je 140 000,- Kč bez DPH, 170 800,- Kč s DPH.

OA Pelhřimov předpokládá uzavření leasingové smlouvy na dobu určitou 48 měsíců. Při uzavření leasingové smlouvy by byla složena záloha ve výši 20 % z pořizovací ceny tj.

28 000 Kč bez DPH, 34 160 Kč s DPH a tato záloha by snižovala výši jednotlivých splátek. Výše měsíčních splátek by pak činila 3 594,- Kč s DPH bez pojištění, 3 785,- Kč s pojištěním a do splátek by bylo zahrnuto jak živelní pojištění tak pojištění proti odcizení. Sjednaná kupní cena na konci leasingové smlouvy na odkup předmětu leasingové smlouvy by činila
1000,- Kč bez DPH, 1220,- Kč s DPH.

OA Pelhřimov předpokládá dále uzavření servisní a materiálové smlouvy tak, aby veškeré provozní náklady tj. spotřební materiál, dále servisní zákroky včetně náhradních dílů byly hrazeny částkou za kopii. Zvolený paušál by činil 5 000 kopií formátu A4 za měsíc, sazba za kopii by činila 0,60,- Kč bez DPH, 0,73 Kč za kopii s DPH, sazba za kopii nad měsíční paušál by činila 0,59 Kč bez DPH, 0,72 Kč za kopii s DPH. Měsíční platba za dohodnutý počet kopií by činila 3000,- Kč bez DPH, 3 660,- Kč s DPH. Mimo dohodnutou sazbu by bylo účtováno cestovné technika a měsíční paušál by činil 100,- Kč bez DPH,
122,- Kč s DPH. Od smlouvy mohou obě strany odstoupit z důvodů, které budou specifikovány ve smlouvě, smlouvu lze ukončit i dohodou obou stran. 

Dosavadní zkušenosti s pronájmem kopírek od firmy Minolta s r. o. má škola velmi dobré, smluvní podmínky jsou následně plněny a servisní a materiálová smlouva je pro školu výhodná.  

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje udělit souhlas s uzavřením smlouvy o nájmu s právem koupě.

Splátky bude škola hradit v rámci stávajícího rozpočtu provozních prostředků.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o nájmu s právem koupě mezi Obchodní akademií Pelhřimov a firmou Minolta, s. r. o., Brno, dle materiálu RK-11-2003-10.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Obchodní akademie Pelhřimov

termín: duben 2003
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