RK-11-2003-05
Návrh finančního plánu příspěvkových organizací kapitoly školství a kultura zřizovaných krajem Vysočina na rok 2003 

pro: jednání rady kraje č. 11/2003 dne 1. 4. 2003 



počet stran: 2

zpracovala: A. Vlachová, Z. Nevrkla, M. Janíčková



počet příloh: 2

předkládá:  Z. Ludvík, H. Kubíček, A. Krištofová

Popis problému:

Odbor školství, mládeže a sportu a odbor kultury a památkové péče předložily dne 4. 3. 2003 radě kraje k projednání finanční plány příspěvkových organizací kapitoly školství a kultura zřizovaných krajem Vysočina na rok 2003. Po seznámení s finančními plány příspěvkových organizací rada kraje doporučila příslušným odborům materiál dopracovat a znovu předložit k projednání. Ve finančních plánech příspěvkových organizací kapitoly školství byly údaje o očekávané skutečnosti za rok 2002 nahrazeny dosaženou skutečností dle účetních závěrek. Následně byly aktualizovány i plány tvorby a použití peněžních fondů v roce 2003. Nepřesné údaje vybraných výnosových ukazatelů (vlastní činnost) finančních plánů na rok 2003 příspěvkových organizací kapitoly kultura byly doplněny o rozbor vlastní činnosti dle materiálu RK-11-2003-05, př. 2c.

Při schvalování finančního plánu jednotlivých organizací je nutné uvést:

1. Některé organizace v odvětví školství požadují převod části svého rezervního fondu k posílení vlastních zdrojů investičního fondu. Jedná se zejména o prostředky určené na nákup movitého majetku.

2. Podle nařízení vlády č. 447/2000 Sb., o způsobu usměrňování výše prostředků vynakládaných na platy a na odměny za pracovní pohotovost zaměstnanců odměňovaných podle zákona č. 143/1992 Sb., o platu v rozpočtových a v některých dalších organizacích a orgánech, musí zřizovatel příspěvkovým organizacím stanovit způsob usměrňování prostředků na platy buď vymezením jejich objemu v absolutní výši, nebo podílem mimotarifních složek platu k platovým tarifům pro zjištění jejich přípustného objemu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Při sestavování návrhu finančního plánu na rok 2003 příspěvkové organizace vycházely ze schváleného finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele (tj. příspěvek na provoz, odvod z investičního fondu, investiční dotace a dotace na opravy).

V návrhu plánu jsou promítnuty metodické dopady z odpisových plánů sestavených podle pravidel zřizovatele.

Finanční plán u škol a školských zařízení nezahrnuje přímé dotace ze státního rozpočtu. Příspěvek na provoz obsahuje vedle neinvestičních výdajů na běžný provoz, odpisy, opravy movitého majetku a běžnou údržbu i pokrytí nových kapacit včetně rozšíření stávajících provozů. Meziročně příspěvek na provoz vykázal nárůst o 6,8 %.


K jednotlivým bodům se navrhuje:

Ad 1. 
K zajištění některých investičních potřeb se navrhuje ve smyslu § 30 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., příspěvkovým organizacím v odvětví školství převod prostředků z rezervních fondů k posílení zdrojů jejich investičních fondů v úhrnné částce
4 821 tis. Kč. Specifikace převodu podle příslušných organizací je uvedena v příloze 1a tohoto materiálu. 

Ad 2. 
V souladu s nařízením vlády č. 447/2000 Sb., schválit pro organizace v odvětví kultura systém usměrňování výše prostředků na platy na základě stanoveného objemu prostředků na platy.

Stanoviska:
Odbor ekonomický nemá připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· finanční plány příspěvkových organizací na rok 2003 za odvětví školství dle materiálů
RK-11-2003-05, př. 1, 1a a za odvětví kultura dle materiálu RK-11-2003-05, př. 2, 2a;

· způsob usměrňování prostředků vynakládaných na platy a na odměny za pracovní pohotovost na rok 2003:

· pro organizace kraje Vysočina v odvětví kultura podle § 5 odst. 1 písm. a) nařízení vlády č. 447/2000 Sb., tj. stanoveným objemem prostředků na platy v absolutní výši dle materiálu RK-11-2003-05, př. 2b;

souhlasí 

s převodem finančních prostředků z rezervního fondu k posílení zdrojů v investičním fondu u škol a školských zařízení dle materiálu RK-11-2003-05, př. 1a;

stanovuje

u příspěvkových organizací za odvětví školství a kultura jako závazný ukazatel finančního plánu na rok 2003:

· celkový objem použití investičního fondu;

· jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků investičního fondu;

zmocňuje

ředitele příspěvkových organizací kraje Vysočina za odvětví školství a kultura:

· k provádění dílčích úprav a přesunů finančních prostředků mezi jmenovitě schválenými akcemi financovanými z prostředků investičního fondu při dodržení celkového objemu investičního fondu;

· k použití prostředků rezervního fondu a jejich převodu do investičního fondu včetně použití zůstatku investičního fondu za účelem krytí nákladů spojených s řešením havarijních situací vzniklých na majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace za předchozího souhlasu příslušného odvětvového odboru a odboru majetkového a

ukládá 

vedoucímu odboru školství, mládeže a sportu, vedoucímu odboru kultury a památkové péče a vedoucímu majetkového odboru věcně prověřit návrhy ředitelů příspěvkových organizací na použití prostředků rezervního a investičního fondu příspěvkové organizace k řešení havarijní situace.

odpovědnost:  odbor školství, mládeže a sportu, odbor kultury a památkové péče, majetkový odbor

termín: do 31. 12. 2003
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