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Souhlas s výpůjčkou sbírkového předmětu svěřeného do správy Muzea Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 11/2003 dne 1. 4. 2003

zpracoval: A. Seifert
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Dne 10. 3. 2003 obdrželo Muzeum Vysočiny písemnou žádost Národního památkového ústavu – územního odborného pracoviště v Brně, o vypůjčení sbírkového předmětu svěřeného do správy Muzea Vysočiny - pobočky Třešť, který by měl být součástí dlouhodobé výstavy na Státním zámku v Lysicích, od května roku 2003 na dobu dvou let. Jedná se o portrét rakouské spisovatelky Marie von Ebner - Eschenbach, rozené hraběnky Dubské, provedený technikou pastelu, velikost 70 x 55 cm, evid. č. Tř-FS 1120, zapsaný ve  sbírce č. 00090735 Muzea Vysočiny – pobočky Třešť.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče po předchozím projednání s vedením Muzea Vysočiny navrhuje radě kraje udělit souhlas s dlouhodobou výpůjčkou sbírkového předmětu v souladu s Pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s dlouhodobou výpůjčkou portrétu rakouské spisovatelky Marie von Ebner - Eschenbach, rozené hraběnky Dubské, provedeného technikou pastelu, velikost 70 x 55 cm, evid. č. Tř-FS 1120, zapsaného ve  sbírce č. 00090735 Muzea Vysočiny – pobočky Třešť Národnímu památkovému ústavu – územnímu odbornému pracovišti v Brně na dobu dvou let.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 30. 4. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0 
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