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Finanční výpomoc městu Třebíč při zahájení výuky na Západomoravské vysoké škole Třebíč, o. p. s. 

pro: jednání rady kraje č. 9/2003 dne 18. 3. 2003

zpracovala: A. Štěrbová
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:
Město Třebíč společně s Hospodářskou komorou Třebíč a Vivat Academia, a. s. založilo obecně prospěšnou společnost Západomoravská vysoká škola Třebíč, o. p. s. (dále jen ZMVŠ Třebíč, o. p. s.). Jedná se o neuniverzitní vysokou školu, které byla udělena Akreditační komisí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR akreditace pro bakalářský studijní program Aplikované informační technologie - forma studia prezenční, standardní doba studia 3 roky. Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. j. 12001/2003-30 ze dne 28. února 2003 byl ZMVŠ Třebíč, o. p. s. udělen státní souhlas působit jako soukromá vysoká škola neuniverzitního typu. Do konce června tohoto roku je třeba, aby byly realizovány podmínky pro zahájení výuky i po stránce materiální (zejména prostorové) a informační (vybudování informační sítě).


Město Třebíč poskytlo pro činnost ZMVŠ Třebíč, o. p. s. vhodné prostory a schválilo usnesením zastupitelstva města v rámci svého rozpočtu na rok 2003 částku 2 mil. Kč, které budou určeny pro stavební úpravy prostorů vysoké školy a pro pořízení nutných technologií. Protože vytvoření odpovídajících materiálních podmínek pro zahájení výuky na ZMVŠ Třebíč, o. p. s. již od  školního roku 2003/2004 si vyžádá ještě další značné finanční prostředky, žádá město Třebíč o finanční výpomoc kraj Vysočina.


Záměr města Třebíče jako jednoho ze zakladatelů ZMVŠ Třebíč, o. p. s. realizovat zahájení výuky na neuniverzitní vysoké škole se sídlem v Třebíči je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina, který mezi hlavní cíle programu řadí Cíl 2: Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů. Dílčí cíl 2.1: Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil by měl být realizován v rámci opatření 2.1.1: Podpora vzniku a rozvoje terciárního vzdělávání a vytvoření regionálních struktur celoživotního vzdělávání a učení. Každá nabídka vysokoškolských studijních oborů s vazbou na trh práce, rozvoj vědy a výzkumu se stává regionální záležitostí a je třeba, aby kraj Vysočina tyto aktivity naplňující opatření Programu rozvoje kraje Vysočina podporoval, a to především v případech, kdy se jedná o vznik vysoké školy se sídlem na území kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve smyslu ustanovení § 36, odst. 1, písm. d) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytnutí dotace obci. Město Třebíč v rámci svého rozpočtu na rok 2003 schválilo částku 2 mil. Kč na zajištění materiálních podmínek pro zahájení výuky na ZMVŠ Třebíč, o. p. s. Protože se jedná o záležitost, která přesahuje svým významem zájem města Třebíče a jeho nejbližšího okolí a má výrazně regionální charakter, navrhuje se, aby zastupitelstvo kraje poskytlo účelovou dotaci městu Třebíč, a to rovněž ve výši 2 mil. Kč, která by byla uvolněna z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, a to na základě smlouvy mezi krajem Vysočina a městem Třebíč při zahájení prvního vysokoškolského roku na ZMVŠ Třebíč, o. p. s., které se předpokládá v říjnu 2003.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Vzhledem k charakteru dotace, která podporuje rozvoj kraje, je vhodné její finanční krytí z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina na svém zasedání 17. 3. 2003 doporučil zastupitelstvu kraje schválit účelovou dotaci pro město Třebíč ve výši 3 mil. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· v souladu s § 36 písmenem d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění poskytnutí finanční účelové dotace městu Třebíč ve výši 2 mil. Kč jako finanční výpomoc při zahájení výuky studijního oboru Aplikované informační technologie na Západomoravské vysoké škole Třebíč, o. p. s. Účelová dotace bude poskytnuta na základě smlouvy uzavřené mezi krajem Vysočina a městem Třebíč;

· povýšení kapitoly Školství, § 3299 – ostatní záležitosti vzdělávání o částku 2 mil. Kč za účelem poskytnutí výše uvedené dotace snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje,§ 6409 – ostatní činnosti jinde nezařazené.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: zahájení školního roku 2003/2004 na Západomoravské škole Třebíč, o. p. s.
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