RK-10-2003-33
Provoz odloučeného pracoviště – ukončení nájemní smlouvy

pro:  jednání rady kraje č. 10/2003 dne 27. 3. 2003

zpracoval(a): J. Bartoš, V. Douchová
předkládá: P. Bureš, E. Šarapatková
Popis problému:

Rada kraje usnesením 069/06/2002/RK vzala na vědomí zahájení zkušebního provozu odloučeného pracoviště krajského úřadu na úseku lesního hospodářství v sídle Okresního úřadu Žďár nad Sázavou a v nemovitosti patřící do majetku města Bystřice nad Pernštejnem. Zkušební provoz byl zahájen s termínem 15. 3. 2002. Smlouvy o nájmu nebytových prostor byly projednány na jednání rady kraje dne 12. 3. 2002 a byly schváleny usnesením 118/09/2002/RK. Smlouva s pronajímatelem - Česká republika - Okresní úřad Žďár nad Sázavou byla uzavřena na dobu určitou – do 31. 12. 2002. Smlouva o nájmu nebytových prostor s pronajímatelem – městem Bystřice nad Pernštejnem (dále jen „Smlouva“), byla uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou pro obě strany. Výše nájemného bylo podle rozhodnutí Rady města Bystřice nad Pernštejnem ze dne 5. 2. 2002 stanovena na 1 Kč/rok. 
Od 1. 1. 2003 byl odborem lesního a vodního hospodářství a zemědělství zahájen provoz odloučených pracovišť v sídle bývalých okresních úřadů Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou. Zde je zajišťována agenda na úseku vodního a lesního hospodářství a myslivosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Usnesením rady kraje 069/06/2002/RK byl k datu 31. 12. 2002 ukončen provoz odloučeného pracoviště ve Žďáře nad Sázavou a v Bystřici nad Pernštejnem. Zahájením provozu odloučeného pracoviště ve Žďáře nad Sázavou byl plně nahrazen provoz v Bystřici nad Pernštejnem. Do kompetence obecního úřadu obce s rozšířenou působností v Bystřici nad Pernštejnem náleží od 1. 1. 2003 i prvoinstanční rozhodování na úseku státní správy lesů, myslivosti a vodního hospodářství.
Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje ukončení Smlouvy s pronajímatelem - městem Bystřice nad Pernštejnem, formou dohody, což umožňuje ukončení Smlouvy s účinností již k 1. 4. 2003. 
Zkušenosti z provozu uplynulých měsíců leden, únor 2003 ukazují na opodstatněnost existence stávajících detašovaných pracovišť v bývalých okresních městech. Tato je dána, mimo jiné, i převodem agend z okresních úřadů na krajský úřad a s tím související nárůst prvoinstančního rozhodování. Z tohoto vyplývá nárůst práce přímo v terénu, jednání s občany a obcemi. Jejich nespornou výhodou je i operativnost při metodické pomoci a konzultacích s pracovníky obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. To vše v situaci probíhající druhé fáze reformy veřejné správy.
Stanoviska:

Stanoviska n
ebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Dohodu o ukončení Smlouvy dle materiálu RK-10-2003-33, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu
termín: 1. 4. 2003
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