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Zavedení systému finanční kontroly u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina (dále jen „příspěvkové organizace“)

pro: jednání rady kraje č. 10/2003 dne 27. 3. 2003 

zpracoval: M. Ňachaj







počet stran: 2

předkládá: M. Ňachaj, E. Janoušková




počet příloh: 1

Popis problému:

Povinnost kraje zajistit výkon finanční kontroly vyplývá z ustanovení § 2 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a z ust. § 15 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

Ust. § 9 odst. 3 zákona o finanční kontrole ukládá povinnost kraji jako územně samosprávnému celku vytvořit systém finanční kontroly podle tohoto zákona, kterým zajistí finanční kontrolu jak svého hospodaření, tak i hospodaření příspěvkových organizací ve své působnosti. Součástí systému finanční kontroly je i zavedení vnitřního kontrolního systému.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkladatelé navrhují, aby rada kraje uložila ředitelům příspěvkových organizací zavést vnitřní kontrolní systém s použitím ustanovení části čtvrté zákona o finanční kontrole. Pro zavedení vnitřního kontrolního systému byla vypracována pravidla, která jsou přílohou tohoto materiálu.

Pokud jde o zavedení interního auditu, navrhují předkladatelé, aby byl zřízen v příspěvkových organizacích, které vykázaly roční obrat ve výši 300 mil. Kč a více a současně měly 
k 31. 12. 2002 minimálně 300 zaměstnanců. 

V ostatních organizacích bude interní audit nahrazen výkonem veřejnosprávní kontroly ve smyslu § 29 odst. 4 zákona o finanční kontrole.

K zavedení systému finanční kontroly navrhují předkladatelé zorganizovat semináře pro vedoucí pracovníky a ekonomy příspěvkových organizací v rámci porad organizovaných jednotlivými odbory. Na seminářích budou vysvětleny konkrétní postupy vyplývající ze zákona o finanční kontrole, zejména při aplikaci ustanovení části čtvrté (vnitřní kontrolní systém).

Stanoviska:

Vedoucí odborů školství, mládeže a sportu, dopravy a silničního hospodářství, kultury a památkové péče, sociálních věcí a zdravotnictví a ekonomického odboru krajského úřadu a odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
Pravidla kraje Vysočina k zavedení systému finanční kontroly u příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina a

ukládá
1. ředitelům příspěvkových organizací zavést vnitřní kontrolní systém ve smyslu ustanovení části čtvrté, hlavy I a II zákona o finanční kontrole s využitím „Pravidel kraje Vysočina k zavedení systému finanční kontroly u příspěvkových organizacích zřízených krajem Vysočina“ (dále jen „Pravidla“).

2. ředitelům příspěvkových organizací, které vykázaly roční obrat ve výši 300 mil. Kč a více a současně měly k 31. 12. 2002 minimálně 300 zaměstnanců, zřídit útvar interního auditu ve smyslu ustanovení části čtvrté, hlavy III zákona o finanční kontrole, s využitím „Pravidel“.
3. Vedoucímu odboru kontroly a vedoucímu útvaru interního auditu zorganizovat v součinnosti s příslušnými resortními vedoucími odborů Krajského úřadu kraje Vysočina semináře pro vedoucí pracovníky a ekonomy příspěvkových organizací k zavedení vnitřního kontrolního systému;

odpovědnost: ad 1, 2) ředitelé příspěvkových organizací;

ad 3) vedoucí odboru kontroly, vedoucí útvaru interního auditu, vedoucí odborů školství, mládeže a sportu, dopravy a silničního hospodářství, kultury a

památkové péče, sociálních věcí a zdravotnictví krajského úřadu
termín: 
ad 1) 30. 6. 2003;



ad 2) 30. 6. 2003;

ad 3) 30. 6. 2003









PAGE  
1

