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Prezentace kraje Vysočina v Sofii

pro: jednání rady kraje č. 10/2003 dne 27. 3. 2002

zpracoval(a): O. Wiesnerová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:
Rada kraje na svém jednání č. 41/2002 schválila uspořádání prezentace kraje Vysočina v Sofii v kombinaci s prezentací investičních možností na Veletrhu spotřebního zboží v Plovdivu v květnu t. r. Rada kraje dále uložila odboru regionálního rozvoje zahájit přípravu na prezentaci a o stavu příprav radu kraje průběžně informovat.

Odbor regionálního rozvoje ve spolupráci s hospodářskou komorou oslovil podnikatelské subjekty na území kraje Vysočina mající zájem o uplatnění na bulharském trhu a informoval je o podmínkách účasti na obchodní misi a prezentaci v Sofii. Byly sestaveny firemní profily, na základě nichž bulharská strana provádí průzkum trhu a připravuje schůzky, které proběhnou v rámci obchodní mise.

Při setkáních s podnikateli bylo odboru regionálního rozvoje z řad podnikatelských subjektů doporučeno zvážit možnost orientovat termín konání prezentace v Bulharsku na dobu října t. r., kdy se koná podzimní část plovdivského veletrhu, zaměřená na strojírenství. Předpokládané katalogové prezentace na této části veletrhu se tedy jeví vhodnější a účelnější. Po konzultaci s bulharskou stranou byl tento návrh shledán opodstatněným také v souvislosti s větším časovým prostorem potřebným pro cílený průzkum trhu zaměřeným na potřeby našich firem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše zmíněných okolností se odbor regionálního rozvoje rozhodnul akceptovat návrh podnikatelských subjektů a prezentaci kraje Vysočina spojenou s obchodní misí neuskutečnit v květnu dle původního plánu, ale termín přesunout na říjen t. r. Zároveň vznikne podstatně větší časový prostor pro bulharskou stranu k tomu, aby provedla pro naše firmy rozsáhlejší akviziční činnost, která povede k vyhledání kvalitních partnerů .

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

nové okolnosti týkající se termínu konání prezentace dle materiálu RK-10-2002-28;

souhlasí

s přesunem termínu konání prezentace na říjen 2003 a
ukládá

odboru regionálního rozvoje pokračovat v přípravách a o stavu příprav radu kraje průběžně informovat.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: říjen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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