RK-10-2003-26

Návrh na rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku včetně návrhu na řešení ztráty hospodaření příspěvkových organizací kapitoly školství za rok 2002, řešení neuhrazené ztráty minulých let

pro: jednání rady kraje č. 10/2003 dne 27. 3. 2003

zpracoval(a): M. Vařejková, I. Bromová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. V rámci těchto kompetencí zřizovatel schvaluje příděly do fondů (§ 30, § 32) ze zlepšeného výsledku hospodaření za kalendářní rok. Zákon neupravuje postup zřizovatele v případech, kdy hospodaření organizace je ztrátové. Řešení záporného výsledku hospodaření je tak ponecháno na rozhodnutí zřizovatele.

V souladu se zákonem o účetnictví č. 563/1991 Sb. v platném znění, § 18, odst. 3 a s vyhláškou č. 16/2001 Sb., o způsobu, termínech a rozsahu údajů předkládaných pro hodnocení plnění státního rozpočtu, rozpočtu státních fondů a rozpočtů územních samosprávných celků v platném znění, jsou výkazy účetní závěrky sestavovány v tis. Kč. Schválení hospodářského výsledku, příděly do fondů a řešení ztráty je potřebné řešit v Kč.

V příloze 1 materiálu RK-10-2003-26 je z titulu zaokrouhlení na tis. Kč zhoršený hospodářský výsledek vykázán pouze u 4 organizací. Organizace, které vykázaly zhoršený hospodářský výsledek ve výši do 500,- Kč, mají prostředky rezervního fondu k řešení této ztráty. Tyto organizace stejně jako organizace, u kterých zlepšený hospodářský výsledek nepřesáhl 500,- Kč (bude přidělen do rezervního fondu) jsou v příloze 1 materiálu 
RK-10-2003-36 uvedeny s nulovým hospodářským výsledkem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Hospodaření příspěvkových organizací kapitoly školství skončilo za rok 2002 zlepšeným hospodářským výsledkem v celkové výši 10 388 tis. Kč.

Zlepšený hospodářský výsledek  ve výši  12 869 tis. Kč vznikl úsporou provozních prostředků, především úsporou nákladů na energii, dále tržbami z pronájmů, kopírování, produktivní činností žáků, výnosy za kroužky apod. a výnosy v oblasti doplňkové činnosti.

Zhoršený hospodářský výsledek byl vykázán ve výši 2 481 tis. Kč. 

V roce 2001 skončilo hospodaření příspěvkových organizací kapitoly školství s celkovou ztrátou 11 370 tis. Kč, tato byla způsobena především nedostatečným rozpočtovým zabezpečením provozu roku 2001, zejména v oblasti odpisů.

Hospodářský výsledek za rok 2002, důvody vzniku zlepšeného nebo zhoršeného hospodářského výsledku, návrhy na příděly do fondů, byly s jednotlivými organizacemi projednány. Dále byly projednány příčiny vzniku zhoršeného hospodářského výsledku            a přijetí nápravných opatření k zamezení vzniku ztráty v příštích letech.

Zlepšený hospodářský výsledek ve výši 12 869 tis. Kč po prověření důvodů jeho vzniku navrhujeme na následující rozdělení:

· k úhradě ztráty minulých let                          81 tis. Kč 

· do fondu odměn                                           950 tis. Kč

· do rezervního fondu                                11 838 tis. Kč

Neuhrazenou ztrátu minulých let po vypořádání hospodářského výsledku za rok 2002 vykazuje nadále ISŠ podnikání a služeb Havlíčkův Brod ve výši 83 tis. Kč a Školní statek Bystřice nad Pernštejnem ve výši 73 tis. Kč. 

Vzhledem k tomu, že zlepšeným hospodářským výsledkem těchto organizací byla neuhrazená ztráta minulých let eliminovaná pouze částečně a zdroje rezervního fondu jsou vyčerpány, navrhujeme poskytnout mimořádnou dotaci zřizovatele na úhradu ztráty minulých let v celkové výši 156 tis. Kč, současně u těchto organizací stanovit odvod z investičního fondu ve výši 156 tis. Kč do rozpočtu zřizovatele. Tuto operaci provést kompenzačně.

Zhoršený hospodářský výsledek k 31. 12. 2002 činí 2 481 tis. Kč.

SOU zemědělské Třebíč                               - 34 tis. Kč 

SOŠ, SOU a OU Třešť                            - 1 120 tis. Kč

Školní statek Telč                                       - 471 tis. Kč

Školní statek Třebíč                                    - 856 tis. Kč

Zhoršený hospodářský výsledek odůvodňují organizace takto:

SOU zemědělské Třebíč:

Ztráta ve výši 34 tis. Kč vznikla dodatečným vyčíslením daně z příjmů za rok 2002.

SOŠ, SOU a OU Třešť:

Ke ztrátě ve výši 1 305 tis. Kč v hlavní činnosti došlo z těchto důvodů:

· nárůst ceny služeb skláren Janštejn a Karlov, kde vykonávají žáci školy praktickou část výuky. Tento nárůst nebyl zohledněn ve finančním plánu na rok 2002. Nárůst byl způsoben růstem cen energií a skloviny a jinou organizací výuky žáků oproti roku 2001, který byl brán jako základ pro stanovení rozpočtu roku 2002;

· převod finančních prostředků potřebných ke krytí investičního fondu byl proveden až k 31. 12. 2002, ne do 31. 10. 2002, jak bylo uvedeno v usnesení rady kraje č. 346/22/2002/RK. Prostředky investičního fondu byly tímto používány k úhradě nákladů, které nebyly kryty výnosy organizace. Po převodu prostředků z běžného účtu na účet investičního fondu se projevil deficit provozních prostředků;

· opomenutí výše zaplacených záloh na energii během roku 2002 a jejich zohlednění do nákladů organizace při průběžném vykazování výsledků hospodaření. Tímto došlo ke zkreslení skutečného stavu hospodaření během účetního období.

Celkový zhoršený hospodářský výsledek byl částečně krytý hospodářským výsledkem doplňkové činnosti ve výši 185 tis. Kč.

Dne 19. 2. 2003 proběhla v organizaci namátková kontrola hospodaření za rok 2002, která potvrdila výše uvedené příčiny vzniku zhoršeného hospodářského výsledku za rok 2002. 

Školní statek Telč:

Zhoršený hospodářský výsledek v hlavní činnosti ve výši 212 tis. Kč odůvodňuje vedení statku tím, že statku jsou přiznávány relativně nízké dotace na provoz v porovnání s jinými statky, tato dotace nepokryje náklady na hlavní činnost (zabezpečení praktické výuky žáků, chov koní). V minulých letech dotoval statek hlavní činnost prostředky doplňkové činnosti. Za rok 2002 skončila doplňková činnost ztrátou ve výši 259 tis. Kč, což bylo způsobeno  vývojem tržních cen, především vepřového masa, v posledním čtvrtletí 2002 činil propad cca 250 tis. Kč. Také v rostlinné výrobě byl zaznamenám pokles, v celkové hrubé zemědělské produkci statku toto znamenalo její snížení cca o 15 %.

Školní statek Třebíč:

Hospodaření statku skončilo v zemědělské prvovýrobě za rok 2002 celkovou ztrátou ve výši 856 tis. Kč. V rostlinné výrobě nemohla být na jaře 2002 vlivem špatných klimatických podmínek řádně provedena chemická ochrana rostlin. Toto mělo za následek výskyt virové zakrslosti u obilovin. Důsledkem byly nízké výnosy. V souvislosti s poklesem tržních cen obilovin se toto projevilo ve snížení tržeb rostlinné výroby oproti roku 2001 cca o 540 tis. Kč.

V živočišné výrobě došlo v důsledku podstatného snížení tržních cen vepřového masa v porovnání s rokem 2001 o 12,11 Kč/kg při objemu prodeje 170 tis. kg k finanční ztrátě ve výši 2 mil Kč. 

Rezervním fondem organizací je řešen zhoršený hospodářský výsledek za rok 2002 ve výši 715 tis. Kč.

Zůstatek zhoršeného hospodářského výsledku za rok 2002 ve výši 1 766 tis. Kč navrhujeme dle přílohy 1 materiálu RK-10-2003-26 řešit mimořádnou dotací zřizovatele v této výši, současně stanovit odvod z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele. Tuto operaci provést kompenzačně. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínek a souhlasí s navrženým řešením ztrát.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· hospodářský výsledek příspěvkových organizací za rok 2002;

· návrhy přídělů ze zisku do finančních fondů organizací a k úhradě ztráty minulých let organizací dle materiálu RK-10-2003-26, př. 1;

· vypořádání neuhrazené ztráty minulých let ISŠ podnikání a služeb Havlíčkův Brod (83 tis. Kč) a Školního statku Bystřice nad Pernštejnem (73 tis. Kč), celkem 156 tis. Kč poskytnutím mimořádné dotace zřizovatele v této výši, současně bude těmto organizacím stanoven odvod z investičního fondu v celkové výši 156 tis. Kč do rozpočtu zřizovatele, operace bude provedena kompenzačně;

· u organizací vykazujících za rok 2002 zhoršený hospodářský výsledek jeho řešení dle materiálu RK-10-2003-26, př. 1, ze zůstatku rezervního fondu a poskytnutím mimořádné dotace zřizovatele ve výši 1 766 tis. Kč, současně bude těmto organizacím stanoven odvod z investičního fondu v celkové výši 1 766 tis. Kč do rozpočtu zřizovatele, operace bude provedena kompenzačně.

odpovědnost: vedoucí odboru školství, mládeže a sportu, ředitelé příspěvkových organizací

termín: do 30. 4. 2003

počet stran: 4


počet příloh: 1
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