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Darování pozemku v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice

pro: jednání rady kraje č. 10/2003 dne 27. 3. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový se obrátila obec Třebenice se žádostí o bezúplatný převod pozemku par. č. 535/8 – ostatní plocha, silnice o výměře 168 m2 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice. Tento pozemek vznikl dle geometrického plánu č. 200-147/2002 oddělením z pozemku par. č. 610 a pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci par. č. 535. Katastrálním úřadem v Třebíči jsou oba pozemky vedeny na listu vlastnictví č. 122 pro katastrální území Třebenice na Moravě a obec Třebenice, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč.

Pozemek par. č. 535/8 se nachází pod nově vybudovaným sjezdem ze silnice II/351 k fotbalovému hřišti, který nechala na své náklady vybudovat obec Třebenice. Kolaudace sjezdu proběhla v roce 2002.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s obcí Třebenice darovací smlouvu na pozemek par. č. 535/8 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice. Cena pozemků se stanoví podle účetní hodnoty vedené na SÚS Třebíč.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování pozemku obci a doporučení zastupitelstvu kraje schválení darování pozemku.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Třebíč k darování pozemku par. č. 535/8 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním pozemku par. č. 535/8 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Třebenice pozemek par. č. 535/8 - ostatní plocha, silnice o výměře 168 m2 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 535/8 - ostatní plocha, silnice o výměře 168 m2 v k. ú. Třebenice na Moravě a obci Třebenice obci Třebenice.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003
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