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Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Březník

pro: jednání rady kraje č. 10/2003 dne 27. 3. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 31. 1. 2003 obdržel Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový od starosty obce Březník žádost o směnu pozemků v k. ú. a obci Březník.

V současné evidenci katastru nemovitostí je pozemek vedený ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 3329 o výměře 20 326 m2, zastavěný silnicí II/392 v k. ú. Březník, veden na listu vlastnictví č. 552, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. V obci tato silnice sousedí mimo jiné s pozemky par. č. st. 26/1 a par. č. st. 90. Z důvodu napřímení byla v tomto místě trasa silnice II/392 v minulosti změněna a dnes vede po části  pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 3294/1 o výměře 10 575 m2, který je zapsán na LV 10001 ve vlastnictví obce Březník, v sousedství pozemků par. č. st. 24 a par. č. st. 21. Změna trasy byla zaměřena záznamem podrobného měření změn (dále jen ZPMZ) č. 76 v roce 1982. Dosud nedošlo k majetkoprávnímu vypořádání. Tento ZPMZ však v současné době, dle sdělení Katastrálního úřadu v Třebíči, již není možné vzhledem ke změnám v průběhu uplynulých let použít a proto bude nezbytné nechat vyhotovit nový geometrický plán.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít na směnu částí pozemků, které budou konkrétně specifikovány v novém geometrickém plánu, s obcí Březník dvě darovací smlouvy, s ohledem na osvobození obou stran od daně darovací, a dát tak do souladu vlastnické vztahy. Případné části pozemků ve vlastnictví soukromých vlastníků navrhuje odbor majetkový také vykoupit. Návrh předpokládá schválit zveřejnění záměru darování části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 3329 obci Březník a vyslovit souhlas se zahájením jednání s obcí Březník o darování části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 3294/1 kraji Vysočina a o výkupu případných částí pozemků ve vlastnictví soukromých vlastníků.

Stanoviska:

Souhlas Správy a údržby silnic Třebíč se směnou pozemků v k. ú. a obci Březník. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k. ú. a obci Březník. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru darovat obci Březník část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 3329 v k. ú. a obci Březník;

· zahájení jednání s obcí Březník o darování části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 3294/1 v k. ú. a obci Březník kraji Vysočina;

· zahájení jednání s případnými jinými vlastníky pozemků zastavěných silnicí II/392 o výkupu.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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