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Prodej části pozemku v k. ú. Věžná na Moravě a obci Věžná

pro: jednání rady kraje č. 10/2003 dne 27. 3. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 25. 10. 2002 obdržel Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový od paní Romany Maršálkové, bytem Bystřice nad Pernštejnem, Ant. Štourače 743 žádost o odkoupení části pozemku par. č. 1902/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 31 413 m2 v k. ú. Věžná na Moravě. Pozemek se nachází u chaty v jejím vlastnictví a je dohodnuta s obcí o koupi části pozemku par. č. 353/14. Paní Maršálková má zájem získat pozemek s přístupem na silnici III/38710.

Pozemek par. č. 1902/1 je veden Katastrálním úřadem ve Žďáru nad Sázavou na listu vlastnictví č. 299 pro katastrální území Věžná na Moravě a obec Věžná, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. 

Jedná se o část pozemku, který je podle mapy KN součástí silnice III/38710, ale ve skutečnosti vede těleso této silnice o několik metrů vedle po cizích pozemcích. V současné době není zpracován žádný geometrický plán na přesné zaměření a oddělení požadované části pozemku par. č. 1902/1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s žadatelkou kupní smlouvu na prodej příslušné části pozemku par. č. 1902/1 v k. ú. Věžná na Moravě za cenu v místě a čase obvyklou. 

Bude potřeba nechat vyhotovit geometrický plán na oddělení příslušné části výše uvedeného pozemku, zaměření skutečného vedení silnice a znalecký posudek na tuto nově oddělenou nemovitost. Náklady na vyhotovení těchto dokladů uhradí žadatelka.

Návrh předpokládá schválit zveřejnění záměru prodeje tohoto nemovitého majetku.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou k odprodeji části pozemku par. č. 1902/1 v k. ú. Věžná na Moravě
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s prodejem části výše uvedeného pozemku.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. 1902/1 v k. ú. Věžná na Moravě a obci Věžná na úřední desce kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003

počet stran: 2
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