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Žádost o použití znaku kraje

pro: jednání rady kraje č. 10/2003 dne 27. 3. 2003

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:
Na kraj Vysočina se obrátil Klub filatelistů 06-40 „Vysočina“ Jihlava s žádostí o souhlas s bezplatným přetištěním znaku kraje Vysočina na tiskových listech vydaných u příležitosti  II. česko-německé výstavy poštovních známek OSTROPA 2003. Po dohodě s Českou poštou by mohlo být vydáno 500 – 1000 kusů těchto příležitostných tiskových listů. Ty by obsahovaly 9 známek a 9 znaků kraje viz příloha 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se Směrnicí o užívání znaku kraje Vysočina odbor sekretariátu hejtmana odpovídá za předložení žádostí o použití znaku kraje Vysočina ostatními subjekty radě kraje.

Stanoviska:

Oddělení vnějších vztahů neshledalo žádný důvod, který by bránil užití znaku kraje Vysočina na tiskových listech vydaných u příležitosti II. česko-německé výstavy poštovních známek OSTROPA 2003 a doporučuje radě kraje udělit souhlas k jeho bezplatnému užití.

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s užitím znaku kraje pro účely tiskových listů vydaných u příležitosti výstavy poštovních známek OSTROPA 2003.
Návrh usnesení:

Rada kraje 
souhlasí

s bezplatným přetištěním znaku kraje Vysočina na tiskových listech vydaných u příležitosti II. česko-německé výstavy poštovních známek OSTROPA 2003.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 28. 4. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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