ZK-02-2003-56

Žádost o příspěvek na výstavbu místnosti pro potřeby civilní obrany a požární techniky v obci Lovčovice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2003 dne 31. 3. 2003

zpracoval(a): P. Maslák
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Dopisem ze dne 31. ledna 2003 požádala obec Lovčovice předsedu bezpečnostní komise o posouzení finančního příspěvku na výstavbu místnosti, která bude sloužit pro potřeby civilní ochrany a požární techniky v obci Lovčovice. Tato místnost je součástí výstavby nového obecního úřadu o velikosti 17,60 m2.

Starosta obce, Josef Kolář, v žádosti uvádí, že v obci je celkem 20 č. p. s 64 obyvateli a obec hospodaří s velmi malým rozpočtem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V současné době kraj přispívá na činnost jednotek SDH obcí kraje Vysočina ze svého rozpočtu částkou 5 300 000,- Kč na rozvoj akceschopnosti jednotek II, III. V s CAS a na soutěže SDH obcí. Dále je prostřednictvím rozpočtu kraje poskytována státní účelová dotace ve výši 3 200 000,- Kč na výjezd mimo katastrální území obce a odbornou přípravu. Nedoporučuji poskytovat obcím na rozvoj akceschopnosti jednotek Sboru dobrovolných hasičů další příspěvky na jiné účely než jsou vymezeny schválenými pravidly.

Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina uvedenou žádost projednala na svém zasedání dne 11. 3. 2003 a nedoporučuje výše uvedený příspěvek schválit.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

neschvaluje

žádost obce Lovčovice o příspěvek na výstavbu místnosti pro potřeby civilní obrany a požární techniky v obci.

odpovědnost: Pavel Maslák

termín: 31. 3. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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