ZK-02-2003-55

Žádost obce Smrk o finanční příspěvek na rekonstrukci el. instalace v hasičské zbrojnici

pro: jednání zastupitelstvo kraje č. 2/2003 dne 31. 3. 2003

zpracoval(a): P. Maslák

předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Dopisem ze dne 1. března 2003 požádala obec Smrk předsedu bezpečnostní komise o finanční příspěvek na rekonstrukci el. instalace v hasičské zbrojnici.

Starosta obce v žádosti uvádí, že elektrické zařízení objektu hasičské zbrojnice obce Smrk je jako celek tak amortizováno, že je v nevyhovujícím stavu, a tím nesplňuje podmínky pro bezpečný a spolehlivý provoz a může v dohledné době způsobit úraz nebo požár.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V současné době kraj přispívá na činnost jednotek SDH obcí kraje Vysočina ze svého rozpočtu částkou 5 300 000,- Kč na rozvoj akceschopnosti jednotek II, III. V s CAS a na soutěže SDH obcí. Dále je prostřednictvím rozpočtu kraje poskytována státní účelová dotace ve výši 3 200 000,- Kč na výjezd mimo katastrální území obce a odbornou přípravu. Nedoporučuji poskytovat obcím na rozvoj akceschopnosti jednotek Sboru dobrovolných hasičů další příspěvky na jiné účely než jsou vymezeny schválenými pravidly. 

Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina uvedenou žádost projednala na svém zasedání dne 11. 3. 2003 a nedoporučuje výše uvedený příspěvek schválit.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

neschvaluje

žádost obce Smrk o příspěvek na rekonstrukci elektrické instalace v hasičské zbrojnici.

odpovědnost: Pavel Maslák

termín: 31. 3. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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