ZK-02-2003-38


Návrh na řešení přechodu pečovatelské služby z kraje na obce kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2003 dne 31. 3. 2003

zpracovala: B. Dolejská
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

S účinností od 1. 1. 2003 byly do zřizovatelské kompetence kraje Vysočina převedeny Okresní ústav sociálních služeb Třebíč, Okresní správa ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou a Nemocnice Pelhřimov. Tyto organizace poskytovaly pečovatelskou službu ve městech Třebíč, Moravské Budějovice, Náměšť nad Oslavou, Jaroměřice nad Rokytnou, Bystřice nad Perštejnem, Křižanov, Pelhřimov, Pacov, Humpolec a v dalších 73 obcích okresu Žďár nad Sázavou. Kraj Vysočina prostřednictvím těchto organizací nadále pečovatelskou službu těmto občanům poskytuje, přestože jde o službu, která by měla být poskytována co nejblíže občanovi, se znalostí jeho společenského a sociálního prostředí a potřeb. Vedle toho kraj Vysočina provozuje Jídelnu pro důchodce, střediska osobní hygieny a prádelny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina na provoz pečovatelské služby, kterou do 31. 12. 2002 provozoval stát, obdržel ze státního rozpočtu finanční prostředky. Na rok 2003 byly tyto prostředky navrženy ve výši 17 050 tis.Kč. Navrhujeme tyto finanční prostředky převést na obce, které od kraje Vysočina v průběhu roku 2003 pečovatelskou službu na svém území převezmou a současně na tyto obce převést movitý a nemovitý majetek, který je nezbytný pro poskytování pečovatelské služby a k tomuto účelu slouží. Tyto finanční prostředky navrhujeme rozdělit podle rozpočtu roku 2003. Od roku 2004 navrhujeme tyto finanční prostředky rozdělit mezi všechny obce nebo svazky obcí v kraji Vysočina, které budou poskytovat pečovatelskou službu pro své občany, pokud bude současný systém poskytování státních prostředků na provozování sociálních služeb zachován. Obce, které budou od kraje Vysočina tyto finanční prostředky požadovat, by měly prokázat, že se na financování této služby podílejí. Současně je třeba vycházet i ze srovnatelných cen za úkon pečovatelské služby u jednotlivých poskytovatelů, a tím daných vlastních příjmů poskytovatele.

Pro výpočet finančního příspěvku obci navrhujeme vycházet z kritérií, kterými by mohlo být posouzení způsobu provozu pečovatelské služby(omezený provoz, nepřetržitý provoz), podíl rozvozu obědů na počet úkonů, odpolední nebo víkendové poskytování služby, odloučenost obce a s tím spojená její dostupnost, podíl klientů, kterým se pečovatelská služba poskytuje zdarma. 

Vedle pečovatelské služby, kterou zajišťuje kraj Vysočina a obce kraje Vysočina je pečovatelská služba poskytována i nestátními neziskovými organizacemi. Obce financují pečovatelskou službu ze svých rozpočtů a z příjmů od klientů, nestátní neziskové organizace jsou financovány z příjmů od klientů, rozpočtů obcí, dotací Ministerstva práce a sociálních věcí, darů, grantů. Procentuální vyjádření podílu poskytovatelů na zajišťování pečovatelské služby v kraji Vysočina je uvedeno v příloze 1 materiálu ZK-02-2003-38.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 205/09/2003/RK ze dne 18. 3. 2003:

· doporučila zastupitelstvu kraje souhlasit se záměrem převodu příslušných finančních prostředků na obce, které v roce 2003 převezmou a budou pro své občany zajišťovat pečovatelskou službu, kterou nyní zabezpečuje kraj Vysočina a doporučila souhlasit se záměrem převodu movitého a nemovitého majetku, který slouží k poskytování pečovatelské služby v dané obci a je k tomuto účelu využíván;

· uložila odboru sociálních věcí a zdravotnictví vypracovat návrh financování pečovatelské služby poskytované obcemi na rok 2004.

Ekonomický odbor nemá námitek.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

souhlasí 

· se záměrem převodu příslušných finančních prostředků na obce, které v roce 2003 převezmou a budou pro své občany zajišťovat pečovatelskou službu, kterou nyní zabezpečuje kraj Vysočina;

· se záměrem převodu movitého a nemovitého majetku, který slouží k poskytování pečovatelské služby v dané obci a je k tomuto účelu využíván a

ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví vypracovat návrh na financování pečovatelské služby poskytované obcemi kraje Vysočina na rok 2004 zejména podle kriterií: 

· podíl obce na financování pečovatelské služby;

· srovnatelnost cen za úkon pečovatelské služby;

· časový rozsah poskytování pečovatelské služby;

· dostupnost klientů pečovatelské služby;

· podíl klientů, kterým se pečovatelská služba poskytuje bez úhrady;

· podíl rozvozu obědů na počet úkonů.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 2. pololetí 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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