ZK-02-2003-35


Návrh zřizovacích listin příspěvkových organizací v odvětví kultury

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2003 dne 31. 3. 2003

zpracovali: K. Lisá, H. Kubíček
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Na základě § 2 odst. 2 zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, ve znění zákona č. 10/2001 Sb., a zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, se dne 1. ledna 2003 staly státní příspěvkové organizace zřizované okresními úřady příspěvkovými organizacemi kraje Vysočina. Kraj je povinen do 30. dubna 2003 přizpůsobit jejich zřizovací listiny náležitostem vycházejícím z § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje zastupitelstvu kraje schválit zřizovací listiny Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace; Hradu Kámen, příspěvkové organizace; Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace; Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace; Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace; Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

zřizovací listiny Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace; Hradu Kámen, příspěvkové organizace; Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace; Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace; Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace; Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace v odvětví kultury dle materiálů ZK-02-2003-35, př. 1, př. 2, př. 3, př. 4, př. 5, př. 6.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 3. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 6
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