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Žádosti o finanční podporu investičních a rozvojových aktivit 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2003 dne 31. 3. 2003

zpracoval: F. Dohnal, A. Štěrbová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

V loňském roce zastupitelstvo kraje schválilo Fond Vysočiny, který má za úkol postupně iniciovat uskutečňování projektů měst, obcí a dalších subjektů z Vysočiny, které pomáhají realizovat Program rozvoje kraje. Pro větší a významnější projekty se ale dá Fond Vysočiny použít pouze jako iniciační podpora pro přípravu vlastních projektů, dokumentace, studií proveditelnosti a podobně. Vlastní realizace těchto rozsáhlejších aktivit však leží mimo možnosti Fondu Vysočiny. Dá se proto očekávat, že v průběhu příštího období se budou obracet na zastupitelstvo kraje města, obce a další subjekty s žádostí o přímou podporu takovýchto rozvojových aktivit. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádosti lze odmítnout nebo je možné zabývat se návrhem systémového přístupu k podobným záměrům. Protože realizaci rozsáhlejších projektů bude třeba projednávat nejpozději v příštím roce, považuji za užitečné navrhnout některé zásady v předstihu, případně je vyzkoušet. Každá taková pomoc by měla být hodnocena nejprve z hlediska regionálního významu. Pokud tento význam není dominantní, popřípadě schází vůbec, nemá smysl se investiční aktivitou města, obce či dalšího subjektu z hlediska rozvoje kraje zabývat. Druhá zásada, která by měla být naplněna, je podíl vlastních prostředků žadatele. Pokud by tento podíl byl menší než například 50 %, potom by se jednalo spíše o aktivitu kraje, než o aktivitu samotného žadatele. Třetí zásadou by mělo být vytvoření mechanismu, který by zaručil, že vynaložené prostředky kraje budou využity k realizaci projektu. Bylo by nešťastné řešit případné spory mezi krajským úřadem a žadatelem, zda byly prostředky použity skutečně na daný účel, nebo, i když byly správně použity, projekt se nepodařilo realizovat.

V souladu s těmito zásadami je žádost města Třebíče o finanční podporu při zahájení výuky na Západomoravské vysoké škole Třebíč, o. p. s. Město Třebíč založilo obecně prospěšnou společnost Západomoravskou vysokou školu Třebíč, o. p. s., pomocí které chce zahájit vysokoškolské denní studium od září letošního roku. Této neuniverzitní škole byla udělena akreditace Akreditační komisí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy  a vydán státní souhlas se zahájením výuky bakalářského studijního programu Aplikované informační technologie. Možnost takového studia v kraji chybí a zřízení vysoké školy má výrazně nadměstský dopad. Finanční prostředky na nutné stavební úpravy budov a technické vybavení jsou představiteli města odhadovány na 6 mil. Kč. Každá nabídka vysokoškolských studijních oborů s vazbou na trh práce, rozvoj vědy a výzkumu se stává regionální záležitostí a bylo by žádoucí, aby kraj Vysočina takovéto případy podporoval, a to v především tehdy, kdy se jedná o vznik vysoké školy se sídlem na území kraje Vysočina. Doporučuji, pokud zastupitelstvo kraje tak rozhodne, aby poskytnuté finanční prostředky byly uvolněny až po realizaci záměru, na základě smlouvy uzavřené mezi krajem Vysočina a městem Třebíč. 
Stanoviska:

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina projednal žádost o finanční podporu pro Západomoravskou vysokou školu Třebíč, o. p. s. na svém zasedání dne 17. 3. 2003 a přijal usnesení č. 17/04/2003/VVVZ:

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina bere na vědomí žádost města Třebíče o finanční pomoc k podpoře neuniverzitní vysoké školy v Třebíči a doporučuje Zastupitelstvu kraje Vysočina poskytnout dotaci městu Třebíč ve výši 3 mil. Kč. 

Ekonomický odbor nemá připomínky. Vzhledem k výši dotace je vhodné její finanční krytí z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· poskytnutí dotace městu Třebíči na zahájení vysokoškolské výuky ve městě Třebíči Západomoravskou vysokou školou Třebíč, o. p. s. ve výši skutečných nákladů poskytnutých na tento účel z rozpočtu města Třebíč, maximálně však ve výši 3 mil. Kč. Finanční prostředky budou uvolněny do 15 dnů po zahájení školního roku na základě předložených dokladů;

· zvýšení kapitoly Školství, § 3299 – ostatní záležitosti vzdělávání o částku 3 mil. Kč a snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – ostatní činnosti jinde nezařazené v celkové výši 3 mil. Kč, za účelem poskytnutí dotace městu Třebíči na zahájení vysokoškolské výuky.
odpovědnost: odbor ekonomický, odbor školství, mládeže a sportu 
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