ZK-02-2003-18


Koupě chaty v k. ú. a obci Oslnovice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2003 dne 31. 3. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Ředitelka Dětského domova Jemnice se obrátila na kraj Vysočinu se žádostí záměru koupě rekreační chaty na Vranovské přehradě. Chata je ve vlastnictví a. s. Motorpal Jihlava, Strojírenská 9. Jedná se o dvoupodlažní, částečně zděnou chatu. V přízemí je kuchyň, spíž, sklad, kotelna ÚT a 2 x splachovací WC. Podlaží tvoří čtyři ložnice a ze dvou stran je zastřešená terasa. Příslušenstvím této chaty je malá dřevěná chatka s verandou. Chata se nachází 50 m od vodní nádrže Vranov v rekreační oblasti Chmelnice. Přístup k chatě je po veřejně přístupné komunikaci. Při místním šetření bylo zjištěno, že chata je v udržovaném stavu, má vodovodní přípojku do chaty (obecní vodovod), žumpu na pozemku, elektrickou přípojku 380/220 V. Chatu je vytápěna ústředním topením na tuhá paliva. Chatu lze využívat nejen o prázdninách, ale i mimo sezónu na jaře a na podzim. Nedaleko od chaty je volejbalové hřiště a v blízkosti je nákupní středisko. Ředitelka dětského domova předpokládá výměnné pobyty dětí ostatních dětských domovů. Pozemek pod chatou je ve spoluvlastnictví fyzických a zčásti i právnických osob

Rada kraje schválila usnesením 562/31/2002/RK zahájení jednání se současným vlastníkem chaty ev. č. 167 v k. ú. Oslnovice, a. s. Motorpal Jihlava, o koupi této nemovitosti.

Nákup byl odborem majetkovým doporučován za předpokladu, že současný vlastník dořeší nájemní vztah k pozemku a pokud tento nájemní vztah nebude nápadně nevýhodný. Na základě jednání je ze strany a. s. Motorpal chata nabízena kraji za cenu 650 tis. Kč. Původně signalizovaná výše kupní ceny se pohybovala kolem částky 500 tis. Kč. Vlastník sdělil, že o koupi chaty se zajímá 8 zájemců a kraji Vysočina, resp. Dětskému domovu Jemnice, nabídne chatu za požadovanou částku 650 tis. Kč. Nájemní vztah k pozemku pod chatou je dořešen nájemní smlouvou s vlastníky pozemku a cena nájmu je smluvně stanovena na 2 052,- Kč/rok.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje chatu koupit. V příjmové části rozpočtu kraje je v běžných nedaňových příjmech položce 2122 Odvody příspěvkových organizací na tento nákup chaty rozpočtován odvod DD Jemnice ve výši 500 tis. Kč. Dle sdělení ředitelky domova je možné stanovit další odvod z odpisů ve výši 100 tis. Kč. Zbylých 50 tis. Kč bude v případě schválení koupě navrhováno dokrýt rozpočtovým opatřením - snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409  Ostatní činnosti j. n.). Návrh na schválení rozpočtového opatření bude předložen radě kraje v případě schválení koupě zastupitelstvem kraje.

Návrh předpokládá schválit koupi nemovitosti. Dále návrh předpokládá schválení dodatku zřizovací listiny Dětského domova Jemnice, kterým se kupovaná nemovitost svěří do správy organizace.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 18. 3. 2003 a usnesením 213/09/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit koupi budovy Oslnovice č. e. 167 – individuální rekreace,
v k. ú. a obci Oslnovice za kupní cenu 650 tis. Kč.
Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje realizovat koupi chaty.
Odbor ekonomický souhlasí s případným provedením rozpočtového opatření. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 28. 2. 2003 činil 28 477 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· koupi budovy Oslnovice č. e. 167 – individuální rekreace, v k. ú. a obci Oslnovice za kupní cenu 650 000,- Kč;

· dodatek č. 1 zřizovací listiny Dětského domova Jemnice dle materiálu 
ZK-02-2003-18, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2 
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