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Výkup pozemku v k. ú. a obci Nevcehle
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2003 dne 31. 3. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem m. j. i silnice II/403. Na této silnici v průtahu obce Nevcehle došlo v km cca 25,300 ke zřícení opěrné zdi, která byla ve vlastnictví soukromé fyzické osoby a tvořila oporu silnice. Opěrná zeď byla dle kopie katastrální mapy umístěna na pozemku p. č. 68/1 v obci a k. ú. Nevcehle. Vzniklý havarijní stav byl řešen výstavbou nové opěrné zdi na uvedeném pozemku na náklady kraje. Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením 084/04/2002/ZK ze dne 25. 6. 2002 uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na výkup části pozemku par. č. 68/1 v k. ú. v obci Nevcehle, zastavěného opěrnou zdí. V únoru 2003 byl vyhotoven geometrický plán
č. 135-31/2003, podle kterého se z pozemku st. par. č. 21 odděluje díl „a“ o výměře 21 m2 a slučuje se do pozemku par. č. 2721/1 v k. ú. a obci Nevcehle. Uvedený díl „a“ pozemku
st. p. č. 21 je zastavěn stavbou opěrné zdi. Při zaměření geometrickým plánem došlo k upřesnění čísla pozemku, z kterého se vykupovaný díl „a“ odděluje. Znaleckým posudkem ze dne 10. 3. 2003 vyhotoveným znalcem z oboru oceňování nemovitostí ing. Jana Janečka byl oddělovaný díl „a“ pozemku st. par. č. 21 oceněn částkou 440,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že stavba opěrné zdi byla krajem Vysočina jako investorem prováděna na pozemku jiného vlastníka a s ohledem na uzavřenou smlouvu o budoucí kupní smlouvě je třeba uzavřít kupní smlouvu. Majetkový odbor navrhuje uzavřít kupní smlouvu na odkoupení dílu „a“ pozemku st. par. č. 21 o výměře 21 m2 v k. ú. a obci Nevcehle, dle předloženého geometrického plánu, za cenu stanovenou znaleckým posudkem č. 3137 znalce z oboru oceňování nemovitostí ing. Jana Janečka. Výkupem tohoto dílu pozemku bude sjednoceno vlastnictví stavby opěrné zdi a pozemku, na kterém je stavba umístěna.

Návrh předpokládá schválení koupě předmětného pozemku. Dále návrh předpokládá schválení dodatku zřizovací listiny Správy a údržby silnic  Jihlava, kterým se vykupovaný pozemek svěří do správy organizace.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 18. 3. 2003 a usnesením 214/09/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit koupi dílu „a“ o výměře 21 m2 odděleného z pozemku st. par. č. 21 a nově sloučeného do pozemku par. č. 2721/1 v k. ú. a obci Nevcehle do vlastnictví kraje Vysočina za kupní cenu 440,- Kč.
Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Jihlava.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· koupi dílu „a“ o výměře 21 m2 odděleného z pozemku st. par. č. 21 a nově sloučeného do pozemku par. č. 2721/1 v k. ú. a obci Nevcehle do vlastnictví kraje Vysočina za kupní cenu 440,- Kč;

· dodatek č. 7 zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava dle materiálu 
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odpovědnost: odbor majetkový
termín: duben 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
2

