ZK-02-2003-13


Dotace Svazku obcí mikroregionu Ledečsko

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2003 dne 31. 3. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina zřizuje příspěvkovou organizaci Ústav pro mentálně postižené Ledeč nad Sázavou. Stávající kotelna v tomto zařízení využívá jako topné médium propan – butan, což je z hlediska nákladů velmi neefektivní.

Odbor majetkový navrhl kotelnu převést na zemní plyn. Zastupitelstvo kraje dne 18. 2. 2003 schválilo usnesením 012/01/2003/ZK rozpočtové opatření, na základě kterého je ve schváleném rozpočtu kraje v kapitole Nemovitý majetek, položce Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích podle přílohy č. 21 rozpočtována akce přípojka plynu pro tento ústav ve výši 400 tis. Kč. Tato částka by měla krýt náklady na vlastní plynovodní přípojku včetně pilíře regulace a měření se strojním vybavením, úpravy kotelny související se změnou topného média a demontáž stávajícího plynovodu PB. V sousedství objektu ústavu pro mentálně postižené je provozováno zdravotnické zařízení ZASOZ, spol. s r. o., ke kterému byl v minulém roce přiveden plynovodní řád zemního plynu. Vlastníkem řádu je Svazek obcí mikroregionu Ledečsko.

Odbor majetkový prověřoval možnost a podmínky připojení ústavu pro mentálně postižené na plynovodní řád. Vlastník plynovodního řádu požaduje jako podmínku souhlasu s napojením ústavu pro mentálně postižené úhradu 50% podílu investičních nákladů vynaložených na stavbu. Dle vyčíslení v rozboru nákladů se jedná o 317 003,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje akceptovat požadavek vlastníka na úhradu 50% podílu investičních nákladů vynaložených na stavbu. Budoucí podíl odběru plynu pro ústav pro mentálně by byl zhruba stejný, jako odběr ZASOZ spol. s r. o. Bez finančního podílu kraje svazek obcí neumožní napojení ústavu pro mentálně postižené na plynovodní řád v jeho vlastnictví. Město Ledeč nad Sázavou se jako člen svazku podílelo vlastními prostředky na nákladech stavby. Vlastní přívod k areálu Háj byl hrazen z prostředků města (mimo dotace SFŽP a příspěvku od ČMP, a. s.), protože byl budován pouze pro zařízení v jeho vlastnictví. Základ pro požadovaný příspěvek kraje, dle vyčíslení uvedeného v příloze 1 materiálu
ZK-02-2003-13, zahrnuje jen náklady města. 

Odbor majetkový provedl hrubou kalkulaci návratnosti investic a dospěl k závěru, že návratnost je při současných cenách médií v horizontu cca 2 roků i při započtení požadovaného finančního příspěvku svazku obcí. Kalkulace vychází ze současných cen topných médií a z přepočtu výhřevnosti médií při stávající potřebě tepla. V kalkulaci byly započteny i stálé platy za průměrný měsíční odběr plynu.

Finanční krytí navrhuje odbor majetkový zajistit schválením rozpočtového opatření povýšení kapitoly Nemovitý majetek (paragraf 3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n.), o 317 000,- Kč snížením nespecifikované rezervy kraje.

Návrh předpokládá s ohledem na § 36 odst. 1, písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, schválit dotaci Svazku obcí mikroregionu Ledečsko ve výši 317 tis. Kč na úhradu poměrné části nákladů na vybudování plynovodního řádu do areálu Háj u Ledče nad Sázavou zastupitelstvem kraje. Podle stanov Svazku obcí mikroregionu Ledečsko je v předmětu činnosti svazku uvedena m. j. i vzájemná pomoc při řešení problematiky životního prostředí, především v oblasti odpadů, znečišťování ovzduší a vodních toků.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 18. 3. 2003 a usnesením 210/09/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

· poskytnutí dotace Svazku obcí mikroregionu Ledečsko ve výši 317 tis. Kč na úhradu poměrné části nákladů na vybudování plynovodního řádu do areálu Háj u Ledče nad Sázavou;

· povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n. o 317 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje.

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav nespecifikované rezervy kraje k 20. 2. 2002 činil 115 103 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· poskytnutí dotace Svazku obcí mikroregionu Ledečsko ve výši 317 000,- Kč na úhradu poměrné části nákladů na vybudování plynovodního řádu do areálu Háj u Ledče nad Sázavou;

· povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n. o 317 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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