ZK-02-2003-07


Žádost o finanční výpomoc obci Ostrov nad Oslavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2003 dne 31. 3. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Zastupitelstvo obce Ostrov nad Oslavou se obrátilo na zastupitelstvo kraje s žádostí o finanční výpomoc na přestavbu stávající provozní budovy hřbitova na obřadní síň. Jako důvod pro přestavbu je uváděna potřeba přesunout smuteční obřady z kostela na hřbitov a tím vyloučit nebezpečné situace v dopravě vznikající při procházení smutečního průvodu po silnicích v obci. Náklady na přestavbu jsou pro rok 2003 uváděny ve výši 1 170 000,- Kč a dotace je požadována alespoň 50 %.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina nepočítá ve svém rozpočtu s dotacemi obcím na opravy a rekonstrukce jejich majetku.

Ve smyslu ustanovení § 36 písm. d) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití. 

Návrh usnesení předpokládá zamítnout žádost obce. 

Stanoviska:

Rada kraje projednala žádost obce na jednání dne 25. 2. 2003 a usnesením 134/06/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Ostrov nad Oslavou o poskytnutí dotace na přestavbu stávající provozní budovy hřbitova na obřadní síň.
Dle stanoviska odboru regionálního rozvoje předmět žádosti nelze zahrnout do žádného grantového programu Fondu Vysočiny.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá 

žádost obce Ostrov nad Oslavou o poskytnutí dotace na přestavbu stávající provozní budovy hřbitova na obřadní síň.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 4. 4. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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