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Účast odborníků s hlasem poradním v konkurzních komisích na místa ředitelů škol a školských zařízení zřizovaných krajem

pro: jednání rady kraje č. 8/2003 dne 11. 3. 2003

zpracoval: M. Pech, Z. Ludvík,
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Odbor školství, mládeže a sportu byl Radou kraje Vysočina pověřen vyhlášením a zajištěním průběhu konkurzů na místa ředitelů a ředitelek škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina. Na základě usnesení konkurzních komisí byli v případě potřeby, zejména v situaci, kdy se na místo ředitele školy hlásilo více uchazečů, zváni předsedou konkurzní komise na zasedání komise také zástupci pedagogických pracovníků školy a psycholog. Tito odborníci měli  pouze hlas poradní a  poskytovali  členům komise informace potřebné k jejich rozhodování. U většiny krajů, s výjimkou Kraje Moravskoslezského a Vysočina je zástupce pedagogických pracovníků školy jmenován řádným členem konkurzní komise. Praxe ukazuje, že účast zástupce pedagogických pracovníků školy, popřípadě psychologa s hlasem poradním je pro lepší informovanost a rozhodování konkurzní komise užitečná. Vyhláška Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky č.187/1991 Sb., o sestavování konkurzních komisí a pravidlech jejich činností  pro konkurzní řízení na vybrané funkce v oblasti školství, ve znění vyhlášky č. 251/1996 Sb., a vyhlášky č. 24/2000 Sb., tuto možnost připouští v § 2 odst. 9. V tomto odstavci je vyhlašovateli konkurzu dána pravomoc přizvat k jednání komise další odborníky s hlasem poradním. Odborníci s hlasem poradním nejsou členy komise. Vzhledem ke skutečnosti, že Rada kraje ve svém usnesení č. 638/35/2002 RK pověřila odbor školství vyhlášením a zajištěním průběhu konkurzu na místa ředitelů škol, přitom si ponechala jednu z rozhodujících  kompetencí vyhlašovatele, tj. jmenování členů konkurzní komise a ostatní fakticky převedla na odbor školství, vznikla situace, kdy pravomoc vyhlašovatele byla vykonávána radou kraje a částečně též odborem školství, mládeže a sportu, respektive jeho zástupcem v konkurzní komisi - předsedou konkurzní komise (např. přizvání dalších odborníků). V současné době je ministryní školství, mládeže a tělovýchovy podepsána nová vyhláška, která zcela jasně stanoví jednotlivé kompetence a účast zástupce pedagogických pracovníků školy jako řádného člena konkurzní komise. Tato vyhláška však ještě nenabyla účinnosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro zamezení  možného  zpochybňování výsledků uskutečněných konkurzních řízení navrhuje odbor školství, mládeže a sportu usnesení Rady kraje Vysočina (vyhlašovatele konkurzu), které přizvání zástupce pedagogických pracovníku škol a psychologa vezme na vědomí a vysloví s ním souhlas. Pro dosud neukončená konkurzní řízení (Gymnázium Žďár nad Sázavou, Neumannova 2; SOŠ obchodu a služeb a SOU Třebíč, Sirotčí 4) a do doby nabytí účinnosti nové vyhlášky bude zástupce pedagogických pracovníků, jako odborník s hlasem poradním přizván ke konkurzům Radou kraje Vysočina (vyhlašovatelem konkurzu).

Stanoviska:

Materiál byl zkontrolován právničkou odboru školství, mládeže a sportu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o účasti zástupce pedagogických pracovníků a psychologa  jako odborníků s hlasem poradním v konkurzních komisích na funkce ředitelů škol;

souhlasí

s jejich účastí v konkurzních komisích a

schvaluje
z titulu vyhlašovatele konkurzu přizvat zástupce pedagogických pracovníků škol jako odborníka s hlasem poradním k jednání konkurzních komisí, a to až do doby nabytí účinnosti nové vyhlášky o sestavování konkurzních komisí.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
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