RK-09-2003-45
Rezignace a jmenování člena řídícího výboru grantového programu „Certifikace ISO“
pro: jednání rady kraje č. 9/2003 dne 18. 3. 2003

zpracoval: M. Vystrčil
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Vladimír Hink, bytem Nad Plovárnou 16, Jihlava, který jako člen řídícího výboru „ISO“ působí zároveň i na pozici předsedy tohoto řídícího výboru rezignuje na vlastní žádost na funkci člena, a tedy i předsedy řídícího výboru grantového programu „Certifikace ISO“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Usnesením 032/01/2003/ZK ze dne 18. 2. 2003 pověřilo zastupitelstvo kraje radu kraje, aby v případě rezignace člena řídícího výboru jmenovala náhradníka.

Navrhuje se, aby rada kraje vzala na vědomí rezignaci Vladimíra Hinka na funkci člena řídícího výboru grantového programu „Certifikace ISO“.

Navrhuje se, aby rada kraje jmenovala Ing. Vratislav Výborného, bytem Zborná 53, Jihlava, do funkce člena a zároveň i předsedy řídícího výboru grantového programu „Certifikace ISO“.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rezignaci Vladimíra Hinka, bytem Nad Plovárnou 16, Jihlava, na funkci člena řídícího výboru grantového programu „Certifikace ISO“ a

jmenuje

členem a zároveň i předsedou řídícího výboru grantového programu „Certifikace ISO“ Ing. Vratislava Výborného, bytem Zborná 53, Jihlava.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 18. 3. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 0
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