RK-09-2003-40


Návrh na finanční dotaci pro obce a nestátní neziskové organizace, které provozují domovy důchodců v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 9/2003 dne 18. 3. 2003

zpracovala: B. Dolejská
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V kraji Vysočina jsou vedle domovů důchodců, k nimž zřizovatelskou funkci převzal kraj Vysočina, domovy, které zřizují a provozují obce a nestátní neziskové organizace. Obce provozují 7 domovů důchodců, a to v Jihlavě, Telči, Velké Bíteši, Žďáru nad Sázavou, Havlíčkově Brodě, Světlé nad Sázavou a Pacově. Obce v letošním roce obdržely ze státního rozpočtu příspěvek na lůžko/rok ve výši 60 472 Kč. Nestátní neziskové organizace provozují v kraji Vysočina 4 domovy důchodců – v Myslibořicích, Humpolci, Moravských Budějovicích a  Moravci. Tyto neziskové organizace obdržely na rok 2003 dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. Charitní domov pro duchovní Moravec není z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR financován. 

Dům sv. Antonína v Moravských Budějovicích obdržel dotaci ve výši 63 291 Kč na lůžko/rok. Dům blahoslavené Bronislavy v Humpolci obdržel dotaci ve  výši 75 757 Kč na lůžko/rok. Dům odpočinku ve stáří v Myslibořicích obdržel dotaci ve výši 68 444 Kč na lůžko/rok.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Tyto dotace ze státního rozpočtu, příjmy od klienty a jiné finanční příspěvky jsou nedostatečné k zabezpečení běžného provozu těchto zařízení. Z těchto důvodů navrhujeme řešit tuto situaci finanční dotací ve výši 10 000 Kč na lůžko/rok pro domovy důchodců, které provozují obce a nestátní neziskové organizace dle přílohy 1 materiálu RK-09-2003-40.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá námitek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· poskytnutí neinvestiční dotace obcím a nestátním neziskovým organizacím na krytí části výdajů spojených s provozem domovů důchodců uvedených v materiálu RK-09-2003-40, př. 1;

· schválit povýšení kapitoly Sociální věci, ORJ 5000, § 4316 – Domovy důchodců o částku 8 720 000 Kč za účelem poskytnutí výše uvedené dotace snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, ORJ 1700, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 10. 4. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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