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Změny rozpočtu na rok 2003

pro: jednání rady kraje č. 9/2003 dne 18. 3. 2003



počet stran: 2

zpracoval(a): I. Uhrová






počet příloh: 0
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V rozpočtu schváleném usnesením 196/08/2002/ZK ze dne 17. 12. 2002 byly schváleny tyto příspěvky na provoz: 

1. Nemocnice Pelhřimov ve výši 12 695 tis. Kč.

2. Zdravotnická záchranná služba Havlíčkův Brod 12 860 tis. Kč

3. Dětské centrum Jihlava 11 425 tis. Kč

4. Dětský domov Kamenice nad Lipou 6 721 tis. Kč

Ad l)V příspěvku na Nemocnici v Pelhřimově nebyly promítnuty náklady pro stanoviště v Humpolci ve výši 600 tis. Kč v plné výši. Byly zahrnuty pouze ve výši 1 920 tis. Kč a nepokrývaly nárůst platových tarifů od 1. 1. 2003.

Ad 2) V příspěvku na zdravotnickou záchrannou službu v Havlíčkově Brodě nebyl zohledněn nárůst nákladů v souvislosti s rozšířením činnosti ZZS Havlíčkův Brod o další posádku RLP v Havlíčkově Brodě neboť ve venkovských střediscích Ledeč nad Sázavou a Chotěboř jsou pouze posádky RZP a v případě výjezdu jediné posádky RLP není pro region s 96 tisíci obyvatel žádný další lékař. Zvýšení nákladů na tuto službu je ve výši 2 673 tis. Kč. Dále při snižování plánu provozní dotace na rok 2003 došlo v souvislosti s převodem prostředků určených ke krytí nákladů na LSPP k chybě o celkem 1 611 tis. Kč. Došlo k ní tak, že část prostředků, které byly z OkÚ Havlíčkův Brod formálně poskytnuty na provozování LSPP, byly ve skutečnosti v uplynulém roce  použity na provoz zdravotnické záchranné služby. Tyto prostředky v provozu zdravotnické záchranné služby nyní chybí.

Ad 3) V příspěvku na provoz Dětského centra pro ohrožené a postižené děti v Jihlavě nebylo plně zohledněno navýšení platů v souvislosti s úpravou platových tarifů od 1. 1. 2003 o 270 000,- Kč.

Ad 4) V příspěvku na provoz Dětského domova v Kamenici nad Lipou nebylo zohledněno navýšení platových tarifů zaměstnanců platné od 1. 1. 2003, které představuje částku 562 000,- Kč. Současně je v rámci této částky kompenzována velmi nízká úroveň platů v tomto zařízení.

Při schvalování rozpočtu bylo na tyto shora uvedené skutečnosti písemně upozorněno (komentář k rozpočtu  kraje na rok 2003, kapitola zdravotnictví, strana 24) a zastupitelstvo s touto skutečností bylo seznámeno. Změna rozpočtu u Nemocnice Pelhřimov, Zdravotnické záchranné služby Havlíčkův Brod, Dětského centra v Jihlavě a Dětského domova v Kamenici nad Lipou musí předcházet z věcného i časového hlediska nově zpracovávaným finančním plánům zdravotnických organizací. Jinak  by se nové finanční plány jmenovaných organizací zpracovávané dle usnesení rady kraje ze dne 4. 3. 2002 musely znovu přepracovávat  dle shora navrhovaných změn rozpočtu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje navrhujeme:

· zvýšení rozpočtu kapitoly Zdravotnictví, ORJ 5000 (§ 3522 Ostatní nemocnice, pol. 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným PO) o částku 600 tis. Kč pro Nemocnici Pelhřimov;

· zvýšit rozpočet kapitoly Zdravotnictví, ORJ 5000 (§ 3533 Zdravotnická záchranná služba, pol. 5331) o částku 4 284 tis. Kč pro zdravotnickou záchrannou službu Havlíčkův Brod;

· zvýšit rozpočet kapitoly Zdravotnictví, ORJ 5000 (§ 3529 Ústavní péče j. n., pol. 5331) o částku 270 000,- Kč pro Dětské centrum pro ohrožené a postižené děti v Jihlavě a o částku 562. 000,- Kč pro Dětský domov v Kamenici nad Lipou.  

Stanoviska:

Ekonomický odbor vzhledem k výši požadované rozpočtové změny (5 716 000 Kč) a vzhledem k tomu, že v současné době probíhá lhůta pro přepracování finančních plánů organizací v odvětví zdravotnictví, navrhuje její odložení po reálném přehodnocení finančních plánů a posouzení oprávněnosti požadavků z nich vyplývajících.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· zvýšení rozpočtu výdajů kapitoly Zdravotnictví (§ 3522 Ostatní nemocnice ) o částku 600 000,- Kč pro Nemocnici Pelhřimov;

· zvýšení rozpočtu výdajů kapitoly Zdravotnictví (§ 3533 Zdravotnická záchranná služba) o částku 4 284 000,- Kč pro zdravotnickou záchrannou službu Havlíčkův Brod; 

· zvýšení rozpočtu výdajů kapitoly Zdravotnictví (§ 3529 Ústavní péče j. n.) o částku 270 000,- Kč pro Dětské centrum a o částku 562 000,- Kč pro Dětský domov.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 30. 4. 2003







