
RK-09-2003-33

Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 9/2003 dne 18. 3. 2003

zpracoval: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Podle ustanovení § 6 odst. 1) zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších zákonů, zpracovává krajský úřad dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy v kraji (dále jen „dlouhodobý záměr“). Dlouhodobý záměr schvaluje zastupitelstvo kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá zastupitelstvu kraje ke schválení dlouhodobý záměr, který je tvořen přílohou 1 tohoto materiálu. Dále předkládá Podkladovou studii k Dlouhodobému záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy v kraji Vysočina, která je tvořena přílohami 2 až 5 tohoto materiálu a dokument Úpravy změn v síti škol - posilování škol, který je tvořen přílohami 6 až 8 tohoto materiálu. Poslední dva uvedené materiály se neschvalují.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy v kraji Vysočina dle materiálu RK-09-2003-33, př. 1;
· vzít na vědomí Podkladovou studii k Dlouhodobému záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy v kraji Vysočina dle materiálů RK-09-2003-33, př. 2, př. 3, př. 4 a př. 5 a dokument Úpravy sítě středních škol - posilování středních škol dle materiálů RK-09-2003-33, př. 6, př. 7 a př. 8.
odpovědnost: OŠMS, K. Ubr

termín: do 10 dnů po schválení v zastupitelstvu kraje zveřejnit na webových stránkách kraje a dlouhodobý záměr odeslat na MŠMT

počet stran: 1


počet příloh: 8
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