RK-09-2003-31
Dodatek ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Střední odborné učiliště opravárenské, Jihlava, Školní 1a 

pro: jednání rady kraje č. 9/2003 dne 18. 3. 2003

zpracoval(a): E. Ampapová
počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík
počet příloh: 1

Popis problému:
Příspěvková organizace Střední odborné učiliště opravárenské, Jihlava, Školní 1a, požádala o rozšíření doplňkové činnosti o hostinskou činnost. Činnost by sloužila pro stravování strávníků z jiných organizací a umožnila by tak lepší využití kapacity stravovacího zařízení a odbornost pracovníků. Aby mohla příspěvková organizace doplňkovou činnost vykonávat, musí mít její předmět zapsaný ve Zřizovací listině.

V příloze č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace zřizované krajem je uvedeno vymezení doplňkové činnosti, kterou je organizace oprávněna provozovat. Rozsah doplňkové činnosti je uveden rozdílně, a to buď pro jednotlivé okruhy doplňkové činnosti stanovením rozsahu tržeb, či jinou měřitelnou jednotkou, nebo souhrnně za doplňkovou činnost celkem. Tato nejednotnost má původ ve vymezení rozsahu doplňkové činnosti předchozím zřizovatelem. Z právních předpisů nevyplývá povinnost uvádět rozsah doplňkové činnosti u příspěvkových organizací zřizovaných krajem.

Ve zřizovací listině příspěvkové organizace je uvedeno sídlo zřizovatele. V souvislosti se změnou sídla zřizovatele, ke které došlo, je třeba změnu promítnout do Zřizovací listiny této příspěvkové organizace.

V tabulce č. 1 přílohy č. 1 zřizovací listiny je poslední sloupec nazván Podíl. Protože je u některých položek nutné připojit poznámku, byl připojen další sloupec s názvem Poznámka. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině výše uvedené příspěvkové organizace, který řeší výše popsané změny. Výnosy z doplňkové činnosti budou použity k posílení finančního krytí hlavní činnosti.

Stanoviska:

Právní kontrola odboru školství, mládeže a sportu je bez připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné učiliště opravárenské, Jihlava, Školní 1a, dle materiálu RK-09-2003-31, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 10 dnů od schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole
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