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Popis kalkulace nákladů na péči o zvláště chráněná území v roce 2003

Postup při výběru zvláště chráněných území na zajištění péče v roce 2003:

1.

Pro rozdělení finančních prostředků navrhovaných na péči o zvláště chráněná území byla vybrána ta zvláště chráněná území, která mají ve schválených plánech péče (§ 38 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění) požadavek na realizaci opatření charakteru popsaného v materiálu RK-08-2003-193, př. 1 (jmenovitě: tradiční zemědělské a lesní hospodaření, regulační a asanační zásahy, označení hranic, instalace tabulí, obvodové pruhové značení lesních území).

Tam, kde plány péče nejsou zpracovány nebo schváleny, vycházelo se z návrhů na realizaci opatření (výše uvedeného charakteru) uvedených v Koncepci o zvláště chráněná území v kraji Vysočina zpracované v roce 2002 Agenturou ochrany přírody a krajiny, středisko Havlíčkův Brod, jako podkladový materiál pro odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina (dále též „koncepce AOPK“).

2.

Bez zásahu zůstávají území, kde nejsou v plánech péče (příp. v koncepci AOPK) zásahy požadovány (buď nejsou požadovány vůbec, nebo v roce 2003 nejsou potřeba z hlediska víceleté periodicity), nebo jsou požadována opatření jiného charakteru. Opatření jiného charakteru, což jsou zejména jednorázové zásahy (většinou investičního charakteru) jako například: opravy rybníků, budování nových tůní, výsadby a zatravňování, úpravy vodního režimu apod., které jsou v plánech péče a v koncepci AOPK uváděny i na další roky, neuvažujeme letos ani v dalších letech řešit z krajského rozpočtu (pokud nebudou předmětem některého z grantových programů Fondu Vysočiny).

Postup při návrhu finančních prostředků na péči o vybraná zvláště chráněná území v roce 2003:

Při podzimním projednávání rozpočtu na rok 2003 bylo konstatováno, že částka navržená podle plánů péče a koncepce AOPK na péči o zvláště chráněná území není z hlediska krajského rozpočtu reálná. Navržená částka byla při dílčích předjednáních rozpočtu na rok 2003 snížena na 4 mil. Kč. Jedná se o finanční prostředky určené na praktickou péči o ZCHÚ (hospodářské a technické práce).

Samostatně je v rozpočtu odboru životního prostředí na rok 2003 řešena částka 400 tis. Kč určená na zpracování plánů péče a s tím související úkony. Tyto finanční prostředky byly zastupitelstvem kraje v rozpočtu na rok 2003 již schváleny (ORJ 60, § 3742).

Kroky při snížení finančních prostředků navrhovaných na péči o zvláště chráněná území:

1.

Finanční prostředky na praktickou péči o zvláště chráněná území vycházely z praxe, která byla aplikována v minulých letech okresními úřady, nebo za které práce pořizovalo ministerstvo životního prostředí v případě národních kategoriích a Správa chráněných krajinných oblastí ČR na území v jejich péči. Jednalo se zejména o:

· kosení luk a rákosin – max. rozpočtovaná částka 7 000,- Kč/ha při kosení lehkou mechanizací a 12 000,- Kč/ha při ručním kosení, při zvláště ztížených podmínkách bývá obvykle max. rozpočtovaná částka zvyšována až o 50 % (na ruční vynášení vysekané hmoty),

· redukce a odstraňování náletových dřevin – max. rozp. částka 20 000,- Kč/ ha,

· extenzívní pastva ovcemi – max. rozpočtovaná částka 20 000,- Kč/ha,

· založení oplocenek (práce včetně materiálu) – 70,- Kč/běžný metr,

· instalace hraničníků (práce včetně materiálu) – nové 2 000,- Kč/sloup s tabulí, oprava 1 000,- Kč/sloup s tabulí, pruhové značení 1 000,- Kč/běžný km hranice,

· pro speciální zásahy byl použit kvalifikovaný odhad.

2.

Je nutno podotknout, že ministerstvo životního prostředí pro rok 2003 snížilo částky uvažované na pastvu ovcemi a to na 10 000,- Kč/ ha, což je v našem návrhu rozpočtu již akceptováno.

3.

Dále je snížení předpokládaných nákladů na 4 mil. Kč dosaženo tím, že je počítáno s realizací prací ze strany dodavatelů za nižší náklady (průměrně o cca 20 %). Způsob redukce je popsán v posledním sloupci tabulkové části (příloha 2).

Tato skutečnost byla intenzivně projednávána a předjednána s potenciálními dodavateli již v měsících lednu a únoru tohoto roku. Řada těchto dodavatelů je z řad občanských sdružení s předmětem činnosti v ochraně přírody. Občanská sdružení nepotřebují být zisková, ale potřebují uhradit přímé náklady. Jedná se zde o jejich veřejně prospěšnou a zájmovou činnost.
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