RK-09-2003-11
Výkup pozemku v k. ú. Příjemky a obci Chotěboř

pro: jednání rady kraje č. 9/2003 dne18. 3. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod se před 1. 10. 2001, tj. před přechodem majetku bývalých státních příspěvkových organizací správ a údržeb silnic, obrátil pan Ladislav Dobrovolný, bytem Chotěboř, F. X. Šaldy 542, s žádostí o výkup pozemku, par. č. 2975/3 v k. ú. Příjemky a obci Chotěboř, který SÚS Havlíčkův Brod, cestmistrovství Chotěboř užívá jako skládku materiálu, popř. o uzavření nájemní smlouvy či posunutí oplocení na zaměřenou hranici a uvedení pozemku do původního stavu. Při jednání mezi SÚS Havlíčkův Brod a panem Dobrovolným nedošlo z důvodu vysokých cenových požadavků k dohodě. Vzhledem k tomu, že cestmistrovství Chotěboř užívá uvedený pozemek včetně dalších pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina jako skládku drtě a jako výrobnu studené obalové směsi, bylo by vhodné tento areál zachovat v současných hranicích stanovených oplocením. V případě posunutí oplocení na zaměřené hranice pozemku pana Dobrovolného by bylo nutné uvést pozemek do původního stavu, jak požaduje pan Dobrovolný, což by bylo ekonomicky nevýhodné. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Majetkový odbor navrhuje z důvodu výše uvedeného uzavřít s panem Dobrovolným kupní smlouvu, kterou by kraj Vysočina vykoupil pozemek par. č. 2975/3 - orná o výměře 829 m2 v k. ú. Příjemky, obec Chotěboř. Geometrický plán na zaměření tohoto pozemku je již zpracovaný a znalecký posudek na určení ceny výše uvedeného pozemku je k dispozici. Cena, dle posudku znalce ing. Jaroslava Brože, stanovená podle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování nemovitostí, v platném znění a prováděcí vyhlášky č. 540/2002 Sb. činí
34 110,-Kč. Výkupem tohoto pozemku bude do budoucna vyřešena celistvost skládkového areálu pro cestmistrovství v Chotěboři. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko SÚS Havlíčkův Brod.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku par. č. 2975/3 o výměře 829 m2 v k. ú. Příjemky a obci Chotěboř do vlastnictví kraje Vysočina za kupní cenu 34 110,- Kč. 
odpovědnost: odbor majetkový
termín: duben 2003
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