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Filmové dokumenty představující kraj Vysočina – popis variant 

Televizní pořad s pracovním názvem „Vysočina“ (konečný název bude stanoven po konzultaci se zadavatelem)

Stopáž: do 50 minut 

Téma: prezentační televizní pořad, jehož cílem je přiblížit českému (a slovenskému (??)) divákovi kraj Vysočina jako region s ideálními podmínkami pro život, se zdravým životním prostředím, bohatou historií a moderní současností. Jako region schopný přijmout změny, které přinese vstup České republiky do Evropské unie.  Charakter pořadu bude kultivovaně zábavný a popularizující Vysočinu. Průvodcem pořadu by se měla stát osoba, která je s krajem spjata, kupříkladu Miroslav Donutil či Ondřej Vetchý. 

V pořadu bude využito jak všech dostupných a vhodných témat, tak do něj budou zařazeny i sekvence, jejichž posláním je podpora kraje, měst a obcí. Pořad musí být svým ztvárněním tématu reprízovatelný i za 3 až 5 let. Jeho obsah musí zůstat aktuální a zajímavý pro všechny generační skupiny. Určité nadčasovosti lze dosáhnout výběrem vhodných témat a především zásadně pozitivním způsobem zpracování. Kultivovaně zábavné pojetí je prověřenou formou.

Námět a scénář: budou dodány ke konzultacím 

Vysílání v celoplošné televizi: Podrobnosti o sledovanosti České televize uvádí příloha 2 materiálu RK-08-2003-xx.

Prezentační film o Vysočině (konečný název bude stanoven po konzultaci se zadavatelem)

Stopáž: 20 – 25 minut

Téma: Film bude prezentovat Vysočinu jako zajímavý region s moderní infrastrukturou a zajímavými perspektivami. Jako region s ideálními podmínkami pro turistu z celého světa. Zachyceny budou krásy všech ročních období a nenásilnou formou naznačeno, že pobyt na Vysočině bude zážitkem na dlouhou dobu. Musí obsahovat nejen základní informace, ale i inspiraci pro touroperátory, individuální klienty i pro potenciální obchodní partnery nebo investory, kteří by měli zájem v regionu provozovat ubytovací, stravovací nebo jiná zařízení. Film na nosiči video, CD nebo DVD musí být využitelný i jako dárek pro zajímavé hosty regionu, případně jako prodejní artikl v informačních centrech regionu Vysočina.

Nevylučujeme ani možnost přihlášení tohoto filmu do různých festivalových soutěží, jako je  Tourfim apod.

Námět a scénář: budou dodány ke konzultacím

Nosiče: VHS, CD, DVD

Jazykové mutace: AJ, NJ a další podle přání zadavatele 

PAGE  
1

