
RK-08-2003-27
Prezentace kraje Vysočina ve filmovém dokumentu


pro: jednání rady kraje č. 8/2003 dne 11. 3. 2003

zpracovali: V. Jourová, J. Svatošová
předkládá: T. Hermann 
Popis problému:
Kraj Vysočina od svého vzniku systematicky pracuje na budování své pozitivní image vůči veřejnosti i partnerům. Využívá k tomu různých akcí (např. dne otevřených dveří, prezentace na domácích i zahraničních veletrzích a obchodních misích, press tripy)  a řady nástrojů, jako je  tiskový servis nezávislým médiím, tištěné propagační materiály, reklamní předměty, webové stránky, či cílené multimediální prezentace). Neznamená to ale, že kraj využil veškerých možností propagace. Jako další nástroj pro představení kraje Vysočina široké veřejnosti, a to nejen v kraji samotném, se nabízí výroba a odvysílání filmového dokumentu v celoplošném informačním médiu.


Natočení filmového dokumentu a televizního pořadu o Vysočině na profesionální úrovni nabízí řada specializovaných agentur a TV studií. Výsledkem spolupráce kraje Vysočina a vybrané produkční společnosti by mohlo být hned několik zajímavých a různě využitelných materiálů. Vedle hlavního pořadu o Vysočině vhodného k odvysílání v celoplošné televizní stanici, lze natočený materiál dále využít na výrobu jiného typu prezentačního pořadu pro účely turistických veletrhů, případně prezentací kraje v zahraničí, počítáme-li s jazykovými mutacemi díla. Další možností jsou elektronické vizitky. Podrobnější popis jednotlivých produktů obsahuje příloha 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Filmový pořad popularizující kraj Vysočina ve větším rozsahu dosud natočen nebyl.   Vzhledem k možnosti zviditelnění kraje Vysočina i na celostátním kanálu veřejnoprávní televize navrhujeme vykrýt tento „schodek“ v prezentačních materiálech kraje a vypsat výběrové řízení na dodavatele produktu/ů popsaných v příloze 1 tohoto materiálu. Financování pořadu navrhujeme  z prostředků nespecifikované rezervy rozpočtu kraje pro rok 2003.

Stanoviska:

Nebyla vyžádána.

Rada kraje

ukládá

odboru regionálního rozvoje zajistit realizaci veřejné zakázky na výrobu filmového dokumentu představujícího kraj Vysočina dle materiálu RK-08-2003-27, př. 1 v souladu s pravidly pro zadávání veřejných zakázek.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor sekretariátu hejtmana

termín: říjen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2


(příloha 2 předložena na jednání RK)
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