RK-08-2003-21


FOND VYSOČINY - Grantový program „Systém sběru a třídění odpadu“

pro: jednání rady kraje č. 8/2003 dne 11. 3. 2002

zpracoval: P. Hájek, Z. Fixa
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK, samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. Odbor životního prostředí krajského úřadu vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina (PRK) a návrhu krajské koncepce odpadového hospodářství, která bude projednávána v zastupitelstvu společně s tímto grantovým programem, návrh grantového programu na podporu projektů (včetně jejich realizací) v oblasti nakládání s odpady. Návrh grantového programu byl projednán na VII. zasedání komise životního prostředí Rady kraje Vysočina dne 14. listopadu 2002.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro postupnou realizaci PRKu byl krajem Vysočina zřízen Fond Vysočiny. V souladu se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny předkládá odbor životního prostředí návrh na vyhlášení grantového programu „Systém sběru a třídění odpadu“. Program byl vybrán jako prioritní z řady rozpracovaných témat na VII. zasedání komise pro životního prostředí Rady kraje Vysočina dne 14. 11. 2002. 

Cílem programu je podpořit vytváření ucelených systémů sběru a výkupu odpadů, tedy programů, které povedou ke zdokonalení stávajících systémů sběru a třídění odpadů nebo které povedou k zavedení nového systému. Tyto systémy by měli vygenerovat vyšší množství vytříděného odpadu nebo kvalitnější vyseparované složky odpadů. Toto bude mít za následek nižší množství odpadů ukládaného na skládky, což je plně v souladu s návrhem krajské koncepce odpadového hospodářství, která je podkladovým materiálem pro tvorbu plánu odpadového hospodářství kraje.

Dalším cílem programu je podpora tvorby nových kapacit na zpracování vytříděných složek z komunálního odpadu, které budou doplňovat systém třídění odpadů a budou řešit problematiku koncového stupně nakládání s odpady.

Podporovány budou též školy, které mohou vytvořit vlastní systém sběru a třídění odpadů, s cílem podpořit správné návyky žáků v oblasti třídění odpadů.

Tento grantový program vychází z existujících cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahují informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B. 2. 2 těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Systém sběru a třídění odpadu“ dle materiálu RK-08-2003-21, př. 1.

odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 11. 3. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1








0
2

