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Způsob financování péče o zvláště chráněná území

V koncepci péče se vychází z tohoto modelu:

a) Konkrétní práce (biotechnické zásahy a zemědělské obhospodařování) ve zvláště chráněných územích budou řešeny smlouvou o zajištění péče na pozemcích ve zvláště chráněných územích kraje Vysočina podle ustanovení Obchodního zákoníku. Ve smlouvě bude řešen předmět smlouvy, doba plnění, cena za vykonané práce, způsob placení, smluvní pokuta při neplnění předmětu smlouvy. Dohotovené práce budou předány na místě samém a výsledek potvrzen protokolem, který je podkladem pro zaplacení dokončené akce. Protokol zároveň slouží jako odborná evidence a dokumentace prací (podle § 10 odst. 10 vyhlášky č. 395/1992 Sb.). Práce nebudou zálohovány.

b) Jiné technické opatření (označení státním znakem, informačními tabulemi, pruhové značení na stromech) budou zadávány do objemu prací Kč 50.000,- objednávkou, nad Kč 50.000,- smluvně.
Výběr dodavatelů jednotlivých prací je navržen takto:

a) Práce provádějí přednostně vlastníci a nájemci pozemků ve zvláště chráněných územích – viz příloha 3.

b) V případech, kde vlastníci a nájemci pozemků ve zvláště chráněných územích nemají o vykonání prací zájem nebo nesplňují podmínky stanovené plánem péče, provádějí nutné práce fyzické osoby, neziskové organizace a firmy v těch územích, kde práce prováděly již v předchozích letech a jsou s nimi podrobně seznámeni.

c) V ostatních případech se vychází z konkrétní nabídky jednotlivých fyzických osob, neziskových organizací a firem.

Příprava zakázek podle odrážek b) a c) bude probíhat podle čl. 5 odst. 1 pravidel pro zadávání veřejných zakázek (ve znění změn schválených usnesením rady kraje 481/28/2002/RK ze dne 27. 8. 2002).

Stvrzení stávajících dodavatelů prací a výběr nových dodavatelů dle odrážek b) a c) v objemu prací do 50 000,- Kč zajistí odbor životního prostředí samostatně, nad 50 000 Kč po konzultaci s  rezortním radním Ivo Rohovským a nad Kč 100.000,- po projednání radou kraje. Předběžné návrhy viz příloha 2 poslední sloupec.
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