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Péče o zvláště chráněná území – obecně k problematice

Na území České republiky je v současné době málo typů přírodních území, které vznikly přirozenou cestou. Patří k nim např. horské ekosystémy, některé typy rašelinišť, lesy ve vrcholovém (v klimaxovém) stadiu, přirozené bezlesé ekosystémy na skalních výchozech apod. Naprostá většina dnes ohrožených typů stanovišť u nás vznikla v důsledku činnosti člověka jako dlouhodobý důsledek jeho působení v krajině. Je všeobecně známé, že další existence těchto ekosystémů je vázána na původní způsoby hospodaření, které jsou dnes nerentabilní a tím málo využívané. Má-li být zachována původní druhová pestrost těchto ekosystémů se všemi ohroženými rostlinnými a živočišnými druhy a společenstvy, je zcela nezbytné v mnoha případech nahrazovat původní hospodaření tzv. ochranářským managementem, tj. cílenými zásahy ve prospěch stability těchto stanovišť.

Krajské úřady zajišťují péči o zvláště chráněná území (dále jen ZCHÚ) v kategoriích přírodní rezervace a přírodní památky od 1. 1. 2003 v přenesené působnosti podle § 77a odst. 3 písm. d) zák.č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v úplném znění (§ 14, § 33, § 34, § 36, § 77a, §90a). (Viz též část devadesátá devátá zákona č. 320/2002o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů = změna zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny.)

Přírodní rezervace a přírodní památky na území kraje Vysočina (mimo národní přírodní rezervace, národní přírodní památky a chráněné krajinné oblasti) mají výměru 4302 ha. Jedná se o 55 přírodních rezervací a 64 přírodní památky.

Práce ve zvláště chráněných územích – tzv. management ZCHÚ provádějí:

a) Vlastníci nebo nájemci pozemků v ZCHÚ.

b) Fyzické a právnické osoby, neziskové organizace zaměřené na ochranu přírody a krajiny na základě souhlasu vlastníka nebo nájemce dotčených pozemků.

V odůvodněných případech je poskytován příspěvek na hospodaření podle předložené nabídky a s ohledem na výši příspěvků stanovených v Programu péče o krajinu MŽP ČR. Jedná se především o kosení na podmáčených a velmi nepřístupných plochách, vyřezávání náletu apod. Předpokladem je odstranění pokosené a pořezané biomasy z lokality. V lesích je nutno hospodařit v souladu se schváleným plánem péče.

Management ZCHÚ sestává z těchto činností:

1. Praktická péče o ZCHÚ – je předmětem projednávání rozpočtové částky 4.000 tis. Kč 

a) tradiční zemědělské a lesní hospodaření

b) regulační a asanační zásahy

c) označení hranic, instalace tabulí, obvodové pruhové značení lesních území

2. administrativní a další činnosti - jsou schváleny v rozpočtu na r. 2003

a) příprava odborných podkladů pro zpracování nových a revizi stávajících plánů péče o ZCHÚ, odborné posudky, biomonitoring, podklady k vyhlášení nových ZCHÚ

b) revize stávajících administrativních podkladů (zřizovací výnosy, geodetické zaměření, vytýčení hranic apod.)

c) zpracování plánů péče

d) osvětová činnost (propagační materiály apod.)

Praktická péče o ZCHÚ

Praktická péče o ZCHÚ patří k nejvýznamnějším činnostem managementu. Bez provádění a někde obnovení praktických opatření, případně tradičního hospodaření na zemědělských, nezemědělských a lesních pozemcích, by došlo k nenahraditelným ztrátám   v druhové pestrosti naší krajiny a k obrovským ztrátám genofondu.

V předkládaném programu je praktická péče o ZCHÚ členěna na tyto činnosti:
Plochy nelesní:
a) Mechanizované kosení – 99,5 ha. Jedná se o kosení přístupnějších travních porostů na 19ti ZCHÚ.

b) Ruční kosení – 150 ha. Jedná se rovněž o odstraňování náletu, křovin a alternativně na některých plochách o pastvu ovcí (především na sušších trávnících a stepních plochách). Jedná se o 66 území.

c) Speciální management – provádí se na vybraných ZCHÚ a týká se ochrany vybraných zvláště chráněných rostlinných a živočišných druhů a významných lesních porostů – cca 11 ZCHÚ na ploše 60 ha.

Plochy lesní:

U lesních ploch se předpokládá, že většina zásahů projednaných a schválených v plánu péče se provádí v režii vlastníků a nájemců lesů. Jen speciální zásahy nad rámec platného lesního hospodářského plánu budou hrazeny z prostředků kraje – v rámci péče o ZCHÚ. Jedná se o 8 lesních území, kde budou zřízeny lesní oplocenky k podpoře přirozené obnovy lesních porostů: přírodní památka (dále jen PP) Čertův hrádek, PP Horní Nekolov, PP Na skalce, PP Přední skála, přírodní rezervace (dále jen PR) Šimanovské rašeliniště, PR Habrová seč, PP Habří a PR Suchá hora.

Nedílnou součástí managementu je i označení ZCHÚ (§ 42 odst. 4) a 5) zák.č. 114/1992 Sb.) tabulemi se státním znakem a pruhovým značením a informačními tabulemi pro veřejnost.

 Celková výměra navržených prací: 650 ha.
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