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Řízení o vydání integrovaného povolení v samostatné působnosti

pro: jednání rady kraje č. 8/2003 dne 11. 3. 2003

zpracovali: J. Klečanský, J. Joneš
předkládá: P. Hájek

Popis problému:
Dnem 1. 1. 2003 nabyl účinnosti zákon č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (zákon o integrované prevenci), v platném znění, (dále jen "zákon o integrované prevenci-IPPC"). Dle § 33 zákona o integrované prevenci-IPPC, kraj v přenesené působnosti (odbor životního prostředí) rozhoduje o žádosti o vydání integrovaného povolení s výjimkou zařízení, jehož provoz může významně nepříznivě ovlivnit životní prostředí dotčeného státu, kdy rozhoduje MŽP. Na řízení o vydání integrovaného povolení se podle § 46 odst. 6 zákona o integrované prevenci-IPPC vztahuje správní řád. Podle § 7 odst. 1 písm. c) tohoto zákona je účastníkem řízení o vydání integrovaného povolení vždy kraj, na jehož území je nebo má být zařízení umístěno.

Jedná se o samostatnou působnost a kraj v samostatné působnosti se vyjadřuje k žádosti (dokumentaci) provozovatele zařízení, účastní se ústního projednání,  obdrží rozhodnutí atd. (viz § 9 odst. 3, § 12, § 13 odst. 5 zákona o integrované prevenci a celý zákon o správním řízení). V zákoně o integrované prevenci-IPPC není blíže upraveno, jak má kraj v samostatné působnosti v procesu integrovaného povolení vystupovat (a který orgán kraje by měl za kraj vystupovat). Podle § 61 odst. 1 zákona o krajích, hejtman zastupuje kraj navenek. Úkony, které vyžadují schválení zastupitelstva, popřípadě rady, může hejtman provést jen po jejich předchozím schválení. Podle § 59 odst. 3 zákona o krajích, rada rozhoduje v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. Zastupitelstvu není podle zákona o krajích v podobných případech pravomoc vyhrazena. Podle § 66 zákona o krajích, rada může ukládat úkoly krajskému úřadu v rozsahu své působnosti svěřené jí zákonem nebo zastupitelstvem.

Ve většině případů bude odbor životního prostředí krajského úřadu (někdy MŽP) vést proces integrovaného povolení v přenesené působnosti a zároveň kraj bude dotčen v samostatné působnosti. Většinou budou tyto zájmy (přenesené a samostatné působnosti) ve shodě, avšak může nastat i rozpor zájmů kraje a státu (zejména z hlediska regionálního rozvoje).

Proces integrovaného povolení se vztahuje nejen na nově budovaná zařízení, ale i na stávající. Týká se především velkých průmyslových a zemědělských podniků, výrobců potravin a krmiv, provozovatelů skládek, spaloven atd., uvedených v příloze 1 tohoto zákona. Pro dotčené podniky to znamená mnohem důkladnější a komplexnější přístup k minimalizaci a prevenci znečišťování životního prostředí. V kraji Vysočina se nachází cca 65 zařízení spadajících pod režim integrovaného povolení. Nová zařízení (cca 15) musí získat integrované povolení do termínu vstupu České republiky do EU, stará zařízení (cca 50) v termínu do 30. října 2007. Lze tedy předpokládat, že se bude jednat o cca 20 povolení za rok. 

Kraj v samostatné působnosti dostává možnost četného vyjadřování. Lhůta k písemnému vyjádření k žádosti provozovatele zařízení je 30 dnů od doručení oznámení o zahájení řízení. Vzhledem k množství případů, ale zejména rozsáhlosti dokumentace, krátkým lhůtám pro vyjádření, potřebě spolupráce více odborností na přípravě vyjádření (což je časově náročné), relativně dlouhým lhůtám, které uplynou mezi uzávěrkou pro předkládání materiálů do rady a projednáním v radě (resp. vyhotovením zápisu z rady), možnosti osobní účasti na ústním projednání apod., není účelné, aby všechny případy, byly předkládány do rady, proto tuto variantu nepředkládáme.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K zajištění uvedených činností je navrhováno  postupovat následovně:

V souladu s § 59 odst.1 písm. e) zákona č.129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), uložit krajskému úřadu vyjadřování a zastupování kraje výlučně odborem životního prostředí. Problematické záležitosti projednávat individuálně v radě kraje.

Předkládáme pouze jednu variantu, neboť chceme postupovat v intencích  procesu posuzování vlivů na životní prostředí-EIA na základě přijatého a osvědčeného postupu. Rada kraje svým usnesením ze dne 12. 3. 2002 zmocnila odbor životního prostředí k zastupování kraje jako samosprávného celku ve věcech podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (EIA). V příloze předkládáme procesy posuzování vlivů záměrů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., v aktuálním znění v roce 2002.

Vyjádření kraje Vysočina v samostatné působnosti formulované Krajským úřadem kraje Vysočina, odborem životního prostředí, představuje nejméně nákladné a administrativně nejjednodušší řešení, umožňující současně nejrychlejší reakci kraje. Oddělenost výkonu samostatné působnosti od výkonu přenesené působnosti bude v rámci odboru zajištěna personálně.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

odboru životního prostředí krajského úřadu v souladu s § 59 odst. 1 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení): 

· plnit úkoly kraje v samostatné působnosti jako účastníka řízení o vydání integrovaného povolení podle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (zákon o integrované prevenci), v platném znění;

· v závažných a problematických záležitostech informovat radu kraje prostřednictvím člena rady kraje pana I. Rohovského;

· předkládat radě kraje zprávu o činnosti v uvedené věci za uplynulé pololetí vždy do 15. července a 15. ledna a

zmocňuje

odbor životního prostředí krajského úřadu k zastupování kraje jako dotčeného územního samosprávného celku ve věcech podle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (zákon o integrované prevenci), v platném znění.

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: trvale

počet stran: 2


počet příloh: 1
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