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Návrh Pravidel rady kraje pro pronajímání nebytových prostor v sídle kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 8/2003 dne 11. 3. 2003

zpracoval(a): V. Douchová, M. Kalivoda
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
Na kraj Vysočina se obrací různé subjekty s žádostí o pronájem prostor k jednání v sídle kraje Vysočina. Z dosavadní praxe se potvrzuje, že tyto prostory jsou pro řadu subjektů atraktivní.
Rada kraje uložila usnesením 155/06/2003/RK odboru sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu zpracovat ve spolupráci s odborem sekretariátu hejtmana návrh pravidel rady kraje k najímání prostor v sídle kraje Vysočina, včetně návrhu vzorové smlouvy o nájmu.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zavést systém nájmu prostor v sídle kraje Vysočina, který bude umožňovat využití těchto prostor cizími subjekty. Systém nájmu je upraven Pravidly pro pronajímání nebytových prostor v sídle kraje Vysočina dle přílohy 1 tohoto materiálu.
Stanoviska:

Stanovisko odboru sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu:
Souhlasí s návrhem usnesení a navrhovaným řešením.

Řešení problému pronájmu nebytových prostor svěřením pravomoci uzavírat nájemní smlouvy odboru sekretariátu hejtmana je v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb.,o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Vzor Smlouvy o nájmu nebytových prostor obsahuje náležitosti podle zákona č. 116/1990 Sb., o nájmu a podnájmu nebytových prostor, ve znění pozdějších předpisů.

Návrh usnesení:
Rada kraje


schvaluje
Pravidla pro pronajímání nebytových prostor v sídle kraje Vysočina dle materiálu
RK-08-2003-14, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 11. 3. 2003
počet stran: 	1


počet příloh: 	1
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