RK-08-2003-02

Souhlas s přestěhováním pobočky Muzea Vysočiny – Muzea Třešť

pro: jednání rady kraje č. 8/2003 dne 11. 3. 2003

zpracovali: K. Lisá, A. Seifert
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Muzeum Vysočiny uzavřelo v roce 1994 s městem Třešť na dobu 20 let smlouvu o bezplatném nájmu budovy s nebytovými prostory na náměstí T. G. Masaryka č. p. 103 v Třešti. Do těchto prostor bylo umístěno pobočné pracoviště Muzea Vysočiny – Muzeum Třešť. V roce 2002 získalo město Třešť finanční prostředky z programu SAPARD, z nichž v současné době zajišťuje rekonstrukci objektu na Rooseveltově ulici č. p. 426 - tzv. Schumpeterova domu. Část budovy, po dokončení rekonstrukce v září roku 2003, nabídli představitelé města k budoucímu využití Muzeu Vysočiny, s tím, že stávající prostory Muzea Třešť na náměstí T. G. Masaryka č. p. 103 budou sloužit pro potřeby města Třešť. Na základě dohody zpracovalo Muzeum Vysočiny v loňském roce návrh na využití nových prostor pro potřeby muzea, v letošním roce potvrdilo i nadále svůj zájem o získání prostor tzv. Schumpeterova domu pro prezentační a sbírkotvorné účely Muzea Vysočiny. Vzhledem k tomu, že se jedná o dlouhodobé řešení, požádalo Muzeum Vysočiny o souhlas zřizovatele s přestěhováním pobočky Muzea Vysočiny – Muzea Třešť do nových prostor. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče doporučuje radě kraje udělit souhlas s přestěhováním pobočky Muzea Vysočiny – Muzea Třešť z prostor objektu na náměstí T. G. Masaryka č. p. 103 v Třešti do nové budovy na Rooseveltově ulici č. p. 462 v Třešti – tzv. Schumpeterova domu při dodržení stávajících podmínek nájmu a zabezpečení. Nabízené prostory pro pobočné pracoviště Muzea Vysočiny – Muzea Třešť se nacházejí v historicky cenné nemovité kulturní památce, která svou vnitřní architekturou umožní daleko zajímavější prezentaci sbírkového fondu v expozicích a krátkodobých výstavách. Prostory pro prezentaci sbírkových předmětů muzea jsou v porovnání se stávajícími větší, poskytují možnost pořádání dalších kulturně – společenských aktivit a především umožní kvalitní uložení a odborné zpracování svěřeného sbírkového fondu zapsaného do centrální evidence sbírek. Zájem města Třešť o zachování a důstojné umístění muzea ve městě a skutečnost, že do zrekonstruovaného domu budou přestěhovány i další subjekty podobného zaměření, které město zřizuje (Městské informační středisko) nebo výrazně podporuje (Spolek betlemářů s vlastní expozicí betlemů) nabízí v budoucnu otevření diskuze k otázce zřizování třešťského muzea.

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí se záměrem přestěhování pobočky Muzea Vysočiny – Muzea Třešť do rekonstruovaných nebytových prostor domu na  Rooseveltově ulici č. p. 426 - tzv. Schumpeterova domu, který je ve vlastnictví města Třešť. Stanovisko odboru k přestěhování pobočky do  reprezentativnějších prostor vychází z předpokladu, že specifické požadavky spojené s přestěhováním pobočky muzea do nových nebytových prostor, např. elektronický a požární zabezpečovací systém, zabudování kovových mříží, budou realizovány v rámci rekonstrukce domu č. p. 426 a finančně zajištěny investorem této rekonstrukce a město Třešť nebude uplatňovat úhradu nájemného, vyjma služeb spojených s užíváním nebytových prostor. Podmínky užívání nebytových prostor budou upraveny smlouvou o výpůjčce mezi městem Třešť a Muzeem Vysočina. Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a „Pravidel o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, které schválilo zastupitelstvo kraje usnesením 176/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002, je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s přestěhováním pobočky Muzea Vysočiny – Muzea Třešť z budovy na náměstí T. G. Masaryka č. p. 103 v Třešti do budovy na Rooseveltově ulici č. p. 426 v Třešti při dodržení stávajících podmínek nájmu a zabezpečení dle materiálu RK-08-2003-02.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 12. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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