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Závěry ze zpracování Krajské koncepce odpadového hospodářství kraje Vysočina

1. Úvod

Krajská koncepce odpadového hospodářství kraje Vysočina (dále jen „Koncepce“) si kladla za cíl:

· vyhodnotit a navrhnout možné cesty rozvoje odpadového hospodářství kraje v reakci na požadavky nové právní úpravy a vstupu do EU

· připravit podklady pro plán odpadového hospodářství kraje, který bude ze zákona zpracováván krajem

· umožnit orgánům kraje orientovat se ve vztahu k připravovanému plánu odpadového hospodářství ČR, který by ve formě nařízení vlády bude stanovovat závazné požadavky na hospodaření s odpady v krajích

Koncepce byla v souladu s metodikou VÚV T.G.M. (CeHO) zpracována ve dvou částech, analytická část a návrhová část. 

V analytické části byly získány detailní poznatky o stavu nakládání s odpady v kraji a o vnějších podmínkách, kterými je kraj ovlivňován. Poznatky byly vyhodnoceny a shrnuty do přehledu problémů a omezení pro rozvoj odpadového hospodářství v kraji, se zřetelem k hlavním skupinám odpadů na něž se zaměřuje platná právní úprava. Výsledkem analýzy je návrh Vize a politiky odpadového hospodářství, které byly východiskem pro stanovení strategických cílů Koncepce. Výsledkem návrhové části jsou takzvané koncepční programy, které obsahují návrhy postupu při rozvoji odpadového hospodářství kraje ve vztahu k jeho hlavním prioritám. Tyto návrhy vznikly na základě vyhodnocení různých variant postupů s ohledem na jejich ekonomické, sociální, environmentální, technické a jiné stránky.

2. Výsledky krajské koncepce – koncepční programy

Návrhy pro rozvoj odpadového hospodářství kraje jsou z praktických důvodů rozděleny do čtyřech oblastí. Předpokládá se, že každá z těchto čtyř oblastí (řízení odpadového hospodářství, integrovaný systém pro nakládání s komunálními a jinými odpady, prevence a recyklace odpadů, rozvoj zařízení pro odstraňování odpadů) bude v realizační fázi vyžadovat jiné přístupy a každý z nich může být řízen samostatně, třebaže jsou mezi nimi úzké souvislosti. Jedná se o následující koncepční programy:

Program pro řízení systému nakládání s odpady 

· Předkládá návrhy pro rozvoj řízení odpadového hospodářství při zapojení různých zainteresovaných institucí a skupin.

· Hlavním nástrojem pro řízení rozvoje odpadového hospodářství z pozice kraje bude plán odpadového hospodářství kraje.

· Navrhuje soustředění agenturních činností (zejména metodická a školící činnost pro předcházení odpadům, osvětové a vzdělávací programy) na podporu rozvoje odpadového hospodářství do krajského centra pro odpady.

· Předpokládá užší spolupráci napříč krajem při přípravě a realizaci budoucí infrastruktury pro nakládání s komunálními odpady a k tomuto účelu vytvoření krajské organizace pro komunální odpady.
Program pro integrované nakládání s komunálními odpady, kaly z ČOV, obaly, výrobky určenými pro zpětný odběr a autovraky 

· Za hlavní úlohu je považována postupná změna nakládání s komunálními odpady s cílem snížit skládkování a zvýšit úpravu a využití odpadů. V budoucím systému nakládání s komunálními odpady, kaly z ČOV a vybranými výrobky je třeba maximálně využít stávající infrastrukturu a společná řešení pro nakládání s odpady tak, aby se zbytečně nezvyšovaly náklady.

· Navrhuje potřebné kapacity pro zajištění rozvoje odpadového hospodářství s komunálními a dalšími odpady v souladu s právní úpravou v příštích 10 - 15 letech, včetně postupného vybudování dvou až čtyř středisek pro úpravu a využití komunálních odpadů.

· Navrhuje se zvýšení a rozšíření odděleného sběru odpadů, včetně biologicky rozložitelných složek komunálních odpadů (papír a odpady ze zeleně a z domácností), s cílem zvýšit recyklaci obalů a snížit vstup biologicky rozložitelných komunálních odpadů do směsných komunálních odpadů.
Program předcházení vzniku a recyklaci odpadů 

· Těžiště návrhů je v rozvoji čistší produkce v rámci krajského programu čistší produkce, podpora environmentálních systémů řízení a rozšíření ekologické výchovy na školách.

· Předpokládá další podstatné rozšíření systémů pro oddělený sběr odpadů.
Program pro rozvoj infrastruktury pro odstraňování odpadů 

· Návrhy jsou zaměřeny zejména na zlepšení řízení skládek a snížení rizika vzniku nových zátěží životního prostředí. 

· Hlavním nástrojem pro řízení rozvoje infrastruktury bude integrované povolování.

· Navrhuje se klást větší důraz na finanční zabezpečení uzavírky a následné péče o skládky.

Za nástroj k řízení těchto programů je považován plán odpadového hospodářství kraje (jehož příprava je zahrnuta do Programu pro řízení). Další kroky k realizaci koncepčních programů jsou naznačeny přiřazením rámcové odpovědnosti různých institucí a zájmových skupin k jednotlivým opatřením a činnostem a návrhem časového programu pro realizaci.

3. Projednání a hodnocení Koncepce

Návrhy koncepčních programů byly projednány v odborných pracovních skupinách Koncepce a na závěrečném krajském semináři ke Koncepci. Závěry z projednání v pracovních skupinách a na krajském semináři ke Koncepci ukazují že:

· Přestože je zájem kraje zaujmout silnou pozici v řízení odpadového hospodářství a podílet se přímo na realizaci navrhovaných koncepčních opatření, bude účelné některé navrhované agenturní činnosti pro podporu rozvoje odpadového hospodářství zajišťovat institucemi vně kraje v rámci funkce „krajského centra pro odpady“.

· Navrhovaná krajská organizace pro komunální odpady je přijatelná pro kraj, sektor služeb pro odpady i další zájmové skupiny. K jejímu vytvoření by však mělo dojít až v souvislosti s přípravou konkrétního systému pro nakládání s komunálními odpady krajského rozsahu.

· Pro nakládání s odpady převládá podpora variant, založených na maximálním využití existující infrastruktury. Pro komunální odpady to bude znamenat, že i při propojování svozových oblastí do větších celků bude většina odpadů využívána a odstraňována na území několika oblastí kraje, spíše než centralizovaně. Koncentrace bude sloužit k zajištění realizace potřebných investic přímo v těchto oblastech.

Koncepce byla v rámci pravidel SFŽP ve dvou krocích hodnocena odbornými hodnotiteli. Hodnotitelé konstatovali velmi dobrou odbornou úroveň koncepce. Připomínky hodnotitelů, podobně jako připomínky ze závěrečného krajského semináře ke Koncepci, byly dílem zapracovány do Koncepce a dílem budou sloužit jako vstup do plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina.

4. Závěr

Koncepce byla zpracována v souladu se zadáním a metodikou pro zpracování krajských koncepcí. Díky průběžné spolupráci zpracovatele projektu s pracovními týmy složenými ze zástupců různých zájmových skupin zabývajících se odpadovým hospodářstvím v kraji lze Koncepci považovat za dokument, který je podpořen širším konsensem v kraji. Jako taková je Koncepce dobrým podkladem pro plán odpadového hospodářství kraje, jakož i pro bezprostřední rozběh činností ve prospěch rozvoje odpadového hospodářství v kraji v souladu s navrhovanými koncepčními programy.
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