RK-07-2003-17
Koncepce hospodaření s odpady kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 7/2003 dne 4. 3. 2003

zpracoval(a): P. Bendová, P. Hájek
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Pro kraj Vysočina byla na základě zákona č. 125/1997 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, zpracovaná Koncepce hospodaření s odpady kraje Vysočina (dále jen „KKOH“). Zadavatelem a objednatelem tohoto koncepčního materiálu byla Regionální rozvojová agentura Vysočina z. s. p. o. (RRAV) a zpracovatelem byla na základě provedeného výběrového řízení určena firma Dekont Umwelttechnik, spol. s r. o., Zlín. Projekt zpracování „KKOH“ byl z 80 % financován ze zdrojů Státního fondu životního prostředí a spolufinancován RRAV.

Cílem „KKOH“ bylo navrhnout postupy pro zajištění rozvoje odpadového hospodářství tak, aby v dlouhodobém horizontu byly v kraji zajištěny potřeby nakládání s odpady v souladu s požadavky s novou právní úpravou ČR a požadavky stávající a připravované právní úpravy EU. Zajištění potřeb rozvoje odpadového hospodářství bylo požadováno způsobem efektivním při využívání omezených ekonomických zdrojů, se zřetelem k potřebám ochrany životního prostředí a k sociálním podmínkám. „KKOH“ je významnou etapou přípravy plánu odpadového hospodářství („POH“) kraje a současně je jedním z nejvýznamnějších podkladů pro tvorbu „POH“ kraje Vysočina.

Postup řešení, vycházel po organizační stránce z požadavků metodiky Centra pro odpadové hospodářství (CeHO) VÚV T. G. M. (Výzkumný ústav vodohospodářský
T. G. Masaryka) a ze zkušeností zpracovatele s vytvářením systémů řízení životního prostředí. Metodika obsahovala prvek projednávání jednotlivých pracovních etap „KKOH“ s širší odbornou veřejností v kraji. Toho bylo dosaženo plenárním jednáním k návrhům „KKOH“ na dvou krajských seminářích, projednáváním všech dílčích etap prací a součinností při jejich zpracování ve třech pracovních týmech. Na počátku projektu byl také v rámci analytické části proveden rozsáhlý průzkum postojů různých částí veřejnosti k odpadovému hospodářství.

Technický postup řešení byl v souladu s metodickými požadavky na „KKOH“ stanovenými Státním fondem životního prostředí. Některé požadavky metodiky byly modifikovány v souladu se standardními postupy tvorby systému řízení životního prostředí a čerstvými zkušenostmi zpracovatele z prací na podkladech pro plán odpadového hospodářství ČR. Technický postup byl zejména plně podřízen potřebě zajistit, aby „KKOH“ byla v souladu s požadavky nové právní úpravy odpadového hospodářství na „POH“ kraje a aby navrhované postupy byly technicky a ekonomicky dostupné.

Výstupem z projektu zpracování „KKOH“ je dokument sestávající z těchto částí:

· Zpráva z analytické části

· Návrh politiky OH kraje a strategických cílů pro rozvoj OH kraje

· Popis variant řešení postupů a opatření k dosažení cílů

· Vyhodnocení variant

· Koncepční programy a zpracované připomínky z konzultace koncepčních programů v rámci krajského semináře

· Závěrečná zpráva shrnující celkový postup zpracování koncepce

Po stránce projednání, technického řešení i flexibility pro další využití, lze „KKOH“ považovat za dobrý základ pro budoucí „POH“ kraje Vysočina.

Vlastní analytická část „KKOH“ a celkový průběh prací na „KKOH“ byl projednán na zasedáních Komise životního prostředí Rady kraje Vysočina, v Radě kraje Vysočina a v Zastupitelstvu kraje Vysočina. Na zasedání zastupitelstva kraje, konaného dne 30. 4. 2002, byla „Zpráva z analytické části Krajské koncepce hospodaření s odpady“ bez dalších připomínek vzata na vědomí a dne 26. 11. 2002 vzalo zastupitelstvo kraje bez dalších připomínek na vědomí i materiál „Koncepce hospodaření s odpady kraje Vysočina – zpráva o průběhu prací“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje, schválit Koncepci hospodaření s odpady kraje Vysočina, která je zpracována v příloze 1 a doporučit zastupitelstvu kraje, aby Koncepci hospodaření s odpady kraje Vysočina schválilo jako závazný podklad pro zpracování Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina. Přiložen je i stručný výtah v příloze 2, která byl zpracován pro rychlou orientaci.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
Koncepci hospodaření s odpady kraje Vysočina dle materiálu RK-07-2003-17, př. 1 a
doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit Koncepci hospodaření s odpady kraje Vysočina jako závazný podklad pro zpracování Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, jak je uvedeno v materiálu RK-07-2003-17, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 2
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