RK-07-2003-12

Návrh na jmenování ředitele Gymnázia, Velké Meziříčí, Sokolovská 27, na základě výsledku konkurzního řízení

pro: jednání rady kraje č. 7/2003 dne 4. 3. 2003

zpracoval(a): A. Křivánek
předkládá: Z. Ludvík

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na základě usnesení 638/35/2002/RK ze dne 22. 10. 2002 pověřila rada kraje odbor školství, mládeže a sportu krajského úřadu (dále KrÚ) vyhlášením a zajištěním průběhu konkurzu na funkci ředitele/ředitelky Gymnázia, Velké Meziříčí, Sokolovská 27. Konkurzu, který se uskutečnil 20. února 2003, se zúčastnil 1 uchazeč. Konkurzní komise se usnesla, že pro výkon funkce ředitele gymnázia je vhodný RNDr. Aleš Trojánek (příloha 1: Zápis z konkurzního řízení ze dne 20. 2. 2003, Usnesení konkurzní komise ze dne 20. 2. 2003, Zápis z jednání konkurzní komise ze dne 5. 2. 2003).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu KrÚ doporučuje ke jmenování do funkce ředitele Gymnázia, Velké Meziříčí, Sokolovská 27, pana RNDr. Aleše Trojánka.

Dle ustanovení § 12 odst. 5 písm. k) a § 17 odst. 3 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, je ke jmenování i odvolání ředitele školy nezbytný předchozí souhlas MŠMT ČR.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

odvolává

RNDr. Aleše Trojánka z funkce ředitele Gymnázia, Velké Meziříčí, Sokolovská 27, ke dni předcházejícímu den jeho jmenování ředitelem Gymnázia, Velké Meziříčí, Sokolovská 27, na základě výsledku konkurzního řízení a

jmenuje

RNDr. Aleše Trojánka do funkce ředitele Gymnázia, Velké Meziříčí, Sokolovská 27, s účinností od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž Krajský úřad kraje Vysočina obdržel souhlas MŠMT ČR se jmenováním do funkce ředitele.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: březen – duben 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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