
RK-07-2003-49

Nominace členů krajského výběrového výboru pro Programu obnovy venkova v roce 2003

pro: jednání rady kraje č. 6/2003 dne 25. 2. 2003

zpracovala: M. Černá
předkládá: M. Černá

Popis problému:
Podle doplňku č. 2 Zásad pro poskytování účelových dotací obcím z rozpočtové kapitoly MMR v rámci Programu obnovu venkova (POV) byly v každém kraji zřízeny krajské výběrové výbory POV (KVV). V pravomoci těchto výběrových výborů je rozdělení limitu pro kraj Vysočina, který byl stanoven na zasedání meziresortní řídící komise POV, mezi jednotlivé akce obcí našeho kraje. Výše limitu pro rok 2003 pro kraj Vysočina činí 
44.823 tis. Kč.

Předsedu a další členy výboru má, podle Zásad daných ministerstvem pro místní rozvoj, navrhnout hejtman nebo náměstek hejtmana, v jehož působnosti je problematika regionálního rozvoje (venkova). Funkci předsedkyně vykonávala v loňském roce Marie Černá. Vzhledem k závažnosti této problematiky předkládám před konečným schválením meziresortní řídící komisí návrh na nominaci nových členů výboru pro rok 2003 k projednání v radě kraje.

S přihlédnutím ke změnám, které proběhly v minulém roce (volby do obecních zastupitelstev, zrušení okresních úřadů či pracovní vytíženost některých členů KVV) je třeba částečně upravit složení KVV POV (dosavadní složení krajského výběrového výboru je obsahem přílohy 1 materiálu RK-06-2003-49).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Při sestavování návrhu obsazení tohoto výběrového výboru bylo zohledněno poměrné zastoupení členů z jednotlivých obvodů obcí s pověřenou působností III.stupně a to systémem jeden člen za každý tento obvod a zástupce Úřadu práce okresu Třebíč. Rovněž bylo dle doporučení ministerstva přihlédnuto k tomu, aby svého zástupce v KVV zároveň měly také malé obce, sektor zemědělství, Úřad práce z okresu s největší nezaměstnaností, nevládní ekologické organizace, a další instituce a organizace zabývajících se regionálním rozvojem a obnovou venkova.

Jmenný seznam jednotlivých navržených členů je součástí přílohy 2 materiálu
RK-06-2003-49.

Návrh usnesení:

Rada kraje

navrhuje

jmenování členů krajského výběrového výboru pro program obnovy venkova ve složení dle materiálu RK-06-2003-49, př. 2.

odpovědnost: M. Černá

termín: 25. 2. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1

