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Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského – návrh na zapojení kraje   

pro: jednání rady kraje č. 6/2003 dne 25. 2. 2003

zpracoval(a):
M. Kalivoda
předkládá:
M. Matějková

Popis problému:
Na kraj Vysočina se obrátila agentura Ars Koncert, s. r. o., jako organizátor festivalu, s nabídkou na zapojení kraje Vysočina do pořádání této akce. Organizátor navrhuje jako vhodnou formu spolupráce zapojení kraje Vysočina do obdobných smluvních vztahů tak jak fungují v současné době mezi Státním zámkem Jaroměřice nad Rokytnou a Městem Jaroměřice nad Rokytnou na straně jedné a agenturou Ars Koncert, s. r. o. na straně druhé. Jedná se o komisionářskou smlouvu (viz příloha 3 tohoto materiálu). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro účely pořádání dalších ročníků festivalu agentura Ars Koncert navrhuje podepsat novou komisionářskou smlouvu. Rámcová filozofie této smlouvy je obsahem přílohy 4 tohoto materiálu. Agentura Ars Koncert již tento záměr projednala se zbývajícími subjekty, kterých se to týká. Město Jaroměřice nad Rokytnou i státní zámek vyjádřily předběžný souhlas.

Festival Petra Dvorského patří mezi nejdůležitější kulturní akce v kraji Vysočina s nadregionálním dopadem. Kraj Vysočina počítá i v rámci rozpočtu kraje pro rok 2003 s finanční podporou této akce. Agentura Ars Koncert, s. r. o. se však na kraj Vysočina obrátila nejen s požadavkem na finanční podporu, ale především s požadavkem na zapojení kraje Vysočina do pořádání této akce. Agentura Ars Koncert uvádí, že festival se nachází na konci první etapy vývoje. Od vstupu kraje Vysočina do pořádání festivalu si agentura slibuje nový impluz, který napomůže dalšímu rozvoji této akce. Podrobný popis záměrů organizátora festivalu je obsahem přílohy 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Stanovisko odboru kultury a památkové péče

Odbor kultury a památkové péče doporučuje k finanční podpoře z rozpočtu kraje na rok 2003 Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou. Jedná se o kulturně-společenskou akci s organizačním zajištěním a programovou dramaturgií na vysoce profesionální úrovni. Důležitá a neopomenutelná je i hudební tradice a jedinečnost místa – barokního zámku a zahrady  v Jaroměřicích nad Rokytnou, kde se od prvního ročníku festival koná. Také zkušenosti agentury ARS koncert, organizátora festivalu, jsou zárukou udržení trvalé kvality akce a stabilního počtu návštěvníků z celé České republiky i ze zahraničí. Vzhledem k tomu, že festival má mezinárodní charakter a dopad a je jednou z nejvýznamnějších nadregionálních akcí, přispívá rovněž k propagaci kraje a kulturního dědictví našeho regionu.

Uzavření komisionářské smlouvy mezi několika smluvními stranami, z nichž jednou by byl kraj Vysočina, je řešením neobvyklým a nesouvisí s případnou podporou akce. Smluvní garance pravidelného vkladu finančních prostředků kraje a dalších závazků pro vybranou akci není obvyklou a systémovou formou spolupráce a staví pořadatele ostatních významných kulturně-společenských akcí v kraji do nevýhodné pozice. V praxi se nabízí jiné modely spolupráce, které budou pro kraj přijatelnější a nebudou do budoucna zavazující pro případ změny podmínek nebo finančních možností.

Stanovisko právního oddělení

Z právního hlediska je forma komisionářské smlouvy uzavřené podle ustanovení § 577 a násl. zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, vhodnou smluvní formou  pro zajištění sledovaného účelu, a to zejména s ohledem na povahu akce a dobu, po kterou má být její konání zajišťováno. Tento typ smlouvy dává kraji možnost sledovat a hodnotit zajišťování akce jak po stránce věcné, tak po stránce finanční. 

Stanovisko sekretariátu hejtmana

Finanční podpora akce je zakotvena ve schváleném rozpočtu kraje pro rok 2003. Poskytnutí finanční podpory a její konkrétní výše bude předmětem standardního hodnotícího procesu.

Přistoupení k pořadatelství akce pomocí komisionářské smlouvy přesahuje rámec běžných aktivit kraje v oblasti podpory kultury v kraji Vysočina. Překročení tohoto rámce bude v každém případě znamenat precedens pro organizátory jiných akcí v kraji Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr kraje Vysočina přistoupit k pořadatelství Mezinárodní festivalu Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou formou komisionářské smlouvy s agenturou Ars Koncert,
s. r. o., výhradním organizátorem festivalu, a

ukládá
odboru sekretariátu hejtmana ve spolupráci s odborem kultury a památkové péče předložit radě kraje ke schválení návrh smlouvy.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor kultury a památkové péče

termín: 28. 3. 2003

počet stran:	2


počet příloh:	4
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