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Popis problému:

22. 1. 2003 schválila Vláda České republiky Usnesení vlády ČR č. 86 + 2P/2003 o zabezpečení integrace azylantů v roce 2003. Tímto schvaluje:

1. Koncepci integrace azylantů a zabezpečení integrace azylantů v roce 2003 podle procentních kvót pro jednotlivé kraje

2. uvolnění rozpočtových prostředků z  kapitoly Všeobecná pokladní správa

3. poskytování účelových neinvestičních dotací obcím v roce 2003.

Dle § 69 zákona č. 325/1999 Sb., o azylu, je krajům uloženo realizovat Státní integrační program v oblasti zajištění bydlení formou jednorázové nabídky bydlení azylantovi. Procentní kvóta pro kraj Vysočina na rok 2003 je 6 % (6 osob). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vláda ČR od krajů očekává, že budou kontaktovat obce v regionu a informují je o možnostech získání účelové neinvestiční dotace v rámci Státního integračního programu:

· na zajištění bydlení ve výši 150 tis. Kč na azylanta – nájemce bytu a částku 50 tis. Kč na každou další osobu s uděleným azylem, která bude s azylantem – nájemcem bytu žít ve společné domácnosti

· na rozvoj infrastruktury obce ve výši 150 tis. Kč na azylanta – nájemce bytu 
a 10 tis. Kč na každou další osobu s uděleným azylem, která bude s azylantem – nájemcem bytu žít ve společné domácnosti. 

Podle dané metodiky následně vybere kraj z nabídek bytů učiněných obcemi takové, které budou vhodné k integraci azylantů. Vybranou nabídku, formou žádosti obce o poskytnutí dotace, postoupí kraj resortu ministerstva vnitra k posouzení a k vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace do rozpočtu kraje. Kraj následně na základě smlouvy mezi krajem a obcí vybrané obci finanční dotaci postoupí. Návrh smlouvy přislíbilo zaslat MV. Smlouva mezi krajem a obcí bude obsahovat oprávnění kraje užívat předmětný byt po dobu pěti let pro integraci azylantů. V případě nesplnění závazků je obec povinna vrátit dotaci. Otázkou zůstává, co nastane v okamžiku, kdy žádná z oslovených obcí byt nenabídne.

V současné době jednáme o této problematice se starosty obcí 3. stupně. Následně navrhujeme zpracování dané problematiky do příštího čísla Zpravodaje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Materiál je určen k informaci, usnesení se nepředpokládá.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 25. 2. 2003
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