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Návrh systému nájmu prostor v sídle kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 6/2003 dne 25. 2. 2003

zpracoval(a): M. Kalivoda
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
Na kraj Vysočina se obrací různé subjekty s žádostí o pronájem prostor k jednání v sídle kraje Vysočina. Z dosavadní praxe se potvrzuje, že tyto prostory jsou pro řadu subjektů atraktivní.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zavést systém nájmu prostor v sídle kraje Vysočina, který bude umožňovat využití těchto prostor cizími subjekty. Jelikož použití tohoto systému se předpokládá v různých situacích (pronájem komerčním subjektům, pronájem neziskovým subjektům apod.), navrhovaný systém pracuje s několika odpovídajícími způsoby pronájmu.

Stanoviska:

Stanovisko odboru sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu:
OSŘKŽÚ doporučuje v případě nájmu prostor přijmout kombinaci modelu B a modelu C, a to především z důvodu, že se zvýšenými náklady na provoz nebylo počítáno při sestavování rozpočtu kraje. Praktické otázky související s personálním zajištěním dozoru technického zabezpečení lze řešit dohodami o pracích konaných mimo pracovní poměr či přesčasy našich zaměstnanců, nové požadavky na úklid a obsluhu šatny lze uspokojit rozšířením veřejné zakázky na úklid podle § 50 odst. 1 písm. d zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek.
Stanovisko odboru ekonomického:

Odbor ekonomický souhlasí s předkládaným materiálem.

Návrh usnesení:
Rada kraje
bere na vědomí

systém nájmu prostor v sídle kraje Vysočina dle materiálu RK-06-2003-38, př. 1 a

ukládá

odboru sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu zpracovat ve spolupráci s odborem sekretariátu hejtmana návrh pravidel rady kraje k najímání prostor v sídle kraje Vysočina, včetně návrhu vzorové smlouvy o nájmu.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 18. 3. 2003
počet stran: 	1


počet příloh: 	1
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