


RK-06-2003-31

Pracovní program jako součást Dohody o spolupráci mezi krajem Vysočina a zemí Dolní Rakousko

pro: jednání rady kraje č. 6/2003 dne 25. 2. 2003

zpracovala: I. Mahelová

počet stran: 1

předkládá: V. Jourová

počet příloh: 1

Popis problému:

Součástí Dohody o spolupráci mezi krajem Vysočina a zemí Dolní Rakousko (dále jen Dohody), podepsané dne 5. 9. 2002, je Pracovní program. Počátkem listopadu 2002 jsme rakouskou stranu požádali o schůzku, na níž by návrh Pracovního programu mohl být projednán. Termín byl stanoven na 26. 2. 2003, návrh Pracovního programu jsme obdrželi 6. 2. 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pracovní program slouží k naplnění záměrů Dohody a je zpracován na období dvou let. V souladu se zněním Dohody bude pro realizaci pracovního programu zřízeno koordinační grémium, v jehož čele stojí ředitel Zemského úřadu země Dolní Rakousko a ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina. Koordinační grémium zřizuje odborné skupiny. Partneři Dohody určí pro každou odbornou skupinu zodpovědného koordinátora. Pracovní program upřesňuje témata, uvedená v článku V. Dohody.

Návrh Pracovního programu, jako podkladový materiál pro jednání s rakouskými partnery, je uveden v příloze 1 materiálu RK-06-2003-31.

Stanoviska

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení

Rada kraje 

bere na vědomí 

informaci o přípravě Pracovního programu a

ukládá 

odboru regionálního rozvoje pokračovat v součinnosti s ředitelkou úřadu v aktivitách vedoucích k uzavření Pracovního programu.

odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: červen 2003

