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Změny rozpočtu na rok 2003

pro: jednání rady kraje č. 6/2003 dne 25. 2. 2003

zpracoval(a): M. Šulc
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

1. V rozpočtu kraje na rok 2003 byly stanoveny odvody odpisů u organizací v sociální oblasti, kultuře a školství. Po diskusi v radě kraje bylo stanoveno, že budou nařízeny i odvody z odpisů z nemovitého majetku u zdravotnických organizací, které dostávají na provoz příspěvek zřizovatele. Jedná se o 25 tis. Kč u Dětského domova Kamenice nad Lipou a 31 tis. Kč u Dětského centra Jihlava. 

2. V rozpočtu kraje na rok 2003 nebyl zohledněn převod do sociálního fondu ze 3% objemu plánovaných platů pracovníků Psychocentra v Jihlavě, organizační složky kraje. Jedná se o 29 tis. Kč.

3. Výdaje na Pečovatelskou službu Pelhřimov jsou rozpočtovány v kapitole Sociální věci, financování je však zajišťováno prostřednictvím nemocnice v Pelhřimově. Tato skutečnost nebyla v rozpočtu kraje na rok 2003 (v tabulce závazných ukazatelů) zohledněna.

4. Během ledna 2003 bylo vyjasněno investorství u některých akcí ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2003 a je třeba upravit v tomto smyslu závazné ukazatele vůči příspěvkovým organizacím kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno:

Ad 1.

· zvýšit rozpočet celkových příjmů (na položce Odvody příspěvkových organizací) a celkových výdajů (na položce Péče o lidské zdroje a majetek kraje) o 56 tis. Kč z důvodu nařízení odvodů u organizací v oblasti zdravotnictví, které dostávají na provoz příspěvek zřizovatele;
· povýšení závazného ukazatele odvod z investičního fondu vůči DD Kamenice nad Lipou o 25 tis. Kč a vůči Dětskému centru Jihlava o 31 tis. Kč.
Ad 2.

· snížení rozpočtu kapitoly Sociální věci (§ 4339 Sociální péče a pomoc rodině a manželství j. n.) a zvýšení rozpočtu kapitoly Sociální věci (§ 6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně) o částku 29 tis. Kč;

· zvýšení rozpočtu příjmů a výdajů sociálního fondu o 29 tis. Kč.

Ad 3.

· povýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči Nemocnici Pelhřimov o částku ve výši rozpočtovaných výdajů na Pečovatelskou službu Pelhřimov, tj. o 5 300 tis. Kč.

Ad 4.

· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace vůči Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o 282 tis. Kč na vybudování zabezpečovacího zařízení;

· snížení závazného ukazatele investiční dotace vůči Domovu důchodců Havlíčkův Brod o 300 tis. Kč, neboť investorem akce „vestavba podkroví“ bude kraj Vysočina;

· povýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči OÚSS Třebíč o 40 tis. Kč (oprava překlepu ve schváleném rozpočtu).

Stanoviska:

Ad 1., 2., 3.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s navrženými změnami rozpočtu.

Ad 4.

Odbor majetkový souhlasí s navrženými změnami rozpočtu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu celkových příjmů (položka Odvody příspěvkových organizací) a celkových výdajů (položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje) o 56 tis. Kč;

· povýšení závazného ukazatele odvod z investičního fondu vůči Dětskému Domovu Kamenice nad Lipou o 25 tis. Kč a vůči Dětskému centru Jihlava o 31 tis. Kč;
· snížení rozpočtu kapitoly Sociální věci (§ 4339 Sociální péče a pomoc rodině a manželství j. n.) a zvýšení rozpočtu kapitoly Sociální věci (§ 6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně) o částku 29 tis. Kč;

· zvýšení rozpočtu příjmů a výdajů sociálního fondu o 29 tis. Kč;

· povýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči Nemocnici Pelhřimov o částku ve výši rozpočtovaných výdajů na Pečovatelskou službu Pelhřimov, tj. o 5 300 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace vůči Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o 282 tis. Kč na vybudování zabezpečovacího zařízení;

· snížení závazného ukazatele investiční dotace vůči Domovu důchodců Havlíčkův Brod o 300 tis. Kč;

· povýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči OÚSS Třebíč o 40 tis. Kč. 

odpovědnost: odbor ekonomický, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: únor 2003

počet stran: 2
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