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Souhlas se stavbou v k. ú. a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 6/2003 dne 25. 2. 2003

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátilo město Havlíčkův Brod s žádostí o souhlas se stavbou, se vstupem na pozemky a vydáním stavebního povolení „Rekonstrukce komunikace Pražská, Havlíčkův Brod“. Jedná se o místní komunikaci, která navazuje na silnici II/344, ulice Chotěbořská, a právě v křižovatce stavba chodníku, jako jeden ze stavebních objektů, zasahuje na pozemky par. č. 752/1 a par. č. 2348/16 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod ve vlastnictví kraje. Tyto pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, a rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne   10. 9. 2001. Zřizovací listinou ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod a jsou zapsány na LV 219 pro k. ú. a obec Havlíčkův Brod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Stavba chodníku bude po dokončení ve vlastnictví města Havlíčkův Brod. V souvislosti se změnami ve struktuře silnic v Havlíčkově Brodě ve vazbě na dokončení severovýchodního kvadrantu obchvatu města je navrhováno převedení části silnice II/344, ulice Chotěbořská, do místních komunikací včetně převodu pozemků do vlastnictví města. Návrh odboru majetkového předpokládá proto vyslovit souhlas se stavbou, se vstupem na pozemky a vydáním stavebního povolení na pozemcích ve vlastnictví kraje a nepředpokládá schválit zveřejnění záměru převést pozemek pod touto plánovanou stavbou do vlastnictví města. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou, se vstupem na pozemky a vydáním stavebního povolení „Rekonstrukce komunikace Pražská, Havlíčkův Brod“ na části pozemků par. č. 752/1 a par. č. 2348/16 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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