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Návrh rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 6/2003 dne 25. 2. 2003

zpracoval(a): P. Čermák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

1. Gymnázium Moravské Budějovice – oprava šaten

Popis stavu:

Současný stav prostor šaten budovy Gymnázia M. Budějovice vyžaduje okamžité stavební opravy. Oprava byla plánovaná k realizaci v roce 2003, ale nebyla zařazena do rozpočtu kraje pro rok 2003. Vlivem působení zemní vlhkosti došlo k narušení omítek a zdiva v takovém rozsahu, že dochází k opadávání stavební suti do komunikačního prostoru šaten a ohrožování zdraví a bezpečnosti žáků. Pro snížení vlhkosti v těchto prostorách byl v budově instalován systém Hydropol a nyní je nutno opravit poškozené zdivo a podlahy.

Zastupitelstvo kraje schválilo v příloze rozpočtu č. 10 pro rok 2003 akci Gymnázium M. Budějovice, rekonstrukce stropu fyziky. Vzhledem ke změnám v učebním plánu gymnázia je možno tuto akci zrušit, protože plánovaná rekonstrukce měla přímou souvislost s úpravami rozvodů pro vybavení učebny. Stropní konstrukce bude nadále vyhovovat pro běžnou výuku.

Technické řešení:

Oprava šaten spočívá v odstranění zasolených vrstev omítek a porušeného zdiva. Následně bude opraveno zdivo, nanesena nová omítka a provedena oprava podlah.

Odhad nákladů: 450 tis. Kč

2. Dětský domov Budkov, úprava ÚT a TUV

Popis stavu:

Vlivem opotřebení a poruchovosti došlo ke vzniku havarijního stavu systému vytápění a ohřevu vody v budově dětského domova Budkov. Systém neumožňuje vytápění místností a přípravu TUV na teploty požadované hygienickými předpisy. Původní regulace je nefunkční a není možno celý topný systém regulovat. Z těchto důvodů dochází též k promrzání zdiva, jeho následné erozi a možnosti výskytu plísní vlivem vzniku rosného bodu na vnitřní straně zdiva. 

Technické řešení: 

Pro správnou funkci systému je nutno oddělit ohřev TUV od topného systému, posílit celkový výkon vytápění a instalovat kvalitní mísící a regulační armatury spolu s řídícími regulátory vytápění. Úprava spočívá v demontáži vadných částí systému vytápění, přidání dvou plynových kotlů pro ohřev TUV, posílením topného výkonu výměnou otopných těles za výkonnější, úpravě kouřovodů, montáži nově vyrobených rozdělovačů a sběračů s propojením celého systému přes regulační armatury. Bude provedena úprava rozvodu TUV a instalovány dva řídící regulátory s čidly pro ekvitermní řízení teploty.

Odhad nákladů: 470 tis. Kč

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá řešení havarijních stavů nemovitého majetku provedením popsaných technických řešení. Zajištění financování je navrhováno uvolněním prostředků formou schválení následujících rozpočtových opatření radou kraje:

· schválit změnu užití finančních prostředků schválené akce Gymnázium M. Budějovice, rekonstrukce stropu učebny fyziky na akci Gymnázium M. Budějovice, oprava šaten ve stejné výši 450 tis. Kč;

· schválit povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, položka technické zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství o 470 tis. Kč, snížením položky péče o lidské zdroje a majetek kraje, na stavební úpravy v budově dětského domova Budkov.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtových opatření. 

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s provedením rozpočtových opatření.

K návrhu uvedl stav a plánované použití peněžních fondů organizací: 

Gymnázium Moravské Budějovice

Zůstatek a tvorba investičního fondu v roce 2003 činí 622 tis. Kč, škola plánuje pořízení počítačů ve výši 180 tis. Kč, odvod do rozpočtu zřizovatele činí 418 tis. Kč, stav rezervního fondu 0, zůstatek IF k 31. 12. 2003 bude činit 24 tis. Kč.

DD Budkov

Zůstatek a tvorba investičního fondu v roce 2003 činí 349 tis. Kč, škola plánuje čerpání IF 0, odvod do rozpočtu zřizovatele činí 69 tis. Kč, stav rezervního fondu 0, zůstatek IF 
k 31. 12. 2003 bude činit 280 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (§ 4322 Ústavy péče o mládež) o 470 tis. Kč, na akci DD Budkov, úprava ÚT a TUV, snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.),
· přesun částky 450 tis. Kč z investičního rozpočtu do provozního rozpočtu položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství (kapitola Nemovitý majetek).
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: březen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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