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Demolice skladu v k. ú. a obci Velké Meziříčí

pro: jednání rady kraje č. 6/2003 dne 25. 2. 2003

zpracoval(a): S. Fejt
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ve vlastnictví kraje Vysočina je objekt dřevěného skladu na pozemku par. č. 1346/2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí. Dle údajů katastru nemovitostí se jedná o objekt občanské vybavenosti bez č. p. o výměře 204 m2. Nemovitost je svěřena do správy Základní umělecké školy Velké Meziříčí. Konstrukce tohoto skladu je ve spodní části nosných prvků vyhnilá a dochází zde k propadu obvodových stěn.V současné době se tento objekt nepoužívá z hlediska bezpečnosti, a to zejména v zimních měsících kdy hrozí zatížení střechy sněhem a propadení střešní konstrukce. Ředitel školy rozhodl o přebytečnosti tohoto majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje objekt odstranit. Demolice tohoto objektu je nutná z hlediska bezpečnosti. Objekt je nadále pro potřeby školy nepotřebný.

Na provedení demolice tohoto objektu nejsou požadovány finanční prostředky z rozpočtu kraje. Základní umělecká škola zajistí demolici z prostředků svého rozpočtu. O povolení demolice požádá kraj Vysočina na základě rozhodnutí rady kraje.

Návrh předpokládá vyslovit souhlas s demolicí objektu.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s demolicí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s provedením demolice objektu občanské vybavenosti - dřevěného skladu na pozemku par. č. 1346/2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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