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Souhlas se stavbou v k. ú. a obci Pacov

pro: jednání rady kraje č. 6/2003 dne 25. 6. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na majetkový odbor Krajského úřadu kraje Vysočina se obrátil projektant ing. Jaroslav Rybář v zastoupení investora stavby „Zpevněné plochy – lokalita Hronova, Pacov“, kterým je AHOLD CZECH REPUBLIK, a. s. Brno, o souhlas s prováděním prací na pozemku par. č. 2567/28 v k. ú. a obci Pacov. Tento pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizaci s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov. Jedná se o silnici III/12912.

Pozemek ve vlastnictví kraje bude částečně dotčen stavbou, která obsahuje parkoviště s 12 parkovacími stáními, chodník, zelené plochy, odlučovač ropných látek a napojení na dešťovou kanalizaci. Smlouvou uzavřenou mezi investorem a městem Pacov bylo dohodnuto, že stavba bude bezúplatně investorem předána městu. Po dokončení a geometrickém zaměření stavby bude přesně stanovena výměra, ve které bude dotčen pozemek ve vlastnictví kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že stavba bude převedena do vlastnictví města Pacov, navrhuje majetkový odbor část pozemku par.č. 2567/28 zastavěného stavbou, jehož přesná výměra bude známa po geometrickém zaměření, bezúplatně převést do vlastnictví města Pacov po dokončení stavby. Před zamýšleným převodem je třeba v souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, záměr kraje darovat pozemek zveřejnit po zákonem stanovenou dobu na úřední desce. 

Návrh předpokládá vyslovit souhlas se stavbou a schválení zveřejnění darování části předmětného pozemku městu. 

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Pelhřimov ze dne 2. 9. 2002.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou „Zpevněné plochy – lokalita Hronova, Pacov“ na části pozemku par. č. 2567/28 v k. ú. a obci Pacov a

schvaluje 

zveřejnění záměru darovat městu Pacov část pozemku par. č. 2567/28 v k. ú. a obci Pacov zastavěnou stavbou „Zpevněné plochy – lokalita Hronova, Pacov“.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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