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Grantový program „ČISTÁ VODA“
komentář garanta k vyhodnocenému grantovému programu

1. Komentář garanta k vyhodnocenému grantovému programu (GP)

a) Stručný komentář vstupních a výstupních tabulek:

Celkový počet došlých žádostí byl 31 (označení evidenčními čísly FV 1/09/02 až FV 31/09/02), celkový objem požadovaných finančních prostředků 3 606 050,- Kč, objem finančních prostředků, jimiž disponoval GP: 2 000 000,- Kč. Z okresu Havlíčkův Brod bylo 6 žádostí, z Jihlavy 7, Pelhřimova 8, Třebíče 6, Žďáru nad Sázavou 4 ks.

Řídícím výborem byla odsouhlasena podpora 18 žadatelům (HB 2, JI 6, PE 4, TR 4, ZR 2)  v celkové výši 1 999 900 ,- Kč. Podpora v plné výši byla odsouhlasena 9 žadatelům. Převis celkové poptávky nad nabídkou 1 606 050,- Kč. 

Celkem bylo vyřazeno 13 žádostí, z toho po administrativní stránce nevyhovělo 10 žádostí, ve dvou případech podal 1 žadatel 2 žádosti, 1 žádost byla předána poštovní přepravě po termínu stanoveném ve výzvě k předkládání.

Administrativní nesoulad se týkal zejména chybějících povinných příloh, doby trvání projektu převyšující výzvou stanovenou dobu, nesplnění požadavku minimálního podílu příjemce podpory, nesplnění náplně programu (přijatelné výdaje).

Hlavními (klíčovými) projekty byly: projekt „Severovýchodní větev vodovodu“ - žadatel Svaz vodovodů a kanalizací Jihlavsko, projekt „Intenzifikace ČOV Humpolec“ - žadatel město Humpolec, projekt „Ochrana vod povodí řeky Dyje – zpracování PD pro územní řízení“ - žadatel Vodovody a kanalizace, svazek obcí se sídlem v Třebíči, projekt „Odkanalizování průmyslové zóny Havlíčkův Brod a obce Mírovka“ – žadatel město Havlíčkův Brod.

b) Komentář k vyhodnocování projektů v ŘV

Problémem při hodnocení byla zejména skutečnost, že hodnotící tabulky i formulář žádosti byly konstruovány příliš obecně a možná i komplikovaně. Pro některé žadatele (zejména malé obce) byl pak problém specifikovat v kolonce žádosti to konkrétní co se po něm požaduje (např. cíle projektu, výstupy).

c) Závěrečné shrnutí 

Vzhledem k tomu, že GP „Čistá voda“ byl dle našeho názoru správně zacílen, což dokládá i převis poptávky nad nabídkou, předpokládáme jeho vyhlášení ve stejném rozsahu i v příštím roce.

Zpracoval: Ing. Martin Drápela

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

