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Stanovisko zpracovatele PRKu (firma GaREP spol. s r.o.) k aktualizaci Programu rozvoje kraje Vysočina

Důvody pro aktualizaci PRK v roce 2003

· Sčítání lidu

V období od poslední aktualizace byla zveřejněna rozhodující část výsledků sčítání lidu, další výstupy ze sčítání by měly být zveřejněny v prvním pololetí 2003 (především údaje o dojížďce za prací). To umožní jednak doplnit Profil kraje o informace, které v intercenzálním období nejsou zjišťovány (např. vzdělanostní struktura, dojížďka za prací), jednak zpřesnit informace v těch oblastech, které jsou v intercenzálním období pokryty z méně spolehlivých zdrojů (např. socioekonomická struktura).

· Vznik obcí s rozšířenou působností

Zatímco ve schválené verzi PRKu je velká část dat strukturována podle okresů, s jejich zánikem je toto územní členění nerelevantní. V souvislosti s reformou systému územní veřejné správy navíc došlo i ke změnám ve vymezení obvodů obcí s pověřeným úřadem. Součástí aktualizace by proto měl být přepočet dat na novou územní strukturu kraje (především správní obvody s rozšířenou působností).

· Svazky územní samosprávy

V letech 2001 a 2002 došlo k aktivizaci činnosti a ke vzniku nových dobrovolných svazků obcí („mikroregiony“). Jejich představitelé schválili a realizují vlastní „strategie rozvoje venkovských mikroregionů“. Provázání priorit těchto dokumentů a opatření PRKu by mělo být dalším cílem aktualizace.

· Aktivní činnost krajského úřadu

Program rozvoje kraje se stal dokumentem, se kterým odbor regionálního rozvoje krajského úřadu aktivně pracuje a na jehož základě jsou rozdělovány prostředky z fondu rozvoje. To zvětšilo význam dokumentu a současně i zájem o znění opatření a aktivit PRKu (existence souboru připomínek a návrhů na změny, které je potřeba projednat). Současně se ze strany odboru regionálního rozvoje objevily požadavky na doplnění specifikace jednotlivých opatření (indikátory).

Postup aktualizace:

1. etapa

a. Provedení aktualizace Profilu kraje a SWOT analýzy na základě vyhodnocení výsledků sčítání lidu a dalších nových pramenů informací (aktualizace dat)

b. Přepočet dat na novou územní strukturu (především obvody obcí s rozšířenou působností)

c. Formulace závěrů analýzy, s důrazem na zjištění, zda nová data indikují změny v postavení kraje v rámci ČR či změny ve vývoji vnitrokrajské diferenciace (ve srovnání s předchozí analýzou). Shrnutí závěrů pro pracovní skupiny. 

d. Aktualizace návrhové části PRKu (cíle a opatření) v reakci na obdržené připomínky, příprava návrhů pracovním skupinám na změny v textu (na základě připomínek i výsledků analýzy)

e. Aktualizace souboru rozvojových projektů a záměrů

2. etapa

a. Svolání pracovních skupin, představení závěrů výsledků analýzy z 1. etapy, prezentace návrhů na změny v textu PRK (opatření) – 1. série jednání

b. Konzultace členům pracovních skupin v době stanovené pro projednání návrhů (a případné další změny)

c. Svolání druhé série jednání – doporučení pracovních skupin na schválení PRKu v aktualizované podobě.

Současně by mělo probíhat zpřesnění specifikace územních priorit, které by mělo vyústit v návrh několika ukazatelů s dobrou vypovídací schopností, použitelných pro monitorování vývoje regionálních disproporcí a návrh kritických hodnot ukazatelů, které by vymezily konkrétní území, na něž má být podpora soustředěna. Soubor monitorovacích indikátorů by měl být trvalý, kritické hodnoty pro využití podporovaných území by však mohly být každoročně obměňovány v návaznosti na politicky stanovené priority (vyjádřené v programovém doplňku)
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