ZK-01-2003-24


Aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2003 dne 18. 2. 2003

zpracoval: D. Vichr
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Tento materiál si klade za cíl seznámit zastupitelstvo kraje s připomínkami k Programu rozvoje kraje Vysočina, které na krajský úřad došly na základě výzvy odboru regionálního rozvoje (dále jen ORR). Materiál dále obsahuje návrh na zahájení další fáze aktualizace tohoto dokumentu. Zároveň jsou zde obsaženy návrhy na pravidelné fázování prací na PRKu v dalších následujících letech.  

Kraj Vysočina s Programem rozvoje kraje (dále jen PRK) během roku 2002 intenzívně pracoval, zejména při přijímání významných rozhodnutí v oblasti regionálního rozvoje. Dokladem toho je vznik Fondu Vysočiny a na něm postaveného grantového systému, pro něž je PRK nepřekročitelným programovým základem. Zkušenost s využíváním dokumentu v praxi dává zároveň jasnější obrysy toho, jaká kritéria by měl PRK splňovat, aby byl co nejúčelnějším nástrojem reálné, správně zacílené a na praktických potřebách stojící regionální politiky kraje. 

Zatím poslední aktualizovaná (a v současné době platná) verze PRKu byla schválena usnesením zastupitelstva kraje 012/01/2002/ZK v únoru roku 2002. Tato verze PRKu byla zpracována již v průběhu roku 2001, přičemž od té doby došlo ke změně u řady sledovaných ukazatelů z různých oblastí. Jsou k dispozici nové statistické údaje (konečné výsledky ze Sčítání lidu, domů a bytů 2001), řada šetření je komplexnějších a úplnějších. Postupně vznikají nejrůznější koncepční materiály, jejichž výstupy se v  PRKu taktéž zatím neodrážejí. 

Vzhledem k tomu, že PRK by měl být spolehlivou reflexí aktuálního stavu kraje, rada kraje svým usnesením 650/36/2002/RK ze dne 29. 10. 2002 uložila ORR oslovit pracovní skupiny, partnery v rámci kraje a širokou veřejnost s výzvou k zasílání podnětů a připomínek k Programu rozvoje kraje Vysočina do termínu 20. 12. 2002 a následně tyto podněty a připomínky předložit radě a zastupitelstvu kraje zároveň se stanoviskem zpracovatele PRKu (firma GaREP spol. s r. o.).

Ke dni 20. 12. 2002 došlo na ORR celkem 10 připomínek, jejichž výčet je obsahem přílohy 1 tohoto materiálu (včetně stanoviska zpracovatele k jednotlivým připomínkám). Kompletní znění připomínek je k dispozici na ORR.  


ORR tímto radě kraje předkládá návrh na řešení další aktualizace PRKu ve světle došlých připomínek. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že míra závažnosti obdržených připomínek je rozdílná (od připomínek formálního charakteru po zásahy do struktury a rozsahu dokumentu) navrhuje ORR radě a zastupitelstvu kraje následující postup:

Zahájení prací na aktualizaci PRKu, vycházející především z připomínek odborů ÚPSŘ a ORR. Tato aktualizace proběhne podobně jako původní aktualizace v pracovních skupinách (16 odborných pracovních skupin, jejichž základem jsou komise rady a výbory zastupitelstva, event. jejich podvýbory či další pracovní skupiny) – viz příloha 2. Tyto pracovní skupiny budou pracovat pod metodickým vedením odborného zpracovatele. 

Navržené fáze aktualizace:

a) Aktualizace situační analýzy a SWOT analýzy 

· aktualizace textu a údajů v situační analýze (vzhledem ke znalosti nových dat známých ze Sčítání lidu, domů a bytů 2001)

· aktualizace SWOT analýzy

· zapracování došlých připomínek dle doporučení zpracovatele 

Termín zpracování: 30. 6. 2003

b) Zpracování programového doplňku pro rok 2004

· zúžení PRKu na ta opatření, která budou realizována v následujícím roce. Tento zúžený dokument bude lépe sloužit pro potřeby tvorby finančních nástrojů podpory regionálního rozvoje (Fond Vysočiny) než široce pojatý PRK. Půjde o výběr konkrétních opatření a aktivit, na jejichž realizaci se kraj zaměří v následujícím kalendářním roce. Programový doplněk bude podkladem pro tvorbu té části rozpočtu pro rok 2004, která má být vynaložena na rozvoj kraje (především tedy Fondu Vysočiny);

· programový doplněk bude dopracován do úrovně typových projektů, monitorovacích indikátorů a finančního plánu ve vazbě na další disponibilní zdroje (fondy EU);

· programový doplněk bude svým obsahem korespondovat s programovým doplňkem SROP a OP vždy pro další následující rok. Programový doplněk PRKu pro rok 2004 by tedy měl být kompatibilní s doplňkem SROPu a OP pro totéž období;

· programový doplněk bude prodiskutován v pracovních skupinách v gesci KrÚ a za metodického vedení zpracovatele.

Termín zpracování: 30. 9. 2003 

Pozn.: Programový doplněk bude aktualizován každoročně v termínu do září daného roku tak, aby se na něm dalo stavět při plánování rozvojových aktivit pro následující rok.

c) Zpracování meziroční zprávy o vývoji kraje Vysočina

· materiál porovnávající data využitá pro aktualizaci PRKu v roce 2001 a 2002 s daty, která jsou k dispozici v roce 2003;

· zároveň s porovnáním by měl materiál obsahovat vysvětlení příčin změn, pokud jsou mimořádně výrazné nebo nečekané;

· vyvození trendů vývoje (snaha o vyloučení nebo zpomalení negativních trendů by se měla projevit v PRKu – především v programovém doplňku).

Termín zpracování: 31. 5. 2003
Pozn.: každý následující rok bude meziroční zpráva předkládána k tomuto datu.

V případě, že zastupitelstvo rozhodne o aktualizaci v navrženém rozsahu, bude nutno realizaci tohoto díla zadat odborném zpracovateli. Pro úhradu této zakázky bude třeba využít finanční prostředky z rezervy rozpočtu pro rok 2003 – z položky Strategické a koncepční materiály. Výběr dodavatele ve smyslu Pravidel pro zadávání veřejných zakázek bude proveden až následně po rozhodnutí zastupitelstva o aktualizaci PRK. Poté požádá ORR radu kraje o uvolnění prostředků z rozpočtové rezervy.

Stanoviska:

Stanovisko zpracovatele PRKu - firma Garep spol. s r. o. – viz příloha 3.

Odbor ekonomický souhlasí s případným provedením rozpočtového opatření. Stav položky Strategické a koncepční materiály k 28. 1. 2003 je 8 000 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

aktualizaci PRKu dle materiálu ZK-01-2003-24.
odpovědnost: ředitelka krajského úřadu

termín: dle jednotlivých fází aktualizace

počet stran: 3


počet příloh: 3
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