ZK-01-2003-23


Nabídka členství kraje v asociaci Národní síť Zdravých měst ČR – projekt Zdravý kraj Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2003 dne 18. 2. 2003

zpracoval(a): P. Holý
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 4. 2. 2003 projednala nabídku asociace Národní sítě Zdravých měst a postupuje ji tímto zastupitelstvu kraje.


V polovině minulého roku se na náš kraj obrátil předseda asociace Národní síť Zdravých měst ČR (dále jen NSZM ČR) Ladislav Ambrozek s nabídkou členství. Tato asociace je součástí mezinárodního projektu Světové zdravotnické organizace při OSN, který je zaměřen na zdraví, kvalitu života a udržitelný rozvoj obcí, měst a regionů (viz Poslání NSZM ČR – příloha 3 materiálu ZK-01-2003-23). Vysočina je prvním krajem, kterému bylo členství nabídnuto po novele stanov asociace.


ORR zahájil předběžná jednání s asociací a vypracoval návrh projektu Zdravý kraj Vysočina (návrh projektu – příloha 1 materiálu ZK-01-2003-23, logický rámec projektu – příloha 2 materiálu ZK-01-2003-23). V projektu jsou jasně vymezeny cíle, jichž může být členstvím v asociaci dosaženo.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro členství v asociaci NSZM ČR je zapotřebí vybudování organizačního zázemí, které umožní systematické předávání důležitých informací a know-how uvnitř úřadu, stejně jako směrem k městům a obcím kraje Vysočina.

V následujících fázích projektu se nabízí vytvoření strategie udržitelného rozvoje vycházející z Programu rozvoje kraje Vysočina a přihlášení se k mezinárodním strategickým dokumentům Agenda 21, Health 21.

Členstvím bude dosaženo těchto cílů:

· Zlepšení kvality života a zdraví obyvatel

· Zavedení a monitorování udržitelného rozvoje kraje

· Posílení image kraje (doposud zaměřené na zdravé životní prostředí bez patřičného rámce)

· Zesílení aktivit obcí a měst kraje a posílení jejich finančního potenciálu prostřednictvím tvorby nových projektů

· Posílení pocitu sounáležitosti obyvatel s krajem

· Zavedení standardů EU a OSN

Členství kraje Vysočina není vázáno úhradou členských příspěvků a je vyvažováno realizací informační kampaně kraje Vysočina k propagaci myšlenky Zdravých měst Zdravého kraje Vysočina. 

Stanoviska:

OŽP bez připomínek.

OŠMS souhlasí a nabízí propojení s projekty Zdravá škola (v současné době je do tohoto projektu zapojeno cca 6 ZŠ v kraji).

Odbor kultury a památkové péče nemá žádné připomínky a souhlasí s návrhem odboru regionálního rozvoje na přijetí členství kraje Vysočina v asociaci Národní síť Zdravých měst ČR – projekt Zdravý kraj Vysočina.

OSVZ bez připomínek.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

vstup kraje do NSZM a
ukládá

radě kraje zahájení realizace projektu Zdravý kraj Vysočina ve smyslu aktivit uvedených v projektu.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 3
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