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Stanovení rozsahu základní dopravní obslužnosti kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2003 dne 18. 2. 2003

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: P. Pospíchal

Popis problému:
Na základě zákona č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, části devadesáté první – změna zákona
č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, se od 1. 1. 2003 stává krajský úřad dopravním úřadem. Ustanovením § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazena pravomoc stanovit rozsah základní dopravní obslužnosti pro území kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Východiskem řešení výše uvedené problematiky je stanovení rozsahu základní dopravní obslužnosti území kraje Vysočina pro rok 2003 s kontinuálním navázáním na stav sjednaný jednotlivými okresními úřady ve smlouvách o závazku veřejné služby pro rok 2002.

Po analýze dopravní obslužnosti v rozsahu sjednaném pro r. 2002 v jednotlivých okresech, v členění do časových segmentů, a dle kritérií uvedených v příloze 1, lze konstatovat, že se nevyskytují výrazné rozdíly v plnění kritérií rozsahu a výše úhrad ztrát spojů provozovaných v systému základní dopravní obslužnosti. 

Při stanovování rozsahu základní dopravní obslužnosti je třeba vycházet z výše dostupných finančních prostředků pro krytí prokazatelných ztrát dopravců dle zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů.

Pro rok 2003 je v rozpočtu kraje, v kapitole doprava, § 2212 stanovena částka 197 000 tis. Kč poskytnutých ze státního rozpočtu a účelově vázaných k úhradě prokazatelných ztrát spojů základní dopravní obslužnosti v autobusové dopravě.

S ohledem na aspekty dlouhodobého charakteru (např. platnost dříve vydaných licencí k provozování veřejné linkové osobní dopravy, návaznosti ve stávajícím dopravním systému, zvyklosti cestujících, ztráty způsobené odlivem cestujících k individuální dopravě v případě náhlých změn, atd.) navrhujeme zachovat současný rozsah základní dopravní obslužnosti sjednaný jednotlivými okresními úřady ve smlouvách o závazku veřejné služby pro rok 2002, s jeho postupným rozšiřováním dle dostupných prostředků pro úhradu prokazatelných ztrát.

Na pracovní poradě zastupitelů kraje Vysočina dne 8. ledna 2003 byl navržen způsob rozšíření rozsahu základní dopravní obslužnosti výběrem spojů provozovaných v režimu ostatní dopravní obslužnosti, u kterých je v praxi ověřena účelnost jejich provozování a dojde tímto k výraznému snížení zatížení obecních rozpočtů o část nákladů vydávaných na zajišťování ostatní dopravní obslužnosti. Navrhovány k výběru jsou spoje ostatní dopravní obslužnosti v časových segmentech v pracovních dnech s příjezdem do 6.00 hod. a spoje v pracovních s odjezdem mezi 15.30 – 18.30 hod. Předpoklad objemu prostředků pro úhradu ztrát v r. 2003 navrženým způsobem je uveden v následující tabulce:

	
	ZDO r. 2003 (tis.Kč)

	Rozsah dle r. 2002 – odhad pro r. 2003 upravený o koef. inflace a rozšíření o spoje zahrnuté do ZDO během r. 2002
	172 636,77

	Odhad nákladů na spoje převzaté z ODO v nákladových cenách pro r. 2003 – časový úsek spoje provozované v pracovních dnech s příjezdem do 6.00 hod.
	10 744,28

	Odhad nákladů na spoje převzaté z ODO v nákladových cenách pro r. 2003 – časový úsek spoje provozované v pracovních dnech s odjezdem mezi 15.30 – 18.30 hod.
	18 362,07

	Vybrané spoje pro podporu zaměstnanosti + rezerva
	256,88

	Celkem
	202 000,00


Plnění jednotlivých kritérií po navrhované úpravě je uvedeno v příloze 2. Není započítána položka vybrané spoje pro podporu zaměstnanosti + rezerva, protože ji v současné době nelze přesně lokalizovat.

Jak je z tabulky zřejmé, celkový odhadovaný objem prokazatelných ztrát spojů základní dopravní obslužnosti v autobusové dopravě převyšuje účelově vázanou částku 197 000 tis. Kč ze státního rozpočtu a proto bude nutno zbývající část dokrýt z rozpočtu kraje. V případě nevyčerpání položky „Vybrané spoje pro podporu zaměstnanosti + rezerva“ bude zbývající část vrácena zpět do krajského rozpočtu – nespecifikované rezervy kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Zůstatek nespecifikované rezervy k 22. 1. 2003 činil 226 861 tis. Kč.

Rada kraje projednala materiál a usnesením 102/05/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje stanovit rozsah základní dopravní obslužnosti, uložit odboru dopravy a silničního hospodářství rozšířit rozsah stávající základní dopravní obslužnosti, a schválit přesun finančních prostředků, tak jak je uvedeno v návrhu usnesení.  
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

stanovuje

rozsah základní dopravní obslužnosti území kraje Vysočina jako rozsah základní dopravní obslužnosti vyplývající ze smluv o závazku veřejné služby, sjednaných jednotlivými okresními úřady na území kraje Vysočina pro rok 2002, s jeho postupným rozšiřováním do celkového objemu 202 000 tis. Kč prokazatelných ztrát spojů základní dopravní obslužnosti v autobusové dopravě;
ukládá

odboru dopravy a silničního hospodářství pokračovat ve zpracovávání rozborů dopravní obsluhy kraje Vysočina a rozšířit rozsah základní dopravní obslužnosti o vybrané spoje nyní provozované v systému ostatní dopravní obslužnosti a o vybrané spoje zajišťující přepravu obyvatel za zaměstnáním, do celkového objemu 202 000 tis. Kč prokazatelných ztrát spojů základní dopravní obslužnosti v autobusové dopravě, za současného zachování úrovně jednotlivých kritérií rozsahu základní dopravní obslužnosti ve všech oblastech kraje a
schvaluje

přesun finančních prostředků ve výši 5 000 tis. Kč z nespecifikované rezervy kraje (§6409 Ostatní činnosti j. n.) do kapitoly DOPRAVA (§ 2212 Silnice) na dokrytí úhrad prokazatelných ztrát spojů základní dopravní obslužnosti v autobusové dopravě.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: průběžně

počet stran: 3
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