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Návrh na přeřazení místní komunikace do silniční sítě Nová Cerekev 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2003 dne 18. 2. 2003

zpracoval(a): I. Ševecová, J. Mrázková
předkládá: P. Pospíchal

(příloha předložena na jednání ZK)

Popis problému:
Na kraj Vysočina se obrátila obec Nová Cerekev s žádostí o převod místní komunikace do vlastnictví kraje Vysočina. Místní komunikace obce Nová Cerekev se nachází na pozemku par. č. 797 v k. ú. Částkovice a par. č. 1210/1 a 1210/2 v k.ú. Vlásenice u Pelhřimova a je vedena Katastrálním úřadem v Pelhřimově na LV 10001 a LV 223 pro uvedené k. ú. a obec. Místní komunikace začíná v Částkovicích tj. část obce Nová Cerekev a končí na silnici III/03414 Vlásenice – Proseč Obořiště. 


Dle ustanovení § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a Zásad Rady kraje Vysočina ze dne 29. 1. 2002 ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých tříd a jejich změny v silniční síti kraje Vysočina (dále jen „Zásad“), schválených usnesením rady kraje 033/04/2002/RK, je jednou z podmínek pro vydání správního rozhodnutí o zařazení místní komunikace do silniční sítě smlouva o budoucí darovací smlouvě sepsaná na základě předložených dokladů dle přílohy 1 „Zásad“. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ze „Zásad“ vyplývá pro žadatele povinnost předložit k posouzení doklady dle přílohy 1, tj. doklady majetkoprávní a doklady o technických parametrech. K předloženému návrhu obce Nová Cerekev vyjádřily své stanovisko všechny dotčené orgány a organizace. Odbor dopravy a silničního hospodářství v souladu se „Zásadami“ prošetřil předložené doklady a stanoviska potřebné k žádosti pro zařazení pozemní komunikace do silniční sítě kraje Vysočina s tím, že stavební a dopravně technický stav definovaný v § 26 odst. 3, 4 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, tato komunikace splňuje. Tato komunikace spojuje Částkovice se silnicí III/03414. Dle předložené projektové dokumentace předmětná komunikace splňuje rovněž požadavky stanovené ČSN 736101 pro silnice. Důvodem žádosti obce Nová Cerekev k převodu místní komunikace je, že tato propojí silnice třetí třídy 01926 a 03414 a vhodným způsobem doplní silniční síť. Po této místní komunikaci jezdí veřejná linková osobní doprava č. linky 350070, celkem 11 spojů denně.

Městský úřad v Pelhřimově, jako příslušný speciální stavební úřad podle § 40 odst. 5 písm. d) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, osvědčením č. j. ŽpaDE 4408/01-Vyj./Če, potvrzuje existenci stavby. Tato po zařazení spojí obec Částkovice se silnicí III/03414 a tím dojde k propojení dvou stávajících silnic III. třídy (01926 a 03414) v celkové délce 0,892 km.

Dle pasportu místních komunikací je délka navrhovaného úseku 0,892 km, komunikace se živičným krytem, odpovídající ČSN 736101, v žádné části komunikace sklon nepřekročí 6 %. V prvním, cca 600 m dlouhém úseku (bráno od Částkovic), je stoupání 1,5 %, zbylých cca 400 m je v klesání 2,4 %. Celkové převýšení komunikace od Částkovic po křižovatku se silnicí Vlásenice – Proseč Obořiště je 0,49 m. Situace s vyznačením předmětné komunikace je v příloze 1 materiálu ZK-01-2003-16.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila zastupitelstvu usnesením 048/03/2003/RK ze dne 21. 1. 2003 schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Dle předložených jednotlivých stanovisek všech dotčených orgánů a organizací se Správa  a údržba silnic Pelhřimov, příspěvková organizace, vyjádřila jako správce silnic II. a III. třídy k převodu takto: souhlasí s zařazením místní komunikace v k. ú. Částkovice a v k. ú. Vlásenice v délce 0,892 km do tahu silnice III/01930. Navrhovaný úsek silnice je směrově i šířkově vyhovující a vhodným způsobem doplní silniční síť. 

Stanovisko Okresního úřadu Pelhřimov, referátu dopravy a silničního hospodářství – souhlasí s provedením změny v silniční síti okresu Pelhřimov. 


Vyjádření Správy vojenské dopravy Olomouc, č. j. 60/9/11-2001-1445 – z hlediska zájmů vojenské dopravy k předložené dokumentaci na změnu v silniční síti okresu Pelhřimov nemáme žádné připomínky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na pozemek par. č. 797 v k.ú. Částkovice a pozemky par. č. 1210/1 a 1210/2 v k.ú. Vlásenice u  Pelhřimova a silničního tělesa na těchto pozemcích včetně příslušenství z vlastnictví obce Nová Cerekev do vlastnictví kraje Vysočina ve smyslu § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství a odbor majetkový

termín: březen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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