ZK-01-2003-12


Návrh na rozpočtové opatření – koupě nemovitostí v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2003 dne 18. 2. 2003

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 221/08/2002/ZK schválilo koupi pozemků st. par. č. 198/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 5763 m2, st. par. č. 198/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 283 m2, par. č. 129/1 ostatní plocha o výměře 8787 m2, par. č. 131 zahrada o výměře 265 m2, budovy č. p. 1 postavené na pozemku st. par. č. 198/1, budovy č. p. 88 postavené na pozemku st. par. č. 198/2, se vším příslušenstvím a součástmi, vše v k. ú Černovice u Tábora a obci Černovice, za celkovou dohodnutou cenu 17 500 000,- Kč. Uvedené nemovitosti užívá Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvková organizace zřizovaná krajem Vysočina.


Dle předloženého materiálu ZK-08-2002-32 bylo dále dohodnuto mezi krajem a městem Černovice, že kraj uhradí také daň z převodu nemovitostí. Schválený rozpočet kraje pro rok 2003 nekryje dohodnutou splátku prodeje ani daň z převodu nemovitostí. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uvolnit potřebné finanční prostředky na schválený nákup nemovitostí a úhradu daně z převodu nemovitostí z reservy rozpočtu kraje.

Kupní cena bude zaplacena ve čtyřech shodných splátkách ve výši 4 375 000,- Kč v letech 2003 až 2006.

Daň z převodu nemovitostí činí 5 % z ceny sjednané, tj. 875 000,- Kč. 

Starosta města Černovice odsouhlasil dne 16. 1. 2003 návrh kupní smlouvy dle přílohy 1 materiálu ZK-01-2003-12, obsahující výši splátek a jejich splatnost. 

Návrh usnesení předpokládá schválit uvolnění finančních prostředků na úhradu první splátky a daně z převodu nemovitostí z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.
Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 4. 2. 2003 a usnesením 096/05/2003/RK doporučila zastupitelstvu kraje navrhované rozpočtové opatření schválit.

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem rozpočtového opatření.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· povýšení rozpočtu, kapitola Nemovitý majetek, položka Neinvestiční výdaje spojené s majetkem kraje o 875 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Ostatní činnosti j. n. (nespecifikovaná reserva) na úhradu daně z převodu nemovitostí ve věci koupě nemovitostí užívaných Diagnostickým ústavem sociální péče v Černovicích v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice;
· povýšení rozpočtu, kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka Výkupy pozemků a nemovitostí o 4 375 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Ostatní činnosti j. n. (nespecifikovaná reserva) na úhradu první splátky koupě nemovitostí užívaných Diagnostickým ústavem sociální péče v Černovicích v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: únor 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2

