ZK-01-2003-08


Darování pozemku v k. ú. Chlum nad Jihlavou a obci Chlum

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2003 dne 18. 2. 2003

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Vystrčil

(příloha 2 předložena na jednání ZK)

Popis problému:

Dne 26. 8. 2002 obdržel Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový od p. Pavla Sedláka, starosty obce Chlum, žádost o majetkoprávní vypořádání pozemku par. č. st. 10 v k. ú. Chlum nad Jihlavou a obci Chlum. 


Pozemek par. č. st. 10 – zastavěná plocha, zbořeniště o výměře 957 m2 je veden Katastrálním úřadem v Třebíči na listu vlastnictví č. 121 pro katastrální území Chlum nad Jihlavou a obec Chlum, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. 


Dne 5. 11. 1985 zahájilo tehdejší MNV v Okříškách z podnětu Okresní správy silnic Třebíč řízení o odstranění stavby rodinného domu č. p. 5 na pozemku par. č. st. 10, které vyústilo dne 13. 11. 1985 v Rozhodnutí o odstranění stavby. Na místě odstraněné stavby vznikl park, který od roku 1986 udržuje na své náklady obec. Pozemek par. č. st. 10 je podle nově schváleného územního plánu obce i nadále veden jako park a protože jej obec na své náklady udržuje, požádala výše uvedenou žádostí o jeho darování do svého vlastnictví.


Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace Správy a údržby silnic na území kraje Vysočina.


Záměr darování pozemku byl na základě usnesení rady kraje č. 592/33/2002/RK zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 16. 10. 2002 až 31. 10. 2002.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že pozemek par. č. st. 10 není součástí silniční sítě a SÚS Třebíč jej nepotřebuje ke své činnosti a vzhledem k tomu, že veřejný park na pozemku par. č. st. 10 udržuje žadatel, navrhuje s ním majetkový odbor uzavřít darovací smlouvu na výše uvedený pozemek v k. ú. Chlum nad Jihlavou a obci Chlum. Cena pozemku podle účetní hodnoty vedené na SÚS Třebíč je 23 925,- Kč.


Návrh předpokládá schválit darování pozemku obci Chlum a dodatek zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč, kterým se předmětný pozemek vyjme ze správy organizace.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením č. 592/33/2002/RK ze dne 8. 10. 2002 zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. st. 10 v k. ú. Chlum nad Jihlavou a obci Chlum obci Chlum. Původní termín předložení návrhu do zastupitelstva kraje byl usnesením rady kraje č. 592/33/2002/RK změněn na další jednání zastupitelstva kraje po dodání podkladů ze strany obce Chlum.
Souhlasné stanovisko SÚS Třebíč s darováním pozemku v k. ú. Chlum nad Jihlavou a obci Chlum.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemku par. č. st. 10 – zastavěná plocha, zbořeniště o výměře 957 m2 v k. ú. Chlum nad Jihlavou a obci Chlum obci Chlum;

· dodatek č. 10 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč, dle přílohy 1 materiálu
ZK-01-2003-08.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 28. 2. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2
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