ZK-01-2003-05


Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2003 dne 18. 2. 2003

zpracoval(a): E. Šarapatková, K. Kotrba
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Od 1. 1. 2003 je stanovení zásad pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva podle § 35 odst. 2 písm. s) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno zastupitelstvu kraje. Aby nedošlo k situaci, kdy nebude upraveno poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva, je třeba schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva podle přílohy 1 materiálu ZK-01-2003-05.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva vychází obsahově z vnitřního předpisu, který dosud tuto problematiku upravoval (Vnitřní předpis 12/01 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad ze dne 14. 8. 2001, ve znění Dodatku č. 1 ze dne 1. 1. 2002, Dodatku č. 2 ze dne 11. 3. 2002 a Dodatku č. 3 ze dne 1. 7. 2002 ke Směrnici o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách). Ke změnám došlo především v souvislosti s novelou zákona č. 119/1992 Sb., o cestovních náhradách, ve znění pozdějších předpisů, který měnil výši jednotlivých sazeb.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a správní navrhuje zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva podle přílohy 1 materiálu 
ZK-01-2003-05. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 019/02/2003/RK ze dne 14. 1. 2003 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva ZK-01-2003-05.

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva podle přílohy 1 materiálu ZK-01-2003-05.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu 

termín: 18. 2. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

