RK-05-2003-27
FOND VYSOČINY – Grantový program na podporu specifické prevence v programech protidrogové politiky kraje Vysočina – PROTIDROGOVÁ PREVENCE

pro: jednání rady kraje č. 5/2003 dne 4. 2. 2003

zpracovala: Z. Pechová

předkládá: Z. Pechová

Popis problému:


Usnesením zastupitelstva kraje 018/02/2002/ZK ze dne 19. 3. 2002 byl zřízen Fond Vysočiny.


Fond Vysočiny je jedním z nástrojů pro postupnou realizaci Programu rozvoje kraje Vysočina (PRK), schváleného zastupitelstvem kraje dne 12. 2. 2002.


Odbor sekretariátu hejtmana zpracoval návrh na vyhlášení Grantového programu na podporu specifické prevence v programech protidrogové politiky kraje Vysočina ve smyslu Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny.

Návrh řešení, zdůvodněni: 


Cílem tohoto grantového programu je v souladu s Národní strategií protidrogové politiky na období 2001 – 2004 podpořit organizace, které vyvíjejí činnost a podílí se na zajištění odpovídající kvality služeb v oblasti specifické primární, sekundární a terciální protidrogové prevence ve prospěch osob a skupin, které jsou ohroženy drogovou epidemií, nebo které se v důsledku užívání drog dostaly do nepříznivé sociální a zdravotní situace.

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování projektů v oblasti specifické protidrogové prevence. 

· primární prevence – specifické komplexní, dlouhodobé, interaktivní programy primární prevence sociálně-patologických jevů se zaměřením na prevenci drogových závislostí prováděné v přímé práci s dětmi;
· léčba a resocializace - programy zaměřené na léčbu uživatelů drog, doléčovací a resocializační programy pro uživatele drog;
· terénní výměnné programy zaměřené na kontaktování skryté populace uživatelů drog a snižování rizik spojených s užíváním drog, rozšíření těchto programů v kraji Vysočina;
· programy „harm reduction“ (snižování či minimalizace poškození drogami);
· profesní vzdělávání a zvyšování kvality poskytování služeb v oblasti léčby, resocializace a „harm reduction“ uživatelů drog.

Příjemci podpory:

· Občanská sdružení zřízená dle zákona č. 83/1990 Sb.

· Humanitární organizace církví zřízená dle zákona č. 308/1990 Sb.

· Obecně prospěšné společnosti zřízené dle zákona č. 248/1995 Sb.

· Příspěvkové organizace (zřízené dle z. č. 250/2000 Sb.)

· Další fyzické a právnické osoby, pokud vykonávají některou z činností v oblasti specifické protidrogové prevence.

Grantový program vychází z existujících cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina.

Stanoviska:


Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení obsažené v bodech 1. - 15. článku B.2.2. těchto Zásad.


Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „PROTIDROGOVÁ PREVENCE“ na podporu specifické prevence v programech protidrogové politiky kraje Vysočina, dle přílohy 1 materiálu RK-05-2003-27.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
termín: 18. 2. 2003
počet stran: 2


počet příloh: 1
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