RK-05-2003-26
FOND VYSOČINY - Grantový program TÁBORY 2003
pro: jednání rady kraje č. 5/2003 dne 4. 2. 2003

zpracoval: J. Burda
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na svém druhém jednání schválilo usnesením 018/02/2002/ZK zastupitelstvo kraje „Statut Fondu Vysočiny“ a „Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“. Návrh Finančního rámce pro alokaci prostředků z Fondu Vysočiny pro rok 2003 počítá v kapitole 2.4. („Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce“) s finančními prostředky na podporu volnočasových aktivit a sportu.


Na území kraje Vysočina proběhlo v roce 2002 celkem 588 běhů 327 táborů (156 stálých, 170 stanových a jeden putovní), kterých se zúčastnilo celkem 27 738 dětí a mládeže z kraje Vysočina i jiných krajů. Letní tábory v kraji Vysočina jsou tak velmi významnou oblastí při trávení volného času dětí a mládež v rámci primární prevence sociálně patologických jevů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS a Komise volnočasových aktivit Rady kraje Vysočina společně předkládají návrh na vyhlášení grantového programu TÁBORY 2003 na podporu letních táborů a obnovu vybavení táborových základen (viz příloha 1 
RK-05-2003-26) a upravený Formulář žádosti o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny (viz příloha 2 materiálu RK-05-2003-26).
Jedná se o nový grantový program, který umožní zkvalitnění letních táborů a podpoří obnovu vybavení stávajících táborových základen, které slouží velmi významnému procentu dětí a mládeže v kraji Vysočina. Finanční prostředky nebude možno využít na samotnou realizaci letních táborů, ale pouze na nákup vybavení a nutnou údržbu základen a táborového vybavení, které nelze financovat z prostředků účastníků táborů.

Stanoviska:

Usnesení 002/02/2003/VčaK
Komise volnočasových aktivit Rady kraje Vysočina

bere na vědomí

grantové programy VOLNÝ ČAS 2003 a TÁBORY 2003 včetně příslušných Formulářů žádosti o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny

a doporučuje

Radě kraje Vysočina tento grantový program ke schválení.

Stanovisko Výboru pro výchovu, vzdělání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina:
Stanovisko bude známo po jednání VVVZ dne 3. 2. 2003

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:
Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. – 15. článku B.2.2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· vyhlášení grantového programu „TÁBORY 2003“ na podporu letních táborů a obnovu vybavení táborových základen, dle přílohy 1 materiálu RK-05-2003-26;

· formulář žádosti o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny, dle přílohy 2 materiálu
RK-05-2003-26.

odpovědnost: J. Burda, oddělení mládeže a sportu OŠMS

termín: 20. 2. 2003
počet stran: 2


počet příloh: 2
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