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FOND VYSOČINY - Grantový program na podporu projektů v oblasti zásobování vodou a odvádění a čištění odpadních vod – ČISTÁ VODA 2003
pro: jednání rady kraje č. 5/2003 dne 4. 2. 2003

zpracovali: J. Mikyna, M. Drápela
předkládá: P. Bureš


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu na podporu projektů v oblasti zásobování vodou a odvádění a čištění odpadních vod. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje, aby Rada kraje Vysočina doporučila zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Čistá voda 2003“ na podporu projektů v oblasti zásobování vodou a odvádění a čištění odpadních vod dle přílohy 1 materiálu RK-05-2003-23. 

Účelem je zajistit spolufinancování studií, projektů a projektových dokumentací zejména pro územní a stavební řízení na úseku vodního hospodářství. Tento grantový program byl vyhlášen i v loňském roce a podle našeho názoru byl správně zacílen. Dokládá to i převis poptávky nad nabídkou ve výši cca 1 600 000,- Kč. Celkový počet došlých žádostí byl 31, řídícím výborem byla podpora odsouhlasena 18 žadatelům, z toho 9 v plné výši. 

Stanoviska:


Stanovisko odboru regionálního rozvoje:


Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. - 16. článku B.2.2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko,  že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.  
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „ČISTÁ VODA 2003“ na podporu projektů v oblasti zásobování vodou a odvádění a čištění odpadních vod, dle přílohy 1 materiálu RK-05-2003-23.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 18. 2. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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