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FOND VYSOČINY – Grantový program OBCE NA SÍTI III.
pro: jednání rady kraje č. 5/2003 dne 4. 2. 2003
zpracoval(a): T. Mrázková
předkládá: P. Pavlinec
Popis problému:
Celkový objem finančních prostředků na program Obce na síti II. byl 982 131 Kč. Rozdíl mezi schválenou výší podpory a celkovou částkou, tj. 107 635 Kč, doporučil řídící výbor převést zpět do Fondu Vysočiny a použít ho jako část prostředků uvolněných na grantový program Obce na síti III. 
Cílem programu Obce na síti III. je pokračovat v realizaci opatření Programu rozvoje kraje 3.2.1 - Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií a podpořit tak zájem nově zvolených starostů o vybavení obecních úřadů výpočetní technikou umožňující připojení na internet.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky předkládá návrh na vyhlášení grantového programu „Obce na síti III“, z něhož lze opět financovat pouze pořízení základního hardwaru, operačního systému a výdaje na školení uživatelů výpočetní techniky. Navrhovaný celkový objem prostředků pro tento grantový program je 1,3 mil. Kč.
Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „OBCE NA SÍTI III“ na podporu projektů v oblasti rozvoje komunikační infrastruktury, dle přílohy 1 materiálu RK-05-2003-22.
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