RK-04-2003-32A

Stanovení platu ředitelům příspěvkových organizací a vedoucích organizačních složek kraje Vysočina v oblasti sociálních věcí a zdravotnictví

pro: jednání rady kraje. 4/2003 dne 28. 1. 2003
zpracoval(a): B. Dolejská, S. Měrtlová




počet stran: 2
předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 5

Popis problému:


Kraj Vysočina převzal do své zřizovatelské působnosti sociální a zdravotnická zařízení, která byla spravována různými zřizovateli, a z toho vyplývají rozdíly ve způsobu, jakým byl jejich ředitelům stanoven plat. Zároveň dochází s účinností od 1. ledna tohoto roku nařízením vlády č. 583/2003 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 251/1992 Sb., o platových poměrech zaměstnanců rozpočtových a některých dalších organizací, ve znění pozdějších předpisů, k navýšení platového tarifu a v souvislosti s tím musí být k tomuto datu rozhodnutím rady kraje nově stanoven plat těchto ředitelů. Při převzetí jmenovacích dekretů a platových výměrů od dřívějších zřizovatelů byly zjištěny nesystémové rozdíly v platovém zařazení ředitelů jak sociálních tak i zdravotnických zařízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Navrhujeme radě kraje schválit úpravu platů ředitelů příspěvkových organizací a vedoucích organizačních složek kraje v oblasti sociálních věcí a zdravotnictví takto:

A. Organizace v sociální oblasti rozdělit do čtyř skupin uvedených v přílohách 1 až 4 materiálu RK-04-2003-32-A.

Příloha č. 1 zahrnuje nově převzaté domovy důchodců a ústavy sociální péče, které jsou samostatným právním subjektem.

Příloha č. 2 zahrnuje Okresní ústav sociálních služeb Třebíč, příspěvkovou organizaci, a Okresní správu ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou, které jsou složeny z několika zařízení sociální péče.

Příloha č. 3 obsahuje Psychocentrum Jihlava, které je jedinou organizační složkou kraje v sociální oblasti, která přešla do zřizovatelské působnosti kraje s nízkým počtem zaměstnanců a s malým rozsahem majetku.

Příloha č. 4 obsahuje Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvkovou organizaci, která je ve zřizovatelské působnosti kraje od 1. 7. 2001 a jejímuž řediteli již bylo na základě jeho dosavadní činnosti možno upravit výši osobního příplatku.

B. U organizací v oblasti zdravotnictví ponechaných v příloze č. 5 materiálu RK-04-2003-32-A kromě obecného navýšení platových tarifů také sjednotit platové zařazení jejich ředitelů do základní tabulky. 

Všechny přílohy obsahují tabulky, v nichž jsou uvedeny veškeré složky platu těchto ředitelů a vedoucích v dosavadní a v navrhované výši, přičemž dochází nejen ke změně platového tarifu na základě uvedeného nařízení vlády, ale i k systémové změně některých dalších složek platu.

Další úpravu navrhuje odbor provést k 30. 9. 2003 po zhodnocení 6 měsíců fungování převzatých organizací ve zřizovatelské působnosti kraje.

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

stanovuje

plat ředitelům příspěvkových organizací a vedoucím organizačních složek kraje Vysočina s účinností od 1. 1. 2003 dle materiálu RK-04-2003-32A a příloh 1A, 2A, 3A, 4A a 5A. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 1. 2003
plat ředitelům příspěvkových organizací a vedoucím organizačních složek kraje Vysočina se s účinností od 1. 1. 2003 dle materiálu RK-04-2003-32A a příloh 1A, 2A, 3A, 4A a 5A.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 1. 2003

