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Poslání NSZM ČR

Kdo jsme

· Jsme asociace municipalit (měst, obcí a regionů) zaměřená na zdraví a kvalitu života našich obyvatel a na udržitelný rozvoj v regionálních i globálních návaznostech.

Jak postupujeme

· Nástroji pro náš postup jsou Projekt Zdravé město WHO a místní Agenda 21. Pro praktické použití těchto a dalších mezinárodních standardů v každodenní praxi jsme společně vyvinuli úspěšnou metodiku. 

Naše pozice

· Jsme organizací na mezinárodní úrovni se zastřešením OSN – Světovou zdravotní organizací (WHO). Máme přímou vazbu na ministerstva ČR a renomované odborné partnery v ČR i zahraničí.  

Poslání 

- poslání Zdravého města, obce, regionu

Chceme vytvořit místo pro zdravý, spokojený a příjemný život našich obyvatel. Chceme přesvědčovat obyvatele, aby využívali možností ke zdravému a plnohodnotnému životu, a aby přemýšleli též o kvalitě života svých dětí, o vlivu na další generace.

Chceme předat naše město, obec či region nastupující generaci v lepší kvalitě než jsme je převzali od generace minulé, přičemž se snažíme sledovat i návaznosti regionální a globální.
- poslání NSZM ČR

Asociace Zdravých měst, obcí a regionů je profesionálním, ale přitom přátelským uskupením, které zajišťuje pro své členy potřebné služby. Snažíme se přinášet svým členům dobrou společenskou pozici, protože si to za svoji nadstandardní aktivitu zaslouží. Snažíme se zajistit svým členům výhody, a posilujeme jejich schopnost získat finance. Síťová spolupráce má význam jak pro přenos inspirací mezi členy, tak pro společný postup vůči státu a důležitým institucím.

Hodnoty a principy v naší práci

· Princip zaměření na člověka: postupujeme ke zlepšování hodnot, které jsou důležité pro všechny lidi - zdraví a kvality života. Snažíme se o zlepšování výchovy, vzdělávání, osvěty a informovanosti. Snažíme se o změnu vzorců spotřeby od kvantity ke kvalitě.    

· Princip udržitelného rozvoje: průběžně sledujeme vlivy různých záměrů a činností na udržitelnost a snažíme se o jejich harmonizaci s udržitelností v měřítku místním, regionálním i globálním. 

· Princip programovosti – postupujeme vždy systémově a strategicky, podporujeme zavádění managementu kvality na úřadech a ve firmách. 

· Princip participace a partnerství: Náš postup je vždy založen na spolupráci a dobré komunikaci s místní veřejností a odbornými i nevládními partnery (místní instituce, nevládní organizace, spolky, školy).

· Odborná kvalita: Máme národní i mezinárodní odborné partnery, kteří spolupracují na kvalitních návodech k postupu Zdravého města, obce či regionu.

· Síťová spolupráce: Výhodná a efektivní je síťová spolupráci mezi členy asociace podpořená interním informačním systémem i odbornými akcemi a školeními pro pracovníky. 

· Otevřenost: Jsme otevřeni spolupráci se všemi, kteří sdílejí naše hodnoty a metodiku. 

Vize 

· Dobře fungující Zdravá města, obce a regiony 

· Dobře fungující asociace Zdravých měst, obcí a regionů 
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