RK-05-2003-11


Jmenování členů dozorčích a správních rad okresních pojišťoven Všeobecné zdravotní pojišťovny 

pro: jednání rady kraje č. 5/2003 dne 4. 2. 2003

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:


Všeobecná zdravotní pojišťovna je členěna na Okresní pojišťovny a každá Okresní pojišťovna má jako své volené orgány složené ze zástupců pojištěnců a zaměstnavatelů Správní radu Okresní pojišťovny a Dozorčí radu Okresní pojišťovny. Správní rada Okresní pojišťovny je složená z pěti zástupců pojištěnců volených zastupitelstvem kraje a ze čtyř zástupců zaměstnavatelů pojištěnců a rozhoduje o všech otázkách činnosti Okresní pojišťovny, pokud si rozhodování o nich nevyhradila Správní rada Ústřední pojišťovny. Dozorčí rada Okresní pojišťovny je složena ze tří zástupců pojištěnců volených zastupitelstvem kraje a dvou zástupců zaměstnavatelů a jejím úkolem je dohlížet na dodržování právních předpisů a vnitřních předpisů pojišťovny v rámci příslušné Okresní pojišťovny.


Okresní pojišťovna VZP Jihlava a Okresní pojišťovna VZP Pelhřimov se obrátily na kraj Vysočina s žádostí o zvolení zástupců pojištěnců do jejich správních a dozorčích rad na volební období od 1. února 2003 do 31. ledna 2007. Se svou žádostí předložily také návrhy členů těchto rad a jejich náhradníků vycházející z návrhů oslovených měst (Jihlava a Telč v okrese Jihlava, Pelhřimov, Humpolec, Pacov, Kamenice nad Lipou, Počátky a Žirovnice v okrese Pelhřimov). Navržení členové správních a dozorčích rad jsou uvedeni v příloze 1 materiálu RK-05-2003-11. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme Radě kraje Vysočina, aby doporučila zastupitelstvu kraje zvolit zástupce pojištěnců do správních a dozorčích rad uvedených okresních pojišťoven a jejich náhradníky tak, jak je doplní do tabulky uvedené v příloze 2 materiálu RK-05-2003-11.

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje zvolit zástupce pojištěnců do správní a dozorčí rady Okresní pojišťovny VZP Jihlava a do správní a dozorčí rady Okresní pojišťovny VZP Pelhřimov dle doplněné přílohy 2 materiálu RK-05-2003-11.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 18. 2. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2
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