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Zabezpečení realizace zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), v příspěvkových organizacích, zřízených krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 5/2003 dne 4. 2. 2003

zpracoval(a): E. Janoušková
předkládá: E. Janoušková

Popis problému:


Zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ukládá povinnost kraji jako územně samosprávnému celku, podle § 9, odst. 3 vytvořit systém finanční kontroly podle tohoto zákona, kterým zajistí finanční kontrolu jak svého hospodaření, tak i hospodaření  příspěvkových organizací ve své působnosti. Systémem finanční kontroly zákon rozumí: řídící kontrolu a interní audit.

Povinnost zajistit výkon finanční kontroly vyplývá i z ustanovení § 2, odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje uložila ředitelům příspěvkových organizací, zřízených krajem Vysočina, zavést bez odkladu vnitřní kontrolní systém ve smyslu ustanovení části čtvrté zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole.

Dále se navrhuje, aby rada kraje uložila ředitelům příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina povinnost předkládat krajskému úřadu roční zprávy o výsledcích finančních kontrol v rozsahu stanoveném vyhláškou Ministerstva financí ČR č. 64/2002 Sb., kterou se provádí zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, a to v termínech určených vyhláškou.

Ministerstvo financí ČR zastává ve svém výkladu k zákonu o finanční kontrole názor, že pokud zřizovatel neschválí nahrazení interního auditu výkonem veřejnosprávní kontroly, musí v příslušné příspěvkové organizaci zřídit funkci interního auditu. Z toho důvodu se doporučuje vyhodnotit pravděpodobnost nepřiměřených rizik, zejména s ohledem na objem rozpočtovaných prostředků, počet zaměstnanců, specifika probíhajících činností i stupeň obtížnosti vnitřního řízení v příspěvkových organizacích a rozhodnout, ve kterých bude výkon interního auditu nahrazen výkonem veřejnosprávní kontroly. Při tomto vyhodnocení pracovat s výsledky externího auditu, který bude proveden v nově přecházejících příspěvkových organizacích – nemocnicích. V ostatních příspěvkových organizacích toto rozhodnutí učinit na základě výsledků prověření účinnosti vnitřního kontrolního systému v souladu s § 30 odst. 7 zákona o finanční kontrole.

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

ukládá
· příspěvkovým organizacím zřízeným krajem Vysočina neprodleně zavést vnitřní kontrolní systém ve smyslu ustanovení části čtvrté, hlavy I a II zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě;

· příspěvkovým organizacím zřízeným krajem Vysočina předkládat Krajskému úřadu kraje Vysočina roční zprávy o výsledcích finančních kontrol v rozsahu stanoveném Vyhláškou Ministerstva financí ČR č. 64/2002 Sb., kterou se provádí zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, v termínu stanoveném Vyhláškou;

· ředitelce krajského úřadu vyhodnotit v příspěvkových organizacích – nemocnicích, zřízených krajem Vysočina, pravděpodobnost nepřiměřených rizik, zejména s ohledem na objem rozpočtovaných prostředků, počet zaměstnanců, specifika probíhajících činností i stupeň obtížnosti vnitřního řízení, a na základě tohoto vyhodnocení doporučit, ve kterých bude zaveden výkon interního auditu.

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací, ředitelka krajského úřadu, útvar interního auditu
termín: 4. 2. 2003;

  v souladu s termíny, stanovenými Vyhláškou č. 64/2002 Sb.;
  1 měsíc po předložení auditní zprávy o provedeném externím auditu v nemocnicích
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