RK-05-2003-07


Darování nemovitého majetku v k. ú. a obci Jihlava 

pro: jednání rady kraje č. 5/2003 dne 4. 2. 2003

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:


Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. j. 14 687/2001-14 ze dne 30. 3. 2001 vlastníkem nemovitostí, z nichž některé svěřil do správy příspěvkové organizaci kraje s názvem Střední zdravotnická škola a Vyšší zdravotnická škola Jihlava. 

O část nemovitostí, ke kterým měla právo hospodaření škola, jako státní příspěvková organizace, požádala již dne 30. 10. 1997 Školský úřad v Jihlavě Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského z titulu původního vlastníka. Ve věci byla dne 27. 10. 2000 uzavřena Smlouva o budoucí smlouvě o převodu nemovitostí mezi ČR - Střední zdravotnickou školou a Vyšší zdravotnickou školou Jihlava a Kongregací Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, v níž se škola zavázala uzavřít do 31. 1. 2002 smlouvu o vydání předmětných nemovitostí. Hejtman kraje jednal s generální představenou kongregace o řešení majetkoprávních záležitostí a v souladu se závěry jednání byl ze strany kongregace potvrzen trvající zájem o převod nemovitostí do vlastnictví kongregace. 

Rozsah předmětných nemovitostí vychází z výpisu z katastru nemovitostí a jedná se o:

pozemek par. č. 175
zast. plocha
s budovou č. p. 116 na pozemku par. č. 175 postavenou

pozemek par. č. 176
zast. plocha
zbořeniště

pozemek par. č. 177
zast. plocha
s budovou č. p. 117 na pozemku par. č. 177 postavenou

pozemek par. č. 178
ost.  plocha
veřejná zeleň

pozemek par. č. 179
ost.  plocha
veřejná zeleň

pozemek par. č. 180
zast. plocha

pozemek par. č. 181
zast. plocha

pozemek par. č. 182
zast. plocha
s budovou č. p. 118 na pozemku par.č. 182 postavenou,

vše v obci a k. ú. Jihlava.

Majetek kongregace přešel na stát darovací smlouvou ze dne 24. 10. 1957, uzavřenou mezi Náboženskou maticí v Praze a ČR – Městským národním výborem v Jihlavě. Ve vlastnictví státu byl tento majetek až do doby přechodu na kraj. 

Návrh řešení, zdůvodnění:


Odbor majetkový navrhuje uzavřít s kongregací darovací smlouvu, jejímž předmětem jsou nemovitosti výše uvedené. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o nemovitý majetek je třeba v souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, záměr kraje - darovat tento majetek - zveřejnit na úřední desce krajského úřadu. Před předložením návrhu na schválení darování nemovitého majetku kraje zastupitelstvu kraje bude připraven návrh podmínek nájemní smlouvy, která umožní užívání zde umístěného domova mládeže Střední zdravotnickou školou a Vyšší zdravotnickou školou Jihlava.

Stanoviska: 


Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat pozemek par. č. 175 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 132 m2 s budovou č. p. 116 na pozemku par. č. 175 postavenou, pozemek par. č. 176 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 502 m2, pozemek par. č. 177 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 148 m2 s budovou č. p. 117 na pozemku par. č. 177 postavenou, pozemek par. č. 178 ostatní plochy, veřejná zeleň, o výměře 137 m2, pozemek par. č. 179 ostatní plochy, veřejná zeleň, o výměře 460 m2, pozemek par. č. 180 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 27 m2, pozemek par. č. 181 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 250 m2, pozemek par. č. 182 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 246 m2 s budovou č. p. 118 na pozemku par. č 182 postavenou, vše v k. ú. a obci Jihlava Kongregaci milosrdných sester sv. Karla Boromejského, Praha l, Šporkova 12.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 5. 2. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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