RK-05-2003-05


Návrh rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 5/2003 dne 4. 2. 2003

zpracoval(a): E. Jozífek, P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:


Schválený rozpočet kraje Vysočina na rok 2003 obsahuje v kapitole Nemovitý majetek, kapitálové výdaje položky:

· Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích ve výši
4 369 tis. Kč

· Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích ve výši 
1 422 tis.Kč

Tyto položky jsou rozpočtovány ve výši stanovených odvodů z odpisů (odpisy z nemovitého majetku podle odpisových plánů). Rozpočet dále tyto položky nerozepisuje s tím, že po zmapování potřeb bude v první polovině roku 2003 vyhotoven seznam navržených akcí. Odbor majetkový prověřil stavebně technický stav nemovitého majetku užívaného organizacemi přecházejícími k 1. 1. 2003 pod zřizovatelskou pravomoc kraje a zpracoval návrh plánu realizace nejpotřebnějších oprav a technického zhodnocení nemovitého majetku kraje. 

Odhadované náklady navržených akcí přesahují rozpočtované částky v běžných nedaňových příjmech kraje vycházející z výše stanovených odvodů z odpisů. Stanovené odvody z odpisů nemovitého majetku neumožňují zajistit financování potřebných oprav a technických zhodnocení nemovitého majetku.

V oblasti kultury jsou odvody z odpisů z nemovitého majetku z 97% tvořeny odpisy z nemovitostí ve správě Horáckého divadla Jihlava. Téměř všechny ostatní nemovitosti ve správě organizací z oblasti kultury jsou nemovité kulturní památky, které se neodpisují (opatření MF ČR 283/76104/2000, kterým se stanoví účtová osnova, postupy účtování, uspořádání položek účetní závěrky a obsahové vymezení těchto položek pro organizační složky státu, územní samosprávné celky a příspěvkové organizace). Rozdíl mezi běžnými nedaňovými příjmy - položkou odvody příspěvkových organizací v oblasti kultury a navrženými opravami a technickým zhodnocením dle přílohy 1a materiálu RK-05-2003-05 je 4 078 tis. Kč. 

V oblasti sociálních věcí jsou odvody z odpisů z nemovitého majetku rozpočtovány ve výši 5 996 tis. Kč, z toho je použito 1 627 tis. Kč na krytí investičního příspěvku DÚSP Černovice na dokončení rekonstrukce oddělení č. 6. Zbývající částka ve výši 4 369 tis. Kč nepostačuje na krytí navržených oprav a technického zhodnocení nemovitého majetku. Rozdíl mezi běžnými nedaňovými příjmy - položkou odvody příspěvkových organizací v sociální oblasti a navrženými opravami a technickým zhodnocením dle přílohy 2a materiálu RK-05-2003-05 je 12 731 tis. Kč. 

V oblasti zdravotnictví nejsou odvody z odpisů z nemovitého majetku v příjmové části rozpočtu kraje rozpočtovány. Odbor majetkový prověřil stavebně technický stav objektů ve správě zdravotnických organizací zřizovaných krajem (s výjimkou nemocnic) a zpracoval návrh nejpotřebnějších akcí. Financování realizace navržených akcí technického zhodnocení a oprav ve zdravotnických organizacích dle přílohy 3a materiálu RK-05-2003-05 vyžaduje finanční krytí ve výši 5 100 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje v zájmu zajišťování péče o nemovitý majetek schválit realizaci navržených akcí a zajistit jejich financování v letošním roce uvolněním chybějících finančních prostředků z rezervy rozpočtu kraje a dalším odvodem z investičního fondu dvou příspěvkových organizací do rozpočtu zřizovatele. Odbor majetkový vychází při návrhu tohoto řešení z obdobné situace v oblasti školství, kde rovněž rozpočet kraje navyšuje finanční prostředky rozpočtované do položky Technická zhodnocení a opravy ve školství nad rámec běžných nedaňových příjmů – odvodů příspěvkových organizací.

Realizaci navržených akcí zajistí kraj Vysočina, jako investor, prostřednictví odboru majetkového krajského úřadu. Navržené akce jsou ve všech případech projednány s řediteli organizací a odvětvovými odbory a porovnány s návrhy použití peněžních fondů příspěvkových organizací v rámci jejich finančních plánů.

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření k zajištění finančního krytí realizace navržených oprav a technického zhodnocení nemovitého majetku.

V oblasti kultury se navrhuje uvolnit 3 778 tis. Kč z rezervy kraje a zvýšit odvod Oblastní galerie Vysočina v Jihlavě o 300 tis. Kč.

V oblasti sociálních věcí uvolnit z rezervy kraje 12 231 tis. Kč a zvýšit odvod Ústavu sociální péče pro dospělé Věž o 500 tis. Kč.

V oblasti zdravotnictví uvolnit z rezervy kraje 5 100 tis. Kč.

Stanoviska:


Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Zůstatek nespecifikované rezervy kraje k 27. 1. 2003 činil 226 861 tis. Kč. 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s návrhem.
Odbor kultury a památkové péče souhlasí s povýšením kapitoly nemovitý majetek na provedení vyjmenovaných oprav v kulturních zařízeních o částku 3 778 tis. Kč a s odvodem finančních prostředků ve výši 300 tis. Kč z investičního fondu Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě do rozpočtu zřizovatele.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· povýšení kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích o 3 778 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje (§6409 Ostatní činnosti j. n.);

· povýšení závazného ukazatele odvod z investičního fondu vůči Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě o 300 tis. Kč;

· povýšení rozpočtu celkových příjmů kraje (pol. 2122 Odvody příspěvkových organizací) a rozpočtu celkových výdajů kraje (pol. Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích) o částku 300 tis. Kč;

· rozdělení kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích na běžné výdaje ve výši 5 500 tis. Kč a kapitálové výdaje ve výši 0 Kč dle rozpisu přílohy 1 materiálu RK-05-2003-05;

· povýšení kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích o 12 231 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.);

· povýšení závazného ukazatele odvod z investičního fondu vůči Ústavu sociální péče pro dospělé Věž o 500 tis. Kč;

· povýšení rozpočtu celkových příjmů kraje (pol. 2122 Odvody příspěvkových organizací) a rozpočtu celkových výdajů kraje (pol. Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích ) o částku 500 tis. Kč;

· rozdělení kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích na běžné výdaje ve výši 10 750 tis. Kč a kapitálové výdaje ve výši 6 350 tis. Kč dle rozpisu přílohy 2 materiálu RK-05-2003-05;

· povýšení kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve zdravotnických organizacích o 5 100 tis. Kč snížením nespecifikované rezervy kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.);
· rozdělení kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve zdravotnických organizacích na běžné výdaje ve výši 600 tis. Kč a kapitálové výdaje ve výši 4 500 tis. Kč dle rozpisu přílohy 3 materiálu RK-05-2003-05.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 18. 2. 2003

počet stran: 3
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