RK-04-2003-33

Stanovení sítě zdravotnické záchranné služby na území okresu Žďár nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003
zpracoval(a): J. Bína, V. Švarcová





počet stran: 2
předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 3

Popis problému:


Kraj Vysočina převzal do své zřizovatelské působnosti Záchrannou službu Žďár nad Sázavou se sídlem v Novém Městě na Moravě, která má tři stanoviště rychlé lékařské pomoci, a to v Novém Městě na Moravě, v Bystřici nad Pernštýnem a ve Velkém Meziříčí. V samotném městě Žďár nad Sázavou stanoviště záchranné služby zřízeno není a naléhavá přednemocniční péče je v něm zajišťována stanovištěm v Novém Městě na Moravě, přičemž dojezd na místo zásahu do 15 minut, jehož zabezpečení ukládá současná právní úprava, je tak sice zajištěn pro samotný Žďár nad Sázavou, ale již ne pro jihozápadní část jeho spádového území. Z toho a také ze skutečnosti, že město Žďár nad Sázavou je největším sídlem v předmětném okrese, vyplynul požadavek na zřízení stanoviště Záchranné služby Žďár nad Sázavou v tomto městě. Tento krok by vedl také k optimalizaci dostupnosti některých obcí ležících na území okresu Jihlava. Při rozšiřování počtu stanovišť je také nutno zvážit, která ze stanovišť budou mít posádku rychlé lékařské pomoci (lékař je vždy členem posádky, dále jen RLP) a která budou mít pouze posádku rychlé zdravotnické pomoci (členem posádky není lékař a pomoc poskytují středně zdravotničtí pracovníci-záchranáři, dále jen RZP). Tato otázka souvisí s tím, že pro nedostatek zájemců z řad lékařů je obtížné místo lékaře zdravotnické záchranné služby. Důležitá je též dispečinku s ohledem na skutečnost, že vedoucím okresního operačního střediska musí být lékař (stanoveno vyhláškou č. 434/1992 Sb., o zdravotnické záchranné službě).


V tomto případě přichází v úvahu možnost volby, zda bude posádka rychlé lékařské pomoci umístěna v Novém Městě na Moravě nebo ve Žďáře nad Sázavou, popřípadě na obou těchto stanovištích. Stanoviště v Novém Městě na Moravě je v současné době plně vybaveno k poskytování rychlé lékařské pomoci, dopravní zdravotnické služby a je zde umístěno i operační středisko záchranné služby pro daný okres. Zřízení stanoviště záchranné služby ve Žďáře nad Sázavou bylo doporučeno zdravotní komisí rady kraje. Z hlediska potřebnosti lékaře v posádce lze konstatovat, že další lékařská péče je v tomto městě hůře dostupná, protože zde není nemocnice. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Výše popsaný problém navrhujeme řešit schválením některé z variant sítě zdravotnické záchranné služby v okrese Žďár nad Sázavou uvedených v přílohách 1, 2 a 3 materiálu RK-04-2003-33.

Stanoviska:


Ředitel záchranné služby Ing. Šikula preferuje variantu č. 2, a to zejména z důvodů ekonomicko-provozních. Výhody této varianty vidí: 

1. V zajištění stávajícího personálu pro RLP z řad lékařů Nemocnice Nové Město na Moravě.

2. Ve využití nově vybudovaných prostor záchranné služby v Novém Městě na Moravě.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

rozmístění sítě zdravotnické záchranné služby v okrese Žďár nad Sázavou dle přílohy … materiálu RK-04-2003-33.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2003
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