RK-04-2003-31


Návrh na vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkce ředitele/ky Domova důchodců Havlíčkův Brod, U Panských 1452

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracovali: J. Bína 
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Od 1. 1. 2003 se kraj Vysočina stal zřizovatelem Domova důchodců Havlíčkův Brod, U Panských 1452, dále jen Domov důchodců Havlíčkův Brod, jehož ředitel se rozhodl pro odstoupení ze své funkce z důvodu odchodu do starobního důchodu. Proto na podzim loňského roku proběhlo výběrové řízení na obsazení této funkce vyhlášené Okresním úřadem Havlíčkův Brod, ale nový ředitel nebyl přednostou Okresního úřadu Havlíčkův Brod jmenován. Dosavadní ředitel je ochoten ve své funkci setrvat do ukončení výběrového řízení vyhlášeného krajem.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje vyhlásit výběrové řízení, které provede komise jmenovaná radou kraje po upřesnění termínů konání výběrových řízení a doporučuje radě kraje schválit návrh vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkce ředitele Domova důchodců Havlíčkův Brod dle přílohy 1 materiálu RK-04-2003-31 a obecné schéma složení komise pro výběrové řízení dle přílohy 2 materiálu RK-04-2003-31.

Vyhlášení výběrových řízení bude po schválení zadávacích podmínek Radou kraje Vysočina zveřejněno v tisku a na internetových stránkách kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

návrh na vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkce ředitele/ky Domova důchodců Havlíčkův Brod dle přílohy 1 materiálu RK-04-2003-31 a obecné schéma složení komise pro výběrové řízení dle přílohy 2 materiálu RK-04-2003-31.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: do 28. 2. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2
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