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Stručná charakteristika zřizovatelských kompetencí k vybraným skupinám zařízení v sociální oblasti

Na území kraje je pečovatelská služba poskytována obcemi, krajem a nestátními neziskovými organizacemi.

Kraj zabezpečuje pečovatelskou službu prostřednictvím svých příspěvkových organizací Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč (dále jen OÚSS Třebíč) , Okresní správy ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou (OSÚSS Žďár nad Sázavou) a Nemocnice Pelhřimov. 

OÚSS Třebíč a OSÚSS Žďár nad Sázavou budou transformovány na jednotlivá zařizení – tj. domovy důchodců a ústavy sociální péče s předpokládaným termínem do 30. 6. 2003, jako příspěvkové organizace kraje. Z pečovatelské služby v případě, že nebude převedena na jednotlivé obce kraje, by musela být vytvořena příspěvková organizace s detašovanými pracovišti.

Na okrese Třebíč je poskytována  ve střediscích Třebíč, Moravské Budějovice, Jaroměřice nad Rokytnou a Náměšť nad Oslavou.

Na okrese Žďár nad Sázavou je poskytována  ve střediscích Žďár nad Sázavou, Velká Bíteš, Nové Město na Moravě, Velké Meziříčí.

Na okrese Pelhřimov je poskytována ve střediscích Pelhřimov, Humpolec, Žirovnice a Pacov.

Zařízení pro výkon pěstounské péče byly zřízeny Okresní úřadem v Třebíči a v současné době jsou 2 v Třebíči, v Budíkovících , Hartvikovicích, Náměšti nad Oslavou.

Zřizovateli těchto zařízení mohou být obce a kraj. 
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