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Stručná charakteristika zřizovatelských kompetencí k vybraným skupinám zařízení v oblasti školství na území kraje 

Speciální vzdělávání žáků a zájmové a umělecké vzdělávání dětí a mládeže probíhá na území kraje v institucích zřizovaných částečně městy a částečně krajem. Tato nesourodost má částečně okresní charakter. Při hledání perspektivního a systémového řešení lze vycházet z mnoha důležitých skutečností:

· Na území kraje je 25 základních uměleckých škol, z nich je 14 zřízeno krajem, 10 obcemi a 1 je soukromá.

Na území kraje je 18 domů dětí a mládeže, z nich je 11 zřízeno krajem, 7 obcemi.

Na území kraje je 21 zvláštních nebo pomocných škol (kromě těchto u zdravotnických zařízení), z nich je 16 zřizováno krajem, 4 obcemi a 1 MŠMT. Uvedené speciální školy jsou většinou malé (průměr kolem 70 žáků), počet žáků v nich většinou klesá stejně jako v základních školách.

· Před zahájením reformy veřejné správy (v r. 1999) zřizovaly uvedená zařízení vedle obcí až na výjimky školské úřady s okresní působností, nikoli MŠMT jako u středních škol. Při reformě se pak zřizovatelská funkce „proti směru reformy“ posunula na kraj místo na obce. Zajišťování podmínek pro povinnou školní docházku, předškolní výchovu a volnočasové aktivity dětí a mládeže lze přiřadit k záležitostem, které jsou svou přirozenou podstatou spjaty s životem obcí a měst, a není proto nutné, aby o nich rozhodoval kraj. Naopak, posilování odpovědnosti obcí za správu veřejných věcí a růst měst III.stupně jako přirozených spádových center lze považovat za cestu k posilování kraje a sounáležitosti obyvatel s místem, ve kterém žijí.

· Odlišnost zřizovatelů výše uvedených zřízení a základních a mateřských škol (kraj – obec) do značné míry brání komplexnímu a efektivnímu zajišťování činností jak v oblasti speciálního školství (zahrnuje širokou škálu forem od individuální integrace, přes speciální a specializované třídy při základních a mateřských školách, až po samostatné zvláštní a pomocné školy), tak v oblasti zájmového a uměleckého vzdělávání (ze školských institucí zahrnuje domy dětí a mládeže, střediska pro volný čas dětí a mládeže, základní umělecké školy, školní družiny a školní kluby, zájmové kroužky na základních školách, školní knihovny). Řada z těchto zařízení zřizovaných krajem sídlí v prostorách v majetku obcí (ze zařízení zřizovaných krajem využívá alespoň částečně prostory v majetku obcí 10 ZUŠ, 5 DDM a 11 SpŠ).

· Spádová oblast uvedených škol a školských zařízení zřídka přesahuje hranice mikroregionu, případně okresu.

· 80 – 90% dětí, které navštěvují základní umělecké školy a domy dětí a mládeže je ve věku povinné školní docházky, příp. jsou mladší. Do zvláštních a pomocných škol dochází žáci téměř výhradně ve věku povinné školní docházky. Z hlediska věku klientů mají tedy tato zařízení mnohem blíže k základním školám, školním družinám a školním klubům než ke středním školám. Tato skutečnost může mít rozhodující vliv při hledání efektivnějších forem zajišťování činností v podmínkách poklesu počtu žáků (zejména ve speciálních školách).

· Připravovaný zákon o počátečním vzdělávání stírá formální rozdíl mezi základní a zvláštní školou (v obou typech zařízení plní žáci povinnou školní docházku).

· Změna zřizovatelské funkce z kraje na obec nemá vliv na výši přidělovaných prostředků na přímé náklady na vzdělávání (jedná se zejména o platy). S úbytkem počtu žáků v základních a speciálních školách lze očekávat vyšší efektivitu jejich využití.

Odlišná je situace v provozních prostředcích, které hradí zřizovatel. Při převodu zřizovatelské funkce z kraje na obce bude potřebné uvážit nejen bezúplatný převod movitého i nemovitého majetku, ale i systémové rozdělení prostředků, které nyní vynakládá kraj na provoz těchto zařízení, mezi obce – zřizovatele. I v tomto případě může úbytek počtu žáků vést k účelnějšímu využívání zejména prostorových kapacit v jednotlivých obcích.

· S řediteli speciálních škol (zvláštních a pomocných), domů dětí a mládeže a základních uměleckých škol byla již alternativa převést zřizovatelskou funkci z kraje na města průběžně projednávána. Ředitelé škol a školských zařízení upozorňují, že změna zřizovatele může vést ke snížení kvality vzdělávání, ke snížení výše přidělovaných prostředků, případně ke slučování nebo rušení těchto škol a školských zařízení.
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