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Systémové řešení zřizovatelské funkce k některým subjektům v oblasti školství, a sociální péče

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracoval(a): K. Ubr, B. Dolejská
předkládá: Z. Ludvík, V. Švarcová

Popis problému:
V rámci reformy veřejné správy přešla na kraj zřizovatelská funkce k některým zařízením v sektorech školství a sociální péče, která dříve zřizoval stát, resp. školské úřady a okresní úřady. V oblasti školství se jedná o základní umělecké školy, domy dětí a mládeže a některé speciální školy (zvláštní a pomocné školy), v oblasti sociální péče jsou to zařízení pro výkon pěstounské péče, pečovatelská služba včetně jídelny pro důchodce, středisek osobní hygieny a prádelny pečovatelské služby. Stávající situace je podrobněji popsána v přílohách 1 až 7. 

Z předběžné analýzy uvedené v přílohách vyplývá, že zřizovatelské kompetence byly řešeny nesourodě a do určité míry kopírují okresní členění. Služby, které uvedená zařízení poskytují v oblasti školství, přitom často úzce souvisí a navazují na některé další činnosti, které jsou dnes plně v kompetenci obcí. Uvedená zařízení mají většinou obecní či mikroregionální působnost a v mnoha případech sídlí v prostorách v majetku obcí.

V sociální oblasti je pečovatelská služba vedle terénu často poskytována v domech s pečovatelskou službou, které jsou ve vlastnictví obcí a  prostory pro pečovatelky jsou kraji, jako provozovateli pronajímány. Služby jsou poskytovány lokálně pro občany příslušné obce a její spádovou oblast. Běžně dochází k situaci, že vedle krajské pečovatelské služby se v jednom regionu souběžně poskytuje pečovatelská služba ze strany samotné obce nebo nestátní neziskové organizace.

Zařízení pro výkon pěstounské péče přešla na kraj Vysočina jako součást Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč. V těchto zařízeních jsou převážně děti, které vyžadují zvýšenou pozornost a sociálně právní ochrana je vykonávána ze strany obecního úřadu. V občanskoprávním a trestním řízení jsou zastoupeni pracovníky sociálně právní ochrany obce s rozšířenou působností. 

Před zahájením reformy veřejné správy zřizovaly tato zařízení vedle obcí a soukromníků správní úřady s okresní působností, v oblasti sociální i nestátní neziskové organizace. Převodem na kraj se zřizovatelská kompetence tedy vzdálila od místa, kde jsou činnosti zajišťovány. V sociální oblasti se tak vytratil vůči občanovi prvek okamžité pomoci řešit jeho sociální nouzi.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předběžného jednání s náměstkyní hejtmana A. Štěrbovou a radní M. Matějkovou připravují OŠMS a OSVZ komplexní a systémové řešení zřizovatelských kompetencí na území kraje ve své působnosti. Jedním z možných řešení se jeví převod zřizovatelských kompetencí k uvedeným zařízením z kraje na obce. Pro rozhodování rady kraje a zastupitelstva kraje připravují oba odbory speciální dokument, který předloží k projednání zastupitelstvu nejpozději v červnu tohoto roku tak, aby případné schválené změny zřizovatele mohly proběhnout dnem 1. 7. 2003 nebo 1. 1. 2004. Pro přípravu dokumentu a úspěšnost celého procesu jsou nezbytná předběžná jednání se stěžejními partnery - s představiteli obcí. Zahájení jednání může usnadnit mandát udělený radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

A. Štěrbovou, M. Matějkovou, Z. Ludvíka, V. Švarcovou, K. Ubra a B. Dolejskou k jednání s představiteli obcí o možnosti převodu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže, zvláštním a pomocným školám, k zařízením pro výkon pěstounské péče, zařízením pečovatelské služby a výkonu pečovatelské služby z kraje na obce.

odpovědnost: A. Štěrbová, M. Matějková, Z. Ludvík, V. Švarcová, K. Ubr, B. Dolejská

termín: záměr na systémové řešení zřizovatelských kompetencí včetně návrhu postupu v jednotlivých případech bude předložen zastupitelstvu kraje k projednání nejpozději v  červnu 2003

počet stran: 2


počet příloh: 7
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