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Informace o stavu zpracování Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracoval: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Podle ustanovení § 6 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších zákonů, zpracovává krajský úřad Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (dále jen DZKV). DZKV schvaluje zastupitelstvo kraje.

Za účelem zpracování návrhu a zejména analytické části uzavřel kraj smlouvu o spolupráci se Sdružením pro rozvoj lidských zdrojů (dále jen SRLZ). Návrh 1. verze DZKV byl dokončen v červenci, upraven a v září 2002 předložen k připomínkování veřejnosti. Rovněž v září byla 1. verze projednána v radě kraje a ve výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost zastupitelstva. Na základě této první verze a připomínek k ní připravilo SRLZ návrh druhé verze a zaslalo ji OŠMS začátkem listopadu. Tím prozatím skončila spolupráce s tímto partnerem. OŠMS návrh upravil a tím vznikla druhá pracovní verze. Oproti první verzi je zkrácená, neopakují se v ní rozsáhlé údaje analytické části a jsou v ní podrobněji zpracovány vlastní záměry. První verze zůstává i nadále zdrojovým materiálem.

2. verze DZKV byla začátkem ledna zveřejněna k připomínkovému řízení, jehož uzávěrka bude na konci ledna. Do konce února pak bude připravena finální verze, která bude předložena k projednání zastupitelstvu kraje na březnové zasedání. Na základě předběžných jednání ve výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost předpokládá OŠMS, že ještě před zasedáním zastupitelstva proběhne seminář pro zastupitele zaměřený právě na DZKV a jeho další souvislosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje informaci o stavu zpracování DZKV a znění 2. verze. OŠMS je připraveno k projednání dokumentu na některém prodlouženém jednání rady kraje, stejně jako v případě první verze.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o stavu zpracování Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor školství mládeže a sportu

termín: 28. 1. 2003
počet stran: 2


počet příloh: 1
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