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(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Český olympijský výbor (dále ČOV) připravil projekt Republikové olympiády s Orbitem pro děti České republiky. Uspořádáním prvních her této olympiády byl na základě výběrového řízení pověřen Pardubický kraj. Tyto hry proběhnou v termínu 14. - 19. 6. 2003 ve městech Litomyšl, Choceň a Svitavy. Jedná se o akci, která má za cíl:

· poprvé v duchu olympijských idejí a pod olympijským ohněm poskytnout reprezentacím nově vzniklých krajů ČR možnost utkat se v řadě sportovních a kulturních odvětví a položit tak základy tradice, ve které budou v příštích letech ostatní kraje úspěšně pokračovat;

· přispět ke sportovnímu a kulturnímu životu mladých lidí, šířit propagaci olympismu a zdravého životního stylu;

· vytvořit vhodnou nabídku pro volný čas dětí a mládeže;

· podílet se na boji proti kriminalitě mládeže a drogové závislosti;

· přispět k formování tolerance a spolupráce, k upevňování občanského vědomí, patriotismu a pocitu sounáležitosti ke kraji.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Vzhledem k tomu, že Hry první Olympiády s Orbitem pro děti České republiky svým zaměřením, rozsahem, významem a hlavně cílovou skupinou občanů  patří mezi akce, které podpoří vztah dětí ke kraji Vysočina, které jsou výraznou formou reprezentace kraje a nabízejí poměrně zajímavý prostor pro marketing kraje, navrhuje se:

· vytvořit reprezentaci kraje Vysočina a akce se zúčastnit;

· uvolnění finančních prostředků ve výši 309 000,- Kč z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2003 – kapitola školství – další možné požadavky odboru školství, mládeže a sportu, položka Účast na Olympiádě dětí a mládeže.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s finanční podporou sportovního družstva, které bude na Hrách první Olympiády s Orbitem reprezentovat kraj Vysočina. Do budoucna bychom v podobných případech doporučovali hledat i jiné partnery, kteří by se dělili s krajem Vysočina o krytí nákladů na akce stejného nebo podobného charakteru.

Ekonomický odbor souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Zůstatek položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 21. 1. 2003 činil 30 000 tis. Kč. Požadavek OŠMS byl obsažen v komentáři k rozpočtu kraje na rok 2003. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· účast výpravy kraje Vysočina na Hrách první Olympiády s Orbitem pro děti České republiky a úhradu částky 309 000,- Kč dle přílohy 1 materiálu RK-04-2003-25;

· přesun rozpočtových prostředků ve výši 309 000,- Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství (§ 3299 Záležitosti vzdělávání, běžné výdaje) na účast výpravy kraje Vysočina na Hrách první Olympiády s Orbitem;

doporučuje

hejtmanovi kraje k podpisu závaznou přihlášku dle přílohy 2 materiálu RK-04-2003-25 a

ukládá
odboru školství, mládeže a sportu ve spolupráci s odborem sekretariátu hejtmana zajistit organizaci účasti kraje Vysočina na této akci.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor sekretariátu hejtmana

termín: červen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2
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