RK-04-2003-24


Informace o přípravě a zajištění výstavy „Krásy a tajemství České republiky“ v Jihlavě a návrh na poskytnutí příspěvku kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracovali: H. Kubíček, K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:


V loňském roce podal Bohumil Vurm – Společnost Praga Mystica, fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona, prostřednictvím PaedDr. Martiny Matějkové, radní pro oblast kultury, žádost o podporu akce „Krásy a tajemství České republiky“ v Jihlavě (příloha 1 materiálu RK-04-2003-24). Regionální část putovní multimediální výstavy se podle původního předpokladu měla konat v měsících květnu – srpnu 2003 v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě. Organizátor akce Bohumil Vurm požadoval ze strany kraje Vysočina organizační, propagační a finanční spolupráci na realizaci regionální části výstavy a při vydání reprezentativní publikace. Od podání žádosti se uskutečnilo již několik jednání, na nichž byla řešena míra organizačního, odborného a finančního zapojení kraje Vysočina a kulturních institucí v kraji do výše uvedené akce a posuzována vhodnost využití prostor Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě pro prezentaci avizovaného rozsahu a formátu. Po shlédnutí výstavy „Krásy a tajemství České republiky“, jejíž zahájení se konalo dne 6. 11. 2002 v Ostravě, upozornili zástupci odboru kultury a památkové péče na možnou změnu místa konání s ohledem na velikost exponátů, rozsah výstavy a nevhodnost dělení a narušení celistvosti výstavy jako kompaktního celku.

Koncem loňského roku vstoupil Bohumil Vurm – Společnost Praga Mystica do jednání s představiteli Magistrátu města Jihlavy a dohodl se na realizaci výstavy na Horáckém zimním stadionu v Jihlavě ve zkráceném termínu od 1. 6. 2003 do 25. 7. 2003. Zároveň požádal kraj Vysočina o poskytnutí finanční podpory na přípravu a realizaci výstavy ve výši 500 000,- Kč a poté zaslal upravený vlastní návrh rozpočtu akce, povýšený o příspěvek kraje Vysočina na úhradu poloviny nákladů spojených s pronájmem zimního stadionu (příloha 5 materiálu RK-04-2003-24). Při jednáních byl ze strany Bohumila Vurma - Společnosti Praga Mystica navržen princip rozdělení čistého zisku rovným dílem mezi organizátora akce a partnerskou instituci, v jejichž prostorech se výstava uskuteční.

Ke změně původního pojetí došlo i v otázce zapojení kulturních institucí do akce. Odbor kultury a památkové péče od září loňského roku inicioval několik setkání se zástupci kulturních institucí, na nichž byl společně proveden výběr nejvzácnějších sbírkových předmětů z muzeí a archivů kraje Vysočina, které byly zapracovány do scénáře výstavy a doporučeny k doplnění multimediální výstavy (příloha 3 materiálu RK-04-2003-24). Přes snahu kulturních institucí spolupracovat na akci a počáteční velký zájem Bohumila Vurma - Společnosti Praga Mystica rozšířit výstavu o sbírkové předměty, které by ilustrovaly bohatství movitého kulturního dědictví v kraji, převládl na posledním setkání v lednu tohoto roku názor oživit výstavu pouze krátkodobou prezentací jednoho až pěti muzejních exponátů v omezeném počtu vitrín a vystavit je za dodržení podmínek jejich ochrany a zabezpečení. 

I přes výše uvedené zůstává i nadále otevřená možnost uskutečnit akci v upravené podobě v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě.

Odbor kultury a památkové péče předkládá kromě základních informací o výstavě a dalších souvislostech doložených v přílohách 1 – 5 materiálu RK-04-2003-24 radě kraje k posouzení návrh Bohumila Vurma – Společnosti Praga Mystica na poskytnutí příspěvku kraje Vysočina na realizaci výstavy „Krásy a tajemství České republiky“ v Jihlavě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče doporučuje radě kraje vzít na vědomí informace o přípravě výstavy „Krásy a tajemství České republiky“ v Jihlavě a posoudit požadavek Bohumila Vurma – Společnosti Praga Mystica na poskytnutí příspěvku kraje Vysočina na její realizaci.

Oproti návrhu Bohumila Vurma – Společnosti Praga Mystica doporučuje odbor kultury a památkové péče rozdělit částku ve výši 500 000,- Kč schválenou v rozpočtu kapitoly kultura  na rok 2003 následovně:

250 000,- Kč poskytnout Bohumilu Vurmovi – Společnosti Praga Mystica na propagaci a realizaci výstavy „Krásy a tajemství České republiky“ v Jihlavě a na vydání reprezentativního katalogu k výstavě s tím, že prostředky nelze použít na úhradu nájemného.

250 000,- Kč ponechat v rozpočtu kapitoly kultura na rok 2003 na podporu kulturních institucí v kraji, které poskytnou součinnost a zapojí se do akce vystavením a propagací exponátů a činnosti instituce (nákup vitrín, zajištění převozu exponátů, propagační materiály, pojištění, ochranná a bezpečnostní opatření).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informace o přípravě a realizaci výstavy „Krásy a tajemství České republiky“ v Jihlavě a
souhlasí

s čerpáním částky 500 000,- Kč z kapitoly kultura schváleného rozpočtu kraje na rok 2003 dle materiálu RK-04-2003-24.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 8. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 5
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