RK-04-2003-22


Žádost o udělení souhlasu s užitím díla ze sbírek Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracovala: K. Lisá
předkládá: H. Kubíček









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:


Ve dnech 24. – 27. 4. 2003 se uskuteční v Jihlavě II. česko-německá výstava poštovních známek „OSTROPA 2003“. Výstava bude uspořádána k připomenutí 10. výročí vzniku České republiky a 10. výročí vydání první české poštovní známky, jakož i na podporu a k prohloubení vzájemné spolupráce českých a německých filatelistů a pozvaných filatelistů ze sousedních filatelistických svazů. Zároveň bude výstava konána ve dnech, kdy si Klub českých filatelistů v Jihlavě připomíná 80. výročí založení. Pořadateli akce jsou Svaz českých filatelistů a Česká pošta, s. p. za spoluúčasti Svazu německých filatelistů.


Česká pošta, s. p. hodlá u příležitosti II. česko-německé výstavy „OSTROPA 2003“ vydat k podpoře financování výstavy a k její propagaci příležitostnou poštovní dopisnici s reprodukcí díla Antonína Chittussiho „Jihlava 1885 – 1886“ v obrazové části. 

Jmenované dílo se nachází ve sbírkách Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, proto se ředitelství České pošty, s. p. obrátilo na kraj Vysočina, zřizovatele galerie a vlastníka sbírek, se žádostí o udělení souhlasu se zapůjčením a užitím díla při vydání příležitostné poštovní dopisnice.

Dopisnice bude vydána v měsíci březnu celkovým nákladem 11 500 kusů, prodejní cena je stanovena na 6,40 Kč. Z celkového nákladu je 2 500 kusů určeno pro účely výstavy „OSTROPA 2003“. 

Zveřejnění výše uvedeného výtvarného díla na unikátní dopisnici České pošty, s. p. přispěje bezesporu k propagaci kraje Vysočina a jeho kulturního dědictví, neboť v obrazové části bude uveden celý název díla a instituce, z níž pochází (příloha 1 materiálu 
RK-04-2003-22).

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na význam II. česko-německé výstavy poštovních známek „OSTROPA 2003“ a předpokládanou výraznou propagaci kraje Vysočina doporučuje odbor kultury a památkové péče radě kraje udělit souhlas České poště, s. p. k bezúplatnému užití výtvarného díla Antonína Chittussiho „Jihlava 1885 – 1886“ ze sbírek Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě k publikačním účelům.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s užitím obrazu Antonína Chittussiho „Jihlava  1885 - 1886“ ze sbírek Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě při vydání poštovní dopisnice u příležitosti konání II. česko-německé výstavy poštovních známek „OSTROPA 2003“.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 3. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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