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MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ

	RNDr. Karel Ráb

	ředitel odboru koncepce regionálního rozvoje



V Praze dne 13. 1. 2003




Č. j.:  864 /2003-51

Vážený pane,

jak jste již byl informován, v současné době probíhá příprava na implementaci programu Phare 2003 (hospodářská a sociální soudržnost – investiční část). Smyslem tohoto programu, je příprava dotčených orgánů na čerpání prostředků ze strukturálních fondů, s důrazem na využití Společného regionálního operačního programu (SROP). 

Na tomto projektu participuje vedle Ministerstva pro místní rozvoj - řídící orgán SROP, i Ministerstvo práce a sociálních věcí a Ministerstvo průmyslu a obchodu, jakožto řídící orgány příslušných sektorových operačních programů. Celkový objem prostředků, který bude v průběhu programu Phare 2003 alokován činí cca 56 mil. eur.

Na základě stanovených intervenční oblastí - zvýšení produktivity výrobního sektoru, posílení rozvoje lidských zdrojů a zlepšení úrovně infrastruktury spojené s podnikáním, za kterou je v rámci tohoto programu zodpovědné Ministerstvo pro místní rozvoj, byla následně vybrána taková opatření SROP, která je bezezbytku naplňují.

S těmito opatřeními byli zástupci regionálních institucí seznámeni na informačních seminářích o přípravě programu Phare 2003, které se konaly v Olomouci (12. 11. 2002) a v Praze (18. 11. 2002). 

Jedná se o opatření: 

1. 2 Příprava ploch a dalších podnikatelských objektů pro podnikání,  

2. 1 Rozvoj regionální dopravní infrastruktury,

3. 1 Infrastruktura pro rozvoj lidských zdrojů v obcích a regionech,

5. 1. Obnova a rozvoj venkovských obcí,

5. 2 Rozvoj služeb a řemesel ve venkovských obcích,

6. 2 Rozvoj cestovního ruchu v obcích.  

Žádám Vás, abyste na základě konzultací se sociálními partnery, neziskovými organizacemi a komorami určili pořadí důležitosti těchto opatření pro Váš region a stanovili jim příslušné váhy. Konzultace s jednotlivými partnery musí být transparentně doložena (předložením seznamu partnerů, se kterými byly otázky diskutovány, včetně příslušných spojení).

Při výběru uvedených opatření byla vzata v úvahu následující kritéria:  

a) relevance opatření z hlediska vztahu k cílům programů rozvoje krajů, případně jiným strategickým dokumentům regionu soudržnosti,

b) existence již připravené zásoby projektů,

c) schopnost spolufinancování, 

d) hledisko nezbytnosti realizace (časová preference),

e) míra komplikovanosti realizace (při zapojení existujících implementačních struktur SROP),

f) přínos realizace opatření pro zvýšení implementační schopnosti (příprava na čerpání strukturálních fondů - testování stávajících implementačních struktur).

 Využití těchto kritérií se musí odrazit při stanovení pořadí důležitosti opatření a určení jejich vah pro Váš region soudržnosti.

U seřazených opatření vybraných podle preferencí regionu soudržnosti a na základě uvedených kritérií by měla být pro každé kritérium vyjádřena míra jeho důležitosti, příslušná danému opatření, a to ve stupnici nízká - střední - vysoká.

Dále Vás žádám o vyjádření Vaší preference ohledně způsobu realizace příslušného opatření, tj. zda upřednostňujete realizaci samostatných projektů (min. 2 mil. eur – příspěvek Phare) či využití tzv. grantového schématu (max. velikost schématu je 2 mil. eur - příspěvek Phare, min. velikost grantu – příspěvek Phare na jeden projekt v rámci grantového schématu, je 50 tis. eur).

V případě preference grantového schématu musí být uvedeno, zda jeho zaměření odpovídá současné poptávce v daném regionu soudržnosti

Vaše písemné stanovisko očekávám do 31. 1. 2003.    

Jeho pracovní verzi pošlete současně elektronicky na e-mailovou adresu jetmar@mmr.cz.    

Uvedená problematika bude i jedním z bodů jednání zástupců krajů a představitelů Ministerstva pro místní rozvoj svolaného na  21.1. 2003 k problematice SROP.

    S pozdravem 

RNDr. Karel Ráb v.r.

ředitel odboru 

koncepce regionálního rozvoje
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