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Nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina na dobu delší než 1 rok
pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 176/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002 „Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. III, bodu 2 oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok. Rovněž poskytnutí a přijetí výpůjčky majetku na dobu delší než 1 rok podléhá souhlasu zřizovatele. Dle metodického pokynu návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku předkládá radě kraje odbor majetkový. 

O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované krajem Vysočina:

Okresní vlastivědné muzeum, Havlíčkovo nám. 19, Havlíčkův Brod

- pronájem nebytových prostor o výměře 412 m2 v objektu č. p. 1125 Kyjovská, Havlíčkův Brod od ČR od Moravského zemského archivu v Brně pro účely zřízení skladových prostor, depozitáře, konzervátorské dílny. Okresní vlastivědné muzeum prostory pro své účely již užívá od roku 1998. Užívání nebytových prostor je navrženo na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou nebo dohodou, roční nájemné za pronajaté prostory představuje 77,8 tis. Kč. Nájemce dále uhradí pronajímateli služby spojené s dodávkou tepla, elektřiny, vodné, stočné.

Oblastní Galerie Vysočiny v Jihlavě, Komenského 10, Jihlava

- pronájem nebytových prostor garáže v lokalitě Žižkova 9, Jihlava od Statutárního města Jihlava. Pronájmem je řešeno umístění služebního automobilu oblastní galerie, které vzhledem k rozměrům vyžaduje výšku vrat cca 2,5 m. Roční nájemné představuje 17,7 tis. Kč. Pronájem navržen na dobu neurčitou s 1 měsíční výpovědní lhůtou.

Junior DDM – SVČ Chotěboř

- pronájem Kulturního domu č. p. 793 v Chotěboři od Základních organizací OS KOVO pro účely činnosti nájemce tj. domu dětí a mládeže v rozsahu stanoveném zřizovací listinou. Roční nájemné představuje 400 tis. Kč. Pronájem navržen na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou nebo dohodou. 

Speciální škola Havlíčkův Brod, U Trojice 2105

- výpůjčka části pozemku parcelní číslo 182/1 o výměře cca 3000 m2 v katastrálním území Havlíčkův Brod od města Havlíčkův Brod pro účely funkční plochy u speciální školy. Výpůjčka je navržena na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, a „Pravidel o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce na dobu delší než jednoho roku. Vzhledem ke kladným stanoviskům odvětvových odborů a zdůvodněné potřebě organizací návrh usnesení předpokládá vyslovení souhlasu s uzavřením smluv.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče projednal návrhy na uzavření nájemních smluv s řediteli příslušných organizací a souhlasí s předkládaným řešením.

Stanovisko OŠMS k uzavírání nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina na dobu delší než rok:

Junior DDM – SVČ Chotěboř:

DDM využívá pronájem budovy Tyršova 793 (kulturní dům) k provozování své hlavní činnosti – uskutečňování výchovně vzdělávací činnosti, popřípadě rekreační činnosti pro děti a mládež v pravidelné, příležitostné a prázdninové zájmové činnosti.

Pravidelnou činnost Junior DDM navštěvuje ve školním roce 2002/2003 celkem 1002 zájemců, z toho je 655 dětí ve věku od 6 do 18 let. V DDM působí také Klub volného času, který navštěvují převážně romské děti.

Jedná se o velkou budovu s veškerým vybavením. V Chotěboři není žádný jiný vhodný objekt.

OŠMS doporučuje udělení souhlasu s pronájmem.
Speciální škola Havlíčkův Brod, U Trojice 2105:

Speciální škola Havlíčkův Brod, U Trojice 2104, využívá přilehlý pozemek k budově školy p. č. 182/1 v k. ú. Havlíčkův Brod k plnění osnov pracovního vyučování žáků zvláštní a pomocné školy.

Stanovisko odboru školství, mládeže a sportu vzhledem k výše uvedenému využití pozemku je doporučující k udělení souhlasu se smlouvou o zápůjčce.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemních smluv, smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku, který si příspěvkové organizace kraje Vysočina potřebují pronajmout a půjčit k zabezpečení hlavního účelu a předmětu činnosti dle materiálu RK-04-2003-17. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2003
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