RK-04-2003-16


Návrh na provedení rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracoval: E. Jozífek 
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rozpočet kraje Vysočina v kapitole školství, běžné výdaje rozepisuje příspěvek na provoz škol a školských zařízení zřizovaných krajem. Rozpis příspěvku je v příloze č. 1 rozpočtu. V příspěvku Gymnázia Humpolec je ve jmenovité běžné údržbě rozpočtováno 200 tis. Kč na opravu učebny.

Na základě detailního posouzení způsobu provedení stavebních prací na odborné učebně v objektu školy bylo zjištěno, že práce mají charakter technického zhodnocení budovy a tudíž je nelze hradit z provozních prostředků organizace. Na spolufinancování těchto úprav se bude podílet organizace zapojením svého IF. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje snížení příspěvku na provoz příspěvkové organizace o 200 tis. Kč a současně navýšení rozpočtu, kapitoly Nemovitý majetek o 200 tis. Kč na položku Technické zhodnocení a opravy ve školství (§ 3121 Gymnázia) a na akci poskytnout organizaci investiční dotaci ve výši 200 tis. Kč. Důvodem pro poskytnutí dotace škole je skutečnost, že některé práce byly v učebně již v loňském roce provedeny a jedná se o dokončení stavebních úprav odborné učebny. Odbor majetkový bude akci při dokončení přípravy a při realizaci kontrolovat a dozorovat. 

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí se změnou závazného ukazatele.

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· povýšení kapitoly nemovitý majetek, kapitálové výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství o 200 tis. Kč snížením rozpočtu kapitoly školství, běžné výdaje, § 3121 Gymnázia o 200 tis. Kč;
· změnu závazných ukazatelů vůči Gymnáziu Humpolec spočívající ve snížení příspěvku na provoz o 200 tis. Kč a navýšení investiční dotace o 200 tis. Kč dle materiálu 
RK-04-2003-16.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
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