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Návrh zpracování Energeticko - ekonomické analýzy objektů ve vlastnictví kraje Vysočina a návrh  na provedení rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracoval: E. Jozífek, P. Kolář

předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Podle zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, hlavy IV – Některá opatření pro zvyšování hospodárnosti užití energie, § 9 energetický audit, jsou organizační složky krajů a příspěvkové organizace povinny podrobit své energetické hospodářství a budovy energetickému auditu. Tato povinnost se vztahuje na organizační složky krajů a jejich příspěvkové organizace s celkovou roční spotřebou energie vyšší než je vyhláškou stanovená hodnota - 700 GJ/rok u obytných budov a u ostatních 1 500 GJ/rok. Toto je přitom hranice spotřeby všech nosičů energie dohromady, tedy např. součet roční spotřeby (v přepočtu na GJ) tepla v palivu na vytápění a přípravu TUV, elektrické energie (na osvětlení, pohon elektromotorů např. zařízení vzduchotechniky, kompresorů pro výrobu chladu, stlačeného vzduchu, atd.). Zákon stanoví lhůty pro splnění povinností.

Organizační složky a příspěvkové organizace krajů jsou povinny splnit opatření a lhůty stanovené v rozhodnutí Státní energetické inspekce. 

Na zákon navazuje vyhl. Ministerstva průmyslu a obchodu ČR č. 213/2001 Sb., kterou se vydávají podrobnosti náležitostí energetického auditu.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Odbor majetkový se problematikou hospodaření energií zabývá a hledá řešení vyhovující potřebám kraje. V souvislosti s tím mapuje situaci, prověřuje možnosti a udržuje kontakty s odbornou veřejností. 

Vzhledem k velkému počtu nemovitostí ve vlastnictví kraje, značným finančním nákladům na vypracování energetických auditů v řádu desítek milionů Kč a složitosti problému doporučuje odbor majetkový přistoupit k tomuto problému ze strany vlastníka majetku a zřizovatele příspěvkových organizací a organizačních složek systémově dle následujícího návrhu:

Na základě metodiky firmy AQ Energy s. r. o., Praha bude zpracována „Energeticko - ekonomická analýza objektů ve vlastnictví kraje Vysočina“ (dále jen E-e analýza), která bude mít za cíl stanovit:

· objektivní přehled o stavu všech objektů z hlediska energetiky, a to včetně výčtu možných opatření na zlepšení tohoto stavu, přibližnou investiční náročností realizace opatření a s předběžnou ekonomickou analýzou navržených opatření;

· výsledné pořadí objektů na základě návratnosti vložených prostředků do realizace úspor energií;

· možnosti snížení energetické náročnosti vyjádřené v konkrétních částkách.

E-e analýza:

· bude využívána jako nástroj řízení a správy majetku kraje;

· bude zpracována na základě objektivních údajů a jejich ekonomického vyhodnocení jednotným způsobem s minimalizací subjektivních vlivů ze strany řešitelského týmu;

· bude sloužit jako podkladový materiál pro rozhodování kraje o případném vypracování energetických auditů a následné realizace v nich doporučených opatření tak, aby byla zaručena maximální návratnost vložených prostředků.

Z výše uvedených bodů vyplývá, že navrhujeme řešit tento problém etapově a systémově tak, aby při přistoupení k úsporným opatřením byla tato realizována v objektech s nejkratší dobou návratnosti vložených investic. Bylo by neúčelné vkládat finanční prostředky do takových opatření, která nemohou přinést ekonomický efekt. Odbor majetkový nepovažuje za vhodné zjišťovat rozsah úsporných opatření a jejich finanční náročnost a efektivnost až z finančně náročných energetických auditů. Efektivnější se jeví rámcové zjištění možností a ekonomických ukazatelů z jednoduššího posouzení objektů a srovnání takových posouzení mezi sebou, což právě E-e analýza umožní. Výhodou je, že kraj Vysočina zajišťuje správu realit včetně technického zhodnocování svého majetku prostřednictvím majetkového odboru a může proto zajistit optimální plánování a jednotnost postupu v oblasti realizace úsporných opatření. Je nutné zdůraznit, že se jedná o pilotní energetický průzkum budov a areálů, jež v žádném případě nemá, a ani nemůže nahradit energetický audit jak je specifikován ve vyhlášce č. 231/2001 Sb.

E-e analýza ve výstupu stanoví výsledné pořadí na základě zjištění a ekonomického vyhodnocení následujících kriterií:

· odborné posouzení stávajícího stavu objektu z hlediska hospodaření energií (spotřeba paliv a energie, výroba tepla a TUV, stav zdroje tepla a TUV, stav rozvodů tepla a TUV, regulace, způsob provozu objektu, stavební část objektu, stanovení základních energetických charakteristik objektu);

· zjištění (případně stanovení) stávajících nákladů na zajištění energetických potřeb objektu;

· posouzení vhodnosti stávajícího způsobu zásobování objektu teplem, TUV a energií z hlediska hospodaření energií a ekonomie provozu, vč. specifikace vhodných opatření k úspoře energie;

· odborný odhad nezbytných investičních nákladů na jejich realizaci;

· odborný odhad výše z jejich realizace vyplývajících úspor;

· stanovení CF (investiční – provozní náklady) projektu, výpočet ekonomické návratnosti vložených prostředků.

Vzhledem k tomu, že výše uvedený návrh postupu vychází z metodiky a know how firmy AQ Energy s. r. o, návrh předpokládá zadat vypracování E-e analýzy v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek, Čl. 5 odst. (1) firmě AQ Energy s. r. o., Praha na podkladě předložené kalkulace. V současné době není informace o jiné firmě, která by podobné řešení nabízela.

Veřejná zakázka by byla zadána  za těchto podmínek:

- cena za jeden objekt/areál (areálem se rozumí funkčně související stavby ležící na jedné souvislé lokalitě) - 3.000,- Kč;

- celková cena díla při předpokládaném počtu cca 150 - 160 hodnocených objektů je do 500.000,- Kč.

Zajištění financování je navrhováno schválením rozpočtového opatření radou kraje:

povýšení kapitoly Nemovitý majetek (položka Neinvestiční výdaje spojené s majetkem kraje, § 6172 Činnost regionální správy) o 500 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.).
Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s pokrytím uvedených finančních potřeb z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Aktuální výše této položky rozpočtu kraje k 21. 1. 2003 činí 
30 000 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zadáním zpracování „Energeticko - ekonomické analýzy objektů ve vlastnictví kraje Vysočina“ dle materiálu RK-04-2003-15 a
schvaluje

povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek (položka Neinvestiční výdaje spojené s majetkem kraje, § 6172 Činnost regionální správy) o 500 tis. Kč na vypracování „Energeticko – ekonomické analýzy objektů ve vlastnictví kraje Vysočina“ snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.).
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 14. 2. 2003
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