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Souhlas se stavbou chodníku a darování zastavěné části pozemku v k. ú. Dolní Věžnice a obci Věžnice

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila obec Věžnice s žádostí o souhlas se stavbou chodníku v obci Věžnice. Chodník bude souběžný se silnicí III/3503 a bude umístěn na pozemku par. č. 94/2 v k. ú. Dolní Věžnice, který je ve vlastnictví kraje a na dalších pozemcích ve vlastnictví obce a jiných vlastníků v k. ú. Dolní Věžnice a k. ú. Horní Věžnice.

Pozemek par. č. 94/2 v k. ú. Dolní Věžnice, na němž bude stavba chodníku provedena, je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl svěřen do správy SÚS Havlíčkův Brod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že chodník je veřejně přístupnou pozemní komunikací v třídě místních komunikací, které jsou ve vlastnictví obce, navrhuje odbor majetkový vyslovit souhlas se stavbou tohoto chodníku a po dokončení této stavby a jejím zaměření oddělovacím geometrickým plánem, který vyhotoví obec Věžnice na svůj náklad, darovat část pozemku par. č. 94/2 v k. ú. Dolní Věžnice, zastavěnou chodníkem, obci Věžnice.

Návrh usnesení dále předpokládá schválení zveřejnění záměru darování uvedeného pozemku, zastavěného stavbou chodníku obci a doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování obci.

Stanoviska:


Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod vydala kladné stanovisko dne 13. 1. 2003.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou chodníku na pozemku par. č. 94/2 v k. ú. Dolní Věžnice a obci Věžnice;
schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Věžnice část pozemku par. č. 94/2 v k. ú. Dolní Věžnice a obci Věžnice, zastavěnou chodníkem a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování části pozemku par. č. 94/2 v k. ú. Dolní Věžnice a obci Věžnice, zastavěnou chodníkem, obci Věžnice. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 1. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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