
RK-04-2003-11


Souhlas se stavbou  rekonstrukce křižovatky I/23 a II/406

pro: jednání rady kraje č. 4/2003 dne 28. 1. 2003

zpracoval: M. Jaroš
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Dne 15. 1. 2003 se na kraj Vysočina, odbor majetkový obrátilo ŘSD ČR, správa Jihlava, se žádostí o vydání souhlasu se stavbou (rekonstrukcí) křižovatky silnic I/23 a II/406, vydáním územního rozhodnutí, vydáním stavebního povolení a se vstupem investora (ŘSD ČR), jakož i pracovníků projektové a dodavatelské stavební organizace na pozemek ve vlastnictví kraje Vysočina - par. č. 7398 v k. ú. Telč, za účelem provádění průzkumných prací, projektové přípravy a stavebních prací. Předpokládaný termín realizace stavby je r. 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Křižovatka je v současné době špatně přehledná, a proto připravuje ŘSD ČR její rekonstrukci, kterou budou dotčeny pozemky ve vlastnictví kraje Vysočina.

Odbor majetkový doporučuje vydat souhlas se stavbou rekonstrukce křižovatky a ostatními přípravnými kroky podle žádosti ŘSD ČR.

Stanoviska:

Kladné stanovisko SÚS Jihlava k vydání souhlasu se stavbou.

Kladné stanovisko ODSH k vydání souhlasu se stavbou.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou rekonstrukce křižovatky silnic I/23 a II/406, vydáním územního rozhodnutí, vydáním stavebního povolení a se vstupem investora ŘSD ČR, jakož i pracovníků projektové a dodavatelské stavební organizace, na pozemek par. č. 7398 v k. ú. Telč, za účelem provádění průzkumných prací, projektové přípravy a stavebních prací při dodržení podmínek stanovených Správou a údržbou silnic Jihlava.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 1. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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