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Nabytí nemovitého majetku do vlastnictví kraje Vysočina – k. ú. Ježená

pro: jednání rady kraje č. 3/2003 dne 21. 1. 2003

zpracovala: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový Krajského úřadu kraje Vysočina obdržel nabídku Jihomoravských pekáren, st. p. Brno na bezúplatný převod pozemku par. č. 1347 o výměře 632 m2 v k. ú. a obci Ježená. Pozemek je zastavěn silnicí III/01945, kterou m. j. nabyl kraj Vysočina do svého vlastnictví na základě Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Pozemky pod silnicí nejsou dosud vykoupeny a nabytím výše uvedeného pozemku dojde na části silnice ke sjednocení vlastnictví pozemku a stavby. Bezúplatný převod pozemku na kraj Vysočina je navržen v privatizačním projektu Jihomoravských pekáren, st. p., který je nyní zpracováván.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu schválit bezúplatné nabytí pozemku par. č. 1347 o výměře 632 m2 v k. ú. a obci Ježená. Vzhledem k tomu, že v tomto katastrálním území probíhá komplexní pozemková úprava nebude třeba zpracovávat geometrický plán. S ohledem na ustanovení § 20 odst. 1, písm. b) zákona č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí (osvobození od daně) není nutné zpracovávat znalecký posudek o ceně darované nemovitosti. 

Stanoviska:


Odbor dopravy a SH Krajského úřadu kraje Vysočina souhlasí s nabytím pozemku par. č. 1347 v k. ú. a obci Ježená.

SÚS Jihlava souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku par. č. 1347 v k. ú. a obci Ježená.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit nabytí pozemku par. č. 1347 o výměře 632 m2 v k. ú. a obci Ježená darem od Jihomoravských pekáren, st. p. Brno do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: nejbližší zasedání zastupitelstva kraje po zapsání komplexních pozemkových úprav do katastru nemovitostí
počet stran: 1


počet příloh: 1
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