
RK-03-2003-17

Záměr sjednocení financování plaveckých škol

pro: jednání rady kraje č. 3/2003 dne 21. 1. 2003

zpracovala: J. Dočkalová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
V rámci další fáze reformy veřejné správy převzaly krajské úřady plnou zodpovědnost za přidělování prostředků státního rozpočtu pro školy a školská zařízení zřizované kraji i obcemi a nově nastupuje role obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. Protože plavecký výcvik je dosud v jednotlivých okresech kraje Vysočina zajišťován rozdílně /v okresech Havlíčkův Brod, Pelhřimov a Žďár nad Sázavou jej zajišťují plavecké školy zřízené jiným zřizovatelem než je kraj Vysočina a školy dosud hradily výdaje na plavecký výcvik z přímých ostatních neinvestičních výdajů přidělených okresním úřadem, zatímco v okresech Jihlava a Třebíč jsou plavecké školy zřízené krajem Vysočina a mají stanoven rozpočet mzdových prostředků včetně příslušných odvodů odborem školství, mládeže a sportu kraje Vysočina/, je nutné sjednotit systém v jeho financování.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Prostředky na úhradu nákladů spojených s povinným plaveckým výcvikem odpovídající mzdovým prostředkům, odvodům pojistného, příp. učebním pomůckám obdrží základní školy v rámci přímých ostatních neinvestičních výdajů /jedná se o finanční prostředky přidělované státem prostřednictvím odborů školství krajských úřadů v rámci přeneseného výkonu státní správy/. Tyto prostředky budou školám poskytovány prostřednictvím zřizovatele, tj. obce a školy uhradí výdaje spojené s plaveckým výcvikem přímo plaveckým školám bez rozdílu zřizovatele. 

Přijetím tohoto opatření se změní způsob financování plaveckých škol zřizovaných krajem Vysočina, které budou zahrnuty do rozsahu působnosti zákona č. 1/1992 Sb., o mzdě, odměně za pracovní pohotovost a o průměrném výdělku, v platném znění, který se dle výkladu k tomuto zákonu vztahuje na odměňování zaměstnanců příspěvkových organizací, jejichž výdaje na platy nejsou zabezpečovány finančním vztahem k rozpočtu zřizovatele a přípěvek na činnost poskytovaný těmto organizacím z rozpočtu zřizovatele není vyšší nebo roven výdajům na platy.

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Varianta 1:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem sjednocení financování plaveckých škol a 

stanovuje

v souladu s § 4 zákona č. 1/1992 Sb., o mzdě, odměně za pracovní pohotovost a o průměrném výdělku, ve znění pozdějších předpisů, mzdy ředitelům plaveckých škol dle přílohy 1 materiálu RK-03-2003-17.

Varianta 2:

Rada kraje

nesouhlasí

se záměrem sjednocení financování plaveckých škol a 

stanovuje 

v souladu s nařízením vlády č. 583/2002 Sb. ze dne 16. 12. 2002, kterým se mění nařízení vlády č. 251/1992 Sb., o platových poměrech zaměstnanců rozpočtových a některých dalších organizací, platové tarify ředitelům plaveckých škol dle přílohy 2 materiálu RK-03-2003-17.

odpovědnost: vedoucí odboru školství, mládeže a sportu 

termín: do 31. 1. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 2
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