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Darování pozemků a přijetí daru zastávkového pruhu v k. ú. a obci Mikulovice

pro: jednání rady kraje č. 3/2003 dne 21. 1. 2003

zpracoval: M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 13. 2. 2002 se na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový, obrátil p. František Palík, starosta obce Mikulovice, s žádostí o vyjádření k vynětí ze ZPF na pozemek par. č. 1/3 v k. ú. a obci Mikulovice. Tato žádost se vztahovala ke kolaudaci autobusové zastávky, chodníků a zastávkového pruhu, s jejichž výstavbou souhlasila SÚS Třebíč před 1. 10. 2001. Dne 5. 4. 2002 obec Mikulovice tuto žádost rozšířila o žádost o majetkoprávní vypořádání.

Tato stavba byla po dokončení zaměřena geometrickým plánem č. 119-70/2002. Na jeho základě bylo zjištěno, že nově vytvořený chodník a zastávka se nacházejí na částech pozemků par. č. 1/3 – zahrada o výměře 162 m2 a par. č. 1633/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 5775 m2. Obě výše uvedené nemovitosti jsou vedeny Katastrálním úřadem v Třebíči na listu vlastnictví č. 139 pro katastrální území a obec Mikulovice, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. Výše uvedeným geometrickým plánem se z pozemků par. č. 1/3 a par. č. 1633/2 nově oddělují pozemky par. č. 1/6 – zahrada o výměře 90 m2, par. č. 1633/8 – ostatní plocha, silnice o výměře 56 m2 a par. č. 1633/9 - ostatní plocha, silnice o výměře 25 m2.

Při výstavbě zastávky došlo také k rozšíření asfaltové plochy silnice. Toto rozšíření asfaltové plochy bylo provedeno na pozemku par. č. 1633/2, který je ve vlastnictví kraje. Veškeré náklady na toto rozšíření vozovky a výstavbu chodníků a zastávky nesla obec Mikulovice.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Usnesením č. 591/33/2002/RK schválila Rada kraje Vysočina záměr darovat obci Mikulovice pozemky par. č. 1/6, par. č. 1633/8 a par. č. 1633/9 v k. ú. a obci Mikulovice, které byly zastavěny chodníkem. Záměr byl vyvěšen na úřední desce kraje od 15. 10. do 30. 10. 2002. Zároveň tímto usnesením schválila Rada kraje zahájení jednání o přijetí daru stavby zastávkového pruhu na pozemcích par. č. 1/3 a části par. č. 1633/2 v k. ú. a obci Mikulovice.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Vzhledem k tomu, že stavba chodníků a zastávky je ve vlastnictví obce Mikulovice, navrhuje majetkový odbor uzavřít s žadatelem darovací smlouvu na výše uvedené pozemky par. č. 1/6, par. č. 1633/8 a par. č. 1633/9 v k. ú. a obci Mikulovice. Dále doporučuje uzavřít druhou darovací smlouvu, kterou kraj Vysočina získá do svého vlastnictví stavbu zastávkového pruhu. Cena pozemků se stanoví podle účetní hodnoty vedené na SÚS Třebíč. Návrhy darovacích smluv byly zaslány na obec, a ta s nimi vyjádřila souhlas.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování výše uvedených nemovitostí obci a přijmout dar stavby zastávkového pruhu.

Převáděné pozemky budou dodatkem zřizovací listiny vyjmuty ze správy organizace a stavba zastávkového pruhu bude svěřena do správy organizace.

Stanoviska:


Kladné stanovisko SÚS Třebíč k darování pozemků v k. ú. a obci Mikulovice.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:
· darování pozemku par. č. 1/6 zahrada o výměře 90 m2, par. č. 1633/8 ostatní plocha, silnice o výměře 56 m2 a par. č. 1633/9 ostatní plocha, silnice o výměře 25 m2, vše v k. ú. a obci Mikulovice obci Mikulovice;
· nabytí stavby zastávkového pruhu na pozemku par. č. 1/3 a na části par. č. 1633/2 v k. ú. a obci Mikulovice darem od obce Mikulovice do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 18. 2. 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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