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Návrh na zřízení komise pro prevenci sociálně - patologických jevů a drogovou problematiku Rady kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 3/2003 dne 21. 1. 2003

zpracovala: Z. Pechová
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Problematika užívání omamných a psychotropních látek, včetně alkoholu a tabáku svým charakterem přesahuje hranice jednotlivých oborů lidské činnosti. Její řešení vyžaduje širokou mezirezortní a multidisciplinární spolupráci. Klade nároky na společný a koordinovaný postup nejrůznějších článků společnosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zřízením krajské komise pro prevenci sociálně - patologických jevů a drogovou problematiku vznikne kolektivní koordinační, poradní a iniciativní orgán ve věci praktického uplatňování protidrogové politiky na krajské úrovni.

Komise připravuje podklady pro vytváření protidrogové koncepce kraje, poskytuje informace a podklady pro vyhodnocení rozsahu problémů působených drogami v kraji, zabezpečuje provázanost a součinnost při uplatňování protidrogové politiky na místní úrovni, spolupodílí se posuzování projektů a přidělování finančních prostředků na protidrogové aktivity, podílí se v rámci své působnosti na kontrolní činnosti využití přidělených finančních prostředků na projekty protidrogové politiky na regionální úrovni, plní další úkoly stanovené radou kraje.

Stanoviska:

Navržení členové krajské komise pro prevenci sociálně - patologických jevů a drogovou problematiku vyjádřili souhlas se svým jmenováním. Zástupce Policie ČR byl navržen plk. Mgr. Romanem Heinzem – členem Bezpečnostní Rady kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

zřizuje

komisi pro prevenci sociálně - patologických jevů a drogovou problematiku ve složení dle přílohy 1 materiálu RK-03-2003-03;

jmenuje

Pavla Masláka předsedou komise a

ukládá

předsedovi komise předložit radě kraje do 11. 3. 2003 návrh plánu činnosti na rok 2003.

odpovědnost: P. Maslák, předseda Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina

termín: 11. 3. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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