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Zapojení kraje Vysočina do projektu ČCCR na podporu venkovské turistiky

pro: jednání rady kraje č. 2/2003 dne 14. 1. 2003

zpracovala: I. Mahelová 
předkládá: V. Jourová

Popis problému:
Se změnou vedení České centrály cestovního ruchu v říjnu 2002 došlo ke změně v oblasti grantové politiky. Zatímco v předcházejících letech byly granty vypisovány na podporu cizojazyčných propagačních materiálů a turistických produktů, bylo pro letošní rok rozhodnuto finančně podpořit přípravu projektů zaměřených na venkovskou turistiku ve vybraných krajích/regionech. Na základě předložené zprávy o potenciálu venkovského turismu v kraji a uvažovaných možnostech jeho podpory prostřednictvím grantových programů Fondu Vysočiny, následované osobním jednáním s ředitelem ČCCR (T. Hermann, I. Mahelová, listopad 2002), byla pro podporu vytipována vedle Šumavy, Jeseníků a Orlických hor také Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Cílem projektu je zlepšit infrastrukturu služeb a vytvořit nabídku produktů venkovského turismu. Realizací projektu se zvýší schopnost kraje Vysočina čerpat finanční prostředky z dostupných podpůrných programů využitelných pro rozvoj venkovského cestovního ruchu. 

Při rozdělování finančních prostředků ČR i EU je jedním z hlavních kritérií míra propojení jednotlivých projektů se širší koncepcí regionálního rozvoje. Při projektu venkovské turistiky se bude jednat o velký nadregionální projekt, přičemž jedna skupina dílčích projektů by souvisela s venkovskou turistikou přímo (např. přestavba zemědělské usedlosti na jízdárnu), do druhé skupiny by bylo možné zařadit projekty související nepřímo (např. opravy venkovských kulturních památek, turistické značení, základní a doplňková infrastruktura). Předkladatelem projektů bude kraj, obce i podnikatelské subjekty. 

Na základě konzultací s ČCCR je zapojení kraje Vysočina do projektu „Rozvoj venkovské turistiky“ reálné podle následujícího harmonogramu:

leden 2003: rada kraje schválí záměr projektu a následně jeho obecnou podobu 

leden 2003: vznik pracovní skupiny pro uvedený projekt (zástupci ORR, komise CR RK, ČCCR, RRAV, …)

únor 2003: dopracování projektu a jeho schválení zastupitelstvem kraje

únor – duben 2003: sběr projektů, upřesnění finančních zdrojů podle typů projektů, prezentace projektu klíčovým ministrům, poslancům, tisku

květen – říjen 2003: příprava projektové dokumentace pro jednotlivé projekty 

listopad – prosinec 2003: předložení prvních žádostí 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se záměrem projektu „Rozvoj venkovské turistiky“ podporovaného Českou centrálou cestovního ruchu a

ukládá

odboru regionálního rozvoje zpracovat ve spolupráci s komisí cestovního ruchu rady kraje  návrh projektu a předložit ho radě kraje.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 28. 1. 2003

počet stran: 2


počet příloh:0
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