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Metodický pokyn Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů příspěvkových organizací a organizačních složek zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 2/2003 dne 14. 1. 2003

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání dne 26. 11. 2002 usnesením 176/07/2002/ZK s účinností od 1. 1. 2003 Pravidla Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací, organizačních složek a příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina, (dále jen pravidla). Jednotný postup a praktická realizace majetkových úkonů příspěvkových organizací a organizačních složek byla dosud upravena Příkazem ředitelky krajského úřadu č. 4/01. Od 1. 1. 2003 nabyla účinnosti novela zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, (krajské zřízení) – zákon č. 231/2002 Sb.,(dále jen zákon o krajích), kterou se mimo jiné zrušuje působnost ředitele krajského úřadu řídit a kontrolovat činnost příspěvkových organizací a organizačních složek.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K zajištění jednotného postupu a praktické realizace pravidel, je s ohledem na ustanovení § 59 zákona o krajích, kterým se vyhrazuje působnost rady, předkládán návrh „Metodického pokynu Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, které jsou realizovány dle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací, organizačních složek a příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením zastupitelstva kraje 176/07/02/ZK dle přílohy 1, 1a materiálu RK-02-2003-05.

Stanoviska:

Oddělení právní a správní sekretariátu ředitelky krajského úřadu souhlasí s rozpracováním postupu a praktického provedení majetkoprávních úkonů Pravidel formou metodického pokynu rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Metodický pokyn Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, které jsou realizovány dle Pravidel zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací, organizačních složek a příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením zastupitelstva kraje 176/07/02/ZK dle přílohy 1, 1a materiálu RK-02-2003-05.

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací a organizačních složek, vedoucí odborů krajského úřadu 

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 1
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