
RK-01-2003-17

Smlouva o postoupení pohledávky

pro: jednání rady kraje č. 1/2003 dne 7. 1. 2003

zpracoval: K. Kotrba
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:
Dnem 31. 12. 2002 ze zákona zanikají okresní úřady. Od 1. 1. 2003 přechází na Krajský úřad kraje Vysočina v rámci procesu delimitací i bývalá zaměstnankyně Okresního úřadu Jihlava paní Andrea Trnková. Okresní úřad Jihlava poskytl paní Trnkové půjčku z prostředků fondu kulturních a sociálních potřeb na základě Smlouvy o půjčce č. 215/01/KP. Paní Trnková tuto půjčku nestačila svému bývalému zaměstnavateli splatit v plné výši a proto ji zanikající Okresní úřad postupuje bezúplatně na základě Smlouvy o postoupení pohledávky, která je přílohou tohoto materiálu, Vysočině.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože nejde o závazek z pracovněprávního vztahu, který by přecházel spolu s pracovněprávním vztahem přímo ze zákona, je třeba převést tento závazek na základě Smlouvy o postoupení pohledávky podle přílohy 1 materiálu RK-01-2003-17. Od 1. 1. 2003 rozhoduje podle § 36 odst. 1 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, o postoupení pohledávky zastupitelstvo kraje pouze v případě, že se jedná o pohledávku vyšší než 200 000,- Kč. V tomto případě, kdy se jedná o částku <materiál obsahuje osobní údaje>, je podle § 59 odst. 3 citovaného zákona oprávněna rozhodnout o uzavření smlouvy o postoupení pohledávky rada kraje.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a správní, proto navrhuje uzavřít Smlouvu o postoupení pohledávky s ČR - Okresním úřadem Jihlava.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Smlouvu o postoupení pohledávky podle přílohy 1 materiálu RK-01-2003-17.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 7. 1. 2003

počet stran: 1


počet příloh: 1
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