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Rozsah základní dopravní obslužnosti kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 1/2003 dne 7. 1. 2003

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:

Na základě zákona č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, části devadesáté první – změna zákona
č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, se od 1. 1. 2003 stává krajský úřad dopravním úřadem. Ustanovením §35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vymezena pravomoc stanovit rozsah základní dopravní obslužnosti pro území kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Východiskem řešení výše uvedené problematiky je stanovení rozsahu základní dopravní obslužnosti území kraje Vysočina pro rok 2003 s kontinuálním navázáním na stav, který byl sjednaný jednotlivými okresními úřady ve smlouvách o závazku veřejné služby pro rok 2002, se zohledněním výše dostupných finančních prostředků dle zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu 13,03 mil. km + 10% pro řešení vynucených změn jízdních řádů z důvodů objížděk, uzavírek, živelných pohrom apod. Důvodem pro uvedený postup jsou zejména údaje z dostupných analytických materiálů, ze kterých nejsou zřejmé výrazné rozdíly v rozsahu provozu a úhrad ztrát spojů provozovaných v systému základní dopravní obslužnosti, a rovněž aspekty dlouhodobého charakteru (např. platnost dříve vydaných licencí k provozování veřejné linkové osobní dopravy, návaznosti ve stávajícím dopravním systému, zvyklosti cestujících). Nelze pominout ani skutečnost, že v případě výrazných změn v systému financování veřejné osobní linkové dopravy by mohlo dojít k dalšímu odlivu cestujících k individuální automobilové dopravě.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· stanovit rozsah základní dopravní obslužnosti území kraje Vysočina jako rozsah základní dopravní obslužnosti vyplývající ze smluv o závazku veřejné služby, které sjednaly jednotlivé okresní úřady na území kraje Vysočina pro rok 2002, v rozsahu 13,03 mil. km + 10% pro řešení vynucených změn jízdních řádů z důvodů objížděk, uzavírek, živelných pohrom apod.;

· uložit odboru dopravy a silničního hospodářství pokračovat ve zpracovávání rozborů dopravní obsluhy obcí kraje Vysočina, zaměřené na plnění navržených standardů veřejných služeb ve veřejné osobní dopravě, jako výchozího podkladu pro postupné stírání rozdílů mezi jednotlivými oblastmi kraje.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 0
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