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Darování pozemku v k. ú. a obci Skřinářov

pro: jednání rady kraje č. 1/2003 dne 7. 1. 2003

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)
Popis problému:

Na kraj Vysočinu se obrátila obec Skřinářov s žádostí o majetkoprávní vypořádání pozemku pod stavbou chodníku, která byla realizována na základě platného stavebního povolení Stavebního úřadu Městského úřadu Velká Bíteš č. j. výst. 2046/3692/2001-Ba ze dne 5. 12. 2001. Stavba byla uvedena do provozu dle kolaudačního protokolu
č. j. výst. 2174/3947/2002-Ba, vystaveného Stavebním úřadem MÚ Velká Bíteš dne
18. 11. 2002. Kolaudační protokol obsahuje jako podmínku provozu majetkoprávní vypořádání s vlastníkem pozemku, na němž byla stavba chodníku provedena. Jedná se o pozemek par. č. 944 v k. ú. Skřinářov.

Pozemek par. č. 944, na němž byla na základě platného stavebního povolení provedena stavba chodníku v k.ú. a obci Skřinářov je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl svěřen do správy SÚS Žďár nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že chodník je veřejně přístupnou pozemní komunikací v třídě místních komunikací, které jsou ve vlastnictví obce navrhuje odbor majetkový darovat část pozemku par. č. 944 v k. ú. Skřinářov zastavěnou chodníkem obci Skřinářov.

Oddělovací geometrický plán nechá vyhotovit na své náklady obec Skřinářov.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru darování části uvedeného pozemku zastavěného stavbou chodníku obci a doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování obci.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou vyjádřila svůj souhlas se stavbou chodníku ve stavebním řízení před účinností zákona 157/2000 Sb. S darováním uvedené části pozemku vyjádřila SÚS Žďár n. Sáz. souhlas dne 9. 12. 2002.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Skřinářov část pozemku par. č. 944 v k. ú. a obci Skřinářov zastavěnou chodníkem a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování části pozemku par. č. 944 v k. ú. a obci Skřinářov zastavěnou chodníkem obci Skřinářov.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 7. 1. 2003, jednání zastupitelstva kraje 
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