
RK-01-2003-05

Souhlas s provedením opravy zápisů v katastru nemovitostí

pro: jednání rady kraje č. 1/2003 dne 7. 1. 2003
zpracoval: J. Mrázková, P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)
Popis problému:

Do vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění, a v souladu s Rozhodnutím MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 přešly k 1. 10. 2001 věci, se kterými byly k tomuto dni oprávněny hospodařit organizace správy a údržby silnic působící na území kraje Vysočina. Jednalo se mj. i o pozemky pod silnicemi II. a III. třídy na území kraje. Oprávnění hospodařit s pozemky ve vlastnictví státu pod silnicemi I. třídy přešlo opatřením ministra dopravy spojů ze dne 28. 6. 2001 čj. 2752/01-KM na Ředitelství silnic a dálnic ČR ke dni 1. 7. 2001. V několika případech se stalo, že ŘSD nestihlo podat všechny návrhy na zápis těchto pozemků u katastrálních úřadů před tím, než podal návrhy na zápis na přechod pozemků podle zákona č. 157/2000 Sb. kraj Vysočina. Některé katastrální úřady po dohodě s odborem majetkovým změnily listy vlastnictví organizací správy a údržby silnic na listy vlastnictví kraje Vysočina. Tím se stalo, že v několika případech byly zapsány pozemky pod silnicemi I. třídy do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas s provedením opravy zápisů v katastru nemovitostí, kterou se předmětné pozemky v současné době chybně vedené na listech vlastnictví kraje Vysočina zapíší na listy vlastnictví Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Třebíč a Žďár nad Sázavou souhlasí s opravou v katastru nemovitostí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s provedením opravy zápisů v katastru nemovitostí, kterou se pozemky uvedené v příloze 1 materiálu RK-01-2003-05, v současné době chybně vedené na listech vlastnictví kraje Vysočina, zapíší na listy vlastnictví Ředitelství silnic a dálnic ČR.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2
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