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Z ř i z o v a c í   l i s t i n a

Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace

vydaná podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb.,  o krajích, § 3 odst. 2 písm. a) zákona č. 114/1988 Sb., o působnosti orgánů České republiky v sociálním zabezpečení, a v souladu s § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. 

1/ Název zřizovatele:
Vysočina,

    Sídlo:
Žižkova 57, Jihlava, 

    IČO: 


70890749 

2/ Název organizace:
Ústav sociální péče pro dospělé Věž, příspěvková organizace

3/ Sídlo organizace:

Věž č. 1, okres Havlíčků Brod 

4/ Identifikační číslo:
60128089

5/ Účel a předmět činnosti:

Hlavní účel a předmět činnosti :

Organizace poskytuje ústavní péči dospělým občanům, kteří v důsledku biopsychosociálního nebo zdravotního postižení vyžadují ústavní péči, nikoliv však léčebnou péči v lůžkovém zdravotnickém zařízení. Ústav je určen pro chronické alkoholiky, toxikomany, psychotiky a psychopaty. Pro obyvatele přijaté k pobytu v Domově důchodců Věž do 31. 12. 2002 organizace poskytuje komplexní péči starým občanům, kteří dosáhli věku rozhodného pro přiznání starobního důchodu a kteří komplexní péči pro trvalé změny zdravotního stavu potřebují, přičemž jim nemůže být zajištěna členy jejich rodiny ani pečovatelskou službou nebo jinými službami sociální péče, a dále poskytuje umístění pro staré občany, kteří jej potřebují z jiných vážných důvodů, pokud k jejich umístění došlo do 31. 12. 2002.

6/ Statutární orgán:

Ředitel jmenovaný radou kraje, který činí jménem organizace právní úkony ve všech věcech svým vlastnoručním podpisem s uvedením svého jména a příjmení, funkce a názvu organizace.

7/ Vymezení majetku:

Kraj Vysočina předává organizaci do správy nemovitý majetek uvedený v příloze č. 1 této zřizovací listiny (seznam nemovitých věcí včetně výpisů z listů vlastnictví) a movitý majetek uvedený v příloze č. 2 této zřizovací listiny.

Organizace dále spravuje majetek nabytý po dobu trvání organizace její vlastní činností, který je definován v inventárních seznamech vedených dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví.

8/ Práva a povinnosti organizace při správě majetku

Práva a povinnosti k majetku předanému do správy příspěvkové organizace, včetně práv a povinností k majetku získanému vlastní činností příspěvkové organizace, jsou vymezena v Pravidlech Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. 

9/ Finanční hospodaření: 

Organizace hospodaří podle finančního plánu schváleného zřizovatelem, který zahrnuje výnosy, náklady, tvorbu hospodářského výsledku a jeho rozdělení a výkaz o peněžních tocích. Jeho součástí je též investiční a odpisový plán. Strukturu finančního plánu stanoví zřizovatel. Plán rovněž vyjadřuje vztahy k rozpočtu zřizovatele.

10/ Přechod práv a závazků: 

Organizace dnem 1. 1. 2003 (dnem zřízení) vstoupí do veškerých práv a jiných majetkových hodnot, s nimiž bude k 31. 12. 2002 oprávněn hospodařit Domov důchodců Věž, státní příspěvková organizace, do veškerých závazků, jejichž nositelem bude k 31. 12. 2002 uvedená státní příspěvková organizace a do veškerých práv a povinností z pracovněprávních vztahů, ve kterých bude k 31. 12. 2002 účastníkem zmíněný Domov důchodců Věž. Nově zřízený Ústav sociální péče pro dospělé Věž, příspěvková organizace, se k 1. 1. 2003 stává nástupnickou organizací Domova důchodců Věž, státní příspěvkové organizace, která se tímto dnem dle zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, ve znění zákona č. 10/2001 Sb., a zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, stane dle citovaného zákona příspěvkovou organizací kraje Vysočina a byla s účinností od 1. 1. 2003 zrušena krajem Vysočina zrušena.

11/ Závěrečná ustanovení: 

a) Organizaci ústavu upravuje organizační řád, který na návrh ředitele organizace vydává zřizovatel.

b) Organizace se zřizuje od 1. 1. 2003 na dobu neurčitou.

c) Tato zřizovací listina byla schválena usnesením zastupitelstva č.j. xx/08/02/ZK                  ze dne 17. 12. 2002.

V Jihlavě dne 17. 12. 2002










     František  D o h n a l 







  

 
 hejtman kraje Vysočina




PAGE  
1

