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Poskytnutí finanční dotace do povodňového fondu obce na odstranění škod způsobených povodní v roce 2002 – Štěpánov nad Svratkou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2002 dne 17. 12. 2002

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V červenci t. r. byla obec Štěpánov nad Svratkou zasažena povodní, která způsobila značné materiální škody. Na jejich odstranění uvolnilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR částku 258 tis. Kč jako dotaci do povodňového fondu obce. Uvolnění těchto prostředků, které budou poskytnuty prostřednictvím kraje, ministerstvo podmínilo uzavřením příkazní smlouvy mezi MMR ČR jako příkazcem a krajem Vysočina jako příkazníkem. Podpis této smlouvy byl schválen radou kraje dne 10. 12. 2002 usnesením č. 808/41/2002/RK. 

Tato částka se promítne do rozpočtu kraje na rok 2002 a bude obci poskytnuta na základě rozhodnutí vydaným krajem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:


Odbor regionálního rozvoje navrhuje schválit převod těchto finančních prostředků na účet povodňového fondu zřízený obcí. Zajištění této operace je součástí činnosti kraje jako příkazníka, tedy vyplývá z výše zmíněné příkazní smlouvy.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením rozpočtového opatření.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· povýšení rozpočtu příjmů a výdajů (kapitola Regionální rozvoje) kraje na rok 2002 o účelovou dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ČR na podporu odstraňování škod způsobených povodní v roce 2002 ve výši 258 tis. Kč;
· převod výše uvedené částky na povodňové konto obce Štěpánov nad Svratkou a

ukládá
odboru regionálního rozvoje a odboru ekonomickému provést tuto operaci.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje a odbor ekonomický

termín: do konce roku 2002
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