
ZK-08-2002-32

Koupě nemovitostí v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2002 dne 17. 12. 2002

zpracovali: J. Mrázková, P. Kolář
předkládá: M.Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina je zřizovatelem příspěvkové organizace Diagnostický ústav sociální péče, Dobešovská 1, Černovice. Organizace užívá rozsáhlý areál, jehož součástí je celá řada budov, objektů, technických staveb, inženýrských sítí, zpevněných ploch apod. Budova zámku, správcovský domek, kotelna, pozemky zastavěné těmito stavbami a okolní pozemky včetně příslušenství a součástí jsou ve vlastnictví města Černovice jako historický majetek obce. Ve vztazích mezi městem Černovice a krajem Vysočina ani nájemcem nejsou žádné spory.

Nájemní smlouvou ze dne 1. 6. 2001 je nemovitost Dobešovská č. p. 1 v Černovicích užívána Diagnostickým ústavem sociální péče. Město Černovice již v roce 2001 jednalo s krajem Vysočina o možném prodeji nemovitostí. Zastupitelstvo města Černovice 14. 3. 2001 usnesením č. 26/01 rozhodlo nabídnout nemovitosti s č. p. 1 v k. ú. Černovice u Tábora k odprodeji za cenu dle znaleckého posudku. Znalecký posudek z  9. 3. 2001, který byl podkladem pro rozhodnutí zastupitelstva města, vyčíslil cenu nemovitostí na 24 298 760,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zájmem kraje Vysočina je, aby nemovitosti užívané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem byly ve vlastnictví kraje. Důvodem je jednoznačné rozhodování při správě majetku, jeho údržbě, opravách a případném technickém zhodnocení a investiční politice kraje ve vazbě na koncepci zajišťování úkolů v samostatné působnosti kraje.

Je na zvážení, za jakých podmínek je vyřešení vlastnických vztahů k majetku jiných vlastníků užívaném na základě smluvních vztahů pro kraj výhodné v každém konkrétním případě. V daném případě je nepochybné, že Diagnostický ústav sociální péče je perspektivní zařízení a s ohledem na velmi solidní podmínky pro zajištění jeho úkolů při péči o klienty je vhodné vyřešit majetkové poměry a získat do vlastnictví kraje všechny nemovitosti využívané organizací a celý areál vlastnicky sjednotit.

Kraj nechal vyhotovit nový aktuální znalecký posudek na nemovitosti ve vlastnictví města Černovice užívané diagnostickým ústavem, který vyčíslil cenu na 21 545 360,- Kč. Starostovi města Černovice byl na jednání u 1. zástupce hejtmana Miloše Vystrčila předložen návrh kupní smlouvy s návrhem splátkového kalendáře na 10 splátek ceny stanovené znaleckým posudkem zajištěným krajem, od 6. splátky navýšenými o inflaci vyhlášenou Českým statistickým úřadem a s vyloučením pokut v případě předčasné úhrady splátek. Zastupitelstvo města Černovice projednalo návrh kraje Vysočina a prodej za těchto podmínek potvrdilo. Zastupitelstvo kraje však za dohodnutých podmínek koupi neschválilo. Hejtman proto znovu jednal se zastupitelstvem Města Černovice o snížení kupní ceny. Starosta města pak oznámil, že zastupitelstvo Města Černovice souhlasí se snížením kupní ceny na 17,5 mil. Kč, ale cena musí být zaplacena ve čtyřech splátkách. Kraj uhradí také daň z převodu nemovitosti.

Návrh předpokládá schválení koupě nemovitostí ve vlastnictví města Černovice dle posledního návrhu města.

V případě schválení bude zastupitelstvu předložen návrh rozpočtového opatření pro krytí první splátky v roce 2003. Finanční prostředky by byly uvolněny z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.

Dále návrh předpokládá schválení dodatku zřizovací listiny Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, kterým se vykupované nemovitosti svěří organizaci do správy.

Stanoviska:

Nebyla vyžádána vzhledem k opakovanému projednávání. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· koupi pozemků st. par. č. 198/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 5763 m2,
st. par. č. 198/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 283 m2, par. č. 129/1 ostatní plocha o výměře 8787 m2, par. č. 131 zahrada o výměře 265 m2, budovy č. p. 1 postavené na pozemku st. par. č. 198/1, budovy č. p. 88 postavené na pozemku st. par. č. 198/2, se vším příslušenstvím a součástmi, vše v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice, za celkovou dohodnutou  cenu 17,500.000,- Kč;

· dodatek č. 3 zřizovací listiny Diagnostického ústavu sociální péče Černovice dle přílohy 1 materiálu ZK-08-2002-32.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: prosinec 2002

počet stran: 2
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