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Návrh na zrušení Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2002 dne 17. 12. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením 051/03/2002/ZK ze dne 30. 4. 2002 Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina. Zásady řeší procesní úpravu  pro zřizování věcných břemen v souladu se zákonem umožňující kraji a jeho orgánům a co nejjednodušší zajištění celého procesu projednávání a rozhodování o zřízení věcných břemen včetně stanovení ceny úhrady za zřízení věcných břemen. Podle ustanovení § 36, odst. 1, písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění (dále jen zákon o krajích), je rozhodnutí o zřízení věcných břemen vyhrazeno zastupitelstvu kraje. Pravomoc rozhodovat o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene, které předcházejí uzavření vlastní smlouvy o věcném břemeni, není zákonem o krajích upravena. Jedná se však o vymahatelný závazek k majetkoprávnímu úkonu ve vyhrazené pravomoci zastupitelstva kraje a je tedy nutné i smlouvy o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene předložit ke schválení zastupitelstvu kraje. Proto Zásady řeší jak smlouvy o zřízení věcného břemene tak smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene. Zákon č. 231/2002 Sb., kterým se novelizuje zákon o krajích, rozhodování o zřízení věcného břemene z vyhrazené působnosti zastupitelstva kraje vyjímá.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na novou zákonnou úpravu  účinnou od 1. 1. 2003 návrh předpokládá zrušení Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina. 

Od 1. 1. 2003 bude zabezpečovat ve smyslu ustanovení § 59 odst. 3 zákona o krajích rozhodování ve věcech zřízení věcného břemene na majetku kraje rada kraje.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 779/41/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje zrušit s účinností k 31. 12. 2002 Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

ruší

s účinností k 31. 12. 2002 Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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