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Smlouva o obhospodařování cenných papírů

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracoval: M. Šulc
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:


Zastupitelstvo na svém 7. zasedání odložilo projednávání bodu „Zhodnocování volných finančních prostředků kraje, návrh Investiční strategie kraje, rozdělení kompetencí a kontroly nakládání s volnými finančními prostředky kraje“ zejména z důvodu nedostatků a nepřesností ve Smlouvě o obhospodařování cenných papírů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:


Ekonomický odbor ve spolupráci s SI Asset Managementem, a. s., a oddělením právním a správním sekretariátu ředitelky předkládá radě  kraje návrh nové smlouvy (příloha 1 tohoto materiálu), která byla přepracována ve smyslu připomínek zastupitelstva kraje. Změny ve smlouvě jsou zvýrazněny a okomentovány  ve změnovém dokumentu (příloha 2 tohoto materiálu). 

Stanoviska:


Změny ve Smlouvě o obhospodařování cenných papírů byly vypracovány ve spolupráci s oddělením právním a správním. Smlouva byla rovněž konzultována s JUDr. Oulehlou, který je členem zastupitelstva kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje

· schválit Smlouvu o obhospodařování cenných papírů ve znění přílohy 1 materiálu 
RK-41-2002-29;

· pověřit radu kraje k vyjadřování souhlasu případně nesouhlasu se změnami Všeobecných obchodních podmínek ve smyslu článku 3 odst. 3 Smlouvy o obhospodařování cenných papírů a Ceníku služeb ve smyslu článku 3 odst. 4 Smlouvy o obhospodařování cenných papírů.

odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 17. 12. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 2
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