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Koncepce převodu pečovatelské služby

Popis výchozího stavu:


Do zřizovatelské působnosti kraje Vysočina budou s účinností od 1. 1. 2003 převedeny Okresní ústav sociálních služeb Třebíč, Okresní správa ústavů sociálních služeb Žďár nad Sázavou a Nemocnice Pelhřimov, které jako státní zařízení poskytují pečovatelskou službu občanům ve svých okresech. V rámci kraje tak vznikne situace, kdy bude pro některé z obcí kraj zajišťovat pečovatelskou službu v domácnostech občanů,v domech s pečovatelskou službu  ( tyto jsou ve vlastnictví obcí) a v zařízeních pečovatelské služby( ve vlastnictví kraje nebo obcí). Řada obcí v kraji již po několik let tento druh sociální péče zabezpečuje ve své režii a ve vlastních zařízeních. 

Závažným aspektem přechodu uvedených zařízení do zřizovatelské působnosti kraje je také problematika rozhodování o poskytování pečovatelské služby.

 Zákon č. 114/1988 Sb., o působnosti orgánů ČR v sociálním zabezpečení, v platném znění, upravuje příslušnost obcí k rozhodování o poskytování pečovatelské služby a úhradě za ni, neupravuje však výslovně pečovatelskou službu poskytovanou krajem. Z § 3 citovaného zákona lze vyvodit oprávnění kraje v samostatné působnosti rozhodovat o úhradě za služby poskytované v zařízeních, které spravuje. 

Krajský úřad tedy bude rozhodovat ve správním řízení o pečovatelské službě (např. donáška nákupů, obědů) poskytované jednotlivým občanům a na tyto jednotlivé úkony pečovatelské služby vydávat správní rozhodnutí se všemi náležitostmi dle správního řádu

(doručování, lhůty,  plná moc, odvolání). 

O odvolání v tomto správním řízení bude rozhodovat Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR. Za tohoto stavu bude rozhodování o zavedení pečovatelské služby velmi nepružné a zdlouhavé.

           Účelem pečovatelské služby, která je nejrozšířenější službou sociální péče pro těžce zdravotně postižené a staré občany, je zajistit bio-psycho-sociální potřeby, a to v přirozeném sociálním prostředí. Takový komplex ambulantních služeb může být poskytnut pouze se znalostí společenského prostředí uživatele služby.

V městě Třebíči kraj bude také provozovatelem také jídelny pro důchodce, střediska osobní hygiena a prádelny. Tyto služby jsou poskytovány pro obyvatele města a jeho okolí. Rovněž tak je poskytována pečovatelská služba pro obyvatele měst Jaroměřice nad Rokytnou, Mor. Budějovice, Jemnice a Náměšť nad Oslavou.

Na okrese Žďár n/Sázavou bude kraj poskytovat pečovatelskou službu pro  73 obcí kraje v okrscích Bystřice nad Pernštejnem a Křižanov.

Na okrese Pelhřimov je pečovatelská služba poskytována v okrsku Pelhřimov pro 7 obcí, v okrsku Pacov pro 2 obce a v okrsku Humpolec. 

Návrh převodu pečovatelské služby:


 V průběhu prvního pololetí příští roku navrhujeme proces postupného převodu poskytování pečovatelské služby na jednotlivé obce v kraji Vysočina.

 Detailní proces převodu bude krajem projednán vždy individuálně s konkrétní obcí.


Jednotlivé obce zahájí k datu dohodnutému s krajem Vysočina poskytování pečovatelské služby ve vlastní režii a organizace spravované krajem její poskytování k tomuto datu na příslušném území zastaví.


Kraj převede ve prospěch obce, která zřídí pečovatelskou službu a bude ji svým občanům poskytovat, poměrnou část finančních prostředků, které za tímto účelem obdržel ze státního rozpočtu, a v souvislosti s převodem prostředků také provede příslušnou úpravu příspěvku organizacím, které poskytování pečovatelské služby v obvodu dané obce dosud provádí.


Na příslušné obce bude bezúplatně převeden také movitý majetek sloužící k poskytování pečovatelské služby. Bude-li se jednat o majetek svěřený do správy některé z organizací, dojde k jeho převodu organizací vždy na základě souhlasu rady kraje, popřípadě zastupitelstva kraje, v závislosti na hodnotě převáděného majetku. V případě, že bude možno po dohodě s konkrétní obcí zkoordinovat převod movitého majetku s vydáním zřizovací listiny organizaci, s níž tento majetek na kraj přešel, nebude organizaci ve zřizovací listině svěřen do správy a kraj Vysočina provede jeho převod sám.


V případech, kdy se jedná přímo o zařízení sociální péče dle § 45 zák. č. 114/1988 Sb., o působnosti orgánů ČR v sociálním zabezpečení, v platném znění, dojde k převodu věcí, práv a závazků připadajících na toto zařízení podle § 18 zák. č. 290/2002 Sb. (zákon o přechodu majetku) na základě písemné žádosti obce, na jejímž území se toto zařízení nachází. V rámci těchto zařízení kraj převede na příslušnou obec i nemovitý majetek, který je nezbytný pro provoz těchto zařízení. Podle potřeby bude možno jednat i o nemovitém majetku, který není součástí takového konkrétního zařízení, ale byl na kraj převeden v rámci některé příspěvkové organizace nebo organizační složky a slouží výhradně k poskytování pečovatelské služby.
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