
RK-41-2002-46

Sportovec kraje Vysočina 2002, záměr vyhlášení ankety

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracoval: M. Kalivoda
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Rada kraje svým usnesením č. 121/09/2002/RK ze dne 12. března 2002 uložila sportovní komisi, aby v součinnosti se sekretariátem hejtmana a odborem školství, mládeže a sportu připravila komplexní materiál o akci vyhlášení sportovce kraje Vysočina v roce 2002, včetně vazeb na další akce kraje. Na svém zasedání č. 8/2002 dne 16. září 2002 se sportovní komise dohodla, že její předseda zpracuje písemnou formou konkrétní představu, jak by akce Sportovec kraje Vysočina měla vypadat. Poté by tuto představu měla komise předložit radě kraje ke schválení a krajský úřad by ji měl zrealizovat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předseda komise poslal sekretariátu hejtmana dokument, který je uveden v příloze 1 tohoto materiálu. Dle názoru sekretariátu hejtmana a odboru školství, mládeže a sportu se při realizaci této akce nedá z tohoto dokumentu vycházet. Proto zpracoval odbor školství, mládeže a sportu společně se sekretariátem hejtmana vlastní záměr pořádání této akce. Tento záměr je uveden v příloze 2 tohoto materiálu.

Je navrhováno radě kraje uložit odboru školství, mládeže a sportu a sekretariátu hejtmana zorganizovat akci Sportovec kraje Vysočina 2002 v intencích přílohy 2 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Stanovisko odboru školství, mládeže a sportu:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí se záměrem sportovní komise zorganizovat ve spolupráci  se sekretariátem hejtmana a OŠMS akci Sportovec kraje Vysočina 2002 v intencích přílohy 2 tohoto materiálu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr zorganizovat akci Sportovec kraje Vysočina 2002 a

ukládá
odboru školství, mládeže a sportu ve spolupráci se sekretariátem hejtmana zajistit organizaci této akce dle přílohy 2 materiálu RK-41-2002-46.

odpovědnost: sekretariát hejtmana, odbor školství, mládeže a sportu, sportovní komise 

termín: březen 2003

počet stran: 1


počet příloh: 2
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