RK-41-2002-43

Návrh na změnu organizační struktury krajského úřadu k 1. 1. 2003

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovala: I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání č. 34/2002 usnesením číslo 605/34/200/RK schválila navýšení počtu zaměstnanců k 1. 1. 2003 na 352 zaměstnanců kraje Vysočina. V souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů přechází na kraj Vysočina k 1. 1. 2003 organizační složka státu Psychocentrum Jihlava, která má k 1. 12. 2002 sedm zaměstnanců.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě ustanovení § 1 odst. 2 písm. c) zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, ve znění zákona č. 10/2001 Sb., a zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, přecházejí práva a povinnosti z pracovně právních vztahů, ve kterých za stát jednaly organizační složky státu, dnem 1. 1. 2003 na kraje. V důsledku toho se stávají zaměstnanci Psychocentra Jihlava k 1. 1. 2003 zaměstnanci kraje Vysočina.


V organizační struktuře došlo ke změnám z důvodů přesunu agend u některých odborů a sekretariátu ředitelky:

· přesun jednoho pracovního místa ze sekretariátu ředitelky na odbor sociálních věcí a zdravotnictví v souvislosti předáním agendy civilní služby;

· přesun jednoho pracovního místa z odboru regionálního rozvoje na odbor životního prostředí v souvislosti s přenesením agendy pohřebnictví a měření radonu delimitované z okresních úřadů. Agenda byla rozdělena mezi odbor životního prostředí (radon) a sekretariát ředitelky (pohřebnictví), s tím že delimitovaný pracovník přechází na odbor životního prostředí.

Z výše uvedeného vyplývá, že sekretariátu ředitelky ubyl jeden pracovník, který přešel s agendou civilní služby na odbor sociálních věcí a zdravotnictví. Tento pracovník vykonával další agendu související s přenesenou působností dle zákona o obecní policii, která zůstala na sekretariátu ředitelky. Současně se na sekretariát přesouvá delimitovaná agenda pohřebnictví, a to bez delimitovaného pracovního místa. Z důvodů zabezpečení těchto agend navrhuje sekretariát navýšení počtu o jednoho pracovníka.

V souladu se zákonnou úpravou je radě předkládána příloha, která obsahuje organizační schéma krajského úřadu k 1. 1. 2003.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanovuje

v souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), počet zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu k 1. 1. 2003 na 360 zaměstnanců.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu

termín: 10. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1








