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Sofie 20. – 24. 11. – doplňující informace a příprava prezentace

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovala: O. Wiesnerová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Rada na svém zasedání č. 36/2002 schválila uspořádání prezentace kraje Vysočina v Sofii a uložila předložení informací zjištěných na základě pracovní cesty do Bulharska, kterou podnikla Olga Wiesnerová. Cílem bylo zmapovat místní podnikatelské prostředí a možnosti, které nabízí podnikatelským subjektům kraje Vysočina, vč. veškerých rizik a obranných nástrojů tato rizika eliminující. Cesta se uskutečnila na základě pozvání Českého centra a velvyslanectví ČR v Sofii. Za účelem získání co nejvíce informací, připravili pracovníci Českého centra mnoho schůzek se zástupci českých firem působících v Bulharsku, kteří poskytli cenné informace o způsobu proniknutí na bulharský trh, o případných rizikových faktorech a obraně proti nim. Za klíčovou je považována schůzka s prezidentem Bulharské obchodní a průmyslové komory, který velmi ocenil iniciativu kraje Vysočina podpořit navázání obchodních vztahů mezi podnikatelskými subjekty kraje Vysočina a Bulharska. Současně vypracoval smlouvu o vzájemné spolupráci mezi Bulharskou obchodní a průmyslovou komorou a Hospodářskou komorou Jihlava. Tato smlouva byla odevzdána řediteli HK Jihlava ing. Prchalovi. Další z velmi důležitých jednání proběhlo na velvyslanectví ČR v Sofii. ZÚ zastřešuje prezentaci České republiky na Veletrhu spotřebního zboží v Plovdivu, nejvýznamnějším veletrhu tohoto druhu na Balkáně, kde bude zorganizován Den ČR spolu s tiskovou konferencí. Náměstek velvyslance ing. Vávra nabídnul účast na této akci a navrhnul termín konání prezentace v Sofii zkoordinovat s termínem konání tohoto veletrhu v květnu 2003. Za velmi důležitou je považován příslib velvyslance ČR v Sofii Petra Dokládala pomoci při přípravě a propagaci prezentace kraje Vysočina v Sofii, který se rozhodnul celou naši akci zastřešit.

Další schůzky se týkaly navázání kontaktů a spolupráce v oblasti kultury, školství a navázání nových partnerství mezi bulharskými městy a městy kraje Vysočina. Kontakty a návrhy z těchto jednání budou postoupeny jednotlivým odborům.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě zjištěných informací a navázaných kontaktů navrhuje odbor regionálního rozvoje uspořádat prezentaci kraje Vysočina v Sofii v koordinaci s termínem konání Veletrhu spotřebního zboží v Plovdivu začátkem května r. 2003. Vzhledem k přislíbené pomoci ze strany ZÚ ČR v Sofii a Bulharské obchodní a průmyslové komory, která nabídla svoje prostory v Plovdivu ke konání doplňující výstavy výrobků firem z Vysočiny, jeví se tato varianta jako nejvhodnější. Se zjištěnými informacemi budou seznámeny také hospodářské komory a podnikatelské subjekty. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

doplňující informace získané na základě pracovní cesty Olgy Wiesnerové do Sofie a

ukládá

odboru regionálního rozvoje zahájit přípravu na prezentaci kraje Vysočina v Bulharsku. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: květen 2003

počet stran: 2


počet příloh: 1
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