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Záměr na vyhlášení grantového programu na získání certifikátu ISO 9000 nebo ISO 14000

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovali: T. Čihák, O. Wiesnerová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:
Program rozvoje kraje Vysočina v rámci Cíle 1 – Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky – a Dílčího cíle 1.1 – Zvyšování investiční atraktivity - obsahuje mimo jiné opatření 1.1.1: Zkvalitnění podnikatelského prostředí na základě vnitřních rozvojových zdrojů (tzn. na základě lidského a znalostního kapitálu. Ve Fondu Vysočiny jsou na realizaci tohoto opatření alokovány pro rok 2002 finanční prostředky ve výši 1 020 000,- Kč.


Jednou z hlavních konkurenčních slabin českých podniků je zanedbávání necenových faktorů konkurence, např. téměř nulová patentová ochrana. Podniky si ale už začínají uvědomovat, že pokud chtějí obstát na zahraničních trzích, měly by vlastnit mezinárodní certifikát ISO.


Pokud má firma certifikaci ISO 9000, je to signál, že systém řízení podniku je uspořádán a existuje vysoká záruka stálosti kvality výrobků a služeb. Získání certifikátu ISO 14000 je garance partnerům a státní správě, že je výroba pod kontrolou z hlediska ohrožení životního prostředí a výrobky dané firmy nejsou zhotoveny na úkor okolní přírody.

Po vstupu do Evropské unie by absence certifikace výrazně snížila jejich konkurenceschopnost na jednotném trhu, neboť certifikáty ISO jsou pro partnery a zákazníky zárukou kvality poskytovaných služeb a důvěryhodnosti partnera.

Celý záměr vyhlásit grantový program na získání certifikace ISO byl konzultován se zástupcem auditorské firmy udělující certifikaci ISO, který zástupce ORR podrobně informoval o postupech při zavádění systému, který je nutno vytvořit ve firmě pro získání certifikace ISO a o finančních nákladech s tím spojených.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků na domácích i zahraničních trzích se ORR rozhodl vyhlásit grantový program CERTIFIKÁT – SNAZŠÍ CESTA DO EVROPY, který by malým a středním firmám finančně pomohl k získání certifikátu ISO 9000, ISO 14000 nebo obou certifikací současně. 

Ministerstvo průmyslu a obchodu vyhlásilo program „Trh“ na podporu malého a středního podnikání, tyto dotace však budou od počátku roku 2003 omezeny pouze pro firmy do 50 zaměstnanců a budou omezeny i oborově. Tato státní podpora se dále již nebude týkat firem, které mají zastaralou verzi certifikace ISO nebo jim platnost brzy vyprší a budou si potřebovat zažádat o certifikaci novou.

ORR chce vyhlášením grantového programu CERTIFIKÁT – SNAZŠÍ CESTA DO EVROPY částečně pokrýt finanční náklady na získání certifikátu ISO a umožnit tak malým a středním podnikům v kraji Vysočina, aby byly lépe připraveny na náročné podmínky jednotného trhu Evropské unie.

Stanoviska:

Odbor životního prostředí navrhuje podporu na získání certifikace ISO 14000 řešit v budoucnu samostatně.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

záměr odboru regionálního rozvoje na vyhlášení grantového programu na získání certifikátu ISO 9000 nebo ISO 14000 a
souhlasí

s tím, aby odbor regionálního rozvoje na další zasedání rady kraje předložil navrhovaný grantový program ve formě výzvy k předkládání projektů.

odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: leden 2003

počet stran: 2


počet příloh: 0
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