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Podpora vzniku podnikatelských sítí na Vysočině

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovali: T. Čihák, V. Jourová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:
Program rozvoje kraje Vysočina v rámci Cíle 1 – Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky – obsahuje mimo jiné opatření 1.2.1: Všeobecná podpora malých a středních podniků s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit. S finanční podporou realizace tohoto opatření počítá Fond Vysočiny, v němž jsou pro tyto účely pro rok 2002 alokovány finanční prostředky ve výši 2 030 000,- Kč. 

Ve snaze vytvořit pro realizaci uvedeného opatření grantový program, který by nejlépe odpovídal potřebám podnikatelského prostředí, projednal ORR možnosti grantové podpory se zástupci podnikatelského sektoru (HK, RPIC, Agentura pro rozvoj podnikání, RRAV, spolupracující podnikatelé z Vysočiny) na několika na sebe navazujících jednáních. 

Ze všech dosavadních jednání a konzultací vyplynulo, že aktivitou hodnou podpory by mohlo být především vytváření a rozvoj regionálních podnikatelských sítí. Tzv. síťování je pro malé a střední podnikatele možností, jak čelit nadnárodním společnostem a obchodním řetězcům, což bude v podmínkách globalizace a volného pohybu kapitálu, zboží a služeb po vstupu ČR do EU nabývat na stále větší aktuálnosti. 

Záměry ORR v oblasti podpory síťování byly již pozitivně vyhodnoceny i expertními týmy při nadaci České centrum produktivity, vedené dvěma významnými ekonomy – prof. Milanem Zeleným (Fordham University USA, Baťova univerzita Zlín) a prof. Milanem Matějkou (VŠE Praha). České centrum produktivity vítá iniciativu regionu Vysočina a nabízí všestrannou spolupráci při realizaci tohoto projektu, který bude podle jejich názoru nepochybně vzorem k následování. Některá pozitivní doporučení jsou přílohou tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR po důkladném zvážení problematiky síťování a jeho možných dopadů na ekonomiku firem, potažmo kraje, a na základě pozitivních ohlasů zástupců podnikatelského sektoru a přizvaných expertů, předkládá tímto radě kraje ke zvážení záměr vyhlášení grantového programu s názvem „Síťování firem Vysočiny – cesta ke konkurenceschopnosti“.

Uvažovaný grantový program by měl podpořit uskutečnění řady seminářů, informačních akcí, konferencí, specializovaných veletrhů, workshopů, vybudování internetového portálu a tvorbu informačních materiálů. 

Realizované projekty by měly vést k tomu, že:

· firmy Vysočiny se vůbec dozvědí o existenci možných obchodních partnerů (subdodavatelů i odběratelů) v rámci kraje – zde je nutno si v plné míře uvědomit, že podnikatelé v intencích kraje neuvažují a nic je k podobné změně myšlení nenutí;

· firmy Vysočiny si vyhodnotí ekonomické výhody zahájení obchodní spolupráce s geograficky blízkým partnerem (roli může hrát snížení nákladů na dopravu, snížení ceny práce apod.). Teprve vyhodnocení ekonomických výhod přispěje ke změnám v obchodním chování firem;

· v dlouhodobém měřítku by se měl efekt z posílení spolupráce firem v rámci Vysočiny pozitivně projevit na růstu obratu firem, HDP, daňové výtěžnosti obcí a kraje a zaměstnanosti. Fakt. že „peníze zůstanou doma“ se bude muset v pozitivním slova smyslu v delším časovém horizontu odrazit na ekonomice firem a kraje jako celku. Tomu však musí nutně předcházet cílená informační kampaň a využití vhodných pobídkových nástrojů. Navrhovaný grantový program by v tomto procesu měl sehrát významnou roli;

· grantový program prospěje i svému vyhlašovateli – tedy kraji Vysočina. Uspořádané akce, internetový portál i informační materiály budou významným počinem na cestě ke zmapování podnikatelského prostředí Vysočiny. Představitelé kraje se tak budou moci s firmami dostat do žádoucího intenzivnějšího kontaktu a budou mít možnost konkrétním způsobem vyjádřit, že stojí o to, aby firmy posílily svoji obchodní spolupráci v rámci kraje. Samozřejmě opět za podmínky, že pro ně tato spolupráce bude ekonomicky výhodná. Uspořádané akce tedy přispějí i k budování partnerství mezi krajem a podnikatelským sektorem a budou přispívat i k budování sounáležitosti firem Vysočiny se svým krajem. 

ORR je připraven připravit podrobnou výzvu k předkládání projektů v rámci popsaného grantového programu na nejbližší zasedání rady kraje tak, aby byla vyhlášena v únoru r. 2003 a projekty aby mohly být realizovány od měsíce května r. 2003. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

záměr odboru regionálního rozvoje podpořit vznik regionálních podnikatelských sítí na Vysočině prostřednictvím grantového programu „Síťování firem Vysočiny – cesta ke konkurenceschopnosti“ a
souhlasí

s tím, aby odbor regionálního rozvoje na další zasedání rady kraje předložil navrhovaný grantový program ve formě výzvy k předkládání projektů.

odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: leden 2003

počet stran: 2


počet příloh: 3
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