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Informace o získání podpory pro projekt „Podnikatelský a výzkumný inkubátor“ a zpráva o postupu prací na projektu

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovala: V. Jourová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:

V červenci r. 2001 byla rada kraje informována o záměru zpracovat projekt Podnikatelský a výzkumný inkubátor (na podporu malého podnikání v okrese Třebíč) a předložit jej s žádostí o finanční podporu z programu CBC Phare. Rada kraje schválila účast kraje v roli partnera projektu a zároveň uložila odboru regionálního rozvoje poskytnout předkladateli projektu potřebnou součinnost a metodickou pomoc. Tento materiál si klade za cíl informovat radu kraje o schválené verzi projektu a dalších návazných krocích.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Projekt Podnikatelský a výzkumný inkubátor byl předložen v první verzi dne 15. 12. 2001 na MMR a poté detailně dopracován (včetně studie proveditelnosti) do konce února tak, že byl připraven pro projednání v Evropské komisi. 

Projekt prošel schvalovací procedurou v ČR a posléze v Bruselu. Podpora projektu byla poté schválena v plném rozsahu a k dnešnímu datu již je podepsáno finanční memorandum na poskytnutí grantu ve výši cca 44,5 mil. Kč. Požadovaná spoluúčast české strany je
14,7 mil. Kč. 
Stručný popis projektu:

(pozn.: plná verze v českém a anglickém jazyce je k dispozici na ORR)

Projekt zpracovala a předložila společnost „Rozvoj Třebíčska o. p. s.“ (jejímiž zakladateli jsou v projektu zúčastněná města, Okresní hospodářská komora v Třebíči a Západomoravská univerzita v Třebíči). 

V rámci projektu budou pro účely zřízení podnikatelského inkubátoru a výzkumného zázemí (v rámci vysoké školy) rekonstruovány a vybaveny vhodné objekty ve městech: Třebíč, Moravské Budějovice, Náměšť nad Oslavou, Jaroměřice nad Rokytnou, Jemnice, Hrotovice a v obci Okříšky. Vedle stavebních prací financovaných z projektu bude proškolena skupina poradců pro oblast podnikání, kteří budou v inkubátoru poskytovat své služby. 

V nově zrekonstruovaných a vybavených prostorách budou mít začínající podnikatelé možnost začít podnikat v libovolné (vzhledem k prostorovým podmínkám vhodné) oblasti podnikání. Budou zde moci využívat poradenských, informačních a recepčních služeb ze strany vyškolených poradců a pracovníků inkubátoru, stejně tak jako servisu ze strany vysoké školy – především po stránce možnosti využití inovačních projektů atd. Podnikání v rámci inkubátoru bude pro začínající podnikatele představovat minimální rizika a možnost bezproblémového ukončení podnikání v případě, kdy se projeví jako neudržitelné.  

V projektu jsou kvantifikovány cíle ve smyslu počtu nově vytvořených pracovních míst a nově vzniklých firem. Jsou zde též specifikovány širší podmínky, za jakých bude lze těchto specifických cílů dosáhnout.

Harmonogram projektu:

Příprava tendrové dokumentace: 11/2002 – 5/2003

Ukončení výběrového řízení na generálního dodavatele: 12/2003

Realizace projektu: 1/2004 – 8/2005

Veškerá dokumentace (tendrová dokumentace, zprávy o realizaci postupu prací na projektu atd.) bude zpracována v anglickém jazyce, stejně jako v něm budou vedena veškerá klíčová jednání se zástupci Evropské komise.

Odbor regionálního rozvoje se podílel na přípravě projektu, angažoval se v období probíhajících schvalovacích procedur a zúčastnil se veškerých podstatných jednání k projektu. Tímto naplnil usnesení rady kraje, které mu uložilo poskytnutí potřebné součinnosti. Práce na projektu přidělením grantu však nekončí, nýbrž začíná. Jako nadmíru účelné a potřebné se proto jeví, bude-li odbor regionálního rozvoje i nadále do práce na projektu zapojen, a to prostřednictvím  poskytování součinnosti, odborné pomoci a celkové podpory projektu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o projektu Podnikatelský a výzkumný inkubátor a poskytnutí grantu Evropské unie na jeho realizaci a
ukládá 

odboru regionálního rozvoje poskytovat projektu i nadále podporu a součinnost prostřednictvím expertní pomoci.

odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: 10. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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