RK-41-2002-32
Návrh metodického návodu pro příspěvkové organizace zřízené krajem Vysočina pro vymáhání peněžitých pohledávek

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovali: M. Pohanková, M. Palán





počet stran: 1
předkládají: E. Šarapatková, A. Krištofová




počet příloh: 1

Popis problému:
Kraj předal příspěvkovým organizacím na základě zřizovacích listin do jejich správy vedle majetku a závazků i pohledávky včetně pohledávek po lhůtě splatnosti a nedobytných pohledávek. Podle našich poznatků a zjištění je způsob zajištění pohledávek příspěvkovými organizacemi na různé úrovni. Nedostatky se rovněž vyskytují při jejich vymáhání právní cestou, kdy se nedostatečně využívají zajišťovací nástroje, které lze použít v rámci platného právního řádu ČR.

Protože převážná většina organizací nemá vlastního právníka, který by tuto agendu profesionálně zabezpečoval, je vhodné, aby pro organizace byla vydána pracovní pomůcka, která bude poskytovat souhrn nejnutnějších informací pro předcházení vzniku pohledávek po lhůtě splatnosti a postup při jejich vymáhání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se schválit „Metodický návod pro příspěvkové organizace zřízené krajem Vysočina pro vymáhání peněžitých pohledávek“.

Stanoviska:

Sekretariát ředitelky souhlasí s navrhovaným řešením.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Metodický návod pro příspěvkové organizace zřízené krajem Vysočina pro vymáhání peněžitých pohledávek podle přílohy 1 materiálu RK-41-2002-32.

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací 

termín: trvale
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