



RK-41-2002-30
Návrh na odepsání pohledávek příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracoval: M. Palán 



počet stran: 2 předkládá: A. Krištofová



počet příloh: 0


Popis problému:

V průběhu letošního roku podaly 2 organizace (Střední odborné učiliště služeb Jihlava a Střední odborná škola, Střední odborné učiliště, Odborné učiliště a Praktická škola Třešť) písemné žádosti o odepsání pohledávek v částce vyšší 30 tis. Kč, které jsou nedobytné či u kterých, dle jejich názoru je zřejmé, že další vymáhání by nebylo úspěšné a nevedlo by k uspokojení dluhů.

SOU služeb Jihlava požaduje odsouhlasení odpisu zůstatku pohledávky ve výši 35 591,33 Kč za odběr zboží firmou Pramix a. s. Krnov, která na školu přešla po sloučení se SPV Brtnice v roce 1998. Nárok byl v konkurzním řízení plně uznán, zařazen do druhé třídy (ostatní pohledávky) a uspokojen v podílu 14,7 % (6 426,67 Kč). Protože konkurz byl ukončen, zůstane zbylá část pohledávky 35 591,33 Kč trvale neuhrazena. 

SOŠ, SOU, OU a Praktická škola Třešť žádá o odpis tří pohledávek v úhrnné výši 109 179,02 Kč. Jedná se o pohledávky z let 1993 – 1995 za subjekty, kterým škola na smluvním základě zajišťovala za úhradu výchovu a výuku žáků. Jde o firmy: 

	Firma
	Pohledávka v Kč

	Zemědělské družstvo Svatoslav
	35.777,02 

	WP Corporacion, spol. s r. o., Stará Říše č. 198
	34.994,00

	Lexikon, spol. s r. o., Velké Meziříčí – Závist 18
	38.408,00


Škola při vymáhání pohledávek postupovala v jednotlivých případech takto: 

· pohledávky byly přihlášeny vůči úpadcům ZD Svatoslav – v roce 1997 - a WP Corporacion, spol. s r. o., Stará Říše - v roce 1995 - do konkursního řízení u Krajského obchodního soudu Brno. U WP Corporacion, spol. s r. o., Stará Říše navíc škola z důvodu popření výše dluhu správcem konkursní podstaty úpadce podala samostatnou žalobu na určení výše pohledávky;

· u kauzy Lexikon, spol. s r. o., Velké Meziříčí nebyly učiněny v minulosti žádné právní úkony, které by umožnily uplatnit vymáhání dluhu soudní cestou. Přitom firma je zapsána v Obchodním rejstříku a do dnešního dne vyvíjí podnikatelské aktivity.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle čl. II bod 2 písm. f) Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina, o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem ze dne 19. 9. 2001 je organizace oprávněna prominout a odepsat pohledávku v nominální hodnotě 30 000,- Kč a více jen souhlasem zřizovatele. 

Radě kraje se navrhuje v případě SOÚ služeb Jihlava akceptovat návrh školy na odpis nedobytného zůstatku pohledávky ve výši 35 591,33 Kč vzhledem k tomu, že uspokojení konkurzního řízení je konečné a nelze je řešit jiným způsobem než odepsáním.

U SOŠ, SOU, OU a Praktická škola Třešť se navrhuje odepsat pohledávku:

· ve výši 34 994,00 Kč za WP Corporacion, spol. s r. o., Stará Říše z důvodu důkazní nouze ze strany školy při soudním řízení, kdy škola nepředložila soudu originál smlouvy o výchově a výuce žáku včetně jejího dodatku. Zamítnutím žaloby se stala přihláška pohledávky do konkurzního řízení bezpředmětnou. Vzhledem k tomu, že originály písemných dokumentů škola nevlastní, nelze řešit pohledávku jinak než jako nedobytnou s odpisem do nákladů organizace;

· ve výši 38 408,00 Kč za firmou Lexikon, spol. s r. o., Velké Meziříčí z důvodu promlčení pohledávky. I přes tuto skutečnost se navrhuje uložit řediteli školy projednání dodatečného uznání promlčené pohledávky společností včetně jejího finanční zajištění.

U kauzy ZD Svatoslav (35 777,02 Kč) není do současnosti rozhodnuto, spis je v řízení u Vrchního soudu v Olomouci. Z tohoto důvodu se navrhuje souhlas s odpisem pohledávky neudělit. 

Stanoviska:

Oddělení právní a správní souhlasí, aby u pohledávky SOŠ, SOU, OU a Praktické školy Třešť vůči ZD Svatoslav ve výši 35 777,02 Kč nebyl souhlas s odpisem pohledávky udělen. U ostatních pohledávek souhlasí s jejich odpisem.

Odbor školství sděluje, že Střední odborné učiliště služeb Jihlava a SOŠ, SOU, OU a Praktická škola Třešť potvrzují finanční krytí odepsání pohledávek; toto nebude mít negativní vliv na hospodářský výsledek organizací za rok 2002. Souhlasíme s návrhem řešení.

Návrh na usnesení:

Rada kraje 

souhlasí

· u Středního odborného učiliště služeb Jihlava s odepsáním zůstatku pohledávky vůči firmě Pramix a. s. Krnov ve výši 35 591,33 Kč;

· u SOŠ, SOU, OU a Praktická škola Třešť s odepsáním pohledávek k subjektům WP Corporacion, spol. s r. o., Stará Říše 198 ve výši 34 994,- Kč a Lexikon, spol. s r. o., Velké Meziříčí – Závist 18 ve výši 38 408,00 Kč a

ukládá

· řediteli SOŠ, SOU, OU a Praktická škola Třešť projednat s firmou Lexikon, spol. s r. o, Velké Meziříčí – Závist 18 dodatečné uznání promlčené pohledávky 38 408,- Kč a v případě kladného výsledku sjednat dohodu o zaplacení promlčené pohledávky včetně splátkového režimu;

· vedoucí ekonomického odboru organizacím písemně potvrdit souhlas rady kraje s odepsáním pohledávek podle tohoto usnesení.

odpovědnost: ředitel řediteli SOŠ, SOU, OU a Praktická škola Třešť, vedoucí ekonomického odboru

termín: 10. 12. 2002, do 20. 12. 2002
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