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Souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem movité věci

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovala: H. Havlíčková
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předkládá: Z. Ludvík 







počet příloh: 0


Popis problému:


Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením 046/05/01 ze dne 18. 9. 2001 Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací (a organizačních složek) zřizovaných krajem Vysočina. Příkazem ředitelky krajského úřadu kraje Vysočina č. 4/01 ze dne 30. 10. 2001 byl upraven jednotný postup, praktické provedení a věcná příslušnost odborů krajského úřadu kraje Vysočina, při zajišťování souhlasů orgánů kraje k majetkoprávním úkonům příspěvkových organizací a organizačních složek (dále jen organizace).


Střední odborné učiliště lesnické a Učiliště, Lesonice 2 (dále SOUl a U Lesonice) žádá o souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem kopírky na dobu určitou 48 měsíců. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Stávající kopírovací stroj Minolta EP 2130 výrobního čísla 2521998, byl pořízen v roce 1994 za cenu 35 822,- Kč a v součastné době je mimo provoz. Dle technického posouzení servisního technika Minolty spol. s r. o., U Mincovny 2, Jihlava, je tento stroj již neopravitelný a je doporučena jeho následná ekologická likvidace. Na základě tohoto posudku bude tento majetek v případě nákupu nového kopírovacího stroje vyřazen a bude provedena firmou Minolta spol. s r. o. v Jihlavě jeho bezplatná ekologická likvidace.

SOUl a U Lesonice (nájemce) předložilo nabídku firmy Minolta spol. s r. o., Veveří 102, Brno (pronajímatel) na pronájem nové digitální kopírky a tiskárny Minolta Di 152p. Jedná se o kopírku formátu A4 s rychlostí kopírování 15 kopií za minutu. Volitelné příslušenství kopírky je následující: podavač originálů AF 10, univerzální kazeta na 250 listů PF 120, ruční podavač na 50 listů MB 5, síťová karta - ethernet card - NC, stolek pod stroj. Akční nabídková cena kopírovacího stroje je 32 700,- Kč bez DPH (39 008,- Kč s DPH) v konfiguraci stroj Di 152p, kryt originálů, autorská práva.

SOUl a U Lesonice se rozhodlo pro uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou 48 měsíců, za cenu měsíčního nájemného 1 600,- Kč bez DPH (1 952,- Kč s DPH), při čemž při podpisu smlouvy bude uhrazena záloha ve výši 4 026,- Kč (nepodléhá DPH). Záloha bude zúčtována po skončení smlouvy a vrácení (případně odkoupení) předmětu pronájmu.

Pronájem je spočítán na 1 000 ks kopií za měsíc, v ceně jedné kopie je zahrnuta cena veškerého spotřebního materiálu k výrobě kopie, veškeré opravy, údržba a náklady financování předmětu smlouvy. Mimo dohodnutou sazbu bude účtováno cestovné technika 50,- Kč bez DPH (61,- Kč s DPH) do místa výkonu a zpět. Kopie nad 1 000 ks činí pak 0,65 Kč za kopii bez DPH (0,79 Kč za kopii s DPH). Kopie přesahující dohodnutý měsíční počet kopií budou vyúčtovány1x za 3 měsíce. Po skončení nájemní smlouvy je zákazník povinen vrátit předmět smlouvy, ale má přednostní právo na odkoupení předmětu nájmu od dodavatele za cenu stanovenou dohodou. Od smlouvy lze v průběhu plnění odstoupit v souladu s ustanoveními Obchodního zákoníku. Předpokládaný termín uzavření smlouvy je
12. 12. 2002 a nabídka je časově omezena.

S pronájmy mají školy dobré zkušenosti, podmínky smlouvy jsou následně plněny a servis spotřebního materiálu, odstranění závad, provádění případných oprav je pro školu výhodné. 

Výběr kopírovacího stroje pro SOUl a U Lesonice je v souladu s provozem prokázanou potřebností počtu kopií za měsíc a ani následně se nepředpokládá výrazné zvýšení počtu kopií. Stávající náklady na kopírování činí 1 985,- Kč s DPH měsíčně, náklady pronájmu by činily dle výše popsaného 2 013,- Kč s DPH měsíčně.

Ve smyslu zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, a Pravidel zastupitelstva kraje Vysočina podléhá uzavření nájemní smlouvy souhlasu zřizovatele – rady kraje.

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje udělit souhlas s uzavřením nájemní smlouvy.

Splátky bude škola hradit v rámci stávajícího rozpočtu provozních prostředků. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemní smlouvy mezi Středním odborným učilištěm lesnickým a Učilištěm Lesonice a firmou Minolta spol. s r. o., Veveří 102, Brno, na pronájem digitální kopírky dle materiálu RK-41-2002-19.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Středního odborného učiliště lesnického a Učiliště Lesonice

termín: prosinec 2002
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