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Žádost Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského o finanční výpomoc 

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracoval: F. Dohnal
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Při osobním jednání se na hejtmana kraje obrátila Kongregace milosrdných sester sv. Karla Boromejského, která provozuje jeden z nestátních domovů důchodců, spolu se starostou města Moravské Budějovice, s žádostí o pomoc v jejich finanční situaci. Žádost odůvodňují situací ve financování nestátních sociálních zařízení. Zatímco obce dostávají roční příspěvek od státu ve výši 51 716,- Kč na jedno lůžko a zbylé náklady hradí ze svého rozpočtu, nestátní zařízení se každý rok ucházejí o podporu u MPSV. Toto sociální zařízení je jediné pro oblast Moravských Budějovic a blízkého okolí. Starosta města přislíbil finanční pomoc města. V podobné situaci jsou další tři zařízení v kraji, které však o pomoc nepožádaly.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve smyslu ustanovení § 59, odst. 2, písm. a) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je radě kraje vyhrazeno rozhodování o poskytnutí dotace neziskové organizaci působící v oblasti sociální péče do výše 200 tisíc korun v jednom kalendářním roce. Kongregace se dostává systémově do finanční tísně, kterou nedokáže vyřešit pouze z vlastních zdrojů. K ulehčení situace dojde po vypracování změněného mechanismu financování sociálních zařízení od roku 2004. Vzhledem k mimořádnosti situace návrh předpokládá poskytnutí finanční dotace organizaci v maximální výši 200 tisíc korun (tedy 2 500,- Kč na jedno lůžko), která by mohla být kryta z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n. Pro rok 2003 bude navržen systémový mechanismus pomoci zřizovatelům sociálních zařízení po schválení státního rozpočtu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením navrhovaného rozpočtového opatření. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n. je 14 327 tisíc korun. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí za podmínky poskytnutí obdobné finanční podpory městem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
· v souladu s § 59, odstavec 2, písmenem a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, s poskytnutím finanční dotace Domu sv. Antonína ve výši 200 tisíc korun na pomoc s krytím provozních nákladů domova důchodců;
· povýšení kapitoly Sociální věci, § 4316 - Domovy důchodců o částku 200 tisíc korun za účelem poskytnutí výše uvedené dotace snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n.

odpovědnost: odbor ekonomický, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 11. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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