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Majetkoprávní vyrovnání pozemku v k. ú. Košíkov a obci Velká Bíteš

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracoval: M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Dne 3. 9. 2002 obdržel Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový, žádost o majetkoprávní vypořádání části silnice č. II/395 od p. Josefa Horta a p. Ludmily Krystové (dále jen žadatelé).

Žadatelé získali na základě Rozhodnutí Státního notářství ve Žďáře nad Sázavou (D 86/77) o projednání dědictví po Janu Hortovi st. ze dne 27. 9. 1977, které nabylo právní moc dne 27. 9. 1977 mimo jiné pozemek vedený ve zjednodušené evidenci par. č. 1193 o výměře 5 506 m2 v k. ú. Košíkov a obci Velká Bíteš.

Dne 26. 1. 1976 byla sepsána kupní smlouva mezi Ředitelstvím dálnic Praha, pobočka Brno a p. Janem Hortem ml. V ní se prodává část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci par. č. 1193 – díl N1 a díl O1 o celkové výměře 2 090 m2. Díl N1 zasahuje pod těleso dálnice a díl O1 zasahuje pod těleso silnice, která dálnici kříží, dnes označené jako silnice II/395.

Jan Hort mladší však nebyl oprávněn tuto kupní smlouvu uzavřít, protože nebyl vlastníkem výše uvedeného pozemku. Tím byl Jan Hort starší, který však v roce 1965 zemřel. Na základě výše uvedeného dědictví tyto pozemky zdědili Josef Hort a Ludmila Krystová. Právní úkon, který Jan Hort ml. učinil, byl tedy učiněn osobou pozemek nevlastnící.

Na základě dotazu na ŘSD ČR – závod Brno, jsme zjistili, že ŘSD ČR se pozemku, na němž je postavena část dálnice (vykupovaného dílu N1), po zjištění těchto skutečností zřeklo potvrzením o zániku vlastnického práva a vykoupilo tento pozemek znovu. Pro tento výkup nechalo vyhotovit geometrický plán č. 143-79/2002.

Ve výše uvedené žádosti o majetkoprávní vypořádání se žadatelé domáhají podobného postupu jako u ŘSD ČR. 

ŘSD ČR písemně potvrdilo, že kraji Vysočina uhradí kupní cenu znovu vykupované nemovitosti nově označené na základě geometrického plánu č. 143-79/2002 jako pozemek par. č. 30/3 – ostatní plocha, silnice o výměře 1098 m2 pro k.ú. Košíkov a obec Velká Bíteš.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Kraj převzal z vlastnictví ČR silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Majetkový odbor navrhuje vzdát se vlastnického práva k pozemku par. č. 30/3 formou dohody o uznání vlastnického práva, z důvodu jeho vykoupení od osoby, která nebyla oprávněným vlastníkem a poté tento pozemek kupní smlouvou vykoupit. Bude pouze potřeba objednat vyhotovení znaleckého posudku. Geometrický plán již nechalo vyhotovit ŘSD ČR.

Vykoupený pozemek by měl být dodatkem ke Zřizovací listině, ve smyslu ustanovení § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, svěřen do správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Jihlava.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s převodem a následným výkupem výše uvedeného pozemku.

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou nesouhlasí s převodem a následným výkupem výše uvedeného pozemku.

Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí

· s uznáním vlastnictví p. Josefa Horta a p. Ludmily Krystové k pozemku par. č. 30/3
v k. ú. Košíkov a obci Velká Bíteš;

· se zahájením jednání s p. Josefem Hortem a p. Ludmilou Krystovou o výkupu pozemku par. č. 30/3 v k. ú. Košíkov a obci Velká Bíteš za cenu stanovenou zákonem
č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů, a prováděcí vyhláškou k tomuto zákonu č. 279/1997 Sb., v platném znění.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2002

počet stran: 2
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