
RK-41-2002-05

Žádost o poskytnutí finanční dotace Kanonii premonstrátů v Nové Říši

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovali: J. Panáčková, H. Kubíček
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Kanonie premonstrátů v Nové Říši doručila dne 2. 12. 2002 odboru kultury Krajského úřadu kraje Vysočina žádost o poskytnutí finanční pomoci při řešení kritického stavu nemovité kulturní památky kaple Povýšení svatého Kříže v Nové Říši.

Jednolodní poutní kaple Povýšení sv. Kříže, vystavěná v letech 1708 - 1712 je nemovitou kulturní památkou zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek pod rejstř. č. 5030/1.

V suterénu kaple vyvěrá silný pramen vody, který způsobil sesuv sklepních prostor a vyvěrání vody vně kaple. Tím byla narušena statika přístupového schodiště, zřítila se opěrná zeď a schodiště se začalo bortit a propadat. Byla podána žádost o zařazení obnovy objektu kaple do Programu záchrany architektonického dědictví ČR na rok 2002, jejíž součástí bylo rozhodnutí stavebního úřadu v Nové Říši nařizující provést nutné zabezpečovací práce – statické zajištění přístupového schodiště. 

Obnova objektu byla do programu zařazena a rozhodnutím MK ČR byl vlastníku této kulturní památky poskytnut finanční příspěvek ve výši 900 000,- Kč, přičemž celkové náklady na obnovu činí 1 671 tis. Kč. Jednou z podmínek rozhodnutí MK ČR bylo, že z prokazatelně vynaložených nákladů na obnovu v roce 2002 může příspěvek tvořit max. 55 %. Vlastník však nedisponuje celou částkou 771 000,- Kč, ale pouze částkou 221 000 tis. Kč, a proto se obrátil na kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí finanční dotace na částečné pokrytí jeho podílu v rámci obnovy památky z Programu záchrany architektonického dědictví. Příspěvek bude použit na záchranu této kulturní památky, jejíž havarijní stav se během letošních přívalových dešťů výrazně zhoršil. Obec Nová Říše není schopna poskytnout vlastníkovi žádné finanční prostředky, neboť nyní spolufinancuje výstavbu Domu s pečovatelskou službou v části areálu kláštera.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče po posouzení žádosti navrhuje radě kraje poskytnout Kanonii premonstrátů v Nové Říši finanční příspěvek ve výši 200 000,- Kč na opravu přístupového schodiště ke kapli Povýšení sv. Kříže u Nové Říše, které je v havarijním stavu. Finanční příspěvek bude poskytnut v rámci schváleného rozpočtu  na rok 2002 kapitoly 40 Kultura, § 3322 Obnova nemovitých kulturních památek, pol. 5223 Neinvestiční dotace církvím a náboženským společnostem.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s uvolnění finančních prostředků z kapitoly 40 Kultura, částka 200 000,- Kč je kryta schváleným rozpočtem na rok 2002.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, s  poskytnutím finanční dotace Kanonii premonstrátů v Nové Říši ve výši
200 000,- Kč na řešení havarijního stavu přístupového schodiště ke kapli Povýšení sv. Kříže u Nové Říše.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 15. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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