
RK-41-2002-04

Změna závazných ukazatelů rozpočtu organizací v odvětví kultura na rok 2002

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovala: J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče předkládá návrh na změnu závazných ukazatelů rozpočtu Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě a Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě na rok 2002 podle nařízení vlády č. 447/2000 Sb., o způsobu usměrňování výše prostředků vynakládaných na platy a na odměny za pracovní pohotovost zaměstnanců odměňovaných podle zákona o platu a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a v některých dalších organizacích a orgánech.

Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě

Galerii výtvarných umění v Havlíčkově Brodě byl v rámci závazných ukazatelů finančního vztahu k rozpočtu kraje na rok 2002 určen stanovený objem prostředků na platy v absolutní výši, tj. 1 387 tis. Kč. V této částce byl zahrnut i celoroční plat odborného pracovníka – historika umění ve výši 140 tis. Kč. Koncem listopadu oznámila galerie odboru kultury, že toto místo nebude do konce roku 2002 obsazeno a finanční prostředky nebudou čerpány. Absolventka katedry dějin umění z Olomouce nastoupí do galerie na tuto funkci s účinností od 1. 1. 2003. Finanční prostředky ve výši 140 tis. Kč nebudou tudíž v letošním roce v rámci mzdového fondu čerpány a zároveň dojde k úspoře částky 49 000,- Kč, která odpovídá nákladům na zdravotní a sociální pojištění. Je třeba upravit výši limitu mezd na rok 2002 na částku 1 247 tis. Kč a snížit výši závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 189 tis. Kč.

Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě byl v rámci závazných ukazatelů finančního vztahu k rozpočtu kraje na rok 2002 určen stanovený objem prostředků na platy v absolutní výši, tj. 2 156 tis. Kč. V tomto limitu byl rozpočtován i plat odborného pracovníka – historika umění. Protože se na základě sdělení galerie toto místo v letošním roce nepodařilo obsadit kvalifikovaným pracovníkem, nebude částka 156 tis. Kč v rámci mzdového limitu čerpána. Zároveň dojde k úspoře částky 54 600,- Kč na zdravotní a sociální pojištění. Z těchto důvodů je třeba snížit limit prostředků na platy na částku 2 000 mil. Kč a upravit výši závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 210 600 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jelikož organizace nahlásily odboru kultury a památkové péče tuto skutečnost až v listopadu 2002, není možné tyto finanční prostředky v rámci výdajů na platy vyčerpat. Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit úpravu limitu prostředků na platy a snížit schválený rozpočet v rámci kapitoly 40 Kultura úpravou závazného ukazatele příspěvku na provoz na rok 2002 pro obě organizace. Nedočerpání limitu mzdových prostředků by vedlo ke zlepšenému hospodářskému výsledku organizace a nutnému převodu finančních prostředků do fondů organizace. Finanční prostředky určené na platy těchto pracovníků v roce 2003 jsou rozpočtovány v rámci příspěvku na provoz na příští rok.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· snížení schváleného rozpočtu kapitoly 40 Kultura § 3315, pol. 5331 - závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě pro rok 2002 o částku 189 000,- Kč z důvodu snížení limitu prostředků na platy dle přílohy 1 materiálu RK-41-2002-04;

· snížení schváleného rozpočtu kapitoly 40 Kultura § 3315, pol. 5331 - závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě pro rok 2002 o částku 210 600,- Kč z důvodu snížení limitu prostředků na platy dle přílohy 1 materiálu
RK-41-2002-04;

· povýšení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje § 6409 Ostatní činnosti j. n. o částku 399 600,- Kč.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 15. 12. 2002

počet stran: 2
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