RK-41-2002-02

Návrh vyhlášení výběrových řízení na obsazení funkce ředitele/ky Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Horácké galerie v Novém Městě na Moravě a Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 41/2002 dne 10. 12. 2002

zpracovali: K. Lisá, H. Kubíček
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:
V souladu s Pokynem Rady kraje Vysočina ze dne 15. 10. 2002 k výběrovým a konkurzním řízením na funkci ředitele organizací zřizovaných krajem Vysočina předkládá odbor kultury a památkové péče návrh textu vyhlášení výběrových řízení na obsazení funkce ředitele/ky Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Horácké galerie v Novém Městě na Moravě a Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě a rovněž obecné schéma složení komise pro výběrová řízení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:


Odbor kultury a památkové péče navrhuje jednokolové výběrové řízení, které provede komise jmenovaná radou kraje po upřesnění termínů konání výběrových řízení a doporučuje radě kraje schválit návrh vyhlášení výběrových řízení na obsazení funkce ředitele/ky Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Horácké galerie v Novém Městě na Moravě a Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě dle přílohy 1 materiálu RK-41-2002-02 a obecné schéma složení komise pro výběrová řízení dle přílohy 2 materiálu RK-41-2002-02.

Vyhlášení výběrových řízení bude po schválení zadávacích podmínek Radou kraje Vysočina zveřejněno v celostátním tisku, informace budou rovněž předány zájemcům z řad odborné veřejnosti prostřednictvím profesních sdružení Asociace muzeí a galerií ČR a Rady galerií ČR.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

návrh vyhlášení výběrových řízení na obsazení funkce ředitele/ky Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Horácké galerie v Novém Městě na Moravě a Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě dle přílohy 1 materiálu RK-41-2002-02 a obecné schéma složení komise pro výběrová řízení dle přílohy 2 materiálu RK-41-2002-02.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: do ukončení výběrových řízení

počet stran: 1


počet příloh: 2
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