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Žádost obce Milešín o zajištění zimní údržby místních komunikací

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2002 dne 17. 12. 2002

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: P. Pospíchal

Popis problému:

Dopisem ze dne 12. 11. 2002 se na zástupce hejtmana Petra Pospíchala obrátila obec  Milešín se žádostí o zajištění zimní údržby místních komunikací Milešín-Heřmanov (v délce asi 1700 m) a Milešín-Vidonín (v délce asi 1600 m). V žádosti je dále uvedeno: Zimní údržba těchto komunikací, po kterých jsou vedeny autobusové linky byla v uplynulých letech zajišťována obecním úřadem Milešín. Pro letošní zimní sezónu nemá obec dostatek finančních prostředků, které by byly zapotřebí k zajištění sjízdnosti. Protože bez řádné údržby nebude BDS (BÍTEŠSKÁ DOPRAVNÍ SPOLEČNOST, spol. s r. o.) provozovat do obce autobusové spojení, žádáme o zajištění zimní údržby z prostředků kraje. Do budoucna by bylo vhodné řešit tento problém převzetím těchto místních komunikací do správy kraje Vysočina. Závěrem obec žádá o sdělení výsledku projednání žádosti zastupitelstvem kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle prověření odboru dopravy a silničního hospodářství po předmětných komunikacích jezdí autobusy linek č. 840501 Tišnov-Heřmanov a č. 840501 Milešín-Velká Bíteš provozované dopravcem BÍTEŠSKÁ DOPRAVNÍ SPOLEČNOST, spol. s r. o. Dopravce má v obci Milešín nocležnu pro řidiče.

V současné době údržbu zajišťuje obec, doposud dostávala účelovou dotaci od OkÚ Žďár nad Sázavou.

Předmětné místní komunikace občasně používá SÚS Žďár nad Sázavou k přesunům své techniky v rámci zimní údržby.

Odhad nákladů zajištění zimní údržby pluhováním a posypem míst kde to vyžaduje dopravně technický stav zdrsňovacím materiálem (rozsah a termíny zásahů na úrovni zimní údržby silnic III. třídy) poskytnutý SÚS Žďár nad Sázavou činí 160-180 tis.Kč na jednu zimní sezónu. Dle vyjádření obce pro její potřeby údržby by měla částka činit 80 tis.Kč.

Vlastníkem předmětných místních komunikací je obec, která je tímto dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích a prováděcí vyhlášky č. 104/1997 Sb., povinna zmírňovat závady ve sjízdnosti způsobené povětrnostními vlivy na těchto komunikacích.

Během licenčního řízení pro výše uvedené autobusové linky nebylo v zákonem stanovené 15-ti denní lhůtě uplatněno žádné negativní vyjádření dotčených obcí Milešín, Vidonín a Heřmanov k vedení linek po místních komunikacích. 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti je formulován návrh na usnesení.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál a usnesením č. 768/40/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Milešín o zajištění zimní údržby místních komunikací.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá

žádost obce Milešín o zajištění zimní údržby místních komunikací a 
ukládá
krajskému úřadu žadatele o zamítnutí žádosti vyrozumět.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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