
ZK-08-2002-26


Zřízení Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč, příspěvkové organizace, Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace a Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2002 dne 17. 12. 2002

zpracoval: J. Bína
předkládá: M. Matějková

Popis problému:
1) Na základě zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, ve znění zákona č. 10/2001 Sb., a zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, se kraj Vysočina stane zřizovatelem Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč a Domova důchodců Ždírec, které se k datu 1. 1. 2003 stanou dle citovaného zákona organizačními složkami kraje. V této situaci by došlo ke značnému nárůstu počtu zaměstnanců kraje a správa těchto zařízení jako organizačních složek by byla po stránce účetní i personalistické velmi obtížná. Vzniku takové situace lze předejít pouze změnou těchto organizačních složek kraje na příspěvkové organizace kraje, a to s účinností k 1. 1. 2003, tedy k okamžiku jejich přechodu do zřizovatelské působnosti kraje. 

2) Dále kraj Vysočina dle uvedeného zákona převezme zřizovatelskou funkci Domovu důchodců Věž, který na kraj sice přejde jako státní příspěvková organizace, ale který je v současné době s ohledem na dostavbu nového domova důchodců v Havlíčkově Brodě svými dosavadními klienty opouštěn. Ve spádovém území Domova důchodců Věž již nejsou žadatelé, kteří by žádali o umístění do tohoto zařízení, protože žadatelé o umístění do domova důchodců dávají přednost již zmíněnému nově dostavěnému zařízení. Zároveň se v našem kraji setkáváme s problémem nemožnosti umístit chronické alkoholiky, toxikomany, psychotiky a psychopaty ve stávající síti domovu důchodců a ústavů sociální péče. Jediným sociálním zařízením, které se v našem kraji péčí o předmětnou klientelu zabývá, je Ústav sociální péče pro alkoholiky, psychopaty a psychotiky v Nových Syrovicích, který je v současné době naplněn a v pořadníku čekatelů vede 60 žadatelů. Nejnižší čekací lhůta pro umístění do takového zařízení činí jeden rok, což je v případě naléhavé potřeby umístění takového žadatele příliš dlouhá doba. Právní úprava nedovoluje umístění těchto žadatelů do běžných ústavů sociální péče a domovů důchodců, v praxi však k němu z důvodu nedostatku lůžek v ústavech pro chronické alkoholiky, toxikomany, psychotiky a psychopaty dochází a vzniklá situace v těchto běžných zařízeních způsobuje provozní problémy. Při splnění podmínek stanovených právní úpravou připadá v úvahu také jejich přemístění do zařízení, které odpovídá jejich zdravotnímu stavu. Ve všech okresech kraje jsou evidovány žádosti osob, které nelze umístit do běžných ústavních zařízení, a vzhledem k jejich nižšímu věku se jedná o potřebu umístění, které má obvykle dlouhodobější charakter než v případě domovů důchodců. V okrese Havlíčkův Brod byla po delší dobu absence vhodného zařízení pro výše uvedenou skupinu žadatelů jejich umisťováním do Domova důchodců Věž, a proto je částečně obsazen touto klientelou již dnes. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ad 1) Navrhujeme Zastupitelstvu kraje Vysočina usnesením provést zrušení obou organizačních složek a schválit zřizovací listiny příspěvkových organizací kraje dle příloh 1 a 2 materiálu ZK-08-2002-26. V navrhovaném usnesení i ve zřizovacích listinách se vymezuje nástupnictví zřizovaných příspěvkových organizací do práv a závazků, které spolu se zřizovatelskou funkcí přejdou na kraj Vysočina, a to včetně pracovněprávních vztahů.

Ad 2) K vyřešení problému nedostatku lůžek pro žadatele, které nelze přijímat do běžných ústavních zařízení, navrhujeme Zastupitelstvu  kraje Vysočina usnesením provést zrušení Domova důchodců Věž a schválit zřizovací listinu Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace, jejímž hlavním předmětem činnosti bude péče o chronické alkoholiky, toxikomany, psychotiky a psychopaty. Vzhledem ke skutečnosti, že obyvatelé dosavadního domova důchodců mohou být do jiných zařízení přemisťováni pouze se svým souhlasem (s výjimkou případů hrubého porušování ústavního pořádku), bude nezbytné umožnit v nově zřizovaném ústavu pobyt části dosavadních obyvatel s tím, že už nebudou přijímáni další žadatelé o umístění do domova důchodců, ale pouze osoby, které jsou dle lékařských zpráv chronickými alkoholiky, toxikomany, psychotiky nebo psychopaty. V nově zřízeném ústavu sociální péče samozřejmě setrvají dosavadní obyvatelé, jejichž zdravotní stav odpovídá nově stanovenému účelu ústavu.

Přílohy všech předkládaných zřizovacích listin, v nichž se vymezuje majetek svěřovaný zřizovaným organizacím do správy bude na zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina k nahlédnutí u vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

Stanoviska:

Ministerstvo práce a sociálních věcí sdělilo, že proti navrhované změně nemá proti přeměně Domova důchodců Věž na ústav sociální péče určený pro chronické alkoholiky, toxikomany, psychotiky a psychopaty námitek.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

· ruší Okresní ústav sociálních služeb Třebíč;

· ustanovuje jeho právním nástupcem Okresní ústav sociálních služeb Třebíč, příspěvkovou organizaci, s účinností od 1. 1. 2003;

· schvaluje zřizovací listinu Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč, příspěvkové organizace, právního nástupce zrušeného Okresního ústavu sociálních služeb Třebíč s účinností od 1. 1. 2003 dle přílohy 1 materiálu ZK-08-2002-26;

· ruší Domov důchodců Ždírec;

· ustanovuje jeho právním nástupcem Domov důchodců Ždírec, příspěvkovou organizaci s účinností od 1. 1. 2003;

· schvaluje zřizovací listinu Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, právního nástupce zrušeného Domova důchodců Ždírec s účinností od 1. 1. 2003 dle přílohy 2 materiálu ZK-08-2002-26;

· ruší Domov důchodců Věž;

· ustanovuje jeho právním nástupcem Ústav sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkovou organizaci, s účinností od 1. 1. 2003;

· schvaluje zřizovací listinu Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace, právního nástupce zrušeného Domova důchodců Věž s účinností od 1. 1. 2003 dle přílohy 3 materiálu ZK-08-2002-26.

odpovědnost:
odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2002

počet stran: 3


počet příloh: 3
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