ZK-08-2002-19

Dodatek ke zřizovací listině příspěvkové organizace Speciální školy, Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 491

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 08/2002 dne 17. 12. 2002

zpracoval: Z. Ludvík
počet stran: 1
předkládá: A. Štěrbová
počet příloh: 1

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 069/04/2002/ZK ze dne 25. 6. 2002 schválilo návrh na sloučení organizační složky kraje Základní škola při Dětské léčebně, Počátky, Kateřina 328 s příspěvkovou organizací kraje Zvláštní škola Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 491 dnem 1. 9. 2002. Přejímající organizací se stala Zvláštní škola Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 491 (dnem sloučení se změnil její název na Speciální školy, Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 491). K datu sloučení nemohl být vymezen majetek, který se nástupnické organizaci předal do správy k jejich vlastnímu hospodářskému využití, protože mimořádná inventura proběhla k 31. 8. 2002.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině příspěvkové organizace, kterým se vkládá majetek slučované organizace do správy nástupnické organizace.

V souladu s ustanovením § 27 odst. 2 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, je třeba majetek svěřený do hospodaření rušené organizační složce řešit změnou zřizovací listiny příspěvkové organizace na základě provedené mimořádné inventury. Úprava se týká přílohy č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace.

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 2 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Speciální školy, Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 491 dle přílohy 1 materiálu ZK-08-2002-19.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 10 dnů od schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole
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