ZK-08-2002-17


Sloučení Středního odborného učiliště strojírenského, Moravské Budějovice, Dobrovského 10 se Středním odborným učilištěm zemědělským, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2002 dne 17. 12. 2002

zpracoval: Z. Ludvík
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje usnesením 059/06/01/ZK ze dne 20. 11. 2001 schválilo záměr na sloučení Středního odborného učiliště strojírenského, Moravské Budějovice, Dobrovského 10 se Středním odborným učilištěm zemědělským, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79 s cílem vytvořit lepší podmínky pro zachování středního školství v Moravských Budějovicích. Přejímající organizací je Střední odborné učiliště zemědělské, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79 (dnem sloučení se mění její název na Střední odborné učiliště řemesel a služeb, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79). K záměru vydalo MŠMT ČR Rozhodnutí č. j. 15149/2002-21, kterým se vyřazuje Střední odborné učiliště strojírenské, Moravské Budějovice, Dobrovského 10 ze sítě škol k 1. 1. 2003 a Rozhodnutí č. j.  13554/2002-21, kterým se mění zařazení přejímajícího subjektu v síti škol, předškolních a školských zařízení. 

Dle ust. § 27 odst. 3) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dochází ke sloučení příspěvkové organizace dnem určeným zřizovatelem v rozhodnutí. V tomto rozhodnutí také určí, v jakém rozsahu přecházejí práva a závazky na přejímající organizaci. Ačkoli zastupitelstvo kraje schválilo výše uvedeným usnesením záměr sloučit uvedené organizace, je potřebné jej z formálních důvodů doplnit rozhodnutím o sloučení a promítnout změny přejímající organizace do její zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 materiálu ZK-08-2002-17 se předkládá rozhodnutí o sloučení výše uvedených příspěvkových organizací a v příloze 2 materiálu ZK-08-2002-17 se předkládá dodatek č. 1 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Střední odborné učiliště zemědělské, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79, kterým se upravuje jeho název na Střední odborné učiliště řemesel a služeb, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79. 

V souvislosti se sjednocením zřizovacích listin (příslušný materiál je předložen na stejném zasedání zastupitelstva) upravuje dodatek i doplňkovou činnost a sídlo zřizovatele.

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· rozhodnutí o sloučení Středního odborného učiliště strojírenského, Moravské Budějovice, Dobrovského 10 se Středním odborným učilištěm zemědělským, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79 dle přílohy 1 materiálu ZK-08-2002-17;

· dodatek č. 1 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Střední odborné učiliště zemědělské, Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79 dle přílohy 2 materiálu 
ZK-08-2002-17.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 10 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat rozhodnutí i dodatek slučovaným školám

počet stran: 2


počet příloh: 2
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