ZK-08-2002-14

Dodatek ke zřizovací listině příspěvkové organizace Střední odborné učiliště zemědělské, Třebíč, Demlova 890 – příklad pro sjednocení formy zřizovacích listin

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2002 dne 17. 12. 2002

zpracoval: Z. Ludvík
počet stran: 2
předkládá: A. Štěrbová
počet příloh: 1

Popis problému:

V příloze č. 3 zřizovacích listin příspěvkových organizací zřizovaných krajem je uvedeno vymezení doplňkové činnosti, kterou je organizace oprávněna provozovat. Rozsah doplňkové činnosti je uveden rozdílně, a to buď pro jednotlivé okruhy doplňkové činnosti stanovením rozsahu tržeb, či jinou měřitelnou jednotkou, nebo souhrnně za doplňkovou činnost celkem. Tato nejednotnost má původ ve vymezení rozsahu doplňkové činnosti předchozím zřizovatelem. Z právních předpisů nevyplývá povinnost uvádět rozsah doplňkové činnosti u příspěvkových organizací zřizovaných krajem.


Ve zřizovacích listinách příspěvkových organizací je uvedeno sídlo zřizovatele. V souvislosti se změnou sídla zřizovatele, ke které došlo, je třeba změnu promítnout do zřizovacích listin všech příspěvkových organizací.


V tabulce č. 1 přílohy č. 1 zřizovacích listin je poslední sloupec nazván Podíl. Protože je u některých položek nutné připojit poznámku, byl připojen další sloupec s názvem Poznámka. Vzhledem k požadavku na jednotný vzhled této přílohy zřizovací listiny, je potřebné úpravu provést u všech zřizovacích listin.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V ustanovení § 27 odst. 2 písm. g) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, je stanoveno, že zřizovatel musí ve zřizovací listině uvést okruhy doplňkové činnosti navazující na hlavní účel příspěvkové organizace. Povinnost stanovit rozsah této činnosti není uvedena. OŠMS navrhuje sjednotit doplňkovou činnost ve zřizovacích listinách tak, že rozsah činnosti pro jednotlivé okruhy doplňkové činnosti nebude stanoven a nebude stanoven ani souhrnně. Ve zřizovací listině zůstává ustanovení, které určuje, že doplňková činnost nesmí ohrozit plnění úkolů zajišťovaných v rámci hlavní činnosti. 

Předložený návrh řeší i problematiku změny sídla zřizovatele a úpravy tabulky č. 1 přílohy č. 1 zřizovací listiny. 

Stanoviska:

Právní kontrola OŠMS je bez připomínek.


Odbor sociálních věcí a zdravotnictví považuje za vhodné uvádět doplňkovou činnost bez stanovení rozsahu. Stanovení rozsahu může být demotivující pro zvýšení příjmů a v případě změny struktury příjmů z doplňkové činnosti si může vynutit změnu zřizovacích listin. Ke struktuře přílohy, která vymezuje soupis nemovitého majetku, nemá odbor sociálních věcí a zdravotnictví výhrady, ale v případě organizací, které na ně přejdou a kterým budou vydávat nové zřizovací listiny by pro ně bylo snazší použít přílohy předávacích protokolů, které budou obsahovat již kompletní soupis nemovitého majetku svěřeného do správy zřizovaných organizací.

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s provedením změny sídla zřizovatele ve zřizovacích listinách organizací na úseku kultury, jejichž zřizovatelem je již kraj Vysočina. Změna bude předložena ke schválení společně s návrhy nových zřizovacích listin organizací převáděných na kraj Vysočina k 1. 1. 2003 podle zákona č. 290/2002 Sb.

S unifikací zřizovacích listin v části vymezení majetku a doplňkových činností se OKPP neztotožňuje. Důvodem je zejména jiný způsob číslování a zpracování příloh zřizovacích listin na úseku kultury a nesouhlas se stanovením finančního limitu doplňkových činností organizací, s odkazem na závěry jednání zainteresovaných odborů ze dne 28. 3. 2002 (zúčastnění se shodli na závěru, s ohledem na rozličné doplňkové činnosti jednotlivých organizací, neunifikovat v bodě doplňkových činností zřizovací listiny příspěvkových organizací kraje).

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné učiliště zemědělské, Třebíč, Demlova 890, dle přílohy 1 materiálu ZK-08-2002-14.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 17. 12. 2002
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