RK-40-2002-31


Dodatek ke zřizovací listině příspěvkové organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384

pro: jednání rady kraje č. 40/2002 dne 3. 12. 2002

zpracovala: E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Při přechodu zřizovatelské funkce ke Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384 z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na kraj Vysočina, opomenula předávající strana uvést v předávacím protokolu základní stádo.  Předávací protokol byl opraven a uveden do souladu s uzávěrkou. Opravu je třeba promítnout i do přílohy č. 2 zřizovací listiny, která z předávacího protokolu vychází.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek č. 1 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384, který řeší výše uvedenou problematiku.

Dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 se předkládá ve dvou variantách (příloha 1 a 2 materiálu RK-40-2002-31) v souvislosti se sjednocením zřizovacích listin (příslušný materiál je předložen na stejném zasedání rady). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 dle přílohy 1 materiálu RK-40-2002-31.

Varianta B

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 dle přílohy 2 materiálu RK-40-2002-31.
odpovědnost:
odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 10 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole

počet stran: 1


počet příloh: 2
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