RK-40-2002-27

Dodatek ke zřizovací listině příspěvkové organizace Střední průmyslová škola, Pelhřimov, Růžová 34 

pro: jednání rady kraje č. 40/2002 dne 3. 12. 2002

zpracovala: E. Ampapová
počet stran: 1
předkládá: Z. Ludvík
počet příloh: 2

Popis problému:

Příspěvková organizace Střední průmyslová škola, Pelhřimov, Růžová 34 požádala o zvýšení rozsahu tržeb u doplňkových činností kovoobráběčství a výuka na počítačích. Důvodem žádosti jsou dosavadní výsledky doplňkových činností příspěvkové organizace, které v tržbách převýší povolený rozsah. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině výše uvedené příspěvkové organizace, který řeší tuto problematiku. Výnosy z doplňkové činnosti budou použity k posílení finančního krytí hlavní činnosti.

Dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola, Pelhřimov, Růžová 34 se předkládá ve dvou variantách (přílohy 1 a 2 materiálu RK-40-2002-27) v souvislosti se sjednocením zřizovacích listin (příslušný materiál je předložen na stejném zasedání rady).

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola, Pelhřimov, Růžová 34 dle přílohy 1 materiálu RK-40-2002-27.

Varianta B

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola, Pelhřimov, Růžová 34 dle přílohy 2 materiálu RK-40-2002-27.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 10 dnů po schválení zastupitelstvem zaslat dodatek škole
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