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Návrh na rozpočtové opatření - Speciální škola U Trojice Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 40/2002 dne 3. 12. 2002

zpracoval: M. Šulc
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Radou kraje č. 32/2002 dne 1. 10. 2002 byla schválena realizace havarijní akce „Vnější svislá hydroizolace a drenážní odvodňovací  systém“ na budově Speciální školy U Trojice v Havlíčkově Brodě. Práce u nepodsklepené části objektu byly do konce první dekády měsíce listopadu prováděny bez jakýchkoliv problému. Dne 14. 11. 2002 zhotovitel upozornil investora akce na skutečnost, že při provádění výkopových prací k základové spáře na západní a severní straně objektu u podsklepené části  se objevily skutečnosti, které je nutno okamžitě řešit. Dne 15. 11. 2002 byla provedena prohlídka prováděného stavebního díla. Z jednání vyplynuly změny, které řeší nepředpokládané skutečnosti. 

1. stávající poměry založení budovy

Při provádění zemních výkopových prací bylo zjištěno, že budova je částečně založena na skále, která při stavbě budovy nebyla odstraněna. Zdivo suterénní části objektu je založeno na rostlé skále, kterou obezdívá. Do severní obvodové stěny budovy zasahuje rostlá skála v celé délce podzemního podlaží. U západní stěny zasahuje rostlá skála do střední části zdiva stěny v podzem. podlaží v délce 3,2 m. Při výstavbě budovy byl použit vytěžený kámen a z něho vyskládána vnější část  suterénního zdiva bez opracování kamene a tím vzniklo značně nesourodé zdivo s vyčnívajícími ostrými hranami kamenů. Tyto stěny nelze vyrovnat předpokládaným způsobem – vnější omítkou  a následně izolovat. U budovy nebyla v suterénní části žádným způsobem v líci zdiva řešena svislá vnější izolace. Při zvýšených dešťových srážkách docházelo ke značnému zatížení zdiva vsakující se vodou a následným průsakům vody do suterénu budovy. Při prohlídce výše popsaného stavu suterénního zdiva bylo mezi investorem a zhotovitelem dohodnuto následující řešení: rostlou skálu ubourat do hloubky 3,2 m, tj. cca 20 cm po úroveň podlahy v suterénu. Nesourodé suterénní zdivo stěn z vnější strany zabednit a provést přibetonování armovanou stěnou v tl. 150 – 300 mm. Armatura – síť KY 100/100/8 mm. Betonová stěna bude opatřena navrženou stěrkovou izolací nebo těžkým izol. pásem. Nebude tím pádem prováděno přípravné vyrovnání zdiva pod izolaci.

2. vnější kanalizace

Při provádění výkopových prací bylo zjištěno, že hlavní větev kanalizační splaškové přípojky z objektu není vedena dle předpokladu ve středu východní strany do šachty umístěné cca 3 m od hrany budovy, ale je vyústěna ze severní části budovy a následně vedena podél celé severní a části východní strany budovy do zmíněné kanalizační šachty. Jedná se o poměrně dlouhou trasu, u které navíc dochází ke křížení trasy splaškové kanalizace s navrženým trubním vedením drenáže. Současně bylo zjištěno, že ze západní strany budovy je k budově zaústěno kanalizační kameninové potrubí, které bylo při dodatečné přístavbě suterénního schodiště přerušeno bez dalšího propojení. Z tohoto potrubí k budově přitéká voda a nelze ho považovat za nefunkční,  jedná se tedy o další zdroj příčiny průsaků vody do budovy. Křížení tras kanalizace a drenáže s potřebou dopojení kanalizačního potrubí ze severní strany budovy bude řešeno vybudováním šachty cca 0,5 m od líce suterénního schodiště. Tímto bude rovněž řešena potřeba revizní šachty na venkovní kanalizaci.

Náklady na vícepráce – dodatek č. 1, dle položkového rozpočtu /zemní práce, izolace, práce HSV – ŽB stěny, venkovní kanalizace/  po propočtu činí včetně DPH 93.995,- Kč

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje řešení uvedeného technického problému provedením rozpočtového opatření spočívajícím v povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3114 Speciální základní školy o 93 995,- Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n. je 15 688 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3114 Speciální základní školy o 93 995,- Kč na realizaci dodatku akce „Vnější svislá izolace a drenážní odvodňovacího systém“ na budově Speciální školy U Trojice 2104, Havlíčkův Brod snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 3. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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