
RK-40-2002-10


Rozšíření veřejné zakázky  „III/3456-ul. Riegrova, Golčův Jeníkov“

pro:  jednání rady kraje č. 40/2002 dne 3. 12. 2002

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:
Usnesením  574/32/2002/RK ze dne 1. 10. 2002 rada kraje  rozhodla, že nejvhodnější nabídkou podanou ve veřejné soutěži na výběr zhotovitele stavby „III/3456 ul. Riegrova, Golčův Jeníkov“ je firma Skanska DS, a. s., závod 78, středisko Havlíčkův Brod, Na Výsluní 3545, Havlíčkův Brod. S touto firmou byla uzavřena dne 22. 10. 2002 smlouva o dílo č. 78 0300 5318 6 2235. Stavba byla zahájena okamžitě po uzavření smlouvy o dílo. Souběžně s rekonstrukcí silnice byla plánována  rekonstrukce kanalizace, stavba chodníků a veřejného osvětlení, které hradí město Golčův Jeníkov. Dodatečně se souběžně provádí  rekonstrukce plynu a vodovodu, kterou hradí příslušní správci inženýrských sítí kromě zemních prací, které hradí investor rekonstrukce komunikace. Rekonstrukci kanalizace provádí místní firma, kterou si vybralo město Golčův Jeníkov. Rekonstrukce kanalizace časově neprobíhala v souladu s připraveností pro rekonstrukci komunikace a tak došlo k časovému posunutí dokončení stavby. Vzhledem k ročnímu období není zcela jisté, že bude rekonstrukce úplně dokončena v letošním roce. Zatím na základě jednání na kontrolním dni stavby bylo dohodnuto, že se termín  dokončení prodlouží do 15. 12. 2002. 

V projektové dokumentaci stavby bylo počítáno s obměnou 50% obrubníků. Na tento předpoklad byla podána i cenová nabídka vybraného uchazeče. Při vlastním provádění bylo na místě zjištěno, že nelze již stávající obrubníky znovu použít a bylo dohodnuto, že dojde k 100% výměně. 

Zhotovitel na základě výše uvedeného předložil cenovou kalkulaci na  zvýšené náklady na stavbu ve výši 68 051,- Kč vč. DPH.  Smluvní cena dle smlouvy o dílo je 3 488 552,- Kč. Celková cena po zvýšení nákladů by byla 3 556 603,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění, se jedná o rozšíření předmětu původní zakázky (§ 50, odst. (1), písm d. Podle článku 6 odst. (2) Pravidel o zadávání veřejných zakázek je v daném případě v kompetenci rady kraje schválit  zadání veřejné zakázky písemnou výzvou jednomu zájemci o veřejnou zakázku.
Na podkladě uvedené výzvy odbor majetkový navrhuje uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo na dofinancování stavby a prodloužení termínu dokončení stavby. Jedná se o souvislou opravu komunikace a stavba je finančně zajištěna z kapitoly doprava, ORJ 80, § 2212.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

o přímém zadání veřejné zakázky – dodatek stavby „III/3456-ul. Riegrova, Golčův Jeníkov“ firmě Skanska DS, a. s. a

schvaluje

uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 78 0300 5318 6 2235 s firmou Skanska DS, a. s. na podkladě písemné výzvy jednomu zájemci o veřejnou zakázku.

odpovědnost: obor majetkový

termín: 6. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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