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Souhlas se stavbou v k. ú. a obci Rudíkov

pro: jednání rady kraje č. 40/2002 dne 3. 12. 2002

zpracovala: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Na kraj Vysočina se obrátil zástupce investora stavby „Čerpací stanice pohonných hmot Rudíkov“ s žádostí o souhlas s dopravním napojením čerpací stanice na silnici II/360 v k. ú. a obci Rudíkov. Stavbou bude dotčen pozemek ve vlastnictví kraje Vysočina par. č. 2267 v uvedeném katastrálním území a obci, který byl dán zřizovací listinou do správy SÚS Třebíč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Připravovanou stavební akci zajišťuje prostřednictvím projektové kanceláře investor čerpací stanice. Stavbou dojde k vybudování odbočovacího pruhu a sjezdu k připravované stavbě. Mimo pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina budou dotčeny i pozemky jiných vlastníků. Po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření bude  investorem provedeno majetkoprávní vypořádání jak stavby silničního tělesa (rozšíření o odbočovací pruh), tak pozemků pod tímto rozšířením. Investor zajistí vykoupení  částí pozemků pod stavbou odbočovacího pruhu od třetích osob a poté tyto pozemky spolu se stavbou odbočovacího pruhu bezplatně převede na kraj Vysočina jako vlastníka silnice II/360. 

Stanoviska:

K připravované stavbě se kladně vyjádřila SÚS Třebíč, a to stanovisky ze dne 17. 10. 2001 a 10. 6. 2002.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou dopravního napojení „Čerpací stanice pohonných hmot Rudíkov“ na silnici II/360 na pozemku par. č. 2267 v k.ú. a obci Rudíkov za předpokladu, že dokončená stavba odbočovacího pruhu včetně pozemků stavbou dotčených bude bezúplatně převedena do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 5. 12. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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