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Průzkumy a rozbory – podrobný výklad


Průzkumy a rozbory

Zpracování průzkumů a rozborů je jedením ze základních kroků při pořizování územně plánovací dokumentace, jsou důležitou etapou, která předchází zpracování zadání územně plánovací dokumentace. Cílem průzkumů a rozborů je jednak vyhodnotit současný stav a podmínky využívání území a také zjistit jeho hodnoty, rozvojové tendence, problémy a střety zájmů v řešeném území. 

Průzkumy a rozbory kraje Vysočina (dále jen P+R)  představují informační základ, souhrn všech dostupných podkladů a výchozí podklad pro zpracování návrhu zadání územního plánu velkého územního celku celého kraje (dále jen ÚP VÚC). 
Pro zpracování P+R byly získány informace od správců sítí (např. radiokomunikace, energetické a plynárenské podniky atd.), od dotčených ústředních správních orgánů (ministerstva atd.) od správců povodí (Povodí Labe, Moravy a Vltavy). Byly osloveny všechny obce našeho kraje a na společných jednáních byli osobně zástupci obcí seznámeni s významem, obsahem a metodikou zpracování P+R. Byly obeslány orgány ochrany životního prostředí a česká inspekce životního prostředí) i  jednotlivé referáty okresních úřadů. Demografické a administrativní údaje byly použity z podkladů statistického úřadu.

Výstupem zpracovaných P+R je:

1. textová část včetně tabulek a kartogramů, katalog problémů seřazených dle jednotlivých obcí kraje,

2.  grafická část - výkres limitů využití území vyplývajících z právních předpisů a    správních rozhodnutí (tento výkres je povinnou součástí zadání ÚP VÚC,

· problémový výkres, který souhrnně znázorňuje zjištěné záměry a zájmy v území, střety těchto záměrů a zájmů a nejdůležitější problémy, které by měly být řešeny. Jsou zde znázorněny především nadmístní problémy a střety zájmů, protože i ÚP VÚC jsou zaměřeny na řešení společných problémů více obcí.

· výkres dopravní infrastruktury


Územní plán velkého územního celku

Hlavním úkolem územního plánování je soustavně a komplexně řešit funkční využití území, stanovit zásady jeho organizace a věcně a časově koordinovat výstavbu a jiné činnosti ovlivňující rozvoj území. ÚP VÚC představuje územně technické řešení společných problémů v měřítku 1:50000 případně větším, které odpovídá celému řešenému území. Velikosti řešeného území odpovídá i obsah tohoto dokumentu. ÚP VÚC stanovuje uspořádání území, vymezení významných rozvojových ploch a  hlavních dopravních koridorů a ostatní technické infrastruktury. V oblasti životního prostředí vymezuje územní systémy ekologické stability. Dále vymezuje území speciálních zájmů. 

Mezi územním plánem obce (dále jen ÚPO) a ÚP VÚC je těsná vazba. ÚPO je jedním z podkladů při zpracování návrhu ÚP VÚC a naopak schválený ÚP VÚC je pro zpracování ÚPO závazný. 
Kraj Vysočina v samostatné působnosti

Zastupitelstvo kraje Vysočina je dle zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění a dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v platném znění příslušné ke schvalování jednotlivých etap při pořizování ÚP VÚC. 

Jsou to následující etapy ÚP VÚC, které musí zastupitelstvo kraje schválit:

· podle § 17 stavebního zákona zastupitelstvo kraje (dále jen ZK) rozhoduje o pořízení ÚP VÚC ( současná etapa ). 

· podle § 20, odst. 7 stavebního zákona ZK schvaluje projednaný a dohodnutý návrh zadání ÚP VÚC

· ZK schvaluje souborné stanovisko, které je zpracované na základě výsledku projednání konceptu řešení s pokyny pro dokončení návrhu ÚP VÚC

· podle § 26 odst. 1 stavebního zákona a dle § 35 odst. e) zákona č. 129/2000 Sb. schvaluje návrh ÚP VÚC a vyhlašuje její závazné části obecně závaznou vyhláškou kraje.

Krajský úřad kraje Vysočina v přenesené působnosti

 Pořizovatelem územních plánů velkých územních celků jsou orgány územního plánování tj. krajské úřady (§ 14 stavebního zákona). Tento orgán vykonává veškeré potřebné úkony pro to, aby jednotlivé fáze zpracování dokumentace byly řádně projednány.  Veřejnost je seznámena se zadáním prostřednictvím veřejné vyhlášky, dotčené orgány státní správy, dotčené orgány územního plánování a obce jsou seznamovány jednotlivě. 

Územní plány velkých územních celků pro svá území schvaluje kraj v samostatné působnosti (§ 26 stavebního zákona). Jejich pravomoc může být omezena pouze v případě, že územní plán je pořizován na území více krajů, kdy tento ÚP VÚC schvaluje vláda (§ 26 odst.4).

Území  řešené v předložených průzkumech a rozborech zahrnuje jen území kraje Vysočina a nezasahuje do území jiného kraje.
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