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Žádost obce Javorek o finanční výpomoc 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2002 dne 26. 11. 2002

zpracovala: M. Chvátalová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Dopisem ze dne 30. 8. 2002 se na hejtmana kraje obrátila obec Javorek, v okrese Žďár nad Sázavou, s žádostí o pomoc vyřešit finanční zátěž obce, vzniklou v důsledku úhrad za provozní náklady základních škol. Žádost starosta obce neodůvodňuje žádnou mimořádnou situací, která by výrazně a jednorázově negativně ovlivnila hospodaření obce. Obec se dostává do těžko řešitelného problému, který je způsoben nízkou dotací na žáka a rok v základních školách. Vzhledem k počtu obyvatel obce je skutečně poměr dětí povinných školní docházkou mimořádný. Podle rozmluvy s panem starostou by obci pomohla jakákoli finanční pomoc. Obec Javorek má 106 trvale bydlících obyvatel, z toho 35 dětí mladších 15ti let, z toho 22 školních dětí. Roční rozpočet obce činí 442 800,- Kč, z toho je obec povinna hradit v letošním roce obci Jimramov a městu Polička přes 82 tisíce Kč, tedy téměř 20 % rozpočtu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve smyslu ustanovení § 36 odst. 1 písm. d) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytnutí dotace obci. Obec se dostává systémově a dlouhodobě do finanční tísně, kterou nedokáže vyřešit z vlastních minimálních zdrojů. Úprava rozpočtového určení daní předpokládala systémové ulehčení situace, nicméně nedojde k ní v příštím roce. Vzhledem k mimořádnosti situace návrh předpokládá poskytnutí finanční dotace obci ve výši 25 000,- Kč, která by mohla být kryta z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n.. 

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 12. 11. 2002 a usnesením č. 696/38/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí finančních prostředků obci Javorek ve výši 25. tis. Kč na pomoc s krytím provozních nákladů základního školství z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409-Ostatní činnosti j. n. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje je 68.231 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· v souladu s § 36 písmenem d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí finanční dotace obci Javorek ve výši 25 tis. Kč na pomoc s krytím provozních nákladů základního školství;

· povýšení kapitoly Školství, § 3113 – Základní školy, pol. 5321 – Neinvestiční transfery obcím o částku 25 tis. Kč za účelem poskytnutí výše uvedené dotace snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n.

odpovědnost: odbor ekonomický, odbor školství, mládeže a sportu

termín: 26. 11. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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