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3.  Závazná část

3.1. Strategické cíle odpadového hospodářství

a) Zajistit, aby odpadové hospodářství České republiky (dále jen „OH“) naplňovalo  principy udržitelného rozvoje.

b) Snížit  celkovou hmotnost produkovaných odpadů a přerušit závislost mezi produkcí odpadů a ekonomickým růstem.

c) 
Zajistit maximální využití odpadů jako náhrady primárních surovin a tím přispět k udržitelnému hospodaření s přírodními zdroji.

d) 
Vyloučit nebo minimalizovat negativní vlivy na zdraví lidí a životní prostředí při  nakládání s odpady.  

e) Zajistit kvalitativní změny v řízení odpadového hospodářství na všech úrovních veřejné správy.

3.2. Obecné zásady a opatření k dosažení strategických cílů

Pro dosažení strategických cílů jsou dále rozvedeny zásady, které jsou zohledněny v  konkrétních opatřeních uvedených níže. 

Opatřením se pro účely POH rozumí definice specifického kvantitativního či kvalitativního cíle a způsob jak jej dosáhnout.  

Postupy se pro účely POH rozumí soubor opatření pro dosažení strategických cílů.

3.2.1. Obecné zásady
a) Soulad POH ČR s aktuálním stavem předpisů a aktů Evropských  společenství,  právním řádem ČR a s mezinárodními závazky ČR.

b)  
Princip hierarchie nakládání s odpady, který upřednostňuje předcházení vzniku odpadů, poté jejich zhodnocení, které zahrnuje opakované použití, materiálové a energetické využití, s upřednostněním materiálového využití, zejména recyklace, a konečně jejich odstranění.

c) Princip rozšířené odpovědnosti výrobce (podle některých právních předpisů se vztahuje i na dovozce a příp. distributora) za výrobek po dobu jeho celého  životního cyklu.

d) Princip znečišťovatel platí.

e) Princip integrované výrobkové politiky tj. minimalizace vlivu výrobků na  životní prostředí ve všech fázích životního cyklu výrobků. 

f)   
Princip zavádění nejlepších dostupných technik (BAT).

g)   
Princip předběžné opatrnosti.

h)  
Princip subsidiarity při rozhodování.

i) 
Nahrazování nebezpečných materiálů a složek méně nebezpečnými s postupným přechodem k materiálům a složkám zcela prostých nebezpečných vlastností, pokud je to technicky a ekonomicky možné.

j)   
Soběstačnost na národní úrovni při odstraňování odpadů.

k) Princip zpracovávání odpadů na místech jejich vzniku nebo co možná nejblíže  místům jejich produkce. 

l)  
Zásada minimalizace výroby a použití výrobků, které nejsou z hlediska funkčnosti   výsledného produktu potřeba (nadměrný počet obalů); efektivní minimalizace objemu a hmotnosti výrobních produktů při zachování jejich  funkčních vlastností.

         m)   Výše uvedené principy a zásady uplatňovat v rámci místních podmínek.  

3.2.2. 
Obecná opatření k předcházení vzniku odpadů, omezování jejich množství a  nebezpečných vlastností (k § 42 odst. 3 písm. a) zákona)
a) Působit prostřednictvím přímé a nepřímé podpory na změnu vzorců spotřeby směrem k preferenci výrobků příznivých z hlediska strategických cílů odpadového hospodářství.

b) Uplatňovat v plném rozsahu regulační mechanismus integrované prevence a omezování znečištění podle zákona č.76/2002 Sb., a v rámci vydávaných integrovaných povolení k provozu zařízení stanovovat závazné podmínky provozu tak, aby, kromě ochrany zdraví a životního prostředí při nakládání s odpady (§ 13, odst.4, písm.c) zákona), byla věnována náležitá pozornost podmínkám pro hospodárné využívání surovin a energie (§ 13, odst. 4, písmeno f).

c) Podporovat zavedení systémů environmentálního řízení (např. ISO 14 001, EMAS) do činnosti:

1. výrobní i nevýrobní zejména související s oblastí  nakládání s odpady; 

2. všech úřadů veřejné správy.

d) Využívat v rámci jednotlivých odvětví Národní program čistší produkce a programy SFŽP pro šíření a podporu preventivních postupů k omezení vzniku odpadů a jejich nebezpečných vlastností. 

e) Všemi dostupnými prostředky, včetně přímé a nepřímé podpory, působit na změnu vzorců výroby směrem k  nízkoodpadovým technologiím a k vyššímu materiálovému využívání vzniklých odpadů.

f) Podporovat všechny formy dobrovolných aktivit výrobní sféry, vedoucích k naplňování strategických cílů odpadového hospodářství, zejména označování ekologicky šetrných výrobků a zavádění oborových programů (např. Responsible Care v chemickém průmyslu či „zelené kodexy“ v turistickém průmyslu)

g) Podporovat zavádění Integrovaných systémů nakládání s odpady na všech úrovních řízení odpadového hospodářství.

 h)     Naplňovat program Environmentální osvěty výchovy a vzdělávání pro oblast OH 

 i)     Sledovat, kontrolovat a vyhodnocovat důsledné dodržování povinností vyplývajících  z legislativního rámce OH 

j)    Na základě cílů POH ČR a koncepcí OH krajů zpracovat do 31.3.2003 realizační    

      projekty. Základní návrh souboru projektů je uveden v příloze č…(bude doplněno)
3.3. Specifické zásady a opatření

3.3.1. Nebezpečné odpady 

Tato část obsahuje cíle, zásady a opatření k naplnění ustanovení § 42 odst. 3 písm. b) zákona o odpadech „stanovit zásady pro nakládání s nebezpečnými odpady“.

Uvedené zásady se vztahují na:

a) Nebezpečné odpady uvedené v seznamu nebezpečných odpadů a na odpady, se kterými se podle a § 6 zákona o odpadech nakládá jako s nebezpečnými.

b) Na nakládání s odpady ze zdravotnictví (skupina 18 Katalogu odpadů) se navíc vztahují zásady uvedené v bodě 3.3.2.1. 
A. Cíl

Předcházet vzniku a omezovat produkci nebezpečných odpadů u původců; zejména ve výrobních odvětvích s cílem snížit měrnou produkci nebezpečných odpadů o 20% do roku 2010 ve srovnání s rokem 2000 s předpokladem dalšího snižování.

B. Zásady

a) Omezovat množství nebezpečných odpadů a omezovat výskyt nebezpečných vlastností odpadů a přitom:

· prostřednictvím programů prevence snižovat množství nebezpečných odpadů,

· snižovat spotřebu surovin, které nebezpečné vlastnosti odpadů způsobují,

· postupně, v návaznosti na investiční cykly, usilovat o změny technologií,

· postupnými změnami vzorců konečné spotřeby a změnami postojů veřejnosti k podnikatelské struktuře usilovat o prevenci a minimalizaci produkce nebezpečných odpadů a o omezování výskytů nebezpečných vlastností,

· využívat metod integrované výrobkové politiky a programů čistší produkce.

b) Uplatňovat trestněprávní odpovědnost za protiprávní nakládání s nebezpečnými odpady.

c) Ve spolupráci s orgány veřejné správy zákona o chemických látkách uplatňovat princip separace nebezpečných látek a materiálů.

C. Opatření

a) Do konce roku 2003 vydat metodický pokyn pro odnímání souhlasů k nakládání s nebezpečnými odpady.

b) Průběžně vyhodnocovat efekty systémů nakládání s nebezpečnými odpady založeného platnou legislativou a systémem plánů odpadového hospodářství a navrhnout úpravy; případně nové zásady řešení.

c) Zvýšit kvalitu evidence a ohlašování produkce a nakládání s nebezpečnými odpady, k tomu přenést do roku 2005 evidenci přepravy nebezpečných odpadů povinně do elektronické formy a zajistit efektivní propojení Informačního systému o odpadech a Integrovaného registru znečišťování.

d) Připravit, projednat a vyhlásit realizační programy k následujícím tématům:

· Vyhlašování „minimálních standardů“ tam, kde je to nezbytné a BREF a BAT nejsou k dispozici.

· Rozšiřování znalostí o BREF a BAT prostřednictvím struktur IPPC.

· Intenzivní využívání spolupráce s reprezentanty výrobních odvětví; vytváření platforem pro vyjednávání a využívání institutu dobrovolných dohod.

· Zvyšování odborné úrovně rozhodování ve veřejné správě (ÚP, SŘ, EIA, IPPC a složkové zákony ŽP).

e) Zahrnout do posuzování SEA explicitní kriteria pro předcházení vzniku a omezování produkce nebezpečných odpadů.

Parametry plnění cíle

· Rovnoměrnost plnění měřenou pomocí indikátorů v čase (dvakrát za období).

· Předpoklad „dalšího snižování“ bude naplněn, pokud v závěru období nebude signalizováno záporné tempo růstu.

A. Cíl

Dosáhnout do roku 2012 vyváženého stavu mezi produkcí a kapacitami zařízení pro nakládání s nebezpečnými odpady s ekonomicky a technologicky zdůvodněnými rezervami, přitom preferovat využívání odpadů, s upřednostněním materiálového využití, zejména recyklace.  

B. Zásady

a) Uplatňovat trestněprávní odpovědnost za protiprávní nakládání s nebezpečnými odpady.

b) Uplatňovat princip hierarchie nakládání s odpady pro odpadové proudy nebezpečných odpadů, vyznačujících se stejnými nebo podobnými vlastnostmi, se stejnými nebo podobnými požadavky na nakládáni s nimi a se stejnými nebo podobnými možnostmi konečného nakládání.

c) Vyváženě uplatňovat principy blízkosti a soběstačnosti a principy kooperace a zahraniční spolupráce při vytváření kapacitní a přiměřené sítě zařízení pro jednotlivé odpadové proudy.

d) Ve spolupráci s orgány veřejné správy zákona o chemických látkách uplatňovat princip separace nebezpečných látek a materiálů.

C. Opatření

a) Do konce roku 2004 provést prověrku souladu podmínek, za kterých jsou nebezpečné odpady skladovány s předpisy.

b) Průběžně vyhodnocovat efekty systémů nakládání s nebezpečnými odpady založeného platnou legislativou a systémem plánů odpadového hospodářství a navrhnout úpravy; případně nové zásady řešení.

c) Dosáhnout dynamicky stabilního ekonomického prostředí, a to kombinováním ekonomických a administrativních nástrojů.

d) Do konce roku 2003 doplnit POH ČR o zásady definující odpovědnost jednotlivých úrovní veřejné správy za dostatečnost a přiměřenost sítí zařízení pro nakládání s jednotlivými odpadovými proudy nebezpečných odpadů.

f) Do konce roku 2003 připravit projednat a vyhlásit postup (metodický pokyn) pro účinnosti kontroly prosazování legislativy a systému plánů odpadového hospodářství.

g) Do I/2003 ve spolupráci s kraji navrhnout zásady dělení odpovědnosti za vytváření kapacitní a přiměřené sítě zařízení na jednotlivé úrovně veřejné správy a definovat platformu a postup pro jejich projednání.

h) Legislativní cestou zvyšovat požadavky na nakládání s nebezpečnými odpady a na příslušná zařízení.

Parametry plnění cíle

· Postup plnění bude hodnocen pomocí změn ve struktuře nakládání podle odvětví (každoročně). 

· Vyváženost stavu mezi produkcí a kapacitami bude hodnocena pomocí změn v kapacitách pro jednotlivé typy nakládání v čase, mírou využití kapacit jednotlivých typů zařízení v čase a podílem využívaných odpadů podle odpadových toků (každoročně). Celkové hodnocení bude provedeno metodami více kriteriálního hodnocení dvakrát za období.

· Cíl „změna požadavků“ se hodnotí – navrženo/nenavrženo, schváleno/neschváleno.

A. Cíl

Omezovat/minimalizovat rizika na zdraví v celém cyklu produkce a nakládání s nebezpečnými odpady.

B. Zásady

a) Důsledně aplikovat principy WHO a EU při hodnocení, poznávání a měření resp. modelování rizik z hlediska veřejného zdraví.

b) Uplatňovat mechanismy řízení rizik.

c) Úzce spolupracovat s orgány veřejného zdraví.

C. Opatření

a) V roce 2003 zahájit řešení úkolů pro přípravu podkladů k naplnění cíle „plně aplikovat postupy WHO při hodnocení rizik na zdraví“.

b) V roce 2004 vyhlásit program „Snižování zdravotních rizik v souvislosti s nakládáním s NO“ s cílem dosáhnout do roku 2005 jeho plné aplikace a a do roku 2008 signifikantně (doložitelně) snížit podíl obyvatel exponovaných rizikem profesního a občanského ohrožení z titulu nakládání s nebezpečnými odpady a následných dopadů z provozovaných a uzavřených skládek.

c) Při nejbližší novele zákona o odpadech počínaje rokem 2004 posoudit dostatečnost požadavků na bezpečné a environmentálně šetrné nakládání s nebezpečnými odpady.

Parametry plnění cíle

· Dosažení cíle k roku 2005 se vyhodnotí ve studii/oponentních posudcích.

· Dosažení cíle k roku 2008 se vyhodnotí studií zadanou MZd.

A. Cíl

Omezovat/minimalizovat vlivy na životní prostředí v celém cyklu produkce a nakládání s nebezpečnými odpady a zejména při konečné nakládání, a trvale působit na chování veřejnosti za účelem odklonění co největšího podílu nebezpečných složek z netříděné části komunálního odpadu.

B. Zásady

a) Omezovat množství nebezpečných odpadů a omezovat výskyt nebezpečných vlastností odpadů a přitom:

· Prostřednictvím programů prevence snižovat množství nebezpečných odpadů.

· Snižovat spotřebu surovin, které nebezpečné vlastnosti odpadů způsobují.

· Postupně, v návaznosti na investiční cykly, usilovat o změny technologií.

· Postupnými změnami vzorců konečné spotřeby a změnami postojů veřejnosti k podnikatelské struktuře usilovat o prevenci a minimalizaci produkce nebezpečných odpadů a o omezování výskytů nebezpečných vlastností.

· Využívat metod integrované výrobkové politiky a programů čistší produkce.

b) Uplatňovat trestněprávní odpovědnost za protiprávní nakládání s nebezpečnými odpady.

c) Ve spolupráci s orgány veřejné správy zákona o chemických látkách uplatňovat princip separace nebezpečných látek a materiálů.

d) Při kontrolní činnosti postupovat podle dlouhodobě platných zásad dozorové a kontrolní činnosti orgánů veřejné správy a ČIŽP

C.  Opatření

a) Do konce roku 2003 vydat metodický pokyn pro odnímání souhlasů k nakládání s nebezpečnými odpady.

b) Do konce roku 2004 provést prověrku souladu podmínek, za kterých jsou nebezpečné odpady skladovány s předpisy.

c) Průběžně vyhodnocovat efekty systémů nakládání s nebezpečnými odpady založeného platnou legislativou a systémem plánů odpadového hospodářství a navrhnout úpravy; případně nové zásady řešení.

d) Zvýšit kvalitu evidence a ohlašování produkce a nakládání s nebezpečnými odpady, k tomu přenést do roku 2005 evidenci přepravy nebezpečných odpadů povinně do elektronické formy a zajistit efektivní propojení Informačního systému o odpadech a Integrovaného registru znečišťování.

e) Při nejbližší novele zákona o odpadech počínaje rokem 2004 posoudit dostatečnost požadavků na bezpečné a environmentálně šetrné nakládání s nebezpečnými odpady.

Parametry plnění cíle

· Hodnocení plnění cíle „minimalizace“ bude založeno na kriteriu, že pro konkrétní zařízení/případ jsou v daném čase a pro daný způsob nakládání vlivy na životní prostředí minimalizovány, pokud jsou splněny všechny předpisy k životnímu prostředí (viz zákon o životném prostředí). Hodnocení bude provedeno nejméně třikrát za období a hodnotit se bude počet případů, kdy došlo k porušení zákona o odpadech a jiných složkových předpisů a důvodů porušení a bude proveden odhad podílu porušování celkem.

· Míra odklonění nebezpečné složky komunálního odpadu bude hodnocena třikrát za období, při standardním zjišťování složení komunálních odpadů.

3.3.2. Zásady a opatření pro nakládání s vybranými výrobky, vybranými odpady a vybranými zařízeními podle části 4 a 5 zákona a dalšími významnými skupinami odpadů    (zejména k § 42 odst 3 písm c) 

A.   Cíl

Omezit pronikání nebezpečných látek z vybraných výrobků, vybraných odpadů a vybraných zařízení do životního prostředí.
Zajistit naplnění principu hierarchie nakládání s odpady

B.  Zásady 

a)  Usilovat v rámci uplatňování preventivních přístupů o zvýšení životnosti vybraných výrobků a vybraných zařízení.

b)  Omezovat množství odpadů z vybraných výrobků a vybraných zařízení, které svou nebezpečností nebo množstvím představují nežádoucí zátěž pro životní prostředí a zdraví lidí.

c)  Omezovat přítomnost nebezpečných látek obsažených v těchto vybraných výrobcích, vybraných odpadech a vybraných zařízeních s cílem jejich odstranění z nich. 

d)  Usilovat o zvýšení podílu využití vybraných odpadů a jejich složek, případně i o vyloučení těchto odpadů z postupů odstraňování odpadů.

e)  Dodržovat pravidla zvláštního nakládání s vybranými výrobky, vybranými odpady a vybranými zařízeními podle příslušných ustanovení zákona. 

f)  Přizpůsobovat legislativní pravidla prokazatelným trendům a dosaženému pokroku při řízení nežádoucího vlivu vybraných výrobků a vybraných zařízení na životní prostředí a zdraví lidí.

   Uvedené zásady se vztahují na: 

1. vybrané výrobky, vybrané odpady a vybraná zařízení uvedená v části čtvrté zákona v § 25 odst. 1 (PCB a zařízení tyto látky obsahující, odpadní oleje, baterie a akumulátory, kaly z čistíren odpadních vod, odpady z výroby oxidu titaničitého, odpady azbestu, autovraky);

2. na výrobky uvedené v části páté zákona v § 38 odst. 1 a 2 (minerální oleje a oleje ze živičných nerostů, galvanické články a baterie, výbojky a zářivky, pneumatiky, chladničky používané v domácnostech);

3. na další vybrané výrobky, vybrané odpady a vybraná zařízení (např. PVC, elektrická a elektronická zařízení), u kterých byl prokázán jejich nežádoucí vliv na životní prostředí a zdraví lidí

C.  Opatření

a) Všeobecná

Zajistit, pokud je to možné, náhradu výrobků a zařízení obsahujících nebezpečné látky výrobky a zařízeními bez těchto látek nebo s menším množstvím těchto látek nebo s látkami méně nebezpečnými, a zajišťovat bezpečné využití nebo odstranění odpadů z nich. 

b)  Zpětný odběr
     

V případě výrobků určených pro spotřebitele zajišťovat zpětný odběr bez nároku na úplatu prostřednictvím dostatečně četné a dostupné sítě sběrných míst, odpovídající minimálně prodejním místům těchto výrobků;

Vytvářet podmínky pro rozvoj systémů zpětného odběru  při zachování rozhodující úlohy výrobců a dovozců vybraných výrobků a vybraných zařízení.

c) Nebezpečné složky ve vybraných výrobcích
Prosazovat omezené používání nebezpečných složek, zejména Pb, Cd, Hg a CrVI zvláště v konstrukcích a součástech vozidel
, bateriích a akumulátorech a elektrických a elektronických zařízeních; do 31.12.2005 ukončit uvádění na trh baterií obsahujících Cd pro elektrická vozidla kategorie
  M1 nebo N1. 

d) PCB
Zajistit odstraňování odpadů a dekontaminaci zařízení s obsahem, případně odstraňování zařízení s obsahem PCB ve smyslu zákona o odpadech, s cílem jejich úplného odstranění do roku 2010, případně usilovat o zkrácení tohoto termínu. Postup stanoví ministerstvo ve spolupráci s MPO, MZe, MDS, MV, MO, MZ a kraji v termínu do 31. 3. 2003, v souladu s podrobným harmonogramem vypracovaným na základě inventury a průběžné evidence zařízení ve smyslu vyhlášky o nakládání s PCB. 

e)  Odpadní oleje
Zvyšovat dostupnost sběrných míst použitých odpadních olejů s cílem využít 38 % (50 %) hmotnostních z ročního množství uvedeného na trh do roku 2006 (2012); při výrobě olejů, jejich užití a soustřeďování odpadních olejů uplatňovat postupy umožňující jejich úpravu a opětné použití; ukončit spalování odpadních olejů ve středních a malých  stacionárních  zdrojích znečišťování ovzduší v souladu s požadavky  zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, k 1.6. 2004; odpadní oleje nevhodné k přepracování k původnímu účelu podrobovat postupům materiálového využití při výrobě alternativních paliv. Vytvořit legislativní podmínky k ukončení odstraňování odpadních olejů, termín do 31.12.2004.

f) Použité baterie a akumulátory 

        - zavést opatření pro trvalou a účinnou kontrolu chemického složení a povinnost značení akumulátorů a baterií umožňující zvyšování účinnosti zpětného  odběru a jejich jednotlivých druhů:

fa) 
použitých olověných akumulátorů s cílem využít a recyklovat 85 % (95%) hmotnostních z ročního množství uvedeného na trh do roku 2005 (2012); 

fb) použitých průmyslových Ni-Cd akumulátorů s cílem úplného využití kovové substance do konce roku 2005; 

fc) 
použitých přenosných baterií s cílem dosáhnout úrovně sběru přenosných baterií a akumulátorů 40 % (60%) z ročního  množství uváděného na trh, z toho materiálově využívat  50% (75%) do roku 2006 (2012);

g)  Kaly z čistíren odpadních vod 

zvyšovat podíl kalů z čistíren komunálních odpadních vod vhodných k využití zejména opatřeními v místě jejich vzniku , podíl kalů  vhodných k využívání dosáhne 50% (80%) jejich celkové produkce do konce roku 2005 (2012):

ga) pro podíl upravených kalů využívaných v zemědělství v souladu s požadavky zákona o odpadech  je stanoven cíl dosáhnout tohoto způsobu využití   u  30% (40%) celkově  produkovaných kalů do konce roku 2005 (2012),  

gb) pro jiný způsob využití kalů z čistíren komunálních odpadních vod  (zejména jejich využití pro rekultivace, kompostování, výrobu alternativních paliv) je stanoven cíl dosáhnout tohoto způsobu využití u 20% (40%) celkově produkovaných  kalů  do konce roku 2005 (2012);  

U čistíren s odpovídající produkcí kalů usilovat o energetické využití bioplynu.

h)  Odpady azbestu
Vzhledem k charakteru odpadu Izolační materiály s obsahem azbestu umožnit jeho odstraňování ukládáním na všech skupinách skládek při využití základní sazby poplatku za ukládání odpadů stanoveného pro odpady komunální a pro ostatní odpady. 

Legislativním opatřením řešit nakládání s azbestem a odpady s obsahem azbestu v termínu do konce roku 2003.

i)  Autovraky

zvyšovat zpracování všech autovraků kategorie
 M1  a N1 a tříkolových motorových vozidel s výjimkou motorových tříkolek s cílem opětovně použít a využít  85 % (95%) průměrné hmotnosti autovraku za rok a opětově použít a recyklovat 80 %  (85%)  průměrné hmotnosti autovraku za rok nejpozději k 1.1. 2006 (2015); u autovraků vozidel vyrobených před 1. 1. 1980 opětovně použít a využít 75 %  průměrné hmotnosti autovraku za rok a opětovně použít a recyklovat 70 % průměrné hmotnosti za rok nejpozději k 1. 1. 2006. 

j)  Výbojky a zářivky
Vytvořit legislativní podmínky k vyloučení druhu odpadu Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť ze všech způsobů odstraňování odpadů, termín do 31.12.2004.

k) Pneumatiky

Usilovat o povinné značení pneumatik vypovídající o jejich životnosti při dodržení požadavků výrobce na jejich používání. 

Zvyšovat zpětný odběr odpadních pneumatik s cílem využít a recyklovat 60% (80%) hmotnostních z ročního množství uvedeného na trh do roku 2006 (2012);

Vytvořit legislativní podmínky k vyloučení druhu odpadu Pneumatiky ze všech způsobů odstraňování odpadů, termín do 31.12.2004.

l) Vyřazená elektrická a elektronická zařízení 

la) zvyšovat úroveň sběru tříděných vyřazených elektrických a elektronických zařízení na 4 kg na osobu za rok z domácností do konce roku 2005;

lb) zvyšovat zpětný odběr odpadů z elektrických a elektronických zařízení s tím, že nejpozději do konce roku 2005 bude u následujících toků odpadů odevzdaných do zpracovatelských zařízení dosaženo těchto uvedených cílů:

1.
u velkých domácích spotřebičů bude využito minimálně 80 %  průměrné váhy  spotřebiče za rok a materiály, látky a součásti z nich budou opakovaně použity nebo recyklovány v rozsahu minimálně 75 % průměrné hmotnosti spotřebiče za rok;

2. u zařízení informační a komunikační technologie,  s výjimkou zařízení, která obsahují obrazovky, bude  využito minimálně 75 % váhy spotřebiče za rok a materiály, látky a součásti z nich budou opakovaně použity nebo recyklovány v rozsahu minimálně 65 % hmotnosti spotřebiče za rok; 

3.
u malých domácích spotřebičů, spotřebitelských zařízení, elektrických a elektronických nástrojů a hraček, s výjimkou zařízení, která obsahují obrazovky, bude využito minimálně 65 % váhy spotřebiče za rok a materiály, látky a součásti z nich budou opakovaně použity nebo recyklovány v rozsahu minimálně 50 % hmotnosti spotřebiče za rok; 

4.
materiály, látky a součásti z výbojek a zářivek budou opakovaně použity nebo recyklovány v rozsahu minimálně 80 %  hmotnosti spotřebiče za rok; 

5. 
pro zařízení obsahující obrazovky bude využito minimálně 75% průměrné váhy spotřebiče a materiály, látky a součásti z nich budou opakovaně použity nebo recyklovány v rozsahu minimálně 65% hmotnosti spotřebiče za rok;

m) PVC

1. Formou  legislativního opatření zavést povinnost značení všech výrobků z PVC uváděných na trh v ČR, s cílem jednoznačné identifikace tohoto materiálu i při vyřazení příslušného výrobku z užívání a umožnění utříděného soustřeďování PVC jako specifického odpadu, termín do 31.12.2004. 

2. Snižovat nebezpečné vlastnosti výrobků z PVC a environmentální rizika způsobená výrobky  z PVC:

ma) Vláda ČR předloží Parlamentu legislativní návrh, v němž bude požadavek zavedení ekologické daně z výroby PVC a výrobků z PVC uvedené na trh nebo do oběhu v ČR, termín 31.12 2008;

mb) zakázat používání PVC při výrobě vybraných výrobků (např. obaly nebo hračky a produkty z PVC určené pro děti do 3 let uváděné na trh v ČR), termín do 31.12. 2005;

mc) zakázat použití stabilizátorů na bázi těžkých kovů a toxických změkčovadel (ftalátů) ve výrobcích z PVC, termín do 31.12. 2005;

md)
zakázat používání PVC jako stavebního materiálu v budovách s vysokým rizikem požáru, termín do 31.12. 2008;

me) zavést postupnou náhradu PVC výrobků ve zdravotnictví tam, kde jsou k dispozici alternativy, termín do 31.12.2006;

mf) 
postupně snížit s cílem zamezit spalování a skládkování odpadů z PVC a zajistit separovaný sběr odpadů z PVC a jejich recyklaci. Spalování ani skládkování  nejsou udržitelným způsobem nakládání s odpady z PVC, termín do 31. 12. 2008;

mg) vypracovat dlouhodobou strategii náhrady PVC výrobků, založenou na:

· komparativní analýze výrobků metodou LCA 

· finanční podpoře pro výrobce, kteří nahradí používání PVC za jiný méně   problematický materiál

Termín do 30.6. 2005;

n) MŽP bude na základě evidence a ohlašování odpadů a na základě ročních zpráv o plnění povinnosti zpětného odběru každý rok vyhodnocovat trendy v nakládání s dotčenými výrobky a odpady a výsledky zveřejňovat do 30.9. za uplynulý kalendářní rok ve Věstníku MŽP. Poprvé ke dni 30.9.2004. 

o) V případě odklonu skutečného stavu od požadovaných trendů v nakládání s dotčenými odpady budou přijata legislativní opatření s cílem pozitivního ovlivnění vývojových tendencí.

3.3.2.1. Nebezpečný odpad ze zdravotnictví 

Cíle, zásady a opatření se stanovují k naplnění § 42 odst. 3 písm. b) zákona o odpadech „… stanoví zásady pro nakládání s nebezpečnými odpady“.

Odstavec doplňuje odstavec 3.3.1. Zásady a opatření pro nakládání s nebezpečnými odpady o další zásady a opatření vztažená k nebezpečným odpadům ze zdravotnictví. Zvláštní ustanovení jsou vyvolána specifiky režimu zákona o odpadech a předpisů o zdravotní péči a převažujícími/charakteristickými nebezpečnými vlastnostmi.

A. Cíl

Předcházet vzniku nebezpečných odpadů ze zdravotnictví.

Dosáhnout funkčního, jednotného a bezpečného systému nakládání s nebezpečnými odpady ze zdravotnictví, s kapacitní a přiměřenou sítí zařízení; dosáhnout plného zapojení rozptýlených zařízení (ordinací) do systému.

B. Zásady

a) Důsledné oddělování nebezpečných odpadů od ostatních odpadů přímo v místě vzniku.

b) Snižování spotřeby nebezpečných materiálů, pomůcek a přípravků, jejich náhrada méně rizikovými substituenty.

c) Používání PVC pouze tam, kde není technicky vhodná náhrada.

d) Stanovení podmínek pro nakládání s nebezpečnými odpady ze zdravotnictví s ohledem na minimalizaci rizika úniku nebezpečných odpadů a minimalizace rizika profesní expozice.

e) Důsledné separování nebezpečných odpadů ze zdravotnictví podle hlavních/dominantních nebezpečných vlastností a fyzických charakteristik odpadů; využívání odpovídajících odlišitelných sběrných a shromažďovacích prostředků.

f) Snižování nebezpečnosti odpadů vhodnými prostředky přímo na místě vzniku (pokud to je technicky a ekonomicky možné).

g) Zvláštní postavení orgánů veřejného zdraví a zdravotní péče při stanovování podmínek systému, včetně určování způsobů odstraňování odpadů a stanovování ekonomických podmínek.

h) Odpovědnost zřizovatelů zdravotnických zařízení za funkčnost a bezpečnost nakládání s nebezpečným odpadem ze zdravotnických zařízení, která zřizují.

i) Odpovědnost MZd za stanovení legislativních a ekonomických podmínek.

Uvedené zásady se vztahují na:

a) Nebezpečné odpady ze zdravotnictví, vyjma odpadů podle § 42 odst. 3 písm. c) zákona o odpadech a vyjma věcí uvedených v § 2 odst. 1 písm. e) zákona o odpadech.

C. Opatření

a) Rekonstrukce resp. dovybavení současných spaloven a jejich případné doplnění tak, aby splňovaly stávající i budoucí emisní limity, pokud se u těchto technologií potvrdí jejich ekologická a ekonomická vhodnost.

b) Zavedení nových ekologických technologií zejména založených na bázi netermické dezinfekce odpadů ze zdravotnictví. Dezinfekcí dochází k likvidaci mikroorganismů obsažených v odpadu, který pak ztrácí povahu nebezpečného odpadu. U takto ošetřeného nebezpečného odpadu z nemocnit upřednostňovat následně recyklaci.

c) Zavedení systému separovaného sběru do barevně odlišených nebo jinak výrazně označených sběrových a shromažďovacích prostředků se zřetelem na snížení jeho objemu.

d) Shromažďování vysoce infekčního odpadu ve spalitelných kontejnerech, které po uzavření nemohou být znovu otevřeny, popřípadě ve specielních kontejnerech k opakovanému použití nebo určených k recyklaci, pokud je to možné.

e) Podpora rozmisťování prostředků na snížení nebo eliminaci infekčnosti v místě vzniku.

f) Stanovení zvláštních podmínek pro skladování vysoce toxických a infekčních odpadů.

g) Stanovení zásad/plánu monitoringu a kontroly funkčnosti systému nakládání s nebezpečnými odpady ze zdravotnictví v těch zařízeních, která nemají ohlašovací povinnost podle zákona o odpadech.

h) Podpora dobrovolných trojstranných dohod mezi MZd, MŽP a reprezentanty zdravotnických komunit k naplnění zákonů a POH ČR.

Parametry plnění cílů

· Pro hodnocení jednotlivých požadavků kladených na systém se použije hodnocení v následujících parametrech:

· pro bezpečnost systému a funkčnost systému řízení rizika se použijí metody a postupy resortu zdravotnictví,

· funkčnost systému se bude hodnotit relativním počtem resp. absencí poruch a počtem případů nesouladu se zákonem,

· kapacitnost a přiměřenost systému se bude hodnotit obdobně jako u cílů v kapitole 3.3.7.,

· Plnění bude hodnoceno podílem individuálních zařízení ne celkovém počtu zařízení, podle jednotlivých typů.

3.3.3. Recyklace odpadů 
 (k § 42 odst. 3 písm f) zákona)

A. Cíle

Zvýšit podíl recyklovaných odpadů a snížit podíl odstraňovaných odpadů

Vytvořit motivující podmínky pro prevenci vzniku odpadů a pro recyklaci (materiálové využití) odpadů

Podporovat rozvoj trhu s recyklovanými výrobky

B. Zásady

Usilovat u jednotlivých komodit surovin a výrobků o vytváření uzavřeného materiálového toku – odpady vznikající při výrobě i po ukončení životnosti výrobků přednostně materiálově využívat nebo je vracet do životního prostřední ve formě srovnatelné s tou, v jaké byly z životního prostředí lidmi odňaty nebo v jiné neškodné formě. Usilovat o snížení poptávky lidské společnosti po primárních surovinách. V souladu s tímto záměrem:

a) Důsledně prosazovat dodržování hiearchie hospodaření s odpady založené na principu reduce-reuse-recycle

aa) Předcházet vzniku odpadů z hlediska množství.

ab) Předcházet vzniku odpadů z hlediska kvality (zejména minimalizovat nebezpečných vlastností odpadů).

ac) Opakovaně používat a znovupoužívat výrobky před tím, než se stanou odpadem.

ad) Materiálově využívat odpady, s upřednostněním recyklace.

b) Zahrnout do ceny primárních surovin i hodnotu negativních externalit vznikajících při jejich těžbě a zpracování

c) Dlouhodobě působit na zmírnění konzumních a spotřebních vzorců chování společnosti. 

C. Opatření

a) zvýšit celkový podíl materiálového využití odpadů u komodit: papír, plasty, sklo a neželezné kovy; 

b)   stavební a demoliční odpady

ba) znovu získávat a využívat 50 % (75 %) hmotnosti vznikajících stavebních               

      a demoličních odpadů z  podskupin: 1701, 1702, 1703, 1704 a 1708 dle   

      Katalogu odpadů do konce roku 2005 (2012);

ab) u měst nad 15 tis. obyvatel podporovat vznik a provoz mezideponií pro   

            shromažďování stavebních a demoličních odpadů vhodných k využití. 

     bc) podporovat provoz mobilních případně stacionárních zařízení na třídění a drcení 

            stavebních a demoličních odpadů.

bd) omezit nelegální nakládání se stavebními a demoličními odpady    

      (rekultivace vytěžených prostor, samoúčelné terénní úpravy);

be) vytvořit jednotný systém posuzování jakosti recyklátů a možností jejich 

      plnohodnotného využití ve stavební výrobě;

bf)  Vláda ČR předloží Parlamentu legislativní návrh,  v němž bude požadovat reformaci  

       poplatku z těžby a dovozu stavebních a průmyslových nerostných surovin, pro  

       stavební suroviny a vápence následovně:

-  poplatek z plochy dobývacího prostoru ve výši minimálně 100 000 korun za ha. Pro běžný dobývací prostor tedy bude činit řádově nižší jednotky miliónů korun ročně, obvykle asi 1-3 milióny;

-  poplatek z vytěžené suroviny ve výši 40 korun za tunu suroviny; 

-  v CHKO dvojnásobná sazba;

-  při hlubinném dobývání o 20 % nižší sazba.

c)  podporovat oddělený sběr a materiálové využití u všech skupin odpadů, kde je to  

      s ohledem na  environmentální, technické a ekonomické podmínky možné;

d)  vytvořit přiměřené a motivující podmínky pro materiálové využití odpadů a odbytu   

     výrobků  ze znovuzískaných materiálů;  

3.3.4. Ukládání odpadů na skládky (k § 42 odst. 3 písm. g) zákona)

A. Cíle

Snížit podíl odpadů ukládaných na skládky

Zvýšit provozní a technologickou úroveň skládek

B. Zásady

a) Ukládat odpady na skládky je  možné jen v případě, pokud s odpady nelze v daném místě a čase nakládat jiným způsobem

b) Biologicky rozložitelné odpady lze ukládat jen na skládky se systémem na  jímání a využívání  bioplynu

c) Při hodnocení provozu a stavu skládek uplatňovat jednotná pravidla a postupy

d) Uzavřít a rekultivovat skládky, které nejsou dlouhodobě  schopny plnit zákonné požadavky na provoz a technický stav

C. Opatření

a) Nepodporovat výstavbu nových skládek odpadů

b) Podporovat přeměnu stávajících skládkových areálů na centra komplexního nakládání s odpady, pokud je v souladu s hierarchií nakládání s odpady. 

c) Postupně omezovat ukládání odpadů na skládky a dodržovat zákaz ukládání vybraných druhů odpadů na skládky

ca) snížit hmotnostní podíl odpadů ukládaných na skládky o 20% do roku 2010 ve srovnání  s rokem 2000 s výhledem dalšího postupného snižování;
cb) dodržován zákaz ukládání vybraných druhů odpadů na skládky tak, jak je  uvedeno v platném zákoně o odpadech, o obalech a v souvisejících právních předpisech.

cc) pravidelně kontrolovat u provozovatelů skládek a u původců odpadů plnění povinností postupného omezování odpadů ukládaných na skládky a zákazu ukládání vybraných odpadů na skládky. 

cd) jednou ročně formou písemné zprávy vyhodnotit .plnění cílů postupného omezování odpadů ukládaných na skládky a zákazu ukládání vybraných odpadů na skládky. Zprávu zveřejnit do 30.9. za uplynulý kalendářní rok ve Věstníku MŽP. Poprvé ke dni 30.9.2004. V případě problémů s plněním je součástí zprávy i návrh nápravných opatření.

d) Vyhodnotit technický stav skládek

da) U všech skládek do 30.6. 2005 provést prověrku provozu a technického stavu a sestavit „Plán přizpůsobení skládky“ 
, s cílem do roku 2007 sladit provoz a technický stav skládek s podmínkami právních předpisů v EU.

db) Pravidelně kontrolovat provozovatele  skládek, zda plní opatření uvedená v „Plánu přizpůsobení skládky“.

e) Upřednostňovat jímání a využití bioplynu 

ea) U skládek, na které jsou ukládány biologicky rozložitelné odpady, upřednostňovat budování a provozování systémů na jímání bioplynu z tělesa skládky a následné využití bioplynu například pro výrobu elektrické energie nebo tepla. 

3.3.5.  Zásady a opatření pro snižování organické složky  ve hmotě ukládané do skládek

( k § 42 odst 3 písm h)

A. Cíl

           Snižovat organickou složku ve hmotě ukládané do skládek.

B. Zásady

a)  minimalizovat produkci biologicky rozložitelných odpadů a omezovat jejich znečišťování nebezpečnými látkami (zejména v čistírenských kalech);

b) snižovat podíl biologicky rozložitelného komunálního odpadu ukládaného na skládky;

c)  biologicky rozložitelné odpady vznikající v domácnostech, živnostech, průmyslu a úřadech shromažďovat utříděně mimo směsný odpad, upřednostňovat opětovné a materiálové využívání biologicky rozložitelných odpadů;

d)  zajišťovat recyklaci specifických druhů biologicky rozložitelných odpadů zejména papíru,  lepenky,  případně dřeva v maximální míře;

 e)  upřednostňovat kompostování a anaerobní digesce biologicky rozložitelných  

        odpadů, které nelze recyklovat na původní materiály, s následným využitím  

        výsledného produktu v zemědělství

f) Za organickou složku ve hmotě ukládané do skládek se považují pouze biologicky rozložitelné odpady (odpady schopné anaerobního nebo aerobního rozkladu) .

g) Důsledně dodržovat požadavek zákazu ukládat na skládky odděleně shromážděné biologicky rozložitelné odpady s výjimkou řešení krizových situací způsobených živelnými pohromami a jinými mimořádnými událostmi. 

C. Opatření

a) Snižovat podíl biologicky rozložitelného komunálního odpadu (dále jen „BRKO“) ukládaného v ČR na skládky tak, aby tento podíl činil:

- v roce 2010 nejvíce 75 % hmotnostních (1 147 500 tun),

- v roce 2013 nejvíce 50 % hmotnostních (765 000 tun),

 - výhledově v roce 2020 nejvíce 35 % hmotnostních (535 500 tun)

z celkového množství 1 530 000 tun (100 %) biologicky rozložitelného komunálního odpadu vzniklého v roce 1995. 

Způsob snižování množství BRKO ukládaného na skládky bude řešen v plánech odpadového hospodářství krajů a v plánech odpadového hospodářství původců.  

b) Shromažďovat utříděně složky komunálního odpadu tvořící BRKO, využívat je a snižovat tak jeho množství ukládané na skládky. Za složky  BRKO jsou považovány druhy odpadů uvedené v tabulce č. X. V tabulce č. X jsou uvedeny i  podíly (stanovené v ČR v roce 2002) biologicky rozložitelné složky obsažené v jednotlivých druzích odpadu.

Tabulka č. ….

	Katalogové číslo
	Název druhu
	Podíl biologicky rozložitelné složky (% hmotnostní)

	20 01 01
	Papír a lepenka
	100

	20 01 08
	Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven
	100

	20 01 10
	Oděvy
	75

	20 01 11
	Textilní materiály
	75

	20 01 38
	Dřevo neuvedené pod číslem 

20 01 37
	100

	20 02 01
	Biologicky rozložitelný odpad ze zahrad a parků 
	100



	20 0203
	Ostatní kompostovatelný odpad
	

	20 03 01
	Směsný komunální odpad
	40

	20 03 02
	Odpad z tržišť
	75

	20 03 07
	Objemný odpad
	30


c)  MŽP zpracuje a vydá národní plán (strategii) dosažení cílů ve snižování podílu  BRKO ukládaného na skládky v souladu s požadavky uvedenými v odstavci a) v termínu do 30.6. 2003.

d) biologicky rozložitelné odpady vytříděné z komunálního odpadu minimálně z 35%  hmotnosti využívat materiálově.
e) MŽP bude na základě evidence a ohlašování odpadů (databáze ISO) každý rok vyhodnocovat množství a úroveň snižování podílu BRKO ukládaného na skládky a zveřejňovat výsledky vyhodnocení do 30.9. za uplynulý kalendářní rok ve Věstníku MŽP. Poprvé ke dni 30.9.2003. 

f) V případě nedodržování stanovených cílů pro snižování podílu BRKO ukládaného na skládky v souladu s bodem a) budou přijata  legislativní a případně i jiná opatření, která zabezpečí  plnění stanovených cílů.

g) Ve spolupráci s kraji stanoví MŽP postupy (metodiku) pro sledování a vyhodnocování vývoje ve snižování podílu BRKO ukládaného na skládky v krajích (regionech) včetně podílů biologicky rozložitelné složky v druzích odpadů uvedených v tabulce č. X v jednotlivých krajích (regionech), v termínu do 30.6.2003. Metodika bude využita při zpracování plánů odpadového hospodářství krajů.

h) Za účelem docílení požadovaného snížení množství BRKO ukládaného na skládky v jednotlivých krajích lze v rámci krajů realizovat a vytvářet společná řešení 
ch) na základě dat a informací zejména z krajských koncepcí provést analýzu kapacit, provozních podmínek a technologického vybavení současných zařízení pro kompostování BRKO, zpracovat opatření pro jejich případnou modernizaci a stanovit lokalizaci a kapacitu budoucích potřebných zařízení pro materiálové využití těchto odpadů;

i)    podpořit vytvoření sítě regionálních zařízení pro nakládání s komunálním odpadem tak, aby bylo dosaženo výše uvedených cílů postupného omezení BRKO ukládaných na skládku; při vytváření regionální sítě se zaměřovat zejména na budování kompostáren, zařízení pro anaerobní digesci a mechanicko-biologické zpracování těchto odpadů;

j)     zavést systémy odděleného sběru BRKO v obcích v  těchto parametrech:

separovaný sběr BRKO bude u sídel s více než 100 000 obyvateli zorganizován do konce roku 2005, u sídel s více než 2000 obyvateli do konce roku 2007, separovaný sběr se nevyžaduje v centrech měst a v oblastech s hustotou obyvatelstva nižší než 10 obyvatel/ km2. 

k)     zavést systém podpory odbytu kompostů na bázi BRKO:

1.
pro veřejné úřady a veřejný sektor stanovit povinnost  používat kompost jako náhradu  rašeliny nebo jiných neobnovitelných surovin



2.
podpořit použití v privátním sektoru

         3.
zajistit,  aby BRKO nebyly nadlimitně kontaminovány cizorodými látkami.

3.3.6. Zásady a opatření pro nakládání s obaly

A. Cíle

Předcházet vzniku obalů a odpadu z obalů

Zvyšovat materiálové využití vzniklých odpadů z obalů

   B.  Zásady

K omezení spotřeby zdrojů a ke snížení množství obalů a odpadů z obalů uvedených na trh nebo do oběhu v ČR,  průmyslové obaly nevyjímaje, se stanoví tyto zásady:

a) 
Omezování množství odpadů z obalů a nebezpečné složky v nich obsažené;

b) Zvyšování podílu materiálového využití odpadů z obalů s upřednostněním znovuzískání surovin z nich (recyklace); 

c)   Upřednostnění systému opakovaně používaných obalů 

    C. Opatření
a) 
snížit hmotnost obalů uváděných na trh o 5% do roku 2005, o 10% do roku 2010 a s výhledem snížení o  15% do roku 2020 oproti roku 2000; zavést pro osoby, které uvádí na trh obaly a balené výrobky v množství vyšším než 0,3 t, povinnost zpracovat Program prevence;

b)
minimalizovat množství obalů z PVC s využitím podmínek autorizace pro autorizované obalové společnosti. Zavést opatření k eliminaci dovozu, výroby a používání takových obalů z PVC, pro které existuje na trhu alternativa;

c) 
vytvořit podmínky pro odstranění znevýhodnění vratných opakovaně použitelných obalů na nápoje:

ca) 
zavést povinnost osob, které uvádějí na trh nebo do oběhu obaly na nápoje z plastu, skla, kovu nebo kombinovaných obalů, zajistit recyklaci nebo opakované použití nejméně 50 % obalů z těchto jednotlivých materiálů do roku 2005 a nejméně 80 % do roku 2008 z celkové hmotnosti těchto obalů uvedených ročně na trh;

cb) 
zálohovat nevratné obaly na nápoje; zavést pro osoby, které uvádějí na trh nebo do oběhu obaly na nápoje z plastu, skla a kovu, povinnost zálohování těchto nevratných obalů na nápoje, jestliže nesplní opatření uvedeného v bodě ca). Výše zálohy přitom musí být dostatečná k tomu aby motivovala spotřebitele vracet tyto obaly v takové míře aby mohly být splněny požadované kvóty na recyklaci;

cc) 
vytvořit podmínky pro podporu zavádění nových technologií na opakovaně použitelné obaly na nápoje.

d)  zajistit využití min. 52 % (z toho recyklací 45 %) odpadů z obalů z celkového hmotnostního množství obalů uvedených ročně na trh nebo do oběhu v souladu s požadovaným rozsahem podle zákona o obalech do  31.12.2005;

 e) 
zajistit využití min. 60 % (z toho recyklaci min. 55 %) odpadu z obalů z celkového hmotnostního množství obalů uvedených ročně na trh nebo do oběhu do 31.12.2006 a recyklaci min. 70 % odpadu z obalů do 31.12. 2011 v míře podle uvedené tabulky:

	Období
	31.12. 2006
	31.12. 2011



	Obaly:
	Recyklace

(%)
	Recyklace

(%)

	z papíru
	60
	75

	ze skla
	80
	80

	z plastů
	22
	60

	z kovů
	50
	75

	z kompozitních mat.
	20
	35

	ze dřeva
	15
	40

	Celkem minimálně
	55
	70


3.3.7.  Zásady a opatření pro vytváření jednotné a přiměřené sítě zařízení k nakládání s odpady (k § 42 odst. 3 písm. d) zákona)

A. Cíle

Zabezpečení nakládání s odpady dle stanovené hierarchie s důrazem na logistiku  

B. Zásady

a) Vytvoření jednotné a přiměřené sítě zařízení pro nakládání s odpady (dále jen „síť zařízení“) na požadované technické úrovni.

b) Hlavní zásady budování sítě:

· výstavba zařízení je v souladu s prioritami a strategickými cíli v oblasti  odpadového hospodářství,

· uvažované zařízení respektuje obecné a konkrétní požadavky kladené na síť zařízení,

·  soulad s obecně platnou hierarchií nakládání s odpady,

· v racionální míře využívat stávajících zařízení, tyto modernizovat a   intenzifikovat tak, aby vyhovovaly kladeným požadavkům,

· pro materiálové využívání odpadů, které tvoří tzv. „druhotné suroviny“ využívat také zařízení, která nejsou vedena jako zařízení na využívání odpadů ve smyslu zákona (např. kovohutě, sklárny, papírny, cementárny aj.),

· provoz zařízení neohrozí lidské zdraví, okolní prostředí, splní všechny zákonné požadavky a technické normy a nepřekročí stanovené emisní limity,

· provoz zařízení neúměrně nezatíží infrastrukturu daného území,

· plánovaná stavba nového zařízení je v souladu s územně plánovací dokumentací,

· navrhovaná technologie nových zařízení je na úrovni BAT (nejlepší dostupné technologie) a vyhovuje požadavkům zákona o integrované prevenci,

· je zohledněna dostupnost zpracovávaných odpadů v návaznosti na logistiku jejich dopravy,

· kapacita a provoz navrhované technologie je ekonomicky rentabilní za daných podmínek financování investice a provozu,

· je zajištěn odbyt výstupních produktů a vyhovující způsob nakládání s případně vzniklými odpady,

· provozovatel zařízení musí garantovat provozní a technologickou kázeň,

· musí být respektovány požadavky na integrovaný způsob nakládání s odpady a na komplexnost řešení dané problematiky,

· nebude dále podporována výstavba nových skládek ze státních prostředů; 

· nebude podporována výstavba spaloven komunálního odpadu ze státních prostředků;

c) S odpady je nakládáno ve větších regionálních či nadregionálních zařízeních s přihlédnutím ke specifickým podmínkám zpracovávaných odpadů:

· Je preferována výstavba a provoz regionálních či nad regionálních zařízení z důvodu lepší ekonomické efektivity, vyšší míry dodržování provozní a technologické kázně a efektivnější možnosti kontroly.

· Je podporováno budování efektivních logistických systémů s integrovaným způsobem nakládání s odpady a s komplexním řešením dané problematiky včetně daných souvislostí, např. se zajištěným stabilním odbytem výstupů.

· Je upřednostňován princip proximity tj. odpady jsou využívány nebo odstraňovány v nejbližším možném zařízení. 

C.  Opatření

a) Vytvářet a udržovat přiměřenou síť zařízení pro nakládání s odpady, která umožní naplnění cílů POH v souladu s hierarchií nakládání s odpady s ohledem na jejich dopravní dostupnost a minimalizaci rizik vyplývajících zejména z přepravy nebezpečných odpadů. Síť bude vytvářena na  celostátní, krajské, regionální a místní úrovni v souladu s příslušnými plány odpadového hospodářství.

b) Pro vytvoření celostátní sítě zpracovat do 30.6.2003:

ba)  analýzu potřeb a stávajících kapacit a navrhnout konkrétní strukturu této sítě a způsob její realizace a provozu, 

bb) analýzu potřeby výstavby integrovaného centra nakládání se zvlášť problematickými nebezpečnými odpady s vybranými specifickými technologiemi, logistickými dopravními vazbami a s ohledem na potřeby při odstraňování starých ekologických zátěží se zvlášť problematickými nebezpečnými odpady,

bc)  pro zpracování analýz využít mimo jiné podklady a požadavky z krajských koncepcí   odpadového hospodářství.

c) Postupně zapracovávat požadavky na vytváření sítě zařízení do souboru výstupů územního plánování jako důležitý podklad pro rozhodování o dalším rozvoji zejména průmyslových zón.

d) 

zajistit separovaný sběr využitelných složek komunálního odpadu prostřednictvím dostatečně četné a dostupné sítě sběrných míst, přitom dbát na návaznost na existující systémy sběru a shromažďování odpadů a pokud je to možné i na systémy sběru vybraných výrobků, které jsou zajišťovány povinnými osobami (výrobce, dovozce, distributor);  

e) 
podpořit na celostátní úrovni existenci minimálně jednoho zařízení, u kterého bude ekonomicky a technicky prokázána účelnost jeho provozování na celostátní úrovni:

ea)
na využití použitých baterií a akumulátorů  

eb)
na regeneraci odpadních olejů

ec)
na odstraňování odpadů a zařízení s obsahem PCB

ed)
na využití příp. odstranění použitých chladniček

                        ef)     pro nakládání s autovraky
3.3.8.  
Zásady a opatření pro rozhodování ve věcech dovozu a vývozu odpadů podle části deváté zákona o odpadech (k § 42 odst 3 písm e) zákona)
A. Cíle

1. zajištění souladu s předpisy EU a mezinárodními závazky ČR (Nařízení Rady (EHS) č. 259/93 o kontrole a řízení pohybu zásilek odpadů přes hranice států v EU, do EU a z EU, Basilejská úmluva, Rozhodnutí Rady OECD C(92)39/Final)

2. zajištění souladu s cíli odpadového hospodářství ČR na národní úrovni

3. postupné odstraňování překážek volného pohybu odpadů, které nemají nebezpečné vlastnosti a jsou určeny k využití jako druhotná surovina

4.  minimalizace pohybu nebezpečných odpadů, které jsou určeny k odstranění, přes hranice států (ve smyslu BÚ) 
5.   vytváření předpokladů pro soběstačnost na národní úrovni při odstraňování odpadů 

6.  při rozhodování prosazovat dva předchozí principy s cílem vytvořit funkční systém kontroly pohybu odpadů, který bude v souladu s evropskou legislativou kontrolovat pouze oblasti, kde je to nezbytné

7.  usilovat v odpadovém hospodářství ČR o vytvoření prostředí, které bude v rámci EU schopné konkurence

Priority

1. příprava na plnou implementaci Nařízení Rady (EHS) č. 259/93 o kontrole a řízení pohybu zásilek odpadů přes hranice států v EU, do EU a z EU

2. podporovat vytvoření systému sběru, výkupu a využití odpadů (zejména s ohledem na povinnost zajištění zpětného odběru a využití výrobků ve smyslu § 38 zákona o odpadech)

3. vybudování informačního systému umožňujícího operativně ověřovat způsob oprávnění subjektu zúčastněného na přeshraničním pohybu odpadů k nakládání s odpadem

4. spolupracovat na dvoustranné úrovni především se sousedními státy v oblasti kontroly a metodiky (s využitím existujících dvoustranných dohod)

B. Zásady

1. dodržovat princip neohrožení lidského zdraví a životního prostředí při dovozu a vývozu odpadů

2. zaměřit se na konečný (cílový) způsob nakládání s odpadem (posuzovat všechny fáze nakládání s odpadem až do finálního zařízení)

3. usilovat o podporu tuzemského systému sběru, výkupu a recyklačních kapacit a zařízení na odstraňování odpadů

4. odpady, vzniklé v ČR, přednostně využívat, zejména materiálovým využitím, v tuzemsku

5. usilovat o odstranění překážek volného pohybu odpadů určených k využití jako druhotná surovina

6. usilovat o zamezení pohybu nebezpečných odpadů přes hranice států (ve smyslu BÚ), které jsou určeny k odstranění

C. Nástroje a opatření

1. při výkonu státní správy důsledně vycházet ze stanovených cílů a uplatňovat následující opatření:

2. zefektivnit informační zázemí k evidenci přeshraničního pohybu odpadu, který podléhá kontrole

3. zefektivnit systém kontrolní činnosti při dovozu a vývozu odpadů

4. vybudovat informační zázemí, které umožní operativně ověřovat oprávněnost subjektu k dovozu nebo vývozu odpadů

5. postupně liberalizovat režim kontroly u vybraných odpadů určených k využití, které dosud podléhaly zpřísněnému režimu, pokud bude možné v systému jednoduše ověřit, zda je dovozce oprávněným provozovatelem zařízení k jeho vyžívání

6. zamezit dovozu odpadů za účelem materiálového využití, pokud v ČR neexistuje odpovídající kapacita k využití nebo pokud zařízení nesplňuje podmínky stanovené předpisy

7. nepovolovat dovoz odpadů za účelem materiálového využití do zařízení, jehož záměrem bude zpracování výhradně nebo převážně dovezených odpadů

8. povolovat vývoz odpadů za účelem odstranění pouze v případě, že v ČR není dostatečná kapacita k odstranění určeného druhu odpadu způsobem účinným a správným z hlediska životního prostředí

9. povolovat dovoz odpadů za účelem odstranění nebo energetického využití pouze v případech uvedených v ustanovení § 54 odst. 3 a § 55 odst. 4 zákona o odpadech, pokud v ČR existuje odpovídající kapacita pro odstranění nebo energetické využití a pokud zařízení splňuje podmínky stanovené předpisy

10. v pochybnostech, zda se při navrhovaném dovozu odpadů jedná o využití nebo odstranění odpadů, rozhoduje ministerstvo

11. zachovat zpřísněný režim kontroly pro odpady k využití u odpadu autovraků i po vstupu do EU

12. zachovat zákaz dovozu odpadu za účelem odstranění i po vstupu do EU

3.3.9. Zásady a opatření pro zabezpečení systémů nakládání s odpady vzniklými při živelných pohromách.

A. Cíle

a) Dosáhnout zapojení způsobů bezprostředního nakládání s odpady vzniklými v důsledku živelných pohrom do předpisů krizového řízení a systémů krizového řízení tak, aby byly po organizační a technické stránce připraveny organizovat a zajišťovat práce při bezprostředním nakládání s těmito odpady způsoby odpovídajícími předpisům odpadového hospodářství.

b) Promítnout zásady do dokumentů krizových štábů všech úrovní a zajistit doplnění resp. určení a dovybavení lokalit, které budou do systému nakládání s odpady vzniklými při živelných pohromách zařazeny.

B.  Zásady

a) Práce spojené s naplněním cílů budou po časové a věcné stránce podřízeny postupům orgánů krizového řízení.

b) Podrobnosti naplňování cílů stanoví POH kraje.

c) Okruh odpadů, které jsou předmětem nakládání v rámci krizového řízení, určí příslušný orgán krizového řízení.

d) Krizové plány určí okruh zařízení, které se mohou stát součástí systému, a jejich vybavení.

e) Základní prvkem systému bezprostředního nakládání s odpady vzniklými v důsledku živelné pohromy jsou dočasně nebo trvale určené plochy, areály, objekty apod., na které se odpady přemisťují, a na kterých se s nimi provádějí základní operace podle pokynů orgánů krizového řízení. 

f) Charakteristické nároky na vybavení těchto prvků systému stanoví POH krajů.

Uvedené zásady se vztahují na:

Odpady všech druhů a kategorií, které vznikly v důsledku živelné pohromy, a které je třeba podle rozhodnutí orgánu krizového řízení a v souladu s předpisy krizového řízení odvést z místa, kde po pohromě zůstaly.

C.  Opatření

a) Vydat, ve spolupráci ústředních orgánů státní správy odpovědnými za provádění předpisů krizového řízení metodický pokyn nebo obdobný dokument, ve kterém budou na relevantní úrovni podrobnosti charakterizovány možné druhy a kategorie odpadů vznikajících v důsledku jednotlivých typů živelných pohrom, jejich možná množství, rizika z nich plynoucí a možné způsoby nakládání s nimi.

b) Při přípravě a projednávání předpisů krizového řízení uplatňovat tyto zásady a další principy odpadového hospodářství.

c) V POH krajů zajistit zapracování a respektování výše uvedených zásad.

Parametry

Opatření splněno/nesplněno

Kvalitativní hodnocení novelizovaných předpisů (zejména ze strany samospráv).

3.4.
Podmínky pro zajištění využití odpadů a odbytu výrobků z recyklovaných materiálů:
a) zajistit aktualizaci recyklačního potenciálu (zařízení pro recyklaci odpadů) v databázi ISO a technicko-ekonomickou inventuru stávajících zařízení, s ohledem na  zákon o IPPC a další právní předpisy z oblasti životního prostředí;

b) vytvořit účelové zdroje pro rozvoj zařízení pro třídění a recyklaci odpadů z obalů s použitím prostředků těch osob, které obaly uvádějí na trh nebo do oběhu;                                                                                                                                                                                                                                                                             

c) zvýšit recyklační kapacity pro PET obaly a vytvořit podmínky pro rozvoj nových recyklačních technologií na výrobu potravinářských obalů a dalších produktů s použitím prostředků těch osob, které uvádějí obaly na trh nebo do oběhu; 

d) zajistit potřebné kapacity pro zpracování přebytků papíru (podle výsledků bilancí); investiční podporou iniciovat výstavbu vytypovaných zařízení, zejména zařízení pro výrobu tepelně izolačních produktů z papíru vytříděného z  komunálního odpadu;  

e) zajistit potřebné kapacity pro úpravu směsných plastů na alternativní palivo pro cementárny, provést analýzu současných kapacit na úpravu směsných plastů a kapacit pro jejich energetické využití v cementárnách a zprostředkovat dohodu mezi cementárnami, zpracovateli vytříděných směsných plastů, obcemi a autorizovanými obalovými společnostmi;

f) stanovit a prosazovat strategii a nástroje podporující tvorbu trhu s recyklovanými výrobky;

g) upřednostnit výrobky z recyklovaných materiálů a ekologicky šetrné výrobky při zadávání zakázek na úrovni orgánů veřejné správy; 

h) Požadovat při poskytování podpor uvolňovaných ze státních nebo komunálních rozpočtů v případech, kdy je to relevantní, použití recyklovaných výrobků nebo výrobků vyrobených bezodpadovou (nízkoodpadovou) technologií.

ch)
Vláda ČR předloží Parlamentu legislativní návrh, v němž bude požadovat rozšíření předmětu spotřebních daní o výrobky vyrobené z neobnovitelných přírodních zdrojů se sestupně stanovenou sazbou pro výrobky vyrobené zejména z plastů, z vyhrazených nerostů (či materiálu po jejich zušlechtění) a nevyhrazených nerostů (či materiálů po jejich zušlechtění) se zvýhodněním vratných obalů a výrobků z recyklovaných materiálů formou jejich osvobození z této daně;

      Návrh vlivu sazeb daně na cenu výrobku:

1. výrobek obsahující 100 % plastů, bude v důsledku zdanění zdražen o 20%; resp. o 30%,  jedná-li se o výrobek obsahující 100% PVC;

2. výrobek obsahující 100 % vyhrazených nerostů, bude v důsledku zdanění zdražen o 15%; 

3. výrobek obsahující 100 % nevyhrazených nerostů, bude v důsledku  zdanění zdražen o 10%;

3.5 Podmínky pro splnění stanovených cílů a postupů a změny plánu odpadového hospodářství

a) Nedojde ke změně požadavků obecně závazných předpisů, která by ovlivňovala oblasti dotčené stanovenými cíli.

b) Nedojde ke změnám v hospodářském vývoji, které by byly charakterizovány jako krizové způsobené živelnými pohromami velkého rozsahu a jinými mimořádnými událostmi.

c) Nedojde ke změně politických podmínek (surovinová politika, politika udržitelného rozvoje, apod.).

d) Ke změně plánu odpadového hospodářství může dojít za podmínky podle odst. 4 § 42 zákona o odpadech, tj. musí být změněn bezprostředně po každé zásadní změně podmínek, na jejichž základě byl zpracován. 

3.5.1. Nástroje pro prosazování a kontrolu plnění POH
3.5.1. 1.  Podmínky a obecná pravidla pro tvorbu a aplikaci nástrojů 

Nástroje POH budou aplikovány a tvořeny tak, aby podporovaly hierarchii nakládání s odpady, tj aby zakazovaly, omezovaly či znevýhodňovaly nežádoucí způsoby nakládání s odpady a naopak umožňovaly, usnadňovaly a zvýhodňovaly způsoby žádoucí. Jednotlivé nástroje budou s výhodou kombinovány s cílem dosáhnout jejich vzájemné podpory. Některé stávající nástroje budou upraveny a v některých případech budou formulovány nástroje nové.
3.5.1.2.  Nástroje k plnění cílů a opatření stanovených v POH 

Nástroje se člení na normativní, ekonomické, administrativní, informativní a dobrovolné.  

A.  Normativní nástroje
a) základem normativních nástrojů POH je soubor právních předpisů upravující oblast nakládání s odpady včetně souboru příslušných technických norem :

· zákon č.185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů

· zákon č.477/2001 Sb., o obalech

· zákon č.76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění

· zákon č.86/2002 Sb., o ochraně ovzduší

       a dalších příslušné zákonné normy včetně prováděcích předpisů 

b) 
prosazování zásad a opatření POH do příslušných odvětvových politik, zejména do surovinové, energetické politiky a dalších předmětných dokumentů; 
c)  
rozvahy a strategie v oblasti investic, model financování, komunikace pro OH a Program prevence vzniku odpadů a snižování jejich nebezpečných vlastností atd. zveřejňuje ministerstvo ve spolupráci s dotčenými resorty;

d) vytváření podmínek (především prostřednictvím informačních a osvětových nástrojů)   pro aktivní uplatňování kontrolních pravomocí státní správy a samosprávy podle příslušných právních předpisů;

e) zpracování „Sektorových plánů“, které budou řešit systémy nakládání s vybranými komoditami odpadů dle navržené struktury: 

-  výčet odpadů,  zdroje odpadů, produkce (% využití a odstranění), očekávaná produkce, možnosti prevence, soustřeďování, sběr, přeprava, úprava, využití,  zpracování v souladu s BAT, odstraňování, dovoz a vývoz, monitoring, připravované změny ad;    

-  návrh na vybrané komodity odpadů, pro které se budou zpracovávat Sektorové plány:

    tj. odpady vyjmenované v zákoně o odpadech, a dále zdravotnické, zemědělské, energetické, z těžby a dolování, komunální, ad.  

     (Zajistí: MŽP ve spolupráci s dotčenými resorty; Termín: 2004)

B.
Ekonomické nástroje
V souladu s doporučením Evropské komise a Státní politikou životního prostředí (kapitola VII.2) bude posílena role ekonomických nástrojů při naplňování  strategických cílů Plánu odpadového hospodářství České republiky. Proto bude ve spolupráci dotčených resortů a profesních svazů vypracována a postupně realizována ucelená a vyvážená koncepce ekonomických nástrojů pro řízení odpadového hospodářství. 

Soubor stávajících, revidovaných a nově založených ekonomických nástrojů bude připraven tak, aby:

1.
stimuloval omezování vzniku odpadů, omezování jejich množství a nebezpečných vlastností a k žádoucím způsobům nakládání s vzniklými odpady;

2.
odrazoval od nežádoucího chování původců odpadů a subjektů s odpady nakládajících;

3.
dosáhl žádoucího efektu za přijatelného ekonomického dopadu na dotčené subjekty.

B.1. Investiční politika

a)  Plány odpadového hospodářství České republiky a jednotlivých krajů budou zohledněny při aktualizaci Finanční strategie Státního fondu životního prostředí České republiky. SFŽP bude podporovat ve svých programech investiční záměry prioritně podle hierarchie nakládání s odpady;   

b) Budou využívány zejména nepřímé ekonomické nástroje (záruky za úvěr, příspěvek na částečnou úhradu úroků z úvěru), ale i přímé ekonomické nástroje (dotace, půjčky, resp. jejich kombinace) pro podporu investičních záměrů prioritně podle hierarchie nakládání s odpady, směřujících k realizaci opatření na dosažení strategických cílů plánu odpadového hospodářství České republiky; 

c) Budou podporovány projekty prioritně podle hierarchie nakládání s odpady využívající prostředků strukturálních fondů EU, předvstupních fondů ISPA i kohezních fondů pro účely odpadového hospodářství. MŽP nebude doporučovat podporu projektům výstavby nových spaloven komunálního odpadu z prostředků EU;

d)  Přednostně budou podporovány projekty podle hierarchie nakládání s odpady regionálních či komoditních integrovaných systémů  nakládání s odpady;   

e)  Je podporováno sdružování prostředků pro výstavbu zařízení (financování soukromé, státní, komunální, dotační a jejich vzájemná kombinace).

příznivý systém pro snadnější využívání komerčních úvěrů v oblasti OH; 

f)    je vytvářen příznivý systém pro snadnější využívání komerčních úvěrů v oblasti OH; 

g)   je vytvářen program na podporu zavádění odděleného sběru BRKO a dotace na hnojení komposty vyrobenými z komunálních a průmyslových biologicky rozložitelných odpadů;
B.2. Výrobky a výrobní sféra

a)  Budou využívány stávající ekonomické nástroje pro podporu projektů omezování množství a  nebezpečnosti vznikajících odpadů postupy čistší produkce nebo environmentálního řízení.

b)  Bude podporováno vytvoření nástrojů pro ekonomické zvýhodnění výrobků z  materiálů získaných z odpadů, které lze považovat za druhotné suroviny 

c)  Bude podporováno vytvoření nástrojů pro ekonomické znevýhodnění výrobků, jejichž výroba je nadměrně energeticky náročná  nebo které obsahují škodlivé látky negativně ovlivňující životní prostředí a zdraví lidí. Bude podporováno zavedení spotřební daně rozšířené na výrobky vyrobené z neobnovitelných přírodních zdrojů

d)  Bude podporováno vytvoření vhodných ekonomických nástrojů pro  dosažení stanovených  cílů v oblasti  zpětného odběru použitých výrobků (např. recyklační poplatky).

B.3. Odstraňování odpadů

a)   Přednostně bude prosazováno zvyšování povinné finanční rezervy při    provozování skládek tak, aby tato rezerva pokryla veškeré náklady na rekultivaci a péči o skládku po ukončení jejího provozu.  

b)  Budou zavedeny vyšší poplatky za uložení odpadů na skládky. Příjemci těchto poplatků budou místně příslušné obce a místě příslušné kraje v poměru, který    bude odpovídat rozsahu kompetencí těchto orgánů při řízení odpadového hospodářství.

c)   budou zavedeny diferencované poplatky za spalování odpadů s tím, že za spalování odpadů bez využití energie  budou stanoveny vyšší poplatky; příjemcem poplatků bude SFŽP 

d)  V rámci systému poplatků za znečišťování ovzduší bude podpořeno řízené využívání plynných    emisí vznikajících při nakládání s odpady (např. při skládkování).  

C.
Administrativní nástroje

a) 
zabezpečení jednotného výkonu státní správy v oblasti  zákona o odpadech, zákona o obalech, zákona o integrované prevenci a dalších příslušných právních  předpisů se zaměřením na aplikaci  nových principů a metod v nich obsažených, které mohou být výrazným přínosem jak pro životní prostředí, tak pro občany; 

b) 
zvyšování odbornosti pracovníků veřejné správy a samosprávy; 

c)
posílení pravomocí ČIŽP a dalších kontrolních orgánů státní správy a zejména zajištění optimálních podmínek pro efektivní vykonávání kontrolní činnosti, např. dostatečnou odbornou a personální kapacitou, technickým a finančním zázemím;

d)
podporovat žádoucí aktivity, vedoucí k prevenci vzniku odpadů, omezování jejich množství a nebezpečných vlastností. Vhodnou formou nepřímé podpory je zahrnutí příslušných kritérií jednak do nenárokových rozhodovacích procesů orgánů veřejné správy, jednak do podmínek obchodních soutěží, které orgány veřejné správy přímo vyhlašují či mohou ovlivnit;

e) 
upřednostňování výrobků z recyklovaných materiálů a ekologicky šetrných výrobků při zadávání zakázek na úrovni orgánů státní správy, případně i samosprávy;  

f) 
vytvoření odborného zázemí pro podporu výkonu veřejné správy, tak aby bylo plně funkční a poskytovalo potřebné služby; zejména dokončení vybudování Centra pro hospodaření s odpady v ČR; 

i) ustanovení Rady pro odpadové hospodářství (dále jen “Rada”) jako mezirezortní poradní orgán Ministra životního prostředí, která se zřizuje za účelem koordinace a interaktivního rozhodování v oblasti odpadového hospodářství; členy Rady jmenuje  Ministr životního prostředí po dohodě s dotčenými ministry, hejtmany a dobrovolnými profesními sdruženími;
j) realizační a pilotní projekty zaměřené na naplnění strategických cílů POH, které řeší jmenovité úkoly výzkumu a vývoje, přípravu investic zaměřených na prosazování sítě zařízení, prosazení žádoucích změn odpadových a výrobkových proudů.

i)
vypracovat dlouhodobou strategii náhrady PVC výrobků podle bodu 3.3.2 C m) 2. mg)

D.
Informační nástroje
a) cíle a opatření POH se musí promítat do procesu posuzování vlivů na životní prostředí jak podle zákona č.100/2001 Sb. (posuzování projektů), tak i zákona           č. 244/1992 Sb. (posuzování koncepcí);

b) cíle a opatření POH musí být srozumitelnou a přesvědčivou formou sděleny, vysvětleny  a zdůvodněny všem dotčeným skupinám – široké veřejnosti s důrazem na komunální odpad (nutnost třídit), průmyslové a zemědělské sféře s důrazem na prevenci vzniku odpadů, omezování jejich množství a nebezpečných vlastností a subjektům přímo činným v odpadovém hospodářství;


c)
program informační podpory výkonu veřejné správy v OH;

d) 
kompatibilní soustava informačních systémů všech resortů určených pro informování  veřejnosti. 

E.
Dobrovolné nástroje

a) 
dobrovolné dohody v oblastech nakládaní s odpady za účelem dosažení splnění povinností, které lze očekávat vzhledem k připravovaným směrnicím v ES nebo v případě, že lze dosáhnout většího efektu pro ŽP a  výrobce (nadstandardní plnění zákona);

b)
dobrovolné dohody za účelem zvyšování kvality výkonu činností subjektů OH s podporou aplikace norem řady ISO 14000 a kvality služeb v oblasti OH; 

d) dobrovolné dohody s provozovateli zařízení v OH za účelem vydání integrovaného povolení i pro zařízení, na něž se příloha č.1 zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci nevztahuje.

e)  další formy dobrovolných aktivit podnikatelské sféry, zejména oborových programů (např. Responsible Care v chemickém průmyslu, „zelený kodex“ provozovatelů hotelů atp.)

3.6 Řízení změn v odpadovém hospodářství a zabezpečení kontroly plnění stanovených cílů a postupů 

3.6.1 Průběžná kontrola a změny POH  ČR (§ 41,odst3, písm c)
a) Ministerstvo, kraje v samostatné působnosti a původci odpadů průběžně kontrolují    vytváření podmínek  pro předcházení vzniku odpadů a nakládání   s nimi a naplňování stanovených cílů a postupů.

b) Při kontrole POH ČR využívá ministerstvo nejlepšího dostupného hardwarové a softwarové vybavení

c) Ministerstvo zpracovává ve spolupráci s kraji v samostatné působnosti zprávu o stavu plnění POH ČR jedenkrát ročně nejpozději do 30.7. za uplynulý kalendářní rok. Poprvé v roce 2005.

d) Vyhodnocení stavu odpadového hospodářství se zaměřením na plnění cílů, postupů a podmínek dle Plánu OH ČR provádí Rada pro odpadové hospodářství

e)   Rada projednává návrhy změn POH ČR

3.6.2 Indikátory odpadového hospodářství

a) Stav a vývoj odpadového hospodářství a míra plnění cílů se zjišťuje prostřednictvím „Soustavy indikátorů stavu a změn odpadového hospodářství“ (dále jen „soustava indikátorů“). Soustava indikátorů je uvedena v příloze č.1.

b) Soustava indikátorů  a zjišťování jejich hodnot musí naplňovat požadavky vymezené zejména zákonem o odpadech , zákonem o státní statistické službě a mezinárodní úpravou 

c) Zjišťování a  ověřování hodnot indikátorů je zabezpečováno ministerstvem ve spolupráci s Českým statistickým úřadem a dalšími orgány v rozsahu jejich působnosti. 

d) ministerstvo kontroluje a vyhodnocuje soustavu indikátorů a zabezpečuje její aktualizaci.

3.6.3 Systém vyhodnocení plánů odpadového hospodářství

Součástí vyhodnocování plnění jednotlivých cílů stanovených v POH se stane i pravidelné, periodické vyhodnocování stavu podnikové sféry zabezpečující využívání a odstraňování odpadů. Sledovanými ukazateli, které budou využívány ke sledování trendů v této sféře bude: 

Počet podnikatelských subjektů evidovaných ČSÚ v ČR členěný podle počtu zaměstnanců.

Počet zaměstnanců všech statisticky sledovaných jednotek.

Tržby (výkony) všech statisticky sledovaných jednotek.

Sledovanými jednotkami budou podnikatelské subjekty s činnostmi dle OKEČ 37.1, 37.2, 51.5, 90.00.20. Ukazatele budou sledovány s využitím databází Českého statistického úřadu.

 Vyhodnocení indikátorů stavu změn v OH

a)  ministerstvo pravidelně vyhodnocuje účinnost soustavy nástrojů OH a stanovuje postup jejich aplikace pro OH; první vyhodnocení vypracuje do 30.6. 2003;

b)   ministerstvo vyhodnotí zvolenou soustavu indikátorů stavu a změn v OH do 30.6. 2003;

c) 
ministerstvo zajistí ve spolupráci s ostatními dotčenými resorty, profesními sdruženími a nejvýznamnějšími dotčenými subjekty zpracování návrhu systému hodnocení kvality služeb v OH v termínu do konce roku 2004.
3.7. Indikátory stavu a změn odpadového hospodářství 

Indikátory uvedené v příloze č. 1 zohledňují a respektují požadavky mezinárodních společenství na mezinárodní výměnu informací o vývoji odpadového hospodářství a v tomto směru respektují i vztah k socio-ekonomickým ukazatelům. Ukazatele směřující k poskytnutí primárních údajů o situaci v odpadovém hospodářství a měly by se stát základem pro formulaci zadání pro hlubší analytické přístupy. Danou soustavou indikátorů bude možné sledovat plnění jak kvantifikovaných, tak obecných cílů odpadového hospodářství vyplývajících z návrhu POH ČR a strategických dokumentů ČR a EU. Klíčovými jsou především následující obecné záměry:

a. snížení produkce odpadů

b. snížení produkce nebezpečných odpadů

c. oddělení produkce odpadů od hospodářského růstu

d. přednostní využití odpadů

e. snížení množství odpadů určených ke konečnému odstranění

f. snížení množství skládkovaných odpadů

Indikátory jsou rozděleny do čtyř skupin v členění:

· základní indikátory odpadového hospodářství (I),

· speciální indikátory odpadového hospodářství (S),

· specifické indikátory ke sledování cílů POH ČR (P),

· indikátory k predikci trendů v odpadovém hospodářství (T).

Pro potřeby dlouhodobého sledování odpadového hospodářství monitorování vývoje jsou určeny především indikátory I, S a T. Indikátory ve skupině P budou sloužit ke sledování aktuálních cílů a mohou být soustavně přizpůsobovány potřebám záměrů v odpadovém hospodářství. Jako základní ukazatele jsou navrženy tzv. hlavní indikátory, které slouží ke  sledování vývoje základní složek odpadového hospodářství definovaných OECD a Eurostatem. Hlavní indikátory jsou rozšířeny o rozvíjející a odvozené indikátory.

Stanovuje se následující struktura soustavy indikátorů pro Plán odpadového hospodářství ČR:

· Základní indikátory odpadového hospodářství

· Celková produkce odpadů

· Indikátory parametrů odpadového hospodářství

· Speciální indikátory odpadového hospodářství

· Nebezpečné odpady

· Komunální odpady (bez kalů z ČOV)

· Průmyslové odpady

· Odpady z energetiky

· Odpady z těžby nerostných surovin

· Stavební a demoliční odpady

· Odpady ze zemědělství a lesnictví

· Ostatní odpady

· Využití ekonomických - daňových nástrojů v odpadovém hospodářství

· Specifické indikátory ke sledování cílů vyplývajících z POH ČR

· Indikátory k predikci trendů v odpadovém hospodářství

� Vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 341/2002 Sb., o schvalování technické způsobilosti a o technických podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích,  příloha č. 1 vyhlášky





� Zákon č. 56/2001Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona               č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění zákona č. 307/1999 Sb.


� Zákon č. 56/2001Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů


� Využívání resp. využití (angl. Recovery) jsou podle zákona č.185/2001, o odpadech, činnosti uvedené v příloze č.3 zákona. Jedná se např.o regeneraci, recyklaci, energetické využití, aplikaci do půdy.





Materiálové využití (angl. Recycling)- je dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech náhrada prvotních surovin látkami získanými z odpadů, které lze považovat za druhotné suroviny, nebo využití látkových vlastností odpadů k původnímu účelu nebo jiným účelům s výjimkou získání energie.





Recyklace (angl. Recycling) – je dle zákona č. 477/2001 Sb., o obalech definováno jako proces, kterým jsou odpady z obalů nebo jejich zbytky případně spolu s dalšími materiály přeměny ve výrobek nebo surovinu. 





Recyklované výrobky – výrobky nebo suroviny, které vzniknou materiálovým příp. jiným využitím odpadů.


� „Site Reconditioning Plan“ dle směrnice Rady EU 99/31/EC o skládkách odpadů
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