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Zápis ze semináře na téma Plán odpadového hospodářství České republiky (POH ČR)– projednání s krajem v samostatné působnosti.

konaného dne 30. 10. 2002

Přítomni: RNDr. Alois Kopecký, Ing. Zdeněk Zelený (oba MŽP Praha), Ing. Marie Boehmová (MŽP OVSS Brno), Rohovský Ivo (radní kraje Vysočina), PhDr. Zdeněk Dobrý, Ing. Jaromír Černý, Vladimír Dolejš, Mgr. Petr Kesl, Ing. Bohumil Kotán, Jan Slánečka,     Bc. Michal Zrůst (členové zastupitelstva kraje Vysočina), Pavel Navrkal, Mgr. Zdeněk Smutný, Beno Trávníček, Ing. Pavel Vosátka, Ing. Jan Joneš (členové komise pro životní prostředí kraje Vysočina), Ing. Pavel Hájek (vedoucí odboru ŽP), Ing. Petr Hasník a Ing. Zdeněk Fixa (zaměstnanci KrÚ Vysočina)

Úvodní slovo si vzal pan Ivo Rohovský, ve kterém přivítal hosty z MŽP Praha, OVSS VII Brno, vedoucího odboru ŽP, zastupitele a členy komise pro životní prostředí a předal slovo panu RNDr. Aloisi Kopeckému z MŽP Praha.

Pan Kopecký v úvodu svého referátu objasnil zúčastněným své postavení na MŽP ve vztahu na POH ČR a omluvil Mgr. Miroslavu Tomíkovou z neúčasti na tomto semináři. Bylo uvedeno, že vzhledem k srpnovým povodním došlo v projednávání POH ČR k časovému posunu, přičemž důvodem bylo zatopení CEHO v Praze. Z důvodu povodní vyvstala také potřeba vazby předpisů krizového řízení a odpadového hospodářství v návaznosti na likvidaci povodňových škod, toto byl také jeden z důvodů posunu projednávání POH ČR.

V další části referátu se pan Kopecký věnoval charakteristice POH ČR. Byl zmíněn legislativní postup schvalování POH ČR. Bylo také poukázáno na paralelnost procesu posuzování tohoto koncepčního materiálu z hlediska ŽP v tzv. SEA.

Bylo uvedeno, že legislativní základ POH ČR vychází ze zákona o odpadech              č. 185/2001 Sb. Tento zákon stanoví rozvoj odpadového hospodářství ve třech stupních:

· 1. stupeň je POH ČR

· 2. stupeň je POH krajů

· 3. stupeň je POH původců odpadů 

1. stupeň obsahuje povinnost předložení POH ČR ministerstvem vládě do 31. 12. 2002. V zákoně o odpadech lze najít ustanovení, že POH ČR bude projednán s kraji v samostatné působnosti. Bylo uvedeno, že POH je zastřešující dokument i pro zákon o obalech (zákon č. 477/2001 Sb.) a i pro zákon o IPPC (zákon č. 76/2002 Sb.). POH ČR by měl být schválen k  1. 7. 2003, od tohoto termínu se odvíjí termín pro vypracování POH kraje – jeden rok. 

V současné době je projednávána verze 2. 4 ze dne 21. 10. 2002 (viz příloha). Nyní zpracovávané koncepce odpadového hospodářství kraje by měly být podkladem pro vznik POH kraje.

Plán se vyhotovuje na dobu 10ti let. V POH ČR jsou obsaženy cíle dané předpisy EU. Především snížení podílů skládkovaného BRO (biologicky rozložitelného odpadu).

Plán se skládá ze 4 částí:

1. úvodní část

2. vyhodnocení stavu odpadového hospodářství (identifikace problémů v této oblasti, vyhodnocení současných trendů a srovnání s EU)

3. závazná část, část, která se vyhlásí nařízením vlády a bude závazná pro zpracování POH krajů.

4. směrná část, což je zdůvodnění závazné části a obsahuje informace o prosazovaných cílech a směrech vývoje.

POH ČR obsahuje také přílohy: indikátory stavu a změn OH, návrhy stanovení odpovědnosti orgánů k jednotlivým částem plánů a analýzu – mezikrajové srovnání.

Závazná část POH obsahuje:

· Strategické cíle OH

· Obecné zásady a opatření k dosažení strategických cílů

· Specifické zásady a opatření

· Podmínky pro splnění stanovených cílů

· Indikátory stavu a změn OH

Dále byly zmíněny zásady pro snížení BRO ze skládek, které vyplývají ze závazku naší republiky vůči EU. MŽP vydá strategii k dosažení cílů do 30. 6. 2003, přičemž bude zachován prostor pro mezikrajové vyjednávání.

V POH ČR se nepovedlo vyjádřit, do jaké míry ekonomické parametry ovlivňují nakládání s odpady a dopravu odpadů. Je zde předpoklad, že v roce 2004 bude zahájena nová etapa novelizace POH ČR.

Po přestávce byla panem Rohovským zahájena diskuse.

Pan Hájek vznesl dotaz, zda korespondují cíle POH s ekonomickými možnostmi našeho státu, potažmo kraje v přenosu cílů POH ČR do POH krajů.

Pan Kopecký reflektoval tento dotaz tím, že POH ČR toto neřeší, protože byla schválená verze „ultrazelená“.

Pan Dobrý se otázal na problematiku užití kalů, neboť skládkování je příliš zatěžující pro městský rozpočet.

Pan Kopecký odkázal na vyhlášku MŽP 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpadem, kde je odkaz na použití kalů jako rekultivačního materiálu.

Pan Trávníček vznesl dotaz týkající se míchání kalů s odpady ze zeleně.

Pan Kopecký odkázal na MŽP s tím, že není sto takto konkrétní dotaz zodpovědět.

Pan Smutný se zeptal na riziko, při kterém se může nebezpečný odpad dovézt tam, kam nepatří.

Pan Kopecký reflektoval toto tím, že existuje evidence, která zaznamenává, kolik odpadů vzniká a co se s ním děje. Ovšem existuje asi 10% odpadů, které mohou jít mimo evidenci, což může vyvolat lokální problém. Od 1. 7. 2002 platí novela trestního zákona, kde se stanovuje trestní odpovědnost i tomu, kdo i nevědomky poškodí životní prostředí prostřednictvím nebezpečných odpadů. Navíc by mohlo přispět k zprůhlednění i rozšíření evidence přepravních listů nebezpečných odpadů v elektronické podobě, což umožní větší adresnost kontrol.

Pan Rohovský upozornil na problematiku pálení odpadů v lokálních topeništích.

Pan Kopecký poukazuje na porušování zákona o odpadech i zákona o ovzduší a navíc prezentuje domněnku, že vzhledem k nové úpravě poplatků za sběr komunálního odpadu se objevilo v nádobách na odpad o 30% více odpadu a také neustále roste podíl vyseparovaného komunálního odpadu.

Pan Trávníček prezentoval myšlenku, že odpady, které jsou složitějšího rázu, by měly být řešeny v rámci POH ČR a zůstat tak na bedrech státu.

Pan Kopecký souhlasil s touto tezí a připomněl fakt, že toto by mělo být řešeno spíše v rámci zpětného odběru výrobků, kde odpovědnost za tento odpad připadá výrobcům a dovozcům, kteří mohou vytvářet sdružení a spolupodílet se tak na jednotném systému likvidace těchto odpadů. Přičemž POH ČR by měl dát jen rámec a dobrovolné dohody by dořešily vše ostatní.

Pan Zelený ještě upřesnil, jak se mohou v recyklaci projevit tzv. kvóty pro recyklaci, kde by výrobce garantoval recyklovatelnost vybraných výrobků až z 90%. Také na určité výrobky by se měl vztahovat zpětný odběr a tento seznam výrobků by se měl rozšiřovat. 

Pan Rohovský poděkoval za účast a ukončil tento seminář.

Zápis pořízen na semináři dne 30. 10. 2002

Zapsal Ing. Zdeněk Fixa, odbor životního prostředí
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