
ZK-07-2002-24

Výkup pozemků v k. ú. a obci Vidonín


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2002 dne 26. 11. 2002

zpracoval: F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel od pana Ladislava Vojtěcha, bytem Velká Bíteš, Návrší 228, dopis, kterým kraj vyzývá k majetkovému vypořádání pozemku par. č. 671/2 a par. č. 672 v k. ú. a obci Vidonín. Žadatel uvádí, že tyto pozemky byly v minulosti v úseku křižovatky Heřmanov – Žďárec zastavěny silnicí II/391 a nebyly od něho dosud vykoupeny a jsou nadále v jeho vlastnictví. 

Požadavek je doložen výpisem z katastru nemovitostí listu vlastnictví č. 64 znějící na jméno žadatele, ze kterého vyplývá, že žadatel je vlastníkem pozemku par. č. 672 a vlastníkem pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ pozemkový katastr par. č. 671/2 a není vlastníkem pozemku par. č. 671/2 v k. ú. a obci Vidonín.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Kraj převzal z vlastnictví ČR silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Bylo zjištěno, že výstavbou a rozšířením silnice II/391 byly dotčeny pouze pozemky vedené ve zjednodušené evidenci – parcely původ pozemkový katastr par. č. 671/1 dle geometrického plánu díl “B“ o výměře 35 m2 a par. č. 671/2 dle geometrického plánu díl “X1“ o výměře 49 m2 v k. ú. a obci Vidonín. Vlastníkem těchto pozemků je žadatel pan Vojtěch. Uváděný pozemek par. č. 672 nebyl a není dle stanoviska vydaného SÚS Žďár nad Sázavou, dotčen žádnou silnicí ve vlastnictví kraje Vysočina. Díly pozemků dotčené výstavbou a rozšířením silnice doporučuje SÚS vykoupit.

Na vyžádání kraje Katastrální úřad ve Žďáru nad Sázavou, detašované pracoviště Velká Bíteš označil zastavěné díly „B“ a „X1“ silnicí novými parcelními čísly. Díl „B“ byl označen jako pozemek par. č. 926/7 o výměře 35 m2 a díl „X1“ jako pozemek par. č. 926/8 o výměře 49 m2. Zároveň provedl zápis nových parcel do katastru nemovitostí. Podle nového výpisu s nově zapsanými pozemky z katastru nemovitostí provedl soudní znalec zjištění ceny pozemků zastavěných silnicí v souladu s platnými právními oceňovacími předpisy. Zjištěná cena pozemků par. č. 926/7 a par. č. 926/8 činí 1 764,- Kč.

Vzhledem k výše uvedenému navrhuje odbor majetkový Krajského úřadu kraje Vysočina pozemky par. č. 926/7 o výměře 35 m2 a par. č. 926/8 o výměře 49 m2 v k. ú. a obci Vidonín od pana Vojtěcha Ladislava, bytem Velká Bíteš - Janovice, Návrší 228, za cenu zjištěnou znaleckým posudkem ze dne 25. 10. 2002 ve výši 1 764,- Kč vykoupit.

Vykoupením se stane kraj vlastníkem pozemků zastavěných silnicí II. třídy, která je v jeho vlastnictví a tím bude odstraněn majetkoprávní nesoulad ve vlastnickém vztahu ke stavbě silnice a dotčeným pozemkům.

Dále návrh předpokládá schválení dodatku č. 7 zřizovací listiny příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou, kterým se převáděné pozemky svěří do správy organizace.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 681/38/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit koupi uvedených pozemků za kupní cenu 1 764,- Kč.
K věci bylo vydáno Správou a údržbou silnic Žďár nad Sázavou dne 10. 9. 2002 kladné stanovisko s doporučením současně majetkoprávně vypořádat i silnicí zastavěné pozemky všech dalších vlastníků.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· koupi pozemků par. č. 926/7 ostatní plocha o výměře 35 m2 a par. č. 926/8 ostatní plocha o výměře 49 m2 v k. ú. a obci Vidonín za kupní cenu 1 764,- Kč;

· dodatek č. 7 ke zřizovací listině příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou dle přílohy 1 materiálu ZK-07-2002-24.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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