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Zhodnocování volných finančních prostředků kraje, návrh Investiční strategie kraje, rozdělení kompetencí a kontroly nakládání s volnými finančními prostředky kraje 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2002 dne 26. 11. 2002

zpracovali: A. Krištofová, M. Šulc
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V současné době zprostředkovává platební styk kraje Vysočina Volksbank CZ, a. s. Volné prostředky jsou zhodnocovány systémem tzv. cash poolingu, kdy na konci každého dne se prostředky na všech účtech kraje sčítají a tento součet je úročen sazbou pro příslušné pásmo. Vývoj výše úrokové sazby u Volksbank CZ, a. s. a zůstatky peněžních prostředků kraje ukazuje příloha 1 tohoto materiálu. Vzhledem k tomu, že úrokové sazby na trhu peněz všeobecně klesají a jsou v současné době velmi nízké, je možné volné finanční prostředky kraje zhodnocovat pomocí dalších investičních instrumentů, které by měly zajistit vyšší zhodnocení peněz než zhodnocení dosud dosahované na běžných účtech kraje ve
Volksbank CZ, a. s.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V měsíci červnu bylo vyhlášeno výběrové řízení na „Zhodnocování finančních prostředků kraje Vysočina a poskytnutí souvisejících služeb“. Osloveno bylo celkem 9 subjektů, z toho 5 bank a 4 specializovaní správci aktiv. Komise pro posouzení a hodnocení nabídek, jmenovaná hejtmanem kraje, zasedla dne 5. 8. 2002.

Komise vyhodnotila jako nejvýhodnější nabídku SI Asset Management, a. s., která nejlépe vyhověla stanoveným podmínkám, kriteriím a především nárokům na vysokou bezpečnost a likviditu navrhovaného portfolia. Rada kraje svým usnesením číslo 466/28/2002/RK potvrdila výběr nejvýhodnější nabídky.

Ekonomický odbor ve spolupráci s SI Asset Managementem, a. s., navrhuje investiční strategii a rozdělení kompetencí při nakládání s portfoliem. Investiční strategie a návrh na rozdělení kompetencí při nakládání s portfoliem je obsahem přílohy 2 materiálu 
ZK-07-2002-05. Rámcová smlouva o obhospodařování cenných papírů je přílohou 3 materiálu ZK-07-2002-05.

Zastupitelstvu kraje je navrhováno:

· vyhradit si pravomoc rozhodovat o způsobu zhodnocování volných finančních prostředků kraje;

· schválit navrženou Investiční strategii, rozdělení kompetencí a kontrolu nakládání s volnými finančními prostředky kraje Vysočina mimo běžné účty kraje dle přílohy 2 materiálu ZK-07-2002-05;
· schválit Smlouvu o obhospodařování cenných papírů ve znění přílohy 3 materiálu 
ZK-07-2002-05.
Všechny podstatné informace o procesu správy portfolia jsou uvedeny v přílohách 2 a 3 materiálu ZK-07-2002-05. Vzhledem k tomu, že se jedná o poměrně specializovanou problematiku, bude na jednání zastupitelstva kraje přítomen zástupce managementu společnosti, který případně vysvětlí detailně odborné aspekty procesu správy portfolia.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila svým usnesením č. 642/35/2002/RK zastupitelstvu kraje vyhradit si pravomoc rozhodovat o způsobu zhodnocování volných finančních prostředků kraje, schválit navrženou Investiční strategii, rozdělení kompetencí a kontrolu nakládání s volnými finančními prostředky kraje Vysočina mimo běžné účty a schválit navrženou Smlouvu o obhospodařování cenných papírů.

Smlouva o obhospodařování cenných papírů prošla kontrolou právního a správního oddělení krajského úřadu.

Problematika byla s kladným výsledkem diskutována v Rozpočtové komisi rady kraje (zasedání č. 6/2002) a Finančním výboru zastupitelstva kraje (zasedání č. 9/2002). 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

si vyhrazuje 

pravomoc rozhodovat o způsobu  zhodnocování volných finančních prostředků kraje a

schvaluje

· způsob zhodnocování volných finančních prostředků kraje prostřednictvím správce aktiv – společnosti SI Asset Management, a. s., Praha;
· Investiční strategii, rozdělení kompetencí a kontrolu nakládání s volnými finančními prostředky kraje Vysočina mimo běžné účty kraje dle přílohy 2 materiálu ZK-07-2002-05;
· Smlouvu o obhospodařování cenných papírů ve znění přílohy 3 materiálu ZK-07-2002-05.
odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 

        počet stran: 2
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