
RK-39-2002-24


Organizace lékařské služby první pomoci

pro: jednání rady kraje č. 39/2002 dne 19. 11. 2002

zpracovali: J. Bína, S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Dnem 31. 12. 2002 dochází k zániku okresních úřadů a zároveň k ukončení dosavadního systému zabezpečení lékařské služby první pomoci (LSPP). Zanikají nejen orgány, které organizaci a úhradu LSPP zabezpečovaly, ale končí také smluvní vztahy s nestátními zdravotnickými zařízeními a tím i jejich povinnost podílet se na pohotovostních službách. Podrobný popis právní úpravy a současné struktury LSPP v kraji Vysočina je obsažen v příloze 1 materiálu RK-39-2002-24.


Vzhledem k potřebě navázání smluvních vztahů s nestátními zdravotnickými zařízeními před koncem letošního roku, by měl být radou stanoven postup kraje Vysočina při zabezpečování Lékařské služby první pomoci. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme Radě kraje Vysočina vybrat k zabezpečení LSPP postup podle některé z variant uvedených v přílohách 2, 3 a 4 materiálu RK-39-2002-24 a vyjádřit souhlas s postupem uvedeným v příloze 5 materiálu RK-39-2002-24. Na podkladě rozhodnutí kraje Vysočina bude zahájeno jednání s nestátními zdravotnickými zařízeními o uzavření smluv o zajištění pohotovostní služby.

Stanoviska:

Zdravotní komise Rady kraje Vysočina doporučila zřídit jednu nevýjezdovou LSPP pro dospělé na okres (ordinační hodiny ve všední den 17 - 7 hod., v sobotu, v neděli a ve svátek nepřetržitě) a jednu nevýjezdovou LSPP pro děti na okres (ordinační hodiny ve všední den 17 – 22 hod., v sobotu, v neděli a ve svátek 8 – 18 hod.)

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

postup kraje při zabezpečení lékařské služby první pomoci podle přílohy … (2, 3 nebo 4) materiálu RK-39-2002-24 a

souhlasí

s postupem uvedeným v příloze 5 materiálu RK-39-2002-24.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 5
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