ZK-07-2002-04

Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2002

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2002 dne 26. 11. 2002

zpracovali: A. Krištofová, M. Šulc





počet stran: 2

předkládá: M. Vystrčil 






počet příloh: 1

Popis problému:

V průběhu září 2002 proběhla diskuse s jednotlivými správci finančních prostředků v rozpočtu kraje Vysočina na rok 2002, zejména v souvislosti s nedostatečným čerpáním prostředků v některých kapitolách (na některých Orj). 

Obecně se dá říci, že nedostatečné čerpání prostředků je způsobeno zejména následujícími třemi skutečnostmi:

1) Nepřesný odhad potřeby finančních prostředků při tvorbě rozpočtu kraje na rok 2002.

2) Na některých paragrafech se předpokládá čerpání finančních prostředků až v závěru roku.

3) Změna objektivních podmínek, za nichž měly být výdaje na některých paragrafech uskutečněny.

Rada kraje i odbor ekonomický zastávají stanovisko, že finanční prostředky rozpočtu, u kterých je už nyní jasné, že nebudou na daných paragrafech vyčerpány, je možné do konce rozpočtového roku 2002 využít efektivněji, nebo je začlenit do nespecifikované rezervy kraje. Při případném propadu daňových příjmů kraje (zejména příjmů z DPH) bude rovněž možné tyto prostředky využít k pokrytí propadu daňových příjmů, bez nutnosti krácení těch rozpočtovaných výdajů, které jsou a budou čerpány.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje je navrhováno schválit přesun prostředků z paragrafů, které nejsou dostatečně čerpány z důvodů 1) a 3) (viz popis problému), do kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n. (nespecifikovaná rezerva), a to zejména z toho důvodu, že nespecifikovaná rezerva kraje je mimo jiné určena i ke krytí propadu vlastních příjmů kraje. Celkový objem změny činí 19 400 tis. Kč, rozpis změny do jednotlivých paragrafů, kapitol a Orj je obsažen v příloze 1 materiálu ZK-07-2002-04.

Stanoviska:

Návrh na rozpočtové opatření zpracoval ekonomický odbor na základě domluvy a předchozího souhlasu jednotlivých správců kapitol.

Rada kraje svým usnesením č. 641/35/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit navrhovaný přesun prostředků z paragrafů a kapitol specifikovaných v příloze 1 tohoto materiálu do nespecifikované rezervy kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) v celkové výši 19 400 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje

přesun prostředků z paragrafů a kapitol specifikovaných v příloze 1 materiálu ZK-07-2002-04 do nespecifikované rezervy kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) v celkové výši 19 400 tis. Kč.
odpovědnost: odbor ekonomický 

termín: 30. 11. 2002
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