
RK-39-2002-30


Návrh na udělení finanční podpory Mistrovství ČR v zimním triatlonu 2003

pro: jednání rady kraje č. 39/2002 dne 19. 11. 2002

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátil Sportovní klub AXIOM OrBiT Žďár nad Sázavou, zastoupený Jánem Bílkem, s žádostí o podporu Mistrovství ČR v zimním triatlonu 2003. 

Jedná se o zimní obdobu letního – olympijského – triatlonu. Zimní triatlon se skládá z disciplin běh terénem, Mountainbiking (jízda na horském kole MTB) a běh na lyžích. Tento závod v Novém Městě na Moravě je brán Evropskou triatlonovou unií ETU jako příprava na uspořádání ME v roce 2004 - 2005.

Svou účast přislíbili triatleti, lyžaři, cyklisté a orientační běžci z Nového Města na Moravě a ze Žďáru nad Sázavou, osloveny byly i podobně zaměřené oddíly a kluby v Jihomoravském kraji. Sportovní klub aktivně spolupracuje s rakouskými pořadateli obdobných závodů tamních mistrovství. I díky těmto kontaktům očekávají pořadatelé mistrovství ČR v zimním triatlonu 2003 celkovou účast 100 - 200 závodníků.

Pořadatelé předpokládají, že díky této atraktivní kombinaci náročných sportů bude závod vítaným doplňkem a zpestřením zimní sezóny na Vysočině. Věří, že umístění dějiště závodu do centra lyžařského dění na Vysočině zvýší podstatně jeho atraktivitu.

Bližší specifikace akce je obsažena v příloze 1 materiálu RK-39-2002-30.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal sekretariát hejtmana a společně s odborem školství, mládeže a sportu ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-39-2002-30). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií A. Štěrbová, zástupkyně hejtmana. Příloha 2 materiálu RK-39-2002-30 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

S případnou finanční podporou Mistrovství ČR v zimním triatlonu 2003 se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina nepočítalo. V případě schválení finanční podpory, bude tedy třeba ponížit položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje o 60 000,- Kč a povýšit o tuto částku kapitolu Školství.

Stanoviska:
1) V souvislosti s žádostí o podporu Mistrosvtví ČR v zimním triatlonu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska A. Štěrbové a oborově příslušného odboru viz příloha 2 materiálu RK-39-2002-30.

2) Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření, stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 31. 10. 2002 byl 15 748 tis. Kč.

Dotace na podporu konání Mistrovství ČR v zimním triatlonu 2003

tis. Kč

	Výdaj
	Snížení
	Výdaj
	Zvýšení

	Péče o lidské zdroje a majetek kraje

§ 6409 Ostatní činnosti j. n.
	60 
	Školství

§ 3419 Tělovýchovná činnost j. n.

pol. 5222 Neinvestiční dotace občanským sdružením
	60 


3) Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s poskytnutím dotace v celkové výši
60 000,- Kč po předložení účetních dokladů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v souladu s § 59 odst. 2a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, s poskytnutím dotace ve výši
60 000,- Kč na Mistrovství ČR v zimním triatlonu a

schvaluje

snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o 60 000,- Kč a povýšení rozpočtu kapitoly Školství (ORJ 30), § 3419 Tělovýchovná činnost j. n., položka 5222 Neinvestiční dotace občanským sdružením.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: 16. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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