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Varinata č. 3 – zabezpečení sítě lékařské služby první pomoci obcemi s rozšířenou působností a pověřenými obcemi ve spolupráci s krajem

Stanovit síť lékařské služby první pomoci rozhodnutím orgánu obce s rozšířenou působností, popřípadě orgánu pověřené obce, které lékařskou službu první pomoci zabezpečí po organizační stránce, rozdělit finanční prostředky, které kraj pro rok 2003 obdrží od státu na zabezpečení lékařské služby první pomoci, a z úrovně kraje vykonávat pouze zákonnou působnost k uzavření smlouvy o zajištění pohotovostní služby.

Výhody:


Postup, při němž organizaci a úhradu LSPP zabezpečují orgány obcí s rozšířenou působností, je v souladu s ustanovením části sto devatenácté odst. 2 zák. č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, dle něhož činnosti, které nebyly okresnímu úřadu stanoveny obecně závazným právním předpisem, přechází na obecní úřad obce s rozšířenou působností, jako výkon přenesené působnosti. Výkon této kompetence v přenesené působnosti je pro obce s rozšířenou působností také argumentem pro požadování státního příspěvku na její výkon v dalších letech. V úvahu by připadala také veřejnoprávní dohoda o společném výkonu této působnosti několika obcemi.


Platná právní úprava v § 5 písm. f) zákona č. 160/1992 Sb., o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních, s účinností od 1. 1. 2003 mimo jiné stanoví, že nestátní zařízení je povinno uzavřít smlouvu s krajem příslušným k vydání rozhodnutí o oprávnění, jestliže o to požádá z důvodu zajištění zdravotní péče v obvodu své působnosti, a na jejím základě se v únosné míře podílet na zajištění pohotovostní služby včetně lékařské služby první pomoci. Oprávnění k uzavření smlouvy o zajištění pohotovostní služby by tak na základě zákona bylo vykonáváno v samostatné působnosti kraje.


Podíl obcí na organizaci a úhradě LSPP a na rozhodování o hustotě její sítě nebo o délce ordinačních hodin by tyto obce mohl přivést k hlubší analýze potřebnosti a vytíženosti LSPP v jejich správních obvodech. 

Nevýhody:


V současnosti je LSPP zabezpečeno jak v obcích s rozšířenou působností tak i v některých pověřených obcích, na které se však působnost k organizaci a úhradě LSPP nepřenáší. Pokud by do organizace LSPP měly být zapojeny též pověřené obce, musel by se najít systém jejich spolupráce s obcemi s rozšířenou působností.


Velký počet subjektů, na nichž by tento způsob organizace LSPP závisel, může ohrozit její zabezpečení po 1. 1. 2003.
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