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POPIS PROBLEMATIKY LÉKAŘSKÉ SLUŽBY PRVNÍ POMOCI V OBVODU KRAJE VYSOČINA


Součástí přednemocniční neodkladné péče je vedle zdravotnické záchranné služby i lékařská služba první pomoci. Zdravotnická záchranná služba je základním článkem přednemocniční neodkladné péče, lékařská služba první pomoci tvoří trvalou zálohu zdravotnické záchranné služby. 

Lékařská služba první pomoci (LSPP)

I.
Legislativní problém – bez legislativního podkladu


LSPP zabezpečuje lékařské ošetření v případech náhle vzniklého onemocnění či náhlého zhoršení zdravotního stavu, mimo pravidelný provoz zdravotnických zařízení, a to pokud nedochází k bezprostřednímu ohrožení zdraví či života. (Pokud se jedná o bezprostřední ohrožení zdraví či života nastupuje zdravotnická záchranná služba.) V praxi službu LSPP zajišťují praktičtí lékaři pro dospělé a praktičtí lékaři pro děti a dorost.

Služba je buď výjezdová = s dopravou lékaře za pacientem, nebo nevýjezdová = pacient se dopravuje za lékařem sám.

V současné době zajišťují LSPP okresní úřady aniž by tato činnost byla upravena závazným právním předpisem. O činnosti lékařské služby první pomoci hovoří pouze Směrnice MZ ČR č. 7/1981 a Metodické opatření MZ č. 8/1997.

Legislativně je v současné době upraveno pouze oprávnění kraje příslušného k registraci požádat nestátní zdravotnické zařízení o uzavření smlouvy k podílení se na LSPP (§5 zákona č. 160/1992 Sb., o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních).  Toto nestátní zdravotnické zařízení je povinno se v únosné míře podílet na zajištění této služby. Od 1. 1. 2003 bude orgánem příslušným k registraci krajský úřad ( dle ust. části třicáté třetí zákona č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů). Pojem únosná míra neřeší žádný další předpis, dle výkladu MZ ČR únosnou míru si stanoví každý lékař individuálně sám. Uvedená kompetence je svěřena do samostatné působnosti krajů.

Současná právní úprava přenáší v části sto devatenácté odst. 2) zákona č. 320/2002 Sb. veškeré činnosti, které okresní úřady vykonávaly, aniž by jim byly stanoveny obecně závazným právním předpisem, na obecní úřady obcí s rozšířenou působností, a to do jejich přenesené působnosti. Z toho důvodu lze konstatovat, že na obecní úřady s rozšířenou působností přechází také povinnost zabezpečovat výkon LSPP. Na tuto skutečnost navázalo i usnesení vlády ČR č. 742 ze dne 24. července 2002, ve kterém je jednak navržen přechod působnosti lékařské služby první pomoci na obec s rozšířenou působností a jednak návrh na zrušení uvedené Směrnice MZ 8/1981 a Metodického opatření MZ 8/1997. Současný postup ústředních orgánů ČR však již tomuto usnesení vlády neodpovídá.

Přenesením působnosti k zabezpečení LSPP na obecní úřady obcí s rozšířenou působností sice není absolutně vyloučena možnost kraje zabezpečit provoz LSPP ve své samostatné působnosti nebo se na jeho zabezpečení podílet, ale organizace LSPP v rámci přenesené působnosti obcí s rozšířenou působností umožní zachování spoluzodpovědnosti státu za její zabezpečení.

Zdravotnická záchranná služba (ZZS)


Zdravotnická záchranná služba poskytuje odbornou přednemocniční neodkladnou péči. Přednemocniční neodkladná péče je péče o postižené na místě vzniku jejich úrazu nebo náhlého onemocnění a během jejich dopravy k dalšímu odbornému ošetření a při jejich předání do zdravotnického zařízení poskytovaná při stavech, které bezprostředně ohrožují život postiženého, mohou vést prohlubováním chorobných změn k náhlé smrti, způsobí bez rychlého poskytnutí odborné první pomoci trvalé chorobné změny, působí náhlé utrpení a náhlou bolest.


V současné době jsou zdravotnické záchranné služby v kraji Vysočina zřizovány okresními úřady (s výjimkou Územního střediska záchranné služby v Jihlavě, která je zřizována ministerstvem zdravotnictví).  S účinností od 1. 1. 2003 přechází zřizovatelská funkce v souladu se zákonem č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, na kraj.


Legislativně je činnost ZZS ošetřena vyhláškou MZ ČR č. 434/1992 Sb., o zdravotnické záchranné službě.


ZZS s právní subjektivitou je v okresech Havlíčkův Brod, Jihlava (ÚSZS), Třebíč, Žďár nad Sázavou. V okrese Pelhřimov je tato činnost zajišťována Nemocnicí v Pelhřimově; ZZS je tedy součástí nemocnice, bez právní subjektivity.

Okres Havlíčkův Brod

V okrese Havlíčkův Brod je 1 stanoviště rychlé lékařské pomoci (RLP), v Havlíčkově Brodě a dvě stanoviště rychlé zdravotnické pomoci (RZP) ve městech Ledeč nad Sázavou a Chotěboř.

Lékařská služba první pomoci je zajišťována prostřednictvím Zdravotnické záchranné služby Havlíčkův Brod, které  poskytuje finanční prostředky na její zabezpečení Okresní úřad Havl. Brod prostřednictvím příspěvku na provoz jako své zřizované organizaci.

Lékařská služba první pomoci je zabezpečována  ze stanovišť v Havlíčkově Brodě (výjezdové stanoviště), Ledči nad Sázavou (výjezdové stanoviště) a Chotěboři (výjezdové stanoviště). Stanoviště v Ledči nad. Sázavou a Chotěboři jsou zálohou RZP. 

LSPP v Havl. Brodě, Ledči nad Sázavou a Chotěboři je pro dospělé zajišťována v pracovní dny od 17.00 hod. do 07.00 hod. následujícího dne, v sobotu, v neděli a ve svátek pak nepřetržitě. Samostatná dětská LSPP není zajišťována, děti jsou ošetřovány v Nemocnici v Havl. Brodě. 

Pracovně právní vztahy s lékaři: dohody o pracovní činnosti dle zákoníku práce a smlouvy  dle obchodního zákoníku na dobu určitou do 31. 12. 2002.

Úhrada za práci lékaře: (na všech stanovištích stejná)

Pracovní den:

120, -- Kč/hod.

Sobota, neděle:
160, -- Kč/hod.

Svátek:

220, -- Kč/hod.


Součástí LSPP je i lékárenská pohotovostní služba, kterou provozují lékárny ve městě Havlíčkův Brod.  Lékárenská pohotovostní služba je zajišťována o sobotách v době od 12.00 hod. do 18.00 hod. a v neděli a ve svátek v době od 8.00 hod. do 18.00 hod.


Stomatologická lékařská služba první pomoci je provozována bez dotace okresního úřadu a je provozována v ordinacích privátních stomatologů  o sobotách a nedělích v době od 8.00 hod. do 12.00 hod.

Zdravotnická záchranná služba – příspěvek na provoz 

2001 18 855,0 tis. Kč

2002 11 500,0 tis. Kč  

z toho LSPP:

2001 7 200,0 tis. Kč

2002 7 500,0 tis. Kč

Okres Jihlava


V okrese Jihlava jsou dvě stanoviště rychlé lékařské pomoci (RLP), a to v Jihlavě a v Telči, z Jihlavy vzlétá vrtulník. ÚSZS Jihlava je do 31. 12. 2002 zřizováno ministerstvem zdravotnictví. Předpokládá se, že s účinností od 1. 1. 2003 přejde zřizovatelská funkce na kraj Vysočina rozhodnutím ministryně zdravotnictví (dle novelizovaného zákona č. 157/2000 Sb.,).


K zabezpečení lékařské služby první pomoci má okresní úřad uzavřeny smlouvy o zabezpečení LSPP s dvěma nestátními zdravotnickými zařízeními. Financování probíhá prostřednictvím okresního úřadu na základě úhrady faktur těmto dvěma subjektům. 

  Lékařská služba první pomoci je v okrese Jihlava zabezpečována ze  stanovišť v Jihlavě (samostatné ordinace pro dospělé a samostatná ordinace pro děti a dorost) a od 1. 6. 2002 ze stanoviště v Telči (ordinace pouze pro dospělé). Obě stanoviště jsou výjezdová.

V Jihlavě i v Telči je stejná provozní doba LSPP, a to v pracovní den od 18.00 do 06.00 hod. následujícího dne, v sobotu, neděli a ve svátek nepřetržitě. 

V Jihlavě je LSPP pro děti a dorost, která má provozní dobu v pracovní den od 16.00 hod. do 22.00 hod. Po této době jsou děti ošetřeny v Nemocnici v Jihlavě. 


Pracovně právní vztahy s lékaři: smluvní nestátní zdravotnická zařízení uzavírají samostatně s lékaři dohody o pracovní činnosti. Dohody jsou uzavřeny na dobu určitou do 31. 12. 2002. 

Úhrada za práci lékaře:

Pracovní den, sobota, neděle a svátek

175, --Kč/hod.


Součástí LSPP je i lékárenská pohotovostní služba, která je zajišťována lékárnami v Jihlavě v pracovní dny v době od 19.00 do 22.00 hod, o sobotách v době od 13.00 hod. do 18.00 hod. a v neděli a ve svátek v době od 9.00 do 18.00 hod.


Stomatologická lékařská služba první pomoci je součástí LSPP hrazené okresním úřadem. Provoz zajišťují lékaři dle rozpisu ve speciální pohotovostní stomatologické ordinaci v pracovní dny v době od 14.00 hod. do 18.00 hod., v sobotu, neděli a ve svátek v době od 7.00 hod. do 12.00 hod.

ÚSZS Jihlava - příspěvek na provoz 

2001 18 077,0 tis. Kč

2002 16 300,0 tis. Kč

Lékařská služba první pomoci

2001 5 443,0 tis. Kč

2002 8 600,0 tis. Kč

Okres Pelhřimov


Zdravotnická záchranná služba je součástí Okresní nemocnice v Pelhřimově a nemá  právní subjektivitu. Okres disponuje dvě posádkami rychlé lékařské pomoci (RLP)  v Pelhřimově a jednou posádkou rychlé zdravotnické pomoci (RZP) v Pacově.


LSPP se zajišťuje prostřednictvím Nemocnice v Pelhřimově ze stanovišť v Pelhřimově (nevýjezdové stanoviště – hradí OkÚ), Humpolec (výjezdové stanoviště – zřizuje město), Pacov (výjezdové stanoviště – zřizuje město), Kamenice (výjezdové – zřizuje město), Počátky (nevýjezdové – zřizuje město). Nemocnice Pelhřimov dostává finanční prostředky od zřizovatele – okresního úřadu prostřednictvím příspěvku na provoz. 


LSPP pro děti a dorost je zajišťována privátními lékaři prostřednictvím Nemocnice Pelhřimov ve všední den od 16.00 do 06.00 hodin následujícího dne, v sobotu, neděli a ve svátek nepřetržitě.


LSPP pro dospělé je zajišťována v Pelhřimově v pracovní den od 16.00 hod. do 21.00 hodin (po té zajišťuje lékař RLP), v sobotu, neděli a ve svátek od 07.00 hod. do 21.00 hod. (po té lékař RLP).

V Humpolci je provozní doba LSPP v pracovní den od 18.00 hod. do 06.00 hod. následujícího dne, v sobotu, neděli a ve svátek nepřetržitě.

V Pacově v pracovní dny od 15.30 hod. do 07.00 hod. násled. dne, v sobotu, neděli a ve svátek nepřetržitě.

V Kamenici v pracovní dny od 17.00 hod. do 22.00 hod., v sobotu, neděli a ve svátek od 07.00 hod. do 19.00 hod.

V Počátkách byla LSPP dosud zajišťována  na interním oddělení nemocnice = nepřetržitý provoz.

Pracovně právní vztahy s lékaři: dohody o pracovní činnosti na dobu neurčitou.

Úhrada za práci lékaře: 

Pelhřimov:

Pracovní den


100, - Kč/hod

Sobota, neděle, svátek
150, - Kč/hod.

Pacov, Humpolec, Počátky a Kamenice zřizovány městy, města určují odměny samy, okresní úřad údaje nezná.


Součástí LSPP je i lékárenská pohotovostní služba, kterou provozují lékárny v Pelhřimově v pracovní dny od 18.00 hod. do 07.00 hod. službou na telefonu, v sobotu od 12.00 hod. do 19.00 hod. službou v lékárně, po té od 19.00 hod. do 08.00 hod. na telefonu, v neděli a ve svátek od 08.00 hod. do 19.00 hod. službou v lékárně, od 19.00 hod. do 08.00 hod. na telefonu.


Stomatologická lékařská služba první pomoci je zajišťována bez příspěvku okresního úřadu na 3 místech okresu ve vlastních ordinacích stomatologů. 

V Pelhřimově v pondělí až pátek od 7.00 hod. do 15.30 hod., v sobotu, neděli a ve svátek od 08.00 do 11.30 hod.

V Humpolci v pracovní den od 06.00 do 16.00 hod., v sobotu, neděli a ve svátek od 08.00 hod. do 10.00 hod.

V Pacově v pracovní dny od 7.30 hod. do 15.30 hod, v sobotu, neděli a ve svátek od 08.00 hod. do 10.00 hod.

Zdravotnická záchranná služba při Nemocnici Pelhřimov – příspěvek na provoz

2001 12 790,0 tis. Kč

2002 v rámci příspěvku nemocnice-samostatně nevyčísleno

Lékařská služba první pomoci

2001 1 290,0 tis. Kč

2002 3 082,0 tis. Kč

Okres Třebíč


V okrese Třebíč jsou tři stanoviště rychlé lékařské pomoci, a to v Třebíči, Moravských Budějovicích a v Náměšti nad Oslavou.


Lékařská služba první pomoci je zajišťována prostřednictvím Zdravotnické záchranné služby v Třebíči ze tří stanovišť – Třebíč, Moravské Budějovice a Náměšť nad Oslavou. Všechna střediska jsou výjezdová. Zdravotnická záchranná služba Třebíč dostává finanční prostředky na zabezpečení LSPP od okresního úřadu prostřednictvím příspěvku na provoz – zřizované zařízení.


Provozní doba ve všech třech střediscích je v pracovní dny od 15.30 hod do 07.00 hod. následujícího dne, v sobotu, neděli a ve svátek nepřetržitě. 

LSPP pro děti a dorost je zajišťována v Náměšti nad Oslavou, v Moravských Budějovicích a v Nemocnici Třebíč. Provozní doba v pracovní dny je od 15.30 hod. do 07.00 hod. následujícího dne a v sobotu, neděli a ve svátek nepřetržitě. 


Pracovně právní vztahy s lékaři : smlouva o zajištění LSPP uzavřená na dobu neurčitou.

Úhrada za práci lékaře:

Pracovní den


90, -- Kč/hod.

Sobota, neděle


120, -- Kč/hod.

Svátek



150, -- Kč/hod.


Lékárenská pohotovostní služba není součástí LSPP, je provozována bez příspěvku okresního úřadu. Provozují lékárny v Třebíči v pracovní dny do 22.00 hod., v sobotu, neděli od 07.00 hod. do 22.00 hod. 


Stomatologická lékařská služba první pomoci je provozována v Třebíči a v Moravských Budějovicích. Provozní doba v Třebíči v sobotu a v neděli od 08.00 hod. do 14.00 hod., v Moravských Budějovicích v sobotu a v neděli od 08.00 hod. do 12.00 hod.

Zdravotnická záchranná služba – příspěvek na provoz

2001 18 504,0 tis. Kč

2002 20 485,0 tis. Kč

z toho LSPP:

2001 6 500,0 tis. Kč

2002 6 500,0 tis. Kč

Okres Žďár nad Sázavou


Zdravotnická záchranná služba  v okrese Žďár nad Sázavou vyjíždí ze tří stanovišť, a to z Nového Města na Moravě, z Bystřice nad Pernštejnem a z Velkého Meziříčí.


Lékařská služba první pomoci je zajišťována prostřednictvím Zdravotnické záchranné služby Žďár nad Sázavou se sídlem v Novém Městě na Moravě. Finanční prostředky dostává ZZS od okresního úřadu formou úhrady faktur za LSPP.


V okrese je pět stanovišť LSPP, a to ve Žďáře nad Sázavou, ve Velkém Meziříčí, v Bystřici nad Pernštějnem, ve Velké Bíteši a v Novém Městě na Moravě. 

Provozní doba všech středisek LSPP v okrese je shodná,  v pondělí až čtvrtek od 17.00 do 07.00 hod. následujícího dne, v pátek od 13.00 hod. do 07.00 hod, v sobotu, neděli a ve svátek nepřetržitě. 

Ve Žďáře nad Sázavou zřízena samostatná ordinace LSPP pro děti a dorost s provoz dobou v sobotu, neděli a ve svátek od 07.00 hod. do 17.00 hod..

Úhrada za práci lékaře:

Pracovní den


95, -- Kč/hod.

Sobota, neděle, svátek
115, -- Kč/hod.


Lékárenská pohotovostní služba není zahrnuta do LSPP, bez příspěvku okresního úřadu (přispívá město). Službu provozuje jedna lékárna ve Žďáře nad Sázavou, v pracovní dny do 18.00 hod., v sobotu, neděli a ve svátek v době od 7.30 hod. do 18.00 hod.


Stomatologická LSPP není zahrnuta do LSPP, bez příspěvku okresního úřadu. Slouží privátní stomatologové ve vlastních ordinacích v sobotu, neděli a ve svátek v době od 08.00 hod. do 12.00 hod.

Zdravotnická záchranná služba – příspěvek na provoz:

2001 12 800,0 tis. Kč

2002 14 719,0 tis. Kč

LSPP

2001 6 800,0 tis. Kč

2002 6 800,0 tis. Kč

PAGE  
1

