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Záměr na vyhlášení grantového programu Fondu Vysočiny „Podaná ruka obcím“ – Grantový program na podporu obcím, které zabezpečují provoz sociálních a zdravotnických služeb sami nebo prostřednictvím vlastních zařízení 

pro: jednání rady kraje č. 39/2002 dne 19. 11. 2002

zpracovali: P. Policarová, J. Bína





počet stran: 2

předkládá: V. Švarcová






počet příloh: 0

Popis problému: 

V roce 2002 vznikl samostatný účelový Fond Vysočiny, jako jeden z nástrojů pro podporu rozvojových aktivit v regionu. Doposud bylo uzavřeno a vyhodnoceno 15 programů, mezi nimi i „Podaná ruka“ – grantový program na podporu Nestátních neziskových organizací, zabývajících se činností v sociální oblasti. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví má zájem vyhlásit ještě před koncem tohoto roku nový grantový program - „Podaná ruka obcím“, který by vycházel z myšlenek a cílů grantového programu „Podaná ruka“ a byl by určen obcím, které poskytují sociální a zdravotnické služby v našem kraji. Cílem je podpořit začlenění obcí do systému poskytování sociálních a zdravotnických služeb jejich občanům a poskytnout jim finanční prostředky na zabezpečování provozu sociálních a zdravotnických služeb, které poskytují bez dostatečné ekonomické pomoci ze strany státu. Jednalo by se tedy o formu pomoci obcím v situaci, kdy není právně zakotven systém financování těchto služeb. Při realizaci by měl být kladen důraz na pomoc menším obcím, které se potýkají s nedostatkem finančních zdrojů na zabezpečení předmětných služeb, a na zavádění komunitního plánování do oblasti sociálních a zdravotnických služeb. Současně se svým návrhem vycházíme z námětů, které zazněly na jednání zastupitelstva kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z Fondu Vysočiny byl pro odbor sociálních věcí a zdravotnictví na grantové programy poskytnut objem finančních prostředků ve výši 8 150 000 Kč. Pro grantový program „Podaná ruka“ bylo z této částky čerpáno 3 725 000 Kč, a na již vyhlášený program „Vzděláváním ke standartům kvality“ byl vyčleněn objem finančních prostředků ve výši 800 000 Kč. Pro nový grantový program „Podaná ruka obcím“ předpokládáme vyčlenit 3 625 000 Kč.

V rámci tohoto programu budou podporovány sociální a zdravotnické služby, které jsou součástí priorit kraje a jsou poskytovány s cílem naplnit individuální potřeby osob a skupin, které jsou ohroženy sociálním vyloučením. Tyto služby umožňují svým uživatelům vést běžný život v jejich přirozeném prostředí a zapojit se do společenského života komunity. Podpořit obce v tomto směru je v souladu s cílem 2 Programu rozvoje kraje Vysočina. Obce a města jsou významnými poskytovateli různých forem sociálních služeb, mezi něž náleží pobyt v ústavech sociální péče, v různých typech stacionářů, pečovatelská služba a další formy sociální pomoci. Postavení obcí v tomto směru je téměř nezastupitelné. Předběžné výsledky sčítání lidu v roce 2001 naznačují převahu seniorů (60-ti letých a starších) nad mladými lidmi do 15 let věku. I v našem kraji je tedy patrný trend stárnutí obyvatel, který povede k nárůstu poptávky po sociálních a zdravotnických službách. Z těchto důvodů předkládáme záměr grantového programu, který podpoří zapojení obcí a měst do rozvoje poskytování sociálních služeb v kontextu vznikajících záměrů komunitního plánování. 

Podporu z grantového programu na jeden projekt předpokládáme v rozmezí 30 000 Kč až 300 000 Kč, přičemž minimální vlastní podíl příjemce podpory by měl tvořit 70 % celkových nákladů projektu. Finanční pomoc z grantového programu by měla být poskytována na základě specifických kritérií, jimiž jsou finanční spoluúčast obce, kvalita prostředí a materiálně technické zázemí pro poskytování služeb ve vztahu ke kapacitě a charakteru služby a potřebám klientů v daném regionu, naplnění potřeb cílové skupiny, nadobecní význam poskytovaných služeb a zapojení obce do komunitního plánování.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

záměr vyhlásit grantový program Fondu Vysočiny „Podaná ruka obcím“ – program na podporu obcím, které zabezpečují provoz sociálních a zdravotnických služeb sami nebo prostřednictvím vlastních zařízení a

ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví zpracovat výzvu k předkládání projektů do grantového programu „Podaná ruka obcím“.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 17. 12. 2002
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