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Darování části pozemku v k. ú. Čechočovice

pro: jednání rady kraje č. 39/2002 dne 19. 11. 2002

zpracoval: M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 4. 10. 2002 se na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový, obrátil p. Vladimír Vrzal, starosta obce Čechočovice, s žádostí o souhlas se stavbou chodníků a zastávek na části pozemku par. č. 1337/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 21 558 m2
v k. ú. Stařeč a na části pozemku par. č. 958/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 12 727 m2 v k. ú. Čechočovice.

Pozemek par. č. 1337/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 21 558 m2, na kterém se nachází silnice II/410 je veden Katastrálním úřadem v Třebíči na listu vlastnictví č. 635 pro katastrální území a obec Stařeč, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč.

Pozemek par. č. 958/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 12 727 m2, na kterém se nachází silnice III/4106 je veden Katastrálním úřadem v Třebíči na listu vlastnictví č. 106 pro katastrální území a obec Čechočovice, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč.

Obec Čechočovice plánuje vystavět zastávky autobusů včetně chodníků a zastávkového pruhu, které se částečně budou nacházet na pozemku par. č. 1337/2 v katastrálním území a obci Stařeč a na pozemku par. č. 958/2 v katastrálním území a obci Čechočovice. Při výstavbě chodníku dojde zároveň k rozšíření stávající komunikace. Po ukončení stavby bude vyhotoven geometrický plán na zaměření stavby. Veškeré náklady na toto rozšíření ponese obec Čechočovice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Majetkový odbor navrhuje vydat se stavbou autobusových zastávek souhlas.Vzhledem k tomu, že stavby zastávek autobusů, chodníků a zastávkových pruhů budou ve vlastnictví obce Čechočovice, navrhuje majetkový odbor uzavřít s žadatelem darovací smlouvu na část pozemku par. č. 1337/2 v katastrálním území a obci Stařeč a část pozemku par. č. 958/2 v katastrálním území a obci Čechočovice pod stavbami zastávek a chodníků. Zároveň obec daruje kraji Vysočina stavbu zastávkových pruhů. Cena darovaných pozemků se stanoví podle účetní hodnoty vedené na SÚS Třebíč. Cena darovaných zastávkových pruhů se stanoví podle dokumentace dodané zhotovitelem stavby. Na rozdělení pozemku bude při kolaudaci vyhotoven geometrický plán na náklady obce.

Stanoviska:

Kladné stanovisko SÚS Třebíč ke stavbě autobusových zastávek a zastávkových pruhů v k. ú. a obci Stařeč a Čechočovice.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním nemovitostí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· se stavbou autobusových zastávek, chodníků a zastávkových pruhů na části pozemku
par. č. 1337/2 v katastrálním území a obci Stařeč a části pozemku par. č. 958/2 v katastrálním území a obci Čechočovice;

· se zahájením jednání o darování staveb zastávkových pruhů, případně pozemků v katastrálním území a obci Stařeč a v katastrálním území a obci Čechočovice a
schvaluje

· zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 1337/2 v katastrálním území a obci Stařeč a část pozemku par. č. 958/2 v katastrálním území a obci Čechočovice, které budou zastavěny autobusovými zastávkami a chodníky obci Čechočovice.
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