RK-39-2002-19


Souhlas se stavbou „Rozšíření silnice II/354 v Novém Městě na Moravě“

pro: jednání rady kraje č. 39/2002 dne 19. 11. 2002

zpracoval: Z. Maštera

předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila firma REALSANT, s. r. o. s žádostí o udělení souhlasu s rozšířením silnice II/354 na pozemku par. č. 136/4 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě. 

Uvedený pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina a to na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001.

Rozšíření silnice má být provedeno v souvislosti s výstavbou prodejny potravin Plus Diskont.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V současné době je v místě uvažovaného rozšíření úzký sjezd ohraničený zelení. Vzhledem k potřebě zajištění optimální dopravní obslužnosti nové prodejny je třeba tento sjezd rozšířit. Odbor majetkový vychází ze stanoviska SÚS Žďár nad Sázavou k této stavbě, kterým byly stanoveny závazné podmínky pro realizaci stavby k zajištění nápravy případného poškození silnice. Dle projektové dokumentace vyhotovené 27. 8. 2002 projekčním ateliérem SANTIS, a. s. dojde k rozšíření silnice II. třídy č. 354 a dokončená stavba se stane součástí silnice II/354 dle ustanovení §12 odst. 1 písm a) zákona č. 13/1997 Sb., zákon o pozemních komunikacích, v platném znění. Návrh přepokládá vyslovit souhlas se stavbou „Rozšíření silnice II/354 v Novém Městě na Moravě“ na pozemku par. č. 136/4 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě“. 

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou vydala své souhlasné stanovisko dopisem ze dne 6. 9. 2002 a následně doporučila převést dokončené rozšíření z důvodů údržby do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou „Rozšíření silnice II/354 v Novém Městě na Moravě“ na pozemku par.č. 136/4
v k. ú. a obci Nové Město na Moravě, při dodržení podmínek stanovených Správou a údržbou silnic Žďár nad Sázavou, za předpokladu, že dokončená stavba bude bezúplatně převedena do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 22. 11. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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