RK-39-2002-18


Informace o vnitřním rozpočtovém opatření

pro: jednání rady kraje č. 39/2002 dne 19. 11. 2002

zpracoval: E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina v části kapitálové výdaje Kapitoly školství obsahuje položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství. Rozpis této položky je obsahem přílohy 7 rozpočtu. 

V průběhu realizace vyjmenovaných akcí dochází ke změnám ve výši částek rozepsaných na jednotlivé akce v důsledku zpřesňování rozsahu prováděných prací podle konkrétních zjištění při realizaci, případně i zjištěných potřeb víceprací. Důvodem k provedení těchto vnitřních rozpočtových opatření je dofinancování schválených akcí finančními zůstatky na jednotlivých paragrafech schváleného rozpočtu kraje.

Podrobné údaje a bližší vysvětlení k jednotlivých položkám vnitřního rozpočtového opatření podá odbor majetkový na vyžádání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá, že rada kraje vezme na vědomí informaci o provedených vnitřních rozpočtových opatřeních v rámci této položky rozpočtu dle přílohy 1 materiálu
RK-39-2002-18. Vnitřní rozpočtová opatření nemají vliv na celkovou výši položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství schváleného rozpočtu kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s vnitřními rozpočtovými opatřeními a s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

informaci o provedených vnitřních rozpočtových opatřeních dle přílohy 1 materiálu
RK-39-2002-18.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 19. 11. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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