
RK-39-2002-14


Žádost Jihočeského kraje o úhradu nákladů zpracování studie „Prověření obnovení železniční dopravy přes česko - rakouský přechod Slavonice - Fratres“ v plném rozsahu z prostředků kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 39/2002 dne 19. 11. 2002

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
Dne 11. 11. 2002 byla kraji Vysočina doručena žádost Ing. arch. Robina Schinka, člena rady kraje Jihočeského o projednání úhrady nákladů studie „Prověření obnovení železniční dopravy přes česko - rakouský přechod Slavonice - Fratres“ v plném rozsahu z prostředků kraje Vysočina.

Kraj Vysočina i Jihočeský kraj shodně deklarovaly ve svých rozvojových záměrech zájem na prověření možnosti revitalizace uvedeného železničního přechodu. Proto bylo na společných jednáních v jarních měsících tohoto roku dohodnuto, že bude zpracována uvedená studie a současně bylo předběžně projednáno, že Jihočeský kraj se bude podílet na celkových nákladech částkou 150 tis. Kč, zbývající náklady ponese kraj Vysočina. Následně po vzájemné dohodě vyhlásil kraj Vysočina dle zák. 199/1994, Sb. výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku a po zhodnocení nabídek rada kraje usnesením č. 394/24/2002/RK rozhodla, že nejvhodnější nabídkou byla nabídka uchazeče SUDOP PRAHA, a. s.

Vzhledem k srpnovým katastrofálním povodním na území Jihočeského kraje bylo zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 10. 9. 2002 rozhodnuto o pozastavení některých projektů Akčního plánu pro rok 2002 a využití uvolněných finančních prostředků ve výši více než 15 mil. Kč na účely související s odstraňováním povodňových škod.

V souvislosti s uvedeným opatřením zastupitelstva Jihočeského kraje a mimořádnými nároky na čerpání prostředků z rozpočtu Jihočeského kraje v letech 2002 - 2003 Jihočeský kraj žádá o projednání úhrady nákladů v plném rozsahu z prostředků kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Celkové náklady zpracování studie činí 567 000,- Kč, z toho I. etapa v roce 2002 činí 252 000,- Kč a II. etapa v r. 2003 činí 315 000,- Kč (ceny vč. DPH).

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2002 je pro úhradu I. etapy studie v kapitole Doprava, paragraf 2241 – Železniční dráhy uvažováno s částkou 200 000,- Kč. Úhrada zbývající části I. etapy ve výši 52 000,- Kč je možná v rámci kapitoly Doprava z paragrafu 2212 - Silnice. Jedná se o  prostředky, které byly ve schváleném rozpočtu určeny pro úhrady koncepčních studií silniční sítě, jejichž zpracování z důvodu nepotvrzení finanční spoluúčasti SFDI (vlivem zatížení rozpočtu SFDI náklady na odstraňování povodňových škod) nebylo zadáno.

S prostředky na úhradu II. etapy studie je uvažováno v návrhu rozpočtu kraje Vysočina pro r. 2003.

Stanoviska:


Ekonomický odbor nemá k navrhované rozpočtové změně v rámci kapitoly Doprava připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s úhradou nákladů na zpracování studie „Prověření obnovení železniční dopravy přes česko -rakouský přechod Slavonice - Fratres“ v plném rozsahu z prostředků kraje Vysočina a
schvaluje

povýšení § 2241 – Železniční dráhy, položka 6119 – Nákup nehmotného investičního majetku j. n., o 52 000,- Kč na úhradu části studie „Prověření obnovení železniční dopravy přes česko-rakouský přechod Slavonice - Fratres“, snížením § 2212 – Silnice, položky 6119 - Nákup nehmotného investičního majetku j. n. v rámci kapitoly Doprava.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 6. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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