
RK-39-2002-08


Úprava schváleného rozpočtu škol a školských zařízení, změna závazných ukazatelů

pro: jednání rady kraje č. 39/2002 dne 19. 11. 2002

zpracovala: A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:


Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 2/2002 dne 19. 3. 2002 rozpočet kraje Vysočina na rok 2002. V příloze č. 11 tohoto schváleného rozpočtu byly pro školy a školská zařízení stanoveny závazné ukazatele rozpočtu na rok 2002 (odvod z investičního fondu, příspěvek na provoz, investiční dotace, ISPROFIN). Současně zastupitelstvo kraje zmocnilo radu kraje provádět rozpočtová opatření, týkající se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu, státních fondů a jejich použití, změny závazných ukazatelů řízených příspěvkových organizací a ostatní rozpočtová opatření do výše 1,5 mil. Kč v jednotlivých případech v rámci schváleného rozpočtu s výjimkou rozpočtových opatření v kapitole rezerva a rozvoj kraje.


Školy a školská zařízení žádají zřizovatele prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu o změnu závazných ukazatelů rozpočtu. Jedná se o zvýšení příspěvku na provoz, o přidělení investiční dotace na pořízení a rekonstrukci movitého majetku a o snížení závazného ukazatele odvodu z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele.


Důvodem žádostí o navýšení příspěvku na provoz je chybný odhad výdajů v době sestavování rozpočtu provozních výdajů, nesplnění stanovených příjmů, potřeba úhrady některých nových výdajů v průběhu roku 2002, havarijní opravy (viz tab. 1 přílohy 1 materiálu RK-39-2002-08).


Žádosti o investiční dotaci vyplývají z havárie počítačové sítě a serveru, dále z potřeby vybavení odborné učebny v souvislosti se zavedením nového učebního oboru.


O snížení závazného ukazatele odvodu z investičního fondu o 57 tis. Kč požádaly Speciální školy Chotěboř z důvodu pozdějšího zařazení nové budovy školy do majetku a z toho vyplývající nižší tvorby odpisů. Současně škola žádá o ponechání příspěvku na provoz v původní výši z důvodu neočekávaných výdajů (osazení přívodu vody redukčním ventilem, vypůjčení a provoz tří vysoušečů po zatopení sklepů, kotelny a výtahové šachty přívalovými dešti, oprava střešní krytiny po větrných poryvech). 


Dalším důvodem pro úpravu závazných ukazatelů je sloučení příspěvkových organizací a zrušení organizačních složek kraje ve školství a z toho vyplývající snížení závazných ukazatelů o nevyčerpaný zůstatek rozpočtu provozních výdajů a jeho převod do rozpočtu nástupnických organizací – viz příloha 2 materiálu RK-39-2002-08. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

 Navrhuje se zvýšit  příspěvek na provoz o celkovou částku 1 013 tis. Kč dle tabulky 1 přílohy 1 materiálu RK-39-2002-08, přidělit investiční dotaci na pořízení movitého majetku, rekonstrukci serveru a počítačové sítě v celkové částce 226 tis. tis. Kč dle tabulky 2 přílohy 1 materiálu RK-39-2002-08. Vzhledem k tomu, že odvody z investičního fondu jsou součástí příjmů kraje, navrhuje se ponechat závazný ukazatel odvodu z investičního fondu u Speciálních škol Chotěboř v původní výši a požadované snížení kompenzovat přidělením neúčelové investiční dotace ve výši 57 tis. Kč. Zvýšení příspěvků na provoz a přidělení investiční dotace krýt snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. 

Navrhuje se schválit změnu závazných ukazatelů dle přílohy 2 materiálu
RK-39-2002-08. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Zůstatek položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 31. 10. 2002 činil 15 748 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 296 tis. Kč a navýšení rozpočtu kapitoly školství o tuto částku;
· změnu závazných ukazatelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem dle tabulek
1 – 3 přílohy 1 a dle přílohy 2 materiálu RK-39-2002-08.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: listopad 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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