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Změna rozpočtu kraje na rok 2002 – Energetická koncepce

pro: jednání rady kraje č. 39/2002 dne 19. 11. 2002

zpracoval: P. Bárta
předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Zákon o hospodaření s energiemi 406/2000 Sb. nařizuje vyšším územněsprávním celkům zpracovat do konce roku 2005 územní energetickou koncepci (ÚEK). Úkol byl uložen radou kraje na zasedání č. 31/2001 (usnesení č. 274/31/01/RK). ÚEK je budována gradualistickým postupem tak, aby se stala integrální částí GIS kraje. Při přípravě ÚEK využívá odbor regionálního rozvoje s výhodou spolupráce s Energetickou agenturou Vysočiny (EAV), což mimo jiné umožňuje kraji nezřizovat samostatné systemizované místo krajského energetika. Postup prací na ÚEK vyžaduje zvládnutí řady odborných činností, které kraj Vysočina není schopen zajistit vlastními silami, ale je tyto činnosti schopen zajistit ve spolupráci s úzce spolupracující územní energetickou agenturou.


Spolupráce EAV na přípravě územní energetické koncepce vyžaduje uzavření obchodní smlouvy na jejímž základě budou zúčtovány odborné práce, které ve prospěch územní energetické koncepce koná a bude konat EAV. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

S EAV bude uzavřena smlouva s platností do konce měsíce června 2003, která bude řešit finanční úhradu výdajů EAV spojených s prací na územní energetické koncepci kraje. Rozsah uskutečněného plnění nepřekročí částku 500 tis. Kč a bude fakturován podle kalkulačního vzorce uvedeného ve smlouvě. K výběru EAV jako dodavatele prací bylo provedeno ORR šetření s následujícím výsledkem:

1. EAV je jedinou organizací na území kraje, která je schopna požadované úkoly v objemu, čase i kvalitě plnit. Ostatní šetřené subjekty buď nevyhovovaly po stránce odborné nebo nemají na území kraje sídlo ani expozituru, která by umožňovala požadovaný stupeň spolupráce zajistit.

2. Cena díla je stanovena podle kalkulačního vzorce a odpovídá obvyklé zúčtovací ceně pro práce této odborné úrovně a současně vychází z výsledků nákladového kalkulačního vzorce EAV.

Podpůrným argumentem je skutečnost, že EAV je zastupitelstvem kraje uznanou krajskou energetickou agenturou a mezi ORR a EAV se již rok rozvíjí neformální partnerská spolupráce.

Uhrazení výdajů spojených s naplněním předmětu smlouvy je možné až po uvolnění prostředků ve výši 300 tis. Kč z položky Strategické a koncepční materiály kraje. S čerpáním částky přibližně 200 tis. Kč je nutné pro tuto smlouvu současně počítat v rozpočtu roku 2003.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením uvedeného rozpočtového opatření. Stav položky Strategické a koncepční materiály kraje k 1. 11. 2002 je 7 250 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
snížení položky Strategické a koncepční materiály (Kapitola Regionální rozvoj) a zvýšení rozpočtu § 2119 Záležitosti těžebního průmyslu a energetiky j. n. (Kapitola Regionální rozvoj) o 300 tis. Kč na zpracování energetické koncepce kraje.

odpovědnost: ORR
termín: smlouva bude uzavřena ihned po uvolnění finančních prostředků radou kraje

počet stran: 2


počet příloh: 2
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