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Návrh finanční dotace na územně plánovací činnost obcí kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 38/2002 dne 12. 11. 2002

zpracovali: J. Strejček, P. Průža
předkládá: M. Černá, J. Strejček

Popis problému:

Mikroregiony

Kraj podpořil tvorbu územně plánovacích dokumentací a podkladů a dokumentů regionálního rozvoje prostřednictvím Fondu Vysočiny grantovým programem č. 10 – Územní dokumentace. Tento grant umožnil poskytnout finanční prostředky na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje obcí a měst pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit s nadmístním významem na území více obcí. Tento grant byl na základě doporučení řídícího výboru GP vyhlášen v podstatě v nezměněné podobě znovu v září 2002 (Územní dokumentace II) a to bez omezení, které umožňovalo získat grant jen pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit.

Obce

Pořizování územně plánovacích dokumentací obcí je oblast, která pro svůj charakter nebyla zařazena do grantového programu. Obce jsou ve smyslu stavebního zákona povinny pořizovat územně plánovací dokumentaci. V 90. letech bylo pořizování územně plánovacích podkladů (urbanistických studií) a dokumentací (územní plán obce) masivně podporováno státem prostřednictvím Programu obnovy venkova. Do roku 1999 bylo pořizování ÚPP a ÚPD obcí podporováno i prostřednictvím rozpočtů okresních úřadů. 

V současné době je v kraji evidováno asi 350 zpracovaných urbanistických studií obcí. Na další stupeň dokumentace – územní plán obce – obce již obtížně vyčleňují prostředky ze svého rozpočtu a ve zpracování územního plánu obce se již nepokračuje. Z celkového počtu obcí kraje Vysočina (729) má schválenou územně plánovací dokumentaci (územní plán obce - ÚPO), pouze 165 obcí. Z tohoto počtu je jen 121 ÚPO schválených po roce 1992, kdy vešla v platnost novela stavebního zákona, která zásadním způsobem měnila obsah ÚPO. Převážná většina měst kraje má schválené ÚPO a proto se tento problém týká především malých obcí, které nejsou schopny jej vyřešit bez pomoci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pořízení ÚPD je z hledisek dalšího vývoje společnosti, předpokládaného územního rozvoje, vytváření podmínek pro vstup investorů do území a možnosti využití finančních zdrojů (českých i zahraničních) skutečně nezbytné. Z dosavadních zkušeností se potvrzuje oprávněnost tohoto požadavku, protože existence platné a aktuální územně plánovací dokumentace bude jednou ze základních podmínek při čerpání z prostředků z veřejných zdrojů.

Jednou ze stimulací obcí ke zpracování územních plánů obcí by mohl být i záměr kraje Vysočina podpořit tento druh územně plánovací dokumentace cíleným finančním příspěvkem nejen v letošním roce, ale i v letech příštích. Výsledkem této aktivity by mělo být maximální pokrytí území kraje ÚPD obcí jako základního předpokladu pro kvalifikované a odpovědné rozhodování o rozvoji v daném území. Vzhledem k analýze územně plánovací činnosti obcí, k rozpracovanosti dokumentací a také k finančním možnostem kraje, kraj nabízí obcím možnost finančně podpořit poslední fázi zpracování územního plánu obce, tzn. návrh územního plánu obce případně návrh regulačního plánu (dále uváděno jako návrh ÚPD obce). 

Při zvážení souběhu poskytnutí finančního příspěvku na návrh ÚPD obce a poskytování dotací v rámci Fondu Vysočiny konstatujeme, že souběh jak příspěvku tak i dotace z Fondu Vysočiny je přípustný. Souběh je možný s ohledem na stanovené podmínky získání dotace z Fondu Vysočiny, kde musí být prokázán především nadmístní význam projektu.

Ve zpětné vazbě za vynaložené finanční příspěvky obcím kraj z ÚPD obcí získá informace o činnosti a záměrech jednotlivých obcí, současně bude doplňován krajský geografický informační systém o podrobnější územně technické podklady (informace o stavu a připravovaném rozvoji jednotlivých obcí).

Z celkového schváleného rozpočtu kapitoly Územní plánování - § 3635, který činí v letošním roce 3,5 mil. Kč, bude vyčerpáno okolo 1,6 mil. Kč. Zbývající prostředky ve výši asi 1,9 mil. Kč by mohly být použity pro ÚPD obcí.

Navrhuje se poskytnout finanční dotaci obcím kraje na územně plánovací činnost obcí. Dotace bude poskytována v souladu s pravidly pro získání finanční dotace, které jsou uvedeny v příloze 1. Po vyhodnocení žádostí za rok 2002 bude provedena aktualizace pravidel pro získání finanční dotace pro rok 2003 a to tak, aby pravidla byla univerzálně použitelná i v dalších letech.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci schváleného rozpočtu § 3635 - Územní plánovaní připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· poskytování finanční dotace na územně plánovací činnost obcí;

· pravidla pro poskytování finanční dotace na územně plánovací činnost obcí kraje Vysočina uvedená v příloze 1 materiálu RK-38-2002-26;

· seznam obcí dle přílohy 2 materiálu RK-38-2002-26 pro přidělení dotace na územně plánovací činnost v roce 2002.

odpovědnost: odbor územního plánování a stavebního řádu

termín: po dobu trvání dotačního programu

počet stran: 2


počet příloh: 2
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