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FOND VYSOČINY – Grantový program „Příjemný pobyt“ na podporu modernizace lůžkové kapacity stávajících ubytovacích zařízení

pro: jednání rady kraje č. 38/2002 dne 12. 11. 2002
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zpracovala: I. Mahelová






počet příloh: 1

předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Při druhém projednávání Výzvy navrhovaného grantového programu dne 29. 10. 2002 bylo radou kraje doporučeno předkládaný materiál doplnit o analýzu důvodů vedoucích komisi cestovního ruchu k návrhu vyhlášení tohoto grantového programu. 

Z celkového počtu 23 tisíc lůžek na Vysočině je cca 5,6 tis. lůžek v hotelích, ostatní jsou v kategorii penzion (1,6 tis.), ubytování v soukromí (2,1 tis.), ubytovna (1,7 tis.), kemp (1,2 tis.), chatová osada (1,7 tis.), ostatní (= podniková rekreační zařízení, školící střediska, domovy mládeže, podnikové ubytovny, apod., 9 tis.). Přestože kraj Vysočina nemá prozatím dokončen Program rozvoje cestovního ruchu, všechny ostatní dokumenty (Program rozvoj kraje, Regionální analýza cestovního ruchu v České republice, Strategie rozvoje cestovního ruchu Jihlavska a Třebíčska) ukazují, že potenciální rozvojové možnosti lze do budoucna spojovat zejména s žádanými formami klidné pobytové turistiky v ekologicky nenarušeném prostředí. Zdravé pobyty na venkově jsou spolu s kulturně poznávacím turismem považovány za jednu z hlavních příležitostí rozvoje cestovního ruchu, na níž lze vystavět významnou část budoucí vize.

Pro zamezení poklesu návštěvnosti, zvýšení vyžití lůžek a prodloužení doby pobytu v ubytovacích zařízeních kraje (každoročně přijíždí cca 400 tis. návštěvníků, 43 % využití pokojů, průměrný počet přenocování 4,6) je nutné jednak zvýšit úroveň nabízených ubytovacích služeb a jednak vytvářet programovou nabídku, tzv. balíčky služeb. Jen taková nabídka je uplatnitelná na trhu. Ubytovatelé nejsou prozatím příliš motivováni zkvalitnit skladbu svých lůžek bez dostatečných možností sportovně - rekreačního vyžití a naopak provozovatelé lyžařských vleků, tenisových kurtů a jiných sportovních zařízení volají po kvalitním ubytování. Našim cílem je podpořit obě uvedené podnikatelské skupiny a přimět je tím k bližší spolupráci na tvorbě tzv. package pro aktivní dovolenou.

Z každoročně aktualizované databáze ubytovacích zařízení vyplývá ne zcela optimální složení lůžek (ze 7,2 tis. pokojů je polovina tří - a vícelůžkových). Navrhovaný program má za cíl zkvalitnit skladbu lůžkové kapacity tzn. zmenšit podíl vícelůžkových pokojů a pokojů bez příslušenství. Komise cestovního ruchu navrhuje nejprve podpořit stávající ubytovací zařízení celoročně využitelná pro venkovský cestovní ruch, poté nová zařízení specializovaná na agroturistiku (po vyškolení nových podnikatelů kursem financovaným z programu Phare CBC), problémy hoteliérů zaměřených především na městskou turistiku budou prodiskutovány na konferenci uspořádané začátkem prosince (financované grantem Phare CBC). 

Doprovodná infrastruktura pro sportovně-rekreační činnosti bude tématem dalších navrhovaných grantových programů – záměr na vyhlášení prvního z nich, programu na rozšíření doplňkových služeb na cyklotrasách schválila rada kraje dne 29. 10. 2002. V oblasti aktivit sportovně rekreačního charakteru by v roce 2003 mohl finanční zdroje Fondu Vysočiny doplnit Ministerstvem pro místní rozvoj navrhovaný podprogram na podporu budování zařízení pro sportovně - rekreačních činnosti Programu na podporu cestovního ruchu. Specifikaci zaměření a termíny vyhlášení bude ORR sledovat a v součinnosti s komisí cestovního ruchu připraví návrhy odpovídajících grantových programů tak, aby pro subjekty z kraje Vysočina bylo dosaženo synergického efektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje vznesla opakovaně připomínky ke stanovení specifických kritérií hodnocení. Hlavním kritériem bude komplexnost a podrobnost podnikatelského záměru. Pro transparentnost hodnotících hledisek vzhledem k žadatelům i posuzovatelům, byla specifická kritéria v bodě 9) Výzvy doplněna o počet modernizovaných popř. nově budovaných lůžek, charakter a rozsah programové nabídky pro celoroční využitelnost ubytovacího zařízení a reálnost časového harmonogramu realizace projektu. Efektivnost a reálnost vynaložené částky na jedno lůžko bude posouzena terénním šetřením po příslibu příspěvku žadateli. 

Přeformulován byl i bod 5) s cílem přesněji specifikovat možnost modernizovat stávající zařízení také vybudováním nových lůžek. 

Znění Výzvy, upravené ve smyslu výše uvedených připomínek, je přílohou tohoto materiálu.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje posoudil navržený grantový program z hlediska formálních náležitostí a souladu s Programem rozvoje kraje. Na základě tohoto posouzení vydává v navrženému programu kladné stanovisko. 
Stanovisko Výboru regionálního rozvoje ze zasedání dne 8. 11. 2002 bude předloženo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Příjemný pobyt“ na podporu rozvoje a modernizace lůžkové kapacity stávajících ubytovacích zařízení dle přílohy 1 materiálu 
RK-38-2002-24.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 26. 11. 2002
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