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Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene

pro: jednání rady kraje č. 38/2002 dne 12. 11. 2002

zpracovala: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
 
Na kraj Vysočina se obrátili investoři s návrhy na uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene z důvodu, že jejich stavební akce se dotknou pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina.

Pozemky, které mají být stavebními akcemi dotčeny, jsou ve vlastnictví kraje na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a rozhodnutí příslušných ústředních orgánů státní správy. 

Pokud investoři nezískají k cizím pozemkům tzv. „jiné právo“ ve smyslu ustanovení § 58 odst. 2 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění, opravňující je na pozemku ve vlastnictví jiných osob zřídit příslušné stavby, nemohou jim být vydána rozhodnutí podle citovaného zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodnutí o zřízení věcných břemen vyhrazeno zastupitelstvu kraje. Pravomoc rozhodovat o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene, které předcházejí uzavření vlastní smlouvy o věcném břemeni, není zákonem o krajích upravena. Jedná se však o vymahatelný závazek k majetkoprávnímu úkonu ve vyhrazené pravomoci zastupitelstva kraje a je tedy nutné i smlouvy o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene předložit ke schválení zastupitelstvu kraje.

K uložení inženýrských sítí do silničních pozemků byla vydána jednotlivými organizacemi správy a údržby silnic na území kraje Vysočina stanoviska obsahující závazné podmínky pro jejich uložení a provedení staveb.

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Materiál je zpracován a předkládán radě kraje ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina schválených zastupitelstvem kraje usnesením 051/03/2002/ZK ze dne 30. 4. 2002.

Žádosti o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene, návrhy smluv a situace budou při jednání rady k dispozici.

Smlouvy o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene budou uzavřeny v obsahu dle přílohy 1 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina. 

Stanoviska:

Příspěvkové organizace správy a údržby silnic se dle své místní příslušnosti vyjádřily ke všem navrhovaným stavbám v případě dotčení silnic II. a III. třídy kladně.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dle přílohy 1 materiálu RK-38-2002-20.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 26. 11. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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