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Žádost obce Žirov o poskytnutí finančního příspěvku

pro: jednání rady kraje č. 38/2002 dne 12. 11. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář





(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dopisem ze dne 24. 7. 2002 se na 1. zástupce hejtmana Miloše Vystrčila obrátila obec Žirov v okrese Pelhřimov s žádostí o poskytnutí finančního příspěvku – finanční výpomoci na pokrytí nákladů spojených s opravou havarijního stavu vodojemu, jehož rekonstrukce si vyžádá náklad ve výši 250 tis. Kč. Žádost starosta obce zdůvodňuje omezenou možností pokrytí nákladů z prostředků rozpočtu obce, jejíž celkové roční příjmy jsou ve výši cca 300 tis. Kč. Výše žádaného finančního příspěvku nebyla v žádosti specifikována. 

Rada kraje doporučila po projednání materiálu usnesením 445/27/2002/RK zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Žirov o poskytnutí dotace na rekonstrukci vodojemu. Žádost obce byla předložena zastupitelstvu kraje na jeho jednání č. 6/2002. Po diskusi byl materiál předkladatelem stažen z programu jednání a bylo dohodnuto zjistit další podklady k přijetí rozhodnutí a materiál předložit na některém z příštích jednání zastupitelstva kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vlastníkem vodovodu a vodojemu je obec. Odbor majetkový provedl za účasti starosty a dalších zástupců obce šetření na místě a zjistil další skutečnosti, které by mohly mít vliv na rozhodování kraje Vysočina o poskytnutí dotace.

Obec Žirov má 51 obyvatel a vznikla odtržením od města Pelhřimov po roce 1989.

Obecní vodovod včetně vodojemu byl postaven v roce 1975. Nádrž vodojemu byla provedena jako betonová jímka a zřejmě vlivem stáří došlo k porušení a protékání. Obec provedla rekonstrukci vložením laminátové vany do části betonové jímky a související opravy armatur a vnějšího pláště vodojemu. Rekonstrukce se provádí částečně svépomocí. Odhadované náklady na opravu jsou ve výši cca 200 tis. Kč, z toho 120 tis. Kč laminátová vana, která již byla zaplacena.

Obec neměří spotřebu vody a cenu za 1 m3 stanovila na 5,- Kč.

Obec má v majetku lesy, avšak dle sdělení zástupců obce nejsou v mýtním věku.

Obec má cca. 300 tis. Kč na bankovním účtu za prodej hlasovacích práv a akcií distribučních společností (energetika a plynárenství).

Na běžném účtu má obec v současné době cca. 100 tis. Kč, což zhruba odpovídá potřebám pokrytí provozních výdajů v roce.

Obec vlastní menší objekt využívaný pro kulturní účely.

Odbor majetkový je názoru, že finanční zdroje k zajištění rekonstrukce vodojemu obec má v dostatečné výši. Obce této velikosti jen velmi obtížně zajišťují své úkoly a správu svého majetku, pokud nemají mimořádné příjmy. Obec Žirov si vzhledem k výši svých příjmů nemůže dovolit zajistit odpovídající správu svého majetku. Obecní cesty jsou ve velmi špatném stavu, zřejmě i všechny inženýrské sítě vyžadují opravy. Krytí opravy vodojemu je možné pouze z jednorázového výnosu za prodej hlasovacích práv a akcií distribučních společností. V případě, že kraj Vysočina rozhodne o poskytnutí finanční pomoci obci, odbor majetkový doporučuje její výši do 50 tis. Kč. 

Kraj Vysočina nepočítá ve svém rozpočtu s dotacemi obcím na opravy jejich majetku. 

Ve smyslu ustanovení § 36 písm. d) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrole jejich využití. S ohledem na tuto zákonnou úpravu je formulován návrh na usnesení. 

Stanoviska:


Dle stanoviska odboru regionálního rozvoje grantový program ROZVOJ VESNICE byl zaměřen na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje pouze místních částí měst a obcí Vysočiny a v současné době je již vyhodnocen.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Žirov o poskytnutí dotace na rekonstrukci vodojemu.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 26. 11. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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