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Darování části kanalizace v k. ú. a obci Polná

pro: jednání rady kraje č. 38/2002 dne 12. 11. 2002

zpracoval: M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 19. 7. 2002 se na kraj Vysočina, odbor majetkový, obrátila SÚS Jihlava s žádostí o bezúplatný převod části kanalizace pod silnicí II/352 na pozemku par. č. 2536/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 21 998 m2, v k. ú. a obci Polná v ulici Malá Cihelna z vlastnictví kraje Vysočina a správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava na město Polná. Výše uvedený pozemek se nachází na listu vlastnictví č. 781 v k. ú. Polná, který je veden u Katastrálního úřadu v Jihlavě.

Při stavbě cestmistrovského střediska v Polné, s jehož výstavbou začala SÚS Jihlava před 1. 10. 2001, byla mimo jiné vybudována kanalizace pro toto středisko. Součástí této kanalizace bylo prodloužení uličního sběrače o 62 m, který je uložen pod vozovkou silnice II/352 na pozemku par. č. 2536/2 v k. ú. Polná.

Po dokončení stavby kanalizace v době před 1. 10. 2001 došlo k jednání s firmou Kovak, která má v úmyslu naproti areálu cestmistrovství postavit čerpací stanici pohonných hmot, o možnosti napojit se kanalizační přípojkou na uliční sběrač, vybudovaný SÚS Jihlava. Vedením tehdy ještě státní příspěvkové organizace SÚS Jihlava byla tato možnost přislíbena ve stavebním řízení.

Pokud by se firma Kovak na tento uliční sběrač v současné době napojila, tak by se podle platných právních předpisů smluvním partnerem této firmy pro vypouštění odpadních vod stala pouze SÚS Jihlava, která by nesla odpovědnost také za odpadní vody vypouštěné z této čerpací stanice. SÚS Jihlava však nemá oprávnění provozovat kanalizaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Usnesením č. 451/27/2002/RK schválila rada kraje zveřejnění záměru darovat část stavby kanalizace na pozemku par. č. 2536/2 v délce 62 bm v k. ú. a obci Polná v ulici Malá Cihelna městu Polná. Záměr byl vyvěšen na úřední desce kraje od 15. 10. do 30. 10. 2002. Na zveřejněný záměr darovaní nikdo nereagoval.

Zastupitelstvo města Polná na svém 33. zasedání schválilo usnesením č. 390 bezúplatné nabytí 62 bm kanalizačního sběrače odpadních vod na pozemku par. č. 2536/2 v k. ú. a obci Polná.

Majetkový odbor navrhuje uzavřít s městem Polná darovací smlouvu na uliční sběrač v délce 62 bm, který má charakter veřejné kanalizace. Podle sdělení města Polná bude kanalizace po převodu do vlastnictví města Polná provozována prostřednictvím Svazu vodovodů a kanalizací Jihlavsko, který disponuje patřičnými možnostmi a oprávněními v nakládání s odpadními vodami.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit bezúplatný převod nemovitého majetku na město Polná.

Dodatkem zřizovací listiny se ve smyslu ustanovení § 35 odst. 2, písm. j) zákona
č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, se uvedená nemovitost vyjme ze správy Správy a údržby silnic Jihlava.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování části stavby kanalizace v délce 62 bm na pozemku
par. č. 2536/2 v k. ú. a obci Polná v ulici Malá Cihelna městu Polná.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 26. 11. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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