RK-38-2002-05

Návrh na vyhlášení Grantového programu na podporu projektů v oblasti rozvoje systému regionálního vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 38/2002 dne 12. 11. 2002

zpracoval: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Z mezinárodních srovnávacích analýz vyplývá, že oproti vyspělým zemím je v ČR zapojeno do dalšího vzdělávání poloviční procento dospělých občanů (zaměstnanců, podnikatelů). Tato skutečnost je nejen překážkou profesního růstu jednotlivců a konzervuje nízkou flexibilitu a mobilitu lidského potenciálu, ale zejména zpomaluje proces aplikace nových technologických poznatků a moderních metod řízení a organizace práce.

Systematická podpora dalšího vzdělávání z úrovně státu přitom doposud nebyla vyřešena, mimo jiné z důvodu nevyjasněných kompetencí a neexistence příslušné legislativy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Za účelem podpory rozvoje dalšího vzdělávání dospělých v kraji navrhuje OŠMS vyhlásit grantový program Programy profesního vzdělávání dospělých, který je zaměřen na odborné vzdělávání dospělých (zaměstnanců, podnikatelů, nezaměstnaných, žen na MD, handicapovaných občanů, obyvatel menších měst a obcí), např. na podporu rozšiřování kvalifikace, zaškolení, rekvalifikace, na podporu managementu malých a středních podniků ap. Program podporuje spolupráci mezi vzdělávacími subjekty a zaměstnavateli, úřady práce nebo obcemi při vytipování a průzkumu vzdělávacích potřeb a stanovení obsahu vzdělávacích programů v oblasti odborného vzdělávání dospělých a sdružování prostředků k realizaci vzdělávání. Program vytváří podmínky pro tvorbu učebních dokumentů a pro aplikaci distančních forem dalšího vzdělávání.


GP je v souladu v Programem rozvoje kraje a první verzí Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina.


Z důvodu snazšího hodnocení projektů navrhuje garant programu v příloze 2 úpravu ve formuláři Žádost o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny v částech 9 a 10 (ekonomické tabulky jsou upraveny podle specifik grantového programu).

Stanoviska:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1 - 15 článku B.2.2 těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

· zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Programy profesního vzdělávání dospělých“ na podporu projektů v oblasti rozvoje systému regionálního vzdělávání dle přílohy 1 materiálu RK-38-2002-05;

· schválit formulář „Žádost o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny pro Programy profesního vzdělávání dospělých“ dle přílohy 2 materiálu RK-38-2002-05.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 5 dnů po schválení zastupitelstvem zajistit zveřejnění výzvy

počet stran: 2


počet příloh: 2
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