
RK-38-2002-02

Návrh řešení neuhrazené ztráty minulých let organizací kapitoly školství

pro: jednání rady kraje č. 38/2002 dne 12. 11. 2002

zpracovaly: M. Vařejková, A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:


V průběhu roku 2001 přecházely jednotlivé organizace kapitoly školství postupně z působnosti státu do působnosti kraje. Financování provozních výdajů organizací probíhalo podle schváleného rozpisu rozpočtu, který provedly referáty školství jednotlivých okresních úřadů. Jednalo se o účelovou dotaci z Ministerstva financí ČR. 


Hospodaření příspěvkových organizací kapitoly školství skončilo za rok 2001 hospodářskou ztrátou v celkové výši 10 199 tis. Kč.

Z hlediska výsledků hospodaření za rok 2001 vykázalo:

- zlepšený hospodářský výsledek
89 organizací
celkem ve výši         5 812 tis. Kč

- vyrovnaný hospodářský výsledek
20 organizací
celkem ve výši                0 tis. Kč

- zhoršený hospodářský výsledek
33 organizací
celkem ve výši      -16 011 tis. Kč

Usnesením rady kraje č. 345/22/2002/RK ze dne 18. 6. 2002 bylo rozhodnuto, po částečném vypořádání vykázané ztráty rezervním fondem organizací v celkové výši 124 tis. Kč, převést zůstatek neuhrazené ztráty ve výši 15 887 tis. Kč do dalších let. 

Rada kraje současně uložila všem ředitelům organizací vykazujících za rok 2001 ztrátové hospodaření provést rozbor příčin tohoto stavu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K zabezpečení úkolu rady byly oddělením ekonomiky školství u vytipovaných organizací vykazujících hospodářskou ztrátu z titulu nedostatečně finančně krytých odpisů a podhodnocením úrovně provozních výdajů realizovány kontroly, které měly za úkol prověřit úroveň vedení účetnictví v oblasti peněžních fondů, zjistit výši finančního krytí odpisů v roce 2001, vyloučit chybné účetní postupy.

S organizacemi bylo individuálně projednáno hospodaření za rok 2001, příčiny vzniku hospodářské ztráty, odůvodnění ztráty a opatření k zamezení dalších ekonomických propadů. 
Rozbor příčin hospodářské ztráty 2001:
organizací

         celkem
- nepokrytí odpisů roku 2001 rozpočtem zřizovatele
23
  14 357 tis. Kč

- podhodnocený rozpočet potřeby provozních prostředků,

navýšení cen energií, nutnost realizace neplánovaných

oprav
5


   403 tis. Kč

- ovlivněno oběma příčinami
5


1 127 tis. Kč

celkem
33
     15 887 tis. Kč

Vzhledem k tomu, že zdroje rezervního fondu organizací ve výši 124 tis. Kč byly k 30. 6. 2002 v souladu s usnesením rady kraje č. 345/22/2002/RK vyčerpány k částečné úhradě ztráty roku 2001, navrhují se pro řešení zůstatku ztráty následující varianty:

1. varianta - poskytnout mimořádnou dotaci zřizovatele na úhradu ztráty minulých let v celkové výši 15 887 tis. Kč, současně u organizací vykazujících ztrátu z nepokrytých odpisů stanovit odvod z investičního fondu ve výši 15 063 tis. Kč do rozpočtu zřizovatele – tuto operaci provést kompenzačně. Zbývající neuhrazenou ztrátu v celkové výši 824 tis. Kč krýt z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

2. varianta – poskytnout mimořádnou dotaci na úhradu ztráty minulých let v celkové výši 15 662 tis. Kč, tj. do maximální výše zdrojů investičního fondu bez ohledu na to, zda ztráta vznikla z nepokrytých odpisů nebo z jiných příčin; současně stanovit odvod z investičního fondu do této maximální možné výše – tuto operaci provést kompenzačně. Zbývající neuhrazenou ztrátu v celkové výši 225 tis. Kč budou organizace postupně uhrazovat zlepšeným hospodářským výsledkem v dalších účetních obdobích.  

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Ztráty školských zařízení byly projednány za účasti zástupce hejtmana Dr. Vystrčila a odboru školství, mládeže a sportu. EO doporučuje 2. variantu s tím, že pokud škola prokáže nutnost pořízení investičního majetku, měla by jí být poskytnuta investiční dotace z rozpočtu zřizovatele.

Návrh usnesení:

Varianta A)

Rada kraje

bere na vědomí

příčiny hospodářské ztráty organizací za rok 2001 a

schvaluje

· vypořádání neuhrazené ztráty minulých let dle textové části materiálu RK-38-2002-02 a dle přílohy 1 materiálu RK-38-2002-02;

· navýšení rozpočtu kapitoly školství o 824 000,- Kč na úhradu ztráty minulých let ponížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje;

· změnu závazných ukazatelů příspěvkových organizací dle přílohy 1 materiálu
RK-38-2002-02.

Varianta B)

Rada kraje

bere na vědomí

příčiny hospodářské ztráty organizací za rok 2001 a

schvaluje

· vypořádání neuhrazené ztráty minulých let dle textové části materiálu RK-38-2002-02 a dle přílohy 2 materiálu RK-38-2002-02;

· změnu závazných ukazatelů příspěvkových organizací dle přílohy 2 materiálu
RK-38-2002-02.

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací kapitoly školství, odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: do 31. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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