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Finanční podpora Obci Štěpánov nad Svratkou na uhrazení nákladů na obnovu povodněmi postiženého obecního majetku 

pro: jednání rady kraje č. 37/2002 dne 5. 11. 2002

zpracoval: P. Maslák
předkládá: P. Maslák

Popis problému:
V noci z 15. na 16. července 2002 byla zátopovou vlnou na řece Hodonínce zatopena část obce Štěpánov nad Svratkou (okres Žďár nad Sázavou).
Hejtman kraje vyhlásil na základě žádosti přednosty Okresního úřadu Žďár nad Sázavou dne 17. 7. 2002 stav nebezpečí pro část území kraje Vysočina na základě § 3 ods. 6 zákona č. 240/2000 a 241/2000 Sb. Stav nebezpečí může být vyhlášen po dobu max. 20 dnů a prodloužen se souhlasem Vlády ČR o 10 dnů. Dne 24. 7. 2002 v 9:00 hodin ráno byl hejtmanem kraje Vysočina na základě souhlasu přednosty OkÚ Žďár nad Sázavou Ing. Karla Pačisky a starostky obce Štěpánov nad Svratkou Jaromíry Brázdové zrušen stav nebezpečí pro výše uvedené dotčené území kraje Vysočina.
Kraj Vysočina uplatnil termíny pro podání materiálů dle zákona č. 12/2002 Sb., o státní pomoci při obnově území poškozeného živelnou nebo jinou pohromou, tzn. zpracování „Přehledu o předběžném odhadu nákladů na obnovu majetku sloužícího k zabezpečení základních funkcí v území postiženém živelní nebo jinou pohromou“. 

Po zrušení stavu nebezpečí stanovuje zákon 12/2002 Sb. lhůtu 7 dnů na zpracování přehledu o předběžném odhadu nákladů na obnovu majetku sloužícího k zabezpečení základních funkcí v území postiženém živelní nebo jinou pohromou. Hejtmanem kraje byla sestavena skupina z pracovníků Krajského úřadu kraje Vysočina (Ing. Jan Murárik a Ing. Hana Strnadová), která zpracovala přehled dle zákona 12/2002 Sb. a do sedmi dnů byl tento přehled předán Ministerstvu financí ČR. Přehled o předběžném odhadu nákladů na obnovu majetku sloužícího k zabezpečení základních funkcí v území obce Štěpánov nad Svratkou byl vyčíslen částkou 110 885 000 Kč. Ministr pro Místní rozvoj ČR zpracoval, a po konzultaci se zástupci dotčených krajů, předložil Vládě ČR dne 21. 8. 2002 Strategii obnovy území částí Jihomoravského kraje a kraje Vysočina postižených mimořádnými záplavami. Jednotlivé resortní odbory zpracovaly pro obec Štěpánov nad Svratkou žádosti o vyjmenované dotační tituly, které jsou ve schválené Strategii uvedené.

Po operativní poradě hejtmana kraje bylo navrženo svolat mimořádné zasedání zastupitelstva kraje, které dne 19.7.2002 svým usnesením č. 094/05/2002/ZK schválilo poskytnutí finančního příspěvku krajem Vysočina na pomoc při odstraňování následků živelné pohromy obci Štěpánov nad Svratkou ve výši 1 milión Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n. (nespecifikovaná rezerva).
V dopise ze dne 19. 9. 2002 adresovaném hejtmanovi kraje starostka obce Štěpánov nad Svratkou Jaromíra Brázdová informovala o vyúčtování částky 1 000 000,- Kč, kterou kraj poskytl. Dále v dopise uvádí částku na obnovu obecního majetku, která po vypracování projektových dokumentací vzrostla na 8 063 609,- Kč oproti předpokládaným 5 455 000,-Kč. Obci Štěpánov nad Svratkou byla v průběhu minulého týdne poskytnuta na základě schválené Strategie obnovy území a podaných žádostí dotace ve 100 % výši z POV v celkové částce 5,4 mil. Kč na opravu (obnovu) postiženého obecního majetku. Obec Štěpánov nad Svratkou není schopna uvedené navýšení výdajů na opravu (obnovu) povodní postiženého obecního majetku v plné míře uhradit z obecního rozpočtu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuji poskytnutí finančního příspěvku 1 000 000,- Kč obci Štěpánov nad Svratkou a tím uzavření financování povodní poškozeného majetku obce.

Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina na svém zasedání č. 6/2002 dne
23. 10. 2002 doporučila Radě kraje doporučit zastupitelstvu poskytnutí finančního příspěvku ve výši 1 mil. Kč obci Štěpánov nad Svratkou.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí finančního příspěvku na pomoc při odstraňování následků živelné pohromy obci Štěpánov nad Svratkou ve výši 1 000 000,- Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n. (nespecifikovaná rezerva).
odpovědnost: předseda Bezpečnostní komise Rady kraje 
termín: 26. 11. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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