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Zpravodaj kraje Vysočina – způsoby informování důležitých partnerů a občanů v kraji Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 37/2002 dne 5. 11. 2002

zpracoval: M. Kalivoda
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

S rozšiřováním kompetencí orgánů kraje Vysočina v rámci reformy veřejné správy stoupá potřeba nových nástrojů pro předávání informací týkajících se krajské samosprávy stejně jako výkonu státní správy. Kraj potřebuje hledat nové, efektivnější nástroje pro informování důležitých partnerů i široké veřejnosti.

V současné chvíli kraj používá tyto nástroje:

· neplacená publicita v komerčních periodikách

· příležitostná placená inzerce v komerčních periodikách

· vlastní internetové stránky

· nepravidelné zasílání informací přímo do schránek

· semináře, setkání s důležitými partnery

Z tohoto přehledu vyplývá, že kraji chybí médium pro pravidelné přímé oslovování cílového publika, jehož obsah by byl vytvářen plně v režii kraje. Absenci nástroje pro přímé oslovování buď důležitých partnerů (např. starostů obcí, neziskových organizací apod.) nebo dokonce široké veřejnosti rovněž konstatuje rozpracovaná komunikační strategie.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jako médium pro pravidelné přímé oslovování cílového publika může v našich podmínkách sloužit buď internet (přímé zasílání informací do e-mailových schránek) nebo klasický tištěný zpravodaj zasílaný do poštovních schránek. Vzhledem k tomu, že stupeň používání internetu není stále dostatečně vysoký, jako jediný efektivní způsob zůstává distribuce tištěných informací.

Příloha 1 tohoto materiálu obsahuje návrh možných způsobů zpracování tištěného periodika kraje Vysočina. Varianta A je pojata jako vysoce odborný zpravodaj určený především starostům/tajemníkům obecních úřadů. Varianta B je radikálně odlišnou variantou, která počítá s oslovením nejširší veřejnosti.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
se způsobem informování veřejnosti dle varianty … popsané v příloze 1 materiálu RK-37-2002-05 a 

ukládá

· sekretariátu hejtmana zapracovat finanční požadavek na realizaci této varianty do návrhu rozpočtu na rok 2003;

· sekretariátu hejtmana ve spolupráci se sekretariátem ředitelky zajistit realizaci prvního čísla zpravodaje nejpozději v lednu 2003.

odpovědnost: sekretariát hejtmana, sekretariát ředitelky

termín: 31. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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