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Popis problému:

Hospodaření organizací silničního hospodářství skončilo za rok 2001 schodkem v celkové výši 22 589 tis. Kč, z toho:

- SÚS Havlíčkův Brod 

- 5 331 tis. Kč

- SÚS Jihlava



- 2 625 tis. Kč

- SÚS Pelhřimov


- 2 985 tis. Kč

- SÚS Třebíč



- 4 590 tis. Kč

- SÚS Žďár n. Sáz.


- 6 858 tis. Kč

- celkem



- 22 389 tis. Kč.

Usnesením č. 343/22/2002/RK ze dne 18. 6. 2002 rada kraje rozhodla vykázanou ztrátu nepokrývat dotací z rozpočtu kraje, ale ponechat ji organizacím v plné výši finančně nekrytou. 

Rada kraje současně uložila provést analýzu podkladových materiálů k ekonomické části zprávy o činnosti SÚS za rok 2001 a závěry analýzy předložit radě kraje.

Návrh řešení a zdůvodnění:

K zabezpečení úkolu rady bylo svoláno pracovní setkání dne 8. 8. 2002 za účasti RNDr. P. Pospíchala, RNDr. M. Vystrčila a vedoucích odborů KrÚ (dopravy a silničního hospodářství, ekonomický a majetkový) s řediteli SÚS. Na tomto jednání  byly projednány tyto okruhy problémů:

- rozbor výsledků hospodaření za rok 2001 včetně vypořádání ztráty;

- přijetí nápravných opatření v letošním roce podle usnesení rady kraje č. 343/22/2002/RK bod 1 a jejich předpokládaný efekt;

- hospodaření v letošním roce s výhledem k 31. 12. 2002.

Všichni ředitelé ve svých vystoupeních zdůraznili, že zhoršený hospodářský výsledek za rok 2001 byl způsoben prokazatelně zvýšenými náklady na zajištění sjízdnosti silnic v důsledku mimořádně nepříznivých povětrnostních podmínek v závěru roku. Tento výsledek byl zaznamenán přesto, že organizace učinily dílčí opatření k zajištění vyrovnaného hospodaření (ponechání rezervy v tranži, zvýšený přebytek hospodaření k 30. 11. 2001, zapojení investičního fondu). Značnou měrou byl zhoršený hospodářský výsledek způsoben údržbou komunikací I. třídy v měsíci prosinci.

Zmírňování vlivů počasí, které ke konci roku vyvrcholilo na území kraje kalamitní situací, si vyžádalo nasazení veškerých mechanismů jednotlivých správ a údržeb silnic a jejich smluvních dodavatelů. Finanční náročnost zimní údržby se projevila zejména mimořádným nárůstem spotřeby materiálů (posypové materiály, PHM). Vyšší čerpání nákladů se projevilo u mezd, údržby a oprav mechanismů, energie, služeb ap. 

Vliv mimořádně nepříznivého počasí na hospodaření organizace byl doložen kvantifikací vývoje finančních ukazatelů za léta 2000 a 2001 a rozsahem nákladů na zimní údržbu za léta 1999 – 2001 včetně kvantifikace tohoto vývoje za měsíc prosinec, uvedeného v přiloženém materiálu RK-36-2002-17, příloha 1 a 2, zejména v části vývoj nákladů zimní údržby, kde meziroční srovnání nákladů v měsících leden až listopad a samostatně prosinec v sledovaných letech 1999, 2000, 2001 ukazuje neporovnatelně vyšší objem prostředků, který bylo nutno vynaložit v prosinci r. 2001 pro zajištění sjízdnosti silnic oproti předchozím letem. Stejně situaci dokládá rozbor vývoje vybraných nákladových položek (pohonných hmot, posypových materiálů a mezd) v letech 2000 a 2001 ve srovnání nákladů v měsících leden až listopad a samostatně prosinec, rovněž uvedený v přiloženém materiálu RK-36-2002-17, příloha 2, strana 2. 

Pro eliminaci neuhrazené ztráty byl na jednotlivých PO přijat soubor opatření, díky kterému dojde k snížení výdajů PO SÚS a následně kladnému hospodářskému výsledku. Z opatření jmenujeme:

· omezení materiálově náročných prací ve vlastní činnosti;

· čerpání max. možného objemu dovolené u pracovníků v dělnických profesích;

· využívání pouze nejnutnějších mechanismů – okamžitá úspora pohonných hmot, pokračování instalace průtokových měřičů spotřeby pohonných hmot.

Opatření byla přijata s ohledem na specifika jednotlivých PO SÚS a nebyla ve všech případech jednotná.

I přes kontinuálně probíhající jednání mezi SFDI, zástupci krajů, ŘSD o zdrojovém pokrytí ztráty se nepodařilo nalézt uspokojivé řešení. Poslední jednání proběhlo dne 24. 9. 2002 a jeho výstupem bylo, že SFDI zajistí odborný výklad porovnání stávajících účetních postupů u SÚS s pravidly metodiky zúčtování a poskytování příspěvků z rozpočtu SFDI.

Finanční ztrátu organizací silničního hospodářství lze částečně tlumit zapojením zůstatku prostředků rezervního fondu jednotlivých SÚS. Celkově se jedná o částku 1 374 tis. Kč (z toho: SÚS HB 514, JI 453, PE 30, TR 217, ZR 160 – vše tis. Kč).

Vzhledem k omezeným prostředkům v tomto fondu organizací lze ztrátu dále řešit:

a) jejím zdrojovým pokrytím ze zlepšeného výsledku hospodaření SÚS za rok 2002, resp. jejím postupným snižováním ze zlepšeného výsledku hospodaření v dalších letech. Zúčtování by probíhalo prostřednictvím rezervního fondu SÚS;

b) mimořádnou dotací z rozpočtu kraje;

c) rozhodnutím zřizovatele o jednorázovém účetním odepsáním proti fondu oběžných aktiv SÚS bez zdrojového krytí na bankovním účtu.

Jako poslední varianta – byť málo pravděpodobná – je poskytnutí mimořádné dotace z rozpočtu SFDI.

Přestože kraj jako zřizovatel SÚS nemá žádnou možnost rozhodovat o výši příspěvků na provoz, navrhuje se i s přihlédnutím, že dosavadní jednání s SFDI jsou neúspěšná, řešit ztrátovost SÚS účetním odpisem ztráty s vyloučením zapojení rozpočtu kraje. 

Navržené účetní řešení nebude překážkou ani v případě, že SFDI ve zbývající části roku nalezne finanční řešení ztráty roku 2001. Návrh i za této situace poskytuje dostatečný prostor pro východiska, která umožní korigovat účetní postupy v souladu s pokyny SFDI. 

Následným krokem bude změna provozně-výrobního plánu SÚS pro zajištění správy, údržby a oprav silnic I. třídy pro r. 2002 ve smyslu promítnutí snížení výkonů z titulu úhrady schodku z r. 2001.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

bere na vědomí

výsledek analýzy příčin schodku hospodaření za r. 2001 u příspěvkových organizací SÚS Havlíčkův Brod, SÚS Jihlava, SÚS Pelhřimov, SÚS Třebíč, SÚS Žďár nad Sázavou, s odůvodněním vzniku schodku hospodaření nepředvídatelně zvýšenou náročností zajištění sjízdnosti silnic v závěru roku 2001;

schvaluje
způsob účetního vypořádání schodku hospodaření za r. 2001 u SÚS Havlíčkův Brod, SÚS Jihlava, SÚS Pelhřimov, SÚS Třebíč, SÚS Žďár nad Sázavou prostřednictvím fondu oběžných aktiv a
ukládá
1. všem ředitelům SÚS kraje Vysočina:

a) použít prostředky rezervního fondu k částečné úhradě zhoršeného výsledku hospodaření za rok 2001;

b) zúčtovat zhoršený hospodářský výsledek za rok 2001, po jeho předchozím snížení, podle písm. a) proti fondu oběžných aktiv;

2. odboru ekonomickému a odboru dopravy a silničního hospodářství stanovit postup pro zúčtování zhoršeného hospodářského výsledku za rok 2001 u SÚS Havlíčkův Brod, SÚS Jihlava, SÚS Pelhřimov, SÚS Třebíč a SÚS Žďár nad Sázavou.

odpovědnost: ad 1) ředitelé SÚS kraje Vysočina; ad 2) ekonomický odbor, odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: ad 1) do 31. 12. 2002; ad 2) do 30. 11. 2002
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