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Souhlas se stavbou v k. ú. a obci Hroznatín

pro: jednání rady kraje č. 36/2002 dne 29. 10. 2002

zpracoval: Z. Maštera

předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila Jihomoravská energetika, a. s., odbor projektů, pracoviště Třebíč, s žádostí o souhlas s umístěním dvou opěrných sloupů v pozemku par. č. 162/1 v k. ú. a obci Hroznatín. Sloupy mají sloužit pro vzdušný přechod sítě vedení elektrického napětí přes silnici č. III/36057. 

Uvedený pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina a to na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a rozhodnutí ústředních orgánů státní správy.

Pokud Jihomoravská energetika, a. s. jako investor nezíská k uvedenému pozemku ve smyslu ustanovení § 58 odst. 2. zák. č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění, „jiné právo“, opravňující jí na pozemku ve vlastnictví kraje zřídit stavbu, nemohou být vydána příslušná rozhodnutí dle tohoto zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že opěrné sloupy budou umístěny do pozemku mimo těleso silnice, nemá odbor majetkový námitek k této zamýšlené stavbě. 

Návrh předpokládá vyslovit souhlas se stavbou opěrných sloupů pro venkovní vedení elektrického kabelu. 

Stanoviska:

K umístění opěrných sloupů u silnice III/36057 bylo vydáno stanovisko SÚS Třebíč ze dne 25. 1. 2002, podle kterého „nedojde k dotčení silničních zájmů“.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou dvou opěrných sloupů pro venkovní vedení elektrického kabelu závěsem nad silnicí III/36057 na pozemku par. č. 1621/1 v k. ú. a obci Hroznatín.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 4. 11. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 0
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