RK-36-2002-10


Informace o harmonogramu konkurzních řízení na funkce ředitelů středních škol

pro: jednání rady kraje č. 36/2002 dne 29. 10. 2002

zpracoval: K. Látera
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje požádala na svém jednání č. 35/2002 OŠMS o předložení harmonogramu konkurzních řízení na funkce ředitelů škol uvedených v příloze 2 materiálu RK-35-2002-13.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje v příloze 1 informaci o předpokládaném harmonogramu konkurzních řízení na funkce ředitelů škol. Konkurzní řízení je rozděleno na 4 etapy. Kritérii pro zařazení škol byla délka funkčního období bez konkurzu a uvažovaná koncepční změna v roce 2003. U škol zařazených do 1. etapy se předpokládá jmenování ředitele školy dnem 1. 2. 2003; u škol v dalších etapách dnem 1. 7. nebo 1. 8. 2003. Termíny jsou voleny tak, aby se jednotlivá konkurzní řízení nepřekrývala a různých konkurzů se mohli účastnit i stejní zástupci zřizovatele. Termíny vyhovují vyhlášce MŠMT č. 24/2000 Sb., kterou se mění vyhláška MŠMT ČR č. 187/1991 Sb., o sestavování konkurzních komisí a pravidlech jejich činností pro konkurzní řízení na vybrané funkce v oblasti školství, ve znění vyhlášky MŠMT č. 251/1996 Sb.

OŠMS předloží radě kraje ke schválení návrhy konkurzních komisí. Návrh bude obsahovat termín konání 1. zasedání konkurzní komise dohodnutý se zástupcem obce, odborníkem v oblasti státní správy ve školství a školním inspektorem České školní inspekce. Termín vlastního konkurzu bude upřesněn během 1. zasedání.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o harmonogramu konkurzních řízení na funkce ředitelů středních škol zřizovaných krajem Vysočina dle přílohy 1 materiálu RK-36-2002-10.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 1
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