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Úprava rozpočtu škol

pro: jednání rady kraje č. 36/2002 dne 29. 10. 2002

zpracovala: A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání č 16/2002 dne 6. 5. 2002 projednávala udělení souhlasu se zapojením 24 škol do projektu MŠMT ČR Internet do škol. Třem středním školám souhlas neudělila. Integrovaná střední škola Světlá nad Sázavou (dále jen ISŠ Světlá nad Sázavou), Střední průmyslová škola textilní Jihlava (dále jen SPŠ textilní Jihlava) a Střední zdravotnická škola a Vyšší zdravotnická škola Jihlava (dále jen SZŠ a VZŠ Jihlava) žádají o poskytnutí finančních prostředků na pořízení výpočetní techniky a další výdaje.


ISŠ Světlá nad Sázavou žádá o přidělení finančních prostředků na vybavení počítačové učebny ve výši 750 tis. Kč. Požadavek je v souladu s analýzou nákladů provedenou odborem informatiky.


SPŠ textilní Jihlava žádá o přidělení finančních prostředků na vylepšení stavu výpočetní techniky ve výši 550 tis. Kč. Tato žádost převyšuje odhad nákladů stanovený odborem informatiky o 170 tis. Kč.


SZŠ a VZŠ Jihlava žádá o poskytnutí finančních prostředků na dovybavení nově vybudované učebny výpočetní techniky (dataprojektor, nový server) ve výši 200 tis. Kč a na opravy a dovybavení stávajících počítačů (CD-ROM, zvukové karty, sluchátka) ve výši 180 tis. Kč. Podle analýzy odboru informatiky tato škola nepotřebuje na dovybavení na navrženou standardní úroveň žádné finanční prostředky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se:

· zvýšit příspěvek na provoz o 200 tis. Kč a investiční dotaci o 550 tis. Kč ISŠ Světlá nad Sázavou;

· zvýšit investiční dotaci o částku 380 tis. Kč SPŠ textilní Jihlava;

· SZŠ a VZŠ Jihlava – žádosti nevyhovět;

· zvýšit rozpočet kapitoly školství o celkovou částku 1 130 tis. Kč, toto navýšení krýt z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 1. 10. 2002 je 18 178,5 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· navýšení rozpočtu kapitoly školství o částku 1 130 000,- Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje;
· změnu závazných ukazatelů příspěvkových organizací takto: ISŠ Světlá nad Sázavou navýšit příspěvek na provoz o 200 000,- Kč a navýšit investiční dotaci o 550 000,- Kč; SPŠ textilní Jihlava navýšit investiční dotaci o 380 000,- Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: říjen 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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