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FOND VYSOČINY – Záměr na vyhlášení grantového programu na podporu budování doprovodné infrastruktury cestovního ruchu na značených cykloturistických trasách
pro: jednání rady kraje č. 36/2002 dne 29. 10. 2002
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zpracovala: I. Mahelová






počet příloh: 0

předkládá: V. Jourová

Popis problému:

V prvním kole grantových programů Fondu Vysočiny bylo z celkové částky 8,15 mil. Kč, alokované na realizaci opatření dílčího cíle 1. 4. Podpora rozvoje cestovního ruchu, čerpáno 2,99 mil. Kč na podporu propagace regionu (OP 1. 4. 3. Tvorba turistických produktů a propagace regionu). V souladu se Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny zpracoval odbor regionálního rozvoje návrh na vyhlášení grantového programu na podporu modernizace lůžkové kapacity (OP 1. 4. 4. Podpora budování a zkvalitňování základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu, zejména v rámci malého a středního podnikání) v celkovém objemu 3 mil. Kč. Na zbývající částku 2 mil. Kč doporučuje Komise cestovního ruchu rady kraje, ve smyslu realizace téhož opatření, zpracovat grantový program na podporu budování doprovodné infrastruktury cestovního ruchu, využitelné pro sportovně -rekreační činnosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle závěrů Regionální analýzy cestovního ruchu v ČR, zpracované Ústavem územního rozvoje Brno, má celé území kraje Vysočina vysoký potenciál pro pobytově -rekreační turistiku. Ten však není zohledněn dostatkem odpovídajícího vybavení pro možnosti aktivního trávení volného času. K aktivitám opatření 1. 4. 4. patří vytvoření ekonomických podmínek pro rozšíření nabídky doprovodné infrastruktury cestovního ruchu – budování sportovních center, koupališť, půjčoven kol, lyžařských běžeckých tratí a vleků, rozvíjení služeb na pěších a cykloturistických trasách, obnova a zřizování naučných stezek, apod. Cílem těchto aktivit je zkvalitněním úrovně turistické infrastruktury zvýšit její konkurenceschopnost.

Záměr vyhlášení uvedeného grantového programu byl projednán Komisí cestovního ruchu rady kraje dne 22. 10. 2002. Vzhledem k navrhovanému objemu finančních prostředků doporučuje komise zaměřit grantový program na rozvíjení doprovodných služeb na stávajících značených cyklotrasách. V současné době je v kraji Vysočina vyznačeno cca 800 km tras, drobné vybavení na některých z nich bude realizováno pomocí programu „Vítejte u nás“ v rámci vytvářených produktů.  

Minimální výše podpory bude navržena ve výši 50 tis. Kč, maximální ve výši 150 tis. Kč. Žadateli budou kromě svazků obcí mikroregionů i podnikatelské subjekty. Finanční spoluúčast žadatelů je uvažována v 60-ti % výši celkových nákladů projektu. Samotné značení cyklotras nebude předmětem podpory. Za předpokladu vyhlášení grantového programu v listopadu 2002 by doplňkové vybavení cyklotras (odpočivná stanoviště, kolostavy, informační mapové tabule) mohlo být využitelné již v letní sezóně příštího roku. Tím by byl vytvořen základ turistického produktu Vysočinou na kole. 

Příprava navazujících grantových programů na budování doprovodné infrastruktury cestovního ruchu využitelné pro ostatní sportovně – rekreační činnosti, bude připravována v součinnosti se Sportovní komisí rady kraje, aby bylo zabráněno zdvojování činností.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem vyhlášení grantového programu na podporu budování doprovodné infrastruktury cestovního ruchu na stávajících značených cykloturistických trasách a 
ukládá

odboru regionálního rozvoje vypracovat podrobné znění Výzvy k předkládání projektů. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 3. 11. 2002
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