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FOND VYSOČINY – návrh grantového programu „Příjemný pobyt“ na podporu modernizace lůžkové kapacity stávajících ubytovacích zařízení

pro: jednání rady kraje č. 36/2002 dne 29. 10. 2002



počet stran: 2

zpracovala: I. Mahelová






počet příloh: 1

předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Navrhovaný program má za cíl zkvalitnit skladbu lůžek, tzn. zmenšit podíl vícelůžkových pokojů a pokojů bez příslušenství na celkové lůžkové kapacitě kraje. Při prvním projednávání Výzvy navrhovaného grantového programu dne 15. 10. 2002 bylo radou kraje doporučeno předkládaný materiál dopracovat. Znění Výzvy proto opakovaně projednala Komise cestovního ruchu rady kraje dne 22. 10. 2002.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje vznesla připomínky k názvu programu, stanovení specifických kritérií hodnocení, specifikaci výše příspěvku a výši finanční spoluúčasti žadatele.

1. Název programu:

Vzhledem k tomu, že pro další uvažované programy navrhuje komise názvy „Aktivní dovolená“ (podpora doprovodné infrastruktury cestovního ruchu pro sportovně -rekreační činnosti), „Prázdniny na venkově“ (podpora vybudování nových lůžek vhodných pro agroturismus), „Turistický informační systém“ (podpora budování prvků regionálního turistického informačního systému), byl pro podporu modernizace stávající lůžkové kapacity zvolen název „Příjemný pobyt“. 

2. Specifická kritéria:

Při hodnocení jednotlivých žádostí naleznou posuzovatelé odpověď na všech pět kritérií specifikovaných hodnotitelskou tabulkou zejména v podnikatelském záměru, jehož struktura je určena bodem 14) Výzvy. Měřítkem nemůže být pouze počet zrekonstruovaných lůžek, neboť mnohdy menší zařízení je schopno poskytnout hostům nápaditější programovou nabídku. Vzhledem k vypsaným kategoriím ubytovacích zařízení nemůže být objektivním kritériem ani plánovaný počet klientů, ani výše předpokládaného podílu tržeb, ani počet nově vytvořených pracovních míst. Efektivnost a reálnost vynaložené částky na jedno lůžko může být však posouzena terénním šetřením po příslibu příspěvku žadateli. Komise se proto domnívá, že specifická kritéria jsou dostatečně podrobná.

3. Maximální výše příspěvku – bod 10) Výzvy:

Minimální výše příspěvku nebude stanovena, proto upravený bod zní: „Maximální výše finančních prostředků poskytnutých na vybudování či modernizaci každého jednoho lůžka včetně vybavení na osobní hygienu ve stávajících ubytovacích zařízeních kategorie penzion, ubytování v soukromí, kemp a turistická ubytovna je 20 tis. Kč, maximálně však do výše 200 tis. Kč na jeden projekt. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu.“ 

4. Minimální podíl příjemce podpory – bod 11) Výzvy:

Komise doporučuje finanční spoluúčast žadatele ve výši 60 % celkových nákladů projektu.

Znění Výzvy, upravené ve smyslu výše uvedených připomínek, je přílohou tohoto materiálu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Příjemný pobyt“ na podporu rozvoje a modernizace lůžkové kapacity stávajících ubytovacích zařízení dle přílohy 1 materiálu
RK-36-2002-05. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 26. 11. 2002
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