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Souhlas se stavbou v k. ú. Újezd u Žďáru nad Sázavou a obci Újezd

pro: jednání rady kraje č. 35/2002 dne 22. 10. 2002

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočina jako na vlastníka pozemku par. č. 1596 v k. ú. Újezd u Žďáru nad Sázavou a obci Újezd se obrátila VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s. jako investor opravy a rekonstrukce kanalizace v silnici III/3539. Rekonstrukce bude provedena na stávající kanalizaci vedené převážně chodníkem, který není v majetku kraje Vysočina, pouze v místech křížení a umístění ostatních sítí je kanalizace vedena krajem vozovky ve shora uvedeném pozemku.

Pozemek, který bude pracemi na opravě a rekonstrukci dotčen, je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 59 odst 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, rada kraje rozhoduje v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje, nebo si je zastupitelstvo nevyhradilo.

K uložení inženýrských sítí do silničních pozemků byla vydána stanoviska obsahující závazné podmínky pro jejich uložení a provedení stavby.

Souhlas vlastníka pozemku se stavbou musí investor doložit stavebnímu úřadu k prokázání jiného práva ve smyslu zákona č. 50/1976 Sb, o územním plánování a stavebním řádu, v platném změní.

Návrh usnesení předpokládá vyslovit souhlas se stavbou na pozemku ve vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou nemá dle svého písemného stanoviska ze dne 28. 8. 2002 k této navrhované stavbě připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s provedením opravy a rekonstrukce stávající kanalizace v okraji silnice III/3539 a v pozemku par. č. 1596 v k. ú. Újezd u Žďáru nad Sázavou a obci Újezd.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 1. 11. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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