
RK-35-2002-20


Rozhodnutí kraje o pořízení územního plánu velkého územního celku Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 35/2002 dne 22. 10. 2002

zpracovali: J. Strejček, P. Průža, L. Ryšavá
předkládá: M. Černá, J. Strejček

Popis problému:

V září 2002 byly zpracovány Průzkumy a rozbory kraje Vysočina.

Průzkumy a rozbory jsou zpracovány v textové i grafické části, tak, jak je stanoveno Vyhl. MMR č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci, jsou uloženy na odboru ÚPaSŘ a pro veřejnost budou k nahlédnutí na webových stránkách kraje Vysočina. Ve smyslu ust. § 8 cit. vyhlášky jsou podkladem pro pořízení územního plánu velkého územního celku (dále jen ÚPN VÚC). Zpracované průzkumy a rozbory vyhodnotily současný stav a podmínky využívání území a zjistily jeho hodnoty, rozvojové tendence, problémy a střety zájmů. Průzkumy a rozbory představují informační základ, souhrn všech dostupných podkladů a výchozí pozici pro zpracování návrhu zadání územního plánu velkého územního celku celého kraje. Podstatou návrhu zadání územně plánovací dokumentace je stanovení hlavních cílů a požadavků, které se mají v územním plánu řešit. Rozhodnout o pořízení ÚPN VÚC může pouze orgán, který je příslušný k jejímu schválení. Pro schválení územního plánu velkého územního celku Vysočiny je příslušný kraj v samostatné působnosti podle ust. § 26 stavebního zákona č. 50/1976 Sb. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Průzkumy a rozbory kraje Vysočina byly zpracovány na základě usnesení zastupitelstva kraje z prosince roku 2001. Tím byl proveden první faktický krok pro zpracování územního plánu velkého územního celku pro území kraje. Ve smyslu ust. § 17 stavebního zákona se vyžaduje rozhodnutí zastupitelstva o pořízení ÚPN VÚC. Na základě rozhodnutí zastupitelstva o pořízení ÚPN VÚC bude vyhlášeno výběrové řízení na zpracovatele návrhu zadání územně plánovací dokumentace. Finanční náklady na pořízení zadání jsou součástí návrhu rozpočtu na rok 2003.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Ekonomický odbor doporučuje pro pořízení územně plánovací dokumentace zastupitelstvem kraje zapracovat příslušnou finanční částku do návrhu rozpočtu kraje.

Odbor regionálního rozvoje:

Zpracování územních plánů velkých územních celků na území kraje je jednou z aktivit naplňující opatření "3.4.1. Příprava územně-plánovací dokumentace a dokumentů regionálního rozvoje" Programu rozvoje kraje Vysočina. Vzhledem k tomu, že je vhodné z hlediska dalšího rozvoje území kraje promítnout aktuální územní požadavky do územně plánovací dokumentace, doporučuje odbor regionálního rozvoje ÚPN VÚC kraje Vysočina pořídit.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

předložené Průzkumy a rozbory kraje Vysočina, dle přílohy 1 materiálu RK-35-2002-20 a

doporučuje
zastupitelstvu kraje kladně rozhodnout o pořízení územního plánu velkého územního celku pro území celého kraje.
odpovědnost: odbor územního plánování a stavebního řádu

termín: po celou dobu pořizování územního plánu velkého územního celku

počet stran: 2


počet příloh: 1
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