RK-35-2002-16


Návrh investiční strategie kraje

pro: jednání rady kraje č. 35/2002 dne 22. 10. 2002

zpracoval: M. Šulc
předkládá: A. Krištofová

(přílohy 3 a 4 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Na svém zasedání č. 28/2002 uložila rada kraje odboru ekonomickému předložit radě kraje návrh na zhodnocování volných finančních prostředků kraje mimo běžné účty kraje prostřednictvím profesionálního správce aktiv společnosti SI Asset Management, a. s. Na svém zasedání č. 30/2002 rada kraje návrh ekonomického odboru odložila, zejména z důvodu nevyjasněného kompetenčního procesu schvalování návrhu a nejasného systému zadávání pokynů obhospodařovateli. 

Návrh řešení, zdůvodnění:


Ekonomický odbor, ve spolupráci s SI Asset Managementem, a. s., navrhuje investiční strategii a rozdělení kompetencí při nakládání s portfoliem. Investiční strategie a návrh na rozdělení kompetencí při nakládání s portfoliem je obsahem přílohy 1 tohoto materiálu. Rámcová smlouva o obhospodařování cenných papírů je přílohou 2 tohoto materiálu. 


Nejasnosti ohledně celého procesu zhodnocování volných finančních prostředků kraje jsou řešeny následujícím způsobem:

· Radě kraje je navrhováno doporučit zastupitelstvu kraje vyhradit si pravomoc rozhodovat ve věcech zhodnocování volných finančních prostředků kraje.

· Pokyny obhospodařovateli mohou zadávat osoby uvedené v příloze 2 Smlouvy o obhospodařování cenných papírů samostatně, avšak každý pokyn musí být předem písemně schválen hejtmanem nebo jeho prvním zástupcem a zároveň vedoucím ekonomického odboru nebo jeho zástupcem.

· Na případném projednávání tohoto materiálu na jednání zastupitelstva kraje bude přítomen zástupce managementu společnosti, který detailně vysvětlí odborné aspekty procesu správy portfolia.

Stanoviska:

Smlouva o obhospodařování cenných papírů prošla kontrolou právního a správního oddělení. 

Další stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· vyhradit si pravomoc rozhodovat o způsobu zhodnocování volných finančních prostředků kraje;

· schválit navrženou Investiční strategii, rozdělení kompetencí a kontrolu nakládání s volnými finančními prostředky kraje Vysočina mimo běžné účty dle přílohy 1 materiálu RK-35-2002-16 a
· schválit Smlouvu o obhospodařování cenných papírů ve znění přílohy 2 materiálu
RK-35-2002-16.
odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 26. 11. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 4
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