
RK-35-2002-14


Návrh na udělení finanční podpory Občanskému sdružení Židovský památník Černovice na realizaci Památníku oběhem Holocaustu

pro: jednání rady kraje č. 35/2002 dne 22. 10. 2002

zpracovala: J. Svatošová, H. Kubíček
předkládají: K. Lisá

Popis problému:


Občanské sdružení Židovský památník Černovice podalo dne 16. 10. 2002 odboru kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina žádost o finanční podporu realizace památníku obětem Holocaustu v Černovicích a jeho slavnostního otevření. Cíle a význam tohoto projektu jsou obsahem přílohy 1 materiálu RK-35-2002-14.

Památník bude slavnostně otevřen 10. listopadu 2002, v den 60. výročí transportu židovských obyvatel města do Terezína. Výstavba památníku je prakticky dokončena, chybí však finanční krytí části prací, zejména z důvodu zrušení příslibu dotace Ministerstva pro místní rozvoj ČR z Programu obnovy venkova ve výši 510 tis. korun. Město Černovice se ke dni 16. 10. 2002 na výstavbě památníku podílí již částkou 420 tis. korun a dále zajišťuje úhradu výdajů spojených s přípravou provozu památníku v částce cca 100 tis. Kč. Na akci se finančně spolupodílí další subjekty uvedené v příloze 2 materiálu RK-35-2002-14. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor kultury a památkové péče a společně se sekretariátem hejtmana ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 3 materiálu RK-35-2002-14). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií M. Matějková, radní pro oblast kultury. Příloha 3 materiálu RK-35-2002-14 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení.

Na základě těchto výsledků hodnocení je navrhováno radě kraje poskytnout občanskému sdružení Židovský památník Černovice finanční dotaci ve výši 150 000,- Kč na realizaci výše uvedené akce.

Stanoviska:

1) V souvislosti s žádostí o finanční podporu památníku obětem Holocaustu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska M. Matějkové a oborově příslušného odboru.

2) Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Stav položky péče o lidské zdroje a majetek kraje k 14. 10. 2002 je 18 093 500,- Kč.

Dotace na podporu realizace památníku oběhem Holocaustu v Černovicích

tis. Kč

	Výdaj
	Snížení
	Výdaj
	Zvýšení

	Péče o lidské zdroje a majetek kraje

§ 6409 Ostatní činnosti j. n.
	150 
	Kultura

§ 3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot místního kulturního,národního a historického povědomí

pol.5222 neinvestiční dotace    občanským sdružením
	150 


3) Odbor kultury a památkové péče souhlasí s poskytnutím dotace ve výši 150 000,-Kč po předložení účetních dokladů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí dotace občanskému sdružení Židovský památník Černovice ve výši 150 000,- Kč na materiálové náklady a instalaci zabezpečovacího zařízení při realizaci památníku obětem Holocaustu v Černovicích a

· snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o 150 000,- Kč a povýšení rozpočtu kapitoly 40 Kultura o tuto částku za účelem poskytnutí výše uvedené dotace.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 25. 10. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 3
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