RK-35-2002-13


Pověření odboru školství, mládeže a sportu vyhlášením konkurzních řízení na funkce ředitelů a ředitelek škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina a schválení struktury složení konkurzních komisí

pro: jednání rady kraje č. 35/2002 dne 22. 10. 2002

zpracovali: A. Křivánek, V. Zelený
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

V souladu s Pokynem Rady kraje Vysočina k výběrovým a konkurzním řízením na funkci ředitele organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 15. 10. 2002 je třeba vyhlásit konkurzní řízení na funkci ředitelů škol nebo prodloužit funkční období ředitelů škol a vedoucích školských zařízení. Vzhledem k množství vyhlašovaných konkurzů je nutno upravit obecné složení konkurzních komisí. 

Z důvodu úmrtí ředitelky je potřebné vyhlásit konkurzní řízení na funkci ředitele Gymnázia, Jihlava, Jana Masaryka 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

· V souladu s Pokynem Rady kraje Vysočina k výběrovým a konkurzním řízením na funkci ředitele organizací zřizovaných krajem Vysočina navrhuje odbor školství, mládeže a sportu (dále jen OŠMS) ke schválení Radě kraje Vysočina vyhlášení konkurzů na funkci ředitelů škol a zajištění průběhu konkurzního řízení na obsazení funkcí ředitelů škol, dle přílohy 2 tohoto materiálu.

· Z důvodu úmrtí navrhuje OŠMS ke schválení radě kraje vyhlášení konkurzu na funkci ředitele Gymnázia, Jihlava, Jana Masaryka 1 a zajištění průběhu konkurzního řízení.

· OŠMS navrhuje radě kraje schválení struktury konkurzní komise, dle přílohy 1 tohoto materiálu, pro konkurzní řízení na funkci ředitelů Gymnázia, Jihlava, Jana Masaryka 1 a škol uvedených v příloze 2 tohoto materiálu.

· OŠMS navrhuje radě kraje v souladu s čl. III. odst. 4 Pokynu Rady kraje Vysočina k výběrovým a konkurzním řízením na funkci ředitele organizací zřizovaných krajem Vysočina schválení prodloužení funkčního období ředitelů škol a školských zařízení, z důvodů plánovaných organizačních změn a odchodů do důchodu, dle přílohy 3 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

· odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina vyhlášením a zajištěním průběhu konkurzů na místa ředitelů škol dle přílohy 2 materiálu RK-35-2002-13 a na místo ředitele Gymnázia, Jihlava, Jana Masaryka 1 a

schvaluje

· strukturu konkurzní komise dle přílohy 1 materiálu RK-35-2002-13;

· prodloužení funkčního období ředitelů škol a školských zařízení dle přílohy 3 materiálu RK-35-2002-13 maximálně o 24 měsíců.

odpovědnost: vedoucí odboru školství, mládeže a sportu

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 3
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