
RK-35-2002-10

Návrh na úpravu majetkových vztahů v souvislosti se zrušením organizační složky kraje Zvláštní škola Sedlejov

pro: jednání rady kraje Vysočina č. 35/2002 dne 22. 10. 2002  

počet stran: 1

zpracovala: I. Bromová






počet příloh: 1
předkládá: K. Ubr

Popis problému:
Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 050/03/2002/ZK byla zrušena organizační složka kraje Zvláštní škola Sedlejov. Město Telč v souladu s dohodami zřídilo zvláštní školu v Telči, jako součást Základní školy Telč, Hradecká 234, okres Jihlava (dále jen „ZŠ“), ve které pokračuje výuka žáků ze zrušené Zvláštní školy Sedlejov. Pro výuku těchto žáků byla potřebná část majetku (zejména učební pomůcky a částečně vybavení) darována městu Telč (schváleno Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 24. 9. 2002 č. 115/06/2002/ZK). Zbylý majetek, který je od 1. 9. 2002 ve správě kraje, byl nabídnut příspěvkovým organizacím kraje. Organizace měly možnost si tento majetek dne 23. 9. 2002 prohlédnout a odvézt. Této možnosti využily čtyři organizace zřizované krajem Vysočina. V budově zrušené Zvláštní školy Sedlejov, která je ve vlastnicví obce Sedlejov, však zůstal majetek, o který příspěvkové organizace neprojevily zájem zejména pro jeho opotřebení. O tento majetek projevila zájem obec Sedlejov. V případě převodu majetku nebude obec požadovat vyklizení a uvedení pronajatých místností do původního stavu (úklid).

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s výše uvedeným navrhuje OŠMS darovat movitý majetek specifikovaný v příloze tohoto materiálu (dále jen „dar“) obci Sedlejov. Protože hodnota daru je nižší než 100 000,- Kč, předkládá OŠMS dle § 59 odst. 2 písmeno f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, radě kraje ke schválení darovací smlouvu, dle přílohy 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Sekretariát ředitelky – Darovací smlouva mezi krajem Vysočina a obcí Sedlejov, dle přílohy 1 materiálu RK-35-2002-10 je v souladu s platnými právními předpisy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

darovací smlouvu mezi krajem Vysočina a obcí Sedlejov dle přílohy 1 materiálu
RK-35-2002-10.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: s usnesením rady kraje seznámit obec Sedlejov do 31. 10. 2002
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