RK-35-2002-09


Veřejná zakázka na výběr zhotovitele stavby „III/03821 Lidická - Havířská, Havlíčkův Brod, 1. stavba“

pro: jednání rady kraje č. 35/2002 dne 22. 10. 2002

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Stavba komunikace III/03821 Lidická - Havířská, Havlíčkův Brod, 1. stavba, řeší nevyhovující stávající stav, kdy jako jediná příjezdová a obslužná komunikace do průmyslové oblasti je ulice Průmyslová, která nevyhovuje dopravně ani kapacitně. Vjezd ve směru z města ulicí Havířskou vede přes kapacitně přetížené křižovatky a úzké, nepřehledné a dopravně přetížené ulice. Průjezd těžkých nákladních aut způsobuje nejen překračování možné kapacity místních komunikací, ale zhoršuje životní prostředí občanům bydlícím v přilehlých domem nadměrným hlukem a výfukovými zplodinami. Stavba je navržena v kategorii S 9,5/70 s jednostranným chodníkem včetně zřízení zálivů autobusových zastávek a odbočovacích a připojovacích pruhů při napojení na silnici I/38. Stavba je v souladu s územně plánovací dokumentací města Havlíčkův Brod. Celková délka stavby je 880 m. Na část stavby je vydáno pravomocné územní rozhodnutí pro město Havlíčkův Brod.

Na tuto stavbu by měla navazovat 2. stavba, pro kterou je v současné době zpracována projektová dokumentace pro územní řízení, která by měla vyřešit zaústění této komunikace na ulici Havířskou. Část stávající komunikace Havířská směrem od města k napojení nové komunikace bude po dokončení stavby převedena do místních komunikací. 

Finanční prostředky na stavbu budou zajištěny formou žádosti Státnímu fondu dopravní infrastruktury o rozpočtové opatření na zařazení stavby s realizací v roce 2002 a 2003.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zadat formou Výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky podle ustanovení § 49 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, veřejnou zakázku na výběr zhotovitele 1. stavby „III/03821 Lidická –Havířská, Havlíčkův Brod“. Rozsah předmětu zadání je vymezen zadávací dokumentací. Výše objemu veřejné zakázky nepřekračuje 30 mil. Kč bez DPH.

Příloha 1 obsahuje text výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky a zadávací dokumentaci veřejné zakázky.

Příloha 2 obsahuje návrh seznamu zájemců o veřejnou zakázku.

Příloha 3 obsahuje návrh komise pro posouzení a hodnocení nabídek. V souladu s pravidly pro zadávání veřejných zakázek bude komise složena nejméně z 1/3 ze členů zastupitelstva kraje. Splněním podmínky je vyhrazení 5 míst v komisi, rada jmenovitě určí členy a náhradníky.

K zadání veřejné zakázky se navrhují termíny:

rozeslání výzvy 




 25. 10. 2002

konec soutěžní lhůty 




 13. 11. 2002

jednání komise pro otevírání obálek 


13. 10 .2002

jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek 14. 11. 2002

předložení výsledků posouzení a hodnocení nabídek k projednání a rozhodnutí do rady kraje 19. 11. 2002.

Stanoviska: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zadáním.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v souladu s § 49 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a pravidly pro zadávání veřejných zakázek, zadání veřejné zakázky formou výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky na zhotovitele stavby „III/03821 Lidická – Havířská, Havlíčkův Brod, 1. stavba“, dle přílohy 1 materiálu RK-35-2002-09;

· seznam zájemců o veřejnou zakázku, kteří budou vyzváni k podání nabídky dle přílohy 2 materiálu RK-35-2002-09;

jmenuje

· komisi pro otevírání obálek posouzení a hodnocení nabídek ve složení dle přílohy 3 materiálu RK-35-2002-09;

· komisi pro posouzení a hodnocení nabídek ve složení dle přílohy 4 materiálu
RK-35-2002-09 a

ukládá

· odboru majetkovému zajistit realizaci veřejné zakázky na základě schváleného zadání v navržených termínech dle přílohy 1 materiálu RK-35-2002-09.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: dle schválených termínů

počet stran: 2


počet příloh: 4
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