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Žádost o rozpočtové opatření SFDI

pro: jednání rady kraje č. 35/2002 dne 22. 10. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina, který byl schválen usnesením rady kraje 165/13/2002/RK dne 9. dubna 2002 je uvedena na prvním místě v „zásobníku“ akcí stavba III/03811 Havlíčkův Brod – Lidická ulice. Tato stavba s upřesněným názvem „III/03821 Lidická - Havířská Havlíčkův Brod“ byla uplatněna krajem Vysočina do návrhu rozpočtu SFDI na rok 2003. Jedná se o propojení silnic I/38 a III/03811 (ulice Lidická – Havířská v Havlíčkově Brodě), které umožní napojení průmyslové zóny v Havlíčkově Brodě na silnici I. třídy s návazností přístupu z dálnice D1. Do průmyslové zóny přichází v současné době významný investor. Napojení průmyslové zóny propojením silnic I/38 a III/03811 odkloní zejména těžkou nákladní dopravu z centra města Havlíčkův Brod. Stávající přístup do průmyslové zóny ze všech dopravních směrů je možný pouze přes křižovatku silnic I/38 a I/34 a sousední kruhový objezd. Uvedená křižovatka je v současné době nejzatíženější silniční uzel v kraji Vysočina.

Přípravu stavby zajišťovalo do roku 2001 Ředitelství silnic a dálnic správa Pardubice. Stavba se z hlediska přípravy dělí na dvě části:

1. část od silnice I/38 do prostoru před areálem Žďas má vydáno pravomocné územní rozhodnutí a je zpracován projekt pro stavební povolení. Pozemky v této části trasy jsou vlastnicky sjednoceny městem Havlíčkův Brod. 

2. část k napojení na stávající silnici III/03811 nemá dořešeny vlastnické vztahy a není vydáno ani územní rozhodnutí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení podání žádosti o provedení rozpočtového opatření Státního fondu dopravní infrastruktury spočívající v zařazení akce do rozpočtu na rok 2002.

Odbor majetkový předpokládá souběžně s podáním žádosti o provedení rozpočtového opatření podat žádost o vydání stavebních povolení na I. část stavby a zadání veřejné zakázky na zhotovitele této části stavby. Za předpokladu, že se ve správních řízeních nevyskytnou problémy, je možné odhadovat termín zahájení stavby počátkem prosince 2002. Přes tento pozdní termín považujeme za potřebné stavbu zařadit do letošního rozpočtu SFDI a zahájit.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

podání žádosti o provedení rozpočtového opatření Státního fondu dopravní infrastruktury, spočívající v zařazení akce „III/03821 Lidická - Havířská Havlíčkův Brod“ do rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2002.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 25. 10. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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