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Darování stavby sokolovny včetně pozemků v k. ú. a obci Jimramov

pro: jednání rady kraje č. 35/2002 dne 22. 10. 2002

zpracoval: M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 5. 2. 2002 obdržel odbor majetkový Krajského úřadu kraje Vysočina, od Střední odborné školy a Středního odborného učiliště dopravy a služeb, návrh na převod pozemku par. č. 664/5 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha o výměře 4 585 m2 a par. č. st. 271 – zastavěná plocha o výměře 388 m2 včetně stavby sokolovny čp. 63 na pozemku par. č. st. 271 v k. ú. a obci Jimramov na obec Jimramov. Výše uvedené nemovitosti jsou Katastrálním úřadem ve Žďáru nad Sázavou, detašovaným pracovištěm Nové Město na Moravě zapsány na listu vlastnictví č. 290, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina, správa příspěvková organizace s názvem Střední odborná škola a Střední odborné učiliště dopravy a služeb. 

Nemovitosti má v nájmu obec Jimramov, která zde pořádá sportovní, kulturní a společenské akce, protože sokolovna je jediným vhodným místem, kde lze takovéto akce v obci pořádat.

K návrhu na převod výše uvedených nemovitostí se připojila i obec Jimramov svojí žádostí ze dne 12. 8. 2002, kterou dokládá výpisem z jednání zastupitelstva ze dne 30. 7. 2002.

Rada kraje 27. 8. 2002 usnesením 483/28/2002/RK schválila záměr darovat obci Jimramov výše uvedené nemovitosti. Tento záměr byl od 30. 8. 2002 do 14. 9. 2002 vyvěšen na úřední desce kraje Vysočina. Během vyvěšení nikdo nepodal žádnou námitku. Poté byl obci zaslán návrh darovací smlouvy, která byla dne 25. 9. 2002 schválena spolu s přijetím daru výše uvedených nemovitostí zastupitelstvem obce Jimramov na jeho 7. zasedání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Majetkový odbor navrhuje darovat obci Jimramov předmětné nemovitosti. Jedná se o majetek, který není pro kraj Vysočina potřebný, ani se nepředpokládá jeho potřeba v budoucnu. Majetek byl v minulosti převeden z vlastnictví obce darem pro potřeby školy a za situace, kdy škola v obci skončila činnost se jeví logické žádosti obce o darování tohoto majetku zpět na obec vyhovět. 

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit darování předmětných nemovitostí obci.

Stanoviska:

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor školství, mládeže a sportu, souhlasí s bezúplatným převodem do vlastnictví obce Jimramov.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků par. č. 664/5 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha o výměře 4 585 m2 a par. č. st. 271 – zastavěná plocha o výměře 388 m2 včetně stavby sokolovny čp. 63 na pozemku par. č. st. 271, vše v k. ú. a obci Jimramov obci Jimramov.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 26. 11. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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