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Zřízení hospice v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 34/2002 dne 15. 10. 2002

zpracovaly: V. Švarcová, B. Dolejská
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Na území kraje Vysočina je v současné době poskytována domácí zdravotnická péče hospicového typu prostřednictvím několika sdružení působících v této oblasti a není zde zařízení, které by poskytovalo lůžkovou hospicovou péči, ve smyslu péče zaměřené na zmírnění utrpení nevyléčitelně nemocných pacientů v posledním stadiu života. Absence takového zařízení je konstatována v Programu rozvoje kraje. Jedná se o druh péče, která má poměrně významnou vazbu na rodinné zázemí pacienta a která vyžaduje, má-li plnit svůj účel, vytvoření prostředí domácího typu. Takové zařízení by si tedy mělo počtem lůžek, který je u lůžkových hospiců obvyklý kolem dvaceti pěti, zachovávat lidský rozměr a být umístěno tak, aby přiměřené spádové území tvořící okruh řádově padesáti kilometrů umožňovalo potřebný kontakt klienta s rodinou. Podle zahraničních zkušeností se optimální počet lůžek pohybuje v rozmezí 3,5 až 5,0 na 100 000 obyvatel a potřeby kraje Vysočina by bylo možno zabezpečit zařízením s výše zmíněnou kapacitou 25 lůžek. Samotná lokalizace hospice by měla vycházet též ze záměrů sousedních krajů (středočeského a jihočeského), aby nedošlo k překrývání přiměřených spádových oblastí jednotlivých hospiců a k jejich nedostatečnému využití.


V současné době se na radu kraje obrátila Oblastní charita Havlíčkův Brod s žádostí o projednání záměru vybudovat hospic v Havlíčkově Brodu. Žádost této organizace o státní dotaci, v níž je uveden také předpokládaný finanční podíl kraje Vysočina je přílohou 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme projednat problematiku zřízení hospice v radě kraje a vyjádřit zájem kraje Vysočina o výstavbu lůžkového hospicového zařízení s tím, že o jeho teritoriálním umístění a provozování bude rozhodnuto na základě další analýzy. Toto řešení vychází ze závěrů sociální i zdravotní komise rady kraje.

Stanoviska:

Předmětná problematika byla projednána v sociální komisi Rady kraje Vysočina, která na jednání dne 28. 6. 2002 navrhla komplexně řešit otázku hospicové péče v kraji a usilovat o výstavbu samostatného lůžkového hospicového zařízení a doporučila, aby v případě splnění podmínek připravované koncepce MZČR pro hospicovou péči, byla podána žádost ze státního rozpočtu o finanční prostředky na vybudování samostatného lůžkového hospicového zařízení pro kraj Vysočina. Toto stanovisko sociální komise bylo potvrzeno na jejím jednání dne 3. 10. 2002 s tím, že výběr lokality bude určen na základě výsledku sociálně demografické analýzy.

Zdravotní komise Rady kraje Vysočina doporučila na jednání dne 26. června řešit otázku hospicové péče lůžkovou formou. Z tohoto hlediska považuje vhodné prověřit možnosti využití volného nemovitého majetku ve vlastnictví kraje, zejména v resortu zdravotnictví a sociálních věcí. Budoucího provozovatele doporučuje vybrat řádným výběrovým řízením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

stavbu hospicového lůžkového zařízení po provedení analýzy vhodnosti jeho teritoriálního umístění a
ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví oznámit Ministerstvu zdravotnictví ČR zájem kraje Vysočina o výstavbu lůžkového hospicového zařízení.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 10. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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