
RK-34-2002-10


Úprava rozpočtu Obchodní akademie Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 34/2002 dne15. 10. 2002

zpracovala: A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:


Obchodní akademie Havlíčkův Brod žádá o investiční dotaci ve výši 400 000,- Kč na zřízení počítačové učebny. Výpočetní technika hraje ve vzdělávacím programu obchodní akademie významnou roli. Na PC se vyučuje předmět informační technologie, obchodní korespondence, účetnictví, ekonomická cvičení a především od tohoto školního roku nový předmět písemná a elektronická komunikace, který je již koncipován v počítačovém výukovém programu. Pro výuku tohoto nového předmětu musí škola vybavit další odbornou učebnu počítači. Stávající dvě počítačové učebny jsou plně vytíženy výukou jiných, výše uvedených předmětů. Zatím je pro školu prioritou výuka informačních technologií a předmětu písemná a elektronická komunikace. Další odborné předměty (především účetnictví) se do počítačových učeben zatím nedostanou, i když některé tematické celky práci na PC automaticky předpokládají. Proto je zřízení nové počítačové učebny nutností. Organizace nemá v investičním fondu dostatek prostředků na pořízení další počítačové učebny. 

Porovnání počtu žáků k 30. 9. 2002 /denní studium/ a učeben výpočetní techniky na obchodních akademiích v kraji Vysočina :

OA Jihlava                    344 žáků               4 odborné učebny PC

OA Pelhřimov               293  -//-                4        - // -

OA Třebíč                     376  -//-                4        - // -

OA Havlíčkův Brod      228  -//-                2        - // -

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit rozpočet kapitoly školství o částku 400 000,- Kč a toto navýšení krýt z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 1. 10. 2002 je 18 178,5 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· navýšení rozpočtu kapitoly školství o částku 400 000,- Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje;
· změnu závazných ukazatelů rozpočtu Obchodní akademie Havlíčkův Brod o investiční dotaci 400 000,- Kč dle materiálu RK-34-2002-10.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: říjen 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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