RK-34-2002-08


Žádost o uvolnění finančních prostředků z rozpočtu kraje na dofinancování vzdělávacích programů EU na školách a školských zařízeních v kraji Vysočina 
v roce 2002 – 2. výzva školám

pro: jednání rady kraje č. 34/2002 dne 15. 10. 2002

zpracovala: J. Škorpíková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na zasedání č. 22/2002 dne 18. 6. 2002 se rada kraje zabývala dofinancováním vzdělávacích programů EU realizovaných na školách v kraji v roce 2002. 

Na základě výzvy školám na dofinancování vzdělávacích programů EU se sešlo na OSMŠ 10 žádostí o finanční příspěvek. Rada kraje schválila usnesením č. 347/22/2002/RK přidělení dotací školám v celkové výši 507 tis. Kč. Předložený materiál obsahoval informaci, že odbor školství, mládeže a sportu bude výzvu školám v tomto kalendářním roce opakovat. 

Odbor školství, mládeže a sportu na základě druhé výzvy „Dofinancování evropských vzdělávacích programů“ obdržel celkem 7 žádostí o dofinancování vzdělávacích programů EU o celkovém finančním objemu 552 530,- Kč. Z celkového počtu 7 žádostí byly 3 žádosti vyřazeny pro nesplnění základních kritérií specifikovaných ve znění 2. výzvy školám.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 tohoto materiálu RK-34-2002-08 následuje výčet a krátká charakteristika žádostí doporučených ke schválení. Celkový finanční objem žádostí navržených ke schválení je 235 000,- Kč.

Akce navržené k dofinancování v příloze 1 materiálu RK-34-2002-08 byly vybrány podle následujících kritérií:

· žadatelův vzdělávací projekt, na nějž žádá příspěvek, je schválen evropskou komisí na evropské úrovni (tzv. centralizovaná aktivita) nebo implementační agenturou na národní úrovni (tzv. decentralizovaná aktivita) 

· žadatel si podal žádost o finanční příspěvek a požádal o podporu kraje na svůj schválený projekt na řádně a úplně vyplněném formuláři, který je součástí této výzvy

· programu se účastní děti a mládež kraje Vysočina

· jedná se o program jehož se účastní minimálně 1 stát EU

· podpora významnou měrou přispěje k reprezentaci kraje Vysočina na mezinárodní úrovni i v celostátním měřítku

· projekt je přínosem pro oblast volného času dětí a mládeže, pro účast mládeže na veřejném životě a pro profesní růst účastníků (dětí, mládeže, pedagogů, institucí,...)

· finanční prostředky musí být čerpány na realizaci aktivit v rámci projektu do 31. prosince 2002

· žadatel se zaváže předložit vyúčtování dotace do 15. ledna 2003

Navrhujeme řešit dofinancování vzdělávacích programů EU přidělením přímé dotace podle § 59 odst. 2a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích.

Radě kraje je navrhováno k provedení rozpočtové opatření:

Na podporu vzdělávacích projektů v rámci vzdělávacích programů EU uvedených v příloze 1 materiálu RK-34-2002-08 žádá OŠMS o uvolnění částky ve výši 235 000,- Kč z rozpočtu kraje z položky „Péče o lidské zdroje a majetek kraje“ a navýšení rozpočtu kapitoly školství o tuto částku. 

Stanoviska:

Usnesení 015/03/2002/VVVZ
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina
schvaluje
zařazení finančního příspěvku ve výši 700 tis. Kč na realizaci soutěží a přehlídek v kraji Vysočina v roce 2002 a 1 mil. Kč na financování programů EU v kraji Vysočina v roce 2002 a pověřuje Alenu Štěrbovou prezentací tohoto usnesení na jednání rady kraje.

Další stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, s poskytnutím dotace o celkové výši 235 000,- Kč na dofinancování vzdělávacích programů EU v kraji Vysočina v roce 2002, dle přílohy 1 materiálu RK-34-2002-08 a
schvaluje 

· snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o 235 000,- Kč a povýšení rozpočtu kapitoly školství o tuto částku na přidělení dotací na realizaci vzdělávacích programů EU;

· 
· změnu závazných ukazatelů u příspěvkových organizací zřizovaných krajem 
o poskytnuté finanční prostředky v celkové výši 204 000,- Kč, dle tabulky 1 přílohy 2 materiálu RK-34-2002-08.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 15. 10. 2002
počet stran: 2


počet příloh: 2
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