
RK-34-2002-04


Návrh na udělení finanční podpory obci Černovice na realizaci Památníku oběhem Holocaustu

pro: jednání rady kraje č. 34/2002 dne 15. 10. 2002

zpracovala: J. Svatošová
předkládají: H. Kubíček

Popis problému:


Na kraj Vysočina se obrátilo město Černovice, zastoupené starostou Ladislavem Novotným, s žádostí o finanční podporu realizace památníku obětem Holocaustu v Černovicích a jeho slavnostního otevření. Cíle a význam tohoto projektu jsou obsahem přílohy 1 materiálu RK-34-2002-04.

V současné době je realizace výstavby památníku před ukončením. Obec se potýká s finančními problémy. Z původně přislíbené dotace Ministerstva pro místní rozvoj ČR – programu Obnovy venkova byla přislíbena částka 510 tis. korun. Vzhledem k srpnovým záplavám došlo ke škrtům v dotační politice ministerstva a město Černovice žádnou dotaci nedostane. Město se na výstavbě památníku podílelo částkou 420 tis. korun a dále zajišťuje úhrady elektřiny, práci zahradníka a drobnou hmotnou a morální pomoc.

Autor projektu, akademický sochař Michael Deiml, pracuje na černovickém památníku už více než rok a půl, podrobněji viz příloha 1 materiálu RK-34-2002-04.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal sekretariát hejtmana a společně s odborem kultury a památkové péče ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-34-2002-04). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií M. Matějková, radní pro oblast kultury. Příloha 2 materiálu RK-34-2002-04 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

V případě schválení finanční podpory bude tedy třeba ponížit nespecifikovanou rezervu kraje o 300 000,- Kč a povýšit o tuto částku kapitolu Kultura.

Stanoviska:

1) V souvislosti s žádostí o finanční podporu památníku obětem Holocaustu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska M. Matějkové a oborově příslušného odboru viz příloha 2 materiálu RK-34-2002-04.

2) Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Zůstatek nespecifikované rezervy rozpočtu kraje k 25. 9. 2002 je 68 231 000,- Kč.

Dotace na podporu realizace památníku oběhem Holocaustu v Černovicích

tis. Kč

	Výdaj
	Snížení
	Výdaj
	Zvýšení

	Rezerva a rozvoj kraje

§ 6409 Ostatní činnosti j. n.
	300 
	Kultura

§ 3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot místního kulturního,národního a historického povědomí

pol. 6341 – Investiční transfery obcím
	300 


3) Odbor kultury a památkové péče souhlasí s poskytnutím dotace ve výši 300 000,-Kč po předložení účetních dokladů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit v souladu s § 36 písmena d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí dotace městu Černovice ve výši 300 000,- Kč na realizaci památníku obětem Holocaustu v Černovicích a

· schválit snížení nespecifikovné rezervy kraje o 300 000,- Kč a povýšit rozpočet kapitoly Kultura o tuto částku za účelem poskytnutí výše uvedené dotace.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 25. 10. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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