
RK-34-2002-02


Žádost o poskytnutí finanční dotace Římskokatolické farnosti v Polné na opravu varhan v děkanském kostele Nanebevzetí Panny Marie v Polné

pro: jednání rady kraje č. 34/2002 dne 15. 10. 2002

zpracovali: J. Panáčková, H. Kubíček
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Římskokatolická farnost v Polné je vlastníkem kostela Nanebevzetí Panny Marie v Polné, jehož součástí jsou mimořádně hodnotné varhany ze 17. století, které jsou umístěny na tzv. literátském kůru. Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR dne 31. října 2001 byly prohlášeny za movitou kulturní památku. Varhany patří k nejstarším dochovaným varhanám na Moravě, jedná se o výtvarně a hudebně historicky hodnotný nástroj. Varhany jsou však již několik let nefunkční, jsou napadeny dřevokaznými škůdci a jejich celkový stav je velmi havarijní. Římskokatolická farnost v Polné podniká od roku 2000 postupně kroky k opravě havarijního stavu konstrukcí kostela a opravě jeho unikátního vybavení. K záchraně mimořádné historické a umělecké hodnoty nástroje varhan je třeba provést restaurátorské práce v hodnotě 1 000 000,- Kč. Vzhledem k nedostatku finančních prostředků bude v letošním roce provedena I. etapa prací v hodnotě 500 000,- Kč. Město Polná přispěje farnímu úřadu částkou 200 000,- Kč, vlastník je schopen z darů farníků uhradit částku 100 000,- Kč, zbývající částka ve výši 200 000,- Kč je předmětem žádosti Římskokatolické farnosti v Polné.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče po celkovém posouzení žádosti navrhuje radě kraje poskytnout Římskokatolické farnosti v Polné finanční dotaci ve výši 200 000,- Kč na opravu varhan v děkanském kostele Nanebevzetí Panny Marie v Polné. Dotace bude poskytnuta v rámci schváleného rozpočtu kapitoly 40 Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek, pol. 5223 Neinvestiční dotace církvím a náboženským společnostem.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s uvolněním finančních prostředků z kapitoly 40 Kultura, částka 200 000,- Kč je kryta schváleným rozpočtem na rok 2002.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

poskytnutí finanční dotace ve výši 200 000,- Kč Římskokatolické farnosti v Polné na opravu varhan v děkanském kostele Nanebevzetí Panny Marie v Polné.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 15. 10. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 0
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