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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Střední průmyslová škola v Jihlavě Jihlava, třída Legionářů 3 (dále jen škola) užívá na základě nájemní smlouvy uzavřené se Statutárním městem Jihlava dne 31. 12. 1996 nebytové prostory v objektu č. p. 1251 - Benešova ul. org. č. 23 Jihlava. Posledním dodatkem č. 5 smlouvy je výše nájmu stanovena na 565 488,- Kč/rok a každoročně se podle znění smlouvy valorizuje o procento průměrné roční inflace v ČR. Samostatnou smlouvou je dále řešen nájem skladu drobných výrobků s výší nájemného 2 272,- Kč/rok. V objektu jsou provozovány dílny školy.

Statutární město Jihlava již v minulosti signalizovalo nájemci i kraji jiné záměry s tímto objektem. Výpovědní lhůta sjednaná ve smlouvě je 3 měsíce.

Dne 29. 8. 2002 na své 95. schůzi rada města Jihlavy schválila zveřejnění záměru Statutárního města Jihlava týkající se prodeje nemovitostí – domu č. p. 1251 v Jihlavě, ul. Benešova, org. č. 23 s ostatním stavebním objektem a pozemky par. č. 2693, 2694 v k. ú. Jihlava a pronájmu nebytových prostor v domě č. p. 1251 a ostatního stavebního objektu ve dvorní části domu (školní dílny a skladové prostory, které dosud užívá škola).

Záměr zpracovaný školu ještě jako státní příspěvkovou organizací na přístavbu nových dílen u objektu školy (objekt je rovněž ve vlastnictví Statutárního města Jihlava) nebyl krajem Vysočina zařazen do rozpočtu a jako nevhodný byl odmítnut.

Předmětem záměru prodeje nemovitostí výběrovým řízením - obálkovou metodou je celý objekt č. p. 1251, který obsahuje mimo nebytových prostor pronajímaných škole další dvě prodejny, pět bytů a sklepní prostory.

Předmětem záměru pronájmu nebytových prostor jsou pouze školní dílny a sklad v rozsahu nájemní smlouvy uzavřené se školou.

Termín pro podání nabídek je v obou případech 14. 10. 2002 do 11. 00 hod. Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je složení vratné zálohy 100 000,- Kč pro prodej a 20 000,- Kč pro nájem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k potřebě zajistit pro školu prostory pro praktickou výuku alespoň do konce školního roku, navrhujeme zúčastnit se výběrového řízení na pronájem nebytových prostor s nabídkou ve výši stávajícího nájmu (minimální nabídka) na dobu do konce školního roku – 30. 6. 2003. V souladu s Pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je v kompetenci ředitele školy najmout si majetek, ke kterému je organizace zřízena se souhlasem zřizovatele. Udělení souhlasu je v kompetenci rady kraje.

S ohledem na specifičnost postupu uzavírání případného nájemního vztahu přes výběrové řízení je předkládán materiál radě kraje před uzavřením nájemního vztahu.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s navrženým postupem. Současně OŠMS navrhl řediteli školy uvážit rozsah potřebné praktické výuky pro absolventy studijních oborů a doporučil mu jednat s řediteli dalších škol s technickým zaměřením o zajištění praktické výuky v případě opuštění prostor v Benešově ulici.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podáním nabídky do výběrového řízení na pronájem nebytových prostor v ostatním stavebním objektu č. p. 1251 Jihlava ze strany Střední průmyslové školy Jihlava, třída Legionářů 3, dle materiálu RK-33-2002-02.
odpovědnost: odbor majetkový, Střední průmyslová škola Jihlava 

termín: 14. 10. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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