Upravený RK-32-2002-06


Návrh  na provedení rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 32/2002 dne 1. 10. 2002

zpracovali: S. Fejt, M. Šulc, E. Jozífek, H. Strnadová

předkládá: P. Kolář

Popis problému:
1. Dům dětí a mládeže U Aleje Havlíčkův Brod – odkanalizování venkovních dešťových svodů a úhrada části nákladů na vypracování PD

Popis stavu :

Budova DDM U Aleje byla dle dostupných informací postavena na počátku minulého století. Hydroizolace suterénu budovy nebyla nikdy opravována. Stěny suterénu, ve kterém jsou umístěna pracoviště zájmových kroužků jsou značně vlhké. V rámci programového financování (ISPROFIN) je  v letošním roce realizována akce rekonstrukce sklepů. Součástí rekonstrukce je i provedení nových sanačních omítek. 

Přívalové deště v průběhu letních měsíců prokázaly, že velké množství vody z dešťových svodů a okolního terénu vniká do objektů a velmi rychle prosakuje do svislých i vodorovných konstrukcí suterénu. Voda z přívalových dešťů obsažená v zemině se  nedostatečně vsakuje, prolíná do konstrukcí budovy a stav opravených i původních vnitřních omítek suterénu se zhoršuje.

Na realizaci akce „Rekonstrukce sklepů“ bylo přiděleno 400 000,- Kč ( ISPROFIN). Smlouva o dílo na realizaci akce na základě poptávkového řízení je uzavřena ve výši 397 662,- Kč a smlouva o dílo na vypracování projektové dokumentace je uzavřena ve výši 19 850,- Kč. 

Technické a finanční řešení :

Na pravidelném kontrolním dnu stavby dne 4. 9. 2002 bylo mezi investorem a zhotovitelem  konstatováno, že ke zlepšení stavu suterénu do budoucna je bezpodmínečně nutné, aby venkovní dešťové svody na budově byly svedeny do stávajícího kanalizačního sběrače jdoucího napříč pozemkem - dešťové svody jsou v současné době  vyvedeny na terén. Ke zlepšení stavebně-technického stavu bylo dále dohodnuto a odsouhlaseno, že terén u západního dešťového svodu bude upraven a zvýšen s následným osetím travou. Na tyto vícepráce ve smyslu rozšíření předmětu díla předložil zhotovitel cenovou nabídku. Celkové náklady těchto víceprací jsou ve výši 39 853,- Kč.

Na dofinancování akce – rozdíl mezi krytím z ISPROFINU a náklady stavby včetně vypracovaní PD – je nutné dokrytí 17 512,- Kč.

2. Speciální škola U Trojice Havlíčkův Brod – havarijní stav odizolování budovy

Popis stavu :


Budova školy byla postavena v roce 1895. Dodnes má původní izolaci a při následných rekonstrukcích nebyla nikdy provedena zásadní oprava izolačního systému budovy. Na základě prohlídky sutereních prostor školy je patrné, že předchozí opravy měly charakter pouze omezených udržovacích prací. Přívalové deště v průběhu letních měsíců plně prokázaly havarijní stav izolace budovy, která se projevuje následujícími stavebními poruchami:

· nefunkční vnější svislá izolace při zvýšeném zatížení dešťovou vodou naprosto nechrání zdivo budovy a dochází k průsakům vody do suterénu v celých plochách obvodových stěn. V místě spoje podlahy a stěn při intenzivním dešti voda vtéká do suterénu a dochází k celoplošnému zaplavení suterénu do úrovně cca 3-5 cm nad úroveň podlahy;

· nefunkční vodorovná izolace nezabraňuje vzlínání vlhkosti do suterénního zdiva a toto zdivo je značně nasyceno vlhkostí a solemi, což má za následek opadávání vnitřních omítek a tvorbě plísní v celém prostoru suterénu;

· chybějící drenážní systém po obvodu školy trvale podmáčí vnější zdivo a má za následek opadávání venkovní fasádní omítky;

· na západní a severní straně budovy chybějí odvodňovací žlaby a dešťová voda z okolního zvýšeného terénu stéká přímo na obvodové zdivo, které tvoří „nechtěnou hráz“ proti přívalovým dešťům;

· obvodovým suterénním zdivem na severní straně budovy procházejí přívodní instalační vedení zemního plynu a vody, kolem kterých při intenzivních deštích protéká voda. Tímto dochází k podemílání a uvolňování zásypů a obezdívek kolem instalačních přípojek;

· průsaky vody znamenají nebezpečí pro veškerou práci s elektrospotřebiči a používání elektroinstalace vůbec;

· dlouhodobé neřešení opravy izolačního systému budovy znamená zvýšené statické namáhání zděných nosných konstrukcí objektu, která se projevuje uvolňováním malty z ložných spár zdiva a snižováním pevnosti podmáčených cihel.

Technické řešení :

K zajištění okamžitého řešení havarijního stavu západní a severní strany budovy (podsklepená část) - provedení nové vnější svislé izolace zdiva, provedení drenážního odvodňovacího systému, provedení odvodňovacích žlabů podél budovy, oprava prostupů instalačních přípojek zemního plynu a vody, provedení spádů terénu kokem budovy k odvodním žlabům. Náklady této etapy jsou dle předloženého návrhu propočtu 299 682,- Kč. Možno řešit samostatně.

Komplexní řešení zahrnuje i východní a jižní nepodsklepenou část budovy. Práce sestávají z provedení nové vnější svislé izolace zdiva, provedení drenážního odvodňovacího systému, provedení odvodňovacích žlabů podél budovy, vyspádování terénu k odvodňovacím žlabům, kompletní sanační práce včetně nevyhovujících instalací vně i v interiéru budovy, sanační vnější omítky obvodového zdiva budovy po celém obvodě budovy, dodatečná infúzní izolace obvodového zdiva v nepodsklepených částech. Náklady této etapy jsou dle předloženého návrhu propočtu 198 666,- Kč.

Vzhledem k celkovému stavu budovy se doporučuje řešit havárii jako celek tj. provést kompletní vnější svislou izolaci kolem celé budovy včetně zemních prací a drenážního odvodňovacího systému. Celkové náklady 498 000,- Kč.

3. Horácká galerie Nové Město na Moravě – podíl vlastníka na akci financované v rámci Programu regenerace MPZ

Ministerstvo kultury ČR v rámci Programu regenerace městských památkových reservací a městských památkových zón v roce 2002 uvolnilo pro MPZ v Novém Městě na Moravě částku celkem 1 264 000,- Kč. Z toho je určena pro zámek č. p. 1 částka 830 000,- Kč. Jedná se o budovu ve vlastnictví kraje Vysočina – objekt je ve správě  a sídlí v něm Horácká galerie Nové Město na Moravě. Podle Zásad pro použití a alokaci státní finanční podpory je podmínkou podíl na financování ze strany města a vlastníka. Zastupitelstvo města Nové Město na Moravě odsouhlasilo pro budovu zámku finanční příspěvek ze svého rozpočtu ve výši 225 000,- Kč. Podíl vlastníka má být ve výši 1 195 000,- Kč pro dokrytí částky 2 250 000,- Kč na opravu fasády, která bude v rámci Programu regenerace MPZ realizována. Na uvedené budově je realizována akce rekonstrukce z prostředků programového financování (ISPROFIN) a součástí investičního záměru je i uvedená oprava fasády. Není v souladu se zásadami použít jako podíl vlastníka prostředky ISPROFINU. Přidělení finančních prostředků z programu regenerace MPZ ve výši 1 055 000,- Kč (dotace MK ČR a příspěvek města) uvolnilo stejnou částku z programu ISPROFINU a ve stejné výši bylo provedeno rozšíření původního investičního záměru ISPROFINU o rekonstrukci kanalizace, dokončení terénních úprav a úpravu fasády ve dvorečku  mezi objekty 01 (rekonstruovaná budova), 02 a 04.

4. Zabezpečení objektu Zvláštní školy a  Pomocné školy Velké Meziříčí

Popis stavu:


Objekt zvláštní školy a pomocné školy není v současné době zabezpečen žádným elektronickým zařízením. Ve městě se již vyskytly případy vykradení školských zařízení. Objekt, ve kterém škola sídlí, je umístěn v sídlištní zástavbě v okrajové části města, kde se dá předpokládat větší riziko napadení objektu. Ve škole je výpočetní technika, která by v případě násilného vniknutí do objektu mohla být odcizena.

Technické řešení :

Návrh řešení spočívá ve zřízení elektronického zabezpečovacího zařízení. Řešení a zabezpečení se provede dle výběru nejvhodnější nabídky a realizace s propojením na ostrahu objektu. Dle odhadu se náklady na zřízení zabezpečovacího zařízení mohou pohybovat max. do výše 40 000,- Kč.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Návrh předpokládá řešení nevyhovujících až havarijních stavů nemovitého majetku provedením popsaných technických řešení, aby se předešlo dalšímu znehodnocování a odstranily se příčiny havárií. Zajištění financování je navrhováno uvolněním prostředků formou schválení následujících rozpočtových opatření radou kraje:

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3421 Využití volného času dětí a mládeže o 40 000,- Kč na odkanalizování venkovních dešťových svodů Domu dětí a mládeže U Aleje Havlíčkův Brod snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n.

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3114 Speciální základní školy o 498 000,- Kč na realizaci vnější svislé izolace a drenážního odvodňovacího systému budovy Speciální školy U Trojice 2104 Havlíčkův Brod  snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n.

Návrh předpokládá dokrýt finanční prostředky na dofinancování akce Rekonstrukce sklepů – rozdíl mezi krytím z ISPROFINU a náklady stavby včetně vypracovaní PD - uvolněním prostředků formou schválení rozpočtového opatření radou kraje:

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3114 Speciální školy o 17 512,- Kč na úhradu části projektové dokumentace akce ISPROFINU Rekonstrukce sklepů Speciální školy U Trojice 2104 Havlíčkův Brod  snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n.

Návrh předpokládá uvolnit finanční prostředky, které budou podílem vlastníka na programu regenerace MPZ na opravu fasády zámku v Novém Městě na Moravě, schválením rozpočtového opatření radou kraje:

· povýšení neinvestiční dotace Horácké galerii Nové Město na Moravě o 1 195 000,- Kč na úhradu podílu vlastníka v programu regenerace MPZ na opravu fasády zámku v Novém Městě na Moravě  snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n.

Tímto dojde k dalšímu uvolnění prostředků ISPROFINU ve stejné výši v rámci rekonstrukce zámku. Je projednáno s MK ČR použití prostředků na další rozšíření investičního záměru ISPROFINU na opravu fasády jižního křídla, která vykazuje poruchy, způsobené vlhkostí zdiva.

Návrh předpokládá uvolnit finanční prostředky na zřízení elektronického zabezpečovacího zařízení v objektu ZvŠ a Pomocné školy Velké Meziříčí formou schválení rozpočtového opatření radou kraje:

· povýšení rozpočtu položky technická zhodnocení a opravy ve školství § 3114 Speciální základní školy o částku 40 000,- Kč na zabezpečení objektu ZvŠ a Pomocné školy Velké Meziříčí;

· povýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči ZvŠ a Pomocné škole Velké Meziříčí o částku 40 000,- Kč.
Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s pokrytím uvedených finančních potřeb z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Aktuální výše této položky rozpočtu kraje k 17. 9. 2002 činí 19 969 tis.Kč.

Odbor školství mládeže a sportu souhlasí s návrhem rozpočtových opatření a ke stavu investičního a rezervního fondu uvedených organizací podal stanovisko:

1. Dům dětí a mládeže U Aleje Havlíčkův Brod

Účetní stav investičního fondu k 1. 1. 2002 činil 0,- Kč, tvorba celkem bude činit 41 tis. Kč, odvod do rozpočtu zřizovatele 21 tis. Kč, čerpání IF škola neplánovala. Stav rezervního fondu bude 0,- Kč. Zůstatek k 31. 12. 2002 bude činit 19 tis. Kč, z čehož vyplývá, že vlastní finanční prostředky školy jsou nedostatečné a povýšení položky rozpočtu dle tohoto materiálu je nutné.

2. Speciální škola U Trojice Havlíčkův Brod

Účetní stav investičního fondu k 1. 1. 2002 činil 9 tis. Kč (rovněž tak na běžném účtě), tvorba celkem bude činit 66 tis. Kč, odvod do rozpočtu zřizovatele bude 28 tis. Kč. Škola neplánovala čerpání investičního fondu. Stav rezervního fondu bude 84 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2002 bude činit 47 tis. Kč. Z uvedeného vyplývá, že vlastní finanční prostředky školy jsou nedostatečné a povýšení položky rozpočtu  dle tohoto materiálu je nutné.

3. Zvláštní škola a Pomocná škola velké Meziříčí

Aktuální účetní stav investičního fondu neumožňuje realizaci této akce z vlastních finančních prostředků. Doporučujeme povýšení příspěvku ZvŠ a Pomocné školy Velké Meziříčí.

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s návrhem rozpočtového opatření v části  týkající se Horácké galerie Nové Město na Moravě a ke stavu investičního a rezervního fondu Horácké galerie podal stanovisko:

Na investičním fondu organizace byla k 30. 6. 2002 částka 115 tis. Kč, na rezervním fondu částka 433 tis. Kč. Odbor kultury a památkové péče navrhuje pokrytí celé finanční částky z rozpočtu kraje. Finanční prostředky na rezervním fondu organizace bychom rádi organizaci ponechali na krytí neočekávaných výdajů spojených s činností organizace, či na případné uhrazení ztráty organizace.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3421 Využití volného času dětí a mládeže o 40 000,- Kč na odkanalizování venkovních dešťových svodů Domu dětí a mládeže U Aleje Havlíčkův Brod snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n.;

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3114 Speciální základní školy o 498 000,- Kč na realizaci vnější svislé izolace a drenážního odvodňovacího systému budovy Speciální školy U Trojice 2104 Havlíčkův Brod  snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n.;

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3421 Využití volného času dětí a mládeže o 17 512,- Kč na úhradu části projektové dokumentace akce ISPROFIN Rekonstrukce sklepů Domu dětí a mládeže U Aleje Havlíčkův Brod  snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n.;
· povýšení neinvestiční dotace Horácké galerii Nové Město na Moravě o 1 195 000,- Kč (kapitola Kultura, § 3315 Činnost muzeí a galerií) na úhradu podílu vlastníka v programu regenerace MPZ na opravu fasády zámku v Novém Městě na Moravě  snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n.;
·  povýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o částku 1 195 000,- Kč;

· povýšení rozpočtu položky technická zhodnocení a opravy ve školství § 3114 Speciální základní školy o částku 40 000,- Kč na zabezpečení objektu ZvŠ a Pomocné školy Velké Meziříčí snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j.n.;
· povýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz vůči ZvŠ a Pomocné škole Velké Meziříčí o částku 40 000,- Kč.
odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 3. 10. 2002

počet stran: 5


počet příloh: 0
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