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Popis problému:

Podle článku II, odst. 2, písm. i) Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení  majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schvaluje zřizovatel pořízení věci nákupem na splátky nebo smlouvou o nájmu s právem koupě. Dětský domov, Štěpnická 111, Telč (dále DD Telč) žádá o souhlas s pořízením devítimístného osobního automobilu smlouvou o nájmu s právem koupě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

DD Telč zajišťuje každodenní pobyt 25 dětem. Do současnosti je DD Telč trvale používán devítimístný osobní automobil Ford Turneo, který je ve vlastnictví Obecně prospěšné společnosti „Čtyřlístek“, zapsané do rejstříku obecně prospěšných společností vedených u Krajského obchodního soudu v Brně pod identifikačním číslem 25 57 52 44. Osobní automobil je využíván DD Telč pro potřeby dětí, především pro účast na sportovních a kulturních akcích, na poznávací a rekreační účely. Děti pravidelně jezdí o víkendech a prázdninách na rekreační chalupu v Horní Slatině. Účastní se i akcí různého charakteru nabídnutých jinými organizacemi. Využití automobilu je potřebné i pro dopravu materiálu a zásobování DD Telč.

Výše popisovaný automobil je užíván osmým rokem, ujeto má přes 160 000 km a jeho předpokládaná výše generální opravy by činila až 100 000,- Kč. Po zvážení uvedeného se Správní rada Obecně prospěšné společnosti „Čtyřlístek“  spolu s ředitelem DD Telč dohodla o nákupu automobilu nového.

Navržený způsob financování:

DD Telč předpokládá uzavření nájemní smlouvy na dobu 36 měsíců. Dle předběžných cenových nabídek by úhrada formou leasingu při pravidelních měsíčních splátkách činila 849 585,- Kč.

První splátka ve výši 450 000,- Kč (akontace) by byla zaplacena:

1. Darem od Obecně prospěšné společnosti „Čtyřlístek“ ve výši 230 000,- Kč, což je písemně potvrzeno. 

2. Financováním prostředky investičního fondu  DD Telč ve výši 220 000,- Kč. Vzhledem k tomu, že tento finanční leasing nelze hradit investičními prostředky, navrhuje se organizaci uložit odvod z investičního fondu ve výši 220 000,- Kč a o tuto částku zvýšit příspěvek na provoz.

Další splátky ve výši 11 042,- Kč měsíčně budou hrazeny provozními prostředky a finančními dary po dobu 36 měsíců. Správní rada Obecně prospěšné společnosti „Čtyřlístek“ potvrdila písemně DD Telč finanční dar ve výši tří měsíčních leasingových splátek a to každým rokem po dobu trvání leasingu. To by plně pokrylo finanční rozdíl mezi skutečnou pořizovací hodnotou, která dle cenových nabídek činí 751 413,- Kč a celkovou částkou zaplacenou leasingem (tj. 849 585,- Kč). 

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje schválit pořízení automobilu smlouvou o nájmu s právem koupě. Z hlediska koncepce patří DD Telč k zařízením, u nichž se i nadále předpokládá plné využívání k účelu, pro který byl zřízen.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.

Odbor majetkový s pořízením osobního automobilu smlouvou o nájmu s právem koupě souhlasí. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s pořízením osobního automobilu Dětskému domovu Telč smlouvou o nájmu s právem koupě;

stanovuje 

odvod z investičního fondu příspěvkové organizaci Dětský domov Telč ve výši 220 000,- Kč a

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o výše uvedený odvod z investičního fondu;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kapitoly Školství, § 4322 - Ústavy péče pro mládež o příspěvek na provoz ve výši 220 000,- Kč pro příspěvkovou organizaci Dětský domov Telč;

· změnu závazných ukazatelů u výše uvedené organizace o uložený odvod z investičního fondu a poskytnutí příspěvku na provoz.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel DD Telč

termín: říjen 2002
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