RK-30-2002-46

Žádost o provedení rozpočtového opatření - Příspěvek na zpracování modelových projektů pro předvstupní programy EU


pro: jednání rady kraje č. 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracovali: K. Švecová, L. Hrůza, V. Jourová
předkládá: V. Jourová


(přílohy 5 – 28 předloženy na jednání RK k nahlédnutí)

Popis problému:

V návaznosti na schválený materiál ze zasedání rady kraje č. 22/2002 ze dne 18. 6. 2002, usnesení 334/22/2002/RK, uveřejnil ORR v červnu t. r. výzvu k předkládání žádostí o podporu na zpracování projektové dokumentace projektů, které budou předloženy do programu Phare CBC a Sapard.

Tato výzva byla zveřejněna prostřednictvím inzerátu na webu kraje a přímým zasláním e-mailu obcím, mikroregionům, profesním komorám, turistickým informačním centrům, podnikatelům a neziskovým organizacím v kraji Vysočina. Záměrem kraje je podpořit tvorbu nových projektů, které budou podány v rámci předvstupních programů Phare a Sapard a zároveň vytvořit databázi projektů, které budou sloužit jako vzor pro budoucí žadatele. ORR obdržel celkem 24 žádostí, z toho bude 15 projektů podáno do programu Sapard, 5 do programu Phare CBC, 4 do programu Sapard i Phare CBC. Celkový finanční objem žádostí činí 1 797 000 Kč.

Rada kraje se návrhem zabývala na své 28. schůzi dne 27. 8. 2002 a odložila své rozhodnutí s tím, že si vyžádala stanovisko Výboru regionálního rozvoje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Výbor regionálního rozvoje se projekty navrženými k podpoře pečlivě zabýval, a to z především z hlediska možného pozdějšího využití modelů projektů dalšími subjekty kraje. Výbor doporučuje radě kraje schválit poskytnutí podpory předkladatelům projektů tak, jak je uvedeno v příloze 1 tohoto materiálu. V případě žadatelů z řad obcí a měst pak výbor radě kraje navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje, aby schválilo podporu dle přílohy 2. 

V případě schválení podpory dle návrhu výboru by celkové náklady na tuto podporu činily 1 397 000 Kč. V rozpočtové kapitole Regionální rozvoj schváleného rozpočtu kraje pro rok 2002, v § 3639 Komunální služby a územní rozvoj, je na tvorbu pilotních projektů pro účely čerpání fondů EU rezervována částka 1 000 000 Kč, která představuje cca 4/5 celkového objemu požadovaných finančních prostředků. 

ORR navrhuje, aby zbývající částka, tj. 397 000 Kč, byla převedena z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Regionální rozvoj, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj. 

Navrhovaná podpora představuje dobrou investici, která se vrátí subjektům našeho kraje a tím i kraji Vysočina jako celku v podobě toku finančních prostředků z předvstupních fondů EU a ve vytvořené databázi modelových projektů, sloužících dále k zefektivnění přístupu a k lepší dosažitelnosti těchto pro nás tolik potřebných finančních zdrojů. Poskytnutí podpory v navržené výši může v konečném důsledku, v ideálním případě získání podpory z předvstupních fondů EU, přinést do kraje až 253 500 000 Kč.


Příloha 3 obsahuje schválená Pravidla pro poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtové rezervy určené na tvorbu pilotních projektů. V příloze 4 je uveden návrh smlouvy na poskytnutí podpory zpracované ve smyslu schválených Pravidel. Vlastní žádosti o podporu jsou uvedeny v přílohách 5 – 28 a jsou k dispozici na jednání.

Stanoviska:

Odbor ekonomický – Odbor ekonomický souhlasí s návrhem rozpočtového opatření. Zůstatek položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 6. 8. 2002 je 20 456 tis. Kč. 
Oddělení právní a správní(smlouva) – Nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje
· převedení finančních prostředků ve výši 397 000 Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje v schváleném rozpočtu kraje pro rok 2002 do kapitoly Regionální rozvoj, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj, ORJ 90 na tvorbu pilotních projektů pro účely čerpání fondů EU;

· poskytnutí příspěvků na zpracování projektové dokumentace modelových projektů z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2002 dle návrhu výboru regionálního rozvoje uvedeného v tabulce v příloze 1 materiálu RK-30-2002-46, a to za podmínek daných schválenými Pravidly pro poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtové rezervy určené na tvorbu pilotních projektů ve znění přílohy 3 materiálu RK-30-2002-46 a podmínek pro poskytnutí příspěvku, uvedených ve smlouvě o poskytnutí příspěvku, která bude uzavřena mezi krajem Vysočina a žadatelem;

· návrh smlouvy o poskytnutí příspěvku na zpracování projektové dokumentace mezi krajem Vysočina a žadatelem ve znění přílohy 4 materiálu RK-30-2002-46;

postupuje 

· zastupitelstvu kraje informace o principu podpory, schválených Pravidlech, návrh smlouvy a výčet projektů, jimž rada schválila podporu a

doporučuje 

· zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí příspěvků na zpracování projektové dokumentace modelových projektů z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2002 dle návrhu výboru regionálního rozvoje uvedeného v tabulce v příloze 2 materiálu RK-30-2002-46, a to za podmínek daných schválenými Pravidly pro poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtové rezervy určené na tvorbu pilotních projektů ve znění přílohy 3 materiálu RK-30-2002-46 a podmínek pro poskytnutí příspěvku, uvedených ve smlouvě o poskytnutí příspěvku, která bude uzavřena mezi krajem Vysočina a žadatelem.

odpovědnost: vedoucí ekonomického odboru a odboru regionálního rozvoje
termín: provedení rozpočtového opatření do 10 dnů po schválení radou kraje, poskytnutí příspěvků na zpracování projektové dokumentace do 31. 1. 2003

počet stran: 2 


počet příloh: 28
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