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Finanční příspěvky na postupové přehlídky v oblasti neprofesionálního umění


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracovali: H. Kubíček, J. Panáčková
předkládá: M. Matějková

Popis problému:


Rada kraje stanovila postup pro poskytování finančních příspěvků na pořádání krajských a národních kol postupových přehlídek v oblasti neprofesionálního umění (na krajské kolo postupové přehlídky finanční příspěvek do výše 30 000,- Kč a na národní kolo postupové přehlídky do výše 60 000,- Kč). Na základě tohoto klíče si o finanční příspěvek požádala Městská kulturní střediska v Třešti a Třebíči. 

Městské kulturní středisko v Třešti uspořádalo krajské kolo postupové přehlídky amatérských divadelních souborů „Třešťské divadelní jaro“ (celkové náklady přehlídky 142 000,- Kč, příspěvek kraje 20 000,- Kč), Městské kulturní středisko v Třebíči uspořádalo národní kolo přehlídky amatérských divadelních souborů „Divadelní Třebíč 2002“ (celkové náklady 292 000,- Kč, příspěvek kraje 60 000,- Kč).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že žadateli o poskytnutí finančních příspěvků byly příspěvkové organizace, které podle zákona č. 250/2002 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů hospodaří pouze s finančními prostředky přijatými z rozpočtu svého zřizovatele, je třeba převést tyto finanční prostředky na příslušné příspěvkové organizace prostřednictvím jejich zřizovatelů – měst Třešť a Třebíč podle § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích. Rada kraje na svém zasedání dne 10. 9. 2002 usnesením č. 513/30/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí finančních dotací městům Třešť a Třebíč pro Městská kulturní střediska Třešť a Třebíč.

Stanoviska:

Nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· poskytnutí finanční dotace městu Třebíč ve výši 60 000,- Kč pro Městské kulturní středisko v Třebíči;

· poskytnutí finanční dotace městu Třešť ve výši 20 000,- Kč pro Městské kulturní středisko v Třešti.

odpovědnost:
odbor kultury a památkové péče

termín: 30. 9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 0
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