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Návrh na prohlášení objektů s č. p. 2 v Novém Městě na Moravě za nemovité kulturní památky

pro: jednání rady kraje č. 31/2002 dne 17. 9. 2002

zpracovala: J. Plotová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Kraj Vysočina vlastní v Novém Městě na Moravě, k. ú. Nové Město na Moravě, mj. soubor budov s č. p. 2 na parcele p. č. 464/1, který je součástí zámeckého areálu.

Objekty jsou ve správě příspěvkové organizace kraje - Horácké galerie v Novém Městě na Moravě. Soubor budov je součástí areálu bývalého renesančního zámku, který byl postaven koncem 16. století. Při velkém požáru města v roce 1723 zámek vyhořel, roku 1745 byl barokně přestavěn a rozšířen a roku 1874 byl upraven v novorenesančním slohu. Podle indikační skici stabilního katastru z  roku 1835 se areál zámku dělil na vlastní zámek s nádvorní vozovnou a tzv. purkrabství s hospodářsko obytnými budovami kolem druhého vnitřního dvora, což odpovídá budovám s č. p. 2. V minulosti se v uvedených objektech nacházelo mj. obydlí zámeckého drába, vězeňské místnosti, bednářská dílna, obydlí vozatajů, konírna, vrchnostenská sýpka a  vinopalní komora.

Soubor budov na parcele st. 464/1 pod č. p. 2 tvoří: administrativní budova z 2. poloviny 17. století vybudovaná jako tzv. purkrabství, nádvorní hospodářský objekt (bývalá vozovna a kravín z r. 1879 postavené na místě staré vozovny a chlévů), hospodářské a obytné stavení, hospodářské stavení, stodola a garáž. Od roku 1972 je zámek sídlem galerie, přičemž budovu purkrabství užívá galerie od 90. let 20. století, když do této doby ji užívaly Lesy ČR na základě dohody s původním vlastníkem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje, aby Rada vyslovila souhlas s podáním návrhu na prohlášení objektů s č. p. 2 v Novém Městě na Moravě za nemovité kulturní památky. 

Objekty zahrnuté pod č. p. 2 mají podle stavebně historického průzkumu částečně zachované barokní a klasicistní zdivo a rovněž zůstaly uchovány některé hodnotné architektonické detaily. Vzhledem k zachovaným architektonickým hodnotám výše uvedených objektů a skutečnosti, že jsou součástí zámeckého areálu, navrhuje odbor kultury a památkové péče podat návrh na prohlášení objektů s č. p. 2 za kulturní památky. K tomuto návrhu učinil předběžné kladné vyjádření Státní památkový ústav v Brně a Okresní úřad Žďár nad Sázavou.

Prohlášení souboru budov za kulturní památky by znamenalo mj. možnost získání finančních prostředků na opravu objektů ze státního rozpočtu z Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón.

Stanoviska:

Majetkový odbor: Souhlasíme s  podáním návrhu na prohlášení objektů s č. p. 2 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě za kulturní památky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podáním návrhu na prohlášení objektů s č. p. 2 na p. č. 464/1 v k. ú. Nové Město na Moravě za nemovité kulturní památky dle materiálu RK-31-2002-18.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 10. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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