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Prezentace kraje Vysočina na Ekonomickém fóru zemí Středoevropské iniciativy ve Skopje ve dnech 13. - 15. 11. 2002

pro: jednání rady kraje č. 31/2002 dne 17. 9. 2002

zpracovali: T. Čihák, O. Wiesnerová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:
V termínu 13. - 15. 11. 2002 se ve Skopje v Makedonii koná již 5. Summit zemí Středoevropské iniciativy (CEI), jehož součástí je Ekonomické fórum investic a evropské integrace. Nosnými tématy Ekonomického fóra bude evropská integrace zemí, které dosud nejsou členy EU, regionálně orientované investiční příležitosti plynoucí z rozšíření EU a rozvoj lidských zdrojů.

ORR předložil návrh na účast kraje Vysočina na Summitu na jednání rady dne 27. 8. 2002. Rada materiál projednala, uložila odboru doplnit argumentaci k účasti kraje a znovu předložit.

Na základě zjištěných informací ORR předkládá radě materiál znovu s doplněnou argumentací. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje zjistil doplňující informace od následujících subjektů:

· Ministerstvo průmyslu a obchodu – JUDr. Svatopluk Čech

· Central European Initiative, Secretariat for CEI Projects in Trieste – Mrs. Elisabetta Dovier

· European Bank for Reconstruction and Development, Secretariat for CEI Projects in London – Mrs. Marta A.Q. Simonetti

· Krajské úřady v České republice

Účast na fóru je omezena kapacitou přibližně 1.200 účastníků. Zaregistrovaný účastník o sobě vyplní patřičné údaje (v případě kraje Vysočina např. počet a velikost průmyslových zón) a tím se dostane do databáze členů fóra, spravované organizací Forum Network Focal Points. Jejími členy jsou experti a koordinátoři z nerůznějších oblastí hospodářství, kteří informace o zaregistrovaných subjektech rozešlou elektronicky potenciálním investorům ještě před zahájením fóra. Na fóru budou údaje o Vysočině dále obsaženy i v tištěných materiálech CEI. Snahou organizátorů je vytvoření podmínek pro navázání partnerství a uskutečnění vzájemného setkání (např. zástupců kraje Vysočina a zahraničního investora) ještě před Summitem. 

Z České republiky se loňského fóra v Terstu zúčastnilo 34 osob z celkových 1844 účastníků. Šlo především o zástupce Ministerstva průmyslu a obchodu, Ministerstva zahraničních věcí, Ministerstva dopravy a spojů, CzechInvestu, CzechTradu, Hospodářské komory ČR a Českého konzulátu v Udine. Kraje se tu nepředstavily. Ostatní kraje účast na letošním fóru neplánují, Vysočina by mohla být prvním a jediným zúčastněným krajem.

Možné přínosy účasti kraje Vysočina na Summitu jsou následující:

· výměna zkušeností a poznatků se zástupci 17 států střední a východní Evropy, včetně jejich předsedů vlád, ministrů zahraničních věcí a ministrů hospodářství;

· navázání cenných kontaktů se zástupci evropských a mezinárodních organizací (EU, OECD), finančních institucí (Evropská banka pro obnovu a rozvoj, Světová banka, Evropská investiční banka), univerzit, veletrhů investičních příležitostí, Euroinvestu a dalších organizací;

· navázání kontaktů se zástupci Ministerstva zahraničních věcí, Ministerstva průmyslu a obchodu, Ministerstva dopravy a spojů, CzechInvestu, CzechTradu a Hospodářské komory ČR (ve vztahu k výše uvedeným institucím lze využít faktu, že kraj Vysočina bude prvním krajem České republiky, který se fóra zúčastní);

· prezentovat kraj Vysočinu na významné akci nadregionálního významu;

· dostat se do databází členů fóra;

· uvedení informací o kraji Vysočina v tištěných materiálech CEI.

Od účastníků, kteří mají s podobnými akcemi bohaté zkušenosti, se lze lecčemu přiučit při navazování obchodních kontaktů. Nabízí se tu možnost zjistit, jakým způsobem se na fóru představují ostatní subjekty a získané zkušenosti využít na příštím Ekonomickém fóru, které se má podle neoficiálních informací konat ve Varšavě v Polsku.

Návrh na technické řešení:

Odbor regionálního rozvoje se dohodl s koordinátorem české účasti a zástupcem Ministerstva průmyslu a obchodu JUDr. Svatoplukem Čechem, že kraj Vysočina bude moci prezentovat své marketingové materiály bezplatně na prezentačním stánku České republiky. Koordinační tým MPO nám nabídl možnost vystoupit zde s krátkou prezentací (cca 10 minut) kraje Vysočina v národním bloku České republiky. Takováto forma by byla pro kraj vysoce zajímavá a vedla by k jeho výraznému mezinárodnímu zviditelnění.

Odbor regionálního rozvoje navrhuje připravit expozici kraje a vyslat na akci dva zástupce, kteří by se fóra zúčastnili po boku delegace České republiky zastřešené Ministerstvem průmyslu a obchodu. Akce by byla financována z rozpočtu ORR a náklady na ni by nepřesáhly částku 50 000 Kč.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

prezentaci kraje Vysočina na Ekonomickém fóru zemí Středoevropské iniciativy ve Skopje a
ukládá

odboru regionálního rozvoje akci zajistit.

odpovědnost:
vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: září - listopad 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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