
ZK-06-2002-42


Návrh na udělení finanční podpory obci Tasov za účelem otevření Literárního památníku Vysočiny

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracovala: J. Svatošová
předkládají: M. Matějková

Popis problému:


Obecní úřad Tasov ve spolupráci se Společností Jakuba Demla a za přispění Nadace Dagmar a Václava Havlových, VIZE 97, realizuje stálou expozici věnovanou tamnímu rodákovi – básníku Jakubu Demlovi. Kromě demlovské expozice se památník zaměřuje i na ostatní spisovatele z regionu, chybět by neměli ani výtvarníci a hudebníci z Vysočiny. Literární památník Vysočiny by měl být do budoucna centrem tradičních vývojových etap české literatury na Vysočině. V této souvislosti se na kraj Vysočina obrátili zástupci obce Tasov na Třebíčsku, zastoupené starostou Josefem Borůvkou, s žádostí o finanční podporu na otevření a provoz Literárního památníku Vysočina. Bližší popis akce je obsažen v příloze 1 materiálu ZK-06-2002-42.

.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal sekretariát hejtmana a společně s odborem kultury a památkové péče ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu ZK-06-2002-42). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií M. Matějková, radní pro oblast kultury. Příloha 2 materiálu ZK-06-2002-42 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

V případě schválení finanční podpory bude tedy třeba ponížit kapitolu Rezerva a rozvoj kraje o 100 000,- Kč a povýšit o tuto částku kapitolu Kultura.

Stanoviska:

1) V souvislosti s žádostí o finanční podporu na otevření a provoz Literárního památníku Vysočiny si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska M. Matějkové a oborově příslušného odboru, viz příloha 2 materiálu ZK-06-2002-42.

2)
Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření. Zůstatek kapitoly Rezerva a rozvoj kraje k 31. 8. 2002 je 78 700 000,- Kč.

Dotace na podporu otevření a provozu Literárního památníku Vysočiny

tis. Kč

	Výdaj
	Snížení
	Výdaj
	Zvýšení

	Rezerva a rozvoj kraje 

§ 6409 Ostatní činnosti j. n.
	100 
	Kultura

§ 3319 Záležitosti kultury j. n.

pol. 5321 Neinvestiční transfery obcím
	100


3) Odbor kultury a památkové péče souhlasí s poskytnutím dotace v celkové výši 100 000,- Kč po předložení účetních dokladů.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· v souladu s § 36 písmenem d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí dotace obci Tasov ve výši 100 000,- Kč na otevření a provoz Literárního památníku Vysočiny;

· povýšení kapitoly Kultura, § 3319 Záležitosti kultury j. n., položka 5321 Neinvestiční transfery obcím schváleného rozpočtu kraje o částku 100 000,- Kč snížením Kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n. za účelem poskytnutí výše uvedené dotace.

odpovědnost:
odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor

termín: 24. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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