ZK-06-2002-41

Návrh na provedení rozpočtových opatření


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Předkládaný materiál popisuje čtyři záležitosti, jejichž zajištění  a vyřešení je možné pouze za podmínky provedení rozpočtových opatření v rozpočtu kraje Vysočina.

1. Horácká galerie v Novém Městě na Moravě – spolufinancování zabezpečovacího systému v hlavním objektu

V Horácké galerii probíhá dlouhodobě v návaznosti na rekonstrukci zámku (z prostředků programového financování ze státního rozpočtu) realizace zabezpečovacího systému na základě smlouvy o dílo uzavřené s firmou ZASIS Brno. Investiční náklady byly poskytnuty v minulosti z programu Ministerstva kultury ČR. Zabezpečení památkově chráněných objektů je financováno z programu „Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví“ (ISO). Z příkazu č. 3/2001 1. náměstka ministra kultury Ing. Zdeňka Nováka, kterým se stanoví zásady poskytování investičních a neinvestičních dotací v rámci programu ISO, článek II, písmeno A, odstavec 5, vyplývá, že dotace na zabezpečení objektu ve vlastnictví krajů může být poskytnuta do výše 50 % celkových investičních nákladů. V letošním roce bude dokončena rekonstrukce hlavního objektu zámku. Finanční náklady na realizaci zabezpečovacího systému v tomto objektu jsou předpokládány v celkové výši 1 400 000,- Kč, z toho v letošním roce ucelená část ve výši 1 075 000,- Kč s dotací od MK ČR ve výši
500 000,- Kč. Bez spoluúčasti kraje ve výši 50 % nákladů nelze dotaci čerpat.

2. Rekonstrukce mostu ev. č. 3924-2 v Holubí Zhoři

Rada kraje schválila usnesením 165/13/2002/RK „Plán akcí silniční sítě kraje Vysočina“ (dále jen Plán) a uložila vedoucím odboru majetkového a dopravy a silničního hospodářství zahájit, resp. pokračovat v přípravě akcí. Jednou z těchto akcí je „Rekonstrukce mostu ev. č. 3924-2 v Holubí Zhoři“. Předběžná výše nákladů rekonstrukce byla v Plánu stanovena  ve výši 4 mil. Kč. Tato stavba je nyní připravena k realizaci, je vydáno platné stavební povolení. Po projednání v radě kraje dne 2. 7. 2002 byly pro zpřesnění odhadu nákladů formou zjednodušeného zadání vyžádány nabídky od tří zájemců. Nejnižší předložená nabídka je ve výši 4 382 371,- Kč. Vzhledem k možnému termínu zahájení stavby, je reálné prostavět 3 819 000,- Kč. Konstrukční vrstvy povrchu vozovky budou dokončeny v roce 2003.

3. Stavba mycí rampy s čističkou ve středisku Velké Meziříčí Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou 

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou měla ve finančním plánu na rok 2002 zahrnut investiční záměr pořídit prostřednictvím investiční výstavby nemovitý majetek. Jedná se o stavbu mycí rampy s čističkou ve středisku Velké Meziříčí. Podle č. II bod 4 písm. a) „Pravidel zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správa a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina“ organizace není oprávněna provádět investiční výstavbu nových staveb. Usnesením rady kraje 388/24/2002/RK byl proto nařízen odvod z investičního fondu na rok 2002 do rozpočtu kraje ve výši 1 500 000,- Kč. Odbor majetkový zorganizoval výběrové řízení na zhotovitele stavby. Na základě jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek se jeví jako  nejvhodnější předloženou nabídkou  nabídka  s nabídkovou cenou 1 829 650,- Kč (ostatní uchazeči nabídli srovnatelné ceny). Ve vazbě na výsledek výběrového řízení rada kraje schválila usnesením 458/27/2002/RK zvýšení odvodu z investičního fondu SÚS Žďár nad Sázavou na rok 2002 do rozpočtu kraje o 330 000,- Kč.

4. Havarijní stav silnice II/408 u obce Jemnice

Po letní bouřce a přívalovém dešti v druhé polovině měsíce června byla zjištěna na silnici II/408 u obce Jemnice havárie silničního tělesa v násypové části na několika místech v úseku dlouhém cca 200 m. Při přívalovém dešti se srážková voda z polí nad silnicí přelila přes vozovku silnice a svými erozními účinky místy zcela zlikvidovala silniční násypové těleso včetně krajnice až k okraji vozovky. Svodidlo je vykloněné do svahu a některé sloupky visí na pásnici. Zemní materiál silničního násypu v krajnici je sesutý v patě silničního násypu, nebo až u okraje potoka. Zářezová strana silničního tělesa nebyla poškozena. 

Okamžitá opatření k zajištění bezpečného průjezdu poškozené silnice byla správcem silnice bezprostředně provedena. Jedná se o ohrazení úseků se sesutým svahem krajnice a odklonění dopravy od této krajnice pomocí přechodného svislého dopravního značení. Správě a údržbě silnic byla Okresním úřadem v Třebíči uložena povinnost předložit projektovou dokumentaci pro nařízené nezbytné úpravy.

Začátkem měsíce srpna byl zpracován odborný posudek havarijního stavu svahů silnice II/408 – Jemnice. Z tohoto posudku vyplývá potřeba provést celkovou sanaci a statické zajištění silničního tělesa v násypové části a upravit odvodnění v zářezové části silničního tělesa jako trvalé opatření k zajištění bezpečnosti silničního provozu v dotčeném úseku.

Závěrem je nutné konstatovat, že se jedná o havarijní stav ohrožení bezpečnosti silničního provozu na dané silnici. V případě časového prodlení trvalých opatření zde hrozí nebezpečí sesutí dalších částí silničního tělesa včetně vozovky. Je proto potřebné provést navrhovaná opatření co nejdříve na základě vypracované projektové dokumentace a havarijního výměru. Celkové náklady na sanaci a statické zajištění zjištěných porušených úseků pomocí železobetonového trámce osazeného na systém mikrozápor se odhadují na 6 000 000,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá řešení záležitosti předložené pod bodem 1. vzhledem k podmínce čerpání finančních prostředků ze státního rozpočtu schválit rozpočtové opatření:

· povýšení závazného ukazatele „investiční dotace“ Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o 500 000,- Kč na spolufinancování zabezpečovacího systému snížením položky Ostatní činnosti j.n. z Kapitoly reserva a rozvoj kraje.

Návrh předpokládá řešení záležitosti předložené pod bodem 2. vzhledem k obsahu schváleného Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření: 

· povýšení kapitálových výdajů kapitoly doprava o 3 819 000,- Kč na realizaci akce „Rekonstrukce mostu ev. č. 3924-2 v Holubí Zhoři“ snížením položky Ostatní činnosti j. n. z Kapitoly reserva a rozvoj kraje.

Návrh předpokládá řešení záležitosti předložené pod bodem 3 vzhledem k potřebě zajištění realizace stavby mycí rampy s čističkou Správy a údržby silnic ve středisku Velké Meziříčí schválit rozpočtové opatření:

· uvolnění finančních prostředků ve výši 1 830 000,- Kč, získaných z uloženého odvodu z investičního fondu SÚS Žďár nad Sázavou, na posílení kapitálových výdajů kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, pol. 6121 – Budovy, haly a stavby.
Návrh předpokládá řešení záležitosti předložené pod bodem 4 vzhledem k nutnosti zajistit odstranění havarijního stavu úseku této komunikace schválit rozpočtové opatření 

· povýšení kapitálových výdajů kapitoly doprava o 6 000 000,- Kč na odstranění havarijního stavu silnice II/408 u obce Jemnice snížením položky Ostatní činnosti j. n. z Kapitoly rezerva a rozvoj kraje. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 379/23/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje:
· schválit zvýšení závazného ukazatele „investiční dotace“ Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o 500 000,- Kč, § 3315 Činnost muzeí a galerie na spolufinancování zabezpečovacího systému snížením položky Ostatní činnosti j. n. z Kapitoly rezerva a rozvoj kraje;
· schválit povýšení položky rozpočtu kapitálové výdaje Kapitoly doprava § 2212 Silnice o 4 000 000,- Kč na realizaci akce „Rekonstrukce mostu ev. č. 3924-2 v Holubí Zhoři“ snížením položky Ostatní činnosti j. n. z Kapitoly rezerva a rozvoj kraje.
Rada kraje usnesením 458/27/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit uvolnění investičních prostředků z rozpočtu kraje Vysočina ve výši 1 830 000,- Kč na stavbu mycí linky ve středisku Velké Meziříčí.
Rada kraje usnesením 531/30/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit povýšení kapitálových výdajů kapitoly doprava o 6 000 000,- Kč na odstranění havarijního stavu silnice II/408 u obce Jemnice snížením položky Ostatní činnosti j. n. z Kapitoly rezerva a rozvoj kraje.

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s návrhem usnesení v části týkající se Horácké galerie v Novém Městě na Moravě.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení v částech týkajících se investiční činnosti v oblasti silničního hospodářství.

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Zůstatek nespecifikované rezervy rozpočtu kraje k 31. 8. 2002 je 78 700 000,- Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· povýšení závazného ukazatele „investiční dotace“ Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o 500 000,- Kč na spolufinancování zabezpečovacího systému snížením položky Ostatní činnosti j. n. z Kapitoly rezerva a rozvoj kraje;

· povýšení kapitálových výdajů kapitoly doprava o 3 819 000,- Kč na realizaci akce „Rekonstrukce mostu ev. č. 3924-2 v Holubí Zhoři“ snížením položky Ostatní činnosti j. n. z Kapitoly rezerva a rozvoj kraje;

· uvolnění prostředků z rozpočtu kraje Vysočina ve výši 1 830 000,- Kč do kapitoly Doprava § 2212 – Silnice, kapitálové výdaje, položka 6121 budovy, haly a stavby, na stavbu mycí linky Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou ve středisku Velké Meziříčí;

· povýšení kapitálových výdajů kapitoly doprava o 6 000 000,- Kč na odstranění havarijního stavu silnice II/408 u obce Jemnice snížením položky Ostatní činnosti j. n. z Kapitoly rezerva a rozvoj kraje.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: říjen 2002

počet stran: 4


počet příloh: 1
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