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Žádost obce Dlouhá Brtnice o poskytnutí dotace


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 06/2002 dne 24. 9. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M.Vystrčil

Popis problému:
Dopisem ze dne 20. 3. 2002 se na Radu kraje Vysočina obrátila obec Dlouhá Brtnice s žádostí o poskytnutí mimořádné dotace ve výši 300 000,- Kč na pokrytí nákladů spojených s předlážděním chodníků v obci. Potřeba předláždění je vyvolána opravou silnice III/4036 Pavlov – Dlouhá Brtnice v úseku procházejícím zastavěnou částí obce. Při opravě bude změněna niveleta a šířkové uspořádání vozovky což vyvolává potřebu předláždění. Opravu provádí SÚS Jihlava z prostředků svého rozpočtu. Rada kraje projednala žádost na jednání dne 6. 5. 2002 a usnesením 220/16/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Dlouhá Brtnice o poskytnutí dotace na předláždění chodníků v obci.

Na jednání zastupitelstva č. 4/2002 kraje byl bod s tímto materiálem stažen z projednávání.

Předláždění chodníků je v současné době téměř dokončeno. Cena prací je dle smlouvy mezi zhotovitelem a obcí 398 867,- Kč, úhrada ceny je ve smlouvě rozložena do více splátek. Obec je ze svého rozpočtu schopna uhradit rozdíl mezi žádanou dotací a cenou předlažby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Chodníky jsou ve vlastnictví obce. Pro bezproblémové užívání silnice a přilehlých chodníků je potřebné provést v návaznosti na úpravy silnice také úpravy chodníků. Obec ve své žádosti uvádí, že vzhledem k budování plynofikace v obci, při které byly chodníky předlážděny, obec nepočítala s dalšími úpravami chodníků a není schopna z vlastních finančních prostředků předláždění zajistit. 

Kraj Vysočina nemá v rozpočtu vyčleněny finanční prostředky pro poskytování dotací obcím na opravy nebo zhodnocení jejich majetku. 

Dle návrhu Kritérií pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky je jedním z možných důvodů pro poskytnutí dotace obci prokazatelný vznik nákladů obce v souvislosti s investiční nebo jinou činností kraje nebo jím zřizovaných organizací. Žádost obce Dlouhá Brtnice lze za takový případ považovat.

Ve smyslu ustanovení § 36, odst 1, písm. d) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití. 

Návrh usnesení předpokládá schválit poskytnutí dotace obci Dlouhá Brtnice.

Stanoviska:

Rada kraje projednala znovu žádost obce o poskytnutí dotace dne 10. 9. 2002 a usnesením 535/30/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotace obci Dlouhá Brtnice na předlážděním chodníků u silnice III/4036 ve výši 300 000,- Kč.

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Zůstatek položky Ostatní činnosti j. n. Kapitoly reserva a rozvoj kraje k 31. 8. 2002 je 78 700 000,- Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· poskytnutí investiční dotace obci Dlouhá Brtnice na předlážděním chodníků u silnice III/4036 ve výši 300 000,- Kč;

· uvolnění částky 300 000,- Kč na poskytnutí investiční dotace obci Dlouhá Brtnice z položky Ostatní činnosti j. n. z Kapitoly reserva a rozvoj kraje.

odpovědnost:
odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 30. 9. 2002
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