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Žádost obce Sloupno o poskytnutí půjčky


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dopisem ze dne 24. 7. 2002 se na Radu kraje Vysočina obrátila obec Sloupno, v okrese Havlíčkův Brod, s žádostí o pomoc vyřešit finanční zátěž obce, vzniklou v důsledku potřeby vybudování veřejného osvětlení v obci, která vznikne po zrušení vrchního vedení nízkého napětí. Žádost starosta obce zdůvodňuje omezenou možností pokrytí nákladů na výstavbu z prostředků rozpočtu obce, protože rozpočet obce pro letošní rok je 574 000,- Kč a rozpočet stavby veřejného osvětlení je 422 000,- Kč. Dle žádosti by obci pomohla i půjčka se splatností na 2 roky. Výše žádané půjčky nebyla v žádosti specifikována. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vlastníkem veřejného osvětlení je obec. Kraj Vysočina nepočítá ve svém rozpočtu s půjčkami obcím na řešení záležitostí spojených s jejich samostatnou působností. 

Ve smyslu ustanovení § 36, odst. 1, písm. i) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o uzavření smlouvy o poskytnutí půjčky. 

Návrh předpokládá zamítnout žádost obce.

Stanoviska:

Rada kraje projednala žádost na svém jednání dne 20. 8. 2002 a usnesením 444/27/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Sloupno o poskytnutí půjčky na výstavbu veřejného osvětlení v obci.

Dle stanoviska odboru regionálního rozvoje grantový program ROZVOJ VESNICE byl zaměřen na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje pouze místních částí měst a obcí Vysočiny a v současné době je již vyhodnocen.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá

žádost obce Sloupno o poskytnutí půjčky na výstavbu veřejného osvětlení v obci.
odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 30. 9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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