









RK-31-2002-12

Souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z rezervního fondu

pro: jednání rady kraje č. 31/2002 dne 17. 9. 2002 

zpracovala: H. Havlíčková






počet stran: 2

předkládá: Z. Ludvík







počet příloh: 0

Popis problému:


Podle § 30 odst. 4) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, schvaluje zřizovatel posílení fondu investičního z  fondu rezervního. Havlíčkovo gymnázium, Štáflova 2063, Havlíčkův Brod (dále Gymnázium Havlíčkův Brod) žádá o souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z  rezervního fondu za účelem posílení zdrojů určených na financování údržby a oprav nemovitého majetku ve vlastnictví zřizovatele, který příspěvková organizace používá pro svou činnost.

Návrh řešení, zdůvodnění:


V roce 2002 Gymnázium Havlíčkův Brod obdrželo finanční prostředky (ISPROFIN) ve výši 400 tis. Kč na opravu nefunkční posluchárny a laboratoře fyziky. Při provádění oprav bylo zjištěno, že je nutné provést další související práce tj. opravy podlah a rozvodů. Nejen v důsledku provedení těchto dalších prací, ale i nárůstu cen, přidělené finanční prostředky nedostačují. Podařilo se opravit pouze posluchárnu fyziky a demontovat laboratoř fyziky. V součastné době nelze laboratoř používat, takže není možné provádět povinné laboratorní práce dle závazného učebního plánu.


Z výše popsaného vyplývá nutnost dokončení a finanční dokrytí akce, což Gymnázium Havlíčkův Brod navrhuje řešit následovně:

· z vlastních prostředků na údržbu cca 20 tis. Kč;

· převodem prostředků z rezervního fondu do investičního fondu ve výši 60 tis. Kč;

· použitím 42 tis. Kč fondu investičního, původně uvažovaného k finančnímu posílení investiční akce Kozí - školní knihovna se studovnou, což bylo schváleno usnesením 388/24/2002/RK dne 9. 7. 2002.

Celková potřebná výše finančních prostředků  tak bude činit 122 tis. Kč.


Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje schválit posílení investičního fondu z rezervního fondu školy ve výši 60 tis. Kč a poté investiční fond ve výši 102 tis. Kč použít v souladu s § 31 odst. 2, písm. d) zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, k posílení zdrojů určených na financování údržby a oprav nemovitého majetku ve vlastnictví zřizovatele, který příspěvková organizace používá pro svou činnost.  

Stanoviska:


Majetkovému odboru – správa realit je tato situace známa, neboť celou akci organizačně a finančně připravoval a propočítával dle dohod a dodaných podkladů. Propočty na vícenáklady jsou uloženy na majetkovém odboru. S přesunem finančních prostředků souhlasíme.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s převodem 60 000,- Kč z  rezervního fondu do investičního fondu Havlíčkova Gymnázia Havlíčkův Brod a použitím investičního fondu dle materiálu RK-31-2002-12.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Havlíčkova gymnázia Havlíčkův Brod
termín: 17. 9. 2002
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