RK-31-2002-10


Koupě chaty v k. ú. Oslňovice   

pro: jednání rady kraje č. 31/2002 dne 17. 9. 2002

zpracovala: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Na odbor školství, mládeže a sportu krajského úřadu se obrátila ředitelka Dětského domova Jemnice s žádostí spočívající v záměru koupě rekreační chaty na Vranovské přehradě – Chmelnice. Žádost je přiložena v příloze 1 materiálu RK-31-2002-10. Odbor školství, mládeže a sportu postoupil žádost majetkovému odboru. Chata je ve vlastnictví a. s. Motorpal Jihlava, Strojírenská 9. Jedná se o dvoupodlažní, částečně zděnou chatu. V přízemí je kuchyň, spíž, sklad, kotelna ÚT a 2 x splachovací WC. Podlaží tvoří čtyři ložnice a ze dvou stran je zastřešená terasa. Příslušenstvím této chaty je malá dřevěná chatka s verandou. Chata se nachází 50 m od vodní nádrže Vranov v rekreační oblasti Chmelnice. Přístup k chatě je po veřejně přístupné komunikaci. Při místním šetření bylo zjištěno, že chata je v udržovaném stavu, má vodovodní přípojku do chaty (obecní vodovod), žumpu na pozemku, elektrickou přípojku 380/220V. Chata je vytápěna ústředním topením na tuhá paliva. Chatu lze využívat nejen o prázdninách, ale i mimo sezónu na jaře a na podzim. Nedaleko od chaty je volejbalové hřiště a v blízkosti je nákupní středisko. Ředitelka dětského domova předpokládá výměnné pobyty dětí ostatních dětských domovů. Pozemek pod chatou je ve spoluvlastnictví fyzických a zčásti i právnických osob. Motorpal uzavírá s těmito spoluvlastníky nájemní smlouvu, neboť žádost o koupi pozemků odmítají. Dle vyjádření ředitelky chata kapacitně odpovídá potřebám Dětského domova – cca 20 dětí. Odhadovaná cena nemovitostí se pohybuje okolo 500 000,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá vzhledem k doporučení odboru školství mládeže a sportu, zajištění výkupu finančními prostředky organizace a dobrému stavebně technickému stavu chaty požádat současného vlastníka chaty, tj. a. s. Motorpal Jihlava o její prodej a stanovení bližších podmínek prodeje. V případě schválení návrhu usnesení by prostředky pro nákup nemovitostí byly z fondů organizace odvedeny do rozpočtu zřizovatele a z nich by byl nákup realizován. Nákup nedoporučujeme realizovat pokud současný vlastník nedořeší nájemní vztah k pozemku, nebo pokud by tento nájemní vztah byl nápadně nevýhodný. Provozní náklady v případě letního provozu nebudou vysoké, v případě využívání v období topné sezóny budou podstatné náklady na topení. Drobné stavební úpravy je možné dle vyjádření ředitelky organizace zajistit z prostředků organizace.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru školství, mládeže, tělovýchovy a sportu krajského úřadu v příloze 1 materiálu RK-31-2002-10.

Dle vyjádření odboru školství, mládeže a sportu, oddělení ekonomiky školství má organizace na letošní rok naplánováno použití svého investičního fondu ve výši 575 000,- Kč (nákup automobilu a rekonstrukce kuchyně), plán zůstatku IF ke konci roku 57 000,- Kč a plán zůstatku reservního fondu 205 000,- Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zahájení jednání s současným vlastníkem chaty ev. č. 167 v k. ú. Oslňovice, a. s. Motorpal Jihlava, o koupi této nemovitosti.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: říjen 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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