
ZK-06-2002-32

Dlouhodobé pronájmy nemovitého majetku


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Příspěvkové organizace a organizační složky zřizované krajem Vysočina (dále jen organizace) jsou oprávněny pronajmout majetek, který jim byl svěřen do správy pouze se souhlasem zřizovatele. Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 046/05/01/ZK ze dne 18. 9. 2001 Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací (a organizačních složek) zřizovaných krajem Vysočina. Rozhodování o dlouhodobém pronájmu majetku je svěřeno do působnosti zastupitelstva kraje. 

O udělení souhlasu dlouhodobého pronájmu nemovitého majetku požádaly organizace zřizované krajem:

Diagnostický ústav sociální péče Černovice, Dobešovská 1

- pronájem bytu I. kategorie v domě Lipová čp. 564, Černovice, nájemce bytu p. Valek, zaměstnanec DÚSP Černovice, nájemní smlouva navržena na dobu určitou po dobu trvání pracovního poměru v DÚSP Černovice.

Střední zemědělská a ekonomická škola, Třebíč, Žižkova 505

- pronájem části nebytových prostor - půdy a střechy objektu školy na ulici Žižkova čp. 505 v Třebíči, nájemce Český mobil a. s., se sídlem Vinohradská 167, Praha 1, nájemní smlouva navržena na dobu určitou 10 let, nájemné ve výši 100 000,-Kč/rok.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit dlouhodobé pronájmy nemovitého majetku.

Záměr pronájmu nemovitého majetku byl dle odst. 1) § 18 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál na svém jednání dne 3. 9. 2002 a usnesením 509/29/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit návrhy dlouhodobého pronájmu nemovitého majetku.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dlouhodobé pronájmy nemovitého majetku dle materiálu ZK-06-2002-32.
odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 30. 9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 0
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