
ZK-06-2002-25

Darování nemovitého majetku v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracoval: P. Dvořák 
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Kraj Vysočina je na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva zemědělství ČR ze dne 20. září 2001 č. j. 11562/2001-3070 vlastníkem pozemku par. č. 140 o výměře 2320 m2, zastavěná plocha a nádvoří včetně budovy čp. 405. Rozhodnutím o sloučení ze dne 25. 6. 2002 schváleným usnesením zastupitelstva kraje 071/04/2002/ZK byly výše uvedené nemovitosti svěřeny do správy příspěvkové organizaci Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 (dále jen střední škola). U Katastrálního úřadu ve Žďáře nad Sázavou, detašované pracoviště Bystřice nad Pernštejnem, jsou nemovitosti vedeny v katastru nemovitostí pro obec a katastrální území Bystřice nad Pernštejnem na listu vlastnictví č. 276.

Město Bystřice nad Pernštejnem se obrátilo na vlastníka kraj Vysočina s žádostí o bezúplatný převod budovy internátu výše uvedené střední školy v Bystřici nad Pernštejnem v ulici Příční. Město svoji žádost odůvodňuje potřebou zajištění výkonu státní správy obce III. typu s účinností od 1. 1. 2003. Jedná se o pětipodlažní budovu včetně suterénu postavenou v roce 1954 a přízemní objekt přístavby kuchyně a garáže. Budova je v současné době pro potřeby středního školství kraje Vysočina a provozního zázemí střední školy částečně nepotřebná. V písemném stanovisku ze dne 9. 8. 2002 ředitel střední školy s převodem budovy souhlasí za podmínky zabezpečení přístupu a užívání šaten v suterénu budovy, zabezpečení přístupu do šaten ve stávající kuchyni ze dvora, užívání třídy pro zvláštní školu, kanceláří a počítačové učebny v I. patře. Rada kraje usnesením 450/27/2002/RK schválila zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 140 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem včetně budovy čp. 405 postavené na pozemku par. č. 140 městu Bystřice nad Pernštejnem. Zveřejnění záměru darování nemovitého majetku bylo vyvěšeno na úřední desce krajského úřadu dne 26. 8. 2002. K vymezení nových hranic pozemku dle tohoto rozhodnutí, byl vyhotoven Geometrický plán č. 1291-137/2002 schválený Katastrálním úřadem ve Žďáře nad Sázavou dne 26. 8. 2002, kterým byla část pozemku par. č. 140 nově označena jako par. č. 140/1 – zast. pl. o výměře 847 m2. Na tomto pozemku leží budova čp. 405.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Převod nemovitostí do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem je navržen uzavřením darovací smlouvy, která je obsahem přílohy l materiálu ZK-06-2002-25. Návrh darovací smlouvy a smluvní závazek dle čl. IV darovací smlouvy, týkající se prostorových nároků a potřeb pro Vyšší odbornou školu, Střední zemědělskou školu a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343, byl obdarovaným odsouhlasen.

Příspěvkové organizace a organizační složky kraje Vysočina jsou oprávněny najmout si majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, pouze se souhlasem zřizovatele.

Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343, žádá o udělení souhlasu dlouhodobého pronájmu nemovitého majetku, který věcně souvisí s uzavřením darovací smlouvy a týká se pronájmu části nebytových prostor v objektu čp. 405 v Bystřici nad Pernštejnem na dobu neurčitou za symbolické nájemné 1,- Kč/rok. 

Podle § 36, odst 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je vyhrazeno rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí zastupitelstvu kraje, a to po předchozím zveřejnění záměru darování nemovitého majetku.

Podle § 36, odst 1, písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je vyhrazeno rozhodování o dlouhodobém pronájmu věci zastupitelstvu kraje.

Podle § 20 odst. 1 písm. b) zákona č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí, v platném znění, je od daně darovací osvobozeno bezúplatné nabytí nemovitého majetku územními samosprávními celky. 

Návrh dále obsahuje schválení dodatku č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace, kterým se darovaný nemovitý majetek vyjímá ze správy Vyšší odborné školy, Střední zemědělské školy a Středního odborného učiliště opravárenského, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343.

Kraj Vysočina s obdarovaným projedná a dohodne finanční spoluúčast obdarovaného na realizaci projektu transformace Školního statku Bystřice nad Pernštejnem ve výši odpovídající ceně darované nemovitosti. Projekt je připravován za spolupráce odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina a Školního statku Bystřice nad Pernštejnem.

Stanoviska:


Rada kraje dne 10. 9. 2002 doporučila usnesením 523/30/2002/RK zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 140/1 zast. pl. o výměře 847 m2, včetně budovy čp. 405 postavené na pozemku par. č. 140/1 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem a dlouhodobý pronájmu nebytových prostor v budově čp. 405 v obci Bystřice nad Pernštejnem. 

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s návrhem usnesení.
Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 souhlasí s navrženým řešením.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· darování pozemku par. č. 140/1 zast. pl. o výměře 847 m2, včetně budovy čp. 405 postavené na pozemku par. č. 140/1 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem dle přílohy 1 materiálu ZK-06-2002-25;

· dlouhodobý pronájem nebytových prostor v budově čp. 405 v obci Bystřici nad Pernštejnem dle materiálu ZK-06-2002-25;
· dodatek č. 3 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 dle přílohy 2 materiálu ZK-06-2002-25.
odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 30. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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