
ZK-06-2002-19

Dodatek č. 3 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracoval: Z. Ludvík








počet stran: 1
předkládá: A. Štěrbová







počet příloh: 1

Popis problému:

Na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, přešel nemovitý majetek ČR, k němuž měla právo hospodaření Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, delimitačním protokolem na kraj Vysočina. V katastru nemovitostí nebyly k datu přechodu zaneseny změny způsobu využití pozemků, vyplývající z kolaudačního rozhodnutí, týkající se stavby na pozemcích parcelních čísel st. 1021/1, st. 1021/2, a st. 1021/3 v katastrálním území Světlá nad Sázavou na listu vlastnictví 1589 a nebyly tedy uvedeny v tabulce č. 1 přílohy č. 1 zřizovací listiny, kterou byl příspěvkové organizaci svěřen majetek do správy. Katastrální úřad v Havlíčkově Brodě dále provedl formální úpravy zápisu do listu vlastnictví v katastrálním území Světlá nad Sázavou na listu vlastnictví 1589 a v katastrálním území Lipnice nad Sázavou na listě vlastnictví 704.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině příspěvkové organizace, který zahrnuje změny vyplývající z kolaudace a z formálních úprav provedených katastrálním úřadem, uvedených na výpisu z listu vlastnictví ze dne 20. 6. 2002. 

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 3 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola, Střední odborné učiliště a Odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547 dle přílohy 1 materiálu ZK-06-2002-19.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 24. 9. 2002
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