ZK-06-2002-18
Dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracoval: Z. Ludvík








počet stran: 2
předkládá: A. Štěrbová







počet příloh: 4

Popis problému:

1. U níže uvedených škol neobsahují jejich názvy rozsah výuky, která je školami poskytována. Školy mají několik součástí, které nejsou v názvu promítnuty. MŠMT ČR doporučuje v takovémto případě všechny názvy součástí, které jsou na škole zavedeny promítnout do názvu. Protože se ve všech případech jedná o součásti speciálních škol, lze výčet názvů součástí nahradit názvem Speciální školy. Jedná se o příspěvkové organizace s názvem:

· Zvláštní škola, Velká Bíteš, Tišnovská 116 (další součástí je pomocná škola)

· Speciální základní škola při Dětské psychiatrické léčebně, Velká Bíteš, U stadionu 285 (součástmi jsou Zvláštní škola, pomocná škola a speciální základní škola při psychiatrické léčebně)

· Zvláštní škola, Bystřice nad Pernštejnem, Masarykovo náměstí 60 (další součástí je pomocná škola)

2.
Zvláštní škola internátní, Chotěboř, Riegrova 1 je speciální školou dle odst. 1) § 28 zákona č. 29/1984 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších zákonů (dále jen školský zákon). Název Zvláštní škola internátní ztratil svoje opodstatnění, protože třídy zvláštní školy se v celkovém počtu tříd podílejí pouze polovinou. Další součástí příspěvkové organizace je i pomocná škola. 

Rovněž dochází ke změně adresy v souvislosti s dokončením výstavby nové školní budovy. Budovu zámku v ulici Riegrova 1 ředitelství školy opustilo k 25. 7. 2002 a bylo přestěhováno na novou adresu, a to do ulice Hradební 529.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládají se návrhy dodatků ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací, řešící výše uvedenou problematiku. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Zvláštní škola, Velká Bíteš, Tišnovská 116, dle přílohy 1 materiálu ZK-06-2002-18;

· dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální základní škola při Dětské psychiatrické léčebně, Velká Bíteš, U stadionu 285, dle přílohy 2 materiálu
ZK-06-2002-18;

· dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Zvláštní škola, Bystřice nad Pernštejnem, Masarykovo náměstí 60 dle přílohy 3 materiálu ZK-06-2002-18;

· dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Zvláštní škola internátní, Chotěboř, Riegrova 1 dle přílohy 4 materiálu ZK-06-2002-18.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 24. září 2002
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