ZK-06-2002-16

Dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracoval: Z. Ludvík








počet stran: 1
předkládá: A. Štěrbová







počet příloh: 3

Popis problému:
Příspěvková organizace Domov mládeže, Pelhřimov, Friedova 1464 a příspěvková organizace Střední odborné učiliště, Pelhřimov, Friedova 1469, požádaly o rozšíření doplňkové činnosti o pronájem nebytových prostor. V rámci této činnosti bude služba poskytována ke krátkodobým pronájmům prostor těchto škol.


Střední odborné učiliště lesnické a Učiliště, Lesonice 2, požádalo o rozšíření doplňkové činnosti o ubytovací služby, pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti, specializovaný maloobchod a pronájem nebytových prostor.


Aby mohla příspěvková organizace doplňkovou činnost vykonávat, musí mít její předmět zapsaný ve zřizovací listině.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládají se dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací, které řeší tuto problematiku. Výnosy z doplňkové činnosti budou použity k posílení finančního krytí hlavní činnosti.

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Domov mládeže, Pelhřimov, Friedova 1464 dle přílohy 1 materiálu ZK-06-2002-16;

· dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné učiliště, Pelhřimov, Friedova 1469 dle přílohy 2 materiálu ZK-06-2002-16;

· dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné učiliště lesnické a Učiliště, Lesonice 2 dle přílohy 3 materiálu ZK-06-2002-16.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 24. 9. 2002
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