
ZK-06-2002-11

FOND VYSOČINY – Grantový program „Vzděláním ke standardům kvality“


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracovala: B. Dolejská

předkládá: M. Matějková

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 19. 3. 2002 svým usnesením 018/02/2002/ZK zřídilo rozvojový FOND VYSOČINY (dále jen „Fond“), schválilo jeho Statut a Zásady pro poskytování podpory z Fondu. 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví připravil na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu na podporu projektů zaměřených na zvyšování profesionální úrovně pracovníků a managementu a prověření možnosti zavádění nových forem a metod v oblasti celoživotního vzdělávání i v oblasti vlastní sociální práce. Předmětný program by měl umožnit vytváření vzdělávacího systému pro pracovníky zařízení poskytujících sociální služby formou pilotních projektů a měl by tak vést k vytváření podmínek pro zvyšování kvalifikace pracovníků, která je jedním z měřítek standardů kvality sociálních služeb. Předpokládaný objem 800 000,- Kč by měl postačit k praktické realizaci vzdělávacích projektů pro několik vybraných zařízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo návrh na vyhlášení předloženého grantového programu „Vzděláním ke standardům kvality“ a jmenovalo řídící výbor a jeho předsedu.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. - 15. článku B. 2. 2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

návrh na vyhlášení grantového programu „Vzděláním ke standardům kvality“ dle přílohy 1 materiálu ZK-06-2002-11.

odpovědnost:
T. Hermann, garanti programů, odbor regionálního rozvoje

termín: 24. 9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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