
ZK-06-2002-10

FOND VYSOČINY - Grantový program „Zemědělské projekty“ na podporu projektů v oblasti zemědělství


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 06/2002 dne 24. 9. 2002

zpracoval: P. Bureš
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu „Zemědělské projekty“ na podporu projektů v oblasti zemědělství. Návrh grantového programu byl, za účasti zástupců odboru regionálního rozvoje, projednán na V. zasedání Zemědělské komise Rady kraje Vysočina dne 16. srpna 2002.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství a Zemědělská komise Rady kraje Vysočina společně předkládají návrh na vyhlášení grantového programu „Zemědělské projekty“ na podporu projektů v oblasti zemědělství dle přílohy 1 materiálu ZK-06-2002-10.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. - 15. článku B.2.2. těchto Zásad. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.  

Zemědělská komise Rady kraje Vysočina souhlasí s návrhem na vyhlášení grantového programu „Zemědělské projekty“.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

návrh na vyhlášení grantového programu „Zemědělské projekty“ na podporu projektů v oblasti zemědělství dle přílohy 1 materiálu ZK-06-2002-10.
odpovědnost:
odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 24. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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