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Dohoda o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina – návrh na schválení smluvního dokumentu

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2002 dne 24. 9. 2002

zpracovala: I. Mahelová

počet stran: 2

předkládá: F. Dohnal

počet příloh: 2

Popis problému:

Jednání zástupců krajů Jihočeského, Jihomoravského a Vysočiny o možnostech spolupráce s Dolním Rakouskem začala v březnu 2001. Tehdy rakouská strana navrhla vypracovat společný pracovní program a předložila návrh jeho znění. K němu byly všemi kraji vypracovány připomínky a v podobě protinávrhů předloženy úřadu zemské vlády Dolního Rakouska. Vzhledem k jejich odlišnostem bylo v září 2001 svoláno další společné jednání, na němž bylo dohodnuto vypracovat všeobecnou smlouvu o spolupráci ve shodném znění pro všechny tři kraje. Během následujících měsíců se řešila problematika právní podoby smluvního dokumentu, znění jeho některých ustanovení a zejména jeho název v české a německé verzi. Poslední připomínky k textu byly zapracovány do návrhu znění dohody dne 18. 6. 2002. Dne 2. 7. 2002 byla dohoda schválena vládou Dolního Rakouska, která v součinnosti s prezidentskými kancelářemi obou zemí připravila slavnostní podpis dohody dne 5. 9. 2002 ve Znojmě, za účasti prezidentů obou zemí. Protože před datem oficiálních podpisů dohod nebylo z časových důvodů reálné předložit finální znění ke schválení zastupitelstvu kraje, bylo s rakouskou stranou dohodnuto doplnit znění dohody uzavírané s krajem Vysočina o text: „Tato dohoda nabývá podle ustanovení § 28 zákona č. 128/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, účinnosti schválením Zastupitelstvem kraje Vysočina a Ministerstvem vnitra ČR.“ 

V průběhu příprav dohody byla rada kraje o postupu prací informována na:  

a) zasedání č. 10/2001 dne 24. 4. 2001 (odsouhlaseno znění smlouvy o spolupráci předkládané rakouské straně jako protinávrh)

b) zasedání č. 31/2001 dne 10. 12. 2001 (změna konstrukce smluvního dokumentu jako výsledek česko-rakouského jednání)

c) zasedání č. 4/2002 dne 29. 1. 2002 (odsouhlaseno nové znění smluvního dokumentu)

d) zasedání č. 28/2002 dne 27. 8. 2002 (schváleno definitivní znění dohody)

Jeden z článků smlouvy definuje osm oblastí spolupráce, které budou rozvedeny v dokumentu s názvem Pracovní program. Ten bude jako součást dohody vypracován odbornými skupinami. Na rozdíl od dohody nebude totožný, rozdíly v konkretizaci kapitol budou reflektovat specifika jednotlivých krajů. Hlavní body spolupráce v každém z osmi okruhů určí koordinační grémium, které zřídí odborné skupiny pro vypracování Pracovního programu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje svým usnesením č. 474/28/2002/RK doporučuje zastupitelstvu kraje schválit Dohodu o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina ve znění uvedeném v příloze 1. 
Předběžné znění návrhu dohody bylo schváleno koncem listopadu 2001 ministerstvem vnitra i zahraničí. Po schválení zastupitelstvem kraje bude dohoda opakovaně předložena ministerstvu vnitra (viz výše citované ustanovení zákona o krajích) ke schválení. 

Stanoviska

Nebyla vyžádána, neboť oddělení právní a správní se podílelo svými připomínkami na celém procesu přípravy znění dohody. Potvrzení akreditovaného překladatele o identickém znění české a německé verze dohody je uloženo na sekretariátu hejtmana. 

Návrh usnesení

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje 

Dohodu o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina dle přílohy 1 materiálu ZK-06-2002-05 a

doporučuje

radě kraje zabývat se přípravou návrhu na jmenování zástupců do jednotlivých odborných skupin a koordinačního grémia. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: listopad 2002
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