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Kritéria pro posuzování žádostí obcí

pro: jednání rady kraje č 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracoval: M. Vystrčil, P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Zastupitelstvu kraje je vyhrazeno rozhodovat o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje. V současné době kraj hospodaří podle schváleného rozpočtu, ve kterém kraj nepředpokládá, že bude část svých příjmů přerozdělovat obcím za účelem spolufinancování údržby, oprav a zhodnocování obecního majetku. Přesto přicházejí k rukám představitelů kraje různé žádosti obcí o finanční pomoc při řešení různých obecních problémů včetně žádostí o poskytnutí dotací a půjček za účelem provedení údržby, opravy, zhodnocení apod. obecního majetku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový a ekonomický se zabývaly jednotlivými žádostmi obcí a dospěly k názoru, že kromě spolufinancování rozvojových aktivit zpravidla nadobecního významu (Fond Vysočiny) a dále pak spolufinancování v případě skutečně pro samotnou obec neřešitelných situací není v možnostech rozpočtu kraje obcím finančně vypomáhat. Pro lepší možnost rozlišení pro samotnou obec neřešitelných situací od těch ostatních navrhujeme radě kraje projednat a zastupitelstvu kraje doporučit ke schválení Kritéria pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky (Příloha 1). Schválení těchto kritérií, umožní podle našeho názoru jednodušší a přehlednější rozhodování a následné vyřizování žádostí obcí o dotace či půjčky za účelem údržby, oprav nebo zhodnocení obecního majetku.

Stanoviska:


Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

Zastupitelstvu kraje Vysočina schválit Kritéria pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky ve znění Přílohy 1 materiálu RK-30-2002-44.

odpovědnost:
majetkový odbor

termín: 24.9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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