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Rekonstrukce hasičské stanice Ledeč nad Sázavou –navýšení rozpočtu

pro: jednání rady kraje č. 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracovali: P. Maslák, zástupci HZS kraje Vysočina
předkládá: P. Maslák

Popis problému:

Stanice Ledeč nad Sázavou byla uvedena do provozu v roce 1976. Hasební obvod má plochu 244 km2, zahrnuje 29 obcí s celkovým počtem 19.483 obyvatel. Do hasebního obvodu zasahuje velmi strategické vodní dílo - vodní nádrž Švihov. Na počátku devadesátých let byl areál stanice bezúplatně předán hasičskému záchrannému sboru. V polovině devadesátých let uplatnili bratři Jiří a Jan Šebové restituční nárok na areál stanice. Tím byl zahájen velký soudní spor, který zablokoval veškeré stavební aktivity v této stanici. V roce 1999 byl restituční nárok zamítnut, čímž pominuly právní překážky pro realizaci původního záměru na rekonstrukci, přístavbu a nástavbu stanice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Realizací stavebního záměru získá stanice a výjezdová jednotka SDH města potřebné zázemí, a to zejména vybudováním řádných garážovacích stání, potřebné kapacity šaten, umývárny a sociálního zařízení, posilovny, kanceláře velitelů družstev, místnosti pro sušení osobních ochranných prostředků, sušení hadic, prostory pro noční pohotovost na plánované početní stavy, učebny, plynové kotelny a prostory pro výcvik za budovou stanice.

Úspěšné dokončení stavby však předpokládá vícezdrojové financování a nebude-li naplněno, hrozí nebezpečí pozastavení financování ze státního rozpočtu.

Příspěvek kraje Vysočina umožní úspěšné dokončení první etapy stavby, respektive dílčí kolaudaci pro zachování akceschopnosti stanice v zimním období.

Z těchto důvodů by bylo dobré provést rozpočtovou změnu a převést částku 2 000 000 Kč z nespecifikované rezervy kraje do kapitoly „Požární ochrana a integrovaný záchranný systém“.

Stanoviska:

Ekonomický odbor krajského úřadu kraje Vysočina souhlasí s provedením návrhu rozpočtové změny. Zůstatek nespecifikované rezervy činí k 31. 8. 2002 celkem 78 700 000 Kč. Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina uvedený materiál projedná 5. 9. 2002 na svém zasedání č. 5/2002. Stanovisko bezpečnostní komise bude předsedou předneseno na jednání Rady kraje Vysočina ústně.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· v souladu s § 36 písmenem c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí dotace HZS kraje Vysočina ve výši 2 000 000,- Kč na rekonstrukci, nástavbu a přístavbu stanice Ledeč nad Sázavou;
· navýšení kapitoly „Požární ochrana a integrovaný záchranný systém“ schváleného rozpočtu kraje o částku 2 000 000 Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje za účelem poskytnutí dotace HZS kraje Vysočina.
odpovědnost:
Pavel Maslák, předseda Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina

termín: 10. 9. 2002
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