RK-30-2002-35

FOND VYSOČINY - návrh na vyhlášení grantového programu „Bydlete na Venkově“

pro: jednání rady kraje č. 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracoval: L. Hrůza

předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 018/02/2002/ZK ze dne 19. 3. 2002 byl zřízen Fond Vysočiny. 

Fond Vysočiny je jedním z nástrojů pro postupnou realizaci Programu rozvoje kraje Vysočina (PRK), schváleného zastupitelstvem kraje dne 12. 2. 2002.

Odbor regionálního rozvoje zpracoval návrh na vyhlášení grantového programu:

„Bydlete na Venkově“ - grantový program na podporu zpracování projektové dokumentace řešící doprovodnou infrastrukturu pro následnou bytovou výstavbu v městech a obcích kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Cílem programu je podpořit vytváření projektové dokumentace řešící výstavbu technické infrastruktury pro následnou bytovou výstavbu a navazující na aktuální ÚPD (územní plány, regulační plány). Tato dokumentace je nutným předpokladem pro realizaci nové bytové výstavby, následný rozvoj území a v neposlední řadě také pro možnost získání státních dotací na novou bytovou výstavbu. 

Dalším cílem programu je podporou nové bytové výstavby na vesnicích a v místních částech měst zmírnit odliv venkovského obyvatelstva a pomoci tak odstranit deficit bytového fondu, snížit stávající zaostávání kraje v oblasti bydlení v rámci republiky (nižší ukazatel počtu bytů na 1000 obyvatel oproti jiným regionům ČR), celkově zlepšit kvalitu obytného a životního prostředí v budoucích zastavěných venkovských územích. 

Tento grantový program vychází z existujících cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanovisko odboru územního plánování a stavebního řádu

K vyhlášení grantového programu na podporu zpracování projektové dokumentace řešící doprovodnou infrastrukturu pro následnou bytovou výstavbu v městech a obcích kraje Vysočina nemáme připomínek.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahují informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. - 16. článku B.2.2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit Grantový program „Bydlete na Venkově“ na podporu zpracování projektové dokumentace řešící doprovodnou infrastrukturu pro následnou bytovou výstavbu v městech a obcích kraje Vysočina dle přílohy 1 materiálu RK-30-2002-35.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 24. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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