RK-30-2002-34


FOND VYSOČINY - Grantový program „Obce na síti II“

pro: jednání rady kraje č. 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracovala: T. Mrázková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Na základě Programu rozvoje kraje a v souladu se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny předkládá odbor informatiky návrh na vyhlášení grantového programu „Obce na síti II“. Cílem je pokračovat v realizaci opatření Programu rozvoje kraje 3.2.1 – Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pracovní skupina pro informatiku připravila grantový program „Obce na síti II“., z něhož se bude financovat pouze pořízení základního hardwaru, operačního systému a výdaje na školení uživatelů výpočetní techniky. Navržený celkový objem prostředků pro tento grantový program je nevyčerpaná částka do 2 500 000 Kč, které byly určeny pro grantový program „Obce na síti“, tj. 982 131 Kč.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. - 15. článku B.2.2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Obce na síti II.“ dle přílohy 1 materiálu 
RK-30-2002-34.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 24. 9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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