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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

GIS 2 - data 

Grantový program na podporu budování, údržby a integrace bází dat a informací o území pro využití v geografických informačních systémech (GIS) 

2)  Celkový objem finanční prostředků:   1.000.000,- Kč

3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:
Cíl 3: Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury 

Dílčí cíl 3.2: Podpora rozvoje telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky 

Opatření 3.2.2: Zavedení informačního systému veřejné správy (ISVS) 

Opatření 3.2.1: Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií
4) Cíl programu:


Vytváření, údržba, nákupy, integrace a distribuce geodat, budování standardizovaných geodatabází GIS kraje. Kvalitní, kompatibilní, integrovatelné  (sdílitelné) a agregovatelné geodatabáze musí sloužit ke vzniku syntetických geoinformací, k vytváření konkurenčních výhod v území, k vyšší úrovni a zefektivnění služeb, musí umožnit navazující efekty vytvářející předpoklady pro komplexnější organizaci území a společnosti, pro implementaci vyvinutých informačních technologií a pro postupný přechod k informační společnosti. Podporované výkony mají zvýšit úroveň poznání území kraje, jeho historie, umožnit prognózování, modelování jevů, efektivnější ovlivňování a řízení dalšího vývoje antropogenních i přírodních celků, mapování potenciálu a rizik, mají sloužit k šíření všeobecných objektivních znalostí a poznatků o kraji a o přednostech Vysočiny.   

5) Popis a rozsah programu: 

Program podporuje vznik, zpracování, zhodnocování, aktualizaci, integraci a účelné využívání sad geodat, (nesou informaci o stavových charakteristikách území), pokud vzniklá geodata respektují normované, standardní nebo krajem doporučené formáty,  strukturaci a technické parametry (viz. 5a).  

Program dále podporuje kvalifikovanou interpretaci geodat, rozbory, srovnání, vytěžování rozličných datových zdrojů, syntézy a vytváření komplexnějších geoinformací (bází poznatků a hodnotících soudů), jako východisek pro rozhodování a pro lepší informovanost o stavu území, o jeho přírodních limitech a pro snadnější dostupnost nařízení nebo dohodnutých instrukcí pro využívání území). 

5a) Technické podmínky:

Vytvářená geodata nesoucí signifikantní výstupní geoinformaci musí být vedle původního formátu zhotovitele odevzdána též ve formátu ArcGIS (geodatabase, ESRI shapefile, rastrová data v tiff, geotiff, MrSID včetně georeferenčních lokalizačních souborů), vždy přímo a beze ztrát importovatelná do ArcGIS, bez chyb topologie a grafických entit. 

Geodata musí být bez redukce souřadnic v Křovákově zobrazení, S-JTSK, výškovém systému bpv. 

Povinná jsou metadata, technická a textová zpráva (formát MS Office, negeoreferencovaná grafika v běžných formátech obrazových dat - tif, gif, jpeg, pdf v podobě přímo tisknutelné na běžných tiskárnách). 

V dohodnutých případech odevzdá žadatel kopii vytvořených geodat nebo geoinformací do databanky GIS kraje a poskytne kraji (omezené) dispoziční právo. 

Geodata musí respektovat obecně závazné předpisy a nařízení, platné normy,  standardy, číselníky a krajem předepsané technické podmínky, metodické postupy a ukazatele kvality, pokud již pro danou třídu geodat existují. 

6) Příjemci podpory:

Města, obce a úřady veřejné správy na území kraje Vysočina, 
sdružení obcí a mikroregiony kraje Vysočina, 
školy, výzkumné a akademické instituce, 
agentury, komory, asociace, profesní spolky 

7) Lokalizace projektů:

Projekt musí vždy řešit území kraje Vysočina nebo jeho část. 
V případě komparací, analýz a širších syntéz musí být vždy území Vysočiny zohledněno jako rozhodující subjekt a předmět zkoumání a posuzování. 

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· V rámci programu mohou být financovány:

1. výdaje na pořízení, zprovoznění, zkvalitnění a zpřístupnění geodat provozovaných (výjimečně alespoň provozovatelných) v GIS, např.: digitální technické mapy, pasporty komunikací, zeleně apod., geodata Katastru nemovitostí, státní mapová díla a jejich deriváty,  originální měřená data mapující objekty, jež jsou předmětem veřejné správy, digitalizace analogových map, data dálkového průzkumu země, digitální forma plánovací dokumentace, účelová a tématická geodata, např. podrobná digitální vodohospodářská mapa, klimatická mapa, mapa inundací, mapy skládek, rizik a starých zátěží, mapa atraktivit cestovního ruchu, cyklostezek, dopravní dostupnost, obslužnost apod. Geodata musí vždy obsahovat připojené popisné informace a metadata.  

2. služby spojené se zvýšením technické kvality, přesnosti,  aktuálnosti, integrovatelnosti a užitné hodnoty geodat 

3. výdaje na vytvoření nebo zhodnocení informací o území: studie, rešerše, analýzy, srovnání, výpočty a modely, tématické atlasy apod.  

· Financovány nemohou být mzdy zaměstnanců, náklady na vypracování projektu, nábytek, odpisy a dále veškeré provozní (nájem kanceláří, telefony, poplatky za připojení k síti, servis, opravy atd.) a mimořádné náklady žadatele. Je nepřípustné podporovat duplicity. Nelze financovat pouhá grafická data bez popisné informace, s chybami topologie u vektorových dat, bez řádné transformace do předepsaného souř.systému a zobrazení. 

9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) připravenost a realizovatelnost projektu

d) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

e) reálný a průhledný rozpočet nákladů

f) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat

Specifická kritéria:

a) víceúčelovost, násobná využitelnost, množství a důležitost (s ohledem na priority PRK) žadatelem vyjmenovaných účelů užití geodat, geoinformací  

b) rozsah zpracovaného správního území  

c) akutnost informační potřeby, přínos pro zkvalitnění veřejnosprávních služeb   

d) inovativnost, unikátnost 

e) množství a kvalita vytvořených dat a informací o území, náklady na jednotku plochy [Kč/km2]   

f) slučitelnost, aplikovatelnost metody pro následný stejnorodý popis širšího území 

g) publikovatelnost, dostupnost výstupních informací, využití ve vzdělávání, v osvětě 

10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Finanční příspěvek na jeden projekt je nejvýše 50 % celkových přijatelných výdajů, maximálně však 100.000,- Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu. 

11) Minimální podíl příjemce podpory:

50 % celkových nákladů projektu.

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory a ukončen nejpozději do 4  měsíců od podpisu smlouvy o poskytnutí podpory.

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků. 

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. 

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři. 

Povinné přílohy:

1. Podrobný popis projektu a plánovaných aktivit 

2. Rámcový harmonogram realizace projektu 

3. Ekonomická rozvaha
Tištěný formulář žádosti lze vyzvednut na adrese: Kraj Vysočina, krajský úřad, odbor informatiky, oddělení GIS nebo oddělení koncepční, Žižkova 57,   587 33 Jihlava. Formulář žádosti je v elektronické formě umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz v rubrice Fond Vysočiny. Tamtéž jsou k dispozici všeobecné informace k podmínkám poskytnutí podpory - Statut Fondu Vysočiny a Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny.

Písemné žádosti ve dvou vyhotoveních podávejte osobně na podatelnu Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou.

Uzávěrky jednotlivých kol jsou: 30. 10.2002 a 28. 2. 200, pokud mezitím nedojde k vyčerpání celkové částky.

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: FOND VYSOČINY, GIS 2 - DATA, NEOTVÍRAT!

15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor informatiky, Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů poskytne - odbor informatiky, oddělení GIS, pánové J. Hiess a L. Jůzl na adrese gis@kr-vysocina.cz nebo na tel. č. 066 / 4602160, 4602161. 

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům.    S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 15.11.200 a 14.3.2003. Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebude řídícím výborem hodnocena.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.
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