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Návrh na provedení rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracovali: E. Jozífek, H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:


V červenci tohoto roku postupně výrazným způsobem narůstala spotřeba vody v Pedagogicko-psychologické poradně Jihlava až k extrémním spotřebám. Následně se objevila mokrá zeď se sousedícím obytným domem. Při prohlídce odbornou firmou bylo zjištěno, že nové rozvody ve dvou horních podlažích jsou připojeny na stávající staré rozvody v suterénu a přízemí objektu. Tyto rozvody jsou narušeny na několika místech a tím dochází k úniku vody a zavlhání zdiva. Vzhledem k havarijní situaci a nutnosti zabránění vzniku škod, v současné době probíhá oprava starých rozvodů v přízemí a suterénu objektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Je potřebné provést výměnu stávajícího starého potrubí v přízemí a suterénu za nové rozvody provedené v plastovém potrubí vč. izolací. Napojení na hlavní přívod u vodoměru a propojení na jednotlivé větve ZTI.

Odhad nákladů na provedení výměny potrubí ve výši 60 tis. Kč je stanoven na základě cenové nabídky.

Návrh předpokládá pro zajištění opravy rozvodu vody schválení rozpočtového opatření:

· povýšení kapitoly školství, kapitálové výdaje, technická zhodnocení a vyjmenované opravy § 3146 o částku 60 tis. Kč snížením  položky péče o lidské zdroje a majetek kraje Vysočina.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Stav položky Péče o lidské zdroje je k 31. 8. 2002: 20 426 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
povýšení kapitoly školství, kapitálové výdaje, Technická zhodnocení a vyjmenované opravy § 3146 o částku 60 000,- Kč na opravu rozvodů vody v Pedagogicko psychologické poradně Jihlava snížením  položky péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n. 

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 11. 9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 0
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