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Žádost o sdružení finančních prostředků

pro: jednání rady kraje č. 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Město Třebíč se na kraj Vysočina obrátilo s žádostí o sdružení finančních prostředků na výstavbu tělocvičny při Základní škole T. G. Masaryka, Komenského náměstí 61/6. Investorem stavby je město Třebíč. Program výstavby nové tělocvičny je kryt investiční dotací ve výši 20 mil. Kč z programového financování (ISPROFIN). Celkové náklady na výstavbu činí 28 mil. Kč a město žádá o sdružení kraj Vysočinu ve výši 4 mil. Kč. Zbývající 4 mil. uvolňuje město ze svého rozpočtu. Nejedná se o klasickou tělocvičnu pro potřeby základního školství, ale spíše o novou sportovní halu přistavěnou ke stávající tělocvičně. Hala je budována v parametrech umožňujících i konání sportovních utkání halových sportů v rámci oficiálních soutěží a mezinárodních utkání.  

Žádost o sdružení je zdůvodněna možným využitím pro výuku tělesné výchovy pro střední školství kraje ve vazbě na letitý problém nedostatku prostor pro výuku tělesné výchovy v Třebíči. Žádost konkrétně uvádí možnost využití nové haly Střední zdravotnickou školou, Vyšší zdravotnickou školou a Vyšší odbornou školou a Zvláštní školou internátní a Pomocnou školou. Tyto školy si najímají prostory v jiných zařízeních ve městě v rozsahu 16 a 4 hodiny týdně. Nabídka kompenzace sdružených finančních prostředků krajem Vysočina je v možnosti bezplatného užívání středních škol zřizovaných krajem v rozsahu 14 hodin na dvou cvičebních plochách na cca 10 let. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle názoru odboru majetkového parametry haly výrazně přesahují potřeby základního a středního školství. Z tohoto důvodu jsou také investiční a neinvestiční náklady a náklady na provoz vysoké. To je samozřejmě promítnuto do předběžného odhadu kalkulace výše úhrady za užívání haly. Cena uváděná ředitelem školy výrazně převyšuje obvyklé náklady za užívání standardních tělocvičen.

Při úvaze v relaci současně běžného nájemného ve výši 250 - 300,- Kč/hod. je možné uvažovat o zajištění prostor pro výuku tělesné výchovy za stejné prostředky v horizontu cca 30 – 35 ti let s výhodou časově odložených nákladů do reálného času potřeby.

Sdružení finančních prostředků pouze za účelem zajištění kapacit pro výuku tělesné výchovy pro jednu školu kraje (potřeby dvou škol nabídka nepokrývá) není dle názoru odboru majetkového výhodné. Sdružení finančních prostředků by mělo důvod,  pokud by kraj Vysočina chtěl podpořit výstavbu kapacitní sportovní haly v této oblasti kraje.  

Dalším, zatím neznámým aspektem v tak dlouhodobé kompenzaci, je připravovaná koncepce krajského školství.

Alternativou k návrhu, uvedenému v žádosti o sdružení, by mohl být jiný požadavek kraje vůči městu Třebíč. Např. požadavek na bezúplatný převod majetku města kraji. Právě Střední zdravotnická škola, Vyšší zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zřizovaná krajem, sídlí v budovách, které jsou v majetku města. Takové možnosti odbor majetkový zatím úplně nezjišťoval a s městem nejednal.

Vzhledem k harmonogramu výstavby je případné sdružení možné realizovat až v roce 2003.

Stanoviska:

Vzhledem k časové tísni odbor majetkový vyžádal pouze telefonická stanoviska ředitelů škol:

Střední zdravotnická škola, Vyšší zdravotnická škola a Vyšší odborná škola, Hasskova 15, Třebíč:

· Škola se potýká s nedostatkem prostor pro výuku tělesné výchovy. Celková potřeba školy je 16 hod./týden.V tomto školním roce má nasmlouvány hodiny na Obchodní akademii dr. Albína Bráfa za cenu cca 280,- Kč/hod., docházková vzdálenost cca 300 m, Katolickém Gymnáziu za obdobnou cenu, docházková vzdálenost cca 500 m a výuku doplňují nájmem plaveckého bazénu. Nabídka případného nájmu v nové hale nepokrývá zcela potřebu, ale bylo by možné chybějící cca 2 hodiny nasmlouvat jinde (zřejmě katolické Gymnázium). Pronájem nové haly by snížil docházkovou vzdálenost a soustředil výuku tělesné výchovy.

Zvláštní škola internátní a Pomocná škola, 9. května 3, Třebíč:

· Škola si pronajímá tělocvičnu na Střední zemědělské a ekonomické škole za cenu
cca 50,- Kč/hod. (do budoucna zvýšení na 80,- Kč/hod.) v rozsahu 5 - ti hodin týdně. Docházková vzdálenost vyhovuje. Škola nepotřebuje změnu. Odchodem školy ze současného nájmu by kleslo využití naší tělocvičny.
Odbor školství mládeže a sportu:

OŠMS provedl podrobnou analýzu: využitelnost nabídky je možná pouze pro dvě školy zřizované krajem Vysočina. Jedná se o Střední zdravotní školu a Vyšší zdravotní školu Třebíč, cca 12 hodin týdně a Zvláštní školu internátní a pomocnou Třebíč, cca 2 hodiny týdně. Zvláštní škola využívá ke svým potřebám jiné zařízení v majetku kraje, a to za podstatně nižších nákladů. Vzhledem k tomu, že kalkulace ceny je minimálně dvakrát vyšší než hradíme v současné době v jiných zařízeních a vzhledem k délce předpokládaného předplacení nájmu (cca 11 let) nepovažujeme akceptaci nabídky za vhodnou. Z dlouhodobého koncepčního hlediska se dá předpokládat přechod zvláštní školy pod zřizovatelskou pravomoc města Třebíč. (návrh školského zákona). Vzhledem ke koncepčním záměrům MŠMT týkajícím se zániků oborů vyšších zdravotních škol, je i existence SZŠ a VZŠ Třebíč v horizontu deseti let nejasná. 

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

bere na vědomí

žádost města Třebíč o sdružení finančních prostředků na výstavbu sportovní haly a 

ukládá

M. Vystrčilovi, A. Štěrbové, odboru majetkovému a odboru školství mládeže a tělovýchovy dále jednat s městem Třebíč o dalších možnostech spolupráce kraje Vysočina a města Třebíč v této věci.

Varianta B

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje zamítnout žádost města Třebíč o sdružení finančních prostředků.

odpovědnost:
M. Vystrčil, A. Štěrbová, odbor majetkový, odbor školství mládeže a sportu

termín: září 2002

počet stran: 3


počet příloh: 1
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