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Návrh na provedení rozpočtového opatření a souhlas s uzavřením dodatku smlouvy o dílo na rekonstrukci objektu 01 Horácká Galerie Nové Město na Moravě

pro: jednání rady kraje č. 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracovali: H. Strnadová, P. Kolář
předkládá: P. Kolář





(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Z prostředků programového financování (ISPROFIN) probíhá stavba „Rekonstrukce objektu 01 – Horácká galerie Nové Město na Moravě“. Je uzavřena smlouva o dílo č. 325/HG-01/99 ze dne 9. 11. 2002 s firmou Tocháček, spol. s r. o., Slovinská 36, 61200 Brno. Do této doby je uzavřeno pět dodatků na provedení díla v celkové částce 29 197 tis. Kč. V roce 2002 měla být stavba dokončena ve zbývajícím objemu 9 510 tis. Kč. 

Dne 29. 4. 2002 byl zaslán Ministerstvem kultury České republiky (dále jen MK ČR) řediteli Horácké galerie (dále jen HG) dopis č. j. k 4287/2002, v němž MK ČR oznamuje, že nemá finanční prostředky na financování prioritních akcí a že bylo rozhodnuto snížit dotaci HG v roce 2002 o 3 300 tis. Kč s tím, že tato částka bude přidělena v roce 2003. HG tedy obdržela oznámení limitu výdajů pro rok 2002 ve výši 6 210 tis. Kč. Na jednání kontrolního dne 11. 6. 2002, kterého se účastnil Ing. Vrána z MK ČR, bylo s prováděcí firmou domluveno, že stavbu kompletně dokončí do 15. 10. 2002, konečná faktura bude vystavena do 14 dní po předání a převzetí díla s tím, že bude splatná nejpozději do 31. 3. 2003. V tomto smyslu byl zhotovitelem předložen dodatek č. 6 ke smlouvě o dílo. Dodatek byl odsouhlasen MK ČR dne 19. 8. 2002. 

Ředitel HG se obrátil na hejtmana kraje s žádostí o projednání tohoto problému. Uvádí, že dle Pravidel kraje není kompetentní dodatek smlouvy podepsat. Obava ředitele HG je v tom, že státní dotace nikdy nebyly uvolněny do konce března. Pravděpodobnější termín je až květen 2003. 

Snížení státní dotace z programového financování pro letošní rok má dopad na rozpočet kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Smlouva o dílo byla uzavřena mezi státní příspěvkovou organizací HG Nové Město na Moravě a zhotovitelem. Ve smyslu ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, na příspěvkové organizace kraje přecházejí dnem nabytí účinnosti rozhodnutí, vydaného podle § 1 tohoto zákona, veškerá práva a závazky státních příspěvkových organizací, které byly uvedeny v příloze tohoto zákona. Dle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina skutečně není organizace oprávněna provádět investiční výstavbu nových staveb. S ohledem na citované ustanovení zákona č. 157/2000 Sb. však bylo v případech staveb rozestavěných k datu přechodu ponecháno investorství na příspěvkových organizacích právě z důvodu nevstupování kraje do uzavřených závazkových vztahů. V tomto smyslu byl zpracován a schválen rozpočet kraje Vysočina na rok 2002 včetně vymezení jeho vztahu ke zřizovaným příspěvkovým organizacím. Z těchto důvodů se odbor majetkový domnívá, že existující závazek ze smlouvy o dílo je závazkem HG a dodatkem smlouvy se pouze část plnění závazku posunuje do budoucího období. Časový nesoulad v plnění závazku, který může vzniknout z důvodu pozdějšího uvolnění finančních prostředků ze strany MK ČR, navrhujeme v případě jeho vzniku řešit poskytnutí návratné finanční výpomoci od zřizovatele.

Návrh předpokládá vyslovení souhlasu rady kraje s uzavřením dodatku ke smlouvě o dílo ze strany ředitele HG a schválení rozpočtového opatření vyplývajícího z přesunu části prostředků programového financování na rok 2003. 

Zastupitelstvo kraje usnesením 017/02/2002/ZK svěřilo radě kraje provádění všech rozpočtových opatření týkajících se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu a státních fondů a jejich použití.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor kultury a památkové péče souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
· s uzavřením dodatku č. 6 ke smlouvě o dílo č. 325/HG-01/99 na Rekonstrukci objektu 
01 – Horácká galerie Nové Město na Moravě ze strany ředitele Horácké galerie Nové Město na Moravě a

schvaluje

· snížení příjmové části rozpočtu kraje Vysočina na rok 2002 na položce 4216 – Ostatní investiční přijaté dotace ze SR o částku 3 300 tis. Kč;

· snížení výdajové části rozpočtu kraje Vysočina na rok 2002 na kapitole Kultura § 3315, položka 6351 – Investiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím, orj. 80 o částku 3 300 tis. Kč;

· snížení závazného ukazatele Investiční dotace z ISPROFIN na rok 2002 vůči Horácké galerii Nové Město na Moravě o částku 3 300 tis. Kč.

odpovědnost:
odbor majetkový, odbor ekonomický, odbor kultury a památkové péče

termín: 30. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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