
RK-30-2002-15

Darování nemovitého majetku v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem
pro: jednání rady kraje č. 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracoval: P. Dvořák, K. Ubr
předkládá: P. Kolář, Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje usnesením 450/27/2002/RK schválila zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 140 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem včetně budovy čp. 405 postavené na pozemku par. č. 140 městu Bystřice nad Pernštejnem. K vymezení nových hranic pozemku dle tohoto rozhodnutí, byl vyhotoven Geometrický plán č. 1291-137/2002 schválený Katastrálním úřadem ve Žďáře nad Sázavou dne 26. 8. 2002, kterým byla část pozemku par. č. 140 nově označena par.č. 140/1 – zast. pl. o výměře 847 m2. Na tomto pozemku leží budova čp. 405.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Převod nemovitostí do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem je navrženo uzavřením darovací smlouvy, která je obsahem přílohy l materiálu RK-30-2002-15. Návrh darovací smlouvy a smluvní závazek dle čl. IV darovací smlouvy, týkající se prostorových nároků a potřeb pro Vyšší odbornou školu, Střední zemědělskou školu a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343, byl obdarovaným odsouhlasen.

Příspěvkové organizace a organizační složky kraje Vysočina jsou oprávněny najmout si majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, pouze se souhlasem zřizovatele.

Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343, žádá o udělení souhlasu dlouhodobého pronájmu nemovitého majetku, který věcně souvisí s uzavřením darovací smlouvy a týká se pronájmu části nebytových prostor v objektu čp. 405 v Bystřici nad Pernštejnem na dobu neurčitou za symbolické nájemné 1,- Kč/rok. 

Závazek města Bystřice nad Pernštejnem týkající se příspěvku na realizaci projektu transformace Školního statku, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343, ve výši 8 500 000,- Kč, který je připravován za spolupráce odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina a Školního statku, Bystřice nad Pernštejnem, je navrženo zajistit uzavřením smlouvy o finanční spoluúčasti a budoucí darovací smlouvě, která je obsahem přílohy 2 materiálu RK-30-2002-15. 

Podle § 36 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je vyhrazeno rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí zastupitelstvu kraje, a to po předchozím zveřejnění záměru darování nemovitého majetku. Zveřejnění záměru darování nemovitého majetku po dobu 15 dnů, bylo vyvěšeno na úřední desce krajského úřadu dne 26. 8. 2002.  

Podle § 20 odst. 1 písm. b) zákona č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí, v platném znění, je od daně darovací osvobozeno bezúplatné nabytí nemovitého majetku územními samosprávními celky. 

Nemovitý majetek, který bude předmětem darovací smlouvy, bude dodatkem zřizovací listiny vyjmut ze správy Vyšší odborné školy, Střední zemědělské školy a Středního odborného učiliště opravárenského.

Podle § 36 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je vyhrazeno rozhodování o dlouhodobém pronájmu věci zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:


Odbor majetkový požádal dne 27. 8. 2002 o udělení souhlasu k darování majetku Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, dle příkazu ministra školství č. 14/2001 ze dne 30. 8. 2001, kterým se upravuje postup stanovený dle § 19 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení). Souhlas byl udělen dne 2. 9. 2002.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
uzavření smlouvy o finanční spoluúčasti a budoucí darovací smlouvě s městem Bystřice nad Pernštejnem dle přílohy 2 materiálu RK-30-2002-15 a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:
· darování pozemku par. č. 140/1 zast. pl. o výměře 847 m2, včetně budovy čp. 405 postavené na pozemku par. č. 140/1 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem dle přílohy 1 materiálu RK-30-2002-15;

· dlouhodobý pronájem nebytových prostor v budově čp. 405 v obci Bystřici nad Pernštejnem dle materiálu RK-30-2002-15.
odpovědnost:
odbor majetkový, odbor školství mládeže a sportu

termín: 24. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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