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Použití volných provozních prostředků škol a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 30/2002 dne 10. 9. 2002

zpracovala: A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Krajský úřad dle § 8 zákona 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, v platném znění, rozepisuje a přiděluje předškolním zařízením, školám a školským zařízením, které jsou zařazeny do sítě škol zřizovaných a spravovaných kraji v samostatné působnosti, finanční prostředky na tzv. přímé výdaje na vzdělání. Finanční prostředky na úhradu těchto výdajů zasílá MŠMT ČR čtvrtletně na účet kraje jako účelovou dotaci. Přímé výdaje na vzdělání zahrnují mzdové prostředky, odvody s tím související a tzv. ostatní přímé neinvestiční výdaje (dále jen ONIV). ONIV jsou výdaje na učební pomůcky, učebnice, školní potřeby a výdaje na ostatní náklady vyplývající z pracovně právních vztahů (cestovné, pracovní oděvy, školení a vzdělávání, výdaje na stravování, …). Rozpočet na rok 2002 byl v oblasti přímých ONIV snížen oproti roku 2001 o 10 %. Toto se nepříznivě projevuje v možnosti jednotlivých škol pořídit si nové učební pomůcky, či vysílat pedagogické pracovníky na pracovní cesty v souvislosti s výukou.

V roce 2001 činila upravená základna rozpočtu přímých ONIV 38 499 tis. Kč. Rozpočet na rok 2002 je stanoven ve výši 34 649 tis. Kč. Školy vyjádřily své požadavky v roce 2002 ve výši 43 586 tis. Kč. Na rok 2003 předpokládají objem potřeby ve výši 48 972 tis. Kč.


Dle § 17 odst. 5 citovaného zákona může kraj pro školy a školská zařízení, které zřizuje, přispívat na neinvestiční náklady na mzdové prostředky, učebnice, školní pomůcky a potřeby jinak hrazené státem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje umožnit školám úhradu přímých ONIV z volných provozních prostředků v rámci stanovených závazných ukazatelů rozpočtu roku 2002. Toto by platilo za předpokladu, že organizace má plně pokryté své provozní výdaje vlastními příjmy a příspěvkem od zřizovatele. Teprve volné provozní prostředky vzniklé v průběhu rozpočtového roku zvýšením plánovaných příjmů či vnitřními úsporami, mohou organizace využít na částečnou úhradu přímých ONIV v maximální částce 100,- Kč na žáka denního studia. Počet žáků vychází ze zahajovacích výkazů  školního roku 2001/02. 

Takto použité prostředky školy budou sledovat odděleně v rámci analytického účetnictví.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem řešení. Současně upozorňuje, že pokud by k zapojení provozních prostředků ve prospěch přímých výdajů docházelo při tvorbě rozpočtu, vznikl by nebezpečný precedens, kdy by kraj v oblasti přímých výdajů na vzdělání suploval roli státu. Návrh nezatěžuje výdajovou stránku rozpočtu kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

u škol, které předpokládají kladný hospodářský výsledek v hlavní činnosti roku 2002, s použitím volných provozních prostředků na úhradu ostatních přímých neinvestičních výdajů maximálně do výše 100,- Kč na 1 žáka denního studia. 

odpovědnost:
ředitelé škol

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 0
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