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FOND VYSOČINY - návrh na vyhlášení  grantového programu „Spolupráce podniků na Vysočině“

pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracoval: T. Čihák

předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 018/02/2002/ZK ze dne 19. 3. 2002 byl zřízen Fond Vysočiny. 

Fond Vysočiny je jedním z nástrojů pro postupnou realizaci Programu rozvoje kraje Vysočina (PRK), schváleného zastupitelstvem kraje dne 12. 2. 2002.

Odbor regionálního rozvoje zpracoval návrh na vyhlášení grantového programu:

„Spolupráce podniků na Vysočině“ - grantový program na podporu spolupráce malých a středních podniků na Vysočině.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Cílem programu je poskytnutí pomoci malým a středním podnikům v kraji Vysočina, které mají ve srovnání s velkými podniky horší přístup ke kapitálu a informacím o dalších možnostech financování svých rozvojových záměrů. Malé a střední podniky tvoří velmi důležitou část národního hospodářství a mají rozhodující roli v zaměstnanosti obyvatelstva. Jejich podpora je proto standardní součástí hospodářské politiky zemí EU. 

Program „Spolupráce podniků na Vysočině“ napomůže subjektům především získat potřebné informace o svých podnikatelských partnerech v kraji a umožní vznik spolupráce (např. v oblasti obchodu) mezi podniky regionu. Úspěšná realizace programu vyžaduje iniciativu jednotlivých firem, jejich vzájemnou komunikaci, důvěru a ochotu spolupracovat. Spoluprací podniků na Vysočině se mohou snížit jejich dodavatelské náklady a náklady na informace. Výsledkem bude stabilizace malého a středního podnikání a zvýšení konkurenceschopnosti a efektivnosti v tomto sektoru. Podniky nejen upevní své pozice v kraji Vysočina, ale zároveň dojde i k upevnění jejich postavení v širším mezinárodním měřítku. 

Tento grantový program vychází z existujících cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. - 16. článku       B. 2. 2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit Grantový program „Spolupráce podniků na Vysočině“ na podporu spolupráce malých a středních podniků na Vysočině dle přílohy 1 materiálu 
RK-29-2002-29.

odpovědnost:
 odbor regionálního rozvoje

termín: 24. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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