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FOND VYSOČINY - Grantový program GIS 3 - aplikace 

pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracoval: J. Hiess
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
V rámci schváleného Fondu Vysočiny navrhla pracovní skupina pro informatiku grantový program na vytváření a implementaci aplikací a unifikovaných postupů pro účelnější využití geografických informačních systémů (GIS). Cílem je realizovat opatření Programu rozvoje kraje 3. 2. 1 - Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií a Opatření 3. 2. 2 - Zavedení informačního systému veřejné správy (ISVS). Tento grantový program podporuje vznik, nasazení a účelné využívání aplikací, uživatelských utilit, standardizovaných výměnných formátů a rozhraní, stanovení a ověření racionalizovaných technologických postupů vhodných pro GIS veřejné správy v kraji Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme doporučit navržený grantový program ke schválení zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. - 16. článku B. 2. 2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko,  že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.  

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit návrh na vyhlášení grantového programu GIS 3 - aplikace dle přílohy 1 materiálu RK-29-2002-27.

odpovědnost:
odbor informatiky

termín: 3. 9. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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