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FOND VYSOČINY - Grantový program „Územní dokumentace“ na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje obcí a měst pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit s nadmístním významem na území více obcí

pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracovali: J. Strejček, P. Průža
předkládají: M. Černá, J. Strejček

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 040/03/2002/ZK bylo schváleno vyhlášení grantového programu na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje obcí a měst pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit s nadmístním významem na území více obcí „Územní dokumentace“. Z celkového objemu finančních prostředků ve výši 1 200 000,- Kč bylo řídícím výborem rozděleno 573 000,- Kč. Při hodnocení tohoto kola grantového programu, z celkového počtu 27 doručených žádostí, nebylo 23 žádostí hodnoceno, zejména pro věcný nesoulad s grantovým programem. Žadatelé vyhodnotili nesprávně podmínky grantu a požadovali podporu zpracování dokumentace územního plánu obce. Územní plán obce nesplňoval podmínku nadmístního významu programu. I lhůta k předkládání žádostí byla krátká a obce neměly čas k projednání záměru v zastupitelstvech. Finanční prostředky tudíž nebyly vyčerpány. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na jednání řídícího výboru bylo doporučeno opětovné vyhlášení tohoto programu na zbývající částku 627 000,- Kč za stejných podmínek, které obsahovalo původní vyhlášení grantu. 

Vyhlášením 2. kola grantového programu „Územní dokumentace“ bude vytvořena nová příležitost k podpoře projektů vytvářených k realizace dílčího cíle 3.4 Programu rozvoje kraje. Bude vytvořena možnost pro další čerpání finančních prostředků již určených na grantový program „Územní dokumentace“. Výzva k předkládání projektů byla upravena pouze ve smyslu závěrů z pracovní schůzky k Fondu Vysočiny ze dne 30. 7. 2002, byly aktualizovány termíny a celkový finanční objem, jinak je výzva ve znění původního grantového programu „Územní dokumentace“.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje vyhlásit 2. kolo grantového programu „Územní dokumentace“ na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje obcí a měst pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit s nadmístním významem na území více obcí dle přílohy 1 materiálu RK-29-2002-22.
odpovědnost:
odbor územního plánování a stavebního řádu

termín: po celou dobu trvání programu

počet stran: 2


počet příloh: 1
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