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FOND VYSOČINY - Grantový program „Evropa ve škole“ podporující evropskou integraci ve vzdělávací sféře
pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracoval: J. Burda
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Podpora evropské integrace ve vzdělávací sféře není v současné době prostřednictvím Fondu Vysočiny uskutečňována žádným grantovým programem.

Hlavním cílem připravovaného programu je zlepšení informovanosti o Evropské unii, s důrazem na zvýšení úrovně vzdělanosti občanské společnosti. Podporovány budou především aktivity vedoucí k rozvoji přeshraniční spolupráce v oblasti rozvoje lidských zdrojů a přeshraniční volnočasové aktivity se zvláštním důrazem na děti a mládež.
Účelem poskytovaných finančních prostředků v tomto grantu je zajistit spolufinancování vzdělávacích aktivit v regionu, podpořit aktivity vedoucí k vytváření mezinárodních projektů EU a podpořit zahraniční aktivity škol a školských zařízení vedoucích k propagaci kraje a trvalé formě přeshraniční spolupráce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve Fondu Vysočiny bylo vyčleněno 13,04 mil. Kč na podporu realizace dílčího cíle 2.4: Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce Programu rozvoje kraje. Z této částky bylo v současné době vyčerpáno na grantový program č. 5 „Regionální kultura“ 1.821.700,- Kč, na grantový program č. 7 „Volný čas“ 1.966.300,- Kč, na program č. 12 „Sport pro všechny“ 799.800,- Kč a na grantový program č. 13 „Drobná údržba sportovišť“ 799.850,- Kč. Dva grantové programy, které ještě nebyly vyhodnoceny (č. 6 „Nemovité památky“ a  č. 15 „Sportoviště“) požadují celkem 6.400.000,- Kč.
Na grantový program „Evropa ve škole“ předpokládáme vyčlenit 1 mil. Kč. 

Grantový program je připravován na základě Programu rozvoje kraje, Koncepce volnočasových aktivit a sportu v kraji Vysočina a především na základě vyhodnocení průzkumu o EU, který probíhal na školách koncem roku 2001 a jehož výsledky jsou  zpracovány do publikace, která je nyní v tisku. Výsledky průzkumu ukázaly, že je třeba ve školách a školských zařízeních výrazně posílit povědomí o EU a připravovaném vstupu České republiky. Připravovaný grant by se o to zasloužil nemalou měrou.

Očekáváme, že o grantový program bude projeven zájem, signalizuje to v současné době poptávka zástupců škol a školských zařízení po školeních a kurzech s tématikou EU. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s vytvořením nového grantového programu „Evropa ve škole“.

Odbor regionálního rozvoje nemá k uvedenému záměru na vyhlášení grantového programu „Evropa ve škole“ připomínek a doporučuje z hlediska dalšího rozvoje území kraje Vysočina tento grantový program zpracovat.

Usnesení 018/08/2002/VčaK

Komise volnočasových aktivit Rady kraje Vysočina

bere na vědomí

grantový program „Evropa ve škole“ a 

doporučuje

radě kraje tento materiál ke schválení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

návrh na vyhlášení grantového programu „Evropa ve škole“ - podporující evropskou integraci ve vzdělávací sféře dle přílohy 1 materiálu RK-29-2002-15.

odpovědnost:
oddělení mládeže a sportu

termín: do 10. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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