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FOND VYSOČINY - Grantový program „Místní komunikace“ na podporu na podporu místních komunikací

pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracoval: Z. Šálek

předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
Na základě Programu rozvoje kraje a v souladu se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny schválenými zastupitelstvem kraje dne 19. 3. 2002 předkládá odbor dopravy a silničního hospodářství návrh na vyhlášení Grantového programu na podporu oprav a rekonstrukcí místních komunikací a veřejně přístupných účelových komunikací.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje radě kraje vzít na vědomí návrh na vyhlášení grantového programu v oblasti místních komunikací.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. - 16. článku B. 2. 2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu schválit návrh na vyhlášení Grantového programu na podporu oprav a rekonstrukcí místních komunikací a veřejně přístupných účelových komunikací dle přílohy 1 materiálu RK-29-2002-14.

odpovědnost:
odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 24. 9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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