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Jmenování Komise pro hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky vyhlášené Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky pro rok 2003

pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracoval: J. Bína
předkládají: V. Švarcová, Z. Ludvík

Popis problému:

Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky vydala metodický pokyn pro předkladatele žádostí o dotace ze státního rozpočtu na programy protidrogové politiky pro rok 2003. V tomto materiálu se předpokládá, že v prvním kole budou podané žádosti o tyto dotace posouzeny protidrogovou komisí rady kraje nebo podobným orgánem kraje. Zároveň byl kraj Vysočina zvláštním dopisem požádán o součinnost při realizaci zmíněného metodického pokynu a o zajištění prvního kola hodnocení obdržených žádostí o dotaci. V tomto kole by měl poradní orgán kraje vyřadit ty projekty nesplňující základní kriteria stanovená Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky, která pak zajistí hodnocení projektů ve druhém až pátém kole. 

Žádosti o státní dotace by měly být na Krajský úřad kraje Vysočina doručeny do nejpozději 4. září 2002 a do 15. října 2002 by měly být odeslány sekretariátu Rady pro koordinaci protidrogové politiky spolu s výsledky výše zmíněného 1. kola hodnocení, provedeného poradním orgánem kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnosti, že v kraji Vysočina v současné době není ustavena Protidrogová komise Rady kraje, navrhujeme jmenování Komise pro hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky vyhlášené Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky pro rok 2003 dle doplněné přílohy 1 tohoto materiálu. V této příloze je obsažen návrh jejího personálního obsazení. Uvedená komise by byla ustavena pouze k provedení 1. kola hodnocení doručených žádostí o dotace v souladu s výše zmíněným metodickým pokynem.

Stanoviska:

Navržení členové Komise pro hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky vyhlášené Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky pro rok 2003 vyjádřili souhlas se svým jmenováním.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

komisi pro hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky vyhlášené Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky pro rok 2003 dle doplněné přílohy 1 materiálu 
RK-29-2002-13 a

ukládá

této komisi provést 1. kolo hodnocení žádostí o dotace na programy protidrogové politiky vyhlášené Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky pro rok 2003.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor školství, mládeže a sportu, sekretariát hejtmana

termín: 15. 10. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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