
RK-29-2002-12


Stav pohledávek a závazků po lhůtě splatnosti příspěvkových organizací kapitoly školství

pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracovali: M. Bílá, I. Bromová, J. Nováková, S. Pachrová, M. Vařejková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na základě § 59, odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, radě kraje přísluší projednat zprávu o činnosti a plnění úkolů příspěvkové organizace za kalendářní rok.

Součástí Zprávy o činnosti a plnění úkolů příspěvkové organizace za rok 2001 byl přehled o stavu pohledávek a závazků po lhůtě splatnosti k 31. 12. 2001. Tento přehled byl předložen na jednání rady kraje č. 22/2002 dne 18. 6. 2002. Vzhledem k tomu, že projednání tohoto materiálu bylo odloženo, předkládáme radě kraje k projednání materiál aktualizovaný.

Dle posledního zjištění evidují příspěvkové organizace pohledávky po lhůtě splatnosti v celkové hodnotě 11 456 tis. Kč, z toho dobytné pohledávky po lhůtě splatnosti celkem 5 919 tis. Kč. 

Nedobytné pohledávky činí 5 537 tis. Kč. Jedná se především o nedobytné pohledávky z titulu nedodání předplaceného materiálu, za prodané výrobky a služby firmám, které zanikly, jsou v likvidaci nebo přihlášeny do konkurzního řízení. V některých případech by náklady na soudní vymáhání úhrady pohledávky převýšily její hodnotu. 

U § 3123 (SOU a U) se jedná zejména o pohledávky za výuku žáků a za výrobky z produktivní činnosti žáků, u § 3147 (školní statky) jde o pohledávky a závazky vzniklé dodavatelsko-odběratelskými vztahy v rámci doplňkové (dříve hospodářské) činnosti, u § 4322 (dětské domovy) převažují pohledávky za rodiči (ošetřovné).

Příspěvkové organizace evidují pohledávky v soudním řízení v celkové výši 7 420 tis. Kč. 

Evidované závazky po lhůtě splatnosti činí celkem 4 353 tis. Kč, z toho starší 1 roku 4 266 tis. Kč a jedná se především o neuhrazené faktury za nekvalitně provedené služby, kdy závady nebyly odstraněny, nevykryté restituční nároky, jelikož trvá spor o určení oprávněné osoby, v některých případech budou závazky starší 1 roku řešeny vzájemným zápočtem pohledávek a závazků organizací.

Závazky po lhůtě splatnosti od 91. dne do 1 roku činí 87 tis. Kč. Závazky po lhůtě splatnosti v soudním řízení nebyly vykázány.

Podrobný rozpis stavu pohledávek a závazků po lhůtě splatnosti včetně komentáře dle typů organizací je uveden v příloze 1 materiálu RK-29-2002-12.

Vzhledem k tomu, že v současné době neexistuje předpis, který by organizacím stanovil pravidla pro posouzení nedobytnosti pohledávek, přistupovaly organizace k řešení této problematiky na základě vlastního vyhodnocení stavu pohledávek dle specifických podmínek každé organizace.

Pravidla Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, čl. II, bod 2., písm. f, umožňují organizacím prominout nebo odepsat pohledávky v nominální hodnotě do 30 tis. Kč.

Odepsání nedobytných pohledávek s nominální hodnotou vyšší jak 30 tis. Kč podléhá schválení zřizovatele. O odepsání nedobytné pohledávky v hodnotě od 30 do 200 tis. Kč rozhoduje rada kraje, u nedobytné pohledávky v hodnotě vyšší jak 200 tis. Kč rozhoduje zastupitelstvo kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Z výše uvedené problematiky vyplývá potřeba stanovit příspěvkovým organizacím jednotná pravidla pro posouzení nedobytnosti pohledávek a pro nedobytné pohledávky s nominální hodnotou vyšší jak 30 tis. Kč stanovit podmínky pro realizaci odepsání těchto pohledávek z účetnictví organizace. 

Současně s tímto vzrůstá potřeba finančního zabezpečení organizace z toho důvodu, že odepsání nebo prominutí nedobytné pohledávky se projeví v navýšení nákladů organizace a tedy ve snížení hospodářského výsledku organizace v  případě, že toto navýšení nákladů nebude kompenzováno potřebnou úrovní výnosů.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

stav pohledávek a závazků po lhůtě splatnosti vykázaný dle posledního zjištění příspěvkovými organizacemi kapitoly školství a

ukládá

všem ředitelům příspěvkových organizací kapitoly školství:

· trvale sledovat, zda dlužníci včas a řádně plní své závazky vyplývající z dodavatelsko-odběratelských vztahů;

· zabezpečit, aby nedošlo k promlčení nebo zániku práv z těchto závazků vyplývajících.

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací kapitoly školství

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 1
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