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Veřejná zakázka – Studie dopravní obslužnosti a možnosti integrovaného dopravního systému kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracoval: P. Kovář
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:

Nová situace, která nastala v souvislosti se vznikem krajského uspořádání, má za následek potřebu řešení dopravní obslužnosti veřejnou osobní dopravou kraje Vysočina. V souvislosti s existencí nově se vyvíjejících vazeb a předpokládaným vývojem nových přepravních proudů cestujících vyvstává otázka optimalizace dopravní obslužnosti na území kraje Vysočina včetně návazností v nadkrajovém měřítku. Neopomenutelná je také vyhrazená pravomoc zastupitelstva kraje při koordinaci rozvoje územního obvodu kraje a stanovování rozsahu základní dopravní obslužnosti dle § 35 zákona č. 129/2000 Sb. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje schválit zveřejnění Výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku, zpracovanou v souladu se zákonem č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, k podání nabídky na veřejnou zakázku „Studie optimalizace dopravní obslužnosti a možnosti integrovaného dopravního systému kraje Vysočina“. Vybraný uchazeč, který bude výše zmíněnou veřejnou zakázku zpracovávat, je povinen respektovat ustanovení zejména těchto právních norem:

· Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení)

· Zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů, včetně platných prováděcích vyhlášek

· Zákon č. 266/1994 Sb., o drahách, ve znění pozdějších předpisů, včetně prováděcích vyhlášek

· Zákon č. 475/2001 Sb., o pracovní době a době odpočinku zaměstnanců s nerovnoměrně rozvrženou pracovní dobou v dopravě

-    Zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů

· Zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů

· Zákon č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění pozdějších předpisů, včetně prováděcí vyhlášky

· Zákon č. 17/1992 Sb., o životním prostředí, v platném znění

· Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění

· Zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění

· Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, v platném znění

· Zákon č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích, v platném znění

Zpracovaná studie bude jedním z podkladů pro nastavení mechanismu pro financování prokazatelných ztrát ze závazku veřejné služby a zefektivnění systému dopravní obslužnosti kraje Vysočina.

Příloha 1 obsahuje návrh textu Výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky.

K zadání veřejné zakázky se navrhují termíny:

Rozeslání výzvy:





3. 10. 2002 

Konec soutěžní lhůty: 




4. 11. 2002

Jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek: 
8. 11. 2002

Předložení výsledků posouzení a hodnocení nabídek k projednání a rozhodnutí do rady kraje: k následnému jednání rady kraje.

Úkony zadavatele provede Rada kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Vzhledem k termínu realizace předmětu veřejné zakázky až v roce následujícím a vzhledem k tomu, že platba za zpracování studie bude hrazena až v roce 2003 (I. a II. etapa) a v roce 2004 (III. etapa), je třeba s těmito úhradami počítat v návrhu rozpočtu na rok 2003 a 2004.

Odbor regionálního rozvoje: Odbor regionálního rozvoje byl seznámen se záměrem vyhlášení veřejné soutěže na „Studii optimalizace dopravní obslužnosti a možností integrovaného dopravního systému kraje Vysočina“, nemá k němu připomínek a podporuje jej. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

navrhuje 
zastupitelstvu kraje:

· vzít na vědomí zadání veřejné zakázky dle ustanovení § 49 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, formou výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky na veřejnou zakázku „Studie optimalizace dopravní obslužnosti a možnosti integrovaného dopravního systému kraje Vysočina“ dle přílohy č. 1 materiálu RK-29-2002-06;

· vzít na vědomí, že jakmile bude rozhodnuto o nejvhodnější nabídce, bude nutno zahrnout finanční prostředky potřebné pro krytí finančního závazku vyplývajícího  z uzavřené smlouvy na zpracování „Studie optimalizace dopravní obslužnosti a možnosti integrovaného dopravního systému kraje Vysočina“, do rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2003 a 2004.

odpovědnost:odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 3. 10. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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