RK-29-2002-05


Výběrové řízení na funkci ředitele/ky příspěvkové organizace „Správa a údržba silnic Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
V souvislosti se záměrem zřizovatele kraje Vysočina zřízení příspěvkové organizace „Správa a údržba silnic Vysočina“ transformací stávajících organizací Správy a údržby silnic s působností na území jednotlivých okresech je nutno s předstihem vybrat osoby pro obsazení vedoucích pozic nově zřizované organizace.

Odbor dopravy a silničního hospodářství připravil návrh textu vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkce ředitele/ky organizace „Správa a údržba silnic Vysočina“ (příloha 1) a návrh na jmenování výběrové komise (příloha 2). Výběrové řízení bude po schválení návrhu Radou kraje Vysočina vyhlášeno v celostátním tisku a regionálním tisku.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje dvoukolové výběrové řízení, první kolo řízení bude pouze dokladové, v druhém kole bude uskutečněn pohovor s uchazeči úspěšnými v prvním kole. 


Výběrové řízení provede komise jmenovaná radou kraje.


Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje radě kraje schválit návrh textu vyhlášení výběrového řízení a jmenovat komisi pro výběrové řízení na obsazení funkce ředitele/ky organizace „Správa a údržba silnic Vysočina“. 

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

návrh textu vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkce ředitele/ky organizace „Správa a údržba silnic Vysočina“ dle přílohy 1 materiálu RK-29-2002-05 a

jmenuje
členy komise pro výběrové řízení na obsazení funkce ředitele/ky organizace „Správa a údržba silnic Vysočina“ dle přílohy 2 materiálu RK-29-2002-05.

odpovědnost:
odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: do ukončení výběrového řízení

počet stran: 1


počet příloh: 2
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