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Žádost o poskytnutí finanční dotace Římskokatolické farnosti ve Světlé nad Sázavou na opravu havarijního stavu věže kostela sv. Václava ve Světlé nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 29/2002 dne 3. 9. 2002

zpracovali: J. Panáčková, H. Kubíček
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Římskokatolická farnost ve Světlé nad Sázavou je vlastníkem nemovité kulturní památky - kostela sv. Václava ve Světlé nad Sázavou, zapsané v Ústředním seznamu kulturních památek pod rejstř. č. 342/1. Při letní bouřce a silném větru dne 4. července 2002 došlo k ulomení hrotnice a kříže na věži kostela a jejich pádu, poškození vrcholových partií kopule věže, poškození okapu a střešních tašek. Poškozenou částí kopule věže zatéká do krovu a vnitřního prostoru věže. V současné době je vrchol kopule věže provizorně zakryt.

Římskokatolická farnost ve Světlé nad Sázavou na opravu havarijního stavu věže kostela nemá dostatek vlastních finančních prostředků. Odbor stavebního úřadu Městského úřadu ve Světlé nad Sázavou vydal havarijní výměr, ve kterém uložil vlastníkovi vzniklou situaci řešit následnou opravou vrcholových částí věže a instalací nového kříže, protože stav spadlého kříže nedovoluje jeho opětovné osazení na věži kostela. K opravě bylo vydáno závazné stanovisko orgánu státní správy v oblasti památkové péče.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče po posouzení žádosti navrhuje radě kraje poskytnout vlastníkovi kostela sv. Václava ve Světlé nad Sázavou Římskokatolické farnosti ve Světlé nad Sázavou finanční dotaci na opravu havarijního stavu hrotnice a kříže na věži kostela ve výši 135.000,- Kč (jedná se o 90 % z celkové ceny obnovy památky). Dotace bude poskytnuta v rámci schváleného rozpočtu kapitoly 40 Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek, pol. 5223 Neinvestiční dotace církvím a náboženským společnostem. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s uvolnění finančních prostředků z kapitoly 40 Kultura, částka 135 000,- Kč je kryta schváleným rozpočtem na rok 2002.

Návrh usnesení: 

Rada kraje

souhlasí

s poskytnutím finanční dotace ve výši 135.000,- Kč Římskokatolické farnosti ve Světlé nad Sázavou na opravu havarijního stavu věže kostela sv. Václava ve Světlé nad Sázavou.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 15. 9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 0
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