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Záměr na vyhlášení grantového programu Fondu Vysočiny „Územní dokumentace mikroregionů“ - Grantový program na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje mikroregionů v kraji
pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002

zpracovali: J. Strejček, P. Průža
předkládá: M. Černá

Popis problému:
V souladu se závěry pracovní schůzky k Fondu Vysočiny ze dne 30. 7. 2002 je předkládán záměr na nový grantový program.

Podpora kraje na vytváření územně plánovacích dokumentací a podkladů a dokumentů regionálního rozvoje je v současné době uskutečňována prostřednictvím Fondu Vysočiny grantovým programem č. 10 – Územní dokumentace. Tento grant umožňuje poskytnout finanční prostředky na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje obcí a měst pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit s nadmístním významem na území více obcí. Tento grant je na základě doporučení řídícího výboru GP připravován v nezměněné podobě k opakovanému vyhlášení v září 2002. 

Další aktivity mikroregionů na vytváření dokumentů územního rozvoje by mohly být podpořeny vyhlášením nového grantového programu pod názvem „Územní dokumentace mikroregionů“. Účelem poskytovaných finančních prostředků v tomto grantu je zajistit spolufinancování tvorby územně plánovacích dokumentací a dokumentů regionálního rozvoje mikroregionů v případech, kdy není možno krýt tyto náklady v plné výši z prostředků žadatele. Rozvojové dokumenty mikroregionů řeší území více obcí a jsou spojovacím článkem mezi obcemi a Programem rozvoje kraje. Program rozvoje kraje je pro dokumentace mikroregionů výchozím dokumentem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve Fondu Vysočiny bylo vyčleněno 6,11 mil. Kč na podporu realizace dílčího cíle 3.4: Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje Programu rozvoje kraje. Pro grantový program č. 10 „Územní dokumentace“ bylo z této částky vyčleněno 1,2 mil. Kč. Na grantový program „Územní dokumentaci mikroregionů“ předpokládáme vyčlenit 2,5 mil. Kč. 

V současné době na území kraje existuje velké množství mikroregionů, které byly ustaveny z nejrůznějších účelových důvodů (zejména realizace technické infrastruktury). Asi 50 z nich vzniklo a pracuje na principu vazeb vycházejících z územního členění (vazby správního charakteru, terénní nebo přírodní uspořádání území, klimatické podmínky atd.). Právě pro tento typ mikroregionů je určen i grantový program „Územní dokumentace mikroregionů“, jehož účelem je podpořit snahu o zajištění koncepčního a koordinovaného rozvoje území. Očekáváme, že o grantový program bude projeven zájem, signalizuje to v současné době poptávka zástupců mikroregionů po finančních prostředcích na koncepční dokumentaci. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s vytvořením nového grantového programu „Územní dokumentace mikroregionů“.

Odbor regionálního rozvoje nemá k uvedenému záměru na vyhlášení grantového programu na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje mikroregionů v kraji připomínek a doporučuje z hlediska dalšího rozvoje území kraje Vysočina tento grantový program zpracovat.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

záměr vyhlásit grantový program Fondu Vysočiny „Územní dokumentace mikroregionů“ - program na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje mikroregionů v kraji a

ukládá

odboru územního plánování a stavebního řádu zpracovat výzvu k předkládání projektů do grantového programu „Územní dokumentace mikroregionů“.

odpovědnost:
odbor územního plánování a stavebního řádu

termín: do 3. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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