RK-28-2002-36
Záměr na využití prostředků schváleného rozpočtu kraje ORJ 70, § 3635, kapitoly Územní plánování pro podporu financování územně plánovacích dokumentací obcí v roce 2002, včetně výhledu na rok 2003 a další roky

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002


zpracovali: J. Strejček, P. Průža
předkládá: M. Černá

 

 

Popis problému:
 


Podpora kraje na vytváření územně plánovacích dokumentací a podkladů a dokumentů regionálního rozvoje je v současné době uskutečňována prostřednictvím Fondu Vysočiny grantovým programem č. 10 – Územní dokumentace. Tento grant umožňuje poskytnout finanční prostředky na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje obcí a měst pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit s nadmístním významem na území více obcí. Tento grant je, na základě doporučení řídícího výboru GP, připravován v nezměněné podobě k vyhlášení znovu v září 2002. 

Další aktivity mikroregionů na vytváření dokumentů územního rozvoje by mohly být podpořeny vyhlášením nového grantového programu pod názvem „Územní dokumentace mikroregionů“, který je odborem ÚPSŘ připravován souběžně k projednání také v září 2002. Účelem poskytovaných finančních prostředků v tomto grantu je zajistit spolufinancování tvorby územně plánovacích podkladů a územně plánovacích dokumentací a dokumentů regionálního rozvoje mikroregionů v případech, kdy není možno krýt tyto náklady v plné výši z prostředků žadatele. Rozvojové dokumenty mikroregionů řeší území více obcí a jsou spojovacím článkem mezi obcemi a Programem rozvoje kraje. Program rozvoje kraje je pro dokumentace mikroregionů výchozím dokumentem.


Třetí oblastí je vytváření územně plánovacích dokumentací obcí. V 90. letech bylo vytváření územně plánovacích podkladů (urbanistických studií) masivně podporováno státem prostřednictvím Programu obnovy venkova. Tento trend je v menší míře uplatňován i v roce 2002. Do roku 1999 byl vznik obecních ÚPP a ÚPD podpořen i prostřednictvím rozpočtů okresních úřadů. V současné době je v kraji evidováno asi 350 zpracovaných urbanistických studií obcí. Na další stupeň dokumentace – územní plán obce – obce již obtížně vyčleňují prostředky ze svého rozpočtu. Jednou ze stimulací obcí ke zpracování územních plánů obcí by mohl být i záměr kraje Vysočina.

 

 

Návrh řešení, zdůvodnění:

 


Pro rok 2002:

Vzhledem k nečinnosti ministerstva pro místní rozvoj, jako předkladatele zpracovaných územních plánů velkých územních celků CHKO Železné hory, CHKO Žďárské vrchy a Javořická vrchovina k jejich schválení vládou, respektive k nejednoznačnosti výkladu o možnosti schválení těchto dokumentů kraji (o situaci bude RK informována na jiném místě) nebudou vyčerpány všechny plánované finanční prostředky na tyto aktivity. Z celkového rozpočtu ORJ 70, který činí 3,5 mil. Kč., bude v letošním roce vyčerpáno okolo 2 mil. Kč. Zbývající prostředky ve výši asi 1,5 mil. Kč by mohly být použity pro ÚPD obcí. Prostředky jsou vedeny pod § 3635 – Územní plánování a není potřeba provádět změnu rozpočtu.


Navrhuje se dotace obcím, které ke dni vyhlášení nemají zpracován a předložen k projednání podle § 22 stavebního zákona návrh územně plánovací dokumentace obce a je předpoklad, že tento návrh bude předložen obci do 15. 12. 2002. Dosavadní trend je asi 10 nových schválených územních plánů obcí ročně. Průměrná výše podpory by činila asi 150 tis. Kč.


Pro rok 2003 a další:

V rozpočtu kraje na rok 2003 a na další roky vytvořit dostatečný finanční prostor pro možnost podpory vytváření územních plánů obcí.


Právo a povinnost vytvářet územní plány vyplývá obcím přímo ze stavebního zákona. Ze strany státu již nelze předpokládat další intenzivní finanční podporu. Územní plány jsou v mnoha případech limitujícím faktorem rozvoje obcí a bez nich nemohou obce získat bezplatně státní pozemky na uskutečnění akcí ve veřejném zájmu a pro veřejně prospěšné stavby. V současné době má územní plán schválený nebo zpracovaný před schválením asi 30 % obcí našeho kraje. Stejně tak, jako pro obec, má existence územních plánů obcí pro kraj skutečný praktický význam.

 

 Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje: tvorba územně plánovacích dokumentací a územně plánovacích podkladů obcí a měst je v souladu s Programem rozvoje kraje a jeho dílčím cílem 3. 4 Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje a opatřením 3. 4. 1 Příprava územně-plánovací dokumentace a dokumentů regionálního rozvoje. Rozvoj území je spjatý s aktivitami investičního charakteru a vzhledem k platné legislativě je žádoucí, aby zamýšlené akce měly oporu v územně-plánovací dokumentaci.
Odbor regionálního rozvoje doporučuje schválit záměr navrhovaný předkladatelem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

záměr na využití prostředků schváleného rozpočtu kraje ORJ 70, § 3635, kapitoly Územní plánování pro podporu financování územně plánovacích dokumentací obcí v roce 2002, včetně výhledu na rok 2003 a další roky dle materiálu RK-28-2002-36 a
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit záměr na využití prostředků schváleného rozpočtu kraje ORJ 70, § 3635, kapitoly Územní plánování pro podporu financování územně plánovacích dokumentací obcí v roce 2002, včetně výhledu na rok 2003 a další roky dle materiálu
RK-28-2002-36.

odpovědnost:
odbor územního plánování a stavebního řádu

termín: 15. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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