RK-28-2002-34

Změna rozpočtu kraje, přestavba objektu Dolní 3, Žďár nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8.2002

zpracoval: P. Kolář







počet stran: 2

předkládá: P. Kolář







počet příloh: 1

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem budovy ve Žďáře nad Sázavou, Dolní 3, která je zřizovací listinou svěřena do správy příspěvkové organizaci DDM Žďár nad Sázavou. V této budově je 10 garáží, které nejsou pro činnost DDM potřebné. Na druhé straně DDM Žďár nad Sázavou provozuje v rámci své činnosti Active club – centrum pohybových aktivit v pronajatých prostorách s ročním nájmem 155 tis. Kč a úhradou provozních nákladů cca 100 tis. Kč ročně. Proto DDM navrhuje přebudování garáží tak, aby mohl být Active club provozován v prostorách ve správě DDM (bližší popis viz příloha). Jednalo by se tedy o technické zhodnocení budovy, tedy o investiční akci. DDM má ve svém rozpočtu dostatek vlastních zdrojů, jde však o provozní prostředky nikoliv o investiční zdroje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Pracovníci odboru majetkového oddělení správy realit se seznámili se záměrem a souhlasí s navrženým řešením a realizací tohoto díla dle předložené projektové dokumentace a průvodní technické zprávy.

Návrh předpokládá s ohledem na skutečnost, že celá akce bude částečně kryta z provozních prostředků DDM, částečně se jedná o investiční výdaj, že investorem bude DDM. Odbor majetkový bude v rámci své působnosti akci sledovat a kontrolovat. 

Návrh na rozpočtové opatření zajišťuje financování z prostředků DDM v investiční i neinvestiční části v souladu s pravidly pro technické zhodnocování investičního majetku. 
Stanoviska: 

Odbor školství, mládeže a sportu:

Stanovisko k přestavbě garáží budovy DDM Žďár n. S. Dolní 3 na tělocvičnu

Provozování různých sportovních aktivit je v souladu s činností DDM (§ 19, odst 1 až 3 zákona ČNR č. 76/1978 Sb., o školských zařízeních, ve znění pozdějších zákonů; § 2 vyhlášky MŠMT ČR č. 432/1992, o střediscích pro volný čas dětí a mládeže).  

Pokud DDM Žďár n. Sázavou získá další vlastní prostory (malá zrcadlová tělocvična pro kroužky moderní gymnastiky, aerobicu, sebeobrany, kurzy kalanetiky a další pohybové aktivity), dojde k výraznému zlepšení podmínek pro jeho činnost v této oblasti.

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh na usnesení:
Rada kraje 

stanovuje 

odvod z provozu příspěvkové organizaci DDM Žďár nad Sázavou ve výši 700 tis. Kč a

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o výše uvedený odvod z provozu;
· zvýšení výdajové části rozpočtu o investiční dotaci ve výši 700 tis. Kč pro příspěvkovou organizaci DDM Žďár nad Sázavou;
· změnu závazných ukazatelů u výše uvedené organizace o provedený odvod a poskytnutou investiční dotaci.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 8. 2002
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