
RK-28-2002-32


Veřejná zakázka na Pojištění majetku a odpovědnosti za škody kraje Vysočina a jím zřízených organizací 

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Rada kraje rozhodla svým usnesením 144/12/2002/RK o realizaci centrálního pojištění majetku kraje, včetně majetku svěřeného do správy krajem zřizovaným příspěvkovým organizacím a organizačním složkám a pojištění všech odpovědnostních rizik kraje a zřizovaných příspěvkových organizací a organizačních složek. Na základě poptávkového řízení na výběr makléře bylo zprostředkování tohoto pojištění svěřeno dle usnesení RK 273/21/2002/RK makléřské společnosti STACH & S. T., a. s., Praha, Kolovratská 2/111.

Makléřská společnost v souladu s příkazní smlouvou zpracovala vyhodnocení současného stavu pojištění a rizikovou analýzu, která je obsahem  přílohy 1 materiálu 

RK-28-2002-32. Z předložené hodnotící zprávy je mimo jiné zřejmé, že 8 organizací neuzavřelo žádné pojištění /majetkové nebo odpovědností/, 8 organizací nemá sjednáno pojištění nemovitého majetku. V oblasti pojištění nemovitostí byly zjištěny případy „podpojištění majetku“, včetně analýzy příčin jejich  vzniku a z toho plynoucího nebezpečí pro případ vzniku pojistné události. Výrazné rozdíly v pojištění majetku byly zjištěny u jednotlivých správ a údržeb silnic. V závěrečném hodnocení je konstatována značná rozdílnost v kvalitě pojistné ochrany a s tím související pozitiva a negativa. 

Analýza rizik, která byla zpracována na základě prohlídky všech objektů, tvoří s posouzením rizikových faktorů základ návrhu pojistného programu pro kraj Vysočina a organizace zřizované krajem Vysočina. Návrh pojistného programu je zpracován variantně pro oblast živelního pojištění. První varianta s tzv. užším rozsahem pojištění a druhá varianta s širším rozsahem pojištění, který odpovídá dosud uplatňované praxi decentralizovaného systému pojištění. Obě varianty jsou součástí zadání veřejné obchodní soutěže. Výběr nejvhodnější varianty bude proveden na základě hodnocení nabídek dle tarifovacích (sazbových) tabulek. Ostatní druhy pojištění, tj. havarijní pojištění, pojištění elektroniky, strojní pojištění, zemědělské pojištění a pojištění odpovědnosti z provozu motorových vozidel, jsou shodné pro obě varianty.

Kraj Vysočina majetek ve svém vlastnictví svěřil především do správy jednotlivým organizacím zřizovaným krajem Vysočina, které tento majetek účetně evidují, odepisují, zhodnocují, ale také pojišťují. Kraji Vysočina přísluší právo na kontrolu a koordinaci celkového pojištění majetku, včetně informací o celkové výši vynaložených prostředků na tato pojištění. Z těchto důvodů byla zvolena forma poptávky, ze které vzejde rámcová smlouva mezi krajem Vysočina a vybraným pojistitelem - pojišťovnou, která bude určovat maximální sazby, za kterých budou pojišťovány jednotlivé organizace spravující majetek kraje Vysočina. Jednotlivé organizace zřizované krajem Vysočina budou následně uzavírat konkrétní pojistné smlouvy za podmínek uchazeče, jehož nabídka bude vyhodnocena jako nejvhodnější. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výši budoucího finančního závazku (objemu pojistného) a předpokladu uzavření pojistné smlouvy na delší pojistné období (3 – 5 let) je zadání veřejné zakázky navrženo podle zákona číslo 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, § 3 odst. 2 - obchodní veřejnou soutěží. 

K přípravě a organizaci vlastního výběrového řízení je předkládán návrh na pověření dle § 69 zákona číslo 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, dle obsahu přílohy 2 materiálu RK-28-2002-32. Rozsah pověření dle předloženého návrhu zmocnění je organizační, technické a administrativní zabezpečení a poskytování informací a údajů dle zadávací dokumentace v průběhu zadávací lhůty zájemcům, možnost jednání s jednotlivými uchazeči v období zadávací lhůty, a to za účelem případného doplnění nabídky. Pověření pro makléřskou společnost STACH & S. T., a. s., Praha věcně souvisí s rozsahem činnosti, kterou se makléřská společnost pro kraj Vysočina a jím zřízené organizace zavázala vykonat, včetně zprostředkování informací vyplývajících ze zpracovaných rizikových zpráv při organizaci obchodní veřejné soutěže. 

Vyhlášení obchodní veřejné soutěže na „Pojištění majetku a odpovědnosti za škody kraje Vysočina a jím zřízených organizací“ je obsahem přílohy 3 materiálu RK-28-2002-32 a podléhá mimo jiné zveřejnění v Obchodním věstníku. Na základě projednání a rozhodnutí rady kraje bude doplněna doba plnění veřejné zakázky. Předložený návrh obsahuje dobu 3 nebo 5 let. Při zvolení delšího období (např. 5 let) lze očekávat poskytnutí vyšších slev z pojistného. Zvolením 3 let se vytváří flexibilnější podmínky pro případné přehodnocení zvoleného systému pojištění s přístupem pro možné zřízení „pojistného fondu kraje Vysočina“ a diverzifikaci pojištění majetku.

Zadávací dokumentace je tvořena souhrnem údajů a informací nezbytných pro zpracování nabídky a je obsahem přílohy 4 materiálu RK-28-2002-32. Přílohy této zadávací dokumentace dále tvoří: finanční stabilita, tarifovací (sazbové) tabulky, vybrané rizikové zprávy organizací zřizovaných krajem Vysočina. Tyto přílohy zadávací dokumentace byly radě kraje v elektronické podobě poskytnuty již 19. 8. 2002. Vzhledem k jejich obsáhlosti nejsou součástí podání. Při jednání rady kraje budou k dispozici v jednom výtisku.

Příloha 5 materiálu RK-28-2002-32 obsahuje návrh na jmenování komise pro otevírání obálek. V souladu s pravidly pro zadávání veřejných zakázek bude jmenována 3 členná komise, z 1/3 ze členů zastupitelstva kraje. Rada kraje jmenovitě určí členy a náhradníky.

Příloha 6 materiálu RK-28-2002-32 obsahuje návrh na jmenování komise pro posouzení a hodnocení nabídek. V souladu s pravidly pro zadávání veřejných zakázek bude komise složena nejméně z 1/3 ze členů zastupitelstva kraje. Rada kraje jmenovitě určí členy a náhradníky. Při stanovení počtu členů komise a jejich jmenování, je v § 31 zákona o zadávání veřejných zakázek, stanoven poměr nejméně 60 % odborně způsobilých osob z celkového počtu členů komise.


Návrh věcného a časového harmonogramu výběru nejvhodnější nabídky:

· vyhlášení obchodní veřejné soutěže zveřejněním v Obchodním věstníku 11. 9. 2002;

· konec soutěžní lhůty 17. 10. 2002 v 9.00 hod, zasedací místnost č. C-2-26 Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava;

· zasedání komise pro otevírání obálek s nabídkami 17. 10. 2002 v 9.00 hod na adrese Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava, zasedací místnost C-2-26;

· zasedání komise pro posouzení a hodnocení nabídek 5. 11. 2002 v 9.00 hod. na adrese Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava. Místnost bude upřesněna v pozvánce členům komise.

Odbor majetkový navrhuje a doporučuje přizvat k projednání tohoto materiálu na jednání rady kraje zástupce makléřské společnosti k zajištění kvalifikovaných odpovědí na dotazy a připomínky ke zpracovaným analýzám a návrhu vyhlášení podmínek obchodní veřejné soutěže.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v souladu s § 3 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a pravidly pro zadávání veřejných zakázek, vyhlášení obchodní veřejné soutěže na „Pojištění majetku a odpovědnosti za škody kraje Vysočina a jím zřízených organizací“ dle přílohy 3 materiálu RK-28-2002-32;

· zadávací dokumentaci pro zpracování nabídky „Pojištění majetku a odpovědnosti za škody kraje Vysočina a jím zřízených organizací“ dle přílohy 4 materiálu RK-28-2002-32;

pověřuje

makléřskou společnost STACH & S. T., a. s., Praha, Kolovratská 2/111 výkonem zadavatelských činností dle § 69 zákona číslo 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, v rozsahu přílohy 2 materiálu RK-28-2002-32;

jmenuje

· komisi pro otevírání obálek ve složení dle doplněné přílohy 5 materiálu RK-28-2002-32;

· komisi pro posouzení a hodnocení nabídek ve složení dle doplněné přílohy 6 materiálu RK-28-2002-32 a

ukládá

· odboru majetkovému zajistit za součinnosti pověřeného zástupce, makléřské společnosti STACH & S. T., a. s., Praha, realizaci veřejné obchodní soutěže na základě schváleného zadání dle přílohy 3 a 4 materiálu RK-28-2002-32.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: dle schválených termínů

počet stran: 3


počet příloh: 6
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