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Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila Jihomoravská energetika, a. s. Brno, jako investor akce „Polná, kab. VN, kab. NN, TS“, s návrhem na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene.

Pozemky par. č. 2400/2 a 2394/1 v k. ú. Polná u Jihlavy a obci Polná, které mají být dotčeny věcnými břemeny jsou ve vlastnictví kraje Vysočina, a to na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a rozhodnutí Ministerstva dopravy ČR.

Pokud investor nezíská k pozemkům ve smyslu ustanovení § 58 odst. 2. zák. č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění, „jiné právo“, opravňující ho na pozemku ve vlastnictví kraje zřídit stavbu, nemohou být vydána příslušná rozhodnutí dle tohoto zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 36 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodnutí o zřízení věcného břemene vyhrazeno zastupitelstvu kraje. Pravomoc k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě, jež předchází uzavření vlastní smlouvy o věcném břemeni, zákon neupravuje. Jedná se o vymahatelný závazek k majetkoprávnímu úkonu ve vyhrazené pravomoci zastupitelstva kraje a je proto nutné smlouvy o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene předložit ke schválení zastupitelstvu kraje.

K uložení inženýrských sítí do silničních pozemků byla vydána stanoviska obsahující závazné podmínky pro jejich uložení a provedení stavby.

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina schválené zastupitelstvem kraje usnesením 051/03/2002/ZK dne 30. 4. 2002 určují způsob předkládání návrhů věcných břemen orgánům kraje. V tomto případě je předkládán návrh samostatně z důvodu časové tísně investora. Původně byl materiál připravován do souhrnného podání. Investor požádal o předložení do rady kraje v nejbližším možném termínu. Jako důvod uvedl, že došlo v důsledku přívalových dešťů k podmáčení a následnému zřícení podpěrných bodů a proto potřebuje alespoň usnesením rady kraje prokázat stav v přípravě smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Bylo by pro něj neekonomické zajišťovat obnovu vedení po havárii, když je připraveno nové řešení, pro které bude uzavírána smlouva. Zastupitelstvu kraje bude tento případ standardně předložen podle zásad.

Věcné břemeno se navrhuje zřídit na pozemcích par. č. 2400/2 a 2394/1 v k. ú. Polná u Jihlavy a obci Polná za úhradu ve výši cca 7 200,- Kč. Výše úhrady je stanovena dle přílohy 3 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina. Přesná výše úhrady bude stanoveny dle geometrického zaměření.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Jihlava se vyjádřila k dotčení silnic II/348 a III/34820 kladně.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s budoucím oprávněným, pro pozemkové parcely a za úhrady dle materiálu RK-28-2002-20.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 24. 9. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2

