
RK-28-2002-18

Návrh na vyřazení nepotřebného majetku

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002

zpracovala: I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:

V souladu s pravidly zastupitelstva kraje o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina a s příkazem ředitelky č. 4/01, kterým se stanoví zásady správy majetku příspěvkovými organizacemi a organizačními složkami zřizovanými krajem a dále řízení a kontrola organizací zřizovaných krajem v oblasti majetkoprávních úkonů ze dne 30. 10. 2001, podala Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou návrh na vyřazení a likvidaci nepotřebného majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 13. 8. 2002 navrhl ředitel Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou likvidaci přebytečného a neupotřebitelného hmotného majetku.

Jedná se o kropící vozidlo Škoda 706, registrační značka ZR 83 - 81, inventární číslo 6445019, rok výroby 1969, pořizovací cena 120 457,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč. Důvodem k vyřazení je značně opotřebený podvozek automobilu, zrezivělá karoserie a nádrž vozidla, hlučný motor, převodovka a čerpadlo v poruše. Náhradní díly na tato vozidla se již nevyrábí. 

Na základě návrhu ředitele Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou na likvidaci neupotřebitelného hmotného majetku, který je natolik fyzicky opotřebován, že ho nelze nadále užívat, nebyl tento majetek nabídnut ostatním organizacím. Odbor dopravy a silničního hospodářství společně se správou a údržbou silnic podává návrh na vyřazení a likvidaci výše uvedeného majetku rozebráním na náhradní díly a následnou likvidací prostřednictvím Kovo Šrotu, s. r. o., Žďár nad Sázavou.

Stanovisko:

Odbor majetkový s předloženým materiálem souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s likvidací přebytečného a neupotřebitelného hmotného majetku dle materiálu RK-28-2002-18.

odpovědnost:
odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: do 30. 8. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 0
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