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Návrh na vyřazení nepotřebného majetku

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002

zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Součástí majetku kraje svěřeného do správy Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, je lesní kolový traktor ZETOR CRYSTAL 8011 (výrobní číslo 16557, inventární číslo Z6201/34) v pořizovací ceně 121 859,- Kč. U popsané majetkové položky bylo inventarizační komisí konstatováno, že se jedná o majetek, který je pro DÚSP Černovice nepotřebný. Uvedený traktor je v současné době nepojízdný a jeho technický stav vyžaduje generální opravu. DÚSP Černovice nabídl tento nepotřebný majetek ostatním organizacím zřízeným krajem a poté jej nabídl k odprodeji, přičemž byl vybrán zájemce, který požádal o koupi tohoto traktoru za cenu 31 200,- Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že jednotlivé věci v majetku kraje v pořizovací ceně přesahující 100 000,- Kč mohou být příspěvkovou organizací vyřazovány a převáděny jen po předchozím souhlasu zřizovatele, zaslal ředitel zmíněné organizace odboru sociálních věcí a zdravotnictví návrh na vyřazení výše uvedeného nepotřebného majetku a požádal o vydání souhlasu s jeho převodem na vybraného zájemce. Podklady zaslané uvedenou organizací jsou obsaženy v příloze 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k nepotřebnosti zmíněného traktoru pro výše uvedenou příspěvkovou organizaci a nutnosti jeho generální opravy navrhujeme, aby rada kraje vyslovila souhlas s jejich vyřazením z majetku kraje a s jeho následným převodem na vybraného zájemce.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením lesního kolového traktoru ZETOR CRYSTAL 8011 (výrobní číslo 16557, inventární číslo Z6201/34) z majetku kraje Vysočina a s jeho následným prodejem zájemci, který byl vybrán Diagnostickým ústavem sociální péče Černovice, příspěvkovou organizací.
odpovědnost:
odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 20. 9. 2002

počet stran: 1
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