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Dohoda o spolupráci s Dolním Rakouskem – návrh na schválení definitivního znění dokumentu

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002

zpracovala: I. Mahelová

počet stran: 2

předkládá: V. Jourová

počet příloh: 1

Popis problému:

Jednání zástupců krajů Jihočeského, Jihomoravského a Vysočiny o možnostech spolupráce s Dolním Rakouskem začala koncem března 2001, uskutečnila se dvě společná jednání, ostatní záležitosti se vyřizovaly korespondenčně. Nejzdlouhavěji se řešila problematika právní podoby smluvního dokumentu, znění jeho některých ustanovení a zejména jeho název v české a německé verzi. Rakouská strana byla předkladatelem návrhů, zástupci české strany se k nim vyjadřovali zpočátku individuálně, později mnohem efektivněji prostřednictvím zástupce JM kraje, který se ujal role hlavního „vyjednavače“. Rada kraje byla o postupu prací informována na:

a) 10. zasedání 24. 4. 2001 (odsouhlaseno znění smlouvy o spolupráci předkládané rakouské straně jako protinávrh)

b) 31. zasedání 10. 12. 2001 (změna konstrukce smlouvy jako výsledek česko-rakouského jednání)

c) 4. zasedání 29. 1. 2002 (schváleno nové znění smlouvy). 

V květnu 2002 byl rakouskou stranou akceptován požadavek oficiálního názvu smluvního dokumentu jako „Dohody o spolupráci“ i v německém znění, poslední připomínky k textu byly zapracovány do návrhu ze dne 18. 6. 2002, který byl českou stranu potvrzen. Kromě změn formulací některých článků se nový návrh dohody liší od znění schváleného radou kraje dne 29. 1. 2002 v těchto bodech: 

a) přesněji je specifikována doba platnosti dohody v článku II.

b) v článku III. se podařilo prosadit, že realizovaný pracovní program bude moci být dokončen i po ukončení doby platnosti dohody

Znění Dohody je v příloze – pro porovnání obou textů je do definitivního znění kurzívou vloženo znění schválené v lednu 2002. 

Dne 2. 7. 2002 byla Dohoda schválena vládou Dolního Rakouska, která podnikla kroky v přípravách slavnostního podpisu smlouvy. Lze předpokládat, že vlády obou zemí přikládají podpisu Dohody značnou důležitost, neboť hlavy obou států projevily zájem na účast na něm. Písemnou  informaci o tom obdržel pan hejtman 26. 7. 2002. Protože z časových důvodů není před datem oficiálního podpisu reálné předložit nové znění Dohody zastupitelstvu kraje, byla rakouská strana požádána o doplnění článku VI. o tento odstavec: „Tato dohoda nabývá podle ustanovení §28 zákona č. 128/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, účinnosti schválením Zastupitelstvem kraje Vysočina a Ministerstvem vnitra ČR.“

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po posouzení finálního znění Dohody je možné předložit ji k projednání zastupitelstvu kraje. 

Stanoviska:

Oddělení právní a správní:

Po provedení navrhovaných úprav souhlasí se zněním smlouvy.

Návrh usnesení

Rada kraje 

souhlasí 

se zněním Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina, 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje zabývat se uvedeným dokumentem a
ukládá 

odboru regionálního rozvoje dále pokračovat v součinnosti s ředitelkou úřadu v aktivitách vedoucích k podpisu uvedené dohody. 

odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: září 2002
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