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Projekty kraje Vysočina předkládané do programu Phare CBC - srpen 2002 

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002

zpracovala: K. Švecová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:
ORR má ve své působnosti vedle jiných úkolů i získávání zdrojů pro projekty s cílem zajištění vyváženého hospodářského rozvoje kraje. Jako vhodný zdroj pro projekty kraje Vysočina se jeví program CBC Phare (Cross-Broder Co-operation = přeshraniční spolupráce), do kterého je možné podat projekty do 30. 8. 2002. Přestože celkový objem prostředků ve Fondu malých projektů CBC Phare v tomto kole není příliš vysoký (156.600 EUR pro celé česko-rakouské pohraničí), existuje zde určitá šance, aby některé z předložených projektů podporu obdržely.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Aby kraj Vysočina této příležitosti náležitě využil, připravil ORR tyto projekty (následuje pouhý výčet projektů, podrobný popis je uveden v přílohách):

1) Vybudování projektové kapacity kraje Vysočina pro čerpání fondů EU (příloha 1 materiálu RK-28-2002-14);
2) Vysočina váš partner - katalog kontaktů (příloha 2 materiálu RK-28-2002-14);

3) Vysočina – region podnikatelských příležitostí (příloha 3 materiálu RK-28-2002-14);
4) Projekt značení kulturních a turistických cílů pro motoristy (příloha 4 materiálu
RK-28-2002-14).
V roli partnera by měl kraje Vysočina vystupovat v projektu:

5) Podpora rozvoje česko – rakouské přeshraniční spolupráce s využitím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti JIHOVÝCHOD (Jihomoravský kraj a kraj Vysočina) a Programů rozvoje obou krajů – předkladatel projektu Jihomoravský kraj (bude požadována adekvátní finanční spoluúčast) (příloha 5 materiálu RK-28-2002-14).
Náklady na spolufinancování ze strany kraje jsou cca 10% celkových nákladů projektu, další 4% celkových nákladů na projekt jsou hrazena jako administrativní poplatek Sekretariátu programu. Finanční spoluúčast a poplatek Sekretariátu lze u všech projektů pokrýt z rozpočtových prostředků ORR. Vynaložené prostředky se kraji Vysočina vrátí v podobě pozitivních výstupů projektů.

Stanoviska:

Stanovisko nebylo vyžádáno.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

· předložení projektů:

1. Vybudování projektové kapacity kraje Vysočina pro čerpání fondů EU
2. Vysočina váš partner - katalog kontaktů
3. Vysočina – region podnikatelských příležitostí
4. Projekt značení kulturních a turistických cílů pro motoristy 

do programu CBC Phare 2002 v srpnu 2002;

· partnerství kraje Vysočina s Jihomoravským krajem, jako s předkladatelem projektu „Podpora rozvoje česko–rakouské přeshraniční spolupráce s využitím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Jihovýchod (Jihomoravský kraj a kraj Vysočina) a Programů rozvoje obou krajů“ a
ukládá 

odboru regionálního rozvoje dopracovat dané projekty tak, aby mohly být předloženy do konce srpna 2002 do programu Phare CBC.

odpovědnost:
vedoucí odboru regionálního rozvoje
termín: do 30. 8. 2002
počet stran: 2


počet příloh: 5
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