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Kraj Vysočina Krajský úřad
Odbor regionálního rozvoje

Sídlo: Palackého 53, 587 33 Jihlava



Váš dopis značky / ze dne
Číslo jednací
Vyřizuje
Jihlava




Mahelová
11.4.2001

Vážený pane řediteli,

Obracím se na Vás tímto dopisem, abych Vám sdělila rozhodnutí, ke kterému dnes po zralé úvaze došli členové Rady kraje Vysočina. Po projednání zprávy z pracovní cesty paní Ivany Mahelové do Bruselu rada vyhodnotila celou situaci a přijala rozhodnutí, že plánovaná prezentace kraje Vysočina v Bruselu dne 14.5. 2002 se neuskuteční.

Důvody,  pro které rada došla k tomuto rozhodnutí, jsou uvedeny v přiložené zprávě.  Při rozhodování byla především brána v úvahu ta varování, že Brusel je metropole s přesycenou nabídkou akcí a nebylo by možné docílit upoutání zájmu toho auditoria, kterému  jsme  prioritně chtěli náš kraj představit. Dále zde byl problém s faktickým neúspěchem pokusu uspořádat akci částečně jako obchodní misi. Diskutována byla i ta skutečnost, že samostatné akce tohoto typu mají menší šanci na upoutání zájmu než akce tradiční  a s širším kontextem.

Jsme si vědomi toho, že připravovaná akce narážela i na mnohá úskalí pokud šlo o komunikační šumy a nedostatečnou komunikaci. Náš podíl na těchto nedostatcích v komunikaci bezesporu přiznáváme. V žádném případě však nebyl způsoben nedostatečnou snahou či zájmem. Dovoluji si na tomto místě zdůraznit, že kraj má při přípravě podobných akcí v zahraničí do značné míry ztíženu situaci. Jeho bariérami jsou: nedostatečná znalost specifik místa konání (z hlediska zájmu místního auditoria apod.), ztížená situace na dálku jednat s partnery v zahraničí (ambasáda ČR, Czech Trade, CzechInvest, ČCCR), faktická nemožnost koordinovat akci v místě samém bez přesné znalosti lidí, vztahů atd. Partneři v zahraničí by měli při vědomí těchto bariér poskytovat jasné a konkrétní vedení akce.

Rada kraje Vysočina rozhodla akci neuspořádat vzhledem k obavám z nedostatečného efektu akce pro kraj. Na druhé straně vyjádřila maximální zájem o pokračování spolupráce s českým centrem v Bruselu. V dohledné době připravíme a odešleme soubor informačních a propagačních materiálů kraje k využití v českém centru v Bruselu s tím, že zásobu budeme průběžně dle potřeby doplňovat. Zároveň uvítáme možnost zapojit se do jiných akcí v Bruselu, kde by byla účast kraje možná.

Vážený pane řediteli, ráda bych na tomto místě ocenila velkou podporu a snahu, kterou jste přípravě prezentace v Bruselu věnoval. Velmi si vážíme toho, že nám bylo umožněno spolupracovat s Vámi  a doufáme, že dnešní rozhodnutí rady neohrozí další možnou spolupráci.

Se zdvořilým pozdravem

Věra Jourová







Ivana Mahelová







Vážený pan 


Ing. Petr Bažant MBA.


Ředitel 


České centrum v Bruselu
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