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Region Vysočina se úspěšně představil v nizozemském Tilburgu


Delegace složená se zástupců kraje Vysočina, Krajské hospodářské komory, zástupců firem z Vysočiny a Regionální rozvojové agentury Vysočina se ve středu 24. dubna vrátila z nizozemského Tilburgu z úspěšné prezentace kraje, která byla zároveň i obchodní misí. Tato akce vznikla na základě projektu „Regiony“, jehož iniciátorem je Správa českých center. 
Projekt připravovaný více než čtyři měsíce měl za cíl představit firmy a podnikatelské subjekty z regionu Vysočina zahraničním investorům a firmám a zvýšit zájem o kraj Vysočina jako místo vhodné k podnikání. Koordinátorem příprav v ČR se stal kraj Vysočina ve spolupráci se Správou českých center. Připraven byl kontaktní den pro 77 holandských firem a jejich české protějšky z Vysočiny (z oblasti výroby textilu, nábytku, plastových hmot, strojírenského a potravinářského průmyslu), který byl doplněn obchodním seminářem. Za úspěch celého počínání zástupci firem i kraje Vysočina vděčí především zahraničnímu oddělení agentury CzechTrade v Rotterdamu, jmenovitě paní Hance van der Mark, která svou angažovaností dokázala připravit firmám odpovídající partnery, se kterými paralelně se seminářem vedli individuální pohovory. 
Po zahájení akce a uvítacích proslovech promluvil také první zástupce hejtmana kraje Vysočina Miloš Vystrčil. Následovaly prezentace o investičním prostředí v kraji Vysočina a v České republice, informace o průmyslových zónách v kraji Vysočina, ke slovu se dostali i zástupci nizozemských firem s prezentacemi svých konkrétních zkušeností s investováním a podnikáním v České republice. 
“Součástí obchodní mise byla velmi zdařilá prezentace turistických aktivit regionu Vysočina, nádherná výstava prezentující umělecká řemesla na Vysočině a příjemný hudební program, což velmi vkusně dokreslilo atmosféru obchodní mise a poskytlo prostor pro neformální pohovory a seznámení,“ uvedla Renata Běhanová z odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina. 
„Úspěch první obchodní mise kraje Vysočina dokazuje spokojenost našich i holandských podnikatelů. Nasadili jsme si laťku opravdu vysoko a chápeme to jako závazek kraje Vysočina vůči podnikatelům do budoucnosti. Podporu regionálního podnikání chceme rozvíjet cestou organizování obchodních misí a v další řadě systematickým následným rozvíjením kontaktů, které se na těchto misích zrodí“ uvedl Miloš Vystrčil, zástupce hejtmana kraje Vysočina. 
Ohlasy účastníků obchodní mise: 
„V Tilburgu se naplnila naše očekávání, co se týče navázání nových obchodních kontaktů. Měli jsme možnost potkat velice zkušené partnery, kteří mají zájem spolupracovat s firmami na Vysočině. Konkrétní úspěch vidím pro naši firmu v nalezení nového přímého exportního trhu“ uvedl Vlastimil Malý, generální ředitel VEMAX_K, a. s. Náměšť nad Oslavou. 
„Akce byla velmi podnětná, je to nejlépe zorganizovaná mise tohoto typu, kterou jsem zažil. Bylo nám vytvořeno perfektní zázemí i atmosféra pro jednání. Věřím, že kontakty, které jsme tu získali, nám do budoucna přinesou užitek. Je také velmi dobře, že jsme se poznali s lidmi, kteří se tímto zabývají, a uvědomili si nutnost spolupráce samosprávy a podnikatelské sféry“ sdělili představitelé firmy Intea z Třeště, a.s. generální ředitel Aleš Sokolík a obchodní ředitel Zdeněk Trojan. 
„Krajská dimenze mise umožňuje zacílit zájmy zainteresovaných firem podstatně lépe než například obchodní mise na vládní úrovni. Doporučuji v této činnosti pokračovat“ podpořil zástupce organizačního týmu generální ředitel firmy Tenez a.s. Chotěboř Antonín Urban. 
Obchodní ředitel firmy Trepon, a.s. Třebíč Rudolf Vonyš dodal: „Za důležité považuji, že si holandští podnikatelé našli čas a přišli si vyměnit své zkušenosti a poznatky. Osobně si cením dokonalé organizace, díky které jsem za jeden den absolvoval několik důležitých schůzek, které by mi při individuální návštěvě zabraly více než týden času. Cítili jsme se zde jako na jakémsi malém veletrhu, veškerou organizační práci spojenou se sehnáním obchodních partnerů za nás provedl váš organizační tým.“ 
„Prohloubily se naše kontakty z oblasti importu a exportu. Další přínos vidím v budoucí výměně zkušeností a přípravě školení pro naše výrobce a zpracovatele ohledně pravidel a směrnic exportu do EU. Pokud mi bude umožněno účastnit se dalších obchodních misí s krajem Vysočina, pak bych s sebou velmi rád vzal i zástupce nejvýznamnějších agrárních firem z Vysočiny“ uvedl Vlastimil Vaněk, ředitel Okresní agrární komory Jihlava. 
„Byl jsem mile překvapen úrovní obchodní mise, která pro naši společnost znamenala možnost představit se pod záštitou kraje Vysočina holandským firmám. Předem jsme byli informováni o zájmu holandských partnerů a mohli jsme se tak na jednání s předstihem připravit, mile jsem potěšen přístupem organizátorů, kteří nám vyšli ve všem vstříc“ konstatoval Jiří Benc, obchodní ředitel ELASTA – Vestil, spol. s r. o., Krucemburk. 

Tisková konference cestovního ruchu v Amsterdamu 
Ve středu 24. dubna se dvě zástupkyně odboru regionálního rozvoje zúčastnily tiskové konference k roku České kuchyně spojená s ochutnávkou českých a moravských vín, kterou připravilo zahraniční zastoupení České centrály cestovního ruchu v Amsterdamu ve spolupráci s Českým centrem v Haagu. Po shlédnutí propagačního materiálu o České gastronomii a moravských vinných oblastech byli novináři seznámeni s aktivitami ČCCR. Poté se novinářům dostalo vyčerpávajících informací o turistických atraktivitách v regionu Vysočina. Ochutnávka českých a moravských vín doplněná výrobky z Vysočiny konferenci uzavřela. 
Více informací V. Jourová 066-7220596. 
	

	První zástupce hejtmana kraje Vysočina M. Vystrčil, radní kraje Vysočina T. Hermann, ředitel Českého centra v Belgii Petr Bažant
   [Velké foto]
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Prezentace Czechinvestu, V.Kubeš, M. Vystrčil, H.Verhoeven, J. Čížek
   [Velké foto]
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Auditorium semináře kraje Vysočina
   [Velké foto]
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Cofee break v místnosti s uměleckou výstavou z Vysočiny, Jaroslav Kantůrek
   [Velké foto]
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Poděkování řediteli Českého centra Jaroslava Kantůrka za spolupráci s organizací mise
   [Velké foto]
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Ochutnávka českých a moravských vín na tiskové konferenci o cestovním ruchu v Amsterdamu
   [Velké foto]



TISKOVÉ ZPRÁVY kraje Vysočina - 18.4.2002

Prezentace kraje Vysočina ve Vídni


Představení kraje Vysočina ve Vídni 24. května nebude mít charakter obchodní mise, setkání našich a dolnorakouských firem připravují hospodářské komory ve spolupráci s dalšími profesními svazy na obou stranách v téměř stejném termínu, při zcela jiné příležitosti. 
„Prezentace bude zaměřena na propagaci turistických možností Vysočiny. Pojali jsme ji jako workshop pro rakouské touroperátory a autodopravce, zasazený do společensko-kulturního rámce. Workshopu se zúčastní zástupci ubytovatelů i několika měst. Jeho součástí bude výstava hutního skla, kovaných artefaktů a velkoplošných fotografií nejvýznamnějších turistických objektů regionu. Hudební doprovod obstarají hudebníci swingového orchestru Zatrestband z Třeště. Uvedená doprovodná výstava bude nainstalována v prostorách Českého centra několik dní před a asi týden po akci,“ uvedla Ivana Mahelová z odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina. 
Prezentace Vysočiny je Českým centrem i zastoupením České centrály cestovního ruchu již od začátku roku zařazena do programového kalendáře a systematicky propagována. V předvečer prezentace se uskuteční koncert ZUŠ Žirovnice, pořádaný Spolkem rodáků. 
R. Burketová 
Podrobnější informace I. Mahelová.
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