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Bilance dosavadních prezentací kraje Vysočina v zahraničí a návrh na uspořádání prezentace kraje v Sofii

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002

zpracovaly: V. Jourová, O. Wiesnerová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Dne 17. 7. 2001 schválila rada kraje záměr uspořádat prezentace v některých zahraničních zastoupeních Českých center dle přiloženého návrhu odboru regionálního rozvoje (dále jen ORR). Tento návrh byl pak dále upřesňován usneseními rady ze dne 28. 8., 13. 11., 10. 12. 2001 a 29. 1. 2002, a to na základě nových skutečností zjištěných během příprav akcí. Z intenzivní komunikace se zahraničními zastoupeními českých center postupně vyšlo najevo, že zdaleka ne všechna vybraná místa jsou vhodná a jsou zde kapacity pro uspořádání akcí, které by vyšly vstříc představám kraje Vysočina. Vzhledem k tomu, že je v současné době známa situace u všech navržených destinací, připravil ORR souhrnnou zprávu o uspořádání těchto akcí a zároveň přichází s návrhem na uspořádání nové akce, a to v Českém centru v Sofii.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle posledního schváleného návrhu v lednu t. r. měl ORR připravit ve spolupráci s odborem kultury a památkové péče a sekretariátem hejtmana prezentace v nizozemském Tilburgu, ve Vídni, v Bruselu a Paříži. Dosud byly realizovány první dvě jmenované akce (podrobné zprávy přibližující charakter akcí jsou uvedeny v příloze 1 tohoto materiálu).

Prezentace v Tilburgu měla velmi dobrý ohlas, oceněna byla především forma prezentace (všechny materiály i připravený program byly provedeny v holandštině), firmy Vysočiny zde našly vhodné partnery pro bilaterální obchodní jednání a některé z nich již mají dnes uzavřeny nové kontrakty. Obdiv sklidila výstava skleněných a kovových uměleckých artefaktů. Akce posílila celkový image kraje jako subjektu, který je schopen uspořádat mezinárodní akce na vysoké profesionální úrovni. Prezentace dosáhla úspěchu především zásluhou vynikající práce a maximálního úsilí partnerů v zahraničí. Potvrdila se tak premisa, že tyto akce lze s úspěchem pořádat pouze tehdy, máme-li v zahraničí motivovaného partnera. 

Den po prezentaci v Tilburgu se kraj představil na tiskové konferenci v Amsterdamu. Přítomní novináři byli seznámeni s krajem jako turistickou destinací, shlédli audiovizuální prezentaci a obdrželi balíčky s marketingovými materiály. Kraj zde navázal cenné kontakty. Obě akce v Nizozemí zaštítilo Velvyslanectví ČR v Nizozemí.

Prezentace kraje ve Vídni byla zaměřena na rozvoj cestovního ruchu. Dopady této akce nelze měřit počtem uzavřených kontraktů ani jiným měřitelným ukazatelem. Akce přispěla k obecnému povědomí o tom, že Vysočina existuje a má bohatou nabídku pro návštěvníky. Zúčastnili se jí zástupci sektoru cestovního ruchu z Vysočiny. Přestože jak z naší strany, tak ze strany Českého centra ve Vídni bylo propagaci věnováno maximální úsilí, nebyla akce dostatečně navštívena. Pozitivní byla však účast významných zástupců tisku a touroperátorů, kteří projevili zájem o návštěvu Vysočiny při některém z organizovaných fam tripů. Tuto formu prezentace kraje dnes vidíme jako efektivnější. Celkově hodnotíme akci jako organizačně zvládnutou a úspěšnou, nicméně malou účast ze strany rakouských hostů je nutné vyhodnotit jako negativum.

Pokud jde o prezentaci v Bruselu, ORR od ní po konzultaci s členy rady kraje ustoupil poté, kdy vyšly najevo některé varovné signály (především pokud šlo o zájem o akci a její připravenost v místě samém). Obavy z možného vynaložení prostředků a personálních kapacit na akci, u níž nebyl jistý pozitivní dopad, vedly k včasnému přehodnocení záměru. Podrobný výčet důvodů, které k tomu vedly, jsou uvedeny v přílohách 2 a 3 tohoto materiálu.

Posledním vybraným místem pro uspořádání prezentace kraje byla Paříž. Na základě doporučení ředitele Českého centra v Paříži jsme se obrátili na ambasádu ČR v Paříži - pokud by akci zaštítila a spoluorganizovala v rámci oslav státního svátku, zaručilo by to větší pozornost publika. Samostatná prezentace by neměla velkou šanci zaujmout v obrovské konkurenci jiných akcí konaných ve francouzské metropoli. Oslovili jsme proto již v září 2001 velvyslance ČR ve Francii oficiálním dopisem s dotazem, zda by bylo možno prezentaci na ambasádě uspořádat. Zatím se nám dostalo jen telefonické odpovědi v tom smyslu, že pro rok 2002 má termín již zadán Jihomoravský kraj. Předběžně jsme tedy nyní dohodnuti na konání prezentace v roce 2003. Koncem roku tedy ORR podá radě kraje nový návrh na uspořádání této prezentace, avšak pouze bude-li zkušenost Jihomoravského kraje pozitivní.

V březnu t. r. jsme obdrželi nabídku na uspořádání prezentace kraje v Sofii. Ředitel Českého centra, který nám nabídku učinil, byl seznámen s cíli, které kraje prezentacemi v zahraničí sleduje. Jsou jimi: podpora přílivu investic, podpora rozvoje cestovního ruchu a podpora exportu a mezinárodní obchodní spolupráce pro firmy Vysočiny. Z těchto cílů by vzhledem k destinaci mohl být naplněn poslední jmenovaný cíl. Možnost prezentace jsme konzultovali s některými zástupci firem, kteří se k uspořádání akce přiklánějí v tom smyslu, že by se jednalo o prvotní kontaktní akci. Prezentace by tak přinesla lepší znalost podnikatelského prostředí v Bulharsku, otestování příležitosti pro odbyt našich výrobků a obecně pro rozšíření obchodní spolupráce.

Pracovníci Českého centra v Sofii již mají zkušenosti s  prezentacemi tohoto typu a jejich aktivita a vstřícnost by mohla být zárukou dobré organizace a zaručení zájmu publika. Na realizaci prezentace by se podílel také Klub podnikatelů, který již několik let působí při ČC Sofie, bulharské subjekty by byly osloveny prostřednictvím Bulharské obchodní a průmyslové komory. ČC by zajistilo kvalitní prostředí, technické a personální zázemí. V případě Sofie je beze zbytku naplněna podmínka motivovaného partnera.

Prezentace by byla jednodenní, proběhla by formou audiovizuálního programu doplněného panelovou prezentací kraje v interiéru ČC. Oficiální program by trval cca 3 hodiny, poté by následovaly neformální diskuse a výměna kontaktů. Bulharské podnikatelské subjekty by se setkali s řediteli hospodářských a agrárních komor z Vysočiny a zástupci kraje Vysočina. Prezentace by byla zarámovaná videoprojekcí, ve které by byl kraj Vysočina představen jako sídlo firem, které produkují kvalitní české výrobky.

České centrum navrhuje uspořádání prezentace na přelomu září a října, kdy se koná v Plovdivu Mezinárodní technický veletrh. V rámci tohoto veletrhu se koná Český den s tiskovou konferencí, které by se kraj Vysočina také zúčastnil.

Vzhledem k odstoupení od dvou plánovaných prezentací (viz výše) by financování této prezentace bylo zajištěno z prostředků, které byly odboru regionálního rozvoje svěřeny na úhradu nákladů na akce v zahraničí. Při účasti 3 zástupců z kraje Vysočina by celkové náklady na akci (včetně nákladů na ubytování, pobyt a cestu osob) činily částku 50 670,- Kč, náklady spojené s prezentací (přeprava materiálů a raut) by činily cca 35 000,- Kč. Jednalo by se o prostředky vložené do podpory podnikání v kraji, jejichž návratnost lze těžko vyčíslit.

Stanoviska:

Stanovisko nebylo vyžádáno.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu o zajištění prezentací kraje Vysočina v zahraničí v první polovině roku 2002;

schvaluje

uspořádání prezentace kraje Vysočina v Českém centru v Sofii dle materiálu RK-28-2002-10 a
ukládá

odboru regionálního rozvoje zajištění této akce.

odpovědnost:
vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: říjen 2002

počet stran: 3


počet příloh: 3
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