RK-28-2002-02


Účast kraje Vysočina na 2. výstavě Územní plánování digitálně – Praha konané ve dnech 19. 9. - 20. 10. 2002

pro: jednání rady kraje č. 28/2002 dne 27. 8. 2002

zpracoval: J. Hiess
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
Výstava navazuje na letošní únorovou akci téhož jména, kterou kraj Vysočina spolupořádal a podpořil (viz usnesení 048/05/2002/RK). Druhá výstava proběhne 19. 9. - 10. 10. 2002 v konírně Martinického paláce Magistrátu hlavního města Prahy, Útvar rozvoje města, Hradčanské nám. 8, Praha 1 - Hradčany. 

Pořadatelem je Česká asociace pro geoinformace (CAGI), garantem výstavy je odborná skupina OS21 pro GIS v územním plánování vedená RNDr. J. Hiessem. Spolupořadatelem je Okresní úřad Znojmo, hlavní pořadatel 5 ročníků odborného semináře ÚP a GIS. Spolupořadatelství s perspektivou další spolupráce bylo opět nabídnuto kraji Vysočina, nově též Jihomoravskému kraji. 


Na výstavě budou prezentovány tištěné práce projektantů, úřadů, pořizovatelů a komerčních dodavatelů českého územního plánování. Magistrát nainstaluje počítač s interaktivní ÚP dokumentací Prahy. Územní plány a další práce jsou z celého území republiky, představují výstupy několikaletých projektů, zakázky ÚPD zadané podle platného zákona o územním plánování a stavebním řádu nadstandardně v digitálním provedení, pilotní řešení, novinky v oboru. Za zmínku stojí např. expozice Libereckého kraje dokumentující práce na ÚPN VÚC kraje v období 2001 - 2002. Výstava bude prezentovat práce vystavené 10. - 12. 6. 2002 na 5. ročníku odborného semináře ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ A GEOGRAFICKÉ INFORMAČNÍ SYSTÉMY ve Vranově n. D. CAGI nabídla spolupořadatelům prezentovat se vlastní zvláštní expozicí.  

Dne 19. 9. 2002 proběhne na Hradčanech vernisáž výstavy, kterou bude vhodné reprezentativně uvést i za náš kraj. Pozváni budou hlavní architekt Prahy, zástupci odvětvových parlamentních výborů, ředitel OÚP MMR ČR, zástupci ústředního oránu ÚP ze Slovenské republiky, reprezentanti spolupořádajících krajů, autoři vystavených děl a projektů a vybrané osobnosti. Na vernisáži se očekává krátká uvozující řeč představitele Vysočiny. 

Výstava probíhá v koordinaci a v souběhu s 23. mezinárodním sympoziem UDMS a konferencí MIS. Pořadatel projevil zájem přenést výstavu ÚP digitálně během následujícího půlroku také do Brna a Jihlavy, bude-li zájem a budou-li pro to vytvořeny podmínky. 

Akce je nevýdělečná, kraj Vysočina je žádán o finanční přispění ve výši 10.000 Kč. Propagaci zajišťuje ÚRM MHMP a CAGI. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

1. Přijmout nabídku CAGI na spolupořadatelství výstavy;

2. Důstojně reprezentovat kraj Vysočina, k tomu, podle přílohy 1 Technicko organizační zajištění akce, zajistit: 

1. instalaci, provoz a sejmutí výstavy 

2. panel kraje Vysočina 

3. prezentační materiály kraje po celou dobu trvání výstavy 

4. účast zástupců kraje na vernisáži (návrh v příloze 2) 

5. přispět finančním podílem na režijní náklady 

Opakovaná třítýdenní výstava na významném místě v hlavním městě v důstojných prostorách magistrátu přispěje ke zviditelnění a k prohloubení pozitivního image kraje Vysočina. Rovněž přispěje ke zviditelnění organizačního úsilí kraje. Bez významu není pověst, kterou jsme letos v únoru zanechali jako spolupořadatelé prvního běhu a vstřícnost, se kterou MHMP připravuje druhou výstavu. Jednáme nyní o třetím běhu výstavy v r. 2003 s tím, že výstavním místem může být sál architektů na Staroměstské radnici. 

Kraj Vysočina se spolupořadatelstvím hlásí k implementaci a k aktivnímu vývoji pokrokových technologií, procedur, standardů a postupů v územním plánování s využitím geoinformační technologie (GIS). Druhý běh výstavy je poznamenán odklonem od technokratizující specializace k potřebám uživatelů jako zásadnímu subjektu procesu ÚP. 

Výstava představuje pozitivní příklad partnerství: spojení komerčních firem a orgánů veřejné správy se společným cílem - zefektivnit proces tvorby a užití územně plánovací dokumentace a související výkon veřejné správy. Je dohodnutá cílená propagace výstavy před zahraniční odbornou veřejností - účastníky zmíněného sympozia UDMS (Urban Data Management Symposium). 

Stanoviska:

1. Odbor územního plánování a stavebního řádu KrÚ - Ing. arch. J. Strejček: záměr prodiskutován, souhlasí a nabídl spolupráci na přípravě expozice Vysočiny;

2. Odbor informatiky KrÚ - Ing. P. Pavlinec: pokud nebude průchodné financování z titulu reprezentace, souhlasí s použitím financí na GIS v r. 2002, provedením dle Technicko organizačního zajištění pověří oddělení GIS.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s úhradou finanční částky do 15.000,- Kč České asociaci pro geoinformace na zajištění 2. výstavy Územní plánování digitálně - Praha konané ve dnech 19. 9. - 10. 10. 2002 a
ukládá
vedoucímu odboru informatiky organizačně zajistit účast kraje Vysočina na této výstavě dle přílohy 1 materiálu RK-27-2002-02.
odpovědnost: vedoucí odboru informatiky
termín: 10. 9. 2002
počet stran: 2


počet příloh: 3
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