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Návrh na navýšení počtu zaměstnanců kraje k 1. lednu 2003

pro: jednání rady kraje č. 27/2002 dne 20. 8. 2002

zpracovala: I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:
V souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, stanoví rada kraje počet zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu. Naposledy schválila rada kraje navýšení počtu zaměstnanců na svém zasedání č. 26/2002 usnesením číslo 435/26/2002/RK.

Zákonem č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů, v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů k 1. 1. 2003, dochází k přechodu některých kompetencí okresních úřadů na krajský úřad a kraj.

V souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů přijala vláda na svém zasedání dne 26. 6. 2002 usnesení č. 695, o zabezpečení přechodu zaměstnanců, movitého majetku a přerozdělení finančních prostředků na jiné subjekty. Podle tohoto usnesení byl stanoven počet funkčních míst pro přecházejících z okresních úřadů spolu s novými kompetencemi na krajský úřad na 140 funkčních míst. 

Následovala jednání s přednosty okresních úřadů v Havlíčkově Brodě, Jihlavě, Pelhřimově, Třebíči a Žďáru nad Sázavou ve věci zabezpečení provedení delimitace zaměstnanců okresních úřadů. Výsledkem těchto jednání je návrh na uzavření 122 „trojdohod“ mezi krajem a okresními úřady (viz součet pátého numerického sloupce přílohy 1 tohoto materiálu) s tím, že dalších 22 funkčních míst (úsek školství) na krajský úřad nepřejde a bude řešeno ukončením pracovního poměru zaměstnanců u okresního úřadu a uzavřením pracovní smlouvy s obecním úřadem obce s rozšířenou působností. 

Protože vedoucí některých odborů a sekretariátů krajského úřadu jsou přesvědčeni, že s uvedeným počtem 144 pracovníků (122 zaměstnanců kraje + 22 zaměstnanců obecních úřadů obcí s rozšířenou působností) nebudou schopni zajistit přecházející agendy, předložili požadavky (dalších 10 zaměstnanců) na zabezpečení přecházejících a nově vznikajících kompetencí k 1. 1. 2003 tak, jak jsou uvedeny ve třetím numerickém sloupci přílohy 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se zákonnou úpravou navrhuje sekretariát ředitelky navýšení počtu funkčních míst na jednotlivých odborech a sekretariátech k 1. 1. 2003 podle přílohy 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Počty funkčních míst uvedené ve třetím a pátém sloupci přílohy 1 odpovídají požadavkům, které byly předloženy vedoucími odborů a sekretariátů úřadu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanovuje

v souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), počet zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu k 1. 1. 2003 na 377 zaměstnanců.

odpovědnost:
ředitelka krajského úřadu

termín: 20. 8. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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