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Žádost o provedení rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 27/2002 dne 20. 8. 2002

zpracovala: I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:

Na základě havarijního stavu silnice II/351, ulice Havlíčkova v Polné a požadavku Města Polná, žádá odbor dopravy a silničního hospodářství, ve spolupráci s ředitelem Správy a údržby silnic Jihlava, příspěvkové organizace kraje Vysočina, o pomoc při řešení havarijního stavu výše uvedené silnice.

Popis stavu:

Současný stav silnice II/351 ulice Havlíčkova v Polné vyžaduje okamžité stavební opravy. Špatný stav silnice je znám již delší dobu. V březnu roku 2000 požádala Správa a údržba silnic Jihlava ŘSD Brno o zařazení opravy silnice do plánu oprav. Účelové prostředky na tuto opravu nebyly SÚS přiděleny. Během následujících let se stav této silnice zhoršil tak, že silnice vykazuje značné nerovnosti, vyjeté koleje, nefunkční dešťové vpusti, čímž se stává nevyhovující pro provoz vozidel. Povrch vozovky je tvořen dlažbou z drobné žulové kostky velikosti 10 až 12 cm, uložené do lože těženého kameniva tloušťky 80 až 120 mm. Podkladní vrstva je tvořena štěrkem s výplňovým kamenivem a o tloušťce 480 až 550 mm. Provizorní oprava není technicky proveditelná, protože památkový úřad požaduje opětovné předláždění.

Technické řešení:

Podmínkou provedení opravy krytu je zachování stávajícího šířkového uspořádání a případného výškového vyrovnání tak, aby nebylo nutné předlažďování přilehlých souběžných chodníků (pouze v nejnutnější míře). Stavební práce spočívají v odstranění stávající dlažby včetně pískového lože. Ponechaná podkladní vrstva bude upravena do předepsaného příčného a podélného sklonu a zhutněna, chodníkové obruby budou přesazeny do upravených výšek. Na zhutněnou ponechanou podkladní vrstvu bude ložena podkladní vrstva z asfaltového betonu ABVH I tloušťky 70 mm v šířce komunikace. Dlažba bude provedena do lože z drceného kameniva frakce 4 až 8 mm tloušťky 30 mm. Dlažba z drobné kostky bude kladena jako vějířová s vyznačením kraje jízdního pruhu. Nová dlažba by měla odpovídat svým charakterem původní dlažbě. Začátek a konec opravovaného úseku budou upraveny zaříznutím asfaltového krytu, zarovnáním styčné spáry a plynulým napojením na stávající kryt vozovky. K odvodnění povrchu vozovky budou použity vpusti s kalovou prohlubní, které budou zaústěny do nově zrekonstruované kanalizace.

Stavba bude prováděna ve dvou etapách. Provoz v I. etapě bude uzavřen pro oba směry jízdy a objízdná trasa bude vedena po místních komunikacích. Ve II. etapě bude uzavřen pro jeden směr jízdy, vozidla budou vedena po objízdné trase místních komunikací.

Délka úpravy 


0,399 km

Plocha vozovky

3 077 m2

Druh povrchu vozovky
dlažba

Předpokládané náklady 
2 500 tis. Kč

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených skutečností předkládá odbor dopravy a silničního hospodářství společně s odborem majetkovým návrh řešení havarijního stavu silnice II/351, tak aby se předešlo dalšímu znehodnocování provedením popsaného technického řešení. Zajištění financování je navrhováno uvolněním prostředků formou schválení následujícího rozpočtového opatření radou kraje:

· schválit povýšení rozpočtu na dotace a technická zhodnocení v Kapitole doprava o 2500 tis. Kč snížením položky ostatní činnosti j. n. z Kapitoly rezerva a rozvoj kraje na opravu silnice II/351 ulice Havlíčkova v Polné.

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s návrhem rozpočtové změny.

Odbor ekonomický nemá připomínek k předloženému materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení položky rozpočtu dotace na technická zhodnocení, případně pořízení movitého majetku § 2212 na opravu silnice II/351 ulice Havlíčkova v Polné snížením položky Ostatní činnosti § 6409 j. n. z Kapitoly rezerva a rozvoj kraje o 2 500 tis. Kč a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz Správy a údržby silnic Jihlava o 2 500 tis. Kč na opravu silnice II/351 ulice Havlíčkova v Polné.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: do 30. 8. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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