
RK-27-2002-25

Změny ve financování - dotace na souvislé opravy silnic II. a III. třídy a mostů 

pro: jednání rady kraje č. 27/2002 dne 20. 8. 2002

zpracovala: I. Ševecová
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina pro rok 2002 v rámci kapitoly doprava Orj. 80, 10 obsahuje dotace na souvislé opravy silnic II. a III. tříd částku 43 977 tis. Kč. Rozpis této částky na konkrétní akce je obsahem přílohy 10, bodu C) rozpočtu – dotace SÚS na souvislé opravy silnic II. a III. třídy a mostů. V rozpisu je potřebné vzhledem k vývoji situace při přípravě a následné realizaci staveb provést změny, které se nedotknou celkové výše této kapitoly ani celkových částek rozepsaných pro jednotlivé správy a údržby silnic.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství po dohodě se Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod žádá o provedení změny a zařazení nové akce v rozpisu neinvestičních dotací na následující takto:

1) I/34 kř. I/18 (II/150) Ledečská ulice

- rozepsaná částka

3 500 tis. Kč

- částka po změně

     --



rozdíl 
- 3 500 tis. Kč

2) II/150 Světlá nad Sázavou – Nová Ves

- zařazení nové akce

3 500 tis. Kč


rozdíl + 3 500 tis. Kč

Důvodem výše uvedeného návrhu na změnu v rozpisu neinvestičních dotací je rekonstrukce vodovodního řadu a kanalizačních sběračů v ulici Ledečská, kterou bude provádět firma Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod a. s., v roce 2003. Na základě koordinace prací s touto firmou a neekonomičností provedení opravy povrchu silničního tělesa před navrhovanou rekonstrukcí inženýrských sítí, bude oprava silnice I/34 kř. I/18 (II/150) Ledečská ulice provedena v roce 2003 po ukončení této rekonstrukce. 
Náhradní řešení je zařazení nové akce, oprava silnice II/150 Světlá nad Sázavou – Nová Ves.

Návrh předpokládá schválení změn usnesením rady kraje.

Ve jmenovitém seznamu přílohy 10, bodu C) Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou došlo ze strany SÚS k chybnému označení silnice. Uvedeno chybné označení silnice III/3793 Osová Bítýška spojovací, správné označení je III/3904 Osová Bítýška spojovací.

Stanoviska:

Obor ekonomický - bez připomínek.

Odbor majetkový k předloženému materiálu nemá připomínek.

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod souhlasí s přesunem finančních prostředků.

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou navrhuje opravu čísla silnice.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změny ve jmenovitém seznamu přílohy 10, bodu C) neinvestičních akcí na souvislé opravy silnic II. a III. třídy a mostů pro Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod dle přílohy 1 materiálu RK-27-2002-25 a

bere na vědomí

opravu čísla silnice III/3904 Osová Bítýška spojovací u Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou ve jmenovitém seznamu přílohy 10, bodu C) neinvestičních akcí na souvislé opravy silnic II. a III. třídy a mostů dle přílohy 1 materiálu RK-27-2002-25.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství a ředitel SÚS Havlíčkův Brod

termín: do 31. 12. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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