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Souhlas se stavbou chodníků, sjezdů a rozšířením silnice II/360 a darování části pozemku v k. ú. a obci Nové Město na Moravě

pro: jednání rady kraje č. 27/2002 dne 20. 8. 2002

zpracoval: M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 17. 7. 2002 obdržel kraj Vysočina mimo jiné žádost o bezúplatný převod části pozemku par. č. 3916/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 6784 m2 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě. Tuto žádost podala firma UNI PROJEKT, která zastupuje město Nové Město na Moravě. Na části výše uvedeného pozemku má být vybudována stavba chodníku a sjezdů, které budou zabezpečovat lepší spojení průmyslové zóny se silnicí II/360. Investorem průmyslové zóny bude město Nové Město na Moravě. Částečně bude také rozšířena silnice II/360, která je pod výše uvedeným parcelním číslem vedena v katastru nemovitostí.

Pozemek par. č. 3916/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 6784 m2 je veden Katastrálním úřadem ve Žďáru nad Sázavou, detašovaným pracovištěm Nové Město na Moravě na listu vlastnictví č. 2568 pro katastrální území a obec Nové Město na Moravě. Jako vlastník je uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. Celá stavba je zatím ve stádiu projektu a tak nejsou známy přesné výměry pozemků, které budou chodníkem a sjezdy zastavěny. Vše bude upřesněno po dokončení stavby, kdy bude celá zaměřena geometrickým plánem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Majetkový odbor navrhuje z důvodu sjednocení vlastnictví pozemku a stavby uzavřít s městem Nové Město na Moravě darovací smlouvu na část pozemku par. č. 3916/1 v katastrálním území Nové Město na Moravě, na kterém se budou nacházet chodník a sjezdy. Výměry darovaných pozemků budou určeny na základě zaměření geometrickým plánem po dokončení celé stavby. Cena převáděných nemovitostí se stanoví podle účetní hodnoty vedené na SÚS Žďár nad Sázavou.

Po dokončení rozšíření silnice II/360 bude stavba bezúplatně převedena ve smyslu ustanovení § 12 odst. 1 a), d) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, do majetku kraje Vysočina. Předpokládá také, že pokud by došlo k rozšíření silnice II/360 i o části pozemků jiných vlastníků, dojde k jejich majetkoprávnímu vypořádání.

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene bude řešena souhrnným podáním do rady a zastupitelstva kraje.

Stanoviska:

Kladné stanovisko SÚS Žďár nad Sázavou k darování části pozemku par. č. 3916/1.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou chodníků, sjezdů a rozšířením silnice II/360 na pozemku par. č. 3916/1 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě a

schvaluje

zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 3916/1 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě, která bude zastavěna chodníky a sjezdy, městu Nové město na Moravě.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 23. 8. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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