
RK-27-2002-15


Darování nemovitého majetku v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání rady kraje č. 27/2002 dne 20. 8. 2002

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva zemědělství ČR ze dne 20. září 2001 č. j. 11562/2001-3070 vlastníkem pozemku par. č. 140 o výměře 2320 m2, zastavěná plocha a nádvoří včetně budovy čp. 405. Rozhodnutím o sloučení ze dne 25. 6. 2002 schváleným usnesením zastupitelstva kraje 071/04/2002/ZK byly výše uvedené nemovitosti svěřeny do správy příspěvkové organizaci Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 (dále jen střední škola). U Katastrálního úřadu ve Žďáře nad Sázavou, detašované pracoviště Bystřice nad Pernštejnem, jsou nemovitosti vedeny v katastru nemovitostí pro obec a katastrální území Bystřice nad Pernštejnem na listu vlastnictví č. 276.

Město Bystřice nad Pernštejnem se obrátilo na vlastníka kraj Vysočina s žádostí o bezúplatný převod budovy internátu výše uvedené střední školy v Bystřici nad Pernštejnem v ulici Příční. Ve své žádosti město svoji žádost odůvodňuje potřebou zajištění výkonu státní správy obce III. typu s účinností od 1. 1. 2003. Jedná se o pětipodlažní budovu včetně suterénu postavenou v roce 1954 a přízemní objekt přístavby kuchyně a garáže. Budova je v současné době pro potřeby středního školství kraje Vysočina a provozního zázemí střední školy částečně nepotřebná. V písemném stanovisku ze dne 9. 8. 2002 ředitel střední školy s převodem budovy souhlasí za podmínky zabezpečení přístupu a užívání šaten v suterénu budovy, zabezpečení přístupu do šaten ve stávající kuchyni ze dvora, užívání třídy pro zvláštní školu, kanceláří a počítačové učebny v I. patře. Město Bystřice tyto požadavky plně akceptuje a zahrne je do zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci budovy, včetně jejich provedení a úhrady. Stavební úpravy budovy spojené s realizací záměru města obsahují zřízení výtahu, požárního schodiště, rekonstrukci vnitřních prostor III. a IV. podlaží, terénních úprav spojených s bezbariérovým vstupem při celkových nákladech cca 17 mil. Kč.

Dále ve své žádosti město Bystřice nad Pernštejnem vyjadřuje svůj zájem finančně se podílet na projektu revitalizace Školního statku v Bystřici nad Pernštejnem, jehož zřizovatelem je kraj, pro účely vzdělávání v oblasti služeb turistickému ruchu. Projekt je dlouhodobý a některé etapy budou spolufinancovány z prostředků evropských fondů (SAPARD, později ESF). Rada kraje schválila usnesením 392/24/2002/RK ze dne 9. 7. 2002 uvolnění finančních prostředků na zpracování projektu Agroturistická farma v Bystřici nad Pernštejnem a studii proveditelnosti. Město je připraveno se podílet na realizaci vložením vlastních finančních prostředků do projektu v hodnotě darované budovy internátu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový na základě výsledků provedeného místního šetření, projednání žádosti o bezúplatný převod /dar/ nemovitostí do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem s odborem školství, mládeže a sportu krajského úřadu, kladného stanoviska střední školy, navrhuje žádosti města o bezúplatný převod budovy čp. 405 a části pozemku par. č. 140 v obci a k. ú. Bystřice nad Pernštejnem vyhovět. Hranice pozemku a jeho výměra bude stanovena novým geometrickým zaměřením, které po předchozím odsouhlasení odborem majetkovým zajistí město Bystřice nad Pernštejnem. Bezúplatný převod nemovitostí do vlastnictví města bude upraven darovací smlouvou se smluvním závazkem obdarovaného na uzavření smlouvy o bezúplatném užívání nebytových prostor v převáděném objektu ve prospěch kraje Vysočina a jím zřizované organizace. Tímto smluvním vztahem budou zajištěny prostorové nároky - potřeby střední školy na bezúplatné užívání nebytových prostor, včetně podmínek a rozsahu služeb spojených s užíváním nebytových prostor (např. dodávka tepla, vody, elektřiny, úklid, pojištění apod.) bez časového omezení, tj. na dobu neurčitou. Smlouva o užívání nebytových prostor bude podepsána mezi městem Bystřice nad Pernštejnem a střední školou nejpozději ke dni podpisu darovací smlouvy, po předchozím schválení zastupitelstvem kraje. Na základě projednání v Radě kraje Vysočina a udělení souhlasu k záměru bezúplatného převodu, požádá odbor majetkový o souhlas Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, dle příkazu ministra školství č. 14/2001 ze dne 30. 8. 2001, kterým se upravuje postup stanovený dle § 19 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení). 

Jiné varianty řešení odbor majetkový nedoporučuje. Varianta spoluvlastnictví je právně a uživatelsky komplikovaná. Varianta nájmu pro město by předpokládala řešit otázku vypořádání technického zhodnocení objektu nájemcem v případě skončení nájmu a s ohledem na stanovisko odboru školství mládeže a tělovýchovy je velmi pravděpodobné, že v dohledné době nebude kraj potřebovat celou budovu a zřejmě i areál SOU.


Záměr města Bystřice nad Pernštejnem spojený s finanční podporou – příspěvkem na realizaci projektu revitalizace objektu školního statku pro agroturistiku, který je připravován za spolupráce kraje Vysočina Krajského úřadu odboru školství, mládeže a sportu a Školního statku, Bystřice nad Pernštejnem, bude smluvně řešen současně s výše uvedeným bezúplatným převodem nemovitostí do vlastnictví města.

Stanoviska:

Odbor školství mládeže a sportu s ohledem na vývoj středního školství v Bystřici nad Pernštejnem nepředpokládá další využívání uvedených prostor a souhlasí s navrženým bezúplatným převodem nemovitostí do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem za podmínky využití prostor pro střední školu a uzavření smluvního závazku města o finanční spoluúčasti.
Ředitel střední školy souhlasí s převodem za dohodnutých podmínek užívání části budovy internátu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat část pozemku parc. č. 140 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem včetně budovy čp. 405 postavené na pozemku parc. č. 140 městu Bystřice nad Pernštejnem.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2002

počet stran: 3


počet příloh: 1
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