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Směna pozemků v k. ú. a obci Svatoslav

pro: jednání rady kraje č. 27/2002 dne 20. 8. 2002

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Dne 6. 8. 2002 navštívil starosta obce Svatoslav odbor majetkový Krajského úřadu kraje Vysočina a požadoval vydání souhlasu ke stavbě akce „Autobusové zastávky v obci Svatoslav“ pro stavební řízení. Při této příležitosti předložil technickou zprávu z projektové dokumentace pro stavební povolení a realizaci této akce.

Dokumentace řeší stavební úpravy silnice II/349 v oblasti křižovatky se silnicí III/35110 pro umístění autobusových zastávek a úprav stávajících chodníků. Stávající zastávka směr Třebíč je umístěna na zastávkovém pruhu odděleném od silnice II/349 dělícím ostrůvkem. Zastávkový pruh není označen dopravním značením, v křižovatce nejsou vyznačeny směry jízdních pruhů, křižovatka je nepřehledná. Proto je navrženo usměrnění jízdních pruhů v křižovatce jak stavebně, tak i vodorovným značením. Autobusová zastávka směr Velké Meziříčí je umístěna na jízdním pruhu silnice II/349. Není zde zajištěn rozhled pro zastavení a šířka chodníku neodpovídá šířce pro nástupiště podle ČSN. Proto dokumentace řeší přestavbu celého tohoto dopravního prostoru, a to tak, aby bylo možné šířkově umístit zastávkový pruh pro směr Velké Meziříčí mimo jízdní pruh silnice II/349. Dělící ostrůvek bude odstraněn a nahrazen vozovkovými vrstvami, částečně bude vozovka rozšířena i na úkor nástupiště před čekárnou. Chodníky na obou stranách budou upraveny směrově a budou položeny nové konstrukční vrstvy. Část chodníku bude realizována na pozemcích vedených ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 2586/1 a par. č. 2608/1 a na pozemku par. č. 2608/1 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav. Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Třebíč. U Katastrálního úřadu v Třebíči jsou vedeny v katastru nemovitostí pro uvedenou obec a katastrální území na listu vlastnictví č. 113.

Úprava silnice bude realizována na částech pozemků par. 71/1 a par. č. 2610/15 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav ve vlastnictví obce Svatoslav. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Je plánováno, že obec Svatoslav zahájí stavbu autobusové zastávky v obci Svatoslav ještě koncem roku 2002. Pro vydání stavebního povolení k realizaci uvedené akce návrh předpokládá vydání souhlasu se stavbou na uvedených pozemcích kraje. Tím získá obec k pozemkům jiné právo, jenž ji bude opravňovat k užití pozemků pro tuto stavební akci.

Investorem úprav silnice bude příspěvková organizace Správa a údržba silnic Třebíč. Se zahájením těchto úprav uvažuje SÚS Třebíč až v roce 2003. Protože úprava silnice se bude realizovat převážně na pozemcích obce Svatoslav, vydá souhlas se zastavěním obecních pozemků obec Svatoslav.

Podle ustanovení § 3 odst. 4) vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, je chodník místní komunikací IV. třídy, a ta je podle § 9 odst. 1) zákona ve vlastnictví obce. Podle téhož § a odstavce citovaného zákona je vlastníkem silnice II. třídy je kraj. Vzhledem k výše uvedenému návrh řeší majetkoprávní vyrovnání mezi obci Svatoslav a krajem Vysočina až po dokončení a zaměření realizovaného stavebního díla formou směnné smlouvy. Tím dojde k majetkoprávnímu vyrovnání jednou listinou, kterou bude provedeno scelení vlastnictví, a to tak, že vlastník stavebního díla se stane též vlastníkem zastavěného pozemku. Podíl na úhradě znalečného za zjištění ceny směňovaných pozemků, daně z převodu nemovitostí a správního poplatku za návrh na vklad bude stanoven až poté, kdy bude dílo zaměřeno a zjištěno, která strana je směnou finančně zvýhodněna.

Schválení zveřejnění záměru směny pozemků radou kraje je v souladu s usnesením zastupitelstva kraje 069/06/01/ZK.

Stanoviska:

K dokumentaci se  kladně vyjádřily Policie ČR – Dopravní inspektorát Třebíč, Správa a údržba silnic Třebíč a krajský úřad kraje Vysočina, odbor dopravy a silničního hospodářství. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s realizací stavby chodníku na částech pozemků vedených ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 2586/1 a par. č. 2608/1 a na pozemku par. č. 2608/1 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav a
schvaluje

· zahájení jednání s obcí Svatoslav o směně pozemků;

· zveřejnění záměru bezúplatné směny částí pozemků vedených ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 2586/1 a par. č. 2608/1 a pozemku 2608/1 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav ve vlastnictví kraje Vysočina za části pozemků par. č. 71/1 a par. č. 2610/15 v k. ú. Svatoslav a obci Svatoslav u Třebíče ve vlastnictví obce Svatoslav. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 22. 8. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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