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Žádost o spolupráci s krajem Vysočina při realizaci projektu RCVD

pro: jednání rady kraje č. 27/2002 dne 20. 8. 2002

zpracoval: P. Holý
předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Vzdělávací společnost ABS Wyda, s. r. o., se sídlem ve Žďáru nad Sázavou, je v našem kraji garantem projektu vzdělávacího institutu IMPS Brno, který je zaměřen na vybudování Regionálních center vzdělávání dospělých (dále jen RCVD). Tento projekt probíhá v rámci evropské iniciativy Equal jejímž hlavním cílem je podpořit rovný přístup k zaměstnání a vyvíjet a ověřovat postupy potlačující diskriminaci a nerovnosti na trhu práce (více již na www.nvf.cz/equal/).


Projekt je založen na vytvoření efektivně fungujícího systému RCVD. Hlavním úkolem těchto center je vytvořit mechanismus pro koordinaci informačních, poradenských a vzdělávacích služeb na úrovních od národní po místní. Ve snaze zajistit uplatnění ohrožených skupin obyvatelstva na trhu práce, budou centra spolupracovat jak s těmito skupinami (mladiství, absolventi, matky po mateřské, starší občané, občané s postižením…), tak i s nepřímými skupinami (zaměstnavatelé, vzdělávací subjekty, státní správa…). Výstupem projektu bude sada materiálů popisujících celý systém RCVD s možností uplatnění této metodologie i v ostatních krajích ČR. Detailní znění projektu je součástí tohoto materiálu (příloha 1).


V souvislosti s výše uvedeným společnost ABS Wyda nabídla kraji Vysočina spolupráci při realizaci projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Úzká spolupráce v rámci projektu by měla být navázána v průběhu jeho realizace mezi vzdělávací společností a příslušnými pracovníky krajského úřadu a to zejména při budování, řízení a ověření činnosti Regionálního centra vzdělávání dospělých v kraji Vysočina (viz žádost společnosti Wyda – příloha 2). Tato spolupráce se týká:

· pravidelné konzultace obou organizací nad jednotlivými dílčími kroky projektu a v souvislosti s tím vydávání odborných stanovisek kraje k těmto krokům;

· posuzování materiálů, které budou vytvořeny v průběhu realizace projektu a doporučení změn v souladu se strategickými cíly kraje.

Pro kraj Vysočina tak nevznikají žádné závazky finanční povahy.

Projekt RCVD je svojí náplní zaměřen především na oblast celoživotního vzdělávání. Má tak významný podíl na řešení celkové situace zaměstnanosti v regionu a tím se podílí i na budování lepší životní úrovně občanů žijících v kraji. 

Zaměření projektu vychází a je v souladu s náplní těchto základních dokumentů: Národní program rozvoje vzdělání v ČR (tzv. Bílá kniha, kapitola IV – Vzdělávání dospělých), Memorandum Evropské unie k celoživotnímu učení, Strategie rozvoje lidských zdrojů v ČR (NVF), Národní akční plán zaměstnanosti (na r. 2001 a 2002 – Pilíř 1: Zlepšování zaměstnatelnosti), Vzdělávání dospělých v rámci celoživotního učení (NVF 2001), Evropský prostor vysokoškolského vzdělávání (společné prohlášení ministrů školství evropských států - 1999) a v neposlední řadě s Programem rozvoje kraje Vysočina (Dílčí cíl 2.1 a Dílčí cíl 1.1, Opatření 1.1.1).

Stanoviska:

Odbor školství mládeže a sportu, oddělení koncepce vzdělávání souhlasí s realizací projektu na budování RCVD. Vytvoření zařízení, které bude plnit funkce ověřované a pilotované v projektu, je v souladu s koncepčními záměry kraje v oblasti vzdělávání dospělých.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s navázáním spolupráce se vzdělávací společností ABS Wyda v rámci projektu RCVD a
ukládá

odboru regionálního rozvoje a odboru školství, mládeže a sportu – oddělení koncepce vzdělávání průběžně se podílet na jednotlivých činnostech při realizaci projektu.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor školství, mládeže a sportu – oddělení koncepce vzdělávání

termín: po dobu trvání projektu

počet stran: 2


počet příloh: 2
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