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Vyhodnocení studií „Možnosti zpracování studie dopravní obslužnosti a projektu optimalizace dopravní obslužnosti regionu“

pro: jednání rady kraje č. 26/2002 dne 6. 8. 2002

zpracoval: Z. Šálek

předkládá: Z. Šálek









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Nová situace která nastala v souvislosti se vznikem krajského uspořádání, má za následek potřebu nových řešení dopravní obslužnosti ve veřejné osobní dopravě kraje Vysočina. V souvislosti s existencí nově se vyvíjejících vazeb a předpokládaným vývojem nových přepravních proudů cestujících a nutností sjednocení systému dopravní obsluhy ve všech okresech kraje vyvstává nutnost restrukturalizace a optimalizace systému dopravní obslužnosti na území kraje Vysočina, včetně návazností v nadkrajovém měřítku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Analýza potřeb a přepravních vazeb dopravní obslužnosti a následných nákladů pro krytí ztrát ze závazků veřejné služby je vzhledem k velikosti územního obvodu kraje velmi rozsáhlou a náročnou záležitostí. Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje zadat odborné firmě zpracování „Studie optimalizace dopravní obslužnosti a možností integrovaného dopravního systému kraje Vysočina“.

Vzhledem k některým nejasnostem v otázkách zadání zpracování studie zadal odbor dopravy a silničního hospodářství vybraným odborným firmám nejprve zpracování materiálů „Možnosti zpracování studie dopravní obslužnosti a projektu optimalizace dopravní obslužnosti regionu“.

Zpráva o vyhodnocení studií „Možnosti zpracování studie dopravní obslužnosti a projektu optimalizace dopravní obslužnosti regionu“ je uvedena v příloze 1 materiálu RK-26-2002-39.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu o vyhodnocení studií „Možnosti zpracování studie dopravní obslužnosti a projektu optimalizace dopravní obslužnosti regionu“ dle přílohy 1 materiálu RK-26-2002-39 a

ukládá 

odboru dopravy a silničního hospodářství pokračovat v přípravě zadání „Studie optimalizace dopravní obslužnosti a možností integrovaného dopravního systému kraje Vysočina“. 

odpovědnost:
odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: do 30. 9. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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