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Žádost o prodej pozemků v k. ú. a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 26/2002 dne 6. 8. 2002

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočinu požádal pan Lubomír Vaňkát, Pražská 38, Havlíčkův Brod o odprodej pozemků st. par. č. 5062 o výměře 224 m2, par. č. 907/13 o výměře 337 m2 a části par. č. 907/14 o výměře 436 m2 vše v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.


Tyto pozemky má spolu s budovou postavenou na pozemku st. par. č. 5062 v nájmu. Dle nájemní smlouvy ze dne 24. 1. 1995 uzavřenou mezi ním a Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod je nájemní vztah uzavřen na dobu 20 let s tříměsíční výpovědní lhůtou. Obě strany se dohodly na vzájemném zákazu výpovědi po dobu 8 let.


Uvedený nemovitý majetek vlastní kraj na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. září 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě jsou předmětné pozemky vedeny v katastru nemovitostí pro uvedenou obec a katastrální území na listu vlastnictví č. 219.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadované pozemky leží na okraji města Havlíčkův Brod podél hlavní příjezdové silnice I/38 těsně u křižovatky s odbočením na budovanou část obchvatu města. V blízkosti předmětných pozemků, směrem k centru města, je provozována velká restaurace s obchodem, supermarket PLUS. Přes silnici je v provozu nedávno postavená benzinová pumpa a provozován další supermarket PENNY. Součet výměr požadovaných pozemků má výměru 997 m2. Pro poměrně velkou výměru a položení se stávají atraktivními pro komerční využití.

Z těchto důvodů a negativního stanoviska majetkového správce navrhuje odbor majetkový požadovaný nemovitý majetek zatím ponechat nadále v nájmu a neprodávat jej. Územní plán města uvádí funkční využití území jako ostatní občanské vybavení, konkrétně ostatní dopravní zařízení. 

Z titulu uzavřené nájemní smlouvy a ani faktickým užíváním předmětných nemovitostí nájemcem, nevzniká vlastníku povinnost tyto pozemky prodat nájemci. Nevzniká mu ani předkupní právo na jejich přednostní odkoupení. 

Návrh předpokládá neschválení záměru zveřejnění prodeje uvedených nemovitostí. Pozemky je vhodné ponechat ve vlastnictví kraje pro případné rozvojové potřeby města nebo pro prodej např. obálkovou metodou pro komerční zájemce po dostavbě silničních staveb v sousedství.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod ve svém vyjádření ze dne 4. 7. 2002 sděluje, že nedoporučuje odprodej uvedených pozemků. Důvodem je dosud úplně nedořešená koncepce údržby silnic I. třídy. Je možné, že objekt, včetně pozemku, může být k tomuto účelu využit.

Od města Havlíčkův Brod stanovisko nebylo vyžádáno, protože není doporučován převod.
Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

zveřejnění záměru prodeje pozemků st. par. č. 5062, par. č. 907/13 a části par. č. 907/14 vše v k. ú. a obci Havlíčkův Brod a

ukládá

odboru majetkovému vyrozumět žadatele o tomto usnesení rady kraje.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 15. 8. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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