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Souhlas s realizací stavby a zveřejnění záměru darování části pozemku v k. ú. a obci Velké Meziříčí

pro: jednání rady kraje č. 26/2002 dne 6. 8. 2002

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátilo město Velké Meziříčí jako investor akce stavba „Průmyslová zóna Jihlavská – infrastruktura ve městě Velké Meziříčí“ s žádostí o souhlas s projektovou dokumentací a s plánovanou stavbou. Stavební akce se dotkne pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina.

Ve městě Velké Meziříčí bude stavba zahrnovat jak zřízení inženýrských sítí, tak i stavbu chodníku, který zůstane v majetku města Velké Meziříčí. Pozemky par. č. 5627/1 a 3813/2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí, které mají být dotčeny touto stavbou jsou ve vlastnictví kraje Vysočina a to na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Pokud investor nezíská k pozemkům ve smyslu ustanovení § 58 odst. 2. zák. č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění, „jiné právo“, opravňující ho na pozemku ve vlastnictví kraje zřídit příslušnou stavbu, nemůže být vydáno příslušné rozhodnutí dle tohoto zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K uložení inženýrských sítí do silničních pozemků bylo vydáno stanovisko SÚS Žďár nad Sázavou a bylo zahájeno stavební řízení, které určilo závazné podmínky stavby. 

Vzhledem k tomu, že dohotovená stavba chodníku bude nadále v majetku města Velké Meziříčí, a že se jedná o stavbu v zájmu veřejnosti, předpokládá odbor majetkový KrÚ kraje Vysočina, že majetkoprávní vyrovnání bude řešeno formou darovací smlouvy.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou vydala vyjádření ze dne 10. 6. 2002, dle kterého k této stavbě nemá připomínek.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s realizací stavby „Průmyslová zóna Jihlavská – infrastruktura ve Velkém Meziříčí“ a schvaluje 
zveřejnění záměru kraje Vysočina darovat pro tuto stavbu část pozemků par. č. 5627/1 a 3813/2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí obci Velké Meziříčí.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 6. 8. 2002
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