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Návrh na provedení rozpočtových opatření

pro: jednání rady kraje č. 26/2002 dne 6. 8. 2002

zpracovali: H. Javůrková, E. Jozífek, M. Šulc
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:


Během období 1. a 2. čtvrtletí roku 2002 byly zjištěny nebo došlo na níže uvedeném nemovitém majetku ve vlastnictví kraje k těmto havarijním stavům: 

1. Střední zemědělská škola Humpolec – oprava střechy v hlavní budově školy

Popis stavu:

Současný stav plechové krytiny nad částí budovy SZeŠ Humpolec vyžaduje okamžité stavební opravy. Krytina z pozinkovaného plechu na bednění je bez nátěru se značně zkorodovaným plechem. Ploché části střechy s mírným spádem k okapům jsou místy uvolněné od bednění. Podokapní žlaby z pozinkovaného plechu byly v minulosti vyměněny za žlaby z měděného plechu, ale jsou osazeny na původní ocelové háky s měděnými podložkami. Háky jsou též naprosto zkorodované. Na střeše jsou čtyři nefunkční zděná poškozená komínová tělesa, která zhoršují vlastnosti krytiny, při bočním větru dochází kolem komínového zdiva k zatékání vody do nízkého půdního prostoru. V zimních měsících dochází v podokapních žlabech ploché střechy k zamrzání, které se postupně rozšiřuje až na střechu a při následném tání dochází k vzlínání vody a k promáčení stropů pod nízkým půdním prostorem. Okraje střech v nejnižších částech půdy mají nevyhovující tepelnou izolaci, což přispívá k průchodu tepla ze spodního obytného podlaží pod střechu, a tím k roztávání sněhu a zatékáním do bytů.

Technické řešení:

Pro dlouhodobé zajištění funkčnosti celé střechy, zamezení dalšího zhoršování stavu a vzniku dalších škod navrhujeme provést kompletní opravu. Oprava spočívá v odstranění původní krytiny z pozinkovaného plechu vč. podokapních háků, zbourání zděných komínových hlav, doplnění tepelné izolace po krajích plochých střech, doplnění bednění střechy a provedení nové krytiny s modifikovaných živičných pásů DERBIGUM vč. nových podokapních háků s demontáží a montáží původních žlabů a ventilačních průduchů nad střechu. Kompletní provedení nové krytiny vyžaduje osazení závětrných lišt, lemování u zdí a oplechování dvou atik.

Odhad nákladů: 305 tis. Kč

2. Havlíčkovo gymnázium Havlíčkův Brod – havárie svislé dešťové kanalizace v hlavní budově školy

Popis stavu:

V noci ze 3. na 4. července se přes Havlíčkův Brod přehnala letní bouřka s průtrží mračen. Dešťové srážky, které v krátkém časovém údobí spadly v této části města byly takové intenzity, že stávající dešťová svislá kanalizace s vpustí umístěnou na střešní terase mezi sousedními navazujícími dvěma valbovými střechami přes osazenou vpusť nestačila toto množství vody pojmout. Vpusť nebyla dostatečně průchodná, její průchodnost byla zúžena usazenými nečistotami a kaly. Množství vody bylo znásobeno plochou sousedních střech, které mají svedeny dešťové vody na tuto terasu. Atika kolem terasy utvořila bazén, který se naplnil vodou a přes vstupní dveře na terasu proudila voda schodištěm přes dvě podlaží až do suterénu. Množství vody bylo takové, že voda vnikla schodištěm nejen na chodby, ale dále prosakovala do učeben umístěných pod nimi. Veškeré zasažené prostory mají poškozené malby. V suterénu pod schodištěm v šatně žáků byla dle informací zástupce ředitelky školy výška hladiny vody cca 20 cm a to na ploše cca 120 m2 Vzniklá havarijní situace byla řešena za pomoci hasičů, kteří museli vodu vyčerpat. Šatní skříňky z laminovaných dřevotřísek jsou vlivem zateklé vody neopravitelně poškozeny.

Technické řešení:

Navrhujeme vybourání a demontáž stávající vpusti s provedením nových připojovacích elementů pod vpustí včetně oblouků a tvarovek o Js 150 mm včetně kompletní výměny stávající stoupačky od suterénu po střešní vpusť s napojením na stávající dešťovou kanalizaci. Dále bude provedena oprava vodorovné izolace terasy v místě bourání s opravou venkovní dlažby a nezbytných doplňujících prací. Oprava odvodnění terasy včetně výměny stoupačky včetně nezbytných doprovodných prací byla vyčíslena na 78.000,-Kč. Poškozené malby musí být oškrábány a provedeny znovu. Jedná se o schodiště, učebny, chodby a šatnu. Celková výměra oprav maleb je 1.618 m2. Propočet nákladů na opravu maleb činí 93.000,-Kč.

Škola je havarijně pojištěna a v současné době probíhá jednání s Českou pojišťovnou, a. s. o případné náhradě škody. Tyto náhrady budou použity na opravu mobiliáře šaten.

Odhad nákladů: 171 tis. Kč

Návrh řešení a zdůvodnění:


Návrh předpokládá řešení havarijních stavů nemovitého majetku provedením popsaných technických řešení, aby se předešlo dalšímu znehodnocování a odstranily se důsledky havárií. Zajištění financování je navrhováno uvolněním prostředků formou schválení následujících rozpočtových opatření radou kraje:

· schválit povýšení rozpočtu na technické zhodnocení a opravy ve školství o 305 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na opravu střechy hlavní budovy SZeŠ v Humpolci;

· schválit povýšení rozpočtu na technické zhodnocení a opravy ve školství o 171 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na stavební opravy v hlavní budově Gymnázia v Havlíčkově Brodě.

Stanoviska: 

Odbor školství podal stanovisko ke stavu investičního a rezervního fondu uvedených organizací:

Střední zemědělská škola Humpolec: účetní stav investičního fondu k 1. 1. 2002 činil 474 tis. Kč, z toho finančně kryto pouze 362 tis. Kč (112 tis. Kč nekryto z důvodu ztráty v roce 2001). Tvorba z odpisů movitého majetku za rok 2002 bude celkově činit 180 tis. Kč. Škola si naplánovala použití v celkové výši 520 tis. Kč na dofinancování akce – výměna radiátorů ÚT. Stav rezervního fondu činí 3 tis. Kč. Odbor školství doporučuje provedení rozpočtového opatření z důvodu havárie, protože vlastní prostředky školy jsou nedostatečné.
Gymnázium Havlíčkův Brod: účetní stav investičního fondu k 1. 1. 2002 činil 1 269 tis. Kč, z toho finančně kryto pouze 4 tis. Kč (rozdíl 1 265 tis. Kč je dán špatným účetním postupem při provádění inv. akce Školní knihovna se studovnou, kdy škola v průběhu let 1998 - 2001 platila tuto inv. akci z prostředků inv. fondu, ale neodúčtovala zdroj krytí, to uskutečnila až nyní k pololetní uzávěrce). Tvorba z odpisů movitého majetku za rok 2002 bude činit 38 tis. Kč. Škola plánuje použití ve výši 42 tis. Kč na výše uvedenou rozestavěnou akci. Stav rezervního fondu činí 87 tis. Kč a bude použit na dofinancování akce ISPROFIN – oprava učebny fyziky. Odbor školství doporučuje provedení rozpočtového opatření z důvodu havárie, protože vlastní prostředky školy jsou nedostatečné.

Odbor ekonomický souhlasí s pokrytím uvedených finančních potřeb z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Aktuální výše této položky rozpočtu kraje k 31. 7. 2002 činí 21 618,7 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3122 Střední odborné školy o 305 tis. Kč na opravu střechy hlavní budovy SZeŠ v Humpolci snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n. 

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3121 Gymnázia o 171 tis. Kč na stavební opravy v hlavní budově Gymnázia v Havlíčkově Brodě snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n. 

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: srpen 2002

počet stran: 3


počet příloh: 1
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