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Prodej části pozemku par. č. 1086/5 v k. ú. Střítež u Třebíče

pro: jednání rady kraje č. 26/2002 dne 6. 8. 2002

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočinu požádala společnost TIPA F, s. r. o. z Třebíče o odkoupení části pozemku par. č. 1086/5 o výměře 506 m2 v k. ú. Střítež u Třebíče a obci Střítež.

Pozemek par. č. 1086/5 vlastní kraj na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 č. j. 3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Třebíč. U Katastrálního úřadu v Třebíči je předmětný pozemek veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 188.

Společnost TIPA F, s. r. o. užívá část uvedeného pozemku o uvedené výměře na základě uzavřené nájemní smlouvy mezi ní a Správou a údržbou silnic Třebíč. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 12. 2002.

Na této části pozemku nájemce vybudoval příjezdovou a obslužnou komunikaci, kterými zabezpečuje přístup a příjezd k autosalonu a servisu Ford, které jsou v jeho vlastnictví. Aby uvedl stávající stav do právního pořádku, žádá o odkoupení pozemku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke kladnému stanovisku majetkového správce a obce Střítež, navrhuje odbor majetkový schválit zveřejnění záměru prodeje. 

Rozšíření silnice, na něž poukazuje obec ve stanovisku obce, je možné v budoucnu případně provést na protilehlé straně silnice.

Schválení zveřejnění záměru prodeje nemovitého majetku radou kraje je v souladu s usnesením zastupitelstva kraje 069/06/01/ZK.

Stanoviska:

Kladné stanovisko k prodeji pozemku vydala Správa a údržba silnic Třebíč dne 7. 6. 2002.

Obec Střítež podle stanoviska ze dne 17. 6. 2002 nemá námitek proti odprodeji této části pozemku jiné osobě.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru kraje Vysočina prodat část pozemku par. č. 1086/5 o výměře cca 506 m2 v k. ú. Střítež u Třebíče a obci Střítež.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 15. 8. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

