RK-26-2002-15


Delegování zástupce zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídek

pro: jednání rady kraje č. 26/2002 dne 6. 8. 2002

zpracoval: F. Munduch
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Správa a údržba silnic, Hrotovická 1102, Třebíč je příjemcem neinvestiční dotace z prostředků Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) na opravu silnic II/396 Rouchovany, II/351 Třebíč a II/399 Rouchovany. Výbor fondu rozhodl na základě žádosti kraje o rozpočtové opatření usnesením č. 151 na zasedání výboru SFDI dne 23. 7. 2002 o zařazení těchto akcí do rozpočtu SFDI na rok 2002 v objemu 29 977 tis. Kč. Realizace těchto oprav je veřejnou zakázkou ve smyslu zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky (§ 49 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávaní veřejných zakázek, v platném znění) na opravu silnic II/396 Rouchovany, II/351 Třebíč a II/399 Rouchovany byly v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek, schváleny odborem majetkovým krajského úřadu dne 9. 7. 2002. 

Termíny plnění veřejných zakázek jsou stanoveny na III. čtvrtletí roku 2002.

Podle čl. 8 odst. 4 Pravidel pro zadávání veřejných zakázek rada kraje deleguje zástupce zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídek. Navrhujeme delegovat jako zástupce zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídek u výše uvedených veřejných soutěží paní Ing. Ivanu Ševecovou, pracovnici odboru dopravy a sil. hospodářství krajského úřadu. Jako náhradnici paní Mgr. Hanu Motlovou, pracovnici odboru dopravy a sil. hospodářství krajského úřadu.

Jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek se uskuteční dne 14. 8. 2002 v 9.00 hod. na SÚS v Třebíči. 

Stanoviska: 

Odbor dopravy a sil. hospodářství krajského úřadu souhlasí s návrhem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

deleguje

paní Ing. Ivanu Ševecovou, jako zástupce zřizovatele, a paní Mgr. Hanu Motlovou, jako náhradnici za zástupce zřizovatele, do komise pro posouzení a hodnocení nabídek veřejných zakázek na opravu silnic II/396 Rouchovany, II/351 Třebíč a II/399 Rouchovany.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 10. 8. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 0
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