RK-26-2002-13

Změny v síti škol, předškolních a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 26/2002 dne 6. 8. 2002

zpracovali: K. Ženíšek, Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ředitelé středních škol a speciální školy, uvedených v příloze 1 materiálu               RK-26-2002-13, zaslali na OŠMS záměry změn údajů uvedených v žádosti o zařazení předškolních zařízení, škol a školských zařízení do sítě předškolních zařízení, škol a školských zařízení (dále jen „údaje v síti“).

Tyto změny jsou specifikovány v příloze 1 materiálu RK-26-2002-13 a jsou formálního charakteru - změny adres jednotlivých součástí škol, náhrady učebních oborů z důvodu změny učebních plánů, zařazení nové součásti (školní jídelny) na základě kolaudačního rozhodnutí po ukončení stavebních úprav (stavba byla zahájena se souhlasem MŠMT). Změny adres jednotlivých součástí a nová součást školy jsou plánovány v termínech 1. 8. 2002 a 1. 9. 2002.

O změnách údajů v síti rozhoduje MŠMT na základě oznámení učiněného zřizovatelem nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy ke změně došlo (§ 13b odst. 9 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů a Čl. 4 Směrnice Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. j. 16 394/2001-21, k postupu orgánů krajů v přenesené působnosti při zařazování škol, předškolních zařízení a školských zařízení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení, k provádění změn v údajích vedených v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení a k řízení o vyřazování škol, předškolních zařízení a školských zařízení ze sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení).

Návrh řešení a zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že oznámení činí zřizovatel, předkládáme v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, radě kraje ke schválení záměry změn v údajích v síti navržené školami a školskými zařízeními zřizovanými krajem. Změny v údajích v síti jsou specifikovány v příloze 1 a doplněny stanoviskem OŠMS.

Na základě usnesení rady připraví OŠMS příslušná oznámení o změnách v údajích a odešle na MŠMT.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměry změn údajů v síti předškolních zařízení, škol a školských zařízení označené v příloze 1 materiálu RK-26-2002-13 kódy: 1A, 1B, 2A, 3A, 4A, 4B, 5A, 5B, 6A, 6B, 6C, 6D, 7A, 7B, 7C.

odpovědnost:
odbor školství, mládeže a sportu

termín: nejpozději do 14 dnů ode, kdy ke změně dojde, zaslat oznámení na MŠMT 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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