ZK-05-2002-02

Mimořádná dotace obci Štěpánov nad Svratkou v souvislosti s živelnou událostí

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2002 dne 19. 7. 2002


počet stran: 1

zpracoval: F. Dohnal







počet příloh: 0

předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Štěpánov nad Svratkou leží na hranici Vysočiny a Jihomoravského kraje v povodí řeky Svratky. V noci na 16. července 2002 byla obec postižena ničivou přívalovou vlnou po rozsáhlých deštích v povodí potoka Hodůnka na okrese Blansko. Ačkoliv se daří zvládat organizačně odstraňování vody a bahna ze zatopených domů, cest a prostranství, spolu s řešením nejtíživějších následků povodně pro občany a celou obec, jeden z problémů je potřeba bezprostředních finančních výdajů na hrazení technické pomoci, zvláště těžké mechanizace, vysoušení a podobně. Nejedná se o odstranění škod na majetku, které jsou v této chvíli odhadovány na více než sto milionů Kč, to bude možné řešit pouze zapojením prostředků státního rozpočtu a příspěvků pojišťoven. O tuto pomoc hejtman požádal předsedu vlády dopisem. Dotace z rozpočtu kraje pro obec podle zákona o krajích č. 129/2000Sb., §36, písm. d) leží ve výhradní kompetenci zastupitelstva. V nespecifikované finanční rezervě kraje jsou finanční prostředky, které by měly pomoci obci s bezprostředními výdaji. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po operativní poradě hejtmana kraje bylo navrženo svolat mimořádné zasedání zastupitelstva, které by mohlo rozhodnout o mimořádné finanční výpomoci obci Štěpánov nad Svratkou z nespecifikované rezervy. Finanční výpomoc by obci umožnila krýt náklady bezprostředně spojené s odstraňováním následků povodně. Efektivitu vynaložených prostředků vzhledem k rozsahu škod bude kontrolovat samotná obec. 

Rada kraje

vzhledem k časové naléhavosti návrh neprojednala 

Stanoviska:

Bez dalších stanovisek.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

finanční příspěvek kraje Vysočina na pomoc při odstraňování následků živelné pohromy obci Štěpánov nad Svratkou ve výši 500 000,- Kč z nespecifikované rezervy rozpočtu kraje.

odpovědnost: ekonomický odbor

termín: 19. 7. 2002
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