RK-22-2002-06, př. 3 

počet stran: 3 

Popis současného stavu projednávání programových dokumentů a přípravy na vstup do EU z hlediska krajů:

V souvislosti s přípravou vstupu ČR do EU probíhají v současné době intenzívní práce na programových dokumentech, které mají být podkladem pro budoucí čerpání strukturálních fondů. Práce na finalizaci programových dokumentů a příprava na čerpání strukturální pomoci  je nadmíru náročná a potýká se s problémy na několika úrovních: 

1. Na úrovni státu se (odhlédnu-li od složitosti projednávání s Evropskou komisí) jako největší problém jeví kompetenční přesahy mezi jednotlivými ministerstvy. U některých ministerstev převládá ryze resortní přístup a snaha o udržení co největších vlastních kompetencí. Pro regiony z tohoto přístupu mimo jiné vyplyne jeden neblahý důsledek: pro všechny operační programy bude nutno vybudovat implementační struktury na regionální úrovni. V současné době jsou navrhovány tak, že každé z pracovišť bude řešit pouze problematiku příslušného programu (fondu), pracoviště nebudou vzájemně kompatibilní, promarněna bude možnost synergie znalostí odborného personálu (například znalostí obecného rázu týkajících se finančních toků, formálního zpracování projektů atd.). Pro předkladatele projektů tak navíc vznikne nepřehledná a matoucí spleť nových institucí. Nutnou podmínkou pro efektivní nastavení implementačních struktur v regionech je dobrá vůle, schopnost podívat se na věc z praktického (regionálního, projektového) hlediska a vzájemná komunikace mezi dotčenými ministerstvy. Nezbývá než vyslovit obavu, že ani jedna z těchto podmínek se v současné době nezdá býti naplněna.

2. V komunikaci mezi  ministerstvy a kraji probíhá vyjednávání o obsahovou náplň operačních programů, přičemž na státní úrovni je patrný tlak na vytvoření silných SOP (a jejich finanční saturaci z evropských zdrojů), zatímco ze strany krajů zákonitě zaznívají argumentace ve prospěch posílení působností Společného regionálního operačního programu. V tomto vyjednávání mají kraje značně oslabenou pozici, neboť nezastávají jednotná stanoviska, jejich zájmy nejsou sladěny a nejsou přesvědčivě prezentovány. Projednávání nebývají ze strany krajů dostatečně zastoupena, zástupci krajů se na jednáních často střídají a nemohou mít tudíž dostatečně kompaktní obraz o problematice programů, která je složitá nejen pro svůj široký záběr a vzájemné vazby mezi programy, ale též proto, že se jedná o problematiku rychle se vyvíjející a měnící. Ze strany ministerstev zaznívá častá kritika nedostatečné informovanosti zástupců krajů, která jednání činí složitějším a mnohdy zbytečně emotivním. Na druhé straně představují tímto kraje snadného protivníka ve vyjednávání a nutno dodat, že ministerstva nevyvíjejí příliš velkou snahu o zlepšení informovanosti krajů či zkvalitnění metodiky projednávání apod., což lze vysvětlovat i tak, že situace je pro ně takto výhodnější. 

Návrh řešení problémů 1. a 2.:

 Ze strany krajů bude třeba kriticky vyhodnotit současný stav příprav a lépe se připravit pro další kola vyjednávání, která mají vyústit v hotové návrhy všech rozpracovaných operačních programů v říjnu 2002.

Je třeba vyvinout aktivity směrem ke sjednocení názoru krajů na:

· obsahové vymezení programů

· navrhované implementační struktury

Bude třeba zaujmout jednotná stanoviska a přijít do dalšího kola jednání s jasně 

specifikovanými  a realistickými návrhy vycházejícími z praktické potřeby v regionech (regiony budou zodpovídat za množství a kvalitu projektů stejně jako za zajištění dostatečné absorpční kapacity pokud jde o spolufinancování – proto je třeba nastavit systém tak, aby prakticky fungoval). Tyto návrhy bude třeba obhájit a prosadit, proto bude záležet na vyjednávacích schopnostech a odborné kapacitě těch, kteří budou za kraje vyjednávat. Možným řešení tohoto úkolu je získat pro vyjednávání profesionála (y)  a poskytnout mu (jim) mandát pro jednání jménem krajů.  Je zřejmé, že řešení tohoto problému je nutné hledat v nadkrajské platformě, klíčem je dohoda (nejlépe všech) krajů.

3. Na úrovni krajů (a regionů NUTS II) je třeba řešit především budování personálních a administrativních kapacit. Tyto kapacity se týkají:

1) administrace programu SROP

2) projektové přípravy a projektového managementu

Návrh řešení problému 3.:

1. Administrace programu SROP


Jak vyplývá z přílohy č. 2 materiálu předloženého radě kraje, na regionální úrovni budou pracovat tzv. regionální výkonné jednotky (dále jen RVJ), jinými slovy regionální pracoviště Centra pro regionální rozvoj (v podstatě se jedná o detašovaná pracoviště MMR). RVJ pro NUTS II Jihovýchod již bylo v březnu t.r. zřízeno a má sídlo v Brně. 


Na úrovni NUTS II má dále pracovat sekretariát regionální rady, který má zajišťovat informační kampaně o možnostech čerpání fondů, má zajišťovat sběr projektů a jejich vyhodnocování, budovat statistiku projektů a poskytovat administrativní servis regionální radě (přesněji jsou kompetence popsány v příloze č. 2). Rozdělení kompetencí mezi RVJ a sekretariáty se v písemném návrhu jeví jako životaschopné a promyšlené, v praxi však může – především v počátku - vyústit v mnohé duplicity a komunikační šumy.


Funkci sekretariátu regionální rady NUTS II Jihovýchod v současné době plní 2 pracovníci odborů regionálního rozvoje (1 pracovník za kraj). Ze strany MMR zaznívá doporučení, aby v každém regionu NUTS II byli 4 tito pracovníci, a to nejpozději od 1.1. 2003. V průběhu roku 2003 by se tito pracovníci měli intenzívně vzdělávat v problematice programů, projektových příprav a čerpání finanční pomoci. Prioritně by se měli starat o to,  aby bylo v době po vstupu do EU připraveno dostatek kvalitních projektů a aby byly předjednány možnosti jejich financování. Od roku 2004 by poté mělo dojít k dalšímu personálnímu posílení přibližně o 4 další pracovníky, a to vzhledem k potřebě zajistit administraci, vyhodnocení a datové zpracování projektů.


Již nyní je třeba počítat s nárůstem k 1.1.2003 a začít hledat vhodné kandidáty. Nabízí se zde možnost využít pro tuto práci delimitované pracovníky z OkÚ. Pokud jde o kvalifikační předpoklady: pracovníci sekretariátu by měli být administrativně zdatnými úředníky, není podmínkou znalost anglického jazyka. 
2) Projektová příprava a projektový management


V této oblasti je situace kritická. V kraji působí Regionální rozvojová agentura Vysočina , která se vzhledem k narůstající míře příležitostí čerpání grantů pro regionální projekty brzy ocitne na limitu svých kapacitních možností. Tuto situaci lze řešit personálním posílením agentury, které může iniciovat kraj v případě svého vstupu do agentury. V takovém případě by ORR navrhoval posílit agenturu o 5 projektových manažerů, kteří by měli svá pracoviště ve stávajících okresních městech (1 z nich přímo v Jihlavě), znali by místní poměry a aktéry a byli by blíže nositelům projektů. Podobné řešení lze přijmout v případě, kdy kraj do agentury nevstoupí – projektoví manažeři by pak mohli být krajem najímáni ad hoc na konkrétní projekty nebo by se stali zaměstnanci mikroregionů (např. 1 manažer pro 5 mikroregionů) s finančním přispěním kraje (například s využitím finančních prostředků rezervovaných jako příspěvek pro RRAV). Řešení má neblahý časový aspekt: pro tuto práci by bylo možno využít současných absolventů VŠ, jejichž databáze se na ORR postupně plní. Těmto lidem je však třeba urychleně nabídnout jistou práci, v opačném případě se na Vysočinu nebudou vracet a budou hledat práci u soukromých firem v Praze atd.


Kritická situace je i v oblasti personálních kapacit pro přípravu projektů na městských úřadech měst kraje Vysočina. Většina jejich starostů otevřeně přiznává, že do lidí tohoto typu zatím neinvestovali, nemohou si to dovolit atd. Ani sebelépe fungující agentura či jiné profesionální pracoviště nemůže projekty produkovat bez účinné spolupráce s profesionály ze strany zadavatelů a nositelů těchto projektů. V této oblasti zbývá učinit mnoho osvětové a informační práce, což může být mimo jiné úlohou ORR.
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