RK-24-2002-19


Veřejná zakázka Prověření obnovení železniční dopravy přes česko-rakouský železniční hraniční přechod Slavonice-Fratres

pro: jednání rady kraje č. 24/2002 dne 9. 7. 2002

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:

Odbor dopravy a silničního hospodářství ve spolupráci s odborem majetkovým zrealizoval v souladu s pravidly pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina na základě podmínek pro předložení nabídek, seznamu oslovených zájemců a jmenování komise pro posouzení a hodnocení nabídek schválených hejtmanem kraje dne 20. 5. 2002 veřejnou zakázku na zpracování studie Prověření obnovení železniční dopravy přes česko-rakouský železniční hraniční přechod Slavonice-Fratres. Na úhradě zpracování studie se budou dle dohody podílet společně kraje Jihočeský a Vysočina. V schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2002 je úhrada zpracování studie kryta z kapitoly doprava ORJ 10, paragraf 2241. Pro úhradu nákladů samotného zprovoznění železniční trati a hraničního přechodu se předpokládá podání přihlášky o finanční příspěvek ze strukturálních fondů EU.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Komise pro posouzení a hodnocení nabídek zkontrolovala, posoudila a vyhodnotila jednotlivé nabídky.

Komise k posouzení převzala nabídku uchazeče SUDOP PRAHA, a. s., která vyhověla kontrole úplnosti a splňuje podmínky soutěže.

U ostatních dvou nabídek komise konstatovala, že nebyly předloženy v souladu s výzvou zadavatele, a doporučila zadavateli tyto nabídky ze soutěže vyloučit.

Komise pro posouzení a hodnocení nabídek doporučuje zadavateli, aby jako nejvhodnější vyhlásil nabídku uchazeče – SUDOP PRAHA, a. s., Olšanská 1a, Praha 3.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla,

že nejvhodnější nabídkou podanou ve veřejné soutěži na zpracování studie Prověření obnovení železniční dopravy přes česko-rakouský železniční hraniční přechod Slavonice-Fratres je nabídka podaná uchazečem SUDOP PRAHA, a. s., Olšanská 1a, Praha 3 a

ukládá

odboru dopravy a silničního hospodářství ve spolupráci s odborem majetkovým oznámit výsledek soutěže a zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy.

odpovědnost: odbor dopravy a SH

termín: 31. 7. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1


(příloha předložena na jednání RK)
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