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Žádost o uvolnění finančních prostředků z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na projekt a studii proveditelnosti Agroturistické farmy, Bystřice nad Pernštejnem   

pro: jednání rady kraje č. 24/2002 dne 9. 7. 2002

zpracoval: J. Vařeka
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Objekt Školního statku se nachází v lokalitě Nový Dvůr čp. 318 v Bystřici n. P. Jedná se o bývalý velkostatek Mitrovských. Tento objekt je velmi kvalitní po stránce architektonické, avšak v zanedbaném stavu. Z koncepčního hlediska OŠMS navrhuje začlenění školního statku do VOŠ, SZeŠ a SOU opravárenského, Bystřice n. P.                          a jeho transformaci na  Agroturistickou farmu s polyfunkčním využitím. Jako na jediné škole v rámci ČR je na zdejší střední zemědělské škole otevřen obor VOŠ – Agroturistika. V letošním roce byl schválen nový středoškolský studijní obor Management cestovního ruchu. Toto zaměření školy velmi dobře odpovídá očekávaným potřebám nejenom regionu či kraje, ale vzhledem k ojedinělosti profilu výuky i celé ČR.

Z hlediska dostupnosti má Školní statek ideální umístění na okraji Bystřice n. P, leží v klidové zóně a je obklopen vlastními pozemky. Statek je situován blízko nádraží, dobře dopravně dostupný autem, autobusem i na kole. Město záměr přestavby Školního statku na Agroturistickou farmu podporuje a ve svých rozvojových plánech uvažuje s vhodným doplněním, tak aby bylo možno poskytnout komplexní servis pro turistiku doplněním dalších sportovišť a zařízení v nedaleké sportovní a klidové zóně. 





Záměr přestavět Školní statek na Agroturistickou farmu vyhovuje požadavkům programu SAPARD, jehož příspěvek může být poskytnut až do výše 50% vynaložených  nákladů. Aby mohl být záměr předložen do programu SAPARD, je nutné okamžité zahájení prací na zpracování projektové dokumentace a následně na studii proveditelnosti. Předpokládaná částka na zhotovení projektu a studie proveditelnosti je 475 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu žádá radu kraje o uvolnění částky ve výši 475 tis. Kč na zhotovení projektu a studie proveditelnosti.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s pokrytím výše uvedených finančních potřeb z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. V případě odsouhlasení rozpočtové změny bude stav této položky činit 21 618,7 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

poskytnutí finančního příspěvku ve výši 475 tis. Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na zhotovení projektu a na studii proveditelnosti  Agroturistické farmy v Bystřici nad Pernštejnem a
ukládá

odboru školství, mládeže a sportu zadat veřejnou zakázku na zhotovení projektu a studie proveditelnosti Agroturistické farmy v Bystřici nad Pernštejnem.
odpovědnost: vedoucí odboru školství, mládeže a sportu

termín: 9. 7. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 0
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