RK-24-2002-11

Návrh zásad Rady kraje Vysočina, kterými zřizovatel stanoví podmínky pro udělení souhlasu k uzavírání smluv o půjčkách z fondu kulturních a sociálních potřeb mezi příspěvkovými organizacemi a jejich zaměstnanci

pro: jednání rady kraje č. 24/2002 dne 9. 7. 2002

zpracovali: A. Krištofová, M. Palán





         počet stran: 2 předkládá: A. Krištofová






        počet příloh: 1

Popis problému:

Podle § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, může příspěvková organizace uzavírat smlouvy o půjčce jen po předchozím souhlasu zřizovatele. Toto ustanovení se vztahuje na všechny druhy půjček včetně půjček poskytovaných zaměstnancům z fondu kulturních a sociálních potřeb (dále jen „FKSP“) podle vyhlášky č. 114/2002 Sb., o FKSP (dále jen „vyhláška“). 

Podle vyhlášky lze na základě písemné smlouvy zaměstnanci poskytnout půjčky: 

a) na bytové účely v rozsahu § 6 vyhlášky, 

b) sociální (§ 11 odst. 2) k překlenutí tíživé finanční situace zaměstnance – max. výše 20 tis. Kč.

Vyhláška zároveň vymezuje podmínky pro jejich poskytování (maximální výše půjčky, maximální doba splatnosti, způsob čerpání apod.), které jsou závazné. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Praxe udělování souhlasu radou kraje při každém poskytnutí půjčky z FKSP by byla administrativně náročná, formální a docházelo by ke zbytečnému prodlužování lhůt. 

Ke zjednodušení schvalovací procedury při vyřizování agendy půjček z FKSP zaměstnancům příspěvkových organizací se proto navrhuje schválit zásady vymezující konkrétní podmínky pro udělení souhlasu.

Návrh respektuje ustanovení § 34 zákona 250/2000 Sb. a umožňuje efektivnější výkon zřizovatelské funkce.

Stanoviska: 

Návrh byl projednán se sekretariátem ředitelky a odvětvovými odbory KrÚ zajišťující výkon zřizovatelské funkce a jejich připomínky zapracovány do návrhu. 

Návrh na usnesení:
Rada kraje 

schvaluje

Zásady, kterými zřizovatel stanoví podmínky pro udělení souhlasu k uzavírání smluv o půjčkách z fondu kulturních a sociálních potřeb mezi příspěvkovými organizacemi a zaměstnanci (dále jen „zásady“) dle přílohy 1 materiálu RK-24-2002-11;

souhlasí 

s uzavíráním smluv o půjčkách z FKSP v rozsahu podmínek daných zásadami uvedenými v příloze 1 materiálu RK-24-2002-11 a

ukládá

ředitelům příspěvkových organizací zřízených krajem předkládat radě kraje prostřednictvím příslušného odvětvového odboru krajského úřadu žádosti o udělení předchozího souhlasu s uzavřením písemné smlouvy o půjčce z FKSP v případech, kdy návrh smlouvy o půjčce nesplňuje podmínky zásad uvedených v příloze materiálu RK-24-2002-11.

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací a vedoucí odborů krajského úřadu 

termín: průběžně
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