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Stanoviska oboru dopravy a SH, sociálních věcí a zdravotnictví a majetkového odboru

k finančním plánům PO na rok 2002 (stavby kap. dopravy a odkup zámku Černovice) 
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Odbor dopravy a SH společně s odborem majetkovým vydávají společné stanovisko k výstavbě skladu soli v Humpolci a ve Žďáru nad Sázavou a výstavbě mycí rampy s čističkou ve Velkém Meziříčí.

Sklad soli v Humpolci:

Na cestmistrovství v Humpolci je v současné době postaven provizorní sklad posypových materiálů (soli). Vzhledem k tomu, že tento sklad nevyhovuje z hlediska požadavků hygieny a životního prostředí, odbor dopravy a SH souhlasí s výstavbou nového skladu s kapacitou 500 tun soli, který by plně vyhovoval požadavkům životního prostředí. Odbor majetkový zadal vyhotovení projektové dokumentace na tuto stavbu. 

Sklad soli ve Žďáru nad Sázavou:

Na provoze ve Žďáru nad Sázavou je v současné době sklad soli umístěn v hale z ocelové konstrukce, která je natolik zkorodovaná, že hrozí zřícení celé konstrukce skladu. Dle platných norem v oblasti životního prostředí a vyjádření OHS je nevhodné umístění stávajícího skladu, který se nachází v obytné zástavbě. Z těchto důvodů OHS nesouhlasí s vydáním stavebního povolení na opravu tohoto objektu. Odbor dopravy a SH společně s odborem majetkovým doporučují z výše uvedených důvodů výstavbu nového skladu. Na pozemky, které je nezbytně nutné zajistit k nové výstavbě, odbor majetkový připravuje smlouvy o vzájemném darování pozemků  mezi městem Žďár nad Sázavou a krajem Vysočina.    

Mycí rampa Velké Meziříčí:

Na cestmistrovství ve Velkém Meziříčí není v současné době k dispozici žádná mycí rampa. Mytí  vozidel, zejména pak v zimním období se provádí v areálu ZD. Odbor dopravy a SH doporučuje výstavbu nové mycí rampy v roce 2002. Odbor majetkový zajistil vydání stavebního povolení a vyhlásil výběrové řízení na zhotovitele stavby.

Ing. Zdeněk Šálek





Ing. Petr Kolář


   vedoucí odboru 
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Věc: Stanovisko k materiálu do RK

DÚSP Černovice v návrhu investičního plánu na rok 2002, který je součástí finančního plánu předpokládal, že v letošním roce bude uvolněna část prostředků investičního fondu ve výši 2.358 tis. Kč na zajištění odkupu zámeckého areálu od města Černovice. 


Odbor sociálních věcí a zdravotnictví po dohodě s ředitelem příspěvkové organizace DÚSP Černovice navrhuje shora uvedený záměr odkoupení předmětných nemovitostí v letošním roce nerealizovat a finanční prostředky investičního fondu převést do roku 2003 .  


V roce 2003 bude s městem Černovice jednáno o budoucím odprodeji zámeckého areálu a o smluvní ceně, za kterou by kraj tento areál odkoupil. Současně by probíhala další jednání ohledně získání finančních prostředků z rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí.


Převedený zůstatek investičního fondu z  roku 2002 včetně  převodu z odpisů z majetku organizace za toto účetní období použít v roce  2003 k realizaci shora uvedeného investičního záměru.


Odbor majetkový souhlasí navrženým postupem.

JUDr. Věra Švarcová






Ing. Petr Kolář
     vedoucí odboru
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