RK-23-2002-17


Návrh na provedení rozpočtových opatření

pro: jednání rady kraje č. 23/2002 dne 2. 7. 2002

zpracovali: H. Javůrková, E. Jozífek, F. Munduch, M. Šulc
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:


Během období 1. a 2. čtvrtletí roku 2002 došlo na níže uvedeném nemovitém majetku ve vlastnictví kraje k těmto havarijním stavům: 

1. Školní statek Humpolec – havárie močůvkové jímky

Popis stavu:

V zimních měsících (2001/2002) došlo k porušení svislé a vodorovné izolace na močůvkové jímce u kravína Litochleby. Vzhledem k vážnosti situace – možnost kontaminace spodních vod, je třeba provést novou izolaci na celé jímce. Stavebně technický stav dokumentuje příloha 1 materiálu RK-23-2002-xx. Školní statek v současné době z vlastních prostředků a z investiční půjčky provádí rekonstrukci svých výrobních prostor, které musí být v souladu s předpisy platnými v ČR i EU. Veškeré finanční zdroje využívá organizace na zmíněnou rekonstrukci a z tohoto důvodu nejsou možné použít na řešení havarijního stavu finanční prostředky organizace.  

Technické řešení:

Vyčištění obou komor jímky. Jímka je v provozu již 12 roků  a je zde vrstva hustého sedimentu. Před zahájením vlastních prací je třeba provést vyvezení tohoto sedimentu na polní hnojiště, odvedení močůvky mimo prostor do náhradního zásobníku. Následuje provedení vlastní nové izolace. Jedná se o stavební úpravy a investorem bude kraj Vysočina. 

Odhad nákladů je 200 tis.Kč

2. Gymnázium Pelhřimov – havarijní stav rozvodů ZTI ve školní jídelně

Popis stavu:

Ve školní jídelně gymnázia v Pelhřimově došlo k průsaku vody ve zdi nad dřezy. Omítka je promáčená a začíná odpadávat. Je nutná oprava rozvodu vody. Současně je na tento provoz vydáno rozhodnutí OHES, podle kterého zde na základě zákona 258/2000 Sb.o ochraně veřejného zdraví a o změněn některých zákonů, a § 11 odst.4 a § 14 odst. 7 vyhl. MZ ČR č. 107/2001 Sb. Ministerstva zdravotnictví o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných z 9. 3. 2001 musí být provoz školní jídelny uzpůsoben tak, aby nedocházelo ke křížení provozů. Vzhledem k provázanosti stavebních úprav by bylo ekonomické provést současně s opravou i stavební úpravy požadované rozhodnutím OHES. 

Technické řešení:

Vysekání stávajících rozvodů, vyhledání konkrétní příčiny průsaku vody, výměna porušených rozvodů za nové plastové, přepojení na nové baterie (bezdotykové), oprava stávající příčky po stavebních úpravách vč. zřízení nové sádrokartonové příčky, vybílení prostoru dotčeného opravami. Jedná se o stavební úpravy a investorem bude kraj Vysočina. Odhad nákladů je 160 tis.Kč. Zvýšení nákladů z důvodu osazení bezdotykových baterií je o cca 25 tis. Kč.

3. Obchodní akademie Jihlava- havárie ležaté kanalizace

Popis stavu:

Část ležaté kanalizace v objektu Obchodní akademie v Jihlavě, která je tvořena zděnou stokou je staticky narušena vypadávajícími částmi cihelné klenby a vzhledem k této skutečnosti dochází k ucpávání této kanalizace  a následnému prosakování a šíření odpadních vod přes uzavírací poklopy do suterénu objektu. Vzhledem k tomu, že objekt je ve vlastnictví Statutárního města Jihlavy, odbor majetkový požádal vlastníka o zajištění realizace opravy. Zástupce vlastníka, odbor správy realit Magistrátu města Jihlavy, vydal stanovisko v kterém předpokládá, vzhledem k symbolickému nájemnému, zajistí tuto opravu včetně úhrady kraj Vysočina.

Technické řešení:

Na základě technické zprávy zpracované firmou ART projekt Jihlava, je nutné předmětný úsek ležaté kanalizace odkrýt a provést zatrubnění kritického úseku potrubím z PVC. Délka opravy vnitřní kanalizace cca 25 m. Jedná se o stavební úpravy a investorem bude kraj Vysočina. Odhad nákladů je 450 tis.Kč.

4. Speciální škola Havlíčkův Brod – havarijní stav části fasády a střechy

Popis stavu:

Vlivem času a povětrnostními vlivy se zhoršuje stav štítů, atik, fasády a říms Speciální školy Havlíčkův Brod. Z těchto narušených stavebních prvků se uvolňují kousky zdiva včetně omítky. Padající materiál ohrožuje žáky školy.

Na vnějším plášti budovy byla provedena poslední komplexnější oprava na počátku 90-tých let. Oprava v té době provedená zahrnovala pouze doplnění omítek, fasádní nátěr a klempířské práce na fasádě a střeše. Neřešila však zásadní problém – sanaci a komplexní provedení klempířských konstrukcí budovy. V současné době jsou štíty na východní straně již staticky narušeny, vykazují uvolnění pilastrových pilířů a opadávání plošných části omítek. U štítů zcela chybí provedení plechování. Štíty na jižní a severní straně jsou rovněž narušeny zatékáním a chybí zde oplechování. Střešní římsa je místech zatékání a na nárožích nesoudružná a opadává v celistvých kusech. Tato římsa byla při poslední opravě fasády ponechána bez zásadní opravy. Nevhodné řešení části dešťových žlabů a nedostatečný počet svodů způsobují zatékání do vnějších omítek na nárožích budovy a rovněž na plochy stěn na severní a jižní straně fasády.

Technické řešení:

Na základě zpracované varianty řešení havarijního stavu je nutné provést komplexní opravu omítek a nátěrů fasády v úrovni 2. nadzemního podlaží ke střešní římse, včetně kompletního doplnění a provedení nezbytných klempířských konstrukcí. Nemovitost je přípisem Ministerstva kultury zapsána v Ústředním seznamu nemovitých kulturních památek. Jedná se o stavební opravy a investorem bude kraj Vysočina. Odhad nákladů je 500 tis. Kč.

V souvislosti s rekonstrukcí objektu, ve vlastnictví kraje Vysočina vyvstala potřeba spolufinancování zabezpečovacího zařízení.

5. Horácká galerie v Novém Městě na Moravě – spolufinancování zabezpečovacího systému v hlavním objektu 

Popis stavu:


V Horácké galerii probíhá dlouhodobě v návaznosti na rekonstrukci zámku (z prostředků programového financování ze státního rozpočtu) realizace zabezpečovacího systému na základě smlouvy o dílo uzavřené s firmou ZASIS Brno. Investiční náklady byly poskytnuty v minulosti z programu Ministerstva kultury ČR. Zabezpečení památkově chráněných objektů je financováno z programu „Informačního systému ochrany“ (ISO). Z příkazu č. 3 1. náměstka ministra kultury Ing. Zdeňka Nováka, kterým se stanoví zásady poskytování investičních a neinvestičních dotací v rámci programu ISO, článek II, písmeno A, odstavec 5, vyplývá, že dotace na zabezpečení objektu ve vlastnictví krajů může být poskytnuta do výše 50% celkových investičních nákladů. V letošním roce bude dokončena rekonstrukce hlavního objektu zámku. Finanční náklady na realizaci zabezpečovacího systému v tomto objektu jsou předpokládány v celkové výši 1 400 tis. Kč, z toho v letošním roce ucelená část ve výši 1.075 tis. Kč s dotací od MK ČR ve výši 500 tis. Kč. Bez spoluúčasti kraje ve výši 50 % nákladů nelze dotaci čerpat.

V souvislosti s realizací investiční politiky kraje v oblasti silničního hospodářství vyvstala potřeba zajistit financování akce zařazené do Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina.

6. Rekonstrukce mostu ev. č. 3924-2 v Holubí Zhoři

Rada kraje schválila usnesením 165/13/2002/RK „Plán akcí silniční sítě kraje Vysočina“ a uložila vedoucím odboru majetkového a dopravy a silničního hospodářství zahájit, resp. pokračovat v přípravě akcí. Jednou z těchto akcí je „Rekonstrukce mostu ev. č. 3924-2 v Holubí Zhoři“. Tato stavba je připravena k realizaci, je vydáno platné stavební povolení a je možno vyhlásit výběrové řízení na zhotovitele stavby. Předběžná výše nákladů rekonstrukce je 4 mil. Kč. 

Návrh řešení a zdůvodnění:


Návrh předpokládá řešení problémů předložených pod body 1 až 4 vzhledem k akutní potřebě řešit havarijní stav nemovitém majetku kraje schválením následujících rozpočtových opatření:

· schválit povýšení rozpočtu na technické zhodnocení a opravy ve školství o 200 tis. Kč snížením  položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na opravu močůvkové jímky ve Školním statku Humpolec,

· schválit povýšení rozpočtu na technické zhodnocení a opravy ve školství o 160 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na stavební úpravy ve školní jídelně   Gymnázia v Pelhřimově, 

· schválit povýšení rozpočtu na technické zhodnocení a opravy ve školství o 450 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na opravu ležaté kanalizace v Obchodní akademii v Jihlavě. 

· schválit povýšení rozpočtu na technické zhodnocení a opravy ve školství o 500 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na opravu fasády a střechy ve Speciální škole v  Havlíčkově Brodě. 

Návrh předpokládá řešení záležitosti předložené pod bodem 5 vzhledem k podmínce čerpání finančních prostředků ze státního rozpočtu schválením rozpočtového oparření:

· schválit zvýšení závazného ukazatele „investiční dotace“  Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o 500 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na spolufinancování zabezpečovacího systému.

Návrh předpokládá řešení záležitosti předložené pod bodem 6 vzhledem k obsahu schváleného  Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina schválením rozpočtového opatření: 

· schválit povýšení kapitálových výdajů kapitoly doprava o 4 000 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na realizace akce „Rekonstrukce mostu ev. č. 3924-2 v Holubí Zhoři“.

Stanoviska: 

Body 1, 2, 3, 4:

Odbor školství podal stanovisko ke stavu investičního a rezervního fondu uvedených organizací:

Školní statek Humpolec: tato organizace vykazuje vysoké účetní stavy investičního i rezervního fondu, ale nemá na jejich finanční krytí. Dle vyjádření organizace jsou zdroje těchto fondů kryty pohledávkami a oběžnými aktivy, tj. materiálem, zbožím na skladě, výrobky a zvířaty. Organizace dostává příspěvek na provoz od zřizovatele ve výši 1 658 tis. Kč na úhradu výdajů spojených se zajištěním praxe žáků. Veškerá ostatní činnost je vedena v rámci doplňkové činnosti (zemědělská prvovýroba). Organizace průběžně volnými finančními prostředky pokrývá zdroje fondu a realizuje potřebné investiční výdaje jak v oblasti movitého, tak nemovitého majetku (nedostává příspěvek na odpisy - neprovádí odvod z inv. fondu).
Gymnázium Pelhřimov: zůstatek investičního fondu k 1.1. 2002 činí 121 tis. Kč, tvorba v roce 2002 z odpisů movitého majetku 101 tis. Tyto prostředky vynaloží organizace na nezbytné pořízení kuchyňského robota v ceně 222 tis. Kč. Zůstatek rezervního fondu činí 45 tis. Kč. Odpisy jsou kryty příspěvkem zřizovatele.

Obchodní akademie Jihlava: zůstatek investičního fondu k 1.1.2002 činí 12 tis Kč.

Spec.škola, U Trojice, Havl.Brod: zůstatek investičního fondu k 1.1.2002 činí 5 tis. Kč.

Odbor školství souhlasí s provedením rozpočtového opatření.

Bod 5:

Odbor kultury a památkové péče podal stanovisko:

Celkové náklady na realizace zabezpečovacího systému v tomto objektu činí 1,075 tis. Kč. Dotace MK ČR pro rok 2002 činí 500 tis. Kč, Horácká galerie v Novém Městě na Moravě se bude na financování podílet částkou 75 tis. Kč z rozpočtu investičního fondu galerie na rok 2002.  Doporučujeme, aby částka 500 tis. Kč byla poskytnuta z rozpočtu kraje.

Stav investičního fondu k 1.1.2002 činil 136 tis. Kč, galerie plánuje tvorbu fondu ve výši cca 222 tis. Kč (odpisy) a jeho použití v roce 2002 ve výši 350 tis. Kč na nákup movitého majetku. V této položce je zahrnuta částka 75 tis. Kč na EZS.

Stav fondu rezervního k 1.1.2002 činil 422 tis. Kč. V době dokončování rozsáhlých stavebních úprav areálu zámku je žádoucí tuto částku ponechat na nepředvídané výdaje.

Bod 6: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Bod 1, 2, 3, 4, 5, 6:

Odbor ekonomický souhlasí s pokrytím uvedených finančních potřeb z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Aktuální výše této položky rozpočtu kraje k 25. 6. 2002 činí 23 403,7 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3147 Školní statky o 200 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n. na opravu močůvkové jímky ve školním statku Humpolec;

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3121 Gymnázia o 160 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n. na stavební úpravy ve školní jídelně Gymnázia v Pelhřimově;

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství - § 3122 o 450 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje § 6409 Ostatní činnosti j. n., na opravu ležaté kanalizace v Obchodní akademii v Jihlavě; 

· povýšení položky rozpočtu Technické zhodnocení a opravy ve školství, § 3114 Speciální základní školy, o 500 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje,  § 6409 Ostatní činnosti j. n., na opravu fasády a střechy ve Speciální škole v Havlíčkově Brodě;

· zvýšení závazného ukazatele „investiční dotace“ Horácké galerii v Novém Městě na Moravě o 500 tis. Kč, § 3315 Činnost muzeí a galerií, snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., na spolufinancování zabezpečovacího systému;

· povýšení položky rozpočtu kapitálové výdaje Kapitoly doprava § 2212 Silnice o 4 000 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na akci „Rekonstrukce mostu ev. č. 3924-2 v Holubí Zhoři“.

odpovědnost:
odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 5. 7. 2002

počet stran: 5


počet příloh: 1
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