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Potvrzení investora stavby

pro: jednání rady kraje č. 23/2002 dne 2. 7. 2002

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Zvláštní škola internátní Chotěboř, Riegrova 1 a SOU služeb, Jihlava, Karolíny Světlé 2 jako investoři staví náhradou stávajících prostor vrácených v restituci nové objekty školy a domova mládeže. Akce jsou zařazeny v programovém financování (ISPROFIN č. 333116 0062 a 3332160078). Správcem programu je a finanční prostředky uvolňuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR. V souladu s metodickými pokyny Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR byly investory zadány obě stavby veřejnou obchodní soutěží. Členy komise pro posouzení a hodnocení nabídek byly jmenováni i zástupci MŠMT ČR. 


Dne 17. 6. 2002 MŠMT ČR zaslalo řediteli ZvŠI Chotěboř  dopis, že je nutné urychleně dořešit investorství stavby, jinak bude její financování pozastaveno. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po telefonické informaci z MŠMT ČR, odboru rozpočtu kapitoly školství, se jedná o potvrzení skutečnosti, že školy jako příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina, jsou investorem staveb. Stavby  budou dokončeny a předány  v průběhu měsíce července a srpna 2002. Vzhledem k tomu, že na uvedené stavby byly v minulosti uzavřeny smluvní vztahy mezi školami a zhotoviteli a stavby jsou před dokončením, návrh usnesení předpokládá, že rada kraje vezme na vědomí, že školy jsou investory uvedených staveb.

Odbor majetkový považuje za prioritní zajištění plynulého financování rozestavěných staveb, a proto navrhuje doložit MŠMT ČR požadované potvrzení, byť se jeví jako zbytečné ve fázi dokončování staveb.

Stanoviska:

Odbor školství mládeže a tělovýchovy souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí,

· že Zvláštní škola internátní, Chotěboř, Riegrova 1 je investorem stavby „ZvŠI , Riegrova, Chotěboř, výstavba“, ev. č. ISPROFIN 333116 0062;

· že SOU služeb, Jihlava, Karolíny Světlé 2 je investorem stavby „SOU K. Světlé (SZŠ a VZŚ) Husova, Jihlava, DM“, ev. č. ISPROFIN 333216 0078.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 5. 7. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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