RK-23-2002-15


Nájemní smlouvy – stavba „Silnice II/360 Oslavička - sesuv“

pro: jednání rady kraje č. 23/2002 dne 2. 7. 2002

zpracoval: T. Pípal
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě zák. č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění a rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem m. j. i silnice II/360. Podle jmenovitého seznamu akcí ve schváleném rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen fond) na rok 2002 je z prostředků fondu vyčleněno 13 mil. Kč na akci „Silnice II/360 - Oslavička - sesuv“.


Kraj Vysočina je jako vlastník silnice II/360 příjemcem finančních prostředků poskytovaných z fondu a investorem uvedené akce.


Před  vydáním územního rozhodnutí byly sepsány dle vypracovaného záborového elaborátu mezi vlastníky dotčených pozemků a státní příspěvkovou organizací Správa a údržba Třebíč smlouvy o smlouvách budoucích, ze kterých vyplývá závazek investora uzavřít před zahájením stavby nájemní smlouvu na dočasné užívání pozemků dočasně zabraných po dobu stavby. Územní rozhodnutí vydal Stavební úřad Obecního úřadu Budišov dne 25. 5. 1999 pod č. j. 210/99. Rozhodnutí nabylo právní moci dne 2. 7. 1999.  Ke konci měsíce května 2002 byla zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení na uvedenou akci. Jako součást projektové dokumentace byl zpracován “Seznam LV s uvedením vlastníků a dotčených parcel KN a PK”, který je přehledem vlastníků a parcel dotčených stavbou pro trvalý a dočasný zábor pozemků. Zahájení akce resp. předání staveniště dodavateli se předpokládá v první polovině měsíce srpna 2002. Je tedy nutné uzavřít mezi vlastníky pozemků dotčených dočasným záborem a krajem Vysočina smlouvy o pronájmu pozemku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Plánovaná investiční akce dle vypracované projektové dokumentace ke stavebnímu řízení předpokládá  19 dočasných záborů do jednoho roku na pozemcích jiných vlastníků.


Návrh usnesení předpokládá uzavření nájemních smluv, jak vyplývá z článku IV. smlouvy o smlouvě budoucí. Ve smyslu ustanovení § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je uzavírání nájemních smluv vyhrazenou pravomocí rady kraje.


Vzorová nájemní smlouva spolu se seznamem pozemků dotčených stavbou pro trvalý a dočasný zábor a jejich vlastníků jsou přílohami 1 a 2 materiálu RK-23-2002-15. Výše nájemného je navržena dle cenového předpisu.

Nájmy budou hrazeny z prostředků fondu.

Stanoviska:

Odbor dopravy souhlasí s realizací stavby a uzavřením nájemních smluv s vlastníky pozemků dotčených plánovanou výstavbou.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření nájemních smluv s vlastníky pozemků dotčených stavbou „Silnice II/360 Oslavička - sesuv“ v obsahu přílohy 1 materiálu RK-23-2002-15 dle seznamu vlastníků a rozsahu výměr dle přílohy 2 materiálu RK-23-2002-15.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 2. 8. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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