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Zmocnění k podávání žádostí na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR o souhlas s nakládáním s nemovitým majetkem

pro: jednání rady kraje č. 23/2002 dne 2. 7. 2002

zpracovala: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění ve spojení s příslušnými rozhodnutími Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR vlastníkem movitého i nemovitého majetku, ke kterému měly do doby přechodu do majetku kraje příslušnost hospodařit školy a školská zařízení zřizované MŠMT ČR. Rozhodnutí, na základě kterých se kraj stal vlastníkem uvedeného majetku, obsahuje i ustanovení o podmínce nakládat s nemovitým majetkem jen s předchozím písemným souhlasem MŠMT ČR. Na tato rozhodnutí navazuje Příkaz ministra školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. 14/2001, kde je uveden přesný postup při nakládání s nemovitým majetkem.

Záležitosti spojené s převodem majetku, tj. i vyžádání souhlasu MŠMT ČR k nakládání s nemovitým majetkem zabezpečoval dosud bez větších problémů majetkový odbor Krajského úřadu kraje Vysočina.

K poslední žádosti odboru majetkového Krajského úřadu kraje Vysočina  o udělení souhlasu s prodejem nemovitého majetku v k. ú. a obci Moravské Budějovice bylo MŠMT ČR sděleno, že formální náležitosti žádostí o udělení souhlasu s nakládáním s nemovitým majetkem převedeným MŠMT na kraje byly rozšířeny o fotokopii usnesení příslušného orgánu kraje, na základě kterého je žadatel pověřen požádat MŠMT ČR o souhlas s nakládáním s nemovitostí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhovaným řešením, které by vyhovovalo byrokracii MŠMT ČR, je udělení zmocnění pro majetkový odbor, resp. jeho vedoucího k podání žádosti o souhlas s nakládáním s nemovitým majetkem ve smyslu příkazu ministra č. 14/2001. Navrhujeme, aby toto zmocnění bylo generální, obecné, které by postihovalo všechny případy vzniklé i v budoucnosti. Za současného znění zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění  umožňuje ustanovení § 19 tohoto zákona státu vyhradit si stanovení podmínek pro hospodaření a nakládání s movitými věcmi, právy a nemovitostmi, které získal kraj bezúplatným převodem či přechodem. Ustanovení §19 je zákonem č. 231/2002 Sb. (novela zákona č. 129/2000 Sb.) k 1. 1. 2003 zrušeno. 

Podání žádosti o souhlas s nakládáním s nemovitým majetkem kraje Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy není ve vyhrazené pravomoci zastupitelstva ani rady a dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., v platném znění přísluší radě rozhodovat v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

zmocňuje 

Ing. Petra Koláře vedoucího odboru majetkového krajského úřadu k předkládání a podepisování žádostí na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR o souhlas s nakládáním s nemovitým majetkem kraje převedeným na kraj Vysočina v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a příslušnými rozhodnutími Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR podle přílohy 1 materiálu RK-23-2002-12.
odpovědnost:
hejtman kraje
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