RK-23-2002-07

Souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem movité věci 

pro: jednání rady kraje č. 23/2002 dne 2. 7. 2002

zpracovala: H. Havlíčková






     počet stran: 2

předkládá: Z. Ludvík 







     počet příloh: 0

Popis problému:


Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením 046/05/01 ze dne 18. 9. 2001 Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací a organizačních složek zřizovaných krajem Vysočina. Příkazem ředitelky krajského úřadu kraje Vysočina č. 4/01 ze dne 30. 10. 2001 byl upraven jednotný postup, praktické provedení a věcná příslušnost odborů krajského úřadu kraje Vysočina, při zajišťování souhlasů orgánů kraje k majetkoprávním úkonům příspěvkových organizací a organizačních složek (dále jen organizace).


Obchodní akademie, U Trojice 2005, Havlíčkův Brod (dále OA Havlíčkův Brod) žádá o souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem kopírky na dobu určitou 48 měsíců. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

OA Havlíčkův Brod zrušila k 30. 6. 2002 nájemní smlouvu na pronájem stávající kopírky Minolta EP 1054 uzavřenou před 2 roky. Z vypovězení stávající smlouvy o poskytnutí zařízení pro výrobu kopií č. 14430183 nevyplývá žádná platba penále či jiné poplatky. Výměnou a využitím nové, pro školu výhodnější nabídky bude získán nový digitální kopírovací stroj, jehož hlavní předností bude připojení na počítačovou síť, čímž se nahradí nákup několika tiskáren především pro počítače v kabinetech školy. 

OA Havlíčkův Brod (nájemce) předložila nabídku firmy Mitech, s. r. o., Žižkova 13, Jihlava (pronajímatel) na pronájem nové digitální kopírky Minolta Di 25l s možností následného propojení do počítačové sítě. Jedná se o kopírku A3 s rychlostí kopírování 25 kopií za min. Konfigurace kopírky je následující: duplexní podavač originálů, duplexní jednotka pro oboustranné kopírování se 4 kazetami na papír a tiskovým řadičem včetně síťové karty. Nabídková cena za celou sestavu je 139 900,- Kč bez DPH (170 678,- Kč s DPH).

OA Havlíčkův Brod se rozhodla pro uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou 48 měsíců, za cenu měsíčního nájemného 5 900,- Kč bez DPH (7 198 Kč s DPH). Při podpisu smlouvy bude uhrazena záloha ve výši 14 396 Kč bez DPH (17 563 Kč s DPH), zúčtovatelná  s posledními 2 splátkami nájemního období.

Pronájem je spočítán na 4 000 kopií za měsíc, v sazbě pronájmu je zahrnut spotřební materiál a servis včetně náhradních dílů na tento objem kopií. Mimo dohodnutou sazbu bude účtováno cestovné technika 200,- Kč bez DPH (244,- Kč s DPH) do místa výkonu a zpět. Kopie nad 4000 kopií činí pak 0,59 Kč za kopii bez DPH (0,72 Kč za kopii s DPH). Z celkové měsíční částky činí "čisté nájemné" 3 380,- Kč bez DPH (4 123,60,- Kč s DPH) a servisní a materiálová smlouva 2 320,- Kč bez DPH (2 830,40,- Kč s DPH). Po skončení nájemní smlouvy lze kopírku odkoupit do vlastnictví za symbolickou cenu 1 000,- Kč bez DPH 

(1 220,- Kč s DPH). Od smlouvy lze v průběhu plnění odstoupit v souladu s ustanoveními Obchodního zákoníku. Předpokládaný termín uzavření smlouvy je 8. 7. 2002. Nabídka firmy Mitech Jihlava je časově omezena.

Škola má s podobným pronájmem dobrou zkušenost, podmínky smlouvy jsou následně plněny a servisní a materiálová smlouva je pro školu výhodná. Ve vyúčtování skutečného počtu kopií za III. čtvrtletí bude zohledněn fakt, že po dobu hlavních prázdnin lze očekávat menší počet kopií a počet kopií se v případě potřeby rozkládá do celého druhého pololetí tak, aby to pro školu neznamenalo zvýšené výdaje.

Stávající náklady na kopírování se v podstatě nezmění. Za rok 2001 činily náklady na kopírování 10 043,- Kč za měsíc, předpokládané náklady po pořízení nového kopírovacího stroje budou cca 9 150,- Kč za měsíc + kopie nad limit. 

Ve smyslu zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, a Pravidel zastupitelstva kraje Vysočina podléhá uzavření nájemní smlouvy souhlasu zřizovatele – rady kraje.

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje udělit souhlas s uzavřením nájemní smlouvy.


Splátky bude škola hradit v rámci stávajícího rozpočtu provozních prostředků. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemní smlouvy mezi Obchodní akademií Havlíčkův Brod a firmou Mitech, s. r. o., Žižkova 13, Jihlava na pronájem digitální kopírky dle materiálu RK-23-2002-07.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel OA Havlíčkův Brod

termín: 2. 7. 2002
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