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Program SOCRATES – GRUNDTVIG 

SOCRATES

Program se realizuje prostřednictvím dílčích programů a aktivit. Umožňuje zapojení všem typům škol, jakož i dalším vzdělávacím institucím, studentům a žákům, školní inspekci, školským úřadům, neziskovým organizacím a nově i místním a regionálním úřadům státní správy.

Přistoupení ČR k programu SOCRATES

Program SOCRATES byl přijat Evropským Parlamentem a Evropskou Radou schválen dne 24. ledna 2000 (Rozhodnutí č. 253/2000/EC) na období let 2000-2006. Vedle 15 členských zemí EU se do programu mohou zapojit i země ESVO a země, které mají podepsanou asociační dohodu s EU. Možnost, aby se do programu zapojily i tzv. asociační země byla s konečnou platností schválena Radou ministrů dne 20. července 2000. V tomto rozhodnutí se rovněž stanoví podmínky účasti těchto zemí. Česká republika k programu SOCRATES přistoupila dne 31. srpna 2000 (Rozhodnutí Rady přidružení č. 2/2000).
Česká národní  agentura SOCRATES - je  implementačním orgánem komunitárního programu SOCRATES pro Českou republiku.

GRUNDTVIG - Program vzdělávání dospělých a další cesty k celoživotnímu vzdělávání. 

Řadí se mezi tři nosné podprogramy programu SOCRATES. Zaměřuje se na podporu evropské spolupráce v oblasti vzdělávání dospělých a celoživotního vzdělávání prostřednictvím zvyšování kvality a evropské dimenze, dostupnosti a přístupnosti vzdělávání dospělých a celoživotním vzděláváním formálního i neformálního vzdělávacího systému v nejširším slova smyslu. Program podporuje všechny aktivity směřující ke zlepšení úrovně vzdělanosti.

Základní aktivity:

1: Evropské projekty spolupráce ve vzdělávání dospělých a celoživotním vzdělávání 

2: Projekty vzájemné výměny zkušeností 

3: Individuální granty dalšího vzdělávání pro pracovníky působící v oblasti vzdělávání dospělých 

4: Projekty vytváření sítí institucí zabývajících se vzděláváním dospělých nebo celoživotním vzděláváním 

Grundtvig 2
-  Projekty vzájemné výměny zkušeností

Zaměření projektu

Projekty vzájemné výměny zkušeností spočívají ve spolupráci několika organizací zabývajících se vzděláváním dospělých a v realizaci aktivit jako jsou semináře a výměny pedagogů, vzájemná výměna zkušeností prostřednictvím nových informačních 
a komunikačních technologií, apod. Na rozdíl od Evropských projektů spolupráce, zaměřených na konečný produkt/výstup, jsou orientovány spíše na samotný vzdělávací proces a cíl zapojit co nejvíce menších organizací do evropské spolupráce v oblasti vzdělávání.

Doba řešení projektu  - maximálně 3 roky
Grant - Finanční podpora je poskytována maximálně na období tří let. V závislosti na šíři plánovaných aktivit.
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