RK-23-2002-04


Účast kraje Vysočina na mezinárodním projektu vzájemné výměny zkušeností 

pro: jednání rady kraje č. 23/2002 dne 2. 7. 2002

zpracovali: J. Škorpíková, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V lednu 2002 proběhl mezinárodní seminář na území ČR „Local and regional strategies for adult learning“, za účasti pracovnice krajského úřadu. Na základě společných jednání vznikl návrh na tříletý mezinárodní projekt NAILS – Needs Analysis in Learning Surrounding v rámci grantového programu Grundtvig 2 (Socrates, stručná informace 
o programu je v příloze 1 materiálu RK-23-2002-04), který umožní kraji získat zkušenosti partnerských zahraničních institucí v oblasti mapování vzdělávacích potřeb obyvatelstva v regionu a institucionálního zázemí pro další vzdělávání dospělých. Stručný popis a charakteristika projektu je obsahem přílohy 2 materiálu RK-23-2002-04. Hlavním tématem projektu je oblast dalšího vzdělávání dospělých, jehož rozvoj je u nás oproti vyspělým zemím značně opožděn.


Účast v projektu je v souladu s dílčím cílem 2.1 Programu rozvoje kraje Vysočina, Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil. Rozvoj dalšího vzdělávání je jednou z osmi rozvojových priorit Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy ČR a rovněž bude důležitou součástí dlouhodobého záměru rozvoje vzdělávání našeho kraje. Kromě toho jsme obdrželi nabídku Národního vzdělávacího fondu na užší spolupráci v oblasti rozvoje lidských zdrojů (pilotní kraj pro pokusné ověřování nástrojů RLZ na regionální úrovni).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 14. 6. 2002 jsme obdrželi zprávu, že zmíněný projekt byl schválen Národní kanceláří programu Socrates a Evropskou komisí k realizaci. Kraji Vysočina byl přidělen grant za účelem realizace projektu pro období září 2002/červen 2003 v celkové výši 6 588 EUR.

Vzhledem k tomu, že projekt bude vyžadovat zapojení pracovníků krajského úřadu, komunikaci s partnery v kraji a částečnou materiální podporu kraje, předkládá odbor školství, mládeže a sportu radě kraje na vědomí informaci o výsledku projektového řízení.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o přidělení grantu na mezinárodní projekt NAILS - Needs Analysis in Learning Surroundings v rámci programu Grundtvig 2 a o realizaci tohoto projektu ve školním roce 2002/2003.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 2
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