
RK-23-2002-03


Koncepce rozvoje volnočasových aktivit a sportu v kraji Vysočina 2002 - 2004   

pro: 23. jednání rady kraje č. 23/2002 dne 2. 7. 2002

zpracoval: J. Burda
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Reforma veřejné správy vytváří mimo jiné nové podmínky a nároky na řízení a financování zařízení pro mimoškolní výchovu dětí a mládeže (DDM a ZUŠ), nestátních neziskových organizací (NNO), nadací, spolků apod. Není úkolem řídit tyto subjekty, s výjimkou zřizovatelské funkce u některých DDM a ZUŠ, ale vytvářet podmínky a předpoklady pro jejich úspěšnou činnost a vytvořit cesty pro vzájemnou komunikaci.

V každém případě je třeba v  koordinaci celého kraje, obcí a jimi zřizovaných organizací, NNO a dalších subjektů nabídnout dětem a mládeži jako alternativu neúčelného trávení volného času dostatečné množství možností jeho využití. Především smysluplné využití volného času je velmi důležitou nespecifickou primární prevencí sociálně patologických jevů, která má dostatečnou účinnost v dlouhodobém horizontu.

Je to úkol velmi dlouhodobý a vyžaduje týmovou práci všech výše zmíněných subjektů a spolupráci s ostatními odděleními odboru školství, mládeže a sportu, i s ostatními odbory KrÚ včetně odborných komisí (komise volnočasových aktivit, sportovní komise a další) a výborů (výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mimoškolních činností vypracovalo, na základě připomínek rady kraje, aktualizovanou verzi koncepce (viz příloha). Její schválení stanoví základní směry rozvoje volného času a sportu v kraji Vysočina pro období 2002 – 2004.

Stanoviska:

Usnesení 017/06/2002/VčaK

Komise volnočasových aktivit Rady kraje Vysočina

bere na vědomí

Koncepci volnočasových aktivit a sportu v kraji Vysočina 2002 – 2004 a

doporučuje

radě kraje tento materiál ke schválení.
Odbor regionálního rozvoje

konstatuje,

že předložená Koncepce volnočasových aktivit a sportu v kraji Vysočina 2002 – 2004 je v souladu s Programem rozvoje kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Koncepci rozvoje volnočasových aktivit a sportu v kraji Vysočina 2002 – 2004 dle přílohy 1 materiálu RK-23-2002-03.
odpovědnost:
oddělení mládeže a sportu

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 2
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