
RK-22-2002-39


Žádost obce Dešov o pomoc při řešení havarijního stavu požární nádrže

pro: jednání rady kraje č. 22/2002 dne 18. 6. 2002

zpracovali: P. Kolář, Z. Šálek
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Obec Dešov se na kraj Vysočina obrátila se žádostí, ze které nepřímo plyne žádost o poskytnutí dotace. Obec Dešov (okr. Třebíč) má podle žádosti ve svém majetku rybník – požární nádrž u které došlo v březnu letošního roku ke zřícení hráze v délce 20 m, výška 2,2 m. Další části hráze jsou ve stavu před zřícením. Obec nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na opravu, ani na zabezpečení této hráze, tedy není schopna ze svých vlastních prostředků tuto havárii vyřešit (rozpočet obce Dešov činí 3,1 mil. Kč). V těsné blízkosti rybníka, cca 3 m vede státní silnice II/411, která by zřícením zbylých hrází mohla být ohrožena. Starosta obce se již obrátil na odbor dopravy krajského úřadu, jmenovitě na Ing. Zdeňka Šálka, který místo havárie navštívil a stav věci si ověřil osobně. 

Rada kraje projednala žádost obce dne 4. 6. 2002 a usnesením 287/20/2002/RK odložila projednávání žádosti obce Dešov o pomoc při řešení havarijního stavu požární nádrže a uložila odboru majetkovému a odboru dopravy a silničního hospodářství doplnit podání o stanoviska příslušných správních orgánů. Podle zjištění těchto odborů krajského úřadu nebyla v dané věci vydána žádná rozhodnutí správních orgánů, která by na základě stavebně technického stavu požární nádrže ukládala povinnosti vlastníkům staveb nebo pozemků. 

Rybník je v současné době vypuštěn. Jedná se spíše o zřícení opevnění břehů rybníka než o zřízení hráze. Rybník je založen v prohlubni rovinatého terénu. Komunikace ve vlastnictví kraje neleží přímo na hraně břehu nádrže a nebezpečí poškození by mohlo nastat, pokud by dlouhodobě nebyl stavebně technický stav řešen, zejména podmáčením a podemíláním břehů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vlastníkem požární nádrže je obec. Kraj Vysočina nepočítá ve svém rozpočtu s dotacemi obcím na opravy jejich majetku. 

Ve smyslu ustanovení § 36 písm. b) a d) zák. č. 129/2000 Sb.,  o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování věcných a peněžitých darů podle zvláštního zákona v hodnotě nad 100 tis. Kč v jednotlivých případech a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje. 

Vzhledem k termínu jednání zastupitelstva kraje navrhuji zaslat podkladový materiál  zastupitelům v mimořádném termínu19. 6. 2002.

Stanoviska:


Odbor dopravy a silničního hospodářství: stanovisko je předloženo v příloze 1 materiálu RK-22-2002-39.
Odbor ekonomický:

V současné době nejsou z rozpočtu kraje vyčleněny žádné prostředky na tyto účely.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje zamítnout žádost obce Dešov o pomoc při řešení havarijního stavu požární nádrže.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 25. 6. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 1
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