
ZK-04-2002-31


Darovací smlouva 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2002 dne 25. 6. 2002

zpracovaly: V. Douchová, E. Šarapatková
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Dne 22. 3. 2002 uzavřela Česká republika – Okresní úřad Jihlava s krajem Vysočina „Smlouvu o výpůjčce“, týkající se areálu administrativních budov č. p. 1882, Žižkova 57 v Jihlavě, včetně pozemků a movitého majetku, který byl pořízen jako investice státu pro potřeby kraje a jeho orgánů. Podle této smlouvy je kraj Vysočina oprávněn užívat předmětný majetek bezplatně. Smlouva byla uzavřena na dobu určitou 5-ti let. Před uplynutím této doby končí vztah výpůjčky mimo jiné vkladem  vlastnického práva kraje Vysočina k předmětným nemovitostem do katastru nemovitostí v případě schválení výjimky vlády České republiky k převodu z vlastnictví České republiky do vlastnictví kraje Vysočina.

Uvedené prostory slouží jako sídlo kraje Vysočina a jsou v souladu s účelem smlouvy užívány jako kanceláře pro činnost jeho orgánů.

K naplnění Usnesení vlády č. 340 ze dne 3. 4. 2002 předložil Okresní úřad Jihlava návrh darovací smlouvy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se uzavřít darovací smlouvu s Českou republikou – Okresním úřadem Jihlava, což usnadní kraji Vysočina nakládání s předmětnými nemovitostmi a jejich správu. Bude splněn i původní záměr, který byl státem při rekonstrukci nemovitostí zamýšlen.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
darovací smlouvu dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-31.

odpovědnost:
ředitelka krajského úřadu

termín: 25. 6. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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