
ZK-04-2002-28

Dlouhodobé pronájmy nemovitého majetku a výpůjčky movitého majetku


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2002 dne 25. 6. 2002

zpracovali: P. Kolář, P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Příspěvkové organizace a organizační složky zřizované krajem Vysočina jsou oprávněny pronajmout majetek, který jim byl svěřen do správy nebo najmout si majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, pouze se souhlasem zřizovatele. Rovněž poskytnutí a přijetí výpůjčky majetku podléhá souhlasu zřizovatele. Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením 046/05/01/ZK ze dne 18. 9. 2001 Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací (a organizačních složek) zřizovaných krajem Vysočina – dále jen organizace. Rozhodování o dlouhodobém pronájmu majetku a výpůjčce majetku je podle § 36, písm m), zákona 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je vyhrazenou působností zastupitelstva kraje. 

O udělení souhlasu dlouhodobého pronájmu nemovitého majetku požádaly organizace zřizované krajem:

Střední průmyslová škola textilní, Jihlava - Helenín

· pronájem bytu č. 14 o velikosti 1+1 včetně příslušenství v domě Hálkova 40, Jihlava; nový nájemce bytu č. 14 p. Morkusová, zaměstnankyně Střední průmyslové školy textilní Jihlava; nájemní smlouva navržena na dobu určitou, tj. po dobu trvání pracovního poměru.

Školní statek, Telč, Slavatovská 86

· pronájem bytu II. kategorie v domě čp. 336, Telč IV; nový nájemce bytu p. Baránková, zaměstnankyně Školního statku Telč; nájemní smlouva navržena na dobu určitou, tj. po dobu trvání pracovního poměru.

Diagnostický ústav sociální péče Černovice, Dobešovská 1

· pronájem bytu I. kategorie v domě Lipová čp. 592, Černovice, nájemce bytu p. Janů, zaměstnankyně DÚSP Černovice, nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou;

· pronájem bytu I. kategorie v domě Pod školou čp. 522, Černovice, za dosud užívaný byt v domě Lipová čp. 563, nájemce bytu p. Kubů,  nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou; 

· pronájem bytu I. kategorie v domě Lipová čp. 563, Černovice, za dosud užívaný byt v domě Pod školou čp. 523, nájemce bytu p. Melmuka, nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou;

· pronájem bytu I. kategorie v domě Pod školou čp. 523, Černovice, za dosud užívaný byt v domě Lipová čp. 564, nájemce bytu p. Jandová, nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou.

O udělení souhlasu dlouhodobého nájmu nemovitého majetku požádaly organizace zřizované krajem:

Dům dětí a mládeže Jelenova 102, Světlá nad Sázavou

· nájem domu č. p. 102 se stavební plochou par. č. 46 ve Světlé nad Sázavou v Jelenově ulici od 1. 7. 2002 do 30. 6. 2004; nemovitost je ve spoluvlastnictví třech fyzických osob a DDM nemovitost užívá na základě nájemní smlouvy již od 1. 7. 2001 a vlastníci nemovitosti s prodloužením nájemního vztahu do 30. 6. 2004 souhlasí.

O udělení souhlasu s výpůjčkou movitého majetku v odvětví kultury požádaly příspěvkové organizace zřizované krajem dle přílohy l materiálu RK-21-2002-21 a organizace v odvětví školství dle přílohy 2 materiálu RK-21-2002-21.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje dne 11. 6. 2002 doporučila usnesením 319/21/2002/RK zastupitelstvu kraje schválit návrhy dlouhodobých pronájmů a nájmu nemovitého majetku, výpůjček movitého majetku. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dlouhodobé pronájmy a nájem nemovitého majetku dle materiálu ZK-04-2002-28 a výpůjčky movitého majetku dle příloh 1 a 2 materiálu ZK-04-2002-28.
odpovědnost:
odbor majetkový, odbor kultury a památkové péče, odbor školství mládeže a sportu

termín: 25. 6. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 2
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