
ZK-04-2002-25

Smlouvy o budoucích kupních smlouvách a nájemních smlouvách - obchvat obce Oslavička


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2002 dne 25. 6. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě zák. č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a rozhodnutí Ministerstva dopravy č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem m. j. i silnice II/360. Podle jmenovitého seznamu akcí ve schváleném rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen fond) na rok 2002 je z prostředků fondu vyčleněno 20 mil. Kč na akci „Zkapacitnění komunikace II/360 Třebíč - Velké Meziříčí“.

V rámci tohoto zkapacitnění je připravována m. j. i stavba „Obchvat obce Oslavička“ na okrese Třebíč. Vysočina je jako vlastník silnice II/360 příjemcem finančních prostředků poskytovaných z fondu a investorem uvedené akce.

V současné době je zpracována dokumentace k územnímu řízení a je zpracován záborový elaborát. Pro vydání územního rozhodnutí je nutné doložit stavebnímu úřadu souhlasy vlastníků pozemků dotčených stavbou s vydáním územního rozhodnutí. K získání souhlasů vlastníků budou uzavírány smlouvy o budoucím vypořádání majetkových vztahů. 

Při přípravě stavby bude kraj Vysočina spolupracovat s městem Třebíč ve smyslu smlouvy o spolupráci, která byla schválena usnesením rady kraje 093/07/2002/RK ze dne    26. 2. 2002.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Nabytí a převod nemovitých věcí je v souladu s ustanovením § 36 písm. a) zákona     č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, vyhrazeno zastupitelstvu kraje. Pravomoc k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě kupní není zákonem o krajích upravena. Uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě vzniká vymahatelný závazek k majetkoprávnímu úkonu ve vyhrazené pravomoci zastupitelstva kraje a je proto nutné i smlouvy o budoucích kupních smlouvách předložit zastupitelstvu kraje ke schválení.

Plánovaná investiční akce dle zpracované projektové dokumentace k územnímu řízení a záborového elaborátu předpokládá 212 trvalých a dočasných záborů. Z toho je 196 záborů na pozemcích jiných vlastníků. 

Výkupy a nájmy budou hrazeny z prostředků fondu. Návrh předpokládá s vlastníky pozemků  jednat o výkupních cenách dohodou do výše max. 40,- Kč/m2.

Rada kraje projednala materiál dne 14. 5. 2002 a usnesením 246/17/2002/RK schválila zahájení jednání s vlastníky pozemků dotčených stavbou „Obchvat obce Oslavička“ dle seznamu vlastníků a rozsahu výměr dle příloh 2 a 3 materiálu RK-17-2002-15 o uzavření budoucích kupních a nájemních smluv, doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření smluv o budoucích kupních a nájemních smlouvách s fyzickými a právnickými osobami v rozsahu výměr dle příloh 2 a 3 materiálu RK-17-2002-15 a uložila odboru majetkovému a sekretariátu ředitelky dopracovat návrhy příslušných smluv. 

Smlouvy o budoucích kupních smlouvách a nájemních smlouvách byly dopracovány.

Stanoviska:

Smlouva o budoucí kupní smlouvě a nájemní smlouvě byla oddělením právním a správním odsouhlasena.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s realizací stavby a zahájením jednání s vlastníky pozemků dotčených plánovanou stavbou.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách a nájemních smlouvách v obsahu  přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-25 s fyzickými a právnickými osobami v rozsahu výměr dle přílohy 2 a 3 materiálu ZK-04-2002-25.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: červenec 2002

počet stran: 2


počet příloh: 3
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