
ZK-04-2002-24

Smlouva o budoucí kupní smlouvě na pozemky v  k. ú. a obci Nevcehle


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2002 dne 25. 6. 2002

zpracovali: J. Mrázková, P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

     Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem m. j. i silnice II/403. Na této silnici v průtahu obce Nevcehle došlo v km cca 25,300 ke zřícení opěrné zdi, která byla ve vlastnictví soukromé fyzické osoby a tvořila oporu silnice. Opěrná zeď byla umístěna na pozemku par. č. 68/1 v  k. ú. a obci Nevcehle. Vzniklý havarijní stav byl řešen na místě samém za účasti odboru dopravy a silničního hospodářství, odboru majetkového Krajského úřadu kraje Vysočina, zástupců SÚS Jihlava, DI Policie ČR Jihlava, zástupců referátu dopravy OkÚ Jihlava, zástupce hejtmana RNDr. Pospíchala a vlastníka opěrné zdi a pozemku, na kterém se zeď nachází – p. Eduarda Kliky. Z jednání vzešel požadavek na nové zbudování opěrné zdi s tím, že po ukončení stavby bude zeď geometricky zaměřena a poté pozemek pod zdí úplatně převeden do vlastnictví kraje Vysočina. S tímto řešením vlastník pozemku souhlasil.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Při stavbě opěrné zdi  prováděné krajem Vysočina jako investorem je nutné získat ve smyslu ustanovení § 58 odst 2 zákona č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu v platném znění vlastnické nebo jiné právo, které jej opravňuje stavbu na pozemku zřídit. Takové právo dokládá  smlouva o budoucí kupní smlouvě na část pozemku zastavěného stavbou opěrné zdi. 

Rada kraje projednala materiál dne 2. 4. 2002 a usnesením 143/12/2002/RK schválila předložení žádosti o úplatný převod části pozemku par. č. 68/1 v  k. ú. a obci Nevcehle, uložila odboru majetkovému zahájit jednání s vlastníkem – p. Eduardem Klikou - o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část  výše uvedeného pozemku a doporučila zastupitelstvu kraje schválit smlouvu o budoucí kupní smlouvě na část pozemku  par. č. 68/1 o výměře cca 30 m2 v  k.ú. a obci Nevcehle dle přílohy 1 materiálu RK-12-2002-15.

Stanoviska:

Smlouva o budoucí kupní smlouvě byla v obecné podobě schválena oddělením právním a správním Krajského úřadu kraje Vysočina. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

smlouvu o budoucí kupní smlouvě na část pozemku  par. č. 68/1 o výměře cca 30 m2 v  k. ú. a obci Nevcehle dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-24.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: červenec 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 2
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