
ZK-04-2002-21

Darování nemovitého majetku kraje Vysočina České republice   


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2002 dne 25. 6. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Zákon č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích byl novelizován zákonem č. 132/2000 Sb., o změně a zrušení některých zákonů souvisejících se zákonem o krajích, zákonem o obcích, zákonem o okresních úřadech a zákonem o hlavním městě Praze. Touto novelou byl s účinností od 1. 1. 2001 upraven  § 9 odst. 1 v tom smyslu, že vlastníkem silnic II. a III. třídy se stal kraj, na jehož území se silnice nacházejí. Vlastníkem silnic I. třídy zůstal stát.  

Silnice II. a III. třídy přešly dle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. 9. 2001 č. j. 3796/01-9-KM. Dnem nabytí účinnosti rozhodnutí  příslušného ústředního správního úřadu přecházely do vlastnictví krajů věci, se kterými k tomuto dni byly oprávněny  hospodařit   státní  příspěvkové   organizace  a organizační  složky  státu  uvedené v  příloze č. 1 tohoto zákona. Nejdéle tedy 1. 10. 2001 se stal kraj vlastníkem silnic II. a III. třídy.

Dne 3. 10. 2001 nabylo právní moci rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. j. 26453/2001-1223, kterým byla vyřazená silnice II/150 na území okresů Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou v délce 62,966 km zařazena do kategorie silnice I. třídy s označením I/19.  Tím nastal stav, kdy movitý i nemovitý majetek v souladu s uvedeným zákonem a rozhodnutím ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 č. j. 3796/01-9-KM tvořící pozemní komunikaci v daném úseku je ve vlastnictví kraje Vysočina a ta je současně zařazena do kategorie silnic I. třídy. Rozhodnutí o zařazení pozemní komunikace do kategorie je správním rozhodnutím, které nemůže měnit vlastnické vztahy k majetku (nejedná se o rozhodnutí o vyvlastnění). Zákon v § 3 odst. 3 stanoví že v případě, kdy změna kategorie pozemní komunikace vyžaduje změnu vlastnických vztahů k pozemní komunikaci, může příslušný správní silniční úřad vydat rozhodnutí o změně kategorie pouze na základě smlouvy o budoucí smlouvě o převodu vlastnického práva k dotčené pozemní komunikaci uzavřené mezi stávajícím vlastníkem a budoucím vlastníkem.

Nastalý nesoulad mezi faktickým vlastnickým stavem a zákonem způsobuje problémy zejména co se týká financování údržby a oprav uvedeného úseku pozemní komunikace, investování do ní, ale také odpovědností vlastníka, neboť podle  § 3 odst. 3 zákona do doby převodu vlastnického práva k dotčené pozemní komunikaci vykonává všechna práva a povinnosti k této pozemní komunikaci její dosavadní vlastník. 

Kraj Vysočina má zájem, aby uvedený úsek pozemní komunikace zůstal zařazen do kategorie I. třídy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá darování majetku České republice. Předmětem daru je těleso komunikace, součásti a příslušenství s výjimkou silničních pomocných pozemků v rozsahu v jakém byl tento majetek převeden na kraj s přihlédnutím ke změnám, které nastaly v době od 1. 10. 2001. Předmětem daru nejsou silniční pozemky a silniční pomocné pozemky. Důvodem je skutečnost, že úsek vyřazené silnice není geometricky zaměřen a nejsou určeny hranice a výměry pozemků, silnicí zastavěných a příslušné katastrální úřady dosud neprovedly zápis záznamem pozemků ve všech katastrálních území. Je předpoklad budoucího majetkoprávního vypořádání pozemků pod předmětným úsekem silnice se státem formou daru nebo směny.

Rada kraje projednala materiál dne 11. 6. 2002 a svým usnesením 318/21/2002/RK schválila zveřejnění záměru kraje Vysočina darovat České republice úsek vyřazené silnice II/150 na území okresů Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou v délce 62,966 km v rozsahu tělesa komunikace, součástí a příslušenství s výjimkou silničních pozemků a silničních pomocných pozemků a doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování úseku vyřazené silnice II/150 na území okresů Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou v délce 62,966 km v rozsahu tělesa komunikace, součástí a příslušenství s výjimkou silničních pozemků a silničních pomocných pozemků České republice.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství krajského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.

Ministerstvo dopravy a spojů potvrdilo, že kraj Vysočina je vlastníkem majetku, který tvoří silnici I/19 podle rozhodnutí Ministerstva doprava a spojů.

Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Jihlava, navrhuje vyřešení problému darováním stavby silnice a příslušenství.

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou  a Havlíčkův Brod souhlasí s navrženým řešením.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· darování úseku vyřazené silnice II/150 na území okresů Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou v délce 62,966 km v rozsahu tělesa komunikace, součástí a příslušenství s výjimkou silničních pozemků a silničních pomocných pozemků České republice;

· dodatek č. 1 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, Žižkova 1018, Havlíčkův Brod dle přílohy 2 materiálu ZK-04-2002-21;

· dodatek č. 1 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1,  Žďár nad Sázavou dle přílohy 3 materiálu ZK-04-2002-21. 

odpovědnost:
odbor majetkový, odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: červenec 2002

počet stran: 2


počet příloh: 3
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