ZK-04-2002-16

Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2002


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2002 dne 25. 6. 2002

zpracovaly: A. Krištofová, M. Chvátalová, J. Panáčková 
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Na svém jednání dne 12. 3. 2002  se rada kraje zabývala problematikou přechodu pracovně právních vztahů zaměstnanců poboček Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě v souvislosti s jejich převedením na příslušná města a obce. Usnesením č. 099/09/2002/RK vyslovila souhlas s variantou II. Stanoviska ředitelky Krajské knihovny Vysočiny, na jejíž základě  bylo navrženo snížit  rozpočet krajské knihovny o finanční prostředky ve výši čtyř měsíčních platů včetně souvisejících odvodů dosavadních zaměstnanců poboček v celkové výši 1 012 tis. Kč a tuto částku použít jako zdroj pro poskytnutí dotací  jejich  novým zřizovatelům – městům a obcím okresu Havlíčkův Brod. Jedná se o tyto obce: Golčův Jeníkov, Maleč, Okrouhlice, Přibyslav, Světlá nad Sázavou, Česká Bělá, Chotěboř, Ledeč nad Sázavou, Štoky a Ždírec nad Doubravou. Souhlas se snížením závazného ukazatele příspěvku na provoz krajské knihovny byl projednán a odsouhlasen radou dne 11. 6. 2002.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje je navrhováno k provedení rozpočtové opatření: 

· schválit poskytnutí dotace v celkovém objemu 1 012 tis. Kč obcím uvedeným v příloze 1 tohoto materiálu na pokrytí osobních výdajů zaměstnanců jejich knihoven ve výši čtyř měsíčních platů včetně odvodů s tím, že tyto finanční prostředky budou uvolněny po vyřešení pracovně právních vztahů  dotyčných pracovníků.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s předloženým návrhem rozpočtové změny.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

poskytnutí dotace v celkovém objemu 1 012 tis. Kč obcím uvedeným v příloze 1 materiálu ZK-04-2002-16 na pokrytí osobních výdajů zaměstnanců jejich knihoven ve výši čtyř měsíčních platů včetně souvisejících odvodů s tím, že tyto finanční prostředky budou uvolněny po konečném vyřešení pracovně právních vztahů dotyčných pracovníků.
odpovědnost: ekonomický odbor, odbor kultury a památkové péče

termín: červen 2002
         počet stran: 1


  počet příloh: 1
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