ZK-04-2002-15

Zpráva o hospodaření kraje za rok 2001 – závěrečný účet

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2002 dne 25. 6.  2002


počet stran: 1

zpracovali: A. Krištofová, M. Šulc, M. Chvátalová



počet příloh: 1 

předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj sestavuje každý rok svůj rozpočet a hospodaří podle něj. Po skončení kalendářního roku se údaje o ročním hospodaření kraje zpracovávají do závěrečného účtu, který projednává a schvaluje zastupitelstvo kraje. Kraj je povinen nechat si přezkoumat své hospodaření za uplynulý rok.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Rozpočet kraje Vysočina na rok 2001 byl schválen zastupitelstvem kraje dne 6. 2. 2001 v celkové výši příjmů a výdajů v částce 57 141 tis. Kč. V průběhu roku byly provedeny 4 rozpočtové změny a celková výše příjmů i výdajů dosáhla výše 691 600 tis. Kč.  Hospodaření podle upraveného rozpočtu je zpracováno do závěrečného účtu kraje, který obsahuje údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů, včetně tvorby a použití sociálního fondu a odvodů nevyčerpaných prostředků do státního rozpočtu.

Součástí závěrečného účtu je i zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za uplynulý rok. Přezkoumání bylo provedeno auditorskou firmou FP FIN PARTNER Ostrava.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· závěrečný účet kraje dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-15;
· použití částky 273 260,- Kč z přebytku hospodaření na úhradu daně z převodu nemovitostí za prodej pozemků na Rantířovské ulici;

· zařazení částky 843 950,- Kč do nespecifikované rezervy rozpočtu roku 2002;

vyjadřuje souhlas 

s celoročním hospodařením kraje bez výhrad.
odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 25. 6. 2002

PAGE  
1

