
ZK-04-2002-14

Změny schváleného rozpočtu kraje na rok 2002


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2002 dne 25. 6. 2002

zpracovaly: A. Krištofová, M. Chvátalová
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
1. Havarijní stav sociálního zařízení domova mládeže při Integrované střední škole       podnikání a služeb  Havlíčkův Brod  

   Podle stanoviska majetkového odboru upozornil ředitel Integrované střední školy       podnikání a služeb Havlíčkův Brod na havarijní stav sociálního zařízení ve 3. a 4. podlaží domova mládeže, který je součástí školy. Stropy a zdivo jsou vlhké a zčásti plesnivé, omítky mokré a poškozené. Pokud nebude rekonstrukce sociálního zařízení v době letních prázdnin provedena, budou se škody nadále zvyšovat, neboť vlhkost se dostává až do železobetonového skeletu a tím se snižuje technická životnost nemovitosti. Rekonstrukce sociálního zařízení spočívá v provedení nových vodovodních stoupaček, nové izolace proti vodě a kompletního provedení nových sprchových boxů. Náklady na akci činí, dle   předběžného propočtu, celkem 490 tis. Kč. 

2. Rekonstrukce střechy SPŠ stavební Havlíčkův Brod

Prostřednictvím programového financování ISPROFIN jsou v letošním roce financovány          některé investiční a neinvestiční akce, které jsou součástí rozpočtu kraje na rok 2002. Jednou z těchto staveb je akce Rekonstrukce střechy SPŠ stavební Havlíčkův Brod v objemu 7 232 tis. Kč (investor je škola). Podle výsledků výběrového řízení na zhotovitele stavby byla v roce 2001 vybrána jako nejvýhodnější nabídka uchazeče s cenou 9 381 tis. Kč a na tuto cenu byla uzavřena smlouva o dílo. Akce měla být financována v rámci programu ISPROFIN již v roce 2001. Smlouva obsahuje ustanovení o závaznosti ceny v případě zahájení stavby do 31. 12. 2001. Po této době se cena zvyšuje o inflační vlivy. Je navrhováno uvolnění částky 2 700 tis. Kč z rezervy kraje za účelem pokrytí zvýšení ceny z důvodů inflace a zajištění vícenákladů, spojených se zateplením střechy.

3. Odstranění havárie opěrné zdi v obci Nevcehle 

Okresní úřad Jihlava dne 25. 2. 2002 uložil kraji Vysočina rozhodnutím č. j. 1243/02/RD/H-280 opatřit projektovou dokumentaci na nezbytné úpravy, řešící stabilizaci stavby silnice II/403 a dne 14. 3. 2002 nařídil rozhodnutím č. j. 1243/02/RDH/H-280/Ib provést na svůj náklad statické zajištění silničního násypu. Po dohodě majetkového odboru, odboru dopravy a silničního hospodářství a Správy a údržby silnic v Jihlavě, byla stavba provedena jménem SÚS s tím, že finanční prostředky  ve výši 820 tis. Kč budou organizaci ze strany kraje pokryty. 

4. Odstranění havárie opěrné zdi v Jemnici

Podle stanoviska odboru dopravy a odboru majetkového došlo k havárii opěrné zdi v Jemnici u silnice II/410 v km cca 37,2000-37,3000, která drží pohromadě jen díky chodníku s betonovou římsou. Samotná zeď je jen nasucho poskládaný kámen. Po vysoké hladině vody došlo k vyboulení kamenů a vyboulení zdi. Po souhlasu, že je možné vykácet stromy stojící těsně u zdi do vzdálenosti cca 4 m, bude konstrukce z drátokošů (gabionů) postavena před stávající zeď, které přesně zapadnou do prostředí parku. Stará zeď zůstane, nově vzniklý prostor mezi stávající a novou zdí se zaplní zeminou. Propustek bude prodloužen. Při pracích nebude omezen provoz. Po skončení prací bude následovat ozelenění nově vzniklého svahu. Finanční prostředky ve výši 3 000 tis. Kč budou poskytnuty SÚS Třebíč formou investiční dotace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

zastupitelstvu kraje je navrhováno k provedení rozpočtové opatření :

· schválit uvolnění částky 490 tis. Kč z nespecifikované rezervy kraje na řešení havárie v domově mládeži při ISŠ podnikání a služeb Havlíčkův Brod dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-14;

· schválit uvolnění částky 2 700 tis. Kč  z nespecifikované rezervy kraje pro příspěvkovou organizaci SPŠ stavební Havlíčkův Brod za účelem pokrytí zvýšených nákladů na rekonstrukci střechy a dalších vícenákladů spojených se zateplením střechy dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-14;

· schválit uvolnění částky 820 tis. Kč z nespecifikované rezervy kraje pro příspěvkovou organizaci SÚS Jihlava za účelem pokrytí nákladů spojených s odstraněním havárie opěrné zdi silnice II/403 v obci Nevcehle dle přílohy 1 materiálu ZK-4-2002-14;

· schválit uvolnění částky 3 000 tis. Kč z nespecifikované rezervy kraje na řešení havárie opěrné zdi u silnice II/410 v Jemnici.

Stanoviska:

Majetkový odbor souhlasí s předloženým návrhem rozpočtové změny.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· poskytnutí částky 490 tis. Kč z nespecifikované rezervy kraje na řešení havárie v domově mládeže při ISŠ podnikání a služeb Havlíčkův Brod - povýšení rozpočtu na technické zhodnocení a opravy ve školství, § 3123 - Střední odborná učiliště a učiliště dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-14; 
· poskytnutí investiční dotace ve výši 2 700 tis. Kč z  nespecifikované rezervy kraje pro příspěvkovou organizaci SPŠ stavební Havlíčkův Brod - povýšení § 3122 – Střední odborné školy na pokrytí zvýšeních nákladů na rekonstrukci střechy a vícenákladů spojených se zateplením střechy dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-14;
· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace SPŠ stavební Havlíčkův Brod o částku
2 700 tis. Kč;
· poskytnutí investiční dotace ve výši 820 tis. Kč z nespecifikované rezervy kraje pro příspěvkovou organizaci SÚS Jihlava - povýšení § 2212 - Silnice na pokrytí nákladů s odstraněním havárie opěrné zdi silnice II/403 v obci Nevcehle dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-14;

· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace SÚS Jihlava o částku 820 tis. Kč;

· poskytnutí investiční dotace ve výši 3 000 tis. Kč z nespecifikované  rezervy kraje pro příspěvkovou organizaci SÚS Třebíč – povýšení § 2212 – Silnice na řešení havárie opěrné zdi v Jemnici dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-14; 

· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace SÚS Třebíč o částku 3 000 tis. Kč.

odpovědnost: ekonomický odbor, odbor majetkový

termín: 25. 6. 2002

        počet stran: 3


počet příloh: 1
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