ZK-04-2002-13

Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2002


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2002 dne 25. 6. 2002

zpracovaly: A. Krištofová, M. Chvátalová 
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
1.
Kraji Vysočina byla v lednu 2002 přidělena dotace z MŠMT ČR ve výši 456 tis. Kč, určená na realizaci projektů v rámci programů na podporu aktivit v oblasti prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže. Účelové prostředky jsou vázány na realizaci Preventivních programů ve školách a školských zařízeních bez rozdílu zřizovatele. Celkem bylo předloženo 138 projektů, které byly hodnoceny speciální krajskou komisí. Tato komise rozhodla přidělit účelové prostředky celkem 71 projektům (projekty jsou uloženy na oddělení mládeže a sportu OŠMS), z toho 35 projektům předložených obecními školami a školskými zařízeními, zřizovanými obcemi. 

2. Usnesením 280/19/2002/RK bylo schváleno povýšení rozpočtu kapitoly školství o částku 448 tis. Kč na realizaci krajských kol školních soutěží a přehlídek snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Mezi příjemci dotace je navrhováno rovněž město Třebíč, které je zřizovatelem Základní umělecké školy v Třebíči, zapojené do výše uvedené akce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

zastupitelstvu kraje je navrhováno k provedení rozpočtové opatření: 

· schválit poskytnutí účelových prostředků v objemu 173,5 tis. Kč městům a obcím pro jimi zřizované školy a školská zařízení na realizaci projektů na podporu aktivit v oblasti prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže dle přílohy 1 materiálu

ZK-04-2002-13;

· schválit poskytnutí prostředků na realizaci krajského kola soutěží a přehlídek městu Třebíč pro ZUŠ Třebíč ve výši 8 tis. Kč.
Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s předloženým návrhem rozpočtové změny.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje:

· poskytnutí účelových prostředků na aktivity v oblasti prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže v objemu 173,5 tis. Kč městům a obcím pro jimi zřizované školy a školská zařízení dle přílohy 1 materiálu ZK-04-2002-13;

· poskytnutí prostředků na realizaci krajského kola soutěží a přehlídek městu Třebíč pro ZUŠ Třebíč ve výši 8 tis. Kč dle materiálu ZK-04-2002-13.

odpovědnost: ekonomický odbor, odbor školství, mládeže a sportu

termín: červen 2002
        počet stran: 2
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