
ZK-04-2002-03

Návrh na úpravu majetkových vztahů v souvislosti se zrušením organizační složky kraje Zvláštní škola Sedlejov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2002 dne 25. 6. 2002

zpracovali: Z. Ludvík, P. Kolář, K. Ubr
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:
Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 050/03/2002/ZK byla zrušena organizační složka kraje Zvláštní škola Sedlejov. Město Telč akceptovalo návrh OŠMS na zřízení zvláštní školy v Telči jako součásti Základní školy Telč, Hradecká 234, okres Jihlava (dále jen „ZŠ“). Městská rada projednala a předloží na nejbližší zastupitelstvo města (v červnu) návrh na dodatek ke zřizovací listině ZŠ, jímž se doplní nová součást zvláštní škola.

Pro zvláštní školu jsou budovány prostory v přístavbě zvláštní školy a gymnázia v Telči, které budou podle harmonogramu připraveny k používání v září tohoto roku (termín kolaudace je plánován na červen 2002). Přístavba je koncipována tak, aby umožnila propojení se základní školou. Po dokončení bude přístavba majetkem kraje Vysočina, správcem bude Gymnázium Otokara Březiny, Telč, Hradecká 235 (dále jen „GOB“). V souladu s přílohou č. 1 k usnesení zastupitelstva kraje č. 050/03/2002/ZK bude výuka probíhat v uvedené přístavbě a ZŠ bude pro výuku využívat movité věci (např. nábytek) v majetku kraje ve správě GOB.

Užívání majetku upraví GOB a ZŠ odpovídajícími smlouvami – užívání nemovitého majetku smlouvou o nájmu a užívání movitého majetku smlouvou o výpůjčce. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle Pravidel zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je předkládán návrh smlouvy o výpůjčce. Návrh smlouvy o nájmu po úpravách bude znovu projednáván radou kraje 18. 6. 2002. Jelikož se jedná o nájem delší než 1 rok, bude potřeba, aby i tato smlouva o nájmu byla schválena zastupitelstvem kraje (Příkaz ředitelky krajského úřadu č. 4/2000).

Stanoviska:

Oddělení právní a správní sekretariátu ředitelky – smlouva o výpůjčce je po provedených úpravách v souladu s platnými právními předpisy.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

smlouvu o výpůjčce mezi Gymnáziem Otokara Březiny, Telč, Hradecká 235 a Základní školou Telč, Hradecká 234, okres Jihlava dle přílohy 1 materiálu RK-04-2002-03.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 10. 7. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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