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Rezignace a jmenování člena řídících výborů grantových programů „Volný čas“ a „Sport pro všechny“   

pro: jednání rady kraje č. 22/2002 dne 18. 6. 2002

zpracovaly: M. Havlová, L. Tůmová
předkládá: M. Černá

Popis problému:


Usnesením č. 037/03/2002/ZK ze dne 30. 4. 2002 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina návrh na vyhlášení grantového programu „Volný čas“. Na základě tohoto usnesení byla do funkce člena řídícího výboru grantového programu jmenována Jindra Stříbrská, nominace za klub SNK.

Usnesením č. 042/03/2002/ZK ze dne 30. 4. 2002 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina návrh na vyhlášení grantového programu „Sport pro všechny“. Na základě tohoto usnesení byla do funkce člena řídícího výboru grantového programu jmenována Jiřina Suchardová, nominace za klub SNK.

Na základě dohody mezi klubem SNK a jím nominovanými členkami do řídících výborů programů „Volný čas“ a „Sport pro všechny“ dr. Jindry Stříbrské a dr. Jiřiny Suchardové žádám o jejich záměnu ve jmenovaných řídících výborech..

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje schválila rezignaci dr. Jindry Stříbrské na členství v řídícím výboru „Volný čas“ a rezignaci dr. Jiřiny Suchardové na členství v řídícím výboru „Sport pro všechny“. 

Navrhuje se, aby rada kraje jmenovala dr. Jindru Stříbrskou do řídícího výboru grantového programu „Sport pro všechny“ a dr. Jiřinu Suchardovou do řídícího výboru grantového programu „Volný čas“.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rezignaci dr. Jindry Stříbrské na členství v řídícím výboru „Volný čas“ a rezignaci dr. Jiřiny Suchardové na členství v řídícím výboru „Sport pro všechny“ a

jmenuje

členkou řídícího výboru grantového programu „Sport pro všechny“ dr. Jindru Stříbrskou (SNK) a členkou řídícího výboru grantového programu „Volný čas“ dr. Jiřinu Suchardovou (SNK).

odpovědnost:
sekretariát hejtmana

termín: 11. 6. 2002

počet stran:	1


počet příloh:	0
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