RK-22-2002-27

Návrh finančního plánu příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na rok 2002 

pro: jednání rady kraje č. 22/2002 dne 18. 6. 2002

zpracoval: M. Palán, A. Vlachová





       počet stran:  3

předkládá: A. Krištofová, Z. Ludvík





       počet příloh: 3

Popis problému:

Příspěvkové organizace zřízené krajem Vysočina hospodaří podle finančního plánu. Finanční plán zahrnuje vedle výnosových a nákladových ukazatelů a hospodářského výsledku rovněž tvorbu a čerpání peněžních fondů (rezervní a investiční fond, fond odměn a FKSP). Jeho součástí jsou i finanční vztahy k rozpočtu zřizovatele a investiční a odpisový plán. Finanční plán schvaluje na základě zřizovacích listin zřizovatel.

Při zpracování finančních plánů SÚS Pelhřimov a SÚS Žďár nad Sáz. promítly do jeho investiční části záměr pořídit nemovitý majetek, ačkoliv jim toto právo podle čl. II bod 4 písm. a) „Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ nepřísluší. Jedná se o akce:

- u SÚS Pelhřimov – výstavba skladu na sůl v Humpolci o celkových rozpočtových nákladech 1.500 tis. Kč, realizace 2. pololetí 2002, finanční krytí ze zdrojů organizace.

- u SÚS Žďár nad Sáz. – 2 akce:

a) výstavba mycí rampy s čističkou ve Velkém Meziříčí o celkových RN 1.500 tis. Kč s předpokládanou realizací 07 – 11/2002 a s finančním krytím z prostředků organizace; projektová dokumentace zajištěna

b) výstavba skladu soli v okresním městě o celkových RN 12 mil. Kč, z toho v letošním roce 1 mil. Kč z vlastních zdrojů organizace; předpokladem pro realizaci akce je vyřešení způsobu vypořádání majetkoprávních vztahů k pozemkům, které jsou ve vlastnictví města Žďár n. Sáz. (odkup se zapojením prostředků rozpočtu kraje nebo směna za jiné pozemky). 

DÚSP Černovice v investičním plánu předpokládá, že v letošním roce bude uvolněna část prostředků investičního fondu (2.358 tis. Kč) na zajištění odkupu zámeckého areálu od města Černovice za cenu podle znaleckého posudku, tj. 21.545 tis. Kč. Zbývající částka na dofinancování rozdílu 19.187 tis. Kč v rozpočtu kraje není zahrnuta.  

Některé školy a školská zařízení navrhují řešit investiční potřeby převodem části finančních prostředků ze svého rezervního fondu k posílení vlastních zdrojů v investičním fondu. K tomu, aby tento finanční přesun mohl být proveden, je nezbytný souhlas zřizovatele.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se zřizovacími listinami zpracovaly příspěvkové organizace kraje návrhy finančních plánů na rok 2002. 

Při jejich sestavování vycházely z finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele (tj. příspěvek na provoz, odvod z investičního fondu, investiční dotace a dotace na opravy). U organizací silničního hospodářství byl výchozí základnou sjednaný finanční příspěvek na rok 2002 od Státního fondu dopravní infrastruktury. 

V návrhu plánu jsou promítnuty dopady ze změn platových tarifů k 1. 3. 2002 a odpisové plány na rok 2002 schválené usnesením rady kraje č. 067/06/2002/RK ze dne

19. 2. 2002. U Krajské knihovny Vysočina je zapracována rovněž dotace ze státního rozpočtu a od MěÚ Havlíčkův Brod na zajištění výkonu krajské, resp. městské funkce knihovny.

U všech organizací kraje je splněna podmínka, že plánované výsledné finanční hospodaření za rok 2002 nebude ztrátové. 

K řešení problematiky nově zahajovaných staveb u organizací silničního hospodářství se navrhuje:

- akce mycí rampa s čističkou Velké Meziříčí a sklad na sůl v Humpolci – v obou případech RN 1.500 tis. Kč - zařadit do investičního plánu kraje roku 2002. Stavby financovat v plné výši z prostředků investičního fondu SÚS Žďár n. Sáz., resp. SÚS Pelhřimov přes rozpočet kraje. Odvod do rozpočtu kraje může podle § 28 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb. organizaci uložit zřizovatel i během roku. Uvolňování prostředků z rozpočtu kraje ve formě rozpočtových opatřeních je ve smyslu usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 017/02/2002 do výše 1,5 mil. Kč rovněž v kompetenci rady kraje. 

- u skladu soli ve Žďáře n. Sáz. o celkových RN 12 mil. Kč, aby majetkový odbor ve spolupráci s odborem dopravy a SH zpracoval návrh na věcnou, finanční a časovou realizaci stavby.

Ve věci odkupu areálu zámku v Černovicích k zajištění stabilních prostor pro zdejší ústav sociální péče je třeba, aby majetkový odbor ve spolupráci s odborem sociálních věcí a zdravotnictví předložil radě kraje variantní návrh na řešení převodu vlastnictví z města Černovice na kraj. 

K řešení některých investičních potřeb ve školství se navrhuje ve smyslu § 30 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb. odsouhlasit školám a školským zařízením, které disponují volnými zdroji ve svých rezervních fondech, převod části těchto prostředků (v úhrnné částce 1.930 tis. Kč) k posílení investičních fondů. Návrh převodu podle jednotlivých škol je uveden v přiloženém materiálu RK-22-2002-27, př. 3. 

Stanoviska: 

S návrhem řešení souhlasí majetkový odbor i příslušné odvětvové odbory KrÚ.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
finanční plány příspěvkových organizací na rok 2002 v rozsahu příloh 1 až 3 materiálu 

RK-22-2002-27;
souhlasí 

u škol a školských zařízení s převodem finančních prostředků z rezervního fondu k posílení zdrojů v investičním fondu podle přílohy 3 materiálu RK-22-2002-27;

stanovuje

odvod z investičního fondu na rok 2002 do rozpočtu kraje u SÚS Pelhřimov ve výši 1 500 tis. Kč a SÚS Žďár n. Sáz. ve výši 1 500 tis. Kč a 

ukládá 

· vedoucímu majetkového odboru ve spolupráci s vedoucím odboru dopravy a silničního hospodářství a řediteli SÚS Žďár n. Sáz. zpracovat návrh věcné, finanční a časové realizace investičního záměru výstavby skladu na sůl ve Žďáru n. Sáz.; 

· vedoucímu majetkového odboru ve spolupráci s vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví a ředitelem DÚSP Černovice předložit radě kraje záměr kraje na řešení odkupu areálu zámku v Černovicích, ve kterém sídlí Diagnostický ústav sociální péče Černovice, od města Černovice do vlastnictví kraje.  

odpovědnost: vedoucí majetkového odboru ve spolupráci s vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví; ředitelé SÚS Pelhřimov a Žďár n. Sáz.
termín: do 31. 8.2002
odpovědnost: vedoucí majetkového odboru ve spolupráci s vedoucím odboru dopravy a  silničního hospodářství  

termín: do 31. 7. 2002
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