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Komentář k návrhu na vypořádání ztráty za rok 2001

Zhoršený hospodářský výsledek ve výši 16.011 tis. Kč vykázalo celkem 33 organizací. Částkou 15.239 tis. Kč je ztráta ovlivněna rozpočtem nekrytými odpisy dlouhodobého majetku. Ztráta způsobená dalšími vlivy, tj. zvýšení cen energií, nepříznivé klimatické podmínky rozhodující v prvovýrobě školních statků, neplánované neodkladné opravy majetku, činí 772 tis. Kč.

Zhoršený hospodářský výsledek z hlavní činnosti organizací činil 16.174 tis. Kč. Tento hospodářský výsledek  byl kompenzován ziskem z doplňkové činnosti ve výši 163 tis. Kč. Organizace navrhují řešit ztrátu úhradou z rezervního fondu ve výši 124 tis. Kč. Z celkového zůstatku rezervního fondu k 31.12.2001 ve výši 492 tis. Kč nemůže být použito 368 tis. Kč, tyto prostředky jsou tvořeny finančními dary a vázány k určenému účelu darovacími smlouvami.

Vzhledem k nedostatku finančních prostředků na účtu rezervního fondu navrhují organizace zůstatek ztráty ve výši 15.887 tis. Kč řešit převodem do dalších let.

 Zhoršený hospodářský výsledek za rok 2001 byl upraven dodatečným odvodem účelové provozní dotace, odvodem  Finančnímu úřadu v celkové výši 181 tis. Kč a opravou chybného účtování SPŠ a SOU technického Třebíč úhrady nákladů na opravy a nákup movitého majetku ve výši 1.171 tis. Kč. Po těchto úpravách činí zhoršený hospodářský výsledek  celkem 10.199 tis. Kč.

