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Postup kraje při nakládání s vlastními honebními pozemky   

pro: jednání rady kraje č. 22/2002 dne 18. 6. 2002

zpracovali: P. Kolář, P. Bureš

předkládají: P. Kolář, P. Bureš

Popis problému:

Dnem 1. července 2002 nabývá účinnosti zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti, který nově stanoví podmínky pro uznání honiteb a vytváření honebních společenstev. V procesu uvádění stávajících honiteb a honebních společenstev do souladu se  zákonem č. 449/2001 Sb. a při vytváření nových honiteb a honebních společenstev bude i kraj jako vlastník honebních pozemků dotazován honebními společenstvy na souhlas s členstvím v honebním společenstvu nebo oslovován s návrhem k uzavření dohody o přičlenění honebních pozemků kraje k honitbě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, se honitby tvoří jen na základě vlastnických vztahů k pozemkům a honební společenstva tvoří pouze vlastníci nebo spoluvlastníci souvislých honebních pozemků. Honební společenstvo je právnickou osobou založenou na základě zákona o myslivosti. Hospodaří s vlastním majetkem, odpovídá za své závazky celým svým majetkem, členové honebního společenstva ručí za závazky honebního společenstva. Honební společenstvo nesmí vlastním jménem podnikat, nesmí se účastnit na podnikání jiných osob a nesmí zřizovat ani organizační složky (§ 19 a § 27 zák. č. 449/2001 Sb., o myslivosti).

Souhlas s členstvím kraje v honebním společenstvu patří do samostatné působnosti kraje. Rozhodování o členství kraje v honebním společenstvu není zák. č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění (dále jen zák. o krajích) vyhrazeno zastupitelstvu kraje. Uplatní se § 59 odst. 3 zák. o krajích, dle kterého rada rozhoduje v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. 

Podle § 17 odst. 3 zák. o krajích ve znění účinném ode dne 4. 6. 2002 na základě změny provedené zákonem č. 231/2002 Sb., nesmí kraj ručit za závazky fyzických a právnických osob vyjma případů uvedených pod písm. a) – d) uvedeného ustanovení. 

Na základě odhadu stávající výměry honebních pozemků ve vlastnictví kraje lze konstatovat, že kraj nevlastní velké celky honebních pozemků, aby mohl mít většinovou účast v honebním společenstvu. 

Z uvedených důvodů je navrženo, aby kraj ponechal přičlenění honebních pozemků kraje na rozhodnutí orgánu státní správy myslivosti. Honební pozemky, které netvoří vlastní nebo společenstevní honitbu, přičlení orgán státní správy myslivosti na základě § 30 zák. č. 449/2001 Sb. k jiné honitbě. Vlastníkům honebních pozemků, které orgán státní správy myslivosti přičlenil, náleží od držitele honitby náhrada. 

Při přičlenění honebních pozemků na základě rozhodnutí orgánu státní správy myslivosti z vlastního podnětu lze očekávat dosažení náhrady v obdobné výši jako při uzavírání případných dohod kraje o přičlenění honebních pozemků.

Stanoviska:

Materiál byl zpracován ve spolupráci se sekretariátem ředitelky krajského úřadu a návrh usnesení byl odsouhlasen.
Návrh usnesení: 

Rada kraje

rozhodla,

že kraj Vysočina jako vlastník honebních pozemků nebude vstupovat do tvorby honebních společenstev ve smyslu § 19 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, nebo uzavírat dohody o přičlenění honebních pozemků. 

odpovědnost:
odbor majetkový 

termín: 26. 6. 2002
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počet příloh: 0
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