RK-22-2002-05


Příspěvek na zpracování modelových projektů pro předvstupní programy EU

pro: jednání rady kraje č. 22/2002 dne 18. 6. 2002

zpracovala: K. Švecová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:

V souvislosti s přípravou ČR na vstup do EU mají české subjekty na poli regionálního rozvoje možnost využívat podporu z předvstupních nástrojů PHARE, ISPA a SAPARD. Ani jeden program není územně vymezen územím kraje Vysočina. Předložené projekty musí obstát v konkurenci projektů v rámci celé ČR, resp. v případě PHARE CBC se jedná 
o projekty předložené podél celé česko-rakouské hranice.

Je zřejmé, že celková částka finančních prostředků z předvstupních programů EU, kterou budou moci vyčerpat subjekty kraje Vysočina, závisí na počtu a hlavně kvalitě předložených projektů. K zajištění uspokojivého počtu a kvality podaných projektů, a tím i přílivu finančních prostředků na území kraje, je potřeba v kraji vytvořit odpovídající podmínky zaměřené na podporu vzniku projektů a pomoc při jejich zpracování.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jako možný nástroj podpory dostatečného počtu kvalitních projektů v oblasti regionálního rozvoje navrhuje odbor regionálního rozvoje (ORR) podporu tvorby tzv. modelových projektů. V rozpočtové položce Strategické a koncepční materiály kraje letošního rozpočtu jsou rezervovány mimo jiné částky na tvorbu projektů. Kraj Vysočina by ze svých rozpočtových prostředků hradil část nákladů na zpracování projektové dokumentace u projektů, které budou předloženy v rámci programu PHARE CBC, SAPARD, výhledově národního programu PHARE (ORR zvažuje i podporu projektové dokumentace projektů ISPA – náklady na přípravu projektů pro program ISPA se podle našich informací pohybují od 600 tis. Kč do 5 mil. Kč, což přesahuje letošní rozpočtové možnosti kraje).

Odbor regionálního rozvoje připravil návrh jednoduchých pravidel pro poskytnutí příspěvku z rozpočtové rezervy na uvedený účel. Tato pravidla jsou uvedena v příloze č. 1 tohoto materiálu, přičemž ORR navrhuje radě kraje pravidla schválit a zároveň tím umožnit podporu zpracování prvních projektů – viz níže.

Cílem podpory je iniciovat tvorbu nových projektů. Při zachování tohoto záměru proto nelze refinancovat náklady spojené s přípravou projektů, na nichž se již pracuje nebo jsou dokonce hotovy.

Navrhovaná podpora představuje investici, která se vrátí subjektům v kraji v podobě získaných grantů z předvstupních finančních nástrojů EU.
Možnost podpory přípravy projektů byla prezentována při jednáních s partnery v rámci kraje. První dva projekty navržené k podpoře poté vzešly z individuálních konzultací, o něž byl ORR požádán.

Návrh na podporu dalších projektů bude následovat v dalších měsících t. r. Již v současné době jsou další projekty předjednány, počítáme i se zajištěním široké informovanosti o možnosti podpory přípravy projektů především vůči obcím. 

V prvním kole navrhuje ORR  poskytnutí podpory těmto projektům:

1) Dům „BONO PUBLICO“, projekt obce Budišov – příspěvek na studii proveditelnosti ve výši 50% nákladů, tj. 100.000 Kč

2) Školní statek Telč – příspěvek na projektovou fiši a logický rámec projektu pro program Phare CBC ve výši 50% nákladů, tj. 12 000 Kč

Podrobný popis projektů je uveden v příloze č. 2 - Dům „BONO PUBLICO“ a č. 3 - Školní statek Telč, tohoto materiálu.

Již dnes se prokazuje, že strategie silných a cílených informačních kampaní a poskytování konzultační pomoci o možnostech čerpání fondů nastoupené krajem Vysočina se kraji zúročuje. Příkladem mohou být uveřejněné statistiky po ukončení prvního kola programu SAPARD, ve kterém se NUTS II Jihovýchod umístil jako region s nejvyšším počtem podaných žádostí. I v rámci letošního kola CBC Phare měl kraj Vysočina vysoký počet úspěšných projektů.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s finančním řešením v předloženém materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

Pravidla pro poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtové rezervy určené na tvorbu pilotních projektů dle přílohy 1 materiálu RK-22-2002-05;

ukládá
vedoucí odboru regionálního rozvoje informovat o možnosti této podpory subjekty v rámci kraje Vysočina a

schvaluje 

· poskytnutí příspěvku ve výši 100.000,- Kč z položky „Strategické a koncepční materiály kraje“ z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2002 obci Budišov na zpracování studie proveditelnosti k projektu „Dům „BONO PUBLICO“, a to za podmínek daných schválenými Pravidly; 

· poskytnutí příspěvku ve výši 12.000,- Kč z položky „Strategické a koncepční materiály kraje“ z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2002 Školnímu statku Telč na zpracování projektové fiše a logického rámce k projektu „Školní statek Telč“, a to za podmínek daných schválenými Pravidly.

odpovědnost:
vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: září 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 3
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