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Žádost o uvolnění finančních prostředků z položky „Strategické a koncepční materiály kraje“ rozpočtu kraje na realizaci studie „Program rozvoje cestovního ruchu v kraji Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 22/2002 dne 18. 6. 2002

zpracovala: I. Mahelová

počet stran: 2

předkládá: V. Jourová

počet příloh: 1

Popis problému:

V návaznosti na úkoly vyplývající z Programu rozvoje kraje je nezbytné vypracovat koncepční dokument „Program rozvoje cestovního ruchu kraje Vysočina“. Jeho hlavním cílem je zmapovat potenciál území pro rozvoj cestovního ruchu, provést analýzu profilu návštěvníka regionu, definovat projekty, které budou rozvíjet a aktivizovat cestovní ruch v regionu a zmapovat investiční příležitosti zaměřené na rozvoj turistiky. 

Zpracování programů v jednotlivých krajích podporuje Česká centrála cestovního ruchu - připravila  rámcovou metodiku zpracování a podílí se na jejich financování. 

Dokument podobného rozsahu nebyl pro Vysočinu doposud zpracován. Odbor regionálního rozvoje má k dispozici pouze studii „Strategie cestovního ruchu Třebíčska a Jihlavska“, která byla v říjnu 2001 dokončena s využitím finančních prostředků SFMP Phare CBC pro sdružení Region Vysočina. Analytická část tohoto dokumentu bude budoucímu zpracovateli poskytnuta jako výchozí materiál. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Česká centrála cestovního ruchu poskytne Kraji Vysočina na zpracování Programu částku ve výši 350 tis. Kč (příloha č. 1). Předpokládaný celkový finanční objem prostředků potřebných na zpracování studie se předpokládá ve výši 1,1 mil. Kč. Odbor regionálního rozvoje proto žádá na tuto studii 750 tis. Kč. 

Stanoviska:

Záměr byl projednán s ekonomickým odborem, v rámci navrhované položky je zajištěno financování studie z rozpočtu kraje.

Návrh usnesení

Rada kraje 

souhlasí 

s uvolněním finančních prostředků z položky „Strategické a koncepční materiály kraje“ rozpočtu kraje na realizaci studie „Program rozvoje cestovního ruchu v kraji Vysočina“ a 

ukládá 

odboru regionálního rozvoje zajistit v součinnosti s komisí cestovního ruchu rady kraje výběrové řízení v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek. 

odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: červenec 2002
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