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Vyhodnocení veřejné sbírky ve prospěch Občanského sdružení pro pomoc mentálně postiženým Lada   

pro: jednání rady kraje č. 20/2002 dne 4. 6. 2002

zpracoval: M. Kalivoda
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

V rámci Dne otevřených dveří v sídle kraje Vysočina proběhla sbírka pro Občanské sdružení pro pomoc mentálně postiženým Lada v Bratřicích u Pacova. Občanské sdružení vzniklo z iniciativy rodičů mentálně postižených dětí, kteří mají zájem, aby jejich děti byly v kontaktu s širší populací, byla jim věnována odborná péče a zároveň byly zachovány citové vazby na rodinu.


Základním posláním sdružení Lada je pomoc osobám s mentálním a kombinovaným postižením a jejich rodinám. Spočívá v pomoci zvládnutí sebeobsluhy a v celkovém rozvoji osobnosti. Tradiční činnosti rozvíjející intelektové schopnosti, řeč a motoriku jsou dále doplněny o arteterapii, muzikoterapii, relaxační techniky a relaxační péči.


Občanské sdružení Lada slouží 12-ti klientům a dalším 10-ti externím klientům z pacovského regionu.


V rámci Dne otevřených dveří bylo ve prospěch sdružení Lada vybráno celkem

24 505,30 Kč. Tato částka bude v každém případě vítaným příspěvkem pro činnost sdružení. Nicméně finanční nároky na činnost jsou podstatně větší.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že sbírka se setkala s dobrým ohlasem a že potřeba prostředků pro sdružení je podstatně větší, navrhuji navýšení výtěžku sbírky o dotaci z rozpočtu kraje Vysočina. Výše této dotace by mohla být 25494,70 Kč tak, aby celkový finanční obnos, který obdrží sdružení Lada činil rovných 50000 Kč. 

Celá částka bude použita na nákup kompenzačních pomůcek, pomůcek pro arteterapii, muzikoterapii a pomůcek pro alternativní komunikaci.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

výtěžek veřejné sbírky Občanského sdružení pro pomoc mentálně postiženým Lada v Bratřicích u Pacova a

rozhodla

o poskytnutí dotace Občanskému sdružení pro pomoc mentálně postiženým Lada v Bratřicích u Pacova ve výši 25 494,70 Kč na nákup kompenzačních pomůcek, pomůcek pro arteterapii, muzikoterapii a pomůcek pro alternativní komunikaci.

odpovědnost:
vedoucí sekretariátu hejtmana

termín: 7. 6. 2002
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počet příloh: 0
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