
RK-21-2002-34

Návrh na vstup kraje Vysočina jako jednoho ze zakladatelů do RRAV

pro: jednání rady kraje č. 21/2002 dne 11. 6. 2002

zpracovali: M. Černá, M. Vystrčil, T. Hermann, V. Jourová
předkládá: M. Černá

Popis problému:

V kraji Vysočina působí od 26. 7. 2000 Regionální rozvojová agentura Vysočina (RRAV), která byla založena Sdružením obcí Vysočiny (SOV) a Sdružením hospodářských komor Jihlavského kraje (SHK) za účelem realizace regionální politiky. Ve svých cílech se agentura velmi přibližuje cílům kraje Vysočina a proto se jeví jako účelné spojení sil prostřednictvím upravení vztahu mezi oběma subjekty. Otázky vzájemného vztahu mezi krajem Vysočina a RRAV byly mezi představiteli kraje a agentury několikrát diskutovány a 20. prosince minulého roku byl zastupitelstvu kraje předložen výsledek těchto jednání – návrh na vstup kraje do RRAV v roli jednoho ze zakladatelů. Zastupitelstvo kraje na svém 7. zasedání schválilo vstup kraje Vysočina do RRAV za předpokladu splnění jistých podmínek, jejichž odrazem měly být změny stanov RRAV (viz příloha 1 materiálu RK-21-2002-34). Zastupitelstvo nominovalo zástupce kraje do předsednictva RRAV a do kontrolní komise, přičemž tito zástupci měli mandát pro jednání o změně stanov RRAV ve smyslu usnesení zastupitelstva. Na zasedání valného shromáždění RRAV stávající zakladatelé RRAV tyto krajem navržené změny stanov neschválili a z toho důvodu se vstup kraje neuskutečnil. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že potřeba vstupu kraje do RRAV i s ohledem na společné struktury v rámci NUTS II je stále aktuální, je návrh na vstup znovu předkládán radě kraje. 

Na základě předběžného projednání možnosti vstupu kraje se stávajícími zakladateli se jeví jako možné toto řešení pozice kraje v RRAV:

· Zastoupení v počtu pěti zástupců v jedenáctičlenném předsednictvu, z nichž jeden by byl zároveň místopředsedou předsednictva

· Zastoupení v počtu dvou zástupců v šestičlenné kontrolní komisi, z nichž jeden by byl zároveň předsedou kontrolní komise

Pro lepší přehlednost je v příloze 2 materiálu RK-21-2002-34 přiložen upravený návrh stanov se zapracováním kraje jako třetího ze zakladatelů. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit vstup kraje Vysočina do Regionální rozvojové agentury Vysočina, jako jednoho ze tří zakladatelů, s účinností ke dni 1. 7. 2002;

· jmenovat delegáty valného shromáždění RRAV za kraj Vysočina tyto zástupce:

1. Ing. Marie Černá

2. Vladimír Dolejš

3. Ing. Tomáš Hermann

4. Mgr. Věra Jourová

5. Ing. Václav Kodet

6.   Ing. Anna Krištofová

7.   RNDr. Miloš Vystrčil;

· navrhnout za členy předsednictva RRAV:

1. Ing. Marie Černá

2. Ing. Tomáš Hermann

3. Mgr. Věra Jourová

4. Ing. Václav Kodet

5. RNDr. Miloš Vystrčil;

· navrhnout za členy kontrolní komise RRAV:
1. Vladimír Dolejš

2. Ing. Anna Krištofová

odpovědnost: V. Jourová

termín: 1. 7. 2002

         počet stran: 2


počet příloh: 2
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