
RK-21-2002-31

Průzkumy a rozbory kraje Vysočina - Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 17. 1. 2002

pro: jednání rady kraje č. 21/2002 dne 11. 6. 2002

zpracovali: J. Strejček, L. Ryšavá
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor územního plánování a stavebního řádu (dále objednatel) zahájil práce na pořízení průzkumů a rozborů kraje Vysočina. Na základě výběrového řízení byla pro zpracování průzkumů a rozborů vybrána firma Urbanistické středisko Brno, spol. s r. o. (dále zhotovitel), se kterým byla dne 17. 1. 2002 uzavřena smlouva o dílo. V této smlouvě byl dohodnut termín pro opatření a předání ve smlouvě uvedených podkladů od pořizovatele a to do 15. 2. 2002. Od tohoto termínu byl odvozen i termín předání díla zpracovatelem do 31. 5. 2002. 


Pro získání podkladů pro zpracování průzkumů a rozborů byly obeslány orgány státní správy, právnické osoby a další instituce (např. správci sítí) se žádostí o poskytnutí dat a podkladů ve správě těchto institucí. Na základě těchto žádostí se podařilo získat podklady v časovém intervalu od 4. 3. do 29. 5. 2002. Vyžádané podklady byly zasílány jednak objednateli (přehled je uveden v příloze 2 materiálu RK-21-2002-31) nebo na základě dohody mezi objednatelem a příslušnou institucí byly zaslány přímo zhotoviteli. 


Z důvodů problémů se získáním některých podkladů od orgánů státní správy i od jiných právnických osob a institucí, nemohl být objednatelem dodržen termín pro předání podkladů zhotoviteli. Jednalo se především o poskytnutí digitálního mapového podkladu v měřítku 1 : 25000. Zakoupil jej odbor informatiky, oddělení GIS (dále OI) krajského úřadu v lednu letošního roku, avšak muselo následovat tzv. sešití jednotlivých mapových listů. Takto upravený materiál byl zhotoviteli včetně dalších podkladů spravovaných OI předán protokolem dne 19. 4. 2002. 

V dubnu až květnu byly urgovány instituce, od kterých objednatel neobdržel žádnou odpověď. Koncem května (27. 5. 2002) byl po delších jednáních opatřen souhlas s použitím dat oblastních plánů rozvoje lesa od Ústavu pro hospodářskou úpravu lesa (ÚHÚL) Brandýs nad Labem. Tato data byla dne 29. 5. 2002 OI krajského úřadu zaslána včetně dalších podkladů zhotoviteli (viz příloha 3 materiálu RK-21-2002-31- je zde uvedena pouze strana 1., další část protokolu není přiložena - celkem 70 stran).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených skutečností a po dohodě se zhotovitelem odbor územního plánování a stavebního řádu jako objednatel sestavil návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na vypracování průzkumů a rozborů kraje Vysočina ze dne 17. 1. 2002 uvedený v příloze 1 materiálu RK-21-2002-31. Schválením dodatku smlouvy budou do souladu uvedeny skutečné termíny získaní a předání podkladů objednatelem s původně uzavřenou smlouvou a předání dokončených průzkumů a rozborů zhotovitelem. 

Stanoviska:


Právní oddělení dává kladné stanovisko na základě skutečnosti, že navržený text Dodatku č. 1 smlouvy o dílo na vypracování průzkumů a rozborů kraje Vysočina zak. č. 22-16-801 ze dne 17. 1. 2002 odpovídá právním předpisům i vnitřním předpisům Krajského úřadu kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na vypracování průzkumů a rozborů kraje Vysočina ze dne 17. 1. 2002, zakázkové číslo 22-16-801 dle přílohy 1 materiálu RK-21-2002-31 a

ukládá

vedoucímu odboru územního plánování a stavebního řádu KrÚ kraje Vysočina zajistit neprodlené uzavření dodatku.

odpovědnost: J. Strejček

termín: 11. 6. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 3
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