RK-21-2002-29

Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2002

pro: jednání rady kraje č. 21/2002 dne 11. 6. 2002



počet stran: 1

zpracovaly: M. Chvátalová, J. Panáčková




počet příloh: 1

předkládá: A. Krištofová 








Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 099/09/2002/RK  vyslovila rada na svém jednání dne 12. 3. 2002 souhlas s návrhem řešení pracovně právních vztahů zaměstnanců poboček Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě dle varianty II. stanoviska ředitelky Krajské knihovny Vysočiny.  Na základě této varianty je navrženo převedení finančních prostředků na města a obce okresu Havlíčkův Brod ve výši čtyř měsíčních platů včetně odvodů dosavadních zaměstnanců poboček. Jedná se o tyto obce: Golčův Jeníkov, Maleč, Okrouhlice, Přibyslav, Světlá nad Sázavou, Česká Bělá, Chotěboř, Ledeč nad Sázavou, Štoky a Ždírec nad Doubravou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno snížit závazný ukazatel příspěvku na provoz pro Krajskou knihovnu Vysočiny o částku 1 012 tis. Kč. Tato částka bude použita jako zdroj pro poskytnutí dotací výše uvedeným obcím na  pokrytí osobních výdajů zaměstnanců jejich knihoven ve výši čtyř měsíčních platů včetně odvodů.

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s předloženým návrhem rozpočtové změny.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
snížení závazného ukazatele příspěvku na provoz příspěvkové organizaci Krajská knihovna Vysočiny v Havlíčkově Brodě o částku 1 012 tis. Kč a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotací obcím Golčův Jeníkov, Maleč, Okrouhlice, Přibyslav, Světlá nad Sázavou, Česká Bělá, Chotěboř, Ledeč nad Sázavou, Štoky a Ždírec nad Doubravou v celkové výši 1 012 tis. Kč dle přílohy 1 materiálu RK-21-2002-29.

odpovědnost: ekonomický odbor a odbor kultury a památkové péče

termín: 30. 6. 2002
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