RK-21-2002-27

Návrh na vyhlášení grantového programu Fondu Vysočiny v oblasti kultury 

pro: jednání rady kraje č. 21/2002 dne 11. 6. 2002

zpracovali: J. Panáčková, V. Hrbek

předkládá: H. Kubíček


Popis problému:

Na základě Programu rozvoje kraje a v souladu se Statutem Fondu Vysočiny a Zásadami pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny schválenými zastupitelstvem kraje dne 19. 3. 2002 předkládá odbor kultury a památkové péče návrh na vyhlášení grantového programu na podporu obnovy a zachování movitých kulturních památek „MOVITÉ PAMÁTKY“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče podává po zmapování problematiky v oblasti movitých kulturních památek v kraji Vysočina návrh na vyhlášení grantového programu „MOVITÉ PAMÁTKY“. Z celkového počtu cca 3300 movitých kulturních památek v kraji Vysočina zapsaných v Ústředním seznamu kulturních památek je v současné době prakticky téměř polovina těchto památek ohrožena, zejména z důvodu dlouhodobé absence pravidelné údržby a ochrany před působením dřevokazných škůdců. Jejich záchrana formou restaurování se jeví jako velmi žádoucí. Restaurování movitých památek bylo v minulých letech finančně podporováno z rozpočtu okresních úřadů a formou programů Ministerstva kultury ČR. Částky vyčleňované na tyto práce byly nedostatečné vzhledem k vysokým nákladům restaurátorských prací na oltářích, varhanách apod.

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. - 16. článku B. 2. 2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „MOVITÉ PAMÁTKY“ na podporu a zachování movitých kulturních památek dle přílohy 1 materiálu RK-21-2002-27.

odpovědnost: H. Kubíček

termín: 25. 6. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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