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Darovaní nemovitého majetku  kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 21/2002 dne 11. 6. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je zřizovatelem Obchodní akademie v Havlíčkově Brodě. Budova, kterou škola užívá, je ve vlastnictví města Havlíčkův Brod. Vlastník se obrátil na kraj Vysočina – dopisem adresovaným zástupkyni hejtmana pro oblast školství Mgr. Aleně Štěrbové - s návrhem na řešení vlastnických a uživatelských vztahů k této budově. Město Havlíčkův Brod vedeno zájmem zajistit Obchodní akademii stejné výchozí podmínky rozvoje jako mají jiné školy zřizované krajem Vysočina sídlící v budovách, které jsou ve vlastnictví kraje, navrhlo řešení spočívající např. ve dlouhodobé výpůjčce svého nemovitého  majetku nebo v jeho bezúplatném převodu do vlastnictví kraje Vysočina.

Bezúplatné převzetí nemovitého majetku do vlastnictví kraje Vysočina bylo radou kraje doporučeno jako nejvýhodnější řešení, které vytvoří optimální podmínky pro případné investování do majetku kraje. Podmínka vrácení daru v případě eventuálního jiného využití je vzhledem k tomu, že se jedná o školu perspektivní a zatím se nepočítá se změnami,  akceptovatelná. Rada kraje usnesením 289/31/01/RK uložila hejtmanovi kraje kladně reagovat na nabídku města Havlíčkův Brod a uložila ředitelce krajského úřadu ve spolupráci s městem uskutečnit všechny přípravné kroky, jejichž realizace umožní, aby Zastupitelstvu kraje Vysočina mohl být v první čtvrtině roku 2002 předložen Radou kraje Vysočina návrh na bezplatné převedení budovy Obchodní akademie v Havlíčkově Brodě do majetku kraje Vysočina. Odbor majetkový zajistil úkol.

Zastupitelstvo města Havlíčkův Brod schválilo na svém zasedání dne 29. 4. 2002 darovat budovu č. p. 2005 U Trojice, Havlíčkův Brod – obchodní akademii kraji Vysočina se zřízením předkupního práva ve znění přílohy (Darovací smlouva a smlouva o zřízení předkupního práva). Hospodářský odbor Městského úřadu oznámil odboru majetkovému krajského úřadu usnesení zastupitelstva města a požádal o předložení zastupitelstvu kraje k projednání.

Vzhledem k datumu projednání věci v Zastupitelstvu města Havlíčkův Brod nemohl být dodržen termín usnesení rady kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje přijmout dar města Havlíčkův Brod.

Stanoviska:


Návrh darovací smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene byl odsouhlasen oddělením právním a správním sekretariátu ředitelky KrÚ.

Odbor školství mládeže a tělovýchovy KrÚ souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje přijmout dar domu č. p. 2005 postaveného na pozemku st. par. č. 245 a pozemku st. par. č. 245 v k. ú.  a obci Havlíčkův Brod podle darovací smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva dle přílohy 1 materiálu RK-21-2002-16.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 25. 6. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 1
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