RK-21-2002-14


Veřejná zakázka „SOU strojírenské Moravské Budějovice, rekonstrukce ÚT a ZTI“   

pro: jednání rady kraje č. 21/2002 dne 11. 6. 2002

zpracoval: P. Čermák
předkládá: P. Kolář





(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na základě výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky na výše uvedenou veřejnou zakázku, schválené hejtmanem kraje, odbor majetkový zajistil rozeslání výzvy a zorganizoval soutěž. Komise pro posouzení a hodnocení nabídek doporučuje jako nejvhodnější nabídku firmy AGSTAV Třebíč, a. s., Hrotovická 1184, 674 01 Třebíč.


Akce je uvedena v příloze č. 7 rozpočtu kraje Vysočina a je kryta pro letošní rok v objemu 700 tis. Kč z prostředků rozpočtu kraje Vysočina. Předpokládá se dofinancování z rozpočtu kraje Vysočina v roce 2003 ve výši 3 300 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí o nejvhodnější nabídce v souladu s doporučením komise pro posouzení a hodnocení nabídek.

Firma AGSTAV Třebíč, a. s., Hrotovická 1184, 674 01 Třebíč předložila nabídku s nejnižší nabídkovou cenou při nejdelší záruce na jakost. Pořadí dalších nabídek podle výsledků hodnocení je uvedeno ve zprávě komise pro posouzení a hodnocení nabídek.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla,

že nejvhodnější nabídkou, podanou ve veřejné soutěži na zhotovitele stavby „SOU strojírenské Moravské Budějovice, rekonstrukce ÚT a ZTI“, je nabídka podaná uchazečem firmou AGSTAV Třebíč a. s., Hrotovická 1184, 674 01 Třebíč a

ukládá

odboru majetkovému oznámit výsledek veřejné soutěže a zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 12. 6. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

