RK-21-2002-11

Návrh na vyhlášení Grantového programu na podporu projektů v oblasti rozvoje systému regionálního vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 21/2002 dne 11. 6. 2002

zpracoval: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
K výraznému prosazení moderního vzdělávacího pojetí (velmi široce popisuje tzv. Bílá kniha) je třeba (mimo jiné) efektivního zapojení pedagogických pracovníků do systému dalšího vzdělávání. Jeho zaměření je dáno současnými i předpokládanými potřebami a pojetím vzdělávání. Jedná se o semináře a kurzy moderních metod výuky se zaměřením na individualitu žáků a uplatňování partnerství ve vztazích učitelů k žákům. Jedním z předpokladů pro pochopení nových tendencí je osobnostní příprava pedagogických pracovníků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z uvedených důvodů navrhuje odbor školství, mládeže a sportu podporu z Fondu Vysočiny cílenou na vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti moderních výchovných a vzdělávacích metod. Grantový program byl přepracován na základě připomínek k dříve předložené verzi.

Stanoviska:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“ a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1. – 16. článku B. 2. 2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program Škola dílnou lidskosti na podporu projektů v oblasti rozvoje systému regionálního vzdělávání dle přílohy 1 materiálu RK-21-2002-11.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 1. 7. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1











PAGE  
1

