RK-21-2002-07


Sloučení Středního odborného učiliště zemědělského se Střední zemědělskou školou a Vyšší odbornou školou, Bystřice nad Pernštejnem.

pro: jednání rady kraje č. 21/2002 dne 11. 6. 2002

zpracovali: K. Ženíšek, Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 059/06/01/ZK ze dne 20. 11. 2001 schválilo záměr sloučení Středního odborného učiliště zemědělského, Bystřice nad Pernštejnem, Příční 405 se Střední zemědělskou školou a Vyšší odbornou školou, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 s cílem vytvořit podmínky pro zachování středního školství v Bystřici nad Pernštejnem. Přejímající organizací je Střední zemědělská škola a Vyšší odborná škola, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 (dnem sloučení se mění její název na Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343). K záměru vydalo MŠMT ČR Rozhodnutí č. j. 13588/2002-21, kterým se vyřazuje SOU zemědělské ze sítě škol k 1. 7. 2002 a Rozhodnutí č. j. 10779/02-21, kterým se mění zařazení přejímajícího subjektu v síti škol, předškolních a školských zařízení. 

Dle ust. § 27 odst. 3) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších zákonů, dochází ke sloučení příspěvkové organizace dnem určeným zřizovatelem v rozhodnutí, jímž též určí, v jakém rozsahu přecházejí práva a závazky na přejímající organizaci. Ačkoli zastupitelstvo kraje schválilo výše uvedeným usnesením záměr sloučit uvedené organizace, je potřebné jej z formálních důvodů doplnit rozhodnutím o sloučení a promítnout změny přejímající organizace (název školy a výčet součástí) do její zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:


V příloze 1 materiálu RK-21-2002-07 se předkládá rozhodnutí o sloučení výše uvedených příspěvkových organizací a v příloze 2 materiálu RK-21-2002-07 se předkládá dodatek č. 1 ke zřizovací listině Střední zemědělské školy a Vyšší odborné školy, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343, kterým se upravuje její název na Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola a Střední odborné učiliště opravárenské, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 a mění se výčet součástí.

Stanoviska:


Oddělení právní a správní ověřilo, že navrhované řešení je v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 250/2000 Sb.“), a ostatními platnými právními předpisy.

V souladu s ustanovením § 27 odst. 2 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., je třeba převod majetku, který byl svěřen do hospodaření rušené organizační složce, na příspěvkovou organizaci řešit změnou zřizovací listiny. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit rozhodnutí o sloučení Středního odborného učiliště zemědělského, Bystřice nad Pernštejnem, Příční 405 se Střední zemědělskou školou a Vyšší odbornou školou, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 dle přílohy 1 materiálu RK-21-2002-07;

· schválit dodatek č. 1. ke zřizovací listině Střední zemědělské školy a Vyšší odborné školy, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 dle přílohy 2 materiálu RK-21-2002-07.
odpovědnost:
odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 6. 2002

         počet stran: 2


počet příloh: 2
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