
RK-21-2002-02


Úprava schváleného rozpočtu škol a školských zařízení, změna závazných ukazatelů

pro: jednání rady kraje č. 21/2002 dne 11. 6. 2002

zpracovala: A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:


Zastupitelstvo kraje schválilo na svém 2. zasedání dne 19. 3. 2002 rozpočet kraje Vysočina na rok 2002. V příloze č. 11 tohoto schváleného rozpočtu kraje byly pro školy a školská zařízení stanoveny závazné ukazatele rozpočtu na rok 2002 (odvod z investičního fondu, příspěvek na provoz, investiční dotace, ISPROFIN). Současně zastupitelstvo kraje zmocnilo radu kraje provádět rozpočtová opatření, týkající se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu, státních fondů a jejich použití, změny závazných ukazatelů řízených příspěvkových organizací a ostatní rozpočtová opatření do výše 1,5 mil Kč v jednotlivých případech v rámci schváleného rozpočtu s výjimkou rozpočtových opatření v kapitole rezerva a rozvoj kraje.


Školy a školská zařízení žádají zřizovatele prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu o změnu závazných ukazatelů schváleného rozpočtu. Jedná se o zvýšení (snížení) příspěvku na provoz, o přidělení investiční dotace na pořízení movitého majetku a o snížení závazného ukazatele odvodu z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele.


Důvodem žádostí o navýšení příspěvku na provoz je chybný odhad výdajů v době sestavování rozpočtu provozních výdajů, opomenutí některých nových výdajů v průběhu roku 2002, upřesnění financování některých položek z příspěvku na provoz namísto z přímých výdajů, havarijní opravy, popř. výměna neopravitelných předmětů. 


Žádosti o investiční dotaci vyplývají z havárie serveru a nutností jeho nahrazení novým, dále potřebou vybavení do rekonstruované prádelny.


O snížení závazného ukazatele odvodu z investičního fondu požádaly dvě školy. Gymnázium Telč z důvodu nepřesného rozdělení odpisů nové přístavby na odpisy movitého a nemovitého majetku. SOU zemědělské Kamenice nad Lipou splácí z investičního fondu půjčku Ministerstvu zemědělství a transformační podíly fyzickým osobám (silážní žlab, odchovna mladého skotu, ocelokolna). Zdroje k úhradě těchto plateb jsou tvořeny z odpisů budov a staveb. SOU žádá o snížení odvodů z investičního fondu o částku, která umožní v plném rozsahu splácení půjček. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit  příspěvek na provoz o celkovou částku 1 069 tis. Kč dle tabulky 1 přílohy 1 materiálu RK-21-2002-02, přidělit investiční dotaci na pořízení movitého majetku v celkové částce 230 tis. Kč dle tabulky 2 přílohy 1 materiálu RK-21-2002-02. Vzhledem k tomu, že odvody z investičního fondu jsou součástí příjmů kraje, navrhuje se ponechat závazný ukazatel odvodu z investičního fondu v původní výši a požadované snížení kompenzovat přidělením neúčelové investiční dotace v celkové výši 814 tis. Kč dle tabulky 3 přílohy 1 materiálu RK-21-2002-02. Zvýšení příspěvků na provoz a  přidělení investiční dotace krýt snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje nebo snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje. 

Stanoviska:

Tento návrh je předkládán po předchozím projednání s ekonomickým odborem a majetkovým odborem.

Návrh usnesení:

Varianta 1)

Rada kraje

schvaluje

· snížení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 2 113 tis. Kč a navýšení rozpočtu kapitoly školství o tuto částku;
· změnu závazných ukazatelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem  dle tabulek 1 - 3 přílohy 1 materiálu RK-21-2002-02.
Varianta 2)

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit snížení položky Rezerva a rozvoj kraje o částku 2 113 tis. Kč a navýšení rozpočtu kapitoly školství o tuto částku;
· schválit změnu závazných ukazatelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem dle tabulek 1 - 3 přílohy 1 materiálu RK-21-2002-02.
odpovědnost:
odbor školství, mládeže a sportu a ekonomický odbor

termín: 25. 6.2002, 30. 6. 2002
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