
RK-17-2002-25


Ukončení poskytování poradenských služeb společností Deloitte ( Touche Czech Republic B.V. (dále jen DT) v oblasti pojištění majetku ve vlastnictví kraje Vysočina

pro: 17. jednání rady kraje dne 14. 5. 2002




          počet stran: 1

počet příloh: 2

zpracoval(a):
E. Šarapatková
předkládá:
M. Vystrčil

Popis problému:

Dne 16. 1. 2002 uzavřel kraj Vysočina „Smlouvu o poskytování poradenských služeb v oblasti pojištění majetku ve vlastnictví a správě kraje Vysočina nebo jím zřizovaných organizací“ (dále jen Smlouva). Dle Přílohy č. 2 této smlouvy vzniká kraji Vysočina na konci 4. týdne projektu při převzetí „Rozdílové analýzy“ povinnost uhradit částku 170 000,00 Kč.

Protože „Rozdílová analýza“, kterou kraj Vysočina obdržel, nevychází z analýzy portfolia stávajících pojistných smluv, nepokládá ji majetkový odbor krajského úřadu za dostatečně úplný a přesný podklad pro řešení dalších zadání dle Přílohy č. 2 Smlouvy a současně se domnívá, že by se nepřesnosti obsažené v rozdílové analýze mohly promítnout do konečného výstupu a výrazně jej zkreslit.

Z důvodu rozdílnosti názorů smluvních stran v chápání výstupů rozdílové analýzy proběhlo mezi smluvními stranami vzájemné dohodovací řízení, jehož výsledkem je ukončení Smlouvy ke dni 26.4.2002 a současně uzavření Memoranda z 26.4.2002.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Právní oddělení sekretariátu ředitelky úřadu spolu s majetkovým odborem navrhuje  splnit závazek ze Smlouvy uhrazením částky 170 000,00 Kč na účet DT. Do budoucna bude v souladu s usnesením 144/12/2002/RK ze dne 2.4.2002 majetkový odbor pokračovat v řešení problematiky pojištění majetku  kraje prostřednictvím vybraného makléře.

Stanoviska:

EO -  Ing. Krištofová: finanční krytí je rozpočtově zajištěno.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí Dohodu o ukončení Smlouvy o poskytování poradenských služeb v oblasti pojištění majetku ve vlastnictví kraje Vysočina dle přílohy č.1 tohoto materiálu a s ní související Memorandum dle přílohy č.2 tohoto materiálu.
odpovědnost:
sekretariát ředitelky

termín: ihned
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