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Žádost obce Myslibořice o pomoc při řešení havarijního stavu objektu v majetku obce

pro: jednání rady kraje č. 20/2002 dne 4. 6. 2002

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: M. Černá








(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
K datu 1. 7. 2001 se převodem z majetku Pozemkového fondu ČR stala obec Myslibořice (okr. Třebíč) vlastníkem bývalého státního statku Oseva Jaroměřice nad Rokytnou. Jedná se o komplex zchátralých budov uprostřed obce, který je pro ni velkou přítěží. Pomineme-li estetický pohled, dochází tu zejména k ohrožení zdraví a života občanů, kteří procházejí nebo projíždějí kolem objektu po silnici III. třídy, vedoucí v těsné blízkosti tohoto areálu. V současné době je objekt zajištěn proti vniknutí nepovolaných osob, ale obavy například z vniknutí dětí do objektu, kde samovolně propadávají stropy a hroutí se zdi, jsou jistě opodstatnělé. Záměrem obce je objekt buď postupně zbourat (odhadovaný náklad 2,5 mil. Kč), nebo jeho část rekonstruovat na hasičskou zbrojnici včetně garáží, dále v tomto prostoru postavit dětské hřiště, případně nabídnout část pozemku k výstavbě rodinných domů občanům. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Aby obec mohla v letošním roce zahájit sanaci nejnebezpečnějšího objektu musí získat mimořádnou finanční pomoc v rozsahu cca 1,5 mil. Kč při předpokládané maximálně možné spoluúčasti obce. Na sanaci nejrizikovějšího objektu proto obec Myslibořice žádá o příspěvek ve výši 1,5 mil. Kč.

Stanoviska:


Odbor ekonomický:  
V současné době nejsou z rozpočtu kraje vyčleněny žádné prostředky na tyto účely.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

žádost obce Myslibořice o pomoc při řešení havarijního stavu objektu v majetku obce a postupuje ji do zastupitelstva kraje k dalšímu projednání.

odpovědnost: M. Černá

termín: 25. 6. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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