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Žádost obce Dešov o pomoc při řešení havarijního stavu požární nádrže

pro: jednání rady kraje č. 20/2002 dne 4. 6. 2002

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: M. Černá

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Obec Dešov (okr. Třebíč) má ve svém majetku rybník – požární nádrž u které došlo v březnu letošního roku ke zřícení hráze v délce 20 m, výška 2,2 m. Další části hráze jsou ve stavu před zřícením. Obec nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na opravu, ani na zabezpečení této hráze, tedy není schopna ze svých vlastních prostředků tuto havárii vyřešit (rozpočet obce Dešov činí 3,1 mil. Kč). V těsné blízkosti rybníka, cca 3 m vede státní silnice II/411, která by zřícením zbylých hrází mohla být ohrožena. Starosta obce se již obrátil na odbor dopravy krajského úřadu, jmenovitě na Ing. Zdeňka Šálka, který místo havárie navštívil a stav věci si ověřil osobně. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Obec Dešov žádá o příspěvek na opravu  požární nádrže v maximálně možné výši, zbylou část celkových nákladů akce, které dle předloženého předběžného rozpočtu činí 1,127 mil. Kč, uhradí obec z vlastního rozpočtu.

Stanoviska:


Odbor dopravy: 
Dne 12. 4. 2002 Odbor dopravy a SH obdržel telefonickou žádost p. Fialy, starosty obce Dešov o posouzení možností spolupráce při rekonstrukci hráze rybníka v obci, místní části Malý Dešov, na které se nachází část vozovky silnice II/411 v obci Malý Dešov.

Při následném místním šetření byla zjištěna závažná poškození obvodových zdí hráze rybníka, v celé jejich délce. 

Dle dikce Zákona 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění, hráze rybníků a vodních ploch pod úrovní břehové čáry nejsou součástí pozemní komunikace a nejsou tedy vlastnictvím kraje Vysočina (součástí je pouze vrchní konstrukční vrstva vozovky). Navíc z celé délky hrází s komunikací přímo sousedí asi 1/3 v délce cca 15 m. Stav hráze je hodnocen jako havarijní, ale tuto situaci je povinen řešit vlastník rybníka – Obec Dešov, i když její možnosti jsou pravděpodobně velmi omezené. Poškození hráze mohou vyvolat  následná další poškození součástí silnice II/411, která již jsou v majetku kraje Vysočina.

Případná pomoc KV této obci (v případě že obec nedisponuje vlastními prostředky) by odvrátila hrozbu poškození zmiňovaných součástí silnice II/410 v majetku kraje Vysočina, nepůjde však přímo o opravu silnice v majetku KV. 

Odbor ekonomický:

V současné době nejsou z rozpočtu kraje vyčleněny žádné prostředky na tyto účely.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

žádost obce Dešov o pomoc při řešení havarijního stavu požární nádrže a postupuje ji do zastupitelstva kraje k dalšímu projednání.

odpovědnost: M. Černá

termín: 25. 6. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 1
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