  









      RK-20-2002-10

Souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem movité věci 

pro: jednání rady kraje č. 20/2002 dne 4. 6. 2002

zpracovala: H. Havlíčková






počet stran: 2

předkládá: Z. Ludvík 







počet příloh: 0


Popis problému:


Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením 046/05/01 ze dne 18. 9. 2001 Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací (a organizačních složek) zřizovaných krajem Vysočina. Příkazem ředitelky krajského úřadu kraje Vysočina č. 4/01 ze dne 30. 10. 2001 byl upraven jednotný postup, praktické provedení a věcná příslušnost odborů krajského úřadu kraje Vysočina, při zajišťování souhlasů orgánů kraje k majetkoprávním úkonům příspěvkových organizací a organizačních složek (dále jen organizace).


Obchodní akademie, Jirsíkova 875, Pelhřimov (dále OA Pelhřimov) žádá o souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem kopírky na dobu určitou 48 měsíců. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Stávající kopírka byla pořízena v roce 1996, do současnosti provedla 550 000 kopií. Její provoz začíná být nehospodárný pro zvýšenou poruchovost a opotřebovanost.

OA Pelhřimov (nájemce) předložila nabídku firmy Mitech, s. r. o., Žižkova 13, Jihlava (pronajímatel) na pronájem nové digitální kopírky Minolta Di 25l. Jedná se o kopírku A3 s rychlostí kopírování 25 kopií za min. Konfigurace kopírky je následující: automatický duplexní podavač originálů AFR – 17, duplexní jednotka AD – 15, univerzální zásobník na 500 listů papíru PF 118, stolek pod kopírku. Akční nabídková cena je 99 900,- Kč bez DPH (121 878,- Kč s DPH).

OA Pelhřimov se rozhodla pro uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou 48 měsíců, za cenu měsíčního nájemného 5 850,- Kč bez DPH (7 137 Kč s DPH), přičemž při podpisu smlouvy bude uhrazeno nájemné ve výši 15 006 Kč bez DPH (15 688 Kč s DPH). V měsíčním nájemném bude zahrnut pronájem kopírky včetně servisní a materiálové smlouvy na 5000 kopií. Servisní a materiálová smlouva zahrnuje kompletní péči o kopírovací stroj, včetně dodávek veškerého spotřebního materiálu, náhradních dílů, papíru a práci technika. Mimo dohodnutou sazbu bude účtováno cestovné technika 300,- Kč bez DPH (366,- Kč s DPH) do místa výkonu a zpět. Kopie nad 5000 kopií činí pak 0,59 Kč za kopii bez DPH (0,72 Kč za kopii s DPH). Z celkové měsíční částky činí "čisté nájemné" 2 900,- Kč bez DPH (3 538,- Kč s DPH) a servisní a materiálová smlouva 2 950,- Kč bez DPH (3 599,- Kč s DPH). Po skončení nájemní smlouvy lze kopírku odkoupit do vlastnictví za symbolickou cenu 1 000,- Kč bez DPH (1 220,- Kč s DPH). Od smlouvy lze v průběhu plnění odstoupit v souladu s ustanoveními Obchodního zákoníku. Předpokládaný termín uzavření smlouvy je od 1. 7. 2002.

Škola má s podobnými pronájmy velmi dobré zkušenosti, podmínky smlouvy jsou následně plněny a servisní smlouva je pro školu výhodná. Ve vyúčtování skutečného počtu kopií za III. čtvrtletí je zohledněn fakt, že po dobu hlavních prázdnin lze očekávat menší počet kopií a počet kopií se v případě potřeby rozkládá do celého druhého pololetí tak, aby to pro školu neznamenalo zvýšené výdaje. Škola má uzavřenu pojistnou smlouvu s připojištěním cizího

majetku. 

Ve smyslu zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, a Pravidel zastupitelstva kraje Vysočina podléhá uzavření nájemní smlouvy souhlasu zřizovatele – rady kraje.

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje udělit souhlas s uzavřením nájemní smlouvy.


Splátky bude škola hradit v rámci stávajícího rozpočtu provozních prostředků. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemní smlouvy mezi Obchodní akademií Pelhřimov a firmou Mitech, s. r. o., Žižkova 13, Jihlava na pronájem digitální kopírky dle materiálu RK-20-2002-10.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Obchodní akademie Pelhřimov

termín: 4. 6. 2002
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