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(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

 Na kraj Vysočina se obrátila obec Sirákov jako investor stavby autobusové zastávky v obci Sirákov se žádostí o souhlas s realizací stavby „Chodník, kanalizace a vodovod při silnici III/3539“. 


Stavební akce se dotkne pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina. Stavba kanalizace a vodovodu je řešena smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Stavbou chodníku u této zastávky bude dotčena část pozemku par. č. 1680 v obci a k. ú. Sirákov. Po dokončení stavby chodníku bude tato stavba v majetku investora, t. j. obce Sirákov na pozemku, patřícím kraji Vysočina. 

Pozemek par. č. 1680 v obci a k. ú. Sirákov je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl výše uvedený pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu ve Žďáru nad Sázavou je veden v katastru nemovitostí pro uvedenou obec a katastrální území na listu vlastnictví č. 191. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Připravovanou stavební akci zajišťuje obec Sirákov a po dokončení bude stavba v jejím vlastnictví. Vypořádání vlastnických vztahů k pozemku dotčeném uvedenou stavbou bude provedeno po dokončení a zaměření stavby. Geometrické zaměření stavby provede na svůj náklad obec. Odbor majetkový KrÚ kraje Vysočina předpokládá s ohledem na skutečnost, že investorem je obec, že majetkoprávní vypořádání bude provedeno formou darovací smlouvy.

Převod pozemku navrhujeme řešit darovací smlouvou, a to vzhledem k ustanovení zákona č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí v platném znění, § 20 odst. 1, písm. b), které stanoví, že od daně darovací je osvobozeno bezúplatné nabytí majetku územními samosprávnými celky.


Schválení zveřejnění záměru radou kraje je v souladu s usnesením zastupitelstva kraje 069/06/01/ZK.

Stanoviska:

Ke stavbě bylo vydáno Správou a údržbou silnic Žďár nad Sázavou dne 28. 3. 2002 kladné stanovisko.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou chodníku u autobusové zastávky na části pozemku par. č. 1680 v k. ú. a obci Sirákov a

schvaluje

zveřejnění záměru kraje Vysočina darovat pro tuto stavbu část pozemku par. č. 1680 v obci a k. ú. Sirákov obci Sirákov.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 10. 6. 2002
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