
RK-19-2002-08


Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky na zprostředkování pojištění pro kraj Vysočina a organizace kraje Vysočina   

pro: jednání rady kraje č. 19/2002 dne 28. 5. 2002

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář




           (přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

V souvislosti s centrálním pojištění majetku kraje a jím zřizovaných organizací, včetně pojištění odpovědnostních rizik, rozhodla rada kraje svým usnesením číslo 144/12/2002/RK o vypsání poptávkového řízení na pojišťovacího makléře. Dle radou kraje schválených podmínek poptávkového řízení, bylo osloveno 5 makléřských firem. Komise pro posuzování a hodnocení nabídek jmenovaná radou kraje se sešla ve dnech 18. 4. 2002, 2. 5. 2002 a 17. 5. 2002. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výsledků posouzení jednotlivých nabídek podle kritérií výběru makléře uvedených v příloze 1 materiálu RK-19-2002-08 (záznamy z jednání komise pro vyhodnocení nabídek z 18. 4., 2. 5. a 17. 5. 2002) a příloze 2 materiálu RK-19-2002-08 (základní údaje jednotlivých nabídek), doporučuje komise jako nejvhodnější nabídku firmy STACH & S. T., a. s., Praha, Kolovratská 2/111. V případě rozhodnutí rady kraje o nejvhodnější nabídce, budou organizace zřizované krajem Vysočina odborem majetkovým informovány o termínu centrálního pojištění s účinností od 1. 1. 2003. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

že nejvhodnější nabídkou podanou v poptávkovém řízení na zprostředkování pojištění pro kraj Vysočina a organizace kraje Vysočina prostřednictvím pojišťovacího makléře je nabídka podaná firmou STACH & S. T., a. s., Praha, Kolovratská 2/111 a

ukládá

odboru majetkovému oznámit zpracovatelům nabídek rozhodnutí rady kraje a s vybranou makléřskou firmou zahájit jednání o uzavření smlouvy.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 29. 5. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1

