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Prodej pozemku v obci Světlá n/S. a k. ú. Dolní Březinka  

pro: jednání rady kraje č. 18/2002 dne 21. 5. 2002

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Žádostí ze dne 6. 3. 2002 požádal kraj Vysočinu pan Josef Čelanský o odkoupení části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 983/2 v obci Světlá nad Sázavou a katastrálním území Dolní Březinka. 


V žádosti uvedl, že požadovaná část pozemku ZE-PK par. č. 983/2 zasahuje do jeho pozemku a tím jej nemůže využít pro zamýšlenou výstavbu rodinného domku. Jednalo se o komunikaci, která vedla do polí a v době  zakoupení pozemku par. č. 679/4 již neexistovala a nebylo známo nic o její existenci.


Při osobním jednání žadatel sdělil, že požadovanou část pozemku nevědomky začlenil do svého pozemku a užívá jej. Koupí chce uvést užívání pozemku do právního pořádku. 


Ke své žádosti předložil kopii geometrického plánu č. 113-629/96 ze dne 14. 10. 1996 se zákresem požadované části pozemku vklíněné do jeho pozemku. Tento geometrický plán byl vyhotoven pro koupi pozemků par. č. 679/4 a st. par. 118 v k. ú. Dolní Březinka a ne pro převod části pozemku ve ZE- původ PK par. č. 983/2. Proto geometrický plán neodděluje a nespecifikuje pozemek ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Z tohoto geometrického plánu však již pan Čelanský musel vědět, že se jedná o pozemek jiného vlastníka. V této době byl pozemek ve vlastnictví ČR – Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. Přesto část pozemku ve ZE – původ PK par. č. 983/2 spolu se svými pozemky par. č. 679/4 a st. par. č. 118 oplocuje a posléze na nich počíná stavět dům bez stavebního povolení.

Nevíme z jakého impulsu, ale svoje neoprávněné jednání chce dodatečně napravit, proto žádá Stavební úřad MÚ Světlá nad Sázavou dne 7. 4. 2000 o vydání dodatečného stavebního povolení na stavbu rodinného domu včetně přípojek.

Protože svoji žádost patřičně neprokázal a nedoložil doklady, že je vlastníkem části pozemku ve ZE – původ PK par. č. 983/2 nebo má jiné právo k této části pozemku, stavební úřad řízení přerušil do doby, než budou tyto doklady předloženy. Následně pan Čelanský žádá o odkoupení části pozemku ve ZE – původ PK par. č. 983/2 ve vlastnictví kraje Vysočina. 


Pozemek ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 983/2 v obci Světlá nad Sázavou a katastrálním území Dolní Březinka je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě  Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 č. j. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl pozemek svěřen do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě je veden v katastru nemovitostí pro uvedenou obec a katastrální území na listu vlastnictví 105.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový provedl šetření o stavu a o užívání požadované části pozemku panem Čelanským a bylo zjištěno: Požadovaná část pozemku ve ZE – původ PK par. č. 983/2 je součástí  silnice III/01833 a nachází se na samém konci této silnice. Ve skutečnosti však silnice nevede tak, jak je zakreslena v mapě. V dřívější době došlo k odklonu této silnice od křižovatky po pozemku par. č. 680. Tato změna nebyla zapsána do katastru nemovitostí. 

Pan Čelanský svoje pozemky včetně části pozemku ve ZE – původ PK par. č. 983/2 ve vlastnictví kraje Vysočina oplotil plotem s kamennou podezdívkou a postavil na nich dům a pozemky užívá. V současné době stavba ještě není dokončena. Jaká část pozemku ve ZE – původ PK par. č. 983/2 byla zastavěna a je panem Čelanským užívána, nelze přesně určit. Domníváme se, že se jedná o cca 50 až 60 m2. Přesnou výměru a zabranou část pozemku zaměří nový geometrický plán. Z doložených stanovisek vyplývá, že se jedná pro kraj Vysočina a příslušnou příspěvkovou organizaci Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod o majetek nepotřebný a tím i nevyužitelný. 

Návrh usnesení předpokládá zveřejnit záměr prodeje části pozemku ve ZE – původ PK par. č. 983/2.

Schválení zveřejnění záměru prodání pozemku radou kraje je v souladu s usnesením zastupitelstva kraje 069/06/01/ZK. 

Stanoviska:

K zamýšlenému převodu bylo vydáno kladné stanovisko Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod a kladné stanovisko odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina. O získání části pozemku ve ZE – původ PK par. č. 983/2 do svého vlastnictví nemá město Světlá nad Sázavou zájem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru kraje Vysočina prodat část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 983/2 v obci Světlá nad Sázavou a k. ú. Dolní Březinka.
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