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Prodej pozemku v k. ú. Dolní Bohušice

pro: jednání rady kraje č. 18/2002 dne 21. 5. 2002

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Žádostí ze dne 11. 3. 2002 požádala paní Jana Kotoučová kraj Vysočinu o odkoupení pozemku par. č. 292/9 o výměře 258 m2 v obci Světlá nad Sázavou a k. ú. Dolní Bohušice.


V žádosti uvedla, že v roce 1995 zakoupili asi padesát let starý dům, který adaptují. K tomuto domu přiléhá pozemek o výměře 258 m2, který je ve vlastnictví Správy a údržby silnic. Žádost o prodej odůvodňují využitím části tohoto pozemku k dostavbě rodinného domu.

 Z oznámení o zahájení řízení o odstranění stavby č. j. výst. 80/01/07/01/MO ze dne 9. 2. 2000 vydaného Stavebním úřadem MÚ Světlá nad Sázavou jasně vyplývá, že se žadatelkou je vedeno řízení o odstranění mimo jiné stavby na pozemku označeném v geometrickém plánu č. 94-692/2000 ze dne 1. 12. 2000 jako st. par. č. 60 o výměře 23 m2. Toto st. par. č. bylo odděleno z pozemku par. č. 292/9. 


V současné době pozemek par. č. 292/9 není veden na žádném listu vlastnictví. Při prováděné revizi katastru nemovitostí Katastrálním úřadem v Havlíčkově Brodě byl převeden do zjednodušené evidence nemovitostí – původ pozemkový katastr a tvoří část pozemku par. č. 292. 


Pozemek ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 292 v obci Světlá nad Sázavou a katastrálním území Dolní Bohušice je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 č. j. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl pozemek svěřen do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě je veden v katastru nemovitostí pro uvedenou obec a katastrální území na listu vlastnictví 216.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Původní pozemek par. č. 292/9 o výměře 258 m2 není celý ve vlastnictví kraje Vysočina. Proto odbor majetkový objednal u Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě identifikaci tohoto pozemku zároveň se zákresem pozemků vedených ve zjednodušené evidenci. Podle identifikace a zákresu pozemku do snímku mapy bude zjištěno jak velikou část z původního pozemku par. č. 292/9 kraj Vysočina vlastní.

Pozemek, který chce paní Kotoučová odkoupit, byl dříve zastavěn silnicí III/34728. Při rekonstrukci byla  silnice  odkloněna a zřejmě původním vlastníkem domu na st. par. č. 18 byl pozemek s původním par. č. 292/9 zrekultivován a počal být využíván jako zahrada. 

Při přestavbě domu na pozemku st. par. č. 18 zřejmě paní Kotoučová nedodržela rozsah stavebních prací povolených stavebním povolením a provedla navíc další stavby na pozemcích jí vlastnicky nepříslušející. Proto s ní stavební úřad zahájil řízení o odstranění stavby. Rozsah nepovolené stavby určuje předložený geometrický plán, rozsah zbývající části pozemku vedeného ve ZE – původ PK par. č. 292 bude určen novým geometrickým plánem. Návrh předpokládá zveřejnit záměr prodeje pozemku označeného v geometrické plánu 

č. 94-692/2000 ze dne 1. 12. 2000 jako st. par. č. 60 o výměře 23 m2 a části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 292.

Schválení zveřejnění záměru prodání pozemků radou kraje je v souladu s usnesením zastupitelstva kraje 069/06/01ZK. 

Stanoviska:

K zamýšlenému převodu bylo vydáno kladné stanovisko Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod. O získání části pozemku ve ZE – původ PK par. č. 292 a pozemku st. par. č. 60 do svého vlastnictví nemá město Světlá nad Sázavou zájem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru kraje Vysočina prodat pozemek st. par. č. 60 o výměře 23 m2 a část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 292 v obci Světlá nad Sázavou a k. ú. Dolní Bohušice.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 30. 5. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

