RK-18-2002-04


Návrh na vyhlášení konkurzu na místo ředitele Gymnázia  Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání rady kraje č. 18/2002 dne 21. 5. 2002

zpracoval: Z. Ludvík
předkládají: A. Štěrbová, Z. Ludvík

Popis problému:
Na Gymnáziu Bystřice nad Pernštejnem, jejímž zřizovatelem je od 1. 10. 2001 kraj Vysočina, došlo v posledních letech k několika problematickým rozhodnutím a postupům vedení školy při řešení interpersonálních záležitostí. V souvislosti s těmito rozhodnutími        a uplatňovanými postupy vedení školy při řešení konfliktních situací týkajících se jak žáků tak  pedagogických pracovníků, docházejí na Krajský úřad kraje Vysočina podněty  a stížnosti na personální práci a jednání  vedení školy. Na základě podnětů od občanů města  Rada města Bystřice nad Pernštejnem, konaná dne 18. března 2002, vyzývá kraj Vysočina k vypsání konkurzu na ředitele Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem. 

Jako důvody k takovémuto způsobu řešení  jsou především uváděny:

· neúnosné personální vztahy mezi vedením školy a učitelským sborem

· v minulosti uskutečněné a v současnosti zamýšlené odchody pedagogických pracovníků ze školy z důvodů nespokojenosti se způsobem vedení školy 

· konfrontační vztahy mezi vedením školy a studenty školy

· nedostatky v komunikaci, (neschopnost řešit konfliktní situace, neschopnost vedení přímého a otevřeného dialogu s pedagogy a studenty)

· přehlížení a podceňování problémů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě došlých podnětů a zjištěných skutečností podává zástupkyně hejtmana       a odbor školství, mládeže a sportu  návrh na  vyhlášení konkurzu na místo ředitele Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje 

pověřuje 

v souladu s § 2  a § 17 odst. 3 zákona č. 564/1990 Sb., ve znění pozdějších zákonů, odbor školství, mládeže a sportu, vyhlášením a zabezpečením konkurzu na místo ředitele (ředitelky) Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem, Nádražní 760 dle materiálu RK-18-2002-04. 

odpovědnost:
odbor školství, mládeže a sportu

termín: neprodleně

počet stran: 1


počet příloh: 0
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