








RK-17-2002-21, př. 1










počet stran: 2

Postupové přehlídky v oblasti neprofesionálního umění v kraji Vysočina

A. KRAJSKÉ POSTUPOVÉ PŘEHLÍDKY

1. Wolkerův Prostějov 2002
Jedná  se o  krajské kolo soutěže sólových  recitátorů a  divadel poezie  s postupem  na 

celostátní přehlídku, která se koná v červnu 2002 v Prostějově. Krajské kolo se uskutečnilo dne  2. března 2002.  V I. kategorii se zúčastnilo 9 recitátorů,  ve II. kategorii  11 recitátorů, zúčastnily se 3 soubory. V I. kategorii postoupila 1 recitátorka, ve II. kategorii 4 recitátoři a soubor ze Žďáru nad Sázavou.

Žadatel o příspěvek: Občanské sdružení De Facto Mimo, Brněnská 15, Jihlava
2. JID 20-02

Jedná se o regionální soutěžní festival amatérských studentských divadel s postupem  na národní přehlídku Šrámkův Písek, který se uskutečnil ve dnech 22.-24.března 2002. Soutěže se zúčastnilo sedm divadelních souborů z kraje. Porota vybrala k postupu 2 soubory na národní přehlídku.

Žadatel o příspěvek: Občanské sdružení při Gymnáziu v Jihlavě, Jana Masaryka 1, Jihlava

3. Třebíčské loutkářské jaro

  
Jedná se o krajskou  přehlídku amatérského loutkového divadla s postupem na národní přehlídku Loutkářská Chrudim. Krajské kolo se uskutečnilo ve dnech 5. a 6. dubna 2002. Přehlídky se zúčastnilo 9 loutkářských souborů, přímou nominaci na Loutkářskou Chrudim získal jeden soubor, 3 soubory byly doporučeny do širší nominace.

Žadatel o příspěvek: Městské kulturní středisko, Karlovo nám. 47, Třebíč

4. Třešťské divadelní jaro

Jedná se o krajskou postupovou  přehlídku ochotnických divadelních souborů, která se uskutečnila ve dnech  15. – 22. března 2002 s postupem na národní přehlídku Divadelní Třebíč, národní přehlídku Popelka Rakovník a přehlídku Krakonošův podzim ve Vysokém na Jizerou. Přehlídky se zúčastnilo devět divadelních souborů, proběhla nominace souboru na Krakonošův divadelní podzim (Ořechov), nominace souboru na národní přehlídku Divadelní Třebíč (Rotunda Znojmo). 

Žadatel o příspěvek: Městské kulturní středisko Třešť, Fialková 1, Třešť


5. DOSPĚLÍ DĚTEM

Jedná se o regionální přehlídku divadelních souborů hrajících pro děti a mládež, krajské kolo postupové přehlídky s výběrem na Popelku Rakovník  se uskuteční ve dnech 8. – 12.  května 2002. Soutěže se zúčastní cca 10 – 12 divadelních souborů, akci z části finančně podporuje i Město Havlíčkův Brod. 

Žadatel o příspěvek:  ADIVADLO občanské sdružení, Na ostrově 28, Havlíčkův Brod





6. TANEC, TANEC

Jedná se o krajské kolo přehlídky scénického tance, které se uskutečnilo dne 28. dubna 2002 s postupem na národní přehlídku v Ústí nad Labem v rámci VIII. ročníku festivalu tanečního a pohybového divadla Divadlo-pohyb-tanec. Zúčastnilo se 11 souborů se 13 choreografiemi a 3 soubory postoupily na národní přehlídku. 

Žadatel o příspěvek:  Dům kultury -Zájmové sdružení právnických osob, Libušínská 183, Žďár nad Sázavou


7. POHÁDKOVÝ MLEJNEK


Jedná se krajskou postupovou přehlídku divadel hrajících pro děti a mládež. Krajské kolo se uskutečnilo ve dnech 6. – 8. března 2002. Přehlídky se zúčastnilo 5 divadelních souborů.. Porota však k postupu do národního kola, které se koná v Rakovníku žádný soubor nenominovala.  

Žadatel o příspěvek: Dům kultury –Zájmové sdružení právnických osob, Libušínská 183, Žďár nad Sázavou

8. VIDEOFESTIVAL 2002

Jedná se o krajské kolo soutěžní přehlídky amatérských videosnímků neziskových organizací a sociálních zařízení o osobám se zdravotním postižením. Krajské kolo se uskutečnilo dne 23.2.2002 v Třebíči. Přehlídky se zúčastnilo 65 soutěžních snímků, 3 snímky postoupily na národní přehlídku, která se konala dne 1.5.2002 v Praze. 

Žadatel o příspěvek: Sdružení pro pomoc mentálně postiženým ČR – Okresní organizace Třebíč, Bráfova 52, Zřebíč

B. NÁRODNÍ POSTUPOVÉ PŘEHLÍDKY

1. DIVADELNÍ TŘEBÍČ 2002


Jedná se o XI. ročník národní přehlídky amatérských divadelních souborů, která se uskuteční ve dnech 15. – 19. května 2002. Nejlepší soubory postoupí na celostátní přehlídku Jiráskův Hronov. Akce se uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury ČR. 

Žadatel o příspěvek: Městské kulturní středisko, Karlovo nám. 47, Třebíč

PAGE  
1

