
RK-17-2002-21


Finanční příspěvky na postupové přehlídky v oblasti neprofesionálního umění

pro: jednání rady kraje č. 17/2002 dne 14. 5. 2002

zpracovaly: J. Panáčková, K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:
Většina postupových přehlídek v oblasti neprofesionálního umění (divadlo, umělecký přednes, tanec, video a další) se v minulých letech konala za finančního přispění okresních úřadů v souladu s nařízením vlády o podpoře kulturních akcí. V letošním roce však již okresní úřady na tyto akce v souladu s novými rozpočtovými pravidly nepřispívají. Aby se mohly i nadále tyto akce konat, je třeba podpořit je z rozpočtu kraje Vysočina. Postupové přehlídky lze rozdělit na krajská kola jednotlivých postupových přehlídek a národní přehlídky, které se konají na území kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na krajská kola postupových přehlídek bude poskytnut finanční příspěvek do výše 30.000,-Kč, na národní přehlídky finanční příspěvek do výše 60.000,-Kč. Z příspěvku lze hradit náklady na pronájmy, propagační činnost, dopravu souborů a výdaje spojené s prací poroty. Finanční prostředky na podporu konání postupových přehlídek budou čerpány z rozpočtu odboru kultury a památkové péče (§ 3319, položka 5229). Příspěvky budou poskytnuty jednotlivým pořadatelům uvedeným v příloze 1 materiálu RK-17-2002-21 na základě žádosti o finanční příspěvek, jejíž součástí bude finanční vyhodnocení akce. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s výše uvedeným postupem při poskytování finančních příspěvků na krajské a národní postupové přehlídky v oblasti neprofesionálního umění v roce 2002 dle přílohy 1 materiálu RK-17-2002-21 a

ukládá

odboru kultury a památkové péče předložit seznam navrhovaných finančních příspěvků jednotlivým žadatelům o příspěvek na pořádání postupových přehlídek v oblasti neprofesionálního umění v roce 2002.

odpovědnost: H. Kubíček

termín: 30. 6. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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