RK-17-2002-20

Žádost o uvolnění finančních prostředků z rozpočtu kraje na podporu významných kulturních akcí v kraji Vysočina v roce 2002

pro: jednání rady kraje č. 17/2002 dne 14. 5. 2002

zpracovaly: J. Panáčková, K. Lisá

předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Radní pro oblast kultury PaedDr. Matějková i odbor kultury a památkové péče byli osloveni pořadateli významných kulturních akcí, které se uskuteční v I. pololetí letošního roku v našem kraji. Jedná se celkem o šest významných kulturních akcí, jejichž výčet a krátká charakteristika jsou uvedeny v příloze 1 materiálu RK-17-2002-20. Pořadatelům těchto akcí byla ze strany kraje přislíbena podpora finanční i morální. 

Vzhledem k tomu, že nebyl dosud vyhlášen grantový program, který by upravoval podmínky pro přiznání finanční podpory těmto druhům akcí (kulturním, sportovním a jiným) z hlediska jejich významu a rozsahu, navrhujeme řešit finanční příspěvky na tyto akce přímou dotací podle § 59 odst. 2a zákona 129/2000, o krajích.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Byly vybrány kulturní akce uvedené v příloze 1 materiálu RK-17-2002-20 podle následujících kritérií:

- pořadatel si podal žádost o finanční příspěvek a požádal o podporu kraje

- jde o prestižní akci s celostátním významem

- jedná se o akce s dlouholetou tradicí

- akcí se zúčastní i zahraniční účinkující

- akce mají širší společenský přínos pro kraj Vysočina

Na podporu těchto akcí žádáme o uvolnění celkové částky ve výši 595 tis. Kč z položky „Péče o lidské zdroje a majetek kraje“.

Stanoviska:

Uvolnění finančních prostředků z položky „Péče o lidské zdroje a majetek kraje“ bylo projednáno s ekonomickým odborem, který souhlasí se změnou schváleného rozpočtu kraje na rok 2002 ve výši 595 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· uvolnění finančních prostředků ve výši 595 000,- Kč z položky „Péče o lidské zdroje a majetek kraje“ rozpočtu kraje pro rok 2002 do kapitoly 40 Kultura rozpočtu kraje;

· poskytnutí dotací jednotlivým žadatelům dle přílohy 1 materiálu RK-17-2002-20.
odpovědnost:
H. Kubíček 

termín: do 30. 6. 2002
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