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Smlouva o budoucí darovací smlouvě s obcí Nová Cerekev - zařazení místní komunikace do silniční sítě

pro: jednání rady kraje č. 17/2002 dne 14. 5. 2002

zpracovala: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Na majetkový odbor KrÚ kraje Vysočina se obrátila obec Nová Cerekev se žádostí o sepsání smlouvy o budoucí darovací smlouvě, kterou by kraj Vysočina nabyl do svého vlastnictví pozemky pod místní komunikací. Tato komunikace se nachází na pozemcích par. č. 797 v k. ú. Částkovice a par. č. 1210/1 a 1210/2 v k. ú. Vlásenice u Pelhřimova. Celková délka komunikace činí dle žádosti obce cca 1 km. Komunikace je provedena s živičným krytem a její šířka je 5 m.

Dle Zásad Rady kraje Vysočina ze dne 29. 1. 2002 ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých tříd a jejich změny v silniční síti kraje Vysočina schválených usnesením rady kraje 033/04/2002/RK je jedním z předpokladů vydání správního rozhodnutí o zařazení místní komunikace do silniční sítě sepsání smlouvy o budoucí smlouvě darovací, kterou budou do majetku kraje Vysočina bezúplatně převedeny pozemky pod touto komunikací. Nabytí nemovitého majetku je dle ustanovení § 36 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, ve vyhrazené pravomoci zastupitelstva kraje. Vzhledem k tomu, že uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě vznikne kraji Vysočina vymahatelný závazek, je třeba i tuto smlouvu schválit zastupitelstvem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový KrÚ kraje Vysočina navrhuje ve smyslu výše citovaných „Zásad“ uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, kterou budou z vlastnictví obce Nová Cerekev bezúplatně převedeny do vlastnictví kraje Vysočina pozemky par. č. 1210/1 a 1210/2 v k. ú. Vlásenice u Pelhřimova, obec Pelhřimov, vlastnicky patřících obci Nová Cerekev – LV 223 a pozemek par. č. 797 v k. ú. Částkovice, obec Nová Cerekev – LV 10001. Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě je jednou z podmínek pro vydání správního rozhodnutí o zařazení místní komunikace do silniční sítě. Žádost obce Nová Cerekev je dokládána požadavkem příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Pelhřimov adresovaným MDS ČR se zdůvodněním, že nově zařazovaný úsek silnice III/01930 je směrově i šířkově vyhovující. Dále je předkládáno stanovisko referátu dopravy OkÚ Pelhřimov, který souhlasí  s provedením změny dle návrhu SÚS Pelhřimov. Kladně se k zařazení do silniční sítě vyjádřila organizace Správa vojenské dopravy. Obecní zastupitelstvo obce Nová Cerekev schválilo usnesením ze dne 7. 2. 2002 – bod 12 bezúplatný převod pozemků par. č. 1210/1 a par. č. 1210/2 v k. ú. Vlásenice a pozemku par. č. 797 v k. ú. Částkovice na kraj Vysočina.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá proti převodu místní komunikace do silniční sítě žádných připomínek. Kompletní podklady ke správnímu řízení jsou k dispozici na odboru dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit smlouvu o budoucí darovací smlouvě, kterou kraj Vysočina nabude do svého vlastnictví pozemky par. č. 1210/1 a par. č 1210/2 v k. ú. Vlásenice u Pelhřimova, obec Pelhřimov a pozemek par. č. 797 v k. ú. Částkovice, obec Nová Cerekev, za účelem zařazení místní komunikace do silniční sítě. 

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 25. 6. 2002
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