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Souhlas s vydáním územního rozhodnutí 

pro: jednání rady kraje č. 16/2002 dne 6. 5. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 007/01/2002/ZK schválilo prodej pozemku p. č. 274/2 o výměře 760 m2, budovy označené jako jiná stavba bez č. p. na pozemku p. č. 274/2 a pozemku p. č. 278/5 o výměře 282 m2, vše v k. ú. Helenín a obci Jihlava, společnosti TESCO Stores ČR, a. s. Praha za celkovou cenu 5 269 210,- Kč. Kupní smlouva nebyla dosud ze strany kupujícího podepsána. Dle sdělení zástupců firmy TESCO Stores smlouva bude podepsána po nabytí právní moci vydaného územního rozhodnutí. Investor se tímto způsobem chrání před situací, kdy by územní rozhodnutí nebylo vydáno a dopředu vykoupené pozemky by nebyly využitelné pro jeho záměr. Společnost TESCO Stores se na kraj Vysočina obrátila se žádostí o vyslovení souhlasu vlastníka nemovitého majetku s vydáním územního rozhodnutí pro umístění stavby Hypermarketu TESCO. Dle ustanovení § 38 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (stavební zákon), lze bez souhlasu vlastníka pozemku vydat územní rozhodnutí jen tehdy, jestliže je možné pro navrhovaný účel pozemek vyvlastnit, nebo má-li se navrhovatel stát vlastníkem pozemku podle zvláštního předpisu. Protože se o takový případ nejedná a navrhovatel není zatím vlastníkem, lze vydat územní rozhodnutí pouze tehdy, vysloví-li s tím vlastník souhlas. Souhlas musí samozřejmě vyslovit i další vlastníci pozemků na nichž je stavba navrhována umístit.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Územní rozhodnutí je správní rozhodnutí, které nedává navrhovateli právo stavět umisťovanou stavbu, ani jakýmkoli způsobem s cizími nemovitostmi nakládat. Územní rozhodnutí platí obvykle dva roky ode dne, kdy nabylo právní moci, nepozbývá však platnost, pokud v této lhůtě byla podána žádost o stavební povolení. Územní rozhodnutí je platné i pro právní nástupce navrhovatele a ostatní účastníky řízení. Dne 9. 5. 2002 je veřejné projednávání územního rozhodnutí a je předpoklad, že pokud tomu nebudou bránit překážky, bude následně územní rozhodnutí vydáno. Souhlasy všech dalších vlastníků jsou již vysloveny. Situace k územnímu rozhodnutí bude k dispozici na jednání rady kraje.

Stanoviska:

Věc byla konzultována s odborem výstavby a územního plánování KrÚ. Odbor považuje vydání souhlasu za možné.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vydáním rozhodnutí pro umístění stavby Hypermarket TESCO – Jihlava a s tím souvisejících inženýrských sítí a dopravního napojení dle materiálu RK-16-2002-22.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 9. 5. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 0
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