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Převod pozemků do vlastnictví kraje Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 16/2002 dne 6. 5. 2002

zpracovala: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V rozpočtu kraje v kapitole regionální rozvoj, kapitálové výdaje, Orj. 80 paragraf 3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n. je částka 10 000 tis. Kč určená na výkupy pozemků pro potřeby rozvoje kraje.
Rada kraje projednala dne 9. 4. 2002 návrh „Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina“ (dále jen Plán) a svým usnesením 165/13/2002/RK Plán schválila a uložila vedoucím odboru majetkového a odboru dopravy a silničního hospodářství zahájit, resp. pokračovat v přípravě akcí zahrnutých v Plánu. Předpokladem realizace schválených akcí je zajištění výkupů pozemků dotčených těmito stavbami. Kraj Vysočina uplatní investičně náročnější akce do rozpočtu SFDI včetně požadavků na financování výkupů pozemků. Menší akce budou realizovány z prostředků rozpočtu kraje. V části A) přílohy materiálu jsou uvedeny akce, u kterých je v rámci jejich přípravy potřebné zahájit jednání o výkupech.

Kraj Vysočina se stal ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy. Kraj Vysočina převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami a Českou republikou. 

a) Majetkoprávní vypořádání úplatnými převody. Kraj eviduje žádosti fyzických a právnických osob, jejichž pozemky byly v minulosti zastavěny silnicemi II. a III. třídy. Někteří vlastníci se obrátili na příslušné SÚS, popř. přímo na majetkový odbor KrÚ kraje Vysočina s požadavky na řešení majetkoprávních vztahů k jejich pozemkům zastavěným silnicemi II. a III. třídy. Příloha v části B) obsahuje případy, kdy vlastníci pozemků zastavěných silnicemi požadují vypořádání majetkoprávních vztahů, nebo případy, kdy již bylo s vlastníky dříve o budoucím vypořádání jednáno při pořizování geometrických plánů. Příloha B) dále obsahuje i výkupy pro odstranění dopravních závad. V některých případech jsou k vypořádání vlastnických vztahů již zpracovány geometrické plány, někdy bude třeba tyto plány objednat.

b) Žádosti o bezúplatné převody z vlastnictví ČR – OkÚ. Jedná se o nerealizované převody z majetku ČR – příslušných okresních úřadů. V letních měsících roku 2001 byly Ministerstvem dopravy a spojů ČR vyzvány organizace SÚS, aby provedly převod pozemků vedených na LV 2 – ČR – OKÚ do vlastnictví ČR, příslušnosti hospodaření jednotlivých SÚS. Podle ustanovení § 17 zákona č. 62/2000 Sb., o hospodaření organizačních složek státu a státních organizací s majetkem státu, bylo třeba tyto smlouvy opatřit schválením MDS ČR. Ministerstvo však žádnou z předložených smluv neschválilo a vše vrátilo zpět na jednotlivé SÚS. V současné době jsou tedy tyto pozemky vedeny nadále na LV 2 – ČR – OkÚ dle okresů. Bezúplatný převod těchto pozemků do vlastnictví kraje Vysočina podléhá udělení výjimkové doložky MF ČR. Seznam je v části C) přílohy 1 materiálu RK-16-2002-20.

c) Žádosti o bezúplatné převody z vlastnictví ČR - správy Pozemkového fondu. Bezúplatný převod těchto pozemků podléhá schválení Pozemkovým fondem ČR. Seznam je v části C) přílohy 1 materiálu RK-16-2002-20.

d) Žádosti o bezúplatný převod pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy  z vlastnictví obcí a měst.  Seznam je v části C) přílohy1 materiálu RK-16-2002-20.

Příloha obsahuje známé údaje o výměrách a vyhláškových cenách pokud jsou v současné době tyto údaje k dispozici. Nevyplněné údaje nejsou známy a výměry budou známy po oddělení geometrickými plány. 

V části C) přílohy 1 RK-16-2002-20 jsou uvedeny pro informaci účetní nebo zůstatkové ceny.

Návrh řešení, zdůvodnění: 

Majetkový odbor doporučuje řešit výše popsané případy ve smyslu usnesení 009/01/2002/ZK; Rada kraje Vysočina schválí předložení žádosti o úplatný či bezúplatný převod pozemků již v minulosti dotčených stavbami silnic či v současné době plánovanými stavebními akcemi. 

Navrhujeme případy uváděné v části A) a B) přílohy 1 RK-16-2002-20 řešit uzavřením kupní smlouvy za ceny obvyklé v daném místě a čase, případně za ceny stanovené zákonem č. 151/1997 Sb., o oceňování nemovitostí, ve spojení s vyhláškou č. 279/1997 Sb. Jsou-li již v konkrétním případě zpracovány geometrické plány, je možné řešit přímo uzavíráním kupních smluv, pokud geometrické plány nejsou k dispozici, je třeba je nejprve nechat zhotovit a poté uzavřít kupní smlouvu. U případů uvedených v části C) po souhlaseném vyjádření rady zpracuje majetkový odbor žádosti o bezplatné převody pozemků dotčených silnicemi, na základě reakce vlastníků těchto pozemků bude zpracován návrh příslušné darovací smlouvy. Pokud nedojde k dohodě o bezúplatném převodu, bude konkrétní případ projednán znovu v radě kraje.


Z částky 10 000 tis. Kč budou hrazeny jak kupní ceny, tak geometrické plány, znalecké posudky a další potřebné náklady pro přípravu smluv. 


Při přípravě výkupů bude odbor majetkový spolupracovat s organizacemi SÚS zřizovanými krajem Vysočina.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s vlastníky a předložení žádostí o úplatný a bezúplatný převod pozemků a staveb dle přílohy 1 materiálu RK-16-2002-20.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: průběžně

        počet stran: 2


počet příloh: 1
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