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Delegování zástupce zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídek  

pro: jednání rady kraje č. 16/2002 dne 6. 5. 2002

zpracoval: F. Munduch
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Správa a údržba silnic, Žižkova 1018, Havlíčkův Brod potřebuje pro zajištění běžné a zimní údržby nákladní automobil v provedení třístranný sklápěč s vybudovaným hydraulickým okruhem pro pohon výměnných nástaveb a zařízení, výměnnou pracovní nástavbu pro posyp vozovek a sněhovou radlici pro odhrnování sněhu. Pořízení tohoto vybavení je veřejnou zakázkou ve smyslu zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Výzva více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky (§ 49 zákona č. 199/1994 Sb., o zadávaní veřejných zakázek, v platném znění.) na dodávku nákladního automobilu, nástavby sypače a sněhové radlice byla v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek schválena odborem majetkovým Krajského úřadu kraje Vysočina dne 29. 3. 2002. Termíny plnění veřejné zakázky jsou stanoveny takto:

Nákladní automobil


dodávka

III. čtvrtletí roku 2002

Nástavba sypače


dodávka

do 15. 10. 2002

Sněhová  radlice


dodávka

do 15. 10. 2002


Podle čl. 8 odst. 4 Pravidel pro zadávání veřejných zakázek rada kraje deleguje zástupce zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídek. Navrhujeme delegovat jako zástupce zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídek u výše uvedené veřejné soutěže pana Ing. Petra Kováře, pracovníka odboru dopravy a sil. hospodářství krajského úřadu. Jako náhradnici paní Mgr. Hanu Motlovou, pracovnici odboru dopravy a sil. hospodářství krajského úřadu.


Jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek se uskuteční dne 16. 5. 2002     v 8. 00 hod. v sídle SÚS v Havlíčkově Brodě. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a sil. hospodářství souhlasí s návrhem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

deleguje

pana Ing. Petra Kováře, pracovníka odboru dopravy a sil. hospodářství, jako zástupce zřizovatele a paní Mgr. Hanu Motlovou, pracovnici odboru dopravy a sil. hospodářství, jako náhradnici za zástupce zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídek veřejné zakázky dodání nákladního automobilu, nástavby sypače a sněhové radlice pro SÚS Havlíčkův Brod.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 10. 5. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 0
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