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Popis problému:


Diecézní charita Brno – Oblastní charita Jihlava se prostřednictvím svého ředitele Ing. Švíky obrátila na kraj Vysočina se žádostí o přistoupení k rozvojovému partnerství u projektu „Centrum technické pomoci“ (viz příloha 1 materiálu RK-16-2002-09). Projekt je zpracován na základě výzvy ACCESS 2000, kterou vyhlašuje Nadace rozvoje občanské společnosti a je financován ze zdrojů Evropské unie v rámci programu Phare. Navazuje na opatření PRK 2. 3. 1 – udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti zdravotní péče a PRK 2. 3. 2. – udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti sociální péče.

Popis projektu: Veškeré aktivity jsou zaměřeny do oblasti podpory nemocných a zdravotně postižených všech věkových skupin. Cílem je poskytování technických pomůcek a souvisejících služeb, dopravy zdravotně postižených, všeobecného poradenství a zabezpečení činnosti informačního centra zdravotně postižených. Klíčové aktivity předpokládají vybudování logistického centra v Jihlavě a satelitních poboček v sídlech charit kraje Vysočina. Tyto charity tvoří současně skupinu zainteresovaných partnerů. Podmínkou projektu je i zahraniční partnerství. Žadatel má v tomto případě smlouvu s EVEAN ZORG v Purmerendu. Členem rozvojového partnerství je též výdejna zdravotnických pomůcek v Brně, kterou provozuje Diecézní charita Brno. 


Časový horizont projektu počítá s obdobím od července 2002 do června 2003. Pro finanční udržitelnost je nutno uzavřít smlouvy se zdravotními pojišťovnami. Předběžná jednání v tomto směru zatím přinesla kladné přísliby.


Žadatel spatřuje roli kraje zejména při podpoře zajištění vhodných prostor, spolupráci při rozšíření nabídky projektu pro ostatní instituce působící v kraji a monitorování situace a vývojových tendencí v oblasti sociálně-zdravotní, viz. opatření 2. 3. 1: písm. g) aktivit PRK kraje Vysočina.  

Návrh řešení a zdůvodnění:


Projekt podněcuje začlenění  jednotlivců a skupin (zdravotně postižení, nemocní a staří lidé) do běžného života a zlepšuje jeho kvalitu. Svým zaměřením vychází z Národního plánu pomoci zdravotně postiženým občanům a Národního plánu pro vyrovnávání příležitostí pro občany se zdravotním postižením, který schválila vláda ČR svým usnesením č. 256 ze dne 14. dubna 1998. Do budoucna lze tuto spolupráci považovat za jeden z prvních vzorů připravující subjekty, které působí v našem kraji na podmínky čerpání finančních prostředků z Evropského sociálního fondu. 

Stanoviska:


Odbor regionálního rozvoje souhlasí s věcným a ideovým záměrem projektu a je pro podporu rozvojového partnerství kraje za podmínek, které vyplývají z výše zmiňované žádosti.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

přistoupení k rozvojovému partnerství projektu Oblastní Charity Jihlava „Centrum technické podpory“ v rozsahu uvedeném v příloze materiálu RK-16-2002-09 a

ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví plnit úkoly vyplývající z tohoto partnerství. 

odpovědnost: vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

termín: po dobu trvání projektu 

PAGE  
2

