









RK-12-2002-08

Návrh na poskytnutí příspěvku z orj. 18 paragraf 5512 požární ochrana dobrovolná část kapitoly Požární ochrana a IZS rozpočtu kraje na rok 2002 Okresním sdružením hasičů na jednotky SDH

pro: jednání rady kraje č.16/2002 dne 6.5.2002



počet stran: 1

zpracoval: P. Maslák, pplk. Ing. F. Zadina a F. Grubauer


počet příloh: 1

předkládá: P. Maslák

Popis problému: 
Zastupitelstvo kraje dne 30. 4. 2002 na svém 3 zasedání schválilo Zásady pro poskytování příspěvku obcím a Okresním sdružením hasičů na jednotky SDH na rok 2002.

Návrh řešení, zdůvodnění: 

Předkládám radě kraje ke schválení rozdělení příspěvku na soutěže Okresním sdružením hasičů kraje Vysočina dle přílohy 2 Zásad pro poskytování příspěvků obcím a Okresním sdružením hasičů na jednotky SDH na rok 2002. Příspěvek je poskytován za účelem prověření akceschopnosti členů jednotek SDH obcí, požární techniky a věcných prostředků PO jednotek SDH obcí, formou okrskových, okresních soutěží a krajské soutěže.
Stanoviska:

Zastupitelstvo kraje dne 30. 4. 2002 na svém 3 zasedání doporučilo radě kraje schválit v souladu s ustanovením § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozdělení příspěvku na soutěže Okresním sdružením hasičů kraje Vysočina dle přílohy 2 Zásad pro poskytování příspěvků obcím a Okresním sdružením hasičů na jednotky SDH na rok 2002.

Návrh usnesení: 

Rada kraje

schvaluje

v souladu s ustanovením § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozdělení příspěvku na soutěže Okresním sdružením hasičů kraje Vysočina dle přílohy 2 Zásad pro poskytování příspěvků obcím a Okresním sdružením hasičů na jednotky SDH na rok 2002.

odpovědnost: předseda Bezpečnostní komise Rady kraje a vedoucí ekonomického odboru KrÚ
termín: 6. 5. 2002
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