

RK-16-2002-05


Projekt Internet do škol v kraji Vysočina 




          

pro: jednání rady kraje č. 16/2002 dne 6. 5. 2002

zpracovali: E. Tomíšek, T. Mrázková, P. Pavlinec
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy zahájilo v únoru 2002 realizaci projektu Internet do škol, jehož cílem je postupně vybavit základní a střední školy v ČR výpočetní technikou a umožnit jim přístup na školní intranet a na internet. V první fázi projektu, do konce roku 2002, má být připojeno 3620 nejméně vybavených škol. V kraji Vysočina bylo do 1. vlny zařazeno 24 škol, jejichž zřizovatelem je kraj. Tyto školy potřebují souhlas svého zřizovatele k účasti v projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje, aby se do projektu INDOŠ zapojily školy, které v současné době žádné počítačové vybavení nemají. Domníváme se, že vydávat na vybavení finance z rozpočtu kraje, je neúčelné, když byly tyto finance uvolněny z  rozpočtu státu.         U škol, které už počítače mají, navrhujeme odmítnout účast na projektu a řešit jejich potřebu dovybavení výpočetní technikou na základě  konkrétní žádosti školy o finanční prostředky na radě kraje.

Stanoviska:

Stanovisko odboru informatiky k projektu a návrh krajské koncepce internetizace škol je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-16-2002-05.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

souhlasí 

se zapojením škol uvedených v tabulce č. 3 přílohy 1 materiálu RK-16-2002-05 do projektu MŠMT ČR Internet do škol. 

odpovědnost:
odbor školství, mládeže a sportu

termín: 6. 5. 2002

         počet stran: 1


počet příloh: 1
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