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Návrh na rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku včetně návrhu na řešení ztráty hospodaření příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina za rok 2001 

pro: jednání rady kraje č. 16/2002 dne 6. 5. 2002

zpracovali: M. Palán, M. Vařejková





       počet stran: 4

předkládají: A. Krištofová, Z. Ludvík




       počet příloh: 4

Popis problému:

Rada kraje vykonávala k 31. 12. 2001 zřizovatelskou funkci k 151 příspěvkovým organizacím (z toho je: 142 škol a školských zařízení, 5 správ a údržeb silnic, 3 galerie a 1 ústav sociální péče). 

Jejich činnost a hospodaření se odvíjelo v podmínkách reformy veřejné správy, kdy v průběhu roku přecházely jednotlivé organizace ze státu pod pravomoc kraje. Financování organizací nadále probíhalo podle schváleného rozpisu prostředků státního rozpočtu na rok 2001. 

Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb. V rámci těchto kompetencí zřizovatel schvaluje příděly do fondů (u fondu odměn podle § 32 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb. a u rezervního fondu dle § 30 odst. 2 téhož zákona ) ze zlepšeného výsledku hospodaření za kalendářní rok. 

Zákon neupravuje postup zřizovatele v případech, kdy hospodaření organizace je ztrátové. Řešení záporného výsledku hospodaření je tak ponecháno na rozhodnutí územního samosprávného celku.


Z podkladových materiálů zpracovaných organizacemi bylo zjištěno, že řada škol a školských zařízení vykazuje na bankovních účtech k 31. 12. 2001 deficity finančního krytí peněžních fondů. Tento stav negativně ovlivňuje finanční situaci jednotlivých škol a limituje financování jejich rozvojových záměrů zejména na úseku investic a v oblasti oprav a údržby nemovitého majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Celkový výsledek hospodaření příspěvkových organizací za rok 2001 vykazuje schodek ve výši 34 241 tis. Kč, z toho podle odvětví:

- školství 



ztráta ve výši 


11 370 tis. Kč

- organizace silničního hospodářství 

ztráta ve výši 
22 589 tis. Kč

- galerie (za období 07 – 12/2001) 

zisk ve výši 

     234 tis. Kč

- ústavy sociální péče 



zisk ve výši 

       48 tis. Kč
Podle výkazů účetní závěrky za rok 2001 vykázalo:

A) zlepšený hospodářský výsledek (zisk):

	Odvětví
	Počet organizací
	Zisk celkem 

/v tis. Kč/

	školství
	89
	5 812

	kultura/galerie
	3
	234

	sociální/DÚSP Černovice
	1
	48

	Celkem
	93
	  6 094


B) vyrovnaný hospodářský výsledek 20 organizací školství
C) ztrátu:

	Odvětví
	Počet organizací
	Ztráta celkem

/v tis. Kč/

	školství
	33
	- 17 182

	silniční hospodářství
	5
	- 22 589

	Celkem
	38
	- 39 771


Zhoršený hospodářský výsledek organizací školství je zdůvodňován především nedostatečným rozpočtovým zabezpečení provozu roku 2001, zejména v oblasti odpisů.

Ztráta u všech SÚS je zdůvodněna zvýšenými náklady na zimní údržbu silnic vlivem nepříznivých klimatických podmínek v závěru loňského roku.

Ziskové organizace předložily návrh na rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku do fondu odměn a rezervního fondu při dodržení stanovených kritériích podle zákona č. 250/2000 Sb., příp. na pokrytí neuhrazené ztráty z minulých let. Krajský sumář o způsobu rozdělení zisku v členění na jednotlivé školy, galerie a DÚSP Černovice je uveden v přílohách 1 a 2 materiálu RK-16-2002-03. 
Řešení ztráty se navrhuje formou zapojení vlastních zdrojů organizace, tj. prostředků rezervního fondu. Pokud tyto zdroje organizace nemá, navrhuje se ponechat zhoršený výsledek hospodaření do dalších období. Přehled ztrátových organizací a způsob vypořádání ztráty v odvětví školství je uveden v příloze 1 materiálu RK-16-2002-03 a u organizací silničního hospodářství v příloze 3 materiálu RK-16-2002-03.

Vzhledem k rozsahu ztrátovosti organizací v odvětví školství a silničního hospodářství je třeba provést rozbor příčin ztrátového hospodaření u těchto organizací a navrhnout taková řešení, která zamezí dalšímu prohlubování tohoto nežádoucího jevu.

Zůstatky na bankovních účtech (tj. účty provozních prostředků, fondu odměn, rezervního fondu, investičního fondu a FKSP) organizací v odvětví školství vykazují k 31. 12. 2001 souhrnný stav 197 960 tis. Kč, z toho na účtu provozních prostředků je celkem 128 123 tis. Kč. Zůstatek provozních prostředků na běžném účtu byl v průběhu ledna 2002 použit zejména k úhradě závazků za rok 2001, jejichž splatnost přešla do roku 2002 (výplatu mezd za měsíc prosinec 2001 včetně zákonných odvodů a úhrada dodavatelských faktur).

Peněžní fondy vykazují k 31. 12. 2001 účetní zůstatek 145 036 tis. Kč, zatímco krytí na bankovních účtech je 69 837 tis. Kč. Deficit krytí u peněžních fondů tedy činí 75 199 tis. Kč.

Deficit krytí investičního fondu (57 285 tis. Kč) je zdůvodňován zejména ztrátovým hospodařením organizací (minus 15 321 tis. Kč). V dalších případech školské organizace odůvodňují deficit krytí dlouhodobým nedostatkem finančních prostředků určených ke krytí odpisů, nedostatkem prostředků na provoz a neproúčtováním čerpání zdrojů u nedokončených investic. 

Deficit krytí FKSP (3 087 tis. Kč) je ovlivněn nesplacenými půjčkami zaměstnanců a převodem zbývající části základního přídělu roku 2001 na účet FKSP v lednu 2002 podle skutečného čerpání prostředků na platy za rok 2001.

U rezervního fondu je deficit 14 833 tis. Kč odůvodňován školskými organizacemi nedostatkem finančních prostředků ke krytí vlastního provozu organizací.

Z důvodu vysokého deficitu - ne vždy dostatečně odůvodněného - finančního krytí fondů je nutné prověřit příčiny vykazovaného stavu přímo u školských organizací včetně vedení účetnictví na tomto úseku. 

U ostatních odvětví (SÚS, galerie, DÚSP Černovice) je případný rozdíl mezi zůstatkem peněžních fondů a stavem jejich finančního krytí vyvolán zejména časovým nesouladem plnění závazků organizace k 31. 12. 2001, které jsou finančně hrazeny v lednu 2002. Jedná se např. o zúčtování převodu prostředků z fondu odměn na případné překročení prostředků na platy, zúčtování základního přídělu do FKSP podle skutečného čerpání prostředků na platy za rok 2001, převod příspěvku na závodní stravování, zúčtování přídělu odpisů do investičního fondu podle skutečné tvorby odpisů za rok 2001, bankovní poplatky a úroky apod. U bankovního účtu FKSP se dále promítají nesplacené půjčky poskytnuté zaměstnancům. Z podkladů, které organizace předložily, lze konstatovat, že zůstatky bankovních účtů po promítnutí těchto faktorů se rovnají účetním zůstatkům peněžních fondů k 31. 12. 2001, a proto není nutné přijímat další opatření. 

Všechny příspěvkové organizace dodržely za rok 2001 zásady mzdové regulace ve smyslu nařízení vlády č. 447/2000 Sb., o usměrňování prostředků na platy zaměstnanců. Případné překročení stanovených limitů na platy, u SÚS přípustného objemu prostředků na platy, uhradily z fondu odměn. 

Stanoviska:
Návrh byl projednán s příslušnými odvětvovými odbory KrÚ.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· příděly ze zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2001 do fondu odměn a rezervního fondu a na úhradu ztráty z minulých let u škol a školských zařízení dle přílohy 1 materiálu RK-16-2002-03 a u galerií a DÚSP Černovice dle přílohy 2 materiálu RK-16-2002-03;

· způsob vypořádání ztrátového hospodaření za rok 2001 u škol a školských zařízení dle přílohy 1 materiálu RK-16-2002-03 a u organizací silničního hospodářství dle přílohy 3 materiálu RK-16-2002-03 a 

ukládá

1. všem ředitelům správ a údržeb silnic kraje Vysočina a ředitelům škol a školských zařízení vykazujících po vypořádání výsledků hospodaření za rok 2001 neuhrazenou ztrátu přijmout nápravná opatření směřující k řešení ztrátovosti hospodaření z minulých let;

2. vedoucím odboru dopravy a silničního hospodářství a odboru školství, mládeže a sportu provést rozbor příčin ztrátového hospodaření příspěvkových organizací za rok 2001 se závěry k řešení vzniklé situace zejména u těch organizací, kde nebude předpoklad, že výsledné hospodaření za rok 2002 včetně neuhrazené ztráty z minulých let bude vyrovnané;

3. vedoucímu odboru školství, mládeže a sportu prověřit u škol a školských zařízení, které vykazují k 31. 12. 2001 hluboké deficity krytí peněžních fondů finančními prostředky na bankovních účtech, příčiny vykazovaného stavu a zjistit úroveň vedení účetnictví v této oblasti; 
4. vedoucí ekonomického odboru ve spolupráci s vedoucími odboru dopravy a silničního hospodářství, odboru školství, mládeže a sportu, odboru sociálních věcí a zdravotnictví a odboru kultury a památkové péče písemně potvrdit schválené vypořádání hospodářského výsledku za rok 2001.

odpovědnost: ad 1 - ředitelé SÚS a škol a školských zařízení vykazujících za rok 2001 neuhrazenou ztrátu

termín: 6. 5. 2002

odpovědnost: ad 2 - vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství a odboru školství, mládeže a sportu

termín: do 31. 7. 2002

odpovědnost: ad 3 - vedoucí odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 30. 9. 2002

odpovědnost: ad 4 - vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství a odboru školství mládeže a sportu, odboru sociálních věcí a zdravotnictví, odboru kultury a památkové péče a  odboru ekonomického

termín: do 31. 2. 2002
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