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3. Výsledky vzdělávání v kraji


Některé obecné charakteristiky výsledků vzdělávání a vzdělávacích podmínek

1) Předškolní vzdělávání

a) Demografická křivka v oblasti dětí čtyřletých a mladších dále mírně klesá.

b) Kapacita mateřských škol je o pětinu větší než počet dětí v MŠ. Tato skutečnost se projevuje dostatečným prostorem pro přijímání dětí mladších než 3 roky, dětí se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí s odkladem zahájení povinné školní docházky.

c) Průměrně jsou v mateřských školách přítomny 2/3 zapsaných dětí.

d) Průměrný plat pedagogických pracovníků na školu se pohyboval ve výši 95 % průměrné hrubé měsíční mzdy v kraji.

e) Klesající počet dětí má za následek omezení přirozené generační obměny pedagogických pracovníků, lze očekávat stárnutí pedagogických sborů.

f) V důsledku klesajícího počtu dětí a velkého počtu obcí je v kraji vysoký počet malých mateřských škol.

g) Přímé výdaje na dítě v MŠ menší než 20 dětí jsou v průměru vyšší než u větších MŠ.

h) Vedle schůzek pořádají MŠ pro rodiče další různorodé akce.

i) MŠ se snaží obohatit nabídku svých služeb o další zájmové aktivity a logopedickou péči.

j) V oblasti průběhu a kvality vzdělávání konstatuje ČŠI vedle pozitiv i některá negativa, např. objevuje se nadměrná orientace na výkon dětí.

2. Základní vzdělávání

a) Demografická křivka v oblasti dětí šestiletých a mladších dále mírně klesá. V příštích několika letech lze očekávat trvalý pokles počtu žáků v základních školách o více než 1 500 ročně.

b) Kapacita základních škol uvedená v registru sítě škol je o pětinu větší než počet žáků. Průměrný počet žáků na třídu byl 20,8. V základních školách se vytváří lepší podmínky pro individualizaci vzdělávání a péči o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a talentované žáky. Klesající počet žáků na třídu však současně vytváří relativně vyšší nároky na finanční prostředky.

c) V kraji je vysoký počet základních škol s počtem žáků do 50. S klesajícím počtem žáků lze očekávat rostoucí obtíže při financování těchto škol.

d) Průměrný plat pedagogických pracovníků (bez vychovatelů) na školu se pohyboval ve výši 128 % průměrné hrubé měsíční mzdy v kraji.

e) Klesající počet žáků může mít za následek snížení přirozené generační obměny pedagogických pracovníků a stárnutí pedagogických sborů.

f) V ZŠ s počtem žáků do 200 je v průměru nižší kvalifikovanost a vyšší podíl mužů než na větších školách.

g) Nejvíce učitelů pro první stupeň chybí v okresech s největším počtem malotřídních škol (Žďár nad Sázavou, Třebíč).

h) Na 1 počítač s procesorem Pentium a vyšším připadá v průměru 16 žáků druhého stupně ZŠ.

i) V 6. ročnících dochází k výraznému nárůstu kázeňských opatření oproti prvnímu stupni (počet snížených stupňů z chování a ředitelských důtek udělených v 6. ročníku se téměř rovná počtu těchto kázeňských opatření udělených za celý první stupeň).

j) Vzdělávacích programů více orientovaných na interakci učitel – žák (obecná škola, národní škola) využívá 11 % základních škol.

k) Mezi školami existují velké rozdíly v průměrné absenci žáků.

l) Zcela převažující formou spolupráce s rodiči jsou třídní schůzky a konzultace, jiné formy, např. návštěvy rodičů ve výuce, jsou uváděny pouze výjimečně.

m) Mezi jednotlivými základními školami existují značné rozdíly v klasifikaci žáků v 9. ročníku.

n) Průměrné výdaje na školy s počtem žáků nižším než 200 jsou vyšší než na školy s vyšším počtem žáků.

o) V oblasti průběhu a kvality vzdělávání konstatuje ČŠI vedle pozitiv i některá negativa, např. není doceněn význam pozitivní motivace žáků, malá pozornost je věnovaná rozvoji komunikativních dovedností žáků, převažuje výklad a řízený rozhovor s následným zápisem do sešitů, výběr volitelných a nepovinných předmětů vychází z materiálních a personálních podmínek škol a nerespektuje potřeby a zájmy žáků, výuka na prvním stupni je hodnocena jako kvalitnější než na druhém stupni.

3. Střední vzdělávání

a) V nejbližších letech má populační křivka v oblasti patnáctiletých žáků mírně kolísavý průběh s tendencí pozvolného poklesu. Po roce 2008 nastane rychlý úbytek počtu žáků (během 3 let klesne počet patnáctiletých o třetinu).

b) Kapacita středních škol uváděná v registru sítě škol je v průměru o čtvrtinu vyšší než počet žáků ve středních školách.

c) Průměrný plat pedagogických pracovníků G/SOŠ/SOU na školu (bez vychovatelů) se pohyboval ve výši 139 %/125 %/109 % průměrné hrubé měsíční mzdy v kraji.

d) Na 1 počítač s procesorem Pentium a vyšším připadá v průměru 11 žáků středních škol.

e) Na vyšší odbornou školu podalo přihlášku 12 % absolventů G, 14 % absolventů SOŠ a 54 % absolventů studijních oborů SOU, na vysokou školu podalo přihlášku 91 % absolventů G, 38 % absolventů SOŠ a 69 % absolventů studijních oborů SOU.

f) Mezi jednotlivými středními školami (i stejného typu) existují značné rozdíly v klasifikaci žáků na konci studia.

g) Průměrné výdaje na součásti škol s počtem žáků nižším než 200 jsou vyšší než na školy s vyšším počtem žáků.

h) V oblasti průběhu a kvality vzdělávání konstatuje ČŠI vedle pozitiv i některá negativa, např.majoritním zdrojem informací je učitel, malá pozornost je věnována rozvoji komunikativních dovedností žáků, u žáků není rozvíjena schopnost sebehodnocení a sebereflexe, monotónní styl výuky s výrazně dominující rolí učitele bez přímého zapojení žáků, výuka je orientována na průměrného žáka, zohledňování individuálních potřeb bylo zjištěno jen výjimečně, činnost knihoven je převážně formální.

4. Další formy vzdělávání

a) Ze zájmu o bakalářském studium v pobočkách různých VŠ lze usoudit, že v kraji je velký zájem o vysokoškolské vzdělávání.

b) Z počtu žáků v ZUŠ bylo přijato na umělecké školy 86 žáků.

c) Do ZUŠ/DDM dochází 26 %/13 % žáků, kteří nemají bydliště v sídle ZUŠ/DDM ani v sídle jeho odloučeného pracoviště.

d) Celkové roční výdaje na dítě v dětském domově dosahují 184 tis. Kč.

Data uvedená ve VZ budou podrobněji analyzována v dlouhodobém záměru rozvoje vzdělávání. Tam budou rovněž vyvozeny další závěry a navržena opatření.
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