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Veřejná zakázka „Oprava šaten a nátěr oken Středního odborného učiliště, Friedova 1469, Pelhřimov“

pro: jednání rady kraje č. 15/2002 dne 25. 4. 2002

zpracovala: H. Javůrková
předkládá: P. Kolář





(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na základě výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky na výše uvedenou veřejnou zakázku schválené zástupcem hejtmana  RNDr. Milošem Vystrčilem odbor majetkový zajistil rozeslání výzvy a zorganizoval soutěž. Komise pro posouzení a hodnocení nabídek doporučuje jako nejvhodnější nabídku firmy AGOS stavební a.s., Tomáše ze Štítného 634, Pelhřimov. 

Akce je kryta z prostředků programového financování (ISPROFIN) a v rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2002 a je uvedena v příloze č. 8 rozpočtu kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o nejvhodnější nabídce v souladu s doporučením komise pro posouzení a hodnocení nabídek.

Součtem hodnocení ve všech kritériích daných ve výzvě je nabídka uchazeče AGOS stavební a.s., Tomáše ze Štítného 634, Pelhřimov. Pořadí nabídek podle výsledků hodnocení je uvedeno v tabulce celkového hodnocení.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla,

že nejvhodnější nabídkou podanou ve veřejné soutěži na zhotovitele stavby „Oprava šaten a nátěr oken Středního odborného učiliště Pelhřimov“je v souladu s doporučením komise pro posouzení a hodnocení nabídek, nabídka podaná uchazečem firmou AGOS stavební a.s., Tomáše ze Štítného 634, Pelhřimov
ukládá

odboru majetkovému oznámit výsledek veřejné soutěže a zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy.
odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 26. 4. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

