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Prodej nemovitostí v obci a k. ú. Telč   

pro: jednání rady kraje č. 15/2002 dne 25. 4. 2002

zpracoval: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář





(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
     Na majetkový odbor KrÚ kraje Vysočina se obrátil Antonín Leupold, bytem Telč I/64 se žádostí o prodej nemovitostí v obci a k.ú. Telč. Jedná se o pozemek st. parc. č. 1231 s budovou č. p. 336 na tomto pozemku stojící a pozemek parc. č. 7313/12. Žadatel uvedl v žádosti, že nemovitosti hodlá využít jako kovářskou dílnu se zázemím pro svoji živnost. 

     Tyto nemovitosti byly zřizovací listinou svěřeny do správy Školnímu statku Telč (dále jen školní statek). V současné době objekt č. p. 336 na pozemku st. parc. č. 1231 není školním statkem využíván. Školní statek tuto budovu pronajímá  k bydlení. Pozemek parc. č. 7313/12 užívá školní statek pro činnost jezdeckého oddílu.

     Majetkový odbor požádal školní statek o stanovisko k prodeji požadovaných nemovitostí. Ředitel školního statku uvedl, že budova č. p. 336 je pronajímána manželům Barákovým. Paní Baráková je zaměstnankyně školního statku, v současné době na mateřské dovolené. Školní statek v objektu  provedl v letech 2000 – 2001  opravu sociálního zařízení a elektroinstalace. Ředitel statku nesouhlasí s tím, aby požadované nemovitosti byly p. Leupoldovi prodány.

     Dále se majetkový odbor obrátil na odbor školství, mládeže a tělovýchovy se žádostí o stanovisko. Bylo potvrzeno, že nezastavěné pozemky slouží jako základna pro provozování jezdeckého oddílu a objekt je pronajímán k bydlení. Současní nájemci by v případě ukončení činnosti školního statku měli rovněž zájem o odkoupení. OŠMT doporučuje ponechat nemovitosti ve správě školního statku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

     Odbor majetkový na základě stanovisek ředitele školního statku a odboru školství, mládeže a tělovýchovy navrhuje ponechat požadované nemovitosti, tj. pozemek st. parc. č. 1231 s budovou č. p. 336 na tomto pozemku stojící a pozemek parc. č. 7313/12 v obci a k. ú. Telč v majetku kraje Vysočina a ve správě Školního statku Telč do doby komplexního řešení transformace školních statků. 

Stanoviska:

Záporné stanovisko ředitele Školního statku Telč

Záporné stanovisko odboru školství, mládeže a tělovýchovy krajského úřadu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje 
zveřejnění záměru prodeje pozemku st. parc. č 1231 s budovou č. p. 336 a pozemku parc. č. 7313/12 v obci a k. ú. Telč a 

ukládá 
odboru majetkovému vyrozumět žadatele o tomto usnesení rady kraje.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 30. 4. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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