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Zveřejnění záměru darování nemovitého majetku kraje obci Ořechov   

pro: jednání rady kraje č. 15/2002 dne 25. 4. 2002

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář









(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Dne 26. 3. 2002 požádala obec Ořechov kraj Vysočina o převod pozemku st. parc. č. 225 o výměře 6 m2. Tento pozemek vznikl  podle geometrického plánu č. 168-130/2001 ze dne 26. 10. 2001 oddělením z pozemku par. č. 1535/1 v obci Ořechov a katastrálním území Ořechov u Křižanova a charakterizuje současný stav. Při rekonstrukci silnice III/03719 byla zúžena křižovatka a v místě zúžení byla obcí postavena autobusová čekárna. Aby obec mohla stavbu zkolaudovat a uvést ji do provozu, požaduje příslušný stavební úřad na obci předložení písemného souhlasu vlastníka o převodu zastavěného pozemku. Teprve po kolaudaci navrhuje starosta obce provést majetkoprávní vypořádání.

Pozemek parc. č. 1535/1 v obci Ořechov a k. ú. Ořechov u Křižanova je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. prosince 2001 byl výše uvedený pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu ve Žďáře nad Sázavou, detašované pracoviště Velká Bíteš, je veden v katastru nemovitostí pro uvedenou obec a katastrální území na listu vlastnictví č. 207 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 36 písm a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění je vyhrazeno rozhodování o úplatném nebo bezúplatném převodu nemovitých věcí zastupitelstvu kraje, a to po předchozím zveřejnění záměru převodu. 

V žádosti obec neuvádí, zda požadovaný pozemek žádá převést bezúplatně nebo úplatně. Z majetkového pohledu se však jedná o pozemek, který pro svoji výměru 6 m2 a lokalitu je zanedbatelné ceny. Autobusová čekárna je nekomerční zařízení postavené pro potřeby občanů.

Převod pozemků navrhujeme řešit darovací smlouvou a to vzhledem k ustanovení zákona č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí ve znění pozdějším, § 20 odst. 1, písm. b), který stanoví, že od daně darovací je osvobozeno bezúplatné nabytí majetku územními samosprávnými celky.


Schválení zveřejnění záměru radou kraje je v souladu s usnesením zastupitelstva kraje 069/06/01/ZK.

Stanoviska:

K převodu bylo vydáno Správou a údržbou silnic Žďár nad Sázavou dne 12. 3. 2002 kladné stanovisko.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru kraje Vysočina darovat pozemek st. parc. č. 225 zastavěný autobusovou čekárnou v katastrálním území Ořechov u Křižanova a obci Ořechov  do vlastnictví obce Ořechov.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 30. 4. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 1
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