
RK-15-2002-04


Návrh na přistoupení  kraje Vysočina k rozvojovému partnerství projektu Oblastní charity Jihlava „Řemesla – šance pro každého“   

pro: jednání rady kraje č. 15/2002 dne 25. 4. 2002

zpracoval: P. Holý
předkládá: V. Jourová

Popis problému:

Oblastní charita Jihlava zastoupená Ing. Petrem Švíkou se na kraj Vysočina obrátila s žádostí o přistoupení k rozvojovému partnerství svého projektu v rámci iniciativy EU Equal „Řemesla – šance pro každého.“ Equal je iniciativa Evropské unie zaměřená na předcházení diskriminaci a nerovnostem v zaměstnání a je v České republice financovaná z prostředků MPSV a z programu PHARE. Podrobnější popis této iniciativy je součástí příloh tohoto materiálu (viz příloha č. 1). Podrobnější popis projektu je prezentován formou logického rámce (příloha č. 2). Přiložené materiály se vztahují k rámci celého projektu a odrážejí současný stupeň jeho rozpracovanosti.

Role kraje v tomto rozvojovém partnerství (viz  důvodová zpráva obsažená v žádosti - příloha č.3) vychází ze dvou rovin:

1) Zapojení projektu a jeho výstupů do koncepce rozvoje lidských zdrojů v kraji Vysočina včetně zvyšování adaptability pracovních sil na trhu práce.

2) Zajištění institucionální a finanční udržitelnosti projektu formou účasti na implementaci projektu, tj. formou připomínkování, následných legislativních změn atp., s případnými dopady na změnu aktivní politiky zaměstnanosti v ČR.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Projekt podporuje rovné příležitosti na trhu práce pro dlouhodobě nezaměstnané osoby s nízkou kvalifikací. Svým zaměřením vychází z Národního akčního plánu zaměstnanosti a je provázán i s Programem rozvoje kraje Vysočina v následujících bodech:

CÍL 1: ZLEPŠENÍ KONKURENČNÍ POZICE EKONOMIKY

 Dílčí cíl 1.1:  Zvyšování investiční atraktivity

Opatření 1.1.1: Zkvalitnění podnikatelského prostředí na základě vnitřních rozvojových zdrojů (tzn. na základě lidského a znalostního kapitálu)

 C.  Maximální zapojení stávající nabídky pracovní síly v ekonomických činnostech kraje. Zapojení výchovně vzdělávací soustavy do aktuálních potřeb trhu práce.

 
Aktivity naplňující opatření
a)       vypracování programů podpory tvorby a stabilizace pracovních míst, včetně financování rekvalifikace

c)       vypracování programů a projektů na vznik alternativní zaměstnanosti v již existujících průmyslových podnicích

g)       stimulace nabídky pracovních příležitostí pro problémové skupiny obyvatel a občany ZPS

h)       podpora realizace projektů celoživotního vzdělávání obyvatelstva

i)        finanční a metodická podpora budování specializovaných výchovně vzdělávacích institucí

CÍL 2: ZVÝŠENÍ KVALITY SOCIÁLNÍHO PROSTŘEDÍ S DŮRAZEM NA ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ

Dílčí cíl 2.1: Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

Opatření 2.1.3 Zvýšení adaptability zaměstnanců a zaměstnavatelů na technologické změny

 Cíle opatření
         zvýšení úrovně zaměstnatelnosti pracovní síly

         vytvoření a posílení vazeb mezi trhem práce a systémem rekvalifikací

 

Aktivity naplňující opatření
a)       monitoring regionálního trhu práce a jeho vazby na vzdělávací systém – rozvoj spolupráce     institucí pro podporu a transparentnost trhu práce

b)       rozvoj rekvalifikačních kurzů reflektujících potřeby regionálního trhu práce

f)        školení a kurzy pro zavádění nových a progresivních technologií

g)       vzdělávání a zvyšování kvalifikace volných zdrojů pracovních sil

 
Forma přístupu k rozvojovému partnerství v rámci tohoto projektu je fakticky doložena vyplněním tabulky č.1 Popis partnerů a tabulky č. 2 Prohlášení o partnerství, kterou je nutno orazítkovat a nechat podepsat statutárním zástupcem organizace. Obě tabulky jsou v části III Formuláře přihlášky – návrhu projektu Akce 2 (příloha číslo 4). Navíc je nutno vyplnit Encoding form Partner, který slouží jako popis partnera a obsahuje seznam dotčených osob (příloha č. 5).
Projekt (viz blíže příloha č. 2) vychází z Programu rozvoje kraje, a tím splňuje strategický záměr kraje. Ve své podstatě je komunitním projektem, který poukazuje na možné propojení různých druhů institucí (veřejná sféra, podnikatelská sféra, neziskový sektor) s provázaností na přenos zahraničního know-how. Ve výhledu do budoucna ho lze považovat za modelový vzor připravující subjekty našeho kraje na čerpání prostředků ze Evropského sociálního fondu.

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s věcným a ideovým záměrem projektu a je pro podporu rozvojového partnerství kraje za podmínek, které vyplývají z výše zmiňované interpretace žádosti.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

přistoupení k rozvojovému partnerství projektu Oblastní charity Jihlava „Řemesla – šance pro každého“ a

ukládá 

odboru regionálního rozvoje průběžně plnit úkoly naplňující toto partnerství.

odpovědnost:
vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: po dobu trvání projektu

počet stran: 2


počet příloh: 5
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