
RK-15-2002-03


Návrh změny rozpisu čerpání neinvestičních prostředků SÚS Havlíčkův Brod a Jihlava, příspěvkových organizací kraje Vysočina, pro financování údržby a oprav silnic II. a III. tříd na rok 2002 z rozpočtu SFDI  

pro: jednání rady kraje č. 15/2002 dne 25. 4.  2002

zpracoval: Z. Šálek

předkládá: Z. Šálek


Popis problému:
V souladu se zákonem 104/2000 Sb., o Státním fondu dopravní infrastruktury, Státní fond dopravní infrastruktury poskytuje  finanční prostředky na účel specifikovaný smlouvou uzavřenou s jednotlivými správami a údržbami silnic, tj. financování oprav a údržby silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Dílčí uvolňování těchto finančních prostředků probíhá  dle rozpočtu poskytovatele v souladu s rozpisem čerpání zpracovaným odborem dopravy a silničního hospodářství, schváleným usnesením č. 122/09/2002/RK ze dne  12. 3. 2002.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod a Jihlava, příspěvkové organizace kraje Vysočina, požadují z důvodu realizace jmenovitých úkolů v I. pololetí roku 2002 změnu rozpisu čerpání neinvestičních prostředků  pro financování údržby a oprav silnic II. a III. tříd v roce 2002. Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod navrhuje změnu z důvodu dokončení rozestavěných akcí z roku 2001 v měsíci květnu 2002 (most Hostačov a Ostružno). Správa a údržba silnic Jihlava navrhuje změnu z důvodu započetí akcí financovaných z rozpočtu kraje v rámci schválené neinvestiční dotace v I. pololetí roku 2002. Jedná se o předlažbu silnice III/40610 v Telči a silnici III/4036 v Dlouhé Brtnici.  Změny časové alokace  jednotlivých tranží se týkají měsíců červen až listopad 2002 dle příloh č. 1 a 2 materiálu RK-15-2002-xx.

Stanoviska: 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

návrh změny rozpisu čerpání neinvestičních prostředků SÚS Havlíčkův Brod a Jihlava,  příspěvkových organizací kraje Vysočina pro financování údržby a oprav silnic II. a III. tříd na období leden až prosinec roku 2002 poskytovaných z rozpočtu SFDI v roce 2002  a výši jednotlivých tranží dle příloh č. 1 a 2 materiálu RK-15-2002-03.

odpovědnost:
vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 2
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