ZK-03-2002-18

Dodatek č. 2 zřizovací listiny Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2002 dne 30. 4. 2002

zpracovali: J. Bína, V. Švarcová






počet stran: 2
předkládá: M. Matějková







počet příloh: 1

Popis problému:

Diagnostický ústav sociální péče Černovice je příspěvkovou organizací kraje Vysočina, jejímž hlavním úkolem je poskytování sociálních služeb osobám mentálně postiženým, popřípadě osobám mentálně postiženým s kombinovanými vadami. K naplnění tohoto účelu své činnosti organizace používá nemovitý majetek pronajatý od města Černovice, za jehož užívání hradí tomuto městu nájemné, které se v období kalendářního roku navzájem započítává s nárokem organizace na úhradu nákladů vynaložených při údržbě pronajatého majetku. Předmětné nájemné je výdajem organizace vynakládaným v rámci hlavní činnosti a příjem z údržby pronajatého majetku je zaúčtován jako tržba v doplňkové činnosti. Dosažením obratu v doplňkové činnosti přesahujícího ve třech po sobě jdoucích kalendářních měsících 750.000,-Kč může dojít ke vzniku povinnosti organizace stát se plátcem daně z přidané hodnoty a organizace by pak musela ze své doplňkové činnosti tuto daň odvádět. (Dosavadní zřizovací listina, která uvádí údržbu nemovitostí města Černovice ve výčtu doplňkové činnosti bude na zasedání zastupitelstva kraje k dispozici k nahlédnutí.)

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme v souladu s usnesením rady kraje č. 181/14/2002/RK ze dne 16. 4. 2002 zastupitelstvu kraje schválení dodatku č. 2 zřizovací listiny výše uvedené organizace tak, jak je obsažen v příloze 1 materiálu ZK-03-2002-18. Tento dodatek nově vymezuje hlavní předmět a účel činnosti Diagnostického ústavu sociální péče Černovice a zahrnuje do hlavní činnosti údržbu pronajatých nemovitostí. Uvedenou činnost zároveň vypouští z výčtu doplňkové činnosti organizace.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí se zařazením údržby pronajatých nemovitostí Diagnostickým ústavem sociální péče Černovice do hlavní činnosti této příspěvkové organizace a považuje toto řešení za věcně správné.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Dodatek č. 2 zřizovací listiny Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace dle přílohy 1 materiálu ZK-03-2002-18.
odpovědnost:
odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 4. 2002
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