ZK-03-2002-15


Smlouvy o smlouvách budoucích na zřízení věcného břemene

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2002 dne 30. 4. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátili níže uvedení investoři s návrhy na uzavření smluv o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene:

1. Vodovody a kanalizace, svazek obcí se sídlem v Třebíči

2. Obec Sirákov 

3. Občanské sdružení A je to ... se sídlem v Hlinsku

4. Obec Nová Cerekev  

5. Obec Zachotín

6. Jihočeská energetika a.s. České Budějovice (9x)

7. Město Pelhřimov

8. Obec Stařeč

9. Miroslav a Světlana Andělovi bytem v Třebíči

10. Český Telecom a.s. Praha 3 (3x)

11. Obec Březí nad Oslavou

12. Obec Skorotice

13. Obec Lísek

14. Obec Bohuňov

15. TESCO STORES a.s., Praha 1

16. Obec Horní Ves

17. Obec Březské

18. RadioMobil, a.s. Praha

19. Město Nové Město na Moravě

Pozemky, které mají být dotčeny věcnými břemeny jsou ve vlastnictví kraje Vysočina, a to na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, a rozhodnutí ústředních orgánů státní správy.


Pokud investoři nezískají k pozemkům ve smyslu ustanovení § 58 odst. 2. zák. č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění „jiné právo“, opravňující je na pozemku ve vlastnictví kraje zřídit příslušné stavby, nemohou být vydána příslušná rozhodnutí dle tohoto zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 36 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění je rozhodnutí o zřízení věcného břemene vyhrazeno zastupitelstvu kraje. Pravomoc k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě, jež předchází uzavření vlastní smlouvy o věcném břemeni, zákon neupravuje. Jedná se o vymahatelný závazek k majetkoprávnímu úkonu ve vyhrazené pravomoci zastupitelstva kraje a je proto nutné smlouvy o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene předložit ke schválení zastupitelstvu kraje.

K uložení inženýrských sítí do silničních pozemků byla vydána stanoviska obsahující závazné podmínky pro jejich uložení a provedení stavby.


Žádosti o zřízení věcného břemene, návrhy smluv a situace budou při jednání zastupitelstva kraje k dispozici.


Rada kraje projednala materiál na svém jednání dne 16. 4. 2002 a svým usnesením 183/14/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit  smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v obsahu upravené přílohy 1 materiálu RK-14-2002-17, s budoucími oprávněnými, pro pozemkové parcely a za úhrady dle doplněné přílohy 2 materiálu RK-14-2002-17.


Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ve prospěch města Nové Město na Moravě projednala rada kraje na svém jednání dne 12. 3. 2002 a svým usnesením 108/09/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření smlouvy dle přílohy 1  materiálu RK-09-2002-11.


Předkládaný materiál je zpracován v obsahu a struktuře Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina.

Stanoviska:


Správy a údržby silnic se dle své místní příslušnosti se vyjádřily ke všem navrhovaným stavbám v případě dotčení silnic II. a III. třídy kladně.

Smlouva o budoucí smlouvě o uzavření věcného břemene byla v obecné podobě schválena oddělením právním a správním sekretariátu ředitelky KrÚ.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene v obsahu přílohy 1 materiálu ZK-03-2002-15, s budoucími oprávněnými, pro pozemkové parcely a za úhrady dle přílohy 2 materiálu ZK-03-2002-15.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 15. 5. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 2
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