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Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2002 dne 30. 4. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Podle ustanovení § 36 písm. m) zákona č. 129/2002 Sb., o krajích v platném znění, je rozhodování o zřízení věcného břemene vyhrazenou pravomocí zastupitelstva kraje. Na majetek, který kraj Vysočina svěřil do správy příspěvkovým organizacím a organizačním složkám se ustanovení § 36 písm. m) zákona o krajích rovněž vztahuje. V praxi jsou případy potřeby zřízení věcného břemene velmi časté, zejména při ukládání inženýrských sítí do pozemků, a to zejména pokud se jedná o „silniční pozemky“ (tělesa silnic II. a III. třídy a silniční pomocné pozemky). Vzhledem k četnosti případů je vhodné přijmout procesní úpravu  pro zřizování takových věcných břemen, která bude v souladu se zákonem a umožní kraji a jeho orgánům co nejjednodušší zajištění celého procesu projednávání a rozhodování o zřízení věcných břemen.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Zastupitelstvu kraje je předkládán návrh Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina (dále jen Zásady). Zásady řeší administrativně přijatelným způsobem postup pro předkládání věcných břemen pro zřízení a provozování inženýrských sítí na jednání orgánů kraje. Rozsah a struktura materiálů předkládaných podle Zásad k projednání a rozhodnutí o zřízení věcného břemene dává úplný přehled o nemovitém majetku kraje, který má být zatížen věcným břemenem, budoucích oprávněných nebo oprávněných z věcného břemene, obsahu věcného břemene, výši úhrady za jeho zřízení a podmínkách pro zřízení věcného břemene obsažených ve vzorových smlouvách. Materiály předkládané zastupitelstvu kraje budou tedy obsahovat všechny údaje potřebné pro rozhodnutí o zřízení věcného břemene. Zásady dále navrhují způsob výpočtu a výši úhrady za zřízení věcných břemen. Zásady  respektují zákon o krajích. 


Rada kraje projednala Zásady na svém jednání dne 16. 4. 2002 a svým usnesením 182/14/2002/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit výše uvedené Zásady dle upravené přílohy materiálu RK-14-2002-16.

Stanoviska:

K návrhu zásad vydalo kladné stanovisko oddělení právní a správní sekretariátu ředitelky KrÚ. Při připomínkovém řízení nebyly vzneseny negativní stanoviska.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
Zásady zastupitelstva kraje pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina dle přílohy 1 materiálu ZK-03-2002-14.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: trvale

        počet stran: 2


počet příloh: 1
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