
ZK-03-2002-12
Návrh na zrušení organizační složky kraje Zvláštní škola Sedlejov se sídlem Sedlejov 51, p. 588 62 Urbanov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2002 dne 30. 4. 2002

zpracovali: Z. Ludvík, K. Ubr
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:
Vzdělávací služby pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami pro jižní část okresu Jihlava plní nyní Zvláštní škola Sedlejov. Jejím zřizovatelem je kraj Vysočina, škola sídlí v Sedlejově v budově obce. V tomto školním roce ji navštěvuje 19 žáků, do prvního ročníku nastoupil 1 žák. Žáci pochází z Telče (cca 5) nebo nejbližšího okolí a Třeště (cca 9). Kromě toho několik žáků dojíždí z Telče do zvláštní školy do Dačic (cca 7-10).

V zájmu zvýšení dostupnosti speciálního vzdělávání pro oblast Telčska bylo rozhodnuto o přemístění zvláštní školy ze Sedlejova do Telče. Pro tuto školu jsou budovány prostory v přístavbě zvláštní školy a gymnázia v Telči, které budou podle harmonogramu připraveny k používání v září tohoto roku (termín kolaudace je plánován na červen 2002). Přístavba je koncipována tak, aby v souladu s navrženou a společensky žádoucí přeměnou zvláštních škol na základní školy se speciálními vzdělávacími programy umožnila propojení se základní školou a společné, a tedy i efektivnější využívání prostor (kuchyňka, dílna, tělocvična, šatny). Propojení obou typů škol vytváří pak vhodné podmínky pro postupné začleňování dětí s handicapy do širší společnosti vrstevníků.

V zájmu účelného začlenění zvláštní školy do vzdělávacích struktur v Telči navrhl OŠMS městu Telč, aby zřídilo zvláštní školu jako součást Základní školy Telč, Hradecká 234, okres Jihlava. Městská rada vyjádřila souhlas s tímto postupem (příloha 2 materiálu                     ZK-03-2002-12). (Jinou, avšak méně perspektivní alternativou přesunu zvláštní školy do Telče je její zřízení jako součásti Gymnázia Otokara Březiny, Telč, Hradecká 235. Zřízení samostatné příspěvkové organizace považujeme vzhledem k velikosti zvláštní školy jako výrazně neefektivní.)

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedenému termínu ukončení přístavby zvláštní školy v Telči navrhuje OŠMS zrušit organizační složku kraje Zvláštní škola Sedlejov se sídlem Sedlejov 51, pošta 588 62 Urbanov podle § 35 odst. 2) písm. j zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dnem 1. 9. 2002.

V příloze 1 materiálu ZK-03-2002-12 je uveden návrh řešení některých finančních, majetkových a personálních záležitostí souvisejících s ukončením činnosti Zvláštní školy Sedlejov a zřízením zvláštní školy v Telči.
Stanoviska:

Kromě připomínek, které již byly opraveny, nemá oddělení právní a správní sekretariátu ředitelky další připomínky k předkládanému materiálu. Navrhuje ještě uvážit, zda by nebylo z hlediska zájmů kraje lepší movitý majetek (nacházející se jednak ve Zvláštní škole Sedlejov a jednak nové vybavení ve správě Gymnázia Otokara Březiny), který bude využíván k výuce ve zvláštní škole v Telči, pouze bezúplatně zapůjčit městu Telč, bez toho, že by byl na město bezúplatně převeden.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

ruší

organizační složku kraje Zvláštní škola Sedlejov se sídlem Sedlejov 51, pošta 588 62 Urbanov dnem 1. 9. 2002 a

bere na vědomí

návrh na řešení některých finančních, majetkových a personálních záležitostí dle přílohy 1 materiálu ZK-03-2002-12.

odpovědnost:
odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 1. 9. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 2
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