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V kraji Vysočina bylo k 31. 12. 2001 celkem 25 základních uměleckých škol a 18 domů dětí a mládeže. Z toho 14 ZUŠ a 11 DDM zřizuje kraj, zřizovatelem 10 ZUŠ a 7 DDM byla obec, 1 ZUŠ byla soukromá .


Základní umělecké školy 


V 25 základních uměleckých školách bylo zapsáno celkem 11 048 žáků, z toho ZUŠ zřizované krajem navštěvovalo 6 994 žáků, ZUŠ zřizované obcí 3 716 žáků a do soukromé ZUŠ chodilo 338 žáků. Průměrný počet žáků na jedné základní umělecké škole činil 442 žáků. Z celkového počtu žáků základních uměleckých škol bylo 32 žáků z menšinových etnik, 2 842 žáků nemělo bydliště v obci (včetně osad), v níž mělo ZUŠ sídlo nebo odloučené pracoviště, z nichž bylo z jiného okresu 173 a z jiného kraje 54 žáků. Odhad podílu dětí starších než 15 let navštěvujících ZUŠ se pohyboval kolem 11 %.

Výuka na ZUŠ probíhala ve čtyřech hlavních oborech – hudebním, výtvarném, tanečním a literárně dramatickém.


Domy dětí a mládeže


V 18 domech dětí a mládeže bylo v pravidelné činnosti zapsáno celkem 13 171 dětí. Průměrný počet žáků na jednom DDM činil 732 žáků. Ve všech DDM nebyl žádný žák z menšinových etnik. Navštěvovalo je 1 706 žáků, kteří neměli bydliště v obci (včetně osad), v níž mělo DDM sídlo nebo odloučené pracoviště, z nichž bylo z jiného okresu 72 a z jiného kraje 52 žáků. Odhad podílu dětí starších 15ti let navštěvujících DDM se pohyboval kolem 28 %.

2.8.2. Personální podmínky vzdělávání


Základní umělecké školy 


Přepočtený počet pracovníků ZUŠ činil 384,4, z toho přepočtených pedagogických pracovníků 330,5 a přepočtených nepedagogických pracovníků 53,9. Ve školním roce bylo na pracovní smlouvu přijato 44 pedagogických pracovníků. K 30. 6. 2001 pracovalo na ZUŠ 51 pedagogických pracovníků v důchodovém věku, z toho 37 na dobu určitou.


Průměrná výše hrubého měsíčního výdělku pedagogických pracovníků činila 14 084 Kč, výše jejich měsíční nenárokové složky platu byla 2 282 Kč. U nepedagogických pracovníků dosahovala průměrná výše hrubého měsíčního výdělku 8 993 Kč a výše měsíční nenárokové složky byla 1 638 Kč. Pracovníků s příplatky za vedení (ředitel, zástupce) bylo na ZUŠ celkem 40.


V dalším vzdělávání pedagogických pracovníků ZUŠ bylo zapojeno celkem 118 pedagogů, z toho 64 pedagogů v krátkodobém vzdělávání, 7 v týdenních akcích a 47 ve vzdělávání dlouhodobém.


Domy dětí a mládeže


Přepočtený počet pracovníků DDM činil 122,7, z toho byl přepočtených pedagogických pracovníků 80,7 (z nich 6 přepočtených pedagogických pracovníků ze škol bez právní subjektivity), přepočtených nepedagogických pracovníků 42,0 (z toho 1,7 přepočtených nepedagogických pracovníků ze škol bez právní subjektivity). Ve školním roce bylo na pracovní smlouvu přijato 7 pedagogických pracovníků. K 30. 6. 2001 pracovali na DDM 3 pedagogičtí pracovníci v důchodovém věku.


Průměrná výše hrubého měsíčního platu pedagogických pracovníků činila 13 282 Kč, výše jejich měsíční nenárokové složky platu byla 1 722 Kč. U nepedagogických pracovníků dosahovala průměrná výše hrubého měsíčního platu 8 186 Kč a výše měsíční nenárokové složky 1 114 Kč. Přepočtených pracovníků s příplatky za vedení (ředitel, zástupce) bylo na DDM celkem 25,3.


V dalším vzdělávání pedagogických pracovníků DDM bylo zapojeno celkem 142 pedagogů, z toho 88 pedagogů v krátkodobém vzdělávání, 21 v týdenních akcích a 33 ve vzdělávání dlouhodobém.

2.8.3. Materiální podmínky vzdělávání


Základní umělecké školy 


Z celkového počtu základních uměleckých škol bylo plně ve vlastní budově 13, částečně 5 a v pronájmu 7 škol. ZUŠ měla 22 odloučených pracovišť. Investiční akce proběhly na 2 ZUŠ.


Domy dětí a mládeže


Z celkového počtu 18 DDM byly plně ve vlastní budově 4, částečně 11 a 3 DDM byly plně v pronájmu. Investiční akce proběhly na 2 DDM.

2.8.4. Výsledky vzdělávání


Základní umělecké školy 


Žáci ZUŠ se zúčastňují velkého množství soutěží, nejčastěji hudebních a výtvarných, ale také tanečních a literárně dramatických. Soutěží nebo přehlídek na ZUŠ bylo uspořádáno 61 a zúčastnilo se jich 1 203 žáků. Přehlídek na národní/mezinárodní úrovni se zúčastnilo 633/273 žáků ZUŠ.


Nezastupitelná je úloha ZUŠ v přípravě uchazečů o studium na středních a vysokých školách s uměleckým zaměřením. Celkem podalo na tento typ škol přihlášku 113 žáků, z nich bylo přijato 86.


Méně časté je pořádání vzdělávacích aktivit pro dospělé.


Domy dětí a mládeže


Činnost DDM se soustřeďuje na čtyři hlavní oblasti. Na zajišťování pravidelné zájmové činnosti, příležitostné činnosti, prázdninové činnosti a na organizaci soutěží a přehlídek. Nabídka aktivit DDM je pestrá, zaměřená na široké spektrum účastníků. Pracuje v nich velké množství zájmových útvarů, nejčastěji z oblasti sportu, techniky, umění, ručních prací a cizích jazyků. DDM se podílejí také na primární prevenci závadových jevů, ekologických programech, podporují rozvíjení talentů a tvořivosti účastníků. DDM metodicky a organizačně zajišťují olympiády, středoškolské odborné činnosti, sportovní turnaje, různé soutěže, jednorázové akce pro děti a mládež v době prázdnin i ve volném čase během školního roku. Často jsou DDM pořádány výstavy, vydávány časopisy. Jejich informace o činnosti jsou prezentovány v regionálním tisku a na internetu. Nedílnou součástí DDM jsou také turistické základny, které bývají celoročně využívány – pořádají se zde letní tábory, soustředění zájmových útvarů, výlety s programy pro ZŠ, pro rodiče a děti.

2.8.5. Spolupráce na regionální úrovni


ZUŠ zastávají důležitou úlohu ve společenském životě svého regionu. Vytvářejí podmínky pro aktivní zapojení žáků do kulturního života. Pořádají akce týkající se kulturního roku (např. koncerty, výstavy, vánoční a velikonoční vystoupení, oslavy významných výročí a osobností, hudební vystoupení komorních orchestrů a sólistů, divadelní představení). Významná je spolupráce ZUŠ se základními, mateřskými školami (výchovné koncerty, výstavy, divadelní představení), otevřenost škol vůči rodičům a širší veřejnosti (koncerty pro rodiče, absolventské koncerty, akce pro nemocnice, domovy důchodců). ZUŠ reprezentují svůj region také v zahraničí (koncerty, výměnné pobyty).

2.8.6. Financování


Základní umělecké školy 


Výdaje na hlavní činnost ZUŠ dosáhly výše 86 478 tis. Kč. Na platy pedagogických pracovníků bylo vynaloženo 59 265 tis. Kč, na platy nepedagogických pracovníků 5 754 tis. Kč. Provozní výdaje byly celkem 16 958 tis. Kč, z toho na energie 3 590 Kč, na nájemné 1 209 tis. Kč, na opravy a údržbu 1 635 Kč. 


Průměrné měsíční školné na ZUŠ činilo u hudebního oboru 230 Kč, u výtvarného oboru 180 Kč, u tanečního oboru 170 Kč a u literárního oboru 150 Kč. 


Doplňkovou činnost provozovala 1 ZUŠ.


Domy dětí a mládeže


Výdaje na hlavní činnost DDM dosáhly výše 30 810 tis. Kč. Na platy pedagogických pracovníků bylo vynaloženo 13 483 tis. Kč, na platy nepedagogických pracovníků 3 785 tis. Kč. Provozní výdaje činily celkem 21 135 tis. Kč, z  toho na energie 4 050 tis. Kč, na nájemné 1 543 tis. Kč, na opravy a údržbu 1 806 tis. Kč.


Průměrná platba účastníka pravidelné zájmové činnosti byla 400 Kč za rok.


Doplňkovou činnost provozovalo 5 DDM.
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