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FOND VYSOČINY - Grantový program na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje obcí a měst pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit s nadmístním významem na území více obcí .

pro: jednání rady kraje č. 14/2002 dne 16. 4. 2002

zpracovali: J. Strejček, P. Průža
předkládají: M. Černá, J. Strejček

Popis problému:
Usnesením zastupitelstva kraje 018/02/2002/ZK ze dne 19.3.2002 byl zřízen Fond Vysočiny. Odbor územního plánování a stavebního řádu zpracoval návrh na vyhlášení grantového programu na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje obcí a měst pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit s nadmístním významem na území více obcí ve smyslu Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vyhlášením výše uvedeného grantu bude možno poskytnout finanční prostředky městům, obcím a sdružením obcí  na vytváření dokumentů územního rozvoje, tj. územně plánovacích podkladů a územně plánovacích  dokumentací, jejichž pořízení jim nepřísluší  ze stavebního zákona. Tento grantový program navazuje na Program rozvoje kraje a rozpracovává jej v cíli 3., dílčím cíli 3. 4, opatření 3. 4. 1 do místních podmínek.

Uplatněním grantového programu bude umožněno čerpat finanční prostředky kraje Vysočina městům, obcím a sdružením obcí na akce nadmístního významu, které nejsou schopny zcela krýt ze svých rozpočtů a na jejichž realizaci má kraj zájem.

Stanoviska:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program  splňuje podmínky „Zásad pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“  a obsahuje informace pro vyhlášení grantu obsažené v bodech 1.-16. článku B. 2. 2. těchto Zásad.

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko,  že předložený grantový program je způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

návrh Grantového programu na podporu vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje obcí a měst pro rozvoj podnikatelských a rekreačních aktivit s nadmístním významem na území více obcí dle přílohy 1 materiálu RK-14-2002-13.
odpovědnost:
odbor územního plánování a stavebního řádu
termín: 30. 4. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 1
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