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Návrh stanoviska kraje Vysočina

Věc:  Projekt ochrany vod povodí řeky Dyje


Kraj Vysočina obdržel od Svazu vodovodů a kanalizací měst a obcí s.r.o. Brno (dále SVKMO s.r.o.) žádost o stanovisko k Projektu ochrany vod povodí řeky Dyje spolu s návrhem na projednání dalšího společného postupu na jednání Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod. Jedná se o rozsáhlý projekt, který řeší zabezpečení požadované úrovně čištění komunálních odpadních vod na značné části území kraje Vysočina a kraje Jihomoravského v rámci jejich spolupráce v NUTS II – Jihovýchod ČR. Základním principem projektu je řešení aglomerací nad 2000 ekvivalentních obyvatel spolu s dosažením jak odpovídající technologie čištění odpadních vod tak i napojení maximálního počtu obyvatel na ČOV.

Projekt je tvořen souborem 10 podprojektů navržených investičních akcí v oblasti veřejných kanalizací a ČOV a jeho cílem je zajistit, aby kvalita a množství vypouštěných komunálních odpadních vod splňovaly požadavky příslušných směrnic EU zejména pak směrnice č. 91/271/EEC. SVKMO s. r. o., která je tvořena jednotlivými vlastníky vodovodů a kanalizací, tj. svazky a svazy měst a obcí na území obou krajů, požádala o podporu z fondu EU ISPA na tento projekt. Celkové náklady na realizaci jsou cca 1 500 milionů Kč, náklady na investice na území kraje Vysočina pak cca 670 milionů Kč. V kraji Vysočina se jedná o 7 dílčích projektů řešících aglomerace na okrese Žďár nad Sázavou (Bystřice nad Pernštejnem, Nové Město na Moravě) a na okrese Třebíč (Jaroměřice nad Rokytnou, Jemnice, Moravské Budějovice, Náměšť nad Oslavou, Třebíč). 


Podporou projektu dojde k posílení finančních zdrojů komunální sféry v kraji Vysočina v oblasti životního prostředí zejména v oblasti ochrany povrchových a pozemních vod. 

Porovnáním Projektu ochrany vod povodí řeky Dyje (jeho části týkající se kraje Vysočina) s  koncepčními a rozvojovými materiály dosud zpracovanými pro území tohoto kraje bylo zjištěno, že v projektu navrhované investiční akce jsou s těmito materiály ve vazbě a v  souladu. 

Lze konstatovat, že Projekt ochrany vod povodí řeky Dyje je v souladu se schváleným Programem rozvoje kraje Vysočina, s navrhovanými opatřeními, prioritami kraje i jeho cíli, které jsou součástí Programu rozvoje kraje. 

Tento projekt odpovídá i prioritám investičních akcí vodních děl, jež jsou uvedeny v pracovním návrhu Regionálního plánu implementace směrnic EU v oblasti komunálních odpadních vod a zásobování pitnou vodou, který byl zpracován na základě zadání Ministerstva zemědělství pro území kraje Vysočina a byl krajem připomínkován. 

Projekt je rovněž plně v souladu s požadavky vyplývajícími z platných právních předpisů v oblasti vodního hospodářství zejména se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách i příslušnými směrnicemi EU, zejména směrnicí pro čištění městských odpadních vod.

Vzhledem k výše uvedenému, kraj Vysočina doporučuje realizaci investičních akcí na území kraje, které jsou zahrnuty v Projektu ochrany vod povodí řeky Dyje.
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