
RK-13-2002-10

Plán akcí silniční sítě kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 13/2002 dne 9. 4. 2002

zpracovali: členové dopravní komise, Z. Šálek, M. Stejskal
předkládá: P. Pospíchal

Popis problému:

Na základě § 9 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů ve znění pozdějších předpisů, se  vlastníkem silnic II. a III. třídy stal kraj, na jehož území se silnice nacházejí. Vyhláška č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, vymezuje podrobnosti k péči vlastníka pozemní komunikace o silnice. Kraj Vysočina jako vlastník silnic II. a III. třídy zabezpečuje rozvoj a výstavbu, údržbu a opravy silnic, jejich součástí a příslušenství. Povinností vlastníka je majetek řádně udržovat a opravovat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dopravní komise rady kraje a odbor dopravy a silničního hospodářství zpracovali návrh „Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina“ jako projekt rozvoje a oprav silnic II. a III. třídy.

Stanoviska:

Majetkový odbor s předloženým materiálem souhlasí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

plán akcí silniční sítě kraje Vysočina dle příloh 1 a 2 materiálu RK-13-2002-10 a

ukládá

vedoucímu majetkového odboru a vedoucímu odboru dopravy a silničního hospodářství dle příslušnosti k jednotlivým akcím dané organizačním řádem Krajského úřadu kraje Vysočina zahájit, resp. pokračovat v přípravě akcí dle přílohy 1 materiálu RK-13-2002-10.

odpovědnost:
odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: průběžně
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