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Uzavření smluv o budoucích nájemních smlouvách

pro: jednání rady kraje č. 13/2002 dne 9. 4. 2002

zpracovala: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
     Kraj Vysočina je v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů a na základě „Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem m. j. silnice II/130 a II/339.

Na  těchto silnicích byla připravována Ředitelstvím silnic a dálnic Pardubice rekonstrukce části silnice ve městě Ledeč nad Sázavou. Investorem této stavební akce se stal  nyní kraj Vysočina. Ředitelství silnic a dálnic Pardubice připravilo záborový elaborát, z něhož jsou patrné jak zábory trvalé (budoucí výkupy), tak zábory dočasné (budoucí nájemní smlouvy). V souvislosti v plánovanou rekonstrukcí požádal majetkový odbor Krajského úřadu kraje Vysočina o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby „Rekonstrukce mostu přes řeku Sázavu včetně rekonstrukce části silnic II/130 a II/339“. K vydání územního rozhodnutí na stavbu  musí investor doložit, že mu svědčí vlastnické právo k pozemku, na kterém má být stavba provedena nebo „jiné právo“. Toto „jiné právo“ se dokládá buď uzavřenou smlouvou o smlouvě budoucí (kupní, darovací, popř. nájemní) nebo souhlasem vlastníka pozemku se zamýšlenou stavbou. Ze stavby „Rekonstrukce mostu přes řeku Sázavu včetně rekonstrukce části silnic II/130 a II/339“ vyplývá pro kraj Vysočina požadavek na trvalé a dočasné zábory části pozemků v k. ú. Ledeč nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

     Kraj Vysočina požádal o vydání územního rozhodnutí na výše citovanou stavbu. K územnímu rozhodnutí je třeba předložit buď souhlasy vlastníků pozemků dotčených stavbou nebo již podepsané smlouvy o budoucích smlouvách kupních a nájemních. Návrh usnesení předpokládá schválení zahájení jednání s vlastníky trvale dotčených pozemků. Po projednání podmínek budoucích kupních smluv budou návrhy předloženy radě kraje k projednání a zastupitelstvu kraje ke schválení.    

 Podle ustanovení § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění přísluší radě kraje uzavírat nájemní smlouvy. Vzhledem k tomu, že uzavírání smluv o budoucích nájemních smlouvách není nikde v zákoně o krajích samostatně řešeno a uzavřením smlouvy vznikne kraji závazek, je třeba aby i smlouva o budoucí nájemní smlouvě byla projednána radou kraje. 

Vzhledem k tomu, že neznáme termín zahájení stavebních akcí, je situace řešena formou uzavření smluv o budoucích smlouvách nájemních tak, že počátek nájmu byl stanoven na předání staveniště investorem zhotoviteli a konec nájmu byl určen nabytím právní moci kolaudačního rozhodnutí na tuto stavbu. Je předpoklad, že nájemní smlouvy budou krátkodobé s dobou trvání do jednoho roku. Cena nájemného byla stanovena odkazem na Cenový výměr vydávaný MF ČR – seznam cen regulovaných státem. Tento cenový výměr je vydáván každý rok a v roce 2002 činí cena nájemného pro nepodnikatelské účely ve městě Ledeč n. Sázavou 5,- Kč.

Stanoviska:

Smlouva o smlouvě budoucí nájemní byla v obecné podobě oddělením právním a správním odsouhlasena.

Odbor dopravy souhlasí s realizací stavby a zahájením jednání s vlastníky pozemků dotčených plánovanou stavbou.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· zahájení jednání s vlastníky pozemků trvale dotčených stavbou „Rekonstrukce mostu ev. č. 130-009 přes řeku Sázavu v Ledči nad Sázavou“ dle seznamu vlastníků a rozsahu výměr dle přílohy 1 materiálu RK-13-2002-08;

· uzavření smluv o budoucích nájemních smlouvách v obsahu přílohy 2 materiálu RK-13-2002-08 dle seznamu vlastníků a rozsahu výměr dle přílohy 3 materiálu RK-13-2002-08.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: do 30. 4. 2002

počet stran: 2


počet příloh: 3
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