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Zmocnění k zastupování kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 13/2002 dne 9. 4. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina má dle ustanovení § 1 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění (dále jen zákon) vlastní majetek a hospodaří s ním samostatně za podmínek stanovených tímto nebo zvláštním zákonem. Zákon dále stanoví vyhrazené pravomoci orgánů kraje k majetkoprávním úkonům kraje. Hejtman kraje zastupuje kraj navenek, tedy mj. podepisuje listiny, kterými kraj jako vlastník vystupuje vůči druhým osobám nebo správním orgánům při správě a hospodaření se svým majetkem. Řada takových listin je výstupem z každodenní činnosti odboru a nepatří mezi zákonem vyhrazené majetkoprávní úkony. Jedná se o běžnou agendu vykonávanou krajským úřadem a projednávání a podpisování takových úkonů a listin zbytečně zatěžuje radu kraje a statutární orgán kraje.


Zákon č. 71/1967 Sb., o správním řízení, v platném znění (dále jen správní řád) v § 14 stanoví, že účastníkem správního řízení je ten, o jehož právech, právem chráněných zájmech nebo povinnostech má být v řízení jednáno nebo jehož práva, právem chráněné zájmy nebo povinnosti mohou být rozhodnutím přímo dotčeny. Účastníkem řízení je i ten, komu zvláštní právní předpis takové postavení přiznává. Vlastnictví nemovitého majetku je v řadě případů právě tím titulem, který staví kraj do pozice účastníka řízení ať již vyvolaného vlastní aktivní činností kraje nebo aktivitami druhých osob.


Řada právních předpisů, které jsou speciálními právními předpisy ve vztahu ke správnímu řádu aktivně legitimuje pouze vlastníka k podání návrhů, žádostí, stanovisek ve správních řízeních vedených podle těchto zákonů. Například zákon. č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění v § 58 uvádí, že žádost o stavební povolení podává stavebník, který musí zároveň prokázat, že je vlastníkem pozemku nebo stavby. Obdobně je upraveno podání ohlášení stavebních úprav, návrh na kolaudaci stavby ad.


Stanoviska účastníka správního řízení (vlastníka nemovitého majetku) obdobně vydává vlastník. 

Podobná situace je v oblasti daňových zákonů, kde rovněž daňový subjekt podává přiznání k dani, kde je daňová povinnost spojená buď s vlastnictvím nemovitého majetku nebo při nabytí nemovitého majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zmocnit vedoucího odboru majetkového k zastupování kraje Vysočina jako vlastníka nemovitého majetku ve správních a daňových řízeních. Zmocnění se týká dále podání včetně podpisování všech podání, návrhů, žádostí ve správních řízeních týkajících se nemovitého majetku kraje vedených podle zvláštních právních předpisů a k zastupování vlastníka ve správních řízeních včetně podpisování vydávaných stanovisek, pokud jsou nemovitý majetek nebo práva a právem chráněné zájmy a povinnosti spojené s vlastnictvím nemovitého majetku přímo dotčeny s výjimkou případů, kdy by byl nemovitý majetek kraje zcizen nebo zatížen věcným břemenem. Dále návrh zmocňuje vedoucího odboru majetkového k podání včetně podepisování daňových přiznání k dani z nemovitostí a k dani dědické, darovací a dani z převodu nemovitostí za vlastníka nemovitého majetku podle daňových předpisů. 

Stanoviska:

Oddělení právní a správní sekretariátu ředitelky KrÚ nemá k navrženému postupu námitek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

zmocňuje 

Ing. Petra Koláře, vedoucího odboru majetkového krajského úřadu, zastupováním kraje Vysočina jako vlastníka nemovitého majetku ve správních a daňových řízeních v rozsahu přílohy 1 materiálu RK-13-2002-06.
odpovědnost:
odbor majetkový

termín: průběžně

        počet stran: 2


počet příloh: 1
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