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Návrh na vyřazení nepotřebného majetku   

pro: jednání rady kraje č. 13/2002 dne 9. 4. 2002

zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Součástí majetku kraje svěřeného do správy Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, je kopírovací stroj Minolta EP 3150 (výrobní číslo 24505579, inventární číslo Z5201/111) v pořizovací ceně 105.452,-Kč a počítač PC 286 AT s monitorem a příslušenstvím (výrobní číslo E31, inventární číslo Z5201/113) v pořizovací ceně 124.097,38 Kč. U obou popsaných majetkových  položek bylo na základě technických posudků servisních firem, které konstatovaly nerentabilnost opravy předmětné techniky, vydáno rozhodnutí správce majetku o nepotřebnosti těchto věcí. Vzhledem ke skutečnosti, že jednotlivé věci v majetku kraje v pořizovací ceně přesahující 100.000,-Kč mohou být příspěvkovou organizací vyřazovány jen po předchozím souhlasu zřizovatele, zaslal ředitel zmíněné organizace odboru sociálních věcí a zdravotnictví návrh na vyřazení výše uvedeného nepotřebného majetku. Z důvodu nemožnosti opravy obou zastaralých přístrojů bylo navrženo jejich předání k likvidaci firmám disponujícím příslušným oprávněním k nakládání s odpady tohoto druhu. Podklady zaslané uvedenou organizací jsou obsaženy v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k nerentabilnosti opravy zmíněných přístrojů a nemožnosti jejich prodeje, popřípadě dalšího využívání krajem Vysočina nebo jím zřizovanými organizacemi navrhujeme, aby Rada kraje Vysočina vyslovila souhlas s jejich vyřazením z majetku kraje a následnou likvidací.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením kopírovacího stroje Minolta EP3150 (inventární číslo Z5201/111) a počítače PC 286 AT s monitorem a příslušenstvím (inventární číslo Z5201/113) svěřených do správy Diagnostického ústavu sociální péče Černovice z majetku kraje a jejich likvidací.
odpovědnost:
odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. května 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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