RK-12-2002-29


Zpráva o akci Regionální Velká Výměna Zkušeností VYSOČINA 2002   

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002

zpracoval: J. Burda
předkládají: A. Štěrbová, J. Burda

Popis problému:

Ve dnech 1. – 3. 3. 2002 se v Třebíči sjelo téměř 150 vedoucích dětských a mládežnických organizací, občanských sdružení, DDM a dalších nestátních neziskových organizací na akci s názvem Regionální Velká Výměna Zkušeností. Nad akcí převzala záštitu Mgr. Alena Štěrbová  – více informací viz příloha k materiálu RK-12-2002-29 nebo internetové stránky na adrese www.rvvz-vysocina.cz.


Jedním ze závěrů diskusního fóra s názvem „Co nás spojuje?“, které se zabývalo možnostmi spolupráce jednotlivých organizací a vztahu k úřadům v nově vzniklých podmínkách kraje, a kterého se zúčastnila také Ing. Marie Černá, byla nutnost prezentace závěrů jednání Regionální Velké Výměny Zkušeností VYSOČINA 2002 na Radě kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

RVVZ je největším fórem pro hledání společného jmenovatele všech, kteří se amatérsky i profesionálně věnují výchově a smysluplnému naplňování volného času dětí a mládeže v kraji. Je určena všem vedoucím dětských oddílů jakékoliv organizace, rádcům či instruktorům, pracovníkům center volného času a dalším zájemcům, kteří pracují s dětmi ve volném čase.

Vzhledem k velkému rozsahu a významu akce by bylo vhodné v rámci kraje tyto aktivity podpořit a přispět tak k rozvíjení tradice setkávání vedoucích NNO v rámci kraje.

Stanoviska:

Komise volnočasových aktivit bere na vědomí zprávu o konání RVVZ VYSOČINA 2002 v Třebíči (usnesení č. 012/03/2002/VčaK) a doporučuje radě kraje schválení následujícího usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu o konání akce Regionální Velká Výměna Zkušeností VYSOČINA 2002 v Třebíči dle přílohy 1 materiálu RK-12-2002- 29 a

doporučuje

odboru školství mládeže a sportu a komisi volnočasových aktivit, aby v rámci svých možností podpořila konání akce Regionální Velká Výměna Zkušeností VYSOČINA 2003 v Jihlavě.
odpovědnost:
J. Burda, oddělení mimoškolních činností OŠMS

termín: průběžně

        počet stran: 2


počet příloh: 1
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