RK-12-2002-28


Žádost o uvolnění finančních prostředků z rozpočtu kraje na realizaci soutěží a přehlídek v kraji Vysočina v roce 2002 

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002

zpracovali: J. Burda, J. Petřivý, P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy v souladu s vyhláškou č. 431/1992 Sb., o organizaci a financování soutěží a přehlídek žáků předškolních zařízení, škol a školských zařízení, ve znění novely č. 182/1998 Sb., (dále jen „vyhláška“) zveřejňuje každý rok přehled soutěží a přehlídek (dále jen „soutěže“) pro nadcházející školní rok, které vyhlašuje.

Ve školním roce 2001/2002 okresní a oblastní (krajská) kola převážné části soutěží v kraji Vysočina byla finančně zabezpečena MŠMT prostřednictvím Pedagogického centra Jihlava a sportovní soutěže prostřednictvím Asociace školních sportovních klubů. Počínaje školním rokem 2001/2002 jsou krajská (dosud oblastní) kola soutěží organizována samostatně ve všech 14 krajích.

V letošním školním roce 2001/2002 MŠMT vyhlašuje a tedy v plném rozsahu zabezpečuje celkem 24 soutěží a přehlídek (dle § 3, odst. 3, písm. a vyhlášky, tzv. soutěže typu A). Z tzv. soutěží typu B, tj. soutěží, které MŠMT ČR spoluvyhlašuje a finančně na ně přispívá (dle § 3, odst. 3, písm. b vyhlášky). MŠMT ČR  finančně přispívá pouze na 4 z 19 soutěží, všechny jsou sportovní. 10 z těchto 19 soutěží je esteticko-výchovných (uměleckých), mnohé z nich byly v loňském roce ve skupině A. Poslední typ soutěží, tzv. typu C (dle § 3, odst. 6 vyhlášky) MŠMT ČR po předchozí dohodě s vyhlašovateli soutěže doporučuje uskutečnit, ale finančně se na nich neparticipuje.

V loňském roce obdrželo Pedagogické centrum Jihlava na realizaci nesportovních soutěží z MŠMT 1 168 000,- Kč, tyto prostředky použilo na zabezpečení okresních a krajských kol. Z toho bylo necelých 70 000,-Kč použito na recitační soutěž a literárně dramatické soubory, které byly pro školní rok 2001/2002 ze soutěží typu A vyřazeny, tudíž nejsou již z MŠMT zabezpečovány. Přesto však ve školním roce 2001/2002 proběhnou, jejich úroveň bude odvislá od výše finančních prostředků, které se podaří organizátorům získat.

V letošním roce tedy dvě soutěže typu A byly vyřazeny, nově však dvě přibyly (Soutěž v grafických disciplínách a Evropa ve škole). Tyto soutěže by měl Krajský úřad realizovat z prostředků delimitovaných MŠMT, tato částka má posloužit k zabezpečení okresních a krajských kol soutěží a přehlídek vybraných MŠMT. Konkrétně se jedná o 1 292 000,-Kč pro kalendářní rok 2002.  Zde je důležité uvést, že se jedná o všechny soutěže, tj. nesportovní i sportovní, (sportovní soutěže v loňském roce organizačně i finančně zabezpečovala Asociace školních sportovních klubů). 

Z výše uvedeného vyplývá, že prostředky na realizaci soutěží vyhlášených MŠMT jsou nedostačující. Oproti loňskému roku jich podstatně méně, přičemž náklady na realizaci soutěží stoupají (cestovné, stravné, ceny pro soutěžící).

Uvolněnými finančními prostředky by bylo možno, v souladu s Programem rozvoje kraje a jeho SWOT analýzou, zvýšit a podpořit aktivitu škol v rámci práce s dětmi a mládeží v mimoškolní době. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na podporu realizace soutěží a přehlídek v kraji Vysočina v roce 2002 žádáme o uvolnění 448.000,-Kč z rozpočtu kraje.

Část těchto finančních prostředků bude využita na podporu krajských kol soutěží a přehlídek vyhlašovaných a spoluvyhlašovaných MŠMT. Druhá část by byla použita na podporu soutěže typu B a C a na organizaci soutěží, které z MŠMT nemají žádnou podporu (oblast turistiky atd.). Třetí kapitolou je reprezentace kraje na celostátních a mezinárodních soutěžích. V kraji existuje celá řada týmů i jednotlivců, kteří dosahují velmi kvalitních výsledků na úrovni celostátních soutěží a někteří dokonce dosahují úspěchů i na soutěžích mezinárodních. Cílem použití těchto finančních prostředků by byla podpora účasti těchto reprezentantů kraje na zmíněných soutěžích, která by mohla významnou měrou přispět také 

k propagaci samotného kraje.

Část prostředků bude použita na tisk oficiálních materiálů KrÚ pro soutěže. V současné době velmi znatelně chybí například jednotné diplomy pro krajská kola soutěží a přehlídek. V závěru školního roku bude z těchto prostředků realizováno také slavnostní setkání vítězů a organizátorů jednotlivých krajských kol soutěží a přehlídek a organizátorů se zástupci Krajského úřadu kraje Vysočina a bude vydán sborníček s přehledem soutěží organizátorů a vítězů jednotlivých kol.

Celková požadovaná částka je nižší něž původní návrh 700.000 Kč. Tato částka byla totiž požadována na celý kalendářní rok. Navržená částka 448.000 Kč počítá s financováním soutěží, přehlídek a krajské reprezentace pouze v prvním pololetí letošního roku. Rezerva ponechaná na druhé pololetí bude využita na podporu financování sportovních soutěží, které se konají v podzimních měsících a o jejichž pořádání ještě není rozhodnuto.

Podrobný rozpočet je uveden v příloze č. 1 materiálu RK-12-2002-28. Soutěže navržené na financování krajem Vysočina jsou uvedeny v přílohách č. 2, 3 a 4 materiálu    RK-12-2002-28.

Stanoviska:

Usnesení 015/03/2002/VVVZ
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina
schvaluje
zařazení finančního příspěvku ve výši 700 tis. Kč na realizaci soutěží a přehlídek v kraji Vysočina v roce 2002 a 1 mil. Kč na financování programů EU v kraji Vysočina v roce 2002 a pověřuje Alenu Štěrbovou prezentací tohoto usnesení na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uvolněním finančních prostředků ve výši 448.000,-Kč z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2002 na realizaci soutěží a přehlídek v kraji Vysočina v roce 2002.

odpovědnost:
oddělení mimoškolních činností

termín: do konce června 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 4
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