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Dohoda o dokončení staveb na silnicích II. a III. třídy

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Státní fond dopravní infrastruktury (dále jen fond) je zřízen zákonem č. 104/2000 Sb., s účinností k 1. 7. 2000. Účelem fondu je rozvoj, výstavba, údržba a modernizace silnic a dálnic, železničních dopravních cest a vnitrozemských vodních cest.

Do 30. 9. 2001 byl vlastníkem silnic II. a III. třídy stát a funkci investora staveb  na silniční síti vykonávalo Ředitelství silnic a dálnic ČR. Protože vlastníkem silnic II. a III. třídy se na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů  a rozhodnutí Ministerstva dopravy čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 od 1. 10. 2001 staly kraje, je potřebné upravit u staveb financovaných z prostředků fondu k tomuto datu rozestavěných vztah mezi investorem a vlastníkem silnic.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Obsahem předložené dohody je souhlas s tím, aby u staveb uvedených v její příloze dokončilo Ředitelství silnic a dálnic ČR rozestavěné stavby u kterých byly uzavřeny se zhotovitelem smlouvy o dílo. Dohoda bude podkladem pro finanční uvolňování prostředků z fondu na akce uvedené v příloze dohody.

Činnost Ředitelství silnic a dálnic nebude krajem placena. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením smluv.

Oddělení právní a správní sekretariátu ředitelky dohodu odsouhlasilo.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje dohodu o dokončení staveb na silnicích II. a III. tříd kraje Vysočina uzavíranou mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR a krajem Vysočina dle přílohy 1 materiálu                   RK-12-2002-18.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 5. 4. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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