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Smlouva o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury  na rok 2002 

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Podle jmenovitého seznamu akcí ve schváleném rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen fond) na rok 2002 je z prostředků fondu vyčleněno na  silnice II. a III. třídy na území kraje Vysočina 163 288 tis. Kč. Z tohoto seznamu je část akcí rozestavěná z předchozích let, investorem u nich je Ředitelství silnic a dálnic, správa Brno. Po dokončení budou majetkově předány kraji Vysočina. U zahajovaných akcí je investorem již kraj Vysočina a pro poskytnutí finančních prostředků je potřeba uzavřít s fondem smlouvu. Objem prostředků vychází ze jmenovitého seznamu akcí a je obsahem přílohy č. 1 smlouvy. Jedná se o celkovou částku 83 999 tis. Kč.

      Fond předložil kraji Vysočina návrh smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2002 na financování výstavby a modernizace silnic II. a III. třídy náležících do vlastnictví příjemce. Ve smlouvě byly provedeny drobné úpravy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuje se uzavřít předkládanou smlouvu o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2002.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením smlouvy.

Oddělení právní a správní sekretariátu ředitelky KrÚ  smlouvu odsouhlasilo.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

smlouvu o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2002 dle přílohy 1 materiálu RK-12-2002-17.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 5. 4. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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