
RK-12-2002-16


Pojištění majetku a odpovědnostních rizik

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002

zpracoval: P. Kolář, P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:


Kraj Vysočina dle ustanovení § 1 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění (dále jen zákon), vlastní majetek a hospodaří s ním samostatně za podmínek stanovených tímto nebo zvláštním zákonem. Většina majetku kraje byla zřizovacími listinami svěřena do správy zřizovaným příspěvkovým organizacím a organizačním složkám (dále jen organizace). Zároveň kraj prostřednictvím pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností vymezil ve smyslu ustanovení § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, majetková práva umožňující organizacím svěřený majetek spravovat, užívat a pečovat o něj. Podle pravidel je organizace povinna podle pokynů zřizovatele majetek pojistit. V současné době přetrvává stav, kdy je majetek kraje pojištěn podle dříve uzavřených smluv na základě rozhodnutí ředitelů tehdejších státem zřizovaných organizací. Odpovědnostní rizika organizací jsou rovněž pojištěna individuálně.

Práce na organizaci a novém uspořádání pojištění majetku a odpovědnosti (dále jen pojištění), byly v rámci kraje Vysočina zahájeny v závěru roku 2001. V souladu s „majetkovými pravidly“ byl zřizovatelem vydán pokyn jednotlivým příspěvkovým organizacím k vypovězení stávajících pojistných smluv a to k datu 30. 6. 2002. Na tento krok navazovala činnost poradenské firmy Deloitte &  Touche, která dle uzavřené smlouvy měla zpracovat analýzu a návrh nových podmínek organizace pojištění. Deloitte &  Touche předložil v souladu s věcným a časovým harmonogramem tzv. „rozdílovou analýzu“. Na základě projednání analýzy, vyhodnocení jejího přínosu pro další postup přípravy a organizace centrálního pojištění a následné správy pojištění, je dle našeho názoru, byť nepřímo, podpořeno řešení pojištění prostřednictvím makléře. Rozdílová analýza podpořila i námi předpokládané výhodnější centrální pojištění. 


Zákon č. 363/1999 Sb., o pojišťovnictví, definuje makléře jako fyzickou nebo právnickou osobu, která provádí zprostředkovatelskou činnost v pojišťovnictví na základě smlouvy s osobou, která má zájem o uzavření pojistné smlouvy. Makléř musí splňovat např. tyto požadavky: bezúhonnost, být pojištěn pro případ odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu této činnosti minimálně na pojistnou částku 5 mil. Kč, provozovat zprostředkovatelskou činnost s odbornou péčí a být registrován u ministerstva financí. O registraci vydá ministerstvo rozhodnutí, které obsahuje taxativní výčet údajů, uvedených § 25 zákona o pojišťovnictví. 


Majetkový odbor zmapoval situaci a zjistil, že v ČR je zaregistrováno cca 330 makléřů, z toho cca 1/4 tvoří fyzické osoby a 3/4 právnické osoby. 


Krom profesních nároků na činnost makléře a jeho schopnost kvalitní orientace na pojistném trhu, patří bezesporu i nárok na etické chování makléře. Konkretizace obecných zásad chování makléřů je vyjádřena v „Kodexu etiky v pojišťovnictví“. Dodržování „kodexu“  je uplatňováno u členů Asociace českých pojišťovacích makléřů, v které je sdružováno cca 40 členů a čekatelů a Komoře pojišťovacích makléřů, která sdružuje cca 35 firem. Bližší informace v rámci veřejných zdrojů lze získat na www.acpm.cz, www.kopm.cz .


Profil pojišťovacího makléře:
· je nezávislým zprostředkovatelem jedné ze dvou stran, které mezi sebou uzavírají pojistnou smlouvu 

· je důvěrníkem a zástupcem svého klienta ve všech záležitostech týkajících se pojištění 

· na základě pověření svého klienta a s ohledem na jeho specifické potřeby vypracovává pojistnou smlouvu a zprostředkovává její uzavření na pojistném trhu 

· je pověřen správou pojistných smluv, které zprostředkoval; její zvlášť důležitou součástí je prosazování zájmů klienta při škodní události 

· disponuje takovou organizací a prostředky, které mu umožňují hájit zájmy svého klienta i v případě nepřítomnosti top managementu makléřské firmy 

· při provozování své profese se řídí zásadami čestné soutěže 

· je nezávislý, tj. není majetkově a kapitálově vzájemně propojen s žádnou pojišťovnou působící na trhu. 


Výše uvedené činnosti makléře, které vyplývají z jeho zprostředkovatelské činnosti jsou realizovány bezplatně. Na výběr makléře se proto nevztahuje zákon č. 199/94 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění. Výběr makléře je vhodné provést „poptávkovým řízením“, tj. oslovením vybrané skupiny makléřů k předložení jednotlivých nabídek. Provizi vyplácí makléři vybraný pojistitel – pojišťovna. Provize však nesmí zvýšit cenu pojištění. 


Z veřejně dostupných zdrojů byly získány tyto informace o právnických osobách – makléřích působících na území kraje Vysočina a sousedních krajů:

	kraj
	počet makléřů
	člen AČPM  člen KOPM

	Vysočina
	4
	             0                   1

	Jihomoravský
	45
	             9                   8 

	Jihočeský
	11
	             0                   2

	Středočeský
	12
	             0                   2

	Pardubický
	10
	             2                   2   

	SUM
	82
	           11                  15 


Pozn.

AČPM – Asociace českých pojišťovacích makléřů

KOPM – Komora pojišťovacích makléřů

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá na základě vyhodnocení rozdílové analýzy zpracované poradenskou firmou Deloitte &  Touche, zkušeností z dosavadních postupů některých krajů v ČR a obecných nároků na pojišťovacího makléře:

1. odsouhlasit centrální pojištění majetku kraje a jeho organizaci prostřednictvím makléře

2. odsouhlasit návrh postupu výběru makléře tj. „poptávkové řízení“, včetně návrhu kritérií pro výběr makléře

3. určení počtu obeslaných makléřských společností 

Výběr makléře bude v působnosti rady kraje a to na základě stanovených podmínek, obdobných jaké kraj používá pro veřejné zakázky. Tj. rada schválí kritéria výběru, počet obeslaných makléřů, komisi pro vyhodnocení nabídek vzešlých z poptávkového řízení, která zpracuje a doporučí radě kraje výběr makléře včetně uzavření smluvního vztahu.

Kvalitní zpracování hodnotících zpráv a návrhů viz  body 1) – 3) včetně organizace výběrového řízení na pojišťovnu lze odhadovat v časovém období 4 až 6 měsíců.

Z poznatků získaných z rozdílové analýzy, konzultací s odborníky, ze zkušeností některých krajů a obecných nároků na pojišťovacího makléře, je v následujících bodech uvedeno, co je třeba vyžadovat ze strany kraje:

1) vyhodnocení současného stavu pojištění

Provést zhodnocení současných pojistných smluv organizací kraje, vyhodnotit jejich kvalitu a cenu. Výsledkem této činnosti bude zhodnocující zpráva, která poskytne informaci o tom co je přesně pojištěno, o výhodnosti či nevýhodnosti struktury pojištění, zda limity plnění, výše spoluúčasti jsou ekvivalentně sjednány.

2) zpracování rizikové analýzy 

Zpracování této analýzy poskytne kraji informaci o potencionálním nebezpečí včetně propočtu pravděpodobné možné škody. Součástí této analýzy je i zhodnocení dosavadního škodního průběhu minulých let s posouzením, zda současný vznik obdobných případů byl již „nějak eliminován“, včetně případných návrhů na zlepšení rizikové situace. Objekt, který má být předmětem pojistné smlouvy, musí být prohlédnut a výsledek prohlídky slouží jako podklad pro zpracování rizikové analýzy. Použití podkladů zpracovaných cizím subjektem není přípustné. Tato povinnost vychází z předpokladu, že pojišťovací makléř je skutečně schopen takovouto analýzu zpracovat. Jestliže z důvodu komplexnosti nebo obtížnosti rizika není schopen tento postup dodržet, musí úkol odmítnout.

3) zpracování pojistného programu

Zpracování optimálního pojistného návrhu, který vychází z realizace bodu 1) - 2). V této části je nezbytné projednání a připomínkování návrhu pojištění s jednotlivými organizacemi kraje. 

4) spolupráce při organizaci výběrového řízení, vyhodnocení nabídek, uzavření pojist.  smluv

5) servisní činnost makléře po uzavření pojist. smluv

Jedná se především o činnosti spojené s: vedením agendy pojištění, aktualizací pojistných smluv a průběžnou optimalizací pojištění, zastupování při vyřizování pojistných událostí, zpracování reportu o pojistných událostech.  

Pro výběr makléře doporučujeme stanovit kritéria na jejichž základě rada kraje rozhodne o výběru makléře a uzavření příkazní smlouvy. Návrh kritérií je obsahem přílohy č. 2.  

V případě odsouhlasení navrženého postupu, budou bezprostředně projednány podmínky k prodloužení platnosti již podaných výpovědí z pojistných smluv s příslušnými pojišťovnami a to s cílem prodloužení jejich platnosti do doby uzavření nových pojistných smluv.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· realizaci centrálního pojištění majetku kraje, včetně majetku svěřeného do správy krajem zřizovaným příspěvkovým organizacím a organizačním složkám a pojištění všech odpovědnostních rizik kraje a zřizovaných příspěvkových organizací a organizačních složek prostřednictvím pojišťovacího makléře;

· vypsání poptávkového řízení na pojišťovacího makléře dle přílohy 1 materiálu             RK-12-2002-16;

· kritéria hodnocení nabídek vzešlých z poptávkového řízení dle přílohy 2 materiálu        RK-12-2002-16;

· seznam oslovených pojišťovacích makléřů dle přílohy 3 materiálu RK-12-2002-16 a

jmenuje

komisi pro vyhodnocení nabídek vzešlých z poptávkového řízení dle přílohy  4 materiálu    RK-12-2002-16.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 5. 4. 2002

        počet stran: 4


počet příloh: 4
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