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Darování nemovitého majetku kraje obci Čechtín   

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář

           (přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM vlastníkem pozemku st. par. č. 27/2 a pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci nemovitostí – původ pozemkový katastr par. č. 1628 v obci a katastrálním území Čechtín. Zřizovací listinou ze dne 20. 12. 2001 byly uvedené pozemky svěřeny do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Třebíč.


Na části uvedených pozemků a na svých pozemcích vybudovala obec Čechtín nový chodník. Stavbu nechala zaměřit. Podle geometrického plánu č. 229-185/2001 ze dne 27. 11. 2001 je z pozemku st. par. č. 27/2 oddělen díl označený písmenem „c“ o výměře 16 m2 a z pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. díly označené písmeny „a“, „d“ o výměře  123 m2. Uvedené díly jsou geometrickým plánem sloučeny do pozemku označeného novým par. č. 1628/7. Do tohoto nového pozemku je sloučen i díl označený písmenem „b“ o výměře 78 m2 vlastnicky patřící obci Čechtín. Získáním dílů „a, b, c“ do svého vlastnictví se stane obec Čechtín jediným vlastníkem pozemku par. č. 1628/7 na němž má vybudovaný chodník.


Pro vlastnické scelení, tj. aby byl vlastníkem chodníku a pozemku jeden vlastník, podala obec Čechtín dne 13. 3. 2002 žádost o bezúplatný převod pozemků zastavěných stavbou chodníku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jak je výše uváděno jsou díly pozemků ve vlastnictví kraje zastavěny stavbou chodníku. Jedná se o dílo veřejně prospěšného charakteru, které nelze komerčně využít a které je pro bezpečnost občanů v obci nutností. Podle ustanovení § 3 odst. 4) vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikací je chodník místní komunikací IV. třídy a ten je podle § 9 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikací, v platném znění, ve vlastnictví obce na  jejímž území se  nachází. Pro nakládání s chodníkem např. provádění stavební údržby, rozšiřování chodníku atp., je nutné, aby obec vlastnila pozemek pod chodníkem. Vzhledem k tomu, že chodník nelze komerčně využít a je nutný k zajištění ochrany a bezpečnosti chodců v obci, návrh předpokládá, že díly „a, b, c“ oddělené z pozemku st. par. č. 27/2 a pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 1628 byly  obci Čechtín  krajem darovány. 

Ve smyslu ustanovení § 20 odst. 1 písm. b) zák. č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí, v platném znění, je od daně darovací osvobozeno bezúplatné nabytí majetku územními samosprávními celky.

Schválení zveřejnění záměru radou kraje je v souladu s usnesením zastupitelstva kraje 069/06/01/ZK.


Stanoviska:

Kladné stanovisko ze dne 8. 3. 2002, zn. Spr/SJ-1029/2002, k převodu částí pozemků zastavěných chodníkem od Správy a údržby silnic Třebíč.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

zveřejnění záměru darovat díl „c“ o výměře 16 m2 oddělený z pozemku st. par. č. 27/2 a dílů „a“, „d“ o výměře 123 m2 oddělených z pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ pozemkový katastr par. č. 1628 v obci a katastrálním území Čechtín obci Čechtín.

odpovědnost:
 odbor majetkový

termín: 2. 4. 2002

         počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1

