








RK-12-2002-11

Návrh na rozdělení příspěvku na vybavení sborů dobrovolných hasičů 

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002



počet stran: 2

zpracoval: P. Maslák, ve spolupráci s HZS kraje Vysočina


počet příloh: 2

předkládají: P. Maslák, zástupce HZS kraje Vysočina

Popis problému: 
Předkládám radě kraje  k projednání návrh na rozdělení orj. 18 paragraf 5512 požární ochrana dobrovolná část kapitoly Požární ochrana a IZS rozpočtu kraje na rok 2002 – příspěvek na vybavení sborů dobrovolných hasičů 5 000 000,-Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění: 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 19. 3. 2002 na svém 2. zasedání v rámci rozpočtu kraje na rok 2002 částku 5 000 000,-Kč zařazenou do orj. 18 paragraf 5512 požární ochrana dobrovolná část kapitoly Požární ochrana a IZS, která má být určena jako příspěvek na vybavení sborů dobrovolných hasičů v kraji Vysočina. Rozdělení těchto příspěvků dle přílohy materiálu bylo navrženo ředitelem HZS kraje Vysočina a projednáno se starostou Sdružení dobrovolných hasičů kraje Vysočina.

Nejedná se o systémovou státní dotaci, ale o prostředky kraje určené pro Sbory dobrovolných hasičů obcí pro níže uvedené kategorie.

Kategorie jednotek (JPO II, JPO III, JPO V) vychází z plošného pokrytí (usnesení vlády č. 646/1994).

JPO II - předurčena k pomoci mimo správní území své obce, má výjezd do 5 minut.

JPO III - předurčena k pomoci mimo správní území své obce, má výjezd do 10 minut.

JPO V - je předurčena pro svou obec, ale jednotky s  cisternou lze předurčit k zásahu mimo katastrální území obce ve vyšších požárních poplachových  stupních, má výjezd do 10 minut.

Orgány kraje v přenesené působnosti dle ustanovení § 27, odst. 1, písm. e) zákona č. 237/2000 Sb.,  kterým se mění zákon 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdější předpisů hradí k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany náklady jednotkám sborů dobrovolných hasičů vybraných obcí spojené se zásahy mimo jejich územní obvod a podílí se na financování jejich akceschopnosti, pořízení a obnově požární techniky. Dále kraj v samostatné působnosti dle ustanovení § 27, odst. 2, písm. b) odrážky 2. zákona č. 237/2000 Sb.,  kterým se mění zákon 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdější předpisů k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany přispívá obcím na financování potřeb jejich jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí. 
Stanoviska:

Návrh usnesení: 

Rada kraje

schvaluje

v souladu s ustanovením § 27, odst. 2, písm. b) odrážky 2. zákona č. 237/2000 Sb.,  kterým se mění zákon 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdější předpisů rozdělení příspěvku na vybavení sborů dobrovolných hasičů (orj. 18, paragraf 5512 Požární ochrana - dobrovolná část kapitoly Požární ochrana a IZS rozpočtu kraje na rok 2002) ve výši 5 mil. Kč. dle přílohy 2 materiálu RK-12-2002-11.

odpovědnost: předseda bezpečnostní komise, vedoucí ekonomického odboru
termín: 2. 4. 2002
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