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Koordinátor romských poradců při vyšších územních samosprávných celcích

Usnesením Vlády ČR č. 781 ze dne 25. 7. 2001 vláda ČR schválila návrh na zřízení funkce koordinátora romských poradců při vyšších územních samosprávných celcích.  Tímto usnesením vláda doporučila hejtmanům vytvořit podmínky pro zřízení funkce koordinátora  v krajském úřadu a pro zahájení jejich činnosti od 1.1.2002. Dále tímto usnesení uložila ministru financí zajistit v rozpočtové kapitole státního rozpočtu Všeobecná pokladní správa pro rok 2002 rezervu na neinvestiční dotace pro kraje ve výši 4 680 tis. Kč v souvislosti se zahájením činnosti koordinátorů a v průběhu roku 2002 je podle požadavků hejtmanů postupně poskytovat a respektovat při přípravě návrhu státního rozpočtu ČR na rok 2003 potřeby související s funkcí koordinátora. Pracovní náplň koordinátora je doporučena Ministerstvem vnitra ČR.  V souladu s výše uvedeným usnesením vlády je činnost romských koordinátorů přenesenou působností na krajských úřadech. Stejně tak po ukončení činnosti okresních úřadů je navrhováno, aby činnost romských poradců přešla na obce s rozšířenou působností jako přenesená působnost. Výkonný místopředseda Mezirezortní komise  pro záležitosti  romské komunity Roman Krištof se obrátil dopisem ze dne 24.9.2001 na krajské hejtmany a nabídl účast odborných pracovníků kanceláře komise ve výběrové komisi a připravenost podělit se o zkušenosti při metodickém vedení romských poradců okresních úřadů.

Integrace cizinců na území ČR

Vláda ČR svým usnesením č. 1360 ze dne  19. prosince 2001 vyzvala hejtmany
a) ke spolupráci při realizaci postupu a úkolů podle bodu II/1 a III/1 tohoto usnesení,

b) k vytvoření podmínek pro vznik a činnost komisí pro otázky integrace cizinců k 1. lednu 2003, v souladu s Postupem při realizaci transformace okresních poradních orgánů pro otázky integrace cizinců a k podání informace ministru vnitra do 31. ledna 2003 o jejich zřízení, složení a o podmínkách zajištění jejich činnosti v roce 2003,

c) ke zpracování analýzy situace a postavení cizinců na základě podkladů původních okresů v lokalitě kraje a k jejímu předložení ministru vnitra do 28. února 2003,

a  dále vyzvala hejtmany a představitele Svazu měst a obcí České republiky k aktivní účasti v oblasti integrace cizinců a ke spolupráci při realizaci postupu a úkolů podle bodu II/1 a III/1 tohoto usnesení a při přípravě a zřizování komisí pro otázky integrace cizinců na úrovni kraje, případně měst a obcí, v souladu s Postupem při realizaci transformace okresních poradních orgánů pro otázky integrace cizinců

Za jeden z nejvýznamnějších úkolů v roce 2002 Ministerstvo vnitra považuje přípravu a realizaci  transformace okresních poradních orgánů do vyšších územních samosprávných celků (dále krajů).

Ministerstvo vnitra navrhuje, aby transformace proběhla následujícím způsobem:

Okresní poradní orgány v sídlech krajů budou po dohodě s hejtmany krajů převedeny k 31. prosinci 2002 do působnosti krajů, resp. do jejich komisí pro otázky integrace cizinců. Komise pro otázky integrace cizinců by měla být pro zachování obsahové a časové kontinuity zřízena usnesením Rady kraje nejpozději do 31. prosince 2002 jako poradní orgán rady kraje s termínem zahájení  činnosti k 1. lednu 2003. 

Postavení této komise by mělo vycházet z dohody mezi ministrem vnitra a hejtmany  krajů a co nejvíce zohledňovat postavení a činnost  okresního poradního orgánu. 

Přípravná fáze vzniku Komisí pro otázky integrace cizinců bude zahájena již v lednu 2002, kdy Ministerstvo vnitra vstoupí do kontaktu se všemi uvedenými institucemi s cílem dohodnout věcný, organizační a časový harmonogram přípravy a realizace transformace okresních poradních orgánů v roce 2002 a možnosti financování aktivit těchto orgánů v roce 2003. 

Na základě výsledků jednání, nejpozději do 31. května 2002, Ministerstvo vnitra připraví  materiál Postup při realizaci transformace okresních poradních orgánů pro otázky integrace cizinců do vyšších územních samosprávných celků. Součástí materiálu bude i vymezení vzájemných kompetencí a organizace spolupráce mezi ústředními správními orgány, resp. Ministerstvem vnitra a uvedenými typy poradních orgánů pro otázky integrace cizinců. Dohodnuté závěry a postupy budou Ministerstvem vnitra projednány na pravidelných poradách ředitelů krajských úřadů a přednostů okresních úřadů. Ministr vnitra rovněž vyzve hejtmany krajů, aby delegovali svého zástupce do Komise ministra vnitra. Současně bude třeba rozšířit členství v okresních poradních orgánech o zástupce krajů tak, aby každý kraj měl svého zástupce v okresním poradním orgánu v sídle kraje. V ostatních okresních poradních orgánech budou iniciovány obdobné organizační změny s cílem rozšířit jejich členskou základnu v roce 2002 o zástupce obcí s vyšším počtem usídlených cizinců v daném okrese.

V návaznosti na II. stupeň fáze reformy území veřejné správy (návrh sídel obcí s rozšířenou působností) je rovněž nutné zvážit ponechání již ustanovených okresních poradních orgánů a jejich transformaci do obcí v lokalitách se zvýšeným počtem usídlených cizinců nebo na základě jiných významných důvodů spojených s přítomností nebo integrací cizinců v dané lokalitě a zřízení obdobných poradních orgánů pro otázky integrace cizinců i v některých dalších obcích. V takovém případě se jeví jako důležité, aby transformace uvedeného typu byla založena na dohodě ministra vnitra a hejtmanů krajů se Svazem měst a obcí České republiky, příp. s kompetentními zástupci vybraných měst a obcí. 

Dlouhodobý horizont začlenění problematiky Koncepce integrace cizinců, resp. činnosti poradních orgánů (komisí) do výkonu státní správy musí být založen na přípravě legislativního opatření směřující k právnímu zakotvení problematiky integrace cizinců do činnosti Ministerstva vnitra a pro její příp. realizaci v rámci přenesené působnosti při výkonu státní správy . 

Činnost okresních poradních orgánů bude do konce roku 2002 kontinuálně pokračovat se zaměřením zejména na realizaci konkrétních opatření podle plánů, potřeb a specifik jednotlivých okresních poradních orgánů na podporu integrace cizinců v rámci okresu a na možnosti monitorování názorů cizinců na jejich situaci a postavení na území České republiky. Ministerstvo vnitra za tímto účelem zpracuje požadavky. 

Ministr vnitra  dosud nepovažuje za vhodné spojovat činnost okresních poradních orgánů nebo Komisí pro otázky integrace cizinců na úrovni krajů s činností Poradních sborů pro integraci romské menšiny a dalších etnických skupin v okresech z důvodu odlišnosti právního postavení cizinců a z plánovaného zaměření činnosti těchto orgánů (komisí) i do oblasti migrace cizinců.

Protidrogový koordinátor

V současné době prochází připomínkovým řízení jednotlivých komisí rady a rezortních odborů krajského úřadu základní dokument krajské protidrogové politiky Strategie protidrogové politiky kraje Vysočina na období 2002-2004. Navazuje na usnesení Vlády ČR č. 1045 ze dne 23.10.2000 a hlásí se k základním zásadám, principům a cílům definovaným v Akčním plánu EU boje proti drogám na období 2001-2004 a k jejich naplňování.  V rámci kraje Vysočina by měl vzniknout jako iniciativní, poradní  a koordinační orgán – krajská protidrogová komise, která bude míst na starosti problematiku návykových látek a dotýkat se bude i ostatních sociálně patologických jevů. Jejím úkolem bude koordinovat  a navrhovat veškeré aktivity v oblasti protidrogové prevence. V oblasti koordinace by měla vzniknout  rada protidrogových  koordinátorů. V oblasti protidrogové prevence by bylo potřebné vytvoření třech pracovních skupin, které budou pracovat při krajské komisi a to PS v oblasti primární prevence, PS v oblasti harm reduction, léčky a následné péče, resocializace a PS v oblasti potlačování  nabídky  a represe. Komise by měla spolupracovat v rámci pracovních skupin se všemi státními i nestátními zařízeními, zabývajícími se aktivitami v protidrogové  oblasti.

Koordinátor prevence kriminality

Strategie prevence kriminality na léta 2001-2003 je zpracována na základě usnesení Vlády ČR č. 388 ze dne 19.4.2000 a určuje hlavní směry v oblasti prevence kriminality.  V rámci této strategie je  prioritní součinností řešení prevence kriminality ve městech, tvorba specificky  zaměřených a vnitřně provázaných preventivních programů. Hlavním cílem je snižování míry závažnosti trestné činnosti, minimalizace rizik a následků trestné činnosti a zvyšování pocitu bezpečnosti občanů.

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina schválila v únoru letošního roku vytvoření pracovní skupiny pro přípravu koncepce prevence kriminality a delegovala

členy této pracovní skupiny:
za okres Pelhřimov


Mgr. Miroslav Pech





za okres Havlíčkův Brod

Mgr. Marek Topolovský





za okres Třebíč


Bc. Martina Bártová





za okres Jihlava


Michaela Vítková





za okres Žďár nad Sázavou

dodelegován později





za bezpečnostní komisi

Pavel Maslák










Dalibor Šrůtek

stanovila

klíč k hlasování v pracovní skupině tímto způsobem: každý člen má právo jednoho hlasu, přizvaný odborník má pouze hlas poradní

uložila

pracovní skupině nejpozději do konce října 2002 předložit bezpečnostní komisi Rady kraje Vysočina strategii koncepce prevence kriminality.

Závěr  : 
Na základě zvážení všech skutečností doporučuji Radě kraje Vysočina vypsání výběrového řízení na obsazení prozatím kumulované funkce Koordinátor romských poradců,  koordinátor integrace cizinců, protidrogový koordinátor a koordinátor manažerů prevence kriminality. Dále doporučuji  v rámci organizační struktury krajského úřadu vytvoření této funkce při sekretariátu hejtmana  a gesčně tohoto pracovníka přiřadit  pod předsedu Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina. Ve všech případech se jedná o přenesený výkon státní správy. 

Zpracoval: Pavel Maslák – předseda Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina
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