









RK-12-2002-09

Návrh na vypsání výběrového řízení na obsazení kumulované funkce koordinátora romských poradců, koordinátora integrace cizinců, protidrogového koordinátora a koordinátora manažerů prevence kriminality

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002



počet stran: 1

zpracoval: P. Maslák







počet příloh: 1

předkládá: P. Maslák

Popis problému: 
Podrobný popis problému je uveden v příloze tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění: 

Na základě zvážení všech skutečností uvedených v příloze tohoto materiálu doporučuji Radě kraje Vysočina vypsání výběrového řízení na obsazení prozatím kumulované funkce koordinátora romských poradců,  koordinátora integrace cizinců, protidrogového koordinátora a koordinátora manažerů prevence kriminality. Dále doporučuji  v rámci organizační struktury krajského úřadu vytvoření této funkce při sekretariátu hejtmana  a gesčně tohoto pracovníka přiřadit  pod předsedu Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina. Ve všech případech se jedná o přenesený výkon státní správy. 

Stanoviska:

Návrh usnesení: 

Rada kraje

schvaluje

vypsání výběrového řízení na obsazení kumulované funkce koordinátora romských poradců,  koordinátora integrace cizinců, protidrogového koordinátora a koordinátora manažerů prevence kriminality s termínem nástupu od 1. 9. 2002;

jmenuje 

členy výběrové komise Pavla Masláka, JUDr. Věru Švarcovou, JUDr. Evu Šarapatkovou, Mgr. Alenu Štěrbovou a Mgr. Martina Kalivodu a

ukládá

· ředitelce krajského úřadu zapracovat pracovní místo koordinátora do organizační struktury krajského úřadu sekretariátu hejtmana;
· hejtmanovi kraje požádat na základě usnesení Vlády ČR č. 781 ze dne 25. 7. 2001 Ministerstvo financí o přidělení neinvestiční dotace z rozpočtové kapitoly státního rozpočtu Všeobecná pokladní správa pro rok 2002, v souvislosti se zahájením činnosti koordinátora romských poradců.

odpovědnost: předseda bezpečnostní komise, ředitelka KrÚ, hejtman
termín: 5. 4. 2002 (výb. řízení), 30. 4. 2002 (zapracování do org. struktury), 1. 9. 2002 (žádost o neinvestiční dotaci)
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