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Zpráva z jednání se zástupci Občanského sdružení Romská jednota Vysočina

Dne 21. 2. 2002 se za účasti radního Tomáše Hermanna a zastupitele Pavla Masláka uskutečnila pracovní schůzka se zástupci Občanského sdružení Romská jednota Vysočina  Ladislavem Dreveňákem, Ladislavem Vaškem a Bc. Zdeňkem Guži. Uvedené občanské sdružení sídlí dle stanov v Havlíčkově Brodě, Žižkov II/1236 a vzniklo za účelem zvyšování životní úrovně, vzdělanosti, kulturnosti Romského obyvatelstva kraje Vysočina a je zaměřené na prevenci negativních jevů ve společnosti.   Sdružení je neziskovou organizací, jejíž příjmy tvoří výnosy z akcí, činnosti organizace a hospodářské činnosti, dary a odkazy, státní dotace, dotace z projektů a grantů. Zástupci uvedeného sdružení  informovali ze dnem 5.2.2002  byl za kraj Vysočina jmenován členem Rady vlády ČR pro záležitosti romské komunity pan Ladislav Vašek, Jarní 19, 586 01 Jihlava.

Při tomto jednání  zástupci sdružení požádali ve smyslu usnesení Vlády ČR č. 781 ze dne 25.července 2001 o zřízení  funkce  koordinátora romských poradců v kraji Vysočina.  Zástupci občanského sdružení požadují, aby na základě dosavadních zkušeností v řešení rómské problematiky tuto funkci zastával Rom a navrhují pana Bc. Zdeňka Gužiho, Žižkov II/1236 Havlíčkův Brod. Účastníci jednání dále sdělili že Občanské sdružení Romská jednota Vysočina, ve spolupráci s členem Rady vlády ČR pro záležitosti romské komunity v součinnosti s kraje Vysočina chtějí řešit především tyto otázky :

1.) zřízení funkce koordinátora romských poradců

V této oblasti navrhují, aby tuto funkci zastával Rom, který bude zcela zaměřený na řešení romské problematiky v rámci kraje Vysočina a bude začleněn do organizační struktury sekretariátu hejtmana.

2.) řešení otázky nezaměstnanosti Romů

V kraji je dle sdělení zástupců Sdružení v současné době 95 % nezaměstnanost Romů. Navrhují v rámci našeho kraje se spolupodílet na státních zakázkách  formou subdodávek. Vzhledem k menší kvalifikovanosti Romů by se především jednalo o zemní výkopové práce a menší stavební úpravy. Občanské sdružení se zavázalo vytvořit společnost, která bude sledovat zaměstnanost a bude vytvářet pracovní podmínky  pro Romy v kraji a ke zvýšení kvalifikace Romů se bude snažit vytvářet rekvalifikační programy pro Romy.

3.) školství a vzdělávání

Občanské sdružení navrhuje pokračovat dále ve zřizování nultých ročníků, které umožňují lepší připravenost romského žáka pro vstup do základní školy. Zástupci občanského sdružení se zavázali ke spolupráci s řediteli základních škol, která by měla zlepšit docházku dětí do škol včetně jejich připravenosti a ve spolupráci s rodiči pracovat na zlepšení prospěchu těchto žáků.  Zástupci sdružení budou usilovat o podporu romských asistentů na základních školách.

4.) sociokulturní prostředí Romů

Pro zlepšení sociálních podmínek života Romů Sdružení navrhuje, aby do sociálních a bytových komisí byli zařazeni tímto sdružením doporučení členové. V rámci programu podpory bydlení Občanské sdružení navrhuje a chce sledovat vytváření startovacích sociálních bytů. Dále Sdružení chce ve spolupráci s kraje Vysočina vypracovat projekt, který by řešil výstavbu bytových jednotek pod názvem Společná cesta v bydlení.

5.) využití volného času

Občanské sdružení navrhuje podporu stávajících sportovních aktivit k lepšímu využití volného času zejména mládeže, zaměřené na snížení kriminality, užívání drog, preventivně působit na negativní jevy ve společnosti. Navrhují vytvoření romského centra, které by vytvářelo podmínky pro zapojení romské mládeže do využívání volné času.

Předseda Bezpečnostní komise Pavel Maslák nabídl zástupcům Občanského sdružení Romská jednota Vysočina možnost delegování jejich zástupce do pracovní skupiny pro tvorbu koncepce prevence kriminality kraje Vysočina. Zástupci Sdružení sdělí navrhovaného delegáta kraji Vysočina písemně. Tomáš Hermann projednal se zástupci sdružení přípravu Fondu rozvoje kraje.

Zapsal : Pavel Maslák – předseda Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina
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