Pracovní návrh


RK-12-2002-05, př. 2

počet stran: 8

Otevření sídla kraje Vysočina

Den otevřených dveří

Sídlo Krajského úřadu kraje Vysočina je součástí jednotné identity  kraje. Jeho existence má občana upozornit na skutečnost, že je tu samosprávné zřízení, kterého je tato budova součástí a které je připraveno otevřít mu dveře a poskytnout mu potřebnou pomoc.


Sídlo kraje plní nejen tuto psychologickou funkci, ale i funkci stabilního bodu – můstku, ze kterého je kraj jako samosprávný celek řízen. Je zde i místo pro setkání jeho představitelů s důležitými partnery i širokou veřejností.

Otevření sídla kraje


Jde o jedinečnou událost s vysokým společenským významem v rámci kraje. Po měsících práce dodavatelů je čas prezentovat společnou práci občanům a představit jim účelnost a využitelnost nových prostor. Čeká na to laická i odborná veřejnost. Patříme k jedněm z posledních krajů, které oficiální sídlo v reprezentativních prostorách dosud nemají. To s sebou nese i nutnou publicitu, kterou je třeba vhodně načasovat a usměrňovat.


Důležitou roli bude hrát volba vhodného stylu doprovodného i hlavního programu otevření sídla kraje Vysočina.


Vhodně zvolený styl prezentace při slavnostním otevření sídla může mít dlouhodobý dopad na image kraje.


Pokud se přikloníme k tezi, že Krajský úřad  kraje Vysočina není izolovaným ostrovem, ale součástí sociálního prostředí, pak je třeba si uvědomit, že s prostředím (v jakékoli formě) je třeba komunikovat a poukazovat na i sebemenší viditelné úspěchy.

Návrh celkového dojmu oslav otevření krajského sídla


Navrhujeme  pojetí oslav otevření krajského sídla v moderním stylu s využitím maxima originálních prvků (bodů programu). Vše směřovat na flexibilitu kraje, jeho otevřenost vůči občanovi, jeho soulad s moderní dobou, poukázat na moderní vybavení, na nadčasovost, účelnost, promyšlenost – vše má svůj účel, ale přesto to může být příjemné a moderní.


Celkové vyznění akcí spojených s otevřením krajského sídla by mělo být důstojné, slavnostní, spíše střízlivější nežli naopak – rozhodně ne přehnaně okázalé či dokonce bombastické (takové pojetí by mohlo být veřejností vnímáno negativně).

Program:

Dopoledne:

1. Den otevřených dveří

2. Vernisáž prací dětí z Diagnostického ústavu Černovice

Hudební vystoupení žáka(ů) ZUŠ

3. Pochod úřadem, aneb Najdi si svého úředníka, soutěž

Humorný test

4.
Hod kostkami (sbírka)

Podvečer:

1. Přivítání oficiálních hostů, předání drobných upomínkových předmětů

2. Poděkování, projevy (max. 20 min.)

3. Koncert 

4. Malé občerstvení

DOPOLEDNÍ PROGRAM

1. Den otevřených dveří

Akce určená pro širokou veřejnost. Kromě toho by zvláštní pozvání mohly obdržet všechny námi zřizované organizace (především studenti našich škol).

Pro úspěch akce bude klíčová dostatečná publicita v tisku a ostatních médiích.

Specifikace akce: Den otevřených dveří by mohl obnášet několik „kol“ organizovaných prohlídek po předem naplánované trase s výkladem. Ty by byly zajištěny ve spolupráci se školou cestovního ruchu formou zajímavé trasy se školeným průvodcem. Každý z návštěvníků by po příchodu obdržel drobnou pozornost (marcipánový klíček).

2. Vernisáž prací dětí z Diagnostického ústavu Černovice

Stěžejní akce dopoledního programu. Využití prostor některé z budov (prosklený vestibul kongresového křídla) k vernisáži výstavy prací dětí z Diagnostického ústavu v Černovicích.

Součástí výstavy může být i pokladnička na případné peněžní dary, které poputují do předem vybrané neziskové organizace. Vernisáž může vhodně doplnit hudební vystoupení žáka(ů) některé ZUŠ.

3. Pochod úřadem, aneb Najdi si svého úředníka, soutěž

Celodenní akce určená veřejnosti. Její realizace je však závislá na pečlivě připraveném itineráři a vytvořeném informačním a orientačním systému, včetně jmenovek, označení kanceláří apod.  Účastníci pochodu by měli za úkol zapamatovat si co nejvíce zajímavostí ze všech odborů sídlících v nových budovách. Pokud se jim to podaří, získají za vyplnění následného (humorného) testu zajímavé ceny.

Smyslem je vtipnou formou představit veřejnosti nový krajský úřad, jeho fungování, pracovníky za jmenovkami kanceláří.

Průvodci úřadem v tomto případě  budou studenti škol cestovního ruchu (oblečeni do triček a čepic s logem kraje Vysočina).

Pro novináře bude připravena netradiční trasa úřadem, při níž absolvují tiskovou konferenci. Tato tisková konference bude opět zakončena humorným testem.

4. Hod kostkami 

V tomto případě jde o aktivitu, jejíž výtěžek bude v hotovostní formě přidán ke sbírce z vernisáže a z malby obrazu.

Radní kraje Vysočina by mohli házet kostkami podle pravidla, kolik kdo hodí tolik zaplatí   - co 1 bod to 100 Kč. (Soutěže se mohou zúčastnit i členové zastupitelstva.)

Tato aktivita by se tak mohla stát každoročním tradičním kláním radních kraje.

5. Malování pamětního obrazu

Na celý den umístit velkoformátové plátno, na které by mohl kdokoli ztvárnit své pocity z nového sídla.  Považujeme to za vhodné doplnění vernisáže dětí z Diagnostického ústavu Černovice.

Obraz by poté mohl být umístěn na vybraném místě jako připomínka na první den otevřených dveří.

6. Setkání se starosty malých obcí

V rámci dne otevřených dveří by se mohli radní kraje Vysočina setkat se starosty malých obcí. Z důvodu nedostatku kapacity bude nutné  setkání uskutečnit v DKO Jihlava. Navrhujeme následnou prohlídku sídla v organizační režii jednotlivých radních.

SLAVNOSTNÍ VEČER

1. Přivítání oficiálních hostů

Tato část oslav otevření by měla být zahájena v podvečerních hodinách. Rozeslání pozvánek oficiálním hostům (vhodné 3-4 týdny předem, abychom předešli malé účasti).

Při příchodu obdrží každý host malou pozornost – marcipánový klíč.

2. Poděkování, projevy

Při takovéto oficiální příležitosti jsou na místě  projevy a poděkování. Neměly by však narušit slavnostní atmosféru celého ceremoniálu. Projevy by neměly zabrat více než 20 min.

3. Hudební představení – koncert vybraného interpreta

Hudbu doporučujeme k dokreslení slavnostní atmosféry. Bude zárukou živé zábavy.

Navrhujeme spolupráci s Agenturou ARS koncert, organizátorem již tradičních koncertů kraje Vysočina. Ta zajistí následující bezplatný hodinový program:

Antonín Dvořák:
Moravské dvojzpěvy (výběr)




Zajatá




Holub na javore




Veleť vtáčku




Slavíkovský polečko




Skromná




Možnost




Hoře




Prsten

účinkují:
členky Českého filharmonického sboru Brno



Helena Fialova - klavír

přestávka

Antonín Dvořák:
Slovanské tance  II. řada , op.72 pro čtyři ruce (výběr) 

č. 9
 B dur - Molto vivace

č. 10
e moll - Allegretto grazioso

č. 11
F dur - Allegro

č. 12
Des dur - Allegretto grazioso

č. 13
b moll - Poco adagio

č. 15
C dur - allegro vivace

účinkují:
Renata a Igor Ardaševovi

Hudební představení bychom rádi pojali jako charitativní akci, která naváže na předešlé dopolední aktivity. Do budoucna bychom z tohoto aktu učinili tradici pod konstantním názvem „Jeřabinka“ a variabilním dovětkem. 

(                       Jeřabinka

         Vysočina – zrakově postiženým)

Vzhledem k tomu, že koncert zapadá do struktury celodenní peněžní sbírky, výše vstupného by mohla zůstat na uvážení jednotlivých hostů (kasička).

Další tradicí by mohlo být pořádání tohoto charitativního koncertu v pravidelných ročních intervalech – navrhujeme vždy 1. červen – Den dětí (peníze ze sbírky by mohly být věnovány hlavně na dětskou charitu).

Navrhujeme, aby částka, která bude v rámci dne otevřených dveří vybrána byla navýšena stejnou částkou z pokladny KrÚ (doporučujeme dát rámec do jaké výše)

Poznámka:

Pro první den otevřených dveří navrhujeme termín – čtvrtek 30. května 2002  (na tento termín není zatím v kraji Vysočina hlášena žádná jiná důležitá akce)

4. Malé občerstvení
Zpracovali:

Svatošová Jitka

Burketová Radka

Kalivoda Martin, SH 







20. 3. 2002

Otevření sídla  kraje Vysočina


