








RK-12-2002-05

Slavnostní otevření sídla kraje Vysočina – Den otevřených dveří

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002



počet stran: 1

zpracoval: J. Svatošová, R. Burketová, M. Kalivoda


počet příloh: 3

předkládá: M. Kalivoda



(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:


Politická reprezentace kraje Vysočina a pracovníci Krajského úřadu kraje Vysočina stojí před obdobím, kdy se přestěhují do nově vystavěného sídla kraje Vysočina. Výstavba nového sídla a způsob, jakým bude zabydlováno, budí přirozený zájem médií a nejširší veřejnosti.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Přestavitelé kraje i krajský úřad se snaží o otevřený, přátelský přístup ke klientům, kterým slouží, tj. občanům kraje Vysočina. O tento přístup se snaží v každodenní komunikaci, nicméně při příležitosti zahájení provozu nového sídla by bylo vhodné podtrhnout otevřenost představitelů kraje i krajského úřadu akcí, která by byla věnována jen a výhradně veřejnosti a nabídla možnost seznámení se se sídlem kraje Vysočina a s lidmi, kteří v něm pracují.


Touto akcí by mělo být slavnostní otevření sídla kraje Vysočina – den otevřených dveří. Detailní popis této akce je obsahem přílohy 2 materiálu RK-12-2002-06.


Akce je zaměřena především na tyto cílové skupiny:

· nejširší veřejnost

· média

· starostové obcí kraje Vysočina

· pracovníci organizací zřizovaných krajem

· studenti regionálních škol

· důležití partneři kraje Vysočina

Vhodným doplněním akce by mohlo být její charitativní zaměření. V průběhu celého dne bude k dispozici pokladnička, do které budou moci návštěvníci akce přispět na konkrétní účel. Oddělení vnějších vztahů ve spolupráci s odborem sociálních věcí a zdravotnictví vytipuje vhodná nezisková zařízení v regionu, která by se mohla stát příjemcem výtěžku této sbírky. Návrh na schválení vyhlášení veřejné sbírky bude v dostatečném předstihu předložen radě kraje.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s pořádáním akce slavnostní otevření sídla kraje Vysočina – den otevřených dveří dne 30. května 2002 dle materiálu RK-12-2002-05.

odpovědnost: vedoucí sekretariátu hejtmana

termín
: 30. 5. 2002
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