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Návrh strategie protidrogové politiky   

pro: jednání rady kraje č. 12/2002 dne 2. 4. 2002

zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením vlády České republiky ze dne 23. října 2000 č. 1045 k Národní strategii protidrogové politiky na období 2001-2004 bylo hejtmanům krajů doporučeno vytvořit dlouhodobý strategický plán krajské protidrogové politiky v souladu s Národní strategií. V návaznosti na Národní strategii a na podkladě základních zásad, principů a cílů definovaných v Akčním plánu EU boje proti drogám na období 2001-2004 byl vypracován materiál nazvaný Strategie protidrogové politiky jako návrh základního dokumentu krajské protidrogové politiky, který nastiňuje východiska a směry řešení zneužívání drog v kraji Vysočina. Materiál byl zatím projednán sociální komisí rady kraje, z jejíhož podnětu byl materiál následně upraven a která vydala níže uvedené stanovisko ke struktuře koordinace protidrogové politiky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme seznámení rady s vypracovaným návrhem Strategie protidrogové politiky a jeho zveřejnění na webových stránkách kraje Vysočina k veřejné diskusi po dobu třiceti dnů. Teprve po této diskusi by měl být materiál projednán znovu, proveden výběr variant vzešlých z návrhu Strategie protidrogové politiky i z došlých připomínek, včetně návrhu sociální komise, a schválena konečná podoba Strategie protidrogové politiky.

Stanoviska:

Sociální komise rady kraje se zabývala variantami struktury koordinace protidrogové politiky v kraji Vysočina navrženými ve třetím a čtvrtém odstavci podkapitoly 3.2. návrhu Strategie protidrogové politiky a navrhla Radě kraje schválit variantu č. 2, která předpokládá jednoho protidrogového koordinátora pro celé území jako zaměstnance kraje a další protidrogové koordinátory pro správní obvody obcí III. typu jako zaměstnance těchto obcí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

návrh Strategie protidrogové politiky dle přílohy 1 materiálu RK-12-2002-02 a

ukládá

vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví zveřejnit návrh Strategie protidrogové politiky na webových stránkách kraje Vysočina.

odpovědnost:
odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 3. 4. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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