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Souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z rezervního fondu

pro: 9. jednání rady kraje dne 12. 3. 2002

zpracovala: H. Havlíčková






počet stran: 1

předkládá: Z. Ludvík






   
počet příloh: 0

Popis problému:


Podle § 30 odst. 4) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, schvaluje zřizovatel posílení fondu investičního z  fondu rezervního. Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 (dále SPŠs Havlíčkův Brod) žádá o souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z  rezervního fondu za účelem nákupu dataprojektoru. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

K zajištění a zkvalitnění výuky výpočetní techniky a předmětu projektování na počítačích potřebuje  SPŠs Havlíčkův Brod pro rok 2002 nakoupit nový dataprojektor. Zařízení podobných technických kvalit dosud škola nevlastní. Jedná se o multimediální projektor typu Toshiba TDP-B2, který splňuje konkrétní potřeby školy. Základními parametry  jsou svítivost 1000 ANSI a rozlišení XGA. Cena dataprojektoru činí 178 tis. Kč a zahrnuje cenu vlastního zařízení, cenu plátna, uchycení ke stropu, kabeláž, lištování, montáž a zaškolení uživatele. 


Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje schválit posílení investičního fondu z rezervního fondu školy a následně koupi dataprojektoru.  

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s použitím části rezervního fondu SPŠs Havlíčkův Brod ve výši 178 tis. Kč k posílení investičního fondu SPŠs Havlíčkův Brod za účelem nákupu dataprojektoru.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: 12. 3. 2002
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