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Výhoda přijetí EAV (Energetické agentury Vysočiny) jako regionální energetické agentury

Regionální energetická agentura (REA) je neziskovou organizací určenou k naplňování regionální energetické politiky EU. Existence REA umožňuje čerpat pro potřeby budování a fungování regionální (krajské) energetické politiky a koncepce jinak nedostupné finanční prostředky prostřednictvím programu SAVE (cca 2,5 mil Kč na roky 2002-04).a prostředky vyčleněné pro vznik těchto energetických agentur z úrovně České energetické agentury (ČEA). (500 tis. Kč z ČEA pro rok 2002).

Kraj Vysočina a EAV koordinovaně podaly žádost o příspěvek z programu ČEA, který počítá s částkou 500 tis. Kč na zpracování územní energetické koncepce kraje a stejnou částkou na provoz EAV. Následně po podání žádosti vznikl požadavek ČEA, aby uznání EAV jako regionální energetické agentury proběhlo formou usnesení krajského zastupitelstva. Nesplnění tohoto požadavku ČEA bude mít za následek zamítnutí žádosti EAV o dotaci ve výši 500 tis. Kč a dle názoru ČAE ohrozí nebo úplně zablokuje již schválenou dotaci z programu SAVE (2,5 mil. Kč).

Záměr územní energetické koncepce kraje Vysočina je v souladu se směrem činnosti EAV a úzká koordinace umožňuje oběma stranám výrazně šetřit náklady. Spolupráce s EAV v současné době například kraji umožňuje nezřizovat funkci krajského energetika.

Rozpočet kraje Vysočina určuje pro rok 2002 na zpracování územní energetické koncepce částku 500 tis. Kč, které bude zesílena čerpáním 40 % dotace ČEA na cca 700 tis. Kč (zbývající dotace 300 tis. Kč bude čerpána v roce 2003 v souladu s rozpočtem kraje). Při přípravě rozpočtu kraje odbor regionálního rozvoje již počítal s úzkou spoluprací s EAV a to umožnilo původně navrhovanou částku na územní energetickou koncepci snížit z původní částky 2 mil. Kč na konečnou částku 500 tis. Kč s tím, že 200 tis. Kč bude řešeno z dotace ČEA a 1.300 tis. Kč je úspora dosažitelná z kooperace s EAV.

Činnost EAV je a bude zaměřena ve prospěch  všech subjektů kraje Vysočina. V období budování územní energetické koncepce (2002-2005) , vzhledem k tomu, že záměr a činnost kraje a EAV se úzce doplňují, lze odhadnout, že cca 50 % činnosti EAV bude úzce koordinována s procesem přípravy územní energetické koncepce kraje a další část činnosti bude mít na územní energetickou koncepci výraznou vazbu. V případě, že EAV z důvodu nedostatku finančních prostředků nebude schopna plnit předpokládaný rozsah spolupráce, bude kraj nucen řešit tento výpadek z vlastních prostředků zadáním externímu dodavateli za peníze kraje, budováním vlastního odborného útvaru nebo kombinací obou možností.
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