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Environmentální výchova, vzdělávání a osvěta v samostatné působnosti

Stručná písemná zpráva o výjezdním zasedání komise pro životní prostředí.

Dne 17. 1. 2002 se uskutečnilo výjezdní zasedání č. 1/2002 komise pro životní prostředí Rady kraje Vysočina ve středisku ekologické výchovy Chaloupky u Nové Brtnice. 

Výjezdní zasedání bylo věnováno monotématicky problematice environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty. 

Na jednání byla přizvána řada dalších představitelů, jejichž činnosti se téma týká: zejména z komise volnočasových aktivit a z výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost, z odboru životního prostředí a z odboru školství, mládeže a sportu, z Pedagogického centra Jihlava, ze střediska EVVO Chaloupky a další. K výjezdnímu zasedání bylo přistoupeno mj. i z důvodů, že krajský úřad nemá přiměřené prostory pro podobná rozsáhlá jednání.

Součástí zasedání bylo i seznámení členů komise a přizvaných osob se střediskem ekologické výchovy Chaloupky, které je jediné profesionální zařízení svého druhu v kraji Vysočina. Představena byla historie i současnost střediska, nastíněny byly i vize do budoucnosti. Účastníci si měli možnost prohlédnout prostory střediska, které se připravují na rekonstrukci a rozšíření a to za pomoci SFŽP ČR. Seznámení se střediskem by mělo napomoci i k řešení otázky, zda mu bude poskytnuta pomoc z připravovaného účelového rozvojového FONDU VYSOČINY.

Další podrobnosti z průběhu jednání jsou v zápise, který je k dispozici na intranetu.

Jan Joneš

tajemník komise
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