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Environmentální výchova, vzdělávání a osvěta v samostatné působnosti

pro: 9. jednání rady kraje dne 12. 3. 2002

zpracoval: J. Joneš
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Kraj v samostatné působnosti má několik úkolů v oblasti environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (dále též „EVVO“) podle §13 odst. 3 zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, v aktuálním znění. Problematikou se zabývalo zasedání komise pro životní prostředí Rady kraje Vysočina konané dne 17. 1. 2002 (stručná písemná zpráva o tomto zasedání pro informaci rady kraje je v příloze 1 - viz též zápis na intranetu kraje). Jednání se zúčastnili i přizvaní zástupci komise volnočasových aktivit a výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost, odboru životního prostředí a odboru školství, mládeže a sportu a další.


Na jednání přijala komise tato usnesení:

Usnesení 001/01/02/KŽP

Komise pro životní prostředí Rady kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina pověřit odbor školství gescí nad EVVO ve školství (tj. se zaměřením na cílové skupiny žáků MŠ, ZŠ, SŠ a pedagogů) a pověřit odbor životního prostředí gescí v ostatních cílových skupinách (podnikatelská veřejnost, široká veřejnost, veřejná správa ad.) a koordinací EVVO.

Usnesení 002/01/02/KŽP

Komise pro životní prostředí Rady kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina uložit krajskému úřadu vypracovat koncepci EVVO, pro vypracování koncepce EVVO vytvořit úzkou pracovní skupinu ze zástupců cílových skupin, koncepci EVVO zpracovat v termínu do 3. čtvrtletí 2002 (návaznost přípravy rozpočtu na rok 2003).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že kraj Vysočina má na EVVO kladen velký důraz ve schváleném aktualizovaném Programu rozvoje kraje Vysočina (PRK), jsou návrhy komise pro životní prostředí předkládány k projednání a ke schválení Radou kraje Vysočina.

Koncepce by měla definovat cíle a nástroje kraje v oblasti EVVO, měla by dát i rámcové představy o finančních nárocích a institucionálním a personálním zabezpečení.

Na vytváření koncepce EVVO by měly nejvíce participovat odbor životního prostředí a odbor školství, mládeže a sportu. Koncepce by měla dát podklady pro zpracování rozpočtu na další roky, k tomu směřuje i termín návrhu usnesení.

Stanoviska:

Žádný z oslovených odborů nevznesl námitky k předkládanému návrhu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

· odbor školství, mládeže a sportu gescí nad environmentální výchovou, vzděláváním a osvětou ve školství se zaměřením na cílové skupiny žáků mateřských škol, základních škol, středních škol a pedagogů;

· odbor životního prostředí gescí v ostatních cílových skupinách: podnikatelská veřejnost, široká veřejnost, veřejná správa ad. a koordinací environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty;

ukládá

odboru životního prostředí a odboru školství, mládeže a sportu

· spolupracovat na vypracování koncepce environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty;

· pro vypracování koncepce environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty vytvořit úzkou pracovní skupinu ze zástupců cílových skupin.

odpovědnost:
P. Hájek, Z. Ludvík

termín: 
ad 1 - trvale



ad 2 - do konce září 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 1








3
1

