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Návrh na jmenování do funkce ředitele Pedagogicko-psychologické poradny Havlíčkův Brod, Nad Tratí 335   

pro: 9. jednání rady kraje dne 12. 03. 2002

zpracovala: M. Vašíčková
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

Dne 7. ledna 2002 vyhlásil odbor školství, mládeže a sportu KrÚ kraje Vysočina konkurz na obsazení funkce ředitele Pedagogicko-psychologické poradny Havlíčkův Brod, Nad Tratí 335. Důvodem vyhlášení konkurzu bylo vzdání se funkce stávajícího ředitele pana Mgr. Jaroslava Kořenáře z důvodu odchodu do plného invalidního důchodu.

Odbor školství, mládeže a sportu KrÚ kraje Vysočina podal návrh na jmenování konkurzní komise, která byla schválena Radou kraje Vysočina dne 29. 1. 2002 usnesením 030/04/2002/RK.

Konkurz se uskutečnil dne 28. 2. 2002. Z celkového počtu pěti uchazečů, kteří se přihlásili do konkurzu na obsazení místa ředitele PPP Havlíčkův Brod, vyhověli při konkurzním řízení podmínkám čtyři uchazeči (příloha 1 - Zápis z konkurzního řízení). V závěrečné diskusi, která proběhla po ukončení  konkurzního řízení v souvislosti s doporučením návrhu na jmenování do funkce ředitele PPP Havlíčkův Brod, se komise dohodla, že jako vhodný kandidát na jmenování do funkce Pedagogicko-psychologické poradny Havlíčkův Brod, Nad Tratí 335, se jeví paní Mgr. Eva Stloukalová.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě rozhodnutí MŠMT ČR č. j. 19 646/2001-14 přešla Pedagogicko-psychologická poradna Havlíčkův Brod k 1. 7. 2001 do působnosti kraje Vysočina. Rada kraje vykonává zřizovatelskou funkci k této organizaci, odvolává a jmenuje jejího statutárního zástupce. Doporučuji radě kraje na základě výsledků konkurzního řízení jmenovat ředitelkou Pedagogicko-psychologické poradny Havlíčkův Brod paní Mgr. Evu Stloukalovou.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

v souladu s ustanovením § 2 písm. b) zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších zákonů, paní Mgr. Evu Stloukalovou ředitelkou Pedagogicko-psychologické poradny Havlíčkův Brod.

odpovědnost:
 Z. Ludvík

termín: 12. 3. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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