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Vážený pane místopředsedo,

 
na základě Vašeho dopisu ze dne 11. ledna 2002 Vám zasílám vyjádření k návrhu Zastupitelstva Jihomoravského kraje na vydání zákona, kterým se mění vymezení hranic krajů (tisk č. 1213)

S návrhem na vydání zákona, kterým se mění vymezení hranic krajů (tisk č. 1213) zásadně nesouhlasíme.

Zdůvodnění:

1) Obecná část

a) Absence důkladné analýzy a diskuse

Nejsme obecně proti změnám krajských hranic a několikrát jsme tento postoj veřejně deklarovali. Jsme však přesvědčeni, že návrh na změnu hranic by měl vzniknout po důkladné analýze dopadů takové změny a veřejné diskusi se samosprávou a občany dotčených obcí. Tato analýza a diskuse, až na výjimky, zatím neproběhla a jednotlivá volání jsou motivována zpravidla buď pocitem (sousední kraj by mohl být bohatší a tak budeme bohatší i my) nebo vnějším tlakem (typicky ze strany chatařů a chalupářů apod.) anebo úzce osobními zájmy (majitelé nemovitostí, kteří očekávají vyšší ceny nebo zájem kupců apod.). 

b) Nedohodnuté přesuny majetku

Realizace návrhu způsobí nutnost majetkových přesunů, ty lze provést pouze na základě dohody mezi vlastníky. Pokud taková dohoda nepředchází změně hranic krajů, vznikne situace, kdy majetek jednoho kraje bude ležet na území kraje jiného. Vzhledem k tomu, že jde o silnice druhé a třetí třídy a školská a sociální zařízení, tedy o majetek, který má sloužit hlavně občanům v dotčených obcích, přičemž hospodaření s tímto majetkem není ziskové, bude mít tento stav negativní dopad nejen na případné investice do takového majetku, ale i na úroveň kvality života v takové oblasti. Návrh také nijak neřeší situaci, kdy kraj odmítne předat nebo naopak převzít majetek.

c) Negativní dopad na státní rozpočet je zřejmý

Není pravda, že návrh nemá dopad na státní rozpočet. Bude mít dopad i na ostatní veřejné rozpočty i na výdaje v soukromém sektoru. Přesun správních agend obecně znamená náklady na stěhování, zvláště při rozsáhlejších změnách, což je případ právě tohoto návrhu. Může to vyvolat také tlak na budování nových správních kapacit. Druhá etapa reformy se týká pouze obecných agend,vykonávaných okresními úřady. Změna hranice okresů však znamená i změnu působnosti ostatních orgánů státní správy počínaje katastrálními úřady, okresními správami sociálního zabezpečení, hygienických stanic apod.,až po změny v nestátních zařízeních typu zdravotních pojišťoven. Nemalé náklady také vyvolá nutnost tisku nových map, změny koncepčních materiálů, postupné změny v dopravní obslužnosti a podobně.

d) Absence jakékoli elementární dohody se sousedním krajem

Ačkoli kraje mají z ústavy zaručené právo na zákonodárnou iniciativu, zákon o krajích současně stanovuje rozsah samosprávné působnosti pouze na území kraje. Je v souladu s legislativou, aby se kraj svojí zákonodárnou iniciativou snažil řešit otázky samostatné působnosti jiného kraje? I z tohoto důvodu se domníváme, že by návrh na změnu hranic kraje měly podávat vždy všechny dotčené kraje.

2) Zvláštní část

K §1 


Návrh uvádí, že důvodem jsou především podněty jednotlivých obcí. Není nám známo, co to je podnět obce. Jedná se o názor starosty, názor zastupitelstva, výsledek místního referenda? Jestliže výčet obcí vychází především z jejich podnětů, znamená to, že ne všechny obce ve výčtu projevily jakoukoli snahu o změnu hranic krajů? Podle našich předběžných informací tomu tak skutečně je. Jinými slovy, v návrhu na změnu hranic se vyskytují i obce, u nichž není vůle změnit v tomto termínu hranice krajů. 

K§2


Návrh nezaručuje ústavou zaručené právo na samosprávu občanů z dotčených obcí. Podle našeho názoru to může znamenat nutnost nových krajských voleb v Jihomoravském kraji a na Vysočině. Jako absurdní se nám jeví skutečnost, že po schválení změny hranic krajů podle návrhu by se teoreticky mohlo stát, že hejtmanem kraje Vysočina by byl občan Jihomoravského kraje, jehož hejtmanem by tedy zároveň byl hejtman Jihomoravského kraje.

Vážený pane místopředsedo, věříme, že vláda i PSP ČR se bude rozhodovat racionálně a nepodlehne tlakům, které jsou v tomto případě a v této době, podle našeho názoru a zkušeností, z velké části dílem pocitů, vnějších tlaků a osobních zájmů


S pozdravem 





František Dohnal v. r.







Vážený pan 


JUDr. Pavel Rychetský


Místopředseda vlády ČR


Nábřeží Edvarda Beneše 4


118 01 Praha 1
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