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Informace o iniciativě Jihomoravského kraje

pro: 2. jednání zastupitelstva kraje dne 19. 3. 2002

zpracoval: F. Dohnal

předkládá: F. Dohnal 







 

počet stran: 1

počet příloh: 1

Popis problému:

Jihomoravský kraj dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, využil své zákonodárné iniciativy a obrátil se na Poslaneckou sněmovnu s návrhem zákona na změnu hranice mezi krajem Vysočina a Jihomoravským krajem. Místopředseda Vlády ČR Pavel Rychetský se obrátil na kraj Vysočina se žádostí o vyjádření k této iniciativě. Dopis hejtmana Vysočiny byl po projednání v radě kraje odeslán místopředsedovi vlády, byl předložen členům zastupitelstva kraje na minulém zasedání a je i přílohou tohoto materiálu. Vláda se k návrhu zákona nevyjádřila a předložila jej k projednání sněmovně. Sněmovna má tento návrh na programu své schůze, která začíná 12. března tohoto roku a v době přípravy tohoto materiálu tedy není znám výsledek prvního čtení návrhu zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada předpokládá, že problém změny hranic krajů není z důvodů uvedených ve vyjádření místopředsedovi vlády aktuální a urgentní. Změna hranic kraje je velmi vážná věc se závažnými důsledky pro obce a jejich občany, stejně tak pro státní administrativu.

Na druhé straně je třeba se tímto problémem zabývat a snažit se nalézt řešení, které by mohlo být akceptovatelné pro všechny, jichž se případná změna hranic dotkne i pro zákonodárce, kteří by o takové změně museli rozhodovat.

Proto rada kraje předpokládá, že na počátku roku 2003, tedy po parlamentních a komunálních volbách, by byla zahájena jednání mezi všemi kraji na toto téma. Zároveň by byly vytvořeny pracovní skupiny, které by zmapovaly všechny praktické důsledky pro konkrétní návrhy změn hranic, včetně návrhů dohod o majetkových vypořádáních mezi kraji. Se závěry by potom byli seznámeni obyvatelé dotčených obcí a pokud by došlo k dohodě mezi jednotlivými kraji, mohl by být do Parlamentu předložen společný návrh na změnu hranic krajů.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí 

informaci o zákonodárné iniciativě Jihomoravského kraje a postupu rady kraje v záležitostech týkajících se návrhů na změny hranic krajů.

odpovědnost: 

termín: 
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