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Smlouva o spolupráci s městem Třebíč   

pro: 7. jednání rady kraje dne 26. 2. 2002

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Podle jmenovitého seznamu akcí ve schváleném rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2002 je z prostředků fondu vyčleněno 20 mil. Kč na akci „Zkapacitnění silnice II/360 Třebíč – Velké Meziříčí“. Město Třebíč navrhlo kraji Vysočina formou návrhu příkazní smlouvy (jménem a na účet příkazce – kraje Vysočina) zajištění přípravy uvedené akce v kompletním rozsahu, tj. objednání a zpracování projektových dokumentací, vydání správních rozhodnutí, jednání s vlastníky dotčených pozemků, zajištění geometrických plánů, to vše včetně uzavření smluvních vztahů. Smlouva předpokládá i možnost zajištění těchto činností přes třetí osoby.

Taková forma zajištění přípravy stavby je pro kraj nepřijatelná.. Důvodem je, že kraj Vysočina nechce být v situaci, kdy jeho jménem jedná jiná osoba, která za něj uzavírá smluvní vztahy, rozhoduje o nich a vystupuje jeho jménem ve správních řízeních.. Kraj však má zájem na spolupráci a vítá pomoc města.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předložený návrh Smlouvy o spolupráci řeší pro kraj přijatelným způsobem formu spolupráce mezi krajem a městem při zajištění přípravy uvedené akce. Vyjadřuje zájem a ochotu kraje přijmout nabídku na spolupráci ze strany města Třebíč při zajišťování přípravy. Návrh zajišťuje zachování rozhodovacích pravomocí orgánů kraje, ponechává v rukou kraje kontrolu nad přípravou akce a  není v rozporu se zák. č. 129/2000 Sb. o krajích v platném znění. 

Stanoviska:

Návrh smlouvy byl připomínkován některými členy rady kraje, sekretariátem ředitelky krajského úřadu a odborem dopravy a silničního hospodářství. Připomínky byly do předkládaného návrhu zapracovány.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

uzavření Smlouvy o spolupráci mezi krajem Vysočina a městem Třebíč dle přílohy 1 materiálu RK-07-2002-19.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: do 15. 3. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 2
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