RK-07-2002-07


Návrh osobních příplatků ředitelům škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina

pro: 7. jednání rady kraje dne 26. 2. 2002

zpracoval: A. Křivánek
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Návrh osobních příplatků pro ředitele škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina v působnosti odboru školství, mládeže a sportu Krajský úřad kraje Vysočina s platností od 1. 3. 2002. Návrh byl stanoven na základě Pravidel ke stanovení výše příplatků za vedení, k poskytování osobního, zvláštního příplatku a odměn ředitelům organizací na úseku školství, které zřizuje kraj Vysočina a kritérií, které byly konzultovány se zástupci jednotlivých typů škol a jejich asociacemi. Pravidla byla schválena dne 30. 10. 2001 usnesením č. 205/26/01/RK. Nové osobní příplatky zpracovali jednotliví referenti odboru školství, mládeže a sportu na základě vlastního hodnocení, podle výročních zpráv, inspekčních zpráv, na základě hodnocení ekonomického oddělení odboru školství, mládeže a sportu a investičního oddělení majetkového odboru Krajského úřadu kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Úprava osobních příplatků řeší neodůvodněné rozdíly mezi osobními příplatky ředitelů škol v jednotlivých okresech kraje Vysočina podle typů škol a školských zařízení a využívá úpravy tarifních platů pracovníků ve školství od 1. 3. 2002.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje


s platností od 1. března 2002 osobní příplatky ředitelů jednotlivých typů škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina dle příloh 1 – 6 materiálu RK-07-2002-07.

odpovědnost:
odbor školství, mládeže a sportu

termín: 1. 3. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 6
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