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Stanovisko  zpracovatele aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina (GaREP spol. s r. o.) ke změnám provedeným v rámci aktualizace

Prací na aktualizaci Programu rozvoje kraje Vysočina se účastnilo čtrnáct odborných pracovních skupin (Rozvoj podnikání; Rozvoj zemědělství a obnova venkovských oblastí; Turismus; Vzdělávání a trh práce; Zdravotnictví; Sociální služby; Kultura, obnova památek; Volnočasové aktivity; Dopravní dostupnost; Informatizace; Zásobování vodou, ČOV; Ochrana krajiny a zavádění principů TUR; Finanční zdroje a jejich využití; Územní a sídelní rozvoj, energetika). Ty byly na základě rozhodnutí Zastupitelstva kraje Vysočina vytvořeny tak, že základ jejich personálního složení tvořily volené komise Rady kraje a některé Výbory zastupitelstva, eventuálně jimi vytvořené podskupiny.

V odborných pracovních skupinách byly postupně projednávány všechny etapové práce nezbytné pro vytvoření výsledného dokumentu, tzn. profil kraje, SWOT analýza, struktura hlavních cílů a zpřesnění cílů dílčích, konkretizace dílčích cílů do jednotlivých opatření a jejich věcná specifikace a vyčíslení finančních potřeb.

V souladu s metodikou MMR ČR pro zpracování PRK byla určena role zpracovatele jako odborného garanta a konzultanta, který má iniciovat a metodicky usměrňovat jednání pracovních skupin a zabezpečit, aby PRK byl obsahově kompletní a všechny jeho části provázány. Zejména proto byl ze strany zpracovatele aktualizace PRK v jednotlivých pracovních skupinách kladen důraz na co největší logickou návaznost a tématickou provázanost jednotlivých dílčích částí PRK (profil ( SWOT analýza ( specifikace opatření jednotlivých dílčích cílů). 

Profil

V rámci prací na profilu byla provedena zejména aktualizace základních údajů a dat a došlo také k přizpůsobení některých částí textu novým požadavkům vzešlým z jednání příslušných pracovních skupin.

Základní struktura textu byla zachována. Míra změn kolísá od drobných úprav formulací přes změny významu textů až po doplnění některých pasáží, což se mimo jiné odrazilo ve změně struktury některých kapitol, které byly novým způsobem rozčleněny do dříve neobsažených dílčích kapitol (viz např. kapitolu 1.5 Dopravní a technická infrastruktura), podrobnosti viz další část zprávy. Bylo tak dosaženo vyššího stupně provázanosti mezi jednotlivými částmi PRK (aktivity uváděné v opatřeních mají dnes příslušnou oporu v profilu a SWOT analýze).

Všechny úpravy textů a údajů, které si aktualizace PRK vyžádala, byly provedeny na základě respektování názorů členů příslušné pracovní skupiny a veškeré výstupy prošly jejím odsouhlasením.

SWOT analýza
Podobným způsobem jako v případě profilu probíhaly i práce na aktualizaci SWOT analýzy. Obecnější formulace, které se ve SWOT analýze objevily (to platí víceméně i pro Profil a Opatření) jsou výsledkem kompromisu vzešlého z jednání pracovních skupin v těch případech, kde se kolektiv skupiny nedohodl na přijetí konkrétnější formulace nebo tam, kde by přílišná konkretizace omezovala možnosti budoucích návrhů.

Také v rámci těchto prací byly vytvořeny některé dílčí SWOT analýzy, které předtím byly sloučeny dohromady s jiným tématem – týká se to např. původní SWOT Hospodářství, která je nyní rozdělena do částí Průmysl, služby, rozvoj podnikání; Zemědělství, lesnictví, rozvoj venkova a Trh práce a zaměstnanost, podrobnosti viz další část zprávy.

V rámci prací byl zpracovatelem aktualizace PRK vždy respektován názor příslušné pracovní skupiny a veškeré výstupy prošly jejím odsouhlasením.

Specifikace opatření

Těžiště aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina bylo v pracích na specifikaci jednotlivých opatření pro dílčí cíle. Zejména zde se musely projevit úpravy a změny, ke kterým došlo při aktualizaci Profilu a SWOT analýzy. Vznikly tak i zcela nové návrhy aktivit, které odráží a vyjadřují budoucí témata důležitá pro rozvoj kraje. Ke všem novým návrhům a změnám probíhala v pracovních skupinách intenzivní diskuse. U některých dílčích cílů došlo také ke změnám ve struktuře vybraných opatření, event. k vytvoření opatření nových ve srovnání s původním textem PRK. Výsledky jsou podrobně uvedeny v hlavním textu zprávy.

Změny v profilu kraje Vysočina

V následujícím textu budou uvedeny nejdůležitější změny v jednotlivých kapitolách profilu.

1.1 Geografická poloha kraje Vysočina v rámci České republiky

Struktura kapitoly i obsahová náplň zůstala zachována, v rámci aktualizace došlo převážně k dílčím změnám daným nově publikovanými statistickými údaji (tab. č. 1, 2, 3, 4 1998 ( 2001).

1.2. Obyvatelstvo a sídelní struktura

Rozsah i struktura textové části kapitoly zůstaly zachovány v původní podobě, obsah a datová základna byly aktualizovány podle dostupnosti dat, zejména z ČSÚ. To znamená, že tam, kde to bylo možné, byla použita data z předběžných výsledků sčítání lidu, domů a bytů, které proběhlo k 1. 3. 2001, dále data za rok 2000, ve výjimečných případech data byla ponechána data starší (např. vzdělanostní struktura obyvatel ke sčítání lidu 1991, prognóza obyvatelstva z roku 1998, průměrný věk a index stáří obyvatel k roku 1999). Obdobně byla pojata struktura a aktualizace tabulkových příloh, ze kterých fakticky vlastní textová část vychází.

1.3. Bydlení a domácnosti

Rozsah i struktura textové části kapitoly zůstaly podobně jako v kapitole Obyvatelstvo a sídelní struktura zachovány v původní podobě, data v textové i tabulkové části byla opět částečně aktualizována z předběžných výsledků sčítání lidu 2001, další zůstala zachována z předchozího sčítání lidu či z roku 1999 (Tab. č. 24: Bytová výstavba v okresech kraje v roce 1999).

1.4 Přeshraniční spolupráce

Struktura kapitoly i obsahová náplň zůstala beze změny, v rámci aktualizace došlo pouze k obměně tabulky s přehledem podaných projektů do FMP CBC PHARE (v původním PRK byl uveden přehled projektů za roky 1998 - 2000, v aktualizovaném textu je uveden přehled projektů za rok 2001).

1.5.1 Doprava

Struktura původního textu zachována, v rámci aktualizace byly provedeny následující dílčí změny -

doplněny nové pasáže – 

· objízdné trasy v případě neprůjezdnosti dálnice D1 

· víkendová doprava – růst intenzity dopravy na komunikacích směřujících do atraktivních oblastí ve víkendových dnech

· zmínka o privatizaci regionálních drah v ČR

· návrh systému vysokorychlostních tratí – otázky jejich průchodu krajem Vysočina

· letiště se zpevněnou přistávací dráhou

· cyklistická doprava – cykloturistika, snížení zatížení center měst automobilovou dopravou

aktualizovány původní pasáže –

· intenzita dopravy na silničních komunikacích – výsledky sčítání z roku 2000, změny v období 1995 až 2000, aktualizace příslušné mapky (obr.2)

· rekategorizace silnic v kraji Vysočina – převedení silnice Havlíčkův Brod – Žďár n. Sáz. – Bystřice n. P. – Jihomoravský kraj mezi silnice první třídy (dnes č. I/19), aktualizace příslušné mapky (obr.1) a tabulky (tab.1)

· aktualizace tab.4 – doplněny náklady organizací SÚS na údržbu silniční sítě v roce 2000

· aktualizace textu týkajícího se zajištění dopravní obslužnosti veřejnou dopravou – změny související se vznikem krajů, zmínka o integrovaných dopravních systémů, aktualizace příslušných tabulek – doplnění údajů za rok 2000, případně i odhady za rok 2001 (tab.6 a tab.7)

další změny –
· problematika silnice č. I/38 

Podle našeho názoru je možné konstatovat, že v rámci procesu aktualizace k žádným změnám ani posunům ve významu nedošlo. Zde uvedeme citaci textu z původního Zastupitelstvem kraje schváleného dokumentu (str. 19):

„Z pohledu rozvoje kraje zůstává dlouhodobou prioritou přestavba tahu E59 Jihlava – Znojmo – (Hatě) na rychlostní silnici v parametrech odpovídajících záměrům výstavby navazující trasy na rakouském území s adekvátním připojením města Třebíče a vybudováním obchvatu města Jihlavy. Je nutné zkvalitnit silniční tah I/34 a dořešit dopravní situaci ve městě Havlíčkově Brodě – křižovatce I/34 a I/38.“

V rámci úprav profilu při procesu aktualizace PRK byla na druhém zasedání dopravní komise dne 12.10.2001 projednána a schválena verze, kde byl zmíněný odstavec obsažen v následujícím znění (aktualizace PRK, str. 19) :

„Z pohledu rozvoje kraje zůstává dlouhodobou prioritou přestavba tahu č. I/38 (E 59) Jihlava – Znojmo (- Hatě / Kleinhaugsdorf – Rakousko) na rychlostní komunikaci v parametrech odpovídajících záměrům výstavby navazující trasy na rakouském území, přičemž otázkami jsou i adekvátní připojení města Třebíč a vybudování obchvatu města Jihlava. Existují v podstatě dvě varianty – buď zůstane zachována stávající trasa přes Želetavu nebo dojde k přesměrování přes Třebíč. Dále bude nutné zkvalitnit silniční tah č. I/34 a dořešit dopravní situaci ve městě Havlíčkově Brodě, v němž se křižují silnice č. I/34 a I/38.“

Smyslem uvedené formulace „… Existují v podstatě dvě varianty – buď zůstane zachována stávající trasa přes Želetavu nebo dojde k přesměrování přes Třebíč….“ bylo zpřesnit význam původní části textu „adekvátní připojení města Třebíče“. Tato úprava textu nevyjadřuje změnu významu původního textu a už vůbec není vyjádřením o prioritách kraje. Obecně platí, že popis situace, která je v PRK uváděna v rámci „Profilu“ představuje pouze východiska pro pojmenování problémů a potřeb nutných k řešení. Návrhy na jejich řešení jsou pak obsaženy v programové části (tj. část „Specifikace opatření“ – blíže viz aktivity). 

Vzhledem k výše uvedenému navrhujeme do konečného dokumentu formulaci projednanou na pracovním semináři zastupitelstva dne 7.1.2002 :

„Z pohledu rozvoje kraje zůstává dlouhodobou prioritou přestavba tahu č. I/38 (E 59) Jihlava – Znojmo (- Hatě / Kleinhaugsdorf – Rakousko) na rychlostní komunikaci v parametrech odpovídajících záměrům výstavby navazující trasy na rakouském území s adekvátním připojením města Třebíče a vybudováním obchvatu města Jihlavy. Dále bude nutné zkvalitnit silniční tah č. I/34 a dořešit dopravní situaci ve městě Havlíčkově Brodě, v němž se křižují silnice č. I/34 a I/38.“

· Opominutí dokončení akce „Rekonstrukce povrchu silnice č. I/38“ 

Tato skutečnost byla pracovní skupině i zpracovateli známa. Bude zapracována do výsledné verze textu.
1.5.2.2 Zásobování energií

Struktura kapitoly zůstala zachována, došlo k několika změnám ve formulacích, byla rozšířena pasáž týkající se obnovitelných a alternativních zdrojů energie. Došlo k aktualizaci obr. 5 - Plynofikace obcí v kraji (původně stav ke konci roku 2000, nyní ke konci roku 2001).
1.5.2.2 Zásobování vodou a čištění odpadních vod

Struktura kapitoly zůstala zachována,  byly doplněny a zpřesněny vybrané formulace, přidána pasáž vyzdvihující propojenost vodárenských soustav v kraji. Byly aktualizovány obr. 8 – Vybavení obcí kraje Vysočina vodovodním rozvodem a obr. 10 – ČOV v obcích kraje Vysočina (původně stav ke konci roku 2000, nyní ke konci roku 2001) a nově přidán obr. 9 – Odkanalizování obcí v kraji Vysočina.

1.5.2.3 Informatizace, informační společnost, rozvoj telekomunikací

Zcela nová pasáž (1.5.2.3 Informatizace, informační společnost, rozvoj telekomunikací), v původním PRKu nebyla v Profilu obdobná textová informace zařazena.

1.5.3 Územně plánovací dokumentace

Kompletně nově zařazená kapitola, v původním PRK nebyla obsažena.

1.6.1 Struktura hospodářství

Struktura kapitoly i obsahová náplň zůstaly zachovány, v rámci aktualizace došlo převážně k dílčím změnám daným nově publikovanými statistickými údaji:
· aktualizovány údaje o struktuře zaměstnanosti (použity údaje z Výběrového šetření pracovních sil za rok 2000)

· aktualizován údaj o regionálním HDP (původně rok 1997, nyní rok 1999)

· aktualizovány údaje o odvětvové struktuře ekonomických subjektů (tab. č. 1 1998 ( 2000)

· aktualizovány údaje o zaměstnanosti v průmyslu, stavebnictví a nevýrobní sféře (1998 ( 1999)

· aktualizovány vybrané údaje za průmyslovou a stavební výrobu (tab. č. 2 a 3 – přidány údaje za rok 1999)

1.6.2 Největší zaměstnavatelé v kraji Vysočina

Struktura kapitoly i obsahová náplň zůstaly zachovány, aktualizovány údaje o zaměstnanosti v rozhodujících průmyslových podnicích kraje (do tabulky č. 4 přidány údaje za roky 2000 a 2001).

1.6.3 Malé a střední podniky

Struktura kapitoly i obsahová náplň zůstaly zachovány, aktualizovány údaje o zaměstnanosti v rozhodujících průmyslových podnicích kraje (do tabulky č. 5 přidány údaje za roky 2000 a do tabulky č. 6 za rok 1999).

1.6.4 Zahraniční kapitálová účast v podnicích

Struktura kapitoly i obsahová náplň zůstaly zachovány, aktualizovány údaje o zaměstnanosti v rozhodujících průmyslových podnicích kraje (tab. č. 7  1999 ( 2000).

1.6.5 Vývojové trendy v podnikání

Struktura i obsahová náplň kapitoly zůstala zachována bez výraznějších doplňků a změn.

1.6.6 Zemědělství

Struktura i obsahová náplň kapitoly zůstaly zachovány, v rámci aktualizace došlo k dílčím změnám daným nově publikovanými statistickými údaji a některé pasáže byly nově doplněny:
· aktualizovány údaje o struktuře využití ploch, základní informace o půdním fondu, o struktuře sklizňových ploch hlavních zemědělských plodin a o stavech hospodářských zvířat (tab. č. 9, 10, 11 1999 ( 2000, tab. č. 12 1999 ( 2001)

· doplněna pasáž popisující novou kategorizaci zemědělského území v ČR a její promítnutí do území kraje

· doplněna pasáž obecně popisující ekonomickou situaci v zemědělských podnicích, výčet nejvýznamnějších zpracovatelských kapacit v kraji a nově nastíněny pravděpodobné trendy dalšího vývoje zemědělského sektoru v kraji.

1.6.7 Lesnictví   

Kompletně nově zařazená kapitola, v původním PRK nebyla obsažena.

1.7 Trh práce a zaměstnanost

1.7.1. Struktura zaměstnanosti

V rámci aktualizace zůstala do značné míry zachována struktura i obsah textu. Nezměněna zůstala textová pasáž o strukturálním (odvětvovém) vývoji zaměstnanosti do roku 1996, což je poslední rok, kdy byla oficiálně publikována data o zaměstnanosti v civilním sektoru národního hospodářství do úrovně okresů. Vypuštěny byly pouze některé “nadbytečné“ grafické výstupy. K 30.6.2001 byla aktualizována tabulka č.3 Odvětvová struktura zaměstnanosti v kraji Vysočina, kde podrobnější (avšak ne zcela ideální) přehled jednotlivých odvětví nahradil již velmi zastaralá vývojová data. Adekvátně této aktualizaci byl pozměněn i textový komentář.

Původní podkapitola 1.7.2. Úroveň průměrných výdělků v kraji nebyla v nové verzi formálně vedena jako samostatná podkapitola, aktualizovaná data v tabulkách i textu jsou vztažena pouze k roku 1999 – údaje o průměrných mzdách v okresech ČR za rok 2000 nebyly v době zpracování k dispozici. Byly vypuštěny dva grafické výstupy, kopírující přehlednější tabulku či převzaté z internetu (zdroj ČSÚ).

1.7.2. Rozsah a struktura nezaměstnanosti

V rámci aktualizace zůstal zachován věcný obsah, podkapitola byla přehledněji rozčleněna na části Absolventi škol, Dlouhodobě nezaměstnaní, Kvalifikační skladba nezaměstnanosti a Věková skladba nezaměstnanosti. Vyřazeny byly nepříliš přehledné vývojové grafy (např. míra nezaměstnanosti) a také zdrojové grafy ČSÚ, ponechány byly pouze aktualizované jednoduché grafické výstupy k jednotlivým jmenovaným částem. V celé podkapitole byla data v tabulkách aktualizována k 31.8.2001, příp. k 30.6.2001, některé tabulky zahlcující text byly vypuštěny. Jednotlivé textové části byly pojaty racionálněji a přehledněji, přičemž získaly vyšší vypovídací schopnost. Závěrečné shrnutí a hodnocení zaznamenalo několik relativně významných změn (např. příznivější vývoj míry nezaměstnanosti), problémové oblasti v kraji Vysočina z hlediska trhu práce se však nezměnily).

1.8 Sociální a kulturní infrastruktura

1.8.1 Školství

Podkapitola Školství byla nově přehledněji rozčleněna na části Mateřské a základní školy, Střední školy, Vysoké školy a Celoživotní vzdělávání. 

Část týkající se mateřských a středních škol v kraji Vysočina byla ponechána v původní struktuře, tabulkové výstupy aktualizovány ke školnímu roku 1999/2000, textová část mírně rozšířena (např. pasáž o věku pedagogických pracovníků jejich nedostatku u vybraných aprobací).

Daleko větší důraz byl kladen na část střední školství (i z důvodu převodu zřizovatelské funkce ba kraj Vysočina), kterážto doznala v aktualizované podobě značných změn. Jednalo se zejména o strukturální rozbor jednotlivých druhů středních škol (gymnázia, střední odborné školy, střední odborná učiliště a odborná učiliště a vyšší odborné školy), a to jak podle počtu studentů v oborech v okresech kraje v jednotlivých druzích školních zařízení (tabulkové výstupy), tak souhrnný vyčerpávající přehled všech škol a školských zařízení zařazených v kraji Vysočina do sítě ve školním roce 2000/2001. Doplněny jsou také údaje o kapacitách a skutečném naplnění jmenovaných druhů škol. 

V tabulce č.9 je uvedena “prognóza“ vývoje počtu 15-ti letých žáků základních škol, kteří budou vycházet ZŠ ve školních letech 1999/2000 – 2014/2015. Tabulka naznačuje více než třetinový pokles počtu školáků končících ZŠ během sledovaných let a bude tak ohrožovat samotnou existenci řady základních i středních škol.

Nově jsou do podkapitoly Školství zařazeny části týkající se vysokého školství a celoživotního vzdělávání v kraji Vysočina.

1.8.2 Zdravotnictví

Základní struktura kapitoly byla zachována. Došlo k následujícím aktualizacím:

· údaje, prezentované v tabulkách, zařazených do textu byly aktualizovány ke stavu 31.12.2000 

· v tabulce č. 12 na str. 74 jsou rovněž aktualizované údaje ke stavu 31.12.2000

·  komentáře k tabulkám byly zpřesněny event. mírně rozšířeny, návazně na nové údaje 

· pro jednání zdravotní komise byly podkladové materiály a zejména faktografie připravena a projednána v pracovní podskupině, která byla tvořena skupinou všech okresních zdravotních radů za úzké součinnosti s vedoucí sociálního a zdravotního odboru krajského úřadu, situace byla konzultována i s pracovníky krajského pracoviště ÚZIS v Jihlavě a v Brně

· s ohledem na skutečnost, že řada informací a údajů, které jsou uváděny  v oficiální odborné statistice pracoviště ÚZIS neodpovídaly potřebám "krajského pohledu" na odvětví zdravotnictví a mohly by být zavádějící, rozhodla pracovní skupina (zdravotní komise) o zveřejnění pouze vybraných údajů

· údaje a informace, které nepovažovala komise ani pracovní podskupina za přesné a věrohodné byly vypuštěny. V této souvislosti bylo zdravotní komisí doporučeno pro potřeby kraje nově založit monitoring  potřebných informací, iniciovat spolupráci s odborníky na statistické výkaznictví za odvětví zdravotnictví při vytváření metodik pro konstrukce ukazatelů nebo jejich vhodný výběr a sledování (i když bude pro potřeby kraje důležité sledovat  specifické informace a v podrobnějším členění s vazbou na územní specifika, bude vhodná i koordinace s celostátní  statistikou)

· údaje v příloze v tab. č. 2 jsou aktualizovány a zpřesněny.
1.8.3 Sociální zabezpečení

Základní text kapitoly byl zcela nově přepracován s jasnější vazbou na vymezení dané oblasti zákonem a kompetence nových krajských orgánů, včetně zřetele na postavení a možnosti  nestátních a neziskových organizací, jako nových důležitých subjektů, jež se mohou realizovat v dané oblasti. Údaje, presentované v původních tabulkách byly všechny prodiskutovány v sociální komisi a prověřeny ve spolupráci s představiteli odborných referátů okresních úřadů v kraji. Došlo k následujícím aktualizacím údajů:

· původní tab. č. 10 (Přehled zařízení sociální péče v kraji) byla rozhodnutím komise vypuštěna,  v rámci kraje je připravována vlastní forma její aktualizace

· původní tab. č. 11 (nově tab. č. 15) je aktualizována a zpřesněna

· navazující tab. č. 16 (v novém textu) je aktualizována a navazuje na údaje v tab. předchozí 

· nová tab. č. 17 (příjemci dávek sociální podpory) byla aktualizována ve spolupráci se zástupci odborných referátů OkÚ

· jmenovité přehledy zařízení sociální péče a přehledy poskytovatelů terénních sociálních služeb (které byly v původní verzi v příloze), nebyly  nově zařazeny, neboť neodpovídají skutečnosti. Sociální komise bude iniciovat provedení řádného průzkumu jejich skutečného stavu v kraji .

1.8.4 Volnočasové aktivity a sport

V rámci aktualizace došlo k vytvoření samostatné subkapitoly, jejíž součástí je stručná textová charakteristika situace na území kraje. Byly aktualizovány údaje o počtu zařízení poskytujících mimoškolní výchovu a organizované využití volného času z 1998/99 na údaje šk. roku 1999/2000 a aktualizována původní tabulka přehledu vybraných sportovních zařízení z roku 1998 na údaje k 31.12.2000.

1.8.5 Kultura a památková péče

V rámci aktualizace došlo k vytvoření samostatné subkapitoly, jejíž součástí je stručná textová charakteristika  situace na území kraje. Byla aktualizována původní tabulka přehledu vybraných kulturních zařízení z roku 1998 na údaje k 31.12.2000 a přidána tabulka o počtu kulturních památek v okresech kraje – údaje k 31.7.2001.

1.9 Životní prostředí

Struktura i obsahová náplň kapitoly zůstala zachována v původní podobě.

1.10 Rekreace a cestovní ruch

Struktura původního textu více méně zachována, v rámci aktualizace byly provedeny následující dílčí změny –

doplněny a aktualizovány pasáže –

· některé pasáže textu mírně rozšířeny (atraktivnost kulturní krajiny Vysočiny; výčet atraktivních lokalit v údolích řek; výčet rybníků, vodních nádrží; chataření a chalupaření; návštěvnost hostů z Rakouska)

· doplněny a aktualizovány údaje v pasáži týkající se regionální statistiky cestovního ruchu – nově zařazeny tabulky týkající se struktury ubytovacích zařízení (tab.4 – srovnáni kraj Vysočina x ČR) a struktury hostů v ubytovacích zařízeních podle zemí trvalého pobytu (tab.6 - srovnáni kraj Vysočina x ČR), v ostatních tabulkách této pasáže (tab. 2, 3, 5) aktualizovány údaje (původně k roku 1998, nyní údaje za rok 2000)

· podstatně doplněn (rozšířen) text hodnotící statistické údaje

· aktualizovány údaje v tab. 1 (přehled turistických informačních středisek)

· nepříliš významně změněna struktura tab. 7 (hodnocení významnosti turistických středisek)

z textu původního PRKu byly vyřazeny pasáže –

· tabulka „podíl letní sezóny v ubytované návštěvnosti v %“ (údaje za rok 1997)

· pasáž popisující významné problémové okruhy vytypované jako rozvojové směry (priority)

Vybrané charakteristiky územních financí 

Kapitola obsažená v původním textu PRK byla v rámci aktualizace vyřazena z důvodu změny rozpočtových pravidel k 1. 1. 2001 znemožňujících aktualizaci v kapitole uvedených údajů. 

Změny ve SWOT analýze kraje Vysočina

V následujícím textu budou uvedeny nejdůležitější změny v jednotlivých kapitolách SWOT analýzy.

Obyvatelstvo a bydlení

Silné stránky

· významová či významná změna formulace:

S1 - v rámci ČR příznivější úroveň porodnosti i úmrtnosti

S.2 - nízká míra kojenecké úmrtnosti i úmrtnosti (zcela nové) obyvatel na nejčastější příčiny úmrtí (novotvary, nemoci oběhové a dýchací soustavy)

S.5 – nejvyšší střední délka života mužů i žen (neděje na dožití) ze všech krajů ČR 

· vypuštěny původní body:

S.7 - relativně uspokojivá bezpečnostní situace v kraji

Slabé stránky

· vypuštěny původní body:

W.3 - nižší kvalifikační (vzdělanostní) struktura obyvatelstva

Příležitosti

· významová či významná změna formulace:

O.3 - v důsledku realizace odkládané porodnosti může dojít v dohledné době ke zvýšení intenzity porodnosti i ke zvýšení přirozeného přírůstku obyvatelstva kraje

Ohrožení

· formulace zachovány v původním znění

Dopravní infrastruktura

Nově byla tato část SWOT-analýzy koncipována samostatně – v původním PRK byla součástí souhrnné SWOT-analýzy za kapitolu Dopravní a technická infrastruktura

Silné stránky

· změněno pořadí odrážek, jiné změny nebyly provedeny

Slabé stránky

· změněno pořadí odrážek

· přidána nová slabá stránka (W.12 – v kraji Vysočina schází letiště se zpevněnou přistávací dráhou)

· aktualizováno znění slabé stránky W.2 vzhledem k převedení úseku Havlíčkův Brod – Žďár n.S. – Bystřice n.P. – Jihomoravský kraj mezi silnice první třídy

· přeformulována slabá stránka W.5 (současné znění : „špatné dopravní propojení okresních měst (II/353, II/352, II/405) s krajským městem“)

· doplnění slabé stránky W.8 o úseky silnic č. I/19 a I/37 (jde o výčet morálně a fyzicky zastaralých silnic na území kraje)

· ostatní odrážky bez podstatných změn

Příležitosti

· změněno pořadí odrážek 

· přidána nová příležitost (O.12 – vybudování letiště se zpevněnou přistávací dráhou)

· přeformulována příležitost O.3 (současné znění : „posílení atraktivity kraje úpravou tahu dálnice D1 – Jihlava – státní hranice s adekvátním napojením města Třebíč“ – jde o kompromisní formulaci, na níž se usnesla po široké diskusi Dopravní komise)

· doplnění příležitosti O.5 o silnici č. II/345 Žďírec n.D. – Chotěboř – Golčův Jeníkov (jde o komunikace, u nichž bude usilováno o změnu kategorie na první třídu)

· přeformulována příležitost O.8 (současné znění : „optimalizace připojení měst a okresů Třebíč a Žďár n.S. na dálnici D1“)

· ostatní odrážky bez podstatných změn

Ohrožení

· přidána nová ohrožení 

· T.3 – následný růst individuální automobilové dopravy, růst zátěže životního prostředí, nehodovosti

· T.4 – odkládání realizace potřebných modernizačních a rekonstrukčních prací v rámci silniční sítě (pomalé odstraňování kolizních dopravních míst, …)

· T.6 – pokračující zhoršování technického stavu železniční sítě v kraji

· T.7 – odklad výstavby letiště se zpevněnou přistávací dráhou

· T.8 – ohrožení mobility pracovních sil v důsledku zhoršování dopravní dostupnosti a dopravní obslužnosti řady lokalit v kraji

· přeformulováno ohrožení T.2 (současné znění : „pokles významu veřejné hromadné dopravy v důsledku zakonzervování stávajícího stavu (odklad integrace systémů veřejné dopravy), pokles její atraktivity, růst ztrátovosti

· ostatní odrážky bez podstatných změn

Zásobování vodou a energiemi

· SWOT analýza nově vytvořena (v původním PRK se SWOT analýza v části dopravní a technická infrastruktura zabývala až na výjimky pouze oblastí dopravy a dopravní infrastruktury) 

· z původního textu PRK byla převzata a dále rozvedena pouze formulace T.1 v části příležitosti (současné znění: „nerentabilita dobudovávání či rekonstrukce technické infrastruktury (především kanalizace a ČOV, dále plynofikace) v menších obcích může nadále snižovat jejich atraktivitu pro bydlení a podnikatelskou činnost, v mnoha případech zamezí možnosti připojení nových odběratelů zejména na veřejný vodovod, případně na rozvody elektrické energie)

Informační a komunikační technologie

Komplet nová SWOT–analýza – v původním PRK nebyla formulována.

Územně plánovací dokumentace

Komplet nová SWOT–analýza – v původním PRK nebyla formulována.

Průmysl, služby, rozvoj podnikání

SWOT analýza vychází z původní SWOT analýzy „Hospodářství“, která byla v rámci aktualizace pro větší přehlednost a lepší tematickou provázanost mezi profilem kraje, SWOT analýzou a specifikací opatření rozdělena do tří částí („Průmysl, služby, rozvoj podnikání“, „Zemědělství, lesnictví, rozvoj venkova“ a „Trh práce a zaměstnanost“)

silné stránky

· přidána nová silná stránka (S.8 – velmi dynamický rozvoj dnes nejvýznamnějšího průmyslového podniku kraje (BOSCH DIESEL spol. s r. o.) – podnik se stal hnací firmou kraje s příznivým dopadem na hospodářský rozvoj a situaci na trhu práce)

slabé stránky

· vypuštěny původní formulace W.6 (absence velkého průmyslového podniku schopného plnit úlohu „hnací firmy“) a W.14 (nízká daňová výtěžnost – z hlediska všech daňových příjmů zaujímá Jihlavský kraj poslední místo mezi novými kraji) – tato formulace vypuštěna z důvodu vypuštění celé kapitoly z profilu týkající se územních financí (podrobnosti viz část zprávy věnovaná profilu kraje)

příležitosti

· všechny formulace převzaty beze změn

ohrožení

· v odrážce T.4 došlo k vypuštění pasáže „(zejména pokud jde o kožedělnou výrobu)“
Zemědělství, lesnictví, rozvoj venkova

SWOT analýza vychází z původní SWOT analýzy „Hospodářství“, která byla v rámci aktualizace pro větší přehlednost a lepší tematickou provázanost mezi profilem kraje, SWOT analýzou a specifikací opatření rozdělena do tří částí („Průmysl, služby, rozvoj podnikání“, „Zemědělství, lesnictví, rozvoj venkova“ a „Trh práce a zaměstnanost“).

Všechny formulace převzaty beze změn.

Trh práce a zaměstnanost

Silné stránky

· významová či významná změna formulace:

S.2 – příznivá úroveň míry nezaměstnanosti  v kraji (výrazně pod průměrem ČR) s výjimkou v okrese Třebíč

· nové formulace:

S.3 – příznivější hodnoty ukazatele „počet uchazečů na 1 volné pracovní místo“ než je republikový průměr (na úrovni okresů však existuje značná diference)

Slabé stránky

· významová či významná změna formulace:

W.2 – nesoulad mezi orientací profesní přípravy mládeže a kvalifikační strukturou hospodářství a potřebami trhu práce

W.4 – velmi vysoká zaměstnanost v zemědělství a lesnictví a naopak nízký podíl zaměstnaných ve všech odvětvích komerčních i veřejných služeb (ve srovnání s celou ČR)

· nové formulace:

W.1 – nízká hodnota průměrných mezd ve všech odvětvích NH, jejichž úroveň se v kraji vůči průměru za ČR stále prohlubuje 

W.5 – vysoké zastoupení nezaměstnaných absolventů škol na úhrnné nezaměstnanosti

· vypuštěny původní body:

W.8 - nízký podíl terciárního sektoru na hospodářské základně i zaměstnanosti kraje

W.16 -  nevýhodná odvětvová struktura zaměstnanosti (vysoký podíl priméru a stále nízké zastoupení terciární sféry)

W.18 - nízká úroveň poptávky po pracovní síle vyjádřená nedostatečnou tvorbou nových pracovních míst (především pro kvalifikovanou pracovní sílu)

Příležitosti

· nové formulace:

O.1 – existence vysoké školy jako přípravné instituce vysoce kvalifikované pracovní síly

O.5 – snižující se zastoupení nejmladší věkové skupiny uchazečů o práci (do 19 let) v důsledku pozitivního posunu vzdělanostní struktury a možnosti odložení vstupu do pracovního procesu

Ohrožení

· významová či významná změna formulace:

T.1 - pokračující změny v odvětvové struktuře zaměstnanosti se mohou projevit výrazným růstem nezaměstnanosti (vypuštěna část: vzhledem k nevýhodné současné odvětvové struktuře pracovní síly se velmi rychle můžena trhu objevit takové množství pracovní síly, které místní trh nevstřebá)

· nové formulace:

T.3 – stále se zvyšující podíl dlouhodobě nezaměstnaných přináší velké problémy v umísťování uchazečů - hrozí nebezpečí ztráty pracovních návyků a preference sociálních příjmů

Sociální a kulturní infrastruktura

Školství

Silné stránky

· vypuštěny původní body:

S.5 - hustá síť knihoven a jejich poboček

Slabé stránky

· formulace zachovány v původním znění

Příležitosti

· vypuštěny původní body:

O.7 - rozšíření mimoškolních vzdělávacích a výchovných programů a další mimoškolní zájmové činnosti jako součásti systému prevence sociálně patologických jevů

O.8 - rozvíjet knihovny a jejich pobočky jako lokální informační centra

Ohrožení

· významová či významná změna formulace:

T.2 - demograficky podmíněný úbytek dětí vyvolá ekonomický tlak na rušení některých  základních a mateřských škol

T.6 - neexistence vysokoškolského sektoru  v kraji vede k prohlubování rozdílů ve vzdělanostní struktuře obyvatel regionu oproti ostatním částem ČR

· nové formulace:

T.5 – zhoršující se věková a aprobační struktura pedagogických pracovníků

Zdravotnictví a sociální péče

· formulace jednotlivých bodů analýzy jsou sloučeny za poznatky subkapitol zdravotnictví a sociální zabezpečení a na základě aktualizovaných údajů jsou zařazeny nové body do slabých stránek, příležitostí a ohrožení

· nově formulovaná slabá stránka: vysoký stupeň rozestavěnosti nemocnic, neexistence analýzy a následné koncepce sociální péče

· nově formulovaná příležitost: zlepšovat kvalifikační připravenost poskytovatelů sociálních služeb využitím forem distančního studia  FF UP Olomouc, realizovaném na území kraje Vysočina (ve Žďáru nad Sázavou)

· nově formulované ohrožení: úbytek lůžkové kapacity zdravotnických zařízení)

Kultura, volnočasové aktivity, sport

· jednotlivé body analýzy jsou návazně na  strukturu dílčího cíle sloučeny do jedné části kultura, volnočasové aktivity, sport a nově formulovány
Životní prostředí

silné stránky

· všechny formulace převzaty beze změn

slabé stránky

· vypuštěna původní formulace W.6 (ČOV, kanalizace) – této tematice se nově podrobněji věnuje část SWOT analýzy Zásobování vodou

příležitosti

· přidány nové příležitosti:

· O.15 - tvorba kulturní hodnotné krajiny pro práci i volný čas, rekreaci, aktivní turistiku

· O.16 - opatření ke zmírňování negativních dopadů lidských aktivit na životní prostředí

· O.17 - prosazovat péči o životní prostředí do územních plánů, strategie rozvoje kraje

ohrožení

· všechny formulace převzaty beze změn
Rekreace a cestovní ruch

Silné stránky

· přidána nová silná stránka (S.9 – rozšiřující se síť cyklotras)

· ostatní odrážky bez podstatných změn

Slabé stránky

· změna v odrážce W.7 (platnost rozšířena na oblast zahraničního i tuzemského cestovního ruchu)

· změna v odrážce W.8 (vypuštěna formulace „při velmi nedostatečné legislativě, neexistuje zatím regionální úroveň“)

· ostatní odrážky bez podstatných změn 

Příležitosti

· přidána nová příležitost (O.1 – rozvoj venkovské turistiky a agroturistiky)

· přeformulována příležitost O.3 (současné znění : „další využití kulturního dědictví kraje pro propagaci regionu a zvýšení návštěvnosti“)

· ostatní odrážky bez podstatných změn

Ohrožení

· všechny odrážky beze změn
Změny ve struktuře dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje 

Vysočina

Dílčí cíl 1.1 : Zvyšování investiční atraktivity 

Na základě jednání pracovní skupiny pro „Rozvoj podnikání“ byly provedeny následující změny :

Opatření 1.1.1: Zkvalitnění podnikatelského prostředí na základě vnitřních rozvojových zdrojů (tzn. na základě lidského a znalostního kapitálu

Opatření bylo oproti původnímu PRK výrazně obsahově rozšířeno a nově strukturováno do čtyř hlavních cílů A – D. 

Cíl A „Zvyšování konkurenceschopnosti na základě technologické úrovně výroby, rozvoj inovačního potenciálu podnikatelské sféry“ přejímá původně formulovanou aktivitu „Selektivní podpora rozvoje struktury VTP“a dále doplňuje tři nové aktivity zaměřené na podporu zavádění inovací, nových technologií a zvyšování jakosti výroby. Ve vztahu k popsaným změnám byly upraveny a doplněny všechny dotčené části opatření (cíle, aktivity, realizační výstupy, kritéria pro výběr projektů, dopady do ekonomiky kraje…).

Cíl B „Prohloubení integrace vědeckovýzkumné soustavy s podnikatelskou sférou“ obsahově prohlubuje zbývající část původně formulovaného opatření, která není obsažena v cíli A. Z původního PRK byly převzaty aktivity zaměřené na podporu výzkumu a vývoje doplněné o aktivity zaměřené na podporu vzdělávání a zvyšování kvalifikace pracovníků ve vědě a výzkumu a na rozvoj spolupráce mezi sférou vědy a výzkumu, vzdělávací základnou a podnikovou sférou. Ve vztahu k popsaným změnám byly upraveny a doplněny všechny dotčené části opatření (cíle, aktivity, realizační výstupy, kritéria pro výběr projektů, dopady do ekonomiky kraje…).

Cíl C „Maximální zapojení stávající nabídky pracovní síly v ekonomických činnostech kraje. Zapojení výchovně vzdělávací soustavy do aktuálních potřeb trhu práce.“ Jedná se o kompletně nově vytvořenou část opatření, ve které jsou z pohledu podnikatelské sféry uvedeny aktivity a podněty zaměřené na situaci na trhu práce, podporu zvyšování vzdělání a kvalifikace a spolupráci se vzdělávací soustavou. Tato část opatření se obsahově částečně překrývá s texty  opatření cíle 2.1: Zvyšování vzdělanosti a adaptability pracovních sil, kde je uvedená problematika rozebrána podrobněji.  

Cíl D „Posílení dopravní přístupnosti jednotlivých částí kraje. “ Jedná se o kompletně nově vytvořenou část opatření, ve které jsou z pohledu podnikatelské sféry uvedeny aktivity a podněty zaměřené na zlepšení dopravní dostupnosti. Tato část opatření se obsahově částečně překrývá s texty opatření cíle 3.1: Podpora rozvoje nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy, kde je uvedená problematika rozebrána podrobněji.  

Opatření 1.1.2: Příprava průmyslových či víceúčelových hospodářských zón a zkvalitňování nabídky stávajících zón; podpora přímých zahraničních investic

Opatření bylo oproti původnímu PRK obsahově rozšířeno a nově strukturováno do dvou  hlavních cílů A, B.

Cíl A „Zvýšení investiční atraktivity kraje; vypracování optimální marketingové strategie, zohledňující diferenciované regionální předpoklady pro alokaci zahraničních investic“.  Tato část opatření oproti původní verzi doplňuje aktivity vedoucí k posílení image regionu jako oblasti atraktivní pro podnikání a podpoře marketingových aktivit ve vztahu k zahraničním investorům. Ve vztahu k popsaným změnám byly upraveny a doplněny všechny dotčené části opatření (cíle, aktivity, realizační výstupy, kritéria pro výběr projektů, dopady do ekonomiky kraje…).

Cíl B „Zajištění kvalitní a komplexní přípravy pozemků a budov pro investory. Vytvoření databáze komplexní regionální evidence hospodářských zón.“  Uvedená část opatření rozvíjí část původního opatření věnovanou vlastní přípravě průmyslových zón. Nově jsou zde doplněny aktivity zabývající se koordinací zřizování hospodářských zón, vytvořením a aktualizací celokrajské databáze hosp. zón a aktivity napomáhající k realizaci přípravy zón (územně plánovací dokumentace, narovnání vlastnických vztahů k pozemkům, urychlení administrativních procesů vůči investorům apod.). Ve vztahu k popsaným změnám byly upraveny a doplněny všechny dotčené části opatření (cíle, aktivity, realizační výstupy, kritéria pro výběr projektů, dopady do ekonomiky kraje…).

Opatření 1.1.3: Prohlubování přeshraniční a mezinárodní spolupráce; zvýšení míry zapojenosti kraje do světové ekonomiky 
Opatření bylo oproti původnímu PRK obsahově rozšířeno a nově strukturováno do tří  hlavních cílů A - C.

Cíl A „Širší mezinárodní aktivity“ v sobě oproti původnímu znění rozvíjí aktivity v oblasti mezinárodní firemní spolupráce, uplatnění produkce místních firem na zahraničních trzích, podporu oborové propagace ve vztahu k zahraničí apod. Ve vztahu k popsaným změnám byly upraveny a doplněny všechny dotčené části opatření (cíle, aktivity, realizační výstupy, kritéria pro výběr projektů, dopady do ekonomiky kraje…).

Cíl B „Užší mezinárodní aktivity - přeshraniční aktivity. “ Zde jsou aktivity z původní verze PRK týkající se přeshraniční spolupráce doplněny o přeshraniční setkávání místních podnikatelů a představitelů samospráv a státních správ. Ve vztahu k popsaným změnám byly upraveny a doplněny všechny dotčené části opatření (cíle, aktivity, realizační výstupy, kritéria pro výběr projektů, dopady do ekonomiky kraje…).

Cíl C „Zvýšení míry zapojenosti kraje do světové ekonomiky“. Jedná se o kompletně nově vytvořenou část opatření, do které jsou zahrnuty aktivity zaměřené na rozvoj mezinárodní kooperace v průmyslu, podporu exportu (exportní marketing, vzdělávání zaměřené na zahr. obchod, poskytování informací o zahraničních trzích, tendrech a poptávkách, Evropské unii, apod). 

Dílčí cíl 1.2 : Všeobecná podpora malých a středních podniků (MSP) s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit 

Na základě jednání pracovní skupiny pro „Rozvoj podnikání“ byly provedeny následující změny :

Opatření 1.2.1 Všeobecná podpora malých a středních podniků (MSP) s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit

Opatření bylo oproti původnímu PRK obsahově rozšířeno a nově strukturováno do tří  hlavních cílů A, B.

Cíl A „Rozvíjet předpoklady pro vznik a podporu malého a středního podnikání (MSP) “ doplňuje aktivity v původního PRK cílené na podporu malého a středního podnikání o usnadnění přístupu MSP k finančním zdrojům, vytvoření regionálního fondu na podporu podnikání a iniciování vybraných legislativních změn ve vztahu k podnikání. Ve vztahu k popsaným změnám byly upraveny a doplněny všechny dotčené části opatření (cíle, aktivity, realizační výstupy, kritéria pro výběr projektů, dopady do ekonomiky kraje…).

Cíl B „Zvýšení konkurenceschopnosti a stability sektoru malého a středního podnikání“ doplňuje původně navržené aktivity o aktivity zaměřené na mezinárodní spolupráci MSP, poradenské služby pro podnikatele, zkvalitnění managementu MSP apod. Ve vztahu k popsaným změnám byly upraveny a doplněny všechny dotčené části opatření (cíle, aktivity, realizační výstupy, kritéria pro výběr projektů, dopady do ekonomiky kraje…).

Dílčí cíl 1.3: Ekonomická stabilizace venkova s důrazem na integraci ekonomických aktivit a polyfunkční využívání krajiny 

Na základě jednání pracovní skupiny pro „Rozvoj zemědělství a obnovu venkovských oblastí“ byla ponechána všechna opatření dílčího cíle beze změn v původním znění

Dílčí cíl 1.4 : Podpora rozvoje cestovního ruchu

Na základě jednání pracovní skupiny Turismus byly provedeny následující změny :
Opatření 1.4.1:  Budování turistické organizační struktury a příprava lidských zdrojů

Zaměření tohoto opatření bylo oproti původnímu PRK rozšířeno o přípravu lidských zdrojů (aktivita „podpora přípravy lidských zdrojů pro oblast cestovního ruchu (profesní vzdělávání)“). Kromě toho je v opatření významněji kladen důraz na rozvoj spolupráce jednak mezi veřejnou a podnikatelskou sférou a jednak v rámci podnikatelské sféry (aktivita „podpora rozvíjení partnerství veřejné správy a podnikatelské sféry“).

Přibyla i aktivita „navržení pravidel a podmínek pro vznik lokálních a regionálních turistických organizací“.

Opatření 1.4.2: Budování regionálního turistického informačního a rezervačního systému

Obsah opatření zůstává zachován, větší důraz než v původní verzi PRK je kladen na propojenost regionálního turistického a informačního systému s TIC a dalšími poskytovateli turistických informací a také s celorepublikovým systémem (tomu odpovídají dvě nově formulované aktivity).

Opatření 1.4.3: Tvorba turistických produktů, programů a projektů a propagace regionu

Obsah opatření je oproti původnímu PRK rozšířen o propagaci regionu – vyústěním je formulace nové aktivity „podpora propagace turistické nabídky regionu a marketingu turistických programů“. 

Opatření 1.4.4: Podpora budování a zkvalitňování základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu, zejména v rámci malého a středního podnikání

Kromě budování je opatření nově zaměřeno i na zkvalitňování základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu. Formulovány byly některé nové aktivity týkající se doprovodných služeb na cyklotrasách, naučných stezek, dosazení směrovek, informačních tabulí, vzniku skanzenu lidové architektury a rekonstrukcí a oprav kulturních a jiných významných památek.

Dílčí cíl 2.1: Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

Opatření 2.1.1: Podpora vzniku a rozvoje terciárního vzdělávání a vytváření regionálních struktur celoživotního vzdělávání a učení

· název opatření i jeho popis zůstaly v původní podobě

· Cíle opatření zůstaly v původní podobě

· Aktivity naplňující opatření zůstaly zachovány v původní podobě

· všechna ostatní kritéria naplňující opatření zůstala zachována (výjimka: Odpovědné instituce (garanti) – “město Jihlava“ nahrazeno “města a obce“ – platí pro všechna opatření dílčího cíle 2.1)

Opatření 2.1.2: Rozvoj systému regionálního vzdělávání, podpora implementace vhodných  vzdělávacích programů odborných škol a jejich koordinace s potřebami trhu práce

· název opatření i jeho popis zůstaly v původní podobě

· cíle opatření zůstaly v původní podobě

· významová či významná změna formulace:

· upravit strukturu sítě škol, školských a předškolních zařízení

· s ohledem na demografický vývoj podporovat střední školství i mimo krajské a okresní města

· zvyšovat úroveň materiálně technického a metodického zabezpečení výuky všech typů škol 

· rozvíjet programy vzdělávání pedagogických pracovníků (v původní verzi poslední dvě aktivity spojeny)

· všechna ostatní kritéria naplňující opatření zůstala zachována

Opatření 2.1.3 Zvýšení adaptability zaměstnanců a zaměstnavatelů na technologické změny

· název opatření i jeho popis zůstaly v původní podobě

· Cíle opatření zůstaly v původní podobě

· Aktivity naplňující opatření zůstaly zachovány v původní podobě

· všechna ostatní kritéria naplňující opatření zůstala zachována
Dílčí cíl 2.2: Podpora bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu

Opatření 2.2.1 Podpora bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu
K uvedenému opatření se ze svého pohledu vyjádřila pracovní skupina pro územní rozvoj (samostatná pracovní skupina pro problematiku bydlení nebyla ustavena). 

V aktualizovaném textu PRK byla zachována původní struktura i obsahová náplň opatření. Došlo pouze k dílčím úpravám (změna pořadí odrážek v cílech opatření, změna jednoho kritéria pro výběr projektů týkajícího se potřebnosti bytové výstavby a doplnění jedné odrážky v rámci dopadů do ekonomiky kraje).

Dílčí cíl 2.3: Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik

Opatření 2.3.1: Udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti zdravotní péče

· struktura opatření zůstala zachována, vzhledem ke dvěma novým aktivitám byly nově formulovány i realizační výstupy opatření

· nově formulovanými aktivitami jsou: podpora zpracování analýz potřeb a struktury hospicové péče; založit a průběžně využívat systém základních informací pro monitorování situace a vývojových tendencí v oblasti zdravotní péče v kraji

Opatření 2.3.2: Udržovat a zlepšovat podmínky v oblasti služeb sociální péče, rozvíjet mechanizmy boje proti marginalizaci ohrožených skupin obyvatelstva

· struktura opatření zůstala zachována, vzhledem ke dvěma novým aktivitám byly nově formulovány i realizační výstupy opatření

· nově formulovanou aktivitou je: podporovat vytváření a účelové využívání systémů informací pro oblast sociálních služeb

Dílčí cíl 2.4: Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce

Opatření 2.4.1: Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na vytváření a obnovu zařízení pro volný čas a formování občanské společnosti

· opatření bylo přesunuto z dílčího cíle Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil do dílčího cíle Podpora rozvoje aktivit volného času s důrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce; jeho struktura zůstala zachována

· nově zařazenou aktivitou je: Podpora volnočasových aktivit a sportu v menších obcích kraje

Opatření 2.4.2: Podpora rozvoje kultury a kulturního dědictví, ochrana a obnova památek

· název dílčího cíle i opatření zůstal zachován

· nově zařazenou aktivitou je podpora vzniku státního památkového ústavu

· vyřazeny byly aktivity: podpora vzniku občanských poraden, vybudování regionálních středisek nestátních neziskových organizací

· přeformulovány byly aktivity: koordinovaná podpora a propagace pořádání významných kulturních a společenských akcí, podpora vhodnějšího využití kapacit kulturních zařízení

· ve stejném duchu byly přeformulovány i realizační výstupy opatření a cílové skupiny
Dílčí cíl 3.1 : Podpora rozvoje nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě regionálního významu s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy 

Na základě jednání pracovní skupiny Dopravní dostupnost byly provedeny následující změny :

Opatření 3.1.1: Dobudování a modernizace nadřazené silniční sítě v kraji

Nová aktivita („Příprava přehledů doporučených akcí na dálnici a silnicích první třídy procházejících územím kraje Vysočina“) je výsledkem jednání na třetím zasedání Dopravní komise Rady kraje Vysočina, které se konalo dne 29.10.2001. Tam bylo rozhodnuto, že tabulky uvádějící připravované investiční projekty budou vyloučeny a nahrazeny obecněji formulovanou novou aktivitou (viz oficiální zápis z jednání komise). Na základě nové aktivity bude Odbor dopravy Krajského úřadu kraje Vysočina tyto seznamy pravidelně vytvářet a aktualizovat.

Ve výsledném dokumentu opatření 3.1.1 obsahuje následující aktivity –

	1. Příprava a výstavba rychlostních silnic

	2. Dosažení přehodnocení kategorizace silnic I. a II. třídy

	3. Rekonstrukce a úpravy stávajících silnic I. třídy

	4. Vytvoření podmínek pro rozšíření kombinované dopravy

	5. Příprava dokumentace, zkvalitnění a precizace projektových záměrů  

	6. Příprava přehledů doporučených akcí na dálnici a silnicích první třídy procházejících územím kraje Vysočina


Kromě toho byl formulován nový cíl „snížení počtu kolizních a dopravně závadných bodů, omezení nehodovosti“ a v souvislosti se vznikem nového opatření 3.1.3 zaměřeného na železniční dopravu byla zrušena aktivita „zlepšení technické úrovně železniční infrastruktury“.

Komentář k úpravě formulace v rámci popisu opatření 3.1.1, která se týká silnice č. I/38  –

· v původním PRKu schváleném Zastupitelstvem kraje Vysočina je obsažen text – „Z pohledu rozvoje kraje zůstává dlouhodobou prioritou přestavba tahu E59 Jihlava – Znojmo – (Hatě) na rychlostní silnici v parametrech odpovídajících záměrům výstavby navazující trasy na rakouském území s adekvátním připojením města Třebíč. …“
· v rámci aktualizace PRKu byl text upraven do následující podoby – „Z pohledu rozvoje kraje zůstává dlouhodobou prioritou úprava silničního tahu dálnice D1 – Jihlava – Znojmo – státní hranice s Rakouskem v parametrech odpovídajících záměrům výstavby trasy na rakouském území. V souvislosti s tím je relevantní řešit i otázku adekvátního připojení města Třebíč. …“ 

· Z důvodu pokračujících nejasností navrhuje zpracovatel aktualizace PRK formulaci : „Z pohledu rozvoje kraje zůstává dlouhodobou prioritou úprava tahu dálnice D1 - Jihlava – Znojmo státní hranice s Rakouskem v parametrech odpovídajících záměrům výstavby trasy na rakouském území s adekvátním připojením města Třebíče. …“
Opatření 3.1.2: Modernizace komunikací v rámci kraje Vysočina

Nová aktivita („Příprava aktuálních seznamů prioritních akcí na silnicích druhých a třetích tříd“) je výsledkem jednání na třetím zasedání Dopravní komise Rady kraje Vysočina, které se konalo dne 29.10.2001. Tam bylo rozhodnuto, že tabulky uvádějící připravované investiční projekty budou vyloučeny a nahrazeny obecněji formulovanou novou aktivitou (viz oficiální zápis z jednání komise). Na základě těchto nových aktivit tak bude Odbor dopravy Krajského úřadu kraje Vysočina pravidelně tyto seznamy vytvářet a aktualizovat.

Opatření 3.1.2 obsahuje aktivity – 

	1. Odstraňování dopravních závad

	2. Kvalitativní zlepšení silniční sítě

	3. Budování obchvatů

	4. Příprava aktuálních seznamů prioritních akcí na silnicích druhých a třetích tříd

	5. Příprava a vypracování dokumentace

	6. Průzkumy, rozbory a studie pro řešení dopravní problematiky regionu

	7. Výstavba či zkvalitnění komunikací k podnikatelským areálům

	8. Dobudování přeshraničních úseků včetně hraničních přechodů

	9. Řešení problematiky rekreační dopravy

	10. Podpora doplňování sítě cyklostezek a cyklotras


Kromě toho byla působnost opatření na základě jednání Dopravní komise rozšířena o otázky víkendové (aktivita „řešení problematiky rekreační dopravy“) a cyklistické dopravy (aktivita „podpora doplňování sítě cyklostezek a cyklotras“).

Opatření 3.1.3: Modernizace a rekonstrukce železniční sítě

Jedná se o nové opatření, které v původním PRK nebylo samostatně formulováno. Železniční doprava byla dříve vzhledem k silniční dopravě zmiňována pouze okrajově. Proto se Dopravní komise na svém jednání rozhodla tuto disparitu odstranit a vytvořit opatření, které by se zabývalo všemi záležitostmi souvisejícími s kolejovou dopravou.

Opatření 3.1.4: Zlepšení dopravní obsluhy regionu
Původní opatření (dříve 3.1.3) bylo rozšířeno o řešení souvislostí mezi veřejnou dopravou a rozvojem cestovního ruchu (aktivita „řešení rekreační dopravy“). Za problém dopravní infrastruktury kraje Vysočina byla označena absence letiště se zpevněnou dráhou (aktivita „dobudování letiště se zpevněnou vzletově-přistávací dráhou ve vhodné lokalitě na území kraje Vysočina“). Ve vztahu k tomu byly upraveny všechny dotčené části opatření (popis, cíle, aktivity, realizační výstupy, …).

Dílčí cíl 3.2 : Podpora rozvoje telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky

Na základě jednání pracovní skupiny Informatizace byly provedeny následující změny :

Opatření 3.2.1: Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií

Opatření bylo významným způsobem aktualizováno a přeformulováno – nové aktivity –

· „podpora výstavby sítí MAN s cílem praktického využití internetu pro domácnosti“

· „koordinace činnosti s vývojem státní komunikační infrastruktury“

· „vybudování celokrajského systému zpřístupnění dokumentů veřejné správy, podpora dokumentových (DMS) systémů“

· „metodická podpora on-line komunikace, zavedení elektronických podatelen a elektronického podpisu na obcích“

· „zavádění informačních kiosků s non-stop přístupem“

· „vybudování a údržba portálu kraje“

· „vybudování dostatečně kapacitních systémů sběru a přenosu dat“

V souvislosti s tím byly výrazně přeformulovány i ostatní části opatření – popis, cíle, kritéria pro výběr projektů, realizační výstupy, dopady do ekonomiky kraje, doplněna zmínka o průřezovosti opatření.

Opatření 3.2.2: Zavedení informačního systému veřejné správy (ISVS)

Opatření bylo významným způsobem aktualizováno a přeformulováno – nové aktivity –

· „podpora a tvorba otevřených standardů“

· „výstavba krajského GIS jako součásti informačního systému kraje“

· „standardizační, koordinační a metodické aktivity vůči obcím“

· „systémová integrace aplikačního vybavení subjektů v kraji“

· „tvorba, užití a hromadné zpřístupnění standardizovaných geoinformací“

· „vybudování celokrajského systému zpřístupnění dokumentů veřejné správy, podpora dokumentových (DMS) systémů“

· „portál kraje“

· původní bod „podpora implementace ISVS na území kraje“ doplněn o „vazby na EU“

V souvislosti s tím byly výrazně přeformulovány i ostatní části opatření – popis, cíle, kritéria pro výběr projektů, realizační výstupy, dopady do ekonomiky kraje, doplněna zmínka o průřezovosti opatření.
Dílčí cíl 3.3: Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí  

Na základě jednání pracovní skupiny pro „Energetiku“ byly provedeny následující změny:

Opatření 3.3.1: Zásobování energií
Základní struktura a obsahová náplň opatření zůstala zachována. Došlo ke zpřesnění úvodní formulace v popisu, úpravě formulací v cíli opatření, úpravě formulací aktivit zaměřených na energetické koncepce a rekonstrukce energetických rozvodů a vypuštění původní aktivity „Zkoordinovat a začlenit energetické aktivity se závěry vyplývajícími z působnosti Energetického regulačního úřadu“. 

Na základě jednání pracovní skupiny pro „Zásobování vodou a čištění odpadních vod“ byly provedeny následující změny:
Opatření 3.3.2: Zásobování vodou

Z textu opatření byly v rámci aktualizace vyjmuty všechny pasáže týkající se čištění odpadních vod, které byly přesunuty do nově vytvořeného opatření 3.3.3. Popis opatření byl rozšířen o část pasáž zmiňující připravovaný Program rozvoje vodovodů a kanalizací kraje. Byly upraveny a nově formulovány cíle opatření, ostatní části opatření věnované zásobování vodou zůstaly beze změny.

 Opatření 3.3.3: Odvádění a čištění odpadních vod

Jedná se o nové opatření, které v původním PRK nebylo samostatně formulováno. Základní kostru opatření tvoří aktivity vztažené k řešené problematice, které byly po dohodě pracovní skupiny se skupinou pro „Životní prostředí“ přeřazeny z původních opatření 3.3.2 Zásobování vodou a 4.1.1. Prosazení zásad trvale udržitelného rozvoje v ochraně a tvorbě kulturní krajiny.  Převzaté aktivity byly dále dílčím způsobem upraveny a doplněny, rovněž byly adekvátním způsoben upraveny a doplněny ostatní dotčené části opatření (popis, cíle, aktivity, realizační výstupy, kritéria pro výběr projektů, dopady do ekonomiky kraje…).

Dílčí cíl 3.4: Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje
Na základě návrhů padlých na pracovním semináři pro zastupitele kraje a z důvodu větší tématické provázanosti názvu dílčího cíle s obsahem do něho spadajícího opatření zpracovatel PRK navrhuje změnu názvu dílčího cíle (původní formulace „ Vytváření koncepčních dokumentů rozvoje kraje“).   

Na základě jednání pracovní skupiny pro „Územní rozvoj“ byly provedeny následující změny:

Opatření 3.4.1: Příprava územně plánovací dokumentace a dokumentů regionálního rozvoje

Základní struktura a obsahová náplň opatření zůstala zachována. Došlo k dílčímu doplnění formulací v popisu, úpravě formulací aktivit, novému pořadí odrážek v části kritéria pro výběr projektů a změně formulace v části dopady do ekonomiky kraje (původní formulace zefektivnění realizace rozvojových aktivit nahrazena formulací vytvoření předpokladů pro získávání veřejných zdrojů na financování rozvojových projektů obcí, měst a mikroregionů)
CÍL 4: PODPORA ZAVÁDĚNÍ PRINCIPŮ TRVALE UDRŽITELNÉHO ROZVOJE KRAJE
Na základě projednání a vyhodnocení připomínek k Programu rozvoje kraje Vysočina formou dotazníku pro členy pracovní skupiny i další zájemce,  po jednání na odboru životního prostředí krajského úřadu , v pracovní skupině i komisi životního prostředí při KÚ Vysočina, po veřejném projednávání za účasti zástupce Zeleného kruhu podle Aarhuské úmluvy EU a po obeslání všech zastupitelstev obcí kraje Vysočina (navrhly 89 použitelných projektů) jsou důležité následující závěry: 

· nemění se zaměření cíle č. 4 na zavádění principů trvalé udržitelnosti,

· došlo ke značnému posunu ve stanovení dílčích cílů a opatření spočívající v jasnějším vymezení možných aktivit na krajské úrovni v návaznosti na úroveň okresní, nově se více počítá s významnější rolí měst kraje, environmentálního managementu v podnicích a nevládních environmentálních organizací a koordinující rolí odboru regionálního rozvoje kraje.

Dílčí cíl 4.1: Podpora trvalé udržitelnosti krajiny Vysočiny

Opatření 4.1.1 Trvalá udržitelnost krajiny Vysočiny

· cíle opatření byly formulovány zcela nově, oproti původním nezahrnuje čištění odpadních vod, které se stalo zcela novým opatřením v cíli 3

· v návaznosti na nově formulované cíle, byly vybrány nové aktivity naplňující opatření, některé původní aktivity byly přeformulovány, podobně došlo k úpravě kritérií pro výběr projektů i realizačních výstupů opatření a dopadů do ekonomiky kraje

Dílčí cíl 4.2: Podpora ekologicky a ekonomicky efektivního nakládání s odpady

Opatření 4.2.1 Nakládání s odpady

· zcela nově zařazené opatření
· struktura opatření – cíle, aktivity, kritéria výběru projektů, realizační výstupy, dopady do ekonomiky kraje atd. – vyplynula z jednání odborné pracovní skupiny z důvodu naléhavosti řešení této problematiky
Dílčí cíl 4.3: Podpora rozvoje obnovitelných a alternativních zdrojů energie

Opatření 4.3.1 Rozvoj obnovitelných a alternativních zdrojů energie

· rozšíření původního opatření ve struktuře cílů i aktivit

· převzaty dvě původní aktivity, nově zařazeny aktivity: Zpracování studií o energetickém potenciálu obnovitelných a alternativních zdrojů; Podpora šíření informací a osvěta o možnostech úspor energie a využití obnovitelných a alternativních zdrojů, jejich uskutečňování; Podpora pilotních projektů; Průmyslová produkce, technologie pro úspory energie a využití obnovitelných a alternativních zdrojů energie

· v návaznosti na změnu cílů i aktivit opatření byly nově formulovány kritéria výběru projektů, realizační výstupy opatření i dopady do ekonomiky kraje

Dílčí cíl 4.4: Podpora rozvoje systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty a Agenda 21
Opatření 4.4.1 Rozvoj systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty a Agenda 21

· opatření bylo vyčleněno samostatně z původní aktivity opatření Prosazení zásad trvale udržitelného rozvoje v ochraně a tvorbě kulturní krajiny, jeho působnost byla rozšířena a zpřesněna

· v návaznosti na novou strukturu opatření byly nově formulovány cíle opatření, aktivity, kritéria výběru projektů, realizační výstupy a dopady do ekonomiky kraje

Změny ve specifikaci územních priorit

Podkapitoly 4.1. Úvod a 4.4. Polarizace území zůstaly zachovány v původním znění. V podkapitole 4.2. Regionální struktura kraje Vysočina byl aktualizován celkový počet obcí v kraji a počet obyvatel v tabulce č.2 – vždy k 1.3.2001.

V podkapitole 4.3. Diferenciace území z hlediska vybraných indikátorů došlo v rámci aktualizace k těmto změnám:

· z původního textu byla vyřazena pasáž Daňová výtěžnost (jako jeden z indikátorů), protože se změnou rozpočtových pravidel (od počátku roku 2001), jejichž základem je přiřazení daňového výnosu podle populační velikosti obce, ztratil tento ukazatel svoji vypovídací schopnost.

· aktualizovány pasáže Vývoj počtu obyvatel a Míra nezaměstnanosti 

· u počtu obyvatel datová základna vztažena k předběžným výsledkům sčítání 2001 (tabulka č.3, zde také zrušen poněkud zavádějící ukazatel průměrný roční relativní přírůstek), aktualizace textové části

· pasáž míra nezaměstnanosti aktualizována k datu získání databáze z pověřeného krajského úřadu v Jihlavě, a to k 1.11.2001, adekvátní aktualizace textové části, aktuální doplnění grafických výstupů
· v původní podobě ponechána pasáž Podnikatelská aktivita, z důvodů ověřených minimálních změn ve struktuře podnikatelských aktivit na úrovni obvodů kraje Vysočina, ale i z důvodu nedostupnosti aktuálnějších dat  

· Drobné textové úpravy v podkapitole 4.5. Shrnutí – určující byly změny v předchozích částech, aktualizace shrnující tabulky č.6. 

Finanční alokace

Kapitola Finanční alokace byla zpracována na základě stejné metodiky jako v původní verzi. Pracovní skupiny předkládaly návrhy finančního ohodnocení jednotlivých aktivit opatření a jejich schválená podoba byla zpracována do tabulek, které jsou uvedeny v příloze. Z aktualizované verze byla vyřazena tabulka Retrospektiva, neboť nebylo v silách kompetentní pracovní skupiny shromáždit potřebné údaje. Struktura ostatních tabulek zůstala zachována, pouze byly aktualizovány údaje za jednotlivá opatření (některé pracovní skupiny podklady nestihly projednat nebo je vůbec nedodaly, v tom případě jsou v tabulkách ponechány červeně označené původní údaje).

