RK-04-2002-08


Návrh Zásad Rady kraje Vysočina ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých kategorií a tříd a jejich změny v silniční síti kraje Vysočina

pro: 4. jednání rady kraje dne 29. 1. 2002

zpracovali: I. Ševecová, M. Stejskal
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:

V souvislosti s tím, že některé obce v kraji Vysočina žádají o zařazení místních komunikací do silniční sítě kraje Vysočina, tj. do silnic II. a III. tříd, zpracoval odbor dopravy a silničního hospodářství návrh Zásad Rady kraje Vysočina ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých tříd a jejich změny v silniční síti v kraji Vysočina. Zařazování pozemních komunikací do jednotlivých kategorií a tříd  a jejich změny jsou prováděny podle ustanovení § 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů, odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina jako příslušným správním úřadem podle § 40 odst. 3 výše jmenovaného zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad, odbor dopravy a silničního hospodářství, navrhuje řešit problém zařazování pozemních komunikací do silniční sítě kraje Vysočina schválením předkládaných Zásad Rady kraje Vysočina ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých tříd a jejich změny v silniční síti kraje Vysočina.

Stanoviska: 

Zásady Rady kraje Vysočina  ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých kategorií a tříd a jejich  změny v silniční síti kraje Vysočina  byly projednány s odborem majetkovým a oddělením právním a správním krajského úřadu, kteří souhlasí s předloženým návrhem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Zásady Rady kraje Vysočina ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých kategorií a tříd a jejich změny v silniční síti kraje Vysočina dle přílohy 1 materiálu RK-04-2002-08.
odpovědnost: vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství, vedoucí odboru majetkového

termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 1
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