RK-04-2002-06


Dodatek ke zřizovací listině   

pro: 4. jednání rady kraje dne 29. 1. 2002

zpracovali: K. Ženíšek, J. Mrázková
předkládají: Z. Ludvík, P. Kolář

Popis problému:

Objektu Střediska praktického vyučování, Jihlava, Brněnská 65, postaveném na stavební parcele číslo 5333/76 katastrální území Jihlava, bylo odborem rozvoje města Magistrátu města Jihlavy pod č. j.: J/01/000346 přiděleno popisné číslo 4877 a pro vchod do domu ze směru ulice Na Kopci bylo přiděleno orientační číslo 28. Název Střediska praktického vyučování musí obsahovat v souladu s § 1 odst. 5) vyhlášky MŠMT č. 354/1991 Sb., o středních školách, v platném znění aktuální adresu. Nový název a změna sídla organizace musí být promítnuty do zřizovací listiny. 

Zastupitelstvo kraje usnesením 062/06/01/ZK schválilo zveřejnění záměru prodeje části nemovitostí  (pozemku parc. č. 274/2 o výměře 760 m2 zastavěná plocha a nádvoří včetně stavby truhlářské dílny na něm a pozemku parc. č. 278/5 o výměře 282 m2 ostatní plocha vše v obci Jihlava a k. ú. Helenín) ve správě školy a rada kraje usnesením 260/30/01/RK souhlasila s předložením návrhu prodeje těchto nemovitostí zastupitelstvu kraje. Je třeba provést úpravy v příloze č. 1, tabulce č. 1 zřizovací listiny a nemovitosti vyjmout z  majetku svěřeného do správy. Vyjmutí  majetku ze správy bude účinné ke  dni nabytí vlastnického práva na nového vlastníka, tj. ke dni podání návrhu na vklad příslušné kupní smlouvy u katastrálního úřadu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině řešící tuto problematiku.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 ke zřizovací listině Střediska praktického vyučování, Jihlava, Brněnská 65 dle přílohy 1 materiálu RK-04-2002-06.
odpovědnost:
odbor školství, mládeže a sportu, odbor majetkový

termín: 12. 2. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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