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Návrh jmenování konkurzní komise pro konkurzní řízení na funkci ředitele (ředitelky) Pedagogicko-psychologické poradny  Havlíčkův Brod

pro: 4. jednání rady kraje dne 29. 1. 2002

zpracovala: M. Vašíčková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kraj Vysočina, odbor školství, mládeže a sportu, vyhlásil dle Vyhlášky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. 187/1991 Sb., o sestavování konkurzních komisí a pravidlech jejich činností pro konkurzní řízení na vybrané funkce v oblasti školství, ve znění pozdějších předpisů, konkurzní řízení na obsazení místa ředitele (ředitelky) Pedagogicko-psychologické poradny, Havlíčkův Brod, Nad Tratí 335. Konkurz byl vyhlášen z důvodu odchodu stávajícího ředitele Mgr. Jaroslava  Kořenáře do plného invalidního důchodu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pedagogicko-psychologická poradna Havlíčkův Brod přešla od 1. 7. 2001 do působnosti kraje Vysočina a rada kraje k ní začala vykonávat zřizovatelskou funkci včetně jmenování ředitele na základě konkurzního řízení. Doporučuji radě kraje schválení konkurzní komise pro Pedagogicko-psychologickou poradnu Havlíčkův Brod, Nad Tratí 335 dle jmenného seznamu (příloha 1).

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

v souladu s ustanovením § 2 písm. b) zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších zákonů, konkurzní komisi pro konkurzní řízení na funkci ředitele (ředitelky) Pedagogicko-psychologické poradny Havlíčkův Brod, Nad Tratí 335, ve složení dle přílohy 1 materiálu RK-04-2002-05.

odpovědnost:
vedoucí odboru školství, mládeže a sportu krajského úřadu

termín: do ukončení konkurzního řízení

počet stran: 1


počet příloh: 1
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