RK-06-2002-22

Návrh finančního plánu příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na rok 2002 včetně rozpisu závazných ukazatelů finančních vztahů k rozpočtu kraje

pro: 6. jednání rady kraje dne 19. 2. 2002

zpracoval: M. Palán, A. Vlachová





       počet stran:   2

předkládá: A. Krištofová, Z. Ludvík





       počet příloh: 4

Popis problému:

Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rada kraje vykonává zřizovatelskou funkci k právnickým osobám, které byly zřízeny krajem.

Podle článku 8 zřizovacích listin příspěvkových organizací schválených Zastupitelstvem kraje Vysočina je stanoveno, že organizace hospodaří podle finančního plánu. Vybrané ukazatele finančního plánu v rozsahu výnosy, náklady a hospodářský výsledek schvaluje ve smyslu zřizovacích listin rada kraje.

K tomu, aby příspěvkové organizace vedly své finanční hospodaření v souladu s finančním vztahem k rozpočtu kraje a zřizovatel mohl provádět pravidelnou a úplnou kontrolu jejich hospodaření, je nezbytné schválit finanční plány příspěvkových organizací včetně závazných ukazatelů v příslušných orgánech kraje.  

Na základě § 5 odst. 1 nařízení vlády č. 447/2000 Sb., o způsobu usměrňování výše prostředků vynakládaných na platy a na odměny za pracovní pohotovost zaměstnanců odměňovaných podle zákona o platu (dále jen „nařízení vlády č. 447/2000 Sb.“), musí zřizovatel určit způsob usměrňování  prostředků na platy pro zjištění přípustného objemu prostředků na platy, a to buď stanovením objemu prostředků na platy v absolutní výši nebo podílem mimotarifních složek platu k platovým tarifům. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se zřizovacími listinami zpracovaly příspěvkové organizace kraje návrhy finančních plánů na rok 2002. 

Při jejich sestavování vycházely z předpokládaného finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele (tj. příspěvek na provoz, odvod z investičního fondu, investiční dotace a dotace na opravy). U organizací silničního hospodářství byl výchozí základnou sjednaný finanční příspěvek na rok 2002 od Státního fondu dopravní infrastruktury. 

V návrhu plánu jsou promítnuty dopady ze změn platových tarifů k 1. 3. 2002 a odpisových plánů na rok 2002. U Krajské knihovny Vysočina je zapracována rovněž dotace ze státního rozpočtu na zajištění výkonu krajské funkce.

U všech organizací kraje je splněna podmínka, že výsledné finanční hospodaření za rok 2002 bude vyrovnané. 

K naplnění postavení zřizovatelské funkce kraje navrhuje se radě kraje schválit finanční plány organizací v rozsahu souhrnných ukazatelů /výnosy celkem a náklady celkem/ a hospodářského výsledku. 

Současně se navrhuje schválit ve smyslu nařízení vlády č. 447/2000 Sb. pro galerie, Krajskou knihovnu Vysočina a DÚSP Černovice systém usměrňování výše prostředků na platy na základě stanového absolutního limitu prostředků na platy. U organizací silničního hospodářství se navrhuje usměrňovat prostředky na platy prostřednictvím podílu mimotarifních složek. Důvodem pro aplikaci tohoto způsobu usměrňování je, že při výpočtu přípustného objemu prostředků na platy se vychází ze skutečných potřeb prací daných především skutečně odpracovanou dobou ovlivněnou zimními kalamitami, povodněmi a jinými haváriemi na silniční síti.

U odvětví školství bude způsob usměrňování prostředků na platy stanoven samostatně v rámci rozpisu rozpočtu přímých nákladů na školy a školská zařízení podle metodiky stanovené pro rok 2002 MŠMT.

Stanoviska: 

Návrh byl projednán s majetkovým odborem a příslušnými odvětvovými odbory KrÚ.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· finanční plány příspěvkových organizací na rok 2002 v rozsahu příloh 1 – 2 materiálu RK-06-2002-22;

· způsob usměrňování prostředků vynakládaných na platy a na odměny za pracovní pohotovost na rok 2002 pro:

a) galerie zřizované krajem Vysočina, Krajskou knihovnu Vysočiny a Diagnostický ústav sociální péče Černovice podle § 5 odst. 1 písm. a) nařízení vlády č. 447/2000 Sb., tj. stanoveným objemem prostředků na platy v absolutní výši dle přílohy 3 materiálu RK-06-2002-22;

b) organizace silničního hospodářství kraje Vysočina podle § 5 odst. 1 písm. b) nařízení vlády č. 447/2000 Sb., tj. podílem mimotarifních složek;

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit závazné ukazatele rozpisu rozpočtu pro příspěvkové organizace na rok 2002 s výjimkou ukazatele „Prostředky na platy“ dle přílohy 3 materiálu RK-06-2002-22.

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací, ekonomický odbor, příslušné odvětvové odbory

termín: 5. 3. 2002
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