RK-06-2002-20

Návrh odpisových plánů příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na rok 2002

pro: 6. jednání rady kraje dne 19. 2. 2002

zpracovali: M. Palán, M. Vařejková





       počet stran: 3

předkládá: A. Krištofová, Z. Ludvík





       počet příloh: 4

Popis problému:

Podle § 28 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, jsou účetní jednotky povinny provádět účetní odepisování dlouhodobého majetku (dále jen majetek) na základě sestaveného odpisového plánu. U příspěvkových organizací zřizovaných krajem musí být odpisový plán schválen ve smyslu § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, radou kraje. 

Účetní odpisy z dlouhodobého majetku jsou podle § 31 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, zdrojem investičního fondu organizace, jehož prostřednictvím organizace zabezpečuje financování reprodukce spravovaného majetku. 

U řady organizací - zejména v odvětví školství - však reprodukce majetku neprobíhá plynule se samofinancováním z vlastních zdrojů. Jedná se zejména o případy, kdy organizace spravují majetek, který již byl v minulosti zcela odepsán nebo jde o majetek s minimální tvorbou odpisů. V těchto případech je nutné případné investiční potřeby organizací dotovat z cizích zdrojů. 

Naopak vyskytují se organizace, které vlivem vybudováním nových objektů v nedávné minulosti – např. přístavby škol –, mají tvorbu odpisů tak vysokou, že vytvořené zdroje převyšují skutečné investiční potřeby těchto organizací.  

V podmínkách kraje Vysočina byly schváleny usnesením rady kraje č. 006/02/2002/RK ze dne 15. 01. 2002 „Zásady pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro účetní odpisování dlouhodobého majetku“. Podle těchto zásad jsou příspěvkové organizace povinny každoročně sestavovat návrhy odpisových plánů a předkládat je zřizovateli ke schválení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se zásadami zpracovaly všechny příspěvkové organizace kraje návrhy odpisových plánů na rok 2002. Jejich přehled je uveden v tabulkových přílohách č. 1 – 4, přičemž:

-
příloha č. 1 plní zároveň funkci sumáře za kraj celkem,  

-

příloha č. 2 zahrnuje odpisové plány školských organizací, u kterých je tvorba účetních odpisů finančně pokryta dotací na provoz z rozpočtu kraje,

- 

příloha č. 3 vyjadřuje odpisové plány za ty školské organizace, u kterých jsou účetní odpisy finančně kryty vlastními příjmy z hlavní činnosti, 

- 

příloha č. 4 zahrnuje odpisové plány školních statků, kde tvorba odpisů je kryta příjmy z vedlejší činnosti.

Celková tvorba odpisů v roce 2002 má dosáhnout částky 145,4 mil. Kč, z toho u organizací silničního hospodářství cca 95,8 mil. Kč a v odvětví školství více než 45,5 mil. Kč. V rámci těchto odpisů připadá téměř 71,5 mil. Kč na odpisy z majetku odpisové skupiny 4 a 5 zahrnující v podstatě nemovité věci (budovy, stavby a příslušenství budov a staveb), z toho na SÚS cca 47,5 mil. Kč a školské organizace 22,7 mil. Kč. 

U všech organizací kraje je splněna podmínka, že odpisy jako nákladová položka finančního plánu jsou finačně pokryty předpokládaným příspěvkem na provoz z rozpočtu kraje anebo příjmy z vlastní činnosti. 

K dosažení co nejlepší míry investování v jednotlivých odvětví je navrhováno uplatnit odvod z investičního fondu příspěvkových organizací. Odvod bude stanoven z předpokládané roční tvorby odpisů z majetku zařazeného do odpisové skupiny 4 a 5. Takto odvedené prostředky se soustředí v rozpočtu kraje za účelem jejich přerozdělení mezi příspěvkové organizace při dodržení principu zpětné finanční návratnosti podle odvětvové příslušnosti (kolik se v rámci odvětví odvede, tolik se zpět vrátí). Jejich zpětné použití bude vázáno na jmenovité akce. Jednalo by se o poskytování účelových dotací zejména na finančně náročné opravy a údržbu včetně technického zhodnocování majetku, na řešení mimořádných situací - např. havárií, příp. na rozvojové programové investice. Uvedeným způsobem se budou rovněž řešit investiční potřeby u těch organizací, které vzhledem ke stupni odepsanosti majetku, si vlastní zdroje na pořízení majetku nevytváří. 

Odbor školství, mládeže a sportu s ohledem na zdrojovou konstrukci finančních plánů navrhuje nestanovovat odvod z investičního fondu u školních statků (odpisy jsou finančně plně pokryty z příjmů z vedlejší činnosti) a  u škol typu středisek praktického vyučování, plaveckých škol a základních uměleckých škol, kde odpisy organizace pokrývají z příjmů z hlavní činnosti.

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje nestanovovat odvod z investičního fondu z odpisů nemovitého majetku, který nemá charakter silničního majetku.

Údaje o odvodu odpisů z investičního fondu a jejich zpětné použití je uvedeno v návrhu rozpočtu kraje na rok 2002.

Stanoviska: 

Návrh byl projednán s majetkovým odborem a příslušnými odvětvovými odbory KrÜ, jejich případné vyjádření je zahrnuto v předchozí části.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
odpisové plány na rok 2002 pro účetní odpisování dlouhodobého majetku příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina v rozsahu příloh č. 1 – 4 materiálu RK-06-2002-20 a
ukládá

vedoucí ekonomického odboru
· v návrhu rozpočtu kraje na příslušný rok promítnout odvod z investičního fondu příspěvkových organizací do příjmů kraje, a to ve výši odpovídající odpisům z dlouhodobého majetku zařazeného do odpisových skupin 4 a 5;

· ve spolupráci s vedoucími odvětvových odborů zabezpečujících výkon zřizovatelské funkce a vedoucím majetkového odboru promítnout v návrhu rozpočtu kraje na příslušný rok použití finančních prostředků, které se stanou příjmem rozpočtu kraje na základě stanoveného odvodu z investičního fondu příspěvkových organizací, jako účelových dotací vůči zřizovaným příspěvkovým organizacím.

odpovědnost: vedoucí ekonomického odboru, vedoucí ekonomického a majetkového odboru a vedoucí odvětvových odborů zabezpečujících výkon zřizovatelské funkce 

termín: 5. 3. 2002 
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