
RK-06-2002-19


Stanovisko kraje Vysočina k zajištění propagační kampaně „Národní program rozvoje sportu pro všechny“

pro: 6. jednání rady kraje dne 19. února 2002

zpracovali: J. Petřivý, A. Štěrbová
předkládá: A. Štěrbová

Popis problému:

MŠMT ČR vypsalo v roce 2001 projekt k zajištění propagační kampaně „Národního programu rozvoje Sportu pro všechny“ v nově vzniklých krajích v roce 2001 a 2002 a pro jeho realizaci vybralo agenturu Studio Bohemia – Jiří Ševčík, Láskova ul. 1797, 148 00 Praha. Tato agentura oslovila odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina se žádostí o zajištění účasti a pomoci kraje na propagační kampani, která bude vrcholit sportovní galashow na náměstí krajského města v měsíci červnu.


Dne 7. 2. 2002 proběhlo jednání zástupců kraje Vysočina a reklamní agentury Studio Bohemia. Kraj Vysočina byl zastoupen zástupcem hejtmana pro oblast školství Mgr. Alenou Štěrbovou, dále vedoucím OŠMS Mgr. Zdeňkem Ludvíkem, vedoucím oddělení mimoškolních činností Bc. Janem Burdou a Mgr. Jaroslavem Petřivým, referentem z tohoto oddělení. Studio Bohemia bylo zastoupené panem Jiřím Ševčíkem a panem Josefem Holým. Na toto jednání jsme byli připraveni. Projekt, který jsme měli v písemné podobě (bude přiložen k nahlédnutí na jednání rady), jsme předem prostudovali. O propagační kampani byla vedena předběžná jednání z naší strany s různými partnery na území kraje Vysočina. Akce byla projednána se zástupci Všesportovního kolegia kraje Vysočina, se zástupci největších tělovýchovných a sportovních organizací, ve sportovní komisi rady kraje. Rovněž jsme získali vyjádření i z jiných krajů, kde akce již proběhla.


Všechna vyjádření byla negativní, nesouhlasné je i stanovisko sportovní komise rady kraje. Během jednání se nám nepodařilo získat další konkrétní informace o zajištění plánované akce, ze strany zástupců agentury byly uváděny pouze informace z propagačního materiálu. Nejsou známé záruky financování všech akcí, především závěrečné sportovní galashow. Víme z vyjádření zástupců krajů, že většinu nákladů spojených s organizováním kampaně nakonec zaplatily kraje. Rovněž organizační záležitosti museli zajišťovat pracovníci krajských úřadů. Scénář propagační kampaně i sportovní galashow je však zajišťován agenturou Studio Bohemia, které obstarává moderování v průběhu programu sportovní galashow podle svých představ.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že kraj Vysočina počítá do budoucna se svou účastí na regionálních sportovních akcích, jistě bude některé z nich i sám pořádat, nepovažujeme za vhodné, aby se aktivně účastnil, spoluorganizoval a spolufinancoval propagační kampaň podle scénáře Studia Bohemia a nesl tak spoluodpovědnost za zdárný průběh akce. Jednotlivé sportovní organizace na území kraje se budou moci rozhodnout podle svého uvážení, zda se uvedené propagační kampaně zúčastní. Mnohé z nich však nevidí význam v uspořádání jednorázové propagační akce pro podpoření své činnosti.

Stanoviska:

Sportovní komise na svém jednání dne 15. října 2001 vyjádřila nesouhlasné stanovisko s účastí kraje Vysočina na této akci. Rovněž odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina nedoporučuje spoluúčast kraje Vysočina při pořádání této akce v našem kraji.

Návrh usnesení:

Rada kraje

nesouhlasí

s účastí kraje Vysočina na realizaci projektu MŠMT ČR k zajištění propagační kampaně „Národního programu rozvoje Sportu pro všechny“a

ukládá
zástupkyni hejtmana Mgr. Aleně Štěrbové informovat o tomto usnesení rady kraje agenturu Studio Bohemia a tělovýchovné a sportovní organizace na území kraje Vysočina.

odpovědnost:
 A. Štěrbová

termín: 28. 2. 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 0
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