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Koncept dopisu kraje Vysočina

     Připomínky k Regionálnímu plánu implementace směrnic EU v oblasti

komunálních odpadních vod a zásobování pitnou vodou

Kraj Vysočina obdržel od Ministerstva zemědělství Regionální plán implementace směrnic EU v oblasti komunálních odpadních vod a zásobování pitnou vodou (dále RPI) s žádostí o  jeho projednání a připomínkování. Jedná se o návrh materiálu zpracovaného pro území kraje.

Kraj Vysočina projednal tento plán s příslušnými referáty životního prostředí okresních úřadů kraje a s významnými vlastníky a provozovateli vodovodů a kanalizací sloužících pro veřejnou potřebu na území kraje. Kopie jednotlivých stanovisek s připomínkami zasíláme v příloze.

Vznesené připomínky a doporučení k RPI lze shrnout pokud se týká jednotlivých částí kraje Vysočina následovně:

 Za okres Pelhřimov připomínky uplatněny nebyly. Méně zásadní připomínky, týkající se  zejména konkrétních akcí a dále stanovování priorit jednotlivých investic, byly vzneseny za okresy Třebíč, Jihlava a Žďár nad Sázavou především Vodárenskou akciovou společností, a.s. Brno a jejími jednotlivými divizemi. Nejvýznamnější připomínky se týkají okresu Havlíčkův Brod a byly uplatněny společností Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, a.s. Jedná se o zásadní nesoulad mezi akcemi, které byly sděleny zpracovateli a akcemi, které byly do RPI zapracovány. Přehled všech akcí poskytnutých touto společností zpracovateli rovněž pro srovnání v příloze zasíláme.

 Kraj Vysočina se ztotožňuje s uplatněnými připomínkami a doporučeními. Dále navrhujeme, aby textová část RPI byla doplněna o krátké rozpracování informace k citovaným směrnicím EU, k nimž se materiál váže a aby názvy provozovatelů vodovodů a kanalizací uváděných v kapitole 2.4 byly opraveny dle skutečnosti (uváděné názvy jednotlivých společností neodpovídají aktuálním výpisům z obchodního rejstříku). Doporučujeme prověřit v RPI uváděné celkové náklady jednotlivých investic, neboť v některých případech podle našich údajů neodpovídají současnému stavu.

Kraj Vysočina žádá Ministerstvo zemědělství, aby uplatněné připomínky a doporučení byly do Regionálního plánu implementace směrnic EU zapracovány. Rovněž žádá, aby upravený a doplněný materiál byl s krajem Vysočina znovu projednán. 
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