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Návrh na provoz odloučeného pracoviště na období do konce roku 2002

pro: 6. jednání rady kraje dne 19. 2. 2002

zpracoval: P. Bureš
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Kraj Vysočina patří v rámci České republiky mezi kraje s početně největšími požadavky vlastníků lesů na příspěvky na hospodaření v lesích podle § 46 zákona č. 289/1995 Sb., a přílohy č. 9 k zákonu č. 490/2001 Sb., (závazná pravidla poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích v roce 2002 a způsob kontroly jejich využití).

V rámci kraje je okres Žďár nad Sázavou okresem s nejvyšším počtem vlastníků lesů a zároveň největší rozlohou. Rovněž dopravní dostupnost do krajského města patří svým charakterem ke komplikovanějším, zejména pokud se jedná o Bystřicko.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství navrhuje využití možnosti přijetí pracovníka ze ždárského regionu k referenčnímu provozu odloučeného pracoviště na úseku lesního hospodářství na Žďársku do konce roku 2002. Zmíněný pracovník bude občanům k dispozici v pondělí ve Žďáře nad Sázavou. Ve středu dopoledne taktéž ve Žďáře nad Sázavou z důvodu provádění kontrol hospodárného využití příspěvků na hospodaření v lesích. V odpoledních hodinách od 12.00 do 15.00 hod. pak bude k dispozici v Bystřici nad Pernštejnem. Pronájem kanceláří byl s Okresním úřadem Žďár nad Sázavou a městem Bystřice nad Pernštejnem předběžně projednán. Návrh smluv o pronájmu kanceláří bude v co nejkratší době radě kraje předložen.

Stanoviska:

Návrh na zřízení odloučeného pracoviště byl odsouhlasen na jednání pracovní skupiny zabývající se analýzou stavu lesa a lesního hospodářství v podmínkách kraje Vysočina dne 18. 1. 2002.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zahájení zkušebního provozu odloučeného pracoviště krajského úřadu na úseku lesního hospodářství v sídle OkÚ Žďár nad Sázavou a v nemovitosti patřící do majetku města Bystřice nad Pernštejnem.

odpovědnost: P. Bureš

termín: 15. 3. 2002

       počet stran: 1


         počet příloh: 0
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