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Žádost o prodej pozemku v k. ú. Havlíčkův Brod

pro: 6. jednání rady kraje dne 19. 2. 2002

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Kraj Vysočina se na základě Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. 19 646/2001 – 14 ze dne 26. června 2001, účinného od 1. července 2001, vydaného v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, stal vlastníkem mimo jiné pozemku par. č. 211 o výměře 321 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace, v obci a k. ú. Havlíčkův Brod. Nemovitost je zapsána pro uvedenou obec a katastrální území u Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě na listu vlastnictví č. 3716. Pozemek byl zřizovací listinou svěřen do správy Havlíčkova gymnázia Havlíčkův Brod.

Žádostí ze dne 14. 12. 2001 požádal pan Jaroslav Pecina, vlastník sousední nemovitosti, Krajský úřad kraje Vysočina o odprodání části pozemku par. č. 211. Požadovanou část zakreslil do snímku mapy.  Jedná se  asi o 40 % z výměry celého pozemku par. č. 211. Svoji žádost odůvodnil tímto: pozemek se mu jeví ze strany gymnázia jako nevyužitý. Koupí požadované části chce řešit rozšíření nevyhovující garáže cca o 2 metry a rozšíření nevyhovujícího dvorku u své nemovitosti. Zároveň by lépe zabezpečil ochranu svého majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme žádosti pana Peciny nevyhovět z těchto důvodů: část požadovaného pozemku bezprostředně navazuje na západní stranu tělocvičny školy. Prodejem by došlo k tomu, že by vlastník (kraj Vysočina) ztratil možnost přístupu k této části budovy, což by znemožňovalo provádění běžné údržby a oprav na budově tělocvičny.

Stanoviska:

Negativní vyjádření Havlíčkova gymnázia, Havlíčkův Brod ze dne 4. 2. 2002 a negativní vyjádření odboru školství, mládeže a sportu krajského úřadu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

zveřejnění záměru prodeje části pozemku parc. č. 211 o výměře 321 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace v obci a k. ú. Havlíčkův Brod.

ukládá
odboru majetkovému vyrozumět žadatele o tomto usnesení rady kraje.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: do 21. 2. 2002

                                    počet stran: 2


počet příloh: 2


(přílohy předloženy na jednání RK)
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