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Záměr prodeje části pozemku v k. ú. Světlá nad Sázavou

pro: 6. jednání rady kraje dne 19. 2. 2002
zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Kraj Vysočina se na základě Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. 19 646/2001 – 14 ze dne 26. června 2001, účinného od 1. července 2001, vydaného v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, stal vlastníkem mimo jiné i pozemku par. č. 47/13 – ostatní plocha, zeleň v zástavbě, o výměře 13.365 m2 v obci a katastrálním území Světlá nad Sázavou.  Nemovitost je zapsána u Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě v katastru nemovitostí pro uvedenou obec a katastrální území na listu vlastnictví č. 1589.

Předmětný pozemek tvoří areál školy a podle Zřizovací listiny ze dne 18. září 2001 je ve správě Vyšší odborné školy, Gymnázia, Střední sklářské školy, Středního odborného učiliště a Odborného učiliště Světlá nad Sázavou (dále jen škola).

Dne 20. 11. 2001 požádali manželé Josef a Anna Jiráčkovi, bytem Jelenova 402, Světlá nad Sázavou, školu o prodej části pozemku par. č. 47/13 o výměře 63 m2. V žádosti uvádějí, že jsou vlastníky pozemku par. č. 41/3 - zahrada, který navazuje v místě styku s pozemkem par. č. 47/13 na zatravněný pás o šíři 6 metrů . Z tohoto pásu chtějí odkoupit 3 metry na šířku a 21 metrů na délku. Po oddělení požadované části zbude pozemek v dostatečné šíři pro případné vybudování chodníku. Přístupová asfaltová komunikace do areálu školy zůstane touto změnou nedotčena. Zbylá oddělená část pozemku bude navazovat na pozemek s přístupovou komunikací a lze jí v budoucnosti využít, jak jsme již uvedli, pro eventuelní výstavbu chodníku.

Žádost byla školou postoupena odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina k vyřízení spolu s kladným doporučením a stanoviskem školy k prodeji pozemku manželům Jiráčkovým. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Majetkový odbor doporučuje žádosti manželů Josefovi a Anně Jiráčkových, bytem Světlá nad Sázavou, Jelenova 402, vyhovět.

Stanoviska:

K žádosti bylo vydáno kladné vyjádření školy ze dne 27. 11. 2001, kladné vyjádření odboru školství, mládeže a sportu ze dne 5. 2. 2002 a kladné stanovisko města Světlá nad Sázavou.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje
zveřejnění záměru kraje Vysočina prodat část pozemku o výměře cca 63 m2 z pozemku par. č. 47/13 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 19. 2. 2002
    		           počet stran: 2


    			počet příloh: 2


(přílohy předloženy na jednání RK)
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