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Předložení návrhů praporu kraje Vysočina a návrh dalšího postupu

pro: 6. jednání rady kraje dne 19. 2. 2002

zpracovali: H. Kubíček, K. Lisá, A. Seifert
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:
Dne 20. 11. 2001 byl schválen zastupitelstvem kraje návrh znaku kraje Vysočina a následně požádal hejtman kraje Vysočina o schválení znaku kraje Vysočina Podvýbor pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

Mgr. Janem Tejkalem, heraldikem a členem odborné komise pro posouzení návrhů znaku a praporu kraje Vysočiny, byly dne 29. 1. 2002 předloženy návrhy praporu kraje Vysočina zpracované v souladu se závěry rady kraje. Kritéria Podvýboru pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR pro udělování krajských symbolů stanovují, že prapor kraje je tvořen jako heraldický, tj. čtyři pole čtvrceného štítu znaku kraje jsou totožná se čtyřmi obdélníkovými poli s identickou figurální náplní v rámci listu praporu v poměru k délce 2:3 (varianta č. 1 přílohy). Toto stanovisko, včetně popisu praporu kraje Vysočina, bylo potvrzeno na prosincovém jednání výše uvedeného podvýboru. 

Další předložené varianty návrhu praporu je možné využít v rámci přípravy loga kraje Vysočina a jednotného vizuálního stylu (varianty č. 2-5 přílohy).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče předkládá radě kraje k posouzení návrhy na řešení praporu kraje a doporučuje radě kraje v souladu s kriterii Podvýboru pro heraldiku a vexilologii               Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR schválit variantu č. 1 návrhu praporu kraje Vysočina. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

variantu č. 1 návrhu praporu kraje Vysočina dle přílohy 1 materiálu RK–06–2002-06.

odpovědnost: H. Kubíček

termín: 19. 2. 2002

                                       počet stran: 1


počet příloh: 1


(příloha předložena na jednání RK)
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