
RK-05-2002-03


Návrh smlouvy o bezúplatném převodu majetku mezi krajem Vysočina a Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě

pro: 5. jednání rady kraje dne 5. 2. 2002

zpracovali: H. Kubíček, K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje č. 077/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byla zřízena, s účinností od 1. 1. 2002 Krajská knihovna Vysočiny v Havlíčkově Brodě, příspěvková organizace kraje Vysočina a schválena její zřizovací listina.


Usnesením rady kraje č. 268/31/01/RK ze dne 10. 12. 2001 byla schválena Smlouva        o bezúplatném převodu majetku mezi Okresní knihovnou v Havlíčkově Brodě a krajem Vysočina a Dohoda o přechodu práv a povinností z pracovně právních vztahů mezi Okresní knihovnou v Havlíčkově Brodě a nově zřízenou Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě. Výše uvedené dohody po podpisu smluvních stran nabyly účinnosti dne 1. 1. 2002.


K zajištění kontinuity právních úkonů, plynulosti ekonomických transakcí a provozu organizace, je třeba převést majetek, finanční prostředky, závazky a pohledávky z kraje Vysočina na Krajskou knihovnu v Havlíčkově Brodě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče předkládá radě kraje ke schválení návrh Smlouvy           o bezúplatném převodu majetku mezi krajem Vysočina a Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě. Vzhledem k tomu, že údaje potřebné ke zpracování příloh (zejména stavy na účtech a fondech organizace k 31. 12. 2001) byly předány 28. 1. 2002, nemohl odbor kultury a památkové péče předložit materiál k projednání radě kraje v dřívějším termínu.

Stanoviska:

Právní a správní oddělení sekretariátu ředitelky provedlo kontrolu návrhu Smlouvy o převodu majetku mezi krajem Vysočina a Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Smlouvu o převodu majetku mezi krajem Vysočina a Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě dle přílohy 1 materiálu RK-05-2002-03.

odpovědnost:
H. Kubíček

termín: 5. 2. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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