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Stanovisko Výboru regionálního rozvoje k aktualizovanému Programu rozvoje kraje

Výbor regionálního rozvoje se na svém 1. zasedání roku 2002 dne 24. 1. 2002 zabýval aktualizovaným dokumentem Program rozvoje kraje.

Na základě dopisu člena výboru a zároveň předsedy Sdružení pro výstavbu rychlostní komunikace I/38 po císařské silnici Jana Nekuly, byly podrobně probrány připomínky , které obsahoval materiál  ze dne 14. 1. 2002, který byl doručen pod č. j. 25/02/ RK/Černá.

Na základě většinové vůle Výboru byla dohodnuta následující doporučení:

Na straně 19 – text pod tabulkou – změna zpět k původnímu textu – popsáno v příloze č. 3

Na straně 156 nového materiálu, opatření 3.1.1. uprostřed stránky vypustit větu: „V souvislosti s tím je relevantní řešit i otázku adekvátního připojení města  Třebíče“ a ponechat původní znění :

Z pohledu rozvoje kraje zůstává dlouhodobou prioritou přestavba tahu E59 Jihlava-Znojmo-(Hatě) na rychlostní silnici v parametrech, odpovídajících záměrům výstavby navazující trasy na rakouském území s adekvátním připojením města Třebíče.

Na straně 14 v Profilu doplní zpracovatel aktuální stav – dokončení úprav povrchu  na silnici I/38, stejně tak jako na straně 18.

Rovněž bude doplněn Přehled obcí kraje Vysočina se schválenou územně plánovací dokumentací o Moravské Budějovice. 

Na základě připomínek ze semináře k PRKu dne 7. 1. je navržena změna názvu dílčího cíle 3.4. – místo „Vytváření koncepčních dokumentů rozvoje kraje“  nový název  „Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje“ ( z tohoto názvu je patrné, o jaký druh koncepčních dokumentů se jedná, že to není všeobjímající …)

Další připomínka, která zazněla na semináři byla k nestandartní formulaci aktivit v Cíli 4 – VRR navrhl přeformulaci dle návrhu, tak aby dokument měl jednotný „rukopis“. 

Konečné doporučení výboru regionálního rozvoje:

 VRR doporučuje  schválit Program rozvoje kraje se zapracováním výše uvedených připomínek a přijmout navržený proces aktualizace dle návrhu v  mat. RK-04-2002-11.
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