ZK-01-2002-06

Změna ve vymezení majetku příspěvkové organizace kraje Vysočina – Základní umělecká škola Jihlava, Masarykovo nám. 16, Jihlava       


pro: 1. jednání zastupitelstva kraje dne 12. 2. 2002

zpracovali: P. Kolář, P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Krajský soud v Brně rozhodl ve věci žalobce Statutárního města Jihlava proti žalovanému České republice – Základní umělecká škola Jihlava o určení vlastnictví tak, že změnil rozhodnutí soudu I. stupně a určil, že vlastníkem domu č. p. 67 s pozemkem parc. č. 103 v k. ú. Jihlava je žalobce. Rozhodnutí soudu nabylo právní moci dne 26. 4. 2001. Kraj Vysočina převzal uvedené nemovitosti do vlastnictví ke dni 1. 4. 2001 a následně tyto nemovitosti svěřil do správy příspěvkové organizaci kraje Vysočina – Základní umělecká škola Jihlava, Masarykovo nám. 16, Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V rámci samostatné působnosti kraje stanovené v § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění a v souladu  s § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, je zastupitelstvu mimo jiné vyhrazeno schvalovat zřizovací listinu a vymezení majetku, který se příspěvkové organizaci předá do správy k jejímu vlastnímu hospodářskému využití.

Na základě výše uvedeného je třeba provést úpravy v příloze č. 1 a tabulce č.1 Zřizovací listiny Základní umělecké školy Jihlava, Masarykovo nám. 16, Jihlava a nemovitost dům č. p. 67 s pozemkem parc. č. 103, vyjmout z předmětu svěřeného majetku.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Dodatek č. 1 Zřizovací listiny Základní umělecké školy Jihlava, Masarykovo nám. 16, Jihlava dle přílohy 1 materiálu ZK-01-2002-06.

odpovědnost: vedoucí odboru majetkového

termín: 12. 2. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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