
ZK-01-2002-04


Návrh odměn členů bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina

pro: 1. jednání zastupitelstva kraje dne 12. 2. 2002

zpracovali: K. Nedvědová, M. Kalivoda
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina 024/03/01/ZK ukládá radě kraje předkládat jednou za pololetí návrhy na jednorázové odměny pro členy komisí a výborů ve výši minimálně 500 Kč a pro předsedy a místopředsedy komisí a výborů ve výši minimálně 1000 Kč za účast na jednom jednání komise nebo výboru.

Na minulém zasedání zastupitelstva kraje byl projednáván a částečně schválen návrh na udělení odměn členů výborů a komisí za období 1. 7. – 30. 11. 2001. Návrh odměn nebyl schválen v části týkající se odměn členů bezpečnostní komise. K neschválení odměn členů bezpečnostní komise došlo z důvodů nesrovnalosti údajů uvedených v tabulce se skutečností. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dodatečným ověřením sekretariát hejtmana zjistil, že došlo při sestavování tabulky k omylu. V původním návrhu došlo k pochybení – byly započítány odměny za celý kalendářní rok 2001 a ne pouze za vymezené období.

Zastupitelstvu kraje je předkládán ke schválení opravený návrh odměn členů bezpečnostní komise rady kraje za období 1. 7. – 30. 11. 2001.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

odměny pro předsedu, místopředsedy a členy komise bezpečnostní ve výši dle přílohy 1 materiálu ZK-01-2002-04 vyjma těch členů komise, kteří jsou současně členy zastupitelstva kraje dlouhodobě uvolněnými pro výkon funkce.

odpovědnost:
vedoucí sekretariátu hejtmana

termín: 12. 2. 2002

počet stran: 1


počet příloh: 1
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