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Záměr kraje Vysočina prodat část pozemku p. č. 4346 o výměře cca 65 m2 v obci a k. ú. Moravské Budějovice 

pro: 3. jednání rady kraje dne 22. 1. 2002

zpracovala: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář




           (přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina požádali manželé Ilona a Jaromír Konvalinovi, bytem Sokolská 86, Moravské Budějovice o odprodej části pozemku p. č. 4346 a pozemku p. č. 1438/3 v k. ú. Moravské Budějovice. Důvodem jejich žádosti je, dle dodatečného sdělení vyžádaného odborem majetkovým, zarovnání hranic pozemků, které žadatelé vlastní. Při šetření bylo zjištěno, že do vlastnictví kraje Vysočina přešel pouze pozemek p. č. 4346 – ost. plocha, pozemek p. č. 1438/3 kraj Vysočina do vlastnictví nenabyl. Pozemek, o jehož část manželé Konvalinovi požádali, byl svěřen do správy Gymnáziu Moravské Budějovice. Správce majetku kraje sdělil dopisem, že nemá žádné výhrady k odprodeji části pozemku. Dle sdělení žadatelů by předmětem odprodeje mělo být cca 65 m2, přesná výměra bude známa až po vyhotovení geometrického plánu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s žadateli kupní smlouvu, jejímž předmětem bude část pozemku p. č. 4346 v k. ú. Moravské Budějovice (přesná výměra bude známa až po zpracování geometrického plánu), geometrický plán by měl být vyhotoven na náklady žadatelů. Pro kraj Vysočina i pro správce majetku je část pozemku navrhovaná k odprodeji nepotřebná, dle sdělení ředitele se jedná o zákoutí, které škola musí na své náklady udržovat, neslouží k výukovému procesu, ani jako nezbytná plocha k provozu školy. Záměr prodeje bude zveřejněn na úřední desce krajského úřadu po vyhotovení geometrického plánu.

Stanoviska:

K věci bylo vydáno kladné stanovisko Gymnázia Moravské Budějovice.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr kraje Vysočina prodat část pozemku p. č. 4346 o výměře cca 65 m2 v obci a k. ú. Moravské Budějovice dle příloh 1, 2 materiálu RK-03-2002-12.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: neprodleně

        počet stran: 1


počet příloh: 2
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