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Nájem nebytových prostor a movitých věcí pro Středisko praktického vyučování, Brněnská 65, Jihlava  

pro: 3. jednání rady kraje dne 22. 1 2002

zpracovala: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář




           (přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
V souvislosti s uvažovaným prodejem nemovitostí pro výstavbu supermarketu TESCO v současné době užívaných Střediskem praktického vyučování, Brněnská 65 jako truhlářské dílny vzniká problém, kde praktickou výuku zabezpečovat. Souhlas MŠMT ČR s prodejem nemovitostí byl vydán za předpokladu, že bude zajištěn náhradní prostor pro výuku oboru truhlář. Rovněž při projednávání záměru prodeje v orgánech kraje byla nutnost uzavření nájemní smlouvy před realizací prodeje nemovitostí vyslovena.

Společnost ICOM stavební, a. s. Jihlava nabídla pronájem vlastních nebytových prostor, plně umožňujících výuku žáků. Je navrhováno uzavřít smlouvu počínaje 1. 7. 2002 do doby uvedení do provozu vlastní truhlářské dílny. Do 30. 6. 2003 bude pronajímatel účtovat nájemné v netržní ceně, po tomto datu dojde k úpravě ceny nájemného.

Na tuto nájemní smlouvu navazuje nájemní smlouva na movité věci vyjmenované v návrhu smlouvy. Jedná se o stroje, které jsou v truhlářské dílně, nyní provozované společností ICOM, nainstalovány. Jejich demontáž a následná montáž vlastních strojů SPV by nebyla ekonomická. Je navrhováno uzavřít smlouvu počínaje 1. 9. 2002 se stejnou dobou trvání nájmu jako smlouva na nebytové prostory. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Má-li kraj Vysočina naplnit podmínku, která je stanovena v udělení souhlasu k prodeji nemovitostí ze strany MŠMT ČR a také vytvořit podmínky pro další výuku, je třeba zajistit náhradní prostory pro výuku žáků učebního oboru truhlář. Předkládanými nájemními smlouvami je tato podmínka naplněna a pronajímané nebytové prostory vyhovují podmínkám výuky. Ředitel školy se seznámil s pronajímanými plochami a jeho připomínky byly zahrnuty do smlouvy. Protože řešení není úplně ideální, bude dále hledána možnost získání jiných prostor za lepších podmínek.

Ve smyslu zák. č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění a Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina podléhá uzavření nájemní smlouvy souhlasu zřizovatele – rady kraje.

Odbor majetkový navrhuje udělit souhlas s uzavřením nájemních smluv (smlouvy nejsou nevýhodné, nájemné nedosahuje výše tržního nájemného). V případě neuzavření smluv by se oddálilo uzavření kupní smlouvy se společností TESCO, neboť by nebyla splněna podmínka zajištění náhradních prostor. 

Stanoviska:

K návrhu řešení bylo vysloveno kladné stanovisko ředitele Střediska praktického vyučování a kladné stanovisko odboru školství, mládeže a sportu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření smluv o nájmu nebytových prostor a o nájmu věcí movitých pro zajištění výuky pro učební obor truhlář uzavíraných mezi Střediskem praktického vyučování Brněnská 65, Jihlava a  společností ICOM stavební, a. s., Brněnská 65, Jihlava dle příloh 1, 2 materiálu RK-03-2002-08.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: neprodleně

počet stran: 2


počet příloh: 2
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