RK-03-2002-05


Majetkoprávní úkony příspěvkových organizací a organizačních složek kraje Vysočina

pro: 3. jednání rady kraje dne 22. 1. 2002

zpracovala: D. Hřebenová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením 046/05/01/ZK ze dne 18. 9. 2001 Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací (a organizačních složek) zřizovaných krajem Vysočina. Příkazem ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina č. 4/01 ze dne 30. 10. 2001, byl upraven jednotný postup, praktické provedení a věcná příslušnost odborů Krajského úřadu kraje Vysočina, při zajišťování souhlasů orgánů kraje k majetkoprávním úkonům příspěvkových organizací a organizačních složek (dále jen organizace).


Organizace předložily oznámení o uzavření výpůjček movitého majetku, který jim byl svěřen do správy. Seznam dle jednotlivých organizací s uvedením výpůjčitele, předmětu výpůjčky, doby výpůjčky, účelu výpůjčky je uveden v příloze č. 1materiálu RK-03-2002-05.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je mimo jiné radě kraje vyhrazeno uzavírat nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčkách movitého majetku. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření smluv o výpůjčce movitého majetku, který byl svěřen do správy příspěvkovým organizacím kraje Vysočina, dle přílohy 1 materiálu RK-03-2002-05.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu 

termín: neprodleně

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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