RK-02-2002-15


Majetkoprávní úkony příspěvkových organizací a organizačních složek kraje Vysočina

pro: 2. jednání rady kraje dne 15. 1. 2002

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením 046/05/01 ze dne 18. 9. 2001 Pravidla o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací (a organizačních složek) zřizovaných krajem Vysočina. Příkazem ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina č. 4/01 ze dne 30. 10. 2001, byl upraven jednotný postup, praktické provedení a věcná příslušnost odborů Krajského úřadu kraje Vysočina, při zajišťování souhlasů orgánů kraje k majetkoprávním úkonům příspěvkových organizací a organizačních složek (dále jen organizace).


Organizace předložily oznámení o uzavření pronájmů nemovitého majetku, který jim byl svěřen do správy. Seznam dle jednotlivých organizací s uvedením nájemce, předmětu pronájmu, doby nájmu, účelu nájmu a výše úhrady, je uveden v příloze č. 1. Oznámení organizace o pronájmu movitého majetku je uvedeno v příloze č. 2. 


 Organizace předložily i oznámení o uzavření nájemních vztahů k nemovitému majetku, který si najímají od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání. Seznam dle jednotlivých organizací s uvedením podmínek nájmu a účelu je uveden v příloze č. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb. o krajích je mimo jiné radě kraje vyhrazeno uzavírat nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčkách. Záměr pronajmout nemovitý majetek kraje (vyjma bytů), nebo jej poskytnout jako výpůjčku na dobu delší než 30 dnů, se podle § 18 zákona o krajích zveřejní na úřední desce krajského úřadu na dobu 15 dnů před projednáním v orgánech kraje. Seznam pronájmů nemovitého majetku svěřeného do správy příspěvkovým organizacím kraje Vysočina byl na úřední desce zveřejněn  dne 28. 12. 2001. 

Dle § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích je mimo jiné zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o dlouhodobém pronájmu věci, uzavření smlouvy o přijetí a poskytnutí výpůjčky. Zastupitelstvo kraje rozhodne o základních náležitostech smlouvy a rada kraje rozhoduje o úplném znění a obsahu smlouvy. Oznámení příspěvkových organizací kraje Vysočina a organizačních složek kraje Vysočina, které se týkají dlouhodobých pronájmů a výpůjček budou zpracována a předložena na zasedání zastupitelstva kraje v měsíci únoru 2002.   

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s uzavřením smluv o pronájmu nemovitého a movitého majetku, který byl svěřen do správy příspěvkovým organizacím kraje Vysočina;

· s uzavřením nájemních smluv na užívání nemovitého majetku, který si příspěvkové organizace a organizační složky kraje Vysočina najímají k zabezpečení hlavního účelu a předmětu činnosti

dle příloh 1 a 2 materiálu RK-02-2002-15 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit návrhy dlouhodobých pronájmů a výpůjček nemovitého majetku.
odpovědnost:
odbor majetkový 

termín: neprodleně

        počet stran: 2


počet příloh: 2
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