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NÁVRH LOGOTYPU KRAJE VYSOČINA

Kraj Vysočina potřebuje jako základní identifikační prvek vytvořit logotyp a navazující jednotný vizuální styl. Při vytváření loga u instituce typu krajského úřadu můžeme zvolit několik postupů:

1. použití výhradně znaku kraje Vysočina (nebo pouze výseče s „krajskou“ symbolikou – jeřabiny)

Výhody:

· ve všech případech používání jednotné symboliky

Nevýhody:

· špatné „technické“ parametry znaku kraje (nemožnost použití znaku při minimálním zmenšení na malých formátech potřebných např. při potisku drobných reklamních předmětů; příliš velký detail, příliš komplikovaná kresba)

· znak kraje Vysočina svým stylem nepříliš vyhovuje snaze krajských institucí profilovat se jako moderní, progresivní, nebyrokratické. Znak spíše navozuje dojem tradice, historična, byrokracie (připomíná úřední razítko).

· kraj stále nemůže oficiálně znak používat, přičemž potřeba logotypu a jednotného vizuálního stylu se stává stále více urgentnější (rozjíždějící se prezentace na veletrzích, příprava materiálů pro prezentace na českých centrech apod.)

Znak kraje Vysočina
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2. použití samostatného logotypu nezávislého na oficiálním znaku kraje

V takovém případě by použití znaku kraje bylo omezeno pouze na velmi omezený okruh případů (vlajka, kulaté razítko). V ostatních případech by byl používán speciálně vytvořený logotyp.

Výhody:

· speciálně vytvořený logotyp bude v každém případě splňovat všechny technické požadavky: flexibilita, jednoduchost, minimální zmenšení i použití ve velkém formátu, černobílá i inverzní varianta atd. 

· daleko lepší možnosti zdůraznit silné stránky kraje Vysočina – progresivita, akčnost, nebyrokratičnost.

· speciálně vytvořený logotyp může být k dispozici k použití podstatně dříve než oficiální znak kraje

Nevýhody:

· hrozba roztříštěnosti krajské symboliky, zklamání občanů, kteří poté, co si zvolili do znaku kraje jeřabiny, očekávají, že se tato symbolika stane výhradní symbolikou kraje

Níže jsou zobrazeny nejzdařilejší volné návrhy logotypů kraje Vysočina, tak jak je vytvořili studenti Vyšší odborné školy grafické v Jihlavě dle zadávacích podmínek sestavených sekretariátem hejtmana. (Omluvte, prosím, sníženou kvalitu grafiky. Návrhy z pochopitelných důvodů nemáme k dispozici ve vektorovém formátu – jedná se pouze o oskanované kresby.)

Příklady speciálně vytvořených logotypů kraje Vysočina včetně popisků
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Návrh č. 1
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Návrh č. 2
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Návrh č. 3


Návrh č. 4



3. použití zjednodušené, abstrahované symboliky jeřabin ze znaku kraje Vysočina

Toto řešení může spojit výhody obou předešlých. Problém je však v tom, že symbol jeřabin lze jen velmi těžko vyjádřit nějakým druhem zkratky. Níže je zobrazeno možné řešení.

Návrh logotypu kraje – abstrahovaná symbolika jeřabin

Návrh č. 5


ZPŮSOBY POUŽITÍ LOGA KRAJE

Logo kraje, písmo názvu a barevnost bude používat kraj Vysočina a Krajský úřad kraje Vysočina výhradně pro účely své propagace. Tyto tři prvky vytváří image kraje, jsou komunikačním prostředkem s občany a nositelem základních informačních sdělení provázejících návštěvníky i obyvatele kraje.

Logo kraje, písmo názvu a barevnost se budou používat:

▪ na grafickém informačním systému uvnitř budovy krajského úřadu

▪ na prezentačních předmětech a materiálech propagační povahy

▪ při neformálních společenských akcích 

▪ při umístění reklamy kraje Vysočina na akcích sponzorovaných krajem Vysočina nebo akcích konaných pod jeho záštitou

▪ při reprezentaci odborů (např. sportovních akcích, školení apod.) v rámci kraje i navenek

▪ vizitky politických představitelů kraje Vysočina i zaměstnanců krajského úřadu

▪ nápisy na automobilech kraje Vysočina

▪ součást informačních tabulí na hranicích kraje

apod.

Jiné subjekty budou moci použít logo kraje pouze s písemným souhlasem sekretariátu hejtmana kraje Vysočina na základě předloženého návrhu zamýšleného použití. Sekretariát hejtmana povede evidenci jednotlivých použití.

Logo kraje bude podle zákona č. 137/1995 Sb., o ochranných známkách, ve znění pozdějších předpisů, ochrannou známkou, která se zapisuje do rejstříku Úřadu průmyslového vlastnictví.

Zápisem ochranné známky se výlučným majitelem stane kraj Vysočina.
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Návrh evokuje ladný pohyb a čistý vzduch, který k Vysočině patří. Zelená barva charakterizuje čistotu a plnost přírody.  Jednoduchá křivka naznačuje zvlněnou krajinu Vysočiny a současně v  sobě skrývá dynamičnost, progres.





Grafická značka barevná


Plod jeřabiny, který zvolili občané kraje Vysočina, je symbolizován červenými kruhy uspořádanými do elementárního tvaru koruny. Zelená grafická zkratka stonku připomíná označení pro pohyb vpřed či archetyp letícího ptáka. 


Celá konstrukce grafické značky kraje Vysočina je zaměřena na snadné zapamatování a jednoduchou proveditelnost i při velkém zvětšení a zmenšení.
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Logo kraje Vysočina je tvořeno dvěma oblouky, které se navzájem protínají. Navozují dojem kopců, které symbolizují místní krajinu. Zároveň logo připomíná letícího ptáka, který je stejně jako zelená barva, symbolem místního čistého životního prostředí.





Logotyp obsahuje tuto symboliku:


kopcovitý profil krajiny Vysočiny


střecha nad textem „kraj Vysočina“.


Logotyp prvoplánově symbolizuje krásu a čistotu přírody kraje Vysočina. Druhoplánově pak svou symbolikou střechy velice dobře doplňuje slogan „Vysočina – náš domov“.





Logotyp prolínáním modrých a zelených polí symbolizuje čistotu a krásu místní přírody:


modrá: voda


zelená: lesy.
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