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Návrh logotypu kraje Vysočina

pro: 2. jednání rady kraje dne 15. 1. 2002

zpracoval: M. Kalivoda
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Jednou z nutných podmínek pro kvalitní prezentaci kraje je vytvoření jednotného vizuálního stylu – základních grafických prvků (logo kraje Vysočina, dominantní barvy a jejich kombinace, příp. slogan), které poslouží k identifikaci kraje Vysočina a hodnot, jež představuje.


Za první krok směřující k vytvoření jednotného vizuálního stylu lze považovat tvorbu oficiálního znaku kraje Vysočina. Znak kraje je však využitelný jako identifikační prvek pouze při omezeném okruhu příležitostí spíše formálního charakteru (např. jmenovací dekrety, Věstník kraje, kulaté razítko apod.). Kraj Vysočina však stále postrádá soubor nástrojů jednotného vizuálního stylu pro méně formální a spíše „komerčnější“ využití. Tímto „komerčním“ využitím je míněna široká škála tištěných i elektronických materiálů počínaje vizitkami a dopisními šablonami a konče propagačními materiály zaměřenými na podporu činnosti samotného úřadu, podporu podnikatelských příležitostí, podporu turistického ruchu atd. V duchu jednotného vizuálního stylu by se rovněž měly nést webové stránky kraje Vysočina.


Vytvoření jednotného vizuálního stylu by mělo zajistit lepší identifikaci propagačních materiálů s krajem Vysočina a s hodnotami, které představuje. Kvalitní vizuální styl je jednou ze základních podmínek efektivní propagace kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Sekretariát hejtmana navrhuje vytvořit a používat kromě znaku kraje Vysočina některou z variant logotypu kraje Vysočina dle přílohy 1 tohoto materiálu. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· logotyp kraje Vysočina dle návrhu č. … zobrazeném v příloze 1 materiálu RK-02-2002-14

· způsoby použití logotypu dle přílohy 1 materiálu RK-02-2002-14 a

ukládá

vedoucímu sekretariátu hejtmana zajistit dopracování návrhu, jeho registraci a zpracování manuálu jednotného vizuálního stylu.
odpovědnost:
M. Kalivoda

termín: 15. 2. 2002

         počet stran: 2


počet příloh: 1
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