
RK-02-2002-11

Souhlas s pořízením věci smlouvou o nájmu s právem koupě

pro: 2. jednání rady kraje dne 15. 1. 2002

zpracovala: A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Podle článku II, odst. 2, písm. i) Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schvaluje zřizovatel pořízení věcí nákupem na splátky nebo smlouvou o nájmu s právem koupě. Školní statek Humpolec žádá o souhlas s pořízením traktoru smlouvou o nájmu s právem koupě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K zajištění plnění úkolů účelového poslání školního statku a k zajištění výroby potřebuje školní statek pro rok 2002 nakoupit nový traktor výkonové třídy 138 KW. Starý traktor, který je již značně opotřebovaný, a tudíž jsou vysoké náklady na jeho opravy a provoz, vyřadí. Cena traktoru bude dle nabídek od 2 600 tis. Kč do 2 750 tis. Kč bez DPH. Financování  navrhuje školní statek následovně: první splátka – odkup starého traktoru, další splátky z vlastních zdrojů doplňkové činnosti  na dobu 36 měsíců.

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje schválit  pořízení traktoru smlouvou o nájmu s právem koupě, protože úhrada bude provedena z vlastních příjmů v doplňkové činnosti a i z hlediska koncepce patří Školní statek Humpolec k zařízením, u nichž se předpokládá poskytování vzdělávacích služeb zemědělskému školství.

V případě, že Rada kraje Vysočina schválí pořízení traktoru smlouvou o nájmu s právem koupě, žádá Školní statek Humpolec o delegování zástupce zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídek v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek. Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje delegovat pana Jiřího Vařeku, pracovníka oddělení všeobecného, odborného a speciálního školství OŠMS. 

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s tím, aby Školní statek Humpolec pořídil traktor smlouvou o nájmu s právem koupě a

deleguje

Jiřího Vařeku jako zástupce zřizovatele do komise pro posouzení a hodnocení nabídek.

odpovědnost: vedoucí odboru školství, mládeže a sportu

termín: neprodleně
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