RK-02-2002-10

Návrh zásad pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro účetní odpisování dlouhodobého majetku příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina

pro: 2. jednání rady kraje dne 15. 01. 2002



      
     počet stran:
 1


zpracovali: M. Palán, M. Vařejková





     počet příloh: 3


předkládají: A. Krištofová, A. Vlachová

Popis problému:

Podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, jsou příspěvkové organizace povinny provádět účetní odepisování dlouhodobého majetku. Výše odpisů se vypočte na základě zřizovatelem schváleného odpisového plánu.

Do přechodu zřizovatelské funkce na kraje bylo sestavování a schvalování odpisových plánů v samostatné působnosti státních příspěvkových organizací. Kvalita a úroveň stávajících odpisových plánů – zejména v odvětví školství - je různá. Jsou organizace, které majetek odepisují za symbolickou 1,- Kč, či naopak jiné odepisují majetek progresivně se zrychleným odepisováním. Výsledkem toho je, že vedle organizací, u kterých je pro nedostatek zdrojů narušena reprodukce majetku, jsou organizace, které neúměrné vysokou mírou odepisování zatěžují své náklady natolik, že důsledkem je ztrátové hospodaření. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ekonomický odbor navrhuje počínaje rokem 2002 celý proces účetního odpisování majetku vhodným způsobem usměrnit. Za tím účelem předkládá návrh zásad pro sestavování a schvalování odpisových plánů – viz příloha. V návrhu zásad se předpokládá uplatnění jednotných ročních odpisových sazeb  s  rozlišením podle odvětvové specifikace (organizace silničního hospodářství, školství). 

Rozbor majetku a jeho odepisování je uveden v tabulkových přílohách č. 1 - 4 a doplněn příslušným komentářem.

Stanoviska:

Projednáno na společné poradě se zástupci rady kraje a odbory majetkovým, dopravy a silničního hospodářství, školství, mládeže a tělovýchovy dne 9. 1. 2002.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zásady pro sestavování a schvalování odpisových plánů pro účetní odpisování dlouhodobého majetku dle přílohy 1 materiálu RK-02-2002-10 a

ukládá

ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem zpracovávat každoročně odpisové plány v souladu se schválenými zásadami.

odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací

termín: viz zásady 
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