
RK-02-2002-08


Návrh rozpisu čerpání neinvestičních prostředků SÚS zřizovaných krajem Vysočina pro financování údržby a oprav silnic II. a III. tříd na rok 2002 z rozpočtu SFDI

pro: 2. jednání rady kraje dne 15. 1. 2002

zpracoval: Z. Šálek
předkládá: Z. Šálek

Popis problému:
V souladu se zákonem 104/2000 Sb., o Státním fondu dopravní infrastruktury, Státní fond dopravní infrastruktury poskytuje finanční prostředky na účel specifikovaný smlouvou uzavřenou s jednotlivými správami a údržbami silnic, tj. financování oprav a údržby silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Dílčí uvolňování těchto finančních prostředků bude probíhat dle rozpočtu poskytovatele v souladu s rozpisem čerpání zpracovaným odborem dopravy a silničního hospodářství.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených skutečností předkládá odbor dopravy a silničního hospodářství návrh rozpisu čerpání neinvestičních prostředků SÚS zřizovaných krajem Vysočina pro financování údržby a oprav silnic II. a III. tříd na rok 2002.

Stanoviska:

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

návrh rozpisu čerpání neinvestičních prostředků SÚS zřizovaných krajem Vysočina pro financování údržby a oprav silnic II. a III. tříd na rok 2002 poskytovaných z rozpočtu SFDI dle přílohy 1 materiálu RK-02-2002-08.
odpovědnost: vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

termín: průběžně

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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