
Upravený RK-31-2001-08


Návrh na vytvoření položky rozpočtu r. 2002 Fondu rozvoje kraje Vysočina 

pro: 31. jednání rady kraje dne 10. prosince 2001

zpracovali:
V. Jourová, A. Krištofová, D. Vichr
předkládá:
V. Jourová

Popis problému:
Při přípravě rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2002 byl identifikován jistý objem prostředků využitelných pro realizaci regionální politiky. Pro tyto prostředky je třeba najít nejlepší možné využití, které by vedlo k všestrannému a vyváženému rozvoji kraje.

Předmětem tohoto materiálu je návrh na vytvoření konkrétní položky rozpočtu r. 2002 tzv. Fondu rozvoje kraje Vysočina (dále jen FRK). Tento Fond představuje tu část rozvojových prostředků, které by měl kraj Vysočina na základě promyšlených a transparentních pravidel poskytnout subjektům působícím v kraji Vysočina – těm subjektům, kteří se mohou s využitím těchto prostředků účinně podílet na rozvoji kraje. FRK se tak stane nástrojem pro implementaci Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen PRK).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Část rozvojových prostředků by měla být využita jednotlivými odbory na jejich plánované  projekty a práce koncepčního charakteru, a to v intencích PRKu. 

Větší část prostředků by měla tvořit FRK, tedy fond využitelný jinými subjekty (i odbory krajského úřadu, předloží-li projekty) na základě krajem daných pravidel v souladu s PRKem. Na základě podkladů pracovních skupin podílejících se na aktualizaci PRKu a vedoucích jednotlivých odborů byl sestaven návrh na strukturu FRKu pro rok 2002. Tento návrh počítá s využitím těchto prostředků prostřednictvím vyhlášení grantových programů na vybraná opatření PRKu (návrh  grantových schémat je obsahem přílohy č. 1 tohoto materiálu). Realizace grantových programů by umožnila zapojení velkého množství subjektů do aktivit vedoucích k rozvoji kraje.

Schvalovací a realizační procedury tvorby a využití FRKu:

· 11.12. 2001 -  schválení návrhu na vytvoření a sestavení FRKu radou kraje

· 1 - 2/02 – schválení návrhu na sestavení FRKu (v konkrétní podobě – s výčtem jednotlivých grantových programů) jako specifické části rozpočtu kraje pro rok 2002

· 2/02 – oborově příslušné komise rady kraje připraví návrh na vyhlášení grantových programů v souladu s rozhodnutím zastupitelstva kraje (vzor vyhlášení grantového programu je obsahem přílohy č. 2 tohoto materiálu)

· 3/02 – rada kraje schválí návrhy komisí a vyhlásí grantové programy pro rok 2002

· 3 – 4/02 – probíhá informační kampaň o vyhlášení programů, metodika, konzultace

· 4 - 5/02 -  zpracování projektů

· 31.5.2002 - termín podání projektů na jednotlivé odbory 

· 6/02 – vyhodnocení projektů (odbory, příslušné komise) a vypracování návrhu na přidělení grantů

· 7/02 – vyhlášení výsledků, schválení  plateb jednotlivým žadatelům radou či zastupitelstvem v souladu se zákonem o krajích, uzavření smluv mezi krajem a příjemci podpory

· 7 – 12/02 – realizace projektů, jejich monitoring a financování v rámci schválených pravidel grantového programu

Navržené schvalovací a realizační procedury budou dopracovány a znovu předloženy pro jednání rady a zastupitelstva, která se budou zabývat využitím FRKu na počátku roku 2002. V tomto návrhu budou uvedeny konkrétní odbory a komise, které by měly garantovat realizaci grantových programů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

pracovní návrh na vytvoření Fondu rozvoje kraje dle materiálu RK-31-2001-08 a

ukládá 

hejtmanovi ve spolupráci s jeho zástupci a příslušnými odbory připravit principy sestavení a využití Fondu rozvoje kraje tak, aby byl tento návrh předložen společně s návrhem rozpočtu pro rok 2002. 

odpovědnost: hejtman kraje, ředitelka krajského úřadu
termín: leden 2002

počet stran:	2


počet příloh:	2
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