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Nabídka převodu majetku kraji Vysočina

pro: 31. jednání rady kraje dne 10. 12. 2001

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil




(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je zřizovatelem Obchodní akademie v Havlíčkově Brodě. Budova, kterou škola užívá, je ve vlastnictví města Havlíčkův Brod. Vlastník se obrátil na kraj Vysočina – dopisem adresovaným zástupkyni hejtmana pro oblast školství Mgr. Aleně Štěrbové, s návrhem na řešení vlastnických a uživatelských vztahů k této budově (příloha 1). Město Havlíčkův Brod vedeno zájmem zajistit obchodní akademii stejné výchozí podmínky rozvoje jako mají jiné školy zřizované krajem Vysočina sídlící v budovách, které jsou ve vlastnictví kraje, navrhuje řešení spočívající např. ve dlouhodobé výpůjčce svého nemovitého majetku nebo jeho bezúplatném převodu do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Bezúplatné převzetí nemovitého majetku krajem Vysočina do svého vlastnictví se jeví jako nejvýhodnější řešení, které vytvoří optimální podmínky pro případné investování do majetku kraje. Podmínka vrácení daru v případě eventuálního jiného využití je vzhledem k tomu, že se jedná o školu perspektivní a zatím se nepočítá se změnami, je akceptovatelná. Rada kraje by měla doporučit další postup ve věci. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

ředitelce krajského úřadu 

· kladně reagovat na nabídku města Havlíčkův Brod a ve spolupráci s městem uskutečnit všechny přípravné kroky, jejichž realizace umožní, aby Zastupitelstvu kraje Vysočina mohl být v první čtvrtině roku 2002 předložen Radou kraje Vysočina návrh na bezplatné převedení budovy Obchodní akademie v Havlíčkově Brodě do majetku kraje Vysočina;

· průběžně informovat radu kraje o postupu přípravných kroků.

odpovědnost: ředitelka KrÚ, majetkový odbor

termín: průběžně, ukončení do 31. března 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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