RK-31-2001-25


Návrh na zrušení nařízení Rady Jihlavského kraje č. 2/2001 

pro: 31. jednání rady kraje dne 10. 12. 2001

zpracovala: V. Douchová
předkládá: S. Zikmundová

Popis problému:
Ministerstvo vnitra ČR, ředitel odboru pro místní správu, se obrátil na ředitelku krajského úřadu s žádostí o sjednání nápravy nařízení Rady Jihlavského kraje č. 2/2001 Statut bezpečnostní rady Jihlavského kraje. Povinnost sjednat nápravu vznikla jako důsledek nezákonnosti právního předpisu kraje, když Statut bezpečnostní rady Jihlavského kraje byl vydán formou nařízení kraje, aniž by rada kraje byla výslovně zákonem zmocněna tak učinit. Současně je právní předpis kraje nesprávně označen jako nařízení rady kraje. Rada kraje dne 4. 9. 2001 na svém 22. jednání zrušila usnesením č. 170/22/01/RK nařízení Rady Jihlavského kraje Statut bezpečnostní rady Jihlavského kraje. Ministerstvo vnitra ČR uložilo krajskému úřadu vydat do konce roku 2001 nařízení, kterým se nařízení Rady Jihlavského kraje č. 2/2001 ruší.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Sekretariát ředitelky navrhuje vydat Věstník kraje a publikovat v něm nařízení kraje Vysočina č. 3/2001, kterým se ruší nařízení Rady Jihlavského kraje č. 2/2001 Statut bezpečnostní rady Jihlavského kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává 

nařízení kraje Vysočina č. 3/2001, kterým se ruší nařízení Rady Jihlavského kraje č. 2/2001 Statut bezpečnostní rady Jihlavského kraje.

odpovědnost: S. Zikmundová

termín: neprodleně

        počet stran: 1


počet příloh: 2
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