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Návrh akcí k zařazení do „Programu oprav silnic I. a II. třídy a dálnic v ČR – R2“

pro: 31. jednání rady kraje dne 10. 12. 2001

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina jako vlastník silnic II. třídy na území kraje byl dopisem, 6412/01-ŘSD ČR vyzván Ředitelstvím silnic a dálnic ČR ke spolupráci na přípravě návrhu oprav silnic II. třídy v rámci „Programu opravy silnic I. a II. třídy a dálnic v ČR – R2“ (dále jen Program R2). Konkrétně byl vysloven požadavek na zaslání předběžného návrhu akcí na silnicích II. třídy k zařazení do výše uvedeného programu s ohledem na jejich stav a důležitost pořadí oprav z hlediska kraje Vysočina.

Program R2 navazuje na v současnosti probíhající Program R1. Jejich cílem je zastavit, reálně však zbrzdit, zhoršování stavu silniční sítě ČR. Pro Program R2 se, stejně jako u jeho předchůdce, předpokládá spolufinancování ze strany Evropské investiční banky (EIB) v podílu 50 % celkového objemu finančních prostředků.

Program R2 je určen pro stavby v rozsahu: „Úpravy povrchů, opravy nebo rekonstrukce vybraných silničních úseků, prováděné s cílem zlepšit kvalitu povrchů, integritu vrstev, dobu životnosti vozovek a funkční parametry úseků. Jednotlivé projekty mohou dle potřeby zahrnovat opravy odvodnění a bezpečnostní vybavení a opravy mostů, estakád a ostatních objektů“, bez nároku na trvalý zábor pozemků. Jedná se tedy o financování akcí z neinvestičních finančních prostředků. Zahájení Programu R2 se s ohledem na podmínky financování a přípravy vybraných akcí předpokládá v roce 2003.

Vzhledem na dosavadní roztříštěnost oprav, vyúsťující ve střídání úseků naprosto rozdílné kvality a úrovně, je v rámci programů kladen důraz na opravu ucelených tahů.

Zařazení konkrétních akcí do konečného návrhu Programu R2, jejich počet a rozsah, bude odviset od objemu finančních prostředků uvolněných pro program a dále od projednání a posouzení odbornou komisí EIB a od stanoviska vypracovaného EIB určenou konzultační firmou. Tento postup s výsledným zařazením vybraných akcí do programu bude s  krajem projednán a odsouhlasen.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Parametrům programu R2 odpovídá předkládaný návrh. Návrh je předložen ve dvou variantách.

Jedna varianta obsahuje úseky silnic II. třídy v členění za každý okres dvě akce, druhá varianta vychází z investičního záměru „Rekonstrukce evakuačních a zásahových tras JE Dukovany“.

O zaslání Sumáře s předběžným návrhem akcí k zařazení do Programu R2 byl kraj Vysočina ze strany ŘSD ČR požádán v termínu do 10. 11. 2001. Z důvodu nezbytnosti projednání materiálu tohoto charakteru radou kraje bylo dojednáno zaslání předběžného návrhu akcí ŘSD ČR v termínu do 15. 12. 2001.

Návrh usnesení:

varianta a)

Rada kraje

souhlasí

s předložením předběžného návrhu akcí k zařazení do Programu R2 dle přílohy 1 materiálu

RK-31-2001-12.

varianta b)

Rada kraje

souhlasí

s předložením předběžného návrhu akcí k zařazení do Programu R2 dle přílohy 2 materiálu

RK-31-2001-12.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: neprodleně

        počet stran: 2


počet příloh: 2
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