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Dohoda o spolupráci s Dolním Rakouskem – informace o fázi přípravných prací

pro: 31. jednání rady kraje dne 10. 12. 2001

zpracovala: I. Mahelová






počet stran: 2

předkládá: V. Jourová
    počet příloh: 1

Popis problému:

Na prvním společném jednání zástupců krajů Jihočeského, Jihomoravského a Vysočiny dne 30. 3. 2001 bylo ujednáno vypracovat společný pracovní program na roky 2001-2002. K tehdy rakouskou stranou předloženému návrhu byly všemi kraji vypracovány připomínky a v podobě protinávrhů předloženy úřadu zemské vlády Dolního Rakouska – znění rámcové smlouvy mezi krajem Vysočina (tehdy ještě Jihlavský kraj) a spolkovou zemí Dolní Rakousko, schválila rada kraje na svém 10. zasedání dne 24. 4. 2001. Po prostudování těchto „protinávrhů“ rakouskou stranou se ukázalo, že pro mnohé odlišnosti je třeba svolat další jednání. To se uskutečnilo 17. 9. 2001 v St. Pöltenu a diskutována byla zejména právní podoba dokumentu a jeho náležitosti. Bylo dohodnuto vypracovat všeobecnou smlouvu o spolupráci ve shodném znění pro všechny tři kraje, která bude s každým krajem podepsána zvlášť. Jeden z článků smlouvy bude definovat devět oblastí spolupráce, které budou rozvedeny v dokumentu s názvem Pracovní program. Ten bude jako součást smlouvy vypracován expertními skupinami. Na rozdíl od smlouvy nebude totožný, rozdíly v konkretizaci kapitol budou reflektovat specifika jednotlivých krajů. 

Po obdržení německé verze smlouvy se zapracovanými připomínkami diskutovanými na jednání, se zástupci uvedených tří krajů dohodli na společných a adekvátních českých formulacích dokumentu a navrhované znění rakouské straně potvrdili. Dohadování bylo mnohdy problematické, neboť v každém kraji je touto záležitostí pověřen jiný odbor a někteří kolegové, ve snaze urychlit procedurální kroky, jednali spíše individuálně. Zastupitelstvo Jihomoravského kraje smlouvu již schválilo.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Znění návrhu smlouvy (viz příloha) bylo schváleno ministerstvem zahraničí i vnitra. Nyní očekáváme zaslání jeho definitivní podoby rakouskou stranou. K prodlevě došlo evidentně v souvislosti s diskusemi mezi vládami Rakouska a České republiky ohledně podmínek vstupu ČR do EU. Očekává se rovněž, zda dojde s podpisu podobné smlouvy mezi Horním Rakouskem a Jihočeským krajem, který je plánován na 14. 12. 2001. Po obdržení smlouvy bude rada kraje neprodleně informována, aby mohly být učiněny kroky k jejímu projednání zastupitelstvem kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

bere na vědomí

informaci o fázi přípravných prací na rámcové smlouvě o spolupráci s Dolním Rakouskem a

ukládá

odboru regionálního rozvoje
· pokračovat v aktivitách vedoucích k podpisu uvedeného dokumentu

· informovat radu kraje o postupu realizace.

odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: leden 2002

