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Návrh dohod o převodu majetku a pracovně právních vztahů Okresní knihovny v Havlíčkově Brodě 

pro: 31. jednání rady kraje dne 10. 12. 2001

zpracovali: H. Kubíček, K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením Vlády ČR č. 195 ze dne 26. února 2001 bylo uloženo přednostům okresních úřadů Karlovy Vary, Pardubice, Havlíčkův Brod a Zlín, aby ve spolupráci s místopředsedou vlády, ministrem financí a ministrem kultury, zajistili převod okresních knihoven podle usnesení vlády č. 784 ze dne 28. července 1999 na příslušné kraje. Vláda zároveň požádala hejtmany krajů Karlovarského, Pardubického, Vysočina a Zlínského o spolupráci při převodu okresních knihoven na kraje. Usnesením č. 261/30/01/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje zřídit Krajskou knihovnu Vysočiny v Havlíčkově Brodě, příspěvkovou organizaci a schválit Zřizovací listinu Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě dle upravené přílohy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po jednání se zřizovatelem Okresní knihovny v Havlíčkově Brodě, kterým je Okresní úřad Havlíčkův Brod a s ředitelkou Okresní knihovny v Havlíčkově Brodě byly zpracovány návrhy Smlouvy o bezúplatném převodu majetku a Dohody o přechodu práv a povinností z pracovně právních vztahů, které předkládá odbor kultury a památkové péče radě kraje ke schválení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Smlouvu o bezúplatném převodu majetku a Dohodu o přechodu práv a povinností z pracovně právních vztahů dle příloh 1 a 2 materiálu RK-31-2001-03 s účinností od 1. 1. 2002.
odpovědnost: H. Kubíček

termín: 1. 1. 2002

        počet stran: 1


počet příloh: 2
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