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Návrh na vstup kraje Vysočina jako jednoho ze zakladatelů do RRAV

pro: 7. jednání zastupitelstva kraje dne 20. 12. 2001

zpracovala: M. Černá
předkládá: M. Černá

Popis problému:

V kraji Vysočina působí Regionální rozvojová agentura Vysočina, která byla založena Sdružením obcí Vysočina (SOV) a Sdružením hospodářských komor Jihlavského kraje (SHK) za účelem provádění regionální politiky s cílem přispět k harmonickému a vyváženému rozvoji regionu Vysočina (podrobné informace o poslání a cílech RRAV byly předmětem přílohy č. 1 materiálu ZK-06-2001-18).  Ve svých cílech se agentura velmi přibližuje cílům kraje Vysočina, a proto se jeví jako účelné spojení  sil prostřednictvím upravení vztahu mezi oběma subjekty. Otázky vzájemného vztahu mezi krajem Vysočina a RRAV byly mezi představiteli kraje a agentury několikrát diskutovány a dosavadním výsledkem těchto diskusí je usnesení ze 3. zasedání Valného shromáždění  RRAV (VS/3/5) ze dne 25. 9. 2001, kterým:

„Valné shromáždění RRAV“

I. Schvaluje nabídku pro kraj Vysočina dle přílohy č. 1 k VS/4/01/

II. Schvaluje vstup kraje Vysočina, jako jednoho ze tří zakladatelů do RRAV, pokud tento vstup schválí zastupitelstvo kraje.“


Z výše popsaného vyplývá, že kraj Vysočina by měl nyní zaujmout k otázce nabídnutého vstupu rozhodné stanovisko.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z jednání zastupitelstva kraje  dne 20.11. 2001 bylo staženo podání tohoto návrhu  a mezitím projednány  některé nevyjasněné záležitosti se zástupci RRAV. Na základě právního rozboru, ze kterého vyplynula neslučitelnost funkce člena zastupitelstva  mimo jiné s funkcí statutárního zástupce právnické osoby zřízené nebo založené krajem, byly upraveny stanovy v tom smyslu, že předsednictvo již není statutárním orgánem. Nabídka na vstup kraje Vysočina je popsána v příloze č. 2. Dle této nabídky by měl kraj 36% podíl, který představuje:

· Zastoupení v počtu čtyř zástupců v 11 členném předsednictvu, z nichž jeden by byl zároveň místopředsedou představenstva

· Zastoupení v počtu dvou zástupců v šestičlenné kontrolní komisi, z nichž jeden by byl zároveň předsedou KK

· Úhradu 36% nákladů z předpokládaného příspěvku zakladatelů, tj. max. 970.000,- Kč za rok 2002
Pro lepší přehlednost stanov byly dodatky zapracovány do textu – příloha č. 1, přičemž čl. VIII je upraven již ve smyslu dohody. 

Probíhají ještě další právní konzultace ve smyslu dalších kroků při vstupu kraje jako zakladatele a případných doporučení úpravy stanov. Závěry z těchto konzultací budou včas před jednáním zastupitelstva postoupeny členům zastupitelstva.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje

vstup kraje Vysočina do Regionální rozvojové agentury Vysočina, jako jednoho ze tří zakladatelů, s účinností ke dni  1. 1. 2002 a 

navrhuje

za členy předsednictva RRAV tyto zástupce kraje:

1. Ing. Marie Černá

2. RNDr. Miloš Vystrčil

3. Ing. Tomáš Hermann

4. Mgr. Věra Jourová;

za členy kontrolní komise tyto zástupce kraje:

1. Ing. Anna Krištofová

2. Vladimír Dolejš  

za člena Valné hromady tohoto zástupce kraje:

odpovědnost: V. Jourová

termín: leden 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 2
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