ZK-07-2001-07

Poskytnutí povoleného debetu na výdajovém účtu

pro: 7. jednání zastupitelstva kraje dne 20. 12. 2001


počet stran: 1

zpracoval: A. Krištofová, M. Šulc





počet příloh: 1

předkládá: M. Vystrčil


(příloha 1 předložena nejpozději na jednání ZK)

Popis problému:


Vzhledem k nejasné situaci v oblasti financování kraje a možnému nedostatku finančních prostředků na začátku roku 2002, považujeme za účelné zajistit možnost mimořádného čerpání finančních prostředků i z jiných zdrojů než zajišťuje změna zákona o rozpočtovém určení daní (243/2000 Sb.), případně i příslib finanční výpomoci na začátku roku 2002 poskytnutý ústně vysokými úředníky MF ČR na několika různých jednáních.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zřídit tzv. povolený debet na výdajovém účtu pro případnou možnost čerpání kontokorentního úvěru. Dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je pravomoc uzavření smlouvy o přijetí a poskytnutí úvěru vyhrazena zastupitelstvu kraje.
Rada kraje navrhuje uzavření smlouvy o poskytnutí úvěru s VOLKSBANK CZ, a.s., jejíž služby v současné době kraj Vysočina využívá na základě výsledku výběrového řízení. Podmínky čerpání úvěru byly obsaženy v nabídce na výběrové řízení „Zprostředkování platebního styku a dalších bankovních služeb pro kraj Vysočina“. Jedná se o následující podmínky:

Rozsah: 
až 50 000 000 Kč

Cena:

úroková sazba:


Pribor + 0,5% p. a. (4. 12. 2001 5,26%)

 

administrativní poplatek: zdarma



poplatek za nečerpání:     zdarma 

Splácení jistiny: kdykoli v průběhu roku

Splácení úroků: čtvrtletně 

Platnost poskytnutí: 3 roky s předpokladem další prolongace

Zajištění: nevyžadováno


Návrh smlouvy (příloha 1 tohoto materiálu) má v současné době k dispozici představenstvo Volksbank CZ. Krajský úřad poskytne zastupitelům kraje návrh této smlouvy v okamžiku, kdy bude schválen druhou stranou, nejpozději na samotném jednání zastupitelstva kraje.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

smlouvu o poskytnutí kontokorentního úvěru kraji Vysočina s výší úvěrového rámce 50 mil. Kč dle přílohy 1 materiálu ZK-07-2001-07.

odpovědnost: hejtman kraje
termín: neprodleně

PAGE  
1

