
RK-30-2001-11


Návrh Zřizovací listiny Krajské knihovny kraje Vysočina v Havlíčkově Brodě, příspěvkové organizace

pro: 30. jednání rady kraje dne 4. 12. 2001

zpracovali: H. Kubíček, K. Lisá, M. Stárek
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:
V rámci reformy veřejné správy vznikly v nových krajích na základě zákona č. 157/2000  Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, krajské knihovny transformací státních vědeckých knihoven. Ve čtyřech krajích státní vědecké knihovny nepůsobily. Usnesením Vlády ČR č. 195 ze dne 26. února 2001 bylo uloženo přednostům okresních úřadů Karlovy Vary, Pardubice, Havlíčkův Brod a Zlín, aby ve spolupráci s místopředsedou vlády, ministrem financí a ministrem kultury zajistili převod okresních  knihoven podle usnesení vlády č. 784 ze dne 28. července 1999 na příslušné kraje. Vláda zároveň požádala hejtmany krajů Karlovarského, Pardubického, Vysočina a Zlínského o spolupráci při převodu okresních knihoven na kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a ustanovení § 3 a 11 zákona č. 257/2001 Sb., o knihovnách a podmínkách provozování veřejných knihovnických a informačních služeb (knihovní zákon), předkládá odbor kultury a památkové péče návrh Zřizovací listiny Krajské knihovny kraje Vysočina v Havlíčkově Brodě, příspěvkové organizace. Výše popsanou situaci navrhuje odbor kultury a památkové péče řešit předložením návrhu zřizovací listiny ke schválení zastupitelstvu kraje. Následným krokem bude podání žádosti o přidělení identifikačního čísla organizace /IČO/.

Stanovisko ekonomického odboru:

Článek 6 návrhu Zřizovací listiny Krajské knihovny kraje Vysočina v Havlíčkově Brodě byl konzultován s ekonomickým odborem, který nemá námitek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Zřizovací listinu Krajské knihovny kraje Vysočina v Havlíčkově Brodě, příspěvkové organizace dle přílohy 1 materiálu RK-30-2001-11.

odpovědnost: H. Kubíček

termín: 20. 12. 2001

        počet stran: 1


počet příloh: 1
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