RK-30-2001-10


Prodej nemovitého majetku kraje - návrh kupní smlouvy

pro: 30. jednání rady kraje dne 4. 12. 2001

zpracoval: J. Mrázková, P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem nemovitostí v lokalitě Handlovy Dvory v Jihlavě. Nemovitosti jsou ve správě Střediska praktického vyučování, Brněnská 65 Jihlava (SPV) a jsou využívány pro praktickou výuku truhlářů. Společnost Tesco Stores ČR a. s. projevilo zájem o odkup těchto nemovitostí. Jedná se pozemky v celkové výměře 1042 m2 s budovou truhlářské dílny.

Návrh záměru prodeje s odůvodněním byl projednán dne 16. 10. 2001 na 25. jednání rady kraje a usnesením 062/06/01/ZK schválen zastupitelstvem kraje dne 20. 11. 2001.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový krajského úřadu v souladu s usnesením zastupitelstva zveřejnil záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu. Posledním dnem zveřejnění je 12. prosinec 2001. Vzhledem k prosincovému termínu jednání zastupitelstva kraje předkládám návrh kupní smlouvy se zájemcem o nemovitosti na toto jednání rady.

Cena v kupní smlouvě je určena na základě znaleckého posudku č. 2225-121/2001 ze dne 3. 10. 2001 zpracovaného Ing. Jiřím Masným. Tato cena činí 5 269 210,- Kč.

Souhlas Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR s prodejem ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku kraje bude k dispozici před jednáním zastupitelstva kraje o prodeji majetku.

Nájemní smlouva na náhradní prostory pro praktickou výuku učňů školy bude uzavřena během I. poloviny prosince a bude následně předložena do rady kraje k odsouhlasení ve smyslu čl. II odst. 2 písm. a) „Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností PO zřizovaných krajem Vysočina“. Smlouva bude uzavřena před jednáním zastupitelstva kraje.

Podklady pro prodej nemovitostí jsou uloženy na odboru majetkovém a budou při jednání rady kraje k dispozici.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s předložením návrhu prodeje pozemku parc. č. 274/2 o výměře 760 m2 zastavěná plocha a nádvoří včetně stavby truhlářské dílny na něm a pozemku parc. č. 278/5 o výměře 282 m2 ostatní plocha vše v obci Jihlava a k. ú. Helenín společnosti Tesco Stores ČR a. s. dle návrhu kupní smlouvy ve znění přílohy 1 materiálu RK-30-2001-10 zastupitelstvu kraje.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: 20. 12. 2001
        počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

