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ZMĚNA ROZPOČTU KRAJE – KOMENTÁŘ

Rozpočet kraje na rok 2001 byl schválen zastupitelstvem kraje dne 6. 2. 2001 ve výši 

57 141 tis. Kč.

Na zastupitelstvu kraje byla přijata rozpočtová opatření, jimiž byl rozpočet zvýšen na celkový objem 640 856 tis. Kč.

Od konání posledního zastupitelstva kraje byly do rozpočtu kraje poukázány účelové investiční a neinvestiční dotace, které zvyšují celkový objem příjmů a výdajů rozpočtu kraje.

Návrh na změny rozpočtu kraje:

· Účelová dotace z Ministerstva financí v celkové výši 197 tis. Kč pro krajský úřad, která je určena na výdaje spojené s delimitací pracovníků z Ministerstva zemědělství v souvislosti s převodem zemědělských škol

· Účelová dotace z Ministerstva vnitra v celkové výši 53 tis. Kč, která je určena na programové financování nákupu kancelářské techniky – nákup kopírovacího stroje.

Všechny uvedené dotace jsou účelové, určené na krytí vyjmenovaných výdajů a po uplynutí kalendářního roku podléhají finančnímu vypořádání se státním rozpočtem.

Dále navrhovaná změna rozpočtu obsahuje v příjmové části zahrnutí příjmů z přijatých úroků 1 200 tis. Kč a správních poplatků 85 tis. Kč. Tyto prostředky budou z části použity na nákup knihy „Stalo se v době nesvobody“ a na krytí tvorby sociálního fondu. Nevyčerpané vlastní příjmy ve výši 905 tis. Kč budou převedeny k rozdělení do příštího roku. 

Výše uvedené změny rozpočtu v celkové výši 1 490 tis. Kč se promítají do celkového zvýšení rozpočtu kraje, který dosáhne objemu 642 346 tis. Kč.
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