









RK-29-2001-02

Smlouva o nájmu movitých věcí 

pro: 29. jednání rady kraje dne 27. 11. 2001

zpracoval: P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V roce 2001 jsou finanční potřeby krajů zabezpečovány účelovou neinvestiční dotací ze státního rozpočtu. Investiční potřeby krajů byly částečně pokryty programovým financováním (ISPROFIN). Kraj Vysočina obdržel na financování investic ve výpočetní technice částku ve výši 1 692 000,-Kč, která již byla profinancována. Nad rámec této částky je z provozních důvodů (zasedání zastupitelstva, prezentace, veletrhy, výuka, atd.) nutno pořídit datový projektor, který by do budoucna sloužil také jako součást vybavení nového sídla kraje. Krajský úřad navrhuje pořízení této techniky formou nájmu s následnou koupí. Pronajímatelem je firma HEAT CONTROL, spol. s.r.o.. Platby za pronajatou techniku by probíhaly formou dvou měsíčních splátek po 140 000,- Kč a následné úhrady kupní ceny 9.140,-Kč (vše včetně DPH).

Celkové náklady na pronájem a pořízení této techniky činí 289 140,- Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rada kraje uzavírá nájemní smlouvy a rozhoduje o nabytí movitých věcí na kraj.

Návrh usnesení:

Rada kraje

uzavírá 

Smlouvu o nájmu věcí movitých mezi pronajímatelem HEAT CONTROL, spol. s.r.o. a nájemcem Vysočina, kraj se sídlem v Jihlavě dle přílohy 1 materiálu RK-29-2001-02.

odpovědnost: P. Pavlinec, A. Krištofová

termín: neprodleně

     počet stran: 1


počet příloh: 2
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