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Ž á d o s t 

o udělení grantu ČCCR v oblasti podpory rozvoje turistických regionů

Program č. 1 – turistický produkt

Projekt: 
VYSOČINA – Dovolená na venkově

 


VYSOČINA – Cesty za poznáním, kulturou a zábavou

1. Popis projektu

Program rozvoje kraje identifikoval cestovní ruch jako oblast, která by měla za splnění určitých podmínek zásadním způsobem přispět k celkovému ekonomickému a sociálnímu rozvoji regionu. Jedním z opatření je zpracování konkurenceschopné a produktově orientované turistické nabídky. 

Z analytických šetření první části  právě zpracovávané Strategie rozvoje cestovního ruchu vyplývá, že nosným tématem pro kraj Vysočina je 

· venkovská turistika – zaměřená na aktivní formy pobytu ve venkovském prostoru, vyznávající zejména aspekty pohody, ticha a klidu a

· kulturní turistika – na niž se soustředí strategie městské turistiky, založené na poznávání historických hodnot, kulturního dědictví a architektonického bohatství.

Záměr projektu spočívá ve vytvoření dvou prvních produktů – nabídky dovolené pro rodiny s dětmi a nabídky poznávací turistiky seniorů. Tento záměr je podporován Komisí cestovního ruchu Rady kraje Vysočina a je zpracován v návaznosti na úkoly vyplývající z Programu rozvoje kraje, v součinnosti s oddělením cestovního ruchu Krajského úřadu kraje Vysočina. Výrazným momentem technické podpory realizace projektu jsou zkušenosti sdružení Region Vysočina, vyplývající z jeho dlouhodobého působení v regionu.

2. Cílové skupiny

Předpokladem pro venkovskou turistiku je kvalitní přírodní a životní prostředí. Venkovská turistika a agroturistika kladou vysoký důraz na jeho ochranu, využívají lokální zdroje, zaměstnávají místní obyvatelstvo, nekladou enormní nároky na turistickou infrastrukturu a mají velký potenciál k tomu, aby se staly významnou součástí cestovního ruchu.  Statisticky je doložena dlouhodobá poptávka domácí návštěvnosti a zájem holandských turistů o tuto formu trávení dovolené. Z celkového počtu 580 ubytovacích zařízení je 42 specializováno na poskytování služeb v agroturistice. V roce 2000 využilo služeb v těchto objektech téměř 2 tisíce turistů, z toho pětina cizinců, s průměrným počtem přenocování 6, 2. 

· T u z e m s k á klientela tvoří v ubytovacích zařízeních 74 % všech hostů (průměrný počet přenocování 4,9). Soustřeďuje se zejména do tradičních míst jako jsou Jihlavské a Žďárské vrchy, Posázaví, okolí velkých vodních ploch. Naprostá většina přijíždí individuálně a opakovaně, tradičně silná je individuální rekreace v chatách a chalupách, trvalý je zájem o koupi rekreačních nemovitostí.

· H o l a n ď a n é  tvoří 12 % z celkového počtu zahraničních turistů (průměrný počet přenocování 3,4), do regionu přijíždějí opakovaně i díky partnerským vazbám na města Vysočiny (Jihlava, Pelhřimov, Havlíčkův Brod, Nové Město na Moravě,…), téměř všichni přijíždějí individuálně, preferují kempy a malé penziony, hlavním motivem jejich cest je aktivní dovolená a poznání.

Věková skupina seniorů cestuje stále častěji, hledá nové, návštěvníky nepřeplněné, destinace s malebným architektonickým obrazem,  přeje si v průběhu pobytu zajímat se o historii, kulturu, přírodu, realizovat zvláštní zájmy – mnoho jich je založeno na poznání kulturních tradic, památek a programů v nich prezentovaných. 

· N ě m e c k á  klientela tvoří v ubytovacích zařízeních 38 % zahraničních hostů (průměrný počet přenocování 4,9), téměř dvě třetiny z nich přijíždějí hromadně prostřednictvím cestovní kanceláře (poznávací turistika, převážně senioři). Individuální klienti preferují odpočinek a zábavu, i když skupina těch, kteří u ubytovatele ocení možnost krátkodobých výletů např. na kole, roste.

· R a k u š a n é tvoří necelá 3 % z celkového počtu ubytovaných zahraničních hostů (průměrný počet přenocování 2,4). Motivováni jsou zájmem o kulturní památky, velká část z nich přijíždí hromadně. Propagace Vysočiny v Rakousku byla v minulosti podceněna – vzhledem k dojezdové vzdálenosti je značná část zprostředkovávaných služeb určena pro jednodenní návštěvníky. Cílem nabízeného produktu je motivovat zákazníka k delšímu pobytu. 

· Klientela z ostatních zemí (Francie, Dánsko, Itálie, USA, Velká Británie) představuje každá 
3 - 4 % z celkového počtu ubytovaných cizinců a je motivována stejnými zájmy jako turisté ze sousedních německy mluvících zemí.

3. Cíl projektu

Cílem projektu je představit region Vysočiny jako zajímavou a lákavou destinaci pro možnost trávení dovolené pro rodiny s dětmi v klidné a zachovalé přírodě a pro možnost poznávacích pobytů motivovaných cílem seznámit se s kulturním dědictvím kraje. Jednotlivé produkty budou propagovány prostřednictvím brožury v jazykových mutacích odpovídajících cílovým skupinám. 

Dovolená na venkově – prezentace jednotlivých týdenních programů u konkrétních ubytovatelů a obcí v nichž sídlí. Programy budou sestaveny s důrazem na motivující zážitek a dobrou kvalitu životního prostředí. Součástí bude pobytová turistika u vodních ploch spojená s možnostmi provozování vodních sportů a rybaření a zimní lyžařské pobyty. Celkem 30 stran, 50 fotografií, materiál křída 135 g/m2, plnobarevný. Mutace čeština, němčina, holandština. Celkem 5 tisíc kusů.

Cesty za poznáním, zábavou a kulturou – prezentace víkendových a týdenních pobytů u jednotlivých ubytovatelů ve městech, založených na poznávání historických hodnot, kulturního dědictví a architektonického bohatství, s nabídkou historických slavností, hudebních festivalů, seznámení s významnými osobnostmi a  tradičními výrobami. Celkem 50 stran, 120 fotografií, materiál křída 135 g/m2, plnobarevný. Mutace čeština, němčina, angličtina, francouzština. Celkový náklad 9 tisíc kusů.

Na všech materiálech bude uplatněn již ustálený vizuální styl regionu Vysočina. Materiály doplní produkt Vysočinou na kole, realizovaný v letošním roce. Spolu s regionální informační mapou budou součástí nabídky regionu na výstavách cestovního ruchu Regiontour, Holiday World, Vakantie Utrecht, ITB Berlin a Seniormesse Vídeň a součástí prezentace investičních a turistických možností v Českých centrech v Bruselu, Paříži a Vídni v rámci projektu kraje Vysočina s názvem „VYSOČINA – THE GREAT PLACE TO WORK AND LIVE“.


Samozřejmou součástí projektu je zveřejnění uvedených materiálů v rámci aktualizace web stránek turistického regionu Vysočina.

4. Přínosy projektu

Přínosem navrhovaných produktů a jejich propagace by mělo být  uvolnění přirozeného rozvojového potenciálu cestovního ruchu, zvýšení počtu návštěvníků a prodloužení doby pobytu. Další efekt přinese zvýšení tržeb na kulturních akcích, za vstupné v historických památkách, tržeb ve službách a maloobchodě a zvýšení příjmů obecních rozpočtů (poplatky z ubytování, z parkování, vyšší příjmy z daní podnikatelů).


Prezentací na veletrzích, workshopech a dalších specializovaných akcích přispěje projekt ke zvýšení povědomí o regionu Vysočina vytváření jeho pozitivního image jako destinace ideální pro rodinnou dovolenou v nenarušené přírodním prostředí s bohatým kulturním dědictvím.

5. Nástroje k vyhodnocení dopadu projektu

Během sezóny 2002 budou, v rámci zpracování druhé části Strategie rozvoje cestovního ruchu,  probíhat v informačních centrech, obcích a u poskytovatelů služeb dotazníková šetření, kde budou zjišťovány reakce návštěvníků a dopady v počtech turistů. Vodítkem pro vyhodnocení budou statistická čísla z oblasti návštěvnosti, zejména srovnání let 2001 a 2002.

6. Harmonogram realizace

Vzhledem k tomu, že jednotlivá témata jsou ve spolupráci se sdruženími mikroregionů a ostatními regionálními subjekty rozpracována a probíhají jednání s jednotlivými ubytovateli, předpokládá žadatel ukončení realizace projektu v lednu 2002:

Dokončení sběru dat a korektura doprovodných textů

X/2001

Překlady a grafické zpracování




XI/2001

Tisk české a holandské mutace




XII/2001

Tisk ostatních jazykových mutací



I/2002

Prezentace produktu:  
Regiontour Brno, Vakantie Utrecht

I/2002

České centrum Brusel



II/2002

ITB Berlin




III/2002

České centrum Vídeň



V/2002

7. Ekonomická rozvaha

Struktura rozpočtových nákladů:

Sběr a zpracování dat, pořízení fotografií

  30 000 Kč

Překlady





  40 000 Kč

Grafický návrh, tisk



880 000 Kč

Celkové náklady projektu



970 000 Kč

Náklady spojené s vydáním materiálů budou kryty z vlastních zdrojů žadatele, ze sdružených prostředků jednotlivých poskytovatelů služeb a z rozpočtových položek Krajského úřadu kraje Vysočina.

8. Údaje o žadateli 

Regionální rozvojová agentura Vysočina -  zájmové sdružení právnických osob,  je výkonnou institucí samospráv regionu, zřízenou s cílem přispívat k harmonickému a vyváženému rozvoji v rámci regionu. Provádí hospodářský a sociální průzkum, zpracovává rozvojové analýzy a odborné expertizy, vytváří strategické rozvojové dokumenty mikroregionů a obcí,  připravuje a realizuje projektové náměty k akcím obnovy a rozvoje regionu, iniciuje turistické infrastrukturální projekty, vyhledává finanční zdroje pro tyto akce, vytváří jejich právní rámec a vyhodnocuje je.
 Zakladateli RRA Vysočina je Sdružení obcí Vysočina a Sdružení Hospodářských komor kraje Vysočina. Oba subjekty jsou paritně zastoupeny v předsednictvu RRA Vysočina. Činnost sdružení RRA Vysočina je financována z členských příspěvků sdružení, podpůrných prostředků, grantů a darů a prostředky získanými vlastní činností sdružení.

Sdružení obcí Vysočina převezme od ledna 2002 veškeré závazky a smluvní vztahy sdružení Region Vysočina, čímž obě sdružení splynou. Rozhodla o tom valná hromada zájmového sdružení Region Vysočina a valné shromáždění Sdružení obcí Vysočina v únoru 2001. Cílem této transformace je efektivnější vynakládání finančních prostředků, usnadnění komunikace s členskými obcemi i obchodními partnery a koordinace rozvojových aktivit z jednoho profesionálně organizovaného místa s odpovídajícím technickým zázemím.

Kontakt: 
Regionální rozvojová agentura Vysočina, zájmové sdružení právnických osob,



586 01  Jihlava, Křížová 2, IČO 25544870



tel. 066/7330418, fax: 066/7330864, EM: region@rda-vysocina.cz


http://www.rda-vysocina.cz

Ing. Zdeňka Ušelová – ředitelka RRAV
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