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Ž á d o s t 

o udělení grantu ČCCR v oblasti podpory rozvoje turistických regionů

Program č. 2 – Prezentace regionu

Projekt:  Multimediální prezentace turistického regionu Vysočina

1. Popis projektu, jeho cíl 

Systematická propagace regionu jako turistické destinace je jednou z navrhovaných aktivit pro opatření řešící cíle rozvojové strategie kraje Vysočina. V době rozšířeného využívání elektronických médií ve všech oblastech lidské činnosti je komplexní multimediální prezentace na CD ROMu tím nejvýhodnějším způsobem, jak zaujmout tuzemské i zahraniční turisty.

Současný trend turistů je volit krátké, ale četnější dovolené během celého roku. Nová generace turistů hledá během dovolené nové aktivity a služby uspokojující jejich potřeby neobvyklých zážitků v místech, která doposud nejsou návštěvníky přeplněna – ideální dovolená je v představách mnoha lidí spojena právě s tímto. Roste obliba trávení volného času v přírodě, což je v souladu se zvyšující se kvalitou života. Stále více turistů si přeje zúčastnit se v místě svého rekreačního pobytu sportu, dobrodružství, zajímat se o kulturu a život v přírodě.

Proto budou do nabídky zahrnuta města, na jejichž území jsou vyhledávané památkové rezervace a zóny, hrady, zámky, církevní a technické památky, obce, kde se díky obětavosti místních obyvatel udržují důležité folklorní tradice. Představeny budou turistické možnosti založené na činnostech a aktivitě (cykloturistika, hippoturistika, vodní sporty, rybářská turistika, pěší turistika), možnosti ubytování a stravování v různých cenových relacích, nabídka městských slavností, kulturních festivalů a atraktivních výstav.

2. Výstupy projekty, jeho přínosy

Výstupem projektu bude CD ROM v počtu 5 tisíc kusů v celkem třech jazykových mutacích. Multimediální CD ROM bude obsahovat kromě textové části 150 fotografií, interaktivní orientační mapy, 15 minut videosekvencí a 50 sekvencí virtuálního zobrazení. Důležitou součástí bude možnost připojení k internetu a to na domovské stránky jednotlivých měst, informačních center, historických objektů či samotných poskytovatelů služeb. Důsledně bude dodržena již ustálená vizuální podoba  prezentace regionu Vysočina.

Multimediální prezentace bude součástí připravovaných tištěných materiálů pro produkt venkovské a poznávací turistiky. Spolu s nimi přispěje k vytváření image kraje Vysočina jako přitažlivé destinace pro trávení dovolené. CD ROM bude součástí podzimních prezentací kraje Vysočina na veletrzích a workshopech cestovního ruchu a prezentací investičních a turistických možností kraje v Českých centrech v zahraničí připravovaných s mottem „Vysočina – the great place to live and work“.

3. Nástroje k vyhodnocení dopadu projektu

Během celého roku 2002 budou, v součinnosti s regionálními institucemi, v rámci zpracování druhé části Strategie rozvoje cestovního ruchu,  probíhat v informačních centrech, obcích a u poskytovatelů služeb dotazníková šetření, kde budou zjišťovány reakce návštěvníků na tuto formu prezentace.

4. Harmonogram realizace

X/2001 – VI/2002
průběžné získávání textových a obrazových podkladů, fotografií, 

pořizování videosekvencí

výroba sekvencí virtuální reality

redakční zpracování textů

grafika jednotlivých stránek

VII/2002

vylisování CD ROMů

výroba obalů

kompletace produktu

5. Ekonomická rozvaha

Pořízení fotografií, skeny




  50 000 Kč

Výroba sekvencí virtuálního zobrazení


100 000 Kč

Výroba videosekvencí




100 000 Kč

Zpracování textů, grafika




  45 000 Kč

Nákup autorských práv (hudba)



  30 000 Kč

Komentář pro tři jazykové mutace (včetně překladů)
  45 000 Kč

Výroba CR ROMů, potisk, kompletace


250 000 Kč

Celkové náklady projektu




620 000 Kč

6. Žadatel 

Kraj Vysočina

586 01  Jihlava, Palackého 53, IČO 70890749

http://www.kr-vysocina.cz

Odbor regionálního rozvoje

pracoviště 586 01  Jihlava, Romana Havelky 4

vedoucí odboru Mgr. Věra Jourová, 

tel. 066/7572786, EM: jourova.v@ku.ji.cz
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