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Prezentace kraje Vysočina ve vybraných zahraničních zastoupeních českých center

pro: 28. jednání rady kraje dne 13. listopadu 2001

zpracoval(a): V. Jourová
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Rada kraje Vysočina se na svých jednáních ve dnech 17. 7.  a  28. 8. 2001 zabývala návrhem na uspořádání prezentací kraje Vysočina v českých centrech. Předběžně tento návrh schválila a uložila vedoucí odboru regionálního rozvoje zahájit realizaci projektu ve spolupráci s vedoucím  sekretariátu hejtmana a vedoucím odboru kultury. Rada kraje si zároveň vyžádala informace o dalším postupu prací na projektu. Tyto informace jsou předmětem tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Práce na projektu pokračují metodou projektového řízení. Byl sestaven projektový tým, v němž každý z členů týmu má svoje termínované úkoly. Plnění těchto úkolů podléhá průběžné kontrole.  Projekt doznal značné míry konkretizace, což je patrno z příloh tohoto materiálu.

V rámci přípravy projektu již byla navázána spolupráce s dalšími partnery, tedy s krajskou hospodářskou komorou se sídlem v Jihlavě a agenturami Czech Trade, CzechInvest  a Českou centrálou cestovního ruchu. Všichni tito partneři projekt podporují a jsou připraveni spolupracovat.

Pokud jde o postoj jednotlivých zastoupení  v zahraniční – míra zájmu a připravenosti se liší, projekt je proto průběžně konzultován se Správou českých center v Praze, která poskytuje maximální možnou podporu a vyvíjí značné koordinační úsilí. Je třeba nabýt jistotu, že jednotlivá zastoupení poskytnou takovou součinnost, aby prezentace přinesly očekávané výsledky. 

V této fázi je třeba přijmout takové rozhodnutí, které umožní realizaci těchto kroků:

1. zaslání oficiální žádosti velvyslancům ČR v jednotlivých zemích, aby akcím poskytli oficiální záštitu a podporu dle možností

2. zadání výroby prezentačních materiálů (tento krok neváže pouze na prezentace, jedná se o materiály, které se budou využívat i k jiným účelům)

Realizace bodu č. 2 již bude představovat vynaložení finančních vstupů dle rozpočtu, jak je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Pokud jde o získání mimorozpočtových finančních zdrojů, ORR již podal žádost o 

podporu z grantového programu České centrály CR, stejně tak učinilo Sdružení Region Vysočina – nově pořízený materiál by byl při prezentacích též využit (žádosti o granty jsou přiloženy v podobě příloh č. 3 a 4).


Projekt doznal některých úprav – především jde o zkrácení doby z týdne na 2 dny (vzhledem k tomu, že nebude realizována plošná propagace pro nespecifikovanou veřejnost, postrádá smyslu pokračování výstavy v době mimo pořádané akce). Tato úprava má blahodárný vliv na výši nákladů spojených s projektem.


Jak lze usoudit z reakcí našich partnerů i zástupců některých ostatních krajů, projekt prezentací kraje v zahraničí je považován za krok správným směrem, a to právě nyní, kdy si kraj buduje svou identitu, dává vědět o své existenci a jako nový subjekt si buduje síť užitečných kontaktů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

realizaci dalších potřebných kroků  při přípravě prezentací kraje Vysočina ve spolupráci s českými centry v zahraničí dle materiálu RK-28-2001-09 a

ukládá

vedoucí odboru regionálního rozvoje v součinnosti s vedoucím sekretariátu hejtmana a vedoucím odboru kultury a památkové péče podat informace o postupu prací na projektu do konce ledna 2002.

odpovědnost:
vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: leden 2002

počet stran:	2


počet příloh:	4
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