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Návrh rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky    

pro: 28. jednání rady kraje dne 13. 11. 2001

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina na základě usnesení rady kraje 200/25/01/RK ze dne 16. 10. formou „Výzvy více zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky“ podle ustanovení § 49 zákona č. 199/1994 Sb. o veřejných zakázkách v platném znění zadal veřejnou zakázku na  vybavení části budov nábytkem. Komise jmenovaná radou kraje dne 6. 11. 2001 otevřela obálky s nabídkami, doporučila zadavateli vyloučit ty nabídky, které nevyhověly zákonu z hlediska prokázání kvalifikačních předpokladů a provedla posouzení a hodnocení nabídek. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výsledků posouzení a hodnocení nabídek komise stanovila pořadí na prvních třech místech a doporučuje zadavateli, aby takto vyhlásil výsledek veřejné soutěže.

Ve smyslu článku 3 Pravidel pro zadávání veřejných zakázek schválených radou kraje předkládá vedoucí příslušného odboru radě kraje zprávu o posouzení a hodnocení nabídek zpracovanou komisí. Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky přísluší radě kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla,

že nejvhodnější nabídkou podanou ve veřejné soutěži na vybavení budov krajského úřadu kraje Vysočina nábytkem je v souladu s doporučením komise pro posouzení a hodnocení nabídek nabídka podaná Dřevozpracujícím výrobním družstvem, Stromořadní 1098, Jaroměřice nad Rokytnou a

ukládá

odboru majetkovému oznámit výsledek soutěže a sekretariátu ředitelky zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy.

odpovědnost:
odbor majetkový, sekretariát ředitelky

termín: neprodleně

počet stran:	1


počet příloh:	1 


(příloha předložena na jednání RK)
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