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GaREP – zpráva o průběhu prací na aktualizaci PRK Vysočina (stav ke konci října)

Práce na PRKu probíhají v souladu s termíny uvedenými ve smlouvě o dílo ze dne 17. 8. 2001, sjednanou mezi krajem Vysočina jako zadavatelem a GaREP, spol. s r.o. Brno jako zpracovatelem, k plnění díla „Aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina“.  

Dosud provedené práce:

1. etapa prací

· Na základě dostupných aktuálních statistických údajů, údajů z oficiálních zdrojů a údajů poskytnutými nebo zprostředkovanými jednotlivými pracovními skupinami byla zkompletována pracovní verze Profilu kraje Vysočina. K příslušným kapitolám se vždy vyjádřily dotčené pracovní skupiny, kterých bylo vytvořeno celkem 14 a do návrhu profilu byly zapracovány připomínky a náměty jednotlivých pracovních skupin a rovněž připomínky vzešlé z připomínkového řízení k PRK Jihlavského kraje. Pracovní verze profilu kraje je v současnosti na požádání k dispozici pracovním skupinám jako pracovní podklad pro jejich další činnost v rámci aktualizace PRKu (především pro upřesnění struktury cílů a opatření).

· V pracovních skupinách byl projednán a připomínkován návrh SWOT analýzy kraje, která byla nově upravena vhledem k aktuálním a nově zjištěným poznatkům.    

2. etapa prací

· Na základě poznatků obsažených v aktualizovaném profilu a SWOT analýze kraje Vysočina byla v pracovních skupinách diskutována struktura a obsahová náplň opatření naplňujících jednotlivé cíle rozvoje kraje, definované v původním PRKu Jihlavskéhjo kraje. Diskuse k navrženým opatřením ve většině pracovních skupin již proběhla, ve skupinách pro rozvoj podnikání, územní rozvoj, energetiku, dopravu, informatiku a cestovní ruch proběhne v rámci jejich jednání v nejbližších dnech. 

· Závěrem práce jednotlivých pracovních skupin bude stanovení priorit, tj. konkrétních prioritních akcí, které by se měly v daných oblastech realizovat v návrhovém období PRKu, včetně jejich finančního vyčíslení a požadavků na finanční zdroje (kraj, stát, EU, místní samosprávy, soukromé zdroje, jiné zdroje). Tyto práce jsou na programu pracovních skupin v první polovině listopadu, v několika málo skupinách již byly provedeny.

Poznámky:

· všechny pracovní skupiny jsou zapojeny do práce, k dnešnímu dni proběhlo v každé z nich minimálně jedno jednání týkající se prací na aktualizaci PRKu.

· všechny věcné náměty a připomínky jednotlivých pracovních skupin, jsou zpracovatelem PRKu, firmou GaREP zohledněny a zapracovány.
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