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Zpráva o aktualizaci Programu rozvoje kraje Vysočina


pro: jednání zastupitelstva kraje dne 20. listopadu 2001

zpracovali: D. Vichr, V. Jourová
předkládá: M. Černá

Popis problému:

V souladu s usnesením zastupitelstva kraje ze dne 19. 6. 2001, kdy bylo rozhodnuto o aktualizaci Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen PRK), pokračují práce na aktualizaci a dopracování tohoto dokumentu. 

Práce na aktualizaci PRK byly sjednány s firmou GaREP, spol. s r.o., která byla zpracovatelem původní verze.

Informace o průběhu prací na aktualizaci programu rozvoje kraje je stručně popsána v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro plnění prací na aktualizaci PRK byly ve smlouvě s firmou GaREP, spol. s r.o. sjednány dvě základní pracovní etapy: 

· Pro 1. etapu prací bylo sjednáno aktualizovat v možné míře základní údaje (data a informace), použité v původním dokumentu PRK v textu jednotlivých kapitol v „Profilu kraje“, vyhodnotit a využít poznatky a návrhy z provedeného připomínkového řízení k „Programu rozvoje Jihlavského kraje“ a návazně na nově zjištěné poznatky upravit formulace ve SWOT analýze. K tomu rozvinout spolupráci s odbornými pracovními skupinami.

· Pro 2. etapu prací bylo sjednáno aktualizovat strukturu cílů rozvoje kraje s ohledem na nové skutečnosti a zejména zpřesnit a věcně konkretizovat specifikaci jednotlivých rozvojových opatření, jež program věcně naplňují. Zpřesnit a upravit jejich návaznosti na  finanční část programu. Sledovat návaznosti na dokumenty řádovostně vyšších územních celků (zejména region NUTS 2 a Strategii ČR). V úzké součinnosti s orgány kraje a odbornými pracovními skupinami kraje dopracovat  tento dokument v souladu se zákonem o regionální podpoře jako programový dokument krajské regionální politiky.

 
V návaznosti na proces aktualizace byla vytvořena a aktivována struktura odborných pracovních skupin. Obsahovým základem pro jejich vytvoření byly 4 hlavní okruhy priorit, navržené v původním dokumentu PRK (zlepšení konkurenční pozice ekonomiky, zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů, zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury, podpora zavádění principů trvale udržitelného života), ale v podrobnějším tématickém členění na problémové oblasti tak, aby více a přehledněji odpovídaly hlavním okruhům působnosti nově vzniklých krajů (v souladu s ustanoveními zákona o regionální podpoře i v souladu s ustanoveními zákona o krajích) .

Rozhodnutím rady kraje Vysočina ze dne 17. 7. 2001 byly pro potřebu aktualizace PRK vytvořeny základní odborné pracovní skupiny tak, že základní personální složení těchto skupin tvoří komise rady kraje a některé výbory zastupitelstva, případně jimi vytvořené podskupiny. Celkově tak bylo vytvořeno a ke spolupráci vyzváno 14 pracovních skupin:

1. rozvoj podnikání

2. rozvoj zemědělství a obnova venkovských oblastí

3. turismus

4. vzdělávání a trh práce

5. zdravotnictví

6. sociální služby

7. kultura a obnova památek

8. volnočasové aktivity

9. dopravní dostupnost

10. informatizace

11. zásobování vodou

12. ochrana krajiny a zavádění principů TUR

13. finanční zdroje a jejich využití

14. územní a sídelní rozvoj 

Na základě syntézy práce jednotlivých pracovních skupin dojde ke zjištění celkové finanční náročnosti (alokace finančních zdrojů), která bude zpracována do finančních tabulek pro PRK podle dílčích cílů a opatření.

Dle dosavadního postupu prací a v souladu se smlouvou se zpracovatelem se jeví jako reálný termín dokončení aktualizace PRK konec prosince.

Konečná verze PRK bude předložena zastupitelstvu na jeho nejbližším zasedání po tomto termínu, kdy by mělo zastupitelstvo též rozhodnout o režimu zajištění další průběžné aktualizace tohoto dokumentu. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

průběh aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina a

ukládá

ředitelce krajského úřadu a předsedům pověřených komisí a výborů dokončit aktualizaci PRKu a následně předložit aktualizovaný dokument ke schválení na 1. zasedání  zastupitelstva kraje v roce 2002.

odpovědnost: S. Zikmundová, předsedové výborů a komisí

termín: 1. zasedání zastupitelstva kraje v roce 2002

        počet stran: 2


počet příloh: 1
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