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Žádost o bezúplatný převod majetku České republiky ve správě Pozemkového fondu do vlastnictví kraje Vysočina

pro: 6. jednání zastupitelstva kraje dne 20. 11. 2001

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Střední odborné učiliště a Odborné učiliště Třebíč požádalo kraj Vysočina o provedení bezúplatného převodu pozemků p. č. 558/1 o výměře 6 951 m2, p. č. 558/2 o výměře 1 390 m2 a p. č. 558/3 o výměře 3 370 m2, vše v k. ú. Rouchovany. V žádosti je uvedeno, že tyto pozemky jsou užívány v rámci odloučeného pracoviště Rouchovany. Tyto pozemky jsou ve vlastnictví České republiky – ve správě Pozemkového fondu ČR, územní pracoviště Třebíč, neboť jsou druhově vedeny jako zahrady. 

Zákon č. 569/1991 Sb., o Pozemkovém fondu, v platném znění umožňuje bezúplatný převod nemovitého majetku do vlastnictví krajů v případě, že nemovitost je potřebná pro činnost školy či školského zařízení. Dle vyjádření ředitele školy slouží tyto pozemky jako školní zahrada, neboť tato škola zabezpečuje výuku v oboru zahradník. Jde tedy o nemovitosti potřebné pro činnost školy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje věc projednala dne 6. listopadu 2001 a svým usnesením 220/27/01/RK zastupitelstvu kraje doporučila požádat o bezúplatné nabytí pozemků.

Je navrhováno požádat Pozemkový fond ČR, územní pracoviště Třebíč o uzavření smlouvy o bezúplatném převodu výše uvedených pozemků z důvodu jejich potřebnosti pro činnost školy. Důvodem pro toto řešení je skutečnost, že školou užívané pozemky jsou potřebné pro zajištění výuky oboru zahradník a pokud by nedošlo k převodu ze správy pozemkového fondu, mohla by nastat situace, že pozemky budou prodány třetím osobám, popř. že by kraj Vysočina, resp. škola mohla pozemky užívat pouze na základě nájemní smlouvy. 

Ve smyslu § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o nabytí nemovitých věcí.. Ve vazbě na toto ustanovení navrhuji požádat o bezúplatný převod nemovitého majetku.

Podklady jsou uloženy na odboru majetkovém a při jednání zastupitelstva kraje budou k dispozici.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

podání žádosti o bezúplatný převod pozemků p. č. 558/1 o výměře 6 951 m2, p. č. 558/2 o výměře 1390 m2 a p. č. 558/3 o výměře 3 370 m2, vše v k. ú. Rouchovany z vlastnictví České republiky ve správě Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina dle § 2 odst. 6 zák. č. 569/1991 Sb., o Pozemkovém fondu.

odpovědnost:
odbor majetkový

termín: neprodleně
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