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Záměr prodeje nemovitostí


pro: 6. jednání zastupitelstva kraje dne 20. 11. 2001

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem nemovitostí (parc. č. 274/2, stavba na něm a pozemku parc. č. 278/5 k ú. Helenín) v lokalitě Handlovy Dvory v Jihlavě. Nemovitosti jsou ve správě Střediska praktického vyučování, Brněnská 65 Jihlava (SPV), využívají se pro praktickou výuku truhlářů. Firma TESCO STORES ČR projevila zájem o odkup těchto nemovitostí. Jedná se pozemky v celkové výměře 1042 m2 s budovou truhlářské dílny. Objekt nemá právně zajištěn přístup ze dvora areálu nutný pro faktické užívání – manipulaci s materiálem. Okolní pozemky a stavby na nich jsou ve vlastnictví firmy ICOM Jihlava. V současné době již bylo stavebním úřadem Magistrátu města Jihlava na návrh ICOM vydáno rozhodnutí o odstranění jejich staveb – příprava pro TESCO. Pro celou oblast je v současné době zpracováván regulační plán s využitím občanská vybavenost – hypermarket. 

SPV potřebuje pro učně dílny, náhradu za dílny v Handlových Dvorech v současné době nemá. Investovat by bylo možné v dalším areálu, který má škola ve správě, v Jihlavě - Pávově. Zde je ovšem veden restituční spor, dosud nevyřešený a horizont řešení se v současné době odhaduje na 2 až 3 roky. Dle rozboru právního zástupce školy je restituční nárok uplatněn podle zák. č. 87/1991 Sb. a vzhledem k tomu, že část majetku byla v době znárodnění vložena do akciové společnosti, připadá v úvahu pouze vrácení té části majetku, kterou vlastnily fyzické osoby. Je tedy reálné, že část areálu nebude restituentům vydána a po dokončení soudních sporů bude možné investovat a stavět nové dílny.

ICOM Reality nabízí do doby výstavby nových dílenských kapacit nájem svých prostor v areálu na Brněnské ulici, za nekomerčních podmínek (47 tis. roční nájemné + vytápění, energie a voda). Užívání stávajících dílen je i po případném prodeji pro tento školní rok zajištěno.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje žádost projednala dne 16. 10. 2001 a svým usnesením 196/25/01/RK souhlasila s předložením návrhu Zastupitelstvu kraje Vysočina na zveřejnění záměru prodeje.
Vzhledem k situaci (zejména majetkoprávním vztahům) v lokalitě, možnému funkčnímu využití pozemků podle platného územního plánu a zájmu Statutárního města Jihlava na výstavbě hypermarketu se doporučuje zveřejnit záměr prodeje nemovitostí a nemovitosti prodat. Doporučuje se  požadovat cenu dle nového znaleckého posudku – administrativní cenu.

Na nemovitosti byl v roce 2000 zpracován znalecký posudek ve výši 4 087 000,- Kč. Vzhledem k časovému odstupu je již neplatný a navíc bylo zjištěno, že nerespektuje zvýšené ceny pozemků ve statutárních městech. Nový znalecký posudek byl vyhotoven v září 2001 na  5 269 210,-Kč – administrativní cena. 

V případě souhlasu zastupitelstva kraje je nutné zajistit před schválením prodeje souhlas MŠMT.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

záměr prodeje pozemku parc. č. 274/2, stavby truhlářské dílny na něm a pozemku parc. č. 278/5 vše v obci Jihlava a k. ú. Helenín.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: neprodleně
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