
ZK-06-2001-09

Předložení návrhů znaku kraje Vysočina k rozhodnutí zastupitelstvu kraje 

pro: 6. jednání zastupitelstva kraje dne 20. 11. 2001

zpracovali: H. Kubíček, K. Lisá, A. Seifert
předkládá: rada kraje

Popis problému:

Dne 16. 10. 2001 byly předloženy radě kraje k posouzení návrhy možných variant třetího pole znaku kraje Vysočina, které získaly nejvyšší počet hlasů ve veřejné soutěži a zároveň splnily veškerá heraldická kritéria, přijatá podvýborem pro heraldiku a vexilologii výboru pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.


Po projednání předložených návrhů za účasti Mgr. Jana Tejkala, heraldika a člena odborné komise pro posouzení návrhů znaku kraje Vysočina, vybrala rada kraje tři motivy návrhu třetího pole znaku kraje k dalšímu zpracování a heraldické úpravě.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Rada kraje uložila vedoucímu odboru kultury a památkové péče zadat zpracování motivů jeřabiny, sněhové vločky a kombinace trojvrší se sníženým prostředním vrchem a jeřabinou do finální podoby znaku kraje Vysočina včetně heraldické úpravy.

Ve smyslu  dohody o provedení práce zpracoval Mgr. Jan Tejkal kompletní návrh znaku kraje Vysočina se třemi variantami třetího pole znaku kraje Vysočina: 

A)
samostatně figura jeřabiny (viz příloha 1 materiálu ZK-06-2001-09)

B) samostatně figura vločky (viz příloha 2 materiálu ZK-06-2001-09)

C) kombinace trojvrší se sníženým prostředním vrchem a jeřabinou (viz příloha 3 materiálu ZK-06-2001-09).

K doplnění a podrobnějšímu vysvětlení jsou přiloženy heraldické blasony a výklad symboliky návrhů znaku kraje. 

V souladu s usnesením rady kraje č. 190/25/01/RK předkládá odbor kultury a památkové péče tři varianty návrhu krajského znaku (A, B, C) k rozhodnutí zastupitelstvu kraje. Vybraný návrh bude dále postoupen ke schvalovacímu řízení v podvýboru pro heraldiku a vexilologii výboru pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a následně bude podána žádost předsedovi Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR o udělení znaku kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

návrh znaku kraje Vysočina dle přílohy … materiálu ZK-06-2001-09 a

ukládá

hejtmanovi kraje Vysočina požádat podvýbor pro heraldiku a vexilologii výboru pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR o schválení znaku kraje Vysočina a požádat předsedu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR o udělení znaku kraje Vysočina.

odpovědnost:
H. Kubíček

termín: neprodleně

         počet stran: 2


počet příloh: 3
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