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Implementace projektu realizace zákona č. 106/1999 Sb. na území kraje Vysočina

pro: 26. jednání rady kraje dne 30. 10. 2001

zpracoval: P. Pavlinec






počet stran: 1
předkládá: F. Dohnal







počet příloh: 3

Popis problému:
Podle zákona č. 106/1999 Sb. jsou všechny subjekty veřejné správy do konce roku povinny zveřejnit na internetu mimo jiné základní sumu informací specifikovaných standardem ISVS - pro zveřejňování vybraných informací o veřejné správě způsobem umožňujícím dálkový přístup. Vzhledem k technické náročnosti realizace nabízí kraj Vysočina pomoc obcím na území kraje v realizaci náležitostí zákona č. 106/1999 Sb. Na druhé straně realizace projektu vytváří do budoucna předpoklad pro rychlou komunikaci se všemi obcemi v kraji.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Samotnému řešení předcházela projekční fáze, jejímž výsledkem je analytický projekt připojený k tomuto materiálu.

Realizaci projektu pomoci obcím v zajištění náležitostí zákona č. 106/1999 Sb. navrhuji spojit s implementací systému zveřejňování a výměny informací mezi krajem a obcemi. Výsledkem postupu blíže specifikovaného v příloze 2 by mělo být plošné zajištění náležitostí zákona č. 106/1999 Sb. u všech obcí na území kraje, vznik jednotné databáze informací o obcích v kraji a položení základu systému zveřejnění a výměny dokumentů mezi veřejnoprávními institucemi v kraji. 

Vzhledem ke značné administrativní náročnosti předpokládáme zajištění celého projektu dodavatelskou formou. Přitom vycházíme s formy oslovení jediné firmu pro malý rozsah zakázky a pro jedinečné zkušenosti s touto problematikou.

Příloha 1 - návrh textu smlouvy o dílo s dodavatelem

Příloha 2 - bližší specifikace systému včetně časového harmonogramu

Příloha 3 - analytický projekt realizace zákona č. 106/1999 Sb. na území kraje Vysočina, vzhledem k rozsahu je umístěn na webu a na zasedání rady bude k nahlédnutí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

implementaci projektu realizace zákona 106/1999 Sb. na území kraje Vysočina a

ukládá 

odboru informatiky zajistit implementaci projektu realizace zákona č. 106/1999 Sb. na území kraje Vysočina.

odpovědnost: P. Pavlinec

termín: do 31.12.2001
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