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Návrh na předložení návrhu Zastupitelstvu kraje Vysočina na zveřejnění záměru prodeje nemovitostí v k. ú. Humpolec 

pro: 26. jednání rady kraje dne 30. 10. 2001

zpracovali: J. Mrázková, P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jednota, spotřební družstvo v Kamenici nad Lipou, požádala dopisem ze dne 18. 10. 2001 kraj Vysočina o odkoupení pozemku st. p. č. 599/6 – zastavěná plocha o výměře 255 m2 a pozemku p. č. 1910/15 – ostatní plocha o výměře 294 m2, vše v obci a k. ú. Humpolec.

Uvedené pozemky jsou zapsány na LV 33 - ČR Školní statek Humpolec. Ve smyslu z. č. 157/2000 Sb., se staly tyto nemovitosti Rozhodnutím MŠMT ČR č. j. 24 320/2001–14 ze dne 25. 9. 2001 vlastnictvím kraje Vysočina.

Školní statek uvedené pozemky nikdy neužíval, neboť jsou v areálu Jednoty Kamenice n. L. Na LV 33 v k. ú. Humpolec byly tyto pozemky zapsány dle HS 164/80/No ze dne 22. 3. 1980. Při bližším zkoumání na KÚ Pelhřimov bylo zjištěno, že tyto nemovitosti původně vlastnila Římsko-katolická fara v Humpolci a že se jedná o církevní majetek. Dle našeho názoru v tomto případě není případný převod nemovitostí blokován žádným zákonem, neboť pouze zákon č. 229/1991 Sb., o půdě zná v § 29 blokaci převodů majetku. Ke dni účinnosti zákona o půdě byly tyto pozemky vedeny jako stavební pozemek a pozemek ostatní plocha. Z toho lze usoudit, že převod pozemků by byl možný. Stanovisko ředitele školního statku k případnému prodeji je kladné, nemovitosti nikdy neužívali, nejsou v areálu školního statku a ani do budoucna je ke své činnosti nepotřebují.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Vzhledem k tomu, že se jedná o součást areálu užívaného Jednotou spotřebním družstvem v Kamenici nad Lipou a nemovitosti nejsou pro činnost Školního statku Humpolec využitelné, doporučujeme žádosti vyhovět a navrhujeme předložit Zastupitelstvu kraje Vysočina návrh na zveřejnění záměru prodeje nemovitostí. Odbor majetkový v případě kladného projednání v zastupitelstvu kraje zajistí zpracování podkladů pro prodej.

Žádost o odkup a mapové podklady jsou uloženy na odboru majetkovém a při jednání rady budou k dispozici.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s předložením návrhu Zastupitelstvu kraje Vysočina na zveřejnění záměru prodeje pozemku st. p. č. 599/6 – zastavěná plocha o výměře 255 m2 a pozemku p. č. 1910/15 – ostatní plocha o výměře 294 m2, vše v obci a k. ú. Humpolec.
odpovědnost: P. Kolář

termín: 20. 11. 2001

        počet stran: 1


počet příloh: 0








PAGE  
1

