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Návrh na předložení návrhu Zastupitelstvu kraje Vysočina na zveřejnění záměru prodeje nemovitostí v k. ú. Velká Bíteš 

pro: 26. jednání rady kraje dne 30. 10. 2001

zpracovali: J. Mrázková, P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Město Velká Bíteš požádalo dopisem ze dne 11. 10. 2001 kraj Vysočina o odkoupení části pozemku p. č. 3001/1 v obci a k. ú Velká Bíteš o velikosti cca 60 m2.

Uvedené pozemky jsou zapsány na LV ČR SOU zemědělské Velké Meziříčí. Ve smyslu zák. č. 157/2000 Sb. se staly tyto nemovitosti Rozhodnutím MŠMT ČR č. j. 24 320/2001-14 ze dne 25. 9. 2001 vlastnictvím kraje Vysočina.

Jedná se o část pozemku přiléhajícího k budově bývalého domova mládeže, která je ve vlastnictví města. Záměrem města je rekonstrukce a nástavba tohoto objektu s využitím na byty. Na pozemku, o jehož odkup město žádá, má být v rámci rekonstrukce postavena rampa – bezbariérový přístup, který je podmínkou pro získání dotace na výstavbu nájemních bytů od státu. Právní stav přístupu k budově přes pozemky ve vlastnictví kraje je řešen věcným břemenem uzavřeným ještě ze strany ČR. Ředitelka SOUZ s prodejem souhlasí, prodej neohrozí užívání nemovitostí ve vlastnictví kraje ani výuku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k záměru města na rekonstrukci objektu a podané žádosti na dotaci na nájemní bydlení doporučujeme žádosti vyhovět a navrhujeme předložit zastupitelstvu kraje Vysočina návrh na zveřejnění záměru prodeje nemovitostí. Odbor majetkový v případě kladného projednání v zastupitelstvu kraje zajistí zpracování podkladů pro prodej.

Žádost o odkup a mapové podklady jsou uloženy na odboru majetkovém a při jednání rady budou k dispozici.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

souhlasí 

s předložením návrhu Zastupitelstvu kraje Vysočina na zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 3001/1 v obci a k. ú Velká Bíteš o velikosti cca 60 m2.
odpovědnost: P. Kolář

termín: 20. 11. 2001

         počet stran: 1


počet příloh: 0
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