RK-26-2001-08

Návrh Pravidel Rady kraje Vysočina ke stanovení výše příplatku za vedení, k poskytování osobního, zvláštního příplatku a odměn ředitelům organizací na úseku sociálních služeb a zdravotnictví, které zřizuje kraj Vysočina

pro: 26. jednání rady kraje dne 30. 10. 2001




počet stran: 1

zpracovaly: V. Švarcová, B. Dolejská

                      

počet příloh: 1

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje Vysočina na základě ustanovení § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích zřizuje organizace kraje, jmenuje a odvolává jejich ředitele a stanovuje jejich plat a odměny. Jedenkrát ročně projednává zprávu o činnosti organizací, o plnění jejich úkolů, pro které byly založeny nebo zřízeny, přijímá příslušná opatření k nápravě.

V návaznosti na § 13 nařízení vlády č. 251/1992 Sb., o platových poměrech zaměstnanců rozpočtových a některých dalších organizací, odbor sociálních věcí a zdravotnictví zpracoval návrh pravidel pro stanovení platu a odměn. Pravidla jsou předkládána za účelem sjednocení postupu odboru pro stanovení návrhu platového tarifu a příplatku za vedení, osobního a zvláštního příplatku ředitelům příspěvkových organizací na úseku sociálních služeb a zdravotnictví zřizovaných krajem Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a § 13 nařízení vlády č. 251/1992 Sb., o platových poměrech zaměstnanců rozpočtových a některých dalších organizací předkládáme ke schválení Pravidla Rady kraje Vysočina ke stanovení příplatku za vedení, k poskytování osobního, zvláštního příplatku a odměn ředitelům organizací na úseku sociálních služeb a zdravotnictví, které zřizuje kraj Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina ke stanovení výše příplatku za vedení, k poskytování osobního, zvláštního příplatku a odměn ředitelům organizací na úseku sociálních služeb a zdravotnictví, které zřizuje kraj Vysočina dle přílohy 1 materiálu RK-26-2001-08.

odpovědnost: V. Švarcová

termín: neprodleně
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