RK-26-2001-04

Návrh na jmenování do funkce ředitele Gymnázia, Chotěboř, Jiráskova 637 a Gymnázia, Moravské Budějovice, Tyršova 365

pro: 26. jednání rady kraje dne 30. 10. 2001




počet stran: 2

zpracoval: K. Látera







počet příloh: 6

předkládá: Z. Ludvík




  (přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Gymnázium, Chotěboř, Jiráskova 637 - dne 28. 8. 2001 vyhlásil odbor školství, mládeže a sportu KrÚ kraje Vysočina konkurz na funkci ředitele Gymnázia Chotěboř. Důvodem vyhlášení konkurzu bylo rozvázání pracovního poměru na vlastní žádost panem ředitelem Františkem Růčkou. Dne 18. 9. 2001 pod č. j.: OŠ 629/01 jmenoval kraj Vysočina konkurzní komisi, která byla schválena Radou kraje Vysočina dne 11. 9. 2001 usnesením 177/23/01/RK. Konkurz se uskutečnil dne 17. 10. 2001. Z celkového počtu dvou uchazečů na funkci ředitele Gymnázia Chotěboř se konkurzní komise usnesla, že jako vhodný pro výkon funkce ředitele je pan Mgr. Vladislav Smejkal. Vzhledem k výsledku konkurzu a předchozí práci pana Mgr. Vladislava Smejkala ve funkci zástupce ředitele Gymnázia Chotěboř doporučuje konkurzní komise Radě kraje Vysočina jmenovat pana Mgr. Vladislava Smejkala ředitelem školy (příloha 1 tohoto materiálu - zápis z konkurzního řízení, příloha 2 tohoto materiálu – usnesení konkurzní komise, příloha 3 tohoto materiálu – jmenování konkurzní komise).

Gymnázium, Moravské Budějovice, Tyršova 365 - dne 28. 8. 2001 vyhlásil odbor školství, mládeže a sportu KrÚ kraje Vysočina konkurz na funkci ředitele Gymnázia Moravské Budějovice. Důvodem vyhlášení konkurzu bylo náhlé úmrtí ředitele školy. Dne 18. 9. 2001 pod č. j.: OŠ 632/01 jmenoval kraj Vysočina konkurzní komisi, která byla schválena Radou kraje Vysočina dne 11. 9. 2001 usnesením 177/23/01/RK. Konkurz se uskutečnil dne 17. 10. 2001. Z celkového počtu dvou uchazečů o funkci ředitele Gymnázia Moravské Budějovice se konkurzní komise usnesla, že jako vhodný pro výkon funkce ředitele je pan Ing. Karel Dohnálek. Vzhledem k výsledku konkurzu a předchozí práci pana Ing. Karla Dohnálka ve funkci zástupce ředitele Gymnázia Moravské Budějovice doporučuje konkurzní komise Radě kraje Vysočina jmenovat pana Ing. Karla Dohnálka ředitelem školy (příloha 4 tohoto materiálu - zápis z konkurzního řízení, příloha 5 tohoto materiálu – usnesení konkurzní komise, příloha 6 tohoto materiálu  – jmenování konkurzní komise).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě rozhodnutí MŠMT č. j. 19 646/2001–14 přešlo Gymnázium, Chotěboř, Jiráskova 637 k  1. 7. 2001 do působnosti kraje Vysočina. Rada kraje vykonává zřizovatelskou funkci k této organizaci a tudíž odvolává a jmenuje jejího statutárního zástupce. Doporučuji radě kraje na základě již proběhlého konkurzu jmenovat ředitelem Gymnázia Chotěboř pana Mgr. Vladislava Smejkala.

Na základě rozhodnutí MŠMT č. j. 19 644/2001–14 přešlo Gymnázium, Moravské Budějovice, Tyršova 365 k  1. 7. 2001 do působnosti kraje Vysočina. Rada kraje vykonává zřizovatelskou funkci k této organizaci a tudíž odvolává a jmenuje jejího statutárního zástupce. Doporučuji radě kraje na základě již proběhlého konkurzu jmenovat ředitelem Gymnázia Moravské Budějovice pana Ing. Karla Dohnálka.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

v souladu s ustanovením § 2 písm. b) zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších zákonů:

· pana Mgr. Vladislava Smejkala, rod. č. <materiál obsahuje osobní údaje>, do funkce ředitele Gymnázia, Chotěboř, Jiráskova 637;

· pana Ing. Karla Dohnálka, rod. č. <materiál obsahuje osobní údaje>, do funkce ředitele Gymnázia, Moravské Budějovice, Tyršova 365.

odpovědnost: Z. Ludvík

termín: neprodleně
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