RK-25-2001-08


Informace o vydání nemovitosti   

pro: 25. jednání rady kraje dne 16. 10. 2001

zpracoval: P. Kolář
předkládá: M. Vystrčil




(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Krajský soud v Brně rozhodl ve věci žalobce Statutárního města Jihlava proti žalovanému České republice – Základní umělecká škola Jihlava o určení vlastnictví tak, že změnil rozhodnutí soudu I. stupně a určil, že vlastníkem domu č. p. 67 s pozemkem parc. č. 103 v k. ú. Jihlava je žalobce. Rozhodnutí soudu nabylo právní moci dne 26. 4. 2001. Kraj Vysočina převzal uvedené nemovitosti do vlastnictví ke dni 1. 4. 2001. Nevyřešená otázka určovací žaloby byla součástí rozhodnutí ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy – příloha B7 soudní spory. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jsme dohodnuti na fyzickém předání nemovitosti užívané Základní uměleckou školou Jihlava s magistrátem Města Jihlavy. Fyzická prohlídka proběhla za účasti pracovníků magistrátu, odboru majetkového KrÚ a ředitele školy dne 8. 10. 2001. Majetková komise Statutárního města Jihlava doporučila uzavřít nájemní smlouvu za symbolické nájemné. Konkrétní návrh smlouvy bude odborem majetkovým připomínkován a následně předložen radě kraje ke schválení. Při prohlídce byly zjištěny některé skutečnosti, které bude odbor majetkový postupně řešit (některé přístavby nejsou zakresleny v katastrální mapě, naopak některé části budov již neexistují, aniž by byly z operátu katastru nemovitostí vymazány, v budově ve vlastnictví kraje je dislokována trafostanice cizího vlastníka bez jakéhokoliv smluvního vztahu). Protokolárně budou nemovitosti předány dne 17. 10. 2001. Doklady ve věci včetně rozhodnutí soudu jsou uloženy na odboru majetkoprávním.

Příloha obsahuje titulní stranu rozhodnutí soudu s výrokem.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

bere na vědomí 

informace o fyzickém předání domu č. p. 67 s pozemkem parc. č. 103 v k. ú. Jihlava Statutárnímu městu Jihlava dle materiálu RK-25-2001-08.

odpovědnost: P. Kolář

termín:
       	  počet stran: 1


               počet příloh: 1


(příloha předložena na jednání RK)





(příloha předložena na jednání RK)
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