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Návrh na přestěhování části krajského úřadu

pro: 24. jednání rady kraje dne 2. 10. 2001

zpracoval: M. Kalivoda
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Část Krajského úřadu kraje Vysočina (celkem 7 uvolněných členů zastupitelstva + 10 pracovníků sekretariátu hejtmana) funguje v pronajatých prostorách v budově Komerční banky, Palackého 53, které užívá v souladu s nájemní smlouvou uzavřenou s Komerční bankou.

Před několika měsíci byl Krajský úřad kraje Vysočina osloven Komerční pojišťovnou s žádostí o uvolnění pronajatých prostor v budově na Palackého ul. 53. O tyto prostory má Komerční pojišťovna eminentní zájem vzhledem k nedostatku kapacity v stávajícím sídle jihlavské centrály Komerční pojišťovny na Žižkově ulici. Jako náhradní prostory, do kterých by se pracoviště krajského úřadu fungující na Palackého ul. 53 měla přestěhovat, Komerční pojišťovna nabízí svoji budovu na Žižkově ulici.

Po dlouhé sérii jednání, jak se zástupci Komerční pojišťovny tak se zástupci Komerční banky, Komerční pojišťovna dospěla k finálnímu návrhu řešení této situace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Příloha 1 tohoto materiálu obsahuje návrh nájemní smlouvy o nájmu nebytových prostor v objektu administrativní budovy na Žižkově ulici 16, včetně parkoviště. Podmínky této nájemní smlouvy jsou srovnatelné s podmínkami nájemní smlouvy na prostory využívané krajským úřadem v současné době. Výše nájemného je za cenu obvyklou, tedy 1200 Kč/m2/rok za kancelářské prostory. Cena za nájem skladovacích prostor je 0 Kč/m2/rok.

Vzhledem k tomu, že krajskému úřadu by v souvislosti se stěhováním vznikly další náklady, Komerční pojišťovna rovněž předkládá radě kraje ke schválení návrh na dohodu o úhradě nákladů spojených s přestěhováním krajského úřadu do budovy Komerční pojišťovny, Žižkova 16 (viz příloha 2 tohoto materiálu). Tato dohoda garantuje pokrytí nákladů spojených se stěhováním krajského úřadu až do výše 265 559 Kč.


Budova Komerční pojišťovny, Žižkova 16 - charakteristika

Administrativní budova Žižkova 16, jejíž plány naleznete v příloze 3 tohoto materiálu (plány obsahují i nástin umístění jednotlivých pracovišť), má tyto charakteristiky:

· Podlahová plocha kancelářských i skladovacích prostor přesahuje podlahovou plochu prostor využívaných v současné době v budově Palackého 53. Uspořádání jednotlivých kanceláří umožňuje snadné vytváření zázemí uvolněným radním včetně jejich sekretariátů. Prostory pro běžný úřednický personál jsou však poměrně nešťastně rozložené, takže se nedá příliš počítat s větší kapacitou budovy. Přesto zde existuje minimálně teoretická možnost umístění dalšího pracoviště formátu odboru regionálního rozvoje (cca 7 pracovníků včetně vedoucí).

· Budova disponuje 1 zasedací místností s kapacitou cca 25 osob. Tato zasedací místnost není příliš vyhovující svým umístěním (podkroví) ani kvalitou zpracování (není odhlučněná). Další zasedací místnost lze vytvořit v přízemí budovy.

· Před budovou je parkoviště s kapacitou cca 10 míst. Komerční pojišťovna dává k dispozici zdarma další dvě garážová stání.

· Budova představuje autonomní celek co se týče služeb a zabezpečovacího systému. Obsluhou těchto systémů (plynový kotel, kódování vchodových dveří) by musel být pověřen někdo ze zaměstnanců krajského úřadu.

Časový harmonogram přestěhování

Sekretariát hejtmana může být nachystán k přestěhování relativně rychle (během týdne). 

Přestěhování pracovišť Komerční pojišťovny však bude představovat poměrně obtížný úkol s řadou technických problémů (odpojení ústředny, serveru, rekonfigurace všech zařízení). Dle informací, které poskytlo vedení Komerční pojišťovny, nelze garantovat včasnější termín přestěhování nežli začátek listopadu.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

smlouvu o nájmu nebytových prostor dle přílohy 1 materiálu RK-24-2001-03 a dohodu o úhradě nákladů spojených s přestěhováním krajského úřadu do budovy Komerční pojišťovny dle přílohy 2 materiálu RK-24-2001-03 a
ukládá
vedoucímu sekretariátu hejtmana zajistit veškeré kroky související s přestěhováním uvolněných členů zastupitelstva a sekretariátu hejtmana do administrativní budovy, Žižkova 16.

odpovědnost: vedoucí sekretariátu ředitelky, vedoucí sekretariátu hejtmana

termín: říjen/listopad

                                    počet stran: 2


počet příloh: 3


(příloha 3 předložena na jednání RK)
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