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Návrh postupu tvorby jednotného vizuálního stylu

pro: 24. jednání rady kraje dne 2. 10. 2001

zpracoval: M. Kalivoda
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Jednou z nutných podmínek pro kvalitní prezentaci kraje je vytvoření jednotného vizuálního stylu – základních grafických prvků (logo kraje Vysočina, dominantní barvy a jejich kombinace, příp. slogan), které poslouží k identifikaci kraje Vysočina a hodnot, jež představuje.


Za první krok směřující k vytvoření jednotného vizuálního stylu lze považovat tvorbu oficiálního znaku kraje Vysočina. Znak kraje je však využitelný jako identifikační prvek pouze při omezeném okruhu příležitostí spíše formálního charakteru (např. jmenovací dekrety, Věstník kraje a jiné vysoce formální dokumenty). Kraj Vysočina však stále postrádá soubor nástrojů jednotného vizuálního stylu pro méně formální a spíše „komerčnější“ využití. Tímto „komerčním“ využitím je míněna široká škála tištěných i elektronických materiálů počínaje vizitkami a dopisními šablonami a konče propagačními materiály zaměřenými na podporu činnosti samotného úřadu, podporu podnikatelských příležitostí, podporu turistického ruchu atd. V duchu jednotného vizuálního stylu by se rovněž měly nést webové stránky kraje Vysočina.


Vytvoření jednotného vizuálního stylu by mělo zajistit lepší identifikaci propagačních materiálů s krajem Vysočina a s hodnotami, které představuje. Kvalitní vizuální styl je jednou ze základních podmínek efektivní propagace kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Sekretariát hejtmana připravil následující plán. Jeho cílem je vytvořit základní prvky jednotného vizuálního stylu kraje Vysočina.

Prvky vizuálního stylu


Prvky jednotného vizuálního stylu, které krajský úřad potřebuje vytvořit, zahrnují: logo, případně doplněné o slogan, a systém dominantních barev používaných při propagaci kraje Vysočina.

Pořizovatel vizuálního stylu

Sekretariát hejtmana již provedl předběžné zmapování možností pořízení jednotného vizuálního stylu. V případě oslovení profesionální reklamní agentury by šlo o velice nákladnou zakázku, která by se pohybovala řádově ve statisících korun. Proto sekretariát hejtmana hledal i jiné možnosti pořízení jednotného vizuálního stylu. Jako nejvýhodnější se jeví navázání spolupráce s Vyšší odbornou školou grafickou v Jihlavě. Tato spolupráce by měla následující výhody:

· jedná se o subjekt sídlící v kraji Vysočina – proto je zde dobrý předpoklad, že do návrhů vizuálního stylu, které by zde vznikly, by se lépe promítl určitý patriotismus a znalost silných stránek kraje Vysočina

· škola má zkušenosti s tvorbou log a jednotných vizuálních stylů pro soukromé firmy i instituce

· škola může využít obrovského potenciálu svých studentů

· nejlepší nápady se často objevují právě v hlavách studentů, kteří na danou problematiku mohou mít velmi nekonvenční náhled

· vedení školy z této spolupráce nechce finančně profitovat; budou požadovat pouze pokrytí nákladů, které s tvorbou jednotného vizuálního stylu vzniknou.

Postup a časový harmonogram

Pokud bude rada kraje souhlasit s navázáním spolupráce s Vyšší odbornou školou grafickou v Jihlavě, postup prací na vizuálním stylu by měl vypadat takto:

	4.10.01
	Formulace základních tezí a pravidel, na jejichž základě by zpracovatelé měli připravit jednotlivé návrhy loga a barevných kombinací. V podstatě půjde o jakési zadávací podmínky. Osnovu těchto zadávacích podmínek bychom měli získat z práce týmu pro tvorbu komunikační strategie. Tým pro tvorbu komunikační strategie je neformální pracovní skupinou, která by měla sloužit jako zdroj nápadů pro práci odd. vnějších vtahů a jako pomocník při řešení obdobných projektů jako je tvorba jednotného vizuálního stylu.

	říjen/16. listopadu 01
	Tvorba návrhů loga na základě zadávacích podmínek. Pořizovatel: studenti a profesoři vyšší odborné školy grafické

	polovina listopadu
	Výběr několika finálních návrhů k dopracování v týmu pro tvorbu komunikační strategie.

	konec listopadu
	Výběr konečné podoby loga v týmu pro tvorbu komunikační strategie nebo v radě kraje.

	prosinec
	Dopracování vítězného návrhu, jeho digitalizace a vypracování standardů pro použití (manuál).

	začátek 02
	Zapracování jednotného vizuálního stylu do dopisních šablon, vizitek, webů atd.


Výstup

Konkrétním výstupem celého procesu tvorby loga a jednotného vizuálního stylu bude manuál, který stanoví standardy používání logotypu, jeho barevné, situační a tvarové varianty, kódy barev a jejich kombinace, které by měly být charakteristické pro jakékoli propagační/informační materiály o kraji Vysočina.

Za ideálního průběhu by vypracování manuálu mělo mít návaznost na tvorbu znaku kraje Vysočina. Je plánováno, že finální návrh znaku bude předkládán zastupitelstvu kraje ke schválení 20. listopadu 2001. Vzhledem k tomu, že dle časového harmonogramu se s vypracováním manuálu jednotného vizuálního stylu počítá v průběhu prosince 2001, součástí tohoto manuálu by se mohly stát i obdobně rozpracované varianty použití znaku kraje Vysočina, včetně rámcových pravidel, která by vymezila rozsah použití loga versus rozsah použití znaku kraje.

Použití vizuálního stylu

Jednotný vizuální styl poskytne kraji Vysočina základní identifikační prvky a charakteristický styl, který díky přesně vymezeným pravidlům použití bude mít všechny předpoklady vždy působit profesionálním dojmem. Veškeré grafické výstupy krajského úřadu by díky jednotnému vizuálnímu stylu měly mít jednotící prvky, které jsou základní podmínkou efektivní a dobře cílené marketingové strategie kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

postup tvorby jednotného vizuálního stylu Krajského úřadu kraje Vysočina dle materiálu RK-02-2001.

odpovědnost: vedoucí sekretariátu hejtmana
termín: dle harmonogramu uvedeného v materiálu RK-24-2001-02

        počet stran: 3


počet příloh: 0
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