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Návrh na schválení investičního záměru na opravu mostu s rozšířením komunikace do průmyslové zóny ve Velkém Meziříčí

pro: 23. jednání rady kraje dne 11. 09. 2001

zpracoval: R. Šibor, P. Kolář


předkládá: P. Pospíchal



počet stran: 2

počet příloh: 0

Popis problému:
Z Ministerstva dopravy a spojů České republiky podle ustanovení § 1 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků přechází majetek ČR, tzn. silnice II. a III. třídy, do majetku kraje.

V dopise z Ministerstva dopravy a spojů České republiky, ředitele odboru pozemních komunikací ing. Františka Barocha, který byl adresován generálnímu řediteli ŘSD ing. Pavlu Havířovi, se uvádí, aby do 30. září 2001, tj. do doby nabytí majetku byly investiční záměry schvalovány příslušným krajem.  

Předmětný investiční záměr se týká opravy mostu ev. č. 602 – 024 na silnici II/602 ve Velkém Meziříčí, kde předpokládané celkové investiční náklady budou činit 7 653 tis. Kč (vč. DPH) v cenové úrovni r. 2001, správcem programu je Ministerstvo dopravy a spojů ČR a budoucí provoz a údržbu zajistí SÚS Žďár nad Sázavou, případně její právní nástupce.  

Předmětný most vykazuje závady v nosné konstrukci, izolačním a odvodňovacím systému a na základě hlavní prohlídky je jeho stav hodnocen ve třídě 5, jako špatný. Objekt má být využíván nejen pro běžný provoz na silnici II/602, ale do jeho šířkového uspořádání zasáhne i upravené připojení účelové komunikace do průmyslové zóny „Jidášky“. Most se nachází při výjezdu z dálnice D1 – Velké Meziříčí – východ. Při uzavírkách na dálnici je most na trase II/602, která přebírá dopravní zátěž z dálnice a je nutné udržet jeho provozuschopný stav. 

Z hlediska majetkového jde o investice z prostředků státu (resp. státního fondu) do majetku jiného vlastníka – kraje. Vlastník by měl vyjádřit jednoznačné stanovisko k jakékoli činnosti dotýkající se jeho vlastnických práv. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve „Stanovených prioritách pro rozvoj silniční sítě kraje Vysočina“ je uvedená stavba  vedena pod pořadovým číslem 23. Tyto priority byly schválené Radou kraje Vysočina dne 05. 06. 2001 (RK–15–2001-13).
Stávající kamenná klenba o 2 polích z části nastavovaná betonem bude nahrazena montovanou ocelovou tenkostěnnou skruží TUBOSIDER o délce nosné trouby 28 m. Součástí technického řešení je úprava mostu v délce 200m z důvodu jejího rozšíření o řadící pruh pro odbočení vlevo na obslužnou silnici z průmyslové zóny „Jidášky“. Ocenění stavby je provedeno položkovým rozpočtem v systému ASPE v cenové úrovni r. 2001.

Přestavbou mostu se definitivně vyloučí předpokládané náklady na udržovací práce a eventuelní provizorní zabezpečení statiky mostu, které by bylo jen dočasné do doby celkové rekonstrukce.

Výše popsanou situaci navrhujeme řešit schválením investičního záměru a tím úpravou mostu ev. č. 602 – 024  s rozšířením komunikace o řadící pruh do průmyslové zóny „Jidášky“.

Z hlediska majetkového jde  ve smyslu ustanovení odst. 3 § 59 zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, o ostatní záležitost patřící do samostatné působnosti kraje o nichž rozhoduje rada kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

v souladu s ust. § 14 odst. 2  zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, investiční záměr na opravu mostu ev. č. 602 – 024 s rozšířením komunikace o řadící pruh do průmyslové zóny „Jidášky“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: neprodleně
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