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Návrh na dodatečné schválení investičního záměru na stavbu silnice II/360 Velké Meziříčí - obchvat

pro: 23. jednání rady kraje dne 11. 09. 2001

zpracoval: R. Šibor, P. Kolář


předkládá: P. Pospíchal



počet stran: 2

počet příloh: 0

Popis problému:
Z Ministerstva dopravy a spojů České republiky podle ustanovení § 1 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků přechází majetek ČR, tzn. silnice II. a III. třídy, do majetku kraje.

V dopise z Ministerstva dopravy a spojů České republiky, ředitele odboru pozemních komunikací ing. Františka Barocha, který byl adresován generálnímu řediteli ŘSD ing. Pavlu Havířovi, se uvádí, aby do 30. září 2001, tj. do doby nabytí majetku byly investiční záměry schvalovány příslušným krajem. GŘ ŘSD ing. Pavel Havíř  rozeslal dopis všem ředitelům ŘSD, ve kterém se uvádí, že všechny investiční záměry na akce  II. a III. tříd zasílaných na MDS k odsouhlasení musí být opatřeny doložkou příslušného krajského úřadu. Z tohoto důvodu byl investiční záměr podepsán vedoucím odboru dopravy a silničního hospodářství panem ing. Rostislavem Šiborem. Radě je navrhováno dodatečné schválení investičního záměru na silnice II/360 Velké Meziříčí - Oslavice. 

Předmětný investiční záměr se týká stavby silnice II/360 Velké Meziříčí – Oslavice (obchvat Velkého Meziříčí), kde správce programu je Ministerstvo dopravy a spojů ČR s celkovým investičním nákladem 166 328 tis. Kč (vč. DPH) v cen. úrovni r. 2000.

Stávající vedení silnice II/360 v průtahu Velkým Meziříčím až po obec Oslavice je v celém svém průběhu dopravní závadou. Kapacitní možnosti průtahu jsou omezené a jsou dány šířkovým uspořádáním komunikace, množstvím křižovatek, obsluhou přilehlého území a křížením pěších tras. Prostorově nevyhovující je most přes Balinku a dále úrovňové křížení s tratí ČD Studenec – Křižanov.

Vybudování obchvatu sil. II/360 je jediným zásadním řešením pro odlehčení průtahu Velkým Meziříčím a v širší návaznosti i východní strany města, které přinese efekt ve zvýšení bezpečnosti dopravy a ve snížení negativních účinků dopravy na ŽP. Obchvat města by měl převzít maximální část dopravní zátěže ve směru sever – jih a pokud možno veškerou nákladní tranzitní dopravu. Nezanedbatelným se rovněž jeví fakt snížení nehodovosti, jejichž hmotné škody dosahují značných výšek.  

Z hlediska majetkového jde o investice z prostředků státu (resp. státního fondu) do majetku jiného vlastníka – kraje. Vlastník by měl vyjádřit jednoznačné stanovisko k jakékoli činnosti dotýkající se jeho vlastnických práv.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve „Stanovených prioritách pro rozvoj silniční sítě kraje Vysočina“ je uvedená stavba  vedena pod pořadovým číslem 18. Tyto priority byly schválené Radou kraje Vysočina dne 05. 06. 2001 (RK–15–2001-13).
Návrh přeložky silnice II/360 Velké Meziříčí – Oslavice vychází ze závazné části ÚP města, kde je stavba jižního dopravního segmentu zahrnuta. Během zpracování DÚR bylo technické řešení doplněno o požadavky OkÚ Žďár nad Sázavou RŽP v oblasti omezení vlivu stavby na životní prostředí.

Návrhová kategorie přeložky silnice II/360 je v intravilánu úseku MS 9/50, celková délka úseku hlavní trasy činí 3,791 km. Návrh respektuje napojení místní dopravy pro budoucí lokalitu průmyslové zóny a sídliště Čechovy sady II, dále pak upravuje systém místních komunikací a polních cest tak, aby zaručil bezproblémovou obsluhu přilehlého území.

Vybudovaný obchvat bude přínosem pro údržbu a to jak zimní tak i letní. Po ukončení výstavby budou opuštěné úseky staré silnice převedeny do sítě místních komunikací.

Výše popsanou situaci navrhujeme řešit dodatečným schválením investičního záměru a tím stavbou silnice II/360 Velké Meziříčí – Oslavice.

Z hlediska majetkového jde  ve smyslu ustanovení odst. 3 § 59 zák. č. 129/2000 Sb. o krajích, o ostatní záležitost patřící do samostatné působnosti kraje o nichž rozhoduje rada kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

investiční záměr na  stavbu silnice II/360 Velké Meziříčí – obchvat a

zmocňuje 

vedoucího odboru dopravy a silničního hospodářství ing. Rostislava Šibora k  podepisování investičních záměrů pro ŘSD, které jsou v souladu s prioritami kraje stanovenými radou kraje dne 5. 6. 2001 usnesením č. 095/15/01/RK.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: průběžně
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