RK-23-2001-02

Transformace Správ a údržeb silnic

pro: 23. jednání rady kraje dne 11. 9. 2001

zpracoval: P. Pospíchal

předkládá: P. Pospíchal


počet stran: 1

počet příloh: 0

Popis problému:

Kraj Vysočina se pravděpodobně od 1. 10. 2001 stane vlastníkem silnic II. a III. tříd a také pěti údržbových organizací, kterými jsou Správy a údržby silnic /SUS/ jednotlivých okresů. Kraj  tak bude mít ve svém majetku mj. 1600 km silnic II. třídy a 3000 km silnic III. třídy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Současný stav, kdy se o budoucí majetek kraje Vysočina stará pět údržbových organizací se nemusí s postupem času ukázat jako operativní a ekonomický. Navrhuji, aby Rada kraje Vysočina pověřila krajský úřad - odbor dopravy zpracováním variantního řešení transformace Správ a údržeb silnic tak, aby rada kraje mohla některou z variant doporučit ke schválení zastupitelstvu kraje. Nepředpokládám, že by k transformaci SUS došlo během zimních měsíců a to z toho důvodu, že jednotlivé SUS mají od léta zpracovány plány zimní údržby na stávající organizační členění. Zasahování do organizace údržby komunikací během zimních měsíců nepovažuji v komplikovaných podmínkách Vysočiny za nejšťastnější. Předpokládám, že případná nová organizační struktura SUS by mohla fungovat od jara nebo léta příštího roku. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

odboru dopravy a silničního hospodářství zpracovat variantní řešení transformace Správ a údržeb silnic v kraji Vysočina.

odpovědnost: vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 12. 2001
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