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Aktualizace programu rozvoje kraje

Na 4. zastupitelstvu kraje Vysočina dne 19. 6. 2001 bylo rozhodnuto o aktualizaci tohoto dokumentu. 

Předkládáme stručnou zprávu o postupu prací. 

Aktualizaci jednotlivých oblastí PRKu garantuje předseda společně s místopředsedou příslušné pracovní skupiny, jejímž základem je tematicky příslušný výbor zastupitelstva či komise rady kraje s využitím organizační pomoci odborného garanta – pracovníka krajského úřadu oborově odpovědného za příslušnou oblast. Zpracovatel firma GaREP, určil pro každou řešenou oblast svého odborného garanta, který bude poskytovat metodickou podporu.  Koordinaci celé aktualizace zajišťuje výbor regionálního rozvoje ve spolupráci s odborem regionálního rozvoje. Zpracovatel se podílí na organizačním zabezpečením aktualizace a poskytuje metodickou podporu.

Výbor regionálního rozvoje na svém zasedání dne 22. 8. 2001 zřídil tři podvýbory – podvýbor pro podnikání, informatizaci a územní rozvoj, které budou zároveň pracovními skupinami pro příslušné oblasti.

Výběr spolupracovníků z řad odborníků a poskytovatelům připomínek bude na uvážení a v kompetenci jednotlivých komisí a podvýborů.

Způsob práce a časové limity: 

Každá pracovní skupina by se měla sejít 2 – 3 x v období září – říjen 2001, tak, aby mohly být výsledky jednání zpracovány do konce měsíce října a v listopadu předloženy radě a zastupitelstvu kraje (v souladu s platným usnesením zastupitelstva). Pro jednání pracovních skupin budou využívány prostory, v nichž pracuje krajský úřad .

Vzhledem k velkému objemu prací a důležitosti dokumentu není vyloučeno, že se schvalovací proces, v zájmu kvality celé práce, o několik týdnů posune. 

Kromě těchto jednání bude založena e-mailová  konference, do které budou zapojeni všichni aktéři spolupracující na aktualizaci. Tato konference my měla zásadním způsobem přispět k diskusi napříč pracovními skupinami.  (V případě, že se tento způsob vzájemné komunikace osvědčí, mohl by být zachován i do budoucna jako otevřené fórum pro ty, kteří chtějí svým názorem přispívat k otázkám kraje.) Zároveň s konferencí je na webových stránkách kraje otevřeno diskusní fórum.
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