








ZK-05-2001-10

Program rozvoje kraje

pro: 5. jednání zastupitelstva kraje dne 18. 9. 2001



počet stran: 1

zpracoval: F. Dohnal







počet příloh: 6

předkládá: F. Dohnal, M. Černá, A. Štěrbová


(přílohy 5 a 6 předloženy

na zasedání ZK)

Popis problému:


V souladu s usnesením zastupitelstva pokračují práce na aktualizaci a dopracování programu rozvoje kraje. Rada  podává informaci o své činnosti v této oblasti na vědomí zastupitelstvu kraje.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Informace o přípravě aktualizace programu rozvoje kraje, která je stručně popsána v příloze 1, bude rovněž přednesena na jednání zastupitelstva kraje. Přílohy 2, 3 a 4 obsahují informace o konkrétních projektech ve dvou prioritních oblastí PRKu: rozvoj lidských zdrojů (příloha 2 a 3) a zlepšení konkurenční pozice ekonomiky (příloha 4).

Další dvě přílohy obsahují návrhy na dva projekty, které bezprostředně navazují na PRK. Oba projekty budou externím specialistou dodány až po uzávěrce materiálů pro jednání zastupitelstva, proto budou v definitivní podobě předloženy dodatečně.

Členové zastupitelstva mají možnost položit dotazy a na závěr mohou informaci vzít na vědomí. Projekt pomoci obcím s naplněním zákona 106/2000 Sb. je předkládán ke schválení. Projekt elektronické komunikace samosprávy je předkládán pro informaci s možností zapojit se do projektu pro členy zastupitelstva kraje.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

bere na vědomí

informaci o pracích na Programu rozvoje kraje.

odpovídá:

termín
:

1

