ZK-05-2001-07

Návrh zřizovacích listin Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě a Horácké galerie v Novém Městě na Moravě, příspěvkových  organizací kraje Vysočina

pro: 5. jednání zastupitelstva kraje dne 18. 9. 2001

zpracovali: H. Kubíček, K. Lisá
předkládá: M. Matějková

Popis problému:
Na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, přešly rozhodnutím Ministerstva kultury ze dne 26. 6. 2001 Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě a Horácká galerie v Novém Městě na Moravě z působnosti Ministerstva kultury ČR do majetku kraje Vysočina, a to s účinností od 1. 7. 2001.

Podle § 2 odst. 2 výše uvedeného zákona je kraj povinen do 3 měsíců ode dne účinnosti rozhodnutí vydat zřizovací listinu příspěvkové organizace kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 30. 9. 2001 končí zákonná lhůta 3 měsíců ode dne účinnosti rozhodnutí Ministerstva kultury ČR, v níž je kraj povinen vydat zřizovací listiny převedených galerií, příspěvkových organizací kraje Vysočina. Výše popsanou situaci navrhujeme řešit schválením návrhů zřizovacích listin Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě a Horácké galerie v Novém městě na Moravě Zastupitelstvem  kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

zřizovací listiny:

1. Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, příspěvkové organizace

2. Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, příspěvkové organizace

3. Horácké galerie v Novém Městě na Moravě, příspěvkové organizace
dle příloh 1 – 3 materiálu ZK-05-2001-07.

odpovědnost:
 odbor kultury a památkové péče
termín: 18. 9. 2001
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