RK-21-2001-07


Specifikace návrhu na uspořádání prezentací v zahraničních zastoupeních 

pro: 21. jednání rady kraje dne 28. 8. 2001

zpracovala: V. Jourová
předkládá: V. Jourová

Popis problému:
Dne 17. 7. 2001 schválila Rada kraje Vysočina RK záměr uspořádat prezentace v některých zahraničních zastoupeních Českých center dle předloženého návrhu odboru regionálního rozvoje. Rada dále uložila vedoucí odboru regionálního rozvoje dopracovat návrh projektu ve spolupráci s vedoucím  sekretariátu hejtmana a vedoucím odboru kultury a předběžně jednat se Správou českých center o rezervaci termínů v jednotlivých navržených destinacích. Podrobná specifikace návrhu projektu včetně upřesněných termínů měla být dle schváleného usnesení radě kraje znovu předložena do konce srpna 2001.

Dopracování projektu představuje především kritickou revizi původního výběru míst, a to na základě získaných informací o kapacitě jednotlivých zastoupení  českých center v zahraničí a  jejich připravenosti vyjít vstříc požadavkům kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Správa českých center obdržela návrh projektu a přivítala jej jako ucelený a reálný plán na účelnou propagaci  kraje Vysočina ve vybraných destinacích. Projektový tým zpracoval seznam požadavků na jednotlivá zastoupení českých center, který jim byl odeslán (společně s návrhem projektu) se zdvořilým dotazem, zda jsou schopna tyto požadavky splnit. Z odpovědí je jasně patrné, že jednotlivé prezentace bude třeba přizpůsobit možnostem jednotlivých center a budou se od sebe značně lišit. Návrh projektu, který je přílohou tohoto materiálu, již obsahuje nástiny jednotlivých prezentací. Během měsíce září proběhne jednání s řediteli zahraničních zastoupení českých center a projekt bude doplněn o podrobný harmonogram prací, rozdělení odpovědnosti za konkrétní termínované úkoly mezi členy týmu a bude též upřesněn finanční rozpočet. Takto upřesněný projekt by byl předložen radě kraje do konce měsíce října.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

projekt uspořádání prezentací v zahraničních zastoupeních Českých center dle přílohy 1 materiálu RK-21-2001-07 a

ukládá

vedoucí odboru regionálního rozvoje zahájit realizaci projektu ve spolupráci s vedoucím sekretariátu hejtmana a vedoucím odboru kultury s tím, že rada kraje bude o postupu prací na projektu opět informována do konce října.

odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje

termín: říjen 2001

počet stran:	1


počet příloh:	1
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