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1. Stav prací na úloze J1 projektu Třebíč, možnost využití v pilotu na úrovni kraje

V rámci řešení úlohy "Okresní živnostenský rejstřík a agenda živnostenských úřadů v prostředí VSS" byla v letech 1998 a 1999 zpracována projektová dokumentace do úrovně technického projektu. Dále byla provedena pilotní implementace služeb poskytujících údaje veřejné části živnostenského rejstříku v prostředí okresní instance vrstvy společných služeb.

Návrh implementace jsou v souladu s principy definovanými "Globální koncepcí" projektu Okresního úřadu v Třebíči a použité technologie zajišťují otevřenost řešení vzhledem k nově specifikovaným požadavkům na funkcionalitu systému (zejména v oblasti výměny informací s jinými informačními systémy veřejné správy).

Věcnou část projektové dokumentace bude nutno aktualizovat s ohledem na vývoj legislativy v oblasti živnostenského podnikání v období od r. 1999 do současnosti a uvést návrh řešení do souladu s koncepcí MPO řešení nového systému Registru živnostenského podnikání. V této souvislosti je třeba zdůraznit nutnost řešení přístupu k datovému obsahu systému pro různé kategorie uživatelů tak, aby bylo možno v budoucnu reagovat na změny v kompetencích jednotlivých typů úřadů. Jedná se především o správu datových objektů:

· podnikatelský subjekt,

· oprávnění k podnikání,

přičemž zejména v oblasti kategorizace předmětu podnikání a s tím související věcné a místní příslušnosti úřadu dochází k častým změnám (zásadní řešení se předpokládá v souvislosti s plánovaným sjednocením činnosti živnostenských úřadů a snížením jejich počtu). V cílovém stavu je pak nutno umožnit transformaci provozu z úrovně kraje do centra.

2. Technické zajištění 

Možnost začlenění jednotlivých pracovišť (živnostenských úřadů) do jednotného systému vedení agendy živnostenského úřadu v rámci kraje Vysočina je závislá především na  stavu komunikační infrastruktury a technického vybavení jednotlivých okresních a pověřených obecních úřadů (včetně základního software). Z tohoto pohledu je optimální využít stávající technické vybavení provozované v současné době v prostředí Okresního úřadu Třebíč, okresní datové sítě Třebíč a zahájit implementaci systému zde. Okresní úřad Třebíč by tak mimo své vlastní kompetence v úvodních etapách implementace převzal roli centra. Tento postup rovněž respektuje skutečnost, že v současné době není legislativně podložena úloha krajského úřadu v systému živnostenských úřadů.

Současně bude řešena problematika komunikační infrastruktury kraje Vysočina a postupné zapojení dalších úřadů do nově budovaného systému.
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