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Informace k řešení problematiky vedení živnostenských rejstříků na úrovni nových krajů

a systému evidence podnikatelů na živnostenských úřadech

1. Popis výchozího stavu

Významnou součástí veřejné správy je soustava živnostenských úřadů, které zabezpečují výkon státní správy na úseku živnostenského podnikání. V současné době se jedná o 508 živnostenských úřadů (408 obecních, 76 okresních, 22 úřadů pověřených městských částí hl. m. Prahy, s působností obecních a okresních úřadů, Magistrát hl. města Prahy a Živnostenský úřad ČR, jehož působnost vykonává ve smyslu kompetenčního zákona Ministerstvo průmyslu a obchodu).

Do jejich kompetence spadá vydávání podnikatelských oprávnění v režimu živnostenského zákona a to živností volných (týká se obecních živnostenských úřadů), koncesovaných, vázaných a řemeslných, tzv. reglementovaných živností (týká se okresních živnostenských úřadů), včetně zabezpečení všech procedurálních záležitostí na úseku správního řízení, kontrolní činnosti a samotné evidence a registrace podnikatelských subjektů. V této souvislosti je nutno znovu připomenout, že živnostenský zákon je veřejnoprávní normou, v jejímž rámci se uskutečňuje převážná většina (cca 90%) podnikatelských aktivit a to jak fyzických, tak právnických osob.

V rámci této soustavy je realizována Ústřední evidence podnikatelů podnikajících v režimu živnostenského zákona, kterou vede Ministerstvo průmyslu a obchodu formou Registru živnostenského podnikání. Jedná se o systém, který je vytvořen na bázi integrace jednotlivých databází živnostenských rejstříků vedených okresními živnostenskými úřady a živnostenskými úřady na území hl. m. Prahy. Zdrojem dat pro tyto rejstříky jsou jednotlivé evidence příslušných okresních a obecních živnostenských úřadů.

Celý tento systém je značně "těžkopádný" a nevyhovuje standardům řádné evidence a registrace ekonomických subjektů. Rovněž tak samotné programové vybavení na živnostenských úřadech pro potřeby vedení těchto evidencí a rejstříků je již morálně zastaralé a nevyhovuje současným potřebám. Tento neuspokojivý stav je navíc negativně umocněn nedostatkem kvalifikovaných pracovníků pro vedení a správu databází těchto rejstříků a evidencí a vynakládanými náklady na provoz, údržbu a rozvoj značného počtu lokálních, vzájemně neprovázaných, informačních systémů, ve kterých je velmi obtížné a mnohdy nerealizovatelné zachovat validitu dat na potřebné úrovni a jejich aktuálnost.

Proto Ministerstvo průmyslu a obchodu ve spolupráci s Ministerstvem vnitra přichází v rámci reformy veřejné správy s návrhem na inovaci projektu Registru živnostenského podnikání, který by zásadním způsobem kvalitativně změnil celý systém evidence a registrace v soustavě živnostenských úřadů a zohlednil závěry Státní informační politiky, požadavky Evropské unie na registry ekonomických subjektů a rovněž by zohlednil připravované změny legislativy v oblasti podnikání v návaznosti na harmonizaci s legislativou Evropské unie.

2. Koncepce řešení

Reforma veřejné správy vytváří prostor ke sjednocení činností živnostenských úřadů a odstraní tak jejich "dvojkolejnost" při vydávání oprávnění pro živnosti volné a reglementované. Rovněž tak dojde k celkovému snížení těchto úřadů z dnešních 508 na cca 225 úřadů (vč. Prahy a nových krajských úřadů). Dojde tak k vytvoření základních předpokladů pro realizaci jednotného systému Registru živnostenského podnikání jako integrujícího sytému, který zabezpečí jednotný systém vydávání živnostenských oprávnění, evidencí a registrací podnikatelských subjektů podnikajících v režimu živnostenského zákona a nahradí stávající lokální neprovázané informační systémy živnostenských úřadů do kompaktního systému propojitelného s okolními informačními systémy veřejné správy.

Tento projekt bude řešen po dohodě s Ministerstvem spravedlnosti v úzké vazbě na systém Obchodního rejstříku tak, aby došlo mezi oběma systémy ke vzájemné výměně potřebných informací na bázi on-line propojení v reálném čase. Obdobně bude realizováno propojení s  registrem obyvatel, územně identifikačním registrem a rejstříkem trestů. Po vstupu  České republiky do Evropské unie bude nutné realizovat i vzájemné propojení s obdobnými registry v zemích EU.

Navrhovaný projekt bude řešen jako otevřený systém, který umožní:

- vydávání a aktualizaci oprávnění k podnikání spojit s kontrolou  vstupních dat porovnáním s údaji    navazujících, zejména základních, registrů veřejné  správy,  

- zajistit potřebnou ochranu údajů vypovídajících o osobách na  úrovni standardů platných v Evropské unii,

- poskytovat aktuální a přesné údaje o jednotlivých  podnikatelských subjektech ostatním orgánům veřejné správy  a veřejnosti,

- vstupní identifikační a alokační údaje podnikatelských subjektů  a jejich změny získávat jen z primárních zdrojů, tj. v místě  jejich vzniku,

- snížit multiplicity v oznamovacích povinnostech podnikatelských  subjektů vůči příslušným orgánům veřejné správy,

- vyhledávat podnikatelské subjekty včetně vzájemných vazeb mezi  nimi pro účely potírání hospodářské kriminality a boje proti  legalizaci nezákonných příjmů.

3. Postup řešení

S ohledem na potřebu urychleného řešení nového systému Registru živnostenského podnikání, a to jak z hlediska nového uspořádání veřejné správy a státní informační politiky, tak z hlediska úkolů vyplývajících pro danou oblast z Národního programu přípravy ČR na členství v EU, bude nutné při řešení tohoto úkolu v maximální možné míře využít dosavadních zkušeností a výsledků řešení obdobných pilotních projektů ISVS, při respektování zásad hospodárnosti při vynakládání rozpočtových prostředků na vlastní řešení. Rovněž tak bude nezbytné celé řešení rozdělit do dvou kroků. V prvním kroku bude vhodné integrovat stávající systémy evidencí a registrací podnikatelů, které vedou živnostenské úřady, do jednotného systému na úrovni krajského úřadu. V druhém kroku pak integrovat tyto systémy do nově řešeného jednotného systému Registru živnostenského podnikání. 

V souladu s koncepcí budování ISVS Ministerstvo průmyslu a obchodu bude garantovat, po stránce obsahové a metodické, řešení celého úkolu. Navrhovaný postup realizace souvisí jednak s reformou veřejné správy a jejími etapami, jednak s akutní potřebou zahájit proces systematické revize základních datových zdrojů veřejné správy. První etapa reformy je zaměřena na dekoncentraci a decentralizaci státní správy a dotýká se především krajské úrovně výkonu veřejné správy. Intenzivní práce probíhají také v koncepční přípravě kvalitativních změn veřejné správy. V rámci této etapy je připravována změna velkého množství právních předpisů, které mají přímou nebo nepřímou souvislost na řešení celé problematiky. Druhá etapa předpokládá podstatné změny veřejné správy na územní úrovni okresů a nižší. Z hlediska záměru je bráno v úvahu plánované přenesení výkonu státní správy na obce tzv. 3. stupně a na krajské úřady. 

Těmto změnám je však třeba předřadit pilotní ověření jednotlivých možných funkcí i souvisejících technických řešení. Toto ověření by mělo probíhat projektovým způsobem. Volba pilotních míst a nositelů řešení a resortní gesce projektu by měla vycházet z připravenosti stávajících informačních systémů, měla by navázat na již realizované nebo rozpracované úlohy s cílem zajistit funkční, bezpečné a zároveň otevřené řešení využitelné  různými druhy „úřadů“. Z těchto důvodů pro řešení daného úkolu je navrhován pilotní projekt Okresního úřadu v Třebíči - "Návrh a následná realizace projektů výstavby informačních systémů orgánů státní správy a samosprávy s přenesenou působností státní správy působících na území okresu Třebíč s možností aplikace obecných principů na další okresy", který je realizován pod gescí Ministerstva vnitra. 

Jedna z významných úloh tohoto pilotního projektu je úloha „Okresní živnostenský rejstřík a agenda živnostenských úřadů v prostředí VSS“. V návaznosti na reformu veřejné správy dochází sice ke zrušení okresních úřadů, ale jejich kompetence v oblasti živnostenského podnikání přejdou na obecní úřady pověřené výkonem státní správy v přenesené působnosti a na krajské úřady. Z tohoto pohledu je irelevantní název výše uvedené úlohy, protože její obsahové a věcné vymezení je plně realizovatelné na nové uspořádání systému živnostenských úřadů v rámci reformy veřejné správy. Naším cílem je využít v maximální míře již dosažených výsledků řešení tohoto pilotního projektu a řešit nový systém evidence podnikatelů na živnostenských úřadech ve vazbě na nový systém Registru živnostenského podnikání na úrovni ústředního zpracování, které realizuje MPO.    

4. Základní problémové okruhy řešení pilotní úlohy „ Živnostenský rejstřík a vedení agendy    živnostenských úřadů v prostředí vrstvy společných služeb“ na úrovni kraje 

Jedná se o pilotní projekt pro úroveň krajského úřadu v rámci připravované reformy veřejné správy. Projekt tvoří nedílnou součást nově budovaného systému Registru živnostenského podnikání.

 Tato část řešení představuje projektové práce na úrovni studie, koncepčního a detailního návrhu IS (technického projektu), zpracování aplikačního programu a jeho implementace na vybraných místech. S ohledem na využití pilotního projektu Okresního úřadu v Třebíči by bylo vhodné celé pilotní řešení pro úroveň krajského úřadu realizovat v rámci kraje Vysočina.

Cíle:

- vytvoření jednotného systému vedení agendy živnostenských úřadů na území kraje založeného na   krajském centrálním zpracování dat a jejich sdílení v rámci jednotného komunikačního a aplikačního prostředí;

- řešení oblasti registrace a evidence podnikatelů podnikajících v režimu živnostenského zákona;

vytvoření prototypové verze koordinace registrů a dalších ISVS prostřednictvím vrstvy společných služeb (referenčního rozhraní )

- zpřístupnění informací z tohoto registru oprávněným osobám.

Návrh postupu řešení:

a) Projektové práce

Projektové práce budou zohledňovat postavení živnostenských úřadů působících na území kraje.  Současně bude návrh systému respektovat požadavek na jeho následné začlenění do systému RŽP. Navržené řešení musí umožnit transformaci z krajské úrovně provozu (prototyp) na celostátní úroveň provozování centrální databáze.

Návrh a detailní rozpracování datového modelu bude navazovat na zkušenost získanou provozem stávajících aplikací živnostenskými úřady. Dále se bude opírat o výsledky pilotního projektu Okresního úřadu Třebíč na vytvoření datové komunikační infrastruktury. Návrh bude zahrnovat vazby na referenční registry vedené (dosud) Okresním úřadem v Třebíči, resp. Krajským úřadem v Jihlavě (např. registr základní územní identifikace, registr obyvatel).

Důležitým bodem řešení projektu bude část bezpečnostní zabývající se autentizací a autorizací uživatelů v heterogenním prostředí včetně návrhu využití adresářových serverů a zabezpečení realizace certifikační autority pro zajištění vyšší bezpečnostní úrovně při práci s produkční databází. 

Součástí projektových prací bude rovněž návrh způsobu převedení datové základny současně provozovaných informačních systémů živnostenských úřadů do centrálně vedené databáze na úrovni kraje.

b) Implementace

Implementační fáze bude probíhat ve třech etapách:

 

1) Převedení datové základny jednotlivých informačních systémů do centra

    Převod dat jednotlivých živnostenských úřadů do krajské centrální databáze a import do prostředí    centrálního databázového serveru nově budovaného celostátního systému RŽP. 

2) Zpřístupnění informací z krajského centrálního systému pro oprávněné osoby 

    Implementace programového vybavení umožňujícího přístup (bez možnosti modifikace) pro   určené pracovníky krajského úřadu.

  

3) Vytvoření  jednotného aplikačního prostředí se společnou datovou základnou

Vytvoření základní  verze jednotného komunikačního a aplikačního prostředí  pro vedení agendy živnostenských úřadů na území kraje, založeného na centrálním zpracování dat vedených v jednotné datové základně se zohledněním přístupových práv k datům podnikatelských subjektů na základě věcné a místní  příslušnosti k živnostenskému úřadu dané platnou legislativou.

Programové vybavení bude využívat prostředí vrstvy společných služeb (bezpečného referenčního rozhraní) pro informační systémy státní správy a samosprávy na území kraje.

Programové vybavení umožní  vazbu přes vrstvu společných služeb na referenční okolní registry veřejné správy.
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