RK-21-2001-03

Návrh na navýšení počtu zaměstnanců kraje

pro: 21. jednání rady kraje dne 28. 8. 2001                                                          počet stran: 1

zpracovala: S. Zikmundová                                                                                  počet příloh: 2

předkládá: S. Zikmundová                                                                          

Popis problému:

V souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích stanoví rada kraje počet zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu. Naposledy schvalovala rada organizační strukturu krajského úřadu a počet zaměstnanců na svém 18. zasedání dne   26. 7. 2001 usnesením číslo 132/18/2001/RK.


V současné době je struktura krajského úřadu upravována pro sekretariát ředitelky, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, odbor územního plánu a stavebního řádu, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor dopravy a silničního hospodářství a odbor školství, mládeže a sportu. Navýšení počtu zaměstnanců kraje se děje v důsledku převáděných kompetencí z okresních úřadů, převádění organizačních složek státu a dalších pracovních úkolů, které musí kraj zajistit. Navýšení je plánováno do konce roku 2001.

Návrh řešení, zdůvodnění:


V souladu se zákonnou úpravou je radě předkládán tento materiál s přílohami, které obsahují organizační schéma krajského úřadu. 


Je navrhováno konkrétní informace o nových zaměstnancích a odůvodnění nových tabulkových přednést ústně na jednání rady.
Návrh usnesení:

Rada kraje  

stanovuje

počet zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu k 1. 9. 2001 na 179 zaměstnanců.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu
termín: neprodleně
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