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Výhled čerpání rozpočtu do konce roku 2001

pro: 21. jednání rady kraje dne 28. 8. 2001

zpracovali: A. Krištofová, M. Šulc, M. Vystrčil

předkládá: M. Vystrčil



        (příloha 1 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Pro rok 2001 má kraj Vysočina na své fungování vyčleněny neinvestiční účelové dotace ve struktuře, která je specifikována v příloze č. 1 tohoto podání včetně komentáře (dopisu) 1. náměstka ministra financí Eduarda Janoty hejtmanovi našeho kraje.


Jako zástupce hejtmana pro oblast financování jsem byl společně s ekonomickým odborem pověřen vypracovat odhad výhledu čerpání těchto neinvestičních účelových dotací do konce roku 2001.


Při plnění tohoto úkolu jsme vycházeli z dosavadního průběhu čerpání a snažili jsme se provést co možná nejvíce budoucí skutečnosti odpovídající extrapolaci. Následně jsme pak odhadované částky především v oblasti mezd úředníků úřadu o 20% posílili. Důvodem bylo zajištění existence prostoru pro případné zvyšování mimotarifních složek platů.


Návrh výhledu čerpání rozpočtu jsme provedli v souladu se strukturou popsanou v příloze č. 2 zvláště pro zastupitele (příloha 2A) a krajský úřad (viz příloha 2B). Z našich odhadů plyne na první pohled reálná možnost vzniku rozpočtového přebytku. Toto je však pouze zdání minimálně ze dvou důvodů. Prvním důvodem je fakt, že dosud nemáme žádnými mimorozpočtovými prostředky zajištěny finanční prostředky na nákup vybavení nových budov krajského úřadu. Druhým důvodem je potom skutečnost, že nedisponujeme žádnými volnými prostředky na financování jakýchkoliv rozvojových programů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzít na vědomí, zahájit seriózní diskusi o případném využití „provozního přebytku“.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

výhled čerpání rozpočtu dle příloh 2A a 2B materiálu RK-21-2001-02 a

ukládá

ředitelce úřadu a prvnímu zástupci hejtmana připravit na příští zasedání rady kraje návrhy na možnosti případného využití předpokládané úspory provozních prostředků.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu, první zástupce hejtmana

termín: do příštího zasedání RK

počet stran:	1


počet příloh:	2
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