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Návrh na převod zřizovatelských kompetencí OkÚ k zařízením sociálních služeb

pro: jednání rady kraje Vysočina dne 14. 8. 2001



počet stran: 1

zpracovala: Věra Švarcová






počet příloh: 1

předkládá: Martina Matějková, Věra Švarcová

Popis problému:

Ministr práce a sociálních věcí ČR PhDr. Vladimír Špidla oslovil svým dopisem hejtmany kraje se žádostí o stanovisko ve věci přenesení zřizovatelských kompetencí k zařízením sociálních služeb v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů k 31. 12. 2001. Současně předložil návrh Ministerstva práce a sociálních služeb.

Rada kraje na svém 18. zasedání dne 26. 7. 2001 pověřila radní PaeDr. Matějkovou a odbor sociálních věcí a zdravotnictví  navštívit všechna zařízení sociálních služeb v kraji Vysočina zřizované okresními úřady. Doporučila jednat se  starosty obcí, kde se dané objekty nachází a oslovit vedoucí pracovníky příslušných zařízení. 

Z těchto návštěv byl zpracován první pracovní materiál, který bude sloužit jako podklad pro zpracování koncepce sítě sociálních zařízení. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Po konzultaci s výše uvedenými subjekty, zejména s přihlédnutím k problematice zajištění finančních prostředků na provoz doporučujeme v 1. fázi schválit návrh na převod zřizovatelských kompetencí okresních úřadů k zařízením sociálních služeb na kraj. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

návrh na převod zřizovatelských kompetencí okresních úřadů v kraji Vysočina k zařízením sociálních služeb dle přílohy 1 materiálu RK-19-2001-16. 
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