RK-19-2001-12

Pravidla pro zadávání veřejných zakázek

pro: 19. jednání rady kraje 14. 8. 2001

zpracoval: Petr Kolář

předkládá: Petr Kolář


počet stran:
2

počet příloh:
2

Popis problému:


Kraj je územní samosprávný celek, na který se podle ustanovení § 2 zákona č. 199/1994 Sb. o zadávání veřejných zakázek v platném znění pohlíží jako na zadavatele veřejných zakázek směřujících k uzavření smlouvy k jejich provedení (zadávání). Dosud nemá kraj upraveny kompetence a vnitřní organizaci průběhu veřejných zakázek. Protože zákon pracuje s pojmem zadavatel, je nutné určit, který orgán kraje je oprávněn za zadavatele jednat a činit úkony dle tohoto zákona. Dále je nutné z praktických důvodů a zajištění organizační stránky veřejných soutěží stanovit organizační postupy a zodpovědnost za přípravu, průběh, vyhodnocování a evidenci veřejných zakázek. Pravidla by měla být radou kraje určena i pro zadávání veřejných zakázek organizacemi zřizovanými krajem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládaná pravidla navrhují rozdělení a určení kompetencí orgánů kraje a příspěvkových organizací k jednotlivých úkonům podle zákona o veřejných zakázkách a organizaci zadávání veřejných zakázek.

Při návrhu pravidel se vycházelo z filozofie zákona, že veřejnou zakázkou je každá úplatná smlouva uzavřená mezi zadavatelem a vybraným uchazečem jejímž předmětem jsou dodávky, provedení prací nebo poskytování služeb.  Proto pravidla řeší budoucí závazek v jakékoliv výši, v rozdělení podle limitů určených zákonem pro jednotlivé způsoby zadání (veřejná obchodní soutěž, a jiné způsoby  zadávání  veřejných  zakázek)  a  dále ještě u veřejných zakázek malého rozsahu (§ 49b) člení limity do dvou skupin do 500 tis. a od 500 do 2 mil. Kč, protože současný limit pro zadání zakázky „z volné ruky“ je dost vysoký. Ke každé skupině limitů jsou přiřazeny kompetence, odpovědnost a organizační postupy přípravy, průběhu a vyhodnocení veřejné soutěže. 

Nastavení kompetencí u jednotlivých limitů a druhů veřejných zakázek by mělo pokud možno co nejoptimálnějším způsobem zajistit operativnost procesních postupů zadávání a rozhodování o uzavírání úplatných smluv na úrovni vyššího územně  samosprávného celku a zřizovaných organizací na jedné straně a zachování přiměřených samosprávných kompetencí, rozhodovacích pravomocí a dohledu  samosprávných orgánů kraje v tomto procesu na straně druhé.

Garanci z hlediska organizace a průběhu veřejné obchodní soutěže a zadávání podle § 49 a 49a má podle navržených pravidel odbor majetkový, garanci za odborné a věcné podklady zadání mají odvětvové odbory. 

Odpovědnost za zadávání veřejných zakázek ze strany příspěvkových organizací má statutární orgán.

Přílohou k předkládanému  materiálu je tabulka dokládající návrh rozdělení pravomocí u jednotlivých limitů při zadávání veřejných zakázek

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

pravidla o zadávání veřejných zakázek dle přílohy 1 materiálu RK-19-2001-12.

odpovědnost:
ředitelka krajského úřadu, vedoucí odborů krajského úřadu, ředitelé příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina

termín: průběžně
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