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Informace o aktuální situaci výstavby areálu krajského úřadu 

pro: 19. jednání rady kraje 14. 8. 2001

zpracoval: Eduard Jozífek

předkládá: Petr Kolář


počet stran:
2

počet příloh:
1

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Termín dokončení stavby (s investorem povolenými změnami) je stanoven na 28. 2. 2002.

Podle závěrů kontrolních dnů probíhajících na stavbě pravidelně každý týden, dle stanovisek dodavatelských firem, technického dozoru investora a z informací získaných při účasti zástupců kraje na kontrolních dnech  je zřejmé, že časový harmonogram výstavby je bez větších problémů plněn. 

Zhotovitel požaduje od budoucího uživatele předložení možného rámcového kvantitativního a kvalitativního rozmístnění pracovníků krajského úřadu, především určení přibližného počtu pracovníků v kancelářích, rozmístnění vedoucích odborů, speciálních pracovišť, sekretariátů apod. Tímto úkolem se zabývá oddělení hospodářské správy.

Bilance finančního plnění stavby ke dni 20. 7. 2001:

Cena díla podle smlouvy a dodatku č.1     
  277,106.954,-    Kč včetně DPH

Fakturace za období od 01/2001      
                86,669.846,20 Kč včetně DPH

Fakturace od začátku stavby             

    94,169.531,20  Kč včetně DPH

Dodatky č. 2 a 3 v celkové výši cca 21,2 mil. Kč nejsou zatím investorem odsouhlaseny, jsou předloženy na MV ke schválení. V současné době jsou na těchto dodatcích provedeny práce za cca 7,5 mil. Kč.

Na základě požadavku projekčních svolal ředitel HZS pplk. ing. Ryba koordinační poradu za účelem dořešení některých vazeb mezi areálem krajského úřadu (objekt A, B, C) a připravovaným objektem ředitelství HZS (objekt D), z hlediska napojení na inženýrské sítě, komunikačního propojení a upřesnění postupu prací  na objektu D ve vazbě na areál krajského úřadu.
Byly řešeny a dohodnuty způsoby napojení jednotlivých inženýrských sítí s tím, že HZS zprostředkuje schůzku s Českým Telecomem na dořešení způsobu napojení předmětných objektů na telekomunikační síť. Zúčastnění se dohodli a doporučují napojení objektu D (HZS) trasou v chodníku podél areálu krajského úřadu (ul. Žižkova a Ke Skalce).


Bylo konstatováno, že práce a dodávky vyvolané propojením obou areálů nebudou mít vliv na termín dokončení areálu Krajského úřadu kraje Vysočina. Investice související s připojením a vzájemným propojením obou areálů budou zajištěny z prostředků ředitelství HZS.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dále sledovat průběh stavby a průběžně podávat informace o jejím postupu radě kraje. Poskytovat zhotoviteli požadované informace nutné k úspěšnému provádění projektovaných prací.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o aktuální situaci výstavby areálu krajského úřadu v Žižkově ulici v Jihlavě a
ukládá

stavebnímu koordinátorovi sledovat průběh výstavby a průběžně informovat radu kraje o jejím vývoji.

odpovědnost: stavební koordinátor, majetkový odbor, sekretariát ředitelky

termín: průběžně
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