RK-19-2001-05

Rekonstrukce objektu střediska EVVO Chaloupky
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Popis problému:
V kraji Vysočina působí „Chaloupky - středisko pro vzdělávání a výchovu v přírodě, o.p.s.“, které v oblasti environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) patří mezi nejrozvinutější pracoviště v rámci České republiky. Středisko se zaměřuje na programy zaměřené k výchově a vzdělávání dětí i dospělých pro trvale udržitelný způsob života.

Chaloupky staví své programy na výchově vlastní zkušeností, na praktické činnosti při pozorování, zkoumání a vnímání a na pobytu v přírodě. Těžiště činnosti je věnováno kraji Vysočina, kdy 80 % účastníků pochází z území kraje, zbytek z různých koutů celé ČR. Rozsahem a skladbou programů patří Chaloupky k ojedinělým organizacím v kraji Vysočina.

Od roku 1994 je v majetku střediska bývalá lesovna Chaloupky (Kněžice č. p. 109). S rozvojem činnosti a zejména pobytových programů stávající dispozice přestává vyhovovat z hlediska prostorového a hygienického i z hlediska ubytovacích standardů. Prostorové podmínky a hygienické zázemí se tak staly limitujícím faktorem dalšího rozvoje a je třeba rekonstrukce.

Na rekonstrukci objektu usiluje středisko o výjimečnou dotaci ze Státního fondu životního prostředí (SFŽP) ČR.

Podrobnosti jsou uvedeny v přílohách zpracovaných střediskem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že činnost střediska má regionální význam pro EVVO v kraji Vysočina, je v souladu se schváleným programem rozvoje kraje a činnosti střediska je potenciálně možné využít pro zabezpečování EVVO v samostatné i přenesené působnosti kraje, navrhujeme doporučit žádost uvedeného střediska o podporu ze SFŽP ČR.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o připravované rekonstrukci objektu č. p. 109 Chaloupky - středisko pro vzdělávání a výchovu v přírodě, o.p.s. a

doporučuje 

podání žádosti střediska o podporu ze Státního fondu životního prostředí ČR na rekonstrukci objektu.

odpovědnost:
odbor životního prostředí

termín: neprodleně
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