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Popis problému:


Rada kraje Vysočina na svém jednání 13. 2. 2001 pověřila sledováním postupu výstavby sídla krajského úřadu  jako stavebního koordinátora Ing.arch. Jana Strejčka, vedoucího OÚPSŘ. Pan Strejček dopisem ze dne 6. 6. 2001 navrhl rezignaci na tuto funkci, kterou odůvodňuje zřízením nového majetkového odboru. Svěřit sledování postupu výstavby majetkovým odborem vidí jako logický závěr.


Organizačním řádem Krajského úřadu kraje Vysočina ze dne 2. 7. 2001 je údržba a správa areálu sídla krajského úřadu svěřena sekretariátu ředitelky úřadu, a to oddělení hospodářské správy. 


Pověření, kterým rada kraje určila prvního zástupce hejtmana RNDr. Miloše Vystrčila statutárním zástupcem na kontrolních dnech výstavby sídla kraje, se nemění. Je potřeba pověřit příslušného zaměstnance kraje, který by nahradil ing. arch. Strejčka.

Návrh řešení, zdůvodnění:


Vzhledem k výše popsanému je radě kraje navrhováno koordinátorem výstavby sídla krajského úřadu s povinností účastnit se kontrolních dnů pověřit pana Petra Jelínka, vedoucího oddělení hospodářské správy sekretariátu ředitelky úřadu. Úkolem koordinátora bude nejen sledování dokončení výstavby, ale i komplexní dokončení budovy včetně vybavení a nabíhání do provozu. Pro zajištění sledování stavební části je navrhováno, aby se kontrolních dnů účastnil i pan Eduard Josífek, pracovník odboru majetkového. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

pověřuje

ke dni 1. 8. 2001 funkcí stavebního koordinátora výstavby sídla Krajského úřadu kraje Vysočina pana Petra Jelínka, vedoucího oddělení sekretariátu ředitelky úřadu, narozeného 

16. 5. 1968.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu
termín: neprodleně
