RK-18-2001-03

Návrh na určení výše stravovací jednotky v Diagnostickém ústavu sociální péče Černovice dle § 8 vyhlášky č. 83/1993 Sb., o stravování v zařízeních sociální péče.

pro: 18. jednání rady kraje 26. 7. 2001




počet stran: 1

zpracovali: Věra Švarcová, Jiří Bína





počet příloh: 0

předkládá: Věra Švarcová 

Popis problému:
Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina č.j. 034/04/01/ZK ze dne 19. 6. 2001 byl zřízen Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvková organizace, a to s účinností od 1. 7. 2001. Usnesením rady kraje č. 125/17/01/RK byla schválena výše stravovací jednotky pro svěřence při pobytu v tomto ústavu. V této souvislosti je potřeba schválit výši stravovací jednotky při stravování v zotavovacích táborech, při rekreačních pobytech, zájezdech a sportovních hrách.

 Podle  § 8 odst. 5 vyhlášky č. 83/1993 Sb., o stravování v zařízeních sociální péče při stravování v zotavovacích táborech, při rekreačních pobytech, zájezdech a sportovních hrách může příslušný orgán, který ústav spravuje, stanovit stravovací jednotku až do výše 75,00 Kč; tuto částku může zvýšit o 35,00 Kč při odběru stravy z jiných organizací.


Od takto určených stravovacích jednotek se odvíjí stanovení úhrad svěřencům popř. osobám, které k nim mají vyživovací povinnost. 

Návrh řešení, zdůvodnění:


Z důvodu zohlednění skutečných nákladů na stravování svěřenců při pobytu mimo ústav navrhujeme schválit výši stravovací jednotky v částce 75,00 Kč při zajištění stravování ústavem a v částce 110,00 Kč při odběru stravy z jiných organizací. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

dle § 8 odst. 5 vyhlášky č. 83 /1993 Sb., o stravování v zařízeních sociální péče výši stravovací jednotky při stravování v zotavovacích táborech, při rekreačních pobytech, zájezdech a sportovních hrách pro všechny svěřence v částce 75,00 Kč a v částce 110,00 Kč při odběru stravy z jiných organizací. 

odpovědnost: vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

termín: průběžně

