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Popis problému:

Příspěvkové organizace odepisují majetek v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb. v platném znění, § 28.

Ve  znění zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, § 31 odst. 1 písm. a) jsou zdrojem investičního fondu příspěvkové organizace odpisy z hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděné podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu. 

Rada kraje dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, § 59 odst. 1, písm. i), vykonává zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, které byly zřízeny krajem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Přechod škol a školských zařízení do působnosti kraje probíhá postupně ve třech etapách. Rozpočet na rok  2001 byl těmto organizacím v únoru 2001 stanoven referáty školství jednotlivých OkÚ jak v oblasti přímých nákladů na vzdělávání (mzdy, odvody, pomůcky), tak i v oblasti provozních výdajů, do kterých patří i odpisy. 

Metodika MŠMT k rozpisu rozpočtu na rok 2001 uložila pro ředitele příspěvkových organizací odpovědnost za stanovení odpisových plánů v roce 2001 v úrovni reálných možností jejich naplnění finančními zdroji organizace (státní rozpočet i vlastní příjmy).  Na základě rozpisu rozpočtu a zpracování finanční rozvahy nákladů a výnosů upravily příspěvkové organizace své odpisové plány dle metodiky MŠMT.

Při přechodu škol z působnosti MŠMT do působnosti kraje je delimitována poměrná část celoročního rozpočtu, tedy i prostředků na krytí odpovídající části odpisů.

Zákon č. 218/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech, který platí pro příspěvkové organizace do doby přechodu na kraj, nestanoví povinnost mít schválené odpisové plány zřizovatelem.  Po přechodu organizací do působnosti kraje se vztahuje na hospodaření příspěvkových organizací zákon č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Na základě výše uvedeného předkládáme radě ke schválení odpisové plány v jednotlivých finančních objemech těch příspěvkových organizací, které přešly do působnosti kraje k 1. 4. 2001 (viz příloha).
Po zpracování a předložení delimitačních protokolů příspěvkových organizací přecházejících v dalších etapách  budou radě kraje postupně předkládány ke schválení také jejich odpisové plány.

V současné době zjišťuje odbor školství, mládeže a sportu situaci v nastavení odpisových plánů platných pro rok 2001 u škol a školských zařízení, které přešly do působnosti krajů k 1. 7., resp. přejdou k 1. 10. Na základě získaných údajů a ve spolupráci s ostatními odbory lze pak navrhnout v příštím roce jednotný postup pro všechny příspěvkové organizace, nejen v oblasti školství.

Tento návrh byl projednán dne 3. července 2001 s majetkovým a ekonomickým odborem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

v souladu s § 31 odst. 1, písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, odpisové plány příspěvkových organizací dle přílohy 1 materiálu RK-18-2001-02.

odpovědnost: ředitelé jednotlivých příspěvkových organizací

termín: průběžně
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