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Prezentace České republiky v zahraničí

Česká centra

Posláním českých center v zahraničí a Správy českých center je prezentace České republiky v zahraničí především v oblasti kultury a vzdělávání, vnějších ekonomických vztahů a zajišťování kvalitního informačního servisu o ČR. 

Naše poslání uskutečňujeme prostřednictvím kvalifikovaných činností a služeb tak, abychom naplnili cíle zahraniční politiky našeho státu. 

V kulturní sféře se zaměřujeme na zvyšování povědomí o ČR nejen jako o zemi s bohatým kulturním dědictvím a schopností rozvíjet tutu tradici, ale i jako o tvůrci nových hodnot. 

Podporou exportu výrobků a služeb tuzemských podniků a prosazováním ČR jako atraktivní turistické destinace napomáháme rozvoji vnějších ekonomických vztahů. 

Poskytováním kvalitního informačního servisu o různých aspektech života spoluvytváříme vnímání ČR jako vyspělého demokratického státu, který se aktivně připravuje na vstup do EU.
Převzali jsme úlohu tzv. kulturních a informačních středisek, jež působila v zahraničí od počátku 50. let až do rozpadu československé federace. Po vzniku České republiky byla kulturní a informační střediska přeměněna na česká centra, došlo k obohacení sítě o státy západní Evropy a USA a k výraznému rozšíření spektra činností.
V současné době působí v zahraničí 17 českých center v 15 zemích světa. 

Projekt „Regiony“

MZV ČR v těchto dnech intenzivně pracuje na Koncepci prezentace České republiky v zahraničí. Připravovaný materiál zdůrazňuje stoupající roli regionů, zejména pokud se jedná o sousední a evropské země. V tomto smyslu je třeba podpořit veškeré aktivity nižších územně správních celků, ale i obcí a měst a umožnit, aby jejich prezentace dosáhla úrovně obvyklé v rozvinutých zemích. Regionální aspekt prezentace je nejen nedílnou součástí budování pozitivního obrazu ČR v zahraničí, ale má i bezprostřední význam pro rozvoj jednotlivých oblastí. Je třeba vytvořit efektivní mechanismus přenosu informací z regionů do zahraničí a podporovat činnosti, které povedou k zapojení České republiky do mezinárodních projektů i na regionální úrovni. 

Česká centra působící v zemích EU, zejména pak ČC v Bruselu, stále častěji poukazují na aktivity regionů členských zemí EU. Ani naše kraje by v tomto ohledu neměly zaostávat. Proto se Správa českých center po konzultacích s Úsekem pro reformu veřejné správy MV ČR rozhodla připravit našim regionům v zahraničí co nejlepší podmínky pro jejich reprezentativní představení. Vypracovali jsme předběžný návrh organizačního zajištění takových prezentací. S ním jsme také seznámili nově zvolené hejtmany jednotlivých krajů. Na základě pozitivních reakcí na předložený návrh vedení Správy českých center rozhodlo o dalším postupu. Bylo nutné vybrat vhodné partnery pro vlastní realizaci projektu. Přípravné práce při realizaci konkrétního projektu lze rozdělit na dvě části. Hlavním koordinátorem příprav v ČR se má stát příslušný krajský úřad společně se Správou českých center. V zahraničí bude realizaci koordinovat příslušné české centrum ve spolupráci se zastupitelským úřadem ČR. Hlavními partnery projektu kromě již zmíněných institucí jsou Česká centrála cestovního ruchu, CzechTrade a CzechInvest. Uvedené organizace, stejně jako česká centra, disponují sítí zahraničních zastoupení a jsou schopny garantovat odbornost za svoji oblast. Krajům se tak otevírá zcela unikátní možnost plošné prezentace. Lze tak prezentovat historii, kulturu, vzdělanost kraje (garantem SČC), turistické atraktivity (ČCCR), výrobní potenciál (CzechTrade) a investiční příležitosti (CzechInvest). 

Jak by taková prezentace mohla vypadat? Její rozsah i forma závisí na požadavku příslušného kraje. Ze zkušeností z organizace akcí jako jsou české dny a české týdny doporučujeme cca týdenní akci. První den by proběhlo slavnostní zahájení. Na tiskové konferenci by vystoupili zástupci daného regionu (hejtman), pracovník ČCCR (krátce by byly prezentovány turisticky atraktivní lokality v kraji), novinářům by byly představeny další zúčastněné subjekty. Večer by proběhlo neformální společenské setkání obohacené o vernisáž doprovodné výstavy a/nebo o vystoupení významného umělce z daného regionu (může být i představení lidových řemesel). V dalších dnech by pokračovala výstava a probíhala by bilaterální jednání českých účastníků s jejich zahraničními protějšky. Zde se otevírá prostor pro regionální hospodářské komory a jejich členskou základnu, zástupce ČCCR a subjekty podnikající v oblasti cestovního ruchu, ve vybraných teritoriích i pro zástupce CzechInvest (prezentace investičních příležitostí).

Konkrétní podobu prezentace, finanční náročnost a způsob krytí nákladů je možné definovat až na základě konkrétního požadavku na prezentaci. V tuto chvíli lze popsat pouze technickou podporu prezentace. V první fázi je nabízeno uspořádání prezentace v Belgii, Německu, Rakousku, Polsku, Velké Británii, Francii a Holandsku. Zde se krajům nabízí síť všech zastoupení ČR v dané zemi zbudovaná státem. Největší zájem je o prezentaci v Belgii, což je zcela pochopitelné. Smyslem regionálních prezentací není pouze obecné představení kraje. Hlavní přínos by měl plynout z navázání zcela konkrétních pracovních kontaktů důležitých pro rozvíjení spolupráce. V praxi to znamená, že i pro každého jednotlivého podnikatele, který se při této příležitosti rozhodne prezentovat, se partneři projektu pokusí najít dostatek konkrétních partnerů.  

Velmi významným momentem technické podpory při realizaci projektu je zázemí uvedených partnerů, kteří v zahraničí disponují vybavenými prostory, personálem a kontakty vyplývajícími z jejich dlouhodobého působení v teritoriu. Další nespornou výhodou je možnost zaštítění prezentace ze strany zastupitelského úřadu ČR. V neposlední řadě je možné počítat se zkušenostmi všech hlavních partnerů z pořádání mnoha jiných významných akcí.

V tuto chvíli Správa českých center jedná s některými krajskými úřady o možnosti přípravy pilotního projektu. Pokud v následujících dnech či maximálně několika málo týdnech dojde k dohodě o prezentaci prvního kraje, lze ji uskutečnit ještě v letošním roce. V každém případě doporučujeme zahájit přípravné práce minimálně šest měsíců před vlastní realizací.
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