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Návrh pověřit odbor sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina rozhodováním o přijetí, přemístění, ukončení pobytu, jakož i o úhradě za služby poskytované v zařízeních sociální péče

pro:     jednání rady kraje 17. 7. 2001                                                           počet stran: 1

zpracovali: V. Švarcová, J. Bína





počet příloh: 0

předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina č.j. 034/04/01/ZK ze dne 19. 6. 2001 byl zřízen Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvková organizace, a to s účinností od 1. 7. 2001. V budoucnu lze předpokládat přechod dalších ústavů a zařízení sociální péče na kraj Vysočina. Podle  § 3 odst. 2 zák. č. 114/1988 Sb., o působnosti orgánů ČR v sociálním zabezpečení, v platném znění, rozhoduje kraj v samostatné působnosti o přijetí do ústavů sociální péče, které spravuje, o ukončení pobytu v nich, o přemístění do jiných ústavů, které spravuje, o úhradě za služby v ústavech poskytované a o případné úhradě za služby poskytované v ostatních zařízeních sociální péče, pokud je spravuje.

Dle § 59 odst. 3 zákona o krajích je příslušná k výše uvedenému rozhodování rada kraje. Vzhledem k počtu správních rozhodnutí vydávaných  v této oblasti (zejména do budoucna) se jeví tento postup jako obtížně realizovatelný. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje, aby Rada kraje Vysočina pověřila Krajský úřad kraje Vysočina – odbor sociálních věcí a zdravotnictví rozhodováním o přijetí do ústavů sociální péče, ukončení pobytu v nich, o přemístění do jiných ústavů, jakož i o úhradě za služby, pokud kraj Vysočina vykonává funkci zřizovatele těchto ústavů sociální péče.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

pověřuje

odbor sociálních věcí a zdravotnictví rozhodovat v rozsahu § 3 odst. 2 zák. č. 114/1988 Sb., o působnosti orgánů ČR v sociálním zabezpečení, v platném znění, o přijetí do ústavů sociální péče, ukončení pobytu v nich, o přemístění do jiných ústavů, jakož i o úhradě za služby, pokud kraj Vysočina vykonává funkci zřizovatele těchto ústavů sociální péče.

odpovědnost: vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

termín: průběžně

