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Hydrogeologické a environmentální posouzení vodních zdrojů v Plačkově

pro:           jednání rady kraje 17. 7. 2001                                                            počet stran: 2

zpracoval: P. Hájek          

                                                                  počet příloh: 1

předkládá: M. Černá

Popis problému:

 Na základě informací poskytnutých Okresní hygienickou stanicí Pelhřimov (ze dne 9.4.5001) byly zjištěny u vodních zdrojů, které zásobují město Humpolec pitnou vodou, zvýšené obsahy organických látek. Chemickými analýzami, provedenými Okresní hygienickou stanicí, byly u prameniště u Plačkova prokázány obsahy trichloretenu (558 μg/l) a tetrachloretenu (28 μg/l), které mnohonásobně překračují stanovenou hygienickou normu. Zasažené prameniště, které mělo v minulosti kvalitu kojenecké vody muselo být z uvedeného důvodu odstaveno. Opakovanými měřeními bylo zjištěno, že vysoké koncentrace polutantů v pitné vodě přetrvávají ve stejné koncentraci a tudíž nejde o lokální krátkodobé znečištění. V rámci možností MěÚ Humpolec, za spolupráce provozovatele vodovodu VODAK s.r.o. Humpolec byla provedena místní šetření, při kterém ale zdroj kontaminace nebyl zjištěn. Vzniklá situace již byla provizorně řešena napojením místní části Plačkov na zdroj pro město. Díky tomu byla celá záležitost již zveřejněna a místní obyvatelé mají oprávněnou obavu ze znehodnocení dalších významných zdrojů podzemní vody v této oblasti.


Jak je uvedeno ve zprávě OHS, dalším závažným zjištěním je skutečnost, že kontrolní vzorky odebrané z podzemních zdrojů vodovodu Humpolec ve dvou případech také obsahují zvýšené koncentrace TCE i PCE. Tyto koncentrace prozatím nepřesahují limity vyhl. č. 376/2000Sb., ale převyšují pozadí těchto látek v podzemních vodách našeho regionu a významně se limitním hodnotám blíží. Tyto lokality (prameniště Perlavka a Vilémov) přitom představují cca 30 % vydatnosti místních zdrojů podzemní vody.  


V minulosti vynaložil MěÚ a stále každoročně vynakládá na zajištění zásobování pitnou vodou města i okolních obcí včetně budování nových zdrojů značné prostředky. Podobně vynakládá prostředky na jejich posouzení  a ochranu.  Uvedená problematika vyžaduje komplexní řešení, které je ale nad rámec možností MěÚ v Humpolci.
Návrh řešení a zdůvodnění:

Dle zák.č.129/2000 Sb., o krajích, do působnosti krajů patří mj. i komplexní územní rozvoj včetně ochrany životních podmínek obyvatelstva. K tomu je však potřebné získat informace provedením hydrogeologických a environmentálních geologických prací v oblasti vodních zdrojů pro město Humpolec. Výsledky prací budou mít značný význam pro tento region, kde díky pozici na významném evropském rozvodí je celá řada důležitých vodních zdrojů, včetně strategického vodního zdroje Švihov.

Je možnost obrátit se na pana náměstka ministra životního prostředí ČR, ing.Josefa Běleho, CSc. jako na správce prostředků státního rozpočtu pro geologické práce, aby výše uvedené hydrogeologické a environmentální posouzení okolí Humpolce bylo zajištěno finančními zdroji ministerstva.  

Návrh usnesení:

Rada kraje 

ukládá

hejtmanovi kraje Vysočina požádat dopisem náměstka ministra životního prostředí ČR, ing. Josefa Běleho, CSc. o pomoc při hydrogeologickém a environmentálním posouzení okolí Humpolce za účelem řešení situace se zásobování pitnou vodou v Plačkově u Humpolce.

odpovědnost: hejtman
termín: neprodleně
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