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Stanovení limitu objemu prostředků na platy zaměstnanců krajského úřadu a organizačních složek kraje

pro:
         jednání rady kraje 17. 7. 2001




počet stran: 1

zpracoval:    A. Krištofová
 





počet příloh: 0

předkládá:    M. Vystrčil

Popis problému:

Na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích je v § 59 radě kraje vyhrazeno stanovit počet zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu a organizačních složek a objem prostředků na platy.

V letošním roce, kdy úřad vzniká a počet jeho pracovníků se průběžně podle potřeby zvyšuje, je stanovení objemu prostředků spíše orientační a vychází z položkového rozpisu rozpočtu, který rada kraje vzala na vědomí. Tento položkový rozpis rozpočtu bude průběžně aktualizován.

V rámci rozpisu rozpočtu pro krajský úřad je stanovena částka na platy zaměstnanců krajského úřadu ve výši 17 081 700,- Kč. Tato částka bude v průběhu roku ještě povýšena například o platy pracovníků odboru školství, kteří budou delimitováni z jednotlivých okresních úřadů v souvislosti s přechodem školských zařízení.

Výše prostředků na organizační složky kraje – ZŠ Sedlejov a ZŠ při nemocnici  činí 2 187 000,- Kč.

Doplňující informace:

Vedoucí odborů krajského úřadu jsou zařazeni v platové třídě 10, ředitelka úřadu v třídě 12, platový stupeň je odvislý od  započítané praxe. Měsíční platy se pohybují od 23 700 – 27 200,- Kč průměrná mzda z platových dekretů je 26 040,- Kč. Ze zákona se vyplácí 13 platů.

Vedoucí oddělení jsou většinou zařazeni ve třídě 9, jejich platy se pohybují od 19 400 – 22 200,- Kč průměrná měsíční mzda z platových dekretů 20 408,- Kč. Vyplácí se 13 platů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s § 59 zákona č. 129/2001 Sb., o krajích doporučuji radě kraje stanovit objem prostředků  na platy zaměstnanců zařazených do krajského úřadu a do organizačních složek kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanovuje

objem prostředků na platy zaměstnanců zařazených do krajského úřadu ve výši 17 081 700,- Kč a objem prostředků na platy zaměstnanců organizačních složek kraje ve výši 2 187 000,- Kč.

odpovědnost: ředitelka úřadu

termín: neprodleně

PAGE  
1

