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Popis problému:

Kraj Vysočina jako stejnojmenný turistický region má možnost zúčastnit se celé řady veletrhů cestovního ruchu v ČR a v zahraničí. Dosud zajišťovalo účast regionu na veletrzích Sdružení region Vysočina ve spolupráci s okresními úřadu. Od roku 2002 se předpokládá převzetí těchto marketingových aktivit krajem Vysočina. Je proto třeba zvážit účast kraje na těchto veletrzích v sezóně 2001/2002, a to z  hlediska zaměření na vhodné cílové skupiny potencionálních turistů a zároveň z hlediska finanční náročnosti. Pokud jde o nabídku veletrhů pořádaných v ČR, lze hovořit o veletrhu MADI konaném v Praze v listopadu t. r., veletrhu Regiontour konaném v Brně v lednu 2001 a  Holiday World konaném v Praze v únoru 2002. Pokud jde o zahraniční  veletrhy, jejich výčet a základní charakteristiky jsou uvedeny v příloze tohoto materiálu. Vzhledem k tomu, že rezervaci prostoru pro účast turistických regionů ČR na zahraničních veletrzích zajišťuje ve značném časovém předstihu Česká centrála cestovního ruchu, je nutné již nyní s dostatečným předstihem oficiálně vyjádřit zájem o účast na konkrétních akcích. ČCCR zároveň nabízí finanční podporu těchto prezentací.

Návrh  řešení a zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje tímto po konzultaci se Sdružením region Vysočina navrhuje, aby se kraj Vysočina prezentoval na veletrzích:

· MADI – listopad 2001 

Nenáročná forma prezentace pro touroperátory, realizační cena 15.000,- Kč.

· Regiontour – leden 2002 

Tuzemská klientela ze spádové oblasti Brněnska. Od roku 1997 společná regionální prezentace, opakovaně využívány velkoplošné fotografie a některé expoziční prvky, prezentace na ploše 60 m2, realizační cena cca 500 tis Kč. MMR počítá s finanční podporou , kterou dříve poskytovalo OkÚ na zajištění prezentace na tomto veletrhu. 

· Holiday World – únor 2002 

Individuální klientela z pražské aglomerace. Od roku 1997 každoroční účast regionu na cca 15 m2, celkové náklady včetně služeb (energie, voda,…) cca 100 tis Kč 

· Vakantie Utrecht – leden 2002

Největší veletrh cestovního ruchu v Holandsku (přibližně 160 tis návštěvníků, 1600 vystavovatelů ze 105 zemí.

Poptávka: kombinované prázdniny pro individuální klienty – ubytování v oblastech s neporušenou přírodou, v kempech a rodinných penzionech, doplněno výlety za památkami, atrakcemi pro děti, nabídkou sportovního vyžití.

Propagační materiály akceptovatelné v angličtině a němčině. Vysočina se zúčastnila veletrhu v roce 1998 a 1999 na ploše 6 m2. Realizační cena v roce 2001: cca 10 tis Kč/m2.

· ITB Berlin – březen 2002

Jeden z největších a nejprestižnějších veletrhů ve střední Evropě (v roce 2001 123 tis návštěvníků, 10 tis vystavovatelů ze 179 zemí).

Poptávka: 
a) kombinovaná dovolená – menší hotely a kempy, chaty, chalupy, výlety do přírody, kulturní a sportovní vyžití
b) pobyty pro teenagery s aktivním vyžitím – rafting, lezení po skalách
c) obliba autobusových zájezdů pro seniory v mimosezoně a o prodloužených víkendech

Vysočina se prezentovala v roce 1998 a 1999 na ploše 6 m2. Realizační cena v roce 2001: 15 tis Kč / m2.

-      SMT Paříž – březen 2002
Stánek 2000: 43 m2.  Statistika 2000: 86 682  návštěvníků, 625 vystavovatelů ze 108 zemí na ploše 20 000 m2 , 717 novinářů. Dny pro odborníky a veřejnost nejsou rozlišeny. 

Poptávka: Praha, kultura, městská turistika.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Realizační cena 19.200,- m2, minimální plocha stánku 3 m2, akreditační poplatek 19.000,- Kč

Česká centrála cestovního ruchu uhradí každému kraji cenu pronájmu plochy stánku na dvou vybraných zahraničních veletrzích.

Zdůvodnění výběru uvedených zahraničních veletrhů: 

Významnými zdrojovými zeměmi pro turistický region Vysočina je Německo a Nizozemí. Zájem klientely z těchto zemí si turistický region Vysočina mohl ověřit při prezentacích na veletrzích v Utrechtu a Berlíně v letech 1998 a 1999. Regionální turistická nabídka koresponduje s požadavky obou těchto trhů a jsme schopni vytvořit odpovídající propagační materiál. Proto se opakovaná účast regionu Vysočina na obou těchto veletrzích v roce 2002 jeví jako nadmíru významná.


V roce 1999 se region Vysočina prezentoval na veletrhu v Paříži. Návštěvníci zde projevili mimořádný zájem o kulturní památky. Na základě této zkušenosti lze usuzovat na vysokou účinnost opětovné účasti na tomto veletrhu, kde by byl francouzské klientele nabídnut ucelený produkt poznávací turistiky se zaměřením na oblast kultury a památek.


Nosnými tématy turistického využití regionu Vysočina je aktivně strávená rodinná dovolená (v nenarušené přírodě a stranou velkých prázdninových center) a poznávací turismus. První odpovídá poptávce potencionálních turistů z Nizozemí a Německa, druhá zájmům klientely z Německa, Francie a pro věkovou kategorii 50+ i z Nizozemí.


N ě m e c k á  klientela tvoří v ubytovacích zařízeních 27 % zahraničních hostů, téměř dvě třetiny z nich přijíždějí hromadně prostřednictvím cestovní kanceláře (poznávací turistika, převážně senioři, zatím většinou krátkodobé ubytování). Individuální klienti preferují odpočinek a zábavu, i když skupina těch, kteří u ubytovatele ocení možnost krátkodobých výletů např. na kole, roste.


H o l a n ď a n é  tvoří 12 % z celkového počtu zahraničních turistů, do regionu přijíždějí opakovaně i díky partnerským vazbám na města Vysočiny (Jihlava, Havlíčkův Brod, Nové Město na Moravě,…), téměř všichni přijíždějí individuálně, preferují kempy a malé penziony, hlavním motivem jejich cest je aktivní dovolená a poznání.


F r a n c o u z i  tvoří necelých 5  % z celkového počtu ubytovaných zahraničních návštěvníků. Do regionu přijíždějí za památkami Unesco (Telč, Žďár nad Sázavou), dílčí služby jsou jim poskytovány také při tranzitu. Podle výzkumů preferují cesty za poznáním, naprostá většina přijíždí v rámci skupinové turistiky.

Pro účely prezentací kraje na veletrzích budou připraveny tyto propagační materiály:

Pro všechny uvedené veletrhy bude využita informační mapa Vysočina (měřítko 1:175 000, vydána v roce 2000, v letošním roce dotisk, popis nejzajímavějších turistických cílů se základní strukturou služeb) a nově připravované materiály poznávací a venkovské turistiky (viz dále). Pro individuální klienty (Nizozemí, Německo) také cykloturistický průvodce Vysočinou na kole (mapa v měřítku 1:110 000, popis 54 značených a doporučených tras regionu, vydáno v roce 2001 s využitím grantu ČCCR).


 V souladu se strategickým směrem „tvorba regionálních a lokálních produktů“, který je obsažen v rozvojových aktivitách strategického cíle „Zvýšení hospodářského významu cestovního ruchu“ v Programu rozvoje kraje Vysočina, budou v druhém pololetí letošního roku rozpracovány dva první produkty:

1) městská a kulturně- poznávací turistika

témata: historická města, hrady, zámky, sakrální památky, ve Švejkových stopách, Santiniho architektura, Gustav Mahler, sklářství, betlémářství, židovské památky, ubytování v hotelech a penzionech, součástí nabídka kulturního programu a gastronomie, využitelné pro turistiku seniorů

2) venkovská turistika

rodinná dovolená v penzionech a na farmách, součástí nabídka pěších tras, výletů na kole, jízdy na koni, rekondiční programy, kempy na Vysočině.


Propagační materiály pro oba tyto produkty budou vydány koncem letošního roku:

· pro prezentaci poznávací turistiky v němčině a francouzštině při zachování stejného obsahu 
· pro rodinnou dovolenou v němčině a holandštině s přibližně totožným obsahem 


Pro německý a francouzský trh bude souběžně – pro produkt poznávací turistiky – připraven materiál pro touroperátory s kapacitami hotelů a restaurací (včetně cen, skupinových slev, možností parkování pro autobusy), přehled přístupných památek (včetně otevírací doby, údajů o možnostech  cizojazyčného výkladu, cen za prohlídku). Podobný sales guide požadovali během berlínského veletrhu i pařížské prezentace téměř všichni zástupci cestovních kanceláří. V tomto případě je uvažována jediná – anglická mutace. 

Návrh usnesení

Rada kraje

schvaluje

účast kraje Vysočina na veletrzích cestovního ruchu MADI, Regiontour, Holiday World, Vakantie Utrecht, ITB Berlin a  SMT Paříž 

a ukládá 
odboru regionálního rozvoje zajistit účast kraje Vysočina na těchto veletrzích.

Odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje

Termín: srpen 2001 – březen 2002







PAGE  
4

