RK-17-2001-06

Návrh na schválení  smlouvy o výpůjčce kancelářského nábytku z Okresního úřadu Třebíč

pro:            jednání rady kraje 17.7.2001 




          počet stran: 1

zpracoval:  Z. Ludvík                                                                                             počet příloh: 1

předkládá:  Z. Ludvík





(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 pís. l) zákona č.129/2000 Sb., o krajích  uzavírá  rada kraje smlouvy o výpůjčkách. 

Na základě projednání s vedoucí sekretariátu ředitelky KrÚ (v té době paní Rydvalová)             a projednání s ředitelkou KrÚ jsem přistoupil k projednání výpůjčky kancelářského nábytku z OkÚ Třebíč. Jedná se o nábytek z bývalého ŠÚ Třebíč. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Vypůjčený nábytek bude použit na vybavení kanceláře vedoucího oddělení mimoškolních činností na připravovaném pracovišti KrÚ na SOU služeb Karoliny Světlé 2, Jihlava. Toto pracoviště bude obsazeno od 1. 8. 2001 pracovníky odboru školství (oddělení mimoškolních činností a oddělení organizace školství) a současně investičními techniky z odboru majetkového. Výpůjčkou nábytku bude řešeno překlenutí období, kdy krajský úřad nemá vlastní budovu a nákup nábytku nového by byl zbytečně nákladným řešením pro překlenutí tohoto provizoria.

Znění smlouvy bylo zkontrolováno JUDr. Šimánkem. Proti znění smlouvy nebyly vzneseny žádné výhrady. 

Smlouva je doložena v příloze 1 materiálu RK-17-2001-07

Návrh usnesení:

Rada kraje  

rozhodla

uzavřít s OkÚ Třebíč smlouvu o výpůjčce kancelářského nábytku dle přílohy 1 materiálu RK-17-2001-07.

odpovědnost: vedoucí odboru školství, mládeže a sportu
termín: neprodleně
