RK-17-2001-04

Návrh na nákup kancelářské techniky 

pro:            jednání rady kraje 17. 7. 2001                                                            počet stran: 2

zpracoval : P. Pavlinec                                                                                        počet příloh: 5

předkládá:  P. Pavlinec 

Popis problému:

Na základě přidělení účelové dotace (ISPROFIN) na nákup kancelářské techniky v období květen až červenec 2001 oddělení (později odbor) informatiky zpracovávalo nabídky firem nabízejících kancelářskou techniku za účelem výběru vhodného řešení multifunkčních kopírovacích zařízení.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Základními požadavky byl nákup menšího množství velmi silných digitálních kopírek s možností hromadného kopírování a skenování dokumentů. Tyto stroje by měly v krátké budoucnosti sloužit také jako vstupní zařízení uzlů spisové služby. Další poptávanou komoditou bylo větší množství digitálních kancelářských kopírek pro potřeby některých odborů. Poslední komoditou byla barevná digitální kopírka/tiskárna pro účely levného a velmi kvalitního tisku a kopírování barevných dokumentů.

V průběhu hodnocení nabídek jednotlivých firem jsme byli nuceni přehodnotil investiční záměr původního zadání pro ISPROFIN, které znělo na 1ks barevné kopírky, 4 ks velkokapacitních kopírek a 7 ks analogových kopírek. Protože výrobci v posledních měsících výrazně změnili technické parametry nabízených strojů, došlo i ke změně našeho zadání. Výsledkem je poptávka 1ks barevné kopírky (beze změny), 2 ks velkokapacitních digitálních kopírek (důvodem je skoro dvojnásobný nárůst výkonu strojů a nižší náklady na provoz) a 6 ks malých digitálních kopírek (za téměř stejnou cenu digitální namísto analogových).

Vzhledem k časové tísni a celkové ceně zakázky (1 610 000,- Kč) jsme zvolili formu nabídkového řízení. V rámci toho řízení bylo osloveno celkem pět firem, které vévodí trhu s kopírkami – Canon, Develop (Minolta), Xerox, Ricoh a OCE. Samotnému vypracování nabídek předcházelo několik návštěv referencí, prezentací práce zařízení spolu se spisovou službou a vytvoření množiny hodnocených parametrů. Výsledkem jsou 4 nabídky (firma OCE nedodala v termínu nabídku), které byly vyhodnoceny multikriteriálním výběrem. Hodnotící tabulky přikládám k tomuto materiálu.

Komentář k hodnocení:

Hodnotící dimenze:

Technické parametry – množina parametrů byla vytvořena po konzultaci s odborníky v tomto oboru a se znalostí potřeb úřadů.

Ceny – ceny jsou s DPH za stejnou konfiguraci (příslušenství) dané komodity

Dodavatel – tato dimenze postihuje spolehlivost dodavatele, záruční a servisní podmínky dané firmy

Výsledkem tohoto matematického hodnocení je návrh realizace nákupu  jednotlivých komodit:
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popis komodity

vítězný typ

dodavatel

ks

cena/ks

cena celkem

1

barevná kopírka A3

Canon CLC 900

Canon CZ, Praha

1

317 400,00 Kč

 

317 400,00 Kč

   

 

2

velkokapacitní kopírka

Ricoh AF1045

Impromat, Jihlava

2

349 000,00 Kč

 

698 000,00 Kč

   

 

3

kancelářská kopírka

Ricoh AF1018

Impromat, Jihlava

6

99 100,00 Kč

  

 

594 600,00 Kč

   

 

1 610 000,00 Kč

 


Ve výsledném hodnocení byl výběr komodit 1 a 3 poměrně jednoznačný. V případě barevné kopírky jednoznačně převážila cenově výhodná nabídka provozně úsporné kopírky Canon CLC900 nad konkurencí. Tento stroj byl na krajském úřadě několik týdnů úspěšně testován. Dalším jednoznačným výsledkem je vítězství stroje Ricoh AF1018 v komoditě 3. Rozhodujícím byly vedle úspornosti provozu také záruční podmínky (5 let).

Méně jednoznačný výsledek vyšel v případě komodity 2 – velkokapacitní kopírky. Výsledné bodové hodnocení 1352 pro Xerox a 1388 pro Ricoh je doopravdy těsné a svědčí o blízkosti výkonnosti těchto strojů. Ale s ohledem na větší zkušenosti s nasazením stroje Ricoh AF1045 se ve výsledném hodnocení přikláním k řešení firmy Ricoh.

K tomuto materiálu přikládám návrhy kupních, záručních a servisních smluv doporučených vítězů jednotlivých komodit.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhodla

uzavřít kupní smlouvu s firmou IMPROMAT INT., spol. s r.o., se sídlem Zlín-Malenovice č.p. 1118, na nákup 2 ks velkokapacitní kopírky Ricoh AF1045.

odpovědnost: P. Pavlinec
termín: do 26. 7. 2001
Rada kraje 

rozhodla

uzavřít kupní smlouvu s firmou Canon CZ s.r.o., se sídlem nám. Na Santince 2440 Praha 6, na nákup 1 ks barevné kopírky A3 Canon CLC 900.

odpovědnost: P. Pavlinec
termín: do 26. 7. 2001
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