RK-16-2001-09

Návrh na změnu organizační struktury krajského úřadu, navýšení počtu zaměstnanců

pro:            jednání rady kraje 27.6.2001                                                               počet stran: 1

zpracovala: Zikmundová                                                                                       počet příloh: 1

předkládá:  Zikmundová                                                                          

Popis problému:

V souladu s ustanovení § 59 odst. 1 písm. b) zákona č.129/2000 Sb,. o krajích stanoví rada kraje počet zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu. Naposledy schvalovala rada organizační strukturu krajského úřadu a počet zaměstnanců na svém 14. zasedání dne 29.5.2001 usnesením číslo 074/14/2001/RK.


V současné době je struktura krajského úřadu upravována pro ředitelku, sekretariát ředitelky, odbor ZVLH, odbor ŽP, odbor ŠMS a odbor majetkový. 

Návrh řešení a zdůvodnění:


V souladu se zákonnou úpravou je radě předkládán tento materiál s přílohami. V příloze č.1 je organizační schéma navrhované k 1.7.2001 ( 1 strany textu ).


Je navrhováno konkrétní informace o nových zaměstnancích a odůvodnění nových tabulkových přednést ústně na jednání rady.
Návrh usnesení:

Rada kraje  

schvaluje

novou organizační strukturu krajského úřadu podle přílohy 1 materiálu RK-16-2001-09 a zároveň

stanoví

v souladu s ustanovení § 59 odst.1 písm.b) zákona č.129/2000 Sb,.o krajích ( krajské zřízení ) maximální počet zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu v rámci této organizační struktury k 1.7.2001 na 122 zaměstnance.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu
termín: neprodleně
