RK-16-2001-06

Návrh na potvrzení jmenování ředitele Diagnostického ústavu sociální péče Černovice

pro:            jednání rady kraje 27.6.2001                                                               počet stran: 1

zpracovali: Švarcová, Bína






   počet příloh: 1/1

předkládá: Zikmundová 




     (př. předložena na jednání RK)

Popis problému:
Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina č.j. 034/04/01/ZK ze dne 19. 6. 2001 byl zřízen Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvková organizace, a to s účinností od 1. 7. 2001. Podle čl. 5 zřizovací listiny je statutárním orgánem této organizace ředitel jmenovaný radou kraje a činí jménem organizace právní úkony ve všech věcech. Ředitelem Diagnostického ústavu sociální péče, který je do 30. 6. 2001 organizační složkou státu, byl ministrem práce a sociálních věcí jmenován pan Ing. František Vránek a práva i závazky této organizační složky státu k jmenovanému přecházejí dle čl. 9 schválené zřizovací listiny na uvedenou příspěvkovou organizaci zřízenou krajem Vysočina. Vzhledem ke skutečnosti, že předmětná organizace byla transformována z organizační složky kraje na příspěvkovou organizaci kraje a v právních vztazích je zastupována ředitelem jmenovaným radou kraje, je nezbytné k zajištění právní jistoty subjektů, vůči nimž budou činěny právní úkony, potvrdit jmenování ředitele způsobem stanoveným ve zřizovací listině.

Návrh řešení a zdůvodnění:


Ing. František Vránek byl dnem 1. července 1992 jmenován ředitelem Diagnostického ústavu sociální péče v Černovicích, jehož je uvedená příspěvková organizace zřízená krajem Vysočina právním nástupcem. Výše popsanou situaci navrhujeme řešit potvrzením jmenování Ing. Františka Vránka ředitelem Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, radou kraje Vysočina, a to s účinností od 1. 7. 2001.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

potvrzuje

v souladu s ust. § 59 odst. 1 písm. i) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, jmenování Ing. Františka Vránka, nar. 9. prosince 1955, ředitelem Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace.

