RK-16-2001-05

Návrh na schválení organizačního řádu Diagnostického ústavu sociální péče Černovice

pro:            jednání rady kraje 27.6.2001                                                               počet stran: 1

zpracovali: Švarcová, Bína






počet příloh: 2/13

předkládá: Zikmundová 




(př. předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina č.j. 034/04/01/ZK ze dne 19. 6. 2001 byl zřízen Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvková organizace, a to s účinností od 1. 7. 2001. Podle ust. § 61 odst. 4 vyhl. č. 182/1991 Sb., kterou se provádí zákon o sociálním zabezpečení a zákon o působnosti orgánů ČR v sociálním zabezpečení, v platném znění, a podle čl. 10 zřizovací listiny organizaci ústavu sociální péče upravuje organizační řád, který vydává zřizovatel ústavu, jímž je kraj Vysočina. Vzhledem ke skutečnosti, že předmětná organizace byla transformována z organizační složky kraje na příspěvkovou organizaci kraje, je nezbytné v souladu s výše citovanými ustanoveními schválit nový organizační řád této organizace. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Podle § 59 odst. 1 písm. i) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, je radě kraje vyhrazeno vykonávat zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, které byly založeny krajem, a z toho důvodu je rada kraje příslušná k vydání organizačního řádu Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, radou kraje Vysočina, a to s účinností od 1. 7. 2001.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

v souladu s ust. § 59 odst. 1 písm. i) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, předložený organizační řád Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace.

