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Popis problému:
Vytvoření neuniverzitní vysoké školy bylo jedním z hlavních cílů, které stály při vzniku VOŠ Jihlava v roce 1994.  Postavení vyšších odborných škol v České republice bylo od samého začátku jejich vzniku nevyjasněné a koncepční řešení tohoto problému se neustále odkládalo. Teprve s novým vysokoškolským zákonem, který vstoupil v  platnost od 1.1.1998, bylo možné zřizovat nové neuniverzitní vysoké školy. VOŠ Jihlava připravovala intenzivně v té době všechny podklady pro žádost o transformaci vyšší odborné školy na vysokou neuniverzitní školu s bakalářským stupněm studia. Poprvé byla žádost akreditační komisi předložena v květnu 1999, která však tuto žádost zamítla pro nedostatečné personální zabezpečení programů, navíc v té době nebylo MŠMT a samotní zástupci stávajících vysokých škol příznivě nakloněni vzniku nových neuniverzitních škol. Situace se postupně měnila a koncem roku 2000 porada vedení MŠMT ustanovila pracovní komisi pro vznik veřejných vysokých škol neuniverzitního typu na základě vybraných vyšších odborných škol. Jihlavská VOŠ se dostala mezi sedm takto vybraných škol.

V letošním roce se opět situace změnila k lepšímu a ministerstvo prohlásilo, že vznik neuniverzit není legislativním problémem. Květnová konference pořádaná MŠMT toto jen potvrdila a deklarovala podporu vzniku vysokých neuniverzitních škol. VOŠ Jihlava předložila dopracované studijní programy akreditační komisi  ke schválení a v současné době se čeká na vyhlášení výsledků. Jedná se o tyto studijní programy:  Ekonomika a management – obor Finance a řízení, Elektronika a informatika – obor Počítačové systémy. Dále budou předány v nejbližší době k akreditaci obory Cestovní ruch – program Ekonomika a management a obor Regionální veřejná správa – program Hospodářská politika a správa.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Události posledního měsíce znamenají pozitivní posun na cestě k vytvoření veřejné vysoké školy v kraji Vysočina.  Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost  na svém zasedání  28.5.2001 se touto záležitostí zabýval, vyjádřil podporu transformaci VOŠ Jihlava na veřejnou vysokou neuniverzitní školu  a přijal usnesení, ve kterém doporučuje radě kraje, aby do jednání zastupitelstva zařadila návrh o vyjádření podpory vzniku veřejné vysoké školy se sídlem v kraji Vysočina. 

Program rozvoje Jihlavského kraje, který byl zpracován společností GaREP spol. s r.o. koncem roku 2000,  uvádí potřebu zvýšení nabídky na vysokoškolské vzdělání v kraji, která by přispěla k flexibilitě pracovní síly pro regionální trh práce. Jako řešení uvádí především vytvoření vysoké veřejné školy jako vlastního, samostatného subjektu se sídlem v kraji. Podpora vzniku této školy je formulována jako aktivita č.1 v opatření 2.1.1: „Podpora vzniku a rozvoje terciálního vzdělávání a vytváření struktur celoživotního vzdělávání a učení.“

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

vyjadřuje podporu vzniku veřejné vysoké neuniverzitní školy s bakalářskými studijními programy na základě transformace stávající VOŠ Jihlava, Tolstého 16 .

Odpovědnost:  Mgr. Alena Štěrbová

Termín:            neprodleně
