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1.	Hlavní cíle rozvoje kraje

































































PROGRAMOVÉ PROHLÁŠENÍ RADY KRAJE VYSOÈINA











Preambule





Vznik vyšších územnì samosprávných celkù, tj. krajù, je dùležitým krokem k naplnìní cenného práva obèana na správu vìcí svých i vìcí veøejných. Nám všem se otevírají nové možnosti výrazného zkvalitnìní péèe o ucelený rozvoj Vysoèiny, a to v souladu s jejími územními pøedpoklady a vùlí vìtšiny jejích obèanù.





	Programové prohlášení Rady kraje Vysoèina je naším vyjádøením skuteènosti, že jsme pøipraveni pøevzít svùj díl odpovìdnosti a usilovat o vytváøení co nejlepších pøedpokladù pro zlepšování životních podmínek a kvality života obèanù na Vysoèinì. 








Naše možnosti a východiska





Rada kraje Vysoèina sdružuje zástupce širokého spektra politických stran a hnutí, které se dohodly na povolební spolupráci. Naše mnohostranná koalice znamená možnost velmi dùležité široké shody, které bude tøeba u zásadních rozhodnutí, jež nás nepochybnì èekají. Zároveò dává jistou záruku, že budou slyšeny názory z rùzných stran a úhlù, že nedojde k jednostrannému vnímání a pohledu na øešenou problematiku. Vìøíme, že právì v období poèátku fungování našeho kraje, v èase formování nového regionu, stylu jeho vedení a utváøení krajského úøadu mùže být naše široká koalice výhodou a produktivní silou. Vìøíme, že dokážeme hledat a nalézat øešení, která nebudou výhodná pro tu èi onu stranu, ale která  budou správná a výhodná pro Vysoèinu a její obèany. Uvìdomujeme si, že zaèínáme popisovat èistý list a že vzájemná tolerance, schopnost nalézat kompromisy i vzájemná podpora našich spoleèných krokù, úmyslù a rozhodnutí bude velmi potøebná.





Nemíníme politikaøit. Chceme vystupovat jako celek, který spoleènì vede náš kraj. Chceme rozhodovat na základì dùkladné znalosti a zájmu o vìc. Budeme ctít princip solidarity i etické zásady. Soustøedíme se na neideologické øešení konkrétních problémù. Jde nám o rovnomìrný rozvoj regionu, nikoli o jakoukoli formu ”centralizace v malém”.





	Jsme pøesvìdèeni, že celek Vysoèiny tvoøí pøirozený region s mnoha vnitøními vazbami. Struktura osídlení urèená reliéfem krajiny, kompaktní tvar kraje, podobná skladba ekonomické základny hospodáøství, vytváøejí srovnatelné výchozí podmínky rozvoje celé oblasti. Chceme dále posilovat existující pøirozené vazby a pøesvìdèit tak obèany, že stojí za to být aktivní souèástí právì našeho spoleèenství.
































Základní cíle





Ve svém úsilí se zamìøíme zejména na dva základní cíle.





Zlepšení komunikace s obèany a zajištìní kvalitnìjšího fungování veøejné správy.


Rozvoj Vysoèiny





Jsme pøesvìdèeni, že právì postupnou  realizací tìchto cílù lze dokázat, že zøízení krajské samosprávy nebylo samoúèelným aktem, který se v každodenním životì lidí nijak pozitivnì neprojeví. Zvláštì dùležité je to právì nyní, ve chvíli, kdy se nová struktura rodí a utváøí a je provázena i skeptickými hlasy o jejím smyslu.











Zlepšení komunikace s obèany a zajištìní kvalitnìjšího fungování veøejné správy








Spolupráce s obcemi





Jednou ze základních podmínek úspìšného budování krajské struktury veøejné správy bude stálá a úzká spolupráce s obcemi. Jsou to právì pøedstavitelé obcí, kteøí velmi dobøe chápou význam samosprávných pravomocí kraje. Jsou to právì fungující a navzájem s krajem dobøe spolupracující obce, které se mohou stát páteøí efektivnì fungujícího kraje. Rada v rámci svých kompetencí musí citlivì vnímat specifické problémy rùzných èástí kraje a zároveò musí zachovávat i potøebný nadhled nad místními jednotlivostmi a pojímat území Vysoèiny jako jednotný celek. Pøi této pøíležitosti považujeme zároveò za nutné zdùraznit, že nadhled rozhodnì neznamená nadøazenost. A� už bude rada rozhodovat o èemkoli, témìø vždy se to dotkne jednotlivých obcí, a proto bude nesmírnì dùležitá vzájemná komunikace a dùvìra.


Vzájemná dùvìra a otevøená pravidelná výmìna názorù jsou základními pøedpoklady pro úspìšnou domluvu a zisk pøípadné podpory  pro provádìné kroky. Vstøícný postoj a rovnoprávná diskuse o souvislostech a dùsledcích navrhovaných øešení jsou základními pøedpoklady pro dosažení dohody a nìkdy i kompromisních øešení. Proto bude rada organizovat pravidelná setkání se starosty a dalšími pøedstaviteli obcí. Budeme dùslednì dbát na to, aby veškeré rozdìlování finanèních prostøedkù z úrovnì krajù bylo prùhledné a kontrolovatelné. Budou to obce, které budou naším hlavním partnerem pøi zajiš�ování kvalitního fungování krajské samosprávy.


Stejnì jako naprostá vìtšina obcí máme zájem na tom, aby se reforma veøejné správy realizovala efektivnì a erudovanì pøi zajištìní úèasti a dostateèného rozhodovacího vlivu tìch, kterých se nejvíce dotkne a dotýká. Rada kraje považuje pøedstavitele obcí za své pøirozené a rovnocenné partnery. Vìøíme, že vzájemná spolupráce povede k oboustrannému prospìchu a prosperitì.




















Plnohodnotný kraj





Aby novì utvoøený region dokázal úspìšnì naplnit všechny funkce, které si pøedsevzal sám i které mu ukládá zákon, musí být do pomìrnì znaèné míry sobìstaèný a nezávislý. Proto bude rada usilovat o to, aby tam, kde se to jeví jako úèelné, struktura státních institucí kopírovala vzniklé kraje. Našimi postupnými cíli bude vytváøení podmínek pro fungování krajského soudu, krajského øeditelství policie a finanèního úøadu, dále pak krajské správy silnic a dálnic, pracovištì památkového ústavu a dalších státních institucí tak, aby obèané a pøedstavitelé mìst a obcí netrpìli roztøíštìností  a nedostupností veøejné správy. Naším hlavním cílem je postupnì dosáhnout plnohodnotného zabezpeèení výkonu státní správy na území Vysoèiny.


Rada kraje si rovnìž uvìdomuje významnou roli poslancù a senátorù Parlamentu ÈR, kteøí jsou obèany Vysoèiny. Vìøíme, že spolupráce s nimi bude prospìšná pro obì strany a budeme se proto snažit o vzájemnou pravidelnou a otevøenou komunikaci. 


	Vysoèina není solitérem, ale rovnoprávným kamenem, zasazeným do regionální mozaiky. Naší ambicí je pìstovat otevøené a pøátelské vztahy s ostatními, zejména sousedními kraji i se zahranièními regiony a co nejlépe využít pøíležitostí, které na základì partnerství nabízí pro rozvoj regionù Evropská unie. 








3.	Spolupráce s podnikatelskými subjekty





Krajská samospráva a úøad nesmí být odtrženy od reality v žádném ohledu a sféøe. Již samotný fakt, že jedním ze ètyø základních našich dlouhodobých cílù je zlepšení konkurenèní pozice ekonomiky na Vysoèinì napovídá, že jednou z priorit našeho úsilí  bude podpora ekonomických aktivit podnikatelských subjektù.


Naší snahou bude spolupracovat s pøedstaviteli hospodáøské sféry na rùzných úrovních. Spolupráci s podnikatelskými subjekty chceme navázat pøedevším v rámci postupné realizace programu rozvoje Vysoèiny. Za velmi dùležitou považujeme vzájemnou pravidelnou výmìnu informací a názorù, zajištìní potøebné informovanosti pøedevším v oblasti možnosti realizace regionálních projektù a mezinárodní spolupráce. 








4.	Sjednocení kraje a zakládaní tradic





Je pravdou, že region Vysoèina nemá výrazné historické koøeny. Ne všichni jeho obyvatelé dané uspoøádání bez výhrad pøijímají. Nelze pominout i obavy nìkterých sídelních mìst stávajících okresù ze ztráty prestiže a významu. Ne vždy je také pozitivnì pøijímáno porušení historické hranice mezi Èechami a Moravou. O to vìtší úsilí bude tento faktický stav vyžadovat od vedení kraje, zastupitelstva i úøadu. Pìt okresù ze tøí bývalých krajù a dvou zemí se pokusíme postupnì sjednotit do jednoho kompaktního a funkèního celku.


Pøesto jsme pøesvìdèeni, že naše výchozí podmínky nejsou špatné. Neexistence dominantního centra kraje a pøibližnì stejná hustota osídlení jednotlivých území bývalých okresù je zárukou zajištìní rovnomìrného vlivu všech oblastí na dalším utváøení regionu. Fungující obèanská spoleènost, pocity obèanské hrdosti a sounáležitosti s krajem budou vznikat postupnì a pomalu. Vzájemná tolerance, trpìlivost a citlivé vnímání místních zvyklostí jsou nezbytnými pøedpoklady úspìšného vzniku nových nebo obnovy již zapomenutých pøátelství a tradic.


Jedna z cest k tomu vede pøes široké spektrum spoleèných aktivit, které k sobì pøivedou lidi z rùzných èástí kraje. Významné v tomto smìru budou regionální slavnosti, spoleèná prezentace kulturního a pøírodního bohatství Vysoèiny na tuzemských i zahranièních výstavách, nabídka podnikatelských aktivit a investièních možností, školní i klubové sportovní ligy, krajské hudební soutìže a festivaly. Rada se bude snažit iniciovat a koordinovat výše uvedené i další aktivity, aby dala vyrùst novým tradicím. Pouze vzájemné poznávání a participace na spoleèných akcích mùže dát základ spoleèné historii. 








5.	Informovanost - dùkaz a záruka naší otevøenosti 





Nejvíce spekulací, které mohou být prvními projevy nedùvìry nebo pochyb pramení z nedostatku úplných a vìrohodných informací. Toho jsme si dostateènì vìdomi a od samého poèátku fungování samosprávy považujeme otevøený pøístup k obèanùm a médiím za naši povinnost. 


Za samozøejmost považujeme zveøejòování vìtšiny informací na internetové stránce krajského úøadu a pravidelné poøádání tiskových konferencí. Èlenové rady i pracovníci úøadu musí být dosažitelní a dostupní. 


Radní nezùstanou uzavøeni v krajském mìstì, ale právì naopak - jen poznání regionu, lidí v nìm žijících a problémù, s nimiž se potýkají, umožní kompetentní rozhodování. Setkávání se s veøejností na nejrùznìjších úrovních proto považujeme za nanejvýš dùležité. Pøedpokládáme, že minimálnì jedenkrát za mìsíc budou radní spoleènì navštìvovat rùzná území našeho kraje. Ještì mnohem èastìjší jsou a budou cesty hejtmana, zástupcù hejtmana a dalších uvolnìných èlenù zastupitelstva za úèelem poznávání problémù kraje a života v obcích. 





	Rada ve své èinnosti nezùstane osamocena. Budeme iniciovat zøízení výborù zastupitelstva a zøizovat komise rady, které budou jejím poradním orgánem pøi rozhodování o otázkách v jednotlivých oblastech. V tomto smìru oèekáváme výraznou spolupráci se všemi zastupiteli i s odborníky z øad veøejnosti. Rada si uvìdomuje, že rozhodnutí nejvyššího orgánu, tedy zastupitelstva kraje, budou zásadním zpùsobem ovlivòovat a smìrovat její pùsobení a èinnost.








6.	 Krajský úøad - místo pøíjemné pro uživatele





	Hlavním nástrojem k vykonávání rozsáhlé agendy spojené s výkonem státní správy i samosprávných èinností je krajský úøad. Krajský úøad bude také místem, které pøivítá øadu návštìvníkù – obèanù. Vedení kraje se bude snažit pøijmout taková opatøení, aby obèané mohli vyøizovat své vìci v co nejširším èasovém rozsahu. Budeme se zabývat etikou zamìstnancù a pravidly, která by mìli ctít pøi jednání s obèany. Tím základním pro vybudování a udržení dùvìry veøejnosti jsou nestrannost a zákonnost pøi rozhodování a rovný pøístup ke všem osobám bez rozdílu. Výkon veøejné správy pokládáme za službu obèanùm. Samozøejmostí je a musí být slušnost, porozumìní a ochota. 


Pøi získávání kvalitních zamìstnancù chce rada sáhnout do pokladnice celého regionu. Jako zastupitelstvo rozhoduje o otázkách týkajících se celé Vysoèiny beze zbytku, tak i úøad bude sloužit celému kraji a mìlo by tomu odpovídat i jeho obsazení. Rada kraje spolu s vedením úøadu proto vyvinou úsilí, které by eliminovalo nevýhody, s nimiž se budou zákonitì potýkat zamìstnanci bydlící mimo Jihlavu.











Rozvoj Vysoèiny 





Položit dobré základy pro komplexní a dlouhodobý krajinì Vysoèiny pøimìøený rozvoj je naším velmi dùležitým a obtížným úkolem. Jsme si vìdomi, že k tomuto úkolu musíme pøistoupit koncepènì po provedení dùkladné analýzy možností našeho kraje.


Hodláme pøitom respektovat historicky provìøené a na Vysoèinì fungující tradièní vazby a smìry rozvoje. Na druhé stranì budeme napomáhat i vstupu nových myšlenek a podnìtù, které budou znamenat obohacení našeho kraje a v nìkterých pøípadech napøíklad i rozbití starých nefungujících, zkostnatìlých a neproduktivních vazeb a mechanismù.


Pøi diskusi o koncepci rozvoje kraje vycházela rada kraje z již existujících podkladových materiálù, zejména potom z návrhu Programu rozvoje kraje. Tento dokument vzniklý spoluprací širokého spektra odborníkù z celého regionu považujeme za jeden ze základních podkladù, které lze využít pro správné nasmìrování krajské regionální politiky a stanovení našich stìžejních cílù.


Vzhledem k rozsahu a kvalitì zpracování návrhu Programu rozvoje kraje a vzhledem k existenci vìtšinové programové shody se rada kraje rozhodla pøijmout hlavní cíle tohoto programu za základní východiska druhé èásti svého programového prohlášení. 


Zároveò je ale nutné zdùraznit, že rada kraje si uvìdomuje, že samotný vìcný rozsah a s ním spojené finanèní náklady a nakonec i ideová šíøe návrhu Programu rozvoje kraje neumožòují Radì ani Zastupitelstvu Vysoèiny Program bìhem jediného volebního období realizovat. Pùjde o práci na desítky let, velmi však záleží na tom, jak kvalitní dnes položíme základy.


Samozøejmì si také velmi dobøe uvìdomujeme, že základy dalšího rozvoje nebudeme pokládat sami. Je naprosto zøejmé, že není možné uskuteènit vìtšinu pøijatých priorit a opatøení bez fungující široké spolupráce s podnikatelskou sférou, obcemi, zájmovými sdruženími, ústøedními státními orgány a dalšími subjekty, skupinami a jednotlivci . 


Co budou moci rada a zastupitelstvo kraje ovlivnit po stanovení a jednoznaèném urèení pøíjmù a pravidel tvorby krajských rozpoètù, je pøipravenost podmínek pro uskuteènìní jednotlivých cílù a opatøení. K èinnosti a odpovìdnosti v tomto smìru se svým programovým prohlášením rada kraje plnì zavazuje a hlásí.





	Jednu z našich priorit nicménì považujeme za nutné vyzdvihnout samostatnì. Je to vzdìlávání v nejširším slova smyslu, které považujeme za jeden ze zdrojù bohatství kraje a v jeho rozvoji spatøujeme výrazný nástroj pro budoucí úspìch v podmínkách nové ekonomiky. Princip celoživotního vzdìlávání rozšiøuje nejen rozhled ale i adaptabilitu pracovních sil. Také rozšíøení a zvládnutí informaèních technologií mùže výraznì zvýšit dostupnost pracovních pøíležitostí a pomoci pøi zapojení se do evropských a svìtových projektù.








1.	Hlavní cíle rozvoje kraje:





Zlepšení konkurenèní pozice ekonomiky kraje


Zvyšování investièní atraktivity


Všeobecná podpora malého a støedního podnikání s dùrazem na rozvoj exportních a inovaèních aktivit


Ekonomická stabilizace venkova s dùrazem na spojení hospodáøských èinností a polyfunkèního využívání krajiny


Podpora rozvoje cestovního ruchu





Zvýšení kvality sociálního prostøedí s dùrazem na rozvoj lidských zdrojù


Zvyšování vzdìlanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil


Podpora bytové výstavby a obnova bytového a nebytového fondu


Zvyšování úrovnì zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik


Podpora rozvoje aktivit volného èasu s dùrazem na stimulaci rozvoje mezinárodní kulturní spolupráce





Zvýšení kvality technického prostøedí s dùrazem na rozvoj sí�ové infrastruktury


Podpora rozvoje nadregionální dopravní sítì a zkvalitòování dopravní sítì s dùrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy


Podpora rozvoje telekomunikaèních sítí s dùrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky


Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodáøských sítí


Vytváøení koncepèních dokumentù rozvoje kraje





Podpora zavádìní principù trvale udržitelného rozvoje


Podpora zavádìní principù trvale udržitelného rozvoje v ochranì a tvorbì kulturní krajiny s dùrazem na ekologickou infrastrukturu


Podpora rozvoje obnovitelných a alternativních zdrojù energie





Rada Vysoèiny pøedstupuje pøed krajské zastupitele a širokou veøejnost s tímto programovým prohlášením. Vìøíme ve Vaši podporu a slibujeme otevøenou politiku, jež bude službou pro všechny obèany, kteøí dávají pøednost odpovìdnosti pøed lehkovážností, kteøí ctí pøirozený životní øád a poøádek. 


Chceme zároveò poskytovat dostatek prostoru iniciativì a samostatnosti. Chceme, aby náš region vyrùstal zdola, z obcí a mìst, z aktivit svých obèanù. Vysoèina je náš spoleèný domov a mìli bychom o nìj peèovat spoleènì.




















V Jihlavì 5. èervna 2001						Rada kraje Vysoèina


