







ZK- 04 -2001-08

Projednání Programu rozvoje kraje Vysočina

pro:  jednání zastupitelstva  kraje dne 19.6.2001                                                    počet stran: 1

zpracovala: Mgr. Věra Jourová, vedoucí odboru regionálního rozvoje                počet příloh: 2

předkládá: Ing. Marie Černá, zástupkyně hejtmana

Popis problému:

Na třetím zasedání krajského zastupitelstva byl do rukou hejtmana kraje Vysočina oficiálně předán dokument Program rozvoje kraje Vysočina (dále jen PRK) zpracovaný v období před vznikem kraje regionální koordinační skupinou a jejími pracovními skupinami. Na tomtéž zasedání obdrželi členové zastupitelstva kompletní znění a shrnutí PRKu na CD-ROMu. PRK představuje dokument, který vymezuje zásadní priority rozvoje kraje a programuje jeho rozvoj pro následující období.

 Rada kraje posléze schválila realizaci informační  kampaně a vyhlásila období pro přijímání připomínek k tomuto dokumentu. Ke dni 1.6. došlo na odbor regionálního rozvoje (dále jen ORR) celkem 19 připomínek, jejichž výčet je obsahem přílohy č. 1 tohoto materiálu. Kompletní znění připomínek je k dispozici na ORR. 


Nyní je třeba, aby byl PRK v dosavadním znění s přihlédnutím k došlým připomínkám projednán orgány krajské samosprávy a bylo přijato rozhodnutí, zda dokument v současné podobě odpovídá představám krajské samosprávy o dalším rozvoji kraje, či zda je třeba zadat jeho dopracování. 

Návrh řešení:


Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje, aby PRK projednalo ve světle došlých připomínek, schválilo jej a zároveň rozhodlo o zadání aktualizace dokumentu. Tato aktualizace by probíhala podobně jako proces tvorby dokumentu. Jako pracovní skupiny by v tomto případě pracovaly příslušné výbory zastupitelstva a komise rady kraje, a to s přizváním odborníků na danou problematiku a zároveň s přizváním autorů došlých připomínek. Tato společná práce na aktualizaci PRKu by měla mimo jiné dopad na posílení momentu společně sdílených vizí mezi širokou plejádou lidí, kteří budou mít větší či menší vliv na další rozvoj kraje. Návrh znění zadání aktualizace je přílohou č. 2 tohoto materiálu.


Ministerstvo pro místní rozvoj předpokládá, že krajské samosprávy vysloví požadavek aktualizace PRKů a počítá s úhradou těchto aktualizací do výše 500.000,- Kč. Smlouvu se zpracovatelem by měl kraj uzavřít do termínu 30.6.2001 s tím, že ve smlouvě bude úhrada příslušné částky uvedena jako závazek Ministerstva pro místní rozvoj. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

Projednalo Program rozvoje kraje Vysočina, schválilo jej a zároveň rozhodlo zadat aktualizaci tohoto dokumentu ve smyslu přílohy č. 2 předloženého materiálu tak, aby mohl být přepracovaný dokument znovu projednán nejpozději v listopadu t.r.

Odpovědnost za realizaci: ředitelka krajského úřadu, Výbor regionálního rozvoje 

termín: trvale
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