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Prodej pozemků ve vlastnictví kraje  k realizaci silničního obchvatu města Jihlava. 


pro:  

jednání zastupitelstva kraje 19. 6. 2001                               
počet stran: 
1

zpracoval: 
Mgr. Zdeněk Ludvík                                                             počet příloh:
0

předkládá:   
ing. František Dohnal






Popis problému:

Na základě jednání mezi MŠMT ČR , ŠÚ Jihlava, městem Jihlava a SPV Jihlava, Brněnská 65, byl v roce 2000 připraven prodej pozemků v majetku státu, k nimž mělo právo hospodaření SPV Jihlava, Brněnská 65. Jedná se o pozemky na Rantířovské ulici v Jihlavě, které  město Jihlava nutně potřebuje k realizaci silničního obchvatu města. Prodávané pozemky jsou  zapsány na LV č. 507, p.č. 340, 341/1, 341/2  a 342 u Katastrálního úřadu Jihlava. Jednání o prodeji majetku probíhala v souladu s plánovaným obchvatem města Jihlava a v souladu s platnou legislativou, za souhlasu MŠMT ČR. Vzhledem k zablokování převodu majetku k 1. 9. 2000 v souladu se zákonem č. 157/2000 Sb., o převodu majetku České republiky do majetku krajů nemohla být vydána MŠMT ČR schvalovací doložka k realizaci odkupu. Z tohoto důvodu bylo nutné čekat, až dojde k nabytí majetku krajem Vysočina. Tato skutečnost nastala 1. 4. 2001. 

Vedoucí SPV Jihlava, Brněnská 65 a statutární město Jihlava žádají o dokončení prodeje pozemků. Cena pozemků podle znaleckého posudku je  1 624 640 Kč  (viz.  příloha). Dohodnutá prodejní cena je 175,-Kč/m2, celková cena 1 983 975 Kč .

Současně SPV  žádá, aby získané prostředky byly reinvestovány v SPV Jihlava, Brněnská 65, a to na rekonstrukci kotelny v domově mládeže a koupi nákladního auta pro výuku (stávající je v havarijním stavu – rok výroby 1971). Kotelna je stejně jako budova SPV Jihlava, Brněnská 65 majetkem kraje Vysočina. Odprodejem pozemků nedojde k omezení činnosti SPV Jihlava, Brněnská 65. Získané prostředky budou investovány do majetku kraje Vysočina ve prospěch školské organizace.

V souvislosti s podmínkami převodu majetku státu do působnosti kraje Vysočina, určenými Rozhodnutím ministra školství, mládeže a tělovýchovy čj. 14 687/2001-14, byl MŠMT ČR vydán písemný souhlas s prodejem.

Zákonný postup vyžadovaný zákonem  č. 129/2000 Sb., o krajích pro převod majetku podle § 18 odst, 1 byl dodržen. Záměr prodat nemovitý majetek kraje byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu 7.5. a svěšen 5.6.2001. Jiná nabídka než je výše uvedeno nebyla kraji předložena.

Návrh řešení a zdůvodnění: 

Pro realizaci prodeje majetku je navrhováno uzavřít se statutárním městem Jihlava kupní smlouvu respektující výše uvedené  smluvní podmínky a získané finanční prostředky reinvestovat do SPV Jihlava, Brněnská 65. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhodlo

o převodu pozemků  p.č. 340, 341/1, 341/2  a 342 zapsaných u Katastrálního úřadu Jihlava,  ve vlastnictví kraje Vysočina kupní smlouvou statutárnímu městu Jihlava za smluvní cenu 1 983 975,- Kč.

odpovědnost: ředitelka úřadu
termín: 
neprodleně

