








ZK-4-2001-02

Informace o činnosti krajského úřadu

pro 

: jednání zastupitelstva kraje 19.6.2001

počet stran
:
1

zpracovala 
: JUDr. Simeona Zikmundová


počet příloh
:
 2

předkládá
: JUDr. Simeona Zikmundová, ředitelka úřadu


Popis problému :

Rada kraje Vysočina se zabývala organizační strukturou krajského úřadu na svém 12. a 14. zasedání. ( Usnesení 049/12/01/RK  a usnesení  074/14/01/RK. ) Časově poslední změna byla projednána na 14. zasedání rady kraje. Rada stanovila na svém 14. zasedání počet zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu a schválila doplnění stávající organizační struktury k 1.6.2001. Organizační struktura krajského úřadu je uvedena v příloze. Tabulkových míst je 80, obsazených k 1.6. včetně je 56 míst.

Byla dokončena hlavní část výběrového řízení. Jeho výsledkem bylo jmenování vedoucích odborů podle návrhu ředitelky krajského úřadu, které proběhlo na 13., 14. a 15. zasedání rady kraje. (Usnesení 059 až 066/13/01/RK, 073/14/01/RK, 093/15/01/RK a 094/15/01/RK) Bude vypsáno výběrové řízení na místo vedoucího odboru informatiky, který je novým odborem a jehož vedoucí výběrovým řízením dosud neprošel.

Prostorové zajištění činností krajského úřadu je průběžně řešeno. Krajský úřad má již jen tři pracoviště. Jsou v Jihlavě na Palackého ulici 53, Zborovská 3 a R.Havelky 4. ( Spojení na jednotlivá pracoviště, jejich umístění a organizační struktura jsou přílohou  tohoto materiálu. ) 

Návrh řešení a zdůvodnění :

Navrhuje se, aby informace o činnosti krajského úřadu byla přednesena ústně ředitelkou úřadu. Členové zastupitelstva mají možnost položit dotazy a na závěr  mohou vzít informaci na vědomí.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo kraje 

bere na vědomí

informaci o činnosti  krajského úřadu.

odpovídá za splnění 
:

termín


:
