









RK-15-2001-07

Projednání Programu rozvoje územního obvodu kraje Vysočina
pro:   jednání rady kraje dne 5.6.2001                                                   

 počet stran: 1

zpracovala: Věra Jourová, ved. odboru regionálního rozvoje                 

 počet příloh: 1

předkládá: Věra Jourová

Popis problému:

Na třetím zasedání krajského zastupitelstva byl do rukou hejtmana kraje Vysočina oficiálně předán dokument Program rozvoje územního obvodu kraje Vysočina (dále jen PRK) zpracovaný v období před vznikem kraje regionální koordinační skupinou a jejími pracovními skupinami. Jedná se o dokument, který vymezuje zásadní priority rozvoje kraje a programuje jeho rozvoj pro následující období. Rada kraje posléze schválila realizaci informační  kampaně a vyhlásila období pro přijímání připomínek k tomuto dokumentu.


Ke dni 25.5. došlo na určené kontaktní adresy celkem 13 připomínek, jejichž výčet je obsahem přílohy tohoto materiálu. V týdnu od 28.5. do 1.6. došly na odbor regionálního rozvoje (dále jen ORR) další připomínky od několika subjektů a od některých odborů krajského úřadu. ORR v současné době tyto připomínky zpracovává a předá je při zasedání rady. Kompletní znění připomínek je k dispozici na ORR. 


Nyní je třeba, aby byl PRK v dosavadním znění s přihlédnutím k došlým připomínkám projednán orgány krajské samosprávy a bylo přijato rozhodnutí, zda dokument v současné podobě odpovídá představám krajské samosprávy o dalším rozvoji kraje, či zda je třeba zadat jeho dopracování. Tato kompetence přísluší v  souladu se zákonem o krajích zastupitelstvu kraje. 

Návrh řešení:


Odbor regionálního rozvoje navrhuje radě kraje Vysočina, aby PRK projednala ve světle došlých připomínek a doporučila krajskému zastupitelstvu schválit zadání aktualizace dokumentu. Tato aktualizace by probíhala podobně jako proces tvorby dokumentu, tedy v pracovních skupinách, jejichž úlohu by mohly plnit výbory či komise s přizváním  odborníků na danou problematiku a zároveň s přizváním autorů došlých připomínek. Tato společná práce na aktualizaci PRKu byl měla mimo jiné dopad na posílení momentu společně sdílených vizí mezi širokou plejádou lidí, kteří budou mít více či méně silný vliv na další rozvoj kraje. Práce na aktualizaci by měly skončit nejpozději v říjnu t.r., aby mohl být PRK znovu projednán a pokud možno schválen v listopadu t.r.


Ministerstvo pro místní rozvoj předpokládá, že krajské samosprávy vysloví požadavek aktualizace PRKů a počítá s úhradou těchto aktualizací do výše 500.000,- Kč. Smlouvu se zpracovatelem by měl kraj uzavřít do termínu 30.6.2001 s tím, že ve smlouvě bude úhrada příslušné částky uvedena jako závazek Ministerstva pro místní rozvoj. 


V případě, že krajské zastupitelstvo rozhodne dokument aktualizovat, navrhuji, aby zpracovatelem byla opět firma GAREP s.r.o. Vedou k tomu nejen důvody jisté časové tísně dané požadavkem ministerstva, ale především praktické důvody (prokazatelná znalost kraje a především klíčových aktérů, kteří budou zváni ke spolupráci). Toto řešení navrhuji přesto, že je mi známa nabídka Regionální rozvojové agentury Vysočina na realizaci téhož úkolu.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

projednala 

Program rozvoje územního obvodu kraje Vysočina s přihlédnutím k došlým připomínkám a doporučuje krajskému zastupitelstvu schválit zadání aktualizace tohoto dokumentu tak, aby mohl být přepracovaný dokument znovu projednán nejpozději v listopadu t.r.

Odpovědnost: vedoucí odboru regionálního rozvoje
termín: trvale
