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Záměr na zřízení třídy sportovního gymnázia


pro:  

jednání rady kraje 5. 6. 2001                                           
počet stran: 
1

zpracoval: 
Mgr. Zdeněk Ludvík                                                             počet příloh:
0

předkládá:   
Mgr. Alena Štěrbová

Mgr. Zdeněk Ludvík







Popis problému:

Na základě jednání mezi MŠMT ČR, OÚ Žďár nad Sázavou , KU kraje Vysočina, Gymnázia V. Makovského  Nové Město na Moravě, MU Nové Město na Moravě, Svazu lyžařů ČR a Českým svazem orientačního běhu žádá Gymnázium V. Makovského Nové Město na Moravě o zavedení studijního oboru 79-41-K/020 gymnázium – sportovní třída. Zavedením tohoto oboru získá škola oficiální statut sportovního gymnázia. Podle vyjádření MŠMT dojde od školního roku 2002/2003 k rozšíření stávajících třinácti sportovních gymnázií v rámci ČR o dvě až tři a toto je považováno za konečný stav. Vzhledem k tomu, že náš kraj žádné takové zařízení nemá je na straně MŠMT ČR vůle sportovní gymnázium v Novém Městě na Moravě povolit. Na provoz „sportovní části“ gymnázia bude ročně přispívat MŠMT ČR z mimorozpočtových zdrojů pro školství částkou odpovídající mzdám trenérů a provozu sportovních zařízení  (průměr 2,9 milionu na školu) , částka týkající se mezd pedagogických pracovníků a provozu školy bude hrazena jako u ostatních škol jejichž zřizovatelem je kraj.


Záměrem sportovního gymnázia je postupně zřídit vedle již existujícího osmiletého    a čtyřletého gymnaziálního studia  po jedné třídě čtyřletého sportovního oboru. Sportovní zaměření bude na klasický běh na lyžích, biatlon (běh na lyžích a střelba z malorážkové zbraně)  a orientační běh. Doplňkově budou soustředěni i sportovci z odvětví odbíjená            a basketbal. Záměr navazuje na již existující sportovní třídy na II. ZŠ Nové Město n.M.           a  Sportovního centra mládeže při Sportovním klubu lyžování Nové Město n. M.  Cílem je soustředit talenty a některé dorostenecké a juniorské representanty ČR do jednoho centra        a umožnit jim vedle sportovní přípravy i řádné studium. 


Při jednání s ředitelem školy vyplynulo, že případné nadnormativní částky na provoz školy nebudou požadovány po kraji jako po zřizovateli, ale budou hrazeny formou příspěvku (daru) MÚ Nové Město na Moravě a ze sponzorských darů. 

Návrh řešení a zdůvodnění: 

Vzhledem k nabízené možnosti, které se v nejbližších letech pravděpodobně nebude opakovat navrhuji podpořit vznik sportovního gymnázia, současně však zajistit garance ředitele školy, že eventuelní nadnormativní požadavky na provoz budou kryty i z jiných zdrojů než zdrojů zřizovatele (kraje).

Návrh usnesení:

Rada kraje 

 doporučuje (nedoporučuje) 

Zastupitelstvu kraje Vysočina vyslovit souhlas se vznikem sportovních tříd na Gymnáziu V. Makovského Nové Město na Moravě

ukládá 

vedoucímu odboru školství, mládeže a sportu úkol neprodleně seznámit MŠMT ČR se stanoviskem zastupitelstva.

odpovědnost: 
Mgr. Zdeněk Ludvík, vedoucí odboru školství, mládeže a sportu

termín :
 
neprodleně po projednání v zastupitelstvu 

