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Návrh na uzavření nájemní smlouvy

pro:            jednání rady kraje 29.5.2001                                                               počet stran: 1

zpracovala: Zikmundová                                                                                    počet příloh: 1/6

předkládá:  Zikmundová 





(př. předložena na jednání RK)

Popis problému:

Zajištění činnosti Jihlavského kraje vyžádalo v souladu s usnesením 025/01/03/ZK uvolnění dalších členů krajského zastupitelstva ( členka rady dr. Martina Matějková, člen zastupitelstva Pavel Maslák ). Dále dochází k navyšování správních činností v působnosti kraje, které zajišťuje krajský úřad.


Uvedené činnosti je nutno vykonávat v dalších kancelářských prostorách, v zájmu soustředění rady kraje na jednom místě je navrhováno sídlit v dalších prostorách Komerční banky, a.s., které dosud nemá kraj pronajaty. 

Návrh řešení a zdůvodnění:

Nájemní smlouva  o nájmu nebytových prostor a movitých věcí je navržena Komerční bankou, a.s. Podle schémat jednotlivých podlaží je zřejmé, jaké prostory jsou kraji pronajímány. 

 Jedná se o nájem, kompetenci uzavřít takovou smlouvu svěřuje zákon o krajích radě kraje. Text smlouvu, který obsahuje všechna smluvní ujednání, je přílohou tohoto materiálu. Text smlouvu prověřil právník a je radě navrhováno její uzavření.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

uzavírá

v souladu s ustanovením § 59 odst.1, písm. l/ zákona č. 129/2000 Sb,. o krajích ( krajské zřízení ) smlouvu  o nájmu  nebytových prostor a movitých věcí mezi krajem a Komerční bankou, a.s.

odpovědnost: ředitelka krajského úřadu

termín: neprodleně

