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Návrh na potvrzení jmenování ředitele Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

pro: 19. jednání rady kraje 14. 8. 2001

zpracovali: Horymír Kubíček, Katina Lisá


předkládá: Horymír Kubíček



počet stran:
1

počet příloh:
1/1

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Ministerstvo kultury České republiky vydalo dne 26. 6. 2001, v souladu s ustanovením § 1 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, rozhodnutí  č. j. 10 421/2001 o přechodu vlastnických práv k věcem, se kterými byla ke dni 1. 7. 2001 /den nabytí účinnosti rozhodnutí/ oprávněna hospodařit státní příspěvková organizace Oblastní galerie Vysočiny se sídlem v Jihlavě, Komenského 10, 586 00, IČO 00 094 854, do vlastnictví kraje Vysočina. 

Výše uvedeným rozhodnutím, přílohami 2 – 6, ministerstvo kultury zároveň vymezilo věci, práva a závazky, se kterými byla Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě oprávněna hospodařit. Podmínky podle ustanovení § 19 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích /krajské zřízení/ pro další hospodaření a nakládání s majetkem státu, se kterým byla Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě ke dni nabytí účinnosti tohoto rozhodnutí oprávněna hospodařit, jsou stanoveny v příloze 1 rozhodnutí. 

Dopisem ministra kultury č. j. 3 671/91 ze dne 29. ledna 1991 byl ředitelem Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě potvrzen PhDr. Jiří Hyliš, r. č.. Práva a závazky této příspěvkové organizace z uvedeného potvrzení vůči jmenovanému vyplývající přecházejí podle § 2 odst. 1 výše uvedeného zákona na kraj Vysočina. Vzhledem k zajištění kontinuity právních úkonů a právní jistoty subjektů, vůči nimž budou činěny právní úkony, navrhujeme potvrdit jmenování ředitele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

PhDr. Jiří Hyliš byl dnem 29. ledna 1991 potvrzen dopisem ministra kultury ve funkci ředitele státní příspěvkové organizace Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, jejíž věci, práva  a závazky přecházejí od 1. 7. 2001 na kraj Vysočina. Výše popsanou situaci navrhujeme řešit potvrzením jmenování PhDr. Jiřího Hyliše ředitelem Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě s účinností od 1. 7. 2001.

Návrh usnesení:

Rada kraje

potvrzuje

v souladu s ust. § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, jmenování PhDr. Jiřího Hyliše, r. č., ředitelem Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, příspěvkové organizace.

odpovědnost:
odbor kultury a památkové péče 

termín: neprodleně

PAGE  
2

