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František B. Zvěřina, rodák z Hrotovic na Vysočině, utkvěl v povědomí české historiografie umění jako kreslíř výjevů ze slovanského jihu, jejichž tématická bizarnost působivým způsobem koresponduje s jejich kresebným provedením. Zvěřinovi, který prožil většinu života mimo umělecká střediska se staly hlavním prostředkem komunikace s veřejností obrazové časopisy. Jeho kresby jsou po stovkách roztroušeny na stránkách nejen českých  - např. Květy, Zlatá Praha, Světozor – ale rovněž mnoha dobových zahraničních žurnálů. Zvěřinovo rozsáhlé dílo však ve svém celku zahrnuje více poloh a vrstev, které významně dokreslují podobu umění a kulturně-sociální atmosféru druhé poloviny 19. století. 

Zvěřina prošel školením v krajinářské speciálce na pražské akademii vedené významným mnichovským krajinářem Maxem Haushoferem. V Praze na Zvěřinu nepůsobily pouze akademické vzory, ale rovněž dílo malíře Josefa Mánesa a myšlenky estetika Ludvíka Rittersberga. Už během studia podnikal dlouhé a náročné cesty především východním směrem. Později objevil půvab balkánského poloostrova, kam pravidelně po dobu více než dvaceti let pravidelně jezdil za motivy a dobrodružstvím. Vlivný kritik Karel B. Mádl již v 80. letech 19. století Zvěřinovu tvorbu výstižně popsal a charakterizoval: „ (...) prošel a prostudoval celé Slovanstvo. Hanou, Slováč, Slovinsko, Dalmácii, Chorvatsko, Bosnu, Hercegovinu, Černou Horu, Polsko, Rus procestoval kříž na kříž, žádná útrapa jej neodstrašila, žádné nebezpečí nezaleklo, neúnavnou rukou kreslil vše co zdálo se mu charakteristickým, rázovitým a význačným.“ Zvěřina celý aktivní život vykonával profesi učitele kreslení. Byl překládán z místa na místo po celém teritoriu tehdejší rakousko-uherské monarchie. Působil v Kutné Hoře, Gorici, Vídni a Brně. V posledním desetiletí 19. století získal vedle již zmíněné spolupráce s obrazovými časopisy také příležitost pravidelně prezentovat svou tvorbu na výstavách v Praze a Vídni. Vedle kresby, která se stala pro Zvěřinu nejcharakterističtějším mediem, nepřestal nikdy malovat.   

Výstava představí v širokém a reprezentativním výběru průřez celou tvorbou Františka B. Zvěřiny. Vedle obrazů, rozměrných akvarelů, perokreseb i rychlých kresebných záznamů tužkou budou vystaveny například také ukázky dobových xylografií reprodukující Zvěřinovy kresby v časopisech. Důležitou úlohu v koncepci výstavy hraje rekonstrukce uměleckého kontextu v němž se odehrávala Zvěřinova tvorba. Vedle spolužáku z pražské akademie (především Julius Mařák), budou konfrontovány obrazy a kresby Josefa Mánesa, Jaroslava Čermáka, Antonína Chittussiho, Mikoláše Alše, Alfonse Muchy a dalších. Na výstavě budou vedle obrazů a kreseb z fondů Národní galerie v Praze prezentována díla z veřejných i soukromých sbírek – Slovenská národná galéria v Bratislavě, Moravská galerie Brno, Západočeská galerie v Plzni, Památník národního písemnictví v Praze, Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě,  Galerie výtvarného umění v Hodonín, sbírka města Hrotovic a soukromé sbírky.
K výstavě vychází obsáhlá monografie, ve které je zpracován život a dílo F. B. Zvěřiny a zároveň obsahuje mnoho jeho osobních zápisků a poznatků z cest, včetně fotodokumentace. Vydání této publikace významně podpořily společnost ČEZ, a.s. a kraj Vysočina.
