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Investice do rozvoje vzdělávání

ANALÝZA STAVU VZDĚLÁVÁNÍ V KRAJI VYSOČINA

vycházející z vymezení vzdělávacích potřeb a cílů
předkladatelů grantových projektů v rámci 1. výzvy OP VK

prioritní osy 1

oblasti podpory 1.3 – Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
Pro první výzvu v rámci globálního grantu „Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v kraji Vysočina“ bylo alokováno 45 mil. Kč (z celkové alokace GG 97 077 234,- Kč).  

Zprostředkující subjekt (Oddělení grantových programů odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina) přijal v termínu od 1. 9. do 12. 9. 2008 celkem 30 grantových projektů. V rámci  hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti nevyhovělo hodnotícím kritériím 20 projektů. V termínu od 3. 10. do 14. 11. 2008 proběhlo věcné hodnocení projektů individuálními hodnotiteli vybranými z Centrální databáze hodnotitelů MŠMT. Na základě výsledků věcného hodnocení nedosáhly 3 projekty hranice 65 bodů, tj. minimální bodové hranice pro možnost doporučení projektu k financování. 
Dne 26. 11. 2008 se uskutečnilo jednání výběrové komise, která doporučila Zastupitelstvu kraje Vysočina 3 grantové projekty  ke schválení. Tyto projekty byly schváleny k podpoře dne 17. 12. 2008 usnesením č. 0457/07/2008/ZK.
Předkladatelé grantových projektů (dále jen „GP“) se ve svých projektových žádostech nejčastěji zaměřili na naplnění následujících vzdělávacích potřeb pracovníků škol a školských zařízení: rozvoj obecných a odborných pedagogických kompetencí učitelů, vzdělávání reagující na změny ve školství v souvislosti s kurikulární reformou, metodické vedení a podpora pedagogických pracovníků, rozvoj kompetencí k inovaci školního vzdělávacího programu, dovednost aplikovat metody a formy k rozvoji klíčových kompetencí žáků, spolupráce a síťování škol při DVPP - vzájemná výměna informací a zkušeností, rozvoj praktických dovedností (didaktiky). U řídících pracovníků byly dále nejčastěji uváděny tyto potřeby: úspěšné řízení pedagogické práce na škole, motivace pedagogického sboru k dalšímu vzdělávání, zavádění nových vzdělávacích témat a obsahů (teoretické znalosti pro obsahové zaměření předmětů/vzdělávacích témat i didaktické dovednosti), podpora zavádění moderních forem a metod výuky. 

(viz grafické znázornění na str. 2 nahoře)

V rámci podpořených projektových žádostí může být naplněn pouze velmi zúžený okruh potřeb  pracovníků škol/školských zařízení identifikovaný úspěšnými předkladateli GP. Jsou to tyto potřeby: metodické vedení a podpora, rozvoj odborných a obecných pedagogických kompetencí pracovníků škol a školských zařízení, řízení pedagogické práce, vzdělávání reagující na změny ve školství v souvislosti s kurikulární reformou, spolupráce a síťování škol v rámci DVPP. Realizovány mohou být také aktivity k naplnění 3 okruhů potřeb, které se v rámci všech předkladatelů objevovaly v méně frekventovaném zastoupení (kategorie ostatní): kompetence pracovníků škol ke zvyšování kvality a efektivity ve vzdělávání, vzdělávání v oblasti auto/evaluace a změna přístupu pedagogických pracovníků k výuce (aktivizace žáků, individualizace vzdělávání).
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Úspěšní předkladatelé grantových projektů se zaměřují na naplnění 3 stěžejních cílů: podporu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti odborných kompetencí (znalosti a dovednosti výuky jednotlivých vzdělávacích oblastí, předmětů či témat) a pedagogických dovedností (didaktická rovina vyučování). Výrazná je také snaha dostát požadavkům kurikulární reformy na změnu počátečního vzdělávání a navázání spolupráce škol s ostatními sociálními partnery – výměna zkušeností a síťování škol s podobným zaměřením (šíření příkladů dobré praxe).
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Soulad podpořených GP s krajskými prioritami v oblasti čerpání z OP VK

Rozvoj IT gramotnosti
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Předkladatelé GP do oblasti podpory 1.3 se zaměřili na naplnění potřeby dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) nejen v oblasti teoretické přípravy na výuku ICT (obsahové zaměření, didaktika a metodika výuky jednotlivých předmětů či průřezových témat spadajících do vzdělávací oblasti Informační a komunikační technologie), ale také praktického nácviku využívání ICT (jako vzdělávacího nástroje) ve vyučování i mimo něj (pro tvorbu školních projektů, přípravu na vyučování, správu vzdělávací dokumentace školy či školního webu). Jeden GP, předložený nestátní neziskovou organizací, se zaměřil na inovaci školního vzdělávacího programu ve vzdělávací oblasti ICT (využívání hypermédií a dalších moderních výukových prostředků, mediální výchova). Z podpořených GP se zvyšování kompetencí pedagogických pracovníků v oblasti ICT věnují 2 GP, předložené obcemi (v roli zřizovatele zvyšujícího úroveň ICT výuky na spádových ZŠ).

Na tvorbě/inovaci ICT produktů mají v rámci předložených projektů nejvyšší podíl NNO (69 produktů), obce (7 produktů) a ostatní vzdělávací instituce (7 produktů). Základní školy plánovaly vytvoření 2 ICT produktů,  hospodářská komora a VŠ po jednom ICT produktu. 

(Viz grafické znázornění na str. 4 nahoře.)

V rámci podpořených projektů se předkladatelé (obce) v projektové žádosti zavázali k naplnění celkem 7 nově vytvořených/inovovaných produktů ICT.
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Rozvoj jazykových kompetencí v AJ

Jazykové kompetence v oblasti podpory 1.3 plánovali předkladatelé GP rozvíjet formou dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti metod a didaktiky výuky AJ (1 GP SŠ a 1 GP ostatní vzdělávací instituce) a dále prostřednictvím nových metod a forem rozvíjení klíčových kompetencí žáků v oblasti percepce a komunikace v AJ (1 GP právnické osoby působící ve vzdělávaní a kariérním poradenství).

V rámci schválených projektových žádostí se zaměřuje na rozvoj jazykových kompetencí učitelů pouze 1 GP obce, která si v projektové žádosti klade za cíl metodicky a didakticky podporovat pedagogické pracovníky ve výuce AJ na zřizovaných základních školách.
Rozvoj kompetencí spojených s volbou vzdělávací dráhy, 
povolání a s rozhodováním o dalším profesním životě

Toto kritérium mělo být v oblasti podpory 1.3 naplňováno ve smyslu podpory pedagogických pracovníků ve využívání vhodných forem a metod výuky vedoucích ke zvyšování uplatnitelnosti žáků - tzn. rozvoj kompetencí klíčových pro konkurenceschopnost absolventa školy na trhu práce (2 GP NNO) a při koncipování odpovídajícího obsahového zaměření výuky, které nejlépe koresponduje s požadavky trhu práce na profil absolventa (1 GP Střediska pro praktické vyučování). Grantové projekty těchto předkladatelů však nebyly doporučeny k podpoře (z důvodu nesplnění podmínek přijatelnosti a kritérií věcného hodnocení).

Rozvoj hodnocení výsledků vzdělávání a kvality vzdělávacích služeb
Na evaluaci výsledků vzdělávání a kvality vzdělávacích služeb se v rámci podpořených GP zaměřuje 1 obec, která svůj GP zacílila na zavedení nových metodických postupů a osvědčených nástrojů hodnocení školy, rozvoj kompetencí pedagogických pracovníků škol v oblasti autoevaluace a vzájemnou spolupráci zřizovaných základních škol v této oblasti.

Jeden neúspěšný předkladatel (typ žadatele - ostatní vzdělávací instituce) předložil 1 GP, v němž je evaluace pojata jako nástroj pro rozvoj řídících pracovníků škol v oblasti managementu kvality na školách.

Specifická kritéria 

Mezi specifická kritéria v rámci 1. výzvy patřila (kromě souladu s krajskými prioritami) také efektivita využití prostředků, analýza poptávky (doložení zájmu cílové skupiny), počet zapojených subjektů do projektu a zaměření GP na vytváření/inovaci produktů v oblasti EVVO.
Efektivita využití prostředků - počet naplněných indikátorů vzhledem k poskytnuté podpoře
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Nejnižší efektivitu využití poskytnutých prostředků ze všech předkladatelů GP do oblasti podpory 1.3 vykazují nestátní neziskové organizace (s 9 GP s nízkou efektivitou; 3 GP se střední úrovní efektivity a pouze 1 GP s vysokou mírou efektivity) a ostatní vzdělávací instituce (se 4 GP s nízkou efektivitou a 1 GP se střední úrovní efektivity). Nízkou úroveň efektivity využití požadovaných prostředků vykazují také projekty hospodářské komory, SŠ a školského zařízení. Vyšší úroveň efektivity vykazují obce (1 GP dosahující optimální efektivity; 2 GP se střední úrovní efektivity), ZŠ (1 GP s optimální úrovní efektivity a 1 GP se střední úrovní efektivity), právnické osoby působící ve vzdělávání a kariérovém poradenství a VŠ (které shodně předložily 1 GP dosahující střední úrovně efektivity). 

Analýza poptávky
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Nejlépe měly analýzu poptávky zmapovanou ZŠ, které předložily 2 GP, v nichž doložily zájem cílové skupiny o aktivity projektu prostřednictvím statistických dat i vlastního šetření. Tímto způsobem ošetřily zájem cílové skupiny také obce (v 1 GP) a ostatní vzdělávací instituce (v 1 GP). 

Nejčastěji se objevovalo doložení vlastního statistického šetření v obecné rovině (6 GP) popř. podrobněji rozpracované vlastní šetření (specifické – 4 GP). 

Pouze ze statistických dat vycházelo doložení poptávky cílové skupiny po aktivitách projektu ve 3 GP (1 GP NNO, 2 GP ostatní vzděl. institucí). V dalších 13 GP ostatních předkladatelů analýza poptávky chyběla.

Zaměření projektů na vytváření/inovaci produktů v oblasti EVVO

Na tvorbu/inovaci EVVO produktů se ze všech předkladatelů GP do oblasti podpory 1.3 zaměřily pouze NNO (11 produktů EVVO ve 3 GP). Tyto projekty však nesplnily podmínky přijatelnosti (2 GP) popř. nebyly úspěšné v rámci věcného hodnocení (1 GP). 

Žádný z úspěšných předkladatelů se na tvorbu/inovaci EVVO produktů nezaměřuje.

Počet zapojených subjektů do projektu
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Princip partnerství/spolupráce ve svých předložených GP nejvíce využívaly NNO (4 GP s minimálně 2 partnery/subjekty), ostatní vzdělávací instituce (2 GP s minimálně 2 partnery/subjekty) a obce (2 GP s minimálně 2 partnery/subjekty). Další předkladatelé (7 GP) plánují zapojit 1 partnera/spolupracující subjekt a ostatní předkladatelé (15 GP) princip partnerství nevyužívají.
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Nejvíce nefinančních partnerů chtěly zapojit NNO (4 GP s 1 partnerem; 1 GP se 2 partnery) a obce (2 GP s 1 partnerem; 1 GP se 7 partnery). Další předkladatelé (viz graf na str. 7 dole) plánovali zapojit 1 nefinančního partnera.  Předkladatelé zbývajících 17 GP princip nefinančního partnerství nevyužívají.
Finanční partnerství využívají ve svém GP ostatní vzdělávací instituce (1 finanční partner) a obec (1 finanční partner). Schválen byl pouze GP obce.
Zapojení spolupracujícího subjektu zmiňují ve svých předložených GP pouze NNO (1 GP s 5 spolupracujícími subjekty a 3 GP s 1 spolupracujícím subjektem) a ostatní vzdělávací instituce (1 GP s 1 spolupracujícím subjektem).

Nejčastější formou zapojení spolupracujícího subjektu do aktivit GP je ověřování výstupů (tzn. pouze vytvořených/inovovaných produktů) realizovaných žadatelem – 2 GP; popř. ověřování výstupů s využitím zapůjčeného majetku od žadatele (tyto GP však byly vyřazeny v rámci hodnocení přijatelnosti). V jednom GP, předloženém NNO, pomáhá spolupracující subjekt při vlastní realizaci aktivit (dodává know-how, zajišťuje poradenství).
Závěr:

Výsledky této analýzy jsou východiskem pro vyhlášení 2. výzvy k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z globálního grantu „Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v kraji Vysočina“ OP VK.

V návaznosti na identifikované potřeby, které nemohly být z důvodu neschválení projektových žádostí naplněny, ponecháme věcné zaměření výzvy (tzn. vymezení podporovaných aktivit) v plné šíři a současně v souladu s úpravou Prováděcího dokumentu rozšíříme zaměření jedné z podporovaných aktivit „Zvýšení dostupnosti, kvality a atraktivity nabídky dalšího vzdělávání pro pracovníky škol“ na pracovníky školských zařízení.
Zohlednili jsme také požadavek Evropské komise zapracováním nového specifického kritéria – Synergie k již schváleným projektům z jiných operačních programů. Toto kritérium nahradilo původní kritérium – Analýza poptávky (doložení zájmu cílové skupiny o aktivity projektu), které je stěžejním již v rámci hodnocení dle obecných kritérií věcného hodnocení. 
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		Oblast a název GP		1.3

		Výsledky VK		ano

		Počet projektů		Potřeby kod

		Typ Žadatele		20C		02B		08B

		města obce		2

		Celkový součet		2






