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Investice do rozvoje vzdělávání
VYHLAŠOVATEL

VYSOČINA
BLIŽŠÍ ÚDAJ VYHLAŠOVATELE

Oddělení grantových programů odboru regionálního rozvoje 
Krajského úřadu kraje Vysočina

ZPROSTŘEDKUJÍCÍ SUBJEKT OPERAČNÍHO PROGRAMU VZDĚLÁVÁNÍ

PRO KONKURENCESCHOPNOST (DÁLE JEN „OP VK“)

vyhlašuje

1.  výzvu

předkladatelům grantových projektů

k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK
prioritní osy 3
oblasti podpory 3.2 – Podpora nabídky dalšího vzdělávání
1. Číslo výzvy

Číslo výzvy: 01
2. Program, prioritní osa, oblast podpory

Program: 


Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Prioritní osa programu: 
3 – Další vzdělávání

Oblast podpory: 
3.2 – Podpora nabídky dalšího vzdělávání
3. Identifikace globálního grantu

Číslo globálního grantu:
CZ.1.07/3.2.09
Název globálního grantu:
Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina

4. Cíle programu a oblasti podpory a globálního grantu 

OP VK je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR.

Cílem OP VK je rozvoj vzdělanostní společnosti za účelem posílení konkurenceschopnosti ČR prostřednictvím modernizace systémů počátečního, terciárního a dalšího vzdělávání, jejich propojení do komplexního systému celoživotního učení a zlepšení podmínek ve výzkumu a vývoji.

Cílem oblasti podpory je prohloubení nabídky dalšího vzdělávání a posílení informovanosti 
o nabídce dalšího vzdělávání.
Cílem globálního grantu je přispět k naplnění globálního cíle OP VK v oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání. Podporováno bude podávání a realizace projektů zaměřených na prohloubení nabídky dalšího vzdělávání a posílení informovanosti o nabídce dalšího vzdělávání v kraji Vysočina, čímž se globální grant bude podílet na posílení adaptability a flexibility lidských zdrojů jako základního faktoru konkurenceschopnosti ekonomiky a udržitelného rozvoje kraje Vysočina. Cílem globálního grantu bude vytvořit podmínky pro realizaci dalšího vzdělávání tak, aby se další vzdělávání stalo součástí způsobu života obyvatel kraje Vysočina.
5. Oprávnění předkladatelé žádostí o finanční podporu

Předkladateli grantových projektů (žadateli, potenciálními příjemci) v rámci tohoto globálního grantu jsou:

· vzdělávací instituce (tj. právnické osoby s předmětem činnosti v oblasti vzdělávání), včetně právnických osob vykonávajících činnost škol a školských zařízení zapsaných ve školském rejstříku;

· vysoké školy podle zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů;

· nestátní neziskové organizace (založené nebo zřízené podle zákona č.83/1990 Sb., 
o sdružování občanů ve znění pozdějších předpisů, zákona č.248/1995 Sb., 
o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů 
ve znění pozdějších předpisů (obecně prospěšné společnosti), zákona 
č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského vyznání a postavení církví a náboženských společností a o změně některých zákonů (zákon o církvích a náboženských společnostech) ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 227/1997Sb., o nadacích 
a nadačních fondech a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů (zákon 
o nadacích a nadačních fondech), ve znění pozdějších předpisů;

· hospodářská komora podle zákona č. 301/1992 Sb., o hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky;

· města, obce a svazky obcí, podle zákona č.128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů;

Oprávněným žadatelem může být pouze právnická osoba, která splňuje následující podmínky:

· sídlo žadatele je na území České republiky;
· žadatel je přímo zodpovědný za přípravu a řízení projektu a nepůsobí tedy pouze jako prostředník;

· typ žadatele je uveden ve výčtu oprávněných předkladatelů v této výzvě;
· podnikající subjekt nebo nestátní nezisková organizace, obecně prospěšné společnosti, občanské sdružení, nadace a nadační fondy, církve a náboženské společnosti, které byly založeny dříve než před dvěma lety od data odevzdání žádosti Zprostředkujícímu subjektu (tzn. žadatel musí prokázat minimálně dvouletou historii společnosti) a prokázaly, že mají ve své hlavní nebo vedlejší činnosti zapsáno vzdělávání nebo vědeckou a výzkumnou činnost minimálně dva roky před datem odeslání žádosti Zprostředkujícímu subjektu.
Žadatel nesplní kritérium oprávněnosti v případě, že:

· byl prohlášen konkurz na jeho majetek, bylo potvrzeno nucené vyrovnání nebo byl zamítnut návrh na prohlášení konkurzu pro nedostatek majetku, je proti němu veden výkon rozhodnutí, je v úpadku nebo v likvidaci dle zákona č. 328/1991 Sb., 
o konkurzu a vyrovnání, ve znění pozdějších předpisů nebo je v úpadku podle zákona č.182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), 
ve znění pozdějších předpisů; je proti němu vedena exekuce nebo výkon rozhodnutí nebo je v likvidaci;

· nesplňuje podmínky bezdlužnosti vůči veřejné správě a zdravotním pojišťovnám;

· nesplňuje podmínky oprávněných žadatelů stanovených touto výzvou.
Definice oprávněných žadatelů je uvedena v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OP VK.

6. Partnerství
 
Partnerství v rámci přípravy, podávání a realizace grantových projektů se řídí pravidly uvedenými v Příručce pro žadatele a Příručce pro příjemce. Partnerem projektu může být právnická osoba se sídlem na území ČR a musí splňovat stejná kritéria oprávněnosti jako žadatel: 
· právnická osoba (mají-li osoby stejné IČ, pak se nejedná o partnerství);

· sídlo partnera je na území České republiky; 

· není v úpadku podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů; není proti němu vedena exekuce nebo výkon rozhodnutí nebo není v likvidaci;

· splňuje podmínky bezdlužnosti vůči veřejné správě a zdravotním pojišťovnám.

Žadatel působí ve vztahu k partnerům jako subjekt odpovědný za řízení projektu a jako příjemce dotace zodpovídá za rozdělení obdržených prostředků mezi partnery na základě schváleného rozpočtu projektu a na základě dokladovaných skutečných výdajů. Partneři se společně s příjemcem podílí na zpracování projektové žádosti a následně na realizaci věcných projektových aktivit.

 

Partnerství nesmí být založeno pouze na zabezpečení běžné administrace projektu. Partnerství nesmí nahrazovat poskytování běžně dostupných služeb na trhu ani dodávku běžného zboží (např. nákup výpočetní techniky a audit účetní služby, realizace jazykových kurzů, IT vzdělávání, komunikační dovednosti apod.). Partnerství by mělo projekt obohatit, přinést něco nového a jeho zapojení do projektu musí být účelné a odůvodněné, nejedná se o dodavatelský vztah. Realizace principu partnerství tak nesmí být v rozporu s příslušnými právními předpisy ČR, zejména principu partnerství nesmí být zneužito k obcházení zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.
Povinnou přílohou Žádosti o finanční podporu z OP VK je Prohlášení o partnerství, jehož formulář je Přílohou č. 2 této výzvy. Úspěšný žadatel je dále povinen nejpozději před uzavřením Smlouvy o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK dodat uzavřenou partnerskou smlouvu, ve které vymezí kompetence, role a finanční zapojení partnerů (včetně způsobu převodu a vyúčtování finančních prostředků). Bližší charakteristiku partnerské smlouvy a její povinné náležitosti stanoví Příručka pro příjemce finanční podpory z OP VK.

Dle ustanovení § 32a zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, musí mít právnická osoba, která je zřizovaná státem, krajem, obcí či svazkem obcí, vždy souhlas svého zřizovatele s uzavřením smlouvy o partnerství, ať už se má účastnit projektu jako předkladatel (žadatel) nebo partner. Je třeba, aby byl souhlas zřizovatele vysloven před uzavřením partnerské smlouvy.
 
7. Popis podporovaných aktivit oblasti podpory 3.2 – Podpora nabídky dalšího vzdělávání
Grantové projekty se mohou zaměřit na některou z níže uvedených podporovaných aktivit, jejichž bližší specifikace je uvedena v Příloze č. 1 této výzvy. 

Podporované aktivity:

· Podpora provázanosti dalšího vzdělávání s počátečním vzděláváním vytvářením vzdělávacích modulů.
· Podpora vzdělávací nabídky v oblasti dalšího vzdělávání - rozvoj vzdělávacích programů pro vzdělávání dospělých ve školách a dalších vzdělávacích institucích.

· Vzdělávání pedagogů, lektorů, řídících a organizačních pracovníků škol a dalších vzdělávacích a poradenských středisek působících v oblasti specializačního vzdělávání  a vzdělávání pro udržitelný rozvoj.

· Rozvoj sítí a partnerství subjektů působících v oblasti dalšího vzdělávání                             a poradenství.

· Poradenství a metodická pomoc při zavádění moderních a inovativních vzdělávacích technologií a metod (pro organizace působící v oblasti specializačního a dalšího vzdělávání a vzdělávání pro udržitelný rozvoj).

8. Cílové skupiny

V rámci této výzvy budou podpořeny pouze projekty zaměřené na níže uvedené cílové skupiny (z nichž minimálně 70 % musí být z území kraje Vysočina):

· lektoři;
· pracovníci vzdělávacích institucí;
· účastníci dalšího vzdělávání (musí být definováni s ohledem na uplatnitelnost na trhu práce a aktivity pro tuto cílovou skupinu musí směrovat ke zvyšování konkurenceschopnosti).  
V rámci globálního grantu nebudou podpořeni účastníci občanského vzdělávání, zájmového (sociokulturního) vzdělávání a vzdělávání pedagogických pracovníků (vzdělávání dle zákona č. 563/2004 Sb. a vyhl. č. 317/2005 Sb. je vyloučeno).
9. Typy podporovaných projektů
V rámci této výzvy mohou být předkládány grantové projekty následujících forem: 

1)      projekty jednotlivých oprávněných subjektů,

2)      partnerské projekty oprávněných subjektů,

3)      plošné projekty - předkladatel koordinuje více oprávněných subjektů.
Klíčové aktivity těchto grantových projektů musí přispívat k naplnění cíle globálního grantu a zaměřit se na podporu cílových skupin (uvedených v bodě 8.).

10. Forma a míra financování
Grantové projekty budou podporovány formou nevratné finanční pomoci (dotace).
Na poskytnutí finanční pomoci není právní nárok.

11. Limity finanční podpory

Celková částka alokovaná pro tuto výzvu:

70 000 000,- Kč

Minimální částka pro jeden grantový projekt:
400 000,- Kč

Maximální částka pro jeden grantový projekt:
12 000 000
,- Kč

Výše finanční podpory na grantový projekt může dosáhnout až 100% způsobilých výdajů projektu (85% z Evropského sociálního fondu, 15% ze státního rozpočtu ČR).
12. Způsobilé výdaje

Z veřejných prostředků určených na Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost mohou být financovány pouze způsobilé výdaje projektu. 

Podrobný výčet způsobilých a nezpůsobilých výdajů projektu je uveden v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OP VK. Příručka je dostupná ke stažení na stránkách www.msmt.cz  a na stránkách vyhlašovatele výzvy www.vysocina-finance.cz .

13. Křížové financování

V rámci realizace grantových projektů  z OP VK je umožněno tzv. křížové financování, které je v souladu s čl. 34, odst. 2 Nařízení Rady (ES) č. 1083/2006. Smyslem křížového financování je umožnit v projektech financovaných z ESF úhradu také některých výdajů, které jsou obvykle způsobilými výdaji pouze v rámci pravidel financování z Evropského fondu pro regionální rozvoj, za podmínky, že tyto výdaje jsou nezbytné pro dosažení cílů realizovaných projektů a mají přímou vazbu na tyto projekty. 

Přesné vymezení výdajů, které spadají do křížového financování je uvedeno v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OPVK.

V rámci této výzvy bude umožněno křížové financování v maximální výši 9% z celkových způsobilých výdajů grantového projektu.
14. Nepřímé náklady
Nepřímé náklady projektu jsou náklady, které nejsou nebo nemohou být jednoznačně spojené s konkrétní aktivitou daného projektu. Tyto náklady zahrnují zejména náklady spojené s administrací projektu. Kromě nákladů na administraci sem mohou být zařazeny také náklady, které souvisí s prací s cílovou skupinou, nicméně jsou vykonávány v rámci běžných činností organizace příjemce nebo partnera a nelze je proto jednoznačně přiřadit k aktivitám projektu. Podrobná specifikace nákladů, které jsou považovány 
za nepřímé, je uvedena v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OPVK.
Následující tabulka stanoví podíl nepřímých nákladů na výši přímých nákladů:

	Objem přímých nákladů 
(bez nákladů, které spadají do křížového financování)
	% nepřímých nákladů

	Přiznaná podpora ≤ 4 mil. Kč
	18% 

	Přiznaná podpora > 4 mil. Kč ≤ 6 mil. Kč
	16% 

	Přiznaná podpora > 6 mil. Kč ≤ 10 mil. Kč
	14% 

	Přiznaná podpora > 10 mil. Kč ≤ 10 714 285
 Kč
	12% 


15. Veřejná podpora

Projektům realizovaným v rámci GG bude podpora poskytnuta v režimu „Českého přechodného rámce“ za následujících podmínek:
· Podporu nelze poskytnout v oblastech uvedených v bodě 2.7. (15) a (16) „Českého přechodného rámce“, tj. subjektům působícím v odvětví rybolovu nebo činným v prvovýrobě zemědělských produktů; může být poskytnuta subjektům činným v oblasti zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh, pokud není částka podpory stanovena na základě ceny nebo množství těchto produktů, které dotčený podnik získal od prvovýrobců nebo uvedl na trh, nebo pokud není podpora podmíněna tím, že se zcela nebo částečně předá prvovýrobcům.
· Podpora je poskytnuta subjektům, které nebyly ke dni 1. července 2008 v obtížích 
a k datu poskytnutí podpory se v obtížích nenacházejí.
· Podpora může být poskytnuta do výše max. 500 000 EUR pro jeden subjekt (žadatel/příjemce); u všech použitých částek se musí jednat o hrubé částky, to je před srážkou daně nebo jiných poplatků. Zároveň platí, že výše poskytnuté podpory nesmí se všemi podporami poskytnutými tomuto subjektu v režimu de minimis v období od 
1. 1. 2008 a současně se všemi ostatními podporami poskytnutými podle „Českého přechodného rámce“ v období od 1. 1. 2008  přesáhnout pro daný subjekt mezní částku 500 000 EUR. 
· Podpora je poskytována na všechny způsobilé výdaje projektu, které jsou v souladu s vyhlášenou výzvou, a její míra může činit až 100 % všech způsobilých výdajů projektu. 
· Společně se žádostí o finanční podporu žadatel musí předložit Čestné prohlášení 
(viz příloha č. 5 výzvy). V případě, že žadatel v Čestném prohlášení nepotvrdí splnění podmínek uvedených v Čestném prohlášení, není oprávněným žadatelem a projekt se dále nehodnotí. Čestné prohlášení (viz příloha č. 5 výzvy) musí být předloženo také za všechny finanční partnery zapojené do realizace projektu.
16. Zálohové platby

Úspěšným žadatelům (příjemcům) bude automaticky poskytnuta zálohová platba ve výši 
20 % rozpočtovaných způsobilých výdajů. 

Další platby budou příjemcům poskytovány v souladu s Příručkou pro žadatele o finanční podporu z OP VK, Příručkou pro příjemce finanční podpory z OP VK a se Smlouvou o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK.

17. Kritéria pro výběr projektů

Předložené Žádosti o finanční podporu z OP VK budou hodnoceny dle následujících kritérií:

1. Zdůvodnění  potřebnosti realizace projektu

2. Cílová skupina

3. Popis realizace projektu

4. Finanční řízení

5. Výsledky a výstupy

6. Horizontální témata
7. Specifická kritéria

Bodové ohodnocení obecných kritérií je uvedeno v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OP VK.

Specifická kritéria platná pro tuto výzvu:

1. Doložení zkušeností žadatele v oblasti, která je předmětem žádosti – max. 4 body
2. Doložení zájmu cílové skupiny o aktivity projektu – max. 4 body
3. Synergie k již schváleným projektům z jiných operačních programů – max. 2 body 

4. Počet subjektů zapojených do projektu (počet subjektů, které vydají Prohlášení o partnerství) – max. 3 body
5. Zaměření projektu na vytváření/inovaci produktů v oblasti EVVO – max. 2 body
Způsob hodnocení specifických kritérií je uveden v Příloze č. 9 této výzvy.
18. Doba trvání projektů

Maximální doba trvání grantových projektů je 36 měsíců od data zahájení realizace grantového projektu. Všechny grantové projekty musí být ukončeny nejpozději do  30.  6.  2013.

19. Místo realizace projektů
Grantové projekty musí být realizovány na území kraje Vysočina.

20. Monitorování projektů

Příjemce je povinen v průběhu realizace grantového projektu sledovat naplňování monitorovacích indikátorů a vykazovat je v pravidelných čtvrtletních zprávách o realizaci projektu (monitorovací zprávy) a dále na konci realizace v závěrečné zprávě. Seznam monitorovacích indikátorů pro vyplnění ve webové žádosti Benefit7 je uveden v Příloze č. 6 této výzvy. Z tohoto seznamu si žadatel zvolí indikátory, které se  vztahují k jeho projektu.
Předkládání monitorovacích zpráv musí být v souladu se Smlouvou o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK.

21. Způsob výběru projektů a vyrozumění žadatele o výsledku

Žádosti o finanční podporu budou zkontrolovány z hlediska formálních náležitostí a následně projdou hodnocením přijatelnosti. Pokud budou při formálním hodnocení zjištěny nedostatky, bude žadatel vyzván k doplnění nedostatků ve lhůtě 5 pracovních dnů od doručení výzvy k doplnění žádosti. Nedostatky v přijatelnosti jsou neopravitelné a žádost bude automaticky vyřazena.

Po provedení hodnocení přijatelnosti budou žádosti předány k věcnému hodnocení individuálním hodnotitelům zaregistrovaným v Centrální databázi hodnotitelů MŠMT, kteří doporučí či nedoporučí grantový projekt k podpoře.
Po ukončení věcného hodnocení individuálními hodnotiteli provede závěrečné doporučení projektů ke schválení výběrová komise. Počet podpořených projektů bude limitován alokací finančních prostředků pro tuto výzvu. Konečné schválení projektů vybraných k financování bude příslušet Zastupitelstvu kraje Vysočina.
Seznam schválených projektů bude uveřejněn na www.msmt.cz a na stránkách vyhlašovatele výzvy www.vysocina-finance.cz, v sekci OP VK. Všichni žadatelé budou o výsledku hodnocení písemně informováni.

22. Termíny výzvy

Datum vyhlášení výzvy:




25. srpna 2009
Datum zahájení příjmu žádostí: 



29. září 2009
Datum ukončení výzvy, ukončení příjmu žádostí:
9. října 2009
Elektronická verze žádosti zaslaná on-line a listinná verze žádosti spolu s CD musí být doručena poštou (viz bod 25.) nebo osobně (viz bod 24.) nejdříve v den zahájení příjmu žádostí a nejpozději do 13 hodin dne ukončení příjmu žádostí. Rozhodující je čas doručení, nikoliv odeslání. 
Všechny žádosti doručené po termínu budou automaticky vyřazeny.

Předběžný termín vyhlášení výsledků: únor 2010                     

23. Formální podoba žádosti a způsob jejího podávání

Žádost o finanční podporu musí být vyplněna na předepsaném formuláři webové žádosti v programu Benefit7 pro oblast podpory 3.2. K dispozici je na webových stránkách www.eu-zadost.cz. Žádost v českém jazyce se předkládá:

 

1. 1 x ve formě webové žádosti vyplněné v aplikaci Benefit7 (on-line vyplněná žádost po finalizaci, včetně oskenovaných příloh) 
2. 1 x originál v listinné podobě (včetně příloh)
3. 1 x v elektronické podobě ve formátu *.pdf (včetně oskenovaných příloh) na nosiči chráněném proti přepisu (na CD-ROMu)
Žádost musí být podána elektronicky on-line v aplikaci Benefit7 do data ukončení příjmu žádostí. 

Elektronickým podáním on-line se rozumí finalizace žádosti v této aplikaci před předložením žádosti vyhlašovateli. Po finalizaci žádosti je jí přidělen unikátní klíč, tzv. „hash“, který musí být shodný s klíčem na listinné verzi žádosti, jinak bude žádost vyřazena.

Listinná verze žádosti s elektronickou verzí žádosti na CD-ROMu musí být doručena doporučeně poštou nebo osobně na adresu uvedenou v této výzvě.

Projektová žádost vytištěná z Benefitu7 musí být podepsána statutárním zástupcem nebo zástupci v souladu s výpisem z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, případně jinou osobou na základě plné moci. Bude-li do projektu zapojen partner či partneři, musí být žádost podepsána také statutárním zástupcem partnera/partnerů.
Žádost musí být svázána do jednoho svazku, pevně sešita svorkou (provázkem), která bude přelepena přelepkou/páskou v levém horním rohu (na přední i zadní straně), orazítkována a parafována statutárním zástupcem nebo zástupci v souladu s výpisem z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, případně jinou osobou na základě plné moci. Listy nemohou být volně vyjímatelné. Směr přelepení páskou volte vždy  takovým způsobem, aby bylo možno svazkem dokumentů volně listovat aniž by byla porušena celistvost přelepky.
Všechny přílohy budou svázány do druhého svazku, pevně sešity svorkou (provázkem), která bude přelepena přelepkou/páskou v levém horním rohu (na přední i zadní straně), orazítkována a parafována statutárním zástupcem nebo zástupci v souladu 
s výpisem z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, případně jinou osobou na základě plné moci. Listy nemohou být volně vyjímatelné.

Úvodním (krycím) listem příloh musí být seznam příloh včetně počtu listů (list se nečísluje). Tento seznam bude orazítkován a podepsán statutárním zástupcem nebo zástupci v souladu s výpisem z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, případně jinou osobou na základě plné moci. Každá příloha musí být označena úvodním listem a pořadovým číslem v návaznosti na její umístění v seznamu příloh (úvodní list přílohy se započítá do počtu listů přílohy). Při počítání listů se nezohledňuje, zda je list potištěn z obou stran. Vícestránková příloha musí být pevně spojena.

 

Seznam a řazení povinných příloh:
1. Doklad o právní subjektivitě žadatele; 
2. Prohlášení o partnerství (viz Příloha č. 2 této výzvy); 
3. Čestné prohlášení o nesouběžném čerpání finančních prostředků na předložený projekt z jiných dotačních titulů (viz Příloha č. 3 této výzvy); 
4. Čestné prohlášení (viz Příloha č. 4 této výzvy);
5. Čestné prohlášení k „Českému přechodnému rámci“ (viz Příloha č. 5 této výzvy) – tuto přílohu dokládají také všichni partneři s podílem na způsobilých výdajích projektu.

Seznam a řazení nepovinných příloh:
1. Doložení zájmu cílové skupiny o aktivity projektu (např. dotazníkové šetření, statistické údaje a jejich interpretace, výstupy z jednání s regionálními partnery; max. rozsah 5 str. A4);
2. Doložení souladu projektu s IPRM (V případě, kdy chce žadatel v rámci hodnocení uplatnit bodovou bonifikaci vycházející z Metodického pokynu MMR k hlavním zásadám pro přípravu, hodnocení a schvalování Integrovaného plánu rozvoje města (IPRM), doloží žadatel originální potvrzení města – nositele IPRM, že je tento projekt součástí a v souladu se schváleným IPRM – viz Příloha č. 7 této výzvy);
3. Další nepovinné přílohy (může jít např. o podrobný popis klíčových aktivit projektu nebo o podrobnější komentář k rozpočtu).
Před podpisem Smlouvy o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK je žadatel povinen dodat Smlouvu o partnerství (v případě příspěvkové organizace s doložkou o schválení uzavření partnerství zřizovatelem) a úředně ověřenou kopii smlouvy o zřízení samostatného bankovního účtu pro účely projektu. Z charakteru projektu mohou dále vyplynout další povinnosti žadatele či partnerů před vlastním uzavřením Smlouvy o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK.

Žádost se podává v zalepené obálce, na které musí být uvedeno:

Povinné údaje na přední straně obálky: 

Krajský úřad kraje Vysočina

Odbor regionálního rozvoje

Oddělení grantových programů

Žižkova 57

587 33  Jihlava

přesný název a adresa žadatele

upozornění „NEOTVÍRAT“ pod adresou žadatele v levém horním rohu

Povinné údaje na zadní straně obálky:

název operačního programu:   


OP VK

číslo a název globálního grantu: 

CZ.1.07/3.2.09 Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina
číslo a název prioritní osy a oblasti podpory:  
3 Další vzdělávání

3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání 
číslo výzvy :  





01
název projektu: 




žadatel vyplní dle projektu
24. Místo předložení

V případě osobního doručení se žádost předkládá na kontaktní místo:

Krajský úřad kraje Vysočina

Odbor regionálního rozvoje

Oddělení grantových programů, kancelář 2.14

Žižkova 16, Jihlava

Kontaktní osoby:

Ing. Jana Zikánová, tel.: 564 602 548, e-mail: zikanova.j@kr-vysocina.cz 

Mgr. Simona Kašpárková, tel.: 564 602 539, e-mail: kasparkova.s@kr-vysocina.cz 

Po předchozí telefonické dohodě lze konzultovat záměr projektu s kontaktními pracovníky zabývajícími se příslušnou problematikou, případně zaslat projektový záměr ke konzultaci na e-mail: opvk@kr-vysocina.cz.

25. Kontakt na vyhlašovatele

Adresa vyhlašovatele (doručovací adresa):

Vysočina

Krajský úřad kraje Vysočina

Odbor regionálního rozvoje

Oddělení grantových programů

Žižkova 57

587 33  Jihlava

Tato výzva byla projednána na jednání Rady kraje Vysočina dne 25. 8. 2009 a vyhlášena usnesením č. 1222/26/2009/RK.

� Jedná se o maximální výši, která je dána součtem přímých nákladů, nepřímých nákladů a křížovým financováním.


� Uvedená částka je za předpokladu, že v rámci rozpočtu projektu nejsou uplatňovány výdaje na křížové financováni.
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