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Investice do rozvoje vzdělávání
Příloha č. 8 – Terminologie/definice pojmů

Lektor – vzdělavatel, pedagogický pracovník, který řídí výukový proces v dalším vzdělávání. 

Modul – samostatná, ucelená, monotematická studijní jednotka s uceleným studijním tématem a se samostatnými výstupy (učebními cíli). Většinou se jedná o tematicky uzavřený počet lekcí do určitého kurzu. Takto vzniklé moduly mohou být různě propojovány do větších (vyšších) celků s cílem vytvořit dílčí nebo ucelený studijní program. Takováto struktura modulů může představovat i rozsáhlý, kompatibilní komplex. Modul je částí (jednotkou) vzdělávacího programu (kurzu; viz níže).

Vzdělávací program (také kurz) – organizovaný sled vzdělávacích akcí. Příprava může zahrnovat následující kroky: analýza potřeb organizace / jednotlivců; formulování cílů; zpracování návrhu vzdělávacího programu; analýza účastníků (schopnosti, předpoklady, intelektuální způsobilost); vypracování učebních osnov jednotlivých akcí (výběr obsahu, rozpracování lekcí); výběr forem, metod a prostředků; časový rozvrh; finanční rozpočet (školení, ubytování, plat lektorů, vybavení, materiál); výběr lektorů.                  

Technologie vzdělávání – tvorba a uplatnění nejvhodnějších forem, moderních metod, pomůcek a technických prostředků k dosažení vzdělávacích cílů. 

Celoživotní vzdělávání - další vzdělávání na VŠ, ve smyslu  § 60 zákona č. 111/1998 Sb.

Specializační studium - je vzdělávání, které prohlubuje získané znalosti a dovednosti se zaměřením na výkon určité činnosti (práce).

Zájmové vzdělávání - vytváří širší předpoklady pro kultivaci osobnosti na základě jejích zájmů, uspokojuje vzdělávací potřeby v souladu s osobním zaměřením. Dotváří osobnost 
a její hodnotovou orientaci a umožňuje seberealizaci ve volném čase.

Další vzdělávání - je v intencích OP VK takové vzdělávání, které probíhá po dosažení určitého stupně vzdělání, zejm. po prvním vstupu vzdělávajícího se na trh práce. Další vzdělávání může být zaměřeno na různorodé spektrum vědomostí, dovedností a kompetencí klíčových pro konkurenceschopnost vzdělávaného. 
Účastník dalšího vzdělávání – osoba účastnící se dalšího vzdělávání (dle definice viz výše). Pro účely této výzvy není za účastníka dalšího vzdělávání považován:

· účastník občanského vzdělávání,

· účastník zájmového (sociokulturního) vzdělávání

· účastník dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků

Podpořené osoby - za podpořené osoby jsou považovány rovněž absolventi pilotního ověřování, kteří obdrželi certifikát daného grantového projektu.

Vzdělávání pro udržitelný rozvoj
 – Vzdělávání pro udržitelný rozvoj je předpokladem 
k osvojení si takových způsobu myšlení, rozhodování a chování jedince, které vedou 
k udržitelnému jednání v osobním, pracovním i občanském životě.

Pracovník vzdělávací instituce - pedagog, lektor, řídící a organizační pracovník školy či jiných vzdělávacích a poradenských středisek působících v oblasti dalšího vzdělávání.

Počáteční vzdělávání – zahrnuje vzdělávání základní, střední a terciární (ISCED 1-6).
� vzdělávání dle zákona č. 563/2004 Sb. a vyhl. č. 317/2005 Sb. je vyloučeno. Pro účely dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) je vymezena oblast podpory 1.3. OP VK. Pedagogičtí pracovníci (definovaní dle výše uvedeného zákona) mohou být vzděláváni pouze v intencích opatření 4.3. výzvy.


� Blíže je definice vedena ve Strategii vzdělávání pro udržitelný rozvoj České republiky (2008-2015)
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