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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




VYHLAŠOVATEL

VYSOČINA
BLIŽŠÍ ÚDAJ VYHLAŠOVATELE

Oddělení grantových programů odboru regionálního rozvoje 
Krajského úřadu kraje Vysočina

ZPROSTŘEDKUJÍCÍ SUBJEKT OPERAČNÍHO PROGRAMU 
VZDĚLÁVÁNÍ PRO KONKURENCESCHOPNOST (DÁLE JEN „OP VK“)

vyhlašuje

3. kolovou výzvu

předkladatelům grantových projektů

k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK
 prioritní osy 1

oblasti podpory 1.3 – Další vzdělávání pracovníků škol     a školských zařízení
1. Číslo výzvy

Číslo výzvy: 03
2. Program, prioritní osa, oblast podpory

Program: 


Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Prioritní osa programu: 
1 – Počáteční vzdělávání

Oblast podpory: 
1.3 – Další vzdělávání pracovníků škol a školských  zařízení

3. Identifikace globálního grantu

Číslo globálního grantu:
CZ.1.07/1.3.02

Název globálního grantu:
Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v kraji Vysočina

4. Cíle programu a oblasti podpory a globálního grantu 

OP VK je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR.

Cílem OP VK je rozvoj vzdělanostní společnosti za účelem posílení konkurenceschopnosti ČR prostřednictvím modernizace systémů počátečního, terciárního a dalšího vzdělávání, jejich propojení do komplexního systému celoživotního učení a zlepšení podmínek ve výzkumu a vývoji.

Cílem oblasti podpory je zlepšení kompetencí pedagogických i nepedagogických pracovníků škol a školských zařízení. 

Cílem globálního grantu je zlepšení kompetencí pedagogických i nepedagogických pracovníků škol a školských zařízení, nezbytných pro úspěšnou realizaci kurikulární reformy, kvalitní výuku cizích jazyků a efektivní využívání ICT ve výuce, čímž současně zvýší uplatnitelnost absolventů na trhu práce v kraji Vysočina. Nedílnou součástí je také podpora manažerských schopností vedoucích pracovníků k zajištění kvality a efektivity vzdělávání.

5. Oprávnění předkladatelé žádostí o finanční podporu

Předkladateli grantových projektů (žadateli, potenciálními příjemci) v rámci tohoto globálního grantu jsou:

· školy a školská zařízení (tj. právnická osoba vykonávající činnost školy a školského zařízení zapsaná ve školském rejstříku);

· vysoké školy podle zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů;

· sdružení a asociace škol (tj. například občanská sdružení zřízená podle zákona 
č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů ve znění pozdějších předpisů; zájmová sdružení právnických osob zřízená podle ust. § 20f odst. 2 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, která jsou vedena 
v registrech krajských úřadů);

· ostatní vzdělávací instituce (tj. ostatní právnické osoby s předmětem činnosti v oblasti vzdělávání);
· města, obce a svazky obcí, podle zákona č.128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů;

· hospodářská a agrární komora podle zákona č. 301/1992 Sb., o Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky; 
· zaměstnavatelé, organizace zaměstnavatelů, profesní a oborová sdružení; pokud 
v souladu s předmětem své činnosti poskytují plnění v souvislosti s aktivitami, které mohou být předmětem podpory OP VK, nebo s vytvářením nezbytných podmínek pro takové aktivity;

· nestátní neziskové organizace (založené nebo zřízené podle zákona č.83/1990 Sb., 
o sdružování občanů ve znění pozdějších předpisů, zákona č.248/1995 Sb., 
o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů 
ve znění pozdějších předpisů (obecně prospěšné společnosti), zákona 
č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského vyznání a postavení církví a náboženských společností a o změně některých zákonů (zákon o církvích a náboženských společnostech) ve znění pozdějších předpisů a zákona č.227/1997Sb.,o nadacích 
a nadačních fondech a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů (zákon 
o nadacích a nadačních fondech), ve znění pozdějších předpisů.

V případě, že je příjemcem v globálních grantech základní škola, nesmí být podpořeny takové aktivity v projektech, resp. projekty, které má daná škola jako příjemce financovány již z oblasti podpory 1.4. V případě, že základní škola realizuje projekt 
v rámci oblasti podpory 1.4, nemůže se účastnit identických aktivit v rámci projektů jiných příjemců podpory jakožto cílová skupina projektu.

Žadatelé se při zpracování projektových žádostí řídí aktuální verzí (verze 6) Příručky pro žadatele o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „Příručka pro žadatele“) a aktuální verzí (verze 3) Příručky pro příjemce finanční podpory z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „Příručka pro příjemce“). Příručka pro žadatele a Příručka pro příjemce jsou v platném znění volně dostupné na www.vysocina-finance.cz nebo na www.msmt.cz.
Oprávněným žadatelem může být pouze právnická osoba, která splňuje následující podmínky:

· typ žadatele je uveden ve výčtu oprávněných předkladatelů v této výzvě;

· sídlo žadatele je na území České republiky; 
· v případě, že se jedná o sdružení a asociace škol (tj. např. občanská sdružení zřízená podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů ve znění pozdějších předpisů; zájmová sdružení právnických osob zřízená podle ust. § 20f zákona 
č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, která jsou vedena 
v registrech krajských úřadů) nebo nestátní neziskové organizace (občanská sdružení, obecně prospěšné společnosti, nadace a nadační fondy, církevní právnické osoby), musí mít subjekt vzdělávání
 nebo vědeckou a výzkumnou činnost jako hlavní nebo vedlejší činnost minimálně dva roky před datem odeslání žádosti na ZS, tuto skutečnost doloží např. stanovami nebo zřizovacími listinami a musí být zapsány do příslušné evidence/registru dříve než před dvěma lety od data odevzdání žádosti na ZS (tzn. že musí prokázat minimálně dvouletou historii společnosti); 

· v případě, že se jedná o podnikající subjekt, dokládá se minimálně dvouleté oprávnění podnikat v oblasti vzdělávání nebo vědecko-výzkumné činnosti a minimálně dvouletá historie společnosti výpisem např. z Obchodního rejstříku nebo Živnostenského rejstříku; 

· žadatel je přímo zodpovědný za přípravu a řízení projektu a nepůsobí tedy pouze jako prostředník.
Žadatel nesplní kritérium oprávněnosti v případě, že:

· je v úpadku podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů; je proti němu vedena exekuce nebo výkon rozhodnutí nebo je v likvidaci; 

· nesplňuje podmínky bezdlužnosti vůči veřejné správě a zdravotním pojišťovnám;

· nesplňuje podmínky oprávněných žadatelů stanovené touto výzvou.
Definice oprávněných žadatelů je uvedena v Příručce pro žadatele.

6. Partnerství
 
Partnerství v rámci přípravy, podávání a realizace grantových projektů se řídí pravidly uvedenými v Příručce pro žadatele a Příručce pro příjemce. Partnerem projektu může být právnická osoba se sídlem na území ČR a musí splňovat stejná kritéria oprávněnosti jako žadatel: 
· právnická osoba (pozor - mají-li osoby stejné IČ, pak se nejedná o partnerství);

· sídlo partnera je na území České republiky; 

· není v úpadku podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů; není proti němu vedena exekuce nebo výkon rozhodnutí nebo není v likvidaci;

· splňuje podmínky bezdlužnosti vůči veřejné správě a zdravotním pojišťovnám.

Žadatel působí ve vztahu k partnerům jako subjekt odpovědný za řízení projektu a jako příjemce dotace zodpovídá za rozdělení obdržených prostředků mezi partnery na základě schváleného rozpočtu projektu a na základě dokladovaných skutečných výdajů. Partneři se společně s příjemcem podílí na zpracování projektové žádosti a následně na realizaci věcných projektových aktivit.

 

Partnerství nesmí být založeno pouze na zabezpečení běžné administrace projektu. Partnerství nesmí nahrazovat poskytování běžně dostupných služeb na trhu ani dodávku běžného zboží (např. nákup výpočetní techniky a audit, účetní služby, realizace jazykových kurzů, IT vzdělávání, komunikační dovednosti apod.). Partnerství by mělo projekt obohatit, přinést něco nového a jeho zapojení do projektu musí být účelné a odůvodněné, nejedná se o dodavatelský vztah. Realizace principu partnerství tak nesmí být v rozporu s příslušnými právními předpisy ČR, zejména principu partnerství nesmí být zneužito k obcházení zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.
Se zaměstnancem partnera může žadatel (příjemce) uzavřít pracovně právní vztah. Náplň činnosti tohoto pracovně právního vztahu však není předmětem partnerství a nesmí být shodná s činností partnera v projektu. V případě, že příjemce uzavře pracovně právní vztah se zaměstnancem partnera na totožnou činnost jakou má partner v projektu, nemůže pak stejnou činnost vykazovat v rámci partnerství. Aby partner naplnil úlohu partnera v projektu, musí v rámci partnerství vykazovat jiné další činnosti, jako je např. zabezpečení cílové skupiny, aplikace výsledků metodik vytvořených v projektu a další. Pokud by byla totožná činnost vykazována jak partnerem projektu tak další osobou, která by měla uzavřen pracovněprávní vztah s příjemcem, jedná se o porušení pravidel partnerství v OP VK a výdaje na takovou činnost budou prohlášeny za nezpůsobilé.

Povinnou přílohou Žádosti o finanční podporu z OP VK je Prohlášení o partnerství, jehož formulář je Přílohou č. 2 této výzvy. Úspěšný žadatel je dále povinen nejpozději před uzavřením Smlouvy o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK dodat uzavřenou partnerskou smlouvu, ve které vymezí kompetence, role a finanční zapojení partnerů (včetně způsobu převodu a vyúčtování finančních prostředků). Bližší charakteristiku partnerské smlouvy a její povinné náležitosti stanoví Příručka pro příjemce.

Při uzavírání partnerství v případě škol a školských zařízení je nutno postupovat v souladu se zákonem č. 49/2009 Sb., kterým se změnil zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, (bod č. 12, který za §32 školského zákona vkládá nový §32a Spolupráce škol a školských zařízení, který definuje finanční partnerství v projektech a stanovuje podmínky, za kterých je možné finanční partnerství v projektech uzavřít).

 
7. Popis podporovaných aktivit oblasti podpory 1.3 – Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení

Grantové projekty se mohou zaměřit na některou z níže uvedených podporovaných aktivit, jejichž bližší specifikace je uvedena v Příloze č. 1 této výzvy. 

Podporované aktivity:

· Další vzdělávání pedagogických pracovníků škol a školských zařízení včetně realizace odborných praxí a zahraničních stáží pedagogických pracovníků s důrazem na realizaci kurikulární reformy, na jazykové vzdělávání, využívání ICT ve výuce a enviromentální vzdělávání, včetně osvojení si dalších moderních pedagogických metod, souvisejících se systematickým zvyšováním kvality a efektivity vzdělávání.

· Metodická podpora výuky cizích jazyků, včetně konzultační a poradenské činnosti a tvorby metodických nástrojů a dokumentů v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků škol a školských zařízení.

· Zvyšování kompetencí řídících pracovníků škol a školských zařízení v oblasti řízení a personální politiky.

· Zvýšení dostupnosti, kvality a atraktivity nabídky dalšího vzdělávání pro pracovníky škol a školských zařízení.
Aktivity zaměřené na vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení, které budou realizovány v rámci DVPP v oblasti podpory 1.3 – Další vzdělávání pracovníků škol 
a školských zařízení musí být akreditovány Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, 
a to na počátku či v průběhu realizace projektu. V případě, že vzdělávací kurz/modul nebude při ukončení projektu akreditován, není možné dané vzdělávání považovat za způsobilé 
a náklady s ním spojené nebudou z prostředků OP VK příjemci proplaceny, resp. příjemce bude povinen již poskytnuté finanční prostředky vrátit zpět poskytovateli dotace. 

Klíčová aktivita musí být v přímé vazbě na podporované aktivity uvedené v této výzvě a musí být identifikovaná v projektové žádosti v části IV. Popis projektu – Podporované aktivity. Klíčová aktivita musí být vždy popsána tak, aby bylo zřejmé, ke které podporované aktivitě uvedené ve Výzvě se vztahuje. Činnosti týkající se projektového řízení, vedení účetnictví, publicity, monitoringu či zajištění auditu jsou pouze doplněním jednotlivých klíčových aktivit a nikoliv samostatnou aktivitou.
8. Cílové skupiny

V rámci této výzvy budou podpořeny pouze projekty zaměřené na níže uvedené cílové skupiny z území kraje Vysočina:

· pracovníci škol a školských zařízení
;

· vedoucí pracovníci škol a školských zařízení
.
9. Typy podporovaných projektů
V rámci této výzvy mohou být předkládány grantové projekty následujících forem: 

1)      projekty jednotlivých škol a školských zařízení či dalších oprávněných subjektů,

2)      partnerské projekty škol a školských zařízení či dalších oprávněných subjektů,

3)      plošné projekty - předkladatel koordinuje více škol a školských zařízení či dalších    oprávněných subjektů.
Klíčové aktivity těchto grantových projektů musí přispívat k naplnění cíle globálního grantu a zaměřit se na podporu cílových skupin kraje Vysočina (uvedených v bodě 8.).

10. Forma a míra financování
Grantové projekty budou podporovány formou nevratné finanční pomoci (dotace).
Na poskytnutí finanční pomoci není právní nárok.

11. Limity finanční podpory

Celková částka alokovaná pro tuto výzvu:

38 627 780,94 Kč

Minimální částka pro jeden grantový projekt:
400 000,- Kč

Maximální částka pro jeden grantový projekt:
12 000 000
,- Kč
Výše finanční podpory na grantový projekt může dosáhnout až 100 % způsobilých výdajů projektu (85 % z Evropského sociálního fondu, 15 % ze státního rozpočtu ČR).
12. Způsobilé výdaje

Z veřejných prostředků určených na Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost mohou být financovány pouze způsobilé výdaje projektu. 

Podrobný výčet způsobilých a nezpůsobilých výdajů projektu je uveden v Příručce pro žadatele. 

Nepřímé náklady
Nepřímé náklady projektu jsou náklady, které nejsou nebo nemohou být jednoznačně spojené s konkrétní aktivitou daného projektu. Tyto náklady zahrnují zejména náklady spojené s administrací projektu. Kromě nákladů na administraci sem mohou být zařazeny také náklady, které souvisí s prací s cílovou skupinou, nicméně jsou vykonávány v rámci běžných činností organizace příjemce pomoci nebo partnera a nelze je proto jednoznačně přiřadit k aktivitám projektu. Podrobná specifikace nákladů, které jsou považovány 
za nepřímé, je uvedena v Příručce pro žadatele.

Následující tabulka stanoví podíl nepřímých nákladů na výši přímých nákladů:

	Objem přímých nákladů 

(bez nákladů, které spadají do křížového financování)
	% nepřímých nákladů

	Přiznaná podpora ≤ 4 mil. Kč
	18 % 

	Přiznaná podpora > 4 mil. Kč ≤ 6 mil. Kč
	16 % 

	Přiznaná podpora > 6 mil. Kč ≤ 10 mil. Kč
	14 % 

	Přiznaná podpora > 10 mil. Kč ≤ 10 714 285
 Kč
	12 % 


13. Křížové financování

V rámci realizace grantových projektů  z OP VK je umožněno tzv. křížové financování, které je v souladu s čl. 34, odst. 2 Nařízení Rady (ES) č.  1083/2006. Smyslem křížového financování je umožnit v projektech financovaných z ESF úhradu také některých výdajů, které jsou obvykle způsobilými výdaji pouze v rámci pravidel financování z Evropského fondu pro regionální rozvoj, za podmínky, že tyto výdaje jsou nezbytné pro dosažení cílů realizovaných projektů a mají přímou vazbu na tyto projekty. 

Přesné vymezení výdajů, které spadají do křížového financování je uvedeno v Příručce pro žadatele.

V rámci této výzvy bude umožněno křížové financování v maximální výši 9 % z celkových způsobilých výdajů grantového projektu.
14. Zálohové platby

Úspěšným žadatelům (příjemcům) bude automaticky poskytnuta zálohová platba ve výši 
20 % rozpočtovaných způsobilých výdajů. 

Další platby budou příjemcům poskytovány v souladu s Příručkou pro žadatele, Příručkou pro příjemce a se Smlouvou o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK.

15. Kritéria pro výběr projektů

Předložené Žádosti o finanční podporu z OP VK budou hodnoceny dle kritérií formálního hodnocení, hodnocení přijatelnosti a věcného hodnocení s využitím arbitra. Jednotlivá hodnotící kritéria jsou uvedena v Příručce pro žadatele.

Specifická kritéria platná pro tuto výzvu:

1. Soulad projektu s krajskými prioritami v oblasti čerpání z OP VK (zaměření projektových aktivit a vytvořených/inovovaných produktů na rozvoj jazykových kompetencí v anglickém jazyce; rozvoj IT gramotnosti; rozvoj kompetencí spojených s volbou vzdělávací dráhy, povolání a s rozhodováním o dalším profesním životě nebo na rozvoj hodnocení výsledků vzdělávání a kvality vzdělávacích služeb) – max. 5 bodů
2. Efektivita využití prostředků  (počet naplněných indikátorů vzhledem k poskytnuté podpoře) – max. 3 body
3. Synergie k již schváleným projektům z jiných operačních programů – max. 1 bod 

4. Podrobné rozpracování obsahu metodických dokumentů a nástrojů k realizovanému DVPP – max. 5 bodů
5. Zaměření projektu na vytváření/inovaci produktů v oblasti EVVO – max. 1 bod
16. Doba trvání projektů

Grantové projekty musí být ukončeny nejpozději do  30.  6.  2012.

17. Místo realizace projektů
Grantové projekty musí být realizovány výhradně na území kraje Vysočina.

18. Monitorování projektů

Příjemce je povinen v průběhu realizace grantového projektu sledovat naplňování monitorovacích indikátorů a vykazovat je v pravidelných čtvrtletních zprávách o realizaci projektu (monitorovací zprávy) a dále na konci realizace v závěrečné zprávě. Seznam monitorovacích indikátorů pro vyplnění ve webové žádosti Benefit7 je uveden v Příloze č. 6 této výzvy. Z tohoto seznamu si žadatel zvolí indikátory, které se  vztahují k jeho projektu. V případě, že si žadatel zvolí monitorovací indikátory týkající se počtu podpořených osob, musí tyto indikátory uvést také v členění dle pohlaví.
Předkládání monitorovacích zpráv musí být v souladu se Smlouvou o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK.

19. Způsob výběru projektů a vyrozumění žadatele o výsledku

Žádosti o finanční podporu budou zkontrolovány z hlediska formálních náležitostí a následně projdou hodnocením přijatelnosti. Pokud budou při formálním hodnocení zjištěny nedostatky, bude žadatel vyzván k doplnění nedostatků ve lhůtě 5 pracovních dnů od doručení výzvy k doplnění žádosti. Nedostatky v přijatelnosti jsou neopravitelné a žádost bude automaticky vyřazena.

Po provedení hodnocení přijatelnosti budou žádosti předány k věcnému hodnocení individuálním hodnotitelům zaregistrovaným v Centrální databázi hodnotitelů MŠMT, kteří doporučí či nedoporučí grantový projekt k podpoře.
Po ukončení věcného hodnocení individuálními hodnotiteli provede závěrečné doporučení projektů ke schválení výběrová komise. Počet podpořených projektů bude limitován alokací finančních prostředků pro tuto výzvu. Konečné rozhodnutí o poskytnutí finanční podpory vybraným grantovým projektům v rámci výběrového procesu bude příslušet Zastupitelstvu kraje Vysočina.
Seznam schválených projektů bude uveřejněn na www.msmt.cz a na stránkách vyhlašovatele výzvy www.vysocina-finance.cz, v sekci OP VK. Všichni žadatelé budou o výsledku hodnocení písemně informováni.

20. Termíny výzvy

Datum vyhlášení výzvy:         



24. února 2010
Datum zahájení příjmu žádostí: 



12. dubna 2010
Datum ukončení výzvy, ukončení příjmu žádostí:        
23. dubna 2010, 13 hod
Elektronická verze žádosti zaslaná on-line a listinná verze žádosti spolu s CD musí být doručena poštou nebo osobně nejdříve v den zahájení příjmu žádostí a nejpozději do 13 hodin dne ukončení příjmu žádostí. Rozhodující je čas doručení, nikoliv odeslání.

Povaha dokumentu neumožňuje zaslání žádosti prostřednictvím datových schránek.

Všechny žádosti doručené po termínu budou automaticky vyřazeny.

Předběžný termín vyhlášení výsledků: září 2010                     

21. Formální podoba žádosti a způsob jejího podávání

Žádost o finanční podporu musí být vyplněna na předepsaném formuláři webové žádosti v programu Benefit7 pro oblast podpory 1.3. K dispozici je na webových stránkách www.eu-zadost.cz. Žádost v českém jazyce se předkládá:

 

1. 1 x ve formě webové žádosti vyplněné v aplikaci Benefit7 (on-line vyplněná žádost po finalizaci, včetně oskenovaných příloh) 
2. 1 x originál v listinné podobě (včetně příloh)
3. 1 x v elektronické podobě ve formátu *.pdf (včetně oskenovaných příloh) na nosiči chráněném proti přepisu (na CD-ROMu)
Žádost musí být podána elektronicky on-line v aplikaci Benefit7 do data ukončení příjmu žádostí. 

Elektronickým podáním on-line se rozumí finalizace žádosti v této aplikaci před předložním žádosti vyhlašovateli. Po finalizaci žádosti je jí přidělen unikátní klíč, tzv. „hash“, který musí být shodný s klíčem na listinné verzi žádosti, jinak bude žádost vyřazena. Po odevzdání listinné verze žádosti nesmí dojít k žádným změnám v žádosti v aplikaci Benefit7.
Listinná verze žádosti s elektronickou verzí žádosti na CD-ROMu musí být doručena doporučeně poštou nebo osobně na adresu uvedenou v této výzvě.

Projektová žádost vytištěná z Benefitu7 musí být podepsána statutárním zástupcem nebo zástupci žadatele v souladu s výpisem z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, případně jinou osobou na základě plné moci. Bude-li do projektu zapojen partner či partneři, musí být žádost podepsána také statutárním zástupcem partnera/partnerů.
Žádost musí být svázána do jednoho svazku, pevně sešita svorkou (provázkem), která bude přelepena přelepkou/páskou v levém horním rohu (na přední i zadní straně), orazítkována a parafována statutárním zástupcem nebo zástupci v souladu s výpisem z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, případně jinou osobou na základě plné moci. Listy nemohou být volně vyjímatelné. Směr přelepení páskou volte vždy  takovým způsobem, aby bylo možno svazkem dokumentů volně listovat aniž by byla porušena celistvost přelepky.
Všechny přílohy budou svázány do druhého svazku, pevně sešity svorkou (provázkem), která bude přelepena přelepkou/páskou v levém horním rohu (na přední i zadní straně), orazítkována a parafována statutárním zástupcem nebo zástupci v souladu 
s výpisem z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, případně jinou osobou na základě plné moci. Listy nemohou být volně vyjímatelné. Směr přelepení páskou volte vždy  takovým způsobem, aby bylo možno svazkem dokumentů volně listovat aniž by byla porušena celistvost přelepky.
Úvodním (krycím) listem příloh musí být seznam příloh s uvedením počtu listů jednotlivých příloh (list se nečísluje). Tento seznam bude orazítkován a podepsán statutárním zástupcem nebo zástupci v souladu s výpisem z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, případně jinou osobou na základě plné moci. Každá příloha musí být označena úvodním listem a pořadovým číslem v návaznosti na její umístění v seznamu příloh (úvodní list přílohy se započítá do počtu listů přílohy). Při počítání listů se nezohledňuje, zda je list potištěn z obou stran. Vícestránková příloha musí být pevně spojena.

 

Seznam a řazení povinných příloh:
1. Doklad o právní subjektivitě žadatele - musí být předložen v originále nebo úředně ověřené kopii a nesmí být starší tří měsíců k datu podání žádosti (netýká se živnostenského listu);
2. Prohlášení o partnerství (viz Příloha č. 2 této výzvy); 
3. Čestné prohlášení o nesouběžném čerpání finančních prostředků na předložený projekt z jiných dotačních titulů (viz Příloha č. 3 této výzvy); 
4. Čestné prohlášení (viz Příloha č. 4 této výzvy);

Seznam a řazení nepovinných příloh:
1. Doložení zájmu cílové skupiny o aktivity projektu (např. dotazníkové šetření, statistické údaje a jejich interpretace, výstupy z jednání s regionálními partnery; max. rozsah 5 str. A4);

2. Doložení souladu projektu s IPRM – viz Příloha č. 5 této výzvy (v případě souladu projektu s IPRM bude projekt bonifikován v rámci věcného hodnocení);

3. Podrobné rozpracování obsahu metodických dokumentů a nástrojů k realizovanému DVPP;
4. Další nepovinné přílohy (může jít např. o podrobný popis klíčových aktivit projektu nebo o podrobnější komentář k rozpočtu).
Před podpisem Smlouvy o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK je žadatel povinen dodat Smlouvu o partnerství a úředně ověřenou kopii smlouvy o zřízení samostatného bankovního účtu pro účely projektu. Z charakteru projektu mohou dále vyplynout další povinnosti žadatele či partnerů před vlastním uzavřením Smlouvy o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu OP VK.

Žádost se podává v zalepené obálce, na které musí být uvedeno:

Povinné údaje na přední straně obálky: 

Krajský úřad kraje Vysočina

Odbor regionálního rozvoje

Oddělení grantových programů

Žižkova 57

587 33  Jihlava

„přesný název a adresa žadatele“

upozornění „NEOTVÍRAT“ pod adresou žadatele v levém horním rohu

Povinné údaje na zadní straně obálky:

název operačního programu:   


OP VK

číslo a název globálního grantu: 

CZ.1.07/1.3.02 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v kraji Vysočina
číslo a název prioritní osy a oblasti podpory:  
1 Počáteční vzdělávání

1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
číslo výzvy :  





03
název projektu: 




žadatel vyplní dle projektu
22. Místo předložení

V případě osobního doručení se žádost předkládá na kontaktní místo:

Krajský úřad kraje Vysočina




Odbor regionálního rozvoje




Oddělení grantových programů, kancelář 2.14

 


Žižkova 16, Jihlava

Kontaktní osoby:

Mgr. Simona Kašpárková, tel.: 564 602 539, e-mail: kasparkova.s@kr-vysocina.cz 

Vendula Hanzalová, DiS., tel.: 564 602 552, e-mail: hanzalova.v@kr-vysocina.cz 

Mgr. Michala Pechová, tel.: 564 602 547, e-mail: pechova.m@kr-vysocina.cz
Po předchozí telefonické dohodě lze konzultovat záměr projektu s kontaktními pracovníky zabývajícími se příslušnou problematikou, případně zaslat projektový záměr ke konzultaci na e-mail: opvk@kr-vysocina.cz.

23. Kontakt na vyhlašovatele

Adresa vyhlašovatele (doručovací adresa):

Vysočina

Krajský úřad kraje Vysočina

Odbor regionálního rozvoje

Oddělení grantových programů

Žižkova 57

587 33  Jihlava

Tato výzva byla projednána na jednání Rady kraje Vysočina dne 16. 2. 2010 a vyhlášena usnesením č. 0249/06/2010/RK.

� Vzděláváním se také rozumí např. práce s dětmi a mládeží v zájmovém a neformálním vzdělávání; výchova, zájmová, osvětová činnost pro děti, žáky, pedagogické pracovníky a další osoby pracující v organizaci působící ve volném čase dětí mládeže.


� Na základě rozhodnutí Monitorovacího výboru dne 9.12.2008 zahrnuje rovněž učitele mateřských škol.


� Na základě rozhodnutí Monitorovacího výboru dne 9.12.2008 zahrnuje rovněž vedoucí pracovníky mateřských škol.


� Jedná se o maximální výši, která je dána součtem přímých nákladů, nepřímých nákladů a křížovým financováním.


� Uvedená částka je za předpokladu, že v rámci rozpočtu projektu nejsou uplatňovány výdaje na křížové financováni.
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