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Dotazy a odpovědi uchazečů č. 2 ve věci Výběrového řízení na zajištění služeb: Finanční audit čerpání peněžních prostředků příjemci podpory OP VK
Dotaz č. 1:

Počet subjektů v jednotlivých projektech, u kterých bude třeba provádět ověřování.
Odpověď:

Výběrové řízení je vyhlášeno pro 7 jednotlivých projektů, které realizuje jeden subjekt – občanské sdružení Aisis. Výstupem výběrového řízení pak bude 7 auditorských zpráv pro jednotlivé projekty.
Dotaz č. 2:
Má na provedení finančního auditu (nezávislého ověření) čerpání peněžních prostředků 

svěřených občanskému sdružení Aisis, o.s. v letech 2008 – 2011 předložena další smlouva 

včetně cenové nabídky a termínu dokončení?  

Odpověď:
Ověření čerpání peněžních prostředků svěřených občanskému sdružení Aisis souvisí s provedením auditů u jednotlivých projektů, které probíhaly v období 2008-2011. Výstupem je tedy auditorská zpráva pro každý projekt. Předmětem zakázky není finanční audit občanského sdružení jako takového, ale pouze audit jednotlivých projektů.

Dotaz č. 3:
Jaký má být termín zahájení a dokončení zakázky? Má být smlouva součástí nabídky?

Odpověď:
Zahájení zakázky je 1. 9. 2010, kdy se začne realizovat audit prvního projektu Rozumíme penězům ve Středočeském kraji. Dokončení zakázky je měsíc únor 2012, kdy se podle časového harmonogramu zakázky předkládá poslední auditorská zpráva, a to do 3. 2. 2012 za projekt Rozumíme penězům v Pardubickém kraji. Ano, návrh smlouvy upravující vzájemnou spolupráci má být součástí nabídky. 
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