Rádi bychom školám představili náš projekt s názvem Environmentální výchova a průřezová témata na klíč. Pomáháme školám při realizaci průřezových témat nabídkou kvalitně zpracovaných materiálů a pomůcek zdarma.

Naší cílovou skupinou jsou všechny základní školy a víceletá gymnázia.

Podrobnější informace o projektu jsou k nalezení na www.evvoluce.cz
V rámci projektu budou zpracovány vybrané okruhy průřezového tématu environmentální výchova a to buď samostatně nebo v kontextu s dalšími pěti průřezovými tématy. Jednotlivá průřezová témata - Osobnostní a sociální výchova, Výchova demokratického občana, Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech, Multikulturní výchova, Environmentální výchova (neboli EVVO) a Mediální výchova tak pomáhají rozvíjet osobnost žáků především v oblasti postojů a hodnot.

Vznikne tak 30 unikátních tematických balíčků, které budou obsahovat pracovní listy pro žáky, metodické listy pro učitele, program pro interaktivní tabuli, powerpointové prezentace, výukové pomůcky a materiály v textové, obrazové, trojrozměrné a multimediální podobě. Tyto materiály mohou získat učitelé zdarma po zúčastnění na bezplatném semináři. Semináře se v současné době konají v Táboře, ale pro velký zájem budou v budoucnu (až bude zpracovaných více témat) pořádány i jiných městech. Materiály jsou bezplatně dostupné i na webových stránkách.

V příloze přikládám materiály, jsou to informace o projektu i s přihláškou a letáček. V příloze také přikládám naše logo Evvoluce. Budeme velmi rádi, pokud některý z materiálů uvedete na svých webových stránkách, nebo alespoň třeba odkaz na naše webové stránky.

Také bychom mohli na webové stránky vložit některé již zpracované materiály volně ke stažení, pokud by jste o to měli zájem.

