Vybrané zdroje informací o výskytu zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů

Při posuzování záměrů v krajině (zejména umisťování a rozšiřování staveb, změny využití území apod.) lze narazit na otázku, zda záměr není v rozporu s ochranou volně žijících zvláště chráněných živočichů nebo planě rostoucích zvláště chráněných rostlin.

Úředníci ochrany přírody se snaží usnadnit investorům i ostatním zájemcům situaci tím, že nejvýznamnější území (s mimořádně významným výskytem zvláště chráněných druhů) vyhlašují za maloplošná zvláště chráněná území (přírodní památky a rezervace) a touto tzv. územní ochranou jasně signalizují přírodovědnou významnost a jedinečnost území (a nutnost posuzovat záměr z pohledu předmětu ochrany). Seznam a územní vymezení maloplošných zvláště chráněných území je k dispozici dálkovým přístupem v aplikaci Ústředního seznamu ochrany přírody na stránce http://drusop.nature.cz.

S výskytem zvláště chráněných druhů mimo místa s územní ochranou je pak značný aplikační problém. Není reálně možné, aby úřady ochrany přírody měly v každém okamžiku o každé lokalitě detailní znalosti. Území v našem kraji (ani v naší republice) není dostatečně detailně zmapováno, přestože se mu přírodovědci věnují dlouhodobě a přestože jsou k dispozici rozsáhlé databáze. Řada míst nebyla doposud podrobně prozkoumána a řadě skupin organizmů nebyla doposud věnována uspokojivá pozornost (zejména nižším rostlinám a některým bezobratlým). Aplikačním problémem, který je nutno brát v úvahu, je to, že příroda je živá a proměnlivá – neustále probíhají změny oblasti (areálu) rozšíření druhů (v závislosti na populačních trendech, pozitivních i negativních, a na změnách v přírodním prostředí).

Dalším nevyhovujícím jevem je, že mnoho z přírodovědců a ochranářů má znalosti lokalit pouze „v hlavě“ či v zápisnících a neposkytují je ani úřadům a ani investorům (až když v lokalitě stojí bagr, začnou vyžadovat nápravu, ale to už je pozdě).

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, středisko Havlíčkův Brod, s Odborem životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina proto vytváří aplikovatelný výstup ve formě tzv. Evidovaných lokalit (termín vychází z tradičního názvu, nikoliv z legislativy). Pomocí systému Evidovaných lokalit zveřejňujeme dostupné údaje (snaha o prostorové vymezení nejvýznamnějších lokalit známého výskytu zvláště chráněných druhů), je však třeba zdůraznit, že Evidované lokality jsou průběžně aktualizovány v závislosti na získaných poznatcích. Údaje zveřejňujeme zejména za účelem poskytnutí informací potenciálním investorům i pro zkvalitnění rozhodovacího procesu (samospráv i orgánů ochrany přírody). Data byla předána (a v aktualizované podobě jsou nadále předávána) úřadům územního plánování do územně analytických podkladů, které podle stavebního zákona mj. ověřují možnosti a podmínky změn v území. Údaje jsou též k dispozici široké veřejnosti na internetových stránkách kraje Vysočina (a to spolu s orientačními údaji o maloplošných zvláště chráněných územích apod.) – na stránce www.kr-vysocina.cz, cesta: Titulní stránka > Téma > GIS a mapy > Mapy > Životní prostředí > Území ochrany přírody, přímý odkaz http://arcgis.kr-vysocina.cz/website/uzemi_ochrany_prirody/viewer.htm. Evidované lokality jsou v legendě označeny jako „Lokality zvl. chráněných druhů s nadmístním významem“. Tím je naznačeno, že se jedná o jiné údaje, než které do územně analytických podkladů poskytuje Agentura ochrany přírody a krajiny ČR (v položce 36. Lokality s výskytem zvláště chráněných druhů s národním významem).

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR zpřístupnila od roku 2008 tzv. Nálezovou databázi. Kraj Vysočina uzavřel s Agenturou smlouvu o vstupu do Nálezové databáze, jedná se ale o licenci a kraj nemůže data poskytnout dalším subjektům. Agentura ochrany přírody a krajiny ČR však nabízí uzavření obdobné smlouvy i obcím s rozšířenou působností (pro výkon přenesené působnosti). Veškerá data z Nálezové databáze poskytuje Agentura ochrany přírody a krajiny ČR také zájemcům z řad veřejnosti na základě konkrétní žádosti (řeší licenci a autorská práva) – na stránce http://portal.nature.cz, cesta: Titulní stránka > Poskytování dat, přímý odkaz http://portal.nature.cz/publik_syst/ctihtmlpage.php?what=1012&nabidka=rozbalitNadmodul&nadmodulID=41.

Další zdroje:

http://mapovani.biolib.cz/
http://www.biomonitoring.cz/
http://www.natura2000.cz/
Poskytovaná data jsou však vždy jen pozitivním výběrem: databáze říká, že je, nebo v minulosti byl v zájmové lokalitě přítomen uvedený druh. Žádná databáze, podklad, mapování apod., zatím není schopna zajistit i negativní odpověď – tzn. že pokud v databázi není uveden k zájmové lokalitě žádný údaj, nelze ani tak vyloučit přítomnost zvláště chráněného druhu (pravděpodobnost přítomnosti je nižší, avšak zejména na méně intenzivně obhospodařovaných lokalitách často i nyní nacházíme překvapivě významné nálezy zvláště chráněných druhů).

Závěrem si dovoluji ještě poznámku. Podle zákona jsou sice chráněny biotopy zvláště chráněných rostlin i živočichů, není však zakázáno do jejich biotopů zasahovat. Zákazy zákon uvádí jinak: Zvláště chráněné rostliny je zakázáno sbírat, trhat, vykopávat, poškozovat, ničit nebo jinak rušit ve vývoji; je též zakázáno je držet, pěstovat, dopravovat, prodávat, vyměňovat nebo nabízet za účelem prodeje nebo výměny. Je zakázáno škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů, zejména je chytat, chovat v zajetí, rušit, zraňovat nebo usmrcovat. Není dovoleno sbírat, ničit, poškozovat či přemisťovat jejich vývojová stádia nebo jimi užívaná sídla. Je též zakázáno je držet, chovat, dopravovat, prodávat, vyměňovat, nabízet za účelem prodeje nebo výměny. 

Proto je třeba vždy pečlivě a jednoznačně specifikovat záměr a ten pak posoudit, jestli jen zasahuje do biotopu (pak pro jeho realizaci stačí z pohledu zákona o ochraně přírody a krajiny např. jen předběžná informace dle § 139 správního řádu), či zda je záměr navržen v rozporu s citovanými zákazy (pak je podmínkou jeho realizace výjimka podle § 56 zákona o ochraně přírody a krajiny, tu však lze povolit jen pokud investor prokáže, že jiný veřejný zájem převažuje nad zájmem ochrany přírody, nebo v zájmu ochrany přírody).
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