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Výzva k podÁní nabídek – zadávací dokumentace
Identifikační údaje zadavatele:

Národní síť venkovských komunitních škol se sídlem v Borech, o.s. (dále NSVKŠ)
IČ: 270 257 48
Projekt: „Venkovská siť dalšího vzdělávání na Vysočině s využitím VKŠ 2010“
Plátce DPH: není

Sídlo:594 61  Bory 161

Název a popis předmětu zakázky dle jednotlivých částí:
1. Zpracování obsahové části e-learningových a rapid learningových kurzů

2. Technická realizace e-learningových a rapid learningových kurzů v prostředí LMS EDOCEO

3. Zpracování modulů pro školení organizátorů a poradců

4. Zpracování modulů prezenčních kurzů pro účastníky dalšího vzdělávání
Jednotlivé části zakázky rozpracovány níže.
Doba a místo plnění zakázky: uvedena u jednotlivých částí výběrového řízení
Předpokládaná cena zakázky: je uvedena u jednotlivých částí zakázky, jedná se o cenu konečnou, NSVKŠ není plátce DPH
Způsob předložení nabídek: 
Nabídky je možné předložit na jednotlivé části (1-4) nebo na výzvu jako celek (na dodání všech částí), nabídkovou cenu a prokázání odbornosti je nutno v obou těchto případech uvádět u jednotlivých částí zakázky. 
Nabídky je nutno doručit do sídla zadavatele do konečného termínu předložení nabídek. Řádně uzavřenou obálku je nutno označit nápisem „Neotvírat“ a kontaktní adresou uchazeče.
Prokázání odbornosti uchazeče:

Pro část 1, 3, 4 :Uchazeči předloží seznam projektů z oblasti venkovského rozvoje, které buď sami vedli (při hodnocení budou přiděleny 2 body za každý projekt) nebo na nich participovali jako partneři nebo dodavatelé (při hodnocení bude přidělen 1 bod za každý projekt).
Pro část 2: Uchazeči předloží seznam realizovaných e-learningových kurzů, které technicky realizovali (při hodnocení budou přiděleny 2 body za každý projekt).
Hodnotící kriteria:
Cena/odbornost v poměru 50/50, metoda hodnocení bude dle vzorce:
Cena: nejvýhodnější nabídka/cena hodnocené nabídky*váha vyjádřená v procentech
Odbornost: nejvyšší počet bodů/počet bodů hodnocené nabídky*váha vyjádřená v procentech
Vážené bodové zisky za obě kriteria se sečtou, nabídka která získá nejvíce bodů se stane vítěznou. V případě, že se přihlášení uchazeči budou ucházet o všechny části zakázky, bude se hodnocení provádět za všechny části zakázky dohromady tj. s celkovou cenou. Pokud se některý z uchazečů bude ucházet jen o část zakázky, bude se hodnocení samostatně za jednotlivé části zakázky.

Požadavek na prokázání kvalifikace uchazeče: 
Uchazeč prokáže splnění kvalifikačních požadavků dodavatele dle § 53 a §54 zákona č.  137/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů, pro splnění základních kvalifikačních předpokladů postačuje předložení čestného prohlášení. Výpis z obchodního rejstříku dle §54 zákona 137/2006 nesmí být ke dni podání nabídky starší 90 kalendářních dní (možno předložit kopii dokumentu)

Nejedná se o zadávací řízení dle zákona č. 137/2006 Sb.

Jazyk nabídky: čeština/slovenština

Kontaktní osoba zadavatele: Ing. Vít Krajný, e-mail: vkrajny@seznam.cz, tel.: 602 714 739

Zadavatel je oprávněn výběrové řízení zrušit bez uvedení důvodu.
Zadavatel vyzývá uchazeče k předložení návrhu smlouvy.
Termín pro předložení nabídek: od 18.2. 8,00 do 28.2. 14,30
Pokud nebude nabídka splňovat všechna uvedená kriteria, bude označena jako neúplná a bude z dalšího řízení vyloučena.

Projekt je spolufinancován ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu.
Cílové skupiny projektu:

CS A ( v dolní části MM vpravo zeleně) je cílová skupina účastníků dalšího vzdělávání žijících na venkově, tedy klientů vzdělávání ve věku 16-64 let komunitních a regionálních vzdělávacích center.. Tato skupina zahrnuje několik dílčích podskupin, jejichž počet se postupem času  může rozšiřovat o další s ohledem na místní a regionální situaci na trhu práce.

Pro všechny dílčí podskupiny potenciálních účastníků dalšího vzdělávání  žijících na venkově společně platí,  že jsou hendikepováni v přístupu ke vzdělání proti lidem žijícím ve městě. Typicky musí za vzděláním do města cestovat, při omezování veřejné dopravy většinou osobním automobilem, čímž náklady na vzdělávání neúměrně narůstají. Nadto je pro některé účastníky dalšího vzdělávání účast přímo nemožná, když buď pečují o malé dítě, které nemohou vzít do městského vzdělávacího střediska s sebou, starší ženy často neřídí osobní automobil. Dalším hendikepem pro venkovské účastníky dalšího vzdělávání je omezená možnost získat zaměstnání přímo ve vsi nebo v její blízkosti. 

Proto zejména zvyšování zaměstnatelnosti vzděláváním v obecných zaměstnaneckých kompetencích, stejně jako bližší vhled do možností zaměstnání v nových profesích či jako OSVČ nebo člen rodinné firmy na vesnici, případně novými formami distančního zaměstnání z domova, možností práce ve více dělených dílčích úvazcích případně i v různých pozicích a profesích se může hendikep účastníků dalšího vzdělávání postupně vyrovnávat.

S ohledem na jiné podmínky života na venkově, ale i odlišné složky kvality života, které jsou nesouměřitelné s kvalitou života ve městě je u dospělých- v našem případě účastníků dalšího vzdělávání nezbytné při zahájení a motivaci ke vzdělávání volit jiné přístupy než ve standardních vzdělávacích zařízení městských. Příznivě je vnímáno zejména komunitní celoživotní učení jak ukazuje praxe vzdělávání dospělých ve venkovských komunitních školách, které se ukazují jako zvlášť výhodné pro další vzdělávání lidí na venkově tím, že působí v místě a respektují v rozvrhu a programu kurzů časové možnosti dospělých studentů.To je jedním z hlavních důvodů potřebnosti předkládaného projektu 

Dílčí podskupiny cílové skupiny CS A účastníků dalšího vzdělávání na venkově:

· 50+ je specifická podskupina účastníků dalšího vzdělávání ve věku nad 50 let, kteří jsou při případné ztrátě zaměstnání ohroženi sníženou možností najít nové zaměstnání. Na venkově v této skupině převažují zejména ženy a to přesto, že projevují vyšší ochotu pracovat i mimo obor v němž dosud pracovali. na tuto skupinu se dnes již pohlíží jako na lidi ve středním věku a za několik let vzhledem k demografickému vývoji bude tato skupina tvořit největší skupinu na pracovním trhu v Evropě i v České republice

· Matky po mateřské dovolené se často nemohou vrátit do původního zaměstnání nebo na původní pozici a chtějí se účastí na dalším vzdělávání připravit na další profesní život i v jiném oboru nebo na jiné pozici s respektováním zajištění chodu rodiny a další péče o děti v předškolním a mladším školním věku. Mají zájem o práci na zkrácený úvazek, nebo pružnou pracovní dobu, částečnou práci z domova nebo zaměstnání co nejblíže bydlišti. Účastnice DV z této skupiny většinou ( i na rozdíl od ostatních) jsou vysoce motivovány a mají chuť se vzdělávat, potřebují ale často v průběhu kurzů zajištění péče o děti, kterou dnes venkovské komunitní školy obvykle nabízejí, i když v městských vzdělávacích centrech tato služba není obvyklá.

· Absolventi středních škol a odborných učilišť  bydlící na venkově, kteří neseženou po absolvování školy místo se při prvním kontaktu s pracovním trhem stávají klienty úřadů práce a namísto pracovních zkušeností získávají zkušenost „ jak vyžít z dávek v nezaměstnanosti“. Tito potenciální účastníci dalšího vzdělávání mohou zvýšit účastí na kurzech v místě svoji konkurenceschopnost zvládnutím jednak obecných zaměstnaneckých kompetencí a zjištěním možností a výhod zaměstnání ve vsích, kde žijí.( možnost rodinných firem, OSVČ, distanční zaměstnání)

· Propuštění pracovníci zemědělských podniků

Zemědělství zaměstnává v současné době méně než 1,5% populace v produktivním věku ( Mze) a počet zaměstnanců bude dále klesat. Slučováním do větších celků a zvyšováním průmyslového charakteru zemědělské výroby budou propouštěni další zaměstnanci, kteří v okamžiku propuštění hledají převážně místo poblíž bydliště a jsou tedy potenciálními účastníky dalšího vzdělávání popsaného v projektu. Zvýšení jejich zaměstnatelnosti  zvýší svoji konkurenceschopnost na místním- regionálním trhu práce zejména v oblasti řemesel a místních výrob s prvky místní identity. 

· Osoby, ohrožené ztrátou zaměstnání, které se mohou uplatnit  jako OSVČ

Řada osob v produktivním věku na venkově je nositelem tradičních dovedností, řemesel a výrob s prvky místní jedinečnosti a tradice, avšak neuvažuje o možnosti využít tyto dovednosti  pro svoji výdělečnou činnost. Tyto osoby mohou současně patřit do některých dílčích cílových skupin popsaných výše.Tito potenciální účastníci dalšího vzdělávání potřebují v rámci kurzů v místě získat základní informace jednak pro zahájení samostatné výdělečné činnosti, jednak si prostřednictvím dalšího vzdělávání uvědomit jedinečnost a zvyšující se žádanost produktů s prvky místní identity ať už v oblasti místních produktů tak cestovního ruchu, či místních energetických výrob..

· Zájemci o založení venkovského rodinného mikropodniku

Jedním ze základních kamenů venkovské kvality života je rodina a rodinné vazby. Proto se na venkově v Evropě vyskytují často malé rodinné firmy, často s různými dílčími předměty činnosti. Tento trend se velice zvolna začíná rozšiřovat i do České republiky, avšak zdaleka nedosahuje úrovně v Evropě například v zemích Beneluxu. Proto je žádoucí pro venkovské účastníky dalšího vzdělávání přinést dovednosti a příklady dobré praxe pro založení a udržitelné fungování vesnických rodinných mikropodniků  

· Potenciální pracovníci a podnikatelé ve venkovském cestovním ruchu

Venkov se v Evropě stává široce využívaným prostorem pro trávení dovolené a pro víkendové pobyty. Žádanými jsou vedle standardních služeb ubytovacích, půjčoven kol a dalších sportovních potřeb, i služby v oblasti zážitkové turistiky, zřizování a provoz muzeí a velká řada dalších, které však v ČR zatím nejsou zdaleka rozvinuty, avšak na zaměstnanost na venkově a tím i pro jeho přežití mají zásadní vliv.To je jeden z důvodů nezbytnosti exkurze v  KA04 do Nizozemska a Belgie pro koordinátory a poradce – absolventy vzdělávacích kurzů projektu. Právě v těchto zemích mají rozvinuto jak zaměstnávání lidí na venkově, tak další vzdělávání pro udržitelnost. Program zahraničníexkurze NL, BE přiblíží poradcům a organizátorům DV  využití prvků místní identity při zvyšování  zaměstnatelnosti v oblasti venkovského cestovního ruchu a seznámení s příklady dobré praxe. 

CS B( v dolní části MM uprostřed žlutě) je cílová skupina poradců DV, která se bude rekrutovat zejména z venkovských rozvojových a vzdělávacích pracovníků,organizátorů, manažerů a pracovníků MAS, případně pracujících obecních koordinátorů CŽV, nebo zastupitelů obcí.

CS C ( v dolní části MM vpravo fialově) je cílová skupina organizátorů DV. Na rozdíl od poradců, kteří pracují zejména s potenciálními klienty DV ať už jednotlivě nebo v rámci společných „ kampaní“, organizátoři zajišťují podmínky pro start komunitní školy či venkovské vzdělávací instituce nebo NNO a to buď v rámci vesnických komunit nebo regionů MAS. Zajišťují jejich udržitelný provoz. V rámci projektu získají zejména nové dovednosti k zařazení dalšího vzdělávání pro udržitelný rozvoj do portfolia VKŠ a dalších venkovských vzdělávacích center.

1. celkem 8 vzdělávacích e-learningových kurzů – modulů. Poptáváno je zpracování vzdělávacího obsahu - náplně modulů členěné tak, aby umožňovala převod do formy elearningu (v systému EDOCEO, přesné formáty budou dohodnuty – samostatné texty, samostatná fota, videa apod.), předcházet bude osnova pro možnost úprav a připomínek realizačního týmu před zpracováním modulů. Součástí obsahu bude sylabus, text členěný do kapitol, grafy, fotografie, animace, videa, odkazy, literatura, testové otázky a odpovědi.

Cílová skupina účastníků: uvedena u popisu jednotlivých modulů
Délka modulu: uvedena u popisu jednotlivých modulů
Popis jednotlivých modulů:

1) Venkovská krajina, prvek místní identity a inspirace pro udržitelný rozvoj materiály pro 40hodin výuky, CS B
Jedinečnost venkovské krajiny a možnosti jejího využití a ochrany s ohledem na udržitelný rozvoj venkova včetně příkladů a odkazů. Krajina a podnikání. Krajina a zemědělství. Krajina a cestovní ruch. Krajina jako prvek kvality života. 

2) Jak založit středisko DV na venkově

materiály pro 40hodin výuky, CS C

Návod k založení střediska pro další vzdělávání ve venkovské obci krok za krokem s respektováním dlouhodobé udržitelnosti buď formou komunitní školy, nebo prostřednictvím mezisektorového vesnického partnerství.

3) Metody,praxe a využití distančního vzdělávání pro venkov 

materiály pro 40hodin výuky, CS B a CS C 

Distanční vzdělávání s využitím Internetu přináší nové možnosti pro další vzdělávání právě na venkově. Seznámení, způsoby fungování, LMS, druhy a využití e learningu, příklady k využití v dalším vzdělávání pro udržitelný rozvoj, přehled poskytovatelů a dostupných vzdělávacích produktů

4) Rapid learning- efektivní nástroj dalšího vzdělávání s počítačem a jak na to

materiály pro 10hodin výuky,  CS A(B,)

Interaktivní kurz sám formou rapid learningu, který jednoduchým způsobem vede k osvojení návyků při studiu formou rapid- learningových kurzů a zbavuje obav z této formy studia a ukazuje rychlé přínosy, které studium přináší. Možno použít i pro poradce DV.

5) Změny pracovních zvyklostí a jejich využití na venkově, 

materiály pro 10hodin výuky,  CS A 

Seznamuje s postupným vývojem způsobu práce (ve smyslu forem pracovní výdělečné činnosti a vykonávání zaměstnání) a změny pracovních návyků v postupně se vyvíjející společnosti se zvláštním důrazem na venkovský prostor( „od práce u pásu k distančnímu zaměstnání, dílčím úvazkům..“)

6) Myslete v malém- lokalizace, 

materiály pro 10hodin výuky, CS A

„ Myslet v malém“ – lokalizace je stále silněji se prosazujícím trendem ve venkovských oblastech a stává se protipólem globalizace– východiska, možnosti, příklady, vlivy na pracovní místa a požadavky na rozvoj zaměstnatelnosti s ohledem na místní identitu, energetiku, služby, diverzifikaci, cestovní ruch, ale i vzdělávání a kulturu- odkazy

7) Nové profese na venkově a základní klíčové kompetence, 

materiály pro 10hodin výuky, CS A

Vývoj přehled a evropské trendy nových venkovských profesí rozvojových, organizačních, vzdělávacích a kulturních s příklady a odkazy, seznámení se klíčovými zaměstnaneckými kompetencemi, které umožňují se v nových profesích uplatnit

8) Zaměstnání v neziskovém sektoru podporuje udržitelnost 

materiály pro 10hodin výuky, CS A 

Co je NNO, možnosti, způsoby a principy práce v neziskovém sektoru na venkově, výhody a nevýhody práce v NNO, typy NNO a možnosti pracovního uplatnění v nich
Časový harmonogram zpracování:

a) Zahájení: ihned po podpisu smlouvy (březen 2011)

b) Návrh osnovy jednotlivých modulů (duben 2011)

c) Oponentura a odsouhlasení sylabu (červen 2011)
d) Dopracování a předání obsahu elearningových modulů textů, grafů, animací, testových otázek a odpovědí postupně v návaznosti na kurzy organizátorů,poradců a účastníků dalšího vzdělávání (červen 2011 až červenec 2012 dle programu školení a pilotního ověřování)
e) Předání materiálů po doplnění připomínek dle školení a ověřování postupně do dubna 2013

Místo plnění zakázky: sídlo zadavatele nebo místo jím určené
Maximální cena nabídky: 320 000,-Kč
2. Poptáváme technickou realizaci 8 elearningových kurzů (rozsah viz část 1. Výběrového řízení) ve formě pro LMS EDOCEO, t.zn. zpracování e-learningových aplikací spustitelných a obsluhovatelných v rámci LMS včetně naprogramování testů, zařazení fotografií, videí a ostatních objektů. Interaktivita dle EDOCEO. Výsledkem dodávky služby bude 8 elearningových aplikací umístěných na serveru žadatele a odladěných, připravených k distančnímu školení nebo pilotnímu ověření ( moduly 4-8) NSVKŠ 
Časový harmonogram zpracování: 
a) Zahájení červen 2011 (v návaznosti na bod d) předchozího harmonogramu
b) Předání materiálů k pilotnímu ověřování (březen 2012)

c) Zapracovávání připomínek (březen 2012 – duben 2013)

d) Předání kurzů ve formě e-learningových aplikací (květen 2013)
Místo plnění zakázky: sídlo zadavatele nebo místo jím určené
Maximální cena nabídky: 365 000,-Kč

3. Poptáváme zpracování vzdělávacího obsahu - náplně prezenčních modulů  pro vzdělávací kurzy organizátorů a poradců dalšího vzdělávání. Součástí nabídky bude hrubě zpracovaná osnova každého modulu vycházející ze specifikace a délky modulů (viz níže). Dodávka bude obsahovat osnovu připravenou pro zapracování připomínek realizačního týmu, sylabus každého modulu, vzdělávací text, opory, seznam literatury, dále použité metody a technické vybavení, požadavky na lektora, odkazy, pomůcky, případové studie, průběžné testy, závěrečný test modulu a samostatné práce účastníků

Cílová skupina účastníků: uvedena u popisu jednotlivých modulů
Délka modulu: 20 výukových hodin (2 dny)
Popis jednotlivých modulů:

9) Techniky pro práci s komunitou pro poradce DV   CS B

Poradce DV v rámci poradenské činnosti může pracovat nejen s jednotlivci, ale i v rámci venkovských komunit – skupin účastníků dalšího vzdělávání. Tréninkový modul dává základ a přehled základních metod pro tuto práci ve venkovských podmínkách. Nácvik metod. 

10) Možnosti venkova v dalším vzdělávání- VKŠ, MAS LEADER, NNO   CS B

Venkov dosud není vnímán jako příhodné prostředí pro vzdělávání. Přesto exitují možnosti infrastrukturní ( školy, školky, sídla NNO…) i komunitní potenciál jak tyto možnosti využít a vytvořit nová udržitelná řešení vesnického dalšího vzdělávání. Přehled možností a příklady jednotlivých řešení i podmínky, které je nutno vytvořit  před začátkem aktivit dalšího vzdělávání. 

11) Podpora  zaměstnatelnosti a konkurenceschopnosti osvojováním klíčových zaměstnaneckých kompetencí CS B 

Modul seznamující se vztahem mezi klíčovými zaměstnaneckými kompetencemi nutnými pro udržitelnosta cenou pracovníka na trhu práce, přehled kompetencí, vazba na venkovské prostředí, jak vysvětlitvýhodnost jejich osvojení účastníkům dalšího vzdělávání na venkově, rozdíly podle dílčích cílovýchskupin. Praktický trénink.

12) Odlišnost venkova - konkurenční výhoda a klíč k zvýšení zaměstnanosti na venkově  CS B,CS C 

Lidé na venkově žijí zejména proto, že vyznávají odlišnou kvalitu života od kvality života ve městech.Mají odlišné nároky na objem a rozsah služeb, ale většinou vítají možnost pracovat nedaleko bydliště.Tyto dva fakty společně vytvářejí potenciál pro vznik nových pracovních míst. Pro poradce aorganizátory modul přináší vhled do situace a možnosti využití v nových zaměstnáních a pracovníchpozicích spolu se způsobem jak tato fakta využít v poradenství a organizaci vzdělávacích aktivit v dalším vzdělávání. 

13) Animace rozvoje a vzdělávání na venkově lokální možnosti s ohledem na globální výzvy CS C 

Zahájení rozběhu vzdělávacích aktivit pro další vzdělávání na vesnici, které staví na komunitním potenciálu lidí tam bydlících musí předcházet kroky animace, které vesnickou komunitu rozpohybují a zapojí. Klimatická změna, ropný zlom, demografické změny určují globálně i chování venkovských komunit a dávají důvod pro další vzdělávání pro udržitelnost zejména v oblastech energetiky, dopravy s ohledem na využití místních možností. Stávají se tak důležitým prvkem pro animaci na vsích vedoucí ke změně hodnot a přístupů potenciálních účastníků dalšího vzdělávání. Modul organizátorům dává základní podklady a vzorce chování vyzkoušené ve venkovských oblastech Evropy. Tento modul významně  prakticky rozšíří exkurze do Holandska a Belgie.

14) Zakládání, využívání a sdílení vzdělávacích a komunitních kapacit venkova pro další vzdělávání  CS C 

Dvoudenní blok přináší organizátorům DV praktické zkušenosti, příklady a návody jak založit středisko pro další vzdělávánína venkově buď ve formě VKŠ nebo jiné. Navazuje na e-learningový modul (2.), který dále rozvíjí.

15) Kurz navrhování projektů pro RLZ a vzdělávání ve venkovských podmínkách CS C
Projekty RLZ stejně jako vzdělávací projekty s využitím dotačních programů ESF, či OPŽP nebo PRV, tak mimo dotace vyžadují jiný přístup a myšlení než projekty stavební, které se na venkově převážně provádějí. Dvoudenní kurz poskytne organizátorům DV základy projektového návrhu měkkých projektů..
Časový harmonogram zpracování:
a) Zahájení: ihned po podpisu smlouvy (březen 2011)

b) Návrh osnovy jednotlivých modulů (březen 2011)

c) Oponentura a odsouhlasení sylabu (duben 2011)

d) Zpracování skript textů, grafů, animací, testových otázek postupně v návaznosti na kurzy organizátorů a poradců (srpen 2011 až únor 2013)

e) Předání materiálů po doplnění připomínek postupně do dubna 2013)
Místo plnění zakázky: sídlo zadavatele nebo místo jím určené
Maximální cena nabídky: 350 000,-Kč

4. Poptáváme zpracování vzdělávacího obsahu - náplně prezenčních modulů  pro vzdělávací kurzy účastníků dalšího vzdělávání – CS A. Součástí nabídky bude hrubě zpracovaná osnova každého modulu vycházející ze specifikace a formy modulů uvedené níže. Rozsah dodávky: osnova připravená pro zapracování připomínek realizačního týmu, sylabus každého modulu, vzdělávací text, opory, seznam literatury, dále použité metody a technické vybavení, požadavky na lektora, odkazy, pomůcky, případové studie, průběžné testy, závěrečný test modulu, samostatné práce účastníků

Cílová skupina účastníků: CS A
Délka jednotlivých modulů: každý modul 10hodin (možnost školení i 2x5 hodin)
Popis jednotlivých modulů:

16) Odpadové hospodářství na venkově z pohledu udržitelnosti a možností zaměstnání 

Seznamuje s problematikou odpadů na vsích s ohledem na jeho recyklaci a využití přímo ve venkovských podmínkách a možnostmi zaměstnání.Partnerská řešení.

17) Učíme se s využitím Internetu - I. část ( informace a zdroje) 

První modul uceleného vzdělávacího bloku sestávajícího ze 4 samostatných modulů(17.-20.), který učí účastníky dalšího vzdělávání jak prakticky studovat s použitím Internetu, přináší metody, postupy a internetové zdroje. Dává základní postupy kritického přístupu k informacím. Předpokládá využití  počítačové učebny.

18) Praktický trénink I- samostatná práce na internetu pod vedením 

Druhý – tréninkový modul uceleného bloku (17-20) procvičující pod vedením a s využitím moderních metod vzdělávání dospělých (action learning, prezentace, týmová práce) na 2-4 praktických příkladech látku modulu 17. Předpokládá využití počítačové učebny

19) Učíme se s využitím Internetu -II. část ( získávání dovedností a kompetencí a jejich trenink) 

Třetí modul uceleného vzdělávacího bloku sestávajícího ze 4 samostatných modulů(17.-20.), přináší postupy a programy pro trenink dovedností a získávání kompetencí s využitím Internetu. Počítač se tak může stát přímým prostředkem samostudia  Předpokládá využití  počítačové učebny

20) Praktický trénink II- samostatná práce na internetu pod vedením 

Čtvrtý – tréninkový modul uceleného bloku (17-20) procvičující pod vedením a s využitím moderních metod vzdělávání dospělých (action learning, prezentace, týmová práce) na 2-4 praktických příkladech látku modulu 19. Předpokládá využití počítačové učebny

21) Neziskový sektor a jeho možnosti zaměstnávání 

Samostatný modul seznamuje s působností neziskového sektoru jako sektoru s nejrychleji rostoucím počtem zaměstnanců, typy a oblastmi činnosti NNO a možnostmi zaměstnání s ohledem na venkovskou situaci v ČR a v Evropě. Dále rozšiřuje znalosti z modulu ( 8), ale i dalších rapid learningů.

22) OSVČ na venkově - služby, a cestovní ruch, řemesla a diverzifikace činností

Lidé ohrožení ztrátou zaměstnání, aniž si to často uvědomují mají na venkově dobrou příležitost začít pracovat jako OSVČ. Modul přináší možnosti jednotlivých činností, dokládá příklady a podmínky udržitelnosti, možnou víceodvětvovou diverzifikaci.

23) Rodinná firma - venkovský mikropodnik - jak napsat podnikatelský záměr s využitím místní identity 
Malé rodinné firmy na venkově mají často dva důvody ke vzniku- kořeny na venkově a místní trh, kde produktem může být výrobek, potravina nebo služba včetně služby v cestovním ruchu. Východiska a základní prvky formulace podnikatelského záměru přináší tréninkový modul bez ohledu na odvětví podnikání. Příklady z různých zemí a odvětví.

24) Jiná kvalita života a lokalizace jako konkurenční výhoda venkova pro pracovní uplatnění

Vztah mezi kvalitou života a oblastmi zaměstnání a podnikání na venkově, hledání výhod této vazby pro možnost rozvoje udržitelného pracovního trhu na venkově. Využívání  venkovských komunit a mezisektorových partnerství

25) Ekologie pro zaměstnance 

Ekologické základy chování zaměstnanců včetně zaměstnanců farem na venkově. Půda a její hodnota,ovzduší, voda, krajina jako limitované zdroje (nejenom pro venkov)

Časový harmonogram zpracování: 
a) Zahájení: ihned po podpisu smlouvy (květen 2011)

b) Návrh osnovy jednotlivých modulů (červen 2011)

c) Oponentura a odsouhlasení sylabu (září 2011)

d) Dodávka zpracovaných modulů včetně skript, textů, grafů, testových otázek (moduly postupně( 1.polovina) od 1/2012 do 4/2012, ( 2.polovina) od 9/2012 do 1/2013 v návaznosti na 2 etapy pilotního ověření 
e) Doplnění modulů dle připomínek z pilotního ověřování průběžně do června 2013)
Místo plnění zakázky: sídlo zadavatele nebo místo jím určené
Maximální cena nabídky: 170 000,-Kč

