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Zápis z jednání

Zdravotní komise Rady kraje Vysočina č. 6/2011
konaného dne 15. 6. 2011
Přítomni:

	1. Kořínek Jiří
	6. Havlíček Karel

	2. Štursová Helena
	7. Bambasová Jaroslava

	3. Šmardová Hana
	8. Mojžíš Peter

	4. Hájek Pavel (místopředseda)
	9. Holík Pavel

	5. Kafoňková Simona
	


Omluveni:

	1. Antonín Pavel (předseda)
	3. Kettner Lukáš (tajemník)

	2. Šajnar Jiří
	


Hosté:

	1. Běhounek Jiří (hejtman kraje Vysočina)
	2. Měrtlová Soňa (OZ)


Program:

1. Zahájení;

2. Schválení programu;

3. Kontrola zápisu;
4. Setkání s VZP;

5. Různé;

6. Závěr.

1. Zahájení zasedání

Pavel Hájek, místopředseda Zdravotní komise Rady kraje Vysočina (dále jen „ZdK“), zahájil jednání. Přivítal všechny přítomné a hosty. Dle počtu přítomných členů konstatoval, že je komise usnášeníschopná.

2. Schválení programu

Pavel Hájek přednesl návrh programu zasedání. Ten byl 8 hlasy schválen.
3. Kontrola zápisu 

K zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny žádné připomínky.

4. Setkání s VZP
Během jednání se dostavila členka komise Helena Štursová.
Jiří Kořínek okomentoval prezentaci. Seznámil členy komise o počtu pojištěnců v kraji Vysočina podle zdravotních pojišťoven, vývoji počtu pojištěnců VZP ČR v kraji Vysočina, vývoji pojistného k 30. 4. 2011, výběru pojistného k 30. 4. 2011 (výběr neustále klesá, neboť samoplátci platí pouze povinné minimum), nezaměstnanosti v ČR a na Vysočině (nezaměstnanost má vliv na výběr pojistného), přehledu krajů dle výše dluhu k 30. 4. 2011 (kraj Vysočina patří mezi nejlepší kraje ve vymáhání pojistného). 
Úsporná opatření v oblasti sítě zdravotnických zařízeních. Uzavření nové smlouvy bude možné jen u praktických lékařů a stomatologů. VZP ČR se snaží o nezbytné zajištění dostupnosti péče a o podporu generační výměny lékařů. Je potřeba, aby všechny zdravotní pojišťovny k úsporným opatření ve zdravotnických zařízeních přistoupily stejně.
Klinické a ekonomické profily nemocnic. VZP spolupracuje s LZZ na analýze dat vedoucích k optimalizaci poskytované péče. Analýza je postavená na minimalizaci hospitalizací a preferenci jednodenní chirurgie. Popisuje efektivitu produkce nemocnice, která je z její strany ovlivnitelná.

Restrukturalizace lůžek v kraji Vysočina. Celkem 231 lůžek je možné vyřadit jako nadbytečných z důvodu převedení do spojeného lůžkového fondu interních nebo chirurgických oborů, nebo na stejné oddělení jiné nemocnice v kraji, nebo do ambulantní a jednodenní péče.
Léková interakce – sběrem a analýzou dat jsme identifikovali pracoviště, která předepisují alespoň jednomu pojištěnci VZP ČR alespoň jednu z 13 kritických kombinací ATC skupin léčiv, která jsou kontraindikované.

Pozitiva centralizace lázní:

· sjednocení převzetí návrhů a provedení komplexní kontroly

· jednotné posuzování – úspora nákladů

· využití úzké specializace RL

· elektronická komunikace s navrhujícími lékaři

· možnost otevření diskuze o změně Vyhlášky MZ ČR č. 58/1997 Sb. – Indikační seznam.

Dále informoval o programech VZP pro své pojištěnce.

Hana Šmardová vznesla dotaz, na počet pojištěnců využívajících službu IZIP. Jiří Kořínek odpověděl, že v současné době je celkem podepsáno 2,5 mil. smluv. Hana Šmardová dále vznesla dotaz na projekt Akord 2G a zda dojde ke spuštění 1. července 2011. Jiří Běhounek odpověděl, že služba Akord 2G není v současné době ukončena, jedná se o pilotní projekt. Jedná se o projekt, který je založen na dobrovolnosti. Hana Šmardová vyslovila názor, že spíše než bonusy pro lékaře, by lékařům měly být dávány pokuty za to, že tuto službu nevyužívají. Jiří Běhounek řekl, že z MZ přišel požadavek kontaktovat všechny terénní lékaře, v první řadě praktické lékaře a poté ambulantní speciality. Celkem 15% lékařů na žádost nereagovalo. Celkem 25% lékařů nemá emailové spojení. Kraj požadoval zakomponovat do zákona, že součástí registrace musí být telefon, adresa, emailové spojení. Dále informoval o projektu eAmbulance. Po rok a půl trvajících přípravách a testování byl v Nemocnici Jihlava spuštěn systém elektronického objednávání pacientů do vybraných odborných ambulancí. Na projektu eAmbulance, umožňující on-line rezervace, spolupracoval domácí tým s odborníky z Taiwanu. Vedle rezervační stránky www.eAmbulance.cz je počínaje 15. červnem 2011 v Nemocnici Jihlava spuštěno také Kontaktní centrum pro komunikaci s pacientem. Elektronickou možností objednávání do specializovaných ordinací začíná v Nemocnici Jihlava nový způsob práce s pacientem, od kterého si jeho autoři slibují především postupné odbourání nekonečného čekání popř. řízení vytíženosti vybraných ambulancí. Jako první si on-line systém rezervací vyzkouší desítka odborných ambulancí jihlavské nemocnice. Tento počet se po prázdninách změní, postupně se připojí další a další specializace. V první fázi bude rezervační systém fungovat například pro ortopedickou, chirurgickou či dětskou ambulanci. Hana Šmardová vznesla dotaz, když dojde k úbytku lůžkové fondu, zda budou nějakým způsobem pojišťovny zvýhodněny. Jiří Běhounek odpověděl, že nemocnice byly požádány, aby navrhly, jak zrekonstruovat svoji činnost. V současné době je styl práce v nemocnicích stejný jako dříve. Propad na příští rok se plánuje 2-3 mld. Kč oproti současnému stavu. Hana Šmardová vznesla dotaz na finanční plány krajských nemocnic. Jiří Běhounek odpověděl, že Nemocnici Jihlava a Nemocnici Havlíčkův Brod na provoz nebudou dány žádné peníze navíc. Restrukturalizace lůžkového fondu je nutná. Jednání ohledně lůžkového fondu trvá již 10 let. Pokud kraj Vysočina nepřistoupí k restrukturalizaci lůžkového fondu nebude konkurenceschopný vůči ostatním krajům. Pracovní skupina byla zřízena proto, aby ředitelé nemocnic a ředitelé pojišťoven se mohli vzájemně informovat. Za pojišťovny jsou zastoupeni 3 ředitelé a za nemocnice jsou zastoupeni 2 ředitelé. Pavel Hájek vznesl dotaz, kolik finančních prostředků VZP je určeno na výdajovou část pro letošní rok pro kraj Vysočina. Jiří Kořínek odpověděl, že je to celkem cca 6 mld. Kč. Oproti roku 2009 je to méně. Hana Šmardová vznesla dotaz, kdo bude financovat stavbu Emergency v Havlíčkově Brodě. Jiří Běhounek odpověděl, že stavbu bude financovat kraj a předpokládaná cena bude cca 20 mil. Kč. Simona Kafoňková vznesla dotaz na finanční plány Nemocnice Jihlava a Nemocnice Havlíčkův Brod. Jiří Běhounek odpověděl, že zmiňované nemocnice předložily finanční plány, ve kterých došlo k nárůstu mzdových prostředků. Proto byly finanční plány nemocnicím vráceny. Finanční plány u ostatních nemocnic byly schváleny. Nemocnice Jihlava neměla ve finančním plánu započítané dohadné položky. Nemocnice Havlíčkův Brod finanční plán sestaví jako vyrovnaný pomocí úspor a odpisů. Výsledky hospodaření nemocnic budou vyrovnané. Součástí zápisu budou finanční plány krajských nemocnic. Simona Kafoňková vznesla dotaz, ve kterých krajských nemocnicích funguje spojený lůžkový fond. Jiří Běhounek odpověděl, že ve všech krajských nemocnicích mimo jihlavské nemocnice. Simona Kafoňková vznesla dotaz na letošní hospodaření krajských nemocnic. Jiří Běhounek odpověděl, že hospodářské výsledky krajských nemocnic za první čtvrtletí roku 2011 jsou dobré. Peter Mojžíš vznesl dotaz, jaký bude zvolen mechanismus při restrukturalizaci lůžkové fondu, aby ušetřené peníze zůstaly kraji. Jiří Běhounek odpověděl, že ředitel VZP Pavel Horák tuto iniciativu garantuje. Bylo sepsáno memorandum. Peter Mojžíš vznesl dotaz na rozdíl mezi jednodenní chirurgií a jednodenní péčí na lůžku. Jiří Kořínek odpověděl, že u jednodenní péče na lůžku je pacient propuštěn již druhý den domů. Princip je založen na balíčkové ceně. Následně se rozvinula diskuze k fakultním nemocnicím.

5. Různé
Soňa Měrtlová rozdala členům komise pozvánku na celostátní soutěž o cenu hejtmana kraje Vysočina – „Bezpečná nemocnice“.
Zasedání Zdravotní komise Rady kraje Vysočina č. 7/2011 se uskuteční ve středu 21. 9. 2011 od 16:00 hod., v sídle Krajského úřadu kraje Vysočina, zasedací místnosti A 2.15.

6. Závěr

Místopředseda poděkoval všem přítomným za účast a ukončil jednání.

Pavel Hájek v. r.

místopředseda Zdravotní komise Rady kraje Vysočina

Zpracovala a zapsala Eva Charvátová dne 20. 6. 2011.

tel.: 564 602 125, fax: 564 602 421, e-mail: posta@kr-vysocina.cz, internet: www.kr-vysocina.cz
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