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Příloha 2
Čestné prohlášení

Název zakázky:
Nákup hardwaru a softwaru
Projekt:
Informační systém se zaměřením na přírodní vědy
Číslo projektu:
CZ.1.07/1.1.36/01.0009

Uchazeč:

Sídlo:
IČ 

Jednatel:
Prohlašuji tímto, že výše uvedená fyzická/právnická osoba nemá ke dni podpisu tohoto prohlášení žádné závazky vůči orgánům státní správy, samosprávy a zdravotním pojišťovnám po lhůtě splatnosti  (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, odvody za porušení rozpočtové kázně, atd.), či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných ze strukturálních fondů nebo Fondu soudržnosti vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují.

Za splnění podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátci) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 60 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti.
Dále prohlašuji, že organizace není jako právnická osoba v likvidaci, že na majetek organizace nebyl prohlášen konkurz, proti organizaci nebylo soudem zahájeno konkurzní nebo vyrovnací řízení, nebo nebyl návrh na prohlášení konkurzu zamítnut pro nedostatek majetku úpadce.

V  
dne: 

Jméno statutárního zástupce žádajícího subjektu
: 
Podpis:


� Je-li žádajícím subjektem právnická osoba
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