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Program „Rok v Champagne-Ardenne“
školní rok 2012/2013
Kraj Vysočina ve spolupráci s Velvyslanectvím Francouzské republiky v Praze, Académie Reims a regionem Champagne-Ardenne nabízí českým studentům na středních školách možnost vyjet studovat na lyceum do Francie. Zkušenosti z posledních dvou let, kdy je program realizován, se jeví jako jednoznačně pozitivní, a to jak pro české studenty, tak pro francouzské hostitelské školy. V Kraji Vysočina byl program s názvem „Rok v Champagne-Ardenne“ poprvé realizován ve školním roce 2010/2011. Ve školním roce 2011/2012 působí v Champagne-Ardenne jedna studentka z Kraje Vysočina.
Co je cílem programu „Rok v Champagne-Ardenne“?
Jestliže si váš syn nebo vaše dcera přejí:

· rozvinout a zlepšit svoje dovednosti v každodenním styku s francouzštinou,
· prohloubit své mezikulturní znalosti a seznámit se s kulturou a způsobem života Francouzů,

· prožít obohacující zkušenost směřující k osobnostnímu rozvoji (dospělost, autonomie, smysl pro zodpovědnost),
· společně s francouzskými studenty bydlet přes týden na internátě a o víkendu ve francouzské rodině,
tak program „Rok v Champagne-Ardenne“ je právě pro vás.

Co nabízí program „Rok v Champagne-Ardenne“?
· Tento program umožní vašemu dítěti, aby strávilo celý jeden školní rok, tj. od září do června, na střední škole (lyceu) ve Francii.
· Vaše dítě bude chodit do ročníku „seconde“ (ročník odpovídající 1. ročníku na české střední škole) nebo s ohledem na svůj věk a školní prospěch event. i do ročníku „première“ (ročník odpovídající 2. ročníku na české střední škole) a bude se učit podle stejných učebních osnov jako jeho francouzští spolužáci.
· Přes týden bude bydlet v internátě školy (na pokoji bude s dalším jedním až dvěma francouzskými spolužáky) a o víkendech bude v hostitelské rodině.
Pro koho je tento program určen?
Tento program je určen studentům na středních školách v České republice ve věku 15 až 17 let.

Je třeba, aby:

· měli dobrý prospěch ve škole, dobrou znalost francouzského jazyka (minimálně na úrovni A2 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky) a dobrou znalost angličtiny,

· měli velkou motivaci a aby byli dostatečně samostatní (budou žít v zahraničí daleko od svých blízkých),

· a aby vyplnili přihláškový formulář, který následně spolu s jednou fotografií pasového formátu (ve formátu JPEG) odešlou na Krajský úřad Kraje Vysočina.

Náklady na pobyt ve Francii

Rodina českého studenta sice nehradí žádné školné (studium na veřejných středních školách ve Francii je poskytováno státem zdarma), ale platí:

· náklady na ubytování v internátě školy a stravu (snídaně, obědy, večeře) během školního týdne (toto vše dohromady cca 1.300,- € až 1.500,- € za celý školní rok),

· náklady na pobyt s plnou penzí v hostitelské rodině přes víkend (cca 150,- € / měsíc),
· kompletní cestovní pojištění do zahraničí (pojištění léčebných výloh včetně repatriace a úmrtí, dále úrazové pojištění a pojištění odpovědnosti za způsobenou škodu: dohromady mezi cca 3.500,- Kč až 4.500,- Kč na celý školní rok),

· kapesné,

· event. učebnice,

· dopravu mezi ČR a Francií (a to i během školních prázdnin).
Jak probíhá výběr uchazečů?

Výběr studentů probíhá na základě řádně vyplněného přihláškového formuláře (viz přiložený dokument s názvem „1 an en France 2012-2013 Inscription Eleve“). Student se musí dorozumět francouzsky na takové úrovni, aby se mohl relativně rychle zadaptovat v novém prostředí, a prokázat, že je autonomní a vyzrálý na to, aby odjel sám na rok do zahraničí, kde bude daleko od rodičů a od svých přátel. 

Nejčastěji kladené otázky

Určitě si kladete některé praktické otázky. Tady jsou některé z nich, ty nejčastější. O některých si budeme možná moci víc promluvit během individuálního pohovoru...
Jaký mají studenti ve Francii rozvrh hodin?

Ve Francii chodí žáci do školy od pondělí do pátku (někdy se výuka koná i v sobotu dopoledne). Výuka začíná v 8 hodin ráno a končí zpravidla odpoledne kolem 17. hodiny. Jedna vyučovací hodina trvá 55 minut. Týdenní rozvrh studenta představuje cca 25 vyučovacích hodin.
Jaké předměty se vyučují na lyceích ve Francii?
V ročníku „seconde“ se ve Francii učí studenti na všech školách stejné předměty.
Výběr dalšího zaměření studia (větve) si volí student od ročníku „première“. Existují tři druhy zaměření studia:

· tzv. série L (větev s převahou humanitních předmětů)

· tzv. série ES (větev s převahou ekonomických a společenskovědních předmětů)

· tzv. série S (přírodovědná větev)
Více o těchto větvích se dozvíte na (stránky jsou ve francouzštině): 

· ročník „seconde“: http://eduscol.education.fr/cid51364/la-nouvelle-seconde-generale-et-technologique.html 

· ročník „première“: http://eduscol.education.fr/cid46470/presentation.html 

Jaké cizí jazyky se studenti učí ve Francii?

Ve Francii se na střední škole studenti učí povinně dva cizí jazyky. Jako první cizí jazyk mají nejčastěji angličtinu. Pro českého studenta, který odjede studovat do Francie, se francouzština stává vyučovacím jazykem. Jestliže se na své „domovské“ škole v České republice student učí angličtinu a francouzštinu, nebude zpravidla povinen mít ve Francii vedle angličtiny další cizí jazyk.
Bude český student známkován během školního roku?

Ano, český student bude mít úplně stejné předměty jako jeho francouzští spolužáci. Bude mít stejné domácí úkoly a bude psát stejné písemné úlohy. Školní rok se ve Francii dělí na tři části, tzv. čtvrtletí (franc. „trimestre“), tzn. že studenti dostanou v průběhu školního roku celkem tři vysvědčení.

Má si student kupovat školní učebnice?
Ve většině případů zapůjčuje škola učebnice svým studentům zdarma. Někdy je nákup učebnic dotován krajem (zřizovatelem) anebo si může student zakoupit již použité učebnice v rámci burzy knih.
Může se žák vracet do České republiky během školního roku?

Ano, může jet domů během školních prázdnin a to celkem čtyřikrát: na Dušičky (10 dní), na Vánoce (2 týdny), na zimní prázdniny (2 týdny) a na jarní prázdniny (2 týdny).

Nicméně z důvodu rychlejší aklimatizace v novém prostředí se doporučuje, aby student  zůstal ve Francii na dušičkové prázdniny.

Harmonogram školního roku 2012/2013 vypadá následovně:

začátek školního roku:

4. září 2012
Dušičky:



27. října – 8. listopadu 2012
Vánoce:



22. prosince 2012 – 7. ledna 2013
zimní prázdniny:


16. února – 4. března 2013 (*)
jarní prázdniny:


13. dubna – 29. dubna 2013 (*)
začátek letních prázdnin:

4. července 2013
(*) Konkrétní termíny se liší podle jednotlivých regionů. Uvedené termíny se týkají regionu Champagne-Ardenne.
Lze uznat rok studia absolvovaného ve Francii, až se student vrátí zpátky do České republiky?

Tuto otázku je třeba probrat před samotným odjezdem do Francie společně s rodiči studenta, studentem samostným a vedením školy, na které student ve stávajícím školním roce studuje. O tom, zda bude studium v zahraničí uznáno v plném rozsahu nebo jen částečně, rozhoduje ředitel školy. Je také možné, aby student měl během studia ve Francii individuální plán.
Co zahrnují „náklady na internát školy“?
Pod tímto termínem se rozumí náklady spojené s ubytováním v internátě školy a strava během školního týdne (platba za obě položky dohromady se provádí zpravidla 3x za rok, tj. vždy za každé čtvrtletí zvlášť; za celý školní rok celkové náklady představují částku cca 1.300,- € až 1.500,- €):
· český student bydlí společně na pokoji s jedním nebo dvěma spolužáky stejného pohlaví,

· stravuje se od pondělí do pátku ve školní jídelně (snídaně, obědy, večeře).

Většina lyceí ve Francii má vlastní internát, který se nachází přímo v areálu školy. Nicméně existují školy, které nemají vlastní internát; v takovém případě jsou studenti ubytováni v internátě nejbližší školy.
Kdo vybírá hostitelskou rodinu? A jak?

Obecně platí, že francouzská škola nabídne rodičům studentů, kteří na této škole studují, zda by neměli zájem vzít si k sobě domů na víkendy české studenty. V případě že by nastal s hostitelskou rodinou problém, je nutné o tom informovat školu, která má povinnost najít jinou rodinou.
Kdo se o studenta postará, nastane-li problém?
Během školní výuky za studenty odpovídá ředitel školy (o studenty, kteří jsou ubytováni v internátě školy, i mimo výuku).
O víkendech, kdy je internát zavřený, si studenty přebírají hostitelské rodiny. Rozsah převedení rodičovské odpovědnosti záleží na domluvě mezi rodiči studenta a francouzskou hostitelskou rodinu.

Zdraví
Na všech školách ve Francii mají ošetřovnu pro případ, kdyby se studentům udělalo nevolno. V případě zdravotních problémů se o studenta postará kvalifikovaný ošetřující personál, vyžaduje-li to zdravotní stav studenta, je přivolán školní lékař.
Pro více informací kontaktujte:
Mgr. Martina Richtová Tomšů
Oddělení vnějších vztahů
Odbor sekretariátu hejtmana
Krajský úřad Kraje Vysočina

Žižkova 57

587 33 Jihlava

mobil.: +420 724 650 265 
tel.: +420 564 602 367
e-mail: tomsu.m@kr-vysocina.cz
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