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                                      Základní škola Třešť,  J. Hory 1050, 589 01 Třešť

15.6.2012
Dotaz k výběrovému řízení na dodavatele kurzů DVPP pro projekt OP VK s názvem Zlepšení kompetencí pedagogických pracovníků ZŠ Třešť a registračním číslem CZ.1.07/1.3.50/01.0006
Dotaz:

rád bych se zeptal ohledně akreditovaných školení. V současné době máme akreditovaných něco kolem 40 kurzů z ICT. Je tedy dodatečné možné akreditovat nějaká školení zejména v oblasti měkkých dovedností? Celý proces od dodání může trvat až 4 měsíce, nicméně do konce roku by se to mělo stihnout a zatím se nám nestalo, aby nám něco nebylo schváleno. 

Další variantou se případně se zkusit domluvit s jiným subjektem, pokud o někom ví, kdo poskytuje služby v dostatečné kvalitě a má kurzy akreditované v této oblasti dle Vašich požadavků, na stránkách MŚMT jsme ale nikoho nenašli, kdo tyto podmínky splňoval= pokud již někoho nemáte zvoleného, kdo si kurzy dopředu udělal, asi s tím budete mít problém.

Dále bych se rád zeptal ohledně elearningu, jestli jsou nějaké detailnější požadavky. Máme vyvinutý svůj elearningový systém a lze ho tím pádem upravit dle konkrétních potřeb. Pokud budete mít zájem, není problém zajistit osobní schůzku a tam Vám vše ukázat, sídlíme v Třebíči, takže je to jen cca. půl hodiny cesty autem. Jedním z našich klientu je i MU Brno, dělali jsme elearningy pro několik místních základních škol včetně interaktivních her ve flashi, které lze využít i na interaktivní tabulí.

Odpověď na dotaz:
všechny akreditace lze zajistit dodatečně, ale vždy musí být kurz akreditovaný před začátkem daného školení. Kurzy měkkých dovedností se budou dle harmonogramu školit v měsíci říjnu, do té doby lze zažádat o akreditace. 
Na e-learning nemáme detailnější požadavky. Není podstatné, jaký systém to bude. Finální systém však musí být implementován na webové stránky školy.
S pozdravem 
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