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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




Dotazy ze semináře pro žadatele o finanční podporu 
na grantové projekty k vyhlášeným výzvám z Globálních grantů Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Termín konání:
29. června 2012
Místo konání: 
Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava 

Oblast podpory 1.1 Zvyšování kvality ve vzdělávání 
(Přednášející: Mgr. Michala Pechová):
Dotaz č. 1: Může být jeden projekt zaměřen na více podporovaných aktivit (tedy být v souladu s více podporovanými aktivitami)?
Odpověď: Ano, může.
Dotaz č. 2: Může být samostatnou klíčovou aktivitou tvorba sborníku - shrnutí výstupů realizace jiné klíčové aktivity?
Odpověď: Ano, může. Zároveň lze vydání sborníku „např. výukových materiálů“ zahrnout do klíčové aktivity, v rámci které výukové materiály vzniknou.

Dále upozorňujeme na následující: v rámci samostatné klíčové aktivity nesmí být realizována závěrečná konference projektu, v rámci které by byla veřejnost pouze informována o realizaci projektu (jednalo by se o publicitu projektu). 
Dotaz č. 3: Co je myšleno dílčí podporovanou aktivitou „Vytváření fiktivních firem, podpora přehlídek, soutěží apod.“ v rámci podporované aktivity „Rozvoj podnikatelských znalostí, schopností a dovedností žáků v počátečním vzdělávání“? A co lze v případě veletrhu fiktivní firmy podpořit?
Odpověď: Obsahem této aktivity může být např. vytvoření fiktivní firmy, v rámci které budou žáci vytvářet nějaké výstupy, „zkoušet si činnosti“ v této firmě, tak, jak odpovídá reálnému prostředí; pedagogové mohou být vzděláváni v daném oboru, tedy jak tuto aktivitu vyučovat atd. Podpora veletrhu fiktivních firem by spočívala např. v zorganizování veletrhu fiktivních firem z více škol, ale tak, aby to bylo v souladu s činnostmi a celkovým zaměřením projektu.
Dotaz č. 4: Lze do cílové skupiny zahrnout žáky, kteří budou zapojeni do projektu v rámci šablon?
Odpověď: Ano, žáci se mohou účastnit realizace více projektů, nesmí však dojít k dvojímu financování těchto aktivit – podpora stejných aktivit v rámci různých projektů není možná.
Dotaz č. 5: Realizujeme další vzdělávání pedagogů v rámci šablon po předmětech, ale jsou potřeba semináře k sebehodnocení žáků, je možné zahrnout do projektu tyto semináře?
Odpověď: Ano, lze. Ale nesmí dojít k jejich překryvu a hlavní cílovou skupinou musí být žáci.
Dotaz č. 6: Existuje vzorový formulář pro potvrzení škol o zapojení jejich žáků do projektu?
Odpověď: Neexistuje, dostačující je čestné prohlášení ředitele školy, že žáci školy (konkrétní počet) budou zapojeni do projektu. Zde doporučujeme doložit zájem cílové skupiny o realizaci aktivit v rámci projektu.
Dotaz č. 7: Mohou být cílovou skupinou žáci MŠ? 
Odpověď: Nemohou, na děti MŠ je zaměřena oblast podpory 1.2.

Dotaz č. 8: Pokud bude žák zapojen do realizace více klíčových aktivit, jak se započte v rámci monitorovacích indikátorů?
Odpověď: Získá-li žák kompetence ve dvou odlišných oblastech např. ICT, cizí jazyk, lze tohoto žáka započítat v rámci MI „Podpořená osoby v počátečním vzdělávání – děti žáci“ dvakrát.

Dotaz č. 9: Jak je myšleno specifické kritérium – kvantifikace výstupů v době udržitelnosti projektu?
Odpověď: Jedná se o nastavení počtu monitorovacích indikátorů, které žadatel plánuje naplnit v době udržitelnosti projektu (žadatel by měl vycházet z monitorovacích indikátorů, které bude plnit v rámci realizace projektu a v popisu udržitelnosti uvést plánovanou hodnotu těchto monitorovacích indikátorů v době udržitelnosti).
Dotaz č. 10: Lze v rámci spolufinancování uvést rozpočet školy?
Odpověď: Projekty jsou financovány tak, že 100% způsobilých výdajů je financováno z rozpočtu projektu. V případě, že by bylo nutné způsobilé výdaje NAVÍC financovat z vlastních zdrojů, je třeba tuto skutečnost uvést do projektové žádosti do části Přehled financování – soukromé spolufinancování. 
Dotaz č. 11: V rámci specifického kritéria Efektivita je myšleno podpořenou osobou 1 žák nebo dvakrát započtený žák?
Odpověď: Efektivita je počítána z plánované hodnoty podpořených osob uvedených v kap. XII Žádosti, pokud je v rámci této hodnoty žák započítán dvakrát, byl tedy podpořen v rámci odlišných oblastí podpory, je i v rámci výpočtu efektivit počítáno s tímto žákem dvakrát.
Dotaz č. 12: Jak je to v případě školení z fyziky a z chemie? Lze osobu započítat do MI dvakrát nebo jen jednou, protože se jedná o přírodní vědy? 
Odpověď: Nenavazují-li školení na sebe, např. že účast na školení č. 2 není podmíněna účastí na školení č. 1, pak lze osobu mezi podpořené osoby započítat dvakrát.
Dotaz č. 13: Může být podpořenou osobou poskytující služby OSVČ a lze ji započítat do MI 07.41.20?
Odpověď: Tuto osobu lze započítat do MI 07.41.20 jako podpořenou osobu poskytovatele služeb. Více viz Metodika monitorovacích indikátorů (verze č. 3)
Oblast podpory 1.2 Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 
(Přednášející: Mgr. Monika Nejedlíková): 
Dotaz č. 1: Může být rodič dítěte se SVP zároveň poskytovatelem služby (např. poskytovatelem canisterapie)?
Odpověď: Ano, může. Rodič je v rámci oblasti podpory 1.2 cílovou skupinou, tudíž může být jako podpořená osoba započítán do monitorovacího indikátoru 07.41.14 „Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání celkem – dětí, žáků“. Stejně tak ta samá osoba může v rámci realizace projektu poskytovat nějakou službu a být započtena do MI 07.41.20 „Počet podpořených osob – poskytovatelé služeb“ (v tuto chvíli na tuto osobu již není pohlíženo jako na „rodiče“).
Dotaz č. 2: Lze do křížového financování zahrnout venkovní mobiliář do školní zahrady?
Odpověď: Venkovní  mobiliář do zahrady lze zahrnout do křížového financování v případě, že daný majetek nebude daňově odepisován. Do investiční části bude zahrnut v případě, že jeho pořizovací cena bude vyšší než 40 000 Kč a do neinvestiční části bude spadat, pokud jeho pořizovací cena bude nižší než 40 000 Kč. Dále musí být dodržena maximální výše křížového financování, která je výzvou dána na 9 % z celkových způsobilých výdajů projektu. Vysvětlení pojmu nábytek je uvedeno v Příručce pro příjemce verze 5, str. 50. (Konkrétnější dotaz bude žadatelem zaslán a konzultován s FM.)
Dotaz č. 3: Jak je to se způsobilostí cílové skupiny „rodiče“?
Odpověď: Rodiče dětí a žáků jsou v rámci oblasti podpory 1.2 způsobilou cílovou skupinou. Tzn., 
že rodiče mohou být zapojeni do jednotlivých klíčových aktivit jako cílová skupina a finanční podpora tak může směřovat i na ně.

Upozornění: V rámci OP 1.2 budou podporovány projekty, jejichž aktivity se soustředí převážně na cílovou skupinu žáci škol a školských zařízení (viz výzva k předkládání projektových žádostí, str. 6).
Oblast podpory 1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení 
(Přednášející: Mgr. Lucie Líbalová):
Dotaz č. 1: Musí být akreditováno všechno vzdělávání, každý kurz?
Odpověď: Záleží na tom, jak si žadatel plánované vzdělávání specifikuje v žádosti o finanční podporu. Pokud se žadatel rozhodne vzdělávací kurz realizovat v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (dále také „DVPP“), musí tento kurz být akreditován Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. V případě, že kurz či školení jsou plánovány mimo rámec DVPP, akreditace není podmínkou. 
Upřesňující informace k hodnotícím kritériím – specifické kritérium týkající se synergií (viz příloha jednotlivých výzev)
Synergie ke schváleným projektům z jiných operačních programů, které jsou financovány z ostatních operačních programů v programovacím období 2007 – 13 jsou posuzovány v rámci 1 žadatele (na 
1 IČO). Např.: obec realizuje projekt (je příjemcem dotace) v rámci ROP NUTS II JV. Cílem projektu je rekonstrukce budovy školy s názvem ZŠ Za Branou. Předkladatel projektové žádosti do OP VK je ZŠ Za Branou, kterou zřizuje výše zmíněná obec. V tomto případě nelze takovou synergii bonifikovat (předložená projektová žádost nezíská body za synergický efekt mezi projekty, jedná se o 2 rozdílné žadatele/realizátory). 
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