UPOZORNĚNÍ na změnu ohlašovací povinnosti vůči vodoprávním úřadům a oprávněným subjektům podle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní zákon“)

Povinné subjekty tj. i obce plnící ohlašovací povinnost vymezenou v § 126 odst. 6 vodního zákona nově od 1. ledna 2012 ohlašují povinné údaje prostřednictvím integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí ISPOP.
Seznam ohlašovacích povinností podle vodního zákona je následující:

-
Základní údaje o objemu a míře znečištění vypouštěných odpadních vod předávané znečišťovatelem vodoprávnímu úřadu, správci povodí a pověřenému odbornému subjektu na základě § 38 odst. 4 vodního zákona.
-
Poplatkové hlášení pro stanovení výše záloh poplatku za odebrané množství podzemní vody (za zdroj odběru podzemní vody) a poplatkové přiznání pro výpočet vyrovnání poplatku (za zdroj odběru podzemní vody) podle § 1 vyhlášky č. 125/2004 Sb. – příloha č. 1.
-
Poplatkové hlášení za zdroj znečišťování a poplatkové přiznání za zdroj znečišťování podle § 8 vyhlášky č. 293/2002 Sb. – příloha č. 4

Podrobné informace a návody naleznete na webových stránkách oprávněného subjektu CENIA, Česká informační agentura životního prostředí na adrese:  https://www.ispop.cz .
