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Regionální producenti z Vysočiny a Dolního Rakouska se sešli v Náměšti nad Oslavou
Již potřetí se v rámci projektu MA-G 21 (Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem „Gemeinde 21“ v Dolním Rakousku) setkali zástupci podnikatelského sektoru. Tentokráte se sešli ke společné diskusi zástupci producentů z Kraje Vysočina a Dolního Rakouska. Konference proběhla 15. října 2012 v Náměšti nad Oslavou, v sídle agentury Zera – Zemědělská a ekologická regionální agentura, o.s., která je certifikátorem značky „Regionální produkt Kraje Vysočina.“
Nad konferencí převzali záštitu Ing. Vladimír Novotný, náměstek hejtmana pro oblast financí a grantových programů, Ing. Bc. Martin Hyský, radní pro oblast regionálního rozvoje a Ing. Josef Matějek, radní pro oblast zemědělství, lesního a vodního hospodářství.

„Touto konferencí chtěl Kraj Vysočina oslovit zejména drobné výrobce na Vysočině a v Dolním Rakousku a pomoci jim hledat distribuční cesty jejich produktů ke konečnému spotřebiteli,“ říká Josef Matějek.

Na konferenci byly prezentovány certifikace různých značek produktů a příklady marketingových aktivit producentů v Kraji Vysočina a Dolním Rakousku. Představena byla Regionální inovační strategie Kraje Vysočina, která bude v následujících letech jedním z nástrojů podpory podnikání v kraji. Panelové diskuse o zkušenostech s podnikáním a prodejem výrobků regionální produkce se zúčastnil zástupce Obchodně-ekonomického úseku velvyslanectví ČR ve Vídni, Zemské vlády Dolního Rakouska, Hospodářské komory Dolního Rakouska, Krajské hospodářské komory Kraje Vysočina i zástupci domácích i rakouských producentů.

Na závěr se účastníci konference zúčastnili prohlídky tovární haly, která je ukázkou jedinečného statického řešení ze 40. let minulého století, kdy byla nad plochou 60 x 80 metrů vytvořena samonosná dřevěná stropní konstrukce, která nepotřebovala sloupové podpěry.

„Jedním z cílů, který jsme si v projektu MA-G 21 dali, bylo hledání možných způsobů spolupráce veřejné správy s podnikatelským sektorem a jejich společné zapojení do aktivit, které se realizují díky místní Agendě. Zprostředkování setkání podnikatelů s potřebnými informacemi a zkušenostmi při hledání odbytu výrobků, ať již u nás, tak také v Dolním Rakousku, stejně jako navázání nových kontaktů mezi podnikateli a institucemi, které je podporují, přispívá k naplnění tohoto cíle,“ zhodnotil akci Martin Hyský.
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