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Zápis z druhého setkání série Školy a zřizovatel

Téma: Řízení zavádění ŠVP

Kamil Ubr, vedoucí odd. rozvoje vzdělávání OŠMS KrÚ kraje Vysočina upřesnil přítomným průběh dnešního setkání. Setkání proběhne ve dvou částech. První část je inspirativním zamyšlením lektorů, kteří se v oblasti obsahu vzdělávání pohybují a ředitele školy na obsah vzdělávání (jakým způsobem se tato pilotní škola vypořádávala se zaváděním ŠVP). Druhá část spočívá v přípravě zcela konkrétního návrhu pro zřizovatele. Poté představil moderátorku celého setkání Annu Doubkovou a předal jí slovo.
Anna Doubková přiblížila přítomným hlavní cíl setkání – půjde především o výměnu názorů a společné hledání odpovědí na zadané otázky. Uvedla svého kolegu a prvního prezentujícího Karla Tomka a předala mu slovo.
Karel Tomek seznámil přítomné s prezentací (viz příloha č. 1 zápisu). Použitá šablona v prezentaci je dílem mladých sprejerů a je zcela možné, že představuje úhel pohledu na svět, který nás obklopuje. 

Anna Doubková poděkovala Karlu Tomkovi za příspěvek. Doufá, že informace z prezentace budou přínosem pro práci s kolegy ve škole. Tvorba ŠVP je uvolnění odpovědnosti směrem do škol. U učitelů byl zaznamenán velký posun v pokládání otázek (už ne „PROČ ŠVP“, ale „JAK“). Jako dalšího prezentujícího představila Radoslava Kučeru, ředitele Obchodní akademie, Pelhřimov, Jirsíkova 875, a požádala ho, aby přítomným přednesl zkušenost se zaváděním ŠVP u nich ve škole. 

Radoslav Kučera: Do zavádění ŠVP se zapojili jako pilotní škola proto, protože zjistili, že ho stejně jednou budou muset udělat (pokud něco musíme, nikdy to není ono), a protože to chtějí udělat (umějí to a zvládnou to). Základem pro zavádění ŠVP je dobrý funkční tým, který neskončil tím, že ŠVP napsal, ale pokračuje v práci neustále a samozřejmě také motivace. Napsaný ŠVP nemusel školám přinést zvláštní výhody. Co je dobré, čeho se dá v procesu zavádění ŠVP dosáhnout? Vztahy uvnitř pedagogického sboru se přeskupí. Objeví se noví talentovaní pedagogové, kteří dostanou příležitost vést tým, v týmu něco vymyslet (změna chování). Ve fázi ověřování přinesl ŠVP řadu otázek, na které do dnešního dne marně hledají odpovědi: 

1. 
Co je to ŠVP z hlediska právní závaznosti?
2. 
Měl by se žák podle něj učit celé 4 roky? 
3. 
Můžeme ŠVP v průběhu studia žákovi změnit? 
4. 
Pro koho je dokument určen? Pro nás? Pro žáka? Pro veřejnost? 
Anna Doubková poděkovala Radoslavu Kučerovi za mnoho provokativních myšlenek a námětů k přemýšlení. Vyhlásila přestávku, po které přítomné rozdělila do 4 skupinek. Každé skupince přidělila jednu ze 4 otázek z prezentace (viz příloha č. 2 zápisu) a vyzvala je k hledání odpovědi. 
Kamil Ubr informoval přítomné, že v rámci projektu jednotlivých cyklů vznikne „Příručka pro ředitele“ – pro použití škol (podstatné věci, které zde padnou a zazní doplněné dalšími zkušenostmi zpracuje odborná skupinka), která by měla popisovat budoucnost a současnost (zachytí různé pohledy). Jedna z kapitolek bude věnována zřizovateli „S čím může pomoci zřizovatel?“. Bylo prozatím neoficiálně dohodnuto, že jedno setkání bude setkání rady kraje s vedením škol. 
Skupina 1: 
Bývalé osnovy nebo systém RVP – ŠVP – co je lepší a proč?
Práci skupiny představila Miluše Třísková, Gymnázium Jihlava

1. 
Rozdíl mezi RVP a osnovami:

· RVP diktuje obsah a také výstupy 
· osnovy diktují obsah, výstupy nemají 
2. Co je lepší a proč? Zapeklitá otázka, jednoznačná odpověď není.
	OSNOVY


	RVP

	výhody:
· změna školy (výhoda pro dítě i učitele)

· 30 % obsahu bylo možno školou     nastavit

	výhody:

· možnost profilace

nevýhody:

· místy nereálné výstupy (vysoká laťka)
· nejednotné výstupy vedou k jednotné státní maturitě a jednotnému zadání závěrečných zkoušek
-   snížení počtu hodin odborných předmětů


Pracovní list skupiny je uveden v příloze č. 3 zápisu.
Diskuze:

Miluše Třísková: RVP pracuje s ideálním žákem. Což je parádní, když pracujete s jedničkářem, dvojkařem.
Radoslav Kučera: Potvrzuje tvrzení o úbytku odborných hodin. Pokud chtějí naplnit cíle RVP, musí ubrat na odborných hodinách. Profilovat školu ve dvou, ve čtyřech hodinách to není profilace.
Miluše Třísková: Cítí rozpor v jeho výstupu (škola musí strašně moc, ale nemá čas na profilaci). Je to velmi hezký dokument, učený, plný tvarosloví. 
Názor: Problém vidí v komunikaci ZŠ se SŠ, ani jedna strana ani druhá strana spolu nekomunikují. 

Radoslav Kučera: Upozornil na snahu jednotného zadání profilové části maturitní zkoušky na jednotlivých oborech odborných škol.

Karel Tomek: RVP je jedním z předpokladů, pro plánování věcí a pro lepší práci. Jaké budou vzdělávací výsledky záleží jen na jednotlivém učiteli na škole, nic jiného neplatí (závislé na použitých metodách práce). Vytvoření ŠVP není zárukou kvality. Zárukou kvality je teprve jeho kvalitní realizace. Pak to může fungovat. Základním rozdílem mezi osnovami x  RVP je to, že se skutečně jedná o výstupy (jde o princip, že stát platí učitele a jako odměnu po nich požaduje, aby žák po 4 letech vzdělávání splňoval určité podmínky). Jestliže na SŠ přicházejí žáci, kteří těchto výstupů evidentně nedosahují (přesto, že je to státní zakázka), pak je někde problém. Koordinátor ŠVP se musí seznámit s jednotlivými programy a to jak s RVP pro ZŠ a SŠ, ale i s RVP pro MŠ (protože všemi těmito vzdělávacími systémy žák prochází). Vzdělávací soustavu je nutné vnímat jako celek počínaje mateřskou školou až po ukončení střední školy maturitou (jedna vzdělávací linka).    

Radoslav Kučera: Návaznost na ZŠ má jinou dimenzi. Realita výstupů ZŠ je nijaká. RVP je chápáno jako minimum, které musíme dosáhnout a je postaveno na ideálním výstupu ze ZŠ. Jestliže tam už se vyskytuje nějaký rozdíl, nějaká diference, tím, že žák nastoupí na SŠ se diference ještě více prohloubí. RVP pro SŠ jsou bohužel předimenzované.
Kamil Ubr: RVP x osnovy x přechod ze ZŠ na SŠ? Dříve to nebyl problém, že děti neuměli všechno, co bylo v osnovách ZŠ? Nebo se ten problém prohloubil? 
Názor: Ano významně se prohloubil. 
Kamil Ubr: Obsahově RVP x osnovy. Problém rozdílu mezi ZŠ a SŠ může být vyvolaný tím se na SŠ dostávají děti, které by se dříve na SŠ nedostali v důsledku úbytku dětí? Může to tak být?

Karel Tomek: Za posledních 15 let ubylo 300 000 žáků.
Názor: Problémů je daleko víc. Dnes na SŠ mohou žáci ZŠ podat až 3 přihlášky, proto ztrácí snahu se učit.

Kamil Ubr: Dochází tedy k devalvaci školního programu, protože ZŠ mají velkou potíž s motivací dětí dosahovat kvality.  
Názor: Nejde o to, že by se úroveň vědomostí žáků diametrálně v populaci lišila. RVP na SŠ jsou tak našlapaný oproti osnovám. Dříve byla v osnovách poskytnuta určitá časová doba, aby žáci znalosti ve třídě SŠ srovnaly. Dnes je to postaveno na tom, že nastoupí na SŠ a jedou.
Radoslav Kučera: Dnešním studentům stačí udělat maturitu jakýmkoli způsobem, protože vědí, že se na vysokou školu stejně dostanou. 
Karel Tomek: V odborných kruzích se mluví, že nastává nekontrolovatelná inflace vysokoškolského vzdělání, kdy lidé věří tomu, že vysokoškolské vzdělání je dobrou investicí. Ale oceňování něčeho, co už hodnotu dávno ztratilo je ekonomický průšvih, ke kterému velmi intenzivně směřujeme. Dále vyjádřil souhlas s Radoslavem Kučerou, že pojmenoval jeden z problémů, který pociťujeme ve středním školství a který vypluje razantně na povrch.

Názor: Škoda, máme výstup po 4 letech SŠ, ale chybí srovnatelný výstup po páté a deváté třídě ZŠ. Stavíme barák od vrchu.

Názor: Výstup po páté a deváté třídě je.

Anna Doubková: Výstup z páté a deváté třídy není standardizovaný natolik, aby byl srovnatelný se státní maturitou. 
Kamil Ubr: ŠVP x osnovy. Při tvorbě oboru Energetik v Třebíči se dostal k RVP a řešil problém: Na jaké úrovni je povinen student obor zvládnout podle RVP? Názor jedné učitelky byl, že není podstatné, aby to uměl tak a tak, protože v RVP je napsáno, že to má zvládnout nějakým slovesem, tzn. vůbec není potřeba, aby se tam dělalo toto, protože on se má o tom jednom dozvědět. Názor jiné učitelky s tím naopak vůbec nekorespondoval. Prý to nelze, protože to určitě bude potřebovat, až půjde někam dál. Tady cítí problém, který tu i několikrát zazněl a to, že RVP je strašně našlapaný. Může být v RVP diference? Našlapává si RVP škola sama? Má škola možnost volby? 

Karel Tomek: Při školení od nás koordinátoři ŠVP neustále slyší: „Když sestavujete ŠVP, neustále provádějte reflexi“  – riziko svázanosti (sami sebe svážete víc než to činili předchozí osnovy, které jsme kritizovali). To riziko tam je a je tím větší, čím větší je specializace. Při revizích často slýchá postěžování, že si škola zaplevelila ŠVP.

Anna Doubková: Tím, že nedobře rozuměli souvislostem, spíše raději dali přednost „radši více, abychom naše žáky neochudili“. A teď to revidují. Realita opravdu ukazuje, že méně je někdy více (dosažení míry výstupů). ŠVP je určitá strategie, se kterou se ve škole pracuje.
Skupina 2: 
Rozvoj osobnosti nebo důraz na sumu znalostí? 

Nutná provázanost. Základ znalostí musí být, pokud chceme rozvíjet osobnost.
1. Základ v rodině

2. Vliv okolí (MŠ, ZŠ, SŠ, média ...)

3. Být vzorem? Existují vzory? (žák si pamatuje učitele, protože mu něco dal..)
4. Důslednost (pokud chci někoho donutit k něčemu a někam ho směřovat, musím být důsledným) 
5. Spravedlnost (stejný metr)
6. Morálka

7. Podmínky (mi musí někdo dát, mám je sám k sobě …)
Pracovní list skupiny je uveden v příloze č. 4 zápisu.
Diskuze:

Anna Doubková: Závěr skupiny - jedno bez druhého nejde? Má vůbec škola prostor tyhle dvě věci spojit? Záleží na podpoře zřizovatele, je to o financích? Nebo o čem to je?
Názor: Je to hlavně na učitelích. 

Anna Doubková: Jsou nějaké obory, kde znalosti nejsou základ? Kde je míra? Co je přiměřené? 
Radoslav Kučera: Tenhle problém nevyřešili ani autoři RVP. Nedokázali jsme pracovníky NÚOVu přesvědčit, že odborná škola potřebuje odborné předměty aplikovat a přetransformovat do užitné podoby. Nepodařilo se. 

Anna Doubková: Odborné školy tím, že volí předměty a distribuují výstupy, musí lecitovat.
Kamil Ubr: Je to problém i gymnázií?

Názor: Myslím, že to opravdu problém gymnázií není. RVP je nám opravdu ušité na míru. 
Kamil Ubr: Existuje nějaká vlastnost dětí, která kdyby byla na lepší úrovni než je teď, bylo by to lepší?

Názor: Nechuť k učení.
Kamil Ubr: Sebekázeň, motivaci k učení. Kdybychom našli nějakou metodu, jak to eliminovat, nevyřešili by jsme spoustu problémů?
Názor: Základ je v rodině, jestliže je rodina v krizi. Směřujeme ke konzumnímu stylu, ale neřešíme výchovu dětí. Jestliže nejsou děti naší prioritou, není společnost nastavena na respektování hodnot a děti k tomu nejsou vedeny. Rodina nevnímá dopad globalizace,  pracovní trh, možné úspěchy dítěte. A jestliže tohle rodina ztrácí, škola v tom opravdu už nenadělá žádné zázraky.

Názor: Děti si neumí naslouchat (komunikují pouze přes sociální sítě, neumí komunikovat se svými vrstevníky, neřeší problémy, protože doma se problémy neřeší...) V poslední době se objevuje čím dál více tato neschopnost. Škola dnes učí žáky dovednostem, které si v rodině bohužel neosvojili. Přebírá tak obrovský objem práce.

Karel Tomek: Problém má jednoznačný název. Pro řadu učitelů je zadání RVP nesrozumitelné. Kompetence učení je něco, co se buduje léta a musí se budovat od předškolního věku. Dnes žáci nepotřebují informace, těch mají nadbytek. Potřebují např. to, co jim rodina nedává (naučit je učit, naučit je řešit konflikty ... ). Dovednost umění se učit je složitá věc. Není to práce navíc. Jsou to metody, které když učitel použije, tak naučí, co má naučit (pokud jsou ovšem používány od první třídy).      
Názor: Znalosti jsou strašně důležité, bez znalostí to nejde. 

Anna Doubková: Je to o tom najít cestu, jak k tomu přispět. O formě a o metodách. Bez znalostí to skutečně nejde. 
Skupina 3: 
Daří se naplňovat záměry kurikulární reformy? 
V čem ano a v čem ne? 

	ANO


	NE

	· dobrá specifikace hodinových dotací
· sjednocení hodinové dotace u všeobecně vzděl. předmětů a u málo četných učebních oborů (možnost spojování)
· přesnější naformulování odborných předmětů 

	→  ne pro státní maturity
→  nárůst počtu všeobecných hodin  proti odborným v učebních i studijních oborech


Státní maturity vytvářejí menší tlak na odborné předměty. 
Variabilita volby odborných předmětů. 

Pracovní list skupiny je uveden v příloze č. 5 zápisu. 
Diskuze: 
Kamil Ubr: Projevil zájem, zda bude nebo nebude na tuto otázku nalezena odpověď.  
Názor: RVP je nastaveno na jinou úroveň znalostí žáků, než s jakými znalostmi k nim žáci do škol přicházejí. Žáci, kteří k nim po deváté třídě nastoupí mají úplně jiné znalosti, než se kterými se v RVP počítá. Také kvalita nových potenciálních pedagogogů není dobrá. Po ukončení studia čerství absolventi pedagogických fakult většinou vůbec nevědí, jakým způsobem své hodiny koncipovat, jaké používat metody. Studium na vysoké škole je na to bohužel nijak nepřipraví. 
Kamil Ubr: Je to velký problém, protože ani MŠMT nemůže vysokým školám přímo nic nařídit. Jediné co může udělat je, vysoké školy informovat o tom, že pokud studenti pedagogiky dosáhnou určitých výstupů, dostanou za to nějaké peníze navíc. Ale peníze na to musí stát odněkud vzít. To je opravdu jediná možnost. Čekatelů v řadách vysokých škol je ale obrovská spousta ...  
Názor: Chybí nastavený systém - povinné vzdělávání učitelů. Reforma nikdy nebude mít úspěch, pokud to bude záviset jen na jednotlivých učitelích a pokud do ní nebude zahrnut systém. Promrhalo se 15 let a výsledky nejsou vidět žádné.
Karel Tomek: Souhlasí s vyřčeným. Když jedné z vysokých škol nabízeli zdarma školení na téma: „Umění se učit“, odpovědí pracovnice VŠ na tuto nabídku bylo: „Učením se my tady nezabýváme.“ Na vysokých školách by mělo pro profesory pedagogiky platit pravidlo: „Pokud aktivně neučíš, nemůžeš to učit ani jiné.“ Je to opravdu tragédie a že stát to neovlivní je projevem nesystematičnosti. Bohužel ani národní program vzdělávání MŠMT do dnešního dne nezpracovalo.
Názor: Zdá se mu, že chybí sepjetí ZŠ x SŠ. A když není toto sepjetí, není ani potom sepjetí škola x trh práce. 
Kamil Ubr: Nikdo z ředitelů škol nezkoumá (např. v evaluační zprávě), jak se rozvíjí osobnost dětí. Nejsou na to ani podpůrné nástroje. Ale když to nikdo nezkoumá, těžko lze na to odpovědět, zda se to daří nebo nedaří. Očekával odpovědi typu: „Nevím“ nebo „Ne“. Zcela záměrně v otázce nebylo uvedeno ani RVP ani ŠVP.
Miroslav Pech: Když se ředitelů ptáme, „Proč to nezkoumají, proč se tím nikdo nezabývá? Jako odpověď občas slýcháme, že ředitelé to berou jako nutné zlo, které jim legislativa předložila.
Skupina 4: 
Jaké jsou obtíže? Může s jejich řešením pomoci zřizovatel? 

1. Jiné u učebních oborů, jiné u studijních oborů 

a) RVP pracuje s ideálním žákem
b) RVP požaduje 2 cizí jazyky

2. Předměty, které nemají význam → problém, které předměty posílit v rámci disponibilních hodin
3. Stereotyp u starších pedagogů (učí dle učebních plánů, neochota k novým věcem)
4. Kvalita žáků přicházející ze ZŠ není výběrová

5. Předimenzování ŠVP (při zavádění elán škol → odlišení od ostatních, nyní nadšení všech opadlo)
6. Co dělat, když ŠVP nevyhovuje? (výměna – neví, zda je to správné)
7. Zřizovatel omezil finance → snižování hodin na minimum
Pracovní list skupiny je uveden v příloze č. 6 zápisu.

Diskuze:

Názor: Základní vzdělání by se mělo žákům dostávat opravdu na základních školách a ne, jak je tomu obvyklé, dohánět co se dá na škole střední. Jestliže tedy SOŠ nebo SOU jsou tady od toho, aby vychovávali žáky pro manuální práci, při snaze těchto škol dohonit mezery v základním vzdělání žáků a při malé dotaci hodin na všeobecné vzdělání, nejsou schopny naučit opravdu nic. A jak v tom může pomoci zřizovatel? Snad by mohl vyvinout tlak na MŠMT nebo místa, kde se o tom rozhoduje. 
Názor: ŠVP je živý dokument a dle něj MŠMT nebo ti, co tvořili RVP by měli také pružně reagovat na potřebné změny v něm. Když jde změna ŠVP, tak změna RVP by měla jít taky. 
Kamil Ubr: Když je v RVP zahrnuto nějaké učivo, které musí žáci zvládnout, jak je musí zvládnout? 
Názor: Vzdělání, které je zahrnuto do RVP je opakování učiva ze ZŠ.  

Kamil Ubr: Jako jednu obtíž při tvorbě ŠVP vnímá u učebních oborů obtížnost oddělit jeho  obsah od schopnosti učitelů na dané škole. 

Názor: Při zavádění ŠVP byl v prvopočátku především boj o hodiny a o úvazky.
Zapsala: Eva Ampapová

Dne: 13. 4. 2011
Přílohy:

1. prezentace PaedDr. Karla Tomka
2. prezentace s otázkami

3. pracovní list skupiny 1

4. pracovní list skupiny 2

5. pracovní list skupiny 3

6. pracovní list skupiny 4
PAGE  
1

