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Zápis z třetího setkání série Školy a zřizovatel

Téma: Jak kvalitu vzdělávacích služeb a ŠVP monitorovat

Miroslav Pech, vedoucí OŠMS KrÚ Kraje Vysočina setkání zahájil a přítomným upřesnil jeho průběh. Setkání proběhne ve dvou částech. První část je inspirativním zamyšlením lektorů, kteří se v oblasti obsahu vzdělávání pohybují a ředitele školy na obsah vzdělávání (jakým způsobem se tato pilotní škola vypořádávala se zaváděním ŠVP). Druhá část spočívá v přípravě zcela konkrétního návrhu pro zřizovatele. 

Poté si převzal slovo Kamil Ubr a hlavní smysl setkání a to o nejpoužívanějších nástrojích pro měření školního klimatu.  

Lenka Nechvátalová přiblížila přítomným hlavní téma dnešního setkání. Jako prvního prezentujícího představila všem Andreje Novika ze společnosti www.scio.cz, spol. s r.o. (testy pro SŠ), který představí projekt VEKTOR.
Andrej Novik seznámil přítomné s prezentací na téma: Projekt VEKTOR (viz příloha č. 1). 

Lenka Nechvátalová poděkovala Andreji Novikovi za příspěvek a jako dalšího prezentujícího představila Martina Rangla, zástupce společnosti Metodické a evaluační centrum, o.p.s.

Martin Rangl seznámil přítomné s prezentací na téma: Přidaná hodnota ve vzdělání a relativní přírůstek znalostí (viz příloha č. 2). Nezveřejňují žebříčky úspěšnosti škol.
Lenka Nechvátalová poděkovala Martinu Ranglovi a předala slovo Kamilovi Ubrovi, jako dalšímu prezentujícímu. 
Kamil Ubr účastníkům přiblížil Evaluační nástroje pro zjišťování aspektů klima školy,  prezentaci Národního ústavu pro vzdělávání na téma: (viz příloha č. 3). 
Lenka Nechvátalová přenechala slovo opět Andreji Novikovi, aby pohovořil k tématu: Projekt Mapa školy (příloha č. 4). Poté předala slovo Zdeňku Borůvkovi, řediteli Střední průmyslové školy Třebíč. 

Zdeněk Borůvka se s přítomnými podělil o zkušenosti s oborem Energetik - Vzdělávání energetiků na Vysočině (příloha č. 5)
Lenka Nechvátalová poděkovala a jako dalšího prezentujícího představila Naděždu Lesovskou ze společnosti DAP Services, a.s. známou pod názvem barvy života. 
Naděžda Lesovská seznámila účastníky s prezentací na téma: Psychometrické diagnostické nástroje pro oblast školství (příloha č. 6)
Lenka Nechvátalová poděkovala Naděždě Lesovské a jako poslednímu prezentujícímu dnešního setkání předala slovo Milanu Šrámkovi ze společnosti HEURÉKA CZ, s.r.o.
Milan Šrámek blíže představil Portfolionet (příloha č. 7) elektronické on-line hodnocení pro školní management.
Lenka Nechvátalová poděkovala a s přítomnými se rozloučila.

Kamil Ubr vyzval přítomné k další diskuzi na téma: „Nalezení respektive popsání a navržení monitorovacího systému pro měření kvality SŠ. Co v oblasti kvality sledovat?“ 
Názory přítomných:
1. Ukazatele ve vztahu k žákům:

· ukazatel znalosti a dovednosti žáků

úroveň osvojení klíčových kompetencí není brán jako ukazatel, je zahrnut do ukazatele znalostí a dovedností

· použitelnosti absolventů
· úrovně naplnění standardů (v tom znalosti, dovednosti, kompetence; bohužel nemáme nástroj, kterým ho můžeme změřit, nicméně to je i přesto důležitý ukazatel) 

· klima školy (tento ukazatel bude mít řadu dílčích ukazatelů, bude se týkat žáků, zaměstnanců, rodičů jak se cítí)
· image školy (vnímání školy externími subjekty, náhled na školu zvenčí, bez pohledu rodičů – ty patří více do klimatu školy)
· podmínky pro vyhledávání a motivaci talentů

· podmínky pro vyhledávání a motivaci handicapovaných

2. Ukazatele ve vztahu k učitelům:

· kvalifikovanost, aprobovanost

· použitelnost učitelů (potencionální znalosti a dovednosti, konkrétnost k učitelům)

V Jihlavě dne 31. 10. 2011
Zapsala: Eva Ampapová
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