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Zápis ze sedmého setkání série Školy a zřizovatel

Téma: Individualizace vzdělávání a ŠVP

Dagmar Hřebenová uvítala přítomné, seznámila je s podrobnostmi setkání a poprosila je o vyplnění krátkého dotazníku k dnešnímu tématu. Jako moderátora setkání představila Evu Novákovou, která se ujala slova a jako první prezentující uvedla Danu Forýtkovou.
Dana Forýtková si pro účastníky připravila práci ve skupinkách na téma Nejsme všichni stejní (uvědomění si odlišností jednotlivců). K zamyšlení položila několik otázek typu: Jaké styly učení se u žáků rozlišují? Co potřebují jednotlivé typy žáků (jde o základní typy: sluchový, zrakový, omakávací)? Proč jsou důležité styly učení žáků? Po krátké diskuzi na toto téma přítomným rozdala dotazník, který jim pomůže odhalit jaký další typ je jim blízký (koumatel, pragmatik, aktivista a teoretik). Ústním vyhodnocením dotazníku své vystoupení ukončila.

Eva Nováková poděkovala Daně Forýtkové za velmi zajímavé podněty, jak zlepšit kvalitu vyučování a jako dalšího prezentující představila Janu Puhalovou a její prezentaci.

Jana Puhalová prostřednictvím prezentace (příloha č. 1) se zamyslela nad přirozeností rozdílů a proč je důležité vnímat je v procesu vzdělávání. Co je důležitější - kvantita probraného učiva nebo posilování osobních předpokladů. Jakým způsobem připravit výuku, aby děti byly motivované a aby bylo dosaženo výsledků, které byly stanoveny. Přítomné seznámila s tréninkem kognitivních funkcí mozku (vstupy, atributy …). Jak lze mozek posilováním pracovní paměti trénovat? Jak řešit dominanci hemisfér? Jaký je rozdíl mezi pravou a levou hemisférou? (levá: úkoly, práce, povinnosti, čísla, logika, čtené slovo, text jako takový; pravá: řeší obsah, celek, dává tomu smysl, emoce, význam, lidé s nápady, potřebují být vidět, být slyšet, mluvit). Hemisféry jdou praktickými cvičeními propojovat (trochu vyrovnat). Dále přítomné seznámila s mechanismy chování - eneagramem (řeší 9 typů chování) a styly učení ve školách (memorování, uvádění do kontextů). Krátkou diskuzí k poslednímu tématu své účinkování zakončila.
Eva Nováková poděkovala Janě Puhalové a jako dalšího prezentující představila Jiřího Hrušku a Annu Dobiášovou a předala jim slovo. 
Jiří Hruška a Anna Dobiášová seznámili přítomné s prezentací (příloha č. 2) na téma Individualita žáků a její rozvíjení. Jiří Hruška se zabýval se vnitřní a vnější diferenciací a pojetím pojmu individualizace vzdělávání (především znát metody aktivního učení). Seznámil přítomné s projektem, kterým se zabývali žáci na některých školách v republice (díky němu se žáci učí hledat různé zdroje informací, ověřovat je a třídit, dělit si práci a spolupracovat…). 

S dalším projektem, který realizuje jejich sdružení, seznámila přítomné Anna Dobiášová. Projekt Vzpruha je financovaný z ESF a je zaměřený především na zkvalitnění vzdělávací služby (metody aktivního učení, evaluaci, jazykovou výuku, práci s interaktivní tabulí a dalšími počítačovými aplikacemi). Výstupem projektu jsou vytvořené materiály pro různé předměty, které budou přístupné široké veřejnosti. Poté vrátila slovo Jiřímu Hruškovi.

Jiří Hruška seznámil dále přítomné s myšlenkovými mapami a T – grafem (jednoduchá metoda učit děti text číst a učit je rozumět mu). Zajímavou metodou je skládankové učení (jde o práci ve skupině). Přítomné upozornil ještě na další metody a tím se s nimi rozloučil.
Eva Nováková poděkovala Jiřímu Hruškovi a Anně Dobiášové za jejich příspěvky a jako dalšího prezentující představila Vlastimila Čepeláka z Gymnázia Žďár nad Sázavou a předala mu slovo. 

Vlastimil Čepelák se ve své prezentaci zabýval individualizací výuky na gymnáziích (příloha č. 3). Své vystoupení zakončil dvěma hádankami, které přítomným položil.
Eva Nováková poděkovala Vlastimilu Čepelákovi za příspěvek a jako posledního prezentujícího dnešního setkání představila Josefa Crhu ze Střední školy technické Žďár nad Sázavou a předala mu slovo. 

Josef Crha prostřednictvím prezentace (příloha č. 4) seznámil přítomné se společným prvním ročníkem jako nástrojem rozvoje individuálních potřeb žáků – projektem zaměřeným na tzv. společný první ročník v učebních a studijních oborech. Obory vzdělávání musí být na sebe navazující (obor maturitní a tomu odpovídající obor učební). 
Eva Nováková poděkovala Josefu Crhovi i za tento poslední příspěvek a vyzvala přítomné k diskuzi. Než se s přítomnými rozloučila, předala slovo Dagmar Hřebenové, aby na závěr dnešního jednání účastníky seznámila s výsledky dotazníku. 

Dagmar Hřebenová obeznámila s výsledky odpovědí na otázky, které byly na jednání připraveny (příloha č. 5).

Eva Nováková poděkovala Dagmar Hřebenové a setkání ukončila.

V Jihlavě dne 15. 6. 2012

Zapsala: Eva Ampapová

