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Zápis z prvního setkání série Školy a zřizovatel
Téma: Co se rozumí kvalitou vzdělávacích služeb
Miroslav Pech, vedoucí OŠMS KrÚ kraje Vysočina přivítal přítomné a uvedl celou sérii setkávání v rámci projektu Vzdělávání ředitelů SŠ kraje Vysočina.

Kamil Ubr, vedoucí odd. rozvoje vzdělávání OŠMS KrÚ kraje Vysočina upřesnil přítomným průběh dnešního setkání. První část bude sloužit přítomným jako inspirace pro práci ředitele a druhá část bude spočívat v přípravě zcela konkrétního návrhu pro zřizovatele. 
Roman Křivánek, ředitel Vysočiny Education, školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám představil ve zkratce projekt Vzdělávání ředitelů SŠ kraje Vysočina, jeho jednotlivé aktivity v rámci kterého se toto první setkání uskutečnilo. 

Za důležité na každém setkání považuje Kamil Ubr utvořit pevné jádro, které bude hledat odpovědi na dané otázky. Aby podpořil spolupráci v rámci setkávání, požádal některé ředitele o prezentování svých názorů a postřehů na téma „Co se rozumí kvalitou vzdělávacích služeb“, které představí dnes na tomto setkání. Všechny postřehy budou zpracovány v příručce, která bude k dispozici všem. Následně přítomným představil moderátorku prvního setkání Marii Říhovou, ředitelku Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické v Jihlavě a předal jí slovo.

Marie Říhová přivítala přítomné a seznámila je s připraveným programem. Poté uvedla a představila prvního prezentujícího Naděždu Vrbatovou, ředitelku Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické v Havlíčkové Brodě a předala jí slovo.
Naděžda Vrbatová se ve své prezentaci zaměřila na kvalitu vzdělávacích služeb z pohledu střední školy (viz příloha č. 1 zápisu). 

Marie Říhová poděkovala Naděždě Vrbatové a jako dalšího prezentujícího uvedla Pavla Říhu, ředitele ZŠ Jihlava, Demlova 34 a předala mu slovo.
Pavel Říha se v prezentaci zaměřil na pokládání otázek o kvalitě vzdělávacích služeb a pokoušel se hledat odpovědi na ně (viz příloha č. 2 zápisu).
Marie Říhová poděkovala Pavlu Říhovi a jako dalšího, v pořadí třetího prezentujícího, představila Helenu Bočkovou, pedagoga Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické v Havlíčkově Brodě a předala jí slovo.

Helena Bočková představila svůj pohled na kvalitu vzdělávacích služeb (viz příloha č. 3 zápisu).
Marie Říhová poděkovala Heleně Bočkové a uvedla posledního prezentujícího Jiřího Dobeše, odborného konzultanta a interního auditora a předala mu slovo.

Jiří Dobeš seznámil přítomné s normou kvality ISO. Norma kvality ISO vznikla v osmdesátých letech pro velké firmy. Používané normy jsou norma 9001, norma 14001 a norma 18001. Začátkem 90. let bylo zcela nereálné, že by nějaká škola mohla projít touto normou kvality. Dnes podjímá velmi široké spektrum činností. Pro normu kvality je velmi důležitý vztah: společnost x organizace (škola) x zákazník (žák nebo jeho zákonný zástupce). Definovat produkt vzdělávání je velký problém. Měl by to být žák nebo student, který se dokáže uplatnit na trhu práce (začne si vydělávat). Norma kvality dává směr, řád a pomáhá společnostem, aby dosahovaly svých vizí, cílů, které mají definované nebo stanovené. 
Marie Říhová poděkovala Jiřímu Dobešovi a vyzvala přítomné k dotazům na lektory. Protože se nikdo nepřihlásil byly vytvořeno 5 skupinek z nichž se každá zabývala hledáním odpovědi na jednu z 5ti položených otázek.
Skupina 1: Jakou roli hraje v kvalitě vzdělávací služby žák?

ROLE ŽÁKA:
1. 
Kvalita žáka 

a) 
IQ žáka (ne vždy vyšší IQ předurčuje dostatečné studijní výsledky žáka)
b) 
studijní výsledky

c) 
rodinné zázemí (zda ho rodiče podporují nebo se naopak nezajímá)

d) 
motivace

e) 
charakterové vlastnosti (vůle, píle, cílevědomost)

2. 
Vztah k povolání, k oboru, ke škole (pokud pozitivní, je to pro školu snadnější)

3. Počet žáků x finance x rozvoj lidský i materiální (dostatek financí přináší daleko větší možnosti)
4. Vliv žáka na klima: 
a) školy
b) třídy
5. Úspěšnost žáka absolventa (na trhu práce – zpětná vazba ke smyslu vzdělávání se na dané škole)
Pracovní list skupiny je uveden v příloze č. 4 zápisu.
Diskuze:

Kamil Ubr: Počet žáků x financování x kvalita?  
Názor: Školy dnes přijímají žáky, které by před lety vůbec nepřijaly. 

Názor: Každá škola by se měla žáků, kteří nestačí tempu výuky dané školy zbavit.
Kamil Ubr: Pokud na školu přijmete dítě, které má slabší prospěch, znamená to pro školu, že musí nabídnout nekvalitní vzdělávací službu? Pokud žák prokáže vůli, je možné ho dotlačit k lepším výsledkům?

Názor: Ano, pokud má žák špatnou známku je možné ho dotlačit (pokud on sám má chuť) k výsledkům lepším než dosahoval na ZŠ. 
Názor: Přibývá dětí s psychickými problémy, chybí rada, návod a mnohdy vedení (absence psychologů na školách). 
Názor: Existují různé způsoby a metody, jak rozpoznat, zda žák bude nárokům výuky vybraného oboru stačit. Nejideálnější je, pokud se to projeví již v prvním roce studia zvoleného oboru, aby nedocházelo k zbytečným ztrátám. Žáka lze potom nasměrovat na jiný, pro něj daleko vhodnější obor.
Marie Říhová: To potom ale musí být škola, která takovou škálu možností nabízí?
Názor: Ano.

Kamil Ubr: Řekli by jste, že škola, která žákům v studiu pomůže tímto způsobem, nabízí kvalitní vzdělávací výuku?
Názor: Určitě. Všechny školy, které nabízí maturitní obory a učební obory jsou pro žáky v tomto směru výhodnější oproti jiným školám, které takovou oborovou nabídku nemají (jde o oboustranně výhodnou nabídku). Žáci podle svých schopností, zda na daný obor stačí, můžou využít přestupu v rámci školy. Jsou i případy, že v náročnosti vzdělávacího oboru postupují ne směrem dolů, ale nahoru. 
Kamil Ubr: Týká se to jen učebních oborů nebo i maturitních?
Názor: Záleží na typu studenta a ambicích rodiče. 
Skupina 2: Jakou roli hraje v kvalitě vzdělávací služby učitel?

ROLE UČITELE:

1. 
Zásadní 
2. 
Motivační (zapálený učitel – dělá to rád, získá žáka)

3. 
Regulační (usměrňovat, co se ve tříd děje)

4. 
Kaučování (není to vůdce, který rozděluje úkoly a všechno řídí, ale spíše je motivuje vede k tomu, aby přišli na to, na co mají přijít ...)
5. 
Kladný příklad 
6.  
Učící se učitel 
7. 
Evaluace školy (zjištění, zda se žák od nás něčemu naučil)
8. 
Lidský přístup  
Pracovní list skupiny je uveden v příloze č. 5 zápisu.

Diskuze:
Názor: Nejdůležitějším je, aby vedení dokázalo učiteli pomoci a vytvořilo mu dobré podmínky pro jeho práci. Pokud je spokojený učitel je spokojené i vedení školy. Existují nástroje k rozpoznání, že učitel je vhodný (doba určitá na rok, na dva, aby měl možnost se projevit, zda v něm kantor skutečně je). Dosažené vzdělání není vždycky zárukou kvalitního pedagoga.
Názor: Kariérní řád je sice dobrá věc, ale hrozí, že budou učitelé, kteří se budou buď honit za vzděláním (papírem) a nebo tady budou ti, kteří pro učitelství vlohy sice mají, ale vzdělání ne. Vzdělání je pouze předpoklad. 
Kamil Ubr: Jaké budou přesné obrysy kariérního řádu zatím nevíme. MŠMT s tím spojuje nějaké požadavky na kvalitu.
Marie Říhová: Pro kvalitu na středních školách by bylo dobré umožnit učitelům vyučujícím odborné předměty praxi v delším časovém horizontu. Praxe pedagoga byla před lety jiná než dnes. Tím, že by praxi učitel absolvoval by pomohlo nejen ke kvalitě školy, ale zvedla by se i prestiž u žáků. Pro odborné vzdělání by mohly být určeny šablony. Formou šablon by se daly využít stáže ve firmách zabývajících se odbornou výukou.
Názor: V zahraničí je praxe učitelů nastavena. Je to dobrá myšlenka, ale nejsme na ni připraveni ani legislativně.
Kamil Ubr: Pokud by chtěl člověk odejít na rok do praxe a nepožadoval by po škole po celou dobu plat, je realizovatelné už teď. Jde o to, že v některých zahraničních zemích je podporovaný i finančně po dobu, co praxi získává. Není to ale také úplně běžná situace.
Názor: Pokud učitel nemá pro pedagogiku vlohy, ani praxe mu nepomůže. Pokud v něm učitel skutečně je, dlouhodobá praxe by pro něho byla velkým přínosem.
Marie Říhová: Při využití šablon by se pravděpodobně měla dát praxe učitele financovat. Dají se v nich dokonce finance najít, nasmlouvat firmy a učitele na určité časové období na praxi vyslat. Nutné ale řešit suplování za chybějícího učitele. 
Kamil Ubr: Roman Křivánek rozbíhá podobné téma, do kterého by kraj investoval nějaké peníze. Není schopný zaplatit všem učitelům, kteří odejdou na rok někam jinam. Pokud by se týkalo pár lidí, mohl by se podílet.

Názor: Krátkodobá praxe ničemu nepomůže.

Kamil Ubr: Kraj ani stát na tuto formu praxe nemá, aby po celou dobu platil učiteli plat. Pokud má někdo vlastní vůli odejít za praxí na rok nebo dva, je možnost mu po dobu jeho nepřítomnosti držet místo. Není moc odvážných lidí, kteří to udělají, ale dá se to udělat. Marie Říhová: Šablony řeší krátkodobou praxi (učitel má možnost  podívat se na věci, které jsou někde aktuálně používány).
Názor: Není to jednoduché. Jsou i jiné nástroje - dohoda (umožnit jim podnikání v omezené míře, aby to bylo výhodné i pro školu), zkrácené úvazky, externí pracovníci, odborníci. Není to jenom o využití nástroje praxe. Dá se využít také jiných nástrojů.
Kamil Ubr: Kvalitní žák x měně kvalitní učitel, méně kvalitní žák x kvalitní učitel? Nezkresluje kvalitní žák výkon učitele a naopak méně kvalitní žák  nesnižuje výkon učitele?
Názor: Je to pravda. Co si myslíte o učitelích na gymnáziích? 
Kamil Ubr: Reakce některých učitelů jsou takové, že pokud učí na odborném učilišti je to automaticky špatný učitel (postřeh z projednávání opatření a následných jednání …).
Názor: Nesouhlasí s názorem, že učitel na odborném učilišti by byl špatný. Důležitá je kombinace učitelů, kteří učí maturitní obory a kteří učí učební obory. Problém nastává, aby učitel vyhovoval oběma skupinám žáků. 
Názor: Je možné si učitele ve škole vyprofilovat. Na základě toho pak tyto pedagogy nasazovat na práci se žáky buď v maturitních nebo učebních oborech. Existují ale i výjimky, kteří jsou vhodní pro práci obou skupin žáků. Je to hlavně o metodách a motivaci. Jde o to, vytvořit učiteli vhodné podmínky, aby měl možnost žáka získat. 
Skupina 3: Jakou roli hraje v kvalitě vzdělávání vedení školy?
1. Vize (zásadní role, určuje směr vzdělávací služby)
2. Strategie

3. Cíle

4.
Manažerská činnost (vedení školy, jak je schopné ji uplatnit)
a) 
plánování

b) 
organizování

c) 
motivace

d) 
výběr a hodnocení pracovníků
e) 
kontrola hodnocených výsledků kvality (výsledky maturitní zkoušky, závěrečné zkoušky)

Pracovní list skupiny je uveden v příloze č. 6 zápisu.

Diskuze:


Kamil Ubr: Je pro kvalitu zásadnější role učitele nebo zásadnější role vedení školy? 

Názor: Oboje je důležité. Ale učitel tráví více času s přímo žákem.
Kamil Ubr: Zásadnější je tedy role učitele?
Názor: Oboje je velmi zásadní a nejde to vůbec oddělit. Vedení je důležité z hlediska, co bude učitel dělat ve třídě a z hlediska, jak bude ovlivňovat žáka. 
Kamil Ubr: Kdo nastoupí v té chvíli pak? Kdo potom uplatňuje odpovědnost za kvalitu?
Názor: Učitel je strašně důležitý. Ale i učitelé potřebují nastavení pravidel, aby kvalita byla zachována. Role vedení je nezbytná (usměrňovat, nastavovat a zlepšovat).  

Kamil Ubr: Pokud je učitel zásadnější než vedení, pak by to znamenalo, že to vedení je zbytečné. Kdo je tedy zásadnější?
Názor: Z profesního hlediska je vedení samozřejmě důležitější. 
Kamil Ubr: Bez vedení se škola rozpadne.

Názor: Vedení školy ovlivní kvalitu pedagogů, ale učitel moc neovlivní vedení školy. 

Kamil Ubr: Učitel neovlivní vedení školy?

Názor: Vedení nemůže být odtrženo od kolektivu pedagogů, musí tam být vzájemná interakce. 

Názor: Vzdělávání je proces, který musí někdo řídit. Bez vedení to nejde.
Kamil Ubr: Asi to nejde, ten model neznáme. On asi v minulosti fungoval. Je pravda, že vzdělávání probíhalo více v rodinách a tam učitel řídil vzdělávání dítěte sám. Ale zkušenost s tím není. Proč by tedy někdo platil za řízení tolik lidí, kdyby to šlo jinak?
Skupina 4: Co by mohl učinit zřizovatel pro zvýšení kvality vzdělávací služby? 

1. Rovné podmínky pro státní i soukromé školy 

a) přijímací řízení 

b) výstup
c) průběh studia
2. Servis pro školy  
3. Promyšlený a koordinovaný postup zřizovatele směrem ke školám i MŠMT (v případě určitých opatření, co má škola udělat, aby to platilo pro všechny tedy plošně - rovné přijímací zkoušky pro všechny)
4. Sjednocení ukazatelů kvality (zvolení správné cesty) 
5. Rozhodování na základě kvalitních ekonomických analýz a znalosti prostředí 
Pracovní list skupiny je uveden v příloze č. 7 zápisu.

Diskuze:

Kamil Ubr: Když žák odejde ze státní školy z maturitního oboru, má na soukromé střední škole lepší známku? A jak to ovlivní kvalitu na škole ze které odešel?
Názor: Negativní dopad na všeobecné povědomí o škole (žák předá informaci jinému žáku). Názor: Pokud to bude jedinec tak samozřejmě ne, pokud to bude systémově, pak to dopadne hůř. 
Názor: Ne vždy se podaří odhadnout, zda žák je špatný i podle předem stanovených kritérií. Názor: Nesmí být opomenut vztah zřizovatel x vedení školy. Zřizovatel má těžkou pozici v tom, že nemá nástroje k posuzování kvality škol (zavedení státní maturity – možnost měření kvality školy, tedy i vedení), a na základě plánovaných výstupů v pátém a devátém ročníku ZŠ, by přijímací zkoušky na SŠ mohly být úplně zrušeny. 
Kamil Ubr: Přijímací zkoušky dělat nebo nedělat? Zlínský kraj je dělá a stojí ho to několik milionů korun každý rok. Zřizovatel (kraj) by neměl kvůli SŠ zásadním způsobem ovlivňovat to, co se děje na ZŠ. To je hlavně věcí ZŠ. Pokud se rozhodneme v kraji udělat přijímací zkoušky, pak by měly být v souladu s tím, co se na té ZŠ děje a nějakým způsobem to nedeformovat.

Názor: Přijímací zkoušky ano, ale zrušme virtuální převis, který v tom dělá hrozný zmatek a nemůže za to ani zřizovatel. Nejsou nastaveny rovné podmínky.
Kamil Ubr: Rovné podmínky je vždycky velmi ošemetná záležitost. Soukromé školy říkají zase něco jiného:  „Když k nám přijde dítě, musí od rodičů přinést takové a takové peníze“.

Názor: Nevím, jak kraj může pomoc s virtuálním převisem, ale kdyby se o to zasadily všechny kraje, bylo by to mnohem jednodušší.

Kamil Ubr: Bude tu zjednodušení. Bude jen jeden zápisový lístek, který může žák s vážným zájmem o školu odevzdat pouze jednou. Vážný zájem o školu se projevuje u žáka tak, že tam odevzdá zápisový lístek.
Názor: Nemyslí si, že by jeden lístek situaci vyřešil. I tak budou problémy.

Skupina 5: 
Na co by bylo zajímavé se zeptat žáků, učitelů, či ředitelů škol ve vztahu ke kvalitě vzdělávací služby?
1. 
Otázky na žáky 
a) 
očekávání
na začátku studia: Proč přišli na školu? 
na konci studia: Splnilo studium na škole jejich očekávání? 
b) 
hodnocení výuky (srozumitelnost výuky, chování a vstřícnost učitele, spokojenost se školou – jeden z podkladů pro hodnocení učitele vedením)

c) 
co zlepšit ve škole výuce pro spokojené studium
2. Otázky na učitele
a) podmínky k výuce
b) ohodnocení práce učitele (finanční, slovní ...)

c) analýza řídící práce (komunikace s vedením, vztahy ...)

d) co zlepšit ve škole (osobní vklad)
3. Otázky na ředitele 
a) postoj ředitel x zřizovatel (přidělování práce od zřizovatele)

b) kvalita (jak zajišťuje, vyhodnocuje a zlepšuje kvalitu výuky nebo školy, co pro to dělá) 

Pracovní list skupiny je uveden v příloze č. 8 zápisu.

Diskuze:

Názor. Myšlenka na zavedení na jejich škole speciálně u učebních oborů systém emočních dotazníků, protože tam bývají opravdu obrovské výkonnostní výkyvy (proč, z jakých emočních důvodů k tomu dochází?, s jakými emocemi přichází do školy, jak vypadá po roce a jak na konci studia?)
Marie Říhová: To chcete zkusit sám?

Názor: Ne. Samozřejmě za pomoci psychologů.

Kamil Ubr: Zajímá Vás něco, co by jste chtěli vědět od zřizovatele? Nenarazili jste na nic, na co jste se neptali a přesto by jste se na to chtěli zeptat? Co se kvality týče.
Názor: Protože víme, že je snaha dávat školy do větších celků, mělo by se počítat i s psychologem v nich. Psycholog je součást školy a měly by na něj samozřejmě být i peníze. 
Kamil Ubr: Psycholog je potřebný a to tady i zaznělo. 

Názor: Pokud jde o kvalitu, sledovali jsme a za kvalitu vydávali úspěšnost přijetí našich žáků na vysoké školy. Bylo zjištěno, že tento ukazatel není bohužel vypovídající. Vysoké školy mají tak velkou nasávací schopnost, že dnes bohužel stačí, aby měl žák maturitu. Tudíž úspěšnost přijetí na VŠ přestalo být ukazatelem kvality. 
Zapsala: Eva Ampapová
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