Rámcový popis personálního a majetkového zajištění a financování činnosti školy nebo školského zařízení 
s ohledem na požadavky rámcového vzdělávacího programu, pokud je stanoven

Rámcový popis personálního zajištění: 
V případě zápisu školy nebo školského zařízení se jedná zejména o vymezení plánovaného počtu pedagogických pracovníků a nepedagogických pracovníků školy nebo školského zařízení s ohledem na plánovanou kapacitu školy nebo školského zařízení s uvedení jejich „druhu“ ve smyslu § 2 odst. 2 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění a předpokládané odborné kvalifikace.  
Nepožaduje se jmenný seznam nebo jiné osobní údaje. 

V případě zápisu změny v údajích školy nebo školského zařízení zapsané/ho do rejstříku škol a školských zařízení se uvede, zda změna bude vyžadovat navýšení pedagogických nebo nepedagogických pracovníků školy nebo školského zařízení. Pokud ano, uvede se o kolik a na kolik se zvýší úvazek spolu s uvedením jejich „druhu“ ve smyslu § 2 odst. 2 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění a předpokládané odborné kvalifikace.  

Pokud k navýšení úvazku nedojde, v popisu personálního zajištění bude uvedeno, že požadovaná změna v údajích školy nebo školského zařízení nevyžaduje navýšení pedagogických příp. nepedagogických pracovníků.

Popis majetkového zajištění: 
Týká se jednak popisu prostor, ve kterých budou vzdělávání nebo školské služby poskytovány (v kolika třídách probíhá), ale také movitých věcí nezbytných k zajištění řádné činnosti (vybavení těchto prostor, učebnice a učební pomůcky, kompenzační pomůcky nezbytné pro vzdělávání, dětí, žáků a studentů se zdravotním postižením, způsob zajištění zařízení nezbytného k uskutečňování praktického vyučování a praktické přípravy, možnost využití venkovního hřiště, tělocvičny nebo i knihovny apod.)

V případě zápisu změny v údajích školy nebo školského zařízení zapsané/ho do rejstříku škol a školských zařízení se uvede, zda změna bude vyžadovat nové prostory nebo nákup nového vybavení. 
Součástí tohoto popisu je i poznámka o vlastnictví výše uvedených prostor – „čí je“ a z jakých finančních zdrojů byl hrazen nákup movitých věcí k zajištění řádné činnosti.
Finanční zajištění činnosti školy nebo školského zařízení:  

Vedle finančních prostředků poskytovaných na činnost školy nebo školského zařízení se uvedou další finanční zdroje (např. financování bude probíhat normativně z prostředků přidělených kraji ze státního rozpočtu nebo prostřednictvím poskytnuté dotace soukromým školám, předškolním a školským zařízením, provozní náklady hradí zřizovatel v rámci financování školy nebo školského zařízení, anebo je hrazena z vybraných příspěvků od dětí, žáků nebo studentů apod.). 

Pokud bude zápis změny v údajích školy nebo školského zařízení zapsané/ho do rejstříku škol a školských zařízení znamenat zvýšení finančních prostředků (dojde ke zvýšení úvazku pedagogických nebo nepedagogických pracovníků školy nebo školského zařízení), vyčíslí se finanční výdaje na mzdy do konce kalendářního roku. Dále se uvede, z jakých zdrojů bude toto navýšení  financováno - krajské normativy, z finančních prostředků zřizovatele, poskytnutá dotace soukromým školám, školné dětí, žáků a studentů (např.: financování bude probíhat normativně z prostředků přidělených kraji ze státního rozpočtu nebo prostřednictvím poskytnuté dotace soukromým školám, předškolním a školským zařízením, provozní náklady hradí zřizovatel v rámci financování školy nebo školského zařízení, anebo je hrazena z vybraných příspěvků od dětí, žáků nebo studentů apod.). 
Pokud nebude zápis změny v údajích školy nebo školského zařízení zapsané/ho do rejstříku škol a školských zařízení znamenat navýšení finančních prostředků ze státního rozpočtu – krajské normativy nebo poskytnutá dotace soukromým školám (nedojde ke zvýšení úvazku pedagogických nebo nepedagogických pracovníků školy nebo školského zařízení), navrhovatel žádosti zde tuto skutečnost uvede.
Poznámka: 

text psaný kurzívou je pouze doporučující, po vyplnění text včetně poznámky odstraňte!

