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Ing. Libor Joukl

náměstek hejtmana

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Jihlava 11. 6. 2013
Vážený pane ministře,

dovoluji si tímto znovu požádat o přehodnocení Vašeho rozhodnutí o rušení rychlíkových spojů na území Kraje Vysočina. Tyto nekoncepční změny, provedené mimo jakékoliv platné termíny z Prohlášení o dráze za rok 2013 (kde tento dokument je vydáván Vámi podřízenou společností SŽDC), způsobí v Kraji Vysočina, a nejen v něm, velké problémy. Jelikož podání žádosti bylo po termínu 9. 4. 2013, není možné, abychom reagovali dostatečně s úpravou jízdního řádu regionálních spojů na železnici a následně autobusovým jízdním řádem. Účinnost k 1. 7. 2013 je nevhodná pro občany Kraje Vysočina, protože v jízdním řádu bude tento rychlíkový spoj uveden a někde drobným písmem bude konstatováno, že jeho platnost byla pouhé tři týdny.
Po seznámení cestující veřejnosti se změnami u rychlíkových spojů vznikly v Kraji Vysočina dvě petice, kde občané svými podpisy vyjadřují zásadní nesouhlas s Vaším rozhodnutím. Jedna petice, která je na konkrétní rychlíkový spoj a je pod ní podepsáno 303 podpisů. Druhá petice, která je obecně na všechny rychlíky v Kraji Vysočina a je pod ní podepsáno celkem 2009 podpisů, z toho na internetu ji podpořilo 1428 podpisů a na podpisových arších dalších 581 podpisů. V petičním výboru této petice je mimo jiné poslanec PSP ČR MUDr. Pavel Antonín a zastupitelka města Havlíčkův Brod Ivana Mojžyšková.

Stejně tak starostové měst a obcí na území Kraje Vysočina vyjadřují zásadní nesouhlas se změnami jízdního řádu rychlíkových spojů. Přílohou tohoto dopisu předávám stanovisko starosty města Třebíč. 
S tímto Vaším rozhodnutím nesouhlasili ani hejtmani. Dne 17. 5. 2013 Vám odeslal hejtman Kraje Vysočina dopis se žádostí o vysvětlení, proč k tomuto kroku dochází. Do dnešního dne nám nebyla doručena odpověď na námi položené otázky. Dopis hejtmana Kraje Vysočina je rovněž přílohou tohoto dopisu.
Za Asociaci krajů České republiky Vám byl odeslán jménem JUDr. Michala Haška dopis se zásadním nesouhlasem s tímto krokem.
Na základě poslanecké iniciativy Vám byl odeslán dopis s nesouhlasem takovéhoto postupu – dle posledních informací zatím také bez odpovědi.

Navrhované nesystémové změny odsuzuje i mnoho zaměstnanců Českých drah, a. s., s kterými jsem měl možnost v poslední době hovořit. Odsuzují rozhodnutí o změnách hlavně proto, že jeho realizace nepřinese téměř žádné úspory ve vztahu k tomu, co přinese problémů. Z hlediska ekonomiky tento krok na jedné straně při poklesu tržeb ze zrušených rychlíkových a navazujících regionálních spojů a na druhé straně při zachování fixních nákladů v součtu za resort železnic (MD ČR, SŽDC, ČD ČR) nic nepřinese, dokonce možná dojde ke zhoršení ekonomiky provozu.
Minulý týden, 29. 5. 2013, na konferenci „Železnice na Vysočině – současnost a perspektivy“, která se konala v Třebíči, Váš náměstek pan Hala k této záležitosti sdělil, cituji: „Dámy a pánové, to byla samozřejmě výzva. Já, když jsem připravoval svoje vystoupení tady na konferenci, tak tyto informace, které tady zazněly od pana náměstka hejtmana, nebyly známé ani mně, ani ministerstvu. Já bych na to rád reagoval tím, že se budu snažit přesvědčit pana ministra, aby svoje rozhodnutí nějakým způsobem revokoval. Nicméně, v tuto chvíli já nemohu říct nic jiného, než že ministerstvo dopravy tuto záležitost projednává uvnitř, projednává i s Českými dráhami. Určitě byly nějaké věcné důvody k tomuto rozhodnutí a myslím si, že pan ministr k tomu přijme určité stanovisko ze svého pohledu. Víc k tomu říct nemohu.

Já bych jenom doplnil: já už jsem viděl, na stole jsem měl i interpelaci z poslanecké sněmovny na pana ministra. Její odpověď se připravuje, takže já bych tady nechtěl v této věci předbíhat. Zítra na poradě s panem ministrem tuto záležitost otevřu a budu se snažit, aby to rozhodnutí mělo svoji váhu, aby pokud možno k tomu nedošlo“.

Vážený pane ministře, 

kdo ještě další nebo co, by Vás mohlo přimět k přehodnocení tohoto nesystémového rozhodnutí se strany Ministerstva dopravy ČR?

Žádám Vás tímto o znovuzavedení rychlíkových spojů dle původního jízdního řádu. Doufám ve Vaši brzkou odpověď. Pokud budete trvat na původním rozhodnutí, prosím o vysvětlení tohoto Vašeho kroku.

S pozdravem       
Přílohy:

Petice - petiční archy – 303 podpisů

Petice o změnách v jízdních řádech rychlíkových spojů – petiční archy 2009 podpisů

Dopis starosty města Třebíč

Dopis hejtmana Kraje Vysočina

Dopis hejtmana Jihomoravského kraje
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