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Známe vítěze ankety Skutek roku 2012
Již čtvrtým rokem mohla veřejnost nominovat aktivity, které v roce 2012 přispěly k rozvoji regionu. O počinech fyzických osob hlasovala veřejnost na jaře tohoto roku, vítězné projekty právnických osob vybrala odborná porota.  
Anketu SKUTEK ROKU vyhlásilo 1. 1. 2013 Zastupitelstvo Kraje Vysočina a dne 10. 6. 2013 proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů na zámku ve Velkém Meziříčí. Členové Rady Kraje Vysočina ocenili v pěti kategoriích 15 skutků jednotlivců a 9 projektů právnických osob, které v příštím roce postoupí do přeshraničního kola společně s oceněnými projekty z Dolního Rakouska.  
Akce byla zrealizována v rámci projektu Angažovanci „Zvýšení kvality místní Agendy 21 prostřednictvím zapojení aktivních občanů do rozvoje regionu“ financovaného z Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. 
Výsledky ankety Skutek roku 2012 - fyzické osoby:

Sociálně-zdravotní oblast

1. Kristýna Staňková – realizace projektu Muzika dětem a organizace charitativního koncertu
2. Marie Kopečková – dobrovolnická práce v Diakonii ČCE, středisko Myslibořice
3. Vlasta Pávová – dobrovolnická práce na ODN v Nemocnici Jihlava
Oblast kultura a umění

1. Emílie Dokulilová a Vladimír Dočkal – vedení ochotnického divadelního souboru

2. František Břínek – obnovení kříže u obce Domamil

3. Tereza Motyčková – organizace Živého betléma v Měříně
Oblast životní prostředí

1. Jaroslav Kněžíček – propagace studánek na Vysočině, pořádání osvětových akcí
2. František Dohnal – zamezení protržení hráze při povodňovém nebezpečí
3. Barbora Kolmanová – organizace procházek v přírodě pro širokou veřejnost
Oblast volný čas dětí a mládeže

1. Helena Štumarová – uspořádání výstavy „Zmizelí sousedé“
2. Radek Hůlka – organizace akce Klábosilův noční pochod
3. Josef Bublan – výchova skautské mládeže v Třebíči
Oblast poradenství, osvěta a vzdělávání 

1. Jiří Koubek – oživení starých řemesel
2. Milan Krčmář – absolvování cyklistické cesty na podporu sbírky pro přestavbu rodného domu Jana Kubiše
3. Iva Kopecká – příprava vzdělávacích programů se zaměřením na ekologickou výchovu
Výsledky ankety Skutek roku 2012 - právnické osoby (projekty postupující do přeshraničního kola v r. 2014):
Sociálně-zdravotní oblast (obec nad 1000 obyvatel)
Fokus Vysočina
Akce „Senioři seniorům“ byla uspořádána příležitosti Evropského roku aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity a byla Evropskou unií vybrána jako akce reprezentující tzv. Seniorforce Day v České republice. 
Sociálně-zdravotní oblast (obec do 1000 obyvatel)
Fantazáci
Fantazáci oslovili seniory ze dvou domovů pro seniory a děti ze dvou ZUŠ, a vyzvali je ke spolupráci na výrobě knížky. Senioři dodali náměty textů, děti kreslily obrázky a výsledkem byla knížka.
Ekonomická oblast (obec nad 1000 obyvatel)
ZERA - Zemědělská a ekologická regionální agentura, o.s.
Zavedení Sítě regionálních produktů. Podpora malého a středního podnikání, rozvoje, výroby a zpracování potravin a místních produktů, rozvoj místních ekonomik v oblasti tradičních řemesel, služeb a turistických aktivit v regionu a také propagace Vysočiny vně i mimo území kraje. Cílem je zabezpečení odbytu pro certifikované prodejce a zvýšení jejich produkce. 
Oblast sídel, staveb a bydlení (obec nad 1000 obyvatel)
Statutární město Jihlava
Portál pro on-line připomínkování územních plánů je určen pro zadávání připomínek k nově vznikajícím územním plánům či jejich změn. Všechny požadavky, které jsou v průběhu projednání vzneseny, jsou odborně posouzeny. U ukončených připomínkování je možné si prohlédnout grafickou část (výkresy) a textovou část i po jejich uzavření.
Oblast sídel, staveb a bydlení (obec do 1000 obyvatel)

Mikroregion Podhůří Mařenky
Stavba rozhledny na vrchu Mařenka. Díky dvanáctiletému snažení mikroregionu došlo ke stavbě 32 m vysoké rozhledny, na jejímž vrcholu je zastřešené vyhlídkové molo. Na stavbu se podařilo získat dotaci z Regionálního operačního programu Jihovýchod, dotaci od Kraje Vysočina a z Nadace ČEZ. Finančně také přispěli drobní podporovatelé z řad obcí, firem a občanů. Rozhledna je volně přístupná celoročně.
Oblast životního prostředí (obec nad 1000 obyvatel)

Chaloupky o.p.s., školská zařízení pro zájmové a další vzdělávání
Chaloupky ve spolupráci s partnery v Jihomoravském a Jihočeském kraji ukončily v roce 2012 přeshraniční projekt "Přírodní zahrady". Projekt má za cíl snížit zátěž životního prostředí a přispět ke zvýšení druhové pestrosti rostlin a živočichů na zahradách. Jedná se o mezisektorový projekt, zahrnující veřejný, soukromý a občanský sektor. 
Oblast životního prostředí (obec do 1000 obyvatel)

Občanské sdružení Zelené srdce
V rámci organizace akce Budkování se sdružení zapojilo do výroby ptačích budek a krmítek. Z dílů, které připravila chráněná dílna Fokus Vysočina, zhotovili dobrovolníci ptačí budky a krmítka, které sdružení rozdalo domovům důchodců a dalším organizacím v Humpolci a zbylé vyvěsilo po okolí.
Oblast vzdělávání (obec nad 1000 obyvatel)
Městské kulturní a informační středisko v Humpolci
Soutěž „Mládí Humpolec“. Soutěž o nejvšestrannějšího žáka nebo studenta města. 

Dlouhodobým cílem soutěže je rozvoj vzdělanosti a podpora talentovaných žáků a studentů města při jejich studiu na základních a středních školách a na odborných učilištích.
Oblast vzdělávání (obec do 1000 obyvatel)
Český svaz žen - Křižánky
V rámci každoroční vánoční výstavy uspořádal na konci minulého roku Český svaz žen v Křižánkách akci na téma Perníkové Křižánky. Členky svazu žen upekly perníkové modely svých domů. Kromě nich byly vytvořeny také realistické perníkové modely kostela, vzdělávacího centra, kapličky, hostince i školy. Do akce se díky jednodennímu kurzu mohly zapojit také děti. Výstava Perníkové Křižánky je zapsaná jako největší perníková maketa vesnice vytvořená obyvateli v Národní knize rekordů.
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