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	Prioritní oblast 1: Podnikání, zaměstnanost, vzdělávání, výzkum, inovace


	GP 272. Rozvoj podnikatelů 2012

	Program na zvýšení konkurenceschopnosti podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor


Tento grantový program Fondu Vysočiny se tradičně těší velkému zájmu. Je to dáno už jen jeho určením pro podnikatelské subjekty do 50 zaměstnanců, kterých máme na Vysočině desítky tisíc. Ve Výzvě daného roku byly preferovány projekty realizující se zejména u oblasti tradičních řemesel tedy kovovýrobě, dřevovýrobě, sklářství, pokrývačství, tesařství, dále pak projekty zpracovatelského průmyslu, stavebnictví a služeb ve stavebnictví. 

Při výběru projektů k podpoře rozhodovala také míra nezaměstnanosti v lokalitě realizace projektu a bylo přihlíženo i k zachování rovných příležitostí ve složení zaměstnanců žádajících firem. Bylo posuzováno celkem 185 projektů, dotace v souhrnné výši 10 mil. Kč byly nakonec přiznány 87 projektům zaměřeným od nákupu strojů a strojního vybavení až po měřící techniku. Podpořeny byly i stavební úpravy provozoven. Většina těchto projektů je nyní ve fázi realizace, ukončeno jich zatím bylo pouze 27. Celkový plánovaný objem všech realizovaných projektů činí více jak 26 mil. Kč. 

Více než dvojnásobný převis poptávky nad finančními možnostmi tohoto programu svědčí sice o potěšujícím zájmu o tento krajský nástroj podpory podnikaní, na druhou stranu zůstává každým rokem více než 50 % žadatelů neuspokojeno. I z tohoto důvodu přistoupil garant programu (odbor regionálního rozvoje) k jeho užšímu zacílení, kdy aktuální Výzva grantového programu Rozvoj podnikatelů 2013 obsahuje oproti předchozím ročníkům řadu změn. První hlavní změnou je podpora projektů týkajících se pouze zpracovatelského průmyslu a stavebnictví. Druhou podstatnou změnou je vyloučení stavebních úprav provozoven z podpory. Žadatelé se tak musí spokojit pouze s nákupem strojů a strojního zařízení. Jak se změny programu osvědčí, ukáže až praxe, neboť sběr žádostí pro rok 2013 bude probíhat až do 17. 5. 2013.
Vypracoval: Luděk Hrůza
	Prioritní oblast 2: Zdravotnictví a sociální služby, volnočasové aktivity


	GP 263. Sportujeme 2012 

	Program na podporu rozvoje dlouhodobých volnočasových aktivit v oblasti tělovýchovy a sportu


Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu „Sportujeme 2012“ určeného na spolufinancování dlouhodobých sportovních a tělovýchovných aktivit v regionu s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1 500 000 Kč. Finanční podpora byla určena především na sportovní aktivity se zaměřením na propagaci sportu a tělesné výchovy, na zvýšení společenské hodnoty role sportu, na změnu hodnotové orientace občanů a na reprezentaci Kraje Vysočina.

Zaregistrováno bylo celkem 83 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3 295 022 Kč. Z toho bylo 25 žádostí vyřazeno pro formální nesoulad, v celkovém objemu 985 072 Kč. 58 žádostí, v celkovém objemu požadovaných prostředků 2 309 950 Kč, bylo řídícímu výboru předloženo k hodnocení. 

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byly přehodnoceny projekty, u nichž se jednotliví hodnotitelé rozcházeli v bodování, stanovil se bodový průměr jednotlivých projektů. Nejlépe hodnoceným projektům byla přidělena podpora. Bylo rozhodnuto podpořit 35 projektů s výší podpory 1 416 686 Kč.
Dle názoru OŠMS i řídícího výboru byl grantový program správně zacílen. Byla podpořena celá řada velmi kvalitních a zajímavých projektů. Pokud by byl tento grantový program znovu vyhlášen, je zapotřebí vyčlenit větší objem finančních prostředků, neboť poptávka ze strany žadatelů je velká a přesahuje možnosti stanovené finančním rámcem. Cíl programu byl naplněn. 
Vypracoval: Mgr. Petr Panovec
	GP 264. Sportoviště 2012 

	Program na podporu výstavby a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení na území Kraje Vysočina


Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu „Sportoviště 2012“ určeného na podporu projektů zaměřených na údržbu, výstavbu a modernizaci sportovních a tělovýchovných zařízení na území Kraje Vysočina s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3 000 000 Kč.

Program byl rozdělen do dvou podprogramů: Podprogram A: Drobná údržba sportovišť – alokován 1 000 000 Kč; Podprogram B: Výstavba a modernizace sportovišť – alokovány 2 000 000 Kč. Zaregistrováno bylo celkem 132 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 6 136 934 Kč, zde je patrný vysoký převis požadovaných prostředků. Z toho bylo 45 žádostí vyřazeno pro formální nesoulad. 87 žádostí v celkovém objemu požadovaných prostředků 3 663 057 Kč, bylo řídícímu výboru předloženo k hodnocení. Na zasedání řídícího výboru bylo z 87 hodnocených projektů vybráno k podpoře celkem 76 projektů v celkové výši podpory 2 911 488 Kč. 

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byly přehodnoceny projekty, u nichž se jednotliví hodnotitelé rozcházeli v bodování, a stanovil se bodový průměr jednotlivých projektů. Nejlépe hodnoceným projektům byla přidělena podpora.
V rámci podprogramu A byly podpořeny drobné úpravy a opravy sportovních areálů (např. opravy plotů, sociálních zařízení, opravy nátěrů, apod.) a realizací projektů v tomto podprogramu došlo k zlepšování sportovního prostředí pro všechny zájemce o sport. 

V rámci podprogramu B byly podpořeny vetší investiční akce a účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě, modernizaci a rekonstrukci sportovních a tělovýchovných zařízení většího rozsahu, které využívají občané ze širšího regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti.

Zacílení programu odpovídalo poptávce samospráv, sportovních klubů a tělovýchovných jednot; grantový program byl správně zacílen. Přestože bylo podpořeno množství kvalitních projektů, stále nám poptávka převyšuje nabídku, a tudíž by bylo dobré vyčlenit na tento GP větší objem finančních prostředků. GP Sportoviště splnil očekávání, cíl byl naplněn.

Vypracoval: Mgr. Ivo Mach
	GP 265. Jednorázové akce 2012 

	Program na podporu jednorázových sportovních a volnočasových aktivit


Jednorázové akce jsou grantovým programem, který má za cíl podpořit organizaci volnočasových sportovních i společenských aktivit buď pouze pro děti, nebo pro širokou veřejnost v obcích a ve městech na Vysočině. Tyto aktivity jsou jednorázového charakteru, nenavazují na žádnou celoroční činnost, nýbrž se snaží po dobu jednoho či více dnů jdoucích za sebou aktivovat obyvatele ke společnému trávení volného času. Tímto programem chce Kraj Vysočina podpořit tvorbu pozitivních sociálních vazeb mezi dětmi a dospělými. Grantový program byl obnoven po dvouleté pauze, naposledy byl vyhlášený v roce 2009.

Grantový program Jednorázové akce jsou rozdělen na dva podprogramy, přičemž podprogram A je určen pro aktivity určené pouze dětem. V tomto podprogramu  se nejčastěji objevovaly projekty, jako dětský den, pohádková cesta nebo sportovní turnaje. Mezi projekty se objevil například cyklistický závod pro děti, který proběhl v rámci známého 24Mtb maratonu na horských kolech v Jihlavě. Většina projektů se zaměřovala na hravá odpoledne, kde se děti mohly naučit spoustu nového, nebo na rozvoj sportovního ducha.

Podprogram B patřil akcím pro širokou veřejnost. Převážná většina projektů cílila na sportovní disciplíny všeho druhu – od kol po automobily. Objevily se však i takové projekty, jako tradiční Trh řemesel v Havlíčkově Brodě nebo GameFest v Chotěboři. 

Přestože tento grant neřeší žádný tíživý problém, je v kraji potřebný a žádaný. O jeho popularitě mluví více jak dvojnásobný převis mezi alokovanou částkou (2 mil. Kč) a částkou, o niž bylo požádáno (4 285 860 Kč). Díky tomuto programu jsou organizovány akce, které napomáhají zlepšování mezilidských vztahů i mezigeneračnímu dialogu. Poměr žadatelů – obec a neziskové organizace – je vcelku rovnoměrný, i když počet neziskových organizací o něco převážil. 

Co se týče vyhodnocování, nezaznamenali jsme větší problém. Žadatelé se však museli vypořádat s novým způsobem podávání žádostí, a to zasláním projektu nejdříve elektronicky a až poté fyzicky. Mnohým z nich to činilo problém, nicméně se jedná pouze o navyknutí na jiný systém.

Vypracovala: Mgr. Alena Mikulíková
	GP 275. Investujme v sociálních službách 2012

	Program na podporu nutného investičního vybavení či jeho modernizace v zařízeních NNO, poskytujících sociální služby


Tento grantový program byl v roce 2012 vyhlášen již potřetí. Jeho první vyhlášení v roce 2010 se setkalo s velkým ohlasem ze strany poskytovatelů sociálních služeb v Kraji Vysočina, pro které byl grant určen. Cílem programu bylo zvýšení kvality a efektivity poskytování sociálních služeb prostřednictvím dotací na nezbytné investiční vybavení či jeho modernizaci v zařízeních, které poskytují registrované sociální služby na území Kraje Vysočina. V rámci programu byly žadatelům poskytovány dotace na krytí investičních nákladů na nemovitý majetek nebo na pořízení movitého vybavení v hodnotě nad 40 tis. Kč. Grantovým programem byly podpořeny investice do stavebních úprav v objektech, ve kterých poskytovatelé provozují sociální služby, pořízení movitého vybavení nezbytného k poskytování sociálních služeb.

Celkový objem finančních prostředků činil 2 500 000 Kč. Zaregistrováno bylo celkem 16 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 2 602 334 Kč. Podpořeno bylo celkem 11 projektů, z toho 5 jich bylo zaměřeno na pořízení movitého vybavení usnadňující mobilitu a zvýšení kvality péče o zdravotně postižené klienty, 3 projekty se týkaly stavebních úprav prostor, kde jsou poskytovány sociální služby a 3 projekty pořízení rehabilitačních pomůcek. Schválená výše podpory činila 1 848 862 Kč. Z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno 5 projektů. 

O tento program je mezi žadateli o dotaci zájem, protože získání finančních prostředků na investice v sociální oblasti je velmi problematické. Grantový program splnil očekávání garanta  a  proto je s tímto zaměřením navržen k vyhlášení i v roce 2013 s finanční alokací   2 mil. Kč. Kraj tímto způsobem podporuje další rozvoj a lepší dostupnost sociálních služeb pro obyvatele Vysočiny.


Vypracovala: Mgr. Olga Tvarůžková
	GP 277. Prevence kriminality 2012 

	Program na podporu specifických programů prevence kriminality


Grantový program byl vyhlášen 15. května 2012 s termínem předložení žádostí do 31. července 2012 a ukončení realizace projektů do 30. listopadu 2013. Na program bylo vyčleněno celkem 1,5 mil. Kč. Cílem programu bylo podpořit neziskové organizace, obce a školy při realizaci opatření Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2012 (dále „Program“).

Ve stanoveném termínu bylo předloženo 20 žádostí od 16 různých žadatelů, přičemž 18 žádostí bylo podpořeno a 2 žádosti vyřazeny z důvodu nesouladu projektů s vyhlášeným grantovým programem. Z požadovaných dotací ve výši 1,488 mil. Kč bylo rozděleno 1,135 mil. Kč. Důvodem nevyčerpání alokované částky bylo jednak nepodpoření projektů, které nebyly v souladu s grantovým programem a dále to, že požadované dotace na některé projekty byly kráceny z důvodu nedostatků ve zpracování projektu.

Hlavním cílem naplnění opatření obsažených v Programu je snižování trestné činnosti (a zvyšování pocitu bezpečnosti občanů), která se statisticky vyhodnocuje a je hlavním kritériem pro hodnocení naplnění přijatých opatření. Z tohoto pohledu je možno konstatovat, že cíl je průběžně plněn – ve 2. pololetí 2012 i za 3 měsíce roku 2013 došlo v kraji k poklesu celkové trestné činnosti i k poklesu trestné činnosti mládeže. Projekty řeší zejména problémy s rizikovou skupinou mládeže, pomoc obětem trestných činů (především zadlužování a podvody na seniorech) a internetovou kriminalitu. Na druhé straně pouze 3 projekty byly zaměřeny na velmi závažné problémy spojené s kriminalitou recidivistů, obyvatel sociálně vyloučených lokalit a kriminalitou páchanou pod vlivem návykových látek, zejména alkoholu.

Mezi nejčastější žadatele patří o.s. Střed Třebíč (v roce 2012 žádost o podporu 3 projektů) a Sdružení Nové Město na Moravě (v roce 2012 žádost o podporu 2 projektů). Mezi nejzajímavější a nejpřínosnější projekty se řadí projekty občanských poraden Jihlava a Třebíč zaměřené na pomoc občanům, kteří se dostávají do dluhových pastí a dále projekt DCHB Oblastní charita Třebíč zaměřený na práci s osobami vracejícími se z výkonu trestu odnětí svobody.  

Vypracoval: Ing. Josef Pokorný

	GP 280. Podporujeme prorodinnou politiku obcí 

	Program na podporu prorodinných aktivit v obcích a městech na území Kraje Vysočina


Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu „Podporujeme prorodinnou politiku obcí “ určeného na podporu pro-rodinných aktivit v obcích a městech na území Kraje Vysočina. Na program bylo vyčleněno celkem 1 000 000 Kč.  Tento grantový program byl v roce 2012 vyhlášen vůbec poprvé, přičemž jeho zařazení korespondovalo s ukotvením rodinné politiky jako jedné z plnohodnotných regionálních politik Kraje Vysočina. Děje se tak na základě schválené Koncepce rodinné politiky Kraje Vysočina pro období 2012 – 2016. Tento strategický dokument podmiňoval cíle hodnoceného programu. Upřednostňována byla podpora prorodinných aktivit obcí realizovaných právě v souladu s Koncepcí rodinné politiky Kraje Vysočina. Snahou bylo dosáhnout toho, aby obce vyvíjely podporované a uvedené aktivity, aby je zahrnuly do své koncepce rodinné politiky jako udržitelné, a rozhodly se tak do nich vkládat trvale vlastní prostředky a pomoc. Další prostředky mohly obce získat přihlášením do soutěže Obec příznivá rodině, kterou každoročně vyhlašuje Ministerstvo práce a sociálních věcí. K účasti v této soutěži bylo rovněž přihlíženo při hodnocení jednotlivých žádostí. Grantový program byl vyhlášen 20. září 2012 s termínem předložení žádostí do 30. října 2012 a ukončení realizace projektů do 31. prosince 2013. Ve stanoveném termínu bylo předloženo 8 žádostí, přičemž 7 žádostí bylo podpořeno a 1 žádost vyřazena pro nesplnění formálních požadavků. Celková výše požadovaných dotací činila 756 750 Kč. Smluvně byla přidělena dotace v celkové výši 606 750 Kč. Nevyčerpáno tedy zůstalo z celé alokace grantu 393 250 Kč. Realizované projekty byly zaměřeny na podporu zaměstnavatelů a pečujících rodičů za účelem slaďování rodinného a pracovního života, dále na podporu rodinných vztahů, zdravého životního stylu rodiny a mezigeneračního soužití či podporu služeb prevence nežádoucích jevů souvisejících s životem rodiny. Zmínit je třeba také podporu informační a koncepční činnosti, které zahrnovaly tvorbu koncepčních a propagačních materiálů, organizaci kulatých stolů. Byť byl tento GP vyhlášen poprvé, studenti v rámci předmětu Regionální rozvoj na VŠP Jihlava na tomto GP procvičovali vypracování projektu a podávání žádostí. Ve třetím čtvrtletí 2013 bude tento program vyhlášen podruhé. Jeho tvůrci přišli s akceptovatelným rozšířením, nově tak půjde o podporu prorodinné a seniorské politiky obcí. 

Vypracoval: Mgr. Marek Homolka

	Prioritní oblast 3: Technická infrastruktura


	GP 267. Čistá voda 2012

	Program na podporu zpracování studií nebo projektových dokumentací v oblasti zásobování pitnou vodou, odvádění a čištění odpadních vod a ochrany před povodněmi


GP „Čistá voda 2012“ byl vyhlášen v tradičním termínu na počátku roku. Tento grantový program je zaměřen na spolufinancování studií nebo projektových dokumentací zejména pro územní a stavební řízení souvisejících se zásobováním pitnou vodou, odváděním a čištěním odpadních vod a ochranou před povodněmi. Program byl vyhlášen již 11. rokem a ze strany žadatelů byl o něj projeven sice mírně klesající zájem, ale stále se ukazuje jako potřebný. Přijato bylo 50 žádostí obcí nebo jejich svazků, z nichž 42 bylo podpořeno. Požadavky žadatelů dosahovaly 5,163 mil. Kč, přičemž bylo rozděleno 4,557 mil. Kč.

GP „Čistá voda 2012“ pomáhá zajistit základní občanskou vybavenost v obcích na území Kraje Vysočina a byl rozdělen na 3 podprogramy. Cílem podprogramu A - Zásobování pitnou vodou je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných pitnou vodou z veřejných vodovodů včetně umožnění dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy. Cílem podprogramu B - Odvádění a čištění odpadních vod je zvýšení podílu čištěných odpadních vod a zefektivnění procesu jejich čištění včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů, čímž dochází ke zlepšení životního prostředí zejména zlepšení kvality povrchových vod. Cílem podprogramu C – Ochrana před povodněmi je zvýšení úrovně ochrany obyvatel před povodněmi v obcích. Grantový program je dobře zacílen, jelikož jiné dotační tituly v dostatečné míře nepodporují zpracování těchto projektových dokumentací. Finanční náročnost zpracování jednotlivých projektových dokumentací se pohybuje řádově ve statisících korun, což představuje zhruba 5 % nákladů na následné realizační stavební práce. Většina těchto projektových dokumentací slouží jako nutný podklad pro podání žádostí o finanční prostředky na vlastní realizace staveb z fondů EU nebo státního rozpočtu. Následným přínosem jsou investice v Kraji Vysočina na samotné realizace staveb v uvedené oblasti každoročně ve stovkách milionů korun. Realizace projektových dokumentací i následná realizace vodních děl má pozitivní vliv na objem zakázek u projekčních kanceláří a stavebních firem a tedy udržení zaměstnanosti v regionu.
Významnější podpořené projekty v oblasti zásobování pitnou vodou byly v obcích Koroužné nebo Opatov. V oblasti odvádění a čištění odpadních vod byly podpořeny zajímavé projekty např. v CHKO Žďárské vrchy v obcích Zubří nebo Křídla, dále v povodí vodárenské nádrže Švihov a v obci Čížkov nebo v místní části Strměchy Města Pelhřimov. V oblasti ochrany před povodněmi byly podpořeny projekty např. pro Město Habry nebo Obec Nová Ves u Chotěboře.

Vypracoval: Ing. Radek Zvolánek
	GP 270. Bezpečná silnice 2012

	Program na podporu zvýšení bezpečnosti a snížení rizik provozu na silnicích I., II. a III. třídy v Kraji Vysočina


V březnu 2012 byl Zastupitelstvem Kraje Vysočina vyhlášen grantový program Bezpečná silnice 2012 na podporu zvýšení bezpečnosti a snížení rizik provozu na silnicích I., II. a III. třídy v Kraji Vysočina. 
Po obnoveném vyhlášení grantového programu v roce 2011 se jednalo o jeho další ročník s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 4 mil. Kč. Byl určen pro obce a města v Kraji Vysočina. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při instalaci nových nebo obnově stávajících technických prostředků a opatření snižujících nepřiměřenou rychlost a zvyšujících bezpečnost silničního provozu ve městech a v obcích na silnicích I., II. a III. třídy v Kraji Vysočina. Grantový program byl tentokrát rozdělen na 2 podprogramy. Technickými prostředky se pro účely podprogramu A rozumí realizace nových nebo úprava stávajících přechodů pro chodce (jejich osvětlení) a dále realizace úprav chodníku přiléhajícího k přechodu pro chodce v rozsahu maximálně 20 m2. Maximální poskytovaná dotace činila 150 tis. Kč. Prostřednictvím hodnotících kritérií byly preferovány ucelené lokality v rizikových úsecích silnic a na křižovatkách se zvýšeným pohybem chodců, např. v okolí škol, dětských a sportovních hřišť, internátů a školních jídelen, dále také v okolí autobusových a trolejbusových zastávek a nádraží, železničních zastávek a nádraží, zdravotnických zařízení, zařízení sociální péče. Na základě zkušeností s předchozím ročníkem GP byly částečně upraveny podmínky programu tak, že v rámci podprogramu B bylo nově možné žádat o podporu opatření zaměřených na instalaci tzv. dynamických zpomalovacích systémů, což jsou zařízení zajišťující omezení rychlosti vozidel především v intravilánech obcí. Maximální poskytovaná dotace činila 250 tis. Kč. Realizace projektů v obou podprogramech byla možná v letech 2012 – 2013.
Garant programu obdržel celkem 25 žádostí, z nichž bylo po jejich posouzení podpořeno 21. Smluvně byla přidělena dotace v celkové výši téměř 2 093 tis. Kč.

V oblasti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích i nadále ze strany Policie ČR pokračují na silnicích v Kraji Vysočina revize přechodů pro chodce, ze kterých vyplývá potřeba odstranit zjištěné závady, které neodpovídají podmínkám bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, kde může dojít zejména k ohrožení bezpečnosti přecházejících chodců. Vzhledem k nutnosti splnění těchto zákonných a technických podmínek se dá také v roce 2013 očekávat velký zájem ze strany měst a obcí o příspěvek na úpravy přechodů pro chodce a také na instalaci dynamických zpomalovacích systémů, které začínají být vyhledávaným řešením bezpečnosti dopravy v obcích a městech. Z těchto důvodů byl grantový program Bezpečná silnice vyhlášen i v roce 2013 s finanční alokací 3,5 mil. Kč. Na základě zkušeností s výzvou z let 2011 - 2012 a z důvodu zjednodušení při administraci a vyúčtování projektu ze strany příjemců byly částečně upraveny podmínky programu. V podprogramu A nově nebude podporovaným opatřením úprava chodníku. Z tohoto důvodu byla zároveň mírně snížena minimální výše podpory.

Vypracoval: Ing. Radek Žižka

	GP 271. Podpora budování dětských dopravních hřišť 2012 

	Program na podporu zvýšení bezpečnosti a ochrany dětí v silničním provozu na pozemních komunikacích v Kraji Vysočina a snížení rizika úrazu dětí v silničním provozu 


Grantový program Podpora budování dětských dopravních hřišť 2012 byl vyhlášen            27.března 2012 s termínem předložení žádostí do 30. dubna 2012 a ukončení realizace projektů nejpozději do 30. srpna 2013. Na program byl vyčleněn celkem 1 milion Kč. Cílem programu bylo zvýšení bezpečnosti a ochrany dětí v silničním provozu na pozemních komunikacích v Kraji Vysočina a snížení rizika úrazu dětí v silničním provozu.

Jednalo se o obnovené vyhlášení grantového programu (naposledy v roce 2009 na základě Zásad zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na dětská dopravní hřiště číslo 03/06 ze dne 28. 3. 2006). Grantový program Podpora budování dětských dopravních hřišť 2012 byl určen pro obce a města v Kraji Vysočina. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě nových a rekonstrukci stávajících dětských dopravních hřišť v Kraji Vysočina. Z grantového programu bylo možné čerpat finanční prostředky i na pořízení dopravního značení a světelných signálů pro dětská dopravní hřiště v Kraji Vysočina. Maximální poskytovaná dotace činila 300 000 Kč. Minimální spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 50 % celkového objemu projektu. Prostřednictvím hodnotících kritérií byla preferována výstavba nových hřišť v obcích s vyšším počtem základních a mateřských škol.
Zaregistrovány byly celkem 4 žádosti s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 623 000 Kč. Podpořeny byly 2 projekty v celkové výši 113 000 Kč, jeden na rekonstrukci stávajícího dětského dopravního hřiště v Jaroměřicích nad Rokytnou a druhý na pořízení železničního přejezdu na dopravním hřišti v Třebíči. 
Vypracoval: Ing. Martin Petr
	GP 276. Informační a komunikační technologie 2012 

	Program na podporu rozvoje ICT v Kraji Vysočina


Cílem programu byla podpora zvýšení úrovně informačních a komunikačních technologií s důrazem na bezpečnosti prostředků ICT, vzdělávání, zálohování dat a virtualizaci. Účelem poskytovaný finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při vytváření základní komunikační infrastruktury a při jejím dalším rozvoji, budování eGovernmentu a zvyšování ICT gramotnosti a vzdělávání v Kraji Vysočina. Program byl rozdělen do pěti hlavních oblastí podpory, tzv. titulů – A: Webové stránky, B: Bezpečnost a archivace dat, C: Sítě, D: Virtualizace a E: Vzdělávání.

Celkem bylo doručeno 87 podání, z toho 22 do titulu A, 25 do titulu B, 24 do titulu C, 11 do titulu D a 5 do titulu E. Značný finanční převis nastal především u titulu B a titulu C, zde nebylo možné pokrýt všechny žádosti ani v případě přesunu nevyčerpaných prostředků ze zbývajících titulů. Celkově bylo podpořeno 69 projektů a rozděleno 3 499 959 Kč.

V roce 2012 byl vyhlášen pouze tento jeden grantový program zahrnující všechny oblasti zájmu, o které tradičně žadatelé projevují zájem. Díky titulu A měli žadatelé možnost vylepšit své webové stránky, často se objevovalo zřízení e-shopů nebo mobilní verze stránek, případně zlepšení stávající starší grafické podoby stránek. V titulu B většina projektů řešila zálohování dat, bezpečnost, pořízení diskových polí, centralizaci serverových řešení. Titul C zaměřený na sítě zahrnoval množství projektů věnovaných zřízení a rozvoji vysokorychlostního připojení v obcích a městech Kraje Vysočina, pokládku HDPE trubek, případně přípravu projektové dokumentace. Titul D byl věnovaný virtualizaci a titul E vzdělávání (např. kurzy pro matky na mateřské dovolené, kurzy pro seniory, zapojování multimedií do vzdělávání atd.). 

Celkově se jedno o velice úspěšný grantový program, který by uvítal finanční posílení některých titulů v dalších letech.

Vypracovala: Ing. Martina Rojková

	Prioritní oblast 4: Venkov, multifunkční zemědělství, lesní hospodářství


	GP 266. Naše školka 2012

	Program na podporu projektů v oblasti zkvalitňování předškolní péče


Grantový program Naše školka je jedním z tradičních a oblíbených programů na podporu vzniku a zhodnocování majetku obcí Kraje Vysočina. V roce 2012 v něm byly z Fondu Vysočiny vyčleněny 4 mil. Kč na spolufinancování rekonstrukcí, oprav, modernizací nebo dovybavení sociálních zařízení, kuchyní, výdejen stravy a jídelen v budovách mateřských škol. 

O tuto alokaci se se svými projekty ucházelo celkem 45 obcí, maximální dotace určená pro jeden projekt činila 150 tis. Kč. 33 projektů bylo úspěšných a v současné době probíhá jejich realizace. Podpořeny byly nejen kompletní rekonstrukce prostor kuchyní, jídelen nebo toalet, ale i prosté nákupy a instalace gastronomických technologií. Upřednostněny byly projekty, jejichž výsledek zkvalitní předškolní péči pro více dětí, případně se dotkne dětí s handicapem nebo pomůže odstranit závady na vybavení školky zjištěné krajskou hygienickou stanicí. 

Program jako celek je ze strany obcí dlouhodobě vnímán jako přínosný a potřebný. Co se týče jeho budoucnosti, protože zájem žadatelů o podporovanou oblast rok od roku postupně klesal, rozhodl se garant programu (odbor regionálního rozvoje) zaměřit pro rok 2013 program směrem ke snižování energetické náročnosti budov mateřských škol. 
Vypracoval: Luděk Hrůza
	GP 279. Rozvoj vesnice 2012

	Program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny


Tento ročník programu byl zacílen na obecné zvýšení bezpečnosti občanů bydlících v místních částech obcí a měst Vysočiny. Pro tento účel bylo pro obce jako příjemce dotací vyčleněno v rámci Fondu Vysočiny 2,5 mil. Kč určených na projekty týkající se výstavby, oprav nebo rekonstrukcí veřejného osvětlení. Upřednostňovány byly zejména takové projekty, které vedly ke snižování dopravních či jiných bezpečnostních rizik, velký důraz byl také kladen na využití úsporných technologií. 

Při administraci programu jako celku se nevyskytly žádné problémy, většina obcí z 50-ti žádajících je v rámci Fondu Vysočiny zkušeným žadatelem a formální stránku žádosti umí precizně zpracovat. I po stránce obsahové hodnotili členové řídícího výboru programu projekty v převážné většině kladně. Pokud tedy nějaký podaný projekt na dotaci nakonec nedosáhl, příčinou byla spíše omezená alokace programu, než nějaké pochybení ze strany žádající obce. Garant programu (odbor regionálního rozvoje) se dlouhodobě snaží s vědomím i tak dost velké administrativní zátěže obcí ze strany státu o co nejstručnější a nejpochopitelnější nastavení Výzvy programu tak, aby obce chápaly možnost jako opravdovou pomoc s tvorbou a údržbou svého majetku. Z podpořených 29 žádostí byl zatím kvůli extrémně dlouhé zimě realizován jen zlomek, většina projektů se odehraje v létě letošního roku. Každopádně zvolené zacílení programu se ukázalo jako potřebné, proto byl program vyhlášen ve stejných intencích i v roce 2013 a setkal se s neztenčeným zájmem obcí.

Vypracoval: Luděk Hrůza

	Prioritní oblast 5: Životní prostředí


	GP 268. Environmentální osvěta – Přírodní zahrady 2012

	Program na podporu rozvoje systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty


Stejně jako v předchozích letech, tak i letos byl o tento GP z řad oprávněných žadatelů (města, městyse, obce a jimi zřizované příspěvkové organizace, příspěvkové organizace kraje a právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školského zařízení) veliký zájem. I přes zvýšení částky z původních 500 tis. Kč v roce 2011 na letošních 1,5 mil. Kč překročily požadavky na spolufinancování alokovanou částku. Celkem bylo přijato 46 a podpořeno 23 projektů. 

Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování aktivit:

a) realizace přírodních zahrad (materiál a služby např. pořízení rostlinného materiálu, osiva, použití přírodních materiálů, nářadí, budování úkrytů pro živočichy, provedení terénních úprav, zahradnické práce, apod.);

b) konzultační a poradenské služby (např. zpracování projektové dokumentace přírodní zahrady, náklady spojené s účastí zástupce žadatele na tematickém odborném workshopu)

c) certifikace zahrady (zhodnocení zahrady pro přiznání statutu přírodní zahrady)

d) propagace a publicita realizovaného projektu přírodní zahrady

Zavedení principů přírodních zahrad a přírodě blízké péče o zahrady a parky povedou k posílení biodiverzity v intravilánech měst, městysů a obcí. Přírodní zahrady jsou nedílnou součástí environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO).

Podpora projektů přispěje k plnění cílů Koncepce EVVO Kraje Vysočina. 

Největší zájem o realizace přírodních zahrad mají zejména města, městyse a obce a jejich příspěvkové organizace. S podporou Kraje Vysočina tak vznikne celá řada certifikovaných přírodních zahrad a environmentálních učeben především u mateřských, základních a středních škol.
Vypracovala: Ing. Martina Ferklová

	GP 269. Bioodpady 2012 

	Program na podporu tvorby uceleného systému nakládání s bioodpadem


Z grantového programu bylo možné spolufinancovat pořízení kontejnerů nebo kompostérů na bioodpad, podmínkou byla i realizace místní informační kampaně k problematice bioodpadu. O kompostéry mělo zájem více než ¾ žadatelů, spolufinancováno bylo přes 400 ks kompostérů a 50 ks velkoobjemových nádob. Některá města tento GP využívají opakovaně a řeší svůj systém nakládání s bioodpady po etapách. Menší obce jednorázovými projekty systém nakládání nastartují.  

Snižování množství biologicky rozložitelných odpadů ve směsném komunálním odpadu, který je následně ukládaný na skládky, je nejdůležitějším cílem grantového programu. Realizací projektů dochází k podpoře řešení tohoto významného problému z oblasti nakládání s odpady.  Zapojením více obyvatel do systému třídění a předcházení vzniku bioodpadu se účelně třídí tato velkoobjemová složka komunálního odpadu a zároveň řízeně proměněný bioodpad, tedy již jako kompost, přirozeně působí v půdě proti degradabilním změnám kvality a úrodnosti půdy i proti půdní erozi.

GP přispívá k podpoře budování Integrovaného systému nakládání s odpady v Kraji Vysočina a naplňování cílů Planu odpadového hospodářství Kraje Vysočina. Obce se mohou prostřednictvím svých projektů postupně připravit na plánovanou legislativní změnu v novém zákoně o odpadech – povinné třídění biologicky rozložitelných odpadů.

Vypracovala: Ing. Eva Navrátilová

	Prioritní oblast 6: Cestovní ruch a péče o kulturní dědictví


	GP 273. Regionální kultura 2012

	Program na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění 


Cílem programu bylo vytvářet podmínky pro podporu a zachování kulturních akcí a aktivit v rámci neprofesionálního umění kraje, které rozvíjejí kulturní život regionu a podporují občanskou sounáležitost a podpořit vznik nových kulturních akcí navazujících na tradice kraje. O finanční podporu z daného programu mohly žádat všechny subjekty působící v oblasti neprofesionálního umění se zaměřením na rozmanité obory v oblasti kultury. 
V roce 2012 byl vyhlášen grantový program Regionální kultura 2012 na realizaci akcí od 1. července 2012 do 30. června 2013. Celková alokace v grantovém programu byla 1 500 tis. Kč. Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 5 tis. až 50 tis. Kč. Minimální spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 70 % celkového objemu projektu. V rámci programu došlo 84 žádostí s celkovým objemem požadované finanční podpory 2 941 602 Kč. Z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno 13 žádostí.  K hodnocení tak postoupilo 71 žádostí. Po posouzení základních a specifických kritérií byla finanční podpora poskytnuta 39 projektům v celkovém objemu finančních prostředků 1 498 662 Kč. 

V rámci ankety Zlatá jeřabina 2012 byly na Cenu Kraje Vysočina nominovány do kategorie kulturní počin roku 2012 i tyto akce podpořené v rámci programu „Regionální kultura 2012“: Barchan/Jemnice, Festival Miroslava Kratochvíla/M. Budějovice, Festival Otevřeno – Jimramov 2012/Jimramov, Flaming Nights 2012/Třebíč, Festival „Setkání na Podhorácku“/Velká Bíteš, Mnohožánrový festival pro celou rodinu Čeřínek /Hutě, Pelhřimovské kulturní léto/Pelhřimov, Trampský širák/Štoky.

Vypracovala: Jaroslava Panáčková

	GP 274. Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2012

	Program na podporu rozvoje zážitkové turistiky na území Kraje Vysočina


Jedná se o pravidelně vyhlašovaný grantový program (s přestávkou v roce 2010), který se poslední 2 roky úžeji zaměřuje pouze na rozvoj zážitkové turistiky. Grantový program s alokací 2 mil. Kč byl určen pro právnické osoby (veřejný i podnikatelský sektor) a fyzické osoby podnikající. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování výstavby, modernizace a rozšíření infrastruktury cestovního ruchu, která je zaměřena na rozvoj zážitkové turistiky, včetně pořízení vybavení. Maximální poskytovaná dotace činila 200 tis. Kč.
V rámci tohoto grantového programu bylo doručeno celkem 18 žádostí, z nichž bylo podpořeno dotací 13 z nich. Oproti roku 2011 došlo ke snížení počtu doručených žádostí (v roce 2011 doručeno 32 žádostí), dle usnesení řídicího výboru byl tento nižší zájem ze strany žadatelů způsoben hospodářskou krizí nikoliv zacílením grantového programu, řídicí výbor doporučil vyhlásit tento grantový program s tímto zaměřením také v roce 2013. 

Mezi zajímavé projekty, kterým byla přiznána dotace, patří například zpřístupnění telčského podzemí, discgolfové hřiště ve Velkém Meziříčí či lezecké centrum v Jihlavě.

Zaměření grantového programu pouze na zážitkovou turistiku splnilo očekávání garanta i řídicího výboru, a proto byl tento grantový program s tímto zaměřením navržen k vyhlášení i v roce 2013 s finanční alokací 1,2 mil. Kč. 

Vypracovala: Ing. Zdeňka Kasalová

	GP 274. Památkově chráněná území 2012

	Program na podporu obnovy nepamátkových objektů na území památkových rezervací a památkových zón


Program je zaměřen na podporu obnovy nepamátkových objektů, které se nacházejí na území městských a vesnických památkových rezervací nebo městských a vesnických památkových zón. Mezi vlastníky nemovitostí je o program velký zájem, protože dotace na obnovu poskytuje jak stát, tak kraj zejména na objekty, které jsou nemovitými kulturními památkami. Na vlastníky objektů, které nejsou kulturními památkami, ale nacházejí se v památkově chráněných územích se v souladu s ustanoveními zákona o státní památkové péči vztahují stejně náročné podmínky při jejich obnově jako na objekty památkové. Tento program má tudíž nezastupitelné místo v péči o kulturní dědictví kraje Vysočina.
V roce 2012 byl vyhlášen grantový program Památkově chráněná území 2012 po roční přestávce. Celková alokace byla 1 600 tis. Kč. Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 10 tis. až 100 tis. Kč. Minimální spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 50 % celkového objemu projektu.

V rámci programu došlo 28 žádostí s celkovým objemem požadované finanční podpory 2 137 349 Kč. Z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno 5 žádosti.  K hodnocení tak postoupilo 23 žádostí. Po posouzení základních a specifických kritérií byla finanční podpora poskytnuta 19 projektům v celkovém objemu finančních prostředků 1 600 tis. Kč. 

Nejvíce úspěšných projektů (11) bylo předloženo fyzickými osobami nepodnikajícími, následují města a obce.  Z územního hlediska se nevíce podpořených projektů (6 + 6) realizovalo na Jihlavsku a Třebíčsku, následují Žďársko, Havlíčkobrodsko a Pelhřimovsko.

Vypracovala: Jaroslava Panáčková
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