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Shrnutí
Operačního programu CENTRAL EUROPE 2020
Verze návrhu 3.2 – listopad 2013
Nadnárodní program CENTRAL EUROPE bude podporovat regionální spolupráci mezi zeměmi střední Evropy v nadcházejícím programovém období 2014–2020. Po důkladné konzultaci s partnery a zainteresovanými stranami v průběhu roku 2013 se zúčastněné členské státy dohodly na hlavních parametrech pokračujícího programu. Tento dokument shrnuje poslední verzi návrhu operačního programu a nastiňuje strategické směřování nového programu. Úplné znění návrhu operačního programu je k dispozici ke stažení na webových stránkách programu (http://www.central2013.eu/CE2014-20 – v anglickém jazyce).
1. CENTRAL EUROPE 2020: základní informace
Území STŘEDNÍ EVROPY, jehož se program týká, zaujímá plochu přes milion čtverečných kilometrů, zahrnuje devět zemí a žije na něm přibližně 142 milionů lidí. V sedmi členských státech EU se programu účastní všechny regiony (Česká republika, Chorvatsko, Maďarsko, Polsko, Rakousko, Slovensko a Slovinsko), ve dvou členských státech se účastní pouze vybrané regiony (Itálie a Německo).
Obrázek č. 1: Území programu CENTRAL EUROPE 2020 na mapě Evropy
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Střední Evropa představuje velmi heterogenní území jak ze zeměpisného hlediska (zahrnuje pobřežní oblasti, pohoří, venkovské oblasti, rozsáhlé městské aglomerace atd.), tak z pohledu hospodářského a sociálního (mezi východem a západem jsou stále patrné značné rozdíly). Území programu disponuje celou řadou předností, ale v různých oblastech se také potýká s mnoha problémy ovlivňujícími regionální rozvoj, které byly před stanovením čtyř strategických priorit programu podrobně analyzovány. Očekávané výsledky programu přímo přispějí k dosažení cílů strategie Evropa 2020.
2. CENTRAL EUROPE 2020: strategické priority
Obecným cílem programu CENTRAL EUROPE je „přeshraniční spolupráce s cílem zajistit, aby se ve středoevropských městech a regionech dalo lépe žít a pracovat“. Přesněji řečeno, nadnárodní spolupráce by měla sloužit jako katalyzátor pro realizaci inteligentních řešení regionálních problémů v oblasti inovací, nízkouhlíkového hospodářství, životního prostředí, kultury a dopravy. V rámci programu budou vytvářeny regionální kapacity prostřednictvím integrovaného přístupu zdola nahoru, přičemž do procesu budou zahrnuti a v rámci něj koordinováni relevantní aktéři ze všech úrovní státní správy a samosprávy. Program bude zároveň koordinovat své působení s jinými aktivitami probíhajícími v příslušných regionech, mj. národními a regionálními programy podporovanými ze strukturálních a investičních fondů, makroregionálními strategiemi, programem Horizont 2020 nebo s činnostmi Evropské investiční banky.
V rámci čtyř prioritních os (podrobněji popsaných níže) budou podporovány konkrétní aktivity a získány různé výstupy. Důraz bude kladen na přístupy zaměřené na učení v oblasti tvorby politik a na provádění politik na nadnárodní úrovni. Tyto aktivity budou konkrétněji zaměřené na tvorbu a provádění strategií a akčních plánů, na vývoj, testování a realizaci nástrojů, na přípravu rozsáhlých investic, realizaci pilotních aktivit a na opatření usilující o budování kapacit, kam spadají také vzdělávací činnosti.

Prioritní osa 1 – „Spolupráce v oblasti inovací s cílem zvýšit konkurenceschopnost STŘEDNÍ EVROPY“
V této prioritní ose se program CENTRAL EUROPE soustředí na klíčové společensko-hospodářské problémy a potřeby, které střední Evropa řeší v souvislosti s inteligentním růstem definovaným ve strategii Evropa 2020. Cílem této priority jsou efektivnější investice do výzkumu, inovací a vzdělávání. Program bude napomáhat posilování potenciálu technologicky zaměřených oblastí, do nichž plynou zahraniční investice a kapitál, to zejména lepším provázáním jednotlivých aktérů na poli inovačních systémů. Tím se zlepší předávání výsledků výzkumu a vývoje a nastavení iniciativ a klastrů spolupráce. Program se také zaměří na regionální rozdíly ve znalostech a vzdělávání, kam spadá například odliv mozků, a na posilování kapacit a kompetencí pro podnikání a sociální inovace, které mají mimo jiné reagovat na problémy spojené s demografickými změnami. 
Na tuto prioritu bude alokováno xx,x milionu EUR. Financované projekty musí zohlednit jeden ze dvou specifických cílů této priority:
· zlepšit udržitelné vazby mezi aktéry inovačních systémů pro posílení regionální inovační kapacity
· zlepšit znalosti a dovednosti s cílem podpořit hospodářské a sociální inovace
Prioritní osa 2 – „Spolupráce v oblasti nízkouhlíkových strategií ve STŘEDNÍ EVROPĚ“
Tato priorita se zaměřuje na intenzivnější využívání obnovitelných zdrojů energie a na zvyšování energetické účinnosti při využívání potenciálu nízkouhlíkového sektoru v souvislosti s hospodářským růstem. Program bude také přispívat k rozšiřování znalostí a dovedností s ohledem na efektivní hospodaření s energiemi ve veřejné infrastruktuře. Program podpoří vytváření a realizaci územně založených nízkouhlíkových strategií a mobility ve funkčních městských oblastech, čímž se zaměří na problémy, kterým střední Evropa čelí v oblasti výroby a spotřeby energie. Bude tím zároveň přispívat i ke zmírňování změny klimatu.
Na tuto prioritu bude alokováno xx,x milionu EUR. Financované projekty musí zohlednit jeden ze tří specifických cílů této priority:
· vytvářet a realizovat řešení zaměřená na zvýšení energetické účinnosti a využívání energie z obnovitelných zdrojů ve veřejné infrastruktuře
· zlepšit územně založené strategie energetického plánování a politiky přispívající ke zmírňování změny klimatu
· zvýšit kapacity pro plánování mobility ve funkčních městských oblastech s cílem snížit emise CO2
Prioritní osa 3 – „Spolupráce v oblasti přírodních a kulturních zdrojů pro udržitelný růst ve STŘEDNÍ EVROPĚ“
Tato priorita reaguje na nutnost ochrany a udržitelného využívání přírodního a kulturního dědictví a zdrojů, protože v této oblasti narůstají environmentální a ekonomické tlaky a dochází ke konfliktům ve využívání zdrojů. Dědictví a zdroje také představují cenná aktiva středoevropských regionů a významný lokalizační faktor, který pozitivně ovlivňuje jejich rozvoj. Program se navíc zaměří na zlepšování kvality životního prostředí ve funkčních městských oblastech. Za tímto účelem budou zohledněny klíčové problémy, jako například konflikty ve využívání území, znečištění ovzduší, půdy a vody nebo nakládání s odpady. Zlepšení v této oblasti budou přímo zvyšovat kvalitu života ve městech.
Na tuto prioritu bude alokováno xx,x milionů EUR. Financované projekty musí zohlednit jeden ze tří specifických cílů této priority:
· rozvíjet kapacity integrovaného řízení životního prostředí s cílem zajistit ochranu a udržitelné využívání přírodního bohatství a zdrojů
· rozvíjet kapacity pro udržitelné využívání kulturního bohatství a zdrojů

· zlepšit řízení životního prostředí funkčních městských oblastí
Prioritní osa 4 – „Spolupráce v oblasti dopravy s cílem zajistit lepší spojení ve STŘEDNÍ EVROPĚ“

Tato priorita přispívá ke zmírnění dichotomie mezi centrem a periferií, která je na území STŘEDNÍ EVROPY patrná. Program bude usilovat o snížení rozdílů mezi okrajovými a hůře přístupnými regiony a dobře propojeným centrem oblasti. Má zlepšit napojení regionů a měst na evropské dopravní sítě a posílit osobní i nákladní ekologickou multimodální dopravu.
Na tuto prioritu bude alokováno xx,x milionu EUR. Financované projekty musí zohlednit jeden ze dvou specifických cílů této priority:

· zlepšit plánování a koordinaci systémů regionální osobní dopravy s cílem zajistit lepší napojení na vnitrostátní a evropské dopravní sítě
· zlepšit koordinaci mezi subjekty působícími v oblasti nákladní dopravy s cílem zvýšit využití ekologických multimodálních dopravních řešení
3. CENTRAL EUROPE 2020: zjednodušená a udržitelná realizace
Za účelem dosažení výše uvedených cílů program vytvoří efektivní strukturu řízení, realizace a monitorování na základě zkušeností získaných v současném programu CENTRAL EUROPE 2007‑2013. Pro zajištění efektivní realizace programu budou zavedena mírnější pravidla a jednodušší administrativní postupy.
Během přípravy operačního programu CENTRAL EUROPE byl za horizontální téma zvolen udržitelný rozvoj. Při realizaci programu proto bude zohledněn zajištěním náležitého řízení. Pro výběr projektových žádost a monitorování realizace schválených projektů budou přijaty následující obecné zásady:
· směřování investic do finančně nejefektivnějších a udržitelných projektů
· neposkytování prostředků na projekty, které by mohly mít významný negativní vliv na životní prostředí nebo klima a podpora projektů usilujících o zmírnění zbývajících negativních vlivů
· zohlednění dlouhodobé perspektivy při porovnávání nákladů životního cyklu u alternativních projektů
· podpora využívání zelených veřejných zakázek.

Všechny projekty podporované v rámci programu budou navíc muset respektovat příslušná pravidla a směrnice týkající se ochrany životního prostředí a udržitelného rozvoje, mj. obnovenou strategii udržitelného rozvoje Evropské unie, směrnici o ochraně přírodních stanovišť, volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin a směrnici o ochraně volně žijících ptáků.

Program CENTRAL EUROPE také bude dodržovat zásady rovných příležitostí a zákazu diskriminace ve všech fázích realizace. Cílem programu je podporovat rovné příležitosti a předcházet jakékoli diskriminaci na základě pohlaví, rasového nebo etnického původu, náboženství či vyznání, zdravotního postižení, věku nebo sexuální orientace během celého životního cyklu programu a zejména v souvislosti s přístupem k finančním prostředkům, přičemž bude brán zřetel na potřeby různých cílových skupin, jimž tyto druhy diskriminace hrozí, a především na požadavky na zajištění přístupnosti pro osoby se zdravotním postižením.
Máte-li zájem o podrobnější informace o programu CENTRAL EUROPE, obraťte se prosím na:

Joint Secretariat 

CENTRAL EUROPE Programme

Kirchberggasse 33-35/11, A-1070 Vídeň, Rakousko
Tel.: +43-1-8908 088 2403

Fax: +43-1-8908 088 2499

E-mail: info@central2013.eu
Web: http://www.central2013.eu
Facebook: www.facebook.com/CentralEuropeProgramme
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