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STANOVISKO
podle § 10 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále též „zákon č.100/2001 Sb.“)
k návrhu koncepce

„Strategický plán rozvoje statutárního města Jihlavy do roku 2020“
Předkladatel:

Statutární město Jihlava, Masarykovo náměstí 97/1, 586 28 Jihlava
Zpracovatel posouzení: 
Dr. Ing. Milan Sáňka - (EKOTOXA s.r.o.) autorizovaná osoba dle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životni prostředí č. 34807/ENV/06; 51744/ENV/11;  
Mgr. Frélich Zdeněk - (EKOTOXA s.r.o.) autorizovaná osoba pro posuzování vlivů na soustavu Natura 2000, dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., č. 101346/ENV/09-3093/630/09;
Stručný popis koncepce: 

Strategický plán rozvoje statutárního města Jihlavy do roku 2020 je střednědobým programem rozvoje na plánovací období 2014-2020. Věnuje se vybraným oblastem života ve městě, které jsou považovány za klíčové pro jeho další rozvoj v příštích letech.  

Prioritními oblastmi jsou: A – Vzdělávání, zaměstnanost a podnikání; B – Sociální oblast, zdravotnictví a bezpečnost; C – Udržitelný rozvoj města; D – Kultura, sport, volnočasové aktivity a cestovní ruch.
Průběh posuzování:

Krajský úřad Kraje Vysočina (dále též „KÚK Vysočina“) jako příslušný orgán dle § 22 písm. b) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, obdržel dne 20. 5. 2013  oznámení koncepce „Strategický plán rozvoje statutárního města Jihlavy do roku 2020“. Dne 22. 5. 2013, bylo zahájeno zjišťovací řízení, zveřejněním informace o oznámení koncepce na úřední desce Kraje Vysočina. Informace o oznámení koncepce byla rovněž zveřejněna na úřední desce dotčené obce s rozšířenou působností a v Informačním systému SEA (http://www.cenia.cz/sea, kód koncepce VYS016K). Informace o oznámení koncepce byla zaslána také dotčeným správním úřadům, do jejichž správního území zasahuje zájmové území.   
Zjišťovací řízení bylo ukončeno závěrem č. j. KUJI   49888/2013, OZP   667/2013 dne 18. 7. 2013 s konstatováním, že koncepce bude dále posuzována podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.  Návrh koncepce, včetně Vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí a Vyhodnocení vlivů Koncepce na soustavu Natura 2000 (dále též „návrh koncepce“), byl předložen dne 12. 11. 2013 a dne 18. 11. 2013 byla dokumentace rozeslána dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům, informace o návrhu koncepce byla zveřejněna dle § 16 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 
Předkladatel koncepce zajistil konání veřejného projednání, které se uskutečnilo dne 17. 12. 2013 v 15.00 hodin v zasedací místnosti Zastupitelstva města Jihlav, Masarykovo náměstí 1, Jihlava.  Zápis z veřejného projednání byl předložen dne 18. 12. 2013. Krajský úřad Kraje Vysočina obdržel v zákonné lhůtě vyjádření od 3 subjektů, která byla bez připomínek. 
Stanovisko k návrhu koncepce:  

Na základě vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí, výsledků projednání koncepce Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství jako příslušný orgán podle § 22 písm. b) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí vydává   
SOUHLASNÉ STANOVISKO  

k návrhu koncepce   
„Strategický plán rozvoje statutárního města Jihlavy do roku 2020“        
za dodržení následujících podmínek: 

1) Při realizaci cílů a aktivit navržených v Koncepci budou respektována opatření k vyloučení a minimalizaci negativních vlivů realizace koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví navržená v kapitole 10. dokumentace Vyhodnocení vlivů na životní prostředí. 
2) V rámci naplňování cílů a aktivit Koncepce vyvstává nutnost důkladného posouzení v jednotlivých případech procesem posouzení vlivu na životní prostředí (proces EIA, příp. SEA) a posouzení z hlediska vlivů na soustavu Natura 2000 v následných fázích. Budou upřednostňována taková řešení, která budou minimalizovat vlivy na životní prostředí a soustavu Natura 2000.   
3) Předkladatel je povinen zajistit sledování a rozbor vlivů schválené koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví. Pokud zjistí, že provádění koncepce má nepředvídané závažné negativní vlivy na životní prostředí nebo veřejné zdraví, je povinen zajistit přijetí opatření k odvrácení nebo zmírnění takových vlivů, informovat o tom příslušný úřad a dotčené správní úřady a současně rozhodnout o změně koncepce. 

Statutární město Jihlava (jako dotčený územně samosprávný celek) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 písm. a) zákona o zveřejnění stanoviska na úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění stanoviska je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme v souladu s § 16 odst. 4 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení stanoviska. Toto vyrozumění může být zasláno také elektronicky na emailovou adresu: svikova.b @kr-vysocina.cz
Do stanoviska lze také nahlédnout v Informačním systému SEA na internetové adrese CENIA (http://portal.cenia.cz/eiasea/view/sea100_koncepce) - Posuzování koncepcí, kód záměru VYS016K.
Ing. Barbora Švíková 

úředník odboru životního prostředí
Rozdělovník:  
Předkladatel:

1. Statutární město Jihlava,  Masarykovo náměstí 97/1, 586 28 Jihlava , IČO: 00286010 (DS)

Dotčené územní samosprávné celky:

1. Statutární město Jihlava, Masarykovo náměstí 97/1, 586 28 Jihlava , (DS)
2. Kraj Vysočina – zde

Dotčené správní úřady:

3. Krajský úřad Kraje Vysočina, zastoupený odborem životního prostředí – zde

4. Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, Tolstého 15, 586 01 Jihlava (DS) 

5. Magistrát města Jihlavy, Masarykovo náměstí 97/1, 586 28 Jihlava, (DS)

6. Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 01 


Havlíčkův Brod (DS)

Dle § 6 odst. 6  zákona:

7. Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů, Vršovická 65, 100 10 Praha 

(DS)

Na vědomí    
8. Magistrát města Jihlavy, odbor životního prostředí, Masarykovo náměstí 97/1, 586 28 Jihlava  (DS)

9. Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 601 75  BRNO
(DS)
	  


Dle rozdělovníku
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