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Představení výsledků rodinných auditů 
Kraj Vysočina se dlouhodobě profiluje jako příznivý rodině, a tak nebylo od věci zjistit, jak v této souvislosti přenáší své poselství a vystupuje i jako zaměstnavatel.   V minulém roce v rámci projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině - zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“, proběhly ve třech příspěvkových organizacích Kraje Vysočina genderové/rodinné audity.  Během nich byly analyzovány interní směrnice a dokumenty v oblasti personalistiky, webové stránky, PR materiály, ale také proběhly individuální i skupinové rozhovory s klíčovými pracovnicemi a pracovníky jednotlivých organizací. Audity proběhly v Nemocnici Havlíčkův Brod, Nemocnici Jihlava a DÚSP Černovice. Z  analýzy dat vzešla hodnocení situací v jednotlivých organizacích, jejich silných a slabých stránek a zároveň i návrh doporučení pro oblasti, kterým by bylo vhodné se do budoucna intenzivně věnovat. 
Individuální příklady dobré praxe v auditovaných organizacích existují, přesto ucelené programy na podporu méně zastoupeného pohlaví,  mentoringové a koučingové programy, systematický kariérní rozvoj a podpora v oblasti vzdělávání v žádné auditované organizaci přítomny nebyly, což je škoda. 

Celkově lze zhodnotit, že auditované organizace poměrně pečlivě vedou povinnou agendu, přičemž důraz na rovné příležitosti je přítomen pouze v některých částech této agendy. Nábor nových zaměstnanců často probíhá poměrně individualizovaně, výběrové komise nejsou sestavovány s ohledem na možné předcházení stereotypů a vědomého či nevědomého preferování jednoho pohlaví či věkové skupiny. Komise by měly vždy zahrnovat jak muže, tak ženy a měly by být sestavovány i s ohledem na věk. 

Obdobně jako v komerční sféře, je stále více omezována oblast benefitů a na výrazné prvky, které by podporovaly slaďování práce a osobního života, často není dostatek prostoru. Příklad dobré praxe z DÚSP Černovice však ukazuje, že příspěvky na tábor pro děti zaměstnanců a zaměstnankyň stále ještě mohou být dobrým motivačním prvkem.  

Z pohledu zaměstnavatele se však jedná i o maximální využití potenciálu všech zaměstnanců a zaměstnankyň, prostřednictvím flexibilních forem práce. Audity ukázaly, že preference zaměstnanců a zaměstnankyň je především práce na plný úvazek a to z důvodů finančních. Jinak je tomu v případech návratů z mateřské a rodičovské dovolené, kdy je vítána flexibilita v umožnění pozvolného nástupu do zaměstnání a také snížené úvazky, které by byly postupně navyšovány. To je příklad dobré praxe z Nemocnice Havlíčkův Brod, kde existuje propracovaná podpora návratu z mateřské a rodičovské dovolené s ženami/muži po MD systematicky pracují, před návratem do práce vzájemně komunikují a snaží se hledat možné uplatnění dle potřeb zaměstnavatele i zaměstnaných. Postupné rozšiřování pracovního úvazku je aktivně nabízeno.
Horší je to již s ukotvením mateřské a rodičovské dovolené v personalistické práci příspěvkových organizací záleží pouze na individuálním nastavení vedoucích a případném zájmu personalisty/personalistky a jejich dohody s vedením. Informační materiály o nárocích matek/otců na rodičovské dovolené nejsou běžnou praxí, ač by jejich vyhotovení bylo velmi snadné. Zaměstnavatel se také málokdy zaměřuje i na podporu mužů, jako primárních pečovatelů. 

Školení pro nové zaměstnance a zaměstnankyně v Nemocnici Jihlava je dobrou praxí v oblasti zaměření se na seznámení s firemní kulturou a organizací nejen pro nově příchozí, ale i pro rodiče po rodičovské dovolené. Probíhá pravidelně vždy první den v měsíci, otevřeno je všem nově příchozím, včetně zaměstnankyň a zaměstnanců vracejících se z MD/RD (během jejich nepřítomnosti mohlo dojít k výrazné změně prostředí). Seznamuje s chodem a fungováním nemocnice, firemní kulturou, tématem jsou i obecné bezpečnostní předpisy a specifika pro práci v nemocnici., 
Závěrem je nutné zmínit, že všechny auditované organizace se vyznačovaly velkou vstřícností k tématu podpory zaměstnanců a zaměstnankyň s ohledem na slaďování práce a osobního života, ale také na nastavení interní politiky, která povede nejen k jejich podpoře, ale především posílí vztah ke klientům a klientkám užívajících služeb těchto organizací.
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