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V Havlíčkově Brodě byl otevřen první krajský Family Point

Za účasti Petra Krčála, radního Kraje Vysočina, byl v pondělí 20. května v Havlíčkově Brodě slavnostně otevřen krajský Family Point. Místo přátelské a otevřené rodině se nachází v Horní ulici nedaleko Havlíčkova náměstí. Jde o první krajské zařízení tohoto druhu na Vysočině. Kraj se nechal inspirovat v Jihomoravském kraji, konkrétně ve městě Brně, kde již funguje hustá síť Family Pointů pod hlavičkou neziskové organizace Centra pro rodinu a sociální péči. Tato organizace je zároveň partnerem projektu, jehož hlavní rolí je předání know-how a zkušeností z reálného provozu Family Pointů a také metodické vedení související se zřizováním Family Pointů v Kraji Vysočina.

Nově otevřený Family Point je bezbariérové místo určené rodině, které bezplatně poskytne prostor pro přebalení, nakojení nebo ohřátí dětské stravy a dětský koutek. Zároveň bude sloužit jako informační centrum o možnostech rodinných aktivit a službách pro rodinu v Kraji Vysočina. K tomu ještě nabídne bezplatný internet či informace o poradenských službách, které se vážou k rodinné problematice. O potřebný servis se tu bude starat jedna pracovnice.

„Doba i společnost pokročily. To se týká také péče o dítě. Na druhou stranu však zůstává platné, že rodina je základem společnosti. Zřízením Family Pointu vycházíme vstříc především maminkám, které se budou moci postarat o svoje děti v soukromí a v prostorách, které jsou k tomu vybaveny,“ řekl radní Kraje Vysočina pro sociální oblast Petr Krčál a upřesnil: „Zařízení bude otevřeno každý den, a to od 9.00 do 15.00 hodin. Místo je otevřené všem, není tak nutná registrace.“

Zatímco včera byl v Havlíčkově Brodě zahájen provoz prvního krajského Family Pointu, v Třebíči již podobné zařízení funguje dva roky. Bylo tu založeno jako vůbec první na Vysočině, a to v budově městského úřadu na Masarykově náměstí. „Rodiče tu najdou potřebné zázemí pro péči o své děti. Jeho zřízení se setkalo s kladnými ohlasy,“ uvedla místostarostka Třebíče Marie Černá. 

První krajský Family Point vznikl v rámci projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině – zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“. Projekt spojuje partnerství Kraje Vysočina s neziskovou organizací Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s., již zmíněného Centra pro rodinu a sociální péči a společností 6. SENSE s.r.o.

Cílem tříleté práce je vytvoření podmínek pro sladění pracovního a rodinného života s podporou rovných příležitostí pro muže a ženy. Jedním ze způsobů, jak toho dosáhnout, je postupné vybudování sítě Family Pointů v Kraji Vysočina. Následovat budou kontaktní Family Pointy v Jihlavě a také v Třebíči. „Stejně jako v případě prvního krajského Family Pointu budeme využívat cenných zkušeností Centra pro rodinu, které se podílelo na vzniku 30 těchto zařízení na území města Brna,“ uzavřel Petr Krčál.
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