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Vyhlášení soutěže "Podnik přátelský rodině"

V září 2014 bude Krajem Vysočina vyhlášena soutěž „Podnik přátelský rodině“, který je jednou z aktivit projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině – zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“. Kraj Vysočina chce dát impuls k tomu, aby i v ČR, podobně jako v mnoha zemích EU, byly oceňovány podniky, které do svých personálních strategií zařazují různé formy podpory slaďování pracovního a rodinného života zaměstnanců. V ČR si takové soutěže teprve hledají své místo, avšak v zemích s vyspělými ekonomikami, zejména v západní Evropě a USA, znamenají tato ocenění značné zvýšení prestiže podniku. 
Žijeme v době, kdy se zásadně mění chápání rolí žen a mužů v rodině i na pracovním trhu: ženy častěji budují profesní kariéry, muži se více zapojují do péče o děti. Stále více je zřejmé, že péče o rodinu a děti se stává záležitostí obou rodičů a není jen starostí žen-matek. Je proto nutné hledat takové strategie, které umožní zaměstnancům sladit obě role a vedle pracovního života vést také plnohodnotný život rodinný (nehledě na to, že i bezdětní zaměstnanci hledají rovnováhu mezi prací a osobním životem). V podniku, který podobné programy nabízí, jsou pracovníci - podle mnoha provedených  průzkumů - spokojenější, motivovanější, výkonnější a loajálnější.

Mění se i společenské a ekonomické podmínky, kterými je charakterizována současná doba. Rozhodující pro konkurenceschopnost podniku se stává vzdělanost a růst výkonnosti pracovníků. Zde se opět setkáváme s přímou úměrou - spokojený a stále se vzdělávající pracovník = výkonnější pracovník. 

Zavádění prorodinných opatření je charakteristické pro podniky, které se nebrání změnám, zavádějí moderní technologie, zakládají si na tom být „dobrým zaměstnavatelem“, mají propracovanou politiku managementu lidských zdrojů, zapojují zaměstnance do rozhodování – jsou to podniky s celkově lepším výkonem. Podniky tak mají před sebou výzvu pro organizační inovace, vedoucí ke komplexní změně firemní kultury. Ta by měla umožnit flexibilitu výhodnou pro všechny; rovnoměrně dostupnou a spravedlivou, akceptující limity organizace a profesionálně řízenou. Je to výzva především pro vedení firem a výstupy projektu by jim měly v této snaze pomáhat.
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