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Žijeme a pracujeme na Vysočině - zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“ reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238


15. května slavíme Mezinárodní den rodiny
V roce 1992 byl na valném shromáždění Organizace spojených národů ustanoven Mezinárodní den rodiny, který každoročně připadá na datum 15. května. Základním cílem bylo vytvořit dlouhodobou tradici,  aby se zvýšila informovanost  o  rodinných  otázkách,  o  významu  rodiny jako základní jednotky společnosti. Zároveň se má zvýšit správné chápání  jednotlivých funkcí   rodiny, poukázat na problémy,  přispět k  podpoře   znalostí ekonomických,  sociálních  a   demografických  procesů ovlivňujících rodiny  a jejich  členy.  Představou  OSN je,  že rodinám  by měla  být poskytována  co nejrozsáhlejší  podpora a  pomoc tak,  aby mohly  plně přijmout své  povinnosti a práva v souladu  s ustanovením Všeobecné  deklarace lidských  práv,  Mezinárodní  dohody  o  lidských  právech, Deklarací o sociálním  pokroku  a  rozvoji  a  Konvencí  o vyloučení všech forem diskriminace žen. 

Rok 1994 byl vyhlášen jako rok rodiny s mottem " Budování nejmenší demokracie v srdci společnosti". Toto heslo naprosto jasně vyjadřuje klíčovou a nepostradatelnou úlohu rodiny v zabezpečování blahobytu společnosti. Program sleduje záměr OSN, která věnuje pozornost mezigenerační solidaritě, slučitelnosti rodiny a zaměstnání, ohrožení chudobou a sociálním vyloučením. Mezinárodní rok rodiny měl přispět k řešení problematiky především na místní a národní úrovni. 
Za posledních několik desetiletí došlo díky demografickým a socioekonomickým trendům k výrazným změnám v oblasti práce a rodinného života. Snižují se počty členů domácností, oslabuje se příbuzenská podpora, pro zaměstnané rodiče je čím dál náročnější slaďovat práci a péči o děti a domácnost. Stále více žen je zaměstnáno, přesto však právě na nich zůstává dvojí břemeno placeného zaměstnání a neplacené rodinné a domácí práce 
Rodiny si zaslouží podporu tvůrců politik, ať už jsou jimi veřejné instituce nebo soukromé podniky. Důležitým aspektem rodinné politiky jsou projekty na vyrovnávání nároků na práci a rodinnou péči, především u rodin s malými dětmi. Roste například význam otcovských dovolených, uplatňování genderové rovnosti v domácnostech a posilování role otců v rodinách, možnost zajišťování flexibilní pracovní doby a kvalitní péče o děti v mimorodinných zařízeních. 
Po celém světě jsou využívány politiky a strategie na slaďování potřeb rodin s pracovními nároky a ekonomickým zabezpečením rodin. Ani Kraj Vysočina nezůstává v této oblasti pasivní a konkrétní kroky podporující zdravou rodinu zpracoval v Koncepci rodinné politiky Kraje Vysočina na období 2012-2016. Jedním z projektů, které jsou v kraji realizovány v rámci prorodinné politiky Rodinné pasy, které fungují již od roku 2006. Rodinné pasy přinášejí registrovaným účastníkům velice propracovaný systém slev na více než devíti stech místech v kraji a pomáhají aktivně a smysluplně trávit volný čas celé rodině.
Letos jsme oslavili již 20. výročí Mezinárodního roku rodiny. Tak jako každoročně budou v souvislosti s tímto výročím pořádány mnohé akce v kraji, které nám připomenou význam a nepostradatelnost rodiny. 
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