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	Prioritní oblast 1: Podnikání, zaměstnanost, vzdělávání, výzkum, inovace


	GP 291. Rozvoj podnikatelů 2013

	Program na zvýšení konkurenceschopnosti podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení strojů nebo strojních zařízení


Grantový program Rozvoj podnikatelů představuje již několik let jeden z hlavních finančních zdrojů Kraje Vysočina, ze kterého lze čerpat finanční prostředky na podporu podnikání. Na základě zhodnocení dostupných dat o vývoji na trhu práce a zaměstnanosti byl pro rok 2013 program zacílen na zhodnocení nebo pořízení strojů a strojních zařízení drobnými a středními podnikateli podnikajícími v oblasti zpracování dřeva, kovu a nekovových minerálních výrobků. Tyto oblasti byly v programu preferovány (bodově zvýhodněny). Dále mohli být žadateli i podnikatelé ve stavebnictví. Cílem grantového programu bylo především zachování, případně posílení zaměstnanosti na území Kraje Vysočina ve firmách do 50-ti zaměstnanců.   
Z celkem 134 došlých žádostí byly dotace v souhrnné výši 10 mil. Kč přiznány 80 projektům zaměřeným zejména na nákup technologií truhlářských provozů. Více než polovina těchto projektů je nyní ve fázi realizace, ukončeno jich bylo zatím 34 (stav k 1. 4. 2014). Celkový plánovaný objem všech realizovaných projektů činí bezmála 35 mil. Kč. Převis poptávky nad finančními možnostmi tohoto programu byl nižší než v minulých letech, neuspokojeno tak zůstalo 40 % žadatelů (v roce 2012 to bylo 50 %). 

Nejčastějším typem výstupu podpořeného projektu byl nákup stroje pro zpracování dřeva nebo kovu a také na výrobu nábytku, tedy typicky rámové formátovací pily nebo CNC soustruhu, případně olepovačky hran nábytku nebo kolíkovačky. Několik projektů se také věnovalo využití druhotných surovin vzniklých při zpracování dřeva a týkalo se nákupu stroje na výrobu briket či pelet.

Výsledky vyhodnocení programu byly zohledněny při přípravě a vyhlášení programů v roce 2014, jednalo se zejména o změnu preferencí na textilní a stavební výrobu, protože tyto oblasti zažily na Vysočině v posledních letech největší propad výroby, kdežto zpracování dřeva a kovu se již podařilo alespoň částečně stabilizovat. 

Vypracoval: Luděk Hrůza
	Prioritní oblast 2: Zdravotnictví a sociální služby, volnočasové aktivity


	GP 284. Jednorázové akce 2013 

	Program na podporu jednorázových sportovních a volnočasových aktivit


Grantový program Jednorázové akce 2013 je zaměřen na akce jednorázového charakteru,  volnočasové či sportovní aktivity dětí, mládeže i dospělých. Cílem programu je podpořit projekty trvající jeden či několik dnů po sobě jdoucích, nepřesahující jeden měsíc, propagující smysluplné trávení volného času, zlepšování mezilidských vztahů a mezigenerační dialog ve městech i na vesnicích po celém kraji.

GP Jednorázové akce je rozdělen na dva podprogramy. Cílovou skupinou podprogramu A jsou děti a mládež. Nejčastějším typem podpořených projektů jsou dětské dny různého typu – loučení s prázdninami, zahájení prázdnin, dále karnevaly, pohádkové lesy, taneční soutěže. Jako příklad můžeme uvézt populární Batyskaf Snow Session, Region tančí nebo cyklistické závody jihlavské 24MTB.

Cílovou skupinou podprogramu B je široká veřejnost zahrnující všechny věkové generace. Mezi nejčastější projekty patří různé předvánoční akce, jarmarky s ukázkami lidových tradic, dále sportovní klání – cyklistická, fotbalová, florbalová atd. Mezi známější akce patří Polná v plamenech nebo Trh řemesel v Havlíčkově Brodě. 

V roce 2013 přišlo 128 žádostí, z čehož bylo podpořeno 81 žádostí o celkové výši 1 514 629 Kč. 

Skladba žadatelů je rovnoměrně rozložena mezi neziskové organizace, školy a školská zařízení, města a obce. Díky tomu je vidět, že tento grantový program je určen širokému spektru žadatelů a řeší aktuální potřeby komunity.

Nejčastějšími chybami žadatelů, které se pravidelně opakují a vyplývají z nedostatečného pročtení výzvy grantového programu, jsou absence povinných příloh, překročení či nedosažení min. nebo max. částky či procentuálního podílu, neodeslání žádosti v elektronické podobě. Všechny tyto nedostatky se dají eliminovat ze strany samotných žadatelů.
Vypracovala: Mgr. Alena Mikulíková

	GP 287. Sportoviště 2013 

	Program na podporu výstavby a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení na území Kraje Vysočina


Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu „Sportoviště 2013“ určeného na podporu projektů zaměřených na údržbu, výstavbu a modernizaci sportovních a tělovýchovných zařízení na území Kraje Vysočina s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3 000 000 Kč.

Program byl rozdělen do dvou podprogramů: Podprogram A: Drobná údržba sportovišť – alokován 1 000 000 Kč; Podprogram B: Výstavba a modernizace sportovišť – alokovány 2 000 000 Kč. Zaregistrováno bylo celkem 101 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 4 927 950 Kč. Z toho bylo 24 žádostí vyřazeno pro formální nesoulad. 77 žádostí bylo řídícímu výboru předloženo k hodnocení. Na zasedání řídícího výboru bylo ze 77 hodnocených projektů vybráno k podpoře celkem 65 projektů v celkové výši podpory 2 998 865 Kč. 

V rámci hodnocení projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byly přehodnoceny projekty, u nichž se jednotliví hodnotitelé rozcházeli v bodování, a stanovil se bodový průměr jednotlivých projektů. Nejlépe hodnoceným projektům byla přidělena podpora.
V rámci podprogramu A byly podpořeny drobné úpravy a opravy sportovních areálů (např. rekonstrukce oplocení, sociálních zařízení, opravy nátěrů, povrchů sportovišť, apod.) a realizací projektů v tomto podprogramu došlo ke zkvalitnění sportovního prostředí pro všechny zájemce o sport. 

V rámci podprogramu B byly podpořeny vetší investiční akce a účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě, modernizaci a rekonstrukci sportovních a tělovýchovných zařízení většího rozsahu, které využívají občané ze širšího regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti.

Zacílení programu odpovídá poptávce samospráv, sportovních klubů, tělovýchovných jednot a škol; grantový program byl správně zacílen. Jako každý rok i letos se bohužel nepodařilo uspokojit všechny žadatele.
Vypracoval: Mgr. Ivo Mach
	GP 296. Prevence kriminality 2013 

	Program na podporu specifických programů prevence kriminality


Grantový program byl vyhlášen 14. května 2013 s termínem předložení žádostí do 10. července 2013 a ukončení realizace projektů do 30. listopadu 2014. Na program bylo vyčleněno celkem 1,3 mil. Kč. Cílem programu bylo podpořit neziskové organizace, obce a školy při realizaci opatření Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2013 (dále „Program“).

Ve stanoveném termínu bylo předloženo 25 žádostí od 20 různých žadatelů, přičemž 20 žádostí bylo hodnoceno a 5 žádosti vyřazeno z důvodu nesouladu projektů s vyhlášeným grantovým programem. Z požadovaných dotací ve výši 2,438 mil. Kč bylo na realizaci 12 projektů rozděleno 1,3 mil. Kč. Dalších 9 projektů nebylo podpořeno, neboť se umístily mimo pořadí do vyčerpání alokované částky. U 2 projektů byla požadovaná výše dotace krácena z důvodu nedostatečného odůvodnění položek rozpočtu a dotace, o kterou požádalo Město M. Budějovice byla krácena ze 150 tis. Kč na 80 907 Kč, neboť projekt se umístil jako poslední v pořadí do vyčerpání alokované částky a na jeho podporu zůstala pouze uvedená částka. Většina projektů bude realizována v průběhu roku 2014.

Hlavním cílem naplnění opatření obsažených v Programu je snižování trestné činnosti (a zvyšování pocitu bezpečnosti občanů), která se statisticky vyhodnocuje a je hlavním kritériem pro hodnocení naplnění přijatých opatření. Z tohoto pohledu je možno konstatovat, že cíl byl naplněn částečně.  Daří se například omezovat trestnou činnost páchanou mladistvými a nezletilými, účinně pomáhat osobám vracejícím se z výkonu trestu odnětí svobody, napomáhat obětem trestných činů zejména z řad uživatelů internetu a obětem majetkových a úvěrových podvodů. Celkový nápad trestné činnosti však ve srovnání s rokem 2012 a 1. čtvrtletím 2013 vzrostl. Je to však celorepublikový trend a výrazně ho ovlivnila amnestie. Projekty řeší zejména problémy s rizikovou skupinou mládeže, pomoc obětem trestných činů (především zadlužování a podvody na seniorech) a internetovou kriminalitu. Ve srovnání s předcházejícím obdobím byly projekty zaměřeny i na práci s obyvateli sociálně vyloučených lokalit a na problematiku trestné činnosti páchané pod vlivem alkoholu.

Mezi nejčastější žadatele patří o.s. Střed Třebíč, Sdružení Nové Město na Moravě a oblastní charity Jihlava, Třebíč a Žďár nad Sázavou. Naopak žádný projekt nebyl předložen z Pelhřimovska, kde je zaznamenána zvýšená kriminalita. Mezi nejzajímavější a nejpřínosnější projekty se řadí projekty občanských poraden Jihlava a Třebíč zaměřené na pomoc občanům, kteří se dostávají do dluhových pastí a dále projekt DCHB Oblastní charita Třebíč zaměřený na práci s osobami vracejícími se z výkonu trestu odnětí svobody.  

Vypracoval: Ing. Josef Pokorný

	GP 299. Investujme v sociálních službách 2013

	Program na podporu nutného investičního vybavení či jeho modernizace v zařízeních NNO, poskytujících sociální služby


Tento grantový program byl v roce 2013 vyhlášen již počtvrté. Jeho první vyhlášení v roce 2010 se setkalo s velkým ohlasem ze strany poskytovatelů sociálních služeb v Kraji Vysočina, pro které byl grant určen. Cílem programu bylo zvýšení kvality a efektivity poskytování sociálních služeb prostřednictvím dotací na nezbytné investiční vybavení či jeho modernizaci v zařízeních, které poskytují registrované sociální služby na území Kraje Vysočina. V rámci programu byly žadatelům poskytovány dotace na krytí investičních nákladů na nemovitý majetek nebo na pořízení movitého vybavení v hodnotě nad 40 tis. Kč. Grantovým programem byly podpořeny investice do stavebních úprav v objektech, ve kterých poskytovatelé provozují sociální služby, pořízení movitého vybavení nezbytného k poskytování sociálních služeb.

Celkový objem finančních prostředků činil 2 000 000 Kč. Zaregistrováno bylo celkem 22 žádostí, z nichž k podpoře jich bylo navrženo celkem 11. Z podpořených projektů bylo 8 projektů zaměřeno na pořízení movitého vybavení usnadňující mobilitu a zvýšení kvality péče o zdravotně postižené klienty, 1 projekt se týkal stavebních úprav prostor, kde jsou poskytovány sociální služby a 2 projekty pořízení movitého vybavení umožňující zlepšení kvality poskytování sociálních služeb v pobytových zařízeních. Alokovaná částka byla tak vyčerpána v plné výši. Většina projektů je ve fázi realizace, ukončeny byly zatím dva.  
O tento program je mezi žadateli o dotaci stále velký zájem, protože získání finančních prostředků na investice v sociální oblasti je velmi problematické. Grantový program splnil očekávání garanta, a proto je s tímto zaměřením navržen k vyhlášení i v roce 2014 s finanční alokací 2 mil. Kč. Kraj tímto způsobem podporuje další rozvoj a lepší dostupnost sociálních služeb pro obyvatele Vysočiny.


Vypracovala: Mgr. Olga Tvarůžková
	GP 300. Podporujeme prorodinnou a seniorskou politiku obcí 2013 

	Program na podporu pro-rodinných a pro-seniorských aktivit v obcích a městech na území Kraje Vysočina


Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu „Podporujeme prorodinnou a seniorskou politiku obcí 2013“ určeného na podporu pro-rodinných a pro-seniorských aktivit v obcích a městech na území Kraje Vysočina. Na program bylo vyčleněno celkem 1 000 000 Kč.  Tento grantový program navázal na grantový program „Podporujme prorodinnou politiku obcí“, který byl vyhlášen v roce 2012. Nově byl rozšířen o podporu seniorské politiky. Podpora seniorské politiky je rovněž obsažena v Koncepci rodinné politiky Kraje Vysočina 2012 – 2016. V souvislosti s grantovým programem „Podporujeme prorodinnou a seniorskou politiku obcí 2013“ byla upřednostňována podpora pro-rodinných a pro-seniorských aktivit obcí realizovaných v souladu s Koncepcí rodinné politiky Kraje Vysočina. Snahou bylo dosáhnout toho, aby obce vyvíjely podporované a uvedené aktivity, aby je zahrnuly do své koncepce rodinné politiky jako udržitelné, a rozhodly se tak do nich vkládat trvale vlastní prostředky a pomoc.  S tím bylo spojené také hodnocení toho, zda města či obce spolupracují s nestátními neziskovými organizacemi v rámci podpory rodiny nebo seniorů a dalšími aktéry v této oblasti. Hodnocena byla také účast měst a obcí v soutěži Obec příznivá, kterou každoročně vyhlašuje Ministerstvo práce a sociálních věcí a v níž nejlepší mohou počítat s finanční odměnou. Grantový program byl vyhlášen 17. září 2013 s termínem předložení žádostí do 30. října 2013 a ukončení realizace projektů do 31. prosince 2014. Ve stanoveném termínu bylo předloženo 11 žádostí, přičemž 8 žádostí bylo podpořeno v plném rozsahu a 3 žádosti byly podpořeny ve výši 70 % požadované částky. Celková výše požadovaných dotací činila 953 538 Kč. Smluvně byla přidělena dotace v celkové výši 874 338 Kč. Grantový program počítal s výší dotace v rozpětí od 40 do 150 tisíc Kč a spoluúčast obce ve výši alespoň 40 %.  Z alokace grantu zůstalo nevyčerpáno 125 662 Kč. Realizované projekty byly zaměřeny na podporu zaměstnavatelů a pečujících rodičů za účelem slaďování rodinné a pracovního života, dále na podporu rodinných vztahů, zdravého životního stylu rodiny a mezigeneračního soužití či podporu služeb prevence nežádoucích jevů souvisejících s životem rodiny.  Podpořeny byly také služby prevence nežádoucích jevů souvisejících s životem rodiny, dále vytváření příležitostí pro setkávání generací či zapojování seniorů do aktivního života. Zmínit je třeba také podporu informační a koncepční činnosti, které zahrnovaly tvorbu koncepčních a propagačních materiálů, organizaci kulatých stolů.  Stejně jako v uplynulém roce procvičovali studenti v rámci předmětu Regionální rozvoj na VŠP Jihlava na tomto GP vypracování projektu a podávání žádostí. S ohledem na potřebu podpory pro-rodinné a pro-seniorské politiky a vzrůstající oblibě tohoto programu dojde ve třetím čtvrtletí 2014 k jeho opětovnému vyhlášení 

Vypracoval: Mgr. Marek Homolka

	Prioritní oblast 3: Technická infrastruktura


	GP 281. Informační a komunikační technologie 2013 

	Program na podporu rozvoje ICT v Kraji Vysočina


Grantový program Informační a komunikační technologie již tradičně poskytuje žadatelům prostředky na zlepšení úrovně užívaných informačních a komunikačních technologií. Program byl opět rozdělen na pět samostatných oblastí, které byly zaměřeny na webové stránky, bezpečnost a archivaci dat, sítě, virtualizaci a vzdělávání v oblasti ICT. Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit podporu při vytváření a především dalším rozvoji a zlepšování prostředků pro spolehlivou aplikaci eGovernmentu a zvyšování povědomí a gramotnosti v oblasti informačních technologií a jejich užívání v Kraji Vysočina.

Celkem bylo v rámci grantového programu doručeno 172 žádostí, z toho 85 do titulu A: webové stránka, 41 do titulu B: bezpečnost a archivace dat, 32 do titulu C: sítě, 10 do titulu D: virtualizace a 4 do titulu E: vzdělávání v oblasti ICT. Velké finanční převisy nastaly u titulů A, B i C. Zejména u titulu A zájem několikanásobně převýšil alokovanou částku.  I když byly do zmíněných titulů přesunuty volné prostředky z titulů D a E, nebylo možné uspokojit všechny žadatele. Z celkového počtu 172 žádostí získalo podporu z Fondu Vysočiny 111 projektů.

V roce 2013 byl zájem o finanční podporu z programu o dost vyšší než v předcházejících letech. Projekty zahrnovaly aktivity typické pro jednotlivě zaměřené oblasti grantu, tedy různá zlepšení webových stránek, zřízení e-shopů nebo poskytování různých služeb pro uživatele www stránek v titulu A, titul B zahrnoval projekty zaměřené na různé metody zálohování a archivaci dat. Projekty v rámci titulu C byly většinou finančně náročnější a zahrnovaly zřízení a rozvoj síťové infrastruktury obcí a měst, dále nákup klíčových technologických prvků sítí a základní zařízení pro jejich připojení k veřejnému internetu a páteřním sítím. Titul D byl věnovaný virtualizaci (většinou rozšíření serverové a desktopové virtualizace) a titul E vzdělávání (například úspěšný ICT kurz pro starší generaci v ZŠ a MŠ Hořepník).

Tak jako každý rok byl i v roce 2013 tento grantový program velmi úspěšný. Pro rok 2014 bylo navrženo rozdělení původního grantového programu na dva samostatné grantové programy (Informační a komunikační technologie 2014 a Infrastruktura ICT 2014) zejména z důvodu vysoké administrativní náročnosti a celkové navýšení částek alokovaných pro jednotlivé oblasti. Očekává se, že i v letošním roce bude zájem vysoký a poptávka opět převýší finanční možnosti programu. Vyčlenění oblasti síťové infrastruktury do samostatného programu je vhodné díky vysokému zájmu ze strany řady obcí, které usilují o vybudování plně funkčních lokálních sítí, které by navazovaly na krajskou páteřní síť. Zároveň rychle roste poptávka po budování přístupové infrastruktury (tzv. poslední míle) v obcích, kde je dostupná vysokorychlostní páteřní síť, a nejsou vyřešeny místní rozvody. 

Vypracovala: Klára Jiráková

	GP 283 - Čistá voda 2013

	Program na podporu zpracování studií nebo projektových dokumentací v oblasti zásobování pitnou vodou, odvádění a čištění odpadních vod a ochrany před povodněmi


GP Čistá voda 2013 byl zaměřen na podporu zpracování studií nebo projektových dokumentací zejména pro územní a stavební řízení souvisejících se zásobováním pitnou vodou, odváděním a čištěním odpadních vod nebo ochranou před povodněmi. Program byl vyhlášen již 12. rokem v tradičním termínu na počátku roku a ze strany žadatelů byl o něj projeven sice mírně klesající zájem, ale stále se ukazuje jako potřebný. Přijato bylo 45 žádostí obcí nebo jejich svazků s celkovými požadavky 5,2 mil. Kč. Pro administrativní nesoulad nebo nesoulad se základními kritérii bylo vyřazeno 18 žádostí. Podpořeno tedy bylo 27 žádostí s celkovou výší podpory 3,189 mil. Kč.

GP Čistá voda 2013 pomáhá zajistit základní občanskou vybavenost v obcích na území Kraje Vysočina a byl rozdělen na 3 podprogramy. Cílem podprogramu A - Zásobování pitnou vodou je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných pitnou vodou z veřejných vodovodů včetně umožnění dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy. Cílem podprogramu B - Odvádění a čištění odpadních vod je zvýšení podílu čištěných odpadních vod a zefektivnění procesu jejich čištění včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů, čímž dochází ke zlepšení životního prostředí zejména zlepšení kvality povrchových vod. Cílem podprogramu C – Ochrana před povodněmi je zvýšení úrovně ochrany obyvatel před povodněmi v obcích, čímž dochází k zajištění ochrany majetku i životů obyvatel obcí. Největší zájem bývá zpravidla o podprogram B. V roce 2013 ale bylo podpořeno v podprogramu A 13 žádostí, v podprogramu B 12 žádostí a v podprogramu C 2 žádosti.
Grantový program je dobře zacílen, jelikož jiné dotační tituly v dostatečné míře nepodporují zpracování těchto projektových dokumentací. Finanční náročnost zpracování jednotlivých projektových dokumentací se pohybuje řádově ve statisících korun, což představuje zhruba 5 % nákladů na následné realizační stavební práce. Většina těchto projektových dokumentací slouží jako nutný podklad pro podání žádostí o finanční prostředky na vlastní realizace staveb z fondů EU nebo státního rozpočtu. Následným přínosem jsou investice v Kraji Vysočina na samotné realizace staveb v uvedené oblasti každoročně ve stovkách milionů korun. Realizace projektových dokumentací i následná realizace vodních děl má pozitivní vliv na objem zakázek u projekčních kanceláří a stavebních firem a tedy udržení zaměstnanosti v regionu.
Významnější podpořené projekty v oblasti zásobování pitnou vodou byly např. v obcích Kamenná a Rosička. V oblasti odvádění a čištění odpadních vod byly podpořeny významnější projekty např. v povodí vodárenské nádrže Švihov v obcích Kojčice či Vojslavice. V oblasti ochrany před povodněmi byl podpořen projekt např. pro obec Radňovice.

Vypracoval: Ing. Radek Zvolánek
	GP 288. Bezpečná silnice 2013

	Program na podporu zvýšení bezpečnosti a snížení rizik provozu na silnicích I., II. a III. třídy v Kraji Vysočina


V únoru 2013 byl Zastupitelstvem Kraje Vysočina vyhlášen grantový program Bezpečná silnice 2013 na podporu zvýšení bezpečnosti a snížení rizik provozu na silnicích I., II. a III. třídy v Kraji Vysočina. Jednalo se v pořadí již o třetí ročník s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3,5 mil. Kč, který je určen pro obce a města v Kraji Vysočina. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při instalaci nových nebo obnově stávajících technických prostředků a opatření snižujících nepřiměřenou rychlost a zvyšujících bezpečnost silničního provozu ve městech a v obcích na silnicích I., II. a III. třídy v Kraji Vysočina. Grantový program byl opět rozdělen na 2 podprogramy. Technickými prostředky se pro účely podprogramu A rozumí osvětlení nových nebo stávajících přechodů pro chodce. Maximální poskytovaná dotace činila 150 tis. Kč. Preferovány byly ucelené lokality v rizikových úsecích silnic a na křižovatkách se zvýšeným pohybem chodců, např. v okolí škol, dětských a sportovních hřišť, internátů a školních jídelen, dále také v okolí autobusových a trolejbusových zastávek a nádraží, železničních zastávek a nádraží, zdravotnických zařízení, zařízení sociální péče. V rámci podprogramu B bylo možné žádat o podporu opatření zaměřených na instalaci tzv. dynamických zpomalovacích systémů, což jsou zařízení zajišťující omezení rychlosti vozidel především v intravilánech obcí. Maximální poskytovaná dotace činila 250 tis. Kč. Realizace projektů v obou podprogramech byla možná v letech 2013 – 2014.
Garant programu obdržel celkem 24 žádostí, z nichž byla navržena podpora 14 žadatelům ve výši 1,87 mil. Kč. Se dvěma žadateli nebyla následně uzavřena smlouva o poskytnutí dotace vzhledem k tomu, že žadatel nebyl schopen před podpisem smlouvy doložit pravomocné stavební povolení. Další žadatel smlouvu odmítl podepsat, protože získal dotaci na tentýž projekt ze SFDI. Smluvně tak byla přidělena dotace ve výši 1,619 mil. Kč. Neúspěšní žadatelé byli vyřazeni nejčastěji z důvodu chyb zjištěných při kontrole formálních náležitostí nebo z důvodu nedoložení dokladů nutných k posouzení žádosti. O oba podprogramy byl ze strany žadatelů dle počtu předložených žádostí přibližně stejný zájem.
V oblasti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích i nadále ze strany Policie ČR pokračují na silnicích v Kraji Vysočina revize přechodů pro chodce, ze kterých vyplývá potřeba odstranit zjištěné závady, které neodpovídají podmínkám bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, kde může dojít zejména k ohrožení bezpečnosti přecházejících chodců. Za předchozí tři roky Kraj Vysočina eviduje 95 doporučení Policie ČR k nedostatkům zjištěným při kontrolách přechodů pro chodce v kraji. Vzhledem k nutnosti splnění těchto zákonných a technických podmínek se dá také v roce 2014 očekávat velký zájem ze strany měst a obcí o příspěvek na osvětlení přechodů pro chodce a také na instalaci dynamických zpomalovacích systémů, které začínají být vyhledávaným řešením bezpečnosti dopravy v obcích a městech. Z těchto důvodů byl grantový program Bezpečná silnice vyhlášen i v roce 2014 s finanční alokací 3,5 mil. Kč. 

Vypracoval: Ing. Radek Žižka

	GP 295. Podpora budování dětských dopravních hřišť 2013 

	Program na podporu zvýšení bezpečnosti a ochrany dětí v silničním provozu na pozemních komunikacích v Kraji Vysočina a snížení rizika úrazu dětí v silničním provozu 


Grantový program Podpora budování dětských dopravních hřišť 2013 byl vyhlášen již druhým rokem a jedná se o obnovení dotace Kraje Vysočina na podporu budování a udržování dětských dopravních hřišť v Kraji Vysočina (naposledy realizována v roce 2009 na základě Zásad zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na dětská dopravní hřiště číslo 03/06 ze dne 28. 3. 2006). Grantový program Podpora budování dětských dopravních hřišť 2013 byl určen pro obce a města v Kraji Vysočina. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě nových, rekonstrukci a obnovu stávajících dětských dopravních hřišť v Kraji Vysočina. Z grantového programu bylo možné čerpat finanční prostředky i na pořízení dopravního značení a světelných signálů pro dětská dopravní hřiště v Kraji Vysočina. Cílem programu bylo zvýšení bezpečnosti a ochrany dětí v silničním provozu na pozemních komunikacích v Kraji Vysočina a snížení rizika úrazu dětí v silničním provozu. Na tento grantový program byl vyčleněn celkem 1 milion Kč a maximální poskytovaná dotace na projekt činila 300 000 Kč. Minimální spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 50 % z celkových nákladů projektu. Prostřednictvím hodnotících kritérií byla preferována výstavba nových hřišť v obcích s vyšším počtem základních a mateřských škol, zároveň byla i zohledněna velikost obce.
Zaregistrovány byly celkem 2 žádosti s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 107 161 Kč. Podpořeny byly oba projekty v plné výši 107 161 Kč, jednalo se o modernizaci stávajících dopravních hřišť v Náměšti nad Oslavou a v Třebíči. Při administraci programu jako celku se nevyskytly žádné problémy. V roce 2013 byl poměrně malý zájem o tento projekt, v roce 2014 však lze předpokládat výrazně vyšší zájem, z důvodu zavedení povinné dopravní výchovy do osnov základních škol od školního roku 2013/2014.
Vypracoval: Ing. Martin Petr
	GP 298. Pitná voda 2013

	Program na podporu realizace opatření v oblasti zásobování pitnou vodou


GP Pitná voda 2013 byl zaměřen na podporu realizace staveb vodních děl nebo jiných opatření v oblasti zásobování pitnou vodou, které odstraní problémy s nedostatečnou kvalitou pitné vody ve veřejném vodovodu. Program byl vyhlášen poprvé na podzim roku 2013 a byly v něm alokovány finanční prostředky, které nebyly rozděleny v grantovém programu Čistá voda 2013. Přijato bylo 12 žádostí obcí nebo jejich svazků s celkovými požadavky 3,757 mil. Kč. Pro administrativní nesoulad nebo nesoulad se základními kritérii bylo ale vyřazeno 8 žádostí. Podpořeny tedy byly 4 žádosti s celkovou výší podpory 1,850 mil. Kč. Pro nesplnění dodatečných podmínek výzvy (nepředložení stavebního povolení před podpisem smlouvy o poskytnutí dotace) ale nebyla u jedné žádosti podepsána smlouva o poskytnutí dotace a smluvně podpořeny jsou tedy pouze 3 žádosti s celkovou výší podpory 0,851 mil. Kč.

Vyhlášení obdobného programu v dalších letech nepředpokládáme a to i z toho důvodu, že uvedená opatření v oblasti zásobování pitnou vodou je možné podporovat od roku 2014 podle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací č. 08/13, kde žadatelé projevují velký zájem.
Vypracoval: Ing. Radek Zvolánek
	Prioritní oblast 4: Venkov, multifunkční zemědělství, lesní hospodářství


	GP 286. Rozvoj vesnice 2013

	Program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny


Grantový program Rozvoj vesnice byl vůbec prvním vyhlášeným programem nově vzniklého Fondu Vysočiny v roce 2002. V roce 2013 pokračoval ve svém tradičním zaměření na projekty realizované obcemi a městy v místních částech měst a obcí Kraje Vysočina. Podporované typy projektů se rok po roce střídají tak, aby bylo pokryto co největší portfolio majetku obcí a měst v těchto lokalitách. Na základě dlouhodobě sledovaného vývoje poptávky byl pro rok 2013 program zacílen na opravy, rekonstrukce nebo výstavbu veřejného osvětlení. Cílem grantového programu byly primárně úspory elektrické energie při provozování veřejného osvětlení zejména v malých a odlehlých sídlech se ztíženými podmínkami z pohledu dalšího rozvoje technické infrastruktury a občanské vybavenosti. Nepřímo pak bylo podporováno zvýšení obecné i dopravní bezpečnosti občanů při jejich pohybu na místních komunikacích.

Z celkem 50 došlých žádostí byly dotace v souhrnné výši 3 mil. Kč přiznány 29 projektům. Více než polovina těchto projektů je nyní ve fázi realizace, ukončeno jich bylo zatím 13 (stav k 1. 4. 2014). Celkový plánovaný objem všech realizovaných projektů činí více než 9 mil. Kč. Převis poptávky nad finančními možnostmi tohoto programu byl poměrně veliký, neuspokojeno zůstalo 42 % žadatelů. 

Jelikož se jednalo o monotématický, úzce zaměřený program, nejčastějším typem výstupu podpořeného projektu byla obnova, případně rozšíření veřejného osvětlení. Pro rok 2014 bude program zaměřen do oblasti oprav a rekonstrukcí komunikací, které jsou nejčastějšími nemovitostmi vlastněnými obcemi v jejich okrajových místních částech. 

Vypracoval: Luděk Hrůza
	GP 292. Naše školka 2013

	Program na podporu projektů v oblasti zkvalitňování předškolní péče


Grantový program Naše školka patří k tradičním zdrojům dotací pro obecní projekty v rámci Fondu Vysočiny. Z důvodu klesajícího zájmu o tradiční spolufinancování rekonstrukcí, oprav, modernizací nebo dovybavení sociálních zařízení, kuchyní, výdejen stravy a jídelen v budovách mateřských škol bylo v roce 2013 změněno zaměření programu na rekonstrukce, opravy, modernizací nebo dovybavení budov mateřských škol se zaměřením na snížení energetické náročnosti jejich provozu. Cílem grantového programu tedy byly energetické úspory dosažené realizací jednoho nebo i více opatření v této oblasti v rámci jednoho projektu.

Z celkem 42 došlých žádostí byly dotace v souhrnné výši 5 mil. Kč přiznány 32 projektům zaměřeným zejména na zateplování stěn a střešních konstrukcí a dále na výměny oken v budovách mateřských škol. Většina těchto projektů je nyní ve fázi realizace, ukončeno jich bylo zatím 13 (stav k 1. 4. 2014). Celkový plánovaný objem všech realizovaných projektů činí více než 10 mil. Kč. Převis poptávky nad finančními možnostmi tohoto programu byl malý, neuspokojeno tak zůstalo pouze 23,8 % žadatelů. 

Nejčastějším typem výstupu podpořeného projektu byla výměna oken, zdroje vytápění, případně zateplení budovy školky či modernizace osvětlení.  

I když byl zájem o takto zaměřený program uspokojivý, pro rok 2014 by zřejmě k vyčerpání finanční alokace programu nedošlo. Proto se garant programu rozhodl použít původní zaměření programu s tím, že mimo obce budou oprávněnými žadateli i všechny další subjekty provozující předškolní zařízení. Toto rozhodnutí se ukázalo jako správné a v současné době je v aktuálním ročníku administrováno 71 žádostí.

Vypracoval: Luděk Hrůza
	GP 293. Prodejny regionálních produktů 2013

	Program na podporu prodejců regionálních produktů v Kraji Vysočina formou příspěvku na pořízení zařízení, vybavení prodejny a rozšíření prodejních prostor.


Tento grantový program FV, jehož cílem je podpora malých podnikatelských subjektů zaměřujících se na prodej regionálních produktů, které se stanou součástí nově vznikající Sítě regionálních prodejen, byl v roce 2013 vyhlášen poprvé, a to s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 1 500 000 Kč. Žadatelé mohli požádat o příspěvek ve výši 30 – 150 tis. Kč (při minimálně 50% spolufinancování) na pořízení nového zařízení nebo vybavení, případně úpravy a rozšiřování prodejních prostor (formou stavební investice nebo technické zhodnocení).

V prvním ročníku bylo přijato 15 žádostí o příspěvek v souhrnné výši 1,952 mil. Kč. 4 žádosti byly vyřazeny pro formální nesoulad, zbývajícím 11 žádostem byl přiznán příspěvek, přičemž smlouva o poskytnutí dotace byla uzavřena nakonec pouze s 10 žadateli (v celkové výši 1,263 mil. Kč). Všechny projekty byly realizovány a závěrečné zprávy, včetně doložení kopie certifikátu Prodejna regionálních produktů (certifikačním orgánem je ZERA, o.s., Náměšť nad Oslavou), byly podány ve stanovených termínech. Dotace byly z velké části využity především na nákup vybavení a zařízení prodejních prostor (70 %). Poskytnutím dotace přispěl kraje ke vzniku 4 nových prodejních míst a přibližně 8 nových pracovních míst. 

Cíl programu byl tedy naplněn a jeho realizace proběhla bez vážných problémů. Přesto připravil garant programu (odbor regionálního rozvoje) pro druhý ročník programu při stejné celkové alokaci několik změn. Dotaci bude možno nově použít také na pořízení použitého zařízení pro vybavení prodejních prostor. Dále se omezuje využití dotace na rozšíření prodejních prostor, kdy nově bude poskytnuta na úpravy typu stavebních investic nebo technického zhodnocení, které budou realizovány pouze na majetku žadatele.  

Grantový program byl prezentován na Konferenci na podporu regionální produkce realizované v rámci programu ANGAŽOVANCI a byl také předmětem diskuze v rámci inspirativní návštěvy Libereckého kraje na Vysočině. 

Vypracovala: Ing. Ivona Hájková

	Prioritní oblast 5: Životní prostředí


	GP 285. Jdeme příkladem – předcházíme odpadům 2013 

	Program na podporu předcházení vzniku odpadů, využívání materiálů šetrných k životnímu prostředí a třídění využitelných složek odpadu


Z grantového programu bylo možné spolufinancovat opatření k předcházení vzniku a třídění odpadů, k vyššímu využívání materiálů šetrných k ŽP a k vybavení sídel oprávněných příjemců dotace nádobami na separovaný odpad do interiéru.
Předcházením vzniku odpadu a tříděním odpadu začíná legislativně daná hierarchie nakládání s odpady. Klade stejně jako GP velký důraz na prevenci, osvětu a třídění využitelných složek odpadů. Příjemci dotace byly z 80 % obce, které jsou vnímány občany jako významní „názoroví vůdci“ – nositelé informací o předcházení i nakládání s  odpady a o šetrném přístupu k životnímu prostředí. 
Aktivity GP byly realizovány prostřednictvím tematických informačních materiálů, exkurzí, akcí pro veřejnost s využitím materiálů a výrobků šetrných k životnímu prostředí např. tašky a nádoby na třídění odpadů, jízdní řády svozu odpadů s informacemi o třídění. 
Snižování produkce množství směsného komunálního odpadu, který je ve velkém množství stále ukládán na skládky (odstraňování odpadu je v hierarchii nakládání s odpady poslední), je doprovodným cílem grantového programu.  GP přispívá k podpoře a naplňování cílů Plánu odpadového hospodářství Kraje Vysočina, zákona o odpadech a směrnic Evropské unie. 

GP Jdeme příkladem – předcházení vzniku odpadů a GP Environmentální osvěta – přírodní zahrady byly sloučeny do nového GP Životní prostředí 2014. Vedle oblasti odpadů a přírody je nový GP zaměřen na podporu environmentální osvěty, vzdělávání a výchovy i v oblasti ovzduší, lesní pedagogika, úspory a zdroje energie. 

Vypracovala: Ing. Eva Navrátilová
	GP 294. Environmentální osvěta – Přírodní zahrady 2013

	Program na podporu rozvoje systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty


Jedná se o úspěšný a již několik let žádaný GP, u kterého byli oprávněnými žadateli města, městyse, obce a jimi zřizované příspěvkové organizace, příspěvkové organizace kraje a právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školského zařízení. Vzhledem k okruhu oprávněných žadatelů tak nejvíce certifikovaných přírodních zahrad a environmentálních učeben (celkem 16 podpořených) vznikne u mateřských, základních a středních škol (9) a v centrech měst a obcí (7) 
Smyslem tohoto GP bylo podpořit vznik přírodních zahrad a zavést přírodě blízkou péči o zahrady a parky, jež by měly v konečném důsledku vést ke zvýšení biologické rozmanitosti v intravilánech měst, městysů a obcí. V neposlední řadě by měl tento GP podpořit výchovu, vzdělávání a osvětu v environmentální oblasti (EVVO) a pomoci tak všem věkovým kategoriím pochopit a naučit se žít v souladu s přírodními zákonitostmi nikoliv na úkor přírody. Podpora projektů tak přispěje i k plnění cílů Koncepce EVVO Kraje Vysočina. 

Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování:

a) realizace přírodních zahrad (materiál a služby např. pořízení rostlinného materiálu, osiva, použití přírodních materiálů, nářadí, budování úkrytů pro živočichy, provedení terénních úprav, zahradnické práce, apod.);

b) konzultační a poradenské služby (např. zpracování projektové dokumentace přírodní zahrady, náklady spojené s účastí zástupce žadatele na tematickém odborném workshopu)

c) certifikace zahrady (zhodnocení zahrady pro přiznání statutu přírodní zahrady)

d) propagace a publicita realizovaného projektu přírodní zahrady

Schválená alokace na tento GP byla 1,5 mil. Kč a po vyhlášení byl GP „Environmentální osvěta – Přírodní zahrady 2013“ prezentován na webových stránkách kraje a v tištěných krajských médiích.
Vypracovala: Ing. Martina Ferklová

	Prioritní oblast 6: Cestovní ruch a péče o kulturní dědictví


	GP 282. Památky místního významu 2013

	Program na podporu obnovy památek místního významu


Jednal ose o nový grantový program, který byl zaměřen na podporu obnovy a zachování památek místního významu, té kategorie památkového fondu, jehož existence je z kulturněhistorického hlediska pro obec nebo region podstatná. Jednalo se o úplně nový grantový program
Celková alokace programu byla 1,5 mil. Kč. Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 10 tis. až 100 tis. Kč. Minimální spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 50 % celkového objemu projektu.

V rámci programu došlo 74 žádostí s celkovým objemem požadované finanční podpory 3 805 441 Kč. Z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno 15 žádostí.  Po posouzení základních a specifických kritérií byla finanční podpora poskytnuta 29 projektům v celkovém objemu finančních prostředků 1,5 mil. Kč. 

Z hlediska garanta lze konstatovat, že o tento grant byl, hlavně ze strany obcí, velký zájem, a proto navrhneme jeho vyhlášení opět v roce 2015. 

I tyto drobné obnovy vzbudily u veřejnosti ohlas, a proto byly některé nominovány do ankety Zlatá jeřabina 2013: Oprava Černého křížku v Římově – realizovala obec Římov; Křemešník – obnova křížové cesty – realizovalo město Pelhřimov; Oprava věže kostela sv. Petra a Pavla ve Štěpánově nad Svratkou – realizovala ŘKF Štěpánov nad Svratkou

Vypracovala: Jaroslava Panáčková

	GP 289. Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2013

	Program na podporu rozvoje zážitkové turistiky na území Kraje Vysočina


Jedná se o pravidelně vyhlašovaný grantový program (s přestávkou v roce 2010), který se poslední 3 roky úžeji zaměřuje pouze na rozvoj zážitkové turistiky. Grantový program měl tentokrát nižší alokaci ve výši 1,2 mil. Kč s určením pro právnické osoby (veřejný i podnikatelský sektor) a fyzické osoby podnikající. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování výstavby, modernizace a rozšíření infrastruktury cestovního ruchu, která je zaměřena na rozvoj zážitkové turistiky, včetně pořízení vybavení. Maximální poskytovaná dotace činila 200 tis. Kč. Program se snaží podpořit nabídku nebo rozšíření zajímavých doprovodných atraktivit, která mohou přispět k prodloužení pobytu turistů na Vysočině.

V rámci tohoto grantového programu bylo doručeno celkem 16 žádostí, z nichž bylo podpořeno dotací 11 z nich. Většina z nich bude realizována do podzimu 2014. 

Mezi zajímavé projekty, kterým byla přiznána dotace, patří například Pohádková říše skřítka Fábuly, půjčovna lodí a koloběžek podél cyklostezky a vodního toku zároveň nebo adrenalinové sjíždění sjezdovky na terénních kárách, které rozšiřuje nabídku areálu pro zimní aktivity také pro letní období.

Pro dok 2014 není program vyhlášen, a doporučením pro rok 2015 by mohlo být zacílení výzvy např. na segment doprovodné infrastruktury týkající se cykloturistiky.

Vypracovala: Ing. Renata Šimánková
	GP 290. Regionální kultura 2013

	Program na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění 


Kraj Vysočina prostřednictvím tohoto grantového programu podporuje od roku 2002 pořádání kulturních akcí v Kraji Vysočina, které rozvíjejí kulturní život regionu a podporují občanskou sounáležitost a vznik nových kulturních akcí navazujících na tradice kraje. 

O finanční podporu z daného programu mohou žádat všechny subjekty působící v oblasti neprofesionálního umění se zaměřením na rozmanité obory v oblasti kultury. 

V roce 2013 byl vyhlášen grantový program Regionální kultura 2013 na realizaci akcí od 1. července 2013 do 30. června 2014. Celková alokace v grantovém programu byla 1,5 mil. Kč. Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 5 tis. až 50 tis. Kč. Minimální spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 70 % celkového objemu projektu.

V rámci programu došlo 77 žádostí s celkovým objemem požadované finanční podpory 2 793 331 Kč. Z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno 14 žádostí. Po posouzení základních a specifických kritérií byla finanční podpora poskytnuta 37 projektům v celkovém objemu finančních prostředků 1 491 176 Kč. 

Tyto kulturní akce byly za rok 2013 nominovány do ankety Zlatá jeřabina – za nejlepší kulturní počin v roce 2013: Dřevořezání 2013 v Třešti; Flaming Nights 2013 v Třebíči; Historická slavnost Barchan v Jemnici; Horácký džbánek ve Žďáru nad Sázavou; Majáles 2013 v Humpolci; Pojďme tančit v Pelhřimově a Setkání na Podhorácku ve Velké Bíteši.
Vypracovala: Jaroslava Panáčková

	GP 297. Lyžařské běžecké trasy 2013

	Program na podporu úpravy stop lyžařských běžeckých tras na území Kraje Vysočina


Jedná se o grantový program vyhlašovaný samostatně poprvé, s alokací ve výši 1,5 mil. Kč s určením pro právnické osoby a fyzické osoby podnikající. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování úpravy stop lyžařských běžeckých tras, která rozšiřuje nabídku aktivních možností trávení volného času na Vysočině v zimní sezóně. Kromě prostředků na pravidelnou úpravu stop bylo možné podporovat také značení tras dle metodiky KČT a realizaci nezbytných opatření pro dostatečný bezpečnostní standard trasy (oprava přejezdových mostků, zprůchodnění tras, apod.). Maximální poskytovaná dotace činila 200 tis. Kč. 
V rámci grantového programu bylo doručeno celkem 11 žádostí, z nichž bylo podpořeno dotací 9 z nich. Dva nepodpořené projekty byly vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu.  Ostatní příjemci mají ve svých žádostech obsažené všechny výše uvedené typy uznatelných nákladů. Bohužel vzhledem k velmi mírné zimě očekáváme nízké vyčerpání alokované částky, zejména v položce úprava stop lyžařských běžeckých tras.

Bohužel díky malému čerpání dotací nelze tento nový grantový program vyhodnotit jako celek tak, jak bylo přepokládáno. I přesto lze poukázat na některé otázky vhodné pro další diskuzi nad jinak velmi kladně hodnoceným grantovým programem, a to např. nastavení spravedlivého systému vyúčtování v situaci, kdy jsou trasy upravovány různými stroji v různých terénech, vlastními silami nebo dodavatelsky, umožnit se spolupodílet např. i na „amortizaci“ používaných strojů, dalších nákladech spojených s najížděním tras, apod.  

Pro rok 2015 je program schválen k opětovnému vyhlášení, tentokrát s alokací 1,3 mil. Kč s několika úpravami v rozšíření uznatelnosti výdajů. Rádi bychom získali relevantní data a po jejich vyhodnocení nastavili tuto podporu jako systémovou a zejména jako každoroční.  Domníváme se, že obdobně jako podpora obnovy pěšího a cykloznačení, tak obnova lyžařských běžeckých tras je neziskovou oblastí, která si podporu z veřejných zdrojů zaslouží, navíc je identifikována v Programu rozvoje kraje Vysočina v opatření 6.4. Budování a zkvalitňování základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu

Vypracovala: Ing. Renata Šimánková
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