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Firmy z regionu mohou nově získat titul Podnik přátelský rodině

Hledá se podnik přátelský rodině! Tak zní výzva Kraje Vysočina směrem k regionálním zaměstnavatelům, kteří se aktivně podílí na slaďování rodinného a pracovního života, zavádí prorodinná opatření a dbají na rovné příležitosti pro ženy a muže. Pravidla soutěže, kterou Kraj Vysočina vyhlásí 1. října, schválilo dnes krajské zastupitelstvo. „Hlásit se mohou firmy z regionu bez ohledu na právní formu např. výrobní podniky, podniky poskytující služby, ale i školy, nemocnice a úřady. Hodnoceny budou ve třech kategoriích podle počtu zaměstnanců. Přihlášky budeme přijímat do konce roku, slavnostní vyhlášení je naplánováno na květen příštího roku,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Petr Krčál.

Součástí přihlášky do soutěže je dotazník, prostřednictvím kterého je mapován personální rozvoj a vzdělávání zaměstnanců, oblast péče o zaměstnance s rodinami na mateřské nebo rodičovské dovolené, podpora péče o děti a rodinné příslušníky a s tím související firemní kultura. „Podobně zaměřené soutěže potvrzují, že se vyplatí prosazovat i drobné úpravy zaměstnaneckých podmínek. Rádi bychom ocenili ochotu, empatii a trpělivost při zavádění prorodinných výhod,“ vysvětluje Petr Krčál, podle kterého jsou díky těmto opatřením zaměstnanci spokojenější, loajálnější a podávají lepší výkon.

Cena Podnik přátelský rodině bude udělována podle schválených pravidel jednou za dva roky. Půjde o prestižní ocenění dokladující mimo jiné zdravý a přímý přístup firmy ke svým zaměstnancům.
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