Spotřeba potravin aneb „Jsme to, co jíme“
Statistika spotřeby potravin vypovídá o stravovacích zvyklostech obyvatel v určitém časovém období a patří z pohledu uživatelů k velice populárním statistikám, pro každého je srozumitelná, uvádí se v kg, litrech nebo kusech na osobu za příslušný rok, data se publikují pouze za ČR. 

ČSÚ má k dispozici dlouhodobé časové řady, kde můžeme sledovat, jak se v průběhu let měnila spotřeba základních druhů potravin.
Po vzniku ČR v roce 1918 se sledování spotřeby potravin zaměřovalo hlavně na základní komodity – mouka, maso, mléko, brambory, cukr, velká pozornost však byla věnována spotřebě dovozových potravin – rýže, čaj, tabák, kakao, mořské ryby, jižní ovoce). Po roce 1948 byla zemědělská i potravinářská výroba směrována k zabezpečení soběstačnosti a právě spotřeba potravin se začala využívat pro plánování výroby, ale také pro zdravotní osvětu. Proto byla spotřeba potravin postupně rozšiřována o sledování dalších komodit (rokem 1955 cigarety, 1963 med, čokoláda a cukrovinky, 1966 mák, 1970 jednotlivé druhy ovoce a zeleniny a sýrů, 1975 melouny, 1992 samostatně se sledují houby, 2008 kiwi a ananas.
Výpočet spotřeby potravin je založen na bilanční metodě. Z bilance jsou vyloučeny potraviny, které neslouží pro lidskou výživu (např. cukr k výrobě metanolu, krmení včelstev, vnitřnosti zvířat určené pro farmaceutickou výrobu, řepkový olej určený pro výrobu pohonných hmot apod.).

Spotřeba chleba dosáhla svého maxima v roce 1950 (87,4 kg), ale od tohoto roku dochází s malými výkyvy k trvalému poklesu, až na hodnotu 41,3 kg v roce 2012, což je o více jak polovinu nižší spotřeba proti roku 1950, ještě v roce 1989 to bylo 56,8 kg. Naopak konzumace pšeničného a trvanlivého pečiva se u nás těší rostoucí oblibě. V roce 2012 představovala jeho spotřeba 56,9 kg a 8,5 kg (v roce 1989 to bylo 32 kg a 6 kg). Zvyšuje se spotřeba těstovin – v roce 2012 - 7,1 kg a v roce 1989 - 3,1 kg.  
Celková spotřeba masa nepřetržitě od roku 1948 stoupala a svého maxima dosáhla v roce 1989 – 97,4 kg (50 kg v, 30,4 kg h a 13 kg d). Po roce 1989 zaznamenáváme trvalý pokles spotřeby masa, v roce 2012 to již bylo 77,4 kg, došlo k výraznému poklesu spotřeby hovězího masa, poklesla rovněž spotřeba masa vepřového, naopak se zdvojnásobila konzumace drůbežího masa, takže jíme méně masa, nejčastěji se na talíři objevuje vepřové, v roce 2012 dosáhla jeho potřeba 41,3 kg, tj. více jak polovina z celkové spotřeby masa (77,4 kg). Druhým nejčastěji konzumovaným masem je drůbeží (25,2 kg), které tvoří zhruba třetinu celkové spotřeby masa. Spotřeba hovězího postupně klesala, v roce 2012 to bylo pouze 8,2 kg. Ostatní druhy masa králičí, zvěřina apod. tvoří zhruba 3 kg. Spotřeba ryb se dlouhodobě pohybuje kolem 5–6 kg.
Klesá spotřeba kravského mléka, zcela opačný trend naopak vykazuje spotřeba sýrů, která se od roku 1990 více než zdvojnásobila na 13,4 kg ročně.
Spotřeba olejů a tuků dosáhla svého maxima v roce 1989 (29 kg), poté začala klesat na současných 26 kg. Ještě v roce 1989 převažovali v celkové spotřebě tuků tuky živočišné 16 kg a rostlinné tvořily 12 kg. Poté se situace začala obracet a v současné době převažují ve spotřebě tuky rostlinné 16 kg a 10 kg živočišné, přičemž spotřeba másla proti roku 1989 poklesla na polovinu (5 kg másla a 4,5 kg sádla).
Celková spotřeba ovoce je i přes viditelný trend zvyšování spotřeby závislá na tuzemské úrodě a výši dovozů. Maximum bylo dosaženo v roce 2009, kdy se spotřeba vyšplhala na 90 kg na osobu, z toho se jednalo o 55 kg ovoce mírného pásma (zcela převládá spotřeba jablek) a 35 kg jižního ovoce (převládá spotřeba pomerančů, mandarinek, banánů). Rok 2009 byl v ČR velice úrodný rok – jablka, švestky, hrušky i broskve, což ovlivnilo i celkovou spotřebu ovoce. V posledních letech se spotřeba pohybuje kolem 75 kg a vzrůstá podíl jižního ovoce. Po roce 1990 se spotřeba jižního ovoce zdvojnásobila, tvoří dnes již 40 % z celkové spotřeby ovoce – můžeme si ho dopřát běžně po celý rok, v nabídce jsou nejrůznější exotické druhy, ale český spotřebitel stále dává přednost tradičním druhům – mandarinky, pomeranče, banány, citrony a grepy.
Spotřeba zeleniny je také ovlivňována tuzemskou sklizní i dovozy, zaznamenáváme s mírnými výkyvy od roku 1990 stoupající trend, kdy se spotřeba zeleniny zvýšila z 67 kg na 78 kg na osobu, ve spotřebě převažují rajčata, cibule a zelí. 
Spotřeba brambor dlouhodobě klesá, představuje necelých 70 kg na osobu, což je zhruba poloviční spotřeba z padesátých let minulého století. 
Z celkové spotřeby alkoholických nápojů zaujímá pivo 85 %, víno 11% a lihoviny 4 %. Spotřeba piv v roce 2012 meziročně stoupla o 6 l na necelých 150 l na osobu, vína vypijeme necelých 20 l a lihovin 7 l. 
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