Blíží se uzávěrka přihlášek do soutěže „Podnik přátelský rodině 2014“ 
Zaměstnavatelé v Kraji Vysočina mohou stále bojovat o titul „Podnik přátelský rodině 2014“. Stačí k tomu vyplnit na webových stránkách Kraje Vysočina soutěžní dotazník a odeslat jej do 31. 12. 2014. Jména vítězů se veřejnost dozví v květnu příštího roku. První ročník soutěže Podnik přátelský rodině je organizován v rámci projektu Žijeme a pracujeme na Vysočině, reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238. V budoucnu bude tato cena udělována vždy jednou za dva roky.

 

 Soutěž je určena všem zaměstnavatelům se sídlem na území Kraje Vysočina, kteří se aktivně podílí na slaďování rodinného a pracovního života svých zaměstnanců, zavádí prorodinná opatření a dbají na rovné příležitosti pro ženy a muže. „Hlásit se mohou firmy z regionu bez ohledu na právní formu např. výrobní podniky, podniky poskytující služby, ale i školy, nemocnice a úřady. Hodnoceny budou ve třech kategoriích podle počtu zaměstnanců,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Petr Krčál.
 

Vyplněný soutěžní dotazník, který slouží zároveň jako přihláška do soutěže, je možné odeslat do konce roku 2014. Otázky v něm jsou zaměřené na personální rozvoj a vzdělávání zaměstnanců, oblast péče o zaměstnance s rodinami na mateřské nebo rodičovské dovolené, podpora péče o děti a rodinné příslušníky a s tím související firemní kultura.

 

„Podobně zaměřené soutěže potvrzují, že se vyplatí prosazovat i drobné úpravy zaměstnaneckých podmínek. Rádi bychom ocenili ochotu, empatii a trpělivost při zavádění prorodinných výhod,“ vysvětluje Petr Krčál, podle kterého jsou díky těmto opatřením zaměstnanci spokojenější, loajálnější a podávají lepší výkon.
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