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	Odpovědi na dotazy vztahující se k Pravidlům Rady Kraje Vysočina č. 10/2014, kterými se stanoví účtový rozvrh příspěvkových organizací


Dotazy jsou děleny do skupin, a to dotazy obecného charakteru, které se týkají všech organizací, a dotazy týkající se organizací konkrétního odvětví:

A. Všechny organizace,

B. Školství,

C. Kultura,

D. Sociální věci,

E. Zdravotnictví.


Dotazy jsou evidovány jednoznačným identifikátorem, vzestupnou číselnou řadou 1-x/2013 dle jednotlivých skupin. 

Dotaz č. A-18, 31 – 35/14, datum vydání 19. 1. 2015
Dotaz č. A-35/14  pro všechny PO
Oblast: Účtový rozvrh




   

          Řešitel: M. Palán (OE)
Stravování zabezpečujeme prostřednictvím jiného subjektu stravenkami. Chceme se zeptat, jak správně zaúčtovat poplatek (provizi) za obstarání stravenek, který si účtuje jejich prodejce? Co může organizace u tohoto typu stravování uplatnit jako daňový výdaj?
Kolik může organizace uhradit z ceny jednoho jídla na jednu směnu ze svých nákladů? 
Odpověď: Podle § 25 odst. 3 písm. e) vyhlášky č. 410 /2009 Sb. jsou stravenky do provozoven veřejného stravování považovány za ceniny, které se podle § 25 odst. 1 písm. e) zákona o účetnictví oceňují jmenovitou hodnotou. Náklady spojené s obstaráním stravenek a fakturované dodavatelem jako např. provize, dopravné jsou provozním nákladem zúčtovaným na účtu 527 – Zákonné sociální náklady nebo 528 – Jiné sociální náklady.  

Problematiku úhrad nákladů na závodní stravování v příspěvkových organizací zřizovaných územními samosprávnými celky upravuje vyhláška č. 84/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Dle § 5 odst. 1 vyhlášky může organizace hradit z ceny hlavních jídel až 55 % z nákladů na svou hlavní činnost, přičemž nejvyšší úhrada nesmí přesáhnout 70 % horní hranice stravného při trvání cesty 5 až 12 hodin podle § 176 odst. 1 písm. a) zákoníku práce. Zbývající část ceny se hradí z příspěvku FKSP a z doplatku zaměstnance, případně ji může zcela uhradit zaměstnanec. Organizace bližší podmínky poskytování závodního stravování včetně jeho financování zaměstnavatelem sjedná v kolektivní smlouvě nebo vnitřním předpisu.

Zákon o daních z příjmů v § 24 odst. 2 písm. j) bod 4 stanoví jako daňově účinné výdaje příspěvky na stravování včetně nákladů k úhradě např. provize za prostředkování prodeje stravenek, přičemž organizace může daňově uplatnit náklady až do výše 55 % ceny jednoho jídla za jednu směnu. Tato částka však nemůže přesáhnout 70 % stravného vymezeného pro zaměstnance v § 6 odst. 7 písm. a) při trvání pracovní cesty 5 až 12 hodin. Pro úplnost se ještě k tomu uvádí, že Nejvyšší správní soud rozsudkem č. j. 7Afs33/2013-34 ze dne 20. 2. 2014 potvrdil praxi finančních úřadů, které za daňově uznatelný náklad uznávají pouze 55 % nákladů na provizi za stravenky pro zaměstnance. 
	Popis
	MD
	DAL
	Poznámka - částka 

	1.1 Předpis přijaté faktury za nákup 100 stravenek v nominální ceně 70 Kč/ks

1.2 Předpis provize (55 % jako daňově uznatelný náklad)

1.3 Předpis provize (daňově neuznatelný náklad)
	263

527

528
	321

321
321
	7 000

181,5 (provize celkem 330)

148,5

	2. Úhrada přijaté faktury za nákup stravenek
	321
	241
	7 330

	3.1 Převod prostředků z bankovního účtu FKSP na provozní účet

3.2 Příjem prostředků na provozní účet
	262

241
	243

262
	2 000

2 000

	4.1 Výdej stravenek v počtu 100 ks

4.2 v tom: - stravenky náklady hlavní činnost 

  - příspěvek z FKSP1 (20/ks) dle KS nebo vnitřním předpisem

  - pohledávka za zaměstnanci (11,5/ks)
	527
412

335
	263
	7 000

3 850 (podíl 55 % = 38,5/ks)

2 000

1 150

	5. Úhrada od zaměstnanců do pokladny
	261
	335
	1 150


1 - dle § 5 odst. 1 vyhlášky č. 84/2005 Sb. může organizace poskytnout příspěvek z fondu kulturních a sociálních potřeb dle sjednané kolektivní smlouvy, resp. ve výši dle vnitřního předpisu
Dotaz č. A-34/14  pro všechny PO
Oblast: Peněžní fondy




   

          Řešitel: I. Ďásková (OK)
Dobrý den, chtěla bych požádat o sdělení, zda při stanovení přídělu do FKSP se do výpočtové základny zahrnuje také částka vyplacených náhrad za dočasnou pracovní neschopnost. Děkuji. 
Odpověď: S účinností od 1. 1. 2012 byl obsah účtu 521 – Mzdové náklady (řádek A.I.13 výkazu zisku a ztráty) definovaný v § 33 odst. 2 písm. a) vyhlášky 410/2009 Sb. rozšířen o náhrady mzdy za dočasnou pracovní neschopnost.

Příděl do FKSP se tvoří z 1 %  ročního objemu nákladů zúčtovaných na platy a náhrady platů, tzn. i z náhrad za dočasnou pracovní neschopnost.
Dotaz č. A-33/14  pro všechny PO
Oblast: Účtový rozvrh




   

          Řešitel: M. Palán (OE)
Dodatečně jsme získali informaci, že hlavní budova je zapsána Ministerstvem kultury do Centrální evidence památek jako nemovitá kulturní památka. Budovu (pořizovací cena 4 000 tis. Kč, zůstatková cena 1 000 tis. Kč) do současné doby vedeme v odpisové skupině VII s dobou odepisování 100 let a odepisujeme ji odpisovou sazbou ve výši 1 %. Chceme se zeptat, zda zjištění o tom, že budova je evidována jako kulturní památka, bude mít za následek provést její ocenění podle § 25 odst. 1 písm. k) zákona o účetnictví, tj. za 1,- Kč a zároveň provést příslušné opravy na jednotlivých rozvahových, příp. nákladových účtech.  
Odpověď: Dle Čl. II - Přechodné ustanovení zákona č. 304/2008 Sb., kterým se mění zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, účinného od 1. 1. 2009, byly účetní jednotky povinny ocenit nemovité kulturní památky, pokud nebyla známa jejich pořizovací cena, podle § 25 odst. 1 písm. k) zákona o účetnictví cenou ve výši 1,- Kč. Zároveň k naplnění této povinnosti byla zákonem stanovena lhůta nejpozději do 3 let ode dne nabytí jeho účinnosti. Z uvedeného vyplývá, že účetní jednotka tuto povinnost splnila, pokud ocenila nemovitou kulturní památku za 1,- Kč a vykázala ji ve svém účetnictví nejpozději do 31. 12. 2011.

Z výše uvedeného lze dovodit, že v dotazované věci již nelze aplikovat ustanovení Čl. II zákona č. 304/2008 Sb. z důvodu prošlé lhůty k provedení této povinnosti. Za dané situace organizace bude nemovitou kulturní památku nadále odpisovat dle schváleného odpisového plánu a k informaci o evidování budovy jako památky nebude z účetního hlediska přihlížet. Slovy řečeno, pokud v minulosti došlo na této památce k technickému zhodnocení, organizace o pořizovací cenu tohoto zhodnocení zvýší stávající pořizovací cenu objektu a bude ho odepisovat z takto upravené pořizovací ceny. 

Nad rámec odpovědi k dotazu se dále uvádí postup, kdy organizace v souladu s přechodným ustanovením zákona č. 304/2008 Sb. v zákonné lhůtě ocenila nemovitou kulturní památku cenou ve výši 1,- Kč. V tomto případě se doporučuje postupovat s přihlédnutím k Pravidlům Kraje Vysočiny pro sestavování a schvalování odpisových plánů č. 9/12 ze dne 3. 7. 2012. Dle těchto pravidel se doporučuje technické zhodnocení nemovité kulturní památky provedené do 31. 12. 2012 odepisovat při předpokládané době používání 20 let odpisovou sazbou 5 %. U technického zhodnocení provedeného po 1. 1. 2013 se předpokládá doba používání 50 let a odpisová sazba činí 2 %. Dle ust. § 55 odst. 7 vyhlášky č. 410/2009 Sb. se u takto oceněného majetku (ve výši 1,- Kč) nezvyšuje jeho ocenění o technické zhodnocení a v majetkové evidenci bude budova vedena samostatně pod příslušným inventárním číslem. Totéž platí pro technická zhodnocení provedená na této budově, která budou vedena odděleně pod jedním inventárním číslem s příslušným lomítkem pro jednotlivé případy technického zhodnocení.     
Pro úplnost se dále uvádí plné znění Čl. II - Přechodné ustanovení zákona č. 304/2008 Sb.: 

„V případě kulturních památek, sbírek muzejní povahy, předmětů kulturní hodnoty a církevních staveb jsou účetní jednotky povinny provést ocenění podle § 25 odst. 1 písm. k) zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění účinném ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona, nejpozději do 3 let ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona.“. 
Dotaz č. A-32/14  pro všechny PO 
Oblast: Účetní závěrka




   

   Řešitel: I. Bromová (OŠMS)
Dobrý den, mohla bych se Vás zeptat na analytiku účtu 401, která se má použít pro účel rozpouštění investičního transferu v rámci platného účtového rozvrhu? Toto rozpouštění se má vést pod analytikou dle Gordicu 04xx – investiční transfer (vstupuje do řádku  A.I.4. Investiční transfery přílohy č. 4 – Přehled o změnách vlastního kapitálu) – nejsem si jista, zda tuto analytiku v tomto případě použít nebo volit raději analytiku 00xx – ostatní, kdy údaj vstupuje do řádku A.I.6. – Ostatní přílohy č. 4 – Přehled o změnách vlastního kapitálu.
Odpověď: V Pravidlech Rady Kraje Vysočina č. 10/14 ze dne 9. 12. 2014 (Pravidla schválena dne 9. 12 2014 usnesení rady kraje č. 2267/37/2014), kterými se stanoví účtový rozvrh příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina pro rok 2015, je závazně nastaven analytický účet k časovému rozlišení investičního transferu, a to 401 0403. Organizace, které nesestavují „Přehled o změnách vlastního kapitálu“ (přílohu č. 4 k Vyhlášce č. 410/2009 Sb.) mohou tuto analytiku použít i v roce 2014. Ostatní organizace, které výkaz k 31. 12. 2014 sestavují (dle § 18 odst. 1 poslední věty zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví), budou muset použít analytický účet dle svého uvážení tak, aby se časové rozlišení přijatého investičního transferu na řádku A. I. 4. Přílohy č. 4 nezobrazovalo.

Dá se předpokládat, že pro rok 2015 Gordic a ostatní firmy dodávající účetní software upraví metodiku pro zpracování účetních výkazů včetně „Přehledu o změnách vlastního kapitálu“.  
Pro úplnost se dále uvádí faktické znění § 18 odst. 1 věty poslední zákona o účetnictví ve spojení s kritérii uvedenými v § 20 odst. 1 písm. a) bodech 1 a 2 téhož zákona:  

Povinnost sestavit „Přehled o peněžních tocích“ (příloha č. 3 Vyhlášky č. 410/2009 Sb.) a „Přehled o změnách vlastního kapitálu“ (příloha č. 4 Vyhlášky č. 410/2009 Sb.) mají vybrané účetní jednotky, které k rozvahovému dni a za bezprostředně předcházející účetní období splní obě kritéria uvedená v § 20 odst. 1 písm. a) bodech 1 a 2 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, tj. překročí nebo dosáhnou čistého obratu více než 80 000 000,- Kč a aktiv celkem více než 40 000 000,- Kč.“.

Dotaz č. A-31/14  pro všechny PO
Oblast: Účtový rozvrh




   

     Řešitel: I. Bromová (OŠMS)
	Dobrý den, mám dotaz ohledně účtování s odkoupením majetku: měli jsme v pronájmu kopírku v hodnotě 102 861,78 Kč, kterou máme vedenou na účtu 903. Nájem jsme platili měsíčně do výše ceny kopírky (tj. 102 861,78 Kč) a doba nájmu již uplynula. Nyní kopírku na základě smlouvy o odkupu pronajatého majetku odkupujeme za 2 583,11 Kč (cena měsíčního nájmu). Jakým způsobem mám tento případ účtovat a v jaké ceně? Ještě podotýkáme, že jsme nevyužili možnosti, abychom ve vnitřním předpisu si snížili dolní hranici k ocenění jednotlivé věci pod částku 3 000 Kč. Jestliže se jedná o odepisování, předpokládám, že účetní odpisy se nebudou počítat a účtovat? A ještě jeden dotaz: bude se nyní na konci roku řešit rozpouštění účtu 403 do výnosů? Děkuji za odpověď.

Odpověď: S ohledem na to, že si účetní jednotka ve vnitřním předpisu nestanovila sníženou dolní hranici pro ocenění hmotné movité věci dle § 14 odst. 6 vyhlášky 
č. 410/2009 Sb. pod 3 000 Kč, je třeba o pořízení kopírky účtovat na podrozvahovém účtu 902 a vynaložené náklady na její pořízení (2 583,11 Kč) zúčtovat do spotřeby (účet 501). Jinak řečeno, doporučuje se postupovat dle vydaného Metodického sdělení č. 3/2014 – o účtování pořízení vybraných kategorií dlouhodobého hmotného majetku u PO zřizovaných krajem, a to dle příkladu účtování uvedeném na straně 17, v části VI., bod 1. Vedle toho se doporučuje do budoucna stanovit vnitřním předpisem, že u takto nabytého majetku bude organizace postupovat podobně jako u majetku pořízeného z finančního leasingu, a to dle § 14 odst. 6 b) vyhlášky č. 410/2009 Sb., tj. zaúčtuje jeho pořízení na účtu 028 – Drobný dlouhodobý majetek, pokud jeho ocenění dle § 25 zákona o účetnictví nepřevýší částku 40 000 Kč.
K druhé části dotazu – byl vydán Dodatek č. 1 k Metodickému sdělení č. 1/2014 o účtování časového rozlišení přijatého investičního transferu v roce 2014, kde jsou uvedeny postupy účtování časového rozlišení přijatého investičního transferu (účet 403). Je zde stanoven odchylný postup účtování, než stanoví ČÚS č. 708 bod 8.3, který však v podmínkách příspěvkových organizaci zřizovaných Krajem Vysočina naplňuje základní zásady pro vedení účetnictví a finanční situaci účetní jednotky. Rozpuštění účtu 403 je v daném případě řešeno rozvahově prostřednictvím účtu 401 – Jmění účetní jednotky. Tento postup je třeba v souladu s Dodatkem č. 1 k MS č. 3/2014 věcně okomentovat v části A. 3 účetní závěrky.

	


Dotaz č. A-18/14  pro všechny PO
Oblast: Daně




   



Řešitel: M. Palán (OE)
Dobrý den, obracím se na Vás s následujícím dotazem: Pokud v daňovém přiznání snížíme podle 
§ 20 odst. 7 zákona o daních z příjmů základ daně o částku 300 tis. Kč, jak správně prokážeme daňovému úřadu daňovou úsporu, tj. v daném případě při sazbě daní 19 % úspora ve výši 57 000 Kč. 

Odpověď: Postup k prokázání daňové úspory je vymezen v „Metodickém sdělení č. 1/2015 k problematice uplatnění daňové úspory a prokázání její použití u příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“ ze dne 15. 1. 2015. Sdělení je zveřejněno na webových stránkách Kraje Vysočina na adrese https://portalpo.kr-vysocina.cz/.
