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	Odpovědi na dotazy vztahující se k Pravidlům Rady Kraje Vysočina č. 10/2014, kterými se stanoví účtový rozvrh příspěvkových organizací


Dotazy jsou děleny do skupin, a to dotazy obecného charakteru, které se týkají všech organizací, a dotazy týkající se organizací konkrétního odvětví:

A. Všechny organizace,

B. Školství,

C. Kultura,

D. Sociální věci,

E. Zdravotnictví.

Dotazy jsou evidovány jednoznačným identifikátorem, vzestupnou číselnou řadou 1-x/2013 dle jednotlivých skupin. 

Dotaz č. A-17/14, A-01- 04/15    datum vydání 10. 3. 2015
Dotaz č. A-04/15  pro všechny PO
Oblast: Účtový rozvrh






          Řešitel: P. Pavlinec (OI)
Dobrý den, žádám o sdělení, a sice co je obsahem účtů 022 – Samostatné movité věci a soubory movitých věcí a dále účtu 028 – Drobný dlouhodobý hmotný majetek u analytické skupiny „Výpočetní a spojovací technika“? Patří sem také dataprojektory a interaktivní tabule?
Odpověď: O odpověď byl požádán odbor informatiky krajského úřadu, kterou dále uvádíme:

„K dotazu se sděluje, že v případě analytického účtu 022 01XX – Samostatné movité věci a soubory movitých věcí – Výpočetní a spojovací technika bude jeho věcný obsah vymezen v rozsahu položek zahrnující zejména majetkové tituly: 

- datové sítě - pořízení hmotného majetku (rozvaděče, routery, switche, telefonní ústředny) v jednotkové ceně nad 40 000 Kč včetně DPH - mimo kabeláže související s budovou

- PC a notebooky v jednotkové ceně nad 40 000 Kč včetně DPH;
- servery v jednotkové ceně nad 40 000 Kč včetně DPH;
- úložiště (disková pole, SAN) v jednotkové ceně nad 40 000 Kč, popř. v sumární ceně zahrnující jednotlivé komponenty (disky);
- tiskárny, kopírky - v jednotkové ceně nad 40 000 Kč + tiskové systémy v sumární ceně zahrnující jednotlivé komponenty (terminály) nad 40 000 Kč včetně DPH.
U analytického účtu 028 01XX – DDHM – Výpočetní a spojovací technika půjde zejména o majetkové položky:
- datové sítě - pořízení hmotného majetku (rozvaděče, routery, switche) - mimo kabeláže související s budovou;
- PC, notebooky, tablety, sestavy, monitory; 

- servery; 

- úložiště (disková pole, SAN); 

- tiskárny, kopírky; 

- telefonní přístroje

v jednotkové ceně v rozmezí od 3 000 Kč a vyšší a nepřevyšující částku 40 000 Kč včetně DPH za předpokladu, že účetní jednotka nerozhodla dle § 14 odst. 6 vyhlášky č. 410/2009 Sb. vnitřním předpisem o snížení stanovené dolní hranice.“.
Pořízení dataprojektorů a interaktivních tabulí se bude také vykazovat - při dodržení hlediska ocenění pořízeného majetku - na analytickém účtu 01XX – Výpočetní a spojovací technika k syntetickému účtu 022, resp. 028.“. 
Dotaz č. A-03/15  pro všechny PO
Oblast: Účtový rozvrh




     Řešitel: I. Bromová (OŠMS), M. Palán (OE)
Dobrý den, obracím s dotazem ohledně účetnictví. Potřebovala bych vědět, zda mohu na účet 511 (údržba) zaúčtovat pořízení žaluzií do oken v ceně 10 000 Kč. Budova školy není naše ani kraje, jsme v ní v pronájmu. Na původních oknech jsme měli meziokenní žaluzie, ale koncem roku pronajímatel měnil stará okna za nová a žaluzie se vyhodily. Původní žaluzie jsme platili ze svého. Původně jsem se domnívala, že je to údržba (de facto výměna nové za staré), ale vzhledem k tomu, že nyní jsou zakoupeny nové do nových oken, myslím, že jde o technické zhodnocení. 

Odpověď: V tomto případě se jedná o technické zhodnocení provedené na majetku jiného vlastníka, kdy je třeba vždy přihlížet k nastavenému smluvnímu ujednání. Pokud jste tedy oprávněni provádět technické zhodnocení na tomto majetku, doporučuje se postupovat dle 
§ 14 odst. 12 vyhlášky č. 410/2009 Sb., ČÚS č. 710 bod 6. 2. 4 a Metodického sdělení 
č. 3/2014 (o účtování pořízení vybraných kategorií dlouhodobého hmotného majetku u PO) část IV., příklad č. 3, kde je stanoveno, že pokud technické zhodnocení po dokončení na účtu 045 – Uspořádací účet technického zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku nepřesáhne ocenění ve výši 40 000 Kč, uvede účetní jednotka výši tohoto plnění v příslušné položce nákladů. Vzhledem k tomu, že zřizovatel v Pravidlech Rady Kraje Vysočina č. 10/14 z 9. 12. 2014 stanovil pro příspěvkové organizace účtový rozvrh a s ním i závazné analytické účty, tak použijete nákladový účet 549 035x – 036x. 
Dotaz č. A-02/15  pro všechny PO
Oblast: Účtový rozvrh






Řešitel: I. Bromová (OŠMS)
Dobrý den, chtěla jsem se zeptat ohledně nové účtové osnovy platné k 1. 1. 2015 na jakou analytiku účtu 388 účtovat výši čerpání UZ 333 53 – Přímé náklady na vzdělávání. Dále na jakou analytiku účtovat u účtu 472 – přijaté zálohy na transfery, jedná-li se o projekt OPVK, který je hrazen ze státního rozpočtu a EU.

Odpověď: V Pravidlech Rady Kraje Vysočina, kterými se stanoví účtový rozvrh příspěvkových organizací ze dne 9. 12. 2014 č. 10/14 je pro veškeré provozní transfery stanoven analytický účet 388 01XX.  V případě přijatých dlouhodobých záloh na provozní transfery, které jsou financovány ze státního rozpočtu i z prostředků EU např. OPVK bude použit analytický účet 472 0450 -  0499.
Dotaz č. A-01/15  pro všechny PO
Oblast: Účtový rozvrh






             Řešitel: M. Palán (OE)
Dobrý den, chci se dotázat, na jaké účty mám zaúčtovat vkladní knížky klientů svěřené do úschovy příspěvkové organizaci? Je třeba tento majetek inventarizovat?
Odpověď: V zájmu řádného vedení agendy spojené s úschovou vkladních knížek klientů např. sociálních zařízení se doporučuje tento majetek vykazovat v účetnictví na analytickém účtu 02xx – Vkladní knížky k podrozvahovému účtu 994 – Ostatní dlouhodobá podmíněná pasiva. Pokud je doba úschovy sjednána na dobu do jednoho roku, doporučuje se tento majetek evidovat na účtu 993 – Ostatní krátkodobá podmíněná pasiva za použití analytického účtu 02xx – Vkladní knížky. 
Pokud organizace vykazovala jmenovitou hodnotu vkladních knížek v účetnictví k 1. 1. 2015 na jiném účtu včetně pohybů v letošním roce, případně o vkladních knížkách dosud neúčtovala, je třeba hodnotu tohoto závazku v nejbližším možném termínu obratově převést na shora uvedené účty. 
Povinnost inventarizovat podrozvahové účty je založena zákonem o účetnictví (§ 30 odst. 1 a odst. 12) a dále vyhláškou č. 270/2010 Sb., o inventarizaci majetku a závazků (§ 2 písm. h).
Nad rámec shora uvedeného se připomíná povinnost účetní jednotky uzavřít při předání a převzetí vkladní knížky Smlouvu o úschově ve smyslu ust. § 2402 a násl. Občanského zákoníku (zákon č. 89/2012 Sb.) a sjednat se zaměstnancem, který spravuje agendu vkladních knížek, dohodu o hmotné odpovědnosti.    

Dotaz č. A-17/14  pro všechny PO
Oblast: Účtový rozvrh




Řešitel: I. Bromová (OŠMS), M. Palán (OE)
Dobrý den, v rámci grantu Přírodní a technické obory - výzva pro budoucnost  číslo projektu CZ1.07/1.1.00/44.0003, na kterém spolupracujeme s Krajem Vysočina, nám veškeré doklady prohlíží, než jdou ke schválení do monitorovací zprávy a nyní nám neuznali celou výši vstupenky do Centra Babylon (předem to bylo dojednáno, že vstupenky lze tímto způsobem objednat - mělo jít o návštěvu IQ parku a aquaparku - přitom ani v časovém harmonogramu ani v jízdách autobusu a ani na faktuře za vstupné se aquapark účetně neprojevil, tak jak požadovali, ale nakonec to stejně neuznali. Jak máme řešit neuznanou platbu, abychom se nedostali do problému. Děti tam jely z naší školy, ale i z jiných základních škol s tím, že nebudou nic platit. Je možné použít k úhradě neuznaných nákladů projektu příspěvek od zřizovatele na provoz případně rezervní fond?  Bylo by případně možné přeúčtovat náklad do doplňkové  činnosti a uhradit ho z jejích výnosů?

Odpověď: Vzhledem ke změně názoru monitorovacího týmu, kterým byla vyloučena shora uvedená nákladová položka z uznatelných výdajů projektu, je třeba v takovéto situaci považovat jako zdroj k úhradě těchto nákladů rezervní fond a pokud není vytvořen, tak příspěvek na provoz od zřizovatele. Uvedený náklad nelze vykazovat v doplňkové činnosti a jako zdroj k jejich profinancování použít výnosy této činnosti.
