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PROPOZICE
k II. ročníku soutěže
Stavíme z Merkuru
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Zdroj: http://www.kosmonautix.cz/2013/12/cinske-vozitko-vyrazilo-k-mesici/
Vyhlášení soutěže:

24. 2. 2015
Příprava na soutěž:

únor – duben 2015 

Místo konání:

Jihlava nebo Náměšť nad Oslavou (bude upřesněno)
Finále soutěže:

27. 5. 2015

Průběžná část:

do 30. 4. 2015

Přihlášky do soutěže:
do 20. 3. 2015
Soutěž proběhne dvoukolově. Do finále soutěže postoupí 10 týmů, které ze všech přihlášených týmů vybere odborná porota na základě hodnocení průběžné části soutěže.

Účastníci soutěže:
Účastnicemi a účastníky jsou pouze žáci a žákyně základních škol i nižších ročníků víceletých gymnázii se sídlem v Kraji Vysočina. Škola může do soutěže vyslat pouze jeden tým. Tým je čtyřčlenný, je složený ze žáků 6. – 9. tříd (a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií), v týmu je alespoň jedna dívka a alespoň jeden chlapec. Tým vede vedoucí, kterým je pracovník školy nebo jiná zletilá osoba určená ředitelem školy.  

Vedoucí týmu po projednání s ředitelem školy přihlásí tým do soutěže nejpozději do 20. 3. 2015 na e-mail dolezelova.t@kr-vysocina.cz. V přihlášce bude uvedeno: název školy, jméno a kontakt na vedoucího týmu, jména čtyř členů týmu a u každého třídu, do které chodí.
Pravidla soutěže:
Každá skupina postaví „vesmírné vozítko“ (dále také „vozítko“), které bude poháněno jedním motorem nebo dvěma motory, a bude schopné plnit následující úkoly:

Úkol č. 1: 
Vozítko zdolá terénní nerovnost o minimální výšce 3 cm. 

- Bude hodnocena maximální výška překážky, kterou je vozítko schopné bezpečně zdolat.
- Překážka bude na podkladu umístěna a zajištěna tak, aby se nemohla pohybovat (vozítko by ji nemělo být schopno „tlačit“). Překážka bude vyrobena z hladkého ohoblovaného dřeva (prkna). Příčný průřez překážky je obdélník o výšce min. 3 cm a délce min. 5 cm; překážka je široká min. 30 cm a je širší než vozítko. Šířkou překážky se rozumí rozměr napříč k pohybu vozítka, délkou překážky se rozumí rozměr ve směru pohybu vozítka.  
- Vozítko celé překoná napříč překážku a na konci překážky bezpečně celé sjede. Vozítko se nesmí v průběhu překonání překážky převrátit. 
- Ve finálovém kole se překážka bude ze základní výšky 3 cm zvyšovat vždy o 1 cm až do chvíle, kdy vozítko překážku nepřekoná. Každý tým má pouze tři pokusy, které budou hodnoceny. Výšku překážky každého pokusu si zvolí tým sám. Nepřekonání překážky o základní výšce 3 cm je důvodem k vyřazení ze soutěže.
Úkol č. 2:
Vozítko vyjede po nakloněné rovině s úhlem stoupání minimálně 30°. 

- Bude hodnocen úhel překážky, který vozítko vyjede (tedy než se „zastaví“, „překlopí“, „převrátí“); 

- Překážka bude na podkladu umístěna a zajištěna tak, aby se nemohla pohybovat. Pojízdný povrch překážky bude vyroben z hladkého ohoblovaného dřeva (prkna). Výška hrany při nájezdu na překážku od okolní vodorovné plochy bude max. 1 cm. Nakloněná rovina bude dlouhá minimálně 30 cm a je delší než vozítko. Nakloněná rovina bude ukončena vodorovnou deskou. 


- Vozítku bude umožněn max. 50 cm rozjezd (startovací čára bude ve vzdálenosti 50 cm od nájezdové hrany překážky;

 
- Vozítko vyjede po nakloněné rovině a celé vjede na vodorovnou plochu nahoře na konci nakloněné roviny.

- Ve finálovém kole soutěže bude startovací úhel překážky min. 30°, překážka se bude zvedat min. po 5°. Tým má pouze tři pokusy, které budou hodnoceny. Úhel překážky každého pokusu si zvolí každý tým sám.
Úkol č. 3: 
Vozítko překoná překážkovou dráhu. 
· Bude hodnocen čas a bezchybnost překonání překážkové dráhy.
· Překážková dráha je znázorněna na obrázku v příloze č. 1. Pro účely projíždění překážkovou dráhou určí tým přední a zadní část vozítka. Vozítko pojede směrem vpřed a do „garáže“ bude couvat.
· SLALOM – 3 kužely budou od sebe vzdáleny 50 cm a budou vyrobeny z plastových kelímků o průměru 7 cm, postaveny budou dnem vzhůru. Za každé posunutí kužele dostane tým penalizaci 5 sekund, která se připočte k celkovému času; 
· TERÉNNÍ NEROVNOSTI – vozítko po rampě pod úhlem max. 30° najede na terénní nerovnosti, které budou tvořeny z kamenů o velikosti cca 3 - 6 cm, budou umístěny jeden vedle druhého v nádobě o délce 50 cm, ale nebudou pevně připevněné. Poté sjede vozítko po rampě dolů.
· GARÁŽ – na konci dráhy vozítko zacouvá do „garáže“ (nebude výškově omezená) tak, aby stál kolmo k zadní „zdi“ garáže. Zároveň bude vyznačena středová osa garáže a bude hodnocena „přesnost zaparkování“, tedy rozdíl vzdálenosti vnitřních hran pásu nebo kol od středové osy.
Další podmínky: 

Pro konstrukci vozítka je možné použít díly nejvýše z jedné stavebnice Merkur 8 a jeden dodatečný motorek ze stavebnice Merkur 6 nebo 8. Kromě toho je možné použít více sad nářadí pro konstrukci. Mezi jednotlivými úkoly lze vyměnit baterky v motoru (motorech), nelze to však v průběhu předvádění úkolu komisi.
Hodnotící komise:
Hodnocení průběžné i finálové části soutěže provede porota složená ze zástupců odborné veřejnosti, pedagogů, zástupců partnerů a Kraje Vysočina. Členy týmu jmenuje vedoucí OŠMS Krajského úřadu Kraje Vysočina RNDr. Kamil Ubr.
Průběžná část: 
Tým do 30. 4. 2015 zašle (např. přes úschovnu) na adresu dolezelova.t@kr-vysocina.cz krátké video ve formátu .avi, v maximální délce 3 minuty, na kterém bude zachyceno vozítko překonávající překážku dle úkolu č. 1 popsaného v pravidlech soutěže (u překážky bude při překonávání umístěno měřítko, aby byla zřetelně vidět výška překážky) Ve videu soutěžící dále představí, co všechno jejich vesmírné vozítko umí, např. jak zatáčí, jak překonává překážky, jak vypadá, čím je unikátní, čím připomíná vesmírné vozítko … 
Kritéria hodnocení průběžné části:

· Celkový vzhled vozítka (např. jak moc je podobné vesmírnému vozítku) – max. 15 bodů.

· Funkčnost a nápaditost technického řešení např. – max. 15 bodů.
· Hodnocení videa (Nebude hodnoceno technické zpracování videa a použité efekty, ale to jak žáci své vozítko „umí předvést a prodat“) – max. 20 bodů.
· Překonání/nepřekonání překážky dle zadání úkolu 
č. 1 popsaného v pravidlech soutěže – max. 50 bodů.
Finále soutěže:
Postupující týmy v daném časovém limitu max. 3 hodin sestaví vozítko dle zadání soutěže. Vozítko sestavené ve finálové části soutěže se nesmí lišit od vozítka představeného ve videu průběžné části.
Soutěžící si mohou přinést vlastní manuál s návodem na stavbu vozítka.

Tým si přinese jednu stavebnici Merkur 8 a jeden dodatečný motorek ze stavebnice Merkur 8 nebo 6. Stavebnice Merkur 8 musí obsahovat pouze rozložené součástky. Tým může použít více sad nářadí.
Dále si tým připraví prezentaci popisující jejich práci při vymýšlení a stavbě vesmírného vozítka (max. 5 snímků v PowerPointu). Tu rovněž zašle na výše uvedenou emailovou adresu nejpozději do 20. 5. 2015. Tuto prezentaci představí hodnotící komisi. Prezentujícím bude jeden člen týmu v průběhu soutěže, tedy v době, kdy tým bude sestavovat vozítko.
Vedoucí týmu se nepodílí na sestavování ani na představení prezentace hodnotící komisi.
Soutěžící hodnotící komisi předvedou provedení tří úkolů, které jsou popsány v pravidlech soutěže.
Jednotlivé úkoly i prezentaci hodnotící komisi předvede vždy jiný soutěžící.
Kritéria hodnocení finálové části soutěže:
· Celkový vzhled vozítka – max. 5 bodů.
· Funkčnost a nápaditost technického řešení – max. 10 bodů.
· Hodnocení prezentace – max. 10 bodů.
· Max. výška terénní nerovnosti, kterou vozítko překoná (úkol č. 1) – max. 20 bodů.
· Max. úhel stoupání (úkol č. 2), který vozítko překoná, aniž by se zastavil – max. 20 bodů.
· Doba, za kterou vozítko urazí překážkovou dráhu – max. 20 bodů (úkol č. 3).
· Rozdíl vzdálenosti vnitřních hran pásu nebo kol od středové čáry po zacouvání do garáže – max. 15 bodů. 
Ceny pro vítězné týmy:

1. místo: pro každého člena týmu tablet, pro vedoucího týmu tablet;
2. místo: pro každého člena týmu stavebnice Merkur, pro vedoucího týmu tablet;
3. místo: pro každého člena týmu stavebnice Merkur, pro vedoucího týmu tablet;

Pro všechny týmy, které se zúčastní finále soutěže, jsou připravené menší věcné ceny.
V případě nejasností kontaktuje Mgr. Terezii Doleželovou, email: dolezelova.t@kr-vysocina.cz, tel.: 564 602 958.
Příloha č. 1
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