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	Odpovědi na dotazy vztahující se k Pravidlům Rady Kraje Vysočina č. 10/2014, kterými se stanoví účtový rozvrh příspěvkových organizací


Dotazy jsou děleny do skupin, a to dotazy obecného charakteru, které se týkají všech organizací, a dotazy týkající se organizací konkrétního odvětví:

A. Všechny organizace,

B. Školství,

C. Kultura,

D. Sociální věci,

E. Zdravotnictví.

Dotazy jsou evidovány jednoznačným identifikátorem, vzestupnou číselnou řadou 1-x/2013 dle jednotlivých skupin. 

Dotaz č. A-01/14, datum vydání 19 .6. 2015
Dotaz č. A-06/15  pro všechny PO
Oblast: Majetek




           


Řešitel: M. Palán (OE)
Dobrý den, co letos s odpisy – máme se řídit Standardem 708 – odpisování majetku nebo  Pravidly Rady Kraje Vysočina pro sestavování a schvalování odpisových plánů č. 9/12 – v bodech, které jsou v rozporu? Máme nadále používat zbytkovou hodnotu ve výši 1 Kč? Co v takovém případě s majetkem, kterému letos skončí odepisování, ale nebude vyřazen? Máme i mnoho majetku, který už je dlouho odepsaný, ale stále se využívá. Snižování nebo zvyšování předpokládané doby použití jsme zatím nerealizovali, protože nemáme odborníky, kteří by to byli schopni posoudit a zdůvodnit příslušnému odboru Krajského úřadu.

Odpověď: K dotazu v úvodu předně sdělujeme, že Pravidla Rady Kraje Vysočina pro sestavování a schvalování odpisových plánů č. 9/12 ze dne 3. 7. 2012 (dále jen „Pravidla“) jsou konzistentní se zákonem o účetnictví tak i se stávající úpravou Českého účetního standardu č. 708 – Odpisování dlouhodobého majetku.
Při bližším seznámení s obsahem Pravidel je zřejmé, že odpovídajícím a dostatečným způsobem vymezují pojem „zbytková hodnota“ i postup účetních jednotek při sestavování odpisového plánu včetně možnosti uplatňovat jeho korekci ve vazbě na aktuální stav majetku a prognózu jeho další životnosti. Pravidla vychází z praktické proveditelnosti každoročního vyhodnocování životnosti jednotlivých majetkových položek, přičemž se předpokládá, že organizace je profesně personálně vybavena a celý proces zhodnocení aktuálního stavu majetku je možné zvládat při únosné pracnosti. Proto podle Pravidel by se korekce měla dotýkat jen nejvýznamnějších majetkových položek, myšleno z hlediska výše pořizovací ceny. Vedle toho Pravidla jsou i pojistkou proti potencionální manipulaci s výsledkem hospodaření vyvolané účelovou nízkou anebo vysokou tvorbou odpisů. V té souvislosti se připomíná, že v podmínkách organizací zřizovaných krajem, je příspěvek na provoz z rozpočtu zřizovatele přednostně určen na krytí účetních odpisů. Po poznatcích, které kraj získal po převodu příspěvkových organizací od státu, kdy docházelo v řadě případů k účelovému odepisování majetku (majetek odepisován za 1 Kč nebo naopak ve výši např. daňových odpisů bez odpovídajícího finančního krytí ve fondu investic), byl z tohoto důvodu do Pravidel zapracován i mechanismus pro přezkoumání návrhu aktualizace odpisového plánu. Nelze ani opomenout to, že četným přehodnocováním odpisování majetku s nízkou zůstatkovou cenou v případě plánovaného prodlužování jeho životnosti oproti původnímu odpisovému plánu není poskytována objektivní informace o zastaralosti tohoto majetku a o případné potřebě jeho náhrady.

K problematice zbytkové hodnoty dále uvádíme, že tento pojem byl do Pravidel zapracován po konzultaci s účetním poradcem, neboť se očekávalo v této věci jeho zahrnutí do novely ČUS 708 platné od 1. 1. 2015. Jinými slovy řečeno, v našich podmínkách je Pravidly vymezen proces odpisování majetku do hodnoty 1,-- Kč, přičemž tento postup je beze sporu zcela souladný s ustanovením § 28 odst. 6 zákona o účetnictví, které zní: „Účetní jednotky … jsou povinny sestavovat odpisový plán, na jehož podkladě provádějí odpisování majetku v průběhu jeho používání. Uvedený majetek se odpisuje jen do výše jeho ocenění v účetnictví.“  Ve světle shora uvedeného je zcela evidentní, že zákon o účetnictví neukládá žádnou povinnost, aby odpisování se provádělo po celou dobu používání majetku a ba co více, přepokládá, že organizace budou i používat a ve svém účetnictví evidovat majetek plně odepsaný. Tento zákonem daný předpoklad je v praktickém životě běžně naplněn, kdy prakticky všechny organizace používají nespočet plně odepsaného majetku a tuto skutečnost nezpochybňuje ani Ministerstvo financí. Jsme toho názoru, že příslušné ustanovení ČÚS 708 o rozložení odpisování majetku na celou dobu jeho používání jde nad rámec povinnosti stanovené v zákoně o účetnictví, přičemž je nepochybné, že autoři standardu jsou si toho vědomi, neboť sporné ustanovení tuto aktualizaci staví do roviny možného použití.
Dotaz č. A-07/15  pro všechny PO
Oblast: Účtový rozvrh




     

Řešitel: I. Bromová (OŠMS)
Dobrý den, žádám Vás o informaci, zda je nutné vybírat zálohy na stravné předem v případě, kdy žáci a zaměstnanci hradí stravné zpětně formou inkasa. Závodní a školní stravování zabezpečujeme ve vlastním zařízení.
Odpověď: V úvodu je třeba konstatovat, že problematiku záloh žádný právní předpis neřeší. Nastavení systému závodního a školního stravování je v kompetenci každé organizace s tím, že vnitřní předpis musí být v souladu s platným zněním příslušných vyhlášek a to č. 107/2005 Sb., vyhláška o školním stravování a č. 84/2005 Sb., vyhláška o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v příspěvkových organizacích zřízených územními samosprávnými celky (prováděcí vyhláška k § 33b zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů). V případě školního stravování a u závodního stravování zabezpečovaného ve vlastním zařízení je stanoveno, že náklady na potraviny = suroviny spotřebované na přípravu jídel (u školního stravování „finanční normativ“) jsou hrazeny strávníkem. Ve vašem případě tedy dochází k tomu, že náklady vynaložené na nákup potravin jsou hrazeny z dotace od zřizovatele, která je určená na provoz organizace, což není správné. Některé příspěvkové organizace řeší tuto situaci tak, že v srpnu vyberou od strávníků zálohu a z této zálohy jsou pak hrazeny náklady na potraviny. Vždy po ukončení měsíce vybírají od zaměstnanců a žáků úplatu za stravné dle skutečně odebraných obědů. Záloha vybraná v srpnu je zúčtována s pohledávkou za stravné za červen (tj. za poslední měsíc příslušného školního roku) nebo při ukončení odběru stravy. Tento systém funguje jako pojistka organizace i v případě, že by nastal problém při nezaplacení již odebraných obědů. Z těchto důvodů se doporučuje zálohy na stravné vybírat.
Dotaz č. A-08/15  pro všechny PO
Oblast: Majetek





Řešitel: M. Palán (OE), I. Ďásková (OK)
Dobrý den, dotaz směřuji k problematice porušování rozpočtové kázně příspěvkovými organizacemi v případech, kdy netvoří investiční fond z účetních odpisů v souladu s Pravidly RK a převedou do svého IF více prostředků, než stanoví zákon nebo zřizovatel (§ 28 odst. 7 písm. b) zákona 250/2000 Sb.).

Jde o případ, kdy se stane, že příspěvková organizace odepisuje majetek vyšší částkou odpisů v důsledku chybně provedeného zatřídění majetku do odpisové skupiny a potažmo nesprávně použité odpisové sazby. A teď záleží na tom, zda dodržela celkový objem odpisů a tvorby fondu investic dle schváleného odpisového plánu nebo ne (§ 31odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb.).  

Odpověď: K zajištění jednotného a systémového přístupu ke sporovanému ust. § 28 odst. 7 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb. ve světle k ust. § 31 odst. 1 písm. a) téhož zákona (tj. zdrojem fondu investic jsou peněžní prostředky ve výši odpisů dlouhodobého majetku podle schváleného odpisového plánu) se bude uplatňovat tento postup: porušením rozpočtové kázně se v předmětné věci rozumí převod zúčtované té části tvorby odpisů do fondu investic k rozvahovému dni, která jde nad rámec částky schválené zřizovatelem v odpisovém plánu. K dosažení efektivního postupu, kterým lze předcházet závěru o porušení rozpočtové kázně, se doporučuje, aby příspěvkové organizace všech kapitol podaly věcně příslušnému odvětvovému odboru s výkonem zřizovatelské funkce nejpozději do 30. 11. běžného roku žádost o schválení aktualizovaného odpisového plánu radou kraje. 
Tento postup je v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. a je ho nutné aplikovat i s vědomím toho, že nebude osvojen čl. 5 odst. 5 Pravidel RK č. 09/12. Důvodem tohoto postupu je legitimní nadřazenost zákona č. 250/2000 Sb. nad pravidly zřizovatele.

Vedle toho se také připomíná, aby organizace již v etapě sestavování návrhu finančního plánu na sledovaný rok zapracovávaly do odpisového plánu i své záměry o pořízení dlouhodobého majetku v průběhu roku. I tímto byť dílčím krokem lze podstatným způsobem předcházet porušování rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 28 odst. 7 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb.
Zbývá dodat, že shora uvedený názor (porušování rozpočtové kázně v případě fondu investic) byl také prokonzultován s Ministerstvem financí (Mgr. H. Peterová).
