2015
Období od 16. 12. 2014 s výhledem do 27. 1. 2015
· Užívání a podpora licencí SW ESRI pro Kraj Vysočina, jeho orgány a zřizované organizace po dobu 3 let 
Dne 30.12.2014 byla uzavřena smlouva s vybraným uchazečem nadlimitní veřejné zakázky „Užívání a podpora licencí SW ESRI pro Kraj Vysočina, jeho orgány a zřizované organizace po dobu 3 let“ - společností ARCDATA Praha, s.r.o.
· Zahájení krajské kola 17. ročníku soutěže Zlatý erb 
Dne 5. ledna 2015 byl vyhlášen další ročník soutěže Zlatý erb, ve kterém se z přihlášených účastníků vybírají nejlepší webové stránky měst a obcí Kraje Vysočina. Novinkou letošního ročníku je zvláštní kategorie pro všechna školská zařízení v Kraji Vysočina, která se mohou přihlašovat prostřednictvím webového formuláře na adrese http://zlatyerb.obce.cz/vysocina. 

Období od 27. 1. 2015 s výhledem do 24. 3. 2015

· Finále soutěže S Vysočinou bezpečně na internetu 
Dne 10. února se uskutečnilo finále soutěže S Vysočinou bezpečně na internetu, do kterého postoupilo deset nejlepších studentů. Studenti měli za úkol představit projekt na téma e-bezpečnost. Vyhlášení vítězů soutěže proběhlo při příležitosti Dne bezpečnějšího internetu.
· Seminář pro informatiky a ředitele příspěvkových organizací 
Odbor informatiky uspořádal dne 20. února vzdělávací seminář pro informatiky a ředitele příspěvkových organizací Kraje Vysočina. Zástupci organizací byli seznámeni s možností využívat licence ESRI zdarma, s programy Fondu Vysočiny pro oblast IT, s novým bezpečnostním analytikem kraje atd.

· Vyhlášení vítězů krajského kola soutěže Zlatý erb

Dne 9. března proběhlo vyhlášení vítězů krajského kola soutěže Zlatý erb.

Smysl soutěže Zlatý erb spočívá nejen ve vlastním srovnání webů měst a obcí, ale poskytuje také jejich webmasterům a provozovatelům užitečné informace a hodnocení pro další zlepšování. Výsledky krajského kola najdete zde. Novinkou letošního kola bylo vyhlášení kategorie pro všechna školská zařízení.

Období od 24. 3. 2015 s výhledem do 12. 5. 2015
· Konference ISSS

Ve dnech 13. – 14. dubna se konal 18. ročník konference ISSS (Internet ve státní správě a samosprávě). Svoji roli spoluorganizátora letos rozšířil Kraj Vysočina, který se vedle partnerství mezinárodní konference V4DIS, stal zároveň hlavním garantem obsáhlého odborného bloku věnovaného elektronizaci zdravotnictví.

V rámci tohoto bloku byl mimo jiné prezentován projektový záměr Kraje Vysočina na spuštění celostátního systému výměny zdravotní dokumentace.
· Bezpečnostní dashboard - III. vyhlášení 

V dubnu byla uzavřena smlouva na realizaci zakázky Bezpečnostní dashboard - III. vyhlášení. Předmětem zakázky je vytvoření jednotného softwarového prostředí pro analýzu výstupů bezpečnostních systémů technologického centra kraje. Jedná se o jednu ze tří aktivit realizovanou v rámci projektu „Služby technologického centra 2014“ (výzva č. 19 Integrovaného operačního programu).
· Grantový program Fondu Vysočiny - Informační a komunikační technologie 2015

V dubnu proběhlo poskytování konzultací před odevzdáním žádostí, sběr žádostí, kontrola administrativních náležitostí k programu Informační a komunikační technologie 2015. Začátkem května se uskuteční jednání řídících výborů, kde bude zhodnoceno necelých 130 došlých žádostí.
· Seminář projektu KPBI

26. 3. proběhlo v prostorách KrÚ Kraje Vysočina setkání krajských koordinátorů projektu Kraje pro bezpečný internet. Výstupem jednání je společná mezikrajská dohoda o podobě a pokračování projektu zaměřeného na spolupráci krajů v oblasti prevence kriminality a bezpečností problémů v prostředí elektronických médií a internetu. V rámci toho projektu bude Kraj Vysočina i v roce 2015 zajišťovat provoz veřejné vzdělávací platformy (eLearningu)  -viz http://www.ecrime.cz/
za období od 12. 5. 2015 s výhledem do 23. 6. 2015
· Grantový program Fondu Vysočiny - Infrastruktura 2015

Zastupitelstvo kraje na svém lednovém zasedání vyhlásilo grantový program na podporu výstavby otevřených sítí a datových center v Kraji Vysočina Infrastruktura ICT 2015. Celkový objem finančních prostředků grantového programu činil 2 500 000 Kč. Celkem bylo zasláno 32 žádostí. Řídící výbor na svém prvním zasedání dne 14. 5. 2015 navrhl podpořit 14 projektů v celkové výši 2 500 000 Kč.
· Grantový program Fondu Vysočiny - Informační a komunikační technologie 2015
Zastupitelstvo kraje na svém lednovém zasedání vyhlásilo grantový program na podporu rozvoje ICT v Kraji Vysočina Informační a komunikační technologie 2015. Celkový objem finančních prostředků grantového programu činil 3 200 000 Kč. Do tohoto grantového programu bylo zasláno celkem 126 podání. Řídící výbor navrhl podpořit 95 projektů v celkové výši 2 955 775 Kč.
za období od 23. 6. 2015 s výhledem do 8. 9. 2015
· Kraj Vysočina získal prestižní ocenění Special Achievement in GIS 
Kraj Vysočina získal na světové konferenci Esri cenu Special Achievement in GIS, která je udělována inovativním aplikacím geoinformačních technologií z celého světa. Ocenění bylo uděleno za úspěšnou implementaci ArcGIS jako základní GIS (Geografický Informační Systém) platformy pro krajskou samosprávu. Mezi nejviditelnější projekty patří Geoportál DMVS (Digitální mapa veřejné správy) (http://geoportal.kr-vysocina.cz), kraj ale zapojuje GIS i do mnoha dalších projektů, například v oblasti lesnictví, telekomunikací nebo turistiky.
· Dokončení zakázky Řehořov 
Na základě veřejné zakázky kraje byla v srpnu 2015 dokončena společností M-Soft s.r.o. trasa optického kabelu sítě ROWANet do Řehořova u Jihlavy. Tato nová trasa je významná především z toho důvodu, že je pomocí ní připojena optická síť Kamenice u Jihlavy, budovaná z dotace ROP Jihovýchod. Jak síť Kamenice u Jihlavy, tak trasa krajské sítě ROWANet jsou tzv. NGA sítě, tj. optické vysokorychlostní sítě umožňující provoz i komerčních služeb více poskytovatelů. Proto je jedním z výsledků veřejné zakázky kraje i velkoobchodní nabídka na pronájem této trasy.

· Internet v Telči

Dne 29. 7. 2015 se uskutečnil již šestnáctý ročník tradičního semináře organizovaného odborem informatiky určeného především IT odborníkům i zástupcům měst, obcí a krajů v Telči. Letos s podtitulem “Elektronická identita a bezpečnost v prostředí veřejnoprávních sítí“. 

Účastníci semináře byli seznámeni s aktuálním stavem regionálních sítí a první NGA sítí v ČR Datová dálnice Kamenice. Dále jim byly např. představeny novinky k otázce krajských konektorů a peeringu mezi krajskými sítěmi – CMS, KIVS, Cesnet a strategie Ministerstva průmyslu a obchodu (MPO) v nadcházejícím dotačním programu PIK – MPO.
Na semináři bylo ze strany Ministerstva vnitra ČR, resp. digitálního šampiona ČR Ondřeje Felixe, prezentována strategie ČR v oblasti zavádění elektronických identit obyvatel (el. občanský průkaz).
· Soutěž s projektem Kraje pro bezpečný internet
Pracovní skupina k problematice elektronické bezpečnosti představila již popáté soutěž týkající se právě tématu elektronické bezpečnosti. Soutěž odstartovala již v červnu. Soutěžící mohou vyplňovat online soutěžní kvíz a zasílat soutěžní práce od 8. června do 31. října 2015. V projektu Kraje pro bezpečný internet je v letošním roce zapojeno 9 krajů. Kromě e-learningový kurzů a soutěží budou také v rámci tohoto projektu připraveny e-learningové kurzy pro pedagogické pracovníky a plánují se i kurzy pro seniory. Více viz web PS eCrime.
za období od 8. 9. 2015 s výhledem do 10. 11. 2015
· Prezentace systému eAmbulance

12. října jsme na krajském úřadu a v Nemocnici Jihlava přivítali zástupce společnosti Vitaphone. Cílem návštěvy bylo německým zástupcům předat informace o fungování objednávkového systému eAmbulance na Vysočině. Návštěvu zorganizoval Robert Ho, ředitel ekonomické sekce tchajwanského zastoupení v Berlíně. Společnost poskytuje eHealth služby v Německu.  Pokud se podaří dohodnout podmínky spolupráce, mohl by být systém eAmbulance technologickým a znalostním vzorem také pro německé řešení.

Dle informací od společnosti Vitaphone podobné řešení není aktuálně v Německu provozováno.

· Práce na připomínkách k návrhu zákona o registru smluv 

Odbor informatiky koordinoval technické připomínky IT odborů krajů k návrhu zákona o registru smluv, který je v současné době ve schvalovacím procesu Parlamentu ČR. Navrhované znění zákona by v technické rovině pro většinu krajů a měst znamenalo značné provozní problémy a bezpečnostní rizika.
· Konference na téma Řešení elektronického násilí a  kyberkriminality

Ve dnech 15. a 16. října se v budově krajského úřadu sešla téměř stovka odborníků, specialistů, programátorů a bezpečnostních techniků na elektronickou bezpečnost. Cílem letošní páté konference bylo seznámit se prostřednictvím odborných příspěvků s novými poznatky v oblasti elektronické bezpečnosti a při té příležitosti sdílet a vyměňovat si dobré zkušenosti, představit úspěšné projekty a nabídnout vlastní poznatky ověřené praxí.

· Účast na konferenci ICT 2015 v Lisabonu

Zástupci Kraje Vysočina a sdružení EPMA a organizátorů konference ISSS se společně účastnili konference ICT 2015 - Innovate, Connect, Transform organizované Evropskou komisí v portugalském Lisabonu. Cílem bylo mimo jiné získání stěžejních přednášejících pro konferenci ISSS 2016, kterou bude Kraj Vysočina tradičně spoluorganizovat. Dalším cílem účasti zástupců kraje a agentury EPMA bylo získání přehledu o připravovaných výzvách programu EC Horizont 2020 zaměřených především na eHealth a bezpečnost.
· Koordinace aktivit krajů v oblasti výměny zdravotnické dokumentace (IOP23)

Odbor informatiky ve spolupráci s ostatními kraji, nemocnicemi a zdravotnickými záchrannými službami koordinuje síť zajišťující na národní úrovni mimo jiné služby výměny zdravotní dokumentace. Cílem je zajistit do konce roku 2015 bezpečné a kvalitní spojení mezi více než 60 zdravotnickými zařízeními v ČR.

· Systém on-line vyjadřování k existenci sítí

K 1. 11. 2015 spustil odbor informatiky ve spolupráci s odborem územního plánování a stavebního řádu a společností Hrdlička novou elektronickou službu pro automatizaci systému vyjádření správců a majitelů sítí na území Kraje Vysočina pro potřeby stavebního a územního řízení. Viz http://vyjadreni.kr-vysocina.cz
za období od 10. 11. 2015 s výhledem do 15. 12. 2015
· Setkání pracovníků GIS z krajských úřadů 
Ve dnech 19. a 20. listopadu uspořádalo oddělení GIS každoroční setkání pracovníků GIS ze všech krajských úřadů. Cílem setkání bylo především probrat společné zájmy GIS krajů a témata v IROP. Součástí programu byla i exkurze u HZS Kraje Vysočina a prohlídka jejich GIS vybavení či předvedení technologie ArcGIS for Collector na praktickém příkladu užití v lesnictví na Vysočině. 

· Seminář o bezpečnosti sítí
Dne 14. prosince se uskutečnil seminář určený pro ty pracovníky příspěvkových organizací, kteří zodpovídají za provoz počítačových sítí a služeb a jejich zabezpečení. Seminář se bude zabývat vybranými oblastmi důležitými pro ochranu sítě, služeb a uživatelů – sledováním provozu sítě, zabezpečením sítí pomocí technologií IPS, správou a zabezpečením služeb elektronická pošta a DNS, nejčastějšími útoky na uživatele (phishing) a prostor byl dán také právním otázkám se zaměřením na novinky v právním řádu ČR ve vztahu k IT prostředí. Seminář pořádá odbor informatiky ve spolupráci se sdružením CESNET. 

· Ukončení projektu „Služby technologického centra Kraje Vysočina 2014“
Koncem listopadu byla dokončena realizace projektu „Služby technologického centra Kraje Vysočina 2014“, který se skládá ze tří aktivit nasazení virtuálních desktopů, vytvoření bezpečnostního dashboardu a portál digitalizace. Během prosince bude na pobočku CRR (Centrum pro regionální rozvoj) odeslána závěrečná zpráva a žádost o platbu. 

· Mezikrajská propojovací síť
Kraj Vysočina ve spolupráci s Ministerstvem vnitra ČR (MV) a Českou poštou o.z. pod hlavičkou AKČR inicioval vznik vysokorychlostní uzavřené (zabezpečené) sítě propojující všechny krajské úřady v ČR. Tato síť využívá výstupů projektů MV (CMS 2.0 a ITS NGN) a bude od začátku roku 2016 sloužit pro potřeby např. krajského videokonferenčního systému a výměny dat v oblasti eHealth (zdravotní dokumentace).

· Dokončení Off-grid energetického systému v Třebíči 
V prosinci 2015 byl po ročních přípravách a instalacích zprovozněn „Off- Grid energetický systém“ – jedná se o tzv. ostrovní energetický systém, který je nezávislý a nepřipojený k energetické síti. Systém slouží k vzdělávacím a výzkumným účelům a je instalován v areálu Střední průmyslové školy v Třebíči. Projekt vznikl na základě spolupráce se společností Tatung Czech a je výsledkem zájmu Kraje Vysočina podporovat kvalitu středního technického vzdělávání ve školách, které zřizuje.

Zdroji energie systému jsou jednak fotovoltaická pole, jednak horizontální a vertikální větrná turbína. Optimální převod energie zajišťuje „Micro Off Grid Solar Power system", skládající se z hybridního řídicího systému a výkonového měniče. Stav elektrárny a energetické údaje monitoruje „Monitorovací systém", který spolu s patřičnými převodníky a rozhraními přenáší informace o výkonu a spotřebě do školní počítačové sítě. V systému jsou použity smart elektroměry jako moderní prvek Smart Grid. Celý systém pak napájí po setmění veřejné osvětlení a reflektory. 

Financování projektu bylo ve 100 % nákladů (770 000 Kč) podpořeno z programu EFEKT, který spravuje Ministerstvo průmyslu a obchodu. V budoucnu plánujeme systém dále rozšiřovat o moderní inovační technologie v energetice tak, aby naši studenti měli přímý přístup k technickým novinkám a byli připraveni využít tyto znalosti v budoucí praxi.
