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	Odpovědi na dotazy vztahující se k Pravidlům Rady Kraje Vysočina č. 10/2014, kterými se stanoví účtový rozvrh příspěvkových organizací


Dotazy jsou děleny do skupin, a to dotazy obecného charakteru, které se týkají všech organizací, a dotazy týkající se organizací konkrétního odvětví:

A. Všechny organizace,

B. Školství,

C. Kultura,

D. Sociální věci,

E. Zdravotnictví.

Dotazy jsou evidovány jednoznačným identifikátorem, vzestupnou číselnou řadou 1-x/2013 dle jednotlivých skupin. 

Dotaz č. A-01 - 3/16, datum vydání 15. 4. 2016
Dotaz č. A-01/16  pro všechny PO

Oblast: Ostatní




           

Řešitel: I. Bromová (OŠMS)
Dobrý den, mám dotaz ohledně kurzu u zahraničního cestovního příkazu. Informovali jsme se na tento problém u dvou lektorů a každý má na to odlišný názor. Ve vnitřních směrnicích máme stanoven pevný kurz k 1.1. V našem případě byla poskytnuta záloha v EUR. Ubytování bylo doloženo doklady v EUR. Dále jsme počítali náklady na soukromé auto, to jsme stanovili dle zákona v korunách a přepočítali na EUR  pevně stanoveným kurzem. Doplatek byl také v EUR. Postupovali jsme správně, když jsme použili námi pevně stanovený kurz k 1.1.? Jeden názor je ten, že máme používat pevně stanovený kurz ve všech případech – tedy i u cestovních náhrad – jejich přepočítání, vyúčtování a v účetnictví – tedy kurzový rozdíl zde nevzniká. Druhý názor je řídit se dle zákona a používat aktuální kurz ke dni vyplacení zálohy – pro přepočítání i vyúčtování – do účetnictví použít pevný kurz – tím vznikne kurzový rozdíl.
Odpověď: Hned v úvodu je třeba zmínit, že je třeba odlišovat kurz, který si organizace stanovila ve vnitřním předpise pro oceňování majetku a závazků vyjádřených v cizí měně k okamžiku uskutečnění účetního případu a kurz, který slouží k výpočtu výše cestovních náhrad na které má zaměstnanec z důvodu uskutečnění pracovní cesty nárok. Pro zjištění výše nároku zaměstnance na cestovní náhrady je třeba vycházet z příslušných ustanovení zákoníku práce (zákon 262/2006 Sb.) především z § 183 a § 184. V případě, že byla zaměstnanci poskytnuta záloha, vycházíme z § 183 odstavce 4 a 2.  Zde je stanoveno, že při vyúčtování zálohy použije zaměstnavatel zaměstnancem doložený kurz, kterým byla poskytnutá měna v zahraničí směněna na jinou měnu (což není tento případ) a kurz vyhlášený ČNB a platný v den vyplacení zálohy. Tímto způsobem bude zjištěna výše cestovních náhrad, na které má zaměstnanec nárok a které budou uvedeny na příslušném vyúčtování pracovní cesty. V § 183 zákoníku práce je také uvedeno, že částku, o kterou byla poskytnutá záloha při zahraniční pracovní cestě nižší, než činí nároky zaměstnance, doplácí zaměstnavatel zaměstnanci v české měně, pokud se nedohodnou jinak. V tomto případě, pokud bylo dohodnuto se zaměstnancem, že doplatek bude vyplacen v EUR, je to podle výše uvedeného ustanovení možné. Pro zaúčtování jednotlivých účetních případů (nákup cizí měny a poskytnutí zálohy, doplatek cestovních náhrad, účtování o nákladech) organizace použije kurz, který si stanovila svým vnitřním předpisem (§ 24 odst. 7 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví). Kurzové rozdíly vznikají při ocenění majetku a závazků pokud jsou vyjádřeny v cizí měně a to k okamžiku uskutečnění účetního případu (dále viz § 70 vyhlášky č. 410/2009 Sb.). V tomto případě, pokud bude účetní doklad v EUR, tak bude o kurzových rozdílech účtováno pouze v případě výběru cizí měny z banky organizace pro výplatu doplatku neboť kurz banky bude rozdílný od pevného kurzu, který má organizace stanoven ve svém vnitřním předpisu. 

Příklad:

Pevný kurz nastavený vnitřním předpisem organizace = 27,00 Kč za EUR

Kurz banky organizace = 28,00 Kč za EUR

1) Výběr 100 EUR do pokladny v kurzu banky


2 800,00 Kč
 
262/241

2) Příjem 100 EUR do pokladny (pevný kurz)


2 700,00 Kč

261/262

3) Kurzový rozdíl (ztráta)



   
   100,00 Kč

563/262

4) Výplata zálohy 100 EUR zaměstnanci



2 700,00 Kč

335/261

5) Vyúčtování pracovní cesty – nárok 110 EUR


2 970,00 Kč

512/333

6) Zúčtování zálohy s nárokem zaměstnance


2 700,00 Kč

333/335

7) Výběr 10 EUR z banky na doplatek zaměstnanci 
  
   280,00 Kč

262/241

8) Příjem 10 EUR do pokladny – pevný kurz

   
   270,00 Kč

261/262

9) Kurzová ztráta




                   10,00 Kč

563/262

10) Výplata doplatku zaměstnanci ve výši 10 EUR
  
   270,00 Kč

333/261
Dotaz č. A-02/16  pro všechny PO

Oblast: Majetek




           

Řešitel: I. Bromová (OŠMS)
Dobrý den, jak máme postupovat při účtování  přijatých darů od podnikatelských subjektů na pořízení dlouhodobého majetku. Máme postupovat dle metodického pokynu 8/2013 ,  kde dar není transferem nebo se změnil postoj a  dar je již brán jako transfer?

Odpověď: Dar na pořízení dlouhodobého majetku od právnických osob se také účtuje jako transfer na pořízení dlouhodobého majetku. Metodické sdělení, o kterém se zmiňujete, bude v tomto bodě upraveno.  
1) předpis pohledávky dle darovací smlouvy na pořízení dlouhodobého majetku                 344/403

2) příjem transferu na běžný účet fondu investic



                241 0416/344

3) tvorba fondu investic ve výši přijatého transferu (ČÚS 704 bod 7.3.c)


  401/416 035x
Dotaz č. A-03/16  pro všechny PO

Oblast: Účtový rozvrh




           

Řešitel: I. Bromová (OŠMS)
Dobrý den, musí „školské“ příspěvkové organizace používat v roce 2016 položky rozpočtové skladby?

Odpověď: Ne, nemusí. Použití paragrafů a položek rozpočtové skladby jako další analytiky při účtování o nákladech a výnosech v hlavní činnosti vyplývalo z povinnosti vyhotovovat a předávat výkaz výnosů a nákladů (tzv. resortní výkaz). Vzhledem k tomu, že od roku 2015 příspěvkové organizace předávají svému zřizovateli veškerá účetní data, byla povinnost předávat výkaz výnosů a nákladů zrušena. Příspěvkové organizace musí dodržovat závazné analytické účty dle Pravidel Rady Kraje Vysočina č. 10/14 ze dne 9. 12. 2014, kterými se stanoví účtový rozvrh příspěvkových organizací. Paragrafy rozpočtové skladby jsou i nadále využívány pro členění nákladů na jednotlivá střediska.
