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Dotazy jsou děleny do skupin, a to dotazy obecného charakteru, které se týkají všech organizací, a dotazy týkající se organizací konkrétního odvětví:

A. Všechny organizace,

B. Školství,

C. Kultura,

D. Sociální věci,

E. Zdravotnictví.

Dotazy jsou evidovány jednoznačným identifikátorem, vzestupnou číselnou řadou 1-x/2013 dle jednotlivých skupin. 

Dotaz č. A-04/16, datum vydání 8. 6. 2016
Dotaz č. A-04/16  pro všechny PO

Oblast: Dary



           
Řešitel: J. Dvořáková, I. Bromová (OŠMS)
Dobrý den, chtěla bych se zeptat ještě k dotazu A-02/16:
Pokud dostaneme neúčelový dar – je možné později (třeba až další rok) rozhodnout koupit za tyto finanční prostředky přístrojové vybavení (které by bylo v investičním plánu krajem schválené)? Jak bychom potom měli účetně postupovat?

Odpověď: Peněžní neúčelové dary jsou dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) zdrojem rezervního fondu. Rezervní fond není možné dle zákona používat ke krytí investičních potřeb organizace. 

Pokud zdroje fondu investic dané příspěvkové organizace nejsou dostatečné, může požádat zřizovatele (v tomto případě RK) o souhlas, aby část svého rezervního fondu (samozřejmě s výjimkou účelově určených peněžních prostředků) použila k posílení fondu investic. 

Tento souhlas je u zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných krajem ve většině případů řešen v rámci schvalování finančních plánů na aktuální rok (včetně jeho aktualizací v průběhu roku).

Účtování: Převod mezi RF a FI:

 4142200/4161800 (u zdravotnických PO zřizovaných Krajem Vysočina)

 414 063x/416 037x (u PO, účtujících dle Pravidel Rady Kraje Vysočina č. 10/14 ze dne 9. 12. 2014, kterými se stanoví účtový rozvrh PO) 

 Použití FI se účtuje v souladu s platným ČÚS č. 704.
