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Informace o činnosti Odboru informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina

za období od 15. 12. 2015 s výhledem do 2. 2. 2016
· Zahájení 18. ročníku soutěže Zlatý erb 
V lednu byl zahájen další ročník soutěže o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a obcí. Kraj Vysočina každoročně vyhlašuje také další vlastní zvláštní kategorie -kategorie pro dobrovolné hasičské sbory Kraje Vysočina a kategorie pro školská zařízení v Kraji Vysočina, která se v minulém ročníku velmi osvědčila. Do soutěže se přihlásily školy mateřské, základní, střední i umělecké. Příjem všech přihlášek byl zahájen 5. ledna 2016, uzávěrka příjmu ohlášení je 28. ledna 2016 v 16 hodin. Vyhlášení vítězů krajského kola se uskuteční 7. března ve 14:00. Na toto slavnostní vyhlášení si dovolujeme pozvat členy zastupitelstva. V případě zájmu se prosím obraťte na Kláru Jirákovou, tel. 564 602 341.
· Vyhlášení vítězů soutěže Kraje pro bezpečný internet

V polovině ledna byly vyhlášeny výsledky soutěže na téma elektronická bezpečnost. Do znalostního kvízu se v Kraji Vysočina zaregistrovalo 2 100 žáků a studentů základních a středních škol v kraji, z toho jich 1 128 úspěšně kvíz absolvovalo. Porota složená ze členů pracovní skupiny k problematice elektronické bezpečnosti hodnotila celkem 124 soutěžních prací (25 prací v kategorii video a 99 prací v kategorii plakát).

· Seminář k představení funkcionalit Portálu digitalizace kulturního dědictví Kraje Vysočina – https://www.digivysocina.cz/
V lednu jsme ve spolupráci s odborem kultury zorganizovali seminář pro odbornou veřejnost z knihoven, muzeí a galerií v Kraji Vysočina, jehož záměrem bylo vysvětlení vzájemných vazeb mezi výše uvedeným Portálem digitalizace, on-line katalogem Muzea a galerie na Vysočině on-line (www.mgvysociny.cz) a Krajskou digitalizační jednotkou (www.kdjvysocina.cz). Účastníci obdrželi i informaci o současném stavu projektu spolufinancovaného z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod „Muzea a galerie na Vysočině on-line“, který představuje veřejnosti v digitalizované podobě sbírky muzeí, galerií a pamětních síní nacházející se na území Kraje Vysočina. 
za období od 2. 2. 2016 s výhledem do 29. 3. 2016
· Vyhlášení vítězů krajského kola soutěže Zlatý erb 
Dne 7. března byli vyhlášeni vítězové krajského kola soutěže Zlatý erb. V kategorii měst zvítězilo město Havlíčkův Brod a v kategorii obcí Police. Nejlepšími webovými stránkami se ve své kategorii škol pyšní Střední průmyslová škola Třebíč, první místo slaví Sbor dobrovolných hasičů Bohdalov a v kategorii elektronická služba zvítězilo Velké Meziříčí se svou Elektronickou úřední deskou. Do celostátního finále Zlatého erbu, jehož vyhlášení se odehraje na konferenci Internet ve státní správě a samosprávě v Hradci Králové 4. dubna, postupují vítězové z kategorií obec, město a elektronická služba. Speciální kategorie pro školská zařízení a sbory dobrovolných hasičů v Kraji Vysočina jsou nepostupové.
· Projekt Národního kontaktního místa pro eHealth pro Českou republiku 
Rada kraje na svém jednání 8. března schválila projektový záměr na zapojení Kraje Vysočina do pracovního programu EU CEF Telecom s projektem NIXZD.CZ - Národní centrum pro výměnu zdravotnické dokumentace, a stát se tak pilotním Národním kontaktním místem pro eHealth pro Českou republiku a zároveň využít prostředků dotace EU na realizaci připravovaného záměru NIX-ZD.

Jedním z nosných témat Pracovního programu CEF (Nástroje pro propojení Evropy) pro rok 2016 je přeshraniční výměna zdravotní dokumentace (Patient Summary). V souladu s Koncepcí eHealth Kraje Vysočina a na základě dohody AKČR (usnesení č. 2/2015 Komise informatiky AKČR) byla Kraji Vysočina uložena role koordinátora problematiky výměny zdravotnické dokumentace prostřednictvím rozvoje projektu eMeDocS a dále formou výstavby Národního centra pro koordinaci výměny zdravotnické dokumentace - NIX ZD. Tato situace vznikla jako důsledek dlouhodobé absence národního řešení garantovaného centrálními orgány. 

Za účelem realizace projektu navrhl odbor informatiky sestavit národní konsorcium, jehož členy budou Ministerstvo zdravotnictví, Nemocnice Jihlava a Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina a Kraj Vysočina reprezentovaný odborem informatiky jako koordinátor konsorcia. Partnerská smlouva mezi členy konsorcia bude podepsána až po případném schválení žádosti ze strany EC.

Pracovní výzva CEF nabízí praktickou možnost nejen spolufinancování tohoto projektu z evropských prostředků (dotace 75% z uznatelných nákladů), ale i zapojení do celoevropského mechanismu přeshraniční výměny zdravotnické dokumentace. 

· Výstava GIS v běžném životě

V měsíci únoru se uskutečnila ve foyer budovy B sídla Kraje výstava GIS v běžném životě, na jejíž přípravě se podílelo oddělení GIS odboru informatiky. Celkem 13 panelů představilo mapy z oblasti analýz, dopravy, majetku, územního plánování, ale také například z kultury nebo krizového řízení. Z těchto ukázek úspěšného využití GIS jednotlivými odbory KrÚ si mohl každý návštěvník vytvořit lepší představu o možnostech geografických informačních systémů a případně získat inspiraci pro další práci.
· Využití služby eUtility

V posledním čtvrtletí loňského roku byla spuštěna elektronická služba pro automatizaci systému vyjádření správců a majitelů sítí na území Kraje Vysočina pro potřeby stavebního a územního řízení. Viz http://vyjadreni.kr-vysocina.cz. Odbor informatiky má k dispozici statistiku přístupů za období říjen až prosinec 2015 - celkem bylo v tomto období podáno prostřednictvím systému 4507 žádostí. Nejvíce jich bylo podáno žadateli (stavebníky) ve správním obvodu stavebního úřadu Žďár nad Sázavou a stavební úřadu Magistrátu města Jihlavy. 
· Zprovoznění nového systému videokonferencí

Od začátku března 2016 provozuje Kraj Vysočina pro potřeby AKČR nové centrální řešení videokonferenčního systému pro všechny kraje ČR. Tento systém oproti stávajícímu řešení poskytuje nové vlastnosti v podobě větších kapacity systému, kvalitnějších přenosů ale především v oblasti bezpečnosti celého systému.

za období od 29. 3. 2016 s výhledem do 10. 5. 2016
· Konference ISSS

Ve dnech 4. – 5. dubna se konal v Hradci Králové 19. ročník konference ISSS (Internet ve státní správě a samosprávě).Jedná se o jednu z největších akcí svého druhu v celém regionu střední a východní Evropy, kterou již potřinácté doplnila i visegrádská konference V4DIS. Kraj Vysočina byl partnerem konference a podílel se na organizaci příprav i průběhu konference ve formě vlastních přednášek (eHealth, eID, aktivity samospráv) a výstavního stánku. 
Grantový program Fondu Vysočiny - Informační a komunikační technologie 2016

V  dubnu proběhlo poskytování konzultací před odevzdáním žádostí, sběr žádostí, kontrola administrativních náležitostí k programu Informační a komunikační technologie 2016. Začátkem května se uskuteční jednání řídících výborů, kde bude zhodnoceno více než 100 žádostí.
· Ostatní činnosti OI v daném období
Příprava veřejné zakázky „Podpora TCK Kraje Vysočina a dalších systémů“.         Předmětem veřejné zakázky je zajištění technické podpory služeb, hardware a software Technologického centra Kraje Vysočina (TCK) včetně dodávky produktů a služeb třetích stran nezbytných pro provoz TCK a dalších technologických celků provozovaných Krajem Vysočina. 

· Přechod na Windows 10

Odbor informatiky po zvážení všech pro a proti začal s postupným přechodem všech PC a notebooků provozovaných v sítí krajského úřadu z MS Windows 7 na MS Windows 10. Cílem je tento proces dokončit v pololetí roku 2016.

za období od 10. 5. 2016 s výhledem do 21. 6. 2016
· Zasedání grantových programů Fondu Vysočiny – Infrastruktura a ICT 2016

V měsíci květnu proběhla zasedání řídících výborů ke dvěma grantovým programům Fondu Vysočina v oblasti ICT. V rámci programu Infrastruktura 2016 řídící výbor navrhl podpořit 12 projektů v celkové výši 2 659 493 Kč a v rámci programu Informační a komunikační technologie 2016 bylo navrženo podpořit 87 projektů v celkové výši 3 193 094 Kč.
· Odborný seminář k problematice elektronické bezpečnosti
Pracovní skupina k problematice elektronické bezpečnosti pořádala 16. května 2016 seminář k elektronické bezpečnosti. Seminář byl určen pro odbornou veřejnost, informatiky, pracovníky škol a školských zařízení apod. Na semináři vystoupili zástupci pracovní skupiny elektronické bezpečnosti, Policie ČR, OSPOD (Orgán sociálně právní ochrany dětí), CSIRT.CZ a sdružení CESNET.

· Konzultační seminář k Informačnímu systému registru smluv
V souvislosti s nadcházející účinnosti zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv se 20. května uskutečnil na Krajském úřadě seminář Ministerstva vnitra zabývající se informačním systémem registru smluv. Kraj Vysočina spolupracuje s MV ČR a pilotně testuje jejich systém určený k uveřejňování smluv. Od 1. července 2016 platí pro Kraj Vysočina a jeho příspěvkové organizace povinnost zveřejňovat nově uzavírané smlouvy s plněním nad 50 tis. Kč bez DPH v registru smluv. Smlouvy musí být publikovány v otevřeném a strojově čitelném formátu včetně metadat. Semináře se účastnili i zástupci našich příspěvkových organizací.

· Předsoutěžní konzultace – připomínkování, zadávacích podmínek veřejné zakázky na nákup NIS Veřejná zakázka Nákup HW a SW pro NIS nemocnic Kraje Vysočina
Tým „Zajištění zavedení Nemocničního informačního systému (NIS) do nemocnic zřizovaných nebo zakládaných Krajem Vysočina“ připravil zadávací podmínky veřejné zakázky „Nemocniční informační systém pro nemocnice Kraje Vysočina“. Poté se rozhodl, jako pověřený centrální zadavatel veřejné zakázky, zahájit předběžnou tržní konzultaci zadávacích podmínek veřejné zakázky pomocí aplikace Váš názor (viz. http://www.vas-nazor.cz/kraj-show_topic.html?id_topic=32). Předběžná tržní konzultace trvala od 29. 4. 2016 do 22. 5. 2016.

za období od 21. 6. 2016 s výhledem do 13. 9. 2016

· Internet v Telči 2016 

Začátkem srpna se konal 17. ročník semináře Internet v Telči, který odbor informatiky tradičně organizuje ve spolupráci s městem Telč, organizátory folkových prázdnin a IT partnery. Po několika letech se jádro pozornosti znovu zaměřilo na komunikační infrastrukturu veřejnoprávních sítí, a to v souvislosti s dokončením několika národních projektů a také dotačními tituly, které se dotýkají nejen zřizovatelů, ale také jimi zřizovaných příspěvkových organizací. Proto podtitul letošního ročníku byl „IT pro příspěvkové organizace“. Zástupci Kraje Vysočina také prezentovali praktické zkušenosti s NGA sítěmi na Vysočině. Více na http://www.prazdninyvtelci.cz/internet
· Memorandum o sdílení sítí ŘSD/ROWANet

Kraj Vysočina a Ředitelství silnic a dálnic ČR podepsalo memorandum o sdílení datových sítí s cílem zajistit společný koordinovaný postup při výstavbě, užívání, inovaci a dalším rozvoji neveřejných telekomunikačních sítí a elektronických služeb, a to v zájmu omezení rizika duplicitních investic do síťové infrastruktury.

· Registr smluv běží na serverech Kraje Vysočina

Od 1. července platí zákon o registru smluv. Informační systém pro účely naplnění zákona realizuje Ministerstvo vnitra ČR. Kraj Vysočina a Plzeňský kraj se na základě smlouvy podílí na technickém zabezpečení provozu, kdy část kapacity (čtyři desítky tzv. virtuálních serverů) Technologického centra Kraje Vysočina je využita pro provoz systému.

za období od 13. 9. 2016 s výhledem do 22. 11. 2016
· Mezinárodní konference Řešení elektronického násilí a kyberkriminality

Kraj Vysočina ve spolupráci s Krajským ředitelstvím policie Kraje Vysočina a Policejní akademií uspořádal již šestý ročník mezinárodní konference Řešení elektronického násilí a kyberkriminality. Cílem setkání pracovníků policie, ze sociální oblasti i školství bylo seznámit se prostřednictvím odborných příspěvků s novými poznatky a trendy v oblasti kyberkriminality a možnostech elektronické bezpečnosti.

· Projekt Zavedení přeshraničních služeb eHealth v České republice – NIXZD.CZ

Kraj Vysočina je vedoucím subjektem národního konsorcia, jehož dalšími členy jsou Ministerstvo zdravotnictví České republiky, Nemocnice Jihlava a Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina. Jedná se o projekt, jehož cílem je vybudování (příprava, testování, uvedení do provozu a běžný provoz) národní brány pro přeshraniční výměnu zdravotní dokumentace v rámci EU pro službu pacientský souhrn – tzv. Národní kontaktní místo pro eHealth pro Českou republiku (National Contact Point for eHealth).    Harmonogram projektu je 01/2017 – 12/2020. Projekt bude převážně financován z fondu CEF (Connecting Europe Facility) – TELECOM a Kraj Vysočina bude koordinátorem projektu.

· Společný postup zadavatelů při společném zadávání rámcových smluv na dodávky ICT komponent

Odbor informatiky připravuje zadávací řízení na uzavření rámcových smluv na dodávky ICT komponent pro příspěvkové organizace Kraje. Předmětem veřejné zakázky jsou tyto části: Wifi komponenty, aktivní prvky, firewall a proxy servery, identity management (IDM) a servery. Jednotné řešení sítí a wi-fi bude využito i v rámci projektů, které podávají školy do programu IROP.
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