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30. 9. – 6. 10.

· Výstava knih přihlášených do soutěže O nejkrásnější knihu 29. Podzimního knižního veletrhu
23. 9. – 18. 10. / vestibul KKV

· Registrace nových čtenářů zdarma 
30. 9. – 5. 10. 
· Jak na e-knihu? Pomocnou ruku najdete ve Studovně KKV
30. 9. – 5. 10. / Studovna KKV

Individuální a praktická pomoc s e-knihami. Krajská knihovna Vysočiny má ve své nabídce pro všechny registrované čtenáře na 6 500 titulů e-knih, zájemcům, kteří se s nimi chtějí lépe seznámit, naučit se je vyhledávat, zjistit, jak se půjčují apod., budou na studovně s radou a vysvětlením nápomocni pracovníci studovny.
Kontakt: studovna(a)kkvysociny.cz / tel. 569 400 486


· Duhové hrátky – dílnička - Rybička 
30. 9. / 13:00-14:30 / Dětské oddělení KKV
Dětské oddělení Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě připravilo pro děti tvořivou dílničku - odpoledne plné tvoření, hraní a dovádění.
Kontakt: detske(a)kkvysociny.cz / tel. 569 400 484
· Biograf v knihovně: Ekostory
30. 9. / 19:00 / m-centrum KKV

Dokumentární film mapuje dějiny tuzemského ekologického hnutí a ochrany přírody od 50. let do nedávné minulosti. Snímek akcentuje nejrůznější způsoby občanské angažovanosti lidí, kterým záleželo na přírodě a stavu životního prostředí ať už v období komunismu či v demokratickém státě. Téma doplňují bohaté filmové a fotografické archivy. Režie Ivo Bystřičan
Kontakt: wasserbauerova(a)kkvysociny.cz / tel. 569 400 484


· O nejhezčího ježečka – soutěž pro dětské čtenáře poboček Nuselská, Wolkerova a Perknov
30. 9. – 20. 10. / pobočky KKV
Jsi-li čtenářem těchto knihoven, vytvoř „ježka“ z libovolného materiálu a dones ho na příslušnou pobočku knihovny. Výrobky budou vystaveny na pobočkách a později i v KKV Havlíčkův Brod. Pěkné práce budou odměněny. 

· Burza vyřazených knih 
1.–3. 10. /út 12:00-19:00, st 9:00-19:00, čt 9:00-15:00) / vestibul Staré radnice

· Zahájení prodeje vstupenek na 3. Reprezentační knihovnický ples
1. 10. / m-centrum KKV
Krajská knihovna Vysočiny srdečně zve všechny milovníky tance a příjemné zábavy na 3. Reprezentační knihovnický ples, tentokrát v sametu.   
· Ani kniha nazmar + ukázka 3D tisku
1. 10. / 16:00 / učebna ve vestibulu
Tvořivé úterý pro dospělé. Krajská knihovna Vysočiny pořídila novou 3D tiskárnu, na jejíž představení i ukázky 3D tisku se návštěvníci mohou těšit v rámci Týdne knihoven. 

· VU3V – zahájení
2. 10. / 9:00 / učebna v České pojišťovně
Krajská knihovna Vysočiny ve spolupráci s Provozně ekonomickou fakultou České zemědělské univerzity v Praze otevírá již třetí semestr VU3V. Ten nabídne dva kurzy:  Pěstování jedlých a léčivých hub a Genealogii pro začátečníky. 
	Kontakt: valecka(a)kkvysociny.cz / tel. 569 400 493

· Kurzy znakového jazyka
2. 10. / 15:00 a 17:00 / Oddělení specializovaných služeb
Krajská knihovna Vysočiny připravila pro všechny zájemce kurzy znakového jazyka. Vede je zkušená lektorka Jiřina Kocmanová (předsedkyně Svazu neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR Krajské organizace Vysočina). Jedna lekce trvá 2 vyučovací hodiny, tj. 90 minut. Účastníci se v kurzu kromě základů znakového jazyka seznámí také se životem neslyšících, jejich zvyklostmi a kulturními specifiky.
Kontakt: vrbecka(a)kkvysociny.cz / 569 400 485


· Podzimní recitál pro děti – s Pavlem Lutnerem
2. 10. / 16:00 / Dětské oddělení KKV 

Dětské oddělení Krajské knihovny Vysočiny vás zve na hudební recitál pedagoga a písničkáře Pavla Lutnera.  Můžete se těšit na obvyklou dávku dětský písní, etud a hudebních her. V premiéře zazní píseň "Sázava". Na vlnkách se budeme houpat i v etudě "Pluje loďka". Pirátské písně chybět rozhodně nebudou. Srdečně zveme malé i velké námořníky.
Kontakt: detske(a)kkvysociny.cz / tel. 569 400 484

· Slavnostní vyhlášení, a vernisáž výtvarné soutěže Hejkal se nesmí bát, křest knihy Hejkal se nesmí bát
3. 10. / 10:00 / Kavárna Hejkal

Dětské oddělení Krajské knihovny Vysočiny pořádá ve čtvrtek 3. října 2019 v 10:00 slavnostní vyhlášení a vernisáž výtvarné soutěže Hejkal se nesmí bát. Místem konání je Kavárna Hejkal, kde se uskuteční i křest knihy Hejkal se nesmí bát za účasti spisovatelky Markéty Hejkalové.
Tato kniha vznikla na základě spolupráce Dětského oddělení Krajské knihovny Vysočiny se spisovatelkou Markétou Hejkalovou, která je autorkou textu. Ilustrace do této povídky byly vybrány od dětí, které se zúčastnily stejnojmenné výtvarné soutěže.
Kontakt: detske(a)kkvysociny.cz / tel. 569 400 484

· Čítárnička s herečkou Denisou Pfauserovou
3. 10. / 16:00 / Dětské oddělení KKV
Čtení se známou herečkou pro děti a jejich rodiče.
	Kontakt: detske(a)kkvysociny.cz / tel. 569 400 484





