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Informace o činnosti Odboru informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina 
za období od 11. 12. 2018 s výhledem do 29. 1. 2019
· Smart Visegrád workshop: Vzdělávání pro města a regiony 21. století 
EPMA (Agentura pro evropské projekty & management) spoluzaložená Krajem Vysočina uspořádala seminář pro města a regiony, jejímž cílem bylo prodiskutovat aktuální trendy s odborníky na vzdělávání, digitální dovednosti a chytrá města či regiony. Workshop se uskutečnil v prosinci v Praze. Zástupci Kraje zde představili Strategii Kraje Vysočina pro Smart region.

· WIFI4EU – podpora veřejně dostupného internetu schválena pro 8 obcí z  Kraje Vysočina
Po více než roce od původního plánu a řadě komplikací, včetně zrušení první výzvy kvůli technické chybě, Evropská komise zveřejnila seznam celkem 2 800 obcí z celé EU, kterým poskytne po 15 000 € na budování Wi-Fi hotspotů. 171 obcí se nalézá na území ČR. V Kraji Vysočina pak v úzké spolupráci se společností CZ.NIC vyplnily žádost o podporu obce Humpolec, Kamenice, Ledeč nad Sázavou, Stonařov, Vysoké Studnice, Želetava a Velký Beranov. Ve všech obcích se nachází konektivita krajské páteřní sítě ROWANet. Odbor informatiky se všemi obcemi i společností CZ.NIC průběžně spolupracuje tak, aby během následujících 18 měsíců byly všechny projekty úspěšně realizovány a výsledné řešení dávalo smysl i z celokrajského hlediska.
· Znalostní cesta Tchaj-wan 2018

V termínu 6. – 16. 12 2018 se v rámci podpory technického vzdělávání a identifikace potenciálních inovativních „smart“ projektů kraje uskutečnila Znalostní cesta zástupců technických středních škol na Tchaj-wan. Cesty se zúčastnilo 8 studentů technických středních škol Kraje Vysočina, jeden učitel SPŠ Pelhřimov, RNDr. Kamil Ubr (vedoucí OŠMS), Václav Jáchim (OI), dva zástupci Nemocnice Pelhřimov (Petr Adam – technický náměstek ředitele, Karel Kužel – vedoucí IT oddělení). 

V rámci znalostní cesty skupina navštívila české zastoupení na Tchaj-wanu, místní ministerstvo zahraničí, národní technickou univerzitu, několik vědecko-výzkumných center, ICT společností, technologických výstav, konferencí a jednu z největších tchajwanských nemocnic. O znalostní cestě bude v lednu 2019 předložen souhrnný materiál radě kraje a 18. února 2019 se v kongresovém sále kraje uskuteční od 14:00 hod. podrobný seminář s prezentacemi výstupů této znalostní cesty ze strany účastníků.

· Projekt NIX-ZD - schválení přechodu systému do ostrého provozu

Na prosincovém jednání skupiny odborníků na problematiku elektronizace zdravotnictví členských států EU - eHMSEG (eHealth Member State Expert Group) byl na základě žádosti ČR zastoupené Krajem Vysočina schválen přechod informačního systému pro výměnu zdravotní dokumentace (Národní kontaktní místo pro eHealth – NCPeH) z testovacího do ostrého provozu. To v praxi znamená, po finálním schválení ze strany tzv. eHealth Network (vrcholný orgán elektronizace zdravotnictví v EU), že Kraj Vysočina má od ostatních států EU svolení pro spuštění mezistátní výměny zdravotní dokumentace v průběhu roku 2019.

V dalších měsících bude cílem projektu zapojení poskytovatelů zdravotních služeb v ČR, prioritně zřizovaných Krajem Vysočina, do tohoto systému výměny dat.

za období od 29. 1. 2019 s výhledem do 19. 3. 2019
· GIS setkání krajů a měst 

V termínu 30. – 31. ledna se na půdě krajského úřadu uskutečnilo „GIS setkání krajů a měst“, organizované Oddělením správy GIS (OI) ve spolupráci s oddělením GIS Magistrátu města Jihlavy. Účastníci konference mohli vzájemně sdílet své dosavadní znalosti a zkušenosti v problematice geografických informačních systémů v rámci veřejné správy. Mezi diskutovaná témata patřilo: GIS na úřadě, provoz geoportálů, územní plánování, digitální technické mapy, open data, data KN, spolupráce krajů a měst a další. Akce se zúčastnili zástupci 12 krajů a 12 měst. Akce byla účastníky hodnocena velmi pozitivně a předpokládáme pravidelné (každoroční) setkávání. Do programu byly zařazeny i praktické ukázky řešení GIS úloh, představení GIS software a workshopy. 

· Vznik digitální technické mapy (DTM) na území kraje

Digitální technické mapy mají za cíl zajistit úplné a spolehlivé informace zejména o existenci, prostorovém umístění a vlastnostech stavebních a technických objektů a zařízení (především inženýrských sítí), které jsou nezbytné pro přípravu a realizaci staveb, stavební řízení, územní plánování, správu a rozvoj systémů dopravní a technické infrastruktury a další agendy veřejné správy a činnosti, a to pro celé území ČR  přístupné z jednoho místa. S ohledem na význam a potřebu jejich rozvoje se nyní Oddělení správy GIS aktivně podílí na:

· zpracování studie proveditelnosti DTM Kraje Vysočina, v kompetenci Projektové kanceláře Kraje Vysočina, pro vznik a provoz digitální technické mapy na území Kraje Vysočina

· aktuálně dokončena analýza využitelnosti existujících dat o technické infrastruktuře

· předpoklad dokončení 05/2019

· řešení národních aktivit, spojených zejména s přípravou Digitální technické mapy ČR, která by měla nahradit resp. systematizovat existující formu městských a krajských DTM (5 krajů) a jejíž provoz by zajišťovaly všechny kraje v rámci přenesené působnosti

· vychází z memoranda o DTM ČR, ke kterému se AKČR společně s resorty, ČÚZK, hospodářskou komorou a dalšími připojila

· koordinace a centrální vedení MMR, provoz kraje v rámci přeneseného výkonu státní správy, zapojení ČÚZK

· přípravné práce v rámci dílčích pracovních skupin pro legislativu, finance a architekturu (účast krajských zástupců) 

· předpoklad využití nevyčerpaných prostředků MPO na NGA sítě

· snaha o legislativní ukotvení v zákoně o liniových stavbách a novele zeměměřičského zákona (2. čtení v PS 04/2019)

· předpokládané vyhlášení projektové výzvy IROP září 2019

· připomínkování věcného návrhu rekodifikace stavebního zákona s ohledem na jeho dopad.

· Konference „Jak to vypadá – aneb malá inventura“

Na začátku února se na krajském úřadě setkali zástupci měst, obcí a krajů, ministerstev a dalších organizací, aby diskutovali na téma elektronizace veřejné správy v ČR. Na konferenci, která je „přípravou“ na konferenci Internet ve státní správě a samosprávě, jež se uskuteční v dubnu v Hradci Králové, se jednalo např. o zkušenostech z provozu Portálu občana, elektronickém podepisování a pečetění, nové podobě základních registrů, Národní identitní autoritě atd. Konference se zúčastnilo 120 osob.

za období od 19. 3. 2019 s výhledem do 14. 5. 2019

· Konference Internet ve státní správě a samosprávě 

Kraj Vysočina byl spolupořadatelem 22. ročníku konference ISSS, která se uskutečnila ve dnech 1. - 2. dubna v Hradci Králové. Mezi diskutovaná témata patřila elektronická identita občana v digitálním světě, návrh zákona o právu na digitální služby, digitalizace stavebního řízení, elektronizace zdravotnictví atd. Příští ročník se uskuteční 20. – 21. dubna 2020.

· Veletrh Smart City Summit&Expo  

Poslední týden v březnu navštívili zástupci Kraje Vysočina na pozvání tchajwanské strany veletrh Smart City Summit&Expo v Taipeji. Jedná se o největší veletrh inteligentních měst v Asii. Návštěvníci se mohli seznámit s novinkami v oblasti Internet věcí (IoT), inteligentní dopravy a zdravotnictví či aplikacemi pro tzv. inteligentní města. Kraj Vysočina na konferenci prezentoval projekty realizované ve spolupráci s tchajwanskými partnery.

· Fond Vysočiny – Informační a komunikační technologie 2019

Pro grantový program Informační a komunikační technologie 2019 je alokován celkový objem finančních prostředků 5 mil. Kč. V dubnu proběhla uzávěrka pro příjem žádostí a těch bylo předloženo celkem 150. Celkové finanční požadavky do všech čtyř podprogramů činí 12,9 mil. Kč. V následujícím období bude probíhat hodnocení řídicího výboru a další administrace.

· Zásady zastupitelstva Kraje pro poskytování finančních příspěvků na zvyšování úrovně IT vybavení organizací zřizovaných Krajem Vysočina – Výzva k předkládání projektů č. 1 "Sítě a bezpečnost"   

Celkový objem finančních prostředků v rámci první Výzvy činil 3 mil. Kč. V určeném termínu bylo předloženo 27 žádostí s celkovými finančními požadavky ve výši 3,8 mil. Kč. Ke schválení bylo doporučeno 20 projektů. Z přidělené částky bude uvolněno 3 mil. Kč. Pro další období je připravována druhá výzva Zásad s alokací 9 mil Kč.

· Aplikace „Evidence kůrovce“ 

Ve spolupráci mezi Krajem Vysočina (OI, OŽPZ) a Statutárním městem Jihlava vznikla aplikace Evidence kůrovce. Ta umožňuje přehlednou evidenci oblastí napadenou kůrovcovou kalamitou tabulkovou formou s propojením na mapu, exporty dat nebo možnost vytvoření dopisu s výzvou vlastníkům. Touto aplikací lze docílit přesné lokalizace kůrovcových ohnisek a hlavně úsporu času nejen jednotlivým odborným lesním hospodářům, ale všem zainteresovaným v této problematice. Webová aplikace Evidence kůrovce a Collector for ArcGIS  jsou dvě důležité aplikace, které přináší řadu možností při řešení problémů v oblasti státní správy lesů.

za období od 14. 5. 2019 s výhledem do 18. 6. 2019
· Seminář autonomního řízení vozidel 

V listopadu loňského roku zahájil Kraj Vysočina novou aktivitu podpory technického vzdělávání – teoretickou část speciálně připraveného kurzu Autonomní vozidlo. Kurz připravil Ústav bezpečnostních technologií a inženýrství, Fakulty dopravní Českého vysokého učení technického v Praze. Cílem kurzu bylo vybraným studentům a pedagogům krajských středních průmyslových škol představit základy fungování systémů vozidla, které nepotřebuje řidiče. Ve čtvrtek 23. května proběhla druhá – praktická část kurzu, v rámci které dostali studenti a učitelé možnost navštívit výzkumné a vývojové centrum firmy Valeo v Praze a vědecko-technologický park v Roztokách u Prahy, kde provádí ČVUT svůj výzkum a testování ve specializovaných laboratořích.

· Jednání s MPO - vouchery  na vysokorychlostní připojení
V rámci splnění cíle Evropské komise, aby 50 % evropských domácností mělo internetové připojení rychlejší než 100Mbit/s, představilo Ministerstvo průmyslu a obchodu záměr spolupracovat s kraji na administraci finančních prostředků Operačního programu podnikání a inovace pro konkurenceschopnost. Celková plánovaná alokace pro kraje je 500 mil. Kč (bez Hlavního města Praha). Návrh MPO počítá se scénářem, kdy kraj vyhlásí výzvu na získání Voucheru pro ty, kteří chtějí službu 100Mbit/s. Voucher bude následně poskytnut žadateli, na konkrétní adresní místo/podle RÚIAN (sídlo provozovny). Mezi krajem a žadatelem bude uzavřena smlouva o poskytnutí dotace (85 % financováno z OPPIK, 15 % z kraje). V současnosti se diskutují podrobnosti. Nejlepší scénář počítá s vyhlášením v polovině roku 2020.
· Účast týmu kraje na OpenNCP bootcampu

V květnu se zástupci projektového týmu projektu NIX.ZD zúčastnili OpenNCP bootcampu, který se tentokrát konal ve Varšavě. Účastníci z 10 zemí EU se seznámili s připravovanou novou verzí OpenNCP 3.0 a získali praktické zkušenosti s instalací a konfigurací OpenNCP a zprovozněním v rámci vzájemné výměny dat mezi státy. V průběhu týdne se střídaly praktické části s obecnými přednáškami. Posledním bodem bylo sdílení zkušeností s implementací OpenNCP, zejména se probírala národní specifika ohledně získávání zdravotnických dat, architektura a implementace národního konektoru.

· Finální výrok auditorů NIX-ZD.CZ

Auditní tým EC (DG SANTE) shledal vysvětlení zbývajících nálezů za dostatečné a nyní již formálně nic nebrání tomu, aby Česká republika se svým Národním kontaktním místem pro el. zdravotnictví, jehož správcem je Ministerstvo zdravotnictví a provozovatelem Kraj Vysočina, vstoupilo do ostrého provozu evropské infrastruktury pro eHealth  (eHDSI). V první fázi si ČR bude moci začít vyměňovat tzv. pacientské souhrny s Lucemburskem, Portugalskem a Chorvatskem. Další státy budou následovat. V roce 2021 se plánuje spuštění služby přeshraniční eRecept, kdy Národní kontaktní místo bude zprostředkovávat možnost českým občanům vyzvedávat si léky na elektronický recept v jiném státě EU.
za období od 18. 6. 2019 s výhledem do 10. 9. 2019
· Návštěva z Nizozemí

V měsíci červnu přijela na dvoudenní návštěvu Jihlavy výprava z Nizozemí. Její členové společně realizují program zvaný PIEZO („program pro implementaci evropských zdravotnických služeb“), iniciovaný jejich Ministerstvem zdravotnictví. Společně s kolegy z odboru informatiky krajského úřadu pohovořili o budování Národního kontaktního místa pro elektronické zdravotnictví, probrali technický rozvoj, bezpečnost informací, testování a interoperabilitu a standardy atd.

Během druhého dne část skupiny navštívila jihlavskou nemocnici a Zdravotnickou záchrannou službu Kraje Vysočina, kde jim byl představen proces předávání pacienta do nemocnice od ZZS Kraje Vysočina s praktickou ukázkou elektronického sdílení zdravotního záznamu pacienta pomocí služby Emergency Card.

· Porada týmu HealthID 

V polovině července zorganizoval odbor informatiky jednání mezinárodního týmu projektu HealthID, jehož úkolem je testování elektronické identity v oblasti zdravotnictví za účelem zlepšení procesu identifikace pacientů a zlepšení ochrany citlivých osobních údajů v EU.
· Internet v Telči 

Počátkem srpna se konal již dvacátý ročník letního semináře Internet v Telči. Na akci se sešli IT odborníci, ale také zástupci měst, obcí a krajů a jimi zřizovaných příspěvkových organizací.

Účastníci se seznámili s aktuálními způsoby výstavby optických sítí, s technologiemi výstavby a provozu metropolitních sítí atd. Část semináře byla věnována i tématu Internet věcí (IoT).

· VZ  - Vybudování portálu územního plánování obcí Kraje Vysočina

Odbor informatiky v rámci veřejné zakázky vybral firmu na realizaci projektu "Vybudování Portálu územního plánování obcí Kraje Vysočina" a připravuje se uzavření smlouvy.

Jedná se o systém jednotných služeb nad centrálním datovým skladem kraje, který je zásadním předpokladem pro správu a poskytování dat, pro publikaci územních plánů a pro poskytování dalších souvisejících služeb. Poptávka po takových službách je nejen od úřadů obcí a měst, ale také od projektových kanceláří a dalších subjektů v území v oblasti dopravy, regionálního rozvoje, životního prostředí a dalších. V mnoha obcích jsou do značné míry již zainvestovaná různá vlastní portálová řešení, která navrhované řešení respektuje a zajistí pro tyto systémy odpovídající integrující služby.

Navrhované řešení je koncipováno tak, aby bylo možné použít jeho součásti opakovaně v potřebném rozsahu na obcích, kde nemají k dispozici své vlastní portály územního plánování, dále pak pro tematické portály, například pro dopravu, regionální rozvoj, životní prostředí a další.

· Výměna zdravotnických dat s Chorvatskem

V rámci provozu Národního kontaktního místa pro elektronické zdravotnictví je projektovým týmem připravován ostrý provoz výměny tzv. pacientského souhrnu s lékaři v Chorvatsku. Zároveň je připravována vzájemná výměna a akceptování elektronických receptů.

za období od 10. 9. 2019 s výhledem do 5. 11. 2019
· Z činnosti oddělení správy GIS

Oddělení správy GIS řeší ve spolupráci s odborem majetkovým a odborem dopravy analytickou úlohu majetkoprávní analýzy silnic v majetku kraje. Dále vytvořili reportovací službu z datového skladu o investicích, která zobrazuje podíly jednotlivých investic. Oddělení zpracovává studii proveditelnosti k projektu DTM (digitální technická mapa), zahájili práce na projektu PUPO (portál územního plánování pro obce), administruje pilotní projekt BIM krajské knihovny a spolupracuje na projektu EDUBIM o liniových stavbách. Výstupy činnosti oddělení GIS jsou k dispozici mimo jiné na portále https://gis.kr-vysocina.cz
· Nemocniční informační systém

Na základě usnesení RK 1328/23/2019/RK bylo zrušeno zadávací řízení veřejné zakázky na Nemocniční informační systém pro nemocnice Kraje Vysočina. Důvodem byl stav řízení u UHOS, který především z časových důvodů neumožnoval realizaci zakázky v termínech přípustných pro čerpání EU dotace. Odbor informatiky ve spolupráci s odborem zdravotnictví a nemocnicemi pracuje na přípravě nového zadávacího řízení. Předpoklad jeho vyhlášení je polovina listopadu 2019.

· eNeschopenka

O ledna příštího roku musí všichni poskytovatelé zdravotnických služeb vydávat elektronické neschopenky. V Kraji Vysočina byl v Nemocnici Pelhřimov spuštěn zkušební projekt eNeschopenky. Cílem testování je ověřit časovou náročnost vydávání, proškolení uživatelů a jejich seznámení s nabízenými funkcemi při použití elektronického podpisu. Souběžně probíhá příprava v dalších nemocnicích, jednání s ČSSZ i příprava krajského úřadu na příjem eNeshopenky. Jako největší riziko se zatím jeví zásadní nedostatek vývojářských kapacit na straně dodavatelů NIS a personálních systémů.

· Seminář pro archiváře

Odbor informatiky ve spolupráci s Krajskou knihovnou Vysočiny uspořádal školení pro příspěvkové organizace na téma Administrace a zpřístupňování zdigitalizovaných dokumentů. Jde především o zpřístupňování výstupů osmi let činnosti Krajské digitalizační jednotky (www.kdjvysocina.cz), která zdigitalizovala již téměř million stran knih, period, kronik a dalších materiálů. Účastníci školení se naučili administrovat a zpřístupňovat zdigitalizované sbírky v Portálu digitálního kulturního dědictví Kraje Vysočina (https://www.digivysocina.cz/), a zároveň způsob jak přidat k objektům geolokační údaje pro zobrazení na mapě v portálu.
· Seminář pro příspěvkové organizace - sdílené služby

V rámci říjnové sady školení pro příspěvkové organizace představil odbor informatiky tzv. sdílené služby, které nově budou moci příspěvkové organizace využívat. Jedná se  o hosting serverů, cloudové služby, zálohování dat. Dále byly představeny nové sdílené služby Helpdesk, eLearning, Facility Management a Virtuální Private Cloud. Všechny nabízené služby jsou realizovány z projektu Služby technologického centra Kraje Vysočina 2016.  Seznam služeb a přehled jejich používání je k dipozici na adrese http://rowanet.cz/tck 
· Konference Řešení elektronického násilí a kyberkriminality
Ve dnech 17. a 18. října 2019 se uskutečnil již devátý ročník mezinárodní konference Řešení elektronického násilí a kyberkriminality. Mezi účastníky byli jak odborníci na elektronickou kriminalitu z řad Policie ČR i SR, tak preventisté z městských a krajských úřadů a středních škol. Kraj Vysočina tuto konferenci organizuje společně s Krajským ředitelstvím policie Kraje Vysočina a Policejní akademií. Více na https://extranet.kr-vysocina.cz/ebezpecnost/konference/
za období od 5. 11. 2019 s výhledem do 10. 12. 2019
· Veřejná zakázka na Nemocniční informační systém 

V říjnu byly dokončeny práce na přípravě upravené dokumentace pro opakovanou veřejnou zakázku „Nemocniční informační systém pro nemocnice Kraje Vysočina“ (dále také jako „NIS“) a v listopadu byla tato zakázka znovu vyhlášena. Předmětem plnění veřejné zakázky je dodávka a implementace nemocničních informačních systémů včetně návazných agend a zajištění servisních služeb všechny pro krajské nemocnice. 

Tato zakázka je připravena jako otevřené nadlimitní řízení. Hodnocení nabídek bude provedeno v podle jejich ekonomické výhodnosti, dle nejvýhodnějšího poměru nabídkové ceny a kvality. Kvalita NISu bude hodnocena prostřednictvím ukázky nabízeného systému. Nově je hodnocení vzorku NISu nastaveno tak, že bude vzorek NIS k hodnocení předán již při podání nabídky, čímž by mělo dojít k omezení rizik, které ukázalo předchozí zrušené řízení. Termín pro podání nabídek byl stanoven na konec prosince 2019. Na počátek roku 2020 je plánováno vyhodnocení doručených nabídek. Následná realizace dodávky a implementace NISů do jednotlivých nemocnic by měla probíhat do 31. 12.2 2022.
· 7. veřejný seminář k projektům NIX-ZD.CZ 

Ve středu 27. listopadu se v Praze v budově Státního ústavu pro kontrolu léčiv uskutečnilo další společné setkání, jehož cílem bylo informovat odbornou veřejnost o aktuálním stavu projektů zabývajících se zaváděním přeshraničních služeb eHealth v České republice. Kraj Vysočina je koordinátorem těchto evropských projektů za Českou republiku. O své zkušenosti v oblasti národního a přeshraničního řešení elektronické preskripce se podělili i kolegové ze Švédska.

· Katalog sdílených služeb

V listopadu byl zveřejněn portál sdílených IT služeb pro příspěvkové organizace, města či obce Kraje Vysočina a jejich organizace. Podrobnosti včetně kontaktních osob najdete na Sdílené IT služby Kraje Vysočina .

· Z činnosti oddělení GIS

Byla zahájena realizace projektu Portál územního plánování pro obce (PUPO), aktuálně jsme ve fázi předimplementační analýzy. Pokračujeme v přípravě digitální technické mapy (DTM) pro Vysočinu a spolupodílíme se na tvorbě DTM ČR. 

Připravili jsme školení BimPoit pro majetkový odbor a dodavatele stavby Zlínstav v rámci pilotního projektu BIM Krajské knihovny. Pokračujeme ve spolupráci na projektu EDUBIM o liniových stavbách.

Dále jsme připravili seminář pro příspěvkové organizace o využití technologie GIS v rámci celokrajské licence ESRI - ELA.

Oddělení správy GIS realizuje ve spolupráci s odborem analýz mapu „Náklady na investice, modernizaci a opravu nemovitého majetku“, která zobrazuje statistická data z datového skladu.
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