INFORMACE

o provádění zkoušek odborné způsobilosti k provozování silniční dopravy pro cizí potřeby

1) Povinnost provádění zkoušek odborné způsobilosti k provozování silniční dopravy pro cizí potřeby (dále jen „odborná způsobilost“) vyplývá ze zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o silniční dopravě).
2) Provádění zkoušek odborné způsobilosti organizuje a zajišťuje krajský úřad jako dopravní úřad podle § 34 odst. 1 písm. b) zákona o silniční dopravě (dále jen „dopravní úřad“).

3) Zkoušky odborné způsobilosti se provádí podle zákona o silniční dopravě pro nákladní dopravu provozovanou velkým vozidlem a pro osobní dopravu provozovanou velkým vozidlem
4) Zkouška odborné způsobilosti se skládá v českém jazyce před zkušební komisí jmenovanou dopravním úřadem z řad zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu, odboru dopravy a silničního hospodářství.

5) Zkouška odborné způsobilosti se provádí jako písemná zkouška pro každý druh dopravy zvlášť a skládá se ze dvou částí. První část je tvořena testem z jednotlivých oborů. Druhou část tvoří písemná případová studie, při níž žadatel prokazuje schopnost praktického uplatnění znalostí při provozování silniční dopravy pro cizí potřeby a je součástí zkoušky.

6) Obsahem zkoušky je ověřit úroveň znalostí v těchto oborech:

a) občanské právo,
b) obchodní právo,
c) sociální právo,
d) daňové právo,
e) obchodní a finanční správa podniku,
f)             přístup na trh,
g) technické normy a technická hlediska provozu,
h) bezpečnost silničního provozu.
Vyhlášení zkušebních termínů, přihlášení ke zkoušce
(1)
 Dopravní úřad stanoví termíny konání zkoušek. 
(2)
Na zkušební termíny se žadatelé přihlašují písemně, ústně nebo elektronicky na adrese: posta@kr-vysocina.cz  ve stanovené lhůtě. Písemná přihláška je k dispozici na Odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje Vysočina v Jihlavě, nebo na internetových stránkách www.kr-vysocina.cz. Ke zkoušce je možno se přihlásit doručením přihlášky nejpozději 2 týdny před stanoveným termínem zkoušky.
(3)
Na každý stanovený termín se žadatel přihlašuje pouze na jeden druh dopravy.
(4)
Na základě přihlášky zašle krajský úřad nejpozději 1 týden před konáním zkoušky pozvánku, ve které se uvede:
a)
evidenční číslo žadatele,
b)
druh dopravy, pro který bude žadatel prokazovat odbornou způsobilost,
c) den, hodina, místo konání zkoušky,

(5)
Zkouška je neveřejná. Ve zkušební místnosti může být pouze předseda zkušební komise, členové zkušební komise a žadatelé skládající zkoušku.

Zkušební komise
(1) Zkušební komise je složená ze zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu, Odboru dopravy a silničního hospodářství. Zkušební komise je vždy tvořena lichým počtem členů a je nejméně tříčlenná. Předsedu zkušební komise a další členy jmenuje vedoucí Odboru dopravy a silničního hospodářství.

(2) Činnost zkušební komise:

a)
zkušební komise zejména:

· organizuje přípravu a průběh zkoušek,

· odpovídá za náležitosti potřebné ke zkoušce,

· dbá na bezzávadný průběh zkoušky,

· seznamuje žadatele s průběhem zkoušky,

· může ze zkoušky vyloučit žadatele, který závažným způsobem naruší její průběh,

· rozhoduje o všech sporných otázkách souvisejících s vykonáním zkoušky,

· hlasuje o sporných otázkách,

· provádí hodnocení zkoušky.

b)
předseda zkušební komise odpovídá za organizaci a administrativní zajištění zkoušky.

(3)
Předseda a členové zkušební komise jsou povinni zachovávat mlčenlivost v záležitostech zkoušky a jejího hodnocení.

Průběh zkoušky

(1) Přihlášený žadatel o zkoušku se ke zkoušce dostaví ve stanoveném termínu a čase uvedeném na pozvánce. Pokud se žadatel dostaví po uplynutí stanoveného času, nebude mu vykonání zkoušky umožněno.

(2) Žadatel je povinen u prezence prokázat svoji totožnost platným dokladem totožnosti a podepsat se do prezenční listiny. Neprokáže-li zkoušený svoji totožnost, nemůže zkoušku vykonat. 

(3) Přihlášený žadatel, který se ke zkoušce nedostaví, má možnost podat novou přihlášku na některý následující stanovený termín.

(4) Předseda, popřípadě člen zkušební komise seznámí žadatele s průběhem zkoušky, způsobem vypracování zkušebních testů a případových studií a hodnocením zkoušky.

(5) První část zkoušky se provádí písemnou formou vypracováním zkušebního testu z jednotlivých oborů. Čas pro vypracování první části zkoušky je 120 minut.
(6) Druhou část zkoušky tvoří případová studie, při níž žadatel vypracuje písemně zadané úkoly a zodpoví otázky v této studii. Čas pro vypracování případové studie je 120 minut. 

(7) V průběhu zkoušky musí být ve zkušební místnosti vždy alespoň dva zástupci zkušební komise, o přestávce alespoň jeden zástupce zkušební komise.

(8) V průběhu zkoušky nelze používat takové věci, jejichž používání během zkoušky by bylo v rozporu s jejím účelem. Pokud by zkoušený takové věci použil nebo narušoval průběh zkoušky, zkušební komise zkoušeného ze zkoušky vyloučí a učiní o tom záznam do protokolu o průběhu zkoušky. 

(9) Žadatelé v průběhu zkoušky nemohou:

a) využívat cizí pomoci,

b) používat pomůcky, které nejsou povoleny,

c) pomáhat jiným účastníkům zkoušky,

d) rušit průběh zkoušky.

Porušení tohoto ustanovení může být důvodem k vyloučení žadatele ze zkoušky.

Hodnocení zkoušky
(1) Hodnocení zkoušky se provádí bodovým ohodnocením jednotlivých oborů podle zkušebních otázek. Případová studie se hodnotí zvlášť.

(2) Test je tvořen celkem 60 otázkami. Z každého z oborů: občanské právo, sociální právo, přístup na trh a technické normy a technická hlediska provozu obsahuje test 10 otázek, přičemž správná odpověď na každou z těchto otázek je hodnocena 2 body. Ze zbývajících oborů test obsahuje celkem 20 otázek, přičemž správná odpověď je hodnocena 1 bodem. Celkem je u testu možné dosáhnout 100 bodů a k úspěšnému složení zkoušky je nutné dosáhnout nejméně 50 % z celkového možného počtu bodů. 
(3) U případové studie hodnotí zkušební komise správnost a úplnost jejího zpracování přidělením bodů v rozmezí 0 až 100 bodů. K úspěšnému složení zkoušky je nutné dosáhnout nejméně 50 % z celkového možného počtu bodů.

(4) U zkoušky prospěl zkoušený, který úspěšně složil test a případovou studii a dosáhl nejméně 60 % z celkového možného počtu bodů za test a případovou studii.
Opakovaná zkouška

(1) Žadatel, který u zkoušky neprospěl, bude písemně dopravním úřadem vyrozuměn a bude poučen o podmínkách opakování zkoušky. 

(2)  Žadatel, který u zkoušky neprospěl, může celou zkoušku opakovat v kterémkoliv termínu. 

(3)  V případě, že zkoušený u zkoušky neprospěl, avšak u některé z částí zkoušky dosáhl alespoň 50 % celkového možného počtu bodů, opakuje pouze zbývající část zkoušky, avšak nejpozději do 6 měsíců ode dne, kdy takto neúspěšně zkoušku skládal. Zkoušený, který dosáhl u obou částí zkoušky alespoň 50 % bodů z celkového možného počtu bodů, avšak nedosáhl 60 % z celkového možného počtu bodů za obě části zkoušky, opakuje zkoušku tak, že sám zvolí, kterou část zkoušky bude opakovat. Takto lze zkoušku opakovat nejpozději do 6 měsíců ode dne, kdy zkoušený takto neúspěšně skládal zkoušku. 

(4) Po této lhůtě lze opakovat pouze celá zkouška
Osvědčení o odborné způsobilosti

(1)
Na základě úspěšně vykonané zkoušky a zaplacení správního poplatku vydá dopravní úřad žadateli Osvědčení o odborné způsobilosti (dále jen „Osvědčení) pro daný druh dopravy.

(2)
Za vydané Osvědčení zaplatí žadatel správní poplatek dle příslušné položky sazebníku správních poplatků zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

(3)
Osvědčení má celoživotní platnost, není-li stanoveno jinak
