2014 

za období od 10. 12. 2013 s výhledem do 4. 2. 2014
· Organizační změny KrÚ

V návaznosti na organizační změny v rámci krajského úřadu (vznik odboru životního prostředí a zemědělství) došlo ke změně konfigurací velké většiny informačních systémů KrÚ. Tato změna souvisí jak např. s oběhem dokumentů, nastavením práv uživatelů, tak s informacemi pro externí partnery KrÚ.  Vzhledem k tomu, že šlo o rozsáhlou změnu, existuje určité riziko, že navzdory pečlivé analýze se do některých systémů, které nejsou vzájemně propojeny, uvedená změna nepromítne bezprostředně.
· Konference 2014+

4. února proběhne v prostorách krajského úřadu konference organizovaná společně Krajem Vysočina a společností Infocom zaměřená na problematiku rozvoje informačních technologií ve veřejné správě po roce 2013. Stěžejním aspektem konference bude diskuze nad nastavením a podobou nových strukturálních fondů EU v období do roku 2020. Více informací o konferenci je k dispozici na http://www.egovernment.cz/jihlava/
za období od 4. 2. 2014 s výhledem do 1. 4. 2014
· Výzvy integrovaného operačního programu

V únoru a březnu 2014 pracoval odbor informatiky intenzivně na dvou aktivitách spojených s Integrovaným operačním programem (IOP). První je příprava tří veřejných zakázek v rámci již podaného a aktuálně hodnoceného projektu ve výzvě č. 19. Jde o zakázky na pořízení tzv. virtuálních desktopů (tj. nových pokročilých uživatelských stanic) pro KrÚ a příspěvkové organizace (zejména nemocnice) v částce cca 28 mil Kč. Další zakázky se týkají výstavby tzv. portálu digitalizace a zvýšení bezpečnosti ICT krajského úřadu (bezpečnostní dashboard).

Další aktivitou OI rámci v rámci IOP je příprava technických podkladů pro výzvu č. 23, která byla vyhlášena 7.3. Cílem výzvy je pořízení nových sanitních vozů pro ZZS, které budou vybaveny moderními technologiemi včetně aplikace tzv. eHealth služeb. Tato výzva umožňuje krajům čerpat až 68 mil Kč dotace z IOP per kraj.
· Registr sítí

Odbor informatiky na základě pověření od AKČR pokračuje ve vyjednávání s centrálními orgány, která navazují na Memorandum o spolupráci při výstavbě sítí veřejné správy  z roku 2013. Toto memorandum sjednané mezi AKČR, SMO a MVČR mimo jiné předpokládá vznik tzv. Registru sítí, který by měl do budoucna obsahovat informace o všech datových sítích veřejné správy za účelem optimalizace jejich výstavby, využití a sdílení. Odbor informatiky KrÚ aktuálně zajišťuje programování prostředí toho registru.
· Slučování škol z pohledu IT

V rámci schváleného slučování některých středních škol zřizovaných Krajem Vysočina probíhá intenzivní metodická a technická pomoc odboru informatiky pro jednotlivé školy. Cílem je příprava plynulého přechodu agend, vybavení a celého IT prostředí jednotlivých, často poměrně velkých, školních řešení do nových celků. Pro realizaci některých úloh v rámci slučování škol jsou využívány služby Technologického centra kraje (hosting, zálohování) a sítě ROWANet.
za období od 1. 4. 2014 s výhledem do 13. 5. 2014
· Konference ISSS 2014

Kraj Vysočina se jako již tradičně v druhém dubnovém týdnu aktivně podílel na pořádání konference Internet ve státní správě a samosprávě (ISSS). Na pozvání hejtmana Kraje Vysočina a místopředsedy senátu p. Sobotky se aktivně programu konference zúčastnila místopředsedkyně EC a komisařka zodpovědná za digitální agendu Neelie Kroes.

Kraj Vysočina se prezentoval také jako hlavní organizátor zahraniční části konference LDAv4, v rámci které proběhla tradiční výměna informací a aktuálních trendech a projektech v oblasti eGovernmentu především v zemích Visegrádské čtyřky. 

Dále v rámci konference proběhlo několik prezentací IT projektů Kraje Vysočina včetně společného jednání komisí AKČR pro zdravotnictví, IT a grémia ředitelů.

· Projekt služeb technologického centra (TCK) – výzva 19 IOP

Odbor informatiky na začátku roku 2014 připravil a podal do výzvy Integrovaného operačního programu (IOP) č. 19 projekt na rozšíření služeb TCK Kraje Vysočina. Dle sdělení pobočky Centra regionálního rozvoje v Brně prošla žádost Kraje Vysočina úspěšně hodnocením a projekt byl vybrán k podpoře.

V následujících měsících proto bude OI intenzivně pracovat na realizaci jednotlivých aktivit projektu. Jde zejména o rozvoj tzv. virtuálních desktopů v KrÚ a PO kraje, systém umožňující zlepšení vyhodnocování bezpečnostních incidentů a výstavbu portálu digitalizace Kraje Vysočina.

· Mise Kraje Vysočina na Tchaj-wan

Zástupci Kraje Vysočina se na základě pozvání ze strany tchajwanských státních a regionálních institucí zúčastnili v týdnu od 14. do 20. 4. mise na Tchaj-wan. Zástupci Kraje Vysočina ve složení V. Novotný, Z. Kadlec, E. Janoušková, P. Pavlinec a V. Jáchim se zúčastnili téměř dvou desítek jednání, jejichž společným cílem byla vzájemná výměna know-how v oblasti řízení veřejné správy, elektronických služeb, záchranného systému, zdravotnictví, aplikace nejmodernějších informačních technologií, výstavby inteligentních rozvodných sítí (SmartGrids), vzdělávání, podpory malých a středních podnikatelů a vzájemného rozvoje cestovního ruchu.

Dalším cílem mise bylo vyhodnocení běžící spolupráce Tchaj-wanu s Krajem Vysočina v podobě projektů eAmbulance, elektronických průvodců a systému EMS (systém řízení spotřeby energie). V průběhu jednání došlo k dohodě o úpravách a rozvoji těchto řešení dle aktuálních potřeb Kraje Vysočina a jeho PO.

Na základě výměny kontaktů na možné vzájemné investice a spolupráce v soukromém sektoru došlo k upřesnění možností prezentace společností z Kraje Vysočina na Tchaj-wanu formou účasti na veletrzích a výstavách. Díky dohodě s tchajwanskou státní agenturou (TAITRA) organizující veletrhy na Tchaj-wanu, byla pro potřeby společností z Vysočiny dojednána i finanční podpora jejich účasti na veletrzích. Tato nabídka pak platí i pro příspěvkové organizace Kraje Vysočina se zaměřením na tradiční řemesla (např. sklářství) a rozvoj cestovního ruchu.

Náklady na misi (doprava, ubytování) byly z více než šedesáti procent hrazeny tchajwanskou stranou.

· Grantové programy Fondu Vysočiny 

Informační a komunikační technologie 2014 a Infrastruktura 2014 – v dubnu a květnu probíhalo poskytování konzultací před odevzdáním žádostí, sběr žádostí, kontrola administrativních náležitostí a jednání řídících výborů.

· Dopravní nehody 
Všechny dopravní nehody, které se udály na území Kraje Vysočina v roce 2012 a 2013, byly přehledně zobrazeny v mapě – viz. http://geoportal.kr-vysocina.cz , mapová služba Dopravní nehody.

za období od 13. 5. 2014 s výhledem do 24. 6. 2014
· Virtuální desktopy – veřejná zakázka 

5. 6. 2014 zveřejnil na základě rozhodnutí 1038/19/2014/RK odbor informatiky výzvu významné veřejné zakázky na tzv. virtualizaci desktopů. Text výzvy zakázky je k dispozici na profilu zadavatele na adrese https://extranet.kr-vysocina.cz/vz/detail/1832200/current
Cílem virtualizace desktopů je sjednocení a částečná centralizace správy koncových stanic na krajském úřadě, příspěvkových organizacích kraje a s možností nabídky pro obce.

Výhodou této technologie je výrazné prodloužení cyklu obnovy koncových PC (ze současných 6-7 let na 10 a více), zjednodušení správy stanic, zvýšení jejich bezpečnosti, zpřístupnění pracovního prostředí uživatelům z téměř libovolných zařízení (tablet, soukromé zařízení,…) a v neposlední řadě možnost přípravy předinstalovaného prostředí pro vybrané uživatele (včetně např. starostů malých obcí).

Předpokládaný rozsah zakázky je až 30 mil Kč. Realizace je předmětem projektu financovaného z 85% z Integrovaného operačního programu.
· Elektronická bezpečnost

19. 5. zorganizoval OI a OAPŘ ve spolupráci s Pracovní skupinou Kraje Vysočina pro elektronickou bezpečnost a dalšími partnery seminář pro pracovníky IT měst, obcí a příspěvkových organizací kraje zaměřený na aktuální trendy v oblasti počítačové bezpečnosti.

Součástí semináře byla i analýza a komentář k několika nedávným bezpečnostním incidentům vůči KrÚ (zavirovaný SPAM šířený jménem kraje a PO kraje, síťové útoky, falešné FB stránky) z pohledu nově ustanovené pozice bezpečnostního analytika kraje (Ing. Kamil Talavašek, OAPŘ).

· Zpráva z pracovní cesty zástupců Kraje Vysočina na Taiwan

Rada kraje vzala zprávu z cesty zástupců Kraje Vysočina na Taiwan ve dnech 14. – 19. 4. 2014, které se zúčastnili: Ing. Vladimír Novotný, Mgr. Ing. Zdeněk Kadlec, Ing. Eva Janoušková, Ing. Petr Pavlinec a Ing. Václav Jáchim, na vědomí dle materiálu RK-17- 2014-92, př. 1, usnesení 0962/17/2014RK ze dne 20. 5. 2014.
· Návštěva taiwanské obchodní mise na Vysočině
V pátek 6. 6. 2014 navštívili kraj podnikatelé z Taiwanu, kteří přijeli do České republiky navázat nové obchodní příležitosti. V rámci našich dobrých společných vztahů se nám podařilo zorganizovat obchodní jednání na Vysočině, kterého se zúčastnili na jedné straně taiwanští podnikatelé spolu se svou servisní organizací CIECA (www.cieca.org.tw), na druhé straně pak podnikatelské subjekty z Vysočiny, které mají zájem rozšířit svou obchodní činnost do Asie, zástupci hospodářské komory či agentury Czechinvest. Tyto aktivity by měly napomoci regionálnímu podnikání a dále prohloubit spolupráci kraje s Taiwanem.
za období od 24. 6. 2014 s výhledem do 9. 9. 2014
· Dokončení projektu Technologického centra a síťové infrastruktury Kraje Vysočina
V polovině prázdnin byl po více než třech letech realizace ukončen projekt Technologického centra a síťové infrastruktury kraje. S náklady v celkové výši 69,2 mil. Kč a s příspěvkem EU ve výši 54,1 mil. Kč šlo o největší investiční akci v oblasti rozvoje ICT za dobu existence kraje. Na pobočku CRR byla odeslána závěrečná zpráva a žádost o platbu. 

· Spuštění Registru sítí

Začátkem srpna byl dokončen základní vývoj Registru sítí - www.registrsiti.cz . Registr sítí je jedním z výstupů Memoranda o podpoře výstavby, rozvoje a využívání telekomunikačních datových sítí veřejné správy, které bylo společně vyhlášeno Ministerstvem vnitra ČR, Svazem měst a obcí a Asociací krajů České republiky. Krajský úřad Kraje Vysočina je správcem registru, který má sloužit pro evidenci existujících a plánovaných datových sítí a připojení vlastněných veřejnou správou v ČR.

· Internet v Telči

Odbor informatiky se podílel jako spolupořadatel na organizaci tradičního semináře „Internet v Telči“, jehož 15. ročník se uskutečnil 6. srpna a nesl podtitul „Veřejnoprávní sítě – 10 let po velkém třesku“.
za období od 9. 9. 2014 s výhledem do 18. 11. 2014
· Konference Horizon 2020 ve Florencii

9. a 10. října proběhlo za účasti zástupců OI a agentury EPMA pracovní setkání potencionálních navrhovatelů a partnerů projektů v rámci programu Horizon 2020 v oblasti informačních technologií – ICT Proposer´s Day – Horizon 2020 – bylo zaměřeno především na poskytnutí nejnovějších informací týkajících se podávání návrhů, neformální zhodnocení projektových návrhů a zejména zprostředkování bilaterálních „face-to-face“ schůzek s potencionálními projektovými partnery. Hlavním účelem těchto schůzek bylo umožnění setkání mezinárodních subjektů, kteří mají zájem zahájit spolupráci a případně se zapojit do projektového konsorcia v rámci pracovního programu Horizon 2020. 

Kraj Vysočina má zájem se aktivně účastnit programu Horizon 2020 v oblasti ICT, a to zejména podprogramů PHC 28-2015 (Diabetický portál) a EURO-6-2015 (Regionální mobilní aplikace) jako pilotní partner.

· 4. ročník mezinárodní konference Řešení elektronického násilí a kyberšikany 

Odbor informatiky ve spolupráci s Vyšší policejní školou uspořádal již počtvrté mezinárodní konferenci Řešení elektronického násilí a kyberkriminality. Konference se konala ve dnech 9. a 10. října 2014 a setkali se na ní odborníci z bezpečnostních složek, specialisté z oblasti prevence a vzdělávání, informačních a komunikačních technologií, státní, firemní a neziskové sféry a odborníci pracující s dětmi a mládeží.

Na konferenci vedle řady odborníků z ČR vystoupili také přednášející ze zahraničí včetně zástupce policie USA a pracovnice společnosti Facebook.

Informace k programu konference včetně příspěvků jsou k dispozici na http://extranet.kr-vysocina.cz/ebezpecnost/konference/
· Projekt Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2014

V rámci realizace projektu byly v měsících září a říjen vyhlášeny dvě podlimitní veřejné zakázky Bezpečnostní dashboard a Portál digitálního kulturního dědictví a jedna nadlimitní zakázka Virtualizované desktopy.
za období od 18. 11. 2014 s výhledem do 16. 12. 2014
· Seminář k 10. výročí založení EPMA 
Agentura pro evropské projekty & management (EPMA) letos oslavila desetileté výročí spolupráce s Krajem Vysočina. K této příležitosti uspořádala ve spolupráci s odborem informatiky dne 19. listopadu seminář, na němž byli pozvaní hosté seznámeni s dosavadní činností agentury a realizovanými projekty. Více informací obsahuje publikace vydaná k této příležitosti.

· Vyhlášení nejlepších projektů The Best 2014 
24. listopadu získala aplikace Registr sítí (www.registrsiti.cz) třetí místo v soutěži eGovernment The Best  2014  - kategorie krajů. Jedná se o soutěž nejzajímavějších projektů elektronizace veřejné správy v daném roce. K dnešnímu dni je do Registru přihlášeno 47 organizací, 26 sítí a 259 tras. Finálním výstupem projektu by mělo být zmapování všech datových sítí provozovaných subjekty veřejné správy v České republice a vzájemná koordinace výstavby a investic. Portál byl naprogramován a je provozován odborem informatiky.

· Zakázka Virtualizované desktopy (opakované vyhlášení)
V listopadu proběhlo jednání komise pro hodnocení a posouzení nabídek k nadlimitní veřejné zakázce Virtualizované desktopy (opakované vyhlášení). Rada kraje pak na svém zasedání 25. 11. 2014 odsouhlasila pořadí nabídek a rozhodla vybrat nabídku společnosti AutoCont CZ a.s.

Tato technologie by v budoucnu měla umožnit výraznou modernizace počítačového vybavení krajského úřadu a příspěvkových organizací, zejména pak nemocnic. 
