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Dotazy ze semináře pro žadatele k 3. výzvě ose Počáteční vzdělávání OP VK – 2. 3. 2010
1) Dotaz: v případě pořízení software je třeba jej nainstalovat. Kam zařadit výdaje vztahující se k instalaci programů vlastním zaměstnancem?

Odpověď: jestliže je software instalován vlastním zaměstnancem spadá tento výdaj 
do nepřímých nákladů. Jedná se o správu ICT zařízení a jeho údržbu. V případě, že by dodavatel programového vybavení zároveň zajišťoval jeho instalaci, jedná se o náklad vstupující do pořizovací ceny programu a je zařazen v odpovídající položce kapitoly 3 v ceně nakoupeného programu. 

2) Dotaz: neuvažuje se o navýšení limitů pro povinnost realizovat různé typy výběrových řízení?

Odpověď: ano, v současné době je připravována aktualizace příručky pro příjemce, jejíž součástí by mělo být i upravení limitů pro výběrová řízení. Při přípravě Vašich projektů vycházejte z dosud platných limitů uvedených v Příručce pro žadatele verze 6 a v Příručce pro příjemce verze 3.
3) Dotaz: % nepřímých nákladů uvedená ve výzvě k předkládání projektů jsou doporučená a max. možná nebo přesně daná?

Odpověď: procenta uvedená ve výzvě jsou přesně dána. Při výběru správného procenta vybírejte následujícím způsobem: 

· sestavte rozpočet přímých nákladů (kap. 1 – 8 rozpočtu projektu);

· od výše přímých nákladů odečtěte položky křížového financování (KF se vyskytuje v kapitolách Zařízení související s realizací projektu a Stavební úpravy související s realizací projektu);

· dle vypočtené částky vyhledejte v tabulce procentní podíl, který odpovídá jediné možné % výši nepřímých nákladů pro Váš projekt (tabulka je uvedena také ve výzvě);

· procento nepřímých nákladů vepište do projektové žádosti tvořené v aplikaci Benefit7 záložka rozpočet projektu; po uložení údaje se Vám v rozpočtu projektu korunová výše nepřímých nákladů automaticky dopočítá.

	Objem přímých nákladů 

(bez nákladů, které spadají do křížového financování)
	% nepřímých nákladů

	Přiznaná podpora ≤ 4 mil. Kč
	18 % 

	Přiznaná podpora > 4 mil. Kč ≤ 6 mil. Kč
	16 % 

	Přiznaná podpora > 6 mil. Kč ≤ 10 mil. Kč
	14 % 

	Přiznaná podpora > 10 mil. Kč ≤ 10 714 285
 Kč
	12 % 


4) Dotaz: je nutné v některé části projektové žádosti popsat jaké výdaje budeme realizovat v rámci tzv. nepřímých nákladů?

Odpověď: nepřímé náklady jsou specifikovány v projektové žádosti pouze procentem viz předchozí dotaz a odpověď. Podstatou nepřímých nákladů je ulehčení administrace a grantových projektů jak z hlediska realizace, tak z hlediska kontroly čerpání. Nepřímé náklady nejsou sledovány do úrovně charakterového členění (zda budou čerpány na publicitu, tuzemské cestovné, spotřební materiál) ani ve fázi tvorby a  hodnocení projektové žádosti, ani při samotné realizaci a kontrole realizace projektu.

Z hlediska hodnocení projektu lze zmínku o tom, že budou některé aktivity související s realizací projektu zajištěny v rámci čerpání nepřímých nákladů, uvést např. v části Vnitřní postupy řízení a organizace, případně v jiné části (tuto větu v projektových žádostech necitujte!). 

5) Dotaz: Od jakého data naplánovat začátek grantového projektu?
Odpověď: vzhledem ke zdlouhavému procesu hodnocení grantového projektu doporučujeme zvolit zahájení projektu od listopadu 2010.

6) Dotaz: kde naleznu povinné přílohy projektu, které jsou vyjmenovány v textu výzvy?
Odpověď: každá výzva v oblasti podpory 1.1, 1.2 a 1.3 OP VK obsahuje povinné přílohy, které si žadatel stáhne z www.vysocina-finance.cz a doplní o nezbytné údaje. Jedná se o prohlášení o partnerství a 2 čestné prohlášení. Další povinnou přílohou je doklad o právní subjektivitě žadatele (více informací k povinné příloze tj. dokladu o právní subjektivitě pro jednotlivé typy oprávněných předkladatelů grantových projektů naleznete v Příručce pro žadatele, kap. 4.1, str. 46). Ke každému projektu lze doložit i nepovinné přílohy (forma zpracování nepovinné přílohy záleží na žadateli). Veškeré povinné i nepovinné přílohy je třeba vložit jako přílohu do webové aplikace Benefit, doložit na CD a doložit listinně jako samostatný pevně svázaný celek (podmínky formální podoby žádosti jsou uvedeny v samotné výzvě). 
7) Dotaz: je možné zapojit do grantového projektu cílovou skupinu, tj. žáky např. ze škol Jihočeského kraje, pokud mají trvalý pobyt v kraji Vysočina?

Odpověď: nelze, oprávněnou cílovou skupinou jsou žáci navštěvující školy a školská zařízení v kraji Vysočina. Územní dopad grantového projektu musí být zacílen na kraj Vysočina. 
8) Dotaz: lze v rámci oblasti podpory 1.1 vzdělávat pedagogy, kteří nejsou zapojeni do aktivit grantového projektu?

Odpověď: v oblasti podpory 1.1 musí být vzdělávání pedagogických pracovníků přímo provázané s projektovými aktivitami. Primární cílovou skupinou jsou žáci škol a školských zařízení. Pedagogové mohou být v této oblasti podpory vzděláváni pouze v případě, vyžadují-li to projektové aktivity primárně zacílené na žáky škol a školských zařízení. Další vzdělávání pedagogických pracovníků škol a školských zařízení v širším kontextu je možné v oblasti podpory 1.3, kde jsou cílovými skupinami pouze pracovníci a vedoucí pracovníci škol a školských zařízení.

	





