NOVELA ZÁKONA O MÍSTNÍCH POPLATCÍCH
Poslanecká sněmovna schválila dne 15. září 2015 novelu, která upravuje placení místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen poplatek za odpad) a rozšiřuje procesní ustanovení zákona o místních poplatcích.

Podle novely zákona bude povinnost za placení místních poplatků za nezletilé poplatníky přecházet na jejich zákonné zástupce, u lidí s omezenou svéprávností by měla poplatková povinnost přejít na opatrovníka, pokud byl jmenován. Je-li zákonných zástupců nebo opatrovníků více, jsou povinni platit poplatky společně a nerozdílně. Podle novely budou od místních poplatků za odpad osvobozeny děti v dětských domovech a v zařízeních pro děti vyžadující okamžitou pomoc, obyvatelé domovů pro zdravotně postižené a obyvatelé domovů pro seniory. 
Do zákona se také vrátí ustanovení, které umožní obcím zmírnit přílišnou tvrdost zákona tím, že zcela nebo částečně místní poplatek prominou. Obce také nově budou moci prominout místní poplatek při mimořádných, zejména živelních událostech.

Ustanovení týkající se případného prominutí vstoupí v účinnost patnáctým dnem po vyhlášení novely ve Sbírce zákonů, zbytek novely začne platit od 1. 1. 2016. Obcím se doporučuje vydat novou obecně závaznou vyhlášku. Dozor nad zákonností OZV přísluší Ministerstvu vnitra.
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