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Výstup z Mezikrajského workshopu metodiků sociální práce, 
který se uskutečnil ve dnech 23. 5. – 24. 5.2019 Náměšti nad Oslavou
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1. Dotace na výkon sociální práce
1.1.  Financování sociální práce 
Vzhledem k výši přiznané dotace na výkon sociální práce byl tento bod vložen jako mimořádný bod jednání. Informace ze schůzky paní ministryně Maláčové se zástupci Ministerstva financí vedou k obavě o udržení výkonu sociální práce na obci. MF uvedlo, že v tomto roce nebudou již žádné prostředky na dofinancování SP a nebude s nimi počítáno ani v rozpočtu pro rok 2020. V současné době probíhají jednání s MPSV o navýšení rozpočtu (o 200 mil.). Byla iniciována schůzka s paní ministryní Maláčovou – MPSV má napjatý rozpočet díky prostředkům, které mají být využity na navýšení rodičovského příspěvku (část dotace byla pokryta přímo z prostředků MPSV). První verze rozpočtu bude ve vládě projednávána dne 31. 5. 2019. 
Důležitým tématem pro kraje je medializace problému - hovořit veřejně o navýšení rozpočtu na sociální práci v obcích - zkusit ovlivnit situaci přes svoje zastupitele, kteří jsou současně poslanci. Kraj Vysočina vyvíjí tlak na navýšení financí na dotace pro obce přes zástupce své samosprávy, kteří přislíbili své intervence. Také Společnost sociálních pracovníků ČR připravuje otevřený dopis MPSV ohledně finanční podpory sociální práce v obcích. Asociace krajů současně usiluje o získání dvou miliard na dofinancování sociálních služeb.
1.2. Problémy se žádostmi obcí
MPSV opakovaně poukazuje na vratky na konci roku, které nepřispívají k dané situaci. MPSV požaduje, aby kraje při kontrole žádostí důsledně korigovali situaci. Jedná se zejména o nárokování nákladů na nenaplněná, plánovaná místa, což vede na konci období k nevyčerpání částky a jejímu poměrnému vrácení. Další oblastí, kdy dochází ke vratkám, je snaha obcí využít maximálních stropů, bez ohledu, zda-li je takto vysoko nastavené reálně využijí – MPSV opět apelovalo na metodické vedení krajů - promýšlení rozpočtu a jeho stavbu na reálných číslech. 
S příspěvkem vystoupily:

Ing. Marie Nápravníková
Krajský úřad Kraje Vysočina

+ 420 564 602 822

napravnikova.m@kr-vysocina.cz
Mgr. Alena Funková
Ministerstvo práce a sociálních věcí

+420 221 922 198
alena.funkova@mpsv.cz
Mgr. Klára Holanová

Ministerstvo práce a sociálních věcí

+420 221 922 681

klara.holanova@mpsv.cz 

2. Zkušenosti s výkonem činností sociální práce jako součásti sociálního bydlení
Zákon o sociálním bydlení zatím neexistuje a je zřejmé, že s jeho tvorbou není ani na politické úrovni počítáno. MMR má pracovat na programu Výstavba, který ovšem předefinovává sociální bydlení na dostupné bydlení, což je pojem výrazně širší. Na novém pojetí programu Výstavba k tomu doposud ani nezapočaly práce. Jeho podoba by měla být známa až na podzim roku 2020. K tématu sociálního bydlení jsou tak na centrální úrovni k dispozici pouze metodiky a podkladové materiály, které vznikly v souvislosti s projektem realizovaným MPSV - Podpora sociálního bydlení. Materiály jsou dostupné na stránkách www.socialnibydleni.mpsv.cz. Jedním z výstupů bude i Metodika sociální práce v sociálním bydlení (rozsah cca 200 stran). Oficiální verze není ještě k dispozici, ale MPSV počítá v nejbližším období s její distribucí. 
Obce si také sami vytváří vlastní koncepty sociálního bydlení, směrnice k užívání sociálních bytů. Praxe ukazuje, že u bytů označených jako sociální obce zpravidla předpokládají spolupráci se sociálním pracovníkem. Formy uzavření takové „nedobrovolné“ spolupráce jsou pak různé - od konkrétních ustanovení smluv, přes dodatky, po prohlášení, že klient se seznámil se směrnicí daného úřadu, kde je povinnost sociální práce uvedena.
Doposud se neprojevilo, že by uložení povinností výkon sociální práce nějak negativně ovlivnilo. Vzhledem k motivaci klientů jsou doposud ohlasy od sociálních pracovníků spíše kladné (nedochází k masívnímu selhávání klientů).  V rámci diskuze zúčastněných došlo ke shodě, že sociální práce s klientem/nájemcem je zásadní, ale její zabezpečení nemůže být součástí nájemní smlouvy – pouze jako příloha, která zpracovává podmínky sociální práce. Některé obce v rámci koncepce sociálního bydlení spolupracují se sociálním pracovníkem obce dle § 35 (péče o občany obce – diskuze na téma samostatná x přenesená působnost). Vzhledem k výši poskytnuté dotace některé obce argumentují, že provázení v rámci sociálního bydlení je personálně náročné a dotační titul je přitom nestabilní (účelový argument pro odmítání konceptu sociálního bydlení).   
MPSV v rámci citovaného projektu pořádá workshopy určené pro zástupce měst, obcí, krajů a ÚP. Měly by proběhnout ve všech krajích. 
3. Výkon kontroly sociální práce - zaměřeno na SZSP
I přes metodickou a kontrolní činnost krajů je situace při vykazování v SZSP stále neutěšená. Způsob vyplňování je stále nevyrovnaný. Sociální pracovník obce je sice povinen vést dle § 93 zákona o sociálních službách standardizovaný záznam, žádný předpis ani metodika ústředního orgánu však neukládá, jakým to má být způsobem. V rámci kontrol je tak problematické, jak některá pochybení do kontrolního protokolu vůbec zapracovat (typickými pochybeními jsou příliš strohé záznamy, které mají jen malou vypovídací hodnotu). A přitom kontrola je fakticky jediný prostředek, jak na sociální pracovníky vyvíjet tlak, aby tento nástroj plně využívali. Práce v SZSP je zbytečně komplikovaná, nejedná se o uživatelky přívětivý nástroj. Na druhou stranu je SZSP  zásadní kvůli flexibilitě sociální práce (klient se např. přestěhuje a práce s ním může díky elektronické podobě SZSP kontinuálně pokračovat). MPSV má snahu vyhlášku o SZSP novelizovat, ale zatím bezvýsledně. V této chvíli se čeká na výsledek jednání ministryně v červnu 2019, ze kterého by mohly být již konkrétní výstupy. 
V rámci diskuze znovu vyplulo na povrch téma vedení spisů v písemné či elektronické podobě. Pro kraje, kde trvají na písemné podobě spisu, není nevyrovnané vedení SZSP takovým problémem, protože je pro ně stěžejní spis. Pro kraje, které metodicky vedou obce k tomu, že postačí pracovat pouze s elektronickou verzí, je pak vlastní záznam v SZSP zdrojem veškerých informací o práci s klientem. Tyto kraje mají větší tendenci SZSP řešit. V rámci diskuze došlo ke shodě, že pro všechny zúčastněné je stěžejním tématem, zda je sociální práce vůbec realizována a vede k řešení situace. Kontrola SZSP není vnímána jako přepjatý formalismus, ale snaha maximálně využít tento nástroj sociálního pracovníka. 
Ústecký kraj přišel v rámci diskuze s nabídkou dobré praxe, kdy sociální pracovníci, kteří se SZSP pracují na odpovídající úrovni, vystupují na poradách Ústeckého kraje a učí další sociální pracovníky, jak do SZSP zapisovat a to na konkrétních případech ze své praxe (tento koncept převzal i Pardubický kraj a také se jim osvědčil). Ukazuje se, že taková prezentace má pak zpravidla pro sociální pracovníky obcí mnohem lepší odezvu. 
4. Sdílení informací při výkonu sociální práce v rámci samostatné a přenesené působnosti
Sociální pracovník je často v konfliktní roli, jestliže vykonává výkon činnosti současně v rámci samostatné a přenesené působnosti.  Otázkou je pak nakládání s informacemi, které v rámci jednotlivých působností získá.
Typickou situací je šetření pro obecní DPS, nebo v rámci žádosti o přidělení sociálního, či obecního bytu. Pracovník má již další informace z výkonu přenesené působnosti, protože s rodinou již pracuje, ale tyto by neměl bez souhlasu využít pro účely sociálního šetření v rámci samostatné působnosti. SP se může dostat do konfliktní situace, protože by měl hájit zájmy klienta, na druhé straně informace, které má k dispozici jsou např. kontraindikací pro získání sociálního bytu.  
Shoda zúčastněných: - přenos informace mezi přenesenou a samostatnou působností (a obráceně) může být pouze se souhlasem klienta
· jestliže je v SZSP veden záznam, který je učiněn např. v rámci šetření k DPS a současně je poskytováno sociální poradenství, musí se záznam vztahovat pouze k poradenství a nemůže obsahovat další informace spojené s žádostí o DPS (pakliže k tomu nedá klient souhlas)
S výše uvedenými příspěvky vystoupil, diskuzi moderoval:

Mgr. Martin Jelínek
Krajský úřad Kraje Vysočina

+ 420 564 602 848

jelinek.m@kr-vysocina.cz
5. Kdy je na místě se bránit proti vyřazení z evidence ÚP
S příspěvkem vystoupila JUDr. Milena Zmeškalová z Oddělení rodiny, zdravotnictví a práce Kanceláře veřejného ochránce práv, která se zabývá podněty klientů, nevládních organizací i sociálních pracovníků spojenými s evidencí klientů na ÚP. Podrobné informace o přednášce jsou dostupné v přiložené prezentaci. JUDr. Zmeškalová upozornila, že na stránkách www.ochrance.cz v sekci Životní situace jsou k tématu k dispozici nové letáky a formuláře ke stažení. 
       S příspěvkem vystoupila:
JUDr. Milena Zmeškalová
Kancelář veřejného ochránce práv
Tel. 542 542 314
zmeskalova@ochrance.cz
6. Sociálně zdravotní pomezí
6.1. Kompetence a náplně zdravotně sociálních pracovníků

Tento bod jednání byl vložen na podnět několika krajů, které upozorňují na narůstající počet situací, kdy je osoba propuštěna ze zdravotnického zařízení, bez toho aniž by byl jakkoliv připraven její návrat do přirozeného prostředí. 
Zdravotně-sociální pracovníci nemocnic nemají jednotné metodické vedení, jednotný způsob práce, vykazování, neexistují kontrolní mechanismy. Vždy záleží na jednotlivých zařízeních a jejich vžité praxi, popř. požadavku vedení zařízení, zřizovatele. Nelze tak pracovat s nějakým uceleným konceptem, nelze vytvářet schémata, jak v případě pohybu klienta v sociálně zdravotního pomezí spolupracovat.

Zřejmě jedinou možností jsou společná setkání zdravotně-sociálních pracovníků a sociálních pracovníků, kdy může docházet k domlouvání si postupů (ty jsou ale vzhledem k roztříštěnému systému sociální práce ve zdravotnictví zpravidla individualizované, ad hoc). 
6.2. Projekt Kraje Vysočina
Kraj Vysočina v této chvíli pracuje na projektu k danému tématu. Projekt vychází z konceptu MPSV, který již v minulosti připravila PhDr. Monika Válková. Projekt v této chvíli nepočítá s vytvářením nových kapacit, ale spíše jde o snahu zefektivnit stávající systém. Toho by mělo být dosaženo jednotným metodickým vedením, posílením počtu zdravotně-sociálních pracovníků, větší informovaností veřejnosti - pravděpodobně zřízením informačních kiosků v nemocnicích a zapojení zdravotních sester praktických lékařů (z důvodu včasné depistáže), posílení podpory neformálních pečujících. Dalším nástrojem by mělo být zřizování krizových lůžek v příspěvkových organizacích.
S příspěvkem vystoupil, diskuzi moderoval:

Mgr. Martin Jelínek
Krajský úřad Kraje Vysočina

+ 420 564 602 848

jelinek.m@kr-vysocina.cz

7. Dotace na výkon sociální práce
Zástupkyně MPSV uvedly aktuální informace k financování sociální práce na obcích. Po jednání s ministryní bylo přislíbeno 85 milionů na dofinancování, s tím že chce ještě dále jednat o další prostředky. Opozice vyvolala mimořádnou schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v rámci dofinancování sociálních služeb v částce 2 miliardy. Součástí má být i diskuze o financování SPOD a sociální práce. Podklady k dofinancování by MPSV mohlo mít na konci června. Postup bude pro obce zřejmě obdobný, jako tomu bylo u žádosti, tj. prostřednictvím aplikace v OKsystému (další změnový rozpočet). Odhaduje se, že k vlastní výplatě dotace by mělo dojít v listopadu 2019.

V říjnu 2019 plánovány tři praktické semináře pro obce k podávání dotací a jejich vyúčtování (Olomouc, Praha, Plzeň).

Diskuze v rámci příspěvku směřovala k vyplňování jednotlivých polí v žádosti o dotace v rámci OKsystému.
S příspěvkem vystoupily:

Mgr. Alena Funková
Ministerstvo práce a sociálních věcí

+420 221 922 198
alena.funkova@mpsv.cz
Mgr. Klára Holanová

Ministerstvo práce a sociálních věcí

+420 221 922 681

klara.holanova@mpsv.cz 

8. Zkušenosti z kontrol sociálních kurátorů
8.1 Průběh kontrol

Výkon kontroly sociálních kurátorů je realizován z pravidla v rámci výkonu kontroly sociální práce, podle stejných kritérií jako tomu je u sociální práce jako takové.

Specifikem jsou hlášenky a reakce na jejich zaslání. V rámci kontroly je sledováno, zda-li kurátor, reagoval po obdržení hlášenky informačním dopisem, který poslal vězněné osobě, zda-li se tato na kurátora obrátila a jak byl podnět klienta vyřešen.  Obecně je nepřijatelná odpověď, která odsouvá sociální práci až na termín propouštění. Příprava na propuštění by měla být intenzivnější, obzvlášť v případě, že je klient motivovaný ke spolupráci. Vzhledem ke vzdálenostem mezi místně příslušným úřadem a věznicí, kde dochází k výkonu trestu, je možné využít i součinnost se sociálním pracovníkem věznice, tak aby byla zajištěna konzultace k danému problému, probrána nezbytnost osobní účasti, případné vyhledání řešení bez fyzické účasti sociálního kurátora.

Dalším pochybením je pouze založená hlášenka, bez jakékoliv další reakce. Odsouzený je sice seznamován se svými právy v rámci nástupního oddělení věznice, ale vzhledem k obrovskému množství informací a povinností během krátkého časového intervalu tyto informace rychle zapadnou. I z pohledu odsouzeného je tak kontakt od sociálního kurátora přínosný (zvláště u prvovězněných). 

8.2 Téma uzavírání spisů

Jak dlouho pracovat s informacemi u klienta, který je vězněný v situaci, kdy klient dále nespolupracuje. Téma uzavírání spisů je univerzální a netýká se jen sociálních kurátorů. MHMP metodicky vede městské části, aby v aplikaci uzavírali neaktivní spis po půl roce (Jihočeský kraj doporučuje svým obcím tři měsíce od poslední intervence, Středočeský kraj toleruje rok obdobně i Kraj Vysočina).

8.3 Rodný list pro úřední potřebu

Rodný list pro úřední potřebu – MHMP doporučuje obcím zapůjčení rodného listu pro úřední potřebu Vězeňské službě ČR s tím, že ta ho po úkonu následně vrací.

8.4 Ztotožňování klientů 

Stanovisko MV - dle kterého jsou sociální pracovníci obcí oprávněni ztotožňovat klienty pro vydání občanského průkazu, což vyvolalo nesouhlasnou reakci, věc řeší MPSV. Takového postupu lze sice situačně využít (pracovník klienta zná, spolupracuje s ním), ale obava je z plošné aplikace.

S příspěvkem vystoupila, diskuzi moderovala:

Mgr. Marika Jelínková

Magistrát hlavního města Prahy

+420 236 004 131

Marika.Jelinkova@praha.eu
9. Vydávání parkovací průkazů
Diskuze k nejednotné praxi při vydávání parkovacího průkazu v případech, kdy je rozpor mezi faktickým a trvalým pobytem. Je paradoxní, že některé jiné doklady např. řidičské oprávnění lze vydat i u místně nepříslušného úřadu, přitom parkovací průkaz je spojen s omezením mobility a reálné možnosti dostavit se do místa trvalého pobytu.

Zákonnou možností je dožádání. V praxi pak úřady využívají neformální komunikace, kdy je průkaz např. podepsán u místně nepříslušného úřadu, aby byl posléze poslán k vydání a zalaminování u místně příslušného úřadu. Např. Olomoucký kraj zastává názor, že striktní dodržování místní příslušnosti je neudržitelné a doporučuje svým úřadům, aby věc vyjednal s druhým úřadem a domluvil se na možnosti vydání parkovacího průkazu i u místně nepříslušného úřadu, pokud ten bude mít podklady pro jeho vydání. Olomoucký kraj v rámci připomínkování zák. č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích navrhoval přechod agendy na Úřad práce ČR.
S příspěvkem vystoupila, diskuzi moderovala:

Mgr. Monika Beranová

Krajský úřad Kraje Vysočina

+ 420 564 602 845
Beranova.M@kr-vysocina.cz
10. Spolupráce s Úřadem práce ČR
Zkušenosti s komunikací s Úřadu práce ČR v rámci „Frýdlantských dnů“, kdy  úřad práce zvýšil svou aktivitu směrem k obcím, kdy požaduje zprostředkování prostor a účast sociálního pracovníka při jednání s uchazečem o zaměstnání, požadují facilitaci setkání s tím, že má pracovník motivovat klienta k zaměstnání. Vzhledem ke skutečnosti, že zaměstnanost je minimální a často se jedná o klienty, kteří mají minimální kompetence, je celá věc velmi problematická. Frýdlantské dny jsou přitom součástí individuálního plánu ÚP a schůzka pak může mít, mívá za následek i sankční vyřazení o uchazeče o zaměstnání. 

MPSV přislíbilo před dvěma měsíci věc řešit na své úrovni, kraje nemají žádnou zpětnou odezvu. Plzeňský kraj absolvoval k danému jednání s krajskou pobočkou bez větších úspěchů, navrhuje tak získat od sociálních pracovníků čísla, jak moc je tento nástroj účinný, kolik se díky němu podařilo zaměstnat klientů atd. S těmito údaji pak vystupovat vůči GŘ ÚP ČR. MHMP vyvolalo jednání s Krajskou pobočkou ÚP se snahou najít kompromisní postup, řešení, aby nebyl ÚP v pozici příkazce atd. (schůzka ještě neproběhla). Obdobné zkušenosti mají i další kraje, kdy je postup obdobný – snaha o změkčení. Jednáno má být k tématu i na Asociaci krajů.
S příspěvkem vystoupila, diskuzi moderovala: 

Bc. Edita Moučková

Krajský úřad Pardubického kraje

+ 420 466 026 478
edita.mouckova@pardubicky.cz

Přílohy:
· odkaz na stránky ministerstva zdravotnictví - pod 4. přílohou metodika k sociálním lůžkům

http://www.mzcr.cz/Odbornik/dokumenty/metodicky-pokyn-k-aplikaci-zakona-c-sb_1692_1613_3.html
