
Vymezení školského obvodu spádové mateřské školy
Metodická podpora obcím v souvislosti s plněním povinností podle § 179 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Na základě § 179 odst. 2 školského zákona je obec povinna zajistit podmínky pro předškolní vzdělávání dětí přednostně přijímaných podle § 34 odst. 3, tj. dětí, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v příslušném školském obvodu (§ 179 odst. 3) nebo jsou umístěné v tomto obvodu v dětském domově, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku. 

Za tímto účelem obec: 
a) zřídí mateřskou školu, nebo 
b) zajistí předškolní vzdělávání v mateřské  škole zřizované jinou obcí nebo svazkem obcí. 

Zajištění předškolního vzdělávání podle písmene b) lze uskutečnit uzavřením dohody mezi obcemi a vydáním obecně závazné vyhlášky, kterou se stanoví školské obvody mateřských škol. 

Postup pro vymezení školského obvodu spádové mateřské školy:
použití § 178 odst. 2 až 4 obdobně jako u základní školy, t.j. na území obce, části obce nebo na území více obcí se vymezují školské obvody spádové mateřské školy takto: 
a) je-li v obci jedna mateřská škola zřízená obcí, tvoří školský obvod území obce, 
b) je-li v obci více mateřských škol zřizovaných obcí, stanoví obec školské obvody obecně závaznou vyhláškou, 
c) je-li na území svazku obcí jedna škola nebo více škol zřízených svazkem obcí nebo dojde-li k dohodě několika obcí o vytvoření společného školského obvodu jedné nebo více mateřských škol zřizovaných některou z těchto obcí, stanoví každá z dotčených obcí obecně závaznou vyhláškou příslušnou část školského obvodu. 

Pro vytvoření společného školského obvodu je zapotřebí: 
1. Uzavřít dohodu o vytvoření společného školského obvodu, která musí být písemná a musí být schválena zastupitelstvy dotčených obcí, jinak je neplatná. 
2. Vydat obecně závaznou vyhlášku pro příslušnou část školského obvodu, kterou vydá každá z dotčených obcí (možné vzory viz níže). 

Možné vzory OZV včetně dalších podpůrných metodických dokumentů zpracovaných Ministerstvem vnitra viz odkaz: 
https://www.mvcr.cz/odk2/clanek/metodicky-material-c-1-stav-od-1-1-2017.aspx
V závěru upozorňujeme, že dle platné školské legislativy  právo přednostního přijetí k předškolnímu vzdělávání náleží dětem, které před začátkem školního roku dosáhnou věku 3 let (nikoli 2 let jak se v předchozích úpravách školského zákona předpokládalo).

S případnými dotazy se prosím obracejte na: 
[bookmark: _GoBack]Mgr. Hana Koudelová, koudelova.h@kr-vysocina.cz, tel. 564 602 949

V Jihlavě dne: 3. 3. 2021
