Zahrádkářský zákon
Dne 25. 5. 2021 Poslanecká sněmovna setrvala na své verzi poslaneckého návrhu zákona o podpoře zahrádkářské činnosti (zahrádkářský zákon).
Cílem návrhu zákona je upravit postavení zahrádkářského hnutí, a pomoci tak vytvořit předpoklady pro realizaci jeho poslání na místní i celostátní úrovni.
Zahrádkářskou činností se bude rozumět veřejně prospěšná zájmová nezisková činnost provozovaná na zahrádce v zahrádkářské osadě. Zahrnuje zejména pěstování ovoce, zeleniny, okrasných rostlin nebo keřů, lesních dřevin nebo zpracování plodů především pro vlastní spotřebu. 
Zahrádkářská činnost se podílí na tvorbě a ochraně životního prostředí a krajinného rázu, ale lze do ní zahrnout mimo jiné i poradenskou činnost, která je základem zvyšování úrovně zahrádkářské činnosti jako takové, uvádí do života nejnovější odborné poznatky a výsledky vědecké práce v oboru a předává zkušenosti ve všech oblastech zahrádkářské činnosti. 
Zahrádkářská činnost významně přispívá k ochraně zemědělské půdy i tím, že v převážné míře nevyužívá zemědělské pozemky, ale pozemky označované v katastru nemovitostí jako ostatní plocha nebo pozemky bývalých skládek. 
Zahrádkářským spolkem bude veřejně prospěšný spolek, který vykonává zahrádkářskou činnost podle tohoto zákona prostřednictvím svých členů zpravidla v zahrádkářské osadě v souladu se svými stanovami a přispívá svou činností k dosahování obecného blaha.
[bookmark: _GoBack]Členové spolku pozemek přidělený v jakékoli formě zpravidla rekultivují a trvale udržují na vlastní náklady. Pozemek využívají zejména k pěstování ovoce a zeleniny pro vlastní potřebu a potřebu své domácnosti, případně zajišťují výsadbu a pěstování vhodných trvalých porostů, jako jsou například okrasné keře nebo okrasné dřeviny. Jedná se tedy o neziskovou, veřejně prospěšnou činnost.
Návrh obsahuje rovněž zvláštní úpravu smlouvy o pachtu nebo nájmu pozemku pro zahrádkářskou činnost.
Návrh zákona byl zaslán prezidentu republiky k podpisu. 
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